
BARCELONA
C/ Potosí 32-34

Tel. +34 933 110 907
Fax +34 933 113 212

08030 Barcelona
e-mail: info@eunasa.com

www.eunasa.com

CAFÉ
1/4

MADRID · MALLORCA · MÁLAGA · NAVARRA · LAS PALMAS

ESPRESSO

C
A
F
É

E
S
P
R
E
S
S
O

Portada Completa CAFE_Maquetación 1  13/01/2017  13:07  Página 1



0003-0008 INDICE E INTERIORES_DEPURADORES.qxd  02/02/2017  16:19  Página 1



Potosí 32-34  08030 Barcelona [Spain] Tel. +34 93 311 09 07 Fax +34 93 311 32 12 info@eunasa.com

· · ··

0003-0008 INDICE E INTERIORES_DEPURADORES.qxd  20/01/2017  11:53  Página 3



DISPOSICIONES LEGALES

1 - EUNASA se reserva el derecho a variar sin previo aviso cualquiera de las

referencias, descripciones o características de los productos que fabrica o

comercializa y que aparecen en el presente catálogo.

2 - EUNASA no se responsabiliza de cualquier error tipográfico, pero agradece

cualquier información sobre errores de impresión detectados.

3 - EUNASA declina toda responsabilidad por utilización indebida del producto o

circunstancias inadecuadas en el uso de los mismos, tanto ante el comprador como

ante terceras partes.

4 - Todas las marcas presentes en este catálogo, son marcas registradas de sus

respectivos propietarios.

5 - El presente catálogo es propiedad de EUNASA y no puede ser reproducido por

ningún medio ni en su totalidad, ni en parte, sin autorización expresa de la firma.

CONDICIONES DE VENTA

1 - FORMULACIÓN DE PEDIDOS: Tendrán la consideración de Pedido en firme

únicamente aquellos que sean recibidos por escrito, bien sea por fax o por correo

electrónico, haciendo constar expresamente todos los datos necesarios para su

correcta entrega o envío por agencia de transporte.

2 - FORMA DE PAGO: A convenir

3 - GARANTÍA: EUNASA traslada a sus clientes la Política de Garantía de los

fabricantes para los artículos que comercializa. En ningún caso cubre los gastos de

mano de obra ni de transporte.

4 - DEVOLUCIONES: EUNASA traslada a sus clientes a la Política de Devoluciones de

los fabricantes para los artículos que comercializa, debiendo contar para su

aceptación con la autorización expresa de estos.

5 - PROPIEDAD DE LA MERCANCÍA: Continuará siendo propiedad de EUNASA toda la

mercancía que no esté totalmente pagada.

GENERAL TERMS

1 - EUNASA reserves the right to change references, descriptions or substitute products

at any time without prior notice.

2 - EUNASA is not responsible for any typographical or other error in the printing.

3 - EUNASA will not be responsible for any damage caused by customer’s or any third

person’s improper use of their products.

4 - All trademarks used are the property of their respect owner’s.

5 - The partial or total reproduction of this catalogue is forbidden without the express

written authorization of the company.

SALES CONDITIONS

1 - PURCHASE ORDERS: To be considered as a firm order those must be received by

fax or e-mail specifying the product information and the appropiate INCOTERM.

2 - PAYMENT FORM: To be agreed.

3 - GUARANTEE: EUNASA transfers to its clients the manufacturer’s Guarantee Policies.

In any case, the Company will not cover the labor hours or the transportation costs.

4 - RETURNS: All returns must be express authorized by EUNASA. Products will be

accepted only after obtaining the manufacturer’s approval.

5 - All unpaid goods will belong to EUNASA.

© EUNASA ELECTRÓNICA, S.L - Primera edición 2017

© 2017 EUNASA ELECTRÓNICA, S.L.
Potosí, 32-34
08030 Barcelona

www.eunasa.com
info@eunasa.com

Ventas en España
Tel.     93 311 09 07
Fax    93 311 32 12
comercial@eunasa.com

Export Contact
Tel. +34 93 311 09 07
Fax +34 93 311 32 12
export@eunasa.com
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GUÍA RÁPIDA MÁQUINAS DE CAFÉ

ACCESORIOS BARISTA 135

BOMBAS MÁQUINAS DE CAFÉ 9

BOMBAS VIBRATORIAS 10

BOTONERAS 11

CENTRALITAS ELECTRÓNICAS 150

CONDENSADORES 34

DEPURADORES 35

DETERGENTES 42

DUCHAS 44

ELECTROVÁLVULAS 50

FILTROS 61

GRIFOS CARGA AGUA 76

GRIFOS VAPOR - AGUA 80

INTERRUPTORES 89

INTERRUPTORES GENERALES 92

JARRAS LECHE 294

JUNTAS PORTAFILTRO 97

MALETAS 108

MANDOS VAPOR - AGUA 109

MANGOS PORTAFILTROS 164

MANGUERAS FLEXIBLES 122

MANGUERAS POLIAMIDA 123

MANGUERAS SILICONA 123

MANÓMETROS 124

MOTORES 138

NIVELES COMPLETOS 140

PATAS 145

PILOTOS LUMINOSOS 148

PLACAS ELECTRÓNICAS 150

PORTAFILTROS 164

PRESOSTATOS 241

RACORES 181

RESISTENCIAS 189

SALIDAS DE CAFÉ 221

TAMPERS 296

TEMPORIZADORES 223

TERMÓMETROS 224

TEMOSTATOS 224

TUBOS SALIDA VAPOR - AGUA 225

VÁLVULAS 239

VOLUTRONES 241

GUÍA RÁPIDA MOLINOS DE CAFÉ

ADAPTADORES PARA LATAS 245

ADAPTADORES PARA TOLVAS 246

BANDEJAS RECOGECAFÉ 247

DOSIFICADORES 250

FRESAS MOLINOS 257

HORQUILLAS 260

MANETAS DOSIFICADORES 263

MUELLE MANETAS 266

PLÁSTICO DOSIFICADORES 250

PRENSACAFÉS 268

TAPAS DOSIFICADORES 250

TOLVAS 272

GUÍA RÁPIDA TERMOS LECHE - CHOCOLATERAS

GRIFOS 279

RESISTENCIAS 280

GUÍA RÁPIDA MÁQUINAS CAFÉ FILTRO

ACCESORIOS CAFÉ FILTRO 282

MAQUINAS CAFÉ FILTRO 282

DESPIECES MÁQUINAS DE CAFÉ

ASTORIA 299

AURORA ver en www.eunasa.com WEB

AZKOYEN ver en www.eunasa.com WEB

BEZZERA 313

BRASILIA ver en www.eunasa.com WEB

CARIMALI 323

CONTI 395

ELEKTRA 409

EXPOBAR 417

FAEMA 529

FUTURMAT 599

GAGGIA 669

GAGGIA ITALIA 739

GRIMAC 763

IBERITAL 777

ITALCREM 669

LA CIMBALI 337

LA MARZOCCO 851

LA PAVONI 859

LA ROCCA EXPRES 1003

LA SAN MARCO 1015

LA SPAZIALE 1151

MAIRALI 803

MARCFI 831

NUOVA SIMONELLI 1105

RANCILIO 889
RENEKA 989

SANREMO 1083

UNIC 1255

VBM 1261

VFA EXPRES ver en www.eunasa.com WEB

VISACREM 1275

WEGA 1291

DESPIECES MOLINOS DE CAFÉ

ANFIM 1337

AZKOYEN ver en www.eunasa.com WEB

CASADIO 1361

COMPAK 1375

CUNILL 1429

DOGE 1491

EUREKA 1495

EXPOBAR 1509

FAEMA 1513

FIORENZATO 1523

FUTURMAT ver en www.eunasa.com WEB

LA CIMBALI 1367

LA SAN MARCO 1569

MACAP 1529

MAHLKÖNIG 1533

MARKIBAR 1537

MAZZER 1547

OBEL 1551

QUALITY ESPRESSO 1557

RANCILIO 1563

ROSSI ver en www.eunasa.com WEB

SANTOS 1579

DESPIECES TERMOS DE LECHE

CAMPEONA 1593

DOSILET 1586

FUTURMAT 1587

GAYC 1588

JAVA 1589

KLAXON 1590

LUCCA 1591

MAIRALI 1592

MARCFI 1596

NORSON 1590

QUALITY ESPRESSO 1594

DESPIECES CHOCOLATERAS

GRANITA ver en www.eunasa.com WEB

LUCCA 1596

QUAMAR 1598

SENCOTEL 1600

SPM 1602
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ESPRESSO QUICK GUIDE

BARISTA ACCESSORIES 135

BUTTON PANELS 11

CAPACITORS 34

COFFEE SPOUTS 221

DETERGENTS 42

ELECTRONIC BOXES 150

FEET 145

FILTERS 61

FITTINGS 181

FLEXIBLE HOSES 122

FLOWMETERS 241

HEATING ELEMENTS 189

INLET STEAM-WATER KNOBS 109

LEVELS - LEVEL GLASSES 140

MAIN SWITCHES 92

MANOMETERS 124

MOTORS 138

PCBs 150

PILOT LAMPS 148

PITCHERS 294

POLYAMIDE HOSES 123

PORTAFILTER GASKET 97

PORTAFILTERS 164

PORTAFILTER HANDLES 164

PRESSURE SWITCHES 241

ROTARY VANE PUMPS 9

SHOWERS 44

SILICONE HOSES 123

SOLENOID VALVES 50

STEAM-WATER OUTLET PIPES 225

SUITCASES 108

SWITCHES 89

TAMPERS 296

THERMOMETERS 224

THERMOSTATS 224

TIMERS 223

VALVES 239

VIBRATORY PUMPS 10

WATER SOFTENERS 35

WATER-STEAM TAPS 80

COFFEE GRINDERS QUICK GUIDE

BARRELS 250

CAN ADAPTERS 245

COFFEE GRINDER MILLING BLADES 257

COFFEE TRAYS 247

DISPENSERS 250

DOSER HANDLES 263

FORKS 260

HANDLE SPRINGS 266

HOPPER ADAPTERS 246

HOPPERS 272

LIDS 250

TAMPERS 268

MILK WARMER - HOT CHOCOLATE DISPENSER

HEATING ELEMENTS 280

TAPS 279

FILTER COFFEE MACHINES QUICK GUIDE

FILTER COFFEE ACCESSORIES 282

FILTER COFFEE MACHINES 282

ESPRESSO EXPLODED VIEWS

ASTORIA 299

AURORA see www.eunasa.com/en WEB

AZKOYEN see www.eunasa.com/en WEB

BEZZERA 313

BRASILIA see www.eunasa.com/en WEB

CARIMALI 323

CONTI 395

ELEKTRA 409

EXPOBAR 417

FAEMA 529

FUTURMAT 599

GAGGIA 669

GAGGIA ITALIA 739

GRIMAC 763

IBERITAL 777

ITALCREM 669

LA CIMBALI 337

LA MARZOCCO 851

LA PAVONI 859

LA ROCCA EXPRES 1003

LA SAN MARCO 1015

LA SPAZIALE 1151

MAIRALI 803

MARCFI 831

NUOVA SIMONELLI 1105

RANCILIO 889

RENEKA 989

SANREMO 1083

UNIC 1255

VBM 1261

VFA EXPRES see www.eunasa.com/en WEB

VISACREM 1275

WEGA 1291

COFFEE GRINDERS EXPLODED VIEWS

ANFIM 1337

AZKOYEN see www.eunasa.com/en WEB

CASADIO 1361

COMPAK 1375

CUNILL 1429

DOGE 1491

EUREKA 1495

EXPOBAR 1509

FAEMA 1513

FIORENZATO 1523

FUTURMAT see www.eunasa.com/en WEB

LA CIMBALI 1367

LA SAN MARCO 1569

MACAP 1529

MAHLKÖNIG 1533

MARKIBAR 1537

MAZZER 1547

OBEL 1551

QUALITY ESPRESSO 1557

RANCILIO 1563

ROSSI see www.eunasa.com/en WEB

SANTOS 1579

MILK WARMERS EXPLODED VIEWS

CAMPEONA 1593

DOSILET 1586

FUTURMAT 1587

GAYC 1588

JAVA 1589

KLAXON 1590

LUCCA 1591

MAIRALI 1592

MARCFI 1596

NORSON 1590

QUALITY ESPRESSO 1594

HOT CHOCOLATE DISPENSER EXPLODED VIEWS

GRANITA see www.eunasa.com/en WEB

LUCCA 1596

QUAMAR 1598

SENCOTEL 1600

SPM 1602
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BOMBAS ROTATIVAS / ROTARY VANE PUMPS

Referencia

Code

Descripción

Description

158

BOMBA ROTATIVA
EJE PLANO 200 L/H

ROTARY VANE PUMP

WITH FLAT SHAFT 200 L/H

159

BOMBA CON TORNILLO
EJE REDONDO 200 L/H

ROTARY VANE PUMP

WITH ROUND SHAFT

AND SCREW 200 L/H

639

ACOPLAMIENTO
BOMBA EJE REDONDO

COUPLING FOR ROUND 

SHAFT PUMP

612

ACOPLAMIENTO
BOMBA EJE PLANO

COUPLING FOR FLAT 

SHAFT PUMP

EXPOBAR

Referencia

Code

Descripción

Description

31274

BOMBA ROTATIVA CON
VÁLVULA ANTIRETORNO

ROTARY VANE PUMP WITH

NON-RETURN VALVE

145

ABRAZADERA 
INOX BOMBA

STAINLESS STEEL 

PUMP CLAMP

PROCON

Referencia

Code

Descripción

Description

10284
BOMBA ABRAZADERA

EJE PLANO 200 L/H

ROTARY VANE PUMP WITH

FLAT SHAFT 200 L/H

18108

BOMBA CON TORNILLO
EJE REDONDO 200 L/H

ROTARY VANE PUMP WITH

ROUND SHAFT 200 L/H

18109

BOMBA CON TORNILLO
EJE PLANO 180 L/H

ROTARY VANE PUMP

WITH SCREW AND 

ROUND SHAFT 180 L/H

30505

BOMBA ABRAZADERA
EJE PLANO INOX 

300 L/H

ST STEEL ROTARY 

VANE PUMP WITH FLAT

SHAFT 300 L/H

30506

BOMBA ABRAZADERA
EJE PLANO C/FILTRO

200 L/H

ROTARY VANE PUMP 

W/ FLAT SHAFT AND 

FILTER 200 L/H

NU.ER.T

Referencia

Code

Descripción

Description

49516
BOMBA ABRAZADERA

200 L/H

PUMP CLAMP

200 L/H

145

ABRAZADERA 
INOX BOMBA

STAINLESS STEEL 

PUMP CLAMP

612

ACOPLAMIENTO
BOMBA EJE PLANO

COUPLING FOR FLAT 

SHAFT PUMP

639

ACOPLAMIENTO
BOMBA EJE REDONDO

COUPLING FOR ROUND 

SHAFT PUMP

FLUID-O-TECH

*Más datos técnicos en www.eunasa.com

*More technical data in www.eunasa.com
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BOMBAS VIBRATORIAS / VIBRATORY  PUMPS

BOMBAS SUMERGIBLES / WATERPROOF PUMPS

10006

BOMBA VIBRATORIA
EX5 48W 230V

VIBRATORY PUMP

EX5 48W 230V

24483

BOMBA VIBRATORIA
EX7 48W 230V

VIBRATORY PUMP

EX7 48W 230V

24375

BOMBA VIBRATORIA
EX5 48W 24V

VIBRATORY PUMP

EX5 48W 24V

27006

BOMBA VIBRATORIA

EX5 48W 110V

VIBRATORY PUMP

EX5 48W 110V

22421
SOPORTE SILENTBLOCK

SILENTBLOCK SUPPORT

ULKA

Referencia

Code

Descripción

Description

SAECO

Referencia

Code

Descripción

Description

17849

BOMBA VIBRATORIA
70W 24V

VIBRATORY PUMP

70W 24V

VARIOS

Referencia

Code

Descripción

Description

VARIOS

Referencia

Code

Descripción

Description

26690

BOMBA SUMERGIBLE
24V 10 LITROS/MINUTO

15-25W

WATERPROOF PUMP

24V 10 LITERS/MINUTE

15-25W

26691

BOMBA SUMERGIBLE
12V 8 LITROS/MINUTO

10-18W

WATERPROOF PUMP

12V 8 LITERS/MINUTE

10-18W

26692
FILTRO BOMBA

PUMP FILTER

26693
VÁLVULA 

ANTIRETORNO

NON-RETURN VALVE

34120

BOMBA VIBRATORIA
EX4 48W 230V

VIBRATORY PUMP

EX4 48W 230V

FLUID-O-TECH

22421
SOPORTE SILENTBLOCK

SILENTBLOCK SUPPORT

10872

BOMBA VIBRATORIA
MOD.1008 70W 230V

VIBRATORY PUMP

MOD.1008 70W 230V

Referencia

Code

Descripción

Description

6603

BOMBA VIBRATORIA
MOD.1006 70W 230V

VIBRATORY PUMP

MOD.1006 70W 230V

0009-0010 BOMBAS MAQUINAS Y BOMBAS VIBRATORIAS_BOMBAS MAQUINAS Y BOMBAS VIBRATORIAS.qxd  20/01/2017  11:52  Pági  
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BOTONERAS · MEMBRANAS · DISPLAYS / BUTTON PANELS · MEMBRANES · DISPLAYS

ASTORIA ASTORIA

Referencia

Code

Descripción

Description

791
original

BOTONERA 230V
4 PULSADORES

BUTTON PANEL 230V

4 PUSH-BUTTONS

Referencia

Code

Descripción

Description

30328
original

BOTONERA 110V
4 PULSADORES

BUTTON PANEL 110V
4 PUSH-BUTTONS

17866
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
2 PULSADORES SAE 230V

ELECTRONIC BUTTON PANEL

2 PUSH-BUTTONS SAE 230V

781
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
JUNIOR 230V

SWITCHBOARD BUTTON

PANEL JUNIOR 230V

17865
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
5 PULSADORES SAE 230V

ELECTRONIC BUTTON PANEL

5 PUSH-BUTTONS SAE 230V

11303
original 

BOTONERA TEMPORIZADA

TIMER BUTTON PANEL

17861
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
4 PULSADORES 230V

ELECTRONIC BUTTON PANEL

4 PUSH-BUTTONS 230V

30325
original 

MEMBRANA BOTONERA
ANTIGUA

OLD BUTTON PANEL

MEMBRANE

30329
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
4 PULSADORES 110V

ELECTRONIC BUTTON PANEL

4 PUSH-BUTTONS 

30326
original 

MEMBRANA BOTONERA
5T 230V

5T 230V

BUTTON PANEL MEMBRANE

25564
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
5 PULSADORES 230V

ELECTRONIC BUTTON PANEL

5 PUSH-BUTTONS 230V

17864
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
1 PULSADOR 230V

ELECTRONIC BUTTON PANEL

1 PUSH-BUTTON 230V

30330
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
5 PULSADORES 110V

ELECTRONIC BUTTON PANEL

5 PUSH-BUTTONS 110V

17862
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
2 PULSADORES 230V

ELECTRONIC BUTTON PANEL

2 PUSH-BUTTONS 230V

25563
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
7 PULSADORES 230V

ELECTRONIC BUTTON PANEL

7 PUSH-BUTTONS 230V

25562
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
5 PULSADORES 230V

ELECTRONIC BUTTON PANEL

5 PUSH-BUTTONS 230V

17863
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
2 PULSADORES 230V

ELECTRONIC BUTTON PANEL

2 PUSH-BUTTONS 230V

0011-0033 BOTONERAS_BOTONERAS.qxd  20/01/2017  12:02  Página 11
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BOTONERAS · MEMBRANAS · DISPLAYS / BUTTON PANELS · MEMBRANES · DISPLAYS 

AURORA AZKOYEN

Referencia

Code

Descripción

Description

28828
original

BOTONERA ELECTRÓNICA
3D 230V

ELECTRONIC BUTTON PANEL

7 PUSH-BUTTONS 230V

Referencia

Code

Descripción

Description

30332
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
PROGR. AUTOM. 230V

AZ-04/VIENA

ELECTRONIC PUSH

AUTO PROGRAMMING 230V

AZ-04/VIENA

282
standard

BOTONERA ELECTRÓNICA
230V

ELECTRONIC BUTTON PANEL

230V

11609
original 

PLACA ELECTRÓNICA
BOTONERA 230V

AZ-04/VIENA

ELECTRONIC PLATE

PUSH-BUTTON 230V

AZ-04/VIENA

28825
standard 

MEMBRANA BOTONERA
ELECTRÓNICA 230V

ELECTRONIC BUTTON PANEL

MEMBRANE 230V

11612
original 

PLACA ELECTRÓNICA
DISPLAY 230V
AZ-04/VIENA

ELECTRONIC PLATE

DISPLAY 230V

AZ-04/VIENA

281
standard 

MEMBRANA BOTONERA
ELECTRÓNICA 230V

ELECTRONIC BUTTON PANEL

MEMBRANE 230V

11613
original 

SOPORTE BOTONERA
NEUTRO

AZ-04/VIENA

NEUTRAL SUPPORT

PUSH-BUTTON 

AZ-04/VIENA

14108
original 

SOPORTE BOTONERA
AZ-04/VIENA

ELECTRONIC BUTTON PANEL

SUPPORT AZ-04/VIENA 

11611
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
ON/OFF AZ-04/VIENA

ON/OFF

ELECTRONIC BUTTON PANEL

AZ-04/VIENA 

30333
original

DISPLAY
BOTONERA CRISTAL

AZ-04/VIENA

GLASS ELECTRONIC BUTTON

PANEL DISPLAY

AZ-04/VIENA

11610
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
SERVICIOS CAFE

AZ-04/VIENA

BUTTON PANEL COFFEE

AZ-04/VIENA

12065
original

SOPORTE DISPLAY
AZ-04/VIENA

DISPLAY SUPPORT 

AZ-04/VIENA

AZKOYEN

Referencia

Code

Descripción

Description

0011-0033 BOTONERAS_BOTONERAS.qxd  20/01/2017  12:02  Página 12
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BOTONERAS · MEMBRANAS · DISPLAYS / BUTTON PANELS · MEMBRANES · DISPLAYS

AZKOYEN BEZZERA

Referencia

Code

Descripción

Description

Referencia

Code

Descripción

Description

30335
original

BOTONERA CENTRAL
3 GRUPOS

BRAVO

CENTRAL PUSH-BUTTON

3 GROUPS

BRAVO

Referencia

Code

Descripción

Description

Referencia

Code

Descripción

Description

911
original 

MEMBRANA BOTONERA
MODELO P ELLISSE

BUTTON PANEL MEMBRANE

MODEL P ELLISSE

12303
original 

PORTA MEMBRANA GRIS
ELLISSE

GREY MEMBRANE HOLDER

ELLISSE

12302
original 

PORTA MEMBRANA AZUL
ELLISSE

BLUE MEMBRANE HOLDER

ELLISSE

17343
original

BOTONERA ELECTRÓNICA
ANTIGUA

T E B

OLD ELECTRONIC

PUSH-BUTTON

T E B

904
standard

MEMBRANA BOTONERA
5 PULSADORES

ELLISSE

5 PUSH-BUTTONS
BUTTON PANEL MEMBRANE

ELLISSE 17342
original

MEMBRANA BOTONERA
ANTIGUA

T E B

OLD MEMBRANE

PUSH-BUTTON

T E B

905
original 

MEMBRANA BOTONERA
6 PULSADORES

ELLISSE

6 PUSH-BUTTONS
BUTTON PANEL MEMBRANE

ELLISSE

906
original 

MEMBRANA BOTONERA
TE 5 PULSADORES

ELLISSE

TE 5 PUSH-BUTTONS

BUTTON PANEL MEMBRANE

ELLISSE

1078
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
2-3-4 GRUPOS (antes 1998)

PORTOFINO

2-3-4 GROUPS (before 1998)

ELECTRONIC BUTTON PANEL

PORTOFINO

907
original 

MEMBRANA BOTONERA
TE 6 PULSADORES

ELLISSE

TE 6 PUSH-BUTTONS
BUTTON PANEL MEMBRANE

ELLISSE

1079
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
2-3-4 GRUPOS (después 1998)

PORTOFINO

2-3-4 GROUPS (after 1998)

ELECTRONIC BUTTON PANEL

PORTOFINO

BEZZERA

14275
original 

MEMBRANA BOTONERA PVC
SOFIA

PVC ELECTRONIC BUTTON
PANEL MEMBRANE

SOFIA

BIANchI GEM FUTUREMA

Referencia

Code

Descripción

Description

BRASILIA
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BOTONERAS · MEMBRANAS · DISPLAYS / BUTTON PANELS · MEMBRANES · DISPLAYS

BRASILIA BRASILIA

Referencia

Code

Descripción

Description

1125
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
230V PORTOFINO

ELECTRONIC BUTTON PANEL
230V PORTOFINO

Referencia

Code

Descripción

Description

16936
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
230V FIRENZE

ELECTRONIC BUTTON PANEL
230V FIRENZE

14404
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
230V FIRENZE

ELECTRONIC BUTTON PANEL
230V FIRENZE

1077
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
230V CENTURY/GRADISCA

(después 1998)

ELECTRONIC BUTTON PANEL
230V  CENTURY/GRADISCA

(after 1998)

11969
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
230V VALETTA

ELECTRONIC BUTTON PANEL
230V VALETTA

17309
original

BOTONERA ELECTRÓNICA
230V CAPUCHINO

CENTURY

CAPUCCINO ELECTRONIC 
BUTTON PANEL 230V

CENTURY

11970
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
230V VALETTA

ELECTRONIC BUTTON PANEL
230V VALETTA

1122
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
230V CENTURY (antes 1998)

ELECTRONIC BUTTON PANEL
230V CENTURY (before 1998)

12280
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
230V RESTYLING/205

ELECTRONIC BUTTON PANEL
230V RESTYLING/205

12191
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
230V MYTHOS/GRADISCA

(antes 1998)

ELECTRONIC BUTTON PANEL
230V MYTHOS/GRADISCA

(before 1998)

12283
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
230V CLASSICA

ELECTRONIC BUTTON PANEL
230V CLASSICA

12198
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
230V (posterior 2002)

MYTHOS/GRADISCA

ELECTRONIC BUTTON PANEL
230V MYTHOS/GRADISCA 

(after 1998)

22446
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
230V ROMA/TEKNO

ELECTRONIC BUTTON PANEL
230V ROMA/TEKNO

13695
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
230V GRADISCA

ELECTRONIC BUTTON PANEL
230V GRADISCA

30859
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
230V PORTOFINO 

(después 2002) 

ELECTRONIC BUTTON 
PANEL 230V

PORTOFINO (after 2002)

33118
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
230V AGILE

ELECTRONIC BUTTON PANEL
230V AGILE

33907
original 

BOTONERA DISPLAY
230V AGILE

ELECTRONIC BUTTON PANEL
DISPLAY 230V AGILE
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BRASILIA cARIMALI

Referencia

Code

Descripción

Description

cARIMALI

Referencia

Code

Descripción

Description

15154
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
230V  CAPUCHINO XP65

ELECTRONIC BUTTON PANEL
230V CAPUCCINO XP65

Referencia

Code

Descripción

Description

30338
standard

MEMBRANA BOTONERA 
230V SYSTEMA

ELECTRONIC BUTTON PANEL

MEMBRANE 230V SYSTEMA

25640
original 

MEMBRANA BOTONERA
230V ECO

ELECTRONIC BUTTON 

PANEL MEMBRANE

230V ECO

17435
original 

MEMBRANA BOTONERA
OFFICE

ELECTRONIC BUTTON 

PANEL MEMBRANE

OFFICE

25632
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
IZQUIERDA 230V 

ETA/BETA

LEFT ELECTRONIC

BUTTON PANEL ETA/BETA

25633
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
2 GRUPOS 230V 

ETA/BETA

2 GROUPS ELECTRONIC

BUTTON PANEL ETA/BETA

25634
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
2 - 3 GRUPOS 230V 

ETA/BETA

2 - 3 GROUPS ELECTRONIC

BUTTON PANEL

ETA/BETA

25635
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
3 GRUPOS 230V 

ETA/BETA

3 GROUPS ELECTRONIC

BUTTON PANEL 

ETA/BETA

1018
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
CUBIC

ELECTRONIC BUTTON 

PANEL CUBIC

LA cIMBALI

Referencia

Code

Descripción

Description

1372

MEMBRANA BOTONERA
M-20

BUTTON PANEL MEMBRANE

M-20

1373

MEMBRANA BOTONERA
M-30

BUTTON PANEL MEMBRANE

M-30

30339

MEMBRANA BOTONERA
M-32

BUTTON PANEL MEMBRANE

M-32

cONTI

Referencia

Code

Descripción

Description

26501
standard

MEMBRANA BOTONERA
2-3-4 GRUPOS

BUTTON PANEL MEMBRANE

2-3-4 GROUPS
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ELEKTRA EXPOBAR

Referencia

Code

Descripción

Description

EXPOBAR

Referencia

Code

Descripción

Description

25854
original

BOTONERA ELECTRÓNICA
230V  5T 

DELIZIOSA/COMPACT
MAXI ITALIA

ELECTRONIC BUTTON PANEL
230V 5T

DELIZIOSA/COMPACT
MAXI ITALIA

Referencia

Code

Descripción

Description

25865
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
230V 7T MAXI/MAXI SILVER

ELECTRONIC BUTTON PANEL
230V 7T MAXI/MAXI SILVER

21847
original

BOTONERA ELECTRÓNICA
230V ATENEA

ELECTRONIC BUTTON PANEL
230V ATENEA

21834
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
NEGRA MARKUS

ELECTRONIC BUTTON PANEL
MARKUS BLACK

6986
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
230V ANTIGUA INTER

OLD ELECTRONIC BUTTON

PANEL 230V INTER

21835
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
NOGAL MARKUS

ELECTRONIC BUTTON PANEL
MARKUS WALNUT

11156
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
230V CON SONDA
INTER MODERNA

ELECTRONIC BUTTON PANEL

230V WITH PROBE 

MODERN INTER

21810
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
230V MARKUS / G-10

ELECTRONIC BUTTON PANEL
230V MARKUS / G-10

27362
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
230V AZUL SIN SONDA 

MEGACREM

BLUE ELECTRONIC BUTTON
PANEL 230V WITHOUT
PROBE MEGACREM

21851
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA +
JUNTA 110V CON SONDA

INTER MODERNA

ELECTRONIC BOX BUTTON

PANEL + GASKET 110V
WITH PROBE MODERN INTER 

27418
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
230V CON SONDA AZUL

MEGACREM

BLUE ELECTRONIC BOX
BUTTON PANEL 230V

WITH PROBE MEGACREM

21850
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA +
JUNTA 110V INTER 

ELECTRONIC BUTTON PANEL

+ GASKET 110V INTER

25933
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
AZUL MEGACREM

ELECTRONIC BUTTON PANEL
BLUE MEGACREM

33930
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
230V CON SONDA MARKUS

ELECTRONIC BUTTON PANEL
WITH PROBE 230V MARKUS

21815
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
230V CON SONDA OVALADA

INTER / ELEGANCE

OVAL ELECTRONIC BUTTON
PANEL 230V WITH PROBE

INTER / ELEGANCE
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EXPOBAR EXPOBAR

Referencia

Code

Descripción

Description

Referencia

Code

Descripción

Description

21820
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
230V MONROC

ELECTRONIC BUTTON
PANEL 230V MONROC

21814
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
230V SIN SONDA OVALADA

INTER / ELEGANCE

OVAL ELECTRONIC BUTTON
PANEL 230V WITHOUT

PROBE INTER / ELEGANCE

21817
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
110V CON SONDA OVALADA

INTER / ELEGANCE

OVAL ELECTRONIC BUTTON

PANEL 110V WITH 

PROBE INTER / ELEGANCE

21829
original 

MEMBRANA BOTONERA
AZUL MEGACREM

BLUE BUTTON PANEL 
MEMBRANE MEGACREM

21816
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
110V SIN SONDA OVALADA

INTER / ELEGANCE

OVAL ELECTRONIC BUTTON

PANEL 110V WITHOUT

PROBE INTER / ELEGANCE

28234
original 

SOPORTE MEMBRANA
BOTONERA CARBONO

MEMBRANE SUPPORT
CARBON

21880
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
110V CON SONDA

MEGACREM

ELECTRONIC BUTTON

PANEL 110VWITH 

PROBE MEGACREM

28233
original 

SOPORTE MEMBRANA
BOTONERA ROJO

MEMBRANE SUPPORT RED

21881
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
110V SIN SONDA

MEGACREM

ELECTRONIC BUTTON

PANEL 110V WITHOUT

PROBE MEGACREM

21826
original 

MEMBRANA BOTONERA TH
MARRON

BUTTON PANEL MEMBRANE
TH BROWN

21848
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
110VATENEA

ELECTRONIC BOX BUTTON

PANEL 110V ATENEA

12328
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
230V DISPLAY PROGRAM

ELECTRONIC BUTTON PANEL
230V DISPLAY PROGRAM

6957
original

MEMBRANA BOTONERA
INTER - ELEGANCE
MONROC - ATENEA

MARKUS

MEMBRANE 
INTER - ELEGANCE
MONROC - ATENEA

MARKUS

21821
original 

SOPORTE MEMBRANA
DISPLAY LCD

MEMBRANE DISPLAY
SUPPORT LCD

17
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BOTONERAS · MEMBRANAS · DISPLAYS / BUTTON PANELS · MEMBRANES · DISPLAYS

EXPOBAR FAEMA

Referencia

Code

Descripción

Description

21824
original 

DISPLAY CONTROL 
MARKUS

CONTROL DISPLAY
MARKUS

Referencia

Code

Descripción

Description

13326

MEMBRANA BOTONERA
230V E97A

BUTTON PANEL 
MEMBRANE 230V E97A

30436

MEMBRANA BOTONERA
230V E97S

BUTTON PANEL 
MEMBRANE 230V E97S21811

original 

DISPLAY CONTROL
G10

CONTROL DISPLAY
G10

2997

MEMBRANA BOTONERA
230V DUE

BUTTON PANEL 
MEMBRANE 230V DUE

3303

MEMBRANA BOTONERA
230V E98

BUTTON PANEL
MEMBRANE 230V E98

30437

MEMBRANA BOTONERA
230V SMART S

MEMBRANE 230V
SMART S

3004

MEMBRANA BOTONERA
COMPACT

BUTTON PANEL MEMBRANE
COMPACT

30438

MEMBRANA BOTONERA
230V SMART A

MEMBRANE 230V
SMART A

2739

MEMBRANA BOTONERA
EXPRESS

BUTTON PANEL MEMBRANE
EXPRESS

2952

PLACA ELECTRÓNICA
BOTONERA IZQ 230V E 91

LEFT BUTTON PANEL 230V
PCB E 91

21813

MEMBRANA BOTONERA
EXPRESS (Moderna)

BUTTON PANEL MEMBRANE
EXPRESS (Modern) 

2942

PLACA ELECTRÓNICA
BOTONERA CENTRAL 230V

E 91

CENTRAL BUTTON PANEL
230V PCB E 91

21823
original 

DISPLAY PULSER
MARKUS

PULSER DISPLAY
MARKUS

21831
original 

SOPORTE BOTONERA
NEGRA

BUTTON PANEL SUPPORT
BLACK

21830
original 

CAJA TRASERA BOTONERA
NEGRA 1d5

ELECTRONIC BOX 1d5
BLACK

ATENEA / ELEGANCE
INTER / MARKUS / MONROC 

FAEMA

Referencia

Code

Descripción

Description
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FAEMA

Referencia

Code

Descripción

Description

2949

PLACA ELECTRÓNICA
BOTONERA DERECHA 230V

E 91

RIGHT BUTTON PANEL 230V
PCB E 91

2937

PLACA ELECTRÓNICA
PULSADOR GRUPO 230V

E 91 

GROUP PRINTED CIRCUIT
BOARD 230V E 91

30358

PLACA ELECTRÓNICA
BOTONERA CENTRAL

E91 AMBASADOR

CENTRAL BUTTON PANEL
PRINTED CIRCUIT BOARD

E91 AMBASADOR

30359

BOTONERA PLACA
ELECTRÓNICA IZQUIERDA

E91 AMBASADOR

LEFT BUTTON PANEL
PRINTED CIRCUIT BOARD

E91 AMBASADOR

30360

BOTONERA PLACA
ELECTRÓNICA IZQUIERDA

E91 AMBASADOR

LEFT BUTTON PANEL
PRINTED CIRCUIT BOARD

E91 AMBASADOR

95709

BOTONERA PLACA
ELECTRÓNICA DERECHA

E92 ELITE A

RIGHT BUTTON PANEL
PRINTED CIRCUIT BOARD

E92 ELITE A

FAEMA

Referencia

Code

Descripción

Description

30386

PLACA ELECTRÓNICA
BOTONERA IZQUIERDA

E92 ELITE S

LEFT BUTTON PANEL
PRINTED CIRCUIT BOARD

E92 ELITE S

30387

PLACA ELECTRÓNICA
BOTONERA MEDIA

E92 ELITE S

MIDDLE BUTTON PANEL
PRINTED CIRCUIT BOARD

E92 ELITE S

30388

BOTONERA PLACA
ELECTRÓNICA DERECHA

E92 ELITE S

RIGHT BUTTON PANEL
PRINTED CIRCUIT BOARD

E92 ELITE S

30378

PLACA ELECTRÓNICA
BOTONERA IZQUIERDA

E92 ELITE A

LEFT BUTTON PANEL
PRINTED CIRCUIT BOARD

E92 ELITE A

30379

PLACA ELECTRÓNICA
BOTONERA MEDIA

E92 ELITE A

MIDDLE BUTTON PANEL
PRINTED CIRCUIT BOARD

E92 ELITE A

FUTURMAT

Referencia

Code

Descripción

Description

2900
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
230V NUEVA ARIETE

ELECTRONIC BUTTON PANEL
230V NEW ARIETE

3242
original

BOTONERA ELECTRÓNICA
230V RIMINI

ELECTRONIC BUTTON PANEL
230V RIMINI

2569
original

BOTONERA ELECTRÓNICA
SIN SERIGRAFÍA 230V

RIMINI / GENOVA

ELECTRONIC BUTTON PANEL
WITHOUT SERIGRAPHY 230V

RIMINI / GENOVA

10387
original

BOTONERA ELECTRÓNICA
RIMINI

ELECTRONIC BUTTON PANEL
RIMINI

51098
original

BOTONERA COMPLETA
RIMINI MODERNA

ELECTRONIC BUTTON PANEL
RIMINI MODERN
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FUTURMAT

Referencia

Code

Descripción

Description

FUTURMAT

Referencia

Code

Descripción

Description

17021
original

BOTONERA ELECTRÓNICA
AGUA CALIENTE 230V F-3

ELECTRONIC BUTTON PANEL

HOT WATER 230V F-3

17022
original

BOTONERA PULSER
230V F-3

PULSER BUTTON PANEL

230V F-3

14388
original

BOTONERA ELECTRÓNICA
230V F-3

ELECTRONIC BUTTON PANEL

230V F-3

30440
original

BOTONERA ELECTRÓNICA
CAPUCHINO 230V F-3

ELECTRONIC BUTTON PANEL

CAPPUCCINO 230V F-3

17020
original

BOTONERA ELECTRÓNICA
DISPLAY 230V F-3

ELECTRONIC BUTTON PANEL

DISPLAY 230V F-3

10666
original

MEMBRANA BOTONERA
NUEVA ARIETE

BUTTON PANEL MEMBRANE

NEW ARIETE

30441
original

MEMBRANA BOTONERA
DISPLAY 230V NUEVA ARIETE

BUTTON PANEL MEMBRANE

DISPLAY 230V NEW ARIETE

14392
original

BOTONERA PULSADOR
AGUA CALIENTE 230V F-3

PUSH PUSH-BUTTON

HOT WATER 230V F-3

84250
original

BOTONERA ELECTRÓNICA
230V OTTIMA

ELECTRONIC BUTTON PANEL
230V OTTIMA

30439
original

BOTONERA ELECTRÓNICA
DISPLAY 230V
NUEVA ARIETE

ELECTRONIC BUTTON PANEL

DISPLAY 230V

NEW ARIETE

BOTONERAS · MEMBRANAS · DISPLAYS / BUTTON PANELS · MEMBRANES · DISPLAYS

30442
original

MEMBRANA BOTONERA
GENOVA

BUTTON PANEL MEMBRANE

GENOVA

2735
standard 

MEMBRANA BOTONERA
CEE

BUTTON PANEL MEMBRANE

CEE

10310
original

MEMBRANA BOTONERA
RIMINI

BUTTON PANEL MEMBRANE

RIMINI

17869
original

MEMBRANA BOTONERA
DISPLAY F-3

BUTTON PANEL MEMBRANE
DISPLAY F-3
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GAGGIA 

Referencia

Code

Descripción

Description

24843
original

BOTONERA ELECTRÓNICA
230V G6 / V6

ELECTRONIC BUTTON
PANEL 230V G6 / V6

10386
original 

MEMBRANA BOTONERA
NERA

BUTTON PANEL MEMBRANE

NERA

10290
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
230V NERA

ELECTRONIC BUTTON PANEL
230V NERA

3871
original

BOTONERA ELECTRÓNICA
5 TECLAS 230V KB200

ELECTRONIC BUTTON PANEL
5 PUSH-BUTTONS 230V KB200

3872
original

BOTONERA ELECTRÓNICA
4 TECLAS 230V KB200

ELECTRONIC BUTTON PANEL
4 PUSH-BUTTONS 230V KB200

24849
original

BOTONERA ELECTRÓNICA
DISPLAY AGUA CALIENTE

230V G6 / V6

ELECTRONIC BUTTON PANEL

DISPLAY HOT WATER  230V

G6 / V6

24844
original

DISPLAY ELECTRONICO
G6 / V6

ELECTRONIC DISPLAY 
G6 / V6

3738
original

PLACA ELECTRÓNICA
BOTONERA 

M/S 1 GRUPO KB

BUTTON PANEL PRINTED

CIRCUIT BOARD 

M//S 1 GROUP KB

3739
original

PLACA ELECTRÓNICA
BOTONERA  ON/OFF M/S KB

PRINTED CIRCUIT BOARD

FOR BUTTON PANEL ON/OFF

M/S KB

GAGGIA 

GAGGIA  ITALIA

Referencia

Code

Descripción

Description

10352
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
230V TD-93

ELECTRONIC BUTTON
PANEL 230V TD-93

10341
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
CON AGUA 230V D-90

ELECTRONIC BUTTON

PANEL WITH WATER 

230V D-90

7922
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
230V XD

ELECTRONIC BUTTON

PANEL 230V XD

Referencia

Code

Descripción

Description
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25975
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
DERECHA 110V L’ANNA

RIGHT ELECTRONIC
BUTTON PANEL 110V L’ANNA

25879
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
NIVEL 1D5E 230V

MARLINC

ELECTRONIC BUTTON
PANEL WITH LEVEL

230V MARLINC

15787
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
230V TG 1GR. RL

ELECTRONIC BUTTON
PANEL 230V TG 1GR. RL

17398
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
DERECHA  230V L’ANNA

RIGHT ELECTRONIC
BUTTON PANEL 230V L’ANNA

15788
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
230V TEN 3GR.

ELECTRONIC BUTTON
PANEL 230V TEN 3GR.

27478
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
CON NIVEL 230V

IBERITAL

ELECTRONIC BUTTON
PANEL WITH LEVEL 

230V IBERITAL

25988
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
AGUA CALIENTE  1D5E 230V

MARLINC

HOT WATER 1D5E
ELECTRONIC BUTTON
PANEL 230V MARLINC

28924
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
230V ZOLA

ELECTRONIC BUTTON
PANEL 230V ZOLA

12086
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
AGUA CALIENTE  230V

MARLINC

HOT WATER
ELECTRONIC BUTTON
PANEL 230V MARLINC

25977
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
IZQUIERDA 1D5E 230V

L’ANNA

1D5E LEFT
ELECTRONIC BUTTON

PANEL 230V L’ANNA

8487
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
230V FD-FE2000

ELECTRONIC BUTTON

PANEL 230V FD-FE2000

17377
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
IZQUIERDA 230V L’ANNA

LEFT ELECTRONIC BUTTON
PANEL 230V L’ANNA

Referencia

Code

Descripción

Description

25974
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
DERECHA 1D5E 230V L’ANNA

1D5E RIGHT
ELECTRONIC BUTTON

PANEL 230V L’ANNA10338
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
230V D-90

ELECTRONIC BUTTON
PANEL 230V D-90

7923
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
CON AGUA 230V XD

ELECTRONIC BUTTON

PANEL WITH WATER 230V XD

GAGGIA  ITALIA

Referencia

Code

Descripción

Description

GRIMAc

Referencia

Code

Descripción

Description
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IBERITAL IBERITAL

Referencia

Code

Descripción

Description

25976
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
1D5E  110V L’ANNA

1D5E ELECTRONIC

BUTTON PANEL 110V L’ANNA

Referencia

Code

Descripción

Description

ITALcREM

Referencia

Code

Descripción

Description

30446
original 

SOPORTE BOTONERA
EXPRESSION

BUTTON PANEL SUPPORT
EXPRESSION

25978
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
IZQUIERDA  1DE5  110V

L’ANNA

LEFT 1D5E ELECTRONIC
PUSH-BUTTON 110V L’ANNA

25876
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
AGUA CALIENTE  110V

MARLINC

HOT WATER ELECTRONIC
PUSH-BUTTON 110V

MARLINC

25878
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
CON NIVEL  110V

MARLINC

ELECTRONIC BUTTON
PANEL WITH LEVEL 110V

MARLINC

25880
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
15DE CON NIVEL  110V

MARLINC

ELECTRONIC BUTTON
PANEL 15DE WITH LEVEL

110V MARLINC

22503
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
230V IT-4

230V ELECTRONIC

BUTTON PANEL IT-4

30443
original 

MEMBRANA BOTONERA
EXPRESSION

BUTTON PANEL MEMBRANE

EXPRESSION

2569
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
SIN CARÁTULA 230V

CAPRI

230V ELECTRONIC

PUSH-BUTTON

WITHOUT MASK CAPRI

30444
original 

MEMBRANA BOTONERA
CONTROL D

EXPRESSION

D CONTROL

BUTTON PANEL MEMBRANE

EXPRESSION

6770
original 

MEMBRANA BOTONERA
CAPRI

BUTTON PANEL 
MEMBRANE CAPRI

30445
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
CONTROL D EXPRESSION

D CONTROL
ELECTRONIC BUTTON
PANEL EXPRESSION

3756
standard

MEMBRANA BOTONERA
102

BUTTON PANEL 

MEMBRANE 102
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MAGISTER

Referencia

Code

Descripción

Description

MAIRALI

Referencia

Code

Descripción

Description

25733
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
3T  230V KAPPA

ELECTRONIC BUTTON

PANEL 3T  230V KAPPA

LA MARZOccO

4902
original 

MEMBRANA BOTONERA
SIN CAJA M-990

ELECTRONIC BUTTON

PANEL WITHOUT BOX M-990

25731
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
6T  230V KAPPA

ELECTRONIC BUTTON

PANEL 6T  230V KAPPA

16975
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
230V MS / ES / GM

ELECTRONIC BUTTON

PANEL 230V MS / ES / GM

17224
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
MÁS AGUA 230V

ELECTRONIC BUTTON PANEL
+ WATER  230V

3203
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
230V ARIANNE

ELECTRONIC BUTTON

PANEL 230V ARIANNE

28766
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
3D5 230V 1ª SERIE

ELECTRONIC BUTTON PANEL

3D5   230V 1st SERIES

28768
original 

CAJA ELECTRÓNICA
BOTONERA

ELECTRONIC BOX

FOR BUTTON PANEL

17524
original 

MEMBRANA BOTONERA 5T
BAR / PUB / CAFE

BUTTON PANEL MEMBRANE
BAR / PUB / CAFE

28767
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
5T + TEA  230V

ELECTRONIC BUTTON PANEL

5T + TEA  230V

25732
original 

DISPLAY ELECTRÓNICO
230V KAPPA

ELECTRONIC DISPLAY 

230V KAPPA

MARcFI

Referencia

Code

Descripción

Description

4894
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
230V M-990

ELECTRONIC BUTTON PANEL
230V M-990

8Referencia

Code

Descripción

Description

MARcFI

Referencia

Code

Descripción

Description

LA PAvONI

Referencia

Code

Descripción

Description
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LA PAvONI RANcILIO

Referencia

Code

Descripción

Description

Referencia

Code

Descripción

Description

30285
original 

MEMBRANA BOTONERA
DIGITAL BAR

DIGITAL MEMBRANE

PUSH-BUTTON BAR

Referencia

Code

Descripción

Description

5496
original

BOTONERA ELECTRÓNICA
230V EPOCA DE / E

ELECTRONIC BUTTON PANEL

230V EPOCA DE / E

5451
original

BOTONERA ELECTRÓNICA
230V MILLENIUM SDE

ELECTRONIC BUTTON PANEL

230V MILLENIUM SDE

5489
original

BOTONERA ELECTRÓNICA
230V MILLENIUM CDX

ELECTRONIC BUTTON PANEL

230V MILLENIUM CDX

5504
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
230V OMICROM Z-9 / Z-11

ELECTRONIC BUTTON PANEL

OMICROM  230V Z-9 / Z-11
16321
original

BOTONERA ELECTRÓNICA
CON DISPLAY 230V

MILLENIUM SDE

ELECTRONIC BUTTON PANEL

WITH DISPLAY  230V

MILLENIUM SDE

10415
original

BOTONERA ELECTRÓNICA
TIMER OMICROM 230V Z-11

ELECTRONIC BUTTON PANEL

TIMER OMICROM 230V Z-11

16267
original

BOTONERA ELECTRÓNICA
230V CLASSE-10

ELECTRONIC BUTTON PANEL

WORK 230V CLASSE-10

5486
original

BOTONERA ELECTRÓNICA
1-2-3 DOSIS 230V Z-11

ELECTRONIC BUTTON PANEL

1-2-3 DOSES  230V Z-11

16268
original

BOTONERA ELECTRÓNICA
230V CLASSE-10

ELECTRONIC BUTTON PANEL

230V CLASSE-10

16913
original

BOTONERA ELECTRÓNICA
230V EPOCA S

ELECTRONIC BUTTON PANEL

230V EPOCA S

18213
original

BOTONERA ELECTRÓNICA
FUNCIONES 230V
CLASSE-10 SDE

ELECTRONIC BUTTON PANEL

230V CLASSE-10 SDE

18220
original

DISPLAY BOTONERA
CLASSE-10 SDE

BUTTON PANEL DISPLAY
CLASSE-10 SDE

RANcILIO
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RANcILIO RANcILIO

Referencia

Code

Descripción

Description

26735
original

DISPLAY 230V
CLASSE-10 SDE

DISPLAY  230V
CLASSE-10 SDE

Referencia

Code

Descripción

Description

80870
original

BOTONERA ELECTRÓNICA
CLASSE 10 USB 2007

ELECTRONIC BUTTON PANEL
CLASSE 10 USB 2007

17893
original

BOTONERA PULSADOR
AGUA CLASSE 6 / 8 DE

WATER PUSH-BUTTON
BUTTON PANEL 

CLASSE 6 / 8 DE

82273
original

BOTONERA VISUAL
MILLENIUM

VISUAL BUTTON PANEL
MILLENIUM

28631
original

BOTONERA PULSADOR
CAFÉ CLASSE 6/ 8 S

COFFEE PUSH BUTTON
BUTTON PANEL
CLASSE 6 / 8 S

82279
original

BOTONERA/KIT CÉDULA
CLUB ME 230V

ELECTRONIC BUTTON 
PANEL CLUB ME 230V

28630
original

BOTONERA ELECTRÓNICA
DISPLAY 230V CLASSE 8 DE

ELECTRONIC BUTTON PANEL

DISPLAY  230V CLASSE 8 DE

82281
original

BOTONERA 1-2-3-4 
GRUPOS PROMAC

1-2-3-4 GROUPS BUTTON
PANEL PROMAC

16295
original

BOTONERA ELECTRÓNICA
230V CLASSE 6 / 8 DE

ELECTRONIC BUTTON PANEL

230V CLASSE 6 / 8 DE

82289
original

BOTONERA
GREEN  (nueva)

GREEN ELECTRONIC
BUTTON PANEL (new)23176

original

MEMBRANA BOTONERA
OMMNICROM Z-11

BUTTON PANEL MEMBRANE

OMMNICROM Z-11

51560
original

DISPLAY
CLASSE 10 USB

DISPLAY
CLASSE 10 USB

51562
original

BOTONERA ELECTRÓNICA
CLASSE 10 USB 2007

ELECTRONIC BUTTON PANEL

CLASSE 10 USB 2007

80863
original

DISPLAY COMPLETO
OMICROM  - Z11

DISPLAY
OMICROM - Z11

51563
original

BOTONERA ELECTRÓNICA
CLASSE 10 USB 2007

ELECTRONIC BUTTON PANEL
CLASSE 10 USB 2007

0011-0033 BOTONERAS_BOTONERAS.qxd  20/01/2017  12:02  Página 26



27

BOTONERAS · MEMBRANAS · DISPLAYS / BUTTON PANELS · MEMBRANES · DISPLAYS

RANcILIO RENEKA

Referencia

Code

Descripción

Description

RENEKA

Referencia

Code

Descripción

Description

Referencia

Code

Descripción

Description

30057
original

MEMBRANA BOTONERA
CAFÉ VIVA (antes 2001)

MEMBRANE
COFFEE VIVA (before 2001)

30059
original

MEMBRANA CAPUCHINO
VIVA (antes 2001)

MEMBRANE CAPPUCCINO
VIVA (before 2001)

30065
original

BOTONERA ELECTRÓNICA
5T 230V VIVA (después 2001)

ELECTRONIC BUTTON PANEL
5T 230V VIVA (after 2001)

30069
original

BOTONERA ELECTRÓNICA
6T 230V VIVA (después 2001)

ELECTRONIC BUTTON PANEL
6T 230V VIVA (after 2001)

30067
original

BOTONERA ELECTRÓNICA
CAPUCHINO 230V

VIVA (después 2001)

ELECTRONIC BUTTON PANEL
CAPPUCCINO VIVA (after 2001)

30066
original

MEMBRANA BOTONERA
5T VIVA (después 2001)

MEMBRANE PUSH-BUTTON
5T VIVA (after 2001)

24831
original

MEMBRANA BOTONERA
6T VIVA (después 2001)

MEMBRANE PUSH-BUTTON
6T VIVA (after 2001)

30061
original

MEMBRANA BOTONERA
AGUA CALIENTE
VIVA (antes 2001)

BUTTON PANEL MEMBRANE
HOT WATER VIVA (before 2001) 24830

original

BOTONERA ELECTRÓNICA
230V LC

ELECTRONIC BUTTON PANEL
230V LC

30099
original

BOTONERA ELECTRÓNICA
6T 230V XL

ELECTRONIC BUTTON PANEL
6T  230V XL

30448
original

MEMBRANA BOTONERA
LC

BUTTON PANEL MEMBRANE

LC

30100
original

MEMBRANA BOTONERA
XL

BUTTON PANEL MEMBRANE
XL

www.eunasa.com

comercial@eunasa.com

80863
original

DISPLAY COMPLETO
OMICROM  - Z11

DISPLAY
OMICROM - Z11
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LA ROccA EXPRESS LA SAN MARcO

Referencia

Code

Descripción

Description

Referencia

Code

Descripción

Description

6321
original

BOTONERA ELECTRÓNICA
2º - 3er GRUPO 230V

NS-85 / GOLDEN / SPRINT

ELECTRONIC BUTTON PANEL
2nd - 3rd GROUP  230V 

NS-85 / GOLDEN / SPRINT

6324
original

BOTONERA ELECTRÓNICA
AGUA 230V EUROPA-95

WATER ELECTRONIC BUTTON

PANEL 230V EUROPA-95

6323
original

BOTONERA ELECTRÓNICA
AGUA 230V EUROPA-95

WATER ELECTRONIC BUTTON
PANEL 230V EUROPA-95

13590
original

BOTONERA ELECTRÓNICA
CON DISPLAY 230V

EUROPA-95

ELECTRONIC BUTTON PANEL
WITH DISPLAY 230V 

EUROPA-95

6924
original

BOTONERA ELECTRÓNICA
2-3-4 GR 230V

ROCA / VERONA

ELECTRONIC BUTTON PANEL
2-3-4 GR 230V 

ROCA / VERONA

16475
original

BOTONERA PLACA
ELECTRÓNICA 230V

EUROPA-95

ELECTRONIC BUTTON PANEL
PRINTED CIRCUIT BOARD

230V EUROPA-95

16899
original

MEMBRANA BOTONERA
ROCA / VERONA

BUTTON PANEL MEMBRANE
ROCA / VERONA

3897
original

BOTONERA PLACA
ELECTRÓNICA 1 GRUPO S

230V 105

BUTTON PANEL PRINTED
CIRCUIT BOARD 1 GROUP S

230V 105

28566
original

MEMBRANA BOTONERA
ROJA ROCA / VERONA

RED MEMBRANE
ROCA / VERONA

3899
original

BOTONERA PLACA
ELECTRÓNICA 6T 1 GR S

230V 105

BUTTON PANEL PCB
6T 1 GROUP S 230V 105

3895
original

BOTONERA ELECTRÓNICA
PULSANTE 105

ELECTRONIC BUTTON PANEL
PRESSING 105

3900
original

BOTONERA ELECTRÓNICA
6T 105

ELECTRONIC BUTTON PANEL
6T 105

LA SAN MARcO

Referencia

Code

Descripción

Description

6320
original

BOTONERA ELECTRÓNICA
1er GRUPO 230V

NS-85 / GOLDEN / SPRINT

ELECTRONIC BUTTON PANEL
1st GROUP 230V 

NS-85 / GOLDEN / SPRINT

3902
original

PLACA ELECTRÓNICA
BOTONERA 2 GR 230V 105

ELECTRONIC BUTTON PANEL
PCB 2 GR 230V 105

6002
original

MEMBRANA BOTONERA
MODERNA

NEW
BUTTON PANEL MEMBRANE

16476
original

MEMBRANA BOTONERA
EUROPA 95

BUTTON PANEL MEMBRANE
EUROPA 95

3903
original

PLACA ELECTRÓNICA
CON DISPLAY 230V 105

ELECTRONIC CARD
WITH DISPLAY 230V 105
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LA SAN MARcO NUOvA SIMONELLI

Referencia

Code

Descripción

Description

Referencia

Code

Descripción

Description

3898
original

MEMBRANA BOTONERA
6T 105

PUSH-BUTTONS MEMBRANE

6T 105

2922
original

BOTONERA ELECTRÓNICA
CALIENTATAZAS  230V

PROGRAM S

CUPS WARMER BUTTON
PANEL PCB 230V PROGRAM S

3901
original

MEMBRANA BOTONERA
3T 105

BUTTON PANEL MEMBRANE

3T 105

2581
original

BOTONERA ELECT. DISPLAY
230V PROGRAM VIP

BUTTON PANEL PCB 
WITH DISPLAY 230V

PROGRAM VIP

3904
original

MEMBRANA BOTONERA
CAPUCHINO 105

BUTTON PANEL MEMBRANE

CAPPUCCINO 105

2978
original

BOTONERA ELECTRÓNICA
SERVICIO 230V MAC CUP

BUTTON PANEL PCB

SERVICE  230V MAC CUP

10134
original

SOPORTE BOTONERA
NS85 / GOLDEN / SPRINT

BUTTON PANEL SUPPORT

NS85 / GOLDEN / SPRINT

2975
original

BOTONERA ELECTRÓNICA
230V MAC CUP

BUTTON PANEL PCB

230V MAC CUP

16474
original

SOPORTE BOTONERA
EUROPA 95

PUSH-BUTTONS SUPPORT
EUROPA 95

2579
original

BOTONERA ELECTRÓNICA
GRUPO 230V MAC CUP

BUTTON PANEL PCB

GROUP 230V MAC CUP

NUOvA SIMONELLI

Referencia

Code

Descripción

Description

2583
original

BOTONERA ELECTRÓNICA
230V PREMIER / PROGRAM

VIP

ELECTRONIC BUTTON PANEL
230V PREMIER / PROGRAM

VIP

2915
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
AGUA CALIENTE 230V

PROGRAM S

BUTTON PANEL PCB WATER
230V PROGRAM S

2919
original

BOTONERA ELECTRÓNICA
CAFE 230V PROGRAM S

BUTTON PANEL PCB
COFFEE  230V PROGRAM S

2976
original

BOTONERA ELECTRÓNICA
DISPLAY 230V MAC CUP

BUTTON PANEL PCB WITH

DISPLAY 230V MAC CUP

2977
original

BOTONERA ELECTRÓNICA
MANOMETRO 230V
PROGRAMM PLUS

MANOMETER BUTTON PANEL
PCB 230V PROGRAMM PLUS

30449
original

BOTONERA ELECTRÓNICA
230V OPTIMA

ELECTRONIC BUTTON PANEL
230V OPTIMA

30450
original

BOTONERA ELECTRÓNICA
230V MAC HOTEL

ELECTRONIC BUTTON PANEL
230V MAC HOTEL
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LA SPAZIALE LA SPAZIALE

Referencia

Code

Descripción

Description

Referencia

Code

Descripción

Description

11210
original

BOTONERA ELECTRÓNICA
230V SELETRON/ELETTRIK

ULTRA

ELECTRONIC BUTTON PANEL
230V SELETRON/ELETTRIK

ULTRA

4649
original

BOTONERA ELECTRÓNICA
230V SUPER ELETTRIK

ELECTRONIC BUTTON PANEL

230V SUPER ELETTRIK

4687
original

BOTONERA ELECTRÓNICA
230V S3

ELECTRONIC BUTTON PANEL

230V S3

30451
original

BOTONERA ELECTRÓNICA
1T 230V S5

ELECTRONIC BUTTON PANEL
1T 230V S5

4661
original

BOTONERA ELECTRÓNICA
230V NEW EK

ELECTRONIC BUTTON PANEL
230V NEW EK

30452
original

BOTONERA ELECTRÓNICA
5T 230V S5

ELECTRONIC BUTTON PANEL
5T 230V S5

4670
original

BOTONERA ELECTRÓNICA
230V SELETRON PLUS

ELECTRONIC BUTTON PANEL

230V SELETRON PLUS

11444
original

MEMBRANA BOTONERA
SELETRON

ELECTRONIC BUTTON PANEL
MEMBRANE SELETRON

4673
original

BOTONERA ELECT.
2-3 GR 230V SELETRON

PLUS

SWITCHBOARD PUSH-

BUTTON 2-3 GR 230V

SELETRON PLUS

30453
original

MEMBRANA PLACA
ELECTRÓNICA ULTRA

PRINTED CIRCUIT BOARD
MEMBRANE ULTRA

11452
original

BOTONERA ELECTRÓNICA
230V SELETRON - ELETTRIK

ELECTRONIC BUTTON PANEL

230V SELETRON - ELETTRIK

6309
original

MEMBRANA BOTONERA
ELETTRIK

BUTTON PANEL MEMBRANE
ELETTRIK

6292
original

MEMBRANA BOTONERA
SELETRON

BUTTON PANEL MEMBRANE

SELETRON

4669
original

MEMBRANA BOTONERA
SELETRON PLUS

BUTTON PANEL MEMBRANE

SELETRON PLUS

6311
original

MEMBRANA BOTONERA
NEW/EK

BUTTON PANEL MEMBRANE

NEW/EK

4672
original

MEMBRANA BOTONERA 7T
SELETRON PLUS

BUTTON PANEL MEMBRANE

7T SELETRON PLUS
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LA SPAZIALE

Referencia

Code

Descripción

Description

vFA EXPRESS

Referencia

Code

Descripción

Description

26563
original

BOTONERA ELECTRÓNICA
230V XI

ELECTRONIC BUTTON PANEL

230V XI

4684
original

MEMBRANA BOTONERA 5T
S3

5T BUTTON PANEL
MEMBRANE S3

4702
original

MEMBRANA MANDOS
S3 SELETRON

KNOBS MEMBRANE S3

SELETRON

282
original

BOTONERA ELECTRÓNICA
230V CLASSIC

ELECTRONIC BUTTON PANEL
230V CLASSIC

30454
original

MEMBRANA BOTONERA 5T
S5

5T BUTTON PANEL

MEMBRANE S5

3229
original

MEMBRANA BOTONERA
NEGRA

BUTTON PANEL MEMBRANE
BLACK

UNIc

Referencia

Code

Descripción

Description

26562
original

BOTONERA ELECTRÓNICA
230V XS

ELECTRONIC BUTTON PANEL

230V XS

vBM

Referencia

Code

Descripción

Description

633
standard

BOTONERA ELECTRÓNICA
230V DOSAPLUS

ELECTRONIC BUTTON PANEL
230V DOSAPLUS

638
standard

BOTONERA ELECTRÓNICA
230V DOSATRONIC

ELECTRONIC BUTTON PANEL
230V DOSATRONIC

25465
original

MEMBRANA BOTONERA
BLANCA

BUTTON PANEL MEMBRANE
WHITE

50286
original

CONJUNTO BOTONES
6 TECLAS V7

PUSH-BUTTONS SET
6 BUTTONS V7

30689
original

MEMBRANA BOTONERA
S5

BUTTON PANEL MEMBRANE

S5

30693
original

MEMBRANA PULSADOR
BOTONERA S5

BUTTON PANEL MEMBRANE

S5

www.eunasa.com
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WEGA WEGA

Referencia

Code

Descripción

Description

6589
standard

BOTONERA ELECTRÓNICA
230V 8 PINS

POLAR / ANTARES / NOVA

ELECTRONIC BUTTON PANEL 

230V 8 PINS POLAR /

ANTARES / NOVA

Referencia

Code

Descripción

Description

16891
original

BOTONERA ELECTRÓNICA
EPV 230V SPHERA

ELECTRONIC BUTTON PANEL 
EPV 230V SPHERA

6590
standard

BOTONERA ELECTRÓNICA
230V 5 DOSIS

ECO / JUNIOR / AIRY / ATLAS

ELECTRONIC BUTTON PANEL 

230V 5 DOSES

ECO / JUNIOR / AIRY / ATLAS

25493
original

BOTONERA ELECTRÓNICA
CIEGA 230V SPHERA

ELECTRONIC BUTTON PANEL
BLIND 230V SPHERA

25495
original

BOTONERA ELECTRÓNICA
CON DISPLAY 230V SPHERA

ELECTRONIC BUTTON PANEL
WITH DISPLAY 230V SPHERA

19198
original

BOTONERA ELECTRÓNICA
230V ORION PLUS

ATLAS / START

ELECTRONIC BUTTON PANEL 

230V ORION PLUS

ATLAS / START

25554
original

BOTONERA ELECTRÓNICA
2/3 GRUPOS 230V VENUS

ELECTRONIC BUTTON PANEL
2/3 GROUPS 230V VENUS

16892
original

BOTONERA ELECTRÓNICA
CALIENTATAZAS 230V

SPHERA

ELECTRONIC BUTTON PANEL 

CUPWARMER 230V SPHERA

25550
original

BOTONERA ELECTRÓNICA
EROGACION 1T 230V VENUS

ELECTRONIC BUTTON PANEL
EROGATION 1T  230V VENUS

16893
original

BOTONERA ELECTRÓNICA
AGUA 1 GR 230V SPHERA

ELECTRONIC BUTTON PANEL 

WATER  1 GR  230V SPHERA

16888
original

BOTONERA ELECTRÓNICA
DOSIS AGUA 230V SPHERA

ELECTRONIC BUTTON PANEL 

DOSE WATER 230V SPHERA

25552
original

BOTONERA ELECTRÓNICA
3T 230V VENUS

ELECTRONIC BUTTON PANEL
3T 230V VENUS

16889
original

BOTONERA ELECTRÓNICA
DOSIS EVD 230V SPHERA

ELECTRONIC BUTTON PANEL 

DOSE EVD 230V SPHERA

25553
original

BOTONERA ELECTRÓNICA
4 LEDS 230V VENUS

ELECTRONIC BUTTON PANEL

4 LEDS 230V VENUS

32
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WEGA WEGA

Referencia

Code

Descripción

Description

Referencia

Code

Descripción

Description

25555
original

BOTONERA ELECTRÓNICA
6T + 1 230V VENUS

ELECTRONIC BUTTON PANEL 

6T + 1  230V VENUS

25543
original

MEMBRANA BOTONERA
1 PULSADOR POLARIS

BUTTON PANEL MEMBRANE 
1 PUSH-BUTTON POLARIS

25541
original

MEMBRANA BOTONERA
3 PULSADORES POLARIS

BUTTON PANEL MEMBRANE 
5 PUSH-BUTTONS POLARIS

21122
original

MEMBRANA BOTONERA
IGLOBAR

BUTTON PANEL MEMBRANE
IGLOBAR

27076
original

BOTONERA ELECTRÓNICA
230V START / COLISEUM

ELECTRONIC BUTTON PANEL 
230V START / COLISEUM

25547
original

BOTONERA ELECTRÓNICA
COMPLETA 230V POLARIS

ELECTRONIC BUTTON PANEL
COMPLETE POLARIS

25542 
original

MEMBRANA BOTONERA
5 TECLAS POLARIS

BUTTON PANEL MEMBRANE 
5 BUTTONS POLARIS

25551
original

BOTONERA ELECTRÓNICA
1T SAE/1 230V VENUS

ELECTRONIC BUTTON PANEL

1T SAE/1 230V VENUS
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CONDENSADORES / CAPACITORS

VARIOS / VARIOUSVARIOS / VARIOUS

Referencia

Code

Descripción

Description

108 2 µf 400V

37978 2.5 µf 400V

77711 3 µf 400V

50638 1.5 µf 400V

53431 1 µf 400V

Referencia

Code

Descripción

Description

20809 16 µf 400V

379 34 µf 400V

12533 18 µf 400V

16547 5 µf 400V

20816 20 µf 400V

107 6 µf 400V 

84629 7 µf 400V 

106 25 µf 400V

82175 30 µf 400V

84260 35 µf 400V

84261 40 µf 400V

164 8 µf 400V 

80162 9 µf 400V 

10203 50 µf 400V

84592 60 µf 400V

7145 60-80 µf 400V

84591 80 µf 400V

163 10 µf 400V 

166 12 µf 400V

82165 12.5 µf 400V

4442 80-100 µf 400V

80157 88-106 µf 400V

17011 88 µf 400V

26624 100 µf 400V656 14 µf 400V
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DEPURADORES / WATER SOFTENERS

BRITA
Referencia

Code

Descripción
Description

19105 PURITY 450

19106 PURITY 600

24227 PURITY 1200

BRITA
Referencia

Code

Descripción
Description

51032 PURITY STEAM 450

51033 PURITY STEAM 600

51034 PURITY STEAM 1200

51037
CARTUCHO

CARTRIDGE

PURITY STEAM 450

51038
CARTUCHO

CARTRIDGE

PURITY STEAM 600

51039
CARTUCHO

CARTRIDGE

PURITY STEAM 1200

51041 PURITY CLEAN 1200

50847
CABEZAL

BYPASS VARIABLE 0-70%

HEAD
BYPASS ADJUSTABLE 0-70%

83116

CABEZAL
CON PANTALLA DIGITAL

HEAD
WITH DIGITAL SCREEN

PURITY 1200

83115

CABEZAL
CON PANTALLA DIGITAL

HEAD
WITH DIGITAL SCREEN

PURITY 450 - PURITY 600

50846
CABEZAL

BYPASS FIJO 30%

HEAD
BYPASS FIXED 30%

50843
CARTUCHO

CARTRIDGE

PURITY C50

50844
CARTUCHO

CARTRIDGE

PURITY C150

50845
CARTUCHO

CARTRIDGE

PURITY C300

50845
CARTUCHO

CARTRIDGE

PURITY C500

27653
CARTUCHO

CARTRIDGE

PURITY AC1000

101459
CARTUCHO

CARTRIDGE

PURITY C1100

17091
CARTUCHO

CARTRIDGE

PURITY 450

19108
CARTUCHO

CARTRIDGE

PURITY 600

24680
CARTUCHO

CARTRIDGE

PURITY 1200
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DEPURADORES / WATER SOFTENERS

BRITA
Referencia

Code

Descripción
Description

cUNO
Referencia

Code

Descripción
Description

25575

CARTUCHO
DOBLE / TRIPLE ACCIÓN
CAUDAL MÁXIMO 3.8LPM

CARTRIDGE
DOUBLE / TRIPLE ACTION

MAXIM FLOW 3.8LPM

25576

CARTUCHO 1 MICRA
DOBLE / TRIPLE ACCIÓN
CAUDAL MAXIMO 3.8LPM

CARTRIDGE 1 MICRA
DOUBLE / TRIPLE ACTION

MAXIM FLOW 3.8LPM 

50350

CARTUCHO
MAQUINAS PASTILLAS 

COFFEE POD MACHINES
CARTRIDGE

AQUAAROMA CREMA

50351

RACOR
ADAPTADOR CARTUCHO 

ADAPTATOR FITTING
CARTRIDGE

AQUAAROMA

51029

CARTUCHO

CARTRIDGE

AQUAVEND 06B

34483

CARTUCHO
TRIPLE ACCIÓN

CARTRIDGE
TRIPLE ACTION

HF40-S

34491

CARTUCHO
TRIPLE ACCIÓN

CARTRIDGE
TRIPLE ACTION

HF15-MS

34482

CARTUCHO
TRIPLE ACCIÓN

CARTRIDGE
TRIPLE ACTION

HF25-S

34507

DEPURADOR

WATER SOFTENER

AP3-765S-E

34508

CARTUCHO DEPURADOR

CARTRIDGE
WATER SOFTENER

AP3-765S-E

17090

CARTUCHO

CARTRIDGE

AQUAQUELL 1.5

19104 AQUAQUELL 1.5

24222

VOLUTRON DIGITAL
BRITA

DIGITAL FLOWMETER
BRITA

24223

REACTIVO TEST
DUREZA AGUA

HARDNESS TEST
WATER REAGENT

51043
CARTUCHO

CARTRIDGE

PURITY CLEAN 1200

51044
CARTUCHO

CARTRIDGE

PURITY CLEAN EXTRA

34489

CARTUCHO RESINA
CAUDAL MAXIMO 3.8L/M

RESIN FILTER
MAXIM FLOW 3.8L/M

P-195BN
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DEPURADORES / WATER SOFTENERS

cUNO
Referencia

Code

Descripción
Description

cUNO
Referencia

Code

Descripción
Description

94704

CARTUCHO RECAMBIO
DEPURADOR

WATER SOFTENER SPARE
CARTRIDGE

CS-51

25570

CARTUCHO RESINA 
CAUDAL MAXIMO 1.9L/M

RESIN FILTER
MAXIM FLOW 1.9L/M

P-124BN

25571

CARTUCHO RESINA 
CAUDAL MAXIMO 3.8L/M

RESIN FILTER
MAXIM FLOW 3.8L/M

P-165BN

34505

CARTUCHO VACÍO
PARA DEPURADOR

CARTRIDGE VACUUM
FOR WATER SOFTENER

AP2-401-S

34504

CARTUCHO
PARA DEPURADOR

CARTRIDGE
FOR WATER SOFTENER

AP2-401-S

34487

CARTUCHO RESINA 
SCALEGARD PRO

RESIN FILTER
SCALEGARD PRO

P124-BNE

34486

CARTUCHO RESINA 
SCALEGARD PRO

RESIN FILTER
SCALEGARD PRO

P115E

25574

CABEZAL CONEXION
3/8 HEMBRA

3/8 FEMALE
CONNECTION HEAD

25573

CABEZAL CONEXION
3/8 RAPIDA

3/8 QUICK
CONNECTION HEAD

34506

CABEZAL CONEXION
CON BY-PASS

BY-PASS
CONNECTION HEAD

VB2

DVA
Referencia

Code

Descripción
Description

178

DEPURADOR 8 LITROS
BY-PASS

BY-PASS
8 LITERS WATER SOFTENER

108145

DEPURADOR 8 LITROS
3/4 TAPA ROSCA

THREAD LID 3/4
8 LITERS WATER SOFTENER

108146

DEPURADOR 12 LITROS
3/4 TAPA ROSCA

THREAD LID 3/4
12 LITERS WATER SOFTENER

48770

TAPA DEPURADOR
ROSCA

THREAD LID
WATER SOFTENER

107155

TAPA DEPURADOR

LID
WATER SOFTENER

107388

VÁLVULA 3/8”
COMPLETA

COMPLET
3/8” VALVE
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DEPURADORES / WATER SOFTENERS

EVERPURE
Referencia

Code

Descripción
Description

14411

CARTUCHO AGUA AC
1.9 LITROS MINUTO

2840 LITROS
MEDIDAS Ø80x260mm

WATER FILTER AC
1.9 LITERS MINUTE

2840 LITERS
DIMENSIONS Ø80x260mm

14412

CARTUCHO AGUA 4C
1.9 LITROS MINUTO

5680 LITROS
MEDIDAS Ø80x370mm

WATER FILTER 4C
1.9 LITERS MINUTE

5680 LITERS
DIMENSIONS Ø80x370mm

14413

CARTUCHO AGUA MC
6.3 LITROS MINUTO

11350 LITROS
MEDIDAS Ø80x530mm

WATER FILTER MC
6.3 LITERS MINUTE

11350 LITERS
DIMENSIONS Ø80x530mm

14418

CARTUCHO AGUA 
BWSO-2000

3200 LITROS (30ºF)

WATER FILTER
BWSO-2000

3200 LITERS (30ºF)

14409

CARTUCHO AGUA 4H
1.9 LITROS MINUTO

5680 LITROS
MEDIDAS Ø80x370mm

WATER FILTER 4H
1.9 LITERS MINUTE

5680 LITERS
DIMENSIONS Ø80x370mm

14410

CARTUCHO AGUA MH
6.3 LITROS MINUTO

11350 LITROS
MEDIDAS Ø80x530mm

WATER FILTER MH
6.3 LITERS MINUTE

11350 LITERS
DIMENSIONS Ø80x530mm

EVERPURE
Referencia

Code

Descripción
Description

101455

CARTUCHO AGUA 4CB5
6.3 LITROS/MINUTO

22710 LITROS
MEDIDAS Ø82.5x368

WATER FILTER 4CB5
6.3 LITERS MINUTE

22710 LITERS
DIMENSIONS Ø82.5x368mm

99147

CARTUCHO AGUA ESO6
1.9 LITROS/MINUTO

1780 LITROS
MEDIDAS Ø82x381

WATER FILTER ESO6
1.9 LITERS MINUTE

1780 LITERS
DIMENSIONS Ø82x381mm

99146

CARTUCHO AGUA 7CB5
9.46 LITROS/MINUTO

37854 LITROS
MEDIDAS Ø82x527

WATER FILTER 7CB5
9.46 LITERS MINUTE

37854 LITERS
DIMENSIONS Ø82x527mm

101456

CARTUCHO AGUA 4CB5-S
6.3 LITROS/MINUTO

22710 LITROS
MEDIDAS Ø82.5x368

WATER FILTER 4CB5-S
6.3 LITERS MINUTE

22710 LITERS
DIMENSIONS Ø82.5x368mm

101454

CARTUCHO AGUA 4DC
1.9 LITROS/MINUTO

11350 LITROS
MEDIDAS Ø82.5x368

WATER FILTER 4DC
1.9 LITERS MINUTE

11350 LITERS
DIMENSIONS Ø82.5x368mm

14408

CARTUCHO AGUA AH
1.9 LITROS MINUTO

2840 LITROS
MEDIDAS Ø80x260mm

WATER FILTER AH
1.9 LITERS MINUT

2840 LITERS
DIMENSIONS Ø80x260mm
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DEPURADORES / WATER SOFTENERS

168

8 LITROS MANUAL
CANTIDAD RESINA 6LT

MANUAL 8 LITERS 
6 LT RESIN AMOUNT 

169

12 LITROS MANUAL
CANTIDAD RESINA 9LT

MANUAL 12 LITERS
9LT RESIN AMOUNT

171

20 LITROS MANUAL
CANTIDAD RESINA 15LT

MANUAL 20 LITERS
15LT RESIN AMOUNT

TAPA ROScA / THREAD LID

Referencia
Code

Descripción
Description

32201
8 LITROS

8 LITERS 

32202
12 LITROS

12 LITERS

Referencia
Code

Descripción
Description

EVERPURE

99670

CARTUCHO AGUA
ULTRA 1000

2.0 LITROS/MINUTO
7000/8500 LITROS

MEDIDAS Ø136x360

WATER FILTER ULTRA 1000
2.0 LITERS MINUTE
7000/8500 LITERS

DIMENSIONS Ø136x360mm

14414

CABEZAL QL2
CONEXIONES 3/8 NPT

QL2 HEAD
3/8 NPT CONNECTION 

14415

CABEZAL QL2 C/LLAVE
CONEXIONES 3/8 NPT

QL2 HEAD WITH KEY
3/8 NPT CONNECTION 

99671

CABEZAL CLARIS
ULTRA 1000

ULTRA 1000
CLARIS HEAD

101457
CABEZAL QL2B

QL2B HEAD

101458
CABEZAL QL3B

QL3B HEAD

101453

TAPÓN FILTRO
LIMPIEZA

FILTER PLUG
FOR CLEANING

170

16 LITROS MANUAL
CANTIDAD RESINA 12LT

MANUAL 16 LITERS
12LT RESIN AMOUNT

TAPA PRESIÓN / PRESSURE LID

172

8 LITROS MANUAL
CANTIDAD RESINA 6LT

MANUAL 8 LITERS 
6 LT RESIN AMOUNT 

Referencia
Code

Descripción
Description

2576
CARTUCHO DEPURADOR

WATER SOFTENER FILTER

653
JUNTA TAPA 
DEPURADOR

WATER SOFTENER 
LID GASKET

247
TAPA DEPURADOR

WATER SOFTENER LID

655
MANETA GRIFO

TAP HANDLE

Referencia
Code

Descripción
Description

185
GRIFO DEPURADOR

WATER SOFTENER TAP

TAPA PRESIÓN (AccESORIOS/ACC.)
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DEPURADORES / WATER SOFTENERS

30990
CABEZAL

CONNECTION HEAD

96116

CARTUCHO

CARTRIDGE

BESTTASTE S

93795

CARTUCHO

CARTRIDGE

BESTTASTE X

90320

CARTUCHO

CARTRIDGE

BESTDEMIN XL

96117

CARTUCHO

CARTRIDGE

BESTDEMIN 2XL

96111 BESTMAX 2XL

96109 BESTMAX X

Referencia
Code

Descripción
Description

28434 BESTMAX S

96110 BESTMAX V

28436 BESTMAX M

28438 BESTMAX L 

28440 BESTMAX XL

28435

CARTUCHO

CARTRIDGE

BESTMAX S

28437

CARTUCHO

CARTRIDGE

BESTMAX M

28439

CARTUCHO

CARTRIDGE

BESTMAX L

28441

CARTUCHO

CARTRIDGE

BESTMAX XL

91860

CARTUCHO

CARTRIDGE

BESTMAX X

91804

CARTUCHO

CARTRIDGE

BESTMAX V

90362

CARTUCHO

CARTRIDGE

BESTMAX 2XL

179

12 LITROS BY-PASS
CANTIDAD RESINA 9L

BY-PASS 12 LITERS
9L RESIN AMOUNT

11990

16 LITROS BY-PASS 
CANTIDAD RESINA 12L

BY-PASS 16 LITERS
12L RESIN AMOUNT

11991

20 LITROS BY-PASS
CANTIDAD RESINA 15L

BY-PASS 12 LITERS
15L RESIN AMOUNT

TAPA ROScA / THREAD LID

Referencia
Code

Descripción
Description

WATER+MORE / BWT
Referencia

Code

Descripción
Description

WATER+MORE / BWT
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DEPURADORES / WATER SOFTENERS

18036

MEDIDOR PH
RANGO PH:0.00 A 14.00
RANGO TEMPERATURA
0.00 A 60ºC/-32 A 140ºF
PRECISION PH:+/-0.01

PRECISION TEMP.
+/-0.5ºC / +/-1ºF
CALIBRACIÓN
1 o 2 PUNTOS

PH TESTER
RANGE PH:0.00 A 14.00
RANGE TEMPERATURE
0.00 A 60ºC/-32 A 140ºF
PRECISION PH:+/-0.01

PRECISION TEMP.
+/-0.5ºC / +/-1ºF
CALIBRATION
1 o 2 POINTS 

18037

MEDIDOR CONDUCTIVIDAD
RANGO CE: 0 a 3999 MS/CM
RANGO TDS:0 a 2000 PPM

RANGO TEMPERATURA
0.0 a 60ªC / -32 a 140ºF

PRECISION CE:+/- 2% F.E
PRECISION TDS:+/- 2%

PRECISION TEMPERATURA
+/- 0.5ºC / +/-1ºF

CALIBRACIÓN: 1PUNTO
IMPERMEABILIDAD 100%

CONDUCTIVITY TESTER
RANGE CE: 0 a 3999 MS/CM
RANGE TDS:0 a 2000 PPM
RANGO TEMPERATURA
0.0 a 60ªC / -32 a 140ºF

PRECISION CE:+/- 2% F.E
PRECISION TDS:+/- 2%

PRECISION TEMPERATURE
+/- 0.5ºC / +/-1ºF

CALIBRATION: 1 POINT

105671

CARTUCHO

CARTRIDGE

BESTCLEAR

96118

CARTUCHO

CARTRIDGE

BESTARSENIC S

96119

CARTUCHO

CARTRIDGE

BESTIRON XL

49016

CARTUCHO

CARTRIDGE

BESTMIN M

WATER+MORE / BWT
Referencia

Code

Descripción
Description

AccESORIOS / ACCESSORIES

Referencia
Code

Descripción
Description

18038

KIT CALIBRACIÓN AGUA
Ph 4.01 y 7.01

WATER CALIBRATION KIT
Ph 4.01 y 7.01

18039

KIT CALIBRACIÓN 
CONDUCTIVIDAD

1413 ms

CONDUCTIVITY
CALIBRATION KIT

1413 ms

24357

REACTIVO CLORO LIBRE
(100 DETERMINACIONES)

FREE CLORINE REACTIVE
(100 SOLUTIONS)

AccESORIOS / ACCESSORIES

Referencia
Code

Descripción
Description

24614

SAL EN PASTILLAS
(25 kg)

SALT TABLETS
(25 kg)

435

RESINA CATIONICA
(2 LITROS)

CATIONIC RESIN
(2 LITERS)

269

RACOR GRIFO 
3/4M-3/8H

TAP FITTING
3/4M-3/8F

190

KIT COMPROBADOR
DUREZA AGUA

WATER HARDLESS
CHECK KIT

16179

ANTICAL MAGNÉTICO
3/4

MAGNETIC ANTILIME
3/4

16849

ANTICAL MAGNÉTICO
1/2

MAGNETIC ANTILIME
1/2
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DETERGENTES / DETERGENTS

VARIOS / DIFFERENTVARIOS /DIFFERENT

Referencia

Code

Observaciones

Observations

441
DETERGENTE GRUPO

15 SOBRES

GROUP DETERGENT 

15 SACHETS

Referencia

Code

Observaciones

Observations

30536

LIMPIADOR CAPPUCHINO 
1000ml (20 DOSIS)
ASCOR EXPRESS

CAPPUCCINO CLEANER

(20 DOSES) 1000ml

ASCOR EXPRESS

11176

DETERGENTE GRUPO
MAQUINAS PEQUEÑAS

10 SOBRES

SMALL MACHINES

GROUP DETERGENT

10 SACHETS

444

DESCALCIFICADOR 
1kg

DESCALER

1kg

30534

DETERGENTE GRUPO
ASCOR EXPRESS

15 SOBRES

GROUP DETERGENT 

ASCOR EXPRESS

15 SACHETS

30537

DESCALCIFICADOR 
ASCOR EXPRESS

1kg

DESCALER

ASCOR EXPRESS

1kg

21864

DESCALCIFICADOR 
CALDERA

200gr SCALEKLEEN

BOILER DESCALER

SCALEKLEEN 200gr

443
DETERGENTE GRUPO
60 PASTILLAS 2.5 Gr.

GROUP DETERGENT
60 TABLETS 2.5 Gr.

442

DETERGENTE GRUPO
900gr.

GROUP DETERGENT

900gr. 14192

LIMPIADOR MANOS
400ml

HANDS CLEANING

400ml

30535

DETERGENTE GRUPO
ASCOR EXPRESS

900gr.

GROUP DETERGENT
ASCOR EXPRESS

900gr.

13931
SPRAY LIMPIADOR

INOX

STAINLESS STEEL

CLEANING  SPRAY16883

LIMPIADOR CAPPUCHINO 
1000ml (20 DOSIS)

CAPPUCCINO CLEANER

(20 DOSES) 1000ml

30927
DETERGENTE GRUPO

100 PASTILLAS 1Gr.

GROUP DETERGENT
100 TABLETS 1Gr.
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DETERGENTES / DETERGENTS

CAFETTO uRNEx

Referencia

Code

Observaciones

Observations

96459

DETERGENTE
CAPUCHINADOR

1 LITRO

MILK FROTHER
CLEANING

1 LITER

Referencia

Code

Observaciones

Observations

96461

DESCALCIFICADOR
1 LITRO

DECALER
1 LITER

96455

LIMPIADOR PARA CAFÉ
450 ml

COFFEE CLEANER
450 ml

21638

LIMPIADOR
FRESAS MOLINO CAFÉ

430 ml

GRINDER BURRS CLEANER
430 ml

106594

DETERGENTE ORGÁNICO
1 kg

ORGANIC CLEANER

1 kg

106596

DETERGENTE ORGÁNICO
60 PASTILLAS 1.5g

ORGANIC CLEANER

60 TABLETS 1.5g

106597

DETERGENTE ORGÁNICO
150 PASTILLAS 2.5g

ORGANIC CLEANER

150 TABLETS 2.5g

106601

DESCALCIFICADOR POLVO
RESTORE  1kg

RESTORE DESCALER

IN POWDER  1kg

106599

LIMPIADOR LECHE
PARA ESPUMADOR 1 LITRO

MILK CLEANER FOR

MILK FROTHER 1 LITER

106617

PAÑO TUBO VAPOR
200 x 200 mm

STEAM PIPE CLOTH

200 x 200 mm

106616

PAÑO MICROFIBRA
300 x 300 mm

MICROFIBRE CLOTH

300 x 300 mm

106604

PAÑO BARISTA
CLIP   300 x 600 mm

BARISTA CLIP CLOTH
300 x 600 mm

106605

KIT 4 PAÑOS
MICROFIBRA

4 MICROFIBRE
CLOTH SET

96463

DETERGENTE
CAPUCHINADOR
40 PASTILLAS 10g

MILK FROTHER
CLEANING

40 TABLETS 10g

96464
DETERGENTE GRUPO

SOBRE 28g

GROUP CLEANING
SACHET 28g

96460
DESCALCIFICADOR

CALDERA  1 Kg

BOILER DECALER
1 Kg

30750

DESCALCIFICADOR
CALDERA

SOBRE 200g

BOILER DECALER
SACHET 200g

96454
DETERGENTE GRUPO

566g

GROUP CLEANING
566g

96458
DETERGENTE GRUPO

900g

GROUP CLEANING
900g

96456
DETERGENTE GRUPO

100 PASTILLAS 1.2g

GROUP CLEANING
100 TABLETS 1.2g

96457
DETERGENTE GRUPO

100 PASTILLAS 2g

GROUP CLEANING
100 TABLETS 2g

106595

DETERGENTE ORGÁNICO
500g

ORGANIC CLEANER

500g
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DuCHAS / SHOWERS

AuRORA

AStORIA

Referencia

Code

Descripción

Description

752
STANDARD

DUCHA PLANA Ø52.5mm

TODOS LOS MODELOS

Ø52.5mm FLAT SHOWER

ALL MODELS 

Referencia

Code

Descripción

Description

28801
STANDARD

DUCHA GRUPO Ø57mm

TODOS LOS MODELOS

Ø57mm GROUP SHOWER

ALL MODELS

1363
STANDARD

DUCHA OVALADA Ø52.5mm

TODOS LOS MODELOS

Ø52.5mm OVAL SHOWER

ALL MODELS

3359
STANDARD

DUCHA BAJA Ø58mm

MODELOS DE PALANCA

Ø58mm LOW SHOWER

LEVER MODELS

AZKOYeN

Referencia

Code

Descripción

Description

2299
ORIGINAL

DUCHA GRUPO Ø60mm

TODOS LOS MODELOS

Ø60mm GROUP SHOWER

ALL MODELS

BeZZeRA

1388
STANDARD

DUCHA GRUPO Ø57mm

ELISSE

Ø57mm GROUP SHOWER 

ELLISSE

Referencia

Code

Descripción

Description

Referencia

Code

Descripción

Description

3359
STANDARD

DUCHA BAJA Ø58mm

MODELOS DE PALANCA

Ø58mm LOW SHOWER

LEVER MODELS 

919
STANDARD

DUCHA GRUPO Ø52mm

Ø52mm GROUP SHOWER

PORTOFINO / CENTURY

ROMA / MYTHOS

2299
STANDARD

DUCHA GRUPO Ø60mm

Ø60mm GROUP SHOWER

BE61 / VALETTA

FIRENZE / GRADISCA

33869
STANDARD

DUCHA GRUPO Ø60mm

Ø60mm GROUP SHOWER

BE61 / VALETTA

FIRENZE / GRADISCA

33869
STANDARD

DUCHA GRUPO Ø60mm

TODOS LOS MODELOS

Ø60mm GROUP SHOWER

ALL MODELS

BeZZeRA

1363
STANDARD

DUCHA OVALADA Ø52.5mm

TEB3000 / TPB3000

Ø52.5mm OVAL SHOWER

TEB3000 / TPB3000

Referencia

Code

Descripción

Description

BIANCHI gem futuRemA

Referencia

Code

Descripción

Description

2299
ORIGINAL

DUCHA GRUPO Ø60mm

TODOS LOS MODELOS

Ø60mm GROUP SHOWER

ALL MODELS

33869
STANDARD

DUCHA GRUPO Ø60mm

TODOS LOS MODELOS

Ø60mm GROUP SHOWER

ALL MODELS

BRASILIA

0044-0049 DUCHAS_DUCHAS.qxd  20/01/2017  12:05  Página 44



DuCHAS / SHOWERS

LA CImBALI

CONtI

Referencia

Code

Descripción

Description

Referencia

Code

Descripción

Description

1811
STANDARD

DUCHA PLANA Ø59mm

Ø59mm FLAT SHOWER

1363
STANDARD

DUCHA OVALADA Ø52.5mm

TODOS LOS MODELOS

Ø52.5mm OVAL SHOWER

ALL MODELS

eLeKtRA

Referencia

Code

Descripción

Description

1363
STANDARD

DUCHA OVALADA Ø52.5mm

TODOS LOS MODELOS

Ø52.5mm OVAL SHOWER

ALL MODELS

eXPOBAR

Referencia

Code

Descripción

Description

9997
STANDARD

DUCHA GRUPO Ø60mm

TODOS LOS MODELOS

Ø60mm GROUP SHOWER

ALL MODELS

26682
ORIGINAL

DUCHA GRUPO Ø60mm

TODOS LOS MODELOS

Ø60mm GROUP SHOWER

ALL MODELS

Referencia

Code

Descripción

Description

1363

DUCHA OVALADA Ø52.5mm

Ø52.5mm OVAL SHOWER

E-91 / E-97 / E-98 / DUE

2299
ORIGINAL

DUCHA GRUPO Ø60mm

TODOS LOS MODELOS

Ø60mm GROUP SHOWER

ALL MODELS

eXPOBAR

Referencia

Code

Descripción

Description

31456
ORIGINAL

DUCHA PASTILLA Ø34mm

Ø34mm PILL SHOWER

6941
ORIGINAL

ROMPECHORROS GRUPO
L=58 mm ROSCA 1/8

GROUP OUTLET THREAD
L=58 mm THREAD 1/8

ATENEA / ELEGANCE / G-10
INTER / MARKUS / MONROC

MEGACREM / OFFICE
ROSETTA

33869

DUCHA GRUPO Ø60mm

Ø60mm GROUP SHOWER

STAR-TRONIC / E-61

EXPRESS / COMPAC / E-92

E-91N / E98P / SMART

Referencia

Code

Descripción

Description

1388
STANDARD

DUCHA GRUPO Ø57mm

TODOS LOS MODELOS

Ø57mm GROUP SHOWER 

ALL MODELS

CARImALI

45

fAemA
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DuCHAS / SHOWERS

gAggIA

Referencia

Code

Descripción

Description

33869
STANDARD

DUCHA GRUPO Ø60mm

Ø60mm GROUP SHOWER

NERA / G6-V6

KB NUEVAS / NEW KB

3483
STANDARD

DUCHA PLANA Ø55mm

TODOS LOS MODELOS

Ø55mm FLAT SHOWER

ALL MODELS

gRImAC

Referencia

Code

Descripción

Description

2299
STANDARD

DUCHA GRUPO Ø60mm

TODOS LOS MODELOS

Ø60mm GROUP SHOWER

ALL MODELS

IBeRItAL

Referencia

Code

Descripción

Description

2299
ORIGINAL

DUCHA GRUPO Ø60mm

TODOS LOS MODELOS

Ø60mm GROUP SHOWER

ALL MODELS 

ItALCRem

Referencia

Code

Descripción

Description

3359
STANDARD

DUCHA BAJA Ø58mm

PALANCA

Ø58mm LOW SHOWER

LEVER

2299
ORIGINAL

DUCHA GRUPO Ø60mm

Ø60mm GROUP SHOWER

CAPRI / 102 / IT-4

33869
STANDARD

DUCHA GRUPO Ø60mm

TODOS LOS MODELOS

Ø60mm GROUP SHOWER

ALL MODELS

33869
STANDARD

DUCHA GRUPO Ø60mm

TODOS LOS MODELOS

Ø60mm GROUP SHOWER

ALL MODELS 

33869
STANDARD

DUCHA GRUPO Ø60mm

Ø60mm GROUP SHOWER

CAPRI / 102 / IT-4

3360
STANDARD

DUCHA ALTA Ø58mm

Ø58mm LONG SHOWER

C-70 / C-80  

GX PALANCA / LEVER GX

futuRmAt

Referencia

Code

Descripción

Description

33869
STANDARD

DUCHA GRUPO Ø60mm

TODOS LOS MODELOS

Ø60mm GROUP SHOWER

ALL MODELS

2299
ORIGINAL

DUCHA GRUPO Ø60mm

TODOS LOS MODELOS

Ø60mm GROUP SHOWER

ALL MODELS
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mAgISteR

Referencia

Code

Descripción

Description

5166
STANDARD

DUCHA PLANA Ø57mm

TODOS LOS MODELOS

Ø57mm FLAT SHOWER

ALL MODELS

mAIRALI

Referencia

Code

Descripción

Description

2299
ORIGINAL

DUCHA GRUPO Ø60mm

TODOS LOS MODELOS

Ø60mm GROUP SHOWER

ALL MODELS

mARCfI

Referencia

Code

Descripción

Description

Referencia

Code

Descripción

Description

4053
STANDARD

DUCHA GRUPO Ø62mm

MANUAL / HIDRAULICA

Ø62mm GROUP SHOWER

HYDRAULIC / MANUAL

4239
STANDARD

DUCHA PLANA Ø53.5mm

Ø53.5mm FLAT SHOWER

M-920 / M-990

33869
STANDARD

DUCHA GRUPO Ø60mm

TODOS LOS MODELOS

Ø60mm GROUP SHOWER

ALL MODELS

DuCHAS / SHOWERS

LA mARZOCCO

1388
STANDARD

DUCHA GRUPO Ø57mm

TODOS LOS MODELOS

Ø57mm GROUP SHOWER 

ALL MODELS 

Referencia

Code

Descripción

Description

LA PAVONI

2299
STANDARD

DUCHA GRUPO Ø60mm

Ø60mm GROUP SHOWER

P-90 / P-6 / P-91

Referencia

Code

Descripción

Description

3359
STANDARD

DUCHA BAJA Ø58mm

PALANCA

Ø58mm LOW SHOWER

LEVER

33869
STANDARD

DUCHA GRUPO Ø60mm

Ø60mm GROUP SHOWER

P-90 / P-6 / P-91

5166
STANDARD

DUCHA PLANA Ø57mm

Ø57mm FLAT SHOWER

P-1 / P-3 / P-6 / P-91

5547
STANDARD

DUCHA GRUPO

FLAT SHOWER

BAR / BAR T / PUB
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DuCHAS / SHOWERS

RANCILIO

Referencia

Code

Descripción

Description

LA ROCCA eXPReS

Referencia

Code

Descripción

Description

5166
STANDARD

DUCHA PLANA Ø57mm

TODOS LOS MODELOS

Ø57mm FLAT SHOWER

ALL MODELS

16135
ORIGINAL

DUCHA PLANA Ø57mm

TODOS LOS MODELOS

Ø57mm FLAT SHOWER

ALL MODELS

ReNeKA

Referencia

Code

Descripción

Description

1363
STANDARD

DUCHA OVALADA Ø52.5mm

TODOS LOS MODELOS

Ø52.5mm OVAL SHOWER

ALL MODELS

6721
STANDARD

DUCHA GRUPO Ø57mm

COMPACTO / VERONA

Ø57mm GROUP SHOWER

COMPACT / VERONA

2299
STANDARD

DUCHA GRUPO Ø60mm

GRUPO Z

Ø60mm GROUP SHOWER

Z GROUP

5529
ORIGINAL

DUCHA GRUPO

GROUP SHOWER

BETSY

82901
ORIGINAL

DUCHA PLANA

FLAT SHOWER

AT

82904
ORIGINAL

DUCHA PLANA

FLAT SHOWER

LE/S

33869
STANDARD

DUCHA GRUPO Ø60mm

GRUPO Z

Ø60mm GROUP SHOWER

Z GROUP

LA SAN mARCO

5865
ORIGINAL

DUCHA CON AGUJERO

GROUP SHOWER WITH HOLE

NS-85 / EUROPA-95

SPRINT / GOLDEN COFFEE

Referencia

Code

Descripción

Description

5910
ORIGINAL

DUCHA PLANA Ø50mm

PALANCA NS85

Ø50mm FLAT SHOWER

NS85 LEVER

www.eunasa.com

*Más datos técnicos en www.eunasa.com

*More technical data in www.eunasa.com

comercial@eunasa.com
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DuCHAS / SHOWERS

NuOVA SImONeLLI

5547
STANDARD

DUCHA PLANA Ø57.5mm

TODOS LOS MODELOS

Ø57.5mm FLAT SHOWER

ALL MODELS

Referencia

Code

Descripción

Description

LA SPAZIALe

Referencia

Code

Descripción

Description

6152
ORIGINAL

DUCHA PLANA Ø51.5mm

TODOS LOS MODELOS

Ø51.5mm FLAT SHOWER

ALL MODELS

uNIC

26518
STANDARD

DUCHA GRUPO 

TODOS LOS MODELOS

GROUP SHOWER

ALL MODELS

Referencia

Code

Descripción

Description

VfA eXPReSS

2299
STANDARD

DUCHA GRUPO Ø60mm

TODOS LOS MODELOS

Ø60mm GROUP SHOWER

ALL MODELS 

Referencia

Code

Descripción

Description

WegA

Referencia

Code

Descripción

Description

2299
STANDARD 

DUCHA GRUPO Ø60mm

TODOS LOS MODELOS

Ø60mm GROUP SHOWER

ALL MODELS

VBm

Referencia

Code

Descripción

Description

2299
STANDARD

DUCHA GRUPO Ø60mm

TODOS LOS MODELOS

Ø60mm GROUP SHOWER

ALL MODELS

33869
STANDARD

DUCHA GRUPO Ø60mm

TODOS LOS MODELOS

Ø60mm GROUP SHOWER

ALL MODELS

33869
STANDARD

DUCHA GRUPO Ø60mm

TODOS LOS MODELOS

Ø60mm GROUP SHOWER

ALL MODELS 

33869
STANDARD 

DUCHA GRUPO Ø60mm

TODOS LOS MODELOS

Ø60mm GROUP SHOWER

ALL MODELS
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ELECTROVÁLVULAS / SOLENOID VALVES

M&M (2 VÍAS / 2 WAYS) M&M (3 VÍAS / 3 WAYS)

Referencia
Code

Descripción
Description

10004

VITON
7W 230V 50-60Hz AC

VITON

7W 230V 50-60Hz AC 

Referencia
Code

Descripción
Description

26720

VITON 1/4x1/4
14W 230V 50-60Hz AC

VITON 1/4x1/4
14W 230V 50-60Hz AC 

30526

VITON

7W 110V 50-60Hz AC

VITON

7W 110V 50-60Hz AC

26722

VITON 1/4x1/4
14W 24V 50-60Hz AC

VITON 1/4x1/4
14W 24V 50-60Hz AC 

649

VITON 1/8x1/8
7W 230V 50-60Hz AC

VITON 1/8x1/8

7W 230V 50-60Hz AC 

26721

VITON 1/4x1/4
14W 24V 50-60Hz DC

VITON 1/4x1/4
14W 24V 50-60Hz DC 

30527

VITON 1/8x1/8
7W 110V 50-60Hz AC

VITON 1/8x1/8

7W 110V 50-60Hz AC

26719

VITON 1/8x1/8
7W 24V 50-60Hz AC

VITON 1/8x1/8

7W 24V 50-60Hz AC 

26717

VITON 1/8x1/8
7W 24V 50Hz DC

VITON 1/8x1/8
7W 24V 50Hz DC 

30522

VITON
14W 230V 50-60Hz AC

VITON

14W 230V 50-60Hz AC 

30523

VITON

14W 110V 50-60Hz AC

VITON

14W 110V 50-60Hz AC

30525

VITON
14W 24V 50-60Hz AC

VITON

14W 24V 50-60Hz AC 

30524

VITON
14W 24V 50-60Hz DC

VITON

14W 24V 50-60Hz DC 

26715

VITON 1/8x1/8
7W 230V 50-60Hz AC

VITON 1/8x1/8

7W 230V 50-60Hz AC 

26708

VITON 1/8x1/8
7W 24V 50-60Hz DC

VITON 1/8x1/8

7W 24V 50-60Hz DC 

26707

VITON 1/8x1/8
7W 24V 50 DC

VITON 1/8x1/8

7W 24V 50 DC 
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ELECTROVÁLVULAS / SOLENOID VALVES

M&M (3 VÍAS / 3 WAYS) M&M (RECAMbiOS / SPARE PARTS)

Referencia
Code

Descripción
Description

Referencia
Code

Descripción
Description

6793

NÚCLEO ELECTROVÁLVULA
3 VÍAS 1/4 x 1/4 230V

3 WAY SOLENOID VALVE
1/4 x 1/4 230V

26712

VITON 1/4x1/4
14W 24V 50-60Hz DC

VITON 1/4x1/4

14W 24V 50-60Hz DC 

26710

VITON 1/4x1/4
14W 24V 50-60Hz DC

VITON 1/4x1/4

14W 24V 50-60Hz DC

650

VITON 1/8x1/8
10VA 230V 50-60Hz AC

VITON 1/8x1/8

10VA 230V 50-60Hz AC 

26713

VITON 1/8x1/8
24V 50 DC

VITON 1/8x1/8

24V 50 DC 

26731

CUERPO SIN BOBINA
3 VÍAS VITON 1/8

WITHOUT COIL VITON

3 WAYS BODY 1/8

26733

CUERPO SIN BOBINA
3 VÍAS VITON 1/4

PARA TUBO GOMA

WITHOUT COIL VITON

3 WAYS BODY 1/4 

FOR PIPE OF RUBBER

26729

CUERPO SIN BOBINA
2 VÍAS VITON 1/8

WITHOUT COIL VITON

2 WAYS BODY 1/8

26730

CUERPO SIN BOBINA
2 VÍAS VITON 1/4

WITHOUT COIL VITON

2 WAYS BODY 1/4

26725

NÚCLEO VITON 
3 VÍAS 7W

VITON CORE

7W 3 WAYS

26726

NÚCLEO VITON 
3 VÍAS 14W

VITON CORE

14W 3 WAYS

26727

NÚCLEO VITON 
2 VÍAS 7W

VITON CORE

7W 2 WAYS

www.eunasa.com

comercial@eunasa.com
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ELECTROVÁLVULAS / SOLENOID VALVES

M&M (RECAMbiOS/SPARE PARTS) ODE(2 VÍAS / 2 WAYS)

Referencia
Code

Descripción
Description

Referencia
Code

Descripción
Description

26728

NÚCLEO VITON 
2 VÍAS 14W

VITON CORE

14W 2 WAYS

26704

BOBINA
7W 24V AC

WITHOUT WIRE COIL

24V AC 7W

26703

BOBINA
7W 24V DC

WITHOUT WIRE COIL

24V DC 7W

26705

BOBINA
14W 230V AC

WITHOUT WIRE COIL
230V AC 14W

26724

BOBINA
14W 24V AC

WITHOUT WIRE COIL

24V AC 14W

26723

BOBINA 
14W 24V DC

WITHOUT WIRE COIL
24V DC 14W

10506

VITON 1/4x1/4
8W 230V 50-60Hz AC

VITON 1/4x1/4

8W 230V 50-60Hz AC

586

VITON 1/4x1/4
8W 24V 50-60Hz AC

VITON 1/4x1/4
8W 24V 50-60Hz AC

1221

VITON 1/8x1/8
8W 230V 50-60Hz AC

VITON 1/8x1/8
8W 230V 50-60Hz AC

10570

VITON 1/8x1/8
8W 24V 50-60Hz AC

VITON 1/8x1/8

8W 24V 50-60Hz AC 

2821

VITON
8W 230V 50-60Hz AC

VITON
8W 230V 50-60Hz AC

17564

VITON SOLUBLE
8W 230V 50-60Hz AC

VITON SOLUBLE
8W 230V 50-60Hz AC

20589

VITON SOLUBLE
8W 24V 50-60Hz AC

VITON SOLUBLE

8W 24V 50-60Hz AC

20588

VITON SOLUBLE
8W 24V 50 DC

VITON SOLUBLE
8W 24V 50 DC
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ODE(3 VÍAS / 3 WAYS) ODE (RECAMbiOS / SPARE PARTS)

Referencia
Code

Descripción
Description

ODE (RECAMbiOS / SPARE PARTS)

Referencia
Code

Descripción
Description

3530

VITON
8W 230V 50-60Hz AC

VITON

8W 230V 50-60Hz AC

Referencia
Code

Descripción
Description

30516

VITON

8W 110V 60Hz AC

VITON

8W 110V 60Hz AC

10569

VITON
8W 24V 50Hz AC

VITON

8W 230V 50Hz AC

131

VITON
8W 24V 50Hz DC

VITON

8W 230V 50Hz DC

113

VITON CON CABLE 230V 8W
50-60Hz AC

WITH WIRE VITON 

8W 50-60HZ AC

ELECTROVÁLVULAS / SOLENOID VALVES

Referencia
Code

Descripción
Description

3479

VITON
9W 230V 50-60Hz AC

VITON

9W 230V 50-60Hz AC

3532
NÚCLEO VITON 3 VÍAS

3 WAYS CORE VITON

23198
NÚCLEO VITON 2 VÍAS

2 WAYS CORE VITON

31292
NÚCLEO SOLUBLE

SOLENOID VALVE CORE

3920

BOBINA SIN CABLE
8W 230V AC

WITHOUT WIRE COIL

230V AC 8W 

9958

BOBINA SIN CABLE
8W 24V AC

WITHOUT WIRE COIL

24V AC 8W

2728

BOBINA CON CABLE
8W 230V AC

WITH WIRE COIL

230V AC 8W

96133

GUÍA ELECTROVÁLVULA
TIPO B

SOLENOID VALVE GUIDE

B TYPE

OVALADA / OVAL
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ELECTROVÁLVULAS / SOLENOID VALVES

PARKER (2 VÍAS / WAYS) PARKER (2 VÍAS / WAYS)

Referencia
Code

Descripción
Description

551

VITON
1/8x1/8

9W 230V 50-60Hz AC

VITON

1/8x1/8

9W 230V 50-60Hz AC

10228

VITON
9W 230V 50-60Hz AC

VITON

9W 230V 50-60Hz AC

25674

VITON
1/8x1/8

9W 110V 60Hz AC

VITON

1/8x1/8

9W 110V 60Hz AC

30508

VITON
1/8x1/8

9W 24V 50-60Hz AC

VITON

1/8x1/8

9W 24V 50-60Hz AC

28337

VITON
1/8x1/8

9W 24V DC

VITON

1/8x1/8

9W 24V DC

109

VITON
1/4x1/4

9W 230V 50-60Hz AC

VITON

1/4x1/4

9W 230V 50-60Hz AC

26013

VITON
1/4x1/4

9W 110V 60Hz AC

VITON

1/4x1/4

9W 110V 60Hz AC

30509

VITON
1/4x1/4

9W 24V 50-60Hz AC

VITON

1/4x1/4

9W 24V 50-60Hz AC 

30510

VITON
1/4x1/4

9W 24V DC

VITON

1/4x1/4

9W 24V DC 

Referencia
Code

Descripción
Description

PARKER (3 VÍAS / 3 WAYS)

Referencia
Code

Descripción
Description

10420
VITON

9W 230V 50-60Hz AC

VITON

9W 230V 50-60Hz AC

112

RUBY
9W 230V 50-60Hz AC

RUBY

9W 230V 50-60Hz AC

26895

VITON

9W 110V 60Hz AC

VITON

9W 110V 60Hz AC

13184

VITON
9W 24V 50-60Hz AC

VITON

9W 24V 50-60Hz AC

13123

VITON
9W 24V 50-60Hz DC

VITON

9W 24V 50-60Hz DC 
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ELECTROVÁLVULAS / SOLENOID VALVES

PARKER(RECAMbiOS / SPARE PARTS)

Referencia
Code

Descripción
Description

PARKER (3 VÍAS / 3 WAYS)

Referencia
Code

Descripción
Description

2335

RUBY CON CABLE
MANUAL

9W 230V 50Hz AC 1/8”

WITH WIRE RUBY

MANUAL

9W 230V 50Hz AC 1/8”

15842
VITON 1/4x1/4

9W 230V 50-60Hz AC

VITON 1/4x1/4
9W 230V 50-60Hz AC

28714

VITON 1/4x1/4
9W 110V 60Hz AC

VITON 1/4x1/4
9W 110V 60Hz AC

25217

VITON 1/4x1/4
12W 24V DC

VITON 1/4x1/4
12W 24V DC

15843

VITON 1/8x1/8
9W 230V 50-60Hz AC

VITON 1/8x1/8
9W 230V 50-60Hz AC 

16851

VITON CON CABLE
9W 230V 50-60Hz AC 1/8”

WITH WIRE VITON

9W 230V 50-60Hz AC 1/8”

2733

VITON CON CABLE
9W 230V 50-60Hz AC

WITH WIRE VITON

9W 230V 50-60Hz AC 

30507

VITON CON CABLE

9W 110V 50Hz AC 1/8”

WITH WIRE VITON

9W 110V 50Hz AC 1/8” 

84242
VITON CON CABLE

24V 50-60Hz AC

WITH WIRE VITON
24V 50-60Hz AC

15840

CUERPO SIN BOBINA
3 VÍAS VITON

WITHOUT COIL VITON

3 WAYS BODY

2732

CUERPO SIN BOBINA
3 VÍAS RUBY

WITHOUT COIL VITON

3 WAYS RUBY

3533

NÚCLEO VITON
Ø15x31.25mm

VITON CORE

Ø15x31.25mm

2714

BOBINA SIN CABLE
9W 230V AC

COIL WITHOUT WIRE

230V AC 9W

30512

BOBINA SIN CABLE

9W 110V AC

COIL WITHOUT WIRE

110V AC 9W

16949

BOBINA SIN CABLE
9W 24V AC

COIL WITHOUT WIRE

24V AC 9W

16948

BOBINA SIN CABLE
9W 24V DC

COIL WITHOUT WIRE

24V DC 9W

2716

BOBINA CON CABLE
9W 230V 50Hz AC

COIL WITH WIRE

230V AC 50Hz 9W

30513

BOBINA CON CABLE
9W 110V AC

COIL WITH WIRE

110V AC 9W

30514

BOBINA CON CABLE
9W 24V AC 50/60Hz

COIL WITH WIRE

24V AC 9W 50/60Hz

0050-0060 ELECTROVALVULAS_ELECTROVALVULAS.qxd  20/01/2017  12:06  Página 55



56

ELECTROVÁLVULAS / SOLENOID VALVES

PARKER LUCiFER (2 VÍAS / 2 WAYS)

PARKER LUCiFER (RECAMbiOS)

Referencia
Code

Descripción
Description

17958

VITON 1/8x1/8
9W 230V 50-60Hz AC

VITON 1/8x1/8
9W 230V 50-60Hz AC

Referencia
Code

Descripción
Description

595

BOBINA SIN CABLE
9W 230V AC

WITHOUT WIRE COIL

230V AC 9W

25797

RUBY 1/8x1/8
9W 110V 50-60Hz AC

RUBY 1/8x1/8

9W 110V 50-60Hz AC 

30521

BOBINA SIN CABLE

9W 110V AC

WITHOUT WIRE COIL

110V AC 9W 

30519

VITON 1/8x1/8 
9W 24V DC 50Hz 

VITON 1/8x1/8 

9W 24V DC 50Hz

11858

BOBINA SIN CABLE
9W 24V AC

WITHOUT WIRE COIL

24V AC 9W 

30520

VITON 1/4x1/4 2.5mm
9W 230V 50/60Hz AC

VITON 1/4x1/4 2.5mm

9W 230V 50/60Hz AC 

1278

CUERPO ELECTROVÁLVULA
3 VÍAS 1.5 / 2.5mm RUBY

SOLENOID VALVE BODY

RUBY 3 WAYS 1.5 / 2.5mm

PARKER LUCiFER (3 VÍAS / 3 WAYS)

Referencia
Code

Descripción
Description

PARKER LUCiFER (3 VÍAS / 3 WAYS)

Referencia
Code

Descripción
Description

181

VITON 9W 230V 50-60Hz AC
1/4” 2.5mm

VITON 9W 230V 50-60Hz AC

1/4” 2.5mm

25673

RUBY

8W 110V 50-60Hz AC

RUBY

8W 110V 50-60Hz AC

13204

RUBY
9W 24V 1.5mm 50Hz AC

RUBY

9W 24V 1.5mm 50Hz AC

10588

RUBY
9W 24V 1.5mm 50Hz DC

RUBY

9W 24V 1.5mm 50Hz DC 

3278

RUBY CON CABLE
9W 230V 50-60Hz AC

WITH WIRE RUBY

9W 230V 50-60Hz AC

30518

RUBY CON CABLE

9W 110V 50-60Hz AC

WITH WIRE RUBY

9W 110V 50-60Hz AC

0050-0060 ELECTROVALVULAS_ELECTROVALVULAS.qxd  20/01/2017  12:06  Página 56



57

ELECTROVÁLVULAS VENDiNG / VENDING SOLENOID VALVES

MODULARES / mODuLARS

Referencia
Code

Descripción
Description

19189

ELECT. SIMPLE 230 V. 50Hz
ENTRADA TIPO D Ø12x20mm

SINGLE S. VALVE 230 V.
50Hz INLET TYPE D

Ø12x20mm

WiTTENbORG
iN800-iN2800

Ø 12

20

13

19190

ELECT. SIMPLE 24 V. DC
ENTRADA TIPO D Ø12x20mm

SINGLE S. VALVE 24 V. DC
INLET TYPE D Ø12x20mm

MARiNER

Ø 12

20

13

19117

24V 50 Hz.
ENTRADA TIPO G

3 MÓDULOS Ø12x27.5mm

24V 50Hz INLET TYPE G
TRIPLE SOLENOID VALVE

Ø12x27.5mm

JUNiOR - SiRROCO

19118

24V 50 Hz.
ENTRADA TIPO G

4 MÓDULOS Ø12x27.5mm

24V 50Hz INLET TYPE G
4 SOLENOID VALVES

Ø12x27.5mm

JUNiOR - SiRROCO

19119

24V 50 Hz ENTRADA TIPO G
5 MÓDULOS Ø12x27.5mm

24V 50Hz INLET TYPE G

5 SOLENOID VALVES

Ø12x27.5mm

JUNiOR - SiRROCO

19120

24V 50 Hz ENTRADA TIPO G
6 MÓDULOS Ø12x27.5mm

24V 50Hz INLET TYPE G
6 SOLENOID VALVES

Ø12x27.5mm

JUNiOR - SiRROCO

19191

ELECT. SIMPLE 24 V. 50Hz
ENTRADA TIPO G

Ø12x27.5mm

SINGLE S. VALVE 24 V. 50Hz
INLET TYPE G Ø12x27.5mm

JUNiOR - SiRROCO

Ø 12

2
7

.5

Ø 12

2
7

.5

Ø 12

2
7

.5

Ø 12

2
7

.5

Ø 12

2
7

.5

MODULARES / mODuLARS

Referencia
Code

Descripción
Description

19115

24V DC ENTRADA TIPO J
TUBO SILICONA 11x40mm

24V DC INLET TYPE J
SILICONE PIPE 11x40mm

RHEA VENDORS
SiLHOUETTE SAGOMA
EUROPA MiDi 2 - LUCE

19116

SIMPLE 24V 50Hz ENTRADA
TIPO J TUBO Ø11x40mm

SINGLE 24V 50Hz INLET
TYPE J SILICONE PIPE

Ø11x40mm

EUROPA MAXi - MAXi
MODA

19157

230V 50Hz ENTRADA
IZQUIERDA 1/4 3 MÓDULOS

230V 50Hz LEFT INLET TYPE 

1/4 3 SOLENOID VALVES

ZANUSSi - biANCHi
OMNiMATiC

19158

230V 50 Hz 1/4x11
ENTRADA DERECHA TIPO I 3

MÓDULOS

230V 50Hz 1/4x11
RIGHT INLET TYPE I
3 SOLENOID VALVES 

ZANUSSi - biANCHi
OMNiMATiC

19159

24V DC ENTRADA IZQ. 
TIPO I 1/4 3 MÓDULOS

24V DC
LEFT INLET TYPE I 1/4 
3 SOLENOID VALVES

ZANUSSi - biANCHi
OMNiMATiC

19160

24V DC 1/4
ENTRADA DERECHA TIPO I

3 MÓDULOS

24V DC 1/4
RIGHT INLET TYPE I
3 SOLENOID VALVES 

ZANUSSi - biANCHi
OMNiMATiC

19135

ELECT. SIMPLE 24V DC
ENTRADA TIPO D 

SINGLE S. VALVE 24V DC

INLET TYPE D

AZKOYEN

Ø 11

40

TIPO J / J TYPE

16

TIPO N / N TYPE

Ø 16

11

Ø 11

40

TIPO J / J TYPE

16

TIPO N / N TYPE

Ø 16

11

Ø 12

20

13

1/4

11

9

1/4

11

9

1/4

11

9

1/4

11

9
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ELECTROVÁLVULAS VENDiNG / VENDING SOLENOID VALVES

MODULARES / mODuLARS

Referencia
Code

Descripción
Description

19161

230V 50Hz
ENTRADA IZQUIERDA TIPO I

4 MÓDULOS

230V 50Hz
LEFT INLET TYPE I

4 SOLENOID VALVES

ZANUSSi - biANCHi
OMNiMATiC

19162

230V 50Hz
ENTRADA DERECHA TIPO I

4 MÓDULOS

230V 50Hz
RIGHT INLET TYPE I
4 SOLENOID VALVES

ZANUSSi - biANCHi
OMNiMATiC

19164

24V DC
ENTRADA DERECHA TIPO I

4 MÓDULOS

24V DC
RIGHT INLET TYPE I
4 SOLENOID VALVES 

ZANUSSi - biANCHi
OMNiMATiC

19177

230V 50Hz
ENTRADA IZQUIERDA TIPO I

2 MÓDULOS

230V 50Hz
LEFT INLET TYPE I

2 SOLENOID VALVES

ZANUSSi - biANCHi
OMNiMATiC

19178

230V 50Hz
ENTRADA DERECHA TIPO I

2 MÓDULOS

230V 50Hz
RIGHT INLET TYPE I
2 SOLENOID VALVES 

ZANUSSi - biANCHi
OMNiMATiC

19179

24V DC
ENTRADA IZQUIERDA TIPO I

2 MÓDULOS

24V DC
LEFT INLET TYPE I

2 SOLENOID VALVES

ZANUSSi - biANCHi
OMNiMATiC

19163

24V DC
ENTRADA IZQUIERDA TIPO I

4 MÓDULOS

24V DC
LEFT INLET TYPE I

4 SOLENOID VALVES

ZANUSSi - biANCHi
OMNiMATiC

MODULARES / mODuLARS

Referencia
Code

Descripción
Description

19180

24V DC
ENTRADA DERECHA TIPO I

2 MÓDULOS

24V DC
RIGHT INLET TYPE I
2 SOLENOID VALVES 

ZANUSSi - biANCHi
OMNiMATiC

19181

230V 50Hz
ENTRADA IZQUIERDA TIPO I

3 MÓDULOS

230V 50Hz
LEFT INLET TYPE I

3 SOLENOID VALVES

ZANUSSi - biANCHi
OMNiMATiC

19183

24V DC
ENTRADA IZQUIERDA TIPO I

3 MÓDULOS

24V DC
LEFT INLET TYPE I

3 SOLENOID VALVES 

ZANUSSi - biANCHi
OMNiMATiC

19184

24V DC
ENTRADA DERECHA TIPO I

3 MÓDULOS

24V DC
RIGHT INLET TYPE I
3 SOLENOID VALVES 

ZANUSSi - biANCHi
OMNiMATiC

19185

230V 50Hz
ENTRADA IZQUIERDA TIPO I

4 MÓDULOS

230V 50Hz
LEFT INLET TYPE I

4 SOLENOID VALVES

ZANUSSi - biANCHi
OMNiMATiC

19186

230V 50Hz
ENTRADA DERECHA TIPO I

4 MÓDULOS

230V 50Hz
RIGHT INLET TYPE I
4 SOLENOID VALVES 

ZANUSSi - biANCHi
OMNiMATiC

19182

230V 50Hz
ENTRADA DERECHA TIPO I

3 MÓDULOS

230V 50Hz
RIGHT INLET TYPE I
3 SOLENOID VALVES

ZANUSSi - biANCHi
OMNiMATiC

1/4

11

9

1/4

11

9

1/4

11

9

1/4

11

9

1/4

11

9

1/4

11

9

1/4

11

9

1/4

11

9

1/4

11

9

1/4

11

9

1/4

11

9

1/4

11

9

1/4

11

9

1/4

11

9
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ELECTROVÁLVULAS VENDiNG / VENDING SOLENOID VALVES

MODULARES / mODuLARS

Referencia
Code

Descripción
Description

19187

24V DC 1/4”
ENTRADA IZQUIERDA TIPO I

4 MÓDULOS

24V DC 1/4”
LEFT INLET TYPE I

4 SOLENOID VALVES 

ZANUSSi - biANCHi
OMNiMATiC

19188

24V DC 1/4”
ENTRADA DERECHA TIPO I

4 MÓDULOS

24V DC 1/4”
RIGHT INLET TYPE I
4 SOLENOID VALVES 

ZANUSSi - biANCHi
OMNiMATiC

19166

230V 50Hz Ø11mm
ENTRADA DERECHA TIPO J

2 MÓDULOS

230V 50Hz Ø11mm
RIGHT INLET TYPE J
2 SOLENOID VALVES 

ZANUSSi - biANCHi
OMNiMATiC

19167

24V DC
ENTRADA IZQUIERDA TIPO J

2 MÓDULOS

24V DC
LEFT INLET TYPE J

2 SOLENOID VALVES 

ZANUSSi - biANCHi
OMNiMATiC

19168

24V DC
ENTRADA DERECHA TIPO J

2 MÓDULOS

24V DC
RIGHT INLET TYPE J
2 SOLENOID VALVES 

ZANUSSi - biANCHi
OMNiMATiC

19169

230V 50Hz
ENTRADA IZQUIERDA TIPO J

3 MÓDULOS

230V 50Hz
LEFT INLET TYPE J

3 SOLENOID VALVES 

ZANUSSi - biANCHi
OMNiMATiC

19165

230V 50Hz Ø11mm
ENTRADA IZQUIERDA TIPO J

2 MÓDULOS

230V 50Hz Ø11mm
LEFT INLET TYPE J

2 SOLENOID VALVES 

ZANUSSi - biANCHi
OMNiMATiC

MODULARES / mODuLARS

Referencia
Code

Descripción
Description

19170

230V 50Hz Ø11x40mm
ENTRADA DERECHA TIPO J

3 MÓDULOS

230V 50Hz Ø11x40mm
RIGHT INLET TYPE J
3 SOLENOID VALVES

ZANUSSi - biANCHi
OMNiMATiC

19171

24V DC  Ø11x40mm
ENTRADA IZQUIERDA TIPO J

3 MÓDULOS

24V DC Ø11x40mm
LEFT INLET TYPE J

3 SOLENOID VALVES 

ZANUSSi - biANCHi
OMNiMATiC

19173

230V 50Hz  Ø11x40mm
ENTRADA IZQUIERDA TIPO J

4 MÓDULOS

230V 50Hz Ø11x40mm
LEFT INLET TYPE J

4 SOLENOID VALVES

ZANUSSi - biANCHi
OMNiMATiC

19174

230V 50Hz  Ø11x40mm
ENTRADA DERECHA TIPO J

4 MÓDULOS 

230V 50Hz Ø11x40mm
RIGHT INLET TYPE J
4 SOLENOID VALVES

ZANUSSi - biANCHi
OMNiMATiC

19175

24V DC  Ø11x40mm
ENTRADA IZQUIERDA TIPO J

4 MÓDULOS 

24V DC Ø11x40mm
LEFT INLET TYPE J

4 SOLENOID VALVES

ZANUSSi - biANCHi
OMNiMATiC

19176

24V DC  Ø11x40mm
ENTRADA DERECHA TIPO J

4 MÓDULOS

24V DC  Ø11x40mm
RIGHT INLET TYPE J
4 SOLENOID VALVES

ZANUSSi - biANCHi
OMNiMATiC

19172

24V DC  Ø11x40mm
ENTRADA DERECHA TIPO J

3 MÓDULOS

24V DC Ø11x40mm
RIGHT INLET TYPE J
3 SOLENOID VALVES

ZANUSSi - biANCHi
OMNiMATiC

1/4

11

9

1/4

11

9

Ø 11

40

Ø 11

40

Ø 11

40

Ø 11

40

Ø 11

40

Ø 11

40

Ø 11

40

Ø 11

40

Ø 11

40

Ø 11

40

Ø 11

40

Ø 11

40
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ELECTROVÁLVULAS VENDiNG / VENDING SOLENOID VALVES

MODULARES / mODuLARS

Referencia
Code

Descripción
Description

SOLUbLES / SOLubLE

Referencia
Code

Descripción
Description

19974

3 MÓDULOS 230V
MODELO VENECIA

3 SOLENOID VALVES  230V

VENECIA MODEL

ZANUSSi

19975

3 MÓDULOS
230V 1/8”

3 SOLENOID VALVES

230V 1/8”

ZANUSSi

17564

ODE 2 VÍAS
230V

ODE  2 WAYS

230V

20588

ODE 2 VÍAS
24V DC

ODE  2 WAYS

24V DC

20589

ODE 2 VÍAS
24V AC

ODE 2 WAYS

24V AC

17152

3 MÓDULOS
24V

3 MODULS

24V

biANCHi

RECAMbiOS ELECTROVÁLVULAS MOUDULARES
mODuLARS SOLENOIDS SPARE PARTS

Referencia
Code

Descripción
Description

19130
RACOR 3/8 MACHO

3/8 MALE FITTING

19131
RACOR

FITTING

19128

RACOR CODO
PLÁSTICO 

PLASTIC

ELBOW FITTING

19129

RACOR ENTRADA
ELECTROVÁLVULA

INLET FITTING FOR
SOLENOID VALVE

JUNIOR-SIRROCO

24475

RACOR ENTRADA CON
MACHÓN ELECTROVÁLVULA 

SOLENOID VALVE INLET 

FITTING WITH GROMMET

19132

JUNTA SILICONA
CÓNICA Ø12mm 

ELECTROVÁLVULA

SILICONE GASKET
Ø12mm FOR S. VALVE

19133

JUNTA SILICONA  Ø12mm 
ELECTROVÁLVULA

SILICONE GASKET Ø12mm

FOR SOLENOID VALVES

19134

JUNTA SILICONA  Ø11mm
ELECTROVÁLVULA

SILICONE GASKET Ø11mm

FOR SOLENOID VALVES

26680

JUNTA TÓRICA SILICONA
16x20 ELECTROVÁLVULA

SILICONE GASKET

16x20 FOR SOLENOID

24476
RACOR 1/4 HEMBRA

1/4 FEMALE FITTING

www.eunasa.com
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FILTROS / FILTERS

AURORAASTORIA

Referencia

Code

Descripción

Description

2654
STANDARD

1 CAFÉ Ø60mm
6 g

Ø60mm 1 COFFEE
6 g

Referencia

Code

Descripción

Description

2655
STANDARD

1 CAFÉ Ø60mm
7 g

Ø60mm 1 COFFEE
7 g

2660
STANDARD

2 CAFÉS Ø60mm
12 g

Ø60mm 2 COFFEES
12 g

2660
STANDARD

2 CAFÉS Ø60mm
12 g

Ø60mm 2 COFFEES
12 g

2656
STANDARD

2 CAFÉS Ø60mm
14 g

Ø60mm 2 COFFEES
14 g

2656
STANDARD

2 CAFÉS Ø60mm
14 g

Ø60mm 2 COFFEES
14 g

2217
STANDARD

CIEGO Ø60mm

Ø60mm BLIND

2217
STANDARD

CIEGO Ø60mm

Ø60mm BLIND

AURORA

Referencia

Code

Descripción

Description

2654
STANDARD

1 CAFÉ Ø60mm
6 g

Ø60mm 1 COFFEE
6 g

2655
STANDARD

1 CAFÉ Ø60mm
7 g

Ø60mm 1 COFFEE
7 g

AZKOYEN

Referencia

Code

Descripción

Description

2654
ORIGINAL

1 CAFÉ Ø60mm
6 g

Ø60mm 1 COFFEE
6 g

2655
ORIGINAL

1 CAFÉ Ø60mm
7 g

Ø60mm 1 COFFEE
7 g

2660
ORIGINAL

2 CAFÉS Ø60mm
12 g

Ø60mm 2 COFFEES
12 g

2656
ORIGINAL

2 CAFÉS Ø60mm
14 g

Ø60mm 2 COFFEES
14 g

2217
ORIGINAL

CIEGO Ø60mm

Ø60mm BLIND

51161
STANDARD

2 CAFÉS Ø60mm
14 g

Ø60mm 2 COFFEES
14 g

51160
STANDARD

1 CAFÉ Ø60mm
7 g

Ø60mm 1 COFFEE
7 g

51161
STANDARD

2 CAFÉS Ø60mm
14 g

Ø60mm 2 COFFEES
14 g

51160
STANDARD

1 CAFÉ Ø60mm
7 g

Ø60mm 1 COFFEE
7 g

51161
STANDARD

2 CAFÉS Ø60mm
14 g

Ø60mm 2 COFFEES
14 g

51160
STANDARD

1 CAFÉ Ø60mm
7 g

Ø60mm 1 COFFEE
7 g
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BIANCHI gEm FUTUREmA 

Referencia

Code

Descripción

Description

BIANCHI gEm FUTUREmA 

Referencia

Code

Descripción

Description

11387
STANDARD

1 CAFÉ Ø60mm
5 g

Ø60mm 1 COFFEE
5 g 

2654
STANDARD

1 CAFÉ Ø60mm
6 g

Ø60mm 1 COFFEE
6 g 

2655
STANDARD

1 CAFÉ Ø60mm
7 g

Ø60mm 1 COFFEE
7 g 

428
STANDARD

1 CAFÉ PASTILLA Ø60mm

Ø60mm 1 CUP POD FILTER

2660
STANDARD

2 CAFÉS Ø60mm
12 g

Ø60mm 2 COFFEES
12 g

2656
STANDARD

2 CAFÉS Ø60mm
14 g

Ø60mm 2 COFFEES
14 g 

429
STANDARD

2 CAFÉS PASTILLA Ø60mm

Ø60mm 2 CUPS POD FILTER 

2217
STANDARD

CIEGO Ø60mm

Ø60mm BLIND 

51160
STANDARD

1 CAFÉ Ø60mm
7 g

Ø60mm 1 COFFEE
7 g 

51161
STANDARD

2 CAFÉS Ø60mm
14 g

Ø60mm 2 COFFEES
14 g 

FILTROS / FILTERS

BEZZERA

2654
STANDARD

1 CAFÉ Ø60mm
6 g

Ø60mm 1 COFFEE
6 g

2655
STANDARD

1 CAFÉ Ø60mm
7 g

Ø60mm 1 COFFEE
7 g

2660
STANDARD

2 CAFÉS Ø60mm
12 g

Ø60mm 2 COFFEES
12 g

2656
STANDARD

2 CAFÉS Ø60mm
14 g

Ø60mm 2 COFFEES
14 g 

2217
STANDARD

CIEGO Ø60mm

Ø60mm BLIND

Referencia

Code

Descripción

Description

51160
STANDARD

1 CAFÉ Ø60mm
7 g

Ø60mm 1 COFFEE
7 g

51161
STANDARD

2 CAFÉS Ø60mm
14 g

Ø60mm 2 COFFEES
14 g 

BRASILIA

Referencia

Code

Descripción

Description

2654
STANDARD

1 CAFÉ Ø60mm
6 g

Ø60mm 1 COFFEE
6 g

2655
STANDARD

1 CAFÉ Ø60mm
7 g

Ø60mm 1 COFFEE
7 g

51160
STANDARD

1 CAFÉ Ø60mm
7 g

Ø60mm 1 COFFEE
7 g
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FILTROS / FILTERS

BRASILIA

Referencia

Code

Descripción

Description

2660
STANDARD

2 CAFÉS Ø60mm
12 g

Ø60mm 2 COFFEES
12 g

2656
STANDARD

2 CAFÉS Ø60mm
14 g

Ø60mm 2 COFFEES
14 g 

2217
STANDARD

CIEGO Ø60mm

Ø60mm BLIND

CARImALI

Referencia

Code

Descripción

Description

1386
STANDARD

1 CAFÉ Ø60mm
7 g

Ø60mm 1 COFFEE
7 g

1387
STANDARD

2 CAFÉS Ø60mm
14 g

Ø60mm 2 COFFEES
14 g 

611
STANDARD

CIEGO Ø50mm

Ø50mm BLIND

51161
STANDARD

2 CAFÉS Ø60mm
14 g

Ø60mm 2 COFFEES
14 g 

LA CImBALI

Referencia

Code

Descripción

Description

1281

1 CAFÉ Ø60mm
6 g

Ø60mm 1 COFFEE
6 g

17210

1 CAFÉ Ø60mm
7 g

Ø60mm 1 COFFEE
7 g

CONTI

Referencia

Code

Descripción

Description

1808
STANDARD

1 CAFÉ Ø60.8mm 
CON BORDON 7gr

Ø60.8mm 1 COFFEE
7gr WITH EMBROIDER

428
STANDARD

1 CAFÉ PASTILLA Ø60mm

Ø60mm 1 CUP POD FILTER

1282

2 CAFÉS Ø60mm
12 g

Ø60mm 2 COFFEES
12 g

1809
STANDARD

2 CAFÉS Ø60.8mm 
CON BORDON 14gr

Ø60.8mm 2 COFFEES
14gr WITH EMBROIDER

31767

2 CAFÉS Ø60mm
14 g

Ø60mm 2 COFFEES
14 g 

611
CIEGO Ø50mm

Ø50mm BLIND

1283

1 CAFÉ Ø60mm
PASTILLA

Ø60mm 1 COFFEE
POD
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FILTROS / FILTERS

CONTI

Referencia

Code

Descripción

Description

429
STANDARD

2 CAFÉS PASTILLA Ø60mm

Ø60mm 2 CUPS POD FILTER

1770
STANDARD

3 CAFÉS Ø60.8mm 
CON BORDON 21gr

Ø60.8mm 3 COFFEES
21gr WITH EMBROIDER

ELEKTRA

Referencia

Code

Descripción

Description

2654
STANDARD

1 CAFÉ Ø60mm
6 g

Ø60mm 1 COFFEE
6 g

2655
STANDARD

1 CAFÉ Ø60mm
7 g

Ø60mm 1 COFFEE
7 g 

428
STANDARD

1 CAFÉ PASTILLA Ø60mm

Ø60mm 1 CUP POD FILTER

51160
STANDARD

1 CAFÉ Ø60mm
7 g

Ø60mm 1 COFFEE
7 g 

2660
STANDARD

2 CAFÉS Ø60mm
12 g

Ø60mm 2 COFFEES
12 g

2656
STANDARD

2 CAFÉS Ø60mm
14 g

Ø60mm 2 COFFEES
14 g 

51161
STANDARD

2 CAFÉS Ø60mm
14 g

Ø60mm 2 COFFEES
14 g 

429
STANDARD

2 CAFÉS PASTILLA Ø60mm

Ø60mm 2 CUPS POD FILTER

2217
STANDARD

CIEGO Ø60mm

Ø60mm BLIND

Referencia

Code

Descripción

Description

31767
ORIGINAL

2 CAFÉS Ø60mm
14 g

Ø60mm 2 COFFEES
14 g 

84057
ORIGINAL

CIEGO Ø60mm

Ø60mm BLIND

EXPOBAR

13643
ORIGINAL

3 CAFÉS Ø60mm
21 g

Ø60mm 3 COFFEES
21 g 

84058
ORIGINAL

FILTRO CAFÉ PASTILLA Nº2

Nº2 POD COFFEE FILTER

MINIBAR

84059
ORIGINAL

FILTRO CAFÉ PASTILLA
19mm

19mm
POD COFFEE FILTER

50360
ORIGINAL

FILTRO DE PAPEL  Ø90mm

Ø90mm PAPER FILTER

COFFEE QUEEN

31766
ORIGINAL

1 CAFÉ Ø60mm
7 g

Ø60mm 1 COFFEE
7 g 

84060
ORIGINAL

1 CAFÉ Ø60mm
6.5 g

Ø60mm 1 COFFEE
6.5 g 
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FILTROS / FILTERS

FAEmA 

Referencia

Code

Descripción

Description

11387

1 CAFÉ Ø60mm
5 g

Ø60mm 1 COFFEE
5 g 

2654

1 CAFÉ Ø60mm
6 g

Ø60mm 1 COFFEE
6 g 

2655

1 CAFÉ Ø60mm
7 g

Ø60mm 1 COFFEE
7 g 

51160

1 CAFÉ Ø60mm
7 g

Ø60mm 1 COFFEE
7 g 

428
1 CAFÉ PASTILLA Ø60mm

Ø60mm 1 CUP POD FILTER

2660
2 CAFÉS Ø60mm

12 g

Ø60mm 2 COFFEES
12 g 

2656
2 CAFÉS Ø60mm

14 g

Ø60mm 2 COFFEES
14 g 

429
2 CAFÉS PASTILLA Ø60mm

Ø60mm 2 CUPS POD FILTER

2217
CIEGO Ø60mm

Ø60mm BLIND

51161
2 CAFÉS Ø60mm

14 g

Ø60mm 2 COFFEES
14 g 

FUTURmAT

Referencia

Code

Descripción

Description

11387
STANDARD

1 CAFÉ Ø60mm
5 g

Ø60mm 1 COFFEE
5 g 

2654
ORIGINAL

1 CAFÉ Ø60mm
6 g

Ø60mm 1 COFFEE
6 g 

2655
ORIGINAL

1 CAFÉ Ø60mm
7 g

Ø60mm 1 COFFEE
7 g 

51160
STANDARD

1 CAFÉ Ø60mm
7 g

Ø60mm 1 COFFEE
7 g 

428
STANDARD

1 CAFÉ PASTILLA Ø60mm

Ø60mm 1 CUP POD FILTER

2660
ORIGINAL

2 CAFÉS Ø60mm
12 g

Ø60mm 2 COFFEES
12 g

2656
ORIGINAL

2 CAFÉS Ø60mm
14 g

Ø60mm 2 COFFEES
14 g 

429
STANDARD

2 CAFÉS PASTILLA Ø60mm

Ø60mm 2 CUPS POD FILTER 

2217
ORIGINAL

CIEGO Ø60mm

Ø60mm BLIND 

51161
STANDARD

2 CAFÉS Ø60mm
14 g

Ø60mm 2 COFFEES
14 g 
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FILTROS / FILTERS

gAggIA

Referencia

Code

Descripción

Description

2654
ORIGINAL

1 CAFÉ Ø60mm
6 g

Ø60mm 1 COFFEE
6 g 

2655
ORIGINAL

1 CAFÉ Ø60mm
7 g

Ø60mm 1 COFFEE
7 g 

51160
STANDARD

1 CAFÉ Ø60mm
7 g

Ø60mm 1 COFFEE
7 g 

3627
ORIGINAL

1 CAFÉ Ø60mm
7 g

MODELOS ANTIGUOS

Ø60mm 1 COFFEE
7 g 

OLD MODELS

428
STANDARD

1 CAFÉ PASTILLA Ø60mm

Ø60mm 1 CUP POD FILTER

2660
ORIGINAL

2 CAFÉS Ø60mm
12 g

Ø60mm 2 COFFEES
12 g 

2656
ORIGINAL

2 CAFÉS Ø60mm
14 g

Ø60mm 2 COFFEES
14 g 

51161
STANDARD

2 CAFÉS Ø60mm
14 g

Ø60mm 2 COFFEES
14 g 

3628
ORIGINAL

2 CAFÉS Ø60mm
14 g

MODELOS ANTIGUOS

Ø60mm 2 COFFEES
14 g 

OLD MODELS

429
STANDARD

2 CAFÉS PASTILLA Ø60mm

Ø60mm 2 CUPS POD FILTER

gAggIA

Referencia

Code

Descripción

Description

2217
ORIGINAL

CIEGO Ø60mm

Ø60mm BLIND 

3784
ORIGINAL

CIEGO Ø60mm
MODELOS ANTIGUOS

Ø60mm BLIND 
OLD MODELS

gAggIA ITALIA

Referencia

Code

Descripción

Description

2654
STANDARD

1 CAFÉ Ø60mm
6 g

Ø60mm 1 COFFEE
6 g 

2655
STANDARD

1 CAFÉ Ø60mm
7 g

Ø60mm 1 COFFEE
7 g 

51160
STANDARD

1 CAFÉ Ø60mm
7 g

Ø60mm 1 COFFEE
7 g 

428
STANDARD

1 CAFÉ PASTILLA Ø60mm

Ø60mm 1 CUP POD FILTER

2660
STANDARD

2 CAFÉS Ø60mm
12 g

Ø60mm 2 COFFEES
12 g 

2656
STANDARD

2 CAFÉS Ø60mm
14 g

Ø60mm 2 COFFEES
14 g 

51161
STANDARD

2 CAFÉS Ø60mm
14 g

Ø60mm 2 COFFEES
14 g 
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FILTROS / FILTERS

429
STANDARD

2 CAFÉS PASTILLA Ø60mm

Ø60mm 2 CUPS POD FILTER

2217
STANDARD

CIEGO Ø60mm

Ø60mm BLIND 

gAggIA ITALIA

Referencia

Code

Descripción

Description

gRImAC

Referencia

Code

Descripción

Description

2654
STANDARD

1 CAFÉ Ø60mm
6 g

Ø60mm 1 COFFEE
6 g 

2655
STANDARD

1 CAFÉ Ø60mm
7 g

Ø60mm 1 COFFEE
7 g 

428
STANDARD

1 CAFÉ PASTILLA Ø60mm

Ø60mm 1 CUP POD FILTER 

51160
STANDARD

1 CAFÉ Ø60mm
7 g

Ø60mm 1 COFFEE
7 g 

2660
STANDARD

2 CAFÉS Ø60mm
12 g

Ø60mm 2 COFFEES
12 g

2656
STANDARD

2 CAFÉS Ø60mm
14 g

Ø60mm 2 COFFEES
14 g 

51161
STANDARD

2 CAFÉS Ø60mm
14 g

Ø60mm 2 COFFEES
14 g 

gRImAC

Referencia

Code

Descripción

Description

429
STANDARD

2 CAFÉS PASTILLA Ø60mm

Ø60mm 2 CUPS POD FILTER

2217
STANDARD

CIEGO Ø60mm

Ø60mm BLIND 

IBERITAL

Referencia

Code

Descripción

Description

2654
ORIGINAL

1 CAFÉ Ø60mm
6 g

Ø60mm 1 COFFEE
6 g 

2655
ORIGINAL

1 CAFÉ Ø60mm
7 g

Ø60mm 1 COFFEE
7 g 

51160
STANDARD

1 CAFÉ Ø60mm
7 g

Ø60mm 1 COFFEE
7 g 

428
STANDARD

1 CAFÉ PASTILLA Ø60mm

Ø60mm 1 CUP POD FILTER

2660
ORIGINAL

2 CAFÉS Ø60mm
12 g

Ø60mm 2 COFFEES
12 g 

2656
ORIGINAL

2 CAFÉS Ø60mm
14 g

Ø60mm 2 COFFEES
14 g 

51161
STANDARD

2 CAFÉS Ø60mm
14 g

Ø60mm 2 COFFEES
14 g 
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IBERITAL ITALCREm

Referencia

Code

Descripción

Description

Referencia

Code

Descripción

Description

428
STANDARD

1 CAFÉ PASTILLA Ø60mm

Ø60mm 1 CUP POD FILTER 

2660
ORIGINAL

2 CAFÉS Ø60mm
12 g

Ø60mm 2 COFFEES
12 g 

2656
ORIGINAL

2 CAFÉS Ø60mm
14 g

Ø60mm 2 COFFEES
14 g 

429
STANDARD

2 CAFÉS PASTILLA Ø60mm

Ø60mm 2 CUPS POD FILTER

429
STANDARD

2 CAFÉS PASTILLA Ø60mm

Ø60mm 2 CUPS POD FILTER 

2217
ORIGINAL

CIEGO Ø60mm

Ø60mm BLIND 

2217
ORIGINAL

CIEGO Ø60mm

Ø60mm BLIND 

ITALCREm

Referencia

Code

Descripción

Description

2654
ORIGINAL

1 CAFÉ Ø60mm
6 g

Ø60mm 1 COFFEE
6 g 

2655
ORIGINAL

1 CAFÉ Ø60mm
7 g

Ø60mm 1 COFFEE
7 g 

51160
STANDARD

1 CAFÉ Ø60mm
7 g

Ø60mm 1 COFFEE
7 g 

51161
STANDARD

2 CAFÉS Ø60mm
14 g

Ø60mm 2 COFFEES
14 g 

mAgISTER

Referencia

Code

Descripción

Description

2654
STANDARD

1 CAFÉ Ø60mm
6 g

Ø60mm 1 COFFEE
6 g 

2655
STANDARD

1 CAFÉ Ø60mm
7 g

Ø60mm 1 COFFEE
7 g 

51160
STANDARD

1 CAFÉ Ø60mm
7 g

Ø60mm 1 COFFEE
7 g 

428
STANDARD

1 CAFÉ PASTILLA Ø60mm

Ø60mm 1 CUP POD FILTER

2660
STANDARD

2 CAFÉS Ø60mm
12 g

Ø60mm 2 COFFEES
12 g 

2656
STANDARD

2 CAFÉS Ø60mm
14 g

Ø60mm 2 COFFEES
14 g 

51161
STANDARD

2 CAFÉS Ø60mm
14 g

Ø60mm 2 COFFEES
14 g 
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mAgISTER

mAIRALI

Referencia

Code

Descripción

Description

mAIRALI

Referencia

Code

Descripción

Description

Referencia

Code

Descripción

Description

2654
ORIGINAL

1 CAFÉ Ø60mm
6 g

Ø60mm 1 COFFEE
6 g 

2655
ORIGINAL

1 CAFÉ Ø60mm
7 g

Ø60mm 1 COFFEE
7 g 

428
STANDARD

1 CAFÉ PASTILLA Ø60mm

Ø60mm 1 CUP POD FILTER

2660
ORIGINAL

2 CAFÉS Ø60mm
12 g

Ø60mm 2 COFFEES
12 g 

2656
ORIGINAL

2 CAFÉS Ø60mm
14 g

Ø60mm 2 COFFEES
14 g 

429
STANDARD

2 CAFÉS PASTILLA Ø60mm

Ø60mm 2 CUPS POD FILTER

429
STANDARD

2 CAFÉS PASTILLA Ø60mm

Ø60mm 2 CUPS POD FILTER 

2217
STANDARD

CIEGO Ø60mm

Ø60mm BLIND 

2217
ORIGINAL

CIEGO Ø60mm

Ø60mm BLIND 

51160
STANDARD

1 CAFÉ Ø60mm
7 g

Ø60mm 1 COFFEE
7 g 

51161
STANDARD

2 CAFÉS Ø60mm
14 g

Ø60mm 2 COFFEES
14 g 

mARCFI

4105
STANDARD

2 CAFÉS Ø57mm
14gr

Ø57mm 1 COFFEE
14gr 

428
STANDARD

1 CAFÉ PASTILLA Ø60mm

Ø60mm 1 CUP POD FILTER

4106
STANDARD

1 CAFÉ Ø57mm
7gr

Ø57mm 1 COFFEE
7gr

Referencia

Code

Descripción

Description

4224
STANDARD

2 CAFÉS Ø62mm
14gr

Ø62mm 2 COFFEES
14gr 
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mARCFI

LA mARZOCCO

FILTROS /FILTERS

4230
STANDARD

CIEGO Ø62mm

Ø62mm BLIND 

429
STANDARD

2 CAFÉS PASTILLA Ø60mm

Ø60mm 2 CUPS POD FILTER 

2217
STANDARD

CIEGO Ø60mm

Ø60mm BLIND 

429
STANDARD

2 CAFÉS PASTILLA Ø60mm

Ø60mm 2 CUPS POD FILTER

4817
STANDARD

2 CAFÉS Ø60mm
14 g

Ø60mm 2 COFFEES
14 g 

428
STANDARD

1 CAFÉ PASTILLA Ø60mm

Ø60mm 1 CUP POD FILTER

Referencia

Code

Descripción

Description

4816
STANDARD

1 CAFÉ Ø60mm
7 g

Ø60mm 1 COFFEE
7 g 

Referencia

Code

Descripción

Description

LA PAVONI

Referencia

Code

Descripción

Description

2654
STANDARD

1 CAFÉ Ø60mm
6 g

Ø60mm 1 COFFEE
6 g 

2655
STANDARD

1 CAFÉ Ø60mm
7 g

Ø60mm 1 COFFEE
7 g 

50936
ORIGINAL

2 CAFÉS

2 COFFEES

50935
ORIGINAL

1 CAFÉ Ø62mm
7g

Ø62mm 1 COFFEE
7g

51160
STANDARD

1 CAFÉ Ø60mm
7 g

Ø60mm 1 COFFEE
7 g 

428
STANDARD

1 CAFÉ PASTILLA Ø60mm

Ø60mm 1 CUP POD FILTER

2660
STANDARD

2 CAFÉS Ø60mm
12 g

Ø60mm 2 COFFEES
12 g 

2656
STANDARD

2 CAFÉS Ø60mm
14 g

Ø60mm 2 COFFEES
14 g 

429
STANDARD

2 CAFÉS PASTILLA Ø60mm

Ø60mm 2 CUPS POD FILTER

2217
STANDARD

CIEGO Ø60mm

Ø60mm BLIND 

51161
STANDARD

2 CAFÉS Ø60mm
14 g

Ø60mm 2 COFFEES
14 g 
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RANCILIO

Referencia

Code

Descripción

Description

RANCILIO

Referencia

Code

Descripción

Description

11319
ORIGINAL

1 CAFÉ Ø60.7mm
6 g CON BORDON

Ø60.7mm 1 COFFEE
WITH EMBROIDER 6 g 

11320
ORIGINAL

2 CAFÉS Ø60.7mm
14 g CON BORDON

Ø60.7mm 2 COFFEES
WITH EMBROIDER 14 g 

10335
ORIGINAL

CIEGO Ø60mm

Ø60mm BLIND 

RENEKA

2655
STANDARD

1 CAFÉ Ø60mm
7 g

Ø60mm 1 COFFEE
7 g 

2654
STANDARD

1 CAFÉ Ø60mm
6 g

Ø60mm 1 COFFEE
6 g 

Referencia

Code

Descripción

Description

82891
ORIGINAL

1 CAFÉ Ø60.7mm
6 g CON BORDON INOX.

Ø60.7mm 1 COFFEE
S.STEEL

WITH EMBROIDER 6 g 

82892
ORIGINAL

1 CAFÉ Ø60.7mm INOX.

Ø60.7mm 1 COFFEE S.STEEL

82898
ORIGINAL

1 CAFÉ Ø60.7mm

Ø60.7mm 1 COFFEE

82894
ORIGINAL

1 CAFÉ Ø60.7mm
AT/S

AT/S
Ø60.7mm 1 COFFEE

82890
ORIGINAL

1 CAFÉ Ø60.7mm
DE

DE
Ø60.7mm 1 COFFEE

51160
STANDARD

1 CAFÉ Ø60mm
7 g

Ø60mm 1 COFFEE
7 g 

82897
ORIGINAL

3 CAFÉS Ø63mm

Ø63mm 3 COFFEES

82889
ORIGINAL

2 CAFÉS Ø60.7mm
BAJO

LOWS
Ø60.7mm 2 COFFEES 

82899
ORIGINAL

2 CAFÉS Ø60.7mm INOX.
AT/S

AT/S
Ø60.7mm 2 COFFEES

S. STEEL

82895
ORIGINAL

2 CAFÉS Ø60.7mm
AT/S

AT/S
Ø60.7mm 2 COFFEES

www.eunasa.com

comercial@eunasa.com
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RENEKA LA ROCCA EXPRES

FILTROS / FILTERS

2217
ORIGINAL

CIEGO Ø60mm

Ø60mm BLIND 

2217
STANDARD

CIEGO Ø60mm

Ø60mm BLIND 

429
STANDARD

2 CAFÉS PASTILLA Ø60mm

Ø60mm 2 CUPS POD FILTER

429
STANDARD

2 CAFÉS PASTILLA Ø60mm

Ø60mm 2 CUPS POD FILTER

2656
ORIGINAL

2 CAFÉS Ø60mm
14 g

Ø60mm 2 COFFEES
14 g 

2656
STANDARD

2 CAFÉS Ø60mm
14 g

Ø60mm 2 COFFEES
14 g 

2660
STANDARD

2 CAFÉS Ø60mm
12 g

Ø60mm 2 COFFEES
12 g 

2660
ORIGINAL

2 CAFÉS Ø60mm
12 g

Ø60mm 2 COFFEES
12 g 

428
STANDARD

1 CAFÉ PASTILLA Ø60mm

Ø60mm 1 CUP POD FILTER

428
STANDARD

1 CAFÉ PASTILLA Ø60mm

Ø60mm 1 CUP POD FILTER

Referencia

Code

Descripción

Description

LA ROCCA EXPRESS

2655
ORIGINAL

1 CAFÉ Ø60mm
7 g

Ø60mm 1 COFFEE
7 g 

Referencia

Code

Descripción

Description

2654
ORIGINAL

1 CAFÉ Ø60mm
6 g

Ø60mm 1 COFFEE
6 g 

Referencia

Code

Descripción

Description

LA SAN mARCO

83323
ORIGINAL

1 CAFÉ Ø56mm
7gr CON BORDON

Ø56mm 1 COFFEE
WITH EMBROIDER 7gr 

83320
ORIGINAL

1 CAFÉ Ø56mm
6gr CON BORDON

Ø56mm 1 COFFEE
WITH EMBROIDER 6gr

Referencia

Code

Descripción

Description

51161
STANDARD

2 CAFÉS Ø60mm
14 g

Ø60mm 2 COFFEES
14 g 

51160
STANDARD

1 CAFÉ Ø60mm
7 g

Ø60mm 1 COFFEE
7 g 

83322
ORIGINAL

1 CAFÉ Ø56mm
8gr CON BORDON

Ø56mm 1 COFFEE
WITH EMBROIDER 8gr 

51161
STANDARD

2 CAFÉS Ø60mm
14 g

Ø60mm 2 COFFEES
14 g 
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LA SAN mARCO

NUOVA SImONELLI

FILTROS / FILTERS

2217
STANDARD

CIEGO Ø60mm

Ø60mm BLIND

83327
ORIGINAL

CIEGO Ø56mm

Ø56mm BLIND 

83326
ORIGINAL

2 CAFÉS Ø56mm
14gr CON BORDON

Ø56mm 2 COFFEES
WITH EMBROIDER 14gr

5546
STANDARD

2 CAFÉS Ø61mm
14gr CON BORDON

Ø61mm 2 COFFEES
WITH EMBROIDER 14gr

83324
ORIGINAL

2 CAFÉS Ø56mm
12gr CON BORDON

Ø56mm 2 COFFEES
WITH EMBROIDER 12gr

428
STANDARD

1 CAFÉ PASTILLA Ø60mm

Ø60mm 1 CUP POD FILTER 

Referencia

Code

Descripción

Description

5545
STANDARD

1 CAFÉ Ø61mm
7gr CON BORDON

Ø61mm 1 COFFEE
WITH EMBROIDER 7gr

Referencia

Code

Descripción

Description

LA SPAZIALE

Referencia

Code

Descripción

Description

NUOVA SImONELLI

Referencia

Code

Descripción

Description

32063
ORIGINAL

2 CAFÉS Ø60mm
12g 

Ø60mm 2 COFFEES
12g

51438
ORIGINAL

2 CAFÉS Ø60mm
14g 

Ø60mm 2 COFFEES
14g

32064
ORIGINAL

1 CAFÉ Ø55mm
6gr 

Ø55mm 1 COFFEE
6gr

51436
ORIGINAL

1 CAFÉ Ø55mm
7gr 

Ø55mm 1 COFFEE
7gr

51440
ORIGINAL

CIEGO Ø55mm

Ø55mm BLIND

UNIC

Referencia

Code

Descripción

Description

17246
STANDARD

1 CAFÉ Ø60mm
7gr 

Ø60mm 1 COFFEE
7gr

83325
ORIGINAL

2 CAFÉS Ø56mm
16gr CON BORDON

Ø56mm 2 COFFEES
WITH EMBROIDER 16gr

429
STANDARD

2 CAFÉS PASTILLA Ø60mm

Ø60mm 2 CUPS POD FILTER 
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UNIC

FILTROS / FILTERS

3784
STANDARD

CIEGO Ø60mm

Ø60mm BLIND

26555
STANDARD

3 CAFÉS Ø60mm
21g

Ø60mm 3 COFFEES
21g

Referencia

Code

Descripción

Description

VBm

2656
STANDARD

2 CAFÉS Ø60mm
14 g

Ø60mm 2 COFFEES
14 g 

2660
STANDARD

2 CAFÉS Ø60mm
12 g

Ø60mm 2 COFFEES
12 g 

428
STANDARD

1 CAFÉ PASTILLA Ø60mm

Ø60mm 1 CUP POD FILTER 

2655
STANDARD

1 CAFÉ Ø60mm
7 g

Ø60mm 1 COFFEE
7 g 

2654
STANDARD

1 CAFÉ Ø60mm
6 g

Ø60mm 1 COFFEE
6 g 

Referencia

Code

Descripción

Description

VBm

2217
STANDARD

CIEGO Ø60mm

Ø60mm BLIND

429
STANDARD

2 CAFÉS Ø60mm
14 g

Ø60mm 2 COFFEES
14 g 

Referencia

Code

Descripción

Description

51160
STANDARD

1 CAFÉ Ø60mm
7 g

Ø60mm 1 COFFEE
7 g 

51161
STANDARD

2 CAFÉS Ø60mm
14 g

Ø60mm 2 COFFEES
14 g 

VFA EXPRESS

2655
ORIGINAL

1 CAFÉ Ø60mm
7 g

Ø60mm 1 COFFEE
7 g 

Referencia

Code

Descripción

Description

2654
ORIGINAL

1 CAFÉ Ø60mm
6 g

Ø60mm 1 COFFEE
6 g 

51160
STANDARD

1 CAFÉ Ø60mm
7 g

Ø60mm 1 COFFEE
7 g 

429
STANDARD

2 CAFÉS PASTILLA Ø60mm

Ø60mm 2 CUPS POD FILTER 

17247
STANDARD

2 CAFÉS Ø60mm
14g 

Ø60mm 2 COFFEES
14g

428
STANDARD

1 CAFÉ PASTILLA Ø60mm

Ø60mm 1 CUP POD FILTER 
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VFA EXPRESS

FILTROS / FILTERS

2217
ORIGINAL

CIEGO Ø60mm

Ø60mm BLIND

429
STANDARD

2 CAFÉS Ø60mm
14 g

Ø60mm 2 COFFEES
14 g 

Referencia

Code

Descripción

Description

WEgA

2656
STANDARD

2 CAFÉS Ø60mm
14 g

Ø60mm 2 COFFEES
14 g 

2660
STANDARD

2 CAFÉS Ø60mm
12 g

Ø60mm 2 COFFEES
12 g 

428
STANDARD

1 CAFÉ PASTILLA Ø60mm

Ø60mm 1 CUP POD FILTER 

2655
STANDARD

1 CAFÉ Ø60mm
7 g

Ø60mm 1 COFFEE
7 g 

2654
STANDARD

1 CAFÉ Ø60mm
6 g

Ø60mm 1 COFFEE
6 g 

Referencia

Code

Descripción

Description

WEgA

2217
STANDARD

CIEGO Ø60mm

Ø60mm BLIND

429
STANDARD

2 CAFÉS Ø60mm
14 g

Ø60mm 2 COFFEES
14 g 

Referencia

Code

Descripción

Description

51160
STANDARD

1 CAFÉ Ø60mm
7 g

Ø60mm 1 COFFEE
7 g 

51161
STANDARD

2 CAFÉS Ø60mm
14 g

Ø60mm 2 COFFEES
14 g 

2656
ORIGINAL

2 CAFÉS Ø60mm
14 g

Ø60mm 2 COFFEES
14 g 

2660
ORIGINAL

2 CAFÉS Ø60mm
12 g

Ø60mm 2 COFFEES
12 g 

428
STANDARD

1 CAFÉ PASTILLA Ø60mm

Ø60mm 1 CUP POD FILTER 

51161
STANDARD

2 CAFÉS Ø60mm
14 g

Ø60mm 2 COFFEES
14 g 

*Más datos técnicos en www.eunasa.com

*More technical data in www.eunasa.com
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gRIfOS CARgA AguA / INLET WATER TAPS

ASTORIA

AuRORA

Referencia

Code

Descripción

Description

6394
ORIGINAL

GRIFO CARGA AGUA

TODOS LOS MODELOS

INLET WATER TAP

ALL MODELS

Referencia

Code

Descripción

Description

28810
STANDARD

GRIFO CARGA AGUA

TODOS LOS MODELOS

INLET WATER TAP

ALL MODELS

10252
ORIGINAL

GRIFO CARGA AGUA

MODELOS NUEVOS

INLET WATER TAP

NEW MODELS

AZKOYeN
Referencia

Code

Descripción

Description

11579
ORIGINAL

GRIFO CARGA AGUA

TODOS LOS MODELOS

INLET WATER TAP

ALL MODELS

BeZZeRA

898
ORIGINAL

GRIFO CARGA AGUA

TODOS LOS MODELOS

INLET WATER TAP

ALL MODELS

Referencia

Code

Descripción

Description

BRASILIA

Referencia

Code

Descripción

Description

941
ORIGINAL

GRIFO CARGA AGUA

CON AUTONIVEL

TODOS LOS MODELOS

INLET WATER TAP

WITH AUTOLEVEL

ALL MODELS

942
ORIGINAL

GRIFO CARGA AGUA

SIN AUTONIVEL

TODOS LOS MODELOS

INLET WATER TAP

WITHOUT AUTOLEVEL

ALL MODELS

27749
ORIGINAL

GRIFO CARGA AGUA

SIN AUTONIVEL

INLET WATER TAP

WITHOUT AUTOLEVEL

ROMA/TEKNO

CARImALI

Referencia

Code

Descripción

Description

30496
STANDARD

GRIFO CARGA AGUA

INLET WATER TAP

ECO/BETA/UNO

SYSTEMA

ETA-BETA

BIANCHI gem fuTuRemA 

Referencia

Code

Descripción

Description

14264
ORIGINAL

GRIFO CARGA AGUA

INLET WATER TAP

SOFIA

CONTI

Referencia

Code

Descripción

Description

1825
ORIGINAL

GRIFO CARGA AGUA

INLET WATER TAP

C-7
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gRIfOS CARgA AguA / INLET WATER TAPS

eXPOBAR

Referencia

Code

Descripción

Description

9968
ORIGINAL

GRIFO CARGA AGUA

TIPO CONTROL

TODOS LOS MODELOS

INLET WATER TAP

CONTROL TYPE

ALL MODELS

21634
ORIGINAL

GRIFO CARGA AGUA 

TIPO CONTROL NSF

TODOS LOS MODELOS

INLET WATER TAP

CONTROL TYPE NSF

ALL MODELS

9967
ORIGINAL

GRIFO CARGA AGUA

TIPO PULSER

TODOS LOS MODELOS

INLET WATER TAP

PULSER TYPE

ALL MODELS

21633
ORIGINAL

GRIFO CARGA AGUA

TIPO PULSER NSF

TODOS LOS MODELOS

INLET WATER TAP

PULSER TYPE NSF

ALL MODELS

2368
ORIGINAL

GRIFO CARGA AGUA

INLET WATER TAP

RIMINI / NUEVA ARIETE

GENOVA

fuTuRmAT

Referencia

Code

Descripción

Description

2658
STANDARD

GRIFO CARGA AGUA

INLET WATER TAP

E-61

gAggIA

Referencia

Code

Descripción

Description

2368
ORIGINAL

GRIFO CARGA AGUA

INLET WATER TAP

NERA 

KB MODERNAS

KB NEWS

gAggIA ITALIA

Referencia

Code

Descripción

Description

12403
STANDARD

GRIFO CARGA AGUA

INLET WATER TAP

D90 / E-90

gRImAC

Referencia

Code

Descripción

Description

28994
ORIGINAL

GRIFO CARGA AGUA

INLET WATER TAP

ZOLA I / II / TEN

TWENTY / ECLISSE

IBeRITAL

Referencia

Code

Descripción

Description

12085
ORIGINAL

GRIFO CARGA AGUA

TODOS LOS MODELOS

INLET WATER TAP

ALL MODELS

16512
ORIGINAL

GRIFO CARGA AGUA

2-3 GRUPOS

2-3 GROUPS

INLET WATER TAP
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gRIfOS CARgA AguA / INLET WATER TAPS

ITALCRem

Referencia

Code

Descripción

Description

2368
ORIGINAL

GRIFO CARGA AGUA

INLET WATER TAP

CAPRI / 102

mAgISTeR

Referencia

Code

Descripción

Description

30497
ORIGINAL

GRIFO CARGA AGUA

INLET WATER TAP

MS /  ES / KAPPA

mAIRALI

Referencia

Code

Descripción

Description

2368
ORIGINAL

GRIFO CARGA AGUA

INLET WATER TAP

GIULETTA / ARIANNE

mARCfI

Referencia

Code

Descripción

Description

4909
ORIGINAL

GRIFO CARGA AGUA

INLET WATER TAP

M-920 / M-990 / A-93

LA PAVONI

Referencia

Code

Descripción

Description

LA PAVONI

Referencia

Code

Descripción

Description

5117
ORIGINAL

GRIFO CARGA AGUA

INLET WATER TAP

P-1 / P-3 /P-6

20658
ORIGINAL

GRIFO CARGA AGUA

INLET WATER TAP

BAR 

RANCILIO

Referencia

Code

Descripción

Description

10063
ORIGINAL

GRIFO CARGA AGUA

INLET WATER TAP

Z-11

LA ROCCA eXPReS

Referencia

Code

Descripción

Description

6689
ORIGINAL

GRIFO CARGA AGUA

INLET WATER TAP

ROCCA / VERONA

LA SAN mARCO

6343
ORIGINAL

GRIFO CARGA AGUA

INLET WATER TAP 

NS-85 / EUROPA-95

SPRINT / GOLDEN

Referencia

Code

Descripción

Description
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gRIfOS CARgA AguA / INLET WATER TAPS 

NuOVA SImONeLLI

Referencia

Code

Descripción

Description

30498
ORIGINAL

GRIFO CARGA AGUA

INLET WATER TAP

OPTIMA / BEACH

LA SPAZIALe

Referencia

Code

Descripción

Description

6195
ORIGINAL

GRIFO CARGA AGUA

INLET WATER TAP 

NEW / RAPID

SELETRON PLUS  / S3 

SPAZIO / SUPER3000

30467
ORIGINAL

GRIFO CARGA AGUA

INLET WATER TAP

S5

VBm

Referencia

Code

Descripción

Description

3104
ORIGINAL

GRIFO CARGA AGUA

TODOS LOS MODELOS

INLET WATER TAP 

ALL MODELS

Referencia

Code

Descripción

Description

VBm

Referencia

Code

Descripción

Description

468
ORIGINAL

GRIFO CARGA AGUA

INLET WATER TAP

MERCURY

3990
ORIGINAL

GRIFO CARGA AGUA

INLET WATER TAP

MERCURY / REPLICA

16157
STANDARD

GRIFO CARGA AGUA

INLET WATER TAP

ECONOMICO

10788
ORIGINAL

GRIFO CARGA AGUA

INLET WATER TAP

WegA

10252
ORIGINAL

GRIFO CARGA AGUA

MODELOS NUEVOS

INLET WATER TAP

NEW MODELS

Referencia

Code

Descripción

Description

6394
ORIGINAL

GRIFO CARGA AGUA

MODELOS ANTIGUOS

INLET WATER TAP

OLD MODELS

VfA eXPReSS

info@eunasa.com             www.eunasa.com
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gRIfOS VAPOR-AguA / WATER-STEAM TAPS

AStORIA

AuRORA

Referencia

Code

Descripción

Description

Referencia

Code

Descripción

Description

28803
STANDARD

GRIFO VAPOR/AGUA
TODOS LOS MODELOS

STEAM / WATER TAP

ALL MODELS

789
STANDARD

GRIFO VAPOR/AGUA
TODOS LOS MODELOS

STEAM / WATER TAP

ALL MODELS

28829
STANDARD

GRIFO VAPOR/AGUA
MODELOS NUEVOS

STEAM / WATER TAP

NEW MODELS

AZKOYeN

Referencia

Code

Descripción

Description

11581
ORIGINAL

GRIFO VAPOR/AGUA
TODOS LOS MODELOS

STEAM / WATER TAP

ALL MODELS

BeZZeRA

Referenci

Code

Descripción

Description

882
STANDARD

GRIFO VAPOR/AGUA

STEAM / WATER TAP

TEB3000/TPB3000NT
B2000

892
STANDARD

GRIFO VAPOR/AGUA

STEAM / WATER TAP

ELLISSE

25205
STANDARD

GRIFO VAPOR/AGUA

STEAM / WATER TAP

BAR

BRASILIA

Referencia

Code

Descripción

Description

1023
ORIGINAL

GRIFO V/A CERAMICO

S/W CERAMIC TAP

CENTURY/PORTOFINO
VALETTA/GRADISCA

10007
ORIGINAL

GRIFO V/A GOMA

S/W RUBBER TAP

CENTURY/PORTOFINO
VALETTA/GRADISCA 

17779
ORIGINAL

GRIFO VAPOR/AGUA

STEAM / WATER TAP

LADY

14788
ORIGINAL

GRIFO VAPOR/AGUA

STEAM / WATER TAP

AMERICA

BIANCHI gem futuRemA 

Referencia

Code

Descripción

Description

14257
ORIGINAL

GRIFO VAPOR
COMPLETO

COMPLET

STEAM TAP

SOFIA

25338
ORIGINAL

GRIFO VAPOR

STEAM TAP

ROMA/TEKNO
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gRIfOS VAPOR-AguA / WATER-STEAM TAPS

CARImALI

Referencia

Code

Descripción

Description

10326
ORIGINAL

GRIFO VAPOR A BOLA
COMPLETO

STEAM TAP COMPLET

CENTURY/PORTOFINO

1093
ORIGINAL

GRIFO AGUA 
CERAMICO COMPLETO

WATER TAP COMPLET

PORTOFINO

10342
ORIGINAL

GRIFO AGUA 
CERAMICO COMPLETO

WATER TAP COMPLET

CENTURY

10217
ORIGINAL

GRIFO AGUA A BOLA
CERAMICO COMPLETO

WATER TAP COMPLET

CENTURY/PORTOFINO

12265
ORIGINAL

GRIFO AGUA 
COMPLETO

WATER TAP COMPLET

205-EXCLUSIVE

33909
ORIGINAL

GRIFO VAPOR
COMPLETO 

WATER TAP COMPLET

AGILE

BRASILIA

Referencia

Code

Descripción

Description

CARImALI

Referencia

Code

Descripción

Description

17277
STANDARD

GRIFO VAPOR

STEAM TAP

ECO/UNO/BETA
SYSTEMA

17278
STANDARD

GRIFO AGUA 

WATER TAP

ECO/UNO/BETA
SYSTEMA

25607
STANDARD

GRIFO VAPOR / AGUA

STEAM / WATER TAP

ETA/BETA

LA CImBALI

CONtI

Referencia

Code

Descripción

Description

2016
STANDARD

GRIFO VAPOR / AGUA
TODOS LOS MODELOS

STEAM / WATER TAP

ALL MODELS

Referencia

Code

Descripción

Description

26485
STANDARD

GRIFO VAPOR / AGUA

STEAM / WATER TAP

C-7

29996
STANDARD

GRIFO VAPOR / AGUA

STEAM / WATER TAP

XEOS-EV

26509
STANDARD

GRIFO VAPOR / AGUA

STEAM / WATER TAP

TWINSTAR-2
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gRIfOS VAPOR-AguA / WATER-STEAM TAPS

eLeKtRA

Referencia

Code

Descripción

Description

24777
STANDARD

GRIFO VAPOR / AGUA
TODOS LOS MODELOS

STEAM / WATER TAP

ALL MODELS

eXPOBAR

Referencia

Code

Descripción

Description

6952
ORIGINAL

GRIFO VAPOR 
COMPLETO

STEAM TAP COMPLET

INTER

9963
ORIGINAL

GRIFO VAPOR 
COMPLETO

STEAM TAP COMPLET

ELEGANCE

21620
ORIGINAL

GRIFO VAPOR NSF 
COMPLETO

STEAM TAP COMPLET

NSF, ELEGANCE

21630
ORIGINAL

GRIFO VAPOR 
COMPLETO

STEAM TAP COMPLET

MEGACREM

21624
ORIGINAL

GRIFO VAPOR LEVA
CROMADO

STEAM LEVER TAP 

OFFICE

21617
ORIGINAL

GRIFO VAPOR 
PEQUEÑO

STEAM LITTLE TAP 

OFFICE

21622
ORIGINAL

GRIFO VAPOR NSF

NSF STEAM TAP 

2167
ORIGINAL

GRIFO VAPOR/AGUA 

WATER/STEAM TAP 

E61 / EB61

21625
ORIGINAL

GRIFO VAPOR
LEVA INTERIOR

INTERNAL CAM

STEAM TAP

OFFICE

6953
ORIGINAL

GRIFO AGUA 
COMPLETO

WATER TAP COMPLET

INTER/ELEGANCE
MEGACREM

21626
ORIGINAL

GRIFO AGUA NSF
COMPLETO

WATER TAP COMPLET

NSF/INTER/ELEGANCE
MEGACREM

21627
ORIGINAL

GRIFO AGUA PEQUENO

WATER LITTLE TAP 

OFFICE

21628
ORIGINAL

GRIFO AGUA LEVA

WATER LEVER TAP

OFFICE

eXPOBAR

Referencia

Code

Descripción

Description

21621
ORIGINAL

GRIFO VAPOR 

STEAM TAP 

21618
ORIGINAL

GRIFO VAPOR 
COMPLETO

STEAM TAP COMPLET 

OFFICE

21632
ORIGINAL

GRIFO AGUA

WATER TAP 

EB-61
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gRIfOS VAPOR-AguA / WATER-STEAM TAPS

eXPOBAR

Referencia

Code

Descripción

Description

fAemA

Referencia

Code

Descripción

Description

3259

GRIFO VAPOR / AGUA

STEAM / WATER TAP

E-97

3258

GRIFO VAPOR / AGUA

STEAM / WATER TAP 

E-91/DUE/SMART
E-92 ELITE A/S

2016

GRIFO VAPOR / AGUA

STEAM / WATER TAP

E-98

3257

GRIFO VAPOR / AGUA 
COMPLETO

STEAM / WATER TAP
COMPLET 

E-91/DUE/SMART
E-92 ELITE A/S

futuRmAt

Referencia

Code

Descripción

Description

3273
ORIGINAL

GRIFO VAPOR / AGUA

STEAM / WATER TAP 

NªARIETE/RIMINI
GENOVA/COMPAC

E-61 MODERNA/NEW

21629
ORIGINAL

GRIFO VAPOR / AGUA 
BASCULANTE

STEAM / WATER TAP
TOGGLING

futuRmAt

Referencia

Code

Descripción

Description

2610
STANDARD

GRIFO VAPOR  
COMPLETO

STEAM TAP COMPLET

C.F.E

2167
STANDARD

GRIFO VAPOR  
COMPLETO

STEAM TAP COMPLET

E-61

3281
ORIGINAL

GRIFO AGUA  
COMPLETO

WATER TAP COMPLET

NªARIETE/RIMINI
GENOVA/COMPAC

E-61 MODERNA/NEW

16956
ORIGINAL

GRIFO AGUA  
COMPLETO

WATER TAP COMPLET

F-3

24778

LEVA MÓVIL
GRIFO VAPOR/AGUA

STEAM/WATER TAP

MOBILE TAP

F-3

84281
ORIGINAL

GRIFO AGUA  
COMPLETO

WATER TAP COMPLET

OTTIMA

3239
ORIGINAL

GRIFO VAPOR  
COMPLETO

STEAM TAP COMPLET

NªARIETE/RIMINI
GENOVA/COMPAC

E-61 MODERNA/NEW

16955
ORIGINAL

GRIFO VAPOR  
COMPLETO

STEAM TAP COMPLET

F-3

84280
ORIGINAL

GRIFO VAPOR  
COMPLETO

STEAM TAP COMPLET

OTTIMA

0080-0088 GRIFOS VAPOR AGUA_GRIFOS VAPOR AGUA.qxd  20/01/2017  12:14  Página 83



84

gRIfOS VAPOR-AguA / WATER-STEAM TAPS

3273
ORIGINAL

GRIFO VAPOR / AGUA

STEAM / WATER TAP 

NERA
KB MODERNAS/NEWS

3239
ORIGINAL

GRIFO VAPOR  
COMPLETO

STEAM TAP COMPLET

NERA/KB MODERNAS/NEWS

gAggIA

gAggIA ItALIA

Referencia

Code

Descripción

Description

Referencia

Code

Descripción

Description

939
STANDARD

GRIFO VAPOR / AGUA 

STEAM / WATER TAP 

TE-TD93/XE-XD
FE-FE2000

24760
ORIGINAL

GRIFO VAPOR IZQDO. 
COMPLETO

STEAM TAP COMPLET

LEFT

G6/V6

24761
ORIGINAL

GRIFO VAPOR 
DERECHO COMPLETO

STEAM TAP COMPLET

RIGHT

G6/V6

3281
ORIGINAL

GRIFO AGUA  
COMPLETO

WATER TAP COMPLET

NERA
KB MODERNAS/NEWS

24778

LEVA MÓVIL
GRIFO VAPOR/AGUA

STEAM/WATER TAP

MOBILE TAP

G4 / V6 / BELLA

gRImAC

Referencia

Code

Descripción

Description

17249
ORIGINAL

GRIFO VAPOR / AGUA

STEAM / WATER TAP 

ZOLA I/II/ECLISSE
TEN/TWENTY

28921
ORIGINAL

GRIFO VAPOR 
COMPLETO

STEAM TAP COMPLET

ZOLA I/II/ECLISSE
TEN/TWENTY

28922
ORIGINAL

GRIFO AGUA 
COMPLETO

WATER TAP COMPLET

ZOLA I/II/ECLISSE
TEN/TWENTY

IBeRItAL

Referencia

Code

Descripción

Description

10206
ORIGINAL

GRIFO VAPOR / AGUA
TODOS LOS MODELOS

STEAM / WATER TAP 

ALL MODELS

25887
ORIGINAL

GRIFO VAPOR 
COMPLETO

TODOS LOS MODELOS

STEAM TAP COMPLET

ALL MODELS

25888
ORIGINAL

GRIFO AGUA 
COMPLETO

TODOS LOS MODELOS

WATER TAP COMPLET

ALL MODELS

22517
ORIGINAL

GRIFO AGUA
MAQ. ELECTRONICA

WATER TAP

ELECTRONIC MACHINE
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gRIfOS VAPOR-AguA / WATER-STEAM TAPS

IBeRItAL

Referencia

Code

Descripción

Description

25895
ORIGINAL

GRIFO VAPOR / AGUA 
DE LEVA

STEAM / WATER TAP

LEVER

ItALCRem

16956
ORIGINAL

GRIFO AGUA 
COMPLETO

WATER TAP COMPLET

IT-4

7207
ORIGINAL

GRIFO AGUA 
COMPLETO

WATER TAP COMPLET

102

16955
ORIGINAL

GRIFO VAPOR 
COMPLETO

STEAM TAP COMPLET

IT-4

3273
ORIGINAL

GRIFO VAPOR / AGUA

STEAM / WATER TAP

CAPRI

Referencia

Code

Descripción

Description

mAgISteR

Referencia

Code

Descripción

Description

25689
ORIGINAL

GRIFO VAPOR / AGUA 
TODOS LOS MODELOS

STEAM / WATER TAP 

ALL MODELS

mAIRALI

Referencia

Code

Descripción

Description

Referencia

Code

Descripción

Description

4267
ORIGINAL

GRIFO VAPOR / AGUA
TODOS LOS MODELOS

STEAM / WATER TAP 

ALL MODELS

3239
ORIGINAL

GRIFO VAPOR 
COMPLETO

STEAM TAP COMPLET

GIULIETTA/ARIANNE

3281
ORIGINAL

GRIFO AGUA 
COMPLETO 

WATER TAP COMPLET

GIULIETTA/ARIANNE

LA mARZOCCO

28715
ORIGINAL

GRIFO VAPOR / AGUA

STEAM / WATER TAP 

LINEA/FB-70

Referencia

Code

Descripción

Description

LA PAVONI

Referencia

Code

Descripción

Description

4980
STANDARD

GRIFO VAPOR / AGUA 

STEAM / WATER TAP 

P1-P3

mAIRALI

Referencia

Code

Descripción

Description

3273
ORIGINAL

GRIFO VAPOR / AGUA

STEAM / WATER TAP 

GIULIETTA/ARIANNE

24778

LEVA MÓVIL
GRIFO VAPOR/AGUA

STEAM/WATER TAP

MOBILE TAP

ARIANNE

mARCfI
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LA PAVONI

30299
ORIGINAL

GRIFO AGUA 
TELESCOPICO

TELESCOPIC

WATER TAP

H20

30266
ORIGINAL

GRIFO AGUA 
COMPLETO 

WATER TAP COMPLET

H20

20656
ORIGINAL

GRIFO AGUA 
COMPLETO

WATER TAP COMPLET

BAR-HOTEL

20657
ORIGINAL 

GRIFO VAPOR 
COMPLETO 

STEAM TAP COMPLET

BAR-HOTEL

17250
STANDARD

GRIFO VAPOR / AGUA 

STEAM / WATER TAP

BAR/BAR-T
PUB V-M-D

4981
STANDARD

GRIFO VAPOR / AGUA

STEAM / WATER TAP

P-6

Referencia

Code

Descripción

Description

30256
ORIGINAL

GRIFO AGUA COMPLETO

WHOLE WATER TAP

BAR HOTEL

30237
ORIGINAL

GRIFO VAPOR COMPLETO

WHOLE WATER TAP

BAR HOTEL

RANCILIO

110586
ORIGINAL

GRIFO VAPOR IZQUIERDO

LEFT STEAM TAP

CLASSE6 / CLASSE8
CLASSE10 (2007)

18252
ORIGINAL

GRIFO VAPOR TSC KIT

STEAM TAP TSC KIT

C10

5437
ORIGINAL

GRIFO VAPOR / AGUA

STEAM / WATER TAP

Z11 / MILLENIUM / EPOCA
CLASSE6 / CLASSE8

CLASSE10 (2002)

Referencia

Code

Descripción

Description

110587
ORIGINAL

GRIFO VAPOR DERECHO

RIGHT STEAM TAP

CLASSE6 / CLASSE8
CLASSE10 (2007)

80940
ORIGINAL

GRIFO + SNODO
VAPOR / AGUA

JOINT + STEAM / WATER

TAP

SILVIA 2008

80939
ORIGINAL

GRIFO + SNODO
VAPOR / AGUA

JOINT + STEAM / WATER

TAP

SILVIA

80715
ORIGINAL

GRIFO VAPOR
AUDREY-NANCY

STEAM TAP

AUDREY-NANCY
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13731
STANDARD

GRIFO VAPOR / AGUA 
TODOS LOS MODELOS

STEAM / WATER TAP

ALL MODELS

RANCILIO

Referencia

Code

Descripción

Description

ReNeKA

Referencia

Code

Descripción

Description

30041
ORIGINAL

GRIFO VAPOR / AGUA

STEAM / WATER TAP

LC/PLUS

24834
ORIGINAL

GRIFO VAPOR / AGUA

STEAM / WATER TAP

VIVA/PLUS/PRESTIGE

LA ROCCA eXPReS

6701
ORIGINAL

GRIFO VAPOR / AGUA

STEAM / WATER TAP

VERONA

6700
ORIGINAL

GRIFO VAPOR / AGUA

STEAM / WATER TAP

ROCCA EXPRESS

Referencia

Code

Descripción

Description

LA SAN mARCO

3934
ORIGINAL

GRIFO AGUA 
COMPLETO

WATER TAP COMPLET

105

3886
ORIGINAL

GRIFO AGUA 

WATER TAP

NS-85/EUROPA-95
SPRINT

Referencia

Code

Descripción

Description

3935
ORIGINAL

GRIFO VAPOR

STEAM TAP

105

LA SAN mARCO

Referencia

Code

Descripción

Description

5913
ORIGINAL

GRIFO VAPOR

STEAM TAP

NS-85/EUROPA-95
SPRINT

30493
ORIGINAL

GRIFO VAPOR / AGUA

STEAM / WATER TAP

PROGRAM/PREMIER
MAC / MAC 2000

NuOVA SImONeLLI

27271
ORIGINAL

GRIFO VAPOR 
COMPLETO

STEAM TAP COMPLET

MAC-2000 / PROGRAM
AURELIA

16845
ORIGINAL

GRIFO VAPOR 
COMPLETO

STEAM TAP COMPLET

MAC / PROGRAM

PREMIER

Referencia

Code

Descripción

Description
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gRIfOS VAPOR-AguA / WATER-STEAM TAPS

LA SPAZIALe

30467
ORIGINAL

GRIFO VAPOR / AGUA

STEAM / WATER TAP

S5

Referencia

Code

Descripción

Description

6195
ORIGINAL

GRIFO VAPOR / AGUA

STEAM / WATER TAP

NEW / RAPID / S3

SELETRON PLUS / SPAZIO

SUPER 3000 / ULTRA

34251
ORIGINAL

GRIFO VAPOR IZQUIERDO

LEFT STEAM TAP

NEW / RAPID
SUPER3000 / ULTRA

34253
ORIGINAL

GRIFO AGUA COMPLETO

WATER TAP COMPLET

NEW / RAPID 
SUPER3000 / ULTRA

34252
ORIGINAL

GRIFO VAPOR DERECHO

RIGHT STEAM TAP

NEW / RAPID 
SUPER3000 / ULTRA

uNIC

26536
ORIGINAL

GRIFO VAPOR / AGUA
TODOS LOS MODELOS

STEAM / WATER TAP

ALL MODELS

Referencia

Code

Descripción

Description

VBm

Referencia

Code

Descripción

Description

360
ORIGINAL

GRIFO VAPOR / AGUA 
TODOS LOS MODELOS

STEAM / WATER TAP

ALL MODELS

VfA eXPReSS

3105
ORIGINAL

GRIFO VAPOR / AGUA
TODOS LOS MODELOS

STEAM / WATER TAP

ALL MODELS

Referencia

Code

Descripción

Description

1308
ORIGINAL

MECANISMO GRIFO
COMPRESIÓN

COMPRESSION TAP

HOLDER

10181
ORIGINAL

GRIFO VAPOR / AGUA
CERAMICO

TODOS LOS MODELOS

STEAM / WATER 

CERAMIC TAP

ALL MODELS

2588
ORIGINAL

GRIFO AGUA 
COMPLETO 

TODOS LOS MODELOS

WATER TAP

COMPLET

ALL MODELS

WegA

Referencia

Code

Descripción

Description

789
STANDARD

GRIFO VAPOR / AGUA 
TODOS LOS MODELOS

STEAM / WATER TAP

ALL MODELS
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INTERRUPTORES  / SWITCHES

BIPOLARES / TWO POLESUNIPOLARES / ONE POLE

Referencia

Code

Descripción

Description

9721

ROJO LUMINOSO

16A 230V 30x11mm

LUMINOUS RED

30x11mm 16A 230V

Referencia

Code

Descripción

Description

4450

ROJO LUMINOSO

16A 230V 30x22mm

RED LIGHT

30x22mm 16A 230V

30829

AMBAR LUMINOSO

16A 230V 30x11mm

YELLOW LIGHT

30x11mm 16A 230V

10553

ROJO LUMINOSO

EJE DE TEFLON

16A 230V 30x22mm

RED LIGHT

TEFLON ROD

30x22mm 16A 230V

9729

VERDE LUMINOSO

16A 230V 30x11mm

GREEN LIGHT

30x11mm 16A 230V

9727

INTERRUPTOR OPACO

16A 230V 30x11mm

WITHOUT LIGHT 

30x11mm 16A 230V

2933 

AMBAR LUMINOSO

16A 230V 30x22mm

YELLOW LIGHT

30x22mm 16A 230V 

5797

NEGRO SIN LUZ

16A 230V 30x11mm

BLACK WITHOUT LIGHT

30x11mm 16A 230V 

3196

VERDE LUMINOSO

16A 230V 30x22mm

GREEN LIGHT

30x22mm 16A 230V 

10238

BLANCO SIN LUZ

16A 230V 30x11mm

WHITE WITHOUT LIGHT

30x11mm 16A 230V 

14402

PROTECTOR 

INTERRUPTOR

SWITCH 

PROTECTOR

30840

BLANCO SIN LUZ

16A 230V 30x22mm

WHITE WITHOUT LIGHT

30x22mm 16A 230V 
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INTERRUPTORES  / SWITCHES

BIPOLARES / TWO POLES BIPOLARES / TWO POLES

Referencia

Code

Descripción

Description

7070

NEGRO CON LED ROJO

16A 230V 30x22mm

BLACK WITH RED LED

30x22mm 16A 230V 

10147

PROTECTOR 

INTERRUPTOR

PROTECTOR

SWITCH

24821

NEGRO CON LED VERDE

16A 230V 30x22mm

BLACK WITH GREEN LED

30x22mm 16A 230V 

6992

NEGRO BIPOLAR

16A 230V 35x22mm

TWO POLES BLACK

35x22mm 16A 230V

3980

NEGRO CON LED AMBAR

SIMBOLO CALIENTATAPAS

16A 230V 30x22mm

BLACK WITH YELLOW LED

CUPWARMER SYMBOL

30x22mm 16A 230V 

30842

ROJO LUMINOSO

16A 230V Ø25mm

ROUND RED LIGHT

Ø25mm 16A 230V

11290

NEGRO CON LED AMBAR

SIMBOLO CAFE

16A 230V 30x22mm

BLACK WITH YELLOW LED

COFFEE SYMBOL

30x22mm 16A 230V 

928

AMBAR LUMINOSO

16A 230V Ø25mm

ROUND YELLOW LIGHT

Ø25mm 16A 230V

25726

NEGRO CON LED AMBAR

SIMBOLO VAPOR

16A 230V 30x22mm

BLACK WITH YELLOW LED

STEAM SYMBOL

30x22mm 16A 230V 

927

AMBAR LUMINOSO

16A 230V Ø25mm

LUMINOUS YELLOW

Ø25mm 16A 230V

12017

VERDE LUMINOSO

16A 230V Ø25mm

ROUND GREEN LIGHT

Ø25mm 16A 230V 

5472

NEGRO CON LED AMBAR

SIMBOLO ENCENDIDO

16A 230V 30x22mm

BLACK WITH YELLOW LED

FLASH SYMBOL

30x22mm 16A 230V 

30844

PROTECTOR 

INTERRUPTOR

SWITCH 

PROTECTOR

Referencia

Code

Descripción

Description

2573

ROJO LUMINOSO

TECLA REDONDA

16A 230V 26.5x26.5mm

ROUND BUTTON

RED LIGHT

26.5x26.5mm 16A 230V 
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INTERRUPTORES  / SWITCHES

BIPOLARES / TWO POLES

CON PALANCA / WITH LEVEr

Referencia

Code

Descripción

Description

Referencia

Code

Descripción

Description

7135

UNIPOLAR

10A 230V 

10A 230V

ONE POLE

16700

VERDE LUMINOSO

TECLA REDONDA

16A 230V 26.5x26.5mm

ROUND BUTTON

GREEN LIGHT

26.5x26.5mm 16A 230V

7133

BIPOLAR

10A 230V 

10A 230V

TWO POLES

184

AMBAR LUMINOSO

TECLA REDONDA

16A 230V 26.5x26.5mm

ROUND BUTTON

YELLOW LIGHT

26.5x26.5mm 16A 230V 

CONMUTADORES / COmmuTaTOrS

Referencia

Code

Descripción

Description

160

ROJO LUMINOSO

16A 230V 30x22mm

6 FASTON

RED LIGHT

30x22mm 16A 230V

6 FASTON

872

VERDE LUMINOSO

16A 230V 30x22mm

6 FASTON

GREEN LIGHT

30x22mm 16A 230V

6 FASTON 

0089-0091 INTERRUPTORES_INTERRUPTORES.qxd  20/01/2017  12:15  Página 91



92

INTERRUPTORES GENERALES / MAIN SWITCHES

AURORA

ASTORIA

Referencia

Code

Descripción

Description

755
STANDARD

20A 

POSICIONES 0-1

20A 

0-1 POSITIONS

Referencia

Code

Descripción

Description

849
ORIGINAL

20A 

POSICIONES 2-3

20A 

2-3 POSITIONS

AZKOYEN
Referencia

Code

Descripción

Description

4227
ORIGINAL

POSICIONES 0-1

0-1 POSITIONS 

BEZZERA

849
ORIGINAL

20A 

POSICIONES 2-3

20A 

2-3 POSITIONS

Referencia

Code

Descripción

Description

1067
ORIGINAL

16A 

POSICION 0-1-2

16A

0-1-2 POSITION

BRASILIA

Referencia

Code

Descripción

Description

12190
ORIGINAL

20A 

POSICION 0-1-2

20A

0-1-2 POSITION 

24756
ORIGINAL

16A 

POSICION 0-1-2

16A

0-1-2 POSITION 

LA CIMBALI

Referencia

Code

Descripción

Description

2533

12A 

POSICION 0-1

12A

0-1 POSITION

1292

16A 

POSICION 0-1

16A

0-1 POSITION BIANCHI GEM FUTUREMA 

Referencia

Code

Descripción

Description

14272
ORIGINAL

20A 

POSICION 0-1-2

20A

0-1-2 POSITION 
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INTERRUPTORES GENERALES / MAIN SWITCHES

ELEKTRA

Referencia

Code

Descripción

Description

25853
STANDARD

16A 

POSICION 0-1

16A

0-1 POSITION 

25852
STANDARD 

16A 

POSICION 0-1-2

16A

0-1-2 POSITION 

EXPOBAR

Referencia

Code

Descripción

Description

6975
ORIGINAL 

16A 

POSICION 0-1

16A

0-1 POSITION 

FAEMA

Referencia

Code

Descripción

Description

2533

12A 

POSICION 0-1

12A

0-1 POSITION 

329

16A 

POSICION 0-1-2

16A

0-1-2 POSITION 

Referencia

Code

Descripción

Description

2246
ORIGINAL

16A 

POSICION 0-1-2

16A

0-1-2 POSITION 

GAGGIA

Referencia

Code

Descripción

Description

2246
ORIGINAL

16A 

POSICION 0-1-2

16A

0-1-2 POSITION 

GAGGIA ITALIA

Referencia

Code

Descripción

Description

5667
STANDARD

32A 

POSICION 0-1-2-3

32A

0-1-2-3 POSITION 

30849
STANDARD

16A 

POSICION 0-1-2

16A

0-1-2 POSITION 

30847
STANDARD

25A 

POSICION 0-1-2

25A

0-1-2 POSITION 

FAEMA

Referencia

Code

Descripción

Description

47273

20A 

POSICION 0-1-2

20A

0-1-2 POSITION 

CONTI

Referencia

Code

Descripción

Description

1851
STANDARD

16A 

POSICION 0-1

16A

0-1 POSITION 

FUTURMAT
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INTERRUPTORES GENERALES / MAIN SWITCHES

GRIMAC

Referencia

Code

Descripción

Description

28927
ORIGINAL

16A 

POSICION 0-1-2

16A

0-1-2 POSITION 

IBERITAL

Referencia

Code

Descripción

Description

26001
ORIGINAL

16A 

POSICION 0-1-2

16A

0-1-2 POSITION 

26009
ORIGINAL

16A 

POSICION 0-1-2

380V

16A

0-1-2 POSITION 

380V

26010
ORIGINAL

16A 

POSICION 0-1-2

UL

16A

0-1-2 POSITION 

UL

ITALCREM

Referencia

Code

Descripción

Description

2246
ORIGINAL

16A 

POSICION 0-1-2

16A

0-1-2 POSITION 

MAIRALI

Referencia

Code

Descripción

Description

2246
ORIGINAL

16A 

POSICION 0-1-2

16A

0-1-2 POSITION 

MARCFI

Referencia

Code

Descripción

Description

4190
ORIGINAL

16A 

POSICION 0-1-2

16A

0-1-2 POSITION 

4227
ORIGINAL 

16A 

POSICION 0-1

16A

0-1 POSITION

10103
STANDARD

16A 

POSICION 0-1-2-3

16A

0-1-2-3 POSITION 

LA MARZOCCO

Referencia

Code

Descripción

Description

28796
STANDARD

32A 

POSICION 0-1-2

32A

0-1-2 POSITION 

28797
STANDARD

25A 

POSICION 0-1-2

25A

0-1-2 POSITION 

GAGGIA ITALIA

Referencia

Code

Descripción

Description

30848
STANDARD

25A 

POSICION 0-1-2-3

25A

0-1-2 3POSITION 
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INTERRUPTORES GENERALES / MAIN SWITCHES

LA MARZOCCO

Referencia

Code

Descripción

Description

28798
STANDARD

16A 

POSICION 0-1-2

16A

0-1-2 POSITION 

28795
STANDARD

32A 

POSICION 0-1-2

32A

0-1-2 POSITION 

LA PAVONI

4996
STANDARD

25A 

POSICION 0-1

25A

0-1 POSITION 

329
STANDARD

16A 

POSICION 0-1-2

16A

0-1-2 POSITION 

Referencia

Code

Descripción

Description

RANCILIO

Referencia

Code

Descripción

Description

5260
ORIGINAL

40A 

POSICION 0-1-2

40A

0-1-2 POSITION 

RENEKA

Referencia

Code

Descripción

Description

RENEKA

Referencia

Code

Descripción

Description

30107
STANDARD

16A 

POSICION 0-1

16A

0-1 POSITION 

24832
STANDARD

32A 

POSICION 0-1-2

32A

0-1-2 POSITION 

LA SAN MARCO 

6056
ORIGINAL

32A 

POSICION 0-1-2

32A

0-1-2 POSITION 

Referencia

Code

Descripción

Description

NUOVA SIMONELLI

30851
STANDARD

20A 

POSICION 0-1-2

20A

0-1-2 POSITION 

Referencia

Code

Descripción

Description

5566
ORIGINAL

20A 

POSICION 0-1

20A

0-1 POSITION 

www.eunasa.com

*Más datos técnicos en www.eunasa.com

*More technical data in www.eunasa.com

comercial@eunasa.com
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INTERRUPTORES GENERALES / MAIN SWITCHES

UNIC

Referencia

Code

Descripción

Description

26569
STANDARD

20A 

POSICION 0-1-2

20A

0-1-2 POSITION 

VBM

329
STANDARD

16A 

POSICION 0-1-2

16A

0-1-2 POSITION 

Referencia

Code

Descripción

Description

VFA EXPRESS

Referencia

Code

Descripción

Description

2246
STANDARD

16A 

POSICION 0-1-2

16A

0-1-2 POSITION 

WEGA

10356
STANDARD

32A 

POSICION 0-1-2

32A

0-1-2 POSITION 

755
STANDARD

20A 

POSICION 0-1-2

20A

0-1-2 POSITION 

Referencia

Code

Descripción

Description

LA SPAZIALE

6341
ORIGINAL

25A 

POSICION 0-1-2

25A

0-1-2 POSITION 

Referencia

Code

Descripción

Description
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JuNTAS PORTAfILTRO / PORTAFILTER GASKET

AuRORA

Referencia

Code

Descripción

Description

Referencia

Code

Descripción

Description

14395
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO
TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER GASKET

ALL MODELS

73x57x9mm

BEZZERA

4947
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO
TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER GASKET

ALL MODELS

66.5x55.5x5mm

Referencia

Code

Descripción

Description

AZKOYEN

Referencia

Code

Descripción

Description

11583
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO
TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER GASKET

ALL MODELS

73x57x8mm

BIANCHI gEm fuTuREmA 

Referencia

Code

Descripción

Description

2117
STANDARD 

JUNTA PORTAFILTRO
TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER GASKET
ALL MODELS 

73.5x57.5x8mm

2119
STANDARD 

JUNTA PORTAFILTRO 
TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER GASKET
ALL MODELS 

73.5x57.5x9mm

ARINCA

Referencia

Code

Descripción

Description

48519

JUNTA PORTAFILTRO 
SUPLEMENTADA

PORTAFILTER GASKET

73.3x57.7x9mm

90115

JUNTA PORTAFILTRO 

PORTAFILTER GASKET

73.3x57.7x8.5mm

48518

JUNTA PORTAFILTRO 

PORTAFILTER GASKET

73.3x57.7x8mm

660
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO
TODOS LOS MODELOS 

PORTAFILTER GASKET

ALL MODELS

72x56.5x9mm

AZKOYEN
ASTORIA 

Referencia

Code

Descripción

Description

757
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO
MAQUINAS DE PALANCA

PORTAFILTER GASKET

LEVER MACHINES

66x56x5mm

732
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO
MODELOS ANTIGUOS

PORTAFILTER GASKET

OLD MODELS

66.5x55.5x6mm

733
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO
MODELOS ANTIGUOS

PORTAFILTER GASKET

OLD MODELS

66.5x55.5x7mm

16492
ORIGINAL

JUNTA PORTAFILTRO
MODELOS NUEVOS

PORTAFILTER GASKET

NEW MODELS

72x56x8mm

754
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO
MODELOS NUEVOS

PORTAFILTER GASKET

NEW MODELS

72x56x8mm
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JuNTAS PORTAfILTRO / PORTAFILTER GASKET

Referencia

Code

Descripción

Description

1374
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO
TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER GASKET
ALL MODELS

65x55.5x5mm

10909
ORIGINAL

JUNTA PORTAFILTRO
TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER GASKET
ALL MODELS

70x56x8mm

10910
ORIGINAL

JUNTA PORTAFILTRO
TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER GASKET
ALL MODELS

70x56x8.5mm

BRASILIA

Referencia

Code

Descripción

Description

LA CImBALI

Referencia

Code

Descripción

Description

1128

JUNTA PORTAFILTRO
CÓNICA  ALTA TEMP.

TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER GASKET
CONIC HIGH TEMP.

ALL MODELS
71x56x9mm

1237

JUNTA SUPLEMENTO 
GOMA

SUPLEMENT GASKET

RUBBER

70x57x1mm

10480

JUNTA SUPLEMENTO 
CARTON

SUPLEMENT GASKET

CARDBOARD

70x57x1mm

CONTI

Referencia

Code

Descripción

Description

1801
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO
TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER GASKET

ALL MODELS

73x58x8mm

CARImALI

Referencia

Code

Descripción

Description

LA CImBALI

1139

JUNTA PORTAFILTRO
TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER GASKET
ALL MODELS

70x56x8.5mm

1354

JUNTA PORTAFILTRO CÓNICA
TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER GASKET CONIC

ALL MODELS

71x56x9mm

18140 

JUNTA PORTAFILTRO CÓNICA
TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER GASKET CONIC
ALL MODELS
71x56x9mm

920
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO
TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER GASKET
ALL MODELS

70x56x8.5mm

ELEKTRA

Referencia

Code

Descripción

Description

17301
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO 
TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER GASKET

ALL MODELS

66.5x56.5x5mm

913
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO
CÓNICA

PORTAFILTER GASKET

CONIC

67x56.5x6.5mm

17042
ORIGINAL

JUNTA PORTAFILTRO

PORTAFILTER GASKET

65x55.5x5mm
LADY

98
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JuNTAS PORTAfILTRO / PORTAFILTER GASKET

EXPOBAR

Referencia

Code

Descripción

Description

12313
ORIGINAL

JUNTA PORTAFILTRO
TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER GASKET

ALL MODELS 

73x57x8mm

12314
ORIGINAL

JUNTA PORTAFILTRO
TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER GASKET
ALL MODELS 

73x57x8.5mm

12315
ORIGINAL

JUNTA PORTAFILTRO
TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER GASKET
ALL MODELS

73x57x9mm

fAEmA

Referencia

Code

Descripción

Description

fAEmA

Referencia

Code

Descripción

Description

2117
JUNTA PORTAFILTRO 

TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER GASKET
ALL MODELS

73.5x57.5x8mm

2118
JUNTA PORTAFILTRO 

TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER GASKET
ALL MODELS

73.5x57.5x8mm

16255

ALTA TEMPERATURA
TODOS LOS MODELOS

HIGH TEMPERATURE
ALL MODELS

73.5x57.5x8mm

3306

JUNTA PORTAFILTRO
TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER GASKET
ALL MODELS

73.5x57.5x8.5mm

2119

JUNTA PORTAFILTRO 
TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER GASKET
ALL MODELS

73.5x57.5x9mm

2120
JUNTA PORTAFILTRO 

TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER GASKET
ALL MODELS

73.5x57.5x9mm

16256

ALTA TEMPERATURA
TODOS LOS MODELOS

HIGH TEMPERATURE
ALL MODELS

73.5x57.5x9mm

2598

JUNTA PORTAFILTRO 
TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER GASKET

ALL MODELS 

73.5x57.5x1mm

16925

JUNTA PORTAFILTRO 
CARTON

TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER GASKET
CARDBOARD
ALL MODELS 

73.5x57.5x0.5mm
107292
ORIGINAL

JUNTA PORTAFILTRO
TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER GASKET

ALL MODELS 

73x57x7mm

fuTuRmAT

Referencia

Code

Descripción

Description

2117
STANDARD 

JUNTA PORTAFILTRO 
TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER GASKET
ALL MODELS

73.5x57.5x8mm

2118
ORIGINAL 

JUNTA PORTAFILTRO 
TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER GASKET
ALL MODELS 

73.5x57.5x8mm

ELEKTRA

Referencia

Code

Descripción

Description

25834
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO 
CÓNICA Ø 5.70

TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER GASKET

CONIC Ø 5.70

ALL MODELS

10828
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO 
TORICA Ø 57

TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER GASKET

O´RING Ø 57

ALL MODELS
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JuNTAS PORTAfILTRO / PORTAFILTER GASKET

fuTuRmAT

Referencia

Code

Descripción

Description

2598
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO

PORTAFILTER GASKET

73.5x57.5x1mm

16925
STANDARD 

JUNTA PORTAFILTRO 
CARTÓN

PORTAFILTER GASKET
CARDBOARD

73.5x57.5x0.5mm

gAggIA

Referencia

Code

Descripción

Description

gAggIA

Referencia

Code

Descripción

Description

3352
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO 

PORTAFILTER GASKET

71x57x9mm

C-70 / 80 / GX
KB ANTIGUA / OLD KB

3353
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO 

PORTAFILTER GASKET

71x57x10mm

C-70 / 80 / GX
KB ANTIGUA / OLD KB 

16256
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO 
ALTA TEMPERATURA

PORTAFILTER GASKET
HIGH TEMPERATURE

73.5x57.5x9mm

NERA / G6/V6 / KB

2598
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO 

PORTAFILTER GASKET

73.5x57.5x1mm

NERA / G6/V6
KB NUEVAS / NEW KB

16925
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO 
CARTON

PORTAFILTER GASKET
CARDBOARD

73.5x57.5x0.5mm

NERA / G6/V6 / KB

2117
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO 

PORTAFILTER GASKET

73.5x57.5x8mm

NERA / G6/V6
KB NUEVAS / NEW KB

2118
ORIGINAL

JUNTA PORTAFILTRO 

PORTAFILTER GASKET

73.5x57.5x8mm

NERA / G6/V6
KB NUEVAS / NEW KB

16255
STANDARD 

JUNTA PORTAFILTRO 
ALTA TEMPERATURA

PORTAFILTER GASKET
HIGH TEMPERATURE

73.5x57.5x8mm

NERA / G6/V6 / KB

3306
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO 

PORTAFILTER GASKET

73.5x57.5x8.5mm

NERA / G6/V6
KB NUEVAS / NEW KB

2119
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO 

PORTAFILTER GASKET

73.5x57.5x9mm

NERA / G6/V6
KB NUEVAS / NEW KB

16255
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO 
ALTA TEMPERATURA

PORTAFILTER GASKET
HIGH TEMPERATURE

73.5x57.5x8mm

3306
STANDARD 

JUNTA PORTAFILTRO 

PORTAFILTER GASKET

73.5x57.5x8.5mm

2119
STANDARD 

JUNTA PORTAFILTRO 

PORTAFILTER GASKET

73.5x57.5x9mm

2120
ORIGINAL

JUNTA PORTAFILTRO 

PORTAFILTER GASKET

73.5x57.5x9mm

16256
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO 
ALTA TEMPERATURA

PORTAFILTER GASKET

HIGH TEMPERATURE

73.5x57.5x9mm
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JuNTAS PORTAfILTRO / PORTAFILTER GASKET

Referencia

Code

Descripción

Description

2117
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO 
TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER GASKET
ALL MODELS

73.5x57.5x8mm

3306
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO 
TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER GASKET
ALL MODELS

73.5x57.5x8.5mm

2119
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO 
TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER GASKET
ALL MODELS

73.5x57.5x9mm

gRImAC

Referencia

Code

Descripción

Description

2117
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO
TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER GASKET
ALL MODELS

73.5x57.5x8mm

3306
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO 
TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER GASKET
ALL MODELS

73.5x57.5x8.5mm

2119
STANDARD 

JUNTA PORTAFILTRO 
TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER GASKET
ALL MODELS

73.5x57.5x9mm

gRImAC

Referencia

Code

Descripción

Description

2598
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO 
TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER GASKET

ALL MODELS

73.5x57.5x1mm

16925
STANDARD 

JUNTA PORTAFILTRO 
CARTON

TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER GASKET
CARDBOARD
ALL MODELS

73.5x57.5x0.5mm

IBERITAL

Referencia

Code

Descripción

Description

2117
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO 
TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER GASKET

ALL MODELS

73.5x57.5x8mm

16255
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO 
ALTA TEMPERATURA

TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER GASKET
HIGH TEMPERATURE

ALL MODELS

73.5x57.5x8mm

3306
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO 
TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER GASKET

ALL MODELS

73.5x57.5x8.5mm

2119
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO 
TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER GASKET

ALL MODELS

73.5x57.5x9mm

16256
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO 
ALTA TEMPERATURA

TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER GASKET

HIGH TEMPERATURE

ALL MODELS

73.5x57.5x9mm

gAggIA

Referencia

Code

Descripción

Description

2120
ORIGINAL

JUNTA PORTAFILTRO 

PORTAFILTER GASKET

73.5x57.5x9mm

NERA / G6/V6
KB NUEVAS / NEW KB

gAggIA ITALIA
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JuNTAS PORTAfILTRO / PORTAFILTER GASKET

2598
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO 
TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER GASKET

ALL MODELS

73.5x57.5x1mm

16925
STANDARD 

JUNTA PORTAFILTRO 
CARTON

TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER GASKET
CARDBOARD
ALL MODELS

73.5x57.5x0.5mm

IBERITAL

Referencia

Code

Descripción

Description

ITALCREm

Referencia

Code

Descripción

Description

3352
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO 
MODELOS ANTIGUOS

PORTAFILTER GASKET

OLD MODELS

71x57x9mm

3353
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO 
MODELOS ANTIGUOS

PORTAFILTER GASKET

OLD MODELS

71x57x10mm

2117
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO 

PORTAFILTER GASKET

CAPRI / 102 / IT-4

73.5x57.5x8mm

2118
ORIGINAL

JUNTA PORTAFILTRO 

PORTAFILTER GASKET

CAPRI / 102 / IT-4

73.5x57.5x8mm

16255
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO 
ALTA TEMPERATURA

PORTAFILTER GASKET
HIGH TEMPERATURE

CAPRI / 102 / IT-4

73.5x57.5x8mm

ITALCREm

Referencia

Code

Descripción

Description

3306
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO 

PORTAFILTER GASKET

CAPRI / 102 / IT-4

73.5x57.5x8.5mm

2119
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO

PORTAFILTER GASKET

CAPRI / 102 / IT-4

73.5x57.5x9mm

2120
ORIGINAL

JUNTA PORTAFILTRO 

PORTAFILTER GASKET

CAPRI / 102 / IT-4 

73.5x57.5x9mm

2598
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO 

PORTAFILTER GASKET

CAPRI / 102 / IT-4
73.5x57.5x1mm

16256
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO 
ALTA TEMPERATURA

PORTAFILTER GASKET
HIGH TEMPERATURE

CAPRI / 102 / IT-4

73.5x57.5x9mm

16925
STANDARD 

JUNTA PORTAFILTRO 
CARTON

PORTAFILTER GASKET
CARDBOARD

CAPRI / 102 / IT-4

73.5x57.5x0.5mm

mAgISTER

30786
ORIGINAL

JUNTA PORTAFILTRO 
TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER GASKET

ALL MODELS

73x57x8mm

Referencia

Code

Descripción

Description

5146
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO
TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER GASKET

ALL MODELS

73x57x8mm
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JuNTAS PORTAfILTRO / PORTAFILTER GASKET

mAgISTER

10330
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO 
CARTON

TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER GASKET
CARDBOARD
ALL MODELS

73x59x0.5mm

Referencia

Code

Descripción

Description

mAIRALI

Referencia

Code

Descripción

Description

16925
STANDARD 

JUNTA PORTAFILTRO 
CARTON

PORTAFILTER GASKET
CARDBOARD

GIULIETTA / ARIANNE
73.5x57.5x0.5mm

2598
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO 

PORTAFILTER GASKET

GIULIETTA / ARIANNE

73.5x57.5x1mm

2117
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO 

PORTAFILTER GASKET

GIULIETTA  / ARIANNE

73.5x57.5x8mm

2118
ORIGINAL 

JUNTA PORTAFILTRO 

PORTAFILTER GASKET

GIULIETTA  / ARIANNE

73.5x57.5x8mm 

16255
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO 
ALTA TEMPERATURA

PORTAFILTER GASKET
HIGH TEMPERATURE

GIULIETTA / ARIANNE

73.5x57.5x8mm

3306
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO 

PORTAFILTER GASKET

GIULIETTA  / ARIANNE

73.5x57.5x8.5mm

mAIRALI

Referencia

Code

Descripción

Description

2119
STANDARD 

JUNTA PORTAFILTRO 

PORTAFILTER GASKET

GIULIETTA  / ARIANNE

73.5x57.5x9mm

2120
ORIGINAL 

JUNTA PORTAFILTRO 

PORTAFILTER GASKET

GIULIETTA  / ARIANNE 

73.5x57.5x9mm

16256
STANDARD 

JUNTA PORTAFILTRO 
ALTA TEMPERATURA

PORTAFILTER GASKET
HIGH TEMPERATURE

GIULIETTA / ARIANNE

73.5x57.5x9mm

mARCfI

4187
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO 

PORTAFILTER GASKET

M-920 / M-990 / A-93

73x59x8.5mm

4055
ORIGINAL

JUNTA PORTAFILTRO 

PORTAFILTER GASKET

M-920 / M-990 / A-93

73x59x7.5mm

4054
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO 

PORTAFILTER GASKET

M-920 / M-990 / A-93

73x59x7.5mm

4066
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO 
MODELOS ANTIGUOS

PORTAFILTER GASKET
OLD MODELS

65x53x5.5mm

Referencia

Code

Descripción

Description
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JuNTAS PORTAfILTRO / PORTAFILTER GASKET

4810
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO 

PORTAFILTER GASKET

LINEA / FB70 

71x55x7mm

Referencia

Code

Descripción

Description

8672
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO 

PORTAFILTER GASKET

LINEA / FB70

71x55x6mm

LA mARZOCCO

16550
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO 

PORTAFILTER GASKET

LINEA / FB70 

72x55x8mm

16551
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO 

PORTAFILTER GASKET

LINEA / FB70 

72x55x9mm

LA PAVONI

3306
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO 
TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER GASKET

ALL MODELS 

73.5x57.5x8.5mm

16255
STANDARD 

JUNTA PORTAFILTRO 
ALTA TEMPERATURA

TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER GASKET
HIGH TEMPERATURE

ALL MODELS

73.5x57.5x8mm

2117
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO 
TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER GASKET

ALL MODELS

73.5x57.5x8mm

Referencia

Code

Descripción

Description

2598
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO 
TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER GASKET
ALL MODELS

73.5x57.5x1mm

17301
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO TORICA
PALANCA

PORTAFILTER GASKET
LEVER

66.5x56.5x5mm

4946
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO 
TORICA

PORTAFILTER GASKET
O’RING

P-90

64x54x5mm

LA PAVONI

16256
STANDARD 

JUNTA PORTAFILTRO 
ALTA TEMPERATURA

TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER GASKET
HIGH TEMPERATURE

ALL MODELS

73.5x57.5x9mm

2119
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO
TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER GASKET

ALL MODELS 

73.5x57.5x9mm

Referencia

Code

Descripción

Description

RANCILIO

10330
ORIGINAL

JUNTA PORTAFILTRO CARTON

PORTAFILTER GASKET
CARDBOARD

73x57x0.5mm

Z9 / Z11 / S20 / MILLENIUM
EPOCA / CLASSE 6/8/10

5453
ORIGINAL

JUNTA PORTAFILTRO 

PORTAFILTER GASKET

73x57x8mm

Z9 / Z11 / S20 / MILLENIUM
EPOCA / CLASSE 6/8/10

Referencia

Code

Descripción

Description

4563
ORIGINAL

JUNTA PORTAFILTRO
AUDREY

PORTAFILTER GASKET

AUDREY
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JuNTAS PORTAfILTRO / PORTAFILTER GASKET

RANCILIO

Referencia

Code

Descripción

Description

82428
ORIGINAL

JUNTA PORTAFILTRO 
GE

PORTAFILTER GASKET

GE

4563
ORIGINAL

JUNTA PORTAFILTRO 
AUDREY

AUDREY

PORTAFILTER GASKET

RENEKA

17298
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO 
TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER GASKET

ALL MODELS

74x57x9mm

Referencia

Code

Descripción

Description

LA ROCCA EXPRES

2117
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO 
MODELOS ANTIGUOS

PORTAFILTER GASKET

OLD MODELS

73.5x57.5x8mm

Referencia

Code

Descripción

Description

6900
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO 
MODELOS NUEVOS

PORTAFILTER GASKET

NEW MODELS

73x48x8mm 

LA ROCCA EXPRES

16925
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO 
CARTON

MODELOS ANTIGUOS

PORTAFILTER GASKET
CARDBOARD
OLD MODELS

73.5x57.5x0.5mm

2598
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO 
MODELOS ANTIGUOS

PORTAFILTER GASKET

OLD MODELS

73.5x57.5x1mm

2119
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO 
MODELOS ANTIGUOS

PORTAFILTER GASKET

OLD MODELS

73.5x57.5x9mm

3306
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO 
MODELOS ANTIGUOS

PORTAFILTER GASKET

OLD MODELS 

73.5x57.5x8.5mm

Referencia

Code

Descripción

Description

LA SAN mARCO

6886
ORIGINAL

JUNTA PORTAFILTRO 
NS85 / EUROPA95
GOLDEN COFFEE

PORTAFILTER GASKET
NS85 / EUROPA95
GOLDEN COFFEE

64x52x5.5mm

Referencia

Code

Descripción

Description

3951
ORIGINAL

JUNTA PORTAFILTRO 
105

PORTAFILTER GASKET

105

64x52.5x5.5mm

SANREmO

110759
ORIGINAL

JUNTA PORTAFILTRO 

PORTAFILTER GASKET

Referencia

Code

Descripción

Description

100127
ORIGINAL

JUNTA PORTAFILTRO 

PORTAFILTER GASKET

72x58x8mm
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NuOVA SImONELLI

26238
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO 

PORTAFILTER GASKET

AURELIA 

5543
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO 
TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER GASKET

ALL MODELS 

73x57.5x4.5mm

Referencia

Code

Descripción

Description

LA SPAZIALE

Referencia

Code

Descripción

Description

5544
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO 
TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER GASKET

ALL MODELS

72x57.5x7mm

11008
ORIGINAL

JUNTA PORTAFILTRO 
TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER GASKET

ALL MODELS 

64x51x6.3mm

11009
ORIGINAL

JUNTA PORTAFILTRO 
TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER GASKET

ALL MODELS 

64x52x6.7mm

Referencia

Code

Descripción

Description

17324
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO 
TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER GASKET

ALL MODELS

74x57x9mm

uNIC

VBm

16256
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO 
ALTA TEMPERATURA

TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER GASKET

HIGH TEMPERATURE

ALL MODELS

73.5x57.5x9mm

2119
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO 
TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER GASKET
ALL MODELS

73.5x57.5x9mm

3306
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO 
TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER GASKET
ALL MODELS

73.5x57.5x8.5mm

16255
STANDARD 

JUNTA PORTAFILTRO 
ALTA TEMPERATURA

TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER GASKET

HIGH TEMPERATURE

ALL MODELS 

73.5x57.5x8mm

2117
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO 
TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER GASKET

ALL MODELS

73.5x57.5x8mm

Referencia

Code

Descripción

Description

16925
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO 
CARTON

TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER GASKET

CARDBOARD

ALL MODELS

73.5x57.5x0.5mm

2598
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO 
TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER GASKET

ALL MODELS

73.5x57.5x1mm
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VfA EXPRESS

16256
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO 
ALTA TEMPERATURA

TODOS LOS MODELOS 

PORTAFILTER GASKET
HIGH TEMPERATURE

ALL MODELS

73.5x57.5x9mm

2119
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO 
TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER GASKET

ALL MODELS

73.5x57.5x9mm

3306
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO 
TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER GASKET

ALL MODELS

73.5x57.5x8.5mm

16255
STANDARD 

JUNTA PORTAFILTRO 
ALTA TEMPERATURA

TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER GASKET
HIGH TEMPERATURE

ALL MODELS

73.5x57.5x8mm

Referencia

Code

Descripción

Description

2117
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO 
TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER GASKET

ALL MODELS

73.5x57.5x8mm

16925
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO 
CARTON

TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER GASKET
CARDBOARD
ALL MODELS 

73.5x57.5x0.5mm

2598
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO 
TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER GASKET

ALL MODELS

73.5x57.5x1mm

WEgA

16925
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO 
CARTON

TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER GASKET

CARDBOARD

ALL MODELS

73.5x57.5x0.5mm

2598
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO 
TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER GASKET

ALL MODELS

73.5x57.5x1mm

5223
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO 
TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER GASKET

ALL MODELS

73x57x9mm

28232
ORIGINAL

JUNTA PORTAFILTRO 
TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER GASKET

ALL MODELS

73x57x8mm

5222
STANDARD

JUNTA PORTAFILTRO 
TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER GASKET

ALL MODELS

73x57x8mm

Referencia

Code

Descripción

Description

www.eunasa.com
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MALETAS / SUITCASES

VARIOS / DIFFERENTVARIOS / DIFFERENT

Referencia

Code

Descripción

Description

87307

PORTAHERRAMIENTAS
RECUBIERTO PLÁSTICO

PLASTIC

TOOL CASE

Referencia

Code

Descripción

Description

21208

PORTAHERRAMIENTAS
ALUMINIO CON TROLLEY

ALUMINIUM

TROLLEY TOOL CASE

18570

PORTAHERRAMIENTAS
PLÁSTICO

PLASTIC

TOOL CASE

16511

MALETA PARA 
HERRAMIENTAS

NEGRA CON TROLLEY

BLACK PLASTIC TROLLEY

TOOL CASE

17161

MALETÍN
JUNTAS TORICAS

O’RING GASKETS 

CASE

11243

KIT TEST ESPRESSO

ESPRESSO TEST KIT

87308

MALETA 
PORTAHERRAMIENTAS
RECUBIERTO ALUMINIO

ALUMINIUM TOOL

CASE

87309

MALETA
PORTAHERRAMIENTAS

PLÁSTICO ABS

ABS PLASTIC

TROLLEY TOOL CASE

95317

MALETÍN ALUMINIO
KIT PROFESIONAL

ALUMINIUM PROFESSIONAL

BARISTA KIT

COMPONGA SU

KIT TEST ESPRESSO

A MEDIDA

CUSTOMIZE YOUR

OWN BARISTA

ESPRESSO KIT

0108-0108 MALETAS_MALETAS.qxd  20/01/2017  12:19  Página 108



109

MANDOS VAPOR-AGUA CARGA / INLET STEAM-WATER KNOBS

ASTORIA AURORA

Referencia

Code

Descripción

Description

6423
ORIGINAL

MANDO VAPOR
MODELOS ANTIGUOS

STEAM KNOB

OLD MODELS

Referencia

Code

Descripción

Description

17217
STANDARD

MANDO VAPOR
TODOS LOS MODELOS

STEAM KNOB

ALL MODELS

11312
ORIGINAL

MANDO VAPOR
MODELOS NUEVOS

STEAM KNOB

NEW MODELS

17218
STANDARD

MANDO AGUA
TODOS LOS MODELOS

WATER KNOB

ALL MODELS

10361
ORIGINAL

MANDO VAPOR

STEAM KNOB

ARGENTA

28811
STANDARD

MANDO CARGA AGUA
TODOS LOS MODELOS

INLET WATER KNOB

ALL MODELS

6422
ORIGINAL

MANDO AGUA
MODELOS ANTIGUOS

WATER KNOB

OLD MODELS

11313
ORIGINAL

MANDO AGUA
MODELOS NUEVOS

WATER KNOB

NEW MODELS

10362
ORIGINAL

MANDO AGUA

WATER KNOB

ARGENTA

6408
ORIGINAL

MANDO CARGA AGUA

INLET WATER KNOB

ARGENTA

AZKOYEN

Referencia

Code

Descripción

Description

11575
ORIGINAL

MANDO VAPOR / AGUA
TODOS LOS MODELOS

STEAM / WATER KNOB

ALL MODELS

11580
ORIGINAL

MANDO CARGA AGUA
TODOS LOS MODELOS

INLET WATER KNOB 

ALL MODELS

BEZZERA

894
ORIGINAL

MANDO VAPOR AZUL

STEAM KNOB BLUE

ELLISSE

Referencia

Code

Descripción

Description
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MANDOS VAPOR-AGUA CARGA / INLET STEAM-WATER KNOBS

BEZZERA

893
ORIGINAL

MANDO VAPOR GRIS

STEAM KNOB GREY

ELLISSE

810
ORIGINAL

MANDO VAPOR 
MODELOS ANTIGUOS

STEAM KNOB 

OLD MODELS

896
ORIGINAL

MANDO AGUA AZUL

WATER KNOB BLUE

ELLISSE

895
ORIGINAL

MANDO AGUA GRIS

WATER KNOB GREY

ELLISSE

834
ORIGINAL

MANDO AGUA 
MODELOS ANTIGUOS

WATER KNOB 

OLD MODELS

826
ORIGINAL

MANDO CARGA AGUA
MODELOS ANTIGUOS

INLET WATER KNOB

OLD MODELS

Referencia

Code

Descripción

Description

BRASILIA

Referencia

Code

Descripción

Description

1098
ORIGINAL

MANDO VAPOR / AGUA

STEAM / WATER KNOB 

PORTOFINO

1085
ORIGINAL

MANDO VAPOR / AGUA

STEAM / WATER KNOB 

CENTURY

937
ORIGINAL

MANDO VAPOR / AGUA

STEAM / WATER KNOB 

ITALBAR

25335
ORIGINAL

MANDO VAPOR / AGUA

STEAM / WATER KNOB 

ROMA/TEKNO

BIANChI GEM fUTUREMA

Referencia

Code

Descripción

Description

6960
ORIGINAL

MANDO VAPOR / AGUA

STEAM / WATER KNOB

SOFIA

6965
ORIGINAL

TAPA MANDO AGUA

WATER KNOB LID

SOFIA

BIANChI GEM fUTUREMA

Referencia

Code

Descripción

Description

6961
ORIGINAL

TAPA MANDO VAPOR

STEAM KNOB LID

SOFIA
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MANDOS VAPOR-AGUA CARGA / INLET STEAM-WATER KNOBS

LA CIMBALI

Referencia

Code

Descripción

Description

1177

MANDO VAPOR / AGUA

STEAM / WATER KNOB 

M-15

1215

MANDO VAPOR / AGUA

STEAM / WATER KNOB 

M-20

18138

MANDO VAPOR / AGUA

STEAM / WATER KNOB 

M-28 

CONTI

Referencia

Code

Descripción

Description

29993
ORIGINAL

MANDO VAPOR / AGUA

STEAM / WATER KNOB 

XEOS EV

26508
ORIGINAL

MANDO VAPOR 

STEAM KNOB

TWINSTAR-2

47998

MANDO VAPOR / AGUA

STEAM / WATER KNOB 

M-27/30

Referencia

Code

Descripción

Description

25817
ORIGINAL

MANDO VAPOR / AGUA

STEAM / WATER KNOB 

MAXI COMPACT/SILVER
DELIZIOSA 

EXPOBAR

Referencia

Code

Descripción

Description

6960
ORIGINAL

MANDO VAPOR / AGUA

STEAM / WATER KNOB

INTER / MARKUS / MONROC
ELEGANCE / MEGACREM

21929
ORIGINAL

MANDO VAPOR / AGUA

STEAM / WATER KNOB

OFFICE

CONTI

Referencia

Code

Descripción

Description

1806
ORIGINAL

MANDO VAPOR / AGUA
MARRON

STEAM / WATER

BROWN HANDLE 

C-7

29974
ORIGINAL

MANDO CARGA AGUA

INLET WATER KNOB 

MK-10/12
XEOS XV

CARIMALI

Referencia

Code

Descripción

Description

14420
ORIGINAL

MANDO VAPOR / AGUA

STEAM / WATER KNOB 

ECO/UNO/SYSTEMA

25591
ORIGINAL

MANDO VAPOR / AGUA

STEAM / WATER KNOB 

ETA BETA

ELEKTRA
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MANDOS VAPOR-AGUA CARGA / INLET STEAM-WATER KNOBS

EXPOBAR

Referencia

Code

Descripción

Description

21928
ORIGINAL

MANDO VAPOR / AGUA

STEAM / WATER KNOB

EB61

6976
ORIGINAL

MANDO CARGA AGUA
TODOS LOS MODELOS

INLET WATER KNOB

ALL MODELS

21922
ORIGINAL

MANDO CARGA AGUA
MADERA

INLET WATER KNOB

WOOD

ELEGANCE

6961
ORIGINAL

TAPA VAPOR MANDO

STEAM KNOB LID

6965
ORIGINAL

TAPA AGUA MANDO

WATER KNOB LID

2540

MANDO VAPOR / AGUA
PASO LARGO

STEAM / WATER LONG

CHANNEL HANDLE

NO STOP

fAEMA

Referencia

Code

Descripción

Description

2982

MANDO VAPOR / AGUA

STEAM / WATER KNOB

E91 / DUE

3309

MANDO VAPOR / AGUA

STEAM / WATER KNOB

E98

10297

MANDO VAPOR / AGUA

STEAM / WATER KNOB

E91 DIPLOMAT

30395

MANDO VAPOR / AGUA

STEAM / WATER KNOB

E92 ELITE A/S

2184

MANDO VAPOR / AGUA

STEAM / WATER KNOB

E-61

3312

MANDO VAPOR 

STEAM KNOB

COMPACT / EXPRESS 

21927
ORIGINAL

MANDO VAPOR / AGUA

STEAM / WATER KNOB

OFFICE LEVA/LEVER

fAEMA

Referencia

Code

Descripción

Description

2547

MANDO VAPOR / AGUA

STEAM / WATER KNOB

STAR-TRONIC
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MANDOS VAPOR-AGUA CARGA / INLET STEAM-WATER KNOBS

fAEMA fUTURMAT

Referencia

Code

Descripción

Description

Referencia

Code

Descripción

Description

5656

MANDO VAPOR 

STEAM KNOB

E97

2345
ORIGINAL

MANDO CARGA AGUA 

INLET WATER KNOB 

C.F.E / RIMINI
NªARIETE

fUTURMAT
Referencia

Code

Descripción

Description

2410
ORIGINAL

MANDO VAPOR / AGUA

STEAM / WATER KNOB

C.F.E / RIMINI
Nª ARIETE

2411
ORIGINAL

MANDO VAPOR / AGUA
METALICO

STEAM / WATER 

METALLIC KNOB 

C.F.E / RIMINI
Nª ARIETE 

3746
ORIGINAL

MANDO VAPOR / AGUA

STEAM / WATER KNOB

RIMINI / Nª ARIETE 

2184
STANDARD

MANDO VAPOR / AGUA

STEAM / WATER KNOB

E-61

14389
ORIGINAL

MANDO VAPOR 

STEAM KNOB

F-3 /  OTTIMA

2873
ORIGINAL

MANDO CARGA AGUA 

INLET WATER KNOB 

C.F.E / RIMINI
NªARIETE

2386
ORIGINAL

TAPA MANDO 
VAPOR/AGUA

STEAM / WATER 

KNOB LID

RIMINI / NªARIETE

2866
ORIGINAL

TAPA MANDO 
VAPOR/AGUA

STEAM / WATER 

KNOB LID

RIMINI / NªARIETE

2867
ORIGINAL

PEGATINA MANDO
VAPOR

STEAM KNOB

STICKER

RIMINI / NªARIETE

2868
ORIGINAL

PEGATINA MANDO

AGUA

WATER KNOB

STICKER

RIMINI / NªARIETE

8609
ORIGINAL

MANDO VAPOR / AGUA
MARRÓN METAL

STEAM / WATER KNOB

BROWN METAL

3314

MANDO VAPOR / AGUA
PASO CORTO

STEAM/WATER SHORT

CHANNEL KNOB

NO STOP
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MANDOS VAPOR-AGUA CARGA / INLET STEAM-WATER KNOBS

GAGGIA

Referencia

Code

Descripción

Description

fUTURMAT

Referencia

Code

Descripción

Description

3746
ORIGINAL

MANDO VAPOR / AGUA

STEAM / WATER KNOB

NERA 

4205
ORIGINAL

MANDO VAPOR / AGUA

STEAM / WATER KNOB

KB 

24762
ORIGINAL

MANDO VAPOR / AGUA

STEAM / WATER KNOB

G6/V6 

GAGGIA ITALIA

Referencia

Code

Descripción

Description

3845
STANDARD

MANDO VAPOR / AGUA

STEAM / WATER KNOB

D-90 / E-90 / TE / TD-93

GRIMAC

Referencia

Code

Descripción

Description

28897
ORIGINAL

MANDO VAPOR
MODELOS ANTIGUOS

STEAM KNOB

OLD MODELS

28900
ORIGINAL

MANDO VAPOR NEGRO

STEAM BLACK KNOB

ECLIPSE / TEN

28902
ORIGINAL

MANDO VAPOR

STEAM KNOB

ZOLA II / TWENTY

18002
ORIGINAL

MANDO VAPOR

STEAM KNOB

ZOLA / ECLISSE

28898
ORIGINAL

MANDO AGUA
MODELOS ANTIGUOS

WATER KNOB

OLD MODELS

2874
ORIGINAL

PEGATINA MANDO

CARGA AGUA

INLET WATER 

KNOB STICKER

RIMINI / NªARIETE 

28899
ORIGINAL

MANDO AGUA

WATER KNOB

ECLISSE / TEN

28901
ORIGINAL

MANDO AGUA

WATER KNOB

ZOLA II / TWENTY

18000
ORIGINAL

MANDO AGUA

WATER KNOB

ZOLA / ECLIPSE

comercial@eunasa.com
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MANDOS VAPOR-AGUA CARGA / INLET STEAM-WATER KNOBS

GRIMAC

Referencia

Code

Descripción

Description

28956
ORIGINAL

MANDO CARGA AGUA

INLET WATER KNOB

ZOLA / ECLIPSE

28957
ORIGINAL

MANDO CARGA AGUA

INLET WATER KNOB

TEN / TWENTY

26967
ORIGINAL

MANDO CARGA AGUA

INLET WATER KNOB

ZOLA

IBERITAL

Referencia

Code

Descripción

Description

1280
ORIGINAL

MANDO VAPOR / AGUA
MODELOS ANTIGUOS

STEAM / WATER KNOB

OLD MODELS

25956
ORIGINAL

MANDO VAPOR / AGUA

STEAM / WATER KNOB

IBERITAL / MARLINC
L’ANNA

25971
ORIGINAL

MANDO CARGA AGUA

STEAM / WATER KNOB

L’ANNA

ITALCREM

4881
ORIGINAL

MANDO VAPOR / AGUA

STEAM / WATER KNOB

IT-4

3746
ORIGINAL

MANDO VAPOR / AGUA

STEAM / WATER KNOB

101 / 102

2411
ORIGINAL

MANDO VAPOR / AGUA
METALICO

STEAM / WATER 

METALLIC KNOB 

CAPRI

Referencia

Code

Descripción

Description

ITALCREM

2410
ORIGINAL

MANDO VAPOR / AGUA

STEAM / WATER KNOB

CAPRI

Referencia

Code

Descripción

Description

2868
ORIGINAL 

PEGATINA AGUA VAPOR

WATER KNOB 

STICKER

IT-4

2867
ORIGINAL

PEGATINA MANDO VAPOR

STEAM KNOB 

STICKER

IT-4

2345
ORIGINAL

MANDO CARGA AGUA

INLET WATER KNOB

CAPRI

www.eunasa.com
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MAGISTER

MANDOS VAPOR-AGUA CARGA / INLET STEAM-WATER KNOBS

25711
ORIGINAL

MANDO CARGA AGUA

INLET WATER KNOB

MS / ES / KAPPA

25579
ORIGINAL

MANDO VAPOR / AGUA

STEAM / WATER KNOB

KAPPA

Referencia

Code

Descripción

Description

25677
ORIGINAL

MANDO VAPOR / AGUA

STEAM / WATER KNOB

MS / ES

MAIRALI

Referencia

Code

Descripción

Description

2867
ORIGINAL

PEGATINA MANDO VAPOR

STEAM KNOB 

STICKER

ARIANNE / GIULETTA

2868
ORIGINAL

PEGATINA MANDO 
AGUA

WATER KNOB 

STICKER

ARIANNE / GIULETTA

2874
ORIGINAL

PEGATINA MANDO 
CARGA AGUA

INLET WATER  

KNOB STICKER

ARIANNE / GIULETTAMAIRALI

Referencia

Code

Descripción

Description

2410
ORIGINAL

MANDO VAPOR / AGUA

STEAM / WATER KNOB

GIULETTA

2411
ORIGINAL

MANDO VAPOR / AGUA
METALICO

STEAM / WATER 

METALIC KNOB 

GIULETTA

4881
ORIGINAL

MANDO VAPOR / AGUA
GRIS

STEAM / WATER 

GREY KNOB 

ARIANNE / GIULETTA

2345
ORIGINAL

MANDO CARGA AGUA

INLET WATER KNOB

GIULIETTA

4879
ORIGINAL

CASQUILLO ROSCADO
MANDO

STEAM WATER KNOB
THREADED BEARING BUSH

ARIANNE / GIULIETTA 

MARCfI

Referencia

Code

Descripción

Description

4913
ORIGINAL

MANDO VAPOR / AGUA
TODOS LOS MODELOS

STEAM / WATER KNOB

ALL MODELS 

4258
ORIGINAL

MANDO CARGA AGUA
TODOS LOS MODELOS

INLET WATER KNOB

ALL MODELS

LA MARZOCCO

28716
ORIGINAL

MANDO VAPOR / AGUA

STEAM / WATER KNOB 

LINEA / FB-70

Referencia

Code

Descripción

Description
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MANDOS VAPOR-AGUA CARGA / INLET STEAM-WATER KNOBS

LA PAVONI

5125
ORIGINAL

MANDO VAPOR / AGUA

STEAM / WATER KNOB 

BAR / BAR T / PUB

4967
ORIGINAL

MANDO VAPOR / AGUA

STEAM / WATER KNOB 

P-6

Referencia

Code

Descripción

Description

5129
ORIGINAL

MANDO VAPOR / AGUA

STEAM / WATER KNOB 

P-1 / P-3

LA PAVONI

17789
ORIGINAL

TAPA MANDO VAPOR

STEAM KNOB LID

PUB AT

30241
ORIGINAL

MANDO CARGA AGUA

INLET WATER KNOB

BAR HOTEL

4985
ORIGINAL

MANDO CARGA AGUA
MODELOS ANTIGUOS

INLET WATER KNOB

OLS MODELS 

30258
ORIGINAL

MANDO  AGUA

WATER KNOB 

BAR H20

17527
ORIGINAL

MANDO VAPOR / AGUA

STEAM / WATER KNOB 

PUB

Referencia

Code

Descripción

Description

17835
ORIGINAL

TAPA  MANDO AGUA

WATER KNOB LID

PUB AT

RANCILIO

Referencia

Code

Descripción

Description

5195
ORIGINAL

MANDO VAPOR  

STEAM KNOB 

Z-11

19065
ORIGINAL

MANDO VAPOR  

STEAM KNOB

CLASSE-6 / CLASSE-8

5447
ORIGINAL

MANDO VAPOR  

STEAM KNOB

EPOCA

5446
ORIGINAL

MANDO VAPOR  

STEAM KNOB

MILLENIUM

13144
ORIGINAL

MANDO VAPOR  

STEAM KNOB

CLASSE-10

24372
ORIGINAL

MANDO VAPOR  

STEAM KNOB

MISS
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RANCILIO

MANDOS VAPOR-AGUA CARGA / INLET STEAM-WATER KNOBS

5470
ORIGINAL 

MANDO AGUA  

WATER KNOB

EPOCA

5448
ORIGINAL

MANDO AGUA  

WATER KNOB

Z-11

Referencia

Code

Descripción

Description

LA ROCCA EXPRES

6814
ORIGINAL

MANDO CARGA AGUA
PLÁSTICO

INLET WATER KNOB

PLASTIC

6803
ORIGINAL 

MANDO AGUA  

WATER KNOB

ROCCA EXPRESS

12375
ORIGINAL 

MANDO VAPOR  

STEAM KNOB 

VERONA

Referencia

Code

Descripción

Description

LA SAN MARCO

Referencia

Code

Descripción

Description

5886
ORIGINAL

MANDO VAPOR / AGUA 

STEAM / WATER KNOB

NS-85 / EUROPA 95
GOLDEN SPRINT

51578
ORIGINAL 

MANDO AGUA MODERNO  

NEW WATER KNOB

CLASSE10 2007

30778
ORIGINAL

MANDO VAPOR  

STEAM KNOB

MISS

51566
ORIGINAL

MANDO VAPOR MODERNO  

NEW STEAM KNOB

CLASSE6 CLASSE8
CLASSE10 2007

80717
ORIGINAL

MANDO VAPOR MODERNO  

NEW STEAM KNOB

CLASSE10 2007

82656
ORIGINAL

MANDO VAPOR MODERNO  

NEW STEAM KNOB

SILVIA
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LA SAN MARCO

MANDOS VAPOR-AGUA CARGA / INLET STEAM-WATER KNOBS

6046
ORIGINAL

MANDO CARGA AGUA

INLET WATER KNOB

EUROPA 95

6048
ORIGINAL

MANDO CARGA AGUA

INLET WATER KNOB

NS-85

3922
ORIGINAL

MANDO VAPOR / AGUA

STEAM / WATER KNOB

105

12359
ORIGINAL

MANDO VAPOR / AGUA
NEGRO 

STEAM / WATER

BLACK KNOB

GOLDEN COFFEE 

6043
ORIGINAL

MANDO VAPOR / AGUA
GRIS 

STEAM / WATER

GREY KNOB

GOLDEN COFFEE 

Referencia

Code

Descripción

Description

5591
ORIGINAL

MANDO VAPOR / AGUA
DERECHO

STEAM / WATER RIGHT

KNOB

MAC / MAC2000
PROGRAM / PREMIER

5592
ORIGINAL

MANDO VAPOR / AGUA
IZQUIERDO

STEAM / WATER LEFT

KNOB

MAC / MAC2000
PROGRAM / PREMIER

NUOVA SIMONELLI

2991
ORIGINAL

MANDO VAPOR / AGUA

STEAM / WATER KNOB

MAC 2000
PROGRAM VIP

5583
ORIGINAL

MANDO VAPOR / AGUA

STEAM / WATER KNOB

OPTIMA

26557
ORIGINAL

MANDO VAPOR / AGUA

STEAM / WATER KNOB

AURELIA

Referencia

Code

Descripción

Description

30484
ORIGINAL

MANDO VAPOR / AGUA

STEAM / WATER KNOB

S-5

3909
ORIGINAL

MANDO CARGA AGUA

INLET WATER KNOB

105

11941
ORIGINAL

MANDO CARGA AGUA

INLET WATER KNOB

NS85

LA SPAZIALE

Referencia

Code

Descripción

Description

6290
ORIGINAL

MANDO VAPOR / AGUA
CARGA

INLET / WATER / STEAM

KNOB

NEW/SELETRON/3000
ULTRA/ELETTRIK  

0109-0121 MANDOS VAPOR AGUA_MANDOS VAPOR AGUA.qxd  20/01/2017  12:20  Página 119



120

LA SPAZIALE

MANDOS VAPOR-AGUA CARGA / INLET STEAM-WATER KNOBS

4562
ORIGINAL

MANDO CARGA AGUA

INLET WATER KNOB 

S3 / SELETRON PLUS
S5

11542
ORIGINAL

MANDO CARGA AGUA
DORADO

INLET WATER GOLD

KNOB

SUPER 3000 

6154
ORIGINAL

MANDO CARGA AGUA

INLET WATER KNOB

SUPER 3000

4591
ORIGINAL

MANDO VAPOR 

STEAM KNOB

SELETRON PLUS

Referencia

Code

Descripción

Description

6289
ORIGINAL

TAPON MANDO CARGA

INLET CAP KNOB

NEW/SELETRON/3000

ULTRA/ELETTRIK 

6287
ORIGINAL

TAPON MANDO AGUA

WATER CAP KNOB

NEW/SELETRON/3000
ULTRA/ELETTRIK 

6288
ORIGINAL

TAPON MANDO VAPOR

STEAM CAP KNOB

NEW/SELETRON/3000
ULTRA/ELETTRIK 

LA SPAZIALE

VBM

30504
ORIGINAL

PEGATINA MANDO AGUA

WATER KNOB 

STICKER

S5

30485
ORIGINAL

PEGATINA MANDO VAPOR

STEAM KNOB 

STICKER

S5

98287
ORIGINAL

TAPON MANDO VAPOR

STEAM CAP KNOB

SELETRON PLUS

308
STANDARD

MANDO CARGA AGUA

INLET WATER KNOB

MERCURY

Referencia

Code

Descripción

Description

330
STANDARD

MANDO VAPOR / AGUA

STEAM / WATER KNOB

MERCURY

Referencia

Code

Descripción

Description

50363
ORIGINAL

MANDO AGUA 

WATER KNOB

S3

6220
ORIGINAL

MANDO VAPOR 
DORADO

STEAM GOLD KNOB

NEW/SELETRON/3000
ULTRA/ELETTRIK  

4588
ORIGINAL

MANDO VAPOR 

STEAM KNOB

S-3
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MANDOS VAPOR-AGUA CARGA / INLET STEAM-WATER KNOBS

VfA EXPRESS

2589
ORIGINAL

MANDO CARGA AGUA
NEGRO

TODOS LOS MODELOS

INLET WATER 

BLACK KNOB

ALL MODELS

6144
ORIGINAL

MANDO CARGA AGUA
GRANATE

TODOS LOS MODELOS

INLET WATER 

PURPLE KNOB

ALL MODELS

2629
ORIGINAL

MANDO CARGA AGUA
GRANATE

TODOS LOS MODELOS

INLET WATER 

PURPLE KNOB

ALL MODELS

3251
ORIGINAL

MANDO VAPOR / AGUA
NEGRO

TODOS LOS MODELOS

STEAM / WATER 

BLACK KNOB

ALL MODELS

WEGA

6550
ORIGINAL

MANDO VAPOR 
MODELOS NUEVOS

STEAM KNOB

NEW MODELS

6423
ORIGINAL

MANDO VAPOR 
MODELOS ANTIGUOS

STEAM KNOB

OLD MODELS

Referencia

Code

Descripción

Description

25514
ORIGINAL

MANDO VAPOR / AGUA

STEAM / WATER KNOB

SPHERA

Referencia

Code

Descripción

Description

WEGA

6408
ORIGINAL

MANDO CARGA AGUA

INLET WATER KNOB

6549
ORIGINAL

MANDO AGUA
MODELOS NUEVOS

WATER KNOB

NEW MODELS

6422
ORIGINAL 

MANDO AGUA
MODELOS ANTIGUOS

WATER KNOB

OLD MODELS

Referencia

Code

Descripción

Description

comercial@eunasa.com
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MANGUERAS FLEXIBLES / FLEXIBLE HOSES

CÓNICAS / CONICALSCÓNICAS / CONICALS

Referencia
Code

Descripción
Description

257 
0.5 m

3/8 H x 3/8 H 
3/8 F x 3/8 F

Referencia
Code

Descripción
Description

268
2 m

1/2 H x 3/8 H 
1/2 F x 3/8 F

260
0.75 m

3/8 H x 3/8 H 
3/8 F x 3/8 F

264
1 m

1/2 H x 1/2 H 
1/2 F x 1/2 F

258
1 m

3/8 H x 3/8 H 
3/8 F x 3/8 F

266
1’5 m

1/2 H x 1/2 H 
1/2 F x 1/2 F

259
1’5 m

3/8 H x 3/8 H 
3/8 F x 3/8 F

261
2 m

3/8 H x 3/8 H 
3/8 F x 3/8 F

267
0.5 m

1/2 H x 3/8 H 
1/2 F x 3/8 F

262

1.5 m CON CODO
3/8 H x 3/8 H 

WITH ELBOW 1.5 m

3/8 F x 3/8 F 

263
1 m

1/2 H x 3/8 H 
1/2 F x 3/8 F

30489

2 m CON CODO
3/8 H x 3/8 H

WITH ELBOW 2 m

3/8 F x 3/8 F 

265
1’5 m

1/2 H x 3/8 H 
1/2 F x 3/8 F

30490

2’5 m CON CODO
3/8 H x 3/8 H

WITH ELBOW 2’5 m

3/8 F x 3/8 F 

186

0.5 m CON CODO
3/8 H x 3/8 H

WITH ELBOW 0.5 m

3/8 F x 3/8 F

30678

1 m CON CODO
3/8 H x 3/8 H 

WITH ELBOW 1 m

3/8 F x 3/8 F

MANGUERA DESAGÜE / DRAIN HOSE

Referencia
Code

Descripción
Description

196

MANGUERA DESAGÜE

DRAIN HOSE

Ø 20 mm 1.5 m

23188

MANGUERA DESAGÜE

DRAIN HOSE

Ø 19 mm 1.5 m

51123

MANGUERA DESAGÜE

DRAIN HOSE

1 m
ROLLO 30 m

162

MANGUERA DESAGÜE

DRAIN HOSE

Ø 14x20 mm

1 m
ROLLO 30 m
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MANGUERAS SILICONA-POLIAMIDA / POLYAMIDE - SILICONE HOSES

POLIAMIDA / POLYAMIDESILICONA / SILICONE

Referencia

Code

Descripción

Description

6827
INCOLORO 8 x 5

8 x 5 COLORLESS  

Referencia

Code

Descripción

Description

13767
INCOLORO 6 x 10

6 x 10 COLORLESS  

10197
INCOLORO 4 x 6

4 x 6 COLORLESS  

19249
MARRÓN 9 x 6

9 x 6 BROWN  

19246
INCOLORO 8 x 6

8 x 6 COLORLESS  

19248
MARRÓN 12 x 6

12 x 6 BROWN  

18056
INCOLORO 2 x 4

2 x 4 COLORLESS  

19250
GRIS 11 x 7

11 x 7 GREY 

10554
INCOLORO 4 x 6

4 x 6 COLORLESS  

19251
GRIS 3 x 7

3 x 7 GREY 

22407
AMARILLA 3 x 7

3 x 7 YELLOW

11468
INCOLORO 7 x11

7 x 11 COLORLESS  
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MANÓMETROS / MANOMETERS

ASTORIA

AURORA

Referencia
Code

Descripción
Description

708
STANDARD

MANÓMETRO
TODOS LOS MODELOS

MANOMETER

ALL  MODELS

3bar 1/4” Ø52mm

Referencia
Code

Descripción
Description

30458
STANDARD

MANÓMETRO
TODOS LOS MODELOS

MANOMETER

ALL MODELS

3bar 1/4” Ø52mm

709
STANDARD

MANÓMETRO
TODOS LOS MODELOS

MANOMETER

ALL MODELS

16bar 1/4” Ø52mm

6373
STANDARD

MANÓMETRO
DOBLE ESCALA

DOUBLE SCALE

MANOMETER

0/2.5-0/16bar 1/8” Ø60mm

6373
STANDARD

MANÓMETRO

MANOMETER

0/2.5-0/16bar 1/8” Ø60mm

12775
STANDARD

MANÓMETRO 
DOBLE ESCALA

DOUBLE SCALE

MANOMETER

0/2.5-0/16bar 1.8” Ø63mm

30455
STANDARD

MANÓMETRO

MANOMETER

3bar 1/4” Ø62mm

DIVINA

AZKOYEN
Referencia
Code

Descripción
Description

457
STANDARD

MANÓMETRO

MANOMETER

3bar 1/8” Ø40mm

AZ-04

16299
STANDARD

MANÓMETRO

MANOMETER

3bar 1/8” Ø62mm

AZ-04/VIENA/BRAVO
CA-360

11576
STANDARD

MANÓMETRO

MANOMETER

15bar 1/8” Ø62mm

AZ-04/VIENA/BRAVO
CA-360

BEZZERA

844
STANDARD

MANÓMETRO
MODELOS ANTIGUOS

MANOMETER

OLD MODELS

3bar 1/4” Ø60mm

845
STANDARD

MANÓMETRO
MODELOS ANTIGUOS

MANOMETER

OLD MODELS

20bar 1/8” Ø50mm

867
STANDARD

MANÓMETRO
MODELOS ANTIGUOS

MANOMETER

OLD MODELS

0/3-0/15bar 1/8” Ø60mm

966
STANDARD

MANÓMETRO
MODELOS NUEVOS

MANOMETER

NEW MODELS

3bar M-12 Ø60mm

Referencia
Code

Descripción
Description
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MANÓMETROS / MANOMETERS

BEZZERA

891
STANDARD

MANÓMETRO
MODELOS NUEVOS

MANOMETER

NEW MODELS

20bar M-12 Ø60mm

12304
STANDARD

MANÓMETRO DOBLE 
ESCALA

DOUBLE SCALE 

MANOMETER

0/2.5-0/16bar 1/4” Ø63mm
ELLISSE

Referencia
Code

Descripción
Description

BRASILIA
Referencia
Code

Descripción
Description

959
STANDARD

MANÓMETRO 
DOBLE ESCALA

DOUBLE SCALE 

MANOMETER

0/2.5-0/15bar 1/8” Ø60mm
VALETTA/FIRENZE

1123
ORIGINAL 

MANÓMETRO
DOBLE ESCALA

DOUBLE SCALE

MANOMETER

0/2.5-0/16bar 1/8” Ø60mm
CENTURY

12279
ORIGINAL

MANÓMETRO

MANOMETER

0/2.5-0/16bar 1/8” Ø60mm

RESTYLING

16185
ORIGINAL

MANÓMETRO

MANOMETER

2.5bar 1/8” Ø58mm

PORTOFINO

1072
ORIGINAL

MANÓMETRO

MANOMETER 

0/2.5-0/15bar 1/8” Ø60mm

PORTOFINO

BRASILIA
Referencia
Code

Descripción
Description

12278
ORIGINAL

MANÓMETRO 
DOBLE ESCALA

DOUBLE SCALE

MANOMETER

0/2.5-0/15bar 1/8” Ø58mm
205-EXCLUSIVE

12197
ORIGINAL

MANÓMETRO

MANOMETER 

0/2.5-0/15bar 1/8” Ø58mm

GRADISCA

BIANCHI GEM FUTUREMA 
Referencia
Code

Descripción
Description

14295
ORIGINAL

MANÓMETRO
CON CAPILAR

MANOMETER

2.5bar 1/8” Ø52mm

SOFIA

14296
ORIGINAL

MANÓMETRO
CON CAPILAR

MANOMETER

WITH CAPILLARY

16bar 1/8” Ø52mm

SOFIA
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MANÓMETROS / MANOMETERS

CARIMALI LA CIMBALI
Referencia
Code

Descripción
Description

6373
STANDARD 

MANÓMETRO
TODOS LOS MODELOS

MANOMETER

OLD MODELS

0/2.5-0/16bar 1/8” Ø60mm

25638
ORIGINAL

MANÓMETRO
DOBLE ESCALA

DOUBLE SCALE

MANOMETER

0/2.5-0/16bar 1/8” Ø63mm

LA CIMBALI
Referencia
Code

Descripción
Description

1272

MANÓMETRO

MANOMETER

2.5bar 1/8”BICONO Ø58mm

M-15

1234

MANÓMETRO

MANOMETER

0/2.5-0/15bar 1/8” Ø60mm

M-20

85894

MANÓMETRO

MANOMETER

2.5bar 1/8” Ø57mm

M-25/27/30

1353

MANÓMETRO

MANOMETER

15bar 1/8” Ø57mm

M-25/30

30461

MANÓMETRO

MANOMETER

2.5bar 1/8” Ø57mm

M-31

13352

MANÓMETRO

MANOMETER

16bar 1/8” Ø57mm

M-31

CONTI
Referencia
Code

Descripción
Description

1816
STANDARD

MANÓMETRO

MANOMETER

3bar 1/4” Ø62mm

C-7

26502
STANDARD 

MANÓMETRO

MANOMETER

3bar 1/4” Ø62mm
C-7

1817
STANDARD 

MANÓMETRO

MANOMETER

16bar 1/4” Ø62mm
C-7

1818
STANDARD

MANÓMETRO

MANOMETER

0/2.5-0/20bar 1/8” Ø63mm

MK-10/12

13350

MANÓMETRO

MANOMETER

3bar 1/8” Ø57mm

M-31

26503
STANDARD

MANÓMETRO

MANOMETER

16bar VERTICAL

30460
STANDARD

MANÓMETRO
TODOS LOS MODELOS

MANOMETER

OLD MODELS

3bar 1/8” Ø41mm

30459
STANDARD

MANÓMETRO
TODOS LOS MODELOS

MANOMETER

OLD MODELS

20bar 1/8” Ø41mm

1435
STANDARD 

MANÓMETRO
TODOS LOS MODELOS

MANOMETER

OLD MODELS

2bar 1/8” Ø55mm

Referencia
Code

Descripción
Description
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MANÓMETROS / MANOMETERS

ELEKTRA
Referencia
Code

Descripción
Description

25844
STANDARD

MANÓMETRO
TODOS LOS MODELOS

MANOMETER

ALL MODELS

0/2.5-0/16bar 1/8” Ø60mm

EXPOBAR
Referencia
Code

Descripción
Description

12345
ORIGINAL

MANÓMETRO
TODOS LOS MODELOS

MANOMETER

ALL MODELS

3bar 1/8” Ø60mm

12346
ORIGINAL

MANÓMETRO
TODOS LOS MODELOS

MANOMETER

ALL MODELS

16bar 1/8” Ø43mm

6950
ORIGINAL

MANÓMETRO 2 ESCALAS
TODOS LOS MODELOS

2-SCALE MANOMETER

ALL MODELS

0/3-0/16bar 1/8” Ø61mm

2168

MANÓMETRO

MANOMETER

3bar 1/8” Ø54mm

E-61

2496

MANÓMETRO

MANOMETER

16bar 1/8” Ø54mm

E-61

FAEMA
Referencia
Code

Descripción
Description

2249

MANÓMETRO

MANOMETER

2bar 1/8” Ø52mm

E64-66/P/4-P/6

2440

MANÓMETRO

MANOMETER

2bar 1/8” Ø52mm

E64-66/P/4-P/6

4848

MANÓMETRO
DOBLE ESCALA

DOUBLE SCALE

MANOMETER

0/3-0/15bar 1/8” Ø60mm
E64-66

17816

MANÓMETRO 2 ESCALAS

2-SCALE MANOMETER

0/2.5-0/15bar 1/8” Ø60mm

P/4-P/6 NO STOP
START-TRONIC

EXPRESS/COMPACT

2778

MANÓMETRO

MANOMETER

15bar 1/8” Ø60mm

START-TRONIC

2827

MANÓMETRO

MANOMETER 

2.5bar 1/8” Ø42mm

E-91

83996
ORIGINAL

MANÓMETRO 1 ESCALA

1 SCALE MANOMETER

Ø40mm

83997
ORIGINAL

MANÓMETRO
COMPROBADOR PRESIÓN

MANOMETER

CHECKER PRESSURE

16bar Ø43mm

83998
ORIGINAL

MANÓMETRO

MANOMETER

16bar Ø40mm
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MANÓMETROS / MANOMETERS

FAEMA
Referencia
Code

Descripción
Description

FUTURMAT
Referencia
Code

Descripción
Description

2168
STANDARD

MANÓMETRO

MANOMETER

3bar 1/8” Ø54mm

E-61

2496
STANDARD

MANÓMETRO

MANOMETER

16bar 1/8” Ø54mm

E-61

6950
STANDARD

MANÓMETRO

MANOMETER

3/16bar 1/8” Ø60mm

C.F.E

2440
STANDARD

MANÓMETRO

MANOMETER

2bar 1/8” Ø52mm

C.F.A/C.F.S

2902
STANDARD

MANÓMETRO 2 ESCALAS

2-SCALE MANOMETER

0/2.5-0/16bar 1/8” Ø60mm

NªARIETE/RIMINI

30463
ORIGINAL

MANÓMETRO

MANOMETER

0/2.5-0/16bar 1/8” Ø60mm

NªARIETE LUXUS/E61

17026
ORIGINAL

MANÓMETRO 2 ESCALAS

2-SCALE MANOMETER

0/2.5-0/16bar 1/4” Ø63mm

F-3

FUTURMAT
Referencia
Code

Descripción
Description

GAGGIA
Referencia
Code

Descripción
Description

3421
STANDARD

MANÓMETRO

MANOMETER

3bar 1/4” Ø50mm

C70/80
GX PALANCA/LEVER

3476
STANDARD

MANÓMETRO

MANOMETER

24bar 1/4” Ø50mm

C70/80
GX PALANCA/LEVER

3431
STANDARD

MANÓMETRO

MANOMETER

12bar 1/4” Ø50mm

C70/80
GX PALANCA/LEVER

3620
STANDARD

MANÓMETRO

MANOMETER

3bar 1/4” Ø52mm

C70/80
GX PALANCA/LEVER 

26867
ORIGINAL

MANÓMETRO

MANOMETER

2.5 bar 1/8” Ø60mm

GENOVA

2249
STANDARD

MANÓMETRO

MANOMETER

2bar 1/4” Ø52mm

C.F.E.

2828

MANÓMETRO

MANOMETER 

16bar 1/8” Ø42mm

E-91

30462

MANÓMETRO 2 ESCALAS

2-SCALE MANOMETER

0/2.5-0/15bar 1/8” Ø63mm

DUE/E97/E98/SMART
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MANÓMETROS / MANOMETERS

GAGGIA ITALIA
Referencia
Code

Descripción
Description

GAGGIA
Referencia
Code

Descripción
Description

3808
STANDARD

MANÓMETRO

MANOMETER

3bar 1/8” Ø54mm

TE-93

3809
STANDARD

MANÓMETRO

MANOMETER

15bar 1/8” Ø54mm

TE-93

30460
STANDARD

MANÓMETRO

MANOMETER

3bar 1/8” Ø40mm

TE-93 MODERNO/NEW

30459
STANDARD

MANÓMETRO

MANOMETER

15bar 1/8” Ø40mm

TE-93 MODERNO/NEW

3806
STANDARD

MANÓMETRO

MANOMETER

3bar 1/8” Ø50mm

XE/XD

3807
STANDARD

MANÓMETRO

MANOMETER

15bar 1/8” Ø50mm

XE/XD

30470
STANDARD

MANÓMETRO

MANOMETER

3bar 1/4” Ø50mm

FD2000/FE2000

30469
STANDARD

MANÓMETRO

MANOMETER

15bar 1/4” Ø50mm

FD2000/FE2000

GAGGIA ITALIA
Referencia
Code

Descripción
Description

30471
STANDARD

MANÓMETRO 2 ESCALAS

2-SCALE MANOMETER

0/2.5-0/16bar 1/4” Ø63mm

GE/GD

30472
STANDARD

MANÓMETRO

MANOMETER

3bar 1/4” Ø41mm

TS

GRIMAC
Referencia
Code

Descripción
Description

28952
STANDARD

MANÓMETRO 2 ESCALAS

2-SCALE MANOMETER

0/2.5-0/15bar 1/8” Ø61mm

ZOLA I/ZOLAII

28953
STANDARD

MANÓMETRO 2 ESCALAS

2-SCALE MANOMETER

0/3-0/16bar 1/8” Ø61mm

ECLISSE/TEN
TWENTY

2029
STANDARD

MANÓMETRO

MANOMETER

15bar 1/8” Ø60m

E-90 / D-90

2028
STANDARD

MANÓMETRO

MANOMETER

3bar 1/8” Ø60mm

ED-90 / D-90

3504
STANDARD 

MANÓMETRO

MANOMETER

3bar 1/4” Ø41mm

C70/80/GX PALANCA 

3706
STANDARD

MANÓMETRO

MANOMETER

16bar 1/4” Ø41mm

KB MODERNAS/NEW 

10120
STANDARD

MANÓMETRO

MANOMETER

3bar 1/4” Ø41mm

KB MODERNAS/NEW 

2902
STANDARD

MANÓMETRO 2 ESCALAS

2-SCALE MANOMETER

0/2.5-0/16bar 1/8” Ø60mm

NERA 

24869
ORIGINAL

MANÓMETRO 2 ESCALAS

2-SCALE MANOMETER

0/2.5-0/16bar 1/8”

0124-0134 MANOMETROS_MANOMETROS GUIA RAPIDA.qxd  20/01/2017  12:23  Página 129



130

MANÓMETROS / MANOMETERS

IBERITAL
Referencia
Code

Descripción
Description

17322
ORIGINAL

MANÓMETRO

MANOMETER

16bar 1/8” Ø39mm

L’ANNA

Referencia
Code

Descripción
Description

30473
ORIGINAL

MANÓMETRO

MANOMETER

3bar 1/8” Ø40mm

MS/ES 40

17323
ORIGINAL

MANÓMETRO

MANOMETER

3bar 1/8” Ø39mm

L’ANNA

24790
STANDARD

MANÓMETRO 2 ESCALAS
TODOS LOS MODELOS

2-SCALE MANOMETER

ALL MODELS

0/3-0/15bar 1/8” Ø60mm

28407
ORIGINAL

MANÓMETRO 2 ESCALAS

2-SCALE MANOMETER

0/2.5-0/16bar 1/8” Ø58mm

L’ANNA/MARLINC
IBERITAL/EXPRESION 

25772
STANDARD

MANÓMETRO
TODOS LOS MODELOS

MANOMETER

ALL MODELS

3bar 1/8” Ø52mm

25982
ORIGINAL

MANÓMETRO 2 ESCALAS

2-SCALE MANOMETER

0/2.5-0/16bar 1/8” Ø60mm

L’ANNA/MARLINC
IBERITAL/EXPRESION 

ITALCREM

28169
ORIGINAL

MANÓMETRO 
DOBLE ESCALA

DOUBLE SCALE

MANOMETER

0/2.5-0/16bar 1/8” Ø60mm
IT-4 

Referencia
Code

Descripción
Description

ITALCREM

3666
STARDARD

MANÓMETRO

MANOMETER

24bar 1/4” Ø50mm

101 / 102

3665
STARDARD

MANÓMETRO

MANOMETER

12bar 1/4” Ø50mm

101 / 102

Referencia
Code

Descripción
Description

3664
STARDARD

MANÓMETRO

MANOMETER

3bar 1/4” Ø50mm

101 / 102

MAIRALI

2902
STANDARD

MANÓMETRO 
DOBLE ESCALA

DOUBLE SCALE

MANOMETER

0/2.5-0/16bar 1/8” Ø60mm
ARIANNE/GIULETTA

2440
STANDARD

MANÓMETRO
MODELOS ANTIGUOS

MANOMETER

OLD MODELS

2bar 1/4” Ø53mm

Referencia
Code

Descripción
Description

MAGISTER

25979
ORIGINAL

MANÓMETRO
1 GR. PORTATIL

MANOMETER

1 GR. PORTABLE
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MARCFI

MANÓMETROS / MANOMETERS

4231
ORIGINAL

MANÓMETRO 2 ESCALAS
MODELOS MODERNOS

2-SCALE MANOMETER

NEW MODELS

0/3-0/15bar 1/4” Ø66mm

4188
STANDARD

MANÓMETRO
MODELOS ANTIGUOS

MANOMETER

3bar 1/4” Ø66mm

Referencia
Code

Descripción
Description

4192
STANDARD

MANÓMETRO
MODELOS ANTIGUOS

MANOMETER

OLD MODELS

3bar 1/4” Ø57mm

LA MARZOCCO
Referencia
Code

Descripción
Description

4848
STANDARD

MANÓMETRO 2 ESCALAS
TODOS LOS MODELOS

2-SCALE MANOMETER

ALL MODELS

0/3-0/15bar 1/8” Ø60mm

LA PAVONI
Referencia
Code

Descripción
Description

30474
ORIGINAL

MANÓMETRO

MANOMETER

3bar 1/8” Ø64mm

BAR/BAR T/PUB

LA PAVONI
Referencia
Code

Descripción
Description

12516
STANDARD

MANÓMETRO

MANOMETER

2.5bar 1/8” Ø59mm

P-1/P-3/P-6

4949
STANDARD

MANÓMETRO 2 ESCALAS

2-SCALE MANOMETER

0/2.5-0/16bar 1/8” Ø59mm

P-1/P-3/P-6

12517
STANDARD

MANÓMETRO 2 ESCALAS

2-SCALE MANOMETER

0/2.5-0/15bar 1/8” Ø64mm

BAR/BAR T/PUB/BAR S

30475
ORIGINAL

MANÓMETRO

MANOMETER

2.5bar 1/8” Ø63mm

BAR L

30476
ORIGINAL

MANÓMETRO 2 ESCALAS

2-SCALE MANOMETER

0/2.5-0/16bar 1/8” Ø64mm

BAR MODERNO/NEW

18815
ORIGINAL

MANÓMETRO

MANOMETER

2.5 1/8” Ø40mm

BAR MODERNO/NEW

RANCILIO

10334
ORIGINAL

MANÓMETRO
TODOS LOS MODELOS

MANOMETER

OLD MODELS

2.5bar1/4” Ø52mm

Referencia
Code

Descripción
Description

8646
ORIGINAL

MANÓMETRO 2 ESCALAS

2-SCALE MANOMETER

0/2.5-0/16bar 1/8” Ø63mm

Z11 / S20
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RANCILIO RENEKA

MANÓMETROS / MANOMETERS

25062
ORIGINAL

MANÓMETRO

MANOMETER

0/2.5-0/16bar 1/8” Ø63mm

XL-LC 

18309
ORIGINAL

MANÓMETRO

MANOMETER

16bar 1/8” Ø41mm

CLASSE10 / CLASSE8
CLASSE6 / EPOCA

18308
ORIGINAL

MANÓMETRO

MANOMETER

2.5bar 1/8” Ø41mm

CLASSE10 / CLASSE8
CLASSE6 / EPOCA

Referencia
Code

Descripción
Description

25066
ORIGINAL

MANÓMETRO

MANOMETER

16bar 1/8” Ø40mm

VIVA (+2001)
PLUS PRESTIGE

30109
ORIGINAL

MANÓMETRO

MANOMETER

4bar 1/8” Ø40mm

VIVA (+2001)
PLUS PRESTIGE

30110
ORIGINAL

MANÓMETRO

MANOMETER

16bar 1/8” Ø51mm

VIVA (-2001)

25064
ORIGINAL

MANÓMETRO

MANOMETER

3bar 1/8” Ø51mm

VIVA (-2001)

Referencia
Code

Descripción
Description

LA ROCCA EXPRES

30477
ORIGINAL

MANÓMETRO

MANOMETER

3bar 1/8” Ø41mm

VERONA 1GR 

2902
STANDARD

MANÓMETRO 2 ESCALAS
TODOS LOS MODELOS

2-SCALE MANOMETER

ALL MODELS 

0/2.5-0/16bar 1/8” Ø59mm

Referencia
Code

Descripción
Description

18004
ORIGINAL

MANÓMETRO PLÁSTICO

PLASTIC MANOMETER

2.5bar 1/8” Ø57mm

51496
ORIGINAL

MANÓMETRO CON
CONEXION VAPOR

STEAM CONNECTION

MANOMETER

82397
ORIGINAL

MANÓMETRO 1 ESCALA

1 SCALE MANOMETER

0 - 2.5bar

Z11-LEVA

82398
ORIGINAL

MANÓMETRO
MAQUINA AUTOMATICA

VIEJA

MANOMETER

OLD AUTOMATIC MACHINE

0 - 2.5bar

25063
ORIGINAL

MANÓMETRO

MANOMETER

3bar 1/8” Ø51mm

L.C.

www.eunasa.com
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NUOVA SIMONELLI

LA SPAZIALE

MANÓMETROS / MANOMETERS

11461
ORIGINAL

MANÓMETRO 2 ESCALAS

2-SCALE MANOMETER

0/2.5-0/15bar 1/8” Ø58mm

SUPER 3000

Referencia
Code

Descripción
Description

12163
ORIGINAL

MANÓMETRO

MANOMETER

2.5bar 1/4” Ø58mm

NEW/PLUS

12167
ORIGINAL

MANÓMETRO

MANOMETER

2.5bar 1/4” Ø43mm

S3-SELETRON

5578
STANDARD

MANÓMETRO 2 ESCALAS
TODOS LOS MODELOS

2-SCALE MANOMETER

ALL MODELS

0/2.5-0/16bar 1/8” Ø60mm

Referencia
Code

Descripción
Description

30478
ORIGINAL

MANÓMETRO 
DOBLE ESCALA

DOUBLE SCALE

MANOMETER

0/2.5-0/15bar 1/4” 
S-5

UNIC

26574
STARDARD

MANÓMETRO 2 ESCALAS
TODOS LOS MODELOS

2-SCALE MANOMETER

ALL MODELS

0/3.5-0/20bar 1/8” Ø60mm

Referencia
Code

Descripción
Description

26578
STARDARD

MANÓMETRO
TODOS LOS MODELOS

MANOMETER

ALL MODELS

3.5bar 1/8” Ø60mm

12168
ORIGINAL

MANÓMETRO

MANOMETER

2.5bar 1/8” Ø42mm

S3-EK-EP

12165
ORIGINAL

MANÓMETRO

MANOMETER

16bar 1/8” Ø42mm

S3-EK 

Referencia
Code

Descripción
Description

12164
ORIGINAL

MANÓMETRO

MANOMETER

16bar 1/8” Ø42mm

S3-EK 

LA SPAZIALE

LA SAN MARCO

5888
ORIGINAL

MANÓMETRO 2 ESCALAS
TODOS LOS MODELOS

2-SCALE MANOMETER

ALL MODELS

0/3-0/15bar 1/8” Ø63mm

Referencia
Code

Descripción
Description

comercial@eunasa.com
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VBM

MANÓMETROS / MANOMETERS

Referencia
Code

Descripción
Description

10164
STANDARD

MANÓMETRO 2 ESCALAS
TODOS LOS MODELOS

2-SCALE MANOMETER

ALL MODELS

0/3.5-0/20bar 1/8” Ø60mm

2565
STANDARD

MANÓMETRO 2 ESCALAS
MODELOS NUEVOS

2-SCALE MANOMETER

NEW MODELS

0/3.5-0/20bar 1/8” Ø60mm

Referencia
Code

Descripción
Description

WEGA

6349
STANDARD

MANÓMETRO

MANOMETER

0/2.5-0/16bar 1/8” Ø63mm

ORION PLUS/START
VENUS

6373
STANDARD

MANÓMETRO 2 ESCALAS
MODELOS ANTIGUOS

2-SCALE MANOMETER

OLD MODELS

0/2.5-0/16bar 1/8” Ø60mm

Referencia
Code

Descripción
Description

VFA EXPRESS
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ACCESORIOS BARISTA / BARISTA ACCESSORIES

BÁSCULAS / SCALES

Referencia
Code

Descripción
Description

482

DIGITAL
0-120gr

PRECISIÓN +0.1gr

DIGITAL
0-120gr

PRECISION +0.1gr

CAJÓN PICAMARRO / KNOCK BOX

Referencia
Code

Descripción
Description

CAJÓN PICAMARRO / KNOCK BOX

Referencia
Code

Descripción
Description

84352

DIGITAL 0-100gr TANITA
PRECISIÓN +0.1gr

156x76x16.5mm

DIGITAL 0-100gr TANITA
PRECISION +0.1gr

156x76x16.5mm

95591

DIGITAL BOLSILLO
0-500 gr

PRECISIÓN: 0.1 gr
80x115x20 mm

DIGITAL POCKET
0-500 gr

PRECISION; 0.1 gr
80x115x20 mm

95593

CAJÓN PICA MARRO
INOX

ST STEEL
KNOCK BOX

22573

BARRA PICA MARRO

COFFEE FURNITURE

38 cm

CAPUCHINADORES / CAPUCCINATORE

Referencia
Code

Descripción
Description

15045

CAPUCHINADOR PLÁSTICO

PLASTIC CAPUCCINATORE

EXPOBAR

11772

CAPUCHINADOR INOX.

S.STEEL CAPUCCINATORE

STANDARD

26706

AGITADOR BATIDOR LECHE
ELECTRICO 230V

230V ELECTRIC MILK
MIXER AGITATOR

85359

DEPÓSITO PICAMARRO
REDONDO

ROUND
KNOCK BOX

Ø167 mm

95537

DEPÓSITO PICAMARRO
PLÁSTICO · NEGRO

ROUND BLACK PLASTIC
KNOCK BOX

Ø167 mm

12126

CAJÓN PICA MARRO

KNOCK BOX

FAGOR / ASPES

* Disponible en más colores
* Available in more colors
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ACCESORIOS BARISTA / BARISTA ACCESSORIES

Referencia
Code

Descripción
Description

13904

CUCHARA CLIP BOLSA CAFE
0.25 kgs

MEDIDA CIERRE 11 cm

COFFEE BAG CLIP SPOON
0.25kgs

CLOSING MEASURE 11 cm

13993

CUCHARA CLIP BOLSA CAFE
1 kg

MEDIDA CIERRE 15 cm

COFFEE BAG CLIP SPOON 
1 kg

CLOSING MEASURE 15 cm

CUCHARAS CAFÉ / COFFEE SPOONS

vReferencia
Code

Descripción
Description

11 cm

15 cm

19480

CON MALLA
ALTURA 9 cm  Ø 7 cm

WITH GRID
HEIGHT 9cm  Ø 7cm

19481

CON TAPA
ALTURA 9 cm  Ø 7 cm

WITH LID
HEIGHT 9cm  Ø 7cm 

Referencia
Code

Descripción
Description

50250

PARA CAPUCHINOS
COLOR AZUL
4 PLANTILLAS 

FOR CAPUCCHINOS

BLUE COLOR

4 STENCILS

97381

ACERO INOXIDABLE
ALTURA 8 cm  Ø 5.7 cm

ST STEEL
HEIGHT 8 cm  Ø 5.7 cm

86897

CON AGUJEROS Ø 3 mm
ALTURA 9.6 cm  Ø 7 cm

WITH GRID Ø 3 mm
HEIGHT 9.6cm  Ø 7 cm

86898

CON AGUJEROS Ø 4 mm
ALTURA 9.6 cm  Ø 7 cm

WITH GRID Ø 4 mm
HEIGHT 9.6cm  Ø 7cm

ESPOLVOREADOR CACAO / COCOA SHAKER

289
CUCHARA PLASTICO

PLASTIC SPOON

28932
CUCHARA INOX

S.STEEL SPOON 

95542

CUCHARA INOX
180 mm

S.STEEL SPOON
180 mm

ESPOLVOREADOR CACAO / COCOA SHAKER

87998

PARA CAPUCHINOS
COLOR ROJO
4 PLANTILLAS 

FOR CAPUCCHINOS

RED COLOR

4 STENCILS

95931

DISCOS ESPOLVOREADOR
ACERO INOXIDABLE

4 DISEÑOS 

ST STEEL SET FOR SHAKER

4 DESINGS

95527

METAL
4 PLANTILLAS 

METALLIC
WITH 4 STENCILS

87423

METAL
4 PLANTILLAS PLÁSTICO 

METALLIC
WITH 4 STENCILS PLASTIC

87424

DISCOS ESPOLVOREADOR
PLÁSTICO
4 DISEÑOS 

STENCILS SET FOR SHAKER

4 DESINGS
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ACCESORIOS BARISTA / BARISTA ACCESSORIES

TAPETES / TAmPINg mATS

Referencia
Code

Descripción
Description

95496 

TAPETE CLICKMAT
PARA PRENSACAFÉ

Ø140 mm

SILICONE CLICKMAT
TAMPING MAT

Ø140 mm

95535

TAPETE SILICONA
CON HUECO
195 x 145 mm

SILICONE TAMPING MAT
WITH TAMPER SPACE

195 x 145 mm

47170

TAPETE SILICONA
200 x 150 mm

SMALL SILICONE
TAMPING MAT
200 x 150 mm

95487

TAPETE SILICONA
Ø 140 mm

SILICONE  TAMPING MAT
Ø 140 mm

95513

TAPETE SILICONA
CANTONERO
200 x 140 mm

SILICONE CORNER
TAMPING MAT
200 x 140 mm

97167

TAPETE DE SILICONA
CANTONERO RECTO

200 x 150 mm

SILICONE CORNER 
STRAIGHT TAMPING MAT

200 x 150 mm

99124

TAPETE SILICONA
CANTONERO
132 x 150 mm

SILICONE CORNER
TAMPING MAT
132 x 150 mm

CEPILLOS / BRUSHES
Referencia

Code

Descripción
Description

10917

CEPILLO FRESAS LATÓN

BURRS BRASS BRUSH

20272

CEPILLO FRESAS INOX

BURRS STAINLESS STEEL
BRUSH

20273
CEPILLO FRESAS NYLON

BURRS NYLON BRUSH

151
CEPILLO DUCHA NYLON

SHOWER NYLON BRUSH

14046

CEPILLO MOLINO
L=210mm

GRINDER BRUSH
L=210mm

VASO MEDIDOR / mEASURINg gLASS
Referencia

Code

Descripción
Description

95550

VASO MEDIDOR BARISTA
CAPACIDAD 100 ml

20 - 30 - 40 - 60 - 80 ml

BARISTA MEASURING
GLASS

100 ml CAPACITY
20 - 30 - 40 - 60 - 80 ml

16962
CEPILLO DUCHA NYLON

SHOWER NYLON BRUSH
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MOTORES / MOTORS

EXPOBAR

BRASILIA

Referencia

Code

Descripción

Description

1027
ORIGINAL

EJE PLANO

230V

FLAT SHAFT

230V 

Referencia

Code

Descripción

Description

12347
ORIGINAL

EJE PLANO

230V

FLAT SHAFT

230V 

Referencia

Code

Descripción

Description

3261

EJE REDONDO

CON TORNILLO

230V

ROUND ROD

WITH SCREW

230V 

3270
ORIGINAL

EJE PLANO

INTERIOR 120W 230V

FLAT SHAFT

120W 230V 

9936

EJE REDONDO

CON TORNILLO

230V

ROUND ROD

WITH SCREW

230V 

11144
ORIGINAL

EJE PLANO

165W 230V 50/60Hz

FLAT SHAFT

165W 230V 50/60Hz 

Referencia

Code

Descripción

Description

GAGGIA

Referencia

Code

Descripción

Description

3270
ORIGINAL

EJE PLANO

INTERIOR 120W 230V

FLAT SHAFT

120W 230V 

Referencia

Code

Descripción

Description

51493
ORIGINAL

EJE PLANO ABRAZADERA
INTERIOR 230V

FLAT SHAFT
230V

11144
ORIGINAL 

EJE PLANO

165W 230V 50/60Hz

FLAT SHAFT

165W 230V 50/60Hz

83993
ORIGINAL

EJE PLANO

230V 60Hz UL

FLAT SHAFT

60Hz 230V UL

84134
ORIGINAL

EJE PLANO ABRAZADERA

110V 60Hz

FLAT SHAFT

110V 60Hz

31471
ORIGINAL

EJE PLANO

110V

FLAT SHAFT

110V

BIANCHI GEM FUTUREMA 

FUTURMAT

www.eunasa.com
*Más datos técnicos en

*More technical data in 

FAEMA
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MOTORES / MOTORS

Referencia

Code

Descripción

Description

3270
ORIGINAL 

EJE PLANO

INTERIOR 120W 230V

FLAT SHAFT

120W 230V 

11144
ORIGINAL 

EJE PLANO

165W 230V 50/60Hz

FLAT SHAFT

165W 230V 50/60Hz 

RANCILIO

Referencia

Code

Descripción

Description

LA SAN MARCO

Referencia

Code

Descripción

Description

12791
ORIGINAL

EJE PLANO

300W 230V 1340rpm

FLAT SHAFT

230V 

LA SPAZIALE

Referencia

Code

Descripción

Description

20870
ORIGINAL

EJE PLANO

300W 230V 1340rpm

FLAT SHAFT

300W 230V 1340rpm

Referencia

Code

Descripción

Description

202
STANDARD

EJE PLANO 230V

FLAT SHAFT 230V 

26003
STANDARD

EJE PLANO 110V

FLAT SHAFT 110V

30854
STANDARD

EJE PLANO 230V
UL

FLAT SHAFT 230V 
UL

30853
STANDARD

EJE PLANO 110V
UL

FLAT SHAFT 110V 
UL

51493
ORIGINAL 

EJE PLANO ABRAZADERA
INTERIOR 230V

FLAT SHAFT
230V 

CLASSE6 / CLASSE8
CLASSE10

51494
ORIGINAL 

EJE PLANO ABRAZADERA
230V

FLAT SHAFT
230V 

S20 / TECNA
(ANTIGUO/OLD)

ITALCREM

Referencia

Code

Descripción

Description

3270
ORIGINAL 

EJE PLANO

INTERIOR 120W 230V

FLAT SHAFT

120W 230V 

11144
ORIGINAL 

EJE PLANO

165W 230V 50/60Hz

FLAT SHAFT

165W 230V 50/60Hz 

MAIRALI

VARIOS / DIFFERENT
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NIVELES - CRISTALES / LEVELS - LEVEL GLASSES

AURORA

ASTORIA

Referencia

Code

Descripción

Description

727
STANDARD

CRISTAL NIVEL 11x170
TODOS LOS MODELOS

11x170 LEVEL GLASS

ALL MODELS

Referencia

Code

Descripción

Description

665
STANDARD

CRISTAL NIVEL 11x177
TODOS LOS MODELOS

11x177 LEVEL GLASS

ALL MODELS 

AZKOYEN

Referencia

Code

Descripción

Description

14372
ORIGINAL

CRISTAL NIVEL 13x138

13x138 LEVEL GLASS

AZ-04 / VIENA / BRAVO

11602
STANDARD

CRISTAL NIVEL 13x138

13x138 LEVEL GLASS

AZ-04 / VIENA / BRAVO

BEZZERA

846
STANDARD

CRISTAL NIVEL 10x135

10x135 LEVEL GLASS

AZ-04 / VIENA / BRAVO

Referencia

Code

Descripción

Description

BRASILIA

Referencia

Code

Descripción

Description

Referencia

Code

Descripción

Description

1432
STANDARD

CRISTAL NIVEL 11x130
TODOS LOS MODELOS

11x130 LEVEL GLASS

ALL MODELS

961
ORIGINAL

CRISTAL NIVEL 11x135
TODOS LOS MODELOS

11x135 LEVEL GLASS

ALL MODELS

BRASILIA

Referencia

Code

Descripción

Description

50263
STANDARD

NIVEL COMPLETO 

COMPLETE LEVEL

AGILE

LA CIMBALI

Referencia

Code

Descripción

Description

1167

CRISTAL NIVEL 12x118

12x118 LEVEL GLASS

M-20/25/27/30

105143

CRISTAL NIVEL 12x118

12x118 LEVEL GLASS

M-20/25/27/30

1223

CRISTAL NIVEL 12x175

12x175 LEVEL GLASS

M-15

CARIMALI

CONTI

Referencia

Code

Descripción

Description

1807
STANDARD

CRISTAL NIVEL 12x145

12x145 LEVEL GLASS

C-7
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NIVELES - CRISTALES / LEVELS - LEVEL GLASSES

CONTI

Referencia

Code

Descripción

Description

30031
STANDARD

CRISTAL NIVEL 12x145

12x145 LEVEL GLASS

MK-10 / MK-12

ELEKTRA

Referencia

Code

Descripción

Description

1167
STANDARD

CRISTAL NIVEL 12x118
TODOS LOS MODELOS

12x118 LEVEL GLASS

ALL MODELS

EXPOBAR

Referencia

Code

Descripción

Description

11985
ORIGINAL

NIVEL COMPLETO 
TODOS LOS MODELOS

COMPLETE LEVEL

ALL MODELS 

83752
ORIGINAL

CRISTAL NIVEL

LEVEL GLASS

TOWER

Referencia

Code

Descripción

Description

3267

CRISTAL NIVEL 12x106

12x106 LEVEL GLASS

STAR-TRONIC

3268

CRISTAL NIVEL 12x133

12x133 LEVEL GLASS

NO-STOP

3263

CRISTAL NIVEL PLANO 3mm

3mm FLAT LEVEL GLASS

E-91 / DUE

3468
STANDARD

CRISTAL NIVEL 11x140

11x140 LEVEL GLASS

FAEMA

Referencia

Code

Descripción

Description

3307

NIVEL ÓPTICO COMPLETO

OPTIC LEVEL COMPLETE 

E-91 / DUE

FAEMA

FUTURMAT

Referencia

Code

Descripción

Description

2617
ORIGINAL

NIVEL  COMPLETO

COMPLETE LEVEL

RIMINI / NªARIETE / GENOVA
F-3 / OTTIMA

2154
STANDARD

CRISTAL NIVEL 11x174

11x174 LEVEL GLASS

E-61

3198
STANDARD

CRISTAL NIVEL 11x108

11x108 LEVEL GLASS

RIMINI / NªARIETE / GENOVA
F-3 / OTTIMA
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NIVELES - CRISTALES / LEVELS - LEVEL GLASSES

FUTURMAT

Referencia

Code

Descripción

Description

GAGGIA

Referencia

Code

Descripción

Description

2617
ORIGINAL 

NIVEL  COMPLETO

COMPLETE LEVEL

NERA / KB / G6-V6

3198
STANDARD

CRISTAL NIVEL 11x108

11x108 LEVEL GLASS

NERA / KB / G6-V6

3468
STANDARD

CRISTAL NIVEL 11x140

11x140 LEVEL GLASS

GX

3394
STANDARD

CRISTAL NIVEL 11x180
MODELOS ANTIGUOS

11x180 LEVEL GLASS

OLD MODELS

GAGGIA ITALIA

Referencia

Code

Descripción

Description

3802
STANDARD

CRISTAL NIVEL 11x160

11x160 LEVEL GLASS

TE93 / TD93

3468
STANDARD

CRISTAL NIVEL 11x140

11x140 LEVEL GLASS

XE-XD / E90-D90
FD2000 / FE2000

GRIMAC

Referencia

Code

Descripción

Description

28853
ORIGINAL 

CRISTAL NIVEL 11x140
TODOS LOS MODELOS

11x140 LEVEL GLASS

ALL MODELS

IBERITAL

Referencia

Code

Descripción

Description

17520
ORIGINAL

NIVEL  COMPLETO
TODOS LOS MODELOS

COMPLETE LEVEL

ALL MODELS

31343
ORIGINAL

CRISTAL NIVEL 11x108

11x108 LEVEL GLASS

RIMINI / NªARIETE / GENOVA
F-3 / OTTIMA

31343
ORIGINAL

CRISTAL NIVEL 11x108

11x108 LEVEL GLASS

NERA / KB / G6-V6

25905
ORIGINAL

NIVEL  COMPLETO
1 GRUPO

COMPLETE LEVEL

1 GROUP

17828
ORIGINAL

CRISTAL NIVEL 11x140
TODOS LOS MODELOS

11x140 LEVEL GLASS

ALL MODELS
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NIVELES - CRISTALES / LEVELS - LEVEL GLASSES

2617
ORIGINAL 

NIVEL  COMPLETO

COMPLETE LEVEL

CAPRI / 102 / IT-4

Referencia

Code

Descripción

Description

25705
ORIGINAL

NIVEL COMPLETO

WHOLE LEVEL

KAPPA / ES / MS

3198
STANDARD

CRISTAL NIVEL 11x108

11x108 LEVEL GLASS

CAPRI / 102 / IT-4

MAIRALI

Referencia

Code

Descripción

Description

2617
ORIGINAL 

NIVEL  COMPLETO

COMPLETE LEVEL

GIULIETTA / ARIANNE

3198
STANDARD

CRISTAL NIVEL 11x108

11x108 LEVEL GLASS

GIULIETTA / ARIANNE

MARCFI

Referencia

Code

Descripción

Description

16129
ORIGINAL 

NIVEL  COMPLETO

COMPLETE LEVEL

M-920 / M-990

4263
ORIGINAL 

CRISTAL NIVEL 13x123

13x123 LEVEL GLASS

M-920 / M-990 

LA PAVONI

3198
STANDARD

CRISTAL NIVEL 11x108

11x108 LEVEL GLASS

BAR / BAR T / PUB

Referencia

Code

Descripción

Description

MAGISTER

Referencia

Code

Descripción

Description

MAIRALI

31343
ORIGINAL

CRISTAL NIVEL 11x108

11x108 LEVEL GLASS

CAPRI / 102 / IT-4

5209
STANDARD

CRISTAL NIVEL 12x140
TODOS LOS MODELOS

12x140 LEVEL GLASS

ALL MODELS

31343
ORIGINAL

CRISTAL NIVEL 11x108

11x108 LEVEL GLASS

GIULIETTA / ARIANNE

LA MARZOCCO

Referencia

Code

Descripción

Description

28731
ORIGINAL 

NIVEL  COMPLETO

COMPLETE LEVEL

ITALCREM

Referencia

Code

Descripción

Description

RANCILIO

5458
ORIGINAL

NIVEL  COMPLETO 

COMPLETE LEVEL

EPOCA / CLASSE 10
CLASSE 8 / CLASSE 6

Referencia

Code

Descripción

Description
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NIVELES - CRISTALES / LEVELS - LEVEL GLASSES

Referencia

Code

Descripción

Description

6690
ORIGINAL

NIVEL  COMPLETO 
TODOS LOS MODELOS

COMPLETE LEVEL

ALL MODELS

6748
ORIGINAL

CRISTAL NIVEL 11x145
TODOS LOS MODELOS

11x145 LEVEL GLASS

ALL MODELS

5878
ORIGINAL

CRISTAL NIVEL 30x110

30x110 LEVEL GLASS

NS-85 / EUROPA-95
SPRINT GOLDEN COFFEE

NUOVA SIMONELLI

2968
ORIGINAL

NIVEL  COMPLETO 
TODOS LOS MODELOS

COMPLETE LEVEL

ALL MODELS

Referencia

Code

Descripción

Description

5611
STANDARD

CRISTAL NIVEL 12x112
TODOS LOS MODELOS

15x112 LEVEL GLASS

ALL MODELS

3945
ORIGINAL

CRISTAL NIVEL 15x116

15x116 LEVEL GLASS

105

LA SAN MARCO

Referencia

Code

Descripción

Description

3948
ORIGINAL

NIVEL  COMPLETO 

COMPLETE LEVEL

105

RANCILIO

5209
ORIGINAL

CRISTAL NIVEL 12x140
TODOS LOS MODELOS

12x140 LEVEL GLASS

ALL MODELS

Referencia

Code

Descripción

Description

82905
ORIGINAL

CRISTAL NIVEL
EN CUARZO

LEVEL GLASS

IN QUARTZ

LA SPAZIALE

11410
ORIGINAL

CRISTAL NIVEL 11x150
TODOS LOS MODELOS

11x150 LEVEL GLASS

ALL MODELS

Referencia

Code

Descripción

Description

VBM

3468
STANDARD

CRISTAL NIVEL 11x140
TODOS LOS MODELOS

11x150 LEVEL GLASS

ALL MODELS

Referencia

Code

Descripción

Description

WEGA

727
STANDARD

CRISTAL NIVEL 11x170
TODOS LOS MODELOS

11x170 LEVEL GLASS

ALL MODELS 

Referencia

Code

Descripción

Description

25056
ORIGINAL

NIVEL  COMPLETO 
TODOS LOS MODELOS

COMPLETE LEVEL

ALL MODELS

LA ROCCA EXPRES
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paTas / FEET

bRasIlIa

Referencia

Code

Descripción

Description

1046
ORIGINAL

PATA MÁQUINA CAFÉ M-10
TODOS LOS MODELOS

ESPRESSO MACHINE FOOT

M-10 ALL MODELS

expobaR

Referencia

Code

Descripción

Description

80289
ORIGINAL

BASE PATA MÁQUINA CAFÉ 

ESPRESSO MACHINE FEET

BASE

MARKUS

83822
ORIGINAL

PATA GOMA

RUBBER FOOT

CREMITA

84042
ORIGINAL

PATA MÁQUINA CAFÉ

ESPRESSO MACHINE FOOT

OFFICE

FUTURMaT

Referencia

Code

Descripción

Description

2251
ORIGINAL

PATA MÁQUINA CAFÉ M-10
F-3/RIMINI/NªARIETE/GENOVA

ESPRESSO MACHINE FOOT

M-10 

F-3/RIMINI/NªARIETE/GENOVA

GaGGIa

Referencia

Code

Descripción

Description

2251
ORIGINAL

PATA MÁQUINA CAFÉ M-10
NERA/KB/G6/V6

ESPRESSO MACHINE FOOT

M-10 

NERA/KB/G6/V6

bIaNCHI GeM FUTUReMa 

Referencia

Code

Descripción

Description

14276
ORIGINAL

PATA MÁQUINA CAFÉ M-10
SOFIA

ESPRESSO MACHINE FOOT

M-10 

SOFIA

expobaR

Referencia

Code

Descripción

Description

84045
ORIGINAL

PATA MÁQUINA CAFÉ NSF
8x20mm

ESPRESSO MACHINE FOOT

NSF 8x20MM

CREM

84137
ORIGINAL

PATA MÁQUINA CAFÉ
GOMA CUADRADO

ESPRESSO MACHINE FOOT

SQUARE RUBBER

www.eunasa.com
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paTas / FEET

ITalCReM

Referencia

Code

Descripción

Description

2251
ORIGINAL

PATA MÁQUINA CAFÉ
M-10 / CAPRI / 102 / IT-4

ESPRESSO MACHINE FOOT

M-10 / CAPRI / 102 / IT-4

RaNCIlIo

Referencia

Code

Descripción

Description

MaIRalI

Referencia

Code

Descripción

Description

2251
ORIGINAL

PATA MÁQUINA CAFÉ M-10
GIULIETTA / ARIANNE

ESPRESSO MACHINE FOOT

M-10 

GIULIETTA / ARIANNE

RaNCIlIo

Referencia

Code

Descripción

Description

5494
ORIGINAL

PATA MÁQUINA CAFÉ M-10
Z9/Z11/S20/EPOCA

ESPRESSO MACHINE FOOT
M-10 Z9/Z11/S20/EPOCA

18211
ORIGINAL

PATA Y GOMA

RUBBER AND FOOT

CLASSE6 CLASSE8
CLASSE10  (2007)

18212
ORIGINAL

PATA GOMA SUPLEMENTO

SUPPORT AND RUBBER

FOR FOOT

CLASSE6 CLASSE8
CLASSE10  (2007)

81092
ORIGINAL

PIE TRASERO

BACK FEET

EPOCA 2000-2007

82459
ORIGINAL

PIE MÁQUINA CAFÉ

ESPRESSO MACHINE FEET

EPOCA 2000-2007

la saN MaRCo

Referencia

Code

Descripción

Description

13172
ORIGINAL

PATA MÁQUINA CAFÉ M-10
NS-85 / EUROPA 95

ESPRESSO MACHINE FOOT

M-10 

NS-85 / EUROPA 95

83316
ORIGINAL

PATA GOMA MÁQUINA CAFÉ 
NS-85

ESPRESSO MACHINE

RUBBER FEET

NS-85

83477
ORIGINAL

PATA MÁQUINA CAFÉ

ESPRESSO MACHINE FOOT

105
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paTas / FEET

la spazIale

Referencia

Code

Descripción

Description

VaRIos / DIFFERENT

Referencia

Code

Descripción

Description

16860
PATA REGULABLE 
M-10  55 / 65mm

REGULABLE FOOT

M-10 55 / 65mm

16853

PATA REGULABLE 
M-10  73 / 80mm

REGULABLE FOOT

M-10 73 / 80mm

16862

PATA REGULABLE 
M-10  95 / 120mm

REGULABLE FOOT

M-10 95 / 120mm

16861

PATA REGULABLE 
M-10  95 / 155mm

REGULABLE FOOT

M-10 95 / 155mm 

16863

PATA REGULABLE 
M-10 100 / 175mm

REGULABLE FOOT

M-10 100 / 15mm 

24254

PATA MÁQUINA CAFÉ
M-10 PLASTICO

ESPRESSO MACHINE FOOT

M-10 PLASTIC

24581

ALZADOR MÁQUINA CAFÉ
ALTURA 57mm PLASTICO

COFFE MACHINE TO RAISED

HEIGHT 57mm PLASTIC

244

ALZADOR MÁQUINA CAFÉ
ALTURA 46mm ALUMINIO

COFFE MACHINE TO RAISED

HEIGHT 46mm ALUMINIUM 

34880
PATA REGULABLE INOX. 

M-8  56 / 66mm

S.STEEL REGULABLE FOOT

M-8 56 / 66mm

VFa expRess

Referencia

Code

Descripción

Description

6293
ORIGINAL

PATA MÁQUINA CAFÉ

ESPRESSO MACHINE FOOT

51338
ORIGINAL

PATA MÁQUINA CAFÉ M-10

M-10 ESPRESSO MACHINE

FOOT

SELETRON PLUS

80480
ORIGINAL

PATA MÁQUINA CAFÉ
REDONDA PLUS M-10 6cm

ESPRESSO MACHINE FOOT

ROUND PLUS M-10 6cm

80481
ORIGINAL

PATA MÁQUINA CAFÉ
REDONDA PLUS M-10 8cm

ESPRESSO MACHINE FOOT

ROUND PLUS M-10 8cm

16863
ORIGINAL

PATA MÁQUINA CAFÉ INOX.
MAGESTIC / ELITE

ESPRESSO MACHINE INOX.

FOOT 

MAGESTIC / ELITE
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PILOTOS LUMINOSOS / PILOT LAMPS

SIN CABLE / WITHOUT WIRESIN CABLE / WITHOUT WIRE

Referencia

Code

Descripción

Description

205

Ø10mm ROJO 

230V CON FASTON

RED Ø8mm

WITH FASTON 230V

Referencia

Code

Descripción

Description

7831

Ø12mm AMBAR 

230V CON FASTON

YELLOW Ø12mm

WITH FASTON 230V

207

Ø10mm AMBAR 

230V CON FASTON

YELLOW Ø8mm

WITH FASTON 230V

7830

Ø12mm VERDE 

230V CON FASTON

GREEN Ø12mm

WITH FASTON 230V

208

Ø10mm VERDE 

230V CON FASTON

GREEN Ø8mm

WITH FASTON 230V

384

Ø13mm ROJO 

230V CON TORNILLO

RED Ø13mm

WITH SCREW 230V

385

Ø13mm AMBAR 

230V CON TORNILLO

YELLOW Ø13mm

WITH SCREW 230V 

383

Ø13mm VERDE 

230V CON TORNILLO

GREEN Ø13mm

WITH SCREW 230V 

32994

Ø12mm ROJO 

230V CON FASTON

RED Ø12mm

WITH FASTON 230V

683

Ø22mm ROJO 

230V CON TORNILLO

RED Ø22mm

WITH SCREW 230V 

206

Ø12mm AMBAR 

230V CON FASTON

YELLOW Ø12mm

WITH FASTON 230V

684

Ø22mm AMBAR 

230V CON TORNILLO

YELLOW Ø22mm

WITH SCREW 230V 

554

Ø12mm VERDE 

230V CON FASTON

GREEN Ø12mm

WITH FASTON 230V

685

Ø22mm VERDE 

230V CON TORNILLO

GREEN Ø22mm

WITH SCREW 230V 
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PILOTOS LUMINOSOS / PILOT LAMPS

CON CABLE / WITH WIRE CON CABLE / WITH WIRE

Referencia

Code

Descripción

Description

Referencia

Code

Descripción

Description

82

Ø5.5mm ROJO 

230V CON CABLE

RED Ø8.5mm

WITH WIRE 230V

81

Ø5.5mm VERDE 

230V CON CABLE

GREEN Ø5.5mm

WITH WIRE 230V

32

Ø9mm ROJO 

230V CON CABLE

RED Ø9mm

WITH WIRE 230V

33

Ø9mm VERDE 

230V CON CABLE

GREEN Ø9mm

WITH WIRE 230V

6374

Ø10mm ROJO 

230V CON CABLE

RED Ø10mm

WITH WIRE 230V 

609

Ø10mm VERDE 

230V CON CABLE

GREEN Ø10mm

WITH WIRE 230V 

10581

Ø10mm BLANCO 

12V CON CABLE

WHITE Ø10mm

WITH WIRE 12V 

7881

Ø8.5mm ROJO 

380V CON CABLE

RED Ø8.5mm

WITH WIRE 380V

21123

Ø8.5mm VERDE 

380V CON CABLE

GREEN Ø8.5mm

WITH WIRE 380V
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CENTRALITAS · PLACAS ELECTRÓNICAS  / ELECTRONIC BOXES · PCBs

ASTORIA
Referencia

Code

Descripción
Description

11774
ORIGINAL

1-3 GRUPOS 230V

1-3 GROUPS 230V

ARGENTA

30871
ORIGINAL

2-3 GRUPOS 230V

2-3 GROUPS 230V

DIVINA

AZKOYEN
Referencia

Code

Descripción
Description

14174
ORIGINAL

2 GRUPOS 230V

230V 2 GROUPS

AZ-04

18087
ORIGINAL

2 GRUPOS 230V

230V 2 GROUPS

AZ-03

16964
ORIGINAL

3 GRUPOS 230V

230V 3 GROUPS

ELLISSE 

Referencia
Code

Descripción
Description

Referencia
Code

Descripción
Description

1024
ORIGINAL

2 GRUPOS 230V 

230V 2 GROUPS

CENTURY / PORTOFINO

1080
ORIGINAL

2 GRUPOS 230V 

230V 2 GROUPS

CENTURY / PORTOFINO
GRADISCA 

MODERNAS / NEWS

12284
ORIGINAL

2 GRUPOS 230V 

230V 2 GROUPS

CLASSICA

22467
ORIGINAL 

2 GRUPOS 230V 

230V 2 GROUPS

ROMA / TEKNO

1025
ORIGINAL 

3 GRUPOS 230V 

230V 3 GROUPS

CENTURY / PORTOFINO

AURORA
Referencia

Code

Descripción
Description

28822
STANDARD

CENTRALITA NIVEL
RL30 / 3ES / F 230V

LEVEL ELECTRONIC BOX

RL30 / 3ES / F 230V

22470
ORIGINAL

PLACA ELECTRONICA
CONTROL 230V

ELECTRONIC CARD
CONTROL 230V

AZ-03

11609
ORIGINAL

PLACA ELECTRONICA
2-3-4 GRUPOS

ELECTRONIC CARD

2-3-4 GROUPS

BIANCHI GEM FUTUREMA
Referencia

Code

Descripción
Description

14297
ORIGINAL

2 GRUPOS 230V

230V 2 GROUPS

SOFIA

14298
ORIGINAL

3 GRUPOS 230V

230V 3 GROUPS

SOFIA 

BRASILIA

BEZZERA

17188
original 

BOTONERA ELECTRÓNICA
DISPLAY 230V 

ROBOCAF

ROBOCAF

ELECTRONIC BUTTON PANEL

DISPLAY 230V
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CENTRALITAS · PLACAS ELECTRÓNICAS  / ELECTRONIC BOXES · PCBs 

BRASILIA
Referencia

Code

Descripción
Description

CARIMALI
Referencia

Code

Descripción
Description

25665
ORIGINAL

2 GRUPOS 230V

230V 2 GROUPS

UNO E

25666
ORIGINAL

2 GRUPOS 230V

230V 2 GROUPS

UNO P 

LA CIMBALI
Referencia

Code

Descripción
Description

2024

PLACA ELECTRONICA
M30 DT/3 DT/4 230V

ELECTRONIC CARD

M30 DT/3 DT/4 230V

10896

PLACA ELECTRONICA DISPLAY
M30 230V

DISPLAY ELECTRONIC CARD

M30 230V

ELEKTRA
Referencia

Code

Descripción
Description

25850
ORIGINAL

CENTRALITA NIVEL
230V

LEVEL ELECTRONIC CARD

230V

25851
ORIGINAL

CENTRALITA NIVEL

110V

LEVEL ELECTRONIC CARD

110V

952
ORIGINAL

6 POSICIONES 230V 

230V 6 POSITIONS

1026
ORIGINAL

CENTRALITA ELECTRÓNICA
NIVEL 230V

LEVEL ELECTRONIC BOX

230V

CL-870

1028
ORIGINAL

CENTRALITA ELECTRÓNICA
NIVEL 230V

LEVEL ELECTRONIC BOX

230V

17239
ORIGINAL

CENTRALITA ELECTRÓNICA
NIVEL 230V 11 PINS

LEVEL ELECTRONIC BOX

11 PINS 230V

34119
ORIGINAL

2 GRUPOS 230V 

230V 2 GROUPS

AGILE

30862
ORIGINAL

3 GRUPOS 230V

230V 3 GROUPS

VALETTA / MYTHOS 
FIRENZE

25359
ORIGINAL

3 GRUPOS 230V 

230V 3 GROUPS

ROMA / TEKNO

14776
ORIGINAL 

3 GRUPOS 230V 

230V 3 GROUPS

CENTURY / PORTOFINO
GRADISCA

MODERNAS / NEWS
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CENTRALITAS · PLACAS ELECTRÓNICAS  / ELECTRONIC BOXES · PCBs

1878

2 GRUPOS 230V

230V 2 GROUPS

E-91

FAEMA
Referencia

Code

Descripción
Description

30305

2 GRUPOS 230V

230V 2 GROUPS

E-91/A

87707

2-3 GRUPOS 230V

230V 2-3GROUPS

E-91AMBASSADOR A/S

30420

2-3 GRUPOS 230V

230V 2-3GROUPS

E-92 ELITE A

30307

4 GRUPOS 230V

230V 4 GROUPS

E-91/A 

21841
ORIGINAL

CENTRALITA CONTROL
TEMPERATURA

TEMPERATURE CONTROL

ELECTRONIC BOX

PLUS

EXPOBAR
Referencia

Code

Descripción
Description

27596
ORIGINAL

CENTRALITA ELECTRÓNICA 

ELECTRONIC BOX

CARAT / DIAMANT

21806
ORIGINAL

CENTRALITA ELECTRÓNICA
NIVEL 230V

LEVEL ELECTRONIC BOX

230V

SR

21812
ORIGINAL

CENTRALITA GENERADOR
IMPULSO BOMBA

PUMP GENERATION

ELECTRONIC BOX

21818
ORIGINAL

CENTRALITA 3d5 230V

230V 3d5 ELECTRONIC BOX

XLC

21846
ORIGINAL

CENTRALITA TE30

TE30 ELECTRONIC BOX

MONROC

21883
ORIGINAL 

CENTRALITA 3d5  DISPLAY
LUXUS G10 230V

230V DISPLAY 3d5 ELECTRONIC

BOX LUXUS G10

MARKUS

8545

PLACA ELECTRONICA
GRIFO AGUA 230V

230V WATER TAP

ELECTRONIC CARD

www.eunasa.com

comercial@eunasa.com
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CENTRALITAS · PLACAS ELECTRÓNICAS  / ELECTRONIC BOXES · PCBs

FUTURMAT
Referencia

Code

Descripción
Description

24856
ORIGINAL

2 GR. 230V CAPPUCHINO

230V 2 GR. CAPPUCHINO

Nª ARIETE

30865
ORIGINAL

2 GR. 110V CAPPUCHINO

110V 2 GR. CAPPUCHINO

Nª ARIETE 

24856
ORIGINAL

2 GRUPOS 230V
CAPPUCHINO

230V 2 GROUPS
CAPPUCHINO

G6/V6

30865
ORIGINAL

2 GRUPOS 110V
CAPPUCHINO

110V 2 GROUPS

CAPPUCHINO

G6/V6

28141
ORIGINAL

CENTRALITA ELECTRÓNICA
NIVEL MODERNA

MODERN LEVEL

ELECTRONIC BOX

GAGGIA
Referencia

Code

Descripción
Description

2896
ORIGINAL

1-4 GRUPOS 230V

230V 1-4 GROUPS

NERA / KB-2000 / G6-V6

30864
ORIGINAL

1-4 GRUPOS 110V

110V 1-4 GROUPS

NERA / KB-2000

24855
ORIGINAL

1-4 GRUPOS 230V
CALIENTATAZAS

230V 1-4 GROUPS

CUPWARMER

KB-2000

FUTURMAT
Referencia

Code

Descripción
Description

48750
ORIGINAL

CENTRALITA ELECTRÓNICA
DISPLAY NIVEL ÓPT. F-3

ELECTRONIC BOX 

OPTICAL LEVEL F-3

2737
ORIGINAL

1-4 GRUPOS 230V NEGRA
MODELOS ANTIGUOS

230V 1-4 GROUPS BLACK

OLD MODELS 

2896
ORIGINAL

1-4 GRUPOS 230V

230V 1-4 GROUPS

RIMINI / NªARIETE 
F-3 ELECTRONICA / OTTIMA

GENOVA

30864
ORIGINAL

1-4 GRUPOS 110V

110V 1-4 GROUPS

RIMINI / NªARIETE

28135
ORIGINAL

1-4 GRUPOS 110V

110V 1-4 GROUPS

F-3

24855
ORIGINAL

1-4 GR. 230V CALIENTATAZAS

230V 1-4 GR.CUPWARMER

NªARIETE CON DISPLAY
WITH DISPLAY NªARIETE

17018
ORIGINAL

1-4 GRUPOS 230V

230V 1-4 GROUPS

F-3 PULSER

48750
ORIGINAL

1-4 GRUPOS 230V

230V 1-4 GROUPS

F-3 CON DISPLAY
WITH DISPLAY F-3
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CENTRALITAS · PLACAS ELECTRÓNICAS  / ELECTRONIC BOXES · PCBs

GAGGIA ITALIA
Referencia

Code

Descripción
Description

GAGGIA
Referencia

Code

Descripción
Description

28141
ORIGINAL

PLACA ELECTRONICA NIVEL 

LEVEL

ELECTRONIC CARD

24847
ORIGINAL

CENTRALITA REGULACION
TEMPERATURA

TEMPERATURE REGULATION
ELECTRONIC BOX 

G6 / V6

50477
ORIGINAL

2 GRUPOS 230V

230V 2 GROUPS

G6

3857
STANDARD

PLACA ELECTRONICA 11
CONTACTOS 230V

230V 11 CONTACTS

ELECTRONIC CARD

3859
STANDARD

PLACA ELECTRONICA 
8 CONTACTOS 24V

24V 8 CONTACTS

ELECTRONIC CARD

9973
STANDARD

CENTRALITA ELECTRONICA
NIVEL RL60 230V 11 PINS

LEVEL ELECTRONIC CARD

RL60 230V 11 PINS

10165
STANDARD

CENTRALITA ELECTRONICA
NIVEL RL30 230V 

LEVEL ELECTRONIC CARD

RL30 230V

10250
STANDARD

CENTRALITA ELECTRONICA
NIVEL RL30 24V 11 PINS

LEVEL ELECTRONIC CARD

RL30 24V 11 PINS

10717
STANDARD

CENTRALITA ELECTRONICA
NIVEL 230V

LEVEL ELECTRONIC CARD

230V

E90

10718
STANDARD

CENTRALITA ELECTRONICA
NIVEL 230V

LEVEL ELECTRONIC CARD

230V

XE

18071
ORIGINAL

2 GRUPOS 230V

230V 2 GROUPS

E90 / D90

GAGGIA ITALIA
Referencia

Code

Descripción
Description

30874
ORIGINAL

2 GRUPOS 110V

110V 2 GROUPS

XD

30875
ORIGINAL

2 GRUPOS 230V

230V 2 GROUPS

TE/DE/FD/FE 2000

30876
ORIGINAL

3 GRUPOS 230V

230V 3 GROUPS

XD

30877
ORIGINAL 

3 GRUPOS 110V

110V 3 GROUPS

XD

30878
ORIGINAL

3 GRUPOS 230V

230V 3 GROUPS

TE/DE/FD/FE 2000
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CENTRALITAS · PLACAS ELECTRÓNICAS  / ELECTRONIC BOXES · PCBs

GRIMAC
Referencia

Code

Descripción
Description

28937
ORIGINAL

2 GRUPOS 230V
GIEMME

230V 2 GROUPS

GIEMME

ECLISSE / TEN

Referencia
Code

Descripción
Description

26118
ORIGINAL

1 GRUPO 230V

230V 1 GROUP

PORTATIL

28938
ORIGINAL

2 GRUPOS 230V
GICAR

230V 2 GROUPS
GICAR

ECLISSE / TEN 

28940
ORIGINAL

2 GRUPOS 230V

230V 2 GROUPS

TWENTY 

28939
ORIGINAL

3 GRUPOS 230V

230V 3 GROUPS

TEN 

28941
ORIGINAL

3 GRUPOS 230V

230V 3 GROUPS

TWENTY 

28942
ORIGINAL

4 GRUPOS 230V

230V 4 GROUPS

TWENTY 

IBERITAL

28935
ORIGINAL

CENTRALITA NIVEL 230V
RL-30

230V

LEVEL ELECTRONIC BOX

RL-30

28936
ORIGINAL

CENTRALITA NIVEL 110V
RL1E2C/F

110V

LEVEL ELECTRONIC BOX

RL1E2C/F

ITALCREM
Referencia

Code

Descripción
Description

2896
ORIGINAL

1-4 GRUPOS 230V

230V 1-4 GROUPS

CAPRI / 102 / IT-4

28135
ORIGINAL

1-4 GRUPOS 110V

110V 1-4 GROUPS

CAPRI / 102 / IT-4 

IBERITAL
Referencia

Code

Descripción
Description

93758
ORIGINAL

CENTRALITA 

2-3 GRUPOS NEW L’ANNA

ELECTRONIC BOX 

2-3 GROUPS NEW L’ANNA

26011
ORIGINAL

CENTRALITA NIVEL
CON SONDA 230V

230V ELECTRONIC BOX

WITH PROBE

28141
ORIGINAL

CENTRALITA NIVEL
230V

230V ELECTRONIC BOX

IT-4

28150
ORIGINAL

CENTRALITA NIVEL 110V

110V ELECTRONIC BOX

IT-4 

LA SCALA
Referencia

Code

Descripción
Description

28126
ORIGINAL

2 GRUPOS  230V

230V 2 GROUPS

26012
ORIGINAL

CENTRALITA NIVEL
CON SONDA 110V

110V
LEVEL ELECTRONIC BOX

WITH PROBE
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CENTRALITAS · PLACAS ELECTRÓNICAS  / ELECTRONIC BOXES · PCBs

MAIRALI
Referencia

Code

Descripción
Description

2896
ORIGINAL

1-4 GRUPOS 230V

230V 1-4 GROUPS

GIULIETTA / ARIANNE

30864
ORIGINAL

1-4 GRUPOS 110V

110V 1-4 GROUPS

GIULIETTA / ARIEANNE

28779
ORIGINAL 

3 GRUPOS 230V

230V 3 GROUPS 

28780
ORIGINAL 

4 GRUPOS 230V

230V 4 GROUPS 

LA MARZOCCO
Referencia

Code

Descripción
Description

28778
ORIGINAL

2 GRUPOS 230V

230V 2 GROUPS

28793
ORIGINAL

4 GRUPOS 230V
3D5

230V 4 GROUPS

3D5 

6585
ORIGINAL

CENTRALITA ELECTRONICA

110V

110V ELECTRONIC BOX 

MAGISTER
Referencia

Code

Descripción
Description

25736
ORIGINAL

2 GRUPOS 230V

230V 2 GROUPS

KAPPA XP

25737
ORIGINAL

2 GRUPOS 110V

110V 2 GROUPS

KAPPA XP 

25738
ORIGINAL

3 GRUPOS 230V

230V 3 GROUPS

KAPPA XP 

25739
ORIGINAL

4 GRUPOS 230V

230V 4 GROUPS

KAPPA XP 

25721
ORIGINAL

2-3 GRUPOS 230V

230V 2-3 GROUPS

MS / ES / GM

25722
ORIGINAL

2 GRUPOS 110V

110V 2 GROUPS

MS / ES / GM 

25727
ORIGINAL

CENTRALITA NIVEL
RL30/1E-2C/F230

LEVEL ELECTRONIC BOX

RL30/1E-2C/F230

25728
ORIGINAL

CENTRALITA NIVEL
RL30/1E-2C/F110

LEVEL ELECTRONIC BOX

RL30/1E-2C/F110

25792
ORIGINAL

CENTRALITA AUTO NIVEL
230V

AUTO LEVEL
ELECTRONIC BOX

MS

25793
ORIGINAL

CENTRALITA AUTO NIVEL
110V

110V AUTO LEVEL

ELECTRONIC BOX

MS

0150-0163 PLACAS ELECTRONICAS CENTRALITAS ELECTRONICAS_CENTRALITAS ELECTRONICAS.qxd  20/01/2017  12:30  Página 156



157

CENTRALITAS · PLACAS ELECTRÓNICAS  / ELECTRONIC BOXES · PCBs

LA PAVONI

30207
ORIGINAL

3 GRUPOS 230V

230V 3 GROUPS

BAR / PUB 

Referencia
Code

Descripción
Description

17214
ORIGINAL

2-4 GRUPOS 230V

230V 2-4 GROUPS

BAR / PUB

51557
ORIGINAL

CENTRALITA ELECTRÓNICA
E06

E06

ELECTRONIC BOX

C-6

16293
ORIGINAL

2-4 GRUPOS 230V

230V 2-4 GROUPS

C-8/DE

20844
ORIGINAL

2-4 GRUPOS 230V

230V 2-4 GROUPS

C-10 

QUALITY
Referencia

Code

Descripción
Description

105211
ORIGINAL

CENTRALITA ELECTRÓNICA
1 GRUPO RUBY PRO

ELECTRONIC BOX

1 GROUP RUBY PRO

5511
ORIGINAL

2-4 GRUPOS 230V
RAU-20

230V 2-4 GROUPS

RAU-20

S-20

17532
ORIGINAL

2 GRUPOS  230V

230V 2 GROUPS

PUB 

30205
ORIGINAL

CENTRALITA ELECTRONICA
NIVEL  110V

110V LEVEL ELECTRONIC

BOX

30204
ORIGINAL

CENTRALITA ELECTRONICA
NIVEL  230V

230V LEVEL ELECTRONIC

BOX

15094
ORIGINAL

PLACA ELECTRÓNICA 230V

230V ELECTRONIC PLATE

C10

LA MARZOCCO
Referencia

Code

Descripción
Description

28775
ORIGINAL 

2 GRUPOS 230V

230V 2 GROUPS 

NO MASKED

28776
ORIGINAL 

3 GRUPOS 230V

230V 3 GROUPS 

NO MASKED

28777
ORIGINAL 

4 GRUPOS 230V

230V 4 GROUPS 

NO MASKED 

28791
ORIGINAL 

2 GRUPOS 230V
3D5

230V 2 GROUPS

3D5

28792
ORIGINAL

3 GRUPOS 230V
3D5

230V 3 GROUPS

3D5

RANCILIO
Referencia

Code

Descripción
Description

5507
ORIGINAL

2-4 GRUPOS 230V

230V 2-4 GROUPS

Z-11 / MILLENIUM

0150-0163 PLACAS ELECTRONICAS CENTRALITAS ELECTRONICAS_CENTRALITAS ELECTRONICAS.qxd  20/01/2017  12:30  Página 157



CENTRALITAS · PLACAS ELECTRÓNICAS  / ELECTRONIC BOXES · PCBs

RANCILIO
Referencia

Code

Descripción
Description

RANCILIO

82274
ORIGINAL

PLACA ELECTRÓNICA

RAUT 01 110V

CARD RAUT 01 110V

Referencia
Code

Descripción
Description

82276
ORIGINAL

PLACA ELECTRÓNICA
RAU20

110V UL

CARD RAU20 110V UL

S-20

82275
ORIGINAL

PLACA ELECTRÓNICA
DISPLAY

DISPLAY CARD

OMICRON

28637
ORIGINAL

EXPANSION
3-4 GRUPOS 230V

230V EXPANSION

3-4 GROUPS

C8 DE

51557
ORIGINAL

PLACA ELECTRÓNICA E06

E06 ELECTRONIC

CLASSE 6 / EPOCA

51558
ORIGINAL

PLACA ELECTRÓNICA DE07

DE07 ELECTRONIC

CLASSE 8

51559
ORIGINAL

PLACA ELECTRÓNICA
MANDO CPU

ELECTRONIC

CPU COMMAND

CLASSE 10

51564
ORIGINAL

PLACA ELECTRÓNICA

ELECTRONIC

EPOCA

51570
ORIGINAL

PLACA ELECTRÓNICA

ELECTRONIC

CLASSE 10 USB

20844
ORIGINAL

PLACA ELECTRÓNICA
SDE02  230V

230V SDE02

ELECTRONIC PLATE

82283
ORIGINAL

PLACA ELECTRÓNICA
POWER SDE 02

POWER BOARD SDE 02

Referencia
Code

Descripción
Description

30101
ORIGINAL

2-4 GRUPOS 230V

230V 2-4 GROUPS

LC

RENEKA

www.eunasa.com
158

51586
ORIGINAL

PLACA ELECTRÓNICA
AUTO NIVEL  230V

230V AUTO LEVEL

ELECTRONIC PLATE

EPOCA
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CENTRALITAS · PLACAS ELECTRÓNICAS  / ELECTRONIC BOXES · PCBs

LA ROCCA EXPRES

11180
ORIGINAL

3 GRUPOS 230V

230V 3 GROUPS

VERONA 

11171
ORIGINAL

2 GRUPOS 230V

230V 2 GROUPS

VERONA

Referencia
Code

Descripción
Description

LA SAN MARCO
Referencia

Code

Descripción
Description

6342
ORIGINAL

CENTRALITA ELECTRÓNICA
NIVEL

LEVEL

ELECTRONIC BOX

SPRINT

6058
ORIGINAL

CENTRALITA ELECTRÓNICA
NIVEL

LEVEL

ELECTRONIC BOX

SAN MARCO

3907
ORIGINAL

CENTRALITA ELECTRÓNICA
PULSANTE

SEMIAUTOMATIC

ELECTRONIC BOX

105

LA SAN MARCO

3908
ORIGINAL

2-4 GRUPOS 230V

230V 2-4 GROUPS

105

16513
ORIGINAL

2 GRUPOS 230V

230V 2 GROUPS

SPRINT

14312
ORIGINAL

2-4GRUPOS 230V

230V 2-4 GROUPS

EUROTRONIC 95

Referencia
Code

Descripción
Description

14313
ORIGINAL

2-4GRUPOS 230V

230V 2-4 GROUPS

MARCOTRONIC 85
GOLDEN COFFEE

12362
ORIGINAL

PLACA ELECTRÓNICA
PULSADORES AGUA

WATER PUSH-BUTTONS

ELECTRONIC PLATE

12363
ORIGINAL

PLACA ELECTRÓNICA
PULSADORES AGUA

CON DISPLAY

WATER PUSH-BUTTONS

WITH DISPLAY

ELECTRONIC PLATE

12368
ORIGINAL

PLACA ELECTRÓNICA
BOTONERA

PUSH-BUTTONS

ELECTRONIC PLATE

16499
ORIGINAL

CENTRALITA ELECTRÓNICA
MODELO 95

95 MODEL

ELECTRONIC BOX

SPRINT 22N

16500
ORIGINAL

CENTRALITA ELECTRÓNICA
MODELO 85-95E

85-95E MODEL

ELECTRONIC BOX

25775
ORIGINAL

CENTRALITA ELECTRONICA
230V

ELECTRONIC BOX

230V
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CENTRALITAS · PLACAS ELECTRÓNICAS  / ELECTRONIC BOXES · PCBs

LA SAN MARCO
Referencia

Code

Descripción
Description

NUOVA SIMONELLI
Referencia

Code

Descripción
Description

50937
ORIGINAL

2 GRUPOS

2 GROUPS

SPRINT  85E

2925
ORIGINAL

2 GRUPOS 230V

230V 2 GROUPS

PROGRAM V

2926
ORIGINAL

2 GRUPOS 230V

230V 2 GROUPS

PROGRAM S

Referencia
Code

Descripción
Description

NUOVA SIMONELLI

SANREMO
Referencia

Code

Descripción
Description

21945
ORIGINAL

2 GRUPOS 230V 

230V 2 GROUPS

30868
ORIGINAL

2 GRUPOS 230V

230V 2 GROUPS

OPTIMA

24624
ORIGINAL

2 GRUPOS 230V

230V 2 GROUPS

PREMIER

2924
ORIGINAL

2-4 GRUPOS 230V

230V 2-4 GROUPS

PROGRAM PLUS

26304
ORIGINAL

2 GRUPOS V 230V

230V 2 GROUPS V

AURELIA

30869
ORIGINAL

2 GRUPOS 230V

230V 2 GROUPS

MAC CUP

30870
ORIGINAL

3 GRUPOS 230V

230V 3 GROUPS

MAC CUP

30867
ORIGINAL

3 GRUPOS 230V

230V 3 GROUPS

PREMIER

26306
ORIGINAL

2 GRUPOS S 230V

230V 2 GROUPS S

AURELIA

94118
ORIGINAL

CENTRALITA ELECTRÓNICA
3 GRUPOS

ELECTRONIC BOX
3 GROUPS

APPIA

91040
ORIGINAL

1-2-3 GRUPOS 230V

230V 1-2-3 GROUPS

MILANO XLC
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NUOVA SIMONELLI

CENTRALITAS · PLACAS ELECTRÓNICAS  / ELECTRONIC BOXES · PCBs

26305
ORIGINAL

3-4 GRUPOS V 230V

230V 3-4 GROUPS V

AURELIA 

Referencia
Code

Descripción
Description

LA SPAZIALE
Referencia

Code

Descripción
Description

LA SPAZIALE

4678
ORIGINAL

2-4 GRUPOS  230V

230V 2-4 GROUPS 

SELETRON PLUS

11240
ORIGINAL

2 GRUPOS  230V

230V 2 GROUPS 

NEW EK

11440
ORIGINAL

2-4 GRUPOS  230V

230V 2-4 GROUPS 

ELETTRIK

Referencia
Code

Descripción
Description

93263
ORIGINAL

CENTRALITA ELECTRÓNICA
2 GRUPOS 

2 GROUPS 

ELECTRONIC BOX

APPIA 

11476
ORIGINAL

3-4 GRUPOS  230V

230V 3-4 GROUPS 

NEW EK

30687
ORIGINAL

2-4 GRUPOS  230V

230V 2-4 GROUPS 

S-5 

4690
ORIGINAL

2-4 GRUPOS  230V

230V 2-4 GROUPS 

S-3 EK

4703
ORIGINAL

2-4 GRUPOS  230V

230V 2-4 GROUPS 

S-3 SELETRON

49437
ORIGINAL

CENTRALITA ELECTRÓNICA

ELECTRONIC BOX

NEW EK S / S2 2GR 
S8 / S9 COMPACT

48366
ORIGINAL

CENTRALITA ELECTRÓNICA

ELECTRONIC BOX 

S2 3 GRUPOS 

4700
ORIGINAL

CENTRALITA ELECTRÓNICA
DISPLAY

ELECTRONIC BOX

DISPLAY 

S3 SELETRON
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LA SPAZIALE

CENTRALITAS · PLACAS ELECTRÓNICAS  / ELECTRONIC BOXES · PCBs

Referencia
Code

Descripción
Description

6332
ORIGINAL

CENTRALITA ELECTRÓNICA
2-3-4 GRUPOS

SERIE 3000

ELECTRONIC BOX

2-3-4 GROUPS

3000 SERIES 

6358
ORIGINAL

CENTRALITA ELECTRÓNICA
AUTONIVEL

1E 2C-FI

AUTOLEVEL

ELECTRONIC BOX 

1E 2C-FI

LA SPAZIALE

6361
ORIGINAL

CENTRALITA ELECTRÓNICA
MICRO MAGNETIK 3000

ELECTRONIC BOX

MICRO MAGNETIK 3000

Referencia
Code

Descripción
Description

6362
ORIGINAL

CENTRALITA ELECTRÓNICA

ELECTRONIC BOX 

NEW EP / VITTO. EP

11378
ORIGINAL

CENTRALITA ELECTRÓNICA

ELECTRONIC BOX 

ULTRA 

11477
ORIGINAL

CENTRALITA ELECTRÓNICA
AUTONIVEL

ELECTRONIC BOX

AUTOLEVEL 

NEW EC 

14397
ORIGINAL

CENTRALITA ELECTRÓNICA

ELECTRONIC BOX 

VITTORIA - EC - EK

30691
ORIGINAL

PLACA ELECTRÓNICA
BOTONERA

ELECTRONIC CARD DOSING 

S5 

UNIC
Referencia

Code

Descripción
Description

26567
STANDARD

CENTRALITA NIVEL
RL30/1E/F 230V

LEVEL ELECTRONIC BOX

RL30/1E/F 230V 

26568
STANDARD

CENTRALITA  ELECTRÓNICA
230V 13 PINS

ELECTRONIC BOX

230V 13 PINS

30695
ORIGINAL

PLACA ELECTRÓNICA

ELECTRONIC CARD 

S5 

VBM

13927
ORIGINAL

3 GRUPOS  230V

230V 3 GROUPS 

BERETTA 

13004
ORIGINAL

2 GRUPOS  230V

230V 2 GROUPS 

BERETTA 

Referencia
Code

Descripción
Description
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CENTRALITAS · PLACAS ELECTRÓNICAS  / ELECTRONIC BOXES · PCBs

VFA EXPRESS

13103
ORIGINAL 

3 GRUPOS  230V

230V 3 GROUPS 

MAJESTIC

3230
ORIGINAL

2 GRUPOS  230V

230V 2 GROUPS 

MAJESTIC

2887
ORIGINAL

2 GRUPOS  230V

230V 2 GROUPS 

ELITE

Referencia
Code

Descripción
Description

11618
ORIGINAL

2-3 GRUPOS  230V

230V 2-3 GROUPS 

MODELOS ANTIGUOS
OLD MODELS

WEGA

27025
ORIGINAL

2 GRUPOS  230V

230V 2 GROUPS 

ORION PLUS

16842
ORIGINAL

1-3 GRUPOS  230V

230V 1-3 GROUPS 

SPHERA

Referencia
Code

Descripción
Description

6574
ORIGINAL

CENTRALITA ELECTRONICA
AUTO NIVEL  230V

230V AUTO LEVEL

ELECTRONIC BOX

6473
STANDARD

CENTRALITA ELECTRONICA
NIVEL GICAR  230V

230V GICAR LEVEL

ELECTRONIC BOX

17834
ORIGINAL

CENTRALITA ELECTRONICA
230V

230V 

ELECTRONIC BOX

ORION PLUS

6585
STANDARD

CENTRALITA ELECTRONICA

110V

110V

ELECTRONIC BOX

5565
ORIGINAL

1 GRUPOS  230V

230V 1 GROUPS 

VBM
Referencia

Code

Descripción
Description

23797
ORIGINAL

3 GRUPOS  230V

230V 3 GROUPS 
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PORTAFILTROS - MANGOS PORTAFILTROS / PORTAFILTERS - PORTAFILTER HANDLES

ASTORIA 

Referencia

Code

Descripción

Description

10626
STANDARD

1 VÍA 
TODOS LOS MODELOS

1 WAY

ALL MODELS

Referencia

Code

Descripción

Description

756
STANDARD

2 VÍA 
TODOS LOS MODELOS

2 WAY

ALL MODELS

25699
STANDARD

2 VÍAS
TODOS LOS MODELOS

2 WAYS

ALL MODELS

11776
STANDARD

SIN SALIDA
TODOS LOS MODELOS

WITHOUT SPOUT

ALL MODELS

6461
STANDARD

MANGO PORTAFILTRO 
M-12

TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER HANDLE 

M-12

ALL MODELS

767
STANDARD

MANGO PORTAFILTRO 
M-12

TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER HANDLE

STANDARD

M-12

ALL MODELS

AZKOYEN

Referencia

Code

Descripción

Description

30679
ORIGINAL

1 VÍA 
TODOS LOS MODELOS

1 WAY

ALL MODELS

30680
ORIGINAL

2 VÍA 
TODOS LOS MODELOS

2 WAY

ALL MODELS

11571
ORIGINAL

SIN SALIDA
TODOS LOS MODELOS

WITHOUT SPOUT

ALL MODELS

11573
ORIGINAL

MANGO PORTAFILTRO 
TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER HANDLE

ALL MODELS

BEZZERA

10630
STANDARD

1 VÍA AZUL

BLUE 1 WAY

ELLISSE

10632
STANDARD

1 VÍA GRIS

GREY 1 WAY

ELLISSE

10629
STANDARD

2 VÍAS AZUL

BLUE 2 WAYS

ELLISSE

Referencia

Code

Descripción

Description

AURORA

w      
www.eunasa.com

*Más datos técnicos en www.eunasa.com

*More technical data in www.eunasa.com
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PORTAFILTROS - MANGOS PORTAFILTROS / PORTAFILTERS - PORTAFILTER HANDLES

BEZZERA

10631
STANDARD

2 VÍAS GRIS

GREY 2 WAYS

ELLISSE 

30547
STANDARD

PORTAFILTRO 
SIN FONDO

NAKED 

PORTAFILTER

908
ORIGINAL

MANGO PORTAFILTRO 
AZUL

PORTAFILTER HANDLE

BLUE

ELLISSE

909
ORIGINAL

MANGO PORTAFILTRO 
GRIS M-12

PORTAFILTER HANDLE

M-12 GREY

ELLISSE 

Referencia

Code

Descripción

Description

10633
ORIGINAL

1 VÍA

1 WAY

PORTOFINO 

BRASILIA

Referencia

Code

Descripción

Description

30681
ORIGINAL

1 VÍA

1 WAY

GRADISCA / FIRENZE

973
ORIGINAL

2 VÍAS

2 WAYS

PORTOFINO 

25699
ORIGINAL

2 VÍAS

2 WAYS

VALETTA

BIANCHI GEM FUTUREMA 

Referencia

Code

Descripción

Description

14258
ORIGINAL

1 VÍA

1 WAY

SOFIA

14259
ORIGINAL

2 VÍAS

2 WAYS

SOFIA

30682
ORIGINAL

2 VÍAS

2 WAYS

GRADISCA / FIRENZE
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PORTAFILTROS - MANGOS PORTAFILTROS / PORTAFILTERS - PORTAFILTER HANDLES

BRASILIA

Referencia

Code

Descripción

Description

11974
ORIGINAL

PORTAFILTRO
SIN SALIDA

WITHOUT SPOUT 

PORTAFILTER 

VALETTA / 205

30538
ORIGINAL

PORTAFILTRO
SIN FONDO

WIITHOUT BOTTOM 

PORTAFILTER

1103
ORIGINAL

MANGO PORTAFILTRO

PORTAFILTER HANDLE

CENTURY

935
ORIGINAL

MANGO PORTAFILTRO
SIN TAPÓN

PORTAFILTER HANDLE

WITHOUT CAP

CENTURY

CARIMALI

Referencia

Code

Descripción

Description

1095
ORIGINAL

MANGO PORTAFILTRO

PORTAFILTER HANDLE

PORTOFINO

767
STANDARD

MANGO PORTAFILTRO

PORTAFILTER HANDLE

GRADISCA

6461
STANDARD

MANGO PORTAFILTRO

PORTAFILTER HANDLE

VALETTA

30683
STANDARD

1 VÍA
TODOS LOS MODELOS

1 WAY

ALL MODELS

17244
STANDARD

2 VÍAS
TODOS LOS MODELOS

2 WAYS

ALL MODELS

LA CIMBALI

Referencia

Code

Descripción

Description

10636

1 VÍA

1 WAY

SELF

11973
ORIGINAL

PORTAFILTRO
SIN SALIDA

WITHOUT SPOUT 

PORTAFILTER 

GRADISCA  / FIRENZE

10637

1 VÍA INCLINADO

CURVED 1 WAY

M-20 / M-25 / M-27 / M-30

1369

2 VÍAS

2 WAYS

SELF

1370

2 VÍAS

2 WAYS

M-20 / M-25 / M-27 / M-30 

1173
MANGO PORTAFILTRO

M-10 TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER HANDLE

M-10 ALL MODELS

84473

MANGO PORTAFILTRO
CON TAPÓN

PORTAFILTER HANDLE

WITH CAP

30539

PORTAFILTRO SIN FONDO

NAKED PORTAFILTER

M-20 / M-25 / M-27 / M-30
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PORTAFILTROS - MANGOS PORTAFILTROS / PORTAFILTERS - PORTAFILTER HANDLES

CONTI

Referencia

Code

Descripción

Description

26491
STANDARD 

1 VÍA

1 WAY

C-7 / XE / MK-10 / MK-12

26504
ORIGINAL

1 VÍA

1 WAY

TWINSTAR

26493
STANDARD

2 VÍAS

2 WAYS

C-7 / XE / MK-10 / MK-12 

ELEKTRA

Referencia

Code

Descripción

Description

25839
STANDARD 

1 VÍA
TODOS LOS MODELOS

1 WAY

ALL MODELS

25875
STANDARD

1 VÍA MANGO MADERA
TODOS LOS MODELOS

WOOD HANDLE 1 WAY

ALL MODELS

26505
ORIGINAL

2 VÍAS

2 WAYS

TWINSTAR

26494
STANDARD

3 VÍAS

3 WAYS

6959
STANDARD 

MANGO PORTAFILTRO
M-12

PORTAFILTER HANDLE

M-12

26506
ORIGINAL

MANGO PORTAFILTRO

PORTAFILTER HANDLE

TWINSTAR

17243
STANDARD

2 VÍAS
TODOS LOS MODELOS

2 WAYS

ALL MODELS

25874
STANDARD

2 VÍAS MANGO MADERA
TODOS LOS MODELOS

WOOD HANDLE 2 WAYS

ALL MODELS

767
STANDARD

MANGO PORTAFILTRO
M-12

PORTAFILTER HANDLE

M-12

25840
ORIGINAL

MANGO PORTAFILTRO
M-12 MADERA

PORTAFILTER HANDLE

WOOD M-12 

comercial@eunasa.com

*Más datos técnicos en www.eunasa.com

*More technical data in www.eunasa.com
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ExPOBAR

Referencia

Code

Descripción

Description

10640
STANDARD

1 VÍA

1 WAY

INTER / MEGACREM
OFFICE / MARKUS

ELEGANCE

24108
ORIGINAL

1 VÍA

1 WAY

MEGACREM / OFFICE 
MARKUS / ROSETTA

NEW ELEGANCE / G-10

10639
STANDARD

2 VÍAS

2 WAYS

INTER / MEGACREM
OFFICE / MARKUS

ELEGANCE

FAEMA

Referencia

Code

Descripción

Description

6959
ORIGINAL

MANGO PORTAFILTRO
M-12

PORTAFILTER HANDLE

M-12

30684
ORIGINAL

2 VÍAS

2 WAYS

MEGACREM / OFFICE 
MARKUS / ROSETTA

NEW ELEGANCE / G-10

23459
ORIGINAL

3 VÍAS

3 WAYS

INTER / MEGACREM
OFFICE / MARKUS

ELEGANCE

6955
ORIGINAL

PORTAFILTRO 
SIN SALIDA

WITHOUT SPOUT 

PORTAFILTER

10642

1 VÍA

1 WAY

E91 / E92 / E97 / E98 / DUE

33146
ORIGINAL

MUELLE PORTAFILTRO

PORTAFILTER SPRING

48083

1 VÍA

1 WAY

E92 ELITE A/S - ENOVA A/S

10641

2 VÍAS

2 WAYS

E91 / E97 / E98 / DUE

48082

2 VÍAS

2 WAYS

E92 ELITE A/S - ENOVA A/S
M27

30540

PORTAFILTRO 
SIN FONDO

PORTAFILTER

NAKED

2825

MANGO PORTAFILTRO
M-10

PORTAFILTER HANDLE

M-10

E91 / E97 / E98 / DUE

www.eunasa.com
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FUTURMAT

Referencia

Code

Descripción

Description

98559
ORIGINAL

1 VÍA
CÁPSULAS LAVAZZA

1 WAY

LAVAZZA CAPSULES

3280
STANDARD

1 VÍA

1 WAY

C.F.E / RIMINI / GENOVA

FUTURMAT

Referencia

Code

Descripción

Description

13138
ORIGINAL

1 VÍA

1 WAY

NªARIETE LUXUS

3290
STANDARD

1 VÍA

1 WAY

RIMINI / NªARIETE / GENOVA

84219
STANDARD

1 VÍA

1 WAY

GENOVA / RIMINI
NUEVA ARIETE / OTTIMA

84221
ORIGINAL

1 VÍA INCLINADO LUXUS

1 WAY SLOPING LUXUS

GENOVA / RIMINI
NUEVA ARIETE / OTTIMA

84227
ORIGINAL

1 VÍA INCLINADO MODERNO

1 WAY SLOPING MODERN

F-3 / GENOVA / RIMINI
NUEVA ARIETE / OTTIMA

BELLA / BRAVA

84231
ORIGINAL

1 VÍA INCLINADO NEGRO

1 WAY SLOPING BLACK

F-3 / GENOVA / RIMINI
NUEVA ARIETE / OTTIMA

BELLA / BRAVA

84232
ORIGINAL

1 VÍA INCLINADO GRIS

1 WAY SLOPING GREY

GENOVA / RIMINI
NUEVA ARIETE / OTTIMA

2424
ORIGINAL

2 VÍAS

2 WAYS

C.F.E / RIMINI / GENOVA

2893
STANDARD

2 VÍAS

2 WAYS

RIMINI / NªARIETE / GENOVA

27231
ORIGINAL

2 VÍAS

2 WAYS

NªARIETE LUXUS

84220
ORIGINAL

2 VÍAS INCLINADO

2 WAYS SLOPING

GENOVA / RIMINI
NUEVA ARIETE / OTTIMA

84222
ORIGINAL

2 VÍAS INCLINADO LUXUS

2 WAYS SLOPING LUXUS

GENOVA / RIMINI
NUEVA ARIETE / OTTIMA
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FUTURMAT

Referencia

Code

Descripción

Description

FUTURMAT

Referencia

Code

Descripción

Description

84228
ORIGINAL

2 VÍAS INCLINADO MODERNO

2 WAYS SLOPING MODERN

GENOVA / RIMINI
NUEVA ARIETE / OTTIMA

24792
ORIGINAL

2 VÍAS INCLINADO GRIS

2 WAYS SLOPING GREY

GENOVA / RIMINI
NUEVA ARIETE / OTTIMA

84234
ORIGINAL

2 VÍAS INCLINADO NEGRO

2 WAYS SLOPING BLACK

GENOVA / RIMINI
NUEVA ARIETE / OTTIMA

2216
STANDARD

PORTAFILTRO
SIN SALIDA

PORTAFILTER

WITHOUT SPOUT

E-61

84229
ORIGINAL

PORTAFILTRO
SIN SALIDA INCLINADO

PORTAFILTER SLOPING

WITHOUT SPOUT

GENOVA / RIMINI
NUEVA ARIETE / OTTIMA

30540
STANDARD

PORTAFILTRO
SIN FONDO

NAKED

PORTAFILTER

2427
STANDARD

MUELLE PORTAFILTRO

PORTAFILTER SPRING

6461
ORIGINAL

MANGO PORTAFILTRO

PORTAFILTER HANDLE

C.F.E / RIMINI / GENOVA

2894
ORIGINAL

MANGO PORTAFILTRO

PORTAFILTER HANDLE

RIMINI / NªARIETE / GENOVA

16965
ORIGINAL

MANGO PORTAFILTRO

PORTAFILTER HANDLE

F-3

16967
ORIGINAL

JUNTA MANGO 
PORTAFILTRO

PORTAFILTER 

HANDLE GASKET

F-3

2223
STANDARD

MANGO PORTAFILTRO

PORTAFILTER HANDLE

E-61

84241
ORIGINAL

JUNTA NEGRA MANGO
PORTAFILTRO NEGRO

BLACK PORTAFILTER
RUBBER GASKET

GENOVA / RIMINI
NUEVA ARIETE / OTTIMA

84258
ORIGINAL

TAPÓN MANGO NEGRO
PORTAFILTRO MODERNO

NEW PORTAFILTER 
BLACK CAP

GENOVA / RIMINI
NUEVA ARIETE / OTTIMA

24797
ORIGINAL

TAPÓN MANGO 
PORTAFILTRO

HANDLE CAP 
PORTAFILTER

GENOVA / RIMINI
NUEVA ARIETE / OTTIMA

84240
ORIGINAL

MANGO PORTAFILTRO

PORTAFILTER HANDLE

GENOVA / RIMINI
NUEVA ARIETE / OTTIMA
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GAGGIA

Referencia

Code

Descripción

Description

3290
STANDARD

1 VÍA

1 WAY

NERA

10645
STANDARD

1 VÍA ROJO

RED 1 WAY

GX

84232
ORIGINAL

1 VÍA

1 WAY

G6/V6

2893
STANDARD

2 VÍAS

2 WAYS

NERA

3629
STANDARD

2 VÍAS ROJO

RED 2 WAYS

GX

GAGGIA 

Referencia

Code

Descripción

Description

24792
ORIGINAL

2 VÍAS NEGRO

BLACK 2 WAYS

G6/V6

2894
ORIGINAL

MANGO PORTAFILTRO

PORTAFILTER HOLDER

NERA

3575
ORIGINAL

MANGO PORTAFILTRO
ROJO

PORTAFILTER HOLDER

RED

GX

24794
ORIGINAL

MANGO PORTAFILTRO

PORTAFILTER HOLDER

G6/V6
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GAGGIA ITALIA

Referencia

Code

Descripción

Description

30685
STANDARD

1 VÍA

1 WAY

E-90 / D-90

3860
STANDARD

2 VÍAS

2 WAYS

E-90 / D-90 

12413
STANDARD

PORTAFILTRO 
SIN SALIDA

WITHOUT SPOUT

PORTAFILTER

TE / TD93

12415
STANDARD

PORTAFILTRO 
SIN SALIDA

WITHOUT SPOUT

PORTAFILTER

XE / XD

112616
STANDARD

PORTAFILTRO
SIN FONDO

NAKED

PORTAFILTER

3805
STANDARD

MANGO PORTAFILTRO

PORTAFILTER HOLDER

E-90 / D-90

12416
STANDARD

MANGO PORTAFILTRO

PORTAFILTER HOLDER

TE / TD-93

Referencia

Code

Descripción

Description

10665
STANDARD

1 VÍA
TODOS LOS MODELOS

1 WAY

ALL MODELS

6367
STANDARD

2 VÍAS
TODOS LOS MODELOS

2 WAYS

ALL MODELS

6461
STANDARD

MANGO PORTAFILTRO
M-12

PORTAFILTER HANDLE

M-12

GRIMAC

IBERITAL

Referencia

Code

Descripción

Description

25990
STANDARD 

1 VÍA MANGO CORTO
TODOS LOS MODELOS

SHORT HANDLE 1 WAY

ALL MODELS

25992
STANDARD

1 VÍA MANGO LARGO
TODOS LOS MODELOS

LARGE HANDLE 1 WAY

ALL MODELS

25996
STANDARD

1 VÍA MANGO LARGO

LARGE HANDLE 1 WAY

EXPRESSION
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IBERITAL

Referencia

Code

Descripción

Description

25991
STANDARD

2 VÍAS MANGO CORTO
TODOS LOS MODELOS

SHORT HANDLE 2 WAYS

ALL MODELS 

25993
STANDARD

2 VÍAS MANGO LARGO
TODOS LOS MODELOS

LARGE HANDLE 2 WAYS

ALL MODELS 

25995
STANDARD

2 VÍAS MANGO LARGO

LARGE HANDLE 2 WAYS

EXPRESSION

411
STANDARD

MANGO PORTAFILTRO
M-12 CORTO

PORTAFILTER HANDLE

SHORT M-12

6461
STANDARD

MANGO PORTAFILTRO
M-12 LARGO

PORTAFILTER HANDLE

LARGE M-12

ITALCREM

3185
ORIGINAL

MANGO PORTAFILTRO
NEGRO

PORTAFILTER HANDLE

BLACK

IT-4

2894
ORIGINAL

MANGO PORTAFILTRO
NEGRO

PORTAFILTER HANDLE

BLACK

CAPRI / 102

4859
STANDARD

2 VÍAS

2 WAYS

IT-4

4302
STANDARD

1 VÍA

1 WAY

IT-4

Referencia

Code

Descripción

Description

MAGISTER

Referencia

Code

Descripción

Description

10665
STANDARD

1 VÍA
TODOS LOS MODELOS

1 WAY

ALL MODELS

ITALCREM

2893
STANDARD

2 VÍAS

2 WAYS

CAPRI / 102

3290
STANDARD

1 VÍA

1 WAY

CAPRI / 102

Referencia

Code

Descripción

Description

6461
STANDARD

MANGO PORTAFILTRO
M-12

PORTAFILTER HANDLE

M-12

6367
STANDARD

2 VÍAS
TODOS LOS MODELOS

2 WAYS

ALL MODELS
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MAIRALI

Referencia

Code

Descripción

Description

3290
STANDARD

1 VÍA

1 WAY

GIULIETTA / ARIANNE

2893
STANDARD

2 VÍAS

2 WAYS

GIULIETTA / ARIANNE

2894
STANDARD

MANGO PORTAFILTRO

PORTAFILTER HANDLE

GIULIETTA / ARIANNE

MARCFI

Referencia

Code

Descripción

Description

MARCFI

Referencia

Code

Descripción

Description

10652
ORIGINAL

1 VÍA

1 WAY

M-920 / M-990 / A-93

4243
ORIGINAL

2 VÍAS

2 WAYS

M-920 / M-990 / A-93 

4916
ORIGINAL

MANGO PORTAFILTRO

PORTAFILTER HANDLE

M-920 / M-990 / A-93

LA MARZOCCO

767
STANDARD

MANGO PORTAFILTRO
M-12

PORTAFILTER HANDLE

M-12

LINEA / LB70

756
STANDARD

2 VÍAS

2 WAYS

LINEA / LB70 

10626
STANDARD

1 VÍA

1 WAY

LINEA / LB70

Referencia

Code

Descripción

Description

LA PAVONI

Referencia

Code

Descripción

Description

12512
ORIGINAL

1 VÍA
MODELOS ANTIGUOS

1 WAY

OLD MODELS

4302
ORIGINAL

1 VÍA

1 WAY

GIULIETTA / ARIANNE

4859
ORIGINAL

2 VÍAS

2 WAYS

GIULIETTA / ARIANNE

3185
ORIGINAL

MANGO PORTAFILTRO GRIS

GREY PORTAFILTER HANDLE

GIULIETTA / ARIANNE

30217
ORIGINAL

1 VÍA
MODELOS NUEVOS

1 WAY

NEW MODELS

12513
ORIGINAL

2 VÍAS
MODELOS ANTIGUOS

2 WAYS

OLD MODELS
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17525
ORIGINAL

MANGO PORTAFILTRO
M-12

MODELOS NUEVOS

PORTAFILTER HANDLE

M-12

NEW MODELS 

12511
ORIGINAL

MANGO PORTAFILTRO
M-12

MODELOS ANTIGUOS

PORTAFILTER HANDLE

M-12

OLD MODELS

Referencia

Code

Descripción

Description

RANCILIO

18155
STANDARD

1 VÍA

1 WAY

Z9 / Z11 / S-20

Referencia

Code

Descripción

Description

RANCILIO

80768
ORIGINAL

1 VÍA

1 WAY

MÁQUINAS AMERICANAS

80763
ORIGINAL

1 VÍA

1 WAY

PROMAC

80760
ORIGINAL 

1 VÍA

1 WAY

ANTIGUA CLASSE10 SDE

3987
ORIGINAL

1 VÍA

1 WAY

CLASSE 10 / 8 / 6
MILLENNIUM / EPOCA

Referencia

Code

Descripción

Description

4993
STANDARD

MANGO PORTAFILTRO

PORTAFILTER HANDLE

51581
ORIGINAL

1 VÍA

1 WAY

MC

30543
STANDARD

PORTAFILTRO 
SIN FONDO

NAKED

PORTAFILTER

7211
ORIGINAL

2 VÍAS

2 WAYS

AT / ATS

3988
ORIGINAL

2 VÍAS

2 WAYS

CLASSE 10 / 8 / 6
MILLENNIUM / EPOCA

18154
STANDARD 

2 VÍAS

2 WAYS

Z9 / Z11 / S-20

51580
ORIGINAL

2 VÍAS

2 WAYS

MC

80765
ORIGINAL

2 VÍAS

2 WAYS

PROMAC

5213
ORIGINAL

2 VÍAS

2 WAYS

Z9 / Z11 / S-20

30218
ORIGINAL

2 VÍAS
MODELOS NUEVOS

2 WAYS

NEW MODELS 
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80766
ORIGINAL

3 VÍAS + FILTRO

3 WAYS + FILTER

MÁQUINAS AMERICANAS

81269
ORIGINAL

2 VÍAS

2 WAYS

S20/H NSF

Referencia

Code

Descripción

Description

RANCILIO

Referencia

Code

Descripción

Description

5526
ORIGINAL

PORTAFILTRO NEGRO

PORTAFILTER BLACK

BETSY

16882
ORIGINAL

PORTAFILTRO

PORTAFILTER

AUDREY

80759
ORIGINAL

PORTAFILTRO

PORTAFILTER

CAFITA

51495
ORIGINAL

PORTAFILTRO CON
MANÓMETRO

PORTAFILTER WITH

MANOMETER

80761
ORIGINAL

PORTAFILTRO SIN SALIDA

PORTAFILTER WITHOUT

SPOUT

CLASSE10 2002

80767
ORIGINAL

2 VÍAS + FILTRO

2 WAYS + FILTER

MÁQUINAS AMERICANAS

80758
ORIGINAL

PORTAFILTRO PARA
PASTILLA

PORTAFILTER FOR POD

3985
ORIGINAL

MANGO PORTAFILTRO

PORTAFILTER HANDLE

CLASSE 10 / 8 / 6
MILLENNIUM / EPOCA

5150
ORIGINAL

MANGO PORTAFILTRO

PORTAFILTER HANDLE

Z9 / Z11 / S-20

80718
ORIGINAL

TAPÓN MANGO
PORTAFILTRO

PORTAFILTER HANDLE

CLASSE 10 / 8 / 6

RENEKA

17513
STANDARD

2 VÍAS
TODOS LOS MODELOS

2 WAYS

ALL MODELS

25007
ORIGINAL

1 VÍA
TODOS LOS MODELOS

1 WAY

ALL MODELS

25011
STANDARD

1 VÍA
TODOS LOS MODELOS

1 WAY

ALL MODELS

Referencia

Code

Descripción

Description

25006
ORIGINAL

1 VÍA
MODELOS ANTIGUOS

1 WAY

OLD MODELS
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25009
ORIGINAL

MANGO PORTAFILTRO
M-12

PORTAFILTER HANDLE

M-12

767
STANDARD

MANGO PORTAFILTRO
M-12

TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER HANDLE

M-12

ALL MODELS

25008
ORIGINAL

2 VÍAS
TODOS LOS MODELOS

2 WAYS

ALL MODELS 

6461
STANDARD

MANGO PORTAFILTRO
M-12

TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER HANDLE

M-12

ALL MODELS 

6692
STANDARD

2 VÍAS
TODOS LOS MODELOS

2 WAYS

ALL MODELS

LA ROCCA ExPRES

Referencia

Code

Descripción

Description

10654
STANDARD

1 VÍA
TODOS LOS MODELOS

1 WAY

ALL MODELS

Referencia

Code

Descripción

Description

LA SAN MARCO

3969
ORIGINAL

2 VÍAS GRIS

GREY 2 WAYS

105 

6054
ORIGINAL

2 VÍAS

2 WAYS

NS-85 / EUROPA 95
SPRINT / GOLDEN COFFEE

3972
ORIGINAL

1 VÍA BURDEOS

BORDEAUX 1 WAY

105

3971
ORIGINAL

1 VÍA GRIS

GREY 1 WAY

105

10655
ORIGINAL

1 VÍA

1 WAY

NS-85 / EUROPA 95
SPRINT / GOLDEN COFFEE

Referencia

Code

Descripción

Description

25005
ORIGINAL

2 VÍAS
MODELOS ANTIGUOS

2 WAYS

OLD MODELS 

6050
ORIGINAL

MANGO PORTAFILTRO M-10

PORTAFILTER HANDLE M-10

NS-85 / EUROPA-95
SPRINT / GOLDEN COFFEE

3970
ORIGINAL

2 VÍAS BURDEOS

BORDEAUX 2 WAYS

105

3967
ORIGINAL

MANGO PORTAFILTRO
M-10 GRIS

PORTAFILTER HANDLE

GREY M-10

105

3968
ORIGINAL

MANGO PORTAFILTRO
M-10 BURDEOS

PORTAFILTER HANDLE

BURDEOS M-10

105
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NUOVA SIMONELLI

5553
STANDARD

2 VÍAS
TODOS LOS MODELOS

2 WAYS

ALL MODELS

26242
ORIGINAL

1 VÍA

1 WAY

AURELIA 

10656
STANDARD

1 VÍA
TODOS LOS MODELOS

1 WAY

ALL MODELS

Referencia

Code

Descripción

Description

NUOVA SIMONELLI

1173
STANDARD

MANGO PORTAFILTRO
M-10

TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER HANDLE

M-10

ALL MODELS

105875
STANDARD

PORTAFILTRO SIN
FONDO

NAKED

PORTAFILTER

26243
ORIGINAL

2 VÍAS

2 WAYS

AURELIA

26244
ORIGINAL

MANGO PORTAFILTRO
M-10

PORTAFILTER HANDLE

M-10

AURELIA

Referencia

Code

Descripción

Description

LA SPAZIALE

Referencia

Code

Descripción

Description

50879
ORIGINAL

1 VÍA MODERNO

1 WAY

SUPER 3000 / NEW EK
EC / S2 / S3 / S5 / S9 / S40

50880
ORIGINAL

2 VÍAS

2 WAYS

S2 / S3 / S5 / S9 / S40

89289
STANDARD

MANGO PORTAFILTRO
M-12

PORTAFILTER HANDLE
M-12

SUPER 3000 / NEW EK
EC

10427
ORIGINAL

PORTAFILTRO 
SIN SALIDA

WITHOUT SPOUT
PORTAFILTER

SUPER 3000 / NEW EK
EC / S2 / S3 / S5 / S9 / S40

10379
ORIGINAL

MANGO PORTAFILTRO
M-12

PORTAFILTER HANDLE
M-12

SUPER 3000 / NEW EK
EC

6049
STANDARD

MUELLE PORTAFILTRO

PORTAFILTER SPRING

LA SAN MARCO

Referencia

Code

Descripción

Description
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767
STANDARD

MANGO PORTAFILTRO
M-12

TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER HANDLE

M-12

ALL MODELS

26553
STANDARD

2 VÍAS
TODOS LOS MODELOS

2 WAYS

ALL MODELS 

17321
STANDARD

2 VÍAS
MODELOS ANTIGUOS

2 WAYS

OLD MODELS

Referencia

Code

Descripción

Description

Referencia

Code

Descripción

Description

26554
STANDARD

1 VÍA
TODOS LOS MODELOS

1 WAY

ALL MODELS

Referencia

Code

Descripción

Description

6140
ORIGINAL

MANGO PORTAFILTRO
NEGRO

PORTAFILTER HANDLE

BLACK

50488
ORIGINAL

MANGO PORTAFILTRO
PARTE INFERIOR

PORTAFILTER HANDLE

LOWER PART

S5

50489
ORIGINAL

MANGO PORTAFILTRO
PARTE SUPERIOR

PORTAFILTER HANDLE

UPPER PART

S5

6049
ORIGINAL

MUELLE PORTAFILTRO

PORTAFILTER SPRING

VBM

334
STANDARD

2 VÍAS
TODOS LOS MODELOS

2 WAYS

ALL MODELS

10659
STANDARD

1 VÍA
TODOS LOS MODELOS

1 WAY

ALL MODELS 

Referencia

Code

Descripción

Description

1173
STANDARD

MANGO PORTAFILTRO
M-10

TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER HANDLE

M-10

ALL MODELS

UNIC
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PORTAFILTROS - MANGOS PORTAFILTROS / PORTAFILTERS - PORTAFILTER HANDLES

 

 

3315
ORIGINAL

MANGO PORTAFILTRO
M-12 NEGRO

TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER HANDLE

BLACK M-12

ALL MODELS

VFA ExPRESS

10660
ORIGINAL

2 VÍAS NEGRO
TODOS LOS MODELOS

BLACK 2 WAYS

ALL MODELS

10661
ORIGINAL

1 VÍA NEGRO
TODOS LOS MODELOS

BLACK 1 WAY

ALL MODELS

Referencia

Code

Descripción

Description

WEGA

24311
STANDARD

MANGO PORTAFILTRO
M-12 MODERNO

TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER HANDLE

NEW M-12

ALL MODELS

6461
STANDARD

MANGO PORTAFILTRO
M-12

TODOS LOS MODELOS

PORTAFILTER HANDLE

M-12

ALL MODELS

30543
STANDARD

PORTAFILTRO 
SIN FONDO

NAKED

PORTAFILTER

25504
STANDARD

2 VÍAS MODERNO
TODOS LOS MODELOS

NEW 2 WAYS

ALL MODELS 

6367
STANDARD

2 VÍAS
TODOS LOS MODELOS

2 WAYS

ALL MODELS 

25503
STANDARD

1 VÍA MODERNO
TODOS LOS MODELOS

NEW 1 WAY

ALL MODELS 

Referencia

Code

Descripción

Description

33037
ORIGINAL

2 VIAA INCLINADO

2 WAYS SLOPING

89930
ORIGINAL

MANGO PORTAFILTRO

NEW 1 WAY

33036
ORIGINAL

1 VÍA INCLINADO

1 WAY SLOPING

WEGA

10665
STANDARD

1 VÍA
TODOS LOS MODELOS

1 WAY

ALL MODELS 

Referencia

Code

Descripción

Description
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RACORES / FITTINGS

BELLOTAS / BULKHEAD FITTINGS BICONOS / BRASS CAP

Referencia
Code

Descripción
Description

146 4mm - 1/8”

Referencia
Code

Descripción
Description

2554 6mm

147 6mm - 1/4” 

2555 8mm

148 8mm - 3/8” 

18654 9-10mm

2558 12mm - h=9.5mm

149 10mm - 3/8” 

150 12mm - 1/2” 

CODO HEMBRA / FEMALE ELBOW

Referencia
Code

Descripción
Description

16388 1/8x1/8”

16389 1/4x1/4”

14368 3/8x3/8”

16390 1/2x1/2”
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RACORES / FITTINGS

CODO MACHO / MALE ELBOW

Referencia
Code

Descripción
Description

16391 1/8x1/8”

12144 1/4x1/4”

11338 3/8x3/8”

16392 1/2x1/2”

CODO MACHO-HEMBRA / FEMALE-MALE ELBOW

Referencia
Code

Descripción
Description

16393 1/8x1/8”

16394 1/4x1/4”

16395 3/8x3/8”

16396 1/2x1/2”

CRUCE HEMBRA / FEMALE CROSS

Referencia
Code

Descripción
Description

30820 1/8”

30821 1/4”

30822 3/8”

30823 1/2”

CRUCE M-H-H-H / M-F-F-F CROSS

30827 1/2x1/2x1/2x1/2”

30826 3/8x3/8x3/8x3/8”

30825 1/4x1/4x1/4x1/4” 

30824 1/8x1/8x1/8x1/8”

Referencia
Code

Descripción
Description
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RACORES / FITTINGS

HEMBRA- HEMBRA / FEMALE-FEMALE HEMBRA- HEMBRA / FEMALE-FEMALE

Referencia
Code

Descripción
Description

19958 1/8” x 1/8”

Referencia
Code

Descripción
Description

19960 3/8” x 1/2”

10755 1/8” x 1/4”

19961 1/2” x 1/2” 

30801 1/8” x 3/8”

30805 1/2” x 3/4” 30802 1/8” x 1/2”

10754 1/4” x 1/4”

30803 1/4” x 3/8”

30804 1/4” x 1/2”

10753 3/8” x 3/8”

HEMBRA-MACHO / FEMALE-MALE

222 1/2” x 3/8”

223 3/4” x 3/8”

225 3/4” x 1/2”

Referencia
Code

Descripción
Description
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RACORES / FITTINGS

MACHO-MACHO / MALE-MALE

Referencia
Code

Descripción
Description

3478 1/8” x 1/8” 

217 1/8” x 1/4”

216 1/8” x 3/8”

3375 1/4” x1/4”

215 1/4” x 3/8”

211 3/8” x 3/8”

210

3/8” x 3/8”

especial bombas

3/8” x 3/8”

special pumps

214 3/8” x 1/2”

218 3/8” x 3/4”

HEMBRA-MACHO / FEMALE-MALE

Referencia
Code

Descripción
Description

231 1/8” x 1/4”

230
1/4” x 1/8”

220 1/4” x 3/8”

229 3/8” x 1/8”

226 3/8” x 1/4”

221 3/8” x 3/8”

224 3/8” x 1/2”

227 1/2” x 1/2”
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RACORES / FITTINGS

“T” CENTRAL HEMBRA/FEMALE CENTRAL “T”

Referencia
Code

Descripción
Description

30812 1/8x1/8x1/8”

30813 1/4x1/4x1/4”

30814 3/8x3/8x3/8” 

30815 1/2x1/2x1/2” 

“T” CENTRAL MACHO / MALE CENTRAL “T”

Referencia
Code

Descripción
Description

16384 1/8x1/8x1/8”

30813 1/4x1/4x1/4”

16386 3/8x3/8x3/8”

MACHO-MACHO / MALE-MALE

Referencia
Code

Descripción
Description

212 1/2” x 1/2”

219 1/2” x 3/4”

585
1/4” x 1/4” ABOCARDADO

1/4” x 1/4” WIDENED

423
3/8” x 3/8” CON FILTRO

3/8” x 3/8” WITH FILTER “T” HEMBRA / FEMALE “T”

Referencia
Code

Descripción
Description

16380 1/8x1/8x1/8”

16381 1/4x1/4x1/4”

16382 3/8x3/8x3/8”

16383 1/2x1/2x1/2”
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RACORES / FITTINGS

“T” MACHO / MALE “T”

Referencia
Code

Descripción
Description

16378 1/8x1/8x1/8”

12030 1/4x1/4x1/4”

16382 3/8x3/8x3/8”

16379 1/2x1/2x1/2”

“T” LATERAL HEMBRA/FEMALE LATERAL “T”

Referencia
Code

Descripción
Description

30816 1/8x1/8x1/8”

30817 1/4x1/4x1/4”

30818 3/8x3/8x3/8” 

30819 1/2x1/2x1/2” 

“T” LATERAL MACHO / MALE LATERAL “T”

Referencia
Code

Descripción
Description

30808 1/8x1/8x1/8”

30809 1/4x1/4x1/4”

12027 3/8x3/8x3/8”

30811 1/2x1/2x1/2”

TAPONES HEMBRA / FEMALE CAPS

Referencia
Code

Descripción
Description

279 1/8”

280 1/4”

233 3/8”

236 1/2”

TAPONES MACHO / MALE CAPS

Referencia
Code

Descripción
Description

135 1/8”

134 1/4”

133 3/8”

132 1/2”
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RACORES / FITTINGS

CONExIóN RáPIDA
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RACORES / FITTINGS

CONExIóN RáPIDA
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RESISTENCIAS / HEATING ELEMENTS

ASTORIAASTORIA 

Referencia

Code

Descripción

Description

2092
STANDARD

1 GRUPO 2000W 230V
L=195mm

TODOS LOS MODELOS

230V 2000W 1 GROUP

L=195mm

ALL MODELS

Referencia

Code

Descripción

Description

2904
STANDARD

JUNTA RESISTENCIA
ALIMENTARIA

FEEDING HEATING 

ELEMENT GASKET

25841
STANDARD

1 GRUPO 2000W 110V
L=195mm

TODOS LOS MODELOS

110V 2000W 1 GROUP

L=195mm

ALL MODELS

2081
STANDARD 

JUNTA RESISTENCIA
TEFLÓN

HEATING ELEMENT GASKET

TEFLON

713
STANDARD

2 GRUPOS 2600W 230V
L=330mm

TODOS LOS MODELOS

230V 2600W 2 GROUPS

L=330mm

ALL MODELS

25842
STANDARD

2 GRUPOS 2600W 110V
L=330mm

TODOS LOS MODELOS

110V 2600W 2 GROUPS

L=330mm

ALL MODELS

714
STANDARD 

3 GRUPOS 3700W 230V
L=510mm

TODOS LOS MODELOS

230V 3700W 3 GROUPS

L=510mm

ALL MODELS

30554
STANDARD 

3 GRUPOS 3700W 110V
L=510mm

TODOS LOS MODELOS

110V 3700W 3 GROUPS

L=510mm

ALL MODELS

30555
STANDARD

4 GRUPOS 5000W 230V
L=690mm

TODOS LOS MODELOS

230V 5000W 4 GROUPS

L=690mm

ALL MODELS

30556
STANDARD

4 GRUPOS 5000W 110V
L=690mm

TODOS LOS MODELOS

110V 5000W 4 GROUPS
L=690mm

ALL MODELS

Referencia

Code

Descripción

Description

17219
STANDARD

1 GRUPO 2000W 230V
L=214mm

TODOS LOS MODELOS

230V 2000W 1 GROUP

L=214mm

ALL MODELS

28814
STANDARD 

1 GRUPOS 2000W 110V
L=214mm

TODOS LOS MODELOS

110V 2600W 1 GROUP

L=214mm

ALL MODELS

17220
STANDARD 

2 GRUPOS 2500W 230V
L=324mm

TODOS LOS MODELOS

230V 2500W 2 GROUPS

L=324mm

ALL MODELS

28815
STANDARD

2 GRUPOS 2500W 110V
L=324mm

TODOS LOS MODELOS

110V 2500W 2 GROUPS

L=324mm

ALL MODELS

17221
STANDARD

3 GRUPOS 4000W 230V
L=562mm

TODOS LOS MODELOS

230V 4000W 3 GROUPS

L=562mm

ALL MODELS

28817
STANDARD

3 GRUPOS 4000W 110V
L=562mm

TODOS LOS MODELOS

110V 4000W 3 GROUPS

L=562mm

ALL MODELS

14300
STANDARD

2 GRUPOS 2600W 380V
L=330mm

TODOS LOS MODELOS

230V 2600W 2 GROUPS

L=330mm

ALL MODELS

AURORA
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RESISTENCIAS / HEATING ELEMENTS

AURORA

17222
STANDARD 

1 GRUPO 1500W 230V
L=140mm 1-1/4

TODOS LOS MODELOS

230V 1500W 1 GROUP

1-1/4 L=214mm

ALL MODELS

28818

1 GRUPO 1500W 110V
L=140mm 1-1/4

TODOS LOS MODELOS

110V 1500W 1 GROUP

1-1/4 L=214mm

ALL MODELS

17223
STANDARD 

2 GRUPOS 2500W 230V
L=330mm 1-1/4

TODOS LOS MODELOS

230V 2500W 2 GROUPS

1-1/4 L=330mm

ALL MODELS

28819
STANDARD

2 GRUPOS 2500W 110V
L=330mm 1-1/4

TODOS LOS MODELOS

110V 2500W 2 GROUPS

1-1/4 L=330mm

ALL MODELS

1384
STANDARD 

JUNTA RESISTENCIA
ALIMENTARIA

FEEDING H.ELEMENT

GASKET

28949
STANDARD 

JUNTA RESISTENCIA
TEFLÓN

TEFLON H.ELEMENT 

GASKET

Referencia

Code

Descripción

Description

17226
STANDARD 

JUNTA RESISTENCIA
ALIMENTARIA

FEEDING 

H.ELEMENT GASKET

AZKOYEN

Referencia

Code

Descripción

Description

11607
STANDARD 

2 GRUPOS 3000W 230V
L=348mm

230V 3000W 2 GROUPS
L=348mm

AZ03 / AZ04 / VIENA

30557
STANDARD

2 GRUPOS 3000W 110V
L=348mm

110V 3000W 2 GROUPS
L=348mm

AZ03 / AZ04 / VIENA

11608
STANDARD

3 GRUPOS 3000W 230V
L=467mm

230V 3000W 3 GROUPS
L=467mm

AZ03 / AZ04 / VIENA

30558
STANDARD

3 GRUPOS 3000W 110V
L=467mm

110V 3000W 3 GROUPS
L=467mm

AZ03 / AZ04 / VIENA

17514
STANDARD

1 GRUPO 2400W 230V
L=190mm

230V 2400W 1 GROUP
L=190mm

BRAVO / COMPACTA

30559
STANDARD 

2 GRUPOS 4500W 230V
L=360mm

230V 4500W 2 GROUPS
L=360mm

BRAVO

30560
STANDARD

3 GRUPOS 6000W 230V
L=575mm

230V 6000W 3 GROUPS
L=575mm

BRAVO 

30561
STANDARD

2 GRUPOS AUTOMATICA
3600W 230V L=260mm

AUTOMATIC 2 GROUPS
L=260mm 230V 3600W

CA-360 2ªG / COMPACTA 

12221
ORIGINAL 

2 GRUPOS 3600W 230V
L=360mm

230V 3600W 2 GROUPS

L=360mm

13423
STANDARD

1 GRUPO 3000W 230V
L=190mm

230V 2400W 1 GROUP

L=190mm

27099
STANDARD

1 GRUPO 1800W 110V
L=190mm

110V 1800W 1 GROUP

L=190mm
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RESISTENCIAS / HEATING ELEMENTS

AZKOYEN

Referencia

Code

Descripción

Description

30562
STANDARD

AUTOMATICA 2800W 230V
L=260mm

230V 2800W AUTOMATIC

L=260mm

CA-360

4287
STANDARD

JUNTA RESISTENCIA 
ALIMENTARIA

FEEDING H.ELEMENT

GASKET

BEZZERA

Referencia

Code

Descripción

Description

30563
STANDARD

2 GRUPOS 2600W 230V
L=368mm

MODELOS ANTIGUOS

230V 2600W 2 GROUPS
L=368mm

OLD MODELS 

30564
STANDARD

2 GRUPOS 2600W 110V
L=368mm

MODELOS ANTIGUOS

110V 2600W 2 GROUPS
L=368mm

OLD MODELS 

890
STANDARD

3 GRUPOS 2600W 230V
L=458mm

MODELOS ANTIGUOS

230V 2600W 3 GROUPS
L=458mm

OLD MODELS 

30565
STANDARD

3 GRUPOS 2600W 110V
L=458mm

MODELOS ANTIGUOS

110V 2600W 3 GROUPS
L=458mm

OLD MODELS 

BEZZERA

Referencia

Code

Descripción

Description

9947
STANDARD

1 GRUPO 2000W 230V
CON VAINA L=165mm

230V 2000W 2 GROUPS
L=165mm WITH COVER

ELLISSE 

30568
STANDARD

1 GRUPO 2000W 110V
CON VAINA L=165mm

110V 2000W 2 GROUPS
L=165mm WITH COVER

ELLISSE 

30568
STANDARD

1 GRUPO 2000W 110V

110V 2000W 1 GROUP

ELLISSE

29904
STANDARD

1 GRUPO 1300W 110V

110V 1300W 1 GROUP

JUNIOR

796
STANDARD

1 GRUPO 1500W 230V
L=165mm

MODELOS ANTIGUOS

230V 1500W 1 GROUP
L=165mm

OLD MODELS 

29905
STANDARD

1 GRUPO 1500W 110V
L=165mm

MODELOS ANTIGUOS

110V 1500W 1 GROUP
L=165mm

OLD MODELS 

9948
STANDARD

2 GRUPOS 3000W 230V
CON VAINA L=368mm

230V 3000W 2 GROUPS
L=368mm WITH COVER

ELLISSE

30566
STANDARD

2 GRUPOS 3000W 110V
CON VAINA L=368mm

110V 3000W 2 GROUPS
L=368mm WITH COVER

ELLISSE

864
STANDARD

3 GRUPOS 5000W 230V
CON VAINA L=458mm

230V 5000W 3 GROUPS

L=458mm WITH COVER

ELLISSE

30567
STANDARD

3 GRUPOS 5000W 110V
CON VAINA L=458mm

110V 5000W 3 GROUPS
L=458mm WITH COVER

ELLISSE 

836
STANDARD

JUNTA RESISTENCIA
ALIMENTARIA

FEEDING H.ELEMENT 

GASKET

30464
STANDARD

JUNTA RESISTENCIA
TEFLÓN

TEFLON H.ELEMENT 

GASKET
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RESISTENCIAS / HEATING ELEMENTS

BEZZERA

Referencia

Code

Descripción

Description

17383
STANDARD

1 GRUPO 1350W 230V
L=155mm

230V 1350W 1 GROUP

L=155mm

BZ-35

29907
STANDARD

1 GRUPO 1350W 110V
L=155mm

110V 1350W 1 GROUP

L=155mm

BZ-35

BRASILIA

Referencia

Code

Descripción

Description

9952
ORIGINAL

1 GRUPO 1800W 230V
L=180mm

230V 1800W 1 GROUP

L=180mm

CENTURY / PORTOFINO
FIRENZE / VALETTA

GRADISCA

29906
STANDARD

1 GRUPO 1800W 110V
L=180mm

110V 1800W 1 GROUP

L=180mm

CENTURY / PORTOFINO
FIRENZE / VALETTA

GRADISCA

9950
STANDARD

2 GRUPOS 3000W 230V
L=322mm

230V 3000W 2 GROUPS

L=322mm

CENTURY / PORTOFINO
FIRENZE / VALETTA

GRADISCA

9951
STANDARD

3 GRUPOS 4000W 230V
L=514mm

230V 4000W 3 GROUPS

L=514mm

CENTURY / PORTOFINO
FIRENZE / VALETTA

GRADISCA 

10903
ORIGINAL

2 GRUPOS 3000W 230V
L=322mm

230V 3000W 2 GROUPS

L=322mm

CENTURY / PORTOFINO
FIRENZE / VALETTA

GRADISCA 

10904
ORIGINAL

3 GRUPOS 4000W 230V
L=514mm

230V 4000W 3 GROUPS

L=514mm

CENTURY / PORTOFINO
FIRENZE / VALETTA

GRADISCA 

101547
ORIGINAL

2 GRUPOS 2400W 230V
L=230mm

230V 2400W 2 GROUPS

L=230mm

BELLE EPOQUE

677
STANDARD

JUNTA RESISTENCIA
ALIMENTARIA

FEEDING H.ELEMENT 

GASKET

30569
STANDARD

JUNTA RESISTENCIA
TEFLON

H.ELEMENT GASKET

TEFLON

BIANChI GEM FUTUREMA  

Referencia

Code

Descripción

Description

14278
ORIGINAL

2 GRUPOS 3000W 230V

3000W 230V 2 GROUPS

14274
ORIGINAL

3 GRUPOS 4000W 230V

4000W 230V 3 GROUPS

6956
ORIGINAL

JUNTA RESISTENCIA
TEFLON

TEFLON H.ELEMENT 

GASKET
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RESISTENCIAS / HEATING ELEMENTS

BRASILIA BRASILIA

Referencia

Code

Descripción

Description

3776
STANDARD

JUNTA RESISTENCIA
ALIMENTARIA

FEEDING H.ELEMENT 

GASKET

Referencia

Code

Descripción

Description

677
STANDARD

JUNTA RESISTENCIA
ALIMENTARIA

FEEDING H.ELEMENT

GASKET

3389
STANDARD

JUNTA RESISTENCIA
TEFLON

TEFLON H.ELEMENT

GASKET 30569
STANDARD

JUNTA RESISTENCIA
TEFLON

TEFLON H.ELEMENT

GASKET

9969
STANDARD

1 GRUPO 1800W 230V
L=186mm 1-1/4

230V 1800W 1 GROUP

1-1/4 L=186mm

AMERICA

1021
ORIGINAL

2 GRUPOS 3200W 230V
L=407mm 

230V 3200W 2 GROUPS

L=407mm

MYTHOS

331
STANDARD

2 GRUPOS 1800W 230V
L=340mm 1- 1/4

230V 1800W 2 GROUPS

1-1/4 L=340mm

SUPER MAXI

6084
STANDARD

JUNTA RESISTENCIA
ALIMENTARIA

FEEDING H.ELEMENT

GASKET

17225
ORIGINAL

3 GRUPOS 4200W 230V
L=538mm 

230V 4200W 3 GROUPS

L=538mm

MYTHOS

30572
STANDARD

JUNTA RESISTENCIA
TEFLON

TEFLON H.ELEMENT

GASKET

690
STANDARD 

1 GRUPO 1350W 230V
L=140mm 1”

230V 1800W 1 GROUP

1” L=140mm

CAPPUCCINO

1022
ORIGINAL

JUNTA RESISTENCIA 
GOMA

RUBBER H.ELEMENT 

GASKET

30570
STANDARD

1 GRUPO 1350W 110V
L=140mm 1”

110V 1800W 1 GROUP
1” L=140mm

CAPPUCCINO

5780
ORIGINAL

1 GRUPO 1000W 230V

230V 1000W 1 GROUP

LADY

16897
ORIGINAL

1 GRUPO 1700W 230V

230V 1700W 1 GROUP

16152
ORIGINAL

1800W 230V
CAPPUCCINO

1800W 230V

CAPPUCCINO
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RESISTENCIAS / HEATING ELEMENTS

CARIMALI

Referencia

Code

Descripción

Description

17397
STANDARD

1 GRUPO 1600W 230/380V
L=160mm CON VAINA

230/380V 1600W 1 GROUP

WITH COVER L=160mm

Referencia

Code

Descripción

Description

17352
STANDARD

3 GRUPOS 4500W 230/380V
L=565mm 

230/380V 4500W 3 GROUPS

L=565mm

30576
STANDARD

1 GRUPO 1600W 110V
L=160mm CON VAINA

110V 1600W 1 GROUP

WITH COVER L=110mm

17349
STANDARD

1 GRUPO 1800W 230V
L=160mm 1-1/4”

230V 1800W 1 GROUP

1-1/4” L=160mm

25611
STANDARD

2 GRUPOS 2000W 230/380V
L=197mm CON VAINA

230/380V 2000W 2 GROUPS

WITH COVER L=197mm

30578
STANDARD

1 GRUPO 1800W 110V
L=160mm 1-1/4”

110V 1800W 1 GROUP

1-1/4” L=160mm

30577
STANDARD

2 GRUPOS 2000W 110V
L=197mm CON VAINA

110V 2000W 2 GROUPS

WITH COVER L=197mm 

1384
STANDARD

JUNTA RESISTENCIA
ALIMENTARIA

FEEDING H.ELEMENT

GASKET

30580
STANDARD

3 GRUPOS 4500W 230/380V
L=565mm CON VAINA

230/380V 4500W 3 GROUPS

WITH COVER L=565mm

28949
STANDARD

JUNTA RESISTENCIA
TEFLON

TEFLON H.ELEMENT

GASKET

30581
STANDARD

3 GRUPOS 4500W 110V
L=565mm CON VAINA

110V 4500W 3 GROUPS

WITH COVER L=565mm

1390
STANDARD

2 GRUPOS 2400W 230/380V
L=197mm 

230/380V 2400W 2 GROUPS

L=197mm

25671
STANDARD

2 GRUPOS 2400W 110V
L=197mm 

110V 2400W 2 GROUPS

L=197mm

25672
ORIGINAL

3 GRUPOS 4500W 110V

110V 4500W 3 GROUPS

BRASILIA

Referencia

Code

Descripción

Description

80259
ORIGINAL

RESISTENCIA 3 GRUPOS
CALIENTATAZAS

3 GROUPS CUPWARMER

H.ELEMENT 

CARIMALI
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RESISTENCIAS / HEATING ELEMENTS

LA CIMBALI LA CIMBALI

Referencia

Code

Descripción

Description

1238

2 GRUPOS 1000W 230V
L=392mm 

230V 1000W 2 GROUPS

L=392mm

Referencia

Code

Descripción

Description

1246

4 GRUPOS 3200W 230V
L=392mm 

230V 3200W 4 GROUPS

L=392mm

1240

2 GRUPOS 1700W 230V
L=470mm 

230V 1700W 2 GROUPS

L=470mm

1248

JUNTA RESISTENCIA
ALIMENTARIA

H.ELEMENT GASKET

ALIMENTARY

1239

2 GRUPOS 1000W 380V
L=392mm 

380V 1000W 2 GROUPS

L=392mm

619

JUNTA RESISTENCIA
TEFLON

H.ELEMENT GASKET

TEFLON

1241

2 GRUPOS 1700W 380V
L=470mm 

380V 1700W 2 GROUPS

L=470mm 

1250

1 GRUPO 1700W 230V
L=220mm 

230V 1070W 1 GROUP

L=220mm

M-15

1242

3 GRUPOS 1500W 230V
L=495mm 

230V 1500W 3 GROUPS

L=495mm

30583

1 GRUPO 1700W 110V
L=220mm 

110V 1700W 1 GROUP

L=220mm

M-15

1244

3 GRUPOS 2500W 230V
L=660mm 

230V 2500W 3 GROUPS

L=660mm

1251

2 GRUPOS 3400W 230V
L=468mm 

230V 3400W 2 GROUPS

L=468mm

M-15

1243

3 GRUPOS 1500W 380V
L=495mm 

380V 1500W 3 GROUPS

L=495mm

1252

2 GRUPOS 3400W 380V
L=468mm 

380V 3400W 2 GROUPS

L=468mm

M-15

1245

3 GRUPOS 2500W 380V
L=660mm 

380V 2500W 3 GROUPS

L=660mm

30584

2 GRUPOS 3400W 110V
L=468mm 

110V 3400W 2 GROUPS

L=468mm

M-15

123
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RESISTENCIAS / HEATING ELEMENTS

LA CIMBALI LA CIMBALI

Referencia

Code

Descripción

Description

1253

3 GRUPOS 5000W 230V
L=652mm 

230V 5000W 3 GROUPS

L=652mm

M-15

Referencia

Code

Descripción

Description

1257

1 GRUPO 1700W 230/380V
L=142mm 

230/380V 1700W 1 GROUP
L=142mm

M-20

1254

3 GRUPOS 5000W 380V
L=652mm 

380V 5000W 3 GROUPS

L=652mm

M-15
30587

1 GRUPO 1700W 110V
L=142mm 

110V 1700W 1 GROUP
L=142mm

M-20 

30585

3 GRUPOS 5000W 110V
L=652mm 

110V 5000W 3 GROUPS

L=652mm

M-15

1258

2 GRUPOS 3750W 230/380V
L=375mm 

230/380V 3750W 2 GROUPS
L=375mm

M-20

1255

4 GRUPOS 6400W 230V
L=812mm 

230V 6400W 4 GROUPS

L=812mm

M-15 30588

2 GRUPOS 3750W 110V
L=375mm 

110V 3750W 2 GROUPS
L=375mm

M-20 

1256

4 GRUPOS 6400W 380V
L=812mm 

380V 6400W 4 GROUPS

L=812mm

M-15

1260

3 GRUPOS 5800W 230/380V
L=565mm 

230/380V 5800W 3 GROUPS
L=565mm

M-20 

1160

JUNTA RESISTENCIA
ALIMENTARIA

FEEDING H.ELEMENT

GASKET

M-15

30589
3 GRUPOS 5800W 110V

L=565mm 

110V 5800W 3 GROUPS
L=565mm

M-20 

30586

JUNTA RESISTENCIA
TEFLON

TEFLON H.ELEMENT 

GASKET

M-15

30590

1 GRUPO 1300W 230/380V
L=185mm 

230/380V 1300W 1 GROUP

L=185mm

M-25 / 27 / 30

30591

1 GRUPO 1300W 110V
L=185mm 

110V 1300W 1 GROUP
L=185mm

M-25 / 27 / 30

2026

2 GRUPOS 2850W 230V

230V 2850W 2 GROUPS

M-20

14308

1 GRUPO 1300W 230 

230V 1300W 1 GROUP

M-20
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RESISTENCIAS / HEATING ELEMENTS

LA CIMBALI CONTI

Referencia

Code

Descripción

Description

87709

2 GRUPOS 3750W 230/380V

230/380V 3750W 2 GROUPS

M-25 / 27 / 28 / 30 / 39

Referencia

Code

Descripción

Description

1787
STANDARD

2 GRUPOS 2800W 230/400V
L=235mm 

230/400V 2800W 2 GROUPS

L=235mm

MK10 / MK12 / XEOS
TWINSTAR / CLUB

CLASSICA

30592

2 GRUPOS 3750W 110V

110V 3750W 2 GROUPS

L=375mm

M-25 / 27 / 30 26497
STANDARD

2 GRUPOS 2800W 110V
L=235mm 

110V 2800W 2 GROUPS
L=235mm

MK10 / MK12 / XEOS
TWINSTAR / CLUB

CLASSICA 97476

3-4 GRUPOS
4500/5400W 230V

230V 4500/5400W

3-4 GROUPS

M-25 / 27 / 30
1789

STANDARD

3 GRUPOS 5000W 230/400V
L=477mm 

230/400V 5000W 3 GROUPS

L=477mm

MK10 / MK12 / XEOS
TWINSTAR / CLUB

CLASSICA
30593

3 GRUPOS 5750W 110V

110V 5750W 3 GROUPS

L=565mm

M-25 / 27 / 30

26498
STANDARD

3 GRUPOS 5000W 110V
L=477mm 

110V 5000W 3 GROUPS
L=477mm

MK10 / MK12 / XEOS
TWINSTAR / CLUB

CLASSICA

1249

ALINA 2850W 230/380V

230/380V 5750W ALINA

L=565mm

M-25 / 27 / 30

26495
STANDARD

JUNTA RESISTENCIA
ALIMENTARIA

FEEDING H.ELEMENT

GASKET

1209

JUNTA RESISTENCIA
ALIMENTARIA

FEEDING H.ELEMENT
GASKET

M-25 / 27 / 30

26496
STANDARD

JUNTA RESISTENCIA
TEFLON

TEFLON H.ELEMENT

GASKET

10005

JUNTA RESISTENCIA
TEFLÓN

TEFLON H.ELEMENT
GASKET

M-25 / 27 / 30

690
STANDARD

1 GRUPO 1350W 230V
L=140mm 

230V 1350W 1 GROUP

L=140mm

CLUB

30573
STANDARD

1 GRUPO 1350W 110V
L=140mm 

110V 1350W 1 GROUP

L=140mm

CLUB

101506

RESISTENCIA CARTUCHO

HEATING ELEMENT

L= 50 mm

S-39

108063

3 GRUPOS

3 GROUPS

M-27

89210

2 GRUPOS 2850W 230V

230V 2850W 2 GROUPS

L=305 mm

M27 / STAR
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CONTI ELEKTRA

RESISTENCIAS / HEATING ELEMENTS

25513
STANDARD

3 GRUPOS 5000W 110V
L=476mm 

TODOS LOS MODELOS

110V 5000W 3 GROUPS

L=476mm

ALL MODELS 

6469
STANDARD

3 GRUPOS 5000W 230/380V
L=476mm 

TODOS LOS MODELOS

230/380V 5000W 3 GROUPS

L=476mm

ALL MODELS

25512
STANDARD

2 GRUPOS 3400W 110V
L=327mm 

TODOS LOS MODELOS

110V 3400W 2 GROUPS

L=327mm

ALL MODELS

6468
STANDARD 

2 GRUPOS 3400W 230/380V
L=327mm 

TODOS LOS MODELOS

230/380V 3400W 2 GROUPS

L=327mm

ALL MODELS

30569
STANDARD 

JUNTA RESISTENCIA
TEFLON

TEFLON H.ELEMENT

GASKET

CLUB 

Referencia

Code

Descripción

Description

ELEKTRA

25842
STANDARD 

2 GRUPOS 2600W 110V
L=330mm 

TODOS LOS MODELOS

110V 2600W 2 GROUPS

L=330mm

ALL MODELS 

713
STANDARD 

2 GRUPOS 2600W 230V
L=330mm 

TODOS LOS MODELOS

230V 2600W 2 GROUPS

L=330mm

ALL MODELS

25841
STANDARD

1 GRUPO 3750W 110V
L=195mm 

TODOS LOS MODELOS

110V 3750W 1 GROUP

L=195mm

ALL MODELS 

Referencia

Code

Descripción

Description

2092
STANDARD 

1 GRUPO 3750W 230V
L=195mm 

TODOS LOS MODELOS

230V 3750W 1 GROUP

L=195mm

ALL MODELS

677
STANDARD

JUNTA RESISTENCIA
ALIMENTARIA

FEEDING H.ELEMENT

GASKET

CLUB

Referencia

Code

Descripción

Description

2904
STANDARD 

JUNTA RESISTENCIA
ALIMENTARIA

TODOS LOS MODELOS

FEEDING H.ELEMENT

GASKET

ALL MODELS

2081
STANDARD

JUNTA RESISTENCIA
TEFLÓN

TODOS LOS MODELOS

TEFLON H.ELEMENT

GASKET

ALL MODELS

EXPOBAR

Referencia

Code

Descripción

Description

12310
ORIGINAL

2 GRUPOS 3050W 230V
L=322mm 

230V 3050W 2 GROUPS
L=322mm

INTER / ELEGANCE
MEGACREM

21917
ORIGINAL

2 GRUPOS 3050W 110V
L=322mm 

110V 3050W 2 GROUPS
L=322mm

INTER / ELEGANCE
MEGACREM 
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RESISTENCIAS / HEATING ELEMENTS

EXPOBAR

Referencia

Code

Descripción

Description

12311
ORIGINAL

3 GRUPOS 4000W 230V
L=514mm 

230V 4000W 3 GROUPS
L=514mm

INTER / ELEGANCE
MEGACREM 

14791
ORIGINAL

6 LITROS 2500W 230V
L=210mm 

230V 2500W 6 LITERS

L=210mm 

21911
ORIGINAL

6 LITROS 2500W 110V
L=210mm 

110V 2500W 6 LITERS

L=210mm 

21909
ORIGINAL

4 LITROS 1450W 230V
L=140mm

230V 1450W 4 LITERS

L=140mm 

21910
ORIGINAL 

4 LITROS 1600W 110V
L=140mm

110V 1600W 4 LITERS

L=140mm 

EXPOBAR

21908
ORIGINAL 

PLETINA 930W 230V
L=150mm

230V 930W PLATE
L=150mm

MINI

21907
ORIGINAL

ROSCA 930W 110V
L=80mm 

110V 930W THREAD

L=80mm 

OFFICE

21906
ORIGINAL 

ROSCA 930W 230V
L=80mm

230V 930W THREAD
L=80mm

OFFICE

6956
ORIGINAL 

JUNTA RESISTENCIA
TEFLON

H.ELEMENT GASKET

TEFLON

Referencia

Code

Descripción

Description

21919
ORIGINAL

2 GRUPOS 4500W 230V

230V 4500W 2 GROUPS

21897
ORIGINAL 

CALIENTATAZAS 230V

230V CUPWARMER

21920
ORIGINAL

3 GRUPOS 6000W 230V

230V 6000W 3 GROUPS

21898
ORIGINAL

GRUPO CARTUCHO
500W 230V

CARTRIDGE GROUP

230V 500W

21902
ORIGINAL 

GRUPO CARTUCHO
500W 110V

110V 500W

CARTRIDGE GROUP 
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RESISTENCIAS / HEATING ELEMENTS

EXPOBAR

Referencia

Code

Descripción

Description

83769
ORIGINAL 

2200W 230V
HVA

230V 2200W

HVA

21903
ORIGINAL

GRUPO CARTUCHO
1000W 230V

CARTRIDGE GROUP

230V 1000W

21899
ORIGINAL 

GRUPO CARTUCHO
1000W 110V

110V 1000W

CARTRIDGE GROUP 

21905
ORIGINAL

CARTUCHO CALDERA
1000W 230V

BOILER CARTRIDGE

230V 1000W

21912
ORIGINAL

6.25mm
2000W 230V

6.25mm

230V 2000W

21904
ORIGINAL 

CARTUCHO CALDERA
1000W 110V

110V 1000W

BOILER CARTRIDGE

83770
ORIGINAL 

3000W 230V
TOWER

230V 3000W

TOWER

FAEMA

30595

3 GRUPOS 3700W 110V
L=520mm 

110V 3700W 3 GROUPS
L=520mm

E91/E92/E97/E98/DUE
SMART/STAR TRONIC

EXPRESS/SPECIAL 

9954

3 GRUPOS 3700W 230V
L=520mm 

230V 3700W 3 GROUPS

L=520mm

E91/E92/E97/E98/DUE
SMART/STAR TRONIC

EXPRESS/SPECIAL 

30600

2 GRUPOS 2600W 380V
L=300mm 

380V 2600W 2 GROUPS

L=300mm

E91/E92/E97/E98/DUE
SMART/STAR TRONIC

EXPRESS/SPECIAL 

30594

2 GRUPOS 2600W 110V
L=300mm 

110V 2600W 2 GROUPS

L=300mm

E91/E92/E97/E98/DUE
SMART/STAR TRONIC

EXPRESS/SPECIAL 

9953

2 GRUPOS 2600W 230V
L=300mm 

230V 2600W 2 GROUPS

L=300mm

E91/E92/E97/E98/DUE
SMART/STAR TRONIC

EXPRESS/SPECIAL 

30599

1 GRUPO 1500W 380V
L=144mm 

380V 1500W 1 GROUP

L=144mm

E91/E92/E97/E98/DUE
SMART/STAR TRONIC

EXPRESS/SPECIAL 

30597

1 GRUPO 1500W 110V
L=144mm 

110V 1500W 1 GROUP

L=144mm

E91/E92/E97/E98/DUE
SMART/STAR TRONIC

EXPRESS/SPECIAL 

Referencia

Code

Descripción

Description

30596

1 GRUPO 1500W 230V
L=144mm 

230V 1500W 1 GROUP

L=144mm

E91/E92/E97/E98/DUE
SMART/STAR TRONIC

EXPRESS/SPECIAL
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FAEMA

2081

JUNTA RESISTENCIA
TEFLON

H.ELEMENT GASKET

TEFLON

2904

JUNTA RESISTENCIA
ALIMENTARIA

H.ELEMENT GASKET

ALIMENTARY

30603
2 GRUPOS 2400W 110V

L=182mm 

110V 2400W 2 GROUPS

L=182mm

9955

2 GRUPOS 2400W 230V
L=182mm 

230V 2400W 2 GROUPS

L=182mm

30602

4 GRUPOS 5000W 380V
L=740mm 

380V 5000W 4 GROUPS

L=740mm

E91/E92/E97/E98/DUE
SMART/STAR TRONIC

EXPRESS/SPECIAL 

30598

4 GRUPOS 5000W 110V
L=740mm 

110V 5000W 4 GROUPS

L=740mm

E91/E92/E97/E98/DUE
SMART/STAR TRONIC

EXPRESS/SPECIAL 

17353

4 GRUPOS 5000W 230V
L=740mm 

230V 5000W 4 GROUPS

L=740mm

E91/E92/E97/E98/DUE
SMART/STAR TRONIC

EXPRESS/SPECIAL 

30601

3 GRUPOS 3700W 380V
L=520mm 

380V 3700W 3 GROUPS

L=520mm

E91/E92/E97/E98/DUE
SMART/STAR TRONIC

EXPRESS/SPECIAL 

Referencia

Code

Descripción

Description

9

47353

3 GRUPOS 3750-4500W 230V

230V 3750-4500W 2 GROUPS

L=295mm

ENOVA A / S

FUTURMAT

2062
STANDARD

2 GRUPOS 2600W 230V
L=372mm  CON VAINA

230V 2600W 2 GROUPS

WITH COVER L=372mm

CFE / RIMINI / NªARIETE

2058
STANDARD

1 GRUPO 1800W 110V
L=240mm 

110V 1800W 1 GROUP
L=240mm

CFS / CFE / CFP / RIMINI

16271
STANDARD

1 GRUPO 3000W 230V
L=240mm 

MODELOS NUEVOS

230V 3000W 1 GROUP
L=240mm

NEW MODELS

14339
STANDARD

1 GRUPO 1800W 230V
L=240mm CON VAINA

230V 1800W 1 GROUP
WITH COVER L=240mm

CFS / CFE / CFP / RIMINI 

2059
STANDARD

1 GRUPO 1800W 230V
L=240mm 

230V 1800W 1 GROUP
L=240mm

CFS / CFE / CFP / RIMINI

Referencia

Code

Descripción

Description

2091
STANDARD

1 GRUPO 1400W 230V
L=161mm

230V 1400W 1 GROUP
L=161mm

LAMBRO

28151
STANDARD

1 GRUPO 1800W 110V
L=240mm CON VAINA

110V 1800W 1 GROUP

WITH COVER L=240m
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FUTURMAT

30604
STANDARD

2 GRUPOS 2600W 380V
L=372mm  ALTA

380V 2600W 2 GROUPS
HIGH L=372mm

NªARIETE ANTIGUA/OLD

2884
STANDARD

2 GRUPOS 2600W 230V
L=372mm  ALTA

230V 2600W 2 GROUPS
HIGH L=372mm

NªARIETE ANTIGUA/OLD

28283
STANDARD

2 GRUPOS 3500W 230V
L=372mm  CON VAINA

230V 3500W 2 GROUPS
WITH COVER L=372mm

F-3 / NªARIETE /
GENOVA / RIMINI / COMPAC

2061
STANDARD

2 GRUPOS 2600W 110V
L=372mm  CON VAINA

110V 2600W 2 GROUPS
WITH COVER L=372mm

CFE / RIMINI / NªARIETE

693
STANDARD

2 GRUPOS 2600W 110V
L=372mm 

110V 2600W 2 GROUPS
L=372mm

CFE / RIMINI / NªARIETE

Referencia

Code

Descripción

Description

9956
STANDARD

3 GRUPOS 3700W 230V
L=562mm CON VAINA

230V 2600W 3 GROUPS
WITH COVER L=562mm

RIMINI / NªARIETE

2067
STANDARD

3 GRUPOS 3700W 230V
L=562mm 

230V 2600W 3 GROUPS
L=562mm

CFE / RIMINI / NªARIETE

2062
STANDARD

2 GRUPOS 2600W 230V
CON VAINA

230V 2600W 2 GROUPS
WITH COVER

FUTURMAT

2071
STANDARD

4 GRUPOS 5000W 110V
L=780mm 

110V 2600W 4 GROUPS

L=780mm

CFE / RIMINI / NªARIETE

2072
STANDARD

4 GRUPOS 5000W 230V
L=780mm 

230V 2600W 4 GROUPS

L=780mm

CFE / RIMINI / NªARIETE

30605
STANDARD

3 GRUPOS 3700W 380V
L=560mm  ALTA

380V 3700W 3 GROUPS
HIGH L=560mm

NªARIETE ANTIGUA
OLD Nª ARIETE

25701
ORIGINAL 

3 GRUPOS 4600W 230V
L=562mm  CON VAINA

230V 4600W 3 GROUPS
WITH COVER L=562mm

F-3 / NªARIETE /
GENOVA / RIMINI / COMPAC

28152
STANDARD

3 GRUPOS 3700W 110V
L=562mm CON VAINA

110V 2600W 3 GROUPS

WITH COVER L=562mm

RIMINI / NªARIETE

Referencia

Code

Descripción

Description

2066
STANDARD

3 GRUPOS 3700W 110V
L=562mm 

110V 2600W 3 GROUPS

L=562mm

CFE / RIMINI / NªARIETE
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FUTURMAT

2081
STANDARD 

JUNTA RESISTENCIA
TEFLON

H.ELEMENT GASKET

TEFLON

2904
STANDARD

JUNTA RESISTENCIA
ALIMENTARIA

H.ELEMENT GASKET

ALIMENTARY

2888
STANDARD

4 GRUPOS 5000W 230V
L=576mm ALTA

230V 2600W 4 GROUPS
HIGH L=576mm

NªARIETE

30612
STANDARD

4 GRUPOS 5000W 110V
L=780mm CON VAINA

110V 2600W 4 GROUPS

WITH COVER L=780mm

NªARIETE

30611
STANDARD

4 GRUPOS 5000W 230V
L=780mm CON VAINA

230V 2600W 4 GROUPS

WITH COVER L=780mm

NªARIETE

2073
STANDARD

4 GRUPOS 5000W 380V
L=780mm 

380V 2600W 4 GROUPS

L=780mm

NªARIETE

Referencia

Code

Descripción

Description

17028
ORIGINAL

2 GRUPOS CALIENTATAZAS

2 GROUPS CUPWARMER

F3

17029
ORIGINAL

3 GRUPOS CALIENTATAZAS

3 GROUPS CUPWARMER

F3

GAGGIA

Referencia

Code

Descripción

Description

3550
STANDARD

1 GRUPO 1500W 230V
L=186mm

230V 1500W 1 GROUP

L=186mm

GX

3549
STANDARD

1 GRUPO 1500W 110V
L=186mm

110V 1500W 1 GROUP

L=186mm

GX

3552
STANDARD

2 GRUPOS 1000W 230V
L=410mm

230V 1000W 2 GROUPS

L=410mm

GX

3555
STANDARD

2 GRUPOS 1500W 230V
L=395mm

230V 1500W 2 GROUPS

L=395mm

GX

3551
STANDARD

2 GRUPOS 1000W 110V
L=410mm

110V 1000W 2 GROUPS

L=410mm

GX

3554
STANDARD 

2 GRUPOS 1500W 110V
L=395mm

110V 1500W 2 GROUPS

L=395mm

GX

3553
STANDARD 

2 GRUPOS 1000W 380V
L=410mm

380V 1000W 2 GROUPS

L=410mm

GX

3556
STANDARD 

2 GRUPOS 1500W 380V
L=395mm

380V 1500W 2 GROUPS

L=395mm

GX
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GAGGIA

Referencia

Code

Descripción

Description

3558
STANDARD

3 GRUPOS 1500W 230V
L=580mm

230V 1500W 3 GROUPS

L=580mm

GX

3561
STANDARD

3 GRUPOS 2500W 230V
L=545mm

230V 2500W 3 GROUPS

L=545mm

GX

3557
STANDARD

3 GRUPOS 1500W 110V
L=580mm

110V 1500W 3 GROUPS

L=580mm

GX 

3560
STANDARD

3 GRUPOS 2500W 110V
L=545mm

110V 2500W 3 GROUPS

L=545mm

GX

3559
STANDARD

3 GRUPOS 1500W 380V
L=580mm

380V 1500W 3 GROUPS

L=580mm

GX

3562
STANDARD

3 GRUPOS 2500W 380V
L=545mm

380V 2500W 3 GROUPS

L=545mm

GX

3563
STANDARD

4 GRUPOS 2000W 230V
L=780mm

230V 2000W 4 GROUPS

L=780mm

GX

3565
STANDARD

4 GRUPOS 3000W 230V
L=780mm

230V 3000W 4 GROUPS

L=780mm

GX

GAGGIA

Referencia

Code

Descripción

Description

3564
STANDARD

4 GRUPOS 2000W 380V
L=780mm

380V 2000W 4 GROUPS

L=780mm

GX

3566
STANDARD

4 GRUPOS 3000W 380V
L=780mm

380V 3000W 4 GROUPS

L=780mm

GX

3678
STANDARD

2 GRUPOS 1300W 230V
L=360mm

230V 1300W 2 GROUPS

L=360mm

KB ANTIGUA/OLD KB

30617
STANDARD

2 GRUPOS 1300W 110V
L=360mm

110V 1300W 2 GROUPS

L=360mm

KB ANTIGUA/OLD KB

3685
STANDARD

3 GRUPOS 1900W 230V
L=540mm

230V 1900W 3 GROUPS

L=540mm

KB ANTIGUA/OLD KB

30618
STANDARD

3 GRUPOS 1900W 110V
L=540mm

110V 1900W 3 GROUPS

L=540mm

KB ANTIGUA/OLD KB

3762
STANDARD

3 GRUPOS 1900W 230V
L=540mm

230V 1900W 3 GROUPS

L=540mm

KB ANTIGUA/OLD KB
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GAGGIA

3776
STANDARD

JUNTA RESISTENCIA 
ALIMENTARIA

H.ELEMENT GASKET

ALIMENTARY

3389
STANDARD

JUNTA RESISTENCIA 
TEFLON

H.ELEMENT GASKET

TEFLON

2059
STANDARD

1 GRUPO 1800W 230V
L=240mm

230V 1800W 1 GROUP

L=240mm

NERA

2058
STANDARD

1 GRUPO 1800W 110V
L=240mm

110V 1800W 1 GROUP

L=240mm

NERA 

2062
STANDARD

2 GRUPOS 2600W 230V
L=372mm CON VAINA

230V 2600W 2 GROUPS

WITH COVER L=360mm

NERA

   V
  

  PS

  m

 

2904
STANDARD

JUNTA RESISTENCIA 
ALIMENTARIA

H.ELEMENT GASKET

ALIMENTARY

2081
STANDARD

JUNTA RESISTENCIA 
TEFLON

H.ELEMENT GASKET

TEFLON 

Referencia

Code

Descripción

Description

GAGGIA ITALIA

Referencia

Code

Descripción

Description

12402
STANDARD

1 GRUPO 1500W 230V
L=245mm

230V 1500W 1 GROUP

L=245mm

ASSO (CAFE/COFFEE)

12401
STANDARD

1 GRUPO 2000W 230V
L=245mm

230V 2000W 1 GROUP

L=245mm

ASSO (VAPOR/STEAM) 

3824
STANDARD

1 GRUPO 2000W 230V
L=122mm

230V 2000W 1 GROUP

L=122mm

E-90 / D-90 

30619
STANDARD

1 GRUPO 2000W 110V
L=122mm

110V 2000W 1 GROUP

L=122mm

E-90 / D-90 

3825
STANDARD 

2 GRUPOS 4000W 230/380V
L=302mm

230/380V 2000W 2 GROUPS

L=302mm

E-90 / D-90 

30620
STANDARD

2 GRUPOS 4000W 110V
L=302mm

110V 2000W 2 GROUPS

L=302mm

E-90 / D-90 

3826
STANDARD 

3 GRUPOS 5000W 230/380V
L=385mm

230/380V 5000W 3 GROUPS

L=385mm

E-90 / D-90 

30621
STANDARD

3 GRUPOS 5000W 110V
L=385mm

110V 5000W 3 GROUPS

L=385mm

E-90 / D-90 
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GAGGIA ITALIA

Referencia

Code

Descripción

Description

3827
STANDARD

4 GRUPOS 6000W 230/380V
L=445mm

230/380V 6000W 4 GROUPS

L=445mm

E-90 / D-90 

12077
STANDARD

2 GRUPOS 2500W 230V
L=320mm

230V 2500W 2 GROUPS
L=320mm

XE / XD / TE-93 
TD-93 

12078
STANDARD

3 GRUPOS 2500W 230V
L=400mm

230V 2500W 3 GROUPS
L=400mm

XE / XD / TE-93 
TD-93 

6956
STANDARD

JUNTA RESISTENCIA 
TEFLON

H.ELEMENT GASKET

TEFLON

3821
STANDARD

1 GRUPO 750W 230V
L=137mm

230V 750W 1 GROUP

L=137mm

TELL

30622
STANDARD

1 GRUPO 750W 110V
L=137mm

110V 750W 1 GROUP
L=137mm

TELL

3822
STANDARD

2 GRUPOS 2000W 230V
L=300mm

230V 2000W 2 GROUPS

L=300m

TELL

30623
STANDARD

2 GRUPOS 2000W 110V
L=300mm

110V 2000W 2 GROUPS
L=300m 

TELL

38

8649
ORIGINAL

2 GRUPOS 2500W 230V
L=215mm

230V 2500W 2 GROUPS

L=215mm

TE / TD

GAGGIA ITALIA

Referencia

Code

Descripción

Description

3819
STANDARD

2 GRUPOS 1250W 230V
L=300mm

230V 2000W 2 GROUPS
L=300mm 

TELL

30624
STANDARD

2 GRUPOS 1250W 110V
L=300mm

110V 2000W 2 GROUPS
L=300mm 

TELL

3820
STANDARD

3 GRUPOS 1750W 230V
L=320mm

230V 1750W 3 GROUPS
L=320m 

TELL

30625
STANDARD

3 GRUPOS 1750W 110V
L=320mm

110V 1750W 3 GROUPS

L=320m 

TELL

3793
STANDARD

JUNTA RESISTENCIA 
ALIMENTARIA

H.ELEMENT GASKET

ALIMENTARY 

12404
ORIGINAL

2 GRUPOS CALIENTATAZAS 
230V

2 GROUPS CUPWARMER

230V

GRIMAC

Referencia

Code

Descripción

Description

28966
ORIGINAL

2 GRUPOS 3200W 230V
L=340mm

230V 3200W 2 GROUPS

L=340mm 

ZOLA I / ZOLA II

28967
ORIGINAL

3 GRUPOS 4500W 230V
L=470mm

230V 4500W 3 GROUPS

L=470mm 

ZOLA I / ZOLA II

28969
ORIGINAL

3 GRUPOS 6000W 230V
L=630mm

230V 6000W 3 GROUPS

L=630mm 

ZOLA I / ZOLA II
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GRIMAC

Referencia

Code

Descripción

Description

2904
STANDARD

JUNTA RESISTENCIA 
ALIMENTARIA

H.ELEMENT GASKET

ALIMENTARY 

2081
STANDARD

JUNTA RESISTENCIA 
TEFLON

H.ELEMENT GASKET

TEFLON

28946
ORIGINAL

2 GRUPOS 3300W 230V
L=230mm

230V 3300W 2 GROUPS

L=230mm 

ECLISSE / TEN / TWENTY

28947
ORIGINAL

3-4 GRUPOS 4500W 230V
L=345mm

230V 4500W 3-4 GROUPS

L=345mm 

ECLISSE / TEN / TWENTY

1384
STANDARD

JUNTA RESISTENCIA 
ALIMENTARIA

H.ELEMENT GASKET

ALIMENTARY 

28949
STANDARD

JUNTA RESISTENCIA 
TEFLON

H.ELEMENT GASKET

TEFLON

IBERITAL

Referencia

Code

Descripción

Description

25937
STANDARD

1 GRUPO 1800W 230V
L=190mm

TODOS LOS MODELOS

230V 1800W 1 GROUP

L=190m 

ALL MODELS

25940
STANDARD

1 GRUPO 1800W 110V
L=190mm

TODOS LOS MODELOS

110V 1800W 1 GROUP

L=190m 

ALL MODELS 

25939
STANDARD 

1 GRUPO 2400W 230V
L=190mm

TODOS LOS MODELOS

230V 2400W 1 GROUP

L=190m 

ALL MODELS

25919
STANDARD 

2 GRUPOS 2600W 230V
L=380mm

TODOS LOS MODELOS

230V 2600W 2 GROUPS

L=380m 

ALL MODELS

17347
STANDARD 

2 GRUPOS 5000W 230V
L=380mm

TODOS LOS MODELOS

230V 5000W 2 GROUPS

L=380m 

ALL MODELS

25920
STANDARD 

2 GRUPOS 2600W 110V
L=380mm

TODOS LOS MODELOS

110V 2600W 2 GROUPS

L=380m 

ALL MODELS

17346
STANDARD 

2 GRUPOS 3800W 230V
L=380mm

TODOS LOS MODELOS

230V 3800W 2 GROUPS

L=380m 

ALL MODELS

90417
ORIGINAL 

2 GRUPOS 3000W 230V
L=310mm

230V 3000W 2 GROUPS

L=310m

JUNIOR
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IBERITAL

Referencia

Code

Descripción

Description

25921
STANDARD 

3 GRUPOS 3700W 230V
L=580mm

TODOS LOS MODELOS

230V 3700W 3 GROUPS
L=580m 

ALL MODELS

17241
STANDARD 

3 GRUPOS 5000W 230V
L=580mm

TODOS LOS MODELOS

230V 5000W 3 GROUPS
L=580m 

ALL MODELS

17348
STANDARD

3 GRUPOS 6000W 230V
L=470mm

TODOS LOS MODELOS

230V 6000W 3 GROUPS
L=470m 

ALL MODEL

ITALCREM

Referencia

Code

Descripción

Description

14339
STANDARD

1 GRUPO 1800W 230V
L=240mm CON VAINA

230V 1800W 1 GROUP

WITH COVER L=240m

CAPRI 

28151
STANDARD

1 GRUPO 1800W 110V
L=240mm CON VAINA

110V 1800W 1 GROUP

WITH COVER L=240m

CAPRI

2062
STANDARD 

2 GRUPOS 2600W 230V
L=372mm CON VAINA

230V 2600W 2 GROUPS

WITH COVER L=372m

CAPRI / 102 / IT-4

2061 
STANDARD

2 GRUPOS 2600W 110V
L=372mm CON VAINA

110V 2600W 2 GROUPS

WITH COVER L=372m

CAPRI / 102 / IT-4

9956
STANDARD

3 GRUPOS 3700W 230V
L=562mm CON VAINA

230V 3700W 3 GROUPS

WITH COVER L=562m

CAPRI / 102 / IT-4

ITALCREM

Referencia

Code

Descripción

Description

28512
STANDARD 

3 GRUPOS 3700W 110V
L=562mm CON VAINA

110V 3700W 3 GROUPS

WITH COVER L=562m

CAPRI / 102 / IT-4

2904
STANDARD

JUNTA RESISTENCIA 
ALIMENTARIA

H.ELEMENT GASKET

ALIMENTARY 

2081
STANDARD

JUNTA RESISTENCIA 
TEFLON

H.ELEMENT GASKET

TEFLON 

MAGISTER

Referencia

Code

Descripción

Description

25744
STANDARD

1 GRUPO 1500W 230V
L=240mm 

TODOS LOS MODELOS

230V 1800W 1 GROUP

L=240m

ALL MODELS 

25745
STANDARD

2 GRUPOS 2700W 230/380V
L=205mm 

TODOS LOS MODELOS

230/380V 2700W 2 GROUPS

L=205m

ALL MODELS

24876
STANDARD

3 GRUPOS 2700W 230/380V
L=365mm 

TODOS LOS MODELOS

230/380V 2700W 3 GROUPS

L=365mm

ALL MODELS

25743
ORIGINAL

JUNTA RESISTENCIA 
TEFLON

H.ELEMENT GASKET

TEFLON 

25922
ORIGINAL

JUNTA RESISTENCIA 

H.ELEMENT GASKET

24875
ORIGINAL

2 GRUPOS 4500W 230V

230V 4500W 2 GROUPS
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MAIRALI

Referencia

Code

Descripción

Description

14339
STANDARD

1 GRUPO 1800W 230V
L=240mm CON VAINA

230V 1800W 1 GROUP

WITH COVER L=240m

GIULIETTA 

28151
STANDARD

1 GRUPO 1800W 110V
L=240mm CON VAINA

110V 1800W 1 GROUP

WITH COVER L=240m

GIULETTA

2062
STANDARD 

2 GRUPOS 2600W 230V
L=372mm CON VAINA

230V 2600W 2 GROUPS

WITH COVER L=372m

GIULETTA  / ARIANNE

2061 
STANDARD

2 GRUPOS 2600W 110V
L=372mm CON VAINA

110V 2600W 2 GROUPS

WITH COVER L=372m

GIULETTA / ARIANNE

9956
STANDARD

3 GRUPOS 3700W 230V
L=562mm CON VAINA

230V 3700W 3 GROUPS

WITH COVER L=562m

GIULIETTA / ARIANNE

28152
STANDARD

3 GRUPOS 3700W 110V
L=562mm CON VAINA

110V 3700W 3 GROUPS

WITH COVER L=562m

GIULIETTA / ARIANNE

2904
STANDARD

JUNTA RESISTENCIA 
ALIMENTARIA

H.ELEMENT GASKET

ALIMENTARY 

2081
STANDARD

JUNTA RESISTENCIA 
TEFLON

H.ELEMENT GASKET

TEFLON 

MARCFI

Referencia

Code

Descripción

Description

4161
STANDARD

1 GRUPO 1000W 230V
L=146mm 

MODELOS NUEVOS

230V 1000W 1 GROUP

L=146m

NEW MODELS 

30626
STANDARD

1 GRUPO 1000W 380V
L=146mm 

MODELOS NUEVOS

380V 1000W 1 GROUP

L=146m

NEW MODELS 

4150
STANDARD

1 GRUPO 600W 230V
L=142mm 

MODELOS ANTIGUOS

230V 600W 1 GROUP

L=142mm

OLD MODELS 

4162
STANDARD

2 GRUPOS 3000W 230V
L=347mm 

MODELOS NUEVOS

230V 3000W 2 GROUPS

L=347mm

NEW MODELS

4153
STANDARD

2 GRUPOS 1350W 230V
L=368mm 

MODELOS ANTIGUOS

230V 1350W 2 GROUPS

L=368mm

OLD MODELS 

90725
ORIGINAL

2 GRUPOS 4000W 230V

230V 4000W 3 GROUPS

4164
STANDARD

3 GRUPOS 4000W 230V
L=470mm 

MODELOS NUEVOS

230V 4000W 3 GROUPS

L=470mm

NEW MODELS 
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MARCFI

Referencia

Code

Descripción

Description

4165
STANDARD

3 GRUPOS 4000W 380V
L=470mm 

MODELOS NUEVOS

380V 4000W 3 GROUPS

L=470mm

NEW MODELS 

4166
STANDARD

4 GRUPOS 5000W 230V
L=648mm 

MODELOS NUEVOS

230V 5000W 4 GROUPS

L=648mm

NEW MODELS 

30627
STANDARD

4 GRUPOS 5000W 380V
L=648mm 

MODELOS NUEVOS

380V 5000W 4 GROUPS

L=648mm

NEW MODELS 

4155
STANDARD

3 GRUPOS 1500W 230V
L=480mm 

MODELOS ANTIGUOS

230V 1500W 3 GROUPS

L=480mm

OLD MODELS 

48300
ORIGINAL

3/4 GRUPOS 5500W 230V
L=660mm 

230V 5500W 3/4 GROUPS

L=660mm

M-990

4158
STANDARD

4 GRUPOS 2100W 230V
L=604mm 

MODELOS ANTIGUOS

230V 2100W 4 GROUPS

L=604mm

OLD MODELS 

4159
STANDARD

4 GRUPOS 2500W 230V
L=604mm 

MODELOS ANTIGUOS

230V 2500W 4 GROUPS

L=604mm

OLD MODELS 

MARCFI

Referencia

Code

Descripción

Description

4287
STANDARD

JUNTA RESISTENCIA 
ALIMENTARIA

H.ELEMENT GASKET

ALIMENTARY 

5221
STANDARD

JUNTA RESISTENCIA 
TEFLON

H.ELEMENT GASKET

TEFLON 

LA MARZOCCO

Referencia

Code

Descripción

Description

17305
STANDARD

1 GRUPO 1000W 230V
L=200mm 1-1/4”

230V 1000W 1 GROUP

1-1/4” L=200mm

CAFE / COFFEE

9988
STANDARD

2 GRUPOS 1400W 230V
L=420mm 1-1/4”

230V 1400W 2 GROUPS

1-1/4” L=420mm

CAFE / COFFEE

28737
STANDARD

2-4 GRUPOS 1300W 230V
L=420mm 1-1/4”

230V 1300W 2-4 GROUPS

1-1/4” L=420mm

CAFE / COFFEE

28738
STANDARD

3 GRUPOS 1600W 230V
L=600mm 1-1/4”

230V 1600W 3 GROUPS

1-1/4” L=600mm

CAFE / COFFEE

28733
STANDARD

1 GRUPO 1300W 230V
L=200mm 1-1/4”

230V 1300W 1 GROUP

1-1/4” L=200mm

VAPOR / STEAM
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LA MARZOCCO

Referencia

Code

Descripción

Description

28734
STANDARD

2 GRUPOS 2000W 230V
L=290mm 1-1/4”

230V 2000W 2 GROUPS

1-1/4” L=290mm

VAPOR / STEAM

17306
STANDARD

2 GRUPOS 3000W 230V
L=390mm 1-1/4”

230V 3000W 2 GROUPS

1-1/4” L=390mm

VAPOR / STEAM

16553
STANDARD

2 GRUPOS 2400W 230V
L=240mm 1-1/4”

230V 2400W 2 GROUPS

1-1/4” L=240mm

VAPOR / STEAM

17307
STANDARD

3 GRUPOS 3000W 230V

L=500mm 1-1/4”

230V 3000W 3 GROUPS

1-1/4” L=500mm

VAPOR / STEAM

28735
STANDARD

3 GRUPOS 4000W 230V

L=500mm 1-1/4”

230V 4000W 3 GROUPS

1-1/4” L=500mm

VAPOR / STEAM 

28736
STANDARD

4 GRUPOS 5000W 230V

L=650mm 1-1/4”

230V 5000W 4 GROUPS

1-1/4” L=650mm

VAPOR / STEAM 

1384
STANDARD

JUNTA RESISTENCIA 
ALIMENTARIA

H.ELEMENT GASKET

ALIMENTARY 

686
STANDARD

JUNTA RESISTENCIA 
TEFLON

H.ELEMENT GASKET

TEFLON 

LA MARZOCCO

Referencia

Code

Descripción

Description

LA PAvONI

Referencia

Code

Descripción

Description

28729
STANDARD

1 GRUPO 1300W 230V
L=200mm 

230V 1300W 1 GROUP

L=200mm

VAPOR / STEAM

28730
STANDARD

4 GRUPOS 3800W 230V
L=650mm 

230V 3800W 4 GROUPS

L=650mm

VAPOR / STEAM 

1248
STANDARD

JUNTA RESISTENCIA 
ALIMENTARIA

H.ELEMENT GASKET

ALIMENTARY 

619
STANDARD

JUNTA RESISTENCIA 
TEFLON

H.ELEMENT GASKET

TEFLON 

4952
STANDARD

1-2 GRUPOS 3000W
230/380V
L=218mm 

2000W 1-2 GROUPS

230/380V

L=218mm

P-1/P-3/P-6/BAR

4951
STANDARD

1-2 GRUPOS 3000W 110V
L=218mm 

110V 2000W 1-2 GROUPS 

L=218mm

P-1/P-3/P-6/BAR 

4953
STANDARD

2 GRUPOS 4000W 230/380V
L=340mm 

230/380V 4000W 2 GROUPS 

L=340mm

P-1/P-3/P-6/BAR 
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LA PAvONI

Referencia

Code

Descripción

Description

30632
STANDARD

2 GRUPOS 4000W 110V
L=340mm 

110V 4000W 2 GROUPS 

L=340mm

P-1/P-3/P-6/BAR 

4954
STANDARD

3 GRUPOS 5000W 230/380V
L=480mm 

230/380V 5000W 3 GROUPS 

L=480mm

P-1/P-3/P-6/BAR 

30633
STANDARD

3 GRUPOS 5000W 110V
L=480mm 

110V 5000W 3 GROUPS 

L=480mm

P-1/P-3/P-6/BAR

30631
STANDARD

4 GRUPOS 5600W 230/380V
L=580mm 

230/380V 5600W 4 GROUPS 

L=580mm

P-1/P-3/P-6/BAR 

30634
STANDARD

4 GRUPOS 5600W 110V
L=580mm 

110V 5600W 4 GROUPS 

L=580mm

P-1/P-3/P-6/BAR 

30115
STANDARD

4 GRUPOS 6800W 230/400V
L=700mm 

230/400V 6800W 4 GROUPS 

L=700mm

BAR MODERNAS/NEW BAR 

30114
STANDARD

3 GRUPOS 6000W 230/400V
L=500mm 

230/400V 6000W 3 GROUPS 

L=500mm

BAR MODERNAS/NEW BAR 

30113
STANDARD

2 GRUPOS 4500W 230/400V
L=340mm 

230/400V 4500W 2 GROUPS 

L=340mm

BAR MODERNAS/NEW BAR 

LA PAvONI

5121
STANDARD

2 GRUPOS 4500W 230V
L=300mm 1-1/4”

230V 4500W 2 GROUPS 

1-1/4” L=300mm

BAR T

5221
STANDARD

JUNTA RESISTENCIA 
TEFLON

H.ELEMENT GASKET

TEFLON 

4287
STANDARD

JUNTA RESISTENCIA 
ALIMENTARIA

H.ELEMENT GASKET

ALIMENTARY 

30272
STANDARD

3 GRUPOS 5465W 230/380V
L=400mm 

230/380V 5465W 3 GROUPS 

L=400mm

BAR / BAR L 

30271
STANDARD

2 GRUPOS 4370W 230/380V
L=315mm 

230/380V 4370W 2 GROUPS 

L=315mm

BAR / BAR L 

30637
STANDARD

3 GRUPOS 6000W 110V
L=455mm 1-1/4”

110V 6000W 3 GROUPS 

1-1/4” L=455mm

BAR T 

30636
STANDARD

3 GRUPOS 6000W 230V
L=455mm 1-1/4”

230V 6000W 3 GROUPS 

1-1/4” L=455mm

BAR T 

Referencia

Code

Descripción

Description
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RESISTENCIAS / HEATING ELEMENTS

1384
STANDARD

JUNTA RESISTENCIA 
ALIMENTARIA

H.ELEMENT GASKET

ALIMENTARY 

30638
STANDARD

2 GRUPOS 3000W 110V
L=240mm 

110V 300W 2 GROUPS 

L=240mm

PUB 

699
STANDARD

2 GRUPOS 3000W 230V
L=240mm 

230V 300W 2 GROUPS 

L=240mm

PUB 

30578
STANDARD

2 GRUPOS 1500W 110V
L=130mm 

110V 150W 2 GROUPS 
L=130mm

PUB 

17349
STANDARD

2 GRUPOS 1800W 230V
L=130mm 

230V 180W 2 GROUPS 

L=130mm

PUB 

Referencia

Code

Descripción

Description

686
STANDARD

JUNTA RESISTENCIA 
TEFLON

H.ELEMENT GASKET

TEFLON

RANCILIO

Referencia

Code

Descripción

Description

17103
ORIGINAL

3 GRUPOS 6000W 230/380V
L=400mm 

230/380V 6000W 3 GROUPS 
L=400mm

CLASSE-10 / 8 / 6
EPOCA

16138
ORIGINAL

3 GRUPOS 4300W 230/380V
L=315mm 

230/380V 4300W 3 GROUPS 
L=315mm

CLASSE-10 / 8 / 6
EPOCA 

28665
ORIGINAL

2 GRUPOS 2700W 110V
L=230mm 

110V 2700W 2 GROUPS 
L=230mm

CLASSE-10 / 8 / 6
EPOCA 

16137
ORIGINAL

2 GRUPOS 3000W 230/380V
L=230mm 

230/380V 3000W 2 GROUPS 
L=230mm

CLASSE-10 / 8 / 6
EPOCA

Referencia

Code

Descripción

Description

99184
ORIGINAL

1-2 GRUPOS 2500W 230V

230V 2500W 1-2 GROUPS 

RUBY

16136
ORIGINAL

1 GRUPO 3000W 230V

230V 3000W 1 GROUP 

S20

18818
ORIGINAL

1000W 230V

230V 1000W

EUROPICCOLA

17207
ORIGINAL

2 GRUPOS 3000W 230V

230V 3000W 2 GROUPS 

MEDI-S20

82093
ORIGINAL

1 GRUPO 1200W 110V

110V 1200W 1 GROUP 

EPOCA 

28697
ORIGINAL

CALIENTATAZAS
1- 2 GRUPOS

1-2 GROUPS

CUPWARMER

CLASSE6

18186
ORIGINAL

CALIENTATAZAS 2 GRUPOS
230V

230V 2 GROUPS

CUPWARMER

qUALITY
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RESISTENCIAS / HEATING ELEMENTS

RANCILIO

Referencia

Code

Descripción

Description

81008
ORIGINAL

CALIENTATAZAS 4 GRUPOS
230V

230V 4 GROUPS

CUPWARMER

CLASSE10

18188
ORIGINAL

CALIENTATAZAS 4 GRUPOS
230V

230V 4 GROUPS

CUPWARMER

28698
ORIGINAL

CALIENTATAZAS 3 GRUPOS
230V

230V 3 GROUPS

CUPWARMER

CLASSE6

18187
ORIGINAL

CALIENTATAZAS 3 GRUPOS
230V

230V 3 GROUPS

CUPWARMER

28667
ORIGINAL

CALIENTATAZAS 2 GRUPOS
230V

230V 2 GROUPS

CUPWARMER

CLASSE8

10563
ORIGINAL

1/4” 1700W 230V
L=190mm

230V 1700W 1/4”

S-24 / S-26 / S-27

EPOCA 1GR.

14166
ORIGINAL

1 GRUPO 1100W 230V

230V 1100W 1 GROUP 

LUDY

RANCILIO

Referencia

Code

Descripción

Description

82096
ORIGINAL

3000W 230V

230V 3000W

ORBITA

82095
ORIGINAL

3000W 230V

230V 3000W

ORBITA

82094
ORIGINAL

1600W 110V

110V 1600W 

82092
ORIGINAL

RESISTENCIA 110V

110V H. ELEMENT 

MISS 

82102
ORIGINAL

RESISTENCIA 230V

230V H. ELEMENT

MISS

82115
ORIGINAL

3000W 230V

230V 3000W

S20

82118
ORIGINAL

3900W 230V

230V 3900W

Z11

30640
STANDARD

2 GRUPOS 2700W 110V

110V 2700W 2 GROUPS

Z11 / MILLENIUM
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RESISTENCIAS / HEATING ELEMENTS

RENEKA

30073
STANDARD

3 GRUPOS 5500W 110V
L=450mm 

110V 5500W 3 GROUPS 

L=450mm

VIVA / XL / LC
PLUS PRESTIGE

25043
STANDARD 

3 GRUPOS 5500W 230/380V
L=450mm 

230/380V 5500W 3 GROUPS 

L=450mm

VIVA / XL / LC
PLUS PRESTIGE 

30072
STANDARD 

2 GRUPOS 3100W 110V
L=335mm 

110V 3100W 2 GROUPS 

L=335mm

VIVA / XL / LC
PLUS PRESTIGE

25042
STANDARD 

2 GRUPOS 3100W 230/380V
L=335mm 

230/380V 3100W 2 GROUPS 

L=335mm

VIVA / XL / LC
PLUS PRESTIGE 

Referencia

Code

Descripción

Description

RANCILIO

Referencia

Code

Descripción

Description

LA ROCCA EXPRES

30643
STANDARD

JUNTA RESISTENCIA 
TEFLON

H.ELEMENT GASKET

TEFLON

6716
STANDARD

JUNTA RESISTENCIA 
ALIMENTARIA

H.ELEMENT GASKET

ALIMENTARY

16302
STANDARD 

JUNTA RESISTENCIA 
GOMA

H.ELEMENT GASKET

RUBBER 

6714
STANDARD 

3 GRUPOS 3700W 230V
L=580mm

TODOS LOS MODELOS

230V 3700W 2 GROUPS 

L=580mm

ALL MODELS

6713
STANDARD 

2 GRUPOS 2600W 230V
L=380mm

TODOS LOS MODELOS

230V 2600W 2 GROUPS 

L=380mm

ALL MODELS

6712
STANDARD 

1 GRUPO 1800W 230V
L=255mm

TODOS LOS MODELOS

230V 1800W 1 GROUP 

L=255mm

ALL MODELS

Referencia

Code

Descripción

Description

LA SAN MARCO

Referencia

Code

Descripción

Description

6711
STANDARD 

1 GRUPO 1450W 230V
L=130mm

230V 1450W 1 GROUP 

L=130mm

4 LITROS / 4 LITERS

6001 
ORIGINAL 

1 GRUPO 1750 W 230V

1750 W 230V 1 GROUP

5443
ORIGINAL

JUNTA RESISTENCIA 
TEFLON

H.ELEMENT GASKET

TEFLON

3977
ORIGINAL

JUNTA RESISTENCIA 
SILICONA

H.ELEMENT GASKET

SILICONE
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LA SAN MARCO SANREMO

RESISTENCIAS / HEATING ELEMENTS

Referencia

Code

Descripción

Description

Referencia

Code

Descripción

Description

5197
ORIGINAL 

JUNTA RESISTENCIA 
57x46x3mm

H.ELEMENT GASKET

57x46x3mm 

14230
ORIGINAL 

JUNTA RESISTENCIA 
50x40x3mm

H.ELEMENT GASKET

50x40x3mm

SPRINT

  

 

83482
ORIGINAL 

2 GRUPOS 3000W 230V

230V 3000W 2 GROUPS

NS-85 / EUROPA95

94926
ORIGINAL 

2700W 230V

2700W 2 GROUPS

MILANO

90455
ORIGINAL 

2 GRUPOS 2400W 230V

230V 2400W 2 GROUPS

111366
ORIGINAL 

2 GRUPOS 4000W 230V

230V 4000W 2 GROUPS

MILANO XLC

6062
ORIGINAL 

3 GRUPOS 4500W 230V

230V 4500W 3 GROUPS

NS-85 / EUROPA95
SPRINT 95

5908
STANDARD 

2 GRUPOS 2500W 230V

230V 2500W 2 GROUPS

NS-85 / EUROPA95 / 105
GOLDEN COFFEE

6354
STANDARD 

2 GRUPOS 3000W 230V
CON VAINA

230V 3000W 2 GROUPS
WITH CASE

NS-85 / EUROPA95 /105
GOLDEN COFFEE

5990
STANDARD 

3 GRUPOS 4500W 230V

230V 4500W 3 GROUPS

35553
ORIGINAL 

5500W 230-400V
TRIFÁSICA

230-400V 5500W

THREE PHASE

NUOvA SIMONELLI

5550
STANDARD

2 GRUPOS 3000W 230V
L=340mm

230V 3000W 2 GROUPS
L=340mm

PROGRAM / MAC

30648
STANDARD

1 GRUPO 1800W 110V
L=185mm

110V 1800W 1 GROUP 
L=185mm

PROGRAM / MAC

Referencia

Code

Descripción

Description

30647
STANDARD

1 GRUPO 1800W 230V
L=185mm

230V 1800W 1 GROUP 
L=185mm

PROGRAM / MAC

30650
STANDARD

3-4 GRUPOS 50000W 110V
L=515mm

110V 5000W 3-4 GROUPS 
L=515mm

PROGRAM / MAC

5551
STANDARD

3-4 GRUPOS 50000W 230V
L=515mm

230V 5000W 3-4 GROUPS 
L=515mm

PROGRAM / MAC

30649
STANDARD

2 GRUPOS 3000W 110V
L=340mm

110V 3000W 2 GROUPS
L=340mm

PROGRAM / MAC
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NUOvA SIMONELLI

RESISTENCIAS / HEATING ELEMENTS

23605
STANDARD

JUNTA RESISTENCIA 
TEFLON

H.ELEMENT GASKET

TEFLON

5541
STANDARD

JUNTA RESISTENCIA 
ALIMENTARIA

H.ELEMENT GASKET

ALIMENTARY

Referencia

Code

Descripción

Description

17331
ORIGINAL

2 GRUPOS 2700W 230V
L=175mm

230V 2700W 2 GROUPS
L=175mm

PREMIER / PREMIER VIP
AURELIA 

26297
ORIGINAL

3-4 GRUPOS 5000W 230V
L=515mm

230V 5000W 3-4 GROUPS
L=515mm

PROGRAM VIP
MAC 2000 

17962
ORIGINAL

2 GRUPOS 3000W 230V
L=340mm

230V 3000W 2 GROUPS
L=340mm

PROGRAM VIP
MAC 2000

NUOvA SIMONELLI

6440
STANDARD

1 GRUPO 1400W 230V
L=55mm

230V 1400W 1 GROUP
L=55mm

BEACH

30653
ORIGINAL

2 GRUPOS 3000W 230/380V
L=330mm

230/380V 3000W 2 GROUPS
L=330mm

OPTIMA

26296
ORIGINAL

3-4 GRUPOS 4500W 230V
L=340mm

230V 4500W 3-4 GROUPS
L=340mm

PREMIER / PREMIER VIP
AURELIA 

1248
STANDARD

JUNTA RESISTENCIA 
ALIMENTARIA

H.ELEMENT GASKET

ALIMENTARY

6925
STANDARD

1 GRUPO 1200W 110V
L=45mm

110V 1200W 1 GROUP
L=45mm

ELLI 

5588
STANDARD

1 GRUPO 1200W 230V
L=45mm

230V 1200W 1 GROUP
L=45mm

ELLI

Referencia

Code

Descripción

Description

17355
STANDARD

1 GRUPO 1400W 230V

230V 1400W 1 GROUP

BEACH

17386
ORIGINAL

1 GRUPO 1800W 230V

230V 1800W 1 GROUP

MAC

92845
ORIGINAL

1 GRUPO 1200W 230V

230V 1200W 1 GROUP

MÚSICA

26324
ORIGINAL

RESISTENCIA 

H.ELEMENT

MICROBAR

LA SPAZIALE

Referencia

Code

Descripción

Description

30659
ORIGINAL

1 GRUPO 2000W 230V

230V 2000W 1 GROUP

NEW

83046
ORIGINAL

2 GRUPOS 2800W 230V

230V 2800W 2 GROUPS

83047
ORIGINAL

3 GRUPOS 3800W 230V

230V 3800W 3 GROUPS
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RESISTENCIAS / HEATING ELEMENTS

LA SPAZIALE

Referencia

Code

Descripción

Description

83048
ORIGINAL

4 GRUPOS 5800W 230V

230V 5800W 4 GROUPS

UNIC

Referencia

Code

Descripción

Description

6216
STANDARD

JUNTA RESISTENCIA VITON

VITON GASKET H. ELEMENT

80433
ORIGINAL

JUNTA RESISTENCIA
CALDERA

BOILER GASKET
H. ELEMENT

RAPID

4680
ORIGINAL

CALIENTATAZAS 3 GRUPOS

3 GROUPS CUPWARMER

SELETRON PLUS

11450
ORIGINAL

CALIENTATAZAS 3 GRUPOS

3 GROUPS CUPWARMER

6211
STANDARD

2 GRUPOS 2800W 230V

230V 2800W 2 GROUPS

MODERNA

6214
ORIGINAL

3 GRUPOS 3800W 230V

230V 3800W 3 GROUPS

NEW / SUPER 3000 / S5
SELETRON / ULTRA / S3

85712
ORIGINAL

1250W 230V 

230V 1250W

SPAZIALINA

98983
ORIGINAL

3 GRUPOS 5000W 230V

230V 5000W 3 GROUPS

49758
STANDARD

2 GRUPOS 3400W 230-380V
CON VAINA

230-380V 3400W 2 GROUPS

WITH COVER

25535
ORIGINAL

3 GRUPOS
CALIENTATAZAS

CUPWARMER

3 GROUPS

6469
STANDARD

3 GRUPOS 5000W 230-380V
L=480mm

230-380V 5000W 3 GROUPS
L=480mm

6468
STANDARD

2 GRUPOS 3400W 230-380V
L=330mm

230380V 3400W 2 GROUP

L=330mm

Referencia

Code

Descripción

Description

26575
STANDARD

2000W 230V

2000W 230V

26576
ORIGINAL

3000W 230V

3000W 230V

17328
STANDARD

3 GRUPOS 6000W 230V
L=310mm

TODOS LOS MODELOS

230V 6000W 3 GROUPS
L=310mm

ALL MODELS

17327
STANDARD

2 GRUPOS 4000W 230V
L=270mm

TODOS LOS MODELOS

230V 4000W 2 GROUPS
L=270mm

ALL MODELS

17326
STANDARD

1 GRUPO 2500W 230V
L=235mm

TODOS LOS MODELOS

230V 2500W 1 GROUP

L=235mm

ALL MODELS

30660
ORIGINAL

1 GRUPO 3500W 230V
L=180mm

230V 3500W 1 GROUP

L=180mm

RAPID / SPAZIO

WEGA
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RESISTENCIAS / HEATING ELEMENTS

UNIC

26577
ORIGINAL

5000W 230V

5000W 230V

Referencia

Code

Descripción

Description

17350
STANDARD

JUNTA RESISTENCIA 
VITON

H.ELEMENT GASKET

VITON

vBM

30665
STANDARD

4 GRUPOS 5000W 110V
L=660mm

TODOS LOS MODELOS

110V 50000W 4 GROUPS
L=660mm

ALL MODELS 

30661
STANDARD

4 GRUPOS 5000W 230V
L=660mm

TODOS LOS MODELOS

230V 50000W 4 GROUPS
L=660mm

ALL MODELS

30664
STANDARD

3 GRUPOS 3800W 110V
L=514mm

TODOS LOS MODELOS

110V 38000W 3 GROUPS
L=514mm

ALL MODELS

312
STANDARD

3 GRUPOS 3800W 230V
L=514mm

TODOS LOS MODELOS

230V 38000W 3 GROUPS
L=514mm

ALL MODELS

30663
STANDARD

2 GRUPOS 2700W 110V
L=270mm

TODOS LOS MODELOS

110V 2700W 2 GROUPS
L=270mm

ALL MODELS

311
STANDARD

2 GRUPOS 2700W 230V
L=270mm

TODOS LOS MODELOS

230V 2700W 2 GROUPS
L=270mm

ALL MODELS

30662
STANDARD

1 GRUPO 1800W 110V
L=180mm

TODOS LOS MODELOS

110V 1800W 1 GROUP
L=180mm

ALL MODELS

Referencia

Code

Descripción

Description

310
STANDARD

1 GRUPO 1800W 230V
L=180mm

TODOS LOS MODELOS

230V 1800W 1 GROUP
L=180mm

ALL MODELS

vBM

2081
STANDARD 

JUNTA RESISTENCIA 
TEFLÓN 

H.ELEMENT GASKET

TEFLON 

2904
STANDARD 

JUNTA RESISTENCIA 
ALIMENTARIA 

H.ELEMENT GASKET

ALIMENTARY

30666
STANDARD 

3 GRUPOS 3800W 230V
L=523mm 1-1/4”

230V 3800W 3 GROUPS

1-1/4” L=523mm 

331
STANDARD 

2 GRUPOS 2700W 230V
L=340mm 1-1/4”

230V 2700W 2 GROUPS

1-1/4” L=340mm

9969
STANDARD

1 GRUPO 1800W 230V
L=186mm 1-1/4”

230V 1800W 1 GROUP

1-1/4” L=186mm

3389
STANDARD

JUNTA RESISTENCIA 
TEFLON

H.ELEMENT GASKET

TEFLON 

3776
STANDARD

JUNTA RESISTENCIA 
ALIMENTARIA STANDARD 

H.ELEMENT GASKET

ALIMENTARY

Referencia

Code

Descripción

Description

30667
STANDARD 

2 GRUPOS  ROSCA
2700W 110V

110V 2700W 2 GROUPS

THREAD
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vFA EXPRES WEGA

RESISTENCIAS / HEATING ELEMENTS

25843
STANDARD

4 GRUPOS 6000W 110V
L=510mm 

TODOS LOS MODELOS

110V 6000W 4 GROUPS
L=510mm

ALL MODELS 

6470
STANDARD

4 GRUPOS 6000W 230V
L=510mm 

TODOS LOS MODELOS

230V 6000W 4 GROUPS
L=510mm

ALL MODELS 

25513
STANDARD

3 GRUPOS 5000W 110V
L=476mm 

TODOS LOS MODELOS

110V 5000W 3 GROUPS
L=476mm

ALL MODELS 

6469
STANDARD

3 GRUPOS 5000W 230V
L=476mm 

TODOS LOS MODELOS

230V 5000W 3 GROUPS
L=476mm

ALL MODELS

9956
STANDARD 

3 GRUPOS 3700W 230V
L=562 mm CON VAINA

3 GROUPS 3700W 230V

L=562 mm WITH COVER

2061
STANDARD 

2 GRUPOS 2600W 110V
L= 372 mm. CON VAINA

2 GROUPS 2600W 110V
L= 372 mm. WITH COVER

25512
STANDARD

2 GRUPOS 3400W 110V
L=327mm 

TODOS LOS MODELOS

110V 3400W 2 GROUPS
L=327mm

ALL MODELS

6468
STANDARD

2 GRUPOS 3400W 230V
L=327mm 

TODOS LOS MODELOS

230V 3400W 2 GROUPS
L=327mm

ALL MODELS

2062
STANDARD

2 GRUPOS 2600W 230V
L= 372 mm. CON VAINA

2 GROUPS 2600W 230V

L= 372 mm. WITH COVER

17649
STANDARD

2 GRUPOS 2600W 230V

2 GROUPS 2600W 230V

COMPACT

25511
STANDARD

1 GRUPO 2700W 110V
L=170mm 

TODOS LOS MODELOS

110V 2700W 1 GROUP
L=170mm

ALL MODELS

Referencia

Code

Descripción

Description

WEGA

Referencia

Code

Descripción

Description

6467
STANDARD

1 GRUPO 2700W 230V
L=170mm 

TODOS LOS MODELOS

230V 2700W 1 GROUP
L=170mm

ALL MODELS

3279
STANDARD

1 GRUPO 1400W 230V

1 GROUP 1400W 230V

MINOR

Referencia

Code

Descripción

Description

2081
STANDARD 

JUNTA RESISTENCIA 
TEFLON 

H.ELEMENT GASKET

TEFLON 

2904
STANDARD 

JUNTA RESISTENCIA 
ALIMENTARIA 

H.ELEMENT GASKET

ALIMENTARY 

2081
STANDARD 

JUNTA RESISTENCIA 
TEFLON 

H.ELEMENT GASKET

TEFLON 

2904
STANDARD 

JUNTA RESISTENCIA 
ALIMENTARIA 

H.ELEMENT GASKET

ALIMENTARY 

25534
ORIGINAL 

CALIENTATAZAS 2 GRUPOS

2 GROUPS CUPWARMER

25535
ORIGINAL 

CALIENTATAZAS 3 GRUPOS

3 GROUPS CUPWARMER
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SALIDAS DE CAFÉ / COFFEE SPOUTS

1 VÍA / 1 WAY1 VÍA / 1 WAY

Referencia
Code

Descripción
Description

12066
ORIGINAL

1 VÍA CON TORNILLOS

1 WAY WITH SCREW

AZKOYEN

Referencia
Code

Descripción
Description

5465
ORIGINAL

1 VÍA 3/8

1 WAY 3/8

RANCILIO

1186

1 VÍA CON TORNILLOS

1 WAY WITH SCREW

CIMBALI

11371
ORIGINAL

1 VÍA 3/8 

1 WAY 3/8

SPAZIALE1856
STANDARD

1 VÍA M-18x1.5

1 WAY M-18x1.5

CONTI

2436
ORIGINAL

1 VÍA 3/8 CURVADA

1 WAY CURVED 3/8

FUTURMAT

2437
STANDARD

1 VÍA 3/8 CURVADA

1 WAY CURVED 3/8

VARIOS / DIFFERENT

3584
STANDARD

1 VÍA 1/4 CURVADA

1 WAY CURVED 1/4

GAGGIA

2433
STANDARD

1 VÍA 3/8 RECTA

1 WAY STRAIGHT 3/8

VARIOS / DIFFERENT

84065
ORIGINAL

1 VÍA CURVADA

1 WAY CURVED

EXPOBAR

80474
ORIGINAL

1 VÍA 3/8

1 WAY 3/8

RANCILIO

84067
ORIGINAL

1 VÍA RECTA LARGO 26

STRAIGHT LARGE 26 1 WAY

EXPOBAR

2 VÍAS / 2 WAYS

Referencia
Code

Descripción
Description

12067
ORIGINAL

2 VÍAS CON TORNILLO

2 WAYS WITH SCREW

AZKOYEN

1185
STANDARD

2 VÍAS CON TORNILLO

2 WAYS WITH SCREW

CIMBALI
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SALIDAS DE CAFÉ / COFFEE SPOUTS

2 VÍAS / 2 WAYS

Referencia
Code

Descripción
Description

2 VÍAS / 2 WAYS

Referencia
Code

Descripción
Description

5461
ORIGINAL

2 VÍAS 3/8 CON TAPA

2 WAYS WITH LID 3/8

RANCILIO

10428
ORIGINAL

2 VÍAS 3/8 SIN TAPA

2 WAYS WITHOUT LID 3/8

SPAZIALE

23148
STANDARD

2 VÍAS 3/8 SIN TAPA

2 WAYS WITHOUT LID 3/8

WEGA

2648
ORIGINAL

2 VÍAS 3/8 SIN TAPA
LUXUS

3/8 2 WAYS WITHOUT LID

LUXUS

FUTURMAT

17302
STANDARD

2 VÍAS 3/8 REGULABLE

2 WAYS 3/8 ADJUSTABLE

VARIOS / DIFFERENT

3355
STANDARD

2 VÍAS 1/4 SIN TAPA

2 WAYS WITHOUT LID 1/4

GAGGIA

3 VÍAS / 3 WAYS

Referencia
Code

Descripción
Description

6573
STANDARD

3 VÍAS 3/8 SIN TAPA

3 WAYS WITHOUT LID 3/8

VARIOS / DIFFERENT

20998
ORIGINAL

2 VÍAS 3/8 SIN TAPA

2 WAYS WITHOUT LID 3/8

FUTURMAT

2312
STANDARD

2 VÍAS 3/8 CON TAPA

2 WAYS WITH LID 3/8

VARIOS / DIFFERENT

1799
STANDARD

2 VÍAS M-18x1.5

2 WAYS M-18x1.5

CONTI

26983
ORIGINAL

2 VÍAS 3/8 

2 WAYS 3/8

EXPOBAR

84061
ORIGINAL

2 VÍAS PEQUEÑA 

2 WAYS SMALL

EXPOBAR

51497
ORIGINAL

2 VÍAS LARGO CON TAPA 

2 WAYS LONG WITH LID

RANCILIO

84243
ORIGINAL

2 VÍAS MODERNA 

2 WAYS MODERN

FUTURMAT

84244
ORIGINAL

2 VÍAS LUXUS MODERNA 

2 WAYS LUXUS MODERN

FUTURMAT

84062
ORIGINAL

3 VÍAS

3 WAYS

EXPOBAR
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TEMPORIZADORES / TIMERS

EUNASAEUNASA

Referencia

Code

Descripción

Description

525016

TEMPORIZADOR TC-9

230/400V 16A

24 HORAS

TC-9 TIMER

16A 230/400V

24 HOURS 

Referencia

Code

Descripción

Description

525017

TEMPORIZADOR TC-10

230/400V 32A

24 HORAS

TC-10 TIMER

32A 230/400V

24 HOURS

525018

TEMPORIZADOR TC-10 S/A

230/400V 32A 24h y

RESERVA SEMANAL 72h

TC-10 S/A TIMER

32A 230/400V 24h and

72h WEEKLY BACKLOG

525019

TEMPORIZADOR TC-10/A

230/400V 32A 24h y

RESERVA SEMANAL 72h

TC-10/A TIMER

32A 230/400V 24h and

72h WEEKLY BACKLOG

50

TEMPORIZADOR DCR-24

24 horas

DCR-24 TIMER

24 hours

525004

TEMPORIZADOR DCR-24/C

24h CONMUTADO

DCR-24/C TIMER

COMMUTED 24h

525005

TEMPORIZADOR DCR-24/S

24h SEMANAL

DCR-24/S TIMER

WEEKLY 24h
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TERMOSTATOS-TERMÓMETROS / THERMOSTATS-THERMOMETERS

TERMOSTATOS BIMETALICOS LISOS
BIMETALLIC THERMOSTATS

Referencia

Code

Observaciones

Observations

17446  60º

31730  50º

50241  50º

13684 170º

17447 80º

13672 175º

17448 90º

13579 180º

16176 95º

26933
SEGURIDAD 95º

95º SAFETY

465 120º

24518 127º

14083 130º

83812 140º

14028 155º

13847 160º

21710 165º

TERMOSTATO M-4 / M-4 THERMOSTAT

Referencia

Code

Observaciones

Observations

21663 90º

21700 95º

21701 100º

21702 105º

50240 80º

474 107º

TERMOSTATO M-4 / M-4 THERMOSTAT

Referencia

Code

Observaciones

Observations

21703 110º

21704 125º

21705 130º

476 135º

21706 140º

21707 145º

21708 150º

21709 152º

21710 165º

24594
SEGURIDAD 145º

145º SAFETY

24595
SEGURIDAD 165º

165º SAFETY

85360

ANALÓGICO
CON CLIP

-10ºC / +100ºC

ANALOG

WITCH CLIP

-10ºC / +100ºC

95489

ETIQUETA ATTENTO
PARA JARRAS

LABEL ATTENTO

FOR PITCHERS

TERMÓMETROS / THERMOMETERS

483

DIGITAL 
-50º / 300ºC

-50º / 300ºC

DIGITAL

16231

ANALOGICO
-20º / 100ºC

-20 / 100ºC

ANALOGIC

16232

DIGITAL DE PINCHO
-50º / 300ºC

-50º / 300ºC

PRICKLE TO DIGITAL

11837
INFRARROJOS
-50ºC / 650ºC

-50ºC / 650ºC

INFRARED

Referencia

Code

Observaciones

Observations
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TUBOS SALIDA VAPOR- AGUA / STEAM-WATER OUTLET PIPES

ASTORIA 

Referencia

Code

Descripción

Description

716
STANDARD

TUBO SALIDA VAPOR
TODOS LOS MODELOS

STEAM OUTLET PIPE

ALL MODELS

Referencia

Code

Descripción

Description

28806
STANDARD

TUBO SALIDA AGUA
TODOS LOS MODELOS

WATER OUTLET PIPE

ALL MODELS

717
STANDARD

TUBO SALIDA AGUA
TODOS LOS MODELOS

WATER OUTLET PIPE

ALL MODELS

28833
STANDARD

TUBO SALIDA VAPOR INOX
TODOS LOS MODELOS

ST STEEL STEAM 

OUTLET PIPE

ALL MODELS 

28804
STANDARD

TUBO SALIDA AGUA
TODOS LOS MODELOS

WATER OUTLET PIPE

ALL MODELS

AZKOYEN

Referencia

Code

Descripción

Description

11587
ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR INOX
TODOS LOS MODELOS

ST STEEL STEAM 

OUTLET PIPE

ALL MODELS 

BEZZERA

832
STANDARD

TUBO SALIDA VAPOR
MODELOS ANTIGUOS

STEAM OUTLET PIPE

OLD MODELS 

831
STANDARD

TUBO SALIDA AGUA
MODELOS ANTIGUOS

WATER OUTLET PIPE

OLD MODELS 

Referencia

Code

Descripción

Description

910
ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR

STEAM OUTLET PIPE

ELLISSE

12297
ORIGINAL

TUBO SALIDA  AGUA

WATER OUTLET PIPE

ELLISSE

AURORA

BIANCHI GEM FUTUREMA 

Referencia

Code

Descripción

Description

13621
ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR
INOX

STEAM OUTLET PIPE

STAINLESS STEEL

SOFIA

14285
STANDARD

TUBO SALIDA AGUA

WATER OUTLET PIPE

SOFIA

833
STANDARD

TUBO SALIDA VAPOR
PEQUEÑO

STEAM OUTLET PIPE

SMALL 
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TUBOS SALIDA VAPOR- AGUA / STEAM-WATER OUTLET PIPES

BRASILIA BRASILIA

Referencia

Code

Descripción

Description

Referencia

Code

Descripción

Description

10216
ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR

STEAM OUTLET PIPE 

CENTURY
1045

ORIGINAL

TUBO SALIDA AGUA

WATER OUTLET PIPE 

CENTURY

15163
ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR

STEAM OUTLET PIPE 

AMERICA / CENTURY 1036
ORIGINAL

TUBO SALIDA AGUA

WATER OUTLET PIPE 

PORTOFINO 

12266
ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR

STEAM OUTLET PIPE 

PORTOFINO / RESTYLING

1127
ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR 
A ROTULA

STEAM OUTLET PIPE  
TO KNEECAP

CENTURY / PORTOFINO

691
ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR

STEAM OUTLET PIPE 

GRADISCA

12263
ORIGINAL

TUBO SALIDA AGUA

WATER OUTLET PIPE 

205-EXCLUSIVE
PORTOFINO / RESYILING 

12261
ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR

STEAM OUTLET PIPE 

205-EXCLUSIVE

1037
ORIGINAL

TUBO SALIDA AGUA

WATER OUTLET PIPE 

CLASSICA 

12271
ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR

STEAM OUTLET PIPE 

CLASSICA

1019
ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR 
A ROTULA

STEAM OUTLET PIPE  

TO KNEECAP

12428
ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR

STEAM OUTLET PIPE 

GRADISCA

918
ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR

STEAM OUTLET PIPE

PORTOFINO / CENTURY
VALETTA / FIRENZE

25200
ORIGINAL

TUBO SALIDA CAPUCHINO

CAPPUCCINO OUTLET PIPE 

PORTOFINO

25201
ORIGINAL

TUBO SALIDA CAPUCHINO
MODERNO

CAPPUCCINO OUTLET PIPE

MODERN 

25209
ORIGINAL

TUBO SALIDA CAPUCHINO

CAPPUCCINO OUTLET PIPE 

PORTOFINO
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TUBOS SALIDA VAPOR- AGUA / STEAM-WATER OUTLET PIPES

LA CIMBALI

LA CIMBALI

Referencia

Code

Descripción

Description

Referencia

Code

Descripción

Description

1178

TUBO SALIDA VAPOR

STEAM OUTLET PIPE 

M-15

10384

TUBO SALIDA AGUA
TODOS LOS MODELOS

WATER OUTLET PIPE 

ALL MODELS

1824
ORIGINAL 

TUBO SALIDA AGUA

WATER OUTLET PIPE 

C-7 / MK-10 / M-12

10083

TUBO SALIDA VAPOR INOX

ST STEEL STEAM 

OUTLET PIPE 

M-20 / M-25 / M-27 / M-30

CASADIO

Referencia

Code

Descripción

Description

48597
ORIGINAL

TUBO SALIDA AGUA
PLÁSTICO DIECI

PLASTIC WATER 

OUTLET PIPE DIECI

47242
ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR

STEAM OUTLET PIPE 

92838
ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR

WATER OUTLET PIPE

97442
ORIGINAL

TUBO SALIDA AGUA

WATER OUTLET PIPE 

M24

1324

TUBO SALIDA VAPOR

STEAM OUTLET PIPE

M-25

Referencia

Code

Descripción

Description

1823
ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR

STEAM OUTLET PIPE 

C-7 / MK-10 / M-12

30006
ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR
CORTO

STEAM OUTLET PIPE

SHORT

XEOS EV

30007
ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR
LARGO

STEAM OUTLET PIPE LONG

XEOS EV 

CONTI

80548

TUBO SALIDA VAPOR
IZQUIERDO

LEFT STEAM OUTLET PIPE

M-39

29999
ORIGINAL

TUBO SALIDA AGUA

WATER OUTLET PIPE 

XEOS EV

26516
ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR
RECTO

STEAM OUTLET PIPE RIGHT

TWINSTAR 2
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TUBOS SALIDA VAPOR- AGUA / STEAM-WATER OUTLET PIPES

EXPOBAR

Referencia

Code

Descripción

Description

22434
ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR INOX

INOX STEAM OUTLET PIPE 

ELEGANCE

30456
ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR

STEAM OUTLET PIPE 

MEGACREM

6951
ORIGINAL

TUBO SALIDA AGUA
TODOS LOS MODELOS

WATER OUTLET PIPE 

ALL MODELS

110156
ORIGINAL

TUBO SALIDA
VAPOR V.A.

STEAM OUTLET PIPE 

G-10 / NEW ELEGANCE

22432
ORIGINAL

TUBO SALIDA AGUA

WATER OUTLET PIPE 

MINI

EXPOBAR

Referencia

Code

Descripción

Description

6954
ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR

STEAM OUTLET PIPE 

INTER

22433
ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR
SONDA TEMPERATURA ICD

STEAM OUTLET PIPE WITH

ICD TEMPERTURE PROBE

31454
ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR
VASO ALTO

STEAM OUTLET PIPE

TALL GLASS

80291
ORIGINAL

TUBO VAPOR CORTO

SHORT STEAM PIPE

MARKUS

91699
ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR

STEAM OUTLET PIPE

DIAMANT / ROSETTA

17544
ORIGINAL

PROTECTOR TUBO VAPOR
Ø8 mm

STEAM PIPE PROTECTOR
Ø8 mm

G-10 / ROSETTA
NEW ELEGANCE

Referencia

Code

Descripción

Description

25801
STANDARD

TUBO SALIDA VAPOR
MODELOS NUEVOS

STEAM OUTLET PIPE 

NEW MODELS

25812
STANDARD

TUBO SALIDA AGUA
MODELOS NUEVOS

WATER OUTLET PIPE 

NEW MODELS 

CONTI

Referencia

Code

Descripción

Description

26517
ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR

STEAM OUTLET PIPE RIGHT

TWINSTAR 2

30002
ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR
CORTO

STEAM OUTLET PIPE
SHORT

XEOS EV

30003
ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR
LARGO

STEAM OUTLET PIPE LARGE

XEOS EV

ELEKTRA
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TUBOS SALIDA VAPOR- AGUA / STEAM-WATER OUTLET PIPES

FAEMA

Referencia

Code

Descripción

Description

2191

TUBO SALIDA VAPOR
GIRATORIO

STEAM OUTLET PIPE 
REVOLVING

E-61 

47278

TUBO SALIDA VAPOR

STEAM OUTLET PIPE

E-98 / M27C / M27DT

2845

TUBO SALIDA AGUA

WATER OUTLET PIPE

E-91 / DUE

2192

TUBO SALIDA AGUA

WATER OUTLET PIPE

E-61 

FAEMA

Referencia

Code

Descripción

Description

2835

TUBO SALIDA VAPOR

STEAM OUTLET PIPE 

E-91 / DUE 

7210

TUBO SALIDA VAPOR

STEAM OUTLET PIPE 

E-97 

10083

TUBO SALIDA VAPOR

STEAM OUTLET PIPE 

E-98 

30401

TUBO SALIDA VAPOR

STEAM OUTLET PIPE 

E-92 ELITE A/S 

2190

TUBO SALIDA VAPOR

STEAM OUTLET PIPE 

E-61 

90940

TUBO SALIDA VAPOR
IZQUIERDO

LEFT STEAM OUTLET PIPE 

ENOVA 

2418
STANDARD

TUBO SALIDA VAPOR

STEAM OUTLET PIPE

C.F.E

2190
STANDARD

TUBO SALIDA VAPOR

STEAM OUTLET PIPE 

E-61 

Referencia

Code

Descripción

Description

3325
ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR INOX

INOXSTEAM EXIT PIPE

RIMINI / NªARIETE / GENOVA 

16957
ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR INOX

INOXSTEAM EXIT PIPE

F-3

FUTURMAT

2539

TUBO SALIDA VAPOR

STEAM OUTLET PIPE 

NO STOP 

2668

TUBO SALIDA VAPOR
DERECHO

STEAM OUTLET PIPE 
RIGHT

START-TRONIC

2669

TUBO SALIDA VAPOR
IZQUIERDO

STEAM OUTLET PIPE 
LEFT

START-TRONIC 
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TUBOS SALIDA VAPOR- AGUA / STEAM-WATER OUTLET PIPES

FUTURMAT

Referencia

Code

Descripción

Description

2193
STANDARD

TUBO SALIDA AGUA
GIRATORIO

WATER OUTLET PIPE
GIRATORY

E-61 

GAGGIA

Referencia

Code

Descripción

Description

3503
STANDARD

TUBO SALIDA VAPOR
MODELOS ANTIGUOS

STEAM OUTLET PIPE

OLD MODELS

3419
STANDARD

TUBO SALIDA VAPOR

STEAM OUTLET PIPE

C-70 / C-80

3752
ORIGINAL

SALIDA AGUA CALIENTE

HOT WATER 
SHOWER OUTLET 

BRAVA / BELLA / KB

3325
ORIGINAL 

TUBO SALIDA VAPOR INOX

INOXSTEAM EXIT PIPE

KB MODERNA / NEW KB
NERA

16957
ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR INOX

INOX STEAM OUTLET PIPE

G6 /V6

3326
ORIGINAL

SALIDA VAPOR INOX

ST STEEL STEAM OUTLET

KB / BELLA / BRAVA / RUBY

105380
ORIGINAL

TUBO SALIDA AGUA INOX

ST STEEL WATER 

OUTLET PIPE

GIULIETTA

3326
ORIGINAL

SALIDA VAPOR INOX

ST STEEL STEAM OUTLET

RUBY / BELLA / ARIANNE

2417
STANDARD

TUBO SALIDA AGUA

WATER OUTLET PIPE

C.F.E

2192
STANDARD

TUBO SALIDA AGUA

WATER OUTLET PIPE

E-61 

3418
ORIGINAL

TUBO SALIDA AGUA
PALANCA

LEVER WATER OUTLET PIPE

84284
ORIGINAL

TUBO SALIDA AGUA

WATER OUTLET PIPE

OTTIMA

2191
STANDARD

TUBO SALIDA VAPOR
GIRATORIO

STEAM OUTLET PIPE 
REVOLVING

E-61 

2045
STANDARD

TUBO SALIDA VAPOR
PALANCA

STEAM OUTLET PIPE 

LEVER

98128
STANDARD

PROTECTOR TUBO VAPOR

STEAM PIPE PROTECTOR

F-3

3418
ORIGINAL

TUBO SALIDA AGUA

WATER OUTLET PIPE

KB NUEVA  / NEW KB

3420
STANDARD

TUBO SALIDA AGUA

WATER OUTLET PIPE

C-70 / C-80

105380
ORIGINAL

TUBO SALIDA AGUA INOX

ST STEEL WATER 

OUTLET PIPE

GIULIETTA
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TUBOS SALIDA VAPOR- AGUA / STEAM-WATER OUTLET PIPES

GAGGIA ITALIA

Referencia

Code

Descripción

Description

3830
STANDARD

TUBO SALIDA VAPOR

STEAM OUTLET PIPE

TELL

3852
STANDARD

TUBO SALIDA VAPOR

STEAM OUTLET PIPE

XE / XD

12424
STANDARD

TUBO SALIDA AGUA

WATER OUTLET PIPE

D90 / E90

12425
STANDARD 

TUBO SALIDA AGUA
ELECTROVALVULA

WATER OUTLET PIPE

SOLENOID

D90 / E90

11033
STANDARD 

TUBO SALIDA AGUA

WATER OUTLET PIPE

TE /TD-93

3853
STANDARD

TUBO SALIDA AGUA

WATER OUTLET PIPE

XE / XD

11245
STANDARD

TUBO SALIDA AGUA
ELECTROVALVULA

WATER OUTLET PIPE

SOLENOID

XE / XD 

3851
STANDARD

TUBO SALIDA AGUA

WATER OUTLET PIPE

11161
STANDARD

TUBO SALIDA AGUA
MODERNO

WATER OUTLET PIPE

NEW

GAGGIA

Referencia

Code

Descripción

Description

24764
ORIGINAL

TUBO SALIDA AGUA INOX

INOX WATER OUTLET PIPE

G6 / V6

3863
STANDARD

TUBO SALIDA VAPOR

STEAM OUTLET PIPE

FD-FE2000

11079
STANDARD

TUBO SALIDA VAPOR

STEAM OUTLET PIPE

TE / TD-93

GAGGIA ITALIA

Referencia

Code

Descripción

Description

12423
STANDARD 

TUBO SALIDA VAPOR

STEAM OUTLET PIPE

D90 / E90

98128
ORIGINAL

PROTECTOR TUBO VAPOR

STEAM PIPE PROTECTOR

BELLA

98128
ORIGINAL

PROTECTOR TUBO VAPOR

STEAM PIPE PROTECTOR

12021
STANDARD

TUBO SALIDA AGUA

WATER OUTLET PIPE

FD / FE-2000

17542
STANDARD

TUBO SALIDA VAPOR

STEAM OUTLET PIPE
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ITALCREM

TUBOS SALIDA VAPOR- AGUA / STEAM-WATER OUTLET PIPES

28132
ORIGINAL

TUBO SALIDA AGUA INOX

INOX WATER OUTLET PIPE

IT-4

10111
ORIGINAL

TUBO SALIDA AGUA 

WATER OUTLET PIPE

CAPRI

Referencia

Code

Descripción

Description

4215
ORIGINAL

TUBO SALIDA AGUA 

WATER OUTLET PIPE

102

28133
ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR INOX

INOXSTEAM EXIT PIPE

IT-4

3325
ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR INOX

INOXSTEAM EXIT PIPE

CAPRI

ITALCREM

Referencia

Code

Descripción

Description

4147
STANDARD

TUBO SALIDA VAPOR 
MODELOS ANTIGUOS

STEAM OUTLET PIPE

OLD MODELS

28129
ORIGINAL

TUBO SALIDA AGUA

WATER OUTLET PIPE

IT-4

IBERITAL

25883
ORIGINAL

TUBO SALIDA AGUA LARGO
TODOS LOS MODELOS

LARGE STEAM OUTLET PIPE

ALL MODELS

25881
ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR
LARGO

TODOS LOS MODELOS

STEAM OUTLET PIPE
LARGE

ALL MODELS

18580
ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR
CORTO

TODOS LOS MODELOS

STEAM OUTLET PIPE
SHORT

ALL MODELS 

Referencia

Code

Descripción

Description

GRIMAC

Referencia

Code

Descripción

Description

28904
ORIGINAL 

TUBO SALIDA VAPOR
TODOS LOS MODELOS

STEAM OUTLET PIPE

ALL MODELS

28903
ORIGINAL

TUBO SALIDA AGUA
TODOS LOS MODELOS

WATER OUTLET PIPE

ALL MODELS

28973
ORIGINAL

TUBO SALIDA AGUA

WATER OUTLET PIPE
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MARCFI

TUBOS SALIDA VAPOR- AGUA / STEAM-WATER OUTLET PIPES

4912
ORIGINAL

TUBO SALIDA AGUA INOX
MODELOS NUEVOS

INOX WATER OUTLET PIPE

NEW MODELS 

28717
ORIGINAL

TUBO SALIDA AGUA

WATER OUTLET PIPE

LINEA / BF-70 

Referencia

Code

Descripción

Description

17312
ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR

STEAM OUTLET PIPE

LINEA / BF-70

Referencia

Code

Descripción

Description

LA MARZOCCO

MARCFI

30105
ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR INOX
RECTO

MODELOS NUEVOS

INOX STEAM OUTLET PIPE
RIGHT

NEW MODELS 

4113
STANDARD

TUBO SALIDA VAPOR
MODELOS ANTIGUOS

STEAM OUTLET PIPE

OLD MODELS

Referencia

Code

Descripción

Description

4112
STANDARD

TUBO SALIDA VAPOR
ANTIGUO

STEAM OUTLET PIPE

OLD

4114
STANDARD

TUBO SALIDA AGUA

WATER OUTLET PIPE

20706
ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR
M920 ANTIGUO

STEAM OUTLET PIPE

M920 OLD

33700
ORIGINAL

TUBO SALIDA AGUA
COMPLETO

WOLE WATE EXIT PIPE

M990

MAIRALI

Referencia

Code

Descripción

Description

3325
ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR INOX

INOX STEAM OUTLET PIPE

GIULIETTA / ARIANNE

10111
ORIGINAL

TUBO SALIDA AGUA 

WATER OUTLET PIPE

GIULIETTA / ARIANNE

98128
ORIGINAL

PROTECTOR TUBO VAPOR 

STEAM PIPE PROTECTOR

ARIANNE

MAGISTER

Referencia

Code

Descripción

Description

25690
ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR

STEAM OUTLET PIPE

KAPPA KP

25691
ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR

STEAM OUTLET PIPE

MS/ES 100

25692
ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR

STEAM OUTLET PIPE

MS/ES 60-70

25693
ORIGINAL

TUBO SALIDA AGUA
TODOS LOS MODELOS

WATER OUTLET PIPE

ALL MODELS
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LA PAVONI

TUBOS SALIDA VAPOR- AGUA / STEAM-WATER OUTLET PIPES

30292
ORIGINAL

TUBO SALIDA AGUA
TELESCOPICO

WATER OUTLET PIPE
TELESCOPIC 

BAR 

30297
ORIGINAL

TUBO SALIDA AGUA
TELESCOPIC BAR H20

WATER OUTLET PIPE

BAR H20 TELESCOPICO

17535
ORIGINAL

TUBO SALIDA AGUA

WATER OUTLET PIPE

PUB

Referencia

Code

Descripción

Description

30255
ORIGINAL

TUBO SALIDA AGUA

WATER OUTLET PIPE

BAR HOTEL

5436
ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR INOX

INOX STEAM OUTLET PIPE

Z-9 / Z-11 / S-20

Referencia

Code

Descripción

Description

RANCILIO

5127
ORIGINAL

TUBO SALIDA AGUA

WATER OUTLET PIPE

P-1

51490
ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR TSC

TSC STEAM OUTLET PIPE

CLASSE 8 DE

95220
ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR INOX

ST STEEL STEAM 

OUTLET PIPE

CLASSE 9

LA PAVONI

30232
ORIGINAL

TUBO SALIDA AGUA

WATER OUTLET PIPE

BAR HOTEL

5123
STANDARD

TUBO SALIDA AGUA

WATER OUTLET PIPE

P-1 / P-3 / P-6

30236
ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR

STEAM OUTLET PIPE

BAR HOTEL

30238
ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR

STEAM OUTLET PIPE

BAR HOTEL

12507
ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR

STEAM OUTLET PIPE

L-S-M-V

17538
ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR

STEAM OUTLET PIPE

PUB

4965
STANDARD

TUBO SALIDA VAPOR

STEAM OUTLET PIPE

P-3 / P-6

Referencia

Code

Descripción

Description

5000
STANDARD

TUBO SALIDA VAPOR

STEAM OUTLET PIPE

P-1
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TUBOS SALIDA VAPOR- AGUA / STEAM-WATER OUTLET PIPES

RENEKA

30090
ORIGINAL

TUBO SALIDA AGUA 

WATER OUTLET PIPE

VIVA / XL / PLUS PRESTIGE 

25022
STANDARD

TUBO SALIDA AGUA 

WATER OUTLET PIPE

VIVA / XL / PLUS / LC

30042
ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR 

STEAM OUTLET PIPE

LC / PLUS 

25021
STANDARD

TUBO SALIDA VAPOR 

STEAM OUTLET PIPE

VIVA / XL / PLUS PRESTIGE

Referencia

Code

Descripción

Description

LA ROCCA EXPRES

6706
ORIGINAL

TUBO SALIDA AGUA INOX 
TODOS LOS MODELOS

INOX WATER OUTLET PIPE

ALL MODELS 

Referencia

Code

Descripción

Description

6699
ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR INOX
TODOS LOS MODELOS

INOX STEAM OUTLET PIPE

ALL MODELS 

80693
ORIGINAL

TUBO VAPOR TSC
CON SONDA

TSC STEAM PIPE
WITH PROBE

Z-9 / Z-11 / S-20

Referencia

Code

Descripción

Description

RANCILIO

81059
ORIGINAL

TUBO VAPOR TSC
CON ARTICULACIÓN

TSC STEAM PIPE
WITH ARTICULATION

Z-9 / Z-11 / S-20

RANCILIO

3974
ORIGINAL

TUBO SALIDA AGUA INOX

INOX AGUA EXIT PIPE

EPOCA

5460
ORIGINAL

TUBO SALIDA AGUA INOX

INOX AGUA EXIT PIPE

Z-9 / Z-11 / S-20

30671
ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR INOX
NSF

INOX STEAM OUTLET PIPE
NSF

CLASSE-10 / 8 / 6

28632
ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR INOX

INOX STEAM OUTLET PIPE

CLASSE-10 / 8 / 6

5499
ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR INOX

INOX STEAM OUTLET PIPE

MILLENNIUM

5500
ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR INOX

INOX STEAM OUTLET PIPE

MILLENNIUM
CLASSE-10 / 8 / 6

Referencia

Code

Descripción

Description

80688
ORIGINAL

TUBO VAPOR

STEAM PIPE

EPOCA 2007

80689
ORIGINAL

TUBO VAPOR

STEAM PIPE

PROMAC
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TUBOS SALIDA VAPOR- AGUA / STEAM-WATER OUTLET PIPES

NUOVA SIMONELLI

26267
ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR INOX

INOX STEAM OUTLET PIPE

AURELIA

5722
STANDARD

TUBO SALIDA VAPOR INOX

INOX STEAM OUTLET PIPE

MAC-2000 / PROGRAM VIP

5725
STANDARD

TUBO SALIDA VAPOR 

STEAM OUTLET PIPE

MAC 1GR / PROGRAM 1GR

Referencia

Code

Descripción

Description

26383
ORIGINAL

TUBO SALIDA AGUA

WATER OUTLET PIPE

MICROBAR

2986
ORIGINAL

TUBO SALIDA AGUA

WATER OUTLET PIPE

MAC 2000 / PROGRAM VIP

3008
ORIGINAL

TUBO SALIDA AGUA

WATER OUTLET PIPE

MAC /  PREMIER

3002
STANDARD

TUBO SALIDA VAPOR 

STEAM OUTLET PIPE

MAC / PROGRAM

Referencia

Code

Descripción

Description

5605
STANDARD

TUBO SALIDA AGUA
MODERNO

NEW

WATER OUTLET PIPE

LA SAN MARCO

3932
ORIGINAL 

TUBO SALIDA VAPOR
LARGO

STEAM OUTLET PIPE

LARGE

105 

3933
ORIGINAL 

TUBO SALIDA VAPOR 
CORTO

STEAM OUTLET PIPE

SHORT

105

6339
ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR INOX

INOX STEAM OUTLET PIPE

NS-85 / EUROPA 95 
SPRINT 

Referencia

Code

Descripción

Description

106121
ORIGINAL

TUBO SALIDA 
VAPOR COMPLETO

COMPLETE STEAM 
OUTLET PIPE

Referencia

Code

Descripción

Description

SANREMO

12358
ORIGINAL

TUBO SALIDA AGUA 

WATER OUTLET PIPE

NS-85 / EUROPA 95
GOLDEN COFFEE

12357
ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR 

STEAM OUTLET PIPE

GOLDEN COFFEE

LA SPAZIALE

11485
ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR INOX
DERECHO 

INOX STEAM OUTLET PIPE

RIGHT

SUPER 3000 / NEW EK 

Referencia

Code

Descripción

Description

NUOVA SIMONELLI
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TUBOS SALIDA VAPOR- AGUA / STEAM-WATER OUTLET PIPES

UNIC

VBM

332
STANDARD

TUBO SALIDA AGUA
MODELOS NUEVOS

WATER OUTLET PIPE

NEW MODELS 

316
STANDARD

TUBO SALIDA AGUA
MODELOS ANTIGUOS

WATER OUTLET PIPE

OLD MODELS

26535
STANDARD

TUBO SALIDA AGUA
TODOS LOS MODELOS

WATER OUTLET PIPE

ALL MODELS

333
STANDARD

TUBO SALIDA VAPOR
MODELOS NUEVOS

STEAM OUTLET PIPE

NEW MODELS

Referencia

Code

Descripción

Description

317
STANDARD

TUBO SALIDA VAPOR
MODELOS ANTIGUOS

STEAM OUTLET PIPE

OLD MODELS

Referencia

Code

Descripción

Description

VFA EXPRESS

3219
ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR INOX
TODOS LOS MODELOS

INOX STEAM OUTLET PIPE

ALL MODELS 

Referencia

Code

Descripción

Description

50955
STANDARD

TUBO SALIDA VAPOR

STEAM OUTLET PIPE

LA SPAZIALE

Referencia

Code

Descripción

Description

12237
ORIGINAL

TUBO SALIDA AGUA INOX

INOX WATER OUTLET PIPE

SELETRON PLUS
S3 / S5

4594
ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR INOX

INOX STEAM OUTLET PIPE

S3

12111
ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR INOX

INOX STEAM OUTLET PIPE

SELETRON PLUS / S-5

11484
ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR INOX
IZQUIERDO

INOX STEAM OUTLET PIPE

LEFT

SUPER 3000 / NEW EK 

17544
ORIGINAL

PROECTOR TUBO VAPOR

STEAM PIPE PROTECTOR

UNIC

26534
STANDARD

TUBO SALIDA VAPOR INOX
TODOS LOS MODELOS

INOX STEAM OUTLET PIPE

ALL MODELS 

26533
STANDARD

TUBO SALIDA VAPOR
TODOS LOS MODELOS

STEAM OUTLET PIPE

ALL MODELS

Referencia

Code

Descripción

Description
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TUBOS SALIDA VAPOR- AGUA / STEAM-WATER OUTLET PIPES

VFA EXPRESS

Referencia

Code

Descripción

Description

3218
ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR INOX
TODOS LOS MODELOS

INOX STEAM OUTLET PIPE

ALL MODELS 

WEGA

Referencia

Code

Descripción

Description

25523
ORIGINAL

TUBO SALIDA AGUA 
2-4 GRUPOS

WATER OUTLET PIPE
2-4 GROUPS

SPHERA EVD

25524
ORIGINAL

TUBO SALIDA AGUA 
L=115mm

WATER OUTLET PIPE
L=115mm

SPHERA 

25519
ORIGINAL

TUBO SALIDA AGUA 

WATER OUTLET PIPE

SPHERA EMA

25521
ORIGINAL

TUBO SALIDA AGUA 
1 GRUPO

WATER OUTLET PIPE
1 GROUP

SPHERA 

WEGA

25522
ORIGINAL

TUBO SALIDA AGUA 

WATER OUTLET PIPE

SPHERA EPU

717
STANDARD

TUBO SALIDA AGUA 
MODELOS ANTIGUOS

WATER OUTLET PIPE

OLD MODELS 

6661
STANDARD

TUBO SALIDA VAPOR INOX
TODOS LOS MODELOS

INOX STEAM OUTLET PIPE

ALL MODELS 

Referencia

Code

Descripción

Description

716
STANDARD

TUBO SALIDA VAPOR 
TODOS LOS MODELOS

STEAM OUTLET PIPE

ALL MODELS 

25520
ORIGINAL

TUBO SALIDA AGUA 

WATER OUTLET PIPE

SPHERA EVD

6906
ORIGINAL

TUBO SALIDA AGUA
COMPLETO 

WHOLE

WATER OUTLET PIPE

6483
ORIGINAL

TUBO SALIDA AGUA
CALIENTE

HOT WATER OUTLET PIPE

47499
ORIGINAL

TUBO SALIDA VAPOR 

STEAM OUTLET PIPE

24956
ORIGINAL

TUBO SALIDA AGUA 

WATER OUTLET PIPE

ECO-PLUS 

www.eunasa.com     comercial@eunasa.com
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VÁLVULAS / VALVES

EXPANSIÓN / EXPANSION RETENCIÓN / NON-RETURN

Referencia
Code

Descripción
Description

Referencia
Code

Descripción
Description

4964

1/8” MACHO

L=46mm

MALE 1/8”

L=46mm

Referencia
Code

Descripción
Description

4963

1/8” MACHO

L=46mm

MALE 1/8”

L=46mm

5597

1/4” MACHO

L=50mm

MALE 1/4”

L=50mm

285

3/8” MACHO

L=68mm

MALE 3/8”

L=68mm

22536

3/8” MACHO X Ø8mm

L=77mm

Ø8mm x MALE 3/8” 

L=77mm

12732

1/4” MACHO X 1/4” HEMBRA

L=62mm

1/4” MALE X 1/4” FEMALE

L=62mm

30748

3/8” MACHO X 1/4” HEMBRA

L=62mm

3/8” MALE X 1/4” FEMALE

L=62mm

4898

3/8” MACHO X 3/8” HEMBRA

L=47mm

3/8” MALE X 3/8” FEMALE

L=47mm

286

3/8” HEMBRA

L=46mm

FEMALE 3/8”

L=46mm 

5309

3/4” HEMBRA

L=46mm

FEMALE 3/4”

L=46mm 

SEGURIDAD / SAFETY

Referencia
Code

Descripción
Description

6260 1/4” STANDARD

584 3/8” STANDARD

6228 1/2” STANDARD

9965
ORIGINAL

3/8” 

EXPOBAR / LA SAN MARCO

84034
ORIGINAL

R1/4 

EXPOBAR

RETENCIÓN / NON-RETURN

23456 12/15 

EXPOBAR
31462 EXPOBAR

99616 12/15 

EXPOBAR
6262 1/4”

LA SPAZIALE
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VÁLVULAS / VALVES

SEGURIDAD / SAFETY

Referencia
Code

Descripción
Description

3803
STANDARD

3/8”

GAGGIA ITALIA

12104
STANDARD

3/8”

GAGGIA ITALIA

16307
ORIGINAL

PUB 

LA PAVONI

80749
ORIGINAL

3/8” MR10E/B

RANCILIO

18289
ORIGINAL

3/8”

CLASSE10

RANCILIO

51166
ORIGINAL

3/8”

VFA

290

ORIGINAL 

3/8” 

FUTURMAT

5217
ORIGINAL 

1/2”

RANCILIO

11454
ORIGINAL

1/2” 

LA SPAZIALE

VACÍO / EMPTY

6444
1/4” INOX

STAINLESS STEEL 1/4”

17403
1/4” LATON

BRASS 1/4”

6445
ORIGINAL 

1/4” LATON

BRASS 1/4”

FUTURMAT

Referencia
Code

Descripción
Description

23457
ORIGINAL

1/4”

EXPOBAR

5439
ORIGINAL

3/8” LATON

BRASS 3/8”

RANCILIO

17800
ORIGINAL

1/4”

RANCILIO

CIERRE TEFLÓN / TEFLON CLOSING

Referencia
Code

Descripción
Description

451
1/4” M x 1/4” H

1/4” M x 1/4 F

452
3/8” M x 3/8” H

3/8” M x 3/8 F

448
1/8” H x 1/8” H

1/8” F x 1/8” F

453
1/4” H x 1/4” H

1/4” F x 1/4” F

450
3/8” H x 3/8” H

3/8” F x 3/8” F
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VOLUTRONES - PRESOSTATOS - REDUcTORES PRESIÓN / FLOWMETERS - PRESSURE SWITCH - PRESSURE REDUCER

Referencia
Code

Descripción
Description

bRASILIA
Referencia

Code

Descripción
Description

DIGMESA

1096
ORIGINAL

1/8 “CON CABLE

WITH WIRE 1/8”

80340
ORIGINAL

3 CONEXIONES
Ø1.2mm  BLANCO

3 CONNECTIONS

Ø1.2mm  WHITE

Referencia
Code

Descripción
Description

17568
3 CONEXIONES 1/4”

1/4 3 CONNECTIONS

17569
TAPA 3 CONEXIONES

3 CONNECTIONS LID

3332
3 TOMAS 1/4” CON CABLE

1/4” WITH WIRE 3 INTAKES 

17570
TAPA CON CABLE

WITH WIRE LID

Referencia
Code

Descripción
Description

21890
ORIGINAL

3 CONEXIONES

3 CONNECTIONS

17562
ORIGINAL

3 CONEXIONES

3 CONNECTIONS

OFFICE

EXPObAR

Referencia
Code

Descripción
Description

3332
VOLUTRÓN

FLOWMETER

FAEMA

Referencia
Code

Descripción
Description

3320
STANDARD

KIT VOLUTRON ROJO

RED FLOWMETER KIT

FUTURMAT

32596
ORIGINAL

3 CONEXIONES TEFLONADO
G 1/4 1.15

TEFLON 3 CONNECTIONS

G 1/4 1.15

617
ORIGINAL

2 CONEXIONES CON CABLE
MASA

2 CONNECTIONS WITH

GROUND WIRE

LA cIMbALI
Referencia

Code

Descripción
Description

17568
1/8 “ 3 CONEXIONES

3 CONNECTIONS 1/8”

DIGMESA

16273
3 CONEXIONES 1/4”

1/4 3 CONNECTIONS

16272
TAPA 3 CONEXIONES

3 CONNECTIONS LID

22510
TAPA VOLUTRÓN METÁLICO

FLOWMETER METALLIC LID
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VOLUTRONES - PRESOSTATOS - REDUcTORES PRESIÓN / FLOWMETERS - PRESSURE SWITCH - PRESSURE REDUCER

Referencia
Code

Descripción
Description

617
ORIGINAL

2 CONEXIONES 1/4”
CON CABLE

WITH WIRE

1/4” CONNECTIONS 

GAGGIA

Referencia
Code

Descripción
Description

617
ORIGINAL

2 CONEXIONES 1/4”
CON CABLE

WITH WIRE

1/4” CONNECTIONS 

Referencia
Code

Descripción
Description

617
ORIGINAL

2 CONEXIONES 1/4”
CON CABLE

WITH WIRE

1/4” CONNECTIONS 

MAIRALI

Referencia
Code

Descripción
Description

5473
ORIGINAL

2 CONEXIONES 1/4”
CON CABLE

1/4”  CONNECTIONS

WITH WIRE

RANcILIO

GIcAR 
Referencia

Code

Descripción
Description

27093
3 CONEXIONES 1/8”

1/8 3 CONNECTIONS

6419
3 CONEXIONES 1/4”

1/4 3 CONNECTIONS

6420
TAPA 3 CONEXIONES

3 CONNECTIONS LID

617

2 CONEXIONES 1/4”
CON CABLE

WITH WIRE

1/4” CONNECTIONS 

618

TAPA 2 CONEXIONES
CON CABLE

WITH WIRE

2 CONNECTIONS LID

GIcAR 
Referencia

Code

Descripción
Description

283
JUNTA TORICA TAPA

LID RING

284
ASPA 

REEL

32595

3 CONEXIONES 1/4”
TEFLONADO

1/4” 3 CONNECTIONS

TEFLON 

32596

TAPA 3 CONEXIONES
TEFLONADO

3 CONNECTIONS LID

TEFLON

243
CONECTOR

PLUG

ITALcREM

18293
ORIGINAL 

VOLUTRÓN

FLOWMETER

CLASSE10

18301
ORIGINAL 

GRUPO 2 UNIDADES

2 UNDS GROUP

CLASSE10
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VOLUTRONES - PRESOSTATOS - REDUcTORES PRESIÓN / FLOWMETERS - PRESSURE SWITCH - PRESSURE REDUCER

LA SAN MARcO
Referencia

Code

Descripción
Description

10912
ORIGINAL

3 CONEXIONES 1/4”

1/4” 3 CONNECTIONS

LA SPAZIALE
Referencia

Code

Descripción
Description

11447
ORIGINAL

3 CONEXIONES 1/4”

1/4” 3 CONNECTIONS

VENDING
Referencia

Code

Descripción
Description

NUOVA SIMONELLI
Referencia

Code

Descripción
Description

16273
ORIGINAL

3 CONEXIONES

3 CONNECTIONS

VENDING
Referencia

Code

Descripción
Description

17562
3 CONEXIONES NEGRO

3 CONNECTIONS BLACK

18040

3 CONEXIONES
RACOR PORTAGOMAS

3 CONNECTIONS
RUBBER HOLDER

ZANUSSI

Referencia
Code

Descripción
Description

209
SIRAI 3-4 GRUPOS

1/4” 3 POLOS 0.5 A 1.2 BAR

SIRAI 3-4 GROUPS
3 POLES 1/4” 0.5 TO 1.2 BAR 

14047

PARKER
1/4” 3 POLOS 0.5 A 1.2 BAR

PARKER

3 POLES 1/4” 0.5 TO 1.2 BAR

17299

MEMBRANA PRESOSTATO
SIRAI

PRESSURE MEMBRANE

SIRAI

33739
SIRAI 1 -2 GRUPOS

1/4” 3 POLOS 0.5 A 1.2 BAR

SIRAI 1-2 GROUPS
3 POLES 1/4” 0.5 TO 1.2 BAR 

bRASILIA
Referencia

Code

Descripción
Description

3999
STANDARD

15A. 125ºC

15A. 125ºC

cARIMALI
Referencia

Code

Descripción
Description

17216
STANDARD

BIPOLAR

BIPOLAR

VENDING
Referencia

Code

Descripción
Description

17151
3 CONEXIONES BLANCO

3 CONNECTIONS WHITE

21989

AUTONOMO SIN CABLE

WITHOUT WIRE
AUTONOMUS

SAEcO

PRESOSTATOS / PRESSURE SWITCHES
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VOLUTRONES - PRESOSTATOS - REDUcTORES PRESIÓN / FLOWMETERS - PRESSURE SWITCH - PRESSURE REDUCER

RANcILIO
Referencia

Code

Descripción
Description

23780
ORIGINAL

1 GRUPO

1 GROUP

EPOCA

Referencia
Code

Descripción
Description

19110
ORIGINAL

1.7 BARES

MIRROR

14047
ORIGINAL

PARKER

LA cIMbALI

3999
15A. 125ºC

15A. 125ºC

Referencia
Code

Descripción
Description

EXPObAR
Referencia

Code

Descripción
Description

GAGGIA ITALIA

17216
ORIGINAL

ASSO

ASSO

Referencia
Code

Descripción
Description

IbERITAL

26119
ORIGINAL

1 GRUPO 230V
GRUPO PORTATIL

1 GROUP PORTABLE
230V

Referencia
Code

Descripción
Description

LA PAVONI

24530
ORIGINAL

M4

EUROPICCOLA

Referencia
Code

Descripción
Description

23452
ORIGINAL

MODELO CE

CE MODEL

209
ORIGINAL

SIRAI 3-4 GRUPOS

3-4 GROUPS SIRAI

REDUcTORES PRESIÓN / PRESSURE REDUCER

Referencia
Code

Descripción
Description

228
ORIGINAL

3/8”

232
ORIGINAL

1/2”

10464
ORIGINAL

3/4” 

VFA
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ADAPTADORES PARA LATA / CAN ADAPTERS

CASADIO

Referencia

Code

Descripción

Description

98368
STANDARD

ADAPTADOR LATA

Ø52 mm

Ø52 mm

CAN ADAPTER

ROSSI

98367
STANDARD

ADAPTADOR LATA

Ø49 mm

Ø49 mm

CAN ADAPTER

Referencia

Code

Descripción

Description
Referencia

Code

Descripción

Description

91303
ORIGINAL

ADAPTADOR LATA

UNIVERSAL

UNIVERSAL

CAN ADAPTER

FAEMA

Referencia

Code

Descripción

Description

98369
STANDARD

ADAPTADOR LATA

Ø55 mm

Ø55 mm

CAN ADAPTER

MAZZER

Referencia

Code

Descripción

Description

98370
STANDARD

ADAPTADOR LATA

Ø58 mm

Ø58 mm

CAN ADAPTER

VARIOS

98364
STANDARD

CIERRE UNIVERSAL

ADAPTADOR LATA MOLINO

UNIVERSAL CLOSING FOR

GRINDER CAN ADAPTER

Referencia

Code

Descripción

Description

CUNILL
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ADAPTADORES PARA TOLVA / HOPPER ADAPTERS

98423
STANDARD

ADAPTADOR TOLVA

Ø55.5 - Ø55 mm

Ø55.5 - Ø55 mm

HOPPER ADAPTER

98422
STANDARD

ADAPTADOR TOLVA

Ø69 - Ø67 mm

Ø69 - Ø67 mm

HOPPER ADAPTER

GAGGIA ITALIA

98424
STANDARD

ADAPTADOR TOLVA

Ø62 - Ø63 mm

Ø62 - Ø63 mm

HOPPER ADAPTER

MAZZER

98363
STANDARD

ADAPTADOR TOLVA

Ø57 - Ø60 mm

Ø57 - Ø60 mm

HOPPER ADAPTER

ROSSI

98365
STANDARD

ADAPTADOR TOLVA

Ø52.5 - Ø51.5 mm

Ø52.5 - Ø51.5 mm

HOPPER ADAPTER

98425
STANDARD

ADAPTADOR TOLVA

Ø52.5 - Ø51.5 mm

ROSCA: Ø65 mm

Ø52.5 - Ø51.5 mm

HOPPER ADAPTER

THREAD: Ø65 mm

98427
STANDARD

ADAPTADOR TOLVA

Ø52.5 - Ø51.5 mm

Ø52.5 - Ø51.5 mm

HOPPER ADAPTER

98426
STANDARD

ADAPTADOR TOLVA

Ø67 - Ø66 mm

Ø67 - Ø66 mm

HOPPER ADAPTER

SAN MARCO

FAEMA

www.eunasa.com

comercial@eunasa.com

FIORENZATO
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BANDEJAS RECOGECAFÉ / COFFEE TRAYS

ANFIM
Referencia

Code

Descripción
Description

4741
ORIGINAL

BANDEJA  RECOGECAFE

COFFEETRAY DRAIN

BEST /  SUPERBEST

4803
ORIGINAL

BANDEJA  RECOGECAFE

COFFEETRAY DRAIN

LUSSO / SUPERLUSSO

LA CIMBALI
Referencia

Code

Descripción
Description

29958

BANDEJA  RECOGECAFE

COFFEETRAY DRAIN

6/S - 6/SA

COMPAK

27883
ORIGINAL

BANDEJA  RECOGECAFE

COFFEETRAY DRAIN

K-3

14983
ORIGINAL

BANDEJA  RECOGECAFE

COFFEETRAY DRAIN

K-5 / K-6 / K-8 / K-10

Referencia
Code

Descripción
Description

28107
ORIGINAL

BANDEJA  RECOGECAFE
DOSIFICADOR

DISPENSER COFFEETRAY

DRAIN

A1 / A2 / S1 / S2

7294
ORIGINAL

BANDEJA  RECOGECAFE

MODELOS ANTIGUOS

COFFEETRAY DRAIN

OLD MODELS

COMPAK
Referencia

Code

Descripción
Description

Referencia
Code

Descripción
Description

7088
ORIGINAL

BANDEJA  RECOGECAFE

COFFEETRAY DRAIN

BRASIL / MARFIL

7061
ORIGINAL

BANDEJA  RECOGECAFE

COFFEETRAY DRAIN

COLOMBIA / SPACE

CUNILL

51515
ORIGINAL

BANDEJA  RECOGECAFE

COFFEETRAY DRAIN

TRANQUILO (2008)

51519
ORIGINAL

BANDEJA  RECOGECAFE

COFFEETRAY DRAIN

MARFIL / BRASIL (2008)

80094
ORIGINAL

BANDEJA  RECOGECAFE
INOX.

S.STEEL COFFEETRAY

DRAIN

SALSA
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BANDEJAS RECOGECAFÉ / COFFEE TRAYS

DOGE
Referencia

Code

Descripción
Description

31299
ORIGINAL

BANDEJA  RECOGECAFE

COFFEETRAY DRAIN

63 / 83

FAEMA
Referencia

Code

Descripción
Description

26447

BANDEJA  RECOGECAFE

COFFEETRAY DRAIN

MPN

30892

BANDEJA  RECOGECAFE

COFFEETRAY DRAIN

MC-99

FUTURMAT
Referencia

Code

Descripción
Description

4882
ORIGINAL

BANDEJA  RECOGECAFE

COFFEETRAY DRAIN

FP / FM

MACAP
Referencia

Code

Descripción
Description

MACAP
Referencia

Code

Descripción
Description

24933
ORIGINAL

BANDEJA  RECOGECAFE

COFFEETRAY DRAIN

MX 

16235
ORIGINAL

BANDEJA  RECOGECAFE

COFFEETRAY DRAIN

M7

ExPOBAR
Referencia

Code

Descripción
Description

84388
ORIGINAL

BANDEJA  RECOGECAFE

COFFEETRAY DRAIN

C600

Referencia
Code

Descripción
Description

CUNILL

80179
ORIGINAL

BANDEJA  RECOGECAFE

COFFEETRAY DRAIN

RUMBA

MAZZER
Referencia

Code

Descripción
Description

23153
ORIGINAL

BANDEJA  RECOGECAFE

COFFEETRAY DRAIN

MAJOR / SUPERJOLLY

84515
ORIGINAL

BANDEJA  RECOGECAFE

COFFEETRAY DRAIN

MINI

www.eunasa.com
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BANDEJAS RECOGECAFÉ / COFFEE TRAYS

7270
ORIGINAL

BANDEJA  RECOGECAFE

COFFEETRAY DRAIN

MD 50

9666
ORIGINAL

BANDEJA  RECOGECAFE

COFFEETRAY DRAIN

MD 80

ROSSI
Referencia

Code

Descripción
Description

Referencia
Code

Descripción
Description

12468
ORIGINAL

BANDEJA  RECOGECAFE

COFFEETRAY DRAIN

SM-90 / SM-95

SANTOS
Referencia

Code

Descripción
Description

28592
ORIGINAL

BANDEJA  RECOGECAFE

COFFEETRAY DRAIN

55

LA SAN MARCO

24220
ORIGINAL

BANDEJA  RECOGECAFE

COFFEETRAY DRAIN

RR55

comercial@eunasa.com

OBEL
Referencia

Code

Descripción
Description

25434
ORIGINAL

BANDEJA  RECOGECAFE

COFFEETRAY DRAIN

E.B

QUALITY ESPRESSO
Referencia

Code

Descripción
Description

17483
ORIGINAL

BANDEJA  RECOGECAFE

COFFEETRAY DRAIN

Q9

RANCILIO
Referencia

Code

Descripción
Description

9945
ORIGINAL

BANDEJA  RECOGECAFE

COFFEETRAY DRAIN

MD 40

2960
ORIGINAL

BANDEJA  RECOGECAFE
INFERIOR

LOWER COFFEETRAY

DRAIN

ROCKY
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DOSIFICADORES - TAPAS - PLÁSTICOS / DISPENSERS - LIDS - BARRELS

ANFIMANFIM
Referencia

Code

Descripción
Description

11504
ORIGINAL

DOSIFICADOR COMPLETO

COMPLETE DOSER

BEST / SUPERBEST

Referencia
Code

Descripción
Description

4731
ORIGINAL

PLÁSTICO DOSIFICADOR
AUTOMATICO

AUTOMATIC
PLASTIC DOSER 

CAIMANO / SUPERCAIMANO
SPECIAL 450 TIMER

4751
ORIGINAL

PLÁSTICO DOSIFICADOR

PLASTIC DOSER 

BEST

4782
ORIGINAL

TAPA DOSIFICADOR

DOSER LID

BEST / SUPERBEST
LUSSO / SUPERLUSSO

SUPERCAIMANO

4750
ORIGINAL

TAPA DOSIFICADOR

DOSER LID

BEST / SUPERBEST

4722
ORIGINAL

TAPA DOSIFICADOR
AUTOMATICO

AUTOMATIC
DOSER LID

CAIMANO
LUSSO / SUPERLUSSO

SPECIAL 450 TIMER 

10940
ORIGINAL

TAPA DOSIFICADOR

DOSER LID

450 TIMER
CAIMANO 450

4781
ORIGINAL

PLÁSTICO DOSIFICADOR

PLASTIC DOSER 

LUSSO / SUPERLUSSO

LA CIMBALI

29909

TAPA DOSIFICADOR 

DOSER LID

6/S - 6/SA

Referencia
Code

Descripción
Description

29921

PLÁSTICO DOSIFICADOR 

DOSER BARREL

6/S - 6/SA

COMPAK
Referencia

Code

Descripción
Description

10997
ORIGINAL

DOSIFICADOR COMPLETO
IZQUIERDO

LEFT

COMPLETE DOSER

K-3 / K-3 ELITE / K-5

27896
ORIGINAL

DOSIFICADOR COMPLETO
DERECHO

RIGHT

COMPLETE DOSER

K-3 / K-5

27897
ORIGINAL

DOSIFICADOR COMPLETO
DERECHO C/CONTADOR

RIGHT COMPLETE DOSER

WITH COUNTER

K-3 / K-5
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DOSIFICADORES - TAPAS - PLÁSTICOS / DISPENSERS - LIDS - BARRELS

COMPAK
Referencia

Code

Descripción
Description

12092
ORIGINAL

DOSIFICADOR COMPLETO
IZQUIERDO

LEFT

COMPLETE DOSER

K-3 ELITE / K-6 / K-8 / K-10

27945
ORIGINAL

DOSIFICADOR COMPLETO
DERECHO 

RIGHT
COMPLETE DOSER

K-3 / K-3 ELITE / K-6 / K-8 
K-10

COMPAK
Referencia

Code

Descripción
Description

27962
ORIGINAL

DOSIFICADOR COMPLETO
DERECHO

RIGHT

COMPLETE DOSER

K-6 / K-8 FULL

27439
ORIGINAL

TAPA DOSIFICADOR 

DOSER LID

K-3 / K-3 ELITE

27946
ORIGINAL

DOSIFICADOR COMPLETO
DERECHO C/CONTADOR

WITH COUNTER RIGHT

COMPLETE DOSER

K-3 ELITE / K-8 / K-10

28078
ORIGINAL

DOSIFICADOR COMPLETO
DERECHO C/CONTADOR

RIGHT COMPLETE DOSER

WITH COUNTER 

K-6 /K-8/K-10 FULL

27963
ORIGINAL

DOSIFICADOR COMPLETO
IZQUIERDO

LEFT

COMPLETE DOSER

K-6 / K-8 FULL

7339
ORIGINAL

DOSIFICADOR COMPLETO
PRENSA PLÁSTICO

COMPLETE DOSER WITH

PLASTIC TAMPER

7453
ORIGINAL

DOSIFICADOR COMPLETO
2000 IZQUIERDA

LEFT 2000

COMPLETE DOSER

K6 / KI8

14981
ORIGINAL

TAPA DOSIFICADOR 

DOSER LID

K-5 / K-6 / K-8 / K-10

27441
ORIGINAL

PLÁSTICO DOSIFICADOR 

DOSER BARREL

K-3 / K-3 ELITE

7303
ORIGINAL

TAPA DOSIFICADOR
ANTIGUO 

OLD DOSER LID

28102
ORIGINAL

TAPA DOSIFICADOR 

DOSER LID

A1 / A2 / S1 / S2
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DOSIFICADORES - TAPAS - PLÁSTICOS / DISPENSERS - LIDS - BARRELS

CUNILL
Referencia

Code

Descripción
Description

7112
ORIGINAL

DOSIFICADOR COMPLETO
IZQUIERDO NEGRO

BLACK LEFT

COMPLETE DOSER

MARFIL / SPACE / TAURO
FULL METAL

7062
ORIGINAL

TAPA DOSIFICADOR 
AUTOMATICO

AUTOMATIC

DOSER LID

MARFIL / SPACE / MOVIE

7039
ORIGINAL

PLÁSTICO DOSIFICADOR 

DOSER BARREL

COLOMBIA / BRASIL

7038
ORIGINAL

PLÁSTICO DOSIFICADOR 

DOSER BARREL

MARFIL / SPACE / TAURO
FULL METAL

28564
ORIGINAL

PLÁSTICO DOSIFICADOR 

DOSER BARREL

MOVIE

COMPAK
Referencia

Code

Descripción
Description

7304
ORIGINAL

PLÁSTICO DOSIFICADOR 

DOSER BARREL

K-5 / K-6 / K-8 / K-10 

7318
ORIGINAL

ARO DOSIIFICADOR 

PLASTIC DOSER RING

D-1 / D-2 / K-5 / K-3

CUNILL
Referencia

Code

Descripción
Description

7111
ORIGINAL

DOSIFICADOR COMPLETO
IZQUIERDO NEGRO

BLACK LEFT

COMPLETE DOSER

BRASIL / COLOMBIA 
TRANQUILO

27272
ORIGINAL

DOSIFICADOR COMPLETO
IZQUIERDO 

LEFT

COMPLETE DOSER

MOVIE

7063
ORIGINAL

TAPA DOSIFICADOR 

DOSER LID

BRASIL / COLOMBIA
MARFIL / SPACE / TAURO

FULL METALL

Referencia
Code

Descripción
Description

31313
ORIGINAL

DOSIFICADOR COMPLETO

COMPLETE DOSER

63 / 83

31303
ORIGINAL

TAPA DOSIFICADOR 

DOSER LID

63 / 83

DOGE
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DOSIFICADORES - TAPAS - PLÁSTICOS / DISPENSERS - LIDS - BARRELS

FAEMA
Referencia

Code

Descripción
Description

26456

TAPA DOSIFICADOR 

DOSER LID

MPN

26407

PLÁSTICO DOSIFICADOR 

DOSER BARREL

MD-2000

30887

PLÁSTICO DOSIFICADOR 

DOSER BARREL

MC-99

26452

PLÁSTICO DOSIFICADOR 

DOSER BARREL

MPNFAEMA
Referencia

Code

Descripción
Description

26403

TAPA DOSIFICADOR 

DOSER LID

MD-2000

FAEMA
Referencia

Code

Descripción
Description

30886

TAPA DOSIFICADOR 

DOSER LID

MC-99

ExPOBAR
Referencia

Code

Descripción
Description

84400
ORIGINAL

TAPA DOSIFICADOR

DOSER LID

C600

84401
ORIGINAL

PLÁSTICO DOSIFICADOR

DOSER BARREL

C600

Referencia
Code

Descripción
Description

31304
ORIGINAL

PLÁSTICO DOSIFICADOR 

DOSER  PLASTIC

63 / 83

DOGE

FIORENZATO
Referencia

Code

Descripción
Description

24980
ORIGINAL

DOSIFICADOR COMPLETO

COMPLETE DOSER

T-48

24981
ORIGINAL

DOSIFICADOR COMPLETO

COMPLETE DOSER

T-80
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DOSIFICADORES - TAPAS - PLÁSTICOS / DISPENSERS - LIDS - BARRELS

IBERITAL
Referencia

Code

Descripción
Description

Referencia
Code

Descripción
Description

16225
ORIGINAL

TAPA DOSIFICADOR 

DOSER LID

MX-M7-M9

4387
ORIGINAL

PLÁSTICO DOSIFICADOR 

DOSER BARREL

FM

16224
ORIGINAL

PLÁSTICO DOSIFICADOR 

DOSER BARREL

MX-M7-M9

4386
ORIGINAL

PLÁSTICO DOSIFICADOR 

DOSER BARREL

FP

MACAP

FUTURMAT
Referencia

Code

Descripción
Description

4396
ORIGINAL

TAPA DOSIFICADOR 

DOSER LID

FP / FM

407
ORIGINAL

DOSIFICADOR MANUAL 

MANUAL DOSER

626
ORIGINAL

TAPA DOSIFICADOR 

DOSER LID

FIORENZATO
Referencia

Code

Descripción
Description

24969
ORIGINAL

TAPA DOSIFICADOR 

DOSER LID

T-48

20069
ORIGINAL

TAPA DOSIFICADOR 

DOSER LID

T-80

20059
ORIGINAL

PLÁSTICO DOSIFICADOR 

DOSER BARREL

T-48

20439
ORIGINAL

PLÁSTICO DOSIFICADOR 

DOSER BARREL

T-80

MAZZER
Referencia

Code

Descripción
Description

23162
ORIGINAL

DOSIFICADOR COMPLETO

COMPLETE DOSER

MAJOR / SUPERJOLLY

www.eunasa.com
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DOSIFICADORES - TAPAS - PLÁSTICOS / DISPENSERS - LIDS - BARRELS

OBEL
Referencia

Code

Descripción
Description

25478
ORIGINAL

TAPA DOSIFICADOR Ø50mm

Ø50mm DOSER LID

JUNIOR

25479
ORIGINAL

TAPA DOSIFICADOR Ø95mm

Ø95mm DOSER LID

JUNIOR

25438
ORIGINAL

PLÁSTICO DOSIFICADOR 

DOSER BARREL

E.B

21163
ORIGINAL

PLÁSTICO DOSIFICADOR 

DOSER BARREL

JUNIOR

OBEL
Referencia

Code

Descripción
Description

25433
ORIGINAL

TAPA DOSIFICADOR 

DOSER LID

E.B

MAZZER
Referencia

Code

Descripción
Description

28244
ORIGINAL

DOSIFICADOR COMPLETO
AUTOMATICO

AUTOMATIC
COMPLETE DOSER

SUPERJOLLY

28245
ORIGINAL

DOSIFICADOR COMPLETO
CON CONTADOR

WITH COUNTER
COMPLETE DOSER

SUPERJOLLY

13041
ORIGINAL

TAPA DOSIFICADOR 

DOSER LID

MAJOR / SUPERJOLLY

94215
ORIGINAL

PLÁSTICO DOSIFICADOR 

DOSER BARREL

MAJOR / SUPERJOLLY

84513
ORIGINAL

DOSIFICADOR COMPLETO
MANUAL

MANUAL
COMPLETE DOSER

MINI

QUALITY ExPRESSO
Referencia

Code

Descripción
Description

17482
ORIGINAL

DOSIFICADOR COMPLETO

COMPLETE DOSER

Q9

RANCILIO
Referencia

Code

Descripción
Description

7268
ORIGINAL

TAPA DOSIFICADOR 

DOSER LID

MD40 / MD50 / MD80

10184
ORIGINAL

TAPA DOSIFICADOR 

DOSER LID

ROCKY

10484
ORIGINAL

PLÁSTICO DOSIFICADOR 

DOSER BARREL

MD40
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DOSIFICADORES - TAPAS - PLÁSTICOS / DISPENSERS - LIDS - BARRELS

ROSSI
Referencia

Code

Descripción
Description

5360
ORIGINAL

DOSIFICADOR COMPLETO
DERECHO 

RIGHT

COMPLETE DOSER 

MC / RR

5396
ORIGINAL

TAPA DOSIFICADOR 

DOSER LID

MC / RR

5381
ORIGINAL

PLÁSTICO DOSIFICADOR 

DOSER BARREL

MC / RR

LA SAN MARCO
Referencia

Code

Descripción
Description

12436
ORIGINAL

TAPA DOSIFICADOR 

DOSER LID

SM 90 / SM 95

12443
ORIGINAL

PLÁSTICO DOSIFICADOR 

DOSER BARREL

SM 90 / SM 95

SANTOS
Referencia

Code

Descripción
Description

26579
ORIGINAL

TAPA DOSIFICADOR 

DOSER LID

6 - 6A

26592
ORIGINAL

PLÁSTICO DOSIFICADOR 

DOSER BARREL

6 - 6A

RANCILIO
Referencia

Code

Descripción
Description

7266
ORIGINAL

PLÁSTICO DOSIFICADOR 

DOSER BARREL

MD50

7267
ORIGINAL

PLÁSTICO DOSIFICADOR 

DOSER BARREL

MD80

10381
ORIGINAL

PLÁSTICO DOSIFICADOR 

DOSER BARREL

ROCKY

ROSSI
Referencia

Code

Descripción
Description

5361
ORIGINAL

DOSIFICADOR COMPLETO
IZQUIERDO 

LEFT

COMPLETE DOSER 

MC / RR

comercial@eunasa.com
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FRESAS MOLINOS / COFFEE GRINDER MILLING BLADES

FRESAS / MILLING BLADES
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FRESAS MOLINOS / COFFEE GRINDER MILLING BLADES

FRESAS / MILLING BLADES
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FRESAS MOLINOS / COFFEE GRINDER MILLING BLADES

DOMÉSTICA / DOMESTIC
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HORQUILLAS / FORKS

ANFIM

Referencia

Code

Descripción

Description

4749
ORIGINAL

HORQUILLA PORTAFILTRO

FILTERHOLDER FORK

BEST

4742
ORIGINAL

HORQUILLA PORTAFILTRO

FILTERHOLDER FORK

SUPERBEST

4794
ORIGINAL

HORQUILLA PORTAFILTRO

LARGA

LONG

FILTERHOLDER FORK

LUSSO / SUPERLUSSO

11520
ORIGINAL

HORQUILLA PORTAFILTRO

CORTA

SHORT

FILTERHOLDER FORK

LUSSO / SUPERLUSSO

CIMBALI

Referencia

Code

Descripción

Description

29955

HORQUILLA PORTAFILTRO

FILTERHOLDER FORK

6/S - 6/SA

COMPAK

7298
ORIGINAL

HORQUILLA PORTAFILTRO

CON GOMA

WITH RUBBER

FILTERHOLDER FORK

K-5 / K-6 

7322
ORIGINAL

HORQUILLA PORTAFILTRO

MODELOS ANTIGUOS

FILTERHOLDER FORK

OLD MODELS

7297
ORIGINAL

HORQUILLA PORTAFILTRO

LARGA

MODELOS ANTIGUOS

LONG

FILTERHOLDER FORK

OLD MODELS

Referencia

Code

Descripción

Description

CUNILL

Referencia

Code

Descripción

Description

7074
ORIGINAL

HORQUILLA PORTAFILTRO

FILTERHOLDER FORK

BRASIL / COLOMBIA

SPACE / MARFIL

ANTIGUOS / OLD

COMPAK

Referencia

Code

Descripción

Description

26663
ORIGINAL

HORQUILLA PORTAFILTRO

FILTERHOLDER FORK

K-3 / K-5 / K-6 / K-8 / K-10

(2004)

28015
ORIGINAL

HORQUILLA PORTAFILTRO

MODELOS FRANCIA

FILTERHOLDER FORK

FRENCH MODELS

www.eunasa.com
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HORQUILLAS / FORKS

DOGE

Referencia

Code

Descripción

Description

31300
ORIGINAL

HORQUILLA PORTAFILTRO

FILTERHOLDER FORK

63 / 83

31301
ORIGINAL

HORQUILLA PORTAFILTRO

LARGO

LONG

FILTERHOLDER FORK

63 / 83

FAEMA

Referencia

Code

Descripción

Description

26392

HORQUILLA PORTAFILTRO

FILTERHOLDER FORK

MD2000

26444

HORQUILLA PORTAFILTRO

FILTERHOLDER FORK

MPN

30894

HORQUILLA PORTAFILTRO

FILTERHOLDER FORK

MC-99

FIORENZATO

Referencia

Code

Descripción

Description

20065
ORIGINAL

HORQUILLA PORTAFILTRO

FILTERHOLDER FORK

T-48 / T-80

MACAP

Referencia

Code

Descripción

Description

16237
ORIGINAL

HORQUILLA PORTAFILTRO

FILTERHOLDER FORK

MX / M7 / M9

24931
ORIGINAL

HORQUILLA PORTAFILTRO

FILTERHOLDER FORK

MX 

16238
ORIGINAL

HORQUILLA PORTAFILTRO

FILTERHOLDER FORK

M7

EXPOBAR

Referencia

Code

Descripción

Description

84387
ORIGINAL

HORQUILLA PORTAFILTRO

FILTERHOLDER FORK

C600

IBERITAL

Referencia

Code

Descripción

Description

6921
ORIGINAL

HORQUILLA PORTAFILTRO

FILTERHOLDER FORK
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HORQUILLAS / FORKS

OBEL

Referencia

Code

Descripción

Description

27218
ORIGINAL

HORQUILLA PORTAFILTRO

FILTERHOLDER FORK

E.B

25483
ORIGINAL

HORQUILLA PORTAFILTRO

FILTERHOLDER FORK

JUNIOR

RANCILIO

Referencia

Code

Descripción

Description

9853
ORIGINAL

HORQUILLA PORTAFILTRO

FILTERHOLDER FORK

MD-40

7269
ORIGINAL

HORQUILLA PORTAFILTRO

FILTERHOLDER FORK

MD-50 / MD-80

ROSSI

Referencia

Code

Descripción

Description

5385
ORIGINAL

HORQUILLA PORTAFILTRO

FILTERHOLDER FORK

RR

681
ORIGINAL

HORQUILLA PORTAFILTRO

FILTERHOLDER FORK

MC

SAN MARCO

Referencia

Code

Descripción

Description

12466
ORIGINAL

HORQUILLA PORTAFILTRO

FILTERHOLDER FORK

SM-90 / SM-95

SANTOS

Referencia

Code

Descripción

Description

26617
ORIGINAL

HORQUILLA PORTAFILTRO

FILTERHOLDER FORK

6 - 6/A

RANCILIO

Referencia

Code

Descripción

Description

10311
ORIGINAL

HORQUILLA PORTAFILTRO

FILTERHOLDER FORK

ROCKY

QUALITY ESPRESSO

Referencia

Code

Descripción

Description

17488
ORIGINAL

HORQUILLA PORTAFILTRO

FILTERHOLDER FORK

Q9

MAZZER

Referencia

Code

Descripción

Description

13037
ORIGINAL

HORQUILLA PORTAFILTRO

FILTERHOLDER FORK

MAJOR / SUPERJOLLY
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MANETAS DOSIFICADORES / DOSER HANDLES

lA CIMBAlI

ANFIM

Referencia

Code

Descripción

Description

4759
ORIGINAL

MANETA DOSIFICADOR 

DERECHA

RIGHT

DOSER HANDLE 

BEST / SUPERBEST

Referencia

Code

Descripción

Description

29940

MANETA DOSIFICADOR 

DERECHA

RIGHT

DOSER HANDLE 

6/S - 6/SA

4772
ORIGINAL

MANETA DOSIFICADOR 

DERECHA

RIGHT

DOSER HANDLE 

LUSSO / SUPERLUSSO

CASADIO
Referencia

Code

Descripción

Description

27698
ORIGINAL

MANETA DOSIFICADOR 

ENEA / THEO

DOSER HANDLE 

ENEA / THEO

COMPAK

Referencia

Code

Descripción

Description

16539
ORIGINAL

MANETA DOSIFICADOR 

DERECHA

MODELOS ANTIGUOS

RIGHT

DOSER HANDLE 

OLD MODELS

28068
ORIGINAL

MANETA DOSIFICADOR 

DERECHA ABS

MODELOS 2004

ABS RIGHT

DOSER HANDLE 

2004 MODELS

28066
ORIGINAL

MANETA DOSIFICADOR 

DERECHA METALICA

MODELOS 2004

METALIC RIGHT

DOSER HANDLE 

2004 MODELS111418
ORIGINAL

PALANCA MANETA 

DOSIFICADOR ENEA

DOSER HANDLE LEVER 

ENEA

28071
ORIGINAL

MANETA DOSIFICADOR 

IZQUIERDA METALIC

MODELOS 2004

METALIC LEFT

DOSER HANDLE 

2004 MODELS

10539
ORIGINAL

MANETA DOSIFICADOR 

IZQUIERDA

MODELOS 2003

LEFT

DOSER HANDLE 

2003 MODELS

17877
ORIGINAL

MANETA DOSIFICADOR 

IZQUIERDA

MODELOS 2003

LEFT

DOSER HANDLE 

2003 MODELS

263
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MANETAS DOSIFICADORES / DOSER HANDLES

CUNIll

DOGE

Referencia

Code

Descripción

Description

7059
ORIGINAL

MANETA DOSIFICADOR 
IZQUIERDA / DERECHA

LEFT / RIGHT

DOSER HANDLE 

BRASIL  / COLOMBIA
MARFIL / SPACE / TAURO

Referencia

Code

Descripción

Description

31312
ORIGINAL

MANETA DOSIFICADOR 

IZQUIERDA 

RIGHT

DOSER HANDLE 

63 / 83

24239
ORIGINAL

MANETA DOSIFICADOR 
IZQUIERDA / DERECHA

LEFT / RIGHT
DOSER HANDLE 

TRANQUILO 2008 / SPACE 2008
MOVIE 2008 / SPECIAL BAR
UGANDA 2008 / BRASIL 2008

MARFIL 2008

31311
ORIGINAL

MANETA DOSIFICADOR 

DERECHA 

RIGHT

DOSER HANDLE 

63 / 83

FAEMA

Referencia

Code

Descripción

Description

26466

MANETA DOSIFICADOR 

DERECHA 

RIGHT

DOSER HANDLE 

MPN

30901

MANETA DOSIFICADOR 

DERECHA 

RIGHT

DOSER HANDLE 

MC99

FIORENZATO

Referencia

Code

Descripción

Description

21084
ORIGINAL

MANETA DOSIFICADOR 

COMPLETA DERECHA 

COMPLET  RIGHT

DOSER HANDLE 

T-48 / T-80

FUTURMAT

Referencia

Code

Descripción

Description

4411
ORIGINAL

MANETA DOSIFICADOR 

IZQUIERDA 

LEFT

DOSER HANDLE

FP / FM

IBERITAl

Referencia

Code

Descripción

Description

409
ORIGINAL

MANETA DOSIFICADOR 

DOSER HANDLE

FAEMA

Referencia

Code

Descripción

Description

26418

MANETA DOSIFICADOR 

DERECHA 

RIGHT

DOSER HANDLE 

MD2000

EUREKA

Referencia

Code

Descripción

Description

105324
ORIGINAL

MANETA DOSIFICADOR

IZQUIERDA ZENITH 

LEFT DOSER HANDLE 

ZENITH
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MANETAS DOSIFICADORES / DOSER HANDLES

MAZZER

OBEl

Referencia

Code

Descripción

Description

13042

ORIGINAL

MANETA DOSIFICADOR 

DERECHA 

RIGHT

DOSER HANDLE

MAJOR / SUPERJOLLY

Referencia

Code

Descripción

Description

25451
ORIGINAL

MANETA DOSIFICADOR 

DERECHA 

RIGHT

DOSER HANDLE 

E.B

25455
ORIGINAL

CUBREMANETA  

DOSIFICADOR 

DOSER HANDLE  COVER

E.B

25482
ORIGINAL

POMO MANETA 

DOSIFICADOR 

DOSER HANDLE 

KNOB

RANCIlIO

Referencia

Code

Descripción

Description

2731
ORIGINAL

MANETA DOSIFICADOR 

DERECHA 

RIGHT

DOSER HANDLE 

MD40 / MD50 / MD80

10382
ORIGINAL

MANETA DOSIFICADOR 

DERECHA 

RIGHT

DOSER HANDLE 

ROCKY

ROSSI

Referencia

Code

Descripción

Description

5416
ORIGINAL

MANETA DOSIFICADOR 

IZQUIERDA

LEFT

DOSER HANDLE 

MC / RR

5418
ORIGINAL

MANETA DOSIFICADOR 

DERECHA

RIGHT

DOSER HANDLE 

MC / RR

lA SAN MARCO

SANTOS

Referencia

Code

Descripción

Description

12456
ORIGINAL

MANETA DOSIFICADOR 

DERECHA 

RIGHT

DOSER HANDLE 

SM 90 / SM 95

Referencia

Code

Descripción

Description

26609
ORIGINAL

MANETA DOSIFICADOR 

DERECHA 

RIGHT

DOSER HANDLE 

6 / 6A

MACAP

Referencia

Code

Descripción

Description

16218
ORIGINAL

MANETA DOSIFICADOR 

DERECHA 

RIGHT

DOSER HANDLE 

MX - M7 - M9

49408
ORIGINAL

MANETA DOSIFICADOR 

IZQUIERDA 

LEFT

DOSER HANDLE 
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MUELLES MANETAS / HANDLE SPRINGS

ANFIM

Referencia

Code

Descripción

Description

4785
ORIGINAL

MUELLE MANETA
TODOS LOS MODELOS

SPRING HANDLE

ALL MODELS

Referencia

Code

Descripción

Description

29942

MUELLE MANETA

SPRING HANDLE

6S - 6SA

COMPAK
Referencia

Code

Descripción

Description

10185
ORIGINAL

MUELLE MANETA LARGO
MODELOS ANTIGUOS

LONG SPRING HANDLE

OLD MODELS

7310
ORIGINAL

MUELLE MANETA CORTO
MODELOS ANTIGUOS

SHORT SPRING HANDLE

OLD MODELS

10548
ORIGINAL

KIT MUELLE MANETA
MODELOS NUEVOS

SPRING HANDLE KIT

NEW MODELS

CUNILL

12664
ORIGINAL

MUELLE MANETA 

SPRING HANDLE

TANGOO

Referencia

Code

Descripción

Description

DOGE

Referencia

Code

Descripción

Description

31339
ORIGINAL

MUELLE MANETA 

SPRING HANDLE

63 / 83

LA CIMBALI

27871
ORIGINAL

MUELLE TORSION PALANCA
DERECHA 75º

TROSION SPRING RIGHT

HANDLE 75º

27872
ORIGINAL

MUELLE TORSION PALANCA
IZQUIERDA 75º

TROSION SPRING LEFT

HANDLE 75º

CUNILL

Referencia

Code

Descripción

Description

7054
ORIGINAL

MUELLE MANETA 

SPRING HANDLE

BRASIL / COLOMBIA
MARFIL / SPACE / TAURO

EXPOBAR

Referencia

Code

Descripción

Description

84393
ORIGINAL

MUELLE MANETA 

SPRING HANDLE

C600

51240
ORIGINAL

MUELLE RETROCESO
MANETA IZQUIERDA 

LEFT-TURN HANDLE

SETBACK SPRING

BRASIL / FULLMETAL
MARFIL / MOVIE / SPACE

SPECIAL BAR 2008

51537
ORIGINAL

MUELLE RETROCESO
MANETA DERECHA 

RIGHT-TURN HANDLE

SETBACK SPRING

BRASIL / FULLMETAL
MARFIL / MOVIE / SPACE

SPECIAL BAR 2008

EUREKA

Referencia

Code

Descripción

Description

101085

MUELLE RETORNO MANETA
DOSIFICADOR IZQUIERDA 

DOSER LEFT HANDLE

RETURN SPRING

111477

MUELLE RETORNO MANETA
DOSIFICADOR DERECHA 

DOSER RIGHT HANDLE

RETURN SPRING
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MUELLES MANETAS / HANDLE SPRINGS

FIORENZATO

FUTURMAT

Referencia

Code

Descripción

Description

89702
ORIGINAL

MUELLE MANETA 

SPRING HANDLE

Referencia

Code

Descripción

Description

4392
ORIGINAL

MUELLE MANETA 

SPRING HANDLE

FP / FM

MACAP

MAZZER

Referencia

Code

Descripción

Description

16216
ORIGINAL

MUELLE MANETA 

SPRING HANDLE

MX - M7

Referencia

Code

Descripción

Description

13043
ORIGINAL

MUELLE MANETA 

SPRING HANDLE

MAJOR / SUPERJOLLY

OBEL BREGANT

Referencia

Code

Descripción

Description

25441
ORIGINAL

MUELLE MANETA 

SPRING HANDLE

E.B. / JUNIOR

25425
ORIGINAL

MUELLE REGULACIÓN
MOLIENDA

REGULATION SPRING 

E.B.

ROSSI

LA SAN MARCO

Referencia

Code

Descripción

Description

5373
ORIGINAL

MUELLE MANETA DERECHA

RIGHT SPRING HANDLE

RR / MC

Referencia

Code

Descripción

Description

12460
ORIGINAL

MUELLE MANETA 

SPRING HANDLE

SM-90 / SM-95

Referencia

Code

Descripción

Description

26605
ORIGINAL

MUELLE MANETA 

SPRING HANDLE

6 - 6A

SANTOS

IBERITAL
Referencia

Code

Descripción

Description

624
ORIGINAL

MUELLE RETORNO 

RETURN SPRING

30651
ORIGINAL

MUELLE MANETA
MODERNO

MODERN

SPRING HANDLE

51075
ORIGINAL

MUELLE MANETA 

SPRING HANDLE

MAJOR / SUPERJOLLY

5371
ORIGINAL

MUELLE PERNO

BOLT SPRING
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PRENSACAFÉS / TAMPERS

ANFIM
Referencia
Code

Descripción
Description

11499
ORIGINAL

PRENSACAFÉ Ø56mm
TODOS LOS MODELOS

TAMPER Ø56mm

ALL MODELS

11500
ORIGINAL

PRENSACAFÉ Ø52mm
TODOS LOS MODELOS

TAMPER Ø52mm

ALL MODELS

COMPAK
Referencia
Code

Descripción
Description

105356

KIT SOPORTE 
PRENSACAFÉ Ø57mm

TAMPER SUPPORT KIT
Ø57mm

E8 ESSENTIAL

COMPAK

7302
ORIGINAL

PRENSACAFÉ

TAMPER 

K3 / K5 / K6 / K8 /K10

7321
ORIGINAL

TAPÓN Ø52mm 

Ø52mm CAP 

K3 / K5 / K6 / K8 /K10

4560
ORIGINAL

TAPÓN Ø56mm ROSCADO

THREADED Ø56mm CAP 

K3 / K5 / K6 / K8 /K10

4561
ORIGINAL

TAPÓN Ø52mm ROSCADO

THREADED Ø52mm CAP 

K3 / K5 / K6 / K8 /K10

28064
ORIGINAL

TAPÓN METALICO

METALIC CAP 

K3 / K5 / K6 / K8 /K10

Referencia
Code

Descripción
Description

11495
ORIGINAL

PRENSACAFÉ Ø52mm
TODOS LOS MODELOS

TAMPER Ø52mm

ALL MODELS

11507
ORIGINAL

CUERPO PRENSACAFÉ
FIJO

TODOS LOS MODELOS

BODY TAMPER
FIXED

ALL MODELS

7454
ORIGINAL

TAPÓN PRENSACAFÉ

PRESSCOFFEE CAP 

2000

80311
ORIGINAL

PRENSACAFÉ Ø57mm

TAMPER Ø57mm

A-8

80312
ORIGINAL

PRENSACAFÉ Ø53mm

TAMPER Ø53mm

A-8

LA CIMBALI
Referencia
Code

Descripción
Description

29930

PRENSACAFÉ

TAMPER

6/S - 6/SA
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PRENSACAFÉS / TAMPERS

CUNILL DOGE
Referencia
Code

Descripción
Description

7047
ORIGINAL

PRENSACAFÉ ANTIGUO

OLD TAMPER 

BRASIL / COLOMBIA / TAURO
MARFIL / SPACE / F.METAL

Referencia
Code

Descripción
Description

20280
ORIGINAL

PRENSACAFÉ

TAMPER 

MOVIE

FAEMA
Referencia
Code

Descripción
Description

26474

PRENSACAFÉ

TAMPER

MPN

7048
ORIGINAL

PRENSACAFÉ

TAMPER 

105120
ORIGINAL

PRENSACAFÉ

METALLIC TAMPER 

TRANQUILO / KENIA / LUXO

BRASIL / MARFIL / JAMAICA

TRANQUILO II / TAURO

DOGE
Referencia
Code

Descripción
Description

31322
ORIGINAL

PRENSACAFÉ

TAMPER 

63 / 83

31325
ORIGINAL

PRENSACAFÉ
TELESCOPICO

TELESCOPIC
TAMPER 

63 / 83

31323
ORIGINAL

CUERPO PRENSACAFÉ 

BODY TAMPER 

63 / 83

31324
ORIGINAL

CUERPO PRENSACAFÉ 
TELESCOPICO

TELESCOPIC
BODY TAMPER 

63 / 83

EUREKA
Referencia
Code

Descripción
Description

105127
ORIGINAL

PRENSACAFÉ

TAMPER 

OLYMPUS 75

26425

TAPÓN PRENSACAFÉ 

TAMPER CAP

MD2000

111473
ORIGINAL

PRENSACAFÉ

TAMPER 

ZENITH / ZENITH CLUB

51531
ORIGINAL

PRENSACAFÉ METALICO 

METALLIC TAMPER 
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PRENSACAFÉS / TAMPERS

MARKIBAR

OBEL BREGANT

Referencia
Code

Descripción
Description

89027
ORIGINAL

PRENSACAFÉ Ø55mm

Ø55mm TAMPER 

QUIMBOA

Referencia
Code

Descripción
Description

25440
ORIGINAL

TAPÓN PRENSACAFÉ 

TAMPER CAP

E.B

89029
ORIGINAL

PRENSACAFÉ Ø50mm

Ø50mm TAMPER 

QUIMBOA

Referencia
Code

Descripción
Description

20056
ORIGINAL

PRENSACAFÉ

TAMPER 

T-48 / T-80

FUTURMAT
Referencia
Code

Descripción
Description

4397
ORIGINAL

PRENSACAFÉ

TAMPER

FP / FM

MACAP
Referencia
Code

Descripción
Description

16229
ORIGINAL

TAPÓN PRENSACAFÉ
Ø57mm

TODOS LOS MODELOS

Ø57mm
TAMPER CAP
ALL MODELS

16230
ORIGINAL

TAPÓN PRENSACAFÉ
Ø51mm

TODOS LOS MODELOS

Ø51mm
TAMPER CAP
ALL MODELS

FIORENZATO

94394
ORIGINAL

PRENSA CAFÉ
DINAMOMÉTRICO Ø57,5mm

M8 ALUMINIO CPS

DYNAMOMETRIC TAMPER
Ø57.5mm M8 ALUMINIUM

CPS

17506
ORIGINAL

PRENSACAFÉ Ø52mm

Ø52mm TAMPER 

Q9

Referencia
Code

Descripción
Description

RANCILIO
Referencia
Code

Descripción
Description

2802
ORIGINAL

CUERPO PRENSACAFÉ 

BODY TAMPER

MD

QUALITY ESPRESSO

MAZZER
Referencia
Code

Descripción
Description

13033
ORIGINAL

PRENSACAFÉ Ø53mm

Ø53mm TAMPER 

MAJOR / SUPERJOLLY

28211
ORIGINAL

PRENSACAFÉ Ø54.5mm

Ø54.5mm TAMPER 

MAJOR / SUPERJOLLY

28212
ORIGINAL

PRENSACAFÉ Ø57.5mm

Ø57.5mm TAMPER 

MAJOR / SUPERJOLLY

90431
ORIGINAL

PRENSACAFÉ Ø55mm

Ø55mm TAMPER

Q9
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PRENSACAFÉS / TAMPERS

SANTOS
Referencia
Code

Descripción
Description

26593
ORIGINAL

PRENSACAFÉ

TAMPER

6-6A

28588
ORIGINAL

TAPÓN PRENSACAFÉ  

TAMPER CAP

55

ROSSI
Referencia
Code

Descripción
Description

17101
ORIGINAL

PRENSACAFÉ ANTIGUO 
Ø53mm

Ø53mm

OLD TAMPER 

5428
ORIGINAL

PRENSACAFÉ MODERNO 

NEW TAMPER 

MC / RR

5380
ORIGINAL

PRENSACAFÉ MANUAL 

MANUAL TAMPER 

LA SAN MARCO
Referencia
Code

Descripción
Description

12453
ORIGINAL

PRENSACAFÉ

TAMPER 

SM-90 / SM-95
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TOLVAS - TAPAS / HOPPERS - LIDS

AZKOYEN

ANFIM

Referencia

Code

Descripción

Description

4806
ORIGINAL

TOLVA COMPLETA

COMPLETE HOPPER

LUSSO/SUPER LUSSO

Referencia

Code

Descripción

Description

12519
ORIGINAL

TOLVA COMPLETA

COMPLETE HOPPER

M-01

4808
ORIGINAL

TOLVA SOLA

ONLY HOPPER

LUSSO/SUPER LUSSO

4733
ORIGINAL

TOLVA SOLA

ONLY HOPPER

SUPER BEST

4745
ORIGINAL

TOLVA SOLA

ONLY HOPPER

BEST

4807
ORIGINAL

TAPA TOLVA 

HOPPER LID

LUSSO/SUPER LUSSO

4732
ORIGINAL

TAPA TOLVA 

HOPPER LID

SUPER BEST

4744
ORIGINAL

TAPA TOLVA 

HOPPER LID

BEST

Referencia

Code

Descripción

Description

28996

TOLVA SOLA

ONLY HOPPER

6/S - 6SA

LA CIMBALI

ANFIM

Referencia

Code

Descripción

Description

80349
ORIGINAL

TOLVA SOLA

ONLY HOPPER

CAIMANO

80351
ORIGINAL

TOLVA COMPLETA

COMPLETE HOPPER

CAIMANO

80370
ORIGINAL

TOLVA COMPLETA

COMPLETE HOPPER

DROGHERIA

80371
ORIGINAL

TOLVA SOLA

ONLY HOPPER

DROGHERIA

80350
ORIGINAL

TAPA TOLVA 

HOPPER LID

CAIMANO
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TOLVAS - TAPAS / HOPPERS - LIDS

COMPAK

23793
ORIGINAL

TOLVA COMPLETA

COMPLETE HOPPER

K3 

7295
ORIGINAL

TOLVA COMPLETA

COMPLETE HOPPER

K5 / K6 / K8 / K10 

27454
ORIGINAL

TAPA TOLVA 

HOPPER LID

K3

7296
ORIGINAL

TAPA TOLVA 

HOPPER LID

K5 / K6 / K8 / K10

Referencia

Code

Descripción

Description

7032
ORIGINAL

TOLVA COMPLETA 2kg

2kg COMPLETE HOPPER

SPACE / MARFIL 

CUNILL

Referencia

Code

Descripción

Description

7093
ORIGINAL

TOLVA COMPLETA 1kg

1kg COMPLETE HOPPER

TAURO / FULL METAL /

NOBEL

7108
ORIGINAL

TOLVA COMPLETA 1/2kg

1/2kg COMPLETE HOPPER

TRANQUILO 

23787
ORIGINAL

TOLVA COMPLETA 2kg

2kg COMPLETE HOPPER

MOVIE 
80300
ORIGINAL

TOLVA COMPLETA

COMPLETE HOPPER

A8 

80316
ORIGINAL

TOLVA SOLA

ONLY HOPPER

A8

CUNILL

Referencia

Code

Descripción

Description

7031
ORIGINAL

TOLVA COMPLETA 1kg

1kg COMPLETE HOPPER

BRASIL / COLOMBIA 

27024
ORIGINAL

TOLVA COMPLETA 1kg

1kg COMPLETE HOPPER

SALSA 

51524
ORIGINAL

TOLVA COMPLETA 1/2kg

1/2kg COMPLETE HOPPER

TRANQUILO 1 - 2 (2008) 

51525
ORIGINAL

TOLVA COMPLETA 1kg

1kg COMPLETE HOPPER

BRASIL / TAURO / UGANDA

FULLMETAL / RUMBA (2008)

51526
ORIGINAL

TOLVA COMPLETA 2kg

2kg COMPLETE HOPPER

MARFIL / SPACE / MICHIGAN 

(2008)

51527
ORIGINAL

TOLVA COMPLETA 1.5kg

1.5kg COMPLETE HOPPER

MOVIE  (2008)

28997

TAPA TOLVA 

HOPPER LID

6/S - 6SA

Referencia

Code

Descripción

Description

LA CIMBALI
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TOLVAS - TAPAS / HOPPERS - LIDS

EUREKA

Referencia

Code

Descripción

Description

100706
ORIGINAL

TOLVA COMPLETA 

COMPLETE HOPPER

OLYMPUS 75

CUNILL

Referencia

Code

Descripción

Description

111497
ORIGINAL

TOLVA SIN TAPA 

HOPPER WITHOUT LID

OLYMPUS 75

111484
ORIGINAL

TOLVA SIN TAPA 

HOPPER WITHOUT LID

ZENITH CLUB

105308
ORIGINAL

TOLVA  COMPLETA

COMPLETE HOPPER 

ZENITH / ZENITH 65A

MDMCA / MDMEA

105307
ORIGINAL

TOLVA  SIN TAPA

HOPPER WITHOUT LID

ZENITH / ZENITH 65A

105306
ORIGINAL

TAPA TOLVA  

HOPPER LID

MDX / MDXA / ZENITH

ZENITH 65A / MDMC

MDME

DOGE

Referencia

Code

Descripción

Description

31295
ORIGINAL

TOLVA COMPLETA 

COMPLETE HOPPER

63 / 83 

31294
ORIGINAL

TOLVA SOLA 

ONLY HOPPER

63 / 83

31293
ORIGINAL

TAPA TOLVA 

HOPPER LID

63 / 83

EXPOBAR

Referencia

Code

Descripción

Description

97992
ORIGINAL

TOLVA COMPLETA 

COMPLETE HOPPER

C600 

7087
ORIGINAL

TAPA TOLVA 

HOPPER LID

BRASIL / COLOMBIA / 
MARFIL / TAURO / SPACE

FULL METALL / TRANQUILO 

80089
ORIGINAL

TAPA TOLVA 

HOPPER LID

SALSA

80090
ORIGINAL

TOLVA MOLINO 

HOPPER

SALSA

80140
ORIGINAL

TOLVA  1/2kg

1/2kg HOPPER

HAWAI 2

111495
ORIGINAL

TAPA TOLVA  

HOPPER LID

OLYMPUS 75
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TOLVAS - TAPAS / HOPPERS - LIDS

FIORENZATO

Referencia

Code

Descripción

Description

95132
STANDARD

TOLVA SIN TAPA 

HOPPER WITHOUT LID

F6

89700
STANDARD

TOLVA COMPLETA 

COMPLETE HOPPER

F5 / F6

24978
ORIGINAL

TOLVA SOLA 

ONLY HOPPER

T-48

24966
ORIGINAL

TOLVA SOLA 

ONLY HOPPER

T-80

24977
ORIGINAL

TAPA TOLVA  

HOPPER LID

T-48

24967
ORIGINAL

TAPA TOLVA  

HOPPER LID

T-80

MACAP

Referencia

Code

Descripción

Description

24907
ORIGINAL

TOLVA SOLA 

ONLY HOPPER

MX / M7 / M9

16234
ORIGINAL

TOLVA SOLA  

ONLY HOPPER

16233
ORIGINAL

TAPA TOLVA  

HOPPER LID

MX / M7 / M9

IBERITAL

Referencia

Code

Descripción

Description

403
ORIGINAL

TOLVA 500 gr

500 gr HOPPER

MARKIBAR

Referencia

Code

Descripción

Description

89042
ORIGINAL

TOLVA COMPLETA 

COMPLETE HOPPER

QUIMBOA / ASPE

111257
ORIGINAL

TOLVA COMPLETA CORTA  

SMALL COMPLETE HOPPER

ASPE
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TOLVAS - TAPAS / HOPPERS - LIDS

OBEL BREGANT

Referencia

Code

Descripción

Description

11326
ORIGINAL

TOLVA COMPLETA 

COMPLETE HOPPER

E.B

13521
ORIGINAL

TOLVA SOLA 

HOPPER ONLY

E.B

47923
ORIGINAL

TOLVA 

HOPPER

ZERO

13522
ORIGINAL

TAPA TOLVA  

HOPPER LID

E.B

4782
ORIGINAL

TAPA TOLVA  

HOPPER LID

JUNIOR

OBEL BREGANT

Referencia

Code

Descripción

Description

QUALITY ESPRESSO

Referencia

Code

Descripción

Description

17481
ORIGINAL

TOLVA SOLA

COMPLETE HOPPER

Q9

17480
ORIGINAL

TAPA TOLVA 

HOPPER LID

Q9

MAZZER

Referencia

Code

Descripción

Description

20389
ORIGINAL

TOLVA COMPLETA 

COMPLETE HOPPER

SUPERJOLLY

28199
ORIGINAL

TOLVA  

HOPPER 

MAJOR

13036
ORIGINAL

TAPA TOLVA  

HOPPER LID

MAJOR / SUPERJOLLY

47922
ORIGINAL

TAPA TOLVA  

HOPPER LID

ZERO

97776
ORIGINAL

TOLVA COMPLETA 

CON RAMPA Q9

COMPLETE HOPPER

WITH SLOPING Q9

110037
ORIGINAL

TOLVA COMPLETA

COMPLETE HOPPER

Q10
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TOLVAS - TAPAS / HOPPERS - LIDS

RANCILIO

Referencia

Code

Descripción

Description

10152
ORIGINAL

TOLVA COMPLETA 

COMPLETE HOPPER

ROCKY

3068
ORIGINAL

TAPA TOLVA  

HOPPER LID

MD40

3092
ORIGINAL

TAPA TOLVA  

HOPPER LID

MD50

3099
ORIGINAL

TAPA TOLVA  

HOPPER LID

MD80

10383
ORIGINAL

TAPA TOLVA  

HOPPER LID

ROCKY

ROSSI

Referencia

Code

Descripción

Description

10877
ORIGINAL

TOLVA COMPLETA 

COMPLETE HOPPER

MC / RR

90974
ORIGINAL

TOLVA SIN TAPA 

HOPPER WITHOUT LID

SM-91

5394
ORIGINAL

TAPA TOLVA  

HOPPER LID

MC / RR

LA SAN MARCO

Referencia

Code

Descripción

Description

9962
ORIGINAL

TOLVA COMPLETA 

COMPLETE HOPPER

SM-90 / SM-95

12470
ORIGINAL

TOLVA SIN TAPA 

HOPPER WITHOUT LID

SM-90 / SM-95

12469
ORIGINAL

TAPA TOLVA  

HOPPER LID

SM-90 / SM-95

2805
ORIGINAL

TOLVA COMPLETA 

COMPLETE HOPPER

MD80

2804
ORIGINAL

TOLVA COMPLETA 

COMPLETE HOPPER

MD50
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TOLVAS - TAPAS / HOPPERS - LIDS

SANTOS VARIOS

Referencia

Code

Descripción

Description

26632
ORIGINAL

TOLVA COMPLETA 

COMPLETE HOPPER

55

Referencia

Code

Descripción

Description

7033
STANDARD

TOLVA COMPLETA 2kg

2kg COMPLETE HOPPER

UNIVERSAL

26594
ORIGINAL

TOLVA COMPLETA 

COMPLETE HOPPER

6/6A

26630
ORIGINAL

TOLVA SOLA 

HOPPER ONLY

55

26596
ORIGINAL

TOLVA SOLA 

HOPPER ONLY

6/6A

26629
ORIGINAL

TAPA TOLVA  

HOPPER LID

55

26595
ORIGINAL

TAPA TOLVA  

HOPPER LID

6/6A

0272-0278 TOLVAS_PLANTILLA GUIA RAPIDA CAFE.qxd  20/01/2017  12:50  Página 278



279

GRIFOS / TAPS

FUTURMAT

DOSILET

Referencia

Code

Observaciones

Observations

9479
ORIGINAL

GRIFO TERMOLECHE

MILK WARMER TAP

Referencia

Code

Observaciones

Observations

9483
ORIGINAL

GRIFO TERMOLECHE

MILK WARMER TAP

Referencia

Code

Observaciones

Observations

9482
ORIGINAL

GRIFO TERMOLECHE

MILK WARMER TAP

27039
ORIGINAL

GRIFO CHOCOLATERA

CHOCOLATE MAKER TAP

Referencia

Code

Observaciones

Observations

CAMPEONA

KLAXON

Referencia

Code

Observaciones

Observations

9551
ORIGINAL

GRIFO TERMOLECHE

MILK WARMER TAP

Referencia

Code

Observaciones

Observations

9504
ORIGINAL

GRIFO TERMOLECHE

MILK WARMER TAP

SENCOTEL

Referencia

Code

Observaciones

Observations

9511
STANDARD

GRIFO TERMOLECHE

MILK WARMER TAP

Referencia

Code

Observaciones

Observations

12477
ORIGINAL

GRIFO CHOCOLATERA

CHOCOLATE MAKER TAP

SOBERANA

Referencia

Code

Observaciones

Observations

17057
ORIGINAL

GRIFO TERMOLECHE

MILK WARMER TAP

JAVA

Referencia

Code

Observaciones

Observations

8726
ORIGINAL

GRIFO TERMOLECHE

MILK WARMER TAP

MARCFI

GAYC

GRANITA
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RESISTENCIAS / HEATING ELEMENTS

CAmPEONA

Referencia

Code

Descripción

Description

1446
STANDARD

3000W 230V

Ø230mm 1/4”

MODELO 25L / 25 L MODEL

Referencia

Code

Descripción

Description

9475
STANDARD

1200W 230V

Ø220mm 1/4”

17609
ORIGINAL

2400W 230V

MODELO 16L./16L. MODEL

24788
ORIGINAL

1200W 110V

Ø220mm 1/4”

1447
STANDARD

2000W 230V

Ø210mm 1/4”

MODELO 20L / 20 L MODEL

1448
STANDARD

1500W 230V

Ø175mm 1/4”

MODELO 6L / 6 L MODEL

1248
STANDARD

JUNTA RESISTENCIA 

H.ELEMENT GASKET

GAYC

9485
STANDARD

1000W 230V

Ø155mm 1/4”

MODELO 5L / 5L MODEL

9486
STANDARD

1500W 230V

Ø225mm 1/4”

MODELO 10L / 10L MODEL

1248
STANDARD

JUNTA RESISTENCIA 

H.ELEMENT GASKET

Referencia

Code

Descripción

Description

1248
STANDARD

JUNTA RESISTENCIA 

H.ELEMENT GASKET

fuTuRmAT

Referencia

Code

Descripción

Description

9913
STANDARD

1200W 230V

1248
STANDARD

JUNTA RESISTENCIA 

H.ELEMENT GASKET

GRANITA

Referencia

Code

Descripción

Description

31230
ORIGINAL

CHOCOLATERA 230V

230V CHOCOLAT MAKER

5 LITROS / 5 LITERS

33381
ORIGINAL

RESISTENCIA
TERMO LECHE 230V

230V MILKWARMER

H.ELEMENT

5 LITROS / 5 LITERS

DOSILET
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RESISTENCIAS / HEATING ELEMENTS

SENCOTEL

SOBERANA

Referencia

Code

Descripción

Description

12481
STANDARD

CHOCOLATERA

5 LITROS

5 LITERS

CHOCOLAT MAKER

970W 230V

Referencia

Code

Descripción

Description

9485
STANDARD

1000W 230V

Ø180mm 1/4”

MODELO 5L / 5L MODELS

9486
STANDARD

1500W 230V

Ø225mm 1/4”

MODELO 10L / 10L MODELS

1248
STANDARD

JUNTA RESISTENCIA 

H.ELEMENT GASKET

www.eunasa.com

NORSON

Referencia

Code

Descripción

Description

9523
STANDARD

1200W 230V

Ø220mm 3/8”

MODELO 6L / 6L MODEL

JAVA

Referencia

Code

Descripción

Description

9485
STANDARD

1000W 230V

Ø185mm 1/4”

1248
STANDARD

JUNTA RESISTENCIA 

H.ELEMENT GASKET

KLAXON

Referencia

Code

Descripción

Description

9499
STANDARD

1200W 230V

Ø155mm 1/4”

9500
STANDARD

1500W 230V

Ø155mm 1/4”

9501
STANDARD

2000W 230V

Ø265mm 1/4”

1248
STANDARD

JUNTA RESISTENCIA 

H.ELEMENT GASKET

50788
STANDARD

RESISTENCIA 230V 

230V H.ELEMENT

MODELO 16L. / 16L. MODEL

mARCfI

Referencia

Code

Descripción

Description

mARCfI

Referencia

Code

Descripción

Description

9522
STANDARD

1500W 230V

Ø170mm 1/4”

1248
STANDARD

JUNTA RESISTENCIA 

H.ELEMENT GASKET
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mÁQUinAS Y ACCESORiOS CAFÉ FiLTRO / FILTER COFFEE MACHINES & ACCESSORIES

AnimO
Referencia

Code

Descripción
Description

31142

FILTRO 101/371 mm
CAPACIDAD 5 LITROS

500 UNIDADES

FILTER 101/371 mm
5 LITERS CAPACITY

500 UNITS

FC-GL / DE5

AEROPRESS
Referencia

Code

Descripción
Description

519080

1 A 3 TAZAS
350 FILTROS

CUCHARA CAFÉ
AGITADOR CAFÉ
EUBUDO POSOS

Ø 60/95 x 140/250 mm

1 TO 3 CUPS
350 FILTERS

COFFEE SPOON
COFFEE STIRRER

COFFEE GROUNDS FUNNEL

95738

FILTRO PAPEL
100 UNIDADES

PAPER FILTER
100 UNITS

95740

FILTRO CAFÉ INOX

ST STEEL
DISK COFFEE FILTER

95741

FILTRO CAFÉ INOX
“FINE”

ST STEEL DISK
“FINE”

COFFEE FILTER

95739
BOLSA DE VIAJE

TRAVEL BAG

95818
JUNTA DE GOMA

RUBBER GASKET

96496

TAPA TRAVEL CUP ABLE
TRANSPORTAR FILTROS Y

GRANOS DE CAFÉ
SUPERFICIE ANTIDESLIZANTE

TRAVEL CUP LID ABLE
TRANSPORT FILTERS &

COFFEE BEANS
NON-SLIP SURFACE

28309

FILTRO 90/250 mm
CAPACIDAD 1.8 LITROS

1000 UNIDADES

FILTER 90/250 mm
1.8 LITERS CAPACITY

1000 UNITS

M-LINE / AROMATIC
EXCELSO

A+B SERIES

30932

FILTRO 280/635 mm
CAPACIDAD 40 LITROS

500 UNIDADES

FILTER 280/635 mm
40 LITERS CAPACITY

500 UNITS

B40 / B40HW
FC-GL / DE40

31140

FILTRO CAFÉ
COMPLETO

COMPLET FILTER
COFFEE

31139

JARRA COMPLETA
CRISTAL

CAPACIDAD 1.8 LITROS

GLASS COFFEE
POT

1.8 LITERS CAPACITY

31141

JARRA MEDIDORA
CAPACIDAD 2.20 LITROS

MEASURING POT
2.20 LITERS CAPACITY
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mÁQUinAS Y ACCESORiOS CAFÉ FiLTRO / FILTER COFFEE MACHINES & ACCESSORIES

CHEmEX
Referencia

Code

Descripción
Description

Referencia
Code

Descripción
Description

30930

FILTRO 152/457 mm
CAPACIDAD 8/10 LITROS

500 UNIDADES

FILTER 152/457 mm
8/10 LITERS CAPACITY

500 UNITS

B10 / B10HW

519078

MÁQUINA CAFÉ CRISTAL
FILTRO 6 TAZAS

CAPACIDAD 887 ml
Ø130 mm x 215 mm

6 CUPS GLASS FILTER
COFFEE MAKER
CAPACITY 887 ml

Ø130 mm x 215 mm

30929

FILTRO 110/360 mm
500 UNIDADES

FILTER 110/360 mm
500 UNITS

B5 / B5HW / AM112

31037

FILTRO CAFÉ
INOX

ST STEEL
FILTER COFFEE

MONDO / MATIK / TH / RL

31038

FILTRO CAFÉ
PLÁSTICO

PLASTIC
FILTER COFFEE

NOVA / ISO

31034

JARRA COMPLETA
CRISTAL

CAPACIDAD 1.7 LITROS

GLASS COFFEE
POT

1.7 LITERS CAPACITY

31035

JARRA MEDIDORA
CAPACIDAD 2.20 LITROS

MEASURING POT
2.20 LITERS CAPACITY

519081

MÁQUINA CAFÉ CRISTAL
FILTRO 8 TAZAS

CAPACIDAD 1182 ml
Ø127 mm x 231 mm

8 CUPS GLASS FILTER
COFFEE MAKER

CAPACITY 1182 ml
Ø127 mm x 231 mm

519093

MÁQUINA CAFÉ CRISTAL
FILTRO 3 TAZAS

CAPACIDAD 473 ml
Ø76 mm x 209 mm

3 CUPS GLASS FILTER
COFFEE MAKER
CAPACITY 473 ml
Ø76 mm x 209 mm

519095

MÁQUINA CAFÉ CRISTAL
FILTRO CON ASA 3 TAZAS

CAPACIDAD 473 ml
Ø76 mm x 209 mm

3 CUPS GLASS FILTER
COFFEE MAKER HANDLE

CAPACITY 473 ml
Ø76 mm x 209 mm

519096

MÁQUINA CAFÉ CRISTAL
FILTRO CON ASA 6 TAZAS

CAPACIDAD 887 ml
Ø130 mm x 215 mm

6 CUPS GLASS FILTER
COFFEE MAKER HANDLE

CAPACITY 887 ml
Ø130 mm x 215 mm

BOnAmAT
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mÁQUinAS Y ACCESORiOS CAFÉ FiLTRO / FILTER COFFEE MACHINES & ACCESSORIES

CHEmEXCHEmEX
Referencia

Code

Descripción
Description

96276
FILTRO INOX

ST STEEL FILTER

Referencia
Code

Descripción
Description

95734

TAPA DE CRISTAL
PREVIENE EVAPORACIÓN

TODOS LOS MODELOS

GLASS LID
PREVENTS EVAPORATION

ALL MODELS

95736

FILTRO INOX
6-8 TAZAS

REUTILIZABLE

ST STEEL FILTER
6-8 CUPS

REUSABLE

96277

TAPA + BASE INOX
PARA CONO CAFÉ FILTRO

BASE + LID
FOR DRIP COFFEE

95735

TAPA DE PLÁSTICO
Ø70 mm

PLASTIC LID
Ø70 mm

95733

CEPILLO NYLON
MANGO MADERA

L=350 mm

NYLON BRUSH
WOODEN HANDLE

L=350 mm

95714

FILTRO PAPEL
6-8 TAZAS

100 UNIDADES

PAPER FILTER
6-8 CUPS
100 UNITS

96233

FILTRO PAPEL
3 TAZAS

100 UNIDADES

PAPER FILTER
3 CUPS

100 UNITS

96278

FILTRO INOX
BAÑADO ORO

ST STEEL FILTER
GOLD COATED
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mÁQUinAS Y ACCESORiOS CAFÉ FiLTRO / FILTER COFFEE MACHINES & ACCESSORIES

COFFEE QUEEn COFFEE QUEEn
Referencia

Code

Descripción
Description

519034

MÁQUINA CAFÉ FILTRO M-2
12 TAZAS

POTENCIA 2390W · 230V
CAPACIDAD 15 LITROS/HORA
JARRA CRISTAL 1.8 LITROS

CARGA AGUA MANUAL
PLACA CALIENTAJARRAS 2

116 x 137 x 102 mm

COFFEE FILTER MACHINE M-2
12 CUPS

POWER 2390W · 230V
CAPACITY 15 LITERS/HOUR

GLASS JUG 1.8 LITERS
MANUAL WATER LOADING

WARMING PLATE 2
116 x 137 x 102 mm

Referencia
Code

Descripción
Description

519039

MÁQUINA CAFÉ FILTRO
MEGA GOLD M

17 TAZAS x CARGA
1 TERMO DE 2.5 LITROS
POTENCIA 2200W · 230V

CAPACIDAD 19 LITROS/HORA
CARGA AGUA MANUAL

100 x 119 x 82 mm

COFFEE FILTER MACHINE
MEGA GOLD M

17 CUPS x LOAD
1 TERM OF 2.5 LITERS
POWER 2200W · 230V

CAPACITY 19 LITERS/HOUR
MANUAL WATER LOADING

100 x 119 x 82 mm

519001

MÁQUINA CAFÉ FILTRO M-1
12 TAZAS

POTENCIA 2390W · 230V
CAPACIDAD 15 LITROS/HORA
JARRA CRISTAL 1.8 LITROS

CARGA AGUA MANUAL
PLACA CALIENTAJARRAS 1

205 x 360 x 430 mm

COFFEE FILTER MACHINE M-1
12 CUPS

POWER 2390W · 230V
CAPACITY 15 LITERS/HOUR

GLASS JUG 1.8 LITERS
MANUAL WATER LOADING

WARMING PLATE 1
205 x 360 x 430 mm

519003

MÁQUINA CAFÉ FILTRO DM-4
24 TAZAS

POTENCIA 4780W · 400V
CAPACIDAD 30 LITROS/HORA
JARRA CRISTAL 1.8 LITROS

CARGA AGUA MANUAL
PLACA CALIENTAJARRAS 4

120 x 140 x 102 mm

COFFEE FILTER MACHINE DM-4
24 CUPS

POWER 4780W · 400V
CAPACITY 30 LITERS/HOUR

GLASS JUG 1.8 LITERS
MANUAL WATER LOADING

WARMING PLATE 4
120 x 140 x 102 mm

519097

MÁQUINA CAFÉ FILTRO
THERMOS M

1 TERMO INOX DE 2.2 LITROS
25 FILTROS

POTENCIA 2200W · 230V
CARGA AGUA MANUAL

205 x 360 x 545 mm

COFFEE FILTER MACHINE
THERMOS M

1 AIRPOT ST STEEL 2.2 LITERS
25 FILTERS

POWER 2200W · 230V
MANUAL WATER LOADING

205 x 360 x 545 mm

519005

MÁQUINA CAFÉ FILTRO A-2
12 TAZAS

POTENCIA 2390W · 230V
CAPACIDAD 15 LITROS/HORA
JARRA CRISTAL 1.8 LITROS
CARGA AGUA AUTOMÁTICA
PLACA CALIENTAJARRAS 2

100 x 119 x 82 mm

COFFEE FILTER MACHINE A-2
12 CUPS

POWER 2390W · 230V
CAPACITY 15 LITERS/HOUR

GLASS JUG 1.8 LITERS
AUTOMATIC WATER LOADING

WARMING PLATE 2
100 x 119 x 82 mm
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mÁQUinAS Y ACCESORiOS CAFÉ FiLTRO / FILTER COFFEE MACHINES & ACCESSORIES

COFFEE QUEEn COFFEE QUEEn
Referencia

Code

Descripción
Description

Referencia
Code

Descripción
Description

85750

FILTRO PAPEL EVENT
20 LITROS

Ø550 x 203 mm
500 UNIDADES

EVENT PAPER FILTER
20 LITERS

Ø550 x 203 mm
500 UNITS

86015

FILTRO PAPEL 523
MÁQUINA TOWER

Ø400 x 110 mm
500 UNIDADES

523 PAPER FILTER
TOWER MACHINE

Ø400 x 110 mm
500 UNITS

85749

FILTRO PAPEL
Ø110 mm

1000 UNIDADES

PAPER FILTER
Ø110 mm

1000 UNITS

50360

FILTRO PAPEL
Ø90 mm

1000 UNIDADES

PAPER FILTER
Ø90 mm

1000 UNITS

95339

CEPILLO LIMPIADOR
PARA JARRAS Y TERMOS

CERDAS NYLON
L = 390 mm

CLEANING BRUSH
FOR COFFEE WARMERS

& PITCHERS
NYLON BRISTLES

L = 390 mm

526996

TERMO
MÁQUINA CAFÉ
TOWER QUEEN

5 LITROS

SERVING STATION
TOWER QUEEN

5 LITERS

526033

TERMO HVA/HVM
AGUA CALIENTE

CARGA AGUA
AUTOMÁTICA O MANUAL
POTENCIA 2200W · 230V

225 x 410 x 500 mm

HOT WATER DISPENSER
HVA/HVM

AUTOMATIC OR MANUAL
WATER CHARGING

POWER 2200W · 230V
225 x 410 x 500 mm

105935

TERMO INOX
MÁQUINA CAFÉ
THERMOS A & M

2.2 LITROS

ST STEEL THERMO
COFFEE MACHINE
THERMOS A & M

2.2 LITERS

12394

JARRA CRISTAL
1.8 LITROS

GLASS COFFE POT
1.8 LITERS

519008

PLACA DOBLE
CALIENTAJARRAS

DOUBLE
WARMING PLATE

V-2
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GRinDRiPPER
Referencia

Code

Descripción
Description

521108

MÁQUINA FILTRO Y
MOLINO CAFÉ MANUAL

2 TAZAS
mOLinO:

FRESAS CERÁMICAS
CUERPO TRITAN
POLIPROPILENO

Y ACERO INOXIDABLE
NEGRO Y TRANSPARENTE

Ø85 x 160 mm
GRinDRiPPER:

FILTRO PAPEL
BOLSA

RECIPIENTE HAENDEUMIL
MANUAL

HAND COFFEE GRINDER
& DRIP COFFEE MAKER

2 CUPS
HAND COFFEE GRINDER:

CERAMIC BURRS
TRITAN BODY

POLYPROPYLENE & ST STEEL
BLACK / TRANSPARENT

Ø85 x 160 mm
GRANDRIPPER:

PAPER FILTER
BAG

HAENDEUMIL RECIPIENT
MANUAL

521167

MOLINO CAFÉ 
MÁQUINA DE FILTRO

GRinDRiPPER 2
FRESAS CERÁMICAS

BANDA SILICONA
MOLIENDA AJUSTABLE
DOBLE SALIDA CAFÉ
CUERPO DE TRITAN

RESTO EN POLIPROPILENO

HAND COFFEE GRINDER&
DRIP COFFE MAKER

GRINDRIPPER 2

CERAMIC BURRS
SILOCONE BAND

ADJUSTABLE GRINDING
DOUBLE EXIT COFFEE

TRITAN BODY
REST IN POLYPROPYLENE

95732

FILTRO DE PAPEL
FORMA DE V
50 UNIDADES

PAPER FILTER
“V” FORM
50 UNITS
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HARiO
Referencia

Code

Descripción
Description

519077

MÁQUINA CAFÉ SIFÓN
BUONO
5 TAZAS

CAPACIDAD 600 ml
QUEMADOR DE ALCOHOL

VIDRIO BOROSILICATO

SIPHON DRIP
COFFEE MAKER BUONO

5 CUPS
CAPACITY 600 ml

ALCOHOL BURNER
BOROSILICATE GLASS

HARiO
Referencia

Code

Descripción
Description

618000

TEA DRIPPER LARGO
CON STAND

CAPACIDAD 800 ml

TEA DRIPPER LARGO
STAND SET

CAPACITY 800 ml

519079

MÁQUINA CAFÉ SIFÓN
BUONO
3 TAZAS

CAPACIDAD 360 ml
QUEMADOR DE ALCOHOL

VIDRIO BOROSILICATO

SIPHON DRIP
COFFEE MAKER BUONO

3 CUPS
CAPACITY 360 ml

ALCOHOL BURNER
BOROSILICATE GLASS

519116

MÁQUINA CAFÉ SIFÓN
BUONO
2 TAZAS

CAPACIDAD 240 ml
QUEMADOR DE ALCOHOL

VIDRIO BOROSILICATO

SIPHON DRIP
COFFEE MAKER BUONO

2 CUPS
CAPACITY 240 ml

ALCOHOL BURNER
BOROSILICATE GLASS

519117

MÁQUINA CAFÉ SIFÓN
SOMMELIER

5 TAZAS
CAPACIDAD 600 ml

QUEMADOR DE ALCOHOL

SIPHON DRIP
COFFEE MAKER SOMMELIER

5 CUPS
CAPACITY 600 ml

ALCOHOL BURNER

618001

TEA DRIPPER LARGO
CAPACIDAD 800 ml

TEA DRIPPER LARGO
CAPACITY 800 ml

521109

MOLINO CAFÉ
NEGRO MANUAL

100 g

BLACK HAND
COFFEE GRINDER

100 g

95844

CAFETERA
CAFÉ HELADO

2-4 TAZAS
CAPACIDAD 700 ml

ICE COFFEE MAKER
2-4 CUPS

CAPACITY 700 ml

V60

95832

JARRA CRISTAL
TRANSPARENTE

360 ml

TRANSPARENT GLASS
SERVER PITCHER

360 ml

V60

95833

JARRA CRISTAL
TRANSPARENTE

600 ml

TRANSPARENT GLASS
SERVER PITCHER

600 ml

V60
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HARiO

95819

FILTRO PAPEL
1-2 TAZAS
BLANCO

100 UNIDADES

PAPER FILTER
1-2 CUPS

WHITE
100 UNITS

V60

Referencia
Code

Descripción
Description

HARiO

95839

FILTRO PAPEL
SIFÓN HARIO

100 UNIDADES
REQUIERE ADAPTADOR

95838

PAPER FILTER
HARIO SIPHON

100 PIECES
REQUIRES ADAPTER 95838

Referencia
Code

Descripción
Description

96565

FILTRO PAPEL
1-2 TAZAS
BLANCO

40 UNIDADES

PAPER FILTER
1-2 CUPS

WHITE
40 UNITS

V60

96566

FILTRO PAPEL
1-4 TAZAS
BLANCO

40 UNIDADES

PAPER FILTER
1-2 CUPS

WHITE
40 UNITS

V60

96567

FILTRO PAPEL
1-2 TAZAS

SIN BLANQUEAR
100 UNIDADES

PAPER FILTER
1-2 CUPS
BROWN

100 UNITS

V60

96568

FILTRO PAPEL
1-4 TAZAS

SIN BLANQUEAR
100 UNIDADES

PAPER FILTER
1-4 CUPS
BROWN

100 UNITS

V60

95820

FILTRO PAPEL
1-4 TAZAS
BLANCO

100 UNIDADES

PAPER FILTER
1-4 CUPS

WHITE
100 UNITS

V60

95836

FILTRO TELA
COMPLETO

SIFÓN HARIO

SPARE
CLOTH & MESH FILTER

HARIO SIPHON

95837

FILTRO TELA
RECAMBIO

SIFÓN HARIO

SPARE
CLOTH FILTER
HARIO SIPHON

95838

ADAPTADOR CON
50 FILTROS PAPEL

SIFÓN HARIO

50 PAPER FILTERS
WITH HOLDER
HARIO SIPHON
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HARiO
Referencia

Code

Descripción
Description

95710

HERVIDOR BUONO
1 LITRO

BUONO KETTLE
1 LITER

V60

HARiO

95821

CONO GOTEO PLÁSTICO
1-2 TAZAS

Ø100 x 115 x 82 mm

PLASTIC DRIP CONE
1-2 CUPS

Ø100 x 115 x 82 mm

V60

Referencia
Code

Descripción
Description

95828

HERVIDOR BUONO
1.2 LITROS

BUONO KETTLE
1.2 LITERS

V60

95829

HERVIDOR ELÉCTRICO
BUONO

0.8 LITROS
1000W · 230V

ELECTRIC KETTLE
BUONO

0.8 LITERS
1000W · 230V

V60

95835

PALA REMOVEDORA
BAMBÚ

BAMBOO STIRRER
PADDLE

V60

95830

BÁSCULA
CON TEMPORIZADOR

CONO GOTEO

DIGITAL SCALE
WITH TIMER

FOR DRIP CONE

V60

95831

SOPORTE ACRÍLICO
CONO GOTEO

ACRYLIC CONE DRIP
STATION

V60

95822

CONO GOTEO PLÁSTICO
1-4 TAZAS

Ø116 x 137 x 102 mm

PLASTIC DRIP CONE
1-4 CUPS

Ø116 x 137 x 102 mm

V60

95823

CONO GOTEO CERÁMICA
1-2 TAZAS

Ø100 x 119 x 82 mm

CERAMIC DRIP CONE
1-2 CUPS

Ø100 x 119 x 82 mm

V60

95824

CONO GOTEO CERÁMICA
1-4 TAZAS

Ø120 x 140 x 102 mm

CERAMIC DRIP CONE
1-4 CUPS

Ø120 x 140 x 102 mm

V60

105400

CALENTADOR HALÓGENO
EFICIENTE Y PRECISO
POTENCIA 400W · 230V

215 x 235 x 165 mm

BEAM HEATER
EFFICIENT AND ACCURATE

POWER 400W · 230V
215 x 235 x 165 mm

95834

CONO GOTEO
CON DECANTADOR

1-4 TAZAS
CAPACIDAD 700 ml

Ø125 x 135 x 198 mm

DRIP CONE DECANTER
1-4 CUPS

CAPACITY 700 ml
Ø125 x 135 x 198 mm

V60
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TODDY
Referencia

Code

Descripción
Description

TODDY
Referencia

Code

Descripción
Description

96453

TAPA
MAQUINA CAFÉ

TODDY COMMERCIAL

LID
COFFEE MAKER

TODDY COMMERCIAL

96446

VASO DECANTADOR
CON TAPA

MAQUINA CAFÉ
TODDY HOMME

GLASS DECANTER
WITH LID

COFFEE MAKER
TODDY HOME

96448

DEPÓSITO
CON MANGO

MAQUINA CAFÉ
TODDY HOMME

CONTAINER
WITH HANDLE

COFFEE MAKER
TODDY HOME

96449

MANGO
PARA DEPÓSITO
MAQUINA CAFÉ
TODDY HOMME

HANDLE
FOR CONTAINER
COFFEE MAKER

TODDY HOME

96451

COLADOR
MAQUINA CAFÉ

TODDY COMMERCIAL

STRAINER
FOR

COFFEE MAKER
TODDY HOME

96452

GRIFO VACIADO
MAQUINA CAFÉ

TODDY COMMERCIAL

DRAIN TAP
COFFEE MAKER

TODDY HOME

519111

MÁQUINA CAFÉ
HOME COLD BREW SYSTEM

EXTRACCIÓN EN FRÍO

HOME COLD BREW SYSTEM
COFFEE MAKER

COLD EXTRACTION

519112

MÁQUINA CAFÉ
COMMERCIAL COLD BREWING

EXTRACCIÓN EN FRÍO
11L CON 2.3 Kg DE CAFÉ

COMMERCIAL COLD BREWING
COFFEE MAKER

COLD EXTRACTION
11L WITH 2.3 Kg OF COFFEE 

96442

FILTRO
MAQUINA CAFÉ
TODDY HOME
2 UNIDADES

FILTER
COFFEE MAKER

TODDY HOME
2 UNITS

96450

FILTRO
MAQUINA CAFÉ

TODDY COMMERCIAL
50 UNIDADES

FILTER
COFFEE MAKER

TODDY COMMERCIAL
50 UNITS

96443

TAPÓN GOMA
MAQUINA CAFÉ

TODDY HOMME COLD

RUBBER CAP
COFFEE MAKER

TODDY HOMME COLD

96447

TAPA VASO DECANTADOR
MAQUINA CAFÉ

TODDY HOMME COLD

GLASS DECANTER LID
COFFEE MAKER

TODDY HOMME COLD
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VARiOS / DIFFERENT

Referencia
Code

Descripción
Description

VARiOS / DIFFERENT

Referencia
Code

Descripción
Description

86080

FILTRO CAFETERA CRISTAL
0.35 L

GLASS COFFEE POR FILTER
0.35 L

86081

FILTRO CAFETERA CRISTAL
0.80 L - 1L

GLASS COFFEE POR FILTER
0.80L  - 1 L

95717

JARRA INOX
CAFÉ FILTRO

0.60L

DRIP COFFEE
ST STEEL PITCHER

0.60 L

96488

JARRA INOX
CON TAPA

CAFÉ FILTRO
0.60L

DRIP COFFEE
ST STEEL PITCHER

WITH LID
0.60 L

96489

JARRA INOX
CON TAPA

CAFÉ FILTRO
0.60L

DRIP COFFEE
ST STEEL PITCHER

WITH LID
0.60 L

86077

CAFETERA CRISTAL
DE ÉMBOLO

0.35 L
2 TAZAS

GLASS FRENCH PRESS
0.35 L

2 CUPS

86078

CAFETERA CRISTAL
DE ÉMBOLO

0.80 L
6 TAZAS

GLASS FRENCH PRESS
0.80 L

6 CUPS

86086

CRISTAL
CAFETERA DE ÉMBOLO

0.35 L

SPARE GLASS
FOR COFFEE POT

0.35 L

86087

CRISTAL
CAFETERA DE ÉMBOLO

0.80 L

SPARE GLASS
FOR COFFEE POT

0.80 L

86088

CRISTAL
CAFETERA DE ÉMBOLO

1 L

SPARE GLASS
FOR COFFEE POT

1 L

88430

CAFETERA CRISTAL
DE ÉMBOLO

0.80 L
6 TAZAS

GLASS FRENCH PRESS
0.80 L

6 CUPS

www.eunasa.com
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VARiOS / DIFFERENT

Referencia
Code

Descripción
Description

VARiOS / DIFFERENT

Referencia
Code

Descripción
Description

95737

PINZAS PARA SELLAR
BOLSAS CAFÉ

COFFEE BAG
SEALER

96384

BOTE
CAFÉ HERMÉTICO

30 LITROS
Ø350 x 400 mm

AIR-TIGHT COFFEE BEAN
CONTAINER
30 LITERS

Ø350 x 400 mm 

11143

LLAVE PARA DUCHAS
LA SPAZiALE

SHOWERS DETACH
FORK WRENCH
LA SPAZIALE

152

DESTORNILLADOR
EXTRA CORTO
PUNTA PLANA

STUBBY SLOTTED-HEAD
SCREWDRIVER

96100

CONO GOTEO
CAFÉ FILTRO CON PARO

3 TAZAS

3 CUPS
DRIP COFFEE CONE
WITH START/STOP

96101

SOPORTE INOX
AEROPRES Y CONOS GOTEO

FUNCIÓN START/STOP

ST STEEL DRIP STATION
FOR AEROPRESS & CONE

WITH START/STOP

96357

HERVIDOR AGUA INOX
SELECTOR TEMPERATURAS

POTENCIA 1500W

ST STEEL WATER DIGITAL
TEMPERTURE SELECTOR

POWER 1500W

BREWiSTA SmART

364

DESTORNILLADOR
EXTRA CORTO

PUNTA PHILLIPS

STUBBY PHILLIPS HEAD
SCREWDRIVER

96220

CLIP INOX CIERRE
BOLSAS DE CAFÉ

CLOSURE ST STEEL
COFFEE BAGS

18089

PUNTERO REDONDO
PRE PUNZONAR, AGUJEREAR

L=210 mm

ROUND PUNCH
PRE PUNCHING
MAKING HOLES

L=210 mm

96099

CLIP INOX CIERRE
BOLSAS DE CAFÉ

3 UNIDADES

CLOSURE ST STEEL
COFFEE BAGS

3 UNITS

96441

HERVIDOR NEGRO
CAFETERA FILTRO

1 LITRO

MATT BLACK KETTLE
FOR DRIP COFFEE MAKER

1 LITTER
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JARRAS DE LECHE / PITCHERS

ACERO INOXIDABLE / ST STEEL

Referencia
Code

Descripción
Description

ACERO INOXIDABLE / ST STEEL

Referencia
Code

Descripción
Description

83695
SIN TAPA

0.25 L

WITHOUT LID

0.25 L

19487
SIN TAPA

0.35 L

WITHOUT LID

0.35 L

19488
SIN TAPA

0.60 L

WITHOUT LID

0.60 L

19489
SIN TAPA

0.90 L

WITHOUT LID

0.90 L

19490
SIN TAPA

1.50 L

WITHOUT LID

1.50 L

97113
BLANCA 0.50 L

0.50 L WHITE  

97114
BLANCA 0.75 L

0.75 L WHITE  

97115
NEGRA 0.35 L

0.35 L BLACK  

97116
NEGRA 0.50 L

0.50 L BLACK  

97117
NEGRA 0.75 L

0.75 L BLACK  

98471
ROJA 0.50 L

0.50 L RED  

98472
ROJA 0.75 L

0.75 L RED  

96177
NARANJA 0.35 L

0.35 L ORANGE  

96178
NARANJA 0.50 L

0.50 L ORANGE  

96179
NARANJA 0.75 L

0.75 L ORANGE  

96180
VERDE 0.35 L

0.35 L GREEN  

96181
VERDE 0.50 L

0.50 L GREEN  

96182
VERDE 0.75 L

0.75 L GREEN  

83698
PROFESIONAL SIN TAPA

0.35 L

PROFESSIONAL WITHOUT LID

0.35 L

85365
PROFESIONAL SIN TAPA

0.50 L

PROFESSIONAL WITHOUT LID

0.50 L

85363
PROFESIONAL SIN TAPA

0.75 L

PROFESSIONAL WITHOUT LID

0.75 L

96183

PROFESIONAL INOX
0.50 L

ST STEEL PROFESSIONAL

0.50 L

96184

PROFESIONAL AZUL
0.50 L

BLUE PROFESSIONAL

0.50 L

96185

PROFESIONAL AMARILLA
0.50 L

YELLOW PROFESSIONAL

0.50 L
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JARRAS DE LECHE / PITCHERS

TEFLÓN /  TEFLON

Referencia
Code

Descripción
Description

Referencia
Code

Descripción
Description

95634
VERDE 0.35 L

0.35 L GREEN  

ACERO INOXIDABLE / ST STEEL

Referencia
Code

Descripción
Description

Referencia
Code

Descripción
Description

95633
VERDE 0.60 L

0.60 L GREEN  

95597
NEGRA 0.35 L

0.35 L BLACK  

95598
NEGRA 0.60 L

0.60 L BLACK  

95711
AZUL 0.35 L

0.35 L BLUE  

95712
AZUL 0.60 L

0.60 L BLUE  

96359
0.25 L

ALESSI

96208
0.35 L

ALESSI

96356
0.50 L

ALESSI

96209
0.75 L

ALESSI

95528

JARRA CREMERA INOX
0.07 L

ST STEEL CREAM PITCHER

0.07 L

98455
BLANCA 0.35 L

0.35 L WHITE 

98456
BLANCA 0.60 L

0.60 L WHITE  

96246
VERDE 0.35 L

0.35 L GREEN  

96247
VERDE 0.60 L

0.60 L GREEN  

TEFLÓN /  TEFLON

ANTIADHERENTES / NON-STICK

96029

NEGRA 0.35 L
DISEÑO LATE ART

0.35 L BLACK

LATTE ART DESIGN 

96030

NEGRA 0.60 L
DISEÑO LATE ART

0.60 L BLACK

LATTE ART DESIGN 

96031

NEGRA 0.90 L
DISEÑO LATE ART

0.90 L BLACK

LATTE ART DESIGN 

95787
ROJA 0.35 L

0.35 L RED

95788
ROJA 0.60 L

0.60 L RED

96032
ROJA 0.90 L

0.90 L RED

96033
NARANJA 0.35 L

0.35 L ORANGE

96034
NARANJA 0.60 L

0.60 L ORANGE

96035
NARANJA 0.90 L

0.90 L ORANGE

96169
AZUL 0.35 L

0.35 L BLUE

96170
AZUL 0.60 L

0.60 L BLUE
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TAMPERS

BASE PLANA / FLAT BASE

Referencia
Code

Descripción
Description

85383
ALUMINIO Ø53 mm

Ø53 mm ALUMINIUM

DINAMOMÉTRICOS / DYNAMOMETRIC

Referencia
Code

Descripción
Description

95541
ALUMINIO Ø53 mm

BASE PLANA

Ø53 mm ALUMINIUM
FLAT BASE

95486
ALUMINIO Ø58 mm

BASE PLANA

Ø58 mm ALUMINIUM
FLAT BASE

BASE DOBLE / DOUBLE BASE

Referencia
Code

Descripción
Description

479
NYLON Ø50 - Ø52 mm

BASE CURVADA

Ø50 - 52 mm NYLON
CONVEX BASE

86832
ABS Ø50 - 56.5 mm

BASE PLANA

Ø50 - 56.5 mm ABS
FLAT BASE

48410
ALUMINIO Ø53 - 58 mm

BASE PLANA

Ø53 - 58 mm ALUMINIUM
FLAT BASE

97165
NEGRO Ø53 mm

BASE PLANA

Ø53 mm BLACK
FLAT BASE

97164
NEGRO Ø58 mm

BASE PLANA

Ø58 mm BLACK
FLAT BASE

95719
ALUMINIO Ø57 mm

Ø57 mm ALUMINIUM

472
ALUMINIO Ø58 mm

Ø58 mm ALUMINIUM

95908
ALUMINIO

BASE INOX Ø53 mm

ST STEEL BASE Ø53 mm
ALUMINIUM

95909
ALUMINIO

BASE INOX Ø58 mm

ST STEEL BASE Ø58 mm
ALUMINIUM

86837
ALUMINIO

BASE INOX Ø58 mm

ST STEEL BASE Ø58 mm
ALUMINIUM

95549
MADERA “BUBINGA”
BASE INOX Ø58 mm

BUBINGA WOOD
ST STEEL BASE Ø58 mm

BASE PLANA / FLAT BASE

Referencia
Code

Descripción
Description

95530
ALUMINIO Ø53 mm

Ø53 mm ALUMINIUM

95529
ALUMINIO Ø58 mm

Ø58 mm ALUMINIUM

95726
ALUMINIO Ø53 mm

Ø53 mm ALUMINIUM

95786
ALUMINIO Ø57 mm

Ø57 mm ALUMINIUM

95526
ALUMINIO Ø58 mm

Ø58 mm ALUMINIUM

95722
MADERA NEGRA

BASE INOX  Ø57 mm

ST STEEL BASE Ø57 mm
BLACK WOODEN

92779
MADERA NEGRA

BASE INOX  Ø52 mm

ST STEEL BASE Ø52 mm
BLACK WOODEN

95724
MADERA NEGRA

BASE INOX  Ø53 mm

ST STEEL BASE Ø53 mm
BLACK WOODEN

85361
MADERA MARRÓN

BASE INOX  Ø58 mm

ST STEEL BASE Ø58 mm
BROWN WOODEN

95658
MADERA MARRÓN

BASE INOX  Ø57 mm

ST STEEL BASE Ø57 mm
BROWN WOODEN

91261
MADERA MARRÓN

BASE INOX  Ø53 mm

ST STEEL BASE Ø53 mm
BROWN WOODEN

96192
MADERA MARRÓN

BASE INOX  Ø49 mm

ST STEEL BASE Ø49 mm
BROWN WOODEN
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TAMPERS

“SFERA” BASE PLANA / FLAT BASE

Referencia
Code

Descripción
Description

“GALAXY” BASE PLANA / FLAT BASE

Referencia
Code

Descripción
Description

97374
ALUMINIO

BASE INOX Ø53 mm

ST STEEL BASE Ø53 mm
ALUMINIUM

BASE PLANA / FLAT BASE

Referencia
Code

Descripción
Description

86833
MADERA NEGRA

BASE INOX  Ø58 mm

ST STEEL BASE Ø58 mm
BLACK WOODEN

96193
MADERA ROJA

BASE INOX  Ø49 mm

ST STEEL BASE Ø49 mm
RED WOODEN

96191
MADERA ROJA

BASE INOX  Ø52 mm

ST STEEL BASE Ø52 mm
RED WOODEN

95723
MADERA ROJA

BASE INOX  Ø53 mm

ST STEEL BASE Ø53 mm
RED WOODEN

95721
MADERA ROJA

BASE INOX  Ø57 mm

ST STEEL BASE Ø57 mm
RED WOODEN

86834
MADERA ROJA

BASE INOX  Ø58 mm

ST STEEL BASE Ø58 mm
RED WOODEN

105808
VERDE

BASE ALUMINIO Ø53 mm

ALUMINIUM BASE Ø53 mm
GREEN

105804
VERDE

BASE ALUMINIO Ø58 mm

ALUMINIUM BASE Ø58 mm
GREEN

97373
ALUMINIO

BASE INOX Ø57 mm

ST STEEL BASE Ø57 mm
ALUMINIUM

96173
ALUMINIO

BASE INOX Ø58 mm

ST STEEL BASE Ø58 mm
ALUMINIUM

“POP” BASE PLANA / FLAT BASE

Referencia
Code

Descripción
Description

95727
NEGRO

BASE INOX  Ø58 mm

ST STEEL BASE Ø58 mm
BLACK

95635
NEGRO

BASE INOX  Ø58 mm

ST STEEL BASE Ø58 mm
BLACK

95636
BLANCO

BASE INOX  Ø58 mm

ST STEEL BASE Ø58 mm
WHITE

95637
ROSA

BASE INOX  Ø58 mm

ST STEEL BASE Ø58 mm
ROSE

96269
ROJO

BASE INOX  Ø58 mm

ST STEEL BASE Ø58 mm
RED

96036

NEGRO
BASE INOX KNOCK Ø57 mm

ANILLO SILICONA

KNOCK ST STEEL BASE Ø57 mm
SILICONE RING

BLACK

105798
NEGRO

BASE ALUMINIO Ø58 mm

ALUMINIUM BASE Ø58 mm
BLACK

105800
MARRÓN

BASE ALUMINIO Ø58 mm

ALUMINIUM BASE Ø58 mm
BROWN

105797
NEGRO

BASE ALUMINIO Ø53 mm

ALUMINIUM BASE Ø53 mm
BLACK

105799
MARRÓN

BASE ALUMINIO Ø53 mm

ALUMINIUM BASE Ø53 mm
BROWN

105794
GRIS PIZARRA

BASE ALUMINIO Ø58 mm

ALUMINIUM BASE Ø58 mm
SLATE

105796
AMARILLO

BASE ALUMINIO Ø53 mm

ALUMINIUM BASE Ø53 mm
YELLOW

105806
AZUL

BASE ALUMINIO Ø58 mm

ALUMINIUM BASE Ø58 mm
BLUE
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TAMPERS

BASE CURVADA / CONVEX BASE

Referencia
Code

Descripción
Description

“PRESSO BARISTA”
BASE CURVADA / CONVEX BASE

Referencia
Code

Descripción
Description

87199
ALUMINIO

BASE INOX Ø58 mm

ST STEEL BASE Ø58 mm
ALUMINIUM

“PULLMAN” BASE PLANA / FLAT BASE

Referencia
Code

Descripción
Description

“RAINBOW” BASE PLANA / FLAT BASE

Referencia
Code

Descripción
Description

107398
AZUL COBALTO

BASE INOX  Ø58 mm

ST STEEL BASE Ø58 mm
COBALT BLUE

107392
BLACK & WHITE

BASE INOX  Ø58 mm

ST STEEL BASE Ø58 mm
BLACK & WHITE

107396
BLANCO

BASE INOX  Ø58 mm

ST STEEL BASE Ø58 mm
WHITE

107394
CANDY RED

BASE INOX  Ø58 mm

ST STEEL BASE Ø58 mm
CANDY RED

107402
NEGRO MATE

BASE INOX  Ø58 mm

ST STEEL BASE Ø58 mm 
BLACK MATT

107400
NEON PINK

BASE INOX  Ø58 mm

ST STEEL BASE Ø58 mm
NEON PINK

107404
NARANJA MATE

BASE INOX  Ø58 mm

ST STEEL BASE Ø58 mm
ORANGE MATT

96175
AMARILLO

BASE INOX  Ø58 mm

ST STEEL BASE Ø58 mm 
YELLOW

96174
AZUL

BASE INOX  Ø58 mm

ST STEEL BASE Ø58 mm
BLUE

96176
ROJO

BASE INOX  Ø58 mm

ST STEEL BASE Ø58 mm
RED

107406
BATMAN PLATA

BASE INOX  Ø58 mm

ST STEEL BASE Ø58 mm
SILVER BATMAN

107390
CAPITÁN AMÉRICA AZUL

BASE INOX  Ø58 mm

ST STEEL BASE Ø58 mm
CAPTAIN AMERICA BLUE

85362
MADERA MARRÓN

BASE INOX  Ø58 mm

ST STEEL BASE Ø58 mm 
BROWN WOODEN

86835
MADERA NEGRO

BASE INOX  Ø58 mm

ST STEEL BASE Ø58 mm 
BLACK WOODEN

86836
MADERA ROJO

BASE INOX  Ø58 mm

ST STEEL BASE Ø58 mm 
RED WOODEN

95524
NEGRO

BASE INOX  Ø50 mm

ST STEEL BASE Ø50 mm 
BLACK

95523
NEGRO

BASE INOX  Ø53 mm

ST STEEL BASE Ø53 mm 
BLACK 

95522
NEGRO

BASE INOX  Ø57 mm

ST STEEL BASE Ø57 mm 
BLACK

95491
NEGRO

BASE INOX  Ø58 mm

ST STEEL BASE Ø58 mm 
BLACK

“LUCE” BASE CURVADA / CONVEX BASE

Referencia
Code

Descripción
Description

95520
NEGRO

BASE INOX  Ø53 mm

ST STEEL BASE Ø53 mm 
BLACK 

95519
NEGRO

BASE INOX  Ø57 mm

ST STEEL BASE Ø57 mm 
BLACK 

95493
NEGRO

BASE INOX  Ø58 mm

ST STEEL BASE Ø58 mm 
BLACK 

* Para otros diámetros de base, consultar disponibilidad.
* To purchase other base diameters, please enquiry.

MANGO PERSONALIZABLE
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Referen

13  
21    
21    
29   
58  
70  
71     
71     
76   
76  
76   
76  
76  
77  
77   
77   
77   
78   
78   
78   
78   
80   
124  
208   
208   
209     
212  
290   
644   
1430      
2584      
2584      
3055      

Referen

13  
21    
21    
29   
58   
70  
71     
71     
76   
76  
76   
76  
76  
77  
77   
77   
77   
78   
78   
78   
78   
80   
124  
208   
208  
209     
212  
290   
644   
1430     
2584     
2584     
3055     

BotoNEras ELECtrÓNiCas
ELECtroNiC BUttoN PaNELs

Referencia Descripción

astoria 

17861 Botonera electrónica 4 pulsadores
17862 Botonera electrónica 2 pulsadores
17863 Botonera electrónica 2 pulsadores
17864 Botonera electrónica 1 pulsador
17865 Botonera electrónica 5 pulsadores
17866 Botonera electrónica 3 pulsadores
25562 Botonera electrónica 230V 5 pulsadores
25563 Botonera digital 230V 7T
25564 Botonera electrónica 230V 5T

17861 1 bottom electronic button panel
17862 2 bottong electronic button panel
17863 2 bottoms electronic button panel
17864 3 bottom electronic button panel
17865 5 push -buttons 230 V dosing device
17866 5 bottom electronica dosing device
25562 230V  7T digital dosing device
25563 4 bottons electronic dosing device
25564 5T 230V dosing device

Reference Description

17864

17866

25563

17861

25564

25562

17865

17862

17863

300
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CaLDEras / BoiLErsastoria

778

134

2121

2082

771

2121

211

802

763

785

784

787

778

134

2121

771

211

766 (TEFLÓN)

765

706

2082

2121

215

1248

785

584

290(HOMOLOGADA)

584

290 (HOMOL.)

6444 (INOX.)

775 (ALIM.)

706

6444 (INOX.)

1248

770 769
768

2092 (1 GR.)
713 (2 GR.)
714 (3 GR.)
25841 (1 GR. 110V.)
25842 (2 GR. 110V.)
30554 (2 GR. 110V.)
14300 (2 GR. 380V.)

2092 (1 GR.)

713 (2 GR.)

714 (3 GR.) 25841 (1 GR. 110V.)
25842 (2 GR. 110V.)
30554 (3 GR. 110V.)

775 (ALIM.)
2904 (ALIM.)
2081 (TEFLÓN)

2904 (ALIM.)
2081 (TEFLÓN)

Referencia Descripción

134 1/4” Cap
211 3/8”M x 3/8”M Fitting
215 1/4”M x 3/8”M Fitting
290 Aproved Boiler Valve
584 Safety valve
706 Boiler gasket
713 2 GR 2600W 220V H.element
714 3 GR 3750W 220V H.element
763 2 ways fitting
765 Modern boiler
766 Boiler teflon gasket
768 Old boiler
769 Boiler gasket
770 Boiler Nut
771 Boiler lid screw
775 Alimentary boiler gasket
778 Outlet water pipe
784 Upper level pipe
785 Upper group pipe
786 Lower group pipe
787 Lower level pipe
802 M8x25 DIN-912 Screw
1248 Klingerit gasket
2081 Teflon Element gasket
2082 Hot element screw
2092 1 GR 2000W 220V H.element
2121 Klingerit gasket
2904 Alimentary Element gasket
6444 Inox. valve empties
14300 2 GR. 2600W. 380V, H. element
25841 1 GR. 2000W. 110V. H. element
25842 2 GR. 2000W. 110V. H. element
30554 3 GR. 2000W. 110V. H. element

Reference Description

215

134 Tapón 1/4”
211 Racor 3/8”M x 3/8”M
215 Racor 3/8”M x 1/4”M
290 Válvula seguridad homologada
584 Válvula seguridad tarada
706 Junta caldera
713 Resistencia 2 GR. 2600W. 220V.
714 Resistencia 3 GR. 3750W. 220V.
763 Racor 2 vías
765 Calderín moderno
766 Junta calderín teflón
768 Calderín antiguo
769 Junta calderín
770 Tuerca calderín
771 Tornillo tapa caldera
775 Junta caldera alimentaria
778 Tubo pesca agua
784 Tubo nivel superior
785 Tubo grupo superior
786 Tubo grupo inferior
787 Tubo nivel inferior
802 Tornillo M8x25 DIN-912
1248 Junta Klingerit
2081 Junta resistencia Teflón
2082 Espárrago resistencia
2092 Resistencia 1 GR. 2000W. 220V.
2121 Junta Klingerit
2904 Junta resistencia alimentaria
6444 Válvula vacio inox.
14300 Resistencia 2 GR. 2600W. 380V.
25841 Resistencia 1 GR. 2000W. 110V.
25842 Resistencia 2 GR. 2000W. 110V.
30554 Resistencia 3 GR. 2000W. 110V.

 
  

564

865

3

301
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Referen

23   
225   
655     
956    
957     
979     
2556    
2556    
2556     
2556       
2556   

23   
22    
655     
956    
957       
979   
2556     
2556     
2556      
2556       
2556     

Referen

CoMPoNENtEs ELECtrÓNiCos
ELECtroNiC Parts

Referencia Descripción

astoria

209 Presostato Sirai
243 Conector contador volumétrico
609 Piloto 10mm. 220V. verde
755 Interruptor general 20A.
781 Botonera moderna
782 Interruptor redondo rojo
791 Botonera 4T.
3375 “Racor 1/4””M.x1/4””M.”
4450 Interruptor bipolar rojo
6374 Piloto 10mm. 220V. rojo
6419 Contador volumétrico 3 conexiones
10356 Interruptor general 32A.
10581 Piloto 10mm. 12V. rojo
11303 Botonera c/temporizador
11774 Centralita 1-2-3 GR.
11775 Racor codo contador volumétrico
30325 Membrana botonera electrónica 
30326 Membrana botonera eletrónica 5T
30328 Botonera electrónica 4T 110V.
30871 Centralita electrónica 220V. DIVINA

209 Pressure switch Sirai
243 Flowmete Connector
609 Green lamp 220V 10 mm.
755 Main switch 20A.
781 Modern dosing device
782 Red round switch   
791 4T. dosing device
3375 1/4”M x 1/4”M Fitting
4450 Red Switch 6 Connections
6374 Red lamp 220V. 10 mm.
6419 3 Connections Flowmeter
10356 Main switch 32A.
10581 Red lamp 12V. 10 mm.
11303 dosing device with timer
11774 Electronic Box 1-2-3 GR.
11775 Flowmeter elbow fitting
30325 Electronic dosing membrane
30326 Electronic dosing membrane 5T
30328 Electronic Box 4T 110V.
30871 Electronic Box 220V. DIVINA

Reference Description

791

755 (20A.)

10356 (32A.)

30328 (110V.)

781

11774

30871 (DIVINA)

209

6419

243

11775

3375

4450

782
10581
609

6374

11303

GIEM
ME

30325
30326

302 303
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CoNJUNto Gas / Gas GroUP

Referencia Descripción

astoria

238 Válvula automático gas
2254 Grifo paso gas
6552 Tubo cobre empalme kit gas
9568 Encendedor piezoeléctrico Ø 22mm
9574 Cable wire 1000mm faston Ø2,4Ø4mm
9798 Termopar cabeza roscada 8x1 L=450mm
25565 Quemador gas 2 grupos
25566 Quemador gas 3 grupos
25567 Racor portagomas 1/4 grifo gas
25568 Tubo cobre quemador a reductor kit gas
25569 Mando grifo gas

238 Automatic valve gas
2254 Gas pass tap 
6552 Tubo cobre empalme kit gas
9568 Ø 22mm piezoelectric lighter
9574 Candle  wire 1000mm faston Ø2,4Ø4 mm
9798 8x1 thermocouple L=450mm
25565 Machine 2 groups gas burner
25566 Machine 3 groups gas burner
25567 Gas tap 1/4 gasket holder fitting
25568 Burner copper pipe to gas set reducer
25569 Coffee machine gas tap handle

Reference Description

25565 (2 GR.)

25566 (3 GR.)

9574

9798

25568

238

9568

6552

25567

25569

2254

CoMPoNENtEs ELECtrÓNiCos
ELECtroNiC Parts

755 (20A.)

10356 (32A.)

30328 (110V.)

781

302 303
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Referencia Descripción

astoria

716 Tubo vapor
717 Tubo agua
737 Cuerpo grifo vapor/agua   
739 Junta cierre
741 Junta eje grifo
774 Junta alimentaria
789 Grifo vapor/agua
1315 Anillo Seeger
2530 Junta tórica
6388 Tuerca portajuntas
6397 Portajuntas
6399 Eje grifo
6400 Guía Portajuntas
6401 Racor cierre grifo
6402 Eje grifo completo
6405 Tuerca grifo vapor/agua
6422 Mando agua antiguo
6423 Mando vapor antiguo
6484 Prensajuntas
6486 Junta alimentaria
6548 Tuerca sujección grifo
10353 Muelle
10361 Mando vapor Argenta
10362 Mando agua Argenta
11312 Mando vapor San Marino
11313 Mando agua San Marino

716 Steam pipe
717 Water pipe
737 Steam/water tap body
739 Closing gasket
741 Tap rod gasket
774 Alimentary gasket
789 Steam/water tap
1315 Seeger ring
2530 Gasket
6388 Gasketholder nut
6397 Gasketholder
6399 Tap rod
6400 Gasketholder guide
6401 Tap fitting
6402 Complet tap rod
6405 Steam/water tap nut
6422 Old water handle
6423 Old steam handle
6484 Gasketpress
6486 Alimentary gasket
6548 Fixed nut
10353 Spring
10361 Argenta steam handle
10362 Argenta water handle
11312 San Marino steam handle
11313 San Marino water handle

Reference Description

GriFo ENtraDa aGUa / iNLEt WatEr taP

Referencia Descripción

astoria

738 Muelle grifo carga
739 Taco cierre grifo
742 Junta grifo carga
6391 Racor grifo carga
6392 Junta grifo carga
6393 Pistón grifo carga
6394 Grifo carga antiguo
6395 Pasador elástico
6406 Seeger
6407 Eje grifo carga
6408 Pomo mando grifo
6409 Distancial grifo carga
2957 Arandela
6544 Cuerpo grifo carga
10252 Grifo carga moderno
11309 Arandela sujección grifo carga
11310 Tuerca sujección grifo carga

738 Inlet tap spring
739 Rawlplug clossing tap
742 Inlet tap gasket
6391 Inlet tap fitting
6392 Inlet tap gasket
6393 Inlet tap piston
6394 Old inlet tap
6395 elastic pin
6406 Seeger
6407 Inlet tap rod
6408 Tap handle knob
6409 Inlet tap distancial
2957 Washer
6544 Tap body
10252 Modern inlet tap
11309 Washer subjection inlet tap whole
11310 Nut subjection inlet tap whole

Reference Description

6408

6394

11310

6395

742

6406

6391

738

739

6409

6392

10252

6393

6544

2957

6407

11309

304 305
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GriFo VaPor-aGUa / stEaM-WatEr taP

Referencia Descripción

astoria

11312 (VAPOR)
11313 (AGUA)

6423 (VAPOR)
6422 (AGUA)

10361 (VAPOR)
10362 (AGUA)

774 (ALIM.)

6486

789

737

6548

6388
6397

6400

6402

741
10353

6401

6399

1315
739

10353

6484

2530

716
6661 INOX

717

88565

6405

716 Tubo vapor
717 Tubo agua
737 Cuerpo grifo vapor/agua   
739 Junta cierre
741 Junta eje grifo
774 Junta alimentaria
789 Grifo vapor/agua
1315 Anillo Seeger
2530 Junta tórica
6388 Tuerca portajuntas
6397 Portajuntas
6399 Eje grifo
6400 Guía Portajuntas
6401 Racor cierre grifo
6402 Eje grifo completo
6405 Tuerca grifo vapor/agua
6422 Mando agua antiguo
6423 Mando vapor antiguo
6484 Prensajuntas
6486 Junta alimentaria
6548 Tuerca sujección grifo
10353 Muelle
10361 Mando vapor Argenta
10362 Mando agua Argenta
11312 Mando vapor San Marino
11313 Mando agua San Marino

716 Steam pipe
717 Water pipe
737 Steam/water tap body
739 Closing gasket
741 Tap rod gasket
774 Alimentary gasket
789 Steam/water tap
1315 Seeger ring
2530 Gasket
6388 Gasketholder nut
6397 Gasketholder
6399 Tap rod
6400 Gasketholder guide
6401 Tap fitting
6402 Complet tap rod
6405 Steam/water tap nut
6422 Old water handle
6423 Old steam handle
6484 Gasketpress
6486 Alimentary gasket
6548 Fixed nut
10353 Spring
10361 Argenta steam handle
10362 Argenta water handle
11312 San Marino steam handle
11313 San Marino water handle

Reference Description

GriFo ENtraDa aGUa / iNLEt WatEr taP

6407

304 305
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GrUPo ELECtroVÁLVULa / soLENoiD GroUPastoria

306

779

776 (ALIM.)

2325 (VITON)
2326 (GOMA)

2327 (SILICONA)

1278 (LUCIFER)
2732 (PARKER)
15840 (PARKER)

181 (LUCIFER-220V.)
112 (PARKER RUBY-220V.)

10420 (PARKER VITÓN-220V.)
3530 (O.D.E. VITÓN-220V.)

25673 (110V.)
26895 (110V.)

595 (LUCIFER)
2714 (PARKER)

2332

780

2414 (GOMA)
2415 (VITON)

752 (PLANA)

28303

733 (7 mm.)
754 (MODERNA)

732 (6 mm.)

746

747

1124

749

750

759

751

astoria

Referencia Descripción

Reference Description

112 Electroválvula 220V. Ruby Parker
181 Electroválvula 220V. Lucifer
595 Bobina 220V. Lucifer
732 Junta portafiltros 65x56x5 mm.
733 Junta portafiltros 65x56x7 mm.
746 Tapón grupo
747 Filtro grupo
749 Tornillo allen inox.
750 Tórica campana
751 Campana grupo 
752 Ducha grupo plana
754 Junta portafiltros 72x56x8 mm.
759 Portaduchas
776 Junta grupo alimentaria
779 Pescante grupo
780 Tubo descarga electroválvula
1124 Chicler grupo
1278 Electroválvula s/bobina Lucifer
2325 Tórica vitón
2326 Tórica goma
2327 Tórica silicona
2332 Tornillo electroválvula

112 3 Ways 220V Ruby Parker Solenoid 
181 3 Ways 220V Lucifer Solenoid
595 220V Coil Lucifer
732 65x56x5 mm. portafilter gasket
733 65x56x7 mm. portafilter gasket
746 Group cap
747 Group filter
749 Still screw
750 Bell gasket
751 Bell Group
752 Plane shower group
754 72x56x8 mm. portafilter gasket
759 showerholder
776 Alimentary gasket group 
779 Suction group
780 Solenoid outlet pipe
1124 Gicleur group
1278 Solenoid Lucifer without coil
2325 Viton gasket
2326 Rubber gasket
2327 Silicone gasket
2332 Solenoid screw

307
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GrUPo ELECtroVÁLVULa / soLENoiD GroUP

306

GrUPo ELECtroVÁLVULa / soLENoiD GroUPastoria

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

112 Electroválvula 220V. Ruby Parker
181 Electroválvula 220V. Lucifer
595 Bobina 220V. Lucifer
732 Junta portafiltros 65x56x5 mm.
733 Junta portafiltros 65x56x7 mm.
746 Tapón grupo
747 Filtro grupo
749 Tornillo allen inox.
750 Tórica campana
751 Campana grupo 
752 Ducha grupo plana
754 Junta portafiltros 72x56x8 mm.
759 Portaduchas
776 Junta grupo alimentaria
779 Pescante grupo
780 Tubo descarga electroválvula
1124 Chicler grupo
1278 Electroválvula s/bobina Lucifer
2325 Tórica vitón
2326 Tórica goma
2327 Tórica silicona
2332 Tornillo electroválvula

2414 Tórica goma
2415 Tórica vitón
2714 Bobina 220V. Parker
2732 Electroválvula s/bobina Parker
3530 Electroválvula 220V. O.D.E.
10420 Electroválvula 220V. Vitón Parker
15840 Electroválvula sin bobina Parker
25673 Electroválvula 3 vías 110v. Lucifer
26895 Electroválvula 3 vías 110v. Vitón Parker
28303 Tornillo M5x10 DIN-963 inox.

112 3 Ways 220V Ruby Parker Solenoid 
181 3 Ways 220V Lucifer Solenoid
595 220V Coil Lucifer
732 65x56x5 mm. portafilter gasket
733 65x56x7 mm. portafilter gasket
746 Group cap
747 Group filter
749 Still screw
750 Bell gasket
751 Bell Group
752 Plane shower group
754 72x56x8 mm. portafilter gasket
759 showerholder
776 Alimentary gasket group 
779 Suction group
780 Solenoid outlet pipe
1124 Gicleur group
1278 Solenoid Lucifer without coil
2325 Viton gasket
2326 Rubber gasket
2327 Silicone gasket
2332 Solenoid screw

2414 Rubber gasket
2415 Viton gasket
2714 220V Parker Coil
2732 Solenoid Parker without coil
3530 220V O.D.E. Solenoid 
10420 220V Viton Parker Solenoid 
15840 Solenoid without coil Viton Paker
25673 3 ways 110v. Solenoid Lucifer
26895 3 ways 110v. Viton Parker
28303 Screw M5x10 DIN-963 s steel.

307
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Referencia Descripción

astoria

705 Tubo pescante
719 Mando palanca
720 Paragolpes trasero
721 Horquilla palanca
722 Paragolpes delantero
728 Camisa grupo
730 Tórica grupo
731 Collarín pistón
734 Cojinete grupo palanca
757 Junta portafiltros tórica
760 Tornillo grupo
764 Leva palanca
776 Junta grupo alimentaria
1135 Asiento teflón
2534 Tórica grupo
3359 Ducha grupo
5942 Junta metaloplástica
6386 Cubregrupo
6387 Testina grupo
6389 Tija palanca
6390 Pistón palanca

705 Suction pipe
719 Lever handle
720 Back stop
721 Lever fork
722 Front stop
728 Lining group
730 Group gasket
731 piston collet
734 Lever group bearing
757 Portafilter gasket
760 Group screw
764 Handle lever
776 Alimentary gasket group
1135 Teflon seat
2534 Group gasket
3359 Group shower
5942 Copper gasket
6386 Cover group
6387 Lever group head
6389 Lever rod
6390 Lever piston

Reference Description

309

DiViNa
GrUPo ELECtroVÁLVULa / soLENoiD GroUP

Referencia Descripción

astoria

181 Electrovalvula 3 vias 230V lucifer
752 Ducha erogacion astoria
754 Junta portafiltro 72x56x8mm noderna 
756 Portafiltros 2 vias
759 Portaduchas 
780 Tubo cobre descarga
793 Junta torica grupo
1363 Ducha grupo
2312 Salida 2 vias 3/8 con tapa
2325 Junta  torica viton grupo electrovalvula
2326 Junta tórica goma grupo electronico
2427 Muelle portafiltro 
2437 Salida 1 via 3/8 cuurvada
2654 Filtro 1 caffe D.60mm 6 gramos bajo
2660 Filtro  2 cafes D. 60mm 12 gramos bajo
3530 Eelctrovalvula 3 vias 230V ode
10420 Electrovalvula 3 vias 230V viton parker 
10480 Junta suplemento 70x58x0,5mm carton
10626 Portafiltro 1 via
16492 Junta portafiltro 72x56x8mm
25673 Electroválvula 3 vías 110V LUCIFER
26895 Electroválvula 3 vías 110V. VITON PARKER
28303 Tornillo M5x10 DIN-963 inox.

181 3 ways lucifer solenoid 230V
752 Plain group  shower
754 Portafilter gasket 72x56x8mm 
756 2 spouts portafilter 
759 Showerholder 
780 Solenoid outlet pipe
793 Gasket group  
1363 M-30 group shower
2312 2 ways 3/8 spout with lid 
2325 Viton gasket 
2326 Rubber gasket electronic group 
2427 Portafilter spring 
2437 3/8 curved 1 ways spout 
2654 1 caffee  filter D.60 mm 6 gr 
2660 2 caffees filter D.60 mm 12 gr . 
3530 3 ways 230V viton solenoid ode
10420 3 ways 230V viton solenoid parker 
10480 Supplement portafilter  gasket 70x58x0,5xmm
10626 1 ways portafilter 
16492 72x56x8mm filtherholder 
25673 LUCIFER 110V 3 ways solenoid
26895 VITON PARKER 110V. 3 ways solenoid
28303 Screw M5x10 DIN-963 s steel 

Reference Description

2325

2326

25673 (110V)

3530

181

10420

112

780

2427

756

10626
2437

2312

2660 (12 GR.)

2656 (14 GR.)

2655 (7 GR.)

2654 (6 GR.)

752 (PLANA)

1363 (OVALADA)
16492 (ORIGINAL)

28303

754

10480

793

759

26895 (110V)

308
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GrUPo PaLaNCa / LEVEr GroUP

Referencia Descripción

astoria

705 Tubo pescante
719 Mando palanca
720 Paragolpes trasero
721 Horquilla palanca
722 Paragolpes delantero
728 Camisa grupo
730 Tórica grupo
731 Collarín pistón
734 Cojinete grupo palanca
757 Junta portafiltros tórica
760 Tornillo grupo
764 Leva palanca
776 Junta grupo alimentaria
1135 Asiento teflón
2534 Tórica grupo
3359 Ducha grupo
5942 Junta metaloplástica
6386 Cubregrupo
6387 Testina grupo
6389 Tija palanca
6390 Pistón palanca

705 Suction pipe
719 Lever handle
720 Back stop
721 Lever fork
722 Front stop
728 Lining group
730 Group gasket
731 piston collet
734 Lever group bearing
757 Portafilter gasket
760 Group screw
764 Handle lever
776 Alimentary gasket group
1135 Teflon seat
2534 Group gasket
3359 Group shower
5942 Copper gasket
6386 Cover group
6387 Lever group head
6389 Lever rod
6390 Lever piston

Reference Description

719

776 (ALIM.)

6387

728

722

721

6386

720

734

764

5942

1135

2534
730

757

6390

3359

705

760

731

6389

309

DiViNa
GrUPo ELECtroVÁLVULa / soLENoiD GroUP

756

10626

2655 (7 GR.)

2654 (6 GR.)

308
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Referencia Descripción

astoria

756 Portafiltro 2 cafés
767 Mango portafiltro
772 Cuerpo portafiltro
2217 Filtro ciego
2312 Salida 2 cafés 3/8” standard
2427 Muelle portafiltro
2437 Salida 1 café 3/8” curva
2654 Filtro 1 café 6 Gr.
2655 Filtro 1 café 7 Gr.
2656 Filtro 2 cafés 14 Gr.
2660 Filtro 2 cafés 12 Gr.
6573 Salida 3 cafés 3/8”
10193 Kit comprobar presión
10626 Portafiltro 1 café
11385 Filtro pastilla 1 café
12200 Filtro pastilla 2 cafés

756 2 coffees portafilter
767 Portafilter handle
772 Portafilter body
2217 Blind filter
2312 “2 coffees 3/8”” standard spout”
2427 Portafilter spring
2437 “1 coffee 3/8”” standard spout curve”  
2654 6 Gr. 1 coffee filter
2655 7 Gr. 1 coffee filter
2656 14 Gr. 2 coffees filter
2660 12 Gr. 2 coffees filter
6573 “3 coffees 3/8”””
10193 Kit Pressure Check
10626 1 coffee portafilter
11385 1 coffee filtertablet
12200 2 coffees filtertablet 

Reference Description

311

NiVEL / LEVEL

Referencia Descripción

astoria

134 Tapón 1/4
726 Junta nivel
727 Tubo cristal nivel
770 Tuerca
1248 Junta nivel
2360 Esfera plástico
6378 Cuerpo nivel superior
6380 Máscara nivel
6382 Arandela nivel
6384 Cuerpo nivel inferior
10495 Tuerca tubo nivel
10619 Centralita nivel
11304 Cubrenivel plástico

134 1/4” Cap
726 Level gasket
727 Glass level pipe
770 Nut
1248 Level gasket
2360 Plastic ball
6378 Upper level body
6380 Level mask
6382 Level washer
6384 Lower level body
10495 Level nut pipe
10619 Level electronic box
11304 Plastic levelcover

Reference Description

770

6378

726

10495

727

10495

6382
726

2360

6384

1248

134

10619

11304
6380

770

6382

310
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PortaFiLtros / PortaFiLtErs

Referencia Descripción

astoria

756 Portafiltro 2 cafés
767 Mango portafiltro
772 Cuerpo portafiltro
2217 Filtro ciego
2312 Salida 2 cafés 3/8” standard
2427 Muelle portafiltro
2437 Salida 1 café 3/8” curva
2654 Filtro 1 café 6 Gr.
2655 Filtro 1 café 7 Gr.
2656 Filtro 2 cafés 14 Gr.
2660 Filtro 2 cafés 12 Gr.
6573 Salida 3 cafés 3/8”
10193 Kit comprobar presión
10626 Portafiltro 1 café
11385 Filtro pastilla 1 café
12200 Filtro pastilla 2 cafés

756 2 coffees portafilter
767 Portafilter handle
772 Portafilter body
2217 Blind filter
2312 “2 coffees 3/8”” standard spout”
2427 Portafilter spring
2437 “1 coffee 3/8”” standard spout curve”  
2654 6 Gr. 1 coffee filter
2655 7 Gr. 1 coffee filter
2656 14 Gr. 2 coffees filter
2660 12 Gr. 2 coffees filter
6573 “3 coffees 3/8”””
10193 Kit Pressure Check
10626 1 coffee portafilter
11385 1 coffee filtertablet
12200 2 coffees filtertablet 

Reference Description

756

772

2437
2312

6573

12200 (PASTILLA 2 CAFÉS)

11385 (PASTILLA 1 CAFÉ)2217 (CIEGO)

2655 (7 GR.)

2654 (6 GR.)
2656 (14 GR.)

2660 (12 GR.)

10193

767

2427

10626

311

NiVEL / LEVEL

11304

310
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Varios / VarioUs

Referencia Descripción

astoria

238 Automático gas
241 Sonda nivel standard
285 Válvula retención 3/8”
551 Electroválvula 1/8” x 1/8” PARKER
562 Manguera desagüe
649 Electroválvula 1/8” x 1/8” M.M.
708 Manómetro caldera 3 bar.
709 Manómetro caldera 16 bar.
1221 Electroválvula 1/8” x 1/8” O.D.E.
3478 Racor 1/8”M x 1/8”M
6373 Manómetro doble escala
6413 Junta tórica
6414 Filtro entrada agua
6568 Cazoleta desagüe
10360 Válvula expansión
25674 Electroválvula 1/8” x 1/8” (110V.)

238 Gas Automatic
241 Filling probe
285 3/8”Mx3/8”M Antireturn Valve
562 Outlet pipe
551 1/8”x1/8” 220V Solenoid PARKER
649 2 Ways 1/8”x1/8” 220V Solenoid
708 3 bar. boiler pressure gauge
709 16 bar. boiler pressure gauge
1221 2 Ways 1/8”x1/8” 220V Solenoid
3478 1/8”M x 1/8”M Fitting
6373 Double manometer
6413 Gasket
6414 Water admission filter
6568 Drain cup
10360 Expansión Valve
25674 1/8”x1/8” 110V Solenoid 

Reference Description

708 709 6373

10360

562

6568
3478

285

6413

6414

238

241

649 (M.M.)

1221 (O.D.E.)

25674 (110V.)

551 (PARKER)

312
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TEB3000

TPB3000

ELLISSE DE

ELLISSE P

ELLISSE TE
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Referen

23   
24   
83  
83  
83   
83   
84   
86     
90  

323  
521   
622   
644   
994     

1148  
1229  
1230     
1230   
3056     
3056     
3056     

23   
24  
83  
83   
83   
83   
84   
86     
90  
323  
521   
622   
644    
994     

1148  
1229  
1230     
1230   
3056     
3056     
3056     

Referen

ELLISSE DE - P - TE
BOTONERAS / TOUCH PADS

Referencia Descripción

BEZZERA

893 Mando vapor gris
894 Mando vapor azul
895 Mando agua gris
896 Mando agua azul
904 Membrana botonera 5 P.
905 Membrana botonera 6 P.
906 Membrana botonera TE 5 P.
907 Membrana botonera 6 P.
911 Membrana pulsador grupo

12302 Portamembrana azul
12303 Portamembrana gris

893 Grey steam handle
894 Blue steam handle
895 Grey water handle
896 Blue water handle
904 5 P. touch pad membrane
905 6 P. touch pad membrane
906 TE 5 P. touch pad membrane
907 6 P. touch pad membrane
911 Group push-button membrane

12302 Blue membraneholder
12303 Grey membraneholder

Reference Description

MOD. ELLISSE DE

MOD. ELLISSE P

893 (GRIS)
894 (AZUL)

893 (GRIS)

904

911

907

894 (AZUL)

893 (GRIS)

894 (AZUL)

893 (GRIS)

894 (AZUL)

893 (GRIS)

894 (AZUL)

893 (GRIS)
894 (AZUL)12302 (AZUL)

12303 (GRIS)

895 (GRIS)
896 (AZUL)

12302 (AZUL)

12303 (GRIS)

MOD. ELLISSE TE

906
905

314 315
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ELLISSE
CALDERA / BOILER

Referencia Descripción

BEZZERA

233 Tuerca ciega 3/8”
241 Sonda nivel standard
835 Espárrago resistencia
836 Junta resistencia
837 Tuerca tapa caldera
838 Esparrago tapa caldera
843 Junta caldera aliment.
864 Resistencia 3 gr. 5000W 220V
903 Cazoleta desag¸e

3234 Termostato seguridad
5217 Válvula seguridad tarada
6228 Válvula seguridad s/tarar
6444 Válvula vacío inoxidable
9948 Resistencia 2 gr. 3000W 220V

11481 Tuerca 3/8”
12299 Racor caldera
12300 Resistencia 1 gr. 2000W 220V
12301 Racor codo cazoleta
30566 Resistencia 2 gr. 3000W 110V
30567 Resistencia 3 gr. 5000W 110V
30568 Resistencia 1 gr. 2000W 110V

233 3/8” Blind Nut
241 Filling probe
835 H.element screw
836 Heating element gasket
837 Boiler lid nut
838 Boiler lid screw
843 Alimentary boiler gasket
864 3 GR 5000W 220V H.element
903 Drain cup
3234 Safety Thermostat
5217 Boiler safety valve
6228 1/2” Boiler Valve
6444 S. Steel Empty Valve
9948 2 GR. 3000W. 220V. element

11481 3/8” nut
12299 Boiler fitting
12300 Resist. 1 GR. 2000W 220V
12301 Cup elbow fitting
30566 2 gr. 3000W 110V element
30567 3 gr. 5000W 110V element
30568 1 gr. 2000W 110V element

Reference Description

12299

12299

233

903

11481

12301

12299

836

838

241

843

837
835

3234

12300 (1 GR.)

9948 (2 GR.)

864 (3 GR.)

241

5217 (TARADA)

6228 (S/TARAR)

6444 (INOX)

30568 (1 GR. 110V.)

30566 (2 GR. 110V.)

30567 (3 GR. 110V.)

ELLISSE DE - P - TE
BOTONERAS / TOUCH PADS

MOD. ELLISSE P

MOD. ELLISSE TE

314 315
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Referencia Descripción

BEZZERA

462 Conector electroválvula grande
551 Electrov. 2 vías 1/8” 220V parker
811 Tornillo mando
812 Arandela
815 Muelle tubo vapor/agua
816 Casquillo teflón grafitado
852 Cuerpo grifo
856 Tuerca grifo vapor
857 Casquillo tubo vapor/agua
868 Contratuerca tubo vapor/agua
869 Racor cierre grifo
876 Portajuntas grifo vapor/agua
878 Junta cobre
879 Arandela
880 Tuerca portajuntas
892 Grifo vapor agua Ellisse
893 Mando vapor gris
894 Mando vapor azul
895 Mando agua gris
896 Mando agua azul
910 Tubo vapor completo

1221 Electroválvula 2 vías 1/8” 220V O.D.E.
2530 Junta tórica
4950 Junta tóorica

11478 Seeger
12294 Junta cierre
12296 Eje grifo
12297 Tubo agua completo
16391 Racor codo 1/8”M x 1/8”M
25674 Electroválvula 2 vías 1/8” 110V. PARKER

462 Big Solenoid Conector
551 2 Ways 1/8” 220V Solenoid
811 Tap handle screw
812 Washer
815 Steam/water pipe spring
816 Teflon cap
852 Tap body
856 Steam tap nut
857 Steam/water pipe cap
868 Steam/water pipe against-nut
869 Tap fitting
876 Inlet tap gasketholder
878 Copper gasket
879 Washer
880 Gasketholder nut
892 Ellisse steam water tap
893 Grey steam handle
894 Blue steam handle
895 Grey water handle
896 Blue water handle
910 Steam pipe whole

1221 2 Ways 1/8”x1/8” 220V Solenoid
2530 Gasket
4950 Gasket

11478 Seeger
12294 Closing gasket
12296 Tap rod
12297 Water pipe whole
16391 1/8”M x 1/8”M elbow fitting
25674 2 ways 1/8” 110V. solenoid

Reference Description

Referencia Descripción

BEZZERA

818 Junta cierre válvula
824 Junta teflón
826 Mando carga agua
827 Muelle grifo carga
828 Prensa-muelle
829 Junta cierre
830 Portajuntas grifo carga 
846 Tubo nivel inferior
847 Junta nivel
848 Muelle válvula
850 Muelle válvula
854 Racor grifo carga
858 Portajuntas
860 Cuerpo grifo carga
862 Eje grifo carga
863 Tuerca grifo
866 Racor cierre válvula
875 Arandela nivel
881 Válvula expansión completa
885 Cuerpo nivel superior
886 Cuerpo nivel inferior
887 Tuerca nivel superior
888 Tuerca nivel inferior
899 Válvula expansión Ellisse
898 Grifo carga agua completo
964 Junta torica
981 Eje empujador

2306 Junta Klingerit
12298 Guía válvula

818 Solenoid closing gasket
824 Teflon gasket
826 Water handle charge
827 Inlet tap spring
828 Springpress
829 Closing gasket
830 Inlet tap gasketholder
846 Lower level pipe
847 Level gasket
848 Valve spring
850 Valve spring
854 Inlet tap fitting
858 Gasketholder
860 Tap body
862 Tap rod
863 Tap nut
866 Valve fitting
875 Level washer
881 Complet expansión valve
885 Upper level body
886 Lower level body
887 Upper level nut
888 Lower level nut
899 Ellisse expansión valve
898 Inlet tap whole
964 Complet inlet tap water whole
981 Pusher rod

2306 Klingerit gasket
12298 Valve guide

Reference Description

GRIFO CARGA-NIVEL-VÁLVULA EXPANSIÓN
INLET WATER TAP-LEVEL-EXPANSION VALVE

826 981 827 824 860 830 854

863
862 828 829 2306

898

885

847

875

887

846

888

875

847

886

899 (ELISSE)

881

964

848

858

818

818

858

850

866

12298

316 317
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Referencia Descripción

BEZZERA

462 Conector electroválvula grande
551 Electrov. 2 vías 1/8” 220V parker
811 Tornillo mando
812 Arandela
815 Muelle tubo vapor/agua
816 Casquillo teflón grafitado
852 Cuerpo grifo
856 Tuerca grifo vapor
857 Casquillo tubo vapor/agua
868 Contratuerca tubo vapor/agua
869 Racor cierre grifo
876 Portajuntas grifo vapor/agua
878 Junta cobre
879 Arandela
880 Tuerca portajuntas
892 Grifo vapor agua Ellisse
893 Mando vapor gris
894 Mando vapor azul
895 Mando agua gris
896 Mando agua azul
910 Tubo vapor completo

1221 Electroválvula 2 vías 1/8” 220V O.D.E.
2530 Junta tórica
4950 Junta tóorica

11478 Seeger
12294 Junta cierre
12296 Eje grifo
12297 Tubo agua completo
16391 Racor codo 1/8”M x 1/8”M
25674 Electroválvula 2 vías 1/8” 110V. PARKER

462 Big Solenoid Conector
551 2 Ways 1/8” 220V Solenoid
811 Tap handle screw
812 Washer
815 Steam/water pipe spring
816 Teflon cap
852 Tap body
856 Steam tap nut
857 Steam/water pipe cap
868 Steam/water pipe against-nut
869 Tap fitting
876 Inlet tap gasketholder
878 Copper gasket
879 Washer
880 Gasketholder nut
892 Ellisse steam water tap
893 Grey steam handle
894 Blue steam handle
895 Grey water handle
896 Blue water handle
910 Steam pipe whole

1221 2 Ways 1/8”x1/8” 220V Solenoid
2530 Gasket
4950 Gasket

11478 Seeger
12294 Closing gasket
12296 Tap rod
12297 Water pipe whole
16391 1/8”M x 1/8”M elbow fitting
25674 2 ways 1/8” 110V. solenoid

Reference Description

895 (GRIS)

811
812

11478

878
4950

876
879

852

856
869

12296

12294
880

892

896 (AZUL)

893 (GRIS)
896 (AZUL)

910

815
2530
857

816

868

462 16391

815
2530

857

816

868

12297

551 (PARKER)
1221 O.D.E.

25674 (PARKER 110V.)

ELLISSE
GRIFO VAPOR-AGUA / STEAM-WATER TAPS

GRIFO CARGA-NIVEL-VÁLVULA EXPANSIÓN
INLET WATER TAP-LEVEL-EXPANSION VALVE

316 317
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Referencia Descripción

BEZZERA

746 Tapón grupo
747 Filtro grupo
797 Portaduchas
798 Campana grupo
799 Tornillo grupo
800 Junta metaloplástica
801 Tornillo fijación grupo
802 Tornillo fijación grupo
803 Tornillo asta grupo
804 Tuerca
805 Tornillo fijación plancha
807 Tornillo
808 Muelle grupo
809 Mando grupo
851 Tubo descarga grupo

1278 Guía electroválvula Lucifer
1363 Ducha grupo
2238 Arandela
2266 Chicler grupo
2325 Junta vitón
2326 Junta goma
2332 Tornillo allen
2414 Junta tórica
2732 Guía electroválvula Parker
4073 Imán electroválvula
4947 Junta portafiltro tórica
4960 Tórica campana

15840 Guía electroválvula Parker
21731 Arandela

746 Group cap
747 Group filter
797 Showerholder
798 Bell Group
799 Screw
800 Copper gasket
801 Group fixed screw
802 Group fixed screw
803 Group fixed screw
804 Nut
805 Iron fixed screw
807 Screw
808 Spring
809 Group handle
851 Group outlet pipe

1278 Lucifer Guide Solenoid
1363 Group shower
2238 Washer
2266 Gicleur group
2325 Viton gasket
2326 Viton gasket
2332 Screw
2414 Gasket
2732 Parker Guide Solenoid
4073 Solenoid magnet
4947 Portafilter gasket
4960 Bell gasket

15840 Lucifer Guide Solenoid
21731 Washer

Reference Description

Referencia Descripción

BEZZERA

810 Mando vapor
811 Tornillo mando grifo
813 Junta cierre grifo
814 Muelle grifo vapor-agua
815 Muelle tubo vap./agua
816 Casquillo teflón grafitado
831 Tubo agua
832 Tubo vapor
834 Mando agua
852 Cuerpo grifo
853 Casquillo grifo
855 Eje grifo
856 Tuerca grifo vapor
857 Casquillo tubo vap./agua
868 Contratuerca tubo vap/agua
869 Racor cierre grifo
876 Portajuntas grifo
878 Junta cobre
879 Arandela
880 Tuerca portajuntas
882 Grifo vapor/agua completo

2238 Arandela
2530 Junta torica
4950 Junta torica

11478 Seeger
12294 Junta cierre grifo

810 Steam handle
811 Tap handle screw
813 Tap closing gasket
814 Steam/water tap spring
815 Steam/water pipe spring
816 Teflon cap
831 Water pipe
832 Steam pipe
834 Water handle
852 Tap body
853 tap cap
855 tap rod
856 Steam tap nut
857 Steam/water pipe cap
868 Steam/water pipe against-nut
869 Tap fitting
876 Inlet tap gasketholder
878 Copper gasket
879 Washer
880 Gasketholder nut
882 Steam/water tap whole

2238 Washer
2530 Gasket
4950 Gasket

11478 Seeger
12294 Tap closing gasket

Reference Description

MOD. ANTIGUO

B2000 - TEB 3000 - TPB 3000

810 (VAPOR)

834 (AGUA)

811

856

814 853 813

810

856 869
878

4950 876
879

852

811

2238

834

877

856
12295

12294
880

882

868

815
2530

857

816

832

831

B2000 - MOD. ANTIGUO - TEB3000 - TPB3000
GRIFOS VAPOR-AGUA
STEAM-WATER TAPS

318 319
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Referencia Descripción

BEZZERA

746 Tapón grupo
747 Filtro grupo
797 Portaduchas
798 Campana grupo
799 Tornillo grupo
800 Junta metaloplástica
801 Tornillo fijación grupo
802 Tornillo fijación grupo
803 Tornillo asta grupo
804 Tuerca
805 Tornillo fijación plancha
807 Tornillo
808 Muelle grupo
809 Mando grupo
851 Tubo descarga grupo

1278 Guía electroválvula Lucifer
1363 Ducha grupo
2238 Arandela
2266 Chicler grupo
2325 Junta vitón
2326 Junta goma
2332 Tornillo allen
2414 Junta tórica
2732 Guía electroválvula Parker
4073 Imán electroválvula
4947 Junta portafiltro tórica
4960 Tórica campana

15840 Guía electroválvula Parker
21731 Arandela

746 Group cap
747 Group filter
797 Showerholder
798 Bell Group
799 Screw
800 Copper gasket
801 Group fixed screw
802 Group fixed screw
803 Group fixed screw
804 Nut
805 Iron fixed screw
807 Screw
808 Spring
809 Group handle
851 Group outlet pipe

1278 Lucifer Guide Solenoid
1363 Group shower
2238 Washer
2266 Gicleur group
2325 Viton gasket
2326 Viton gasket
2332 Screw
2414 Gasket
2732 Parker Guide Solenoid
4073 Solenoid magnet
4947 Portafilter gasket
4960 Bell gasket

15840 Lucifer Guide Solenoid
21731 Washer

Reference Description

807
21731

21731

21731
805

2238805 803

809

802

808

800
799

801

4960

798

4947

797

851

4073

2332

1278 (LUCIFER)
2732 (PARKER)

804

746

747

2266

2414

2326 (GOMA)

15840 (PARKER)

2325 (VITON)

TEB3000 - TPB 3000NT
GRUPO MANUAL - ELECTROVáLVULA

MANUAL - SOLENOID GROUP

B2000 - MOD. ANTIGUO - TEB3000 - TPB3000
GRIFOS VAPOR-AGUA
STEAM-WATER TAPS

318 319
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BEZZERA

Referencia Descripción

Reference Description

112 Electroválvula Grupo Parker 220V
181 Electroválvula Grupo Lucifer 220V
462 Conector electroválvula
746 Tapón grupo
747 Filtro grupo
799 Tornillo
800 Junta metaloplástica
801 Tornillo sujección Campana
802 Tornillo sujección Grupo
908 Mango portafiltros azul
909 Mango portafiltros gris
912 Portaduchas Ellisse
1346 Arandela cobre
1388 Ducha grupo
2266 Chicler grupo
2312 Salida 2 cafés
2332 Tornillo electroválvula
2414 Torica tapón grupo
2427 Muelle portafiltros
2437 Salida 1 café
2654 Filtro 1 café 6 gr.
2655 Filtro 1 café 7 gr.

112 3 Ways 220V Ruby Parker Solenoid 
181 3 Ways 220V Lucifer Solenoid
462 Big Solenoid Conector
746 Group cap
747 Group filter
799 Screw
800 Copper gasket
801 Bell fixed screw
802 Group fixed screw
908 Blue portafilter handle
909 Grey portafilter handle
912 Ellisse showerholder
1346 Copper washer
1388 Group shower
2266 Gicleur group
2312 2 coffee spout
2332 Solenoid screw
2414 Group cap gasket
2427 Portafilter spring
2437 1 coffee spout
2654 6 Gr. 1 coffee filter
2655 7 Gr. 1 coffee filter

BEZZERA

2332
462

746

12286

12285

1346

12288

10246
4960

799

800

801

802

4947

912

1388

10630 (1 CAFÉ AZUL)

10629 (2 CAFÉS AZUL)

10632 (1 CAFÉ GRIS)

10631 (2 CAFÉS GRIS)

12289 (INF.)

12290 (SUP)

12291 (INF.)

12292 (SUP.)

2414

747

2266

181 (LUCIFER)
112 (PARKER/RUBI)

10420 (PARKER/VITON)
25673 (LUCIFER 110V.)
26895 (VITON 110V.)

3530 (O.D.E.)

2654 (6 GR.)

2655 (7 GR.)

2660 (12 GR.)

2656 (14 GR.)

2427

12293

908 (AZUL)

2312

2437

909 (GRIS)

ELLISSE
GRUPO ELECTROVÁLVULA / SOLENOID GROUP

320 321
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ELLISSE
GRUPO ELECTROVÁLVULA / SOLENOID GROUP

BEZZERA

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

112 Electroválvula Grupo Parker 220V
181 Electroválvula Grupo Lucifer 220V
462 Conector electroválvula
746 Tapón grupo
747 Filtro grupo
799 Tornillo
800 Junta metaloplástica
801 Tornillo sujección Campana
802 Tornillo sujección Grupo
908 Mango portafiltros azul
909 Mango portafiltros gris
912 Portaduchas Ellisse
1346 Arandela cobre
1388 Ducha grupo
2266 Chicler grupo
2312 Salida 2 cafés
2332 Tornillo electroválvula
2414 Torica tapón grupo
2427 Muelle portafiltros
2437 Salida 1 café
2654 Filtro 1 café 6 gr.
2655 Filtro 1 café 7 gr.

2656 Filtro 2 cafés 14 gr.
2660 Filtro 2 cafés 12 gr.
3530 Electroválvula Grupo O.D.E. 220V
4947 Junta portafiltro tórica
4960 Junta tórica campana

10246 Cuerpo grupo Ellisse
10420 Electroválvula Grupo PARKER VITON
10629 Portafiltro 2 cafés azul
10630 Portafiltro 1 café azul
10631 Portafiltro 2 cafés gris
10632 Portafiltro 1 café gris
12285 Racor grupo
12286 Racor codo grupo
12288 Tornillo grupo M8
12289 Tubo grupo inferior derecho
12290 Tubo grupo superior derecho
12291 Tubo grupo inferior izquierdo
12292 Tubo grupo superior izquierdo
12293 Cuerpo portafiltros
25673 Electroválvula Grupo LUCIFER 110V.
26895 Electroválvula Grupo VITON 110V.

112 3 Ways 220V Ruby Parker Solenoid 
181 3 Ways 220V Lucifer Solenoid
462 Big Solenoid Conector
746 Group cap
747 Group filter
799 Screw
800 Copper gasket
801 Bell fixed screw
802 Group fixed screw
908 Blue portafilter handle
909 Grey portafilter handle
912 Ellisse showerholder
1346 Copper washer
1388 Group shower
2266 Gicleur group
2312 2 coffee spout
2332 Solenoid screw
2414 Group cap gasket
2427 Portafilter spring
2437 1 coffee spout
2654 6 Gr. 1 coffee filter
2655 7 Gr. 1 coffee filter

2656 14 Gr. 2 coffees filter
2660 12 Gr. 2 coffees filter
3530 3 Ways 220V Ode Solenoid 
4947 portafilter gasket
4960 bell gasket

10246 Ellisse body group
14420 PARKER VITON solenoid
10629 2 coffees blue portafilter
10630 1 coffee blue portafilter
10631 2 coffees grey portafilter
10632 1 coffee grey portafilter
12285 Group fitting
12286 Group elbow fitting
12288 M8 group screw
12289 Right lower group pipe
12290 Right upper group pipe
12291 Left lower group pipe
12292 Left upper group pipe
12293 Portafilter body
25673 LUCIFER 110V. solenoid
26898 VITON 110V. solenoid

ELLISSE
GRUPO ELECTROVÁLVULA / SOLENOID GROUP

320 321
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VARIOS / DIFFERENT

Referencia Descripción

BEZZERA

104 Pulsador ambar
162 Manguera desagüe
209 Presostato sirai
782 Interruptor rojo
844 Manómetro 3 kg.
845 Manómetro 20 kg.
849 Interruptor general
867 Manómetro doble escala
872 Interruptor grupo verde
889 Cazoleta desagüe

3622 Interruptor
6419 Volutron 3 conexiones

10525 Centralita nivel
12304 Manómetro doble Ellisse

104 Yellow push-button
162 Outlet pipe
209 Pressure switch Sirai
782 Red Switch
844 3 Kg. Manometer
845 20 Kg. Manometer
849 Main switch
867 Double Scale pressure gauge
872 Green group switch
889 Drain cup

3622 Switch
6419 3 Connections Flowmeter

10525 Level electronic box
12304 Ellisse double pressure gauge

Reference Description

209
10525

849 889 6419

7823622104 (AMBAR)872 (VERDE)

867

12304 (ELLISSE)

845844

162
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Referen

2563   
2563   
2564   
2564    
2564
2564    
2564    

2563    
2563    
2564     
2564     
2564  
2564    
2564    

Referen

EcO lUX - Eta bEta
caldEra / bOilEr

Referencia Descripción

carimali

290 Válvula seguridad homologada
584 Válvula seguridad caldera 3/8 macho

1248 Junta resistencia esparrago
1384 Junta resistenciateflón
1390 Resistencia 2 grupos 3000W 230/380V
6419 Volutrón 3 conexiones
6444 Válvula vacío inoxidable

17216 Presostato bipolar
17352 Resistencia 3 grupos 4500W 230V
24799 Sonda autonivel standard regleta
25611 Resistencia 2 grupos 2000W 230V
25612 Tubo cobre inyector superior caldera
25614 Tubo cobre inyector 95º caldera
25615 Racor inyector caldera
25617 Tubo cobre caldera a grupo
25671 Resistencia 2 grupos 110V
25672 Resistencia 3 grupos 4500W 110V

290 Homologated safety valve
584 Boiler safeti valve 3/8 male

1248 asparagus h.element gasket
1384 H. element gasket
1390 2 groups element 3000W230/380V
6419 3 connections flowmeter
6444 S.Steel empty valve

17216 Bipolar pressure switch
17352 3 groups element 4500W 230V
24799 Autolevel probe
25611 2 groups element 2000W 230V
25612 Boiler upper injector cooper pipe
25614 Boiler injector cooper pipe 95º
25615 Boiler injector fitting
25617 Boiler to group cooper pipe
25671 2 groups element 110V
25672 3 groups element 4500W 110V

Reference Description

25617

1248

25612

24799
25615

25614

1384

584
290

24799

6444

25615

6419

25671 (110v)
25672 (110v)

17216

1390
25611
17352
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EcO lUX
carrOcErÍa / bOdY WOrK

Referencia Descripción

carimali

25638 Manómetro doble escala
25639 Membrana botonera electrónica
25640 Botonera electrónica 230V.
25641 Botonera electrónica display 230V.
25642 Sobrebandeja
25643 Bandeja desagüe 2 grupos
25644 Bandeja desagüe 3 grupos

25638 Double scale pressure gauge
25639 Electrronic dossing device membrane
25640 Electronic dosing device 230V. 
25641 Display electronic dosing device 230V.
25642 Upper tray
25643 2 groups drain tray
25644 3 groups drain tray

Reference Description

25640
25643
25644

25639

25640

25641

25642

25638
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Referen

55      
122      
140   
141
299   
420   

1795      
2559   
2560    
2560    
2561    
2567      
49644   

55      
122      
140  
141
299   
420  

1795      
2559   
2560   
2560    
2561    
2567      
4964

Referen

Eta bEta
carrOcErÍa / bOdY WOrK

Referencia Descripción

carimali

25632 Botonera electrónica izquierda 230V
25633 Botonera electrónica 2 grupos 230V
25634 Botonera electrónica 2-3 grupos 230V
25635 Botonera electrónica 3 grupos 230V
25636 Pié máquina 
25637 Bandeja apoya tazas

25632 Left electronic button panel 230V
25633 2 groups 230V button panel
25634 2-3 groups 230V button panel
25635 3 groups 230V button panel
25636 Foot
25637 Cups tray

Reference Description

25633

25634
25632

25635

25637

25636
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Eta bEta
GriFO aGUa / WatEr taP

Referencia Descripción

carimali

551 Electroválvula 2 vías 230V. 1/8x1/8 PARKER
1221 Electroválvula 2 vías 230V. 1/8x1/8 ODE
1400 Junta teflon grifo
1419 Muelle
2999 Tuerca 3/8 grifo
4206 Junta tórica vapor

17958 Electroválvula 2 vías 230V. 1/8x1/8 LUCIFER
25597 Casquillo tubo vapor
25608 Tubo salida agua 
25609 Boquilla tubo salida agua
25610 Racor electroválvula salida agua
25674 Electroválvula 2 vías 110V 1/8x1/8 PARKER
49644 Junta tórica vitón

551 2 ways solenoid 230V 1/8x1/8 PARKER
1221 2 ways solenoid 230V 1/8x1/8 ODE
1400 Tap gasket
1419 Spring
2999 Tap 3/8 nut
4206 Steam gasket

17958 2 ways solneoid 230V 1/8x1/8 LUCIFER
25597 Steam cap pipe
25608 Water exit pipe
25609 Water outlet pipe spout
25610 Water outlet solenoid fitting
25674 2 ways solenoid 110V 1/8x1/8 PARKER
49644 Gasket

Reference Description 2999

25610

551 PARKER
1221 ODE
17958 LUCIFER

25674 (110v)

1419

4206

49644

25597

1400

25608

25609
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Referen

8     
96    

140   
141
142  
142   
142  
232     
282       
420   

10375      
14420  
17277   
17278      
25597    
25599   
2560   
25609    
25638    
25645   
25646  
25647   
25648    
25649    
25650     
2565    
25652    
25653      
25654     
25655   
25656   
25657    
49644   

8    
96   

140  
141
142  
142  
142  
232   
282       
420  

10375     
1442  
17277   
1727  
25597   
2559   
2560   
2560    
2563    
25645   
2564  
25647  
2564   
2564   
2565      
2565   
25652    
2565      
2565     
25655   
2565   
25657   
4964

Referen

Eta bEta
GriFO VaPOr / StEam taP

Referencia Descripción

carimali

1400 Junta teflón grifo
1417 Arandela latón
1418 Portajuntas vapor y agua
1419 Muelle
2999 Tuerca 3/8 grifo
3608 Junta tórica 3.68x1.78 
4206 Junta tórica vapor

25569 Mando grifo gas
25591 Mando vapor/agua 
25592 Tapa pomo vapor 
25593 Eje grifo vapor/agua
25594 Tuerca grifo vapor/agua
25595 Tapeta mando vapor
25597 Casquillo tubo vapor
25598 Racor grifo vapor/agua
25599 Tubo salida vapor
25600 Tuerca tubo vapor
25601 Salida tubo vapor
25602 Muelle mando vapor
25603 Arandela mando grifo vapor/agua
25604 Cuerpo grifo vapor/agua
25605 Eje inox grifo vapor/agua
25606 Capuchón eje grifo
25607 Grifo vapor/agua completo
49644 Junta tórica vitón

1400 Tap gasket
1417 Brass washer
1418 Steam/water gasketholder
1419 Spring
2999 Tap nut 3/8
3608 Gaket 3.68x1.78
4206 Steam gasket
25569 Gas tap handle
25591 Water/steam handle
25592 Steam lid handle
25593 Water/steam rod tap
25594 Water/steam tap nut
25595 Steam tap handle
25597 Steam case pipe
25598 Steam/water fitting tap
25599 Steam out pipe
25600 Steam nut pipe
25601 Steam out pipe
25602 Steam spring handle
25603 Water/steam tap handle washer
25604 Water/steam tap body
25605 Water/steam tap s.steel rod
25606 Tap rod lid
25607 Steam/water tap whole
49644 Gasket 

Reference Description

2999

25598
1419

1418
25604

25596

1419

25595

25592
25603

25602

25591

25594

25606

25607

25593

3608
25605

4206
496441417

25597
1400

25600

25599

25601

328
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Referencia Descripción

carimali

85 Contactor mini 4Kw. 230V 20A
964 Junta tórica portajuntas distribuidor

1400 Junta teflón grifo
1419 Muelle
1425 Muelle válvula
1427 Junta tórica descarga
1428 Arandela latón
2325 Junta tórica viton grupo electroválvula
2821 Electroválvula 2 vías 230V carga pletina ODE
4206 Junta tórica vapor

10375 Electroválvula 2 vías 230V pletina LUCIFER
14420 Mando agua
17277 Grifo vapor completo
17278 Grifo agua    
25597 Casquillo tubo vapor 
25599 Tubo salida vapor
25601 Salida tubo vapor
25609 Boquilla tubo salida agua
25638 Manómetro doble escala 
25645 Tubo salida agua
25646 Termostato seguridad
25647 Cazoleta desagüe 
25648 Racor manguera grifo carga
25649 Válvula obturador grifo carga
25650 Tubo cobre manómetro a caldera
25651 Racor grifo carga 
25652 Racor válvula grifo carga
25653 Placa electrónica 2/3 grupos con display
25654 Placa electrónica 230V 2/3 grupos
25655 Muelle grifo carga
25656 Tuerca grifo carga
25657 Bellota ciega grifo carga
49644 Junta tórica vitón

85 Contactor 4Kw. 230V 20A.
964 Distributor gasketholder gasket

1400 Tap gasket
1419 Spring
1425 Valve spring
1427 Drain gasket
1428 Brass washer
2325 Solenoid group gasket
2821 2 ways solenoid 230V inlet ODE 
4206 Steam gasket

10375 2 ways solenoid 230V LUCIFER
14420 Water handle
17277 Steam tap whole
17278 Water tap
25597 Steam rod pipe
25599 Steam out pipe
25601 Out steam pipe
25609 Water outlet pipe spout
25638 Double scale pressure gauge
25645 Water outlet pipe
25646 Safety thermostat
25647 Drain tray
25648 Inlet tap fitting
25649 Inlet tap valve
25650 Pressure gauge to boiler cooper pipe
25651 Inlet tap fitting
25652 Inlet tap valve fitting
25653 Electronic card with display 2/3 groups
25654 Electronic card 2/3 groups 230V
25655 Inlet tap spring
25656 Inlet tap nut
25657 Inlet blind tap
49644 Gasket

Reference Description

4206
49644 25650

1419

14420

17277
27278

25638

25599

25601

25647

25648 25652

25651
964

1425
25649

2325

2821
10375

1427

25655
25656
25657

1428

85

25653

25654

14420

17277

25646

25599 25609

25645

25597
1400

EcO lUX 

GriFOS VaPOr - aGUa Y carGa

iNlEt & WatEr - StEam taPS

 
    

25592
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Referen

11      
18     

137    
138      
138       
138  
140  
233     
242  
353     
453    

1042      
1048    
1384   
2558
2558  
2558   
2558  
2565   
2565   
2566  
2566  
2567     
2689      

11      
18     

137   
138      
138      
138  
140  
233     
242  
353     
453   

1042      
1048   
1384  
2558
2558  
2558   
2558  
2565   
2565   
2566  
2566  
2567     
2689      

Referen

Eta bEta
GrUPO carGa aGUa / WatEr iNlEt WHOlE

Referencia Descripción

carimali

551 Electroválvula 2 vías 230V 1/8x1/8 PARKER
1221 Electroválvula 2 vías 230V 1/8x1/8 ODE

25627 Válvula retención 
25628 Válvula grifo carga
25631 Válvula antiretorno
25674 Electroválvula 2 vías 110V 1/8x1/8 PARKER
25797 Electroválvula 2 vías 110V 1/8x1/8 LUCIFER

551 2 ways solenoid 230V 1/8x1/8 PARKER
1221 2 ways solenoid 230V 1/8x1/8 ODE

25627 Retention valve
25628 Inlet tap valve
25631 Antireturn valve
25674 2 ways solenoid 110V 1/8x1/8 PARKER
25797 2 ways solenoid 110V 1/8x1/8 LUCIFER

Reference Description

25628

25631 1221 ODE
551 PARKER
25674 (PARKER 110V)
25797 (LUCIFER 110V)

25627
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EcO lUX
GrUPO ElEctrOVÁlVUla / SOlENOid

Referencia Descripción

carimali

112 Electroválvula 3 vías 230V. RUBI PARKER
181 Electroválvula 3 vías 230V. LUCIFER

1374 Junta portafiltro 69x57x7.5mm 
1386 Filtro 1 café Ø60mm 7 gramos
1387 Filtro 2 cafés Ø60mm 14 gramos 
1388 Ducha grupo
1407 Tornillo ducha
2332 Tornillo M4x12 DIN-912 inox. electroválvula
2427 Muelle portafiltro
3530 Electroválvula 3 vías 230V ODE
4539 Junta tórica racor “T”

10420 Electroválvula 3 vías 230V VITON PARKER
10480 Junta suplemento 70x58x0.5mm cartón
13845 Junta grupo tórica
25583 Portaduchas
25584 Cuerpo portafiltro
25585 Portafiltro sin salida
25586 Tornillo portaduchas
25658 Tapón grup electroválvula
25659 Tubo cobre descarga
25663 Filtro grupo
25664 Tuerca grupo
25673 Electroválvula 3 vías 110V LUCIFER
26895 Electroválvula 3 vías 110V VITON PARKER

112 3 ways solenoid 230V RUBI PARKER
181 3 ways solenoid 230V LUCIFER

1374 Portafilter gasket 69x57x7.5mm
1386 1 coffee filter Ø60mm 7 grams
1387 2 coffees filter Ø60mm 14 grams
1388 Group shower
1407 Shower screw
2332 Solenoid screw M4X12 DIN912 s.steel
2427 Portafilter spring
3530 3 ways solenoid 230V ODE
4539 Fitting gasket “T”

10420 3 ways solenoid 230V VITON PARKER
10480 Supplement gasket 70x58x0.5mm
13845 Group gasket
25583 Showerholder
25584 Portafilter body
25585 Portafilter without outlet
25586 Portafilter screw
25658 Solenoid cap group
25659 Drain pipe cooper
25663 Group filter
25664 Group nut
25673 3 ways solenoid 110V LUCIFER
26895 3 ways solenoid 110V VITON PARKER

Reference Description

10480

256582332

3530
181

10420
112

26895 (110v)
25673 (110v)

25659

25663
4539

25664

1374

13845

25583

25586

1388

2427

25585

25584

1407
1386 (7GR.)

1387 (14 GR.)

 
      lE
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Referen

143  
143  

2567  
2567     

Referen

143   
143  

2567  
2567    

Eta bEta
GrUPO ElEctrOVÁlVUla / SOlENOid

Referencia Descripción

carimali

1374 Junta portafiltro 69x57x7.5mm
1386 Filtro 1 café Ø60mm 7 gramos
1387 Filtro 2 cafés Ø60mm 14 gramos
1388 Ducha grupo
1407 Tornillo ducha 
2312 Salida 2 vías 3/8 con tapa
2427 Muelle portafiltro
2437 Salida 1 vía 3/8 curvada
6793 Electroválvula 3 vías 230V 1/4x1/4 M&M

10480 Junta suplemento 70x58x0.5mm cartón
13845 Junta grupo tórica
15842 Electroválvula 3 vías 230V 1/4x1/4 PARKER
25583 Portaduchas
25584 Cuerpo portafiltro
25585 Portafiltro sin salida
25586 Tornillo portaduchas
25587 Tapón grupo
25588 Racor en “T” electroválvula
25589 Junta grupo
25590 Junta tórica tapon grupo
28714 Electroválvula 3 vías 1/4x1/4 110V PARKER

1374 Portafilter gasket
1386 1 coffee filter Ø60mm. 7 grams
1387 2 coffees filter Ø60mm. 14 grams
1388 Group shower
1407 Shower screw
2312 2 ways spout 3/8 with lid
2427 Portafilter spring
2437 1 way spout 3/8 curved
6793 3 ways solenoid 230V 1/4x1/4 M&M

10480 Supplement gasket
13845 Group gasket
15842 3 ways solenoid 230V 1/4x1/4 PARKER
25583 Showerholder
25584 Portafilter body
25585 without spout portafilter
25586 Sowerholder screw
25587 Group cap
25588 solenoid fitting in “T”
25589 Group gasket
25590 Group cap gasket
28714 3 ways solenoid 1/4x1/4 110V PARKER

Reference Description

10480

25589

15842 (PARKER)

28714 (PARKER 110V)

6793 (MM)

15842
6793

28714 (110V)

25588

1374

13845

25583

1388

1407

1386 (7 GR.)
1387 (14 GR.)

2427

25584

25587
25590

2312

2437

25585

25586
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NiVEl / lEVEl

Referencia Descripción

carimali

1432 Level glass
1433 Level gasket

25675 Level nut
25676 Level 230V pilot lamp 

Reference Description

1432 Cristal nivel 11x130mm
1433 Junta nivel

25675 Tuerca nivel
25676 Piloto luminoso 230V nivel

1433

25675

1432

25675

1433

25676

 
   d
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UNOcarimali

25599 25645
24799

25665

25666

25668

25667

25639

25669

4450

25670
4450

25647

1435

14420
17277

14420

6419

17278

209
14047

210

158
10284

17352
25611
1390

25672
(110V)
25671
(110V.)

1384

334

Referen

Referen

158     
209  
210    

1384   
1390     
4450     
6419   

10284    
14047  
14420  
17277   
17278   
17352     
24799    
25599   
25611     
25639   
25645   
25647   
25665   
25666   
25667    

158     
209   
210   

1384   
1390     
4450    
6419   

10284     
14047   
14420  
17277   
17278  
17352     
24799  
25599   
25611     
25639    
25645   
25647  
25665   
25666   
25667    
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UNOcarimali

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

158 Bomba abrazadera 200 L. ROTOFLOW
209 Presostato SIRAI
210 Racor 3/8x3/8 Macho-Macho 

1384 Junta resistencia teflón
1390 Resistencia 2 grupos 3000W 230/380V
4450 Interrruptor bipolar luminoso rojo 230V
6419 Volutrón 3 conexiones

10284 Bomba abrazadera 200L PROCON
14047 Presostato PARKER
14420 Mando agua
17277 Grifo vapor completo
17278 Grifo agua 
17352 Resistencia 3 grupos 4500W 230V
24799 Sonda autonivel standard regleta
25599 Tubo salida vapor
25611 Resistencia 2 grupos 2000W 230V
25639 Membrana botonera electrónica
25645 Tubo salida agua
25647 Cubeta d esagüe
25665 Centralita electrónica 230V
25666 Centralita electrónica 230V
25667 Bandeja desagüe 2 grupos

25668 Sobrebandeja 2 grupos
25669 Piloto luminoso señal
25670 Piloto luminoso agua 230V.
25671 Resistencia 2 grupos 110V.
25672 Resistencia 3 grupos 4500W 110V

158 ROTOFLOW 200L. rotary vane pump
209 SIRAI pressure switch
210 Male-Male 3/8x3/8 fitting

1384 Teflon gasket element
1390 2 groups element 3000W 230V
4450 Red luminous bipolar switch
6419 3 connections flowmeter

10284 PROCON 200L rotary vane pump
14047 PARKER pressure switch
14420 Water handle
17277 Steam tap whole
17278 Water tap
17352 3 groups element 4500W 230V
24799 Autolevel probe
25599 Steam exit pipe
25611 2 gropus element 2000W 230V
25639 Electronic dosing device membrane
25645 Water exit pipe
25647 Drain tray
25665 Electronic box 230V
25666 Electronic box 230V
25667 2 groups drain tray

25668 2 groups upper tray
25669 Light signal lamp
25670 Water luminous lamp 230V
25671 2 groups element 110V
25672 3 groups element 4500W 110V

335
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Eta bEta
VariOS / VariOUS

Referencia Descripción

carimali

209 Presostato SIRAI
6419 Volutrón 3 conexiones
6673 Manometro 2.5/16Kg 1/8x1/8 Ø60mm

14047 Presostato PARKER
17216 Presostato bipolar 

209 SIRAI pressure switch
6419 3 connections flowmeter
6673 Pressure gauge 2.5/16Kg. 1/8x1/8 D60mm

14047 PARKER pressure switch
17216 Bipolar pressure switch

Reference Description

209 SIRAI

14047 PARKER

6419

17216

6673

336
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M27 DT

M30

M39

M39 CLASSIC

M39 DOSATRON

M39 VA

M15 (Consultar en web)

M20

M24

M24 PLUS

M25

M27 C
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Referen

9275     
9275     
9275     

9275      
9275      
9275      

Referen

M39
ALIMENTACIÓN GRUPOS / GROUP FEEDINGLA CIMBALI

Referencia Descripción

217 Racor 1/4 x 1/8 macho - macho
47163 Tubo cobre volutrón a grupo
90780 Electroválvula 2 vías 1/8 24V
92398 Abrazadera tubo electroválvula
92493 Tubo contador volutrón grupo VA
92494 Tubo contador volumétrico grupo I
92499 Soporte tubo cobre volutrones 
92504 Volutrón con cable conector
92505 Chiclé electroválvula Ø0.6mm
92506 Chiclé electroválvula Ø0.8mm
92507 Racor codo 1/4x1/8 macho
92515 Racor conexión rápida tubo
92516 Racor conexión electroválvula
92517 Tubo cobre válvula expansión
92526 Tubo cobre colector 3 grupos DOSATRON
92527 Tubo cobre colector 4 gurpos DOSATRON
92528 Tubo cobre colector 2 grupos CLASSIC
92529 Tubo cobre colector 3 grupos CLASSIC
92540 Tubo cobre colector 2 grupos DOSATRON
92541 Tubo cobre colector 4 grupos CLASSIC
92542 Tubo cobre colector 2 grupos CLASSIC VA
92543 Tubo cobre colector 3 grupos CLASSIC VA
92544 Tubo cobre colector 4 grupos CLASSIC VA
97520 Junta 11x6.5x1.5 mm
97521 Racor volutrón 
97522 Tubo cobre grupo a volutrón
97525 Tubo cobre colector 
97570 Filtro volutrón

217 Male-male fitting 1/4x1/8
47163 Flow meter to group copper pipe
90780 2 way solenoid valve 1/8 24V viton
92398 Solenoid valve pipe clamp
92493 Group flow meter counter pipe VA
92494 Group 1 flow meter counter pipe
92499 Flow meter supports copper pipe
92504 Flow meter with connector wire
92505 Solenoid valve jet Ø0.6mm
92506 Solenoid valve jet Ø0.8mm
92507 Elbow fitting 1/4x1/8 male
92515 Fitting quick connection pipe
92516 Solenoid valve connection fitting
92517 Expansion valve copper pipe
92526 3 groups collector copper pipe DOSATRON
92527 4 groups collector copper pipe DOSATRON
92528 2 groups collector copper pipe CLASSIC
92529 3 groups collector copper pipe CLASSIC
92540 2 groups collector copper pipe DOSATRON
92541 4 groups collector copper pipe CLASSIC
92542 2 groups collector copper pipe CLASSIC VA
92543 3 groups collector copper pipe CLASSIC VA
92544 4 groups collector copper pipe CLASSIC VA
97520 Gasket 11x6.5x1.5 mm
97521 Flow meter fitting
97522 Copper pipe group to flow meter
97525 Collector copper pipe
97570 Flow meter filter

Reference Description

92541

92529

92528

97522

92499

92398

92515

47163

92494

217

92507

90780

92516

92517

92493

92544

92504

97525
97521

97570

97520

92543

92542

92527

92526

92540

92506

92505
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M39 DOSATRON
ALIMENTACIÓN GRUPOS / GROUP FEEDINGLA CIMBALI

Referencia Descripción

92757 Tubo cobre colector 2 grupos
92758 Tubo cobre colector 3 grupos
92759 Tubo cobre colector 4 grupos

92757 Pipe copper collector 2 groups
92758 Pipe copper collector 3 groups
92759 Pipe copper collector 4 groups

Reference Description

92757

92758

92759
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16   
26      
63     

4724   
4727   
4803    
4807    
4807    
4807     
9228      
9303   

16   
26       
63     

4724   
4727   
4803   
4807    
4807    
4807     
9228       
9303    

Referen

Referencia Descripción

163 Condensador 10µf 400V
639 Arrastre bomba-motor

48069 Tornillo sujeción bomba abrazadera
48070 Racor by-pass bomba abrazadera
48071 Silenblock motor bomba abrazadera
48072 Silenblock motor bomba abrazadera
48073 Tuerca silenblock motor bomba abrazadera

163 Condenser 10µf 400V
639 Motor-pump craw

48069 Pump subjection screw
48070 Pump by-pass fitting
48071 Motor-pump silenblock
48072 Motor-pump silenblock
48073 Motor-pump silenblock nut

Reference Description

M27 C M27 DT
BOMBA / PUMP

LA CIMBALI

163

639

48069

48070

48073

48071

48072
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M39
BOMBA VOLUMÉTRICA / VOLUMETRIC PUMPLA CIMBALI

Referencia Descripción

163 Condensador 10µF 450V
262 Manguera flexible acodada inox 1.5m 3/8x3/8
639 Arrastre bomba - motor tornillos

47246 Filtro bomba abrazadera
47279 Bomba volumétrica 180L/h
48032 Motor bomba abrazadera 
48071 Silentblock motor bomba abrazadera
48072 Silentblock motor bomba abrazadera
48073 Tuerca silenblock motor bomba abrazadera
92282 Manguera flexible acodada inox 0.3m 3/8x3/8
93032 Junta racor bomba

163 Capacitor 10µF 450V
262 St Steel elbow flexible hose 1.5 3/8x3/8
639 Pump drag - screws motor

47246 Clamp pump filter
47279 Volumetric pump 180L/h
48032 Clamp motor pump
48071 Clamp motor pump silenblock
48072 Clamp motor pump silentblock
48073 Clamp motor pump silentblock nut
92282 St Steel elbow flexible hose 0.3m 3/8x3/8
93032 Pump fitting gasket 

Reference Description

92282

47246

48071 48072

48073

47279

93032

48032
262

639

163
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4795   
4795   
4795   
4795   
4796  
4796   
4796
4796     
4796     
4796     

4795   
4795   
4795   
4795   
4796  
4796   
4796
4796     
4796     
4796     

Referen

 

Referencia Descripción

134 Racor tapón 1/4 macho
25613 Tubo cobre inyector caldera
30435 Junta válvula nivel óptico
47212 Junta resistencia 57,5x50,2x2mm
47248 Sonda nivel completa 108mm
47322 Válvula seguridad 
47353 Resistencia 3 grupos 3750W-4500W 230V
48041 Manómetro doble escala 
48077 Volutrón
48087 Espárrago resistencia
48088 Tapa protector resistencia
48089 Termostato 
48090 Caldera
89944 Junta teflón 22x17x1,5mm grifo vapor

134 Male plug fitting 1/4
25613 Boiler injector pipe copper
30435 Optic level gasket valve
47212 H. element gasket 57,5x50,2x2mm
47248 Level probe 108mm
47322 Safety valve
47353 3 groups h. element 3750W-4500W 230V
48041 Monometer double scale
48077 Flowmeter
48087 H. element stud
48088 H. element protector lid
48089 Thermostat
48290 Boiler
89944 Teflon gasket steam tap 22x17x1,5mm

Reference Description

M27 C M27 DT
CALDERA - RESISTENCIA - MANÓMETRO - VOLUTRÓN
BOILER - H.ELEMENTS - MANOMETER - FLOWMETER 

LA CIMBALI

47322

47248

48041

48090

25613

89944

48077

134

30435

47212

47353

48088
48087

48089
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Referencia Descripción

47956 Tuerca sujeción carrocería
47957 Tornillo sujeción carrocería
47958 Tuerca sujeción carrocería
47959 Lateral inferior derecho/izquierdo
47960 Frontal botonera
47962 Frontal trasero carrocería
47963 Pata
47964 Tapón ciego pequeño frontal botonera
47965 Tapón ciego grande frontal botonera
47966 Tapón ciego rectangular frontal botonera

47956 Bodywork subjection nut
47957 Bodywork subjection screw
47958 Bodywork subjection nut
47959 Left/Right lower lateral
47960 Pushbuttons front
47962 Bodywork back front
47963 Feet
47964 Pushbuttons front small blind plug
47965 Pushbuttons front big blind plug
47966 Pushbuttons front rectangle blind plug

Reference Description

M27 C / M27 DT
CARROCERÍA / BODYWORK

LA CIMBALI

47956

47957

47957

47962

47963

47957

47958

47960

47964

47966
47965

47959

343
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344

LA CIMBALI M39
CALDERA / BOILER

92209

92210

9228889944 92293
92294
92295

92220

89944

92190

48087
97474

92207

92219

92208
87709

97471

97473
47212

97454

92207

48089

92254 209

97266

97520

92382

92575

92516

92573

92595

92596

92575

92595

3478

9257392641

30435

9751112097

92623

92575

8771392642

92643

92640

92618
92619

47957

92576

92606

92577

92597

92516
92574

92555

DOSATRON OLD

DOSATRON CLASSIC

DOSATRON OLD DOSATRON

CLASSIC

89784

92221
92296

97510

97485

89783

92221

92290
89784 89783

97485

89783

89784

92221

92221
92274

97516

89783

97516

92274

89783

87711
89784

92221

92289

92624

90901

27499
9262092639

48043

345

LA CIMBALI

Referencia Descripción

Reference Description

209 Pressure switch SIRAI 3-4 groups
3478 Coupling 1/8 x 1/8 male-male
12097 Level cover plastic
27499 Crystal level
30435 Gasket valve optical level
47212 Gasket heating element 57, 5 x 50, 2x2mm
47957 Screw clamp body
48043 Gauge copper pipe 
48087 Asparagus heating element
48089 Thermostat
87709 H. element 2 groups 3750W/4500W 230V
87711 H. element 3-4 groups 5790W/7020W 230V
87713 Pressure gauge boiler 2.5 Kg
89783 Board copper gasket 1/4 
89784 Blind fitting 1/4 gas
89944 Gasket teflon 22 x 17 x 1, 5mm steam tap
90901 Non-return valve o-ring
92190 Fitting valve safety 3 / 8 x 3/8
92207 Nut M8 inox top boiler
92208 Plug 1/8 top boiler
92209 Protective safety valve
92210 Safety valve protector rubberholder fitting

209 Presostato SIRAI 3-4 grupos
3478 Racor 1/8 x 1/8 macho-macho
12097 Nivel funda plástico
27499 Cristal nivel
30435 Junta válvula nivel óptico
47212 Junta resistencia 57,5x50,2x2mm
47957 Tornillo sujeción carrocería
48043 Tubo cobre manómetro 
48087 Espárrago resistencia
48089 Termostato
87709 Resistencia 2 grupos 3750W/4500W 230V
87711 Resistencia 3-4 grupos 5790W/7020W  230V
87713 Manómetro 2,5 Kg caldera
89783 Junta cobre empalme 1/4 
89784 Racor ciego 1/4  gas
89944 Junta teflón 22x17x1,5mm grifo vapor
90901 Junta tórica válvula antirretorno
92190 Racor válvula seguridad 3/8x3/8
92207 Tuerca inox M8 tapa caldera
92208 Tapón 1/8 tapa caldera
92209 Protector válvula seguridad
92210 Racor portagoma protector válvula seguridad
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344

M39
CALDERA / BOILER

345

M39
CALDERA / BOILERLA CIMBALI

Referencia Descripción Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

209 Pressure switch SIRAI 3-4 groups
3478 Coupling 1/8 x 1/8 male-male
12097 Level cover plastic
27499 Crystal level
30435 Gasket valve optical level
47212 Gasket heating element 57, 5 x 50, 2x2mm
47957 Screw clamp body
48043 Gauge copper pipe 
48087 Asparagus heating element
48089 Thermostat
87709 H. element 2 groups 3750W/4500W 230V
87711 H. element 3-4 groups 5790W/7020W 230V
87713 Pressure gauge boiler 2.5 Kg
89783 Board copper gasket 1/4 
89784 Blind fitting 1/4 gas
89944 Gasket teflon 22 x 17 x 1, 5mm steam tap
90901 Non-return valve o-ring
92190 Fitting valve safety 3 / 8 x 3/8
92207 Nut M8 inox top boiler
92208 Plug 1/8 top boiler
92209 Protective safety valve
92210 Safety valve protector rubberholder fitting

92219 Boiler cover
92220 Male connector valve safety 3/4-3/8 female
92221 Fitting boiler 1/4 x 1/4
92254 Pilot bright green Ø10mm 230V
92274 Fitting boiler 3/8 x 3/8
92288 Probe level boiler
92289 Fitting boiler 3/8 x 1/4
92290 Fitting boiler 1/2 x 3/8 
92293 Boiler 2 groups 
92294 Boiler 3 groups
92295 Boiler 4 groups
92296 "T" fitting 1/4 x 1/4 x 1/4 boiler
92382 Coupling 1/8 x 1/4 connection steam pipe
92516 Fitting connection solenoid valve 
92555 Copper pressure switch tube 
92573 Copper pressure switch tube 
92574 Tube copper M39 VA pressure switch
92575 Pressure sensor
92576 Blind tap 8 mm
92577 Coupling 1/8
92595 Quick connect fitting
92596 Fitting elbow 1/8

92597 Intermediate fitting 1/8
92606 Tube copper sensor pressure M39 glass high
92618 Plastic ball level
92619 O-ring level 60, 3 x 3, 53mm
92620 Board level glass
92623 Lower level copper tube
92624 Cap download level
92639 Top level 
92640 Full optical level 
92641 Copper top pipe 
92642 Full pressure sensor
92643 O-ring pressure sensor
97266 Pressure switch diaphragm 1/4’ 0, 5-1,45bar
97454 Asparagus M8x20 inox
97471 Top guard resistance
97473 Joint protection resistance
97474 Boiler gasket 
97485 1/4 Copper gasket 
97510 Vacuum valve
97511 Blind plug 1/4 gas
97516 Board 3/8 copper boiler
97520 Board 11 x 6, 5 x 1, 5

209 Presostato SIRAI 3-4 grupos
3478 Racor 1/8 x 1/8 macho-macho
12097 Nivel funda plástico
27499 Cristal nivel
30435 Junta válvula nivel óptico
47212 Junta resistencia 57,5x50,2x2mm
47957 Tornillo sujeción carrocería
48043 Tubo cobre manómetro 
48087 Espárrago resistencia
48089 Termostato
87709 Resistencia 2 grupos 3750W/4500W 230V
87711 Resistencia 3-4 grupos 5790W/7020W  230V
87713 Manómetro 2,5 Kg caldera
89783 Junta cobre empalme 1/4 
89784 Racor ciego 1/4  gas
89944 Junta teflón 22x17x1,5mm grifo vapor
90901 Junta tórica válvula antirretorno
92190 Racor válvula seguridad 3/8x3/8
92207 Tuerca inox M8 tapa caldera
92208 Tapón 1/8 tapa caldera
92209 Protector válvula seguridad
92210 Racor portagoma protector válvula seguridad

92219 Tapa caldera
92220 Racor válvula seguridad 3/4 M x 3/8 H
92221 Racor caldera 1/4x1/4
92254 Piloto luminos verde Ø10mm 230V
92274 Racor caldera 3/8x3/8
92288 Sonda nivel caldera
92289 Racor caldera 3/8x1/4
92290 Racor caldera 1/2x3/8 
92293 Caldera 2 grupos 
92294 Caldera 3 grupos
92295 Caldera 4 grupos
92296 Racor en "T" 1/4x1/4x1/4 caldera
92382 Racor 1/8x1/4 conexión tubo vapor
92516 Racor conexión electroválvula 
92555 Tubo cobre presostato 
92573 Tubo cobre presostato 
92574 Tubo cobre presostato M39 VASO ALTO
92575 Sensor de presión
92576 Tapón ciego Ø8mm
92577 Racor 1/8
92595 Racor conexión rápida
92596 Racor codo 1/8

92597 Racor intermedio 1/8
92606 Tubo cobre sensor presión M39 VASO ALTO
92618 Bola plástico nivel
92619 Junta tórica nivel 60,3x3,53mm
92620 Junta cristal nivel
92623 Tubo cobre nivel inferior
92624 Tapón descarga nviel
92639 Tapa nivel 
92640 Nivel óptico completo 
92641 Tubo cobre nivel superior 
92642 Sensor presión completo
92643 Junta tórica sensor presión
97266 Presostato a membrana 1/4" 0,5-1,45bar
97454 Espárrago M8x20 inox
97471 Tapa protector resistencia
97473 Junta protección resistencia
97474 Junta caldera 
97485 Junta cobre 1/4 
97510 Válvula vacío
97511 Tapón ciego 1/4 gas
97516 Junta cobre 3/8 caldera
97520 Junta 11x6,5x1,5

Reference Description
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LA CIMBALI M39
CALIENTATAZAS / CUPS-WARMER

92182

92181 92150

92147

92149

92148
92148

92151
92152
92153

92148

92187

92148

92147

92183

92187

92148
92148

92147
92149 92149

92151
92152
92153

92183 9218392183

347

LA CIMBALI

Referencia Descripción

Reference Description

92147 Cup warmer heating element 130W/155W 230V

92148 Thermostat 100°C cup warmer grid

92149 Cup warmer heating element 100W/120W 230V

92150 Cup warmer grid 

92151 Cup warmer grid 367x199mm

92152 Cup warmer grid  367x329mm

92153 Cup warmer grid  367x349mm

92181 Cup warmer grid  

92182 Cup warmer grid  

92183 Cup warmer heating element support

92187 Cup warmer grid 

92147 Resistencia calienta taza 130W/155W 230V

92148 Termostato 100ºC rejilla calienta taza

92149 Resistencia calienta taza 100W/120W 230V

92150 Rejilla calienta taza 

92151 Rejilla calienta taza 367x199mm

92152 Rejilla calienta taza 367x329mm

92153 Rejilla calienta taza 367x349mm

92181 Rejilla calienta taza 

92182 Rejilla calienta taza 

92183 Soporte resistencia calienta taza

92187 Rejilla calienta taza
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M39
CALIENTATAZAS / CUPS-WARMER

92187

92148

92149

347

M39
CALIENTATAZAS / CUPS-WARMERLA CIMBALI

Referencia Descripción

Reference Description

92147 Cup warmer heating element 130W/155W 230V

92148 Thermostat 100°C cup warmer grid

92149 Cup warmer heating element 100W/120W 230V

92150 Cup warmer grid 

92151 Cup warmer grid 367x199mm

92152 Cup warmer grid  367x329mm

92153 Cup warmer grid  367x349mm

92181 Cup warmer grid  

92182 Cup warmer grid  

92183 Cup warmer heating element support

92187 Cup warmer grid 

92147 Resistencia calienta taza 130W/155W 230V

92148 Termostato 100ºC rejilla calienta taza

92149 Resistencia calienta taza 100W/120W 230V

92150 Rejilla calienta taza 

92151 Rejilla calienta taza 367x199mm

92152 Rejilla calienta taza 367x329mm

92153 Rejilla calienta taza 367x349mm

92181 Rejilla calienta taza 

92182 Rejilla calienta taza 

92183 Soporte resistencia calienta taza

92187 Rejilla calienta taza
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Referencia Descripción

99846 Rejilla superior
110530 Rejilla calientatazas 342x425 mm
110531 Rejilla superior calientatazas 130x425mm
110532 Panel interior calientatazas 2-4 GR
110533 Panel interior calientatazas 3 GR

99846 Upper grid
110530 Cup warmer grid 342x425 mm
110531 Upper cup warmer grid 130x425mm
110532 Inside panel cup warmer 2-4 GR
110533 Inside panel cup warmer 3 GR

Reference Description

M24 (2011)
CALIENTATAZAS / CUPWARMER

LA CIMBALI

110533

110532

99846

110530

110531

99846

110530

348

Referencia Descripción

28305 Tuerca inox M4 DIN-934
47212 Junta resistencia 57,5x50,2x2mm
47275 Termostato seguridad
47322 Válvula seguridad 
47323 Manómetro doble escala 
47349 Junta válvula vacío
47352 Válvula vacío
47366 Presostato
48043 Tubo cobre manómetro 
87709 Resistencia 3750W - 4500W 230V 2GR 
89783 Junta cobre empalme 1/4
92210 Racor portagoma protector válvula seguridad
92220 Racor válvula seguridad 3/4-3/8 M-H
92221 Racor caldera 1/4x1/4
92288 Sonda nivel caldera
92296 Racor “T” 1/4x1/4x1/4
92624 Tapón descarga nivel
97454 Esparrago M8x20 inox
97471 Tapa protector resistencia 
97473 Junta protección resistencia
97474 Junta caldera
97477 Resistencia 5790W-7020W 230V 3-4GR
110503 Protector válvula seguridad
110537 Tubo cobre manómetro a caldera 
110538 Tapa caldera cimbali
110539 Caldera 2GR
110540 Caldera 3GR

28305 Stainless steel nut M4 DIN-934
47212 Heating element gasket 57,5x50,2x2mm
47275 Thermostat
47322 Safety valve
47323 Pressure gauge
47349 Gasket
47352 Empty valve
47366 Pressure switch
48043 Pressure gauge copper pipe
87709 2GR heating element 3750W-4500W 230V 
89783 Copper gasket 1/4 
92210 Safety valve protector rubber holder fitting
92220 Safety valve fitting 3/4-3/8 M-F
92221 Boiler fitting 1/4x1/4
92288 Boiler level probe  
92296 Boiler “T” fitting 1/4x1/4x1/4
92624 Level drain cap
97454 Stainless steel stud M8x20
97471 Protector lid heating element 
97473 Heating element protection gasket 
97474 Boiler gasket
97477 3-4GR heating element 5790W-7020W 230V 
110503 Safety valve protector
110537 Copper pipe (manometer to boiler)
110538 Boiler lid 
110539 2GR boiler
110540 3GR boiler

Reference Description

LA CIMBALI

349
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M24 (2011)
CALIENTATAZAS / CUPWARMER

110531

348

Referencia Descripción

28305 Tuerca inox M4 DIN-934
47212 Junta resistencia 57,5x50,2x2mm
47275 Termostato seguridad
47322 Válvula seguridad 
47323 Manómetro doble escala 
47349 Junta válvula vacío
47352 Válvula vacío
47366 Presostato
48043 Tubo cobre manómetro 
87709 Resistencia 3750W - 4500W 230V 2GR 
89783 Junta cobre empalme 1/4
92210 Racor portagoma protector válvula seguridad
92220 Racor válvula seguridad 3/4-3/8 M-H
92221 Racor caldera 1/4x1/4
92288 Sonda nivel caldera
92296 Racor “T” 1/4x1/4x1/4
92624 Tapón descarga nivel
97454 Esparrago M8x20 inox
97471 Tapa protector resistencia 
97473 Junta protección resistencia
97474 Junta caldera
97477 Resistencia 5790W-7020W 230V 3-4GR
110503 Protector válvula seguridad
110537 Tubo cobre manómetro a caldera 
110538 Tapa caldera cimbali
110539 Caldera 2GR
110540 Caldera 3GR

28305 Stainless steel nut M4 DIN-934
47212 Heating element gasket 57,5x50,2x2mm
47275 Thermostat
47322 Safety valve
47323 Pressure gauge
47349 Gasket
47352 Empty valve
47366 Pressure switch
48043 Pressure gauge copper pipe
87709 2GR heating element 3750W-4500W 230V 
89783 Copper gasket 1/4 
92210 Safety valve protector rubber holder fitting
92220 Safety valve fitting 3/4-3/8 M-F
92221 Boiler fitting 1/4x1/4
92288 Boiler level probe  
92296 Boiler “T” fitting 1/4x1/4x1/4
92624 Level drain cap
97454 Stainless steel stud M8x20
97471 Protector lid heating element 
97473 Heating element protection gasket 
97474 Boiler gasket
97477 3-4GR heating element 5790W-7020W 230V 
110503 Safety valve protector
110537 Copper pipe (manometer to boiler)
110538 Boiler lid 
110539 2GR boiler
110540 3GR boiler

Reference Description

M24 (2011)
CALDERA / BOILER

LA CIMBALI

47352

92296 47349

97473

97454

47212
97471

89783
92221

28305 48043
92210

92288

92220

110503
47322

47323

110537

89783
97474110538

87709 (2GR)

97477 (3-4GR)

97454

47366

92624 47275 110539 (2GR)

110540 (3GR)

349
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Referencia Descripción

17812 Rejilla bandeja desagüe 2 GR 
91662 Rejilla bandeja desagüe 3 GR 
91774 Mando grifo vapor
91795 Rejilla bandeja desagüe 4 GR 
92478 Botonera electrónica
95273 Transformador toroidal
97540 Pie soporte 
97542 Bandeja desagüe 2 GR  
97543 Bandeja desagüe 3 GR  
97544 Bandeja desagüe 4 GR 
110517 Panel trasero 2 GR 
110518 Panel trasero 3 GR  
110519 Soporte panel trasero 3 GR 
110520 Soporte panel trasero 2 GR 
110521 Panel inferior trasero 2 GR 
110522 Panel inferior trasero 3 GR 
110523 Panel lateral superior izquierdo 
110524 Panel lateral intermedio 
110525 Panel lateral inferior izquierdo 
110526 Panel lateral superior derecho 
110527 Panel lateral inferior derecho 
110528 Panel frontal inferior 2 GR  
110529 Panel frontal inferior 3 GR
110534 Panel frontal intermedio 2 GR
110535 Panel frontal intermedio 3 GR
110536 Botonera electrónica encendido
110551 Placa electrónica

17812 Side cup rack 
91662 3 GR grid tray drain 
91774 Control steam tap
91795 4 GR grid drain tray 
92478  Electronic button panel
92573 Toroidal power
97540 Foot support 
97542 2 GR drain tray 
97543 3 GR drain tray 
97544 4 GR drain tray
110517 2 GR back panel bodywork 
110518 3 GR back panel bodywork 
110519 3 GR back panel support  bodywork 
110520 2 GR back panel support  bodywork 
110521 2 GR lower back panel bodywork 
110522 3 GR lower back panel bodywork 
110523 Upper left side bodywork 
110524 Intermediate side panel bodywork 
110525 Left lower side panel bodywork 
110526 Upper right side bodywork 
110527 Right lower side panel bodywork 
110528 2 GR lower frontal panel bodywork 
110529 3 GR lower frontal panel bodywork
110534 2 GR intermediate front panel
110535 3 GR intermediate front panel
110536 Power electronic button panel
110551 Printed circuit board

Reference Description

LA CIMBALI

351

Referencia Descripción

17812 Rejilla bandeja 2 grupos desagüe
47967 Rejilla calientatazas
47968 Frontal trasero superior
47969 Fontral trasero inferior
47970 Tapa superior derecha 
47971 Tapa superior izquierda
47974 Panel lateral derecho superior
47975 Tornillo fijación lateral
47976 Panel intermedio trasero
47977 Panel lateral izquierdo superior
47978 Embellecedor interior lateral izquierdo
47979 Embellecedor interior lateral derecho
47980 Panel lateral izquierdo/derecho inferior
47981 Panel frontal intermedio
47982 Resistencia 150-180W 230V calientatazas
47983 Protector grupo
47984 Bandeja desagüe 2 grupos
47985 Panel inferior carrocería

17812 Drain 2 groups tray grill
47967 Cupwarmer grill
47968 Upper back frontal
47969 Lower back frontal
47970 Right upper lid
47971 Left upper lid
47974 Upper right lateral panel
47975 Lateral fixation screw
47976 Back middle panel
47977 Upper left side panel
47978 Left lateral lower trim
47979 Right lateral lower trim
47980 Lower right/left side panel
47981 Middle front panel
47982 Cupwarmer h. element 150-180W 230V
47983 Protector group
47984 2 groups drain tray
47985 Bodywork lower panel

Reference Description

M27 C / M27 DT
CARROCERÍA / BODYWORK

LA CIMBALI

47968

47967

47970

47975

47980

47983

17812

47984

47985

47971

47969

47976

47978

47977

47982

47979

4798147980

47974
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Referencia Descripción

17812 Rejilla bandeja desagüe 2 GR 
91662 Rejilla bandeja desagüe 3 GR 
91774 Mando grifo vapor
91795 Rejilla bandeja desagüe 4 GR 
92478 Botonera electrónica
95273 Transformador toroidal
97540 Pie soporte 
97542 Bandeja desagüe 2 GR  
97543 Bandeja desagüe 3 GR  
97544 Bandeja desagüe 4 GR 
110517 Panel trasero 2 GR 
110518 Panel trasero 3 GR  
110519 Soporte panel trasero 3 GR 
110520 Soporte panel trasero 2 GR 
110521 Panel inferior trasero 2 GR 
110522 Panel inferior trasero 3 GR 
110523 Panel lateral superior izquierdo 
110524 Panel lateral intermedio 
110525 Panel lateral inferior izquierdo 
110526 Panel lateral superior derecho 
110527 Panel lateral inferior derecho 
110528 Panel frontal inferior 2 GR  
110529 Panel frontal inferior 3 GR
110534 Panel frontal intermedio 2 GR
110535 Panel frontal intermedio 3 GR
110536 Botonera electrónica encendido
110551 Placa electrónica

17812 Side cup rack 
91662 3 GR grid tray drain 
91774 Control steam tap
91795 4 GR grid drain tray 
92478  Electronic button panel
92573 Toroidal power
97540 Foot support 
97542 2 GR drain tray 
97543 3 GR drain tray 
97544 4 GR drain tray
110517 2 GR back panel bodywork 
110518 3 GR back panel bodywork 
110519 3 GR back panel support  bodywork 
110520 2 GR back panel support  bodywork 
110521 2 GR lower back panel bodywork 
110522 3 GR lower back panel bodywork 
110523 Upper left side bodywork 
110524 Intermediate side panel bodywork 
110525 Left lower side panel bodywork 
110526 Upper right side bodywork 
110527 Right lower side panel bodywork 
110528 2 GR lower frontal panel bodywork 
110529 3 GR lower frontal panel bodywork
110534 2 GR intermediate front panel
110535 3 GR intermediate front panel
110536 Power electronic button panel
110551 Printed circuit board

Reference Description

M24 (2011)
CARROCERÍA - PANEL MANDOS / BODYWORK - CONTROL PANEL

LA CIMBALI

110523

110524

110524
110526

110525

17812

110528

110529

92573

110520

110519
110517

110518
110521

110522

91662

91795

97542 97540 110527
97543

97544

110551

91774

110536

92478

110534

110535

351

M27 C / M27 DT
CARROCERÍA / BODYWORK

47980
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LA CIMBALI M39 - M39 VA
CARROCERÍA / BODYWORK

M39 M39 VA

91704

91705

91706

91774

91726 (2GR)
91727 (3GR)
91883 (4GR)

17812 (2GR)
91662 (3GR)
91795 (4GR)

97542 (2GR)
97543 (3GR)
97544 (4GR)

91740
91743
91741

91744
91742
91745

91722
91882

91738

91774

91766

91737

91768

91768

91810

91811

91767

91773

91723
91884

91844
91868
91845
91870
91846
91871

91841
91865
91842
91866
91843
91867

91896 91946 91956

91960

91957
91958
91959

91947
91948

91933

91931
91920

91921

91920

91921
91932

85897

91898

91918
91919 9191997566 91919

9191997566

91931

91967

91966
91965

91968
91969
91981
91982
91983
91984

91964

91932

91934
91935

91936

91945

91772

97540
91812

352

LA CIMBALI

Referencia Descripción

Reference Description

17812 Grid tray drain 2 groups
85897 Crystal level 
91662 Grid tray drain 3 groups
91704 Sticker indicator gas
91705 Sticker turn on M39 DOSATRON
91706 Sticker turn on M39 CLASSIC
91722 Left side panel stainless steel
91723 Right side panel stainless steel
91726 Cups warmer 2 groups trim
91727 Cups warmer 3 groups trim
91737 Inside panel cups warmer left
91738 Inside panel cups warmer right
91740 Rear panel stainless steel bodywork 2 groups
91741 Rear panel stainless steel bodywork 3 groups
91742 Rear panel stainless steel bodywork 4 groups
91743 Rear bodywork g old 2 groups
91744 Rear bodywork gold 3 groups
91745 Rear bodywork gold 4 groups
91766 Screw M5x12 bodywork
91767 Inside panel cups warmer right 
91768 Sheet marks CIMBALI
91772 Screw M4x8 bodywork
91773 Plug bodywork
91774 Control steam knob
91795 Grid drain tray 4 groups
91810 General switch control
91811 Control steam tap

17812 Rejilla bandeja desagüe 2 grupos
85897 Cristal nivel 
91662 Rejilla bandeja desagüe 3 grupos
91704 Pegatina indicador gas
91705 Pegatina encendido M39 DOSATRON
91706 Pegatina encendido M39 CLASSIC
91722 Panel lateral izquierdo inox
91723 Panel lateral derecho inox
91726 Perfil calienta tazas 2 grupos
91727 Perfil calienta tazas 3 grupos
91737 Panel interior calienta tazas izquierdo
91738 Panel interior calienta tazas derecho
91740 Panel trasero carrocería inox 2 grupos
91741 Panel trasero carrocería inox 3 grupos
91742 Panel trasero carrocería inox 4 grupos
91743 Panel trasero carrocería gold 2 grupos
91744 Panel trasero carrocería gold 3 grupos
91745 Panel trasero carrocería gold 4 grupos
91766 Tornillo carrocería M5x12
91767 Panel interior calienta tazas derecho
91768 Chapa marca CIMBALI
91772 Tornillo carrocería M4x8
91773 Tapón carrocería 
91774 Mando grifo vapor
91795 Rejilla bandeja desagüe 4 grupos
91810 Mando interruptor general
91811 Mando grifo vapor

353
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M39 - M39 VA
CARROCERÍA / BODYWORK

M39 VA

352

M39 - M39 VA
CARROCERÍA / BODYWORKLA CIMBALI

Referencia Descripción Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

17812 Grid tray drain 2 groups
85897 Crystal level 
91662 Grid tray drain 3 groups
91704 Sticker indicator gas
91705 Sticker turn on M39 DOSATRON
91706 Sticker turn on M39 CLASSIC
91722 Left side panel stainless steel
91723 Right side panel stainless steel
91726 Cups warmer 2 groups trim
91727 Cups warmer 3 groups trim
91737 Inside panel cups warmer left
91738 Inside panel cups warmer right
91740 Rear panel stainless steel bodywork 2 groups
91741 Rear panel stainless steel bodywork 3 groups
91742 Rear panel stainless steel bodywork 4 groups
91743 Rear bodywork g old 2 groups
91744 Rear bodywork gold 3 groups
91745 Rear bodywork gold 4 groups
91766 Screw M5x12 bodywork
91767 Inside panel cups warmer right 
91768 Sheet marks CIMBALI
91772 Screw M4x8 bodywork
91773 Plug bodywork
91774 Control steam knob
91795 Grid drain tray 4 groups
91810 General switch control
91811 Control steam tap

91812 Adjustable foot 120-180 mm
91841 Front lower w/gas gold 2 groups
91842 Front lower w/gas gold 3 groups
91843 Front lower w/gas gold 4 groups
91844 Front lower gold 2 groups
91845 Front lower gold 3 groups
91846 Front lower gold 4 groups
91865 Front lower w/gas stainless steel 2 groups
91866 Front lower w/gas stainless steel 3 groups
91867 Front lower w/gas stainless steel 4 groups
91868 Front lower stainless steel 2 groups
91870 Front lower stainless steel 3 groups
91871 Front lower stainless steel 4 groups
91882 Left side panel gold 
91883 Cups warmer 4 groups trim
91884 Right side panel gold
91896 Cover left group
91898 Top lower left group
91918 Protection group 
91919 Pilot bright amber 230V
91920 Embellishment double pressure gauge
91921 Sticker double pressure gauge 
91931 Gauge trim M39 DOSATRON
91932 Sticker gauge trim  M39 DOSATRON
91933 Front panel bodywork 2 groups
91934 Front panel bodywork 3 groups
91935 Front panel bodywork 4 groups

91936 Embellishment right group
91945 Cover right group 
91946 Sheet cover 2 groups
91947 Sheet cover 3 groups 
91948 Sheet cover 4 groups
91956 Support left bodywork M39 VA
91957 2 groups protector M39 VA
91958 3 groups protector M39 VA
91959 4 groups protector M39 VA
91960 Grid high glass M39 VA
91964 High glass front panel 2 groups M39 VA
91965 High glass front panel 3 groups M39 VA
91966 High glass front panel 4 groups M39 VA
91967 Support right bodywork M39 VA
91968 Lower front panel 2 groups st steel M39 VA
91969 Front lower panel 3 groups st steel M39 VA
91981 Lower front panel 4 groups st steel M39 VA
91982 Front lower panel 2 groups M39 VA gold
91983 Lower front panel 3 groups M39 VA gold
91984 Lower front panel 4 groups M39 VA gold
97540 Foot support
97542 Drain tray 2 groups
97543 Drain tray 3 groups
97544 Drain tray 4 groups
97566 Pilot bright red 24V

17812 Rejilla bandeja desagüe 2 grupos
85897 Cristal nivel 
91662 Rejilla bandeja desagüe 3 grupos
91704 Pegatina indicador gas
91705 Pegatina encendido M39 DOSATRON
91706 Pegatina encendido M39 CLASSIC
91722 Panel lateral izquierdo inox
91723 Panel lateral derecho inox
91726 Perfil calienta tazas 2 grupos
91727 Perfil calienta tazas 3 grupos
91737 Panel interior calienta tazas izquierdo
91738 Panel interior calienta tazas derecho
91740 Panel trasero carrocería inox 2 grupos
91741 Panel trasero carrocería inox 3 grupos
91742 Panel trasero carrocería inox 4 grupos
91743 Panel trasero carrocería gold 2 grupos
91744 Panel trasero carrocería gold 3 grupos
91745 Panel trasero carrocería gold 4 grupos
91766 Tornillo carrocería M5x12
91767 Panel interior calienta tazas derecho
91768 Chapa marca CIMBALI
91772 Tornillo carrocería M4x8
91773 Tapón carrocería 
91774 Mando grifo vapor
91795 Rejilla bandeja desagüe 4 grupos
91810 Mando interruptor general
91811 Mando grifo vapor

91812 Pata regulable 120 - 180 mm
91841 Frontal inferior c/gas gold 2 grupos
91842 Frontal inferior c/gas gold 3 grupos
91843 Frontal inferior c/gas gold 4 grupos
91844 Frontal inferior gold 2 grupos
91845 Frontal inferior gold 3 grupos
91846 Frontal inferior gold 4 grupos
91865 Frontal inferior c/gas inox 2 grupos
91866 Frontal inferior c/gas inox 3 grupos
91867 Frontal inferior c/gas inox 4 grupos
91868 Frontal inferior inox 2 grupos
91870 Frontal inferior inox 3 grupos
91871 Frontal inferior inox 4 grupos
91882 Panel lateral izquierdo gold 
91883 Perfil calienta tazas 4 grupos
91884 Panel lateral derecho gold
91896 Cubierta grupo izquierdo
91898 Tapa grupo inferior grupo izquierdo
91918 Protección grupo 
91919 Piloto luminoso  ambar 230V
91920 Embellecedor doble manómetro
91921 Pegatina embellecedor doble manómetro
91931 Embellecedor manómetro M39 DOSATRON
91932 Pegatina embellecedor manómetro

M39 DOSATRON
91933 Panel frontal carrocería 2 grupos
91934 Panel frontal carrocería 3 grupos

91935 Panel frontal carrocería 4 grupos
91936 Embellecedor grupo derecho
91945 Cubierta grupo derecho 
91946 Chapa cubierta 2 grupos
91947 Chapa cubierta 3 grupos 
91948 Chapa cubierta 4 grupos
91956 Soporte carrocería izquierdo M39 VA
91957 Protector grupo 2 grupos M39 VA
91958 Protector grupo 3 grupos M39 VA
91959 Protector gurpo 4 grupos M39 VA
91960 Rejilla vaso alto M39 VA
91964 Panel frontal vaso alto 2 grupos M39 VA
91965 Panel frontal vaso alto 3 grupos M39 VA
91966 Panel frontal vaso alto 4 grupos M39 VA
91967 Soporte derecho carrocería M39 VA
91968 Panel inferior frontal 2 grupos inox M39 VA
91969 Panel inferior frontal 3 grupos inox M39 VA
91981 Panel inferior frontal 4 grupos inox M39 VA
91982 Panel inferior frontal 2 grupos gold M39 VA
91983 Panel inferior frontal 3 grupos gold M39 VA
91984 Panel inferior frontal 4 grupos gold M39 VA
97540 Pie soporte
97542 Bandeja desagüe 2 grupos
97543 Bandeja desagüe 3 grupos
97544 Bandeja desagüe 4 grupos
97566 Piloto lumino rojo 24V

Reference Description
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M39
COMPONENTES HIDRÁULICOS / HYDRAULIC PARTSLA CIMBALI

Referencia Descripción

11338 Racor codo 3/8x3/8 M-M
12144 Racor codo 1/4x1/4 macho-macho
13767 Manguera silicona 6x10mm 1metro
47349 Junta válvula vacío
49994 Electroválvula 1/4x1/4 24V 50-60Hz
91774 Mando grifo vapor
92322 Tubo salida vapor
92362 Cuerpo grifo vapor
92396 Racor codo portagoma 1/4
92397 Tubo cobre vapor izquierdo
92398 Abrazadera tubo electroválvula
92404 Tubo cobre vapor izquierdo CLASSIC
92405 Tubo cobre vapor izquierdo VA
92406 Racor codo 1/4x1/4
92407 Tubo cobre vapor izquierdo CLASSIC OLD
92409 Tubo cobre vapor izquierdo DOSATRON VA
92410 Racor portagoma
97510 Válvula vacío

11338 Elbow fitting 3/8x3/8 M-M
12144 Fitting elbow 1 / 4 x 1/4 male/male
13767 Hose silicone 6x10mm 1 meter
47349 Gasket valve vacuum
49994 Solenoid valve 1 / 4 x 1/4 24V 50-60 Hz
91774 Steam tap handle
92322 Steam outlet pipe
92362 Steam tap body
92396 Rubberhandle elbow fitting 1/4
92397 Pipe copper left steam
92398 Clamp tube solenoid valve
92404 Pipe copper steam left CLASSIC
92405 Pipe copper left steam VA
92406 Fitting elbow 1 / 4 x 1/4
92407 Pipe copper steam left CLASSIC OLD 
92409 Pipe copper steam left DOSATRON VA
92410 Coupling hose
97510 Valve vacuum

Reference Description

CLASSIC OLD

97510

92396

49994

13767

13767

92409
92405

92398

92404

92397

12144

47349

92406

11338

11338 11338

11338

11338

9232291774

92362

92407

DOSATRON

DOSATRON VA

CLASSIC VA

CLASSIC NEW

M39 CLASSIC

92410

354

Referencia Descripción

163 Condensador 10µf 400V
2860 Mando interruptor
16521 Fusible 4A 5x20mm rápido
30416 Placa electrónica 230V M27 DT
30429 Fusible 0,1A placa electrónica 
47273 Interruptor general
48057 Cableado general M27 C
48058 Cableado general M27 DT
48059 Centralita electrónica M27 C
48060 Cableado centralita
48061 Prensaestopa cable cuadro eléctrico
48062 Prensaestopa medio cable cuadro eléctrico
48063 Horquilla sujeta cable cuadro eléctrico
48064 Prolongador eje interruptor general
48065 Interruptor luminoso

163 Condenser 10µf 400V
2860 Switch handle
16521 Fast fuse 4A 5x20mm
30416 Electronic card 230V M27 DT
30429 Electronic card fuse 0,1A
47273 Main switch
48057 Main wire M27 C
48058 Main wire M27 DT
48059 Electronic box M27 C
48060 Box wiring 
48061 Electric square wire presstow
48062 Electric square wire middle presstow
48063 Electric square wire fork subjection
48064 Main switch rod lengthen
48065 Luminous switch

Reference Description

LA CIMBALI
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M39
COMPONENTES HIDRÁULICOS / HYDRAULIC PARTS

354

Referencia Descripción

163 Condensador 10µf 400V
2860 Mando interruptor
16521 Fusible 4A 5x20mm rápido
30416 Placa electrónica 230V M27 DT
30429 Fusible 0,1A placa electrónica 
47273 Interruptor general
48057 Cableado general M27 C
48058 Cableado general M27 DT
48059 Centralita electrónica M27 C
48060 Cableado centralita
48061 Prensaestopa cable cuadro eléctrico
48062 Prensaestopa medio cable cuadro eléctrico
48063 Horquilla sujeta cable cuadro eléctrico
48064 Prolongador eje interruptor general
48065 Interruptor luminoso

163 Condenser 10µf 400V
2860 Switch handle
16521 Fast fuse 4A 5x20mm
30416 Electronic card 230V M27 DT
30429 Electronic card fuse 0,1A
47273 Main switch
48057 Main wire M27 C
48058 Main wire M27 DT
48059 Electronic box M27 C
48060 Box wiring 
48061 Electric square wire presstow
48062 Electric square wire middle presstow
48063 Electric square wire fork subjection
48064 Main switch rod lengthen
48065 Luminous switch

Reference Description

M27 C M27 DT
CUADRO ELÉCTRICO / ELECTRIC SQUARE 

LA CIMBALI

48057 (M27 C)
48058 (M27 DT)

48059 (M27 C)
30416 (M27 DT)

48060

16521

30429

48062

48061

48063

48061
47273

48065

48064

2860

163
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Referencia Descripción

13767 Manguera silicona 6x10mm (1 metro)
30405 Junta tórica tubo salida agua
49992 Racor conexión electroválvula 
49993 Racor “Y” conexión manguitos 
89008 Boya grupo 
92221 Racor caldera 1/4x1/4
92396 Racor codo portagoma 1/4 
92577 Racor 1/8 
92732 Muelle descarga 
92733 Racor en “T”

13767 1 Meter silicone hose 6x10mm
30405 Outlet water pipe O-ring gasket 
49992 Solenoid valve connection fitting 
49993 Fitting
89008 Set float 
92221 Fitting 1/4x1/4 
92396 Rubberholder Elbow Fitting 1/4 
92577 Fitting 1/8 
92732 Spring 
92733 "T" Quick Connect Fitting

Reference Description

LA CIMBALI

357

Referencia Descripción

1192 Muelle
1193 Junta goma
1194 Muelle
1195 Portajuntas
1196 Junta distribuidor
1197 Eje válvula
1198 Portajuntas
1199 Membrana distribuidor
1200 Tamborcillo
1202 Muelle
1203 Tuerca dado distribuidor
1204 Muelle
1205 Eje tirante
1217 Palanca mando M6
1220 Palanca mando M6
1276 Bola Inox.
1303 Tuerca eje
1304 Eje Inox.
1305 Tuerca distribuidor
1314 Seeger
1327 Muelle
1330 Horquilla distribuidor
1332 Trinquete
6486 Junta tapón

1192 Spring
1193 Ruber gasket
1194 Spring
1195 Gasketholder
1196 Distributor gasket
1197 Rod valve
1198 Gasketholder
1199 Distributor membrane
1200 Brass fitting
1202 Spring
1203 Distributor block nut
1204 Spring
1205 Tight rod
1217 M6 lever handle
1220 M6 lever handle
1276 S.Steel ball
1303 Rod nut
1304 S.Steel rod
1305 Distributor nut
1314 Seeger
1327 Spring
1330 Distributor fork
1332 Pawl
6486 Alimentary gasket

Reference Description

M-20 M-25
DISTRIBUIDOR / DISTRIBUTOR

LA CIMBALI

1314

1220 (M6)

1304
1314

1197

1330

1194

1314

1193

1204

1205

1202

1305

6486

1195

1196

1193

1196

1217 (M6)

1198

1199

1200

1303

1332

1276
1192

1203

1327
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Referencia Descripción

13767 Manguera silicona 6x10mm (1 metro)
30405 Junta tórica tubo salida agua
49992 Racor conexión electroválvula 
49993 Racor “Y” conexión manguitos 
89008 Boya grupo 
92221 Racor caldera 1/4x1/4
92396 Racor codo portagoma 1/4 
92577 Racor 1/8 
92732 Muelle descarga 
92733 Racor en “T”

13767 1 Meter silicone hose 6x10mm
30405 Outlet water pipe O-ring gasket 
49992 Solenoid valve connection fitting 
49993 Fitting
89008 Set float 
92221 Fitting 1/4x1/4 
92396 Rubberholder Elbow Fitting 1/4 
92577 Fitting 1/8 
92732 Spring 
92733 "T" Quick Connect Fitting

Reference Description

M24 PLUS (2011)
E.D.S. ELECTRONIC DRYING SYSTEM

LA CIMBALI

92577

92732

30405

92221

13767

92396

49993

13767

13767

92733

89008

49992

357

M-20 M-25
DISTRIBUIDOR / DISTRIBUTOR

1217 (M6)
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LA CIMBALI

Referencia Descripción

12144 Racor codo 1/4x1/4 macho-macho

13767 Manguera silicona 6x10mm 1 metro

28305 Tuerca inox M4 DIN-934

30405 Junta tórica tubo salida agua 

47394 Bulón automático batidor

47997 Arandela pomo vapor/agua

49994 Electroválvula 1/4x1/4 24V 50-60Hz

91774 Mando grifo vapor 

92396 Racor codo portagoma 1/4

92398 Abrazadera tubo electroválvula

92406 Racor codo 1/4x1/4

92928 Interruptor montador leche

92929 Racor empalme 1/8 

92930 Soporte montaleche

93005 Racor montador leche

93006 Tubo cobre vapor izquierdo

93007 Tubo cobre vapor izquierdo

93008 Tubo cobre vapor izquierdo VA

97490 Junta bomba 

97510 Válvula vacío

12144 Fitting elbow 1 / 4 x 1/4 male-male

13767 Hose silicone 6x10mm 1 meter

28305 Nut stainless steel M4 DIN-934

30405 O-ring gasket pipe outlet water 

47394 Bolt automatic milkfrother

47997 Washer steam/water knob

49994 Solenoid valve 1 / 4 x 1/4 24V 50-60 Hz

91774 Control steam knob 

92396 Rubberholder elbow fitting 1/4

92398 Clamp pipe solenoid valve

92406 Fitting elbow 1 / 4 x 1/4

92928 Milkfrother swtich

92929 Fitting connection 1/8 

92930 Support milkfrother

93005 Milkfrother fitting

93006 Pipe copper left steam

93007 Pipe copper left steam

93008 Pipe copper left steam VA

97490 Gasket pump 

97510 Valve vacuum

Reference Description

359

M39
E.D.S.LA CIMBALI

Referencia Descripción

2332 Tornillo M4X12 DIN-912 inox electroválvula
14144 Junta tuerca desagüe 36x26x1.5mm
30405 Junta tórica tubo salida agua 
47957 Tornillo sujeción carrocería
49992 Racor conexión electroválvula
49993 Racor “Y” conexión manguitos
49994 Electroválvula 1/4x1/4 24V 50-60Hz
87124 Junta tórica OR2025
89008 Boya grupo
92396 Racor codo portgoma 1/4
92440 Racor conexión electroválvula
92443 Racor “T” electroválvula
92576 Tapón ciego Ø8mm 
92577 Racor 1/8 
92727 Electroválvula 24V 50-60Hz
92733 Racor “T” 
92734 Racor “Y”
92746 Tubo cobre caldera 2 grupos
92747 Tubo cobre caldera 3 grupos
92748 Tubo cobre caldera 4 grupos
92749 Tubo cobre caldera 2 grupos VA
92750 Tubo cobre caldera 3 grupos VA
92751 Tubo cobre caldera 4 grupos VA
97732 Muelle descarga

2332 Screw M4X12 DIN-912 st steel solenoid valve
14144 Gasket nut drain 36x26x1.5mm
30405 Outlet water pipe o-ring gasket 
47957 Screw subjection bodywork
49992 Solenoid valve connection fitting 
49993 Fitting & connection sleeves
49994 Solenoid valve 1 / 4 x 1/4 24V 50-60 Hz
87124 O-ring gasket OR2025
89008 Set float
92396 Rubberholder elbow fitting 1/4
92440 Solenoid valve fitting connection
92443 "T" fitting solenoid valve
92576 Blind cap Ø8 mm 
92577 Fitting 1/8 
92727 Solenoid valve 24V 50-60 Hz
92733 "T" Fitting 
92734 “Y” Fitting
92746 2 groups boiler copper pipe 
92747 3 groups boiler copper pipe 
92748 4 groups boiler copper pipe 
92749 2 groups boiler copper pipe VA 
92750 3 groups boiler copper pipe VA 
92751 4 groups boiler copper pipe VA 
97732 Lower screw conveyor support 

Reference Description

92443

92746
92749
92747
92750
92748
92751

30405
49992

92732

92733

89008

2332

87124

92727

92734

49993

12144

92440 49994

92577

92576

92396

47957
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M39
ESPUMADOR DE LECHE / MILKFROTHERLA CIMBALI

Referencia Descripción

12144 Racor codo 1/4x1/4 macho-macho

13767 Manguera silicona 6x10mm 1 metro

28305 Tuerca inox M4 DIN-934

30405 Junta tórica tubo salida agua 

47394 Bulón automático batidor

47997 Arandela pomo vapor/agua

49994 Electroválvula 1/4x1/4 24V 50-60Hz

91774 Mando grifo vapor 

92396 Racor codo portagoma 1/4

92398 Abrazadera tubo electroválvula

92406 Racor codo 1/4x1/4

92928 Interruptor montador leche

92929 Racor empalme 1/8 

92930 Soporte montaleche

93005 Racor montador leche

93006 Tubo cobre vapor izquierdo

93007 Tubo cobre vapor izquierdo

93008 Tubo cobre vapor izquierdo VA

97490 Junta bomba 

97510 Válvula vacío

12144 Fitting elbow 1 / 4 x 1/4 male-male

13767 Hose silicone 6x10mm 1 meter

28305 Nut stainless steel M4 DIN-934

30405 O-ring gasket pipe outlet water 

47394 Bolt automatic milkfrother

47997 Washer steam/water knob

49994 Solenoid valve 1 / 4 x 1/4 24V 50-60 Hz

91774 Control steam knob 

92396 Rubberholder elbow fitting 1/4

92398 Clamp pipe solenoid valve

92406 Fitting elbow 1 / 4 x 1/4

92928 Milkfrother swtich

92929 Fitting connection 1/8 

92930 Support milkfrother

93005 Milkfrother fitting

93006 Pipe copper left steam

93007 Pipe copper left steam

93008 Pipe copper left steam VA

97490 Gasket pump 

97510 Valve vacuum

Reference Description

CLASSIC / OLD

VA

92928

93007

93008

93006

47997

91774

9292992930

30405 97490 28305
93005

92398

12144

92406

47394

97510

92396

49994

13767

359

M39
E.D.S.

92746
92749
92747
92750
92748
92751

92734

92577
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Referencia Descripción

1168 Muelle mando
1169 Junta cierre grifo
1177 Mando vapor/agua M15
1178 Tubo vapor M15
1179 Muelle carga agua
1196 Junta cierre goma
1215 Mando vapor/agua M20
1230 Tornillo
1288 Muelle tubo
1295 Junta teflón
1297 Casquillo teflón
1298 Junta tórica
1307 Eje grifo carga M15
1311 Cuerpo grifo
1318 Muelle retención grifo carga
1320 Junta tórica
1321 Portajuntas grifo carga
1323 Junta teflón
1324 Tubo vapor recto M25
2016 Grifo vapor/agua montado
2525 Junta tórica
2954 Arandela inox.
2959 Eje grifo completo
3309 Mando grifo vapor/agua
3878 Junta tórica
4086 Junta tórica
6674 Junta teflón
10083 Tubo vapor inoxidable
10384 Tubo agua caliente
11337 Anillo Seeger
80547 Tubo salida vapor M39
80548 Tubo salida vapor izquierdo M39
90856 Junta nivel viton 10.77x2.62 mm

1168 Handle spring
1169 Tap closing gasket
1177 M15 steam/water tap handle
1178 M15 steam pipe
1179 Inlet tap spring
1196 Rubber gasket closing
1215 M20 steam/water tap handle
1230 Screw
1288 Pipe spring
1295 Teflon gasket
1297 Teflon cap
1298 Gasket
1307 M15 tap rod
1311 Tap body
1318 Inlet tap spring retention
1320 Gasket
1321 Inlet tap gasketholder
1323 Teflon gasket
1324 M25 steam pipe right
2016 Steam/water tap whole
2525 Gasket
2954 S.Steel washer
2959 Clompet tap rod
3309 Steam/water tap handle
3878 Gasket
4086 Gasket
6674 Teflon gasket
10083 Steel steam pipe
10384 Hot water pipe
11337 Seeger ring
80547 Steam exit pipe M39
80548 Steam exit left pipe M39
90856 Viton level o-ring gasket  10.77x2.62 mm

Reference Description

GRIFO VAPOR - AGUA - CARGA
STEAM - WATER - INLET TAP

LA CIMBALI

1168 2954

1177

3309

1169

1230
3878
90856 6674

1288

1297

1298
1295

1168

1168

2016

1196

1318

1179

4086

25251323

10384

1298

10083

80547
80548

1307 (M15)

1321
1320

1215
11337 13112959

1324 (M25-RECTO)

1178

360

Referencia Descripción

27489 Junta tórica 10,78x2,62mm 
30404 Muelle tubo salida agua
30405 Junta tórica tubo salida agua
47255 Salida tubo salida vapor
47262 Filtro rompechorro 
47351 Junta válvula vapor-agua
47996 Tornillo fijación eje grifo 
89637 Eje grifo agua-vapor
89944 Junta teflón 22x17x1,5mm grifo vapor 
89946 Casquillo grifo vapor
89948 Arandela 22,15x13x1,2mm grifo vapor 
91196 Cuerpo grifo vapor
92321 Junta tórica 6,75x1,78mm 
92325 Tuerca salida tubo agua 
92347 Junta tórica 7,65x1,78mm salida tubo vapor
92348 Salida tubo vapor
92657 Arandela seeger grifo carga
97442 Tubo salida agua completo
110541 Tubo cobre caldera grifo vapor 
110542 Tubo cobre caldera grifo agua
110543 Tubo cobre caldera grifo vapor con protección
110544 Tubo salida agua 
110545 Tubo salida vapor

27489 O-ring gasket 10,78x2,62mm
30404 Water pipe spring
30405 Outlet water pipe o-ring gasket
47255 Steam exit pipe
47262 Filter antisplash 
47351 Steam-water valve gasket
47996 Cap shaft fixing screw
89637 Shaft tap steam-water 
89944 22x17x1.5mm teflon gasket
89946 Cap steam knob
89948 Steam tap washer 22.15x13x1.2m 
91196 Steam tap body
92321 O-ring 6.75x1.78 mm 
92325 Nut outlet pipe water
92347 O-ring outlet pipe steam 7.65x1.78mm
92348 Outlet steam pipe 
92657 Inlet tap seeger washer
97442 Complete water outlet pipe 
110541 Copper pipe boiler to steam tap 
110542 Copper pipe boiler to water tap 
110543 Copper pipe boiler to steam tap with protection
110544 Water outlet pipe 
110545 Steam & water outlet pipe

Reference Description

LA CIMBALI
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GRIFO VAPOR - AGUA - CARGA
STEAM - WATER - INLET TAP

360

Referencia Descripción

27489 Junta tórica 10,78x2,62mm 
30404 Muelle tubo salida agua
30405 Junta tórica tubo salida agua
47255 Salida tubo salida vapor
47262 Filtro rompechorro 
47351 Junta válvula vapor-agua
47996 Tornillo fijación eje grifo 
89637 Eje grifo agua-vapor
89944 Junta teflón 22x17x1,5mm grifo vapor 
89946 Casquillo grifo vapor
89948 Arandela 22,15x13x1,2mm grifo vapor 
91196 Cuerpo grifo vapor
92321 Junta tórica 6,75x1,78mm 
92325 Tuerca salida tubo agua 
92347 Junta tórica 7,65x1,78mm salida tubo vapor
92348 Salida tubo vapor
92657 Arandela seeger grifo carga
97442 Tubo salida agua completo
110541 Tubo cobre caldera grifo vapor 
110542 Tubo cobre caldera grifo agua
110543 Tubo cobre caldera grifo vapor con protección
110544 Tubo salida agua 
110545 Tubo salida vapor

27489 O-ring gasket 10,78x2,62mm
30404 Water pipe spring
30405 Outlet water pipe o-ring gasket
47255 Steam exit pipe
47262 Filter antisplash 
47351 Steam-water valve gasket
47996 Cap shaft fixing screw
89637 Shaft tap steam-water 
89944 22x17x1.5mm teflon gasket
89946 Cap steam knob
89948 Steam tap washer 22.15x13x1.2m 
91196 Steam tap body
92321 O-ring 6.75x1.78 mm 
92325 Nut outlet pipe water
92347 O-ring outlet pipe steam 7.65x1.78mm
92348 Outlet steam pipe 
92657 Inlet tap seeger washer
97442 Complete water outlet pipe 
110541 Copper pipe boiler to steam tap 
110542 Copper pipe boiler to water tap 
110543 Copper pipe boiler to steam tap with protection
110544 Water outlet pipe 
110545 Steam & water outlet pipe

Reference Description

M24 (2011)
GRIFOS VAPOR-AGUA / STEAM-WATER TAPS

LA CIMBALI

110543

110543

110541

89637

110545

47255

92325

110544

97442
92321

30404

89944
89946
30405

47262
92347

92348

8994892657

4799647351
27489

91196
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LA CIMBALI M39
GRIFO DE AGUA Y VAPOR / WATER & STEAM TAPS

92306
92346

90780

92323 92323

47325

30404

92314

92319

47997

92657

89948

47996
87973

91774 92322

92320

92321

92323

92324

47227

47262

92325

89946

92347 92347

92322

92348

92348

2845

47326

91772

92318
89944

89637

47351

89944

30404

92314

92383

92381

47326

89946

89944

92382

30404

47326

89946

92362

362

LA CIMBALI

Referencia Descripción

Reference Description

2845 Water exit pipe

30404 Water outlet pipe spring

47227 Steam / water outlet pipe gasket

47262 Filter Antisplash 

47325 Mixer water

47326 O-ring 10.82 x 1 78 mm

47351 Steam / water valve gasket

47996 cap shaft fixing screw

47997 Washer knob steam / water

87973 Steam / water pipe o-ring

89637 Shaft tap steam / water

89944 Steam tap teflon gasket 22x17x1.5 mm

89946 Cap steam knob

89948 Steam tap washer 22.15 x 13 x 1.2 mm 

90780 Solenoid valve 2 ways 1/8 24V viton

91772 Screw M4x8 bodywork

91774 Steam tap knob 

92306 Mixer boiler copper pipe

2845 Tubo salida agua

30404 Muelle tubo salida agua

47227 Junta salida tubo vapor / agua

47262 Filtro rompechorro 

47325 Bloque mezclador agua

47326 Junta tórica 10.82x1.78mm

47351 Junta válvula vapor / agua

47996 Tornillo fijación eje grifo

47997 Arandela pomo vapor / agua

87973 Junta tórica tubo vapor /agua

89637 Eje grifo vapor / agua

89944 Junta teflón grifo vapor 22x17x1.5 mm

89946 Casquillo grifo vapor

89948 Arandela grifo vapor 22.15x13x1.2 mm 

90780 Electroválvula 2 vías 1/8 24V vitón

91772 Tornillo carrocería M4x8

91774 Mando grifo vapor

92306 Tubo cobre caldera mezclador

363
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M39
GRIFO DE AGUA Y VAPOR / WATER & STEAM TAPS

92381

362

M39
GRIFO DE AGUA Y VAPOR / WATER & STEAM TAPSLA CIMBALI

Referencia Descripción Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

2845 Water exit pipe

30404 Water outlet pipe spring

47227 Steam / water outlet pipe gasket

47262 Filter Antisplash 

47325 Mixer water

47326 O-ring 10.82 x 1 78 mm

47351 Steam / water valve gasket

47996 cap shaft fixing screw

47997 Washer knob steam / water

87973 Steam / water pipe o-ring

89637 Shaft tap steam / water

89944 Steam tap teflon gasket 22x17x1.5 mm

89946 Cap steam knob

89948 Steam tap washer 22.15 x 13 x 1.2 mm 

90780 Solenoid valve 2 ways 1/8 24V viton

91772 Screw M4x8 bodywork

91774 Steam tap knob 

92306 Mixer boiler copper pipe

92314 Cap block mixer

92318 Fitting quick connect

92319 Nut 3/8 joint

92320 Ball nut 3/8

92321 O-ring 6.75 x 1.78 mm

92322 Steam outlet pipe

92323 Gasket water outlet

92324 Outlet water pipe

92325 Nut outlet pipe water

92346 Terminal fitting 1 / 4 x 1/8

92347 O-ring outlet pipe steam 7.65 x 1.78 mm 

92348 Outlet steam pipe 

92362 Body steam knob

92381 Fitting quick connect

92382 Fitting 1/8 x 1/4 connection steam pipe

92383 Steam pipe support 

92657 Inlet tap seeger washer

2845 Tubo salida agua

30404 Muelle tubo salida agua

47227 Junta salida tubo vapor / agua

47262 Filtro rompechorro 

47325 Bloque mezclador agua

47326 Junta tórica 10.82x1.78mm

47351 Junta válvula vapor / agua

47996 Tornillo fijación eje grifo

47997 Arandela pomo vapor / agua

87973 Junta tórica tubo vapor /agua

89637 Eje grifo vapor / agua

89944 Junta teflón grifo vapor 22x17x1.5 mm

89946 Casquillo grifo vapor

89948 Arandela grifo vapor 22.15x13x1.2 mm 

90780 Electroválvula 2 vías 1/8 24V vitón

91772 Tornillo carrocería M4x8

91774 Mando grifo vapor

92306 Tubo cobre caldera mezclador

92314 Casquillo bloque mezclador

92318 Racor conexión rápida

92319 Tuerca 3/8 articulación

92320 Rótula tuerca 3/8

92321 Junta tórica 6.75x1.78 mm

92322 Tubo salida vapor 

92323 Junta salida agua

92324 Salida tubo agua

92325 Tuerca salida tubo agua

92346 Racor terminal 1/4x1/8

92347 Junta tórica salida tubo vapor 7.65x1.78 mm 

92348 Salida tubo vapor 

92362 Cuerpo grifo vapor

92381 Racor conexión rápida

92382 Racor 1/8 x1/4 conexión tubo vapor

92383 Soporte tubo vapor

92657 Arandela seeger grifo carga 

Reference Description
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Referencia Descripción

2845 Tubo salida agua
30404 Muelle tubo salida agua
30405 Junta tórica tubo salida agua
47276 Grifo vapor / agua 
47278 Tubo salida vapor completo
47351 Junta válvula vapor / agua
47957 Tornillo sujeción carrocería
47996 Tornillo fijación eje grifo
47997 Arandela pomo vapor / agua
47998 Mando grifo vapor / agua
47999 Arandela salida tubo vapor
48000 Salida tubo vapor Ø1,5mm
48001 Salida tubo vapor Ø2mm
87973 Junta tórica tubo vapor / agua
89637 Eje grifo vapor / agua
89944 Junta teflón 22x17x1,5mm grifo vapor
89946 Casquillo grifo vapor 
89948 Arandela 22,15x13x1,2mm grifo vapor
92657 Arandela seeger grifo vapor

2845 Water outlet pipe
30404 Water outlet pipe spring
30405 Water outlet pipe gasket
47276 Water / steam tap
47278 Steam outlet pipe
47351 Water / steam valve gasket
47657 Bodywork subjection screww
47996 Tap rod fixed screw
47997 Water / steam handle washer
47998 Water / steam tap handle
47999 Steam pipe outlet washer
48000 Steam pipe outlet Ø1,5mm
48001 Steam pipe outlet Ø2mm
87973 Water / steam pipe gasket
89637 Water / steam tap rod
89944 Steam tap gasket 22x17x1,5mm
89946 Steam tap case
89948 Steam tap washer 22,15x13x1,2mm
92657 Steam tap washer seeger

Reference Description

M27 C / M27 DT
GRIFOS / TAPS

LA CIMBALI

4727689637

47996
47351

92657

47276 47276

2845

89944

30404

89946

30405

89944

30404

89946

30405

47278

47999

48000
48001

47957

47957

47998
47997

89948

87973

364

Referencia Descripción

27493 Arandela 14x10,3x1mm 
47257 Boquilla 0,8mm inox.
47370 Volutrón 
93021 Racor volutrón 1/4x1/8 
97470 Boquilla 0,5mm 
110546 Tubo cobre a contador volumétrico grupo 1 
110547 Tubo cobre colector 2GR 
110548 Tubo cobre colector 3GR

27493 Washer 14x10,3x1mm
47257 Nozzle 0.8mm st steel 
47370 Flowmeter 
93021 Fitting 1/4x1/8
97470 Nozzle Ø14 hole Ø0.5 mm
110546 Copper pipe to flowmeter group 1 
110547 2GR copper pipe to header
110548 3GR copper pipe to header

Reference Description

LA CIMBALI
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M27 C / M27 DT
GRIFOS / TAPS

47998

364

Referencia Descripción

27493 Arandela 14x10,3x1mm 
47257 Boquilla 0,8mm inox.
47370 Volutrón 
93021 Racor volutrón 1/4x1/8 
97470 Boquilla 0,5mm 
110546 Tubo cobre a contador volumétrico grupo 1 
110547 Tubo cobre colector 2GR 
110548 Tubo cobre colector 3GR

27493 Washer 14x10,3x1mm
47257 Nozzle 0.8mm st steel 
47370 Flowmeter 
93021 Fitting 1/4x1/8
97470 Nozzle Ø14 hole Ø0.5 mm
110546 Copper pipe to flowmeter group 1 
110547 2GR copper pipe to header
110548 3GR copper pipe to header

Reference Description

M24 PLUS (2011)
ALIMENTACIÓN GRUPOS / GROUP FEEDING

LA CIMBALI

47257

110547 (2GR)

27493

110548 (3GR)

97470

93021
47370

110546
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Referencia Descripción

1348 Rociador grupo 
13767 Manguera silicona 6x10mm (1 metro)
18140 Junta portafiltro 71x56x9mm cónica 
47206 Electroválvula 2 vías 1/4x1/4 24V inox
47530 Cazoleta desagüe 
85398 Manguera desagüe
85890 Tubo salida grupo carga
87701 Ducha grupo Ø51,5mm 
92871 Intercambiador
92872 Tubo cobre alimentación 
93009 Tubo cobre alimentación grupo 
93016 Tubo cobre colector carga grupo 
97460 Grupo 
97467 Tubo cobre grupo 
100105 Racor superior desagüe 
110549 Campana grupo

1348 Group thread 
13767 1 meter silicone hose 6x10mm
18140 High temperature conical portafilter gasket 
47206 Solenoid 1/4x1/4 24V
47530 Drain cup
85398 Drain hoses  
85890 Copper pipe outlet group
87701 Shower Ø51,5mm
92871 Exchager 
92872 Feed copper pipe
93009 Group feed copper pipe
93016 Group inlet collector copper pipe 
97460 Group  
97467 Group copper pipe
100105 Upper drain fitting 
110549 Group bell

Reference Description

M24 (2011)
GRUPO EROGADOR / BREWING GROUP

LA CIMBALI

8589092872

93009

110549

92871

18140
47206

100105

97467
93016

1376747530

1348

87701

97460

85398

366

Referencia Descripción

112 Electroválvula Parker 220V.
131 Electroválvula O.D.E. 24V. C.C.
181 Electroválvula Lucifer 220V.
462 Conector electroválvula
1128 Junta portafiltros 10 mm. cónica
1137 Tornillo sujección
1139 Junta portafiltros 8,5 mm.
1206 Calderín corto
1207 Calderín largo
1209 Junta Klingerit
1237 Suplemento junta portafiltros
1291 Tubo entrada agua
1348 Rociador grupo
1360 Junta Alimentaria
1363 Ducha grupo
2325 Junta tórica vitón
2332 Tornillo M4 x 12 mm. inox.
3475 Tórica silicona
10005 Junta teflón
10357 Chiclé
10358 Filtro chiclé
10359 Junta cobre  
10569 Electroválvula O.D.E. 24V. C.A.
10588 Electroválvula Lucifer 24V. C.C.
18140 Junta portafiltro cónica 10 mm.
25673 Electroválvula 3 vías 110V LUCIFER
26895 Electroválvula 3 vías 110V PARKER

112 3 Ways 220V. Ruby Parker Solenoid 
131 24V. D.C. O.D.E. Solenoid
181 3 Ways 220V. Lucifer Solenoid
462 Big Solenoid Conector
1128 10 mm. Conic holdergasket
1137 Bell fixed screw
1139 8,5 mm. portafilter gasket
1206 Short M20/M25 boiler
1207 Long M20/M25 boiler
1209 Klinger Element gasket
1237 Portafilters gasket suplement
1291 Inlet Water Hose
1348 Group Thread
1360 Alimentary Element gasket
1363 Oval shower group
2325 Viton gasket
2332 S.Steel screw M4 x 12
3475 Silicone gasket
10005 Teflon gasket
10357 Gicleur
10358 Gicleur filter
10359 Copper gasket
10569 24V. A.C. O.D.E. Solenoid
10588 24V. solenoid LUCIFER
18140 10 mm conic holdergasket
25673 3 ways solenoid 110V. LUCIFER
26895 3 ways solenoid 110V. PARKER

Reference Description

LA CIMBALI
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M24 (2011)
GRUPO EROGADOR / BREWING GROUP

366

Referencia Descripción

112 Electroválvula Parker 220V.
131 Electroválvula O.D.E. 24V. C.C.
181 Electroválvula Lucifer 220V.
462 Conector electroválvula
1128 Junta portafiltros 10 mm. cónica
1137 Tornillo sujección
1139 Junta portafiltros 8,5 mm.
1206 Calderín corto
1207 Calderín largo
1209 Junta Klingerit
1237 Suplemento junta portafiltros
1291 Tubo entrada agua
1348 Rociador grupo
1360 Junta Alimentaria
1363 Ducha grupo
2325 Junta tórica vitón
2332 Tornillo M4 x 12 mm. inox.
3475 Tórica silicona
10005 Junta teflón
10357 Chiclé
10358 Filtro chiclé
10359 Junta cobre  
10569 Electroválvula O.D.E. 24V. C.A.
10588 Electroválvula Lucifer 24V. C.C.
18140 Junta portafiltro cónica 10 mm.
25673 Electroválvula 3 vías 110V LUCIFER
26895 Electroválvula 3 vías 110V PARKER

112 3 Ways 220V. Ruby Parker Solenoid 
131 24V. D.C. O.D.E. Solenoid
181 3 Ways 220V. Lucifer Solenoid
462 Big Solenoid Conector
1128 10 mm. Conic holdergasket
1137 Bell fixed screw
1139 8,5 mm. portafilter gasket
1206 Short M20/M25 boiler
1207 Long M20/M25 boiler
1209 Klinger Element gasket
1237 Portafilters gasket suplement
1291 Inlet Water Hose
1348 Group Thread
1360 Alimentary Element gasket
1363 Oval shower group
2325 Viton gasket
2332 S.Steel screw M4 x 12
3475 Silicone gasket
10005 Teflon gasket
10357 Gicleur
10358 Gicleur filter
10359 Copper gasket
10569 24V. A.C. O.D.E. Solenoid
10588 24V. solenoid LUCIFER
18140 10 mm conic holdergasket
25673 3 ways solenoid 110V. LUCIFER
26895 3 ways solenoid 110V. PARKER

Reference Description

M-20 M-25
GRUPO ELECTROVÁLVULA / SOLENOID GROUP

LA CIMBALI

462

10359
10357

1363

1237 (0,5 MM.)

1139 (8,5 MM.)

1128 (10 MM.-CÓNICA)

18140 (10 MM.-CÓNICA)

1137

10358

1348

10359

1291

2332

2325

131 (O.D.E. 24V. C.C.)
10569 (O.D.E. 24V. C.A.)

10588 (LUCIFER 24V. C.C.)

112 (PARKER - 220V.)

181 (LUCIFER - 220V.)

10005 (TEFLÓN)

1360 (ALIM.)

1207 (LARGO)

1206 (CORTO)

3475 (SILICONA)

1209 (KLINGER)

26895 (PARLER 110V.)
25673 (LUCIFER 110V.)
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Referencia Descripción

112 Electroválvula Parker 220V
131 Electroválvula ODE 24V CC
181 Electroválvula Lucifer 220V
462 Conector electroválvula
1128 Junta portafiltros 10 mm. cónica
1137 Tornillo sujección
1139 Junta portafiltros 8,5 mm.
1206 Calderín corto
1207 Calderín largo
1209 Junta Klingerit
1237 Suplemento junta portafiltros
1291 Tubo entrada agua
1348 Rociador grupo
1360 Junta Alimentaria
1363 Ducha grupo M-30
2325 Junta tórica Vitón
2332 Tornillo M4 x 12 mm. Inox.
3475 Tórica silicona
10005 Junta teflón
10357 Chiclé
10358 Filtro chiclé
10359 Junta cobre
10569 Electroválvula ODE 24V. C.A.
10588 Electroválvula Lucifer 24V. C.C.
18140 Junta portafiltros 10 mm. cónica
25673 Electroválvula 3 vías 110V LUCIFER
26895 Electroválvula 3 vías 110V PARKER
47270 Tubo cobre a volutrón

112 3 Ways 220V. Ruby Parker Solenoid 
131 24V. D.C. O.D.E. Solenoid
181 3 Ways 220V. Lucifer Solenoid
462 Big Solenoid Conector
1128 10 mm. Conic holdergasket
1137 Bell fixed screw
1139 8,5 mm. portafilter gasket
1158 Oval shower group
1206 Short M20/M25 boiler
1207 Long M20/M25 boiler
1209 Klinger Element gasket
1237 Portafilters gasket suplement
1291 Inlet Water Hose
1348 Group Thread
1360 Alimentary Element gasket
1363 M-30 Shower group
2325 Viton gasket
2332 S.Steel screw M4x12
3475 Silicone gasket
10005 Teflon Element gasket
10357 Gicleur
10358 Gicleur filter
10359 Copper gasket
10569 24V. A.C. O.D.E. Solenoid
10588 24V. solenoid LUCIFER
18140 10 mm. Conic holdergasket
25673 3 ways solenoid 110V. LUCIFER
26895 3 ways solenoid 110V. PARKER
47270 Flowmeter to pipe copper

Reference Description

M-27 / M-30
GRUPO ELECTROVÁLVULA / SOLENOID GROUP

LA CIMBALI

462

10359

1363 (M30)

1237 (0,5 MM.)

1139 (8,5 MM.)

18140 ( 10 MM.-CÓNICA)
1128 (10 MM.-CÓNICA)

1137

10358
10357

1348

47270

10359

1291

2332

2325

131 (O.D.E. 24V. C.C.)
10569 (O.D.E. 24V. C.A.)

10588 (LUCIFER 24V. C.C.)

112 (PARKER - 220V.)

181 (LUCIFER - 220V.)

10005 (TEFLÓN)

1360 (ALIM.)

1207 (LARGO)

1206 (CORTO)

3475 (SILICONA)

1209 (KLINGER)

26895 (PARLER 110V.)

25673 (LUCIFER 110V.)

368

Referencia Descripción

2325 Junta tórica vitón grupo electroválvula
2332 Tornillo M4x12 DIN-912 inox. electroválvula
2746 Junta tapón grupo
2750 Junta tapón grupo
4288 Racor tapón grupo
10200 Grupo 
30366 Tapón grupo electroválvula
47211 Junta portafiltro 73x57x8,5mm
47213 Inyector grupo 0,7mm
47321 Ducha grupo
48074 Tornillo grupo
48075 Portaduchas
48076 Rociador grupo 
87115 Electroválvula 3 vías 24V 50-60Hz
90159 Junta tórica vitón chicle grupo

2325 Solenoid group viton gasket
2332 Solenoid screw s.steel M4x12 DIN-912
2746 Group plug gasket
2750 Group plug gasket
4288 Group plug fitting
10200 Group
30366 Solenoid group plug
47211 Portafilter gasket 73x57x8,5mm
47213 Group injector 0,7mm
47321 Group shower
48074 Group screw
48075 Showerholder
48076 Group jet
87115 Solenoid 3 way 24V 50-60Hz
90159 Group gliquer viton gasket

Reference Description

LA CIMBALI
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M-27 / M-30
GRUPO ELECTROVÁLVULA / SOLENOID GROUP

10569 (O.D.E. 24V. C.A.)

10588 (LUCIFER 24V. C.C.)

26895 (PARLER 110V.)

25673 (LUCIFER 110V.)

368

Referencia Descripción

2325 Junta tórica vitón grupo electroválvula
2332 Tornillo M4x12 DIN-912 inox. electroválvula
2746 Junta tapón grupo
2750 Junta tapón grupo
4288 Racor tapón grupo
10200 Grupo 
30366 Tapón grupo electroválvula
47211 Junta portafiltro 73x57x8,5mm
47213 Inyector grupo 0,7mm
47321 Ducha grupo
48074 Tornillo grupo
48075 Portaduchas
48076 Rociador grupo 
87115 Electroválvula 3 vías 24V 50-60Hz
90159 Junta tórica vitón chicle grupo

2325 Solenoid group viton gasket
2332 Solenoid screw s.steel M4x12 DIN-912
2746 Group plug gasket
2750 Group plug gasket
4288 Group plug fitting
10200 Group
30366 Solenoid group plug
47211 Portafilter gasket 73x57x8,5mm
47213 Group injector 0,7mm
47321 Group shower
48074 Group screw
48075 Showerholder
48076 Group jet
87115 Solenoid 3 way 24V 50-60Hz
90159 Group gliquer viton gasket

Reference Description

M27 C M27 DT
GRUPO / GROUP

LA CIMBALI

47213

90159

2332

4288

2750

87115

10200

2325

2746

30366

48075

2332

47321

47211

48076

48074
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M39
GRUPO EROGADOR / BREWING GROUPLA CIMBALI

Referencia Descripción

87706 Portfiltro 2 vías 
90523 Tubo cobre caldera a grupo
92872 Tubo cobre alimentación DOSATRON
93009 Tubo cobre alimentación grupo
93010 Salida 1 vía
93011 Mango portafiltro
93012 Salida 2 vías
93013 Portafiltro 1 vía
93014 Tubo cobre descarga grupo VA
93015 Tubo cobre descarga grupo
93016 Tubo cobre colector carga grupo
93017 Tubo cobre colector carga grupo VA

87706 2 way portafilter 
90523 Boiler to group copper pipe
92872 Feed copper pipe DOSATRON
93009 Group feed copper pipe
93010 1 way spout
93011 Portafilter handle
93012 2 way spout
93013 1 way portafilter
93014 Drain group copper pipe VA
93015 Drain group copper pipe
93016 Group inlet collector copper pipe
93017 Group inlet collector copper pipe VA

Reference Description

93015

93010

87706

92872

DOSATRON 93016

93017

93013

93012

93011

93014

90523

93009

370

Referencia Descripción

1133 Collarín pistón
1134 Bola inox.
1135 Asiento teflón
1140 Ducha grupo
1141 Muelle sujección ducha
1151 Junta tórica
1173 Mango palanca
1176 Muelle palanca inox.
1206 Calderín M20 / M25 corto
1207 Calderín M20 / M25 largo
1209 Junta Klingerit
1239 Junta portafiltros 8.5 mm.
1315 Seeger
1341 Junta teflón
1342 Junta teflón
1354 Junta portafiltros cónica
1360 Junta alimentaria
3475 Tórica silicona
10005 Junta teflón

1133 Piston collet
1134 S.Steel ball
1135 Teflon seat
1140 Shower group
1141 Shoer fixed spring
1151 Gasket
1173 Lever handle
1176 S. Steel group spring
1206 Short M20/M25 boiler
1207 Long M20/M25 boiler
1209 Klinger Element gasket
1239 8,5 mm. portafilter gasket
1315 Seeger
1341 Teflon gasket
1342 Teflon gasket
1354 Coniche portafilter gasket
1360 Alimentary Element gasket
3475 Silicone gasket
10005 Teflon Element gasket

Reference Description

LA CIMBALI
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M39
GRUPO EROGADOR / BREWING GROUP

370

Referencia Descripción

1133 Collarín pistón
1134 Bola inox.
1135 Asiento teflón
1140 Ducha grupo
1141 Muelle sujección ducha
1151 Junta tórica
1173 Mango palanca
1176 Muelle palanca inox.
1206 Calderín M20 / M25 corto
1207 Calderín M20 / M25 largo
1209 Junta Klingerit
1239 Junta portafiltros 8.5 mm.
1315 Seeger
1341 Junta teflón
1342 Junta teflón
1354 Junta portafiltros cónica
1360 Junta alimentaria
3475 Tórica silicona
10005 Junta teflón

1133 Piston collet
1134 S.Steel ball
1135 Teflon seat
1140 Shower group
1141 Shoer fixed spring
1151 Gasket
1173 Lever handle
1176 S. Steel group spring
1206 Short M20/M25 boiler
1207 Long M20/M25 boiler
1209 Klinger Element gasket
1239 8,5 mm. portafilter gasket
1315 Seeger
1341 Teflon gasket
1342 Teflon gasket
1354 Coniche portafilter gasket
1360 Alimentary Element gasket
3475 Silicone gasket
10005 Teflon Element gasket

Reference Description

M-20
GRUPO PALANCA / LEVER GROUP

LA CIMBALI

1315

1315

1173

1341
1134
1135

1342

1176

1140

1239 (8.5 MM.)

1151

1354 (CÓNICA)

1141

1133

1315

1315

3475 (SILICONA)

10005 (TEFLON)

1207 (LARGO)

1206 (CORTO)

1360 (ALIM.)

1209

371

0337-0394 La Cimbali_CimbaliCalderaM15.qxd  20/01/2017  13:00  Página 371



Referencia Descripción

163 Condensador 10µf 450V
639 Arrastre bomba - motor tornillos

27490 Válvula retención
27599 Junta tórica válvula retención 
27600 Muelle válvula retención
27601 Junta tórica válvula retención
47239 Anillo
47246 Filtro bomba abrazadera
48031 Manguera flexible acodada 
89944 Junta teflón 22x17x1,5mm 
90899 Muelle válvula antiretorno 
92722 Electroválvula 2 vías 24V 50hz

163 Capacitor 10µf 450V
639 Pump drag - screws motor

27490 Retention valve
27599 O-ring gasket
27600 Non return valve spring
27601 O-ring gasket
47239 Ring
47246 Clamp pump filter 
48031 Hose 
89944 22x17x1.5mm teflon gasket
90899 Non return valve spring
92722 2 way solenoid valve 24V 50hz

Reference Description

LA CIMBALI

373

M39
INSTALACIÓN GAS / GAS INSTALLATIONLA CIMBALI

Referencia Descripción

1168 Arandela pomo vapor/agua
91811 Mando grifo vapor
93206 Quemador gas 2 grupos
93207 Quemador gas 3 grupos
93208 Quemador gas 4 grupos
93209 Tubo cobre regulador gas DOSATRON
93222 Casquillo grifo gas
93223 Tubo cobre regulador gas CLASSIC

1168 Steam handelr spring
91811 Steam tap
93206 2 groups gas burner
93207 3 groups gas burner
93208 4 groups gas burner
93209 Gas regulator copper pipe
93222 Gas tap bearing bush
93223 Gas regulator cooper pipe

Reference Description

93222

93206

47997

91811

93207
93208

93209
93223
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Referencia Descripción

163 Condensador 10µf 450V
639 Arrastre bomba - motor tornillos

27490 Válvula retención
27599 Junta tórica válvula retención 
27600 Muelle válvula retención
27601 Junta tórica válvula retención
47239 Anillo
47246 Filtro bomba abrazadera
48031 Manguera flexible acodada 
89944 Junta teflón 22x17x1,5mm 
90899 Muelle válvula antiretorno 
92722 Electroválvula 2 vías 24V 50hz

163 Capacitor 10µf 450V
639 Pump drag - screws motor

27490 Retention valve
27599 O-ring gasket
27600 Non return valve spring
27601 O-ring gasket
47239 Ring
47246 Clamp pump filter 
48031 Hose 
89944 22x17x1.5mm teflon gasket
90899 Non return valve spring
92722 2 way solenoid valve 24V 50hz

Reference Description

M24 (2011)
MOTOR BOMBA / MOTOR PUMP

LA CIMBALI

48031

639

92722 27490

89944

90899

27601
27490

27600
27599

47239

639 

47246

163

373

M39
INSTALACIÓN GAS / GAS INSTALLATION

372
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LA CIMBALI M39 CLASSIC - M39 DOSATRON
PANEL DE MANDOS / CONTROL PANEL

92121 (2GR)
92122 (3GR)
92123 (4GR)

92131 (2GR)
92132 (3GR)

92061
92114

92026

92062

92113

92102

92027 (2GR)

92041

92028 (3GR/4GR)

92100

92086

92085

92101

92133 (4GR)

91992
91993
91994
92006
92007
92008

92016

92018

92134

92135

91988 92025
92026

92041

92053
92054

M39 CLASSIC

M39 DOSATRON92027
92028

92039

92040

92059

92061

92060

92064

92062
92065

92038
92037
92036

92077

92063

91994
91993
91992

91991
91990
91989

92008
92007
92006

92009

92015

92016

92017 92018

92010

374

LA CIMBALI

Referencia Descripción

Reference Description

91988 Electronic board leds M39 DOSATRON

91989 Sticker display 2 groups M39 DOSATRON

91990 Sticker display 3 groups M39 DOSATRON

91991 Sticker display 4 groups M39 DOSATRON

91992 Bottom panel controls 2 groups st steel

91993 Bottom panel controls 3 groups st steel

91994 Bottom panel controls 4 groups st steel

92006 Bottom panel controls 2 groups gold 

92007 Bottom panel controls 3 groups gold 

92008 Bottom panel controls 4 groups gold 

92009 Sticker keypad dose 

92010 Sticker Panel Services 

92015 Sticker keypad coffee-cappuccino 

92016 Sticker keypad milk

92017 Sticker turbo steam

92018 Sticker steam 

92025 Push-button panel led / selection

91988 Placa electrónica leds M39 DOSATRON

91989 Pegatina display 2 grupos M39 DOSATRON

91990 Pegatina display 3 grupos M39 DOSATRON

91991 Pegatina display 4 grupos M39 DOSATRON

91992 Panel inferior mandos 2 grupos inox

91993 Panel inferior mandos 3 grupos inox

91994 Panel inferior mandos 4 grupos inox

92006 Panel inferior mandos 2 grupos gold 

92007 Panel inferior mandos 3 grupos gold 

92008 Panel inferior mandos 4 grupos gold 

92009 Pegatina botonera dosis 

92010 Pegatina botonera servicios 

92015 Pegatina botonera café-capuccino 

92016 Pegatina botonera leche

92017 Pegatina turbo steam

92018 Pegatina vapor 

92025 Botonera electrónica led / selección
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M39 CLASSIC - M39 DOSATRON
PANEL DE MANDOS / CONTROL PANEL

374

M39 CLASSIC - M39 DOSATRON
PANEL DE MANDOS / CONTROL PANELLA CIMBALI

Referencia Descripción Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

91988 Electronic board leds M39 DOSATRON

91989 Sticker display 2 groups M39 DOSATRON

91990 Sticker display 3 groups M39 DOSATRON

91991 Sticker display 4 groups M39 DOSATRON

91992 Bottom panel controls 2 groups st steel

91993 Bottom panel controls 3 groups st steel

91994 Bottom panel controls 4 groups st steel

92006 Bottom panel controls 2 groups gold 

92007 Bottom panel controls 3 groups gold 

92008 Bottom panel controls 4 groups gold 

92009 Sticker keypad dose 

92010 Sticker Panel Services 

92015 Sticker keypad coffee-cappuccino 

92016 Sticker keypad milk

92017 Sticker turbo steam

92018 Sticker steam 

92025 Push-button panel led / selection

92026 Support electronic control panel

92027 Panel keypad led 2 groups

92028 Panel led 2 / 3 groups 

92036 Front keypad 2 groups M39 DOSATRON

92037 Front keypad 3 groups M39 DOSATRON

92038 Front keypad 4 groups M39 DOSATRON

92039 Push-button panel led/selection M39 R

92040 Electronic plate M39 R programming

92041 Electronic plate separator 

92053 Key keypad M39 DOSATRON

92054 Key keypad M39 DOSATRON GOLD

92059 Membrane keypad selection M39 DOSATRON

92060 Membrane keypad selection M39 DOSATRON

92061 Key keypad selection M39 DOSATRON

92062 Key keypad selection M39 DOSATRON GOLD

92063 Keypad electronic programming 

92064 Membrane keypad programming DOSATRON

92065 Key keypad programming M39 DOSATRON

92077 Key keypad programming M39 DOSATRON

92085 Electronic board led/selection M39 CLASSIC

92086 Indicator lamp 24V M39 CLASSIC

92100 C offee dose key M39 CLASSIC 

92101 Key coffee dose M39 CLASSIC GOLD

92102 Electronic board led M39 CLASSIC 

92113 Key keypad selection dose M39 CLASSIC

92114 Key keypad selection dose M39 CLASSIC

92121 Sticker front 2 groups M39 CLASSIC

92122 Sticker front 3 groups M39 CLASSIC

92123 Front sticker 4 groups M39 CLASSIC

92131 Front keypad 2 groups M39 CLASSIC

92132 Front keypad 3 groups M39 CLASSIC

92133 Front keypad 4 groups M39 CLASSIC

92134 Sticker selection keypad M39 CLASSIC

92135 Sticker services M39 CLASSIC

91988 Placa electrónica leds M39 DOSATRON

91989 Pegatina display 2 grupos M39 DOSATRON

91990 Pegatina display 3 grupos M39 DOSATRON

91991 Pegatina display 4 grupos M39 DOSATRON

91992 Panel inferior mandos 2 grupos inox

91993 Panel inferior mandos 3 grupos inox

91994 Panel inferior mandos 4 grupos inox

92006 Panel inferior mandos 2 grupos gold 

92007 Panel inferior mandos 3 grupos gold 

92008 Panel inferior mandos 4 grupos gold 

92009 Pegatina botonera dosis 

92010 Pegatina botonera servicios 

92015 Pegatina botonera café-capuccino 

92016 Pegatina botonera leche

92017 Pegatina turbo steam

92018 Pegatina vapor 

92025 Botonera electrónica led / selección

92026 Soporte botonera electrónica

92027 Panel botonera led 2 grupos

92028 Panel led 2 / 3 grupos 

92036 Frontal botonera 2 grupos DOSATRON

92037 Frontal botonera 3 grupos DOSATRON

92038 Frontal botonera 4 grupos DOSATRON

92039 Botonera electrónica led/selección M39 R

92040 Placa electrónica programación M39 R

92041 Separador placa eletrónica 

92053 Tecla botonera M39 DOSATRON

92054 Tecla botonera M39 DOSATRON GOLD

92059 Membrana botonera selección DOSATRON

92060 Membrana botonera selección DOSATRON

92061 Tecla botonera selección M39 DOSATRON

92062 Tecla botonera selección DOSATRON GOLD

92063 Botonera electróncia programación 

92064 Membrana botonera programación DOSATRON

92065 Tecla botonera programación DOSATRON

92077 Tecla botonera programación DOSATRON

92085 Placa electrónica led/selección CLASSIC

92086 Piloto luminoso 24V M39 CLASSIC

92100 Tecla dosis café M39 CLASSIC

92101 Tecla dosis café M39 CLASSIC GOLD

92102 Placa electrónica led M39 CLASSIC 

92113 Tecla botonera selección dosis CLASSIC

92114 Tecla botonera selección dosis CLASSIC

92121 Pegatina frontal 2 grupos M39 CLASSIC

92122 Pegatina frontal 3 grupos M39 CLASSIC

92123 Pegatina frontal 4 grupos M39 CLASSIC

92131 Frontal botonera 2 grupos CLASSIC

92132 Frontal botonera 3 grupos M39 CLASSIC

92133 Frontal botonera 4 grupos M39 CLASSIC

92134 Pegatina selección botonera M39 CLASSIC

92135 Pegainta servicios M39 CLASSIC

Reference Description
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Referencia Descripción

1166 Junta nivel
1167 Tubo cristal nivel M20/M25/M30
1223 Tubo cristal nivel M15
1274 Boya nivel
1277 Imán
1302 Casquillo nivel
2019 Contacto magnético autonivel
2360 Bola plástico
6444 Válvula vacío Inox.

1166 Level Gasket
1167 Glass level pipe M20/M25/M30
1223 Glass level pipe M15
1274 Level floats
1277 Magnet
1302 level cap
2019 Autolevel magnetic contact
2360 Plastic ball
6444 S. Steel Empty Valve

Reference Description

NIVEL / LEVELLA CIMBALI

MAX

MIN

1277

1166

1302

1302

1166

2360

1274

2019

6444 (INOX.)

1223 (M15)
1167 (M20/M25/M30)

376

LA CIMBALI

Referencia Descripción

5247 Cable manguera 5x2.5mm 1 metro
18150 Cable manguera 5x1.5mm 1 metro
47957 Tornillo sujeción
48061 Prensaestopa cable cuadro eléctrico
48062 Prensaestopa medio cable cuadro eléctrico
48063 Horquilla sujeta cable cuadro eléctrico
48089 Termostato
91810 Mando interruptor general
93063 Pasacable
93064 Regleta conexión 4 polos
93071 Filtro eléctrico C 380V
93072 Muelle mando interruptor
93074 Interruptor general DOSATRON
93075 Interruptor general
93089 Tapa caja eléctrica
93090 Tapa carrocería suplementaria 3 grupos
93091 Tapa carrocería suplementaria 4 grupos
93094 Pasacable Ø20mm caja electrónica
93099 Tapa carrocería suplementaria 2 grupos
93117 Regleta eléctrica
93118 Protector interruptor calienta tazas
93119 Protector termostato 
93126 Cableado general 2 grupos
93127 Cableado general 3 grupos
93128 Cableado general 4 grupos
95273 Transformador toroidal

5247 Hose wire 5X2.5mm 1 meter
18150 Hose wire 5x1.5mm 1 meter
47957 Screw fastening
48061 Wire pass-through wire electric box
48062 Wire pass-through half wire electric box
48063 Electric box wire hold fork
48089 Thermostat
91810 General switch control
93063 Grommet
93064 Terminal block connection 4-pole
93071 Electric filter C 380V
93072 Switch handle spring 
93074 Main switch DOSATRON
93075 Main switch
93089 Electrical box lid
93090 Supplementary cover bodywork 3 groups
93091 Supplementary cover bodywork 4 groups
93094 Grommet Ø20mm electronic box
93099 Supplementary bodywork cover 2 groups
93117 Electric terminal block
93118 Cup warmer switch protector
93119 Thermostat protector
93126 2 groups general wiring
93127 3 groups general wiring
93128 4 groups general wiring
95273 Toroidal power

Reference Description

377

0337-0394 La Cimbali_CimbaliCalderaM15.qxd  20/01/2017  13:00  Página 376



NIVEL / LEVEL

376

M39 DOSATRON R
PARTES ELÉCTRICAS / ELECTRIC PARTSLA CIMBALI

Referencia Descripción

5247 Cable manguera 5x2.5mm 1 metro
18150 Cable manguera 5x1.5mm 1 metro
47957 Tornillo sujeción
48061 Prensaestopa cable cuadro eléctrico
48062 Prensaestopa medio cable cuadro eléctrico
48063 Horquilla sujeta cable cuadro eléctrico
48089 Termostato
91810 Mando interruptor general
93063 Pasacable
93064 Regleta conexión 4 polos
93071 Filtro eléctrico C 380V
93072 Muelle mando interruptor
93074 Interruptor general DOSATRON
93075 Interruptor general
93089 Tapa caja eléctrica
93090 Tapa carrocería suplementaria 3 grupos
93091 Tapa carrocería suplementaria 4 grupos
93094 Pasacable Ø20mm caja electrónica
93099 Tapa carrocería suplementaria 2 grupos
93117 Regleta eléctrica
93118 Protector interruptor calienta tazas
93119 Protector termostato 
93126 Cableado general 2 grupos
93127 Cableado general 3 grupos
93128 Cableado general 4 grupos
95273 Transformador toroidal

5247 Hose wire 5X2.5mm 1 meter
18150 Hose wire 5x1.5mm 1 meter
47957 Screw fastening
48061 Wire pass-through wire electric box
48062 Wire pass-through half wire electric box
48063 Electric box wire hold fork
48089 Thermostat
91810 General switch control
93063 Grommet
93064 Terminal block connection 4-pole
93071 Electric filter C 380V
93072 Switch handle spring 
93074 Main switch DOSATRON
93075 Main switch
93089 Electrical box lid
93090 Supplementary cover bodywork 3 groups
93091 Supplementary cover bodywork 4 groups
93094 Grommet Ø20mm electronic box
93099 Supplementary bodywork cover 2 groups
93117 Electric terminal block
93118 Cup warmer switch protector
93119 Thermostat protector
93126 2 groups general wiring
93127 3 groups general wiring
93128 4 groups general wiring
95273 Toroidal power

Reference Description

93089
48089

93119

93094

93117

93118

93099
93090
93091

95273

93126

93074

47957

48063

48061

48062
93063

93064

18150
5247

93075

93071

93072

91810

47957 93127
93128
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M39
PARTES ELÉCTRICAS / ELECTRIC PARTSLA CIMBALI

Referencia Descripción

5247 Cable manguera 5x2.5mm 1 metro
18150 Cable manguera 5x1.5mm 1 metro
47274 Interruptor general 0-1-2
47957 Tornillo sujeción
48061 Prensaestopa cable cuadro eléctrico
48062 Prensaestopa medio cable cuadro eléctrico
48063 Horquilla sujeta cable cuadro eléctrico
48089 Termostato
91772 Tornillo M4x8
91810 Mando interruptor general
93039 Cableado general 2 grupos
93040 Cableado general 4 grupos
93041 Cableado general 2 grupos DOSATRON
93042 Cableado general 2 grupos DOSATRON
93061 Cableado general 3 grupos CLASSIC
93062 Cableado general 4 grupos DOSATRON
93063 Pasacable
93064 Regleta conexión 4 polos
93071 Filtro eléctrico C 380V
93072 Muelle mando interruptor
93073 Interruptor general DOSATRON
93074 Interruptor general DOSATRON
93075 Interruptor general
93088 Filtro antiparasitario 
93089 Tapa caja eléctrica
93090 Tapa carrocería suplementaria 3 grupos
93091 Tapa carrocería suplementaria 4 grupos
93092 Relé unipolar 24V CLASSIC
93093 Placa electrónica conexiones
93094 Pasacable Ø20mm caja electrónica
93099 Tapa carrocería suplementaria 2 grupos
95273 Transformador toroidal

5247 Hose wire 5X2.5mm 1 meter
18150 Hose wire 5x1.5mm 1 meter
47274 Main switch 0-1-2
47957 Screw fastening
48061 Wire pass-through wire electric box
48062 Wire pass-through half wire electric box
48063 Electric box wire hold fork
48089 Thermostat
91772 Screw M4x8
91810 General switch control
93039 Wiring general 2 groups
93040 Wiring general 4 groups
93041 Wiring general 2 groups DOSATRON
93042 Wiring general 2 groups DOSATRON
93061 Wiring general 3 groups CLASSIC
93062 Wiring general 4 groups DOSATRON
93063 Grommet
93064 Terminal block connection 4-pole
93071 Electric filter C 380V
93072 Switch handle spring 
93073 Main switch DOSATRON
93074 Main switch DOSATRON
93075 Main switch
93088 Antiparasitic filter 
93089 Electrical box lid
93090 Supplementary cover bodywork 3 groups
93091 Supplementary cover bodywork 4 groups
93092 Unipolar relay 24V CLASSIC
93093 Connections electronic board
93094 Grommet Ø20mm electronic box
93099 Supplementary bodywork cover 2 groups
95273 Toroidal power

Reference Description

93089

48089

93093

93092

93094

93099
93090
93091

95273

93073
47274

93074

47957

48063

48061

48062
93063

93064

18150
5247

93075

93071
93088

93072
91810

91772

47957

93039
93041
93061
93040
93042
93062

378

LA CIMBALI

Referencia Descripción

16521 Fusible 4A 5x20mm rápido
16522 Fusible rápido 6.30A 5x20mm
30429 Fusible 0.1A placa electrónica 
87707 Placa electrónica 
87708 Placa electrónica 
91772 Tornillo carrocería M4x8
92041 Separador placa electrónica 
93153 Soporte placa electrónica
93154 Relé estático
93155 Tapa lector placa electrónica
93156 Soporte tapa placa electrónica
93157 Lector placa electrónica
93158 Relé estático 
93176 Soporte placa electrónica
93177 Chip memorias placa electrónica DOSATRON
93178 Placa electróncia CPU programada
93179 Placa electrónica 
93205 Fusible retardado 0.25A

16521 4A FAST 5x20mm fuse
16522 Fast fuse 6.3A 5x20mm
30429 0.1A fuse electronic card
87707 Electronic card CLASSIC
87708 Electronic card DOSATRON R
91772 Screw M4x8 bodywork
92041 Electronic plate separator
93153 Electronic card support
93154 Static relay
93155 Electronic card reader cover
93156 Electronic card support cover
93157 Electronic card reader
93158 Static relay
93176 Electronic card support
93177 Electronic card memory chips DOSATRON
93178 Schedule electronic card cpu
93179 ELectronic card
93205 Slowed fuse

Reference Description

379
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378

M39
PARTES ELECTRÓNICAS / ELECTRONICAL PARTSLA CIMBALI

Referencia Descripción

16521 Fusible 4A 5x20mm rápido
16522 Fusible rápido 6.30A 5x20mm
30429 Fusible 0.1A placa electrónica 
87707 Placa electrónica 
87708 Placa electrónica 
91772 Tornillo carrocería M4x8
92041 Separador placa electrónica 
93153 Soporte placa electrónica
93154 Relé estático
93155 Tapa lector placa electrónica
93156 Soporte tapa placa electrónica
93157 Lector placa electrónica
93158 Relé estático 
93176 Soporte placa electrónica
93177 Chip memorias placa electrónica DOSATRON
93178 Placa electróncia CPU programada
93179 Placa electrónica 
93205 Fusible retardado 0.25A

16521 4A FAST 5x20mm fuse
16522 Fast fuse 6.3A 5x20mm
30429 0.1A fuse electronic card
87707 Electronic card CLASSIC
87708 Electronic card DOSATRON R
91772 Screw M4x8 bodywork
92041 Electronic plate separator
93153 Electronic card support
93154 Static relay
93155 Electronic card reader cover
93156 Electronic card support cover
93157 Electronic card reader
93158 Static relay
93176 Electronic card support
93177 Electronic card memory chips DOSATRON
93178 Schedule electronic card cpu
93179 ELectronic card
93205 Slowed fuse

Reference Description

93153

16521

CLASSIC

30429

87707

93178

92041
93176

93177

DOSATRON

DOSATRON

93179
16522

91772

93155
93156

93157

87708

93205

16521
91772

16522

93176

93158

93154

DOSATRON R
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Referencia Descripción

611 Tapón filtro limpieza
1173 Mango portafiltros corto
1174 Cuerpo portafiltros Alina
1175 Cuerpo portafiltros Self
1184 Tornillo salida café
1185 Salida 2 cafés
1186 Salida 1 café
1281 Filtro 1 café 6 gr.
1282 Filtro 2 cafés 12 gr.
1283 Filtro pastilla 1 café
1369 Portafiltros 2 cafés Self
1370 Portafiltros 2 cafés Alina
2427 Muelle portafiltros
10636 Portafiltros 1 café Self
10637 Portafiltros 1 café Alina
12170 Filtro 1 café 7 gr.
31767 Filtro 2 cafés 14gr.
48080 Filtro 2 cafés Ø60 mm 14gr.
84473 Mango portafiltro moderno

611 Cap cleaning filter
1173 Short portafilter handle
1174 Alina portafilter body
1175 Self portafilter body
1184 Coffee spout screw
1185 2 coffee spout
1186 1 coffee spout
1281 1 coffee filter 6 gr.
1282 2 coffees filter 7 gr.
1283 1 coffee filtertablet
1369 Self 2 coffees portafilter
1370 Alina 2 coffees portafilter
2427 Portafilter spring
10636 Self 1 coffee portafilter
10637 Alina 1 coffee portafilter
12170 2 coffee spout 7 gr.
31767 2 coffee spout 14 gr.
48080 2 coffee spout 14 gr. Ø60 mm
84473 Modern portafilter handle

Reference Description

LA CIMBALI

381

Referencia Descripción

4916 Portafilter handle
47194 2 coffees portafilter
47288  1 coffee spout
48022 1 coffee portafilter 
87702 1 coffee filter Ø60mm 6g
87703 2  coffees filter Ø60mm 12g
93012 2 way spout 
97462 Portafilter spring 
110550 2 coffees portafilter

Reference Description

M24 (2011)
PORTAFILTROS / PORTAFILTERS

LA CIMBALI

110550

93012

87703

87702

97462

4916

47194

380

4916 Portafiltro 1 café
47194 Portafiltro 2 cafés
47288 Salida 1 café
48022 Portafiltro 1 café
87702 Filtro 1 café Ø60mm 6g
87703 Filtro 2 cafés Ø60mm 12g 
93012 Salida 2 cafés 
97462 Muelle portafiltro
110550 Portafiltro 2 cafés
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Referencia Descripción

611 Tapón filtro limpieza
1173 Mango portafiltros corto
1174 Cuerpo portafiltros Alina
1175 Cuerpo portafiltros Self
1184 Tornillo salida café
1185 Salida 2 cafés
1186 Salida 1 café
1281 Filtro 1 café 6 gr.
1282 Filtro 2 cafés 12 gr.
1283 Filtro pastilla 1 café
1369 Portafiltros 2 cafés Self
1370 Portafiltros 2 cafés Alina
2427 Muelle portafiltros
10636 Portafiltros 1 café Self
10637 Portafiltros 1 café Alina
12170 Filtro 1 café 7 gr.
31767 Filtro 2 cafés 14gr.
48080 Filtro 2 cafés Ø60 mm 14gr.
84473 Mango portafiltro moderno

611 Cap cleaning filter
1173 Short portafilter handle
1174 Alina portafilter body
1175 Self portafilter body
1184 Coffee spout screw
1185 2 coffee spout
1186 1 coffee spout
1281 1 coffee filter 6 gr.
1282 2 coffees filter 7 gr.
1283 1 coffee filtertablet
1369 Self 2 coffees portafilter
1370 Alina 2 coffees portafilter
2427 Portafilter spring
10636 Self 1 coffee portafilter
10637 Alina 1 coffee portafilter
12170 2 coffee spout 7 gr.
31767 2 coffee spout 14 gr.
48080 2 coffee spout 14 gr. Ø60 mm
84473 Modern portafilter handle

Reference Description

PORTAFILTROS / PORTAFILTERSLA CIMBALI

1 CAFÉ 2 CAFÉS PASTILLA

10636 (1 CAFÉ)
1369 (2 CAFÉS)

1281 (6 Gr.)
12170 (7 Gr.) 31767 (14 Gr.)

48080 (14 Gr.)

1282 (12 Gr.)
1283

1175

1174

611

118411861185

2427

10637 (1 CAFÉ)
1370 (2 CAFÉS)

1173 (CORTO)

84473 (CORTO)

381

M24 (2011)
PORTAFILTROS / PORTAFILTERS

380
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Referencia Descripción

31767 Filtro 2 cafés 14 gr Ø60 mm
47226 Muelle portafiltro
48078 Filtro ciego
48079 Filtro 1 café
48080 Filtro 2 cafés
48081 Mango portafiltro 
48082 Portafiltro completo 2 vías
48083 Portafiltro completo 1 vía
89797 Salida 1 vía
89798 Salida 2 vía

31767 2 coffee filter Ø60 mm  14 gr
47226 Portafilter spring
48078 Blind filter
48079 1 coffee filter
48080 2 coffees filter
48081 Portafilter handle
48082 2 way portafilter
48083 1 way portafilter
89797 1 way outlet
89798 2 way outlet

Reference Description

M27 C M27 DT
PORTAFILTROS / PORTAFILTERS

LA CIMBALI

48078 (Ciego/Blind) 48079 (Alto/High)
1 café

48080 (Alto/High)
2 cafés

31767

47226

89797

48082

89798

48083

48081

382

Referencia Descripción

3316 Pegatina vapor M27 DT
3317 Pegatina agua caliente M27 DT
47103 Botonera electrónica M27 DT
47383 Interruptor grupo M27 C
47986 Soporte interruptor grupo M27 C
47987 Pegatina vapor M27 C
47988 Pegatina agua M27 C
47989 Tapón ciego frontal M27 C
47990 Frontal botoneras M27 C
47991 Pegatina frontal botoneras M27 C
47992 Botón interruptor grupo M27 C
47993 Frontal botonera M27 DT
47994 Frontal botoneras delantero M27 DT
47995 Pegatina frontal botonera M27 DT

3316 Steam adhesive M27 DT
3317 Hot water adhsive M27 DT
47103 Electronic pushbuttons M27 DT
47383 Group switch M27 C
47986 Group switch support M27 C
47987 Steam adhesive M27 C
47988 Water adhesive M27 C
47989 Front blind plug M27 C
47990 Pushbuttons front  M27 C
47991 Pushbuttons front  adhesive M27 C
47992 Group switch button M27 C
47993 Pushbuttons front M27 DT
47994 Front pushbuttons M27 DT
47995 Pushbuttons front adhesive M27 DT

Reference Description

LA CIMBALI

383
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382

Referencia Descripción

3316 Pegatina vapor M27 DT
3317 Pegatina agua caliente M27 DT
47103 Botonera electrónica M27 DT
47383 Interruptor grupo M27 C
47986 Soporte interruptor grupo M27 C
47987 Pegatina vapor M27 C
47988 Pegatina agua M27 C
47989 Tapón ciego frontal M27 C
47990 Frontal botoneras M27 C
47991 Pegatina frontal botoneras M27 C
47992 Botón interruptor grupo M27 C
47993 Frontal botonera M27 DT
47994 Frontal botoneras delantero M27 DT
47995 Pegatina frontal botonera M27 DT

3316 Steam adhesive M27 DT
3317 Hot water adhsive M27 DT
47103 Electronic pushbuttons M27 DT
47383 Group switch M27 C
47986 Group switch support M27 C
47987 Steam adhesive M27 C
47988 Water adhesive M27 C
47989 Front blind plug M27 C
47990 Pushbuttons front  M27 C
47991 Pushbuttons front  adhesive M27 C
47992 Group switch button M27 C
47993 Pushbuttons front M27 DT
47994 Front pushbuttons M27 DT
47995 Pushbuttons front adhesive M27 DT

Reference Description

M27 C / M27 DT
PULSADORES / PUSH BUTTONS

LA CIMBALI

47383

M27 C

M27 DT

47986

47989

47990

47991 

47992 47987

47988

3316

47993

47994

47995

3316

331747103

47987
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Referencia Descripción

1160 Junta resistencia Klinger
1183 Junta resistencia alimentaria
1209 Junta resistencia Klinger
1238 Resistencia horquilla 2GR. 1000W. 220V.
1240 Resistencia horquilla 2GR. 1700W. 220V.
1242 Resistencia horquilla 3GR. 1500W. 220V.
1248 Junta resistencia horquilla
1249 Resistencia Alina 2850W. 220V./380V.
1250 Resistencia 1 GR. 1300W. 220V.
1251 Resistencia 2 GR. 3400W. 220V.
1253 Resistencia 3 GR. 5000W. 220V.
1255 Resistencia 4 GR. 6400W. 220V.
1257 Resistencia 1 GR. 1700W. 220V.
1258 Resistencia 2 GR. 3750W. 220V./380V.
1260 Resistencia 3 GR. 5750W. 220V./380V.
1360 Junta resistencia alimentaria
10005 Junta resistencia teflón
30583 Resistencia 1 GR. 1700W. 110V.
30584 Resistencia 2 GR. 3400W. 110V.
30585 Resistencia 3 GR. 5000W. 110V.
30587 Resistencia 1 GR. 1700W. 110V.
30588 Resistencia 2 GR. 3750W. 110V.
30589 Resistencia 3 GR. 5800W. 110V.

1160 Klinger Element gasket
1183 Alimentary Element gasket
1209 Klinger Element gasket
1238 2 GR. 1000W. 220V. H.element fork
1240 2 GR. 1700W. 220V. H.element fork
1242 3 GR. 1500W. 220V. H.element fork
1248 Fork Element gasket
1249 Alina 2850W. 220V./380V. H.element
1250 1 GR. 1300W. 220V. H.element
1251 2 GR. 3400W. 220V. H.element
1253 3 GR. 5000W. 220V. H.element
1255 4 GR. 6400W. 220V. H.element
1257 1 GR. 1700W. 220V. H.element
1258 2 GR. 3750W. 220V./380V. H.element
1260 3 GR. 5750W. 220V./380V. H.element
1360 Alimentary Element gasket
10005 Teflon Element gasket
30583 1 GR. 1700W. 110V. H.element
30584 2 GR. 3400W. 110V. H.element
30585 3 GR. 5000W. 110V. H.element
30587 1 GR. 1700W. 110V. H.element
30588 2 GR. 3750W. 110V. H.element
30589 3 GR. 5800W. 110V. H.element

Reference Description

LA CIMBALI RESISTENCIAS / HEATING ELEMENTS

1238 (2 GR. 1000W. 220V.)

1240 (2 GR. 1700W. 220V.)
1242 (3 GR. 1500W. 220V.)

1257 (1 GR. 1700W. 220V.)

1249 (2850W. 220V./380V.)
1258 (2 GR. 3750W. 220V./380V.)

1260 (3 GR. 5750W. 220V./380V.)
30587 (1 GR. 1700W. 110V.)
30588 (2 GR. 3750W. 110V.)
30589 (3 GR. 5800W. 110V.)

1250 (1 GR. 1300W. 220V.)

1251 (2 GR. 1700W. 220V.)
1253 (3 GR. 5000W. 220V.)
1255 (4 GR. 6400W. 220V.)

30583 (1 GR. 1700W. 110V.)

30584 (2 GR. 3400W. 110V.)

30585 (3 GR. 5000W. 110V.)

1160 (KLINGER)
1183 (ALIM.)

1360 (ALIM.)

1209 (KLINGER)

10005 (TEFLÓN)

1248

M15

M20 - M30

ALINA

384

LA CIMBALI

Referencia Descripción

217 Racor 1/4x1/8 macho-macho
16391 Racor codo 1/8x1/8 macho-macho
29908 Tornillo sujeción
87124 Junta tórica OR2025
92764 Tubo cobre mezclador
92765 Tubo cobre volutrón a grupo
92766 Racor codo 1/4x1/8 macho-macho
92775 Tubo cobre volutrón a grupo
92776 Tubo cobre mezclador
92777 Junta tórica 3.68x1.78 mm
92778 Soporte electroválvula grupo
92871 Intercambiador
92872 Tubo cobre alimentación
92876 Tubo descarga grupo
92877 Tubo cobre colector 2 grupos
92878 Tubo cobre colector 3 grupos
92879 Tubo cobre colector 4 grupos
97481 Racor electroválvula 

217 Fitting 1 / 4 x 1/8 male-male
16391 Fitting elbow 1 / 8 x 1/8 male-male
29908 Screw fastening
87124 O-ring gasket OR2025
92764 Pipe copper mixer
92765 Pipe copper flow meter to group
92766 Fitting elbow 1 / 4 x 1/8 male-male
92775 Pipe copper flowmeter to group
92776 Pipe copper mixer
92777 O-ring 3.68 x 1.78 mm
92778 Support solenoid valve group
92871 Exchanger
92872 Pipe copper feed
92876 Pipe drain group
92877 Pipe copper collector 2 groups
92878 Pipe copper collector 3 groups
92879 Pipe copper collector 4 groups
97481 Solenoid valve fitting

Reference Description

385
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RESISTENCIAS / HEATING ELEMENTS

1360 (ALIM.)

1209 (KLINGER)

10005 (TEFLÓN)

384

M39 DOSATRON
THERMODRIVELA CIMBALI

Referencia Descripción

217 Racor 1/4x1/8 macho-macho
16391 Racor codo 1/8x1/8 macho-macho
29908 Tornillo sujeción
87124 Junta tórica OR2025
92764 Tubo cobre mezclador
92765 Tubo cobre volutrón a grupo
92766 Racor codo 1/4x1/8 macho-macho
92775 Tubo cobre volutrón a grupo
92776 Tubo cobre mezclador
92777 Junta tórica 3.68x1.78 mm
92778 Soporte electroválvula grupo
92871 Intercambiador
92872 Tubo cobre alimentación
92876 Tubo descarga grupo
92877 Tubo cobre colector 2 grupos
92878 Tubo cobre colector 3 grupos
92879 Tubo cobre colector 4 grupos
97481 Racor electroválvula 

217 Fitting 1 / 4 x 1/8 male-male
16391 Fitting elbow 1 / 8 x 1/8 male-male
29908 Screw fastening
87124 O-ring gasket OR2025
92764 Pipe copper mixer
92765 Pipe copper flow meter to group
92766 Fitting elbow 1 / 4 x 1/8 male-male
92775 Pipe copper flowmeter to group
92776 Pipe copper mixer
92777 O-ring 3.68 x 1.78 mm
92778 Support solenoid valve group
92871 Exchanger
92872 Pipe copper feed
92876 Pipe drain group
92877 Pipe copper collector 2 groups
92878 Pipe copper collector 3 groups
92879 Pipe copper collector 4 groups
97481 Solenoid valve fitting

Reference Description

92876

92877
92878
92879

29908

92778

92872

92764

92765
97481

92766

92775

217

87124
87124

16391 92871

92776

16391

92777 

385
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Referencia Descripción

217 Racor 1/4x1/8 macho-macho

16391 Racor codo 1/8x1/8 macho-macho

29908 Tornillo sujeción

47257 Boquilla 0.8 mm inox

87124 Junta tórica OR2025

92766 Racor codo 1/4x1/8 macho-macho

92777 Junta tórica 3.68x1.78 mm

92778 Soporte electroválvula grupo

92871 Intercambiador

92877 Tubo cobre colector 2 grupos

92878 Tubo cobre colector 3 grupos

92879 Tubo cobre colector 4 grupos

92898 Tubo cobre mezclador

92899 Tubo cobre contador volutrón

92906 Tubo cobre volutrón a grupo

92907 Tubo cobre mezclador

92915 Tubo cobre alimentación cartucho 

92916 Tubo descarga electroválvula

97481 Racor electroválvula 

217 Fitting 1 / 4 x 1/8 male-male

16391 Fitting elbow 1 / 8 x 1/8 male-male

29908 Screw fastening

47257 Nozzle 0.8 mm stainless steel

87124 O-ring gasket OR2025

92766 Fitting elbow 1 / 4 x 1/8 male-male

92777 O-ring 3.68 x 1.78 mm

92778 Support solenoid valve group

92871 Exchanger

92877 Pipe copper collector 2 groups

92878 Pipe copper collector 3 groups

92879 Pipe copper collector 4 groups

92898 Pipe copper mixer

92899 Pipe copper counter flow meter

92906 Pipe copper flow meter to group

92907 Pipe copper mixer

92915 Pipe copper feed cartridge 

92916 Solenoid valve drain pipe

97481 Solenoid valve fitting

Reference Description

92916

92877
92878
92879

29908

92778
92915

47257

92899

97481

92766

92906

97481

217

87124
87124

16391
92871

92907

16391

92777

92898

386

Referencia Descripción

209 Presostato Sirai 3-4 grupos
210 Racor 3/8x3/8 macho-macho especial bomba
639 Arrastre bomba - motor 
3283 Cazoleta desagüe
11338 Racor codo 3/8x3/8 macho-macho
47184 Racor desagüe
47208 Racor superior desagüe
47209 Cazoleta desague 
47260 Bomba abrazadera procon
47322 Válvula seguridad
48002 Manguera desagüe pvc reforzado
48029 Manguera flexible conexión bomba
48030 Filtro bomba abrazadera
48031 Manguera flexible acodada
48032 Motor bomba abrazadera
48033 Tubo cobre descarga electroválvula
48034 Tubo cobre retorno grupo
48035 Válvula vacío
48036 Tubo cobre envío grupo
48037 Descarga válvula seguridad
48038 Tubo cobre caldera presostato
48039 Tubo cobre descarga electroválvula
48040 Tubo cobre caldera a manómetro
48041 Manómetro doble escala
48042 Tubo cobre agua caliente
48043 Tubo cobre manómetro
48048 Tubo cobre carga caldera
48053 Tubo cobre válvula expansión
48054 Tubo cobre válvula expansión
48055 Tubo cobre electroválvula a caldera
48056 Tubo cobre conexión intercambiadores caldera
85398 Manguera desagüe
85892 Válvula expansión

209 Pressure switch Sirai 3-4 groups
210 Specia pump male-male fitting 3/8x3/8
639 Motor pump crawl
3283 Drain tray
11338 Elbow fitting male-male 3/8x3/8
47184 Drain fitting
47208 Drain upper fitting
47209 Drain tray
47260 Pump procon
47322 Safety valve
48002 Drain hose pvc
48029 Hose connection flexible hose
48030 Pump filter
48031 Elbow flexible hose
48032 Motor pump
48033 Solenoid drain copper pipe
48034 Group return copper pipe
48035 Empty valve
48036 Group send copper pipe
48037 Safety valve drain
48038 Pressure switch boiler copper pipe
48039 Solenoid drain copper pipe
48040 Manometer to boiler copper pipe
48041 Double scale manometer
48042 Hot water copper pipe
48043 Manometer copper pipe
48048 Boiler inlet copper pipe
48053 Expasion valve copper pipe
48054 Expasion valve copper pipe
48055 Boiler to solenoid copper pipe
48056 Boiler inter changers connection copper pipe
85398 Drain hose
85892 Expansion valve

Reference Description

LA CIMBALI
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386

Referencia Descripción

209 Presostato Sirai 3-4 grupos
210 Racor 3/8x3/8 macho-macho especial bomba
639 Arrastre bomba - motor 
3283 Cazoleta desagüe
11338 Racor codo 3/8x3/8 macho-macho
47184 Racor desagüe
47208 Racor superior desagüe
47209 Cazoleta desague 
47260 Bomba abrazadera procon
47322 Válvula seguridad
48002 Manguera desagüe pvc reforzado
48029 Manguera flexible conexión bomba
48030 Filtro bomba abrazadera
48031 Manguera flexible acodada
48032 Motor bomba abrazadera
48033 Tubo cobre descarga electroválvula
48034 Tubo cobre retorno grupo
48035 Válvula vacío
48036 Tubo cobre envío grupo
48037 Descarga válvula seguridad
48038 Tubo cobre caldera presostato
48039 Tubo cobre descarga electroválvula
48040 Tubo cobre caldera a manómetro
48041 Manómetro doble escala
48042 Tubo cobre agua caliente
48043 Tubo cobre manómetro
48048 Tubo cobre carga caldera
48053 Tubo cobre válvula expansión
48054 Tubo cobre válvula expansión
48055 Tubo cobre electroválvula a caldera
48056 Tubo cobre conexión intercambiadores caldera
85398 Manguera desagüe
85892 Válvula expansión

209 Pressure switch Sirai 3-4 groups
210 Specia pump male-male fitting 3/8x3/8
639 Motor pump crawl
3283 Drain tray
11338 Elbow fitting male-male 3/8x3/8
47184 Drain fitting
47208 Drain upper fitting
47209 Drain tray
47260 Pump procon
47322 Safety valve
48002 Drain hose pvc
48029 Hose connection flexible hose
48030 Pump filter
48031 Elbow flexible hose
48032 Motor pump
48033 Solenoid drain copper pipe
48034 Group return copper pipe
48035 Empty valve
48036 Group send copper pipe
48037 Safety valve drain
48038 Pressure switch boiler copper pipe
48039 Solenoid drain copper pipe
48040 Manometer to boiler copper pipe
48041 Double scale manometer
48042 Hot water copper pipe
48043 Manometer copper pipe
48048 Boiler inlet copper pipe
48053 Expasion valve copper pipe
48054 Expasion valve copper pipe
48055 Boiler to solenoid copper pipe
48056 Boiler inter changers connection copper pipe
85398 Drain hose
85892 Expansion valve

Reference Description

M27 C
TUBOS / PIPES

LA CIMBALI

47209

47208

3283
48002

85398

48034

48036

48037

48036

48033

48035

47322 48056

48038

48039

48034

48040

48042
48043

48053

48029

48041

48048

48055

48054

85892

209

47260

48029
11338

639

48030

48032

48031

210

47184
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Referencia Descripción

209 Presostato Sirai 3-4 grupos
210 Racor 3/8x3/8 macho-macho especial bomba
639 Arrastre bomba - motor 
3283 Cazoleta desagüe
11338 Racor codo 3/8x3/8 macho-macho
47184 Racor desagüe
47208 Racor superior desagüe
47209 Cazoleta desague 
47260 Bomba abrazadera procon
47322 Válvula seguridad
48002 Manguera desagüe pvc reforzado
48029 Manguera flexible conexión bomba
48030 Filtro bomba abrazadera
48031 Manguera flexible acodada
48032 Motor bomba abrazadera
48033 Tubo cobre descarga electroválvula
48034 Tubo cobre retorno grupo
48035 Válvula vacío
48036 Tubo cobre envío grupo
48037 Descarga válvula seguridad
48038 Tubo cobre caldera presostato
48039 Tubo cobre descarga electroválvula
48040 Tubo cobre caldera a manómetro
48041 Manómetro doble escala
48042 Tubo cobre agua caliente
48043 Tubo cobre manómetro
48044 Tubo cobre volutrón a caldera
48045 Tubo cobre volutrón a volutrón
48047 Tubo cobre válvula expansión
48048 Tubo cobre carga caldera
48053 Tubo cobre válvula expansión
48054 Tubo cobre válvula expansión
85398 Manguera desagüe
85892 Válvula expansión

209 Pressure switch Sirai 3-4 groups
210 Specia pump male-male fitting 3/8x3/8
639 Motor pump crawl
3283 Drain tray
11338 Elbow fitting male-male 3/8x3/8
47184 Drain fitting
47208 Drain upper fitting
47209 Drain tray
47260 Pump procon
47322 Safety valve
48002 Drain hose pvc
48029 Hose connection flexible hose
48030 Pump filter
48031 Elbow flexible hose
48032 Motor pump
48033 Solenoid drain copper pipe
48034 Group return copper pipe
48035 Empty valve
48036 Group send copper pipe
48037 Safety valve drain
48038 Pressure switch boiler copper pipe
48039 Solenoid drain copper pipe
48040 Manometer to boiler copper pipe
48041 Double scale manometer
48042 Hot water copper pipe
48043 Manometer copper pipe
48044 Boiler to flowmeter copper pipe
48045 Flowmeter to flowmeter coppper pipe
48047 Expansion valve copper pipe
48048 Boiler inlet copper pipe
48053 Expasion valve copper pipe
48054 Expasion valve copper pipe
85398 Drain hose
85892 Expansion valve

Reference Description

M27 DT
TUBOS / PIPES

LA CIMBALI

47209

47208

3283
48002

85398

48034

48036

48037

48036

48033

48035

47322 48045

48044

48038

48039

48034

48040

48042
48043

48053

48029

48041

48048

48047

48054

85892

209

47260

48029
11338

639

48030

48032

48031

210

47184

388

LA CIMBALI

Referencia Descripción

47957 Tornillo sujeción carrocería
47997 Arandela pomo vapor / agua
49993 Racor y conexión manguitos
49994 Electroválvula 1/4x1/4 24V 50-60Hz
91774 Mando grifo vapor
92323 Junta salida agua
92398 Abrazadera tubo electroválvula
92424 Interruptor doble contacto 
92425 Eje mando turbosteam
92426 Tornillo eje M4x5
92427 Racor codo conexión rápida
92428 Bloque grifo vapor
92433 Arandela seeger Ø8mm
92434 Cuerpo grifo vapor
92435 Junta tórica 8.73x1.78mm
92436 Cable autosteam
92440 Racor conexión electroválvula
92441 Electroválvula 3 vías 24V
92443 Racor “T” electroválvula
92444 Tubo cobre caldera vapor NF
92445 Tubo cobre caldera vapor
92453 Tubo cobre caldera vapor VA
92454 Tubo cobre caldera vapor VA
92455 Válvula reguladora aire
92456 Racor portagoma 1/8
92462 Conector grifo vapor
92463 Arandela cuerpo grifo vapor
92464 Tubo salida vapor con termopar
92465 Junta tórica salida tubo vapor
92466 Salida Ø1.75mm tubo vapor con termopar
92467 Salida Ø1mm tubo vapor con termopar
92480 Racor conexión rápida “T”
92481 Bloque compresor turbosteam 
92482 Cable masa bloque compresor termosteam

47957 Bodywork fixing screw
47997 Washer knob steam / water
49993 Fitting & connection sleeves
49994 Solenoid valve 1 / 4 x 1/4 24V 50-60 Hz
91774 Control steam tap
92323 Gasket water outlet
92398 Clamp pipe solenoid valve
92424 Double contact switch 
92425 Axis control turbosteam
92426 Screw M4x5 shaft
92427 Fitting elbow quick connect
92428 Block steam knob
92433 Ø8mm seeger washer
92434 Body steam knob
92435 O-ring 8.73 x 1 78 mm
92436 Autosteam wire
92440 Fitting connection solenoid valve
92441 3 way solenoid valve 24V
92443 "T" fitting solenoid valve
92444 Steam boiler copper pipe NF
92445 Steam boiler copper pipe
92453 Steam boiler copper pipe VA
92454 Steam boiler copper pipe VA
92455 Air regulator valve
92456 Rubberholder fitting 1/8
92462 Steam tap connector
92463 Steam tap body washer 
92464 Pipe outlet steam with thermocouple
92465 O-ring outlet steam pipe
92466 Exit Ø1.75mm steam pipr with thermocouple
92467 Exit Ø1mm steam pipr with thermocouple
92480 "T" quick connect fitting
92481 Compressor block turbosteam 
92482 Wire compressor block termosteam

Reference Description
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M27 DT
TUBOS / PIPES

85892

48031

388

M39
TURBOSTEAMLA CIMBALI

Referencia Descripción

47957 Tornillo sujeción carrocería
47997 Arandela pomo vapor / agua
49993 Racor y conexión manguitos
49994 Electroválvula 1/4x1/4 24V 50-60Hz
91774 Mando grifo vapor
92323 Junta salida agua
92398 Abrazadera tubo electroválvula
92424 Interruptor doble contacto 
92425 Eje mando turbosteam
92426 Tornillo eje M4x5
92427 Racor codo conexión rápida
92428 Bloque grifo vapor
92433 Arandela seeger Ø8mm
92434 Cuerpo grifo vapor
92435 Junta tórica 8.73x1.78mm
92436 Cable autosteam
92440 Racor conexión electroválvula
92441 Electroválvula 3 vías 24V
92443 Racor “T” electroválvula
92444 Tubo cobre caldera vapor NF
92445 Tubo cobre caldera vapor
92453 Tubo cobre caldera vapor VA
92454 Tubo cobre caldera vapor VA
92455 Válvula reguladora aire
92456 Racor portagoma 1/8
92462 Conector grifo vapor
92463 Arandela cuerpo grifo vapor
92464 Tubo salida vapor con termopar
92465 Junta tórica salida tubo vapor
92466 Salida Ø1.75mm tubo vapor con termopar
92467 Salida Ø1mm tubo vapor con termopar
92480 Racor conexión rápida “T”
92481 Bloque compresor turbosteam 
92482 Cable masa bloque compresor termosteam

47957 Bodywork fixing screw
47997 Washer knob steam / water
49993 Fitting & connection sleeves
49994 Solenoid valve 1 / 4 x 1/4 24V 50-60 Hz
91774 Control steam tap
92323 Gasket water outlet
92398 Clamp pipe solenoid valve
92424 Double contact switch 
92425 Axis control turbosteam
92426 Screw M4x5 shaft
92427 Fitting elbow quick connect
92428 Block steam knob
92433 Ø8mm seeger washer
92434 Body steam knob
92435 O-ring 8.73 x 1 78 mm
92436 Autosteam wire
92440 Fitting connection solenoid valve
92441 3 way solenoid valve 24V
92443 "T" fitting solenoid valve
92444 Steam boiler copper pipe NF
92445 Steam boiler copper pipe
92453 Steam boiler copper pipe VA
92454 Steam boiler copper pipe VA
92455 Air regulator valve
92456 Rubberholder fitting 1/8
92462 Steam tap connector
92463 Steam tap body washer 
92464 Pipe outlet steam with thermocouple
92465 O-ring outlet steam pipe
92466 Exit Ø1.75mm steam pipr with thermocouple
92467 Exit Ø1mm steam pipr with thermocouple
92480 "T" quick connect fitting
92481 Compressor block turbosteam 
92482 Wire compressor block termosteam

Reference Description

92424

92433

92425

92427

92463

92426

92428

47997

92436

92464

92465

92323

92435

92434

91774

92462

92466

4795792427

49994

92455

92480

92427

92456

49993

92467

92440

92443

92444
92445
92453
92454

92441

92398

92481

92482
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Referencia Descripción

30399 Electroválvula salida agua
48029 Manguera flexible conexión bomba
48043 Tubo cobre manómetro
48047 Tubo cobre válvula expansión
48048 Tubo cobre carga caldera
48053 Tubo cobre válvula expansion
48054 Tubo cobre válvula expansion
48055 Tubo cobre electroválvula a caldera
48066 Válvula antirretorno 
48067 Racor codo 1/8x1/4 macho-macho 
48068 Chicle electroválvula
85892 Válvula expansión

30399 Water outlet solenoid
48029 Pump connection hose flexible
48043 Manometer copper pipe
48047 Expansion valve copper pipe
48048 Boiler inlet copper pipe
48053 Expansion valve copper pipe
48054 Expansion valve copper pipe
48055 Boiler to solenoid copper pipe
48066 Non return valve
48067 Elbow fitting male-male 1/8x1/4
48068 Solenoid injector
85892 Expansion valve

Reference Description

M27 C M27 DT
VÁLVULAS CON AUTONIVEL / VALVE WITH SELFLEVEL

LA CIMBALI

48048

48066

48029

48053
48054

48068

85892
48055

48047
30399

48067

48043

390

LA CIMBALI

Referencia Descripción

2332 Tornillo M4X12 DIN-912 inox electroválvula
2508 Guía muelle
2754 Mando carga agua
27491 Filtro
47230 Junta tubo vapor 3.81x1.5 mm
47354 Chicle grupo
48043 Tubo cobre manómetro
85398 Manguera desagüe
87714 Manómetro 16 Kg bomba
92398 Abrazadera tubo electroválvula
92648 Tapa cazoleta desagüe
92649 Cazoleta desagüe
92650 Perno grupo
92665 Cuerpo válvula grupo
92666 Clip palanca grupo
92667 Placa palanca grupo
92670 Brida alimentación caldera
92671 Soporte muelle brida alimentación caldera
92672 Muelle brida alimentación caldera
92673 Válvula retención caldera
92674 Junta tórica 17.11x1.78mm brida caldera
93686 Muelle válvula carga
92687 Válvula carga
92688 Eje alimentación grupo
92689 Junta tórica tapa válvula carga
92693 Tapa válvula carga
92694 Junta tórica tapa válvula carga
92695 Válvula check carga
92719 Tubo cobre alimentación caldera
92720 Tubo cobre alimentación caldera VA
92721 Tubo cobre carga válvula expansión
92722 Electroválvula 2 vías 24V 50Hz
Reference Description

2332 Screw M4x12 DIN-912 st steel solenoid valve
2508 Spring guide
2754 Water inlet handle
27491 Filter
47230 Steam pipe gaskte 3.81x1.5mm
47354 Group jet
48043 Pressure gauge copper pipe
85398 Drain hoses coffee machine
87714 Pressure gague 16 Kg pump
92398 SOlenoid valve pipe clamp
92648 Drain lid tray
92649 Bowl drain
92650 Pin group
92665 Group valve body
92666 Group lever clip
92667 Plate lever group
92670 Boiler feed clamp
92671 Boiler feed clamp spring support
92672 Boiler feed clamp spring
92673 Boiler non-return valve
92674 Boiler clamp o-ring 17.11 x 1.78 mm
93686 Inflow valve spring
92687 Inflow valve
92688 Shaft feed group
92689 Solenoid valve o-ring
92693 Inflow valve lid
92694 Inflow valve lid o-ring
92695 Check valve inflow
92719 Boiler feed copper pipe
92720 Boiler feed copper pipe VA
92721 Expansion valve inflow copper pipe
92722 Solenoid valve 24V 50Hz 2 way
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M27 C M27 DT
VÁLVULAS CON AUTONIVEL / VALVE WITH SELFLEVEL

390

M39
VÁLVULAS / VALVESLA CIMBALI

Referencia Descripción

2332 Tornillo M4X12 DIN-912 inox electroválvula
2508 Guía muelle
2754 Mando carga agua
27491 Filtro
47230 Junta tubo vapor 3.81x1.5 mm
47354 Chicle grupo
48043 Tubo cobre manómetro
85398 Manguera desagüe
87714 Manómetro 16 Kg bomba
92398 Abrazadera tubo electroválvula
92648 Tapa cazoleta desagüe
92649 Cazoleta desagüe
92650 Perno grupo
92665 Cuerpo válvula grupo
92666 Clip palanca grupo
92667 Placa palanca grupo
92670 Brida alimentación caldera
92671 Soporte muelle brida alimentación caldera
92672 Muelle brida alimentación caldera
92673 Válvula retención caldera
92674 Junta tórica 17.11x1.78mm brida caldera
93686 Muelle válvula carga
92687 Válvula carga
92688 Eje alimentación grupo
92689 Junta tórica tapa válvula carga
92693 Tapa válvula carga
92694 Junta tórica tapa válvula carga
92695 Válvula check carga
92719 Tubo cobre alimentación caldera
92720 Tubo cobre alimentación caldera VA
92721 Tubo cobre carga válvula expansión
92722 Electroválvula 2 vías 24V 50Hz
Reference Description

92648

92398

9264985398

92671
92673

48043

92650

92719

92720

92665

27491

87714

92689

2754

47230

92687

92686

2508

92694

92693

2332

92672
92695

92688

92689 2332

92722

92721

47230

47354

92674

2332

92670

92666

92667

2332 Screw M4x12 DIN-912 st steel solenoid valve
2508 Spring guide
2754 Water inlet handle
27491 Filter
47230 Steam pipe gaskte 3.81x1.5mm
47354 Group jet
48043 Pressure gauge copper pipe
85398 Drain hoses coffee machine
87714 Pressure gague 16 Kg pump
92398 SOlenoid valve pipe clamp
92648 Drain lid tray
92649 Bowl drain
92650 Pin group
92665 Group valve body
92666 Group lever clip
92667 Plate lever group
92670 Boiler feed clamp
92671 Boiler feed clamp spring support
92672 Boiler feed clamp spring
92673 Boiler non-return valve
92674 Boiler clamp o-ring 17.11 x 1.78 mm
93686 Inflow valve spring
92687 Inflow valve
92688 Shaft feed group
92689 Solenoid valve o-ring
92693 Inflow valve lid
92694 Inflow valve lid o-ring
92695 Check valve inflow
92719 Boiler feed copper pipe
92720 Boiler feed copper pipe VA
92721 Expansion valve inflow copper pipe
92722 Solenoid valve 24V 50Hz 2 way
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VARIOS / DIFFERENTLA CIMBALI

1210
(TEFLÓN)

1292

462

20212533

1272

1234

1365

243

2550
INTERRUPTOR

ROJO

160
INTERRUPTOR

ROJO

1296

283

6419

284

1353

M15

M20

M25
M30

M25
M30

109 (PARKER 230V)
15841 (PARKER 110V)

1359 (ALIM.)
1211 (KLINGER)

462

1212 (M20)

1221 (O.D.E.)

551 (PARKER)

649 (M.M.)

392

LA CIMBALI

Referencia Descripción

Reference Description

109 Electroválvula 2 vías 1/4" 220V. Parker
160 Interruptor rojo 220V.
243 Conector contador volumétrico
283 Tórica volutrón
284 Aspas volutrón
462 Conector electroválvula
551 Electroválvula 2 vías 1/8" 220V. Parker
649 Electroválvula 2 vías 1/8" 220V. M&M
1210 Junta teflón
1211 Junta caldera Klingerit
1212 Mando interruptor M20
1221 Electroválvula 2 vías 1/8" 220V. O.D.E.
1234 Manómetro doble escala M20
1272 Manómetro 3 Bar bicono
1292 Interruptor general  M20/M30
1296 Microinterruptor grupo
1353 Manómetro 16 Bar M25/M30
1359 Junta caldera alimentaria
1365 Manómetro 3 Bar M25/M31

109 Parker 2 Ways 1/4”x1/4” 220V Solenoid
160 Red Switch 6 Connections
243 Flowmeter Connector
283 Flowmeter Gasket
284 Flowmeter Reel
462 Solenoid Conector
551 Parker 2 Ways 1/8”x1/8” 220V Solenoid
649 M&M 2 Ways 1/8”x1/8” 220V Solenoid
1210 Teflon gasket
1211 Boiler gasket Klinger
1212 M20 switch handle
1221 O.D.E. 2 Ways 1/8”x1/8” 220V Solenoid
1234 M20 double scale pressure gauge
1272 Bicone 3 bar pressure gauge
1292 M20/M30 main switch
1296 Microswitch
1353 M25/M30 16 bar pressure gauge
1359 Alimentary boiler gasket
1365 M25/M31 3 bar pressure gauge
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VARIOS / DIFFERENT

392

VARIOS / DIFFERENTLA CIMBALI

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

109 Electroválvula 2 vías 1/4" 220V. Parker
160 Interruptor rojo 220V.
243 Conector contador volumétrico
283 Tórica volutrón
284 Aspas volutrón
462 Conector electroválvula
551 Electroválvula 2 vías 1/8" 220V. Parker
649 Electroválvula 2 vías 1/8" 220V. M&M
1210 Junta teflón
1211 Junta caldera Klingerit
1212 Mando interruptor M20
1221 Electroválvula 2 vías 1/8" 220V. O.D.E.
1234 Manómetro doble escala M20
1272 Manómetro 3 Bar bicono
1292 Interruptor general  M20/M30
1296 Microinterruptor grupo
1353 Manómetro 16 Bar M25/M30
1359 Junta caldera alimentaria
1365 Manómetro 3 Bar M25/M31

2021 Muelle mando
2533 Interruptor grupo
2550 Interruptor rojo 220V.
6419 Volutrón 3 conexiones
15841 Electroválvula 2 vías 1/4" 110V. Parker

109 Parker 2 Ways 1/4”x1/4” 220V Solenoid
160 Red Switch 6 Connections
243 Flowmeter Connector
283 Flowmeter Gasket
284 Flowmeter Reel
462 Solenoid Conector
551 Parker 2 Ways 1/8”x1/8” 220V Solenoid
649 M&M 2 Ways 1/8”x1/8” 220V Solenoid
1210 Teflon gasket
1211 Boiler gasket Klinger
1212 M20 switch handle
1221 O.D.E. 2 Ways 1/8”x1/8” 220V Solenoid
1234 M20 double scale pressure gauge
1272 Bicone 3 bar pressure gauge
1292 M20/M30 main switch
1296 Microswitch
1353 M25/M30 16 bar pressure gauge
1359 Alimentary boiler gasket
1365 M25/M31 3 bar pressure gauge

2021 Handle spring
2533 Group switch
2550 Red Switch 6 Connections
6419 3 Connections Flowmeter
15841 Parker 2 Ways 1/4”x1/4” 110V Solenoid
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Referencia Descripción

85 Contactor 220V.   
209 Presostato Sirai
1274 Boya nivel
1372 Serigrafía botonera M20
1373 Serigrafía botonera M30
2015 Contactor 12V.
2019 Contacto magnético nivel
3234 Termostato resistencia 
3999 Presostato 15A. 125º
23480 Relé 16A. 24V.
27094 Relé 16A. 220V.

85 Starter relay 220V.
209 Pressure switch Sirai
1274 Level floats
1372 M20 dossing device silk screening
1373 M30 dossing device silk screening
2015 Starter relay 12V.
2019 Level magnetic contact
3234 Hot element thermostat  
3999 15A. 125º pressure switch
23480 16A. 24V. relay
27094 16A. 220V. relay

Reference Description

LA CIMBALI VARIOS / DIFFERENT

3234

2019

2015 (12V.)

85 (220V.)

1274

1372

1373

209

3999

23480 (16A. 24V.)
27094 (16A. 220V.)
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Referen

139   
152     
176   
176      
177   
177   
178  
178    
178   
178     
178    
178   
178    
178   
179    
179    
179   
179   
179     
179    
179   
179    
180  
180    
181   
182    
233    

2648    

139   
152    
176   
176  
177    
177   
178  
178  
178  
178     
178  
178   
178  
178   
179    
179  
179   
179   
179  
179    
179    
179   
180  
180    
181   
182     
233       

2648    

Referen

CALDERA - ACCESORIOS
BOILER - ACCESORIES

Referencia Descripción

CONTI

290 Válvula seguridad homologada 
584 Válvula seguridad caldera 3/8 macho 

1787 Resistencia 2 grupos 3000W 230/380V 
1789 Resistencia 3 grupos 5000W 230/380V 
1821 Junta caldera alimentaria 
1843 Racor T caldera 
1846 Tubo cobre de pesca 
1847 Racor 3/8 caldera 
1850 Racor T 3/8x3/8 
1857 Sonda nivel 

26495 Junta resistencia ovalada 
26496 Junta resistencia teflon ovalada 
26497 Resistencia 2 grupos 3000W 110V 
26498 Resitencia 3 grupos 5000W 110V 
26500 Arandela caldera

290 Homolagated safety valve 
584 3/8 male boiler  safety  valve 

1787 3000W 230/380V 2 groups h.element 
1789 5000W 230/380V 3 groups h. element 
1821 Alimentary boiler gasket 
1843 Boiler T fitting 
1846 Suction pipe 
1847 3/8 fitting 
1850 3/8x3/8 T fitting 
1857 Level probe 

26495 Egg-shaped heating element gasket 
26496 Egg-shaped heating element teflon gasket
26497 2 Groups 3000W 110V heating element 
26498 3 groups 5000W 110V heating element 
26500 Drain cup conti

Reference Description

1843

1846

1844

1857

184726500

26500 1821

1850

26496

26496

26496
290

1789
26497 (110v)
26498 (110v)

1787

584

26495

1847

1820

290
584
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C-7
GRIFO CARGA AGUA / WATER INLET TAP

Referencia Descripción

CONTI

1394 Bola inox. 
1524 Junta  tórica cierre 
1766 Arandela elástica 
1767 Cuerpo grifo vapor y agua 
1774 Muelle antirretorno 
1777 Junta tórica 
1780 Muelle 
1781 Tuerca grifo carga 
1782 Clapeta engastada 
1783 Racor entrada agua 3/8 
1784 Filtro grifo carga 
1785 Cuerpo grifo 
1786 Muelle grifo carga 
1788 Eje grifo 
1790 Arandela espaciadora  
1791 Empujador grifo carga 
1792 Junta grifo 
1793 Junta tórica 
1794 Tapón grifo carga  
1795 Soporte chapa mando 
1796 Tuerca ciega 
1797 Resorte de mando 
1800 Arandela 
1802 Leva palanca mando 
1812 Mando palanca 
1825 Grifo carga agua 
2332 Tornillo M4x12 DIN-912 inox.

26484 Electroválvula 230V carga agua

1394 Inox sphere 
1524 Closes ring gasket 
1766 Elastic washer 
1767 Steam 
1774 Non- return spring 
1777 Ring gasket 
1780 Spring 
1781 Nut 
1782 Clip 
1783 Water inlet fitting 3/8 
1784 Filter 
1785 Tap body 
1786 Spring 
1788 Tap rod 
1790 Separator washer  
1791 Pusher 
1792 Tap gasket 
1793 Ring gasket 
1794 Cap 
1795 Handle plate support 
1796 Blind nut conti 
1797 Handle plate 
1800 Washer 
1802 Handle lever cam 
1812 Lever handle 
1825 Whole water inlet tap 
2332 Screw M4 x12 din -912 Ssteel 

26484 230V water inlet solenoid

Reference Description

1812

1825

26484

1800

1797

1795

1777

1792
1791 1788

1782
1781 1776

1524

13941777
179017931796

2332
1802

1794

1785
1786

1767

1524

1774
1780

1766

1783

1784
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Referen

175
176   
176  
176      
176  
176   
176
176  
179   
180     
180     
182    
182    
182    
182      
253    
297    

2648    
2648   

Referen

175      
176   
176    
176    
176    
176   
176        
176    
179   
180   
180     
182    
182    
182    
182       
253    
297    

2648    
2648    

CLASSICA - CLUB - MK-10 - TWINSTAR - XEOS EV
GRIFO CARGA AGUA / WATER INLET TAP

Referencia Descripción

CONTI

1394 Bola inox. 
1760 Arandela elástica 
1772 Junta tórica 
9515 Junta goma pata plana termo 

16512 Junta goma grifo vapor 
26514 Portajuntas grifo  vapor  
26515 Muelle grifo vapor  
29974 Mando grifo carga 
29975 Muelle grifo carga  
29976 Arandela bencing grifo carga 
29977 Arandela guía grifo carga 
29978 Eje grifo carga 
29979 Bulón filtro grifo carga 
29980 Junta tórica bulón grifo carga 
29981 Filtro bulón grifo carga 
29982 Guía muelle grifo carga 
29983 Racor filtro grifo carga 
29984 Junta tórica  grifo carga 
29985 Arandela grifo carga 
29986 Racor grifo carga 
29987 Electroválvula 2 vías 230V carga agua 
29989 Racor grifo carga 
29990 Asiento grifo carga 
29991 Tornillo grifo carga 
29992 Pasador grifo carga 
29998 Junta teflón grifo vapor/agua

1394 Inox sphere 
1760 Elastic washer 
1772 Ring gasket 
9515 Flat foot rubber gasket 

16512 Twinstar steam tap rubber gasket 
26514 Twinstar 2 steam tap gasketholder 
26515 Twinstar 2 steam tap spring 
29974 Inlet tap handle  
29975 Inlet tap spring  
29976 Bencing washer inlet tap 
29977 Inlet tap washer 
29978 Inlet tap rod 
29979 Filter cap inlet tap 
29980 Inlet gasket 
29981 Inlet tap filter cap 
29982 Spring guide inlet tap 
29983 Filter fitting inlet tap 
29984 Inlet tap  gasket  
29985 Inlet tap washer 
29986 Inlet tap fitting 
29987 2 ways solenoid 230V inlet tap 
29989 Inlet tap fitting 
29990 Inlet tap lodgin 
29991 Inlet tap screw 
29992 Inlet tap rod 
29998 Teflon gasket steam / water tap

Reference Description

29974
29975

26512
29978

29978
29985
9515
26514

26515

29982

1784

29983

29990

1394 29986

1772
177229989

29991

1760
1760

29998

29992

29987 (230v)

29984

29977

29976

29979

29980

29981
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C-7
GRIFOS VAPOR / STEAM WATER TAPS

Referencia Descripción

CONTI

1759 Steam
1760 Elastic washer 
1762 Washer 
1763 Tap rod piston pin  
1765 Gasket 
1766 Elastic washer 
1767 Steam
1768 Washer 
1793 Ring gasket 
1804 Handle  spring  
1806 Hhole brown steam handle 
1823 Steam outle pipe 
1824 Water outlet pipe 
1826 Steam pipe spring 
1827 Steam /water pipe teflon gasket 
2530 O-ring gasket 10.77x2.62 
2970 Rubber  gasket 

26485 Steam/water whole tap 
26486 Steam/water tap fitting

Reference Description

1759 Eje grifo vapor y agua 
1760 Arandela elástica 
1762 Arandela grifo vapor/agua 
1763 Bulón eje grifo 
1765 Junta plana goma 
1766 Arandela elástica 
1767 Cuerpo  grifo vapor y agua  
1768 Arandela grifo vapor/agua 
1793 Junta tórica 
1804 Muelle volante 
1806 Mando vapor marrón completo 
1823 Tubo saliida vapor 
1824 Tubo salida agua 
1826 Muelle tubo vapor 
1827 Junta teflón tubo vapor y agua 
2530 Junta tórica 10.77x2.62 
2970 Junta tórica goma 

26485 Grifo vapor/agua completo 
26486 Racor grifo vapor /agua

1806
1804 1762

26485

2970

1826

1793
1827

2970

1826

1793
1827

1823

1824

1763 1765
1767 1768

26486176617601759 2530

         EV
      

 )
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Referen

300    
344   
951      

2651     
2651     
2651     
2651     
2651   
2997    
2998   
2999     
2999      
2999      
2999    
2999    
2999       
2999     
3000     
3000      
3000     
3000      
3000    
3000     
3000     

300    
344   
951        

2651     
2651      
2651     
2651     
2651    
2997      
2998    
2999      
2999      
2999    
2999     
2999    
2999     
2999     
3000    
3000   
3000    
3000     
3000     
3000    
3000    

Referen

TWINSTAR 2
GRIFO VAPOR / STEAM TAP

Referencia Descripción

CONTI

1793 Junta tórica 
1823 Tubo salida vapor 
1826 Muelle tubo vapor 
1827 Junta teflón tubo vapor y agua 
2826 Grapa metálica Ø14mm 1 pata 
2970 Junta tórica goma 
9515 Junta goma pata plana termo 

26508 Mando grifo vapor  
26510 Racor cierre grifo vapor  
26511 Cuerpo grifo vapor  
26512 Junta goma grifo vapor 
26513 Eje grifo vapor  
26515 Muelle grifo vapor  
26516 Tubo salida vapor recto 
26517 Tubo salida vapor

1793 Ring gasket 
1823 Steam outlet pipe 
1826 Steam pipe spring 
1827 Steam /water pipe  teflon gasket 
2826 Ø 14mm 1 foot metallic clamp 
2970 Rubber gasket 
9515 Milk warmer flat foot rubber  gasket 
26508 Steam tap handle 
26510 Steam tap closing fitting 
26511 Steam  tap body 
26512 Steam tap  rubber  gasket 
26513 Steam tap rod 
26515 Steam tap spring 
26516 Straight steam outlet pipe
26517 Steam outlet pipe

Reference Description

26508

26511

1826

1827
2970 2970

17931793

1823

26516 26517

1823

1826

1827

26510
9515

26512

26513
2651526513
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Referencia Descripción

CONTI

3000 Horquilla mando grifo 
3441 Junta tórica 
9515 Junta goma pata plana termo 

26510 Racor cierre grifo vapor 
26511 Cuerpo grifo vapor  
26512 Junta goma grifo vapor 
26514 Portajuntas grifo  vapor 
26515 Muelle grifo vapor
29976 Arandela bencing grifo carga
29985 Arandela grifo carga
29993 Mando grifo vapor /agua 
29994 Arandela guía grifo vapor / agua
29995 Soporte con rodillo grifo  
29996 Grifo vapor/agua completo 
29997 Muelle tubo vapor /agua
29998 Junta teflón grifo  vapor /agua 
29999 Tubo salida agua  
30000 Tuerca tubo salida vapor/agua 
30001 Junta tórica grifo vapor /agua 
30002 Tubo salida vapor corto 
30003 Tubo salida vapor largo  
30004 Salida tubo vapor 
30006 Tubo salida vapor corto completo
30007 Tubo salida vapor largo completo

3000 Tap handle fork 
3441 O-ring gasket 
9515 Milk warmer flat foot rubber  gasket 

26510 Steam tap closing fitting 
26511 Steam tap  body conti 
26512 Steam tap rubber gasket 
26514 Steam tap  gasketholder 
26515 Steam tap spring
29976 Bencing washer inlet tap  
29985 Inlet tap washer 
29993 Steam /water handle   
29994 Guide  washer steam/water tap 
29995 With riller support tap
29996 Steam /water tap complet 
29997 Steam/water spring  
29998 Teflon gasket steam/water tap 
29999 Exit water pipe  
30000 Steam/water pipe nut 
30001 Steam/water tap gasket
30002 Short steam pipe 
30003 Long steam pipe  
30004 Steam pipe exit  
30006 Steam pipe short complet
30007 Steam pipe long complet

Reference Description

XEOS EV
GRIFO VAPOR - AGUA / WATER - STEAM TAP

29993

26510344126515

29976

29996

30006

30007

29997

29998

30004

30002

30004

29997

29998

30000

30003

29997

29998

30000
30000

30001
30001

30001

29999

29995

29994 26512 29985 9515
26514

26511
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Referen

3003    
3003    
3003   
3003  
3003  
3003    

3003   
3003   
3003   
3003     
3003   
3003  

Referen

GRUPO ELECTROVÁLVULA / SOLENOID GROUP

Referencia Descripción

CONTI

112 Electroválvula 3 vías 230 V RUBI PARKER
181 Electroválvula 3 vías 230 V LUCIFER
749 Tornillo allen inox

1745 Junta cobre plana 
1746 Junta  tórica 
1747 Refrigerador  grupo electroválvula 
1755 Tapón filtro grupo 
1756 Junta cobre plana 
1757 Filtro grupo 
1801 Junta portafiltro 72x57x8mm 
1811 Ducha D.58mm con tornillo 
1820 Junta grupo alimentaria 
2119 Junta portafiltro 73.5x57.5x9mm suplementada
2318 Junta tórica válvula 
2319 Junta tórica  vitón 300 grifo carga
2325 Junta tórica vitón grupo electroválvula 
2332 Tornillo M4x12 DIN-912 inox electroválvula 
3306 Junta portafiltro 73x57x8,5mm 
3530 Electroválvula 3 vías 230 V ode

10420 Electroválvula 3 vías 230V VITÓN PARKER
10480 Junta suplemento 70x58x0.5mm cartón
10588 Electroválvula 3  vías 24V dc LUCIFER
26481 Portaduchas grupo 
26482 Tornillo portaduchas grupo 
26483 Tubo cobre descarga grupo 
25673 Electroválvula 3  vías 110V LUCIFER
26895 Electroválvula 3 vías 110V VITÓN PARKER

112 3 ways 230V RUBI PARKER solenoid
181 3 ways LUCIFER solenoid 230V
749 Still screw 

1745 Copper flat gasket 
1746 Ring gasket 
1747 Solenoid group refrigerator 
1755 Group filter cap 
1756 Copper flat gasket 
1757 Filter 
1801 Portafilter gasket 72x57x8mm 
1811 With screw shower D.58mm 
1820 Alimentary group gasket 
2119 73.5x57.5x9 mm portafilter gasket 
2318 Rubber gasket 
2319 300 viton  ring gasket 
2325 Viton gasket 
2332 Solenoid screw M4 x12 din -912 Ssteel 
3306 Portafilter gasket 73x57x8.5mm 
3530 3 ways 230V  solenoid ODE

10420 3 ways 230V  viton solenoid PARKER
10480 Supplement  portafilter gasket  70x 58x0.5mm
10588 3 ways  24V solenoid LUCIFER
26481 Group shower holder 
26482 Group shower holder screw
26483 Group outlet copper pipe 
25673 3 ways  solenoid 110V LUCIFER
26895 3 ways solenoid 110V  VITON PARKER

Reference Description

1745 1746

26481

26482

1755

1756

1757

26483

2332

10420 (PARKER VITON)2325
112 (PARKER RUBI)
181 (LUCIFER)
3530 (O.D.E.)
10588 (LUCIFER 24V. DC
26895 (PARKER 110V.)
25673 (LUCIFER 110V.)

2318
2319

1820

749

1811

1801
3306
2119

10480

1747
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MK-12
NIVEL / LEVEL

Referencia Descripción

CONTI

30031 Cristal nivel  
30032 Cuerpo nivel  
30033 Junta nivel 
30034 Prensaestopa nivel
30035 Arandela nivel
30036 Arandela prensaestopa  nivel

30031 Level glass 
30032 Level body 
30033 Level gasket 
30034 Level stuffing box nut 
30035 Level washer 
30036 Level washer

Reference Description

30032

30035

30033
30036

30031

30033

30036

30034

30035

30032

30034

    UP
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Referen

177        
180        
180        
231       
242   
243       
646    
657     

2649    
2649   
2649    
2649    
2650    
2650     
2650   
2650   

177     
180       
180      
231       
242   
243      
646    
657      

2649     
2649   
2649    
2649    
2650     
2650     
2650   
2650    

Referen

NIVEL Y VÁLVULAS / LEVEL & VALVES

Referencia Descripción

CONTI

1802 Leva palanca mando 
1838 Tornillo nivel 
1839 Cuerpo nivel 
1840 Arandela nivel 
1841 Junta nivel 
1842 Arandela de fijación 

26487 Válvula expansión 
26488 Racord desagüe completo
26489 Válvula antiretorno  
26490 Válvula depresora

1802 Handle lever cam 
1838 Level screw 
1839 Level body
1840 Level washer 
1841 Level gasket 
1842 Fixing  washer  

26487 Expansion valve 
26488 Drain fitting whole
26489 Non return valve 
26490 Depressor valve

Reference Description

1838
1840

VÁLVULA DEPRESORA
DEPRESSION VALVE

NIVEL / LEVEL

RACORD DESAGÜE
DRAIN FINTTING

VÁLVULA ANTIRETORNO / RETENTION VALVE

VÁLVULA EXPANSIÓN / EXPANSION VALVE

1839

26490

26488

26489

26487

1841

1842

1807

1842

1841

1839

1840

1838
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PORTAFILTROS / PORTAFILTERS

Referencia Descripción

CONTI

1770 Filtro 3 cafés Ø60.7mm con bordón 21 gr.
1808 Filtro 1 café Ø60,8mm con bordón 7 gr.
1809 Filtro 2 cafés Ø60,8mm con bordón 14 gr.
2312 Salida 2 vías 3/8 con tapa 
2427 Muelle portafiltro 
2437 Salida 1 vía 3/8  curvada 
6461 Mango portafiltro M-12 
6573 Salida café 3 vías 3/8

26491 Portafiltro 1 vía 
26492 Cuerpo portafiltro 
26493 Portafiltro 2 vías 
26494 Portafiltro 3 vías 
26504 Portafiltro 1 vía 
26505 Portafiltros 2 vías  
26506 Mango portafiltro 
26507 Tapón mango portafiltro

1770 3 coffees filter Ø60.7mm 21gr
1808 1 coffee filter Ø60.8mm  7gr 
1809 2 coffees filter Ø60.80  14GR
2312 2 ways 3/8 spout with lid 
2427 Filteherholder spring 
2437 3/8 curved 1 ways spout 
6461 M-12 portafilter handle 
6573 3 ways coffee 3/8 spout 

26491 1 ways portafilter  
26492 Portafilter body 
26493 2 ways portafilter 
26494 3 ways portafilter 
26504 Twinstar 1 way portafilter 
26505 Twinstar 2 ways portafilter 
26506 Twinstar portafilter handle
26507 Twinstar portafilter handle cap

Reference Description

26492

26492

26492

2427

2427

2427

6461

6461

6461

1808

1809

1770

2437

2312

6573

26491

26493

26494

1809

2427

2312

26506

26507

1808

26504 26505

2427

2437

26506

26507

      S

 
 

 ÜE
 G
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Referen

177   
177   

3003    
3004

177   
177   

3003    
3004

Referen

MK-10 MK-12
PULSADORES / PUSH BUTTONS

Referencia Descripción

CONTI

30008 Pulsadores agua caliente 
30009 Pulsador vapor derecho 
30010 Pulsador vapor izquierdo  
30011 Muelle pulsadores 
30012 Pulsadores agua caliente 
30013 Pulsador derecho completo   
30014 Pulsador izquierdo  completo
30015 Arandela pulsadores 
30016 Pulsador 
30017 Pulsador 
30018 Pulsador azul 
30019 Pulsador verde 
30020 Clip fijación pulsadores 
30021 Botón pulsador verde 
30022 Botón pulsador azul 
30023 Amortiguador pulsador 
30024 Circuito pulsadores 
30025 Botón pulsador 
30026 Membrana pulsadores 
30027 Membrana pulsadores 
30028 Tapa pulsadores 
30029 Tapa pulsadores 

30008 Heat water 
30009 Steam  push right 
30010 Left steam push 
30011 Push spring  
30012 Heat water 
30013 Right push complet  
30014 Left push complet 
30015 Push washer 
30016 Push 
30017 Push 
30018 Blue push  
30019 Green push 
30020 Push  fixer clip  
30021 Push button green 
30022 Push button blue
30023 Push damper 
30024 Push circuit 
30025 Push button 
30026 Push membrane 
30027 Push membrane
30028 Push lid 
30029 Push button

Reference Description

30011

30026

30015 30020

30025

30024

30023 30028

30022
30021

30018
30019

30012
30013
30014

30016
30017

30009

30011

30027
30029

30025 30023

30015

30020

30021

30010

30008
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MK-12
VÁLVULA RETENCIÓN / NON-RETURN VALVE

Referencia Descripción

CONTI

1772 Junta tórica 
1775 Junta tórica 

30039 Cuerpo válvula retención 
30040 Válvula

1772 Ring gasket 
1775 Ring gasket 

30039 Retention valve body 
30040 Valve

Reference Description
30040

1775

1772

30039

 
   

9

407
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VARIOS / DIFERENT

Referencia Descripción

CONTI

243 Conector volutrón pequeño
283 Junta tórica volutrón 
284 Aspas volutrón 
290 Válvula seguridad homologada 

1814 Interruptor fontana 
1818 Manómetro 2,5/20kg 1/8x1/8 Ø63mm
1851 Interruptor general 
1852 Mando interruptor general 
1854 Piloto blanco 
1855 Piloto naranja 
6419 Volutrón 3 conexiones 

14047 Presostato PARKER
26501 Membrana botonera  
26502 Manometro 3Kg vertical 
26503 Manometro 16Kg vertical 
30030 Botonera electrónica 230V

243 Flowmeter connector 
283 Flowmeter o-ring gasket 
284 Flowmeter wheels 
290 Homologated safety valve 

1814 Fontana switch 
1818 2,5/20Kg 1/8x1/8 Ø63mm pressure gauge
1851 Main switch 
1852 General switch  handle 
1854 White lamp 
1855 Orange lamp 
6419 3 connections flowmeter 

14047 Presostate PARKER
26501 Dosing membrana 
26502 3 kg vertical pressure gauge
26503 16kg vertical pressure gauge 
30030 Electronic dosing 230V

Reference Description

14047 PARKER
290 SIRAI

1814

26501 30030

284

283

6419

243

1855
1854

26503
26502

1818

1852

1851
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Referen

 

520   

667     

1225        

2477       

2580      

2580      

2581    

2581     

2581     

2581    

2581        

2581     

2581     

2582     

2582   

2582     

2582      

2582     

2582       

520   

667    

1225        

2477    

2580     

2580       

2581     

2581      

2581    

2581    

2581    

2581    

2581     

2582    

2582   

2582     

2582     

2582     

2582        

Referen

CALDERA - NIVEL / LEVEL - BOILER

Referencia Descripción

ELEKTRA 

209 Presostato sirai
241 Sonda autonivel standard faston 
290 Válvula seguridad homologada 
584 Válvula seguridad caldera 3/8 macho 
713 Resistencia  2 grupos 2600W 230V 

1248 Junta resistencia esparrago 
2081 Junta resistencia teflón 
2082 Tornillo esparrago resistencia 
2092 Resitencia 1 grupo 2000W 230V 
2121 Junta klingerit 
2263 Junta cobre grupo manual 
2904 Junta resistencia alimentaria 
3234 Termostato máquina café 
6444 Válvula vacío inoxidable 
6469 Resistencia 3 grupos 3600W 230/380V 
6674 Junta teflón 

14047 Presostato parker 
17403 Válvula vacío 1/4 macho 
25841 Resistencia 1 grupo 2000W 110V 
25842 Resistencia 2 grupos 2600W 110V 
25843 Resistencia 4 grupos 6000W 110V 
25844 Manómetro 2.5/16kg 1/8x1/8 Ø60 
25845 Nivel completo cromado 
25846 Junta caldera 
25847 Cubeta desagüe 
25848 Crital nivel plano 
25849 Junta tórica nivel

209 Sirai pressure switch 
241 Level filling probe faxton
290 Homologated safety valve 
584 3/8 male boiler safety valve 
713 2600W 230V 2 groups heating element 

1248 Klingerit gasket 
2081 H. element  teflon gasket 
2082 H.element headles screw 
2092 1 group 2000W 230V h.element 
2121 Klingerit gasket 
2263 Copper gasket 
2904 Heating element alimentary gasket 
3234 Coffee machine thermostate 
6444 Stainless steel empty valve 
6469 3 groups 3600W 230/380V h.element 
6674 Teflon gasket 

14047 Presostate parker 
17403 1/4 male empty valve
25841 1 group 2000W 110V heating element 
25842 2 groups 2600W 110V heating element 
25843 4 groups 6000W 110V heating element 
25844 2.5/16kg 1/8x1/8 Ø 60 pressure gauge  
25845 Whole chromated level 
25846 Boiler gasket 
25847 Drain tray 
25848 Flat level glass 
25849 Level O-ring gasket

Reference Description

209 (SIRAI)

14047 (PARKER)
290

17403

3234
2904
2081

1248

1248

6444

584
2263

2121

25846

6674
241

25844

2092
713
6469

25841 (110v.)
25842 (110v.)
25843 (110v.)

25849

25845

25848

25847

2082
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COMPACT - DELIZIOSA - MAXI

GRIFO VAPOR - AGUA / STEAM - WATER TAP

Referencia Descripción

ELEKTRA 

5201 Guía muelle 

6675 Clip proctector calor tubo 

12255 Junta  grifo vapor / agua goma 

24777 Grifo vapor / agua  completo 

25801 Tubo salida vapor / agua 

25802 Tuerca grifo vapor / agua 

25812 Tubo salida agua 

25813 Portajuntas grifo vapor /agua 

25814 Eje grifo vapor/ agua 

25815 Junta racor grifo vapor/agua

25816 Cuerpo  grifo  vapor /agua  

25817 Mando grifo vapor /agua 

25819 Leva grifo vapor /agua 

25820 Bola grifo vapor/agua  

25822 Muelle grifo vapor/agua

25823 Guía muelle grifo vapor/agua 

25824 Junta teflón  grifo vapor/agua 

25825 Muelle tubo vapor /agua 

25826 Junta tórica tubo salida vapor /agua 

5201 Spring guide 

6675 Pipe antiburning clip 

12255 Steam / water tap  rubber gasket 

24777 Steam/water tap complet 

25801 Maxi-compct steam/water outlet pipe 

25802 Coffee machine steam/water  tap nut 

25812 Water  outlet pipe 

25813 Steam /water tap gasket holder 

25814 Steam/water tap rod 

25815 Steam/water tap gasket fitting

25816 Steam/water tap body 

25817 Steam/water tap handle 

25819 Steam/water  tap lever 

25820 Steam/water tap sphere 

25822 Steam/water tap spring

25823 Steam/water tap spring guide 

25824 Steam/water tap teflon gasket 

25825 Steam/ water pipe spring 

25826 Steam /water outlet pipe o- ring gasket 

Reference Description

25815

25814

25826

25812

25801

25816

24777

25824

25822
25821

25820

25802
25817

25819

25823

25825

5201

6675

25813 12255

411

      

4
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Referen

 

231      
242    
243      
263    
265        
265         
265        
266         

2584    
2587     
2587    

231       
242   
243      
263    
265       
265       
265       
266       

2584    
2587      
2587     

Referen

GRUPO / GROUP

Referencia Descripción

ELEKTRA

1363 Ducha grupo M-30 
17301 Junta portafiltro 66.5x56.5x5mm 
25827 Tapón grupo 
25828 Junta tórica grupo 
25829 Muelle grupo 
25830 Guía filtro grupo 
25831 Filtro grupo 
25832 Campana grupo 
25833 Junta tórica campana grupo 
25834 Junta portafiltro cónica 
25835 Junta portafiltro tórica  
25836 Portaduchas grupo 
25837 Inyector grupo 
25838 Porta inyector grupo

1363 M-30 group shower
17301 Portafilter gasket 66.5x56.5x5mm 
25827 Group cap 
25828 Group gasket 
25829 Group spring 
25830 Group filter guide 
25831 Group filter 
25832 Group bell 
25833 Gasket group bell 
25834 Gasket portafilter conic 
25835 Gasket portafilter conic 
25836 Group showerholder  
25837 Group injector 
25838 Injector holder group

Reference Description

25827

25829

25830

25831

25837

25838

25833

25832

25836

1363

17301
25834
25835

25828

412
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Referencia Descripción

ELEKTRA 

2312 Salida 2 vías 3/8 con tapa
2427 Muelle portafiltro  
2437 Salida 1 vía 3/8 curvada 
2636 Cuerpo portafiltro M-12x3/8 
2654 Filtro 1 café Ø60mm 6 gr. bajo 
2655 Filtro 1 café Ø60 mm 7 gr hondo 
2656 Filtro 2 cafés Ø60 14 gr. hondo 
2660 Filtro 2 cafes Ø60 mm 12 gr. bajo 

25840 Mango portafiltro madera 
25874 Portafiltro 2 vías madera 
25875 Portafiltro 1 vía madera

2312 2 ways 3/8 spout with lid 
2427 Portafilter spring 
2437 3/8 curved 1 ways spout 
2636 M-12x3/8 portafilter body 
2654 1 coffee filter Ø60mm 6 gr 
2655 1 coffee filter Ø60mm 7 gr 
2656 2 coffees filter Ø60 14 gr 
2660 2 coffees filter Ø60 12 gr 

25840 Portafilter wood handle 
25874 2 ways wood  portafilter 
25875 1 ways wood portafilter 

Reference Description

CLASSIC

PORTAFILTROS / PORTAFILTERS

2660 (12 GR.)
2656 (14 GR.)

2654 (6 GR.)
2655 (7 GR.)

2427

2636

25840

2437
2312

25874
25875

  

413
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Refere

Refere

243   
283     
284   
476    

1221      
2820     
6419    

10723     
17958       
25850    
25851     
25852     
25853     
25854     
25865     
25866        
25867       
25868       
25869     

24  
28    
28  
47     

122      
282   
641   

10723     
17958      
25850     
2585     
25852     
25853     
25854     
25865       
25866     
25867      
25868      
25869     

VARIOS / DIFFERENTELEKTRA 

2820

25854

25865

283

284
25871

10723

25873

25869

476

1221
17958

25866
25867 (110v)

25868
25870 (110v)

243

6419

25872

VERDE
GREEN

ROJO 
RED

25850

25851

25852 25853

414
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VARIOS / DIFFERENTELEKTRA 

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

243 Conector volutrón pequeño
283 Junta tórica volutrón  
284 Aspas volutrón 
476 Termostato 135ºC M-4 

1221 Electroválvula 2 vías 230V 1/8x1/8 ODE
2820 Interruptor  grupo N/V-R 
6419 Volutrón 3 conexiones 

10723 Zócalo relé 8 contactos 
17958 Electroválvula 2 vías 230V 1/8x1/8  LUCIFER
25850 Centralita nivel 230V 
25851 Centralita electrónica nivel 110V 
25852 Interruptor general 230V 0/1/2 
25853 Interruptor general 230V 0/1 
25854 Botonera electrónica 230V 5T 
25865 Botonera electrónica 230V 7T 
25866 Piloto luminoso 230V Ø 10 verde  
25867 Piloto luminoso 110V Ø 10 verde 
25868 Piloto luminoso 230V Ø 10 rojo 
25869 Válvula  antiretorno 1/4x1/4 

25870 Piloto luminoso 110V Ø 10 rojo 
25871 Relé 230V 10A 
25872 Micro  grupo 
25873 Pomo leva grupo

243 Flowmeter connector
283 Flowmeter o-ring gasket 
284 Flowmete wheels
476 With screw M-4 135ºC M-4

1221 230V 2 ways solenoid 1/8 ODE
2820 Group switch 
6419 3 connections flowmeter

10723 8 contacts base relay 
17958 1/8x1/8 solenoid 2 ways lucifer 230V
25850 Level 230V electronic box 
25851 Level 110V electronic box 
25852 0/1/2 230V master switch 
25853 0/1 230V master switch 
25854 5T 230V dosing device 
25865 Radica 7T 230V dosing  device 
25866 Ø10 230Vgreen light lamp 
25867 Ø10 110V green light lamp 
25868 Ø10 230V red light lamp 
25869 Non return 1/4x1/4 valve 

25870 Ø 10 110V red light lamp 
25871 230V 10A relay 
25872 Group microswitch 
25873 Group lever handle

415

VARIOS / DIFFERENT

414
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DELIZIOSA - MAXI 

PORTAFILTROS / PORTAFILTERS

Referencia Descripción

ELEKTRA 

767 M-12 portafilter handle 
2217 Blind filter Ø60 mm 
2312 2 ways 3/8 spout with lid 
2427 Portafilter spring 
2437 3/8 curved 1 ways spout 
2636 M-12x3/8 portafilter body 
2655 1 cafee filter Ø60mm 7 gr.
2656 2 caffees filter  Ø60mm 14 gr. 
2660 2 coffees filter Ø60 12 gr. 

17243 2 ways portafilter 
25839 1 ways portafilter 
25840 Filtertholder wood handle

Reference Description

767 Mango  portafiltro M-12 
2217 Filtro ciego Ø60mm 
2312 Salida 2 vías 3/8 con tapa  
2427 Muelle portafiltro  
2437 Salida 1vía 3/8 curvada 
2636 Cuerpo portafiltro M-12x3/8 
2655 Filtro 1 café Ø60mm 7 gr. hondo 
2656 Filtro 2 cafés Ø60 mm 14 gr. hondo 
2660 Filtro 2 cafés Ø60mm 12 gr. bajo 

17243 Portafiltros 2 vías 
25839 Portafiltro 1vía 
25840 Mango portafiltro madera  

2217

2660 (12 GR.)
2656 (14 GR.)

2654 (6 GR.)

2427

2636

767

2437 2312

25840

2655 (7 GR.)

17243
25839

416
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Referencia Descripción

EXPOBAR

6957 Membrana botonera 
6986 Botonera centralita antigua

11156 Botonera centralita con sonda 
13215 Botonera centralita madera
21810 Botonera electrónica G10
21814 Centralita 1d5 oval 230V sin sonda 
21815 Centralita 1d5 oval 230V con sonda 
21816 Botonera electrónica 115V 5T sin sonda
21817 Botonera electrónica 115V 5T con sonda
21820 Botonera electrónica
21826 Membrana centralita TH marrón
21830 Caja trasera centralita botonera 1d5 negro
21831 Embellecedor botonera 1d5 negro
21834 Botonera electrónica negra 
21835 Botonera electrónica nogal
21847 Botonera 1d5 230V Athenea
21848 Botonera 1d5 115V Athenea
21850 Botonera centralita 1d5 115v s/sonda
21851 Botonera centralita 1d5 115v c/sonda 
28233 Membrana botonera 1d5 rojo 
28234 Membrana botonera 1d5 negra
33712 Pulsador seta botonera
33930 Botonera centralita 5 botones con sonda
84015 Frontal botonera 1d5 oval

6957 Electronic button panel membrane 
6986 Old electronic box button panel  

11156 Electronic box button panel w/probe
13215 Wooden electronic box button panel 
21810 Electronic button panel G-10
21814 Electronic 5 buttons panel 230V w/o probe
21815 Electronic 5 buttons panel 230V w/probe
21816 Electronic 5 buttons panel 115V w/o probe
21817 Electronic 5 buttons panel 115V w/probe
21820 Electronic button panel
21826 Brown button panel membrane TH
21830 Electronic box 1d5 black
21831 Black 5 button panel embellishing part
21834 Black electronic button panel
21835 Nogal electronic button panel
21847 5 button electronic button panel 230V
21848 5 button electronic button panel 115V
21850 5 button electronic button panel 115V 
21851 5 button electronic button panel 115V 
28233 Dosing device membrane red
28234 Dosing device membrane black 
33712 Button panel mushroom push-button
33930 Electronic 5 buttons panel 230V w/probe
84015 Button panel front 1d5 oval

Reference Description

ATHENEA-ElEgANcE-iNTER-mARkus-mONROc
BOTONERAs - cENTRAliTAs

PusHBuTTONs - ElEcTRONic BOX

21814 sin sonda / without probe

21817 con sonda / with probe (115V)
21816 sin sonda / without probe (115V)

28233 roja / red

21831 negra / black

21820 

6957

28234 negra / black

21815 con sonda / with probe

11156 con sonda / with probe

21850 sin sonda / without probe - 115V.
21851 con sonda / with probe - 115V.

13215 madera-con sonda / wood-with probe

21830

84015
21834 negra / black

33930 con sonda / with probe
21835 nogal / walnut

33712

21847 Athenea
21848 Athenea - 115V.

6986 INTER antigua / old

21810 (G10)

21830

418

21826 marrón/brown

Referen

275  
1115       
1115      
1115     
1115     
1115       
1116   
1116     
1116    
1116    
1116    
1116     
1116    
1116     
1116     
1116      

Referen

275  
1115      
1115     
1115     
1115     
1115      
1116   
1116    
1116    
1116    
1116   
1116     
1116   
1116   
1116   
1116      
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Referencia Descripción

27502 Display 
111595 Electronic card display with 2 button 
111596 Metal button set cover water-steam 
111597 2 buttons membrane push 
111598 2 button electronic board 
111599 2 buttons display electronic board box 
111605 Complet display 
111606 Metal button set cover 
111607 Upper display box 
111608 Button display box 
111609 Button push membrane 
111610 5 buttons electronic board 
111611 Complet button push 
111612 Electronic button panel lid 
111613 Electronic button panel box 
111614 2 buttons upper display electronic box

Reference Description

cARAT (2014)
BOTONERAs / PusH BuTTONs

EXPOBAR

27502 Display 
111595 Placa electrónica display con 2 botones
111596 Conjunto botones metálicos agua-vapor 
111597 Membrana pulsador 2 teclas 
111598 Placa electrónica 2 botones 
111599 Caja placa display 2 botones 
111605 Display completo 
111606 Conjunto botones metálicos 
111607 Caja display superior 
111608 Caja display botonera 
111609 Membrana botonera 
111610 Placa electrónica 5 botones 
111611 Botonera completa 
111612 Tapa botonera 
111613 Caja botonera 
111614 Caja placa display superior 2 botones

111595

111599

111596

111605

111611

111609

27502

111610

111606

111612

111610

111609 111613

111606

111608111607

27502

111598

111597

111614

419
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Referencia Descripción

21810 Botonera electrónica
21811 Display control
21818 Centralita 230V 3d5
21883 Centralita 230V 3d5 display
83813 Termostato digital 115 V
83814 Termostato digital 230 V
96017 Membrana display

110900 Botonera electrónica con sonda

21810 Electronic button panel
21811 Control display
21818 Electronic box 230 V 3d5
21883 Electronic box 230 V 3d5 display
83813 Digital thermostat 115 V
83814 Digital thermostat 230 V
96017 Display membrane

110900 Electronic button panel with probe

Reference Description

g-10
BOTONERAs - cENTRAliTAs / ElEcTRONic BOX - BuTTON PANElEXPOBAR

21810

96017

110900

21811   

83814

83813   

21818

21883

420

Referen

275  
275  
275    

1101   
1101  
1101     
1101     

275   
275
275    

1101    
1101   
1101     
1101     

Referen
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        NEl
Referencia Descripción

27501 Botonera electrónica
27502 Display 
27596 Electronic box 3D5 Orquesta

110134 Botonera electrónica agua-vapor
110135 Centralita iluminación
110136 Placa electrónica leds iluminación logotipo
110137 Placa electrónica leds iluminación inferior

27501 Electronic button panel
27502 Display
27596 Electronic box Orquesta 3D5

110134 Electronic button panel water-steam
110135 Lighting electronic box
110136 Electronic board leds logotipe lighting
110137 Electronic board leds lower lighting

Reference Description

DiAmANT
BOTONERAs - cENTRAliTAs / ElEcTRONic BOX - BuTTON PANElEXPOBAR

110135

27501

27502

110137

110136

27596

110134

421
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Referencia Descripción

21810 Botonera electrónica
21818 Centralita 230V 3d5
21824 Display control
21834 Botonera electrónica negra
21835 Botonera electrónica nogal
21836 Display frontal
21837 Soporte display
21850 Botonera centralita 1d5 115V sin sonda
21883 Centralita 230V 3d5 display Luxus
28234 Membrana botonera 1d5 negra
33712 Pulsador seta botonera
33930 Botonera centralita 5 botones 230V con sonda
84016 Frontal botonera
89733 Pegatina azul centralita
89919 Pegatina centralita nogal

21810 Electronic button panel
21818 230V 3d5 Xlc elctronic box 
21824 Control display 
21834 Black electronic button panel
21835 Nogal electronic button panel
21836 Display frontal 
21837 Display support 
21850 5 button electronic button panel 115V
21883 230V display 3d5 electronic box Luxus
28234 Dosing device membrane black 
33712 Button panel mushroom push-button 
33930 Electronic 5 buttons panel 230V with probe
84016 Button panel front
89733 Electronic box blue sticker
89919 Sticker

Reference Description

EXPOBAR mARkus
PARTEs ElÉcTRicAs / ElEcTRic PARTs

21834

21835

21810

33930

84016

89733

89919 28234

21824

21837

21818

33712

21883

21850

21836

422

Referen

24    
996        

2180     
2180    
2181   
2181   
2182       
2188     
2188     
2188     
2189    
2593     
2736     
2741      
3147     

24    
996       

2180     
2180     
2181  
2181     
2182      
2188       
2188        
2188      
2189     
2593    
2736       
2741      
3147     

Referen
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Referencia Descripción

EXPOBAR

241 Sonda autonivel standard faston
9966 Cable sonda nivel de 1 a 5 

21806 Centralita nivel SR 240V 
21807 Regulador nivel SR 110V
21811 Display control 
21818 Centralita 3d5 230V
21829 Membrana botonera 1d5 azul   
21880 Botonera 1d5 115V con sonda
21881 Botonera 1d5 115V sin sonda
21883 Centralita 230V 3d5 display 
21895 Sonda temperatura caldera icd
25933 Botonera electrónica 230V azul 
27362 Botonera electrónica 230V teclado azul
27418 Botonera electrónica teclado azul con sonda
31474 Arandela toma tierra acero inoxidable

241 Level filling probe faston
9966 Level 1 to 5 probe wire 

21806 Level regulator SR 240V 
21807 Level regualtor SR 110V 
21811 Control display
21818 230V 3d5 XLC electronic box
21829 Dosing device membrane 1d5 azul 
21880 5 button electronic button panel 115V w/probe
21881 5 button electronic button panel 115V w/o probe
21883 230V display 3d5 electronic box 
21895 Boiler temperature probe ICD 
25933 Blue electronic button panel
27362 Blue electronic button panel keypad 230V 
27418 Blue electronic button panel keypad w/probe
31474 Earth wire stainless steel washer

Reference Description

mEgAcREm
BOTONERAs - cENTRAliTAs

PusHBuTTONs - ElEcTRONic BOX

9966

21883
21818

21895

21829

21806 (240V.)
21807 (110V.)

25933

21811

21880 con sonda / with probe - 115V

21881 sin sonda / without probe - 115V
27362 sin sonda / without probe

27418 con sonda / with probe

241

31474

423
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Referencia Descripción

11156 Botonera centralita 230V inter con sonda
21808 Regulador nivel 110V salvaresistencia 
21814 Botonera electrónica 230V 5 Botones sin sonda
21815 Botonera electrónica 230V 5 Botones con sonda
21816 Botonera electrónica 115V 5 botones sin sonda
21817 Botonera electrónica 115V 5 botones con sonda
21818 Centralita 230V 3d5
21830 Caja trasera centralita botonera 1d5 negra
21850 Botonera centralita 1d5 115V sin sonda 
21851 Botonera centralita 1d5 115V con sonda 
21883 Centralita 230V 3d5 display 
28233 Membrana botonera 1d5 rojo
28234 Membrana botonera 1d5 negra
89918 Pegatina botonera bronce 

11156 Electronic button panel with probe
21808 Level regulator 110V heating element 
21814 Electronic 5 butttons panel 230V without probe
21815 Electronic 5 buttons panel 230V with probe
21816 Electronic 5 buttons panel 115V without probe
21817 Electronic 5 buttons panel 115V with probe
21818 Electronic box 230V 3d5
21830 Electronic box 1d5 black
21850 5 buttons electronic button panel 115V
21851 5 buttons electronic button panel 115V with probe
21883 Diplay 3d5 electronic box 230V
28233 Dosing device membrane red
28234 Dosing device membrane black
89918 Dosign dev  ice membrane bronze

Reference Description

NEW ElEgANcE 
PARTEs ElÉcTRicAs / ElEcTRic PARTs

EXPOBAR

21816

21815

21814

21817

28233

89918

28234
21830

21808

21883

21818

21850

11156

21851

424

Referen

54     
69     
69    
69     
99   

147     
216   
218     
218    
234  
269    
314     
333      
838    
838    
948  

1115     
1115  

Referen

54    
69    
69     
69     
99   

147    
216    
218     
218    
234  
269     
314    
333     
838    
838    
948     

1115    
1115  
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Referencia Descripción

5430 Magnetic set cooper pipe 
6956 Heating element teflon gasket Ø52x40mm
6963 Upper fitting 1/2x1/2 M-M
6973 Conical injector copper pipe 1/4
9965 Safety boiler valve

14791 L=200mm heating element 2500W 230V
21647 Boiler 6 liters
21800 3 way fitting 1/4x1/4x1/8 
21895 Boiler temperature probe 
23457 Nonpressure valve
26944 1/2 termic teflon gasket
31474 Earth wire stainless steel washer
33351 Male 3/8 x female 1/4 
83843 Flat washer M8 DIN-125
83851 Hexagonal screw DIN-933 M8x20
94869 Fitting 1/2x1/2

111582 Water level probe 1/4 
111583 Insulation boiler

Reference Description

cARAT 1 gR (2014)
cAlDERA / BOilER

EXPOBAR

5430 Imanes tubo cobre 
6956 Junta resistencia teflón Ø52x40mm
6963 Racor superior 1/2x1/2 M-M 
6973 Tubo cobre inyector 1/4 cónico
9965 Válvula seguridad caldera

14791 Resistencia 2500W 230V L=200mm
21647 Caldera 6 litros 
21800 Racor 3 vías 1/4x1/4x1/8 
21895 Sonda temperatura caldera 
23457 Válvula vacío
26944 Junta teflón térmico 1/2 
31474 Arandela toma tierra inox
33351 Racor 3/8 macho 1/4 hembra
83843 Arandela plana M8 DIN-125
83851 Tornillo hexagonal M8x20 DIN-933
94869 Racor térmico inferior 1/2x1/2 

111582 Sonda nivel 1/4 
111583 Aislante caldera

111582

9965

21895

21800

33351

21647

26944

94869

6973

111583

6956

3147423457

5430

6963

26944

14791

83843

83851

425
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Referencia Descripción

6956 Heating element teflon gasket Ø52x40mm
6963 Upper fitting 1/2x1/2 M-M
9965 Safety boiler valve

12310 2 GR heating element 3050W 230V 
21648 Boiler 11 liters
21800 3 ways fitting 1/4x1/4x1/8 
21895 Boiler temperature probe 
23457 Nonpressure valve
26944 1/2 termic teflon gasket 
31474 Earth wire stainless steel washer 
33351 Male 3/8 x female 1/4 
83843 Flat washer M8 DIN-125
83851 Hexagonal screw DIN-933 M8x20
83878 M 3/8 cap
83880 Blinded cap 1/8 female
93216 Washer M12 DIN-6798

111582 Water level probe 1/4 
111584 Insulation boiler

Reference Description

cARAT 2 gR (2014)
cAlDERA / BOilER

EXPOBAR

6956 Junta resistencia teflón Ø52x40mm
6963 Racor superior 1/2x1/2 M-M
9965 Válvula seguridad caldera

12310 Resistencia 2 GR 3050W 230V 
21648 Caldera 11 litros
21800 Racor 3 vías 1/4x1/4x1/8 
21895 Sonda temperatura caldera 
23457 Válvula vacío 
26944 Junta teflón térmico 1/2
31474 Arandela toma tierra inox 
33351 Racor 3/8 macho 1/4 hembra
83843 Arandela plana M8 DIN-125
83851 Tornillo hexagonal M8x20 DIN-933
83878 Tapón M 3/8
83880 Tapón ciego 1/8 hembra
93216 Arandela M12 DIN-6798 dentada

111582 Sonda nivel 1/4
111584 Aislante caldera

111582

9965

21800

21648

111584

83880

33351

23457

218956963

26944 26944

33351

83878

695612310

83843

83851

31474

93216

426

Referen

23      
69    
69      

216    
218    
219    
269     
315  
330    
333     
838   

1115  

Referen

23    
69    
69     

216  
218  
219   
269    
315  
330   
333    
838   

1115  
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Referencia Descripción

2332 Solenoid st steel screw M4x12 DIN-912
6963 Upper fitting 1/2x1/2 M-M
6973 Conical injector copper pipe 1/4 

21636 Milk warmer boiler 
21895 Boiler temperature probe 
21906 Heating element 1200W 230V
26944 1/2 termic teflon gasket 
31503 Thermostat 
33063 Teflon gasket 1/4” 
33352 Cap male fitting 1/4 
83878 M 3/8 cap

111585 Insulation boiler

Reference Description

cARAT 2 gR 3 BOilERs (2014)
cAlDERA gRuPO / gROuP BOilER

EXPOBAR

2332 Tornillo M4x12 DIN-912 inox
6963 Racor superior 1/2x1/2 M-M
6973 Tubo cobre inyector 1/4 cónico

21636 Caldera cappucinador
21895 Sonda temperatura
21906 Resistencia 1200W 230V
26944 Junta teflón térmico 1/2
31503 Termostato 
33063 Junta teflón 1/4”
33352 Racor tapón 1/4 macho
83878 Tapón M 3/8

111585 Aislante calderín 6973

33063 26944

6963

2332

31503 21895

83878

21636

21906

111585

33352
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Referen

233      
696   
697     

2163  
2189   
2190     
2694    
3150  
3306   
3335   
8387  
1101     
1101    

233     
696   
697     

2163   
2189   
2190      
2694    
3150
3306   
3335    
8387  
1101     
1101    

Referen

Referencia Descripción

6956 Heating element teflon gasket Ø52x40mm
6973 Conical injector copper pipe 1/4 
6974 Flowmeter fitting 1/4 
9965 Safety boiler valve 

12310 2 groups heating element 3050W 230V 
12336 Teflon level gasket 3/8 inch
21648 Coffee machine boiler 11 liters
21669 Cap fitting 1/2 new model group 
21800 3 ways fitting 1/4x1/4x1/8
21895 Boiler temperature probe 
21919 Heating element 4500W 230V
23457 Nonpressure valve
26944 1/2 termic teflon gasket
31474 Earth wire stainless steel washer 
33063 Teflon gasket 1/4 inch 
33351 Male 3/8 x female 1/4 
83878 M 3/8 cap
83880 Blinded cap 1/8 female
93216 Washer M12 DIN-6798
94869 Fitting 1/2x1/2

111582 Water level probe 1/4

Reference Description

cARAT 2 gR 3 BOilERs (2014)
cAlDERA / BOilER

EXPOBAR

6956 Junta resistencia teflón Ø52x40mm
6973 Tubo cobre inyector 1/4 cónico
6974 Racor 1/4 contador volumétrico
9965 Válvula seguridad caldera 

12310 Resistencia 2 grupos 3050W 230V 
12336 Junta teflón nivel 14,4x11x1mm 3/8 
21648 Caldera 11 litros
21669 Racor tapón 1/2 grupo modelo nuevo 
21800 Racor 3 vías 1/4x1/4x1/8 
21895 Sonda temperatura caldera
21919 Resistencia 4500W 230V trifásica
23457 Válvula vacío
26944 Junta teflón térmico 1/2
31474 Arandela toma tierra inox
33063 Junta teflón 1/4” 
33351 Racor 3/8 macho 1/4 hembra
83878 Tapón M 3/8
83880 Tapón ciego 1/8 hembra
93216 Arandela M12 DIN-6798 dentada
94869 Racor térmico inferior 1/2x1/2

111582 Sonda nivel 1/4

21895

33351

23457

6974 6973

33063

9965
94869

26944

6956

21648

21669

111582

21800
21800

9321631474

12336

12310

83880
83878

21919
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Referencia Descripción

2332 Tornillo M4 x 12 DIN912 
6963 Racor superior 1/2x1/2
6973 Tubo cobre inyector cónico 1/4

21636 Caldera cappuccinador
21895 Sonda temperatura caldera
21906 Resistencia 1200 W 230 V
26944 Junta teflón térmico 1/2
31503 Termostato 
33063 Junta teflón 1/4
33352 Racor tapón 1/4
83878 Tapón 3/8
110123 Tubo cobre entrada caldera grupo-grupo
110124 Tubo retorno caldera grupo-grupo

2332 Screw M4 x 12 DIN912
6963 Upper fitting 1/2X1/2
6973 Conical injector copper pipe 1/4

21636 Milk warmer boiler
21895 Boiler temperature probe
21906 Heating element 1200 W 230 V
26944 Termic teflon gasket 1/2
31503 Thermostat
33063 Teflon gasket 1/4
33352 Cap male fitting 1/4
83878 Cap 3/8
110123 Inlet copper pipe boiler group-group
110124 Return pipe boiler group-group

Reference Description

DiAmANT
cAlDERA iNDEPENDiENTE / iNDEPENDENT BOilER 

EXPOBAR

110123

6973

33063

83878

21636

110124

26944

6963

21895

21906

33352

2332

31503

429
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EXPOBAR DiAmANT 2 gR
cAlDERA - TuBOs  / BOilER - PiPEs

430

110110

110111 89555
89552

89550

89553

110113

110114
89557

89556

99615
89551

5430

261

22545

110115

83952

89554

451

6974

83998

110112

Refere

Refere

26      
45      

543   
697    

2254    
8395      
8399     
8955    
8955  
8955     
8955   
8955    
8955    
8955    
8955    
9961   

11011     
11011     
11011     

261       

451      

5430    

6974    

22545     

83952       

83998      

89550   

89551

89552      

89553    

89554    

89555    

89556     

89557     

99615

11011      

11011      
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DiAmANT 2 gR
cAlDERA - TuBOs  / BOilER - PiPEs

EXPOBAR

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

261 Manguera flexible inox 2 metros 3/8x3/8
451 Grifo cierre 1/4 macho 1/4 hembra

5430 Imanes tubo cobre
6974 Racor 1/4 contador volumétrico

22545 Tubo cobre vaciado caldera
83952 Manguera flexible inox 0.3 metros 3/8x3/8
83998 Manómetro Ø40 mm 0-16 bar
89550 Grifo vapor completo basculante
89551 Laberinto 
89552 Tubo cobre grifo vapor 
89553 Tubo cobre electroválvula
89554 Tubo cobre agua caldera
89555 Tubo entrada agua izquierdo-derecho
89556 Tubo retorno derecho grupo
89557 Tubo retorno izquierdo grupo
99615 Conjunto volutrón 

110110 Tubo cobre entrada grupo izquierdo
110111 Tubo cobre entrada grupo derecho
110112 Tubo cobre caldera sonda vapor

261 St steel flexible hose 2 meters 3/8x3/8

451 Stop tap 1/4 male 1/4 female

5430 Magnetic set copper piep

6974 Flowmeter fitting 1/4 

22545 Copper pipe to emptying boiler

83952 St steel flexible hose 0.3 meters 3/8x3/8

83998 Pessure gauge Ø40 mm 0-16 bar

89550 Steam tap 

89551 Maze

89552 Copper pipe boiler to steam tap

89553 Copper pipe solenoid valve

89554 Copper pipe water boiler

89555 Copper pipe water left-right

89556 Right copper pipe return group

89557 Left copper pipe return group

99615 Flowmeter

110110 Copper pipe inlet to left group

110111 Copper pipe inlet to right group

110112 Copper pipe boiler to steam probe

110113 Group

110114 Drain cup 

110115 Copper pipe boileer to solenoid valve

110113 Grupo completo 
110114 Cazoleta desagüe
110115 Tubo cobre caldera a electroválvula

431

0417-0528 EXPOBAR_expobargrifocarga-valvulas.qxd  20/01/2017  13:07  Página 431



Refere

Refere

261      

451      

5430   

6974    

22545    

83952      

83998     

89550    

89551  

89552     

89553   

89554    

89555    

89557    

99615   

11011     

11011     

11011     

261       

451      

5430    

6974    

22545     

83952       

83998      

89550   

89551

89552      

89553    

89554    

89555    

89557     

99615

11011      

11011      

11011      

EXPOBAR DiAmANT 2 gR
3 cAlDERAs - TuBOs  / 3 BOilERs - PiPEs

432

110110

110111
89555

89552
89550

89553

110113

110114
89557

99615
89551

5430

261

22545

110115

83952

89554

451

6974

83998

110112
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DiAmANT 2 gR
3 cAlDERAs - TuBOs  / 3 BOilERs - PiPEs

EXPOBAR

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

261 Manguera flexible inox 2 metros 3/8x3/8

451 Grifo cierre 1/4 macho 1/4 hembra

5430 Imanes tubo cobre

6974 Racor 1/4 contador volumétrico

22545 Tubo cobre vaciado caldera

83952 Manguera flexible inox 0.3 metros 3/8x3/8

83998 Manómetro Ø40 mm 0-16 bar

89550 Grifo vapor completo basculante

89551 Laberinto 

89552 Tubo cobre grifo vapor 

89553 Tubo cobre electroválvula

89554 Tubo cobre agua caldera

89555 Tubo entrada agua izquierdo-derecho

89557 Tubo retorno izquierdo grupo

99615 Conjunto volutrón 

110110 Tubo cobre entrada grupo izquierdo

110111 Tubo cobre entrada grupo derecho

110112 Tubo cobre caldera sonda vapor

261 St steel flexible hose 2 meters 3/8x3/8

451 Stop tap 1/4 male 1/4 female

5430 Magnetic set copper piep

6974 Flowmeter fitting 1/4 

22545 Copper pipe to emptying boiler

83952 St steel flexible hose 0.3 meters 3/8x3/8

83998 Pessure gauge Ø40 mm 0-16 bar

89550 Steam tap 

89551 Maze

89552 Copper pipe boiler to steam tap

89553 Copper pipe solenoid valve

89554 Copper pipe water boiler

89555 Copper pipe water left-right

89557 Left copper pipe return group

99615 Flowmeter

110110 Copper pipe inlet to left group

110111 Copper pipe inlet to right group

110112 Copper pipe boiler to steam probe

110113 Group

110114 Drain cup 

110115 Copper pipe boileer to solenoid valve

110113 Grupo completo 

110114 Cazoleta desagüe

110115 Tubo cobre caldera a electroválvula

433
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Refere

Refere

45      

543   

697    

2171    

2254    

8395      

8399     

8955    

8955  

8955     

8955    

11011     

11011     

11011   

11011  

11011     

11011     

11011     

45      

543    

697    

2171     

2254     

8395       

8399      

8955   

8955

8955      

8955    

11011      

11011      

11011

11011   

11011      

11011    

11011     

EXPOBAR DiAmANT 3 gR
4 cAlDERAs - TuBOs  / 4 BOilER - PiPEs

434

110111

110120
110121

110116

110117

110122

89552

110112

110118

89550110113

110114   

110119    110115

83952

89554

22545

89551

5430

83998

451

6974

21716
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DiAmANT 3 gR
4 cAlDERAs - TuBOs  / 4 BOilERs - PiPEs

EXPOBAR

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

451 Grifo cierre 1/4 macho 1/4 hembra

5430 Imanes tubo cobre

6974 Racor 1/4 contador volumétrico

21716 Tuerca hexagonal 1/4 presostato

22545 Tubo cobre vaciado caldera

83952 Manguera flexible inox 0.3 metros 3/8x3/8

83998 Manómetro Ø40 mm 0-16 bar

89550 Grifo vapor completo basculante

89551 Laberinto 

89552 Tubo cobre grifo vapor 

89554 Tubo cobre agua caldera

110111 Tubo cobre entrada grupo derecho

110112 Tubo cobre caldera sonda vapor

110113 Grupo completo 

110114 Cazoleta desagüe

110115 Tubo cobre caldera a electroválvula

110116 Tubo cobre entrada grupo centro

110117 Tubo cobre entrada grupo derecho

451 Stop tap 1/4 male 1/4 female

5430 Magnetic set copper piep

6974 Flowmeter fitting 1/4 

21716 Hexagonal nut 1/4 pressure switch

22545 Copper pipe to emptying boiler

83952 St steel flexible hose 0.3 meters 3/8x3/8

83998 Pessure gauge Ø40 mm 0-16 bar

89550 Steam tap 

89551 Maze

89552 Copper pipe boiler to steam tap

89554 Copper pipe water boiler

110111 Copper pipe inlet to right group

110112 Copper pipe boiler to steam probe

110113 Group

110114 Drain cup 

110115 Copper pipe boiler to solenoid valve

110116 Copper pipe entrance central

110117 Copper pipe entrance to right

110118 Copper pipe water-valves

110119 Flowmeter set 

110120 Copper pipe boiler-group left

110121 Copper pipe boiler-group central

110122 Copper pipe boiler-group

110118 Tubo cobre electroválvulas-agua

110119 Conjunto volutrón 

110120 Tubo cobre caldera-grupos izquierdo

110121 Tubo cobre caldera-grupos centro

110122 Tubo cobre caldera-grupo

435
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Referen

 

20  
56  
61  

694    
695   
696   
696   
696  
697  
697    
697    
697   
698   
698    
698    
699   
993   
996  
996    
996    

1198   
1230   
1230   
1230     
1230     
1230    
1231     
1231     
1231       
2191     
2318    

20   
56  
61  

694     
695   
696   
696   
696  
697  
697    
697    
697   
698   
698    
698     
699  
993   
996  
996     
996     

1198  
1230  
1230  
1230     
1230     
1230    
1231      
1231      
1231       
2191      
2318    

Referen

Referencia Descripción

241 Sonda autonivel standard faston
451 Grifo cierre 1/4 macho 1/4 hembra

9965 Válvula seguridad
12310 Resistencia 2 grupos 3050 W 230 V
12311 Resistencia 3 grupos 4000 W 230 V
12332 Racor codo nivel
21648 Caldera 2 grupos 11 litros
21653 Caldera 3 grupos 17 litros
21800 Racor 3 vías 1/4 x 1/4 x 1/8
21895 Sonda temperatura caldera
21919 Resistencia 2 grupos 4500 W 230 V
21920 Resistencia 3 grupos 6000 W 230 V
23457 Válvula vacío 

241 Level filling probe faston
451 Stop tap 1/4 male 1/4 female

9965 Safety valve
12310 2 groups heating element 3050 W 230 V 
12311 3 groups heating element 4000 W 230 V
12332 Level elbow fitting
21648 Boiler 2 groups 11 liters
21653 Boiler 3 groups 17 liters
21800 3 ways fitting 1/4 x 1/4 x 1/8
21895 Boiler temperature probe
21919 2 groups heating element 4500 W 230 V
21920 3 groups heating element 6000 W 230 V
23457 Nonpressure valve

Reference Description

DiAmANT
cAlDERA 2 - 3 gR / 2 - 3 gR BOilER 

EXPOBAR

23457

9965

21895

451

21800

12310 (2GR)

241

12311 (3GR)

21919 (2GR)

21648 (2GR)

21653 (3GR)

21920 (3GR)

436
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iNTER
cAlDERA 2 gR. / 2 gR. BOilER

Referencia Descripción

EXPOBAR 

209 Presostato Sirai
562 Manguera desagüe
619 Junta teflón

6947 Tubo caldera a manómetro
6956 Junta resistencia teflón
6963 Racor superior caldera
6964 Racor inferior caldera
6969 Cazoleta desagüe
6970 Tubo retorno
6971 Tubo entrada grupo derecho
6972 Tubo entrada grupo izquierdo
6973 Inyector tubo térmico
6987 Tubo nivel superior/inferior
6988 Tubo colector 2 GR.
6989 Tubo caldera a presostato
6995 Tubo contador volumétrico
9938 Junta racor caldera
9965 Válvula seguridad
9967 Grifo carga tipo Pulser
9968 Grifo carga tipo Electrónico

11985 Conjunto nivel montado
12305 Tubo vaciado caldera
12306 Tubo llenado caldera
12307 Tubo caldera a grifo agua
12308 Tubo caldera a grifo vapor
12309 Tubo desagüe válvula expansión
12310 Resistencia 2 GR. 2700W. 220V.
12311 Resistencia 3 GR. 3700W 220V.
12316 Racor 1/4” x 1/4” x 1/8” caldera
21917 Resistencia 2 GR. 2700W 110V.
23188 Manguera desagüe 1.5mts. Ø17mm

209 Pressure switch Sirai
562 Outlet pipe
619 Teflon gasket

6947 Pressure switch to manometer pipe
6956 Teflon Element gasket
6963 Upper boiler fitting
6964 Lower boiler fitting
6969 Drain cup
6970 Return pipe
6971 Right group pipe enter
6972 Left group pipe enter
6973 Thermic injector pipe
6987 Upper/Lower level pipe
6988 Collector pipe 2 GR.
6989 Pressure switch to boiler pipe
6995 Flowmeter pipe
9938 Gasket boiler fitting
9965 Safety valve
9967 Pulser type Inlet tap whole
9968 Electronic type Inlet tap whole

11985 Level whole
12305 Empty pipe
12306 Inlet pipe
12307 Water tap to boiler pipe
12308 Steam tap to boiler pipe
12309 Expansión valve outlet pipe
12310 2 GR. 220V. 2700W. heating element
12311 3 GR. 220V. 3700W. heating element
12316 Boiler 1/4” x 1/4” x 1/8” fitting
21917 2 GR. 110V. 2700W heating element
23188 Ø 17mm drain hose

Reference Description

12308

9965

12309

12316

11985

12305

619

12306

23188

562 6969

6989 209

12316

6970

9965

6963

9938

6956

6987

6947

12307

6971
6972

6970

6995

9967 (PULSER)

9968 (ELECTR.)

12310 (2 GR. 2700W. 220V.)
12311 (3 GR. 3700W. 220V.)
21917 (2 GR. 2700W. 110V.)

6988

6973

6964

9938
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EXPOBAR g-10 2 gR
cAlDERA - TuBOs  / BOilER - PiPEs

438

12308

6970

83946

83952

261

21615
6913

83950

83119

6971
33084

5430

6972

28364

21890

91645

6969

6970

Refere

Refere

261      

5430   

6913    

6969  

6970    

6971     

6972     

12308    

21615  

21890   

28364    

33084      

83119   

83946    

83950  

83952      

91645   

261       

5430    

6913    

6969  

6970    

6971     

6972     

12308    

21615

21890   

28364     

33084      

83119   

83946    

83950   

83952       

91645   
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g-10 2 gR
cAlDERA - TuBOs  / BOilER - PiPEs

EXPOBAR

Referencia Descripción

Reference Description

261 Manguera flexible inox 2 metros 3/8x3/8

5430 Imanes tubo cobre

6913 Laberinto vapor - agua

6969 Cazoleta desagüe

6970 Tubo cobre retorno derecho

6971 Tubo cobre entrada grupo derecho

6972 Tubo cobre entrada grupo izquierdo

12308 Tubo cobre caldera-grifo vapor

21615 Grupo completo

21890 Volutrón 3 conexiones

28364 Tubo cobre salida volutrón

33084 Tubo cobre grifo carga a caldera

83119 Tubo cobre vapor

83946 Tubo volumétrico laberinto 

83950 Tubo carga

83952 Manguera flexible inox 0.3 metros 3/8x3/8

91645 Batería 2 grupos

261 St steel flexible hose 2 meters 3/8x3/8

5430 Magnetic set cooper pipe

6913 Steam - water maze

6969 Drain tray

6970 Right return copper pipe

6971 Right group inleet copper pipe

6972 Left group inlet copper pipe

12308 Steam tap-boiler copper pipe

21615 Grup

21890 3 connections flowmeter

28364 Copper pipe to flowmeter outlet

33084 Copper pipe inlet tap to boiler

83119 Steam copper pipe

83946 Copper pipe to flowmeter

83950 Copper pipe inlet

83952 3/8x3/8 st steel 0.3 meters flexible hose

91645 2 groups pipe
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Referen

26      
543   
694     
696  
697     

2161  
2164     
2345  
3308      
8311    
8311    
8312    
8395      
8399     

26         
543    
694      
696  
697      

2161
2164     
2345   
3308      
8311     
8311    
8312     
8395      
8399     

Referen

Referencia Descripción

241 Sonda autonivel
6956 Junta resistencia teflón Ø52x40 mm
6963 Racor superior 1/2x1/2
6964 Racor inyector 1/2x1/2x1/4
6973 Tubo cobre inyector 1/4 cónico
9965 Válvula seguridad caldera

12310 Resistencia 2 grupos 3050W 230V
12316 Racor 1/4x1/4x1/8 caldera
12336 Junta teflón nivel 14.4x11x1 mm 3/8
21648 Caldera  2 grupos 11 litros
21688 Racor 2 vías 1/4x1/8
21895 Sonda temperatura caldera
23457 Válvula vacío 
26944 Junta teflón térmico 1/2
31474 Motor para bomba 110V
33063 Junta teflón 1/4"
33351 Racor 3/8 M x 1/4 H
83843 Arandela plana M8 DIN125
83851 Tornillo hexagonal M8X20 DIN-933
83878 Tapón M 3/8
83880 Tapón ciego 1/8 hembra
93216 Arandela dentada M12 DIN-6798

241 Level filling probe
6956 Teflon heating element gasket Ø52x40 mm
6963 Upper fitting 1/2x1/2
6964 Injector fitting 1/2x1/2x1/4
6973 Conical injector copper pipe 1/4
9965 Boiler safety valve

12310 2 groups heating element 3050W 230V
12316 Fitting 1/4x1/4x1/8 boiler
12336 Level teflon gasket 14.4x11x1 mm 3/8
21648 Boiler 2 groups 11 liters
21688 2 way fitting 1/4x1/8
21895 Boiler temperature probe
23457 Nonpressure valve
26944 1/2 termic teflon gasket
31474 Motor for pump 110V
33063 Teflon gasket 1/4"
33351 Fitting 3/8 M x 1/4 F
83843 Flat washer M8 DIN125
83851 Hexagonal screw M8X20 DIN-933
83878 M 3/8 cap
83880 Blinded cap 1/8 female
93126 Washer M12 DIN-6798

Reference Description

g-10 2 gRuPOs cONTROl
cAlDERA  / BOilER

EXPOBAR

21648

6973

33063

6964

2694412336

83878

21895

33351 

23457      

241

93216

12316

33351

31474

6963

9965

83880
83851

83843

123106956

21688

21688
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Referencia Descripción

261 Manguera flexible inox 2 metros 3/8x3/8
5430 Imanes tubo cobre
6947 Tubo cobre manómetro 2 grupos
6969 Cazoleta desagüe
6971 Tubo cobre entrada grupo derecho

21615 Grupo completo
21647 Caldera 1 grupo 6 litros
23452 Presostato 
33084 Tubo cobre grifo carga a caldera
83118 Tubo cobre retorno grupo
83119 Tubo cobre vapor 
83120 Tubo cobre presostato 
83954 Manguera flexible inox 0.55 metros acodada
83996 Manómetro 1 escala Ø40 mm

261 St steel flexible hose 2 meters 3/8 x 3/8
5430 Magnetic st cooper pipe
6947 Copper pipe to 2 group manometer
6969 Drain cup
6971 Copper pipe inlet to right group

21615 Group
21647 Boiler 1 group 6 liters
23452 Pressure switch 
33084 Copper pipe inlet tap to boiler
83118 Copper pipe return to group
83119 Steam copper pipe 
83120 Copper pipe to pressure switch
83954 St steel elbox flexible 0.55 meters
83996 Single scale manometer Ø40 mm

Reference Description

g-10 miNi
cAlDERA - TuBOs / BOilER - PiPEs

EXPOBAR

83119

83996

21615

83118

6971 

83120

33084

5430

6947

839546969

5430

261

23452
21647

441
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Referen

695    
696     
696    
697     
996   

1231      
1231   
1233      
2164     
2165       
2168     
2189     
2345   
2694    
3147    
3306    
3335     
8384    
8385    
8387   
8388    
9321    

695     
696     
696   
697     
996    

1231       
1231    
1233     
2164     
2165     
2168     
2189   
2345   
2694    
3147     
3306    
3335      
8384    
8385    
8387   
8388    
9321   

Referen

Referencia Descripción

241 Sonda autonivel standard
6956 Junta resistencia teflón Ø52x40 mm
6963 Racor superior 1/2x1/2
6964 Racor inferior 1/2x1/2x1/4
9965 Tapón serigrafiado mando agua

12316 Racor 1/4x1/4x1/8 caldera
12336 Junta teflón nivel 14.4x11x1mm 3/8
21647 Caldera 1 grupo 6 litros
23457 Válvula vacío 
26944 Junta teflon térmico 1/2
31474 Arandela toma tierra inox
83843 Arandela plana M8 DIN125
83851 Tornillo hexagonal M8x20 DIN933
93216 Arandela M12 DIN6798 dentada
110154 Resistencia caldera  6 litros 2500W 240V

241 Level filling probe
6956 Heating element teflon Ø52x40
6963 Upper fitting 1/2x1/2
6964 Lower fitting 1/2x1/2x1/4
9965 Water handle sticker 

12316 Boiler fitting 1/4x1/4x1/8
12336 Level teflon gasket 14.4x11x1mm 3/8
21647 Boiler 1 group 6 liters
23457 Empty valve
26944 1/2 thermic teflon gasket
31474 Earth wire st steel washer
83843 Flat washer M8 DIN125
83851 Hexagonal screw M8x20 DIN 933
93216 Washer M12 DIN6798
110154 Boiler heating element 6 liters 2500W 240V

Reference Description

g-10 miNi
cAlDERA  / BOilER

EXPOBAR

21647

12316

23457

9965

6963

26944

31474

26944

93216

6964

241

12336

110154
12336

83843
83851

6956

442

0417-0528 EXPOBAR_expobargrifocarga-valvulas.qxd  20/01/2017  13:07  Página 442



Referencia Descripción

6956 Junta resistencia teflón Ø52x40mm
6963 Racor superior 1/2x1/2 M/M 
6964 Racor inferior 1/2x1/2x1/4 
6973 Tubo cobre inyector 1/4 cónico
9965 Válvula seguridad caldera

12310 Resistencia 2 Grupos 3050W 230V 
12316 Racor 1/4x1/4X1/8 caldera
12336 Junta teflón nivel 14,4x11x1mm 3/8 
21648 Caldera 2 Grupos 11 litros
21651 Caldera 2 Grupos Vaso Alto 11 litros
21688 Racor 2 vías 1/4x1/8 
21895 Sonda temperatura caldera Icd 
23457 Válvula vacío 
26944 Junta teflón térmico 1/2
31474 Arandela toma tierra inox
33063 Junta teflón 1/4 
33351 Racor 3/8 macho 1/4 hembra
83843 Arandela plana M-8 DIN-125
83851 Tornillo hexagonal M8x20 DIN-933
83878 Tapón M 3/8
83880 Tapón ciego 1/8 Hembra
93216 Arandela M12 DIN-6798 dentada

6956 Heating element teflon gasket Ø52x40mm
6963 Upper fitting 1/2x1/2 M/M 
6964 Lower fitting 1/2x1/4x1/4
6973 Conical injector copper pipe 1/4
9965 Safety boiler valve 

12310 2 groups heating element 3050W 230V 
12316 Boiler Fitting 1/4x1/4x1/8 Expobar
12336 Teflon level gasket 3/8 
21648 Boiler 2 Gr 11 liters
21651 Boiler 2 Gr 11 liters
21688 2 ways fitting 1/4x1/8 
21895 Boiler temperature probe
23457 Nonpressure valve 
26944 1/2 termic teflon gasket
31474 Earth wire stainless steel washer
33063 Teflon gasket 1/4 
33351 Male 3/8 X female 1/4 
83843 Flat washer M-8 DIN-125
83851 Hexagonal screw DIN-933 M8x20
83878 M 3/8 Cap
83880 Blinded cap 1/8 female
93216 washer M12 DIN-6798

Reference Description

EXPOBAR mARkus 2 gR
cAlDERA / BOilER

21648

9965

83880
83851

83843

12310

21688

21688

93216

12316

6973

33063

6964

26944
12336

83878

31474

21651 

23457

21895

33351

33351

6963

6956

443
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Referen

24    
695    
696     
696   
697     
996   

1231     
1231   
1233      
2164     
2165       
2168    
2189   
2345  
2694    
3147    
3306    
3335     
8384    
8385     
8387   
8388    
9312    

24    
695     
696    
696   
697     
996   

1231      
1231   
1233    
2164     
2165       
2168    
2189   
2345   
2694    
3147     
3306   
3335   
8384    
8385    
8387   
8388    
9321    

Referen

Referencia Descripción

261 Manguera flexible inox 2m 3/8x3/8 H-H

5430 Imanes tubo cobre

6913 Laberinto vapor-agua 

6947 Tubo cobre manómetro 2 Grupos

6969 Cazoleta desagüe

6970 Tubo cobre retorno derecho

6971 Tubo cobre entrada grupo derecha 

6972 Tubo cobre entrada grupo izquierdo 

6974 Racor 1/4 contador volumétrico 

6989 Tubo cobre caldera a presostato

12305 Tubo cobre vaciado caldera

12307 Tubo cobre caldera-grifo agua

12308 Tubo cobre caldera-grifo vapor

12345 Manómetro 2.5kg 1/8 Ø60mm 

21890 Volutrón 3 conexiones

23452 Presostato 

28364 Tubo cobre salida volutrón 

31460 Tubo cobre presostato a grifo vapor

83946 Tubo volumétrico laberinto

83952 Manguera flexible inox 0.3m 3/8H X 3/8H

91645 Batería 2 grupos

261 St steel flexible hose 2m 3/8x3/8 F-F

5430 Magnetic set copper pipe 

6913 Water-steam distributor

6947 Copper pipe to 2GR manometer

6969 Drain cup 

6970 Right return copper pipe 

6971 Copper pipe entrance to right group 

6972 Copper pipe entrance to left group 

6974 Flowmeter fitting 1/4 

6989 Copper pipe boiler to pressure switch

12305 Emtying copper pipe to boiler

12307 Copper pipe boiler to water tap 

12308 Copper pipe boiler to steam tap 

12345 manometer 2.5kg Ø60mm 1/8

21890 3 conection flowmeter

23452 Pressure switch

28364 Copper pipe to flowmeter outlet 

31460 Copper pipe pressure switch to steam tap

83946 Copper pipe to flowmeter

83952 3/8F X 3/8F st steel flexible hose 0.3m

91645 Batterie

Reference Description

EXPOBAR

5430

261

261

5430

5430

23452

5430

6971

6971

12308

6972

6970

6970
31460

6989

28364

28364

6974

6974

6969  

6969  

21890

21890

91645

91645

83946

83946

6970

6970

12305

12305

12308

12308

83952

83952

6913

6913

12307

123076947
12345

mARkus 2 gR 
cAlDERA - TuBOs / BOilER - PiPEs

444
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Referencia Descripción

241 Sonda autonivel standard faston
6956 Junta resistencia teflon Ø52x40mm
6963 Racor superior 1/2x1/2 M/M 
6964 Racor inferior 1/2x1/2x1/4
6973 Tubo cobre inyector 1/4 cónico
9965 Válvula seguridad caldera

12310 Resistencia 2 grupos 3050W 230V
12316 Racor 1/4x1/4X1/8 caldera
12336 Junta teflon nivel 14,4x11x1mm 3/8 
21648 Caldera 2 grupos 11 litros
21651 Caldera 2 Grupos Vaso Alto 11 L
21688 Racor 2 vías 1/4x1/8
21895 Sonda temperatura caldera
23457 Válvula vacío
26944 Junta teflón térmico 1/2
31474 Arandela toma tierra inox
33063 Junta teflón 1/4 
33351 Racor 3/8 macho 1/4 hembra
83843 Arandela plana M-8 DIN-125
83851 Tornillo hexagonal M8x20 DIN-933 
83878 Tapón M 3/8
83880 Tapón ciego 1/8 hembra
93126 Arandela M12 DIN-6798 dentada

241 Level filling probe faston
6956 Heating element teflon gasket Ø52x40mm
6963 Upper fitting 1/2x1/2 M-M
6964 Lower fitting 1/2x1/4x1/4
6973 Conical injector copper pipe 1/4
9965 Safety boiler valve

12310 2 groups heating element 3050W 230V
12316 Boiler fitting 1/4x1/4x1/8
12336 Teflon level gasket 3/8
21648 Boiler 2 groups 11 liters
21651 Boiler 2 groups tall glass 11 liters
21688 2 ways fitting 1/4x1/8
21895 Boiler temperature probe
23457 Empty valve 
26944 1/2 thermic teflon gasket
31474 St steel washer earth wire
33063 Teflon gasket 1/4
33351 Fitting 3/8x1/4 M-F
83843 Flat washer M-8 DIN125
83851 Hexagonal screw DIN933 M8x20
83878 Cap 3/8 M
83880 Blind cap 1/8 F
93216 Toothed washer M12 DIN6798

Reference Description

NEW ElEgANcE 2 gR
cAlDERA / BOilER

EXPOBAR

21648

6973

9965

83880

21651

23457

21895

33351

33351

241

21688

93216

12316
83880

21688

31474

6963

83851

6956
12310

83843

33063

6964

26944
12336

83878

445
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EXPOBAR DiAmANT 3 gR
cAlDERA - TuBOs  / BOilER - PiPEs

446

110111

110120

110121

110116

110117
110122

89552

110112
110118

8955011011389556

110114   

110119    

110115

83952

89554

22545

89551

5430

83998

451

6974

21716

Refere

Refere

45      

543   

697    

2171    

2254    

8395      

8399     

8955    

8955  

8955     

8955    

8955    

11011     

11011     

11011   

11011  

11011     

11011     

45      

543    

697    

2171     

2254     

8395       

8399      

8955   

8955

8955      

8955    

8955     

11011      

11011      

11011

11011   

11011      

11011    
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DiAmANT 3 gR
cAlDERA - TuBOs  / BOilER - PiPEs

EXPOBAR

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

451 Grifo cierre 1/4 macho 1/4 hembra

5430 Imanes tubo cobre

6974 Racor 1/4 contador volumétrico

21716 Tuerca hexagonal 1/4 presostato

22545 Tubo cobre vaciado caldera

83952 Manguera flexible inox 0.3 metros 3/8x3/8

83998 Manómetro Ø40 mm 0-16 bar

89550 Grifo vapor completo basculante

89551 Laberinto 

89552 Tubo cobre grifo vapor 

89554 Tubo cobre agua caldera

89556 Tubo retorno derecho grupo

110111 Tubo cobre entrada grupo derecho

110112 Tubo cobre caldera sonda vapor

110113 Grupo completo 

110114 Cazoleta desagüe

110115 Tubo cobre caldera a electroválvula

110116 Tubo cobre entrada grupo centro

451 Stop tap 1/4 male 1/4 female

5430 Magnetic set copper piep

6974 Flowmeter fitting 1/4 

21716 Hexagonal nut 1/4 pressure switch

22545 Copper pipe to emptying boiler

83952 St steel flexible hose 0.3 meters 3/8x3/8

83998 Pessure gauge Ø40 mm 0-16 bar

89550 Steam tap 

89551 Maze

89552 Copper pipe boiler to steam tap

89554 Copper pipe water boiler

89556 Right copper pipe return group

110111 Copper pipe inlet to right group

110112 Copper pipe boiler to steam probe

110113 Group

110114 Drain cup 

110115 Copper pipe boiler to solenoid valve

110116 Copper pipe entrance central

110117 Copper pipe entrance to right

110118 Copper pipe water-valves

110119 Flowmeter set 

110120 Copper pipe boiler-group left

110121 Copper pipe boiler-group central

110122 Copper pipe boiler-group

110117 Tubo cobre entrada grupo derecho

110118 Tubo cobre electroválvulas-agua

110119 Conjunto volutrón 

110120 Tubo cobre caldera-grupos izquierdo

110121 Tubo cobre caldera-grupos centro

110122 Tubo cobre caldera-grupo
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Refere

Refere

209  
241    
257      
261      

5430   
6947      
6950      
6953    
6956    
6963    
6964     
6970     
6971      
6972      
6973      
6987    
6988      
6995     
9965    
9968      

11985   

209    
241    
257     
261      

5430     
6947      
6950      
6953    
6956      
6963      
6964      
6970    
6971    
6972    
6973      
6987   
6988     
6995   
9965       
9968     

11985   

EXPOBAR
ElEgANcE - mEgAcREm

cAlDERA -  TuBOs / PiPEs - BOilER

mÁQuiNAs cON gRiFO cARgA Y NiVEl DE AguA
mAcHiNEs WiTH iNlET TAP AND WATER lEVEl

21619

21630

11985

12336

12336

261

9968 12309

12306 

12305

22545

6973

6995

6995

6973

26944
6964

26944

6970

12346

12345

6950

257

12308

12307
12308

6947

241

2099965

26944

21688

5430

696323457

33351

6972
6971

31460

6956
12310

21920

21919
12311

6988

6970

6953

6987 12336

21909

21908

448
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ElEgANcE - mEgAcREm
cAlDERA -  TuBOs / PiPEs - BOilER

EXPOBAR

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

209 Ppresostato sirai
241 Sonda autonivel standard faston
257 Manguera flexible 0,50 metros 3/8x3/8 inox.
261 Manguera flexible 2 metros 3/8 inox.

5430 Imanes tubo cobre
6947 Tubo cobre manómetro 2 grupos 
6950 Manómetro 2,5/16kg 1/8x1/8 Ø60mm  
6953 Grifo agua completo 
6956 Junta resistencia teflón 
6963 Racor superior térmicos1/2x1/x2 
6964 Racor inferior 1/2x1/x1/ 4 
6970 Tubo cobre retorno derecho 
6971 Tubo cobre entrada grupo derecha 
6972 Tubo cobre entrada grupo izquierdo 
6973 Tubo cobre inyector 1/4 conico 
6987 Tubo cobre nivel 
6988 Tubo cobre colector 2 grupos 
6995 Tubo cobre contador volumétrico 
9965 Válvula seguridad caldera 
9968 Grifo carga agua tipo control 

11985 Nivel completo 

12305 Tubo cobre vaciado caldera 
12306 Tubo cobre llenado caldera 
12307 Tubo cobre caldera - grifo vapor 
12308 Tubo cobre caldera - grifo vapor 
12309 Tubo cobre válvula expansión desagüe 
12310 Resistencia 2 grupos 3050W 230V 
12311 Resistencia 3 grupos 4000W 230V 
12336 Junta teflon nivel 3/8 
12345 Manómetro 3Kg. 1/8 Ø60mm 
12346 Manómetro 16 Kg 1/8 Ø43 mm 
21619 Grifo vapor con tubo inox. 
21630 Grifo vapor 
21688 Racor 2 vías 1/4x1/8 
21908 Resistencia 930W 230V máquina café Mini
21909 Resistencia 4 litros 1450W 230V
21919 Resistencia 2 grupos 4500W 230V 
21920 Resistencia 3 grupos 6000W 230V 
22545 Tubo cobre vaciado caldera 3-4 grupos
23457 Válvula antidepresión máquina café 
31460 Tubo cobre presostato a grifo vapor
33351 Racor 3/8 macho 1/4 hembra

209 Sirai pressure switch 
241 Level filling probe faston
257 S.steel  hose0,50 meters 3/8x3/8
261 S.steel hose 2 meters 3/8 

5430 Magnetic set cooper pipe 
6947 Pressure cobre manometro 2 groups 
6950 2,5/16kg 1/8x1/8 Ø60 mm manometer 
6953 Complet water tap 
6956 Teflon h. element gasket  
6963 Termic upper fitting  1/2x1/2 
6964 Lower boiler fitting 1/2x1/2/1x2/ 4 
6970 Right return pipe 
6971 Right group pipe 
6972 Left group pipe 
6973 Conical  1/4 injector pipe 
6987 Level pipe 
6988 2 groups collector pipe 
6995 Flowmeter pipe 
9965 Boiler safety - relief valve  
9968 Control type inlet tap 

11985 Whole level 

12305 Outlet boiler pipe 
12306 Inlet water boiler pipe 
12307 Boiler to steam tap pipe 
12308 Boiler to steam tap pipe 
12309 Outlet pipe expansion valve 
12310 2 groups 3050W 230V h. element 
12311 H. elements 3 groups 4000W 230V 
12336 Level teflon gasket 3/8 
12345 3kg 1/8 Ø60 mm  manometer 
12346 16kg 1/8 Ø43mm manometer 
21619 With inox pipe steam tap elegance 
21630 Steam tap 
21688 1/4x1/8 2 ways fitting  
21908 H. element 930W 230V Mini coffee machine
21909 H. element 4 litres 1450W 230V
21919 2 groups h. element 4500W 230V 
21920 3 groups h. element 6000W 230 V
22545 2-3 groups Outlet boiler pipe 
23457 Nonpressure valve coffee machine 
31460 manometer a steam tap
33351 Fitting 3/8 male 1/4 female

449
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Refere

Refere

209  
241    
257      
261      

5430    
6469      
6947      
6950      
6953    
6956   
6963     
6970     
6971      
6972      
6973      
6995     
9965    

12305     
12307      
12308      

209    
241    
257      
261      

5430     
6469       
6947     
6950       
6953    
6956     
6963     
6970    
6971    
6972    
6973     
6995   
9965       

12305    
12307     
12308      

EXPOBAR ElEgANcE - mEgAcREm - mARkus
cAlDERA -  TuBOs / PiPEs - BOilER

mAQuiNAs siN gRiFO AguA Ni NiVEl DE AguA
mAcHiNEs WiTHOuT WATER TAP OR WATER lEVEl

21619

21630

261

83950

31462

12336

12305
22545

6973

21615

6995
6995

6973

26944
6469

26944

6970

12346

12345

6950

257

12308

12307

6947

241

209
9965

26944
21688

5430

6963
23457

6972

6971

31460

6956
12310

21920

21919

21909

21908

12311

28361

28362

6970

6953
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ElEgANcE - mEgAcREm - mARkus
cAlDERA -  TuBOs / PiPEs - BOilER

EXPOBAR

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

209 Presostato sirai
241 Sonda autonivel standard faston
257 Manguera flexible 0,50 metros 3/8x3/8 inox
261 Manguera flexible 2 metros 3/8 inox

5430 Imanes tubo cobre 
6469 Resistencia 3 grupos 3600W 230/380V 
6947 Tubo cobre manómetro 2 grupos 
6950 Manómetro 2,5/16kg 1/8x1/8 Ø60mm  
6953 Grifo agua completo 
6956 Junta resistencia teflón
6963 Racor superior termicos 1/2x1/x2 
6970 Tubo cobre retorno derecho 
6971 Tubo cobre entrada grupo derecha 
6972 Tubo cobre entrada grupo izquierdo 
6973 Tubo cobre inyector 1/4 cónico 
6995 Tubo cobre contador volumétrico 
9965 Válvula seguridad caldera 

12305 Tubo cobre vaciado caldera 
12307 Tubo cobre caldera - grifo vapor
12308 Tubo cobre caldera -grifo vapor 

12310 Resistencia 2 grupos 3050W 230V 
12311 Resistencia 3 grupos 4000W  230V 
12336 Junta teflón nivel 3/8 
12345 Manómetro 3hk 1/8 Ø60mm 
12346 Manómetro 16 kg 1/8 Ø43mm 
21615 Grupo completo máquina café 
21619 Grifo vapor con tubo inox 
21630 Grifo vapor 
21688 Racor 2 vías 1/4x1/8 
21908 Resistencia 930W 230V máquina café Mini
21909 Resistencia 4 litros 1450W 230V
21919 Resistencia 2 grupos 4500W 230V 
21920 Resistencia 3 grupos 6000W 230V 
22545 Tubo cobre vaciado caldera 3-4 grupos
23457 Válvula antidepresión máquina café 
28361 Tubo  cobre colector 2 grupos 
28362 Tubo  cobre colector 3 grupos 
31460 Tubo cobre presostato a grifo vapor 
31462 Valvula retención/expansión
83950 Tubo cobre llenado caldera 

209 Sirai pressure switch 
241 Level filling probe faston
257 S. steel hose 0,50 meters 3/8x3/8
261 S. steel hose 2 meters 3/8

5430 Magnetic set cooper pipe 
6469 3 groups 3600W 230/380V h .element 
6947 manometer pipe 2 groups 
6950 2,5 /16kg 1/8x1/8 Ø60mm presure gauge 
6953 Complete water tap 
6956 Teflon heating element gasket 
6963 Termic upper fitting  1/2x1/2
6970 Right return pipe 
6971 Right group pipe 
6972 Left group pipe 
6973 Conical  1/4 injector 
6995 Flowmeter pipe 
9965 Boiler safety - relief valve  

12305 Outlet boiler pipe 
12307 Boiler to water tap pipe
12308 Boiler to steam tap pipe 

12310 2 groups 3050W 230V h.element 
12311 H. element 3 groups 4000W  230V 
12336 Level teflon gasket 3/8 
12345 3kg 1/8 Ø60 mm  manometer 
12346 16kg 1/8 Ø43mm manometer 
21615 Coffee machine complet group 
21619 With inox pipe steam tap elegance 
21630 Megacrem steam tap 
21688 1/4x1/8 2 ways fitting  
21908 H. element 930W 230V Mini coffee machine
21909 H. element 4 litres 1450W 230V
21919 2 groups h. element 4500W 230V 
21920 3 groups h. element 6000W 230V 
22545 2-3 groups Outlet boiler pipe 
23457 vacuum valve coffee machine 
28361 Cooper pipe to 2 groups header 
28362 Cooper pipe to 3 groups header 
31460 manometer a steam tap 
31462 Nonreturn/expansion valve
83950 Inlet water boiler pipe 
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Referen

109    
209    
215   
241    
257     
261     

2174    
5430    
6947      
6956    
6964     
6969    
6972      
6973      
6974     
9965    

11202     
12308     
12336     
12346     
14791     
16381    
21647        
21716     
21890   
21911      
23457     
26944     
28714      
31474     
33063    
33084       
83120     

109     
209   
215   
24    
257     
26    

2174    
5430     
6947    
6956     
6964    
6969    
6972    
6973     
6974    
9965    

11202     
12308     
12336     
12346    
14791      
16381   
21647       
21716     
21890   
21911      
23457      
26944     
28714       
31474      
33063    
33084       
83120      

Referen

Referencia Descripción

EXPOBAR miNi cON mOliNO
cAlDERA - TuBOs / PiPEs - BOilER

109 Electroválvula 2 vías 1/4x1/4 230v 
209 Presostato Sirai 3-4 grupos
215 Racor 1/4x3/8 macho-macho
241 Sonda autonivel standard faston
257 Manguera flexible 0.50 m 3/8x3/8 inox
261 Manguera flexible 2 metros 3/8 inox

2174 Racor superior caldera 
5430 Imanes tubo cobre 
6947 Tubo cobre manómetro 2 grupos 
6956 Junta resistencia teflon 
6964 Racor inferior 1/2x1/2x1/4 
6969 Cazoleta desagüe moderna 
6973 Tubo cobre inyector 1/4 cónico 
6974 Racor 1/4 contador volumétrico 
9965 Válvula seguridad caldera 

10197 Manguera silicona 4x6mm 1 metro
12332 Racor codo nivel 
12336 Junta teflón nivel 3/8 
12346 Manómetro 16kg 1/8 ø43mm 
14791 Resistencia 6 litros 2500w 230v 
21647 Caldera máquina café 1 grupo 6 litros 
21716 Tuerca hexagonal 1/4 presostato
21890 Volutrón 3 conexiones
21911 Resistencia 6 litros 2000w 110v 
23457 Valvula antidepresión  
26944 Junta teflón térmico 1/2 
28714 Electroválvula 3 vías 1/4x1/4 110v 
31474 Arandela toma tierra inox 
33063 Junta teflón 1/4 pulg. 
33084 Tubo cobre grifo carga a caldera 
83118 Tubo cobre retorno grupo modelos 
83119 Tubo cobre vapor 
83120 Tubo cobre presostato 4l 
83121 Tubo cobre entrada

109   2 Ways Solenoid Valve 230v 1/4x1/4 
209 Sirai pressure switch
215 Male-male fitting 1/4x3/8
241 Level filling probe faston
257 S.steel hose 0,50m 3/8x3/8
261 S.steel hose 2 meters 3/8x3/8

2174 Upper boiler fitting 
5430 Magnetic set copper pipe 
6947 manometer pipe 2 groups 
6956 Heating element teflon gasket 
6964 Lower fitting 1/2x1/4x1/4 
6969 New drain tank 
6973 Conical 1/4 injector pipe 
6974 Flowmeter fitting 1/4 
9965 Boiler safety-relief valve 

10197 4x6mm silicone pipe 1 meter
12332 Level elbow fitting 
12336 Level teflon gasket 3/8 
12346 16kg 1/8 ø43mm manometer 
14791 Pulsar 6 liters 2500w 230v element 
21647 Coffee machine 1 group 6 liters 
21716 Exagonal nut 1/4 pressure 
21890 Flowmeter 3 conections
21911 H.element 6 liters 2000w 110v 
23457 Nonpressure valve coffee machine 
26944 1/2 termic teflon gasket 
28714 3 ways solenoid valve 110v 1/4x1/4 
31474 Earth wire stainless steel washer 
33063 Teflon gasket 1/4 inch 
33084 Copper pipe (inflow tap to boiler) 
83118 Copper return group pipe 
83119 Steam copper pipe 
83120 pressure switch copper pipe 4l 
83121 Inlet copper pipe 

Reference Description

83119 23457 31474 241 5430 2174 26944

83121

209

21647

9965

83120

12336

6956

33084

33084

83118

215

697369693306312332

21716

261

10197

26944

6964

33063

21890

6974109

28714(110v)

14791

21911(110V)

12346

6947

257
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Referencia Descripción

EXPOBAR miNi cOmPAcTA 1gR
cAlDERA - TuBOs / PiPEs - BOilER

109 Electroválvula 2 vías 
209 Presostato Sirai 3-4 grupos
215 Racor 1/4x3/8 macho-macho
241 Sonda autonivel standard faston
257 Manguera flexible 0,50m 3/8x3/8 Inox
261 Manguera flexible 2m 3/8 inox

2174 Racor superior caldera 
5430 Imanes tubo cobre 
6947 Tubo cobre manómetro 2 grupos 
6956 Junta Resistencia Teflón 
6964 Racor Inferior  1/2x1/2x1/4 
6969 Cazoleta Desagüe Moderna 
6972 Tubo cobre entrada grupo izquierdo 
6973 Tubo Cobre Inyector 1/4 Cónico 
6974 Racor 1/4 Contador Volumétrico 
9965 Válvula seguridad 3/8 pulg.

11202 Tubo cobre retorno izquierdo 1/2
12308 Tubo cobre caldera-grifo vapor 
12336 Junta Teflón Nivel 3/8 
12346 Manómetro 16KG 1/8 Ø43mm 
14791 Resistencia 6L 2500W 230V 
16381 Racor T 1/4x1/4x1/4 hembra
21647 Caldera máquina café 1 grupo 6 litros 
21716 Tuerca Hexagonal 1/4 Presostato 
21890 Volutrón 3 Conexiones
21911 Resistencia 6 litros 2000w 110v 
23457 Válvula antipresión máquina café 
26944 Junta teflón térmico 1/2 
28714 Electroválvula 3 vías 1/4x1/4 110v parker
31474 Arandela toma tierra inox 
33063 Junta Teflón 1/4 
33084 Tubo cobre grifo carga a caldera 
83120 Tubo cobre presostato 4l 

109 Solenoid valve 2 ways 
209 Sirai pressure switch
215 Male-male fitting 1/4X3/8
241 Level filling Probe Faston
257 S.Steel hose 0.50m  3/8x3/8
261 S.steel hose 2m 8x3/8

2174 Upper Boiler Fitting 
5430 Magnetic set cooper pipe 
6947 2 Groupsmanometer Pipe 
6956 Heating Element Teflon Gasket 
6964 Lower Fitting 1/2x1/4x1/4 
6969 New drain Tank 
6972 Left Group Pipe 
6973 Conical 1/4 Injector Pipe 
6974 Flowmeter Ftting 1/4 
9965 Safety valve 3/8 inch

11202 Keft return copper pipe 1/2
12308 Boiler to Steam Tap 
12336 Level Teflon Gasket 3/8 
12346 Manometer 16KG 1/8 Ø43mm
14791 6L 2500W 230V heating element 
16381 1/4x1/4x1/4 female fitting
21647 Coffee machine 1 group 6 liters 
21716 Hexagonal nut 1/4 Pressure 
21890 Flowmeter 3 connections
21911 H.element 6 liters 2000w 110v 
23457 Non pressure Valve Coffee Machine 
26944 Thermic Teflon Gasket 1/2 
28714 3 ways solenoid valve 110v 1/4x1/4 parker
31474 Earth wire stainless steel washer 
33063 Teflon Gasket 1/4 
33084 Copper pipe (inflow tap to boiler) 
83120 Pressure switch copper pipe 4l 

Reference Description

1230812346 6947 6972 23457 2174 5430 26944

241

209

21647

83120

33084

6969

12332

33063

21691

33063

21890

16381

6973

21716

11202257

261 6974

109

28714(110V)

33084

6956

215

14791

21911(110V)

12336

9965

31474
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Referen

241    
257     
261     

2174    
6947      
6956    
6964    
6969    
6970     
6971      
6972      
6973      
6989      

12308     
12336     
12346     
14791     
23452  
23457    
26944     
33063    
83057    
83058    
83059      
83060     

24    
257     
26    

2174    
6947    
6956     
6964    
6969    
6970    
697    
6972    
6973     
6989    

12308     
12336     
12346    
14791      
23452   
23457      
26944     
33063    
83057     
83058     
83059      
83060    

Referen

Referencia Descripción

EXPOBAR miNi cOmPAcTA 2gR
cAlDERA - TuBOs / PiPEs - BOilER

109 Electroválvula 2 vias 1/4x1/4 230v 
209 Presostato Sirai 3-4 grupos
241 Sonda autonivel standard faston
257 Manguera flexible 0.50 m. 3/8x3/8 inox
261 Manguera flexible 2 metros 3/8 inox

2147 Prensa junta grifo vapor 
5430 Imanes tubo cobre 
6947 Tubo cobre manómetro 2 grupos 
6956 Junta resistencia teflón 
6964 Racor inferior 1/2x1/2x1/4 
6969 Cazoleta desagüe moderna 
6973 Tubo cobre inyector 1/4 cónico 
6974 Racor 1/4 contador volumétrico 
9965 Válvula seguridad 3/8 pulg. 

11202 Tubo cobre retorno grupo izquierdo 
12308 Tubo cobre caldera-grifo vapor 
12316 Racor 1/4x1/4x1/8 caldera 
12332 Racor codo nivel 
12336 Junta teflón nivel 3/8 
12346 Manómetro 16kg 1/8 ø43mm 
14791 Resistencia 6 litros 2500w 230v 
21890 Volutrón 3 conexiones
21911 Resistencia 6 litros 2000w 110v 
23457 Valvula antidepresión máquina café
23738 Tubo cobre batería 
26944 Junta teflón térmico 1/2 
28714 Electroválvula 3 vías 1/4x1/4 110v Parker
31474 Arandela toma tierra inox 
33063 Junta teflón 1/4 pulg. 
33084 Tubo cobre grifo carga a caldera 
83120 Tubo cobre presostato 4l 
83124 Tubo cobre colector 4l 

109 2 ways solenoid valve 230v 1/4x1/4 
209 Sirai pressure switch
241 Level filling probe faston
257 S.steel hose 0.50 meters 3/8x3/8
261 S.steel hose 2 meters 3/8x3/8

2147 Steam tap gasket press 
5430 Magnetic set cooper pipe 
6947 Manometer pipe 2 groups 
6956 Heating element teflon gasket 
6964 Lower fitting 1/2x1/4x1/4 
6969 New drain tank 
6973 Conical 1/4 injector pipe 
6974 Flowmeter fitting 1/4 
9965 Safety valve 3/8 inch 

11202 Return group pipe mini left 
12308 Boiler to steam tap pipe 
12316 1/4x1/4x1/8 fitting 
12332 Level elbow fitting 
12336 Level teflon gasket 3/8 
12346 16kg 1/8 ø43mm manometer 
14791 Pulsar 6 liters 2500w 230v element 
21890 Flowmeter 3 conections
21911 H.element 6 liters 2000w 110v 
23457 Nonpressure valve coffee machine 
23738 Battery cooper pipe 
26944 1/2 termic teflon gasket 
28714 3 ways solenoid valve 110v 1/4x1/4 parker
31474 Earth wire stainless steel washer 
33063 Teflon gasket 1/4 inch 
33084 Copper pipe (inflow tap to boiler) 
83120 Pressure switch copper pipe 4l 
83124 Collector copper pipe 4l mini 

Reference Description

12308 6947 12316 23457 2147 5430 9965 241

209

83120
12336

33084

14791

21911 (110V)

6956

6964

12332

33063

6969

33063

12332

6974

23738

261

257

12346

1120231474

21890

21716

83124

6973

26944

109

28714(110V)
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Referencia Descripción

EXPOBAR mONROc
cAlDERA - TuBOs / PiPEs - BOilER

241 Sonda Autonivel Standard Faston
257 Manguera Flexible 0,50m 3/8x3/8 Inox
261 Manguera Flexible 2m 3/8 Inox

2174 Racor Superior Caldera 
6947 Tubo Cobre Manómetro 2 Grupos 
6956 Junta Resistencia teflón 
6964 Racor Inferior 1/2x1/2x1/4 
6969 Cazoleta Desagüe Moderna 
6970 Tubo Cobre Retorno Derecho 
6971 Tubo Cobre Entrada Grupo Derecha 
6972 Tubo Cobre Entrada Grupo Izquierdo 
6973 Tubo Cobre Inyector 1/4 Cónico 
6989 Tubo Cobre Caldera a presostato 

12308 Tubo Cobre caldera-Grifo Vapor 
12336 Junta teflón Nivel 3/8 
12346 Manómetro 16KG 1/8 Ø43mm 
14791 Resistencia 6L 2500W 230V 
23452 Presostato 
23457 Válvula Antipresión  
26944 Junta teflón térmico 1/2 
33063 Junta Teflón 1/4 
83057 Valvula Carga Pulser 
83058 Valvula Carga Electrónica 
83059 Tubo Cobre Agua 3-4 Grupos 
83060 Filtro Malla Bomba Abrazadera 

241 Level filling Probe Faston
257 S.Steel hose 0.50m  3/8x3/8
261 S.Steel hose 2m 3/8x3/8

2174 Upper Boiler Fitting 
6947 2 Groupsmanometer Pipe 
6956 Heating Element Teflon Gasket 
6964 Lower Fitting 1/2x1/4x1/4 
6969 New drain Tank 
6970 Right Return Pipe 
6971 Right Group Pipe 
6972 Left Group Pipe 
6973 Conical 1/4 Injector Pipe 
6989 Pressure Switch/Boiler Pipe 

12308 Boiler to Steam Tap 
12336 Level Teflon Gasket 3/8 
12346 manometer 16KG 1/8 Ø43mm
14791 Pulsar 6L 2500W 230V Element 
23452 Pressure switch 
23457 Non pressure Valve Coffee Machine 
26944 Thermic Teflon Gasket 1/2 
33063 Teflon Gasket 1/4 
83057 Inflow Valve Monroc Pulser 
83058 Inflow Valve Monroc Electronic 
83059 3-4 Groups Copper Water Pipe 
83060 Bracket Pump Mesh Filter

Reference Description

12346 12308 257 6947 241 23457

33351

6972 2174 6971

23452

14791

6956

6970

83059

33063

6973

6964

83058

83057

6969

261

12336

83060

26944

6970

698926944
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Referen

2    
69     
69   
69   
69     
99   

123      
216     
216    
218   
234   
269    
314    
330   
333     
838    
838    
838   
838    
932    

1101     

2    
69      
69    
69   
69     
99   

123    
216     
216    
218   
234   
269    
314    
330   
333   
838    
838    
838   
838    
932    

1101      

Referen

Referencia Descripción

241 Sonda autonivel standard faston
6956 Junta resistencia teflón Ø52x40mm
6963 Racor superior 1/2x1/2 M-M 
6964 Racor inferior 1/2x1/2x1/4 
9965 Válvula seguridad caldera 

12316 Racor 1/4x1/4x1/8 caldera 
12336 Junta teflón nivel 14,4x11x1mm 3/8 
14791 Resistencia 2500W 230V L=200mm
21645 Caldera 2 grupos 6 litros 
21647 Caldera 1 grupo 6 litros 
21688 Racor 2 vías 1/4x1/8 
23457 Válvula vacío 
26944 Junta teflon térmico 1/2 
31474 Arandela toma tierra inox 
83843 Arandela plana M-8 DIN-125
83851 Tornillo hexagonal M8x20 DIN-933
93216 Arandela M12 DIN-6798 dentada

241 Level filling probe
6956 Heating element teflon gasket Ø52x40mm
6963 Upper fitting 1/2x1/2 M-M
6964 Lower fitting 1/2x1/4x1/4
9965 Safety valve boiler

12316 Boiler fitting 1/4x1/4x1/8
12336 Teflon level gasket 3/8 
14791 Heating element 250 0W 230V L=200mm
21645 Boiler 2 groups 6 liters
21647 Boiler 1 group 6 liters
21688 2 ways fitting 1/4x1/8 
23457 Empty valve 
26944 Thermic teflon gasket
31474 Washer st steel earth wire
83843 Flat washer M-8 DIN125
83851 Hexagonal screw DIN933
93216 Toothed washer M12 DIN6798

Reference Description

NEW ElEgANcE miNi
cAlDERA / BOilER

EXPOBAR

21647

12316

23457

9965

241

26944

26944

31474

93216

12336

14791

83851

12336
6956

83843

6963

6964

21645
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Referencia Descripción

241 Sonda autonivel standard faston
6956 Junta resistencia teflon Ø52x40 mm
6963 Racor superior 1/2x1/2
6964 Racor inferior 1/2x1/2x1/4
6973 Tubo cobre inyector 1/4 cónico
9965 Válvula seguridad caldera

12336 Junta teflón nivel 14.4x11x1 mm 3/8
21648 Caldera 2 grupos 11 litros
21688 Racor 2 vías 1/4x1/8
21895 Sonda temperatura caldera
23457 Válvula vacío 
26944 Junta teflón térmico 1/2
31474 Arandela toma tierra inox
33063 Junta teflón 1/4
33351 Racor 3/8 macho 1/4 hembra
83843 Arandela plana M8 DIN125
83851 Tornillo hexagonal M8x20 DIN933
83878 Tapón M 3/8
83880 Tapón ciego 1/8 hembra
93216 Arandela M12 DIN6798 dentada

110190 Resistencia 2 grupos 3450W 230V

241 Level filling probe faston
6956 Heating element teflon gasket Ø52x40 mm
6963 Upper fitting 1/2x1/2 
6964 Lower fitting 1/2x1/4x1/4
6973 Conical injector copper pipe 1/4
9965 Safety boiler valve

12336 Teflon level gasket 3/8
21648 2 groups boiler 11 liters
21688 2 way fitting 1/4x1/8
21895 Boiler temperature probe
23457 Empty valve 
26944 1/2 thermic teflon gasket
31474 Wire st steel washer
33063 Teflon gasket 1/4
33351 Fitting 3/8x1/4 M-F
83843 Flat washer M8 DIN125
83851 Hexagonal screw DIN933 M8x20
83878 Cap 3/8 M
83880 Blind cap 1/8 F
93216 Toothed washer M12 DIN6798

110190 2 groups heating element 3450W 230V

Reference Description

ROsETTA 2 gRuPOs
cAlDERA / BOilER

EXPOBAR

21648

6973

33063

6964

26944

6963

12336

83878

21895

33351

31474

93216

21688

23457

9965

83880
241

110190

6956

83843

83851
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Referen

233     
696    
697     

2163
2189   
2190   
2694    
3150  
3306   
3335    
8387   

233      
696    
697     

2163   
2189   
2190    
2694    
3150  
3306   
3335    
8387   

Referen

Referencia Descripción

241 Sonda autonivel standard faston
6956 Junta resistencia teflón Ø52x40 mm
6964 Rocar inferior 1/2x1/2x1/4
6973 Tubo cobre inyector 1/4 cónico
6974 Racor 1/4 contador volumétrico
9965 Válvula seguridad caldera

12316 Racor 1/4x1/4x1/8
12336 Junta teflón nivel 14.4x11x1 mm 3/8
21648 Caldera 2 grupos 11 litros
21669 Racor tapón 1/2
21688 2 ways fitting 1/4x1/8x1/8
21895 Sonda temperatura caldera
23457 Válvula vacío 
26944 Junta teflón térmico 1/2
31474 Arandela toma tierra
33063 Junta teflón 1/4
33351 Racor 3/8x1/4 M-H
83878 Tapón 3/8 M
83880 Tapón ciego 1/8 H
93216 Arandela M12 DIN6798 dentada

110190 Resistencia 2 grupos 3450W 230V

241 Level filling probe standard faston
6956 Heating element teflon gasket Ø52x40 mm
6964 Lower fitting 1/x1/2x1/4
6973 Conical injector copper pipe 1/4 
6974 Flowmeter fitting 1/4
9965 Safety boiler valve

12316 Boiler fitting 1/4x1/4x1/8 
12336 Teflon level gasket 3/8 
21648 Boiler 2 groups 11 liters
21669 Cap fitting 1/2 
21688 2 way fitting 1/4x1/8
21895 Boiler temperature probe
23457 Empty valve
26944 1/2 thermic teflon gasket
31474 Earth wire st steel washer
33063 Teflon gasket 1/4
33351 3/8x1/4 M-F
83878 Cap 3/8 M
83880 Blind cap 1/8 H
93216 Toothed washer M12 DIN6798

110190 2 groups heating element 3450W 230V

Reference Description

ROsETTA 2 gR 3 BOilERs
cAlDERA PRiNciPAl / mAiNBOilER

EXPOBAR

21688
9321631474

12316

12336

241

11019021648
21669

6956

21895

33351

83878

23457

83880
33063

6964

26944

9965

6974
6973
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Referencia Descripción

2332 Tornillo M4x12 DIN912 inox 
6963 Racor superior 1/2x1/2 M-M
6973 Tubo cobre inyector 1/4 cónico

21636 Caldera
21895 Sonda temperatura caldera
21906 Resistencia 1200W 230V
26944 Junta teflón térmico 1/2
31503 Termostato 16A
33063 Junta teflón 1/4
33352 Racor tapón 1/4 M
83878 Tapón 3/8 M

2332 Solenoid st steel screw M4x12 DIN912
6963 Upper fitting 1/2x1/2 M-M
6973 Conical injector copper pipe 1/4

21636 Milk warmer boiler
21895 Boiler temperature probe
21906 Heating element 1200W 230V
26944 Teflon gasket thermal 1/2
31503 Thermostat 16A
33063 Teflon gasket 1/4
33352 Cap male fitting 1/4
83878 Cap 3/8 M

Reference Description

ROsETTA 2 gR 3 BOilERs
cAlDERA gRuPO / gROuP BOilER

EXPOBAR

6973

2332

31503

83878

21906

33352

21636

21895

26944

6963

33063
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Referen

2164     
2165      
2165    
2165       
2165    
2165      

2164     
2165    
2165    
2165     
2165    
2165      

Referen

Referencia Descripción

241 Sonda autonivel standard faston
6956 Junta resistencia teflon Ø52x40 mm
6963 Racor superior 1/2x1/2
6964 Racor inferior 1/2x1/2x1/4
9965 Válvula seguridad caldera

12316 Racor caldera 1/4x1/4x1/8
12336 Junta teflón 14.4x11x1 mm 3/8
14791 Resistencia 2500W 230V
21645 Caldera 2 grupos 6 litros
21647 Caldera 1 grupos 6 litros
23457 Válvula vacío 
26944 Junta teflón térmico 1/2
31474 Arandela toma tierra inox.
83843 Arandela plana M8 DIN125
83851 Tornillo hexagonal M8x20 DIN933
93216 Arandela M12 DIN6798 dentada

241 Lvel filling probe faston
6956 Heating element gasket teflon Ø52x40 mm
6963 Upper fitting 1/2x1/2
6964 Lower fitting 1/2x1/2x1/4
9965 Safety valve boiler

12316 Boiler fitting 1/4x1/4x1/8
12336 Teflon level gasket 3/8
14791 Heating element 2500W 230V
21645 Boiler 2 groups 6 liters
21647 Boiler 1 group 6 liters
23457 Empty valve
26944 Thermic teflon gasket 1/2
31474 St steel washer
83843 Flat washer M8 DIN125
83851 Hexagonal screw DIN933 M8x20
93216 Toothed washer M12 DIN6798

Reference Description

ROsETTA miNi
cAlDERA / BOilER

EXPOBAR

21645

21647

93216

6964

26944

12316

23457

6963

31474

241

9965

12336

14791

83851

83843
6956
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Referencia Descripción

EXPOBAR

21648 Caldera 2 grupos 11 litros
21651 Caldera 2 grupos vaso alto 11litros
21653 Caldera 3 grupos 
21655 Caldera 3 grupos vaso alto 17,5 litros
21657 Caldera 4 grupos 
21658 Caldera 4 grupos mc 17,5 litros

21648 Boiler 2 groups 11 liters
21651 Boiler 2 group 11liters
21653 Boiler 3 groups 
21655 Boiler 3 groups high glass
21657 Boiler 4 groups 
21658 Boiler 4 groups mc 17.5 litros

Reference Description

cAlDERAs / BOilERs

21648

21653

21657

21651

21655

21658
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Referen

1115      
1115    
1115     
1115     
1115     
1115    
1115   
1115      
1115      
1115      
1115      
1115   
1115   
1115   
1115   
1115     
1115     
1115    
1115    
1115    
1115  
1115     
1115     
1115  
1115   
1115   
1115    
1115   
1115    
1115    
1115    
1115  

Referen

1115      
1115      
1115       
1115       
1115     
1115     
1115     
1115     
1115    
1115   
1115      
1115     
1115      
1115      
1115   
1115   
1115   
1115   
1115     
1115     
1115     
1115    
1115   
1115   
1115    
1115    
1115  
1115  
1115   
1115    
1115  
1115   
1115    
1115    
1115  

Referencia Descripción

111515 White upper left side panel 
111516 Black upper left side panel 
111517 White lower left side panel 
111518 Black lower left side panel 
111519 Left upper panel cover
111520 Display overlay front panel
111521 Display overlay front panel 
111522 Display front panel 
111523 Display front panel 
111524 Back panel 
111525 Right lower panel cover 
111526 Right upper panel cover 
111541 Left lower panel cover 
111542 Group cover support 
111543 Cup holder 
111544 Lower front panel 
111545 Black lower front panel 
111546 Drain tray 
111547 Cup grid 
111549 Intermediate front 
111550 White lower right side panel 
111551 Black lower right side panel 
111552 White upper right side panel 
111553 Black upper right side panel 
111554 Upper cup warmer rack 
111555 Strengthen panel 
111556 Upper waterproof protector
111557 Back panel insulation 
111558 Upper tray insulation 
111559 Back trim
111560 Waterproof drain cup 
111561 Plastic support 
111562 Front support 
111563 Security thermostat 
111564 Magnet 39x16x6

Reference Description

cARAT 1 gR (2014)
cARROcERÍA / BODYWORk

EXPOBAR

111515

111516

111520
111521

111555

111519

111554

111558

111524

111559

111517

111541

111557

111556

111564

111542
111543

111547

111560

111563

111525

111526

111546

111561

111549

111562

111522

111523111518

111544
111545

111550
111551

111552
111553

111515 Panel superior lateral izquierdo blanco 
111516 Panel superior lateral izquierdo negro 
111517 Panel inferior  lateral izquierdo blanco 
111518 Panel inferior  lateral izquierdo negro 
111519 Tapa panel superior izquierdo 
111520 Panel frontal cubre display 
111521 Panel frontal cubre display 
111522 Panel frontal display  
111523 Panel frontal display 
111524 Panel trasero  
111525 Tapa panel inferior derecho 
111526 Tapa panel superior derecho 
111541 Tapa panel inferior izquierdo 
111542 Soporte cubre grupos 
111543 Soporte taza 
111544 Panel frontal inferior 
111545 Panel frontal inferior negro
111546 Bandeja desagüe 
111547 Rejilla posatazas 
111549 Panel frontal intermedio
111550 Panel inferior lateral derecho blanco 
111551 Panel inferior lateral derecho negro
111552 Panel superior lateral derecho blanco 
111553 Panel superior lateral derecho negro 
111554 Rejilla superior calientatazas
111555 Refuerzo panel
111556 Protector superior impermeable
111557 Aislante panel trasero
111558 Aislante bandeja superior
111559 Embellecedor trasero
111560 Cazoleta desagüe impermeable 
111561 Soporte plástico 
111562 Soporte frontal 
111563 Termostato de seguridad 
111564 Imán 39x13x6
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Referencia Descripción

111518 Black lower left side panel 
111519 Left upper panel cover
111525 Right lower panel cover 
111526 Right upper panel cover 
111541 Left lower panel cover 
111542 Group cover support 
111543 Cup holder 
111550 White lower right side panel 
111551 Black lower right side panel 
111552 White upper right side panel 
111553 Black upper right side panel 
111556 Upper waterproof protector
111561 Plastic support 
111562 Front support 
111564 Magnet 39x16x6 
111565 Display overlay front panel 
111566 Display overlay front panel 
111567 Display front panel standard
111568 Display front panel 
111569 Upper cup warmer rack
111570 Back panel
111571 White lower front panel 
111572 Black lower front panel 
111573 Drain tray
111574 Cup grid 
111575 Intermediate front 
111576 Waterproof drain cup 
111577 Back trim 
111578 Back panel insulation 
111579 3 poles thermostat cover
111580 3 poles security thermostat
111581 Strengthen panel

Reference Description

cARAT 2 gR (2014)
cARROcERÍA / BODYWORk

EXPOBAR

111515 Panel superior lateral izquierdo blanco 
111516 Panel superior lateral izquierdo negro 
111517 Panel inferior  lateral izquierdo blanco 
111518 Panel inferior  lateral izquierdo negro 
111519 Tapa panel superior izquierdo 
111525 Tapa panel inferior derecho 
111526 Tapa panel superior derecho 
111541 Tapa panel inferior izquierdo 
111542 Soporte cubre grupos 
111543 Soporte taza 
111550 Panel inferior lateral derecho blanco 
111551 Panel inferior lateral derecho negro
111552 Panel superior lateral derecho blanco 
111553 Panel superior lateral derecho negro 
111556 Protector superior impermeable
111561 Soporte plástico 
111562 Soporte frontal 
111564 Imán 39x13x6 
111565 Panel frontal cubre display 
111566 Panel frontal cubre display 
111567 Panel frontal display  
111568 Panel frontal display 
111569 Rejilla superior calientatazas
111570 Panel trasero 
111571 Panel frontal inferior blanco
111572 Panel frontal inferior negro
111573 Bandeja desagüe
111574 Rejilla posatazas
111575 Panel frontal intermedio
111576 Cazoleta desagüe impermeable 
111577 Embellecedor trasero
111578 Aislante panel trasero
111579 Cubre termostato 3 polos
111580 Termostato seguridad 3 polos
111581 Refuerzo panel

111515

111569

111570

111577

111578

111556

111564

111581

111575

111562
111561

111579

111519

111516

111565

111566

111567

111568
111543

111542

111580

111525

111526
111574

111573

111576

111541

111517
111518

111571
111572

111550
111551

111552
111553
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Refere

Refere

9892    
9892    

11007     
11007     
11007    
11007    
11008    
11008    
11008      
11008    
11008    
11008     
11008      
11008      
11008     
11008    
11009     
11009     
11009       
11009       
11009      

9892    
9892    

11007     
11007     
11007     
11007     
11008    
11008    
11008      
11008     
11008     
11008      
11008        
11008        
11008    
11008    
11009     
11009     
11009       
11009       
11009       

EXPOBAR DiAmANT
cARROcERÍA / BODYWORk

464

110076 (2GR)

110077 (3GR)

98925 (2GR)

110085 (3GR)

110094 (2GR)

110096 (3GR)

110097 (3GR)

110102 

110107 

110108 

110095 (2GR)

110086 (2GR)
110087 (3GR)

110088 (2GR)

110089 (3GR)

110090 (2GR)

110091 (3GR)

110092 (2GR)

110093 (3GR)

98924 (2GR)

110101 (3GR)

110078 (2GR)

110079 (3GR)

110080

110081

110083

110104 (3GR)

110105

110106

110098 (2GR)

110099 (3GR)

110084

110082

110100

110109

110103 (2GR)
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DiAmANT
cARROcERÍA / BODYWORk

EXPOBAR

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

98924 Rejilla posatazas 2 grupos
98925 Bandeja superior 2 grupos

110076 Panel frontal superior 2 grupos
110077 Panel frontal superior 3 grupos
110078 Frontal inferior 2 grupos
110079 Frontal inferior 3 grupos
110080 Lateral derecho aluminio Nacar
110081 Lateral izquierdo aluminio Nacar
110082 Tapa lateral derecha / izquierda Nacar
110083 Lateral derecho acero inoxidable
110084 Lateral izquierdo acero inoxidable
110085 Rejilla superior calientatazas 3 grupos
110086 Embellecedor inox frontal superior 2 grupos
110087 Embellecedor inox frontal superior 3 grupos
110088 Panel trasero 2 grupos 
110089 Panel trasero 3 grupos
110090 Panel frontal intermedio 2 grupos
110091 Panel frontal intermedio 3 grupos
110092 Panel frontal intermedio 2 grupos vaso alto
110093 Panel frontal intermedio 3 grupos vaso algo
110094 Panel frontal protector grupos 2 grupos

98924 2 groups cup grid
98925 2 groups upper tray

110076 Upper front bodywork 2 groups
110077 Upper front bodywork 3 groups
110078 Lower front bodywork 2 groups
110079 Lower front bodywork 3 groups
110080 Nacre right side bodywork
110081 Nacre left side bodywork
110082 Nacre left / right panel bodywork
110083 Stainless steel right side bodywork
110084 Stainless steel left side bodywork
110085 3 groups cup warmer rack 
110086 St. Steel upper front trim bodywork 2 groups
110087 St. Steel upper front trim bodywork 3 groups
110088 2 groups back panel
110089 3 groups back panel
110090 2 groups intermediate front panel
110091 3 groups intermediate front panel
110092 2 groups intermediate front panel tall glass
110093 3 groups intermediate front panel tall glass
110094 2 groups protector groups cover front panel

110095 2 groups protector groups cover front panel tall glass
110096 3 groups protector groups cover front panel
110097 3 groups protector groups cover front panel tall glass
110098 2 groups drain tray
110099 3 groups drain tray
110100 Electronic box protector
110101 3 groups lower grid
110102 Lower grid tall glass
110103 2 groups plexiglas rod
110104 3 groups plexiglas rod
110105 Plexiglas left side
110106 Plexiglas right side
110107 Sticker
110108 Illuminated sticker
110109 Tap trim

110095 Panel frontal protector grupos 2 grupos vaso alto
110096 Panel frontal protector grupos 3 grupos
110097 Panel frontal protector grupos 3 grupos vaso alto
110098 Bandeja desagüe 2 grupos
110099 Bandeja desagüe 3 grupos
110100 Protector centralita electrónica
110101 Rejilla inferior 3 grupos
110102 Rejilla inferior vaso alto
110103 Varilla inox lat plexiglas 2 grupos
110104 Varilla plexiglas 3 grupos 
110105 Lateral izquierdo plexiglas
110106 Lateral derecho plexiglas
110107 Pegatina 
110108 Anagrama electroiluminado
110109 Embellecedor grifo
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Referen

7469     
21608     
21611      
21612    
21613      
22547     
22548     
22549     
22550     
31472     
33041      
33153    
50162     
51443       
80212      
80213      
80214      
80215      
80216      
80217      
80218      
80219       
80220      
80221      
80222       
80223      
80224       
80225      
80226     
80233      
80234       
80235      
80236     
80238     

7469      
21608     
21611      
21612   
21613       
22547     
22548     
22549    
22550     
31472      
33041       
33153     
50162      
51443       
80212      
80213      
80214       
80215     
80216     
80217      
80218      
80219        
80220      
80221     
80222       
80223      
80224       
80225      
80226      
80233       
80234          
80235       
80236      
80238      

Referen

Referencia Descripción

EXPOBAR ElEgANcE - iNTER
cARROcERÍA / BODYWORk

31818 Frontal 2 grupos electronica Elegance
33064 Frontal Control Elegance 
33065 Carrocería Inferior Inox 3-4 gr. Elegance
33151 Frontal Botoneras Mini 
33155 Frontal Inferior Inox Mini Elegance 
33651 Frontal Superior Pulser 2 grupos Elegance 
33931 Frontal Inferior 2 grupos Mini Elegance 
34233 Frontal botonera + grifo 2 gr. Elegance
50256 Carrocería Inferior 2 grupos Elegance 
80180 Lateral derecho inox Elegance 
80181 Carrocería Inferior cobre 3-4 gr. Elegance
80182 Lateral derecho cobre adamascado Elegance
80184 Lateral derecho inox neutro Elegance
80185 Lateral derecho inox New Elegance
80186 Lateral izquierdo inox Elegance
80187 Lateral izquierdo cobre adamascado Elegance
80188 Lateral izquierdo inox neutro Elegance
80189 Lateral izquierdo inox new Elegance 
80192 Frontal con Molino Mini 
80193 Frontal 2 grupos Mini New Elegance 
80194 Frontal 1 gr. con Molino Mini New Elegance
80195 Frontal Display 2 gr. electrónica New Elegance
80196 Frontal Display 2 gr. adamascado New Elegance
80197 Frontal + grifo 2 grupos New Elegance 
80198 Central Botonera Cobre + grifo 2 grupos 
80199 Frontal 2 grupos electronica New Elegance 
80242 Frontal Botonera electrónica 2 gr. Elegance ICD
80243 Frontal Botonera Electronica 2 gr. New Elegance
80244 Frontal Botonera Electrónica 3 gr. New Elegance 
80245 Frontal Botonera Display 3 gr. New Elegance 
80246 Frontal Botonera Electrónica 3 gr. Cobre
80247 Frontal Botonera Display 3 gr. New Elegance
80248 Frontal Botonera 3 grupos Elegance ICD
80249 Frontal Botonera 3 grupos Elegance 
80250 Frontal Botonera 3 grupos New Elegance 
80251 Frontal 4  grupos Elegance/Inter/Expobar
80252 Frontal botonera 4 grupos New Elegance
80253 Frontal Botonera 4  grupos New Elegance

31818 2 groups electronic frontal bodywork Elegance 
33064 Frontal Control Elegance 
33065 3-4 groups S Steel Bodywork Elegance
33151 Dosing frontal Mini 
33155 S Steel Lower Frontal Mini Elegance 
33651 2 Groups Upper frontal Pulser Elegance 
33931 2 groups Lower Frontal Mini Elegance 
34233 Frontal Doser + 2 groups faucet Elegance
50256 2 groups Lower Bodywork Elegance 
80180 S Steel right lateral Elegance 
80181 3-4 groups copper Bodywork Elegance
80182 Copper damask right lateral Elegance 
80184 S Steel neutral right lateral Elegance
80186 S Steel left lateral Elegance 
80187 Copper damask left lateral Elegance 
80188 S Steel neutral left lateral Elegance
80189 New S Steel left lateral Elegance 
80189 New S Steel right lateral Elegance 
80192 Front bodywork with grinder Mini 
80193 2 groups Frontal body work Mini New Elegance 
80194 2 gr. frontal bodywork with grinder Mini New Elegance
80195 2 groups electronic frontal display New Elegance
80196 2 groups damask frontal display new Elegance
80197 Frontal bodywork 2 groups new Elegance
80198 Front Copper Bdoywork+ 2 groups faucet 
80199 2 groups electronic frontal new Elegance 
80242 2 groups Frontal electronic button panel
80243 2 Gr. Frontal electronic button panel new Elegance
80244 3 Gr. Frontal electronic button panel new Elegance
80245 3 Groups Frontal Display new Elegance
80246 3 Groups Copper Frontal Electronic Button Panel 
80247 3 Groups Frontal Display new Elegance
80248 3 Groups Frontal button Panel Elegance ICD
80249 3 Groups Frontal button Panel Elegance 
80250 3 Groups Frontal button Panel New Elegance 
80251 4 Groups Frontal Elegance/ Inter 
80252 4 groups frontal New Elegance
80253 4 Groups Frontal button panel New Elegance

Reference Description

80186 

80187 

80188

80189

80180

80182

80184

80185

33155

33931

50256

33065
80181

33151
80192
80193

80194
31818
80199
80195
80196
34233
80197
80198
80242
33651
80243
33064
80244
80245
80246
80247
80248
80249
80250
80251
80252
80253
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467

Referencia Descripción

EXPOBAR ElEgANcE - iNTER 
cARROcERÍA / BODYWORk

7469 Sobrebandeja desagüe 2 grupos 
21608 Lateral Izquierdo negro Elegance 
21611 Lateral Izquierdo Negro Elegance vaso alto
21612 Lateral Izquierdo Cerezo Elegance
21613 Lateral Izquierdo Cerezo Elegance vaso alto
22547 Lateral derecho rojo Elegance 
22548 Lateral Derecho negro Elegance 
22549 Lateral Derecho cerezo Elegance 
22550 Lateral Izquierdo rojo Elegance 
31472 Sobrebandeja desagüe 3/4 grupos 
33041 rejilla posatazas 2 grupos mini 
33153 Rejilla posatazas Mini 
50162 Sobrebandeja 2 grupos Mini 
51443 Lateral Derecho Negro New Elegance vaso alto
80212 Lateral Derecho rojo New Elegance 
80213 Lateral Derecho negro New Elegance 
80214 Lateral Derecho madera wengue New 
80215 Lateral Izquierdo rojo Elegance Expobar 
80216 Lateral Izquierdo Negro New Elegance 
80217 Lateral Izquierdo Madera Wengue new 
80218 Lateral Derecho Rojo Elegance vaso alto
80219 Lateral Derecho Negro New Elegance vaso alto
80220 Lateral Derecho negro Elegance vaso alto
80221 Lateral Derecho Cerezo Elegance vaso Alto
80222 Lateral Derecho Wengue vaso alto New Elegance
80223 Lateral Izquierdo Rojo Elegance vaso Alto
80224 Lateral Izquierdo Rojo New Elegance vaso Alto
80225 Lateral Izquierdo Negro New Elegance 
80226 Lateral Izquierdo Wengue New Elegance
80233 Rejilla posatazas mini con molino 
80234 Rejilla posatazas 2 grupos con molino mini
80235 Rejilla posatazas 3/4 grupos mini 
80236 Sobrebandeja Mini con Molino 
80238 Sobrebandeja 2 grupos con Molino

7469 2 groups Draining Over tray 
21608 Black Left Lateral Elegance 
21611 Blak Left Lateral large glass Elegance
21612 Left Lateral Elegance
21613 MC Left Lateral large glass Elegance 
22547 Red right Lateral Elegance 
22548 Black Right Lateral Elegance 
22549 Right Lateral Elegance 
22550 Red Left Lateral Elegance 
31472 3/4 groups Draining Over tray 
33041 2 groups Grilled cups tray Mini 
33153 Grilled cups tray Mini 
50162 2 groups Over Tray Mini 
51443 Black Right Lateral large glass New Elegance
80212 Red Right lateral New Elegance 
80213 Black Right Lateral New Elegance 
80214 Wengue wooden right Lateral New Elegance 
80215 Red Left Lateral Elegance 
80216 Black Left Lateral Elegance 
80217 Wengue wooden Left Lateral New Elegance
80218 Red Right Lateral large glass Elegance
80219 Black Right Lateral large glass New Elegance 
80220 Black Right Lateral Large glass Elegance
80221 Right Lateral Elegance Large glass
80222 Wengue wooden right Lateral New Elegance 
80223 Red Left Lateral Large glass Elegance
80224 Red Left Lateral large glass New Elegance
80225 Black Left Lateral New Elegance 
80226 Wengue wooden Left Lateral New Elegance
80233 Grilled cups tray with grinder Mini 
80234 2 groups Grilled cups tray with grinder  Mini 
80235 3/4 groups Grilled cups tray Mini 
80236 Over Tray qith grinder Mini 
80238 2 groups Over Tray with grinder

Reference Description

22548

80212

22547

80213

22549

80214

22550

80215

21608

80216

21612

80217

51443

80219

80218

80220

80221

80222

80223

80224

21611

80225

21613

80226
33153

80233

33041

80234

80235

50162

80236

7469

80238

31472
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468

EXPOBAR
g-10

cARROcERÍA / BODYWORk

89917 (2GR)

89916 (3GR)

110138 (MINI)

110140 (MINI)

110141 (2GR)

110143 (2GR)

110144 (2GR)

110142 (3GR)
47656 (3GR)

110145 (3GR)

110147 (3GR-4 CALDERAS)

110146 (2GR-4 CALDERAS)

83067 (MINI V.A.)
89913 (2GR)

83070 (2GR V.A.)

89915 (3GR)

83073 (3GR V.A.)

50162 (MINI)

7469 (2GR)

31472 (3GR)

110148 (V.A.)

83068 (MINI)

110139 (MINI)

90502 (MINI V.A.)
85452 (2GR)

110149 (2GR V.A.)

89914 (3GR)
110150 (3GR V.A.)

90501 (MINI)

90742

90743

90336

110830

80190 (MINI)

6892 (2GR)

31473 (3GR)

110151 (MINI)

110152 (2GR)

110153 (3GR)

32426 

Refere

Refere

6892   
7469    

31472    
31473    
32426    
47656     
50162    
80190    
83067      
83068    
83070       
83073    
85452    
89913    
89914   
89915  
89916   
89917   
90336  
90501  
90502    

6892    
7469     

31472     
31473    
32426   
47656     
50162    
80190     
83067        
83068      
83070         
83073      
85452     
89913    
89914    
89915  
89916    
89917    
90336   
90501    
90502     
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g-10

cARROcERÍA / BODYWORk
EXPOBAR

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

6892 Bandeja 2 grupos
7469 Sobrebandeja desagüe 2 grupos

31472 Sobrebandeja desagüe 3-4 grupos
31473 Bandeja desagüe 3-4 grupos
32426 Embellecedor latetal abs 
47656 Panel frontal superior 3 grupos
50162 Sobrebandeja 2 grupos Mini
80190 Bandeja desagüe inox Mini
83067 Frontal inferior inox vaso alto Mini
83068 Frontal inferior inox Mini
83070 Frontal inferior inox 2 grupos vaso alto
83073 Frontal inferior vaso alto
85452 Frontal medio 2 grupos
89913 Embellecedor inferior 2 grupos
89914 Frontal 3 grupos
89915 Embellecedor inferior
89916 Apoyatazas 3 grupos
89917 Apoyatazas 2 grupos
90336 Lateral derecho
90501 Frontal Mini
90502 Frontal vaso alto Mini

6892 2 groups drain tray
7469 2 groups drain over tray

31472 3-4 groups drain over tray
31473 3-4 groups drain tray
32426 Abs side trim
47656 Upper front bodywork 3 groups
50162 2 groups uppertray Mini
80190 Stainless steel drain tray Mini
83067 Lower st steel front bodywork tall glass Mini
83068 Lower st steel front bodywork Mini
83070 2 groups lower st steel front bodywork tall glass
83073 St steel front bodywork tall glass
85452 2 groups medium front bodywork
89913 2 groups lower trim
89914 3 groups front bodywork
89915 Lower trim
89916 3 groups cup rack
89917 2 groups cup rack
90336 Right side bodywork
90501 Mini front body work
90502 Tall glass Mini front bodywork

90742 Aluminum right side bodywork
90743 Aluminum left side bodywork

110138 Cup warmer upper grid
110139 1 group upper side bodywork kit Mini
110140 1 group upper side bodywork Mini
110141 2 groups upper side bodywork kit
110142 3 groups upper side bodywork
110143 2 groups upper side bodywork
110144 3 boilers 2 groups upper side bodywork kit
110145 4 boilers 3 groups upper side bodywork kit
110146 3 boilers 2 groups upper side bodywork
110147 4 boilers 3 groups upper side bodywork
110148 Lower grid tall glass
110149 2 groups intermediate side bodywork tall glass
110150 3 groups intermediate side bodywork tall glass
110151 Back panel st steel Mini
110152 2 groups back panel st steel
110153 3 groups back panel st steel
110830 Left side bodywork

90742 Lateral derecho aluminio
90743 Lateral izquierdo aluminio

110138 Rejilla superior calientatazas
110139 Kit frontal superior 1 grupo Mini
110140 Frontal superior 1 grupo Mini
110141 Kit frontal superior 2 grupos
110142 Kit frontal superior 3 grupos
110143 Frontal superior 2 grupos
110144 Kit frontal superior 2 grupos 3 calderas
110145 Kit frontal superior 3 grupos 4 calderas
110146 Frontal superior 2 grupos 3 calderas
110147 Frontal superior 3 grupos 4 calderas
110148 Rejilla inferior vaso alto
110149 Panel frontal intermedio 2 grupos vaso alto
110150 Panel frontal intermedio 3 grupos vaso alto
110151 Panel trasero inox Mini
110152 Panel trasero inox 2 grupos
110153 Panel trasero inox 3 grupos
110830 Lateral iquierdo 
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Referen

31816    
31817    
31819    
33042     
33797       
33865      
33867     
80294    
80295    
80296    
80297    

31816      
31817      
31819      
33042      
33797      
33865       
33867       
80294      
80295      
80296     
80297    

Referen

Referencia Descripción

EXPOBAR

6369 Bandeja Desagüe negra 2 grupos Mini 
6892 Bandeja Maquina de café 2 grupos 

31473 Bandeja Desagüe 3/4 grupos 
31819 Frontal Medio  2 grupos Inter / elegance
33152 Frontal superior 2 grupos Mini Expobar
80190 Bandeja Desagüe Inox Mini Expobar
80259 Carroceria Trasera Mini Elegance c/ Serigrafia
80260 Carroceria Trasera Mini Elegance s/ Serigrafia
80261 Carroceria trasera Inox Mini New Elegance
80262 Carroceria Trasera 2 gr. c/ Serigrafia Elegance
80263 Carroceria Trasera 2 gr. s/ Serigrafia Elegance
80264 Carroceria trasera 2 grupos New Elegance
80265 Carroceria trasera adamascado 2 gr.  Elegance
80266 Carroceria Trasera 3 gr. c/ Serigrafia Elegance
80267 Carroceria Trasera 3 gr. s/ Serigrafia Elegance
80268 Carroceria trasera adamascado 3 gr.  Elegance
80269 Carroceria trasera 3 grupos New Elegance
80270 Frontal medio 1 Grupo Mini 
80271 Frontal medio mini-molino 
80272 Frontal medio 2 grupos Mini vaso alto 
80273 Frontal medio Mini-Molino vaso Alto 
80274 Frontal medio 1 grupos Mini vaso alto 
80275 Frontal Medio 2 grupos sin nivel Elegance
80276 Frontal Medio 2 gr. sin nivel c/Molino Elegance
80277 Frontal Medio 2 gr con molino y vaso alto
80278 Frontal Medio 2 gr. vaso alto Elegance/ Inter
80279 Frontal Medio 3 gr. con nivel Elegance
80281 Frontal medio 3/4 grupos vaso alto Elegance
80282 Frontal medio 4 grupos con Nivel Elegance

6369 2 groups black draining train Mini 
6892 Coffee Machine 2 groups coffee tray 

31473 3/4 groups draining tray 
31819 2 groups Middle side bodywork
33152 2 groups Upper side bodywork mini 
80190 S Steel Draining Tray Mini 
80259 Back Bodywork with serigraphy Mini Elegance
80260 Back Bodywork without serigraphy Mini Elegance
80261 S Steel Back Bodywork Mini New Elegance
80262 2 gr Back Bodywork with Serigraphy Elegance
80263 2 gr. Back Bodywork without Serigraphy Elegance
80264 2 groups Back Bodywork New Elegance
80265 2 gr damask back bodywork Elegance
80266 3 gr back bodywork with Serigraphy Elegance
80267 3 gr. Back Bodywork without Serigraphy Elegance
80268 3 groups damask back bodywork Elegance
80269 3 groups damask back bodywork Elegance
80270 1 group Middle side bodywork Mini 
80271 Grinder Middle side bodywork Mini 
80272 2 gr middle side bodywork large glass 
80273 Grinder Middle side bodywork large glass
80274 1gr middle side bodywork large glass 
80275 2 groups Middle side bodywork without level 
80276 2 Gr. Grinder  Middle side bodywork without level 
80277 2 gr. middle side bodyworkw/large glass & grinder
80278 2 gr. Middle side bodywork w/large glass 
80279 3 gr. Middle side bodywork with level 
80281 3/4 gr Middle side bodywork with large glass 
80282 4 gr Middle side bodywork with level

Reference Description

33152

80270

80271

80272

80273

80274

80275

80276

80277

80278

31819

80279

80281
80282

80259

80260

80261

80262

80263

80264

80265

80266

80267

80268

80269

80190

6369

6892

31473

ElEgANcE - iNTER 
cARROcERÍA / BODYWORk
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Referencia Descripción

EXPOBAR iNTER
cARROcERÍA / BODYWORk

31816 Frontal 2 grupos Pulser
31817 Frontal 2 grupos electrónica
31819 Frontal 2 grupos medio
33042 Rejilla superior 2 grupos 
33797 Pegatina Frontal Control y Pulser 2 grupos
33865 Lateral derecho negro 2 grupos 
33867 Lateral izquierdo negro 2 grupos
80294 Lateral izquierdo 2/3/4 grupos
80295 Lateral derecho 2/3/4 grupos
80296 Embellecedor trasero 2 grupos
80297 Carrocería trasera 2 grupos

31816 2 groups front bodywork pulser 
31817 2 groups front bodywork electronic 
31819 2 groups Middle front bodywork 
33042 2 groups Upper grilled tray 
33797 2 gr front bodywork Sticker Control &Pulser
33865 2 groups right black front bodywork 
33867 2 groups left black front bodywork 
80294 2/3/4 groups left black front bodywork
80295 2/3/4 groups right black front bodywork
80296 2 groups Back trim part
80297 2 groups back bodywork

Reference Description

3304231817

31816

80294 3379733867 33865 80295

802978029631819
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Referen

31813     
31819     
33041     
33152     
33153   
80233   
80234       
80235     
80270     
80271      
80273       
80274        
83078    
83079    
83080    
83085    
83086    
83087    
83088    
83089     
83090     
83091      

31813      
31819      
33041     
33152      
33153    
80233     
80234     
80235     
80270      
80271      
80273      
80274       
83078    
83079   
83080    
83085    
83086    
83087    
83088    
83089     
83090     
83091       

Referen

Referencia Descripción

EXPOBAR mARkus
cARROcERÍA / BODYWORk

6892 Bandeja 2 grupos
21661 Lateral ABS Izquierdo Negro
21823 Display pulser
21824 Display control
21923 Mando Interruptor general 
31814 Frontal 2 grupos Display 
32426 Embellecedor Lateral ABS 
33114 Botonera Frontal Superior 2 grupos 
33823 Mando Interruptor General Madera
80237 Sobrebandeja Desagüe 2 grupos 
80283 Lateral ABS derecho Negro 
80285 Frontal Inferior 2 grupos 
80286 Rejilla Superior para tazas 2 grupos 
80287 Carrocería Trasera 
80288 Lateral Inox 
80289 Base pata 
80291 Tubo Vapor corto 
80292 Boquilla salida espuma-leche 
80293 Tubo salida espuma-leche
84045 Pata 

6892 2 groups Tray 
21661 Coffee machine left black side ABS 
21823 Pulser display
21824 Control display
21923 General Switch handle 
31814 2 gr megacrem front bodywork display 
32426 Lateral ABS 
33114 Upper front bodywork Dosing 2 grupos
33823 Wooden Handle Switch Elegance 
80237 2 Groups Draining Over Tray 
80283 Coffee machine right black side ABS 
80285 2 Groups Lower front bodywork 
80286 Cup Upper shelf 2 groups 
80287 Back Bodywork 
80288 Coffee Machine S steel side 
80289 Coffee Machine foot base 
80291 Short Steam Pipe 
80292 Milk frother spot 
80293 Milk Outlet Pipe
84045 Coffee Machine foot 

Reference Description

32426 33114 80286 80287 80283 80288

21661

21824

21823

80291 84045

8028980292

80293

21923

33823

802857469689231814
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Referencia Descripción

EXPOBAR mEgAcREm
cARROcERÍA / BODYWORk

31813 Frontal 3 grupos display 
31819 Frontal 2 grupos medio 
33041 Rejilla posatazas 2 grupos 
33152 Frontal superior 2 grupos 
33153 Rejilla posatazas 
80233 Rejilla posatazas 
80234 Rejilla posatazas 2 grupos con molino 
80235 Rejilla posatazas 3-4 grupos 
80270 Frontal medio 1 grupo 
80271 Frontal medio mini con molino 
80273 Frontal medio mini con molino vaso alto
80274 Frontal medio 1 grupo mini vaso alto 
83078 Embellecedor derecho rojo 
83079 Embellecedor derecho negro 
83080 Embellecedor derecho madera 
83085 Embellecedor izquierdo rojo 
83086 Embellecedor izquierdo negro 
83087 Embellecedor izquierdo madera 
83088 Carrocería trasera mini 
83089 Carrocería trasera 2 grupos 
83090 Carrocería trasera 3 grupos 
83091 Frontal medio 2gr inox vaso alto

31813 3 groups front bodywork display 
31819 2 gropus middle front bodywork 
33041 2 groups grill upper 
33152 Upper frontal 2 groups mini 
33153 Cups grid mini 
80233 Cups rack mini with 
80234 Cups rack 2 groups 
80235 Cups rack 3-4 groups 
80270 1 group middle front bodywork 
80271 Middle front bodywork mini w/coffee 
80273 Middle front bodywork mini w/coffee 
80274 1gr middle front bodywork mini (tall glass)
83078 Right red trim 
83079 Right black trim
83080 Right wooden trim 
83085 Left red trim 
83086 Left black trim 
83087 Left wooden trim 
83088 Back bodywork mini 
83089 2 groups back bodywork 
83090 3 groups back bodywork 
83091 2 groups st steel middle bodywork(tall glass)

Reference Description

83078

83079

83080

83085

83086

83087

83088

83089

83090

33153

80233

33041

80234

80235

33152

80270

80271

80272

80273

80274

31819

83091

31813 (3GR)
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Referen

6892      
7469     

80275       
83052     
83053     
83054     
83055     
83056     
83083     

6892     
7469      

80275       
83052     
83053     
83054     
83055      
83056      
83083          

Referen

Referencia Descripción

EXPOBAR mEgAcREm
cARROcERÍA / BODYWORk

6892 Bandeja máquina café 2 grupos 
7469 Sobrebandeja desagüe 2 grupos 

31472 Sobrebandeja desagüe 3/4 grupos 
31473 Bandeja desagüe 3-4 grupos 
50162 Sobrebandeja 2 grupos 
80190 Bandeja desagüe inox 
80236 Sobrebandeja 
80238 Sobrebandeja 2 grupos 
83067 Frontal inferior vaso alto inox 
83068 Frontal inferior inox mini 
83069 Frontal inferior inox con serigrafía
83070 Frontal inferior 2 grupos vaso alto inox 
83071 Frontal inferior 2 grupos inox 
83072 Frontal inferior 2 grupos inox con serigrafía
83073 Frontal inferior vaso alto inox 
83074 Frontal inferior 3 grupos inox 
83075 Frontal inferior 3 grupos inox con serigrafía
83076 Lateral derecho inox neutro 
83077 Lateral izquierdo inox neutro 
83092 Frontal botoneras 2gr 
83093 Frontal botonera 1gr 
83094 Frontal botonera 
83095 Frontal 2 grupos 
83096 Frontal 1 grupo 
83097 Frontal botoneras 2 grupos con grifo 
83098 Frontal botoneras 2 grupos c/molino 
83099 Frontal botoneras 2 grupos c/display 
83100 Frontal 2 grupos pulser 
83101 Frontal 2 grupos pulser con grifo 
83102 Frontal botoneras 3 grupos 
83103 Frontal botoneras 3 grupos display 
83104 Frontal 3 grupos 

6892 2 groups drain tray 
7469 2 groups drain over tray 

31472 3/4 groups drain overtray 
31473 3-4 Groups drain tray 
50162 2 groups uppertray 
80190 Stainless steel drain tray 
80236 Over tray mini with coffee grinder 
80238 Over tray 2 groups w/coffee grinder 
83067 Lower st steel front bodywork (tall glass)
83068 Lower st steel front bodywork 
83069 Lower st steel front bodywork with label
83070 2gr lower st steel front bodywork(tall glass)
83071 2 groups lower stainless steel front bodywork
83072 2 groups st steel front bodywork with label
83073 st steel front bodywork (tall glass) 
83074 3 groups st steel front bodywork 
83075 3 groups st steel front bodywork with label
83076 Right st steel side bodywork megacrem neutral
83077 Left st steel side bodywork megacrem neutral
83092 2 groups electronic button panel front
83093 1 group electronic button panel front 
83094 Electronic button panel minicontrol 
83095 2 groups front bodywork minipulser 
83096 1 group front bodywork minipulser 
83097 2 groups front bodywork with tap 
83098 2 groups electronic button panel front
83099 2gr electronic button panel front w/display
83100 2 groups front bodywork pulser 
83101 2 groups front bodywork pulser with tap
83102 3 groups electronic button panel front
83103 3gr electronic button panel front w/display
83104 3 groups front bodywork pulser

Reference Description

83092

83093

83094

83095

83096

83097

83098

83099

83100

83075

83074

83073

83072

83071

83070

83069

83068

83067

83101

83102

83103

83104

50162 80190 83076

830776892

31473

80236

7469

80238

31472
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Referencia Descripción

EXPOBAR mONROc
cARROcERÍA / BODYWORk

6892 Bandeja Máquina Café 2 Grupos 
7469 Sobrebandeja Desagüe 2 Grupos 

80275 Frontal Medio 2 Grupos Sin Nivel 
83052 Lateral Izquierdo Máquina Café 
83053 Lateral Derecho Máquina Café 
83054 Carrocería Trasera Máquina Café 
83055 Bandeja Calientatazas Máquina Café 
83056 Frontal Botonera 2 Grupos 
83083 Frontal Botonera 2 Grupos Electrónica

6892 2 Groups Coffee Tray Expobar
7469 2 Groups Drain Cover Tray Expobar

80275 2 Groups Middle Front Bodywork without level
83052 Coffee Machine Left side 
83053 Coffee Machine Right side 
83054 Coffee Machine Back Bodywork 
83055 Coffee Machine Cup Warmer Tray 
83056 2 Groups Front Button Panel Pulser
83083 2 Groups Front     Button Panel Electrronic

Reference Description

83083

8305683052 83055 83054 83053

80275 7469 6892
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Referen

10      
21   
45      

693    
697     
697    
698  

1022      
1233   
1234    
1234    
1638    
2171   
2189   
2319     
2345   
2345  
2361    
2361     
2373    
3146  
3146   
3146    
3306    
8312     
8380    
8380    
8380    
8380    

10       
21   
45      

693   
697      
697   
698   

1022       
1233   
1234    
1234    
1638    
2171     
2189   
2319     
2345   
2345
2361     
2361      
2373    
3146  
3146    
3146    
3306    
8312      
8380     
8380     
8380     
8380     

Referen

Referencia Descripción

215 Male-male fitting 1/4x3/8
451 Stop tap 1/4 male 1/4 female

2332 Solenoid st steel screw M4x12 DIN-912
10228 2 ways water inlet solenoid valve 230v
12332 Level elbow fitting 
21716 Hexagonal nut 1/4 pressure switch
21890 3 conection flowmeter
23611 Small solenoid valve o-ring gasket 
27012 O-ring gasket Ø16x13x2mm
31468 Mc inlet water distributor 

111591 pipe cooper Ø8mm flowmeter 
111592 pipe cooper Ø8mm 100mm flowmeter

Reference Description

cARAT (2014)
DisTRiBuiDOR / lOWER WATER sYsTEm

EXPOBAR

215 Racor 1/4x3/8 macho-macho
451 Grifo cierre 1/4 macho 1/4 hembra

2332 Tornillo M4x12 DIN-912 inox electroválvula
10228 Electroválvula 2 vías 230V carga agua 
12332 Racor codo nivel 
21716 Tuerca hexagonal 1/4 presostato 
21890 Volutrón 3 conexiones
23611 Junta tórica electroválvula pequeña 
27012 Junta tórica Ø16x13x2mm
31468 Distribuidor mc carga agua 

111591 Tubo cobre Ø8mm volutrón
111592 Tubo cobre Ø8mm 100mm volutrón

215

10228

23611

27012

21716

21716

21890

451

2332

21716

31468
111591

12332 111592
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Referencia Descripción

109 Electroválvula 2 vías 1/4x1/4 230V Parker
215 Racor 1/4x3/8 M-M
451 Grifo cierre 1/4 M 1/4 H

6938 Junta teflón Ø21.7x25.7x2mm 
6973 Tubo cobre inyector 1/4 cónico
6974 Racor 1/4 contador volumétrico
6984 Cuerpo válvula

10228 Electroválvula 2 vías 230V carga agua
12332 Racor codo Nivel
12341 Vávula carga agua 
12343 Racor 1/2x1/4 válvula expansión
16381 Racor “T” 1/4x1/4x1/4 H
21716 Tuerca hexagonal 1/4
21890 Volutrón 3 conexiones
23190 Junta plana vitón 12.9x4.4mm 
23450 Muelle válvula expansión
23456 Válvula retención
23611 Junta tórica electroválvula pequeña
23612 Junta tórica Ø16x14x2mm electroválvula grande
23738 Tubo cobre batería Mini
31462 Válvula retención-expansión
31467 Válvula expansión completa
31468 Distribuidor Mc carga agua
33063 Junta teflón 1/4 
83124 Tubo cobre colector 4l Mini
83800 Laberinto Minipulser 2 gr
83801 Laberinto Minicontrol 1 gr
83802 Laberinto Minipulser 1 gr
83803 Laberinto Minicontrol 2 gr

109 2 ways solenoid valve 230V 1/4x1/4 Parker
215 Male-Male fitting 1/4x3/8
451 Stop tap 1/4 M 1/4 F

6938 Teflon gasket Ø21.7x25.7x2mm
6973 Conical injector copper pipe 1/4 
6974 Flowmeter fitting 1/4
6984 Valve body 

10228 2 Ways water inlet solenoid valve 230V
12332 Level elbow fitting
12341 Inlet water valve 
12343 Expansion valve fitting 1/2x1/4
16381 “T” female fitting 1/4x1/4x1/4
21716 Hexagonal nut 1/4 pressure switch
21890 3 connection flowmeter
23190 Flat viton gasket 12.9x4.4mm 
23450 Expansion valve spring
23456 Valve
23611 Small solenoid valve o-ring gasket
23612 Big solenoid valve o-ring gasket 
23738 Copper pipe Hhader Mini
31462 non-return-expansion valve
31467 Entire expansion valve 
31468 Mc inlet water distributor
33063 Teflon gasket 1/4 
83124 Copper pipe to header 41 Mini
83800 2 gr Minipulser copper pipe
83801 1 gr Minicontrol copper pipe
83802 1 gr Minipulser copper pipe
83803 2 gr Minicontrol copper pipe

Reference Description

EXPOBAR mARkus
DisTRiBuiDOR / DisTRiBuTOR

MINI CONTROL 1 GR

MINI CONTROL 2 GR

MINI PULSER 1 GR

MINI PULSER 2 GR

451
21716

31468

31462

31467

12343

23190

6938

23450

23456

12341

10228

23612

23611

12332

83802

6974

6974

109

109

109

6974

10933063

33063

33063

21716

21716

23738

23738

83124

12332

12332

12332

21890

21890

215
215

21716

21716

83801

6973

6973

16381 16381

83803 83800
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Referen

23      
69     
69    

101     
123   
123    
123    
123   
123      
216     
217     
218    
268       
304    
503    
838     
879    
941    
944    
947   
957      
957       

1101     
1101    
1101    
1101     
1101      
1101        
1102     
1115         
1115     
1115    
1115     
1115     

Referen

23     
69     
69     

101     
123     
123   
123     
123   
123      
216   
217     
218     
268      
304    
503    
838     
879    
941    
944    
947   
957      
957     

1101      
1101   
1101    
1101      
1101    
1101        
1102      
1115       
1115      
1115    
1115   
1115   

Referencia Descripción

215 Racor 1/4 x 3/8
451 Grifo cierre 1/4 x 1/4

6974 Racor 1/4 contador volumétrico
10228 Electroválvula 2 vías carga agua  230V
21716 Tuerca hexagonal presostato 1/4
21890 Volutrón 3 conexiones
31468 Distribuidor carga agua
89558 Tubo cobre salida volumétrico

110125 Cuerpo distribuidor 2 grupos
110126 Cuerpo distribuidor 3 grupos
110127 Tubo cobre entrada volutrón-grifo

215 Fitting 1/4 x 3/8
451 Stop tap 1/4 x 1/4

6974 Flowmeter fitting 1/4
10228 2 ways water intlet solenoid valve 230V
21716 Hexagonal nut pressure switch 1/4
21890 3 conections flowmeter
31468 Water inlet distributor
89558 Cooper pipe volumetric

110125 2 groups distributor body
110126 3 groups distributor body
110127 Copper pipe inlet tap-flowmeter

Reference Description

DiAmANT
ElEcTROVÁlVulA - VOluTRÓN / sOlENOiD VAlVE - FlOWmETER

EXPOBAR

215

451

21716

31468

10228

110125 (2GR)

110126 (3GR)

451 6974

89558

21890

110127
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Referencia Descripción

2325 Viton solenoid valve group o-ring gasket
6951 Water outlet complet pipe 
6974 Flowmeter fitting 1/4 

10197 1 meter silicone hose Ø4x6mm
12324 17x21x2mm teflon gasket
12325 Steam-water pipe spring 
12326 Guide spring cap 
12327 O-ring gasket 17.5x13x2.7mm
12336 Teflon level gasket 3/8 inch 
21629 Water & steam tap 
21716 Hexagonal nut 1/4 pressure switch
21802 Water tap way 
26857 2 ways solenoid valve 230V 1/4x1/4 parker
30456 Steam outlet pipe 
50333 Steam outlet male 
83899 Female fitting 1/8 pipe Ø6mm
87973 Level o-ring gasket 
94188 Steam tap spring 
94481 Steam pipe nut 
94743 Peristaltic pump 
95775 Tilting steam-water st steel tap shaft
95776 Tilting steam-water st steel tap bearing bush

110130 Complete steam pipe with probe
110176 Tilting tap adorn 
110192 Steam tap fitting 3/4x1/4m
110194 Steam tap body pusher shaft
110195 Steam tap fitting 1/2 x5/8m 
110196 Steam tap fitting 1/4 x 3/8 (launches water)
110202 Water tap elbow fitting 
111586 3 ways solenoid valve 1/4  40mm dn 3mm
111587 O-ring epdm 6x1 mm 
111588 Steam outlet pipe 
111589 Milk frother electronic box 
111590 Steam tap lever espresso filter

Reference Description

cARAT (2014)
gRiFOs VAPOR - AguA / sTEAm - WATER TAPs

EXPOBAR

2325 Junta tórica vitón grupo electroválvula
6951 Tubo salida agua completo 
6974 Racor 1/4 contador volumétrico 

10197 Manguera silicona Ø4x6mm (1 metro)
12324 Junta teflón 17x21x2mm tubo vapor-agua
12325 Muelle tubo vapor-agua
12326 Casquillo guía muelle tubo vapor
12327 Junta tórica 17,5x13x2,7mm
12336 Junta teflón nivel 14,4x11x1mm 3/8 
21629 Grifo vapor-agua 
21716 Tuerca hexagonal 1/4 presostato 
21802 Salida completa grifo agua 
26857 Electrovalvula 2 vías 1/4x1/4 230V Parker
30456 Tubo salida vapor 
50333 Salida vapor macho 
83899 Racor 1/8 H tubo Ø6mm
87973 Junta tórica nivel 
94188 Muelle grifo vapor 
94481 Tuerca tubo vapor 
94743 Bomba peristáltica 
95775 Eje inox grifo vapor-agua basculante 
95776 Casquillo eje grifo vapor-agua basculante

110130 Tubo vapor con sonda completo 
110176 Embellecedor grifo basculante
110192 Racor grifo vapor 3/4
110194 Eje empuje cuerpo grifo vapor 
110195 Racor grifo vapor 
110196 Racor codo 1/4 x 3/8 lanza agua 
110202 Racor codo 3/8x1/4 grifo agua 
111586 Electroválvula 3 vías 1/4 l 40mm dn3mm
111587 Junta tórica epdm 6x1 mm 
111588 Tubo salida vapor 
111589 Centralita capuchinador 
111590 Palanca grifo vapor

GRIFO VAPOR / STEAM TAP

TURBO VAPOR / TURBO STEAMER

SALIDA AGUA CALIENTE
HOT WATER OUTLET

111590

110176

110195

21629 87973

94188

110194

2325
110192

95775

95776

12325

12326

12327

30456

111587

6974

83899

111586

110202

12324

110196
12324

12325

12326
6951

12327

94481

21802

12325

12326

12327

6974
26857

21716

111587
111588

111589

94743

50333

12336

110130

10197

50333

479

       ETER
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Referen

34  
213   
213   
220       
233     
247     
693   
697    
697     
697    
698    
698    
698    
698   
996      
996      

1022       
1148     
1233     
1234      
1234    
1234    
1234     
2163      
2163       
2192    
2361     
2361    
8379    

34   
213    
213    
220  
233      
247     
693   
697     
697     
697    
698  
698    
698    
698   
996     
996     

1022     
1148    
1233     
1234     
1234      
1234    
1234     
2163      
2163      
2192   
2361   
2361   
8379    

Referen

Referencia Descripción

109 Electroválvula 2 vías 1/4 x 1/4 230V PARKER
6951 Tubo salida agua completo
6974 Racor contador volumétrico 1/4

12324 Junta teflón 17x21x2 mm tubo vapor-agua
12325 Muelle tubo vapor-agua
12326 Casquillo guía muelle tubo vapor
12327 Junta 17.5x13x2.7 mm tuerca tubo vapor-agua
12332 Racor codo nivel
12336 Junta teflon nivel 14.4 x 11 x 1 mm 3/8
12341 Válvula carga agua
21629 Grifo vapor-agua
21802 Salida completo grifo agua
33351 Racor 3/8 x 1/4 
83860 Tornillo 4 x 8 DIN965
83939 Manguera teflón 4 x 6 mm
91699 Tubo salida vapor
91701 Mando grifo vapor
91702 Pegatina pomo grifo vapor
91783 Arandela cuerpo grifo vapor
94188 Muelle grifo vapor
94749 Electroválvula 3 vías 1/4
95775 Eje inox grifo vapor-agua basculante
95776 Casquillo eje grifo vapor-agua
99617 Eje grifo vapor-agua

110129 Salida tubo vapor
110130 Lanza temperatura

109 Solenoid valve 2 way 1/4 x 1/4 230V PARKER
6951 Water outlet pipe
6974 Flowmeter fitting 1/4

12324 Teflon gasket 17x21x2 water-steam pipe
12325 Steam-water pipe spring
12326 Steam pipe spring guide cap
12327 Water-steam pipe nut gasket 17.5x13x2.7 mm
12332 Level elbow fitting
12336 Level teflon gasket 14.4 x 11 x 1 mm 3/8
12341 Water inlet valve
21629 Water-steam tap
21802 Water tap outlet
33351 Fitting 3/8 x 1/4
83860 Screw 4 x 8 DIN965
83939 Teflon hose 4 x 6 mm
91699 Steam outlet pipe
91701 Steam tap handle
91702 Steam tap handle sticker
91783 Steam tap body washer
94188 Steam tap spring
94749 Solenoid valve 3 way 1/4
95775 Water-steam tap st steel rod
95776 Water-steam tap rod cap
99617 Water-steam tap rod

110129 Steam pipe outlet
110130 Temperature probe

Reference Description

DiAmANT
gRiFOs VAPOR - AguA / sTEAm - WATER TAPs

EXPOBAR

21629

91701
91702

91699

83939

110129

6974 94749
12336

12332
109

12332

33351

12327

21802

6951

33351

12324

6974

83860
12325

12327

91699

110129

110130

83939

12326

94188

12341 95775

94188

12324
12325

99617
91783

95776

480
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Referencia Descripción

EXPOBAR

347 Guía muelle
2131 Muelle válvula retención
2133 Válvula retención latón
2206 Muelle válvula descarga grupo manual  
2332 Tornillo m4x12 din-912 inox. electroválvula
2479 Junta tórica llave carga 
6938 Junta teflón 
6976 Mando carga agua 
6977 Eje grifo carga agua 
6979 Racor válvula carga 
6981  Soporte guías
6982 Muelle carga agua 
6983 Cuerpo válvula térmicos 
6984 Cuerpo válvula 
9967 Grifo carga agua tipo pulser 
9968 Grifo carga agua tipo control 

10228 Electroválvula 2 vías 230V carga agua 
11481 Tuerca 3/8 grifo carga 
12337 Junta plana eje carga 
12340 Cuerpo válvula carga con electroválvula 
12341 Válvula carga agua 
12342 Junta teflón 17x21,8x2 
12343 Racor 1/2x1/4 válvula expansión 
21633 Grifo carga agua pulser nsf 
21634 Grifo carga agua tipo control nsf 
21922 Mando madera grifo carga
23611 Junta tórica electroválvula pequeña 
23612 Junta tórica electroválvula grande
83793 Grifo carga control completo

347 Spring guide 
2131 Ret. Valve spring 
2133 Retention  valve 
2206 Spring 
2332 Solenoid screw m4x12 din-912 s. steel
2479 Inlet kit ring gasket 
6938 Teflon gasket 
6976 Water inlet tap handle 
6977 Water inlet tap rod 
6979 Inlet valve fitting 
6981 Guides support
6982 Water inlet spring 
6983 Thermics valve body 
6984 Valve body 
9967 Pulser type inlet tap 
9968 Control type inlet tap 

10228 2 ways inlet solenoid 
11481 3/8 nut 
12337 Inlet rod flat gasket 
12340 Inlet tap body w/solenoid 
12341 Inlet water small valve  
12342 17x21,8x2 teflon gasket 
12343 1/2x1/4 exp valv fitting 
21633 NSF pulser water inlet tap 
21634 NSF control water inlet tap 
21922 Wood inlet handle
23611 Solenoid gasket 
23612 Big solenoid gasket
83793 Whole control inlet cap

Reference Description

EBicA - ElEgANcE - iNTER - mEgAcREm
gRiFO cARgA AguA / WATER iNlET TAP

12343

2131
347

6979

11481

69386982
12341

6938
6977

2479

12337

6976
21922

12340  (con electroválvula/with solenoid)

9967 (PULSER)

9968 (ELECTRÓNICA)

21634 (ELECTRÓNICA NSF)

21633 (PULSER NSF)
83793

6938
2206

6981

6984

6983

12342

2133
2131

12341

2332

10228

23612

23611

481

        APs

2

51

27

21802
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Referen

695     
695    
696   
696   
696    
996    

1231   
1231      
1231    
1232     
1232     
1232     
1232    
1232      
1232       
1234    
2162   
2162     
2167     
2167     
2180    
2243    
3145      
3145     

695    
695    
696     
696    
696    
996    

1231    
1231     
1231    
1232    
1232    
1232     
1232      
1232    
1232      
1234    
2162   
2162     
2167     
2167    
2180   
2243   
3145      
3145    

Referen

Referencia Descripción

EXPOBAR gRiFO VAPOR-AguA / sTEAm-WATER TAP

2401 Muelle grifo vapor/agua
2402 Casquillo prensajuntas
2403 Tórica eje grifo
2413 Pasador inox.
6951 Tubo agua completo
6952 Grifo vapor completo Classic
6953 Grifo agua completo Classic
6954 Tubo vapor completo
6960 Pomo grifo vapor/agua
6961 Anagrama vapor
6965 Anagrama agua

12317 Cuerpo grifo vapor/agua
12318 Taco cierre grifo  
12319 Eje grifo vapor/agua
12320 Junta metaloplástica
12321 Racor grifo vapor/agua
12322 Tuerca fijación grifo
12323 Arandela latón
12324 Junta teflón
12325 Muelle tubo vapor/agua
12326 Casquillo guía muelle
12327 Junta tórica tuerca tubo
21626 Grifo agua completo NSF
21802 Salida completa grifo agua
22432 Tubo salida agua mini curva
22433 Tubo salida vapor sonda temperatura ICD
27907 Salida vapor
2401 Steam/water tap spring

2402 Gasketpress cap
2403 Rod gasket
2413 S.Steel pin
6951 Water pipe whole
6952 Classic steam tap whole
6953 Classic water tap whole
6954 Steam pipe whole
6960 Steam/water tap handle
6961 Steam anagram
6965 Water anagram

12317 Steam/water tap body
12318 Rawlplug clossing tap
12319 Steam/water tap rod
12320 Copper gasket
12321 Steam/water tap fitting
12322 Fixed nut
12323 Brass washer
12324 Teflon gasket
12325 Steam/water pipe spring
12326 Srping guide cap
12327 Pipe nut gasket
21626 Water tap complet NSF
21802 Water tap way
22432 Water exit pipe
22433 Exit steam pipe probe temperature ICD
27907 Steam exit

12317
12319

12318

6960 6960

2401 2403
12321 12323

2402
12320 12322 2413

6961 (VAPOR)

6965 (AGUA)

12327

27907

6954

22433

12324

12325

12326

6953

21626 (NSF)

6952

Reference Description

12327

21802

6951

22432 (mini)
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Referencia Descripción

EXPOBAR ElEgANcE - iNTER - mARkus - mONROc
gRiFO VAPOR AguA / sTEAm WATER TAP

6951 Tubo salida agua completo 
6953 Grifo agua completo 
6960 Mando vapor/agua 
6961 Pegatina mando vapor
6965 Pegatina mando agua 
9963 Grifo vapor elegance 

12317 Cuerpo grifo vapor/agua
12318 Junta taco cierre grifo vapor/agua 
12319 Eje grifo vapor/agua 
12320 Junta cobre grifo vapor 
12321 Racor grifo vapor/agua  
12323 Arandela latón pomo vapor 
12325 Muelle tubo vapor/agua 
12326 Casquillo guía muelle tubo vapor 
12327 Junta tórica tuerca tubo vapor/agua  
12342 Junta teflón 17x21,8x2 
21620 Grifo vapor 
21621 Grifo vapor sin tubo 
21678 Junta tórica eje grifo 
21679 Muelle eje grifo vapor/agua 
21802 Salida completa grifo agua
22434 Tubo salida vapor 
31454 Tubo salida vapor vaso alto 
31455 Casquillo eje grifo vapor /agua

6951 Complete water pipe 
6953 Complete water tap 
6960 Steam/water tap handle Ø40 
6961 Steam handle lid 
6965 Water handle sticker 
9963 Elegance steam tap 

12317 Steam/water tap body 
12318 Tap  closing gasket 
12319 Steam/water tap rod 
12320 Steam/water copper gasket 
12321 Steam/water tap fitting 
12323 Steam handle brass washer 
12325 Steam/water pipe  spring  
12326 Guide spring cap 
12327 Nut  gasket steam pipe 
12342 17x21,8x2 teflon gasket 
21620 Steam tap 
21621 Without pipe steam tap 
21678 Rod  tap gasket 
21679 Steam/water tap spring 
21802 Water tap way
22434 Exit steam pipe
31454 Exit steam pipe high glass 
31455 Rod cap steam/water tap

Reference Description

12317
12318 12319

12342

12325 6960

12323

12326

31454

9963

21620 NSF

22434

6951

6953

21621

21679

31455

21678

12320 6960

6965

6961
12321

12327 12327

21802

483
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Referen

69    
69    
69     
99    

123   
123      
123   
123    
123   
123       
123     
123     
123   
123     
123   
175    
216    
216    
224    
314     
838    
838   
944   
951    

1101   

696   
696    
696   
996    

1231    
1231    
1231    
1232   
1232    
1232       
1232      
1232     
1232   
1232    
1232   
1754     
2162    
2167   
2243      
3145     
8388    
8388   
9448    
9518  
1101   

Referen

Referencia Descripción

6951 Tubo salida agua completo
6953 Grifo agua completo
6960 Mando vapor -  agua sin aro
6961 Tapón serigrafiado mando vapor
6965 Tapón serigrafiado mando agua

12317 Cuerpo grifo vapor - agua
12318 Junta taco cierre grifo
12319 Eje grifo 
12320 Junta cobre grifo
12321 Racor grifo
12322 Tuerca 1/2 latón sujeción grifo
12323 Arandela inox pomo vapor
12324 Junta teflón tubo vapor
12325 Muelle tubo vapor - agua
12326 Casquillo guía muelle tubo vapor
12327 Junta tórica 17.5x13x2.7 mm tuerca
17544 Protector tubo vapor Ø8 mm
21621 Grifo vapor sin tubo
21630 Grifo vapor 
21678 Junta tórica eje grifo
21679 Muelle eje grifo vapor - agua
21802 Salida completa
83884 Casquillo latón empuje eje
83885 Pasador Ø1.6x20 mm grifo vapor - agua
94481 Tuerca tubo vapor
95187 Tuerca almenada M6 DIN976

110129 Salida tubo vapor
110156 Tubo salida vapor

6951 Water exit pipe
6953 Water tap
6960 Water - steam knob trimless
6961 Steam handle lid
6965 Water handle lid 

12317 Steam - water tap body
12318 Steam - water tap closing gasket
12319 Steam - water tap rod
12320 Steam - water copper gasket
12321 Steam - water tap fitting
12322 Steam tap 1/2 brass fixing nut
12323 Steam handle st steel washer
12324 Water - steam pipe teflon gasket
12325 Steam - water pipe spring
12326 Guide spring cap
12327 Water - steam pipe nut o-ring gasket
17544 Steam tap protection gasket Ø8 mm
21621 Steam tap without pipe
21630 Steam tap
21678 Tap shaft o-ring gasket
21679 Steam - water tap spring 
21802 Water tap outlet
83884 Rod pushing brass case
83885 Spindle Ø1.6x20 mm DIN94 
94481 Steam pipe nut
95187 Nut DIN979

110129 Steam pipe outlet
110156 Steam - water outler pipe

Reference Description

g-10
gRiFOs VAPOR - AguA / sTEAm - WATER TAPs

EXPOBAR

21621

21630

6953
12327

94481

21802

6951

17544

17544

12327

12327

110129 110129

94481

94481

110156

110156

12317 12318 12319 83884 12320 12322

12321

6960
12323 83885

6965

95187

6961

216782167912324
12325

12326

484
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Referencia Descripción

6960 Mando vapor-agua sin aro
6961 Tapón serigrafiado mando vapor
6965 Tapón serigrafiado mando agua 
9963 Grifo vapor completo 

12317 Cuerpo grifo vapor-agua
12318 Junta taco cierre grifo vapor-agua 
12319 Eje grifo vapor-agua
12320 Junta cobre grifo vapor
12321 Racor grifo vapor-agua
12322 Tuerca 1/2 latón sujeción grifo vapor 
12323 Arandela inox pomo vapor Ø22x6.6x0.8mm
12324 Junta teflón 17x21x2mm tubo vapor-agua
12325 Muelle tubo vapor-agua
12326 Casquillo guía muelle tubo vapor
12327 Junta tórica 17,5x13x2,7mm
17544 Protector tubo vapor Ø8mm
21621 Grifo vapor sin tubo
21679 Muelle eje grifo vapor-agua
22434 Tubo salida vapor inox
31454 Tubo salida vapor vaso alto
83884 Casquillo latón empuje Eje
83885 Pasador Ø1.6x20mm DIN-94
94481 Tuerca tubo vapor
95187 Tuerca almenada M6 DIN-979

110129 Salida tubo vapor

6960 Trimless steam-water knob
6961 Steam handle lid 
6965 Water handle sticker
9963 Whole steam tap 

12317 Steam-water tap body 
12318 Stema-water tap closing gasket
12319 Steam-water tap rod 
12320 Steam-water copper gasket
12321 Steam-water tap fitting 
12322 Steam tap 1/2 brass fixing nut 
12323 Ø22x6.6x0.8mm steam handle st steel washer
12324 17x21x2mm water-steam pipe teflon gasket
12325 Steam-water pipe spring
12326 Guide spring cap 
12327 O-ring gasket 17.5x13x2.7mm
17544 Steam tap protection gasket Ø8mm
21621 Steam tap without pipe
21679 Steam-water tap spring
22434 St steel steam outlet pipe 
31454 Tall glass steam outlet pipe
83884 Rod pushing brass case
83885 Spindle Ø1.6x20mm DIN-94
94481 Steam pipe nut 
95187 Nut DIN-979
110129 Steam pipe stem

Reference Description

EXPOBAR mARkus
gRiFOs VAPOR - AguA / sTEAm - WATER TAPs

21621

9963

22434 31454

12317 12318

2167912324

12325

12326

12327

94481

17544

17544

110129

6953
12327

94484

21802

6951

110129

94481

12327

12320 12322 95187

83884 12321
6960

12323

6961

6965

8388512319

485
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486

Refere

Refere

347   
451      

2332      
6859      
6938    
6966      
6976   
6977    
6979   
6982   
6983   
6984  
6994    
9967   

10228       
11481      
11985  
12324        
12331   
12332   
12333  
12334   

347  
451      

2332     
6859     
6938    
6966     
6976   
6977     
6979    
6982    
6983   
6984  
6994    
9967    

10228       
11481      
11985  
12324     
12331    
12332   
12333   
12334    

EXPOBAR NEW ElEgANcE 
gRiFO Y NiVEl cARgA / iNlET TAP & lEVEl

6976
21922

6859
12331

21716

12331

12336

33352

6994

6994

12336

451

6966

6966

12334

12333 12332

31344

9967

89923

NIVEL DE CARGA

12340
21676

12337 

23192
6979

21736

6938

6938

23193

23193

23190

12341

6982

11481

6977

347
83833

23611

23612

2332

10228

6983

23192

12324 6984

23450

12341
12343

6938

2319021675

83793

11985
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NEW ElEgANcE 
gRiFO Y NiVEl cARgA / iNlET TAP & lEVEl

EXPOBAR

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description

347 Spring guide 
451 Closing tap 1/4 x 1/4 M-FF

2332 Solenoid st steel screw M4x12 DIN-912
6859 St steel shower screw DIN-933 M5x5
6938 Teflon gasket Ø21.7x25.7x2 mm
6966 Silicone level o-ring gasket Ø10x2.5 mm
6976 Water inlet knob
6977 Water inlet tap rod
6979 Inlet valve fitting
6982 Water inlet spring
6983 Thermics valve body
6984 Valve body
6994 Lower higher level body
9967 Pulser inlet tap

10228 2 ways water inlet solenoid valve 230V
11481 Steam - water tap nut 3/8
11985 Level whole
12324 17x21x2 mm water - steam pipe teflon gasket
12331 Levelpress nut 
12332 Level elbow fitting
12333 Level sticker
12334 Level support lid

12336 Teflon level gasket 3/8
12337 Flat gasket  rod 8x16x4mm
12340 Inlet tap body with solenoid valve
12341 Inlet water valve
12343 Expansion valve fitting 1/x1/4
21675 Gasket valve support
21676 Water inlet tap body
21716 Hexagonal nut 1/4 pressure switch
21736 Allen head Zn screw DIN912 M6x20
21922 Wood inlet knob
23190 Flat viton gasket 12.9x4.4mm
23192 Viton o-ring gasket 7.2x1.9mm 
23193 Retention valve spring
23450 Expansion valve spring
23611 Small solenoid valve o-ring gasket
23612 Big solenoid valve o-ring gasket
31344 Level glass Ø11x140 mm
33352 Cap male fitting 1/4
83793 Inlet control tap
83833 Sphere Ø8mm DIN5401
89923 Wood water inlet tap knob

12336 Junta teflon nivel 14,4x11x1mm 3/8 
12337 Junta plana 8x16x4mm eje carga 
12340 Cuerpo válvula carga con electroválvula 
12341 Valvula carga agua
12343 Racor 1/2x1/4 válvula  
21675 Soporte alojamiento junta válvula 
21676 Cuerpo grifo carga agua
21716 Tuerca hexagonal 1/4 presostato 
21736 Tornillo M6x20 DIN-912 Zn cabeza allen
21922 Mando grifo carga madera
23190 Junta plana viton 12.9x4.4mm
23192 Junta tórica viton 7.2x1.9mm
23193 Muelle válvula retención
23450 Muelle válvula expansión
23611 Junta tórica electroválvula pequeña 
23612 Junta tórica Ø16x14x2mm electroválvula grande
31344 Cristal nivel Ø11x140mm
33352 Racor Tapón 1/4 M
83793 Grifo carga
83833 Esferas Ø8mm DIN-5401
89923 Mando grifo carga agua madera

487

347 Guía muelle
451 Grifo cierre 1/4 M 1/4 H

2332 Tornillo M4x12 DIN-912 inox electroválvula
6859 Tornillo M5x8 DIN-933 inox ducha
6938 Junta teflon Ø21,7x25,7x2mm 
6966 Junta tórica nivel silicona Ø10x2.5mm
6976 Mando carga agua
6977 Eje grifo carga agua 
6979 Racor valvula carga 
6982 Muelle carga agua 
6983 Cuerpo válvula térmicos
6984 Cuerpo válvula
6994 Cuerpo nivel superior inferior
9967 Grifo carga agua Pulser

10228 Electrovalvula 2 vías 230V carga agua 
11481 Tuerca 3/8 latón grifo vapor-agua 
11985 Nivel completo
12324 Junta teflón 17x21x2mm tubo vapor-agua
12331 Tuerca prensa cristal nivel
12332 Racor codo nivel
12333 Pegatina anagrama nivel
12334 Tapa soporte nivel 

Reference Description
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Referencia Descripción

EXPOBAR

6951 Tubo salida agua completo 
6953 Grifo agua completo 
6960 Mando vapor/agua 
6961 Pegatina mando vapor 
6965 Pegatina mando agua 

12317 Cuerpo grifo vapor/agua 
12318 Junta taco cierre grifo vapor/agua 
12319 Eje grifo vapor/agua 
12320 Junta cobre grifo vapor 
12321 Racor grifo vapor/agua 
12323 Arandela latón pomo vapor 
12325 Muelle tubo vapor/agua 
12326 Casquillo guía muelle tubo vapor 
12327 Junta tórica tuerca tubo vapor/agua 
12342 Junta teflón 17x21,8x2 
21621 Grifo vapor sin tubo 
21622 Grifo vapor sin tubo NSF
21626 Grifo agua completo NSF
21630 Grifo vapor
21678 Junta tórica eje grifo 
21679 Muelle eje grifo vapor/agua 
30456 Tubo salida vapor 
31455 Casquillo eje grifo vapor /agua
50333 Salida vapor macho 

6951 Complet water pipe 
6953 Complet water tap 
6960 Steam/water tap handle Ø40 
6961 Steam handle lid 
6965 Water handle sticker 

12317 Steam/water tap body 
12318 Tap closing gasket 
12319 Steam/water tap rod 
12320 Steam/water copper gasket 
12321 Steam/water tap fitting 
12323 Steam handle brass washer 
12325 Steam water pipe spring 
12326 Guide spring cap 
12327 Nut gasket steam pipe 
12342 17x21,8x8 teflon  gasket 
21621 Steam tap whthout pipe
21622 Steam tap NSF without pipe
21626 NSF Water tap complete 
21630 Steam tap
21678 Rod tap gasket 
21679 Steam/water tap spring 
30456 Exit pipe steam megacrem 
31455 Rod cap steam/water tap
50333 Steam exit male

Reference Description

12317 12318 12319

12342

12325

12326

30456

21630

6953

21626 (NSF)

6951

21621
21622 (NSF)

21679

6960

6965

6961

31455 12320

21678

12321

12323
6960

mEgAcREm
gRiFO VAPOR AguA / sTEAm WATER TAP

12327
12327

50333

488

Referen

1      
69    
69   
69  
69    
69    
69    

123     
123      
123   
123    
123   
123       
123      
123     
123   
123     
123    
175    
216     
216   
216    
216     
217    
218    
304   
838       
838    
838     
944   
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6965

6961

      AP
Referencia Descripción

109 Electroválvula 2 vías 1/4x1/4 230V Parker
6951 Tubo salida agua completo
6953 Grifo agua completo
6960 Mando vapor-agua
6961 Tapon serigrafiado mando vapor
6965 Tapon serigrafiado mando agua
6974 Racor 1/4 contador volumétrico

12317 Cuerpo grifo vapor agua 
12318 Junta taco cierre grifo vapor-agua 
12319 Eje grifo vapor-agua
12320 Junta cobre grifo vapor
12321 Racor grifo vapor-agua
12322 Tuerca 1/2 latón sujeción grifo vapor 
12323 Arandela inox pomo vapor Ø22x6.6x0.8mm inox
12324 Junta teflón 17x21x2mm tubo vapor-agua
12325 Muelle tubo vapor-agua
12326 Casquillo guía muelle tubo vapor
12327 Junta tórica 17,5x13x2,7mm tuerca
17544 Protector tubo vapor Ø8mm
21621 Grifo vapor sin tubo 
21630 Grifo vapor 
21678 Junta tórica eje grifo
21679 Muelle eje grifo vapor-agua 
21716 Tuerca hexagonal 1/4 presostato
21802 Salida completa grifo agua
30456 Tubo salida vapor
83841 Tornillo 5 x12 Din 965 cabeza plana
83884 Casquillo latón empuje eje
83885 Pasador Ø1.6x20mm grifo agua-vapor DIN94
94481 Tuerca tubo vapor
95187 Tuerca almenada M6 DIN-979 

110129 Salida tubo vapor
110156 Tubo salida vapor V.A. 
110202 Racor codo 318x1/4 grifo agua

109 2 ways solenoid valve 230V 1/4x1/4 Parker
6951 Water outlet complet pipe
6953 Water tap
6960 Trimless steam-water knob 
6961 Steam handle lid
6965 Water handle sticker
6974 Flowmeter fitting 1/4

12317 Steam-water tap body 
12318 Steam-water tap closing gasket 
12319 Steam-water tap rod
12320 Steam-water copper gasket
12321 Steam-water tap fitting
12322 Steam tap 1/2 brass fixing nut 
12323 Steam handle st steel washer Ø22x6.6x0.8mm
12324 Water-steam pipe teflon gasket 17x21x2mm
12325 Steam-water pipe spring
12326 Guide spring cap
12327 Water-steam pipe nut o-ring gasket
17544 Steam tap protection gasket Ø8mm
21621 Steam tap without pipe 
21630 Steam tap 
21678 Tap shaft o-ring gasket
21679 Steam-water tap spring 
21716 Hexagonal nut 1/4 pressures switch
21802 Water tap way
30456 Steam outlet pipe 
83841 Flat head screw DIN965 5x12
83884 Rodpushing brass case
83885 Spindle Ø1.6x20mm DIN94
94481 Steam pipe nut
95187 Nut DIN979 

110129 Steam pipe stem 
110156 Steam-water outlet pipe 
110202 Water tap elbow fitting

Reference Description

NEW ElEgANcE 
gRiFOs VAPOR -  AguA / WATER - sTEAm TAP

EXPOBAR

12317

12324

21630

30456

12325

12326

12318
12319 21678

12327 12327

94481
94481

110129

6953

12327

94481

218026951

110129

12323 83885
21621

12321

21679 83884 12320
12322

6960
95187

6961

6965

110156

17544

17544

12326

12325

12324

109
6974

110202

83841

21716
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Referen

11      
232     
232      
273       
327      
693   
694   
694    
1685       
2166    
2166       
2167    
2167     
2168      
2319    
2410    
2439   
3050        
3051      
3145    
3145     
3145    
3145   

11     
232   
232   
273     
327     
693   
694    
694    

1685     
2166    
2166      
2167    
2167    
2168      
2319    
2410    
2439   
3050        
3051        
3145     
3145    
3145    
3145    

Referen

Referencia Descripción

EXPOBAR

113 Electroválvula 3 vías 230V c/cable ODE 
2325 Junta tórica vitón  grupo electroválvula
2326 Junta tórica goma grupo electrónico
2733 Electroválvula 3 vías 230V c/cable rubí parker
3278 Electroválvula 3 vias 230V c/cable lucifer
6938 Junta teflón
6939 Racor tapón 1/2 grupo 
6940 Inyector trompeta  
6941 Rompechorros grupo 
6942 Rociador grupo 
6943 Junta grupo plana 
6968 Filtro tubular 
6985 Porta inyector grupo 
9997 Ducha grupo 

12313 Junta portafiltro 72x56x8mm 
12314 Junta portafiltro 73x57x8,5mm suplementada
12315 Junta portafiltro 73x57x9mm suplementada
16456 Inyector completo moderno 
16851 Electroválvula 3 vías 230V c/cable viton parker
21667 Inyector grupo teflón 
21669 Racor tapón 1/2 grupo (modelo nuevo) 
21670 Porta inyector teflón  4x6x78 
21673 Cuerpo grupo máquina café 
21683 Rompechorros grupo vaso alto negro
23191 Arandela sujeción filtro vitón
26682 Ducha grupo 
30507 Electroválvula 3 vías 110V c/cable viton parker
30518 Electroválvula 3 vías 110V c/cable  lucifer
80383 Inyector teflón moderno grupo

113 Solenoid with wire 230V ode
2325 Viton gasket 
2326 Rubber  gasket 
2733 230V solenoid with wire parker
3278 Solenoid with w/wire 230V lucifer
6938 Teflon gasket
6939 Group 1/2 cap fitting 
6940 Gicleur
6941 Group outlet thread 
6942 Group dispenser 
6943 Flat gasket 
6968 Tubular  filter
6985 Gicleurholder
9997 Group shower 

12313 Portafilter gasket 72x56x8mm 
12314 Fiterholder gasket 73x57x8,5 mm 
12315 Portafilter gasket 73x57x9mm
16456 New set injector 
16851 Solenoid with wire 230V parker
21667 Teflon group injector 
21669 Fitting 1/2 new model group 
21670 Teflon gigleurholder 4x6x78 
21673 Caffee machinne group body  
21683 High glass outlet thread black 
23191 Sujection washer filter 
26682 Group shower 
30507 3 ways solenoid 110V w/wire viton parker 
30518 3 ways solenoid 110V with wire lucifer
80383 Group modern teflon injector

Reference Description 6942

2326 (goma/rubber)

2733 (PARKER/RUBI 230V.)

16851 (PARKER/VITON 230V.)
113 (ODE 230V.)
3278 (LUCIFER 230V.)
30518 (LUCIFER 110V.)
30507 (PARKER 110V.)

2325 (viton)

9997

26682

2332

12313 (8 mm.)

12314 (8,5 mm.)
12315 (9 mm.)

6941

21683

6938

6943

6968

24398
21670

80383

5022621736

21673

21669

ATENEA - ElEgANcE - iNTER - mARkus
mEgAcREm - mONROc - OFFicE  

gRuPO ElEcTROVÁlVulA / sOlENOiD gROuP

6938

6968

21669

23191
21667

21670

6940

6985

16456

HASTA NOVIEMBRE 2008
UNTIL NOVEMBER 2008

HASTA ENERO 2004
UNTIL JANUARY 2004

6369

6938

6968
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Referencia Descripción

EXPOBAR

113 Electroválvula 3 vías 230V c/cable ode
2326 Junta tórica goma grupo electrónico
2327 Junta tórica silicona grupo electrónico 
2733 Electroválvula 3 vías 230v c/cable rubi parker
3278 Electroválvula 3 vías 230V c/cable lucifer
6938 Junta teflón 
6941 Rompechorros grupo 
6943 Junta grupo plana 
16851 Electroválvula 3 vías 230V c/cable viton parker
21667 Inyector grupo teflón 
21669 Racor tapón 1/2 grupo (modelo nuevo) 
21670 Porta inyector teflón 4x6x78
21671 Cuerpo grupo pod para pastillas
21683 Rompechorros grupo vaso alto negro 
23191 Arandela sujección filtros vitón
24108 Portafiltro 1 vía inclinado
24398 Inyector teflón 3.5x18.2x1
30507 Electroválula  3 vías 110V c/cable viton parker
30518 Electroválvula 3 vías 110V c/cable lucifer
31456 Ducha pastilla Ø34 
31457 Junta tórica grupo pod 
31458 Rociador grupo pod 
31459 Acople grupo pod

113 Solenoid with wire 230V ode
2326 Rubber gasket 
2327 Solenoid silicone gasket
2733 230V solenoid with wire parker
3278 Solenoid with wire 230V lucifer
6938 Teflon gasket 
6941 Group outlet thread 
6943 Flat  gasket 

16851 Solenoid with wire 230V parker
21667 Teflon group injector 
21669 Fitting 1/2 new model group 
21670 Teflon gigleurholder 4x6x78 
21671 Pod group body 
21683 High glass outlet thread black 
23191 Sujection washer filter 
24108 1 way portafilter 
24398 Teflon jet 3.5x18.2x2
30507 3 ways solenoid 110V w/wire  viton parker
30518 3 ways  solenoid 110V with wire lucifer
31456 Ø 34 pill shower 
31457 Gasket group pod 
31458 Group thread pod 
31459 Group support pod 

Reference Description

6938

21669

6968

6943
23191

21667

21670 24398

31458

21742

3145924108

31456

21742

31457

21683

6941

2332

21671

2326 (goma/rubber)
2327 (viton)

2733 (PARKER/RUBI 230V.)

16851 (PARKER/VITON 230V.)
113 (ODE 230V.)
3278 (LUCIFER 230V.)
30518 (LUCIFER 110V.)
30507 (PARKER 110V.)

31456

ATENEA - ElEgANcE - iNTER - mARkus
mEgAcREm - mONROc - OFFicE  

gR. ElEcTROVÁlVulA POD / POD sOlENOiD gR.
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Referen

232     
233     
259    
693   
694     
694  
694   
696    

1231   
1231    
1231    
1645  
1692    
2166    
2166   
2166    
2167    
2167  
2168    
2173      
2439   
2668
5022     
8400  

232      
233      
259    
693   
694      
694  
694  
696   

1231   
1231    
1231    
1645
1692    
2166   
2166   
2166      
2167   
2167
2168     
2173      
2439   
2668  
5022    
8400   

Referen

Referencia Descripción

2325 Viton solenoid valve group o-ring gasket
6938 Teflon gasket Ø21,7x25,7x2mm
6942 Group sprinkle 
6943 Flat gasket 
6968 Ø8x22mm expobar tubular filter
9997 Group shower 

12313 Portafilter gasket 73x57x8mm 
21667 Teflon group injector 
21669 Cap fitting 1/2 new model group 
21670 Teflon gigleurholder 4x6x65mm 
21673 Group body 
21736 Allen head zn screw DIN-912 M6x20
26682 Group shower 
28298 Allen head st steel screw DIN-912 M4x16
50226 Regulator teflon injector 2.5mm 
83899 Female fitting 1/8 pipe Ø6mm
84002 Solenoid 230V

Reference Description

cARAT (2014)
gRuPO / gROuP

EXPOBAR

2325 Junta tórica viton grupo electroválvula
6938 Junta teflón Ø21,7x25,7x2mm 
6942 Rociador grupo 
6943 Junta grupo plana 
6968 Filtro tubular Ø8x22mm 
9997 Ducha grupo 

12313 Junta portafiltro 73x57x8mm 
21667 Inyector grupo teflón 
21669 Racor tapón 1/2 grupo modelo nuevo 
21670 Porta inyector teflón 4x6x65mm 
21673 Grupo
21736 Tornillo M6x20 DIN-912 zn cabeza allen
26682 Ducha grupo 
28298 Tornillo M4x16 DIN-912 inox cabeza allen
50226 Inyector teflón regulador caudal 2.5mm
83899 Racor 1/8 h tubo Ø6mm para mangueras
84002 Electroválvula grupo Parker 230V

21669

6938

6968

21667

21670

21736

50226

6943

21673

6942

28298

2325

83899
12313

26682

84002

9997
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Referencia Descripción

2325 Junta tórica viton grupo electroválvula
2332 Tornillo M4x12 DIN912 inox electroválvula
2598 Junta portafiltro 73.3x57.7x1mm suplemento
6938 Junta teflón Ø21.7x28.7x2mm
6941 Rompechorros grupo L=58mm rosca 1/8
6942 Rociador grupo
6943 Junta grupo plana
6968 Filtro tubular Ø8x22 mm

12313 Junta portafiltro 73x57x8mm
12314 Junta portafiltro 73x57x8.5mm sup.
12315 Junta portafiltro 73x57x9mm suplementada
16456 Inyector completo
16925 Junta portafiltro 73.3x57.7x0.5mm sup.
21665 Soporte acople tubo portainyector
21667 Inyector grupo teflón
21669 Racor tapón 1/2 grupo
21670 Porta inyector teflón 4x6x65mm
21673 Grupo 
21683 Rompechorros grupo vaso alto
21736 Tornillo M6x20 DIN912 ZN cabeza allen
24398 Inyector teflón 3.5x18.2x1mm
26682 Ducha
50226 Inyector teflón regulador caudal 2.5mm
84002 Electroválvula grupo

2325 Viton solenoid valve group o-ring gasket
2332 Solenoid st steel screw M4x12 DIN912
2598 Shim portafilter gasket 73.3x57.7x1mm
6938 Teflon gasket Ø21.7x25.7x2mm
6941 Group outlet thread L=58mm rosca 1/8
6942 Group sprinkle
6943 Flat gasket
6968 Tubular filter Ø8x22mm

12313 Portafilter gasket 73x57x8mm
12314 Portafilter gasket 73x57x8.5mm 
12315 Portafilter gasket 73x57x9mm 
16456 Injector
16925 Portafilter gasket 73.3x57.7x0.5mm 
21665 Gicleurholder pipe support
21667 Teflon group injector
21669 Cap fitting 1/2 new model group
21670 Teflon injector 4x6x65mm
21673 Group
21683 High glass outlet thread black
21736 Allen head ZN screw DIN912 M6x20
24398 Teflon injector 3.5x18.2x1mm
26682 Shower 
50226 Regulator teflon injector 2.5mm
84002 Solenoid valve group

Reference Description

g-10
gRuPO ElEcTROVÁlVulA / sOlENOiD VAlVE gROuP

EXPOBAR

21669
16456

21669

21667

2166721670

21670

21665

24398

50226

6943

2325

6938
6938

6968
6968

21736

21673

6942

26682

12313

84002

12314

12315

16925

2598

2332

21683
6941

493
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Referen

232     
233     
259    
693    
694      
694  
694   
696   

1231    
1231    
1231    
1645  
1692    
2166    
2166    
2166     
2167     
2167
2168     
2173      
2439    
2668  
5022     
8400    

232      
233      
259     
693   
694      
694  
694  
696    

1231   
1231    
1231    
1645   
1692    
2166   
2166   
2166     
2167   
2167
2168    
2173      
2439   
2668  
5022     
8400   

Referen

Referencia Descripción

2325 Junta tórica vitón grupo electroválvula
2332 Tornillo M4x12 DIN-912 inox electroválvula
2598 Junta portafiltro 73.3x57.7x1mm supl.
6938 Junta teflón Ø21.7x25.7x2mm
6941 Rompechorros grupo L=58mm rosca 1/8 
6942 Rociador grupo
6943 Junta grupo plana 
6968 Filtro tubular Ø8x22mm

12313 Junta portafiltro 73x57x8mm
12314 Junta portafiltro 73x57x8.5mm supl.
12315 Junta portafiltro 73x57x9mm supl.
16456 Inyector completo moderno 
16925 Junta portafiltro 73.3x57.7x0.5mm supl.
21665 Soporte acople tubo portainyector 
21667 Inyector grupo teflón 
21669 Racor tapón 1/2 grupo modelo nuevo 
21670 Porta inyector teflón 4x6x65mm 
21673 Grupo
21683 Rompechorros grupo Vaso Alto Negro 
21736 Tornillo M6x20 DIN-912 Zn cabeza allen
24398 Teflón jet 3.5x18.2x2 
26682 Ducha grupo
50226 Inyector teflón regulador caudal 2.5mm
84002 Electroválvula grupo Parker 230V

2325 Viton solenoid valve group o-ring gasket
2332 Solenoid st steel screw M4x12 DIN-912
2598 Shim portafilter gasket 73.3x57.7x1mm
6938 Teflon gasket Ø21.7x25.7x2mm
6941 Group outlet thread L=58mm thread 1/8 
6942 Group sprinkle
6943 Flat gasket
6968 Ø8x22mm tubular filter

12313 Portafilter gasket 73x57x8mm 
12314 Portafilter gasket 73x57x8.5mm
12315 Portafilter gasket 73x57x9mm
16456 New injector whole
16925 Portafilter gasket 73.3x57.7x0.5mm
21665 Gicleurholder pipe support
21667 Teflon group injector
21669 Cap fitting 1/2 new model group
21670 Teflon gigleurholder 4x6x65mm
21673 Group Body
21683 High glass outlet thread black
21736 Allen head Zn screw DIN-912 M6x20
24398 Inyector teflon 3.5x18.2x1mm 
26682 Group shower
50226 Regulator teflon injector 2.5mm 
84002 Solenoid 230V

Reference Description

EXPOBAR mARkus
gRuPO ElEcTROVÁlVulA / sOlENOiD VAlVE

21669

6938

6968

21667

21670 24398

50226

2332

21736

6942
21665

26682

2325

84002

694121683

12313

12314

12315

16925

2598

21673

21667

6968

6938

21669

16456

6943

494

0417-0528 EXPOBAR_expobargrifocarga-valvulas.qxd  20/01/2017  13:07  Página 494



Referencia Descripción

2325 Junta tórica vitón grupo electroválvula
2332 Tornillo M4x12 DIN-912 inox electroválvula
2598 Junta portafiltro 73.3x57.7x1mm supl.
6938 Junta teflón Ø21.7x25.7x2mm 
6941 Rompechorros grupo L=58mm rosca 1/8 
6942 Rociador grupo
6943 Junta grupo plana
6968 Filtro tubular Ø8x22mm

12313 Junta portafiltro 73x57x8mm 
12314 Junta portafiltro 73x57x8.5mm supl
12315 Junta portafiltro 73x57x9mm supl
16456 Inyector completo
16925 Junta portafiltro 73.3x57.7x0.5mm supl
21665 Soporte acople tubo portainyector
21667 Inyector grupo teflón 
21669 Racor tapón 1/2 grupo 
21670 Porta inyector teflón 4x6x65mm 
21673 Grupo
21683 Rompechorros negro grupo vaso alto
21736 Tornillo M6x20 DIN-912 Zn cabeza allen
24398 Inyector teflón 3.5x18.2x1mm 
26682 Ducha grupo
50226 Inyector teflón regulador caudal 2.5mm
84002 Electroválvula grupo Parker 230V

2325 Viton solenoid valve group o-ring gasket
2332 Solenoid st steel screw M4x12 DIN912
2598 Shim portafilter gasket 73.3x57.7x1 mm
6938 Teflon gasket Ø21.7x25.7x2mm
6941 Group outlet thread L=58 mm 
6942 Group sprinkle
6943 Flat gasket
6968 Tubular filter Ø8x22 mm

12313 Portafilter gasket 73xx57x8mm
12314 Portafilter gasket 73x57x8.5 shim
12315 Portafilter gasket 73xx57x9mm shim
16456 Complete injector 
16925 Portafilter gasket 73.3x57.7x0.5mm shim
21665 Injector pipe support
21667 Teflon group injector
21669 Cap fitting group 1/2 
21670 Teflon injector 4x6x65mm
21673 Group
21683 High glassoutlet thread black
21736 Allen head zn screw DIN912 M6x20
24398 Teflon jet 3.5x18.2x1mm
26682 Shower 
50226 Regulator telfon injector 2.5 mm
84002 Solenoid valve 230V

Reference Description

NEW ElEgANcE 
gRuPO ElEcTROVÁlVulA / sOlENOiD VAlVE gROuP

EXPOBAR

21669
21669

6938

6938

6968
6968

21667
21667

21670

21670

21665

6943

21736

21673

24398

50226

2332

2325
6942

26682

12313

12314

84002

12315

16925

2598

16456

21683

6941

495
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Referen

1     
69      

123    
217      
838     
838   
922    
932   
996  

1101  

1      
69      

123   
217      
838     
838   
922    
932   
996  

1101  

Referen

Referencia Descripción

158 Rotary vane pump 140 l rotoflow
5770 Nut M6 DIN-934 inox
6968 Ø8x22mm tubular filter

12347 Motor pump 230V RPM 
23456 Valve
25260 Silentblock
83877 Pump fitting 3/8x3/8
83888 Pump by-pass
92279 Water inlet teflon porta-filter
93217 Piston

110131 Pump motor shaft union

Reference Description

cARAT (2014)
mOTOR BOmBA / mOTORPumP

EXPOBAR

158 Bomba abrazadera 140 litros rotoflow
5770 Tuerca M6 DIN-934 inox
6968 Filtro tubular Ø8x22mm

12347 Motor para bomba 230V RPM
23456 Válvula retención
25260 Pata silentblock 
83877 Racor bomba 3/8 x 3/8
83888 By-pass bomba vibratoria
92279 Porta-filtro teflón entrada agua
93217 Pistón by-pass bomba

110131 Unión cardan motor bomba

12347

23456

110131

25260

5770

92279

83888

6968

83877

93217

158

496
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Referencia Descripción

158 Bomba abrazadera 140 litros ROTOFLOW
6968 Filtro tubular Ø8 x 22 mm

12347 Motor para bomba 230V
21736 Tornillo allen M6 x 20 DIN912
83877 Racor bomba 3/8 x 3/8
83888 By-pass bomba vibratoria
92279 Porta-filtro teflón entrada agua
93217 Pistón by-pass bomba
99616 Válvula retención

110131 Unión cardan

158 Rotary vane pump 140 liters ROTOFLOW
6968 Tubularj filter Ø8 x 22 mm

12347 Motor pump 230V
21736 Allen screw M6 x 20 DIN912
83877 Pump fitting 3/8 x 3/8
83888 Vibratory pump by-pass
92279 Inlet water teflon pota-filter
93217 Pump piston by-pass
99616 Non-return valve

110131 Shaft union

Reference Description

DiAmANT
mOTOR BOmBA / mOTOR PumP

EXPOBAR

12347

110131

21736

93217158

99616

83877

92279

6968

83888

497
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Referen

1     
57    
69    

123      
216    
217        
231      
234   
314    
838   
838    
854    
922    
932   

1101    

1      
57   
69   

123     
216   
217      
231    
234  
314  
838   
838   
854    
922    
932

1101    

Referen

Referencia Descripción

158 Bomba abrazadera 140 litros ROTOFLOW
6968 Filtro tubular Ø8x22 mm

12347 Motor para bomba 180W 1370RPM 230V
21675 Soporte alojamiento junta válvula
23192 Junta tórica vitón 7.2x1.9 mm 
23456 Válvula retención 
31471 Motor para bomba 110V
83877 Racor bomba 3/8x3/8
85458 Unión cardan motor bomba
92279 Porta-filtro teflón entrada agua
93217 Pistón by-pass bomba

110131 Unión cardan motor bomba

158 Rotaty vane pump 140 l ROTOFLOW
6968 Tubular filter Ø8x22mm

12347 Motor pump 180W 1370RPM 230V
21675 Gasket valve support
23192 Viton o-ring gasket 7.2x1.9mm
23456 Valve non-return
31471 Motorpump 110V
83877 Pump fitting 3/8x3/8
85458 Pump motor shaft union
92279 Water inlet teflon porta-filter
93217 Piston

110131 Pump motor shaft union

Reference Description

g-10 2 - 3 gRuPOs
mOTOR BOmBA  / mOTORPumP

EXPOBAR

23456

21675

83877

92279

6968

23192

158
93217

12347

31471

110131

85458
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Referencia Descripción

158 Bomba abrazadera 140 litros ROTOFLOW
5770 Tuerca M6 DIN934 inox
6968 Filtro tubular Ø8x22 mm

12347 Motor para bomba 180W 1370RPM 230V
21675 Soporte alojamiento junta válvula
21736  Tornillo M6x20 DIN912 ZN cabezza allen
23192 Junta tórica vitón 7.2x1.9 mm 
23456 Válvula retención 
31471 Motor para bomba 110V
83877 Racor bomba 3/8x3/8
83888 By-pass bomba vibratoria 
85458 Unión cardan motor bomba
92279 Porta-filtro teflón entrada agua
93217 Pistón by-pass bomba

110131 Unión cardan motor bomba

158 Rotaty vane pump 140 l ROTOFLOW
5770 Nut M6 DIN934
6968 Tubular filter Ø8x22mm

12347 Motor pump 180W 1370RPM 230V
21675 Gasket valve support
21736 Screw M6x20 DIN912 ZN head allen
23192 Viton o-ring gasket 7.2x1.9mm
23456 Valve retention
31471 Motorpump 110V
83877 Pump fitting 3/8x3/8
83888 By-pass vibratory pump
85458 Pump motor shaft union
92279 Water inlet teflon porta-filter
93217 Piston

110131 Pump motor shaft union

Reference Description

g-10 miNi
mOTOR BOmBA  / mOTORPumP

EXPOBAR

83888

23456

83877

92279

6968

21675

23192

158
93217

12347

31471

21736

5770

110131

85458

499
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Referen

1     
57    
69    

123      
216    
217      
231     
234  
312     
314    
838     
838   
854   
922     
932  

1101  

1      
57     
69    

123     
216   
217      
231    
234
312      
314    
838   
838     
854    
922    
932

1101    

Referen

Referencia Descripción

158 Bomba abrazadera 140 litros Rotoflow
6968 Filtro tubular Ø8x22mm 

12347 Motor para bomba 180W 1370RPM 230V
21675 Soporte alojamiento junta válvula
23192 Junta tórica viton 7.2x1.9mm
23456 Válvula retención 
31274 Bomba abrazadera con válvula antirretorno
83877 Racor bomba 3/8 X 3/8
85458 Unión cardan motor bomba
92279 Portafiltro teflón entrada agua
93217 Pistón by-pass bomba 

110131 Unión cardan motor bomba

158 Rotary vane pump 140L Rotoflow
6968 Ø8x22mm tubular filter

12347 Motor pump 180W 1370RPM 230V
21675 Gasket valve support
23192 Viton o-ring gasket 7.2x1.9mm
23456 Valve 
31274 Rotary vane pump witch non-return valve 
83877 Pump fitting 3/8x3/8
85458 Pump motor shaft union 
92279 Water inlet teflon portafilter
93217 Piston

110131 Pump motor shaft union

Reference Description

EXPOBAR mARkus 
mOTOR BOmBA / mOTORPumP

12347

31274

110131

23456

83877

92279

6968

23192

21675

158

93217

85458
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Referencia Descripción

158 Bomba abrazadera 140 litros Rotoflow
5770 Tuerca M6 DIN-934 inox
6968 Filtro tubular Ø8x22mm 

12347 Motor para bomba 180W 1370RPM 230V
21675 Soporte alojamiento junta válvula
21736 Tornillo M6x20 DIN-912 Zn cabeza allen
23192 Junta tórica vitón 7.2x1.9mm 
23456 Válvula retención
31274 Bomba abrazadera con válvula antirretorno
31471 Motor para bomba 110V
83877 Racor bomba 3/8 X 3/8
83888 By-pass bomba vibratoria
85458 Unión cardan 
92279 Poprtafiltro teflón entrada agua 
93217 Pistón by-pass

110131 Unión cardan

158 Rotary vane pump 140 liters Rotoflow
5770 Nut M6 DIN-934 st steel
6968 Tubular filter Ø8x22 mm

12347 Motor pump 180W 1370RPM 230V
21675 Gasket valve support
21736 Allen head ZN screw DIN912 M6x20
23192 Viton o-ring gasket 7.2x1.9mm
23456 Valve
31274 Rotary vane pump with non-return valve
31471 Motor for pump 110V
83877 Pump fitting 3/8x3/8
83888 Vibratory pump by-pass 
85458 Pump motor shaft union
92279 Water inlet teflon portafilter
93217 Piston

110131 Pump motor shaft union

Reference Description

NEW ElEgANcE 
mOTOR BOmBA / mOTORPumP

EXPOBAR

12347 (230V)

31471 (110V)

12347 (230V)

31471 (110V)

83888

21736

5770

158

93217

110131

110131

85458

83877

92279

6968

83877

92279

6968

23456

23456

85458

21675

23192

21675

23192

31274

31274

83888

158
93217

MÁQUINAS COMPACTAS
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Referen

21     
931     

1234      
2345     
3127     
3146     
3147    
3147    
8399     
8413     

21     
931     
1234     
2345    
3127    
3146   
3147   
3147    
8399       
8413     

Referen

Referencia Descripción

158 Bomba abrazadera 140 litros ROTOFLOW
6968 Filtro tubular Ø8x22 mm

12347 Motor para bomba 180W 1370RPM 230V
21675 Soporte alojamiento junta válvula
21688 Racor 2 vías 1/4x1/8
23192 Junta tórica vitón 7.2x1.9 mm
23456 Vávula retención 
25260 Pata silentblock
31471 Motor para bomba 110V
83877 Racor bomba 3/8x3/8
83879 Tapón ciego 1/4
83888 By-pass bomba vibratoria
85458 Unión cardan motor bomba
92279 Portafiltro teflón entrada agua
93217 Pistón by-pass bomba

110131 Unión cardan motor bomba

158 Rotary vane pump 140 liters ROTOFLOW
6968 Tubular filter Ø8x22 mm

12347 Motor pump 180W 1370RPM 230V
21675 Gasket valve support
21688 2 way fitting 1/4x1/8
23192 Viton o-ring gasket 7.2x1.9 mm
23456 Retention valve
25260 Silentblock foot
31471 Motor for pump 110V
83877 Pump fitting 3/8x3/8
83879 Blind cap 1/4 F
83888 Pump by-pass
85458 Pump motor shaft union
92279 Water inlet teflon portafilter
93217 Piston

110131 Pump motor shaft union

Reference Description

ROsETTA
mOTOR BOmBA / mOTORPumP

EXPOBAR

12347

83877

21688

92279

6968

23456

21675

23192

83879

83888

85458

93217

110131

25260
31471

158
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Referencia Descripción

EXPOBAR

210 Racor 3/8x3/8 macho-macho especial bomba
9318 Tuerca M6 din-934 zn hexagonal

12347 Motor para bomba 180W 1370RPM 230V
23456 Valvula retencion maquina café 
31274 Bomba abrazadera con válvula antiretorno
31469 Bomba abrazadera  pump 
31470 Filtro bomba abrazadera 
31471 Motor para bomba 110V
83993 Motor RPM 230V 60Hz UL
84134 Motor nº 5 110V 60Hz

210 3/8x3/8 male-male pump special fitting
9318 Hexagonal nut M6 din-934 zn
12347 Motor pump 180W 1370RPM 230V
23456 Coffee machine valve 
31274 Pump with nonreturn valve
31469 Special pump 
31470 Pump filter 
31471 For pump motor 110V
83993 Motor pump RPM  230V 60Hz UL
84134 Motor pump nº5 110V 60Hz

Reference Description

mOTOR BOmBA / mOTOR PumP

210

210

31470

12347 (230V.)

84134 (110V.)

83993 (230V. UL)

31471 (110V.)

23456

9318

31469

31274

503
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Refere

Refere

1      
2     
6     

543    
695    
696     
696    
697     
996    

1000       
1233    
1638     
1756   
2161     
2161     
2161    
2162     
2162    
2162    
2162      
2168     

10      
24    
6    

543     
695    
696      
696     
697    
996    

1000      
1233    
1638      
1756  
2161     
2161     
2161    
2162    
2162     
2162    
2162     
2168      

EXPOBAR OFFicE

31505
31507

21890

17562

10006

27006

31503

21801

23457
9965

31501

21688

83888

31507

31498

22421

22421

21617

21625

6974

619

6964

2694421624

21906

31499

6974

21907

12332

109 6974

16381
21615

21614

6953

31497

31496

31495

31474

26944
31504

6963

5430

241

23452

21627

21628
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Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

109 Electroválvula 2 vías 1/4x1/4 230V 
241 Sonda autonivel standard faston 
619 Junta teflón  1/4 

5430 Imanes tubo cobre 
6953 Grifo agua completo 
6963 Racor superior térmicos 1/2x1/2 
6964 Racor inferior 1/2x1/2x1/4 
6974 Racor 1/4 contador volumétrico 
9965 Válvula seguridad caldera 

10006 Bomba vibratoria 48W 230V EX5 ULKA 
12332 Racor codo nivel 
16381 Racor en “T” hembra-hembra 1/4
17562 Volutrón  
21614 Grupo leva sin pomo 
21615 Grupo completo máquina café 
21617 Grifo vapor pequeño 
21624 Grifo vapor leva cromado 
21625 Grifo vapor leva interior
21627 Grifo agua pequeño 
21628 Grifo agua leva aislado interno 
21688 Racor 2 vías 1/4x1/8 

21801 Racor 2 vías 1/4x1/8 ciego 
21890 Dosificador volumétrico 
21906 Resitencia 1200W 230V 
21907 Resistencia 930W  110V 
22421 Soporte silenblock bomba vibratoria ulka
23452 Presostato redondo UL 
23457 Válvula antidepresión 
26944 Junta teflón térmicos 1/2 
27006 Bomba vibratoria 48W 230V ex5 ulka 
31474 Arandela toma tierra inox. 
31495 Tubo cobre presostato 
31496 Tubo cobre retorno grupo 
31497 Tubo cobre retorno grupo 
31498 Tubo cobre a grifo vapor 
31499 Tubo cobre caldera a carga agua 
31501 Descalcificador 
31503 Termostato 
31504 Tubo cobre entrada grupo 
31505 Racor acople  
31507 Racor codo macho 1/8 tubo Ø6 
83888 By- pass bomba vibratoria 

109 2 ways 1/4x1/4 230V solenoid 
241 Level filling probe faston
619 1/4 teflon gasket 

5430 Magnetic set cooper pipe 
6953 Complet water tap 
6963 Termic upper fitting  1/2x1/2 
6964 Lower boiler fitting 1/2x1/2/1x2/4 
6974 Flowmeter 1/4 fitting 
9965 Boiler safety-relief valve 

10006 Vibratory pump EX5 ULKA 230V 
12332 Level elbow fitting 
16381 T fitting female- female 1/4 
17562 Flowmeter 
21614 Without handle lever group 
21615 Coffee machine complet group 
21617 Little steam tap 
21624 Lever office steam tap
21625 Interior lever steam tap 
21627 Little water tap 
21628 Insulated water tap lever 
21688 1/4x1/8 2 ways fitting  

21801 2 ways fitting 1/4x 1/8 blind 
21890 Flowmeter dosing 
21906 Coffee machine h.element 1200W  230V
21907 Coffee machine  h.element 930W  110V
22421 Silemblack support vibratory pump ulka
23452 UL pressure switch
23457 Nonpressure valve
26944 1/2 termic teflon gasket 
27006 Office  vibratoria 110v 
31474 Land s.steel washer 
31495 manometer pipe 
31496 Return group 
31497 Return group pipe 
31498 To steam  tap pipe 
31499 Inlet water to boiler pipe 
31501 Softener coffe machine 
31503 Coffe machine thermostat 
31504 Inlet group pipe 
31505 Pump fitting 
31507 Male  fitting elbow 1/8 pipe Ø6 
83888 Vibratory pump by pass

505
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Referencia Descripción

EXPOBAR NiVEl / lEVEl

451 Grifo vaciado 1/4 M” x 1/4 H”
3468 Tubo cristal nivel
6444 Válvula vacío inox.
6859 Tornillo sujección
6966 Tórica silicona
6994 Cuerpo nivel superior/inferior 

11985 Nivel completo montado
12330 Prensajuntas nivel
12331 Tuerca prensajuntas
12332 Racor codo nivel
12333 Anagrama nivel
12334 Placa soporte nivel
12336 Junta teflón

451 1/4”M x 1/4”F tap
3468 Glass level pipe
6444 Empty valve
6859 Fixed screw
6966 Silicone gasket
6994 Upper / lower level body

11985 Level whole
12330 Level gasketpress
12331 Nut gasketpress
12332 Level elbow fitting
12333 Level anagram
12334 Support level
12336 Teflon gasket

Reference Description

11985 - NIVEL COMPLETO MONTADO

12334

6859

134

12331

12332

12333

12331

6994

6966

3468

6966

6994

12336

451

31344

506

Referen

2  
2   
2   
2   

23     
44   
64    
64    
69  
69    
69  
69   
69    
99   

106   
111  
123   
123  
140  
218  
218    
218      
231  

2   
2  
2  
2  

23  
44    
64   
64    
69   
69  
69     
69    
99   

106   
111     
123    
123   
140   
218   
218     
218      
231  

Referen
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Referencia Descripción

EXPOBAR PARTEs ElÉcTRicAs / ElEcTRicAl PARTs

209 Presostato Sirai
243 Conector contador volumétrico
283 Tórica contador volumétrico
284 Aspas contador volumétrico

2332 Tornillo M4 x 12 inox.
4450 Interruptor luminoso rojo
6419 Contador volumétrico 3 conexiones
6420 Tapa contador 3 conexiones
6957 Membrana centralita
6975 Interruptor general 1 posición
6986 Botonera-centralita Inter
6991 Interruptor c/taza rojo
6993 Interruptor no luminoso amarillo
9966 Cable sonda nivel

10667 Conector 7 pins
11156 Botonera-centralita Inter-elegance
12328 Centralita central program.
12344 Piloto resistencia
14047 Presostato PARKER
21806 Centralita nivel
21826 Membrana centralita TH marrón
21827 Membrana centralita TH con caja gris
23189 Cable volutrón

209 Pressure switch Sirai
243 Flowmete Connector
283 Flowmeter Gasket
284 Flowmeter Reel

2332 Screw 
4450 Red Switch 6 Connections
6419 3 Connections Flowmeter
6420 3 Connections Flowmeter Lid
6957 Membrane electronic box
6975 Main switch
6986 Inter touch-pad / electronic box
6993 Yellow swithc without lamp
9966 Level wiring probe

10667 7 pins connector
11156 Inter-Elegance touch-pad / electronic box
12328 Program central electronic box
12344 Hot element lamp
14047 PARKER pressure switch
21806 Level electronic box
21826 Electronic box membrane TH brown
21827 Electronic box memebrane TH w/box gray
23189 Flowmeter wire

6986 (INTER MOD. ANTIGUO)

6957

12328

12344

11156 (INTER ELEGANCE)

4450 (LUMINOSO ROJO)

6993 (AMARILLO) 6992 (NEGRO)

9966
23189

283

6420 (TAPA)

6975

243

284

2332

6419

21806

21826
21827

10667

209 (SIRAI)

14047 (PARKER)

Reference Description
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Referen

61     
221    
242   
265        
265        
657      

1063    
1064    
1364    
2255    
2255     
2345   
2410   
2698    
3068   
3176       
3176       
3314  

61      
221    
242   
265       
265       
657       

1063    
1064    
1364    
2255    
2255     
2345    
2410    
2698    
3068   
3176       
3176       
3314  

Referen

Referencia Descripción

283 Flowmeter o-ring gasket
27596 Electronic box orquesta 3d5
83996 Single scale manometer Ø40mm 
83998 manometer Ø40mm 0-16 bar

110188 Drain bowl lid 
110189 Drain cup M-8 
111589 Milk frother electronic box 
111604 Contactor 230V LCIDI8P7C 18A

Reference Description

cARAT (2014)
PARTEs ElÉcTRicAs / ElEcTRic PARTs

EXPOBAR

283 Junta tórica volutrón
27596 Centralita electrónica orquesta 3d5
83996 Manómetro 1 escala Ø40mm 
83998 Manómetro Ø40mm 0-16 bar

110188 Tapa cazoleta desagüe 
110189 Cazoleta desagüe M-8 
111589 Centralita capuchinador 
111604 Contactor 230V LCIDI8P7C 18A

27596

111589

83998

83996

111604

283

110188

110189
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Referencia Descripción

EXPOBAR ATENEA - ElEgANcE - iNTER - mARkus
mEgAcREm - mONROc - OFFicE - Plus EXPREss 

PORTAFilTROs / PORTAFilTERs

611 Filtro ciego Ø50mm goma limpieza
2217 Filtro ciego Ø60mm 
2427 Muelle portafiltros 
2655 Filtro 1 café Ø60mm 7 gramos hondo 
2656 Filtro 2 cafés Ø60mm 14 gramos hondo 
6573 Salida café 3 vías 3/8 

10639 Portafiltros 2 vías 
10640 Portafiltro 1 vía 
13643 Filtro 3 cafés 
22551 Portafiltro 1vía inclinado completo
22553 Portafiltro 2 vías inclinado completo
23459 Portafiltro 3 vías
24108 Portafiltro 1 vías
26983 Salida 2 vías 3/8
30684 Portafiltro 2 vías
31766 Filtro 1 café Ø60mm 7 Gr. Original
31767 Filtro 2 cafés Ø60mm 14 Gr. Original
33146 Muelle portafiltro

611 Group cleaning rubber blind filter Ø50mm
2217 Blind filter Ø60mm 
2427 Portafilter spring 
2655 1 coffee filter Ø60mm 7 grs. 
2656 2 coffees filter Ø60mm 14 grs. 
6573 3 ways coffe  3/8 spout 

10639 2 ways fioterholder 
10640 1 way portafilter 
13643 3 coffees filter 
22551 1 ways portafilter complete
22553 2 ways portafilter complete 
23459 3 ways portafilter 
24108 1 way portafilter 
26983 2 ways 3/8 spout
30684 2 ways portafilter
31766 1 coffee filter Ø60mm 7 Gr. Original
31767 2 coffees filter Ø60mm 14 Gr. Original
33146 Portafilter spring

Reference Description

2655 (7 Gr.)

33146 33146

2698384065

31766 (7 Gr.) 31767 (14 Gr.)

24108 (MEGACREM)

22551 (INCLINADO)

611

2217

13643

2427

6573

23459

10640 (ANTIGUOS/OLD)

30684 (MEGACREM)

22553 (INCLINADO)

10639 (ANTIGUOS/OLD)

2656 (14 Gr.)

509
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26        
471     
840   
840     

1101   
1101   

26       
471     
840   
840     

1101   
1101   

Referen

Referencia Descripción

26983 2 ways 3/8 spout 
31766 1 coffee filter Ø60mm 7g
31767 2 coffees filter Ø60mm 14g
33146 Portafilter spring
84065 1 way curved portafilter exit

111593 1 way complet portafilter 
111594 2 ways complet portafilter

Reference Description

cARAT (2014)
PORTAFilTROs / PORTAFilTERs

EXPOBAR

26983 Salida 2 vías 3/8 
31766 Filtro 1 café Ø60mm 7g
31767 Filtro 2 cafés Ø60mm 14g 
33146 Muelle portafiltro
84065 Salida 1 taza curva

111593 Portafiltros completo 1 salida 
111594 Portafiltros completo 2 salidas

31766

33146

84065

31767

111593

33146

26983

111594
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Referencia Descripción

2656 Filtro 2 cafés Ø60 mm 14 g hondo
47148 Filtro 1 café 6 g
84057 Filtro café ciego
84060 Filtro 1 café 6.5 g

110132 Portafiltro 1 vía
110133 Portafiltro 2 vías

2656 2 coffees filter Ø60 mm 14 g
47148 1 coffee filter 6 g
84057 Blind coffee filter
84060 1 coffee filter 6.5 g

110132 1 way portafilter
110133 2 way portafilter

Reference Description

DiAmANT
PORTAFilTROs / PORTAFilTERsEXPOBAR

110132

110133

47148 84060 2656 84057

511
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Referen

136   
241    
269     
306    
317     
317     
331  
471     
840  
840   
840       
840     
840    

1101   

136   
241   
269    
306   
317     
317     
331  
471    
840  
840   
840    
840     
840    

1101    

Referen

Referencia Descripción

13643 Filtro 3 cafés 21g
24108 Portafiltro 1 vía
26983 Salida 2 vías 3/8
30684 Portafiltro 2 vías
31766 Filtro 1 café Ø60 mm 7g
31767 FIltro 2 cafés Ø60 mm 14g
33146 Muelle portafiltro
47148 Filtro 1 café 6g
84056 Membrana
84057 Filtro café ciego
84060 Filtro 1 café 6.5g
84062 Salida 3 vías 3/8
84065 Salida 1 vía curva

110155 Portafiltro 3 vías

13643 3 coffees filter21 g
24108 1 way portafilter
26983 2 way spout 3/8
30684 2 way portafilter
31766 1 coffee filter 60 mm 7g
31767 2 coffees filter Ø60 mm 14g
33146 Portafilter spring
47148 1 coffee filter 6g
84056 Filter membrane
84057 Blind coffee filter
84060 1 coffee filter 6.5g
84062 3 way coffee spout 3/8
84065 1 way coffee spout curved

110155 3 way portafilter

Reference Description

g-10
PORTAFilTROs / PORTAFilTERs

EXPOBAR

47148

84060

31766

33146

84065

24108

33146

31767

26983

30684

33146

13643

84062

110155

84057

84056

512
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Referencia Descripción

13643 Filtro 3 Cafés
24108 Portafiltro 1 vía 
26983 Salida 2 vías 3/8 
30684 Portafiltro 2 vías 
31766 Filtro 1 café Ø60mm 7gr
31767 Filtro 2 cafés Ø60mm 14gr
33146 Muelle portafiltro
47148 Filtro 1 café 6 g
84056 Membrana filtro
84057 Filtro café ciego
84060 Filtro cafe 1 taza 6.5 g 
84062 Salida café 3 vías 3/8
84065 Salida 1 taza curva

110155 Portafiltro 3 vías

13643 3 coffees filter
24108 1 way portafilter
26983 2 ways spout 3/8
30684 2 ways portafilter
31766 1 coffee filter Ø60mm 7g
31767 2 coffees filter Ø60mm 14g
33146 Portafilter spring
47148 1 coffee filter 6g
84056 Filter membrane
84057 Blind coffee filter
84060 1 coffe filter 6.5g
84062 3 ways coffe spout 3/8
84065 1 coffee filter curved

110155 3 ways portafilter 

Reference Description

NEW ElEgANcE 
PORTAFilTROs / PORTAFilTERs

EXPOBAR

24108

110155

30684

47148

84060

31766

33146

33146

26983

31767

33146

84062

13643 

84057

84056

84065

513
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Referen

10     
21  
45   

693   
694   
697     
697    
699    

1022     
1233   
1234   
1234    
1638   
2167    
2171    
2189   
2319     
2345   
2345   
2361   
2361    
2836     
3146  
3146   
3146   
3306   

10      
21  
45   

693   
694   
697     
697   
699   

1022      
1233   
1234   
1234    
1638   
2167   
2171     
2189   
2319    
2345   
2345  
2361   
2361    
2836     
3146  
3146  
3146   
3306   

Referen

Referencia Descripción

13643 Filtro 3 cafés 21g
24108 Portafiltro 1 vía 
26983 Salida 2 vías 3/8
30684 Portafiltro 2 vías 
31766 Filtro 1 café Ø60 mm 7g
31767 Filtro 2 cafés Ø60 mm 14g
33146 Muelle portafiltro
47148 Filtro 1 café 6g
84056 Membrana filtro
84057 Filtro café ciego
84060 Filtro 1 cafe 6.5g
84062 Salida 3 vías
84065 Salida curva 1 vía

110155 Portafiltro 3 vías

13643 3 coffes filter 21g
24108 1 way portafilter 
26983 2 ways 3/8 spout
30684 2 ways portafilter 
31766 1 coffee filter Ø60 mm 7g
31767 2 coffees filter Ø60 mm 14g
33146 Portafilter spring
47148 1 coffee filter Ø60 mm 6g
84056 Filter membrane
84057 Blind coffee filter
84060 1 coffee filter Ø60 mm 6.5g
84062 3 ways coffee spout 3/8
84065 1 way curved portafilter

110155 3 ways portafilter

Reference Description

ROsETTA
PORTAFilTROs / PORTAFilTERs

EXPOBAR

33146

33146

110155

33146

84065

26983

84062

84060 (6.5g)

47148 (6g)

31766 (7g)

31767 (14g)

13643 (21g)

24108

30684

84057

84056

514
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Referencia Descripción

109 Electroválvula 2 vías 1/4x1/4 230V
215 Racor 1/4x3/8
451 Grifo cierre 1/4x1/4

6938 Junta teflon Ø21.7x25.7x2mm
6943 Junta grupo plana
6973 Tubo cobre inyector 1/4 cónico
6974 Racor 1/4 contador volumétrico
6995 Tubo cobre contador volumétrico

10228 Electroválvula 2 vías carga agua
12332 Racor codo nivel
12341 Válvula carga agua
12343 Racor 1/2x1/4 válvula expansión
16381 Racor "T" 1/4x1/4x1/4
21675 Soporte alojamiento junta válvula
21716 Tuerca hexagonal 1/4 presostato
21890 Volutrón 3 conexiones
23190 Junta plana viton 12.9x4.4 mm
23450 Muelle válvula expansión
23456 Válvula retención 
23611 Junta tórica electroválvula
23612 Junta tórica Ø16x14x2mm electroválvula
28361 Tubo cobre colector 2 grupos
31462 Válvula retención-expansión
31467 Válvula expansión completa
31468 Distribuidor carga agua
33063 Junta teflón 1/4"

109 2 ways solenoid valve 1/4x1/4 230V
215 Fitting 1/4x3/8
451 Stop tap 1/4x1/4

6938 Teflon gasket Ø21.7x25.7x2mm
6943 Flat group washer
6973 Injector copper pipe conical 1/4
6974 Flowmeter fitting 1/4
6995 Flowmeter copper pipe

10228 2 way solenoid valve water inlet
12332 Level elbow fitting
12341 Inlet water valve
12343 Expansion valve fitting 1/2x1/4
16381 "T" fitting 1/4x1/4x1/4
21675 Valve gasket support
21716 Pressure switch hexagonal nut 1/4
21890 3 conections flowmeter
23190 Flat gasket viton 12.9x4.4mm
23450 Expansion valve spring
23456 Retention valve
23611 Solenoid valve gasket
23612 Solenoid valve gasket Ø16x14x2mm
28361 2 groups collector copper pipe
31462 Expansion-non-return valve
31467 Expansion valve
31468 Water inlet distributor
33063 Teflon gasket 1/4"

Reference Description

g-10
sisTEmA DEscARgA-VAcÍO / EmPTY-DRAiN sYsTEm

EXPOBAR

2gR - 3gR

miNi

cOlEcTOR
2gR cONTROl

VAsO AlTO

451

12332

10228

23612
23611

21716

31468

31462

31467

12343

23450

21890

6974

33063

21890
6974

109

33063

12332

16381

215
21716

6973

12341

23456

21675

6943

6938

23190

28361

6995

515
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Referen

26      
543   
694     
696  
697     

1230    
2161  
2164      
2345
3308       
8311     
8312   
8395      
8399    

26       
543    
694      
696  
697      

1230      
2161  
2164     
2345  
3308      
8311      
8312     
8395       
8399     

Referen

Referencia Descripción

209 Presostato sirai 3-4 grupos 
261 Manguera flexible inox 2m 3/8x3/8 H-H

5430 Imanes tubo cobre 
6947 Tubo cobre manómetro 2 grupos
6969 Cazoleta desagüe
6970 Tubo cobre retorno derecho
6971 Tubo cobre entrada grupo derecha
6972 Tubo cobre entrada grupo izquierdo 
6974 Racor 1/4 contador volumétrico
6987 Tubo cobre nivel

11985 Nivel completo
12305 Tubo cobre vaciado caldera
12306 Tubo cobre llenado caldera
12308 Tubo cobre caldera-grifo vapor 
21890 Volutrón 3 conexiones
28364 Tubo cobre salida volutrón 
31460 Tubo cobre presostato a grifo vapor
33084 Tubo cobre grifo carga a caldera Mini 
83946 Tubo volumétrico laberinto
83953 Manguera flexible inox 0.55m H-H
83996 Manómetro 1 escala Ø40mm
91645 Batería 2 grupos

209 Pressure switch 1-4 groups Sirai 
261 St steel flexible hose 2 m 3/8x3/8 H-H

5430 Magnetic set copper pipe
6947 Copper pipe to 2 gr manometer
6969 Drain cup
6970 Right return copper pipe
6971 Copper pipe inlet to right group
6972 Copper pipe inlet to left group
6974 Flowmeter fitting 1/4
6987 Copper pipe to level 

11985 Level
12305 Boiler empty copper pipe
12306 Filling copper pipe to boiler
12308 Copper pipe boiler to steam tap
21890 3 conection flowmeter
28364 Copper pipe to flowmeter outlet
31460 Copper pipe pressure switch to steam tap
33084 Copper pipe inlet tap to boiler
83946 Copper pipe to flowmeter
83953 St steel flexible hose 0.55 meters H-H
83996 1 scale manometer Ø40 mm
91645 2 groups baterie

Reference Description

NEW ElEgANcE 2 gR
sisTEmA HiDRÁulicO / HYDRAulic sYsTEm

EXPOBAR

209
69716972

5430

31460
6970

12308

28364

6969

6974
21890

12305
83946

12306

83953 1198583996

6947

12308

33084

6987

261
91645

516
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Referencia Descripción

261 Manguera flexible inox 2m 3/8x3/8 H-H
5430 Imanes tubo cobre
6947 Tubo cobre manómetro 2 grupos
6969 Cazoleta desagüe
6971 Tubo cobre entrada grupo derecha

12308 Tubo cobre caldera-grifo vapor
21615 Grupo completo
21647 Caldera 1 grupo 6 litros 
23452 Presostato
33084 Tubo cobre grifo carga a caldera 
83118 Tubo cobre retorno grupo 
83120 Tubo cobre presostato
83954 Manguera flexible inox 0.55m acodada H-H
83996 Manómetro 1 escala Ø40mm

261 St steel flexible hose 2m 3/8x3/8 H-H
5430 Magnetic set copper pipe
6947 Copper pipe to manometer 2 groups
6969 Drain cup
6971 Copper pipe inlet to right group

12308 Copper pipe boiler to steam tap
21615 Complet group
21647 Boiler 1 group 6 liters
23452 Pressure switch
33084 Copper pipe inlet tap to boiler
83118 Copper pipe return to group 
83120 Copper pipe to pressure switch
83954 St steel elbow flexible hose 0.55m F-F
83996 Single scale manometer Ø40 mm

Reference Description

NEW ElEgANcE miNi 1 gRuPO
sisTEmA HiDRÁulicO / HYDRAulic sYsTEm

EXPOBAR

83954

83996

6947 6971

5430

83120

12308

21615

21647

83118
33084

33084

6969

23452

261

517
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Referen

26      
543    
691     
694     
696  
697    
697     
697      
697    
698     

2189   
2345
2836     
2836    
8305      
8394   
8395  
8395      
8399    
1102   
1102       

2       
54    
69    
69      
69  
69    
69      
69      
69   
69      

218   
234  
283      
283     
830       
839    
839   
839       
839     

1102  
1102      

Referen

Referencia Descripción

261 Manguera flexible inox 2m 3/8x3/8 H-H
5430 Imanes tubo cobre 
6969 Cazoleta desagüe
6971 Tubo cobre entrada grupo derecha  

21647 Caldera 1 grupo 6 litros
23452 Presostato
33084 Tubo cobre grifo carga a caldera 
83118 Tubo cobre retorno grupo 
83119 Tubo cobre vapor
83120 Tubo cobre presostato
83954 Manguera flexible inox 0.55m acodada H-H
83996 Manómetro 1 escala Ø40mm

110200 Motor molino kit

261 St steel flexible hose 2m 3/8x3/8 F-F-
5430 Magnetic set copper pipe
6969 Drain cup
6971 Copper pipe inlet to right group

21647 Boiler 1 group 6 liters
23452 Pressures switch
33084 Copper pipe inlet tap to boiler
83118 Copper pipe return to group
83119 Steam copper pipe 
83120 Copper pipe to pressure switch
83954 St steel elbow flexible hose 0.55 m F-F
83996 Single scale manometer Ø40 mm

110200 Grinder motor

Reference Description

NEW ElEgANcE miNi 1 gR gRiNDER
sisTEmA HiDRÁulicO / HYDRAulic sYsTEm

EXPOBAR

21647

23452

6971

83119 5430
83120

6969

83954

83996

83118

110200

33084

261

518
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Referencia Descripción

261 Manguera flexible inox 2m 3/8x3/8 H-H
5430 Imanes tubo cobre 
6913 Laberinto vapor - agua 
6947 Tubo cobre manómetro 2 grupos
6969 Cazoleta desagüe
6970 Tubo cobre retorno derecho
6971 Tubo cobre entrada grupo derecha
6972 Tubo cobre entrada grupo izquierdo 
6974 Racor 1/4 contador volumétrico
6989 Tubo cobre caldera a presostato

21890 Volutrón 3 conexiones
23452 Presostato
28361 Tubo cobre colector 2 grupos
28364 Tubo cobre salida volutrón
83059 Tubo cobre agua 3-4 grupos 
83946 Tubo volumétrico laberinto
83950 Tubo carga
83954 Manguera flexible inox 0.55m acodada H-H
83996 Manómetro 1 escala Ø40mm
110200 Motor molino kit
110201 Tubo cobre caldera a grifo de vapor

261 St steel flexible hose 2m 3/8x3/8 F-F
5430 Magnetic set copper pipe
6913 Steam - water distributor
6947 Copper pipe to manometer 2 groups
6969 Drain cup
6970 Right return copper pipe
6971 Copper pipe inlet to right group
6972 Copper pipe inleet to left group
6974 Flowmeter fitting 1/4
6989 Copper pipe boiler to pressure switch

21890 3 conections flowmeter
23452 Pressure switch
28361 Copper pipe to 2 groups header
28364 Copper pipe to flowmeter outlet
83059 Copper pipe water inlet to 3-4 groups
83946 Copper pipe to flowmeter
83950 Copper pipe inlet
83954 St steel elbow flexible hose 0.55 F-F
83996 Single scale manometer Ø40 mm

110200 Grinder motor
110201 Copper pipe boiler to steam tap

Reference Description

NEW ElEgANcE 2 gR cONTROl-DisPlAY gRiNDER
sisTEmA HiDRÁulicO / HYDRAulic sYsTEm

EXPOBAR

23452

6971
6972

5430
110200

83954

6970

6989

83059

28361

83950

83996

110201

28364

6974

6969

21890

6913

6947

261

83946

519
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Referen

26      
691    
694     
696  
697    

1230    
1230      
2161  
2189   
2345  
2836   
3149     
3308      
8311   
8394    
8395      
8399     

26       
691  
694      
696  
697    

1230     
1230      
2161  
2189   
2345  
2836   
3149     
3308      
8311   
8394    
8395       
8399     

Referen

Referencia Descripción

261 Manguera flexible inox 2 metros 3/8x3/8
5430 Imanes tubo cobre
6947 Tubo cobre manómetro 2 grupos
6971 Tubo cobre entrada grupo derecha
6972 Tubo cobre entrada grupo izquierdo

11202 Tubo cobre retorno izquierde 1/2 M-H
21615 Grupo completo
23452 Pesostato 
33084 Tubo cobre grifo carga a caldera
83118 Tubo cobre retorno grupo
83119 Tubo cobre vapor
83120 Tubo cobre presostato 
83953 Manguera flexible inox. 0.55 metros H-H
83996 Manómetro 1 escala Ø40 mm
83997 Manómetro 43 mm 0-16 bar

110188 Tapa cazoleta desagüe
110189 Cazoleta desagüe

261 St steel flexible hose 2 meters 3/8x3/8
5430 Magnetic set copper pipe
6947 Copper pipe to 2 group manometer
6971 Copper pipe inlet to right group
6972 Copper pipe inlet to left group

11202 Left return copper pipe 1/5 M-F
21615 Complet group
23452 Pressure switch
33084 Copper pipe inlet tap to boiler
83118 Copper pipe return to group 
83119 Steam copper pipe 
83120 Copper pipe to pressure switch
83953 St steel flexible hose 0.55 meters F-F
83996 manometer single scale Ø40 mm
83997 manometer Ø43 mm 0-16 bar

110188 Drain bowl lid
110189 Drain cup 

Reference Description

ROsETTA miNi 2 gR
sisTEmA HiDRÁulicO / HYDRAulic sYsTEm

EXPOBAR

83996

83953

83119

6947 6971

5430

6972
83120

23452
21615

11202

33084

83118

33084

83997
110188

261

6947

110189

520
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Referencia Descripción

261 Manguera flexible inox 2 metros 3/8x3/8
6913 Laberinto vapor - agua
6947 Tubo cobre manómetro 2 grupos
6969 Cazoleta desagüe
6970 Tubo cobre retorno derecho

12305 Tubo cobre vaciado caldera
12308 Tubo cobre caldera - grifo vapor
21615 Grupo completo
21890 Volutrón 3 conexiones
23452 Presostato 
28361 Tubo cobre colector
31497 Tubo cobre a grifo agua
33084 Tubo cobre grifo carga a caldera
83119 Tubo cobre vapor
83947 Tubo entrada Ø12 mm
83952 Manguera flexible inox 0.3 metros 3/8x3/8
83997 Manómetro 43 mm 0-16 bar

261 St steel flexible hose 2 meters 3/8x3/8
6913 Water-steam distributor
6947 Copper pipe to 2 group manometer
6969 Drain cup
6970 Right return copper pipe

12305 Empty copper pipe to boiler
12308 Copper pipe boiler to steam tap
21615 Complet group
21890 3 conection flowmeter
23452 Pressure switch
28361 Copper pipe collector
31497 Copper pipe to water tap
33084 Copper pipe inlet tap to boiler
83119 Steam copper pipe
83947 Inlet pipe Ø12 mm
83952 St steel flexible hose 0.3 meters 3/8x3/8
83997 manometer Ø43 mm 0-16 bar

Reference Description

ROsETTA miNi 2 gR 3 BOilERs
sisTEmA HiDRÁulicO / HYDRAulic sYsTEm

EXPOBAR

83119

83119
28361

6947

12305

83997

6969

261

6913

33084
83952

33084

12308

31497

83947

23452

6970

21615

21890

521
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Referen

10     
21     
61    

697      
697    

1233   
1638      
2168    
2171    
2189  
2373     

10      
21    
61    

697     
697    

1233    
1638     
2168     
2171     
2189   
2373     

Referen

Referencia Descripción

EXPOBAR

451 Grifo vaciado caldera 1/4x1/4 M-F 
6938 Junta teflón 
6984 Cuerpo válvula 

10228 Electroválvula 2 vías 230V carga agua 
12332 Racor codo nivel 
12343 Racor 1/2x1/4 válvula expansión 
21716 Tuerca hexagonal 1/4
23190 Junta plana vitón 12,9x4,4
23450 Muelle válvula expansión
23456 Válvula retención
23611 Junta tórica electroválvula pequeña 
23612 Junta tórica electroválvula grande 
31462 Válvula retención/expansión 
31467 Válvula expansión completa
31468 Distribuidor mc carga agua

451 Boiler stop tap 1/4x1/4 M-F
6938 Teflon gasket 
6984 Valve body 

10228 2 ways inlet solenoid 
12332 Level elbow fitting 
12343 1/2x1/ 4 expansion valve fitting 
21716 Hexagonal nut 1/4
23190 Plain gasket 12,9x4,4
23450 Expansion valve spring
23456 Non-return valve
23611 Solenoid gasket 
23612 Big solenoid gasket
31462 Non-return/expansion valve 
31467 Expansion valve complet 
31468 MC distributor inlet water 

Reference Description

ElEgANcE - iNTER - mARkus - mEgAcREm
VÁlVulAs DE cARgA Y DRENAJE 

DRAiNAgE AND iNlET VAlVEs 

31467

23456

6984

23190

23450

6938

12343

451

21716

12332

21716

23611
21716

31468

23612

10228

31462

522
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Referencia Descripción

EXPOBAR

109 Electroválvula 2 vías 1/4x1/4 230V
215 Racor 1/4x3/8 macho - macho
619 Junta teflón 1/4 

6973 Tubo cobre inyector 1/4 cónico 
6974 Racor 1/4 contador volumétrico

12332 Racor codo nivel
16381 Racor en “T” hembra-hembra 1/4 
21684 Soporte resistencia máquina café
21716 Tuerca hexagonal 1/4 presostato
21890 Dosificador volumétrico
23738 Tubo cobre batería mini 

109 2 ways 1/4x1/4 230V solenoid 
215 1/4x3/8 male- male fitting
619 1/4 teflon gasket 

6973 Conical 1/4 injector pipe 
6974 Flowmeter 1/4 fitting 

12332 Level elbow fitting 
16381 “T” fitting  female-female 1/4
21684 H.element support espresso machine 
21716 Hexagonal nut 1/4 pressure 
21890 Flowmeter dosing 
23738 Battery copper pipe mini 

Reference Description

mÁQuiNAs miNi cOmPAcTAs
cOmPAcT miNi mAcHiNEs

VÁlVulAs DE cARgA / iNlET VAlVEs

lABERiNTO

miNiPulsER

1gR.

lABERiNTO

mc-2 VAsO AlTO

lABERiNTO

miNicONTROl

2gR.

215
6974

10921716

6973

6974

21684
16381

215

23738

109

109
21890

21716 23738

21890

21716

23738

6974

12332 12332

21890

619
619 619

6974

21890

12332

619

12332

61921716

109

16381

21684 6973

6974

109

6974
619

12332

21890

lABERiNTO

miNicONTROl

1gR.

12332

523
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Referen

10     
20  
28   
28  

697     
699    

1098   
1351      
2188   
2188   
2189   
2251    
2345    
2345      
2345   
2373   
3147     

10     
20    
28    
28  

697    
699    

1098    
1351      
2188    
2188     
2189   
2251   
2345      
2345      
2345      
2373    
3147     

Referen

Referencia Descripción

EXPOBAR mONROc
VÁlVulAs cARgA / iNlET VAlVEs

109 Electroválvula 2 Vías 1/4x1/4 230V 
6974 Racor 1/4 Contador Volumétrico 

12332 Racor Codo Nivel 
21716 Tuerca Hexagonal 1/4 Presostato 
21890 Volutrón 3 Conexiones
23738 Tubo Cobre Batería Mini 
28364 Tubo Cobre Salida Volutrón 
33063 Junta Teflón 1/4 
83060 Filtro malla Bomba Abrazadera

109 2 Ways Solenoid Valve 230V 1/4x1/4 
6974 Flowmeter Fitting 1/4 

12332 Level Elbow Fitting 
21716 Hexagonal nut 1/4 Pressure 
21890 Flowmeter 3 connections
23738 Battery Copper Pipe Mini 
28364 Copper Pipe Flowmeter Exit 
33063 Teflon Gasket 1/4 
83060 Bracket Pump Mesh Filter

Reference Description

28364

23738

83060 28364

21716

33063

12332

109

123322171623738

3306383060

6974

21890

524
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Referencia Descripción

EXPOBAR

104 Pulsador bipolar luminoso 230V ambar
209 Presostato sirai
283 Junta tórica volutrón
284 Aspas volutrón

6975 Interruptor general 1 posición 
6992 Interruptor grupo negro 

10984 Relé estatico 4-32
13519 Cable de centralita a botonera 
21885 Cable botonera 1000mm
21887 Cable botonera 800mm
21890 Dosificador volumétrico 
22510 Tapa volutrón plástico 
23452 Presostato 230V 0/1 bar
23454 Interruptor 1 posición  3/4 grupos
23455 Interruptor doble negro
23739 Relé estático 90-280
31475 Interruptor general 230V 4 polos

104 Orange light bipolar push-button 230V
209 Sirai pressure switch 
283 Flowmeter o-ring gasket 
284 Flowmeter blades

6975 1 position main switch
6992 Black group switch 

10984 Static relay 4-32 
13519 Dossing device to electronic box wire
21885 Dosing device wire 1000mm
21887 Dosing device wire 800mm 
21890 Flowmeter dosing 
22510 Plastic flowmeter lid
23452 Pressure switch CE 230V 0/1 bar
23454 1 position 3/4 grupos switch 
23455 Double black switch coffee machine 
23739 Static relay 90-280 
31475 General switch 230V 4 poles

Reference Description

VARiOs / VARiOus

104 23455

23452

21890

10984

23739

6975
23454
31475

13519
21887
21885

283

284

209

22510

6992

525
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526

EXPOBAR NEW ElEgANcE
kiT mOliNO / gRiNDER kiT

84070
84095 84119

84144

84145

84146

84148

49013

27649

27655

27656

84139

84121

84122

84124

84126

84127

84128

84140

84097

84102

84106

84108

84107

84084

84085

84086

84089

21720

84092

84109

84110

84117
27654

84094

Refere

Refere

21720    
27649    
27654   
27655   
27656    
49013  
84070 
84084  
84085  
84086    
84089 
84092 
84094  
84095  
84097   
84102  
84106  
84107  
84108  
84109  
84110 
84117 
84119  

21720    
27649   
27654   
27655    
27656   
49013  
84070  
84084   
84085  
84086    
84089       
84092  
84094  
84095  
84097   
84102   
84106   
84107    
84108    
84109 
84110   
84117     
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44

139

NEW ElEgANcE
kiT mOliNO / gRiNDER kiT

EXPOBAR

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description

21720 Hexagonal nut M12 DIN934
27649 Rotating built-in coffee tamper
27654 Grinderhandle return spring
27655 Built-in coffee tamper
27656 Grinder doser square nut
49013  Doser
84070 Fan
84084 Lower lid
84085 Lower star
84086 Middle - higher star
84089 Shaft
84092 Nut
84094 Doser strip
84095 Star spring
84097 Trigger spring level
84102 Doser lid
84106 Microswitch lid
84107 Right ring
84108 Left ring
84109 Mirco switch
84110 Wiring
84117 Portaburrs
84119 Burrs Ø59mm

84121 Flap
84122 Fastening motor screw M6x16
84124 Screw M5x8
84126 Lower doser lid screw
84127 Nut M10/125
84128 Washer burrs subject
84139 Bearing bush
84140 Automatic doser shim ring
84144 Motor
84145 Grinder motor 110V
84146 On black aluminium
84148 Microswitch lid screw

84119 Fresas Ø59mm
84121 Pala expulsora
84122 Tornillo M6x16 sujección motor
84124 Tornillo M5x8
84126 Tornillo tapa inferior dosificador
84127 Tuerca M10/125 sujeta fresas inferior
84128 Arandela sujeta fresas
84139 Casquillo tolva completo
84140 Aro suplemento dosificador automático
84144 Motor 230V
84145 Motor 110V
84146 Sobre aluminio negro
84148 Tornillo tapa microinterruptor

21720 Tuerca hexagonal M12 DIN-934
27649 Prensa café giratorio
27654 Muelle retroceso maneta
27655 Fijación prensa café 
27656 Tuerca dosificador cuadrada
49013 Dosificador completo
84070 Ventilador D-83
84084 Tapa inferior dosificador
84085 Estrella inferior
84086 Estrella media y superior
84089 Eje trinquete giro derecha 1-2 palanca izquierda
84092 Tuerca regulación
84094 Fleje dosificador
84095 Muelle estrella
84097 Muelle gatillo maneta
84102 Tapa dosificador automático
84106 Tapa micro dosificador
84107 Aro bandera marfil derecho
84108 Aro bandera marfil izquierdo
84109 Microinterruptor
84110 Cableado auto micro
84117 Porta fresas y cabeza zamack

Reference Description

527
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Referencia Descripción

EXPOBAR

6892 Bandeja máquina café 2 grupos 
7469 Sobrebandeja desague 2 grupos 

10667 Conector verde 7 pins
12328 Centralita electrónica central
12329 Centralita electrónica nivel 230V
17515 Bandeja desagüe OFFICE
21806 Regulador nivel SR 240V
21807 Regulador nivel SR 110V 
21818 Centralita 230V 3d5 XLC
21821 Membrana  serigrafiada
21824 Display control
21835 Botonera electrónica 230V nogal
21846 Centralita TE30
21883 Centralita 230V 3d5 display
21892 Centralita icd con caja
21896 Sonda temperatura vapor icd
31472 Sobrebandeja desagüe 3/4 grupos 
31473 Bandeja desagüe 3/4 grupos
32713 Embellecedor botonera electrónica

6892 2 groups drain tray 
7469 2 groups drain overtray

10667 7 pins green connector
12328 Program central electronic box
12329 Level electronic box
17515 Office drain tray
21806 Level regulator SR 240V 
21807 Level regulator SR 110V 
21818 230V 3d5 XLC electronic box
21821 Model icd membrane 
21824 Control display
21835 Electronic button panel 230V nogal
21846 TE 30 Electronic box
21883 230V display 3d5 electronic box
21892 With box icd electronic box 
21896 Steam icd temperature probe 
31472 Drain uppertray 3/4 groups 
31473 Drain uppertray 3/4 groups
32713 Electronic button panel trim

Reference Description

VARiOs / DiFFERENT

21835 

32713 

21834

21807 110V.
12329

21806 240V.

31473 (3 y 4 Gr.)

17515 (OFFICE)

6892  (2 Gr.)
31472 (3 y 4 Gr.)

7469  (2 Gr.)

21883

21818 21846

21892

21896

12328

10667

2182421821

528
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E98 A PRESIDENT

E98 S PRESIDENT

EMBLEMA

ENOVA A

ENOVA S
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E61

E91
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E91 DIPLOMAT

E92 ELITE A

E92 ELITE S
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Referencia Descripción

4422 Microswitch 16A 250V
16419 Tap fixing spring 
27489 O-ring gasket 10.78x2.62mm
30407 Bearing bush O-ring gasket 
47187 Steam knob
89794 Steam left cam knob 
90314 Silicone drain hose 3x6
90938 Spring
91165 O-ring gasket 9.13x2.62mm
91818 Spring
92323 Gasket water outlet 
92433 Washer seeger Ø8mm
92435 O-ring 8.73x1.78mm 
92436 Autosteam wire
92455 Air regulator valve
92456 Ruber holder fitting 1/8
92462 Steam tap connector
92465 O-ring outlet steam pipe 
92467 Exit Ø1mm steam pipe with thermocouple 
93153 Electronic plate support
110373 2GR copper pipe boiler to solenoid valve
110374 3GR copper pipe boiler to solenoid valve
110455 V.A. steam-water outlet pipe with thermocouple
110456 Steam-water outlet pipe with thermocouple
110457 Electronic button panel

Reference Description

ENOVA A (2010)
AUTOSTEAM

FAEMA

4422 Microinterruptor 16A 250V
16419 Muelle sujeción grifo 
27489 Junta tórica 10.78x2.62mm 
30407 Junta tórica casquillo 
47187 Mando grifo vapor 
89794 Leva mando vapor izquierda 
90314 Manguera desagüe silicona 3x6
90938 Muelle grifo vapor 
91165 Junta tórica 9.13x2.62mm 
91818 Muelle grifo vapor-agua 
92323 Junta salida agua 
92433 Arandela seeger Ø8mm
92435 Junta tórica 8.73x1.78mm 
92436 Cable autosteam
92455 Válvula reguladora de aire
92456 Racor portagoma 1/8
92462 Conector grifo vapor
92465 Junta tórica salida tubo vapor
92467 Salida Ø1mm tubo vapor con termopar 
93153 Soporte placa electrónica
110373 Tubo cobre caldera a eletroválvula 2GR
110374 Tubo cobre caldera a eletroválvula 3GR
110455 Tubo salida vapor con termpopar V.A.
110456 Tubo salida vapor con termopar
110457 Botonera electrónica

90314

93153

93153
4422

91818

16419 90938

89794

47187

110374 (3GR)

91165

27489

92435

110456

92465
30407

92467

110457

110457

91165

92436
92462
92433

92436
92462
92433

92323

110455

92465

27489

92435

110456

92323

110456
92465
92467

92465
30407

92467

92456

92455

92456

92455

90314

110373 (2GR)

530

Referen

299   
327  
328    
1090   
2511    
2511     
3030    
3030     

29    
32
32  
109    
251     
251      
303     
303      

Referen
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6

DUE
BOTONERAS-PULSADORES

PUSH BUTTONS-ELECTRONIC BUTTON PANELSReferencia Descripción

FAEMA

2997 Botonera (Gris/Verde) DUE
3274 Microinterruptor grupo
3284 Botón pulsador grupo 
10900 Botonera (Gris/Rojo) DUE
25117 Frontal izquierdo 2/3 grupos
25118 Frontal derecho gris 2/3 grupos
30301 Frontal izquierdo 2 grupos
30302 Frontal derecho 2 grupos 

2997 (Grey-Green) DUE Dosing device
3274 Microswitch
3284 Group push-button
10900 (Grey-Red) DUE Dosing device
25117 Left front bodywork 2/3 groups
25118 Right front bodywork gray 2/3 groups
30301 Left front bodywork 2 groups
30302 Right front bodywork 2 groups 

Reference Description

3274

30302

30301

3284

25118

25117

2997 (GRIS/VERDE)

10900 (GRIS/ROJO)

531
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E91
BOTONERAS / DOSING DEVICES

Referencia Descripción

FAEMA

2913 Pushbutton PCB
2936 Pushbuttons lid central
2942 Electronic card central 3 groups
2945 Pushbuttons left lid
2946 Pushbuttons right lid
2949 Electronic card right dosing device
2951 Display electronic card
2952 Electronic card left dosing device
3310 Pushbutton
24362 Right upper front
24683 Dosing device support right
30303 Upper left front

Reference Description

2913 Circuito pulsador 
2936 Tapa pulsadores central
2942 Placa electrónica centralita 3 grupos
2945 Tapa pulsadores izquierda
2946 Tapa pulsadores derecha
2949 Placa electrónica botonera derecha
2951 Placa electrónica display
2952 Placa electrónica botonera izquierda
3310 Botón pulsador
24362 Frontal superior derecho
24683 Soporte botonera derecha
30303 Frontal superior izquierdo

24683

2952

2945
3310 (E-91 DIPLOMAT)

2942

2936

2946

2949

30303

24362

2951

2913

532

Referen

32   
32  
32    
32
33   
33  
33   

320  
320  
324   
327
330   
331  
331   

Referen
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E98 A PRESIDENT - E98 S PRESIDENT

BOTONERAS - PULSADORES 
PUSH BUTTONS - DOSING DEVICESReferencia Descripción

FAEMA

3205 Botón pulsador grupo
3206 Adhesivo vapor
3243 Adhesivo agua caliente 
3274 Microinterruptor
3303 Botonera E-98 A
3316 Adhesivo vapor
3317 Adhesivo agua caliente

3205 Group push-button
3206 Steam sticker
3243 Hot water sticker
3274 Micro-switch
3303 E-98A dosing device
3316 Steam sticker
3317 Hot water sticker

Reference Description

3274

3205

E98 S PRESIDENT

E98 A PRESIDENT

3243
3206

3317
3316

3316

3206

3303

533
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Referencia Descripción

25613 Injector pipe for boiler 
47212 Heating element gasket 57,5x50,2x2mm
47248 Level probe 108mm
47256 3GR heating element 3750W 240V
47261 Safety valve
48087 Stud
48088 Heating element protector lid
80399 Supplying gasket 22x17x1.5mm 
89783 Copper gasket 1/4
90901 O-ring gasket non-return 
92210 Valve protector rubber holder fitting
92624 Level drain cap 
97485 Copper gasket 1/4 
97520 Gasket 11x6.5x1.5
110503 Safety valve protector

Reference Description

FAEMA

25613 Tubo inyector caldera
47212 Junta resistencia 57,5x50,2x2mm 
47248 Sonda nivel completa 108mm 
47256 Resistencia 3GR 3750-4500W 240V 
47261 Válvula seguridad caldera 
48087 Esparrago resistencia
48088 Tapa protector resistencia
80399 Junta alimentaria 22x17x1.5mm grifo
89783 Junta cobre empalme 1/4
90901 Junta tórica válvula antirretorno m27
92210 Racor portagoma protector válvula   
92624 Tapón descarga nivel 
97485 Junta cobre 1/4
97520 Junta 11x6.5x1.5
110503 Protector válvula seguridad 

535

Referencia Descripción

47185 Group protector
90483 Electronic button panel
93377 2GR sticker
110443 Electronic button panel
110444 Cappuccino electronic button panel
110445 1GR electronic button panel
110446 1GR water electronic button panel 

Reference Description

ENOVA A/S (2010)
BOTONERAS / PUSH BUTTONS

FAEMA

47185 Protector grupo 
90483 Botonera electrónica 
93377 Pegatina 2GR
110443 Botonera electrónica
110444 Botonera electrónica capuchino
110445 Botonera electrónica 1GR
110446 Botonera electrónica agua 1GR

90483

1GR

2GR - 3GR

110443

110443

110445

90483

110445110446

110446

47185

90483

110443

90483

110444

47185

93377

110444

110443

534
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Referencia Descripción

25613 Injector pipe for boiler 
47212 Heating element gasket 57,5x50,2x2mm
47248 Level probe 108mm
47256 3GR heating element 3750W 240V
47261 Safety valve
48087 Stud
48088 Heating element protector lid
80399 Supplying gasket 22x17x1.5mm 
89783 Copper gasket 1/4
90901 O-ring gasket non-return 
92210 Valve protector rubber holder fitting
92624 Level drain cap 
97485 Copper gasket 1/4 
97520 Gasket 11x6.5x1.5
110503 Safety valve protector

Reference Description

EMBLEMA (2014)
CALDERA / BOILER

FAEMA

25613 Tubo inyector caldera
47212 Junta resistencia 57,5x50,2x2mm 
47248 Sonda nivel completa 108mm 
47256 Resistencia 3GR 3750-4500W 240V 
47261 Válvula seguridad caldera 
48087 Esparrago resistencia
48088 Tapa protector resistencia
80399 Junta alimentaria 22x17x1.5mm grifo
89783 Junta cobre empalme 1/4
90901 Junta tórica válvula antirretorno m27
92210 Racor portagoma protector válvula   
92624 Tapón descarga nivel 
97485 Junta cobre 1/4
97520 Junta 11x6.5x1.5
110503 Protector válvula seguridad 

47248

97520

97485

89783

90901

92624

110503

92210

80399

97485

47261

48088

48087

25613

47212
47256 (3GR)

535

ENOVA A/S (2010)
BOTONERAS / PUSH BUTTONS

534
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FAEMA

Referencia Descripción

Reference Description

209 Presostato Sirai 3-4GR
10423 Tuerca M8 DIN-934 inox
13767 Manguera silicona 6x10mm (1 metro)
25613 Tubo inyector caldera
30434 Válvula vacío nivel óptico
30435 Junta válvula nivel óptico 
47212 Junta resistencia 57.5x50.2x2mm 
47247 Resistencia 2GR 2700W 230V
47248 Sonda nivel completa 108mm 
47275 Termostato seguridad 
47322 Válvula seguridad 
47347 Junta tórica 4.2x1.9mm
47349 Junta válvula vacío
47352 Válvula vacío
47353 Resistencia 3GR 3750W-4500W 230V
48037 Descarga válvula seguridad
48041 Manómetro doble escala
48043 Tubo cobre manómetro
48087 Espárrago resistencia 
48088 Tapa protector resistencia
48089 Termostato
80399 Junta alimentaria 22x17x1.5mm
89783 Junta cobre empalme 1/4

209 Pressure switch 3-4 groups Sirai
10423 Nut M8 DIN-934 st steel
13767 1 meter silicone hose 6x10mm
25613 Injector pipe for boiler 
30434 Level empty valve
30435 Level valve gasket 
47 212 Heating element gasket 57.5x50.2x2mm
47247 Heating element 2700W 230V
47248 Probe 108mm
47275 Thermostat
47322 Safety valve
47347 O-ring gasket 4.2x1.9mm
47349 Empty valve gasket
47352 Empty valve
47353 Heating element 3750W-4500W 230V
48037 Safety valve drain 
48041 Double scale manometer
48043 Manometer copper pipe
48087 Stud
48088 Heating element protector lid
48089 Thermostat cimbali
80399 Supplying gasket 22x17x1.5mm
89783 Copper gasket 

537

FAEMA ENOVA A/S (2010)
CALDERA / BOILER

1GR

2GR - 3GR

209

110402 

97516

97516

47349

47352

92274

92406

89783

89783

92624

97485

89783

110395

48043

48041

30434
47349

80399

89944

47353

47212 48087 25613
48041

89944
48043

111386

110380 (2GR)

47248

110381 (3GR)
13767

209

48089

48088

48037

92210

80399

89944

110450 (2GR)

110451 (3GR)

89944

47347

89783

92221

97511

97511

97511

30435 92209

92410

110452 

92288 
47322

89944

92190

89944

47212
25613

48087

47247
97516

97516

47275

10423
92207

536
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ENOVA A/S (2010)
CALDERA / BOILER

FAEMA

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

209 Presostato Sirai 3-4GR
10423 Tuerca M8 DIN-934 inox
13767 Manguera silicona 6x10mm (1 metro)
25613 Tubo inyector caldera
30434 Válvula vacío nivel óptico
30435 Junta válvula nivel óptico 
47212 Junta resistencia 57.5x50.2x2mm 
47247 Resistencia 2GR 2700W 230V
47248 Sonda nivel completa 108mm 
47275 Termostato seguridad 
47322 Válvula seguridad 
47347 Junta tórica 4.2x1.9mm
47349 Junta válvula vacío
47352 Válvula vacío
47353 Resistencia 3GR 3750W-4500W 230V
48037 Descarga válvula seguridad
48041 Manómetro doble escala
48043 Tubo cobre manómetro
48087 Espárrago resistencia 
48088 Tapa protector resistencia
48089 Termostato
80399 Junta alimentaria 22x17x1.5mm
89783 Junta cobre empalme 1/4

209 Pressure switch 3-4 groups Sirai
10423 Nut M8 DIN-934 st steel
13767 1 meter silicone hose 6x10mm
25613 Injector pipe for boiler 
30434 Level empty valve
30435 Level valve gasket 
47 212 Heating element gasket 57.5x50.2x2mm
47247 Heating element 2700W 230V
47248 Probe 108mm
47275 Thermostat
47322 Safety valve
47347 O-ring gasket 4.2x1.9mm
47349 Empty valve gasket
47352 Empty valve
47353 Heating element 3750W-4500W 230V
48037 Safety valve drain 
48041 Double scale manometer
48043 Manometer copper pipe
48087 Stud
48088 Heating element protector lid
48089 Thermostat cimbali
80399 Supplying gasket 22x17x1.5mm
89783 Copper gasket 

89944 Teflon gasket 22x17x1.5 mm
92190 Fitting 3/8x3/8
92207 Nut M8
92209 Safety valve protector
92210 Fitting
92221 Fitting 1/4x1/4 
92274 Fitting 3/8x3/8 
92288 Probe 
92406 Elbow fitting 1/4x1/4 
92410 Fitting 
92624 Cap 
97485 Copper gasket 1/4
97511 Blind cap 1/4 gas 
97516 Copper gasket 3/8
110386 Copper pipe (pressure gauge to boiler)
110395 1GR boiler to manometer copper pipe
110402 1GR copper pipe pressure swich to boiler
110450 2GR boiler faema 
110451 3GR boiler faema 
110452 1GR boiler faema
110380 2GR copper pipe boiler to pressure switch
110381 3GR copper pipe boiler to pressure switch

89944 Junta teflón 22x17x1.5 mm
92190 Racor válvula seguridad 3/8x3/8
92207 Tuerca M8 tapa caldera
92209 Protector válvula seguridad 
92210 Racor portagoma protector válvula seguridad
92221 Racor caldera 1/4x1/4 
92274 Racor caldera 3/8x3/8 
92288 Sonda nivel caldera 
92406 Racor codo 1/4x1/4 
92410 Racor portagoma 
92624 Tapón descarga nivel 
97485 Junta cobre 1/4
97511 Tapon ciego 1/4 gas 
97516 Junta cobre 3/8 caldera
110386 Tubo cobre manómetro a caldera
110395 Tubo cobre manómetro a caldera 1GR
110402 Tubo cobre caldera a presostato 1GR
110450 Caldera 2GR 
110451 Caldera 3GR
110452 Caldera 1GR
110380 Tubo cobre caldera-presostato 2GR
110381 Tubo cobre caldera-presostato 3GR

537

ENOVA A/S (2010)
CALDERA / BOILER

110452 

92288 

536

0529-0598 Faema_Faemabotoneraspulsadoresdue.qxd  20/01/2017  13:42  Página 537



E91 AMBASSADOR A/S
CENTRALITA / ELECTRONIC BOX

Referencia Descripción

FAEMA

2860 Mando interruptor
3285 Presilla leva grifo
30415 Interruptor 230V
30416 Placa electrónica 230V
30417 Piloto luminoso 230V
30418 Mando interruptor 
30419 Fusible 50ma placa electrónica
47273 Interruptor general 230V

2860 Switch handle
3285 Tap lever washer
30415 Switch 230V
30416 Printed circuit board 230V
30417 Luminous lamp
30418 Switch handle
30419 Electronic card fuse 50ma.
47273 Main switch 230V

Reference Description

30419

47273

30415

30418

3285

2860
30417

30416

538

Referencia Descripción

FAEMA 

329 Interruptor general
2860 Mando interruptor 
3285 Presilla leva grifo
3286 Mando interruptor
7830 Piloto verde
30304 Placa electrónica 230V
30305 Placa electrónica 2GR. 230V
30306 Placa electrónica 3GR. 230V
30307 Placa electrónica 4GR. 230V

329 Main switch
2860 Switch handle
3285 Tap lever washer
3286 Switch handle
7830 Green lamp
30304 Printed circuit board 230V
30305 Printed circuit board 2GR. 230V
30306 Printed circuit board 3GR. 230V
30307 Printed circuit board 4GR. 230V

Reference Description

539
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E91 AMBASSADOR A/S
CENTRALITA / ELECTRONIC BOX

538

E91 DIPLOMAT  S/A
CENTRALITA / ELECTRONIC BOX

Referencia Descripción

FAEMA 

329 Interruptor general
2860 Mando interruptor 
3285 Presilla leva grifo
3286 Mando interruptor
7830 Piloto verde
30304 Placa electrónica 230V
30305 Placa electrónica 2GR. 230V
30306 Placa electrónica 3GR. 230V
30307 Placa electrónica 4GR. 230V

329 Main switch
2860 Switch handle
3285 Tap lever washer
3286 Switch handle
7830 Green lamp
30304 Printed circuit board 230V
30305 Printed circuit board 2GR. 230V
30306 Printed circuit board 3GR. 230V
30307 Printed circuit board 4GR. 230V

Reference Description

30305

30306

30307

2860

3286

7830

329

3285

30304

539
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E92 ELITE A
CENTRALITA / ELECTRONIC BOX

Referencia Descripción

FAEMA

84 Contactor 7.5Kw 230V 32A
85 Contactor mini 4Kw 230V 20A

4450 Interruptor bipolar luminoso rojo 230V
30409 Membrana botonera programación
30410 Mando pulsador
30420 Placa electrónica 230V
30421 Pulsador 230V 
30422 Pulsador izquierdo 230V
30423 Pulsador central 230V
30424 Piloto luminoso 230V
30425 Piloto luminoso 230V
30426 Piloto luminoso 230V
30427 Frontal placa electrónica
30428 Fusible 4A placa electrónica
30429 Fusible 0.1A placa electrónica
30430 Fusible 0.1A placa electrónica

84 Contactor 7.5Kw 230V 32A
85 Mini contactor 4Kw 230V 20A

4450 Red luminous bipolar switch 230V
30409 Program push button membrane
30410 Push buttons handle
30420 Printed circuit board 230V
30421 Pushbutton 230V
30422 Left push button 230V
30423 Central push button 230V
30424 Luminous lamp 230V
30425 Luminous lamp 230V
30426 Luminous lamp 230V
30427 Printed circuit board frontal
30428 Printed circuit board fuse 4A
30429 Printed circuit board fuse 0.1A
30430 Printed circuit board fuse 0.1A

Reference Description

30428

84
85

30409

30422
30423

30421

30430
30410

30424

30425
30426

30427

4450

30420

30429

540

Referencia Descripción

FAEMA

84 Contactor 7.5Kw 230V 32A
85 Contactor mini 4Kw 230V 20A

4450 Interruptor bipolar luminoso rojo 230V
16251 Fusible 4A placa electrónica
30410 Mando pulsador
30422 Pulsador izquierdo 230V
30423 Pulsador central 230V
30425 Piloto luminoso 230V
30426 Piloto luminoso 230V
30427 Frontal placa electrónica
30429 Fusible 0.1A placa electrónica
30432 Placa electrónica 230V
30433 Pulsador placa electrónica 230V

84 Contactor 7.5Kw 230V 32A
85 Mini contactor 4Kw 230V 20A

4450 Red luminous bipolar switch 230V
30410 Push buttons handle
30422 Left push button 230V
30423 Central push button 230V
30425 Luminous lamp 230V
30426 Luminous lamp 230V
30427 Printed circuit board frontal
30428 Printed circuit board fuse 4A
30429 Printed circuit board fuse 0.1A
30432 Printed circuit board 230V
30433 Printed circuit board pushbutton 230V

Reference Description

541
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E92 ELITE A
CENTRALITA / ELECTRONIC BOX

540

E92 ELITE S
CENTRALITA / ELECTRONIC BOX

Referencia Descripción

FAEMA

84 Contactor 7.5Kw 230V 32A
85 Contactor mini 4Kw 230V 20A

4450 Interruptor bipolar luminoso rojo 230V
16251 Fusible 4A placa electrónica
30410 Mando pulsador
30422 Pulsador izquierdo 230V
30423 Pulsador central 230V
30425 Piloto luminoso 230V
30426 Piloto luminoso 230V
30427 Frontal placa electrónica
30429 Fusible 0.1A placa electrónica
30432 Placa electrónica 230V
30433 Pulsador placa electrónica 230V

84 Contactor 7.5Kw 230V 32A
85 Mini contactor 4Kw 230V 20A

4450 Red luminous bipolar switch 230V
30410 Push buttons handle
30422 Left push button 230V
30423 Central push button 230V
30425 Luminous lamp 230V
30426 Luminous lamp 230V
30427 Printed circuit board frontal
30428 Printed circuit board fuse 4A
30429 Printed circuit board fuse 0.1A
30432 Printed circuit board 230V
30433 Printed circuit board pushbutton 230V

Reference Description

16521
30429

30432

30422

30433

30423

30410
30425

30426
30427

4450

84
85

541
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FAEMA

Referencia Descripción

Reference Description

47209 Cazoleta desagüe 
47963 Pata 
93034 Embellecedor lateral derecho intermedio 
110404 Chapa cubierta 2GR
110405 Chapa cubierta 3GR 
110406 Chapa cubierta 1GR
110407 Panel frontal intermedio 1GR 
110408 Panel frontal intermedio 2GR 
110409 Panel frontal intermedio 3GR 
110410 Rejilla posatazas 1GR 
110411 Rejilla posatazas 2GR 
110412 Rejilla posatazas 3GR 
110413 Bandeja desagüe 1GR
110414 Bandeja desagüe 2GR 
110415 Bandeja desagüe 3GR 
110416 Panel trasero superior calientatazas 1GR
110417 Panel trasero superior calientatazas 2GR
110418 Panel trasero superior calientatazas 3GR
110419 Pegatina trasera 
110420 Panel trasero 1GR 
110421 Panel trasero 2GR 

47209 Drain cup
47963 Foot
93094 Right intermediate side trim 
110404 2GR sheet cover
110405 3GR sheet cover
110406 1GR sheet cover
110407 1GR intermediate front bodywork
110408 2GR intermediate front bodywork
110409 3GR intermediate front bodywork
110410 1GR cup grid
110411 2GR cup grid
110412 3GR cup grid
110413 1GR drain tray
110414 2GR drain tray
110415 3GR drain tray
110416 1GR cup warmer upper back bodywork
110417 2GR cup warmer upper back bodywork
110418 3GR cup warmer upper back bodywork
110419 Back sticker
110420 1GR back panel bodywork 
110421 2GR back panel bodywork 

543

FAEMA ENOVA A/S (2010)
CARROCERÍA / BODYWORK

110404 (2GR)
110405 (3GR)

110410 (1GR)
110411 (2GR)
110412 (3GR)

110407 (1GR)
110408 (2GR)
110409 (3GR)

110423 (1GR)
110424 (2GR)
110425 (3GR)

110416 (1GR)
110417 (2GR)
110418 (3GR)

110420 (1GR)
110421 (2GR)
110422 (3GR)

47209 (2-3GR)

110406 (1GR)

47963

110419110413 (1GR)

110414 (2GR)
110415 (3GR)

110429 (1GR)

110430 (2GR)

110431 (3GR)

110440 (1GR)

110441 (2GR)

110442 (3GR)

110437 (1GR)

110438 (2GR)

110439 (3GR)

110432 (2GR)

110433 (3GR)

110426

110434 (1GR)
93034 110427

110404 (2GR)

110405 (3GR)

110436

110428

110427

110435

110406

542
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ENOVA A/S (2010)
CARROCERÍA / BODYWORK

FAEMA

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

47209 Cazoleta desagüe 
47963 Pata 
93034 Embellecedor lateral derecho intermedio 
110404 Chapa cubierta 2GR
110405 Chapa cubierta 3GR 
110406 Chapa cubierta 1GR
110407 Panel frontal intermedio 1GR 
110408 Panel frontal intermedio 2GR 
110409 Panel frontal intermedio 3GR 
110410 Rejilla posatazas 1GR 
110411 Rejilla posatazas 2GR 
110412 Rejilla posatazas 3GR 
110413 Bandeja desagüe 1GR
110414 Bandeja desagüe 2GR 
110415 Bandeja desagüe 3GR 
110416 Panel trasero superior calientatazas 1GR
110417 Panel trasero superior calientatazas 2GR
110418 Panel trasero superior calientatazas 3GR
110419 Pegatina trasera 
110420 Panel trasero 1GR 
110421 Panel trasero 2GR 

47209 Drain cup
47963 Foot
93094 Right intermediate side trim 
110404 2GR sheet cover
110405 3GR sheet cover
110406 1GR sheet cover
110407 1GR intermediate front bodywork
110408 2GR intermediate front bodywork
110409 3GR intermediate front bodywork
110410 1GR cup grid
110411 2GR cup grid
110412 3GR cup grid
110413 1GR drain tray
110414 2GR drain tray
110415 3GR drain tray
110416 1GR cup warmer upper back bodywork
110417 2GR cup warmer upper back bodywork
110418 3GR cup warmer upper back bodywork
110419 Back sticker
110420 1GR back panel bodywork 
110421 2GR back panel bodywork 

110422 3GR back panel bodywork
110423 1GR lower back panel bodywork 
110424 2GR lower back panel bodywork 
110425 3GR lower back panel bodywork
110426 Left side bodywork 
110427 Right side bodywork
110428 Left intermediate side trim
110429 1GR frontal edge 
110430 2GR frontal edge
110431 3GR frontal edge
110432 2GR lower front bodywork
110433 3GR lower front bodywork
110434 1GR lower front bodywork
110435 Lower tall glass right side bodywork 
110436 Left lower tall glass side bodywork 
110437 Tall glass intermediate front bodywork
110438 2GR tall glass intermediate front bodywork
110439 3GR tall glass intermediate front bodywork
110440 1GR tall glass front trim 
110441 2GR tall glass front trim
110442 3GR tall glass front trim

110422 Panel trasero 3GR 
110423 Panel trasero inferior 1GR
110424 Panel trasero inferior 2GR
110425 Panel trasero inferior 3GR
110426 Lateral izquierdo
110427 Lateral derecho
110428 Embellecedor lateral izquierdo intermedio
110429 Perfil frontal 1GR
110430 Perfil frontal 2GR
110431 Perfil frontal 3GR
110432 Panel frontal inferior 2GR
110433 Panel frontal inferior 3GR
110434 Panel frontal inferior 1GR
110435 Panel inferior lateral derecho V.A
110436 Panel inferior lateral izquierdo V.A.
110437 Panel frontal intermedio 1GR V.A.
110438 Panel frontal intermedio 2GR V.A.
110439 Panel frontal intermedio 3GR V.A.
110440 Embellecedor frontal 1GR V.A.
110441 Embellecedor frontal 2GR V.A.
110442 Embellecedor  frontal 3GR V.A.

543

ENOVA A/S (2010)
CARROCERÍA / BODYWORK

542
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Referencia Descripción

FAEMA

161 Tubo desagüe 12 x 18 mm.
462 Conector Electroválvula
2114 Muelle
2318 Junta tórica goma
2319 Junta tórica vitón
2325 Junta tórica vitón
2332 Tornillo M4 x 12
2393 Válvula retención
2508 Guía muelle
2510 Eje guía
2686 Válvula expansión
2740 Cazoleta desagüe
2754 Palanca carga
2755 Perno Palanca
2758 Guía muelle
2760 Muelle
2948 Válvula retención
2962 Cazoleta desagüe
2963 Racor cazoleta desagüe
3266 Cazoleta superior
3331 Válvula carga completa
10004 Electroválvula carga 220V.
10515 Válvula expansión

161 12 x 18 Outlet pipe
462 Small Solenoid Conector
2114 Spring
2318 Rubber gasket
2319 Viton gasket
2325 Viton gasket
2332 Screw
2393 Non-return valve
2508 Spring guide
2510 Guide rod
2686 Expansion Valve
2740 Drain cup
2754 Inlet lever
2755 Lever pin
2758 Spring guide
2760 Spring
2948 Non-return valve
2962 Drain cup
2963 Drain cup fitting
3266 Upper cup
3331 Inlet valve whole
10004 Inlet water solenoid 220V.
10515 Expansion Valve

Reference Description

545

Referencia Descripción

Reference Description

EMBLEMA (2014)
CARROCERÍA / BODYWORK

FAEMA

92147 Resistencia calientatazas 130/155W 230V
92149 Resistencia calientatazas 100/120W 230V 
92150 Rejilla calientatazas 
92151 Rejilla calientatazas 367x199mm 
92152 Rejilla calientatazas 367x329mm
92153 Rejilla calientatazas 367x349mm 
110475 Conjunto cubierta trasera 2GR 
110476 Conjunto cubierta trasera 3GRr 
110477 Embellecedor trasero logo 
110478 Panel luz trasera 
110479 Embellecedor lateral logo 
110480 Panel luz lateral 
110481 Panel derecho cierre 
110482 Conjunto lateral derecho aluminio 
110483 Perfil embellecedor lateral derecho aluminio 
110484 Conjunto frontal/lateral calientatazas 2GR
110485 Perfil embellecedor lateral izquierdo aluminio 
110486 Conjunto lateral izquierdo aluminio 
110487 Panel frontal intermedio 2GR
110488 Protector superior grupo
110489 Cierre protector grupo
110490 Protector inferior grupo 
110491 Rejilla posatazas 2GR 
110492 Bandeja desagüe 2GR
110493 Frontal inferior
110494 Conjunto rejillas V.A.
110495 Panel frontal intermedio V.A. 2GR
110496 Panel frontal intermedio V.A. 3GR
110497 Rejilla inferior calientatazas L=344mm

110486
110485

110484 (2GR) 110476 (3GR)
110475 (2GR)

110477

110478

110482110481

110483

110480

110493

110494

110495 (2GR)

110496 (3GR)

92152

92152

92152

92153

92153

92150

110497

92147

92149

92153

2GR

3GR

4GR

92151

92151

110492 (2GR)

110488

110489

110490

110479

110487 (2GR)

110491 (2GR)

544

92147 Heating element 130/155W 230V
92149 Heating element 100/120W 230V 
92150 Cupwarmer grid
92151 Cupwarmer grid 367x199mm 
92152 Cupwarmer grid 367x329mm 
92153 Cupwarmer grid 367x349mm 
110475 2GR back panel set bodywork 
110476 3GR back panel set bodywork 
110477 Back cover trim logo
110478 Back panel light 
110479 Side cover trim logo 
110480 Side panel light 
110481 Right closing panel  bodywork 
110482 Aluminium right side set 
110483 Aluminium right side trim edge 
110484 2GR front/side cupwarmer set 
110485 Aluminium left side trim edge 
110486 Aluminium left side set 
110487 2GR intermediate frontal panel bodywork 
110488 Upper group cover 
110489 Group cover block 
110490 Lower group cover 
110491 2GR cup grid 
110492 2GR drain tray 
110493 Lower front bodywork
110494 Tall glass racks set 
110495 2GR intermediate front panel V.A.
110496 3GR intermediate front panel V.A.
110497 Cup warmer lower rack L=344mm
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GRIFO CARGA - DESAGÜE
INLET TAP - DRAIN

Referencia Descripción

FAEMA

161 Tubo desagüe 12 x 18 mm.
462 Conector Electroválvula
2114 Muelle
2318 Junta tórica goma
2319 Junta tórica vitón
2325 Junta tórica vitón
2332 Tornillo M4 x 12
2393 Válvula retención
2508 Guía muelle
2510 Eje guía
2686 Válvula expansión
2740 Cazoleta desagüe
2754 Palanca carga
2755 Perno Palanca
2758 Guía muelle
2760 Muelle
2948 Válvula retención
2962 Cazoleta desagüe
2963 Racor cazoleta desagüe
3266 Cazoleta superior
3331 Válvula carga completa
10004 Electroválvula carga 220V.
10515 Válvula expansión

161 12 x 18 Outlet pipe
462 Small Solenoid Conector
2114 Spring
2318 Rubber gasket
2319 Viton gasket
2325 Viton gasket
2332 Screw
2393 Non-return valve
2508 Spring guide
2510 Guide rod
2686 Expansion Valve
2740 Drain cup
2754 Inlet lever
2755 Lever pin
2758 Spring guide
2760 Spring
2948 Non-return valve
2962 Drain cup
2963 Drain cup fitting
3266 Upper cup
3331 Inlet valve whole
10004 Inlet water solenoid 220V.
10515 Expansion Valve

Reference Description

2758

2393

2508

3331

2318 (GOMA)

462

10004

10515

2740

161

2332
2325

2754

2686

2319 (VITON)

2760

2114

2948

2760

2755

3266

2962

2963

2510

545

EMBLEMA (2014)
CARROCERÍA / BODYWORK

110478
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Referencia Descripción

FAEMA

1169 Junta cierre
1230 Tornillo
1288 Muelle tubo vapor
1297 Casquillo teflón
1298 Junta tórica
1311 Cuerpo grifo vapor
2016 Grifo vapor / agua completo
2263 Junta metaloplástica
2397 Junta grifo goma
2398 Junta grifo viton
2401 Muelle
2402 Casquillo prensa
2403 Junta tórica goma
2404 Junta tórica viton
2413 Pasador inox
2530 Junta tórica
2536 Arandela
2537 Eje grifo
2538 Racor grifo
2545 Cuerpo grifo
2650 Tuerca
2954 Arandela inox
2959 Eje grifo completo
3309 Mando grifo E-98
5656 Mando grifo
6674 Junta teflón
10083 Tubo vapor inoxidable
10572 Goma mando grifo
10573 Tapón vapor
10574 Tapón agua
11337 Anillo seeger

1169 Tap closing gasket
1230 Screw
1288 Pipe spring
1297 Teflon cap
1298 Gasket
1311 Tap body
2016 Steam/water tap whole
2263 Copper gasket
2397 Rubber gasket closing
2398 Viton gasket closing
2401 Steam/water tap spring
2402 Gasketpress cap
2403 Rubber gasket
2404 Viton gasket 
2413 S.Steel pin
2530 Gasket
2536 Washer
2537 Tap rod
2538 Tap fitting
2545 Tap body
2650 Tap nut
2954 S.Steel washer
2959 Clompete tap rod
3309 E-98 tap handle
5656 Tap handle
6674 Teflon gasket
10083 Steel steam pipe
10572 Rubber tap handle
10573 Steam cap
10574 Water cap
11337 Seeger ring

Reference Description

547

E92 ELITE A/S
GRIFO VAPOR / STEAM TAP

Referencia Descripción

FAEMA

2530 Junta tórica 10.77x2.62
2750 Interruptor 
2833 Muelle tubo vapor
2957 Arandela latón tubo vapor
2958 Casquillo teflón tubo vapor
3258 Grifo vcapor/agua
16419 Muelle sujeción grifo
17544 Junta protectora tubo vapor
30395 Mando grifo vapor/agua
30396 Soporte izquierdo grifo vapor/agua
30397 Eje grifo vapor/agua 
30400 Electroválvula grifo vapor
30401 Tubo salida vapor
30402 Tuerca grifo vapor/agua 

2530 Gasket 10.77x2.62
2750 Switch
2833 Steam pipe spring
2957 Steam pipe brass washer
2958 Steam pipe cap
3258 Water/steam tap
16419 Tap subjection spring
17544 Steam pipe protector gasket
30395 Water/steam tap handle
30396 Water/steam tap support left
30397 Water/steam tap rod
30400 Steam tap solenoid
30401 Steam out pipe
30402 Water/steam tap nut

Reference Description

16419 30400

3258

30395

30402
2833

2957

2958

2750

30401

30401

17544

17544

2530

30397

30396

546

0529-0598 Faema_Faemabotoneraspulsadoresdue.qxd  20/01/2017  13:42  Página 546



E97 - E98
GRIFO VAPOR  / STEAM TAP

Referencia Descripción

FAEMA

1169 Junta cierre
1230 Tornillo
1288 Muelle tubo vapor
1297 Casquillo teflón
1298 Junta tórica
1311 Cuerpo grifo vapor
2016 Grifo vapor / agua completo
2263 Junta metaloplástica
2397 Junta grifo goma
2398 Junta grifo viton
2401 Muelle
2402 Casquillo prensa
2403 Junta tórica goma
2404 Junta tórica viton
2413 Pasador inox
2530 Junta tórica
2536 Arandela
2537 Eje grifo
2538 Racor grifo
2545 Cuerpo grifo
2650 Tuerca
2954 Arandela inox
2959 Eje grifo completo
3309 Mando grifo E-98
5656 Mando grifo
6674 Junta teflón
10083 Tubo vapor inoxidable
10572 Goma mando grifo
10573 Tapón vapor
10574 Tapón agua
11337 Anillo seeger

1169 Tap closing gasket
1230 Screw
1288 Pipe spring
1297 Teflon cap
1298 Gasket
1311 Tap body
2016 Steam/water tap whole
2263 Copper gasket
2397 Rubber gasket closing
2398 Viton gasket closing
2401 Steam/water tap spring
2402 Gasketpress cap
2403 Rubber gasket
2404 Viton gasket 
2413 S.Steel pin
2530 Gasket
2536 Washer
2537 Tap rod
2538 Tap fitting
2545 Tap body
2650 Tap nut
2954 S.Steel washer
2959 Clompete tap rod
3309 E-98 tap handle
5656 Tap handle
6674 Teflon gasket
10083 Steel steam pipe
10572 Rubber tap handle
10573 Steam cap
10574 Water cap
11337 Seeger ring

Reference Description

1230
1311

E98

E97

1169

2530

2959

5656
2536

2545
2537

2401

2954
11337

2650
2538

10572
2413

24022263

33092016

6674

1297

1288

1298

10083 (INOX)

2397 (GOMA)
2398 (VITON)

10573 (VAPOR)

2403 (GOMA)
2404 (VITON)

10574 (AGUA)

547

E92 ELITE A/S
GRIFO VAPOR / STEAM TAP

30400

546
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Referencia Descripción

FAEMA

2198 Junta cierre goma
2262 Junta cierre viton
2307 Junta
2318 Junta tórica goma 
2319 Junta tórica viton
2530 Junta tórica
2753 Junta teflón
2833 Muelle tubo vapor
2835 Tubo vapor
2836 Leva grifo der/izq.
2838 Casquillo
2841 Eje grifo
2845 Tubo salida agua
2955 Racor grifo
2956 Valvula cierre
2957 Arandela
2958 Casquillo teflón
2980 Tuerca
2982 Mando grifo DUE Negro
3175 Muelle grifo
3256 Cuerpo grifo
3257 Grifo vapor completo
3258 Grifo vapor / agua
3285 Presilla leva
3287 Esparrago leva
10297 Mando grifo

2198 Rubber gasket closing
2262 Viton gasket closing
2307 Gasket
2318 Rubber gasket
2319 Viton gasket
2530 Gasket
2753 Teflon gasket
2833 Steam pipe spring
2835 Steam pipe
2836 Left/right tap lever
2838 Cap
2841 Tap rod
2845 Water exit pipe
2955 Tap fitting
2956 Closing valve
2957 Washer
2958 Teflon cap
2980 Nut
2982 DUE black tap knob
3175 Tap spring
3256 Tap body
3257 Steam tap whole
3258 Steam/water tap
3285 Lever loop
3287 Lever screew
10297 Diplomat tap knob

Reference Description

549

GRIFO VAPOR - AGUA / STEAM - WATER TAP

Referencia Descripción

FAEMA

2129 Arandela Seeger
2263 Junta metaloplástica
2397 Junta cierre goma
2398 Junta cierre vitón 
2401 Muelle grifo
2402 Casquillo
2403 Junta tórica goma
2404 Junta tórica vitón
2419 Muelle tubo vapor/agua
2530 Junta tórica goma
2535 Tapa mando vapor
2537 Eje grifo
2538 Racor grifo
2539 Tubo vapor
2540 Mando grifo rosca fina
2544 Tapa mando agua
2545 Cuerpo grifo
2546 Tubo agua caliente
2547 Mando grifo
2650 Tuerca grifo
2668 Tubo vapor derecho
2669 Tubo vapor izquierdo
2670 Arandela
3259 Grifo vapor agua
3312 Mando grifo
3314 Mando grifo rosca fina

2129 Seeger washer
2263 Copper gasket
2397 Rubber gasket closing
2398 Viton gasket closing
2401 Steam/water tap spring
2402 Gasketpress cap
2403 Rubber gasket
2404 Silicone gasket
2419 Steam/water pipe spring
2530 Gasket
2535 Steam handle lid
2537 tap rod
2538 Tap fitting
2539 Steam pipe
2540 Fine threads tap handle
2544 Water handle lid
2545 Tap body
2546 Hot water pipe
2547 Tap handle
2650 Tap nut
2668 Right steam pipe
2669 Left steam pipe
2670 Washer
3259 Water/steam tap
3312 Tap knob
3314 Fine threads tap knob

Reference Description

2397 (GOMA)
2398 (VITON)

2530 (GOMA)

2403 (GOMA)

2404 (VITON)2537 2263
2401

2668 (DERECHO)

2539

3312

3259

2546

2544

2535

3314 (ROSCA FINA)

2547

2540 (ROSCA GRUESA)

2669 (IZQUIERDO)

TRONIC / STAR

NO STOP

TRONIC 
STAR

EXPRESS
SPECIAL
COMPACT

NO STOP
EXPRESS
SPECIAL

2402
2538

2650

2545

2419
2670

2129

548
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DUE - E91 
GRIFO VAPOR - AGUA / STEAM - WATER TAP

Referencia Descripción

FAEMA

2198 Junta cierre goma
2262 Junta cierre viton
2307 Junta
2318 Junta tórica goma 
2319 Junta tórica viton
2530 Junta tórica
2753 Junta teflón
2833 Muelle tubo vapor
2835 Tubo vapor
2836 Leva grifo der/izq.
2838 Casquillo
2841 Eje grifo
2845 Tubo salida agua
2955 Racor grifo
2956 Valvula cierre
2957 Arandela
2958 Casquillo teflón
2980 Tuerca
2982 Mando grifo DUE Negro
3175 Muelle grifo
3256 Cuerpo grifo
3257 Grifo vapor completo
3258 Grifo vapor / agua
3285 Presilla leva
3287 Esparrago leva
10297 Mando grifo

2198 Rubber gasket closing
2262 Viton gasket closing
2307 Gasket
2318 Rubber gasket
2319 Viton gasket
2530 Gasket
2753 Teflon gasket
2833 Steam pipe spring
2835 Steam pipe
2836 Left/right tap lever
2838 Cap
2841 Tap rod
2845 Water exit pipe
2955 Tap fitting
2956 Closing valve
2957 Washer
2958 Teflon cap
2980 Nut
2982 DUE black tap knob
3175 Tap spring
3256 Tap body
3257 Steam tap whole
3258 Steam/water tap
3285 Lever loop
3287 Lever screew
10297 Diplomat tap knob

Reference Description

2955

3175

2836

3287

2307

2845

3256
2838

2841

2980

3285

2956

2262 (VITON)

2198 (GOMA)

3258

2957
2833

2318 (GOMA)
2319 (VITON)

2530

2753

2835

2982 (NEGRO)

10297

2958

3257

549

GRIFO VAPOR - AGUA / STEAM - WATER TAP

2546

2650

548
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Referencia Descripción

FAEMA

112 Electroválvula PARKER 220V.
181 Electroválvula LUCIFER 220V.
1363 Ducha grupo
2117 Junta portafiltros normal
2119 Junta portafiltros suplementada
2325 Tórica vitón
2355 Tornillo
2746 Junta tapón
2753 Junta teflón
2767 Arandela
3264 Tubo descarga electroválvula
3306 Junta portafiltros 8.5 mm.
3530 Electroválvula O.D.E. 220V.
4288 Tapón grupo
10200 Cuerpo grupo
10420 Electroválvula 3 vías 230V. VITON PARKER
16255 Junta portafiltro 73.5x57.5x8mm
16256 Junta portafiltro 73.5x57.5x9mm
25673 Electroválvula 3 vías 110V. LUCIFER
26895 Electroválvula 3 vías 110V. PARKER
47213 Porta inyector grupo

112 3 Ways 220V Ruby Parker Solenoid 
181 3 Ways 220V Lucifer Solenoid
1363 Group shower
2117 8 mm. portafilter gasket
2119 9 mm. portafilter gasket
2325 Viton gasket
2355 Screw
2746 Cap gasket
2753 Teflon gasket
2767 Washer
3264 Solenoid outlet pipe
3306 8.5 mm. Portafilter gasket
3530 220V O.D.E. Solenoid 
4288 Group cap
10200 Body group
10420 3 ways solenoid 230V. VITON PARKER
16255 Portafilter gasket 73.5x57.5x8mm
16256 Portafilter gasket 73.5x57.5x9mm
25673 3 ways solenoid 110V. LUCIFER
26895 3 ways solenoid 110V. PARKER
47213 Gicleur group

Reference Description

551

E92 ELITE A/S
GRIFO VAPOR - AGUA / STEAM - WATER TAP

Referencia Descripción

FAEMA

2845 Tubo salida agua 
3258 Grifo vapor/agua
3375 Racor 1/4x1/4 macho-macho
30395 Mando grifo vapor/agua
30397 Eje grifo vapor/agua
30398 Soporte derecho grifo vapor/agua
30399 Electroválvula salida agua
30402 Tuerca grifo vapor/agua
30403 Tuerca tubo salida agua
30404 Muelle tubo salida agua
30405 Junta tórica tubo salida agua
30406 Casquillo teflón tubo agua
30407 Junta tórica casquillo teflón
30408 Junta tuerca tubo salida agua

2845 Water out pipe
3258 Water/steam tap
3375 Fitting 1/4x1/4 male-male
30395 Water/steam tap handle
30397 Water/steam tap rod
30398 Water/steam tap right support
30399 Water out solenoid
30402 Water/steam tap nut
30403 Water out pipe nut
30404 Water out pipe spring
30405 Water out pipe gasket
30406 Water pipe cap
30407 Cap gasket
30408 Water out pipe nut gasket

Reference Description

3375

3258

30399

30408
30404

30397
30398

30395

30402

30407

3375

30399

30406

30403

2845

30405
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COMPACT
GRUPO / GROUP

Referencia Descripción

FAEMA

112 Electroválvula PARKER 220V.
181 Electroválvula LUCIFER 220V.
1363 Ducha grupo
2117 Junta portafiltros normal
2119 Junta portafiltros suplementada
2325 Tórica vitón
2355 Tornillo
2746 Junta tapón
2753 Junta teflón
2767 Arandela
3264 Tubo descarga electroválvula
3306 Junta portafiltros 8.5 mm.
3530 Electroválvula O.D.E. 220V.
4288 Tapón grupo
10200 Cuerpo grupo
10420 Electroválvula 3 vías 230V. VITON PARKER
16255 Junta portafiltro 73.5x57.5x8mm
16256 Junta portafiltro 73.5x57.5x9mm
25673 Electroválvula 3 vías 110V. LUCIFER
26895 Electroválvula 3 vías 110V. PARKER
47213 Porta inyector grupo

112 3 Ways 220V Ruby Parker Solenoid 
181 3 Ways 220V Lucifer Solenoid
1363 Group shower
2117 8 mm. portafilter gasket
2119 9 mm. portafilter gasket
2325 Viton gasket
2355 Screw
2746 Cap gasket
2753 Teflon gasket
2767 Washer
3264 Solenoid outlet pipe
3306 8.5 mm. Portafilter gasket
3530 220V O.D.E. Solenoid 
4288 Group cap
10200 Body group
10420 3 ways solenoid 230V. VITON PARKER
16255 Portafilter gasket 73.5x57.5x8mm
16256 Portafilter gasket 73.5x57.5x9mm
25673 3 ways solenoid 110V. LUCIFER
26895 3 ways solenoid 110V. PARKER
47213 Gicleur group

Reference Description

47213

2355

2753

4288

2767

10200

3264

1363

2117 (NORMAL 8 mm.)
3306 (8.5 mm.)

2119 (SUPLEMENT. 9 mm.)
16255
16256

181 (LUCIFER)
112 (PARKER)
3530 (O.D.E.)

10420 (PARKER VITON)
25673 (LUCIFER 110V.)
26895 (PARKER 110V.)

2746

2325

551

E92 ELITE A/S
GRIFO VAPOR - AGUA / STEAM - WATER TAP

30399

550
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FAEMA E61
GRIFOS VAPOR-AGUA-CARGA /STEAM-WATER-INLET TAP

2140
2328

2139

2140

2328

2147

2906
2907

2145
2146

2148

2288

2149

2372

2345

4602

2136

2370
2362

2697

2376

6388

2658

2373

2371

4603

2196

2190
2191
2192
2193

2155

11481

2184

2202

3289

2188

2207

2147

2201
2200

2148
2185

2187

12217

2186

2167

2145
2146

2198

2262

2318
2319

552

FAEMA

Referencia Descripción

Reference Description

2136 Arandela junta metal
2139 Muelle grifo carga
2140 Junta grifo carga
2145 Junta prensa goma
2146 Junta prensa vitón
2147 Prensa junta grifo
2148 Muelle
2149 Palanca mando
2155 Pletina grifo Vapor/Agua
2167 Grifo Vapor/Agua completo E-61
2184 Mando Vapor/Agua E-61
2185 Tuerca grifo Vapor/Agua
2186 Eje grifo E-61
2187 Eje empujador
2188 Cuerpo grifo E-61
2190 Tubo salida vapor E-61
2191 Tubo salida vapor E-61 (rótula)
2192 Tubo salida agua E-61
2193 Tubo salida agua E-61 (rótula)
2196 Boquilla tubo agua
2198 Junta plana goma
2200 Cuerpo portajunta
2201 Muelle grifo
2202 Tórica grifo E-61

2136 Cooper gasket washer
2139 Inlet tap spring
2140 Tap gasket
2145 Rubber gasket press 
2146 Viton gasket press
2147 Tap gasket press
2148 Spring
2149 Lever handle
2155 Steam/water tap plate
2167 E-61 steam/water tap whole
2184 E-61 steam/water tap handle
2185 Steam/water tap nut
2186 E-61 tap rod
2187 Pusher rod
2188 E-61 tap body
2190 E-61 steam pipe exit
2191 E-61 steam pipe exit 
2192 E-61 water pipe exit
2193 E-61 water pipe exit
2196 Water outler tap
2198 Rubber Gasket 
2200 Gasketholder body
2201 Tap spring
2202 E-61 tap gasket

553
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E61
GRIFOS VAPOR-AGUA-CARGA /STEAM-WATER-INLET TAP

552

FAEMA

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

2136 Arandela junta metal
2139 Muelle grifo carga
2140 Junta grifo carga
2145 Junta prensa goma
2146 Junta prensa vitón
2147 Prensa junta grifo
2148 Muelle
2149 Palanca mando
2155 Pletina grifo Vapor/Agua
2167 Grifo Vapor/Agua completo E-61
2184 Mando Vapor/Agua E-61
2185 Tuerca grifo Vapor/Agua
2186 Eje grifo E-61
2187 Eje empujador
2188 Cuerpo grifo E-61
2190 Tubo salida vapor E-61
2191 Tubo salida vapor E-61 (rótula)
2192 Tubo salida agua E-61
2193 Tubo salida agua E-61 (rótula)
2196 Boquilla tubo agua
2198 Junta plana goma
2200 Cuerpo portajunta
2201 Muelle grifo
2202 Tórica grifo E-61

2207 Arandela plana
2262 Junta plana vitón 
2288 Tuerca ciega
2318 Junta tórica válvula
2319 Junta tórica vitón
2328 Junta alimentaria
2345 Pomo carga agua
2362 Arandela cobre
2370 Muelle válvula
2371 Casquillo teflón
2372 Junta cierre
2373 Eje válvula carga
2376  Suplemento eje 17mm.
2658 Grifo carga E-61 completo
2697 Racord cierre
2906 Junta alimentaria
2907 Junta teflón
3289 Tornillo allen
4602 Adaptador grifo carga red
4603 Adaptador hexagonal grifo carga
6388 Tuerca portagomas
11481 Tuerca 3/8 gas
12217 Arandela plana

2136 Cooper gasket washer
2139 Inlet tap spring
2140 Tap gasket
2145 Rubber gasket press 
2146 Viton gasket press
2147 Tap gasket press
2148 Spring
2149 Lever handle
2155 Steam/water tap plate
2167 E-61 steam/water tap whole
2184 E-61 steam/water tap handle
2185 Steam/water tap nut
2186 E-61 tap rod
2187 Pusher rod
2188 E-61 tap body
2190 E-61 steam pipe exit
2191 E-61 steam pipe exit 
2192 E-61 water pipe exit
2193 E-61 water pipe exit
2196 Water outler tap
2198 Rubber Gasket 
2200 Gasketholder body
2201 Tap spring
2202 E-61 tap gasket

2207 Washer
2262 Viton gasket
2288 Blind nut
2318 Valve gasket
2319 Viton gasket
2328 Alimentary gasket
2345 Water inlet handle
2362 Cooper washer
2370 Valve spring
2371 Teflon cap
2372 Closing gasket
2373 Inlet rod valve
2376 17 mm. rod suplement
2658 E-61 inlet tap whole
2697 Fitting
2906 Alimentary gasket
2907 Teflon gasket
3289 Still screw
4602 Inlet tap adapter 
4603 Inlet tap adapter
6388 Rubberholder nut
11481 Gas 3/8 nut
12217 Washer

E61
GRIFOS VAPOR-AGUA-CARGA /STEAM-WATER-INLET TAP

553
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554

FAEMA EMBLEMA (2014)
GRIFOS VAPOR - AGUA / WATER - STEAM TAP

90780

47325

30404

92318

47326
3285

89796

47227

96361

96361 47262

89946

89794

92208

47186

90939

89789
90937

47378
47378 90936

90938
16419

90897

49843

89944

105623

48823

47232
47346

92515

97481

90780

92381

AUTOSTEAM

110504

3285

92462

92347

92777

92441

13767

49993

13767

96361

90314

90314

92427

92480

89796

92347

48824

2750

92506

92505

FAEMA

Referencia Descripción

Reference Description

2750 Cap gasket group 
3285 Tap cam belt loop 
13767 (1 meter) silicone hose 6x10mm
16419 Tap fixing spring 
30404 Water pipe spring 
47186 Tap body
47227 Steam-water outlet pipe gasket 
47232 Shaft
47262 Filter antisplash 
47325 Mixer water
47326 O-ring 10.82x1.78mm 
47346 O ring gasket
47378 Gasket 4.20x1.90mm
48823 Spring
48824 Flat washer
49843 Stem knob rigth cam 
49993 Fitting connection hoses
89789 Gasket 21x24.5x1.5mm 
89794 Steam knob left cam 

555

2750 Junta tapón grupo 
3285 Presilla leva grifo 
13767 Manguera silicona 6x10mm (1 metro)
16419 Muelle sujeción grifo
30404 Muelle tubo salida agua
47186 Cuerpo grifo vapor-agua 
47227 Junta salida tubo vapor-agua 
47232 Eje teflón 
47262 Filtro rompechorro 
47325 Bloque mezclador agua
47326 Junta tórica 10.82x1.78mm
47346 Junta tórica 
47378 Junta tórica 4.20x1.90mm 
48823 Muelle tubo vapor 
48824 Arandela plana tubo vapor 
49843 Leva mando vapor derecha 
49993 Racor y conexión manguitos
89789 Junta 21x24.5x1.5mm
89794 Leva mando vapor izquierda 
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554

EMBLEMA (2014)
GRIFOS VAPOR - AGUA / WATER - STEAM TAP

EMBLEMA (2014)
GRIFOS VAPOR - AGUA / WATER - STEAM TAP

FAEMA

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

2750 Cap gasket group 
3285 Tap cam belt loop 
13767 (1 meter) silicone hose 6x10mm
16419 Tap fixing spring 
30404 Water pipe spring 
47186 Tap body
47227 Steam-water outlet pipe gasket 
47232 Shaft
47262 Filter antisplash 
47325 Mixer water
47326 O-ring 10.82x1.78mm 
47346 O ring gasket
47378 Gasket 4.20x1.90mm
48823 Spring
48824 Flat washer
49843 Stem knob rigth cam 
49993 Fitting connection hoses
89789 Gasket 21x24.5x1.5mm 
89794 Steam knob left cam 

89796 Steam tap knob 
89944 22x17x1.5mm teflon gasket
89946 Steam knob bearing bush
90314 Silicone drain hose 3x6
90780 Solenoid valve 2 ways 1/8 24V viton
90897 Steam pipe gasket
90936 Steam tap shaft
90937 Steam tap shaft nut
90938 Steam tap spring
90939 Fitting
92208 Cap 1/8 
92318 Fitting quick connect 
92347 O-ring outlet pipe steam 7.65x1.78mm
92381 Fitting quick connect 
92427 Fitting elbow quick connect 
92441 3 way solenoid valve 24V
92462 Steam tap conector
92480 "T" quick connect fitting 
92505 Injector Ø0,6mm 

92506 Injector Ø0,8mm 
92515 Fitting 
92777 O-ring gasket 3.68x1.78mm 
96361 Steam pipe protector Ø10 mm
97481 Solenoid valve fitting 
105623 Flexible hose PTFE L=2000mm Ø2x4 mm
110504 Steam cam knob with magnet

89796 Mando grifo vapor 
89944 Junta teflón 22x17x1.5mm grifo vapor 
89946 Casquillo grifo vapor
90314 Manguera desagüe silicona 3x6
90780 Electroválvula 2 vías 1/8 24V vitón
90897 Junta tubo vapor 
90936 Eje grifo vapor 
90937 Tuerca eje grifo vapor 
90938 Muelle grifo vapor 
90939 Racor empalme grifo vapor 
92208 Tapón 1/8 tapa caldera
92318 Racor conexión rápida
92347 Junta tórica 7.65x1.78mm salida tubo vapor
92381 Racor conexión rápida 
92427 Racor codo conexión rápida 
92441 Eletroválvula 3 vías 24V  
92462 Conector grifo vapor
92480 Racor conexión rápida “T” 
92505 Chiclé electroválvula Ø0,6mm 

92506 Chiclé electroválvula Ø0,8mm  
92515 Racor conexión rápida tubo 
92777 Junta tórica 3.68x1.78mm 
96361 Protector tubo vapor Ø10 mm
97481 Racor electroválvula
105623 Manguera flexible PTFE L=2000mm Ø2x4 mm
110504 Leva mando vapor con imán

555

2750 Junta tapón grupo 
3285 Presilla leva grifo 
13767 Manguera silicona 6x10mm (1 metro)
16419 Muelle sujeción grifo
30404 Muelle tubo salida agua
47186 Cuerpo grifo vapor-agua 
47227 Junta salida tubo vapor-agua 
47232 Eje teflón 
47262 Filtro rompechorro 
47325 Bloque mezclador agua
47326 Junta tórica 10.82x1.78mm
47346 Junta tórica 
47378 Junta tórica 4.20x1.90mm 
48823 Muelle tubo vapor 
48824 Arandela plana tubo vapor 
49843 Leva mando vapor derecha 
49993 Racor y conexión manguitos
89789 Junta 21x24.5x1.5mm
89794 Leva mando vapor izquierda 

Reference Description
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FAEMA ENOVA A/S (2010)
GRIFOS / TAPS

556

89944

30404

110399

92381

12144

47189

110396

92516

89946

47326

89944

30404

47326

89946

110392

92398

90940

2053 (2GR)

110370 (3GR)

90939

90938

90937

89789
90936

16419
92208

47186

95290

47187

47187 89794

49843

92323

47999

48001

90935

48823
47232

89944

110384
92516

94548

47189

110385

30404

89946

47326

30403
92321
47227

2845

47262

92323

48001

48000

47999

95290

47187 49843

90938
16419

110454

91818

4422

489390938

90934
27700 2750

30403

92321

47262
47227

2845

FAEMA

Referencia Descripción

Reference Description

2053 Tubo cobre caldera a grifo agua 
2750 Junta tapón grupo
2845 Tubo salida agua 
4422 Microinterruptor 16A 250V
4893 Microinterruptor 16A 250V
12144 Racor 1/4x1/4 macho-macho
16419 Muelle sujeción grifo 
27700 Tubo salida vapor
30403 Tuerca tubo salida agua 
30404 Muelle tubo salida agua 
47186 Cuerpo grifo vapor-agua 
47187 Mando grifo vapor 
47189 Electroválvula 2 vías 1/8x1/8 220V 50hz inox
47227 Junta salida tubo vapor-agua 
47232 Eje teflón 
47262 Filtro rompechorro 
47326 Junta tórica 10.82x1.78mm 
47999 Arandela salida tubo vapor 
48000 Salida tubo vapor Ø1.5mm 
48001 Salida tubo vapor Ø2mm
48823 Muelle tubo vapor
49843 Leva mando vapor derecha 
89789 Junta 21x24.5x1.5mm
89794 Leva mando vapor izquierda 
89944 Junta teflón 22x17x1.5mm grifo vapor 

2053 Copper pipe boiler to water tap
2750 Cap gasket group 
2845 Water outlet pipe
4422 Microswitch 16A 250V
4893 Microswitch 16A 250V
12144 Male-male fitting 1/4x1/4
16419 Tap fixing spring
27700 Steam exit pipe
30403 Water pipe nut
30404 Water pipe spring 
47186 Steam-water tap body
47187 Steam knob
47189 Solenoid 1/8x1/8 220V 50hz
47227 Steam-water outlet pipe gasket 
47232 Shaft
47262 Filter antisplash
47326 O-ring 10.82x1.78mm
47999 Washer
48000 Steam exit pipe Ø1,5mm
48001 Steam exit pipe Ø2mm
48823 Spring
49843 Stem knob rigth cam 
89789 Gasket 21x24.5x1.5mm 
89794 Steam knob left cam 
89944 22x17x1.5mm teflon gasket

557
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ENOVA A/S (2010)
GRIFOS / TAPS

ENOVA A/S (2010)
GRIFOS / TAPS

FAEMA

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

2053 Tubo cobre caldera a grifo agua 
2750 Junta tapón grupo
2845 Tubo salida agua 
4422 Microinterruptor 16A 250V
4893 Microinterruptor 16A 250V
12144 Racor 1/4x1/4 macho-macho
16419 Muelle sujeción grifo 
27700 Tubo salida vapor
30403 Tuerca tubo salida agua 
30404 Muelle tubo salida agua 
47186 Cuerpo grifo vapor-agua 
47187 Mando grifo vapor 
47189 Electroválvula 2 vías 1/8x1/8 220V 50hz inox
47227 Junta salida tubo vapor-agua 
47232 Eje teflón 
47262 Filtro rompechorro 
47326 Junta tórica 10.82x1.78mm 
47999 Arandela salida tubo vapor 
48000 Salida tubo vapor Ø1.5mm 
48001 Salida tubo vapor Ø2mm
48823 Muelle tubo vapor
49843 Leva mando vapor derecha 
89789 Junta 21x24.5x1.5mm
89794 Leva mando vapor izquierda 
89944 Junta teflón 22x17x1.5mm grifo vapor 

2053 Copper pipe boiler to water tap
2750 Cap gasket group 
2845 Water outlet pipe
4422 Microswitch 16A 250V
4893 Microswitch 16A 250V
12144 Male-male fitting 1/4x1/4
16419 Tap fixing spring
27700 Steam exit pipe
30403 Water pipe nut
30404 Water pipe spring 
47186 Steam-water tap body
47187 Steam knob
47189 Solenoid 1/8x1/8 220V 50hz
47227 Steam-water outlet pipe gasket 
47232 Shaft
47262 Filter antisplash
47326 O-ring 10.82x1.78mm
47999 Washer
48000 Steam exit pipe Ø1,5mm
48001 Steam exit pipe Ø2mm
48823 Spring
49843 Stem knob rigth cam 
89789 Gasket 21x24.5x1.5mm 
89794 Steam knob left cam 
89944 22x17x1.5mm teflon gasket

89946 Steam knob bearing bush
90934 Intermediate steam pipe 
90935 Nut
90936 Shaft
90937 Nut
90938 Spring
90939 Fitting
90940 Steam
91818 Spring
92208 Cap 1/8
92321 O ring 6.75x1.78 mm 
92323 Gasket water outlet
92381 Fitting
92398 Solenoid valve pipe clamp
92516 Solenoid valve conection fitting
94548 Boiler to solenoid valve copper pipe
95290 Screw M5x10
110370 3GR copper pipe boiler to water tap
110384 Boiler to solenoid valve copper pipe
110385 Inlet tap to boiler copper pipe
110392 Solenoid valve to boiler copper pipe
110396 Boiler to solenoid valve copper pipe
110399 1GR copper pipe from solenoid to boiler
110454 Steam tap body pusher shaft 

89946 Casquillo grifo vapor
90934 Distanciador tubo vapor 
90935 Tuerca tubo vapor 
90936 Eje grifo vapor
90937 Tuerca eje grifo vapor
90938 Muelle grifo vapor
90939 Racor empalme grifo vapor 
90940 Tubo salida vapor izquierdo 
91818 Muelle grifo vapor-agua 
92208 Tapón 1/8 tapa caldera 
92321 Junta tórica 6.75x1.78mm 
92323 Junta salida agua 
92381 Racor conexión rápida
92398 Abrazadera tubo electroválvula
92516 Racor conexión electroválvula
94548 Tubo cobre electroválvula a caldera
95290 Tornillo inox M5x10 carroceria 
110370 Tubo cobre caldera a grifo dererecho 3GR
110384 Tubo cobre electroválvula a caldera
110385 Tubo cobre caldera a grifo carga
110392 Tubo cobre caldera a electroválvula
110396 Tubo cobre electroválvula a caldera
110399 Tubo cobre electroválvula carga a caldera 1GR
110454 Eje empuje cuerpo grifo vapor
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Referencia Descripción

FAEMA

112 Electroválvula Rubí Parker 220V.
181 Electroválvula Lucifer 220V.
1363 Ducha grupo
2117 Junta portafiltros normal
2119 Junta portafiltros suplementada
2299 Ducha grupo
2325 Junta tórica vitón
2332 Tornillo M4 x 12 inox.
2355 Tornillo
2598 Suplemento junta portafiltros
2753 Junta teflón
3264 Tubo descarga electroválvula
3306 Junta portafiltros 8.5 mm.
3530 Electroválvula O.D.E. 220V.
4288 Tapón grupo
7892 Rociador grupo
7962 Portaduchas moderno
10200 Cuerpo grupo
10623 Tubo descarga electroválvula
10420 Electroválvula 3 vías 230V. VITON PARKER
16255 Junta portafiltro 73.5x57.5x8mm
16256 Junta portafiltro 73.5x57.5x9mm
25673 Electroválvula 3 vías 110V. LUCIFER
26895 Electroválvula 3 vías 110V. PARKER
47213 Chicle grupo

112 3 Ways 220V Ruby Parker Solenoid 
181 3 Ways 220V Lucifer Solenoid
1363 Group shower
2117 8 mm. portafilter gasket
2119 9 mm. portafilter gasket
2299 Group shower
2325 Viton gasket
2332 Tornillo M4 x 12 inox.
2355 Screw
2598 Portafilters gasket suplement
2753 Teflon gasket
3264 Solenoid outlet pipe
3306 8.5 mm. Portafilter gasket
3530 220V O.D.E. Solenoid 
4288 Group cap
7892 Group Thread
7962 Modern showerholder
10200 Body group
10623 Solenoid outlet pipe
10420 3 ways solenoid 230V. PARKER VITON
16255 Portafilter gasket 73.5x57.5x8mm
16256 Portafilter gasket 73.5x57.5x9mm
25673 3 ways solenoid 110V. PARKER
26895 3 ways solenoid 110V. LUCIFER
47213 Gicleur group

Reference Description

559

EXPRESS - SPECIAL - STAR TRONIC 
GRUPO / GROUP

Referencia Descripción

FAEMA

112 Electroválvula PARKER 220V.
181 Electroválvula LUCIFER 220V.
1363 Ducha grupo
2117 Junta portafiltros normal
2119 Junta portafiltros suplementada
2299 Ducha grupo
2325 Junta tórica vitón
2355 Tornillo
2332 Tornillo M4 x 12 INOX.
2598 Suplemento junta portafiltros
2744 Rociador grupo
2753 Junta teflón
3264 Tubo descarga electroválvula
3306 Junta portafiltros 8.5 mm.
3530 Electroválvula O.D.E. 220V.
4288 Tapón grupo
10200 Cuerpo grupo
10623 Tubo descarga electroválvula
10420 Electroválvula 3 vías 230V. PARKER VITON
16255 Junta portafiltro 73.5x57.5x8mm
16256 Junta portafiltro 73.5x57.5x9mm
25673 Electroválvula 3 vías 110V. LUCIFER
26895 Electroválvula 3 vías 110V. PARKER
47213 Chicle grupo

112 3 Ways 220V Ruby Parker Solenoid 
181 3 Ways 220V Lucifer Solenoid
1363 Group shower
2117 8 mm. portafilter gasket
2119 9 mm. portafilter gasket
2299 Group shower
2325 Viton gasket
2332 S.Steel screw M4x12
2355 Screw
2598 Portafilters gasket suplement
2744 Group Thread
2753 Teflon gasket
3264 Solenoid outlet pipe
3306 8.5 mm. Portafilter gasket
3530 220V O.D.E. Solenoid 
4288 Group cap
10200 Body group
10623 Solenoid outlet pipe
10420 3 ways solenoid 230V. PARKER VITON
16255 Portafilter gasket 73.5x57.5x8mm
16256 Portafilter gasket 73.5x57.5x9mm
25673 3 ways solenoid 110V. LUCIFER
26895 3 ways solenoid 110V. PARKER
47123 Gicleur group

Reference Description

4288

2753

2355

10200

2332

3264 STAR / TRONIC 10623 EXPRESS / SPECIAL

25982744

2299

2598

47213

2118 (NORMAL 8 mm.)
3306 (MEDIA 8.5 mm.)

2120 (SUPLEMENT. 9 mm.)

2117 (NORMAL 8 mm.)
3306 (MEDIA 8.5 mm.)
2119 (SUPLEMENT. 9 mm.)
16255
16256

181 (LUCIFER)
112 (PARKER RUBI)
3530 (O.D.E.)
10420 (PARKER VITON)
26895 (PARKER 110V.)
25673 (LUCIFER 110V.)

2325
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DUE - E91 - E91 DIPLOMAT - E97 - E98
GRUPO ELECTROVÁLVULA

SOLENOID GROUPReferencia Descripción

FAEMA

112 Electroválvula Rubí Parker 220V.
181 Electroválvula Lucifer 220V.
1363 Ducha grupo
2117 Junta portafiltros normal
2119 Junta portafiltros suplementada
2299 Ducha grupo
2325 Junta tórica vitón
2332 Tornillo M4 x 12 inox.
2355 Tornillo
2598 Suplemento junta portafiltros
2753 Junta teflón
3264 Tubo descarga electroválvula
3306 Junta portafiltros 8.5 mm.
3530 Electroválvula O.D.E. 220V.
4288 Tapón grupo
7892 Rociador grupo
7962 Portaduchas moderno
10200 Cuerpo grupo
10623 Tubo descarga electroválvula
10420 Electroválvula 3 vías 230V. VITON PARKER
16255 Junta portafiltro 73.5x57.5x8mm
16256 Junta portafiltro 73.5x57.5x9mm
25673 Electroválvula 3 vías 110V. LUCIFER
26895 Electroválvula 3 vías 110V. PARKER
47213 Chicle grupo

112 3 Ways 220V Ruby Parker Solenoid 
181 3 Ways 220V Lucifer Solenoid
1363 Group shower
2117 8 mm. portafilter gasket
2119 9 mm. portafilter gasket
2299 Group shower
2325 Viton gasket
2332 Tornillo M4 x 12 inox.
2355 Screw
2598 Portafilters gasket suplement
2753 Teflon gasket
3264 Solenoid outlet pipe
3306 8.5 mm. Portafilter gasket
3530 220V O.D.E. Solenoid 
4288 Group cap
7892 Group Thread
7962 Modern showerholder
10200 Body group
10623 Solenoid outlet pipe
10420 3 ways solenoid 230V. PARKER VITON
16255 Portafilter gasket 73.5x57.5x8mm
16256 Portafilter gasket 73.5x57.5x9mm
25673 3 ways solenoid 110V. PARKER
26895 3 ways solenoid 110V. LUCIFER
47213 Gicleur group

Reference Description

47213 4288

2753

2355

10200

2598

1363

2117 (NORMAL 8 mm.)
3306 (MEDIA 8.5 mm.)

2119 (SUPLEMENT. 9 mm.)

16255

16256

2117 (NORMAL 8 mm.)
3306 (MEDIA 8.5 mm.)
2119 (SUPLEMENT. 9 mm.)
16255
16256

23252332

181 (LUCIFER)
112 (PARKER RUBI)
3530 (O.D.E.)
10420 (PARKER VITON)
26895 (PARKER 110V.)
25673 (LUCIFER 110V.)

10623 (E-91 / DIPLOMAT)3264 (DUE)

2598

2299

7962

7892

2332

559

EXPRESS - SPECIAL - STAR TRONIC 
GRUPO / GROUP

112 (PARKER RUBI)

10420 (PARKER VITON)
26895 (PARKER 110V.)
25673 (LUCIFER 110V.)

2325

558

0529-0598 Faema_Faemabotoneraspulsadoresdue.qxd  20/01/2017  13:42  Página 559



FAEMA

2268

2261

2238

2264

2265

2266

2272

2273

2136
2275

2298
2292

2907

2299

2598

2121(KLINGER)

2905 (TEFLON)

2198 (GOMA/RUBBER)

2262 (VITON)

2267

2271

2082

2296

2301
2136

2273
2302

2303

2304

2305

2136

2273

2206

2308

2309

2906 (ALIMENT.)
2907 (TEFLON)

2117 (NORMAL 8 mm.)
3306 (MEDIA/MIDDLE 8.5 mm.)
2119 (SUPLEMENT. 9 mm.)
16255
16256

2269 (GOMA/RUBBER)

2270 (VITON)

2278 (GOMA/RUBBER)
10240 (VITON)

2198
2262

2280 (LATON/BRASS)

2490 (BRONCE/BRASS)

2145 (GOMA/RUBBER)

2146 (VITON)

3289
2498

2907
2281

2282
2283

2285
10241

2310

10242
2198

2262

2307

2306

2293 2288

2294

E61
GRUPO / GROUP

560

FAEMA

Referencia Descripción

Reference Description

2082 Esparrago grupo
2117 Junta portafiltros 8 mm.
2119 Junta portafiltros 9 mm.
2121 Junta Klinger
2136 Arandela
2145 Junta goma
2146 Junta vitón
2198 Junta goma
2206 Muelle
2238 Arandela
2261 Muelle
2262 Junta vitón
2264 Filtro
2265 Alojamiento filtro
2266 Chicle
2267 Trompeta
2268 Tapón trompeta
2269 Tórica trompeta goma
2270 Tórica trompeta vitón
2271 Muelle
2272 Varilla válvula
2273 Cuerpo
2275 Guía válvula
2278 Válvula erogación goma
2280 Eje leva latón
2281 Caja de leva
2282 Casquillo prensa
2283 Muelle
2285 Tapón blocaje
2288 Tuerca

2082 Screw
2117 8 mm. portafilter gasket
2119 9 mm. portafilter gasket
2121 Klingerit gasket
2136 Copper gasket washer
2145 Rubber gasket
2146 Viton gasket
2198 Rubber gasket
2206 Spring
2238 Washer
2261 Spring
2262 Viton gasket
2264 Filter
2265 Portafilter
2266 Chicle
2267 Gicleur
2268 Cap
2269 Rubber gasket
2270 Viton gasket
2271 Spring
2272 Valve rod
2273 Body
2275 Valve guide
2278 Rubber valve
2280 Brass lever rod
2281 Lever box
2282 Press cap
2283 Spring
2285 Cap
2288 Nut

561
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E61
GRUPO / GROUP

560

E61
GRUPO / GROUP

FAEMA

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

2082 Esparrago grupo
2117 Junta portafiltros 8 mm.
2119 Junta portafiltros 9 mm.
2121 Junta Klinger
2136 Arandela
2145 Junta goma
2146 Junta vitón
2198 Junta goma
2206 Muelle
2238 Arandela
2261 Muelle
2262 Junta vitón
2264 Filtro
2265 Alojamiento filtro
2266 Chicle
2267 Trompeta
2268 Tapón trompeta
2269 Tórica trompeta goma
2270 Tórica trompeta vitón
2271 Muelle
2272 Varilla válvula
2273 Cuerpo
2275 Guía válvula
2278 Válvula erogación goma
2280 Eje leva latón
2281 Caja de leva
2282 Casquillo prensa
2283 Muelle
2285 Tapón blocaje
2288 Tuerca

2292  Válvula infusión goma
2293 Palanca mando
2294 Mando palanca
2296 Junta grupo
2298 Rociador grupo
2299 Ducha grupo
2301 Guía válvula larga
2302 Varilla inferior
2303 Muelle
2304 Colector grupo
2305 Guía válvula inferior
2306 Junta Klingerit
2307 Junta metaloplástica
2308 Casquillo descarga
2309 Tapón inferior
2310 Válvula cierre goma
2490 Eje leva bronce
2498 Arandela
2598 Suplemento junta portafiltros  
2905 Junta Teflón
2906 Junta Alimentaria
2907 Junta Teflón
3289 Tornillo allen
3306 Junta portafiltros 8.5 mm.
10240 Válvula erogación vitón
10241 Válvula infusión vitón
10242 Válvula cierre vitón
16255 Junta portafiltro 73.5x57.5x8mm
16256 Junta portafiltro 73.5x57.5x9mm

2082 Screw
2117 8 mm. portafilter gasket
2119 9 mm. portafilter gasket
2121 Klingerit gasket
2136 Copper gasket washer
2145 Rubber gasket
2146 Viton gasket
2198 Rubber gasket
2206 Spring
2238 Washer
2261 Spring
2262 Viton gasket
2264 Filter
2265 Portafilter
2266 Chicle
2267 Gicleur
2268 Cap
2269 Rubber gasket
2270 Viton gasket
2271 Spring
2272 Valve rod
2273 Body
2275 Valve guide
2278 Rubber valve
2280 Brass lever rod
2281 Lever box
2282 Press cap
2283 Spring
2285 Cap
2288 Nut

2292 Rubber valve
2293 Lever handle
2294 Lever handle
2296 Gasket
2298 Group Thread
2299 Shower group
2301 Long valve guide
2302 Lower rod
2303 Spring
2304 Group collector
2305 Lower valve guide
2306 Klingerit gasket
2307 Copper gasket
2308 Drain cap
2309 Lower cap
2310 Rubber closing valve
2490 Lever rod
2498 Washer
2598 Portafilter gasket suplement
2905 Teflon gasket
2906 Alimentary gasket
2907 Teflon gasket
3289 Screw  
3306 8.5 mm. Portafilter gasket
10240 Viton valve
10241 Viton valve
10242 Viton closing valve
16255 Portafilter gasket 73.5x57.5x8mm
16256 Portafilter gasket 73.5x57.5x9mm
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Referencia Descripción

2332 Solenoid st steel screw M4x12 DIN 912
2746 Cap gasket 
2750 Cap gasket group
13767 Silicone hose 6x10 (1 meter)
27601 O-ring gasket
30366 Solenoid group cap
30367 Group regulator 
30368 Regulator disk group
30369 Group rod 
47211 Portafilter gasket 73x57x8.5mm 
47213 Injector 0,7mm
47321 Group shower 
48076 Sprinkle 
49993 Hose conection "Y" fitting
97183 Group shower holder  
110505 Group body

Reference Description

FAEMA

2332 Tornillo M4x12 DIN-912 inox electroválvula
2746 Junta tapón grupo
2750 Junta tapón grupo
13767 Manguera silicona 6x10 (1 metro)
27601 Junta tórica válvula retención
30366 Tapón grupo electroválvula
30367 Regulador grupo 
30368 Disco regulador grupo
30369 Eje grupo
47211 Junta portafiltro 73x57x8,5mm 
47213 Inyector grupo 0,7mm
47321 Ducha grupo 
48076 Rociador grupo 
49993 Racor "Y" conexión manguitos
97183 Portaduchas grupo 
110505 Cuerpo grupo erogador

563

E91 N DIPLOMAT A/S - E92 ELITE A/S
GRUPO ELECTROVÁLVULA / SOLENOID

Referencia Descripción

FAEMA

112 Electroválvula 3 vías 230V RUBI PARKER
181 Electroválvula 3 vías 230V LUCIFER
2299 Ducha grupo
2325 Junta tórica vitón grupo electroválvula
2332 Tornillo M4x12 DIN-912 inox. electroválvula
2355 Tornillo hexagonal nivel
2746 Junta tapón grupo
2750 Junta tapón grupo
2767 Arandela especial
3306 Junta portafiltro 73x57x8.5mm
3530 Electroválvula 3 vías 230V. ODE
4288 Racor tapón grupo
7892 Rociador grupo moderno
7962 Portaduchas
10420 Electroválvula 3 vías 230V. VITON PARKER
25673 Electroválvula 3 vías 110V. LUCIFER
26895 Electroválvula 3 vías 110V. VITON PARKER
30366 Tapón grupo electroválvula
30367 Regulador grupo
30368 Disco regulador gruo
30369 Eje grupo
47213 Porta-inyector con inyector Ø0.7mm

112 3 ways solenoid 230V RUBI PARKER
181 3 ways solenoid 230V LUCIFER
2299 Group shower
2325 Solenoid group gasket
2332 Solenoid screw M4x12 DIN-912 s.steel
2355 Level screw
2746 Group cap gasket
2750 Group cap gasket
2767 Special washer
3306 Portafilter gasket 73x57x8.5mm
3530 3 ways solenoid 230V ODE
4288 Group cap fitting
7892 Modern group sprayer
7962 Showerholder
10420 3 ways solenoid 230V. VITON PARKER
25673 3 ways solenoid 110V. LUCIFER
26895 3 ways solenoid 110V. VITON PARKER
30366 Solenoid group cap
30367 Group regulator
30368 Group regulator disk
30369 Group rod
47213 Injector holder w/injector Ø0.7mm

Reference Description

30367

30368

10420
112
181
3530

2355

3306

2299

2332

7962

2746

30366

7892

2767

25673 (110v)
26895 (110v)

47213

4288

2332

2750

2325

30369

562
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Referencia Descripción

2332 Solenoid st steel screw M4x12 DIN 912
2746 Cap gasket 
2750 Cap gasket group
13767 Silicone hose 6x10 (1 meter)
27601 O-ring gasket
30366 Solenoid group cap
30367 Group regulator 
30368 Regulator disk group
30369 Group rod 
47211 Portafilter gasket 73x57x8.5mm 
47213 Injector 0,7mm
47321 Group shower 
48076 Sprinkle 
49993 Hose conection "Y" fitting
97183 Group shower holder  
110505 Group body

Reference Description

EMBLEMA (2014)
GRUPO DISTRIBUCIÓN / DELIVER GROUP

FAEMA

2332 Tornillo M4x12 DIN-912 inox electroválvula
2746 Junta tapón grupo
2750 Junta tapón grupo
13767 Manguera silicona 6x10 (1 metro)
27601 Junta tórica válvula retención
30366 Tapón grupo electroválvula
30367 Regulador grupo 
30368 Disco regulador grupo
30369 Eje grupo
47211 Junta portafiltro 73x57x8,5mm 
47213 Inyector grupo 0,7mm
47321 Ducha grupo 
48076 Rociador grupo 
49993 Racor "Y" conexión manguitos
97183 Portaduchas grupo 
110505 Cuerpo grupo erogador 13767

110505

47213

30367

30368

30369

27601

2746

30366

2750

97183

2332

47321

47211

48076

2332

49993

563

E91 N DIPLOMAT A/S - E92 ELITE A/S
GRUPO ELECTROVÁLVULA / SOLENOID

562
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Referencia Descripción

FAEMA

2082 Espárrago grupo
2117 Junta portafiltros normal
2119 Junta portafiltros suplementada
2145 Junta goma 
2166 Junta Klinger
2212 Muelle
2299 Ducha grupo
2322 Tapón 1/4”
2469 Rociador grupo
2487 Muelle
2514 Mando leva grupo
2516 Válvula erogación
2518 Guía válvula
2519 Válvula descarga
2520 Muelle válvula
2521 Embudo descarga
2522 Junta teflón
2526 Junta grupo
2527 Junta aislante
2529 Eje grupo
2598 Suplemento junta portafiltros
2709 Pasador inox.
2741 Muelle
2765 Paragolpes
2768 Válvula infusión
3289 Tornillo allen
3306 Junta portafiltros 8.5 mm.
14153 Guía del muelle
16255 Junta portafiltro 73.5x57.5x8mm
16256 Junta portafiltro 73.5x57.5x9mm
32827 Microinterruptor grupo
47213 Porta-inyector con inyector Ø0.7mm

2082 Screw
2117 8 mm. portafilter gasket
2119 Shimmed portafilter gasket
2145 Rubber gasket
2166 Klingerit gasket
2212 Spring
2299 Group shower
2322 1/4” Cap
2469 Group Thread
2487 Spring
2514 Group lever handle
2516 Erogation valve
2518 Valve guide
2519 Outlet valve
2520 Valve spring
2521 Drain cup
2522 Teflon gasket
2526 Gasket group
2527 Gasket 
2529 Group rod
2598 Portafilter gasket shim
2709 S.Steel pin
2741 Spring
2765 Stop
2768 Rubber valve
3289 Screw
3306 8.5 mm. Portafilter gasket
14153 Spring guide
16255 Portafilter gasket 73.5x57.5x8mm
16256 Portafilter gasket 73.5x57.5x9mm
32827 Microswitch
47213 Injector holder w/injector Ø0.7mm

Reference Description

565

Referencia Descripción

2332 St steel DIN-912 M4x12 screw
2746 Group cap gasket  16x12x0.5 mm
2750 Cap gasket group
2767 Special washer 
30366 Solenoid valve group cap
30367 Group regulator 
30368 Regulator disk group 
30369 Group rod 
30370 Group regulator disk screw 
47211 Portafilter gasket 73x57x8.5 mm
47213 Injector 0.7mm
47272 3 way solenoid valve 240V 50 60hz
47321 Group shower
47347 O-ring gasket 4.2x1.9mm
48074 Group screw 
48076 Group sprinkle
90159 O-ring gasket 
97183 Group shower holder
97188 Steam-water tap o-ring gasket
110458 Group body

Reference Description

ENOVA A/S (2010)
GRUPO / GROUP

FAEMA

2332 Tornillo M4x12 DIN-912 inox
2746 Junta tapón grupo 16x12x0.5 mm  
2750 Junta tapón grupo 
2767 Arandela especial 
30366 Tapón grupo electroválvula
30367 Regulador grupo 
30368 Disco regulador grupo
30369 Eje grupo
30370 Tornillo disco regulador grupo 
47211 Junta portafiltro 73x57x8.5 mm
47213 Inyector grupo 0.7mm
47272 Electroválvula 3 vías 24V 50-60hz
47321 Ducha grupo
47347 Junta tórica 4.2x1.9mm 
48074 Tornillo grupo 
48076 Rociador grupo
90159 Junta tórica viton chicle grupo
97183 Portaduchas grupo 
97188 Junta tórica grifo vapor-agua
110458 Cuerpo grupo erogador

97183

2332 90159

47213

30368

30367

30370

30369

47347

48074 
2750

97188

48076
2332

2746

30366

47272

2767

110458

47321

47211

564
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Referencia Descripción

FAEMA GRUPO NO STOP / NO STOP GROUP

2082 Espárrago grupo
2117 Junta portafiltros normal
2119 Junta portafiltros suplementada
2145 Junta goma 
2166 Junta Klinger
2212 Muelle
2299 Ducha grupo
2322 Tapón 1/4”
2469 Rociador grupo
2487 Muelle
2514 Mando leva grupo
2516 Válvula erogación
2518 Guía válvula
2519 Válvula descarga
2520 Muelle válvula
2521 Embudo descarga
2522 Junta teflón
2526 Junta grupo
2527 Junta aislante
2529 Eje grupo
2598 Suplemento junta portafiltros
2709 Pasador inox.
2741 Muelle
2765 Paragolpes
2768 Válvula infusión
3289 Tornillo allen
3306 Junta portafiltros 8.5 mm.
14153 Guía del muelle
16255 Junta portafiltro 73.5x57.5x8mm
16256 Junta portafiltro 73.5x57.5x9mm
32827 Microinterruptor grupo
47213 Porta-inyector con inyector Ø0.7mm

2082 Screw
2117 8 mm. portafilter gasket
2119 Shimmed portafilter gasket
2145 Rubber gasket
2166 Klingerit gasket
2212 Spring
2299 Group shower
2322 1/4” Cap
2469 Group Thread
2487 Spring
2514 Group lever handle
2516 Erogation valve
2518 Valve guide
2519 Outlet valve
2520 Valve spring
2521 Drain cup
2522 Teflon gasket
2526 Gasket group
2527 Gasket 
2529 Group rod
2598 Portafilter gasket shim
2709 S.Steel pin
2741 Spring
2765 Stop
2768 Rubber valve
3289 Screw
3306 8.5 mm. Portafilter gasket
14153 Spring guide
16255 Portafilter gasket 73.5x57.5x8mm
16256 Portafilter gasket 73.5x57.5x9mm
32827 Microswitch
47213 Injector holder w/injector Ø0.7mm

Reference Description

32827

2514

2516

2082

2526

2765

2145

2741

47213

2518

2709

2768
2212

14153

2522

2519

2520

2529
2487

2521

2527

2322
2166

3289

2469

2299

2598

2117 (NORMAL)
3306 (8.5 mm.)

2119 (SUPLEMENT.)
16255
16256

565

ENOVA A/S (2010)
GRUPO / GROUP

564
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FAEMA

2090

2223

2096

2100
2099

2115

2101

2116
2598

2110

2114

2122

2124

2125

2082

2126

2129

275

2107

2109
2111
2113

2121(KLINGER)

2905 (TEFLON)

2123

2121(KLINGER)

2905 (TEFLON)

2103

2104

2097

2093

2095

2098

2128

2105

2106

2108

2829

2117 (NORMAL 8 mm.)
3306 (MEDIA 8.5 mm.)

2119 (SUPLEMENT. 9 mm.)
16255
16256

2102

GRUPO PALANCA / LEVER GROUP

566

FAEMA

Referencia Descripción

Reference Description

275 Tuerca M8
2082 Espárrago grupo
2090 Cubregrupo
2093 Pista derecha
2095 Testina grupo
2096 Tope delantero palanca
2097 Tope posterior palanca
2098 Arandela
2099 Muelle
2100 Muelle inox.
2101 Tija grupo palanca
2102 Pistón montado
2103 Junta pistón 1 labio
2104 Junta pistón 2 labios
2105 Tapón eje limite
2106 Junta Klingerit
2107 Eje limitador
2108 Junta grupo zodíaco
2109 Junta plana
2110 Casquillo
2111 Bola inox.

275 M8 Nut
2082 Hot element screw
2090 Cover group
2093 Right way
2095 Lever group head
2096 Upper lever stop 
2097 Lower lever stop
2098 Washer
2099 Spring
2100 Steel spring
2101 Lever rod
2102 Mount piston
2103 1 groove piston gasket
2104 2 grooves piston gasket
2105 Limit rod cap
2106 Klingerit gasket
2107 Limited rod
2108 Gasket
2109 Gasket
2110 Cap
2111 S.Steel ball
2113 Spring

567
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GRUPO PALANCA / LEVER GROUP

566

GRUPO PALANCA / LEVER GROUPFAEMA

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

275 Tuerca M8
2082 Espárrago grupo
2090 Cubregrupo
2093 Pista derecha
2095 Testina grupo
2096 Tope delantero palanca
2097 Tope posterior palanca
2098 Arandela
2099 Muelle
2100 Muelle inox.
2101 Tija grupo palanca
2102 Pistón montado
2103 Junta pistón 1 labio
2104 Junta pistón 2 labios
2105 Tapón eje limite
2106 Junta Klingerit
2107 Eje limitador
2108 Junta grupo zodíaco
2109 Junta plana
2110 Casquillo
2111 Bola inox.

2113 Muelle
2114 Muelle
2115 Tornillo testina
2116 Ducha zodíaco
2117 Junta portafiltros normal
2119 Junta portafiltros suplementada
2121 Junta Klinger
2122 Cuerpo válvula retención
2123 Junta eje válvula
2124 Eje válvula
2125 Tapón grupo
2126 Horquilla grupo palanca
2128 Arandela
2129 Seeger
2223 Mando palanca
2598 Suplemento junta portafiltros
2829  Arandela
2905 Junta Teflón
3306 Junta portafiltros 8.5 mm.
16255 Junta portafiltro 73.5x57.5x8mm
16256 Junta portafiltro 73.5x57.5x9mm

275 M8 Nut
2082 Hot element screw
2090 Cover group
2093 Right way
2095 Lever group head
2096 Upper lever stop 
2097 Lower lever stop
2098 Washer
2099 Spring
2100 Steel spring
2101 Lever rod
2102 Mount piston
2103 1 groove piston gasket
2104 2 grooves piston gasket
2105 Limit rod cap
2106 Klingerit gasket
2107 Limited rod
2108 Gasket
2109 Gasket
2110 Cap
2111 S.Steel ball
2113 Spring

2114 Spring
2115 Screw
2116 Shower
2117 Normal portafilter gasket
2119 Shimmed portafilter gasket
2121 Klinger gasket
2122 Non-return valve body
2123 Valve rod gasket
2124 Valve rod
2125 Group cap
2126 Lever group fork
2128 Washer
2129 Seeger
2223 Lever handle
2598 Portafilter gasket shim
2829 Washer
2905 Teflon gasket
3306 8.5 mm. Portafilter gasket
16255 Portafilter gasket 73.5x57.5x8mm
16256 Portafilter gasket 73.5x57.5x9mm
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Referencia Descripción

163 Capacitor 10µf 450V
639 Pump drag - screws motor
3261 Pump motor 
28305 Stainless steel nut M4 DIN-934
29954 Cap washer dosing 
47239 Washer
47246 Clamp pump filter 
47279 Volumetric pump 180l/h  
48032 Clamp pump motor
48069 Pump clamp fixing screw 
48070 Fitting 
48071 Clamp motor pump silentblock 
48072 Clamp motor pump silentblock 
48073 Clamp motor pump silentblock nut

Reference Description

FAEMA

163 Condensador 10µf 450V
639 Arrastre bomba - motor tornillos
3261 Motor para bomba
28305 Tuerca inox M4 DIN-934
29954 Arandela casquillo dosificador 
47239 Anillo 
47246 Filtro bomba abrazadera emblema
47279 Bomba volumétrica 180l/h 
48032 Motor bomba abrazadera
48069 Tornillo sujeción bomba abrazadera 
48070 Racor by-pass bomba abrazadera
48071 Silentblock motor bomba abrazadera
48072 Silentblock motor bomba abrazadera
48073 Tuerca silentblock motor bomba abrazadera 

569

Referencia Descripción

639 Pump drag - screws motor
13767 1 meter silicone hose 6x10mm
27490 Non-return valve
27599 O-ring gasket
27600 Spring
47239 Ring
47279 Volumetric pump 180l/h  
48031 Elbow flexible hose
48071 Motorpump silentblock
48072 Motorpump silentblock
48073 Silentblock nut
89944 22x17x1.5mm teflon gasket
90899 Spring
92426 Screw M4x5
92722 2 way solenoid valve 24v 50hz
93713 Retention valve

Reference Description

EMBLEMA (2014)
MOTOR BOMBA / MOTOR PUMP

FAEMA

639 Arrastre bomba - motor tornillos
13767 Manguera silicona 6x10mm (1 metro)
27490 Válvula retención 
27599 Junta tórica válvula retención
27600 Muelle válvula retención
47239 Anillo
47279 Bomba volumétrica 180l/h 
48031 Manguera flexible acodada
48071 Silentblock motor bomba
48072 Silentblock motor bomba
48073 Tuerca silentblock
89944 Junta teflón 22x17x1.5mm grifo vapor 
90899 Muelle válvula antiretorno
92426 Tornillo M4x5
92722 Electroválvula 2 vías 24V 50hz
93713 Válvula retención

48031

639
47239

639

47279

27600

27599

13767

27490

48073

92426

92722

90899

89944

27490

93713

48071

48072

568
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Referencia Descripción

163 Capacitor 10µf 450V
639 Pump drag - screws motor
3261 Pump motor 
28305 Stainless steel nut M4 DIN-934
29954 Cap washer dosing 
47239 Washer
47246 Clamp pump filter 
47279 Volumetric pump 180l/h  
48032 Clamp pump motor
48069 Pump clamp fixing screw 
48070 Fitting 
48071 Clamp motor pump silentblock 
48072 Clamp motor pump silentblock 
48073 Clamp motor pump silentblock nut

Reference Description

ENOVA A/S 2GR 3GR (2010)
MOTORBOMBA / MOTOR PUMP

FAEMA

163 Condensador 10µf 450V
639 Arrastre bomba - motor tornillos
3261 Motor para bomba
28305 Tuerca inox M4 DIN-934
29954 Arandela casquillo dosificador 
47239 Anillo 
47246 Filtro bomba abrazadera emblema
47279 Bomba volumétrica 180l/h 
48032 Motor bomba abrazadera
48069 Tornillo sujeción bomba abrazadera 
48070 Racor by-pass bomba abrazadera
48071 Silentblock motor bomba abrazadera
48072 Silentblock motor bomba abrazadera
48073 Tuerca silentblock motor bomba abrazadera 

163

47239

3261

48073

47239

48070

48070

639

639

48069

47279

47279

48069

48071

47246

48032

28305

29954

28305

29954

48072

48073
48071

48072

47246

569

EMBLEMA (2014)
MOTOR BOMBA / MOTOR PUMP

568
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Referencia Descripción

FAEMA

2154 Cristal nivel
2157 Muelle nivel
2158 Junta nivel goma
2160 Esfera inox.
2236 Racor inferior nivel
2336 Racor superior nivel
2341 Tuerca nivel
2344 Máscara nivel
2360 Esfera plástico nivel
3238 Junta nivel vitón

2154 Glass pipe E-61
2157 Level spring
2158 Level  rubber gasket
2160 S.Steel ball
2236 Lower level fitting
2336 Upper level fitting
2341 Level nut
2344 Level mask
2360 Level plastic ball
3238 Vitón level gasket

Reference Description

571

COMPACT - DUE - E91 - E92 - STAR TRONIC 
NIVEL / LEVEL

Referencia Descripción

FAEMA

241 Sonda autonivel standard faston
2154 Cristal nivel 12x174mm
2160 Bola inox. grifo carga
2306 Junta Klingerit 
2307 Junta cobre grupo manual
2355 Tornillo hexagonal nivel
2360 Bola plástico nivel
2532 Junta nivel
2534 Junta tórica nivel grupo palanca
3263 Cristal nivel 3mm
3267 Cristal nivel 12x106mm
3268 Cristal nivel 12x133 no stop
3307 Conjunto nivel optico
10008 Junta nivel silicona
12097 Funda plástico nivel
30434 Válvula nivel optico
30435 Junta válvula nivel optico

241 Autolevel probe standard faxton
2154 Level glass 12x174mm
2160 Inlet tap s.steel ball
2306 Klingerit gasket
2307 Manual group cooper gasket
2355 Level screw
2360 Level plastic ball
2532 Level gasket
2534 Level  gasket / lever group
3263 Level glass 3mm
3267 Level glass 12x106mm 
3268 Level glass 12x133mm non stop
3307 Optical level group
10008 Silicone level gasket
12097 Level plastic cover
30434 Optical level valve
30435 Optical level valve gasket

Reference Description

30434

30435
3263 3263

2154

3268

3267

3307

241

2307 (METALOP.)

2306 (KLING.)

3263 E91-STAR-TRONIC-DUE-COMPACT

TRONIC / STAR COMPACT E-61 NO STOP STAR / TRONIC

2534 (GOMA)

10008 (SILICONA)2160
12097

2355

2748

2532

2360

570
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E61
NIVEL / LEVEL

Referencia Descripción

FAEMA

2154 Cristal nivel
2157 Muelle nivel
2158 Junta nivel goma
2160 Esfera inox.
2236 Racor inferior nivel
2336 Racor superior nivel
2341 Tuerca nivel
2344 Máscara nivel
2360 Esfera plástico nivel
3238 Junta nivel vitón

2154 Glass pipe E-61
2157 Level spring
2158 Level  rubber gasket
2160 S.Steel ball
2236 Lower level fitting
2336 Upper level fitting
2341 Level nut
2344 Level mask
2360 Level plastic ball
3238 Vitón level gasket

Reference Description

2360

2154

2344

2157

2160

2341

2336
2236

2158
3238

2156

571

COMPACT - DUE - E91 - E92 - STAR TRONIC 
NIVEL / LEVEL

STAR / TRONIC

570
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Referencia Descripción

FAEMA

30354 Frontal mandos medio
30355 Frontal mandos izquierdo
30356 Tapa pulsador izquierda
30357 Tapa pulsador central
30358 Placa electrónica central
30359 Placa electrónica izquierda
30360 Placa electrónica izquierda
30361 Soporte pulsadores izquierda
30362 Pulsador botonera izquierda
30363 Pulsador placa electrónica
30364 Soporte embellecedor frontal
30365 Lámikna frontal izquierda

30354 Medium knobs front bodywork
30355 Left handle knobs front bodywork
30356 Left push lid
30357 Central push lid
30358 Central electronic card
30359 Electronic card left
30360 Left electronic card
30361 Left push support
30362 Left push 
30363 Push-button
30364 Frontal support
30365 Left frontal sheet

Reference Description

573

NIVEL NO STOP / NO STOP LEVEL

Referencia Descripción

FAEMA

2157 Muelle nivel
2158 Junta nivel 
2160 Bola inox.
2306 Junta Klinger 
2353 Pletina superior nivel 
2355 Tornillo
2357 Cazoleta nivel
2358 Racor nivel
2909 Junta alimentaria
3268 Tubo cristal NO STOP
6444 Válvula vacío inox.

2157 Level spring
2158 Level gasket
2160 S.Steel ball
2306 Klingerit gasket
2353 Upper level plate
2355 Screw
2357 Level cap
2358 Level fitting
2909 Alimentary gasket
3268 NO STOP glass level pipe
6444 S. Steel Empty Valve

Reference Description

6444 (INOX)

2353

3268

2361

2357

2355

2357

2909 (ALIMENT.)

2909 (ALIMENT.)

2158 (GOMA)

2355

2358

2715

2157

2158

2306

2160

2306

2358

2160
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E91 AMBASSADOR A
PANEL DE MANDOS / CONTROL PANEL

Referencia Descripción

FAEMA

30354 Frontal mandos medio
30355 Frontal mandos izquierdo
30356 Tapa pulsador izquierda
30357 Tapa pulsador central
30358 Placa electrónica central
30359 Placa electrónica izquierda
30360 Placa electrónica izquierda
30361 Soporte pulsadores izquierda
30362 Pulsador botonera izquierda
30363 Pulsador placa electrónica
30364 Soporte embellecedor frontal
30365 Lámikna frontal izquierda

30354 Medium knobs front bodywork
30355 Left handle knobs front bodywork
30356 Left push lid
30357 Central push lid
30358 Central electronic card
30359 Electronic card left
30360 Left electronic card
30361 Left push support
30362 Left push 
30363 Push-button
30364 Frontal support
30365 Left frontal sheet

Reference Description

30362

30364

30353

30354

30350

30355

30365 30357

30363

30358

30357

30359

30356

30350

30358

30361

30360

573

NIVEL NO STOP / NO STOP LEVEL

572
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Referencia Descripción

FAEMA

30375 Placa pulsadores izquierda
30376 Placa pulsadores medio
30377 Placa pulsadores izquierda
30378 Placa electrónica izquierda
30379 Placa electrónica media
30381 Membrana botonera 5T cappuchino
30382 Membrana botonera 5T
30383 Membrana botonera vapor
30384 Membrana botonera agua
30385 Membrana botonera
87905 Display
95709 Placa electrónica derecha

30375 Push plate left
30376 Push palet medium
30377 Push plate left
30378 Printed circuit board left
30379 Printed circuit board medium
30381 Dosing membrane 5T cappuchino
30382 Dosing membrane 5T
30383 Dosing membrane steam
30384 Dosing membrane water
30385 Dosing membrane
87905 Display
95709 Printed circuit board right

Reference Description

575

E91 AMBASSADOR S
PANEL DE MANDOS / CONTROL PANEL

Referencia Descripción

FAEMA

30347 Soporte mandos izquierdo
30348 Soporte mandos medio
30349 Soporte mandos derecho
30350 Pulsador mando botonera
30351 Placa electrónica botonera
30352 Tapa pulsador

30347 Left button panel front bodywork
30348 Medium button panel front bodywork
30349 Right button panel front bodywork
30350 Push button
30351 Button panel membrane
30352 Push lid

Reference Description

30351

30351

30351

30352

30347

30348

30349

30351
30352

30352

30350

574
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E92 ELITE A
PANEL DE MANDOS / CONTROL PANEL

Referencia Descripción

FAEMA

30375 Placa pulsadores izquierda
30376 Placa pulsadores medio
30377 Placa pulsadores izquierda
30378 Placa electrónica izquierda
30379 Placa electrónica media
30381 Membrana botonera 5T cappuchino
30382 Membrana botonera 5T
30383 Membrana botonera vapor
30384 Membrana botonera agua
30385 Membrana botonera
87905 Display
95709 Placa electrónica derecha

30375 Push plate left
30376 Push palet medium
30377 Push plate left
30378 Printed circuit board left
30379 Printed circuit board medium
30381 Dosing membrane 5T cappuchino
30382 Dosing membrane 5T
30383 Dosing membrane steam
30384 Dosing membrane water
30385 Dosing membrane
87905 Display
95709 Printed circuit board right

Reference Description

30381

30382

303833038430385

30378

30376

30379

30375

95709

87905

30377

575

E91 AMBASSADOR S
PANEL DE MANDOS / CONTROL PANEL

30351

30352
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Referencia Descripción

93661 Trim
110498 Display 
110499 Left electronic button panel membrane 
110500 Central electronic button panel membrane 
110501 Right electronic button panel membrane 
110502 2GR aluminium front button panel
112117 Trim support lever steam
112118 Steam lever trim
112119 3 push-buttons electronic button panel
112120 5 push-buttons electronic button panel
112121 10 push-buttons electronic button panel
112122 Glas panel set
112123 Display panel back
112124 Programm elctronic button panel
112125 Electronic button panel trim
112126 3 push-buttons suppoprt
112127 Cup warmer plate
112128 5 push-buttons support
112129 Electronic button panel trim
112131 3 GR upper front bodywork
112132 4 GR upper front bodywork
112133 2 GR upper front bodywork
112134 3 GR upper front bodywork
112135 4 GR upper front bodywork
112136 Push-button support
112137 Push-button membrane
112138 Electronic button panel

Reference Description

FAEMA

93661 Embellecedor botonera servicio 
110498 Display 
110499 Membrana botonera izquierda  
110500 Membrana botonera central 
110501 Membrana botonera derecha  
110502 Panel frontal botonera aluminio 2GR 
112117 Soporte embellecedor palanca vapor
112118 Embellecedor palanca vapor
112119 Placa electrónica botonera 3 pulsadores
112120 Placa electrónica botonera 5 pulsadores
112121 Placa electrónica botonera 10 pulsadores
112122 Conjunto panel cristal
112123 Panel display trasero
112124 Placa electrónica programación
112125 Embellecedor botonera
112126 Soporte 3 pulsadores
112127 Placa calientatazas
112128 Soporte 5 pulsadores
112129 Embellecedor botonera
112131 Panel frontal superior 3 GR
112132 Panel frontal superior 4 GR
112133 Pnael superior frontal 2 GR
112134 Panel superior frontal 3 GR
112135 Panel superior frontal 4 GR
112136 Soporte botonera
112137 Membrana botonera 
112138 Botonera electrónica 

577

E92 ELITE S
PANEL DE MANDOS / CONTROL PANEL

Referencia Descripción

FAEMA

30386 Placa electrónica izquierda
30387 Placa electrónica media
30388 Placa electrónica derecha
30389 Pulsador grande botonera
30390 Pulsador pequeño botonera
30391 Membrana botonerra vapor
30392 Membrana botonera agua
30393 Membrana botonera 
30394 Membrana botonera 2T

30386 Printed circuit board card left
30387 Printed circuit board medium
30388 Printed circuit board right 
30389 Big push dosing
30390 Small push dosing 
30391 Dosing membrane steam
30392 Dosing membrane water
30393 Dosing membrane
30394 Dosing membrane 2T

Reference Description

30394

30392

30393

30391

30386

30389

30390

30388

30387

30390
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Referencia Descripción

93661 Trim
110498 Display 
110499 Left electronic button panel membrane 
110500 Central electronic button panel membrane 
110501 Right electronic button panel membrane 
110502 2GR aluminium front button panel
112117 Trim support lever steam
112118 Steam lever trim
112119 3 push-buttons electronic button panel
112120 5 push-buttons electronic button panel
112121 10 push-buttons electronic button panel
112122 Glas panel set
112123 Display panel back
112124 Programm elctronic button panel
112125 Electronic button panel trim
112126 3 push-buttons suppoprt
112127 Cup warmer plate
112128 5 push-buttons support
112129 Electronic button panel trim
112131 3 GR upper front bodywork
112132 4 GR upper front bodywork
112133 2 GR upper front bodywork
112134 3 GR upper front bodywork
112135 4 GR upper front bodywork
112136 Push-button support
112137 Push-button membrane
112138 Electronic button panel

Reference Description

EMBLEMA (2014)
PANEL DE MANDOS / CONTROL PANEL

FAEMA

93661 Embellecedor botonera servicio 
110498 Display 
110499 Membrana botonera izquierda  
110500 Membrana botonera central 
110501 Membrana botonera derecha  
110502 Panel frontal botonera aluminio 2GR 
112117 Soporte embellecedor palanca vapor
112118 Embellecedor palanca vapor
112119 Placa electrónica botonera 3 pulsadores
112120 Placa electrónica botonera 5 pulsadores
112121 Placa electrónica botonera 10 pulsadores
112122 Conjunto panel cristal
112123 Panel display trasero
112124 Placa electrónica programación
112125 Embellecedor botonera
112126 Soporte 3 pulsadores
112127 Placa calientatazas
112128 Soporte 5 pulsadores
112129 Embellecedor botonera
112131 Panel frontal superior 3 GR
112132 Panel frontal superior 4 GR
112133 Pnael superior frontal 2 GR
112134 Panel superior frontal 3 GR
112135 Panel superior frontal 4 GR
112136 Soporte botonera
112137 Membrana botonera 
112138 Botonera electrónica 

EMBLEMA A

EMBLEMA S

112117

112118

112118
112117

110499

110499

112120

112120 112122
110498

112138

112137

112124

112120
110501

112117

112125
112126
93661

112127

112123

112136

112119

112122

112123

112124

112120

110501

112117

112126

93661

112125

112127

112128

112129

112132 (4GR)
112131 (3GR)

110502 (2GR)

110498

110500

112121

112135 (4GR)
112134 (3GR)

112133 (2GR)

577

E92 ELITE S
PANEL DE MANDOS / CONTROL PANEL

576
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Referencia Descripción

2860 Switch knob 
30429 Fuse 0.1A
47273 Switch 
47274 Main switch 0-1-2 
47966 Cap
48061 Wire pass-through wire
48062 Wire pass-through half wire
48065 Luminous switch
87707 Printed circuit board support 
92149 Heating element 100/120W 230V 
93064 Terminal block connection 4 pole
97550 2GR cup warmer heating element 
97551 2GR cup warmer heating element 
99846 Upper tray
110447 1GR upper tray 385x330mm 
110448 2GR upper cupwarmer rack 
110449 3GR upper cupwarmer rack

Reference Description

FAEMA

2860 Mando interruptor 
30429 Fusible 0.1A 
47273 Interruptor general 
47274 Interruptor general 0-1-2 
47966 Tapón ciego rectangular frontal botonera
48061 Prensa estopa cable
48062 Prensa estopa medio cable
48065 Interruptor luminoso
87707 Placa electrónica 
92149 Resistencia calienta tazas 100/120W 230V 
93064  Regleta conexión 4 polos
97550 Resistencia calientatazas 2GR 
97551 Resistencia calientatazas 2GR 
99846 Rejilla superior 
110447 Rejilla superior 1GR 385x330mm 
110448 Rejilla superior calientatazas 2GR
110449 Rejilla superior calientatazas 3GR

579

Referencia Descripción

15710 Green push-button with cover 30x22mm 230V
48061 Wire pass-through wire electric box
48062 Wire pass-through half wire electric box
93064 Terminal block connection 4 pole
93153 Printed circuit board support
95273 Toroidal power
110506 Printed circuit board newton
112139 Wire fixiing clamp 6.3x0.8 mm
112140 Slave power newton board
112141 Adapter display electronic board
112142 2-3-4GR wire set
112143 3GR additional wire
112144 4GR additional wire

Reference Description

EMBLEMA (2014)
PARTES ELÉCTRICAS / ELECTRIC PARTS

FAEMA

15710 Pulsador verde 30x22mm con funda 230V
48061 Prensaestopa cable cuadro eléctrico
48062 Prensaestopa medio cable cuadro eléctrico
93064 Regleta conexión 4 polos
93153 Soporte placa electrónica
95273 Transformador toroidal
110506 Placa electrónica newton
112139 Abrazadera fijación cable 6.3x0.8mm
112140 Placa newton power slave
112141 Placa adaptador display
112142 Conunto cableado 2-3-4GR
112143 Cableado adicional 3GR 
112144 Cableado adicional 4GR

93064

112139

95273

48061

93153

110506

112141

112143 (3GR)

48062

112140

15710

112142 (2-3-4GR)

112144 (4GR)
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Referencia Descripción

2860 Switch knob 
30429 Fuse 0.1A
47273 Switch 
47274 Main switch 0-1-2 
47966 Cap
48061 Wire pass-through wire
48062 Wire pass-through half wire
48065 Luminous switch
87707 Printed circuit board support 
92149 Heating element 100/120W 230V 
93064 Terminal block connection 4 pole
97550 2GR cup warmer heating element 
97551 2GR cup warmer heating element 
99846 Upper tray
110447 1GR upper tray 385x330mm 
110448 2GR upper cupwarmer rack 
110449 3GR upper cupwarmer rack

Reference Description

ENOVA A/S 2GR 3GR (2010)
PARTES ELÉCTRICAS / ELECTRIC PARTS

FAEMA

2860 Mando interruptor 
30429 Fusible 0.1A 
47273 Interruptor general 
47274 Interruptor general 0-1-2 
47966 Tapón ciego rectangular frontal botonera
48061 Prensa estopa cable
48062 Prensa estopa medio cable
48065 Interruptor luminoso
87707 Placa electrónica 
92149 Resistencia calienta tazas 100/120W 230V 
93064  Regleta conexión 4 polos
97550 Resistencia calientatazas 2GR 
97551 Resistencia calientatazas 2GR 
99846 Rejilla superior 
110447 Rejilla superior 1GR 385x330mm 
110448 Rejilla superior calientatazas 2GR
110449 Rejilla superior calientatazas 3GR

2GR - 3GR

1GR

CALIENTATAZAS / CUPWARMER

47274

30429

2860

47273

87707

48061

93064

48062

47966

48065

92149

97551 (2GR)

97550 (3GR)

99846 (2-3GR)

110447 (1GR)

110448 (2GR)

110449 (3GR)

2860

48065

87707

47966

579

EMBLEMA (2014)
PARTES ELÉCTRICAS / ELECTRIC PARTS
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Referencia Descripción

FAEMA

2937 Circuito pulsador grupo
2938 Tapa pulsador grupo
3177 Mando pulsador
3178 Mando pulsador grupo
3274 Interruptor bipolar
30310 Frontal izquierdo
30311 Frontal derecho
30312 Frontal izquierdo azul
30313 Frontal izquierdo marrón
30314 Frontal izquierdo gris
30315 Frontal medio azul
30316 Frontal medio marrón
30317 Frontal medio gris
30318 Frontal derecho azul
30319 Frontal derecho marrón
30320 Frontal derecho gris

2937 Circuit pushbutton group
2938 Lid pushbutton group
3177 Pushbutton handle
3178 Group pushbutton handle
3274 Bipolar switch
30310 Left front bodywork
30311 Right front bodywork
30312 Blue left front bodywork
30313 Brown left front bodywork
30314 Gray left front bodywork
30315 Blue middle front bodywork
30316 Brown middle front bodywork
30317 Gray middle front bodywork
30318 Blue right front bodywork
30319 Brown right front bodywork
30320 Gray right front bodywork

Reference Description

581

DUE - E91 - E92 - E97 - E98
PORTAFILTROS / PORTAFILTERS

Referencia Descripción

FAEMA 

428 Filtro 1 café pastilla Ø 60mm.
2217 Filtro ciego Ø 60mm 
2312 Salida 2 vías 3/8 con tapa
2427 Muelle portafiltro 
2433 Salida 1 vía 3/8 recta larga
2437 Salida 1 vía 3/8 curvada
2654 Filtro 1 café Ø 60mm 6 gramos bajo
2655 Filtro 1 café Ø 60mm 7 gramos hondo
2656 Filtro 2 cafés Ø 60mm 14 gramos hondo
2660 Filtro 2 cafés Ø 60mm 12 gramos bajo
2825 Mango portafiltro 
2935 Cuerpo portafiltro M-10 3/8
10193 Manómetro comprobador presion kit
10376 Manómetro 16Kg. 1/8 Ø40mm 
10641 Portafiltro 2 vías 
10642 Portafiltro 1 vía
12200 Filtro 2 cafés pastilla Ø 60mm. c/bordón
30371 Mango portafiltro 
30372 Tapón mango portafiltro
48083 Portafiltro 1 vía
30374 Portafiltro 2 vías

428 1 coffee pod filter Ø 60mm.
2217 Blind filter Ø 60mm.
2312 2 ways spout 3/8 with lid
2427 Portafilter spring
2433 1 way spout right long straight line 3/8
2437 1 way spout curved j3/8
2654 1 coffee filter under Ø60mm 6 grams
2655 1 coffee filter deep Ø60mm 7 grams
2656 2 coffees filter deep Ø60mm 14 grams
2660 2 coffees filter under Ø60mm 12 grams
2825 Portafilter handle
2935 Portafilter body M-10 3/8
10193 Kit checker pressure pressure gauge
10376 manometer 16Kg. 1/8 Ø40mm
10641 2 ways portafilter
10642 1 way portafilter
12200 2 coffees pod filter Ø60mm
30371 Portafilter handle
30372 Portafilter handle cap
48083 1 way portafilter
30374 2 ways portafilter

Reference Description

2427

2935

2935

2437

2312

2433

10376

12200 (2 CAFÉS)

428 (1 CAFÉ)
2656 (14 GR.)

2660 (12 GR.)

2655 (7 GR.)

2654 (6 GR.)

PASTILLA CIEGO

2217

2 CAFÉS 1 CAFÉ

10193

10642

30371

30372

48083

30374

10641

2825
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E91
PULSADORES / PUSH BUTTONS

Referencia Descripción

FAEMA

2937 Circuito pulsador grupo
2938 Tapa pulsador grupo
3177 Mando pulsador
3178 Mando pulsador grupo
3274 Interruptor bipolar
30310 Frontal izquierdo
30311 Frontal derecho
30312 Frontal izquierdo azul
30313 Frontal izquierdo marrón
30314 Frontal izquierdo gris
30315 Frontal medio azul
30316 Frontal medio marrón
30317 Frontal medio gris
30318 Frontal derecho azul
30319 Frontal derecho marrón
30320 Frontal derecho gris

2937 Circuit pushbutton group
2938 Lid pushbutton group
3177 Pushbutton handle
3178 Group pushbutton handle
3274 Bipolar switch
30310 Left front bodywork
30311 Right front bodywork
30312 Blue left front bodywork
30313 Brown left front bodywork
30314 Gray left front bodywork
30315 Blue middle front bodywork
30316 Brown middle front bodywork
30317 Gray middle front bodywork
30318 Blue right front bodywork
30319 Brown right front bodywork
30320 Gray right front bodywork

Reference Description

30312

E91 DIPLOMAT

E91

30313

30314

30310

30311

30315

30316

30317

30318

2938

3274

3178

3177

2937

30319

30320

581

DUE - E91 - E92 - E97 - E98
PORTAFILTROS / PORTAFILTERS

2437

2655 (7 GR.)

2654 (6 GR.)

580
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FUT/1514      FUT/1412      FUT/1505      

Referencia Descripción

2217 Blind filter
2655 1 coffee filter Ø60mm 7g
30374 2 ways portafilter 
31767 2 coffees filter Ø60mm 14g
47224 2 coffees filter
47226 Filter spring
47288 Coffee spout
47319 Portafilter
48078 Blind filter
48079 1 coffee filter Ø60mm 7g 
48080 2 coffee filter Ø60mm 14g 
48081 Portafilter handle 
48082 Portafilter 
48083 1 way complete portafilter 
89797 Coffee spout
89798 Coffee spout
93010 1 way spout 
93012 2 way spout 
110459 Filter holder body
112163 1 coffee filter 6g
112165 Portafilter body
112166 2 way spout

Reference Description

FAEMA

2217 Filtro ciego
2655 Filtro 1 café Ø60mm 7g hondo
30374 Portafiltro 2 vías
31767 Filtro 2 cafés Ø60mm 14g 
47224 Filtro 2 cafés
47226 Muelle portafiltro 
47288 Salida 1 café 
47319 Portafiltro 1 café 
48078 Filtro ciego 
48079 Filtro 1 café Ø60mm 7g
48080 Filtro 2 cafés Ø60mm 14g
48081 Mango portafiltro
48082 Portafiltro completo 2 cafés 
48083 Portafiltro completo 1 café 
89797 Salida 1 vía 
89798 Salida 2 vías
93010 Salida 1 vía 
93012 Salida 2 vías 
110459 Cuerpo portafiltro
112163 Filtro 1 café 6g
112165 Cuerpo portafiltro
112166 Salida 2 vías

583

Referencia Descripción

48079 1 coffee filter 7gr Ø60 mm
110507 1 coffee filter 7gr 
110509 2 coffee filter 10/14 gr 
110510 Filter spring 
110511 1 way coffee spout
110512 2 ways coffee spout
110513 1 way portafilter 35mm
110514 2 ways portafilter 35mm
110515 1 way portafilter 48mm
110516 2 ways portafilter 48mm

Reference Description

EMBLEMA (2014)
PORTAFILTROS / PORTAFILTERS

FAEMA

48079 Filtro 1 café 7 gr Ø60 mm
110507 Filtro 1 café 7 gr 
110509 Filtro 2 cafés 10/14 gr 
110510 Muelle portafiltro 
110511 Salida 1 vía 
110512 Salida 2 vías 
110513 Portafiltro 1 vía 35mm
110514 Portafiltro 2 vías 35mm
110515 Portafiltro 1 vía 48mm
110516 Portafiltro 2 vías 48mm

110513 110515

110514

110507

48079

110510

110511

110512

110509

110516

582
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Referencia Descripción

2217 Blind filter
2655 1 coffee filter Ø60mm 7g
30374 2 ways portafilter 
31767 2 coffees filter Ø60mm 14g
47224 2 coffees filter
47226 Filter spring
47288 Coffee spout
47319 Portafilter
48078 Blind filter
48079 1 coffee filter Ø60mm 7g 
48080 2 coffee filter Ø60mm 14g 
48081 Portafilter handle 
48082 Portafilter 
48083 1 way complete portafilter 
89797 Coffee spout
89798 Coffee spout
93010 1 way spout 
93012 2 way spout 
110459 Filter holder body
112163 1 coffee filter 6g
112165 Portafilter body
112166 2 way spout

Reference Description

ENOVA A/S (2010)
PORTAFILTROS / PORTAFILTERS

FAEMA

2217 Filtro ciego
2655 Filtro 1 café Ø60mm 7g hondo
30374 Portafiltro 2 vías
31767 Filtro 2 cafés Ø60mm 14g 
47224 Filtro 2 cafés
47226 Muelle portafiltro 
47288 Salida 1 café 
47319 Portafiltro 1 café 
48078 Filtro ciego 
48079 Filtro 1 café Ø60mm 7g
48080 Filtro 2 cafés Ø60mm 14g
48081 Mango portafiltro
48082 Portafiltro completo 2 cafés 
48083 Portafiltro completo 1 café 
89797 Salida 1 vía 
89798 Salida 2 vías
93010 Salida 1 vía 
93012 Salida 2 vías 
110459 Cuerpo portafiltro
112163 Filtro 1 café 6g
112165 Cuerpo portafiltro
112166 Salida 2 vías

48078

2217

47319

48082

V.A.

47224

112163

47226 47226

110459
112165

48081
48081

93012
89798 89797

93010

30374

48082

30374

48082

48083

47319

93012 89797112166
47288

48083

47319

31767

48080

48079

2655

583

EMBLEMA (2014)
PORTAFILTROS / PORTAFILTERS
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Referencia Descripción

13767 1 meter silicone hose 6x10mm
90780 Solenoid valve 2 ways 1/8 24V viton
92406 Elbow fitting 1/4x1/4
92410 Ruber holder fitting
92504 Flowmeter with wire conector
92733 “T” fitting 
110460 2GR left copper pipe steam pipe to boiler
110461 4GR left copper pipe steam pipe to boiler
110462 2GR copper pipe water tap-boiler
110463 3GR copper pipe water tap-boiler
110464 2GR copper pipe boiler to steam probe
110465 2GR copper pipe solenoid valve to boiler
110466 Right group copper pipe to flowmeter
110467 Copper pipe water inlet group
110468 Return copper pipe group 
110469 Copper pipe to 2GR header
110470 Copper pipe pressure gauge to pump
110471 Copper pipe to 2GR header
110472 Copper pipe steam outlet pipe to boiler V.A.
110473 Return copper pipe group V.A.
110474 Copper pipe to 2GR header V.A.
112115 2GR right steam pipe
112116 Manometer 0-16 bar Ø62mm

Reference Description

FAEMA

13767 Manguera silicona 6x10mm (1 metro)
90780 Electroválvula 2 vías 1/8 24V vitón
92406 Racor codo 1/4x1/4
92410 Racor portagoma
92504 Volutrón con cable conector
92733 Racor en “T”
110460 Tubo cobre caldera-lanza vapor izquierdo 2GR
110461 Tubo cobre caldera-lanza vapor izquierdo 4GR
110462 Tubo cobre grifo agua-caldera 2GR
110463 Tubo cobre grifo agua-caldera 3GR
110464 Tubo cobre caldera sonda vapor 2GR
110465 Tubo cobre electroválvula caldera 2GR
110466 Tubo cobre a contador volumétrico derecho
110467 Tubo entrada agua grupo 
110468 Tubo cobre retorno grupo 
110469 Tubo cobre colector 2GR
110470 Tubo cobre manómetro bomba
110471 Tubo cobre colector 2GR
110472 Tubo cobre caldera-lanza vapor V.A. 2-3GR
110473 Tubo cobre retorno grupo V.A.
110474 Tubo cobre colector 2GR V.A.
112115 Tubo vapor derecho 2GR
112116 Manómetro 0-16 bar Ø62mm

585

RESISTENCIAS / HEATING ELEMENTS

Referencia Descripción

FAEMA

2081 Junta resistencia Teflón
2667 Salva-resistencias 
2904 Junta resistencia alimentaria
3234  Termostato resistencia
8575 Tapón resistencia
8578 Casquillo cónico
8663 Racor apriete sonda
8665 Muelle fijación sonda
9953 Resistencia 2GR. 2600W. 220V.
9954 Resistencia 3GR. 3700W. 220V.
9955 Resistencia Compact 2GR. 2400W. 220V.
17353 Resistencia 4 grupos 5000W 230V
30594 Resistencia 2 grupos 2600W 110V
30595 Resistencia 3 grupos 3700W 110V
30596 Resistencia 1 grupo 1500W 230V
30597 Resistencia 1 grupo 1500W 110V
30598 Resistencia 4 grupos 5000W 110V
30599 Resistencia 1 grupo 1500W 380V
30600 Resistencia 2 grupos 2600W 380V
30601 Resistencia 3 grupos 3700W 380V
30602 Resistencia 4 grupos 5000W 380V

2081 Teflon Element gasket
2667 Heating element protection
2904 Alimentary Element gasket
3234 Safety Thermostat
8575 Heating element cap
8578 Conic cap
8663 Probe press fitting
8665 Probe spring
9953 2 GR. 2600W. 220V. heating element
9954 3 GR. 3700W. 220V. heating element
9955 2 GR. 2400W. 220V. heating element 
17353 4 groups h.element 5000W 230V
30594 2 groups h.element 2600W 110V
30595 3 groups h.element 3700W 110V
30596 1 group h.element 1500W 230V
30597 1 group h.element 1500W 110V
30598 4 groups h.element 5000W 110V
30599 1 group h.element 1500W 380V
30600 2 groups h.element 2600W 380V
30601 3 groups h.element 3700W 380V
30602 4 groups h.element 5000W 380V

Reference Description

9955 (2GR.) 8665

2667

8663

8575

2904 (ALIMENT)
2081 (TEFLON)

9953 (2GR.)
9954 (3GR.)
30596 (1GR.)
17353 (4GR.)
30594 (2GR. 110V.)
30595 (3GR. 110V.)
30597 (1GR. 110V.)
30598 (4GR. 110V.)
30599 (1GR. 380V.)
30600 (2GR. 380V.)
30601 (3GR. 380V.)
30602 (4GR. 380V.)

8578

3234

584
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Referencia Descripción

13767 1 meter silicone hose 6x10mm
90780 Solenoid valve 2 ways 1/8 24V viton
92406 Elbow fitting 1/4x1/4
92410 Ruber holder fitting
92504 Flowmeter with wire conector
92733 “T” fitting 
110460 2GR left copper pipe steam pipe to boiler
110461 4GR left copper pipe steam pipe to boiler
110462 2GR copper pipe water tap-boiler
110463 3GR copper pipe water tap-boiler
110464 2GR copper pipe boiler to steam probe
110465 2GR copper pipe solenoid valve to boiler
110466 Right group copper pipe to flowmeter
110467 Copper pipe water inlet group
110468 Return copper pipe group 
110469 Copper pipe to 2GR header
110470 Copper pipe pressure gauge to pump
110471 Copper pipe to 2GR header
110472 Copper pipe steam outlet pipe to boiler V.A.
110473 Return copper pipe group V.A.
110474 Copper pipe to 2GR header V.A.
112115 2GR right steam pipe
112116 Manometer 0-16 bar Ø62mm

Reference Description

EMBLEMA (2014)
SISTEMA HIDRÁULICO / HYDRAULIC SYSTEM

FAEMA

13767 Manguera silicona 6x10mm (1 metro)
90780 Electroválvula 2 vías 1/8 24V vitón
92406 Racor codo 1/4x1/4
92410 Racor portagoma
92504 Volutrón con cable conector
92733 Racor en “T”
110460 Tubo cobre caldera-lanza vapor izquierdo 2GR
110461 Tubo cobre caldera-lanza vapor izquierdo 4GR
110462 Tubo cobre grifo agua-caldera 2GR
110463 Tubo cobre grifo agua-caldera 3GR
110464 Tubo cobre caldera sonda vapor 2GR
110465 Tubo cobre electroválvula caldera 2GR
110466 Tubo cobre a contador volumétrico derecho
110467 Tubo entrada agua grupo 
110468 Tubo cobre retorno grupo 
110469 Tubo cobre colector 2GR
110470 Tubo cobre manómetro bomba
110471 Tubo cobre colector 2GR
110472 Tubo cobre caldera-lanza vapor V.A. 2-3GR
110473 Tubo cobre retorno grupo V.A.
110474 Tubo cobre colector 2GR V.A.
112115 Tubo vapor derecho 2GR
112116 Manómetro 0-16 bar Ø62mm

EMBLEMA A

EMBLEMA S

EMBLEMA V.A.

110460

110461

111460

110461

110467

110467

110471

110472

110473

92504

92733

92410

90780

13767

110474

110462

110464

110464

110465

112115

112115

110463

110462
110463

110468

110468

110466

110469
110470

110470

112116

112116

92406

92406

585

RESISTENCIAS / HEATING ELEMENTS

8575

584
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Referencia Descripción

217 Male-male 1/4x1/8 fitting
47259 Flowmeter with wire
48031 Elbow flexible hose
48041 Scale double manometer
48043 Valve to manometer copper pipe
97520 Gasket 11x6.5x1.5
97521 Flowmeter fitting
110391 Send copper pipe
110392 Autosteam solenoid valve to boiler copper pipe
110393 Drain copper pipe
110394 Group return copper pipe
110395 Boiler to manometer copper pipe
110396 Boiler to solenoid valve copper pipe
110397 Valve  to pump copper pipe
110398 Boiler to inlet solenoid valve copper pipe
110399 Boiler to inlet solenoid valve copper pipe
110400 Collector copper pipe
110401 Volumetric counter to copper pipe
110402 Pressure switch  to boiler copper pipe

Reference Description

FAEMA

217 Racor 1/4x1/8 macho-macho
47259 Volutrón con cable
48031 Manguera flexible acodada
48041 Manómetro doble escala
48043 Tubo cobre manómetro a válvula 
97520 Junta 11x6,5x1,5
97521 Racor volutrón 
110391 Tubo cobre envío
110392 Tubo cobre caldera a eletroválvula autosteam
110393 Tubo cobre descarga
110394 Tubo cobre retorno grupo
110395 Tubo cobre manómetro a caldera 
110396 Tubo cobre electroválvula a caldera
110397 Tubo cobre válvula a bomba
110398 Tubo cobre electroválvula carga a caldera
110399 Tubo cobre electroválvula carga a caldera
110400 Tubo cobre colector
110401 Tubo cobre a contador volumétrico
110402 Tubo cobre caldera a presostato

587

E61
TUBOS / PIPES

Referencia Descripción

FAEMA

209 Presostato Sirai
2052 Tubo a grupo 1 gr.
2053 Tubo caldera a grifo agua 
2054 Tubo caldera a nivel
2055 Tubo retorno derecho
2056 Tubo retorno izquierdo
2057 Tubo caldera a grupo
2074 Tubo caldera a presostato
2075 Tubo grifo entrada
2086 Tubo caldera a térmico
2169 Tubo cobre
2170 Tubo caldera a manómetro
2172 Tubo caldera automático gas
2173 Tubo araña
2179 Tubo térmico
2180 Racor inferior caldera
2181 Batería 2gr. antigua
2182 Batería 3gr. antigua
2183 Batería 4gr. antigua
2592 Racor 1/4 caldera
2665 Racor en cruz 1/4
2671 Conjunto tubo pesca
6963 Racor superior caldera

209 Pressure switch Sirai
2052 1 gr. To group pipe
2053 Water tap to boiler pipe
2054 Level to boiler pipe
2055 Right pipe return
2056 Left pipe return
2057 Group to boiler pipe
2074 Pressure to boiler pipe
2075 Inlet tap
2086 Thermic to boiler pipe
2169 Copper pipe
2170 Pressure gauge to boiler pipe
2172 Gas automatic to boiler pipe
2173 3 ways pipe
2179 Thermic pipe
2180 Boiler lower fitting
2181 2 gr. Automatic old collector
2182 3 gr. Automatic old collector
2183 4 gr. Automatic old collector
2592 Boiler 1/4 fitting
2665 1/4 cross fitting
2671 Outlet water pipe
6963 Boiler upper fitting

Reference Description

20752086

2055
2056

2054

2173

2056 2055 2086

2592

209

2074
2180

2170

2169
2170

2172

6963

2179

2053

21802074

6963
2052
2057 2053

2054

2665

2052
2057

2671

2182
2181

2183

586
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Referencia Descripción

217 Male-male 1/4x1/8 fitting
47259 Flowmeter with wire
48031 Elbow flexible hose
48041 Scale double manometer
48043 Valve to manometer copper pipe
97520 Gasket 11x6.5x1.5
97521 Flowmeter fitting
110391 Send copper pipe
110392 Autosteam solenoid valve to boiler copper pipe
110393 Drain copper pipe
110394 Group return copper pipe
110395 Boiler to manometer copper pipe
110396 Boiler to solenoid valve copper pipe
110397 Valve  to pump copper pipe
110398 Boiler to inlet solenoid valve copper pipe
110399 Boiler to inlet solenoid valve copper pipe
110400 Collector copper pipe
110401 Volumetric counter to copper pipe
110402 Pressure switch  to boiler copper pipe

Reference Description

ENOVA A 1 GR (2010)
TUBOS / PIPES

FAEMA

217 Racor 1/4x1/8 macho-macho
47259 Volutrón con cable
48031 Manguera flexible acodada
48041 Manómetro doble escala
48043 Tubo cobre manómetro a válvula 
97520 Junta 11x6,5x1,5
97521 Racor volutrón 
110391 Tubo cobre envío
110392 Tubo cobre caldera a eletroválvula autosteam
110393 Tubo cobre descarga
110394 Tubo cobre retorno grupo
110395 Tubo cobre manómetro a caldera 
110396 Tubo cobre electroválvula a caldera
110397 Tubo cobre válvula a bomba
110398 Tubo cobre electroválvula carga a caldera
110399 Tubo cobre electroválvula carga a caldera
110400 Tubo cobre colector
110401 Tubo cobre a contador volumétrico
110402 Tubo cobre caldera a presostato

110393

110394

110391 110392

110395

217 97520

97521
47259

110401

110400

110399

48031

110398

110402

110396

48043
48041

110397

587

E61
TUBOS / PIPES

2054

586
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Referencia Descripción

48031 Elbow flexible hose
48041 Scale double manometer
48043 Valve to manometer copper pipe
110391 Send copper pipe
110392 Autosteam solenoid valve to boiler copper pipe
110393 Drain copper pipe
110394 Group return copper pipe
110395 Boiler to manometer copper pipe
110396 Boiler to solenoid valve copper pipe
110397 Valve  to pump copper pipe
110398 Boiler to inlet solenoid valve copper pipe
110399 Boiler to inlet solenoid valve copper pipe
110402 Pressure switch  to boiler copper pipe
110403 Valve to group copper pipe

Reference Description

FAEMA

48031 Manguera flexible acodada
48041 Manómetro doble escala
48043 Tubo cobre manómetro a válvula 
110391 Tubo cobre envío
110392 Tubo cobre caldera a eletroválvula autosteam
110393 Tubo cobre descarga
110394 Tubo cobre retorno grupo
110395 Tubo cobre manómetro a caldera 
110396 Tubo cobre electroválvula a caldera
110397 Tubo cobre válvula a bomba
110398 Tubo cobre electroválvula carga a caldera
110399 Tubo cobre electroválvula carga a caldera
110402 Tubo cobre caldera a presostato
110403 Tubo cobre grupo a válvula

589

Referencia Descripción

217 Male-male 1/4x1/8 fitting
47259 Flowmeter with wire
48031 Elbow flexible hose
48043 Valve to manometer copper pipe
90940 Left steam exit pipe
94388 Group inlet copper pipe
94389 Group return copper pipe
94390 Pump to valve copper pipe
94548 Boiler to solenoid valve copper pipe
97520 Gasket 11x6.5x1.5
97521 Flowmeter fitting
98958 3GR send copper pipe
98959 Left return copper pipe
98960 3GR send copper pipe
98961 Group return copper pipe
98962 Send copper pipe
98963 Right return copper pipe
110367 2GR group inlet copper pipe
110368 2GR group return copper pipe
110369 2GR tap to boiler copper pipe
110370 3GR right tap to boiler copper pipe
110371 2GR left tap to boiler copper pipe
110372 3GR left tap to boiler copper pipe
110373 Autosteam 2GR solenoid valve to boiler copper pipe
110374 Autosteam 3GR solenoid valve to boiler copper pipe
110375 2GR collector copper pipe
110376 3GR collector copper pipe
110377 Left group volumetric counter to copper pipe
110378 Group volumetric counter to copper pipe
110379 Right group volumetric counter to copper pipe
110380 2GR pressure switch to boiler copper pipe
110381 3GR pressure switch to boiler copper pipe
110382 1GR drain copper pipe
110383 2-3GR drain copper pipe
110384 Boiler to solenoid valve copper pipe
110385 Inleet tap to boiler copper pipe
110386 Boiler to manometer copper pipe
110387 Boiler to inlet solenid valve copper pipe
110388 Valve to boiler copper pipe

Reference Description

ENOVA A 2-3 GR (2010)
TUBOS / PIPES

FAEMA

217 Racor 1/4x1/8 macho-macho
47259 Volutrón con cable
48031 Manguera flexible acodada 
48043 Tubo cobre manómetro a válvula 
90940 Tubo salida vapor izquierdo 
94388 Tubo cobre entrada grupo
94389 Tubo cobre retorno grupo 
94390 Tubo cobre válvula a bomba 
94548 Tubo cobre electroválvula carga a caldera
97520 Junta 11x6,5x1,5 m28 
97521 Racor volutrón 
98958 Tubo cobre envío 3GR
98959 Tubo cobre retorno izquierdo 
98960 Tubo cobre envío 3GR
98961 Tubo cobre retorno grupo 
98962 Tubo cobre envío 
98963 Tubo cobre retorno derecho 
110367 Tubo cobre entrada grupo 2GR
110368 Tubo cobre retorno grupo 2GR
110369 Tubo cobre caldera a grifo 2GR
110370 Tubo cobre caldera a grifo derecho 3GR 
110371 Tubo cobre caldera a grifo izquierdo 2GR
110372 Tubo cobre caldera a grifo izquierdo 3GR 
110373 Tubo cobre  caldera-eletroválvula autosteam 2GR
110374 Tubo cobre  caldera-eletroválvula autosteam 3GR
110375 Tubo cobre colector 2GR
110376 Tubo cobre colector 3GR
110377 Tubo cobre a contador volumétrico grupo izquierdo
110378 Tubo cobre a contador volumétrico grupo
110379 Tubo cobre a contador volumétrico grupo derecho
110380 Tubo cobre caldera-presostato 2GR 
110381 Tubo cobre caldera-presostato 3GR 
110382 Tubo cobre descarga 1GR
110383 Tubo cobre descarga 2/3GR
110384 Tubo cobre electroválvula a caldera
110385 Tubo cobre caldera a grifo carga
110386 Tubo cobre manómetro a caldera
110387 Tubo cobre electroválvula carga a caldera
110388 Tubo cobre caldera a válvula

110382 (1GR)

98958 (3GR)

97388 (2GR)

98959 (3GR)

94389 (2GR)

98960 (3GR)

110367 (2GR)

110383

98962 (3GR)

98963 (3GR)

110381(3GR)

110380(2GR)

110377 110378 110379

110376(3GR)

110375(2GR)

110373(2GR)

110374(2GR)

90940

110384

94390

110388
94548

48031

110387

217

47259
97520
97521

48043

110386

110385

110383

98961 (3GR)

110368 (2GR)
110369 (2GR)

110370 (3GR)

110372 (3GR)

110371 (2GR)

588
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Referencia Descripción

48031 Elbow flexible hose
48041 Scale double manometer
48043 Valve to manometer copper pipe
110391 Send copper pipe
110392 Autosteam solenoid valve to boiler copper pipe
110393 Drain copper pipe
110394 Group return copper pipe
110395 Boiler to manometer copper pipe
110396 Boiler to solenoid valve copper pipe
110397 Valve  to pump copper pipe
110398 Boiler to inlet solenoid valve copper pipe
110399 Boiler to inlet solenoid valve copper pipe
110402 Pressure switch  to boiler copper pipe
110403 Valve to group copper pipe

Reference Description

ENOVA S 1 GR (2010)
TUBOS / PIPES

FAEMA

48031 Manguera flexible acodada
48041 Manómetro doble escala
48043 Tubo cobre manómetro a válvula 
110391 Tubo cobre envío
110392 Tubo cobre caldera a eletroválvula autosteam
110393 Tubo cobre descarga
110394 Tubo cobre retorno grupo
110395 Tubo cobre manómetro a caldera 
110396 Tubo cobre electroválvula a caldera
110397 Tubo cobre válvula a bomba
110398 Tubo cobre electroválvula carga a caldera
110399 Tubo cobre electroválvula carga a caldera
110402 Tubo cobre caldera a presostato
110403 Tubo cobre grupo a válvula

110393

110394

110391 110392

110395

110403

110399

48031

110398

110402

110396

48043

48041

110397

589

ENOVA A 2-3 GR (2010)
TUBOS / PIPES

110369 (2GR)

110370 (3GR)

110372 (3GR)

110371 (2GR)

588
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Referencia Descripción

FAEMA

2089 Taza desagüe con tornillo
2106 Junta Klingerit
2130 Tórica válvula 
2131 Muelle grifo carga
2133 Válvula retención latón
2140 Junta grifo carga
2203 Cuerpo válvula expansión
2204 Taco cierre grifo
2205 Casquillo portajunta
2206 Muelle válvula descarga
2207 Arandela plana metal
2209 Válvula expansión
2210 Cuerpo válvula retención
2211 Válvula retención E-61
2219 Tuerca taza desagüe
2226 Tornillo rulina
2227 Rulina escaldatazas
2271 Muelle grifo
2318 Junta tórica
2319 Junta vitón 300º
2328 Junta alimentaria
2347 Tórica goma
2348 Tórica vitón
2371 Casquillo teflón
2372 Junta cierre
2382 Eje grifo completo
2384 Racord válvula expansión
2385 Racord a codo
2615 Conjunto grifo carga
2718 Cuerpo válvula retención
2909 Junta alimentaria
4081 Tórica vitón 300º
11481 Tuerca 3/8 gas

2089 Drain cup w/screw
2106 Klingerit gasket
2130 Valve Gasket
2131 Inlet tap spring
2133 Brass non-return valve
2140 Tap gasket
2203 Expansion valve body
2204 Rawlplug clossing tap
2205 Gasketholder cap
2206 Outlet valve spring
2207 Washer
2209 Expansion valve
2210 Non-return valve body
2211 E-61 non-return valve
2219 Nut drain cup
2226 Screw
2227 Capwarmer handle
2271 Tap spring
2318 Gasket
2319 300º viton gasket
2328 Alimetary gasket
2347 Rubber gasket
2348 Viton gasket
2371 Teflon cap
2372 Closing gasket
2382 Complete tap rod
2384 Fitting
2385 Elbow to fitting
2615 Inlet tap
2718 Non-return valve body
2909 Alimetary gasket
4081 300º viton gasket
11481 Gas 3/8 nut

Reference Description

591

Referencia Descripción

48031 Elbow flexible hose 
48043 Valve to manometer copper pipe
90940 Left  steam exit pipe
94388 2GR inlet copper pipe
94389 3GR return copper pipe
94390 Pump to valve copper pipe
94548 Boiler to solenoid valve inlet copper pipe
98958 3GR send copper pipe
98959 3GR left return copper pipe
98960 3GR send copper pupe
98961 3GR return copper pipe
98962 3GR send copper pipe
98963 2GR right return copper pipe
110367 2GR groups inlet copper pipe
110368 2GR groups return cooper pipe
110369 2GR tap to boiler copper pipe
110370 3GR right tap to boiler copper pipe
110371 2GR left tap to boiler copper pipe
110372 3GR left tap to boiler copper pipe
110373 2GR autosteam solenoid to boiler copper pipe
110374 3GR autosteam solenoid to boiler copper pipe
110380 2GR pressure switch to boiler copper pipe
110381 3GR pressure switch to boiler copper pipe
110382 1GR drain copper pipe
110383 2-3GR drain copper pipe
110384 Boiler to solenoid valve copper pipe
110385 Inlet tap to boiler copper pipe
110386 Boiler to manometer copper pipe
110387 Boiler to inlet solenoid valve copper pipe
110388 Valve to boiler copper pi pe
110389 2GR valve to groups copper pipe
110390 3GR valve to groups copper pipe

Reference Description

ENOVA S 2-3 GR (2010)
TUBOS / PIPES

FAEMA

48031 Manguera flexible acodada
48043 Tubo cobre manómetro a válvula 
90940 Tubo salida vapor izquierdo
94388 Tubo cobre entrada grupo 2GR
94389 Tubo cobre retorno grupo 3GR
94390 Tubo cobre válvula a bomba
94548 Tubo cobre electroválvula carga a caldera
98958 Tubo cobre envío 3GR
98959 Tubo cobre retorno izquierdo 3GR
98960 Tubo cobre envío 3GR
98961 Tubo cobre retorno grupo 3GR
98962 Tubo cobre envío 3GR
98963 Tubo cobre retorno derecho 2GR 
110367 Tubo cobre entrada grupo 2GR
110368 Tubo cobre retorno grupo 2GR
110369 Tubo cobre caldera a grifo 2GR
110370 Tubo cobre caldera a grifo dererecho 3GR 
110371 Tubo cobre caldera a grifo izquierdo 2GR 
110372 Tubo cobre caldera a grifo izquierdo 3GR 
110373 Tubo cobre caldera-eletroválvula autosteam 2GR
110374 Tubo cobre caldera-eletroválvula autosteam 3GR
110380 Tubo cobre caldera-presostato 2GR 
110381 Tubo cobre caldera-presostato 3GR 
110382 Tubo cobre descarga 1GR
110383 Tubo cobre descarga 2-3GR
110384 Tubo cobre electroválvula a caldera
110385 Tubo cobre caldera a grifo carga
110386 Tubo cobre manómetro a caldera 
110387 Tubo cobre electroválvula carga a caldera
110388 Tubo cobre caldera a válvula
110389 Tubo cobre grupos a válvula 2GR 
110390 Tubo cobre grupos a válvula 3GR 

90940

110382

110389(2GR)

110390(3GR)

110373(2GR)

110374(3GR)

110381(3GR)

110380(2GR)
110383

110383

98958(3GR)

94388(2GR)
98959(3GR)

94389(2GR)

98961(3GR)

110368(2GR)

98960(3GR)

110367(2GR)

98962(3GR)

98963(2GR)

110369(2GR)

110370(3GR)

110372(3GR)

110371(2GR)

110384

110386

94390

110388

110387

48043

110385

94548

48031

590
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E61
VÁLVULAS / VALVES

Referencia Descripción

FAEMA

2089 Taza desagüe con tornillo
2106 Junta Klingerit
2130 Tórica válvula 
2131 Muelle grifo carga
2133 Válvula retención latón
2140 Junta grifo carga
2203 Cuerpo válvula expansión
2204 Taco cierre grifo
2205 Casquillo portajunta
2206 Muelle válvula descarga
2207 Arandela plana metal
2209 Válvula expansión
2210 Cuerpo válvula retención
2211 Válvula retención E-61
2219 Tuerca taza desagüe
2226 Tornillo rulina
2227 Rulina escaldatazas
2271 Muelle grifo
2318 Junta tórica
2319 Junta vitón 300º
2328 Junta alimentaria
2347 Tórica goma
2348 Tórica vitón
2371 Casquillo teflón
2372 Junta cierre
2382 Eje grifo completo
2384 Racord válvula expansión
2385 Racord a codo
2615 Conjunto grifo carga
2718 Cuerpo válvula retención
2909 Junta alimentaria
4081 Tórica vitón 300º
11481 Tuerca 3/8 gas

2089 Drain cup w/screw
2106 Klingerit gasket
2130 Valve Gasket
2131 Inlet tap spring
2133 Brass non-return valve
2140 Tap gasket
2203 Expansion valve body
2204 Rawlplug clossing tap
2205 Gasketholder cap
2206 Outlet valve spring
2207 Washer
2209 Expansion valve
2210 Non-return valve body
2211 E-61 non-return valve
2219 Nut drain cup
2226 Screw
2227 Capwarmer handle
2271 Tap spring
2318 Gasket
2319 300º viton gasket
2328 Alimetary gasket
2347 Rubber gasket
2348 Viton gasket
2371 Teflon cap
2372 Closing gasket
2382 Complete tap rod
2384 Fitting
2385 Elbow to fitting
2615 Inlet tap
2718 Non-return valve body
2909 Alimetary gasket
4081 300º viton gasket
11481 Gas 3/8 nut

Reference Description

2089

2219 2209

2384

11481

2210 2133

2226
2227

2131 2718

2106

2382
2909

2130
4081

2371
2615

2211

2347

2348

2318
2319 2372 2271

2207
2206

2205
2204

2203

23852140
2328

591

ENOVA S 2-3 GR (2010)
TUBOS / PIPES

110372(3GR)

110371(2GR)
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ENOVA A/S (2010)
VÁLVULAS CON AUTONIVEL / AUTOLEVEL VALVES

FAEMA

110398

87116

27493

47257

47189

93349

85398

48002

47184

3283

13767

110397

48043

91165

90900

94548

48043
94390

92576

110387

92516

47184

85398

3283

13767

48002

47208

92597

48066

110388

27493

89789

90900

90902

91165

4725787116

47189
92507

27493

85892 93349

92577

90902

89789

85892
48066

1GR

2GR - 3GR

592

FAEMA

Referencia Descripción

Reference Description

3283 Cazoleta desagüe
13767 Manguera silicona 6x10mm (1 metro)
27493 Arandela 14x10.3x1mm 
47184 Racor desagüe 
47189 Electroválvula 2 vías 1/8x1/8 220V 50hz inox
47208 Racor superior desagüe 
47257 Boquilla 0.8mm inox 
48002 Manguera desagüe pvc reforzado
48043 Tubo cobre manómetro
48066 Válvula antirretorno 
85398 Manguera desagüe 
85892 Válvula expansión 
87116 Filtro boquilla grupo 
89789 Junta 21x24.5x1.5mm
90900 Muelle válvula antirretorno 
90902 Válvula corta retención 
91165 Junta tórica 9,13x2.62mm
92507 Racor codo 1/4x1/8 macho 
92516 Racor conexión electroválvula

3283 Drain cup
13767 1 meter silicone hose 6x10mm
27493 Washer 14x10.3x1mm
47184 Drain fitting 
47189 Solenoid 1/8x1/8 220v 50hz
47208 Fitting
47257 Nozzle 0.8mm st steel 
48002 Drain hose 
48043 Manometer copper pipe
48066 Valve non-return
85398 Drain hose
85892 Valve/valve cap m27
87116 Filter (different)
89789 Gasket 21x24,5x1.5mm m-28
90900 Spring m-27
90902 Valve
91165 O-ring gasket 9.13x2.62mm
92507 Fitting 1/4x1/8 m39
92516 Fitting 
92576 Blind cap Ø8mm 

593
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ENOVA A/S (2010)
VÁLVULAS CON AUTONIVEL / AUTOLEVEL VALVES

592

ENOVA A/S (2010)
VÁLVULAS CON AUTONIVEL / AUTOLEVEL VALVES

FAEMA

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

3283 Cazoleta desagüe
13767 Manguera silicona 6x10mm (1 metro)
27493 Arandela 14x10.3x1mm 
47184 Racor desagüe 
47189 Electroválvula 2 vías 1/8x1/8 220V 50hz inox
47208 Racor superior desagüe 
47257 Boquilla 0.8mm inox 
48002 Manguera desagüe pvc reforzado
48043 Tubo cobre manómetro
48066 Válvula antirretorno 
85398 Manguera desagüe 
85892 Válvula expansión 
87116 Filtro boquilla grupo 
89789 Junta 21x24.5x1.5mm
90900 Muelle válvula antirretorno 
90902 Válvula corta retención 
91165 Junta tórica 9,13x2.62mm
92507 Racor codo 1/4x1/8 macho 
92516 Racor conexión electroválvula

92576 Tapón ciego Ø8mm 
92577 Racor 1/8 
92597 Racor intermedio 1/8 
93349 Racor codo 1/8 enova 
94390 Tubo cobre válvula a bomba
94548 Tubo cobre electroválvula carga a caldera
110387 Tubo cobre electroválvula carga a caldera
110388 Tubo cobre caldera a válvula 
110397 Tubo cobre manometro a válvula
110398 Tubo cobre electroválvula carga a caldera 1GR

3283 Drain cup
13767 1 meter silicone hose 6x10mm
27493 Washer 14x10.3x1mm
47184 Drain fitting 
47189 Solenoid 1/8x1/8 220v 50hz
47208 Fitting
47257 Nozzle 0.8mm st steel 
48002 Drain hose 
48043 Manometer copper pipe
48066 Valve non-return
85398 Drain hose
85892 Valve/valve cap m27
87116 Filter (different)
89789 Gasket 21x24,5x1.5mm m-28
90900 Spring m-27
90902 Valve
91165 O-ring gasket 9.13x2.62mm
92507 Fitting 1/4x1/8 m39
92516 Fitting 
92576 Blind cap Ø8mm 

92577 Fitting 1/8 
92597 Fitting 1/8 
93349 Elbow fitting 1/8
94390 Copper pipe valve to pump 
94548 Boiler to solenoid valve copper pipe
110387 Copper pipe from solenoid to boiler
110388 Copper pipe boiler to valve
110397 1GR copper pipe manometer to valve
110398 1GR copper pipe solenoid to boiler 
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VARIOS / DIFFERENT

Referencia Descripción

FAEMA

159 Bomba tornillos 200 l/h.
163 Condensador 10 µf.
166 Condensador 12 µf. 
290 Válvula seguridad homologada
329 Interruptor general
584 Válvula seguridad tarada
619 Junta teflón
639 Acoplamiento motor-bomba
640 Junta goma
2081 Junta resistencia Teflón
2082 Espárrago resistencia
2255 Tapón 1/4”
2778 Manómetro doble DUE
2827 Manómetro caldera E-91
2828 Manómetro bomba E-91
2860 Mando interruptor DUE
2904 Junta resistencia alimentaria
3234 Termostato seguridad
3261 Motor bomba
3286 Mando interruptor E-91
3321 Pie goma motor
6674 Junta teflón
7830 Piloto verde E-91 
9936 Motor bomba
10624 Inyector grupo

159 200l/h. screws pump
163 10 µf. capacitor
166 12 µf. capacitor
290 Homologate safety valve
329 Main switch
584 Boiler Safety Valve
619 Teflon gasket
639 Motor-pump coupling
640 Rubber gasket
2081 Teflon element gasket
2082 Hot element screw
2255 1/4” cap
2778 Due double manometer
2827 E-91 boiler manometer 
2828 E-91 pump manometer 
2860 Due switch handle
2904 Alimentary element gasket
3234 Safety thermostat 
3261 Motor-pump
3286 E-91 switch handle
3321 Motor foot rubber
6674 Teflon gasket
7830 E-91 green lamp
9936 Motor-pump
10624 Injector group

Reference Description

2778

10624

159

640

639

2827(E-91)

10624

2082

2828 (E-91)

6674

2255

619

3234

619

290

584

2904 (ALIMENT.)
2081(TEFLON)

163 (10 Mf)
166 (12 Mf)

2860 (DUE)

3286 (E-91)

7830

9936

329

3261

619

3321

166 (12 Mf)

163 (10 Mf)

594

Referencia Descripción

FAEMA

329 Interruptor general
2533 Conmutador COMPACT
2550 Interruptor luminoso rojo 
2740 Cazoleta desagüe COMPACT
2778 Manómetro doble
2820 Interruptor grupo
2962 Taza desagüe
2963 Racor cazoleta desagüe
3004 Carátula botonera COMPACT
3246 Bandeja desagüe 2 GR. inox.
3247 Bandeja desagüe 3 GR. inox.
3262 Sensor temperatura
3266 Cazoleta desagüe
3332 Contador volumétrico
3439 Carátula botonera EXPRESS
6313 Mando interruptor
47382 Sensor temperatura

329 Main switch
2533 Compact switch
2550 Red Switch 6 Connections
2740 Drain cup
2778 Due double manometer
2820 Group switch
2962 Drain cup
2963 Drain cup fitting
3004 COMPACT  Dosing device membrane
3246 S. Steel 2 GR. drain tray
3247 S. Steel 3 GR. drain tray
3262 Temperature sensor
3266 Upper cup
3332 Flowmeter
3439 EXPRESS  Dosing device membrane
6313 Switch handle
47382 Temperature sensor

Reference Description

595
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VARIOS / DIFFERENT

594

COMPACT - EXPRESS - NO STOP
SPECIAL - STAR TRONIC 

VARIOS / DIFFERENTReferencia Descripción

FAEMA

329 Interruptor general
2533 Conmutador COMPACT
2550 Interruptor luminoso rojo 
2740 Cazoleta desagüe COMPACT
2778 Manómetro doble
2820 Interruptor grupo
2962 Taza desagüe
2963 Racor cazoleta desagüe
3004 Carátula botonera COMPACT
3246 Bandeja desagüe 2 GR. inox.
3247 Bandeja desagüe 3 GR. inox.
3262 Sensor temperatura
3266 Cazoleta desagüe
3332 Contador volumétrico
3439 Carátula botonera EXPRESS
6313 Mando interruptor
47382 Sensor temperatura

329 Main switch
2533 Compact switch
2550 Red Switch 6 Connections
2740 Drain cup
2778 Due double manometer
2820 Group switch
2962 Drain cup
2963 Drain cup fitting
3004 COMPACT  Dosing device membrane
3246 S. Steel 2 GR. drain tray
3247 S. Steel 3 GR. drain tray
3262 Temperature sensor
3266 Upper cup
3332 Flowmeter
3439 EXPRESS  Dosing device membrane
6313 Switch handle
47382 Temperature sensor

Reference Description

2550

2820

NO STOP / STAR / TRONIC

SPECIAL
EXPRESS

3332

3262

6313

2778

3266
47382

2962

2963

3246 (2GR. INOX)

3247 (3GR. INOX)

2740

2533 COMPACT

329

3439

3004

595

0529-0598 Faema_Faemabotoneraspulsadoresdue.qxd  20/01/2017  13:42  Página 595



Referencia Descripción

FAEMA

209 Presostato Sirai
253 Tornillo mango portafiltro
2168 Manómetro 3 Kg. E - 61
2213 Microinterruptor E - 61
2214 Cojinete soporte
2215 Leva mando micro
2223 Mango portafiltros E - 61
2287 Microinterruptor rulina
2496 Manómetro 16 Kg. E - 61
2582 Conjunto adhesivos 

209 Pressure switch Sirai
253 Screw
2168 3 Kg. E-61 manometer
2213 Micro-switch
2214 Support ball bearing
2215 Handle lever
2223 Portafilter handle E-61
2287 Micro-switch
2496 16 Kg. E-61 manometer
2582 Stickers whole

Reference Description

2582

2213

2214

2215

2287

209

2496

2168

2223 253

E61
VARIOS / DIFFERENT

596

Referencia Descripción

FAEMA

275 Tuerca M-8
2081 Junta resistencia teflón
2084 Junta tapa caldera
2175 Tapa caldera lado resistencia
2176 Tapa caldera resistencia soldar
2178 Tapa caldera nivel soldar
2560 Junta caldera
2561 Aro caldera
2562 Racord 3/8 tapa caldera
2563 Racord 1/2 tapa caldera
2829 Arandela
2883 Espárrago
2904 Junta resistencia alimentaria
2940 Junta caldera alimentaria
2941 Junta caldera alimentaria
2943 Junta caldera alimentaria

275 M8 Nut
2081 Teflon Element gasket
2084 Boiler lid gasket
2175 Hot element face boiler lid
2176 Welding hot element boiler lid
2178 Welding level boiler lid
2560 Boiler gasket
2561 Boiler hoop 
2562 Boiler lid 3/8 fitting
2563 Boiler lid 1/2 fitting
2829 Washer
2883 Screw
2904 Alimentary hot element gasket
2940 Alimentary boiler gasket
2941 Alimentary boiler gasket
2943 Alimentary boiler gasket

Reference Description

597
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253

E61
VARIOS / DIFFERENT

596

E61 
VARIOS CALDERA / BOILER VARIOUS

Referencia Descripción

FAEMA

275 Tuerca M-8
2081 Junta resistencia teflón
2084 Junta tapa caldera
2175 Tapa caldera lado resistencia
2176 Tapa caldera resistencia soldar
2178 Tapa caldera nivel soldar
2560 Junta caldera
2561 Aro caldera
2562 Racord 3/8 tapa caldera
2563 Racord 1/2 tapa caldera
2829 Arandela
2883 Espárrago
2904 Junta resistencia alimentaria
2940 Junta caldera alimentaria
2941 Junta caldera alimentaria
2943 Junta caldera alimentaria

275 M8 Nut
2081 Teflon Element gasket
2084 Boiler lid gasket
2175 Hot element face boiler lid
2176 Welding hot element boiler lid
2178 Welding level boiler lid
2560 Boiler gasket
2561 Boiler hoop 
2562 Boiler lid 3/8 fitting
2563 Boiler lid 1/2 fitting
2829 Washer
2883 Screw
2904 Alimentary hot element gasket
2940 Alimentary boiler gasket
2941 Alimentary boiler gasket
2943 Alimentary boiler gasket

Reference Description

2883

2829

2562
2176
2175

2084

275

2563

2943

2178

2561

2560

2940

2941

2904
2081

597
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VARIOS CALIENTATAZAS
CUPWARMER VARIOUS

Referencia Descripción

FAEMA

2162 Vitrina calientatazas 2 gr.
2163 Vitrina calientatazas 3 gr.
2166 Junta klingerit
2564 Rejilla antigua
3248 Vitrina tazas 2 gr. E-61
3249 Vitrina tazas 3 gr. E-61

2162 2 GR. cupwarmer showcase
2163 3GR. cupwarmer showcase
2166 Klingerit gasket
2564 Old grid
3248 E-61 2 GR. cup showcase
3249 E-61 3 GR. cup showcase

Reference Description

2564

2162
2163

2166

3248 (2 GR)
3249 (3 GR)

598
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599

F
U
T
U
R
M
A
T

F3

GENOVA

NUEVA ARIETE

OTTIMA

RIMINI

C.E.E.

C.F.A.

C.F.E. (Consultar en web)

C.F.P.

C.F.S. (Consultar en web)

E61
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Referen

289    
1438   
1439   
1701   
1701    
1702    
1702    
1702   
1786   
2813   

289     
1438   
1439    
1701   
1701    
1702     
1702     
1702    
1786    
2813   

Referen

Referencia Descripción

FUTURMAT

2569 Botonera s/serigrafía 
2570 Caja botonera
2900 Botonera nueva Ariete
2901 Separador botonera
3242 Botonera Rimini modelo antiguo
10310 Serigrafía Rimini modelo nuevo
10387 Botonera Rimini modelo nuevo
10666 Serigrafía botonera Ariete
30439 Botonera display 230V
30441 Membrana botonera display
30442 Membrana botonera Genova

2569 Dosing device 220V
2570 Dosing device box
2900 New Ariete dosing device
2901 Dosing device space
3242 Old model Rimini dosing deivce
10310 New model Rimini silk screening
10387 New model Rimini dosing device
10666 Ariete silk screening dosing device
30439 Electronic button panel display 230V
30441 Push membrane display
30442 Genova dosing device membrane

GENOVA - NUEVA ARIETE - RIMINI
BOTONERAS / ELECTRONIC BUTTON PANELS

Reference Description

10666

NUEVA ARIETE

RIMINI MODELO ANTIGUO

GENOVA - RIMINI MODELO NUEVO

10387

2570

2569

10310
30442

2569

30439

3242

2570

2901

2900 30441

600 601
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F-3 
BOTONERAS / ELECTRONIC BUTTON PANELS

Referencia Descripción

FUTURMAT

2896 Centralita electrónica 1-2-3-4 grupos
14388 Botonera electrónica 
14392 Pulsador agua caliente
17018 Centralita electrónica pulser
17019 Centralita electrónica con display
17020 Botonera electrónica con display
17021 Botonera electrónica agua caliente
17022 Botonera electrónica pulser
17869 Membrana botonera display
28135 Centralita electrónica 115V

2896 1-2-3-4 Groups modern electronic box
14388 Electronic dosing device
14392 Push button hot water
17018 Electronic box pulser
17019 Electronic box with display
17020 Electronic button panel with display
17021 Hot water electronic button panel
17022 Pulser electronic button panel
17869 Display button panel membrane
28135 Electronic box 115V

Reference Description

F-3 ELECTRÓNICA

F-3 PULSER

2896
17019 (con display)
28135 (110V)

17869

GENOVA - NUEVA ARIETE - RIMINI
BOTONERAS / ELECTRONIC BUTTON PANELS

30439

30441
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Referencia Descripción

FUTURMAT

158 Bomba abrazadera 140 litros rotoflow
211 Racor 3/8x3/8 macho-macho
290 Válvula seguridad homologada 
2131 Muelle válvula retención 
2139 Muelle grifo carga válvula moderna 
2160 Bola inox grifo carga 
2204 Junta taco cierre válvula 
2205 Casquillo porta junta 
2255 Racor tapón desagüe caldera 
2323 Arandela cobre grupo 
2367 Cuerpo válvula retención 
2377 Cuerpo válvula expansión 
2698 Racor válvula expansión 
2722 Casquillo regulador válvula 
2724 Casquillo válvula cfe/cee 
2869 Válvula retención/expansión moderna 
3311 Racor bomba rimini 
6444 Válvula vacío inoxidable
10284 Bomba abrazadera 200l/hora procon
10949 Tapón guía muelle cromado 
11219 Tubo cobre unión contadores volumetricos 
24782 Tornillo grifo salida agua 
24807 Racor 1/4 gas caldera 
28159 Sonda autonivel con regleta 
28163 Motor+condens.12.5 230v c12
84268 Inyector tubo térmico caldera 
84269 Tuerca racor 8/6 tubo cobre 
84270 Tuerca racor 6/4 tubo 
84271 Racor conexión manometro 
84272 Racor conexión presostato 
84273 Racor orientable tubo 6/4 
84275 Tornillo doble 2 grupos 
84276 Tornillo doble 3 grupos 
84278 Racor tubo térmico 
84279 Grifo purgador opcional válvula

158 140 liters clamp pump rotoflow
211 Male 3/8 male 3/8 fitting
290 Homologated safety valve 
2131 Ret.valve spring 
2139 Inlet tap spring 
2160 S. Steel ball 
2204 Valves closing block 
2205 Gasketholder cap 
2255 Boiler drain cap 
2323 Copper washer 
2367 Non-return valve body 
2377 Expansion valve body 
2698 Expansion valve fitting 
2722 Valve regulator cap 
2724 Cfe/cee valve cap
2869 Expansion-retention modern valve 
3311 Rimini pump fitting 
6444 Stainless steel empty valve
10284 Procon clamp pump 200l/h
10949 Chromed spring guide cap 
11219 Flowmeters union pipe 
24782 Screw exit water tap 
24807 Gas  boiler fitting 
28159 Level probe with conector 
28163 Motor+condenser 12.5 230v
84268 Boiler thermic pipe injector 
84269 Copper pipe nut fitting 8/6 
84270 Pipe nut fitting 6/4 
84271 Connection to manometer fitting 
84272 Connection to pressure switch fitting
84273 Pipe adjustable fitting 6/4 
84275 Double screw 2gr 
84276 Double screw 3gr 
84278 Thermic pipe fitting 
84279 Optional faucet valve

Reference Description

603

GENOVA - NUEVA ARIETE - RIMINI
CALDERA / BOILER

Referencia Descripción

FUTURMAT

241 Sonda autonivel
275 Tuerca esparrago
290 Válvula seguridad caldera homolagada
400 Puente resistencia
584 Válvula seguridad caldera
1248 Junta Klingerit
2061 Resistencia 2 gr. 2600W. 110V.  
2062 Resistencia 2 gr. 2600W. 220V. c/vaina
2081 Junta resistencia teflón
2082 Esparrago resistencia
2180 Racord inferior caldera
2255 Tapón 1/4”
2263 Junta metaloplástica
2671 Conjunto tubo pesca
2725 Calderín 2 gr.
2727 Calderín 3 gr.
2904 Junta resistencia alimentaria
3204 Protección resistencia
3234 Termostato resistencia
3292 Racord inyector superior
6963 Racord superior caldera
7129 Tornillo c/av. 2,9 x 19
9956 Resistencia 3 gr. 3700W. 220V. c/vaina
28152 Resistencia 3 gr. 3700W. 110V. c/vaina

241 Filling probe
275 Screw nut
290 Homologate safety valve
400 Hot element bridge
584 Boiler Safety Valve
1248 Klingerit gasket
2061      2 GR. 2600W. 110V. H. element
2062 2 GR. 2600W. 220V. H. element
2081 Teflon Element gasket
2082 Hot element screw
2180 Lower boiler fitting
2255 Boiler Cap
2263 Copper gasket
2671 Outlet water pipe
2725 2 GR. boiler
2727 3 GR. boiler
2904 Alimentary Element gasket
3204 Element Protection
3234 Element protection screw
3292 Upper injector fitting
6963 Boiler upper fitting
7129 Element protection screw
9956 3 GR. 3700W. 220V. H. element
28152 3 GR. 3700W. 110V. H. element

Reference Description

3234

3292

1248

6963

2263

584

2671

241

1248

2255

2180

1248

2255

290

2727
2725

9956 (3GR. 220V)

400

3204

7129

2082 275

2062 (2GR. 220V)
28152 (3GR. 110V)
2061 (2GR. 110V)

2904

2081
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Referencia Descripción

FUTURMAT
OTTIMA

GRUPO - CALDERA / BOILER - GROUP

158 Bomba abrazadera 140 litros rotoflow
211 Racor 3/8x3/8 macho-macho
290 Válvula seguridad homologada 
2131 Muelle válvula retención 
2139 Muelle grifo carga válvula moderna 
2160 Bola inox grifo carga 
2204 Junta taco cierre válvula 
2205 Casquillo porta junta 
2255 Racor tapón desagüe caldera 
2323 Arandela cobre grupo 
2367 Cuerpo válvula retención 
2377 Cuerpo válvula expansión 
2698 Racor válvula expansión 
2722 Casquillo regulador válvula 
2724 Casquillo válvula cfe/cee 
2869 Válvula retención/expansión moderna 
3311 Racor bomba rimini 
6444 Válvula vacío inoxidable
10284 Bomba abrazadera 200l/hora procon
10949 Tapón guía muelle cromado 
11219 Tubo cobre unión contadores volumetricos 
24782 Tornillo grifo salida agua 
24807 Racor 1/4 gas caldera 
28159 Sonda autonivel con regleta 
28163 Motor+condens.12.5 230v c12
84268 Inyector tubo térmico caldera 
84269 Tuerca racor 8/6 tubo cobre 
84270 Tuerca racor 6/4 tubo 
84271 Racor conexión manometro 
84272 Racor conexión presostato 
84273 Racor orientable tubo 6/4 
84275 Tornillo doble 2 grupos 
84276 Tornillo doble 3 grupos 
84278 Racor tubo térmico 
84279 Grifo purgador opcional válvula

158 140 liters clamp pump rotoflow
211 Male 3/8 male 3/8 fitting
290 Homologated safety valve 
2131 Ret.valve spring 
2139 Inlet tap spring 
2160 S. Steel ball 
2204 Valves closing block 
2205 Gasketholder cap 
2255 Boiler drain cap 
2323 Copper washer 
2367 Non-return valve body 
2377 Expansion valve body 
2698 Expansion valve fitting 
2722 Valve regulator cap 
2724 Cfe/cee valve cap
2869 Expansion-retention modern valve 
3311 Rimini pump fitting 
6444 Stainless steel empty valve
10284 Procon clamp pump 200l/h
10949 Chromed spring guide cap 
11219 Flowmeters union pipe 
24782 Screw exit water tap 
24807 Gas  boiler fitting 
28159 Level probe with conector 
28163 Motor+condenser 12.5 230v
84268 Boiler thermic pipe injector 
84269 Copper pipe nut fitting 8/6 
84270 Pipe nut fitting 6/4 
84271 Connection to manometer fitting 
84272 Connection to pressure switch fitting
84273 Pipe adjustable fitting 6/4 
84275 Double screw 2gr 
84276 Double screw 3gr 
84278 Thermic pipe fitting 
84279 Optional faucet valve

Reference Description

8426984269

24782

211

28163

3311

158

10284

84279

2255

84278

84268

84273

84273

84273
24807

84271

84272

84270

28159

6444

84270

84259

84267

2118

2120

2299

2298

31269

12219
84269

10949

2323

84270

2323
84275
84276

2205

2722

290

2869

2367 2724 2160 2131 2377 2204 2139

2698
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GENOVA - NUEVA ARIETE - RIMINI
CALDERA / BOILER

2671

2255
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Referencia Descripción

FUTURMAT

2251 Pié apoyo
2646 Bandeja desagüe 2 grupos
3327 Barandilla tazas 2 grupos
3269 Bandeja 2 grupos
7214 Bandeja desagüe 1 grupo 
10611 Frontal 2 grupos
10661 Portafiltro 1 vía negro
24310 Bandeja superior 2 grupos
32325 Frontal 2 grupos
51468 Sobrebandeja 1 grupo 
51469 Bandeja superior apoyatazas 1 grupo
83062 Lateral derecho/izquierdo gris
83063 Lateral derecho/izquierdo gris claro
83125 Lateral derecho/izquierdo 1 grupo gris 
83126 Carrocería trasera 1 grupo
83127 Carrocería trasera 2 grupos Rimini
83128 Carrocería trasera 2 grupos Genova
83129 Frontal inferior 1 gr. sin gas inox. Rimini
83130 Frontal inferior 2 gr. sin gas inox. Rimini
83131 Frontal inferior 2 gr. con gas inox. Rimini
83132 Frontal inferior 2 gr. sin gas Pulser Genova
83133 Frontal inferior 2 grupos electrónica Genova
83134 Protector tazas 1 grupo Rimini
83135 Rejilla moplen 281,7x207,7
83136 Rejilla moplen 1 grupo 281,7x90,7
83137 Rejilla moplen 1 grupo 238,3x134,6 
83138 Rejilla moplen 2 grupos 311,5x134,7
83139 Rejilla moplen 2 grupos 325,7x134,7
83140 Rejilla moplen 2 grupos 281,7x46,7
83141 Frontal botonera 1 grupo Pulser Rimini
83142 Frontal botonera 1 grupo electrónica Rimini
83143 Frontal botoneras 2 grupos Pulser Genova
83144 Frontal botoneras 2 grupos electrónica Pulser

2251 Foot
2646 Drain tray 2 groups
3327 2 groups cupwarmer showcase
3269 2 groups tray
7214 1 group drain tray
10611 2 groups front
10661 Black 1 ways filter holder
24310 2 groups upper tray
32325 2 groups frontal
51468 On tray 1 group  
51469 Tray higher supports cups 1 group
83062 Gray lateral left/right
83063 Clear gray lateral left/right
83125 Gray lateral right/left 1 group 
83126 1 group rear bodywork
83127 Rimini 2 groups rear bodywork
83128 Genova 2 groups rear bodywork
83129 Lower front bodywork 1gr. w/out gas st steel 
83130 Lower front bodywork 2 gr. w/out gas st steel 
83131 Lower front bodywork 2 gr. with gas st steel 
83132 Lower front bodywork 2 gr. without gas Pulser 
83133 Lower front bodywork 2 gr electronic 
83134 Cups protector 1 group Rimini
83135 Grid moplen 281,7x207,7
83136 Grid moplen 1 group 281,7x90,7
83137 Grid moplen 1 group 238,3x134,6 
83138 Grid moplen 2 groups 311,5x134,7
83139 Grid moplen 2 groups 325,7x134,7
83140 Rejilla moplen 2 groups 281,7x46,7
83141 Front bodywork button panel 1gr Pulser Rimini
83142 Front bodywork button panel 1gr electronic Rimini
83143 Front bodywork button panel 2 gr Pulser Genova
83144 Front bodywork button panel 2 gr electrónic Pulser

Reference Description

605

F-3
CARROCERÍA / BODYWORK

Referencia Descripción

FUTURMAT 

2251 Pié de apoyo
16939 Rejilla tazas 369.6x120
16940 Rejilla tazas 369.6x207.9
16941 Rejilla tazas 369.6x105,4
16942 Rejilla tazas 369.6x178.6
16943 Rejilla tazas 369.6x90.7
16944 Sobrebandeja 2 grupos 
16945 Sobrebandeja 3 grupos
16946 Bandeja desagüe 2 grupos
16947 Bandejas desagüe 3 grupos
16950 Embellecedor grifo 
16951 Frontal 2 grupos pulser
16952 Frontal 3 grupos pulser
16953 Frontal 2 grupos electrónica
16954 Frontal 3 grupos electrónica
19826 Tornillo plástico frontal
83191 Lateral izquierdo gris
83192 Lateral derecho gris
83193 Frontal superior 2 gr. pulser calientatazas
83194 Frontal superior 3 gr. pulser calientatazas
83195 Frontal 2 gr. electrónica calientatazas
83196 Frontal 3 gr. electrónica calientatazas
83198 Frontal superior 2 gr. electrónica display
83199 Frontal superior 3 gr. electrónica display
83200 Frontal 2 gr. electrónica cappuchino
83201 Frontal 3 gr. electrónica cappuchino
83202 Frontal 2 gr. display calientatazas
83203 Frontal 3 gr. display calientatazas
83206 Frontal inferior 2 gr.
83207 Frontal inferior 3 gr.
83208 Bandeja apoyatazas 2 gr.
83209 Bandeja apoyatazas 3 gr.
83210 Carrocería trasera 2 gr.
83211 Carrocería trasera 3 gr.

2251 Supportive paw
16939 Cups grid 369.6x120
16940 Cups grid 369.6x207.9
16941 Cups grid 369.6x105.4
16942 Cups grid 369.6x178.6
16943 Cups grid 369.6x90.7
16944 Upper tray 2 groups
16945 Upper tray 3 groups
16946 Drain tray 2 groups
16947 Drain tray 3 groups
16950 Tap trim
16951 Pulser 2 groups front bodywork
16952 Pulser 3 groups front bodywork
16953 Electronic 2 groups front bodywork
16954 Electronic 3 groups front bodywork
19826 Screw plastic side bodywork
83191 Left side bodywork gray
83192 Right side bodywork gray
83193 Upper frontal 2 gr. pulser cupwarmer
83194 Upper frontal 3 gr. pulser cupwarmer
83195 Front bodywork 2gr. electronic cupwarmer
83196 Front bodywork 3 gr. electronic cupwarmer
83198 Upper front bodywork 2gr. electronic display
83199 Upper front bodywork 3 gr. electronic display
83200 Front bodywork 2gr. electronic cappuccino
83201 Front bodywork 3 gr. electronic cappuccino
83202 Front bodywork 2 gr. display cupwarmer
83203 Front bodywork 3 gr. display cupwarmer
83206 Lower frontal 2 gr.
83207 Lower frontal 3 gr.
83208 Support cups tray 2 gr.
83209 Support cups tray 3 gr.
83210 Back bodywork 2 gr.
83211 Back bodywork 3 gr.

Reference Description

83208
83209

83206
83207

19826

83211
83210

83191

83192

16951
16952
16953
16954
83193
83194
83195

83196
83198
83199
83200
83201
83202
83203
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RIMINI - GENOVA
CARROCERÍA / BODYWORK

Referencia Descripción

FUTURMAT

2251 Pié apoyo
2646 Bandeja desagüe 2 grupos
3327 Barandilla tazas 2 grupos
3269 Bandeja 2 grupos
7214 Bandeja desagüe 1 grupo 
10611 Frontal 2 grupos
10661 Portafiltro 1 vía negro
24310 Bandeja superior 2 grupos
32325 Frontal 2 grupos
51468 Sobrebandeja 1 grupo 
51469 Bandeja superior apoyatazas 1 grupo
83062 Lateral derecho/izquierdo gris
83063 Lateral derecho/izquierdo gris claro
83125 Lateral derecho/izquierdo 1 grupo gris 
83126 Carrocería trasera 1 grupo
83127 Carrocería trasera 2 grupos Rimini
83128 Carrocería trasera 2 grupos Genova
83129 Frontal inferior 1 gr. sin gas inox. Rimini
83130 Frontal inferior 2 gr. sin gas inox. Rimini
83131 Frontal inferior 2 gr. con gas inox. Rimini
83132 Frontal inferior 2 gr. sin gas Pulser Genova
83133 Frontal inferior 2 grupos electrónica Genova
83134 Protector tazas 1 grupo Rimini
83135 Rejilla moplen 281,7x207,7
83136 Rejilla moplen 1 grupo 281,7x90,7
83137 Rejilla moplen 1 grupo 238,3x134,6 
83138 Rejilla moplen 2 grupos 311,5x134,7
83139 Rejilla moplen 2 grupos 325,7x134,7
83140 Rejilla moplen 2 grupos 281,7x46,7
83141 Frontal botonera 1 grupo Pulser Rimini
83142 Frontal botonera 1 grupo electrónica Rimini
83143 Frontal botoneras 2 grupos Pulser Genova
83144 Frontal botoneras 2 grupos electrónica Pulser

2251 Foot
2646 Drain tray 2 groups
3327 2 groups cupwarmer showcase
3269 2 groups tray
7214 1 group drain tray
10611 2 groups front
10661 Black 1 ways filter holder
24310 2 groups upper tray
32325 2 groups frontal
51468 On tray 1 group  
51469 Tray higher supports cups 1 group
83062 Gray lateral left/right
83063 Clear gray lateral left/right
83125 Gray lateral right/left 1 group 
83126 1 group rear bodywork
83127 Rimini 2 groups rear bodywork
83128 Genova 2 groups rear bodywork
83129 Lower front bodywork 1gr. w/out gas st steel 
83130 Lower front bodywork 2 gr. w/out gas st steel 
83131 Lower front bodywork 2 gr. with gas st steel 
83132 Lower front bodywork 2 gr. without gas Pulser 
83133 Lower front bodywork 2 gr electronic 
83134 Cups protector 1 group Rimini
83135 Grid moplen 281,7x207,7
83136 Grid moplen 1 group 281,7x90,7
83137 Grid moplen 1 group 238,3x134,6 
83138 Grid moplen 2 groups 311,5x134,7
83139 Grid moplen 2 groups 325,7x134,7
83140 Rejilla moplen 2 groups 281,7x46,7
83141 Front bodywork button panel 1gr Pulser Rimini
83142 Front bodywork button panel 1gr electronic Rimini
83143 Front bodywork button panel 2 gr Pulser Genova
83144 Front bodywork button panel 2 gr electrónic Pulser

Reference Description

3327
83134

83140
83139
83138
83137
83136
83135

24310
51469

83125
83063

83062

83128
83127
83126

83129
83130
83131
83132
83133

3269
51468

83144
83143
10661
83142
32325
83141
10611

2646
7214

2251
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F-3
CARROCERÍA / BODYWORK

83208
83209

83192
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FUTURMAT

Referencia Descripción

Reference Description

2251 Pata de apoyo máquina café
2605 Sobrebandeja 2 grupos inox
2606 Sobrebandeja 3 grupos inox
2646 Bandeja desagüe 2 grupos inox
2647 Bandeja desagüe 3 grupos inox
2871 Embellecedor mando vapor/agua
3207 Cantonera lateral anterior izquierda
3208 Cantonera posterior izquierda
3209 Cantonera delantera anterir derecha
3210 Cantonera lateral posterior izquierda
3211 Cantonera trasera anterior derecha
3212 Cantonera posterior derecha
3241 Frontal superior 2 grupos pulser
3272 Frontal inferior 2 grupos electrónica
3291 Frontal botoneras 2 grupos electrónica
3304 Frontal botoneras 3 grupos electrónica
7124 Frontal superior 3 grupos leva
7127 Frontal superior 3 grupos pulser
10345 Frontal superior 2 grupos leva
11332 Bandeja apoyatazas 2 grupos
18057 Lateral izquierdo
31268 Frontal botoneras 3 grupos display

2251 Feet coffee machine
2605 2 groups st. steel upper grid
2606 3 groups s.steel over tray
2646 2 groups stainless steel drain tray
2647 3 groups stainless steel drain tray
2871 s/w tap handle lid
3207 Left side upper cupbar
3208 Left upper back cupbar
3209 Right side upper cup bar
3210 Left side upper back cupbar
3211 Right side upper back cup bar
3212 Right upper back cup bar
3241 2 groups front cover
3272 Lower panel 2 groups electronic
3291 2 groups front cover
3304 3 groups ariete front cover
7124 Cam 3 groups distribution machine front cover
7127 3 groups front cover
10345 Ariete 2 groups cam frontal
11332 2 groups cupbar grid
18057 Left side bodywork complet
31268 2 groups front display

607

FUTURMAT
NUEVA ARIETE

CARROCERÍA / BODYWORK

606
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NUEVA ARIETE
CARROCERÍA / BODYWORK

FUTURMAT

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description

2251 Pata de apoyo máquina café
2605 Sobrebandeja 2 grupos inox
2606 Sobrebandeja 3 grupos inox
2646 Bandeja desagüe 2 grupos inox
2647 Bandeja desagüe 3 grupos inox
2871 Embellecedor mando vapor/agua
3207 Cantonera lateral anterior izquierda
3208 Cantonera posterior izquierda
3209 Cantonera delantera anterir derecha
3210 Cantonera lateral posterior izquierda
3211 Cantonera trasera anterior derecha
3212 Cantonera posterior derecha
3241 Frontal superior 2 grupos pulser
3272 Frontal inferior 2 grupos electrónica
3291 Frontal botoneras 2 grupos electrónica
3304 Frontal botoneras 3 grupos electrónica
7124 Frontal superior 3 grupos leva
7127 Frontal superior 3 grupos pulser
10345 Frontal superior 2 grupos leva
11332 Bandeja apoyatazas 2 grupos
18057 Lateral izquierdo
31268 Frontal botoneras 3 grupos display

33082 Lateral derecho
51366 Frontal inferior 3 grupos sin gas
51468 Sobrebandeja 1 grupo máquina café
83131 Frontal inferior 2 grupos con gas inox
83145 Carrocería trasera 1 grupo
83146 Carrocería trasera 2 grupos
83147 Carrocería trasera 3 grupos
83148 Carrocería trasera 2 grupos
83149 Carrocería trasera 3 grupos
83150 Bandeja calientatazas 2 grupos
83151 Bandeja calientatazas 3 grupos
83154 Bandeja apoyatazas 3 grupos
83155 Bandeja apoyatazas 4 grupos
83156 Lateral derecho
83157 Lateral izquierdo
83158 Bandeja desagüe 1 grupo
83159 Bandeja desagüe 4 grupos
83160 SobrEbandeja 4 grupos inox
83161 Sobrebandeja 2 grupos
83162 Sobrebandeja 3 grupos
83163 Frontal inferior 1 grupo sin gas
83164 Frontal inferior 2 grupos sin gas

Referencia Descripción

83165 Frontal inferior 3 grupos sin gas
83166 Frontal inferior 3 grupos con gas
83167 Frontal inferior 2 grupos con gas
83168 Frontal inferior 3 grupos con gas
83169 Frontal botoneras 4 grupos electrónica
83170 Frontal superior 4 grupos levas
83171 Frontal superior 1-4 grupos cappuccino
83172 Frontal superior 1-4 grupos cappuccino
83173 Frontal superior 2 grupos cappuccino
83174 Frontal medio 2 grupos leva con gas
83175 Frontal medio 3 grupos leva con gas
83176 Frontal medio 2grupos levas con gas
83177 Frontal medio 3 grupos levas con gas
83178 Frontal medio 2 grupos levas sin gas
83179 Frontal medio 2 grupos pulser con gas
83180 Frontal medio 3 grupos pulser con gas
83181 Frontal medio 2 grupos pulser con gas
83182 Frontal medio 2 grupos electrónica sin gas
83183 Frontal medio 3 grupos electrónica sin gas
83184 Frontal medio 2 grupos electrónica sin gas
83185 Frontal medio 3 grupos electrónica sin gas

2251 Feet coffee machine
2605 2 groups st. steel upper grid
2606 3 groups s.steel over tray
2646 2 groups stainless steel drain tray
2647 3 groups stainless steel drain tray
2871 s/w tap handle lid
3207 Left side upper cupbar
3208 Left upper back cupbar
3209 Right side upper cup bar
3210 Left side upper back cupbar
3211 Right side upper back cup bar
3212 Right upper back cup bar
3241 2 groups front cover
3272 Lower panel 2 groups electronic
3291 2 groups front cover
3304 3 groups ariete front cover
7124 Cam 3 groups distribution machine front cover
7127 3 groups front cover
10345 Ariete 2 groups cam frontal
11332 2 groups cupbar grid
18057 Left side bodywork complet
31268 2 groups front display

33082 Complete right side bodywork 
51366 Medium frontal 3 groups
51468 1 group uppertray coffee machine
83131 2 groups s.steel lower front with gas
83145 1 group back bodywork
83146 2 grups back bodywork
83147 3 groups back bodywork
83148 2 groups back bodywirk
83149 3 groups back bodywork
83150 2 groups curwarmer tray
83151 3 grupos cupwarmer tray
83154 3 groups cup leaning tray
83155 4 groups cup leaning tray
83156 Right lateral
83157 Left lateral
83158 1 group drain tray
83159 4 groups drain tray
83160 4 groups s.steel over tray
83161 2 groups over tray
83162 3 groups over tray
83163 1 group lower front without gas
83164 2 groups lower front without gas

83165 3 gr lower front bodywork w/out gas
83166 3 gr lower front bodywork with gas
83167 2 gr lower front bodywork with gas
83168 3 gr lower front bodywork with gas
83169 4 gr front bodywork electronic dosing device
83170 4 gr upper front bodywork
83171 3 gr front bodywork dosing device display
83172 1-4 gr upper front bodywork cappuccino
83173 2 gr upper front bodywork cappuccino
83174 2 gr middle front bodywork with gas
83175 3 gr middle front bodywork with gas
83176 2 gr middle front bodywork with gas
83177 3 gr middle front bodywork with gas
83178 2 gr middle front bodywork without gas
83179 2 gr middle front bodywork pulser with gas
83180 3 gr front bodywork middle pulser with gas
83181 2 gr middle front bodywork pulser with gas
83182 2 gr electronic middle front bodywork
83183 3 gr electronic middle front bodywork
83184 2 gr electronic middle front bodywork
83185 3 gr electronic middle front bodywork

Reference Description Reference Description

607

NUEVA ARIETE
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FUTURMAT

Referencia Descripción

Reference Description

2251 Pata de apoyo 
3272 Frontal inferior 2 grupos electrónica 
3327 Vitrina posatazas 2gr 
19826 Tornillo plástico frontal 
24310 Bandeja superior posatazas 2gr 
25221 Frontal inferior 2 grupos 
51177 Rejilla moplen para vasos 415x330mm 
51469 Bandeja superior posatazas 1gr 
83129 Frontal inferior 1gr sin gas inox 
83131 Frontal inferior 2gr con gas inox 
83134 Vitrina posatazas 1gr 
83520 Sobrebandeja 2 gr
83524 Frontal inferior 2gr con gas
84301 Frontal botonera 2gr 
84302 Frontal botonera 3gr 
84303 Frontal mandos 2gr pulser 
84304 Frontal mandos 2gr pulser 2 grifos 
84305 Frontal botonera 2gr rimini 
84306 Frontal botonera 2gr 2 grifos 
84308 Frontal botonera 1gr 
84309 Lateral derecha/izquierda dorado 
84310 Lateral derecho/izquierdo blanco 
84311 Cubregrupo 
84312 Sobrebandeja 1gr 

2251 Feet coffee machine 
3272 Lower panel 2 groups electronic 
3327 Cup case 2gr rimini 
19826 Front bodywork plastic screw 
24310 Upper cup tray 2gr 
25221 Rimini 2 groups lower front 
51177 Moplen rack for glasses 415x330mm 
51469 Upper cup tray 1gr 
83129 Lower front st steel bodywork 1gr w/o gas
83131 Lower front st steel bodywork 2gr with gas
83134 Cup case 1gr 
83520 Drain tray 2gr
83524 Lower front bodywork 2gr. with gas
84301 Electronic button panel front 2gr 
84302 Electronic button panel front 3gr 
84303 Knobs front 2gr pulser 
84304 Knobs front 2gr pulser 2 taps 
84305 Electronic button panel front 2gr 
84306 Electronic button panel front 2gr 
84308 Electronic button panel front 1gr 
84309 Left/right gold side bodywork 
84310 Left/right white side bodywork 
84311 Group cover 
84312 Over tray 1gr 
84313 Over tray 2gr 
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FUTURMAT OTTIMA - RIMINI 2009
CARROCERÍA / BODYWORK
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OTTIMA - RIMINI 2009
CARROCERÍA / BODYWORK

FUTURMAT

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

2251 Pata de apoyo 
3272 Frontal inferior 2 grupos electrónica 
3327 Vitrina posatazas 2gr 
19826 Tornillo plástico frontal 
24310 Bandeja superior posatazas 2gr 
25221 Frontal inferior 2 grupos 
51177 Rejilla moplen para vasos 415x330mm 
51469 Bandeja superior posatazas 1gr 
83129 Frontal inferior 1gr sin gas inox 
83131 Frontal inferior 2gr con gas inox 
83134 Vitrina posatazas 1gr 
83520 Sobrebandeja 2 gr
83524 Frontal inferior 2gr con gas
84301 Frontal botonera 2gr 
84302 Frontal botonera 3gr 
84303 Frontal mandos 2gr pulser 
84304 Frontal mandos 2gr pulser 2 grifos 
84305 Frontal botonera 2gr rimini 
84306 Frontal botonera 2gr 2 grifos 
84308 Frontal botonera 1gr 
84309 Lateral derecha/izquierda dorado 
84310 Lateral derecho/izquierdo blanco 
84311 Cubregrupo 
84312 Sobrebandeja 1gr 

84313 Sobrebandeja 2gr 
84316 Bandeja desagüe 1gr 
84317 Carroceria trasera 2gr 
84318 Carroceria trasera 3gr 
84319 Carroceria trasera 1gr 
84320 Carroceria trasera 2gr 
84321 Bandeja superior posatazas 3gr 
84322 Rejilla moplen 414.5x249.5mm 
84323 Frontal inferior 2gr blanco 
84324 Frontal inferior 2gr 
84325 Frontal inferior 3gr 
84326 Frontal inferior 1gr liso 
84327 Frontal medio 1gr sin nivel y sin gas 
84328 Frontal medio 2gr sin gas y sin nivel 
84329 Frontal medio 3gr sin gas y sin nivel 
84330 Frontal medio 1gr con gas y sin nivel 
84331 Frontal medio 2gr con gas y sin nivel 
84332 Frontal medio 1gr sin gas y con nivel 
84333 Frontal medio 2gr sin gas y con nivel 
84334 Frontal medio 1gr con gas y con nivel 
84335 Frontal medio 2gr con gas y con nivel

2251 Feet coffee machine 
3272 Lower panel 2 groups electronic 
3327 Cup case 2gr rimini 
19826 Front bodywork plastic screw 
24310 Upper cup tray 2gr 
25221 Rimini 2 groups lower front 
51177 Moplen rack for glasses 415x330mm 
51469 Upper cup tray 1gr 
83129 Lower front st steel bodywork 1gr w/o gas
83131 Lower front st steel bodywork 2gr with gas
83134 Cup case 1gr 
83520 Drain tray 2gr
83524 Lower front bodywork 2gr. with gas
84301 Electronic button panel front 2gr 
84302 Electronic button panel front 3gr 
84303 Knobs front 2gr pulser 
84304 Knobs front 2gr pulser 2 taps 
84305 Electronic button panel front 2gr 
84306 Electronic button panel front 2gr 
84308 Electronic button panel front 1gr 
84309 Left/right gold side bodywork 
84310 Left/right white side bodywork 
84311 Group cover 
84312 Over tray 1gr 
84313 Over tray 2gr 

84316 Drain tray 1gr 
84317 Back bodywork 2gr 
84318 Back bodywork 3gr 
84319 Back bodywork 1gr 
84320 Back bodywork 2gr 
84321 Upper cup tray 3gr 
84322 Moplen rack 414.5x249.5mm 
84323 Lower front white bodywork 2gr 
84324 Lower front bodywork 2gr 
84325 Lower front bodywork 3gr 
84326 Lower front smooth bodywork 1gr 
84327 Middle front bodywork 1gr w/o level & w/o gas
84328 Middle front bodywork 2gr w/o level & w/o gas
84329 Middle front bodywork 3gr w/o level & w/o gas
84330 Middle front bodywork 1gr w/o gas & w/level
84331 Middle front bodywork 2gr w/gas & w/o level
84332 Middle front bodywork 1gr w/o gas & w/level
84333 Middle front bodywork 2gr w/o gas & w/level
84334 Middle front bodywork 1gr w/gas & w/level
84335 Middle front bodywork 2gr w/gas & w/level
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Referencia Descripción

FUTURMAT

2226 Tornillo grupo gas
2228 Conjunto automático gas
2230 Membrana butano
2232 Tórica gas
2233 Muelle gas
2234 Guía muelle
2237 Junta plana
2238 Arandela plana 6 mm.
2254 Grifo paso gas
2439 Tuerca M6 D934
2454 Tuerca grifo gas
2661 Inyector 2 gr.
2662 Inyector 3 gr.
2871 Embellecedor mando
2873 Mando carga
2890 Quemador 2 gr.
2891 Quemador 3 gr.
2892 Adhesivo tapeta gas
7117 Tornillo Ex/M6x25 D933
7118 Bujia Franke Mod. 3A
9568 Piezoeléctrico D 22mm.
9798 Termopar CR 8x1 45cm.

2226 Screw
2228 Gas automatic Whole
2230 Membrane
2232 Gasket
2233 Spring
2234 Spring square pin
2237 Washer
2238 Washer
2254 Gas tap
2439 Nut
2454 Gas tap nut
2661 Injector 2 Gr.
2662 Injector 3 Gr.
2871 Handle trim
2873 Gas tap Handle
2890 2 Gr. Modern burner
2891 3 Gr. Modern burner
2892 Gas cover sticker
7117 Screw
7118 Spark Franke 3A
9568 Gas lighter
9798 Thermocouple 45 cm

Reference Description

Referencia Descripción

FUTURMAT

2896 Centralita 1 - 2 - 3 - 4 grupos
3322 Cableado 2 GR. Pulser
12351 Cableado 2 GR. Electrónica
30864 Centralita electrónica 1-4 grupos 110V
30865 Centralita electrónica 110V capuccino

2896 Electronic Box 1-2-3 GR. 220V.
3322 Pulser 2 GR. Waitthing
12351 Electronic 2 GR. Waitthing
30864 Electronic box 1-4 groups 110V
30865 Electronic box 110V capuccino

GENOVA - NUEVA ARIETE - RIMINI
CENTRALITAS ELECTRÓNICAS

ELECTRONIC BOXES

Reference Description

NUEVA ARIETE

GENOVA - RIMINI

2896
30864 (110V.)
30865 (110V)

2896

3322 (2GR.-PULSER)
12351 (2GR.-ELECTRONICA)

610 611
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NUEVA ARIETE
CONJUNTO GAS / GAS KIT

Referencia Descripción

FUTURMAT

2226 Tornillo grupo gas
2228 Conjunto automático gas
2230 Membrana butano
2232 Tórica gas
2233 Muelle gas
2234 Guía muelle
2237 Junta plana
2238 Arandela plana 6 mm.
2254 Grifo paso gas
2439 Tuerca M6 D934
2454 Tuerca grifo gas
2661 Inyector 2 gr.
2662 Inyector 3 gr.
2871 Embellecedor mando
2873 Mando carga
2890 Quemador 2 gr.
2891 Quemador 3 gr.
2892 Adhesivo tapeta gas
7117 Tornillo Ex/M6x25 D933
7118 Bujia Franke Mod. 3A
9568 Piezoeléctrico D 22mm.
9798 Termopar CR 8x1 45cm.

2226 Screw
2228 Gas automatic Whole
2230 Membrane
2232 Gasket
2233 Spring
2234 Spring square pin
2237 Washer
2238 Washer
2254 Gas tap
2439 Nut
2454 Gas tap nut
2661 Injector 2 Gr.
2662 Injector 3 Gr.
2871 Handle trim
2873 Gas tap Handle
2890 2 Gr. Modern burner
2891 3 Gr. Modern burner
2892 Gas cover sticker
7117 Screw
7118 Spark Franke 3A
9568 Gas lighter
9798 Thermocouple 45 cm

Reference Description

2891

9798

2454

2892

2254

2871

9568

2228

2873

2890

7118

2226

2230

2232

2233

2234

7117

2228

2237

2439

2238

2662
2661

GENOVA - NUEVA ARIETE - RIMINI
CENTRALITAS ELECTRÓNICAS

ELECTRONIC BOXES
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F-3
GRIFOS VAPOR-AGUA / STEAM-WATER TAPS

FUTURMAT 

14389

4306

FUTURMAT

Referencia Descripción

Reference Description

2263 Junta cobre grupo manual
2397 Junta taco cierre grifo goma 
2398 Junta taco cierre vitón
2400 Eje cierre con taco goma
2401 Muelle grifo vapor / agua
2402 Casquillo grifos
2403 Junta tórica grifo vapor
2404 Junta tórica viton grifo
2405 Racor grifo vapor/agua
2413 Pasador 17mm largo
2416 Muelle rótula tubo vapor/agua
2614 Tuerca tubo vapor/agua
2650 Tuerca fijacióngrifo
3174 Casquillo nylon
3235 Cuerpo grifo rótula
3744 Pegatina vapor negro
4206 Junta tórica 9.90x2.62mm
4306 Arandela grifo vapor
4308 Muelle mando vapor
4657 Arandela grifo vapor
4879 Casquillo roscado pomo
5844 Arandela latón 

2263 Manual group cooper gasket
2397 Rubber tap closing gasket
2398 Viton closing gasket
2400 Rubber closing rod
2401 Water/steam tap spring
2402 Tap cap
2403 Steam tap gasket
2404 Tap viton gasket
2405 Water/steam tap fitting
2413 17 mm large pin
2416 Water/steam pipe spring
2614 Water/steam pipe nut
2650 Tap nut
3174 Nylon cap
3235 Tap body
3744 Black steam adhesive
4206 Gasket 9.90x2.62mm
4306 Steam tap washer
4308 Steam handle spring
4657 Steam tap washer
4879 CaP Thread
5844 Brass washer

613612
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F-3
GRIFOS VAPOR-AGUA / STEAM-WATER TAPS

FUTURMAT

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

2263 Junta cobre grupo manual
2397 Junta taco cierre grifo goma 
2398 Junta taco cierre vitón
2400 Eje cierre con taco goma
2401 Muelle grifo vapor / agua
2402 Casquillo grifos
2403 Junta tórica grifo vapor
2404 Junta tórica viton grifo
2405 Racor grifo vapor/agua
2413 Pasador 17mm largo
2416 Muelle rótula tubo vapor/agua
2614 Tuerca tubo vapor/agua
2650 Tuerca fijacióngrifo
3174 Casquillo nylon
3235 Cuerpo grifo rótula
3744 Pegatina vapor negro
4206 Junta tórica 9.90x2.62mm
4306 Arandela grifo vapor
4308 Muelle mando vapor
4657 Arandela grifo vapor
4879 Casquillo roscado pomo
5844 Arandela latón 

6674 Junta teflón
14389 Mando vapor 
16955 Grifo vapor con tubo
16956 Grifo agua caliente
16957 Tubo salida vapor
16958 Salida tubo vapor
16959 Tubo salida agua
49644 Junta tórica vitón

2263 Manual group cooper gasket
2397 Rubber tap closing gasket
2398 Viton closing gasket
2400 Rubber closing rod
2401 Water/steam tap spring
2402 Tap cap
2403 Steam tap gasket
2404 Tap viton gasket
2405 Water/steam tap fitting
2413 17 mm large pin
2416 Water/steam pipe spring
2614 Water/steam pipe nut
2650 Tap nut
3174 Nylon cap
3235 Tap body
3744 Black steam adhesive
4206 Gasket 9.90x2.62mm
4306 Steam tap washer
4308 Steam handle spring
4657 Steam tap washer
4879 CaP Thread
5844 Brass washer

6674 Teflon gasket
14389 Steam handle
16955 Steam tap with pipe
16956 Hot water tap
16957 Steam pipe out
16958 Steam out pipe
16959 Water out pipe
49644 Gasket

F-3
GRIFOS VAPOR-AGUA / STEAM-WATER TAPS

613612
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FUTURMAT
C.F.A. - GENOVA - NUEVA ARIETE - RIMINI

GRIFOS CARGA AGUA / WATER INLET TAP

2699 2700 2702

2325 2111

2345

22712371

2372

2362

MODELO  C. F. A. - C. F. S.

MODELO C.F.E. - NUEVA ARIETE - RIMINI

MODELO  CARGA AUTOMATICA

2370 2371

2373

2382

2136
2697

6388

2368

2615

3319

2345

2871
2873

2874

2318
2319

2347
2348

462

1221

2376

2909

2318
2319

2372

614

FUTURMAT

Referencia Descripción

Reference Description

462 Conector electrónico pequeño

1221 Electroválvula 2 vías 1/8” 220V. ODE

2111 Esfera inox.

2136 Arandela junta metal

2271 Muelle grifo

2318 Junta tórica goma

2319 Junta vitón 300º

2325 Tórica vitón 300º

2345 Pomo carga

2347 Tórica goma

2348 Tórica vitón 300º

2362 Arandela cobre

2368 Grifo carga agua

2370 Muelle válvula

2371 Casquillo teflón

2372 Junta cierre

462 Small Solenoid Connector

1221 2 ways 1/8”x1/8” 220V. ODE solenoid

2111 S.Steel ball

2136 Copper gasket washer

2271 Spring

2318 Rubber gasket

2319 Viton gasket

2325 Viton gasket

2345 Gas tap Handle

2347 Rubber gasket

2348 Viton gasket

2362 Cop per washer

2368 Inlet tap water whole

2370 Valve spring

2371 Teflon cap

2372 Closing gasket

615
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C.F.A. - GENOVA - NUEVA ARIETE - RIMINI
GRIFOS CARGA AGUA / WATER INLET TAP

614

FUTURMAT

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

462 Conector electrónico pequeño

1221 Electroválvula 2 vías 1/8” 220V. ODE

2111 Esfera inox.

2136 Arandela junta metal

2271 Muelle grifo

2318 Junta tórica goma

2319 Junta vitón 300º

2325 Tórica vitón 300º

2345 Pomo carga

2347 Tórica goma

2348 Tórica vitón 300º

2362 Arandela cobre

2368 Grifo carga agua

2370 Muelle válvula

2371 Casquillo teflón

2372 Junta cierre

2373 Eje válvula carga

2376 Suplemento eje 17 mm.

2382 Eje grifo completo

2615 Conjunto grifo carga

2697 Racor cierre

2699 Racor cónico 1/4 x 1/8

2700 Racor grifo carga

2702 Casquillo cierre

2871 Embellecedor mando

2873 Mando carga agua

2874 Adhesivo tapeta carga

2909 Junta alimentaria

3319 Grifo carga automático

6388 Tuerca portagomas

462 Small Solenoid Connector

1221 2 ways 1/8”x1/8” 220V. ODE solenoid

2111 S.Steel ball

2136 Copper gasket washer

2271 Spring

2318 Rubber gasket

2319 Viton gasket

2325 Viton gasket

2345 Gas tap Handle

2347 Rubber gasket

2348 Viton gasket

2362 Cop per washer

2368 Inlet tap water whole

2370 Valve spring

2371 Teflon cap

2372 Closing gasket

2373 Inlet rod valve

2376 17 mm. shimmed shaft

2382 Complete tap rod

2615 Inlet tap

2697 Fitting

2699 1/4M.x1/8M. Conic fitting

2700 2 GR 2700W 220V. heating element

2702 Closing cap

2871 Handle trim

2873 Gas tap Handle

2874 Inlet cover sticker

2909 Alimentary gasket

3319 Automatic inlet tap

6388 Brass nut

C.F.A. - GENOVA - NUEVA ARIETE - RIMINI
GRIFOS CARGA AGUA / WATER INLET TAP
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FUTURMAT
GRIFO VAPOR-AGUA PALANCA MODERNO

MODERN LEVER STEAM-WATER TAP

2045

2507

3751

3752

3326

2650 2406 2407 2408 2410
2413

2412
2386

3235

2068
58442416

4206
49644
2614

2401 2405

2402

3174

3273

2397

2400

2398

2403
2404

2121
2906

6674
2263

2121
2906

6674
2263

616

FUTURMAT

Referencia Descripción

Reference Description

2045 Tubo salida vapor

2068 Tubo empalme

2121 Junta Klingerit   

2263 Junta metaloplástica

2386 Tapa pomo

2397 Taco cierre grifo

2398 Taco cierre vitón 300o

2400 Conjunto eje cierre c/. taco goma

2401 Muelle grifo

2402 Casquillo grifo

2403 Tórica goma

2404 Tórica vitón 300o

2405 Racord grifo

2406 Casquillo negro

2407 Arandela cazoleta

2408 Muelle pomo grifo

2410 Pomo grifo negro

2412 Arandela sujección

2045 Steam pipe exit

2068 Adapter pipe

2121 Klingerit gasket

2263 Copper gasket

2386 Handle lid

2397 Rawlplug closing tap

2398 Closing gasket

2400 Closing rod w/ rubber gasket

2401 Tap spring

2402 Tap cap

2403 Rubber gasket

2404 Junta vitón 300º

2405 300º viton gasket

2406 Black cap

2407 Cap washer

2408 Tap handle spring

2410 Black tap handle

2412 Washer subjection

617
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GRIFO VAPOR-AGUA PALANCA MODERNO
MODERN LEVER STEAM-WATER TAP

616

GRIFO VAPOR-AGUA PALANCA MODERNO
MODERN LEVER STEAM-WATER TAP

FUTURMAT

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

2045 Tubo salida vapor

2068 Tubo empalme

2121 Junta Klingerit   

2263 Junta metaloplástica

2386 Tapa pomo

2397 Taco cierre grifo

2398 Taco cierre vitón 300o

2400 Conjunto eje cierre c/. taco goma

2401 Muelle grifo

2402 Casquillo grifo

2403 Tórica goma

2404 Tórica vitón 300o

2405 Racord grifo

2406 Casquillo negro

2407 Arandela cazoleta

2408 Muelle pomo grifo

2410 Pomo grifo negro

2412 Arandela sujección

2413 Pasador inox.

2416 Muelle rótula

2418 Pasador 17 mm.

2507 Tubo salida agua

2614 Tuerca tubo

2650 Tuerca fijación

2906 Junta alimentaria

3174 Casquillo nylon

3235 Cuerpo grifo rótula

3273 Conjunto grifo vapor-agua

3326 Boquilla tubo vapor

3751 Cuerpo ducha agua

3752 Ducha agua caliente

4206 Junta tórica 9,9 x 2,62

5844 Arandela latón

6674 Junta teflón

49644 Junta tórica vitón

2045 Steam pipe exit

2068 Adapter pipe

2121 Klingerit gasket

2263 Copper gasket

2386 Handle lid

2397 Rawlplug closing tap

2398 Closing gasket

2400 Closing rod w/ rubber gasket

2401 Tap spring

2402 Tap cap

2403 Rubber gasket

2404 Junta vitón 300º

2405 300º viton gasket

2406 Black cap

2407 Cap washer

2408 Tap handle spring

2410 Black tap handle

2412 Washer subjection

2413 S. steel pin

2416 Spring

2418 17 mm. Pin

2507 Water pipe exit

2614 Pipe nut

2650 Fixed nut

2906 Alimentary nut

3174 Nylon cap

3235 Tap body

3273 Steam-water tap

3326 Steam outler tap

3751 Water shower body

3752 Hot water shower

4206 2,62 x 9,9 Gasket

5844 Brass washer

6674 Teflon gasket

49644 Gasket 
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FUTURMAT
C.F.A.

GRIFOS VAPOR-AGUA / STEAM-WATER TAP

2111 2113
2649 2419 2420

2401

2402

2405

2650

2406

2407

2408

2410

2412

2413

2418

2395

2610 (VAPOR)

2912 (AGUA)

2411

2403
2404
2263
2121
2906
6674

2397
2398

2400

2386
2866 3744

2868

2417

2415
2414

2421

618

FUTURMAT

Referencia Descripción

Reference Description

2111 Esfera inox.

2113 Muelle grupo

2121 Junta Klingerit

2263 Junta metaloplástica

2386 Tapa pomo Vapor/Agua negro

2395 Cuerpo grifo

2397 Taco cierre grifo goma

2398 Taco cierre grifo vitón

2400 Conjunto eje cierre con taco goma

2401 Muelle grifo

2402 Casquillo grifo

2403 Tórica goma 5,28 x 1,78

2404 Tórica vitón 5,28 x 1,78

2405 Racord grifo

2406 Casquillo negro

2407 Arandela cazoleta

2408 Muelle pomo

2410 Pomo grifo Vapor/Agua negro

2411 Pomo grifo negro metálico

2111 S.Steel ball
2113 Spring
2121 Klingerit gasket
2263 Copper gasket
2386 Handle lid
2395 Tap body
2397 Rubber gasket closing
2398 Viton gasket closing
2400 Clossing shaft w/rubber gasket
2401 Tap spring
2402 Tap Cap
2403 Rubber gasket
2404 Silicone gasket
2405 300º viton gasket
2406 Black cap
2407 Cap washer
2408 Tap handle spring
2410 Black steam/water tap handle
2411 Black tap handle
2412 Washer subjection

619
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C.F.A.
GRIFOS VAPOR-AGUA / STEAM-WATER TAP

618

C.F.A.
GRIFOS VAPOR-AGUA / STEAM-WATER TAP

FUTURMAT

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

2111 Esfera inox.

2113 Muelle grupo

2121 Junta Klingerit

2263 Junta metaloplástica

2386 Tapa pomo Vapor/Agua negro

2395 Cuerpo grifo

2397 Taco cierre grifo goma

2398 Taco cierre grifo vitón

2400 Conjunto eje cierre con taco goma

2401 Muelle grifo

2402 Casquillo grifo

2403 Tórica goma 5,28 x 1,78

2404 Tórica vitón 5,28 x 1,78

2405 Racord grifo

2406 Casquillo negro

2407 Arandela cazoleta

2408 Muelle pomo

2410 Pomo grifo Vapor/Agua negro

2411 Pomo grifo negro metálico

2412 Arandela sujección

2413 Pasador 17 mm.

2414 Tórica goma 15,08 x 2,62

2415 Tórica vitón 15,08 x 2,62

2417 Tubo salida agua

2418 Tubo salida vapor

2419 Muelle grifo

2420 Arandela grifo

2421 Tapón grifo   

2610 Grifo vapor completo

2649 Arandela plana

2650 Tuerca fijación grifo

2866 Tapa pomo Vapor/Agua moderna

2868 Adhesivo tapeta agua

2906 Junta alimentaria

2912 Grifo agua completo

3744 Adhesivo tapeta vapor

6674 Junta teflón

2111 S.Steel ball
2113 Spring
2121 Klingerit gasket
2263 Copper gasket
2386 Handle lid
2395 Tap body
2397 Rubber gasket closing
2398 Viton gasket closing
2400 Clossing shaft w/rubber gasket
2401 Tap spring
2402 Tap Cap
2403 Rubber gasket
2404 Silicone gasket
2405 300º viton gasket
2406 Black cap
2407 Cap washer
2408 Tap handle spring
2410 Black steam/water tap handle
2411 Black tap handle
2412 Washer subjection

2413 S.Steel pin

2414 Gasket

2415 Viton gasket

2417 Water exit pipe

2418 Steam exit pipe

2419 Steam/water pipe spring

2420 Tap washer

2421 Tap cap

2610 Steam tap whole

2649 Washer

2650 Tap nut

2866 Steam/water handle cover

2868 Water cover sticker

2906 Alimentary gasket

2912 Water tap whole

3744 Steam cover sticker

6674 Teflon gasket 
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FUTURMAT OTTIMA
GRIFO VAPOR-AGUA / WATER-STEAM TAP

84280

84281

84283

2650

4308

4306 2413

4879

4657

14389100605

84282 2401 2402 2405

2400 2403

2404

2121

2906

6674

2263

4206

2614

84284

84285

84286

2613

3751

3752

3325

84287

4665

10429

3174

5844

2416

3744

3745

49644

620

FUTURMAT

Referencia Descripción

Reference Description

2121 Junta Klingerit 
2263 Junta metaloplástica 21.9x16.2mm grupo manual
2400 Eje cierre con taco-vitón 
2401 Muelle grifo vapor/agua 
2402 Casquillo grifos cfa/cfs 
2403 Junta tórica grifo vapor 
2404 Junta tórica vitón grifo agua 
2405 Racor grifo vapor/agua 
2413 Pasador 17mm largo 
2416 Muelle rótula tubo vapor/agua 
2613 Tubo salida rótula agua 
2614 Tuerca tubo vapor/agua 
2650 Tuerca 1/2 fijación grifo 
2906 Junta alimentaria 
3174 Casquillo nylon 
3325 Tubo salida vapor inox 
3744 Pegatina vapor negro 
3745 Pegatina agua caliente 
3751 Salida ducha tubo agua (cuerpo) 
3752 Salida ducha agua caliente 

2121 Klingerit gasket 
2263 Metaloplastica gasket 21.9x16.2mm 
2400 Steam & water tap rod 
2401 Spring water & steam tap 
2402 Steam cap 
2403 Steam tap ring gasket 
2404 Water tap viton ring gasket 
2405 Steam & water faucet fitting 
2413 Large 17mm pin 
2416 Steam & water pipe spring 
2613 Water pipe short ball socket 
2614 Steam & water pipe nut 
2650 Tap 1/2 fixing nut 
2906 Alimentary gasket 
3174 Cap nylon 
3325 S.steel steam pipe whole 
3744 Steam black sticker 
3745 Hot water sticker 
3751 Water pipe shower body 
3752 Hot water shower 
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OTTIMA
GRIFO VAPOR-AGUA / WATER-STEAM TAP

620

OTTIMA
GRIFO VAPOR-AGUA / WATER-STEAM TAP

FUTURMAT

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

2121 Junta Klingerit 
2263 Junta metaloplástica 21.9x16.2mm grupo manual
2400 Eje cierre con taco-vitón 
2401 Muelle grifo vapor/agua 
2402 Casquillo grifos cfa/cfs 
2403 Junta tórica grifo vapor 
2404 Junta tórica vitón grifo agua 
2405 Racor grifo vapor/agua 
2413 Pasador 17mm largo 
2416 Muelle rótula tubo vapor/agua 
2613 Tubo salida rótula agua 
2614 Tuerca tubo vapor/agua 
2650 Tuerca 1/2 fijación grifo 
2906 Junta alimentaria 
3174 Casquillo nylon 
3325 Tubo salida vapor inox 
3744 Pegatina vapor negro 
3745 Pegatina agua caliente 
3751 Salida ducha tubo agua (cuerpo) 
3752 Salida ducha agua caliente 

4206 Junta tórica 9.90x2.62mm 
4306 Arandela pomo grifo vapor 
4308 Muelle mando 
4657 Arandela grifo vapor 
4665 Tubo salida vapor (alargo)
4879 Casquillo roscado pomo 
5844 Arandela latón 
6674 Junta teflon 21x17x2mm 
10429 Extractor mando grifo 
14389 Mando vapor
49644 Junta tórica vitón 
84280 Grifo vapor completo 
84281 Grifo agua completo 
84282 Cuerpo grifo vapor/agua 
84283 Arandela racor grifo vapor/agua 
84285 Cuerpo salida agua 
84286 Salida grifo vapor 
84287 Salida agua malla 
84384 Tubo salida agua
100605 Grifo vapor/agua 

2121 Klingerit gasket 
2263 Metaloplastica gasket 21.9x16.2mm 
2400 Steam & water tap rod 
2401 Spring water & steam tap 
2402 Steam cap 
2403 Steam tap ring gasket 
2404 Water tap viton ring gasket 
2405 Steam & water faucet fitting 
2413 Large 17mm pin 
2416 Steam & water pipe spring 
2613 Water pipe short ball socket 
2614 Steam & water pipe nut 
2650 Tap 1/2 fixing nut 
2906 Alimentary gasket 
3174 Cap nylon 
3325 S.steel steam pipe whole 
3744 Steam black sticker 
3745 Hot water sticker 
3751 Water pipe shower body 
3752 Hot water shower 

4206 9.90x2.62mm o-ring gasket 
4306 Steam tap handle washer 
4308 Handle spring 
4657 Steam tap washer 
4665 Steam pipe adapter 
4879 Thread cap 
5844 Brass washer 
6674 Teflon gasket 21x17x2mm 
10429 Handle removel tool 
14389 Tap knob steam
49644 Gasket 
84280 Steam tap 
84281 Water tap 
84282 Steam & water body tap 
84283 Steam & water tap wash fitting 
84285 Steam & water tap wash fitting 
84286 Steam outlet tap 
84287 Water outlet mesh 
84384 Water outlet pipe
100605 Steam & water tap 
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FUTURMAT
E61

GRIFOS VAPOR - AGUA - CARGA 
STEAM / WATER - INLET TAP

2140

2328

2139

2140

2328

2147

2906
2907

2145
2146

2148

2288

2149

2372

2345

4602

2136

2370
2362

2697

2376

6388

2658

2373

2371

4603

2196

2190
2191
2192
2193

215511481

2184

5844

2202

3289

2188

2207

2147

2201 2200

2148
2185

2187

12217
2186

2167

2145
2146

2198
2262

2318

2319

622

FUTURMAT

Reference Description

2136 Arandela junta metal
2139 Muelle grifo carga
2140 Junta grifo carga
2145 Junta prensa goma
2146 Junta prensa vitón
2147 Prensa junta grifo
2148 Muelle
2149 Palanca mandoTuerca ciega
2155 Pletina grifo vapor/agua
2167 Grifo vapor/agua completo E-61
2184 Mando vapor/agua E-61
2185 Tuerca grifo vapor/agua
2186 Eje grifo E-61
2187 Eje empujador
2188 Cuerpo grifo E-61
2190 Tubo salida vapor E-61
2191 Tubo salida vapor E-61 (rótula)
2192 Tubo salida agua E-61
2193 Tubo salida agua E-61 (rótula)
2196 Boquilla tubo agua
2198 Junta plana goma
2200 Cuerpo portajunta
2201 Muelle grifo
2202 Tórica grifo E-61
2207 Arandela plana  
2262 Junta plana vitón

2136 Cooper gasket washer
2139 Inlet tap spring
2140 Tap gasket
2145 Rubber gasket press
2146 Viton gasket press
2147 Gasketpress
2148 Tap spring
2149 Lever handle
2155 Steam/water tap plate
2167 E-61 steam/water tap whole
2184 E-61 steam/water tap handle
2185 Steam/water tap nut
2186 E-61 tap rod
2187 Pusher rod
2188 E-61 tap body
2190 E-61 steam pipe exit
2191 E-61 steam pipe exit 
2192 E-61 water pipe exit
2193 E-61 water pipe exit
2196 Water outler tap
2198 Rubber gasket closing
2200 Portafilter body E-61 
2201 Tap spring
2202 E-61 tap gasket
2207 Washer
2262 Viton gasket closing

Referencia Descripción

623

0599-0668 Futurmat_FuturmatBotonerasArietRimin.qxd  20/01/2017  18:08  Página 622



E61
GRIFOS VAPOR - AGUA - CARGA 

STEAM / WATER - INLET TAP

622

FUTURMAT

Reference Description Reference Description

2136 Arandela junta metal
2139 Muelle grifo carga
2140 Junta grifo carga
2145 Junta prensa goma
2146 Junta prensa vitón
2147 Prensa junta grifo
2148 Muelle
2149 Palanca mandoTuerca ciega
2155 Pletina grifo vapor/agua
2167 Grifo vapor/agua completo E-61
2184 Mando vapor/agua E-61
2185 Tuerca grifo vapor/agua
2186 Eje grifo E-61
2187 Eje empujador
2188 Cuerpo grifo E-61
2190 Tubo salida vapor E-61
2191 Tubo salida vapor E-61 (rótula)
2192 Tubo salida agua E-61
2193 Tubo salida agua E-61 (rótula)
2196 Boquilla tubo agua
2198 Junta plana goma
2200 Cuerpo portajunta
2201 Muelle grifo
2202 Tórica grifo E-61
2207 Arandela plana  
2262 Junta plana vitón

2288 Tuerca ciega
2318 Junta tórica válvula
2319 Junta tórica vitón
2328 Junta alimentaria
2345 Pomo carga agua
2362 Arandela cobre
2370 Muelle válvula
2371 Casquillo teflón
2372 Junta cierre
2373 Eje válvula carga
2376  Suplemento eje 17 mm.
2658 Grifo carga E-61 completo
2697 Racord cierre
2906 Junta alimentaria
2907 Junta Teflón
3289 Tornillo allen
4602 Adaptador grifo carga red
4603 Adaptador hexagonal grifo carga
5844 Arandela latón
6388 Tuerca portagomas
11481 Tuerca 3/8 gas
12217 Arandela plana

2136 Cooper gasket washer
2139 Inlet tap spring
2140 Tap gasket
2145 Rubber gasket press
2146 Viton gasket press
2147 Gasketpress
2148 Tap spring
2149 Lever handle
2155 Steam/water tap plate
2167 E-61 steam/water tap whole
2184 E-61 steam/water tap handle
2185 Steam/water tap nut
2186 E-61 tap rod
2187 Pusher rod
2188 E-61 tap body
2190 E-61 steam pipe exit
2191 E-61 steam pipe exit 
2192 E-61 water pipe exit
2193 E-61 water pipe exit
2196 Water outler tap
2198 Rubber gasket closing
2200 Portafilter body E-61 
2201 Tap spring
2202 E-61 tap gasket
2207 Washer
2262 Viton gasket closing

2288 Blind nut
2318 Rubber gasket
2319 Viton gasket
2328 Alimentary gasket
2345 Gas tap Handle
2362 Copper washer
2370 Valve spring
2371 Teflon cap
2372 Closing gasket
2373 Inlet rod valve
2376 17 mm. shimmet shaft
2658 E-61inlet tap whole
2697 Fitting
2906 Alimentary gasket
2907 Teflon gasket
3289 Still screw
4602 Inlet tap adapter
4603 Inlet tap adapter
5844 Brass washer
6388 Brass nut
11481 nut
12217 Washer

E61
GRIFOS VAPOR - AGUA - CARGA 

STEAM / WATER - INLET TAP

Referencia DescripciónReferencia Descripción
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FUTURMAT
GENOVA - NUEVA ARIETE - RIMINI

GRIFOS VAPOR-AGUA / STEAM-WATER TAP

4308

3235

2401

2405

2650

4666

4879
4657

2413

3746

2406
2407

2408
2410

2866

2867
2868

2411

2397
23982121

2906
6674
2263

2416

5844
3174
4206

2614

2613

3751

3752

3325

3326

10429

4665

10111

2263

2400

2403
2404

2402

2412
2413

3281 (AGUA)
3239 (VAPOR)

FUTURMAT

Referencia Descripción

Reference Description

2121 Junta Klingerit
2263 Junta metaloplástica
2397 Taco cierre grifo goma
2398 Taco cierre grifo vitón 300º
2400 Conjunto eje cierre con taco goma
2401 Muelle grifo vapor/agua
2402 Casquillo grifo
2403 Tórica goma 5,28 x 1,78
2404 Tórica vitón 5,28 x 1,78
2405 Racord grifo
2406 Caquillo negro
2407 Arandela cazoleta
2408 Muelle pomo
2410 Pomo grifo vapor/agua
2411 Pomo grifo negro metálico
2412 Arandela sujección
2413 Pasador 17 mm.
2416 Muelle rótula
2613 Rótula corta tubo agua
2614 Tuerca tubo
2650 Tuerca fijación
2866 Tapa pomo vapor/agua
2867 Adhesivo tapeta vapor

2121 Klingerit gasket
2263 Copper gasket
2397 Rubber gasket closing
2398 Viton gasket closing
2400 Clossing rod w/ rubber gasket
2401 Steam/water tap spring
2402 Gasketpress cap
2403 Rubber gasket
2404 Silicone gasket
2405 300º viton gasket
2406 Black cap
2407 Cap washer
2408 Tap handle spring
2410 Black tap handle
2411 Black tap handle
2412 Washer subjection
2413 S.Steel pin
2416 Spring
2613 Water pipe short kneecap
2614 Pipe nut
2650 Tap nut
2866 Steam/water handle cover
2867 Steam cover sticker
2868 Water cover sticker

624 625
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GENOVA - NUEVA ARIETE - RIMINI
GRIFOS VAPOR-AGUA / STEAM-WATER TAP

GENOVA - NUEVA ARIETE - RIMINI
GRIFOS VAPOR-AGUA / STEAM-WATER TAP

FUTURMAT

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

2121 Junta Klingerit
2263 Junta metaloplástica
2397 Taco cierre grifo goma
2398 Taco cierre grifo vitón 300º
2400 Conjunto eje cierre con taco goma
2401 Muelle grifo vapor/agua
2402 Casquillo grifo
2403 Tórica goma 5,28 x 1,78
2404 Tórica vitón 5,28 x 1,78
2405 Racord grifo
2406 Caquillo negro
2407 Arandela cazoleta
2408 Muelle pomo
2410 Pomo grifo vapor/agua
2411 Pomo grifo negro metálico
2412 Arandela sujección
2413 Pasador 17 mm.
2416 Muelle rótula
2613 Rótula corta tubo agua
2614 Tuerca tubo
2650 Tuerca fijación
2866 Tapa pomo vapor/agua
2867 Adhesivo tapeta vapor

2868 Adhesivo tapeta agua
2906 Junta alimentaria
3174 Casquillo nylon
3235 Cuerpo grifo rótula
3239 Grifo vapor moderno
3281 Grifo agua moderno
3325 Tubo vapor completo inox.
3326 Ducha vapor inox.
3746 Pomo vapor/agua
3751 Cuerpo ducha inox.
3752 Ducha agua caliente inox.
4206 Junta tórica goma 9,9 x 2,6
4308 Muelle pomo vapor
4657 Arandela grifo
4665 Alargo tubo vapor
4666 Arandela grifo
4879 Casquillo roscado
5844 Arandela latón
6674 Junta teflón
10111 Tubo agua completo
10429 Extractor mando

2121 Klingerit gasket
2263 Copper gasket
2397 Rubber gasket closing
2398 Viton gasket closing
2400 Clossing rod w/ rubber gasket
2401 Steam/water tap spring
2402 Gasketpress cap
2403 Rubber gasket
2404 Silicone gasket
2405 300º viton gasket
2406 Black cap
2407 Cap washer
2408 Tap handle spring
2410 Black tap handle
2411 Black tap handle
2412 Washer subjection
2413 S.Steel pin
2416 Spring
2613 Water pipe short kneecap
2614 Pipe nut
2650 Tap nut
2866 Steam/water handle cover
2867 Steam cover sticker
2868 Water cover sticker

2906 Alimentary gasket
3174 Nylon cap
3235 Tap body
3239 Modern steam tap
3281 Modern water tap
3325 S. Steel steam pipe whole
3326 Steam shower steel
3746 Steam/water handle
3751 Water shower body
3752 Hot water shower
4206 2,62 x 9,9 Gasket
4308 Steam handle spring
4657 Tap washer
4665 Steam pipe
4666 Tap washer
4879 Cap
5844 Brass washer
6674 Teflon gasket
10111 Water pipe whole
10429 Handle extractor

624 625
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FUTURMAT

2268

2261

2238
2264

2265

2266

2272

2273

2136
2275

2298 2292

2907

2299

2598

2121(KLINGER)

2905 (TEFLON)

2198 (GOMA)

2262 (VITON)

2267

2271

2082

2296

2301
2136

2273

2302

2303

2304

2305
2136

2273

2206

2308

2309

2142 (KLINGER)
2906 (ALIMENT.)
2907 (TEFLON)

2118 (NORMAL 8 mm.)
3306 (MEDIA 8.5 mm.)

2120 (SUPLEMENT. 9 mm.)

2269 (GOMA)

2270 (VITON)

2278 (GOMA)

10240 (VITON)

2198

2262

2280 (LATON)

2490 (BRONCE)

2145 (GOMA)

2146 (VITON)

3289
2498

2907
2281

2282
2283

2285
10241

2310

10242
2198

2262

2307

2306

2293 2288

2294

E61
GRUPO / GROUP

626

FUTURMAT

Referencia Descripción

Reference Description

2082 Espárrago grupo
2118 Junta portafiltros 8 mm.
2120 Junta portafiltros 9 mm.
2121 Junta Klinger
2136 Arandela
2142 Junta Klinger
2145 Junta goma
2146 Junta vitón
2198 Junta goma
2206 Muelle
2238 Arandela
2261 Muelle
2262 Junta vitón
2264 Filtro
2265 Alojamiento filtro
2266 Chicle
2267 Trompeta
2268 Tapón trompeta
2269 Tórica trompeta goma
2270 Tórica trompeta vitón
2271 Muelle
2272 Varilla válvula
2273 Cuerpo
2275 Guía válvula
2278 Válvula erogación goma
2280 Eje leva latón
2281 Caja de leva
2282 Casquillo prensa
2283 Muelle

2082 Hot element screw
2118 8 mm. portafilter gasket
2120 9 mm. portafilter gasket
2121 Klingerit gasket
2136 Cooper gasket washer
2142 Klingerit gasket
2145 Rubber gasket press
2146 Viton gasket press
2198 Rubber gasket closing
2206 Spring
2238 Washer
2261 Spring
2262 Viton gasket closing
2264 Filter
2265 Portafilter
2266 Gicleur group
2267 Gicleur
2268 Tap upper level
2269 Rubber gasket
2270 Viton gasket
2271 Spring
2272 Valve rod
2273 Body
2275 Valve guide
2278 Rubber valve
2280 Brass lever rod
2281 Lever box
2282 Press cap
2283 Spring
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E61
GRUPO / GROUP

626

E61
GRUPO / GROUP

FUTURMAT

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

2082 Espárrago grupo
2118 Junta portafiltros 8 mm.
2120 Junta portafiltros 9 mm.
2121 Junta Klinger
2136 Arandela
2142 Junta Klinger
2145 Junta goma
2146 Junta vitón
2198 Junta goma
2206 Muelle
2238 Arandela
2261 Muelle
2262 Junta vitón
2264 Filtro
2265 Alojamiento filtro
2266 Chicle
2267 Trompeta
2268 Tapón trompeta
2269 Tórica trompeta goma
2270 Tórica trompeta vitón
2271 Muelle
2272 Varilla válvula
2273 Cuerpo
2275 Guía válvula
2278 Válvula erogación goma
2280 Eje leva latón
2281 Caja de leva
2282 Casquillo prensa
2283 Muelle

2285 Tapón blocaje
2288 Tuerca
2292  Válvula infusión goma
2293 Palanca mando
2294 Mando palanca
2296 Junta grupo
2298 Rociador grupo
2299 Ducha grupo
2301 Guía válvula larga
2302 Varilla inferior
2303 Muelle
2304 Colector grupo
2305 Guía válvula inferior
2306 Junta Klingerit
2307 Junta metaloplástica
2308 Casquillo descarga
2309 Tapón inferior
2310 Válvula cierre goma
2490 Eje leva bronce
2498 Arandela
2598 Suplemento junta portafiltros  
2905 Junta Teflón
2906 Junta Alimentaria
2907 Junta Teflón
3289 Tornillo allen  
3306 Junta portafiltros 8.5 mm.
10240 Válvula erogación vitón
10241 Válvula infusión vitón
10242 Válvula cierre vitón

2082 Hot element screw
2118 8 mm. portafilter gasket
2120 9 mm. portafilter gasket
2121 Klingerit gasket
2136 Cooper gasket washer
2142 Klingerit gasket
2145 Rubber gasket press
2146 Viton gasket press
2198 Rubber gasket closing
2206 Spring
2238 Washer
2261 Spring
2262 Viton gasket closing
2264 Filter
2265 Portafilter
2266 Gicleur group
2267 Gicleur
2268 Tap upper level
2269 Rubber gasket
2270 Viton gasket
2271 Spring
2272 Valve rod
2273 Body
2275 Valve guide
2278 Rubber valve
2280 Brass lever rod
2281 Lever box
2282 Press cap
2283 Spring

2285 Cap
2288 Blind nut
2292 Rubber valve
2293 Lever handle
2294 Lever handle
2296 Klinger group gasket
2298 Group thread
2299 Group shower
2301 Long valve guide
2302 Lower rod 
2303 Spring
2304 Group collector
2305 Lower valve guide
2306 Klingerit gasket
2307 Copper gasket
2308 Drain cap
2309 Lower cap
2310 Rubber closing valve
2490 Lever rod
2498 Washer
2598 Portafilters gasket shim
2905 Teflon gasket
2906 Alimentary gasket
2907 Teflon gasket
3289 Screw
3306 8.5 mm. Portafilter gasket
10240 Viton valve
10241 Viton valve
10242 Viton clossing valve
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FUTURMAT
F-3

GRUPO / GROUP

2335 (PARKER MANUAL 220V.)
2733 (PARKER RUBI 220V.)
113 (O.D.E. 220V.)
3278 (LUCIFER 220V.)

30507 (PARKER 110V.)
30518 (LUCIFER 110V.)
16851 (PARKER VITON 220V.)

2118 (8mm)

16256
16255

2120 (9mm)

628

FUTURMAT

Referencia Descripción

Reference Description

113 Electroválvula O.D.E. c/cable 220V.

1278 Electroválvula Lucifer s/bobina

2118 Junta porta (8mm.) original

2120 Junta porta (9mm.) original

2295 Junta grupo 4 taladros

2296 Junta grupo

2298 Rociador grupo

2299 Ducha

2322 Tapón rosca 1/4

2323 Arandela cobre

2325 Tórica vitón 300º

2329 Mando electroválvula

2330 Junta tórica goma

2331  Junta tórica vitón

2332 Tornillo electroválvula M4 x 12

2335 Electroválvula mando manual 220V.

2340 Tuerca fijación

2598 Suplemento junta porta.

2607 Arandela cobre

113 Ways 220V Ode Solenoid
1278 Solenoid Lucifer without coil
2118 8 mm. portafilter gasket
2120 9 mm. portafilter gasket
2295 Group gasket
2296 Group gasket
2298 Group thread
2299 Group shower
2322 1/4” Cap
2323 Cupper washer
2325 Viton gasket
2329 Solenoid handle
2330 Ruber gasker
2331 Gasket
2332 Solenoid screw M4x12
2335 Manual handle solenoid 220V.
2340 Fixed nut
2598 Portafilters gasket suplement
2607 Copper washer
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F-3
GRUPO / GROUP

628

F-3
GRUPO / GROUP

FUTURMAT

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

113 Electroválvula O.D.E. c/cable 220V.

1278 Electroválvula Lucifer s/bobina

2118 Junta porta (8mm.) original

2120 Junta porta (9mm.) original

2295 Junta grupo 4 taladros

2296 Junta grupo

2298 Rociador grupo

2299 Ducha

2322 Tapón rosca 1/4

2323 Arandela cobre

2325 Tórica vitón 300º

2329 Mando electroválvula

2330 Junta tórica goma

2331  Junta tórica vitón

2332 Tornillo electroválvula M4 x 12

2335 Electroválvula mando manual 220V.

2340 Tuerca fijación

2598 Suplemento junta porta.

2607 Arandela cobre

2716 Bobina Parker c/cables

2728 Bobina ODE c/cables
2732 Conjunto guía y base Parker
2733 Electroválvula Parker c/cable 220V.
2908 Junta nivel alimentaria
3278 Electroválvula Lucifer 220V.
10766 Inyector teflón
10948 Filtro tubular
10949 Tapón guía muelle
10968 Columna inyector
12219 Inyector completo
12348 Junta tórica kit inyector
16255 Junta portafiltro 73.5x57.5x8mm
16256 Junta portafiltro 73.5x57.5x9mm
16851 Electroválvula 3 vías 230V. c/cable VITON PARKER
16969 Tapa electroválvula
16970 Racor descarga grupo
16971  Casquillo descarga grupo
30507 Electroválvula 3 vías 110V. c/cable VITON PARKER
30518 Electroválvula 3 vías 110V. c/cable LUCIFER

113 Ways 220V Ode Solenoid
1278 Solenoid Lucifer without coil
2118 8 mm. portafilter gasket
2120 9 mm. portafilter gasket
2295 Group gasket
2296 Group gasket
2298 Group thread
2299 Group shower
2322 1/4” Cap
2323 Cupper washer
2325 Viton gasket
2329 Solenoid handle
2330 Ruber gasker
2331 Gasket
2332 Solenoid screw M4x12
2335 Manual handle solenoid 220V.
2340 Fixed nut
2598 Portafilters gasket suplement
2607 Copper washer

2716 220V. Parker coil w/wirings

2728 220V. ODE coil w/wirings

2732 Parker Guide Solenoid
2733 3 Ways w/Wirings Solenoid Parker
2908 Alimentary level gasket
3278 3 Ways 220V Lucifer Solenoid
10766 Teflon injector
10948 Tubular filter
10949 Spring guide cap
10968 Injector column
12219 Injector
12348 Gasket
16255 Portafilter gasket 73.5x57.5x8mm
16256 Portafilter gasket 73.5x57.5x9mm
16851 3 ways solenoid 220V c/cable VITON PARKER
16969 Solenid lid
16970 Drain fitting
16971 Drain cap
30507 3 ways solenoid 110V c/cable VITON PARKER
30518 3 ways solenoid 110V. c/cable LUCIFER
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FUTURMAT NUEVA ARIETE
GRUPO ELECTROVÁLVULA / SOLENOID GROUP

MODELO NUEVO

10949

12219

2314
2121
2906
2607
6674

2317

2316

2295

2318
2319

2296

2329

2332

2330
2331

2732

1278

3278 (LUCIFER 220V.)
16851 (PARKER VITON 220V.)
30518 (LUCIFER 110V.)
30507 (PARKER 110V.)

113 (O.D.E. 220V.)

2335 (PARKER MANUAL 220V.)
2733 (PARKER RUBI 220V.)

2325

2320 (6 mm.)
2321 (8 mm.)

2118 (8 mm.)
2120 (9 mm.)

16255
16256

2716
2728

2322

2323

2298

2598

2324

2299

2712

2340

2607

10948

10766

12348

10968

630

FUTURMAT

Referencia Descripción

Reference Description

113 Electroválvula O.D.E. c/cables
1278 Electroválvula Lucifer s/bobina
2118 Junta portafiltros (8 mm.) original
2120 Junta portafiltros (9 mm.) original
2121 Junta Klingerit
2295 Junta grupo 4 taladros
2296 Junta grupo Klinger
2298 Rociador grupo
2299 Ducha
2314 Tapón guía muelle
2316 Filtro grupo electro.
2317 Chicleur
2318 Junta tórica goma
2319 Junta tórica viton 300º
2320 Columna rosca (6 mm.)
2321 Columna rosca (8 mm.)
2322 Tapón rosca 1/4
2323 Arandela cobre
2324 Tapa electroválvula
2325 Tórica vitón grupo
2329 Mando electroválvula
2330 Tórica goma
2331 Tórica vitón
2332 Tornillo electro. M4x12
2335 Electro. Parker mando manual
2340 Tuerca fijación tapa

113 Ways 220V Ode Solenoid
1278 Solenoid Lucifer without coil
2118 8 mm. portafilter gasket
2120 9 mm. portafilter gasket
2121 Klingerit gasket
2295 4 hols group gasket 
2296 Klinger gasket
2298 Group thread
2299 Group shower
2314 Spring guide cap
2316 Group filter
2317 Gicleur group
2318 Rubber gasket
2319 Viton gasket
2320 Injector 6 mm.
2321 Injector 8 mm.
2322 1/4” Cap
2323 Cupper washer
2324 Manual handle solenoid lid
2325 Viton gasket
2329 Solenoid handle
2330 Rubber gasket
2331 Viton gasket
2332 Screw
2335 3 Ways 220V Manual Handle
2340 Fixed nut

631
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NUEVA ARIETE
GRUPO ELECTROVÁLVULA / SOLENOID GROUP

3278 (LUCIFER 220V.)
16851 (PARKER VITON 220V.)
30518 (LUCIFER 110V.)
30507 (PARKER 110V.)

113 (O.D.E. 220V.)

630

NUEVA ARIETE
GRUPO ELECTROVÁLVULA / SOLENOID GROUP

FUTURMAT

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

113 Electroválvula O.D.E. c/cables
1278 Electroválvula Lucifer s/bobina
2118 Junta portafiltros (8 mm.) original
2120 Junta portafiltros (9 mm.) original
2121 Junta Klingerit
2295 Junta grupo 4 taladros
2296 Junta grupo Klinger
2298 Rociador grupo
2299 Ducha
2314 Tapón guía muelle
2316 Filtro grupo electro.
2317 Chicleur
2318 Junta tórica goma
2319 Junta tórica viton 300º
2320 Columna rosca (6 mm.)
2321 Columna rosca (8 mm.)
2322 Tapón rosca 1/4
2323 Arandela cobre
2324 Tapa electroválvula
2325 Tórica vitón grupo
2329 Mando electroválvula
2330 Tórica goma
2331 Tórica vitón
2332 Tornillo electro. M4x12
2335 Electro. Parker mando manual
2340 Tuerca fijación tapa

2598 Suplemento junta portafiltros
2607 Arandela cobre
2712 Casquillo descarga
2716 Bobina Parker c/cables
2728 Bobina O.D.E. c/cables
2732 Conjunto guía-base Parker
2733 Electroválvula Parker c/cables
2906 Junta alimentaria
3278 Electroválvula Lucifer c/cables
6674 Junta teflón
10766 Inyector teflón
10948 Filtro tubular
10949 Tapón guía muelle
10968 Columna inyector
12219 Kit inyector grupo electroválvula
12348 Junta tórica
16255 Junta portafiltros 73.5x57.5x8mm
16256 Junta portafiltros 73.5x57.3x9mm
16851 Electroválvula 3 vías 230V. c/cable VITON PARKER
30507 Electroválvula 3 vías 110V. c/cable VITON PARKER
30518 Electroválvula 3 vías 110V. c/cable LUCIFER

113 Ways 220V Ode Solenoid
1278 Solenoid Lucifer without coil
2118 8 mm. portafilter gasket
2120 9 mm. portafilter gasket
2121 Klingerit gasket
2295 4 hols group gasket 
2296 Klinger gasket
2298 Group thread
2299 Group shower
2314 Spring guide cap
2316 Group filter
2317 Gicleur group
2318 Rubber gasket
2319 Viton gasket
2320 Injector 6 mm.
2321 Injector 8 mm.
2322 1/4” Cap
2323 Cupper washer
2324 Manual handle solenoid lid
2325 Viton gasket
2329 Solenoid handle
2330 Rubber gasket
2331 Viton gasket
2332 Screw
2335 3 Ways 220V Manual Handle
2340 Fixed nut

2598 Portafilters gasket suplement
2607 Copper washer
2712 Drain cap
2716 220V Parker Coil w/wirings
2728 220V Ode Coil w/wirings
2732 Parker guide solenoid
2733 3 Ways w/Wirings Solenoid Parker
2906 Alimentary gasket
3278 3 Ways 220V Lucifer Solenoid
6674 Teflon gasket
10766 Teflon injector
10948 Tubular filter
10949 Spring guide cap
10968 Injector
12219 Solenoid group injector kit
12348 Gasket
16255 Portafilter gasket 73.5x57.5x8mm
16256 Portafilter gasket 73.5x57.5x9mm
16851 3 ways solenoid 220V c/cable VITON PARKER
30507 3 ways solenoid 110V c/cable VITON PARKER
30518 3 ways solenoid 110V. c/cable LUCIFER
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FUTURMAT
GENOVA - RIMINI

GRUPO ELECTROVÁLVULA I SOLENOID GROUP

2316

4303

2332

2314
10949

MODELO NUEVO

2607

10948

10766

12348

661

2317

2322

2323
2355

4309

13325

24301

11160

2319
2318

1278
2732

2728
2716

2324

2322

2323

2298

2299

2118 (8mm.)

2598

2120 (9mm.)
16255
16256

2712

24623

2340

4291
2321

2607
6674

2121
2906

2733 (PARKER RUBI 220V)
2335 (PARKER MANUAL 220V)

113 (O.D.E. 220V)
3278 (LUCIFER 220V)
16851 (PARKER VITON 220V)
30518 (LUCIFER 110V)
30507 (PARKER 220V)

2474

2325

632

FUTURMAT

Referencia Descripción

Reference Description

113 Electroválvula O.D.E. c/cable 220V.
661 Columna inyector
1278 Electroválvula Lucifer s/bobina
2118 Junta porta (8mm.) original
2120 Junta porta (9mm.) original
2121 Junta Klingerit
2298 Rociador grupo
2299 Ducha
2314 Tapón guía muelle
2316 Filtro grupo
2317 Chicleur grupo
2318 Junta tórica goma
2319 Junta tórica vitón 300º
2321 Columna rosca 8 mm.
2322 Tapón rosca 1/4
2323 Arandela cobre
2324 Tapa electroválvula mando manual
2325 Tórica vitón 300º
2332 Tornillo electroválvula M4 x 12
2335 Electroválvula mando manual 220V.
2340 Tuerca fijación
2355 Tornillo c/hexagonal
2474 Junta grupo alimentaria
2598 Suplemento junta porta.
2607 Arandela cobre
2712 Casquillo descarga

113 Ways 220V Ode Solenoid
661 Injector
1278 Solenoid Lucifer without coil
2118 8 mm. portafilter gasket
2120 9 mm. portafilter gasket
2121 Klingerit gasket
2298 Group thread
2299 Group shower
2314 Spring guide cap
2315 Spring
2316 Group filter
2317 Group jet
2318 Rubber gasket
2319 Viton gasket
2322 1/4” Cap
2323 Cupper washer
2324 Manual handle solenoid lid
2325 Viton gasket
2332 Screw
2335 3 Ways 220V Manual Handle
2339 outlet fitting
2340 Fixed nut
2355 Screw
2474 Alimentary group gasket
2598 Portafilters gasket shim
2607 Copper washer

633
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GENOVA - RIMINI
GRUPO ELECTROVÁLVULA I SOLENOID GROUP

632

GENOVA - RIMINI
GRUPO ELECTROVÁLVULA I SOLENOID GROUP

FUTURMAT

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

113 Electroválvula O.D.E. c/cable 220V.
661 Columna inyector
1278 Electroválvula Lucifer s/bobina
2118 Junta porta (8mm.) original
2120 Junta porta (9mm.) original
2121 Junta Klingerit
2298 Rociador grupo
2299 Ducha
2314 Tapón guía muelle
2316 Filtro grupo
2317 Chicleur grupo
2318 Junta tórica goma
2319 Junta tórica vitón 300º
2321 Columna rosca 8 mm.
2322 Tapón rosca 1/4
2323 Arandela cobre
2324 Tapa electroválvula mando manual
2325 Tórica vitón 300º
2332 Tornillo electroválvula M4 x 12
2335 Electroválvula mando manual 220V.
2340 Tuerca fijación
2355 Tornillo c/hexagonal
2474 Junta grupo alimentaria
2598 Suplemento junta porta.
2607 Arandela cobre
2712 Casquillo descarga

2716 Bobina Parker c/cables
2728 Bobina ODE c/cables
2732 Conjunto guía y base Parker
2733 Electroválvula Parker c/cable 220V.
2906 Junta alimentaria
3278 Electroválvula Lucifer 220V.
4291 Columna rosca 6 mm.
4303 Junta grupo
4309 Junta frontal grupo
6674 Junta tefón
10766 Inyector teflón
10948 Filtro tubular
10949 Tapón guía muelle
11160 Kit inyector grupo
12348 Junta tórica
13325 Grupo completo
16255 Junta portafiltros 73.5x57.5x8mm
16256 Junta portafiltros 73.5x57.5x9mm
16851 Electroválvula 3 vías 230V. c/cable VITON PARKER
24301 Grupo
24623 Racor descarga electroválvula grupo
30507 Electroválvula 3 vías 110V. c/cable VITON PARKER
30518 Electroválvula 3 vías 110V. c/cable LUCIFER

113 Ways 220V Ode Solenoid
661 Injector
1278 Solenoid Lucifer without coil
2118 8 mm. portafilter gasket
2120 9 mm. portafilter gasket
2121 Klingerit gasket
2298 Group thread
2299 Group shower
2314 Spring guide cap
2315 Spring
2316 Group filter
2317 Group jet
2318 Rubber gasket
2319 Viton gasket
2322 1/4” Cap
2323 Cupper washer
2324 Manual handle solenoid lid
2325 Viton gasket
2332 Screw
2335 3 Ways 220V Manual Handle
2339 outlet fitting
2340 Fixed nut
2355 Screw
2474 Alimentary group gasket
2598 Portafilters gasket shim
2607 Copper washer

2712 Drain cap
2716 220V. Parker coil w/wirings
2728 220V. ODE coil w/wirings
2732 Parker Guide Solenoid
2733 3 Ways w/Wirings Solenoid Parker
2906 Alimentary gasket
3278 3 Ways 220V Lucifer Solenoid
4291 Injector 6 mm.
4292 Injector 8 mm.
4303 Gasket group
4309 Frontal gasket group
6674 Teflon gasket
10766 Teflon injector
10948 Tubular filter
10949 Spring guide cap
11160 Group injector kit
12348 Gasket
13325 Whole group
16255 Portafilter gasket 73.5x57.5x8mm
16256 Portafilter gasket 73.5x57.5x9mm
16851 3 ways solenoid 220V c/cable VITON PARKER
24301 Group
24623 Solenoid valve outlet fitting group
30507 3 ways solenoid 110V c/cable VITON PARKER
30518 3 ways solenoid 110V. c/cable LUCIFER
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FUTURMAT

MODELO NUEVO

10949

2607
10948

10766
12348
661

11160

2265

2238

2268

2261

2264

2267

2271
2270
2269

2262
2198

2272

2273

2136

2282

2285

2287

2279

2288

3289

2298

2299

2118 (8mm.)

2598

2120 (9mm.)
16255
16256

2305
2136

2273

2303

2304

2206

2308

2309

2310

2306
2307

2198
2262

2498

2275

2263
2905

2121

2266

2906
2301

2302

2136

2273

2907

2906
2907

2281

2283
2862

2296
2295

10240 (VITON)
2278

10241 (VITON)

10242 (VITON)

2292

2198
2262

2145
2146

2906
2907

2280
2490

NUEVA ARIETE
GRUPO MANUAL / MANUAL GROUP

FUTURMAT

Referencia Descripción

Reference Description

661 Columna inyector
2118 Junta portafiltro (8mm.) original
2120 Junta portafiltro (9mm.) original
2121 Junta Klingerit
2136 Arandela junta metal
2145 Junta prensa goma
2146 Junta prensa vitón
2198 Junta plana goma
2206 Muelle válvula
2238 Arandela plana
2261 Muelle superior válvula
2262 Junta plana vitón 300º
2263 Junta metaloplástica
2264 Filtro trompeta
2265 Alojamiento filtro
2266 Chicleur
2267 Trompeta
2268 Tapón trompeta
2269 Tórica goma
2270 Tórica vitón 300º
2271 Muelle
2272 Varilla extractora superior
2273 Cuerpo válvula
2275 Guía válvula corta
2278 Conjunto válvula cierre
2279 Vis tope de leva
2280 Eje de leva
2281 Caja de leva
2282 Casquillo prensa
2283 Muelle grupo
2285 Tapón blocaje
2287 Microinterruptor rulina
2288 Tuerca ciega

661 Injector
2118 8 mm. portafilter gasket
2120 9 mm. portafilter gasket
2121 Klingerit gasket
2136 Cooper gasket washer
2145 Rubber gasket press
2146 Viton gasket press
2198 Rubber gasket closing
2206 Spring
2238 Washer
2261 Spring
2262 Viton gasket closing
2263 Copper gasket
2264 Filter
2265 Portafilter
2266 Gicleur group
2267 Gicleur
2268 Tap upper level
2269 Rubber gasket
2270 Viton gasket
2271 Spring
2272 Valve rod
2273 Body
2275 Valve guide
2278 Rubber valve
2279 Screw
2280 Lever rod
2281 Lever box
2282 Press cap
2283 Spring
2285 Cap
2287 Micro-switch
2288 Blind nut
2292 Rubber valve

635634
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NUEVA ARIETE
GRUPO MANUAL / MANUAL GROUP

NUEVA ARIETE
GRUPO MANUAL / MANUAL GROUP

FUTURMAT

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

661 Columna inyector
2118 Junta portafiltro (8mm.) original
2120 Junta portafiltro (9mm.) original
2121 Junta Klingerit
2136 Arandela junta metal
2145 Junta prensa goma
2146 Junta prensa vitón
2198 Junta plana goma
2206 Muelle válvula
2238 Arandela plana
2261 Muelle superior válvula
2262 Junta plana vitón 300º
2263 Junta metaloplástica
2264 Filtro trompeta
2265 Alojamiento filtro
2266 Chicleur
2267 Trompeta
2268 Tapón trompeta
2269 Tórica goma
2270 Tórica vitón 300º
2271 Muelle
2272 Varilla extractora superior
2273 Cuerpo válvula
2275 Guía válvula corta
2278 Conjunto válvula cierre
2279 Vis tope de leva
2280 Eje de leva
2281 Caja de leva
2282 Casquillo prensa
2283 Muelle grupo
2285 Tapón blocaje
2287 Microinterruptor rulina
2288 Tuerca ciega

2292 Conjunto válvula infusión
2295 Junta grupo 4 taladros
2296 Junta grupo
2298 Rociador grupo
2299 Ducha
2301 Guía válvula larga
2302 Varilla extractora inferior
2303 Muelle
2304 Colector grupo
2305 Guía válvula inferior
2306 Junta Klingerit
2307 Junta metaloplástica
2308 Casquillo apoyo
2309 Tapón inferior
2310 Conjunto válvula descarga
2490 Eje de leva (bronce)
2498 Arandela junta cobre
2598 Suplemento junta porta.
2607 Arandela cobre
2862 Pomo grupo
2905 Junta teflón
2906 Junta almientaria
2907 Junta teflón
3289 Tornillo allen frontal
10240 Conjunto válvula cierre vitón
10241 Conjunto válvula infusión vitón
10242 Conjunto válvula descarga vitón
10766 Inyector teflón
10948 Filtro tubular
10949 Tapón guía muelle
11160 Kit inyector grupo
12348 Junta tórica
16255 Junta portafiltros 73.5x57.5x8mm
16256 Junta portafiltros 73.5x57.5x9mm

661 Injector
2118 8 mm. portafilter gasket
2120 9 mm. portafilter gasket
2121 Klingerit gasket
2136 Cooper gasket washer
2145 Rubber gasket press
2146 Viton gasket press
2198 Rubber gasket closing
2206 Spring
2238 Washer
2261 Spring
2262 Viton gasket closing
2263 Copper gasket
2264 Filter
2265 Portafilter
2266 Gicleur group
2267 Gicleur
2268 Tap upper level
2269 Rubber gasket
2270 Viton gasket
2271 Spring
2272 Valve rod
2273 Body
2275 Valve guide
2278 Rubber valve
2279 Screw
2280 Lever rod
2281 Lever box
2282 Press cap
2283 Spring
2285 Cap
2287 Micro-switch
2288 Blind nut
2292 Rubber valve

2295 4 hols group gasket
2296 Group gasket
2298 Group thread
2299 Group shower
2301 Long valve guide
2302 Lower rod
2303 Spring
2304 Group collector
2305 Lower valve guide
2306 Klingerit gasket
2307 Copper gasket
2308 Cap
2309 Lower cap
2310 Outlet valve
2490 Brass cam shaft
2498 Copper gasket washer
2598 Portafilters gasket shim
2607 Copper washer
2862 Group handle
2905 Teflon gasket
2906 Alimentary gasket
2907 Teflon gasket
3289 Screw
10240 Viton valve
10241 Viton valve
10242 Viton clossing valve
10766 Teflon injector
10948 Tubular filter
10949 Spring guide cap
11160 Group injector kit
12348 Gasket
16255 Portafilter gasket 73.5x57.5x8mm
16256 Portafilter gasket 73.5x57.5x9mm

635634
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FUTURMAT

2090

2096

2100
2099

2115

2101

2116

2598

2110

2114

2122

2124

2125

2258

2082

2639

21292126

275

2107

2109
2111

2113

2121(KLINGER)

2905 (TEFLON)

2123

2121(KLINGER)

2103

2104

2097

2095

2098

2128

2105

2106

2108

2829

2118

2120 2102

GRUPO PALANCA / LEVER GROUP

636

FUTURMAT

Referencia Descripción

Reference Description

275 Tuerca M8
2082 Espárrago resistencia
2090 Cubregrupo palanca
2095 Testina grupo
2096 Tope delantero
2097 Taco tope trasero
2098 Arandela superior
2099 Muelle palanca
2100 Muelle palanca inox.
2101 Tija grupo palanca
2102 Pistón montado
2103 Junta pistón 1 labio
2104 Junta pistón 2 labios
2105 Tapón eje
2106 Junta KLINGERIT
2107 Eje limitador
2108 Junta grupo zodíaco
2109 Junta plana
2110 Casquillo
2111 Esfera inox.

275 M8 Nut
2082 Hot element screw
2090 Cover group
2095 Lever group head
2096 Upper lever stop 
2097 Lower lever stop
2098 Washer
2099 Spring
2100 Steel spring
2101 Lever rod
2102 Mount piston
2103 1 groove piston gasket
2104 2 grooves piston gasket
2105 Limit rod cap
2106 Klingerit gasket
2107 Limited rod
2108 Gasket
2109 Gasket
2110 Cap
2111 S.Steel ball

637
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GRUPO PALANCA / LEVER GROUP

636

GRUPO PALANCA / LEVER GROUPFUTURMAT

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

275 Tuerca M8
2082 Espárrago resistencia
2090 Cubregrupo palanca
2095 Testina grupo
2096 Tope delantero
2097 Taco tope trasero
2098 Arandela superior
2099 Muelle palanca
2100 Muelle palanca inox.
2101 Tija grupo palanca
2102 Pistón montado
2103 Junta pistón 1 labio
2104 Junta pistón 2 labios
2105 Tapón eje
2106 Junta KLINGERIT
2107 Eje limitador
2108 Junta grupo zodíaco
2109 Junta plana
2110 Casquillo
2111 Esfera inox.

2113 Muelle grupo
2114 Muelle grupo
2115 Tornillo sujección testina
2116 Ducha zodíaco
2118 Junta porta. (8 mm.) original
2120 Junta porta. (9 mm.) original
2121 Junta Klingerit 1/4
2122 Cuerpo válvula retención
2123 Junta eje válvula
2124 Eje válvula
2125 Tapón grupo
2126 Horquilla palanca
2128 Arandela grupo
2129 Anillo Seeger
2258 Mango porta. negro 12 mm.
2598 Suplemento junta (1 mm.)
2639 Palanca mando
2829  Arandela Futurmat
2905 Junta Teflón

275 M8 Nut
2082 Hot element screw
2090 Cover group
2095 Lever group head
2096 Upper lever stop 
2097 Lower lever stop
2098 Washer
2099 Spring
2100 Steel spring
2101 Lever rod
2102 Mount piston
2103 1 groove piston gasket
2104 2 grooves piston gasket
2105 Limit rod cap
2106 Klingerit gasket
2107 Limited rod
2108 Gasket
2109 Gasket
2110 Cap
2111 S.Steel ball

2113 Spring
2114 Spring
2115 Screw
2116 Shower
2118 8 mm. portafilter gasket
2120 9 mm. portafilter gasket
2121 Klingerit gasket
2122 Retention valve body
2123 Valve rod gasket
2124 Valve rod
2125 Group cap
2126 Lever group fork
2128 Washer
2129 Seeger washer
2258 Black portafilter handle 12 mm.
2598 Portafilters gasket shim
2639 Lever handle
2829 Washer
2905 Teflon gasket
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3289

2474

2475

2212

2476

2308

2207

2479

2482

2494

2491

24872489

2492

2370

2472

2473

2317

2118 (8 mm.)
2120 (9 mm.)

2478

2609

2480

2471

2481

2412

4136

2484
2485

2469

2299

2598

2519

2322
2316

FUTURMAT C.F.A.
GRUPO / GROUP

638

FUTURMAT

Referencia Descripción

Reference Description

2118 Junta porta (8 mm.) original
2120 Junta porta (9 mm.) original
2207 Arandela plana
2212 Muelle grupo
2299 Ducha
2308 Casquillo apoyo
2316 Filtro grupo
2317 Chicleur
2322 Tapón rosca 1/4
2370 Muelle válvula
2412 Arandela sujección
2469 Rociador grupo
2471 Muelle grupo
2472 Tubo descarga
2473 Tapón retención
2474 Junta grupo alimentaria
2475 Válvula infusión
2476 Guía válvula
2478 Tapón prensa
2479 Junta tórica llave carga
2480 Junta tórica

2118 8 mm. portafilter gasket
2120 9 mm. portafilter gasket
2207 Washer
2212 Spring
2299 Group shower
2308 Drain cap
2316 Group filter
2317 Gicleur group
2322 1/4” Cap
2370 Valve spring
2412 Washer subjection
2469 Group Thread
2471 Spring
2472 Outlet pipe
2473 Retention cap
2474 Alimentary group gasket
2475 Rubber valve
2476 Valve guide
2478 Press cap
2479 Gasket
2480 Gasket
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C.F.A.
GRUPO / GROUP

638

C.F.A.
GRUPO / GROUP

FUTURMAT

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

2118 Junta porta (8 mm.) original
2120 Junta porta (9 mm.) original
2207 Arandela plana
2212 Muelle grupo
2299 Ducha
2308 Casquillo apoyo
2316 Filtro grupo
2317 Chicleur
2322 Tapón rosca 1/4
2370 Muelle válvula
2412 Arandela sujección
2469 Rociador grupo
2471 Muelle grupo
2472 Tubo descarga
2473 Tapón retención
2474 Junta grupo alimentaria
2475 Válvula infusión
2476 Guía válvula
2478 Tapón prensa
2479 Junta tórica llave carga
2480 Junta tórica

2481 Collarín
2482 Junta tórica
2484 Tórica goma
2485 Tórica vitón 300º
2487 Muelle
2489 Palanca enganche (C.F.S.)
2491 Soporte cilindro
2492 Muelle
2494 Muelle
2519 Válvula descarga
2598 Suplemento junta porta
2609 Tornillo allen
3289 Tornillo allen
4136 Junta tórica goma

2118 8 mm. portafilter gasket
2120 9 mm. portafilter gasket
2207 Washer
2212 Spring
2299 Group shower
2308 Drain cap
2316 Group filter
2317 Gicleur group
2322 1/4” Cap
2370 Valve spring
2412 Washer subjection
2469 Group Thread
2471 Spring
2472 Outlet pipe
2473 Retention cap
2474 Alimentary group gasket
2475 Rubber valve
2476 Valve guide
2478 Press cap
2479 Gasket
2480 Gasket

2481 Collet
2482 Gasket
2484 Rubber gasket
2485 Viton gasket
2487 Spring
2489 Lever hooks (C.F.S.)
2491 Cylinder support
2492 Spring
2494 Spring
2598 Portafilters gasket suplement
2519 Outlet valve
2609 Screw
3289 Screw
4136 Rubber gasket
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640

Referencia Descripción

FUTURMAT

204 Puiloto rojo 230V
241 Sonda autonivel
1030 Varilla sonda
2154 Cristal nivel
2157 Muelle nivel
2158 Junta nivel goma
2160 Esfera inox.
2236 Racord inferior nivel
2306 Junta Klingerit
2307 Junta Metaloplástica
2336 Racord superior nivel
2341 Tuerca nivel
2344 Máscara nivel
2351 Racord apriete
2354 Casquillo teflón sonda
2355 Tornillo hexagonal
2357 Cazoleta nivel
2358 Racor
2359 Placa soporte nivel
2360 Esfera plástico nivel
2909 Junta nivel alimentaria
3238 Junta nivel vitón

204 Red lamp
241 Filling probe
1030 Filling probe rod
2154 Glass pipe E - 61
2157 Level spring
2158 Level gasket
2160 S.Steel ball
2236 Lower level fitting
2306 Klingerit gasket
2307 Copper gasket
2336 Upper level fitting
2341 Level nut
2344 Level mask
2351 Press fitting
2354 Teflon cap
2355 Screw
2357 Level cap
2358 Fitting
2359 Support level
2360 Plastic ball
2909 Alimetary gasket
3238 Vitón level gasket

Reference Description

2360

2154

2344

2156

2157

2160

2341

2336
2236

2158

3238

1030

2351
241

2715

2909

2157

2357

2154

2360

204

2361

2909

2158

3238

2306

2355

2359

2160
2358

2307

2157

2357

2160

2355

2307

2306

3238

2158

2354

2355

E61 - C.E.E. - C.F.A. 
NIVEL / LEVEL

E61

C.F.E.-C.E.E-C.F.A.-C.F.S

Referencia Descripción

FUTURMAT

135 Tapón 1/8”
204 Piloto rojo 220V.
241 Sonda autonivel
2323 Arandela cobre
2355 Tornillo c/hexagonal nivel
2360 Esfera plástico
2617 Conjunto nivel c/piloto
2875 Cuerpo superior nivel
2876 Cuerpo inferior nivel
2878 Racord apriete
2880 Soporte nivel
2881 Fondo soporte nivel
3198 Tubo nivel
4086 Junta tórica nivel
6445 Conjunto válvula compensación
7120 Arandela cobre

135 1/8” Cap
204 Red lamp 220V
241 Filling probe
2323 Copper washer
2355 Level body screw
2360 Plastic ball
2617 Level whole
2875 Upper level body
2876 Lower level body
2878 Press fitting
2880 Support level
2881 Support level
3198 Glass level pipe
4086 Gasket
6445 Empty valve
7120 Washer

Reference Description
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640

204

3238

2158

E61 - C.E.E. - C.F.A. 
NIVEL / LEVEL

GENOVA - NUEVA ARIETE - RIMINI
NIVELES / LEVELS

Referencia Descripción

FUTURMAT

135 Tapón 1/8”
204 Piloto rojo 220V.
241 Sonda autonivel
2323 Arandela cobre
2355 Tornillo c/hexagonal nivel
2360 Esfera plástico
2617 Conjunto nivel c/piloto
2875 Cuerpo superior nivel
2876 Cuerpo inferior nivel
2878 Racord apriete
2880 Soporte nivel
2881 Fondo soporte nivel
3198 Tubo nivel
4086 Junta tórica nivel
6445 Conjunto válvula compensación
7120 Arandela cobre

135 1/8” Cap
204 Red lamp 220V
241 Filling probe
2323 Copper washer
2355 Level body screw
2360 Plastic ball
2617 Level whole
2875 Upper level body
2876 Lower level body
2878 Press fitting
2880 Support level
2881 Support level
3198 Glass level pipe
4086 Gasket
6445 Empty valve
7120 Washer

Reference Description

6445

135
241

2360

4086

2323

2878

3198

2323

4086

2355

204

NIVEL MODERNO

NIVEL ANTIGUO

7120

2875

4086

26173198

4086

2876

204

2355

2880

2881
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FUTURMAT GENOVA / OTTIMA / RIMINI 2009
PARTES ELÉCTRICAS / ELECTRIC PARTS

2896 28143

28144

50656

3270158

10284

1221 84257 84256 2570

2569

30442

10310

51098

84250

33739

209

3234
85

3204

28146

28147

2933

17038

204

2062

31340

28283

31342

2246

8425217025

3270

84253

32595

32596

284

283

84254 16851 (PARKER VITON 230V)

30518(LUCIFER 110V)

30507(PARKER 110V)

2335(PARKER MANUAL 230V)

2733(PARKER RUBI 230V)

133(ODE 230V)

3278(LUCIFER 230V)

84255

10284

158

4858 7129

2904
2081

642

FUTURMAT

Referencia Descripción

Reference Description

85 Contactor 230v luxus 
133 Racor tapón 3/8 macho
158 Bomba abrazadera 140 litros rotoflow
204 Piloto rojo ø12mm 230v faston
209 Presostato sirai 3-4 grupos
283 Junta tórica volutrón
284 Aspas volutrón
1221 Electroválvula 2 vías 230v 1/8x1/8 ode
2062 Resistencia 2 grupos 2600w 230v con vaina
2081 Junta resistencia teflón 56,7x42x3mm 
2246 Interruptor general 
2335 Electroválvula 3 vías 230v con cable manual
2569 Botonera electrónica sin serigrafia
2570 Caja botonera 
2733 Electroválvula 3 vías 230v c/cable rubi parker
2896 Placa electrónica moderna 
2904 Junta resistencia alimentaria 60x42,5x2mm
2933 Interruptor ambar 30x22mm 230v bipolar
3204 Tapa protección resistencia 
3234 Termostato 
3270 Motor para bomba 230v interior 
3278 Electroválvula 3 vías 230v con cable lucifer
4858 Tornillo resistencia 
7129 Tornillo c/av 2.9x19 
10284 Bomba abrazadera 200l/hora procon
10310 Membrana botonera 

85 Contactor 230v luxus 
133 Fitting cap 3/8 male
158 Rotary vane pump (140l) rotoflow
204 Red lamp ø12mm 230v faxton
209 Sirai pressure switch 3-4 groups
283 Flowmeter o-ring gasket
284 Flowmeter blades
1221 2 ways solenoid valve 230v 1/8x1/8 ode
2062 2 groups heating element 2600w 230v w/case
2081 Heating element teflon gasket 56.7x42x3mm
2246 Coffee machine main switch 
2335 3 ways manual solenoid valve 230v with wire
2569 Electronic button panel without serigraphy
2570 Electronic button panel box 
2733 3 ways solenoid valve with wire 230v rubi
2896 New electronic plate 
2904 Feeding heating element gasket 60x42.5x2mm
2933 Luminous amber bipolar switch 230v 30x22mm
3204 Heating element protector lid 
3234 Coffee machine thermostat
3270 230v motor-pump 
3278 3 ways solenoid valve with wire 230v lucifer
4858 H.element screw 
7129 Screw 2.9x19 
10284 Procon vane pump 200l/h
10310 New electronic button panel membrane 
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GENOVA / OTTIMA / RIMINI 2009
PARTES ELÉCTRICAS / ELECTRIC PARTS

642

GENOVA / OTTIMA / RIMINI 2009
PARTES ELÉCTRICAS / ELECTRIC PARTS

FUTURMAT

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

85 Contactor 230v luxus 
133 Racor tapón 3/8 macho
158 Bomba abrazadera 140 litros rotoflow
204 Piloto rojo ø12mm 230v faston
209 Presostato sirai 3-4 grupos
283 Junta tórica volutrón
284 Aspas volutrón
1221 Electroválvula 2 vías 230v 1/8x1/8 ode
2062 Resistencia 2 grupos 2600w 230v con vaina
2081 Junta resistencia teflón 56,7x42x3mm 
2246 Interruptor general 
2335 Electroválvula 3 vías 230v con cable manual
2569 Botonera electrónica sin serigrafia
2570 Caja botonera 
2733 Electroválvula 3 vías 230v c/cable rubi parker
2896 Placa electrónica moderna 
2904 Junta resistencia alimentaria 60x42,5x2mm
2933 Interruptor ambar 30x22mm 230v bipolar
3204 Tapa protección resistencia 
3234 Termostato 
3270 Motor para bomba 230v interior 
3278 Electroválvula 3 vías 230v con cable lucifer
4858 Tornillo resistencia 
7129 Tornillo c/av 2.9x19 
10284 Bomba abrazadera 200l/hora procon
10310 Membrana botonera 

16851 Electroválvula 3 vías 230v con cable vitón
17025 Mando interruptor
17038 Contador de cafés con soporte
28143 Cable general 230v 
28144 Cable general 3gr 
28146 Arandela protector resistencia 
28147 Puente para resistencia 
28283 Resistencia 2gr 3500w 220v 
30442 Membrana botonera electrónica 
30507 Electroválvula 3 vías 110v con cable vitón parker
30518 Electroválvula 3 vías 110v con cable lucifer
31340 Resistencia 2gr 2600w 230v 
31342 Resistencia 2gr 3500w 230v 
32595 Volutrón 3 conexiones teflonado g 1/4 1.15
32596 Tapa volutrón 3 conexiones teflonado 
33739 Presostato sirai 1-2 grupos
50656 Cable botonera a centralita 2gr 
51098 Botonera electrónica 
84250 Botonera electronica 230v 
84252 Pegatina interruptor 
84253 Cable autonivel 
84254 Piloto nivel 
84255 Pegatina piloto nivel 
84256 Piloto luminoso 
84257 Lentilla piloto

85 Contactor 230v luxus 
133 Fitting cap 3/8 male
158 Rotary vane pump (140l) rotoflow
204 Red lamp ø12mm 230v faxton
209 Sirai pressure switch 3-4 groups
283 Flowmeter o-ring gasket
284 Flowmeter blades
1221 2 ways solenoid valve 230v 1/8x1/8 ode
2062 2 groups heating element 2600w 230v w/case
2081 Heating element teflon gasket 56.7x42x3mm
2246 Coffee machine main switch 
2335 3 ways manual solenoid valve 230v with wire
2569 Electronic button panel without serigraphy
2570 Electronic button panel box 
2733 3 ways solenoid valve with wire 230v rubi
2896 New electronic plate 
2904 Feeding heating element gasket 60x42.5x2mm
2933 Luminous amber bipolar switch 230v 30x22mm
3204 Heating element protector lid 
3234 Coffee machine thermostat
3270 230v motor-pump 
3278 3 ways solenoid valve with wire 230v lucifer
4858 H.element screw 
7129 Screw 2.9x19 
10284 Procon vane pump 200l/h
10310 New electronic button panel membrane 

16851 3 ways viton solenoid valve 230v with wire
17025 Switch handle 
17038 Coffee meter kit 
28143 Main wire 230v 
28144 Main wire 3gr 
28146 Heating element protector washer 
28147 Heating element bridge 
28283 2gr heating element 3500w 220v 
30442 Electronic button panel membrane 
30507 3 ways solenoid valve with wire 110v
30518 3 ways solenoid valve with wire 110v
31340 2gr heating element 2600w 230v 
31342 2gr heating element 3500w 230v 
32595 Teflon flowmeter w/3 connections g 1/4 1.15
32596 Teflon flowmeter lid with 3 connections
33739 Sirai pressure switch 1-2 groups
50656 Electronic box to button panel wire 
51098 New electronic button panel 
84250 Electronic button panel 230v 
84252 Switch sticker 
84253 Autolevel wire 
84254 Level pilot lamp 
84255 Level pilot lamp sticker 
84256 Pilot lamp 
84257 Pilot lamp lens
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E-61 - GENOVA - NUEVA ARIETE - RIMINI
PORTAFILTROS / PORTAFILTERs

Referencia Descripción

FUTURMAT

2216 Portafiltro s/salida E-61
2217 Filtro ciego
2222 Tapa salida 2 cafés
2223 Mango portafiltro E-61
2258 Mango portafiltro
2311 Salida 2 cafés 3/8” original
2312 Salida 2 cafés 3/8” standard
2424 Portafiltro 2 cafés
2427 Muelle portafiltro
2433 Salida 1 café recta larga
2436 Salida 1 café curva original
2437 Salida 1 café curva standard
2636 Cuerpo portafiltro
2654 Filtro 1 café 6 gr.
2655 Filtro 1 café 7 gr.
2656 Filtro 2 cafés 14 gr.
2660 Filtro 2 cafés 12 gr.
2829 Arandela inox.
2893 Portafiltro 2 cafés Ariete
2895 Tornillo allen inox.
2914 Cuerpo portafiltro
3280 Portafiltro 1 café
3290 Portafiltro 1 café Ariete
6573 Salida 3 cafés 3/8”
10193 Kit compresor presión
11385 Filtro pastilla 1 café
11387 Filtro 1 café 5 gr.
12200 Filtro pastilla 2 cafés

2216 E-61 portafilter without spout
2217 Blind filter
2222 2 coffees exit lid
2223 Portafilter handle E-61
2258 Portafilter handle
2311 2 coffees 3/8” original spout
2312 2 coffees 3/8” standard spout
2424 2 coffee portafilter
2427 Portafilter spring
2433 1 coffee 3/8” right spout
2436 1 coffee 3/8” original spout curve
2437 1 coffee 3/8” standard spout curve
2636 Portafilter body
2654 6 Gr. 1 coffee filter
2655 7 Gr. 1 coffee filter
2656 14 Gr. 2 coffees filter
2660 12 Gr. 2 coffees filter
2829 Washer
2893 Ariete 2 coffees portafilter
2895 Still screw
2914 Portafilter body
3280 1 coffee portafilter
3290 Ariete 1 coffee portafilter
6573 3 coffees 3/8
10193 Pressure tester kit
11385 1 coffee pod filter
11387 5 Gr. 1 coffee filter
12200 2 coffees pod filter

Reference Description

3280
2424 3290

2893

6573

2895

10193

2829

2894

2217 (CIEGO)

2258

2222

2914
2312

2636

2436 (ORIGINAL)

2437

11385 (PASTILLA 1 CAFÉ)

12200 (PASTILLA 2 CAFÉS) 2654 (6 GR.)
2655 (7 GR.)

11387 (5 GR.) 2660 (12 GR.)

2656 (14 GR.)

2433 (LARGO)

2427

2223
2216

644

Referencia Descripción

FUTURMAT

2217 Filtro ciego
2312 Salida 2 cafés 3/8” standard
2427 Muelle portafiltro
2433 Salida 1 café recta larga
2436 Salida 1 café curva original
2437 Salida 1 café curva standard
2636 Cuerpo portafiltro  
2654 Filtro 1 café 6 gr.
2655 Filtro 1 café 7 gr.
2656 Filtro 2 cafés 14 gr.
2660 Filtro 2 cafés 12 gr.
11387 Filtro 1 café 5 gr.
13727 Portafiltro 2 vías  
16965 Mango portafiltro 
16966 Eje mango portafiltro
16967 Goma mango portafiltro
16968 Tapón mango portafiltro
84227 Portafiltro 1 vía inclinado
84228 Portafiltro 2 vias inclinado

2217 Blind filter
2312 2 coffees 3/8” standard spout
2427 Portafilter spring
2433 1 coffee 3/8” right spout
2436 1 coffee 3/8” original spout curve
2437 1 coffee 3/8” standard spout curve
2636 Portafilter body 
2654 6 Gr. 1 coffee filter
2655 7 Gr. 1 coffee filter
2656 14 Gr. 2 coffees filter
2660 12 Gr. 2 coffees filter
11387 5 Gr. 1 coffee filter
13727 2 ways portafilter
16965 Portafilter handle
16966 Portafilter handle rod
16967 Portafilter handle rubber
16968 Portafilter handle cap
84227 1 way portafilter
84228 2 ways portafilter

Reference Description

645
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E-61 - GENOVA - NUEVA ARIETE - RIMINI
PORTAFILTROS / PORTAFILTERs

644

F-3
PORTAFILTROS / PORTAFILTERS

Referencia Descripción

FUTURMAT

2217 Filtro ciego
2312 Salida 2 cafés 3/8” standard
2427 Muelle portafiltro
2433 Salida 1 café recta larga
2436 Salida 1 café curva original
2437 Salida 1 café curva standard
2636 Cuerpo portafiltro  
2654 Filtro 1 café 6 gr.
2655 Filtro 1 café 7 gr.
2656 Filtro 2 cafés 14 gr.
2660 Filtro 2 cafés 12 gr.
11387 Filtro 1 café 5 gr.
13727 Portafiltro 2 vías  
16965 Mango portafiltro 
16966 Eje mango portafiltro
16967 Goma mango portafiltro
16968 Tapón mango portafiltro
84227 Portafiltro 1 vía inclinado
84228 Portafiltro 2 vias inclinado

2217 Blind filter
2312 2 coffees 3/8” standard spout
2427 Portafilter spring
2433 1 coffee 3/8” right spout
2436 1 coffee 3/8” original spout curve
2437 1 coffee 3/8” standard spout curve
2636 Portafilter body 
2654 6 Gr. 1 coffee filter
2655 7 Gr. 1 coffee filter
2656 14 Gr. 2 coffees filter
2660 12 Gr. 2 coffees filter
11387 5 Gr. 1 coffee filter
13727 2 ways portafilter
16965 Portafilter handle
16966 Portafilter handle rod
16967 Portafilter handle rubber
16968 Portafilter handle cap
84227 1 way portafilter
84228 2 ways portafilter

Reference Description

84228
84227
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FUTURMAT GENOVA / F-3 / NUEVA ARIETE / OTTIMA / RIMINI 2009
PORTAFILTROS / PORTAFILTERS

8421984227

84228

84229

84232

84233

84234

84231

2427

2427

2894

2895

2656

196 259 260

2660 2655 2654 11387 2217 429 428

84247

84247

84248

84248

2436

84246

84246

2436

84243

84243 2829

84244

84244

A

B

CD

84220

84221

84222

2258

16967

16968

16966

16966

16965

84240

84241

24797

84258

2893

13138

3290

27231

84239

646

FUTURMAT

Referencia Descripción

Reference Description

196 Manguera desagüe ø 20mm 1.5 metros
259 Manguera flexible 1.50 metros 3/8x3/8 inox
260 Manguera flexible 0.75 metros 3/8 inox
428 Filtro 1 café pastilla ø 60mm
429 Filtro 2 cafés pastilla ø60mm
2217 Filtro ciego ø60mm 
2258 Mango portafiltro negro M-12 
2427 Muelle portafiltro 
2436 Salida 1 café moderna 
2654 Filtro 1 café ø60mm 6 gramos bajo 
2655 Filtro 1 café ø60mm 7gr hondo 
2656 Filtro 2 cafés ø60mm 14 gramos hondo 
2660 Filtro 2 cafés ø60mm 12 gramos bajo 
2829 Arandela inox M8 portafiltro 
2893 Portafiltro 1 vía negro moderno 
2894 Mango portafiltro 
2895 Tornillo allen portafiltro 
3290 Portafiltro 2 vías negro moderno 
11387 Filtro 1 café ø60mm 5 gramos 
16965 Mango portafiltro 
16966 Eje mango porta 
16967 Goma mango porta 
16968 Tapon mango portafiltro 

196 Drain pipe terminal 20mm 1.5 m
259 S.steel hose 1.5 meters 3/8x3/8
260 S.steel hose 0.75 meters 3/8
428 1 coffee pod filter ø 60mm
429 2 coffees pod filter ø60mm
2217 Blind filter ø60mm 
2258 M-12 black portafilter handle 
2427 Filter holder spring 
2436 New 1 coffee spout 
2654 1 coffee filter ø60mm 6 grams 
2655 1 coffee filter ø60mm 7 grams 
2656 2 coffees filter ø60mm 14 grams 
2660 2 coffees filter ø60mm 12 grams 
2829 Portafilter m8 inox washer 
2893 New 1 way black portafilter 
2894 Portafilter handle 
2895 Portafilter screw 
3290 New 2 ways black portafilter 
11387 Extra low 1 coffee filter ø60mm 
16965 Portafilter handle 
16966 Portafilter handle rod 
16967 Portafilter handle rubber 
16968 Portafilter handle plug 
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GENOVA / F-3 / NUEVA ARIETE / OTTIMA / RIMINI 2009
PORTAFILTROS / PORTAFILTERS

646

GENOVA / F-3 / NUEVA ARIETE / OTTIMA / RIMINI 2009
PORTAFILTROS / PORTAFILTERS

FUTURMAT

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

196 Manguera desagüe ø 20mm 1.5 metros
259 Manguera flexible 1.50 metros 3/8x3/8 inox
260 Manguera flexible 0.75 metros 3/8 inox
428 Filtro 1 café pastilla ø 60mm
429 Filtro 2 cafés pastilla ø60mm
2217 Filtro ciego ø60mm 
2258 Mango portafiltro negro M-12 
2427 Muelle portafiltro 
2436 Salida 1 café moderna 
2654 Filtro 1 café ø60mm 6 gramos bajo 
2655 Filtro 1 café ø60mm 7gr hondo 
2656 Filtro 2 cafés ø60mm 14 gramos hondo 
2660 Filtro 2 cafés ø60mm 12 gramos bajo 
2829 Arandela inox M8 portafiltro 
2893 Portafiltro 1 vía negro moderno 
2894 Mango portafiltro 
2895 Tornillo allen portafiltro 
3290 Portafiltro 2 vías negro moderno 
11387 Filtro 1 café ø60mm 5 gramos 
16965 Mango portafiltro 
16966 Eje mango porta 
16967 Goma mango porta 
16968 Tapon mango portafiltro 

24797 Tapon mango portafiltro 
84219 Portafiltro 1 vía inclinado 
84220 Portafiltro 2 vías inclinado 
84221 Portafiltro 1 vía inclinado luxus 
84222 Portafiltro 2 vías inclinado luxus 
84227 Portafiltro 1 café inclinado moderno 
84228 Portafiltro 2 vías inclinado moderno 
84229 Portafiltro sin salida inclinado 
84231 Portafiltro 1 vía inclinado negro 
84232 Portafiltro 1 vía inclinado gris 
84233 Portafiltro 2 cafés inclinado gris 
84234 Portafiltro 2 cafés inclinado negro 
84239 Portafiltro sin salida negro 
84240 Mango portafiltro negro moderno 
84241 Junta goma negra portafiltro negro 
84243 Salida 2 cafés moderna 
84244 Salida 2 cafés luxus moderna 
84246 Tornillo salida café moderna 
84247 Tornillo salida café moderna 
84248 Tornillo salida café luxus moderna 
84258 Tapon mango negro portafiltro moderno

196 Drain pipe terminal 20mm 1.5 m
259 S.steel hose 1.5 meters 3/8x3/8
260 S.steel hose 0.75 meters 3/8
428 1 coffee pod filter ø 60mm
429 2 coffees pod filter ø60mm
2217 Blind filter ø60mm 
2258 M-12 black portafilter handle 
2427 Filter holder spring 
2436 New 1 coffee spout 
2654 1 coffee filter ø60mm 6 grams 
2655 1 coffee filter ø60mm 7 grams 
2656 2 coffees filter ø60mm 14 grams 
2660 2 coffees filter ø60mm 12 grams 
2829 Portafilter m8 inox washer 
2893 New 1 way black portafilter 
2894 Portafilter handle 
2895 Portafilter screw 
3290 New 2 ways black portafilter 
11387 Extra low 1 coffee filter ø60mm 
16965 Portafilter handle 
16966 Portafilter handle rod 
16967 Portafilter handle rubber 
16968 Portafilter handle plug 

24797 Handle cap portafilter 
84219 1 way sloping portafilter 
84220 2 ways sloping portafilter 
84221 1 way sloping portafilter luxus 
84222 2 ways sloping portafilter luxus 
84227 New 1 coffe sloping portafilter 
84228 New 2 ways sloping portafilter 
84229 Sloping portafilter without outlet 
84231 1 way black sloping portafilter 
84232 1 way grey sloping portafilter 
84233 2 coffees grey sloping portafilter 
84234 2 coffees black sloping portafilter
84239 Black portafilter without outlet 
84240 New black portafilter handle 
84241 Black portafilter rubber gasket 
84243 New 2 coffees spout 
84244 New 2 coffees spout luxus 
84246 New 1 coffee spout luxus 
84247 New coffee spout screw 
84248 New coffee spout screw 
84258 New portafilter black handle
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Referencia Descripción

FUTURMAT

275 Tuerca espárrago resistencia
693 Resistencia 2 Gr. 2600W. 110V.
2058 Resistencia 1 Gr. 1800W. 110v.
2059 Resistencia 1 Gr. 1800W. 220V.
2060  Resistencia 1 Gr. 1800W. 380V.
2061 Resistencia 2 Gr. 2600W. 110V. con vaina
2062 Resistencia 2 Gr. 2600W. 220V. con vaina
2065 Resistencia 2 Gr. 2600W. 380V.
2066 Resistencia 3 Gr. 2600W. 110V.
2067 Resistencia 3 Gr. 3700W. 220V.
2070   Resistencia 3 Gr. 3700W. 380V.
2071 Resistencia 4 Gr. 2500W. 110V.
2072 Resistencia 4 Gr. 5000W. 220V.
2073 Resistencia 4 Gr. 5000W. 380V.
2081 Junta resistencia teflón
2082 Esparrago resistencia
2091 Resistencia 1 Gr. 1400W. 220V.
2884 Resistencia 2 Gr. 2600W. 220V. alta
2904 Junta resistencia alimentaria
9956 Resistencia 3 Gr. 3700W. 220V. con vaina
14339 Resistencia 1 Gr. 1800W. 230V. con vaina
25701 Resistencia 3 Gr. 4600W. 230V. con vaina
28152 Resistencia 3 Gr. 3700W. 110V. con vaina 
28283 Resistencia 2 Gr. 3500W. 220V. con vaina
30604 Resistencia 2 Gr. 2600W. 380V. alta
30605 Resistencia 3 Gr. 3700W. 380V. alta
30611 Resistencia 4 Gr. 5000W. 230V. con vaina
30612 Resistencia 4 Gr. 5000W. 110V. con vaina

RESISTENCIAS / HEATING ELEMENTS

Reference Description

2091 (1400W.-220V.)
2059 (1800W.-220V.)
14339 (1800W.-230V. CON VAINA)
2058 (1800W.-110V.)
2060 (1800W.-380V.)

2067 (3700W.-220V.)

2062 (2600W.-220V.) CON VAINA

9956 (3700W.-220V.) CON VAINA

693 (2600W.-1100V.)
2061 (2600W.-110V.) CON VAINA
2065 (2600W.-380V.)
28283 (3500W.-230V.) CON VAINA

2066 (3700W.-110V.)
28152 (3700W.-110V.)
2070 (3700W.-380V.)
25701 (4600W.-230V.) CON VAINA

30611 (5000W.-230V.) CON VAINA
2071 (5000W.-110V.)
30612 (5000W.-110V.) CON VAINA
2073 (5000W.-380V.)

2072 (5000W-220V.)

4 GR.

3 GR.

2 GR.

1 GR.

25701 (4600W.-220V.)
2884 (2600W.-220V.)

30604 (2600W.-380V.)
30605 (3700W.-380V.)

2082
275

2904

2081

275 Screw nut
693 2 Gr. 2600W. 110V. H. element
2058 1 Gr. 1800W. 110V. H. element
2059 1 Gr. 1800W. 220V. H. element
2060 1 Gr. 1800W. 380V. H. element
2061 2 Gr. 2600W.110W. H. element with case
2062 2 Gr. 2600W. 220V. H. element with case
2065 2 Gr. 2600W. 350V. H. element
2066  3 Gr. 2600W. 110V. H. element
2067 3 Gr. 3700W. 220V. H. element
2070 3 Gr. 3700W. 380V. H. element
2071  4 Gr. 2500W. 110V. H. element
2072 4 Gr. 5000W. 220V. H. element
2073 4 Gr. 5000W. 380V. H. element 
2081 Teflon H. element gasket
2082 Hot element screw
2091 1 Gr. 1400W. 220V. H. element
2884 2 Gr. 2600W. 220V. H. element
2904 Alimentary element gasket
9956 3 Gr. 3700W. 220V. H. element
14339 1 Gr. 1800W. 230V. H. element with case
25701 3 Gr. 4600W. 230V. H. element with case
28152 3 Gr. 3700W. 110V. H. element with case
28283 2 Gr. 3500W. 220V. H. element with case
30604 2 Gr. 2600W. 380V. H. element High
30605 3 Gr. 3700W. 380V. H. element High
30611 4 Gr. 5000W. 230V. H. element with case
30612 4 Gr. 5000W. 110V. H. element with case

648

Referencia Descripción

FUTURMAT 

85 Contactor 230V. Luxus
209 Presostato Sirai
283 Junta tórica volutrón
284 Aspas volutrórn
551 Electroválvula 2 vías 230V. 1/8x1/8 Parker
2081 Junta resistencia teflón
2246 Interruptor general
2904 Junta resistencia alimentaria
3204 Tapa protección resistencia
6419 Volutrón 3 conexiones
6420 Tapa volutrón 3 conexiones
7129 Tornillo avellanado 2.9x19
9956 Resistencia 3 Gr. 3700W. 230V. con vaina
14047 Presostato Parker
17017 Termostato con display
17023 Piloto rojo 220V.
17025 Mando interruptor
17026 Manómetro 2.5/16Kg. 1/4x1/4 Ø63mm
17027 Relé estático
17028 Resistencia calientatazas 2 Gr.
17029 Resistencia calientatazas 3 Gr.
17036 Termostato calientatazas 
17037 Sonda temperatura
17038 Contador de cafés con soportes
25701 Resistencia 3 Gr. 4600W. 230V.
28283 Resistencia 2 Gr. 3500W. 220V.
33739 Presostato Sirai 1-2 grupos
84252 Pegatina interruptor

86 Luxus contactor 230V
209 Sirari pressure switch
283 Flowmeter gasket
284 Flowmeter wheels
551 2 ways solenoid 230V. 1/8x1/8 Parker
2081 H. element gasket
2246 Main switch
2904 Alimentary h. element gasket
3204 H. element protection lid
6419 3 connections flowmeter
6420 3 connections flowmeter lid
7129 2.9x19  countersunk screw
9956 3 Gr. 3700W. 230V h. element with case
14047 Pressure switch Parker
17017 Thermostat with dislplay
17023 220V. red lamp
17025 Switch handle 
17026 Manometer 2.5/16Kg. 1/4x1/4 Ø63mm
17027 Static relay
17028 Cupwarmer 2 Gr. h. element
17029 Cupwarmer 3 Gr. h. element
17036 Cupwarmer thermostat
17037 Probe temperature
17038 Coffees counter with supports
25701 3 Gr. 4600W. 230V. H. element
28283 2 Gr. 3500W. 220V. H. element
33739 Sirai pressure switch 1-2 groups
84252 Switch sticker

Reference Description
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RESISTENCIAS / HEATING ELEMENTS

9956 (3700W.-220V.) CON VAINA
2066 (3700W.-110V.)
28152 (3700W.-110V.)
2070 (3700W.-380V.)
25701 (4600W.-230V.) CON VAINA

30611 (5000W.-230V.) CON VAINA
2071 (5000W.-110V.)
30612 (5000W.-110V.) CON VAINA
2073 (5000W.-380V.)

648

F-3
RESISTENCIAS - VARIOS / DIFFERENT - H. ELEMENTS

Referencia Descripción

FUTURMAT 

85 Contactor 230V. Luxus
209 Presostato Sirai
283 Junta tórica volutrón
284 Aspas volutrórn
551 Electroválvula 2 vías 230V. 1/8x1/8 Parker
2081 Junta resistencia teflón
2246 Interruptor general
2904 Junta resistencia alimentaria
3204 Tapa protección resistencia
6419 Volutrón 3 conexiones
6420 Tapa volutrón 3 conexiones
7129 Tornillo avellanado 2.9x19
9956 Resistencia 3 Gr. 3700W. 230V. con vaina
14047 Presostato Parker
17017 Termostato con display
17023 Piloto rojo 220V.
17025 Mando interruptor
17026 Manómetro 2.5/16Kg. 1/4x1/4 Ø63mm
17027 Relé estático
17028 Resistencia calientatazas 2 Gr.
17029 Resistencia calientatazas 3 Gr.
17036 Termostato calientatazas 
17037 Sonda temperatura
17038 Contador de cafés con soportes
25701 Resistencia 3 Gr. 4600W. 230V.
28283 Resistencia 2 Gr. 3500W. 220V.
33739 Presostato Sirai 1-2 grupos
84252 Pegatina interruptor

86 Luxus contactor 230V
209 Sirari pressure switch
283 Flowmeter gasket
284 Flowmeter wheels
551 2 ways solenoid 230V. 1/8x1/8 Parker
2081 H. element gasket
2246 Main switch
2904 Alimentary h. element gasket
3204 H. element protection lid
6419 3 connections flowmeter
6420 3 connections flowmeter lid
7129 2.9x19  countersunk screw
9956 3 Gr. 3700W. 230V h. element with case
14047 Pressure switch Parker
17017 Thermostat with dislplay
17023 220V. red lamp
17025 Switch handle 
17026 Manometer 2.5/16Kg. 1/4x1/4 Ø63mm
17027 Static relay
17028 Cupwarmer 2 Gr. h. element
17029 Cupwarmer 3 Gr. h. element
17036 Cupwarmer thermostat
17037 Probe temperature
17038 Coffees counter with supports
25701 3 Gr. 4600W. 230V. H. element
28283 2 Gr. 3500W. 220V. H. element
33739 Sirai pressure switch 1-2 groups
84252 Switch sticker

Reference Description

9956 (3GR.)
2062 (2GR.)

28283 (2GR. 230V. CON VAINA )
25701 (3GR. 230V. CON VAINA)

14047 (PARKER)

84252

209 (SIRAI)

33739 (SIRAI)
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F-3
SISTEMA HIDRÁULICO - TUBOS CALDERA

HYDRAULIC SYSTEM - BOILER PIPESReferencia Descripción

FUTURMAT

196 Manguera desagüe Ø20mm 1.5 metros
3142 Tubo cobre presostato
3147 Tubo cobre nivel superior-inferior
3163 Tubo cobre manómnetro red
3429 Cazoleta desagüe 
6725 Tubo cobre colector 2º grupo
6726 Tubo cobre colector 3er. grupo
6729 Tubo cobre carga electroválvula
6731 Tubo cobre electroválvula carga caldera
6732 Tubo cobre entrada grupo
6752 Tubo cobre retorno grupo
13767 Manguera silicona 6x10mm 1 metro
17026 Manómetro 2.5/16Kg 1/4x1/4 Ø63mm
24863 Tubo cobre grifo vapor izquierdo
28180 Tubo cobre válvula a colector
28184 Tubo cobre contador a colector
28185 Tubo cobre contador a colector
31173 Tubo cobre salida agua caliente
31174 Tubo cobre grifo vapor derecho
31175 Tubo cobre grifo entrada a racor
31176 Tubo cobre caldera electroválvula 3 grupos
31177 Tubo cobre electroválvula cappuchino
31178 Tubo cobre electroválvula agua caliente
31190 Tubo cobre manómetro a caldera
31191 Tubo cobre salida vapor
31192 Tubo cobre salida vapor

196 Hose drains Ø20mm 1.5 meters
3142 Pipe pressure switch
3147 Pipe higher-inferior level
3163 Pipe manometer network
3429 Tray drains 
6725 Pipe inlet collector 2º group
6726 Pipe inlet collector 3er. group
6729 Pipe solenoid inlet
6731 Pipe solenoid inlet boiler
6732 Pipe entry group
6752 Pipe return group
13767 Hose silicone 6x10mm 1 meter
17026 Manometer 2.5/16Kg 1/4x1/4 Ø63mm
24863 Pipe tap left vapor
28180 Pipe valve to collector
28184 Pipe counter to collector
28185 Pipe counter to collector
31173 Pipe exit hot water
31174 Pipe tap right vapor
31175 Copper pipe tap to inlet fitting
31176 Pipe boiler solenoid 3 groups
31177 Pipe solenoid cappuchino
31178 Pipe solenoid hot water
31190 Pipe manometer to boiler
31191 Pipe exit steam
31192 Pipe exit steam

Reference Description

31178

6752

6726

31176

31177

17026

6729

24863
31174

6732

31190

3163

31173
31192
31191

3142

28185

6725

6725

31175
28180

196

13767

3429

6731

3147

28184
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Referencia Descripción

FUTURMAT

209 Presostato Sirai
2052 Tubo a grupo 1 gr.
2053 Tubo caldera a grifo agua 
2054 Tubo caldera a nivel
2055 Tubo retorno derecho
2056 Tubo retorno izquierdo
2057 Tubo caldera a grupo
2074 Tubo caldera a presostato
2075 Tubo grifo entrada
2086 Tubo caldera a térmico
2169 Tubo cobre
2170 Tubo caldera a manómetro
2172 Tubo caldera aut. gas
2173 Tubo araña
2179 Tubo térmico
2180 Racor int. caldera
2181 Tubo 2gr. antigua
2182 Tubo 3gr. antigua
2183 Tubo 4gr. antigua
2592 Racor 1/4 caldera
2665 Racor en cruz 1/4
2671 Conjunto tubo pesca
6963 Racor superior caldera
14047 Presostato Parker
33739 Presostato Sirai 1-2 grupos

209 Pressure switch Sirai
2052 1 gr. To group pipe
2053 Water tap to boiler pipe
2054 Level to boiler pipe
2055 Right pipe return
2056 Left pipe return
2057 Group to boiler pipe
2074 Pressure to boiler pipe
2075 Inlet tap pipe
2086 Thermal to boiler pipe
2169 Coopper pipe
2170 Manometer to boiler pipe
2172 Gas automatic to boiler pipe
2173 3 ways pipe
2179 Thermic pipe
2180 Lower boiler fitting
2181 2 gr. Automatic old collector pipe
2182 3 gr. Automatic old collector pipe
2183 4 gr. Automatic old collector pipe
2592 Boiler 1/4 fitting
2665 1/4 cross fitting
2671 Outlet water pipe
6963 Upper boiler fitting
14047 Parker pressure switch
33739 Sirai pressure switch 1-2 groups

Reference Description
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F-3
SISTEMA HIDRÁULICO - TUBOS CALDERA

HYDRAULIC SYSTEM - BOILER PIPES

650

E61
TUBOS CALDERA / BOILER PIPES

Referencia Descripción

FUTURMAT

209 Presostato Sirai
2052 Tubo a grupo 1 gr.
2053 Tubo caldera a grifo agua 
2054 Tubo caldera a nivel
2055 Tubo retorno derecho
2056 Tubo retorno izquierdo
2057 Tubo caldera a grupo
2074 Tubo caldera a presostato
2075 Tubo grifo entrada
2086 Tubo caldera a térmico
2169 Tubo cobre
2170 Tubo caldera a manómetro
2172 Tubo caldera aut. gas
2173 Tubo araña
2179 Tubo térmico
2180 Racor int. caldera
2181 Tubo 2gr. antigua
2182 Tubo 3gr. antigua
2183 Tubo 4gr. antigua
2592 Racor 1/4 caldera
2665 Racor en cruz 1/4
2671 Conjunto tubo pesca
6963 Racor superior caldera
14047 Presostato Parker
33739 Presostato Sirai 1-2 grupos

209 Pressure switch Sirai
2052 1 gr. To group pipe
2053 Water tap to boiler pipe
2054 Level to boiler pipe
2055 Right pipe return
2056 Left pipe return
2057 Group to boiler pipe
2074 Pressure to boiler pipe
2075 Inlet tap pipe
2086 Thermal to boiler pipe
2169 Coopper pipe
2170 Manometer to boiler pipe
2172 Gas automatic to boiler pipe
2173 3 ways pipe
2179 Thermic pipe
2180 Lower boiler fitting
2181 2 gr. Automatic old collector pipe
2182 3 gr. Automatic old collector pipe
2183 4 gr. Automatic old collector pipe
2592 Boiler 1/4 fitting
2665 1/4 cross fitting
2671 Outlet water pipe
6963 Upper boiler fitting
14047 Parker pressure switch
33739 Sirai pressure switch 1-2 groups

Reference Description

20752086

20552056

2054

2173

2056 2055 2086

2592

209 SIRAI
33739 SIRAI

14047 PARKER

2074
2180

2170

2169
2170

2172

6963

2179

2053

21802074

2174
2052
2057 2053

2054

2665

2052
2057

2671

2182

2181

2183
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Referencia Descripción

FUTURMAT

3145

3239 31473281

3144

6444

2902 209

3148 3143

3141
3142

3140

313831372368

3152

3146

3139

3239

290
584

2617

3134
3135
3136

NUEVA ARIETE LEVA - PULSER 
TUBOS CALDERA / BOILER PIPES

209 Presostato Sirai
290 Válvula seguridad homologada
584 Válvula seguridad caldera
2368 Grifo carga agua
2617 Conjunto nivel
2902 Manómetro nueva Ariete
3134 Tubo cobre colector 2 gr. Pulser
3135 Tubo cobre colector 3 gr. Pulser
3136 Tubo cobre colector 4 gr. Pulser
3137 Tubo válvula a grifo
3138 Tubo descarga
3139 Tubo retorno izquierdo
3140 Tubo retorno derecho
3141 Tubo entrada a grupo
3142 Tubo presostato
3143 Tubo vapor derecho
3144 Tubo vapor izquierdo
3145 Tubo agua caliente
3146 Tubo carga caldera
3147 Tubo nivel
3148 Tubo manómetro a caldera
3152 Tubo colector 2 gr.
3239 Grifo vapor moderno
3281 Grifo agua moderno
6444 Válvula vacío

209 Pressure switch Sirai
290 Homologate safety valve
584 Boiler Safety Valve
2368 Inlet tap whole
2617 Level whole
2902 Gauge new Ariete/Rimini
3134 Pulser 2 GR. header
3135 Pulser 3 GR. header
3136 Pulser 4 GR. header
3137 Fill tap to valves pipe
3138 Outlet pipe
3139 Return pipe Left
3140 Return pipe right
3141 Group inlet pipe
3142 Pressure switch pipe
3143 Right steam pipe
3144 Left steam pipe
3145 Hot water pipe
3146 Boiler inlet pipe
3147 Level pipe
3148 Boliler to manometer pipe
3152 Collector pipe 2 GR.
3239 Modern steam tap
3281 Modern water tap
6444 Empty valve

Reference Description

652

Referencia Descripción

FUTURMAT

Reference Description

209 Presostato Sirai
290 Válvula seguridad homologada
584 Válvula seguridad caldera
617 Volutrón a conexión c/cable
2368 Grifo carga agua 
2617 Conjunto nivel
2902 Manómetro nueva Ariete
3131 Colector 2 gr.
3137 Tubo válvula a grifo
3138 Tubo descarga
3139 Tubo retorno izquierdo
3140 Tubo retorno derecho
3141 Tubo entrada a grupo
3142 Tubo presostato
3143 Tubo vapor derecho
3144 Tubo vapor izquierdo
3145 Tubo agua caliente
3146 Tubo carga caldera
3147 Tubo nivel
3148 Tubo manómetro a caldera
3149 Tubo manómetro red
3151 Tubo a volutrón 2 gr.
3153 Tubo a volutrón 3 gr.
3154 Colector 3 gr.
3156 Colector 4 gr.
3157 Tubo electroválvula entrada
3158 Tubo caldera a electroválvula
3239 Grifo vapor moderno
3281 Grifo agua moderno
6444 Válvula vacío
14047 Presostato Parker

209 Pressure switch Sirai
290 Homologate safety valve
584 Boiler Safety Valve
617 Flowmeter w/Wire
2368 Inlet tap whole 
2617 Level whole
2902 Gauge new Ariete/Rimini
3131 2 GR. Automatic collector
3137 Fill tap to valves pipe
3138 Outlet pipe
3139 Left return pipe
3140 Right return pipe
3141 Group inlet pipe
3142 Pressure switch pipe
3143 Right steam pipe
3144 Left steam pipe
3145 Hot water pipe
3146 Boiler inlet pipe
3147 Upper/Lower level pipe
3148 Boiler to manometer pipe
3149 Pump manometer pipe
3151 2 GR. Flowmeter pipe
3153 3 GR. Flowmeter pipe
3154 3 GR. Automatic collector
3156 4 GR. Automatic collector
3157 Fill tap to solenoid pipe
3158 Solenoid to boiler pipe
3239 Modern steam tap
3281 Modern water tap
6444 Empty valve
14047 Parker pressure switch
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3143

3239

NUEVA ARIETE LEVA - PULSER 
TUBOS CALDERA / BOILER PIPES

652

Referencia Descripción

FUTURMAT NUEVA ARIETE ELECTRÓNICA
TUBOS CALDERA / BOILER PIPES

Reference Description

209 Presostato Sirai
290 Válvula seguridad homologada
584 Válvula seguridad caldera
617 Volutrón a conexión c/cable
2368 Grifo carga agua 
2617 Conjunto nivel
2902 Manómetro nueva Ariete
3131 Colector 2 gr.
3137 Tubo válvula a grifo
3138 Tubo descarga
3139 Tubo retorno izquierdo
3140 Tubo retorno derecho
3141 Tubo entrada a grupo
3142 Tubo presostato
3143 Tubo vapor derecho
3144 Tubo vapor izquierdo
3145 Tubo agua caliente
3146 Tubo carga caldera
3147 Tubo nivel
3148 Tubo manómetro a caldera
3149 Tubo manómetro red
3151 Tubo a volutrón 2 gr.
3153 Tubo a volutrón 3 gr.
3154 Colector 3 gr.
3156 Colector 4 gr.
3157 Tubo electroválvula entrada
3158 Tubo caldera a electroválvula
3239 Grifo vapor moderno
3281 Grifo agua moderno
6444 Válvula vacío
14047 Presostato Parker

209 Pressure switch Sirai
290 Homologate safety valve
584 Boiler Safety Valve
617 Flowmeter w/Wire
2368 Inlet tap whole 
2617 Level whole
2902 Gauge new Ariete/Rimini
3131 2 GR. Automatic collector
3137 Fill tap to valves pipe
3138 Outlet pipe
3139 Left return pipe
3140 Right return pipe
3141 Group inlet pipe
3142 Pressure switch pipe
3143 Right steam pipe
3144 Left steam pipe
3145 Hot water pipe
3146 Boiler inlet pipe
3147 Upper/Lower level pipe
3148 Boiler to manometer pipe
3149 Pump manometer pipe
3151 2 GR. Flowmeter pipe
3153 3 GR. Flowmeter pipe
3154 3 GR. Automatic collector
3156 4 GR. Automatic collector
3157 Fill tap to solenoid pipe
3158 Solenoid to boiler pipe
3239 Modern steam tap
3281 Modern water tap
6444 Empty valve
14047 Parker pressure switch

3149

3145

3144 2617 2902

32393281

6444

209
14047

3148 3143

3141

3142

3140

3153

3138
617

3137

2368

3157

3158

3146 3139
3147

3239

290
584

3131
3154
3156

3151
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Referencia Descripción

FUTURMAT
OTTIMA

CIRCUITO HIDRÁULICO / HYDRAULIC CIRCUIT

196 Manguera desagüe ø 20mm 1.5 metros
2902 Manómetro 16kg 
3419 Tubo salida vapor moderno 
3429 Cazoleta desagüe 
6372 Tornillo fijación 
6752 Tubo cobre retorno grupo 
10554 Manguera Poliamida T-11 4x6mm
13767 Manguera Silicona 6x10mm 1 Metro
19246 Manguera Poliamida 8x6mm

196 Drain hose 20mm 1.5 m
2902 Manometer 16kg 
3419 New steam outlet pipe gagia
3429 Drain tank 
6372 Fixing screw 
6752 Return pipe new 
10554 Polyamide hose 4x6mm T-11 
13767 1 Meter silicone hose 6x10mm
19246 Polyamide hoses 8x6mm

Reference Description

6372

6752

19246

10554

19246
19246

2902

10554

10554

196 3429
13767

3419

654

Referencia Descripción

FUTURMAT

202 Motor abrazadera standard
209 Presostato Sirai
290 Válvula seguridad homologada
584 Válvula seguridad caldera
617 Volutrón 2 conexiones c/cable
2368 Grifo carga agua
2617 Conjunto nivel c/piloto
2781 Tubo electroválvula carga a caldera
2902 Manómetro
3160 Tubo manómetro caldera
3162 Tubo vapor-agua caliente
3163 Tubo manómetro red
3167 Tubo retorno Rimini
3170 Tubo volutrón derecho
3171 Tubo colector 2 gr.
3239 Grifo vapor completo
3270 Motor bomba interior
3281 Grifo agua completo
6444 Válvula vacio
10133 Tubo entrada grupo
14047 Presostato Sirai

202 Standard Motor-Pump
209 Pressure switch Sirai
290 Homologate safety valve
584 Boiler Safety Valve
617 Flowmeter w/Wire
2368 Inlet tap water whole
2617 Level whole w/pilot
2781 Boiler to inlet solenoid pipe
2902 manometer
3160 Boiler manometer pipe
3162 Steam/water pipe
3163 Pump manometer pipe
3167 Return pipe
3170 Flowmeter to right group pipe
3171 2 Gr. auto. collector pipe
3239 Modern steam tap
3270 Futurmat-Gaggia Motor-Pump
3281 Modern water tap
6444 Empty valve
10133 Group inlet pipe
10047 Siari pressure switch

Reference Description

655
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OTTIMA
CIRCUITO HIDRÁULICO / HYDRAULIC CIRCUIT

654

Referencia Descripción

FUTURMAT

202 Motor abrazadera standard
209 Presostato Sirai
290 Válvula seguridad homologada
584 Válvula seguridad caldera
617 Volutrón 2 conexiones c/cable
2368 Grifo carga agua
2617 Conjunto nivel c/piloto
2781 Tubo electroválvula carga a caldera
2902 Manómetro
3160 Tubo manómetro caldera
3162 Tubo vapor-agua caliente
3163 Tubo manómetro red
3167 Tubo retorno Rimini
3170 Tubo volutrón derecho
3171 Tubo colector 2 gr.
3239 Grifo vapor completo
3270 Motor bomba interior
3281 Grifo agua completo
6444 Válvula vacio
10133 Tubo entrada grupo
14047 Presostato Sirai

202 Standard Motor-Pump
209 Pressure switch Sirai
290 Homologate safety valve
584 Boiler Safety Valve
617 Flowmeter w/Wire
2368 Inlet tap water whole
2617 Level whole w/pilot
2781 Boiler to inlet solenoid pipe
2902 manometer
3160 Boiler manometer pipe
3162 Steam/water pipe
3163 Pump manometer pipe
3167 Return pipe
3170 Flowmeter to right group pipe
3171 2 Gr. auto. collector pipe
3239 Modern steam tap
3270 Futurmat-Gaggia Motor-Pump
3281 Modern water tap
6444 Empty valve
10133 Group inlet pipe
10047 Siari pressure switch

RIMINI ELECTRÓNICA
TUBOS CALDERA / BOILER PIPES

Reference Description

3281
3162

2617

209
14047 3239

3160
3162

2902

584
290

3163

6444

10133 2781

3170

617

202

3270

2368

3171

3167
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Referencia Descripción

FUTURMAT

202 Motor abrazadera standard 230V
209 Presostato Sirai
290 Válvula seguridad homologada
584 Válvula seguridad caldera
2368 Grifo carga agua
2617 Conjunto nivel c/piloto
2902 Manómetro
3160 Tubo manómetro caldera
3162 Tubo vapor/agua caliente
3163 Tubo manómetro red
3167 Tubo retorno Rimini
3172 Tubo colector Pulser
3239 Grifo vapor completo
3270 Motor bomba interior
3281 Grifo agua completo
6444 Válvula vacío
10133 Tubo entrada grupo
14047 Presostato Sirai

202 Standard Motor-Pump 230V
209 Pressure switch Sirai
290 Homologate safety valve
584 Boiler Safety Valve
2368 Inlet tap water whole
2617 Level whole w/pilot
2902 Gauge new Ariete/Rimini
3160 Manometer to boiler pipe
3162 Steam/water pipe
3163 Pump manometer pipe
3167 Group return pipe
3172 Pulser header pipe
3239 Modern steam tap
3270 Futurmat-Gaggia Motor-Pump
3281 Modern water tap
6444 Empty valve
10133 Group inlet pipe
14047 Sirai pressure switch

RIMINI PULSER
TUBOS CALDERA / BOILER PIPES

Reference Description

3281
3162

2617

209
14047 3239

3160 3162

2902

584
290

3163

6444

10133

202

3270

2368

3172

3167

656

Referencia Descripción

FUTURMAT

2111 Esfera inox.
2131 Muelle
2139 Muelle
2160 Esfera inox.
2204 Taco cierre grifo
2205 Casquillo portajunta
2325 Tórica vitón 300º
2362 Arandela cobre
2364 Muelle
2365 Racord válvula expansión
2367 Cuerpo válvula retención
2698 Racord válvula expansión
2702 Casquillo cierre
2722 Casquillo regulador
2724 Casquillo
2899 Arandela
4110 Tórica goma 9,25 x 1,78
4111 Tórica vitón 9,25 x 1,78
11334 Válvula retención/expansion C.F.E.
11481 Tuerca 3/8 gas

2111 S.Steel ball
2131 Spring
2139 Spring
2160 S.Steel ball
2204 Rawlplug closing tap
2205 Gasketholder bearing bush
2325 Viton gasket
2362 Copper washer
2364 Spring
2365 Fitting
2367 Non-return valve body
2698 Fitting
2702 Closing bearing bush
2722 Regulator bearing bush
2724 Bearing bush
2899 Washer
4110 Gasket
4111 Viton gasket
11334 C.F.E.Expansion-non-return valve
11481 Gas 3/8 nut

Reference Description

657
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RIMINI PULSER
TUBOS CALDERA / BOILER PIPES

3239

656

C.E.E.
VÁLVULAS / VALVES

Referencia Descripción

FUTURMAT

2111 Esfera inox.
2131 Muelle
2139 Muelle
2160 Esfera inox.
2204 Taco cierre grifo
2205 Casquillo portajunta
2325 Tórica vitón 300º
2362 Arandela cobre
2364 Muelle
2365 Racord válvula expansión
2367 Cuerpo válvula retención
2698 Racord válvula expansión
2702 Casquillo cierre
2722 Casquillo regulador
2724 Casquillo
2899 Arandela
4110 Tórica goma 9,25 x 1,78
4111 Tórica vitón 9,25 x 1,78
11334 Válvula retención/expansion C.F.E.
11481 Tuerca 3/8 gas

2111 S.Steel ball
2131 Spring
2139 Spring
2160 S.Steel ball
2204 Rawlplug closing tap
2205 Gasketholder bearing bush
2325 Viton gasket
2362 Copper washer
2364 Spring
2365 Fitting
2367 Non-return valve body
2698 Fitting
2702 Closing bearing bush
2722 Regulator bearing bush
2724 Bearing bush
2899 Washer
4110 Gasket
4111 Viton gasket
11334 C.F.E.Expansion-non-return valve
11481 Gas 3/8 nut

Reference Description

2364 2111 2325 2365

11334

2722

2698

2362

2139

2205

2204

2131

2160

2724

2367

11481

27022899

4110

4111

657
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C.F.P.
VÁLVULAS / VALVES

Referencia Descripción

FUTURMAT

2131 Muelle grifo
2139 Muelle grifo carga 
2160 Esfera inox.
2204 Taco cierre grifo
2205 Casquillo porta
2362 Arandela cobre
2377 Cuerpo válvula expansión
2640 Conjunto válvula retención/expansión
2641 Válvula retención C.F.P.
2698 Racord válvula
2722 Casquillo regulador
2724 Casquillo
4110 Tórica goma 9,25 x 1,78
4111 Tórica vitón 9,25 x 1,78
4667 Tórica válvula
11481 Tuerca 3/8 gas

2131 Spring
2139 Inlet tap spring
2160 S.Steel ball
2204 Rawlplug closing tap
2205 Gasketholder bearing bush
2362 Copper washer
2377 Expansion valve body
2640 Non-return/expansion valve group
2641 C.F.P. Retention valve
2698 Valve fitting
2722 Regulator bearing bush
2724 Bearing bush
4110 Rubber gasket
4111 Viton gasket
4667 Valve gasket
11481 Gas 3/8 nut

Reference Description

2722

2698

2362

2139

2205

2204

2377

4667

2131

2160

2724

11481

4667

2131

2160

2724

11481

2640

2641

4110

4111

4110

4111

658

Referencia Descripción

FUTURMAT

2226 Tornillo
2347 Tórica goma
2348 Tórica vitón 300º
2444 Aro porta rodillo
2446 Arandela
2448 Muelle Futurmat
2453 Muelle
2458 Muelle
2461 Conjunto válvula cierre
2464 Mando marcha C.F.A.
2465 Muelle
2692 Pasador inox.

2226 Screw
2347 Rubber gasket
2348 Viton gasket
2444 Rollerholder hoop
2446 Washer
2448 Futurmat spring
2453 Spring
2458 Spring
2461 Closing valve group
2464 C.F.A. start handle
2465 Spring
2692 S.Steel pin

Reference Description

659
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C.F.P.
VÁLVULAS / VALVES

658

C.F.A. 
VALVULAS GRUPO / GROUP VALVES

Referencia Descripción

FUTURMAT

2226 Tornillo
2347 Tórica goma
2348 Tórica vitón 300º
2444 Aro porta rodillo
2446 Arandela
2448 Muelle Futurmat
2453 Muelle
2458 Muelle
2461 Conjunto válvula cierre
2464 Mando marcha C.F.A.
2465 Muelle
2692 Pasador inox.

2226 Screw
2347 Rubber gasket
2348 Viton gasket
2444 Rollerholder hoop
2446 Washer
2448 Futurmat spring
2453 Spring
2458 Spring
2461 Closing valve group
2464 C.F.A. start handle
2465 Spring
2692 S.Steel pin

Reference Description

2226

2464
2465

2461

2448

2444

2453

2458

2348
2347

2446

2692

659
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E61
VÁLVULAS / VALVESFUTURMAT

2089

2219 2209

2384

2381

11481

2210 2133

2227

2131 2718

2106

2382 6388 2909

2130
4081

2371
2615

2211

2347
2348

2318
2319 2372 2271

2207
2206

2205
2204

2203

23852140
2328

660

FUTURMAT

Referencia Descripción

Reference Description

2089 Taza desagüe con tornillo

2106 Junta KLINGERIT

2130 Tórica válvula 

2131 Muelle grifo carga

2133 Válvula retención latón

2140 Junta grifo carga

2203 Cuerpo válvula expansión

2204 Taco cierre grifo

2205 Casquillo portajunta

2206 Muelle válvula descarga

2207 Arandela plana metal

2209 Válvula expansión

2210 Cuerpo válvula retención

2211 Válvula retención E-61

2219 Tuerca taza desagüe

2227 Rulina escaldatazas

2271 Muelle grifo

2089 Drain cup w/screw

2106 Klingerit gasket

2130 Valve Gasket

2131 Spring

2133 Piston-check valve

2140 Tap gasket

2203 Expansion valve body

2204 Rawlplug closing tap

2205 Gasketholder cap

2206 Spring

2207 Washer

2209 Expansion valve

2210 Non-return valve body

2211 E-61 retention valve

2219 Nut drain cup

2227 Capwarmer handle

2271 Spring

661
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E61
VÁLVULAS / VALVES

660

E61
VÁLVULAS / VALVES

FUTURMAT

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

2089 Taza desagüe con tornillo

2106 Junta KLINGERIT

2130 Tórica válvula 

2131 Muelle grifo carga

2133 Válvula retención latón

2140 Junta grifo carga

2203 Cuerpo válvula expansión

2204 Taco cierre grifo

2205 Casquillo portajunta

2206 Muelle válvula descarga

2207 Arandela plana metal

2209 Válvula expansión

2210 Cuerpo válvula retención

2211 Válvula retención E-61

2219 Tuerca taza desagüe

2227 Rulina escaldatazas

2271 Muelle grifo

2318 Junta tórica

2319 Junta vitón 300º

2328 Junta alimentaria

2347 Tórica goma

2348 Tórica vitón

2371 Casquillo teflón

2372 Junta cierre

2381 Eje válvula

2382 Eje grifo completo

2384 Racord válvula expansión

2385 Racord a codo

2615 Conjunto grifo carga

2718 Cuerpo válvula retención

2909 Junta alimentaria

4081 Tórica vitón 300º

6388 Tuerca portagomas

11481 Tuerca 318 gas 

2089 Drain cup w/screw

2106 Klingerit gasket

2130 Valve Gasket

2131 Spring

2133 Piston-check valve

2140 Tap gasket

2203 Expansion valve body

2204 Rawlplug closing tap

2205 Gasketholder cap

2206 Spring

2207 Washer

2209 Expansion valve

2210 Non-return valve body

2211 E-61 retention valve

2219 Nut drain cup

2227 Capwarmer handle

2271 Spring

2318 Rubber gasket

2319 Viton gasket

2328 Alimentary gasket

2347 Rubber gasket

2348 Viton gasket

2371 Teflon bearing bush

2372 Closing gasket

2381 Valve rod 

2382 Complete tap shaft

2384 Fitting

2385 Elbow to fitting

2615 Inlet tap

2718 Non-return valve body

2909 Alimentary gasket

4081 300º viton gasket

6388 Brass nut

11481 Gas 3/8 nut

661
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GENOVA - NUEVA ARIETE - RIMINI
VÁLVULA RET.-EXP. / n/R.-EXP. VALVE

Referencia Descripción

FUTURMAT

2131 Muelle válvula
2139 Muelle grifo
2160 Esfera inox.
2204 Taco cierre grifo
2205 Casquillo portajuntas
2362 Arandela cobre
2367 Cuerpo válvula retención
2377 Cuerpo válvula expansión
2698 Racord válvula expansión
2722 Casquillo regulador
2724 Casquillo válvula
2869 Válvula retención-expansión
4110 Tórica goma 9,25 x 1,78
4111 Tórica vitón 9,25 x 1,78
4667 Tórica válvula
5844 Arandela latón
11481 Tuerca 3/8 gas

2131 Spring
2139 Inlet tap spring
2160 S.Steel ball
2204 Rawlplug closing tap
2205 Gasketholder cap
2362 Copper washer
2367 Non-return valve body
2377 Expansion valve body
2698 Fitting
2722 Regulator bearing bush
2724 Bearing bush
2869 Non-return/expansion valve
4110 Gasket
4111 Viton gasket
4667 Valve gasket
5844 Brass washer
11481 Nut 

Reference Description

2869

2722

2698

5844

2139

2205

2204

2362

2377

4667

2131

2160

2724

2367

11481

4110

4111

662

Referencia Descripción

FUTURMAT

243 Conector contador volutrón
283 Tórica volutrón
284 Aspas volutrón
617 Volutrón 2 conexiones can cable
618 Tapa volutrón 2 conexiones con cable
2219 Tuerca taza desagüe
2332 Tornillo M4 x 12 inox.
2565 Manómetro doble escala 
2571 Centralita 4 gr. Azul
2573 Interruptor C.F.E.
2631 Adaptador volutrón c/cable
2699 Racor cónico 1/4M x 1/8M
2737 Centralita 4 gr. negra
2735 Serigrafía botonera
2899 Arandela Futurmat
4450 Interruptor 4 faston rojo

243 Flowmeter Connector
283 Flowmeter Gasket
284 Flowmeter Reel
617 2 Connections Flowmeter with wire
318 2 Connections Flowmeter Lid with wire
2219 Nut drain cup
2332 Screw
2565 Double scale manometer
2571 Blue 4 GR. Electronic box
2573 Group switch
2631 Adapter flowmeter w/wirings
2699 1/4M.x1/8M. Conic fitting
2737 Black electronic box 4 GR.
2785 Electronic button panel silk screening
2899 Washer
4450 Red Switch 4 Connections

Reference Description

663
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GENOVA - NUEVA ARIETE - RIMINI
VÁLVULA RET.-EXP. / n/R.-EXP. VALVE

662

VARIOS / DIFFERENT

Referencia Descripción

FUTURMAT

243 Conector contador volutrón
283 Tórica volutrón
284 Aspas volutrón
617 Volutrón 2 conexiones can cable
618 Tapa volutrón 2 conexiones con cable
2219 Tuerca taza desagüe
2332 Tornillo M4 x 12 inox.
2565 Manómetro doble escala 
2571 Centralita 4 gr. Azul
2573 Interruptor C.F.E.
2631 Adaptador volutrón c/cable
2699 Racor cónico 1/4M x 1/8M
2737 Centralita 4 gr. negra
2735 Serigrafía botonera
2899 Arandela Futurmat
4450 Interruptor 4 faston rojo

243 Flowmeter Connector
283 Flowmeter Gasket
284 Flowmeter Reel
617 2 Connections Flowmeter with wire
318 2 Connections Flowmeter Lid with wire
2219 Nut drain cup
2332 Screw
2565 Double scale manometer
2571 Blue 4 GR. Electronic box
2573 Group switch
2631 Adapter flowmeter w/wirings
2699 1/4M.x1/8M. Conic fitting
2737 Black electronic box 4 GR.
2785 Electronic button panel silk screening
2899 Washer
4450 Red Switch 4 Connections

Reference Description

2735

2571

617

2699

243

2899

4450

2631

2573

2219

618

2565

2737

284

283
2332

663
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FUTURMAT VARIOS / DIFFERENT

2246

3311

3159

1221

12350

204 (ROJO)

206 (AMBAR)

618 (TAPA)

12347

3429 2902

17026

617

2699

158

10284

86132

3168

2897
2898

3270

664

FUTURMAT

Referencia Descripción

Reference Description

158 Bomba abrazadera 140 litros ROTOFLOW

204 Piloto 220V. rojo

206 Piloto 220V. ambar

617 Contador volumétrico c/cable

618 Tapa contador volumétrico

1221 Electroválvula 2 vías 1/8” 220V.

2246 Interruptor general

2699 Racor 1/4” x 1/8” cónico

2897 Mando interruptor

2898 Adhesivo interruptor

2902 Manómetro doble escala

3159 Tubo entrada bomba

3168 Tubo salida bomba

3270 Motor-bomba interior

3311 Racor codo bomba

3429 Cazoleta desagüe

10284 Bomba abrazadera 200 litros PROCON

12347 Motor rpm 220V. 60 Hz 180W

158 Rotoflow rotary vane pump 140 liters

204 Red lamp 220V

206 Yellow lamp 220V

617 Flowmeter w/Wire

618 Flowmeter Lid w/Wire

1221 2 Ways 1/8”x1/8” 220V Solenoid

2246 Main switch

2699 1/4M.x1/8M. Conic fitting

2897 Switch handle

2898 Switch sticker

2902 Gauge new Ariete/Rimini

3159 Futurmat Inlet Water Supply Hoses

3168 Futurmat Outlet Water Supply Hoses

3270 Futurmat Motor-Pump

3311 Special Pump Elbow Fitting

3429 Drain cup

10284 Procon Clasp pump 200 liters

12347 220V. 60 Hz 180W motor-pump

665
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VARIOS / DIFFERENT

664

VARIOS / DIFFERENTFUTURMAT

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

158 Bomba abrazadera 140 litros ROTOFLOW

204 Piloto 220V. rojo

206 Piloto 220V. ambar

617 Contador volumétrico c/cable

618 Tapa contador volumétrico

1221 Electroválvula 2 vías 1/8” 220V.

2246 Interruptor general

2699 Racor 1/4” x 1/8” cónico

2897 Mando interruptor

2898 Adhesivo interruptor

2902 Manómetro doble escala

3159 Tubo entrada bomba

3168 Tubo salida bomba

3270 Motor-bomba interior

3311 Racor codo bomba

3429 Cazoleta desagüe

10284 Bomba abrazadera 200 litros PROCON

12347 Motor rpm 220V. 60 Hz 180W

12350 Racor 1/8” x 1/4” abocardado

17026 Manómetro doble escala

86132 Motor con bomba abrazadera completo 230V

158 Rotoflow rotary vane pump 140 liters

204 Red lamp 220V

206 Yellow lamp 220V

617 Flowmeter w/Wire

618 Flowmeter Lid w/Wire

1221 2 Ways 1/8”x1/8” 220V Solenoid

2246 Main switch

2699 1/4M.x1/8M. Conic fitting

2897 Switch handle

2898 Switch sticker

2902 Gauge new Ariete/Rimini

3159 Futurmat Inlet Water Supply Hoses

3168 Futurmat Outlet Water Supply Hoses

3270 Futurmat Motor-Pump

3311 Special Pump Elbow Fitting

3429 Drain cup

10284 Procon Clasp pump 200 liters

12347 220V. 60 Hz 180W motor-pump

12350 Conic 1/8” x 1/4” fitting

17026 Manometer double scale

86132 Motor with pump clamp wohle 230V

665
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Referencia Descripción

FUTURMAT

275 Tuerca M-8
2081 Junta resistencia teflón
2084 Junta tapa caldera
2175 Tapa caldera lado resistencia
2176 Tapa caldera resistencia soldar
2178 Tapa caldera nivel soldar
2560 Junta caldera
2561 Aro caldera
2562 Racord 3/8 tapa caldera
2563 Racord 1/2 tapa caldera
2829 Arandela
2883 Espárrago
2904 Junta resistencia alimentaria
2940 Junta caldera alimentaria
2941 Junta caldera alimentaria
2943 Junta caldera alimentaria

275 M8 Nut
2081 Teflon Element gasket
2084 Boiler lid gasket
2175 Hot element face boiler lid
2176 Welding hot element boiler lid
2178 Welding level boiler lid
2560 Boiler gasket
2561 Boiler ring 
2562 Boiler lid 3/8 fitting
2563 Boiler lid 1/2 fitting
2829 Washer
2883 Stud
2904 Alimentary Element gasket
2940 Alimentary boiler gasket
2941 Alimentary boiler gasket
2943 Alimentary boiler gasket

Reference Description

667

E61
VARIOS / DIFFERENT

Referencia Descripción

FUTURMAT

209 Presostato Sirai
2168 Manómetro 3 Kg. E - 61
2213 Microinterruptor E - 61
2214 Cojinete soporte
2215 Leva mando micro
2287 Microinterruptor rulina
2496 Manómetro 16 Kg. E - 61
2582 Conjunto adhesivos 
14047 Presostato Parker

209 Pressure switch Sirai
2168 3 Kg. E-61 manometer
2213 Micro-switch
2214 Support ball bearing
2215 Handle lever
2287 Micro-switch
2496 16 Kg. E-61 manometer
2582 Stickers whole
14047 Pressure switch Parker

Reference Description

2582

2213

2214

2215

2287

209 Sirai

2496

2168

14047 Parker

666
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Referencia Descripción

FUTURMAT

275 Tuerca M-8
2081 Junta resistencia teflón
2084 Junta tapa caldera
2175 Tapa caldera lado resistencia
2176 Tapa caldera resistencia soldar
2178 Tapa caldera nivel soldar
2560 Junta caldera
2561 Aro caldera
2562 Racord 3/8 tapa caldera
2563 Racord 1/2 tapa caldera
2829 Arandela
2883 Espárrago
2904 Junta resistencia alimentaria
2940 Junta caldera alimentaria
2941 Junta caldera alimentaria
2943 Junta caldera alimentaria

275 M8 Nut
2081 Teflon Element gasket
2084 Boiler lid gasket
2175 Hot element face boiler lid
2176 Welding hot element boiler lid
2178 Welding level boiler lid
2560 Boiler gasket
2561 Boiler ring 
2562 Boiler lid 3/8 fitting
2563 Boiler lid 1/2 fitting
2829 Washer
2883 Stud
2904 Alimentary Element gasket
2940 Alimentary boiler gasket
2941 Alimentary boiler gasket
2943 Alimentary boiler gasket

Reference Description

2883

2829

2562
2176
2175

2084

275

2563

2943

2178

2561

2560

2940

2941

2904
2081

E61
VARIOS CALDERA / BOILER DIFFERENT

667

E61
VARIOS / DIFFERENT
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VARIOS CALIENTATAZAS / CUPWARMER DIFFERENT

Referencia Descripción

FUTURMAT

2162 Vitrina calientatazas 2 GR.
2163 Vitrina calientatazas 3 GR.
2166 Junta klingerit
2564 Rejilla antigua

2162 2 GR. cupwarmer showcase
2163 3 GR. cupwarmer showcase
2166 Klingerit gasket
2564 Old grid

Reference Description

2564

2162

2163

2166

668
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Referen

275  
290   
584   
693     

2058     
2059     
2063     
2066     
2067     
2082  
2665    
3376    
3494  
3495   
3496  
3497    
3499   
3683    
3776   
3777   
3778   
4019    

275  
290   
584  
693     

2058     
2059     
2063     
2066     
2067     
2082  
2665    
3376     
3494  
3495   
3496  
3497    
3499   
3683    
3776    
3777   
3778   
4019    

Referen

Referencia Descripcion

ITALCREM

383 Piloto Verde 220V.
384 Piloto Rojo 220V.

2569 Botonera 220V.
3664 Manómetro 3 Kg. ITALCREM
3666 Manómetro 24 Kg. ITALCREM
3670 Piloto neón 220V.
3756 Carátula botonera Italcrem
3875 Pulsador Rojo Italcrem
6770 Adhesivo botonera Moderna Italcrem

10290 Botonera electrónica Nera
10386 Membrana botonera Nera

383 Green lamp 220V.
384 Red lamp 220V.

2569 Dosing device 220V.
3664 3 Kg. manometer
3666 24 Kg. manometer
3670 Lamp 220V.
3756 Dosing device membrane
3875 Red push-button 220V.
6770 New Italcrem Sticker

10290 Electronic button panel Nera
10386 Nera dosing device membrane

Reference Description

3875

3664

3756

3666

3670

2569

6770

10290

10386

3666

384 (ROJO)

383 (VERDE)

670

GAGGIA / ITALCREM
BOTONERAS / ELECTRONIC BUTTON PANELS
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ITALCREM 101 MODERNA
CALDERA / BOILER

Referencia Descripción

GAGGIA

275 Tuerca M8
290 Válvula seguridad homologada
584 Válvula seguridad tarada
693 Resist. 2 GR. 2600W 110V

2058 Resist. 1 GR. 1800W 110V
2059 Resist. 1 GR. 1800W 220V
2063 Resist. 2 GR. 2600W 220V
2066 Resist. 3 GR. 3700W 110V
2067 Resist. 3 GR. 3700W 220V
2082 Espárrago resistencia
2665 Racor 3 vías caldera
3376 Tornillo tapa caldera inox.
3494 Espárrago calderín
3495 Calderín 2 Gr.
3496 Tapa calderín
3497 Tubo espadín 2 Gr.
3499 Junta calderín Klinger
3683 Tubo espadín 4 Gr.
3776 Junta resistencia Aliment.
3777 Junta calderín Aliment.
3778 Junta caldera Aliment.
4019 Tornillo tapa caldera latón

275 M8 nut
290 Homologate safety valve
584 Safety valve
693 2 GR. 2600W 110V H.element

2058 1 GR. 1800W 110V H.element
2059 1 GR. 1800W 220V H.element
2063 2 GR. 2600W 220V H.element
2066 3 GR. 3700W 110V H.element
2067 3 GR. 3700W 220V H.element
2082 H.element screw
2665 3 ways boiler fitting
3376 S. Steel boiler lid screw
3494 Boiler screw
3495 2 GR. Boiler
3496 Boiler lid
3497 2 GR. Inlet pipe
3499 Klinger boiler gasket
3683 4 GR. Inlet pipe
3776 Alimentary H. Element gasket
3777 Alimentary boiler gasket
3778 Alimentary boiler gasket
4019 Brass boiler lid screw

Reference Description

290 (HOMOLOGADA)

584 (TARADA)

3778 (ALIMENT.)

3778 (ALIMENT.)

3376 (INOX./S.STEEL)

4019 (LATÓN/BRASS)

3495 (2 GR.)

3495 (2 GR.)

3776 (ALIMENT.)
3497 (2 GR.)
3683 (4 GR.)

3497 (2 GR.)

3683 (4 GR.) 2063 (2 GR. 2600W 220V)
2059 (1 GR.1800W 220V)

2067 (3 GR. 3700W 220V)
2058 (1 GR. 1800W 110V)
693 (2 GR. 2600W 110V)
2066 (3 GR. 3700W 110V)

3494

2082

2665

3494
275

275

3496

3496

2082

3499 (KLINGER)

3777 (ALIMENT.)
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875

  
    LS

0669-0738 GAGGIA_ITALCREM_gaggiabotonerasITALCREM.qxd  23/01/2017  9:15  Página 671



Refere

Refere

158     
290    

2117    
2118    
2119     
2120     
2131   
2136      
2139    
2160    
2204    
2205   
2255    
2298     
2299  
2322     
2323   
2332     
2360     
2362   
2367   
2368      
2370   
2371  
2372    
2373    
2376    
2377      
2382   
2454   
2500  
2598     
2607    
2617    
2671    
2697   
2698   
2699       
2722   

158      
290    

2117   
2118   
2119    
2120    
2131   
2136    
2139   
2160   
2204   
2205   
2255    
2298    
2299  
2322      
2323   
2332      
2360    
2362   
2367   
2368     
2370   
2371   
2372    
2373    
2376   
2377      
2382   
2454   
2500  
2598    
2607    
2617    
2671    
2697  
2698   
2699       
2722    

GAGGIA
BELLA (2012)

CALDERA Y RACORERÍA / BOILER & ACCESSORIES

672

49519

98642

10284
158

28163

3311 

3292

23757

22504
12350

28154

3292

7120

7120

2607

290

2480012350

12350

98748

28159
28154

17543 (1GR)

48368 (2GR)

98754 (COMPAC)

98632 (2GR)

98633 (3GR)

10949 12219

2607

93873

84311

2298
99322

2299
99149

24622
84267

84266
24798

2332
31269

10948
10766
12348

98646

98645

98644

109682671

12350

98654

9865624801

2360

23757

49926

2360

7120
2500

2881 2617
2876

3198
2255

84278

98640

28155
23182

28155
23182 2318228161 28161

28162

2699

28162

225531343
98747

98740

98749
6445

2875

23756

2697
2362
2370

6388

2373
2372

2376
2454

84279

11481

2367 2724 2131 2377 2204

4110

2139 2698 2722

2871

98810

2368

2371
2136

2382
24780

2322

2323

2160 4667 98638 2205 5844 28160 98639 

89679 (73.5x57.5x8 mm - Verde / Green)
2117 (73.5x57.5x8 mm - Standard)

2118 (73.5x57.5x8 mm - Original)

48518 (73.5x57.5x8 mm - Arinca)

90115 (73.5x57.5x8.5 mm - Arinca)
3306 (73x57x8.5 mm - Standard)

89680 (73.5x57.5x9 mm - Suplementada - Roja / Red)

2119 (73.5x57.5x9 mm - Suplementada - Verde / Green)

2120 (73.5x57.5x9 mm - Suplementada - Original)

48519 (73.5x57.5x9 mm - Suplementada - Arinca)

2598 (73x58x1 mm - Suplemento)

16925 (73x58x0.5 mm - Suplemento - Cartón/Cardboard)

16255 (73.5x57.5x8 mm - Alta temperatura
High temperature)
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BELLA (2012)
CALDERA Y RACORERÍA / BOILER & ACCESSORIES

GAGGIA

Referencia Descripción Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description Reference Description

158 Bomba abrazadera 140 litros Rotoflow
290 Válvula seguridad homologada 3/8

2117 Junta portafiltro 73,5,x57,7x8 mm
2118 Junta portafiltro 73,5x57,7x8 mm
2119 Junta portafiltro 73,3x57,7x9 mm sup.
2120 Junta portafiltro 73,3x57,7x9 mm sup.
2131 Muelle válvula retención
2136 Arandela junta metal 3 mm DIN-125
2139 Muelle grifo carga válvula
2160 Bola inox grigo carga
2204 Junta taco cierre válvula
2205 Casquillo portafiltro junta
2255 Racor tapón desagüe caldera
2298 Rociador grupo manual Ø30 mm
2299 Ducha grupo
2322 Racor taón 1/4 macho grupo
2323 Arandela cobre grupo
2332 Tornillo M4x12 DIN-912 inox electrov.
2360 Bola plástico nivel Ø6 mm
2362 Arandela cobre 
2367 Cuerpo válvula retención
2368 Grifo carga agua eje Ø6 mm
2370 Muelle válvula C.F.E.
2371 Casquillo teflón
2372 Junta cierre grifo carga
2373 Eje válvula carga agua
2376 Suplemento eje 17 mm
2377 Cuerpo válvula expansión 3/8 - 1/4
2382 Eje grifo completo
2454 Tuerca grifo gas
2500 Junta klingerit
2598 Junta portafiltro 73,3x57,7x1 mm sup
2607 Arandela cobre grupo electroválvula
2617 Nivel completo con piloto
2671 Tubo cobre pesca 
2697 Racor de cierre
2698 Racor válvula expansión
2699 Racor 1/4 m 1/8 m cónico volutrón
2722 Casquillo regulador válvula

2724 Valve bearing bush
2871 Steam water tap handle lid
2875 Upper level body
2876 Lower level body
2881 Lever sticker
3198 Level glass 11x108mm
3292 Upper injector fitting
3306 Portafilter gasket 73x57x8,5mm
3311 Pump fitting 1/4x3/8 
4110 Rubber o-ring gasket 9,25x1,78
4667 Exp/non-ret. valve o-ring gasket 14x9x2,6mm
5844 Brass washer
6388 Gasketholder nut
6445 Rod block nut
7120 Copper level washer

10284 Rotary vane pump 200 l. Procon
10766 Teflon injector
10948 Tubular filter
10949 Chromed spring guide bearing bush
10968 Injector column 8x48mm
11481 Steam water tap nut 3/8
12219 Solenoid group injector kit
12348 Injector kit group o-ring gasket
12350 Conic fitting 1/8x1/4
16255 High temperature portafilter gasket
16925 Portafilter gasket 73,3x57,7x0,5mm shim
17543 Boiler 1 group
22504 Vacuum valve body
23182 Collector
23756 Complete fitting 3 ways
23757 O-ring gasket 3,25 EPDM
24622 Solenoid group lid
24780 Steam tap rubber o-ring gasket
24798 Fitting washer outlet
24800 Fitting 1/8x1/4
24801 Inlet water reductor
28154 3 ways boiler fitting
28155 1/4 nut header
28159 Level probe

28160 Non-return/Exp valve bulkhead
28161 Disk colector 10,2x1,5
28162 Nut gas 1/4
28163 Filter pump fitting
31269 Alimentary group gasket
31343 Level glass 11x108mm
48368 Boiler 2 groups
48518 Portafilter gasket 73,3x57,7x8mm Arinca
48519 Portafilter gasket 73,3X57,7X9MM Arinca
49926 Compensation valve set
84266 Group outlet column 
84267 Solenoid valve protection lid nut
84278 Thermic pipe fitting
84279 Optional faucet valve
84311 Group trim
89679 Portafilter gasket 73,3x57,7x8mm Green
89680 Portafilter gasket 73,3x57,7x9mm Red
90115 Portafilter gasket 73,3x57,7x8,5mm Arinca
93873 Group
98632 Boiler 2 groups
98633 Boiler 3 groups
98638 Exp/non-return Valve whaser
98639 Exp/non-return Valve 3/8 nut
98640 Header valve
98642 Pump fitting
98644 Flat washer
98645 Grower washer
98646 Screw group
98654 Boiler fitting boiler Ø4,5mm
98656 Boiler fitting o-ring gasket 14x1,5mm
98740 Overflow support 
98747 Hexagonal screw M6x10 D933
98748 Level probe
98749 Level probe fitting
98754 Boiler Compac
98810 Water tap knob
99149 Single dose capsules group shower
99322 Single-dose group sprinkle for capsules

2724 Casquillo válvula CFE/CEE
2871 Embellecedor mando vapor / agua
2875 Cuerpo nivel superior
2876 Cuerpo nivel inferior
2881 Pegatina nivel
3198 Cristal nivel 11x108 mm
3292 Racor inyector superior
3306 Junta portafiltro 73x57x8,5 mm
3311 Racor bomba 1/4 - 3/8 
4110 Junta tórica goma 9,25x1,78
4667 Junta tórica 14x9x2,6mm válvula exp/ret
5844 Arandela latón
6388 Tuerca portagomas grifo carga
6445 Válvula vacío 
7120 Arandela cobre nivel

10284 Bomba abrazadera 200 ltros hora Procon
10766 Inyector teflón
10948 Filtro tubular
10949 Tapón guía muelle cromado
10968 Columna inyector 8x48 mm 
11481 Tuerca 3/8 latón grifo vapor / agua 
12219 Inyector completo grupo electroválvula
12348 Junta tórica kit inyector grupo
12350 Racor 1/8x1/4 abocardado
16255 Junta portafiltro 73,3x57,7x8mm alta temp
16925 Junta portafiltro 73,3x57,7x0,5mm sup
17543 Caldera 1 grupo
22504 Cuerpo vá lvula vacío 
23182 Junta tórica vitón 300ºC grifo carga
23756 Racor completo 3 vías
23757 Junta tórica 3,25 EPDM
24622 Tapa electroválvula grupo
24780 Junta tórica goma grifo vapor agua
24798 Arandela racor descarga
24800 Racor 1/8x1/4 
24801 Reductor entrada agua
28154 Racor 3 vías caldera
28155 Tuerca 1/4 colector
28159 Sonda autonivel

28160 Bellota válvula retención/expansión
28161 Disco 10,2x1,5 colector
28162 Tuerca 1/4 gas colector
28163 Filtro racor bomba
31269 Junta grupo alimentaria
31343 Cristal nivel 11x108 mm
48368 Caldera 2 grupos
48518 Junta portafiltro 73,3x57,7x8mm Arinca
48519 Junta portafiltro 73,3x57,7x9mm Arinca
49926 Conjunto válvula compensación 
84266 Columna descarga grupo 
84267 Tuerca tapa protección electroválvula
84278 Racor tubo térmico
84279 Grifo purgador opcional válvula
84311 Embellecedor grupo
89679 Junta portafiltro 73,3x57,7x8mm Verde
89680 Junta portafiltro 73,3x57,7x9mm Roja
90115 Junta portfiltro 73,3x57,7x8,5mm Arinca
93873 Grupo
98632 Caldera 2 grupos
98633 Caldera 3 grupos
98638 Arandela válvula  expansión / retención
98639 Tuerca 3/8 válvula retención / expansión
98640 Válvula colector 
98642 Racor bomba 
98644 Arandela plana
98645 Arandela grower
98646 Tornillo grupo
98654 Inyector racor caldera Ø4,5mm
98656 Junta tórica 14x1,5mm racor caldera
98740 Soporte sobrenivel 
98747 Tornillo hexagonal M6x10 DIN-933
98748 Varilla sonda autonivel
98749 Racor sonda nivel 
98754 Caldera Compac
98810 Mando grifo agua
99149 Ducha grupo cápsulas monodosis
99322 Rociador grupo cápsulas monodosis

673

158 Rotary vane pump 140 l. Rotoflow
290 Approved safety 3/8 valve

2117 Portafilter gasket 73,3x57,7x8mm
2118 Portafilter gasket 7,3x57,7x8mm
2119 Portafilter gasket 73,3x57,7x9mm shim
2120 Portafilter gasket 73,3x57,7x9mm shim
2131 Non-return valve spring
2136 Brass washer 3mm DIN-125
2139 Inlet tap spring
2160 St steel ball
2204 Closing valve gasket
2205 Portafilter bearing bush
2255 Boiler drain bearing bush
2298 Manual group sprinkle Ø30mm
2299 Group shower
2322 Male flare bearing bush fitting 1/4
2323 Copper washer 
2332 Solenoid st steel screw M4x12 DIN-912
2360 Level plastic Ø6mm sphere
2362 Copper washer 
2367 Non-return valve body
2368 Water inlet tap Ø6mm rod
2370 C.F.E. valve spring
2371 Teflon bearing bush
2372 Inlet tap closing gasket
2373 Water inlet valve rod
2376 17mm shaft shim
2377 Expansion valve body 3/8 - 1/4
2382 Tap rod whole
2454 Gas tap nut
2500 Klinger gasket
2598 Shim portafilter gasket 73,3x57,7x1mm
2607 Solenoid group copper washer
2617 Level whole with lamp
2671 Copper pipe supply 
2697 Closing fitting
2698 Expansion valve fitting
2699 Male 1/4 male 1/8 conical flowmeter fitting
2722 Valve regulator bearing bush

 
      ES

311

2298
99322

2299
99149
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Referen

211    
275  
280   

2082  
2665    
3376    
3456    
3494  
3495   
3496  
3497    
3499   
3683    
3776   
3777   
3778   
4019    

211    
275  
280   

2082  
2665    
3376    
3456    
3494  
3495   
3496  
3497    
3499   
3683    
3776    
3777   
3778   
4019    

Referen

CAPRI - ITALCREM 102 - GAGGIA NERA 
CALDERA / BOILER

Referencia Descripción

ITALCREM

241 Sonda nivel Standard
290 Válvula seg. Homologada
584 Válvula seguridad Tarada
619 Junta Teflón
693 Resist. 2GR. 2600W. 110V. 

2058 Resist. 1GR. 1800W. 110V.
2059 Resist. 1GR. 1800W. 220V.
2061 Resist. 2GR. 2600W. 110V. c/vaina
2062 Resist. 2GR. 2600W. 220V. c/vaina
2066 Resist. 3 GR. 3700W. 110V.
2067 Resist. 3 GR. 3700W. 220V.
2081 Junta resistencia Teflón
2255 Tapón caldera
2671 Tubo pesca
2904 Junta resistencia Aliment.
3204 Protector resistencia
6444 Válvula vacío Inox.
6963 Racor superior caldera
7129 Tornillo protector resistencia
9956 Resist. 3 GR. 3700W. 220V. c/vaina

28512 Resist. 3 GR. 3700W. 110V. c/vaina

241 Level filling probe
290 Homologate safety valve
584 Safety valve
619 Teflon gasket
693 2GR. 2600W. 110V. H. Element 

2058 1GR. 1800W. 110V. H. Element
2059 1 GR. 1800W. 220V. H. Element
2061 2GR. 2600W. 110V. H. Element with pod
2062 2 GR. 2600W. 220V H. Element with pod
2066 3 GR. 3700W. 110V. H. Element
2067 3 GR. 3700W. 220V. H. Element
2081 Teflon Element gasket
2255 Boiler Bearing bush
2671 Outlet water pipe
2904 Alimentary Element gasket
3204 Element protection
6444 S.Steel empty valve
6963 Upper boiler fitting
7129 Element protection screw
9956 3 GR. 3700W. 220V. Element with pod

28512 3 GR. 3700W. 110V. Element with pod

Reference Description

2180

2255

619

6963

241

290 (HOMOLOGADA)

584 (TARADA)

6444 (INOX)

619

2904 (ALIMENT.)

2081 (TEFLON)

2059 (1 GR. 1800W 220V)

2062 (2 GR. 2600W 220V C/VAINA)

2067 (3 GR. 3700W 220V )

9956 (3 GR. 3700W 220V C/VAINA)

2058 (1 GR. 1800W 110V)

693 (2 GR. 2600W 110V)

2061 (2 GR. 2600W 110V C/VAINA)

2066 (3 GR. 3700W 110V )

28512 (3 GR. 3700W 110V C/VAINA)

3204

7129

2671

674
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ITALCREM
CALDERA / BOILER

Referencia Descripción

ITALCREM

211 Racor 3/8"M x 3/8"M
275 Tuerca M8
280 Tuerca ciega 1/4"

2082 Espárrago resistencia
2665 Racor en cruz 1/4
3376 Tornillo tapa caldera inox.
3456 Racor 2 vías caldera
3494 Espárrago calderín
3495 Calderín 2 Gr.
3496 Tapa calderín
3497 Tubo espadín 2 Gr.
3499 Junta calderín Klingerit
3683 Tubo espadín 4 Gr.
3776 Junta resistencia alimentaria
3777 Junta calderín alimentaria
3778 Junta caldera alimentaria
4019 Tornillo tapa caldera latón

211 3/8"M x 3/8"M fitting
275 M8 nut
280 1/4" blind nut

2082 H.element screw
2665 “T”  fitting 1/4
3376 S.Steel boiler lid screw
3456 2 ways boiler fitting
3494 Boiler screw
3495 2 groups boiler
3496 Boiler lid
3497 2 groups inlet pipe
3499 Boiler gasket Klingerit
3683 4 groups inlet pipe
3776 H. Element gasket Aliment.
3777 Boiler gasket Aliment.
3778 Boiler gasket Aliment.
4019 Brass boiler lid screw

Reference Description

275

2082

34563776 (ALIMENT.)

211

3455

3495 (2 GR.)

3494

275

3496

3499 (KLINGER)

3777 (ALIMENT.)

3497 (2 GR.)

3683 (4 GR.)

2082

3776 (ALIMENT.)

2665

3456

3376 (INOX)

4019 (LATON)

3778 (ALIMENT.)
280

      A 
 

180

675
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Referen

Refere

158     
2118   
2120    
2131    
2139     
2160    
2204    
2205    
2255   
2263    
2295     
2298   
2299  
2322    
2323   
2340   
2367   
2377   
2382   
2504     
2607    
2671    

158      
2118   
2120    
2131    
2139     
2160    
2204   
2205    
2255   
2263    
2295     
2298   
2299  
2322    
2323   
2340  
2367   
2377   
2382   
2504     
2607    
2671   

GAGGIA

10284
158 24806

22504
6445

24801
24800

12350

23756

7120

28156

11481 2367 2724 2131 2377

2205

2204 2139
2698

2722

2869

28160

2699

28162

2340

16969

2118
2299

2607
7120

2323

24808

24782
24805

24803

24841

2322

2298

2120
2598

16971

2295

16970

10768
12348

10948
10766

1094912219

28159

2263

290
24799

24798

28161

4667

2160

24802

28155

28156

2255 28153
225524802

4111
4110

28155
23182

23182

24807
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G6/V6
CALDERA - RACORERÍA / FITTINGS - BOILER

GAGGIA

Referencia Descripción Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description Reference Description

158 Bomba abrazadera 200 L. Rotoflow
2118 Junta portafiltro 73,5x57,5x8mm
2120 Junta portafiltro 73,5x57,5x9mm suplem.
2131 Muelle válvula retención 
2139 Muelle grifo carga válvula moderna
2160 Esfera inox grifo carga
2204 Junta taco cierre válvula
2205 Casquillo porta junta 
2255 Tapón desagüe caldera
2263 Junta cobre grupo manual
2295 Junta grupo 4 taladros 
2298 Rociador grupo manual
2299 Ducha grupo
2322 Racor tapón 1/4 macho
2323 Arandela cobre grupo
2340 Tuerca fijación tapa
2367 Cuerpo válvula retención
2377 Cuerpo válvula expansión
2382 Eje grifo completo
2504 Tubo cobre grupo a caldera
2607 Arandela cobre grupo electroválvula
2671 Tubo cobre pesca 

2699 Racor volutrón 1/4x1/8
2724 Casquillo válvula CFE/CEE
2869 Válvula retención/expansión 
3311 Racor bomba
4110 Junta tórica goma 9,25x1,78
4111 Junta tórica vitón 9,25x1,78
4667 Junta tórica válvula expansión/retención 
6445 Válvulas vacío
7120 Arandela cobre nivel
10284 Bomba abrazadera 200 L. Procon
10766 Inyector teflón
10768 Tubo cobre entrada agua
10948 Filtro tubular
10949 Tapón guía muelle cromado
11481 Tuerca 3/8 gas
12219 Inyector completo grupo electroválvula
12348 Junta tórica kit inyector grupo
12350 Racor 1/8x1/4 abocardado
16969 Tapa electroválvula
16971 Casquillo descarga grupo
22504 Cuerpo válvula vacío
23182 Colector máquina café

23756 Racor completo 3 vías
24782 Tornillo grifo salida agua
24798 Arandela racor descarga
24799 Sonda completa seguridad
24800 Racor 1/8x1/4
24801 Reductor entrada agua
24802 Junta metaloplástica racor
24803 Racor 1/4x1/8 gas electroválvula
24805 Cuerpo orientable 
24806 Grifo regulador caldera
24807 Racor 1/4 gas caldera
24808 Tornillo doble caldera
24841 Reductor electroválvula 
28153 Racor inferior tubo térmico
28155 Tuerca 1/4 colector
28156 Racor 1/4 grifo colector
28159 Sonda autonivel con regleta
28161 Disco 10,2x1,5 colector
28162 Tuerca 1/4 gas colector
28163 Filtro racor bomba

158 Rotary vane pump 200 L. Rotoflow
2118 Portafilter gasket 73,5x57,5x8mm
2120 Portafilter gasket 73,5x57,5x9mm suplem.
2131 Spring valve non-return 
2139 Spring tap inlet valve new
2160 Inlet tap s.steel ball
2204 Valve closes gasket
2205 Gasketholder bearing bush 
2255 Boiler drain plug
2263 Manual group copper gasket
2295 Group gasket 4 drills 
2298 Shower manual group
2299 Shower group
2322 Fitting plug 1/4 male
2323 Washer copper group
2340 Nut lid
2367 Body valve non-return
2377 Body valve expansion
2382 Rod complete tap
2504 Pipe copper group to boiler
2607 Solenoid group copper washer
2671 Pipe copper 

2699 Fitting flowmeter 1/4x1/8
2724 Bearing bush valve CFE / EEC
2869 Valve non-return / expansion 
3311 Fitting pump
4110 Rubber gasket 9,25x1,78
4111 Vitón gasket 9,25x1,78
4667 Expansion / non-return valve gasket 
6445 Valves hole
7120 Washer copper level
10284 Rotary vane pump 200 L. Procon
10766 Injector teflon
10768 Water inlet copper pipe
10948 Tubular filter
10949 Plug guides chromed spring
11481 Nut 3/8 gas
12219 Injector complete solenoid group
12348 Kit injector group gasket
12350 Fitting 1/8x1/4 trumpeted
16969 Solenoid lid
16971 Group drain bearing bush
22504 Body valve hole
23182 Header coffee machine

23756 Fitting complete 3 ways
24782 Water out tap screw
24798 Washer fitting drain
24799 Safety complet probe
24800 Fitting 1/8x1/4
24801 Water reductor enter
24802 Gasket metaloplastic fitting
24803 Racor 1/4x1/8 gas solenoid valve
24805 Directional body 
24806 Tap regulator boiler
24807 Fitting 1/4 gas pan
24808 Screw double boiler
24841 Reducer solenoid 
28153 Fitting thermal pipe inferior
28155 Nut 1/4 collector
28156 Fitting 1/4 tap collector
28159 Autolevel probe with ruler
28161 Disc 10,2x1,5 collector
28162 Nut 1/4 gas collector
28163 Filter fitting pump
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IT-4

CALDERA Y RACORERÍA / BOILER & FITTINGS
ITALCREM

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

290 Válvula seguridad homologada
451 Grifo cierre 1/4 macho 1/4 hembra
584 Válvula seguridad caldera 3/8 macho

2118 Junta portafiltro 73,5x57,5x8 mm.
2120 Junta portaf. 73,5x57,5x9mm. sup.
2131 Muelle válvula retención
2139 Muelle grifo carga válvula moderna
2160 Esfera inox. grifo carga
2204 Junta taco cierre válvula 
2205 Casquillo porta junta
2255 Tapón desagüe caldera
2269 Junta tórica goma trompeta
2295 Junta grupo 4 taladros
2299 Ducha grupo 
2322 Racor tapón 1/4 macho grupo
2323 Arandela cobre grupo
2340 Tuerca fijación tapa
2362 Arandela cobre
2367 Cuerpo válvula retención
2377 Cuerpo válvula expansión
2469 Rociador grupo
2598 Junta suplemento 73x58x1 mm.
2607 Arandela cobre grupo electroválvula
2671 Tubo cobre pesca
2698 Racor válvula expansión
2722 Casquillo regulador válvula
2724 Casquillo válvula
3292 Racor inyector superior 
3311 Racor bomba 
4110 Junta tórica goma 9,25x1,78
4111 Junta tórica vitón 9,25x1,78

4667 Junta tórica válvula expansión/retención
5844 Arandela latón
6445 Válvula vacío 
7120 Arandela cobre nivel

10766 Inyector teflón
10768 Tubo cobre entrada agua
10948 Filtro tubular 
10949 Tapón guía muelle cromado
11481 Tuerca 3/8 gas
12219 Inyector completo grupo electroválvula
12348 Junta tórica kit inyector
12350 Racor 1/8x1/4 abocardado
16971 Casquillo descarga grupo
22504 Cuerpo vávlula vacío 
23182 Colector
23756 Racor completo 3 vías 
24622 Tapa electroválvula grupo
24623 Racor descarga electroválvula grupo
28153 Racor inferior tubo térmico 
28154 Racor 3 vías caldera
28155 Tuerca 1/4 colector
28156 Racor 1/4 grifo colector
28159 Sonda autonivel con regleta
28160 Válvula retención/expansión
28161 Disco 10,2x1,5 colector
28162 Tuerca 1/4 gas colector
28163 Filtro racor bomba

290 Valve homologated safety
451 Tap closes 1/4    male 1/4 female
584 Valve safety boiler 3/8 male

2118 Portafilter gasket 73,5x57,5x8 mm.
2120 Portafilter gasket 73,5x57,5x9mm. sup.
2131 Spring valve non-return
2139 Spring tap inlet valve
2160 Ball s.steel inlet tap
2204 Gasket valve    
2205 Bearing bush gasketholder
2255 Bearing bush drain boiler
2269 Gasket rubber trumpet
2295 Gasket group 4 drills
2299 Shower group 
2322 Fitting plug 1/4 male group
2323 Washer copper group
2340 Nut uptake covers
2362 Washer copper
2367 Body valve non-return
2377 Body valve expansion
2469 Shower group 
2598 Supplement gasket 73x58x1 mm.
2607 Washer group solenoid
2671 Pipe copper sucction
2698 Fitting valve expansion
2722 Bearing bush regulator valve
2724 Bearing bush valve
3292 Fitting upper injector 
3311 Fitting pump
4110 Gasket rubber 9,25x1,78
4111 Gasket viton 9,25x1,78

4667 Gasket valve expansion / non-return
5844 Washer brass
6445 Vacuum valve 
7120 Washer level

10766 Injector teflon
10768 Pipe copper entry water
10948 Tubular filter 
10949 Plug guides chromed spring
11481 Nut 3/8 gas
12219 Injector complete group solenoid
12348 Gasket kit injector
12350 Fitting 1/8x1/4  trumpeted
16971 Bearing bush download group
22504 Body empty valve 
23182 Header
23756 Fitting 3 ways 
24622 Lid solenoid group
24623 Fitting outlet solenoid group
28153 Fitting thermal inferior pipe 
28154 Fitting 3 ways boiler
28155 Nut 1/4 collector
28156 Fitting 1/4 tap header
28159 Autolevel probe with ruler
28160 Valve non-return / expansion
28161 Disc 10,2x1,5 header
28162 Nut 1/4 gas header
28163 Filter fitting pump
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Referencia Descripción

ITALCREM IT-4
CARROCERÍA / BODYWORK

2251 Pata de apoyo 
19826 Tornillo plástico frontal
83516 Lateral izquierdo
83517 Lateral derecho
83518 Bandeja desagüe 2 grupos
83519 Bandeja desagüe 3 grupos 
83520 Sobrebandeja desagüe 2 grupos
83521 Sobrebandeja desagüe 3 grupos 
83522 Frontal inferior 2 grupos sin gas 
83523 Frontal inferior 3 grupos sin gas 
83524 Frontal inferior 2 grupos con gas 
83525 Frontal inferior 3 grupos con gas 
83526 Lateral superior izquierdo 
83527 Lateral superior derecho 
83528 Embellecedor superior 2 grupos 
83529 Embellecedor superior 3 grupos 
83531 Protector 2 grupos 
83532 Protector 3 grupos 
83533 Frontal 2 grupos pulser 
83534 Frontal 3 grupos pulser 
83535 Frontal botonera 2 grupos 
83536 Frontal botonera 3 grupos 
83537 Bandeja posatazas 2 grupos 
83538 Bandeja posatazas 3 grupos 
83541 Carrocería trasera inferior 2 grupos 
83542 Carrocería trasera inferior 3 grupos 
83543 Rejilla moplen 299x414.5mm 
83544 Rejilla moplen 299x216.5mm
86131 Pegatina adhesiva

2251 Feet coffe espresso machine 
19826 Front plastic screw 
83516 Left side bodywork 
83517 Right side bodywork 
83518 Drain tray 2 groups 
83519 Drain tray 3 groups 
83520 Drain over tray 2 groups 
83521 Drain over tray 3 groups 
83522 Lower front bodywork 2 groups without gas 
83523 Lower front bodywork 3 groups without gas
83524 Lower front bodywork 2 groups with gas 
83525 Lower front bodywork 3 groups with gas 
83526 Left upper side bodywork 
83527 Right upper side bodywork 
83528 Upper trim part 2 groups 
83529 Upper trim part 3 groups 
83531 2 groups protector 
83532 3 groups protector
83533 Front bodywork 2 groups pulser
83534 Front bodywork 3 groups pulser
83535 Electronic button panel 2 groups
83536 Electronic button panel 3 groups
83537 Cup tray 2 groups
83538 Cup tray 3 groups 
83541 Lower back bodywork 2 groups 
83542 Lower back bodywork 3 groups 
83543 Top cup warmer rack 299x414.5mm
83544 Top cup warmer rack 299x216.5mm
86131 Adhesive sticker

Reference Description
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Referencia Descripción

GAGGIA

209 Presostato Sirai
275 Tuerca M-8
290 Válvula seguridad homologada
584 Válvula seguridad caldera

2530 Tórica 10,77 x 2,62
2665 Racord 3 vías
3419 Tubo vapor moderno
3420 Tubo salida agua moderno
3421 Manómetro redondo 3 Kg.
3425 Embellecedor rulina
3428 Válvula retención
3429 Taza desagüe
3437 Pié máquina
3456 Racord 2 vías
3463 Conjunto grifo carga
3468 Tubo vidrio nivel
3474 Junta tórica goma
3475 Junta tórica silicona
3476 Manómetro 24 Kg.
3878 Tórica silicona 10,72 x 2,62

14047 Presostato Parker
90856 Junta nivel viton 10.77x2.62 mm

209 Pressure switch Sirai
275 M8 Nut
290 Homologate safety valve
584 Boiler Safety Valve

2530 Gasket
2665 3 ways boiler fitting
3419 Modern steam pipe
3420 Modern water exit pipe
3421 3 Kg. manometer
3425 Handle trim
3428 Non-return Valve
3429 Drain cup
3437 Machine foot
3456 2 ways boiler fitting
3463 Inlet tap
3468 Glass level pipe
3474 Rubber gasket
3475 Silicone gasket
3476 24 Kg. Manometer
3878 Gasket

14047 Parker pressure switch
90856 Viton level gasket 10.77x2.62 mm

Reference Description
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C70 - C80
CARROCERÍA / BODYWORK
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GAGGIA BELLA (2007)
CARROCERÍA / BODYWORK
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BELLA (2007)
CARROCERÍA / BODYWORK

GAGGIA

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

676 Frontal botoneras 2 grupos 2 grifos
2251 Para de apoyo
2646 Bandeja desagüe 2 grupos inox.
2647 Bandeja desagüe 3 grupos inox.
7214 Bandeja desagüe 1 gjrupo

10400 Lateral derecho rojo 
10401 Lateral izquierdo rojo
11012 Lateral derecho rojo 
14429 Frontal botoneras 3 grupos 2 grifos
18583 Lateral derecho azul
19826 Tornillo plástico frontal
20513 Sobrebandeja 2 grupos
20515 Embellecedor lateral izquierdo
20516 Soporte lateral izquierdo
20517 Grapa fijación lateral
20518 Eje retención inferior lateral
24576 Lateral izquierdo azul
83160 Sobrebandeja 4 grupos inox
83186 Sobrebandeja 3 grupos 
83232 Tapa interrupotor 
83236 Carroceria trasera 2 grupos

676 Front 2 groups 2 taps electronic
2251 Feet
2646 2 groups drain tray
2647 3 groups drain tray
7214 1 group drain tray

10400 Red right side bodywork cover
10401 Red left side bodywork cover
11012 Red right side bodywork cover
14429 3 groups 2 taps front electronic
18583 Blue right side bodywork cover
19826 Front plastic screw bodywork
20513 2 groups upper tray
20515 Left panel trim
20516 Left panel support 
20517 Side bodywork fixing device
20518 Lower rod
24576 Left front bodywork 
83160 4 groups s. steel over tray
83186 3 groups over tray
83232 Switch lid
83236 2 groups back bodywork

83237 3 groups back bodywork
83238 Upper cup tray 2 groups
83239 2 groups 1 tap upper front bodywork  Pulser
83240 3 groups 1 tap upper front bodywork  Pulser
83241 2 groups 2 taps upper front bodywork  Pulser
83242 3 groups 2 taps upper front bodywork  Pulser
83244 3 groups lower front bodywork  without gas
83245 2 groups s. steel lower front bodywork  with gas
83246 3 groups lower front bodywork  with gas
83247 3 groups upper front
83250 3 groups upper front tray
83270 Right tap lower support
83271 Left lower taps

83237 Carroceria trasera 3 grupos
83238 Bandeja superior posatazas 2 grupos
83239 Frontal superior 2 grupos 1 grifo Pulser
83240 Frontal superior 3 grupos 1 grifo Pulser
83241 Frontal superior 2 grupos 2 grifos Pulser
83242 Frontal superior 3 grupos 2 grifos 
83244 Frontal inferior 3 grupos sin gas
83245 Frontal inferior 2 grupos con gas 
83246 Frontal inferior 3 grupos con gas
83247 Frontal superior 3 grupos
83250 Bandeja superior delantera 3 grupos
83270 Soporte inferior grifo derecho
83271 Soporte inferior grifo izquierdo

683
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GAGGIA BELLA (2014)
CARROCERÍA / BODYWORK
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BELLA (2014)
CARROCERÍA / BODYWORK

GAGGIA

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

2251 Pata de apoyo
2646 Bandeja desagüe inox. 2 grupos
2647 Bandeja desagüe inox. 3 grupos
7214 Bandeja desagüe inox. 1 grupo

20513 Sobrebandeja 2 grupos
20515 Embellecedor lateral izquierdo
20516 Soporte lateral izquierdo
83186 Sobrebandeja 3 grupos
83232 Tapa interruptor 
83238 Bandeja superior posatazas 2 grupos
83247 Frontal superior 3 grupos
84311 Embellecedor grupo
86131 Pegatina adhesiva  logotipo
93390 Lateral izquierdo burdeos
93391 Lateral derecho burdeos
93426 Bandeja desagüe 2 grupos
98609 Soporte pie alto
98610 Pie alto 80 mm
98611 Pie alto 108 mm

110048 Soporte lateral derecho
110049 Perfil 2 grifos Pulsar (sist. Leva)

2251 Feet
2646 2 groups st steel drain tray
2647 3 groups st steel drain tray
7214 1 group drain tray

20513 2 grups tray
20515 Left panel embelishment
20516 Left panel support
83186 3 groups over tray 
83232 Switch lid
83238 Upper cup tray 2 groups
83247 Upper front bodywork 3 groups
84311 Group trim embellishment
86131 Logo adhesive sticker
93390 Left side panel bordeaux
93391 Right side panel bordeaux
93426 2 groups drain tray
98609 High foot support
98610 80 mm high foot
98611 105 mm high foot

110048 Right panel support
110049 Front 2 taps semiautomatic (Pawl system)

110050 Front bodywork  2 taps 3 groups semiautomatic (Pawl system)
110051 Front bodywork  2 taps 2 groups electronic 
110052 Front bodywork 2 taps 3 groups electronic
110053 Front bodywork taps Compac (Pawl system)
110054 Front bodywork 2 taps 2 groups semiautomatic
110055 Front bodywork 2 taps 2 groups electronic 
110056 Front bodywork taps Compac
110057 Front bodywork lower without gas
110058 Front bodywork lower with gas 2 groups
110059 Rear panel
110060 Rear panel 2 groups
110061 Rear panel 3 groups
110062 Right side panel trim Compac
110066 Sticker profile Compac
110067 Sticker profile 2 groups
110068 Sticker profile 3 groups
110073 Sticker back

110050 Perfil 2 grifos 3 grupos Pulsar (sist. Leva)
110051 Perfil 2 grifos 2 grupos electrónicos
110052 Perfil 2 grifos 3 grupos electrónicos
110053 Perfil grifos Compac (sist. Leva)
110054 Perfil 2 grifos 2 grupos Pulsar
110055 Perfil 2 grifos 2 grupos electrónicos
110056 Perfil grifos Compac
110057 Frontal inferior sin gas
110058 Frontal inferiro con gas 2 grupos
110059 Panel posterior
110060 Panel posterior 2 grupos
110061 Panel posterior 3 grupos
110062 Embellecedor panel lateral derecho 
110066 Logo perfil Compac
110067 Logo perfil 2 grupos
110068 Logo perfil 3 grupos
110073 Logo trasero
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16945    
19826   
24870    
24871      
24873      
24881    
24882     
24883      
24884      
24885    
24886    
83251    
83252     
83253      
83254      
83255      
83256      
83257    
83258    

Referen

Referencia Descripción

ITALCREM CAPRRI
CARROCERÍA / BODYWORK

2251 Pata de apoyo 
2646 Bandeja desagüe 2 grupos inox 
3269 Bandeja 2 grupos 
3327 Protector tazas 2 grupos 
7214 Bandeja desagüe 1 grupo 
8329 Soporte piloto 

24310 Bandeja superior 2 grupos 
51468 Sobrebandeja 1 grupo 
83062 Izquierdo / derecho lateral gris 
83134 Protector tazas 1 grupo 
83135 Rejilla moplen 281.7x207.7 
83136 Rejilla moplen 1 grupo 281.7x90.7 
83137 Rejilla moplen 1 grupo 238.3x134.6 
83138 Rejilla moplen 2 grupos 311.5x134.7 
83139 Rejilla moplen 2 grupos 325.7x134.7 
83222 Frontal superior 1 grupo pulser 
83224 Frontal botoneras 2 grupos 
83228 Frontal inferior 2 grupos s/gas 
83230 Carrocería trasera 1 grupo gris 
83231 Carrocería trasera 2 grupos gris

2251 Feet espresso machine 
2646 2 groups stainless steel drain tray 
3269 2 groups modern grid 
3327 2 groups cupwarmer showcase 
7214 1 group drain tray 
8329 Lamp support

24310 2 groups upper tray 
51468 1 group uppertray coffee machine 
83062 Left/right grey lateral 
83134 1 group cup proyector 
83135 Grille moplen 281.7x207.7 
83136 1 group grille moplen 281.7x90.7 
83137 1 group grille moplen 238.3x134.6 
83138 2 groups grille moplen 311.5x134.7 
83139 2 groups moplen 325.7x134.7 
83222 1 group upper frontal pulser 
83224 2 groups frontal dosing device 
83228 2 groups lower frontal without gas pulser
83230 1 group grey back bodywork 
83231 2 groups grey back bodywork

Reference Description

83134 83137

83136

83135

83138

83139

51469

24310

83230

83231

2251

83062
51468

3269

7214

2646

83228

8329

83222

83224

83232

3327
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G6/V6 
CARROCERÍA / BODY WORK 

Referencia Descripción

GAGGIA

2251 Pié de apoyo
16944 Sobrebandeja 2 GR. 
16945 Sobrebandeja 3 GR.
19826 Tornillo plástico frontal
24870 Sobrebandeja superior tazas
24871 Sobrebandeja superior tazas 3 GR.
24873 Sobrebandeja superior trasera 3 GR.
24881 Bandeja superior dalentera tazas 
24882 Bandeja superior 3 GR. tazas
24883 Bandeja superior tazas trasera 2 GR.
24884 Bandeja superior tazas trasera 3 GR.
24885 Bandeja desagüe 2 GR.
24886 Bandejas desagüe 3 GR.
83251 Lateral derecho 
83252 Lateral izquierdo
83253 Soporte lateral grifos izquierdo
83254 Soporte lateral grifos derecho
83255 Frontal inferior 2 grupos
83256 Frontal inferior 3 grupos
83257 Carrocería trasera 2 grupos
83258 Carrocería trasera 3 grupos

2251 Foot
16944 Upper tray 2 GR.
16945 Upper tray 3 GR.
19826 Plastic screw front
24870 Cups Upper tray higher
24871 Cups Upper tray higher 3 GR.
24873 Cups Upper tray higher 3 GR.
24881 Tray front higher cups
24882 Cups tray higher 3 GR.
24883 Back tray higher cups 2 GR.
24884 Back tray higher cups 3 GR.
24885 Drain tray 2 GR.
24886 Drain tray 3 GR.
83251 Right side bodywork 
83252 Left  side bodywork 
83253 Left taps side bodywork  support
83254 Right taps side bodywork  support
83255 2 groups lower front bodywork 
83256 3 groups lower fron bodywork 
83257 2 groups back bodywork
83258 3 groups back bodywork

Reference Description

24872
24873

83257
83258

83254

24870
2487124883

24881

16945

16944

83253

83252

24885
24886

83255
83256 2251

19826

83251

24882

24884

687
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ITALCREM 88
CARROCERÍA / BODYWORK

Referencia Descripción

GAGGIA

209 Presostato Sirai
275 Tuerca M8

2665 Racor 3 vías caldera
3419 Tubo vapor moderno
3420 Tubo agua moderno
3421 Manómetro 3 Kg.
3428 Válvula expansión
3429 Cazoleta desagüe
3437 Pié máquina
3456 Racor 2 vías caldera
3468 Tubo cristal nivel
3475 Junta tórica silicona
3476 Manómetro 24 Kg.
3602 Interruptor luminoso rojo

14047 Presostato Parker

209 Pressure switch Sirai
275 M8 Nut

2665 3 ways boiler fitting
3419 Modern steam pipe
3420 Modern water exit pipe
3421 3 Kg. manometer
3428 Expansión Valve
3429 Drain cup
3437 Machine foot
3456 2 ways boiler fitting
3468 Glass level pipe
3475 Silicone gasket
3476 24 Kg. Manometer
3602 Red Switch 6 Connections

14047 Parker pressure switch

Reference Description

3602  

3476  3421  

3419  

3428  

3429  

3468  

3437  

2665  

209 SIRAI

14047 PARKER

3456  

3475  
275  

3420  

688

Referen

20  
27  

333   
342  
342  
343  
346    
347   
366  
374  
375  
378   

1404  

20   
27  

333   
342  
342  
343  
346   
347  
366  
374  
375  
378

1404    

Referen
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ITALCREM 101
CARROCERÍA / BODYWORK

Referencia Descripción

GAGGIA

209 Presostato Sirai
275 Tuerca M8

3337 Tubo vapor derecho
3428 Válvula expansión
3429 Cazoleta desagüe
3437 Pie máquina
3468 Tubo cristal nivel moderno
3475 Junta tórica silicona
3667 Tubo empalme
3748 Excéntrica grifo
3758 Tubo empalme
3781 Eje excéntrica grifo

14047 Presostato Parker

209 Pressure switch Sirai
275 M8 Nut

3337 Right steam pipe
3428 Expansión Valve
3429 Drain cup
3437 Machine foot
3468 Glass level pipe
3475 Silicone gasket
3667 Adapter pipe
3748 Tap rod
3758 Adapter pipe
3781 Rod

14047 Parker pressure switch

Reference Description

3468   

3429   

3428   

3437   

275   

3667   

3475   

3758   

209 SIRAI

14047 PARKER

3748   3781   

3337   

689
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C70 - C80
CARROCERÍA HIDRÁULICA / HYDRAULIC BODYWORK

Referencia Descripción

GAGGIA

209 Presostato Sirai
275 Tuerca M8
290 Válvula seguridad homologada
584 Válvula seguridad caldera
2530 Junta tórica 10,77 x 2,62
3378 Junta grupo Klinger
3419 Tubo vapor moderno
3421 Manómetro redondo 3 Kg.
3425 Embellecedor rulina
3428 Válvula retención
3429 Taza desagüe
3431 Manómetro redondo 12 Kg.
3455 Racord 3 vías caldera
3456 Racord 2 vías

14047 Presostato Parker

209 Pressure switch Sirai
275 M8 Nut
290 Homologate safety valve
584 Boiler Safety Valve

2530 Gasket
3378 Klinger gasket
3419 Modern steam pipe
3421 3 Kg. manometer
3425 Handle embelishment
3428 Non-return valve
3429 Drain cup
3431 12 Kg. manometer
3455 3 ways boiler fitting
3456 2 ways boiler fitting

14047 Parker pressure switch

Reference Description

3431
3421

3425

3428

3429
3425

290
275

3456

2530

3419

209 SIRAI

14047 PARKER

3378
3455

584

690

Referen

2251    
2646      
3272      
3327     
7214     

10611     
24310     
51448   
83126    
83127     
83129       
83131        
83134     
83135    
83136      
83137     
83138     
83139     
83141      
83142     
83212   
83232    

2251    
2646       
3272      
3327     
7214     

10611     
24310     
51448     
83126     
83127     
83129       
83131       
83134     
83135    
83136      
83137      
83138      
83139     
83141       
83142       
83212     
83232    

Referen
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    ORK

Referencia Descripción

GAGGIA NERA
CARROCERÍA / BODYWORK

2251 Pata de apoyo 
2646 Bandeja desagüe 2 grupos inox 
3272 Frontal inferior 2 grupos electrónica 
3327 Protector tazas 2 grupos 
7214 Bandeja desagüe 1 grupo 

10611 Frontal 2 grupos electrónica 
24310 Bandeja superior 2 grupos 
51448 Lateral plata 
83126 Carrocería trasera 1 grupo
83127 Carrocería trasera 2 grupos 
83129 Frontal inferior 1 grupo sin gas inox
83131 Frontal inferior 2 grupos con gas inox 
83134 Protector tazas 1 grupo 
83135 Rejilla moplen 281.7x207.7 
83136 Rejilla moplen 1 grupo 281.7x90.7 
83137 Rejilla moplen 1 grupo 238.3x134.6
83138 Rejilla moplen 2 grupos 311.5x134.7
83139 Rejilla moplen 2 grupos 325.7x134.7
83141 Frontal botonera 1 grupo pulser 
83142 Frontal botonera 1 grupo electrónica
83212 Sobrebandeja 2 grupos
83232 Sobrebandeja 2 grupos 

2251 Feet espresso machine 
2646 2 groups stainless steel drain tray 
3272 Lower panel 2 groups electronic 
3327 2 groups cupwarmer showcase 
7214 1 group drain tray 

10611 2 groups front cover 
24310 2 groups upper tray 
51448 Silver lateral coffee machine 
83126 1 group back bodywork 
83127 2 groups back bodywork 
83129 1 group s.steel lower frontal without gas
83131 2 groups s.steel lower frontal with gas
83134 1 group cup proyector 
83135 Grid moplen 281.7x207.7 
83136 1 group grid moplen 281.7x90.7 
83137 1 group grid moplen 238.3x134.6 
83138 2 groups grid moplen 311.5x134.7 
83139 2 groups moplen 325.7x134.7 
83141 1 gr front bodywork dosing device pulser
83142 1 gr front bodywork electronic dosing device
83212 2 groups over tray 
83232 Coffee machine switch lid

Reference Description

83134 83137

83136

83135

83138

83139

51469

24310

83126

83127

2251

51448
51468

83212

7214

2646

3272

83129

83131

83141

32325

83142

10611

83232

3327
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Referen

20  
27  
29   
58   

333   
337   
342  
342  
343  
266   
346    
366   
366   
375  

1404  

2   
2  
29   
58   

333   
337  
342  
342  
343  
266    
346   
366   
366  
375  

1404   

Referen

Referencia Descripción

GAGGIA

209 Presostato Sirai
275 Tuerca M-8
290 Válvula seguridad homolgada
584 Válvula seguridad caldera
3419 Tubo vapor moderno
3420 Tubo salida agua mod.
3421 Manómetro redondo 3 Kg.
3428 Válvula expansión
3429 Taza desagüe
3431 Manómetro redondo 12 Kg.
3437 Pié máquina
3456 Racord 2 vías caldera
3468 Tubo vidrio nivel mod.
3514 Junta grupo Italcrem
3601 Pulsador Italcrem
3779 Junta grupo alimentaria

14047 Presostato Parker

209 Pressure switch Sirai
275 M8 Nut
290 Homologate safety valve
584 Boiler Safety Valve

3419 Modern steam pipe
3420 Modern water exit pipe
3421 3 Kg. manometer
3428 Expansion  valve
3429 Drain cup
3431 12 Kg. manometer
3437 Machine foot
3456 2 ways boiler fitting
3468 Glass level pipe
3514 Italcrem gaket
3601 Italcrem push-button 
3779 Alimentary gasket

14047 Parker pressure switch

Reference Description

ITALCREM 88
SISTEMA HIDRÁULICO / HYDRAULIC SYSTEM

3421 3431

3601

275

3419

3437

209 SIRAI

14047 PARKER

3429

3428

3420

3468

3456

3514

3779
290

584

692
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Referencia Descripción

GAGGIA

209 Presostato Sirai
275 Tuerca M-8
290 Válvula seguridad homologada
584 Válvula seguridad caldera

3337 Tubo vapor derecho
3378 Junta grupo Klingerit
3428 Válvula expansión
3429 Taza desagüe
3437 Pié máquina
2665 Racord 3 vías
3468 Tubo vidrio nivel moderno
3664 Manómetro 3 Kg.
3665 Manómetro 12 Kg.
3758 Tubo empalme

14047 Presostato Parker

209 Pressure switch Sirai
275 M8 Nut
290 Homologate safety valve
584 Boiler safety valve

3337 Right steam pipe
3378 Klinger gasket
3428 Expansión valve
3429 Drain cup
3437 Machine foot
2665 3 ways boiler fitting
3468 Glass level pipe
3664 3 Kg. manometer
3665 12Kg. manometer
3758 Adapter pipe

14047 Parker pressure switch

Reference Description

ITALCREM 101
SISTEMA HIDRÁULICO / HYDRAULIC SYSTEM

3664

275

3428

2665

3429

209 SIRAI

14047 PARKER

3337

3758

3437

3665

3468

290

584

3378

693
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Referen

20  
29   
58   

266    
342    
342  
343  
345    
346   
350   
351   
365   
367   
377   

1404  

20   
29   
58   

266    
342   
342  
343  
345    
346   
350   
351  
365   
367   
377  

1404   

Referen

Referencia Descripción

GAGGIA

209 Presostato Sirai
290 Válvula seguridad homologada
584 Válvula seguridad caldera

2665 Racord 3 vías caldera
3378 Tuerca grupo Klingerit
3421 Manómetro redondo 3 Kg.
3425 Embellecedor rulina
3429 Taza desagüe
3437 Pié máquina
3456 Racord 2 vías caldera
3468 Tubo vidrio nivel
3503 Tubo vapor completo

14047 Presostato Parker

209 Pressure switch Sirai
290 Homologate safety valve
584 Boiler Safety Valve

2665 3 ways boiler fitting
3378 Klinger gasket
3421 3 Kg. manometer
3425 Handle trim
3429 Drain cup
3437 Machine foot
3456 2 ways boiler fitting
3468 Glass level pipe
3503 Steam pipe whole

14047 Pressure switch Parker

Reference Description

C70 - C80
CARROCERÍA PALANCA / LEVER BODYWORK

3421

3425

3425

3378 290

584

3425

3468

2665

3456

3503

3437

209 SIRAI

14047 PARKER

3429
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Referencia Descripción

GAGGIA

209 Presostato Sirai
290 Válvula seguridad homolaga
584 Válvula seguridad caldera

2665 Racord 3 vías caldera
3421 Manómetro redondo 3 Kg.
3429 Taza desagüe
3437 Pié máquina
3456 Racord 2 vías caldera
3468 Tubo vidrio nivel
3503 Tubo vapor completo
3514 Junta grupo ITALCREM
3659 Cubre grupo ITALCREM
3672 Pomo vapor ITALCREM
3779 Junta grupo alimentaria

14047 Presostato Parker

209 Pressure switch Sirai
290 Homologate safety valve
584 Boiler Safety Valve

2665 3 ways boiler fitting
3421 3 Kg. manometer
3429 Drain cup
3437 Machine foot
3456 2 ways boiler fitting
3468 Glass level pipe
3503 Steam pipe whole
3514 ITALCREM gasket
3659 ITALCREM cover group
3672 ITALCREM tap Handle
3779 Alimentary gasket

14047 Parker Pressure switch

Reference Description

ITALCREM 88
CARROCERÍA PALANCA / LEVER BODYWORK

3421
3659

3514

3779

290

584

3672

3437

3468

3672

2665

3503
3429

3456

209 SIRAI
14047 PARKER

695
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Referen

222
222   
223  
223  
223
223   
223  
223  
225  
234   
243
245   
266   
266   
287  
287   
289   
289   
421  
711
956
979     

222
222   
223
223
223
223   
223
223
225  
234   
243
245   
266   
266   
287  
287   
289    
289    
421  
711
956  

Referen

Referencia Descripción

GAGGIA

209 Presostato Sirai
290 Válvula seguridad homologada
584 Válvula Caldera Tarada

2665 Racord 3 vías caldera
3429 Cazoleta desagüe
3437 Pié máquina
3468 Tubo cristal nivel
3503 Tubo vapor completo
3514 Junta grupo Italcrem
3659 Cubre grupo
3664 Manómetro 3 Kg. ITALCREM
3667 Conjunto tupo empalme
3672 Mando grifo Italcrem Palanca
3779 Junta grupo alimentaria

14047 Presostato Parker

209 Pressure switch Sirai
290 Homologate safety valve
584 Boiler Safety Valve

3429 Drain cup
3437 Machine foot
2665 3 ways boiler fitting
3468 Glass level pipe
3503 Steam pipe whole
3514 Italcrem gaket
3659 Cover group
3664 3 Kg. manometer
3667 Adapter pipe
3672 Tap Handle
3779 Alimentary gasket

14047 Parker pressure switch

Reference Description

ITALCREM 101
CARROCERÍA PALANCA / LEVER BODYWORK

3664
3659

3514

3779

290

584

3672

3437

3468

3667

3503

3429

2665

14047 PARKER

209 SIRAI

3667

696
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Referencia Descripción

GAGGIA

2226 Tornillo
2228 Cjto. automático gas
2230 Membrana butano
2232 Junta tórica
2233 Muelle
2234 Guía del muelle
2237 Arandela junta
2238 Arandela 
2254 Grifo gas
2345 Mando grifo gas
2439 Tuerca
2454 Tuerca grifo gas
2661 Inyector 2 Gr.
2662 Inyector 3 Gr.
2871 Embellecedor mando
2873 Mando grifo gas
2890 Quemador 2 Gr.
2891 Quemador 3 Gr.
4213 Bujía encendido
7117 Tornillo
9568 Piezoeléctrico
9798 Termopar 45 cm M8x1 CR

2226 Screw
2228 Gas automatic Whole
2230 Membrane
2232 Gasket
2233 Spring
2234 Spring square pin
2237 Washer
2238 Washer
2254 Gas tap
2345 Gas tap Handle
2439 Nut
2454 Gas tap nut
2661 Injector 2 Gr.
2662 Injector 3 Gr.
2871 Handle trim
2873 Gas tap Handle
2890 2 Gr. Modern burner
2891 3 Gr. Modern burner
4213 Lighter stem
7117 Screw
9568 Gas lighter

Reference Description

CONJUNTO GAS / GAS PARTS

2230

2232

2233

2234

7117

4213

2254

2454

2345 9568

2228

2871
2873

9798

2237

2439

2238

2226

2661
2662

2890 (2 GR.)
2891 (3 GR.)

697
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Referen

235   
240  
240  
337      
341  
341  
341  
343  
344  
345  
345  
363  
597  

235   
240  
240   
337    
341
341  
341  
343   
344  
345
345   
363  
597  

Referen

IT-4
CONJUNTO GAS / GAS PARTS

Referencia Descripción

ITALCREM

2226 Tornillo grupo gas
2228 Grifo automático gas
2230 Junta membrana butano
2232 Junta tórica gas
2233 Muelle automático gas
2234 Guía del muelle
2237 Junta plana automático gas
2238 Arandela plana 6 mm.
2254 Grifo paso gas
2345 Mando interruptor negro
2439 Tuerca M6 D934 grupo gas
2454 Tuerca grifo gas
2661 Inyector 2 grupos
2662 Inyector 3 grupos
2871 Embellecedor mando vapor/agua
2890 Quemador 2 grupos moderno
2891 Quemador 3 grupos moderno
7117 Tornillo EX/M 6x25 D933
9568 Encendedor piezoeléctrico Ø 22 mm.
9798 Termopar cabeza roscada 8x1 L=450

28164 Pegatina tapeta gas
28165 Tubo grifo automático gas
28166 Tubo caldera automático gas 2 GR.
28167 Tubo caldera automático gas 3 GR.
28168 Tubo grifo automático gas

2226 Screw group gas
2228 Tap automatic gas
2230 Membrane gasket butane
2232 Gas gasket
2233 Spring automatic gas
2234 Guides of the spring
2237 Plane gasket automatic gas
2238 Washer plane 6 mm.
2254 Tap passes gas
2345 Handle black switch
2439 Nut M6 D934 group gas
2454 Nut tap gas
2661 Injector 2 groups
2662 Injector 3 groups
2871 Decoration vapor / water handle
2890 Burner 2 groups
2891 Burner 3 groups
7117 Screw EX/M 6x25 D933
9568 Lighter piezoelectric Ø 22 mm.
9798 Thermocouple threaded head 8x1 L=450

28164 Sticker Lid gas
28165 Pipe tap automatic gas
28166 Pipe boiler automatic gas 2 GR.
28167 Pipe boiler automatic gas 3 GR.
28168 Pipe tap automatic gas

Reference Description

2226

2230 2228

28167
281662232

2233

2234

7117

9798 2890
2891

2228

2254

2454

2871
95682345

28164

2661
2662 2237

2238

2439

28165

28168
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Referencia Descripción

GAGGIA

2355 Tornillo hexagonal nivel
2403 Tórica goma
2404 Tórica vitón
3375 Racord 1/4 M x 1/4 M
3412 Espiga elástica
3413 Casquillo trasero
3414 Patín distribuidor
3438 Casquillo distribuidor
3445 Junta distribuidor
3452 Muelle grupo
3453 Casquillo distribuidor
3633 Collarin distribuidor
5975 Junta alimentaria

2355 Level body screw
2403 Rubber gasket
2404 Viton gasket 
3375 1/4”M x 1/4”M Fitting
3412 Pin
3413 Back tap
3414 Distributor skate
3438 Distributor bearing bush
3445 Distributor gasket
3452 Spring
3453 Distributor bearing bush
3633 Distributor collet
5975 Alimentary gasket

Reference Description

DISTRIBUIDORES / DISTRIBUTORS

5975

3445

3412

3413

3438

3412

3414

3412

3413

3633

2355

3452
3453

3445

3414

3375

2403

2404

2403

2404
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Referen

240   
240   
338  
338  
338     
338     
338   
338   
338
347   

240  
240   
338  
338  
338     
338      
338  
338   
338
347  

Referen

Referencia Descripción

ITALCREM

211 Racor 3/8"M x 3/8"M
286 Válvula retención 3/8"

2403 Junta tórica goma
2404 Junta tórica silicona
2413 Pasador Inox
3382 Junta cierre
3428 Válvula expansión
3457 Cojinete grifo
3458 Tuerca eje
3462 Tirador
3520 Cabeza grifo
3719 Adhesivo carga agua
3760 Leva teflón
4025 Tornillo mando
6674 Junta teflón

211 3/8"M x 3/8"M fitting
286 3/8" non-return valve

2403 Rubber gasket
2404 Silicone gasket
2413 S.Steel pin
3382 Closing gasket
3428 Expansión Valve
3457 Tap bearing
3458 Nut
3462 Drawer
3520 Tap fitting
3719 Inlet water sticker
3760 Teflon bearing bush
4025 Handle screw
6674 Teflon gasket

Reference Description

3382

2413

2403 (GOMA/RUBBER)

2404 (SILICONA/SILICONE)

3520

3760

3462

3457

3458

4025

3428

3382

286

6674

211

3719

ITALCREM 102
GRIFO CARGA-VÁLVULAS / INLET TAP-VALVES 
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Referencia Descripción

GAGGIA

2403 Junta tórica goma
2404 Junta tórica vitón
3381 Clavija portajuntas
3382 Junta cierre
3383 Cuerpo grifo 1/4" x 1/4"
3384 Cuerpo grifo 1/4" x 3/8"
3386 Racor cierre grifo
3387 Eje grifo completo
3388 Portajuntas
3472 Eje grifo 

2403 Rubber gasket
2404 Viton gasket 
3381 Gasketholder pin
3382 Closing gasket
3383 1/4" x 1/4" body tap
3384 1/4 " x 3/8" body tap
3386 Tap fitting
3387 Clompet tap rod
3388 Gasketholder
3472 Tap shaft

Reference Description

C70 - C80
GRIFO VAPOR / STEAM TAP

3386

3386

3387

3384

3383

3472

3472

2403 (GOMA)

2404 (VITON)

2403 (GOMA)

2404 (VITON)

3388

3388

3381

3381

3382

3382

3387

701
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Referen

226    
239     
239     
240   
241      
261     
323   
374   
374   
414    
466     
584  

1438   
2476   
2476     
2477       
2477      
2478   
2478  
2478  
2479    
4732     
8428   
8428   
8428   
9812    
9812    
9812  
9812    
9812    

226   
239   
239    
240     
241     
261     
323     
374   
374   
414    
466     
584  

1438  
2476   
2476     
2477     
2477      
2478      
2478  
2478     
2479      
4732    
8428    
8428    
8428    
9812     
9812    
9812    
9812     
9812    

Referen

Referencia Descripción

2263 Junta metaloplástica 21,9x16,2mm grupo
2397 Junta taco cierre grifo goma
2398 Junta taco cierre viton 300ºC
2400 Eje cierre con taco-viton
2401 Muelle grifo vapor/agua
2402 Caquillo grifo 
2403 Junta tórica grifo vapor Ø5,28x1,78mm
2404 Junta tórica viton grifo agua
2405 Racor grifo vapor - agua
2413 Pasador Ø1,6x17mm din-94
2416 Muelle rótula tubo vapor - agua
2613 Tubo salida rótula agua
2614 Tuerca tubo vapor - agua
2650 Tuerca 1/2 fijación grifo
3235 Cuerpo grifo rótula
3239 Grifo vapor
3273 Grifo vapor - agua 3/8 - 1/4
3281 Grifo agua 
3325 Tubo salida vapor inox
3326 Salida vapor inox
3744 Pegatina vapor negro
3745 Pegatina agua caliente
3752 Salida ducha agua caliente
4146 Arandela tuerca tubo vapor
4306 Arandela 22,6x29x1,5mm 
4308 Muelle Ø29,4x27,8mm mando vapor
4657 Arandela grifo 22x6x1,5mm
4667 Junta tórica 14x9x2,6mm válvula exp-ret
4879 Casquillo roscado

14389 Mando vapor 
47329 Junta teflón tuerca tubo vapor
84284 Tubo salida agua
84285 Cuerpo salida agua
84286 Salida agua malla 
92050 Protector tubo vapor 8 mm
98126 Arandela teflón
98127 Casquillo tubo salida vapor

2263 Metaloplastic gasket 21,9x16,2mm
2397 Closing tap gasket
2398 Closing viton gasket 300ºC
2400 Steam - water tap rod
2401 Spring water - steam tap
2402 Steam tap bearing bush
2403 Steam tap o-ring gasket Ø5,28x1,78mm
2404 Viton water tap o-ring gasket
2405 Steam - water tap fitting
2413 Spindle Ø1,6x17mm din-94
2416 Steam - water pipe spring
2613 Water outlet pipe
2614 Steam - water pipe nut
2650 Tap 1/2 fixing nut
3235 New steam - water tap body
3239 Steam tap
3273 3/8 - 1/4 water - steam tap
3281 Water tap 
3325 St steel steam outlet pipe
3326 St steel steam outlet pipe
3744 Steam black sticker
3745 Hot water sticker
3752 Hot water outlet shower
4146 Steam pipe nut washer
4306 Steam tap knob 22,6x29x1,5mm washer
4308 Steam handle spring Ø29,4x27,8mm
4657 Steam tap washer 22x6x1,5mm
4667 Exp-Non-r valve o-ring gasket 14x9x2,6mm
4879 Steam - water knob threaded bearing bush

14389 Steam knob
47329 Teflon gasket steam pipe
84284 Water outlet pipe
84285 Water outlet body 
84286 Water outlet mesh 
92050 Steam outlet pipe protector 8mm
98126 Steam tap teflon washer
98127 Steam outlet pipe bearing bush

Reference Description

BELLA (2009)
GRIFOS AGUA VAPOR / WATER STEAM TAPS

GAGGIA

3235 2402 2263 2405 2650 4308 4879 4657
14389

3325

2400 2401 4306

2413

3744

2397

98126 98126

2416 2416

4146 4146

98127 98127

84284

2613

3752        

47329 47329
2614

2614
92050

4667 4667

84285

3326

84286

3745

2398

2403
2404

3239
3281

3273
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Referencia Descripción

2263 Junta metaloplástica 21,9x16,2mm grupo
2397 Junta taco cierre grifo goma
2398 Junta taco cierre viton 300ºC
2401 Muelle grifo vapor/agua
2416 Muell rótula tubo vapor - agua
2614 Tuerca tubo vapor - agua
3235 Cuerpo grifo rótula
3744 Pegatina vapor negro
3745 Pegatina agua caliente
4146 Arandela tuerca tubo vapor
4667 Junta tórica 14x9x2,6mm válvula exp-ret
5844 Arandela latón

14389 Mando vapor 
24768 Raacor cuerpo grifo
24769 Leva grifo vapor - agua
24771 Tuerca M6 din-935 grifo vapor - agua
24778 Leva móvil grifo vapor - agua
24780 Junta tórica goma
24783 Salida vapor
24785 Tuerca 
24791 Eje completo  grifo
47329 Junta teflón tuerca tubo vapor
84284 Tubo salida agua
84285 Cuerpo salida agua
84286 Salida agua malla
98124 Casquillo negro mando vapor
98125 Pasador din-94 mando grifo
98126 Arandela teflón
98127 Casquillo tubo salida vapor
98128 Protector tubo salida vapor

2263 Metaloplastic gasket 21,9x16,2mm
2397 Closing tap gasket
2398 Closing viton gasket 300ºC
2401 Spring water - steam tap
2416 Steam - water pipe spring
2614 Steam - water pipe nut
3235 Steam - water tap body
3744 Steam black sticker
3745 Hot water sticker
4146 Steam pipe nut washer
4667 Exp-Ret. Valve o-ring gasket 14x9x2,6mm
5844 Brass washer

14389 Steam knob
24768 Body tap fitting
24769 Steam - water tap cam
24771 Tap nut steam - water
24778 Steam - water mobile tap cam
24780 Steam - tap rubber o-ring gasket
24783 Steam exit
24785 Tap nut steam - water
24791 Complet rod tap steam - water
47329 Teflon gasket steam pipe
84284 Water outlet pipe 
84285 Water outlet body 
84286 Water outlet mesh 
98124 Steam knob black bearing bush
98125 Steam tap knob spindle
98126 Steam tap telfon washer
98127 Steam outlet pipe bearing bush
98128 Steam outlet pipe protector

Reference Description

bella (2013)
GRIFOS LEVA AGUA VAPOR / WATER STEAM CAM TAPS

GAGGIA

3235 24791 2401 2263 24768 24771 24771
1438924785 98124

24778 5844 5844

98125

3745

374498125

24769

2397

98126

2416

4146
4146

98127

24783

47329

2614

98128

2614

47329

4667
4667

98127

84284

84285

84286

2416

98126

2398

24780

703
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Referen
2263    
2397     
2398     
2401   
2413    
2416    
2614   
3174  
3235   
4146    
4206    
5844   
6674   

11481   
16957   
24760    
24761    
24763   
24764    
24766   
24767   
24768   
24769   
24771   
24778    
24779   
24780    
24781    
24782    
24783  
24784    
24785   
24791    
28155     
49644   
94101     
98124     

2263    
2397    
2398    
2401   
2413   
2416     
2614   
3174   
3235   
4146    
4206   
5844   
6674   

11481   
16957   
24760    
24761    
24763    
24764    
24766   
24767   
24768   
24769   
24771   
24778    
24779   
24780   
24781    
24782    
24783  
24784    
24785   
24791    
28155   
49644
94101  
98124     

Referen

Referencia Descripción

ITALCREM

3337 Tubo Vapor Derecho
3382 Junta cierre
3570 Eje grifo
3572 Sombrerete goma
3573 Sombrerete silicona
3631 Cabeza grifo
3634 Arandela
3644 Tuerca grifo
3645 Tuerca grifo
3647 Piu centraje
3648 Tirador
3649 Tornillo
3651 Arandela
3672 Mando grifo Italcrem Palanca
3699 Válvula antiretorno
3744 Adhesivo Agua caliente
3745 Adhesivo Vapor
3747 Soporte excéntrica
3748 Excéntrica grifo
3749 Tubo Agua caliente
3781 Eje excéntrica
3882 Tornillo
4147 Tubo Vapor Izquierdo
4206 Junta tórica

49644 Junta tórica vitón 9.90x2.62mm

3337 Right steam pipe
3382 Closing gasket
3570 Tap shaft
3572 Rubber gasket
3573 Silicone gasket
3631 Tap fitting
3634 Washer
3644 Tap nut
3645 Tap nut
3647 Pin
3648 Drawer
3649 Screw
3651 Washer
3672 Tap Handle
3699 Non Return valve
3744 Hot water sticker
3745 Steam sticker
3747 Rod support
3748 Tap rod
3749 Hot water pipe
3781 Shaft
3882 Screw
4147 Left steam pipe
4206 Gasket

49644 Gasket 9.90x2.62mm

Reference Description

GRIFO VAPOR-AGUA / STEAM-WATER TAP

3672

3631
3647

3651
3649

3570

3382

3634

3572 (GOMA)

3573 (SILICONA)

3781

3634
3644

3647 3631

3648
3645

3570

3882 3747

3651

3649

3748

3745

3744

3382

3572 (GOMA)

3573 (SILICONA)

3699
3699

4206

49644 4206

3749

3337 (DER.)

4147 (IZQ.)

704

0669-0738 GAGGIA_ITALCREM_gaggiabotonerasITALCREM.qxd  23/01/2017  9:15  Página 704



G6/V6
GRIFOS VAPOR - AGUA / STEAM - WATER TAPS

Referencia Descripción

GAGGIA

2263 Junta cobre grupo manual
2397 Junta taco cierre grifo goma
2398 Junta taco cierre vitón 300º
2401 Muelle grifo vapor/agua
2413 Pasador 17 mm largo
2416 Muelle rótula tubo vapor/agua
2614 Tuerca tubo vapor/agua
3174 Casquillo nylon
3235 Cuerpo grifo vapor/agua
4146 Arandela tuerca tubo vapor
4206 Junta tórica 9,90x2,62mm 
5844 Arandela latón 14x1
6674 Junta teflón 

11481 Tuerca 3/8 gas
16957 Tubo salida vapor
24760 Grifo vapor izquierdo completo
24761 Grifo vapor derecho completo
24763 Casquillo pomo grifo
24764 Tubo salida agua completo
24766 Racor codo grifo
24767 Tapa pomo vapor/agua
24768 Racor cuerpo grifo
24769 Leva grifo vapor/agua
24771 Tuerca grifo vapor/agua
24778 Leva movil grifo vapor/agua
24779 Racor grifo vapor
24780 Junta tórica grifo vapor/agua
24781 Racor tubo salida agua
24782 Tornillo grifo salida agua
24783 Salida vapor
24784 Anillo tornillo tubo agua
24785 Tuerca grifo vapor/agua
24791 Eje completo grifo vapor/agua
28155 Tuerca 1/4 colector  
49644 Junta tórica vitón
94101 Mando vapor y agua negro
98124 Casquillo mando vapor negro 

2263 Manual group copper gasket
2397 Tap rubber gasket clossing
2398 Tap viton gasket clossing
2401 Spring tap steam/water
2413 Pin 17mm long
2416 Spring kneebearing bush pipe steam/water
2614 Nut pipe steam/water
3174 Nylon bearing bush
3235 Body tap steam/water
4146 Washer nut pipe steam
4206 Gasket 9,90x2,62mm 
5844 Washer brass 14x1
6674 Teflon gasket 

11481 Nut 3/8 gas
16957 Pipe out steam
24760 Tap left complete steam
24761 Tap right complete steam
24763 Bearing bush handle tap
24764 Outlet pipe water complete
24766 Fitting elbow tap
24767 Handle lid steam/water
24768 Fitting body tap
24769 Tap lever steam/water
24771 Nut tap steam/water
24778 Tap transportable lever steam/water
24779 Fitting tap steam
24780 Tap gasket steam/water
24781 Exited fitting water pipe
24782 Exited screw tap water
24783 Exited steam
24784 Water pipe ring screw
24785 Nut tap steam/water
24791 Rod complete tap steam/water
28155 Nut 1/4 collector
49644 Gasket
94101 Steam/water knob
98124 Steam knob black bearing bush

Reference Description

24779

24766
28155

3235
2397
2398

6674

2721

2413

24782

24764

24784

11481

2413

24771

24791
2401

2263
24768

24769
24778

24785

24763

98124

5844
24771 24762

94101
24767

24780

2416

4146

3174 4206
49644

2614

16957

24783

24760
24761

24781

6674

2416

4146

3174

4206
49644

2614

705
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Referen

226  
239  
239  
240   
240  
240
240   
240   
240  
241  
241
261   
265   
317  
323  
332   
374  
375   
375   
414
420  
421   
421  
430  
430   
465
487  
667  

1042   
4964   

226  
239   
239   
240     
240   
240   
240  
240  
240  
241  
241
261  
265  
317   
323  
332   
374  
375   
375   
414
420
421   
421  
430  
430   
465  
487  
667  

1042  
4964

Referen

IT-4
GRIFOS VAPOR-AGUA / WATER-STEAM TAPS

Referencia Descripción

ITALCREM

2263 Junta cobre grupo manual
2397 Junta taco cierre grifo goma
2398 Junta taco cierre vitón 300ª
2400 Eje cierre con taco goma
2401 Muelle grifo vapor/agua
2402 Casquillo grifos
2403 Junta tórica grifo vapor
2404 Junta tórica vitón grifo agua
2405 Racor grifo vapor/agua
2413 Pasador 17mm largo
2416 Muelle rótulla tubo vapor/agua
2614 Tuerca tubo vapor/agua
2650 Tuerca fijación grifo
2906 Junta alimentaria
3174 Casquillo nylon
3235 Cuerpo grifo rótula
3273 Grifo vapor/agua 
4146 Arandela tuerca tubo vapor
4206 Junta tórica 9,90x2,62mm
4306 Arandela grifo vapor
4308 Muelle mando 
4657 Arandela grifo vapor
4665 Tubo salida vapor (alargo)
4879 Casquillo roscado pomo
4881 Mando vapor/agua gris
6674 Junta teflón

16955 Grifo vapor con tubo 
16956 Grifo agua caliente
16957 Tubo salida vapor
3744 Pegatina tapeta vapor
2868 Pegatina tapeta agua

28129 Tubo salida agua
28130 Cuerpo salida agua
48781 Salida agua caliente
28132 Tubo salida agua completo
28133 Tubo salida vapor completo
28134 Extractor mando grifo
49644 Junta tórica vitón

2263 Manual group copper gasket
2397 Rubber tap clossing gasket
2398 Viton clossing gasket
2400 Rubber rod clossing
2401 Spring tap steam/water
2402 Tap bearing bush 
2403 Tap steam gasket
2404 Tap water viton gasket 
2405 Fitting tap steam/water
2413 Pin 17mm long
2416 Spring pipe steam/water
2614 Nut pipe steam/water
2650 Nut tap
2906 Alimentary gasket
3174 Bearing bush nylon
3235 Body tap kneebearing bush
3273 Tap steam/water 
4146 Washer nut steam pipe
4206 Gasket 9,90x2,62mm
4306 Washer tap steam
4308 Spring handle 
4657 Washer steam tap
4665 Pipe exit steam (I lengthen)
4879 Bearing bush threaded handle
4881 Handle steam/water gray
6674 Teflon gasket

16955 Steam tap with pipe 
16956 Tap hot water
16957 Pipe exit steam
3744 Sticker lid steam
2868 Sticker lid water

28129 Exited pipe water
28130 Exited body water
28131 Exited hot water
28132 Exited pipe water complete
28133 Pipe complete exited steam
28134 Extractor tap handle
49644 Gasket

Reference Description

4881
465748794308

4306

2413

28127
28128

265024052263
2402

3273

24013235
2400

2397
2398

2403
2404 2906

6674

2416

4146
3174

4206

49644
28132

28134

2614

2812916957

28133
28130

28131

4665

2263
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Referencia Descripción

ITALCREM

2263 Junta metaloplástica
2397 Junta goma
2398 Junta vitón
2400 Conjunto eje c/goma
2401 Muelle grifo
2402 Casquillo
2403 Junta tórica goma
2404 Junta tórica vitón
2405 Racor grifo
2413 Pasador inox.
2416 Muelle
2614 Tuerca tubo vapor/agua
2650 Tuerca fijación grifo
3174 Casquillo nylon
3235 Cuerpo grifo
3326 Ducha vapor inox.
3746 Mando vapor/agua
3751 Cuerpo ducha inox.
3752 Ducha Agua inox.
4146 Arandela
4206 Junta tórica
4215 Tubo agua caliente
4216 Tubo vapor
4306 Arandela mando
4308 Muelle mando grifo
4657 Arandela
4879 Casquillo roscado
6674 Junta teflón

10429 Extractor mando frontal
49644 Junta tórica vitón

2263 Copper gasket
2397 Rubber gasket closing
2398 Viton gasket closing
2400 Clossing rod w/ rubber gasket
2401 Steam/water tap spring
2402 Gasketpress bearing bush
2403 Rubber gasket
2404 Silicone gasket
2405 Tap fitting
2413 S.Steel pin
2416 Spring
2614 Pipe nut
2650 Tap nut
3174 Nylon bearing bush
3235 Tap body
3326 Steam shower steel
3746 Steam/water handle
3751 Water shower body
3752 Hot water shower
4146 Washer
4206 Gasket
4215 Hot water pipe
4216 Steam pipe
4306 Handle washer
4308 Steam handle spring
4657 Tap washer
4879 Bearing bush
6674 Teflon gasket

10429 Handle extractor
49644 Gasket

Reference Description

ITALCREM 102 MODERNA
GRIFO VAPOR - AGUA / STEAM - WATER TAP

2401

2650

4306
4308

6674

2416

4146

3174
4206

49644

2614

4879

4215

3751
3326

3752

4216

10429

2413
3746

4306 4657

2402
2263 24053235

2397 (GOMA)

2403 (GOMA)
2404 (VITON)

2400

2398 (VITON)

707
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Refere

Refere

113    
1278    
2118   
2120   
2263  
2298  
2299  
2314   
2316  
2317  
2320    
2321    
2322  
2323  
2324  
2325   
2332     
2340  
2484  

113     
1278    
2118   
2120   
2263  
2298  
2299  
2314    
2316  
2317  
2320   
2321   
2322   
2323  
2324    
2325  
2332
2340  
2484  
2712   

GAGGIA
CAPRI - ITALCREM - KB - NERA

GRUPO / GROUP

2314

2317

2321
2320

2323

2322

2316

10948

10766

11160

12219

12348

10968
PULSER

4303

2325

2332

2322

2298

2299

2324

2712

2118 ( 8 mm )

2120 ( 9 mm )

3306 (8.5 mm)

2323

2484

10949
2263
6674

2732 PARKER
1278 LUCIFER

2263

6674

2733 PARKER RUBI
3278 LUCIFER
113 ODE

2728 ODE

2716 PARKER

16851 PARKER VITON
30518 LUCIFER 110V.
30507 PARKER 110V.
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CAPRI - ITALCREM - KB - NERA
GRUPO / GROUP

GAGGIA

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

113 Electroválvula c/cables O.D.E. 220V.
1278 Electroválvula s/bobina Lucifer 
2118 Junta portafiltro normal
2120 Junta portafiltro suplementada
2263 Junta metaloplástica
2298 Rociador grupo
2299 Ducha grupo
2314 Tapón guía muelle
2316 Filtro chiclé
2317 Chiclé grupo
2320 Columna rosca 6 mm.
2321 Columna rosca 8 mm.
2322 Tapón grupo
2323 Arandela cobre
2324 Tapa electroválvula
2325 Junta tórica vitón
2332 Tornillo M4 x 12 inox.
2340 Tuerca fijación
2484 Junta tórica

2712 Casquillo descarga
2716 Bobina c/cables Parker 220V.
2728 Bobina c/cables O.D.E. 220V.
2732 Electroválvula s/bobina Parker
2733 Electroválvula cables Parker 220V.
3278 Electroválvula cables Lucifer 220V.
3306 Junta portafiltros 8,5 mm.
4303 Junta grupo
6674 Junta teflón

10766 Inyector grupo teflón
10948 Filtro capuchón
10949 Tapón guía nuevo modelo
10968 Columna grupo Pulser
11160 Kit inyector grupo Pulser
12219 Kit inyector grupo Electrónica
12348 Junta tórica
16851 Electroválvula 3 vías 230V. con cable Vitón Parker
30507 Electroválvula 3 vías 110V. con cable Vitón Parker
30518 Electroválvula 3 vías 110V. con cable Lucifer

113 3 Ways 220V. O.D.E. solenoid
1278 Solenoid Lucifer without coil
2118 Normal portafilter gasket
2120 Suplement portafilter gasket
2263 Copper gasket
2298 Group thread
2299 Group shower
2314 Spring guide bearing bush
2316 Group filter
2317 Gicleur group
2320 Injector 6 mm.
2321 Injector 8 mm.
2322 1/4” bearing bush
2323 Cupper washer
2324 Manual handle solenoid lid
2325 Viton gasket
2332 Screw
2340 Fixed nut
2484 Rubber gasket
2712 Drain bearing bush

2716 220V Parker Coil w/wirings

2728 220V Ode Coil w/wirings

2732 Parker guide solenoid

2733 3 ways w/wirings solenoid Parker

3278 3 ways 220V Lucifer solenoid

3306 8.5 mm. portafilter gasket

4303 Gasket group

6674 Teflon gasket

10766 Teflon injector

10948 Tubular filter

10949 Spring guide bearing bush

10968 Injector

11160 Group injector kit

12219 Solenoid group injector kit

12348 Gasket

16851 Solenoid with wire 3 ways 230V. Viton Parker

30507 Solenoid with wire 3 ways 110V. Viton Parker

30518 Solenoid with wire 3 ways 110V. Lucifer

709
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Referen

253    
336  
337      
339  
339   
339  
340  
340  
343  
344  
359  
365   
38     

1020  
9085     

253
336
337    
339
339   
339  
340  
340  
343  
344   
359  
365  
387  

1020
9085      

Referen

C70 - C80
GRUPO ELECTROVÁLVULA / SOLENOID GROUP

Referencia Descripción

GAGGIA

3352 Junta portafiltros normal
3353 Junta portafiltros suplement.
3364 Junta tórica
3375 Racor 1/4" M x 1/4" M
3477 Junta tórica goma
3479 Electroválvula ovalada
3481 Portaduchas
3482 Tubo descarga grupo
3483 Ducha grupo
3529 Micro grupo
3604 Util desmontar electroválvula
3652 Tornillo portaduchas inox
3711 Tapón grupo

28303 Tornillo ducha inox

3352 Portafilter gasket
3353 Portafilters gasket suplement
3364 Gasket
3375 1/4”M x 1/4”M Fitting
3477 Rubber gasket
3479 Gaggia Solenoid
3481 Showerholder
3482 Group outlet pipe
3483 Plane shower
3529 Microswitch
3604 Solenoid remove milling cutter
3652 Showerholder screw
3711 Group bearing bush

28303 Shower steel screw

Reference Description

3479  

3477  
3711  

3353  

3375  

3481  

3364  

3482  

3652  

3483  

28303

3604  

3352  

3529  

3375  

710
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Referencia Descripción

GAGGIA

2530 Tórica 10,77 x 2,62
3364 Junta tórica
3375 Racord 1/4 M x 1/4 M
3395 Tuerca grupo
3397 Junta pistón superior
3398 Junta pistón
3402 Sombrerete goma
3403 Sombrerete silicona
3432 Embellecedor C-70/80
3440 Junta campana
3596 Embellecedor GX/ITALCREM
3652 Tornillo portaduchas allen
3878 Tórica 10,77 x 2,62 silicona

10204 Junta tórica
90856 Junta nivel viton 10,77x2,62 mm

2530 Gasket
3364 Gasket
3375 1/4”M x 1/4”M Fitting
3395 Nut
3397 Upper piston gasket
3398 Piston gasket
3402 Hood rubber
3403 Hood silicone
3432 C-70/C-80 trim
3440 Bell rubber gasket
3596 GX/ITALCREM trim
3652 Showerholder screw
3878 Silicone Gasket

10204 Gasket
90856 Viton level o-ring gasket 10,77x2,62 mm

Reference Description

C70 - C80
GRUPO HIDRÁULICO / HYDRAULIC GROUP

3375

3364

3652
3402

3403

10204

3440

3432

3596

2530

3878
90856

3397

3398

3395

711

  
   UP

  

4  

82  
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Referen

333   
334    
334   
336   
336  
337
402  

333
334  
334  
336   
336  
337  
402  

Referen

Referencia Descripción

GAGGIA

3334 Tope grupo
3347 Junta tórica pistón
3348 Junta pistón
3349 Junta pistón plana
3350 Junta plana goma
3351 Tubo pesca
3352 Junta porta normal
3353 Junta porta suplem.
3354 Junta pistón suplem.
3378 Junta grupo Klinger

3334 Group stop
3347 Piston gasket
3348 Piston gasket
3349 Piston gasket
3350 Rubber Gasket
3351 Outlet water pipe
3352 Portafilter gasket
3353 Portafilters gasket shimmed
3354 Piston gasket shimmed
3378 Klinger gasket

Reference Description

GRUPO PALANCA PARTE INFERIOR
LOWER LEVER GROUP

3349

3334

3352
3353

3378

3351

3334

3347

3350

3354
3348

712
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Referencia Descripción

GAGGIA

3336 Tuerca  
3344 Muelle de la bola
3345 Bola de acero
3368 Muelle palanca largo
3369 Campana grupo
3370 Pasador
4025 Tornillo mando

3336 Nut
3344 Ball spring
3345 S.Steel ball
3368 Long lever spring
3369 Bell Group
3370 S.Steel pin
4025 Handle screw

Reference Description

GRUPO PALANCA PARTE SUPERIOR
UPPER LEVER GROUP

3368

3369

3370

3343

3344
3345

3336

4025

713
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Referen

210    
335   
335   
335    
343
351   
352  
358   
358  
359   
359  
359   
365  
377   

210    
335    
335    
335  
343
351  
352  
358   
358  
359   
359  
359
365  
377  

Referen

Referencia Descripción

GAGGIA

3336 Tuerca grupo
3344 Muelle de la bola
3345 Bola de acero
3351 Tubo pesca
3352 Junta porta (9 mm.)
3353 Junta porta (10 mm.)
3360 Ducha alta D.58mm.
3505 Tornillo grupo palanca
3513 Junta pistón D.12,2
3661 Tapón grupo

3336 Nut
3344 Ball spring
3345 S.Steel ball
3351 Outlet water pipe
3352 9 mm. portafilter gasket
3353 10 mm. portafilter gasket
3360 Group shower
3505 Group screw
3513 Piston gasket
3661 Group bearing bush

Reference Description

C70 - C80
GRUPO PALANCA / LEVER GROUP

3513

3360

3505

3345

3344

3343

3336

3351

3661

3352 (9mm.)
3353 (10mm.)

714
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Referencia Descripción

GAGGIA

2103 Junta pistón 1 labio
3352 Junta porta (9mm.)
3353 Junta porta (10mm.)
3359 Ducha baja D.58 mm.
3436 Cojinete
3514 Junta grupo Klinger
3525 Tubo pesca
3588 Taco tope delantero
3589 Vástago pistón
3592 Taco tope trasero
3593 Pistón Italcrem
3594 Placa cámara repesca
3659 Cubre grupo
3779 Junta grupo alimentaria

2103 1 groove piston gasket
3352 9 mm. portafilter gasket
3353 10 mm. portafilter gasket
3359 Group shower
3436 Bearing
3514 Klinger gasket
3525 Suction pipe
3588 Upper lever stop
3589 Piston rod
3592 Lower lever stop
3593 Italcrem piston
3594 Plate
3659 Cover group
3779 Alimentary gasket

Reference Description

ITALCREM
GRUPO PALANCA / LEVER GROUP

2103

3588

3514

3779

3589

3359

3436

3659

3525

3592

3593

3594

3352 (9mm.)

3353 (10mm.)

715
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Referen

24   
235  
235   
346   
360  
368   
372  
372  
372   
387   

9085     

24   
235  
235   
346   
360
368   
372   
372  
372  
387  

9085      

Referen

Referencia Descripción

GAGGIA

3393 Junta nivel
3394 Tubo cristal nivel
3468 Tubo cristal nivel
3517 Protector nivel (pequeño)
3684 Cuerpo inferior nivel
3724 Tapón nivel
3726 Arandela prensa
3727 Tuerca prensa nivel
3878 Junta tórica silicona

90856 Junta nivel viton 10.77x2.62 mm

3393 Level gasket
3394 Glass level pipe
3468 Glass level pipe
3517 Level protector
3684 Lower level body
3724 Level bearing bush
3726 Washer level
3727 Level nut
3878 Silicone gasket

90856 Viton level o-ring gasket 10.77x2.62 mm

Reference Description

3393

3724

3878
90856

3727

3468

3727

3878

90856

3517

3726

3684

3726

3393

3394

NIVEL ANTIGUO / OLD LEVEL

716
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Referencia Descripción

GAGGIA

241 Sonda nivel standard
2351 Racor apriete
2354 Casquillo teflon sonda
3468 Tubo cristal nivel
3608 Junta tórica
3684 Cuerpo inferior nivel
3724 Tapón nivel
3726 Arandela prensa
3727 Tuerca prensa nivel
3878 Junta tórica silicona

90856 Junta nivel viton 10.77x2.62 mm

241 Level filling probe
2351 Press fitting
2354 Teflon bearing bush
3468 Glass level pipe
3608 Gasket
3684 Lower level body
3724 Level bearing bush
3726 Washer level
3727 Level nut
3878 Silicone gasket

90856 Viton level o-ring gasket 10.77x2.62 mm

Reference Description

NIVEL MODERNO / NEW LEVEL

2351

3724

2354

241

3878
90856

3726

3878

3726

3727

3468

90856

3727

3684

3608

717
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Referen

19     
25      
26     

242  
243     
265      
265      

1696  
1696   
1696   
1696   
2479    
2479   
2479    
2479   
5070   
8422    
8422    
8422    
8423     
8423     
8423     
8424   
8424     
8424    
8424    
8424    
8424   
8424    
8425    
9082    
9862   
9862    
9941     
9941     
9941   

19     
25       
26       

242  
243      
265     
265     

1696  
1696   
1696   
1696   
2479    
2479   
2479    
2479   
5070   
8422    
8422    
8422    
8423     
8423     
8423     
8424   
8424    
8424   
8424    
8424    
8424   
8424    
8425    
9082   
9862    
9862   
9941     
9941     
9941   

Referen

Referencia Descripción

GAGGIA

384 Piloto rojo 220V.
2355 Tornillo cuerpo nivel
2617 Cjto. Nivel montado
2875 Cuerpo superior nivel
2876 Cuerpo inferior nivel
2880 Placa soporte nivel
3198 Tubo cristal nivel
3878 Junta tórica silicona
6445 Válvula vacío
7120 Arandela

90856 Junta nivel viton 10.77x2.62 mm

384 Red lamp 220V
2355 Level body screw
2617 Level whole
2875 Upper level body
2876 Lower level body
2880 Support level
3198 Glass level pipe
3878 Silicone gasket
6445 Empty valve
7120 Washer

90856 Viton level o-ring gasket 10.77x2.62 mm

Reference Description

CAPRI - ITALCREM MODERNA - NERA 
NIVEL MODERNO / NEW LEVEL

6445
2617

7120

2875

3878

90856

90856

3198

3878

2876

2355

2880 384

718
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Referencia Descripción

196 Manguera desagüe Ø20mm 1,5 metros
259 Manguera flexible inox 1,5 metros 3/8x3/8
260 Manguera flexible inox 0,75m 3/8x3/8

2427 Muelle portafiltro
2436 Salida 1 vía 3/8 
2655 Filtro 1 café Ø60mm 7g hondo
2656 Filtro 2 cafés Ø60mm 14g hondo

16965 Mango portafiltro
16966 Eje mango portafiltro
16967 Goma mango portafiltro
16968 Tapón mango portafiltro
24792 Portafiltro 2 vías inclinado
24794 Mango portafiltro gris
24795 Embellecedor mango portafiltro gris
24797 Tapón mango portafiltro
50703 Embellecedor mango portafiltro
84227 Portafiltro 1 vía inclinado
84228 Portafiltro 2 vías inclinado
84229 Portafiltro sin salida inclinado
84231 Portafiltro 1 vía inclinado negro
84232 Portafiltro 1 vía inclinado gris
84234 Portafiltro 2 vías inclinado negro
84240 Mango portafiltro negro
84241 Junta goma negra portafiltro negro
84243 Salida 2 cafés 
84244 Salida 2 cafés luixus
84246 Salida 1 café luxus
84247 Tornillo salida café
84248 Tornillo salida café luxus
84258 Embellecedor mango negro portafiltro
90821 Manguera flexible entrada bomba
98626 Tubo desagüe cazoleta
98627 Manguera entrada agua red
99416 Cuerpo portafiltro inclinado con salida
99417 Cuerpo portafiltro inclinado sin salida
99419 Salida 1 vía

196 1,5 meters Ø20mm drain hose
259 St. Steel flexible hose 1,5 meters 3/8x3/8
260 St. Steel flexible hose 0,75 meters 3/8x3/8

2427 Portafilter spring
2436 Curved 1 way 3/8 coffee spout
2655 1 coffee filter Ø60mm 7g
2656 2 coffee filter Ø60mm 14g

16965 Portafilter handle
16966 Portafilter handle shaft
16967 Portafilter handle rubber
16968 Portafilter handle plug
24792 2 ways slopiing portafilter
24794 Grey portafilter handle
24795 Grey portafilter handle trim
24797 Portafilter handle plug
50703 Portafilter handle trim
84227 1 way sloping portafilter
84228 2 way sloping portafilter
84229 Sloping portafilter without outlet
84231 1 way black sloping portafilter
84232 1 way grey sloping portafilter
84234 2 way black sloping portafilter
84240 Black portafilter handle
84241 Black portafilter rubber gasket
84243 2 coffees outlet
84244 2 coffees outlet luxus
84246 1 coffee outlet luxus
84247 Coffee outlet screw
84248 Coffee outlet screw luxus
84258 Black portafilter handle trim
90821 Pump inlet hose
98626 Drain cup drain pipe
98627 Water inlet hose
99416 Sloping portafilter body with spout
99417 Sloping portafilter body without spout
99419 1 way spout

Reference Description

BELLA (2015)
PORTAFILTROS / PORTAFILTERS

GAGGIA

2427

16966

16965

16967

16968

24797

16966

99416
99417

2436
84246 84243

84244

24795
84258

84247

84248

24794
84240

84228

84227

84229

84231

84232

24792
84234

50703
84241

99419 2656

98626

196

90821

259

98627

260

2655

719

     A 
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Referen

222       
222   
223   
223
223  
223   
225   
243   
245   
266     
266      
287  
287   
289
289   
421     
487  
711   
711  

1148   
2816   
2818    
9872      
9881   

222      
222   
223   
223
223  
223    
225   
243   
245   
266    
266    
287  
287   
289
289    
421  
487      
711   
711

1148   
2816   
2818    
9872     
9881  

Referen

Referencia Descripción

GAGGIA

253 Tornillo mango portafiltros
428 Filtro pastilla 1 café

2217 Filtro ciego
2312 Salida 2 cafés
2427 Muelle portafiltros
2433 Salida 1 café recta
2437 Salida 1 café curvada
2654 Filtro 1 café 6 Gr.
2655 Filtro 1 café 7 Gr.
2656 Filtro 2 cafés 14 Gr.
2660 Filtro 2 cafés 12 Gr.
2829 Arandela inox.
2893 Portafiltros 2 cafés
2894 Mango portafiltros
2895 Tornillo mango portafiltros inox.
2914 Cuerpo portafiltros
3290 Portafiltros 1 café
3355 Salida 2 cafés
3575 Mango GX rojo
3584 Salida 1 café
3586 Mango GX negro
3627 Filtro 1 café Gaggia
3628 Filtro 2 cafés Gaggia
3629 Portafiltro GX rojo 2 cafés
3657 Portafiltro GX negro 2 cafés
3784 Filtro ciego Gaggia

10645 Portafiltro GX rojo 1 café
10646 Portafiltro GX negro 1 café
12200 Filtro pastilla 2 cafés

253 Screw
428 1Coffee filtertablet

2217 Blind filter
2312 2 coffee spout
2427 Portafilter spring
2433 1 coffee 3/8” right spout
2437 1 coffee spout
2654 6 Gr. 1 coffee filter
2655 7 Gr. 1 coffee filter
2656 14 Gr. 2 coffees filter
2660 12 Gr. 2 coffees filter
2829 Washer
2893 2 coffees portafilter
2894 Portafilter handle
2895 Still screw
2914 Portafilter body
3290 1 coffee portafilter
3355 2 coffee spout
3575 GX red handle
3584 1 coffee spout
3586 GX black handle
3627 Gaggia 1 coffee filter
3628 Gaggia 2 coffees filter
3629 GX 2 coffees portafilter red
3657 GX 2 coffees portafilter black
3784 Gaggia blind filter

10645 GX 1 coffee portafilter red
10646 GX 1 coffee portafilter black
12200 2 coffee filtertablet

253

2829

3584
10645 ( 1 CAFÉ/ROJO/RED )

3629 ( 2 CAFÉS/ROJO/RED )

10646 ( 1 CAFÉ/NEGRO/BLACK )

3657 ( 2 CAFÉS/NEGRO/BLACK )
3355

2427

3575 ( ROJO/RED )

3586 ( NEGRO/BLACK )

1 CAFÉ

3627 428 ( 1 CAFÉ )

12200 ( 2 CAFÉS )
3628 3784

2 CAFÉS PASTILLA/POD CIEGO/BLIND

2895

2829

3290 ( 1 CAFÉ)

2893 ( 2 CAFÉS)

2894

2914

2312
2433
2437 CURVA

2217

CIEGO/BLIND PASTILLA 2 CAFÉS 1 CAFÉ

2660 (12 GR.)
2656 (14 GR.)

2654 (6 GR.)
2655 (7 GR.)

428 ( 1 CAFÉ )
12200 ( 2 CAFÉS )

CAPRI - NERA
PORTAFILTROS / PORTAFILTERS

GX

Reference Description

720
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Referencia Descripción

2226 Tornillo  M4x10mm DIN-84 ZN grupo gas
2228 Grifo automático gas
2230 Junta membrana butano
2233 Muelle
2237 Junta 12x5x3mm
2238 Arandela plana 6mm
2254 Grifo paso gas
2439 Tuerca M6 D934
2454 Tuerca grifo gas
2661 Inyector gas 0,75 mms 
2662 Inyector gas 0,85 mm  
2871 Embellecedor mando
2872 Embellecedor mando gris
2890 Quemador
2892 Pegatina tapeta mando
4213 Bujía encendido con rosca M8
4877 Mando 
7117 Tornillo 6x25 D933
7118 Bujía 

11481 Tuerca 3/8 latón
28165 Tubo grifo automático
28183 Tubo cobre entrada gas
98729 Tubo cobre caldera a automático 
98810 Mando grifo 

2226 Screw M4x10mm DIN-84 ZN gas group
2228 Gas automatic tap
2230 Butane membrane gasket
2233 Spring
2237 Gasket 12x5x3mm
2238 Flat washer 6 mm
2254 Gas pass tap
2439 Nut M6 D934
2454 Nut gas tap
2661 Gas injector 0,75 mm
2662 Gas injector 0,85 mm
2871 Handle trim
2872 Grey handle trim
2890 Burner
2892 Gas handle lid sticker
4213 Lighter stem
4877 Grey gas & water inlet knob
7117 Screw 6x25 D933
7118 Candle

11481 Brass nut 3/8
28165 Automatic tap pipe
28183 Gas inlet copper pipe
98729 Automatic to boiler copper pipe
98810 Tap handle

Reference Description

BELLA (2007)
KIT GAS / GAS KIT

GAGGIA

2226

2230

2233

2661

2237
2662

2238

2439

2254

2454

2238

2439

7117

2890

2228

11481

2892

7118

4213

2871

2872

98810

4877

98729

28165

28183

721

CAPRI - NERA
PORTAFILTROS / PORTAFILTERS

720
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Referencia Descripción

ITALCREM

196 Manguera desagüe Ø 20mm. 1.5 metros
2217 Filtro ciego Ø 60 mm 
2312 Salida 2 vías 3/8 con tapa
2427 Muelle portafiltro 
2433 Salida 1 vía 3/8 recta larga
2436 Salida 1 vía 3/8 curvada
2437 Salida 1 vía 3/8 curvada
2654 Filtro 1 café Ø 60 mm 6 gramos bajo
2655 Filtro 1 café Ø 60 mm 7 gramos hondo
2656 Filtro 2 cafés Ø 60 mm 14 gramos hondo
2660 Filtro 2 cafés Ø 60 mm 12 gramos bajo
2829 Arandela inox. portafiltro
2895 Tornillo allen portafiltro
2914 Cuerpo portafiltro m-8x3/8
3185 Mango portafiltro gris
4302 Portafiltro 1 vía
4859 Portafiltro 2 vías

11387 Filtro 1 café Ø 60 mm. 5 gramos
20998 Salida 2 vías 3/8

196 Drain pipe terminal Ø 20 mm. 1.5 m.
2217 Blind filter Ø 60mm.  
2312 2 ways 3/8 spout with lid
2427 Portafilter spring
2433 1 way spout 3/8 long straight
2436 1 way spout 3/8 cuved
2437 1 way spout 3/8 curved
2654 1 coffee filter Ø60mm. 6 gr.
2655 1 coffee filter Ø60mm. 7 gr.
2656 2 coffees filter Ø60mm. 14 gr.
2660 2 coffees filter Ø60mm. 12 gr. 
2829 Portafilter inox. washer
2895 Portafilter screw
2914 M-8x3/8 portafilter body
3185 Grey portafilter handle
4302 1 way portafilter
4859 2 ways portafilter

11387 1 coffee filter Ø60mm. 5 gr.
20998 2 ways spout 3/8

Reference Description

723

G6/V6
PORTAFILTROS / PORTAFILTERS

Referencia Descripción

GAGGIA

196 Manguera desagüe Ø 20 mm 1,5 mt.
258 Manguera flexible 1 mt. 3/8 inox.
262 Manguera flexible 1,5 mt. acodada 3/8 inox.

2217 Filtro ciego Ø 60mm. 
2427 Muelle portafiltro
2436 Salida 1 vía 3/8 curvada
2636 Cuerpo portafiltro M12x3/8
2654 Filtro 1 café Ø 60mm. 6 Gr. bajo
2655 Filtro 1 café Ø 60mm. 7 Gr. hondo
2656 Filtro 2 cafés Ø 60mm. 14 Gr. hondo
2660 Filtro 2 cafés Ø 60mm. 12 Gr. bajo

11387 Filtro 1 café Ø 60 mm. 5 Gr. 
16966 Eje mango porta 
20998 Salida 2 vías 3/8
24792 Portafiltro 2 vías 
24793 Portafiltro 1 vía
24794 Mango portafiltro
24795 Embellecedor mango portafiltro
24796 Tapa mango portafiltro
24797 Tapón mango portafiltro

196 Drain pipe terminal  Ø 20mm. 1.5 mts.
258 S.Steel hose 1 m. 3/8
262 Elbow s. steel hose 1.5 m. 3/8

2217 Blind filter Ø 60mm.  
2427 Portafilter spring
2436 Curved 1 way 3/8 spout
2636 M-12x3/8 portafilter body
2654 1 coffee filter Ø 60mm. 6 gr. under
2655 1 coffee filter Ø 60mm. 7 gr. deep
2656 2 coffees filter Ø 60mm. 14 gr. 
2660 2 coffees filter Ø 60 mm. 12 gr.

11387 1 coffee filter Ø 60mm. 5 gr. 
16966 Portafilter handle rod 
20998 2 ways spout 3/8
24792 2 ways portafilter  
24793 1 way portafilter
24794 Portafilter handle
24795 Holder handlse protector
24796 Handle lid portafilter
24797 Handle bearing bush portafilter

Reference Description

20998

2436

2427

2427

2636

2636

16966

24792

24793

24794

24795
24797

16966

24794

2656

196 258 262

2660 2655 2654 11387 2217

24795

24797

24796

24796

722
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IT-4 
PORTAFILTROS / PORTAFILTERS

Referencia Descripción

ITALCREM

196 Manguera desagüe Ø 20mm. 1.5 metros
2217 Filtro ciego Ø 60 mm 
2312 Salida 2 vías 3/8 con tapa
2427 Muelle portafiltro 
2433 Salida 1 vía 3/8 recta larga
2436 Salida 1 vía 3/8 curvada
2437 Salida 1 vía 3/8 curvada
2654 Filtro 1 café Ø 60 mm 6 gramos bajo
2655 Filtro 1 café Ø 60 mm 7 gramos hondo
2656 Filtro 2 cafés Ø 60 mm 14 gramos hondo
2660 Filtro 2 cafés Ø 60 mm 12 gramos bajo
2829 Arandela inox. portafiltro
2895 Tornillo allen portafiltro
2914 Cuerpo portafiltro m-8x3/8
3185 Mango portafiltro gris
4302 Portafiltro 1 vía
4859 Portafiltro 2 vías

11387 Filtro 1 café Ø 60 mm. 5 gramos
20998 Salida 2 vías 3/8

196 Drain pipe terminal Ø 20 mm. 1.5 m.
2217 Blind filter Ø 60mm.  
2312 2 ways 3/8 spout with lid
2427 Portafilter spring
2433 1 way spout 3/8 long straight
2436 1 way spout 3/8 cuved
2437 1 way spout 3/8 curved
2654 1 coffee filter Ø60mm. 6 gr.
2655 1 coffee filter Ø60mm. 7 gr.
2656 2 coffees filter Ø60mm. 14 gr.
2660 2 coffees filter Ø60mm. 12 gr. 
2829 Portafilter inox. washer
2895 Portafilter screw
2914 M-8x3/8 portafilter body
3185 Grey portafilter handle
4302 1 way portafilter
4859 2 ways portafilter

11387 1 coffee filter Ø60mm. 5 gr.
20998 2 ways spout 3/8

Reference Description

2427

2427

2433

196

2660 2656 2655 2654 11387 2217

2914

2914

20998
2312

2436
2437

3185

3185

4859

4302

2895

2895

2829

2829

723

G6/V6
PORTAFILTROS / PORTAFILTERS
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Referencia Descripción

GAGGIA

2059 Resistencia 1 GR. 1800W. 220V.
2062 Resistencia 2 GR. 2600W. 220V.
3550 Resistencia 1 GR. 1500W. 220V.
3552 Resistencia 2 GR. 1000W. 220V. 
3553 Resistencia 2 GR. 1000W. 380V. 
3555 Resistencia 2 GR. 1500W. 220V.
3556 Resistencia 2 GR. 1500W. 380V. 
3558 Resistencia 3 GR. 1250W. 220V.
3559 Resistencia 3 GR. 1500W. 380V.
3561 Resistencia 3 GR. 2500W. 220V.
3562 Resistencia 3 GR. 2500W. 380V. 
3563 Resistencia 4 GR. 2000W. 220V.
3565 Resistencia 4 GR. 2000W. 380V.
3678 Resistencia 2 GR. 1300W. 220V. KB
3685 Resistencia 3 GR. 1900W. 220V. KB
3761 Resistencia 2 GR. 1300W. 380V. KB
3762 Resistencia 3 GR. 1900W. 380V. KB

2059 1 GR. 1800W. 220V. Heating element
2062 2 GR. 2600W. 220V. Heating element
3550 1 GR. 1500W. 220V. Heating element
3552 2 GR. 1000W. 220V. Heating element
3553 2 GR. 1000W. 380V. Heating element
3555 2 GR. 1500W. 220V. Heating element
3556 2 GR. 1500W. 380V. Heating element
3558 3 GR. 1250W. 220V. Heating element
3559 3 GR. 1500W. 380V. Heating element
3561 3 GR. 2500W. 220V. Heating element
3562 3 GR. 2500W. 380V. Heating element
3563 4 GR. 2000W. 220V. Heating element
3565 4 GR. 2000W. 380V. Heating element
3678 2 GR. 1300W. 220V. Heating element
3685 3 GR. 1900W. 220V. Heating element
3761 2 GR. 1300W. 380V. Heating element
3762 3 GR. 1900W. 380V. Heating element

Reference Description

725

Referencia Descripción

GAGGIA

253 Tornillo mango portafiltros
428 Filtro pastilla 1 café

2427 Muelle portafiltros
2829 Arandela elástica
3355 Salida 2 cafes
3584 Salida 1 café
3627 Filtro 1 café
3628 Filtro 2 cafes
3668 Mango portafiltros Italcrem 101
3673 Portafiltros 2 cafés Italcrem 101
3784 Filtro ciego

10649 Portafiltros 1 café Italcrem 101
12200 Filtro pastilla 2 cafes

253 Screw
428 1 coffee filtertablet

2427 Portafilter spring
2829 Washer
3355 2 coffee spout
3584 1 coffee spout
3627 1 coffee filter
3628 2 coffees filter
3668 Italcrem 101 portafilter handle
3673 Italcrem 101 portafilter 2 coffees
3784 Blind filter

10649 Italcrem 101 portafilter 1 coffee
12200 2 coffees pod filter

ITALCREM 101- ITALCREM 102
PORTAFILTROS I PORTAFILTERS

ITALCREM 101

ITALCREM 102

2427

2427

3668

2829
253

253

3355

3355

3584

3584

10649 (1 CAFÉ)

3673 (2 CAFÉS)

2 CAFÉS1 CAFÉ CIEGO/BLINDPASTILLA/POD

3627 3628 428 ( 1 CAFÉ )

12200 ( 2 CAFÉS )
3784

Reference Description
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Referencia Descripción

GAGGIA

2059 Resistencia 1 GR. 1800W. 220V.
2062 Resistencia 2 GR. 2600W. 220V.
3550 Resistencia 1 GR. 1500W. 220V.
3552 Resistencia 2 GR. 1000W. 220V. 
3553 Resistencia 2 GR. 1000W. 380V. 
3555 Resistencia 2 GR. 1500W. 220V.
3556 Resistencia 2 GR. 1500W. 380V. 
3558 Resistencia 3 GR. 1250W. 220V.
3559 Resistencia 3 GR. 1500W. 380V.
3561 Resistencia 3 GR. 2500W. 220V.
3562 Resistencia 3 GR. 2500W. 380V. 
3563 Resistencia 4 GR. 2000W. 220V.
3565 Resistencia 4 GR. 2000W. 380V.
3678 Resistencia 2 GR. 1300W. 220V. KB
3685 Resistencia 3 GR. 1900W. 220V. KB
3761 Resistencia 2 GR. 1300W. 380V. KB
3762 Resistencia 3 GR. 1900W. 380V. KB

2059 1 GR. 1800W. 220V. Heating element
2062 2 GR. 2600W. 220V. Heating element
3550 1 GR. 1500W. 220V. Heating element
3552 2 GR. 1000W. 220V. Heating element
3553 2 GR. 1000W. 380V. Heating element
3555 2 GR. 1500W. 220V. Heating element
3556 2 GR. 1500W. 380V. Heating element
3558 3 GR. 1250W. 220V. Heating element
3559 3 GR. 1500W. 380V. Heating element
3561 3 GR. 2500W. 220V. Heating element
3562 3 GR. 2500W. 380V. Heating element
3563 4 GR. 2000W. 220V. Heating element
3565 4 GR. 2000W. 380V. Heating element
3678 2 GR. 1300W. 220V. Heating element
3685 3 GR. 1900W. 220V. Heating element
3761 2 GR. 1300W. 380V. Heating element
3762 3 GR. 1900W. 380V. Heating element

Reference Description

CAPRI - ITALCREM MOD. - NERA
RESISTENCIAS / HEATING ELEMENTS

RESISTENCIAS GX

RESISTENCIAS KB

RESISTENCIAS CAPRI/ITALCREM MOD./KB MOD. /NERA

725

ITALCREM 101- ITALCREM 102
PORTAFILTROS I PORTAFILTERS
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GAGGIA BELLA (2012)
PARTES ELÉCTRICAS / ELECTRIC PARTS

726

98844

2896

24855

24856

28143 (2GR/4GR)

28144 (3GR)
94584

17038

98842

2246

86132

209

84252

99794

16271

2062 (2GR)
28283 (2GR)

9956 (3GR)

25701 (3GR)

7129

17017

3234 (2-3-4GR)

85

24850 (2GR)

24851 (3GR)

3531

2732

15840

2325

2728

2716

16851
2733
113 

30518 
30507

3278 

379

3270

2570
3203

32596

32595

84253

84255

17036 (2GR/3GR)

98666 (2GR/3GR)

11144

98665

17025

2904
28146

28147 4858

3204

284

283

84254

GAGGIA

Referencia Descripción

Reference Description

85 Contactor AC1 20A 230V 
113 Electroválvula 3 vías 230V con cable ODE
209 Presostato 3-4 grupos Sirai
283 Junta tórica volutrón
284 Aspas volutrón
379 Condensador 4µF 450V

2062 Resistencia 2 grupos 2600W 230V con vaina
2246 Interruptor general
2325 Junta tórica viton grupo electroválvula
2570 Caja botonera 
2716 Bobina electroválvula 230V con cable Parker
2728 Bobina electroválvula 230V con cable Viton
2732 Electroválvula 3 vías 230V sin bobina Ruby Parker
2733 Electroválvula 3 vías 230V con cable Ruby
2896 Centralita electrónica 
2904 Junta resistencia alimentaria 60x42,5x2mm
3203 Botonera electrónica gris 
3204 Tapa protección resistencia
3234 Termostato seguridad 169ºC
3270 Motor para bomba 230V interior
3278 Electroválvula 3 vías 230V con cable Lucifer
3531 Guía tipo B electroválvula
4858 Tornillo resistencia 
7129 Tornillo 2,9x19
9956 Resistencia 3 grupos 3700W 230V con vaina

11144 Motor para bomba 165W 230V 50/60Hz
15840 Electroválvula 3 vías sin bobina Viton
16271 Resistencia 1 grupo 3000W 230V
16851 Electroválvula 3 vías 230V con cable Viton

85 Contactor AC1 20A 230V 
113 3 ways solenoid valve with wire 230V ODE
209 Pressure switch 3-4 groups Sirai
283 Flowmeter o-ring gasket
284 Flowmeter wheels
379 Capacitor 4µF 450V

2062 2 groups heating element 2600W 230V with case
2246 Main switch
2325 Viton solenoid valve group 0-ring gasket
2570 Electronic button panel box
2716 Solenoid coil with wire 230V Parker
2728 Solenoid coil with wire 230V Viton
2732 2 ways solenoid valve without coil Ruby Parker
2733 3 ways solenoid valve with wire 230V Ruby
2896 Electronic box
2904 Feeding heating element gasket 60x42,5x2mm
3203 Grey electronic button panel
3204 Heating element protector lid
3234 Safety thermostat 169ºC
3270 230V motor pump
3278 3 ways solenoid valve with wire 230V Lucifer
3531 B type solenoid valve guide
4858 Heating element screw
7129 Screw 2,9x19
9956 3 groups heating element 3700W 230V with case

11144 Motor pump 165W 230V 50/60Hz
15840 3 ways solenoid valve without coil
16271 1 group heating element 3000W 230V
16851 3 ways solenoid valve 230V with wire Viton
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BELLA (2012)
PARTES ELÉCTRICAS / ELECTRIC PARTS

726

17017

3234 (2-3-4GR)

BELLA (2012)
PARTES ELÉCTRICAS / ELECTRIC PARTS

GAGGIA

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

85 Contactor AC1 20A 230V 
113 Electroválvula 3 vías 230V con cable ODE
209 Presostato 3-4 grupos Sirai
283 Junta tórica volutrón
284 Aspas volutrón
379 Condensador 4µF 450V

2062 Resistencia 2 grupos 2600W 230V con vaina
2246 Interruptor general
2325 Junta tórica viton grupo electroválvula
2570 Caja botonera 
2716 Bobina electroválvula 230V con cable Parker
2728 Bobina electroválvula 230V con cable Viton
2732 Electroválvula 3 vías 230V sin bobina Ruby Parker
2733 Electroválvula 3 vías 230V con cable Ruby
2896 Centralita electrónica 
2904 Junta resistencia alimentaria 60x42,5x2mm
3203 Botonera electrónica gris 
3204 Tapa protección resistencia
3234 Termostato seguridad 169ºC
3270 Motor para bomba 230V interior
3278 Electroválvula 3 vías 230V con cable Lucifer
3531 Guía tipo B electroválvula
4858 Tornillo resistencia 
7129 Tornillo 2,9x19
9956 Resistencia 3 grupos 3700W 230V con vaina

11144 Motor para bomba 165W 230V 50/60Hz
15840 Electroválvula 3 vías sin bobina Viton
16271 Resistencia 1 grupo 3000W 230V
16851 Electroválvula 3 vías 230V con cable Viton

85 Contactor AC1 20A 230V 
113 3 ways solenoid valve with wire 230V ODE
209 Pressure switch 3-4 groups Sirai
283 Flowmeter o-ring gasket
284 Flowmeter wheels
379 Capacitor 4µF 450V

2062 2 groups heating element 2600W 230V with case
2246 Main switch
2325 Viton solenoid valve group 0-ring gasket
2570 Electronic button panel box
2716 Solenoid coil with wire 230V Parker
2728 Solenoid coil with wire 230V Viton
2732 2 ways solenoid valve without coil Ruby Parker
2733 3 ways solenoid valve with wire 230V Ruby
2896 Electronic box
2904 Feeding heating element gasket 60x42,5x2mm
3203 Grey electronic button panel
3204 Heating element protector lid
3234 Safety thermostat 169ºC
3270 230V motor pump
3278 3 ways solenoid valve with wire 230V Lucifer
3531 B type solenoid valve guide
4858 Heating element screw
7129 Screw 2,9x19
9956 3 groups heating element 3700W 230V with case

11144 Motor pump 165W 230V 50/60Hz
15840 3 ways solenoid valve without coil
16271 1 group heating element 3000W 230V
16851 3 ways solenoid valve 230V with wire Viton

17017 Safety thermostat 169ºC
17025 Switch knob
17036 Cup warmer thermostat
17038 Coffe counter kit
24850 2 groups cup warmer heating element
24851 3 groups cup warmer heating element
24855 Electronic box + Cup warmer
24856 Electronic box + Cappuccino
25701 3 groups heating element 4600W 230V
28143 Main wire 230V
28144 3 groups main wire
28146 Heatin element protector washer
28147 Heating element bridge
28283 2 groups heating element 3500W 230V
30507 3 ways solenoid valve with wire 110V Viton
30518 3 ways solenoid valve with wire 110V Lucifer
32595 3 connection flowmeter teflon
32596 Teflon flowmeter lid with 3 connections
84252 Switch sticker
84253 Autolevel wire
84254 Level pilot lamp
84255 Level pilot lamp sticker
86132 Motor with Pump clamp 230V
94584 Electronic button panel
98844 Main wire 230V
98665 Clamp pump coplee outer motor 
98666 Cup warmer rearm thermostat
98842 Group switch
99794 Switch sticker

17017 Termostato seguridad 169ºC
17025 Mando interruptor 
17036 Termostato calientatazas
17038 Contador cafes con soporte
24850 Resistencia calientatazas 2 grupos
24851 Resistencia calientatazas 3 grupos
24855 Centralita electrónica + Calientatazas
24856 Centralita electrónica + Capuchinador
25701 Resistencia 3 grupos 4600W 230V
28143 Cable general 230V
28144 Cable general 3 grupos
28146 Arandela protector resistencia
28147 Puente para resistencia
28283 Resistencia 2 grupos 3500W 230V
30507 Electroválvula 3 vías 110V con cable Viton
30518 Electroválvula 3 vías 110V con cable Lucifer
32595 Volutrón 3 conexiones teflonado 
32596 Tapa volutrón 3 conexiones teflonado
84252 Pegatina interruptor
84253 Cable autonivel 
84254 Piloto nivel 
84255 Pegatina piloto nivel
86132 Motor con bomba abrazadera 230V
94584 Botonera electrónica
98844 Cable general
98665 Motor con bomba abrazadera
98666 Termostato rearme calientatazas
98842 Interruptor grupo
99794 Pegatina interruptor
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GAGGIA
G6/V6

PARTES ELÉCTRICAS / ELECTRIC PARTS

2896
24855
24856

24852
24853
24854

1221 24842 24847 24845 24843

24850
24851

17036

209 (SIRAI)
14047 (PARKER)

1221
551

3234

85

320428147

551

24848
24849

10284
158

6419

20809

3270

24844

17038 24846 84252

17027

2904
4858

712928146
2081

28151 (110V)
693 (110V)
28152 (110V)
14339 (230V)
2062 (230V)
9956 (230V)

24861
24860

2327

113 ODE

2325

2733 PARKER RUBI

3278 LUCIFER
30518 (110V) LUCIFER
30507 (110V) PARKER

16851 PARKER VITON

2326

15840
2732

2728
2716

2246
6420
618

284
283

728

GAGGIA

Referencia Descripción

Reference Description

85 Contactor mini 4Kw. 20A.
113 Electroválvula 3 vías 230v. con cable ODE
158 Bomba abrazadera 200L. Rotoflow
209 Presostato sirai
283 Junta tórica volutrón
284 Aspas volutrón
551 Electroválvula 3 vías 230v. con cable ODE
618 Tapa volutrón 2 conexiones con cable masa
693 Resistencia 2 GR. 2600 w. 110v.

1221 Electroválvula 2 vías 230v. 1/8x1/8 ODE
2062 Resistencia 2 GR. 2600 w. 230v. con vaina
2081 Junta resistencia teflón 
2246 Interruptor general
2325 Junta tórica vitón grupo electroválvula
2326 Junta tórica goma grupo electrónico
2327 Junta tórica slilicona 
2372 Junta cierre grifo carga
2716 Bobina electroválvula 230v. c/cable PARKER
2728 Bobina electroválvula 230v. con cable ODE
2733 Electroválvula 3 vías 230v. c/cable RUBI/PARKER
2846 Abrazadera metálica sin tornillo Ø 14 mm.
2896 Centralita electrónica 1 - 2 - 3 - 4 GR.
2904 Junta resistencia alimentaria
3204 Tapa protección resistencia 
3234 Termostato máquina café 
3270 Motor para bomba 230v. interior
3278    Electroválvula 3 vías 230V con cable LUCIFER
4858 Tornillo resistencia 
6419 Volutrón 3 conexiones
6420 Tapa volutrón 3 conexiones
7129 Tornillo 2,9x19
9956 Resistencia 3 grupos 3700w. 230v. con vaina

85 Mini switch 4Kw. 20A.
113 Solenoid 3 ways 230V. with wire ODE
158 Pump clamp 200L. Rotoflow
209 Pressure switch SIRAI
283 Flowmeter gasket
284 Flowmeter wheels
551 2 ways 1/8 230V PARKER solenoid
618 2 connections flowmeter lid with wire
693 2 GR. 2600 w. 110v. Element

1221 230v. 2 ways solenoid 1/8x1/8 ODE
2062 2 GR. 2600 w. 230v. solenoid with pod
2081 H. element teflon gasket 
2246 General switch
2325 Viton gasket
2326 Ruber gasket
2327 Solenoid silicone gasket 
2372 Inlet tap closing gasket
2716 Solenoid coil with wire 230V PARKER
2728 Coil with wire 230V standard ODE
2733 230V solenoid with wire PARKER
2846 Metallic clamp without screw Ø 14 mm.
2896 Electronic switchboard 1 - 2 - 3 - 4 GR.
2904 Heating element alimentary gasket
3204 Heating element protection 
3234 Coffee machine thermostate  
3270 230V. motorpump 
3278    Solenoid with wire 230V LUCIFER
4858 H. Element screw  
6419 Flowmeter 3 connections
6420 3 connections lid flowmeter
7129 Screw 2,9x19
9956 3 groups 3700W. 230V. h. element with pod

10284 Pump clamp 200L/h. PROCON
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G6/V6
PARTES ELÉCTRICAS / ELECTRIC PARTS

14047 (PARKER)

728

G6/V6
PARTES ELÉCTRICAS / ELECTRIC PARTS

GAGGIA

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

85 Contactor mini 4Kw. 20A.
113 Electroválvula 3 vías 230v. con cable ODE
158 Bomba abrazadera 200L. Rotoflow
209 Presostato sirai
283 Junta tórica volutrón
284 Aspas volutrón
551 Electroválvula 3 vías 230v. con cable ODE
618 Tapa volutrón 2 conexiones con cable masa
693 Resistencia 2 GR. 2600 w. 110v.

1221 Electroválvula 2 vías 230v. 1/8x1/8 ODE
2062 Resistencia 2 GR. 2600 w. 230v. con vaina
2081 Junta resistencia teflón 
2246 Interruptor general
2325 Junta tórica vitón grupo electroválvula
2326 Junta tórica goma grupo electrónico
2327 Junta tórica slilicona 
2372 Junta cierre grifo carga
2716 Bobina electroválvula 230v. c/cable PARKER
2728 Bobina electroválvula 230v. con cable ODE
2733 Electroválvula 3 vías 230v. c/cable RUBI/PARKER
2846 Abrazadera metálica sin tornillo Ø 14 mm.
2896 Centralita electrónica 1 - 2 - 3 - 4 GR.
2904 Junta resistencia alimentaria
3204 Tapa protección resistencia 
3234 Termostato máquina café 
3270 Motor para bomba 230v. interior
3278    Electroválvula 3 vías 230V con cable LUCIFER
4858 Tornillo resistencia 
6419 Volutrón 3 conexiones
6420 Tapa volutrón 3 conexiones
7129 Tornillo 2,9x19
9956 Resistencia 3 grupos 3700w. 230v. con vaina

10284 Bomba abrazadera 200L/h. PROCON
14047 Presostato PARKER
14339 Resistencia 1 GR. 1800w/230v con vaina
15840 Electroválvula sin bobina vitón PARKER
16851 Electroválvula 3 vías 230v. c/cable vitón PARKER
17027 Relé estático 
17036 Termostato calientatazas
17038 Contador de cafes con soportes
20809 Condensador 16 Mf 450v. M8
24842 Sonda temperatura completa 
24843 Botonera electrónica 230v.
24844 Display electrónico
24845 Transformador
24846 Mando interruptor 
24847 Centralita regulación temperatura
24848 Botonera agua caliente
24849 Botonera display agua caliente
24850 Resistencia calientatazas 2 GR.
24851 Resistencia calientatazas 3 GR.
24852 Cable centralita electrónica 2 GR.
24854 Cable centralita display
24855 Centralita electrónica + calientatazas
24856 Centralita electrónica + cappuchino
24860 Cable termopar máquina 2 GR.
24861 Cable termopar máquina 3 GR.
28147 Puente para resistencia
28151 Resistencia 1 GR. 1800w 110v con vaina
28152 Resistencia 3 GR. 3700w 110v con vaina
30507 Electroválvula 3 vías 110V con cable VITON PARKER
30518 Electroválvula 3 vías 110V con cable LUCIFER
84252 Pegatina interruptor 

85 Mini switch 4Kw. 20A.
113 Solenoid 3 ways 230V. with wire ODE
158 Pump clamp 200L. Rotoflow
209 Pressure switch SIRAI
283 Flowmeter gasket
284 Flowmeter wheels
551 2 ways 1/8 230V PARKER solenoid
618 2 connections flowmeter lid with wire
693 2 GR. 2600 w. 110v. Element

1221 230v. 2 ways solenoid 1/8x1/8 ODE
2062 2 GR. 2600 w. 230v. solenoid with pod
2081 H. element teflon gasket 
2246 General switch
2325 Viton gasket
2326 Ruber gasket
2327 Solenoid silicone gasket 
2372 Inlet tap closing gasket
2716 Solenoid coil with wire 230V PARKER
2728 Coil with wire 230V standard ODE
2733 230V solenoid with wire PARKER
2846 Metallic clamp without screw Ø 14 mm.
2896 Electronic switchboard 1 - 2 - 3 - 4 GR.
2904 Heating element alimentary gasket
3204 Heating element protection 
3234 Coffee machine thermostate  
3270 230V. motorpump 
3278    Solenoid with wire 230V LUCIFER
4858 H. Element screw  
6419 Flowmeter 3 connections
6420 3 connections lid flowmeter
7129 Screw 2,9x19
9956 3 groups 3700W. 230V. h. element with pod

10284 Pump clamp 200L/h. PROCON

14047 Pressure switch PARKER
14339 1 GR. 1800W. 230V. h. element with pod
15840 Solenoid without coil  VITON PARKER
16851 Solenoid with wire 230V. PARKER
17027 Static relay 
17036 Thermostat cupwarmer
17038 Counter of coffees with supports
20809 Condenser 16Mf 450v. M8
24842 Complete temperature probe 
24843 Electronic Dosing 230v.
24844 Electronic Display
24845 Transformer
24846 Switch handle 
24847 Regulation temperature electronic box
24848 Dosing hot water
24849 Dosing display hot water
24850 2 GR. h. element cupwarmer
24851 3 GR. h. element cupwarmer
24852 Electronic box wire 
24854 Electronic box wire display
24855 Electronic box + cupwarmer
24856 Electronic box + cappuchino
24860 Termocouple wire 2 GR.
24861 Termocouple wire 3 GR.
28147 Bridge for h. element
28151 1 GR. 1800w 110v h. element with pod
28152 3 GR. 3700w 110v h. element with pod
30507 3 ways solenoid 110V with wire VITON PARKER
30518 3 ways solenoid 110V with wire LUCIFER
84252 Sticker main switch 
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ITALCREM

209 SIRAI

3234

22503

1221
55128143

28144

2896
28135

10284
158

283

284

618
6420

617
6419

28145

28139

17038

206

204

28142
28140

2933

2733 PARKER RUBI

2325

16851 PARKER VITON
3278 LUCIFER
113 ODE

28141
28150

28137

2904

28151

2062 693
281529956

14339

4858
7129

3204
28147

2081

17025

2246

84252
28138

3270

379

28146

30518 (110V.) LUCIFER
30507 (110V.) PARKER

IT-4
PARTES ELÉCTRICAS / ELECTRIC PARTS

14047 PARKER

730

ITALCREM

Referencia Descripción

Reference Description

113 Electroválvula 3 vías 230v. con cable ode
158 Bomba abrazadera 200 l. rotoflow
204 Piloto Ø 12 mm faxton 230v rojo
206 Piloto Ø 12 mm faxton 230v ambar
209 Presostato sirai
283 Junta tórica volutrón
284 Aspas volutrón
379 Condensador 4mf 450v.
551 Electroválvula 2 vías 230v. 1/8x1/8 parker
617 Volutrón 2 conexiones con cable masa
618 Tapa volutrón 2 conexiones con cable masa
693 Resistencia 2 grupos 2600w 110v.
1221 Electroválvula 2 vías 230v. 1/8x1/8 ode
2062 Resistencia 2 grupos 2600w. 230v. c/vaina
2081 Junta resistencia teflón 
2246 Interruptor general
2325 Junta tórica vitón grupo electroválvula
2733 Electroválvula 3 vías 230v. c/cable rubi parker
2896 Centralita electrónica 1/2/3/4 GR.
2904 Junta resistencia alimentaria 
2933 Interruptor bipolar luminoso 230v. ambar
3204 Tapa protección resistencia 
3234 Termostato
3270 Motor par bomba 230v. interior
3278 Electroválvula 3 vías 230v. c/cable lucifer
4858 Tornillo resistencia 
6419 Volutrón 3 conexiones
6420 Tapa volutrón 3 conexiones

113 3 ways solenoid 230v. with wire ode
158 Pump clamp 200 l. rotoflow
204 Lamp Ø 12 mm faxton 230v red
206 Lamp Ø 12 mm faxton 230v amber
209 Pressure switch sirai
283 Flowmeter o-ring gasket
284 Flowmeter wheels
379 Condenser 4mf 450v.
551 Solenoid 2 ways 230v. 1/8x1/8 parker
617 Flowmeter 2 connections with ground wire
618 Flowmeter lid 2 connections with wire
693 Element 2 gr. 2600w 110v.
1221 Solenoid 2 ways 230v. 1/8x1/8 ode
2062 Element 2 gr. 2600w. 230v. w/pod
2081 H. element teflon gasket 
2246 General switch
2325 Viton gasket
2733 Solenoid 3 ways 230v. w/wire ruby parker
2896 Electronic switchboard 1/2/3/4 GR.
2904 H. element alimentary
2933 Bipolar luminous switch 230v. amber
3204 Lid protection h. element
3234 Thermostat
3270 Motorpump 230v. interior
3278 Solenoid 3 ways 230v. w/wire Lucifer
4858 Screw element 
6419 Flowmeter 3 connections
6420 3 connections lid flowmeter
7129 Screw 2,9x19
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2733 PARKER RUBI
16851 PARKER VITON

113 ODE
30518 (110V.) LUCIFER
30507 (110V.) PARKER

IT-4
PARTES ELÉCTRICAS / ELECTRIC PARTS

730

IT-4
PARTES ELÉCTRICAS / ELECTRIC PARTS

ITALCREM

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

113 Electroválvula 3 vías 230v. con cable ode
158 Bomba abrazadera 200 l. rotoflow
204 Piloto Ø 12 mm faxton 230v rojo
206 Piloto Ø 12 mm faxton 230v ambar
209 Presostato sirai
283 Junta tórica volutrón
284 Aspas volutrón
379 Condensador 4mf 450v.
551 Electroválvula 2 vías 230v. 1/8x1/8 parker
617 Volutrón 2 conexiones con cable masa
618 Tapa volutrón 2 conexiones con cable masa
693 Resistencia 2 grupos 2600w 110v.
1221 Electroválvula 2 vías 230v. 1/8x1/8 ode
2062 Resistencia 2 grupos 2600w. 230v. c/vaina
2081 Junta resistencia teflón 
2246 Interruptor general
2325 Junta tórica vitón grupo electroválvula
2733 Electroválvula 3 vías 230v. c/cable rubi parker
2896 Centralita electrónica 1/2/3/4 GR.
2904 Junta resistencia alimentaria 
2933 Interruptor bipolar luminoso 230v. ambar
3204 Tapa protección resistencia 
3234 Termostato
3270 Motor par bomba 230v. interior
3278 Electroválvula 3 vías 230v. c/cable lucifer
4858 Tornillo resistencia 
6419 Volutrón 3 conexiones
6420 Tapa volutrón 3 conexiones

7129 Tornillo c/av 2,9x19
9956 Resistencia 3 grupos 3700w. 230v. c/vaina

10284 Bomba abrazadera 200 l. procon
14047 Presostato Parker
14339 Resistencia 1 grupo 1800w 230v. c/vaina
16851 Electroválvula 3 vías 230v. c/cable vitón parker
17025 Mando carga agua gris 
17038 Contador de cafés con soportes 
22503 Botonera electrónica 
28135 Centralita electrónica 115v
28137 Pegatina tapeta mando interruptor
28138 Pegatina led nivel
28139 Led rojo 230v.
28140 Pegatina interruptor grupo
28141 Centralita nivel
28142 Soporte centralita nivel 230v.
28143 Cable general 230v.
28144 Cable general 3 GR.
28145 Cable electronivel 
28146 Arandela protector resistencia
28147 Puente para resistencia
28150 Centralita nivel 115v
28151 Resistencia 1 grupo 1800w 110v. c/vaina
28152 Resistencia 3 grupos 3700w. 110v. c/vaina
30507 Electroválvula 3 vías 110V. Lucifer
30518 Electroválvula 3 vías 110V. Parker
84252 Pegatina interruptor general

113 3 ways solenoid 230v. with wire ode
158 Pump clamp 200 l. rotoflow
204 Lamp Ø 12 mm faxton 230v red
206 Lamp Ø 12 mm faxton 230v amber
209 Pressure switch sirai
283 Flowmeter o-ring gasket
284 Flowmeter wheels
379 Condenser 4mf 450v.
551 Solenoid 2 ways 230v. 1/8x1/8 parker
617 Flowmeter 2 connections with ground wire
618 Flowmeter lid 2 connections with wire
693 Element 2 gr. 2600w 110v.
1221 Solenoid 2 ways 230v. 1/8x1/8 ode
2062 Element 2 gr. 2600w. 230v. w/pod
2081 H. element teflon gasket 
2246 General switch
2325 Viton gasket
2733 Solenoid 3 ways 230v. w/wire ruby parker
2896 Electronic switchboard 1/2/3/4 GR.
2904 H. element alimentary
2933 Bipolar luminous switch 230v. amber
3204 Lid protection h. element
3234 Thermostat
3270 Motorpump 230v. interior
3278 Solenoid 3 ways 230v. w/wire Lucifer
4858 Screw element 
6419 Flowmeter 3 connections
6420 3 connections lid flowmeter
7129 Screw 2,9x19

9956 Heating element 3 gr. 3700w. 230v. w/case
10284 Pump clamp 200 l. procon
14047 Pressure switch Parker
14339 Element 1 gr. 1800w 230v. w/case
16851 Solenoid 3 ways 230v. w/wire vitón parker
17025 Gray water inlet handle 
17038 Counter of coffees with supports 
22503 Electronic Dosing 
28135 Electronic switchboard 115v
28137 Sticker switch handle
28138 Sticker led level
28139 Red Led 230v.
28140 Sticker switch group
28141 Switchboard level
28142 Support switchboard level 230v.
28143 General wire 230v.
28144 General wire 3 GR.
28145 Wire electronivel 
28146 Washer protective element
28147 Bridge for element
28150 Switchboard level 115v
28151 Element 1 gr 1800w 110v. w/case
28152 Element 3 gr 3700w. 110v. w/case
30507 Solenoid 3 ways 110V. Lucifer
30518 Solenoid 3 ways 110V. Parker
84252 Sticker general switch
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Referencia Descripción

GAGGIA

3131 Batería 2 gr. electrónica
3137 Tubo válvula retención
3147 Tubo nivel inferior/superior
3157 Tubo grifo carga a  electroválvula
3159 Tubo entrada bomba
3160 Tubo manómetro a caldera
3163 Tubo cobre red manómetro
3167 Tubo retorno grupo
3168 Tubo salida bomba
4322 Tubo volutrón a grupo derecho
4385 Tubo grifo agua caliente
4723 Batería 2 gr. semiautomática
4724 Tubo a válvula retención pulser
4725 Tubo grifo carga agua
4726 Tubo grifo carga pulser
4727 Tubo electroválvula a caldera
4853 Tubo a grifo vapor
4857 Tubo entrada grupo
6772 Tubo presostato

3131 2 gr. Automatic collector
3137 Non-return valve pipe
3147 Upper/Lower level pipe
3157 Fill tap to solenoid pipe
3159 Pump inlet pipe 
3160 Manometer to boiler pipe
3163 Red manometer copper pipe
3167 Group return pipe
3168 Pump outlet pipe
4322 Flowmeter to right group pipe
4385 Hot water tap pipe
4723 2 gr. semiauto.collector
4724 Non-return valve pipe semiauto.
4725 Inlet tap water pipe
4726 Inlet tap water pipe semiaut.
4727 Solenoid to boiler pipe
4853 Steam tap pipe
4857 Group inlet pipe
6772 Pressure switch pipe

Reference Description

733

GAGGIA

Referencia Descripción Referencia Descripción Reference Description Reference Description

196 Manguera desagüe Ø20 mm. 1.5mt.
3142 Tubo cobre presostato 
3163 Tubo cobre manómetro red
3429 Taza desagüe
6723 Tubo cobre contador volumétrico

térmico 2º GR.
6724 Tubo cobre contador volumétrico

térmico 3º GR.
6731 Tubo cobre electroválvula carga

caldera
6732 Tubo cobre entrada grupo 
6752 Tubo cobre retorno grupo
6760 Tubo cobre colector grupo

carga
6769 Tubo cobre grifo racor carga

13767 Manguera silicona 6x10mm 1 mt.
24862 Tubo cobre grifo vapor derecho
24863 Tubo cobre grifo vapor izquierd
24864 Tubo teflón válvulas 
24865 Tubo cobre grifo mezclador
24867 Tubo cobre salida agua caliente
24868 Tubo cobre grifo mezclador 
24869 Manómetro 2,5/16Kg.

1/8x1/8

28173 Tubo cobre manómetro a caldera
28180 Tubo cobre válvula a colector
28184 Tubo cobre contador a colector
28185 Tubo cobre contador a colector

196 Hose drains Ø 20 mm. 1.5 mt.
3142 Pressure switch copper pipe 
3163 Copper pipe manometer

network
3429 Cup drains
6723 Copper pipe volumetric thermal

counter 2º GR.
6724 Copper pipe volumetric thermal

counter 3º GR.
6731 Pipe solenoid boiler inlet
6732 Group enter pipe 
6752 Return group pipe
6760 Pipe collector group inlet
6769 Inlet group collector copper

pipe
13767 Hose silicone 6x10mm 1 mt.
24862 Right steam tap copper pipe
24863 Left steam tap copper pipe
24864 Pipe teflon valves 
24865 Copper pipe tap mixer
24867 Copper pipe exit hot water
24868 Copper pipe tap mixer 
24869 Manometer 2,5/16Kg.

1/8x1/8

28173 Manometer to boiler
copper pipe

28180 Valve to collector copper pipe
28184 Counter to collector copper

pipe
28185 Counter to collector copper

pipe

G6/V6
SISTEMA HIDRÁULICO / HYDRAULIC SYSTEM
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Referencia Descripción

GAGGIA

3131 Batería 2 gr. electrónica
3137 Tubo válvula retención
3147 Tubo nivel inferior/superior
3157 Tubo grifo carga a  electroválvula
3159 Tubo entrada bomba
3160 Tubo manómetro a caldera
3163 Tubo cobre red manómetro
3167 Tubo retorno grupo
3168 Tubo salida bomba
4322 Tubo volutrón a grupo derecho
4385 Tubo grifo agua caliente
4723 Batería 2 gr. semiautomática
4724 Tubo a válvula retención pulser
4725 Tubo grifo carga agua
4726 Tubo grifo carga pulser
4727 Tubo electroválvula a caldera
4853 Tubo a grifo vapor
4857 Tubo entrada grupo
6772 Tubo presostato

3131 2 gr. Automatic collector
3137 Non-return valve pipe
3147 Upper/Lower level pipe
3157 Fill tap to solenoid pipe
3159 Pump inlet pipe 
3160 Manometer to boiler pipe
3163 Red manometer copper pipe
3167 Group return pipe
3168 Pump outlet pipe
4322 Flowmeter to right group pipe
4385 Hot water tap pipe
4723 2 gr. semiauto.collector
4724 Non-return valve pipe semiauto.
4725 Inlet tap water pipe
4726 Inlet tap water pipe semiaut.
4727 Solenoid to boiler pipe
4853 Steam tap pipe
4857 Group inlet pipe
6772 Pressure switch pipe

Reference Description

CAPRI - NERA 
TUBOS / PIPES

4385

6772

3167
4727

3137

3163

3131

3160
3159

4726

4724

4853

4723

3167

3168

4322

4725

3157

3147

4857

733

Reference Description

28173 Manometer to boiler
copper pipe

28180 Valve to collector copper pipe
28184 Counter to collector copper

pipe
28185 Counter to collector copper

pipe

G6/V6
SISTEMA HIDRÁULICO / HYDRAULIC SYSTEM
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GAGGIA BELLA (2014)
SISTEMA HIDRÁULICO / HYDRAULIC SYSTEM

734

90820

98714

98715

98728

6727

6724 (3GR/4GR)
6723 (2GR/4GR)

28178 (2GR/3GR/4GR)
49617

91231 (2GR/3GR/4GR)
98722 (COMPAC)27704

31190

98713

98623
28173

6731

6729

2902

98627

90821

3163

31191

24867

98721

31175 6760

28180

28185

28184 (2-3-4GR)

98726
99330 (1GR)
98624 (3-4GR)
98727 (COMPAC)

6726 (3GR)

28188  (3GR)

98729

98720
6725 (2-3-4GR)

28184 (2-3-4GR)

28183 (2-3-4GR)

28165

98625

98626
98730

98731

3429

GAGGIA

Referencia Descripción

Reference Description

2902 Manómetro 2,5/16Kg 1/8x1/8 Ø60mm
3163 Tubo cobre manómetro red
3429 Cazoleta desagüe
6723 Tubo cobre térmico 2º grupo a volutrón
6724 Tubo cobre térmico 3er. grupo a volutrón
6725 Tubo cobre colector a tubo térmico 2º grupo
6726 Tubo cobre colector a tubo térmico 3er grupo
6727 Tubo cobre colector a tubo térmico 1º grupo
6729 Tubo cobre carga electroválvula 
6731 Tubo cobre electroválvula carga caldera
6760 Tubo cobre colector grupo carga 

24867 Tubo cobre térmico a volutrón 1 grupo
27704 Tubo cobre grifo caldera a vapor derecho
28165 Tubo grifo automático gas
28173 Tubo cobre racor a caldera
28178 Tubo cobre presostato a caldera
28180 Tubo cobre válvulas a colector
28183 Tubo cobre entrada gas
28184 Tubo cobre contador a colector
28185 Tubo cobre contador a colector 3 gr
28188 Tubo cobre colector a térmico 3 gr
31175 Tubo cobre grifo entrada a racor 
31190 Tubo cobre manómetro a caldera

2902 Manometer 2,5/16Kg Ø60mm
3163 Red manometer copper pipe
3429 Drain cup
6723 Copper pipe flowmeter to 2nd gr. thermal pipe
6724 Copper pipe flowmeter to 3rd gr. thermal pipe
6725 Copper pipe header to 2nd gr. thermal pipe
6726 Copper pipe header to 3rd gr. thermal pipe
6727 Copper pipe header to 1st gr. thermal pipe
6729 Copper pipe to solenoid valve inlet
6731 Solenoid valve to inlet boiler copper pipe
6760 Copper pipe header to inlet group

24867 Copper pipe flowmeter to 1 gr. thermal pipe
27704 Steam tap to boiler right copper tube
28165 Copper pipe to automatic gas tap
28173 Copper pipe fitting to boiler
28178 Copper pipe pressure switch to boiler
28180 Valves to header copper pipe 
28183 Gas inlet copper pipe
28184 Copper pipe flowmeter to header
28185 3 Gr flowmeter to header copper pipe
28188 Copper pipe header to 3er. thermal pipe
31175 Copper pipe tap to fitting inlet
31190 Copper pipe manometer to boiler
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BELLA (2014)
SISTEMA HIDRÁULICO / HYDRAULIC SYSTEM

734

99330 (1GR)
98624 (3-4GR)
98727 (COMPAC)

6726 (3GR)

28188  (3GR)

BELLA (2014)
SISTEMA HIDRÁULICO / HYDRAULIC SYSTEM

GAGGIA

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

2902 Manómetro 2,5/16Kg 1/8x1/8 Ø60mm
3163 Tubo cobre manómetro red
3429 Cazoleta desagüe
6723 Tubo cobre térmico 2º grupo a volutrón
6724 Tubo cobre térmico 3er. grupo a volutrón
6725 Tubo cobre colector a tubo térmico 2º grupo
6726 Tubo cobre colector a tubo térmico 3er grupo
6727 Tubo cobre colector a tubo térmico 1º grupo
6729 Tubo cobre carga electroválvula 
6731 Tubo cobre electroválvula carga caldera
6760 Tubo cobre colector grupo carga 

24867 Tubo cobre térmico a volutrón 1 grupo
27704 Tubo cobre grifo caldera a vapor derecho
28165 Tubo grifo automático gas
28173 Tubo cobre racor a caldera
28178 Tubo cobre presostato a caldera
28180 Tubo cobre válvulas a colector
28183 Tubo cobre entrada gas
28184 Tubo cobre contador a colector
28185 Tubo cobre contador a colector 3 gr
28188 Tubo cobre colector a térmico 3 gr
31175 Tubo cobre grifo entrada a racor 
31190 Tubo cobre manómetro a caldera

2902 Manometer 2,5/16Kg Ø60mm
3163 Red manometer copper pipe
3429 Drain cup
6723 Copper pipe flowmeter to 2nd gr. thermal pipe
6724 Copper pipe flowmeter to 3rd gr. thermal pipe
6725 Copper pipe header to 2nd gr. thermal pipe
6726 Copper pipe header to 3rd gr. thermal pipe
6727 Copper pipe header to 1st gr. thermal pipe
6729 Copper pipe to solenoid valve inlet
6731 Solenoid valve to inlet boiler copper pipe
6760 Copper pipe header to inlet group

24867 Copper pipe flowmeter to 1 gr. thermal pipe
27704 Steam tap to boiler right copper tube
28165 Copper pipe to automatic gas tap
28173 Copper pipe fitting to boiler
28178 Copper pipe pressure switch to boiler
28180 Valves to header copper pipe 
28183 Gas inlet copper pipe
28184 Copper pipe flowmeter to header
28185 3 Gr flowmeter to header copper pipe
28188 Copper pipe header to 3er. thermal pipe
31175 Copper pipe tap to fitting inlet
31190 Copper pipe manometer to boiler

31191 Steam outlet copper pipe
49617 Group inlet copper pipe
90820 Pump outlet hose
90821 Pump inlet hose
91231 Boiler inlet copper pipe
9 8623 Manometer to boiler copper pipe
98624 Return to group copper pipe
98625 Drain cup silicone pipe
98626 Drain cup drain pipe
98627 Water inlet hose
98713 Left steam tap to boiler copper pipe 2 gr
98714 Water tap to boiler copper pipe 
98715 Water tap to boiler copper pipe
98720 Copper pipe header to 1st gr. thermal pipe
98721 Tap solenoid valve to boiler copper pipe 1 Gr.
98722 2nd. Group inlet copper pipe
98726 Return to group copper pipe
98727 Return to group copper pipe
98728 Solenoid valve to solenoid valve copper pipe
98729 Boiler to automatic gas copper pipe
98730 Water tap to boiler copper pipe
98731 Group inlet collector copper pipe
99330 Drain fitting

31191 Tubo cobre salida vapor
49617 Tubo cobre entrada grupo
90820 Manguera flexible salida bomba
90821 Manguera flexible entrada bomba
91231 Tubo cobre entrada caldera
98623 Tubo cobre manómetro a caldera
98624 Tubo cobre retorno grupo
98625 Tubo silicona cazoleta desagüe
98626 Tubo desagüe cazoleta
98627 Manguera entrada agua red
98713 Tubo cobre grifo vapor izquierdo a caldera 2 gr
98714 Tubo cobre grifo agua a caldea 1gr 2gr
98715 Tubo cobre grifo agua a caldera
98720 Tubo cobre colector a tubo térmico 1er. Gr
98721 Tubo cobre electroválvula grifo agua a caldera
98722 Tubo cobre entrada 2º. Gr
98726 Tubo cobre retorno grupo
98727 Tubo cobre retrono 2º. Gr
98728 Tubo cobre electroválvula a electroválvula
98729 Tubo cobre caldera a automático gas
98730 Tubo cobre grifo agua a caldera
98731 Tubo cobre colector grifo carga
99330 Racor desagüe
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ITALCREM
IT-4

SISTEMA HIDRÁULICO / HYDRAULIC SYSTEM

28169

98623 28173

6729

28174

3163

6731

6769 6760

28180
28184

9689

672567256752

28184

28188

28183

28181

28182

28165
196

18767

3429

SISTEMA ELECTRÓNICO

SISTEMA SEMIAUTOMÁTICO

KIT GAS

6732

28179

28178

28175

6727
28177

28176

736

ITALCREM

Referencia Descripción

Reference Description

196 Manguera desagüe Ø 20 mm 1,5 metros

3163 Tubo cobre manómetro red

3429 Taza desagüe

6725 Tubo cobre colector a térmico 1 GR

6727 Tubo cobre contador volumétrico térmico

6729 Tubo cobre carga electroválvula

6731 Tubo cobre electroválvula carga caldera

6732 Tubo cobre entrada grupo 

6752 Tubo cobre retorno grupo

6760 Tubo cobre colector grupo carga

6769 Tubo cobre grifo racor carga

9689 Retén bomba

18767 Inyector Ø 1,45 mm.

28165 Tubo grifo automático gas

28169 Manómetro 16 Kg. 1/8x1/8

28173 Tubo cobre manómetro a caldera

196 Hose drains Ø 20 mm 1,5 meters

3163 Copper pipe gauge network

3429 Cup drain

6725 Copper pipe collector to thermal 1 GR

6727 Pipe volumetric thermal counter

6729 Copper pipe inlet solenoid

6731 Copper pipe solenoid inlet to boiler

6732 Copper pipe entry group 

6752 Copper pipe return group

6760 Copper pipe collector group inlet

6769 Copper pipe tap fitting inlet

9689 Pump retain

18767 Injector Ø 1,45 mm.

28165 Automatic gas pipe tap

28169 Manometer 16 Kg. 1/8x1/8

28173 Copper pipe manometer to boiler
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IT-4
SISTEMA HIDRÁULICO / HYDRAULIC SYSTEM

736

IT-4
SISTEMA HIDRÁULICO / HYDRAULIC SYSTEM

ITALCREM

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

196 Manguera desagüe Ø 20 mm 1,5 metros

3163 Tubo cobre manómetro red

3429 Taza desagüe

6725 Tubo cobre colector a térmico 1 GR

6727 Tubo cobre contador volumétrico térmico

6729 Tubo cobre carga electroválvula

6731 Tubo cobre electroválvula carga caldera

6732 Tubo cobre entrada grupo 

6752 Tubo cobre retorno grupo

6760 Tubo cobre colector grupo carga

6769 Tubo cobre grifo racor carga

9689 Retén bomba

18767 Inyector Ø 1,45 mm.

28165 Tubo grifo automático gas

28169 Manómetro 16 Kg. 1/8x1/8

28173 Tubo cobre manómetro a caldera

28174 Tubo cobre grifo vapor

28175 Tubo salida agua caliente

28176 Tubo cobre contador a térmico 2 GR

28177 Tubo cobre contador a térmico 3 GR

28178 Tubo cobre presostato a caldera

28179 Tubo cobre grifo vapor derecho

28180 Tubo cobre válvula a colector

28181 Tubo cobre caldera a automático gas 2 GR

28182 Tubo cobre caldera a automático gas 3 GR

28183 Tubo cobre entrada gas

28184 Tubo cobre contador a colector

28188 Tubo cobre colector a térmico 3 GR

98623 Tubo cobre manómetro a racor

196 Hose drains Ø 20 mm 1,5 meters

3163 Copper pipe gauge network

3429 Cup drain

6725 Copper pipe collector to thermal 1 GR

6727 Pipe volumetric thermal counter

6729 Copper pipe inlet solenoid

6731 Copper pipe solenoid inlet to boiler

6732 Copper pipe entry group 

6752 Copper pipe return group

6760 Copper pipe collector group inlet

6769 Copper pipe tap fitting inlet

9689 Pump retain

18767 Injector Ø 1,45 mm.

28165 Automatic gas pipe tap

28169 Manometer 16 Kg. 1/8x1/8

28173 Copper pipe manometer to boiler

28174 Steam tap copper pipe

28175 Hot water exit pipe

28176 Copper pipe counter to thermal 2 GR

28177 Tipe copper counter to thermal 3 GR

28178 Copper pipe pressure switch to boiler

28179 Steam tap right copper pipe

28180 Copper pipe valve to collector

28181 Copper pipe boiler to automatic gas 2 GR

28182 Copper pipe boiler to automatic gas 3 GR

28183 Copper pipe entry gas

28184 Copper pipe counter to collector

28188 Copper pipe collector to thermal 3 GR

98623 Copper pipe gauge to fitting
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Referencia Descripción

ITALCREM

3137 Tubo grifo carga a válvulas
3154 Batería 3 Gr. Electr.
3159 Tubo entrada bomba
3167 Tubo retorno grupo
3168 Tubo salida bomba
3171 Batería 2 Gr. Electr.
4383 Tubo grifo agua caliente
4854 Tubo grifo vapor derecho
4855 Tubo grupo 3 Gr.
4857 Tubo grupo 2 Gr.
6771 Tubo grifo vapor izquierdo
6772 Tubo presostato

3137 Fill tap to valves pipe
3154 Upper/Lower level pipe
3159 Pump inlet pipe
3167 Group return pipe
3168 Pump outlet pipe
3171 2 Gr. auto. colector pipe
4383 Hot water tap pipe
4854 Right steam tap pipe
4855 Group pipe 3 Gr.
4857 Group pipe 2 Gr.
6771 Left steam tap pipe
6772 Pressure switch pipe

Reference Description

ITALCREM 102 MODERNA
TUBOS / PIPES

3167
3167

3168

3167

4854

3137

3159

3167

3159

67726771

3168

4383

4855 (·3 GR.)

4857 (2 GR.)

4855 (3 GR.)
4857 (2 GR.)

3154 (3 GR.)

3171 (2 GR.)
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ASSO 
CALDERAS / BOILERS

Referencia Descripción

GAGGIA ITALIA

109 Electroválvula 2 vías 1/4 x 1/4 Parker
215 Racor 1/4”M x 3/8”M
217 Racor 1/4”M x 1/8”M
241 Sonda autonivel standard
286 Válvula retención 3/8 caldera
1248 Junta Klingerit
3803 Válvula seguridad caldera
6956 Junta resistencia teflón
9019 Termostato caldera Asso
9020 Termostato vapor 145º
12401 Resistencia vapor 2000W. 220V./380V.
12402 Resistencia café 1500W. 220V./380V.

109 2 ways 1/4”x1/4” 220V. solenoid
215 1/4”M x 3/8”M fitting
217 1/8”M x 1/4”M fitting
241 Filling probe
286 3/8”Fx3/8”F non-return valve
1248 Klingerit gasket
3803 Safety valve
6956 Teflon element gasket
9019 Asso boiler thermostat
9020 145º C steam thermostat
12401 2000W. 220V./380V. h. element steam
12402 1500W. 220V./380V. h. element coffee

Reference Description

241

109

217

9019

286
9020

215

217

12401
6956

3803

12402

6956

215

286

1248

Referen

 

20  
21    
225  
337    
346   
379   
379   
379   
379   
380  
380  
382    
382    
382    
382    
387  
566
695   
1144  
1214    
1240   
1241   
1241  
1242  
1242  
9085      

20   
2    
225  
337    
346   
379   
379   
379   
379   
380  
380  
382      
382      
382      
382      
387  
566
695   
1144  
1214    
1240   
1241   
1241  
1242  
1242  
9085      

Referen
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9

D90 - E90
CALDERA - NIVEL / LEVEL - BOILER

Referencia Descripción

GAGGIA ITALIA

209 Persostato Sirai
211 Racor 3/8”M x 3/8”M
2255 Tapón desagüe
3375 Racord 1/4”M x 1/4”M
3468 Tubo vidrio nivel
3795 Junta caldera alimentaria
3796 Junta caldera alimentaria
3797 Junta calderín alimentaria
3798 Junta calderín alimentaria
3800 Protector nivel
3803 Válvula seguridad
3824 Resistencia 1GR. 2000W. 220V./380V.
3825 Resistencia 2GR. 4000W. 220V./380V.
3826 Resistencia 3GR. 5000W. 220V./380V.
3827 Resistencia 4GR. 6000W. 220V./380V.
3878 Tórica nivel
5666 Aranadela
6956 Junta resistencia teflón
11442 Tuerca nivel
12144 Racor codo 1/4 M-M
12409 Cuerpo nivel superior
12410 Cuerpo nivel inferior
12419 Junta intercambiador
12420 Tubo intercambiador
12421 Tornillo caldera
90856 Junta de nivel viton 10.77x2.62 mm

209 Pressure switch Sirai
211 3/8”M x 3/8”M Fitting
2255 Drain tap
3375 1/4”M x 1/4”M Fitting
3468 Glass level pipe
3795 Alimentary boiler gasket
3796 Alimentary boiler gasket
3797 Alimentary boiler gasket
3798 Alimentary boiler gasket
3800 Level protector
3803 Safety valve
3824 1 GR. 2000W. 220V./380V. h. element
3825 2 GR. 4000W. 220V./380V. h. element
3826 3 GR. 5000W. 220V./380V. h. element
3827 4 GR. 6000W. 220V./380V. h. element
3878 Level gasket
5666 Washer
6956 Teflon Element gasket
11442 Level nut
12144 1/4 M-M elbow fitting
12409 Upper level body
12410 Lower level body
12419 Exchanger gasket
12420 Exchanger pipe
12421 Boiler screw
90856 Viton level o-ring gasket 10.77x2.62 mm

Reference Description

3803

3803

3796 (171  x 220 mm.)

2255

3375

3375

2255

12421

6956

12144

3798
211

211

69563796 (170 x 220 mm.)

12420

12420

209

5666

380012419

3824 (1 GR.)
3825 (2 GR.)
3826 (3 GR.)
3827 (4 GR.)

2255

12409

3878
90856

90856

11442

3468

11442

3878

12410
2255

12419

5666

741
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FD2000 - FE2000
CALDERA - NIVEL / LEVEL - BOILER

14047 PARKER

209 SIRAI

241

12411

3803 12104 3375

1221 (O.D.E.)

211

6956

12407

12408

12409

3468

11442

3878
90856

12410

211

471
452

5666

12247

12244

12058

12093

11442

3878
90856

5666

551 (PARKER)

12078
12077

2128

11481

Referencia Descripción

GAGGIA ITALIA

209 Presostato Sirai    
211 Racor 3/8”M x 3/8”M
241 Sonda autonivel
452 Válvula cierre 3/8”M x 3/8”M 
471 Racord portagoma 3/8 D.8
551 Electroválvula 2 vías 1/8 x 1/8 (Parker)
1221 Electroválvula 2 vías 1/8 x 1/8 (O.D.E.)
2128 Arandela
3375 Racord 1/4”M x 1/4”M
3468 Tubo vidrio nivel moderno
3878 Tórica nivel
3803 Válvula seguridad
5666 Arandela
6956 Junta resistencia teflón
11442 Tuerca nivel
11481 Tuerca
12058 Cubeta desagüe
12077 Resistencia 2 GR. TE - TD93 220V.
12078 Resistencia 3 GR. XE - XD 220V.
12093 Tapón desagüe
12104 Válvula presión
12244 Tórica racord desagüe
12247 Racor desagüe
12407 Tubo pescante
12408 Tapón nivel
12409 Cuerpo nivel superior
12410 Cuerpo nivel inferior
12411 Racor pescante
14047 Presostato Parker
90856 Junta nivel viton 10.77x2.62 mm

209 Pressure switch Sirai
211 3/8”M x 3/8”M fitting
241 Filling probe
452 3/8”M x 3/8”F valve
471 3/8” x 8mm. fitting
551 2 ways 1/8”x1/8” 220V. solenoid
1221 2 ways 1/8”x1/8” 220V. solenoid
2128 Washer
3375 1/4”M x 1/4”M fitting
3468 Glass level pipe
3803 Safety valve
3878 Level gasket
5666 Washer
6956 Teflon element gasket
11442 Level nut
11481 3/8” nut
12058 Drain cup
12077 2 GR. TE-93/TD-93 heating element
12078 3 GR. TE-93/TD-93 heating element
12093 Drain tap
12104 Pressure valve
12244 Drain fitting gasket
12247 Drain fitting
12407 Suction pipe
12408 Level cap
12409 Upper level body
12410 Lower level body
12411 Suction fitting
14047 Pressure switch Parker
90856 Viton level o-ring gasket 10.77x2.62mm

Reference Description

742

Referen

 

10     
20  
24  
222
337    
380   
593
695   
1205  
1207   
1207   
1209  
1210  
1211  
1214    
1216  
1224   
1224  
1224   
1225   
1225   
1235  

10     
20   
24  
222
337    
380   
593
695   
1205  
1207     
1207     
1209  
1210  
1211  
1214    
1216  
1224   
1224  
1224   
1225   
1225  
1235   

Referen
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TD93 - TE93
CALDERA - NIVEL / LEVEL - BOILER

Referencia Descripción

GAGGIA ITALIA

109 Electroválvula 2 vías 1/4x1/4 Parker
209 Presostato Sirai
241 Sonda autonivel
2226 Tornillo
3375 Racor 1/4”M x 1/4”M
3802 Cristal nivel T.D.S.
5930 Tornillo
6956 Junta resistencia teflón
12058 Cubeta desagüe
12077 Resistencia 2GR. 220V.
12078 Resistencia 3GR. 220V.
12093 Tapón desagüe
12104 Válvula presión
12116 Tubo pescante
12144 Racord codo 1/4 M-M
12161 Válvula seguridad
12244 Tórica racord desagüe
12247 Racord desagüe
12249 Cuerpo superior nivel
12250 Cuerpo inferior nivel
12251 Junta tórica nivel
12352 Válvula antirretorno

109 2 ways 1/4”x1/4” 220V. solenoid
209 Pressure switch Sirai
241 Filling probe
2226 Screw
3375 1/4”M x 1/4”M fitting
3802 T.D.S. Level Glass
5930 Screw
6956 Teflon element gasket
12058 Drain cup
12077 2 GR. 220V. heating element
12078 3 GR. 220V. heating element
12093 Drain tap
12104 Pressure valve
12116 Suction pipe
12144 1/4 M-M elbow fitting
12161 Safety valve
12244 Drain fitting gasket
12247 Drain fitting
12249 Upper level body
12250 Lower level body
12251 Level gasket
12352 Non return valve

Reference Description

209

12116

12144

12352 12251

12251

109 (PARKER)

3375

12144

12144

6956 12077 (2GR. 220V.)

5930

12249

3802

12250

12093

12058

12247

12244

12078 (3GR. 220V.)

12144

12144

241

2226

12104

12161

743
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XD - XE
CALDERA - NIVEL / LEVEL - BOILER

Referencia Descripción

GAGGIA ITALIA

209 Presostato Sirai
211 Racor 3/8”M x 3/8”M
2128 Arandela grupo palanca
3468 Tubo nivel
3803 Válvula seguridad
3878 Tórica nivel
5666 Arandela nivel
6956 Junta resistencia teflón
11442 Tuerca nivel
11481 Tuerca
11614 Cuerpo superior nivel
11771 Cuerpo inferior nivel
12058 Cubeta desagüe
12077 Resistencia 2 Gr. TE9 3 /TD93
12078 Resistencia 3 Gr. XE / XD
12093 Tapón desagüe
12104 Válvula presión
12116 Tubo pescante
12244 Tórica racord desagüe
12247 Racor desagüe
14047 Presostato Parker
90856 Junta nivel viton 10.77x2.62 mm

209 Pressure switch Sirai
211 3/8”M x 3/8”M fitting
2128 Washer
3468 Glass level pipe
3803 Safety valve
3878 Level gasket
5666 Washer
6956 Teflon element gasket
11442 Level nut
11481 Nut
11614 Upper level body
11771 Lower level body
12058 Drain cup
12077 2 GR. TE-93/TD-93 heating element
12078 3 GR. XE / XD heating element
12093 Drain tap
12104 Pressure valve
12116 Suction pipe
12244 Drain fitting gasket
12247 Drain fitting
14047 Pressure switch Parker
90856 Viton level o-ring gasket 10.77x2.62 mm

Reference Description

209 SIRAI

211

14047 PARKER

211

3803

12077
12078

6956

11481

12244

5666

5666

12093

11614
3878
90856

3878
90856

11442

3468

11442

11771

12058

12247

2128

12104

12116

744

Referen

 

78  
293    
385     
385    
385    
445    
566     
641   
792    
792     
997     
10165    
10250     
10338  
1034  
10352  
10717   
10718   
10719    
1072     
10722    
10723    
27094  

78  
293    
385      
385     
385     
445    
566     
641   
792    
792    
997      
1016      
1025      
1033   
1034   
10352   
10717    
1071    
1071    
1072     
10722    
1072    
2709  

Referen
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77
78

D90 - E90 - FD - FE2000 - TD93 - TE - TE93 - XD - XE
PARTES ELÉCTRICAS / ELECTRIC PARTS

Referencia Descripción

GAGGIA ITALIA

782 Interruptor grupo
2933 Interruptor 4 faxton ambar
3857 Centralita nivel RL40/220V. 11 contactos
3858 Centralita 220V. 8 contactos
3859 Centralita 24V. 8 contactos
4450 Interruptor 4 faxton rojo
5667 Interruptor general 32 Amp. E90/D90
6419 Volutrón 3 conexiones
7922 Botonera electrónica XD 
7923 Botonera electrónica + agua XD
9973 Centralita nivel RL60/220V. 11 contactos
10165 Centralita nivel RL30/220V. 11contactos
10250 Centralita nivel RL60/24V. 11 contactos
10338 Botonera D90
10341 Botonera+agua D90
10352 Botonera TD93
10717 Centralita nivel E90
10718 Centralita nivel XE
10719 Piloto rojo cuadrado 220V.
10721 Interruptor general 25 Amp. XE/XD
10722 Zócalo relé 11 contactos
10723 Zócalo relé 8 contactos
27094 Relé 220V.

782 Group switch
2933 Yellow Switch 4 connections
3857 11 contacts RL40/220V. level electronic box
3858 8 contacts 220V. electronic box
3859 8 contacts 24V. electronic box
4450 Red switch 4 connections
5667 E90/D90 32 Amp. main switch
6419 3 connections flowmeter
7922 XD electronic dosing device
7923 XD water+electronic dosing device
9973 11 contacts RL60/220V. level electronic box
10165 11 contacts RL30/220V. level electronic box
10250 11 contacts RL60/24V. level electronic box
10338 D90 dosing device
10341 D90 water+dosing device
10352 TD93 dosing device
10717 E90 level electronic box
10718 XE level electronic box
10719 Square red lamp 220V.
10721 XE/XD 25 Amp. main switch
10722 11 contacts relay baseboard
10723 8 contacts relay baseboard
27094 220V. Relay

Reference Description

FD - FE2000 - TD93
TE - XD - XE

FD - FE2000 - XD - XE

D90 - TE93 - XD

D90 - E90

11 CONTACTOS

8 CONTACTOS

10722
10723

10717
10718

27094

7922
7923

10341
10352

10338

10719

5667

782

10721

6419

3858

10250 (RL60/24V.)
10165 (RL30)

9973 (RL60)
3857 (RL40)

3858
3859 (24V.)

4450
2933

745
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FD - FE2000
CALIENTATAZAS / CUPWARMER

Referencia Descripción

GAGGIA ITALIA

211 Racor 3/8”M x 3/8”M
782 Interruptor grupo
2226 Tornillo
3608 Tórica 3,68 x 1,78
3787 Taco cierre
3789 Junta tórica
3836 Muelle grifo
3837 Portagomas
3838 Eje empujador
3839 Eje grifo
3840 Cuerpo grifo
3845 Pomo vapor/agua
3856 Adhesivo calientatazas
12403 Grifo carga
12404 Resistencia calientatazas 2 GR.

211 3/8”M x 3/8”M fitting
782 Red round switch 
2226 Screw
3608 Gasket
3787 Closing gasket
3789 Gasket
3836 Inlet tap spring
3837 Rubberholder
3838 Pusher rod
3839 Tap rod
3840 Tap body
3845 Steam/water knob
3856 Cupwarmer sticker
12403 Inlet tap
12404 2 GR. cupwarmer heating element

Reference Description

12404 (2 GR.)

2226

782

3840

3856

12406

3608 3839
3838

3837

3787

3845
12403

3836 3789

746

Referencia Descripción

GAGGIA ITALIA

211 Racor 3/8”M. X 3/8”M.
452 Válvula cierre 3/8”M.x3/8”M.
3608 Tórica 3,68 x 1,78
3787 Taco cierre
3789 Junta tórica
3836 Muelle grifo
3837 Portagomas
3838 Eje empujador
3839 Eje grifo
3840 Cuerpo grifo carga
7233 Pomo grifo carga
7234 Leva grifo
7235 Perno grifo
7237 Esfera inox.
7238 Soporte grifo
7239 Racor grifo carga
7240 Filtro grifo carga 
9691 Seeger
9692 Junta grifo carga
9931 Válvula grifo
12043 Grifo carga
11481 Tuerca 3/8 gas

211 3/8”M x 3/8”M Fitting
452 3/8”M x 3/8”F Valve
3608 Gasket
3787 Clossing gasket
3789 Gasket
3836 Inlet tap spring
3837 Rubberholder
3838 Pusher shaft
3839 Tap shaft
3840 Tap body
7233 Inlet tap handle
7234 Tap lever
7235 Tap pin
7237 S.Steel ball
7238 Tap support
7239 Inlet tap fitting
7240 Inlet tap filter
9691 Seeger
9692 Inlet tap gasket
9931 Tap valve
11481 Gas 3/8 nut
12043 Inlet tap

Reference Description

747
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FD - FE2000
CALIENTATAZAS / CUPWARMER

782

746

D90 - E90 - FD - FE2000 - XD - XE 
GRIFOS GARGA / INLET TAPS

Referencia Descripción

GAGGIA ITALIA

211 Racor 3/8”M. X 3/8”M.
452 Válvula cierre 3/8”M.x3/8”M.
3608 Tórica 3,68 x 1,78
3787 Taco cierre
3789 Junta tórica
3836 Muelle grifo
3837 Portagomas
3838 Eje empujador
3839 Eje grifo
3840 Cuerpo grifo carga
7233 Pomo grifo carga
7234 Leva grifo
7235 Perno grifo
7237 Esfera inox.
7238 Soporte grifo
7239 Racor grifo carga
7240 Filtro grifo carga 
9691 Seeger
9692 Junta grifo carga
9931 Válvula grifo
12043 Grifo carga
11481 Tuerca 3/8 gas

211 3/8”M x 3/8”M Fitting
452 3/8”M x 3/8”F Valve
3608 Gasket
3787 Clossing gasket
3789 Gasket
3836 Inlet tap spring
3837 Rubberholder
3838 Pusher shaft
3839 Tap shaft
3840 Tap body
7233 Inlet tap handle
7234 Tap lever
7235 Tap pin
7237 S.Steel ball
7238 Tap support
7239 Inlet tap fitting
7240 Inlet tap filter
9691 Seeger
9692 Inlet tap gasket
9931 Tap valve
11481 Gas 3/8 nut
12043 Inlet tap

Reference Description

XD - XE

3836
3787

9691

7237

11481

7239

3789
3837

3839
3839

9691

3608

7238 7235

7240

452
7239

3840

7237

38383837

3839

11481

211

7238

211
3608

9691
3837

3836

3789

7235

FD - FE2000

D90 - E90

7233

3839
3838 3837

3789

9931

96927237

7235

211

11481

72387234

3840 3608
9691

3787

12043

3836

747
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FE - FE2000
GRIFO VAPOR AGUA / STEAM WATER TAP

GAGGIA ITALIA

12009

12012

3863

12033

12103

551 (PARKER)
25674 (PARKER 110V.)

1221 (O.D.E.)

6675

12015

12014

12021

3837
3838 3608

3840
11481

3842

3844

939

3836
3787

3839

3843

3789

GAGGIA ITALIA

Referencia Descripción

Reference Description

551 Electroválvula 2 vías 1/8x1/8 Parker
939 Grifo vapor/agua
1221 Electroválvula 2 vías 1/8x1/8 O.D.E.
3608 Tórica 3.68 x 1.78
3787 Taco cierre
3789 Junta tórica
3836 Muelle grifo
3837 Portagomas
3838 Eje empujador
3839 Eje grifo
3840 Cuerpo grifo
3842 Eje exterior
3843 Tapón grifo vapor
3844 Mulle pomo
3863 Tubo vapor
6675 Clip protección calor
11481 Tuerca 3/8 gas
12009 Racord grifo
12012 Muelle tubo vapor

551 2 ways 1/8”x1/8” 220V. solenoid

939 Steam/water tap

1221 2 ways 1/8”x1/8” 220V. solenoid

3608 Gasket

3787 Closing gasket

3789 Gasket

3836 Inlet tap spring

3837 Rubberholder

3838 Pusher shaft

3839 Tap shaft

3840 Tap body

3842 External shaft

3843 Tap cap

3844 Steam spring knob

3863 Steam pipe

6675 Hot protection clip

11481 Gas 3/8 nut

12009 Tap fitting

749748
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FE - FE2000
GRIFO VAPOR AGUA / STEAM WATER TAP

FE - FE2000
GRIFO VAPOR AGUA / STEAM WATER

GAGGIA ITALIA

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

551 Electroválvula 2 vías 1/8x1/8 Parker
939 Grifo vapor/agua
1221 Electroválvula 2 vías 1/8x1/8 O.D.E.
3608 Tórica 3.68 x 1.78
3787 Taco cierre
3789 Junta tórica
3836 Muelle grifo
3837 Portagomas
3838 Eje empujador
3839 Eje grifo
3840 Cuerpo grifo
3842 Eje exterior
3843 Tapón grifo vapor
3844 Mulle pomo
3863 Tubo vapor
6675 Clip protección calor
11481 Tuerca 3/8 gas
12009 Racord grifo
12012 Muelle tubo vapor

12014 Interruptor
12015 Pomo
12021 Conjunto tubo agua
12033 Junta tubo vapor
12103 Casquillo tubo vapor
25674 Electroválvula 2 vías 110V. Parker

551 2 ways 1/8”x1/8” 220V. solenoid

939 Steam/water tap

1221 2 ways 1/8”x1/8” 220V. solenoid

3608 Gasket

3787 Closing gasket

3789 Gasket

3836 Inlet tap spring

3837 Rubberholder

3838 Pusher shaft

3839 Tap shaft

3840 Tap body

3842 External shaft

3843 Tap cap

3844 Steam spring knob

3863 Steam pipe

6675 Hot protection clip

11481 Gas 3/8 nut

12009 Tap fitting

12012 Steam pipe spring

12014 Main switch

12015 Knob

12021 Water pipe whole

12033 Steam pipe gasket

12103 Steam pipe bearing bush

25674 2 ways solenoid Parker 110V.

749748
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GAGGIA ITALIA
D90 - E90 - TELL 

GRIFO VAPOR AGUA / STEAM WATER TAP

TELL 

ANTIGUO / OLD

D90 - E90

12424

12423

3615
3614

3829

3500

3830

939

3836
3787

3839

38403842

3843
11481

3608 3838
3837

3789

3845

3844

38363608
11481

3617

3610

3611

3834

12425

551 (PARKER)

2414

1221 (O.D.E.)

3788

3849

3851
3850

2415

12426

3848

3846

3847
11289

6675

750

GAGGIA ITALIA

Referencia Descripción

Reference Description

551 Electroválvula Parker 1/8” 2 vías
939 Grifo vapor-agua
1221 Electroválvula O.D.E. 1/8” 2 vías
2414 Junta goma
2415 Junta vitón  
3500 Junta plana
3608 Tórica 3,68 x 1,78
3610 Arandela
3611 Portajuntas  
3614 Bencing  
3615 Tapa mando
3617 Cabeza grifo  
3787 Taco cierre
3788 Tórica grifo
3789 Junta tórica
3829 Eje exterior
3830 Tubo vapor Tell
3834 Racor  cierre grifo
3836 Muelle grifo carga
3837 Portagomas

551 220V. solenoid Parker
939 Steam/water tap
1221 2 Ways 1/8”x1/8” 220V Solenoid
2414 Rubber gasket
2415 Viton gasket  
3500 Gasket
3608 3,68 x 1,78 Gasket
3610 Washer
3611 Gasketholder
3614 Bencing
3615 Handle cap
3617 Tap fitting
3634 Tap fitting
3787 Closing gasket
3788 Gasket
3789 Gasket
3829 external shaft
3830 Tell steam pipe
3834 Closing tap fitting
3836 Inlet tap spring
3837 Rubberholder

751
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D90 - E90 - TELL 
GRIFO VAPOR AGUA / STEAM WATER TAP

750

D90 - E90 - TELL 
GRIFO VAPOR AGUA / STEAM WATER TAP

GAGGIA ITALIA

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

551 Electroválvula Parker 1/8” 2 vías
939 Grifo vapor-agua
1221 Electroválvula O.D.E. 1/8” 2 vías
2414 Junta goma
2415 Junta vitón  
3500 Junta plana
3608 Tórica 3,68 x 1,78
3610 Arandela
3611 Portajuntas  
3614 Bencing  
3615 Tapa mando
3617 Cabeza grifo  
3787 Taco cierre
3788 Tórica grifo
3789 Junta tórica
3829 Eje exterior
3830 Tubo vapor Tell
3834 Racor  cierre grifo
3836 Muelle grifo carga
3837 Portagomas

3838 Eje empujador
3839 Eje grifo
3840 Cuerpo grifo
3842 Eje exterior
3843 Tapón grifo
3844 Muelle mando vapor
3845 Mando vapor/agua
3846 Tubo agua caliente
3847 Muelle grifo vapor
3848 Tapón grifo
3849 Esfera de acero
3850 Muelle esfera
3851 Salida tubo agua
6675 Clip protector
11289 Racor grupo grifo
11481 Tuerca
12423 Tubo vapor D-90/E-90
12424 Tubo agua D-90/E90
12425 Tubo agua electroválvula
12426 Racor tubo agua

551 220V. solenoid Parker
939 Steam/water tap
1221 2 Ways 1/8”x1/8” 220V Solenoid
2414 Rubber gasket
2415 Viton gasket  
3500 Gasket
3608 3,68 x 1,78 Gasket
3610 Washer
3611 Gasketholder
3614 Bencing
3615 Handle cap
3617 Tap fitting
3634 Tap fitting
3787 Closing gasket
3788 Gasket
3789 Gasket
3829 external shaft
3830 Tell steam pipe
3834 Closing tap fitting
3836 Inlet tap spring
3837 Rubberholder

3838 Pusher shaft
3839 Tap shaft
3840 Tap shaft
3842 external shaft
3843 Tap cap
3844 Steam spring knob
3845 Steam/water knob
3846 Hot water pipe
3847 Steam tap spring
3848 Tap cap
3849 S.Steel ball
3850 Ball spring
3851 Water pipe exit
6675 protectiv clip
11289 Group fitting tap
11481 Nut
12423 D-90/E-90 steam pipe
12424 D-90/E-90 water pipe
12425 Solenoid water pipe
12426 Water fitting pipe
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GAGGIA ITALIA TD93 - TE - XD - XE
GRIFO VAPOR AGUA / STEAM WATER TAP

TE - TD93

XE - XD

3789
3837

3838

3847

215

11033

11289

3844

211

11481

939

3843

3842

11245

12015

3844

3855

3608

2414
2415

11079
11161

3852

3852

3853

3836
3787

3839

3846

6675

1221 (O.D.E.)

551 (PARKER)

3855
11231

6675

939

3840
3842

3845

3840
11481

3843

752

GAGGIA ITALIA

Referencia Descripción

Reference Description

211 Racor 3/8”M x 3/8”M

551 Electroválvula 2 vías 1/8 x 1/8 220V. Parker

939 Grifo vapor/agua

1221 Electroválvula 2 vías 1/8 x 1/8 220V. O.D.E.

2414 Tórica goma

2415 Tórica vitón

3608 Tórica 3.68 x 1.78

3787 Taco cierre

3789 Junta tórica

3836 Muelle grifo

3837 Portagomas 

3838 Eje empujador

3839 Eje grifo

3840 Cuerpo grifo

3842 Eje exterior

3843 Tapón grifo vapor

3844 Muelle mando

211 3/8”M x 3/8”M Fitting

551 2 Ways 1/8”x1/8” 220V Solenoid

939 Steam/water tap

1221 2 Ways 1/8”x1/8” 220V Solenoid

2414 Gasket

2415 Viton gasket

3608 Gasket

3787 Clossing gasket

3789 Gasket

3836 Inlet tap spring

3837 Rubberholder

3838 Pusher shaft

3839 Tap shaft

3840 Tap body

3842 External rod

3843 Steam tap cap

3844 Steam spring knob
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TD93 - TE - XD - XE
GRIFO VAPOR AGUA / STEAM WATER TAP

752

TD93 - TE - XD - XE
GRIFO VAPOR AGUA / STEAM WATER TAP

GAGGIA ITALIA

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

211 Racor 3/8”M x 3/8”M

551 Electroválvula 2 vías 1/8 x 1/8 220V. Parker

939 Grifo vapor/agua

1221 Electroválvula 2 vías 1/8 x 1/8 220V. O.D.E.

2414 Tórica goma

2415 Tórica vitón

3608 Tórica 3.68 x 1.78

3787 Taco cierre

3789 Junta tórica

3836 Muelle grifo

3837 Portagomas 

3838 Eje empujador

3839 Eje grifo

3840 Cuerpo grifo

3842 Eje exterior

3843 Tapón grifo vapor

3844 Muelle mando

3845 Pomo vapor/agua

3846 Tubo agua caliente

3847 Muelle grifo

3852 Tubo vapor Gaggia

3853 Tubo agua

3855 Adhesivo agua

6675 Clip protector

11033 Tubo agua TE/TD-93

11079 Tubo vapor moderno

11161 Tubo agua moderno

215 Racor tubo

11231 Pulsador

11245 Tubo agua

11289 Racor grupo grifo

11481 Tuerca

12015 Mando

211 3/8”M x 3/8”M Fitting

551 2 Ways 1/8”x1/8” 220V Solenoid

939 Steam/water tap

1221 2 Ways 1/8”x1/8” 220V Solenoid

2414 Gasket

2415 Viton gasket

3608 Gasket

3787 Clossing gasket

3789 Gasket

3836 Inlet tap spring

3837 Rubberholder

3838 Pusher shaft

3839 Tap shaft

3840 Tap body

3842 External rod

3843 Steam tap cap

3844 Steam spring knob

3845 Steam/water knob

3846 Hot water pipe

3847 Steam tap spring

3852 Gaggia steam pipe

3853 Water pipe

3855 Water sticker

6675 Protectiv clip

11033 TE/TD-93 water pipe

11079 New steam pipe

11161 New water pipe

215 Pipe fitting

11231 Push-button

11245 Water pipe

11289 Group fitting tap

11481 Nut

12015 Knob
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GAGGIA ITALIA
D90 - E90 

GRUPO ELECTROVÁLVULA / SOLENOID GROUP

2829
3810

5590

2598 (0,5 mm.)

2119 (9 mm.)

3481

3652

2325

3482

253
3805

3483

2332

3375

6505

3532(O.D.E.-RUBI)
1278(LUCIFER)
2732(PARKER)

3533(PARKER)

98249(O.D.E. CVITON)

10569 (O.D.E.-24V.)
181 (LUCIFER)
10420 (PARKER)

3530 (110V. LUCIFER)

25673 (110V. PARKER)

26802 (PARKER)

3920(O.D.E.)

3833

595(LUCIFER)
2714(PARKER)

28303

2427 3627

3628

428
429

3784

3584

3860

3355

2117 (8 mm.)

754

GAGGIA ITALIA

Referencia Descripción

Reference Description

181 Electroválvula 3 vías Lucifer
253 Tornillo mango portafiltro
428 Filtro pastilla 1 café
429 Filtro pastilla 2 cafés
595 Bobina Lucifer 220V.
1278 Electroválvula Lucifer s/bobina
2117 Junta portafiltro (8 mm.)
2119 Junta portafiltro (9 mm.)
2325 Tórica vitón electroválvula
2332 Tornillo electroválvula M4 x 12
2427 Muelle portafiltro
2598 Suplemento junta porta (0,5 mm.)
2714 Bobina electroválvula Parker 220V.
2732 Conjunto guía y base Parker
2829 Arandela plana
3355 Salida 2 cafés 1/4
3375 Racor 1/4”M x 1/4”M
3481 Portaduchas
3482 Tubo descarga cromado
3483 Ducha plana
3530 Electroválvula 3 vías O.D.E.

181 3 ways 220V. Lucifer solenoid
253 Screw
428 1 coffee filtertablet
429 2 coffee filtertablet
595 220V. coil Lucifer
1278 Solenoid Lucifer without coil
2117 8 mm. portafilter gasket
2119 9 mm. portafilter gasket
2325 Viton gasket
2332 Screw
2427 Portafilter spring
2598 Portafilters gasket shim
2714 220V Parker coil
2732 Parker guide solenoid
2829 Washer
3355 2 coffee spout
3375 1/4”M x 1/4”M fitting 
3481 Showerholder
3482 Group outlet pipe
3483 Plane shower
3530 3 ways 220V. O.D.E solenoid 
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D90 - E90 
GRUPO ELECTROVÁLVULA / SOLENOID GROUP

754

D90 - E90 
GRUPO ELECTROVÁLVULA / SOLENOID GROUP

GAGGIA ITALIA

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

181 Electroválvula 3 vías Lucifer
253 Tornillo mango portafiltro
428 Filtro pastilla 1 café
429 Filtro pastilla 2 cafés
595 Bobina Lucifer 220V.
1278 Electroválvula Lucifer s/bobina
2117 Junta portafiltro (8 mm.)
2119 Junta portafiltro (9 mm.)
2325 Tórica vitón electroválvula
2332 Tornillo electroválvula M4 x 12
2427 Muelle portafiltro
2598 Suplemento junta porta (0,5 mm.)
2714 Bobina electroválvula Parker 220V.
2732 Conjunto guía y base Parker
2829 Arandela plana
3355 Salida 2 cafés 1/4
3375 Racor 1/4”M x 1/4”M
3481 Portaduchas
3482 Tubo descarga cromado
3483 Ducha plana
3530 Electroválvula 3 vías O.D.E.

3532 Núcleo electroválvula O.D.E.
3533 Núcleo electroválvula Parker
3584 Salida 1 café 1/4
3627 Filtro 1 café
3628 Filtro 2 cafés
3652 Tornillo portaduchas
3784 Filtro ciego
3805 Mango portafiltro
3810 Tornillo fijación
3833 Junta grupo alimentaria
3860 Portafiltro s/salida
3920 Bobina O.D.E. 220V.
5590 Racor ”T” sujección
6505 Conector electroválvula grande
10420 Electroválvula 3 vías Parker vitón
10569 Electroválvula 3 vías O.D.E. 24V.
25673 Electroválvula 3 vías LUCIFER 110V.
26802 Electroválvula 3 vías con cable PARKER
26895 Electroválvula 3 vías PARKER 110V.
28303 Tornillo inox. ducha
98249 Núcleo electroválvula VITON O.D.E.

181 3 ways 220V. Lucifer solenoid
253 Screw
428 1 coffee filtertablet
429 2 coffee filtertablet
595 220V. coil Lucifer
1278 Solenoid Lucifer without coil
2117 8 mm. portafilter gasket
2119 9 mm. portafilter gasket
2325 Viton gasket
2332 Screw
2427 Portafilter spring
2598 Portafilters gasket shim
2714 220V Parker coil
2732 Parker guide solenoid
2829 Washer
3355 2 coffee spout
3375 1/4”M x 1/4”M fitting 
3481 Showerholder
3482 Group outlet pipe
3483 Plane shower
3530 3 ways 220V. O.D.E solenoid 

3532 O.D.E. nucleus solenoid
3533 Parker nucleus solenoid
3584 1 coffee spout
3627 Gaggia 1 coffee filter
3628 Gaggia 2 coffees filter
3652 Showerholder screw
3784 Gaggia blind filter
3805 Portafilter handle
3810 Fixed screw
3833 Alimentary gasket group
3860 Portafilter without exit 
3920 220V. O.D.E. coil
5590 Fixed fitting ”T”
6505 Big solenoid conector
10420 3 ways 220V. viton Parker solenoid 
10569 24V. A.C. O.D.E. solenoid.
25673 3 ways solenoid LUCIFER 110V.
26802 3 ways solenoid valve with wire PAKER
26895 3 ways solenoid PARKER 110V.
28303 Shower steel screw
98249 Solenoid nucleus VITON O.D.E.
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GAGGIA ITALIA
FD2000 - FE2000 - TD93 - TE93 - XD

GRUPO ELECTROVÁLVULA / SOLENOID GROUP

12412

2325
2732 (PARKER)
1278 (LUCIFER)

2598
7230

3481

3652

3483

28303

2427

2427

24332312

12413

12415

2117 (8 mm.)
2119 (9 mm.)

595 (LUCIFER)
3920 (O.D.E.)

2714 (PARKER)

2332

3533 (PARKER)

181 (LUCIFER)
3530 (O.D.E.)
26895 (110V. PARKER)

25673 (110V. LUCIFER)

10420 (PARKER)
112 (PARKER)

12144

2217

3805

12416

12414

2654 (6 Gr.)
2655 (7 Gr.)

2660 (12 Gr.)
2656 (14 Gr.)

428
429

12417

756

3532 (O.D.E. RUBI)
98249 (O.D.E. VITON)

GAGGIA ITALIA

Referencia Descripción

Reference Description

112 Electroválvula 3 vías Rubí Parker 220V.
181 Electroválvula 3 vías Lucifer 220V.
428 Filtro pastilla 1 café
429 Filtro pastilla 2 cafés
595 Bobina Lucifer 220V.
1278 Electroválvula Lucifer s/bobina
2117 Junta porta. (8 mm.)
2119 Junta porta. (9 mm.)
2217 Filtro ciego
2312 Salida 2 cafés 3/8
2325 Tórica vitón electroválvula
2332 Tornillo electroválvula M4x12
2427 Muelle portafiltro
2433 Salida 1 café 3/8 recta
2598 Suplemento junta porta.
2654 Filtro 1 café (6 GR.)
2655 Filtro 1 café (7 GR.)
2656 Filtro 2 cafés (14 GR.)
2660 Filtro 2 cafés (12 GR.)
2714 Bobina Parker 220V.
2732 Conjunto guía y base Parker

112 3 Ways 220V Ruby Parker Solenoid 
181 3 Ways 220V Lucifer Solenoid
428 1 coffee filtertablet
429 2 coffee filtertablet
595 220V Coil Lucifer
1278 Solenoid Lucifer without coil
2117 8 mm. portafilter gasket
2119 9 mm. portafilter gasket
2217 Blind filter
2312 2 coffees 3/8” standard spout
2325 Solenoid viton gasket
2332 Solenoid Steel screw M4x12
2427 Portafilter spring
2433 1 coffee 3/8” right spout
2598 Portafilters gasket shim
2654 6 Gr. 1 coffee filter
2655 7 Gr. 1 coffee filter
2656 14 Gr. 2 coffees filter
2660 12 Gr. 2 coffees filter
2714 220V Parker Coil
2732 Parker Guide Solenoid
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FD2000 - FE2000 - TD93 - TE93 - XD
GRUPO ELECTROVÁLVULA / SOLENOID GROUP

756

FD2000 - FE2000 - TD93 - TE93 - XD
GRUPO ELECTROVÁLVULA / SOLENOID GROUP

GAGGIA ITALIA

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

112 Electroválvula 3 vías Rubí Parker 220V.
181 Electroválvula 3 vías Lucifer 220V.
428 Filtro pastilla 1 café
429 Filtro pastilla 2 cafés
595 Bobina Lucifer 220V.
1278 Electroválvula Lucifer s/bobina
2117 Junta porta. (8 mm.)
2119 Junta porta. (9 mm.)
2217 Filtro ciego
2312 Salida 2 cafés 3/8
2325 Tórica vitón electroválvula
2332 Tornillo electroválvula M4x12
2427 Muelle portafiltro
2433 Salida 1 café 3/8 recta
2598 Suplemento junta porta.
2654 Filtro 1 café (6 GR.)
2655 Filtro 1 café (7 GR.)
2656 Filtro 2 cafés (14 GR.)
2660 Filtro 2 cafés (12 GR.)
2714 Bobina Parker 220V.
2732 Conjunto guía y base Parker

3481 Portaduchas
3483 Ducha plana
3530 Electroválvula 3 vías O.D.E. 220V.
3532 Núcleo electroválvula O.D.E.
3533 Núcleo electroválvula Parker
3652 Tornillo portaducha
3805 Mango portafiltro
3920 Bobina O.D.E. 220V.
7230 Resistencia grupo
10420 Electroválvula 3 vías Parker vitón 220V.
12144 Racord codo 1/4 M-M
12412 Termostato café 100º
12413 Porta. s/salida TE/TD93
12414 Cuerpo portafiltro
12415 Porta s/salida XE/XD
12416 Mango portafiltro
12417 Cuerpo portafiltro
25673 Electroválvula 3 vías Lucifer 110V.
26895 Electroválvula 3 vías Parker 110V.
28303 Tornillo inox. ducha
98249 Núcleo electroválvula VITON O.D.E.

112 3 Ways 220V Ruby Parker Solenoid 
181 3 Ways 220V Lucifer Solenoid
428 1 coffee filtertablet
429 2 coffee filtertablet
595 220V Coil Lucifer
1278 Solenoid Lucifer without coil
2117 8 mm. portafilter gasket
2119 9 mm. portafilter gasket
2217 Blind filter
2312 2 coffees 3/8” standard spout
2325 Solenoid viton gasket
2332 Solenoid Steel screw M4x12
2427 Portafilter spring
2433 1 coffee 3/8” right spout
2598 Portafilters gasket shim
2654 6 Gr. 1 coffee filter
2655 7 Gr. 1 coffee filter
2656 14 Gr. 2 coffees filter
2660 12 Gr. 2 coffees filter
2714 220V Parker Coil
2732 Parker Guide Solenoid

3481 Showerholder
3483 Plane shower
3530 3 Ways 220V O.D.E. Solenoid 
3532 O.D.E. solenoid core
3533 Parker solenoid core
3652 Showerholder screw
3805 Portafilter handle
3920 220V. O.D.E. coil
7230 Group Hot element
10420 3 Ways 220V. Viton Parker Solenoid 
12144 1/4 M-M elbow fitting
12412 Thermostat coffee 100º
12413 TE/TD93 without exit portafilter
12414 Portafilter body
12415 XE/XD without exit portafiltro
12416 Portafilter handle
12417 Portafilter body
25673 3 ways 110V. Lucifer solenoid
26895 3 ways 110V. Parker solenoid
28303 Shower steel screw
98249 Soleonid core VITON O.D.E.
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GAGGIA ITALIA GRUPO ELECTROVÁLVULA ANTIGUO
OLD SOLENOID GROUP

462
2732 (PARKER)

1278 (LUCIFER)

750

3482

28303

3532 (O.D.E. RUBI)
3533 (PARKER)

98249 (O.D.E. VITON)

3920 (O.D.E.)
595 (LUCIFER)
2714 (PARKER)

2117 (8 mm.)
2119 (9 mm.)

2598 (0,5 mm.)

10569 (O.D.E.-24V.)
3530 (O.D.E.)

25673 (110V. LUCIFER)

26895 (110V. PARKER)

181 (LUCIFER)
10420 (PARKER)

2325

2332

5590

3481

3652

3483

3375

2500

758

GAGGIA ITALIA

Referencia Descripción

Reference Description

181 Electroválvula LUCIFER 220V.
462 Conector electroválvula grande
595 Bobina s/cable LUCIFER
750 Junta campana
1278 Electroválvula Lucifer s/bobina
2117 Junta porta (8 mm.)
2119 Junta porta (9 mm.)
2325 Tórica vitón electroválvula
2332 Tornillo electroválvula M4 x 12
2500 Junta Klingerit
2598 Junta porta (0,5 mm.)
2714 Bobina electroválvula PARKER
2732 Conjunto guía y base PARKER
3375 Racord 1/4 x 1/4 M.
3481 Portaduchas
3482 Tubo descarga cromado
3483 Ducha plana continua
3530 Electroválvula O.D.E. 220V.
3532 Núcleo electroválvula O.D.E.
3533 Núcleo electroválvula PARKER
3652 Tornillo portaducha inox.  
3920 Bobina O.D.E. 220V.

181 3 Ways 220V. Lucifer solenoid
462 Big solenoid connector
595 220V. coil Lucifer
750 Bell gasket
1278 Solenoid Lucifer without coil
2117 8 mm. portafilter gasket
2119 9 mm. portafilter gasket
2325 Viton gasket
2332 Screw
2500 Klingerit gasket
2598 Portafilters gasket shim
2714 220V Parker coil
2732 Parker guide solenoid
3375 1/4”M x 1/4”M fitting
3481 Showerholder
3482 Group outlet pipe
3483 Flat shower
3530 3 ways 220V. O.D.E. solenoid 
3532 Ode solenoid core
3533 Parker solenoid core
3652 Showerholder screw
3920 220V. O.D.E. coil
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GRUPO ELECTROVÁLVULA ANTIGUO
OLD SOLENOID GROUP

758

GRUPO ELECTROVÁLVULA ANTIGUO
OLD SOLENOID GROUP

GAGGIA ITALIA

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

181 Electroválvula LUCIFER 220V.
462 Conector electroválvula grande
595 Bobina s/cable LUCIFER
750 Junta campana
1278 Electroválvula Lucifer s/bobina
2117 Junta porta (8 mm.)
2119 Junta porta (9 mm.)
2325 Tórica vitón electroválvula
2332 Tornillo electroválvula M4 x 12
2500 Junta Klingerit
2598 Junta porta (0,5 mm.)
2714 Bobina electroválvula PARKER
2732 Conjunto guía y base PARKER
3375 Racord 1/4 x 1/4 M.
3481 Portaduchas
3482 Tubo descarga cromado
3483 Ducha plana continua
3530 Electroválvula O.D.E. 220V.
3532 Núcleo electroválvula O.D.E.
3533 Núcleo electroválvula PARKER
3652 Tornillo portaducha inox.  
3920 Bobina O.D.E. 220V.

5590 Racord “T” sujección
10420 Electroválvula Parker 220V.
10569 Electroválvula O.D.E. 24V. A.C.
25673 Electroválvula LUCIFER 110V.
26895 Electroválvula PARKER  110V.
28303 Tornillo inox. ducha
98249 Núcleo electroválvula VITON O.D.E.

181 3 Ways 220V. Lucifer solenoid
462 Big solenoid connector
595 220V. coil Lucifer
750 Bell gasket
1278 Solenoid Lucifer without coil
2117 8 mm. portafilter gasket
2119 9 mm. portafilter gasket
2325 Viton gasket
2332 Screw
2500 Klingerit gasket
2598 Portafilters gasket shim
2714 220V Parker coil
2732 Parker guide solenoid
3375 1/4”M x 1/4”M fitting
3481 Showerholder
3482 Group outlet pipe
3483 Flat shower
3530 3 ways 220V. O.D.E. solenoid 
3532 Ode solenoid core
3533 Parker solenoid core
3652 Showerholder screw
3920 220V. O.D.E. coil

5590 Fixed fitting “T”
10420 3 ways 220V. viton Parker solenoid 
10569 24V. A.C. O.D.E. solenoid
25673 3 ways 110V. solenoid Lucifer
26895 3 ways 110V. solenoid parker
28303 Shower steel screw
98249 Solenoid core VITON O.D.E.
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Referencia Descripción

GAGGIA ITALIA

2028 Manómetro 3 Kg. D = 60 mm.
2029 Manómetro 15 Kg. D = 60 mm.
3620 Manómetro 3 Kg. normal
3621 Manómetro 15 Kg. Rectangular
3806 Manómetro 3 Kg. D = 50 mm.
3807 Manómetro 15 Kg. D = 50 mm.
3808 Manómetro 3 Kg. D = 54 mm.
3809 Manómetro 15 Kg. D = 54 mm.

2028 Manometer 3 Kg. D = 60 mm.  
2029 Manometer 15 Kg. D = 60 mm.  
3620 Manometer 3 Kg. normal  
3621 Manometer 15 Kg. rectangular  
3806 Manometer 3 Kg. D = 50 mm.  
3807 Manometer 15 Kg. D = 50 mm.  
3808 Manometer 3 Kg. D = 54 mm.  
3809 Manometer 15 Kg. D = 54 mm.

Reference Description

761

Referencia Descripción

GAGGIA ITALIA

253 Tornillo mango portafiltro
428 Filtro pastilla 1 café
429 Filtro pastilla 2 cafés
2117 Junta porta (8 mm.)
2119 Junta porta (9 mm.)
2427 Muelle portafiltro
2598 Suplemento portafiltro 0,5 mm
2829 Arandela portafiltro
3344 Muelle de la bola
3350 Junta plana goma
3355 Salida 2 cafés 1/4
3368 Muelle palanca largo
3369 Campana grupo
3370 Pasador Gaggia
3378 Junta grupo Klingerit
3584 Salida 1 café 1/4
3586 Mango GX negro
3627 Filtro 1 café
3628 Filtro 2 cafés
3784 Filtro ciego
3799 Suplemento junta pistón
3828 Espárrago grupo
5718 Junta alimentaria

253 Screw
428 1 coffee filter pod
429 2 coffee filter pod
2117 8 mm. portafilter gasket
2119 9 mm. portafilter gasket
2427 Portafilter spring
2598 Portafilters gasket shim
2829 Washer
3344 Ball spring
3350 Rubber gasket
3355 2 coffee spout
3368 Long lever spring
3369 Bell group
3370 S.Steel pin
3378 Klinger gasket
3584 1 coffee spout
3586 GX black handle
3627 Gaggia 1 coffee filter
3628 Gaggia 2 coffees filter
3784 Gaggia blind filter
3799 Piston gasket shim
3828 Screw
5718 Alimentary gasket

Reference Description

GRUPO PALANCA / LEVER GROUP

3784 (CIEGO)

3368

3369

3370

2427

253

5718

3350

3828

3355
35843586

2829

3799

3343

3344

3627 (1 CAFE)

3628 (2 CAFES)

428 (1 CAFE)

PASTILLA

429 (2 CAFES)

3378

2117 (8 mm.)
2119 (9 mm.)
2598 (0,5 mm.)
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E90 - D90 - FD - FE2000 - TELL - TE93 - XD - XE

MANÓMETROS / MANOMETERSReferencia Descripción

GAGGIA ITALIA

2028 Manómetro 3 Kg. D = 60 mm.
2029 Manómetro 15 Kg. D = 60 mm.
3620 Manómetro 3 Kg. normal
3621 Manómetro 15 Kg. Rectangular
3806 Manómetro 3 Kg. D = 50 mm.
3807 Manómetro 15 Kg. D = 50 mm.
3808 Manómetro 3 Kg. D = 54 mm.
3809 Manómetro 15 Kg. D = 54 mm.

2028 Manometer 3 Kg. D = 60 mm.  
2029 Manometer 15 Kg. D = 60 mm.  
3620 Manometer 3 Kg. normal  
3621 Manometer 15 Kg. rectangular  
3806 Manometer 3 Kg. D = 50 mm.  
3807 Manometer 15 Kg. D = 50 mm.  
3808 Manometer 3 Kg. D = 54 mm.  
3809 Manometer 15 Kg. D = 54 mm.

Reference Description

3620 3621

2028 (ø-60 mm.)

3808 (ø-54 mm.)

3806 (ø-50 mm.)

2029 (ø-60 mm.)

3809 (ø-54 mm.)

3807 (ø-50 mm.)

TELL

D90 - E90

TE93

XD - XE

FD - FE2000
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GRUPO PALANCA / LEVER GROUP

PASTILLA
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ASSO - D90 - E90 - FD - FE2000
TELL - TD93 - TE93 - XD - XE 

RESISTENCIAS / HEATING ELEMENTSReferencia Descripción

GAGGIA ITALIA

3776 Junta resistencia alimentaria
3793 Junta resistencia pequeña
3819 Resistencia 2 GR. 1250W.-220V.-330mm.
3820 Resistencia 3 GR. 1750W.-220V.
3821 Resistencia 1 GR. 750W.-220V.
3822 Resistencia 2 GR. 1250W.-220V.
3824 Resistencia 1 GR. 2200W.-220V./380V.
3825 Resistencia 2 GR. 4000W.-220V./380V.
3826 Resistencia 3 GR. 5000W.-220V./380V.
3827 Resistencia 4 GR. 6000W.-220V./380V.
6956 Junta resistencia teflón
12077 Resistencia TE-93/TD-93 2 GR.
12078 Resistencia TE-93/TD-93 3 GR.
12401 Resistencia vapor 2000W.220V./380V.
12402 Resistencia café 1500W.220V./380V.
30619 Resistencia 1 GR. 2000W. 110V.
30620 Resistencia 2 GR. 4000W. 110V.
30621 Resistencia 3 GR. 5000W. 110V.
30622 Resistencia 1 GR. 750W. 110V.
30623 Resistencia 2 GR. 2000W. 110V.
30624 Resistencia 2 GR. 1250W. 110V.

3776 Alimentary element gasket
3793 Small element gasket
3819 2 GR. 1250W. 220V.-330mm. h. element
3820 3 GR. 1750W. 220V. heating element
3821 1 GR. 750W. 220V. heating element
3822 2 GR. 1250W. 220V. heating element
3824 1 GR. 2200W. 220V./380V. h. element
3825 2 GR. 4000W. 220V./380V. h. element
3826 3 GR. 5000W. 220V./380V. h. element
3827 4 GR. 6000W. 220V./380V. h. element
6956 Teflon element gasket
12077 2 GR. TE-93/TD-93 heating element
12078 3 GR. TE-93/TD-93 heating element
12401 2000W. 220V./380V. h. element steam
12402 1500W. 220V./380V. h. element coffee
30619 1 GR. 2000W. 110V. h. element
30620 2 GR. 4000W. 110V. h. element
30621 3 GR. 5000W. 110V. h. element
30622 1 GR. 750W. 110V. h. element
30623 2 GR. 2000W. 110V. h. element
30624 2 GR. 1250W. 110V. h. element

Reference Description

D90 - E90

TELL

ASSO

 D93 - FD - FE2000 - TE93 - XD - XE

3824 (1 GR.)

6956

6956

6956

3776

3793

3825 (2 GR.)
3826 (3 GR.)
3827 (4 GR.)
30619 (1 GR. 110V.)
30620 (2 GR. 110V.)
30621 (3 GR. 110V.)

3821 (1 GR.)
3822 (2 GR.)

12401 (VAPOR)
12402 (CAFÉ)

12077 (2 GR.)
12078 (3 GR.)

3819 (2 GR. - 330 mm.)
3820 (3 GR.)
30622 (1 GR. 110V.)
30623 (2 GR. 110V.)
30624 (3 GR. 110V.)
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Referen

23   
24     
29    
58      
124    
644    
2894     
2894    
2894      
2894      
2894    
2894    
2895    
2895     

23    
24     
29    
58      
124    
644     
2894    
2894    
2894       
2894      
2894    
2894    
2895    
2895    

Referen

ECLISSE - TEN - TWENTY - ZOLA I - ZOLA II 

BOMBA - MOTOR - PRESOSTATO

PUMP - MOTOR - PRESURE SWITCHReferencia Descripción

GRIMAC 

158 Bomba abrazadera 200L Rotoflow 
202 Motorbomba abrazadera 230V Standard
209 Presostato Sirai
259 Manguera flexible 1.50m. 3/8x3/8 inox.
3311 Racor bomba
9318 Tuerca M6 DIN-934 ZN hexagonal 
10284 Bomba abrazadera 200L/hora Procon
11481 Tuerca 3/8 gas  
14047 Presostato Parker 
28960 Racor alargo latón 3/8 
28961 Soporte termostato 
28962 Soporte antivibrador motor

158 Rotoflow  200L rotary vane pump
202 Stardard motorpump 230V
209 Sirai pressure switch 
259 S.steel hose 1,5 m. 3/8x3/8
3311 Pump fitting 
9318 Nut M6 DIN-934 ZN  hexagonal 
10284 Procon clamp pump 200l/h
11481 3/8 gas nut 
14047 Pressure switch Parker
28960 3/8 brass adapter 
28961 Thermostat support 
28962 Rubber silentblock motor

Reference Description

202

3311

158
10284

28960

259

11481

9318

28962

28961

209
14047
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ECLISSE - TEN - TWENTY
CALDERA / BOILER

Referencia Descripción

GRIMAC

233 Tapón 3/8 hembra
241 Sonda autonivel standard faston 
290 Válvula seguridad homologada 
584 Válvula seguridad caldera 3/8 macho 
1248 Junta resistencia esparrago 
6444 Válvula vacío inoxidable 
28944 Tubo cobre pesca L=120mm 
28945 Racor inferior caldera 
28946 Resistencia 2 gr. 3300W 230V 
28947 Resistencia 3-4 gr. 4500W 230V 
28948 Racor superior caldera 
28949 Junta resistencia teflón 
28950 Junta tapón 3/8 
28951 Racor “T” 1/4 especial caldera

233 3/8 female blind cap
241 Level filling probe faxton 
290 Homologated safety valve 
584 3/8 male boiler safety valve 
1248 Klingerit  gasket 
6444 Stainless steel empty valve 
28944 Water pipe L=120mm 
28945 Lower fitting boiler 
28946 2 gr. h. element 3300W 230V 
28947 3-4 gr h.element 4500W 230V 
28948 Upper fitting boiler 
28949 Teflon h.element gasket 
28950 Cap gasket 3/8 
28951 “T” 1/4 fitting boiler

Reference Description

28948

28951

241

290
584

28950 233

28949

233

28944

28945
28950

233

28950

28945

28944

28946
28947

6444

28948

1248
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Referen

 

10      
21     

1050      
1148    
2601       
2896    
2897   

Referen

10      
21    

10506      
1148    
26013      
28960     
28973   

Referencia Descripción

GRIMAC 

133 Racor tapón 3/8 macho 
135 Racor tapón 1/8 macho 
241 Sonda autonivel standerd faston 
289 Cuchara plástico para café molido
290 Válvula seguridad homologada 
584 Válvula seguridad caldera 3/8 macho 
1248 Junta resistencia esparrago 
2081 Junta resisitencia teflón 
2904 Junta resistencia alimentaria 
6444 Válvula vacío inoxidable 
12030 Racor “T” 1/4 macho -macho
25925 Racor 2 roscas caldera 
25926 Racor 3 roscas caldera 
28925 Interruptor 230V rojo con taza 
28963 Junta caldera 
28964 Tubo cobre pesca L=190mm
28965 Tubo cobre pesca L=180mm 
28967 Resistencia 3 grupos 4500W 230V 
28968 Racor codo caldera 
28969 Resistencia 4 grupos 6000W 230V 
28970 Tornillo resistencia 
28972 Racor 3/8M x1/8H

133 3/8 male fitting cap 
135 Fitting cap 1/8 male
241 Level filling probe faxton 
289 Plastic spoon 
290 Homologated safety valve
584 3/8 male bolier safety valve 
1248 Klingerit gasket 
2081 H. element teflon gasket 
2904 Heating element alimentary gasket 
6444 Stainless steel empty valve 
12030 1/4  male-male  T fitting 
25925 2 threads boiler fitting 
25926 3 threads boiler fitting 
28925 230V switch red with cup 
28963 Boiler gasket 
28964 Water pipe L=190mm 
28965 Water pipe L=180mm 
28967 3 groups H.element 4500W 230V 
28968 Elbow fitting boiler 
28969 4 group H.elements 6000W 230V 
28970 H.element screw 
28972 1/8 H x 3/8 M  fitting

Reference Description

ZOLA I - ZOLA II
CALDERA / BOILER

6444

25925

28963

241

28925

25926

25926
2896828964

28965 28964
28965

2081
2904

28966
28968

135

28972

28971

28967
28969

28970

1248

12030

133

584

290
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ZOLA II LEVA
GRIFO - TAP

Referencia Descripción

GRIMAC 

109 2 ways 1/4 Parker 230V. solenoid
215 1/4 x3/8 male-male fitting 

10506 2 ways 230V solenoid 1/4x1/4 
11481 3/8 gas nut 
26013 2 ways 1/4x1/4 110V. solenoid Parker 
28960 3/8 brass adapter 
28973 Water  pipe

Reference Description

109 Electroválvula 2 vías 230V. 1/4x1/4 Parker
215 Racor 1/4x3/8 macho-macho 

10506 Electroválvula 2 vías 230V 1/4x1/4 Ode
11481 Tuerca 3/8 gas 
26013 Electroválvula 2 vías 1/4x1/4 110V. Parker
28960 Racor alargo latón 3/8 
28973 Tubo salida agua

109
10506

215

215

28960

11481

28973

26013 (110v.)

    
  

966
967
969
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Referen

 

118     
219   
220    
226     
571    
667   
2889    
2889    
2889     
2890     
2890    
2890    
2890    
2890    
2890     
2890    
2890    
2890     
2890     
2891      
2891    
2891     
2891     
2891      
2891    
2891    
2891    
2892    
2892    
2892     

118    
219   
220    
226     
571    
667    
2889   
2889   
2889     
2890    
2890   
2890   
2890   
2890   
2890     
2890    
2890    
2890     
2890     
2891    
2891     
2891    
2891    
2891      
2891     
2891     
2891     
2892   
2892   
2892    

Referen

ECLISSE - TEN - TWENTY - ZOLA I - ZOLA II
GRIFO CARGA AGUA / WATER INLET TAP

Referencia Descripción

GRIMAC 

2111 Bola inox. grifo vapor 
2136 Arandela junta metal 
2198 Junta especial 
2262 Junta plana vitón 300º 
2347 Junta tórica goma eje grupo carga 
5711 Junta teflón CFA/CFS 
6674 Junta teflón
11481 Tuerca 3/8 gas 
28859 Arandela soporte nivel 
28956 Mando carga agua
28957 Mando grifo carga agua
28960 Racor alargo latón 3/8 
28974 Portajuntas grifo carga 
28975 Racor 20x1.5 grifo  carga  
28976 Válvula larga grifo carga 
28977 Muelle grifo carga 
28978 Racor cierre grifo carga 
28979 Válvula regulación grifo carga agua  
28980 Muelle válvula regulación 
28982 Racor válvula retorno grifo carga 
28983 Válvula retorno grifo carga 
28984 Junta válvula retorno grifo carga   
28986 Junta tórica válvulas grifo carga 
28987 Guía muelle grifo carga 
28988 Cuerpo grifo carga 
28989 Eje grifo carga 
28990 Racor 3/8 grifo carga agua 
28991 Cuerpo grifo carga agua 
28992 Racor 1/8 M-M 
28993 Tuerca guía grifo carga 
28994 Grifo carga agua completo

2111 Steam tap inox sphere
2136 Brass washer  
2198 Special gasket 
2262 300º flat viton gasket 
2347 Inlet group rod rubber gasket fut
5711 CFA/CFS teflon gasket 
6674 Teflon gasket 
11481 3/8 gas nut 
28859 Level support washer 
28956 Inlet tap handle   
28957 Inlet tap handle  
28960 3/8 brass adapter 
28974 Inlet tap gasketholder 
28975 20x1.5 fitting inlet tap 
28976 Inlet tap valve 
28977 Inlet tap spring 
28978 Closed fitting inlet  tap 
28979 Ragulation valve inlet tap 
28980 Regulation valve spring 
28982 Valve return fitting  imlet tap 
28983 Return valve inlet tap 
28984 Valvula return gasket inlet tap 
28986 Valve gasket inlet tap 
28987 Spring guide inlet tap 
28988 Inlet tap body 
28989 Inlet tap rod 
28990 Inlet tap 3/8 fitting 
28991 Inlet water tap body 
28992 1/8 fitting M-M 
28993 Guide nut inlet tap 
28994 Inlet water tap

Reference Description

2332

28990

2325

28991

28992

28975
2111

5711

28977

2821
10375

11481

28859
28990

6674
2347

28989

28988

28977

2198
2262 28987

28974

28957

28994

28956

28993

2136

28960

28977

28984
28980 5711

28982

28983

28977
28986 28979

28978

28986
28976
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ECLISSE - TEN - TWENTY - ZOLA I - ZOLA II
GRIFO VAPOR/AGUA - STEAM/WATER TAP

Referencia Descripción

GRIMAC 

1180 Junta plana grifo vapor/agua 
2198 Junta especial 
2200 Cuerpo porta junta 
2263 Junta plana vitón 300º 
5711 Junta teflón CFA/CFS 
6674 Junta teflón 
28897 Mando vapor antiguo 
28898 Mando agua antiguo 
28899 Mando agua negro  
28900 Mando vapor negro  
28901 Mando agua cromado 
28902 Mando vapor  
28903 Tubo salida agua 
28904 Tubo salida vapor 
28905 Eje  grifo vapor/agua 
28906 Cuerpo grifo vapor/agua 
28907 Racor grifo 3/8 
28908 Muelle grifo vapor /agua 
28909 Guía muelle tubo vapor/agua 
28910 Guía  teflon tubo vapor/agua 
28911 Muelle grifo vapor/agua 
28912 Perno grifo vapor /agua 
28913 Junta perno grifo vapor/agua 
28915 Racor soporte grifo vapor/ agua 
28916 Muelle grifo vapor/agua 
28917 Prensaestopa grifo vapor/agua 
28918 Arandela grifo vapor/agua 
28921 Grifo vapor completo 
28922 Grifo agua completo 
28923 Junta tórica grifo vapor /agua

1180 Steam/water tap gasket 
2198 Special gasket 
2200 Gasket holder body 
2263 300º flat viton gasket 
5711 CFA/CFS teflon gasket 
6674 Teflon  gasket 
28897 Steam handle 
28898 Water handle 
28899 Water  handle black 
28900 Steam hadle black 
28901 Steam agua 
28902 Steam handle 
28903 Water pipe 
28904 Steam pipe 
28905 Steam /water tap rod 
28906 Steam/water tap body 
28907 Tap fitting 3/8 
28908 Spring tap steam /water 
28909 Steam/water guide  pipe 
28910 Steam/water gide teflon 
28911 Steam /water tap spring 
28912 Steam/water tap rod 
28913 Rod gasket steam/water 
28915 Support fitting steam /water tap 
28916 Spring tap steam /water 
28917 Wiring press tap steam/water 
28918 Tap washer steam/water  
28921 Steam tap 
28922 Water tap 
28923 Gasket tap steam /water

Reference Description

11481
28897

28902
28901
28900
28899

28898

28908
28909

28910

28904

28923

28903

6674
2262

2198

28911

28907

28915

28916

1180

2891828917

28914

28914

28920
28905

28913

28912

28906
2200

5711

28919

28921
28922

          II
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Refere

Refere

2117     
2119     
2145       
2146       
2206      
2266    
2267    
2268     
2269     
2270      
2271     
2278    
2279     
2280      
2282     
2283    
2285    
2292   
2298    
2299   
2303    
2307     

2117      
2119      
2145    
2146    
2206  
2266    
2267   
2268    
2269   
2270     
2271  
2278     
2279    
2280   
2282   
2283  
2285     
2292     
2298   
2299   
2303  
2307     

GRIMAC ECLISSE - TEN - TWENTY - ZOLA I - ZOLA II
GRUPO LEVA / LEVER GROUP

2268

6968

2266

2267
2269

2270

2271
10420

2278

6674

2907

2298

2303

2292

10241

28844

2307

2306

10242

2310

2904

2206

2308

2309

2299

2117

3306

2119
16255
16256

3289

2280

2907

28843
2282

2283 28840

28842

28841

6408

2285

2146

2145

2498

2279

6452
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ECLISSE - TEN - TWENTY - ZOLA I - ZOLA II
GRUPO LEVA / LEVER GROUP

GRIMAC

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

2117 Junta portafiltro 73.5x57x5x8mm  
2119 Junta portafiltro 73.5x57x5x8mm  
2145 Junta prensa goma  grupo manual 
2146 Junta prensa vitón grupo manual  
2206 Muelle válvula descarga grupo manual 
2266 Chicleur grupo manual 
2267 Trompeta grupo manual 
2268 Tapón trompeta grupo manual 
2269 Junta tórica goma trompeta 
2270 Junta tórica vitón 300º 18.6x3.5 
2271 Muelle trompeta grupo manual 
2278 Valvula erogacion grupo 
2279 Tornillo tope de leva 
2280 Eje de leva G. manual 
2282 Casquillo prensa grupo manual 
2283 Muelle grupo manual 
2285 Tapon blocaje prensa 
2292 Válvula infusión 
2298 Rociador grupo manual 
2299 Ducha grupo 
2303 Muelle grupo manual 
2307 Junta cobre grupo manual 

2308 Casquillo de apoyo muelle 
2309 Tapón inferior valvula 
2310 Válvula cierre 
2498 Arandela junta cobre 
2904 Junta  resistencia alimentaria 
2907 Junta teflón grupo manual 
3289 Tornillo allen frontal gr 
3306 Junta portafiltro 73.5x57x5x8mm  
6408 Mando grupo leva
6452 Junta grupo alimentaria 
6674 Junta teflón 
6968 Filtro grupo 
10241 Valvula infusión grupo manual vitón 
10242 Valvula cierre vitón 
10420 Electrovalvula 3 vias 230V viton parker 
16255 Junta portafiltro 73.5x57.5x8mm
16256 Junta portafiltro 73.5x57.5x9mm
28840 base accionamiento grupo leva 
28841 Eje mando grupo leva 
28842 Tapón base grupo leva
28843 Caja de leva grupo leva 
28844 Colector grupo leva 

2117 Portafilter gasket 73. 5x57x 5x8 mm
2119 73.5x57.5x8 mm portafilter  gasket 
2145 Press rubber gasket 
2146 Viton press gasket 
2206 Spring 
2266 Manual group gicleur 
2267 Complete trumpet 
2268 Chromed mushroom cap 
2269 Rubber ring 
2270 300º  viton gasket 
2271 Spring 
2278 Closing valve whole  
2279 Lever stop spring 
2280 Lever shaft 
2282 Press cap 
2283 Spring 
2285 Coffee press block cap 
2292 Infusion valve whole  
2298 Group sprinkle 
2299 Group shower 
2303 Spring 
2307 Manual group metalloplastic gasket 

2308 Valve lower cap 
2309 Valvula lower cap 
2310 Closing valve whole  
2498 Copper washer 
2904 Heating element alimentary gasket 
2907 Manual group teflon gasket 
3289 Screw 
3306 Portafilter gasket 73. 5x57x 5x8 mm
6408 Handle 
6452 Alimentary group gasket 
6674 Teflon gasket 
6968 Group filter  
10241 Infusion viton valve whole  
10242 Viton closing valve
10420 3 ways 230V viton solenoid parker 
16255 Portafilter gasket 73.5x57.5x8mm
16256 Portafilter gasket 73.5x57.5x8mm
28840 Action base lever group 
28841 Handle rod lever group 
28842 Group lever  cap 
28843 Lever box  group lever  
28844 Collector lever group 

         A II
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Referen

45       
641    
1148    
1214     
1756     
2885    
2895     
2895     
2895  
2895     
2895   
2895     
2895   
2895  

45       
641   
1148     
1214     
1756     
2885   
2895    
2895     
2895   
2895    
2895      
2895        
2895   
2895  

Referen

ECLISSE - TEN - TWENTY - ZOLA I - ZOLA II
GRUPO ELECTROVÁLVULA / SOLENOID

Referencia Descripción

GRIMAC

112 Electroválvula  3 vías 230V rubi parker 
181 Electroválvula 3 vías 230V lucifer 
1278 Electroválvula sin bobina lucifer
2117 Junta portafiltro 73.5x57x5x8mm 
2119 Junta portafiltro 73.5x57x5x8mm sup. 
2266 Chicleur grupo manual 
2268 Tapón trompeta grupo manual 
2269 Junta tórica goma trompeta 
2270 Junta tórica viton 300º 18.6x3.5 
2298 Rociador grupo manual 
2299 Ducha grupo 
2498 Arandela junta cobre 
2732 Electroválvula sin bobina rubi parker 
2907 Junta teflón grupo manual 
3306 Junta portafiltro 73x57x8.5mm 
3289 Tornillo allen frontal gr 
3530 Electroválvula 3 vías 230V ode
6674 Junta teflón 
6968 Filtro grupo 
10420 Electroválvula 3 vías  230V viton parker
16255 Junta portafiltro 73.5x57.5x8mm
16259 Junta portafiltro 73.5x57.5x9mm
25673 Electroválvula 3 vías 110V  lucifer 
26895 Electroválvula 3 vías 110V viton parker 
28846 Tapón cromado grupo Electroválvula 
28847 Racor descarga grupo Electroválvula 
28848 Difusor grupo Electroválvula 
28850 Protector Electroválvula parker 
28851 Protector Electroválvula  lucifer 
28852 Grupo Electroválvula completo

112 3 ways 230V rubi parker solenoid
181 3 ways lucifer solenoid 230V 
1278 Lucifer solenoid without coil
2117 Portafilter gasket 73. 5x57x 5x8 mm
2119 73.5x57.5x8 mm portafilter  gasket 
2266 Manual group gicleur 
2268 Chromed-plated mushroom cap 
2269 Rubber ring 
2270 300º viton gasket 
2298 Group tread 
2299 Group shower 
2498 Copper washer 
2732 Base and guide kit parker
2907 Manual group teflon gasket 
3289 Screw 
3306 Portafilter gasket 73x57x8.5 mm 
3530 3 ways 230V solenoid ode
6674 Teflon gasket 
6968 Group filter  
10420 3 ways 230V viton solenoid parker 
16255 Portafilter gasket 73.5x57.5x8mm
16259 Portafilter gasket 73.5x57.5x9mm
25673 3  ways  110V lucifer solenoid
26895 3 ways 110V viton parker solenoid 
28846 Group chromed-plated cap solenoid 
28847 Tray fittting solenoid group 
28848 Solenoid group difusser 
28850 Solenoid protector parker 
28851 Solenoid protector lucifer 
28852 Solenoid group complete

Reference Description

2268

6968

2266

2267

6674

28852

2270

2907

2269

2298

2299

2117 (8 gr.)
3306 (8.5 gr.)

28850
28851

28848

28847

2119
16255
16259

10420

6452

112
181
3530

25673 (110v)
26895 (110v)

2732
15840

1278

28846

3289

2498
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ECLISSE - TEN - TWENTY - ZOLA I - ZOLA II
MANÓMETRO - CONTADOR VOLUMÉTRICO

FLOWMETER - MANOMETERReferencia Descripción

GRIMAC

451 Grifo cierre 1/4 macho - 1/4 hembra
6419 Volutrón 3 conexiones 
11481 Tuerca 3/8 gas 
12144 Racor codo 1/4 macho-macho 
17568 Volutrón 3 conexiones 1/4 
28859 Arandela soportes nivel 
28952 Manómetro 2,5/15kg Ø63mm 1/8x1/8 
28953 Manómetro 3/16kg Ø63mm 1/8x1/8 
28954 Cubeta desagüe
28955 Grifo carga agua completo 
28956 Mando carga agua
28957 Mando  grifo carga agua
28958 Grifo nivel 
28959 Racor volutrón

451 Stop tap 1/4 male 1/4 female 
6419 3 connections flowmeter
11481 3/8 gas nut  
12144 1/4 male-male elbow fitting 
17568 3 connections flowmeter 1/4 
28859 Level support washer
28952 2.5kg manometer Ø63mm 1/8x1/8
28953 3/16kg manometer Ø63 mm 
28954 Drain tray 
28955 Inlet water tap 
28956 Inlet tap knob zola eclipse 
28957 Inlet  tap knob TEN / TWENTY 
28958 Level tap 
28959 Flowmeter fitting

Reference Description

28952

28956

28957

11481

28859

28955

451 28958

28954

28959

12144

6419
17568

28953

          II
   D

  
  

46
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Referen

445       
646   
707      
1129  
1578     
2892   
2892      
2892    
2892    
2892   
2893    
2893     
2893      
2893      
2893    
2893    
2894    
2894     
2894     

445     
646   
707      
1129   
1578       
2892     
2892      
2892   
2892  
2892   
2893    
2893     
2893     
2893     
2893      
2893     
2894     
2894     
2894     

Referen

ECLISSE - TEN - TWENTY - ZOLA I - ZOLA II
NIVEL - LEVEL

Referencia Descripción

GRIMAC

134 Racor  tapón 1/4 macho 
726 Junta nivel 
6444 Válvula vacío inoxidable
11481 Tuerca 3/8 gas 
28853 Cristal nivel 
28854 Cuerpo nivel superior 
28855 Cuerpo nivel inferior 
28856 Tuerca nivel 
28857 Arandela tubo nivel 
28858 Soporte nivel 
28859 Arandela soporte nivel

134 1/4 male fitting cap 
726 Level gasket 
6444 Stainless steel empty valve
11481 3/8 gas nut  
28853 Level glass 
28854 Level body upper 
28855 Level body lower 
28856 Level nut 
28857 Level pipe washer 
28858 Level support 
28859 Level support washer

Reference Description

134

11481

28859

28858

11481

28859

6444

28854

726

28857

28856

28853

28856

28857

726

28855
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ECLISSE - TEN - TWENTY - ZOLA I - ZOLA II
PARTES ELÉCTRICAS / ELECTRIC PARTS

Referencia Descripción

GRIMAC

4450 Interruptor bipolar  luminoso 230V rojo 
6463 Mando conmutador 
7070 Interruptor con luz y funda 
11290 Interrupor café
15788 Botonera electrónica 5 dosis 
28924 Botonera electrónica 230V
28925 Interruptor 230V rojo con taza 
28927 Interruptor general 230V 
28928 Marco interruptor  
28929 Micro grupo 
28930 Tapón ciego grupo 
28935 Centralita nivel 230V RL-30 
28936 Centralita nivel 110V RL- 1E2C/F 
28937 Centralita electrónica 2 gr 230V 
28938 Centralita electrónica 2gr 230V
28939 Centralita electrónica 3gr 230V
28940 Centralita electrónica 2gr 230V
28941 Centralita electrónica 3gr 230V 
28942 Centralita electrónica 4gr 230V 

4450 Bipolar luminous red switch 230V
6463 Switch handle 
7070 Switch with light and cover 
11290 Coffee switch 
15788 5 doses electronic button panel  
28924 Electronic dosing 230V zola 
28925 230V switch red with cup 
28927 230V switch 
28928 Switch sticker
28929 Group microswitch 
28930 Group blind cap 
28935 Level electronic box RL-30 
28936 Level electronic box 110VRL1E2C/F 
28937 Elctronic dosing 2gr 230V 
28938 Electronic box 2 gr 230V 
28939 Electonic box 3gr 230V 
28940 Electronic box 230V 2gr 
28941 Electronic dosing 3gr 230V 
28942 Electronic box 4gr 230V 

Reference Description

28924

28927
28928

6463

28929

7070
11290

28930

4450

28935
28936 (110v)

28925

28939
28938
28937

28940
28941
28942

15788

          II
  

1
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ECLISSE - TEN - TWENTY - ZOLA I - ZOLA II
PORTAFILTROS / PORTAFILTERS

Referencia Descripción

GRIMAC

289 Cuchara plástico para café molido
479 Prensacafé plástico doble 
2217 Filtro ciego Ø60mm 
2321 Columma rosca 8mm grupo electroválvula
2427 Muelle portafiltro 
2437 Salida 1 vía 3/8 curvada 
2636 Cuerpo portafiltro M-12x3/8 
2654 Filtro 1 café Ø60mm 6 gramos bajo 
2655 Filtro 1 café Ø60mm 7 gr. hondo 
2656 Filtro 2 cafés Ø60mm 14 gr.  hondo 
2660 Filtro 2 cafés Ø60mm 12 gr.  bajo  
6367 Portafiltro 2 vías 
6461 Mango portafiltro M-12 
10193 Manómetro comprobador presión kit
10665 Portafiltro 1 vía

289 Plastic spoon 
479 Double coffe presser 
2217 Blind filter Ø60mm 
2321 8mm .thread columm 
2427 Portafilter spring 
2437 3/8 curved 1 ways spout 
2636 M-12x3/8 portafilter body 
2654 1coffee filter Ø60mm 6gr 
2655 1coffee filter Ø60 mm 7gr 
2656 2 caffees filter Ø60mm 14gr 
2660 2 coffees filterØ60 mm 12gr 
6367 2 ways portafilter 
6461 M-12 portafilter handle 
10193 Pressure  tester kit
10665 1 ways portafilter

Reference Description

2654 (6 GR.)
2655 (7 GR.)

2660 (12 GR.)
2656 (14 GR.)

2427

2636

6367
10665

6461

2312

10193

2437

289

479 2217
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Referen

24     
25       
58      
58    
76   
107   
124      
130   
212   
226     
282       
644    
667    
890    
1079      
1735       
2592    
2592    
2592      
2592     
2592    
2592    
2593    
2593      
2593     
2593        
2593        
2593      
2594      

24    
25       
58      
58      
76  
107   
124   
130   
212   
226    
282       
644     
667     
890    
1079       
1735         
2592    
2592    
2592     
2592     
2592    
2592    
2593    
2593      
2593     
2593      
2593       
2593       
2594      

Referen

MarliNC
bOtONeraS /eleCtrONiC bUttON PaNelS

Referencia Descripción

iberital

12086 Botonera electrónica izquierda 
17372 Botonera electrónica  agua caliente 
17825 Pulsador agua caliente 
25876 Botonera electrónica 110V agua caliente
25877 Botonera electrónica 110V 1SDE agua caliente
25878 Botonera electrónica  110V con rele nivel
25880 Botonera electrónica 110V  1D5E nivel
27478 Botonera electrónica derecha 

12086 Left electronic button panel 
17372 Water hot electronic button panel 
17825 Hot water push 
25876 Hot water 110V electronic button panel 
25877 110V 1DSE hot water electronic button panel
25878 Electronic button panel with level  relay
25880 Model level 110V 1D5E  electronic button panel 
27478 Right electronic button panel 

Reference Description

17825

25877 (110V)
17372
25876 (110V)
12086

25877 (110V)
17372
25876 (110V)
12086

17825

25880 (110V)
25879
25878 (110V)
27478

25880 (110V)
25879
25878 (110V)
27478

25879
25880 (110V)

25878 (110V)
27478

778
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1 Gr.
CalDera / bOiler

Referencia Descripción

iberital

241 Sonda autonivel standard  faston
250 Manguera entrada agua Pirelli 1,5 mtros 
584 Válvula seguridad caldera 3/8 macho 
585 Racor 1/4x1/4 macho-macho abocardado
760 Tornillo allen grupo
1071 Proctector resistencia 
1248 Junta resistencia esparrago   
1309 Arandela M4 
2121 Junta Klingerit 
2263 Junta cobre grupo manual 
2829 Arandela  M8 DIN-125 ZN plana 8,5x17x1,8mm
6444 Válvula vacío inoxdable 
6674 Junta teflón  
8908 Junta cobre 1/4 
10790 Racor 2 vías 3/8 caldera 
17356 Resistencia 1 grupo  3000W 230V 
25922 Junta  resistencia 
25923 Tubo cobre pescante 
25925 Racor 2 roscas caldera  
25926 Racor 3 roscas caldera 
25928 Cazoleta válvula seguridad 
25929 Junta metaloplástica racor 
25930 Cazoleta valvula vacío 
25935 Racor 4 vías caldera  
25936 Racor codo nivel caldera 
25937 Resistencia 1 grupo 1800W 230V   
25938 Resistencia 1 grupo 1800W 240V   
25939 Resistencia 1 grupo 2400W 240V 
25940 Resistencia 1 grupo 1800W 110V 

241 Level filling probe faxton
250 Water intlet hose pirelli tube 1,5 meters
584 3/8 male boiler safety valve 
585 1/4male 1/4 conical male fitting 
760 Group screw
1071 Element cover 
1248 Klingerit gasket 
1309 Washer M4 
2121 Klingerit gasket 
2263 Copper  gasket 
2829 Flat washer M8 DIN -125 ZN 8,5x17x1,8mm
6444 Stainless steel  empty valve
6674 Teflon gasket   
8908 Copper 1/4 gasket 
10790 Boiler  3/8 2 ways fitting 
17356 1 group 3000 W 230V  heating element 
25922 Heating element gasket 
25923 Suction copper pipe 
25925 2 threads boiler fitting 
25926 3 threads boiler fitting 
25928 Safety-relief valve tank 
25929 Cooper gasket fitting 
25930 Washout valve tank 
25935 4 ways  boiler fitting 
25936 Boiler level elbow fitting 
25937 1 group 1800W 230V heating element
25938 1 group 1800W 240V heating element 
25939 1 group 2400W 240V heating element 
25940 1 group 1800W 110V heating element

Reference Description

25924

25929

585
10790

25936

8908

241
25923 6444

1248
25930584

290

25928
2121
6674
2263

25926

25922

25937
25938
25939
17356

25940 (110v)

2592525929 2829

760
2829

1071
760

1309

25935

25926
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Referen

41     
41     
92    
97   
122     
225    
1732    
1732     
1737     
1739    
2595    
2595    
2595   
2595   
2596    
2596    
2597    
2597     
2597     
2597     
2597     
2597      
2597     
2597     
2598     
2598    

41     
41     
92    
97   
122     
225  
1732     
1732     
1737     
1739    
2595    
2595    
2595   
2595   
2596    
2596    
2597    
2597     
2597       
2597      
2597      
2597     
2597        
2597       
2598       
2598    

Referen

2 Gr. - 3 Gr. 
CalDera / bOiler

Referencia Descripción

iberital

133 Racor tapón 3/8 macho 
214 Racor 3/8x1/2 macho-macho  
217 Racor  1/4 x1/8 macho-macho 
241 Sonda autonivel standard faston
290 Válvula seguridad homologada 
584 Válvula seguridad caldera 3/8 macho 
585 Racor 1/4x1/4 macho-macho abocardado
760 Tornillo allen grupo 
1071 Proctector resistencia 
1248 Junta resitencia esparrago 
1309 Arandela M4 
2121 Junta klingerit 
2263 Junta cobre grupo manual 
2829 Arandela  M8 DIN -125 ZN plana 8,5x17x1,8mm
6444 Válvula vacio inoxidable
6674 Junta teflón 
8908 Junta cobre 1/4 
17241 Resistencia 3 GR. 5000W 230V 
17346 Resistencia 2 GR. 3800W 230V  
17347 Resistencia 2 GR. 5000W 230V 
17348 Resistencia 3 GR. 6000W 230V
25919 Resistencia 2 GR. 2600W 230V 
25920 Resitencia  2 GR. 2600W 110V  
25921 Resistencia 3 GR. 3700W 230V 
25922 Junta resistencia 
25923 Tubo cobre pescante 
25924 Racor inyector caldera 
25925 Racor 2 roscas caldera  
25927 Racor entrada superior caldera 
25928 Cazoleta  válvula seguridad 
25929 Junta metaloplástica racor 
25930 Cazoleta  válvula  vacío 
25934 Racor vaciado caldera  
25956 Mando grifo vapor/agua 

133 3/8 male fitting cap
214 3/8x1/2 male -male fitting
217 1/4x1/8 male- male fitting
241 Level filling probe faxton
290 Homologated safety valve 
584 3/8 male boiler safety valve
585 1/4male 1/4 coniche male fitting
760 Group screw
1071 Element cover 
1248 Klingerit gasket 
1309 Washer M4 
2121 Klingerit gasket 
2263 Copper gasket  
2829 Arandela  M8 DIN -125 ZN plana 8,5x17x1,8mm
6444 Stainless steel  empty valve
6674 Teflon gasket 
8908 Copper 1/4 gasket 
17241 3 groups 6000W 230V h. element  
17346 2 groups 3800W 230V h. element 
17347 2 groups 5000W 230V h. element 
17348 3 groups 6000W 230V h. element  
25919 2 groups 2600W 230V h. element 
25920 2 groups 2600W 110V h. element 
25921 3 groups 3700W 230V h. element 
25922 Heating  element gasket 
25923 Suction copper pipe 
25924 Boiler injector fitting  
25925 2 threads boiler fitting 
25927 Boiler higher inlet fitting 
25928 Safety -relief valve tank 
25929 Cooper gasket fitting 
25930 Washout valve tank  
25934 Boiler  empty  fitting 
25956 Steam/water tap handle

Reference Description

25923

241

25924

25956
25927

1248

6444

584
290
2121
6674
2263
25928

133

8908

8908

585
217

2121

25922

6674
2263

25929

2592925934

25925

585
217

585

217 6674

2121

2263

6674

2121

2263

214

214

1309
1071760

7602829

25919
17346
17347
25920 (110v)
25921
17241
17348

890825930

25929
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l’aNNa 
CarrOCerÍa  / bODYWOrK 

Referencia Descripción

iberital

413 Tapa mando vapor negro 
414 Tapa mando agua negro 
927 Interruptor grupo ambar 
977 Bobina electoválvula 
1228 Tapa mando carga agua 
2251 Pié de apoyo 
17322 Manómetro16kg 1/8 Ø39mm 
17323 Manometro 3kg 1/8 Ø39mm 
17377 Botonera electrónica izquerda  
17398 Botonera electrónica derecha 
25956 Mando grifo vapor/agua 
25957 Lateral izquierdo  
25958 Lateral derecho 
25959 Mando interruptor 
25960 Piloto 230V verde 
25961 Piloto 110V verde 
25971 Mando carga agua 
25972 Perfil superior plástico 1 grupo
25973 Perfil superior plástico 2 grupo
25974 Botonera electrónica 1D5E 230V 
25975 Botonera electrónica 110V derecha 
25976 Botonera  electrónica 1D5E 110V 
25977 Botonera electrónica 1D5E 230V izquerda
25978 Botonera electrónica 1D5E 110V izquerda
25980 Piloto luminoso 230V rojo 
25981 Piloto luminoso 110V rojo

413 Black steam handle lid 
414 Black water handle lid 
927 Yellow switch  
977 Solenoid coil 
1228 Inlet water handle lid 
2251 Feet 
17322 16kg 1/8 Ø39mm manometer 
17323 3kg 1/8 Ø39mm manometer 
17377 Left electronic button panel 
17398 Right electronic button panel
25956 Steam/water tap handle 
25957 Left side bodywork 
25958 Right side bodywork
25959 Switch handle 
25960 230V green lamp 
25961 110V green lamp 
25971 Inlet water handle 
25972 1 group higher plastic profile
25973 2 groups  higher  plastic profile
25974 1D5E 230V electronic button panel 
25975 110V right electronic button panel 
25976 1D5E 110V electronic button panel
25977 1 D5E 230V left electronic button panel 
25978 1D5E 110V left electronic button panel 
25980 230V red light lamp   
25981 110V red light lamp

Reference Description

414 17322 927 927 17323 413 2595625956

25957

25957

25971

2251

1228

25958

17377
25977
25978 (110v)

17398
25974

25972
25973

25961
(110v)

25959

25960
25981 (110v)
25980

25975 (110v)
25976 (110v)17322 17323 2595625956414

25978
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MarliNC
CarrOCerÍa / bODYWOrK

iberital

413

25893

25956
413 17821

25980
25981
(110v)

28407
25982

44501228

2251

1280

25959

208
25961 (110v)

25884
17825

25894
25876
12086

25989 (110v)
25878
27478
25879

25880

413

25956

2933

25956 414

782

Refer

Refere

208     
413     
414     
1228     
1280    
2251    
2933      
4450      
12086   
17821   
17825    
25876     
25878       
25879    
25880      
25884     
25893    
25894    
25956    

20      
41      
41     
1228     
128   
225
2933    
445    
12086    
1782   
17825   
25876      
25878    
25879      
25880      
25884    
25893   
25894    
25956    
25959   
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MarliNC

CarrOCerÍa / bODYWOrKiberital

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

208 Piloto verde Ø10mm 230V fasston
413 Tapa mando vapor negro 
414 Tapa mando agua negro 
1228 Tapa mando carga agua 
1280 Mando grifo vapor/agua 
2251 Pie de apoyo 
2933 Interruptor bipolar luminoso 230V ambar 
4450 Interruptor bipolar luminoso 230V rojo 
12086 Botonera electrónica izquierda
17821 Soporte botonera 
17825 Pulsador agua caliente 
25876 Botonera electrónica 110V agua caliente
25878 Botonera electrónica 110V con relé nivel 
25879 Botonera electrónica 230V 1D5E
25880 Botonera electrónica 110V 5 botones nivel
25884 Pulsador agua caliente moderno 
25893 Embellecedor grifo vapor 
25894 Mando grifo leva 
25956 Mando grifo vapor/agua 

25959 Mando interruptor 
25961 Piloto 110V verde 
25980 Piloto luminoso 230V rojo 
25981 Piloto luminosos 110V rojo 
25982 Manómetro 2,5 /16kg 1/8x1/8 Ø60mm 
25989 Botonera electrónica agua caliente 1D5E 110V
27478 Botonera electrónica 230V c/nivel 
28407 Manómetro 2,5 /16kg D,57mm 1/8x1/8 

208 Green pilot lamp Ø10mm 230V w/faston
413 Black steam handle  lid 
414 Black water handle lid 
1228 Inlet water handle lid 
1280 Water/steam tap handle
2251 Foot
2933 Yellow luminous switch 230V
4450 Red luminous switch 230V
12086 Left electronic button panel
17821 Push buttons support
17825 Hot water push
25876 Hot water electronic button panel 110V
25878 Electronic push buttons 110V
25879 Electronic button panel 1D5E 230V level
25880 5 buttons electronic button panel 110V
25884 Modern hot water push
25893 Steam tap trim
25894  Lever tap handle
25956 Steam/water tap handle 
25959 Switch handle 

25961 110V green lamp 
25980 230V red light lamp 
25981 110V red light lamp
25989 Hot water electronic pushbutton 1D5E 110V
27478 Electronic pushbutton 230V w/level 
28407 Manometer 2,5 /16kg D,57mm 1/8x1/8 
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CONJUNtO GaS - GaS GrOUP

Referencia Descripción

iberital

637 Tuerca termopar M-8
2228 Grifo automático gas
2254 Grifo paso gas
9568 Encendedor piezoeléctrico Ø 22mm
9798 Termopar cabeza roscada 8x1 L= 450mm
9799 Termopar cabeza roscada 8x1 L =600mm
26040 Bujía encendido equipo gas 
26041 Cable bujía equipo gas 
26042 Quemador 2 grupos 
26043 Racor automático gas  
26044 Inyector gas 0,8mm 
26045 Inyector gas 0,85 mm 
26046 Inyector gas 1,20mm 
26047 Inyector gas 1,25mm 
26048 Racor adaptable inyector

637 Thermocouple nut M-8 
2254 Gas pass tap 
9568 Ø 22 mm piezoelectric lighter
9798 CR 8x1 thermocouple  L=450mm
9799 CR 8x1 thermocouple  L= 600mm
2228 Automatic tap gas 
26040 Lighter gas spark plug 
26041 Gas lighter spark plug wire 
26042 2 groups burner 
26043 Automatic gas  fitting 
26044 0,8 mm gas injector  
26045 0,85 mm gas injector 
26046 1,20 mm gas injector 
26047 1,25 mm gas injector 
26048 Injector adaptable fitting

Reference Description

2254

26041

26042

26043
2228

26048

26044
26045
26046
26047

26040

9799
9798

637

9568
637

784

Referen

232    
235      
287   
408     
408     
890    
1752   
2590     
2590    
2590      
2590       
2590      
2591     
2591   

232   
235    
287   
408   
408      
890    
1752   
2590     
2590     
2590      
2590      
2590      
2591      
2591   
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1Gr. - 2 Gr. - 3 Gr.

CONJUNtO NiVel / leVel GrOUP
Referencia Descripción

iberital

2323 Arandela cobre grupo 
2355 Tornillo  hexagonal  nivel 
2878 Racor de apriete
4086 Junta tórica nivel  
4087 Junta tórica viton 9,19x2,62 
8908 Junta cobre 1/4 
17520 Nivel completo 
25905 Nivel completo 1 grupo 
25906 Racor 1/4x1/4 nivel 
25907 Cuerpo nivel superior 2/3 grupos 
25908 Cuerpo nivel superior 1 grupo  
25909 Cuerpo nivel inferior 2/3 grupos 
25910 Cuerpo nivel inferior grupo 
25911 Soporte  nivel

2323 Copper washer 
2355 Hexagonal head screw 
2878 Fitting  
4086 Level gasket 
4087 9,19x2,62 viton o-ring gasket  
8908 Copper 1/4 gasket 
17520 Complet level 
25905 1 group whole level 
25906 Level 1/4 x1/4 fitting 
25907 2/3 groups higher level body 
25908 1 group higher level body 
25909 2/3 groups lower level body 
25910 1 group lower level body 
25911 Level support 

Reference Description

25906

8908

25908
25907

4087
4086

4087
4086

25910
25909

2323

2878

17828

25911

2355

2355

2878

2323

25905
17520
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iberital GriFO eNtraDa aGUa-VÁlVUla eXPaNSiÓN-reteNCiÓN
iNlet Water taP eXPaNSiON - reteNtiON
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25918
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GriFO eNtraDa aGUa-VÁlVUla eXPaNSiÓN-reteNCiÓN
iNlet Water taP eXPaNSiON - reteNtiON

iberital

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

258 Manguera flexible 1 metro 3/8 inox. 
259 Manguera flexible 1,50 metro 3/8x3/8 inox.
710 Tornillo  A-2 Mx8 DIN 7991 
1066 Válvula retención expansión
1228 Tapa mando carga  agua 
1280 Mando grifo vapor/agua 
1309 Arandela M4 
2131 Muelle válvula retención 
2139 Muelle grifo carga válvula moderna  
2160 Esfera inox. grifo carga 
2204 Junta taco cierre válvula 
2205 Casquillo porta junta 
2307 Junta cobre grupo manual 
2318 Junta tórica válvula 
2319 Junta tórica vitón 300 grifo carga
2367 Cuerpo válvula retención 
2371 Casquillo teflón 
2372 Junta cierre grifo carga 
2377 Cuerpo válvula expansión  
2697 Racor de cierre 
2698 Racor válvula expansión 
2722 Casquillo regulador válvulas 

2724 Casquillo vÁlvula CFE/CEE  
2727 Caldera máquina café 3 grupos  
3544 Junta cobre distribuidor C-80 
4110 Junta tórica goma 9,25x1,78 
4667 Junta tórica valv.exp./pret 
5602 Muelle expansión 
6156 Cabeza latón grifo pulsante
6388 Tuerca portagomas grifo carga 
11481 Tuerca 3/8 gas 
12085 Grifo carga agua 
13767 Manguera silicona 6x10mm 1 metro 
17374 Racor 1/8 hembra terminal 6mm 
17521 Tornillo mando vapor/agua 
25890 Junta teflón asiento grifo 
25912 Eje grifo carga 
25913 Cuerpo grifo entrada agua 
25914 Válvula retención expansión central 
25915 Cuerpo válvula expansión moderno  
25916 Asiento cuerpo valvula  
25917 Racor conexión descarga válvula 
25918 Racor entrada agua 

258 S.steel hose 1 meter 3/8 
259 S.steel hose 1,5 meters 3/8x3/8 
710 Screw A-2 Mx8 DIN 7991 
1066 Retention expansion valve   
1228 Inlet  water handle lid 
1280 Steam/water tap handle 
1309 Washer M4 
2131 Ret .valve spring 
2139 Inlet tap spring 
2160 S.steel ball 
2204 Valves closing block 
2205 Gasket holder cap  
2307 Manual group metalloplastic gasket 
2318 Rubber gasket 
2319 300 viton ring gasket  
2367 Retention valve body 
2371 Teflon cap 
2372 Inlet tap closing gasket 
2377 Expansion  valve body 
2697 Closing fitting 
2698 Expansion valve fitting 
2722 Valve regulator cap 

2724 CFE/CEE valve cap
2727 3 groups boiler 
3544 Distributor cooper gasket 
4110 9,25x1,78 rubber o-ring gasket 
4667 Expansion/retention valve ring gasket 
5602 Expansion spring 
6156 Pusher brass head 
6388 Inlet tap rubberhandle nut 
11481 3/8 gas nut 
12085 Water inlet tap 
13767 6x10mm 1 meter siliconne tube
17374 1/8 female for 6mm cap fitting 
17521 Steam/water  handle screw 
25890 Teflon gasket seal tap 
25912 Inlet tap rod iberital
25913 Water inlet  tap body  
25914 Middle retention /expansion valve  
25915 New expansion valve body 
25916 Valve body seat 
25917 Valve outlet connection fitting 
25918 Inlet water fitting 
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202   
226     
295   
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420     
571    
1754    
1782    
1782   
1858   
2588     
2588    
2588    
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2589    
2589     
2589    
2589    
2589   
2589     
2589    
2590    
2590    
2590    
2590     
2590   
4964

Referen

GriFO VaPOr - aGUa / SteaM - Water taP

Referencia Descripción

iberital

411 Mango portafiltro negro M-12 
413 Tapa mando vapor negro 
414 Tapa  mando agua negro 
455 Cuerpo grifo vapor/agua 
1280 Mando grifo  vapor/agua 
1308 Eje montura grifo compresión
1309 Arandela M4 
3448 Junta tórica goma grupo hidráulico 
4206 Junta tórica 9,90x2,62mm
17283 Resistencia calderín 2000W 230V 
17521 Tornillo mando vapor/agua 
17544 Junta proctectora tubo vapor 8mm
17823 Muelle grifo vapor 
17824 Arandela latón grifo 
18580 Tubo vapor inox. corto  
18582 Tuerca sujección grifo vapor antiguo 
25583 Portaduchas  
25881 Tubo salida vapor largo 
25882 Cuerpo grifo con asiento 
25883 Tubo salida agua 
25885 Cuerpo grifo agua ciego 
25886 Cuerpo grifo agua expression 
25887 Grifo vapor complemento 
25889 Asiento grifo vapor /agua  
25890 Junta teflón asiento grifo 
25891 Casquillo tubo vapor/agua nuevo
49644 Junta tórica vitón

411 M-12 black portafilter handle  
413 Black steam handle  lid 
414 Black water handle lid 
455 Steam/water tap body 
1280 Steam/water tap handle 
1308 Compression tap holder 
1309 Washer M4 
3448 Hydraulic group rubber o -ring gasket 
4206 9,90x2,62mm o- ring gasket 
17283 Boiler h.element 2000W 220V  
17521 Steam/water handle screw 
17544 8mm heat protector gasket
17823 Steam tap spring 
17824 Tap washer  
18580 Steam pipe 
18582 Old tap nut 
25583 Showerholder 
25881 Long steam outlet pipe 
25882 Tap body with seat 
25883 Water outlet pipe 
25885 Blind water  tap body
25886 Expression water tap body 
25887 Whole steam tap 
25889 Steam/water tap seat 
25890 Teflon gasket seal tap 
25891 New steam/water pipe cap
49644 Gasket 

Reference Description

411
18582 455 1280 1309 17521

414
413

1308

3448

3448
25887
25888

17823

17824

25583

25891

4206
49644

17283

17824

25882

25889

25890

ANTIGUO / OLD

25891 18580
258814206

49644

17544

25886

3448

17823

17824

25883

25885

25886
25885

GRIFO AGUA
MÁQUINA ELECTRÓNICA
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GriFOS VaPOr - aGUa
SteaM - Water taP leVer

Referencia Descripción

iberital

2021 Muelle volante 
2262 Junta plana vitón 300 
2956 Portajuntas grifo 
3448 Junta tórica goma grupo hidráulico 
4206 Junta tórica 9,90x2,62mm 
5711 Junta teflón CFA/CFS 
17544 Junta proctectora tubo vapor 8 mm
17823 Muelle grifo vapor 
17824 Arandela latón grifo 
18580 Tubo vapor inox. corto 
25881 Tubo salida vapor largo 
25883 Tubo salida agua 
25887 Eje grifo leva 
25889 Asiento grifo vapor /agua  
25890 Junta teflón asiento grifo 
25891 Casquillo tubo vapor/agua nuevo 
25892 Embellecedor grifo agua  
25893 Embellecedor  grifo vapor 
25894 Mando grifo leva 
25895 Grifo completo leva  
25896 Leva grifo  
25898 Junta tórica eje grifo leva 
25899 Cuerpo grifo leva 
25900 Racor grifo leva 
25901 Muelle grifo  leva 
25902 Soporte grifo leva 
25903 Tornillo sujección grifo leva 
25904 Tornillo grifo leva
49644 Junta tórica vitón

2021 Handle spring 
2262 300 flat viton gasket 
2956 Tap gasketholder 
3448 Hydraulic group rubber o-ring  gasket 
4206 9,90x2,62mm o- ring gasket 
5711 CFA/CFS teflon gasket 
17544 8mm heat proctector gasket
17823 Steam tap spring 
17824 Tap washer 
18580 Steam pipe 
25881 Long steam outlet pipe 
25883 Water outlet pipe 
25887 Lever tap rod 
25889 Steam/water tap seat 
25890 Teflon gasket seal tap 
25891 New steam/water pipe cap 
25892 Water tap trim 
25893 Steam tap trim  
25894 Lever tap handle 
25895 Lever whole tap 
25896 Tap lever 
25898 Gasket rod lever tap 
25899 Lever tap body 
25900 Lever tap fitting 
25901 Lever tap spring 
25902 Lever tap support 
25903 Lever tap screw  
25904 Lever tap screw
49644 Gasket

Reference Description

2021

25894
25896

25904

25897 25898

25895

2262

25890 25889

2956 5711
259002590125899

25893
25892 3448

17823

17824

25891
4206
49644

17544

25902

3448

17823

17824

25891

4206
49644

25883

18580
25881

25903

        P
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iberital GrUPO eleCtrOVÁlVUla / SOleNOiD GrOUP

2268

2263

6968

3289

2498

2298

84509

2299

2117

25942

2119
2598
16255
16256

2267

25946

2325

2266
25941

2270
2269

25947
2907

1278
2732
15840

2714
3920
595

10420
112
3530
181
25673 (110v)
26895 (110v)

25943
25944

25945

25948

GRUPO EXPRESSION

25949

25950
25951
25952

25953

25954

2332

2906
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GrUPO eleCtrOVÁlVUla / SOleNOiD GrOUPiberital

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

112 Electroválvula 3 vías 230V rubi parker
181 Electroválvula 3 vías 230V lucifer 
595 Bobina Electroválvula 230V  lucifer 
1278 Electroválvula sin bobina lucifer
2117 Junta portafiltro 73,5x57,5x8mm
2119 Junta portafiltro 73,5x57,5x9mm suplementada
2263 Junta cobre grupo manual 
2266 Chicleur grupo manual 
2267 Trompeta grupo manual 
2268 tapón trompeta grupo manual 
2269 Junta tórica goma trompeta  
2270 Junta tórica vitón 300 18x6x3,5 
2298 Rociador grupo manual 
2299 Ducha grupo  
2325 Junta tórica vitón grupo Electroválvula
2332 Tornillo M4x12 DIN -912  inox  electroválvulas 
2598 Junta suplemento 73x58x1 mm 
2714 Bobina Electroválvula 230V 9w parker 
2732 Electroválvula sin bobina rubi parker 
2906 Junta alimentaria 
2907 Junta teflón grupo manual 
3289 Tornillo allen frontal grupo
3530 Electroválvula 3 vías 230V ode 

112 3 ways 230 V rubi parker solenoid 
181 3 ways lucifer solenoid  230V 
595 230V coil without  wire lucifer 
1278 Lucifer  solenoid without coil
2117 Portafilter gasket 73.5x57.5x8mm    
2119 7,5x57,5x9 portafilter gasket 
2263 Copper gasket 
2266 Manual grupo gicleur 
2267 Complete trumpet 
2268 Chrome-plated mushroom cap 
2269 Rubber ring 
2270 300 viton gasket 
2298 Group tread 
2299 Group shower 
2325 Viton  gasket 
2332 Solenoid screw M4x12 DIN-912 s. steel
2598 Gasket supplement 73x58x1mm 
2714 230V 9W solenoid coil parker
2732 Base and guide kit parker 
2906 Alimentary gasket 
2907 Manual group teflon gasket 
3289 Screw 
3530 3 ways 230V solenoid ode

3920 Solenoid coil 230V 50/60HZ ode
6968 Group filter 
15840 Solenoid without coil viton parker
16255 Portafilter gasket 73.5x57.5x8mm
16256 Portafilter gasket 73.5x57.5x9mm
25673 3 ways 110V lucifer solenoid
25941 0,5 injector group 
25942 Group solenoid lid 
25943 New  outlet fitting  
25944 New outlet fitting 
25945 New outlet fitting 
25946 Gasket group 
25947 Group gasket 
25948 Portafilter gasket  group expression 
25949 Expression group jet 
25950 7-7 ,5gr shower holder 
25951 8gr shower holder 
25952 8-5-9gr shower holader 
25953 Group shower expression 
25954 Shower screw 
26895 3 ways 110V viton parker solenoid
84509 Group solenoid

3920 Bobina electroválvula 230V  ode 
6968 Filtro grupo 
15840 Elctrovalvula sin bobina vitón parker 
16255 Junta portafiltro 73,5x57,5x8mm
16256 Junta portafiltro 73,5x57,5x9mm
25673 Electroválvula 3 vías 110V lucifer
25941 Inyector 0,5 grupo 
25942 Tapa electrovalvula grupo 
25943 Racor descarga nueva 
25944 Racor descarga nueva 
25945 Racor descarga nueva 
25946 Junta grupo alimentaria 
25947 Junta grupo  vaso  alto 
25948 Junta portafiltro grupo expression 
25949 Rociador grupo expression 
25950 Portaducha  7-7 gr 
25951 Portaduchas 8  gr  
25952 Portaduchas 8-5-9gr 
25953 Ducha grupo expression 
25954 Tornillo ducha  expression 
26895 Electroválvula 3 vías 110V vitón parker
84509 Grupo electroválvula

   UP
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iberital GrUPO MaNUal / MaNUal GrOUP

2268

2264

25941

2267

2266

2270

2272

2273

2275
2136

2269

2907
2906

3289
2498

2298

2299

2598

2303

2302

2273

2301
2136

2198
2262

2292
10241

22882862

2304

2307
2306

2309

2308

2206

2305

2198
2262

21362310
10242

2117
2119

16255
16256

2261
2238

2265

2271

2262
2198

10240

2285

2282

2283

2281

2906
2907

2280

2279

2145
2146

2295
25947

2287

2278

2121
2263
2905
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GrUPO MaNUal / MaNUal GrOUPiberital

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

2117 Junta portafiltros 73,5x57,5x8mm 
2119 Junta portafiltro 73,5x57,5x9mm suplementada
2121 Junta klingerit 
2136 Arandela junta metal 
2145 Junta prensa goma grupo manual 
2146 Junta prensa vitón grupo manual 
2198 Junta plana goma 
2206 Muelle válvula descarga grupo manual 
2238 Arandela plana 6mm 
2261 Muelle superior válvula erogación 
2262 Junta plana vitón 300 
2263 Junta cobre grupo manual 
2264 Filtro trompeta 
2265 Alojamiento filtro grupo manual 
2266 Chicleur grupo manual 
2267 Trompeta grupo manual 
2268 Tapón  trompeta  grupo manual 
2269 Junta tórica goma trompeta  
2270 Junta tórica vitón  300 18,6x3,5 
2271 Muelle trompeta grupo manual 
2272 Varilla extractora superior 
2273 Cuerpo válvula superior E-61 
2275 Guia válvula corta superior 
2278 Válvula erogacion grupo 
2280 Eje de leva grupo manual 
2281 Caja de leva 
2282 Casquillo prensa grupo manual 
2283 Muelle grupo manual 
2285 Tapón blocaje prensa 

2287 Microinterruptor rulina 
2288 Tuerca ciega 
2292 Válvula infusión 
2295 Junta grupo 4 taladros 
2298 Rociador grupo manual 
2299 Ducha grupo 
2301 Guía válvula larga 
2302 Varilla extractora inferior 
2303 Muelle grupo  
2304 Colector grupo 
2305 Guia válvula inferior descarga 
2306 Junta klingerit 
2308 Casquillo de apoyo muelle 
2309 Tapon inferior valvula 
2310 Valvula cierre 
2498 Arandela junta cobre 
2598 Junta suplemento 73x58x1mm 
2607 Arandela cobre grupo electroválvula
2862 Mando grupo leva
2905 Junta teflón 3/8 
2906 Junta aliamentaria 
2907 Junta teflón grupo manual 
3289 Tornillo allen frontal grupo 
10240 Válvula erogación grupo vitón
10241 Válvulas infusión grupo manual vitón 
10242 Válvula cierre vitón
16255 Junta portafiltro 73.5x57.5x8mm
16256 Junta portafiltro 73.5x57.5x9mm
25941 Inyector 0,5 grupo

2117 73,5x57,5x8mm portafilter gasket 
2119 73,5x57,5x9mm portafilter gasket 
2121 Klingerit gasket 
2136 Brass washer 
2145 Press ruber gasket 
2146 Viton press gasket 
2198 Rubber plain gasket
2206 Spring 
2238 6mm flat washer 
2261 Upper valve spring 
2262 300 flat viton gasket 
2263 Copper gasket  
2264 Filter 
2265 Filter lodging 
2266 Manual group gicleur 
2267 Complete trumpet  
2268 Chrome-plated mushroom cap 
2269 Rubber ring 
2270 300 viton gasket 
2271 Spring 
2272 Upper extractor rod 
2273 E-61 valve body 
2275 Upper short valve guide 
2278 Closing valve whole 
2280 Lever shaft 
2281 Lever box 
2282 Press cap 
2283 Spring 
2285 Coffee press block cap 
2287 Handle  microswitch 
2288 Blind nut 

2292 Infusion valve whole 
2295 4 holes group gasket 
2298 Group tread 
2299 Group shower 
2301 Long valve guide 
2302 Lower extractor rod 
2303 Spring 
2304 Group collector 
2305 Lower valve guide 
2306 Klingerit gasket 
2308 Valve lower  cap 
2309 Valvula lower cap 
2310 Closing valve whole  
2498 Copper washer 
2598 Shimed gasket 73x58x1mm 
2607 Solenoid group copper washer 
2862 Group handle ariete 
2905 3/8 teflon gasket 
2906 Alimentary gasket 
2907 Manual  group teflon gasket 
3289 Screw 
10240 Viton closing valve whole
10241 Infusion  viton valve whole 
10242 Viton closing valve whole
16255 Portafilter gasket 73.5x57.5x8mm
16256 Portafilter gasket 73.5x57.5x9mm
25941 0,5 injector group
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2607     
2607      
2607      
2607     
2607      
2607      
2607       
2607      

Referen

POrtaFiltrOS - POrtaFilterS

Referencia Descripción

iberital

411 Mango porfafiltros negro M-12 
2217 Filtro ciego Ø60mm 
2312 Salida 2 vías 3/8 con  tapa 
2313 Salida 2 vías 3/8 
2437 Salida 1 vía 3/8 curvada 
2636 Cuerpo portafiltro M12x3/8 
2654 Filtro 1 café Ø60mm 6 gramos bajo 
2655 Filtro 1 café  Ø60mm gramos hondo 
2660 Filtro 2 cafes Ø60mm 12 gramos bajo 
6461 Mango portafiltro M-12 
11387 Filtro 1 café Ø60mm 5 gramos 
20998 Salida 2 vías 3/8 modelo F-3  
25990 Portafiltro 1 vía mango corto 
25991 Portafiltro 1 vías mango corto 
25992 Portafiltro 1 vía  mango largo 
25993 Portafiltro 2 vías mango largo 
25994 Cuerpo portafiltro expression 
25995 Portafiltro 2 vías expression 
25996 Portafiltro 1 vía expression 
25997 Filtro  6gr. expression 
25998 Filtro 1 café  7 gr. expression 
25999 Filtro 2 cafes 14 gr. expression

411 M.12 black portafilter handle 
2217 Blind filter Ø60mm 
2312 2 ways 3/8 spout with lid 
2313 3/8 2 ways spout 
2437 3/8 curved 1 ways spout 
2636 M-12x3/8 portafilter  body 
2654 1 coffee  filter Ø60mm 6gr 
2655 1 coffee filter Ø60mm 7 gr 
2660 2 coffees filter Ø60mm 12gr 
6461 M-12 portafilter handle 
11387 Extra low 1 coffee filter Ø60mm 
20998 2 ways exit 3/8 model F- 3 
25990 1 wais short handle portafilter 
25991 2 ways short handle portafilter 
25992 1 ways long handle portafilter 
25993 2 ways long handle portafilter 
25994 Expression portafilter body 
25995 Expresion 2 ways portafilter 
25996 Expression 1 ways portafilter 
25997 1 coffee filter 6gr  expression 
25998 1 coffees filter 7gr expression 
25999 2 coffees filter 14gr expression 

Reference Description

25990

25993

2660 (12 Gr.)
25993 (14 Gr.)

25997 (6 Gr.)
25998 (7 Gr.)
25999 (14 Gr.)

2437 2312 2313

20998

2654 (6 Gr.)
11387 (5 Gr.)

2655 (7 Gr.) 2217

2217

411
6461

2636 25994

25995 25996

25991 25992
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2 Gr.
tUbOS MÁQUiNa / MaCHiNe PiPeS 

Referencia Descripción

iberital

238 Válvula automática gas
25923 Tubo cobre pescante 
26049 Tubo cobre grifo carga a nivel pulser 
26050 Tubo cobre caldera a grifo agua 
26051 Tubo cobre caldera a gas 
26052 Tubo cobre nivel inferior /superior 
26053 Tubo cobre batería 2 grupos 
26054 Tubo cobre grifo gas 
26055 Tubo cobre manómetro a bomba 
26056 Tubo  cobre grupo izquierdo 
26057 Tubo cobre vapor derecho F.I 
26058 Tubo cobre vapor derecho G.L 
26059 Tubo cobre vapor derecho expression 
26061 Tubo cobre vapor izquierdo F.I 
26062 Tubo cobre vapor izquierdo G.L  
26064 Tubo cobre manómetro a caldera 
26066 Tubo cobre caldera a presostato 
26067 Tubo cobre retorno derecho central 
26068 Tubo cobre derecho 
26069 Tubo cobre inyector 
26070 Tubo cobre térmico colector 
26071 Tubo cobre retorno izquierdo 
26072 Tubo cobre grifo carga a nivel 
26073 Tubo cobre inyector 
26074 Tubo cobre térmico a contador 
26075 Tubo cobre grifo agua a electroválvula
26076 Tubo cobre grifos carga a válvula expansión
26077 Tubo cobre térmico a volutrón expression 

238 Automatic valve gas
25923 Suction copper pipe 
26049 Pulser inlet tap  copper pipe to level
26050 Boiler copper pipe  to water tap 
26051 Boiler copper pipe to gas 
26052 Lower/higher level copper pipe 
26053 2 groups battery copper pipe 
26054 Inlet tap pipe 
26055 Manometer copper pipe to pump 
26056 Group left copper pipe 
26057 F.I right steam copper pipe 
26058 G..L right steam copper pipe 
26059 Expression  right steam copper pipe 
26061 F.I. left steam copper pipe 
26062 G.L. left steam copper pipe 
26064 Pressure  gauge copper pipe to boiler 
26066 Boiler  pipe to pressure switch 
26067 Middle right return copper pipe 
26068 Right copper pipe 
26069 Injector copper pipe 
26070 Header thermal copper pipe 
26071 Left return copper pipe  
26072 Inlet tap copper pipe to level
26073 Injector  copper pipe 
26074 Thermic copper pipe to thermoswitch 
26075 Water tap copper pipe to solenoid
26076 Inlet tap copper pipe to expansion valve
26077 Expression thermal copper pipe to flowmeter

Reference Description

2 GR. ELECTRÓNICA

2 GR. SEMIAUTOMÁTICA
26050 26057

26058
26059

26066

26064

26055

26068

26061
26062

26049

26070 26069

238

26056

25923

26067

26071

26051

26054

26075

26061
26062

26058
26057

26059

26066

26064

26055

26072

26074

26071

26073
26077

26076

26054

26068

26067

26056

25923

26052

26053

26065

26052

POrtaFiltrOS - POrtaFilterS

25996

25992
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3 Gr.
tUbOS MÁQUiNa  / PiPeS MaCHiNe 

iberital

26049

26070

26095

26069 26069

26055

26089
26096

26066

26092

26052

26081
26090

26050

26091

26088

26054

26079
26061

2608326090
2608426098

10956

3 GR. ELECTRÓNICA

26085

26086 26087

26055

26089

26096

26066

26074 26093 26093

26095

26094

26052

26075

26081

25923

26088

26079
26061

26083
2608410956

26098

3 GR. SEMIAUTOMÁTICA

796

iberital

Referencia Descripción

Reference Description

10956 Tubo cobre grupo central 
25923 Tubo cobre pescante 
26049 Tubo cobre grifo carga a nivel pulser 
26050 Tubo cobre caldera a grifo agua 
26052 Tubo cobre nivel inferior /superior 
26054 Tubo cobre grifo gas 
26055 Tubo cobre manómetro a bomba 
26066 Tubo cobre caldera a presostato 
26069 Tubo cobre inyector 
26070 Tubo cobre térmico colector 
26074 Tubo cobre térmico a contador 
26075 Tubo cobre grifo agua a elctroválvula 
26079 Tubo cobre vapor izquierdo 3 grupos 
26061 Tubo cobre grifo vapor a caldera 3 grupos 
26081 Tubo cobre grupo izquierdo 
26083 Tubo cobre vapor derecho 3 grupos 
26084 Tubo cobre caldera grifo vapor derecho G.L
26085 Tubo cobre grifo carga a elctroválvulas
26086 Tubo cobre grifo carga a nivel 
26087 Tubo cobre grifo carga a electroválvula nivel
26088 Tubo cobre batería 3 grupos 
26089 Tubo cobre manómetro a caldera grupos 

10956 Group middle copper pipe  
25923 Suction copper pipe 
26049 Pulser inlet tap  copper pipe to level
26050 Boiler copper pipe to water tap 
26052 Lower /higher level copper pipe 
26054 Inlet tap pipe 
26055 manometer copper pipe to pump 
26066 Boiler copper pipe to pressure switch 
26069 Injector copper pipe 
26070 Collector thermic copper pipe 
26074 Thermic  copper pipe to thermoswitch 
26075 Water tap copper pipe to solenoid
26079 3 groups left steam copper pipe 
26061 3 groups steam tap copper pipe to boiler
26081 Group left copper pipe 
26083 3 groups right steam copper pipe 
26084 G.L right steam  tap boiler copper pipe
26085 Inlet tap copper pipe to solenoid
26086 Inlet tap copper pipe to level  
26087 Inlet  tap  copper  pipe to level solenoid 
26088 3 groups battery copper  pipe 
26089 3 groups manometer copper pipe to boiler

797
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3 Gr.
tUbOS MÁQUiNa  / PiPeS MaCHiNe 

796

3 Gr.
tUbOS MÁQUiNa  / PiPeS MaCHiNe iberital

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

10956 Tubo cobre grupo central 
25923 Tubo cobre pescante 
26049 Tubo cobre grifo carga a nivel pulser 
26050 Tubo cobre caldera a grifo agua 
26052 Tubo cobre nivel inferior /superior 
26054 Tubo cobre grifo gas 
26055 Tubo cobre manómetro a bomba 
26066 Tubo cobre caldera a presostato 
26069 Tubo cobre inyector 
26070 Tubo cobre térmico colector 
26074 Tubo cobre térmico a contador 
26075 Tubo cobre grifo agua a elctroválvula 
26079 Tubo cobre vapor izquierdo 3 grupos 
26061 Tubo cobre grifo vapor a caldera 3 grupos 
26081 Tubo cobre grupo izquierdo 
26083 Tubo cobre vapor derecho 3 grupos 
26084 Tubo cobre caldera grifo vapor derecho G.L
26085 Tubo cobre grifo carga a elctroválvulas
26086 Tubo cobre grifo carga a nivel 
26087 Tubo cobre grifo carga a electroválvula nivel
26088 Tubo cobre batería 3 grupos 
26089 Tubo cobre manómetro a caldera grupos 

26090 Tubo cobre retorno derecho 3 grupos 
26091 Tubo cobre caldera a gas 3 grupos 
26093 Tubo cobre térmico a contador volumétrico 
26094 Tubo cobre grifo carga a válvula expansión
26095 Tubo cobre retorno izquierdo gas 
26096 Tubo cobre grupo  derecho 
26098 Tubo cobre 3 grupos expression

10956 Group middle copper pipe  
25923 Suction copper pipe 
26049 Pulser inlet tap  copper pipe to level
26050 Boiler copper pipe to water tap 
26052 Lower /higher level copper pipe 
26054 Inlet tap pipe 
26055 manometer copper pipe to pump 
26066 Boiler copper pipe to pressure switch 
26069 Injector copper pipe 
26070 Collector thermic copper pipe 
26074 Thermic  copper pipe to thermoswitch 
26075 Water tap copper pipe to solenoid
26079 3 groups left steam copper pipe 
26061 3 groups steam tap copper pipe to boiler
26081 Group left copper pipe 
26083 3 groups right steam copper pipe 
26084 G.L right steam  tap boiler copper pipe
26085 Inlet tap copper pipe to solenoid
26086 Inlet tap copper pipe to level  
26087 Inlet  tap  copper  pipe to level solenoid 
26088 3 groups battery copper  pipe 
26089 3 groups manometer copper pipe to boiler

26090 3 groups right steam copper pipe 
26091 3 groups boiler copper pipe to gas 
26093 Thermic copper pipe to flowmeter
26094 Inlet tap copper pipe to expansion valve
26095 Gas left return  copper pipe 
26096 Group  right copper pipe 
26098 Expression 3 groups  copper pipe 
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Referencia Descripción

iberital

25923 Tubo cobre pescante
26049 Tubo cobre grifo carga a nivel pulser 
26052 Tubo cobre nivel inferior superior 
26056 Tubo  cobre grupo izquierdo 
26057 Tubo cobre vapor derecho F.I 
26058 Tubo cobre vapor derecho G.L 
26060 Tubo cobre vapor izquierdo F.I 
26066 Tubo cobre caldera a presostato 
26067 Tubo cobre retorno derecho central 
26068 Tubo cobre derecho 
26070 Tubo cobre térmico colector 
26071 Tubo cobre retorno izquierdo 
26086 Tubo cobre grifo carga a nivel 
26087 Tubo cobre grifo carga a electroválvula nivel
26099 Tubo cobre manómetro a caldera 
26100 Tubo cobre manómetro a bomba 
26101 Tubo cobre a batería 2 GR. 
26102 Tubo cobre grifos carga  a valvula expansión

25923 Suction copper pipe 
26049 Pulser inlet tap  copper pipe to level
26052 Lower / higher copper pipe
26056 Group left copper pipe 
26057 F.I right steam copper pipe 
26058 G..L right steam copper pipe 
26060 F.I left steam copper pipe 
26066 Boiler copper pipe to pressure switch 
26067 Middle right return copper pipe 
26068 Right copper pipe 
26070 Collector thermic copper pipe 
26071 Left return copper pipe  
26086 Inlet tap copper pipe to level  
26087 Inlet  tap  copper  pipe to level solenoid 
26099 Pressure  gauge copper pipe to boiler 
26100 Pressure  gauge copper pipe to pump 
26101 2 GR. Batery to pipe cooper
26102 Inlet tap copper pipe to expansion valve

Reference Description

799

l’aNNa 1 Gr.
tUbOS MÁQUiNa / MaCHiNe PiPeS

Referencia Descripción

iberital

25923 Tubo cobre pescante 
25924 Racor inyector caldera 
26103 Tubo cobre manómetro a caldera grupo 
26104 Tubo cobre manómetro bomba 
26105 Tubo  cobre 1 grupo 
26106 Tubo cobre caldera a presostato 1 grupo
26107 Tubo cobre caldera a grifo vapor  
26108 Tubo cobre electroválvulas a nivel 1 grupo
26109 Tubo cobre carga a electroválvula
26110 Tubo cobre nivel superior/inferior 1 grupo
26111 Tubo cobre colector contador volumétrico 
26112 Tubo cobre retorno 
26113 Tubo cobre caldera a grifo agua 1 grupo
26114 Tubo cobre contador volumétrico 1 grupo

25923 Suction copper pipe 
25924 Boiler injector fitting  
26103 1 group manometer copper pipe to boiler
26104 Pump manometer copper pipe 
26105 1 group copper pipe 
26106 1 group boiler copper pipe to pressure switch
26107 Boiler copper pipe to steam tap 
26108 1 group solenoid copper pipe level
26109 Inlet copper to solenoid 
26110 1 group higeher/lower level copper pipe
26111 1 group flowmeter collector copper  pipe
26112 Return copper pipe 
26113 1 group boiler copper pipe to water tap
26114 1 group flowmeter copper pipe

Reference Description

1 GR. ELECTRÓNICA

1 GR. SEMIAUTOMÁTICA

26103

26113

26108

26109

25923

25923

26112

26114

26106
26107

26105

26105

26114
26113

26108

26109 26112

26103

26111

26110

26110

26104

26104

26110

26110

26107
26106

25924

25924
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l’aNNa 2 Gr.
tUbOS MÁQUiNa / MaCHiNe PiPeS

Referencia Descripción

iberital

25923 Tubo cobre pescante
26049 Tubo cobre grifo carga a nivel pulser 
26052 Tubo cobre nivel inferior superior 
26056 Tubo  cobre grupo izquierdo 
26057 Tubo cobre vapor derecho F.I 
26058 Tubo cobre vapor derecho G.L 
26060 Tubo cobre vapor izquierdo F.I 
26066 Tubo cobre caldera a presostato 
26067 Tubo cobre retorno derecho central 
26068 Tubo cobre derecho 
26070 Tubo cobre térmico colector 
26071 Tubo cobre retorno izquierdo 
26086 Tubo cobre grifo carga a nivel 
26087 Tubo cobre grifo carga a electroválvula nivel
26099 Tubo cobre manómetro a caldera 
26100 Tubo cobre manómetro a bomba 
26101 Tubo cobre a batería 2 GR. 
26102 Tubo cobre grifos carga  a valvula expansión

25923 Suction copper pipe 
26049 Pulser inlet tap  copper pipe to level
26052 Lower / higher copper pipe
26056 Group left copper pipe 
26057 F.I right steam copper pipe 
26058 G..L right steam copper pipe 
26060 F.I left steam copper pipe 
26066 Boiler copper pipe to pressure switch 
26067 Middle right return copper pipe 
26068 Right copper pipe 
26070 Collector thermic copper pipe 
26071 Left return copper pipe  
26086 Inlet tap copper pipe to level  
26087 Inlet  tap  copper  pipe to level solenoid 
26099 Pressure  gauge copper pipe to boiler 
26100 Pressure  gauge copper pipe to pump 
26101 2 GR. Batery to pipe cooper
26102 Inlet tap copper pipe to expansion valve

Reference Description

26060
26057

25923
26056

26068

26067

26099

26100

26100

26099
2608726086 26071

26067

26100

26066

26057
26060

26052
2605826056

25923

26101

2607026070
26101

26052 26071

26066

26049

26102

2 GR. ELECTRÓNICA

2 GR. SEMIAUTOMÁTICA

799

l’aNNa 1 Gr.
tUbOS MÁQUiNa / MaCHiNe PiPeS
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Referencia Descripción

iberital

6603 Bomba vibratoria 230V Rotoflow
9300 Empalme en “T” 
13019 Contactor 220V 
17562 Volutrón 3 conexiones negro vending 
26115 Depósito 1 grupo portatil 
26116 Cable serie 1 grupo portátil  
26117 Botonera electrónica 230V 1 grupo portátil
26118 Centralita electrónica 230V 1 grupo portátil
26119 Presostato 230V 1 grupo portátil 
26220 Protección presostato 1 grupo portátil 
26222 Sonda nivel mínimo 1 grupo 
26223 Sonda nivel máximo

6603 Vibratory pump 230 Rotaflow
9300 “T” union 
13019 220V relay 
17562 Black 3 connections flowmeter 
26115 1 group portable tank 
26116 1 group portable serial wire 
26117 1 group portable 230V dosing device
26118 1 group portable 230V electronic box
26119 1 group portable 230V  pressure switch 
26220 1 group portable pressure switch proctector
26222 1 group minim level probe 
26223 Maxim level probe

Reference Description

801

VariOS / DiFFereNt 

Referencia Descripción

iberital

109 Electroválvulas 2 vías 230V 1/4 x1/4 Parker
158 Bomba abrazadera 200 rotoflow
161 Manguera desagüe elispir 12x18 1mtro
162 Manguera desagüe elispir 14x20 1mtro
243 Conector volutron pequeño
450 Grifo cierre 3/8x3/8 hembra-hembra
451 Grifo cierre 1/4 macho 1/4 hembra 
3311 Racor bomba
6419 Volutrón 3 conexiones 
6969 Cazoleta desagüe 
10284 Bomba abrazadera 200L/hora Procon
12144 Racor codo 1/4 macho-macho
17400 Pata suplemento máquina café 103mm
26013 Electroválvulas 2 vías 1/4x1/4 110V Parker
26014 Cazoleta desagüe 
26015 Cazoleta desagüe
26016 Racor largo volutrón  
26017 Racor corto volutrón  
26039 Acoplamiento bomba

109 2 ways 1/4 parker 230V solenoid
158 Rotoflow  200 l l clamp  pump
161 Elispir outlet pipe 12x18 1 meter
162 Elipsir outlet pipe 14 x 20 1 meter
243 Flowmeter connector
450 Stop tap 3/8x3/8 female-female
451 Stop tap 1/4 male 1/4 female
3311 Pump fitting 
6419 3 connections flowmeter
6969 Drain cup 
10284 Procon clamp pump 200l/h
12144 1/4 male-male elbow fitting
17400 Coffee machine fett supplement
26013 2 ways 1/4x1/4 110V solenoid Parker
26014 Drain tank 
26015 Drain tank
26016 Flowmeter long fitting 
26017 Flowmeter short fitting 
26039 Pump  coupling

Reference Description

161
162

6969

26039
10284

3311

158

26015
26014

162

450

17400

26016

12144

451
109

26013 (110v)

243

26017

6419
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1 Gr. POrtatil
VariOS / DiFFereNt

Referencia Descripción

iberital

6603 Bomba vibratoria 230V Rotoflow
9300 Empalme en “T” 
13019 Contactor 220V 
17562 Volutrón 3 conexiones negro vending 
26115 Depósito 1 grupo portatil 
26116 Cable serie 1 grupo portátil  
26117 Botonera electrónica 230V 1 grupo portátil
26118 Centralita electrónica 230V 1 grupo portátil
26119 Presostato 230V 1 grupo portátil 
26220 Protección presostato 1 grupo portátil 
26222 Sonda nivel mínimo 1 grupo 
26223 Sonda nivel máximo

6603 Vibratory pump 230 Rotaflow
9300 “T” union 
13019 220V relay 
17562 Black 3 connections flowmeter 
26115 1 group portable tank 
26116 1 group portable serial wire 
26117 1 group portable 230V dosing device
26118 1 group portable 230V electronic box
26119 1 group portable 230V  pressure switch 
26220 1 group portable pressure switch proctector
26222 1 group minim level probe 
26223 Maxim level probe

Reference Description

17562

6603
26221

26117

13019
26116 9300

26118
26222

26223

26119
26220

26115

801

VariOS / DiFFereNt 
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VariOS eleCtrÓNiCa / eleCtrONiC DiFFereNt 

Referencia Descripción

iberital

84 Contactor 7,5 KW 230V 32A 
85 Contactor mini 4KW 230 V 20A 
202 Motor para bomba abrazadera 110V standard
209 Presostato sirai 
3234 Termostato 
14047 Presostato parker 
25005 Membrana botonera 1 D5E 
25727 Centralita nivel RL30/1E-2C /F230 5 
25794 Contactor 115V maquina café 
26001 Interruptor general 230V 2 posiciones 
26002 Interruptor general 230V 3 posiciones 
26003 Motor para bomba abrazadera 110V estándar
26004 Membrana botonera 1 D5E 
26006 Centralita nivel 110V 
26007 Membrana botonera roja 
26008 Membrana  botonera  plata 
26009 Interruptor general   230V 
26010 Interruptor general (UL) 
26011 Centralita nivel 230V con sonda 
26012 Centralita nivel 110V con sonda

84 7,5 KW 230V 32A contactor 
85 Contactor 4KW 230V 20A
202 Standard motor 230V
209 Sirai pressure switch 
3234 Thermostat
14047 Pressure switch Parker 
25005 1D5E  dosing device membrane 
25727 Level  electronic  box RL 30/1 E-2C/F 230 5
25794 Coffee machine 115V contactor  
26001 230V 2 positions master switch 
26002 230V 3 positions switch 
26003 Motor 110V standard clamp pump
26004 1D5E dosing device membrane 
26006 110V level electronic box 
26007 Dosing device red membrane 
26008 Dosing device silver membrane 
26009 230V master switch 
26010 (UL) master switch 
26011 230V level electronic box with  probe 
26012 110V level electronic box with probe 

Reference Description

26008

26007

26005

26004

26003 (110v)

20285

84

25794 (110v)

26006 (110v)

25727

26011

26012 (110v)

26009

26010

26001

26002

209 SIRAI

14047 PARKER

3234
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MAIRALI
ARIANNE (2012)

CALDERA Y RACORERÍA / BOILER & ACCESSORIES

804

49519

98642

10284
158

28163

3311 

3292

23757

22504
12350

28154

3292

7120

7120

2607

290

2480012350

12350

98748

28159
28154

17543 (1GR)

48368 (2GR)

98754 (COMPAC)

98632 (2GR)

98633 (3GR)

10949 12219

2607

93873

84311

2298
99322

2299
99149

24622
84267

84266
24798

2332
31269

10948
10766
12348

98646

98645

98644

109682671

12350

98654

9865624801

2360

23757

49926

2360

7120
2500

2881 2617
2876

3198
2255

84278

98640

28155
23182

28155
23182 2318228161 28161

28162

2699

28162

225531343
98747

98740

98749
6445

2875

23756

2697
2362
2370

6388

2373
2372

2376
2454

84279

11481

2367 2724 2131 2377 2204

4110

2139 2698 2722

2871

98810

2368

2371
2136

2382
24780

2322

2323

2160 4667 98638 2205 5844 28160 98639 

89679 (73.5x57.5x8 mm - Verde / Green)
2117 (73.5x57.5x8 mm - Standard)

2118 (73.5x57.5x8 mm - Original)

48518 (73.5x57.5x8 mm - Arinca)

90115 (73.5x57.5x8.5 mm - Arinca)
3306 (73x57x8.5 mm - Standard)

89680 (73.5x57.5x9 mm - Suplementada - Roja / Red)

2119 (73.5x57.5x9 mm - Suplementada - Verde / Green)

2120 (73.5x57.5x9 mm - Suplementada - Original)

48519 (73.5x57.5x9 mm - Suplementada - Arinca)

2598 (73x58x1 mm - Suplemento)

16925 (73x58x0.5 mm - Suplemento - Cartón/Cardboard)

16255 (73.5x57.5x8 mm - Alta temperatura
High temperature)

Refere

Refere

158     
290    
2117    
2118    
2119     
2120     
2131   
2136      
2139    
2160    
2204    
2205   
2255    
2298     
2299  
2322     
2323   
2332     
2360     
2362   
2367   
2368      
2370   
2371  
2372    
2373    
2376    
2377      
2382   
2454   
2500  
2598     
2607    
2617    
2671    
2697   
2698   
2699       
2722   

158      
290    
2117   
2118   
2119    
2120    
2131   
2136    
2139   
2160   
2204   
2205   
2255   
2298    
2299  
2322     
2323   
2332      
2360    
2362   
2367   
2368     
2370   
2371   
2372    
2373    
2376   
2377      
2382   
2454   
2500  
2598    
2607    
2617    
2671    
2697  
2698   
2699       
2722    
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805

ARIANNE (2012)
CALDERA Y RACORERÍA / BOILER & ACCESSORIES

MAIRALI

Referencia Descripción Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description Reference Description

158 Bomba abrazadera 140 litros Rotoflow
290 Válvula seguridad homologada 3/8
2117 Junta portafiltro 73,5,x57,7x8 mm
2118 Junta portafiltro 73,5x57,7x8 mm
2119 Junta portafiltro 73,3x57,7x9 mm sup.
2120 Junta portafiltro 73,3x57,7x9 mm sup.
2131 Muelle válvula retención
2136 Arandela junta metal 3 mm DIN-125
2139 Muelle grifo carga válvula
2160 Bola inox grigo carga
2204 Junta taco cierre válvula
2205 Casquillo portafiltro junta
2255 Racor tapón desagüe caldera
2298 Rociador grupo manual Ø30 mm
2299 Ducha grupo
2322 Racor taón 1/4 macho grupo
2323 Arandela cobre grupo
2332 Tornillo M4x12 DIN-912 inox electrov.
2360 Bola plástico nivel Ø6 mm
2362 Arandela cobre 
2367 Cuerpo válvula retención
2368 Grifo carga agua eje Ø6 mm
2370 Muelle válvula C.F.E.
2371 Casquillo teflón
2372 Junta cierre grifo carga
2373 Eje válvula carga agua
2376 Suplemento eje 17 mm
2377 Cuerpo válvula expansión 3/8 - 1/4
2382 Eje grifo completo
2454 Tuerca grifo gas
2500 Junta klingerit
2598 Junta portafiltro 73,3x57,7x1 mm sup
2607 Arandela cobre grupo electroválvula
2617 Nivel completo con piloto
2671 Tubo cobre pesca 
2697 Racor de cierre
2698 Racor válvula expansión
2699 Racor 1/4 m 1/8 m cónico volutrón
2722 Casquillo regulador válvula

2724 Valve cap
2871 Steam water tap handle lid
2875 Upper level body
2876 Lower level body
2881 Lever sticker
3198 Level glass 11x108mm
3292 Upper injector fitting
3306 Portafilter gasket 73x57x8,5mm
3311 Pump fitting 1/4x3/8 
4110 Rubber o-ring gasket 9,25x1,78
4667 Exp/ret. valve o-ring gasket 14x9x2,6mm
5844 Brass washer
6388 Gasketholder nut
6445 Rod block nut
7120 Copper level washer
10284 Rotary vane pump 200 l. Procon
10766 Teflon injector
10948 Tubular filter
10949 Chromed spring guide cap
10968 Injector column 8x48mm
11481 Steam water tap nut 3/8
12219 Solenoid group injector kit
12348 Injector kit group o-ring gasket
12350 Conic fitting 1/8x1/4
16255 High temperature portafilter gasket
16925 Portafilter gasket 73,3x57,7x0,5mm shim
17543 Boiler 1 group
22504 Vacuum valve body
23182 Collector
23756 Complet fitting 3 ways
23757 O-ring gasket 3,25 EPDM
24622 Solenoid group lid
24780 Steam tap rubber o-ring gaskeet
24798 Fitting washer outlet
24800 Fitting 1/8x1/4
24801 Inlet water reductor
28154 3 ways boiler fitting
28155 1/4 nut colector
28159 Level probe

28160 Ret/Exp valve bulkhead
28161 Disk colector 10,2x1,5
28162 Nut gas 1/4
28163 Filter pump fitting
31269 Alimentary group gasket
31343 Level glass 11x108mm
48368 Boiler 2 groups
48518 Portafilter gasket 73,3x57,7x8mm Arinca
48519 Portafilter gasket 73,3X57,7X9MM Arinca
49926 Compensation valve set
84266 Group outlet column 
84267 Solenoid valve protection lid nut
84278 Thermic pipe fitting
84279 Optional faucet valve
84311 Group trim
89679 Portafilter gasket 73,3x57,7x8mm Green
89680 Portafilter gasket 73,3x57,7x9mm Red
90115 Portafilter gasket 73,3x57,7x8,5mm Arinca
93873 Group
98632 Boiler 2 groups
98633 Boiler 3 groups
98638 Exp/ret. Valve whaser
98639 Exp/ret. Valve 3/8 nut
98640 Collector valve
98642 Pump fitting
98644 Flat washer
98645 Grower washer
98646 Screw group
98654 Boiler fitting boiler Ø4,5mm
98656 Boiler fitting o-ring gasket 14x1,5mm
98740 Overflow support 
98747 Hexagonal screw M6x10 D933
98748 Level probe
98749 Level probe fitting
98754 Boiler Compac
98810 Water tap knob
99149 Single dose capsules group shower
99322 Single-dose group sprinkle for capsules

2724 Casquillo válvula CFE/CEE
2871 Embellecedor mando vapor / agua
2875 Cuerpo nivel superior
2876 Cuerpo nivel inferior
2881 Pegatina nivel
3198 Cristal nivel 11x108 mm
3292 Racor inyector superior
3306 Junta portafiltro 73x57x8,5 mm
3311 Racor bomba 1/4 - 3/8 
4110 Junta tórica goma 9,25x1,78
4667 Junta tórica 14x9x2,6mm válvula exp/ret
5844 Arandela latón
6388 Tuerca portagomas grifo carga
6445 Válvula vacío 
7120 Arandela cobre nivel
10284 Bomba abrazadera 200 ltros hora Procon
10766 Inyector teflón
10948 Filtro tubular
10949 Tapón guía muelle cromado
10968 Columna inyector 8x48 mm 
11481 Tuerca 3/8 latón grifo vapor / agua 
12219 Inyector completo grupo electroválvula
12348 Junta tórica kit inyector grupo
12350 Racor 1/8x1/4 abocardado
16255 Junta portafiltro 73,3x57,7x8mm alta temp
16925 Junta portafiltro 73,3x57,7x0,5mm sup
17543 Caldera 1 grupo
22504 Cuerpo vá lvula vacío 
23182 Junta tórica vitón 300ºC grifo carga
23756 Racor completo 3 vías
23757 Junta tórica 3,25 EPDM
24622 Tapa electroválvula grupo
24780 Junta tórica goma grifo vapor agua
24798 Arandela racor descarga
24800 Racor 1/8x1/4 
24801 Reductor entrada agua
28154 Racor 3 vías caldera
28155 Tuerca 1/4 colector
28159 Sonda autonivel

28160 Bellota válvula retención/expansión
28161 Disco 10,2x1,5 colector
28162 Tuerca 1/4 gas colector
28163 Filtro racor bomba
31269 Junta grupo alimentaria
31343 Cristal nivel 11x108 mm
48368 Caldera 2 grupos
48518 Junta portafiltro 73,3x57,7x8mm Arinca
48519 Junta portafiltro 73,3x57,7x9mm Arinca
49926 Conjunto válvula compensación 
84266 Columna descarga grupo 
84267 Tuerca tapa protección electroválvula
84278 Racor tubo térmico
84279 Grifo purgador opcional válvula
84311 Embellecedor grupo
89679 Junta portafiltro 73,3x57,7x8mm Verde
89680 Junta portafiltro 73,3x57,7x9mm Roja
90115 Junta portfiltro 73,3x57,7x8,5mm Arinca
93873 Grupo
98632 Caldera 2 grupos
98633 Caldera 3 grupos
98638 Arandela válvula  expansión / retención
98639 Tuerca 3/8 válvula retención / expansión
98640 Válvula colector 
98642 Racor bomba 
98644 Arandela plana
98645 Arandela grower
98646 Tornillo grupo
98654 Inyector racor caldera Ø4,5mm
98656 Junta tórica 14x1,5mm racor caldera
98740 Soporte sobrenivel 
98747 Tornillo hexagonal M6x10 DIN-933
98748 Varilla sonda autonivel
98749 Racor sonda nivel 
98754 Caldera Compac
98810 Mando grifo agua
99149 Ducha grupo cápsulas monodosis
99322 Rociador grupo cápsulas monodosis

158 Rotary vane pump 140 l. Rotoflow
290 Approved safety 3/8 valve
2117 Portafilter gasket 73,3x57,7x8mm
2118 Portafilter gasket 7,3x57,7x8mm
2119 Portafilter gasket 73,3x57,7x9mm shim
2120 Portafilter gasket 73,3x57,7x9mm shim
2131 Retention valve spring
2136 Brass washer 3mm DIN-125
2139 Inlet tap spring
2160 St steel ball
2204 Closing valve gasket
2205 Portafilter bearing bush
2255 Boiler drain cap
2298 Manual group sprinkle Ø30mm
2299 Group shower
2322 Male flare cap fitting 1/4
2323 Copper washer 
2332 Solenoid st steel screw M4x12 DIN-912
2360 Level plastic Ø6mm sphere
2362 Copper washer 
2367 Retention valve body
2368 Water inlet tap Ø6mm rod
2370 C.F.E. valve spring
2371 Teflon bearing bush
2372 Inlet tap closing gasket
2373 Water inlet valve rod
2376 17mm rod supplement
2377 Expansion valve body 3/8 - 1/4
2382 Tap rod whole
2454 Gas tap nut
2500 Klinger gasket
2598 Shim portafilter gasket 73,3x57,7x1mm
2607 Solenoid group copper washer
2617 Level whole with lamp
2671 Copper pipe supply 
2697 Closing fitting
2698 Expansion valve fitting
2699 Male 1/4 male 1/8 conical flowmeter fitting
2722 Valve regulator bearing bush
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Referencia Descripción

MAIRALI
ARIANNE

CARROCERÍA / BODYWORK

2251 Pata de apoyo 
2646 Bandeja desagüe 2 grupos inox 
2647 Bandeja desagüe 3 grupos inox 
10400 Lateral derecho rojo 
10401 Lateral izquierdo rojo 
16508 Lateral izquierdo gris 
18583 Lateral derecho azul 
20513 Sobrebandeja 2 grupos 
24576 Lateral izquierdo 
83186 Sobrebandeja 3 grupos
83190 Lateral derecho gris 
83234 Lateral izquierdo granate 
83235 Lateral derecho granate 
83236 Carroceria trasera 2 grupos 
83237 Carroceria trasera 3 grupos 
83238 Bandeja superior apoyatazas 2 grupos 
83239 Frontal superior 2 grupos pulser 1 grifo 
83240 Frontal superior 3 grupos pulser 1 grifo 
83241 Frontal superior 2 grupos pulser 2 grifos 
83242 Frontal superior 3 grupos pulser 2 grifos 
83243 Frontal inferior 2 grupos sin gas inox 
83244 Frontal inferior 3 grupos sin gas 
83245 Frontal inferior 2 grupos con gas inox 
83246 Frontal inferior 3 grupos con gas 
83247 Frontal superior apoyatazas 3gr 
83250 Bandeja superior delantera 3gr 
83271 Soporte inferior grifos izquierdo 
2251 Feet 

2646 2 groups stainless steel drain tray 
2647 3 groups stainless steel drain tray 
10400 Red right side bodywork cover 
10401 Red left side bodywork cover 
16508 Grey left side bodywork 
18583 Right panel coffee 
20513 Tray 2 groups 
24576 Left front bodywork coffee machine 
83186 3 groups over tray 
83190 Grey right side bodywork 
83234 Left maroon side bodywork 
83235 Maroon right side bodywork 
83236 2 groups back bodywork 
83237 3 groups back bodywork 
83238 2 groups upper tray cup leaning 
83239 2 gr upper front bodywork pulser 1 
83240 3 gr upper front bodywork pulser 1 faucet
83241 2 gr upper front bodywork pulser 2 faucets
83242 3 gr upper front bodywork pulser 2 faucets
83243 2 groups s.steel lower frontal wihtout gas
83244 3 groups lower frontal without gas 
83245 2 groups s.steel lower frontal with gas
83246 3 groups lower frontal with gas
83247 3 groups upper frontal cup leaning 
83250 3 groups front upper tray 
83271 Left lower faucets standing 

Reference Description

16508 83241

83242

83250

83238

83247 83236

83237

676

14429

83243 20513 2647 2251 83271

2646 83190

18583

10400

83235

8318683244

83245

83246

83240

83239

24576

10401

83234

83270

806

Referen

2251    
2646      
3327     
7214     
24310     
51468    
51469      
83134     
83135    
83136     
83137     
83138     
83139      
83212   
83213     
83214    
83215      
83216      
83217      
83218        
83219        
83220      
83221      
83232  

225    
2646       
3327     
7214     
24310     
51468      
51469       
83134     
83135    
83136      
83137      
83138      
83139     
83212     
83213     
83214     
83215      
83216       
83217        
83218         
83219         
83220      
83221      
83232    
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Referencia Descripción

MAIRALI GIULIETTA
CARROCERÍA / BODYWORK

2251 Pata de apoyo 
2646 Bandeja desagüe 2 grupos inox 
3327 Protector tazas 2 grupos 
7214 Bandeja desagüe 1 grupo 
24310 Bandeja superior 2 grupos 
51468 Sobrebandeja 1 grupo 
51469 Bandeja superior apoyatazas 1 grupo 
83134 Protector tazas 1 grupo 
83135 Rejilla moplen 281.707.7 
83136 Rejilla moplen 1grupo 281.7x90.7 
83137 Rejilla moplen 1grupo 238.3x134.6 
83138 Rejilla moplen 2grupos 311.5x134.7 
83139 Rejilla moplen 2grupos  325.7x134.7 
83212 Sobrebandeja 2 grupos
83213 Lateral derecha/izquierda 1grupo rojo 
83214 Lateral derecha/izquierda rojo 
83215 Frontal superior 1 grupo pulser 
83216 Frontal superior 2 grupos pulser 
83217 Frontal botonera 2 grupos electrónica 
83218 Frontal inferior 2 grupos sin gas rojo 
83219 Frontal inferior 2 grupos con gas rojo 
83220 Carrocería trasera 1 grupo roja 
83221 Carrocería trasera 2 grupo roja 
83232 Tapa interruptor

2251 Feet coffe machine 
2646 2 groups stainless steel drain tray 
3327 2 groups cupwarmer showcase 
7214 1 group drain tray 
24310 2 groups upper tray 
51468 1 group uppertray coffee machine 
51469 1 group upper cup leaning tray 
83134 1 group cup proyector 
83135 Grid moplen 281.7x207.7 
83136 1 group grid moplen 281.7x90.7 
83137 1 group grid moplen 238.3x134.6 
83138 2 groups grid moplen 311.5x134.7 
83139 2 groups moplen 325.7x134.7 
83212 2 groups over tray 
83213 1 group red left/right 
83214 Left/right red side bodywork 
83215 1 group upper front bodywork 
83216 2 groups upper front bodywork  pulser
83217 2 gr electronic front bodywork  dosing 
83218 2 gr red lower front bodywork  without gas
83219 2 gr red lower front bodywork  with gas
83220 1 group red back bodywork 
83221 2 groups red back bodywork 
83232 Coffee machine switch lid

Reference Description

83134 83137

83136

83135

83138

83139

51469

24310

83220

83221

83213

83214

2251

51468

83212

7214

2646

83218

83219

83215

83216

83217

83232

3327

807
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Refere

676      
2251   
2646     
2647     
7214    
10400    
10401   
11012    
14429      
18583   
19826   
20513   
20515   
20516   
20517   
20518    
24576   
83160    
83186    
83232   
83236    

676      
2251
2646    
2647    
7214    
10400     
10401      
11012      
14429      
18583     
19826    
20513    
20515   
20516    
20517   
20518  
24576    
83160      
83186    
83232  
83236    

MAIRALI ARIANNE (2007)
CARROCERÍA / BODYWORK

808

83238 (2 GR)

83247 (3 GR)

83271

11012

83232

83270

83250 (3 GR)

83239 (2 GR)

83240 (3 GR)

83241 (2 GR)

83242 (3 GR)

676 (2 GR)

14429 (3 GR)

20516

20518

2051710401

20515

24576

83236 (2 GR)

83237 (3 GR)

83244 (3 GR)

83245 (2 GR)

83246 (3 GR)

7214

2646 (2 GR)

2647 (3 GR)

83160 (4 GR)

20513 (2 GR)

83186 (3 GR)

19826

20517

2251

20518

18583 AZUL

10400 ROJO
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ARIANNE (2007)
CARROCERÍA / BODYWORK

MAIRALI

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

676 Frontal botoneras 2 grupos 2 grifos
2251 Para de apoyo
2646 Bandeja desagüe 2 grupos inox.
2647 Bandeja desagüe 3 grupos inox.
7214 Bandeja desagüe 1 gjrupo
10400 Lateral derecho rojo 
10401 Lateral izquierdo rojo
11012 Lateral derecho rojo 
14429 Frontal botoneras 3 grupos 2 grifos
18583 Lateral derecho azul
19826 Tornillo plástico frontal
20513 Sobrebandeja 2 grupos
20515 Embellecedor lateral izquierdo
20516 Soporte lateral izquierdo
20517 Grapa fijación lateral
20518 Eje retención inferior lateral
24576 Lateral izquierdo azul
83160 Sobrebandeja 4 grupos inox
83186 Sobrebandeja 3 grupos 
83232 Tapa interrupotor 
83236 Carroceria trasera 2 grupos

676 Front 2 groups 2 taps electronic
2251 Feet
2646 2 groups drain tray
2647 3 groups drain tray
7214 1 group drain tray
10400 Red right side bodywork cover
10401 Red left side bodywork  cover
11012 Red right side bodywork  cover
14429 3 groups 2 taps front electronic
18583 Blue right side bodywork cover
19826 Front plastic screw bodywork
20513 2 groups upper tray
20515 Left panel trim
20516 Left panel support 
20517 Lateral fixing device
20518 Lower rod
24576 Left front bodywork 
83160 4 groups s. steel over tray
83186 3 groups over tray
83232 Switch lid
83236 2 groups back bodywork

83237 3 groups back bodywork
83238 Upper cup tray 2 groups
83239 2 groups 1 tap upper front bodywork Pulser
83240 3 groups 1 tap upper front bodywork Pulser
83241 2 groups 2 taps upper front bodywork Pulser
83242 3 groups 2 taps upper front bodywork Pulser
83244 3 groups lower front bodywork without gas
83245 2 groups s. steel lower front bodywork with gas
83246 3 groups lower front bodywork with gas
83247 3 groups upper front
83250 3 groups upper front tray
83270 Right tap lower support
83271 Left lower taps

83237 Carroceria trasera 3 grupos
83238 Bandeja superior posatazas 2 grupos
83239 Frontal superior 2 grupos 1 grifo Pulser
83240 Frontal superior 3 grupos 1 grifo Pulser
83241 Frontal superior 2 grupos 2 grifos Pulser
83242 Frontal superior 3 grupos 2 grifos 
83244 Frontal inferior 3 grupos sin gas
83245 Frontal inferior 2 grupos con gas 
83246 Frontal inferior 3 grupos con gas
83247 Frontal superior 3 grupos
83250 Bandeja superior delantera 3 grupos
83270 Soporte inferior grifo derecho
83271 Soporte inferior grifo izquierdo

809
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Refere

2111  
2131  
2136
2139  
2160  
2204  
2205
2318   
2319   
2325   
2345    
2347  
2362  
2364
2367   
2368    
2370
2371  
2372   
2373   
2376    
2377   
2697   

2111  
2131
2136   
2139   
2160  
2204   
2205
2318  
2319  
2325  
2345   
2347  
2362  
2364
2367   
2368    
2370  
2371  
2372  
2373   
2376    
2377   
2697

MAIRALI ARIANNE - GIULIETTA
GRIFOS CARGA-VÁLVULAS / VALVES-INLET TAP

4310

2371 6388
2362

2318 (GOMA)
2319 (VITON)

2345 4310

2874

11481

11481 4110 2160 4667 2362 2205 5844 2722

4110 2160 4667 2204(GOMA) 2139 5844 2722

17025

2724 2131
2377 2205

2362 2698

2367 2724 2131

2869

2325

4311

2702

2364

2111

2347

4314

4313
11334

3681

4312

4110

2377 2204 2139
2698

2368

23722373 2136 2370
2697

2872

2376 (17 mm.)

810
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ARIANNE - GIULIETTA
GRIFOS CARGA-VÁLVULAS / VALVES-INLET TAP

MAIRALI

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

2111 Bola Inox.
2131 Muelle válvula
2136 Arandela
2139 Muelle válvula
2160 Bola Inox.
2204 Junta cierre
2205 Portajuntas
2318 Junta tórica goma
2319 Junta tórica vitón
2325 Junta tórica vitón
2345 Mando grifo carga 
2347 Junta tórica
2362 Arandela cobre
2364 Muelle
2367 Cuerpo válvula retención
2368 Conjunto grifo carga agua
2370 Muelle
2371 Portajuntas nylon
2372 Junta cierre grifo
2373 Eje grifo carga
2376 Suplemento eje 17 mm.
2377 Cuerpo válvula expansión
2697 Racor grifo carga

2111 S.Steel ball
2131 Spring
2136 Copper gasket washer
2139 Inlet tap spring
2160 S.Steel ball
2204 Rawlplug clossing tap
2205 Gasketholder
2318 Rubber gasket
2319 Viton gasket
2325 Viton gasket
2345 Inlet tap handle
2347 Rubber gasket
2362 Copper washer
2364 Spring
2367 Retention valve body
2368 Inlet tap water whole
2370 Valve spring
2371 Teflon cap
2372 Closing gasket
2373 Inlet tap rod
2376 17 mm. rod suplement
2377 Expansion valve body
2697 Fitting

2698 Fitting
2702 Cap
2722 Regulator cap
2724 Cap
2869 Non-return/expansion valve
2872 Tap trim
2874 Inlet water sticker
3681 Closing gasket
4110 Gasket
4310 Tap nut
4311 Fitting
4312 Expansion/non-return valve body
4313 Gasketholder
4314 Spring
4667 Gasket 
5844 Copper washer
6388 Nut
11334 Non-return/expansion valve group
11481 Nut
17025 New tap handle

2698 Racor válvula expansión
2702 Casquillo
2722 Regulador válvula
2724 Casquillo
2869 Conjunto válvula expansión-retención
2872 Embellecedor grifo
2874 Adhesivo carga agua
3681 Junta cierre
4110 Junta tórica
4310 Tuerca grifo carga
4311 Racor válvula retención
4312 Cuerpo válvula retención-expansión
4313 Portajuntas
4314 Muelle
4667 Junta tórica
5844 Arandela cobre
6388 Tuerca
11334 Conjunto válvula expansión-retención
11481 Tuerca 3/8"
17025 Mando grifo carga moderno
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2263  
2395  
2397    
2398    
2400    
2401  
2402
2403   
2404   
2405  
2406  
2413  
2414   
2415   
2416
2417    
2418   
2419  
2420  

2263  
2395  
2397   
2398   
2400    
2401   
2402  
2403  
2404   
2405  
2406
2413  
2414
2415  
2416
2417   
2418   
2419   
2420  

MAIRALI
ARIANNE - GIULIETTA

GRIFOS VAPOR-AGUA / WATER-STEAM TAPS

2263
2405

2395 2415 (VITÓN)

2414 (GOMA)

2400 (GOMA)

2400 (GOMA)

2398 (VITÓN)
2397 (GOMA)

2418 (VAPOR)
2417 (AGUA)

2398 (VITÓN)

2397 (GOMA)
2404 (VITÓN)

2403 (GOMA)

2404

2403

2868 (AGUA)

3744 (VAPOR)

2401

2650

2406

2420

2405
2650

2413

2614

4308

4306

4306

2401

4879

6674

2416
4146

3174

4206

49644

4306

2406
4308

2420

2413

4308
4306

4657
2413

4881

2402

2263

2419 2420 2421

2402

3235

812

47329

2614

84284

84285

84286

105380
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ARIANNE - GIULIETTA
GRIFOS VAPOR-AGUA / WATER-STEAM TAPS

MAIRALI

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

2263 Junta metaloplástica
2395 Cuerpo grifo
2397 Taco cierre grifo goma
2398 Taco cierre grifo vitón
2400 Eje grifo con goma
2401 Muelle grifo
2402 Casquillo
2403 Junta tórica goma
2404 Junta tórica vitón
2405 Racor grifo
2406 Casquillo roscado
2413 Pasador Inox.
2414 Junta tórica goma
2415 Junta tórica vitón
2416 Muelle
2417 Tubo salida agua caliente
2418 Tubo salida vapor
2419 Muelle 
2420 Arandela 

2263 Copper gasket
2395 Tap body
2397 Rubber gasket closing
2398 Viton gasket closing
2400 Closing rod w/rubber gasket
2401 Steam/water tap spring
2402 Gasketpress cap
2403 Rubber gasket
2404 Viton gasket 
2405 Tap fitting
2406 Cap
2413 S.Steel pin
2414 Gasket
2415 Viton gasket
2416 Spring
2417 Water exit pipe
2418 17 mm. Pin
2419 Steam/water pipe spring
2420 Tap washer

2421 Tap cap
2614 Steam/water pipe nut
2650 Tap nut
2868 Water cover sticker
3174 Nylon bearing bush
3235 Tap body
3744 Steam cover sticker
4146 Washer
4206 Gasket
4306 Handle washer
4308 Steam handle spring
4657 Tap washer
4879 Bearing bush
4881 Gray tap handle
6674 Teflon gasket
10111 Water pipe whole
49644 Gasket viton

2421 Tapón grifo
2614 Tuerca tubo vapor/agua
2650 Tuerca sujección grifo
2868 Tapeta agua caliente
3174 Casquillo nylon
3235 Cuerpo grifo rótula
3744 Tapeta vapor
4146 Arandela
4206 Junta tórica
4306 Arandela pomo
4308 Muelle pomo
4657 Arandela pomo
4879 Casquillo pomo
4881 Mando grifo gris
6674 Junta teflón
10111 Tubo agua caliente
49644 Junta tórica vitón

  
    S
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Referen

226    
239     
239     
240    
240   
240   
240     
240     
240     
241   
241      
261    
261     
265    
323   
323  
327       
328   
332    
332   
374   
374   
375    
414    
430   
430    
465   
466     
487  
1438   
4732     
8428   
8428   
8428    
9205     
9812  
9812    

226   
239   
239    
240     
240     
240    
240     
240     
240     
241   
241     
261   
261     
265    
323      
323  
327       
328   
332     
332     
374   
374   
375    
414    
430     
430    
465    
466     
487       
1438  
4732    
8428   
8428    
8428    
9205     
9812    
9812     

Referen

Referencia Descripción

2263 Junta metaloplástica 21,9x16,2mm grupo
2397 Junta taco cierre grifo goma
2398 Junta taco cierre viton 300ºC
2401 Muelle grifo vapor/agua
2416 Muelle rótula tubo vapor - agua
2614 Tuerca tubo vapor - agua
3235 Cuerpo grifo rótula
3744 Pegatina vapor negro
3745 Pegatina agua caliente
4146 Arandela tuerca tubo vapor
4667 Junta tórica 14x9x2,6mm válvula exp-ret
5844 Arandela latón
14389 Mando vapor 
24768 Raacor cuerpo grifo
24769 Leva grifo vapor - agua
24771 Tuerca M6 din-935 grifo vapor - agua
24778 Leva móvil grifo vapor - agua
24780 Junta tórica goma
24783 Salida vapor
24785 Tuerca 
24791 Eje completo  grifo
47329 Junta teflón tuerca tubo vapor
84284 Tubo salida agua
84285 Cuerpo salida agua
84286 Salida agua malla
98124 Casquillo negro mando vapor
98125 Pasador din-94 mando grifo
98126 Arandela teflón
98127 Casquillo tubo salida vapor
98128 Protector tubo salida vapor

2263 Metaloplastic gasket 21,9x16,2mm
2397 Closing tap gasket
2398 Closing viton gasket 300ºC
2401 Spring water - steam tap
2416 Steam - water pipe spring
2614 Steam - water pipe nut
3235 Steam - water tap body
3744 Steam black sticker
3745 Hot water sticker
4146 Steam pipe nut washer
4667 Exp-Ret. Valve o-ring gasket 14x9x2,6mm
5844 Brass washer
14389 Steam knob
24768 Body tap fitting
24769 Steam - water tap cam
24771 Tap nut steam - water
24778 Steam - water mobile tap cam
24780 Steam - tap rubber o-ring gasket
24783 Steam exit
24785 Tap nut steam - water
24791 Complet rod tap steam - water
47329 Teflon gasket steam pipe
84284 Water outlet pipe 
84285 Water outlet body 
84286 Water outlet mesh 
98124 Steam knob black bearing bush
98125 Steam tap knob spindle
98126 Steam tap telfon washer
98127 Steam outlet pipe bearing bush
98128 Steam outlet pipe protector

Reference Description

ARIANNE (2013)
GRIFOS LEVA AGUA VAPOR / WATER STEAM CAM TAPS

MAIRALI

3235 24791 2401 2263 24768 24771 24771
1438924785 98124

24778 5844 5844

98125

3745

374498125

24769

2397

98126

2416

4146
4146

98127

24783

47329

2614

98128

2614

47329

4667
4667

98127

84284

84285

84286

2416

98126

2398

24780
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Referencia Descripción

2263 Junta metaloplástica 21,9x16,2mm grupo
2397 Junta taco cierre grifo goma
2398 Junta taco cierre viton 300ºC
2400 Eje cierre con taco-viton
2401 Muelle grifo vapor/agua
2402 Caquillo grifo 
2403 Junta tórica grifo vapor Ø5,28x1,78mm
2404 Junta tórica viton grifo agua
2405 Racor grifo vapor - agua
2413 Pasador Ø1,6x17mm din-94
2416 Muelle rótula tubo vapor - agua
2613 Tubo salida rótula agua
2614 Tuerca tubo vapor - agua
2650 Tuerca 1/2 fijación grifo
3235 Cuerpo grifo rótula
3239 Grifo vapor
3273 Grifo vapor - agua 3/8 - 1/4
3281 Grifo agua 
3325 Tubo salida vapor inox
3326 Salida vapor inox
3744 Pegatina vapor negro
3745 Pegatina agua caliente
3752 Salida ducha agua caliente
4146 Arandela tuerca tubo vapor
4306 Arandela 22,6x29x1,5mm 
4308 Muelle Ø29,4x27,8mm mando vapor
4657 Arandela grifo 22x6x1,5mm
4667 Junta tórica 14x9x2,6mm válvula exp-ret
4879 Casquillo roscado
14389 Mando vapor 
47329 Junta teflón tuerca tubo vapor
84284 Tubo salida agua
84285 Cuerpo salida agua
84286 Salida agua malla 
92050 Protector tubo vapor 8 mm
98126 Arandela teflón
98127 Casquillo tubo salida vapor

2263 Metaloplastic gasket 21,9x16,2mm
2397 Closing tap gasket
2398 Closing viton gasket 300ºC
2400 Steam - water tap rod
2401 Spring water - steam tap
2402 Steam tap bearing bush
2403 Steam tap o-ring gasket Ø5,28x1,78mm
2404 Viton water tap o-ring gasket
2405 Steam - water tap fitting
2413 Spindle Ø1,6x17mm din-94
2416 Steam - water pipe spring
2613 Water outlet pipe
2614 Steam - water pipe nut
2650 Tap 1/2 fixing nut
3235 New steam - water tap body
3239 Steam tap
3273 3/8 - 1/4 water - steam tap
3281 Water tap 
3325 St steel steam outlet pipe
3326 St steel steam outlet pipe
3744 Steam black sticker
3745 Hot water sticker
3752 Hot water outlet shower
4146 Steam pipe nut washer
4306 Steam tap knob 22,6x29x1,5mm washer
4308 Steam handle spring Ø29,4x27,8mm
4657 Steam tap washer 22x6x1,5mm
4667 Exp-Ret valve o-ring gasket 14x9x2,6mm
4879 Steam - water knob threaded bearing bush
14389 Steam knob
47329 Teflon gasket steam pipe
84284 Water outlet pipe
84285 Water outleet body 
84286 Water outlet mesh 
92050 Steam outlet pipe protector 8mm
98126 Steam tap teflon washer
98127 Steam outlet pipe bearing bush

Reference Description

ARIANNE (2009)
GRIFOS AGUA VAPOR / WATER STEAM TAPS

MAIRALI

3235 2402 2263 2405 2650 4308 4879 4657
14389

3325

2400 2401 4306

2413

3744

2397

98126 98126

2416 2416

4146 4146

98127 98127

84284

2613

3752        

47329 47329
2614

2614
92050

4667 4667

84285

3326

84286

3745

2398

2403
2404

3239
3281

3273

 
        APS
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Refere

Refere

113    
1278    
2118   
2120   
2263  
2298  
2299  
2314   
2316  
2317  
2320    
2321    
2322  
2323  
2324  
2325   
2332     
2340  
2355   
2484  
2712  

113     
1278    
2118   
2120   
2263  
2298  
2299  
2314   
2316  
2317  
2320    
2321   
2322  
2323  
2324    
2325  
2332
2340  
2355   
2484  
2712   

MAIRALI
ARIANNE - GIULIETTA

GRUPO / GROUP

2314

2317

2321
2320

2323

2322

2316

11160
12219

4303

4309

2355

2325

2332

2322

2298

2299

2324

2712

2340

2118 ( 8 mm )
2120 ( 9 mm )
3306 (8.5 mm)

2323

2484

2263
6674

2732 PARKER
1278 LUCIFER

16255
16256

2733 PARKER
3278 LUCIFER
113 ODE

2728 ODE

2716 PARKER

16851PARKER VITON

30518 (110V) LUCIFER
30507 (110V) PARKER

10948

10766

12348

10968 (PULSER)

10949

2263
6674
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ARIANNE - GIULIETTA
GRUPO / GROUP

MAIRALI

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

113 Electroválvula c/cables O.D.E. 220V.
1278 Electroválvula s/bobina Lucifer 
2118 Junta portafiltro normal
2120 Junta portafiltro suplementaria
2263 Junta metaloplástica
2298 Rociador grupo
2299 Ducha grupo
2314 Tapón guía muelle
2316 Filtro chiclé
2317 Chiclé grupo
2320 Columna rosca 6 mm.
2321 Columna rosca 8 mm.
2322 Tapón grupo
2323 Arandela cobre
2324 Tapa electroválvula
2325 Junta tórica vitón
2332 Tornillo M4 x 12 inox.
2340 Tuerca fijación
2355 Tornillo hexagonal inox.
2484 Junta tórica
2712 Casquillo descarga

113 3 Ways 220V. O.D.E. solenoid
1278 Solenoid Lucifer without coil
2118 Normal portafilter gasket
2120 Shimed portafilter gasket
2263 Copper gasket
2298 Group thread
2299 Group shower
2314 Spring guide cap
2316 Group filter
2317 Gicleur group
2320 Injector 6 mm. 
2321 Injector 8 mm.
2322 1/4” Cap
2323 Copper washer
2324 Manual handle solenoid lid
2325 Viton gasket
2332 Screw
2340 Fixed nut
2355 Level body screw
2484 Rubber gasket
2712 Drain bearing bush

2716 220V Parker coil w/wirings
2728 220V O.D.E. coil w/wirings
2732 Parker guide solenoid
2733 3 ways w/wirings solenoid Parker
3278 3 ways 220V. Lucifer solenoid
3306 8.5 mm. portafilter gasket
4303 Gasket group
4309 Frontal gasket group
6674 Teflon gasket
10766 Teflon injector
10948 Tubular filter
10949 Spring guide cap
10968 Injector
11160 Group injector kit
12219 Solenoid group injector kit
12348 Gasket
16255 Portafilter gasket  73.5x57.5x8mm
16256 Portafilter gasket 73.5x57.5x9mm
16851 230V Parker Vtion solenoid
30507 210V Lucifer solenoid
30518 210V Parker solenoid 

2716 Bobina c/cables Parker 220V.
2728 Bobina c/cables O.D.E. 220V.
2732 Electroválvula s/ bobina Parker
2733 Electroválvula cables Parker 220V.
3278 Electroválvula cables Lucifer 220V.
3306 Junta portafiltro 8,5 mm.
4303 Junta grupo
4309 Junta grupo alimentaria
6674 Junta teflón
10766 Inyector grupo teflón
10948 Filtro capuchón
10949 Tapón guía nuevo modelo
10968 Columna grupo Pulser
11160 Kit inyector grupo Pulser
12219 Kit inyector grupo Electrónico
12348 Junta tórica
16255 Junta portafiltros 73.5x57.5x8mm
16256 Junta portafiltros 73.5x57.5x9mm
16851 Electroválvula cables Parker Viton 230V.
30507 Electroválvula cables Lucifer 110V
30518 Electrovalvula Parker 110V
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Referen

222       
222   
223   
223
223  
223   
225   
243   
245   
266     
266      
287  
287   
289
289   
421     
487  
711   
711  
1148   
2816   
2818    
9872      
9881   

222      
222   
223   
223
223  
223    
225   
243   
245   
266    
266    
287  
287   
289
289    
421  
487    
711   
711  
1148   
2816   
2818    
9872     
9881  

Referen

CONJUNTO GAS / GAS GROUP

Referencia Descripción

MAIRALI

2226 Tornillo grupo gas
2228 Conjunto automático gas
2230 Membrana butano
2232 Tórica gas
2233 Muelle gas
2234 Guía muelle
2237 Junta plana
2238 Arandela plana 6 mm.
2254 Grifo paso gas
2439 Tuerca M6 D934
2454 Tuerca
2661 Inyector 2 gr.
2662 Inyector 3 gr.
2872 Embellecedor mando gris
4877 Mando grifo gas gris
2890 Quemador 2 gr.
2891 Quemador 3 gr.
2892 Adhesivo tapeta gas
7117 Tornillo Ex/M6x25 D933
7118 Bujia Franke Mod. 3A
9568 Piezoeléctrico D 22mm.
9798 Termopar CR 8x1 45cm.

2226 Screw
2228 Gas automatic Whole
2230 Membrane
2232 Gasket
2233 Spring
2234 Spring square pin
2237 Washer
2238 Washer
2254 Gas tap
2439 Nut
2454 Nut
2661 Injector 2 Gr.
2662 Injector 3 Gr.
2872 Grey handle trim
4877 Grey gas tap handle
2890 2 Gr. Modern burner
2891 3 Gr. Modern burner
2892 Gas cover sticker
7117 Screw
7118 Spark Franke 3A
9568 Gas lighter
9798 Thermocouple 45 cm

Reference Description

9798

2454

2892

2254

2872

9568

2228

4877

2890

2891

7118

2226

2230

2232

2233

2234

7117

2228

2237

2439

2238

2662
2661

818
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Referencia Descripción

2226 Tornillo  M4x10mm DIN-84 ZN grupo gas
2228 Grifo automático gas
2230 Junta membrana butano
2233 Muelle
2237 Junta 12x5x3mm
2238 Arandela plana 6mm
2254 Grifo paso gas
2439 Tuerca M6 D934
2454 Tuerca grifo gas
2661 Inyector gas 0,75 mms 
2662 Inyector gas 0,85 mm  
2871 Embellecedor mando
2872 Embellecedor mando gris
2890 Quemador
2892 Pegatina tapeta mando
4213 Bujía encendido con rosca M8
4877 Mando 
7117 Tornillo 6x25 D933
7118 Bujía 
11481 Tuerca 3/8 latón
28165 Tubo grifo automático
28183 Tubo cobre entrada gas
98729 Tubo cobre caldera a automático 
98810 Mando grifo 

2226 Svrew M4x10mm DIN-84 ZN gas group
2228 Gas automatic tap
2230 Butane membrane gasket
2233 Spring
2237 Gasket 12x5x3mm
2238 Flat washer 6 mm
2254 Gas pass tap
2439 Nut M6 D934
2454 Nut gas tap
2661 Gas injector 0,75 mm
2662 Gas injector 0,85 mm
2871 Handle trim
2872 Grey handle trim
2890 Burner
2892 Gas handle lid sticker
4213 Ignition electrode
4877 Gre gas intelt knob
7117 Screw 6x25 D933
7118 Ignition electrode
11481 Brass nut 3/8
28165 Automatic tap pipe
28183 gas inlet copper pipe
98729 automatic to boiler copper pipe
98810 Tap handle

Reference Description

ARIANNE (2007)
KIT GAS / GAS KIT

MAIRALI

2226

2230

2233

2661

2237
2662

2238

2439

2254

2454

2238

2439

7117

2890

2228

11481

2892

7118

4213

2871

2872

98810

4877

98729

28165

28183
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Refere

Refere

85     
113       
209    
283   
284  
379   
2062       
2246  
2325     
2570   
2716      
2728      
2732        
2733       
2896   
2904    
3203    
3204   
3234   
3270     
3278       
3531    
4858   
7129  
9956       
11144      
15840      
16271     
16851       

85     
113        
209     
283   
284  
379   
2062        
2246  
2325      
2570    
2716      
2728      
2732        
2733        
2896  
2904     
3203    
3204    
3234   
3270   
3278        
3531     
4858   
7129  
9956        
11144     
15840      
16271      
16851        

 R)
 AC)

MAIRALI ARIANNE (2012)
PARTES ELÉCTRICAS / ELECTRIC PARTS

820

98844

2896

24855

24856

28143 (2GR/4GR)

28144 (3GR)
94584

17038

98842

2246

86132

209

84252

99794

16271

2062 (2GR)
28283 (2GR)

9956 (3GR)

25701 (3GR)

7129

17017

3234 (2-3-4GR)

85

24850 (2GR)

24851 (3GR)

3531

2732

15840

2325

2728

2716

16851
2733
113 

30518 
30507

3278 

379

3270

2570
3203

32596

32595

84253

84255

17036 (2GR/3GR)

98666 (2GR/3GR)

11144

98665

17025

2904
28146

28147 4858

3204

284

283

84254
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ARIANNE (2012)
PARTES ELÉCTRICAS / ELECTRIC PARTS

MAIRALI

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

85 Contactor AC1 20A 230V 
113 Electroválvula 3 vías 230V con cable ODE
209 Presostato 3-4 grupos Sirai
283 Junta tórica volutrón
284 Aspas volutrón
379 Condensador 4µF 450V
2062 Resistencia 2 grupos 2600W 230V con vaina
2246 Interruptor general
2325 Junta tórica viton grupo electroválvula
2570 Caja botonera 
2716 Bobina electroválvula 230V con cable Parker
2728 Bobina electroválvula 230V con cable Viton
2732 Electroválvula 3 vías 230V sin bobina Ruby Parker
2733 Electroválvula 3 vías 230V con cable Ruby
2896 Centralita electrónica 
2904 Junta resistencia alimentaria 60x42,5x2mm
3203 Botonera electrónica gris 
3204 Tapa protección resistencia
3234 Termostato seguridad 169ºC
3270 Motor para bomba 230V interior
3278 Electroválvula 3 vías 230V con cable Lucifer
3531 Guía tipo B electroválvula
4858 Tornillo resistencia 
7129 Tornillo 2,9x19
9956 Resistencia 3 grupos 3700W 230V con vaina
11144 Motor para bomba 165W 230V 50/60Hz
15840 Electroválvula 3 vías sin bobina Viton
16271 Resistencia 1 grupo 3000W 230V
16851 Electroválvula 3 vías 230V con cable Viton

85 Contactor AC1 20A 230V 
113 3 ways solenoid valve with wire 230V ODE
209 Pressure switch 3-4 groups Sirai
283 Flowmeter o-ring gasket
284 Flowmeter wheels
379 Capacitor 4µF 450V
2062 2 groups heating element 2600W 230V with case
2246 Main switch
2325 Viton solenoid valve group 0-ring gasket
2570 Electronic button panel box
2716 Solenoid coil with wire 230V Parker
2728 Solenoid coil with wire 230V Viton
2732 2 ways solenoid valve without coil Ruby Parker
2733 3 ways solenoid valve with wire 230V Ruby
2896 Electronic box
2904 Feeding heating element gasket 60x42,5x2mm
3203 Grey electronic button panel
3204 Heating element protector lid
3234 Safety thermostat 169ºC
3270 230V motor pump
3278 3 ways solenoid valve with wire 230V Lucifer
3531 B type solenoid valve guide
4858 Heating element screw
7129 Screw 2,9x19
9956 3 groups heating element 3700W 230V with case
11144 Motor pump 165W 230V 50/60Hz
15840 3 ways solenoid valve without coil
16271 1 group heating element 3000W 230V
16851 3 ways solenoid valve 230V with wire Viton

17017 Safety thermostat 169ºC
17025 Switch knob
17036 Cup warmer thermostat
17038 Coffee counter kit
24850 2 groups cup warmer heating element
24851 3 groups cup warmer heating element
24855 Electronic box + Cup warmer
24856 Electronic box + Cappuccino
25701 3 groups heating element 4600W 230V
28143 Main wire 230V
28144 3 groups main wire
28146 Heating element protector washer
28147 Heating element bridge
28283 2 groups heating element 3500W 230V
30507 3 ways solenoid valve with wire 110V Viton
30518 3 ways solenoid valve with wire 110V Lucifer
32595 3 connection flowmeter teflon
32596 Teflon flowmeter lid with 3 connections
84252 Switch sticker
84253 Autolevel wire
84254 Level pilot lamp
84255 Level pilot lamp sticker
86132 Motor with Pump clamp 230V
94584 Electronic button panel
98844 Main wire 230V
98665 Rotary vane pump motor 
98666 Cup warmer rearm thermostat
98842 Group switch
99794 Switch sticker

17017 Termostato seguridad 169ºC
17025 Mando interruptor 
17036 Termostato calientatazas
17038 Contador cafes con soporte
24850 Resistencia calientatazas 2 grupos
24851 Resistencia calientatazas 3 grupos
24855 Centralita electrónica + Calientatazas
24856 Centralita electrónica + Capuchinador
25701 Resistencia 3 grupos 4600W 230V
28143 Cable general 230V
28144 Cable general 3 grupos
28146 Arandela protector resistencia
28147 Puente para resistencia
28283 Resistencia 2 grupos 3500W 230V
30507 Electroválvula 3 vías 110V con cable Viton
30518 Electroválvula 3 vías 110V con cable Lucifer
32595 Volutrón 3 conexiones teflonado 
32596 Tapa volutrón 3 conexiones teflonado
84252 Pegatina interruptor
84253 Cable autonivel 
84254 Piloto nivel 
84255 Pegatina piloto nivel
86132 Motor con bomba abrazadera 230V
94584 Botonera electrónica
98844 Cable general
98665 Motor con bomba abrazadera
98666 Termostato rearme calientatazas
98842 Interruptor grupo
99794 Pegatina interruptor

821
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Referen

19     
25      
26     
242  
243     
265      
265      
1696  
1696   
1696   
1696   
2479    
2479   
2479    
2479   
5070   
8422    
8422    
8422    
8423     
8423     
8423     
8424   
8424     
8424    
8424    
8424    
8424   
8424    
8425    
9082    
9862   
9862    
9941     
9941     
9941   

19     
25       
26       
242  
243      
265     
265     
1696  
1696   
1696   
1696   
2479    
2479   
2479    
2479   
5070   
8422    
8422    
8422    
8423     
8423     
8423     
8424   
8424    
8424   
8424    
8424    
8424   
8424    
8425    
9082   
9862    
9862   
9941     
9941     
9941   

Referen

PORTAFILTROS / PORTAFILTERS

Referencia Descripción

MAIRALI

2217 Blind filter
2222 2 coffees exit lid
2258 Black portafilter handle 12 mm.
2312 2 coffees 3/8” standard spout
2424 2 coffee portafilter
2427 Portafilter spring
2433 1 coffee 3/8” right spout
2436 1 coffee 3/8” original spout curve
2437 1 coffee spout
2636 Portafilter body
2654 6 Gr. 1 coffee filter
2655 7 Gr. 1 coffee filter
2656 14 Gr. 2 coffees filter
2660 12 Gr. 2 coffees filter
2829 Washer
2893 2 coffees black portafiltro
2894 Black portafilter handle
2895 Still screw
2914 Portafiltro body
3185 Grey portafilter handle
3280 1 coffee portafilter
3290 1 coffee black portafilter
4302 1 coffee grey portafilter
4859 2 coffees grey portafilter
6573 3 coffees 3/8”
10193 Pressure tester kit
11385 1 coffee pod
11387 5 Gr. 1 coffee filter
12200 2 coffees pod

Reference Description

3280

2258

2217 (CIEGO)

2914

6573

2636

2222

2895

10193

2427

2424
3290 (NEGRO)
4302 (GRIS)

2312

2829

2894 (NEGRO)
3185 (GRIS)

2436 (ORIGINAL)
2437

11385 (PASTILLA 1 CAFÉ)
12200 (PASTILLA 2 CAFÉS)

2654 (6 GR.)
11387 (5 GR.)

2655 (7 GR.)
2660 (12 GR.)
2656 (14 GR.)

2433 (LARGO)

2893 (NEGRO)
4859 (GRIS)

2217 Filtro ciego
2222 Tapa salida 2 cafés
2258 Mango portafiltros
2312 Salida 2 cafés standard
2424 Conjunto portafiltros 2 cafés
2427 Muelle portafiltros
2433 Salida 1 café recta larga
2436 Salida 1 café curvada original
2437 Salida 1 café curvada 
2636 Cuerpo portafiltros
2654 Filtro 1 café 6 GR.
2655 Filtro 1 café 7 GR.
2656 Filtro 2 cafés 14 GR.
2660 Filtro 2 cafés 12 GR.
2829 Arandela
2893 Conjunto portafiltros 2 cafés negro
2894 Mango portafiltros negro
2895 Tornillo inox.
2914 Cuerpo portafiltros
3185 Mango portafiltros gris
3280 Conjunto portafiltros 1 café
3290 Conjunto portafiltros 1 café negro
4302 Conjunto portafiltros 1 café gris
4859 Conjunto portafiltros 2 cafés gris
6573 Salida 3 cafés
10193 Kit comprobador presión
11385 Filtro pastilla 1 café
11387 Filtro 1 café 5 GR.
12200 Filtro pastilla 2 cafés
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Referencia Descripción

196 Manguera desagüe Ø20mm 1,5 metros
259 Manguera flexible inox 1,5 metros 3/8x3/8
260 Manguera flexible inox 0,75m 3/8x3/8
2427 Muelle portafiltro
2436 Salida 1 vía 3/8 
2655 Filtro 1 café Ø60mm 7g hondo
2656 Filtro 2 cafés Ø60mm 14g hondo
16965 Mango portafiltro
16966 Eje mango portafiltro
16967 Goma mango portafiltro
16968 Tapón mango portafiltro
24792 Portafiltro 2 vías inclinado
24794 Mango portafiltro gris
24795 Embellecedor mango portafiltro gris
24797 Tapón mango portafiltro
50703 Embellecedor mango portafiltro
84227 Portafiltro 1 vía inclinado
84228 Portafiltro 2 vías inclinado
84229 Portafiltro sin salida inclinado
84231 Portafiltro 1 vía inclinado negro
84232 Portafiltro 1 vía inclinado gris
84234 Portafiltro 2 vías inclinado negro
84240 Mango portafiltro negro
84241 Junta goma negra portafiltro negro
84243 Salida 2 cafés 
84244 Salida 2 cafés luixus
84246 Salida 1 café luxus
84247 Tornillo salida café
84248 Tornillo salida café luxus
84258 Embellecedor mango negro portafiltro
90821 Manguera flexible entrada bomba
98626 Tubo desagüe cazoleta
98627 Manguera entrada agua red
99416 Cuerpo portafiltro inclinado con salida
99417 Cuerpo portafiltro inclinado sin salida
99419 Salida 1 vía

196 1,5 meters Ø20mm drain hose
259 St. Steel flexible hose 1,5 meters 3/8x3/8
260 St. Steel flexible hose 0,75 meters 3/8x3/8
2427 Portafilter spring
2436 Curved 1 way 3/8 coffee spout
2655 1 coffee filter Ø60mm 7g
2656 2 coffee filter Ø60mm 14g
16965 Portafilter handle
16966 Portafilter handle shaft
16967 Portafilter handle rubber
16968 Portafilter handle plug
24792 2 ways sloping portafilter
24794 Grey portafilter handle
24795 Grey portafilter handle trim
24797 Portafilter handle plug
50703 Portafilter handle trim
84227 1 way sloping portafilter
84228 2 way sloping portafilter
84229 Sloping portafilter without outlet
84231 1 way black sloping portafilter
84232 1 way grey sloping portafilter
84234 2 way black sloping portafilter
84240 Black portafilter handle
84241 Black portafilter rubber gasket
84243 2 coffees outlet
84244 2 coffees outlet luxus
84246 1 coffee outlet luxus
84247 Coffee outlet screw
84248 Coffee outlet screw luxus
84258 Black portafilter handle trim
90821 Pump inlet hose
98626 Drain cup drain pipe
98627 Water inlet hose
99416 Sloping portafilter body with spout
99417 Sloping portafilter body without spout
99419 1 way spout

Reference Description

ARIANNE (2015)
PORTAFILTROS / PORTAFILTERS

MAIRALI

2427

16966

16965

16967

16968

24797

16966

99416
99417

2436
84246 84243

84244

24795
84258

84247

84248

24794
84240

84228

84227

84229

84231

84232

24792
84234

50703
84241

99419 2656

98626

196

90821

259

98627

260

2655

  

  R.)
  R.)
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Referen

313    
313    
314   
315    
316   
316     
316    
316  
316    
317    
429   
677    
1013   

313    
313    
314   
315   
316    
316     
316    
316   
316   
317    
429   
677    
1013   

Referen

Referencia Descripción

MAIRALI

3131 Tubo colector 2GR. electrónica
3137 Tubo válvula retención electrónica
3147 Tubo nivel superior/inferior
3157 Tubo grifo entrada nivel
3159 Flexo entrada bomba
3160 Tubo manómetro a caldera
3163 Tubo cobre red manómetro
3167 Tubo retorno grupo
3168 Flexo salida bomba
4322 Tubo inyector grupo derecho
4723 Tubo colector 2GR. pulsante
4724 Tubo válvula retención pulsante
4725 Tubo grifo carga agua electrónica
4726 Tubo grifo carga agua pulsante
4727 Tubo electroválvula
4857 Tubo entrada grupo
6772 Tubo caldera a presostato

3131 2 GR. automatic collector
3137 Fill tap to valves pipe
3147 Upper/lower level pipe
3157 Fill tap to solenoid pipe
3159 Futurmat Inlet Water Supply Hoses
3160 Manometer to boiler pipe
3163 Red manometer copper pipe
3167 Group return pipe
3168 Outlet Water Supply Hoses
4322 Flowmeter to right group pipe
4723 2 GR. semiauto. collector
4724 Non-return valve pipe semiauto.
4725 Inlet tap water pipe
4726 Inlet tap water pipe semiaut.
4727 Solenoid to boiler pipe
4857 Group inlet pipe
6772 Pressure switch pipe

Reference Description

ARIANNE
TUBOS / PIPES

3147
4857

6772

4727

3157

3159

3167

4322

3168

3160

4723

4724

3163

3163

4726

3167

3137

3131

4725

3160

824

0803-0830 MAIRALI_MairaliBotoneras.qxd  23/01/2017  11:53  Página 824



Referencia Descripción

MAIRALI

3131 Batería 2 GR. electrónica
3137 Tubo válvula a grifo
3147 Tubo nivel superior/inferior
3159 Tubo flexible entrada bomba
3160 Tubo manómetro caldera
3162 Tubo caldera a grifo vapor/agua
3163 Tubo cobre red manómetro
3167 Tubo retorno
3168 Tubo flexible salida bomba
3171 Tubo colector 2 GR.
4293 Tubo entrada grupo
6772 Tubo caldera a presostato
10133 Tubo entrada grupo

3131 2 GR. automatic collector
3137 Tap to valve pipe
3147 Lower/upper level pipe
3159 Pump inlet pipe
3160 manometer to boiler pipe
3162 Steam/water tap to boiler pipe
3163 Red manometer copper pipe
3167 Group return pipe
3168 Pump outlet pipe
3171 Collector pipe 2 GR.
4293 Group inlet pipe
6772 Pressure to boiler pipe
10133 Group inlet pipe

Reference Description

GIULIETTA
TUBOS CALDERA / BOILER PIPES

3162
3163

3163

3162

6772

3131

3137

3147

3171

3159
3168

3160

3167

4293

3167

10133
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Refere

Refere

2902    
3163    
3429  
6723       
6724       
6725        
6726        
6727        
6729     
6731     
6760      
24867       
27704       
28165    
28173     
28178     
28180     
28183    
28184     
28185       
28188       
31175       
31190     

2902   
3163    
3429  
6723        
6724        
6725        
6726        
6727        
6729      
6731       
6760      
24867        
27704       
28165      
28173     
28178      
28180      
28183    
28184     
28185       
28188       
31175      
31190     

MAIRALI ARIANNE (2014)
SISTEMA HIDRÁULICO / HYDRAULIC SYSTEM

826

90820

98714

98715

98728

6727

6724 (3GR/4GR)
6723 (2GR/4GR)

28178 (2GR/3GR/4GR)
49617

91231 (2GR/3GR/4GR)
98722 (COMPAC)27704

31190

98713

98623
28173

6731

6729

2902

98627

90821

3163

31191

24867

98721

31175 6760

28180

28185

28184 (2-3-4GR)

98726
99330 (1GR)
98624 (3-4GR)
98727 (COMPAC)

6726 (3GR)

28188  (3GR)

98729

98720
6725 (2-3-4GR)

28184 (2-3-4GR)

28183 (2-3-4GR)

28165

98625

98626
98730

98731

3429
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ARIANNE (2014)
SISTEMA HIDRÁULICO / HYDRAULIC SYSTEM

MAIRALI

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

2902 Manómetro 2,5/16Kg 1/8x1/8 Ø60mm
3163 Tubo cobre manómetro red
3429 Cazoleta desagüe
6723 Tubo cobre térmico 2º grupo a volutrón
6724 Tubo cobre térmico 3er. grupo a volutrón
6725 Tubo cobre colector a tubo térmico 2º grupo
6726 Tubo cobre colector a tubo térmico 3er grupo
6727 Tubo cobre colector a tubo térmico 1º grupo
6729 Tubo cobre carga electroválvula 
6731 Tubo cobre electroválvula carga caldera
6760 Tubo cobre colector grupo carga 
24867 Tubo cobre térmico a volutrón 1 grupo
27704 Tubo cobre grifo caldera a vapor derecho
28165 Tubo grifo automático gas
28173 Tubo cobre racor a caldera
28178 Tubo cobre presostato a caldera
28180 Tubo cobre válvulas a colector
28183 Tubo cobre entrada gas
28184 Tubo cobre contador a colector
28185 Tubo cobre contador a colector 3 gr
28188 Tubo cobre colector a térmico 3 gr
31175 Tubo cobre grifo entrada a racor 
31190 Tubo cobre manómetro a caldera

2902 manometer 2,5/16Kg Ø60mm
3163 Red manometer copper pipe
3429 Drain cup
6723 Copper pipe flowmeter to 2nd gr. thermal pipe
6724 Cooper pipe flowmeter to 3rd gr. thermal pipe
6725 Copper pipe header to 2nd gr. thermal pipe
6726 Copper pipe header to 3rd gr. thermal pipe
6727 Copper pipe header to 1st gr. thermal pipe
6729 Cooper pipe to solenoid valve inlet
6731 Solenoid valve to inlet boiler copper pipe
6760 Copper pipe header to inlet group
24867 Copper pipe flowmeter to 1 gr. thermal pipe
27704 Steam tap to boiler right cooper tube
28165 Copper pipe to automatic gas tap
28173 Copper pipe fitting to boiler
28178 Copper pipe pressure switch to boiler
28180 Valves to header copper pipe 
28183 Gas inlet copper pipe
28184 Copper pipe flowmeter to header
28185 3 Gr flowmeter to header copper pipe
28188 Copper pipe header to 3er. thermal pipe
31175 Copper pipe tap to fitting inlet
31190 Copper pipe manometer to boiler

31191 Steam outlet copper pipe
49617 Group inlet copper pipe
90820 Pump outlet hose
90821 Pump inlet hose
91231 Boiler inlet copper pipe
9 8623 manometer to boiler copper pipe
98624 Return to group copper pipe
98625 Drain cup silicone pipe
98626 Drain cup drain pipe
98627 Water inlet hose
98713 Left steam tap to biler copper pipe 2 gr
98714 Water tap to boiler copper pipe 
98715 Water tap to boiler copper pipe
98720 Copper pipe header to 1st gr. thermal pipe
98721 Tap solenoid valve to boiler copper pipe 1 Gr.
98722 2nd. Group inlet copper pipe
98726 Return to group copper pipe
98727 Return to group copper pipe
98728 Solenoid valve to solenoid valve copper pipe
98729 Boiler to automatic gas copper pipe
98730 Water tap to boiler copper pipe
98731 Group inlet collector copper pipe
99330 Drain fitting

31191 Tubo cobre salida vapor
49617 Tubo cobre entrada grupo
90820 Manguera flexible salida bomba
90821 Manguera flexible entrada bomba
91231 Tubo cobre entrada caldera
98623 Tubo cobre manómetro a caldera
98624 Tubo cobre retorno grupo
98625 Tubo silicona cazoleta desagüe
98626 Tubo desagüe cazoleta
98627 Manguera entrada agua red
98713 Tubo cobre grifo vapor izquierdo a caldera 2 gr
98714 Tubo cobre grifo agua a caldea 1gr 2gr
98715 Tubo cobre grifo agua a caldera
98720 Tubo cobre colector a tubo térmico 1er. Gr
98721 Tubo cobre electroválvula grifo agua a caldera
98722 Tubo cobre entrada 2º. Gr
98726 Tubo cobre retorno grupo
98727 Tubo cobre retrono 2º. Gr
98728 Tubo cobre electroválvula a electroválvula
98729 Tubo cobre caldera a automático gas
98730 Tubo cobre grifo agua a caldera
98731 Tubo cobre colector grifo carga
99330 Racor desagüe
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MAIRALI

6445

135
241

2360

4086

2323

2878

3198

2323

4086

2355

204

NIVEL MODERNO

1ª SERIE

ANTIGUO

7120

2875

4086

2617

3198

4086

2876

204

2355

2880

2881

1030

2351
241

2715

2909

2157

2357

2154

2360

204

2361

2909

2158

3238

2306

2355

2359

2160

2307

2157

2357

2160

2355

2307

2306

3238

2158

2354

2355

ARIANNE - GIULIETTA
NIVEL MODERNO / NEW LEVEL

828

MAIRALI

Referencia Descripción

Reference Description

135 Tapón 1/8” 
204 Piloto rojo 220V.
241 Sonda autonivel
1030 Varilla sonda
2154 Cristal nivel
2157 Muelle nivel
2158 Junta nivel goma
2160 Esfera inox.
2306 Junta Klingerit
2307  Junta metaloplástica
2323 Arandela cobre
2351 Racord apriete
2354 Casquillo teflón sonda
2355 Tornillo c/hexagonal nivel
2357 Cazoleta nivel
2359  Placa soporte nivel
2360 Esfera plástico
2617 Conjunto nivel c/piloto
2875 Cuerpo superior nivel
2876 Cuerpo inferior nivel
2878 Racord apriete
2880 Soporte nivel

135 1/8” Cap
204 Red lamp 220V
241 Filling probe

1030 Filling probe rod
2154 Glass pipe
2157 Level spring
2158 Level gasket
2160 Stainless stell ball
2306 Klingerit gasket
2307  Copper gasket
2323 Copper washer
2351 Press fitting
2354 Teflon cap
2355 Level body screw
2357 Level cap
2359  Suppor level
2360 Plastic ball
2617 Level whole
2875 Upper level body
2876 Lower level body
2878 Press fitting
2880 Support level

829
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ARIANNE - GIULIETTA
NIVEL MODERNO / NEW LEVEL

828

ARIANNE - GIULIETTA
NIVEL MODERNO / NEW LEVEL

MAIRALI

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

135 Tapón 1/8” 
204 Piloto rojo 220V.
241 Sonda autonivel
1030 Varilla sonda
2154 Cristal nivel
2157 Muelle nivel
2158 Junta nivel goma
2160 Esfera inox.
2306 Junta Klingerit
2307  Junta metaloplástica
2323 Arandela cobre
2351 Racord apriete
2354 Casquillo teflón sonda
2355 Tornillo c/hexagonal nivel
2357 Cazoleta nivel
2359  Placa soporte nivel
2360 Esfera plástico
2617 Conjunto nivel c/piloto
2875 Cuerpo superior nivel
2876 Cuerpo inferior nivel
2878 Racord apriete
2880 Soporte nivel

135 1/8” Cap
204 Red lamp 220V
241 Filling probe

1030 Filling probe rod
2154 Glass pipe
2157 Level spring
2158 Level gasket
2160 Stainless stell ball
2306 Klingerit gasket
2307  Copper gasket
2323 Copper washer
2351 Press fitting
2354 Teflon cap
2355 Level body screw
2357 Level cap
2359  Suppor level
2360 Plastic ball
2617 Level whole
2875 Upper level body
2876 Lower level body
2878 Press fitting
2880 Support level

2881 Support level
2909 Alimetary gasket
3198 Glass level pipe
3238 Viton level gasket
4086 Gasket
6445 Empty valve
7120 Washer

2881 Fondo soporte nivel
2909 Junta nivel alimentaria
3198 Tubo nivel
3238 Junta nivel vitón
4086 Junta tórica nivel
6445 Conjunto válvula compensación
7120 Arandela cobre
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Referencia Descripción

MAIRALI

158 Bomba abrazadera 140 litros ROTOFLOW
204 Piloto 220V. rojo
206 Piloto 220V. ambar
551 Electroválvula 2 vías 1/8” 230V.
617 Contador volumétrico c/cable
618 Tapa contador volumétrico
1221 Electroválvula 2 vías 1/8” 220V.
2246 Interruptor general
2699 Racor 1/4” x 1/8” cónico   
2898 Adhesivo interruptor
2902 Manómetro doble escala
3159 Tubo entrada bomba
3168 Tubo salida bomba
3270 Motor-bomba interior
3311 Racor codo bomba
3429 Cazoleta desagüe
10284 Bomba abrazadera 200 litros PROCON
12347 Motor rpm 220V.
12350 Racor 1/8” x 1/4” abocardado
17025 Mando interruptor gris
25674 Electroválvula 2 vías 110V. 1/8x1/8 Parker
25797 Electroválvula 2 vías 110V. 1/8x1/8 Lucifer

158 Rotoflow rotary vane pump 140 liters
204 Red lamp 220V
206 Yellow lamp 220V
551 2 Ways 1/8”x1/8” 220V Parker solenoid
617 Flowmeter w/Wire
618 Flowmeter Lid w/Wire
1221 2 Ways 1/8”x1/8” 220V Ode solenoid
2246 Main switch
2699 1/4M.x1/8M. Conic fitting  
2898 Switch sticker
2902 Manometer new Ariete/Rimini
3159 Inlet Water Supply Hoses
3168 Outlet Water Supply Hoses
3270 Futurmat Motor-Pump
3311 Special Pump Elbow Fitting
3429 Drain cup
10284 Procon rotary vane pump 200 liters
12347 220V. motor-pump
12350 1/8” x 1/4” conical fitting
17025 Grey switch handle
25674 2 Ways 1/8”x1/8” 110V Parker solenoid
25797 2 Ways 1/8”x1/8” 110V Lucifer solenoid

VARIOS / DIFFERENT

Reference Description

2246

3311

3159

1221 (ODE)
551 (PARKER)
25674 (110V. PARKER)
25797 (110V. LUCIFER)

12350

204 (ROJO)

206 (AMBAR)

618 (TAPA)

12347

3429 2902

617

2699

158
10284

3168

17025
2898

3270
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Referen

29   
58   
61  
282   
416     
416     
416     
416     
422   
426  
426   
427      
427      
427  
427    
428   
487    
490  
644   
1214  

29   
58   
6  
282
416      
416      
416      
416      
422   
426
426   
427   
427   
427  
427    
428   
487    
490  
644  
1214  

Referen

BOTONERAS / DOSING DEVICES

Referencia Descripción

MARCFI

4894 Botonera/centralita M-990
4902 Membrana botonera sin caja M-990
20250 Botonera electrónica gris

4894 M-990 Touch-pad / Electronic box
4902 M-990 membrane pushbutton without box
20250 Gray electronic box

Reference Description

4894 (M - 990)

4902 (M - 990)

20250 (M - 990)

832
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M-920
CALDERA / BOILER

Referencia Descripción

MARCFI

290 Válvula seguridad homologada
584 Válvula seguridad tarada
619 Junta teflón
2829 Arandela inox. M8
4161 Resistencia 1 GR. 1000W. 220V.
4162 Resistencia 2 GR. 3000W. 220V.
4164 Resistencia 3 GR. 4000W. 220V.
4167 Resistencia 2 GR. 1100W. 220V
4225 Calderín 2-3-4 GR.
4264 Tornillo inox.
4266 Junta calderín teflón
4273 Racor 2 vías 3/8” x 1/4”
4275 Racor 2 vías 3/8” x 1/4”
4276 Racor caldera
4277 Racor caldera 2 vías
4287 Junta resistencia alimentaria
4876 Tubo espadín 2 GR.
4901 Tapa calderín
6444 Válvula vacío inox.
12144 Codo 1/4”

290 Homologate safety valve
584 Boiler Safety Valve
619 Teflon gasket
2829 Washer
4161 1 GR. 1000W. 220V. heating element
4162 2 GR. 3000W. 220V. heating element
4164 3 GR. 4000W. 220V. heating element
4167 2 GR. 1100W. 220V. heating element
4225 2-3-4 GR. boiler
4264 Screw
4266 Boiler teflon gasket
4273 2 ways fitting
4275 2 ways fitting
4276 Boiler fitting
4277 2 ways fitting boiler
4287 Alimentary Element gasket
4876 2 GR. Inlet pipe
4901 Boiler lid
6444 Vacuum valve
12144 1/4” elbow

Reference Description

290 (HOMOLOGADA)

584 (TARADA)

6444 (INOX)

619

4276

4273

12144

4277

4275

4225

4266

4901

4876
2829

4264

4264

4287

4161 (1 GR. 1000W. 220V.)

4162 (2 GR. 3000W. 220V.)
4164 (3 GR. 4000W. 220V.)
4167 ( 2 GR. 1100W. 220V.)

   

   990)

  - 990)
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Referen

24  
29   
58   
61  
416     
416     
416     
426  
427      
427   
428   
644   
1203   
1238  
1239  
1239  
1239    

24  
29   
58   
6  
416      
416      
416      
426
427   
427    
428   
644   
1203   
1238  
1239  
1239  
1239    

Referen

M-920 D
CALDERA / BOILER

Referencia Descripción

MARCFI

290 Válvula seguridad homologada
584 Válvula seguridad tarada
619 Junta teflón
2829 Arandela M8 inox.
3375 Racor 1/4” x 1/4”
4101 Junta caldera
4161 Resistencia 1 GR. 1000W. 220V.
4162 Resistencia 2 GR. 3000W. 220V.
4164 Resistencia 3 GR. 4000W. 220V.
4167 Resistencia 2 GR. 1100W. 220V.
4264 Tornillo inox.
4265 Calderín M-920
4273 Racor 2 vías 3/8” x 1/4”
4275 Racor 2 vías 3/8” x 1/4”
4276 Racor caldera
4277 Racor caldera 2 vías
4287 Junta resistencia alimentaria
4904 Tapa calderín
6444 Válvula vacío inox.
12388 Junta teflón calderín

290 Homologate safety valve
584 Boiler Safety Valve
619 Teflon gasket
2829 Washer
3375 1/4”M x 1/4”M Fitting
4101 Boiler gasket
4161 1 GR. 1000W. 220V. heating element
4162 2 GR. 3000W. 220V. heating element
4164 3 GR. 4000W. 220V. heating element
4167 2 GR. 1100W. 220V. heating element
4264 Screw
4265 M-920 boiler
4273 2 ways fitting
4275 2 ways fitting
4276 Boiler fitting
4277 2 ways fitting boiler
4287 Alimentary Element gasket
4904 Boiler lid
6444 Stainless steel vacuum valve
12388 Boiler teflon gasket

Reference Description

4273

4276

4101

619

4265

4277

2829

4264 4275

12388

4904

3375

4264 4264

4287

4161 (1 GR. 1000W 220V)
4162 (2 GR. 3000W 220V)

4164 (3 GR. 4000W 220V)

4167 (2 GR. 1100W 220V)

6444 (INOX)

290 (HOMOLOGADA)

584 (TARADA)
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M-990
CALDERA / BOILER

Referencia Descripción

MARCFI

241 Sonda nivel
290 Válvula caldera homologada
584 Válvula caldera tarada
619 Junta teflón
4161 Resistencia 1 GR. 1000W. 220V.
4162 Resistencia 2 GR. 3000W. 220V.
4164 Resistencia 3 GR. 4000W. 220V.
4264 Tornillo inox.
4273 Racor 2 vías 3/8” x 1/4”
4277 Racor 2 vías
4287 Junta resistencia alimentaria
6444 Válvula vacío inox.
12030 Racor “T” 1/4”
12389 Racor codo
12390 Tubo espadín
12391 Racor codo
12392 Racor caldera 2 vías

241 Filling probe
290 Homologate safety valve
584 Boiler Safety Valve
619 Teflon gasket
4161 1 GR. 1000W. 220V. heating element
4162 2 GR. 3000W. 220V. heating element
4164 3 GR. 4000W. 220V. heating element
4264 Screw
4273 2 ways fitting
4277 2 ways fitting boiler
4287 Alimentary Element gasket
6444 Empty valve 
12030 1/4” “T” fitting
12389 Elbow fitting
12390 Inlet pipe
12391 Elbow fitting
12392 2 ways boiler fitting

Reference Description

290 (HOMOLOGADO)
584 (TARADA)

6444 (INOX.)

241

619

12392

12390

12391

12389

4273

4264

4277

12030

4287 (ALIMENT.)

4161 (1 GR. 1000W. 220V.)

4162 (2 GR. 3000W. 220V.)

4164 (3 GR. 4000W. 220V.)

4273

 
  

87

    
    

    

    

835

0831-0850 MARCFI_MarcfiBotoneras.qxd  23/01/2017  12:09  Página 835



Referen

11   
18   
13   
59   
127   
232  
233     
271   
273   
353   
405   
405   
418   
423  
424
425  
489  
492   
492  
492   
492  
1042    
1238   
1287  
2567   
2689   

1       
13   
18     
59   
127    
232  
233
271   
273   
353      
405  
405   
418   
423  
424
425  
489  
492   
492
492
492  
1042     
1238   
1287
2567     
2689     

Referen

A-93 - M-920 - M-990 
GRIFO VAPOR-AGUA / STEAM-WATER TAP

Referencia Descripción

MARCFI

1297 Junta teflón
1298 Junta tórica
4086 Junta tórica
4110 Junta tórica
4111 Junta tórica vitón
4112 Tubo vapor antiguo
4128 Cuerpo grifo
4129 Junta cierre
4132 Tuerca grifo
4236 Tornillo bulón
4254 Junta cierre
4255 Muelle
4256 Casquillo tubo vapor
4267 Grifo vapor-agua completo
4899 Salida vapor inox.
4900 Tuerca tubo vapor
4910 Eje grifo
4912 Conjunto tubo agua
4913 Mando grifo
30105 Tubo salida vapor recto
33700 Tubo salida agua completo

1297 Teflon cap
1298 Gasket
4086 Gasket
4110 Gasket
4111 Viton gasket
4112 Old steam pipe
4128 Tap body
4129 Closing gasket
4132 Tap nut
4236 Screw
4254 Closing gasket
4255 Spring
4256 Steam pipe cap
4267 Steam/water tap whole
4899 Steam exit
4900 Steam pipe nut
4910 Tap rod
4912 Water pipe whole
4913 Tap handle
30105 Steam outlet pipe right
33700 Water exit pipe

Reference Description

4086

4910

4086 4236

4128

4129

4132

4913

4267

4255

4256

1298

1297

4900

4899

4112

4254

4912

4111 (VITON)
4110 (GOMA)

33700

30105

836
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M-990
GRUPO / GROUP

Referencia Descripción

MARCFI

112 Electroválvula Parker 220V.
181 Electroválvula Lucifer 220V.
133 Tapón filtro grupo
595 Bobina Lucifer 220V.
1278 Guía electroválvula Lucifer
2325 Junta vitón
2332 Tornillo M4 x 12 inox.
2714 Bobina parker 220V.
2732 Guía electroválvula Parker
3530 Electroválvula O.D.E. 220V.
4054 Junta portafiltros normal
4055 Junta portafiltros original
4187 Junta portafiltros suplementada
4239 Ducha grupo
4249 Portaduchas
4250 Bulón distribuidor
4895 Filtro grupo
4921 Racor codo 3/8”
4922 Racor grupo
4923 Espárrago tapón grupo
4924 Chicler grupo
10420 Electroválvula Parker Vitón 220V.
12384 Junta grupo alimentaria
12876 Tornillo M5
25673 Electroválvula Lucifer 110V.
26895 Electroválvula Parker 110V.

112 3 Ways 220V Ruby Parker Solenoid 
133 Filter group cap
181 3 Ways 220V Lucifer Solenoid
595 220V Coil Lucifer
1278 Solenoid Lucifer without coil
2325 Viton gasket
2332 Screw
2714 220V Parker Coil
2732 Parker Guide Solenoid
3530 3 Ways 220V Ode Solenoid 
4054 Portafilter gasket
4055 Portafilters gasket shim
4187 Portafilters gasket shim
4239 Shower group
4249 Showerholder
4250 Distributor piston
4895 Filter group
4921 3/8” elbow fitting
4922 Fitting
4923 Screw
4924 Gicleur group
10420 3 ways 220V. Parker solenoid
12384 Alimentary group gasket
12876 Screw
25673 3 ways 110V. Lucifer solenoid
26895 3 ways 110V. Parker solenoid

Reference Description

133

4924

4895

12876

4249

4239

4250

4923
4922

12384

4921

2332

2325

2732 (PARKER)
1278 (LUCIFER)

2714 (PARKER)
595 (LUCIFER)

181 (LUCIFER)

112 (PARKER)

3530 (O.D.E.)

4054 (NORMAL)

4055 (ORIGINAL)

4187 (SUPLEMENT.)

10420 (PARKER VITON)

25673 (110V. LUCIFER)

26895 (110V. PARKER)

     
    AP

4128

12

700

837
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Referen

11   
18   
232   
233     
347    
353   
405   
405   
414
414  
418   
423  
424
425  
1042    
2567   
2689   

11       
18     
232  
233
347    
353      
405  
405   
414
414
418   
423  
424
425  
1042     
2567     
2689     

Referen

GRUPO ELECTROVÁLVULA MANUAL
MANUAL SOLENOID GROUP

Referencia Descripción

MARCFI

2325 Junta vitón
2332 Tornillo M4 x 12 inox.
3482 Tubo descarga
3532 Núcleo electroválvula O.D.E.
4053 Ducha grupo
4054 Junta portafiltros normal
4055 Junta portafiltros original
4073 Imán electroválvula
4074 Muelle
4075 Muelle
4187 Junta portafiltros suplementada
4250 Bulón distribuidor
4282 Junta grupo alimentaria
9002 Microinterruptor
98249 Núcleo electroválvula O.D.E. VITON

2325 Viton gasket
2332 Screw
3482 Group outlet pipe
3532 Ode Nucleus Solenoid
4053 Shower group
4054 Portafilter gasket
4055 Portafilters gasket shim
4073 Solenoid magnet
4074 Spring
4075 Spring
4187 Portafilters gasket shim
4250 Distributor piston
4282 Alimentary group gasket
9002 Microswitch
98249 Solenoid core O.D.E. VITON

Reference Description

4073

98249 (O.D.E VITON)

3532 (O.D.E RUBI)

2325

4282

2332

3482

4054 (NORMAL)

4187 (SUPLEM.)

4055 (ORIGINAL)

4053

4250

9002

4075
4074

838
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M-920
GRUPO ELECTROVÁLVULA / SOLENOID GROUP

Referencia Descripción

MARCFI

112 Electroválvula parker 220V.
181 Electroválvula lucifer 220V.
2325 Junta tórica vitón
2332 Tornillo M4 x 12 inox.
3478 Racor 1/8”M x 1/8”M
3530 Electroválvula O.D.E. 220V.
4054 Junta portafiltros normal
4055 Junta portafiltros original
4146 Arandela
4147 Tornillo grupo
4187 Junta portafiltros suplementada
4239 Ducha grupo
4249 Portaduchas
4250 Bulón distribuidor
10420 Electroválvula Parker Vitón 220V.
25673 Electroválvula Lucifer 110V.
26895 Electroválvula Parker 110V.

112 3 ways 220V. Ruby Parker solenoid 
181 3 ways 220V. Lucifer solenoid
2325 Viton gasket
2332 Screw
3478 1/8”M x 1/8”M fitting
3530 3 ways 220V. O.D.E. solenoid 
4054 Portafilter gasket
4055 Portafilters gasket shim
4146 Washer
4147 Screw
4187 Portafilters gasket shim
4239 Shower group
4249 showerholder
4250 Distributor piston
10420 3 ways 220V. Parker solenoid
25673 3 ways 110V. Lucifer solenoid
26895 3 ways 110V. Parker solenoid

Reference Description

23252332

181 (LUCIFER)

112 (PARKER RUBI)
3530 (O.D.E.)

4146

4147

3478

4249

4239

4250

4054 (NORMAL)

4055 (ORIGINAL)
4187 (SUPLEMENTADA)

10420 (PARKER VITON)

26895 ( 110V. PARKER)

25673 (110V. LUCIFER)

4250

  
  

2

839
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Referen

405  
405  
405  
405   
405   
405  
408  
409   
409  
409   
409  
410
410  
413  
414
414   
414  
526  
1238  

405
405  
405  
405  
405   
405   
408
409   
409
409
409  
410
410
413
414  
414   
414  
526  
1238  

Referen

GRUPO HIDRÁULICO / HYDRAULIC GROUP

Referencia Descripción

MARCFI

2413 Pasador inox. 17 mm.
4059 Arandela nylon
4079 Muelle disparo
4080 Junta torica
4082 Junta torica
4083 Muelle testina
4085 Junta torica
4086 Junta torica goma
4087 Junta torica vitón
4088 Muelle grupo moderno
4143 Tornillo guía testina
4144 Eje mando testina
4193 Junta pastilla
11001 Excéntrica grupo

2413 S.Steel pin
4059 Nylon washer
4079 Spring
4080 Gasket
4082 Gasket
4083 Spring
4085 Gasket
4086 Rubber gasket
4087 Viton gasket
4088 Spring new group
4143 Screw
4144 Lever
4193 Gasket
11001 Rod

Reference Description

4088

4144

4059

4143

4085

4086 (GOMA)
4087 (VITÓN)

11001

2413

4079

4083

4082

4193

4080

4080

840
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GRUPO HIDRÁULICO / HYDRAULIC GROUP

Referencia Descripción

MARCFI

4050 Junta pistón
4051 Grifo interruptor
4053 Ducha grupo
4054 Junta portafiltros normal
4055 Junta portafiltros original
4056 Tubo pesca
4080 Junta tórica
4090 Junta pistón superior
4091 Junta tórica
4092 Muelle grupo moderno
4093 Tapón válvula
4107 Tuerca
4108 Arandela plana
4136 Junta tórica
4140 Prensaestopas
4141 Eje grupo hidráulico
4142 Pistón superior
5262 Esfera inox.
12383 Pistón grupo

4050 Gasket
4051 Switch tap
4053 Shower group
4054 Portafilter gasket
4055 Portafilter gasket shim
4056 Outlet water pipe
4080 Gasket
4090 Upper piston gasket
4091 Gasket
4092 Spring
4093 Valve cap
4107 Nut
4108 Washer
4136 Gasket
4140 Stuffing nut
4141 Hydraulic group shaft
4142 Upper piston
5262 S.Steel ball
12383 Piston grup

Reference Description

4090

4107

4142

4136

4091

4108

4140

4141

4092

4050

12383

4053 4093

4136
4080

5262

4056

4051

4054 (NORMAL)

4055 (ORIG.)

    UP

841
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Referen

275
2325  
2332     
3478    
4054   
4055   
4073  
4187   
4239  
4244
4245  
4246
4247   
4249
4250  
4270   
4272   
4282   
4857
4926   
9002

275  
2325  
2332
3478    
4054  
4055   
4073  
4187   
4239  
4244
4245
4246
4247   
4249
4250  
4270   
4272   
4282   
4857
4926   
9002

Referen

GRUPO MANUAL ANTIGUO
OLD MANUAL GROUP

Referencia Descripción

MARCFI

2198 Junta plana
4063 Válvula
4064 Cazoleta válvula
4065 Muelle
4066 Junta portafiltros 5.5 mm.
4249 Portaduchas
4071 Junta eje
4072 Junta tórica

2198 Rubber gasket closing
4063 Valve
4064 Valve cap
4065 Spring
4066 5.5 mm. portafilter gasket
4249 Showerholder
4071 Rod gasket
4072 Gasket

Reference Description

4064

4065

4063

2198

2198
4063

4064
4066

4249

4072

4071

842
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A-93 - M-920 
GRUPO MANUAL / MANUAL GROUP

Referencia Descripción

MARCFI

275 Tuerca
2325 Junta vitón
2332 Tornillo M4 x 12 inox.
3478 Racor 1/8”M x 1/8”M
4054 Junta portafiltros normal
4055 Junta portafiltros original
4073 Imán electroválvula
4187 Junta portafiltros suplement.
4239 Ducha grupo
4244 Espárrago
4245 Muelle retención
4246 Pivote
4247 Horquilla eje grupo
4249 Portaduchas
4250 Bulón distribuidor
4270 Eje mando grupo
4272 Tuerca tope imán
4282 Junta grupo alimentaria
4857 Tuerca
4926 Soporte eje grupo
9002 Microinterruptor

275 M8 Nut
2325 Viton gasket
2332 Screw
3478 1/8”M x 1/8”M Fitting
4054 Portafilter gasket
4055 Portafilters gasket shim
4073 Solenoid magnet
4187 Portafilters gasket shim
4239 Shower group
4244 Screw
4245 Spring
4246 Pin
4247 Group rod fork
4249 showerholder
4250 Distributor piston
4270 Group handle rod
4272 Magnet stop nut
4282 Alimentary group gasket
4857 Nut
4926 Group rod support
9002 Microswitch

Reference Description

4857

4244

4245

4246

4926

9002

4282

3478

4249

4247

4270

275
2325

2332

4272

4073

4239

4054 (NORMAL)

4055 (ORGINAL)

4187 (SUPLEM.)
4250

  
  

4071

843
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MARCFI GRUPO PALANCA / LEVER GROUP

4914

4903

4916

4235

4059

4057

4078

4094

4181

4050

4051

4056

4054 (NORMAL)

4055 (ORIG.)

4053

4058

4047

4078

4094

4046

4044

4042

4041

4043

4045

844

Refere

Refere

4041   
4042   
4043  
4044  
4045  
4046  
4047   
4050  
4051  
4053  
4054   
4055   
4056  
4057   
4058  
4059  
4078   
4094    
4181  

404  
404   
404  
404   
404  
404   
404   
405
405  
405  
405  
405   
405   
405   
405  
405  
407   
409
418  
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    GRUPO PALANCA / LEVER GROUPMARCFI

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

4041 Horquilla grupo palanca
4042 Eje leva basculante
4043 Biela reforzada
4044 Pasador biela
4045 Tija palanca
4046 Paragolpes grupo
4047 Tornillo sujección cojinete
4050 Junta pistón
4051 Grifo interruptor
4053 Ducha grupo
4054 Junta portafiltros normal
4055 Junta portafiltros original
4056 Tubo pesca
4057 Tornillo sujección cojinete
4058 Pistón grupo
4059 Arandela nylon
4078 Cojinete grupo 
4094 Arandela sujección cojinete 
4181 Taco nylon

4235 Eje palanca
4903 Tuerca mango palanca
4914 Tapón mango palanca
4916 Mango portafiltros

4041 Lever fork
4042 Lever fork shaft
4043 Conecting rod
4044 Lever rod pin
4045 Lever rod
4046 Lever group stop
4047 Left bearing screw
4050 Gasket
4051 Switch tap
4053 Shower group
4054 Portafilter gasket
4055 Portafilters gasket shim
4056 Outlet water pipe
4057 Right bearing screw
4058 Group piston
4059 Nylon washer
4078 Lever group bearing
4094 Washer
4181 Nylon gasket

4235 Lever rod
4903 Lever handle nut
4914 Lever handle cap
4916 Portafilter handle

845
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Referen

40  
41  
41
41  
41    
41   
41   
41   
42   
42    
42    
42  
42  
42  
49   
49   
123   
123   
161   

409
411  
412
412  
412   
414   
414   
417   
423  
425    
425    
426
426  
426   
490   
491  
1238   
1238   
1612   

Referen

NIVEL ANTIGUO / OLD MODEL LEVEL

Referencia Descripción

MARCFI

4116 Tórica vitón
4119 Cristal nivel 210 mm.
4148 Cuerpo superior nivel
4171 Tapón guía nivel
4196 Junta nivel

4116 Viton gasket
4119 210 mm. level glass
4148 Level upper body
4171 Level guide cap
4196 Level gasket

Reference Description

MARCFI ANCAS

4116

4148

4171

4116

4171

4171

4196

4148

4116

4196

4119 (210 mm.)

846
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M-920 - M-990 - A-93
NIVEL - GRIFO CARGA AGUA
LEVEL - INLET TAP WATERReferencia Descripción

MARCFI

4098 Junta tórica
4116 Tórica vitón
4120 Portajuntas
4121 Junta cierre
4123 Muelle grifo carga agua
4148 Cuerpo superior nivel
4149 Cuerpo inferior nivel
4171 Tapón guía nivel
4233 Tuerca grifo carga
4257 Eje grifo carga agua
4258 Mando grifo carga agua
4260 Arandela aluminio
4261 Casquillo nivel
4263 Cristal nivel
4909 Grifo carga agua
4911 Cuerpo grifo carga
12386 Soporte nivel A-93
12387 Soporte nivel M-990
16129 Nivel completo M-990

4098 Gasket
4116 Viton gasket
4120 Gasketholder
4121 Closing gasket
4123 Inlet tap spring
4148 Upper level body
4149 Lower level body
4171 Level guide cap
4233 Tap nut
4257 Water inlet tap rod
4258 Water inlet tap handle
4260 Washer
4261 Level cap
4263 Glass level pipe
4909 Inlet tap whole
4911 Tap body
12386 A-93 support level
12387 M-990 support level
16129 Level complete M-990

Reference Description

4098

4260

4258

4257
4123 4233

4911
4121

4120

4909

4148

4116

4171

4263

4171

4116

4261

4149

12386
(ANCAS-93)

12387
(M-990)

16129

847

NIVEL ANTIGUO / OLD MODEL LEVEL

846
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Referencia Descripción

MARCFI

210 Racor 3/8” x 3/8”
2140 Junta
2201 Muelle
2226 Tornillo inox.
4063 Válvula
4065 Muelle
4121 Junta cierre
4137 Cuerpo válvula
4174 Portajuntas
4175 Muelle
4176 Racor regulación
4206 Junta tórica
4207 Junta tórica
4898 Conjunto válvula retención
49644 Junta tórica vitón

210 3/8”M x 3/8”M Fitting
2140 Tap gasket
2201 Tap spring
2226 Screw
4063 Valve
4065 Spring
4121 Closing gasket
4137 Valve body
4174 Gasketholder
4175 Spring
4176 Regulator fitting
4206 Gasket
4207 Gasket
4898 Non-return valve group
49644 Gasket

Reference Description

849

PORTAFILTROS / PORTAFILTERS

Referencia Descripción

MARCFI

2312 Salida 2 cafés 3/8”
2427 Muelle portafiltros
2437 Salida 1 café 3/8” curva
4105 Filtro 2 cafés antiguo
4106 Filtro 1 café antiguo
4224 Filtro 2 cafés
4230 Filtro ciego
4243 Conjunto portafiltros 2 cafés
4903 Tuerca portafiltros
4914 Tapón mango portafiltros
4916 Mango portafiltros
10652 Conjunto portafiltros 1 café
50935 Filtro 1 café
50935 Filtro 1 café
50936 Filtro 2 cafés

2312 2 coffee spout
2427 Portafilter spring
2437 1 coffee spout
4105 2 coffees filter old
4106 1 coffee filter old
4224 2 coffees filter
4230 Blind filter
4243 2 coffee portafilter
4903 Portafilter nut
4914 Handle cap
4916 Portafilter handle
10652 1 coffee portafilter
50935 1 coffee filter
50935 1 coffee filter
50936 2 coffees filter

Reference Description

4230 (CIEGO)

50935 (1 CAFÉ)

4224 (2 CAFÉS)

4106 (1 CAFÉ Ø PEQUEÑO)
4105 (2 CAFÉS Ø PEQUEÑO)

2427

4916

4914

4903

2312

2437

4243

10652

50936

50935

848
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VÁLVULAS RETENCIÓN - EXPANSIÓN
ANTIRETURN - EXPANSION VALVES

Referencia Descripción

MARCFI

210 Racor 3/8” x 3/8”
2140 Junta
2201 Muelle
2226 Tornillo inox.
4063 Válvula
4065 Muelle
4121 Junta cierre
4137 Cuerpo válvula
4174 Portajuntas
4175 Muelle
4176 Racor regulación
4206 Junta tórica
4207 Junta tórica
4898 Conjunto válvula retención
49644 Junta tórica vitón

210 3/8”M x 3/8”M Fitting
2140 Tap gasket
2201 Tap spring
2226 Screw
4063 Valve
4065 Spring
4121 Closing gasket
4137 Valve body
4174 Gasketholder
4175 Spring
4176 Regulator fitting
4206 Gasket
4207 Gasket
4898 Non-return valve group
49644 Gasket

Reference Description

4137 2226
4174 4176

21022014121

4065

4063

4121

2140

4206

4207

4898

49644

4174 4175

849

PORTAFILTROS / PORTAFILTERS

848
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VARIOS / VARIOUS

Referencia Descripción

MARCFI

157 Bomba eje estriado 200 l/h.
158 Bomba 200 l/h. eje plano
209 Presostato Sirai
238 Automático gas
551 Electroválvula 1/8” x 1/8” Parker
1221 Electroválvula 1/8” x 1/8” O.D.E.
2573 Interruptor grupo
2917 Piloto rojo 220V.
4179 Cazoleta desagüe moderna
4188 Manómetro 3 kg.
4190 Interruptor general maq. Palanca
4227 Interruptor general
4231 Manómetro doble escala
6419 Contador volumétrico 3 conexiones
6420 Tapa contador volumétrico
10284 Bomba abrazadera 200 l/h. PROCON
10339 Cazoleta desagüe M-990
14047 Presostato Parker
25674 Electroválvula 2 vías 110V. 1/8x1/8 Parker
25797 Electroválvula 2 vías 110V. 1/8x1/8 Lucifer

157 Dentate Rod Rotoflow Pump
158 Rotoflow Rotary vane pump
209 Pressure switch Sirai
238 Gas Automatic
551 2 Ways 1/8”x1/8” 220V Solenoid
1221 2 Ways 1/8”x1/8” 220V Solenoid
2573 Group switch
2917 Red lamp 220V
4179 New drain cup
4188 3 Kg. Manometer
4190 Main switch
4227 Main switch
4231 Double Scale manometer
6419 3 Connections Flowmeter
6420 3 Connections Flowmeter Lid
10284 Clasp pump 200 l/h. PROCON
10339 M-990 drain cup
14047 Parker pressure switch
25797 2 ways 110V. 1/8x1/8 solenoid Parker
25674 2 ways 110V. 1/8x1/8 solenoid Lucifer

Reference Description

417910339

2573

2917

6420

6419

158 (EJE PLANO)

10284

157 (EJE ESTRIADO)

551 (PARKER)

25797 (110V. LUCIFER)

25674 (110V. PARKER)

1221 (O.D.E.)

4227

4190 (PALANCA)

209 (SIRAI)

14047 (PARKER)
41884231

238

850
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Referen

 

20   
28     

1404  
2874       
2874       
2874      
2874      
2874      
2875      
2875     
2875      
2875    
2875      
2875      
2875      
2875    
2875      
2876      
2876       
2876     

20    
28    

1404  
2874     
2874      
2874    
2874      
2874    
2875     
2875    
2875    
2875    
2875     
2875    
2875     
2875   
2875     
2876      
2876     
2876    

Referen

CALDERA - NIVEL / BOILER - LEVEL

Referencia Descripción

LA MARZOCCO

241 Sonda autonivel standard faston
290 Válvula seguridad homologada 
452 Grifo cierre 3/8macho 3/8 hembra
584 Válvula seguridad caldera 3/8 macho
2121 Junta klingerit 
2263 Junta cobre grupo  manual 
2498 Arandela junta cobre 
2534 Junta tórica nivel grupo palanca 
3289 Tornillo allen frontal gr 
4849 Cristal  nivel 
4850 Junta nivel 
6444 Válvula vacio  inoxidable 
6674 Junta a teflón 
17306 Resistencia 2 grupos 2500W 230V 
17307 Resistencia 3 grupos 4000W 230V  
28728 Junta caldera alimentaria 
28730 Resistencia 4 grupos 3800W 230V 
28731 Nivel completo 
28732 Racor nivel 
28733 Resistencia 1 grupo 1000W 230V 
28734 Resistencia 2 grupos 2000W 230V 
28735 Resistencia 3 grupos 4000W 230V 
28736 Resistencia 4 grupos 5000W 230V 
28737 Resistencia 2-4 grupos 1400W 230V 
28738 Resistencia 3 grupos 1600W 230V 
28739 Termostato caldera 
28740 Funda termostato caldera 
28741 Junta funda termostato caldera 
28742 Cazoleta desagüe 
28743 Válvula expansión
28744 Junta cubeta desagüe

241 Level filling probe faston 
290 Homologated safety valve 
452 Stop tap 3/8 male3/8 female
584 3/8 male boiler safety valve
2121 Klingerit gasket 
2263 Copper gasket 
2498 Copper washer 
2534 Lever group level o-ring gasket 
3289 Screw  
4849 Level glass 
4850 Level gasket 
6444 Stainless steel empty  valve
6674 Teflon gasket 
17306 2 groups 2500W 230V heating element 
17307 3 groups 4000W 230V heating element 
28728 Boiler gasket alimentary 
28730 4 group h.element 3800W 230V 
28731 Complete level 
28732 Level fitting 
28733 1 group h.elemenet 1000W 230V 
28734 2 groups h.element 2000W 230V 
28735 3 groups h.element 4000W 230V 
28736 4 groups h element 5000W 230V    
28737 2-4 groups h.element 1400W 230V
28738 3 groups h.element 1600W 230 V 
28739 Boiler thermostat 
28740 Thermostat well boiler 
28741 Thermostat gasket boiler 
28742 Drain tray
28743 Expansion valve 
28744 Drain tray  gasket

Reference Description

452

2534

28731

4849

2121

2263
584

241

452

6444 290
6674

28732

28739

28741
28740

28728

2498 3289 4850

28729

28730

28737 686
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28735
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28733

28744

28742

28743

28736
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CIRCUITO HIDRÁULICO / HYDRAULIC CIRCUIT

Referencia Descripción

LA MARZOCCO

209 Presostato sirai 
285 Válvula retención 3/8x3/8 macho-macho 

14047 Presostato parker
28745 Tubo cobre  válvula 1 grupo 
28746 Tubo cobre válvula 2-3-4 gr  
28747 Tubo cobre superior nivel  
28748 Tubo cobre a grifo vapor 
28749 Tubo cobre a válvula expansión 
28750 Tubo  retorno 1 grupo 
28751 Tubo cobre nivel inferior 
28752 Tubo cobre a grifo agua 
28753 Tubo cobre manómetro 
28755 Tubo cobre grifo carga  
28756 Tubo cobre a válvula retención 
28757 Tubo cobre entrada caldera vapor 
28758 Tubo cobre grupo 
28759 Tubo cobre volutrón 2-3-4 gr 
28760 Tubo cobre volutrón 1 grupo 
28761 Tubo cobre electroválvula 2-3 4 gr 
28762 Tubo cobre electroválvula 1 grupo

209 Sirai pressure switch 
285 Non-return valve 3/8x3/8 male-male

14047 Presostate parker
28745 Valve 1 group pipe 
28746 Valve  pipe 2-3-4 gr 
28747 Upper pipe level 
28748 Copper pipe to steam tap 
28749 Expansion valve pipe 
28750 Return  pipe group 
28751 Lower level pipe 
28752 Tap water pipe 
28753 Pressure gauge pipe 
28755 Water tap pipe pipe 
28756 Non-return valve pipe 
28757 Steam boiler enter pipe 
28758 Group pipe 
28759 Flowmeter pipe 1-2-3-4 gr 
28760 Flowmeter pipe 1 group  
28761 Solenoid pipe 2-3-4 gr 
28762 Solenoid pipe 1 group

Reference Description

209 SIRAI

14047 PARKER

28745

28746

28748

28756

285
28750

285

28755

28757

28749

28758

28760

28759

28762

28761

28753

28751

28752 28748

28754

28747

CALDERA - NIVEL / BOILER - LEVEL

686
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Referencia Descripción

LA MARZOCCO

283 Junta tórica volutrón 
284 Aspas volutrón 
1388 Ducha grupo 
3289 Tornillo inox.
4810 Junta portafiltro 71x55x7mm 
4811 Junta  difusor
4812 Tornillo ducha
6419 Volutrón 3 conexiones  
6420 Tapa volutrón 3 conexiones 
8672 Junta portafiltro 71x55x6 
15842 Electroválvula 3 vías 230V 1/4x1/4 Parker
16550 Junta portafiltro 72x55x8 
16551 Junta portafiltro 72x55x9 suplementada 
26709 Electroválvula 3 vías 230V 1/4x1/4 M
28701 Junta grupo 
28702 Aro grupo 
28703 Portaducha  grupo 
28704 Tapón grupo 
28705 Tubo cobre grupo interno 
28706 Termostato grupo 
28707 Junta fibra grupo 
28708 Junta tórica vitón grupo 
28709 Tapa grupo 
28710 Termostato grupo unipolar  
28711 Tuerca antiblocante grupo 
28712 Tornillo grupo  
28713 Arandela tornillo grupo
28714 Electroválvula 3 vías 1/4x1/4 110V Parker

283 Flowmeter o-ring gasket 
284 Flowmeter wheels 
1388 Group shower carimali
3289 S Steel screw
4810 Portafilter gasket 71x55x7 mm 
4811 Dispensar gasket 
4812 Shower screw 
6419 3 connections  flowmeter
6420 3 connections lid flowmeter 
8672 Portafilter gasket 71x55x6 
15842 3 ways solenoid1/4x1/4 230V parker 
16550 72x55x8 portafilter gasket 
16551 72x55x9 Suplementary portafilter gasket
26709 3 ways 1/4x1/4 230V solenoid M
28701 Group gasket 
28702 Group ring 
28703 Group showerholder  
28704 Group   cap 
28705 Group pipe 
28706 Bipolar thermostat group 
28707 Group fiber gasket  
28708 Viton gasket group 
28709 Group lid linea /FB 70 
28710 Group thermostat unipolar 
28711 Autoblocking nut group 
28712 Group screw 
28713 Screw washer group  
28714 3 ways solenoid1/4x1/4 110V Parker

Reference Description

LINEA - FB70
GRIFO VAPOR-AGUA / STEAM-WATER TAP

Referencia Descripción

LA MARZOCCO

2129 Seeger steam 
2196 Water pipe stem 
2263 Copper gasket 
2397 Closing Tap gasket 
2398 300º viton closing gasket 
2401 Spring water/steam tap 
2403 Steam tap  ring gasket 
2404 Water tap viton ring gasket 
2405 C.F.E tap fitting 
2413 Large 17mm pin 
2419 Steam /water tap spring 
2530 O-ring gasket 10.77x2.62 
2535 Steam handle cap 
2536 Steam/water tap plane washer 
2537 Steam trod 
2539 Non stop steam outlet pipe
2544 Water handle cap 
2545 Steam
2670 Tap brass washer 
28715 Steam / water tap complete
28716 Steam/water handle
28717 Water pipe

Reference Description

2129 Arandela seeger grifo
2196 Salida tubo agua 
2263 Junta cobre grupo manual 
2397 Junta taco cierre grifo goma 
2398 Junta taco cierre vitón 300º 
2401 Muelle grifo vapor/agua 
2403 Junta tórica grifo vapor 
2404 Junta tórica vitón grifo agua  
2405 Racor grifo vapor/agua 
2413 Pasador 17 mm largo 
2419 Muelle grifo vapor/agua 
2530 Junta tórica 10.77x2.62 
2535 Tapa mando vapor  
2536 Arandela plana grifo V/A 
2537 Eje grifo vapor 
2539 Tubo salida vapor no stop 
2544 Tapa mando agua 
2545 Cuerpo grifo vapor/agua 
2670 Arandela latón grifo 
28715 Grifo vapor/agua completo
28716 Mando vapor/agua
28717 Tubo salida agua

2129
2419

2545
2263

2537

28715

2401

2405

24132544

28717

2196

2539

28718

2397

2670

2398

28716

2536

2535

2403

2404

2530
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LINEA - FB70 
GRUPO / GROUP

Referencia Descripción

LA MARZOCCO

283 Junta tórica volutrón 
284 Aspas volutrón 
1388 Ducha grupo 
3289 Tornillo inox.
4810 Junta portafiltro 71x55x7mm 
4811 Junta  difusor
4812 Tornillo ducha
6419 Volutrón 3 conexiones  
6420 Tapa volutrón 3 conexiones 
8672 Junta portafiltro 71x55x6 
15842 Electroválvula 3 vías 230V 1/4x1/4 Parker
16550 Junta portafiltro 72x55x8 
16551 Junta portafiltro 72x55x9 suplementada 
26709 Electroválvula 3 vías 230V 1/4x1/4 M
28701 Junta grupo 
28702 Aro grupo 
28703 Portaducha  grupo 
28704 Tapón grupo 
28705 Tubo cobre grupo interno 
28706 Termostato grupo 
28707 Junta fibra grupo 
28708 Junta tórica vitón grupo 
28709 Tapa grupo 
28710 Termostato grupo unipolar  
28711 Tuerca antiblocante grupo 
28712 Tornillo grupo  
28713 Arandela tornillo grupo
28714 Electroválvula 3 vías 1/4x1/4 110V Parker

283 Flowmeter o-ring gasket 
284 Flowmeter wheels 
1388 Group shower carimali
3289 S Steel screw
4810 Portafilter gasket 71x55x7 mm 
4811 Dispensar gasket 
4812 Shower screw 
6419 3 connections  flowmeter
6420 3 connections lid flowmeter 
8672 Portafilter gasket 71x55x6 
15842 3 ways solenoid1/4x1/4 230V parker 
16550 72x55x8 portafilter gasket 
16551 72x55x9 Suplementary portafilter gasket
26709 3 ways 1/4x1/4 230V solenoid M
28701 Group gasket 
28702 Group ring 
28703 Group showerholder  
28704 Group   cap 
28705 Group pipe 
28706 Bipolar thermostat group 
28707 Group fiber gasket  
28708 Viton gasket group 
28709 Group lid linea /FB 70 
28710 Group thermostat unipolar 
28711 Autoblocking nut group 
28712 Group screw 
28713 Screw washer group  
28714 3 ways solenoid1/4x1/4 110V Parker

Reference Description

28706

28711

28710

28704

2871228714 (110v)

26709

15842

28708

28707

4811

28702

1388

4812

28703

16551

16550 

4810

8672

6420

283

284

6419

28701
28705

28709

3289

28713

LINEA - FB70
GRIFO VAPOR-AGUA / STEAM-WATER TAP

2413

2536

2535
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Referencia Descripción

LA MARZOCCO

2217 Filtro ciego Ø60mm 
2312 Salida 2 vías 3/8 con tapa 
2427 Muelle portafiltro 
2437 Salida 1 vía 3/8 curvada 
4817 Filtro 2 cafés Ø60mm 14 gramos 
16552 Filtro 1 café Ø60mm 7 gramos 
17302 Salida 2 cafés regulable 3/8 
28724 Cuerpo portafiltro inclinado 
28725 Portafiltros 1 vía inclinado  
28726 Portafiltro 2 vías inclinado 
28727 Portafiltros sin salida inclinado 
28839 Mango portafiltro M-12

2217 Blind filter Ø60mm 
2312 2 ways 3/8 spout with lid 
2427 Portafilter spring 
2437 3/8 curved 1 ways spout 
4817 2 coffees filter Ø60 mm 14 gr 
16552 1 coffee filter Ø60mm 7 gr 
17302 3/8 adjustable 2 coffees spout 
28724 Portafilter body  
28725 1 ways portafilter 
28726 2 Ways portafilter 
28727 Without exit portafilter 
28839 Portafilter handle M-12

Reference Description

LINEA - FB70
PANEL MANDOS / CONTROL PANEL

Referencia Descripción

LA MARZOCCO

4848 Manómetro 3/15KG 1/8x1/8 Ø60mm 
28763 Piloto luminoso rojo 230V    
28764 Interruptor erogación 
28765 Interruptor agua caliente 230V 
28766 Botonera electrónica 3d5 1ª serie 
28767 Botonera electrónica 230V 3d5 tea 
28768 Caja botonera electrónica 
28769 Interruptor carga agua 
28770 Cable programa con llave 
28771 Interruptor 230V grupo EE 
28772 Interruptor agua caliente EE 
28773 Interruptor 230V calientatazas

4848 3/15kg 1/8 Ø60mm manometer 
28763 Red lamp 230V
28764 Erogation switch 
28765 Heat water switch 230V
28766 Electronic dosing 3d5 1ª serie  
28767 Electronic dosing 230V 3d5 tea 
28768 Electronic dosing box 
28769 Inlet water switch 
28770 Program  wire with key 
28771 230V switch group EE 
28772 Heat water switch EE 
28773 230V switch cupwarmer

Reference Description

28763

28771  

28771  

4848  28764  

28763  28765  28772  28769 28764  28773  

4848  

28763
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28764
28765

28766

28769

28764

28767

28768

287704848

28771  

28764  
28764  

28766
28767  28764  

28765  
28769  

28768  

28766
28767  
28768  

28766
28767  
28768  

28766
28767  28763  

28768  

28771  
28769

28772
28771
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PORTAFILTROS / PORTAFILTERS

Referencia Descripción

LA MARZOCCO

2217 Filtro ciego Ø60mm 
2312 Salida 2 vías 3/8 con tapa 
2427 Muelle portafiltro 
2437 Salida 1 vía 3/8 curvada 
4817 Filtro 2 cafés Ø60mm 14 gramos 
16552 Filtro 1 café Ø60mm 7 gramos 
17302 Salida 2 cafés regulable 3/8 
28724 Cuerpo portafiltro inclinado 
28725 Portafiltros 1 vía inclinado  
28726 Portafiltro 2 vías inclinado 
28727 Portafiltros sin salida inclinado 
28839 Mango portafiltro M-12

2217 Blind filter Ø60mm 
2312 2 ways 3/8 spout with lid 
2427 Portafilter spring 
2437 3/8 curved 1 ways spout 
4817 2 coffees filter Ø60 mm 14 gr 
16552 1 coffee filter Ø60mm 7 gr 
17302 3/8 adjustable 2 coffees spout 
28724 Portafilter body  
28725 1 ways portafilter 
28726 2 Ways portafilter 
28727 Without exit portafilter 
28839 Portafilter handle M-12

Reference Description

2217 16552
4817

2427

28724
2437

17302

2312

28725

28726

28727

28839

28724

28724

28839

28839

LINEA - FB70
PANEL MANDOS / CONTROL PANEL

28773  

28766
28767  
28768  
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VARIOS - PARTES ELÉCTRICAS
ELECTRIC PARTS - DIFFERENT

Referencia Descripción

LA MARZOCCO

84 Contactor 7,5kw 230V 32A 
85 Contactor mini 4kw 230V 20A 
158 Bomba abrazadera 200L rotoflow 
210 Racor 3/8x3/8 macho-macho especial bomba
221 Racor 3/8 hembra 3/8 macho
285 Válvula retención 3/8x3/8 macho-macho 
4998 Mando interruptor 
6574 Centralita electrónica autonivel 
6585 Centralita electrónica 110V 
10284 Bomba abrazadera 200l/horas procon 
28759 Tubo cobre volutrón 2-3-4 
28775 Centralita electrónica 230V 2GR no masked 
28776 Centralita electrónica 230V 3GR no masked
28777 Centralita electrónica 230V 4GR no masked
28778 Centralita electrónica 230V 2 grupos
28780 Centralita electrónica 230V 4 grupos
28781 Ventilador máquina café 
28782 Ventilador completo máquina café 
28783 Cable centralita L=80 cm 10 pins 
28784 Cable centralita L=100cm 10 pins 
28785 Cable centralita L=140cm 10 pins 
28786 Cable centralita 230V 3d5 L=80cm 
28787 Cable centralita   230V 3d5 L= 110cm 
28788 Cable  centralita  230V 3d5 L=140 cm  
28789 Filtro anti disturbio marzocco
28790 Condensador filtro marzoco 
28791 Centralita electrónica 230V 3d5 2gr 
28792 Centralita electrónica  230V 3d5 3 gr 
28793 Centralita electrónica 230V 3d5 4 gr 
28794 Marco interruptor general 
28795 Interruptor tripolar 32A 230V 
28796 Interruptor bipolar 32A 230V 
28797 Interruptor bipolar 25A 230V 
28798 Interruptor tripolar 16A 230V 

84 7.5 kw 230V  32A contactor 
85 Contactor 4kw 230V 20A
158 Rotoflow 200L rotary vane pump 
210 3/8x3/8  male-male pump special fitting 
221 3/8 female  3/8 male fitting 
285 Non-return valve 3/8x3/8 male-male
4998 Switch handle 
6574 Autonivel electronic box 
6585 Electronic box 110V 
10284 Procon rotary vane pump 200L/H
28759 Flowmeter pipe 2-3-4 gr  
28775 Electronic box 2 gr 230V no masked 
28776 Electronic box 3 gr 230V no masked
28777 Electronic box 4 gr 230V no masked 
28778 Electronic box 2 gr 230V
28780 Electronic box 4 gr 230V
28781 Coffee machine fan
28782 Complet fan coffee machine 
28783 Electronic box wire L=80cm 10 pins 
28784 Electronic box wire L= 100cm 10 pins  
28785 Electronic box wire L=140cm 10 pins 
28786 Electronic box wire 230V 3d5 L=80cm 
28787 Electronic box wire 230V 3d5 L=110cm  
28788 Electronic  box wire 230V 3D5 L= 140cm 
28789 Compatibility filter 
28790 Filter condeser 
28791 Electronic box 230V 3d5 2gr  
28792 Electronic box 230V 3d5 3 gr  
28793 Electronic box 230V 3d5 4gr 
28794 Switch general bezel 
28795 Tripolar switch 230V 
28796 Bipolar switch 32A 230V  
28797 Bipolar switch 25A 230V 
28798 Tripolar switch 16A 230V

Reference Description
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Referen

  

24    
29   
58      
115   
212   
226    
493
667  
1027   
1251   
3011   
3022   
3027   
3027      
3027     
3027    
3027    
3027    

24    
29   
58     
115   
212   
226  
493  
667  
1027   
1251   
3011   
3022   
3027   
3027      
3027      
3027  
3027   
3027   

Referen

BAR HoTEL CAFÉ
CALDERA / BoiLER

Referencia Descripción

LA pAvoni 

133 Racor tapón 3/8 macho
241 Sonda autonivel standard faston
290 Válvula seguridad hologada
584 Válvula seguridad caldera 3/8 macho
1153 Junta tórica grupo M-15
2121 Junta Klingerit
2263 Junta cobre grupo manual
4951 Resistencia 2 GR. 3000W 110V
4952 Resistencia 1 GR. 3000W 230/380V
6674 Junta teflón
16306 Racor inyector con tubo nylon
17523 Tubo cobre inyector caldera
30118 Racor superior caldera
30119 Racor 1/4x3/8x1/4 caldera
30281 Racor 4 vías caldera

133 3/8 male fitting cap
241 Level filling probe faston
290 Homologated safety valve
584 3/8 male boiler safety valve
1153 M-15 group gasket
2121 Klingerit gasket
2263 Copper  gasket
4951 2 groups h. element 3000W 110V
4952 1 group h. element 3000W 230/380W
6674 Teflon gasket
16306 Nylon pipe fitting
17523 Inyector pipe boiler
30118 Upper fitting boiler
30119 1/4x3/8x1/4 fitting boiler
30281 4 ways fitting boiler

Reference Description

30281

133

133

17523 17523

2263

16306

30118

30119
241

30119

290
584

2121
2263

6674

133
4952
4951 (110v)

2263

2263

1153
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Referencia Descripción

LA pAvoni 

241 Sonda autonivel standard faston
290 Válvula seguridad homologada
584 Válvula seguridad caldera  3/8 macho
1153 Junt tórica M-15
2121 Junta klingerit 
2263 Junta cobre grupo manual
4938 Tornillo
6674 Junta teflón
10273 Junta tórica NBR
12514 Junta caldera alimentaria
30119 Racor 1/4x3/8x1/4 caldera
30227 Racor grifo vapor/agua
30270 Racor codo 3/8x3/8
30271 Resisteincia 2 GR. 4370W 230V 
30272 Resistesncia 3 GR. 5465W 230V
30273 Tubo cobre centrador caldera
30274 Junta tórica tubo centrador
30275 Junta tórica tubo caldera

241 Level filling probe faston
290 Homologater safety valve
584 3/8 male boiler safety valve
1153 M-15 Group gasket
2121 Klingerit gasket 
2263 Copper gasket
4938 Screw 
6674 Teflon gasket
10273 NBR O-ring gasket
12514 Alimentary boiler gasket
30119 1/4x3/8x1/4 fitting boiler
30227 Steam/water tap fitting
30270 Elbow fitting 3/8x3/8
30271 2 GR. h. element 4370W 230V
30272 3 GR. h. element 5465W 230V
30273 Pipe boiler
30274 Pipe gasket boiler
30275 Pipe gasket boiler

Reference Description

BAR L
CALDERA / BoiLER

30119

1153
30271
30272

12514

30273

584
290

30274

241

10273
30274 30227

30270
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30275
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Referen

  

3   
13    
21   
29   
58      
212  
226    
428   
667  
3011   
3011     
3011     
3011     
3011   
3011   
3011    
3020   
3022     

3    
13    
21   
29   
58      
212  
226  
428    
667  
3011  
3011      
3011      
3011      
3011   
3011   
3011   
3020    
3022    

Referen

BAR puB
CALDERA / BoiLER

Referencia Descripción

LA pAvoni 

241 Level filling probe faxton
290 Homologated safey valve
584 3/8 male boiler safety valve
1153 M-15 group gasket 
2121 Klingerit gasket 
2623 Copper gasket 
6674 Teflon gasket
17526 Mixer pipe water
30119 1/4X3/8X1/4 fitting boiler
30118 Upper fitting boiler
30267 Boiler fitting 
17523 “T” nylon pipe fitting
30271 2 groups h. element 4370W 230V
30272 3 groups h. element 5465W 230V

Reference Description

241 Sonda autonivel faston
290 Válvula seguridad
584 Válvula seguridad caldera 3/8 M.
1153 Junta tórica gurpo M-15
2121 Junta klingeritT 
2623 Jutna cobre grupo manual
6674 Junta teflón
17523 Racor inyector con tubo nylon
17526 Tubo mezclador agua
30119 Racor 1/4x3/8x1/4 caldera
30118 Racor superior caldera
30267 Racor caldera
30271 Resistencia 2 GR. 4370W 230V
30272 Resistencia 3 GR. 5465W 230V

24130118

30119

17526

30270

17523
30272
30271

1153

30267

30118
6674
2121
2263

290
584

862
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BAR T S-M-v
CALDERA / BoiLER

Referencia Descripción

LA pAvoni 

30 Fusible 0.50A 5X20mm
133 Racor tapón 3/8 macho
211 Racor 3/8x3/8 macho-macho
290 Válvula seguridad homologada
584 Válvula seguridad caldera caldera 3/8 macho
2121 Junta klingerit
2263 Junta cobre grupo manual
4287 Junta resistencia alimentaria
6674 Junta teflón
30112 Tubo cobre pescante
30113 Resistencia 2 grupos 4500W 230V
30114 Resistencia 3 grupos 6000W 230V
30115 Resistencia 4 grupos 6800W 230V
30117 Racor codo caldera
30118 Racor superior caldera
30119 Racor en “T” 1/4x3/81/4
30201 Protector resistencia caldera
30220 Cuerpo grifo vapor agua 

30 Fuse  5x20mm 0.50A
133 3/8 Male fitting cap
211 3/8x3/8 male-male fitting
290 Homologated safety valve
584 3/8 male boiler safety valve 
2121 Klingerit gasket
2263 Copper gasket
4287 Alimetary h. element gasket
6674 Teflon gasket
30112 Water pipe
30113 2 groups heating element 4500W 230V
30114 3 groups heating element 6000W 230V
30115 4 groups heating element 6800W 230V
30117 Elbow fitting boiler
30118 Upper fitting boiler
30119 “T” fitting 1/4x3/8
30201 H. element protector boiler
30220 Steam Water tap body

Reference Description

30201

30119

30118

30118

30112

6674
2121
2263

584
290

584
290

30220

2121
2263

6674

30119

30117

30112

4287

133
211

211

2263
2121
6674

30113
30114
30115

863

 
  

30119

17526

30270
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Referen

   

55      
277  
697   
1735     
1753  
1753  
2567      
3030   

55      
277  
697   
1735      
1753  
1753  
2567     
3030    

Referen

puB M - v
CALDERA 2 GRupoS / 2 GRoupS BoiLER

Referencia Descripción

LA pAvoni 

133 Racor tapón 3/8 macho
241 Sonda autonivel standard faston
1248 Junta resistencia esparragos
2263 Junta cobre grupo manual
4287 Junta resistencia alimentaria
4938 Tornillo
4951 Resistencia 2 GR. 3000W 110V
4952 Resistencia 1-2 GR. 3000W 230V 
6674 Junta teflón
11220 Racor “L” 1/4X1/4
16306 Racor inyector con tubo nylon
16307 Válvula seguridad
16378 Racor “T” 1/8X1/8X1/8 macho
30118 Racor superior caldera
30119 Racor 1/4X3/8X1/4 caldera
30276 Racor reducción 2 GR.

133 3/8 male fitting cap
241 Level filling probe faxton
1248 Klingerit gasket
2263 Copper gasket
4287 Alimentary h.element gasket
4938 Screw 
4951 2 GR h. element 3000W 110V
4952 1-2 GR h. element 3000W 230V
6674 Teflon gasket 
11220 1/4X1/4 L racor
16306 Nylon pipe fitting
16307 Security valve
16378 1/8X1/8X1/8 malel fitting
30119 1/4X3/8X1/4 fitting boiler
30118 Upper fitting boiler
30276 Reduction fitting 2 GR.

Reference Description

16378

11220

16306

4287

30119

30276

2263
2121
6674

16307

30118

1248
241

30118

4952

4938

4951 (110v)

133

864
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BAR 
ELECTRovÁLvuLA AuTonivEL  / AuToLEvEL SoLEnoiD

Referencia Descripción

LA pAvoni  

551 Electrovávula 2 vías 230V 1/8x1/8 Parker
2771 Asiento válvula
6974 Racor cónico 1/4x1/4
17356 Resistencia 1 grupo 3000W 230V
17533 Inyector electroválvula
17534 Filtro electroválvula
25674 Electroválvula 2 vías 110V 1/8x1/8 Parker
30300 Electroválvula nivel 230V

551 2 ways 1/8 230V Parker solenoid
2771 Valve seat
6974 Conic fitting 1/4x1/4
17356 1 group 3000W 230V h. element
17533 Solenoid chicleur
17534 Solenoid filter
25674 2 ways 1/8x1/8 solenoid Parker
30300 Level solenoid 230V 

Reference Description

551

6974

17534
17533

17356

30300

27712

25674 (110v)

   
      R

1220

865
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Referen

   

2065   
3022   
3024    
3024   
3024   
3024   
3024   
3024    
3024   
3024   
3024    
3025    
3025   
3025     

20658   
30229   
30241   
30242   
30243   
30244   
30245    
30246    
30247   
30248    
30249   
30250    
30251   
30252    

Referen

BAR HoTEL
GRiFo AGuA / WATER TAp

Referencia Descripción

LA pAvoni  

20656 Grifo agua completo
30219 Eje grifo vapor/agua
30220 Cuerpo grifo vapor/agua
30221 Perno cuerpo grifo vapor/agua
30222 Junta goma grifo vapor/agua
30223 Cuerpo válvula grifo vapor/agua
30224 Muelle grifo vapor/agua
30225 Junta tórica grifo vapor/agua
30227 Racor grifo vapor/agua
30228 Junta racor grifo vapor/agua
30229 Tuerca grifo vapor/agua
30230 Junta tórica grifo vapor/agua
30231 Salida agua grifo
30232 Tubo salid agua
30233 Muelle grifo vapor/agua
30234 Tuerca tubo vapor/agua
30235 Casquillo gúia tubo vapor/agua
30239 Junta tórica tubo vapor

20656 Complete water tap
30219 Steam/water tap rod
30220 Steam/water tap body
30221 Body rod steam/water tap
30222 Rubber gasket steam/water
30223 Valve body steam/water tap
30224 Steam/water tap spring
30225 Steam/water tap gasket
30227 Steam/water tap fitting
30228 Steam/water fitting gasket tap
30229 Steam/water tap nut
30230 Steam/water tap gasket
30231 Water tap exit
30232 Exit water pipe
30233 Steam/water tap 
30234 Steam/water tap nut
30235 Rod cap steam/water cap
30239 Steam pipe

Reference Description

30219

30220
30221

30223

30224

30227

20656

30228

30229

30222

30233

30239

30234

30232

30231

30235

30225

30230

866
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BAR HoTEL
GRiFo CARGA AGuA / WATER inLET TAp

Referencia Descripción

LA pAvoni  

20658 Grifo carga agua
30229 Tuerca grifo vapor/agua
30241 Mando grifo carga agua
30242 Cuerpo grifo pulsante
30243 Racor grifo carga
30244 Junta goma carga
30245 Portagomas grifo carga
30246 Racor lateral grifo carga
30247 Cabeza grifo carga
30248 Eje grifo carga
30249 Junta goma grifo carga
30250 Filtro grifo carga agua
30251 Muelle grifo carga
30252 Junta tórica eje grifo carga

20658 Water inlet tap
30229 Steam/water tap nut
30241 Inlet water tap
30242 Push tap body
30243 Fitting inlet tap
30244 Inlet tap gasket
30245 Inlet tap gasket holder
30246 Lateral fitting inlet tap
30247 Inleta tap head
30248 Inlet tap shaft 
30249 Inlet tap gasket
30250 Inleta tap filter 
30251 Inlet tap spring
30252 Inlet tap gasket rod

Reference Description

30241

20658

30242

30247

30244

30245

30246

30249
30250

30251

30243

30252

30229

30248

867

 
    

0229

231
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Referen

   

1754     
3021   
3022   
3022    
3022    
3022    
3022   
3022    
3022   
3022    
3022   
3023    
3023   
3023    
3023    
3023   
3023   
3023   
3023    
3024     

17544    
30219    
30220   
30221    
30222   
30223    
30224   
30225   
30227   
30228   
30229   
30230   
30233   
30234   
30235    
30236  
30237   
30238  
30239    
30240    

Referen

BAR H20
GRiFo TELESCÓpiCo / TELESCopiC TAp

Referencia Descripción

LA pAvoni  

551 Electroválvula 2 vías 230V 1/8x1/8
4984 Muelle tubo vapor/agua
12505 Tuerca tubo vapor
25674 Electroválvula 2 vías 110V 1/8x1/8
30239 Junta tórica tubo vapor
30240 Junta tórica grifo vapor
30292 Tubo salida agua telescópico
30293 Cuerpo salida agua grifo telescópico
30294 Filtro grifo agua telescópico
30295 Racor grifo agua telescópico
30296 Racor electroválvula entrada grifo
30297 Tubo salida agua grifo telescópico
30298 Protección tubo agua grifo telescópico
30299 Grifo salida agua telescópico

551 2 ways 1/8 230V Parker solenoid
4984 Steam/water pipe spring
12505 Steam pipe nut
25674 2 ways 110V 1/8x1/18 solenoid
30239 Steam pipe
30240 Steam tap gasket
30292 Water telescopic
30293 Water body telescopic tap
30294 Water tap filter telescopic
30295 Water tap fitting telescopic
30296 Solenoid fitting inlet tap
30297 Water pipe telescopic tap
30298 Protection pipe telescopic tap
30299 Water tap telescopic

Reference Description

30296

551
25674 (110v)

30295

4984

30240

30299
30239

12505

30297

30292

30293

30294

30298

868
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BAR MvD
GRiFo vApoR / STEAM TAp

Referencia Descripción

LA pAvoni  

17544 Junta protectorea tubo vapor 8mm
30219 Eje grigo vapor/agua
30220 Cuerpo grifo vapor/agua
30221 Perno cuerpo grifo vapor/agua
30222 Junta goma grifo vapor/agua
30223 Cuerpo válvula grifo vapor/agua
30224 Muelle grifo vapor/agua
30225 Junta tórica grifo vapor/agua
30227 Racor grifo vapor/agua
30228 Junta racor grifo vapor/agua
30229 Tuerca grifo vapor/agua
30230 Junta tórica grifo vapor/agua
30233 Muelle grifo vapor/agua
30234 Tuerca tubo vapor/agua 
30235 Casquillo guía tubo vapor/agua
30236 Tubo salida vapor
30237 Grifo vapor completo
30238 Tubo salida vapor
30239 Junta tórica tubo vapor
30240 Junta tórica grifo vapor 

17544 8mm heat protector gasket
30219 steam /water tap rod
30220 Steam/water tap body
30221 Body rod steam/water tap
30222 Rubber gasket steam/water
30223 Valve body steam/water tap
30224 Steam/water tap spring
30225 Steam/water tap gasket
30227 Steam/water tap fitting
30228 Steam/water fitting tap
30229 Steam/water tap nut
30230 Steam/water tap gasket
30233 Steam/water tap spring
30234 Steam/water tap nut
30235 Guide cap steam/water cap
30236 Steam pipe
30237 Steam tap complet
30238 Steam pipe
30239 Steam pipe o-ring gasket
30240 Steam tap o-ring gasket

Reference Description

30219

30240

30233

30235

30239

30234

17544

30236

30220 30221
30222

30223

30225

30224 30227 30228

30229

30237

30238

30230

869
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Referen

  

239  
239  
240
240  
240   
240   
241
241    
253  
253  
493  
495  
498   
512     
512   
512   
667  
1250  
1250     
1250  
1250   
1250    
1250  

239  
239  
240
240  
240  
240  
241
241    
253  
253  
493  
495
498
512   
512   
512   
667  
1250  
1250     
1250
1250   
1250
1250  

Referen

p 1 - p 3 - p 6 - puB
GRiFo vApoR-AGuA / STEAM-WATER TAp

Referencia Descripción

LA pAvoni  

2111 Bola acero inoxidable
2145 Junta goma
2146 Junta vitón
2206 Muelle
2403 Junta tórica goma
2404 Junta tórica vitón
4933 Tuerca 3/8" cromada
4939 Junta silicona
4950 Junta tórica
4965 Tubo vapor P-3 P-6
4967 Mando grifo P-6
4976 Seeger
4978 Eje grifo
4979 Empujador grifo
4980 Grifo vapor/agua montado P-1 P-3 PUB
4981 Grifo vapor/agua montado P-6 
4982 Eje válvula cierre
4983 Muelle
4984 Muelle tubo vapor/agua
4987 Portajuntas cierre
5000 Tubo vapor P-1
5002 Cuerpo grifo P-1 P-3 PUB
5003 Cuerpo grifo P-6 cromado
5004 Racor cierre grifo
5123 Tubo agua caliente P-3 P-6
5127 Tubo agua caliente P-1
5129 Mando grifo P-1 P-3 PUB
5852 Junta klingerit
12497 Racor grifo
12498 Junta teflón
12499 Portajuntas tubo vapor/agua
12500 Junta teflón tubo vapor/agua
12501 Tuerca tubo vapor/agua
12502 Junta tórica tuerca tubo vapor

2111 S.steel ball
2145 Rubber gasket
2146 Viton gasket
2206 Spring
2403 Rubber gasket
2404 Viton gasket
4933 3/8" chromed nut
4939 Silicone gasket
4950 Gasket
4965 Steam pipe P-3 P-6
4967 Tap handle P-6
4976 Seeger
4978 Tap rod
4979 Tap point
4980 Steam/Water tap whole P-1 P-3 PUB
4981 Steam/Water tap whole P-6
4982 Valve rod
4983 Spring
4984 Steam/water pipe spring
4987 Gasketholder
5000 Steam pipe P-1
5002 Tap body P-1 P-3 PUB
5003 Chromed tap body P-6
5004 Tap fitting
5123 Hot water pipe P-3 P-6
5127 Hot water pipe P-1
5129 Tap handle P-1 P-3 PUB
5852 Klinger gasket
12497 Tap fitting
12498 Teflon gasket
12499 Steam/water pipe gasketholder
12500 Steam/water pipe teflon gasket
12501 Steam/water pipe nut
12502 Nut gasket

Reference Description

870

4980 (P-1 P-3 PUB)
4981 (P-6)

5129 (P-1 P-3 PUB)

2145 (GOMA)

4984

12502

12499
12500

12501

2146 (VITON)

4965 (P-3  P-6)
5000 (P-1)

5123 (P-3 P-6)
5127 (P-1)

2403 (GOMA)
2404 (VITON)

5002 (P-1 P-3 PUB)
5003 (P-6)

4933 (CROMADA)

4978
4979

12498

4982

4983

5004

4933
2111

5852

4939

4976
12497

4967 (P-6)

2206

4987

4950
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Referencia Descripción

LA pAvoni 

2397 Junta goma
2398 Junta vitón
2401 Muelle
2402 Casquillo eje
2403 Junta tórica goma
2404 Junta tórica vitón
2412 Arandela
2413 Pasador 17 mm. Inox.
2537 Eje grifo
2538 Racor grifo
4935 Arandela latón
4950 Junta tórica
4984 Muelle tubo vapor/agua
5125 Mando grifo vapor / agua
5126 Tapa mando vapor
5128 Tapa mando agua
6674 Junta teflón
12500 Junta teflón
12503 Cuerpo grifo ( M-V-D )
12504 Junta tórica
12505 Tuerca tubo vapor/agua
12506 Filtro tubo agua caliente
12507 Tubo vapor

2397 Rubber gasket
2398 Viton gasket
2401 Spring
2402 Rod cap
2403 Rubber gasket
2404 Viton gasket
2412 Washer
2413 17 mm. S.Steel pin
2537 Tap rod
2538 Tap fitting
4935 Brass waher
4950 Gasket
4984 Spring
5125 Steam/water tap handle
5126 Steam handle lid
5128 Water handle lid
6674 Teflon gasket
12500 Teflon gasket
12503 Tap body ( M-V-D )
12504 Gasket
12505 Steam/water tap nut
12506 Filter
12507 Steam pipe

Reference Description

BAR
GRiFo vApoR-AGuA / STEAM-WATER TAp

5126 (VAPOR)
5128 (AGUA)

2413

5125

2402
2401

2537

12503 (M-V-D)

2412

2538
6674

2397 (GOMA)
2398 (VITON)

2403 (GOMA)
2404 (VITON)

4984

12504

4935

12500

4984

12504

4935

12500

12507 (L-S-M-V)

4950

12505

4950

12505

12506

871

         
    p

  6)

3
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LA pAvoni BAR - BAR T - puB
GRupo / GRoup

746

747

1124

181 (LUCIFER 220V.)
26895 (PARKER 110V.)
25673 (LUCIFER 110V.)

112 (PARKER 220V.)
10420 (PARKER-VITON 220V.)
3530 (ODE 220V.)

2598 (0.5 mm.)

5664

12491

5547

28303

5124 (ALIM.)

2325

12495

12496

2332

2117 (8 mm.)
3306 (8.5 mm.)
2119 (9 mm.)
16255
16256

2414 (GOMA)
2415 (VITON)

872

  

Refer

Refere

11   

18   

74  

74

112  

211    

211    

232   

233  

241   

241   

259     

330    

353   

512   

554  

566  

10420     

1249  

11   
18   
74  
74
112  
211    
211    
232  
233  
241  
241  
259    
330    
353   
512   
554  
566  
1042    
1249
1249   
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BAR
GRupo / GRoup

LA pAvoni 

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

112 Electroválvula Parker 220V.

181 Electroválvula Lucifer 220V.

746 Tapón grupo

747 Filtro

1124 Chiclé grupo

2117 Junta portafiltros 8 mm.

2119 Junta portafiltros 9 mm.

2325 Junta tórica Vitón

2332 Tornillo electroválvula

2414 Junta tórica goma

2415 Junta tórica vitón

2598 Suplemento junta portafiltros 0,5 mm.

3306 Junta portafiltros 8,5 mm.

3530 Electroválvula ODE 220V.

5124 Junta grupo alimentaria

5547 Ducha grupo

5664 Portaduchas grupo

10420 Electroválvula Parker 220V. cierre vitón

12491 Rociador grupo

12495 Tapón grupo 1/4"
12496 Tapón infusión grupo
16255 Junta portafiltros 73.5x57.5x8mm
16256 Junta portafiltros 73.5x57.5x9mm
25673 Electroválvula Lucifer 110V.
26895 Electroválvula Parker 110V.
28303 Tornillo ducha

112 Parker solenoid 220V.
181 Lucifer solenoid 220V.
746 Group cap
747 Filter
1124 Group gicleur
2117 Portafilter gasket 8 mm.
2119 Portafilter gasket 9 mm.
2325 Viton gasket
2332 Solenoid screw
2414 Rubber gasket
2415 Viton gasket
2598 Portafilter shim 0,5 mm.
3306 Portafilter gasket 8,5 mm.
3530 ODE solenoid 220V.
5124 Alimentary group gasket
5547 Group shower
5664 Group showerholder
10420 Parker solenoid 220V. viton
12491 Shower
12495 Group cap 1/4"

12496 Infusion group cap
16255 Portafilter gasket 73.5x57.5x8mm
16256 Portafilter gasket 73.5x57.5x9mm
25673 Lucifer solenoid 110V.
26895 Parker solenoid 110V.
28303 Shower screw

873
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LA pAvoni BAR
GRupo / GRoup

2268

2267

2906 (ALIM.)
2907 (TEFLON)

2269 (GOMA)
2270 (VITON)

6452 (ALIM.)

2906 (ALIM.)
2907(TEFLON)

2198 (GOMA)
2262 (VITON)

2198 (GOMA)
2262 (VITON)

2306 (KLING.)
2307 (METALOP.)

12492

2303

2304

12493

12494

2136

2273

2309

28303

5547

2906(ALIM.)
2907(TEFLON)

2145 (GOMA)

2136

2273

2146 (VITON)

2198 (GOMA)
2262 (VITON)

3306 (8.5mm.)
2117 (8 mm.)

16255
16256

2598 (0.5mm.)

12491

2119 (9 mm.)

12488

12489

2273

2082
2136
12490

3289

2280

2282

4972

2283

2285

2288

2281

6674

2261
2265
2264

2238
2266

874

  

Refe

Refer

208  
211    
212    
213  
214  
214  
219   
223
226
226   
226
226  
226  
226   
226   
226    
227   
227  
228   
228   
228  
228
228    
228  
230
230  

208  
211    
212    
213  
214  
214  
219  
223
226
226  
226  
226  
226  
226   
226    
226  
227  
227  
228
228  
228   
228
228   
228  
230
230  
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BAR

GRupo / GRoup
LA pAvoni 

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

2082 Espárrago grupo
2118 Junta portafiltros 8 mm.
2120 Junta portafiltros 9 mm.
2136 Arandela latón
2145 Junta goma
2146 Junta vitón
2198 Junta plana goma
2238 Arandela
2261 Muelle
2262 Junta plana vitón
2264 Filtro
2265 Alojamiento filtro
2266 Chiclé grupo
2267 Conducto superior grupo
2268 Tapón conducto superior
2269 Junta tórica goma 
2270 Junta tórica vitón
2273 Cuerpo válvula
2280 Eje de leva
2281 Caja de leva
2282 Casquillo prensa
2283 Muelle
2285 Tapón caja de leva
2288 Tuerca ciega
2303 Muelle
2304 Colector grupo

2306 Junta klingerit
2307 Junta metaloplástica
2309 Tapón colector
2598 Suplemento junta portafiltros 0,5 mm.
2906 Junta Alimentaria
2907 Junta teflón
3289 Tornillo
3306 Junta portafiltros 8,5 mm.
4972 Pomo palanca grupo
5547 Ducha grupo
6452 Junta grupo alimentaria
6674 Junta teflón
12488 Muelle
12489 Varilla válvula superior
12490 Guía válvula superior 
12491 Rociador grupo
12492 Guía válvula 
12493 Guía válvula inferior
12494 Muelle 
16255 Junta portafiltro 73.5x57.5x8mm
16256 Junta portafiltro 73.5x57.5x9mm
28303 Tornillo ducha

2082 Headless screw
2118 Portafilter gasket 8 mm
2120 Portafilter gasket 9 mm
2136 Brass washer
2145 Rubber gasket
2146 Viton gasket
2198 Rubber gasket
2238 Washer
2261 Spring
2262 Viton gasket
2264 Filter holder
2265 Filter holder
2266 Group gicleur
2267 Upper group conduit
2268 Upper group conduit cap
2269 Rubber gasket
2270 Viton gasket
2273 Valve body
2280 Shaft
2281 Rod box
2282 Press bearing bush
2283 Spring
2285 Rod box cap
2288 Blind nut
2303 Spring
2304 Group collector

2306 Klinger gasket
2307 Copper gasket
2309 Collector cap
2598 Portafilter shim 0,5 mm
2906 Alimentary gasket
2907 Teflon gasket
3289 Screw
3306 Portafilter gasket 8,5 mm
4972 Group handle
5547 Group shower
6452 Alimentary group gasket
6674 Teflon gasket
12488 Spring
12489 Upper valve rod
12490 Upper valve guide
12491 Group sprinkle
12492 Valve guide
12493 Lower valve guide
12494 Spring
16255 Portafilter gasket 73.5x57.5x8mm
16256 Portafilter gasket 73.5x57.5x9mm 
28303 Shower screw
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Referen

   

27      
74    
74  
112  
211   
211    
232     
233     
241     
241      
282      
330    
554  
1042     
1249  
1249    
1249    
1630   
3021   
3021    
3021   
3021   

275     
746  
747  
1124  
2117    
2119      
2325  
2332     
2414   
2415    
2829       
3306    
5547  
10420      
12491  
12495   
12496   
16309    
30213   
30214   
30215   
30216   

Referen

Referencia Descripción

LA pAvoni 

112 Electroválvula grupo Parker 220V.
181 Electroválvula grupo Lucifer 220V.
682 Rociador grupo con rosca interior
746 Tapón grupo
747 Filtro grupo
1124 Chiclé grupo
1278 Guía electroválvula Lucifer
1296 Micro grupo
2117 Junta portafiltros 8 mm.
2118 Junta portafiltros 9 mm.
2298 Rociador grupo
2299 Ducha grupo
2325 Junta vitón
2332 Tornillo electroválvula
2414 Junta tórica
2598 Suplemento junta 0,5 mm.
3306 Junta portafiltros 8,5 mm.
3530 Electroválvula grupo ODE 220V. 
4073 Imán electroválvula
4929 Tubo descarga
4930 Tornillo
4931 Tornillo cierre
4961 Junta
4970 Tornillo ducha
4971 Junta grupo Alimentaria
4972 Mando grupo
5166 Ducha erogación c/tornillo
10420 Electroválvula grupo Parker 220V. vitón
25673 Electrovávlula grupo Lucifer 110V. 
26895 Electroválvula grupo Parker 110V.

112 Parker solenoid 220V.
181 Lucifer solenoid 220V.
682 Group sprinkle thread
746 Group cap
747 Group filter
1124 Group gicleur
1278 Lucifer solenoid guide
1296 Microswitch
2117 Portafilter gasket 8 mm.
2119 Portafilter gasket 9 mm.
2298 Shower 
2299 Group shower
2325 Viton gasket
2332 Solenoid screw
2414 Gasket
2598 Gasket shim 0,5 mm.
3306 Portafilter gasket 8,5 mm.
3530 ODE solenoid 220V.
4073 Solenoid magnet
4929 Outlet pipe
4930 Screw
4931 Closing screw
4961 Gasket
4970 Shower screw
4971 Alimentary group gasket
4972 Group handle
5166 Shower group w/hole
10420 Parker solenoid 220V. viton
25673 Lucifer solenoid 110V.
26895 Parker solenoid 110V.

Reference Description

p 1 - p 3
GRupo / GRoup

746

2414

181 (LUCIFER 220V.)
25673 (PARKER 110V.)
26895 (LUCIFER 110V.)

2298

2299

2598 (0.5 mm.)

112 (PARKER 220V.)
10420 (PARKER-VITON 220V.)
3530 (ODE 220V.)

747
1124

4930
49614931

4930

4961

2117 (8 mm.)
3306 (8.5 mm.)
2119 (9 mm.)

682

5166

2325
4970

1296

4972

2332

4073

4929

1278 (LUCIFER)

2325

4971

2332
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BAR MoDERno
GRupo ERoGACiÓn / ERoGATion GRoup

Referencia Descripción

LA pAvoni  

275 Tuerca M8 DIN -934 ZN hexagonal
746 Tapón grupo original 
747 Filtro grupo
1124 Inyector grupo
2117 Junta portafiltro 73.5x57.5x8mm
2119 Junta portafiltro 73.5x57.5x9 mm sup.
2325 Junta tórica vitón grupo electroválvula
2332 Tornillo M4x12 DIN -912 electroválvula
2414 Junta tórica goma grifo 
2415 Junta tórica vitón grifo vapor agua
2829 Arandela M8 DIN-125 ZN PLANA 8.5x17.8m
3306 Junta portafiltro 73.5x57.5x8mm 
5547 Ducha grupo
10420 Electroválvula 3 vías 230V vitón
12491 Rociador grupo
12495 Racor tapón grupo 1/4
12496 Racor tapón infusión grupo
16309 Tornillo grupo M8x22
30213 Junta tefón grupo
30214 Junta teflón racor grupo
30215 Portaducha grupo electroválvula
30216 Tornillo ducha grupo

275 Nut M8 DIN-934 ZN Hexagonal
746 Group cap
747 Group filter
1124 Gicleur group
2117 Portafilter gasket 73.5x57 .5x8mm
2119 73.5x 57 .5x9 mm portafilter gasket
2325 Viton gasket
2332 Solenoid screw M4x12 DIN- 912
2414 Tap rubber gasket
2415 Steam/Water tap viton gasket
2829 Washer M8 DIN -125 ZM plane 8.5x1.8mm
3306 Portafilter gasket 73.5x57 .5x8mm
5547 Group shower
10420 3 ways 230V viton solenoid parker
12491 Shower group
12495 Group cap 1/4
12496 Infusion group cap
16309 M8x 22 Group screw
30213 Teflon gasket group
30214 Fitting teflon gasket
30215 Solenoid group showerholder
30216 Shower screw group

Reference Description

12496

746

275

16309

2332

2117
3306
2119

110
181
112
10420

3530
25673 (110v)
26895 (110v)

30215

12491

5547

30216

2325

2829

2415

2414

30213

747

1124

30214

12495

    
  

  

 FER)
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Refere

Refere

682    
2082  
2117    
2119    
2136  
2145  
2146  
2198   
2206
2213  
2262   
2266  
2267   
2268   
2269    
2270   
2271
2272   
2273  
2275    
2278     
2280   
2281   
2282  
2283
2285    
2288    
2292     
2293   

682   
2082  
2118    
2120    
2136  
2145  
2146  
2150  
2198  
2213  
2206
2262  
2266  
2267   
2268    
2269  
2270  
2271
2272   
2273  
2275    
2278   
2280
2281  
2282  
2283
2285   
2292    
2293   

LA pAvoni 

2213

2267

2272

2273

2136

23012280

2136

2302

2305
2136

5166

22732282
2283

2281

2285

2288

2273

2275

2271

2268

6674

6968

2266

12486

2082

2269 (GOMA)
2270 (VITON)

2198 (GOMA)
2262 (VITON)

2278 (GOMA)
10240 (VITON)

2906 (ALIM.)
2907 (TEFLON)

6452 (ALIM.)

2303

2293

4974

2206
4970

12487

2309

2304

682

2117 (8 mm.)
3306 (8.5 mm.)
2119 (9 mm.)

2598 (0.5 mm.)

2299

2298

2292 (GOMA)
10241 (VITON)

2906 (ALIM.)
2907 (TEFLON)

2145 (GOMA)
2146 (VITON)

2906 (ALIM.)
2907 (TEFLON)

2310 (GOMA)
10242 (VITON)

2306 (KLING.)
2307 (METAL.)

2198 (GOMA)
2262 (VITON)

2198 (GOMA)
2262(VITON)

p 6 - p 91
GRupo MAnuAL / MAnuAL GRoup
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p 6 - p 91
GRupo MAnuAL / MAnuAL GRoup

LA pAvoni 

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

682 Rociador con rosca interior
2082 Espárrago grupo
2117 Junta portafiltros 8 mm.
2119 Junta portafiltros 9 mm.
2136 Arandela latón
2145 Junta goma
2146 Junta vitón
2198 Junta plana goma
2206 Muelle
2213 Micro grupo
2262 Junta plana vitón
2266 Chiclé grupo
2267 Conducto superior grupo
2268 Tapón conducto superior
2269 Junta tórica goma 
2270 Junta tórica vitón
2271 Muelle
2272 Varilla válvula superior
2273 Cuerpo válvula
2275 Guía válvula superior corta
2278 Conjunto válvula cierre en goma
2280 Eje de leva
2281 Caja de leva
2282 Casquillo prensa
2283 Muelle
2285 Tapón caja de leva
2288 Tuerca ciega  
2292 Conjunto válvula infusión en goma
2293 Palanca mando grupo

2298 Rociador grupo
2299 Ducha grupo
2301 Guía valvula larga
2302 Varilla válvula inferior
2303 Muelle
2304 Colector grupo
2305 Guía válvula inferior
2306 Junta klingerit
2307 Junta metaloplástica
2309 Tapón colector
2310 Conjunto válvula descarga en goma
2598 Suplemento junta portafiltros 0,5 mm.
2906 Junta Alimentaria
2907 Junta teflón
3306 Junta portafiltros 8,5 mm.
4970 Tornillo ducha
4974 Pomo palanca grupo
5166 Ducha grupo con agujero
6452 Junta grupo alimentaria
6674 Junta teflón
6968 Filtro 
10240 Conjunto válvula cierre en vitón
10241 Conjunto válvula infusión en vitón
10242 Conjunto válvula descarga en vitón
12486 Reductor caudal Ø 3 mm.
12487 Arandela latón

682 Shower with thread
2082 Headless screw
2118 Portafilter gasket 8 mm.
2120 Portafilter gasket 9 mm.
2136 Brass washer
2145 Rubber gasket
2146 Viton gasket
2150 Blind nut
2198 Rubber gasket
2213 Group microswitch
2206 Spring
2262 Viton gasket
2266 Group gicleur
2267 Upper group conduit
2268 Upper group conduit cap
2269 Rubber gasket
2270 Viton gasket
2271 Spring
2272 Upper valve rod
2273 Valve body
2275 Short upper valve guide
2278 Rubber valve whole
2280 Rod
2281 Rod box
2282 Press shaft
2283 Spring
2285 Rod box cap
2292 Valve whole in rubber
2293 Handle group lever

2298 Group sprinkle
2299 Group shower
2301 Long valve guide
2302 Lower valve rod
2303 Spring
2304 Group collector
2305 Lower valve guide
2306 Klinger gasket
2307 Copper gasket
2309 Collector cap
2310 Valve whole in rubber
2598 Portafilter shim 0,5 mm.
2906 Alimentary gasket
2907 Teflon gasket
3306 Portafilter gasket 8,5 mm.
4970 Shower screw
4974 Group handle
5166 Shower group with hole
6452 Alimentary group gasket
6674 Teflon gasket
6968 Filter
10240 Viton valve whole
10241 Viton valve whole
10242 Viton valve whole
12486 Flow reducer Ø 3 mm
12487 Brass washer
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Referen

  

71  
73  
73  
404   
404  
404   
405  
405   
494  
494   
495  
496  
522  
609   
639   

7  
73  
73  
404  
404  
404    
405   
405    
494  
494   
495  
496  
522  
609   
639   

Referen

Referencia Descripción

LA pAvoni 

253 Tornillo  
719 Mango palanca
720 Paragolpes trasero
721 Horquilla palanca
722 Paragolpes delantero
728 Camisa grupo palanca
731 Collarín pistón
734 Cojinete palanca
757 Junta tórica portafiltros
760 Tornillo grupo
764 Leva horquilla
776 Junta grupo Alimentaria
1135 Asiento teflón
2534 Tórica grupo
2829 Arandela inox.
3359 Ducha grupo
5942 Junta metaloplástica
6386 Cubregrupo palanca
6389 Tija palanca
6390 Pistón grupo

253 Screw  
719 Lever handle
720 Behind stop gasket
721 Lever fork
722 Front stop gasket
728 Group sleeve
731 Piston gasket
734 Ball bearing
757 Portafilter gasket ring
760 Group screw
764 Fork lever
776 Alimentary group gasket
1135 Teflon seat
2534 Group ring gasket
2829 S.Steel washer
3359 Group shower
5942 Copper gasket
6386 Lever group cover
6389 Lever rod
6390 Piston group

Reference Description

BAR L 
GRupo pALAnCA / LEvER GRoup

253
2829

719
734

764

721

6386
722

720

728

776
(ALIMENTARIA)

2534

5942

1135

6390

6389

3359

757

760

731
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Referencia Descripción

LA pAvoni 

719 Mango palanca
731 Collarín pistón
734 Cojinete palanca
4042 Eje leva basculante
4043 Biela grupo
4047 Tornillo cojinete derecho
4056 Tubo pesca
4057 Tornillo cojinete izquierdo
4946 Junta portafiltros
4947 Junta portafiltros tórica
4959 Horquilla palanca
4968 Pasador horquilla
5220 Ducha grupo
6092 Muelle grupo palanca
6390 Pistón grupo palanca

719 Lever handle
731 Piston gasket
734 Ball bearing
4042 Lever rod
4043 Connection rod
4047 Right ball bearing screw
4056 Inlet water pipe
4057 Left ball bearing screw
4946 Portafilter gasket
4947 Portafilter gasket ring
4959 Lever fork
4968 Fork pin
5220 Group shower
6092 Lever group Spring
6390 Lever group piston

Reference Description

p 1 - p 3 - p 90 - p 91
GRupo pALAnCA / LEvER GRoup

719

6092

731

6390

4056
4968

734

5220

4043

4959

734

4047
4057

4946
4947 (TORICA)

4042

  
    

)
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Referen

   

8      
8     
20  
24    
46   
221   
293     
1404  
1753  
3020     
3020     
3020     
3020    

8       
8       
20   
24    
46    
221   
293     
1404   
1753  
3020    
3020    
3020     
3020    

Referen

Referencia Descripción

LA pAvoni 

318 Muelle grifo
2109 Junta cierre
2202 Junta tórica
2360 Bola plástico nivel
3198 Tubo cristal nivel  Ø12 mm.
3608 Junta tórica
4940 Tuerca nivel
4941 Cuerpo nivel superior
4942 Cuerpo nivel inferior
4963 Válvula retención
4964 Válvula expansión
4985 Mando grifo carga agua
4987 Portajuntas
4990 Retina nivel
5117 Grifo carga agua
5119 Máscara nivel
5120 Level protector
6444 Válvula vacío Inox.
6903 Junta cobre
12508 Eje grifo carga
12509 Junta nivel

318 Tap spring
2109 Closing gasket
2202 Gasket
2360 Plastic ball
3198 Glass level pipe Ø 12 mm.
3608 Gasket
4940 Level nut
4941 Upper level body
4942 Lower level body
4963 Non return valve
4964 Expansion valve
4985 Inlet tap handle
4987 Gasketholder
4990 Level plate
5117 Water inlet tap
5119 Level mask
5120 Level protector
6444 S.Steel vacuum valve
6903 Copper gasket
12508 Tap shaft
12509 Level gasket

Reference Description

nivEL-GRiFo CARGA / LEvEL-inLET TAp

6903

5119

3198 (Ø12 mm.)

2360

4940

12509

4990

4942

4963

318

5117
4964

2202
4987

12508
3608

4985

2109

4941

4990

12509

4940

5120

6444 (INOX.)
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BAR - BAR T/S-M
pARTES ELÉCTRiCAS / ELECTRiC pARTS

Referencia Descripción

LA pAvoni  

84 Contactor 7,5kw 230v 32A  
85 Contactor mini 4kw 230V 20A
209 Presostato sirai
241 Sonda autonivel standard faston
462 Conector electroválvula grande
2213 Microinterruptor grupo 
2933 Interruptor bipolar luminoso 230V ambar
14047 Presostato parker
17531 Interruptor resistencia
30202 Cableado presostato a contactor 
30203 Cableado presostato a resistencia 
30204 Centralita electrónica nivel  230V
30205 Centralita electronica nivel 110V

84 7,5 KW 230V  32A contactor 
85 Contactor 4 kw  230 20A 
209 Sirai pressure switch
241 Level filling probe faston
462 Big  solenoid connector
2213 group microswitch 
2933 Bipolar orange light switch 230V
14047 Pressure switch Parker
17531 Resistances switch
30202 Contactor to pressure wiring
30203 Pressure to h.element wiring
30204 Electronic box level 230V 
30205 Electronic box level 110V

Reference Description

2213

462

30204
30205 (110v)

462

2933

209

30202

14047

30203

85

241

17531

17531

84

    Ap
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Referen

  

25   
221  
231   
242  
243    
265     
265     
265     
266     
495  
499  
499   
1251  
1251  
1251   
1251   

25
221  
231   
242  
243    
265     
265     
265     
266     
495  
499  
499   
1251
1251  
1251    
1251    

Referen

BAR T - BAR v
pARTES ELÉCTRiCAS / ELECTRiC pARTS

Referencia Descripción

LA pAvoni 

84 Contactor 7.5KW 230V 32A
85 Contactor mini 4KW 230V 20A
209 Presostato Sirai

14047 Presostato Parker
15708 Interruptor general 
17214 Centralita electrónica 2 - 4GR 
17524 Membrana botonera electrónica
30202 Cableado presostato a contactor
30203 Cableado presostato a resistencia
30207 Centralita electrónica 230 V 3 GR.
30208 Cableado 2 grupos
30209 Cableado 3 grupos
30210 Cableado 4 grupos
30211 Cable botonera a centralita

84 7.5KW 230V 32A contactor
85 contactor  4KW 230V 20A
209 Sirai pressure switch

14047 Parker pressure switch
15708 General switch 
17214 Electronic box 2GR
17524 Electronic dosing device membrane
30202 Contactor to pressure switch wiring
30203 Pressure switch to h. element wiring
30207 Electronic dosing 230V 3 groups
30208 2 groups wiring
30209 3 groups wiring
30210 4 groups wiring
30211 Electronic box to push buttons wire

Reference Description

17214

30210

84
85

30209

30203

30202

30208

15708

17524

15708

30211

30212

14047
209

30207
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Referencia Descripción

LA pAvoni 

253 Tornillo mango portafiltros
2217 Filtro ciego
2312 Salida 2 cafés
2427 Muelle portafiltros
2437 Salida 1 café curvada
2654 Filtro 1 café 6 gr.
2655 Filtro 1 café 7 gr.
2656 Filtro 2 cafés 14 gr.
2660 Filtro 2 cafés 12 gr.
4956 Cuerpo portafiltros
4993 Mango portafiltros
4994 Tapón mango portafiltros
12510 Arandela portafiltros
12511 Mango portafiltros
12512 Portafiltros 1 café
12513 Portafiltros 2 cafés

253 Screw
2217 Blind filter
2312 2 coffees spout
2427 Portafilter spring
2437 1 coffe spout curved
2654 1 coffee filter 6 gr.
2655 1 coffee filter 7 gr.
2656 2 coffees filter 14 gr.
2660 2 coffees filter 12 gr.
4956 Portafilter body
4993 Portafilter handle
4994 Portafilter handle lid
12510 Washer
12511 Portafilter handle
12512 1 coffee portafilter complete
12513 2 coffees portafilter complete

Reference Description

poRTAFiLTRoS / poRTAFiLTERS

12512
12513

4993

12510

2217

2654 (6 GR.)
2655 (7 GR.)

2660 (12 GR.)
2656 (14 GR.)

2427

4956

2437 2312

253

12511

4994

4994

    
    

4

07
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Referen

  

2   
28  
28  
64    
68   
122    
362    
428   
494  
494      
495     
495     
499   
499
500   
512    
631    
641    
1251   
1251   
1251    
2567      
2579      

24  
28   
28   
64     
68   
122     
362  
428  
494  
494   
495      
495      
499   
499
500   
512      
631    
641   
1251   
1251  
1251  
2567      
2579      

Referen

BAR MoDERno
poRTAFiLTRoS / poRTAFiLTERS

Referencia Descripción

LA pAvoni  

2312 Salida 2 vías 3/8 con tapa
2427 Muelle portafiltro
2437 Salida 1 vía 3/8 curvada 
2654 Filtro 1 café Ø60mm 6Gr. bajo
2655 Filtro 1 café Ø60mm 7Gr. hondo
2656 Filtro 2 cafés Ø60mm 14Gr. hondo
2660 Filtro 2 cafés Ø60mm 12 Gr. bajo
4956 Cuerpo portafiltro M-12 3/8
17525 Mango portafiltro M-12 gris
30217 Portafiltro 1 vía
30218 Portafiltro 2 vías

2312 2 ways 3/8 spout with lid
2427 Portafilter spring
2437 3/8 curved 1 way spout
2654 1 coffee filter Ø60mm 6GR
2655 1 coffee filter Ø60mm 7GR
2656 2 coffees filter Ø60mm 14GR
2660 2 coffees filter Ø60mm 12GR.
4956 M-12 3/8 portafilter body
17525 Gray M-12 portafilter handle
30217 1 way portafilter
30218 2 ways portafilter

Reference Description

2427

2660
2656

2655
2654

4956

2312

2437

30217

30218

17525

886
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Referencia Descripción

LA pAvoni 

243 Conector contador volumétrico
281 Membrana botonera
282 Botonera 220V.
649 Electroválvula 1/8" M&M 220V.
680 Junta resistencia alimentaria
1221 Electroválvula 1/8" ODE 220V.
3622 Interruptor grupo  
4287 Junta resistencia alimentaria
4945 Cazoleta desagüe
4949 Manómetro doble escala Ø 60 mm.
4952 Resistencia 1 GR. 3000W. 220V.
4953 Resistencia 2 GR. 5000W. 220V.
4996 Interruptor 2 posiciones
4997 Pulsador
5006 Junta caldera alimentaria
5121 Resistencia 2 GR.4500W. 220V.
6313 Mando interruptor  
6419 Contador volumétrico 3 conexiones
12514 Junta caldera alimentaria
12516 Manómetro caldera 
12517 Manómetro doble escala rectangular
25674 Electroválvula 2 vías 110V. 1/8x1/8 Parker
25797 Electroválvula 2 vías 110V 1/8x1/8 Lucifer

243 Flowmeter connector
281 Dosing device membrane
282 Dosing device 220V.
649 1/8 " M&M 220V. solenoid
680 Alimentary gasket 
1221 1/8 " ODE 220V. solenoid
3622 Group switch
4287 Alimentary gasket
4945 Drain cup
4949 Double scale manometer
4952 1 GR. 3000W. 220V. heating element
4953 2 GR. 5000W. 220V. heating element
4996 2 positions switch
4997 Push-button
5006 Alimentary boiler gasket
5121 2 GR. 4500W. 220V. heating element
6313 Switch handle  
6419 3 connections flowmeter
12514 Alimentary boiler gasket
12516 Boiler manometer
12517 Rectangular manometer
25674 2 ways 110V. 1/8x1/8 Parker solenoid
25797 2 ways 110V 1/8x1/8 Lucifer solenoid

Reference Description

vARioS / DiFFEREnT

5006

4287

680

281

6419

4287

4952 (1 GR. 3000W. 220V.)

4953 (2 GR. 5000W. 220V.)

5121 (2 GR. 4500W. 220V.)

4945

36224997

282

4949

12516

6313

12517

4996 (2 POSICIONES)

649 (M&M)
1221 (ODE)
25797 (110V LUCIFER)

25674 (110V PARKER)

243

12514

 
  

0
6

956

2312
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BAR puB - BAR HoTEL
vARioS / DiFFEREnT

Referencia Descripción

LA pAvoni  

209 Presostato Sirai
4450 Interruptor bipolar 230V rojo
14047 Presostsato Parker
17352 Resistencia 3 GR. 4500W 230V
30211 Cable botonera a centralita
30212 Cable botonera a centralita 3-4 GR
30282 Termostato de seguridad caldera
30283 Pegatina servicio
30284 Cable termostato a resistencia
30285 Membrana botonera digital
30286 Cable botonera 2 GR.
30288 Cable interruptor agua
30289 Cable termostato
30290 Cable presostato a resistencia
30291 Cableado general 2 GR.

209 Sirai pressures switch
4450 Bipolar luminuous red switch 230V
14047 Pressure switch Parker
17352 4500W 230V  3 GR.  h. element
30211 Electronic box to push wire
30212 Electronic box push wire 3-4 GR.
30282 Safety thermostat boiler
30283 Service adhesive
30284 H. element to pressure switch wire
30285 Push digital membrane
30286 Push wire 2 GR.
30288 Switch water wire
30289 Thermostat wire
30290 H. element to pressure switch wire
30291 2 GR. wiring

Reference Description

30289

30290

30287

30282

30291 30288

4450

30284

30283

30286

14047

17352

209

30285

30211

30212
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EPOCA S

MILLENIUM

S20

S24

S26

S27

Z9

Z11

Z11 AT

Z11 LE

Z11 OM

Z11 RE

Z11 STYLE

CLASSE 6

CLASSE 6 E

CLASSE 6 S

CLASSE 8

CLASSE 8 DE

CLASSE 8 S

CLASSE 8 TALL

CLASSE 9 USB

CLASSE 10

CLASSE 10 RE

CLASSE 10 S

CLASSE 10 USB

EPOCA

EPOCA CD

EPOCA DE
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Referen

18225     
18226     
18227     
51560
51561   
51562   
51563   
51575    
81020    
81383    
81548     
81549     
81550     
81868     
81869     
81993     
81994    
81995     
82870   
82927    
83575     
83586      
83587    

18225     
18226     
18227     
51560
51561   
51562    
51563    
51575    
81020   
81383    
81548       
81549     
81550     
81868     
81869     
81993    
81994     
81995     
82870     
82927    
83575      
83586      
83587      

Referen

Referencia Descripción

RANCILIO CLASSE10 S 2007
BOTONERAS / ELECTRONIC BUTTON PANELS

16267 Botonera electrónica funciones 
18221 Visor de nivel cristal 
18225 Bandeja desagüe 3 grupos  
18226 Bandeja desagüe 4 grupos  
18227 Bandeja desagüe 2 grupos  
51575 Rejilla posatazas moderna 
80991 Botonera electrónica 
81383 Protector grupo cromado 
81549 Frontal inferior 2 grupos 
81550 Frontal inferior 3 grupos 
81868 Frontal medio 3 grupos
81869 Frontal medio 4 grupos 
81993 Sobrebandeja 2 grupos 
81994 Sobrebandeja 3 grupos 
81995 Sobrebandeja 4 grupos  
82927 Pegatina 115mm 
83575 Frontal medio 2 grupos

16267 Electronic Functions Dosing Device
18221 Level Sight Glass 
18225 3 groups drain tray 
18226 4 groups drain tray 
18227 2 groups drain tray 
51575 New cup rack 
80991 Electronic button panel 230V
81383 Chromeplated group cover 
81549 2 groups lower front bodywork 
81550 3 groups lower front bodywork 
81868 3 groups middle front bodywork 
81869 4 groups middle front bodywork
81993 Over tray 2 groups 
81994 Over tray 3 groups 
81995 Over tray 4 groups 
82927 Brand sicker 115mm 
83575 2 groups middle front bodywork

Reference Description

16267 80991

82927

83575

81868

81869

81383

18221

81993

81994

81995

18227

18225

18226

81549

81550

51575

890
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Referencia Descripción

RANCILIO CLASSE10 USB 2007
BOTONERAS / ELECTRONIC BUTTON PANELS

18225 Bandeja desagüe 3 grupos 
18226 Bandeja desagüe 4 grupos 
18227 Bandeja desagüe 2 grupos 
51560 Display
51561 Ventilador display 
51562 Botonera electrónica 
51563 Botonera electrónica 
51575 Rejilla posatazas moderna 
81020 Soporte display  
81383 Protector grupo cromado 
81548 Frontal botonera 2 grupos 
81549 Frontal inferior 2 grupos 
81550 Frontal inferior 3 grupos 
81868 Frontal medio 3 grupos 
81869 Frontal medio 4 grupos 
81993 Sobrebandeja 2 grupos  
81994 Sobrebandeja 3 grupos 
81995 Sobrebandeja 4 grupos  
82870 Ventilador display 
82927 Pegatina rancilio 115mm 
83575 Frontal medio 2 grupos 
83586 Frontal botonera 3 grupos  
83587 Frontal botonera 4 grupos

18225 3 groups drain tray 
18226 4 groups drain tray 
18227 2 groups drain tray 
51560 Display
51561 Fan display 
51562 Electronic button panel 
51563 Electronic button panel 
51575 New cup rack 
81020 Display support 
81383 Chromeplated group cover 
81548 2 gr front bodywork electronic button panel
81549 2 groups lower front bodywork
81550 3 groups lower front bodywork
81868 3 groups middle front bodywork
81869 4 groups middle front bodywork
81993 Over tray 2 groups
81994 Over tray 3 groups 
81995 Over tray 4 groups 
82870 Lower door closing spring 
82927 Brand sticker 115mm 
83575 2 groups middle front bodywork 
83586 3 groups front electronic button panel
83587 4 groups front electronic button panel

Reference Description

5156281548

83586

83587

82927

81383

83575

81868

81869

81549

81550

51575

81993

51561

81994

81995

82870 18227

18225

18226

81020

51560

51563
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Referen

24    
212  
398   
517   
545  

1032     
1633   
1780    
1789   
1810  
1810    
1828   
1828   
1829   
1829   
1830    

24    
212  
398   
517   
545  

1032     
1633   
1780    
1789  
1810  
1810    
1828   
1828   
1829   
1829   
1830    

Referen

Referencia Descripción

RANCILIO

5260 Interruptor general
5440 Pulsador agua Omicron
5459 Mando interruptor general
5504 Botonera  1-2 dosis Omicron Z11
5507 Placa electrónica Z11
5509 Fusible 800 Ma. 220V.
5510 Fusible 0,6 A. 250V.
5519 Interruptor vapor
7070 Interruptor agua Style

10415 Timer Omicron 
11290 Interruptor café tecna
82225 Piloto verde 220V.

5260 Main switch
5440 Water push-button Omicron
5459 Main switch handle
5504 1-2 doses Omicron d. device
5507 Printed circuit board
5509 800 Ma. 220V. fuse
5510 0,6 A. 250V. fuse
5519 Steam switch
7070 Water switch style

10415 Omicron timer
11290 Coffee switch tecna
82225 Green lamp 220V.

Reference Description

11290308415459

5504 (2 DOSIS)

7070

5519

11290

5507

5260

5509

5440

5504

10415

5440

5510

82225
OMICRON

STYLE

RE

LE

Z11
BOTONERAS / BUTTON PANELS

892
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CLASSE6 2002
CALDERA - NIVEL / BOILER - LEVEL

Referencia Descripción

RANCILIO

241 Sonda autonivel standard faston
2121 Junta Klingerit
3984 Sonda temperatura 
5172 Junta vitón 
5458 Nivel completo

10329 Tubo cobre inyección largo 127mm
16339 Tubo teflón Ø10x8x107,5mm
17800 Válvula vacío con sensor
17894 Junta tórica vitón
18102 Tuerca 3/8
18103 Arandela dentada Ø 16
18288 Junta 3/8 
18289 Válvula seguridad 3/8
18293 Contador volumétrico 
18296 Racor para nivel
18301 Volutrón 2 contadores completo

241 Probe autolevel standard faston
2121 Klingerit gasket
3984 Temperature probe 
5172 VitOn gasket 
5458 Complete level

10329 Copper pipe injection large 127mm
16339 Pipe teflon Ø10x8x107,5mm
17800 Valve hole with sensor
17894 Vitón gasket
18102 Nut 3/8
18103 Washer jagged Ø 16
18288 Gasket 3/8 
18289 Safety valve 3/8
18293 Volumetric counter 
18296 Fitting for level
18301 Flowmeter 2 counters complete

Reference Description

3984

17894
241

18289

2121

18288

10329
18293

18301

18296

5172

16339
5458

5172

18102

18103
18102

17800
2121

18296

18103

893

5440

Z11
BOTONERAS / BUTTON PANELS
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Referencia Descripción

RANCILIO

3984 Sonda temperatura
5172 Junta vitón 
5217 Válvula de seguridad 1/2 

10329 Tubo cobre inyección largo 127mm
16339 Tubo teflón Ø10x8x107,5 mm
16844 Caldera 2 Gr.
17800 Válvula vacío c/sensor 
18102 Tuerca 3/8 gas
18103 Arandela dentada Ø16
18288 Junta 3/8 1,5
18289 Válvula seguridad 3/8
18290 Junta válvula seguridad
18291 Tubo cobre inyección largo 65mm
18292 Tubo cobre inyección largo 175mm
18293 Contador volumétrico DE
18294 Junta caldera 11x7x1.5 mm
18295 Inyector completo
18296 Racor nivel
18298 Electroválvula agua caliente 24v
18299 Caldera 3 Gr.
18300 Caldera 4 Gr.
18301 Volutrón 2 contadores completo
51586 Placa electrónica autonivel

3984 Temperature probe
5172 Viton gasket
5217 Original 1/2 safety valve 

10329 Injection pipe
16339 Ø 10x8x105,5 mm teflon pipe
16844 2 Gr. boiler
17800 Vacuum valve w/sensor
18102 3/8 gas nut
18103 Ø16 Cogged
18288 Gasket 3/8 1,5 
18289 Safety valve 3/8 
18290 Gasket safety valve
18291 Injection pipe 65mm large
18292 Injection pipe 175 mm large
18293 Flowmeter DE 
18294 Bolier gasket 11x7x1,5 mm 
18295 Whole jet
18296 Fitting for level
18298 Hot water solenoid valve 24v 
18299 Boiler 3 Gr.  
18300 Boiler 4 Gr.
18301 Set 2 flowmeter
51586 Level card

Reference Description

895

CLASSE8 2002
CALDERA - NIVEL / BOILER - LEVEL

Referencia Descripción

RANCILIO

1298 Junta tórica tubo vapor 
2121 Junta klingerit 
2899 Arandela cobre válvula retención/expansión
3984 Sonda temperatura

10329 Tubo cobre inyección largo 127mm 
15147 Electroválvula 2 vías 230V agua 
17800 Válvula vacío con sensor 
18288 Junta 3/8
18289 Válvula seguridad 3/8 
18293 Contador volumétrico 
18298 Electroválvula agua caliente 24V 
18301 Volutrón 2 contadores completo

1298 Steam pipe ring 
2121 Klingerit gasket 
2899 Expansion/non-return valve copper washer
3984 Temperature probe 

10329 Injection pipe 
15147 Hot water solenoid 230V
17800 Empty valve w/sensor 
18288 3/8 gasket 
18289 Safety valve 3/8
18293 Flowmeter 
18298 Hot water solenoid valve 24V 
18301 Set 3 flowmeter

Reference Description

3984

1298
18289

2121

18288
1032918293

18301

2899

18298
15147 17800

2121

894
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Referencia Descripción

RANCILIO

3984 Sonda temperatura
5172 Junta vitón 
5217 Válvula de seguridad 1/2 

10329 Tubo cobre inyección largo 127mm
16339 Tubo teflón Ø10x8x107,5 mm
16844 Caldera 2 Gr.
17800 Válvula vacío c/sensor 
18102 Tuerca 3/8 gas
18103 Arandela dentada Ø16
18288 Junta 3/8 1,5
18289 Válvula seguridad 3/8
18290 Junta válvula seguridad
18291 Tubo cobre inyección largo 65mm
18292 Tubo cobre inyección largo 175mm
18293 Contador volumétrico DE
18294 Junta caldera 11x7x1.5 mm
18295 Inyector completo
18296 Racor nivel
18298 Electroválvula agua caliente 24v
18299 Caldera 3 Gr.
18300 Caldera 4 Gr.
18301 Volutrón 2 contadores completo
51586 Placa electrónica autonivel

3984 Temperature probe
5172 Viton gasket
5217 Original 1/2 safety valve 

10329 Injection pipe
16339 Ø 10x8x105,5 mm teflon pipe
16844 2 Gr. boiler
17800 Vacuum valve w/sensor
18102 3/8 gas nut
18103 Ø16 Cogged
18288 Gasket 3/8 1,5 
18289 Safety valve 3/8 
18290 Gasket safety valve
18291 Injection pipe 65mm large
18292 Injection pipe 175 mm large
18293 Flowmeter DE 
18294 Bolier gasket 11x7x1,5 mm 
18295 Whole jet
18296 Fitting for level
18298 Hot water solenoid valve 24v 
18299 Boiler 3 Gr.  
18300 Boiler 4 Gr.
18301 Set 2 flowmeter
51586 Level card

Reference Description

CLASSE10 2002
CALDERA - NIVEL / LEVEL - BOILER

3984

5217

18289

18290
18288

18288

16844

1829918288

18301
18102

18294

18295

18298

18102

16339

18103

18102

18296

5172

51586

18293

18291

10329

18292

18288

17800

18288

18300

895

CLASSE8 2002
CALDERA - NIVEL / BOILER - LEVEL

894
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Referencia Descripción

RANCILIO

209 Presostato sirai 3-4 grupos
5438 Termostato seguridad 
5439 Válvula vacío 
5501 Sonda nivel completa 
8908 Junta cobre ø17.9x13.5mm 

10563 Resistencia 1700w 230v
14047 Presostato parker
18289 Válvula seguridad 3/8
18293 Volutrón 
18309 Manómetro caldera 
23780 Presostato 1 grupo 
80622 Caldera 1 grupo 
80632 Tubo cobre manómetro a caldera 1 grupo 
80643 Tubo cobre volutrón 1 grupo 6x4x300mm 
80646 Tubo cobre presostato 1 grupo 
80649 Tubo cobre electroválvula 
80649 Tubo cobre electroválvula 
80650 Tubo cobre volutrón 1 grupo 
80661 Tubo cobre grupo i-steam 
80745 Electroválvula carga 230v 
80747 Electroválvula carga 110v 
81282 Racor unión caldera 1 grupo 
81485 Racor unión gas m-m 1/4-1/4
82093 Resistencia 1200w 110v 1 grupo

209 Sirai pressure switch 3-4 groups
5438 Heating element safety thermostat 
5439 Vacuum valve 
5501 Whole level probe 
8908 Copper gasket ø17.9x13.5mm 

10563 Heating element 1700w 230v
14047 Pressure switch parker
18289 Safety valve 3/8 
18293 Flowmeter de classe 
18309 Boiler manometer classe 
23780 1 group pressure 
80622 1 group boiler 
80632 Copper pipe (manometer to boiler) 1gr
80643 1 gr copper pipe (flowmeter) 6x4x300mm
80646 Copper pipe (pressure switch) 1 group 
80649 Copper pipe (solenoid valve) 
80649 Copper pipe (solenoid valve) 
80650 1 group copper pipe (flowmeter) 
80661 Copper pipe (i-steam group) 
80745 Inflow solenoid valve 230v 
80747 Inflow solenoid valve 110v 
81282 1 group boiler joint fitting 
81485 Gas joint fitting male 1/4 - male 1/4
82093 1 group heating element 1200w 110v

Reference Description

897

Referencia Descripción

RANCILIO

3982 Electroválvula carga 24V.
3984 Sonda temperatura 
5217 Válvula seguridad 1/2"
5439 Válvula vacío 3/8"
5458 Nivel Epoca completo
5473 Bloque 2 volutrones Epoca
5496 Botonera Epoca DE ( 5 pulsadores )
5497 Botonera Epoca CD ( 1 pulsador)

10329 Tubo inyector
10334 Manómetro 0-2,5 Bar

3982 Inlet water solenoid 24V.
3984 Temperature probe
5217 1/2" safety valve
5439 3/8" vacuum valve
5458 Complete level Epoca
5473 2 Flowmeters Group
5496 DE dosing device ( 5 push-buttons )
5497 CD dosing device ( 1 push-button )

10329 Injector pipe
10334 0-2,5 Bar manometer

Reference Description

EPOCA 2000
CALDERA-BOTONERA / BOILER-BUTTON PANEL

10334

3984

5217

5439

5473

5458

5496 (DE - 5 PULSADORES)

5497 (CD - 1 PULSADOR)

10329

3982

896
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Referencia Descripción

RANCILIO EPOCA 1 GRUPO
CALDERA / BOILER

209 Presostato sirai 3-4 grupos
5438 Termostato seguridad 
5439 Válvula vacío 
5501 Sonda nivel completa 
8908 Junta cobre ø17.9x13.5mm 

10563 Resistencia 1700w 230v
14047 Presostato parker
18289 Válvula seguridad 3/8
18293 Volutrón 
18309 Manómetro caldera 
23780 Presostato 1 grupo 
80622 Caldera 1 grupo 
80632 Tubo cobre manómetro a caldera 1 grupo 
80643 Tubo cobre volutrón 1 grupo 6x4x300mm 
80646 Tubo cobre presostato 1 grupo 
80649 Tubo cobre electroválvula 
80649 Tubo cobre electroválvula 
80650 Tubo cobre volutrón 1 grupo 
80661 Tubo cobre grupo i-steam 
80745 Electroválvula carga 230v 
80747 Electroválvula carga 110v 
81282 Racor unión caldera 1 grupo 
81485 Racor unión gas m-m 1/4-1/4
82093 Resistencia 1200w 110v 1 grupo

209 Sirai pressure switch 3-4 groups
5438 Heating element safety thermostat 
5439 Vacuum valve 
5501 Whole level probe 
8908 Copper gasket ø17.9x13.5mm 

10563 Heating element 1700w 230v
14047 Pressure switch parker
18289 Safety valve 3/8 
18293 Flowmeter de classe 
18309 Boiler manometer classe 
23780 1 group pressure 
80622 1 group boiler 
80632 Copper pipe (manometer to boiler) 1gr
80643 1 gr copper pipe (flowmeter) 6x4x300mm
80646 Copper pipe (pressure switch) 1 group 
80649 Copper pipe (solenoid valve) 
80649 Copper pipe (solenoid valve) 
80650 1 group copper pipe (flowmeter) 
80661 Copper pipe (i-steam group) 
80745 Inflow solenoid valve 230v 
80747 Inflow solenoid valve 110v 
81282 1 group boiler joint fitting 
81485 Gas joint fitting male 1/4 - male 1/4
82093 1 group heating element 1200w 110v

Reference Description

80649 18293 8908

81485 80643 23780

80650

18289
5439

5438 5501

80649

80661

18309 80632

80622

80646

209

14047

81282

80747 (110V)

10563(1700W 230V)

82093(1200W 110V)

80745 (230V)

897

EPOCA 2000
CALDERA-BOTONERA / BOILER-BUTTON PANEL

3982

896
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Referencia Descripción

RANCILIO

3977 Junta resistencia silicona
4264 Tornillo tapa caldera
4651 Junta caldera teflón
5217 Válvula seguridad caldera
5439 Válvula vacío 3/8"
5501 Sonda nivel

10563 Resistencia 1700W. 230V.

3977 Silicone H.element gasket
4264 Boiler lid screw
4651 Teflon boiler gasket
5217 Boiler safety valve
5439 3/8" empty valve
5501 Level filling probe

10563 1700W. 230V. heating element

Reference Description

899

Referencia Descripción

RANCILIO

209 Presostato
2307 Junta
4264 Tornillo
5136 Tapa caldera
5137 Junta resistencia Klinger
5138 Resistencia 1 GR. 2100W. 220V./380V.
5139 Resistencia 2 GR. 2700W. 220V./380V.
5140 Resistencia 3 GR. 3900W. 220V./380V.
5145 Junta caldera Klinger
5217 Válvula seguridad caldera
5438 Salvaresistencias
5439 Válvula vacío 3/8"
5443 Junta resistencia teflón
5467 Junta caldera Teflón
5469 Cazoleta desagüe
5480 Prensa salvaresistencias
5501 Sonda nivel
5514 Racor reducción

10063 Grifo carga agua
10329 Tubo inyector
14047 Presostato Parker
30639 Resistencia 1 GR. 2100W. 110V.
30640 Resistencia 2 GR. 2700W. 110V.
30641 Resistencia 3 GR. 3900W. 110V.

209 Sirai pressure switch
2307 Gasket
4264 Screw
5136 Boiler lid
5137 Klinger Heating element gasket
5138 1 GR. 2100W. 220V./380V. H. element
5139 2 GR. 2700W. 220V./380V. H. element
5140 3 GR. 3900W. 220V./380V. H. element
5145 Klinger boiler gasket
5217 Boiler safety valve
5438 Heating element protection
5439 3/8" empty valve
5443 Teflon Heating element gasket
5467 Teflon boiler gasket
5469 Drain cup
5480 Fitting
5501 Level filling probe
5514 Reducer fitting

10063 Inlet tap water whole
10329 Injector pipe
14047 Parker pressure switch
30639 1 GR. 2100W. 110V. h. element
30640 2 GR. 2700W. 110V. h. element
30641 3 GR. 3900W. 110V. h. element

Reference Description

MILLENIUM
CALDERA / BOILER

10063

5469
10329

5501

5438

5480

4264

209 SIRAI

14047 PARKER

2307

5217

4264

5136

5439

5514

5138 (1 GR.)

30641 (2 GR.) 110V.

30640 (2 GR.) 110V.

30639 (1 GR.) 110V.

5139 (2 GR.)
5140 (3 GR.)

5145 (KLINGER)
5467 (TEFLON)

5443 (TEFLON)
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Referencia Descripción

RANCILIO

3977 Junta resistencia silicona
4264 Tornillo tapa caldera
4651 Junta caldera teflón
5217 Válvula seguridad caldera
5439 Válvula vacío 3/8"
5501 Sonda nivel

10563 Resistencia 1700W. 230V.

3977 Silicone H.element gasket
4264 Boiler lid screw
4651 Teflon boiler gasket
5217 Boiler safety valve
5439 3/8" empty valve
5501 Level filling probe

10563 1700W. 230V. heating element

Reference Description

S24 - S26 - S27
CALDERA / BOILER

5217

4264

10563

4651

3977

5439

5501

899

MILLENIUM
CALDERA / BOILER

5438

5480

209 SIRAI

14047 PARKER

30641 (2 GR.) 110V.

30640 (2 GR.) 110V.

30639 (1 GR.) 110V.
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Referencia Descripción

RANCILIO

2307 Junta metaloplástica
5136 Tapa caldera
5138 Resistencia 1 GR. 2100W. 220V./380V.
5139 Resistencia 2 GR. 2700W. 220V./380V.
5140 Resistencia 3 GR. 3900W. 220V./380V.
5145 Junta caldera Klinger
5217 Válvula seguridad caldera
5356 Tubo pescante
5438 Salvaresistencias
5439 Válvula vacío 3/8"
5443 Junta resistencia teflón
5467 Junta caldera teflón
5480 Prensa salvaresistencias
5498 Salvaresistencias
5514 Racor reducción

10024 Porta salvaresistencias
10329 Tubo inyector
30639 Resistencia 1 GR. 2100W. 110V.
30640 Resistencia 2 GR. 2700W. 110V.
30641 Resistencia 3 GR. 3900W. 110V.

2307 Copper gasket
5136 Boiler lid
5138 1 GR. 2100W. 220V./380V. h. element
5139 2 GR. 2700W. 220V./380V. h. element
5140 3 GR. 3900W. 220V./380V. h. element
5145 Boiler gasket
5217 Boiler safety valve
5356 Extract water pipe
5438 Heating element protection
5439 3/8" empty valve
5443 Teflon element gasket
5467 Teflon boiler gasket
5480 Press element protection
5498 Heating element protection
5514 Reducer fitting

10024 Safety resistance holder
10329 Injector pipe
30639 1 GR. 2100W. 110V. h. element
30640 2 GR. 2700W. 110V. h. element
30641 3 GR. 3900W. 110V. h. element

Reference Description

901

Referencia Descripción

RANCILIO

2307 Junta
5133 Junta grupo-caldera
5136 Tapa caldera
5138 Resistencia 1 GR. 2100W. 220V./380V.
5139 Resistencia 2 GR. 2700W. 220V./380V.
5140 Resistencia 3 GR. 3900W. 220V./380V.
5145 Junta caldera Klingerit
5217 Válvula seguridad caldera
5278 Tubo intercambiador 2-3 GR.
5305 Tubo pescante corto
5306 Tubo pescante largo
5356 Tubo pesca
5439 Válvula vacío 3/8"
5454 Junta calderín vitón
5467 Junta caldera teflón
5498 Salvaresistencias
5514 Racor reducción

10024 Porta salvaresistencias
30639 Resistencia 1 GR. 2100W. 110V.
30640 Resistencia 2 GR. 2700W. 110V.
30641 Resistencia 3 GR. 3900W. 110V.

2307 Gasket
5133 Group gasket
5136 Boiler lid
5138 1 GR. 2100W. 220V./380V. h. element
5139 2 GR. 2700W. 220V./380V. h. element
5140 3 GR. 3900W. 220V./380V. h. element
5145 Boiler gasket Klinger
5217 Boiler safety valve
5278 Exchanger pipe 2-3 GR.
5305 Short suction pipe
5306 Long suction pipe
5356 Suction pipe
5439 3/8" vacuum valve
5454 Viton boiler gasket
5467 Teflon boiler gasket
5498 Heating element protection
5514 Reducer fitting

10024 Heating element protection holder
30639 1 GR. 2100W. 110V. h. element
30640 2 GR. 2700W. 110V. h. element
30641 3 GR. 3900W. 110V. h. element

Reference Description

Z11 AT - LE
CALDERA / BOILER

5136

5136

5514

5514

5498

10024

5498

10024

5140 (3GR.)

30639 (1GR. 110V.)

30640 (2GR. 110V.)

30641 (3GR. 110V.)

5139 (2GR:)

2307

5133

5356

5145
(KLINGER)

5467
(TEFLON)

5145
(KLINGER)

5467
(TEFLON)

5439

5439

5306

5305

2307
5217

5306

5305

5356

5217

5278 (3-4 GR.)

5454 5138 (1GR.)
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Referencia Descripción

RANCILIO

2307 Junta metaloplástica
5136 Tapa caldera
5138 Resistencia 1 GR. 2100W. 220V./380V.
5139 Resistencia 2 GR. 2700W. 220V./380V.
5140 Resistencia 3 GR. 3900W. 220V./380V.
5145 Junta caldera Klinger
5217 Válvula seguridad caldera
5356 Tubo pescante
5438 Salvaresistencias
5439 Válvula vacío 3/8"
5443 Junta resistencia teflón
5467 Junta caldera teflón
5480 Prensa salvaresistencias
5498 Salvaresistencias
5514 Racor reducción

10024 Porta salvaresistencias
10329 Tubo inyector
30639 Resistencia 1 GR. 2100W. 110V.
30640 Resistencia 2 GR. 2700W. 110V.
30641 Resistencia 3 GR. 3900W. 110V.

2307 Copper gasket
5136 Boiler lid
5138 1 GR. 2100W. 220V./380V. h. element
5139 2 GR. 2700W. 220V./380V. h. element
5140 3 GR. 3900W. 220V./380V. h. element
5145 Boiler gasket
5217 Boiler safety valve
5356 Extract water pipe
5438 Heating element protection
5439 3/8" empty valve
5443 Teflon element gasket
5467 Teflon boiler gasket
5480 Press element protection
5498 Heating element protection
5514 Reducer fitting

10024 Safety resistance holder
10329 Injector pipe
30639 1 GR. 2100W. 110V. h. element
30640 2 GR. 2700W. 110V. h. element
30641 3 GR. 3900W. 110V. h. element

Reference Description

Z11 OM - RE - STYLE
CALDERA / BOILER

5467 (TEFLON)

5145 (KLINGER)

5138 (1GR)
5139 (2GR)
5140 (3GR)

30639 (1GR. 110V.)
30640 (2GR. 110V.)
30641 (3GR. 110V.)

5443 (TEFLON)

52175439

2307

5443

5498

10024

5480

5136

10329 5514

5438

901

Z11 AT - LE
CALDERA / BOILER
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CLASSE6 2002 - 2007
CARROCERÍA / BODYWORKRANCILIO

28697
28667

CLASSE6  2007

28698

81966
81964

81968

81927
81926

81928

81117

80989
80988

80987

80990

18192
18193

82793

82792

81920
81921
81919

81902
81903

81884
81883

81885

81888
81887

81889

81894
81891
81892
81893

81119

81846

82793

28675

28674

18221

28673
28672

81396 28700
28699 

18211

18212

82792

51556

51555

902

RANCILIO

Referencia Descripción

Reference Description

18192 Rejilla calientatazas 2 grupos 
18193 Rejilla calientatazas 3 grupos
18211 Pié y goma
18212 Soporte y goma para el pie 
18221 Visor de nivel cristal  
28667 Resistsencia calientatazas 2 grupos 
28672 Sobrebandeja 2 GR. inox. 
28673 Sobrebandeja 3 GR. inox. 
28674 Bandeja desague 2 GR. 
28675 Bandeja desague 3 GR. 
28697 Resistencia calientatazas 1-2 GR.
28698 Resistencia calientatazas 3 GR.
28699 Tapón ciego Ø28 frontal
28700 Tapón ciego Ø22 frontal
51555 Lateral derecho 2 tornillos
51556 Lateral izquierdo 2 tornillos
80987 Rejilla calientatazas plástico 1 - 2 grupos
80988 Rejilla calientatazas plástico 2 grupos
80989 Rejilla calientatazas plástico 3 grupos
80990 Rejilla calientatazas plástico 4 grupos
81117 Lateral derecho gris
81119 Lateral derecho gris
81396 Soporte cubregrupo   
81846 Rejilla calientatazas derecha

18192 Set cupwarmer grates 2 groups
18193  Set cupwarmer grates 3 groups
18211 Foot and rubber 
18212 Support and ruber for foot
18221 Level watch glass 
28667  2 GR. cupwarmer h. element
28672 2 GR. cuptray stainless steel
28673 3 GR. cuptray stainless steel
28674 Drain tray 2 GR. 
28675 Drain tray 3 GR.  
28697 1-2 GR. cupwarmer element
28698 3 GR. cupwarmer element
28699 Front blind cap Ø28
28700 Front blind cap Ø22
51555 Right lateral 2 screws
51556 Left lateral 2 screws
80987 Set heating cup grate plastic 1 - 2 groups
80988 Set heating cup grate plastic 2 groups
80989 Set heating cup grate plastic 3 groups
80990 Set heating cup grate plastic 4 groups 
81117  Grey right side bodywork
81119 Grey right sode bodywork
81396 Group cover support
81846 Right cup warmer grid
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CLASSE6 2002 - 2007
CARROCERÍA / BODYWORK

902

CLASSE6 2002 - 2007
CARROCERÍA / BODYWORK

RANCILIO

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

18192 Rejilla calientatazas 2 grupos 
18193 Rejilla calientatazas 3 grupos
18211 Pié y goma
18212 Soporte y goma para el pie 
18221 Visor de nivel cristal  
28667 Resistsencia calientatazas 2 grupos 
28672 Sobrebandeja 2 GR. inox. 
28673 Sobrebandeja 3 GR. inox. 
28674 Bandeja desague 2 GR. 
28675 Bandeja desague 3 GR. 
28697 Resistencia calientatazas 1-2 GR.
28698 Resistencia calientatazas 3 GR.
28699 Tapón ciego Ø28 frontal
28700 Tapón ciego Ø22 frontal
51555 Lateral derecho 2 tornillos
51556 Lateral izquierdo 2 tornillos
80987 Rejilla calientatazas plástico 1 - 2 grupos
80988 Rejilla calientatazas plástico 2 grupos
80989 Rejilla calientatazas plástico 3 grupos
80990 Rejilla calientatazas plástico 4 grupos
81117 Lateral derecho gris
81119 Lateral derecho gris
81396 Soporte cubregrupo   
81846 Rejilla calientatazas derecha

81883 Bandeja desagüe 1 grupo
81884 Bandeja desagüe 2 grupos
81885 Bandeja desagüe 3 grupos
81887 Sobrebandeja 1 grupo
81888 Sobrebandeja 2 grupos
81889 Sobrebandeja 3 grupos
81891 Frontal medio 2 grupos 
81892 Frontal medio 3 grupos
81893 Frontal medio 4 grupos
81894 Protección tubo descarga
81902 Bandeja inferior cubregrupo 2 grupos
81903 Bandeja inferior cubregrupo 3 grupos
81919 Bandeja cubregrupo 1 - 2 grupos
81920 Bandeja cubregrupo 2 grupos
81921 Bandeja cubregrupo 3 grupos
81926 Carrocería trasera superior 1 - 2 grupos
81927 Carrocería trasera posterior grupos
81928 Carrocería trasera superior 3 grupos
81964 Carrocería trasera gris 1 - 2 grupos
81966 Carrocería trasera gris 2 grupos
81968 Carrocería trasera gris 3 grupos
82792 Lateral derecho bandeja desagüe
82793 Lateral izquierdo bandeja desagüe

18192 Set cupwarmer grates 2 groups
18193  Set cupwarmer grates 3 groups
18211 Foot and rubber 
18212 Support and ruber for foot
18221 Level watch glass 
28667  2 GR. cupwarmer h. element
28672 2 GR. cuptray stainless steel
28673 3 GR. cuptray stainless steel
28674 Drain tray 2 GR. 
28675 Drain tray 3 GR.  
28697 1-2 GR. cupwarmer element
28698 3 GR. cupwarmer element
28699 Front blind cap Ø28
28700 Front blind cap Ø22
51555 Right lateral 2 screws
51556 Left lateral 2 screws
80987 Set heating cup grate plastic 1 - 2 groups
80988 Set heating cup grate plastic 2 groups
80989 Set heating cup grate plastic 3 groups
80990 Set heating cup grate plastic 4 groups 
81117  Grey right side bodywork
81119 Grey right sode bodywork
81396 Group cover support
81846 Right cup warmer grid

81883 Drain tray 1 group
81884 Drain tray 2 groups
81885 Drain tray 3 groups
81887 Upper tray 1 group
81888 Upper tray 2 groups
81889 Upper tray 3 groups
81891 Half front bodywork 2 groups
81892 Half front bodywork 3 groups
81893 Half front bodywork 4 groups
81894 Shield cup
81902 Inferior tray groupcover 2 groups
81903 Inferior tray groupcover 3 groups
81919 Tray group cover 1 - 2 groups
81920 Tray group cover 2 groups
81921 Tray group cover 3 groups
81926 Rear higher bodywork 1 - 2 groups 
81927 Rear higher bodywork 2 groups
81928 Rear higher bodywork 3 groups
81964 Rear gray bodywork
81966 Rear gray bodywork 2 groups
81968 Rear gray bodywork 3 groups
82792 Right side bodywork tray drains
82793 Left side bodywork tray drains
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904

RANCILIO

28667

28670

81396

81847

18221

28672
81975
81974

28673

28677

28671

18211
18212

51556

51555

28674

28675
81972
81973

28676

28698
81008

81919
81920
81922

81893

81929

81930
81931
81932
81933

81928
81927
81926

81894
81980

28697

80988

81934
81935

81902
81903
81904

91936
81937

80989
80990
80987

80987

81846
81848

28669

CLASSE8 2007

82793

82792

51575

81886
81885
81884
81883

81889
81888
81887

CLASSE8 2002 - 2007
CARROCERÍA / BODYWORK

RANCILIO

Referencia Descripción

Reference Description

18198 Pletina 145mm 
18211 Pié y goma 
18212 Soporte y goma para el pié 
18221 Visor de nivel cristal  
28667 Resistencia calientatazas 2 GR.
28669 Cableado calientatazas
28670 Lateral izquierdo 
28671 Lateral derecho 
28672 Sobrebandeja 2 GR. inox 
28673 Sobrebandeja 3 GR. inox 
28674 Bandeja desague 2 GR. 
28675 Bandeja desague 3 GR. 
28676 Lateral izquerdo inferior 
28677 Lateral derecho inferior
28697 Resistencia calientatazas 1 - 2 grupos
28698 Resistencia calientatazas 3 GR.
51555 Lateral derecho 2 tornillos
51556 Lateral izquierdo 2 tornillos
51575 Rejilla posatazas moderna
80987 Rejilla calientatazas plástico 1 - 2 grupos
80988 Rejilla calientatazas plástico 2 grupos
80989 Rejilla calientatazas plástico 3 grupos
80990 Rejilla calientatazas plástico 4 grupos
81008 Resistencia calientatazas 4 grupos
81396 Soporte cubre grupo 
81846 Rejilla calientatazas derecha
81847 Rejilla calientatazas
81848 Rejilla calientatazas 
81883 Bandeja desagüe 1 grupo
81884 Bandeja desagüe 2 grupos
81885 Bandeja desagüe 3 grupos

18198 Plate 145 mm 
18211 Foot and rubber 
18212 Support and ruber for foot
18221 Level watch glass 
28667 2 GR. cupwarmer h. element
28669 Cupwarmer wire 
28670 Left side bodywork  
28671 Right side bodywork  
28672 2 GR. cuptray  grate 
28673 3 GR. cuptray inox 
28674 Drain tray 2 GR. 
28675 Drain tray 3 GR.  
28676 Left lateral lower 
28677 Right lateral lower
28697 Cupwarmer h. element 1 - 2 groups
28698 3 GR. cupwarmer h. element
51555 Right lateral 2 screws
51556 Left lateral 2 screws
51575 New cup rack
80987 Set heating cup grid plastic 1 - 2 groups
80988 Plastic cupwarmer grid 2 groups
80989 Plastic cupwarmer grid 3 groups
80990 Plastic cupwarmer grid 4 groups
81008 4 groups cup warmer h. element
81396 Group cover support
81846 Right cupwarmer grid
81847 Cupwarmer grid
81848 Cupwarmer grid
81883 Drain tray 1 group
81884 Drain tray 2 groups
81885 Drain tray 3 groups
81886 Drain tray 4 groups
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904

CLASSE8 2002 - 2007
CARROCERÍA / BODYWORK

CLASSE8 2002 - 2007
CARROCERÍA / BODYWORK

RANCILIO

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

18198 Pletina 145mm 
18211 Pié y goma 
18212 Soporte y goma para el pié 
18221 Visor de nivel cristal  
28667 Resistencia calientatazas 2 GR.
28669 Cableado calientatazas
28670 Lateral izquierdo 
28671 Lateral derecho 
28672 Sobrebandeja 2 GR. inox 
28673 Sobrebandeja 3 GR. inox 
28674 Bandeja desague 2 GR. 
28675 Bandeja desague 3 GR. 
28676 Lateral izquerdo inferior 
28677 Lateral derecho inferior
28697 Resistencia calientatazas 1 - 2 grupos
28698 Resistencia calientatazas 3 GR.
51555 Lateral derecho 2 tornillos
51556 Lateral izquierdo 2 tornillos
51575 Rejilla posatazas moderna
80987 Rejilla calientatazas plástico 1 - 2 grupos
80988 Rejilla calientatazas plástico 2 grupos
80989 Rejilla calientatazas plástico 3 grupos
80990 Rejilla calientatazas plástico 4 grupos
81008 Resistencia calientatazas 4 grupos
81396 Soporte cubre grupo 
81846 Rejilla calientatazas derecha
81847 Rejilla calientatazas
81848 Rejilla calientatazas 
81883 Bandeja desagüe 1 grupo
81884 Bandeja desagüe 2 grupos
81885 Bandeja desagüe 3 grupos

81886 Bandeja desagüe 4 grupos
81887 Sobrebandeja 1 grupo 
81888 Sobrebandeja 2 grupos
81889 Sobrebandeja 3 grupos
81893 Frontal medio 4 grupos
81894 Protección tubo descarga
81902 Bandeja inferior cubregrupo 2 grupos
81903 Bandeja inferior cubregrupo 3 grupos
81904 Protección grupos
81919 Bandeja cubregrupo 1 - 2 grupos
81920 Bandeja cubregrupo 2 grupos
81922 Bandeja grupo LE 1 grupo
81926 Carrocería trasera superior 1 - 2 grupos
81927 Carrocería posterior trasera grupos
81928 Carrocería trasera superior 3 grupos
81929 Carrocería trasera superior 4 grupos
81930 Carroceria trasera 1 grupo
81931 Carrocería trasera 2 grupos
81932 Carrocería trasera 3 grupos
81933 Carrocería trasera 4 grupos
81934 Frontal medioa 1 grupo
81935 Frontal medio 2 grupos
81936 Frontal medio 3 grupos
81937 Frontal medio 4 grupos
81972 Bandeja desagüe 1 grupo
81973 Bandeja desagüe 4 grupos
81974 Sobrebandeja desagüe 1 -  2 grupos
81975 Sobrebandeja desagüe 4 grupos
81985 Soporte inferior 4 grupos
82792 Lateral derecho bandeja desagüe
82793 Lateral izquierdo bandeja desagüe

18198 Plate 145 mm 
18211 Foot and rubber 
18212 Support and ruber for foot
18221 Level watch glass 
28667 2 GR. cupwarmer h. element
28669 Cupwarmer wire 
28670 Left side bodywork  
28671 Right side bodywork  
28672 2 GR. cuptray  grate 
28673 3 GR. cuptray inox 
28674 Drain tray 2 GR. 
28675 Drain tray 3 GR.  
28676 Left lateral lower 
28677 Right lateral lower
28697 Cupwarmer h. element 1 - 2 groups
28698 3 GR. cupwarmer h. element
51555 Right lateral 2 screws
51556 Left lateral 2 screws
51575 New cup rack
80987 Set heating cup grid plastic 1 - 2 groups
80988 Plastic cupwarmer grid 2 groups
80989 Plastic cupwarmer grid 3 groups
80990 Plastic cupwarmer grid 4 groups
81008 4 groups cup warmer h. element
81396 Group cover support
81846 Right cupwarmer grid
81847 Cupwarmer grid
81848 Cupwarmer grid
81883 Drain tray 1 group
81884 Drain tray 2 groups
81885 Drain tray 3 groups
81886 Drain tray 4 groups

81887 1 group on tray
81888 2 groups on tray
81889 3 groups on tray
81893 4 groups front bodywork
81894 Protector for pipe
81902 2 groups covergroup inferior tray
81903 3 groups covergroup inferior tray
81904 Groups protection
81919 1 - 2 groups covergroup tray
81920 2 groups covergroup tray
81922 Covergroup LE 1 group
81926 1 - 2 groups upper rear bodywork
81927 Groups rear bodywork
81928 3 groups upper rear bodywork
81929 4 groups upper bodywork
81930 1 group rear bodywork
81931 2 groups rear bodywork
81932 3 groups rear bodywork
81933 4 groups rear bodywork
81934 Frontal middle 1 group
81935 Frontal middle 2 groups
81936 Frontal middle 3 groups
81937 Frontal middle 4 groups
81972 1 group drain tray
81973 4 groups drain tray
81974 1 - 2 groups drain on tray
81975 4 groups drain on tray
81985 4 groups lower support
82792 Drain tray right lateral
82793 Drain tray left lateral
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RANCILIO

Referencia Descripción

Reference Description

18186 Resistencia calientatazas 2GR 230V
18187 Resistencia calientatazas 3GR 230V
18188 Resistencia calientatazas 4GR 230V
18198 Pletina 145mm
18211 Pata y goma
18212 Pata goma suplemento 
18221 Visor de nivel cristal
28669 Cableado calientatazas 
47616 Conjunto led luminoso derecho 
47617 Conjunto led luminoso izquierdo 
49985 Cubre grupo 
51575 Rejilla apoyatazas moderna 
81846 Rejilla calientatazas derecha 
81847 Parilla calienta tazas
81848 Rejilla calientatazas 
87677 Rejilla tazas 

100101 Frontal intermedio 3GR
110555 Soporte superior grupo 2GR
110556 Soporte superior grupo 3GR
110557 Panel frontal trasero 2GR
110558 Panel frontal trasero 3GR
110559 Panel lateral derecho         

18186 Cup warmer heating element 2GR 230V
18187 Cup warmer heating element 3GR 230V
18188 Cup warmer heating element 4GR 230V
18198 Plate 145mm
18211 Feet and rubber 
18212 Support and rubber for foot
18221 Level watch glass
28669 Cupwarmer wire 
47616 Signal lamp right
47617 Signal lamp left
49985 Group cover
51575 New cup rack
81846 Heating cupwarmer grid right
81847 Heating cupwarmer grid left
81848 Heating cupwarmer grid
87677 Grid 

100101 3GR intermediate front bodywork 
110555 2GR upper group support
110556 3GR upper group support
110557 2GR back panel bodywork 
110558 3GR back panel bodywork 
110559 Right side panel bodywork 

907

RANCILIO CLASSE 9 USB (2015)
CARROCERÍA / BODYWORK

18186 (2GR)

18187 (3GR)

18188 (4GR)

81846

81848

18198

110557 (2GR)

110558 (3GR)

47616

110555 (2GR)

110556 (3GR)

87677

28669 

110561 (2GR)

100101 (3GR)

110562 (2GR)

110563 (3GR)

18211

18212

110568 (2GR)

110569 (3GR)

110570

110564 (2GR)

110565 (3GR)

110566 (2GR)

110567 (3GR)

110571

51575
49985

81847

110560

47617

110559
18221
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CLASSE 9 USB (2015)
CARROCERÍA / BODYWORK

RANCILIO

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

18186 Resistencia calientatazas 2GR 230V
18187 Resistencia calientatazas 3GR 230V
18188 Resistencia calientatazas 4GR 230V
18198 Pletina 145mm
18211 Pata y goma
18212 Pata goma suplemento 
18221 Visor de nivel cristal
28669 Cableado calientatazas 
47616 Conjunto led luminoso derecho 
47617 Conjunto led luminoso izquierdo 
49985 Cubre grupo 
51575 Rejilla apoyatazas moderna 
81846 Rejilla calientatazas derecha 
81847 Parilla calienta tazas
81848 Rejilla calientatazas 
87677 Rejilla tazas 

100101 Frontal intermedio 3GR
110555 Soporte superior grupo 2GR
110556 Soporte superior grupo 3GR
110557 Panel frontal trasero 2GR
110558 Panel frontal trasero 3GR
110559 Panel lateral derecho         

18186 Cup warmer heating element 2GR 230V
18187 Cup warmer heating element 3GR 230V
18188 Cup warmer heating element 4GR 230V
18198 Plate 145mm
18211 Feet and rubber 
18212 Support and rubber for foot
18221 Level watch glass
28669 Cupwarmer wire 
47616 Signal lamp right
47617 Signal lamp left
49985 Group cover
51575 New cup rack
81846 Heating cupwarmer grid right
81847 Heating cupwarmer grid left
81848 Heating cupwarmer grid
87677 Grid 

100101 3GR intermediate front bodywork 
110555 2GR upper group support
110556 3GR upper group support
110557 2GR back panel bodywork 
110558 3GR back panel bodywork 
110559 Right side panel bodywork 

110560 Left side panel bodywork c9
110561 2GR intermediate front bodywork 
110562 2GR drain tray support 
110563 3GR drain tray support
110564 2GR lower front bodywork 
110565 3GR lower front bodywork 
110566 2GR drain tray 
110567 3GR drain tray 
110568 2GR leave-cup grid 
110569 3GR leave-cup grid 
110570 Right drain side pannel 
110571 Left drain side pannel

110560 Panel lateral izquierdo 
110561 Frontal intermedio 2GR
110562 Soporte bandeja desagüe 2GR
110563 Soporte bandeja desagüe 3GR
110564 Frontal inferior 2GR
110565 Frontal inferior 3GR
110566 Bandeja desagüe 2GR
110567 Bandeja desagüe 3GR
110568 Parrilla apoya tazas 2GR
110569 Parrilla apoya tazas 3GR
110570 Lateral derecho bandeja desagüe
110571 Lateral izquierdo bandeja desagüe
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CLASSE 9 USB (2015)
CARROCERÍA / BODYWORK
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FUT/1450      

Referencia Descripción

5319 Outlet fitting 
81082 Cup high support 
81406 Solenoid valve outlet fitting 
82474 Viton o-ring gasket Ø10,82x1,78mm

110574 Group cover support (tall glass)
110575 2GR tall glass upper front panel 
110576 3GR tall glass upper front panel 
110577 2GR tall glass lower front panel 
110578 3GR tall glass lower front panel

Reference Description

CLASSE 9 USB (2015)
CARROCERíA VASO ALTO / TALL BODYWORK

RANCILIO

5319 Racor descarga 
81082 Soporte alzador taza 
81406 Racor descarga electroválvula
82474 Junta tórica viton Ø10,82x1,78mm 

110574 Soporte cubregrupos vaso alto 
110575 Panel frontal superior vaso alto 2GR
110576 Panel frontal superior vaso alto 3GR
110577 Panel frontal inferior vaso alto 2GR
110578 Panel frontal inferior vaso alto 3GR

110574

110575 (2GR)

110576 (2GR)

81406

82474
81082

82474

5319

110577 (2GR)

110578 (2GR)

908

Referencia Descripción

RANCILIO

18186 Resistencia calientatazas 2 Gr. 230V
18187 Resistencia calientatazas 3 Gr. 230V 
18188 Resistencia calientatazas 4 Gr. 230V
18189 Parrilla calientatazas plástico 2 Gr.
18190 Parrilla calientatazas plástico 3 Gr.
18191 Parrilla calientatazas plástico 4 Gr.
18192 Parrilla calientatazas inox. 2 Gr.
18193 Parrilla calientatazas inox. 3 Gr.
18194 Parrilla calientatazas inox. 4 Gr.
18195 Cubregrupo 2 Gr.
18196 Cubregrupo 3 Gr.
18197 Cubregrupo 4 Gr.
18198 Platina 145 mm 
18199 Parte trasera 2 Gr.
18200 Parte trasera 3 Gr.
18201 Parte trasera 4 Gr.
18202 Lateral derecho gris 
18204 Lateral izquierdo gris
18207 Lateral inferior derecho dorado
18209 Lateral inferior izquierdo dorado
18210 Cierre magnético 
18211 Pata y goma
18212 Pata goma suplemento
81384 Lateral inferior izquierdo
81386 Lateral inferior derecho
81390 Lateral izquierdo bronze
81393 Lateral derecho bronze
81662 Carrocería trasera 2 gupos 
81663 Carrocería trasera 2 grupos gris
81665 Carrocería trasera 3 grupos
81666 Carrocería trasera 3 grupos gris
81668 Carrocería trasera 4 grupos
81669 Carrocería trasera 4 grupos gris
81860 Soporte lateral derecho 
81861 Soporte lateral izquierdo

18186 Cupwarmer element 2 Gr. 230V 
18187 Cupwarmer element 3 Gr. 230V
18188 Cupwarmer element 4 Gr. 230V
18189 Grill cupwarmer plastic 2 Gr.
18190 Grill cupwarmer plastic 3 Gr.
18191 Grill cupwarmer plastic 4 Gr.
18192 Set cupwarmer grates 2 Gr.
18193 Set cup warmer inox 3 Gr.
18194 Set cup warmer inox 4 Gr.
18195 Group cover 2 Gr.
18196 Group cover 3 Gr.
18197 Group cover 4 Gr.
18198 Plate 145 mm
18199 Rear board 2 Gr. 
18200 Rear board 3 Gr. 
18201 Rear board 4 Gr.
18202 Right side panel grey 
18204 Left side grey
18207 Right side lower gold
18209 Left lower side gold
18210 Magnetic Lock
18211 Foot and rubber
18212 Support and rubber for foot
81384 Left lower side
81386 Right side lower
81390 Left side bronze
81393 Right side panel bronze
81662 2 groups rear bodywork
81663 2 groups gray rear bodywork
81665 3 groups rear bodywork
81666 3 groups gray rear bodywork
81668 4 groups rear bodywork
81669 4 groups gray rear bodywork
81860 Right side bodywork support
81861 Left side bodywork support

Reference Description
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CLASSE 9 USB (2015)
CARROCERíA VASO ALTO / TALL BODYWORK

908

Referencia Descripción

RANCILIO

18186 Resistencia calientatazas 2 Gr. 230V
18187 Resistencia calientatazas 3 Gr. 230V 
18188 Resistencia calientatazas 4 Gr. 230V
18189 Parrilla calientatazas plástico 2 Gr.
18190 Parrilla calientatazas plástico 3 Gr.
18191 Parrilla calientatazas plástico 4 Gr.
18192 Parrilla calientatazas inox. 2 Gr.
18193 Parrilla calientatazas inox. 3 Gr.
18194 Parrilla calientatazas inox. 4 Gr.
18195 Cubregrupo 2 Gr.
18196 Cubregrupo 3 Gr.
18197 Cubregrupo 4 Gr.
18198 Platina 145 mm 
18199 Parte trasera 2 Gr.
18200 Parte trasera 3 Gr.
18201 Parte trasera 4 Gr.
18202 Lateral derecho gris 
18204 Lateral izquierdo gris
18207 Lateral inferior derecho dorado
18209 Lateral inferior izquierdo dorado
18210 Cierre magnético 
18211 Pata y goma
18212 Pata goma suplemento
81384 Lateral inferior izquierdo
81386 Lateral inferior derecho
81390 Lateral izquierdo bronze
81393 Lateral derecho bronze
81662 Carrocería trasera 2 gupos 
81663 Carrocería trasera 2 grupos gris
81665 Carrocería trasera 3 grupos
81666 Carrocería trasera 3 grupos gris
81668 Carrocería trasera 4 grupos
81669 Carrocería trasera 4 grupos gris
81860 Soporte lateral derecho 
81861 Soporte lateral izquierdo

18186 Cupwarmer element 2 Gr. 230V 
18187 Cupwarmer element 3 Gr. 230V
18188 Cupwarmer element 4 Gr. 230V
18189 Grill cupwarmer plastic 2 Gr.
18190 Grill cupwarmer plastic 3 Gr.
18191 Grill cupwarmer plastic 4 Gr.
18192 Set cupwarmer grates 2 Gr.
18193 Set cup warmer inox 3 Gr.
18194 Set cup warmer inox 4 Gr.
18195 Group cover 2 Gr.
18196 Group cover 3 Gr.
18197 Group cover 4 Gr.
18198 Plate 145 mm
18199 Rear board 2 Gr. 
18200 Rear board 3 Gr. 
18201 Rear board 4 Gr.
18202 Right side panel grey 
18204 Left side grey
18207 Right side lower gold
18209 Left lower side gold
18210 Magnetic Lock
18211 Foot and rubber
18212 Support and rubber for foot
81384 Left lower side
81386 Right side lower
81390 Left side bronze
81393 Right side panel bronze
81662 2 groups rear bodywork
81663 2 groups gray rear bodywork
81665 3 groups rear bodywork
81666 3 groups gray rear bodywork
81668 4 groups rear bodywork
81669 4 groups gray rear bodywork
81860 Right side bodywork support
81861 Left side bodywork support

Reference Description

18190

18189

18191

18196

18195

18197

18200

18199

81669

81666

81860

81663

81668

81665

81662

18198

18201

18193

18192

18194

18204

81390 81661

81384

18211

81386

18207

18212
18202

81393

18209

18210

18187

18186

18188

CLASSE10 2002
CARROCERÍA / BODYWORK
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Referencia Descripción

RANCILIO CLASSE10 2007
CARROCERÍA / BODYWORK

18189 Rejilla calientatazas plástico 2 grupos
18190 Rejilla calientatazas plástico 3 grupos 
18191 Rejilla calientatazas plástico 4 grupos 
18192 Rejilla calientatazas 2 grupos
18193 Rejilla calientatazas 3 grupos
18194 Rejilla calientatazas inox 4 grupos 
18198 Pletina 145mm
18211 Pata y goma 
18212 Pata goma suplemento 
28667 Resistencia calientatazas 2 grupos 
28668 Resistencia calientatazas 3 grupos
28700 Tapón ciego ø22 
81008 Resistencia calientatazas 4 grupos
81012 Lateral derecho 
81013 Lateral izquierdo 
81394 Lateral inferior izquierdo gris 
81395 Lateral inferior derecho gris 
81664 Carrocería trasera 2 grupos gris 
81667 Carrocería trasera 3 grupos gris
81860 Soporte lateral derecho
81861 Soporte lateral izquierdo 
81862 Soporte escuadra lateral
82753 Lateral inferior izquierdo
82754 Lateral inferior derecho 
82756 Tapa inferior lateral derecho 
82757 Tapa inferior lateral izquierda 
82834 Tapon negro frontal inferior

18189 2 groups plastic cupwarmer grill 
18190 3 groups plastic cupwarmer grill 
18191 4 groups plastic cupwarmer grill 
18192 2 groups cupwarmer grill 
18193 3 groups cupwarmer grill 
18194 4 groups s.steel cupwarmer grill 
18198 Plate 145mm 
18211 Foot and rubber 
18212 Support and rubber for foot
28667 2 groups cup warmer heating element
28668 3 groups cupwarmer heating element
28700 Blind cap ø22 
81008 4 groups cup warmer heating element
81012 Right side bodywork
81013 Left side bodywork
81394 Grey lower left side bodywork
81395 Grey lower right side bodywork 
81664 Grey 2 groups back bodywork
81667 3 groups grey back bodywork 
81860 Right side bodywork support 
81861 Left side bodywork support
81862 Side bodywork bracket support 
82753 Lower left side bodywork 
82754 Lower right side bodywork 
82756 Lower right side bodywork lid 
82757 Lower left side bodywork lid 
82834 Black lower front cap

Reference Description

28667

28698

8100818189

18190

18191

18192

18193

18194

81861

81862

82757

81394

82834

28700

18211

18212
81012

82754

8139582756

81013

82753

18198

81664

81667

81860

910

Referencia Descripción

RANCILIO

5496 Botonera electronica 
16913 Botonera electronica 
51462 Lateral izquierdo gris 
51463 Lateral derecho gris 
81382 Protector grupo 2 grupos  
81875 Frontal inferior 1 grupo 
81876 Frontal medio 1 grupo 
81877 Bandeja posatazas 1 grupo 
81879 Sobrebandeja 1 grupo 
81880 Carroceria trasera 1 grupo 
81901 Protector grupo epoca 1 grupo 
82230 Piloto luminoso ambar 
82459 Pata epoca 
82461 Junta goma lateral 1 grupo 
82719 Bandeja desagüe epoca 1 grupo 
82763 Base máquina café 1 grupo 
82765 Lateral derecho rojo 
82768 Lateral izquierdo rojo 
82774 Soporte teclado gris 
82775 Soporte teclado rojo 
82778 Frontal botonera rojo 1 grupo 
82781 Frontal botonera gris 1 grupo 
82927 Pegatina rancilio 115mm

5496 Electronic button panel 
16913 Electronic button panel  
51462 Left grey side bodywork 
51463 Right grey side bodywork 
81382 2 groups protector 
81875 1 group lower front bodywork 
81876 1 group middle front bodywork 
81877 1 group cup tray 
81879 1 group cup rack 
81880 1 group back bodywork 
81901 1 group cover 
82230 Amber pilot lamp 
82459 Feet epoca 
82461 1 group side bodywork rubber gasket 
82719 1 group drain tray 
82763 1 group coffee machine base 
82765 Right red side bodywork 
82768 Left red side bodywork 
82774 Panel grey cover 
82775 Panel red cover 
82778 1 group frontal electronic button panel red
82781 1 group electronic button panel grey front 
82927 Brand sticker 115mm

Reference Description
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CLASSE10 2007
CARROCERÍA / BODYWORK

81012

82754

81664

81667

81860

910

Referencia Descripción

RANCILIO EPOCA 1 GRUPO
CARROCERÍA / BODYWORK

5496 Botonera electronica 
16913 Botonera electronica 
51462 Lateral izquierdo gris 
51463 Lateral derecho gris 
81382 Protector grupo 2 grupos  
81875 Frontal inferior 1 grupo 
81876 Frontal medio 1 grupo 
81877 Bandeja posatazas 1 grupo 
81879 Sobrebandeja 1 grupo 
81880 Carroceria trasera 1 grupo 
81901 Protector grupo epoca 1 grupo 
82230 Piloto luminoso ambar 
82459 Pata epoca 
82461 Junta goma lateral 1 grupo 
82719 Bandeja desagüe epoca 1 grupo 
82763 Base máquina café 1 grupo 
82765 Lateral derecho rojo 
82768 Lateral izquierdo rojo 
82774 Soporte teclado gris 
82775 Soporte teclado rojo 
82778 Frontal botonera rojo 1 grupo 
82781 Frontal botonera gris 1 grupo 
82927 Pegatina rancilio 115mm

5496 Electronic button panel 
16913 Electronic button panel  
51462 Left grey side bodywork 
51463 Right grey side bodywork 
81382 2 groups protector 
81875 1 group lower front bodywork 
81876 1 group middle front bodywork 
81877 1 group cup tray 
81879 1 group cup rack 
81880 1 group back bodywork 
81901 1 group cover 
82230 Amber pilot lamp 
82459 Feet epoca 
82461 1 group side bodywork rubber gasket 
82719 1 group drain tray 
82763 1 group coffee machine base 
82765 Right red side bodywork 
82768 Left red side bodywork 
82774 Panel grey cover 
82775 Panel red cover 
82778 1 group frontal electronic button panel red
82781 1 group electronic button panel grey front 
82927 Brand sticker 115mm

Reference Description

51462

82768

5496 16913 81877

82927

82461

82778

82781

82775

82774

81382

81901

81876
82230

81875

51463

82765

81880

81879

82459

82763

82719 82927
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RANCILIO EPOCA 2000-2007
CARROCERÍA / BODYWORK

80944 5496 5497 16913

82768

51462

82771

82773

82774

82775

81842

81874

8206581107
82764

82927

82459 81092 16912 82056

81106

82058

81896

82410

82765

51463

81838

81382

80476

912

RANCILIO

Referencia Descripción

Reference Description

5496 Botonera electrónica 
5497 Botonera electrónica 

16912 Interruptor verde 
16913 Botonera electrónica 
51462 Lateral izquierdo gris 
51463 Lateral derecho gris 
80476 Frontal inferior 2 grupos
80944 Kit calientatazas 2 grupos 
81092 Pie trasero epoca 
81106 Cuerpo carrocería 2 grupos 
81107 Soporte calderín 2 grupos 
81382 Protector grupo 2 grupos 
81838 Carrocería trasera 2 grupos 
81842 Frontal medio 2 grupos 
81874 Sobrebandeja 2 grupos 
81896 Bandeja posatazas 2 grupos 
82056 Soporte angular derecho 
82058 Soporte angular central 
82065 Soporte angular izquierdo 
82410 Junta brida carrocería 
82459 Pata epoca 
82764 Bandeja desagüe 2 grupos 

5496 Electronic button panel 
5497 Electronic button panel 

16912 Green switch
16913 Electronic button panel 
51462 Left side grey bodywork 
51463 Right side grey bodywork 
80476 2 groups lower frontal
80944 2 groups cupwarmer kit 
81092 Back feet 
81106 2 groups bodywork chassis 
81107 2 grous boiler support 
81382 2 groups protector 
81838 2 groups back bodywork 
81842 2 groups middle front bodywork 
81874 2 groups over tray 
81896 2 groups cup tray 
82056 Right angled support 
82058 Central angled support 
82065 Left angled support 
82410 Bodywork flange gasket 
82459 Foot 
82764 2 groups drain tray 2 groups 
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EPOCA 2000-2007
CARROCERÍA / BODYWORK

912

EPOCA 2000-2007
CARROCERÍA / BODYWORK

RANCILIO

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

5496 Botonera electrónica 
5497 Botonera electrónica 

16912 Interruptor verde 
16913 Botonera electrónica 
51462 Lateral izquierdo gris 
51463 Lateral derecho gris 
80476 Frontal inferior 2 grupos
80944 Kit calientatazas 2 grupos 
81092 Pie trasero epoca 
81106 Cuerpo carrocería 2 grupos 
81107 Soporte calderín 2 grupos 
81382 Protector grupo 2 grupos 
81838 Carrocería trasera 2 grupos 
81842 Frontal medio 2 grupos 
81874 Sobrebandeja 2 grupos 
81896 Bandeja posatazas 2 grupos 
82056 Soporte angular derecho 
82058 Soporte angular central 
82065 Soporte angular izquierdo 
82410 Junta brida carrocería 
82459 Pata epoca 
82764 Bandeja desagüe 2 grupos 

82765 Lateral derecho rojo 
82768 Lateral izquierdo rojo 
82771 Frontal botonera rojo 2gr
82773 Frontal 2 grupos gris  
82774 Soporte teclado gris 
82775 Soporte teclado rojo 
82927 Pegatina rancilio 115mm

5496 Electronic button panel 
5497 Electronic button panel 

16912 Green switch
16913 Electronic button panel 
51462 Left side grey bodywork 
51463 Right side grey bodywork 
80476 2 groups lower frontal
80944 2 groups cupwarmer kit 
81092 Back feet 
81106 2 groups bodywork chassis 
81107 2 grous boiler support 
81382 2 groups protector 
81838 2 groups back bodywork 
81842 2 groups middle front bodywork 
81874 2 groups over tray 
81896 2 groups cup tray 
82056 Right angled support 
82058 Central angled support 
82065 Left angled support 
82410 Bodywork flange gasket 
82459 Foot 
82764 2 groups drain tray 2 groups 

82765 Right red side bodywork 
82768 Left side red bodywork 
82771 2 groups red front bodywork button
82773 2 groups grey front bodywork panel 
82774 Panel grey cover 
82775 Panel red cover 
82927 Brand sticker 115mm

913

0889-0988 RANCILIO_expobarnivel.qxd  23/01/2017  16:54  Página 913



RANCILIO

Referencia Descripción

Reference Description

18211 Pata y goma 
24085 Lateral derecho superior
24088 Lateral superior izquierdo 
24089 Soporte carrocería 
24090 Tornillo carrocería m5x12mm 
24091 Arandela dentada carrocería ø5mm 
80963 Bandeja rejilla posatazas 3 grupos 
80964 Frontal inferior 2 grupos rojo 
80965 Frontal inferior 2 grupos plata 
80966 Frontal inferior 3 grupos rojo 
80967 Frontal inferior 3 grupos plata 
80968 Frontal inferior 4 grupos rojo 
80969 Frontal inferior 4 grupos plata 
80970 Frontal inferior 2 grupos verde 
80971 Frontal inferior 3 grupos verde 
80972 Frontal inferior verde 4 grupos 
80978 Conjunto calientatazas 2 grupos 
80979 Conjunto calientatazas 3 grupos 
80980 Conjunto calientatazas 4 grupos 
81085 Bandeja desagüe 2 grupos 
81086 Bandeja desagüe 3 grupos 
81087 Carrocería trasera superior 2 grupos 
81088 Sobrebandeja larga 335mm 
81089 Sobrebandeja corta 240mm 
81090 Sobrebandeja larga 335mm 
81091 Sobrebandeja corta 240mm 
81662 Carrocería trasera 2 grupos 
81665 Carrocería trasera 3 grupos

18211 Foot and rubber
24085 Right upper side bodywork 
24088 Left upper side bodywork 
24089 Coffee machine bodywork support 
24090 Bodywork screw m5x12mm 
24091 Bodywork toothed washer ø5mm 
80963 3 groups cup rack tray 
80964 Lower red front  bodywork 2 groups 
80965 2 groups lower front silver bodywork 
80966 3 groups lower front red bodywork 
80967 3 groups lowr front silver bodywork 
80968 4 groups lower front red bodywork 
80969 4 groups lower front silver bodywork 
80970 2 groups lower green front bodywork 
80971 3 groups lower front green bodywork 
80972 4 groups lower front green bodywork 
80978 2 groups cupwarmer set 
80979 3 groups cupwarmer set 
80980 4 groups cupwarmer set 
81085 2 groups drain tray 
81086 3 groups drain tray 
81087 2 groups upper back bodywork 
81088 Long over tray 335mm 
81089 Short over tray 240mm 
81090 New long over tray 335mm 
81091 New short over tray 240mm 
81662 2 groups back bodywork 
81665 3 groups back bodywork 

RANCILIO MILLENIUM
CARROCERÍA / BODYWORK

80978 81741

81742

81743

80979

80980

81750

81749

82681

82727 81087

82404

81662

81665

81668

82723

82725

24089

82726

82722

82724

82728

82730

82720

8204981085

81086

82740

81091

81090

81088

81089

82729
81738
81739

81740

24088

82731

82721

80970

80964

80965

80966

80967

80968

80969

80971

80972

24085

18211

24091

24090

81744

82612

82732

82733

82734

24090

82682

80963
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MILLENIUM
CARROCERÍA / BODYWORK

RANCILIO

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

18211 Pata y goma 
24085 Lateral derecho superior
24088 Lateral superior izquierdo 
24089 Soporte carrocería 
24090 Tornillo carrocería m5x12mm 
24091 Arandela dentada carrocería ø5mm 
80963 Bandeja rejilla posatazas 3 grupos 
80964 Frontal inferior 2 grupos rojo 
80965 Frontal inferior 2 grupos plata 
80966 Frontal inferior 3 grupos rojo 
80967 Frontal inferior 3 grupos plata 
80968 Frontal inferior 4 grupos rojo 
80969 Frontal inferior 4 grupos plata 
80970 Frontal inferior 2 grupos verde 
80971 Frontal inferior 3 grupos verde 
80972 Frontal inferior verde 4 grupos 
80978 Conjunto calientatazas 2 grupos 
80979 Conjunto calientatazas 3 grupos 
80980 Conjunto calientatazas 4 grupos 
81085 Bandeja desagüe 2 grupos 
81086 Bandeja desagüe 3 grupos 
81087 Carrocería trasera superior 2 grupos 
81088 Sobrebandeja larga 335mm 
81089 Sobrebandeja corta 240mm 
81090 Sobrebandeja larga 335mm 
81091 Sobrebandeja corta 240mm 
81662 Carrocería trasera 2 grupos 
81665 Carrocería trasera 3 grupos

81668 Carrocería trasera 4 grupos
81738 Frontal medio 2 grupos 
81739 Frontal medio 2 grupos 
81740 Frontal medio 4 grupos 
81744 Soporte inferior 2 grupos 
81749 Empalme m1/4 m1/8 gas
81750 Bandeja calientatazas 240mm 
82049 Bisagra derecha frontal inferior 
82404 Arandela sujeción carrocería trasera
82612 Arandela elástica grower ø6mm 
82681 Rejilla posatazas central 
82682 Rejilla posatazas lateral 
82720 Lateral inferior plata 
82721 Lateral inferior derecho plata
82722 Lateral derecho rojo 
82723 Lateral izquierdo rojo 
82724 Lateral derecho plata 
82725 Lateral izquierdo plata 
82726 Lateral derecho verde 
82727 Lateral izquierdo verde 
82728 Lateral inferior verde 
82729 Lateral inferior verde 
82730 Lateral inferior rojo 
82731 Lateral inferior rojo 
82732 Vitrina posatazas 2 grupos 
82733 Vitrina posatazas 3 grupos 
82734 Vitrina posatazas 4 grupos 
82740 Soporte nivel manómetro

18211 Foot and rubber
24085 Right upper side bodywork 
24088 Left upper side bodywork 
24089 Coffee machine bodywork support 
24090 Bodywork screw m5x12mm 
24091 Bodywork toothed washer ø5mm 
80963 3 groups cup rack tray 
80964 Lower red front  bodywork 2 groups 
80965 2 groups lower front silver bodywork 
80966 3 groups lower front red bodywork 
80967 3 groups lowr front silver bodywork 
80968 4 groups lower front red bodywork 
80969 4 groups lower front silver bodywork 
80970 2 groups lower green front bodywork 
80971 3 groups lower front green bodywork 
80972 4 groups lower front green bodywork 
80978 2 groups cupwarmer set 
80979 3 groups cupwarmer set 
80980 4 groups cupwarmer set 
81085 2 groups drain tray 
81086 3 groups drain tray 
81087 2 groups upper back bodywork 
81088 Long over tray 335mm 
81089 Short over tray 240mm 
81090 New long over tray 335mm 
81091 New short over tray 240mm 
81662 2 groups back bodywork 
81665 3 groups back bodywork 

81668 4 groups back bodywork 
81738 2 groups middle front bodywork 
81739 2 groups middle front bodywork 
81740 4 groups middle front bodywork 
81744 2 groups lower support 
81749 Junction m1/4 m1/8 
81750 Cupwarmer tray 240mm 
82049 Right lower front bodywork hinge 
82404 Back bodywork fastening washer
82612 Elastic washer grower ø6mm 
82681 Central cup rack 
82682 Side cup rack 
82720 Lower side silver bodywork 
82721 Right lower side silver bodywork 
82722 Right red side bodywork 
82723 Left side red bodywork 
82724 Right silver side bodywork 
82725 Left side silver bodywork 
82726 Right green side bodywork 
82727 Left green side bodywork 
82728 Lower green side bodywork 
82729 Lower green side bodywork 
82730 Lower red side bodywork 
82731 Lower red side bodywork 
82732 2 groups cup case 
82733 3 groups cup case 
82734 4 groups cup case 
82740 Manometer level support

MILLENIUM
CARROCERÍA / BODYWORK
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Referencia Descripción

RANCILIO

5439 Válvula vacío 
5473 Volutrón 

10329 Tubo cobre inyección largo 127mm 
18255 Manguera silicona ø9x6mm l=480mm  
18257 Cables grupo/agua 
18267 Cables helice 1-2 grupos 
18269 Cables helice 2-3-4 grupos
18288 Junta 3/8 
18289 Válvula seguridad 3/8 
18291 Tubo cobre inyección largo 65mm  
18292 Tubo cobre inyección largo 175mm  
18317 Tubo cobre caldera a electroválvula carga 
23177 Tubo cobre a grifo vapor izquierdo 
24701 Tubo cobre retorno grupo 10x8 
25655 Tubo  collector-contador 2 grupos
28652 Unión bomba
28653 Goma varilla micro
28654 Tubo cobre válvula  
28656 Tubo cobre electroválvula a caldera
28657 Tubo cobre caldera a grupo 
51565 Transductor presión  
80644 Tubo cobre electroválvula a grifo 
80647 Tubo cobre válvula 
80680 Módulo de entradas sm321
80750 Electroválvula agua caliente 230v 
80751 Eletroválvula descarga agua 230v 
81416 Racor válvula de seguridad 
81440 Reducción grupo ø3.5mm 
81442 Reducción de temperatura grupo ø2mm
82790 Depósito agua valvula seguridad 
82841 Manguera silicona 9x6x560mm 

5439 Vacuum valve 
5473 Flowmeter 

10329 Copper long injection pipe 127mm 
18255 Silicone tune ø9x6mm l=480mm 
18257 Wiring group/water ev.  
18267 Flowmeter wiring 1-2 groups  
18269 Fan wiring 2-3-4 groups 
18288 Gasket 3/8 
18289 Safety valve 3/8 
18291 Injection pipe l.65mm. 
18292 Injection pipe l.175mm 
18317 Inlet solenoid to boiler copper pipe 
23177 Left steam tap copper pipe 
24701 Return pipe group 10x8 
25655 2 groups counter pipe
28652 Pump connector
28653 Micro rod cover
28654 Valve pipe 
28656 Solenoid to boiler pipe 
28657 Boiler to group pipe 
51565 Pressure transducer  
80644 Copper pipe solenoid valve to faucet
80647 Copper valve pipe 
80680 Inlet sm321
80750 Hot water solenoid valve 230v 
80751 Solenoid valve water outlet 230v 
81416 Connection security valve
81440 Group reduction d3.5
81442 Restricion group ø2mm
82790 Water tank safety valve
82841 Silicone hose 9x6x560mm

Reference Description

CLASSE6 E  2002
CIRCUITO HIDRÁULICO / HYDRAULIC CIRCUIT

Referencia Descripción

RANCILIO

3234 Termostato
3984 Sonda temperatura
5469 Cazoleta desagüe
5492 Electroválvula carga agua

17560 Tubo cobre entrada grupo
18287 Tubo nivel retorno 10x8
18317 Tubo cobre caldera a electroválvula caga
23177 Tubo cobre a grifo vapor izquierdo
24233 Tubo cobre nivel a caldera
24701 Tubo cobre retorno grupo 10x8
25965 Válvula retención/expansión 1 vía
28647 Tubo cobre 6x4x570
28648 Tubo cobre grifo a caldera
28649 Tubo cobre grupo a caldera
28654 Tubo cobre válvula
28656 Tubo cobre electroválvula a caldera
28657 Tubo cobre caldera a grupo
28659 Tubo cobre hélice 2 grupos
28660 Tubo cobre hélice 3 grupos
28661 Tubo cobre batería 2 grupos
28662 Tubo cobre batería 3 grupos

3234 Thermostat
3984 Temperature probe
5469 Cap drain
5492 Water inlet solenoid

17560 Group inlet copper pipe
18287 Level return pipe 10x8
18317 Boiler copper pipe to inlet solenoid
23177 Copper pipe to tap left steam
24233 Level copper pipe to boiler
24701 10x8 group return copper pipe
25965 1 way valve non-return/expansion
28647 Pipe copper 6x4x570
28648 Tap copper pipe to boiler
28649 Group copper pipe to boiler
28654 Valve copper pipe
28656 Solenoid copper pipe to boiler
28657 Boiler pipe copper to group
28659 2 groups helix copper pipe
28660 3 groups helix copper pipe
28661 Batery pipe 2 gropus
28662 Batery pipe 3 groups

Reference Description

23177

28656

24233

3984

28648
18317
28647

5492

28654

25965

17560

28649

24701

5469

18317

28647

28659 28660

18287

3234 

28661
28662

28657

917916

0889-0988 RANCILIO_expobarnivel.qxd  23/01/2017  16:54  Página 916



Referencia Descripción

RANCILIO CLASSE6 E 2007
CIRCUITO HIDRÁULICO / HYDRAULIC CIRCUIT

5439 Válvula vacío 
5473 Volutrón 

10329 Tubo cobre inyección largo 127mm 
18255 Manguera silicona ø9x6mm l=480mm  
18257 Cables grupo/agua 
18267 Cables helice 1-2 grupos 
18269 Cables helice 2-3-4 grupos
18288 Junta 3/8 
18289 Válvula seguridad 3/8 
18291 Tubo cobre inyección largo 65mm  
18292 Tubo cobre inyección largo 175mm  
18317 Tubo cobre caldera a electroválvula carga 
23177 Tubo cobre a grifo vapor izquierdo 
24701 Tubo cobre retorno grupo 10x8 
25655 Tubo  collector-contador 2 grupos
28652 Unión bomba
28653 Goma varilla micro
28654 Tubo cobre válvula  
28656 Tubo cobre electroválvula a caldera
28657 Tubo cobre caldera a grupo 
51565 Transductor presión  
80644 Tubo cobre electroválvula a grifo 
80647 Tubo cobre válvula 
80680 Módulo de entradas sm321
80750 Electroválvula agua caliente 230v 
80751 Eletroválvula descarga agua 230v 
81416 Racor válvula de seguridad 
81440 Reducción grupo ø3.5mm 
81442 Reducción de temperatura grupo ø2mm
82790 Depósito agua valvula seguridad 
82841 Manguera silicona 9x6x560mm 

5439 Vacuum valve 
5473 Flowmeter 

10329 Copper long injection pipe 127mm 
18255 Silicone tune ø9x6mm l=480mm 
18257 Wiring group/water ev.  
18267 Flowmeter wiring 1-2 groups  
18269 Fan wiring 2-3-4 groups 
18288 Gasket 3/8 
18289 Safety valve 3/8 
18291 Injection pipe l.65mm. 
18292 Injection pipe l.175mm 
18317 Inlet solenoid to boiler copper pipe 
23177 Left steam tap copper pipe 
24701 Return pipe group 10x8 
25655 2 groups counter pipe
28652 Pump connector
28653 Micro rod cover
28654 Valve pipe 
28656 Solenoid to boiler pipe 
28657 Boiler to group pipe 
51565 Pressure transducer  
80644 Copper pipe solenoid valve to faucet
80647 Copper valve pipe 
80680 Inlet sm321
80750 Hot water solenoid valve 230v 
80751 Solenoid valve water outlet 230v 
81416 Connection security valve
81440 Group reduction d3.5
81442 Restricion group ø2mm
82790 Water tank safety valve
82841 Silicone hose 9x6x560mm

Reference Description

23177 51565 28656

18255

5439 82790 18289

81416

18317

28654

80751

28654

80680

25655

80647

80644

24701

2865328652

5473

18291

10329

18292

82841

81440
81442

28657

18288

18257 80750

18267

18269

CLASSE6 E  2002
CIRCUITO HIDRÁULICO / HYDRAULIC CIRCUIT

5492

28654

28647

917916
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918

RANCILIO

Referencia Descripción

Reference Description

3982 Electroválvula carga 24V
5356 Tubo cobre pesca L=135mm 
5439 Válvula vacío 

18255 Manguera silicona Ø5x3mm 
18267 Cables helice 1 - 2GR
18269 Cables helice 2 - 3 - 4GR
18286 Tubo cobre 8x6x420mm 
18287 Tubo cobre nivel retorno 10x8mm 
18293 Volutron de classe 10 rancilio
18317 Tubo cobre caldera a electrovalvula carga
24233 Tubo cobre nivel a caldera 
28648 Tubo cobre grifo a caldera
28652 Valvula expansión
28654 Tubo cobre válvula 
28655 Tubo cobre caldera a grifo agua 
28656 Tubo cobre electroválvula a caldera 
51504 Racor “T” bomba 
51565 Presostato 
51586 Cédula autonivel
80637 Tubo cobre Ø6x4x690mm
80646 Tubo cobre presostato 
80647 Tubo cobre válvula

3982 Inlet solenoid valve 24V 
5356 Supply copper pipe L=135mm 
5439 Vacuum valve 

18255 Silicone hose Ø5x3
18267 Flowmeter wiring 1-2GR
18269 Fan wiring 2-3-4GR
18286 Copper pipe 8x6x420mm
18287 Return copper pipe to level 10x8 
18293 Flowmeter
18317 Copper pipe (boiler to inlet) solenoid valve
24233 Copper pipe (level to boiler) 
28648 Copper pipe (tap to boiler) 
28652 Expansion valve
28654 Copper pipe to valve  
28655 Copper pipe (boiler to water tap)
28656 Copper pipe (boiler to inlet) solenoid valve
51504 Coffee machine pump “T” fitting
51565 Pressure transducer 
51586 Coffee machine probe coffee 
80637 Copper pipe ø6x4x690mm
80646 Copper pipe to pressure switch 1GR 
80647 Copper pipe 

919

RANCILIO CLASSE 9 USB (2015)
SITEMA HIDRÁULICO / HYDRAULIC SYSTEM

5356

18255
80637

18293

18267 (1-2GR)

18269 (2-3-4GR)

80646

80647

101328

110580

110580

110579

81440
81441
81442

81440
81441
81442

80680 (2GR)
100591 (3GR)

28652

82841

100592

18287

100593

18317

51504

28654

3982

28648 

80661

28655

100103
95222
95221

18286

24233

51586

51565

5439

28656

80654

110581
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918

CLASSE 9 USB (2015)
SITEMA HIDRÁULICO / HYDRAULIC SYSTEM

RANCILIO

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

3982 Electroválvula carga 24V
5356 Tubo cobre pesca L=135mm 
5439 Válvula vacío 

18255 Manguera silicona Ø5x3mm 
18267 Cables helice 1 - 2GR
18269 Cables helice 2 - 3 - 4GR
18286 Tubo cobre 8x6x420mm 
18287 Tubo cobre nivel retorno 10x8mm 
18293 Volutron de classe 10 rancilio
18317 Tubo cobre caldera a electrovalvula carga
24233 Tubo cobre nivel a caldera 
28648 Tubo cobre grifo a caldera
28652 Valvula expansión
28654 Tubo cobre válvula 
28655 Tubo cobre caldera a grifo agua 
28656 Tubo cobre electroválvula a caldera 
51504 Racor “T” bomba 
51565 Presostato 
51586 Cédula autonivel
80637 Tubo cobre Ø6x4x690mm
80646 Tubo cobre presostato 
80647 Tubo cobre válvula

3982 Inlet solenoid valve 24V 
5356 Supply copper pipe L=135mm 
5439 Vacuum valve 

18255 Silicone hose Ø5x3
18267 Flowmeter wiring 1-2GR
18269 Fan wiring 2-3-4GR
18286 Copper pipe 8x6x420mm
18287 Return copper pipe to level 10x8 
18293 Flowmeter
18317 Copper pipe (boiler to inlet) solenoid valve
24233 Copper pipe (level to boiler) 
28648 Copper pipe (tap to boiler) 
28652 Expansion valve
28654 Copper pipe to valve  
28655 Copper pipe (boiler to water tap)
28656 Copper pipe (boiler to inlet) solenoid valve
51504 Coffee machine pump “T” fitting
51565 Pressure transducer 
51586 Coffee machine probe coffee 
80637 Copper pipe ø6x4x690mm
80646 Copper pipe to pressure switch 1GR 
80647 Copper pipe 

80654 Copper pipe (boiler outflow) 
80661 Copper pipe (i-steam group) 
80680 Copper pipe (header to propeller) 2GR
81440 Group temperature reducer Ø3.5mm 
81441 Group reduction Ø4.5
81442 Temperature reducer group Ø2mm 
82841 Silicone hose 9x6x560mm
95221 Solenoid 24V
95222 Solenoid 24V

100103 Economizer solenoid valve kit 24V
100591 Copper pipe (header to flowmeter) 
100592 Flowmeter copper pipe 
100593 Flowmeter copper pipe
110579 Hydraulic module filter group 
110580 Non-return valve 
110581 Tap manual hydraulic module

80654 Tubo cobre descarga caldera
80661 Tubo cobre grupo i-steam
80680 Tubo colector-ventilador 2GR
81440 Reductor temperatura grupo Ø3,5mm 
81441 Redución grupo Ø4.5
81442 Reductor temperatura grupo Ø2mm
82841 Manguera silicona 9x6x560mm
95221 Kit electroválvula 24V mezclador agua fria
95222 Kit electroválvula 24V mezclador agua caliente

100103 Electroválvula kit economizador 24V
100591 Tubo cobre colector a volutrón 
100592 Tubo cobre volutrón 
100593 Tubo cobre volutrón 
110579 Grupo filtro módulo hidráulico
110580 Válvula antiretorno módulo hidráulico
110581 Grifo manual módulo hidráulico 

919

CLASSE 9 USB (2015)
SITEMA HIDRÁULICO / HYDRAULIC SYSTEM
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Referencia Descripción

RANCILIO

5376 Bomba vibratoria nme 230v tipo 4
5439 Válvula vacio 

14047 Presostato Parker
18289 Válvula seguridad 3/8 
18317 Tubo cobre caldera a electroválvula carga 
23177 Tubo cobre a grifo vapor izquierdo 
28653 Tubo cobre grifo 
28655 Tubo cobre caldera a grifo 
80644 Tubo cobre electroválvula a grifo 
80750 Electroválvula agua caliente 230v 
80751 Electroválvula descarga agua 230v 
81416 Racor válvula de seguridad 
82790 Depósito agua válvula seguridad 

5376 Vibratory pump nme 230v type 4
5439 Vacuum valve 

14047 Pressure switch Parker
18289 Safety valve 3/8
18317 Inlet solenoid to boiler cooper pipe 
23177 Left steam tap cooper pipe 
28653 Tap pipe  
28655 Boiler to tap 
80644 Copper pipe solenoid valve to faucet 
80750 Hot water solenoid sirai v230
80751 Water outlet solenoid valve 230v 
81416 Connection safety valve
82790 Water tank safety valve 

Reference Description

CLASSE6 LEVA  2002
CIRCUITO HIDRÁULICO / HYDRAULIC CIRCUIT

Referencia Descripción

RANCILIO

3234 Termostato
3984 Sonda temperatura 
5492 Electroválvula carga agua

18287 Tubo nivel retorno 10x8
18317 Tubo cobre caldera a electroválvula carga
23177 Tubo cobre a grifo vapor izquierdo
24233 Tubo cobre nivel a caldera
28648 Tubo cobre grifo a caldera
28653 Tubo cobre grifo
28656 Tubo cobre electroválvula a caldera
28695 Tubo cobre pescante corto
28696 Tubo cobre pescante largo

3234 Thermostat
3984 Temperature probe 
5492 Inlet water solenoid

18287 Pipe level return 10x8
18317 Boiler copper pipe to inlet solenoid
23177 Copper pipe to tap left steam
24233 Level copper pipe to boiler
28648 Tap copper pipe to boiler
28653 Tap copper pipe
28656 Solenoid copper pipe to boiler
28695 Short suction copper pipe
28696 Large suction copper pipe

Reference Description

23177
3984

18317

323428656

18287

28648

28653

28695

28696

24233

28648

5492

921920
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Referencia Descripción

RANCILIO CLASSE6 LEVA 2007
CIRCUITO HIDRÁULICO / HYDRAULIC CIRCUIT

5376 Bomba vibratoria nme 230v tipo 4
5439 Válvula vacio 

14047 Presostato Parker
18289 Válvula seguridad 3/8 
18317 Tubo cobre caldera a electroválvula carga 
23177 Tubo cobre a grifo vapor izquierdo 
28653 Tubo cobre grifo 
28655 Tubo cobre caldera a grifo 
80644 Tubo cobre electroválvula a grifo 
80750 Electroválvula agua caliente 230v 
80751 Electroválvula descarga agua 230v 
81416 Racor válvula de seguridad 
82790 Depósito agua válvula seguridad 

5376 Vibratory pump nme 230v type 4
5439 Vacuum valve 

14047 Pressure switch Parker
18289 Safety valve 3/8
18317 Inlet solenoid to boiler cooper pipe 
23177 Left steam tap cooper pipe 
28653 Tap pipe  
28655 Boiler to tap 
80644 Copper pipe solenoid valve to faucet 
80750 Hot water solenoid sirai v230
80751 Water outlet solenoid valve 230v 
81416 Connection safety valve
82790 Water tank safety valve 

Reference Description

23177 5439 82790 18289

18317

28653

2865580644

28653

80751

81416

80750

5376

14047

CLASSE6 LEVA  2002
CIRCUITO HIDRÁULICO / HYDRAULIC CIRCUIT

5492

921920
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Referencia Descripción

RANCILIO

5356 Tubo cobre 
5439 Válvula vacío
5501 Sonda autonivel  

10329 Tubo cobre inyección largo 127mm 
14047 Presostato parker
17015 Junta teflón tuerca tubo 
18255 Manguera silicona ø9x6mm l=480mm  
18288 Junta 3/8 
18289 Válvula seguridad 3/8 
18291 Tubo cobre inyección largo 65mm
18292 Tubo cobre inyección largo 175mm
18317 Tubo cobre caldera a electroválvula carga
23177 Tubo cobre a grifo vapor izquierdo 
24701 Tubo cobre retorno grupo 10x8 
28646 Valvula retención  
28648 Tubo cobre grifo a caldera
28650 Tubo cobre grupo caldera a válvula 2gr
28651 Tubo cobre caldera a válvula 3gr 
28652 Unión bomba
28653 Goma varilla micro
28654 Tubo cobre válvula 
28655 Tubo cobre caldera a grifo 
28657 Tubo cobre caldera a grupo 
80644 Tubo cobre electroválvula a grifo
80750 Electroválvula agua caliente 230v 
80751 Eletroválvula descarga agua 230v 
81416 Racor válvula de seguridad
81440 Redución grupo ø3.5mm
81442 Reducción de temperatura grupo ø2mm
82790 Depósito agua válvula seguridad

5356 Copper pipe 
5439 Empty valve
5501 Auto-level probe  

10329 Copper long injection pipe 127mm 
14047 Pressure switch parker
17015 Pipe nut teflon gasket 
18255 Silicone hose ø9x6mm l=480mm 
18288 Gasket 3/8 
18289 Safety valve  
18291 Injection pipe l.65mm.  
18292 Injection pipe l.175mm  
18317 Inlet solenoid to boiler copper pipe 
23177 Left steam tap copper pipe 
24701 Return pipe group 10x8 
28646 Non-return valve  
28648 Boiler to tap pipe  
28650 2 groups boiler to valve pipe 
28651 3 groups boiler to valve pipe 
28652 Pump connector
28653 Micro rod cover
28654 Valve pipe 
28655 Boiler to tap 
28657 Boiler to group pipe 
80644 Copper pipe solenoid valve to faucet
80750 Hot water solenoid valve 230v 
80751 Water outlet solenoid valve 230v 
81416 Connection security valve
81440 Group reduction d3.5
81442 Restricion group ø2mm
82790 Water tank safety valve

Reference Description

CLASSE6 S  2002
CIRCUITO HIDRÁULICO / HYDRAULIC CIRCUIT

Referencia Descripción

RANCILIO

3234 Termostato
3984 Sonda temperatura
5469 Cazoleta desagüe
5492 Electroválvula carga agua

17560 Tubo cobre entrada grupo
18287 Tubo nivel retorno 10x8
18317 Tubo cobre caldera a electroválvula caga
23177 Tubo cobre a grifo vapor izquierdo
24233 Tubo cobre nivel a caldera
24701 Tubo cobre retorno grupo 10x8
25965 Válvula retención/expansión 1 vía
28648 Tubo cobre grifo a caldera
28649 Tubo cobre grupo a caldera
28654 Tubo cobre válvula
28656 Tubo cobre electroválvula a caldera
28657 Tubo cobre caldera a grupo
28659 Tubo cobre hélice 2 grupos
28660 Tubo cobre hélice 3 grupos

3234 Thermostat
3984 Temperature probe
5469 Cap drain
5492 Water inlet solenoid

17560 Group inlet copper pipe
18287 Level return pipe 10x8
18317 Boiler copper pipe to inlet solenoid
23177 Copper pipe to tap left steam
24233 Level copper pipe to boiler
24701 10x8 group return copper pipe
25965 1 way valve non-return/expansion
28648 Tap copper pipe to boiler
28649 Group copper pipe to boiler
28654 Valve copper pipe
28656 Solenoid copper pipe to boiler
28657 Booiler pipe copper to group
28659 2 groups helix copper pipe
28660 3 groups helix copper pipe

Reference Description

23177

28656

24233

18287

28660

5469

25965

17560

28649

24701

28657

18317

28654

3234

5492

18317

28657

28648

28659

3984

28648

923922
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Referencia Descripción

RANCILIO CLASSE6 S 2007
CIRCUITO HIDRÁULICO / HYDRAULIC CIRCUIT

5356 Tubo cobre 
5439 Válvula vacío
5501 Sonda autonivel  

10329 Tubo cobre inyección largo 127mm 
14047 Presostato parker
17015 Junta teflón tuerca tubo 
18255 Manguera silicona ø9x6mm l=480mm  
18288 Junta 3/8 
18289 Válvula seguridad 3/8 
18291 Tubo cobre inyección largo 65mm
18292 Tubo cobre inyección largo 175mm
18317 Tubo cobre caldera a electroválvula carga
23177 Tubo cobre a grifo vapor izquierdo 
24701 Tubo cobre retorno grupo 10x8 
28646 Valvula retención  
28648 Tubo cobre grifo a caldera
28650 Tubo cobre grupo caldera a válvula 2gr
28651 Tubo cobre caldera a válvula 3gr 
28652 Unión bomba
28653 Goma varilla micro
28654 Tubo cobre válvula 
28655 Tubo cobre caldera a grifo 
28657 Tubo cobre caldera a grupo 
80644 Tubo cobre electroválvula a grifo
80750 Electroválvula agua caliente 230v 
80751 Eletroválvula descarga agua 230v 
81416 Racor válvula de seguridad
81440 Redución grupo ø3.5mm
81442 Reducción de temperatura grupo ø2mm
82790 Depósito agua válvula seguridad

5356 Copper pipe 
5439 Empty valve
5501 Auto-level probe  

10329 Copper long injection pipe 127mm 
14047 Pressure switch parker
17015 Pipe nut teflon gasket 
18255 Silicone hose ø9x6mm l=480mm 
18288 Gasket 3/8 
18289 Safety valve  
18291 Injection pipe l.65mm.  
18292 Injection pipe l.175mm  
18317 Inlet solenoid to boiler copper pipe 
23177 Left steam tap copper pipe 
24701 Return pipe group 10x8 
28646 Non-return valve  
28648 Boiler to tap pipe  
28650 2 groups boiler to valve pipe 
28651 3 groups boiler to valve pipe 
28652 Pump connector
28653 Micro rod cover
28654 Valve pipe 
28655 Boiler to tap 
28657 Boiler to group pipe 
80644 Copper pipe solenoid valve to faucet
80750 Hot water solenoid valve 230v 
80751 Water outlet solenoid valve 230v 
81416 Connection security valve
81440 Group reduction d3.5
81442 Restricion group ø2mm
82790 Water tank safety valve

Reference Description

23177 17015 5501 18255 5439 82790 18289

81416

14047

18317

80751

28654

28646

28655
28653

24701

28657

80644

18288

5356

80750
28648

18291

10329

18292

28650

28651

28652

81440

81442

CLASSE6 S  2002
CIRCUITO HIDRÁULICO / HYDRAULIC CIRCUIT

17560

28654

3234

5492

923922
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Referencia Descripción

RANCILIO

3982 Electroválvula carga 24v 
5356 Tubo cobre 
5439 Válvula vacio 
5473 Volutrón 

10329 Tubo cobre inyección largo 127mm 
18255 Manguera silicona ø9x6mm l=480mm  
18257 Cables grupo/agua classe 
18267 Cables helice 1-2 grupos
18269 Cables helice 2-3-4gr. 
18288 Junta 3/8  
18289 Válvula seguridad 3/8 
18291 Tubo cobre inyección largo 65mm  
18292 Tubo cobre inyección largo 175mm  
18298 Electroválvula agua caliente 24v 
18317 Tubo cobre caldera a electroválvula carga 
23177 Tubo cobre a grifo vapor izquierdo 
24701 Tubo cobre retorno grupo 10x8 
28646 Válvula retención  
28648 Tubo cobre grifo a caldera 
28653 Tubo cobre grifo 
28654 Tubo cobre válvula 
28655 Tubo cobre caldera a grifo 
28657 Tubo cobre caldera a grupo 
51565 Transductor presión  
80644 Tubo cobre electroválvula a grifo 
80647 Tubo cobre válvula 
80652 Tubo cobre
80680 Modulo de entradas 
81416 Racor válvula de presión
81440 Reducción grupo ø3.5mm 
81442 Reducción de temperatura grupo ø2mm
82790 Deposito agua válvula seguridad  
82841 Manguera silicona 9x6x560mm 

3982 Inlet solenoid valve 24v 
5356 Copper pipe 
5439 Empty valve 
5473 Flowmeter 

10329 Copper long injection pipe 127mm 
18255 Silicone tune ø9x6mm l=480mm 
18257 Wiring group/water ev.  
18267 Flowmeter wiring 1-2 groups 
18269 Fan wiring 2-3-4gr. 
18288 Gasket 3/8 
18289 Safety valve 3/8 
18291 Injection pipe l.65mm. 
18292 Injection pipe l.175mm 
18298 Hot water solenoid valve 24v 
18317 Inlet solenoid to boiler cooper pipe 
23177 Copper pipe to left steam faucet 
24701 Return pipe group 10x8 
28646 Retention valve 
28648 Boiler to tap pipe 
28653 Tap pipe 
28654 Valve pipe 
28655 Boiler to tap 
28657 Boiler to group pipe
51565 Pressure transducer 
80644 Copper pipe solenoid valve to faucet 
80647 Copper valve pipe 
80652 Copper pipe 
80680 Inlet sm321
81416 Connection security valve
81440 Group reduction d3.5
81442 Restricion group ø2mm
82790 Water tank safety valve 
82841 Silicone hose 9x6x560mm

Reference Description

CLASSE8 DE 2002
CIRCUITO HIDRÁULICO / HYDRAULIC CIRCUIT

Referencia Descripción

RANCILIO

3234 Termostato
3984 Sonda temperatura 
5492 Electroválvula carga agua 

17560 Tubo cobre entrada grupo 
18287 Tubo nivel retorno 10x8 
18317 Tubo cobre caldera a electroválvula carga 
23177 Tubo cobre a grifo vapor izquierdo 
24233 Tubo cobre nivel a caldera
24701 Tubo cobre grupo a caldera 
28647 Tubo cobre electroválvula a grifo 
28648 Tubo  cobre grifo a caldera 
28649 Tubo  cobre grupo a caldera clase 
28652 Valvula expansión 
28653 Tubo cobre grifo 
28654 Tubo cobre válvula 
28655 Tubo cobre caldera a grifo 
28656 Tubo cobre electroválvula a caldera 
28657 Tubo cobre caldera a grupo 
28659 Tubo cobre hélice 2 grupos 
28660 Tubo cobre hélice 3 grupos 
28661 Tubo cobre batería 2 grupos 
28662 Tubo cobre batería 3 grupos

3234 Thermostat 
3984 Temperature probe 
5492 Orig water inlet solenoid 

17560 Group enter pipe 
18287 Return level  pipe 10x8 
18317 Inlet solenoid to boiler copper pipe
23177 Left steam tap copper pipe 
24233 Copper pipe level to boiler 
24701 Group to boiler pipe 
28647 Solenoid to tap pipe 
28648 Boiler to tap 
28649 Group to boiler pipe 
28652 Expansion valve 
28653 Tap pipe classe 
28654 Valve pipe classe 
28655 Boiler to tap 
28656 Solenoid boiler pipe 
28657 Boiler to group pipe 
28659 2 groups fan pipe 
28660 Fan pipe 3 groups 
28661 Batery pipe 2 groups 
28662 Batery piper 3 groups

Reference Description

23177

3984

28648
18317

28647

28655

28653

24701

28657

17560

2864928649

17560

28652

28659

24233
28662

28661

28660

28654

5492

3234

28656

18287
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Referencia Descripción

RANCILIO CLASSE8 DE 2007
CIRCUITO HIDRÁULICO / HYDRAULIC CIRCUIT

3982 Electroválvula carga 24v 
5356 Tubo cobre 
5439 Válvula vacio 
5473 Volutrón 

10329 Tubo cobre inyección largo 127mm 
18255 Manguera silicona ø9x6mm l=480mm  
18257 Cables grupo/agua classe 
18267 Cables helice 1-2 grupos
18269 Cables helice 2-3-4gr. 
18288 Junta 3/8  
18289 Válvula seguridad 3/8 
18291 Tubo cobre inyección largo 65mm  
18292 Tubo cobre inyección largo 175mm  
18298 Electroválvula agua caliente 24v 
18317 Tubo cobre caldera a electroválvula carga 
23177 Tubo cobre a grifo vapor izquierdo 
24701 Tubo cobre retorno grupo 10x8 
28646 Válvula retención  
28648 Tubo cobre grifo a caldera 
28653 Tubo cobre grifo 
28654 Tubo cobre válvula 
28655 Tubo cobre caldera a grifo 
28657 Tubo cobre caldera a grupo 
51565 Transductor presión  
80644 Tubo cobre electroválvula a grifo 
80647 Tubo cobre válvula 
80652 Tubo cobre
80680 Modulo de entradas 
81416 Racor válvula de presión
81440 Reducción grupo ø3.5mm 
81442 Reducción de temperatura grupo ø2mm
82790 Deposito agua válvula seguridad  
82841 Manguera silicona 9x6x560mm 

3982 Inlet solenoid valve 24v 
5356 Copper pipe 
5439 Empty valve 
5473 Flowmeter 

10329 Copper long injection pipe 127mm 
18255 Silicone tune ø9x6mm l=480mm 
18257 Wiring group/water ev.  
18267 Flowmeter wiring 1-2 groups 
18269 Fan wiring 2-3-4gr. 
18288 Gasket 3/8 
18289 Safety valve 3/8 
18291 Injection pipe l.65mm. 
18292 Injection pipe l.175mm 
18298 Hot water solenoid valve 24v 
18317 Inlet solenoid to boiler cooper pipe 
23177 Copper pipe to left steam faucet 
24701 Return pipe group 10x8 
28646 Retention valve 
28648 Boiler to tap pipe 
28653 Tap pipe 
28654 Valve pipe 
28655 Boiler to tap 
28657 Boiler to group pipe
51565 Pressure transducer 
80644 Copper pipe solenoid valve to faucet 
80647 Copper valve pipe 
80652 Copper pipe 
80680 Inlet sm321
81416 Connection security valve
81440 Group reduction d3.5
81442 Restricion group ø2mm
82790 Water tank safety valve 
82841 Silicone hose 9x6x560mm

Reference Description

5156518267

18269

18298

23177 28656

5356

5439 82790

82841

28648

18317

3982

28654

80680

28655

3982

80647

24701

81440

8144228657

18291

10329

18292

28653

5473

18257

18288

18255

80652
80644

28653

18289

81416

CLASSE8 DE 2002
CIRCUITO HIDRÁULICO / HYDRAULIC CIRCUIT

28647
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Referencia Descripción

RANCILIO

3982 Electroválvula carga 24v 
5356 Tubo cobre pesca 
5439 Válvula vacío 

10329 Tubo cobre inyección largo 127mm 
18237 Desagüe grupo 
18255 Manguera silicona ø9x6mm l=480mm  
18288 Junta 3/8
18289 Válvula seguridad 3/8
18291 Tubo cobre inyección largo 65mm
18292 Tubo cobre inyección largo 175mm 
18298 Electroválvula agua caliente 24v 
18317 Tubo cobre caldera a electroválvula carga 
23177 Tubo cobre a grifo vapor izquierdo 
24701 Tubo cobre retorno grupo 10x8 
28648 Tubo cobre grifo a caldera 
28650 Tubo cobre caldera a válvula 2 grupos
28651 Tubo cobre caldera a válvula 3 grupos
28653 Tubo cobre grifo 
28654 Tubo cobre válvula 
28655 Tubo cobre caldera a grifo agua 
28656 Tubo cobre electroválvula a caldera 
28657 Tubo cobre caldera a grupo 
51565 Transductor presión 
80644 Tubo cobre electroválvula a grifo 
80679 Tubo cobre caldera a válvula 4 grupos
81416 Racor válvula seguridad 
81440 Reductor temperatura grupo ø3,5mm 
81442 Reductor temperatura grupo ø2mm 
82790 Cuba agua válvula seguridad

3982 Inlet solenoid valve 24v 
5356 Copper pipe 
5439 Vacuum valve 

10329 Copper long injection pipe 127mm 
18237 Drain group
18255 Silicone tune ø9x6mm l=480mm 
18288 Gasket 3/8 
18289 Safety valve 3/8 
18291 Injection pipe l.65mm. 
18292 Injection pipe l.175mm 
18298 Hot water solenoid valve 24v 
18317 Copper pipe (boiler to inlet solenoid valve)
23177 Copper pipe to left steam faucet 
24701 Copper pipe (return group) 10x8 
28648 Copper pipe (tap to boiler) 
28650 2 groups copper pipe (boiler to valve)
28651 3 groups copper pipe (boiler to valve) 
28653 Copper pipe tap 
28654 Copper pipe valve 
28655 Copper pipe (boiler to water tap) 
28656 Copper pipe (solenoid valve to boiler)
28657 Copper pipe (boiler to group) 
51565 Pressure transducer  
80644 Copper pipe (solenoid valve to water tap) 
80679 4 groups copper pipe (boiler to valve) 
81416 Safety valve fitting  
81440 Temperature reducer group ø3.5mm 
81442 Temperature reducer group ø2mm 
82790 Safety valve water tank 
82841 Silicone hose 9x6x560mm

Reference Description

CLASSE8 S 2002
CIRCUITO HIDRÁULICO / HYDRAULIC CIRCUIT

Referencia Descripción

RANCILIO

3234 Termostato
3984 Sonda temperatura  
5492 Electroválvula carga agua 

17560 Tubo cobre entrada grupo 
18287 Tubo nivel retorno 10x8 
18317 Tubo cobre caldera a electroválvula carga
23177 Tubo cobre a grifo vapor izquierdo 
24233 Tubo  cobre nivel a caldera máquina café 
28647 Tubo cobre electroválvula a grifo
28648 Tubo cobre grifo a caldera 
28649 Tubo cobre grupo a caldera  
28652 Valvula expansián 
28653 Tubo cobre grifo 
28654 Tubo cobre válvula 
28655 Tubo cobre caldera a grifo  
28656 Tubo cobre  electroválvula a caldera 
28657 Tubo cobre caldera a grupo
28658 Tubo  cobre grupo a caldera  
28659 Tubo cobre hélice 2 grupos 
28660 Tubo cobre hélice  3 grupos 
28661 Tubo cobre batería 2 grupos
28662 Tubo cobre batería 3 grupos

3234 Thermostat
3984 Temperature probe 
5492 Oring water  inlet solenoid 

17560 Group enter pipe 
18287 Return level pipe 10x8 
18317 Inlet solenoid to boiler cooper pipe 
23177 Left steam tap cooper pipe 
24233 Coopper pipe level  to  boiler
28647 Solenoid to tap pipe 
28648 Bolier to tap pipe 
28649 Group to boiler pipe 
28652 Expansion valve 
28653 Tap pipe 
28654 Valve pipe 
28655 Boiler to tap 
28656 Solenoid boiler pipe 
28657 Boiler  to group  pipe 
28658 Group to boiler pipe 
28659 2 groups fan pipe 
28660 Fan pipe 3 groups 
28661 Batery pipe 2 groups
28662 Batery pipe 3 groups

Reference Description

23177

3984
18317

28648 3234

18317

28647

24701

17560

17560

2864928649

28650

28651

24233

18287

28646

28653

28652
28654

5492
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Referencia Descripción

RANCILIO CLASSE8 S 2007
CIRCUITO HIDRÁULICO / HYDRAULIC CIRCUIT

3982 Electroválvula carga 24v 
5356 Tubo cobre pesca 
5439 Válvula vacío 

10329 Tubo cobre inyección largo 127mm 
18237 Desagüe grupo 
18255 Manguera silicona ø9x6mm l=480mm  
18288 Junta 3/8
18289 Válvula seguridad 3/8
18291 Tubo cobre inyección largo 65mm
18292 Tubo cobre inyección largo 175mm 
18298 Electroválvula agua caliente 24v 
18317 Tubo cobre caldera a electroválvula carga 
23177 Tubo cobre a grifo vapor izquierdo 
24701 Tubo cobre retorno grupo 10x8 
28648 Tubo cobre grifo a caldera 
28650 Tubo cobre caldera a válvula 2 grupos
28651 Tubo cobre caldera a válvula 3 grupos
28653 Tubo cobre grifo 
28654 Tubo cobre válvula 
28655 Tubo cobre caldera a grifo agua 
28656 Tubo cobre electroválvula a caldera 
28657 Tubo cobre caldera a grupo 
51565 Transductor presión 
80644 Tubo cobre electroválvula a grifo 
80679 Tubo cobre caldera a válvula 4 grupos
81416 Racor válvula seguridad 
81440 Reductor temperatura grupo ø3,5mm 
81442 Reductor temperatura grupo ø2mm 
82790 Cuba agua válvula seguridad

3982 Inlet solenoid valve 24v 
5356 Copper pipe 
5439 Vacuum valve 

10329 Copper long injection pipe 127mm 
18237 Drain group
18255 Silicone tune ø9x6mm l=480mm 
18288 Gasket 3/8 
18289 Safety valve 3/8 
18291 Injection pipe l.65mm. 
18292 Injection pipe l.175mm 
18298 Hot water solenoid valve 24v 
18317 Copper pipe (boiler to inlet solenoid valve)
23177 Copper pipe to left steam faucet 
24701 Copper pipe (return group) 10x8 
28648 Copper pipe (tap to boiler) 
28650 2 groups copper pipe (boiler to valve)
28651 3 groups copper pipe (boiler to valve) 
28653 Copper pipe tap 
28654 Copper pipe valve 
28655 Copper pipe (boiler to water tap) 
28656 Copper pipe (solenoid valve to boiler)
28657 Copper pipe (boiler to group) 
51565 Pressure transducer  
80644 Copper pipe (solenoid valve to water tap) 
80679 4 groups copper pipe (boiler to valve) 
81416 Safety valve fitting  
81440 Temperature reducer group ø3.5mm 
81442 Temperature reducer group ø2mm 
82790 Safety valve water tank 
82841 Silicone hose 9x6x560mm

Reference Description

5156523177

18298

18237

5356

18288

18291

10329

18292

28650

82841

28651

80679

28657

80644

28655

3982

28653

81440

81442

24701

28654

28656 28648

18255

5439 82790

18289

81416

28656

18317

CLASSE8 S 2002
CIRCUITO HIDRÁULICO / HYDRAULIC CIRCUIT

28647

927926
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Referencia Descripción

RANCILIO

3982 Electroválvula carga 24v 
5439 Válvula vacío 
5473 Volutrón 
5492 Electroválvula carga agua 

10329 Tubo cobre inyección largo 127mm 
18267 Cables helice 1-2 grupos 
18269 Cables helice 2-3-4 grupos 
18287 Tubo cobre nivel retorno 10x8mm 
18288 Junta 3/8 
18289 Válvula seguridad 3/8 
18291 Tubo cobre inyección largo 65mm 
18292 Tubo cobre inyección largo 175mm 
18298 Electroválvula agua caliente 24v 
18304 Electroválvula 2 vías 24v
18317 Tubo cobre caldera a electroválvula carga
24233 Tubo cobre nivel a caldera 
24701 Tubo cobre retorno grupo 10x8mm 
28647 Tubo cobre electroválvula 6x4x570mm
28648 Tubo cobre grifo a caldera 
28655 Tubo cobre caldera a grifo agua 
28656 Tubo cobre electroválvula a caldera 
28657 Tubo cobre caldera a grupo 
51565 Transductor presión  
80635 Tubo cobre electroválvula 6x4x690mm 
80636 Tubo cobre electroválvula 6x4x1000mm
80654 Tubo cobre descarga caldera
80655 Tubo cobre grifo agua a electroválvula
80660 Tubo cobre electroválvula caldera 
80667 Tubo cobre grifo carga
80680 Tubo colector-ventilador 2 grupos 
80842 Cableado economizador 
81416 Racor valvula seguridad 
81440 Reductor temperatura grupo ø3,5mm
81442 Reductor temperatura grupo ø2mm 
82790 Cuba agua válvula seguridad

3982 Inlet solenoid valve 24v 
5439 Vacuum valve 
5473 Flowmeter 
5492 Water inlet solenoid valve 

10329 Copper long injection pipe 127mm 
18267 Flowmeter wiring 1-2 groups 
18269 Fan wiring 2-3-4 groups
18287 Copper return level pipe 10x8mm 
18288 Gasket 3/8 
18289 Safety valve 3/8 
18291 Injection pipe l.65mm. 
18292 Injection pipe l.175mm 
18298 Hot water solenoid valve 24v 
18304 2 ways solenoid valve 24v 
18317 Copper pipe (boiler to inflow solenoid valve)
24233 Copper pipe (level to boiler) 
24701 Copper pipe (group return) 10x8mm 
28647 Copper pipe (solenoid valve) 6x4x570mm
28648 Copper pipe (tap to boiler) 
28655 Copper pipe (boiler to water tap) 
28656 Copper pipe (solenoid valve to boiler)
28657 Copper pipe (boiler to group) 
51565 Pressure transducer 
80635 Copper pipe (solenoid valve) 6x4x690mm
80636 Copper pipe (solenoid valve) 6x4x1000mm
80654 Copper pipe (boiler outflow) 
80655 Copper pipe (water tap to solenoid valve)
80660 Copper pipe (solenoid valve to boiler)
80667 Copper pipe (inflow tap) 
80680 2 groups collector-fan pipe 
80842 Economizer wiring 
81416 Safety valve fitting 
81440 Group temperature reducer ø3.5mm 
81442 Temperature reducer group ø2mm 
82790 Safety valve water tank

Reference Description

Referencia Descripción

RANCILIO

5439 Válvula vacío 
5501 Sonda autonivel 

10329 Tubo cobre inyección largo 127mm 
15147 Electroválvula 2 vias 230v agua 
17015 Junta teflón tuerca tubo 
18268 Cables funciones teclado 
18286 Tubo cobre 8x6x420mm 
18287 Tubo cobre nivel retorno 10x8mm 
18288 Junta 3/8 
18289 Válvula seguridad 3/8 
18291 Tubo cobre inyección largo 65mm 
18292 Tubo cobre inyección largo 175mm 
18317 Tubo cobre caldera a electroválvula carga 
24233 Tubo cobre nivel a caldera 
24701 Tubo cobre retorno grupo 10x8 
28650 Tubo cobre grupo caldera a válvula 2 grupos
28651 Tubo cobre caldera a válvula 3 grupos 
28655 Tubo cobre caldera a grifo 
28656 Tubo cobre electroválvula a caldera
28657 Tubo cobre caldera a grupo
80642 Tubo cobre grifo carga a electroválvula
80654 Tubo cobre descarga caldera
80655 Tubo cobre grifo agua a electroválvula
80660 Tubo cobre electroválvula caldera 
80667 Tubo cobre grifo carga 
80679 Tubo cobre caldera a válvula 4 grupos
80842 Cableado economizador 
81039 Economizador tecna UL 220v 
81416 Racor válvula de securitad 
81442 Reducción de temperatura grupo ø2mm 
81446 Portagomas 
82841 Manguera silicona 9x6x560mm

5439 Vacuum valve 
5501 Auto-level probe 

10329 Copper long injection pipe 127mm 
15147 2 ways water inlet solenoid valve 230v
17015 Pipe nut teflon gasket 
18268 Wiring fuction panel 
18286 Pipe 8x6x420mm 
18287 Copper return level pipe 10x8mm 
18288 Gasket 3/8 
18289 Safety valve 3/8 
18291 Injection pipe l.65mm. 
18292 Injection pipe l.175mm 
18317 Inlet solenoid to boiler cooper pipe 
24233 Copper pipe (level to boiler) 
24701 Return pipe group 10x8 
28650 2 groups boiler to valve pipe 
28651 3 groups boiler to valve pipe 
28655 Boiler to tap 
28656 Solenoid to boiler pipe 
28657 Boiler to group pipe 
80642 Copper pipe (inflow tap to solenoid valve)
80654 Copper pipe (boiler outflow) 
80655 Copper pipe (water tap to solenoid valve)
80660 Copper pipe (solenoid valve to boiler)
80667 Copper pipe (inflow tap) 
80679 4 groups copper pipe (boiler to valve) 
80842 Economizer wiring 
81039 Economizer tecna UL 
81416 Connection security valve
81442 Restricion group ø2mm
81446 Rubber holder 
82841 Silicone hose 9x6x560mm

Reference Description

18287

24233

18286 80655

17015

5501 5439 82841

28656

80660 82790

18289

81416

28655

18317

80842

81039
5492
18288

80654

28651

28650

80679

80667

81446

81442
80642

24701

28657

28657

10329

18291

18292

18317

15147

18268

CLASSE10 S - CLASSE10 RE 2007
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Referencia Descripción

RANCILIO CLASSE10 USB 2007
CIRCUITO HIDRÁULICO / HYDRAULIC CIRCUIT

3982 Electroválvula carga 24v 
5439 Válvula vacío 
5473 Volutrón 
5492 Electroválvula carga agua 

10329 Tubo cobre inyección largo 127mm 
18267 Cables helice 1-2 grupos 
18269 Cables helice 2-3-4 grupos 
18287 Tubo cobre nivel retorno 10x8mm 
18288 Junta 3/8 
18289 Válvula seguridad 3/8 
18291 Tubo cobre inyección largo 65mm 
18292 Tubo cobre inyección largo 175mm 
18298 Electroválvula agua caliente 24v 
18304 Electroválvula 2 vías 24v
18317 Tubo cobre caldera a electroválvula carga
24233 Tubo cobre nivel a caldera 
24701 Tubo cobre retorno grupo 10x8mm 
28647 Tubo cobre electroválvula 6x4x570mm
28648 Tubo cobre grifo a caldera 
28655 Tubo cobre caldera a grifo agua 
28656 Tubo cobre electroválvula a caldera 
28657 Tubo cobre caldera a grupo 
51565 Transductor presión  
80635 Tubo cobre electroválvula 6x4x690mm 
80636 Tubo cobre electroválvula 6x4x1000mm
80654 Tubo cobre descarga caldera
80655 Tubo cobre grifo agua a electroválvula
80660 Tubo cobre electroválvula caldera 
80667 Tubo cobre grifo carga
80680 Tubo colector-ventilador 2 grupos 
80842 Cableado economizador 
81416 Racor valvula seguridad 
81440 Reductor temperatura grupo ø3,5mm
81442 Reductor temperatura grupo ø2mm 
82790 Cuba agua válvula seguridad

3982 Inlet solenoid valve 24v 
5439 Vacuum valve 
5473 Flowmeter 
5492 Water inlet solenoid valve 

10329 Copper long injection pipe 127mm 
18267 Flowmeter wiring 1-2 groups 
18269 Fan wiring 2-3-4 groups
18287 Copper return level pipe 10x8mm 
18288 Gasket 3/8 
18289 Safety valve 3/8 
18291 Injection pipe l.65mm. 
18292 Injection pipe l.175mm 
18298 Hot water solenoid valve 24v 
18304 2 ways solenoid valve 24v 
18317 Copper pipe (boiler to inflow solenoid valve)
24233 Copper pipe (level to boiler) 
24701 Copper pipe (group return) 10x8mm 
28647 Copper pipe (solenoid valve) 6x4x570mm
28648 Copper pipe (tap to boiler) 
28655 Copper pipe (boiler to water tap) 
28656 Copper pipe (solenoid valve to boiler)
28657 Copper pipe (boiler to group) 
51565 Pressure transducer 
80635 Copper pipe (solenoid valve) 6x4x690mm
80636 Copper pipe (solenoid valve) 6x4x1000mm
80654 Copper pipe (boiler outflow) 
80655 Copper pipe (water tap to solenoid valve)
80660 Copper pipe (solenoid valve to boiler)
80667 Copper pipe (inflow tap) 
80680 2 groups collector-fan pipe 
80842 Economizer wiring 
81416 Safety valve fitting 
81440 Group temperature reducer ø3.5mm 
81442 Temperature reducer group ø2mm 
82790 Safety valve water tank

Reference Description

18267 18298 18304 51565 28656

80842

81440

81442

5439 82790

18289

81416

80660

28655

18317

18269

8068080655

5473

24233

18287

18288

80654 18291

10329

18292

80667

28657

81442

81440

3982

5492

18291
10329

18292

24701

80642

28648

28647

80635

80636

28655

18317

5492
18288

28657

10329

18291

18292

18317
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Referencia Descripción

RANCILIO

3234 Termostato 
3982 electroválvula carga 24v 
3984 Sonda temperatura 

17560 Tubo cobre entrada grupo 
18287 Tubo cobre nivel retorno 10x8mm 
18317 Tubo cobre caldera a electroválvula carga
23177 Tubo cobre grifo vapor izquierdo 
24233 Tubo cobre nivel a caldera 
24701 Tubo cobre retorno grupo 10x8mm 
25965 Válvula 1 vía retención/expansión 
28647 Tubo cobre electroválvula 6x4x570mm
28648 Tubo cobre grifo a caldera 
28649 Tubo cobre grupo a caldera 
28654 Tubo cobre válvula 
28656 Tubo cobre electroválvula a caldera 
28657 Tubo cobre caldera a grupo 
28659 Tubo de cobre helice 2 grupos
28661 Tubo cobre batería 2 grupos 
82841 Manguera silicona 9x6x560mm

3234 Thermostate
3982 Inlet solenoid valve 24v 
3984 Temperature probe 

17560 Copper pipe (group inlet) 
18287 Copper return level pipe 10x8mm 
18317 Copper pipe (boiler to inflow solenoid valve)
23177 Copper pipe (left steam tap) 
24233 Copper pipe (level to boiler) 
24701 Copper pipe (group return) 10x8mm 
25965 1 way expansion/non-return valve 
28647 Copper pipe (solenoid valve) 6x4x570mm
28648 Copper pipe (tap to boiler) 
28649 Copper pipe (group to boiler)
28654 Copper pipe (valve) 
28656 Copper pipe (solenoid valve to boiler)
28657 Copper pipe (boiler to group) 
28659 2 groups fan pipe
28661 Copper pipe (2 groups battery)
82841 Silicone hose 9x6x560mm

Reference Description

Referencia Descripción

RANCILIO EPOCA 1 GRUPO
CIRCUITO HIDRÁULICO / HYDRAULIC CIRCUIT

256 Manguera pvc ø7x4mm 1 metro 
5520 Cámara aire domestica rancilio
7982 Presostato nivel 80/50 salida horizontal

81130 Bomba vibratorio 230v + bypass 1 grupo 
82660 Tapa cuba 1 grupo 
82661 Cuba agua 1 grupo 
82842 Manguera silicona ø6x4mm 1 grupo 

256 Pvc hose ø7x4mm 1 meter
5520 Air chamber home machine 
7982 Horizontal output 80/50 level pressure switch

81130 1 group vibratory pump 230v + bypass 
82660 1 group water tank lid epoca 
82661 1 group water tank epoca 
82842 Silicone hose ø6x4mm 1 group 

Reference Description

256

82842

81130

82261

5520

7982

82660

931930

0889-0988 RANCILIO_expobarnivel.qxd  23/01/2017  16:54  Página 930



Referencia Descripción

RANCILIO EPOCA DE 2000-2007
CIRCUITO HIDRÁULICO / HYDRAULIC CIRCUIT

3234 Termostato 
3982 electroválvula carga 24v 
3984 Sonda temperatura 

17560 Tubo cobre entrada grupo 
18287 Tubo cobre nivel retorno 10x8mm 
18317 Tubo cobre caldera a electroválvula carga
23177 Tubo cobre grifo vapor izquierdo 
24233 Tubo cobre nivel a caldera 
24701 Tubo cobre retorno grupo 10x8mm 
25965 Válvula 1 vía retención/expansión 
28647 Tubo cobre electroválvula 6x4x570mm
28648 Tubo cobre grifo a caldera 
28649 Tubo cobre grupo a caldera 
28654 Tubo cobre válvula 
28656 Tubo cobre electroválvula a caldera 
28657 Tubo cobre caldera a grupo 
28659 Tubo de cobre helice 2 grupos
28661 Tubo cobre batería 2 grupos 
82841 Manguera silicona 9x6x560mm

3234 Thermostate
3982 Inlet solenoid valve 24v 
3984 Temperature probe 

17560 Copper pipe (group inlet) 
18287 Copper return level pipe 10x8mm 
18317 Copper pipe (boiler to inflow solenoid valve)
23177 Copper pipe (left steam tap) 
24233 Copper pipe (level to boiler) 
24701 Copper pipe (group return) 10x8mm 
25965 1 way expansion/non-return valve 
28647 Copper pipe (solenoid valve) 6x4x570mm
28648 Copper pipe (tap to boiler) 
28649 Copper pipe (group to boiler)
28654 Copper pipe (valve) 
28656 Copper pipe (solenoid valve to boiler)
28657 Copper pipe (boiler to group) 
28659 2 groups fan pipe
28661 Copper pipe (2 groups battery)
82841 Silicone hose 9x6x560mm

Reference Description

23177 28656 3984 28648 18317 3234

18287

28661

28659

82841

25965

24701

28657

28649 17560

28647 28654

3982

24233

28648

EPOCA 1 GRUPO
CIRCUITO HIDRÁULICO / HYDRAULIC CIRCUIT

931930
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Referencia Descripción

RANCILIO

80772 Rociador grupo 
81082 Soporte alzador taza 
81406 Racor descarga electroválvula 
81983 Soporte inferior 2 grupos  
81984 Soporte inferior 3 grupos  
81985 Soporte inferior 4 grupos  
82474 Junta tórica vitón ø10,82x1,78mm

80772 Group jet
81082 Cup high support
81406 Solenoid valve outlet fitting
81983 2 groups  lower support
81984 3 groups lower support
81985 4 groups lower support
82474 O-ring viton gasket ø10.82x1.78mm

Reference Description

Referencia Descripción

RANCILIO EPOCA S 2000-2007
CIRCUITO HIDRÁULICO / HYDRAULIC CIRCUIT

3234 Termostato 
17560 Tubo cobre entrada grupo 
18287 Tubo cobre nivel retorno 10x8mm 
18317 Tubo cobre caldera a electroválvula carga
23177 Tubo cobre grifo vapor izquierdo 
24233 Tubo cobre nivel a caldera 
24701 Tubo cobre retorno grupo 10x8mm 
28648 Tubo cobre grifo a caldera 
28649 Tubo cobre grupo a caldera 
28654 Tubo cobre válvula 
28656 Tubo cobre electroválvula a caldera
28657 Tubo cobre caldera a grupo 
80667 Tubo cobre grifo carga 
80745 Electroválvula carga 230v
82841 Manguera silicona 9x6x560mm

3234 Thermostat
17560 Copper pipe (group inlet) 
18287 Copper return level pipe 10x8mm
18317 Copper pipe (boiler to inflow solenoid valve)
23177 Copper pipe (left steam tap) 
24233 Copper pipe (level to boiler) 
24701 Copper pipe (group return) 10x8mm 
28648 Copper pipe (tap to boiler) 
28649 Copper pipe (group to boiler)
28654 Copper pipe (valve)
28656 Copper pipe (solenoid valve to boiler)
28657 Copper pipe (boiler to group) 
80667 Copper pipe (inflow tap)
80745 Inflow solenoid valve 230v 
82841 Silicone hose 9x6x560mm

Reference Description

23177 28656

24233

18287

24701 82841

18317

28654

80745

18317

323428648

8066728648

28657

28649

17560

933932
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Referencia Descripción

RANCILIO CLASSE8 TALL 2007
DESCARGA / OUTFLOW

80772 Rociador grupo 
81082 Soporte alzador taza 
81406 Racor descarga electroválvula 
81983 Soporte inferior 2 grupos  
81984 Soporte inferior 3 grupos  
81985 Soporte inferior 4 grupos  
82474 Junta tórica vitón ø10,82x1,78mm

80772 Group jet
81082 Cup high support
81406 Solenoid valve outlet fitting
81983 2 groups  lower support
81984 3 groups lower support
81985 4 groups lower support
82474 O-ring viton gasket ø10.82x1.78mm

Reference Description

81983

81984

81985

81082

81406

82474

80772

EPOCA S 2000-2007
CIRCUITO HIDRÁULICO / HYDRAULIC CIRCUIT

3234

933932

0889-0988 RANCILIO_expobarnivel.qxd  23/01/2017  16:54  Página 933



Referencia Descripción

RANCILIO

5160 Junta cobre racor grifo 
5172 Junta vitón 
5194 Arandela grifo teflón 
5218 Arandela grifo vapor y agua 
5499 Tubo salida vapor mln 
5500 Tubo salida agua 
5513 Cuerpo grifo vapor 

10365 Racor codo agua 
11478 Arandela seeger ø7mm superior 
16340 Junta protectora tubo vapor 
17015 Junta teflón tuerca tubo 
18103 Arandela dentada ø16 
51566 Mando vapor moderno 
51573 Grifo vapor izquierdo moderno 
51576 Válvula antirretorno vapor 
51577 Prensaestopa vapor máquina café 
51582 Eje grifo completo inoxidable 
80067 Muelle grifo vapor/agua 
80712 Tuerca con junta grifo vapor
80713 Tuerca grifo vapor 
81273 Soporte grifo vapor izquierdo 
81274 Soporte grifo vapor derecho 
81500 Tuerca ciega 3/8 pulgadas.
81518 Racor varilla grifo 
81519 Tuerca salida vapor 
81556 Salida tubo vapor 
81587 Guía muelle grifo vapor/agua 
82437 Junta filtro salida vapor 
82472 Junta tórica tubo vapor ø6,4x1,9mm 
82869 Muelle grifo vapor 
82871 Muelle tubo vapor 
82871 Muelle tubo vapor
88542 Grifo vapor derecho moderno 

5160 Tap fitting copper gasket 
5172 Viton gasket 
5194 Teflon tap washer 
5218 Steam & water tap washer 
5499 Mln steam outlet pipe 
5500 Millenium water outlet pipe 
5513 Steam tap body nsf 

10365 Water elbow fitting 
11478 Higher seeger washer 3000 ø7mm 
16340 Steam pipe cover 
17015 Pipe nut teflon gasket 
18103 Cogged washer ø16 
51566 New steam knob 
51573 New left steam tap 
51576 Steam non-return valve 
51577 Steam pass-through coffee machine 
51582 Entire stainless steel tap rod 
80067 Steam/water tap spring 
80712 Nut with steam tap gasket
80713 Steam tap nut
81273 Left steam tap support 
81274 Right steam tap support 
81500 Blind nut 3/8 inch
81518 Tap rod fitting 
81519 Steam outlet nut 
81556 Steam pipe outlet 
81587 Steam/water tap spring guide 
82437 Steam outlet filter gasket 
82472 Steam pipe o-ring gasket ø6.4x1.9mm 
82869 Steam tap spring 
82871 Steam pipe spring 
82871 Steam pipe spring
88542 New right steam tap 

Reference Description

Referencia Descripción

RANCILIO

5158 Eje grifo
5160 Junta cobre
5162 Muelle grifo carga
5163 Junta vitón
5207 Collarín grifo carga
5224 Portajuntas
5234 Tuerca portajuntas
5268 Guía muelle

10063 Grifo carga completo 

5158 Tap rod
5160 Copper gasket
5162 Spring
5163 Viton gasket
5207 Gasket
5224 Gasketholder
5234 Nut
5268 Spring guide

10063 Inlet tap whole

Reference Description

MILLENIUM - S20 - Z11
GRIFOS CARGA AGUA / INLET TAP WATER

S20 - Z11

MILLENIUM

10063

10063

5268

5158
5163 5234

5160
5207

5162

5224

5268

5158
5163 5160

52345224

5162

5207

935934
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Referencia Descripción

RANCILIO CLASSE 6 / 8 / 10 2007
GRIFO VAPOR C-LEAVER / C-LEAVER STEAM TAP

5160 Junta cobre racor grifo 
5172 Junta vitón 
5194 Arandela grifo teflón 
5218 Arandela grifo vapor y agua 
5499 Tubo salida vapor mln 
5500 Tubo salida agua 
5513 Cuerpo grifo vapor 

10365 Racor codo agua 
11478 Arandela seeger ø7mm superior 
16340 Junta protectora tubo vapor 
17015 Junta teflón tuerca tubo 
18103 Arandela dentada ø16 
51566 Mando vapor moderno 
51573 Grifo vapor izquierdo moderno 
51576 Válvula antirretorno vapor 
51577 Prensaestopa vapor máquina café 
51582 Eje grifo completo inoxidable 
80067 Muelle grifo vapor/agua 
80712 Tuerca con junta grifo vapor
80713 Tuerca grifo vapor 
81273 Soporte grifo vapor izquierdo 
81274 Soporte grifo vapor derecho 
81500 Tuerca ciega 3/8 pulgadas.
81518 Racor varilla grifo 
81519 Tuerca salida vapor 
81556 Salida tubo vapor 
81587 Guía muelle grifo vapor/agua 
82437 Junta filtro salida vapor 
82472 Junta tórica tubo vapor ø6,4x1,9mm 
82869 Muelle grifo vapor 
82871 Muelle tubo vapor 
82871 Muelle tubo vapor
88542 Grifo vapor derecho moderno 

5160 Tap fitting copper gasket 
5172 Viton gasket 
5194 Teflon tap washer 
5218 Steam & water tap washer 
5499 Mln steam outlet pipe 
5500 Millenium water outlet pipe 
5513 Steam tap body nsf 

10365 Water elbow fitting 
11478 Higher seeger washer 3000 ø7mm 
16340 Steam pipe cover 
17015 Pipe nut teflon gasket 
18103 Cogged washer ø16 
51566 New steam knob 
51573 New left steam tap 
51576 Steam non-return valve 
51577 Steam pass-through coffee machine 
51582 Entire stainless steel tap rod 
80067 Steam/water tap spring 
80712 Nut with steam tap gasket
80713 Steam tap nut
81273 Left steam tap support 
81274 Right steam tap support 
81500 Blind nut 3/8 inch
81518 Tap rod fitting 
81519 Steam outlet nut 
81556 Steam pipe outlet 
81587 Steam/water tap spring guide 
82437 Steam outlet filter gasket 
82472 Steam pipe o-ring gasket ø6.4x1.9mm 
82869 Steam tap spring 
82871 Steam pipe spring 
82871 Steam pipe spring
88542 New right steam tap 

Reference Description

5513

51582

80067

81587

81273

81274

5172

81518

80713

5218

11478

18103

10365

17015

82871

51577

81519

82437

5500 51576

88542

51566

17015

82871

51577

81500

5499

82472

16340

81556

51573

82869

5194

516080712

MILLENIUM - S20 - Z11
GRIFOS CARGA AGUA / INLET TAP WATER

935934
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Referencia Descripción

RANCILIO

3973 Tubo vapor completo 
3974 Tubo agua completo
5160 Junta cobre
5162 Muelle
5163 Junta cierre
5173 Muelle
5193 Junta tórica
5194 Arandela teflón
5199 Junta tubo vapor
5200 Muelle tubo vapor
5201 Guía muelle
5218 Arandela
5224 Portajuntas
5225 Guía muelle
5231 Tuerca grifo
5234 Tuerca portajuntas
5273 Eje grifo
5274 Muelle mando grifo
5437 Grifo completo
5441 Junta tórica
5447 Mando vapor Epoca
5468 Mecanismo grifo completo
5470 Mando agua Epoca
5512 Eje grifo completo
5513 Cuerpo grifo

11478 Seeger
13731 Grifo vapor agua

3973 Complete steam pipe 
3974 Complete hot water pipe
5160 Copper gasket
5162 Spring
5163 Closing gasket
5173 Spring
5193 Gasket
5194 Teflon gasket
5199 Steam pipe gasket
5200 Spring
5201 Spring guide
5218 Washer
5224 Gasketholder
5225 Spring guide
5231 Tap nut
5234 Gasketholder nut
5273 Tap shaft
5274 Handle spring
5437 Complete tap
5441 Gasket
5447 Steam handle 
5468 Complete tap rod
5470 Hot water handle 
5512 Complete rap rod 
5513 Tap body

11478 Seeger
13731 Steam/water tap

Reference Description

Referencia Descripción

RANCILIO CLASSE10 2007
GRIFO VAPOR/AGUA - WATER/STEAM TAP

3974 Tubo salida agua 
5160 Junta cobre racor grifo 
5172 Junta vitón 
5194 Arandela grifo teflón 
5218 Arandela grifo vapor y agua 
5437 Grifo vapor/agua 
5468 Eje grifo vapor 
5499 Tubo salida vapor mln 
5513 Cuerpo grifo vapor nsf 

11478 Arandela seeger ø7mm superior 
16340 Junta protectora tubo vapor 
17015 Junta teflón tuerca tubo 
51576 Válvula antirretorno vapor 
51577 Prensa vapor 
51578 Mando grifo agua moderno 
51582 Eje grifo completo inoxidable 
80067 Muelle grifo vapor/agua 
80712 Tuerca con junta grifo vapor
80717 Mando grifo vapor 
81057 Tubo agua caliente
81473 Salida tubo vapor 
81505 Racor regulación grifo moderno 
81518 Racor varilla grifo 
81584 Alargo tubo vapor M10x1 
81585 Alargo tubo vapor  
81587 Guia muelle grifo vapor/agua 
82500 Junta tuerca vapor 
82871 Muelle tubo vapor

3974 Hot water pipe whole 
5160 Tap fitting copper gasket 
5172 Viton gasket 
5194 Teflon tap washer 
5218 Steam & water tap washer 
5437 Steam/water tap 
5468 Steam tap rod z-11 
5499 Steam outlet pipe mln
5513 Steam tap body nsf 

11478 Higher seeger washer ø7mm 
16340 Steam protection pipe gasket 
17015 Pipe nut teflon gasket 
51576 Steam non-return valve 
51577 Steam pass-through coffee machine 
51578 New water tap knob 
51582 Entire stainless steel tap rod 
80067 Steam/water tap spring 
80712 Nut with steam tap gasket
80717 Steam tap knob 
81057 Flexible hot water pipe
81473 Steam pipe outlet 
81505 New tap flow control fitting 
81518 Tap rod fitting 
81584 Steam pipe extension M10x1 
81585 Steam wand extension 
81587 Steam/water tap spring guide 
82500 Steam nut gasket 
82871 Steam pipe spring

Reference Description

5468

80712 5160

51582

80067

81587

17015

82871

51577

3974

81518

521811478

543751578

80717 5437

81057

51576

81584

81585 81473

81473

82871

82500

51577

5499

16340

80685

517281505

5194

5513

937936
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Referencia Descripción

RANCILIO

3973 Tubo vapor completo 
3974 Tubo agua completo
5160 Junta cobre
5162 Muelle
5163 Junta cierre
5173 Muelle
5193 Junta tórica
5194 Arandela teflón
5199 Junta tubo vapor
5200 Muelle tubo vapor
5201 Guía muelle
5218 Arandela
5224 Portajuntas
5225 Guía muelle
5231 Tuerca grifo
5234 Tuerca portajuntas
5273 Eje grifo
5274 Muelle mando grifo
5437 Grifo completo
5441 Junta tórica
5447 Mando vapor Epoca
5468 Mecanismo grifo completo
5470 Mando agua Epoca
5512 Eje grifo completo
5513 Cuerpo grifo

11478 Seeger
13731 Grifo vapor agua

3973 Complete steam pipe 
3974 Complete hot water pipe
5160 Copper gasket
5162 Spring
5163 Closing gasket
5173 Spring
5193 Gasket
5194 Teflon gasket
5199 Steam pipe gasket
5200 Spring
5201 Spring guide
5218 Washer
5224 Gasketholder
5225 Spring guide
5231 Tap nut
5234 Gasketholder nut
5273 Tap shaft
5274 Handle spring
5437 Complete tap
5441 Gasket
5447 Steam handle 
5468 Complete tap rod
5470 Hot water handle 
5512 Complete rap rod 
5513 Tap body

11478 Seeger
13731 Steam/water tap

Reference Description

EPOCA 2002 - 2007
GRIFO VAPOR-AGUA / STEAM-WATER TAP

5437 ORIGINAL

13731 

5437
5447

5470

5468

5225

5224

5160

5173

5194

5513

5234

5512

5163

5273

5162

5274

5274

5193
5231

521811478

3973
3974

5441
5201
5200
5199

5441
5201
5200
5199

CLASSE10 2007
GRIFO VAPOR/AGUA - WATER/STEAM TAP

51577

5499

937936
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Referencia Descripción

RANCILIO

5160 Junta cobre
5161 Cono teflón
5162 Muelle grfio
5163 Junta cierre
5173 Muelle
5193 Junta tórica
5194 Arandela teflón
5195 Mando grifo vapor
5199 Junta tuerca tubo
5200 Muelle tubo vapor/agua
5201 Guía muelle
5202 Tubo agua largo completo
5204 Tubo vapor inox.
5218 Arandela
5224 Portajuntas
5225 Guía muelle
5231 Tuerca grifo
5234 Tuerca portajuntas
5236 Racor cierre grifo
5273 Eje grifo vapor
5274 Muelle mando grifo
5436 Tubo vapor inox original
5437 Grifo vapor completo
5441 Junta tórica original
5448 Mando grifo agua
5460 Tubo agua corto completo
5468 Mecanismo grifo
5506 Junta tórica
5512 Eje grifo completo
5513 Cuerpo grifo 

11478 Seeger
13731 Grifo vapor agua 

5160 Copper gasket
5161 Teflon gasket
5162 Tap spring
5163 Closing gasket
5173 Spring
5193 Gasket
5194 Teflon washer
5195 Steam tap handle
5199 Nut gasket
5200 Steam/water pipe spring
5201 Spring guide
5202 Water Long pipe
5204 S.Steel steam pipe
5218 Washer
5224 Gasketholder
5225 Spring guide
5231 Tap nut
5234 Gasketholder nut
5236 Tap fitting
5273 Steam tap shaft
5274 Spring
5436 S.Steel steam pipe Original
5437 Steam / Water tap complete
5441 Original gasket
5448 Water tap handle
5460 Short water pipe complete
5468 Complete rod
5506 Gasket
5512 Complete tap rod
5513 Tap body

11478 Seeger
13731 Steam/water tap

Reference Description

Referencia Descripción

RANCILIO

5160 Junta cobre
5162 Muelle grifo
5163 Junta cierre
5173 Muelle
5193 Junta tórica
5194 Arandela teflón
5199 Junta tuerca tubo
5200 Muelle tubo vapor/agua
5201 Guía muelle
5218 Arandela
5224 Portajuntas
5225 Guía muelle
5231 Tuerca grifo
5234 Tuerca portajuntas
5273 Eje grifo vapor
5437 Grifo vapor completo
5441 Junta tórica
5445 Anilla mando
5446 Mando grifo Millenium
5468 Mecanismo grifo
5499 Tubo vapor completo
5500 Tubo agua completo
5513 Cuerpo grifo

10365 Codo salida agua
11478 Seeger
13731 Grifo vapor agua

5160 Copper gasket
5162 Tap spring
5163 Closing gasket
5173 Spring
5193 Gasket
5194 Teflon washer
5199 Gasket
5200 Spring
5201 Spring guide
5218 Washer
5224 Gasketholder
5225 Spring guide
5231 Tap nut
5234 Gasketholder nut
5273 Steam tap shaft
5437 Steam tap whole
5441 Gasket
5445 Handle ring
5446 Tap handle
5468 Complete rod
5499 Steam pipe complete
5500 Hot water pipe complete
5513 Tap body

10365 Elbow fitting
11478 Seeger  
13731 Steam/water tap

Reference Description

MILLENIUM
GRIFO VAPOR-AGUA / STEAM-WATER TAP

10365

5445

5446

13731

5437 ORIGINAL

5468

52255160

5173

5194

5513

5234

5163
5273

5162

5193
5231

521811478

5499
5500

5441
5201
5200
5199

939938
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Referencia Descripción

RANCILIO

5160 Junta cobre
5161 Cono teflón
5162 Muelle grfio
5163 Junta cierre
5173 Muelle
5193 Junta tórica
5194 Arandela teflón
5195 Mando grifo vapor
5199 Junta tuerca tubo
5200 Muelle tubo vapor/agua
5201 Guía muelle
5202 Tubo agua largo completo
5204 Tubo vapor inox.
5218 Arandela
5224 Portajuntas
5225 Guía muelle
5231 Tuerca grifo
5234 Tuerca portajuntas
5236 Racor cierre grifo
5273 Eje grifo vapor
5274 Muelle mando grifo
5436 Tubo vapor inox original
5437 Grifo vapor completo
5441 Junta tórica original
5448 Mando grifo agua
5460 Tubo agua corto completo
5468 Mecanismo grifo
5506 Junta tórica
5512 Eje grifo completo
5513 Cuerpo grifo 

11478 Seeger
13731 Grifo vapor agua 

5160 Copper gasket
5161 Teflon gasket
5162 Tap spring
5163 Closing gasket
5173 Spring
5193 Gasket
5194 Teflon washer
5195 Steam tap handle
5199 Nut gasket
5200 Steam/water pipe spring
5201 Spring guide
5202 Water Long pipe
5204 S.Steel steam pipe
5218 Washer
5224 Gasketholder
5225 Spring guide
5231 Tap nut
5234 Gasketholder nut
5236 Tap fitting
5273 Steam tap shaft
5274 Spring
5436 S.Steel steam pipe Original
5437 Steam / Water tap complete
5441 Original gasket
5448 Water tap handle
5460 Short water pipe complete
5468 Complete rod
5506 Gasket
5512 Complete tap rod
5513 Tap body

11478 Seeger
13731 Steam/water tap

Reference Description

Z11
GRIFO VAPOR-AGUA / STEAM-WATER TAP

5194

5173

5236
5161

5162

5273

5225
5160

5231
521811478

5193

5512

5163

5234

5224

5199

5200

5201

5274

5460

5202

5199

5200

5201

5195 (VAPOR)

5448 (AGUA)

5204

5436 (ORIG.)

5506

5441 (ORIG.)

5506

5441 (ORIG.)

5468

5437 ORIGINAL

13731

5513

MILLENIUM
GRIFO VAPOR-AGUA / STEAM-WATER TAP

939938
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RANCILIO

181 Electroválvula 3 vías 230v lucifer
2427 Muelle portafiltro
5153 Tornillo M8x30 din-933 zn cabeza 
5287 Rociador grupo 
5319 Rompechorro descarga miss 
5453 Junta portafiltro 73x57x8mm 
5465 Salida 1 vía 
5495 Cuerpo portafiltro M12 3/8 
8645 Tornillo cabeza hexagonal M5x12

10588 Electroválvula 3 vías 24v dc lucifer
11319 Filtro 1 café Ø60.8mm con bordón 7 gramos 
11320 Filtro 2 cafés Ø60.8mm 14 gramos con bordón
16135 Ducha grupo 
48590 Inyector completo grupo inferior
51497 Salida 2 vías largo con tapa 
51580 Portafiltro 2 vías mc completo 
51581 Portafiltro 1 vía mc completo 
80701 Grupo completo 
80718 Mango portafiltro 
81292 Tapón cámara erogación grupo 
81302 Cuerpo grupo 
81306 Portaduchas grupo 
81405 Tapa inyector grupo 
81439 Tornillo cubrepico
81644 Junta tapón cámara erogación grupo 
82454 Manguito LS1105

181 3 ways solenoid valve 230v lucifer
2427 Portafilter spring 
5153 Din-933 M8x30 zn screw
5287 Group jet 
5319 Outlet tread miss 
5453 Filter holder gasket 73x57x8mm 
5465 1 way spout 
5495 Portafilter body M12 3/8 
8645 Hexagonal screw M5x12

10588 3 ways solenoid valve 24v dc lucifer
11319 1 dose filter ø60.8mm 7 grams 
11320 2 doses filter ø60.8mm 14 grams 
16135 Group shower 
48590 Lower group entire injector 
51497 Coffee 2-way spout (long with lid) 
51580 2 ways complete portafilter
51581 1 way complete portafilter  
80701 Entire group 
80718 Filter holder handle 
81292 Group erogation chamber cap 
81302 Group body 
81306 Group shower holder 
81405 Group injector lid 
81439 Screw for beak-cover
81644 Group pouring chamber cap gasket 
82454 Coupling LS1105

Reference Description

Referencia Descripción

CLASSE6 - CLASSE8 - CLASSE10 - EPOCA 2002
GRIFOS VAPOR-AGUA - STEAM-WATER TAP

Referencia Descripción

RANCILIO

3973 Tubo salida vapor 
3974 Tubo salida agua 
5173 Muelle tapón original 
5193 Arandela grifo vapor y agua 
5194 Arandela grifo teflón 
5199 Junta  tubo vapor 
5200 Muelle tubo vapor/agua original 
5201 Guía muelle 
5218 Arandela grifo vapor y agua 
5231 Tuerca mando grifo 
5274 Muelle pomo vapor 
5437 Grifo vapor/agua original 
5441 Junta tubo vapor y agua 
5447 Mando vapor
5470 Mando agua epoca 
5500 Tubo salida agua 
5513 Cuerpo grifo vapor 

11478 Arandela  Ø 7 
10365 Racor codo agua 
11478 Arandela  Ø 7
13144 Mando vapor
17015 Junta resistencia original 
19065 Mando vapor clase   
30671 Tubo salida vapor classe

3973 Steam pipe complete 
3974 Hot water pipe conplete 
5173 Plug spring 
5193 Steam
5194 Teflon tap washer 
5199 Steam pipe gasket 
5200 Steam /water  pipe spring 
5201 Spring guide 
5218 Steam /water tap washer 
5231 Tap handle nut 
5274 Steam handle spring 
5437 Original steam/water tap 
5441 Steam/water pipe gasket
5447 Steam handle
5470 Water handle 
5500 Millenium water outlet pipe 
5513 Steam tap body

10365 Water elbow fitting 
11478 Ø 7 washer 
13144 Clase  10 steam handle 
17015 Element gasket original 
19065 Steam handle class 
30671 Steam exit pipe classe

Reference Description

5512
5513

5161
5236

5218

5231
5194

11478

5173 5437

17015
5200

5441

3973
30671

5200

19065

19065

CLASSE 6

CLASSE 8

CLASSE 10

EPOCA

10365

10365

5500

5500

5274
5199
5200

3974

5274

5470
5447

5201

13144

3974
5193

941940
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RANCILIO CLASSE 6 / 8 / 10 2007
GRUPO / GROUP

181 Electroválvula 3 vías 230v lucifer
2427 Muelle portafiltro
5153 Tornillo M8x30 din-933 zn cabeza 
5287 Rociador grupo 
5319 Rompechorro descarga miss 
5453 Junta portafiltro 73x57x8mm 
5465 Salida 1 vía 
5495 Cuerpo portafiltro M12 3/8 
8645 Tornillo cabeza hexagonal M5x12

10588 Electroválvula 3 vías 24v dc lucifer
11319 Filtro 1 café Ø60.8mm con bordón 7 gramos 
11320 Filtro 2 cafés Ø60.8mm 14 gramos con bordón
16135 Ducha grupo 
48590 Inyector completo grupo inferior
51497 Salida 2 vías largo con tapa 
51580 Portafiltro 2 vías mc completo 
51581 Portafiltro 1 vía mc completo 
80701 Grupo completo 
80718 Mango portafiltro 
81292 Tapón cámara erogación grupo 
81302 Cuerpo grupo 
81306 Portaduchas grupo 
81405 Tapa inyector grupo 
81439 Tornillo cubrepico
81644 Junta tapón cámara erogación grupo 
82454 Manguito LS1105

181 3 ways solenoid valve 230v lucifer
2427 Portafilter spring 
5153 Din-933 M8x30 zn screw
5287 Group jet 
5319 Outlet tread miss 
5453 Filter holder gasket 73x57x8mm 
5465 1 way spout 
5495 Portafilter body M12 3/8 
8645 Hexagonal screw M5x12

10588 3 ways solenoid valve 24v dc lucifer
11319 1 dose filter ø60.8mm 7 grams 
11320 2 doses filter ø60.8mm 14 grams 
16135 Group shower 
48590 Lower group entire injector 
51497 Coffee 2-way spout (long with lid) 
51580 2 ways complete portafilter
51581 1 way complete portafilter  
80701 Entire group 
80718 Filter holder handle 
81292 Group erogation chamber cap 
81302 Group body 
81306 Group shower holder 
81405 Group injector lid 
81439 Screw for beak-cover
81644 Group pouring chamber cap gasket 
82454 Coupling LS1105

Reference Description

181 ( 230V)

10588 (24V)

11320

80718 51497 5465

81439
80701

51581

51580

2427

5319

82454

81644

81292

515381302485908164481405

5495

11319

8645

16135

5287

5453

81306

Referencia Descripción

CLASSE6 - CLASSE8 - CLASSE10 - EPOCA 2002
GRIFOS VAPOR-AGUA - STEAM-WATER TAP

10365

941940
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Referencia Descripción

RANCILIO

18257 Cables grupo/agua
80661 Tubo cobre grupo i-steam 
80962 Válvula entrada aire i-steam 
80973 Kit grupo vapor i-steam 
80983 Boton pulsador grupo i-steam 
81025 Electroválvula grupo vapor i-steam 
81419 Inyector ø0,35mm grupo i-steam 
81420 Salida grupo i-steam 
82507 Tapa grupo vapor i-steam 
82841 Manguera silicona 9x6x560mm 
82847 Manguera silicona ø5x3mm grupo i-steam

18257 Wiring group/water ev.
80661 Copper pipe (i-steam group) 
80962 Air inlet valve i-steam 
80973 S steel i-steam group kit 
80983 I-steam group push-button
81025 I-steam group solenoid valve
81419 I-steam group injector ø0.35mm 
81420 I-steam group outlet 
82507 I-steam group lid 
82841 Silicone hose 9x6x560mm 
82847 I-steam group silicone hose ø5x3mm

Reference Description

Referencia Descripción

RANCILIO

5146 Junta portafiltros
5177 Muelle válvula
5191 Collarín pistón
5192 Collarín eje pistón
5227 Válvula teflón
5228 Tapón grupo
5266 Piston superior
5313 Pistón grupo 50 mm
5332 Junta pistón 2 labios
5333 Junta pistón 1 labio
5334 Ducha grupo
5453 Junta portafiltros original
5481 Cuerpo válvula
8908 Junta cobre

5146 Portafilter gasket
5177 Valve spring
5191 Piston gasket
5192 Rod piston gasket
5227 Teflon valve
5228 Group cap
5266 Upper piston
5313  50 mm group piston
5332 2 grooves piston gasket
5333 1 groove piston gasket
5334 Group shower
5453 Original portafilter gasket
5481 Valve body
8908 Copper gasket

Reference Description

Z11 AT-ATS
GRUPO / GROUP

5192

5228

5177

5227

8908

5481

5266

5191

5333

5313

5332

5334

5146

5453 

943942
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Referencia Descripción

RANCILIO CLASSE8/10 2007
GRUPO I-STEAM / I-STEAM GROUP

18257 Cables grupo/agua
80661 Tubo cobre grupo i-steam 
80962 Válvula entrada aire i-steam 
80973 Kit grupo vapor i-steam 
80983 Boton pulsador grupo i-steam 
81025 Electroválvula grupo vapor i-steam 
81419 Inyector ø0,35mm grupo i-steam 
81420 Salida grupo i-steam 
82507 Tapa grupo vapor i-steam 
82841 Manguera silicona 9x6x560mm 
82847 Manguera silicona ø5x3mm grupo i-steam

18257 Wiring group/water ev.
80661 Copper pipe (i-steam group) 
80962 Air inlet valve i-steam 
80973 S steel i-steam group kit 
80983 I-steam group push-button
81025 I-steam group solenoid valve
81419 I-steam group injector ø0.35mm 
81420 I-steam group outlet 
82507 I-steam group lid 
82841 Silicone hose 9x6x560mm 
82847 I-steam group silicone hose ø5x3mm

Reference Description

80973 80661 81025

82507

80983

82847

80962

82841

18257

81420 81420

81418

81419

Z11 AT-ATS
GRUPO / GROUP

943942
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Referencia Descripción

RANCILIO

619 Junta tefón 1/4
5156 Muelle palanca 
5220 Ducha máquina palanca
5227 Válvula retención teflón
5228 Tapón grupo
5313 Pistón grupo 50 mm
5315 Horquilla grupo palanca
5333 Junta pistón 1 labio AT/S
5444 Tuerca portafiltro
5453 Junta portafiltro 73x57x8mm
5479 Muelle válvula retención grupo

10330 Junta suplemento 72x59x0.5mm cartón
12223 Mango grupo palanca 
12224 Eje palanca 
26682 Ducha grupo
28678 Junta pistón 2 labios 
28679 Eje grupo palanca
28680 Escuadra grupo leva
28681 Guía pistón grupo leva
28683 Arandela inox. grupo palanca
28685 Arandela latón 1.9mm grupo palanca
28686 Pasador grupo palanca 
28687 Pasador guía pistón grupo palanca
80711 Grupo palanca completa
81084 Cubregrupo 
81913 Frontal 1 grupo palanca
81914 Frontal 2 grupos palanca
81915 Frontal 3 grupos palanca
81916 Frontal 4 grupos palanca
92229 Cojinete grupo palanca

619 Teflon gasket1/4
5156 Lever spring 
5220 Lever machine shower
5227 Valve non-return teflon
5228 Cap group
5313 Piston group 50 mm
5315 Fork group lever
5333 Gasket piston 1 lip AT / S
5444 Nut portafilter
5453 Gasket portafilter 73x57x8mm
5479 Spring valve retention group

10330 Gasket shim 72x59x0.5mm cardboard
12223 Handle group lever 
12224 Axis lever 
26682 Shower group
28678 Gasket piston 2 lips 
28679 Axis group lever
28680 Support lever group
28681 Guide piston group it weighs
28683 Washer inox. group lever
28685 Washer brass 1.9mm group lever
28686 Pin group lever 
28687 Pin guides piston group lever
80711 Lever group
81084 Head cover
81913 Lever 1 group front
81914 Lever 2 groups front
81915 Lever 3 groups front
81916 Lever 4 groups front
92229 Bearing group lever

Reference Description

Referencia Descripción

RANCILIO

112 Electroválvula Parker 220V.
181 Electroválvula Lucifer 220V.

2312 Salida 2 cafés standard
2325 Junta vitón
2427 Muelle portafiltros standard
3289 Tornillo
3530 Electroválvula O.D.E. 220V.
5146 Junta portafiltros
5147 Filtro 1 café
5148 Filtro 2 cafés 
5150 Mango portafiltros
5152 Arandela
5153 Tornillo M8x30
5160 Junta cobre
5166 Ducha grupo
5287 Rociador grupo
5319 Racor descarga
5444 Tuerca portafiltros
5449 Tapón mango portafiltros
5453 Junta portafiltros original
5461 Salida 2 cafés original
5465 Salida 1 café original
5475 Separador grupo
5478 Arandela
5495 Cuerpo portafiltros
8645 Tornillo ducha

10330 Suplemento junta portafiltros
11319 Filtro 1 café original
11320 Filtro 2 cafés original
16135 Ducha grupo original
16199 Grupo
80474 Salida 1 café 3/8

112 3 Ways 220V Ruby Parker Solenoid 
181 3 Ways 220V Lucifer Solenoid

2312 2 ways standard spout
2325 Viton gasket
2427 Portafilter spring
3289 Screw
3530 3 Ways 220V Ode Solenoid 
5146 Portafilters gasket
5147 1 coffee filter
5148 2 coffees filter
5150 Portafilter handle
5152 Washer
5153 Screw M8x30  
5160 Copper gasket
5166 Shower group
5287 Group Thread
5319 Solenoid outlet fitting
5444 Portafilter nut
5449 Handle cap
5453 Original portafilters gasket
5461 2 coffees spout Original
5465 1 coffee spout Original
5475 Space sleeve
5478 Washer
5495 Portafilters body
8645 Shower screw

10330 Portafilters gasket shim
11319 1 coffee filter original
11320 2 coffees filter original
16135 Group shower
16199 Group
80474 3/8 1 coffee spout

Reference Description

EPOCA - MILLENIUM - S20 - Z11
GRUPO ELECTROVÁLVULA / SOLENOID GROUP

181

112

3530

5152

5319

5495

8645

5166

16135

5287

5484

S 20
EPOCA

MILLENIUM

Z 11

3289

16199

2312
5461 5449

2325

5475

5465

80474
5444

5478

5150

5160

5153

2427

11319 
5147

11320 
5148

5146
5453

10330 (SUPLEMENTO)

945944
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CLASSE6 2002-2007
GRUPO LEVA / LEVER GROUP

Referencia Descripción

RANCILIO

619 Junta tefón 1/4
5156 Muelle palanca 
5220 Ducha máquina palanca
5227 Válvula retención teflón
5228 Tapón grupo
5313 Pistón grupo 50 mm
5315 Horquilla grupo palanca
5333 Junta pistón 1 labio AT/S
5444 Tuerca portafiltro
5453 Junta portafiltro 73x57x8mm
5479 Muelle válvula retención grupo

10330 Junta suplemento 72x59x0.5mm cartón
12223 Mango grupo palanca 
12224 Eje palanca 
26682 Ducha grupo
28678 Junta pistón 2 labios 
28679 Eje grupo palanca
28680 Escuadra grupo leva
28681 Guía pistón grupo leva
28683 Arandela inox. grupo palanca
28685 Arandela latón 1.9mm grupo palanca
28686 Pasador grupo palanca 
28687 Pasador guía pistón grupo palanca
80711 Grupo palanca completa
81084 Cubregrupo 
81913 Frontal 1 grupo palanca
81914 Frontal 2 grupos palanca
81915 Frontal 3 grupos palanca
81916 Frontal 4 grupos palanca
92229 Cojinete grupo palanca

619 Teflon gasket1/4
5156 Lever spring 
5220 Lever machine shower
5227 Valve non-return teflon
5228 Cap group
5313 Piston group 50 mm
5315 Fork group lever
5333 Gasket piston 1 lip AT / S
5444 Nut portafilter
5453 Gasket portafilter 73x57x8mm
5479 Spring valve retention group

10330 Gasket shim 72x59x0.5mm cardboard
12223 Handle group lever 
12224 Axis lever 
26682 Shower group
28678 Gasket piston 2 lips 
28679 Axis group lever
28680 Support lever group
28681 Guide piston group it weighs
28683 Washer inox. group lever
28685 Washer brass 1.9mm group lever
28686 Pin group lever 
28687 Pin guides piston group lever
80711 Lever group
81084 Head cover
81913 Lever 1 group front
81914 Lever 2 groups front
81915 Lever 3 groups front
81916 Lever 4 groups front
92229 Bearing group lever

Reference Description

5444

12223

81084

12224

81913
81914
81915
81916

80711

28680

5146

5220
5228

5333
28678

28681

26682

28685

5313

28679

5156

28683

28687

5479
5227
619

5453 (original)
10330 (suplementada)

92229
5315

28686

EPOCA - MILLENIUM - S20 - Z11
GRUPO ELECTROVÁLVULA / SOLENOID GROUP

5449

945944
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RANCILIO

Referencia Descripción

Reference Description

2312 Salida 2 cafés standard
2427 Muelle portafiltros standard
5146 Junta portafiltros
5147 Filtro 1 café 
5148 Filtro 2 cafés
5150 Mango portafiltros
5160 Junta cobre
5162 Muelle grifo
5163 Junta vitón
5166 Ducha grupo
5172 Junta tórica
5173 Muelle
5176 Muelle válvula
5177 Muelle
5178 Junta cobre
5179 Tornillo inox.
5180 Válvula descarga
5211 Vástago grupo
5224 Portajuntas
5244 Racor
5245 Guía muelle
5271 Válvula grupo
5272 Guía válvula grupo

2312 2 ways standard spout
2427 Portafilter spring
5146 Portafilters gasket
5147 1 coffee filter
5148 2 coffees filter
5150 Portafilter handle
5160 Copper gasket
5162 Tap spring
5163 Closing gasket
5166 Shower group
5172 Gasket
5173 Spring
5176 Valve spring
5177 Spring
5178 Copper gasket
5179 Screw
5180 Outlet valve
5211 Rod
5224 Gasketholder
5244 Fitting
5245 Spring guide
5271 Valve group
5272 Group valve guide

RANCILIO Z11 RE
GRUPO MANUAL / MANUAL GROUP

5245

5271

5176

5272
5178

5291

5179

5163

5180

5162

5280

5484

5293

5465

5475

48590

5211

5163

11319 (ORIG.)
5147

5244

5173

5177

5224

5331

5160
5172

8645

5166

16135 ORIGINAL

5287

5294

5146

5453 (ORIG.)

10330 (SUPLEMENTO)

11320 (ORIG.)
5148

2427

5495

5150

5478

5444
2312
5461 (ORIG.)

947946
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Z11 RE
GRUPO MANUAL / MANUAL GROUP

RANCILIO

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

2312 Salida 2 cafés standard
2427 Muelle portafiltros standard
5146 Junta portafiltros
5147 Filtro 1 café 
5148 Filtro 2 cafés
5150 Mango portafiltros
5160 Junta cobre
5162 Muelle grifo
5163 Junta vitón
5166 Ducha grupo
5172 Junta tórica
5173 Muelle
5176 Muelle válvula
5177 Muelle
5178 Junta cobre
5179 Tornillo inox.
5180 Válvula descarga
5211 Vástago grupo
5224 Portajuntas
5244 Racor
5245 Guía muelle
5271 Válvula grupo
5272 Guía válvula grupo

5280 Racor válvula
5287 Rociador grupo
5291 Cuerpo válvula
5293 Tubo descarga
5294 Disco regulación
5331 Tuerca portajuntas
5444 Tuerca portafiltros
5453 Junta portafiltros original
5461 Salida 2 cafés original
5465 Salida 1 café original
5475 Distanciador grupo
5478 Arandela
5484 Rompechorros descarga
5495 Cuerpo portafiltros
8645 Tornillo ducha

10330 Suplemento junta portafiltros
11319 Filtro 1 café original
11320 Filtro 2 cafés original
16135 Ducha grupo
48590 Chicler grupo

2312 2 ways standard spout
2427 Portafilter spring
5146 Portafilters gasket
5147 1 coffee filter
5148 2 coffees filter
5150 Portafilter handle
5160 Copper gasket
5162 Tap spring
5163 Closing gasket
5166 Shower group
5172 Gasket
5173 Spring
5176 Valve spring
5177 Spring
5178 Copper gasket
5179 Screw
5180 Outlet valve
5211 Rod
5224 Gasketholder
5244 Fitting
5245 Spring guide
5271 Valve group
5272 Group valve guide

5280 Valve fitting
5287 Group sprinkle
5291 Valve body
5293 Outlet pipe
5294 Regulator disc
5331 Gasketholder nut
5444 Portafilter nut
5453 Original portafilters gasket
5461 2 coffees spout original
5465 1 coffee spout original
5475 Space sleeve
5478 Washer
5484 Outlet thread
5495 Portafilters body
8645 Shower screw

10330 Portafilters gasket shim
11319 1 coffee filter original
11320 2 coffees filter original
16135 Group shower
48590 Gicleur group

Z11 RE
GRUPO MANUAL / MANUAL GROUP

947946
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Referencia Descripción

RANCILIO

5168 Mando grupo
5181 Junta tapón
5182 Junta cierre válvula
5184 Junta válvula izquierda
5185 Collarín válvula
5187 Junta válvula derecha
5226 Portajuntas válvula
5238 Muelle válvula
5267 Muelle leva mando
5284 Pistón válvula
5285 Separador válvula
5286 Tapón válvula
5301 Leva mando
5302 Prensaestopas
5450 Válvula derecha completa
5471 Protector grupo
5490 Válvula izquierda completa
5508 Junta culata

5168 Group handle
5181 Cap gasket
5182 Closing valve gasket
5184 Left valve gasket
5185 Valve collar
5187 Right valve gasket
5226 Valve gasketholder
5238 Valve spring
5267 Handle spring
5284 Valve piston
5285 Valve space sleeve
5286 Cap valve
5301 Handle lever
5302 Stuffing nut
5450 Right valve whole
5471 Group protection
5490 Left valve whole
5508 Head gasket

Reference Description

GRUPO PALANCA / LEVER GROUP

Referencia Descripción

RANCILIO

2103 1 groove piston gasket
2104 2 grooves piston gasket
2313 2 ways standard spout
2427 Portafilters spring
3289 Screw
5146 Portafilters gasket
5147 1 coffee filter
5148 2 coffees filter
5150 Portafilter handle
5156 Lever spring
5220 Lever group shower
5310 Lever spring guide
5313 Group piston
5315 Lever group Fork
5444 Portafilters nut
5453 Original portafilters gasket
5461 2 ways original spout
5465 1 coffee original spout
5478 Washer
5495 Portafilters body

10330 Portafilters gasket shim
11319 1 coffee original filter
11320 2 coffees original filter
12223 Lever handle
12224 Lever rod
12225 Fork
12227 Seeger

Reference Description

2103 Junta pistón 1 labio
2104 Junta pistón 2 labios
2312 Salida 2 cafés standard
2427 Muelle portafiltros 
3289 Tornillo allen
5146 Junta portafiltros
5147 Filtro 1 café 
5148 Filtro 2 cafés 
5150 Mango portafiltros
5156 Muelle palanca
5220 Ducha grupo palanca
5310 Guía muelle palanca
5313 Pistón grupo
5315 Horquilla grupo palanca
5444 Tuerca portafiltros
5453 Junta portafiltros original
5461 Salida 2 cafés original
5465 Salida 1 café original
5478 Arandela muelle
5495 Cuerpo portafiltros

10330 Suplemento junta portafiltros
11319 Filtro 1 café original
11320 Filtro 2 cafés original
12223 Mango palanca
12224 Tija grupo palanca
12225 Horquilla 
12227 Anilla seeger

5478

5444 12225

12227

12227

12223

12224

5315

11319 
5147

3289

5156

5313

2104

5220

5310

2103

5146

5453 

10330 (SUPLEMENTO)

11320 
5148

2427

5495

5150

5478

5444

5465

2312
5461 

949948
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Referencia Descripción

RANCILIO

5168 Mando grupo
5181 Junta tapón
5182 Junta cierre válvula
5184 Junta válvula izquierda
5185 Collarín válvula
5187 Junta válvula derecha
5226 Portajuntas válvula
5238 Muelle válvula
5267 Muelle leva mando
5284 Pistón válvula
5285 Separador válvula
5286 Tapón válvula
5301 Leva mando
5302 Prensaestopas
5450 Válvula derecha completa
5471 Protector grupo
5490 Válvula izquierda completa
5508 Junta culata

5168 Group handle
5181 Cap gasket
5182 Closing valve gasket
5184 Left valve gasket
5185 Valve collar
5187 Right valve gasket
5226 Valve gasketholder
5238 Valve spring
5267 Handle spring
5284 Valve piston
5285 Valve space sleeve
5286 Cap valve
5301 Handle lever
5302 Stuffing nut
5450 Right valve whole
5471 Group protection
5490 Left valve whole
5508 Head gasket

Reference Description

Z11 AT-ATS
GRUPO SUPERIOR / UPPER GROUP

5471

5184

5187

5508

5286
5238

5182

5238

5285

5286

5182

5182
5284

5185

5182

5267

5168

5450

5490

5301

5181

5226

5285

5284
5185

5181
5226

5302

GRUPO PALANCA / LEVER GROUP

10330 (SUPLEMENTO)

949948
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Referencia Descripción

RANCILIO

18254 Tubo cobre 8x6x220mm 
18259 Electroválvula 3 vías 24 V c/empalme 
18260 Tubo caldera EV vapor
18261 Electroválvula 3 vías 24V c/empalme
28632 Tubo salida vapor
28633 Racor salida vapor
28634 Kit salida vapor
28635 Cableado grupo

18254 Pipe 8x6x220 mm
18259 3 ways solenoid 24V with connect 
18260 Boiler pipe EV steam 
18261 3 ways solenoid 24V with connect 
28632 Outlet steam pipe
28633 Outlet steam fitting
28634 Outlet steam kit
28635 Group wiring

Reference Description

Referencia Descripción

RANCILIO

5168 Mando grupo
5169 Muelle grupo
5171 Muelle palanca
5246 Rodillo latón
5281 Amortiguador grupo
5295 Rodillo leva
5297 Brazo asta grupo
9002 Microinterruptor grupo

10337 Leva mando grupo

5168 Group handle
5169 Group spring
5171 Lever spring
5246 Brass roller
5281 Group rubber
5295 Lever roller
5297 Group arm 
9002 Microswitch

10337 Handle group lever

Reference Description

Z11 RE
GRUPO SUPERIOR / UPPER GROUP

5281

5297

5246

5168

10337

5171
9002

5295

5169

951950
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CLASSE8 2002
GRUPO TSC / TSC GROUP

Referencia Descripción

RANCILIO

18254 Tubo cobre 8x6x220mm 
18259 Electroválvula 3 vías 24 V c/empalme 
18260 Tubo caldera EV vapor
18261 Electroválvula 3 vías 24V c/empalme
28632 Tubo salida vapor
28633 Racor salida vapor
28634 Kit salida vapor
28635 Cableado grupo

18254 Pipe 8x6x220 mm
18259 3 ways solenoid 24V with connect 
18260 Boiler pipe EV steam 
18261 3 ways solenoid 24V with connect 
28632 Outlet steam pipe
28633 Outlet steam fitting
28634 Outlet steam kit
28635 Group wiring

Reference Description

18254

28632

18259

18260

28634

18261

28635

28633

Z11 RE
GRUPO SUPERIOR / UPPER GROUP

951950
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Referencia Descripción

RANCILIO

18213 Botonera electrónica 
18252 Grifo vapor (kit) 
18254 Tubo cobre 8x6x220mm
18255 Tubo silicona Ø 5x3 c10
18256 Cepillo duchas 
18257 Cables ev. grupo agua
18258 Kit inyector
18259 Electroválvula 3 vías 24 V c/empalme 
18260 Tubo caldera ev. vapor 
18261 Electroválvula 3 vías 24 V c/empalme
18262 Porta goma elv
82507 Cofia vapor

18213 Electronic coffee panel  
18252 Kit steam cock  
18254 Pipe 8x6x220mm  
18255 Silicon tube Ø5x3 
18256 Cleanning brush  
18257 Wiring group water ev. 
18258 Kit new nozzles
18259 3 ways solenoid with junc 24V 
18260 Boiler tube ev steam 
18261 3 ways solenoid with junc 24V
18262 Rubberholder elv 
82507 Steam shroud

Reference Description

18261

18259

82507

18252

18256

18255
18258

18213

18254

18255

18260

18262

18257

CLASSE10 2002
GRUPO TSC / TSC GROUP

Referencia Descripción

RANCILIO

5208 Junta nivel moderno
5209 Tubo cristal nivel
5215 Junta nivel antiguo
5256 Tapón inferior nivel
5257 Tapón superior nivel
5258 Tuerca nivel
5259 Muelle nivel
5324 Arandela nivel
5325 Cuerpo superior nivel
5435 Visor nivel
5501 Sonda nivel

5208 New level gasket

5209 Level glass pipe
5215 Old level gasket
5256 Lower level cap
5257 Upper level cap
5258 Level nut
5259 Level spring
5324 Level washer
5325 Upper level body
5435 Level protection
5501 Level filling probe

Reference Description

952 953
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18260

CLASSE10 2002
GRUPO TSC / TSC GROUP

Referencia Descripción

RANCILIO

5208 Junta nivel moderno
5209 Tubo cristal nivel
5215 Junta nivel antiguo
5256 Tapón inferior nivel
5257 Tapón superior nivel
5258 Tuerca nivel
5259 Muelle nivel
5324 Arandela nivel
5325 Cuerpo superior nivel
5435 Visor nivel
5501 Sonda nivel

5208 New level gasket

5209 Level glass pipe
5215 Old level gasket
5256 Lower level cap
5257 Upper level cap
5258 Level nut
5259 Level spring
5324 Level washer
5325 Upper level body
5435 Level protection
5501 Level filling probe

Reference Description

NIVEL / LEVEL

5435

5208
5215 (ANTIGUA)

5208

5215 (ANTIGUA)

5324

5324

5256

5255

55015257

5325

5259

5258

5209

5258

5259

952 953
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Referencia Descripción

RANCILIO

16267 Botonera electrónica funciones
16501 Soporte magnético tapa inferior
18221 Visor de nivel cristal 
18222 Rejilla posatazas 2 Gr. 
18223 Rejilla posatazas 3 Gr.
18224 Rejilla posatazas 4 Gr.
18228 Panel de control 2 Gr.
18229 Panel de control 3 Gr.
18230 Panel de control 4 Gr.
81537 Frontal inferior 2 grupos 
81538 Frontal inferior 2 grupos oro
81539 Frontal inferior 3 grupos
81540 Frontal inferior 3 grupos oro
81541 Frontal inferior 4 grupos 
81542 Frontal inferior 4 grupos oro
81580 Eje frontal inferior
81852 Frontal medio 2 grupos
81853 Frontal medio 3 grupos
81854 Frontal medio 4 grupos
81855 Bandeja cubregrupo 2 grupos
81856 Bandeja cubregrupo 3 grupos
81857 Bandeja cubregrupo 4 grupos
82524 Tornillo M5x30 frontal inferior
82784 Soporte frontal inferior
82927 Placa

16267 Electronic button panel
16501 Lower lid magnet support
18221 Level watch glass
18222 Set cuptray grids 2 Gr.
18223 Set cuptray grids 3 Gr.
18224 Set cuptray grids 4 Gr.
18228 Control panel 2 Gr.
18229 Control panel 3 Gr.
18230 Control panel 4 Gr.
81537 2 groups lower front
81538 2 groups gold lower front
81539 3 groups lower front
81540 3 groups gold lower front
81541 4 groups lower front
81542 4 groups gold lower front
81580 Lower front rod
81852 2 groups half front
81853 3 groups half front
81854 4 groups half front
81855 2 groups tray group cover
81856 3 groups tray group cover
81857 4 groups tray group cover
82524 M5x30 screw lower front
82784 Lower front support
82927 Plate

Reference Description

Referencia Descripción

RANCILIO CLASSE 6 / 8 / 10 2007
NIVEL - MOTORBOMBA / LEVEL - MOTORPUMP

158 Bomba abrazadera 140 litros Rotoflow
164 Condensador motor 8µf 450V 

1661 Piloto cristal ø8mm 230v 
5170 Arandela de presión 
5172 Junta vitón 
5458 Nivel completo 

10284 Bomba abrazadera 200 litros Procon
16339 Tubo teflón ø 10x8x107,5mm 
18102 Tuerca 3/8 gas
18296 Racor para nivel 
18297 Tuerca para nivel 
51493 Motor para bomba abrazadera 230v 
51586 Cédula autonivel 
81138 Motorbomba completo 230v 1-2 grupos 
82230 Piloto luminoso ambar

158 140 liters rotary vane pump rotoflow
164 Motor capacitor 8µf 450v 

1661 Lamp 230v ø8mm 
5170 Pressure washer 
5172 Viton gasket 
5458 Complete level 

10284 200 liters rotary vane pump Procon
16339 Teflon pipe ø 10x8x107,5mm 
18102 Gas nut 3/8
18296 Fitting for level 
18297 Nut for level 
51493 Bracket pump motor 230v 
51586 Auto level card
81138 Entire pump motor 230v 1-2 groups 
82230 Amber pilot lamp

Reference Description

81138

5458

18102
18102

18297

5172

16339

5172

16339

5170

18296 5170 18102 1829616618223051586 5170 18102

18297

5458

5170

51493 158

10284

164

954 955
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Referencia Descripción

RANCILIO

16267 Botonera electrónica funciones
16501 Soporte magnético tapa inferior
18221 Visor de nivel cristal 
18222 Rejilla posatazas 2 Gr. 
18223 Rejilla posatazas 3 Gr.
18224 Rejilla posatazas 4 Gr.
18228 Panel de control 2 Gr.
18229 Panel de control 3 Gr.
18230 Panel de control 4 Gr.
81537 Frontal inferior 2 grupos 
81538 Frontal inferior 2 grupos oro
81539 Frontal inferior 3 grupos
81540 Frontal inferior 3 grupos oro
81541 Frontal inferior 4 grupos 
81542 Frontal inferior 4 grupos oro
81580 Eje frontal inferior
81852 Frontal medio 2 grupos
81853 Frontal medio 3 grupos
81854 Frontal medio 4 grupos
81855 Bandeja cubregrupo 2 grupos
81856 Bandeja cubregrupo 3 grupos
81857 Bandeja cubregrupo 4 grupos
82524 Tornillo M5x30 frontal inferior
82784 Soporte frontal inferior
82927 Placa

16267 Electronic button panel
16501 Lower lid magnet support
18221 Level watch glass
18222 Set cuptray grids 2 Gr.
18223 Set cuptray grids 3 Gr.
18224 Set cuptray grids 4 Gr.
18228 Control panel 2 Gr.
18229 Control panel 3 Gr.
18230 Control panel 4 Gr.
81537 2 groups lower front
81538 2 groups gold lower front
81539 3 groups lower front
81540 3 groups gold lower front
81541 4 groups lower front
81542 4 groups gold lower front
81580 Lower front rod
81852 2 groups half front
81853 3 groups half front
81854 4 groups half front
81855 2 groups tray group cover
81856 3 groups tray group cover
81857 4 groups tray group cover
82524 M5x30 screw lower front
82784 Lower front support
82927 Plate

Reference Description

18229

18228

81855

81856

81857

82927

16267

18230

18223

18222

18221

18221

18224

82524

18223

18222

18224

81853

81852

81854

81542

81540

81538

81541

81539

81537

16501

82784

82784

82524

81580

81580

CLASSE10 S 2002
PANEL DE CONTROL / CONTROL PANEL

CLASSE 6 / 8 / 10 2007
NIVEL - MOTORBOMBA / LEVEL - MOTORPUMP

18102

18102

954 955
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RANCILIO

Referencia Descripción

Reference Description

5160 Junta cobre racor grifo 
5162 Muelle grifo vapor y agua
5166 Ducha erogación
5172 Junta vitón 
5173 Muelle tapón original 
5176 Muelle grupo manual
5177 Muelle grupo manual
5178 Junta cobre grupo manual 
5179 Tornillo descarga inox 
5180 Válvula descarga 
5244 Racor grupo 
5245 Guía muelle original  
5246 Rodillo latón 
5271 Válvula grupo
5272 GuÍa válvula grupo
5280 Racor válvula
5281 Amortiguador
5285 Separador válvula 
5287 Rociador grupo
5291 Cuerpo válvula grupo manual 
5294 Disco regulación
5331 Guía válvula grupo 
5453 Junta portafiltro 73x57x8mm
5484 Rompechorros descargas

10337 Palanca mando grupo 
14084 Pasador grupo manual inox.

5160 Tap fitting copper gasket
5162 Steam 
5166 Groups shower
5172 Viton gasket
5173 Plug spring
5176 Manual group spring 
5177 Manual group spring 
5178 Manual group copper gasket 
5179 Outlet screw
5180 Outlet valve
5244 Fitting 
5245 Original spring guide 
5246 Brass roller
5271 Original group valve 
5272 Group valve guide
5280 Original valve fitting
5281 Deadening 
5285 Valve separator at 
5287 Group jet
5291 Manual group valve body
5294 Regulation disk 
5331 Group valve guide 
5453 73x57x8mm portafilter gasket 
5484 Outlet thread 

10337 Group handle lever

RANCILIO CLASSE10 RE 2002 - 2007
PANEL DE CONTROL / CONTROL PANEL

5294

18231

5244

80915

5173

5245

5177

14084

5246

10337

5331

18235

5271

5176

5272

5291

5179

5180

18234

5162

18236

5280

5484

18237

5178

18233 18234

5160

48590

163425285

16342

18239
5321

5160

16267

18247

18248

18249

5166

5287

5453

18246

82927

18250 18239

18240

18250

18245 18241
16343

5281

18244 18242

18243

5172
18232

956 957
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CLASSE10 RE 2002 - 2007
PANEL DE CONTROL / CONTROL PANEL

RANCILIO

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

5160 Junta cobre racor grifo 
5162 Muelle grifo vapor y agua
5166 Ducha erogación
5172 Junta vitón 
5173 Muelle tapón original 
5176 Muelle grupo manual
5177 Muelle grupo manual
5178 Junta cobre grupo manual 
5179 Tornillo descarga inox 
5180 Válvula descarga 
5244 Racor grupo 
5245 Guía muelle original  
5246 Rodillo latón 
5271 Válvula grupo
5272 GuÍa válvula grupo
5280 Racor válvula
5281 Amortiguador
5285 Separador válvula 
5287 Rociador grupo
5291 Cuerpo válvula grupo manual 
5294 Disco regulación
5331 Guía válvula grupo 
5453 Junta portafiltro 73x57x8mm
5484 Rompechorros descargas

10337 Palanca mando grupo 
14084 Pasador grupo manual inox.

16267 Botonera electrónica
16342 Soporte grupo derecho
16343 Soporte grupo izquierdo
18231 Tuerca tope platillo 
18232 Arandela varilla 
18233 Kit montaje reed 
18234 Junta válvula 
18235 Grupo
18236 Guía muelle desagüe
18237 Difusor desagüe
18239 Escuadra sub -grupo
18240 Escuadra reenvio
18242 Pasador botón alimentación
18243 Muelle palanca 
18244 Perno rotación palanca
18245 Perno resorte  
18246 Mando
18247 Panel de control 2 Gr. 
18248 Panel de control 3 Gr. 
18249 Panel de control 4 Gr.
48590 Inyector completo grupo inferior
80915 Válvula alimentación completa
82927 Pegatina RANCILIO 115mm

5160 Tap fitting copper gasket
5162 Steam 
5166 Groups shower
5172 Viton gasket
5173 Plug spring
5176 Manual group spring 
5177 Manual group spring 
5178 Manual group copper gasket 
5179 Outlet screw
5180 Outlet valve
5244 Fitting 
5245 Original spring guide 
5246 Brass roller
5271 Original group valve 
5272 Group valve guide
5280 Original valve fitting
5281 Deadening 
5285 Valve separator at 
5287 Group jet
5291 Manual group valve body
5294 Regulation disk 
5331 Group valve guide 
5453 73x57x8mm portafilter gasket 
5484 Outlet thread 

10337 Group handle lever

14084 Inos pin
16267 Electronic functions dosing device
16342 Right group support 
16343 Left gro up support 
18231 Disk- block nut  
18232 Rod washer  
18233 Kit group reed assembling 
18234 Valvula gasket
18235 Group body 
18236 Drain groups gasket 
18237 Drain difuser 
18239 Sub group square
18240 Transmission arm 
18242 Feeding j push  button pin 
18243 Lever spring 
18244 Pin for level rotation
18245 Shock absorbing spring pin 
18246 Control  handle 
18247 Control panel 2 Gr. 
18248 Control panel 3 Gr. 
18249 Control panel 4 Gr.
18250 Screw M5 x 14 
48590 Complete jet for inf group  
80915 Complete feed valve
82927 Brand label RANCILIO 115mm

CLASSE10 RE 2002 - 2007
PANEL DE CONTROL / CONTROL PANEL

956 957
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Referencia Descripción

51561 Display fan 40x40x10mm 12BV DC
100102 Steam outlet trim
110572 Electronic button panel
110573 Display

Reference Description

CLASSE 9 USB (2015)
PANEL DE CONTROL / CONTROL PANEL

RANCILIO

51561 Ventilador display 40x40x10mm 12V DC
100102 Embellecedor salida tubo vapor
110572 Botonera electrónica
110573 Display

110572

110573

51561

100102

958

Referencia Descripción

RANCILIO

16501 Soporte magnético ptapa inferior
18213 Botonera electrónica
18215 Panel de control 2 Gr.
18216 Panel de control 3 Gr. 
18217 Panel de control 4 Gr.
18218 Panel de control 2 Gr. oro 
18219 Panel de control 3 Gr. oro 
18221 Visor de nivel cristal
18222 Rejilla posatazas 2 Gr. 
18223 Rejilla posatazas 3 Gr. 
18224 Rejilla posatazas 4 Gr.
18225 Bandeja desagüe 3 Gr.
18226 Bandeja desagüe 4 Gr. 
18227 Bandeja desagüe 2 Gr.
26735 Display kit completo
51563 Botonera electrónica
81537 Frontal inferior 2 grupos
81538 Frontal inferior 2 grupos oro
81539 Frontal inferior 3 grupos
81540 Frontal inferior 3 grupos oro
81541 Frontal inferior 4 grupos 
81542 Frontal inferior 4 grupos oro
81580 Eje frontal inferior
81852 Frontal medio 2 grupos
81853 Frontal medio 3 grupos
81854 Frontal medio 4 grupos
81855 Bandeja cubregrupo 2 grupos
81856 Bandeja cubregrupo 3 grupos
81857 Bandeja cubregrupo 4 grupos
82524 Tornillo M5x30 frontal inferior
82784 Soporte frontal inferior
82927 Pegatina

16501 Lower lid magnet support
18213 Electronic button panel
18215 Control panel 2 Gr.
18216 Control panel 3 Gr. 
18217 Control panel 4 Gr.
18218 Control panel gold 2 Gr. 
18219 Control panel gold 3 Gr. 
18221 Level  watch  glass 
18222 Set cuptray grids 2 Gr.
18223 Set cuptray grids 3 Gr.
18224 Set cuptray grids 4 Gr.
18225 Drain tank 3 Gr.
18226 Drain tank 4 Gr.
18227 Drain tank 2 Gr.
26735 Display set
51563 Electronic button panel 
81537 2 groups lower front bodywork
81538 2 groups gold lower front bodywork
81539 3 groups lower front bodywork
81540 3 groups gold lower front bodywork
81541 4 groups lower front bodywork 
81542 4 groups gold lower front bodywork
81580 Lower front bodywork rod
81852 2 groups middle front bodywork
81853 3 groups middle front bodywork
81854 4 groups middle front bodywork
81855 2 groups groupcover tray
81856 3 groups groupcover tray
81857 4 groups groupcover tray
82524 M5x30  screw frontal lower
82784 Lower frontal support
82927 Brand label

Reference Description

959
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CLASSE 9 USB (2015)
PANEL DE CONTROL / CONTROL PANEL

958

Referencia Descripción

RANCILIO

16501 Soporte magnético ptapa inferior
18213 Botonera electrónica
18215 Panel de control 2 Gr.
18216 Panel de control 3 Gr. 
18217 Panel de control 4 Gr.
18218 Panel de control 2 Gr. oro 
18219 Panel de control 3 Gr. oro 
18221 Visor de nivel cristal
18222 Rejilla posatazas 2 Gr. 
18223 Rejilla posatazas 3 Gr. 
18224 Rejilla posatazas 4 Gr.
18225 Bandeja desagüe 3 Gr.
18226 Bandeja desagüe 4 Gr. 
18227 Bandeja desagüe 2 Gr.
26735 Display kit completo
51563 Botonera electrónica
81537 Frontal inferior 2 grupos
81538 Frontal inferior 2 grupos oro
81539 Frontal inferior 3 grupos
81540 Frontal inferior 3 grupos oro
81541 Frontal inferior 4 grupos 
81542 Frontal inferior 4 grupos oro
81580 Eje frontal inferior
81852 Frontal medio 2 grupos
81853 Frontal medio 3 grupos
81854 Frontal medio 4 grupos
81855 Bandeja cubregrupo 2 grupos
81856 Bandeja cubregrupo 3 grupos
81857 Bandeja cubregrupo 4 grupos
82524 Tornillo M5x30 frontal inferior
82784 Soporte frontal inferior
82927 Pegatina

16501 Lower lid magnet support
18213 Electronic button panel
18215 Control panel 2 Gr.
18216 Control panel 3 Gr. 
18217 Control panel 4 Gr.
18218 Control panel gold 2 Gr. 
18219 Control panel gold 3 Gr. 
18221 Level  watch  glass 
18222 Set cuptray grids 2 Gr.
18223 Set cuptray grids 3 Gr.
18224 Set cuptray grids 4 Gr.
18225 Drain tank 3 Gr.
18226 Drain tank 4 Gr.
18227 Drain tank 2 Gr.
26735 Display set
51563 Electronic button panel 
81537 2 groups lower front bodywork
81538 2 groups gold lower front bodywork
81539 3 groups lower front bodywork
81540 3 groups gold lower front bodywork
81541 4 groups lower front bodywork 
81542 4 groups gold lower front bodywork
81580 Lower front bodywork rod
81852 2 groups middle front bodywork
81853 3 groups middle front bodywork
81854 4 groups middle front bodywork
81855 2 groups groupcover tray
81856 3 groups groupcover tray
81857 4 groups groupcover tray
82524 M5x30  screw frontal lower
82784 Lower frontal support
82927 Brand label

Reference Description

18218

18217

18216

18215

18219

82927

81855

81856

81857

82524

82784

81580

81580

16501

82784

82524

18223

18222

18221

18224

81853

81852

81854

18226

18225

18227

81539

81537

81541

81538

81540

81542

18213

51563

18220

CLASSE10 SDE 2002
PANEL DE CONTROL / CONTROL PANEL

959
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Referencia Descripción

RANCILIO

16295 Botonera electrónica 230V.
17893 Pulsador agua
28631 Interruptor café
81906 Frontal mandos 2 grupos
81910 Frontal mandos 2 grupos
82926 Pegatina 

16295 Electronic bio 230V.
17893 Water push button
28631 Coffee switch
81906 Control panel 2 groups
81910 Control panel 2 groups
82926 Brand sticker 

Reference Description

ClASSE6 COMPACT - COMPACT E/S 2002 - 2007
PANEL DE MANDOS / CONTROL PANEL

17893

82926

81906

82926

81910

COMPACT E

COMPACT S

28631
28631

28631

16295

960

Referencia Descripción

RANCILIO

16295 Botonera electrónica 230V.
17893 Pulsador agua caliente
28631 Interruptor
81911 Frontal mandos 2 grupos
81912 Frontal mandos 3 grupos
81917 Frontal mandos 2 grupos
81918 Frontal mandos 3 grupos
82926 Pegatina 70mm

16295 Electronic box 230V.
17893  Hot water push button
28631 Switch
81911 2 groups front control panel
81912 3 groups front control panel
81917 2 groups front control panel
81918 3 groups front control panel
82926 Brand sticker 70mm

Reference Description

961
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ClASSE6 COMPACT - COMPACT E/S 2002 - 2007
PANEL DE MANDOS / CONTROL PANEL

960

CLASSE6 E/S 2002 - 2007
PANEL DE MANDOS / CONTROL PANEL

Referencia Descripción

RANCILIO

16295 Botonera electrónica 230V.
17893 Pulsador agua caliente
28631 Interruptor
81911 Frontal mandos 2 grupos
81912 Frontal mandos 3 grupos
81917 Frontal mandos 2 grupos
81918 Frontal mandos 3 grupos
82926 Pegatina 70mm

16295 Electronic box 230V.
17893  Hot water push button
28631 Switch
81911 2 groups front control panel
81912 3 groups front control panel
81917 2 groups front control panel
81918 3 groups front control panel
82926 Brand sticker 70mm

Reference Description

17893

82926

82926

81917
81918

81911
81912

MODELO E

MODELO S

28631

16295

961
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Referencia Descripción

RANCILIO

16295 Botonera electrónica 230V 
17893 Pulsador agua
28629 Ventilador axial 24DC 60x25x60mm
28630 Botonera display 
28631 Interruptor
81022 Frontal botoneras 2 grupos
81023 Frontal botoneras 3 grupos
81024 Frontal botoneras 4 grupos
81911 Frontal mandos 2 grupos 
81912 Frontal mandos 3 grupos
82926 Pegatina 70 mm

16295 Electronic button panel 230V.
17893 Water push bottom 
28629 Axial fan 24DC  60x25x60mm 
28630 Display dosing 
28631 Coffee switch
81022 2 groups pushbuttons front bodywork
81023 3 groups pushbuttons front bodywork
81024 4 groups pushbuttons front bodywork
81911 2 groups control panel front bodywork 
81912 3 groups control panel front bodywork
82926 Brand sticker 70 mm

Reference Description

CLASSE8 DE/S 2002 - 2007
PANEL DE MANDOS / CONTROL PANEL

28629

81024
81023
81022

28630

82926

81912
81911

82926

16295

17893

MODELO DE

MODELO S

28631

28631

28631

962

Referencia Descripción

RANCILIO

3979 Piloto naranja 220V
3980 Interruptor escaldatazas
3981 Tapón panel mandos
5472 Interruptor general   
7070 Interruptor agua

11290 Interruptor café

3979 Orange lamp 220V
3980 Heat-cup switch
3981 Front panel cover
5472 Main switch
7070 Hot water switch

11290 Coffee switch

Reference Description

963
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CLASSE8 DE/S 2002 - 2007
PANEL DE MANDOS / CONTROL PANEL

962

Referencia Descripción

RANCILIO

3979 Piloto naranja 220V
3980 Interruptor escaldatazas
3981 Tapón panel mandos
5472 Interruptor general   
7070 Interruptor agua

11290 Interruptor café

3979 Orange lamp 220V
3980 Heat-cup switch
3981 Front panel cover
5472 Main switch
7070 Hot water switch

11290 Coffee switch

Reference Description

S20
PANEL DE MANDOS / CONTROL PANEL

5472

3979

11290

11290

11290

7070

3981

3980

11290

11290

963
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Referencia Descripción

RANCILIO

3980 Interruptor escaldatazas
3981 Tapón panel mandos
5440 Pulsador agua caliente
5472 Interruptor general
5504 Botonera 2 dosis Omicron

81832 Frontal botoneras

3980 Heat-cup switch
3981 Control panel cover
5440 Hot water push-button
5472 Main switch
5504 2 doses Omicron Dosing device

81832 Push buttons frontal

Reference Description

S20 E
PANEL DE MANDOS / CONTROL PANEL

5440

3980

5440

5472

3981

5440

81832

5504

5504

5504

964

Referencia Descripción

RANCILIO

84 Contactor 7.5 kw 690V 32A 400V
85 Contactor mini 4 kw 230V 20A 

16294 Centralita electrónica 
16912 Interruptor verde
18267 Cables hélice 1-2 grupos
18269 Cables hélice 2-3-4 grupos
26886 Cable botonera 2 grupos
28688 Cable pulsante agua
28690 Cableado 2 grupos
28691 Cableado 3 grupos
28698 Resistencia calientazas 3 grupos
51557 Centralita electrónica 
51564 Placa electrónica
51571 Termostato seguridad monofásico
51572 Contactor 230V
80831 Caja placa electrónica
80846 Cable botonera 3 grupos
80858 Cable placa eletrónica
80861 Regleta cable alimentación
82386 Cable alimentación L=2200mm
82389 Cable alimentación L=2000mm

84 Switch 7.5 kw 690V 32A 400V 
85 Switch mini 4 kw 230V 20A 

16294 Electronic switchboard 
16912 Green switch
18267 Wiring helix 1-2 groups
18269 Wiring helix 2-3-4 groups
26886 Electronic button panel wire 2 groups
28688 Wire pressing water
28690 Wiring 2 groups
28691 Wiring 3 groups
28698 Submitted cupwarmer 3 groups
51557 Electronic swithcboard 
51564 Electronic card
51571 New single-phase safety thermostat
51572 New contactor 230V
80831 Electronic card box
80846 Push butons wire 3 groups
80858 Electronic card wire
80861 Power supply terminal block
82386 Power supply wire L=2200mm
82389 Power supply wire L=2000mm

Reference Description

965
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S20 E
PANEL DE MANDOS / CONTROL PANEL

5440

964

CLASSE6 E COMPACT 2002 - 2007
PARTE ELÉCTRICA / ELECTRIC SQUARE

Referencia Descripción

RANCILIO

84 Contactor 7.5 kw 690V 32A 400V
85 Contactor mini 4 kw 230V 20A 

16294 Centralita electrónica 
16912 Interruptor verde
18267 Cables hélice 1-2 grupos
18269 Cables hélice 2-3-4 grupos
26886 Cable botonera 2 grupos
28688 Cable pulsante agua
28690 Cableado 2 grupos
28691 Cableado 3 grupos
28698 Resistencia calientazas 3 grupos
51557 Centralita electrónica 
51564 Placa electrónica
51571 Termostato seguridad monofásico
51572 Contactor 230V
80831 Caja placa electrónica
80846 Cable botonera 3 grupos
80858 Cable placa eletrónica
80861 Regleta cable alimentación
82386 Cable alimentación L=2200mm
82389 Cable alimentación L=2000mm

84 Switch 7.5 kw 690V 32A 400V 
85 Switch mini 4 kw 230V 20A 

16294 Electronic switchboard 
16912 Green switch
18267 Wiring helix 1-2 groups
18269 Wiring helix 2-3-4 groups
26886 Electronic button panel wire 2 groups
28688 Wire pressing water
28690 Wiring 2 groups
28691 Wiring 3 groups
28698 Submitted cupwarmer 3 groups
51557 Electronic swithcboard 
51564 Electronic card
51571 New single-phase safety thermostat
51572 New contactor 230V
80831 Electronic card box
80846 Push butons wire 3 groups
80858 Electronic card wire
80861 Power supply terminal block
82386 Power supply wire L=2200mm
82389 Power supply wire L=2000mm

Reference Description

84
85

16294

28689

81831

80585

51557

18267

18269

28690

28688

28691

26886

80846

51564

18267

18269

16912

51564

80861

51571

82386

82389

965
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CLASSE6 S 2002 - 2007
PARTE ELÉCTRICA / ELECTRIC PART

Referencia Descripción

RANCILIO

84 Contactor 7.5 Kw 690V 32A 400V
85 Contactor mini 4 Kw 230V 20A

3234 Termostato
7271 Relé 230V.

16912 Interruptor verde
18058 Centralita electrónica 
18281 Cables contactor transductor
18285 Cables presión termostato resistencia
28692 Cableado 2 grupos
28694 Cableado interruptor agua
51564 Placa electrónica
51571 Termostato seguridad monofásico
51572 Contactor 230V moderno
80835 Caja cables
80855 Cableado 2 grupos
80861 Regleta cable alimentación
82386 Cable alimentación L=2200mm
82389 Cable alimentación L=2000mm

84 Switch 7.5 Kw 690V 32A 400V
85 Mini switch 4 Kw 230V 20A

3234 Thermostat
7271 Relay 230V.

16912 Green switch
18058 Electronic switchboard 
18281 Cables switch transducer
18285 Wire pressure thermostat element
28692 Wiring 2 groups
28694 Wired water swith
51564 Electronic card
51571 1 fase safety thermostat
51572 New contactor 230V
80835 Wiring box
80855 2 groups wiring
80861 Supply ruler wire
82386 Supply wire L=2200mm
82389 Supply wire L=2000mm

Reference Description

18058

16912

3234

80855

28694

28692

18285

18281

51564

51564

80861

51571

82386

82389

84
85

51572

7271

80835

18058

966

Referencia Descripción

RANCILIO

84 Contactor 7.5 kw 690V 32A 400V
85 Contactor mini 4 kw 230V 20A 

16293 Centralita electrónica
18257 Cables grupo/agua
18263 Cable borne/telerruptor AT 
18265 Cable AT teleruptor power
18267 Cables hélice 1 - 2 grupos
18285 Cables presión termostato resistencia
26886 Cable botonera 2 grupos  
28636 Cable centralita expansión 3/4gr 
28637 Centralita expansión 3/4 gr 
28638 Cable botonera 1 grupo
28639 Cable electroválvula carga 3/4 gr 
28641 Kit trasformador 
28642 Cableado electoválvula carga
51558 Centralita electrónica 
51564 Placa electrónica 
51571 Termostato seguridad monofásico
51572 Contactor 230V. moderno
80832 Caja cableado
80848 Cables botón agua 
80859 Cable placa electrónica
80861 Regleta cable alimentación
82386 Cable alimentación L=2200mm
82389 Cable alimentación L=2000mm

84 7.5kw 690V 32A 400V contactor 
85 Contactor 4 kw 230V 20A 

16293 Electronic box
18257 Wiring group/water 
18263 Wiring clamp/control switch AT
18265 Wiring AT teleruptor
18267 Flowmter wiring 1 - 2 groups
18285 Element thermostat pressure wire 
26886 2 groups dosing  device wire 
28636 Box wire expansion 3/4 gr 
28637 Expanion electronic box 3/4 groups
28638 Dosing wire 1 group 
28639 Inlet solenoid wire  3/8 gr 
28641 Trasfomator kit classe
28642 Solenoid water wire classe
51558 Electronic switchboard
51564 Electronic card
51571 New single-phase safety thermostat
51572 New contactor 230V
80832 Wired box
80848 Water button wire
80859 Electronic card wire
80861 Power supply terminal block
82386 Power supply wire L=2200mm
82389 Power supply wire L=2000mm

Reference Description

967
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CLASSE6 S 2002 - 2007
PARTE ELÉCTRICA / ELECTRIC PART

966

CLASSE8 DE 2002 - 2007
PARTE ELÉCTRICA / ELECTRIC PART

Referencia Descripción

RANCILIO

84 Contactor 7.5 kw 690V 32A 400V
85 Contactor mini 4 kw 230V 20A 

16293 Centralita electrónica
18257 Cables grupo/agua
18263 Cable borne/telerruptor AT 
18265 Cable AT teleruptor power
18267 Cables hélice 1 - 2 grupos
18285 Cables presión termostato resistencia
26886 Cable botonera 2 grupos  
28636 Cable centralita expansión 3/4gr 
28637 Centralita expansión 3/4 gr 
28638 Cable botonera 1 grupo
28639 Cable electroválvula carga 3/4 gr 
28641 Kit trasformador 
28642 Cableado electoválvula carga
51558 Centralita electrónica 
51564 Placa electrónica 
51571 Termostato seguridad monofásico
51572 Contactor 230V. moderno
80832 Caja cableado
80848 Cables botón agua 
80859 Cable placa electrónica
80861 Regleta cable alimentación
82386 Cable alimentación L=2200mm
82389 Cable alimentación L=2000mm

84 7.5kw 690V 32A 400V contactor 
85 Contactor 4 kw 230V 20A 

16293 Electronic box
18257 Wiring group/water 
18263 Wiring clamp/control switch AT
18265 Wiring AT teleruptor
18267 Flowmter wiring 1 - 2 groups
18285 Element thermostat pressure wire 
26886 2 groups dosing  device wire 
28636 Box wire expansion 3/4 gr 
28637 Expanion electronic box 3/4 groups
28638 Dosing wire 1 group 
28639 Inlet solenoid wire  3/8 gr 
28641 Trasfomator kit classe
28642 Solenoid water wire classe
51558 Electronic switchboard
51564 Electronic card
51571 New single-phase safety thermostat
51572 New contactor 230V
80832 Wired box
80848 Water button wire
80859 Electronic card wire
80861 Power supply terminal block
82386 Power supply wire L=2200mm
82389 Power supply wire L=2000mm

Reference Description

84
85

28636

28642

28637

18265

80832

18263

80859

28641

18285

28639
28638

26886 80848

18265

18257
18267

28638

51564

51564

80861

51571

82386

82389

16293
51558

967
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CLASSE8 S 2002 - 2007
PARTE ELÉCTRICA / ELECTRIC PART

Referencia Descripción

RANCILIO

84 Contactor 7.5 kw 690V 32A 400V 
85 Contactor mini 4 kw 230V 20A 

7271 Relé 230V
18058 Centralita electrónica
18279 Cables contactor borne
18281 Cable contactor transductor
18285 Cable presión termostato resistencia
51564 Placa electrónica 
51571 Termostato seguridad monofásico
51572 Contactor 230V moderno
80835 Caja cables 
80855 Cableado 2 grupos 
80860 Cable centralita 
80861 Regleta cable alimentación
82386 Cable alimentación L=2200mm
82389 Cable alimentación L=2000mm

84 7.5 kw 690V 32A 400V contactor 
85 4 kw 230V 20A  contactor

7271 Relay 230V
18058 Electronic box
18279 Wiring contactor clamp
18281 Wiring contactor transductor
18285 Element thermostat pressure wire
51564 Printed circuit board
51571 New single-phase safety thermostat
51572 New contactor 230V
80835 Wiring box
80855 2 groups wiring 
80860 Electronic box wire
80861 Power supply terminal block 
82386 Power supply wire L=2200mm
82389 Power supply wire L=2000mm

Reference Description

84
85

7271

18279

80860

80855

18285

18281

80835

18058

51564

51564

80861

51571

82386

82389

968

Referencia Descripción

RANCILIO

7271 Relé 230V
18058 Centralita electrónica
18264 Contactor 230V 50/60Hz
18281 Cables contactor transductor
18283 Cables
18285 Cables presión termostato resistencia
88205 Borne 6 polos

7271 Relay 230V
18058 Electronic box
18264 Contactor 230V 50/60Hz
18281 Wiring contactor transductor
18283 Wiring
18285 Wiring pressure thermostat element
88205 Connector 6 polos

Reference Description

969
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CLASSE8 S 2002 - 2007
PARTE ELÉCTRICA / ELECTRIC PART

968

Referencia Descripción

RANCILIO

7271 Relé 230V
18058 Centralita electrónica
18264 Contactor 230V 50/60Hz
18281 Cables contactor transductor
18283 Cables
18285 Cables presión termostato resistencia
88205 Borne 6 polos

7271 Relay 230V
18058 Electronic box
18264 Contactor 230V 50/60Hz
18281 Wiring contactor transductor
18283 Wiring
18285 Wiring pressure thermostat element
88205 Connector 6 polos

Reference Description

18283

18285

7271

18281

18058

7271

18264

88205

CLASSE10 S/RE 2002
PARTES ELÉCTRICAS/ELECTRÓNICAS

ELECTRONIC-ELECTRIC PARTS

969
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Referencia Descripción

RANCILIO CLASSE10 S/RE 2007
PARTES ELÉCTRICAS / ELECTRIC PARTS

18058 Centralita electronica cdx 
51564 Placa electrónica 
51571 Termostato seguridad monofásico
51572 Contactor 230v moderno 
80835 Caja cables  
80860 Cable centralita 
80861 Regleta cable alimentación 
82386 Cable alimentación l=2200mm 
82389 Cable alimentación l=2000mm 

18058 Electronic box cdx 
51564 Printed circuit board
51571 New single phase safety thermostat
51572 New contactor 230v 
80835 Wiring box 
80860 Electronic box wire
80861 Power supply terminal block
82386 Power supply wire l=2200mm
82389 Power supply wire l=2000mm

Reference Description

80860 18058

51572

80835

51572

51564

51571

80861 82386

82389

970

Referencia Descripción

RANCILIO

3984 Sonda temeperatura 
16912 Interruptor verde 
18213 Botonera electrónica 
18272 Cables cpu power 
18274 Cable teclado 2 Gr. 
18275 Cable teclado 3 Gr. 
18276 Cable teclado 4 Gr. 
18277 Cable nivel

3984 Temperature probe 
16912 Green switch 
18213 Electronic coffee panel  
18272 Wiring cpu power 
18274 Wiring  panel 2 Gr. 
18275 Wiring panel 3 Gr. 
18276 Wiring panel 4 Gr. 
18277 Level wiring 

Reference Description

971
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CLASSE10 S/RE 2007
PARTES ELÉCTRICAS / ELECTRIC PARTS

970

Referencia Descripción

RANCILIO

3984 Sonda temeperatura 
16912 Interruptor verde 
18213 Botonera electrónica 
18272 Cables cpu power 
18274 Cable teclado 2 Gr. 
18275 Cable teclado 3 Gr. 
18276 Cable teclado 4 Gr. 
18277 Cable nivel

3984 Temperature probe 
16912 Green switch 
18213 Electronic coffee panel  
18272 Wiring cpu power 
18274 Wiring  panel 2 Gr. 
18275 Wiring panel 3 Gr. 
18276 Wiring panel 4 Gr. 
18277 Level wiring 

Reference Description

18278

18263 18265

18268

18257

18267

18271

18269

18264

18266

18272

18270

18273

18274

18275

18276

18277

3984

18213

16912

CLASSE10 SDE 2002 
PARTES ELÉCTRICAS/ELECTRÓNICAS

ELECTRONIC/ELECTRIC PARTS

971
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Referencia Descripción

RANCILIO CLASSE10 USB 2007
PARTES ELÉCTRICAS / ELECTRIC PARTS

16273 Volutrón 3 conexiones 
18263 Cables borne a teleruptor AT 
18268 Cables funciones teclado 
18274 Cables teclado 2 grupos 
18275 Cables teclado 3 grupos 
18276 Cables teclado 4 grupos
51560 Display
51564 Placa electrónica 
51571 Rejilla posatazas moderna 
80833 Caja placa electrónica 
80857 Cable centralita electrónica 
80870 Botonera electrónica 
82386 Cable alimentación l=2200mm 
82389 Cable alimentación l=2000mm

16273 3 connections flowmeter 
18263 Remote switch to terminal wiring AT
18268 Wiring fuction panel
18274 2 groups wiring panel
18275 3 groups wiring panel 
18276 4 groups wiring panel 
51560 Display
51564 Printed circuit board
51571 New cup rack 
80833 Electronic card box cpu
80857 Electronic box wiring
80870 Electronic button panel
82386 Power supply wire l=2200mm
82389 Power supply wire l=2000mm

Reference Description

51570

18273

18274

18275

18276

16912

80857

18275

18276

51564

18268

80833

51571

82386

82389

8087016273

18274

82748

18266

51560

972

Referencia Descripción

RANCILIO

7215 Regleta conexión 
16294 Centralita electrónica  
28638 Cable botonera 1 grupo 
80822 Cables E 1 grupo 
82385 Cable conexión 1 grupo 
82677 Brida sujección cable 1 grupo 

7215 Terminal block 
16294 Electronic box 
28638 1 group electronic button panel wire
80822 1 group wiring E 
82385 1 group feed wire 
82677 1 group wire clamp

Reference Description

973
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CLASSE10 USB 2007
PARTES ELÉCTRICAS / ELECTRIC PARTS

51564

972

Referencia Descripción

RANCILIO EPOCA 1 GRUPO
PARTES ELÉCTRICAS / ELECTRIC PARTS

7215 Regleta conexión 
16294 Centralita electrónica  
28638 Cable botonera 1 grupo 
80822 Cables E 1 grupo 
82385 Cable conexión 1 grupo 
82677 Brida sujección cable 1 grupo 

7215 Terminal block 
16294 Electronic box 
28638 1 group electronic button panel wire
80822 1 group wiring E 
82385 1 group feed wire 
82677 1 group wire clamp

Reference Description

16294

28638

80822

82385

7215 82677

973
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Referencia Descripción

RANCILIO EPOCA CD 2000-2007
PARTES ELÉCTRICAS / ELECTRIC PARTS

16293 Centralita electrónica
18263 Cables borne a teleruptor AT 
18265 Cables a teleruptor 
26886 Cable botonera 2 grupos 
28638 Cable botonera 1 grupo 
28641 Transformador completo 
80826 Caja placa electrónica 230v 
80838 Cables caja electrónica
80839 Cables conexión epoca 2 grupos 
82386 Cable alimentación l=2200mm
88205 Bloque 6 bornes

16293 Electronic box
18263 Remote switch to terminal wiring AT 
18265 Remote switch wiring AT 
26886 2 groups electronic button panel wire 
28638 1 group electronic button panel wire 
28641 Transformer kit  
80826 Electronic card box 230v 
80838 Electric box wiring
80839 Connection wiring 2 groups 
82386 Power supply wire l=2200mm
88205 Terminal board 6 connections

Reference Description

28641 18265 80826 18263

16293 88205 80839

28638

26886

80838

82386

974

Referencia Descripción

RANCILIO

16293 Centralita electrónica
18257 Cables grupo/agua
18263 Cables borne a teleruptor AT 
18265 Cables a teleruptor 
18267 Cables helice 1-2 grupos
26886 Cable botonera 2 grupos  
28638 Cable botonera 1 grupo  
28641 Transformador completo  
80826 Caja placa electrónica 230v 
80838 Cables caja eléctrica
80839 Cables conexión 2 grupos 
82386 Cable alimentación l=2200mm
88205 Bloque 6 bornes 

16293 Electronic box
18257 Wiring group/water  
18263 Remote switch to terminal wiring AT 
18265 Remote switch wiring AT
18267 Flowmeter wiring 1-2 groups 
26886 2 groups electronic button panel wire 
28638 1 group electronic button panel wire 
28641 Transformer kit
80826 Electronic card case 230v 
80838 Electric box wiring
80839 Connection wiring 2 groups 
82386 Power supply wire l=2200mm
88205 Terminal board 6 connections

Reference Description

975
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EPOCA CD 2000-2007
PARTES ELÉCTRICAS / ELECTRIC PARTS

974

Referencia Descripción

RANCILIO EPOCA DE 2000-2007
PARTES ELÉCTRICAS / ELECTRIC PARTS

16293 Centralita electrónica
18257 Cables grupo/agua
18263 Cables borne a teleruptor AT 
18265 Cables a teleruptor 
18267 Cables helice 1-2 grupos
26886 Cable botonera 2 grupos  
28638 Cable botonera 1 grupo  
28641 Transformador completo  
80826 Caja placa electrónica 230v 
80838 Cables caja eléctrica
80839 Cables conexión 2 grupos 
82386 Cable alimentación l=2200mm
88205 Bloque 6 bornes 

16293 Electronic box
18257 Wiring group/water  
18263 Remote switch to terminal wiring AT 
18265 Remote switch wiring AT
18267 Flowmeter wiring 1-2 groups 
26886 2 groups electronic button panel wire 
28638 1 group electronic button panel wire 
28641 Transformer kit
80826 Electronic card case 230v 
80838 Electric box wiring
80839 Connection wiring 2 groups 
82386 Power supply wire l=2200mm
88205 Terminal board 6 connections

Reference Description

28641 18265 80826

80838

18263

18257

28638

26886

80839

18267

82386 16293 88205

975
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Referencia Descripción

RANCILIO EPOCA S 2000-2007
PARTES ELÉCTRICAS / ELECTRIC PARTS

7271 Relé 230v 
18058 Centralita electrónica CDX
18264 Contactor 230v 50/60hz  
18279 Cables contactor borne 
18281 Cables contactor transductor
28692 Cableado 2 grupos 
80825 Caja placa electrónica 230v 
82386 Cable alimentación l=2200mm 
88205 Bloque 6 bornes 

7271 Relay 230v
18058 Electronic box
18264 Contactor 230v 50/60hz 
18279 Contactor terminal wiring 
18281 Contactor transducer wiring 
28692 2 groups wiring 
80825 Electronic card case 230v 
82386 Power supply wire l=2200mm
88205 Terminal board 6 connections 

Reference Description

18264 88205

727182386 2869218058

18279 18281 80825

976

Referencia Descripción

RANCILIO

2312 Salida 2 cafés standard
2427 Muelle portafiltros standard
3985 Mango portafiltro Millenium
3986 Tapón mango Millenium
3987 Portafiltro 1 café Millenium
3988 Portafiltro 2 cafés Millenium
5147 Filtro 1 café 
5148 Filtro 2 cafés 
5150 Mango portafiltros
5213 Portafiltro 2 cafés 
5444 Tuerca portafiltros
5449 Tapón mango portafiltros
5461 Salida 2 cafés original
5465 Salida 1 café original
5478 Arandela muelle
5495 Cuerpo portafiltros

10335 Filtro ciego original
11319 Filtro 1 café original
11320 Filtro 2 cafés original
82889 Filtro bajo 2 cafés
82890 Filtro 1 cafe DE
82891 Filtro 1 café
82892 Filtro 1 café inox.
82894 Filtro 1 café AT/S
82895 Filtro 2 cafés AT/S
82897 Filtro 3 cafés Ø63
82899 Filtro 2 cafés inox.

2312 2 coffees spout
2427 Portafilter spring
3985 Millenium portafilter handle
3986 Millenium handle cap
3987 1 coffee portafilter Millenium
3988 2 coffees portafilter Millenium
5147 1 coffee filter
5148 2 coffees filter
5150 Portafilter handle
5213 2 coffees portafilter
5444 Portafilter nut
5449 Handle cap
5461 2 coffees spout original
5465 1 coffee spout original
5478 Washer
5495 Portafilter body

10335 Original blind filter
11319 1 coffee filter original
11320 2 coffees filter original
82889 2 coffees filter low
82890 1 coffee filter DE
82891 1 coffee filter
82892 1 coffee filter s.steel
82894 1 coffee filter AT/S
82895 2 coffees filter AT/S
82897 3 coffees filter Ø63
82899 2 coffees filter s.steel

Reference Description

977
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EPOCA S 2000-2007
PARTES ELÉCTRICAS / ELECTRIC PARTS

976

Referencia Descripción

RANCILIO

2312 Salida 2 cafés standard
2427 Muelle portafiltros standard
3985 Mango portafiltro Millenium
3986 Tapón mango Millenium
3987 Portafiltro 1 café Millenium
3988 Portafiltro 2 cafés Millenium
5147 Filtro 1 café 
5148 Filtro 2 cafés 
5150 Mango portafiltros
5213 Portafiltro 2 cafés 
5444 Tuerca portafiltros
5449 Tapón mango portafiltros
5461 Salida 2 cafés original
5465 Salida 1 café original
5478 Arandela muelle
5495 Cuerpo portafiltros

10335 Filtro ciego original
11319 Filtro 1 café original
11320 Filtro 2 cafés original
82889 Filtro bajo 2 cafés
82890 Filtro 1 cafe DE
82891 Filtro 1 café
82892 Filtro 1 café inox.
82894 Filtro 1 café AT/S
82895 Filtro 2 cafés AT/S
82897 Filtro 3 cafés Ø63
82899 Filtro 2 cafés inox.

2312 2 coffees spout
2427 Portafilter spring
3985 Millenium portafilter handle
3986 Millenium handle cap
3987 1 coffee portafilter Millenium
3988 2 coffees portafilter Millenium
5147 1 coffee filter
5148 2 coffees filter
5150 Portafilter handle
5213 2 coffees portafilter
5444 Portafilter nut
5449 Handle cap
5461 2 coffees spout original
5465 1 coffee spout original
5478 Washer
5495 Portafilter body

10335 Original blind filter
11319 1 coffee filter original
11320 2 coffees filter original
82889 2 coffees filter low
82890 1 coffee filter DE
82891 1 coffee filter
82892 1 coffee filter s.steel
82894 1 coffee filter AT/S
82895 2 coffees filter AT/S
82897 3 coffees filter Ø63
82899 2 coffees filter s.steel

Reference Description

CLASSE6 - CLASSE8 - CLASSE10 2002
EPOCA - S20 - Z11  2002

PORTAFILTROS / PORTAFILTERS

3985
5495

5465 (ORIG.)

5150

5478

5449

5444

3986

5461 (ORIG.)

2312

3987 (1 CAFÉ)

3988 (2 CAFÉS)

11320 (ORIG.)

82895(ORIG.)
82899(ORIG.)
82889(ORIG.)
82897(ORIG.)

5148

5213 (2 CAFÉS)

3987 (1 CAFÉ)

11319 (ORIG.)

5147

82891(ORIG.)
82892(ORIG.)
82894(ORIG.)
82890(ORIG.)

10335 (CIEGO)

2427

977
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CLASSE6 E/S  2002
RESISTENCIAS-VÁLVULAS / H.ELEMENTS-VALVES

Referencia Descripción

RANCILIO

209 Presostato Sirai
2130 Junta tórica valvula CFA/CFE
3234 Termostato
4264 Tornillo tapa caldera/resistencia
5136 Tapa caldera original
5251 Cuerpo válvula expansión
5253 Cuerpo válvula retención
5443 Junta resistencia
5467 Junta caldera teflón
5469 Cazoleta desagüe

14047 Presostsato Parker
14810 Tuerca 3/4 cámara presostática
16137 Resistencia 2 grupos 3000W 230V
16138 Resistencia 3 grupos 4300W 230V
17061 Tubo cobre manómetro 
17103 Resistencia 3 grupos 6000W 230V
18308 Manómetro bomba
18309 Manómetro caldera
25965 Válvula retención/expansión 1 vía
28655 Tubo cobre caldera a grifo 
28664 Tubo cobre manómetro a caldera
28666 Arandela tornillo tapa caldera

209 Pressure switch Sirai
2130 Gasket valve CFA / CFE
3234 Thermostat
4264 Screw lid boiler/element
5136 Lid original boiler 
5251 Body valve expansion
5253 Body valve non-return
5443 Element gaskete
5467 Boiler gasket teflon
5469 Tray drain

14047 Pressure switch Parker
14810 Nut 3/4 chamber pressure
16137 2 groups 3000W 230V h. element
16138 3 groups 4300W 230V h. element
17061 Gauge pipe copper 
17103 3 groups 6000W 230V h. element
18308 Gauge pump
18309 Gauge boiler
25965 Valve non-return/expansion 1 way
28655 Boiler copper pipe to tap 
28664 Gauge copper pipe to boiler
28666 Washer screw lid boiler

Reference Description

17061

5467

5136
28666

28655 (110v)
17103
16138
16137

5469

14810

213025965
52535251

209 SIRAI
14047 PARKER

Mod. S

4264

5443

3234

18308

18309

28664

978

Referencia Descripción

RANCILIO

211 Racor 3/8x3/8 macho-macho
5248 Válvula retención 
5443 Junta resistencia 65x47x1,5mm 

16137 Resistencia 2 grupos 3000w 230v 
16138 Resistencia 3 grupos 4300w 230v
17103 Resistencia 3 grupos 6000w 230v
18234 Junta válvula  
18287 Tubo cobre nivel retorno 10x8 
18288 Junta 3/8 
18308 Manómetro bomba 
18309 Manómetro caldera 
18312 Muelle válvula retención 
18313 Junta tórica
24233 Tubo cobre nivel a caldera 
24700 Caldera 3 grupos 
28646 Válvula retención
28652 Válvula expansión 
28664 Tubo cobre manómetro a caldera 
51504 Racor “T” bomba  
80614 Caldera 2 grupos 
80619 Caldera 2 grupos 
80620 Caldera 4 grupos
80654 Tubo cobre descarga caldera 
82479 Junta tórica vitón Ø14x1,78 
82496 Manguera descarga ø20x1500mm 
82752 Tapa resistencia caldera
82791 Conexión tubo descarga

211 Male 3/8 male 3/8 fitting
5248 Non-return valve
5443 H. element teflon gasket 65x47x1.5mm

16137 2 groups heating element 3000w 230v
16138 3 groups heating element 4300w 230v
17103 3 groups heating element 6000w 230v
18234 Valve gasket
18287 Return level pipe 10x8 
18288 Gasket 3/8 rancilio
18308 Pump manometer 
18309 Boiler manometer 
18312 Non-return valve spring 
18313 Gasket 
24233 Copper pipe (level to boiler) 
24700 3 groups boiler 
28646 Non-return valve 
28652 Expansion valve 
28664 Copper pipe (manometer to boiler)
51504 Coffee machine pump tee fitting
80614 2 groups boiler 
80619 2 groups boiler
80620 4 groups boiler
80654 Copper pipe (boiler outflow)
82479 Gasket Ø14x1,78
82496 Outlet hose ø20x1500mm 
82752 Boiler  heating element cover
82791 Outlet pipe connector

Reference Description
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CLASSE6 E/S  2002
RESISTENCIAS-VÁLVULAS / H.ELEMENTS-VALVES

978

Referencia Descripción

RANCILIO CLASSE6 E/S 2007
RESISTENCIAS-VÁLVULAS / VALVES-H.ELEMENTS

211 Racor 3/8x3/8 macho-macho
5248 Válvula retención 
5443 Junta resistencia 65x47x1,5mm 

16137 Resistencia 2 grupos 3000w 230v 
16138 Resistencia 3 grupos 4300w 230v
17103 Resistencia 3 grupos 6000w 230v
18234 Junta válvula  
18287 Tubo cobre nivel retorno 10x8 
18288 Junta 3/8 
18308 Manómetro bomba 
18309 Manómetro caldera 
18312 Muelle válvula retención 
18313 Junta tórica
24233 Tubo cobre nivel a caldera 
24700 Caldera 3 grupos 
28646 Válvula retención
28652 Válvula expansión 
28664 Tubo cobre manómetro a caldera 
51504 Racor “T” bomba  
80614 Caldera 2 grupos 
80619 Caldera 2 grupos 
80620 Caldera 4 grupos
80654 Tubo cobre descarga caldera 
82479 Junta tórica vitón Ø14x1,78 
82496 Manguera descarga ø20x1500mm 
82752 Tapa resistencia caldera
82791 Conexión tubo descarga

211 Male 3/8 male 3/8 fitting
5248 Non-return valve
5443 H. element teflon gasket 65x47x1.5mm

16137 2 groups heating element 3000w 230v
16138 3 groups heating element 4300w 230v
17103 3 groups heating element 6000w 230v
18234 Valve gasket
18287 Return level pipe 10x8 
18288 Gasket 3/8 rancilio
18308 Pump manometer 
18309 Boiler manometer 
18312 Non-return valve spring 
18313 Gasket 
24233 Copper pipe (level to boiler) 
24700 3 groups boiler 
28646 Non-return valve 
28652 Expansion valve 
28664 Copper pipe (manometer to boiler)
51504 Coffee machine pump tee fitting
80614 2 groups boiler 
80619 2 groups boiler
80620 4 groups boiler
80654 Copper pipe (boiler outflow)
82479 Gasket Ø14x1,78
82496 Outlet hose ø20x1500mm 
82752 Boiler  heating element cover
82791 Outlet pipe connector

Reference Description

16137(3000W 230V)

16138(4300W 230V)

17103(6000W 230V)

5443

80619

211 51504 24233

18287

28664

24700

80620

80614

82752

82496

82791

2865282479

18234

28646 18313

18288

18312 5248

18309

18308

80654
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CLASSE8 2002
RESISTENCIA - VÁLVULA EXPANSIÓN-RETENCIÓN
HEATING ELEMENT - NON-RETURN/EXPANSION VALVEReferencia Descripción

RANCILIO

209 Presostato Sirai 
2130 Junta tórica válvula CFA/CFE 
4264 Tornillo tapa caldera /resistencia 
5136 Tapa caldera original 
5251 Cuerpo válvula expansión 
5253 Cuerpo válvula retención 
5443 Junta resistencia original 
5467 Junta caldera teflón 

16137 Resistencia 2 GR. 3000W 230V 
16138 Resistencia 3 GR. 4300W 230V
17061 Tubo cobre manómetro
17103 Resistencia 3 GR. 6000W 230V  
18308 Manómetro bomba 
18309 Manómetro caldera 
25965 Válvula retención /expansión 1 vía 
28663 Cazoleta desagüe 
28664 Tubo cobre manómetro a caldera 
28665 Resistencia 2 GR. 2700W 110V
28666 Arandela tornillo tapa caldera

209 Sirai pressure switch 
2130 Valve gasket 
4264 Heating element/boiler lid screw 
5136 Original boiler lid 
5251 Expansion valve body 
5253 Non-return valve body 
5443 Teflon element gasket original
5467 Teflon boiler gasket 

16137 2 GR. h. element 3000W 230V 
16138 3 GR. 4300W 230V C10 h. element 
17061 Pressure pipe 
17103 3 GR. 6000W 230V h. element 
18308 Pump manometer 
18309 Boiler manometer
25965 1 way expansion/non-return valve 
28663 Drain cup 
28664 Manometer to boiler pipe
28665 2 GR. h. element 2700W 110V
28666 Screw washer lid boiler 

Reference Description

209

14047

16137
16138
17103

28665 (110v)

5467

5136

28663

2130
5251 25965

5253

28666

4264

5443

28664

18308

18309

17061

980

Referencia Descripción

RANCILIO

211 Racor  3/8x3/8 macho macho
5443 Junta resistencia 65x47x1,5mm 

16137 Resistencia 2 grupos 3000w 230v c10 
17103 Resistencia 3 grupos 6000W 230V 
18288 Junta 3/8” 
18308 Manómentro bomba 
18309 Manómetro caldera 
18311 Junta pastilla válvula
24700 Caldera 3 grupos 
28646 Válvula retención 
28652 Unión bomba
28664 Tubo cobre manómetro a caldera
51504 Racor “T” bomba 
80618 Caldera 1 grupo 
80619 Caldera 2 grupos 
80620 Caldera 4 Grupos
80991 Botonera electrónica 
82479 Junta tórica vitón Ø14x1.78
82496 Manguera descarga Ø20x1500mm
82752 Tapa resistencia caldera
82791 Conexión tubo descarga

211 Male 3/8 male 3/8 fitting
5443 H. element teflon gasket 65x47x1.5mm

17103 3 Groups heating element 6000W 230V 
16137 2 groups heating element 3000w 230v
18288 Gasket 3/8” 
18308 Pump manometer 
18309 Boiler manometer 
18311 Gasket
24700 3 groups boiler 
28646 Retention valve
28652 Pump connector
28664 Copper pipe (manometer to boiler)
51504 Pump tee fitting
80618 1 Group boiler  
80619 2 Groups boiler 
80620 4 Groups boiler 
80991 Electronic button panel S230V
82479 Viton gasket Ø14x1.78
82496 Outlet hose ø20x1500mm rancilio
82752 Boiler  heating element cover
82791 Outlet pipe connector

Reference Description
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CLASSE8 2002
RESISTENCIA - VÁLVULA EXPANSIÓN-RETENCIÓN
HEATING ELEMENT - NON-RETURN/EXPANSION VALVE

980

Referencia Descripción

RANCILIO CLASSE8 2007
RESISTENCIA-VÁLVULAS / VALVES-H.ELEMENTS

211 Racor  3/8x3/8 macho macho
5443 Junta resistencia 65x47x1,5mm 

16137 Resistencia 2 grupos 3000w 230v c10 
17103 Resistencia 3 grupos 6000W 230V 
18288 Junta 3/8” 
18308 Manómentro bomba 
18309 Manómetro caldera 
18311 Junta pastilla válvula
24700 Caldera 3 grupos 
28646 Válvula retención 
28652 Unión bomba
28664 Tubo cobre manómetro a caldera
51504 Racor “T” bomba 
80618 Caldera 1 grupo 
80619 Caldera 2 grupos 
80620 Caldera 4 Grupos
80991 Botonera electrónica 
82479 Junta tórica vitón Ø14x1.78
82496 Manguera descarga Ø20x1500mm
82752 Tapa resistencia caldera
82791 Conexión tubo descarga

211 Male 3/8 male 3/8 fitting
5443 H. element teflon gasket 65x47x1.5mm

17103 3 Groups heating element 6000W 230V 
16137 2 groups heating element 3000w 230v
18288 Gasket 3/8” 
18308 Pump manometer 
18309 Boiler manometer 
18311 Gasket
24700 3 groups boiler 
28646 Retention valve
28652 Pump connector
28664 Copper pipe (manometer to boiler)
51504 Pump tee fitting
80618 1 Group boiler  
80619 2 Groups boiler 
80620 4 Groups boiler 
80991 Electronic button panel S230V
82479 Viton gasket Ø14x1.78
82496 Outlet hose ø20x1500mm rancilio
82752 Boiler  heating element cover
82791 Outlet pipe connector

Reference Description

80619

24700

8062028664

211 51504

18309

18308 82791

82496 28652 18311 28646

18288
18288

82479

82752

80618

5443

80991(4300W 230V)

17103(6000W 230V)

16137(3000W 230V)
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Referencia Descripción

RANCILIO

3234 Termostato
3982 Electroválvula carga
5136 Tapa caldera original
5160 Junta cobre racor grifo
5207 Junta collarín eje carga
5248 Valvula retención
5251 Válvula expansión  
5356 Tubo cobre pesca
5443 Junta resistencia
5467 Junta caldera teflón 
5469 Cazoleta desagüe
5492 Electroválvula carga agua

10063 Grifo carga agua 
14810 Tuerca 3/4 cámara presostática
16137 Resistencia 2 Gr. 3000W 230V 
16138 Resistencia 3 Gr. 4300W 230v 
16141 Junta grifo vapor
17061 Tubo manómetro
18288 Junta 3/8
18302 Soporte electroválvula 
18303 Junta electroválvula
18304 Electroválvula 2 vías 24v 
18305 Electroválvula 2 vías 230V
18306 Economizador 230V 
18307 Economizador 24v 
18308 Manómetro bomba 
18311 Junta pastilla válvula
18312 Muelle válvula retención
18313 Junta tórica 
18314 Válvula reten./expan. colector 2 vías
18315 Válvula reten./expan. colector 3 vías 
18317 Tubo cobre caldera a electroválvula carga
18319 Bola inox Ø 3/8
18320 Separdor botón alimentación

3234 Thermostat
3982 Inlet water solenoid
5136 Original boiler lid 
5160 Tap fitting copper gasket
5207 Inlet rod collet gasket 
5248 Original retention valve
5251 Expanson valve 
5356 Suction pipe  
5443 Telfon element gasket 
5467 Teflon boiler  gasket
5469 MLN drain cup 
5492 Orig water inlet solenoid

10063 MLN water inlet tap 
14810 3/4 nut pressure chamber
16137 2 Gr. h.element 3000W 230V
16138 3 Gr. 4300w 230v element 
16141 Steam cock gasket nsf 
17061 Pressure pipe 
18288 3/8 gasket 
18302 Economizer solenoid valve holder 
18303 Gasket  
18304 Solenoid valve 2 ways 24 v 
18305 Solenoid valve 2 ways 240v 50-60 hz
18306 Economiser 230v  
18307 Economiser 24v
18308 Pump manometer 
18311 Gasket 
18312 Check valve spring 
18313 Gasket or 2031
18314 Check valve manifold 2 ways
18315 Check exp .valve manifold 3 ways  
18317 Inlet solenoid to boiler cooper pipe
18319 Stainless steel ball Ø 3/8 
18320 Feeding push button spacer 

Reference Description

5356

5467

5136

5443

18302

18303

3234

3982

18317 

17061

14810

5251

18314

5251

10063

5207

16141

18319

18320

5160
18308

18315

18288

18311

18288

18288
18312

524818313

18304

18303

18305

18306

18307

5469

18316

5492

16137

16138

CLASSE10 E/S  2002
RESISTENCIA - VÁLVULA DE EXPANSIÓN-RETENCIÓN
HEATING ELEMENT - NON-RETURN/EXPANSION VALVE

982

Referencia Descripción

RANCILIO

5160 Junta cobre racor grifo 
5207 Junta collarín eje carga 
5251 Cuerpo válvula expansión 
5443 Junta resistencia 65x47x1,5mm 
5469 Cazoleta desagüe 

10063 Grifo carga agua 
14810 Tuerca 3/4 cámara presostática 
16137 Resistencia 2 grupos 3000w 230v 
16138 Resistencia 3 grupos 4300w 230v 
17103 Resistencia 3 grupos 6000w 230v 
18234 Junta válvula 
18288 Junta 3/8 
18304 Electroválvula 2 vías 24v 
18307 Economizador 24v
18308 Manómetro bomba 
18309 Manómetro caldera 
18311 Junta pastilla válvula 
18319 Bola inox ø 3/8 
18320 Separador botón alimentación 
24700 Caldera 3 grupos 
28664 Tubo cobre manómetro a caldera 
51504 Racor “T” bomba 
80619 Caldera 2 grupos 
80620 Caldera 4 grupos 
80655 Tubo cobre grifo agua a electroválvula
80755 Filtro entrada agua
80918 Kit válvula retención 
81039 Economizador tecna UL 220v 
81063 Válvula 2 vías retención-expansión 
82462 Junta tórica electroválvula 
82465 Junta tórica OR2087 
82752 Tapa resistencia caldera 
82900 Filtro válvulas ø20,8x3mm

5160 Tap fitting copper gasket 
5207 Inlet rod collet gasket 
5251 Expansion body valve 
5443 Heating element teflon gasket 65x47x1.5mm
5469 Mln drain tank 

10063 Water inlet tap 
14810 Nut pressure chamber 3/4 
16137 2 groups heating element 3000w 230v 
16138 3 groups heating element 4300w 230v 
17103 3 groups heating element 6000w 230v 
18234 Valve gasket
18288 Gasket 3/8 
18304 2 ways solenoid valve 24v 
18307 Economiser 24v 
18308 Pump manometer 
18309 Boiler manometer 
18311 Gasket 
18319 Inox ball ø 3/8 
18320 Feeding push button spacer 
24700 3 groups boiler 
28664 Copper pipe (manometer to boiler)
51504 Coffee machine pump “T” fitting 
80619 2 groups boiler 
80620 4 groups boiler 
80655 Copper pipe (water tap to solenoid valve)
80755 Water inflow filter
80918 Non-return valve kit 
81039 Economizer tecna UL 220v 
81063 2 ways valve (non-return-expansion) 
82462 Solenoid valve o-ring gasket 
82465 O-ring gasket or 2087 
82752 Boiler heating element lid 
82900 Valve filter ø20.8x3mm

Reference Description
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18317 

18319

18320

CLASSE10 E/S  2002
RESISTENCIA - VÁLVULA DE EXPANSIÓN-RETENCIÓN
HEATING ELEMENT - NON-RETURN/EXPANSION VALVE

982

Referencia Descripción

RANCILIO CLASSE10 E/S 2007
RESISTENCIAS - VÁLVULAS / VALVES - H.ELEMENTS

5160 Junta cobre racor grifo 
5207 Junta collarín eje carga 
5251 Cuerpo válvula expansión 
5443 Junta resistencia 65x47x1,5mm 
5469 Cazoleta desagüe 

10063 Grifo carga agua 
14810 Tuerca 3/4 cámara presostática 
16137 Resistencia 2 grupos 3000w 230v 
16138 Resistencia 3 grupos 4300w 230v 
17103 Resistencia 3 grupos 6000w 230v 
18234 Junta válvula 
18288 Junta 3/8 
18304 Electroválvula 2 vías 24v 
18307 Economizador 24v
18308 Manómetro bomba 
18309 Manómetro caldera 
18311 Junta pastilla válvula 
18319 Bola inox ø 3/8 
18320 Separador botón alimentación 
24700 Caldera 3 grupos 
28664 Tubo cobre manómetro a caldera 
51504 Racor “T” bomba 
80619 Caldera 2 grupos 
80620 Caldera 4 grupos 
80655 Tubo cobre grifo agua a electroválvula
80755 Filtro entrada agua
80918 Kit válvula retención 
81039 Economizador tecna UL 220v 
81063 Válvula 2 vías retención-expansión 
82462 Junta tórica electroválvula 
82465 Junta tórica OR2087 
82752 Tapa resistencia caldera 
82900 Filtro válvulas ø20,8x3mm

5160 Tap fitting copper gasket 
5207 Inlet rod collet gasket 
5251 Expansion body valve 
5443 Heating element teflon gasket 65x47x1.5mm
5469 Mln drain tank 

10063 Water inlet tap 
14810 Nut pressure chamber 3/4 
16137 2 groups heating element 3000w 230v 
16138 3 groups heating element 4300w 230v 
17103 3 groups heating element 6000w 230v 
18234 Valve gasket
18288 Gasket 3/8 
18304 2 ways solenoid valve 24v 
18307 Economiser 24v 
18308 Pump manometer 
18309 Boiler manometer 
18311 Gasket 
18319 Inox ball ø 3/8 
18320 Feeding push button spacer 
24700 3 groups boiler 
28664 Copper pipe (manometer to boiler)
51504 Coffee machine pump “T” fitting 
80619 2 groups boiler 
80620 4 groups boiler 
80655 Copper pipe (water tap to solenoid valve)
80755 Water inflow filter
80918 Non-return valve kit 
81039 Economizer tecna UL 220v 
81063 2 ways valve (non-return-expansion) 
82462 Solenoid valve o-ring gasket 
82465 O-ring gasket or 2087 
82752 Boiler heating element lid 
82900 Valve filter ø20.8x3mm

Reference Description

80655

5469

14810

51504 18304

82462

18307

81039

80619

24700

80620

82752

16137
16138
17103

18288
18311

5443

18308

18309

28664

80755

82465

82900

81063

80918
5251

10063 5207 5160 18234

18319
18320
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Referencia Descripción

RANCILIO

3234 Termostato 
4264 Tornillo M8x20 DIN-933 inox cabeza hexagonal
5136 Tapa caldera original 
5248 Válvula retención 
5252 Cuerpo válvula 3 vías 
5253 Cuerpo válvula retención 
5437 Grifo vapor/agua 
5443 Junta resistencia 65x47x1,5mm 

14047 Presostato parker
16137 Resistencia 2 grupos 3000w 230v 
16138 Resistencia 3 grupos 4300w 230v 
17061 Tubo cobre manómetro 
18004 Manómetro 2.5kg 1/4 ø57mm plástico 
18288 Junta 3/8 
18308 Manómetro bomba 
18309 Manómetro caldera 
18311 Junta pastilla válvula 
18312 Muelle válvula retencion 
18313 Junta tórica OR-2031 
25965 Válvula 1 vía retención/expansión 
28652 Válvula expansión  
28664 Tubo cobre manómetro a caldera 
28666 Arandela tornillo tapa caldera

3234 Thermostat
4264 M8x20 DIN-933 inox screw
5136 Original boiler lid 
5248 Original non-return valve 
5252 3 ways valve body 
5253 Non-return valve body 
5437 Steam/water tap 
5443 H. element teflon gasket 65x47x1.5mm

14047 Presure switch parker
16137 2 groups heating element 3000w 230v 
16138 3 groups heating element 4300w 230v 
17061 Pressure pipe 
18004 Plastic manometer 2.5kg 1/4 ø57mm 
18288 Gasket 3/8 
18308 Pump manometer
18309 Boiler manometer
18311 Gasket 
18312 Check valve spring 
18313 Gasket or 2031 
25965 1 way expansion/non-return valve 
28652 Expansion valve 
28664 Copper pipe (manometer to boiler)
28666 Screw washer lid boiler 

Reference Description

18309 5467

5443

18004

28652

5252

25965

18312

5248 5253

18313

18311 18288

17061

3234

5136

28666

4264

286641706118308

14047

16137(3000W 230V)

16138(4300W 230V)

EPOCA 2000-2007
RESISTENCIA - VÁLVULAS / VALVES - H.ELEMENTS

984

Referencia Descripción

RANCILIO

2130 Tórica válvula 
2306 Junta Klingerit
4080 Junta tórica
5160 Junta cobre
5162 Muelle
5163 Junta vitón
5206 Muelle
5248 Válvula
5250 Guía válvula
5251 Cuerpo válvula expansión
5252 Cuerpo válvula 3 vías
5253 Cuerpo válvula retención
5254 Portajuntas
5261 Muelle
5422 Conjunto válvula Retención/Expansión
5476 Colector 3 vías
5477 Colector 2 vías
5487 Chicler completo

2130 Valve gasket
2306 Klingerit gasket
4080 Gasket
5160 Copper gasket
5162 Spring
5163 Viton gasket
5206 Spring
5248 Valve
5250 Valve guide
5251 Expansion valve body
5252 3 ways valve body
5253 Non-return valve body
5254 Gasketholder
5261 Spring
5422 Non-return/Expansion valve whole
5476 3 ways collector
5477 2 ways collector
5487 Gicleur whole

Reference Description
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16137(3000W 230V)

16138(4300W 230V)

EPOCA 2000-2007
RESISTENCIA - VÁLVULAS / VALVES - H.ELEMENTS

984

Referencia Descripción

RANCILIO

2130 Tórica válvula 
2306 Junta Klingerit
4080 Junta tórica
5160 Junta cobre
5162 Muelle
5163 Junta vitón
5206 Muelle
5248 Válvula
5250 Guía válvula
5251 Cuerpo válvula expansión
5252 Cuerpo válvula 3 vías
5253 Cuerpo válvula retención
5254 Portajuntas
5261 Muelle
5422 Conjunto válvula Retención/Expansión
5476 Colector 3 vías
5477 Colector 2 vías
5487 Chicler completo

2130 Valve gasket
2306 Klingerit gasket
4080 Gasket
5160 Copper gasket
5162 Spring
5163 Viton gasket
5206 Spring
5248 Valve
5250 Valve guide
5251 Expansion valve body
5252 3 ways valve body
5253 Non-return valve body
5254 Gasketholder
5261 Spring
5422 Non-return/Expansion valve whole
5476 3 ways collector
5477 2 ways collector
5487 Gicleur whole

Reference Description

S20 - Z9 - Z11
VÁLVULAS / VALVES

5163

5162

2306

5252

5163

5162

5422

5160

52615487

5251

5250

5254

5249

5254

5250

5261

5487

5252

4080

5206

5248

2130

5253

5206

5248

5476
5477
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Referencia Descripción

RANCILIO
EPOCA 1 GRUPO

VÁLVULA RETENCIÓN/EXPANSIÓN 
EXPANSION/NON-RETURN VALVE

5248 Válvula retención 
5253 Cuerpo válvula retención 

18288 Junta 3/8” 
18311 Junta pastilla válvula 
18313 Junta tórica OR 2031 
28654 Tubo cobre válvula 
80507 Tubo cobre alimentación 
80625 Tubo descarga 2 grupos 
80654 Tubo cobre descarga caldera 
80740 Válvula retención-expansión 1 grupo 
81280 Cuerpo valvula retención/expansión 1gr 
81504 Cuerpo unión valvula retención/expansión
81568 Portajuntas válvula
81715 Arandela inox válvula retención 7x10x0.5mm
82089 Filtro válvula retención 1 grupo 
82872 Muelle válvula 1 grupo 
82875 Muelle válvula retención 1 grupo 
82876 Muelle válvula retención 1 grupo

5248 Non-return valve 
5253 Non-return valve body 

18288 Gasket 3/8 inch 
18311 Valve gasket 
18313 O-ring gasket or 2031 
28654 Copper pipe (valve)  
80507 Copper gas feed pipe 
80625 2 groups outlet pipe 
80654 Copper pipe (boiler outflow) 
80740 1 group expansion/non-return valve
81280 1 group expansion/non-return valve body 
81504 Non-return/expansion valve joint body
81568 Valve gasket holder
81715 Non-return valve st steel washer 7x10x0.5mm
82089 1 group non-return valve filter 
82872 1 group valve spring 
82875 1 group non-return valve spring 
82876 1 group non-return valve spring

Reference Description

81280

80740

82876

5248

5253

28654

18313

82875

82089

81715

81504

18288

80507

1831116047

82872

18288

80625

80654

986

Referencia Descripción

RANCILIO

5451 Botonera café CDX
5455 Interruptor agua CDX
5456 Interruptor agua SDE
5469 Cazoleta desagüe
5472 Interruptor general
5473 Contador volumétrico completo
5489 Botonera café SDE
5492 Electroválvula carga agua
5507 Centralita Millenium 220V.
7070 Interruptor agua
7271 Relé 220V.

10334 Manómetro 0-2,5 bar Millenium
82400 Manómetro

5451 CDX coffee panel
5455 CDX water switch
5456 SDE water switch
5469 Drain cup
5472 Main switch
5473 Flowmeter complete
5489 SDE coffee panel
5492 Inlet water solenoid complete
5507 Millenium electronic card 220V.
7070 Water switch
7271 220V. relay

10334 0-2,5 bar Manometer
82400 Manometer

Reference Description

987
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EPOCA 1 GRUPO
VÁLVULA RETENCIÓN/EXPANSIÓN 
EXPANSION/NON-RETURN VALVE

986

Referencia Descripción

RANCILIO

5451 Botonera café CDX
5455 Interruptor agua CDX
5456 Interruptor agua SDE
5469 Cazoleta desagüe
5472 Interruptor general
5473 Contador volumétrico completo
5489 Botonera café SDE
5492 Electroválvula carga agua
5507 Centralita Millenium 220V.
7070 Interruptor agua
7271 Relé 220V.

10334 Manómetro 0-2,5 bar Millenium
82400 Manómetro

5451 CDX coffee panel
5455 CDX water switch
5456 SDE water switch
5469 Drain cup
5472 Main switch
5473 Flowmeter complete
5489 SDE coffee panel
5492 Inlet water solenoid complete
5507 Millenium electronic card 220V.
7070 Water switch
7271 220V. relay

10334 0-2,5 bar Manometer
82400 Manometer

Reference Description

MILLENIUM
VARIOS / DIFFERENT

mod. CDX

mod. CDX

mod. SDE

5451 5489

5507

5473

5492

7271

7070

5455

5456

10334

824005469

5472

mod. SDE
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Referencia Descripción

RANCILIO

158 Bomba abrazadera Rotoflow
5130 Manómetro doble escala
5241 Cazoleta desagüe
5260 Interruptor general
5459 Mando interruptor
5492 Electroválvula carga completa
5494 Pie máquina Z11
8646 Manómetro 2.5/16Kg. 1/8x1/8 Ø62.5mm

10284 Bomba abrazadera Procon
10413 Economizador Omicron 220V.
51493 Motor 220V.
82225 Piloto verde 220V.

158 Rotoflow rotary vane pump
5130 Double Scale manometer
5241 Drain cup
5260 Main switch
5459 Switch handle
5492 Inlet water solenid whole
5494 Machine foot Z11
8646 Manometer 2.5/16Kg. 1/8x1/8 Ø62.5mm

10284 Procon pump
10413 Economiser Omicron 220V.
51493 220V. motor-pump
82225 Green lamp 220V.

Reference Description

10284 (PROCOM)

5130

8646

5241

5260

5459

5494

51493

82225

158 (ROTOFLOW)

10413

5492

Z11
VARIOS / DIFFERENT

988
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L.C.

PLUS PRESTIGE

VIVA

XL
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Referen

3005  
3005   
3005    
3006   
3006     
3006    
3006    
3006    
3006    
3006     
3006    
3006    
3006    
3007   
3007    

3005   
3005   
3005     
3006   
3006      
3006    
3006    
3006    
3006     
3006      
3006     
3006     
3006     
3007    
3007    

Referen

VIVa
BLOQUe DISTrIBUCIÓn / DISTrIBUTIOn BLOCK

Referencia Descripción

reneKa

211 Racor 3/8x3/8 macho-macho
261 Manguera flexible 2 metros 3/8 inox.

25029 Filtro plástico grupo carga agua 
25030 Tornillo regulación grupo carga agua
25031 Racor soporte tornillo grupo carga
30085 Junta tórica bloque distribución 
30086 Cuerpo bloque distribución 
30087 Junta plana 3/8 bloque distribuidor
30088 Junta tórica racor bloque distribuidor
30089 Grifo cierre 1/2 hembra 1/2 macho

211 Fitting 3/8x3/8 male-male
261 S. Steel hose 2 meters 3/8

25029 Filter plastic group loads water 
25030 Screw regulation group loads water
25031 Fitting supports screw group loads
30085 Gasket block distribution 
30086 Body block distribution 
30087 Gasket flat 3/8 block dispatcher
30088 Gasket fitting block dispatcher
30089 Tap closes 1/2 female 1/2 male

Reference Description

261

30087

30086211

30089

30088

30085

25031

25030

25029
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VIVa
BOTOneraS / eLeCTrOnIC BUTTOn PaneLS

Referencia Descripción

reneKa

30057 Membrana botonera
30058 Cable centralita L=900mm.
30059 Membrana botonera capuchino 230V
30060 Cable centralita L=1230mm.
30061 Membrana botonera agua caliente 
30062 Cable centralita electrónica L=1100mm.
30063 Cable centralita electrónica L=400mm.
30064 Cable botonera electrónica L=700mm.
30065 Botonera electrónica 230V 5T
30066 Membrana botonera electrónica 230V 5T
30067 Botonera electrónica 230V capuchino
30068 Membrana botonera capuchino 230V
30069 Botonera electrónica 230V. 6T
30070 Membrana botonera 6T
30071 Cable centralita electrónica L=1100mm.

30057 Membrane button panel
30058 Wire switchboard L=900mm.
30059 Membrane button panel cappuccino 230V
30060 Wire switchboard L=1230mm.
30061 Membrane button panel hot water 
30062 Wire electronic switchboard L=1100mm.
30063 Wire electronic switchboard L=400mm.
30064 Wire electronic botonera L=700mm.
30065 Electronic button panel 230V 5T
30066 Membrane electronic button panel 230V 5T
30067 Button panel electronic 230V cappuccino
30068 Membrane button panel cappuccino 230V
30069 Electronic button panel 230V. 6T
30070 Membrane button panel 6T
30071 Wire electronic switchboard L=1100mm.

Reference Description

30058

30058

30065
30066

VIVA 1

VIVA 1

30058

30065
30066

30058

30069
30070

VIVA 2

VIVA 2

VIVA 650 - VIVA 650 CAPPUCCINO

VIVA 1 AGUA CALIENTE / PROG.

VIVA 1 AGUA CALIENTE / PROG. / PROG.

30058

30069
30070

VIVA 650-VIVA 650 CAPPUCCINO

VIVA 2 AGUA CALIENTE / PROG.

VIVA 3 / VIVA 3 CAPPUCCINO

MEMBRANA ANTES DE ENERO DE 2001

MEMBRANA DESPUÉS DE ENERO DE 2001

30057

30057

30057

30057
30059 30057

30059

30057

3005830062

30063

30063

30062

30057 30057
30058

30061
30057 30057 30061

30064

30058

30060

30064

3005830058
30060

30065
30066
30067
30068

3005830071

30069
30070

VIVA 3-VIVA 3 CAPPUCCINO

30065
30066
30067
30068

    CK
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Referen

15   
20     
20  
642    
1028    
1404  
2483   
2503   
2504     
2504     
2504   
2505   
3003    
3007     
3007     
3007   
3007   
3010  
3010   
3011   
3011   

15    
20      
20   
642    
1028     
1404   
2483   
2503   
2504      
2504      
2504  
2505    
3003    
3007      
3007      
3007   
3007   
3010  
3010   
3011   
3011   

Referen

Referencia Descripción

reneKa

209 Pressure switch Sirai
10162 Clamp endless 18-25mm galvanized
14047 Pressure switch Parker
24835 Safety valve
25036 Cap drains
25042 2 groups 3100W 230V h. element
25043 3 groups 5500W 230V sh. element
25044 Level probe 150mm boiler
25045 Gasket solenoid
25046 Level probe 80mm boiler
25057 Protective element
25063 Manometer 16Kg. 1/8 Ø51mm
25064 Manometer 3Kg. Ø51mm
30072 2 groups 3100W 110V h. element
30073 3 groups 5500W 110V h. element
30074 Drain tray lid
30075 Drain fitting tray

Reference Description

L.C.
CaLDera / BOILer

24835

25042
25043

30072 (110v)
30073 (110v)

25046
25044

25064
25063

10162

209
14047

30075

25036

30074

25045

25057

209 Presostato Sirai
10162 Abrazadera sinfin 18-25mm galvanizada
14047 Presostato Parker
24835 Válvula seguridad
25036 Cazoleta desagüe
25042 Resistencia 2 grupos 3100W 230V
25043 Resistencia 3 grupos 5500W 230V
25044 Sonda nivel 150mm caldea
25045 Junta tórica electroválvula
25046 Sonda nivel 80mm caldera
25057 Protector resistencia
25063 Manómetro 16Kg. 1/8 Ø51mm
25064 Manómetro 3Kg. Ø51mm
30072 Resistencia 2 grupos 3100W 110V
30073 Resistencia 3 grupos 5500W 110V
30074 Tapa cazoleta desagüe
30075 Racor cazoleta desagüe

992
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VIVa
CaLDera / BOILer

Referencia Descripción

reneKa

158 Bomba abrazadera 200L
202 Motor para bomba abrazadera 230V
209 Presostato Sirai
6420 Tapa volutrón 3 conexiones
10284 Bomba abrazadera 200L/hora Procon
14047 Presostato Parker
24835 Válvula seguridad 
25036 Cazoleta desagüe 
25042 Resistencia 2 grupos 3100W 230V
25043 Resistencia 3 grupos 5500W 230V
25045 Junta tórica electroválvula
25057 Protector resistencia 
30039 Cuerpo válvula retención 
30072 Resistencia 2 grupos 3100W 110V
30073 Resistencia 3 grupos 5500W 110V
30074 Tapa cazoletea desagüe
30075 Racor cazoleta desagüe
30108 Soporte manómetro
30109 Manómetro 4Kg. 
30110 Manómetro 16Kg. 
30111 Cazoleta desagüe antigua

158 Rotary vane pump 200L
202 Motor for rotary vane pump 230V
209 Pressure switch Sirai
6420 Flowmeter lid 3 connections
10284 Rotary vane pump 200L/h. Procon
14047 Pressure switch Parker
24835 Safety valve 
25036 Tray drains 
25042 2 groups 3100W 230V h. element
25043 3 groups 5500W 230V h. element
25045 Gasket solenoid
25057 Protective h. element 
30039 Body valve non-return 
30072 2 groups 3100W 110V h. element
30073 3 groups 5500W 110V h. element
30074 Tray lid drain
30075 Fitting tray drains
30108 Support gauge
30109 Manometer 4Kg. 
30110 Manometer 16Kg. 
30111 Tray drains old

Reference Description

24835

2504

30072 (110v)
25043

25057

30039

30075
30109

30110

30108

158
102846420 202

30074

25036
30111

14047
209

25042

30073 (110v)
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Referen

1221      
17958      
25797      
30045    
30090   
30091    

122       
17958       
25797       
30045     
30090   
30091    

Referen

XL
CaLDera / BOILer

Referencia Descripción

reneKa

158 Bomba abrazadera 200L Procon
209 Presostato Sirai

10284 Bomba abrazadera 200L/h. Procon
14047 Presostato Parker
30098 Relé 230V 
30099 Botonera electrónica 230V. 6T
30100 Membrana botonera electrónica
30101 Centralita electrónica 230V.
30107 Interruptor general

158 Rotary vane pump 200L Procon
209 Pressure switch Sirai

10284 Rotary vane pump 200L/h. Procon
14047 Pressure switch Parker
30098 Relay 230V 
30099 Electronic button panel 230V. 6T
30100 Membrane electronic button panel
30101 Electronic switchboard 230V.
30107 General switch

Reference Description

30101

30098

158
10284

30099
30100

209
14047

30107

994
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XL
GrIFO aGUa / WaTer TaP

Referencia Descripción

reneKa

1221 Electroválvula 2 vías 230V. 1/8x1/8 ODE
17958 Electroválvula 2 vías 230V. 1/8x1/8 Lucifer
25797 Electroválvula 2 vías 110V. 1/8x1/8 Lucifer
30045 Junta tórica tubo vapor/agua
30090 Tubo salida agua
30091 Racot "T" 1/4x1/8x1/8 macho

1221 2 ways 230V. 1/8x1/8 ODE solenoid valve
17958 2 ways 230V. 1/8x1/8 Lucifer solenoid valve
25797 2 ways 110V. 1/8x1/8 Lucifer solenoid valve
30045 Gasket pipe steam / water
30090 Exited pipe water
30091 Fitting "T" 1/4x1/8x1/8 male

Reference Description

30091

1221

30090

17958
25797 (110v)

30091
30045
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Referen

241   
667  
1754     
2501  
2501  
2502   
3004  
3004   
3004   
3004   
3004    
3004   
3004    
3004   
3004     
3005     

241   
667  
1754     
2501  
2501  
2502     
3004    
3004   
3004   
3004      
3004     
3004     
3004      
3004     
3004       
3005      

Referen

L.C.
GrIFO CarGa/VÁLVULaS - InLeT TaP/VaLVeS

Referencia Descripción

reneKa

134 Racord tapón 1/4 macho
217 Racor 1/4 x 1/8 macho-macho
231 Racor 1/4 macho 1/8 hembra
2325 Junta tórica vitón grupo electroválvula
2332 Tornillo M4x12 DIN-912 inox. electroválvula
2403 Junta tórica grifo vapor
10375 Electroválvula 2 vías 230V. pletina Lucifer
30087 Junta plana 3/8 bloque distribuidor 
30092 Válvula distribución 
30093 Junta tórica válvula distribuidor
30094 Junta tórica viton válvula distribuidor
30095 Válvula antiretorno
30096 Reducción D1 válvula
30097 Racor codo 1/8 circuito llenado

134 Fitting plug 1/4 male
217 Fitting 1/4 x 1/8 male-male
231 Fitting 1/4 male 1/8 female
2325 Gasket vitón group solenoid
2332 Screw M4x12 DIN-912 inox. solenoid
2403 Gasket tap steam
10375 2 ways 230V. solenoid Lucifer
30087 Gasket flat 3/8 block dispatcher 
30092 Valve distribution 
30093 It adjoins tórica valve dispatcher
30094 It adjoins tórica viton valve distributor
30095 Valve non-return
30096 Reduction D1 valve
30097 Fitting elbow 1/8 circuit filled

Reference Description

2332

30094

30092

30093

2325

2403

134

30097

10375

30092

30096

30095

30087
231

217

996
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L.C. - PLUS PreSTIGe (+01/2001)
GrIFO VaPOr aGUa / WaTer STeaM TaP

Referencia Descripción

reneKa

2413 Pasador 17mm. Largo
6674 Junta teflón
17544 Junta protectora tubo vapor 8mm
25018 Mando vapor
25019 Mando agua
25023 Tornillo mando vapor/agua
30041 Grifo vapor/agua
30042 Tubo salida vapor
30043 Tubo salida agua
30044 Casquillo tubo vapor/agua
30045 Junta tórica tubo vapor/agua
30046 Eje grifo vapor/agua
30047 Taco goma grifo vapor/agua
30048 Muelle grifo vapor/agua
30049 Racor guía muelle grifo vapor/agua
30050 Junta tórica eje grifo vapor/agua

2413 Pin 17mm. Long
6674 Teflon gasket
17544 Protector pipe steam gasket 8mm
25018 Steam handle
25019 Water handle
25023 Screw handle steam / water
30041 Tap steam / water
30042 Pipe eixted steam
30043 Exited pipe water
30044 Bearing bush pipe steam / water
30045 Gasket pipe steam / water
30046 Shaft tap steam / water
30047 Gasket rubber tap steam / water
30048 Spring tap steam / water
30049 Fitting guides spring tap steam / water
30050 Gasket axis tap steam / water

Reference Description

30041
25018

25019

2502330045
30044

17544

30045

30042

30045
30044

30043

30047

30048

30041

30049

6674

2413

3005030046

    S
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Referen

11     
11      
18     
46   
136   
232     
233     
353     
426    
641   
786  
1042      
1221    
2482     
2499   
2499
2499  
2567     
2689      
3007   
3007   
3007  
3007    
3008   
3008   

11     
11      
18     
46   
136   
232    
233      
353     
426      
641   
786  
1042      
1221    
2482     
2499   
2499
2499  
2567     
2689      
3007   
3007  
3007  
3007    
3008   
3008   

Referen

L.C. - PLUS PreSTIGe (-01/2001)
GrIFO VaPOr aGUa / WaTer STeaM TaP

Referencia Descripción

reneKa

4086 Junta tórica nivel
11603 Junta tórica nivel silicona
25018 Mando vapor
25019 Mando agua
25020 Mando vapor plus
25021 Tubo salida vapor
25022 Tubo salida agua
25023 Tornillo mando vapor/agua
25024 Junta collarín goma grifo 
25025 Junta plana grifo vapor/agua
25026 Eje grifo vaapor/agua
25027 Junta tórica mando
25028 Tornillo junta plana grifo
30041 Grifo vapor/agua 

4086 Gasket level
11603 Gasket level silicone
25018 Steam handle
25019 Water handle
25020 Plus steam handle
25021 Pipe exited steam
25022 Exited pipe water
25023 Screw handle steam/water
25024 Gasket collar rubber tap 
25025 Gasket flat tap steam/water
25026 Shaft tap steam/water
25027 Handle gasket
25028 Screw gasket flat tap
30041 Steam/water tap 

Reference Description

25028
25025

25026

30041

30041

25024

4086

25027
25023

11603

11603

25022

25021

25020
25019
25018
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GrUPO eLeCTrOVÁLVULa / SOLenOID GrOUP

Referencia Descripción

reneKa

110 Electroválvula 3 vías 230V Rosi
112 Electroválvula 3 vías 230V Rubi Parker
181 Electroválvula 3 vías 230V Lucifer
462 Conector electroválvula grande
1363 Ducha grupo 
2325 Junta tórica vitón grupo electroválvula
2332 Tornillo M4x12 DIN-912 inox. Electroválvula
3530 Electroválvula 3 vías 230V. ODE
4264 Tornillo inox. Tapa caldera
6419 Volutrón 3 conexiones
7860 Tornillo ducha
10420 Electroválvula 3 vías 230V Viton Parker
12219 Inyector completo grupo electroválvula
24828 Junta portafiltro 9 mm 
24993 Campana grupo 
24995 Portaduchas
24996 Tornillo grupo
25673 Electroválvula 3 vías 110V. Lucifer
26895 Electroválvula 3 vías 110V. Vitón Parker
30076 Arandela tornillo grupo
30077 Junta tórica grupo
30078 Intercambiador grupo
30079 Tapón macho roscado grupo
30080 Codo descarga grupo
30081 Codo descarga grupo

110 3 ways 230V Rosi solenoid
112 3 ways 230V Ruby Parker solenoid
181 3 ways 230V Lucifer solenoid
462 Connector big solenoid
1363 Shower group 
2325 Vitón gasket group solenoid
2332 Screw M4x12 DIN-912 st steel solenoid
3530 3 ways 230V. ODE solenoid
4264 Screw st steel  boiler lid
6419 3 connections flowmeter
7860 Screw shower
10420 3 ways 230V Viton Parker solenoid
12219 Injector complete group solenoid
24828 Gasket portafilter 9 mm 
24993 Bell group 
24995 Showerholder
24996 Screw group
25673 3 ways 110V. Lucifer solenoid
26895 3 ways 110V. Vitón Parker solenoid
30076 Washer screw group
30077 Gasket group
30078 Interchanger group
30079 Plug threaded male group
30080 Elbow drain group
30081 Elbow drain group

Reference Description

30077

30078

30076

30076

12219

30079

426424995

1363

7860

24828

24993

24996

46210420
112
181
3530
110

26895 (110v)
25673 (110v)

30080

2332

2325

30081

6419

    
      aP
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Referen

122       
347   
496    
1795      
2579      
3005   
3005    
3008     
3008   

Referen

122      
347   
496    
1795      
2579      
3005   
3005    
3008     
3008   

L.C.
POrTaFILTrOS / POrTaFILTerS

Referencia Descripción

reneKa

611 Filtro ciego Ø50mm goma limpieza
2312 Salida 2 vías 3/8 con tapa
2427 Muelle portafiltro 
2437 Salida 1 vía 3/8 curvada
2654 Filtro 1 café Ø60mm 6 Gr. Bajo
2655 Filtro 1 café Ø60mm 7 Gr. Hondo
2656 Filtro 2 cafés Ø60mm 14 Gr. Hondo
2660 Filtro 2 cafés Ø60mm 12 Gr. Bajo
6461 Mango portafiltro M-12
6573 Salida café 3 vías 3/8
17513 Portafiltro 2 vías 
25005 Portafiltro 2 vías antiguo
25006 Portafiltro 1 vía antiguo
25007 Portafiltro 1 vía nuevo
25008 Portafiltro 2 vías nuevo
25009 Mango portafiltro moderno
25010 Mango portafiltro
25011 Portafiltro 1 vía
30056 Cuerpo portafiltro moderno

611 Filter blind Ø50mm rubber clean-up
2312 Exit 2 ways 3/8 with cover
2427 Spring portafilter 
2437 Exit 1 way 3/8 curved
2654 Filter 1 coffee Ø60mm 6 Gr. Under
2655 Filter 1 coffee Ø60mm 7 Gr. Deep
2656 Filter 2 coffees Ø60mm 14 Gr. Deep
2660 Filter 2 coffees Ø60mm 12 Gr. Under
6461 Portafilter handle M-12
6573 Exit coffee 3 ways 3/8
17513 Portafilter 2 ways 
25005 Old portafilter 2 ways
25006 Portafilter 1 way old
25007 Portafilter 1 way new
25008 New portafilter 2 ways
25009 Handle portafilter new
25010 Portafilter handle
25011 Portafilter 1 way
30056 Body portafilter new

Reference Description

2654
2655

2656
2660

2427

30056

2427

2427

25010

6461

25010

6461

2427

25010

2312

2437

25007

25006

25008

25005

17513
25011

611

6573

25009

2427

30056

2312

25009
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VIVa
VÁLVULa LLenaDO / FILLeD VaLVe

Referencia Descripción

reneKa

1221 2 ways 230V. 1/8x1/8 ODE solenoid valve
3478 Fitting 1/8x1/8 male-male
4963 Non-return valve 1/8 
17958 2 ways 230V. 1/8x1/8 Lucifer solenoid
25797 2 ways 110V. 1/8x1/8 Lucifer solenoid
30051 Reduction Ø0.5mm valves
30054 Fitting "T" valve 
30083 Fitting "T" 1/8x1/8 valve 
30084 Filled fitting valve

Reference Description

1221 Electroválvula 2 vías 230V. 1/8x1/8 ODE
3478 Racor 1/8x1/8 macho-macho
4963 Válvula antiretorno 1/8 
17958 Electroválvula 2 vías 230V. 1/8x1/8 Lucifer
25797 Electroválvula 2 vías 110V. 1/8x1/8 Lucifer
30051 Reducción Ø0.5mm válvulas
30054 Racor “T” vávlula 
30083 Racor “T” 1/8x1/8 válvula 
30084 Racor válvula llenado

30084

30083

4963

30054

1221
17958
25797 (110v)

30051

3478

4963

  

1001

0989-1002 RENEKA_RENECA.qxd  23/01/2017  17:21  Página 1001



L.C.
VÁLVULaS / VaLVeS

Referencia Descripción

reneKa

10197 Manguera silicona 4x6mm 1 metro
30051 Reducción Ø 0.5mm válvulas
30052 Cierre 1/8 Ø 6mm válvula
30053 Tuerca cierre válvula
30054 Racor “T” 1/8x1/8 Ø 6mm válvulas
30055 Distribuidor 3 grupos válvula

10197 Hose silicone 4x6mm 1 meter
30051 Reduction Ø 0.5mm valves
30052 Close 1/8 Ø 6mm valve
30053 Nut closes valve
30054 Fitting "T" 1/8x1/8 Ø 6mm valves
30055 Dispatcher 3 groups valve

Reference Description

30051

30051

10197

10197

10197

30051

30051

10197

30052

30053

30054

30055

30053

30052

10197

10197

1002
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LA  

Refere

Refere

2082
2117    
2119    
2145  
2146  
2206  
2238   
2261
2264
2265  
2266  
2267
2268  
2269  
2270  
2271
2278  
2279   
2280   
2282  
2283
2285  
2292  

2082
2117  
2119  
2145   
2146   
2206
2238
2261
2264
2265
2266  
2267
2268   
2269  
2270  
2271
2278  
2279
2280   
2282   
2283
2285
2292  

LA ROCCA exPRes CONJUNTO GRUPO Z / Z GROUP 

2268
2905

2261

2264

2266

2238

2265

2267

2271

2278

2082

2279

2907 2282 2283
2285

6768

6792

2145

2280

2292

2303

2907

2304

2310

2206

2307

2308

2309

6900 (MOD.)

2119 (9mm.)
3306 (8,5mm.)

2117 (8mm.)

2146

6452 (ALIM.)

2907

3289

2298

2299

2598

6914

2269 (GOMA)

2270 (VITON)

1004
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CONJUNTO GRUPO Z / Z GROUP LA ROCCA exPRes

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

2082 Espárrago
2117 Junta portafiltros 8 mm.
2119 Junta portafiltros 9 mm.
2145 Junta goma
2146 Junta vitón
2206 Muelle descarga
2238 Arandela 6 mm.
2261 Muelle
2264 Filtro
2265 Alojamiento filtro
2266 Chicle grupo
2267 Trompeta
2268 Tapón trompeta
2269 Torica goma
2270 Torica vitón
2271 Muelle
2278 Válvula cierre
2279 Vis tope leva
2280 Eje de leva
2282 Casquillo prensa
2283 Muelle
2285 Tapón blocaje
2292 Vávula infusión

2298 Rociador grupo
2299 Ducha grupo
2303 Muelle
2304 Colector descarga
2307 Junta metaloplástica
2308 Casquillo descarga
2309 Tapón inf. Descarga
2310 Válvula cierre
2598 Suplemento 0,5 mm.
2905 Junta teflón
2907 Junta teflón
3289 Tornillo
3306 Junta portafiltros 8,5 mm.
6452 Junta grupo alimentario
6742 Mando grupo
6768 Palanca grupo
6792 Mando grupo
6900 Junta portafiltros 9 mm.
6914 Junta Klinger

2082 Stud
2117 Portafilter gasket
2119 Portafilter gasket
2145 Rubber gasket press
2146 Viton gasket press
2206 Spring
2238 Washer
2261 Spring
2264 Filter
2265 Portafilter
2266 Gicleur group
2267 Gicleur
2268 Tap upper level
2269 Rubber gasket
2270 Viton gasket
2271 Spring
2278 Rubber valve
2279 Screw
2280 Brass lever rod
2282 Press bearing bush
2283 Spring
2285 Cap
2292 Rubber valve

2298 Group sprinkle
2299 Group shower
2303 Spring
2304 Lower rod
2307 Copper gasket
2308 Drain cap
2309 Lower cap
2310 Rubber closing valve
2598 Portafilters gasket shim
2905 Teflon gasket
2907 Teflon gasket
3289 Screw
3306 8.5 mm. Portafilter gasket
6452 Alimentary group gasket
6742 Group handle
6768 Group lever
6792 Group handle
6900 9 mm. portafilter gasket
6914 Klinger gasket
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Referen

LA  

669   
670     
670   
675   
680   
682  
686
687   
687
690  
690   
691  
691  

1237  
1237   
1237   
1367    

669   
670  
670   
675   
680   
682   
686
687   
687
690  
690   
691  
691  

1237  
1237  
1237   
1367    

Referen

GRIFO VAPOR-AGUA / WATeR-sTeAM TAP

Referencia Descripción

LA ROCCA exPRes

6388 Tuerca
6699 Conjunto tubo vapor
6706 Conjunto tubo agua
6753 Portajuntas
6754 Cuerpo grifo vapor-agua
6756 Muelle
6759 Arandela seeger
6803 Mando grifo agua
6804 Mando grifo vapor
6828 Capuchinador tubo
6845 Racor grifo
6861 Tornillo mando grifo
6868 Tuerca cierre
6877 Arandela guÌa muelle
6878 Arandela
6882 Arandela prensa
6905 Junta vitón
6909 Junta cierre vitón
6910 Junta torica vitón
6911 Junta Klingerit
6912 Junta Klingerit

6388 Nut
6699 Steam pipe whole
6706 Water pipe whole
6753 Gasketholder
6754 Steam/water tap body
6756 Spring
6759 Seeger washer
6803 Water handle tap
6804 Steam handle tap
6828 Milk frozer pipe
6845 Tap fitting
6861 Tap handle screw
6868 Closing nut
6877 Spring guide washer
6878 Washer
6882 Press washer
6905 Viton gasket
6909 Viton closing gasket
6910 Viton gasket
6911 Klingerit gasket
6912 Klingerit gasket

Reference Description

6706

6699

6828

6754

6388
6909

6868

6845

6882

68616756

6905

6912

6759

6753

6878

6803 (AGUA)

6804 (VAPOR)

6911

6756

6877

6910

1006
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VeRONA
GRIFO VAPOR-AGUA / sTeAM-WATeR TAP

Referencia Descripción

LA ROCCA exPRes

6699 Conjunto tubo vapor
6701 Grifo vapor - agua montado
6706 Conjunto tubo agua
6754 Cuerpo grifo vapor-agua
6803 Mando grifo agua
6828 Capuchinador tubo
6862 Tornillo
6870 Tuerca tubo vapor
6878 Arandela
6902 Torica vitón
6909 Junta cierre vitón
6911 Junta Klingerit
6912 Junta Klingerit

12373 Eje grifo
12374 Racor cierre grifo
12375 Mando grifo vapor
13673 Junta teflón tubo vapor

6699 Steam pipe complete
6701 Steam/water tap
6706 Water pipe set
6754 Steam/water tap body
6803 Water handle tap
6828 Milk frozer pipe
6862 Screw
6870 Steam pipe nut
6878 Washer
6902 Viton gasket
6909 Viton closing gasket
6911 Klingerit gasket
6912 Klingerit gasket

12373 Tap shaft
12374 Tap fitting
12375 Steam tap handle
13673 Steam pipe teflon gasket

Reference Description

6754

6862 6909

123736878

6902

6912

12374

6828

6911

13673

6870

66996706

6701

12375 (VAPOR)

6803 (AGUA)

1007

    P
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LA  

Refere

Refere

462  

595   

1278   

1363  

2117    

2119    

2217  

2312    

2325   

2332    

2427  

2437     

2636  

2654     

2655     

2656     

2660     

462   

595   

1278    

1363  

2117    

2119    

2217  

2312   

2325  

2332

2427  

2437      

2636  

2654     

2655     

2656     

2660     

LA ROCCA exPRes GRUPO COMPACTO / COMPACT GROUP

6767

6917
6798

6766

6765

2332

6694

462

6799

6859

1363

6721

2427

2636

6461

2312

2117 (8mm.)

2654 (6 gr.)

595 (LUCIFER)

2714 (PARKER)

2732 (PARKER)

1278 (LUCIFER)

2655 (7 gr.)
2660 (12 gr.)

2656 (14 gr.)

2217 (CIEGO)

2119 (9mm.)

3306 (8,5mm.)

6900 (MODERNA)

6857

6914

2325

2437

1008
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GRUPO COMPACTO / COMPACT GROUPLA ROCCA exPRes

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

462 Conector electroválvula

595 Bobina Lucifer 220V.

1278 Electroválvula Lucifer s/bobina

1363 Ducha plana

2117 Junta portafiltros 8 mm.

2119 Junta portafiltros 9 mm.

2217 Filtro ciego

2312 Salida 2 cafés 3/8”

2325 Junta tórica vitón

2332 Tornillo M4 x 12

2427 Muelle portafiltros

2437 Salida 1 café 3/8” curva

2636 Cuerpo portafiltros

2654 Filtro 1 café (6 gr.)

2655 Filtro 1 café (7 gr.)

2656 Filtro 2 cafés (14 gr.)

2660 Filtro 2 cafés (12 gr.)

2714 Bobina electroválvula Parker 220V.

2732 Electroválvula s/bobina Parker

3306 Junta portafiltros 8,5 mm.

6461 Mango portafiltros

6694 Tubo descarga

6721 Ducha verona

6765 Cuerpo grupo compacto

6766 Chicle grupo

6767 Tapón grupo

6798 Filtro chicle

6799 Difusor portaduchas

6857 Tornillo M6 x 10

6859 Tornillo ducha

6900 Junta portafiltros moderna

6914 Junta Klingerit

6917 Junta metaloplástica

462 Big solenoid connector

595 220V. coil Lucifer

1278 Solenoid Lucifer without coil

1363 Group shower

2117 8 mm. portafilter gasket

2119 9 mm. portafilter gasket

2217 Blind filter

2312 2 coffee spout

2325 Viton gasket

2332 Screw

2427 Portafilter spring

2437 1 coffee 3/8” standard spout curve

2636 Portafilter body

2654 6 Gr. 1 coffee filter

2655 7 Gr. 1 coffee filter

2656 14 Gr. 2 coffees filter

2660 12 Gr. 2 coffees filter

2714 220V. Parker coil

2732 Solenoid Parker without coil

3306 8.5 mm. Portafilter gasket

6461 Portafilter handle

6694 Solenoid outlet pipe

6721 Verona shower

6765 Body group

6766 Gicleur group

6767 Group cap

6798 Gicleur filter

6799 showerholder thread

6857 S.Steel screw M6x10

6859 Shower screw

6900 9 mm. portafilter gasket

6914 Klinger gasket

6917 Copper gasket

    UP
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LA  

Refere

Refere

2307  
2530  
6688   
6689    
6690   
6717  
6733  
6734  
6735  
6736  
6737   
6738
6739   
6740   
6741   
6742
6743   
6744   
6745   
6746  
6747  

2307  
2530
6688    
6689   
6690  
6717  
6733  
6734  
6735  
6736  
6737   
6738
6739   
6740  
6741  
6742
6743   
6744   
6745   
6746  

LA ROCCA exPRes

6689

6857

6899

6749

6857

6690

6744

2530

6746
6747

6748

6746

2530

6745

6717

6747

6688

11481

6851 6741

6897 6844

6917

6743
6742

6896

6740

6814 (PLASTICO)
6817 (INSERTO LATON)

6894

6736

6874

6738

2307

6734

6843

6876

6739

6895

6733

6737

6735

6842

VÁLVULAs - NIVeL / VALVes - LeVeL 

1010
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VÁLVULAs - NIVeL / VALVes - LeVeL LA ROCCA exPRes

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

2307 Junta metaloplástica
2530 Tórica nivel
6688 Conjunto válvula expansión-retención
6689 Conjunto grifo carga agua
6690 Nivel completo 
6717 Tapón nivel
6733 Cuerpo válvula
6734 Regulador válvula
6735 Casquillo cierre
6736 Esfera inox.
6737 Muelle válvula retención
6738 Portajuntas
6739 Muelle válvula expansión
6740 Cuerpo grifo carga
6741 Eje grifo carga
6742 Portajuntas
6743 Muelle grifo carga
6744 Cuerpo inferior nivel
6745 Cuerpo superior nivel
6746 Tuerca prensa-junta
6747 Arandela prensa

6748 Cristal nivel

6749 Placa soporte nivel

6814 Mando grifo carga plástico

6817 Mando grifo carga inserto latón

6842 Racor válvula retención

6843 Racor válvula expansión

6844 Racor reducción válvula

6851 Esparrago M4 x 8 inox.

6857 Tornillo M6 x 10

6874 Arandela cobre

6876 Arandela plana inox.

6894 Junta cierre

6895 Junta cierre

6896 Tórica eje grifo carga

6897 Junta cierre

6899 Junta Klingerit

6917 Junta metaloplástica

11481 Tuerca 3/8”

2307 Copper gasket
2530 Gasket
6688 Expansion / non-return valve
6689 Inlet tap complete
6690 Level complete
6717 Level cap
6733 Valve body
6734 Valve regulator
6735 Clossing cap
6736 S.Steel ball
6737 Retention valve spring
6738 Gasketholder
6739 Expansion spring valve
6740 Tap body
6741 Tap rod
6742 Gasketholder
6743 Inlet tap spring
6744 Lower level body
6745 Upper level body
6746 Nut gasketpress

6747 Press washer
6748 Glass level pipe
6749 Support level
6814 Plastic tap handle
6817 Brass tap handle
6842 Fitting
6843 Fitting
6844 Reducer fitting
6851 Screw
6857 Screw
6874 Copper washer
6876 Washer
6894 Closing gasket
6895 Closing gasket
6896 Tap shaft gasket
6897 Closing gasket
6899 Klingerit gasket
6917 Copper gasket
11481 Nut

      L 
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LA  

Refere

Refere

209  

243   

275  

283   

284   

462   

551     

1221     

2082  

2820  

4653   

6419    

6420   

6444   

6711       

6712     

6713     

209   

243  

275  

283  

284  

462   

551       

1221       

2082   

2820  

4653   

6419   

6420    

6444  

6711      

6712      

6713      

LA ROCCA exPRes

6711 (1 GR. 4L. 1450W)

6716

6419

32994 (ROJO)

7830 (VERDE)

462

1221 (O.D.E.)

551 (PARKER)
11171 (2 GR.)

11180 (3 GR.)
6924

4653

2820
11290

275

6712 (1 GR. 1800W)

6713 (2 GR. 2600W)

6714 (3 GR. 3700W)

6846 (1/2”)

12147 (3/8”)

6444 (INOX)

6847 (1/2”)

12146 (3/8”)

9938

2082

6903
6717

9938

209 SIRAI

6718

14047 PARKER

243

284

283

6420

VARIOs / DIFFeReNT

1012
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VARIOs / DIFFeReNTLA ROCCA exPRes

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

209 Presostato Sirai

243 Conector contador volumétrico

275 Tuerca M8

283 Junta contador volumétrico

284 Aspas contador volumétrico

462 Conector electroválvula grande

551 Electroválvula 1/8” x 1/8” Parker

1221 Electroválvula 1/8” x 1/8” O.D.E.

2082 Espárrago resistencia

2820 Interruptor grupo

4653 Interruptor general 25A.

6419 Contador volumétrico 3 conexiones

6420 Tapa contador volumétrico

6444 Válvula vacío inox.

6711 Resistencia 1 GR. 4 litros 1450W. 220V.

6712 Resistencia 1 GR. 1800W. 220V.

6713 Resistencia 2 GR. 2600W. 220V.

6714 Resistencia 3 GR. 3700W. 220V.

6716 Junta resistencia Klinger

6717 Tapón vaciado caldera

6718 Manómetro doble escala

6846 Racor superior caldera 1/2”

6847 Racor inferior caldera 1/2”

6903 Junta metaloplástica

6924 Botonera 2 - 3 - 4 GR.

7830 Piloto verde 220V.

9938 Junta racor caldera

11171 Centralita 2 GR. Verona

11180 Centralita 3 GR. Verona

11290 Interruptor c/ led

12146 Racor inferior caldera 3/8”

12147 Racor superior caldera 3/8”

14047 Presostato Parker

32994 Piloto rojo 220V.

209 Pressure switch Sirai

243 Flowmeter connector

275 M8 nut

283 Flowmeter gasket

284 Flowmeter reel

462 Big solenoid conector

551 2 ways 1/8”x1/8” 220V. Parker solenoid valve

1221 2 ways 1/8”x1/8” 220V. O.D.E. solenoid valve

2082 Hot element screw

2820 Group switch

4653 Main switch 25A.

6419 3 Connections Flowmeter

6420 3 Connections Flowmeter Lid

6444 Empty valve

6711 1 GR. 1450W. 220V. heating element

6712 1 GR. 1800W. 220V. heating element

6713 2 GR. 2600W. 220V. heating element

6714 3 GR. 3700W. 220V. heating element

6716 Klinger element gasket

6717 Boiler empty cap

6718 Double scale manometer

6846 Upper boiler fitting

6847 Lower boiler fitting

6903 Copper gasket

6924 2-3-4 GR. touch-pad

7830 Green lamp 220V.

9938 Teflon empty valve

11171 Verona 2 GR. electronic box

11180 Verona 3 GR. electronic box

11290 Main switch w/led

12146 Lower boiler fitting

12147 Upper boiler fitting

14047 Parker pressure switch

32994 Red lamp 220V.
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PORTAFILTROs / PORTAFILTeRs

Referencia Descripción

LA ROCCA exPRes

2217 Filtro ciego
2312 Salida 2 cafés 3/8”
2427 Muelle portafiltros
2437 Salida 1 café 3/8”
2636 Cuerpo portafiltros
2654 Filtro 1 café 6 gr.
2655 Filtro 1 café 7 gr.
2656 Filtro 2 cafés 14 gr.
2660 Filtro 2 cafés 12 gr.
6461 Mango portafiltros
6573 Salida 3 cafés 3/8”
6692 Portafiltros 2 cafés
6829 Cuerpo portafiltros
6833 Mango portafiltros

10193 Kit comprobador presión
10654 Portafiltros 1 café
11385 Filtro pastilla 1 café
12200 Filtro pastilla 2 cafés

2217 Blind filter
2312 2 coffee spout
2427 Portafilter spring
2437 1 coffee spout
2636 Portafilter body
2654 6 Gr. 1 coffee filter
2655 7 Gr. 1 coffee filter
2656 14 Gr. 2 coffees filter
2660 12 Gr. 2 coffees filter
6461 Portafilter handle
6573 3 coffees 3/8”
6692 2 coffees portafilter
6829 Portafilter body
6833 Portafilter handle

10193 Kit Pressure Check
10654 1 coffee portafilter
11385 1 coffee portafilter pod
12200 2 coffees portafilter pod

Reference Description

2636

6461

10654

6692

2312

2437

2427

6829

6833

101936573

2217 (CIEGO) 11385 (PASTILLA 1 CAFÉ)

12200 (PASTILLA 2 CAFÉS)

2654 (6 GR.)

2655 (7 GR.)

2660 (12 GR.)

2656 (14 GR.)
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SM 85

SPRINT 95

105

EUROPA 95

GOLDEN COFFEE
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Referen

L   

20  
323  
389   
389   
389   
389  
389   
390   
390  
390   
390    
390   
390  
390  
390  
390   
605    

20   
323  
389    
389  
389  
389   
389     
390     
390    
390     
390    
390     
390  
390  
390   
390    
605   

Referen

NS-85
BOTONERAS / ELECTRONIC BUTTON PANELS

Referencia Descripción

LA SAN MARCO

3196 Interruptor verde
6002 Carátula botonera
6320 Botonera 1er. grupo
6321 Botonera 2o.-3er. grupo
6342 Centralita nivel PRACT/SPRINT
10134 Soporte pulsadores
10135 Marco botonera
10136 Junta botonera
10147 Capuchón estanco
84216 Membana botonera

3196 Green switch
6002 Electronic button panel membrane
6320 First group button panel
6321 Second and third group dosing device
6342 PRACT/SPRINT electronic box level

10134 Push buttons support
10135 Button panel frame
10136 Button panel gasket
10147 Cap
84216 Button panel device membrane

Reference Description

10135

6320

10134

6002
84216

10136

6321

3196

10147

6342

1016
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105
BOTONERAS / ELECTRONIC BUTTON PANELS

Referencia Descripción

LA SAN MARCO

209 Presostato Sirai
3234 Termostato trifásico
3895 Botonera pulsante 105
3896 Pulsador grupo
3897 Placa pulsador grupo
3898 Botonera 6T
3899 Placa botonera 6T
3900 Botonera 6T completa
3901 Botonera 3T
3902 Placa botonera 2GR.
3903 Placa botonera con display
3904 Botonera con capuchinador
3905 Mando interruptor
3906 Piloto 24V.
3907 Centralita semi-automática
3908 Centralita 2-3-4GR. 220V.
6056 Interruptor general 32 A.

209 Pressure switch Sirai
3234 Safety thermostat
3895 105 dosing device press
3896 Push-button group
3897 Push-button plate
3898 6T dosing device
3899 6T electronic button panel plate
3900 6T electronic button panel complete
3901 3T electronic button panel
3902 2GR. electronic button panel plate
3903 Electronic button panel w/display
3904 Electronic button panel w/milk frozzer
3905 Switch handle
3906 245V. lamp
3907 Semi-automatic electronic box
3908 220V. 2-3-4GR. electronic box
6056 Main switch 32A.

Reference Description

3897

3896

3899

3898

3895

3897

3896

3898

3899

3899

3905

6056

3898

3898

3899

3895

3900

3901

3901

3898

209

3898

3904 (CAPUCHINADOR)

3907

3908

3898
3904 (CAPUCHINADOR)

3900

3897

3896

3900

3902

3903

3234

3906

MOD. 1 GRUPO S
MOD. COMPACT S

MOD. COMPACT E

MOD. E
MOD. S

MOD. D

MOD. 1 GRUPO S

NS-85
BOTONERAS / ELECTRONIC BUTTON PANELS

1016 1017
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Referencia Descripción

LA SAN MARCO

241 Sonda nivel completa
694 Resistencia 2 GR. 2500W. 110V. 

3234 Termostato resistencia trifásico
5872 Junta resistencia
5908 Resistencia 2 GR. 2500W. 220V.
5909 Resistencia 3 GR. 3700W. 220V.
5974 Tornillo
5977 Junta tubo pesca
6001 Resistencia 1 GR. 1750W. 220V.
6030 Junta resistencia alimentaria
6031 Junta caldera alimentaria
6033 Tubo pesca completo
6317 Racor tubo pesca
6354 Resistencia 2 GR. 2500W. 220V./380V.
6444 Válvula vacío inox.
6944 Válvula vacío c/teflón
9965 Válvula seguridad

11393 Resistencia 3 GR. 4500W. 220V./380V.
14254 Junta resistencia teflón
14255 Junta caldera teflón
30644 Resistencia 1 GR. 1750W. 110V.
30645 Resistencia 3 GR. 4500W. 110V.
83482 Resistencia 2 GR. 3000W. 230V.
83483 Resistencia 3 GR. 4500W. 230V.
83484 Resistencia 1 GR. 2700W. 230V.

241 Filling probe
694 2 GR. 2500W. 110V. Heating element

3234 Safety Thermostat
5872 Heating element gasket
5908 2 GR. 2500W. 220V. Heating element
5909 3 GR. 3700W. 220V. Heating element
5974 Screw
5977 Outlet water pipe gasket
6001 1 GR. 1750W. 220V. Heating element
6030 H.element gasket alimentary
6031 Boiler gasket alimentary
6033 Water extract pipe
6317 Fitting
6354 2 GR. 2500W. 220V./380V. Heating element
6444 Empty valve
6944 Teflon valve empties
9965 Boiler safety valve

11393 3 GR. 4500W. 220V./380V. Heating element
14254 Heating element teflon
14255 Teflon boiler gasket
30644 1 GR. 1750W. 110V. Heating element
30645 3 GR. 4500W. 110V Heating element
83482 2 GR. 3000W. 230V. Heating element
83483 3 GR. 4500W. 230V. Heating element
83484 1 GR. 2700W. 230V. Heating element

Reference Description

Referencia Descripción

LA SAN MARCO GOLDEN COFFEE
BOTONERAS / ELECTRONIC BUTTON PANELS

3196 Interruptor bipolar luminoso 230v verde
6002 Membrana botonera moderna
6320 Botonera electrónica 1 grupo
6321 Botonera 2 - 3 grupos 

10134 Embellecedor botonera electrónica 
10135 Marco acople serigrafía 
10136 Junta botonera marcotronic 
10147 Capuchón interruptor estanco pvc
14313 Centralita electrónica 2 grupos marcotronic
77999 Fusible 5A. UL
82342 Fusible 0.5A. 
83567 Cable conexión botonera a centralita
83568 Frontal medio 2 grupos electrónica
83569 Frontal medio 3 grupos electrónica 
83570 Frontal botoneras 2 grupos 
83571 Frontal botoneras 3 grupos 
83572 Cableado 2 grupos 
83573 Cableado 3 grupos
84216 Membrana botonera

3196 Luminous green bipolar switch 230v 30x22mm
6002 Modern button panel membrane
6320 1 group electronic button panel 
6321 2-3 groups button panel 

10134 Electronic button panel trim part
10135 Serigraphy adjuster frame 
10136 Marcotronic button panel gasket
10147 Pvc watertight switch cap
14313 2 groups electronic box macrotronic
77999 5A  fuse UL
82342 Fuse 0.5A
83567 Electronic box to button panel wire
83568 Middle front bodywork 2 groups electronic
83569 Middle front bodywork 3 groups electronic
83570 Electronic button panel front 2 groups
83571 3 groups front electronic button 
83572 Wiring 2 groups
83573 Wiring 3 groups
84216 Dosing device membrane

Reference Description

83570

83572

83573 82342

83571

6321
77999

14313 83567

6320

3196

10147

10135

10136

10134
6002

84216

83568

83569

1018 1019
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EUROPA 95 - GOLDEN COFFEE - NS-85 
CALDERA / BOILER

Referencia Descripción

LA SAN MARCO

241 Sonda nivel completa
694 Resistencia 2 GR. 2500W. 110V. 

3234 Termostato resistencia trifásico
5872 Junta resistencia
5908 Resistencia 2 GR. 2500W. 220V.
5909 Resistencia 3 GR. 3700W. 220V.
5974 Tornillo
5977 Junta tubo pesca
6001 Resistencia 1 GR. 1750W. 220V.
6030 Junta resistencia alimentaria
6031 Junta caldera alimentaria
6033 Tubo pesca completo
6317 Racor tubo pesca
6354 Resistencia 2 GR. 2500W. 220V./380V.
6444 Válvula vacío inox.
6944 Válvula vacío c/teflón
9965 Válvula seguridad

11393 Resistencia 3 GR. 4500W. 220V./380V.
14254 Junta resistencia teflón
14255 Junta caldera teflón
30644 Resistencia 1 GR. 1750W. 110V.
30645 Resistencia 3 GR. 4500W. 110V.
83482 Resistencia 2 GR. 3000W. 230V.
83483 Resistencia 3 GR. 4500W. 230V.
83484 Resistencia 1 GR. 2700W. 230V.

241 Filling probe
694 2 GR. 2500W. 110V. Heating element

3234 Safety Thermostat
5872 Heating element gasket
5908 2 GR. 2500W. 220V. Heating element
5909 3 GR. 3700W. 220V. Heating element
5974 Screw
5977 Outlet water pipe gasket
6001 1 GR. 1750W. 220V. Heating element
6030 H.element gasket alimentary
6031 Boiler gasket alimentary
6033 Water extract pipe
6317 Fitting
6354 2 GR. 2500W. 220V./380V. Heating element
6444 Empty valve
6944 Teflon valve empties
9965 Boiler safety valve

11393 3 GR. 4500W. 220V./380V. Heating element
14254 Heating element teflon
14255 Teflon boiler gasket
30644 1 GR. 1750W. 110V. Heating element
30645 3 GR. 4500W. 110V Heating element
83482 2 GR. 3000W. 230V. Heating element
83483 3 GR. 4500W. 230V. Heating element
83484 1 GR. 2700W. 230V. Heating element

Reference Description

10808

6030 (ALIM.)

9933
6444

5872

241 6033

5977

5974

5974

6317

14254

6354 (2GR. 220V-380V.)
6001 (1GR. 220V.)

5909 (3GR. 220V)
5908 (2GR. 220V.)
11393 (3GR. 220V.-380V.)
30644 (1GR. 110V..)

694 (2GR. 110V.)
30645 (3GR. 110V.)
83484 (1GR. 230V.)
83482 (2GR. 230/380V.)
83483 (3GR. 230V.)

6031 (ALIM.)

14255

9965

GOLDEN COFFEE
BOTONERAS / ELECTRONIC BUTTON PANELS

10134
6002

84216

83568

83569

1018 1019
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Referencia Descripción

LA SAN MARCO

241 Sonda autonivel standard faston
5974 Tornillo resistencia y caldera 
6444 Válvula vacío inoxidable
9965 Válvula seguridad caldera 

14230 Junta resistencia sprint 50x40x3mm
14240 Resistencia 2 grupos 3000w 230v
16389 Racor codo 1/4x1/4 hembra
21161 Junta caldera teflón modelo
83339 Tapa caldera Sprint 95E
83340 Tapa caldera Practical 95S/95E
83341 Tubo cobre caldera a vapor/agua 
83342 Caldera Sprint S1
83343 Caldera Sprint 95
83344 Resistencia 1 grupo 2000w 230v
83345 Resistencia 1 grupo 2000w 230v
83346 Resistencia 2 grupos 3000w 230v 
83347 Resistencia 3 grupos 4500w 230v
83348 Resistencia 3 grupos 4500w 230v
83349 Soporte presostato 
83353 Caldera Practical 95

241 Level filling probe faston
5974 Boiler & heating element screw 
6444 Stainless steel empty valve
9965 Boiler safety-relief valve 

14230 Heating element gasket 50x40x3mm 
14240 2 groups heating element 3000w 230v
16389 1/4x1/4 female elbow fitting
21161 Teflon boiler gasket modelo
83339 Boiler lid Sprint 95E
83340 Boiler lid practical 95S/95E
83341 Copper pipe (boiler to steam/water) 
83342 Boiler Sprint S1
83343 Boiler Sprint 95
83344 1 group heating element 2000w 230v
83345 1 group heating element 2000w 230v
83346 2 groups heating element 3000w 230v
83347 3 groups heating element 4500w 230v
83348 3 groups heating element 4500w 230v
83349 Pressure switch support
83353 Boiler Practical 95

Reference Description

Referencia Descripción

LA SAN MARCO

241 Sonda nivel
694 Resistencia 2GR. 110V.

3921 Sonda temperatura caldera
5872 Junta resistencia
5908 Resistencia 2GR. 2500W. 220V.
5909 Resistencia 3GR. 3700W. 220V.
5974 Tornillo
5977 Junta tubo pesca
6030 Junta resistencia alimentaria
6031 Junta caldera alimentaria
6033 Tubo pesca
6317 Racor tubo pesca
6354 Resistencia 2GR. 2500W.  220V./380V.
6444 Válvula vacío Inox.
9965 Válvula seguridad caldera

11393 Resistencia 3GR. 4500W.  220V./380V.
14254 Junta resistencia teflón
14255 Junta caldera teflón
30644 Resistencia 1GR. 110V.
30645 Resistencia 3GR. 110V.
83482 Resistencia 2GR. 3000W. 230V.
83483 Resistencia 3GR. 4500W. 230V.
83484 Resistencia 1GR. 2700W. 230V.

241 Level filling probe
694 2 GR. 110V. Heating element

3921 Temperature probe
5872 Heating element gasket
5908 2 GR. 2500W. 220V. Heating element
5909 3 GR. 3700W. 220V. Heating element
5974 Screw
5977 Outlet water pipe gasket
6030 Heating element gasket alimentary
6031 Boiler gasket alimentary
6033 Water extract pipe
6317 Fitting
6354 2 GR. 2500W. 220V./380V. Heating element
6444 S.Steel empty valve
9965 Boiler safety valve

11393 3GR. 4500W. 220V./380V. Heating element
14254 Heating element teflon gasket
14255 Teflon boiler gasket
30644 2GR. 110V. Heating element
30645 3GR. 110V. Heating element
83482 2GR. 3000W. 230V. Heating element
83483 3GR. 4500W. 230V. Heating element
83484 1GR. 2700W. 230V. Heating element

Reference Description

105
CALDERA / BOILER

6030 (ALIM.)

6444

5872

241

6033

5977

5974

5974

3921
MODEL

O C/
 DISP

LAY

6317

14254

6354 (2GR. 220V-380V.)
5909 (3GR. 220V)
5908 (2GR. 220V.)
11393 (3GR. 220V.)
30644 (1GR. 110V.)
694 (2GR. 110V.)
30645 (3GR. 110V.)
83484 (1GR. 230V.)
83482 (2GR. 230/380V.)
83483 (3GR. 230V.)

6031 (ALIM.)
14255

9965

1020 1021
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Referencia Descripción

LA SAN MARCO
PRACTICAL 95S-95E - SPRINT 95S1-95E

CALDERA / BOILER

241 Sonda autonivel standard faston
5974 Tornillo resistencia y caldera 
6444 Válvula vacío inoxidable
9965 Válvula seguridad caldera 

14230 Junta resistencia sprint 50x40x3mm
14240 Resistencia 2 grupos 3000w 230v
16389 Racor codo 1/4x1/4 hembra
21161 Junta caldera teflón modelo
83339 Tapa caldera Sprint 95E
83340 Tapa caldera Practical 95S/95E
83341 Tubo cobre caldera a vapor/agua 
83342 Caldera Sprint S1
83343 Caldera Sprint 95
83344 Resistencia 1 grupo 2000w 230v
83345 Resistencia 1 grupo 2000w 230v
83346 Resistencia 2 grupos 3000w 230v 
83347 Resistencia 3 grupos 4500w 230v
83348 Resistencia 3 grupos 4500w 230v
83349 Soporte presostato 
83353 Caldera Practical 95

241 Level filling probe faston
5974 Boiler & heating element screw 
6444 Stainless steel empty valve
9965 Boiler safety-relief valve 

14230 Heating element gasket 50x40x3mm 
14240 2 groups heating element 3000w 230v
16389 1/4x1/4 female elbow fitting
21161 Teflon boiler gasket modelo
83339 Boiler lid Sprint 95E
83340 Boiler lid practical 95S/95E
83341 Copper pipe (boiler to steam/water) 
83342 Boiler Sprint S1
83343 Boiler Sprint 95
83344 1 group heating element 2000w 230v
83345 1 group heating element 2000w 230v
83346 2 groups heating element 3000w 230v
83347 3 groups heating element 4500w 230v
83348 3 groups heating element 4500w 230v
83349 Pressure switch support
83353 Boiler Practical 95

Reference Description

241 83349

5974

14230 83340

83339 21161 83341

83343

6444

9965

16389

83353

83342

83344 (1GR 2000W)

83345 (1GR 2000W)

14240 (2GR 3000W)

83346 (2GR 3000W)

83347 (3GR 4500W)

83348 (3GR 4500W)

241 83341

105
CALDERA / BOILER

1020 1021
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Referencia Descripción

5974 Boiler & heating element screw
82543 Screw M8x22

112325 2-3-4GR copper pipe manometer-boiler 
112381 2-3-4GR water copper pipe
112382 2-3-4GR left steam-boiler copper pipe
112396 2-3-4GR lower circulation copper pipe
112442 Copper pipe boiler-pressure switch
112443 Copper pipe water
112444 Boiler sprint 10 litros
112445 2-3GR outlet water copper pipe
112446 2-3-4GR copper pipe boiler-pressure switch 
112447 2GR boiler
112448 2GR right outlet steam copper pipe
112449 2GR left outlet steam copper pipe

Reference Description

LA SAN MARCO

5974 Tornillo resistencia y caldera 
82543 Tornillo M8x22

112325 Tubo cobre manómetro-caldera 2-3-4GR 
112381 Tubo cobre agua 2-3-4GR
112382 Tubo cobre caldera-vapor izq. 2-3-4GR 
112396 Tubo cobre circuito inferior 2-3-4GR
112442 Tubo cobre caldera-presostato
112443 Tubo cobre agua
112444 Caldera 10 litros
112445 Tubo cobre salida agua 2-3GR
112446 Tubo cobre caldera-presostato 2-3-4GR
112447 Caldera 2GR
112448 Tubo cobre 2GR salida vapor derecho
112449 Tubo cobre 2GR salida vapor izquierdo

1023

Referencia Descripción

5196 Boiler gasket original
5197 Heating element gasket 57x46x3mm 
5974 Boiler & heating element screw
6033 Supply copper pipe
6062 2GR heating element 4500W 230V Sprint
6444 Stainless steel 1/4" male vacuum valve

13131 Lid screw
14229 Sprint boiler gasket 
14230 Heating element gasket 50x40x3mm Sprint
83341 Copper pipe (boiler to steam-water tap)
83482 Heating element 3500W 230V
83852 Hexagonal screw DIN-933 M8x16
95124 Screw te 8x20 

110897 Boiler secutity valve 1.8 bar
112237 Boiler lid 2-3-4GR
112238 Pressure regulator support
112239 Level probe
112240 Level probe fitting
112241 Level probe o-ring
112242 Insulator teflon TL10
112243 Copper gasket  Ø24x18.4x2.5mm
112244 Valve fitting 1/4 FF
112245 Hose clamp boiler
112246 2GR coffee machine boiler 
112247 Elbow fitting Sprint
112248 Boiler Sprint
112249 Hose clamp boiler Sprint
112250 Boiler lid Sprint
112251 Level probe set Sprint

Reference Description

SM85 S/E
CALDERA / BOILER

LA SAN MARCO

5196 Junta caldera original
5197 Junta resistencia 57x46x3mm 
5974 Tornillo resistencia y caldera
6033 Tubo cobre pesca 
6062 Resistencia 2GR 4500W 230V
6444 Válvula vacío 1/4" macho acero inoxidable

13131 Tornillo tapa
14229 Junta caldera Sprint 
14230 Junta resistencia 50x40x3mm Sprint 
83341 Tubo cobre caldera a vapor-agua Sprint
83482 Resistencia 2GR 3500W 230V
83852 Tornillo hexagonal M8x16 DIN-933
95124 Tornillo “T” 8x20

110897 Válvula seguridad 1.8 bar
112237 Tapa caldera 2-3-4GR
112238 Soporte regulador presión
112239 Sonda nivel
112240 Racor sonda nivel
112241 Junta tórica sonda nivel
112242 Teflón aislante TL10
112243 Junta cobre Ø24x18.4x2.5mm
112244 Racor válvula 1/4 F-F
112245 Abrazadera manguera caldera 
112246 Caldera máquina café 2GR
112247 Racor codo
112248 Caldera Sprint
112249 Abrazadera manguera caldera Sprint
112250 Tapa caldera la san marco Sprint
112251 Conjunto sonda nivel Sprint

SM85 SPRINT

SM85 2-3-4GR

83482

112237 

112237 

83341

112247

112249

14229

1122506062

95124

83852

112248
6444

112244

112251

110897
112243

83341

5197

112245 

5196

112246 

112238

5974

13131

112239

6033

110897

112243

112240

112243

6444

112244

112241

112242
112243

5196

5197

5974

14230

1022
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Referencia Descripción

5974 Boiler & heating element screw
82543 Screw M8x22

112325 2-3-4GR copper pipe manometer-boiler 
112381 2-3-4GR water copper pipe
112382 2-3-4GR left steam-boiler copper pipe
112396 2-3-4GR lower circulation copper pipe
112442 Copper pipe boiler-pressure switch
112443 Copper pipe water
112444 Boiler sprint 10 litros
112445 2-3GR outlet water copper pipe
112446 2-3-4GR copper pipe boiler-pressure switch 
112447 2GR boiler
112448 2GR right outlet steam copper pipe
112449 2GR left outlet steam copper pipe

Reference Description

SM100 S/E
CALDERA 10 LITROS / BOILER 10 LITERS

LA SAN MARCO

5974 Tornillo resistencia y caldera 
82543 Tornillo M8x22

112325 Tubo cobre manómetro-caldera 2-3-4GR 
112381 Tubo cobre agua 2-3-4GR
112382 Tubo cobre caldera-vapor izq. 2-3-4GR 
112396 Tubo cobre circuito inferior 2-3-4GR
112442 Tubo cobre caldera-presostato
112443 Tubo cobre agua
112444 Caldera 10 litros
112445 Tubo cobre salida agua 2-3GR
112446 Tubo cobre caldera-presostato 2-3-4GR
112447 Caldera 2GR
112448 Tubo cobre 2GR salida vapor derecho
112449 Tubo cobre 2GR salida vapor izquierdo

112442

112396112396

82543

112382

112443

112444

112445

112449

112446

112381

112447

112396112396

112325

5974

112448

112445

1023

SM85 S/E
CALDERA / BOILER

112247

5974

1022
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1024

LA SAN MARCO

Referencia Descripción

Reference Description

5196 Junta caldera original
5197 Junta resistencia 57x46x3mm 
5974 Tornillo resistencia y caldera
6033 Tubo cobre pesca 
6062 Resistencia 2GR 4500W 230V
6444 Válvula vacío 1/4" macho acero inoxidable

14210 Tapón grupo 
14230 Junta resistencia 50x40x3mm sprint
14536 Junta tórica OR-6187 
30646 Resistencia 2GR 3000W 230V
83482 Resistencia 2GR 3500W 230V
83852 Tornillo hexagonal M8x16 din-933
94304 Racor 

110897 Válvula seguridad 1.8bar
112237 Tapa caldera 2-3-4GR
112240 Racor sonda nivel 
112241 Junta tórica sonda nivel 
112243 Junta cobre Ø24x18,4x2,5mm
112244 Racor válvula 1/4”
112245 Abrazadera manguera caldera
112247 Racor codo
112249 Abrazadera manguera caldera 
112251 Conjunto sonda nivel 

5196 Boiler gasket original 
5197 Heating element gasket 57x46x3mm 
5974 Boiler & heating element screw 
6033 Supply copper pipe 
6062 2GR heating element 4500W 230V
6444 Stainless steel 1/4" male vacuum valve

14210 Cap group cap 
14230 Heating element gasket 50x40x3mm 
14536 O-ring gasket or-6187
30646 Heating element 2GR 3000W 230V 
83482 Heating element 3500W 230V
83852 Hexagonal screw din-933 M8x16
94304 Fitting 

110897 Boiler secutity valve 1.8 bar
112237 Boiler lid 2-3-4GR
112240 Level probe fitting 
112241 Level probe o-ring 
112243 Copper gasket  Ø24x18,4x2,5mm
112244 Valve fitting 1/4” F
112245 Hose clamp boiler 
112247 Elbow fitting 
112249 Hose clamp boiler 

1025

LA SAN MARCO SM100 S/E
CALDERAS / BOILER

SPRINT

2-3-4 GR

2 GR  ST. STEEL

112380

94304

112379

112244

6444
6062

30646

112371

83852

112251

112377
112381

112371

5197 

5974 

5974

112251

5196

112382
112383

112237

112272

112273 112384
112245

112385

112386

112387
112240

112372

14536 112389
112388

112251 6444

112244
112243

110897

6033 14210

83482

112240

6033
112241

112243

112243
112243

112244

6444

110897

112267

112325 112378 112249 

112247

112240
14230
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1024

SM100 S/E
CALDERAS / BOILER

LA SAN MARCO

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

5196 Junta caldera original
5197 Junta resistencia 57x46x3mm 
5974 Tornillo resistencia y caldera
6033 Tubo cobre pesca 
6062 Resistencia 2GR 4500W 230V
6444 Válvula vacío 1/4" macho acero inoxidable

14210 Tapón grupo 
14230 Junta resistencia 50x40x3mm sprint
14536 Junta tórica OR-6187 
30646 Resistencia 2GR 3000W 230V
83482 Resistencia 2GR 3500W 230V
83852 Tornillo hexagonal M8x16 din-933
94304 Racor 

110897 Válvula seguridad 1.8bar
112237 Tapa caldera 2-3-4GR
112240 Racor sonda nivel 
112241 Junta tórica sonda nivel 
112243 Junta cobre Ø24x18,4x2,5mm
112244 Racor válvula 1/4”
112245 Abrazadera manguera caldera
112247 Racor codo
112249 Abrazadera manguera caldera 
112251 Conjunto sonda nivel 

5196 Boiler gasket original 
5197 Heating element gasket 57x46x3mm 
5974 Boiler & heating element screw 
6033 Supply copper pipe 
6062 2GR heating element 4500W 230V
6444 Stainless steel 1/4" male vacuum valve

14210 Cap group cap 
14230 Heating element gasket 50x40x3mm 
14536 O-ring gasket or-6187
30646 Heating element 2GR 3000W 230V 
83482 Heating element 3500W 230V
83852 Hexagonal screw din-933 M8x16
94304 Fitting 

110897 Boiler secutity valve 1.8 bar
112237 Boiler lid 2-3-4GR
112240 Level probe fitting 
112241 Level probe o-ring 
112243 Copper gasket  Ø24x18,4x2,5mm
112244 Valve fitting 1/4” F
112245 Hose clamp boiler 
112247 Elbow fitting 
112249 Hose clamp boiler 

112251 Level probe set 
112267 Copper pipe (boiler to water tap)
112272 Blind cap for pipe
112273 Fitting 1/4  gas Ø6mm 
112325 2-3-4GR copper pipe manometer-boiler 
112371 Level probe 
112372 “T” fitting 
112377 Steam copper pipe 
112378 Boiler 
112379 Water copper pipe 
112380 Pressure regulator copper pipe 
112381 2-3-4GR water copper pipe 
112382 2-3-4GR left steam-boiler copper pipe 
112383 2-3-4GR left steam-boiler copper pipe 
112384 2 GR boiler body 
112385 2GR right steam-boiler copper pipe 
112386 Boiler probe 
112387 St. steel boiler level probe 
112388 Heating element 3500W 230/400V
112389 St. steel 2GR boiler

112267 Tubo cobre caldera-grifo agua
112272 Tapón ciego para tubo 
112273 Racor 1/4  gas Ø6mm 
112325 Tubo cobre manómetro-caldera 2-3-4GR
112371 Sonda auto nivel 
112372 Racor “T” 
112377 Tubo cobre vapor 
112378 Caldera 
112379 Tubo cobre agua 
112380 Tubo cobre regulador presión 
112381 Tubo cobre agua 2-3-4GR 
112382 Tubo cobre caldera-vapor izquierdo 2-3-4GR
112383 Tubo cobre caldera-vapor izquierdo 2-3-4GR
112384 Cuerpo caldera 2GR
112385 Tubo cobre caldera-vapor derecho  2GR
112386 Sonda caldera 
112387 Sonda nivel caldera acero inox. 
112388 Resistencia 3500W 230/400V 
112389 Caldera 2GR acero inox.
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Referencia Descripción

LA SAN MARCO

3196 Interruptor bipolar luminoso 230v verde
3913 Cazoleta desagüe
6319 Cristal visor nivel 

83545 Sobrebandeja 2 grupos 
83546 Sobrebandeja 3 grupos 
83547 Bandeja desagüe 2 grupos 
83548 Bandeja desagüe 3 grupos
83549 Frontal inferior 2 grupos 
83550 Frontal inferior 3 grupos 
83551 Frontal 2 grupos 
83552 Frontal 3 grupos 
83553 Frontal medio 2 grupos 
83554 Frontal 3 grupos 
83555 Bandeja posatazas 2 grupos 
83556 Bandeja posatazas 3 grupos 
83557 Rejilla posatazas 2 grupos 
83558 Rejilla posatazas 3 grupos 
83559 Vitrina posatazas 2 grupos 
83560 Vitrina posatazas 3 grupos 
83561 Carrocería trasera 2 grupos 
83562 Carrocería trasera 3 grupos 
83563 Lateral derecho/izquierdo 
83564 Lateral superior derecho/izquierdo
83565 Lateral inferior derecho/izquierdo
83566 Pata máquina café

3196 Luminous green bipolar switch 230v 30x22mm
3913 Drain tank 
6319 Level sight 

83545 Over tray 2 groups 
83546 Over tray 3 groups 
83547 Drain tray 2 groups 
83548 Drain tray 3 groups 
83549 Lower front bodywork 2 groups 
83550 Lower front bodywork 3 groups 
83551 Front bodywork 2 groups 
83552 Front bodywork 3 groups 
83553 Middle front bodywork 2 groups 
83554 Middle front bodywork 3 groups 
83555 Cup tray 2 groups 
83556 Cup tray 3 groups 
83557 Cup rack 2 groups 
83558 Cup rack 3 groups 
83559 Cup case 2 groups 
83560 Cup case 3 groups 
83561 Back bodywork 2 groups 
83562 Back bodywork 3 groups 
83563 Left/right side bodywork 
83564 Left/right upper side bodywork 
83565 Left/right lower side bodywork 
83566 Coffee machine feet

Reference Description

1027

Referencia Descripción

5197 Heating element gasket 57x46x3mm
5974 Boiler & heating element screw
6033 Supply copper pipe
6444 Stainless steel 1/4" male vacuum valve

112240 Level probe fitting
112241 Level probe o-ring
112243 Copper gasket Ø24x18.4x2.5mm
112244 Valve fitting 1/4 F
112272 Blind cap for pipe
112272 Blind cap for pipe
112273 Fitting 1/4  gas Ø6mm 
112371 Level probe 
112396 2-3-4GR lower circulation copper pipe
112447 2GR boiler 
112450 Complete probe “U” 1/8" 

Reference Description

LA SAN MARCO

5197 Junta resistencia 57x46x3mm
5974 Tornillo resistencia y caldera
6033 Tubo cobre pesca
6444 Válvula vacío 1/4" macho acero inoxidable

112240 Racor sonda nivel
112241 Junta tórica sonda nivel
112243 Junta cobre Ø24x18.4x2.5mm
112244 Racor válvula 1/4 F
112272 Tapón ciego para tubo
112273 Racor 1/4 gas Ø6mm
112371 Sonda auto nivel
112396 Tubo cobre circuito inferior 2-3-4GR
112447 Caldera 2GR
112450 Sonda completa “U” 1/8"

112371

6444

112244

6033 

112273

112272

112240

112241 112243

112272

5197
5974

5974

112450

112396
112447

112273
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Referencia Descripción

LA SAN MARCO GOLDEN COFFEE
CARROCERÍA / BODYWORK

3196 Interruptor bipolar luminoso 230v verde
3913 Cazoleta desagüe
6319 Cristal visor nivel 

83545 Sobrebandeja 2 grupos 
83546 Sobrebandeja 3 grupos 
83547 Bandeja desagüe 2 grupos 
83548 Bandeja desagüe 3 grupos
83549 Frontal inferior 2 grupos 
83550 Frontal inferior 3 grupos 
83551 Frontal 2 grupos 
83552 Frontal 3 grupos 
83553 Frontal medio 2 grupos 
83554 Frontal 3 grupos 
83555 Bandeja posatazas 2 grupos 
83556 Bandeja posatazas 3 grupos 
83557 Rejilla posatazas 2 grupos 
83558 Rejilla posatazas 3 grupos 
83559 Vitrina posatazas 2 grupos 
83560 Vitrina posatazas 3 grupos 
83561 Carrocería trasera 2 grupos 
83562 Carrocería trasera 3 grupos 
83563 Lateral derecho/izquierdo 
83564 Lateral superior derecho/izquierdo
83565 Lateral inferior derecho/izquierdo
83566 Pata máquina café

3196 Luminous green bipolar switch 230v 30x22mm
3913 Drain tank 
6319 Level sight 

83545 Over tray 2 groups 
83546 Over tray 3 groups 
83547 Drain tray 2 groups 
83548 Drain tray 3 groups 
83549 Lower front bodywork 2 groups 
83550 Lower front bodywork 3 groups 
83551 Front bodywork 2 groups 
83552 Front bodywork 3 groups 
83553 Middle front bodywork 2 groups 
83554 Middle front bodywork 3 groups 
83555 Cup tray 2 groups 
83556 Cup tray 3 groups 
83557 Cup rack 2 groups 
83558 Cup rack 3 groups 
83559 Cup case 2 groups 
83560 Cup case 3 groups 
83561 Back bodywork 2 groups 
83562 Back bodywork 3 groups 
83563 Left/right side bodywork 
83564 Left/right upper side bodywork 
83565 Left/right lower side bodywork 
83566 Coffee machine feet

Reference Description

83559 83555

83556

6319

83551

83552

3196

83560

83563

83564

83565

83566 83553

3913

83554

83545

83546

83547

83548

83549

83550

83561

83562

83557

83558
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LA SAN MARCO

Referencia Descripción

Reference Description

83400 Lateral derecho/izquierdo antracita 
83401 Lateral derecha/izquierdo medio superior 
83402 Lateral derecho/izquierdo medio 
83403 Carrocería posterior 2 grupos antracita
83404 Carrocería posterior 3 grupos antracita
83405 Carrocería trasera beige 2 grupos
83406 Carrocería posterior beige 3 grupos
83407 Carrocería posterior media 2 grupos
83408 Carrocería posterior media 3 grupos
83411 Carrocería posterior 1 grupo antracita
83412 Carrocería posterior 4 grupos antracita
83413 Carrocería posterior beige 1 grupo
83414 Carrocería posterior beige 4 grupos
83415 Carrocería posterior media 1 grupo
83416 Carrocería posterior media 4 grupos
83419 Lateral inferior derecho/izquierdo
83420 Cornisa lateral derecha/izquierda
83421 Rejilla posatazas l=123mm 
83422 Rejilla posatazas l=239mm 
83423 Rejilla posatazas l=363mm
83424 Bandeja superior con agujeros 1 grupo
83425 Bandeja superior con agujeros 2 grupos
83426 Bandeja superior con agujeros 3 grupos
83427 Bandeja superior con agujeros 4 grupos
83428 Frontal inferior 1 grupo
83429 Frontal inferior 2 grupos 
83430 Frontal inferior 3 grupos 

83400 Left & right side anthracite bodywork
83401 Left & right upper middle side bodywork 
83402 Left & right middle side bodywork 
83403 Back anthracite bodywork 2 groups 
83404 Back anthracite bodywork 3 groups 
83405 Back beige bodywork 2 groups 
83406 Back beige bodywork 3 groups 
83407 Middle back bodywork 2 groups 
83408 Middle back bodywork 3 groups 
83411 Back anthracite bodywork 1 group 
83412 Back anthracite bodywork 4 groups 
83413 Back beige bodywork 1 group 
83414 Back beige bodywork 4 groups 
83415 Middle back bodywork 1 group 
83416 Middle back bodywork 4 groups 
83419 Left & right lower side bodywork 
83420 Left & right side edge 
83421 Cup rack l=123mm 
83422 Cup rack l=239mm 
83423 Cup rack l=363mm 
83424 Upper holey tray 1 group 
83425 Upper holey tray 2 groups 
83426 Upper holey tray 3 groups 
83427 Upper holey tray 4 groups 
83428 Lower front bodywork 1 group 
83429 Lower front bodywork 2 groups 
83430 Lower front bodywork 3 groups 

LA SAN MARCO 105
CARROCERÍA / BODYWORK

83403

83404

83411

83412

83400

83401

83402

83420

83419

8340083421
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3936

83429

83430

83431

83473

83474

83475

83476
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83433

83434

83435

8344483477
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83437

83438

83439

83440

83441

83442

83443

83423

83424
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83426
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83420

83422 83401
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83407

83408
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105
CARROCERÍA / BODYWORK

LA SAN MARCO

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

83400 Lateral derecho/izquierdo antracita 
83401 Lateral derecha/izquierdo medio superior 
83402 Lateral derecho/izquierdo medio 
83403 Carrocería posterior 2 grupos antracita
83404 Carrocería posterior 3 grupos antracita
83405 Carrocería trasera beige 2 grupos
83406 Carrocería posterior beige 3 grupos
83407 Carrocería posterior media 2 grupos
83408 Carrocería posterior media 3 grupos
83411 Carrocería posterior 1 grupo antracita
83412 Carrocería posterior 4 grupos antracita
83413 Carrocería posterior beige 1 grupo
83414 Carrocería posterior beige 4 grupos
83415 Carrocería posterior media 1 grupo
83416 Carrocería posterior media 4 grupos
83419 Lateral inferior derecho/izquierdo
83420 Cornisa lateral derecha/izquierda
83421 Rejilla posatazas l=123mm 
83422 Rejilla posatazas l=239mm 
83423 Rejilla posatazas l=363mm
83424 Bandeja superior con agujeros 1 grupo
83425 Bandeja superior con agujeros 2 grupos
83426 Bandeja superior con agujeros 3 grupos
83427 Bandeja superior con agujeros 4 grupos
83428 Frontal inferior 1 grupo
83429 Frontal inferior 2 grupos 
83430 Frontal inferior 3 grupos 

83431 Frontal inferior 4 grupos 
83432 Bandeja desagüe 1 grupo 
83433 Bandeja desagüe 2 grupos 
83434 Bandeja desagüe 3 grupos 
83435 Bandeja desagüe 4 grupos 
83436 Sobrebandeja desagüe 1 grupo 
83437 Sobrebandeja desagüe 2 grupos 
83438 Sobrebandeja desagüe 3 grupos 
83439 Sobrebandeja desagüe 4 grupos 
83440 Frontal medio 1 grupo 
83441 Frontal medio 2 grupos 
83442 Frontal medio 3 grupos 
83443 Frontal medio 4 grupos 
83444 Frontal superior 1 grupo pulser 
83445 Frontal botoneras 1 grupo 
83446 Frontal superior 2 grupos pulser 
83467 Frontal botoneras 2 grupos 
83468 Frontal superior 3 grupos pulser 
83469 Frontal botoneras 3 grupos 
83470 Frontal superior 4 grupos pulser 
83471 Frontal botoneras 4 grupos 
83473 Frontal beige 1 grupo 
83474 Frontal beige 2 grupos 
83475 Frontal beige 3 grupos  
83476 Frontal beige 4 grupos 
83477 Pata completa máquina café

83400 Left & right side anthracite bodywork
83401 Left & right upper middle side bodywork 
83402 Left & right middle side bodywork 
83403 Back anthracite bodywork 2 groups 
83404 Back anthracite bodywork 3 groups 
83405 Back beige bodywork 2 groups 
83406 Back beige bodywork 3 groups 
83407 Middle back bodywork 2 groups 
83408 Middle back bodywork 3 groups 
83411 Back anthracite bodywork 1 group 
83412 Back anthracite bodywork 4 groups 
83413 Back beige bodywork 1 group 
83414 Back beige bodywork 4 groups 
83415 Middle back bodywork 1 group 
83416 Middle back bodywork 4 groups 
83419 Left & right lower side bodywork 
83420 Left & right side edge 
83421 Cup rack l=123mm 
83422 Cup rack l=239mm 
83423 Cup rack l=363mm 
83424 Upper holey tray 1 group 
83425 Upper holey tray 2 groups 
83426 Upper holey tray 3 groups 
83427 Upper holey tray 4 groups 
83428 Lower front bodywork 1 group 
83429 Lower front bodywork 2 groups 
83430 Lower front bodywork 3 groups 

83431 Lower front bodywork 4 groups 
83432 Drain tray 1 group 
83433 Drain tray 2 groups 
83434 Drain tray 3 groups 
83435 Drain tray 4 groups 
83436 Drain over tray 1 group 
83437 Drain over tray 2 groups 
83438 Drain over tray 3 groups 
83439 Drain over tray 4 groups 
83440 Middle front bodywork 1 group 
83441 Middle front bodywork 2 groups 
83442 Middle front bodywork 3 groups 
83443 Middle front bodywork 4 groups 
83444 Upper front bodywork 1 group pulser 
83445 Electronic button panel front 1 group 
83446 Upper front bodywork 2 groups pulser 
83467 Electronic button panel front 2 groups 
83468 Upper front bodywork 3 groups pulser 
83469 Electronic button panel front 3 groups 
83470 Upper front bodywork 4 groups pulser 
83471 Electronic button panel front 4 groups 
83473 Front beige bodywork 1 group 
83474 Front beige bodywork 2 groups 
83475 Front beige bodywork 3 groups 
83476 Front beige bodywork 4 groups 
83477 Coffee machine entire feet 

105
CARROCERÍA / BODYWORK
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Referencia Descripción

LA SAN MARCO

5934 Cazoleta desagüe moderna 
6319 Cristal visor nivel 

11943 Panel inferior 
11982 Rejilla bandeja grande 270x240mm 
11983 Rejilla bandeja pequeña 270x155mm 
13349 Frontal botoneras 3 grupos 
13470 Lateral 
14169 Frontal botoneras 2 grupos 
16145 Sobrebandeja 3 grupos 
17093 Tornillo latón cruceta 
26900 Lateral inferior negro 
83298 Bandeja superior 2 grupos 
83299 Bandeja superior 3 grupos 
83300 Carrocería trasera 3 grupos 
83301 Carrocería trasera 3 grupos 
83302 Lateral medio 
83303 Rejilla posatazas 2 grupos 
83304 Rejilla posatazas 3 grupos 
83305 Frontal medio 2 grupos 
83306 Frontal medio 3 grupos 
83308 Vitrina posatazas 2 grupos 
83309 Vitrina apoyatazas 3 grupos 
83310 Rejilla grupo superior 2 grupos
83311 Bandeja grupos superior 3 grupos 
83312 Frontal inferior 3 grupos 
83313 Sobrebandeja 2 grupos 
83314 Bandeja desagüe 2 grupos 
83315 Bandeja desagüe 3 grupos 
83316 Pata goma máquina café
83317 Protector para gas 2 grupos
83318 Protector gas 3 grupos

5934 New drain tank
6319 Level sight

11943 Lower panel
11982 Big tray grid 270x240mm
11983 Small tray grid 270x155mm
13349 3gr upper panel marcotronic
13470 Lateral cover
14169 Upper panel 
16145 Lower grid 3 groups golden 
17093 Cross brass screw 
26900 Lower black lateral 
83298 Upper tray 2 groups
83299 Upper tray 3 groups
83300 3 groups back bodywork
83301 3 groups back bodywork
83302 Middle side bodywork
83303 Cup rack 2 groups
83304 Cup rack 3 groups
83305 Middle front bodywork 2 groups
83306 Middle front bodywork 3 groups
83308 Cup case 2 groups
83309 Cup case 3 groups
83310 Group upper rack 2 groups
83311 Group upper rack 3 groups
83312 Lower front bodywork 3 groups
83313 2 groups over tray
83314 2 groups drain tray
83315 3 groups drain tray
83316 Coffee machine rubber feet
83317 Gas protector 2 groups
83318 Gas protector 3 groups

Reference Description

1031

LA SAN MARCO

Referencia Descripción Referencia Descripción Reference Description Reference Description

3887 Vitrina tazas 2 GR.
3888 Triángulo izquierdo
3889 Lateral izquierdo
3890 Protector izquierdo
3891 Lateral derecho
3892 Triángulo derecho
3893 Protector derecho
3894 Placa interruptor SPRINT
6319 Visor nivel

10489 Mando interruptor
10809 Placa interruptor
14307 Vitrina apoyatazas 3Gr.
16145 Sobrebandeja 3 Gr.
16537 Bandeja desagüe 2 Gr.
24589 Rejilla bandeja 2 Gr.
83298 Bandeja superior 2 Gr.
83299 Bandeja superior 3 Gr.
83313 Sobrebandeja 2 Gr.
83485 Rejilla superior apoyatazas
83486 Rejilla superior apoyatazas

83487 Carrocería trasera Sprint 95
83488 Carrocería trasera Practical 95
83489 Sobrebandeja desagüe
83490 Carroceria trasera 2 Gr.
83491 Carrocería trasera 3 Gr.
83492 Bandeja desagüe
83493 Bandeja desagüe 2 Gr.
83494 Bandeja desagüe 3 Gr.
83495 Soporte frontal inferior
83496 Soporte carrocería trasera
83497 Soporte carrocería trasera
83498 Soporte frontal inferior 2 Gr.
83499 Soporte carrocería trasera 3 Gr.
83500 Frontal inferior Practical 95
83501 Frontal inferior Sprint 95
83502 Frontal inferior 2 Gr.
83503 Frontal inferior 3 Gr. 
83504 Vitrina apoyatazas
83505 Vitrina apoyatazas
83566 Pata máquina café

3887 2 GR. cup showcase
3888 Left triangle
3889 Left lateral
3890 Left protector
3891 Right lateral
3892 Right triangle
3893 Right protector
3894 SPRINT swicht plate
6319 Sight-level

10489 Switch handle
10809 Switch plate
14307 3 Gr. cups display case
16145 Lower grid 3 Gr.
16537 2 Gr. drain tray
24589 Tray grill 2 Gr.
83298 Upper tray 2 Gr.
83299 Upper tray 3 Gr.
83313 2 Gr. over tray 
83485 Support cups upper grid
83486 Support cups upper grid
83487 Lower bodywork

83488 Lower bodywork
83489 Drain  on tray
83490 2 Gr. lower bodywork
83491 3 Gr. lower bodywork
83492 Drain tray
83493 2 Gr. drain tray
83494 3 Gr. drain tray
83495 Lower frontal support
83496 Rear bodywork support
83497 Rear bodywork support
83498 2 Gr. lower frontal support
83499 3 Gr. rear bodywork support
83500 Lower front bodywork
83501 Lower front bodywork
83502 2 Gr. lower front bodywork
83503 3 Gr. lower front bodywork
83504 Cups support showcase
83505 Cups support showcase
83566 Foot

83505 83298
83299 

83486
83485

3887
83504

14307

83490
83488
83487

83491

83498
83497
83496

83499

3891

3890

3888

3889

83566 83495

83500
83501
83502
83503

10809
3894

3892

3893

24589
83313
16145
83489

16537
83492
83493
83494

6319

10489

EUROPA-95 - SPRINT - PRACTICAL-95
CARROCERÍA / BODYWORK
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Referencia Descripción

LA SAN MARCO
NS-85

CARROCERÍA / BODYWORK

5934 Cazoleta desagüe moderna 
6319 Cristal visor nivel 

11943 Panel inferior 
11982 Rejilla bandeja grande 270x240mm 
11983 Rejilla bandeja pequeña 270x155mm 
13349 Frontal botoneras 3 grupos 
13470 Lateral 
14169 Frontal botoneras 2 grupos 
16145 Sobrebandeja 3 grupos 
17093 Tornillo latón cruceta 
26900 Lateral inferior negro 
83298 Bandeja superior 2 grupos 
83299 Bandeja superior 3 grupos 
83300 Carrocería trasera 3 grupos 
83301 Carrocería trasera 3 grupos 
83302 Lateral medio 
83303 Rejilla posatazas 2 grupos 
83304 Rejilla posatazas 3 grupos 
83305 Frontal medio 2 grupos 
83306 Frontal medio 3 grupos 
83308 Vitrina posatazas 2 grupos 
83309 Vitrina apoyatazas 3 grupos 
83310 Rejilla grupo superior 2 grupos
83311 Bandeja grupos superior 3 grupos 
83312 Frontal inferior 3 grupos 
83313 Sobrebandeja 2 grupos 
83314 Bandeja desagüe 2 grupos 
83315 Bandeja desagüe 3 grupos 
83316 Pata goma máquina café
83317 Protector para gas 2 grupos
83318 Protector gas 3 grupos

5934 New drain tank
6319 Level sight

11943 Lower panel
11982 Big tray grid 270x240mm
11983 Small tray grid 270x155mm
13349 3gr upper panel marcotronic
13470 Lateral cover
14169 Upper panel 
16145 Lower grid 3 groups golden 
17093 Cross brass screw 
26900 Lower black lateral 
83298 Upper tray 2 groups
83299 Upper tray 3 groups
83300 3 groups back bodywork
83301 3 groups back bodywork
83302 Middle side bodywork
83303 Cup rack 2 groups
83304 Cup rack 3 groups
83305 Middle front bodywork 2 groups
83306 Middle front bodywork 3 groups
83308 Cup case 2 groups
83309 Cup case 3 groups
83310 Group upper rack 2 groups
83311 Group upper rack 3 groups
83312 Lower front bodywork 3 groups
83313 2 groups over tray
83314 2 groups drain tray
83315 3 groups drain tray
83316 Coffee machine rubber feet
83317 Gas protector 2 groups
83318 Gas protector 3 groups

Reference Description

83303 83310

83311

11983 11982

83308

83309

83302

83317

83318

17093
83319
14169

13349

83305
83306

6319

83313

161455934833162690013470

83314 11943

8331283315

83304

83300

83301

83298

83299

1031

Reference Description

83488 Lower bodywork
83489 Drain  on tray
83490 2 Gr. lower bodywork
83491 3 Gr. lower bodywork
83492 Drain tray
83493 2 Gr. drain tray
83494 3 Gr. drain tray
83495 Lower frontal support
83496 Rear bodywork support
83497 Rear bodywork support
83498 2 Gr. lower frontal support
83499 3 Gr. rear bodywork support
83500 Lower front bodywork
83501 Lower front bodywork
83502 2 Gr. lower front bodywork
83503 3 Gr. lower front bodywork
83504 Cups support showcase
83505 Cups support showcase
83566 Foot

16537
83492
83493
83494

EUROPA-95 - SPRINT - PRACTICAL-95
CARROCERÍA / BODYWORK
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Referencia Descripción

LA SAN MARCO

3913 Cazoleta desagüe 
3914 Cazoleta descarga 
3915 Tubo silicona 9x13 mm (1 metro)
3916 Tubo cobre inyector grupo 
3917 Tubo cobre entrada 1º grupo 
3918 Tubo cobre entrada 2º grupo 

10912 Volutrón 
12166 Racor ventolina 
83361 Volutrón completo 2 grupos 
83362 Volutrón completo 3 grupos
83363 Volutrón completo 2 grupos 
83364 Volutrón completo 3 grupos
83367 Junta tórica volutrón 
83368 Grifo cierre 1/4x1/8 
83369 Inyector con filtro grupo volutrón 
83370 Junta tórica inyector con chiclé 
83371 Distribuidor volutrón 2 grupos 
83372 Distribuidor volutrón 3 grupos 
83373 Distribuidor agua 2 grupos 
83374 Distribuidor agua 3 grupos 
83375 Distribuidor agua 4 grupos 
83376 Distribuidor volutrón 4 grupos 
83377 Volutron completo 4 grupos
83378 Volutron completo 4 grupos 
83379 Tubo cobre válvula a grupo volutrón 2gr 
83380 Tubo cobre válvula a grupo volutrón 3gr 
83381 Tubo cobre válvula a grupo volutrón 4gr 
83392 Racor codo distribuidor volutrones 
83399 Racor “t” para inyector distribuidor

3913 Drain tank 
3914 Drain conveyor 
3915 9x13 mm silicone hose (1 meter)
3916 Group inject pipe 
3917 First group pipe 
3918 Second group pipe 

10912 Flowmeter 
12166 Fan fitting 
83361 Entire flowmeter 2 groups
83362 Entire flowmeter 3 groups
83363 Entire flowmeter 2 groups
83364 Entire flowmeter 3 groups
83367 Flowmeter o-ring gasket
83368 Closing tap 1/4x1/8
83369 Flowmeter group injector w/filter
83370 Injector o-ring gasket with jet
83371 Flowmeter distributor 2 groups
83372 Flowmeter distributor 3 groups
83373 Water distributor 2 groups
83374 Water distributor 3 groups
83375 Water distributor 4 groups
83376 Flowmeter distributor 4 groups 
83377 Entire flowmeter 4 groups
83378 Entire flowmeter 4 groups
83379 Copper pipe (valve to flowmeter group) 2gr
83380 Copper pipe (valve to flowmeter group) 3gr
83381 Copper pipe (valve to flowmeter group) 4gr
83392 Elbow fitting (flowmeter distributor)
83399 Tee fitting (injector distributor)

Reference Description
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30 Fusible 0,50A 5x20mm
209 Presostato Sirai 3 - 4 grupos

3196 Interruptor bipolar luminoso verde 230V
3234 Termostato seguridad 169ºC
6052 Racor tapón caldera
6058 Centralita electrónica nivel 
6374 Piloto rojo Ø10mm 230V 

10489 Mando interruptor general 
11942 Frontal superior 2 grupos pulser
14047 Mando grifo pel Ø 10mm
83272 Frontal superior 3 grupos pulser 
83273 Cableado 2 grupos 
83274 Cableado 3 grupos 
83275 Tubo cobre válvula 
83276 Caldera 2 grupos 
83277 Caldera 3 grupos 
83278 Tubo cobre caldera a presostato 
83279 Tubo cobre inyectores caldera

30 Fuse 0,50A 5x20mm
209 Pressure switch sirai

3196 Luminous bipolar green switch 230V
3234 Safety thermostat 169ºC
6052 Boiler cap fitting
6058 Level electronic box 
6374 Red Lamp Ø10mm 230V 

10489 General switch handle 
11942 2 groups upper frontal pulser 
14047 Pel tap handle Ø 10mm 
83272 3 groups upper frontal pulser 
83273 2 groups wiring 
83274 3 groups wiring 
83275 Copper pipe valve 
83276 2 groups boiler 
83277 3 groups boiler 
83278 Boiler to pressure switch copper pipe 
83279 Injectors to boiler copper pipe

Reference Description

11942

8327283276

83277

83278

3234

6058

209 (SIRAI)

14047(PARKER)

3196

83275

83279

6374

10489

83273

83274

30

6052 (32AMP)
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Referencia Descripción

LA SAN MARCO 105
CIRCUITO HIDRÁULICO 2-3-4 GRUPOS
2-3-4 GROUPS HYDRAULIC CIRCUIT

3913 Cazoleta desagüe 
3914 Cazoleta descarga 
3915 Tubo silicona 9x13 mm (1 metro)
3916 Tubo cobre inyector grupo 
3917 Tubo cobre entrada 1º grupo 
3918 Tubo cobre entrada 2º grupo 

10912 Volutrón 
12166 Racor ventolina 
83361 Volutrón completo 2 grupos 
83362 Volutrón completo 3 grupos
83363 Volutrón completo 2 grupos 
83364 Volutrón completo 3 grupos
83367 Junta tórica volutrón 
83368 Grifo cierre 1/4x1/8 
83369 Inyector con filtro grupo volutrón 
83370 Junta tórica inyector con chiclé 
83371 Distribuidor volutrón 2 grupos 
83372 Distribuidor volutrón 3 grupos 
83373 Distribuidor agua 2 grupos 
83374 Distribuidor agua 3 grupos 
83375 Distribuidor agua 4 grupos 
83376 Distribuidor volutrón 4 grupos 
83377 Volutron completo 4 grupos
83378 Volutron completo 4 grupos 
83379 Tubo cobre válvula a grupo volutrón 2gr 
83380 Tubo cobre válvula a grupo volutrón 3gr 
83381 Tubo cobre válvula a grupo volutrón 4gr 
83392 Racor codo distribuidor volutrones 
83399 Racor “t” para inyector distribuidor

3913 Drain tank 
3914 Drain conveyor 
3915 9x13 mm silicone hose (1 meter)
3916 Group inject pipe 
3917 First group pipe 
3918 Second group pipe 

10912 Flowmeter 
12166 Fan fitting 
83361 Entire flowmeter 2 groups
83362 Entire flowmeter 3 groups
83363 Entire flowmeter 2 groups
83364 Entire flowmeter 3 groups
83367 Flowmeter o-ring gasket
83368 Closing tap 1/4x1/8
83369 Flowmeter group injector w/filter
83370 Injector o-ring gasket with jet
83371 Flowmeter distributor 2 groups
83372 Flowmeter distributor 3 groups
83373 Water distributor 2 groups
83374 Water distributor 3 groups
83375 Water distributor 4 groups
83376 Flowmeter distributor 4 groups 
83377 Entire flowmeter 4 groups
83378 Entire flowmeter 4 groups
83379 Copper pipe (valve to flowmeter group) 2gr
83380 Copper pipe (valve to flowmeter group) 3gr
83381 Copper pipe (valve to flowmeter group) 4gr
83392 Elbow fitting (flowmeter distributor)
83399 Tee fitting (injector distributor)

Reference Description

83361

10912

83362

83378

83367

83369

83368

83379

83380

83381

3916

39173918 39163916

83365

3916

3915

3915

3915

3915

3916 3915

3913

83370

83367

12166

83371

83372

83376

83363

83364

83377

83392

83373

83374

83375

83368

83399
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LA SAN MARCO

Referencia Descripción

Reference Description

6319 Cristal visor nivel
10809 Embellecedor interruptor 
11982 Rejilla bandeja grande 270x240mm 
11983 Rejilla bandeja pequeña 270x155mm 
13131 Tornillo tapa
13132 Tornillo tapa inox 
13172 Pata goma 
16164 Bandeja rejilla 2GR
19111 Soporte piezoeléctrico
19112 Embellecedor gas
50336 Rejilla superior calientatazas 2GR
50422 Frontal inferior 2GR
83298 Bandeja superior 2GR
83314 Bandeja desagüe 2GR
99529 Frontal inferior 2GR cromado
99530 Panel intermedio 2GR
99531 Panel intermedio 2GR cromado
99532 Panel frontal grupo 2GR

112205 Embellecedor superior grupo 2GR
112206 Pegatina logotipo
112207 Panel superior lateral derecho
112208 Panel lateral intermedio
112209 Panel lateral inferior

6319 Level sight glass
10809 Switch plate 
11982 Big tray grid 270x240mm
11983 Small tray grid 270x155mm 
13131 Lid screw
13132 St. steel lid screw 
13172 Rubber foot 
16164 2GR tray grid 
19111 Piezo lighters support 
19112 Gas case support 
50336 Upper tray 2GR
50422 Lower frontal 2GR
83298 Upper tray 2GR
83314 2GR drain tray
99529 Chrome plated 2GR lower front bodywork
99530 2GR intermediate front bodywork 
99531 Chrome plated 2GR intermediate bodywork
99532 2GR front group panel 

112205 2GR upper group trim
112206 Logo adhesive sticker
112207 Right upper side panel
112208 Intermediate side panel

1035
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50336 (2GR)

83298 (2GR)

112206

112210

112212

112209
13172 

112208

112213 (DX)

112214 (SX)

13131

112211

11983

112205 (2GR)

112207

112208

112209

112216

13132

112218

112217

112219

95532

112215

11982

50422

99529

112224

112220

112221

16164

6319

99530

99531

10809

83314

19111

19112

112226

112225

112222

112223
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SM85 S/E
CARROCERÍA / BODYWORK

LA SAN MARCO

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

6319 Cristal visor nivel
10809 Embellecedor interruptor 
11982 Rejilla bandeja grande 270x240mm 
11983 Rejilla bandeja pequeña 270x155mm 
13131 Tornillo tapa
13132 Tornillo tapa inox 
13172 Pata goma 
16164 Bandeja rejilla 2GR
19111 Soporte piezoeléctrico
19112 Embellecedor gas
50336 Rejilla superior calientatazas 2GR
50422 Frontal inferior 2GR
83298 Bandeja superior 2GR
83314 Bandeja desagüe 2GR
99529 Frontal inferior 2GR cromado
99530 Panel intermedio 2GR
99531 Panel intermedio 2GR cromado
99532 Panel frontal grupo 2GR

112205 Embellecedor superior grupo 2GR
112206 Pegatina logotipo
112207 Panel superior lateral derecho
112208 Panel lateral intermedio
112209 Panel lateral inferior

6319 Level sight glass
10809 Switch plate 
11982 Big tray grid 270x240mm
11983 Small tray grid 270x155mm 
13131 Lid screw
13132 St. steel lid screw 
13172 Rubber foot 
16164 2GR tray grid 
19111 Piezo lighters support 
19112 Gas case support 
50336 Upper tray 2GR
50422 Lower frontal 2GR
83298 Upper tray 2GR
83314 2GR drain tray
99529 Chrome plated 2GR lower front bodywork
99530 2GR intermediate front bodywork 
99531 Chrome plated 2GR intermediate bodywork
99532 2GR front group panel 

112205 2GR upper group trim
112206 Logo adhesive sticker
112207 Right upper side panel
112208 Intermediate side panel

112209 Lower side panel 
112210 2GR st. steel back panel
112211 2GR saver back panel 
112212 Left upper side panel
112213 Black right logo panel
112214 Black left logo panel
112215 St. steel right lower support
112216 2GR protector sheet
112217 St. steel left lower support
112218 Switch support
112219 2GR front group panel  
112220 Plate
112221 Plate
112222 Lever support switch
112223 Switch handle
112224 2GR lower front with gas
112225 Plug for gas hole
112226 Plug for pizoelectric hole

112210 Panel trasero acero inox. 2GR
112211 Panel trasero protector 2GR
112212 Panel superior lateral izquierdo
112213 Panel derecho logo negro
112214 Panel izquierdo logo negro
112215 Soporte inferior derecho acero inox.
112216 Chapa protector 2GR
112217 Soporte inferior izquierdo acero inox.
112218 Soporte interruptor
112219 Panel frontal grupo 2GR
112220 Placa
112221 Placa
112222 Soporte palanca interruptor
112223 Mando interruptor
112224 Frontal inferior 2GR gas
112225 Tapón para el agujero de gas
112226 Tapón para el agujero pizoeléctrico      

1035
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LA SAN MARCO

Referencia Descripción

Reference Description

5888 Manómetro 3-15 kg 1/8x1/8  Ø61mmo
6374 Piloto rojo Ø10mm 230V con cable

49072 Carcasa botonera
49073 Carcasa intermedia botonera 
91476 Mando interruptor general

112287 Panel trasero completo SPRINT
112288 Panel trasero completo 2GR  
112289 Panel trasero superior SPRINT
112290 Panel trasero superior 2GR
112291 Panel trasero inferior 2GR
112292 Panel trasero inferior SPRINT
112293 Pata goma
112294 Rejilla superior calientatazas 2GR
112295 Panel superior lateral derecho
112296 Rejilla superior calientatazas SPRINT
112297 Panel superior lateral izquierdo
112298 Embellecedor botonera agua 
112299 Panel frontal intermedio 2GR 
112300 Panel frontal intermedio SPRINT 
112301 Mando vapor - agua
112302 Rejilla posatazas 2GR
112303 Rejilla posatazas SPRINT

5888 Manometer 3-15 kg Ø61mm 1/8x1/8
6374 Red pilot lamp 230V Ø10mm

49072 Case 
49073 Case
91476 Switch knob

112287 SPRINT complete back panel 
112288 2GR complete back panel
112289 SPRINT upper back panel
112290 2GR upper back panel
112291 2GR lower back panel 
112292 SPRINT lower back panel
112293 Rubber foot
112294 2GR upper cup warmer rack
112295 Upper right side panel
112296 SPRINT upper cup warmer rack
112297 Upper left side panel
112298 Water push-button trim
112299 2GR intermediate front panel
112300 SPRINT intermediate front panel
112301 Steam-water handle
112302 2GR cup grind
112303 SPRINT cup grind 

1037

LA SAN MARCO SM100 S/E
CARROCERíA / BODYWORK

112287 (SPRINT)
112288 (2GR)

112289 (SPRINT)
112290 (2GR)

112293

112298 49072

112301

5888

91476

49073

112292 (SPRINT)
112291 (2GR)

112296 (SPRINT)

112294 (2GR)

112320

112321

112295

112297

112299 (2GR)

112300 (SPRINT)

112302 (2GR)

112303 (SPRINT)

112306 (2GR)

112307 (SPRINT)

112308 (2GR)

112309 (SPRINT)

112310

112311

112312

112313

112314

112315

6374

5888
112322

49073

112323
112325

112324

91476

112316

112317

112318

112319

112304 (2GR)

112305 (SPRINT)
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SM100 S/E
CARROCERíA / BODYWORK

LA SAN MARCO

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

5888 Manómetro 3-15 kg 1/8x1/8  Ø61mmo
6374 Piloto rojo Ø10mm 230V con cable

49072 Carcasa botonera
49073 Carcasa intermedia botonera 
91476 Mando interruptor general

112287 Panel trasero completo SPRINT
112288 Panel trasero completo 2GR  
112289 Panel trasero superior SPRINT
112290 Panel trasero superior 2GR
112291 Panel trasero inferior 2GR
112292 Panel trasero inferior SPRINT
112293 Pata goma
112294 Rejilla superior calientatazas 2GR
112295 Panel superior lateral derecho
112296 Rejilla superior calientatazas SPRINT
112297 Panel superior lateral izquierdo
112298 Embellecedor botonera agua 
112299 Panel frontal intermedio 2GR 
112300 Panel frontal intermedio SPRINT 
112301 Mando vapor - agua
112302 Rejilla posatazas 2GR
112303 Rejilla posatazas SPRINT

5888 Manometer 3-15 kg Ø61mm 1/8x1/8
6374 Red pilot lamp 230V Ø10mm

49072 Case 
49073 Case
91476 Switch knob

112287 SPRINT complete back panel 
112288 2GR complete back panel
112289 SPRINT upper back panel
112290 2GR upper back panel
112291 2GR lower back panel 
112292 SPRINT lower back panel
112293 Rubber foot
112294 2GR upper cup warmer rack
112295 Upper right side panel
112296 SPRINT upper cup warmer rack
112297 Upper left side panel
112298 Water push-button trim
112299 2GR intermediate front panel
112300 SPRINT intermediate front panel
112301 Steam-water handle
112302 2GR cup grind
112303 SPRINT cup grind 

112304 SPRINT lower front panel
112305 2GR lower front panel
112306 2GR lower cup grind panel
112307 SPRINT lower cup grind panel
112308 2GR cup tray 
112309 SPRINT cup tray  
112310 Right protector
112311 Left protector
112312 Right lower side trim 
112313 Left lower side trim
112314 Right lower side panel 
112315 Left lower side panel 
112316 Right  side panel 
112317 Lower side panel 
112318 Right triangular side panel 
112319 Left triangular side panel 
112320 Right logo triangular side panel 
112321 Left logo triangular side panel 
112322 White bipolar switch 230V 13x20mm
112323 Manual group protector
112324 Chrome group trim
112325 2-3-4GR copper pipe manometer-boiler

112304 Panel frontal inferior SPRINT
112305 Panel frontal inferior 2GR
112306 Panel inferior posatazas 2GR
112307 Panel inferior posatazas SPRINT
112308 Bandeja posatazas 2GR
112309 Bandeja posatazas SPRINT
112310 Protector derecho
112311 Protector izquierdo
112312 Embellecedor lateral inferior derecho
112313 Embellecedor lateral inferior izquierdo 
112314 Panel lateral inferior derecho
112315 Panel lateral inferior izquierdo
112316 Panel lateral  derecho
112317 Panel lateral  izquierdo
112318 Panel triangular lateral derecho
112319 Panel triangular lateral izquierdo
112320 Panel triangular lateral derecho logo
112321 Panel triangular lateral izquierdo logo 
112322 Interruptor bipolar blanco 230V 13x20mm
112323 Protector grupo manual
112324 Embellecedor cromo grupo
112325 Tubo cobre manómetro - caldera 2-3-4GR
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1038

LA SAN MARCO SM85 S/E 2-3-4GR
CIRCUITO HIDRÁULICO / HYDRAULIC CIRCUIT

94305

12353

94301 

94305

3911

112252
112253

14139

6013

3910

14160

CON MOTOR INTERNO
WITH INTERNAL MOTOR-PUMP

CON MOTOR EXTERNO
WITH EXTERNAL MOTOR-PUMP

3909

5933
5867

5884
112243

112260

6045

112254
112255

64375
6015

13357

14160

14160

5932

112256

112257

112259 

112262

83877

89377

88918

28568

28567

83278

112261

5888

112228

5934

112258

3910
3911

3912

9430194305

12353

5941

5939

112263
5938

92347

5917
1038
6016

112264
5936

14160

LA SAN MARCO

Referencia Descripción

Reference Description

1038 Junta tórica tubo vapor-agua
3909 Mando carga agua 
3910 Racor filtro carga
3911 Filtro carga agua 
3912 Racor codo electroválvula 
5867 Muelle grupo carga válvulas
5884 Junta teflón grifo vapor-agua
5888 Manómetro 3-15kg 1/8x1/8  Ø61mm
5917 Pistoncillo
5932 Pistoncillo
5933 Eje varilla grifo
5934 Cazoleta desagüe moderna
5936 Cuerpo válvula 
5938 Pistoncillo válvula 
5939 Muelle carga válvula 
5941 Tuerca fijación 
6013 Perno palanca grifo carga agua 
6015 Cuerpo grifo carga agua 
6016 Racor válvula retención
6045 Válvula retención-expansión

12353 Arandela tubo vapor
13357 Junta grifo vapor
14139 Tubo cobre grifo carga todos modelos
14160 Grifo seguridad
28567 Tuerca molino

1038 Steam-water pipe o-ring gasket
3909 Water inlet handle
3910 Inlet filter fitting
3911 Filter
3912 Solenoid valve angle fitting 
5867 Valves inlet group spring
5884 Water-steam tap teflon gasket
5888 Pressure gauge 3-15kg Ø61mm 1/8x1/8 
5917 Little piston 
5932 Little piston 
5933 Tap shaft 
5934 New drain cup 
5936 Valve body 
5938 Valve little piston 
5939 Inlet valve spring 
5941 Fixing nut 
6013 Water inlet tap lever bolt 
6015 Inlet tap body 
6016 Non-return valve fitting 
6045 Non-return/expansion valve 

12353 Steam pipe cap 
13357 Steam tap gasket 
14139 Copper pipe to tap inlet 
14160 Safety tap
28567 Grinder nut

1039

1015-1082 LA SAN MARCO_sanmarcobotoneras.qxd  23/01/2017  18:07  Página 1038



1038

SM85 S/E 2-3-4GR
CIRCUITO HIDRÁULICO / HYDRAULIC CIRCUIT

112252

CON MOTOR EXTERNO
WITH EXTERNAL MOTOR-PUMP

SM85 S/E 2-3-4GR
CIRCUITO HIDRÁULICO / HYDRAULIC CIRCUIT

LA SAN MARCO

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

1038 Junta tórica tubo vapor-agua
3909 Mando carga agua 
3910 Racor filtro carga
3911 Filtro carga agua 
3912 Racor codo electroválvula 
5867 Muelle grupo carga válvulas
5884 Junta teflón grifo vapor-agua
5888 Manómetro 3-15kg 1/8x1/8  Ø61mm
5917 Pistoncillo
5932 Pistoncillo
5933 Eje varilla grifo
5934 Cazoleta desagüe moderna
5936 Cuerpo válvula 
5938 Pistoncillo válvula 
5939 Muelle carga válvula 
5941 Tuerca fijación 
6013 Perno palanca grifo carga agua 
6015 Cuerpo grifo carga agua 
6016 Racor válvula retención
6045 Válvula retención-expansión

12353 Arandela tubo vapor
13357 Junta grifo vapor
14139 Tubo cobre grifo carga todos modelos
14160 Grifo seguridad
28567 Tuerca molino

1038 Steam-water pipe o-ring gasket
3909 Water inlet handle
3910 Inlet filter fitting
3911 Filter
3912 Solenoid valve angle fitting 
5867 Valves inlet group spring
5884 Water-steam tap teflon gasket
5888 Pressure gauge 3-15kg Ø61mm 1/8x1/8 
5917 Little piston 
5932 Little piston 
5933 Tap shaft 
5934 New drain cup 
5936 Valve body 
5938 Valve little piston 
5939 Inlet valve spring 
5941 Fixing nut 
6013 Water inlet tap lever bolt 
6015 Inlet tap body 
6016 Non-return valve fitting 
6045 Non-return/expansion valve 

12353 Steam pipe cap 
13357 Steam tap gasket 
14139 Copper pipe to tap inlet 
14160 Safety tap
28567 Grinder nut

28568 Grinder washer
64375 Safety washer
83278 Copper pipe (boiler to pressure switch)
83877 Pump fitting 3/8x3/8
88918 Pump motor 230V
89377 Rotary vane pump 200 liters Rotoflow
92347 O-ring outlet pipe steam 7.65x1.78mm
94301 Water inlet solenoid valve
94305 1/4x1/4 fitting 

112228 Copper pipe manometer-boiler
112243 Copper gasket  Ø24x18.4x2.5mm
112252 Copper pipe inlet valve solenoid
112253 Copper pipe outlet valve solenoid
112254 Adjustament fitting
112255 Brass flat washer 12x8x2mm
112256 Reducer fitting
112257 Internal motor inlet copper pipe
112258 Motor pump inlet copper pipe
112259 Motor pump internal motor outlet copper pipe
112260 Sewer pipe copper  
112261 2GR outlet copper pipe
112262 Manometer pipe
112263 Spring regulator
112264 Blind gasket Ø13x3mm

28568 Arandela 
64375 Arandela seguridad 4
83278 Tubo cobre caldera a presostato 
83877 Racor bomba 3/8 x 3/8
88918 Motor para bomba 230V 
89377 Bomba abrazadera 200 litros Rotoflow
92347 Junta tórica 7.65x1.78mm salida tubo vapor
94301 Electroválvula entrada agua
94305 Racor 1/4x1/4 

112228 Tubo cobre manómetro-caldera
112243 Junta cobre Ø24x18.4x2.5mm
112252 Tubo cobre entrada electroválvula
112253 Tubo cobre salida electroválvula
112254 Racor ajuste
112255 Arandela latón 12x8x2mm
112256 Racor reductor
112257 Tubo cobre entrada motor interno
112258 Tubo cobre entrada motor interno motobomba
112259 Tubo cobre salida motor interno motobomba
112260 Tubo cobre colector  
112261 Tubo cobre salida 2GR
112262 Tubo manómetro
112263 Regulador muelle
112264 Junta ciega Ø13x3mm
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Referencia Descripción

217 Male-male fitting1/4x1/8
1038 O-ring gasket 
3911 Filter water inlet
5936 Valve body 
5938 Valve little piston
5939 Inlet valve spring 
5941 Fixing nut 
6045 Non-return-expansion valve 

14160 Security tap
81437 Biconic element
92347 O-ring 7.65x1.78mm

106080 Non-return valve 1/8" x 3/8" 
110688 Straight reducer 3/8M-1/4F 
112243 Copper gasket  Ø24x18,4x2,5mm
112263 Spring regulator
112264 Blind gasket Ø13x3mm
112283 Fitting "T"injector
112347 Valve piston
112348 Valve piston spring 
112349 Valve fitting
112350 Fitting 3/8"
112351 Nut 3/8" gas Ø10mm
112352 Button valve  3/8"M x 3/8"F 
112353 Water distributor

Reference Description

LA SAN MARCO

217 Racor 1/4x1/8 macho-macho
1038 Junta tórica
3911 Filtro carga agua
5936 Cuerpo válvula 
5938 Pistoncillo válvula 
5939 Muelle válvula carga
5941 Tuerca fijación
6045 Válvula retención-expansión

14160 Grifo seguridad 
81437 Oliva bicónica
92347 Junta tórica 7,65x1,78mm

106080 Válvula retención 1/8" x 3/8" 
110688 Racor reductor 3/8M - 1/4F
112243 Junta cobre Ø24x18,4x2,5mm
112263 Regulador muelle
112264 Junta ciega Ø13x3mm
112283 Racor "T" inyector
112347 Pistón válvula
112348 Muelle válvula pistón 
112349 Racor válvula 
112350 Racor 3/8"
112351 Tuerca 3/8" gas Ø10mm
112352 Válvula botón 3/8"M x 3/8"F 
112353 Distribuidor agua

1041

Referencia Descripción

3234 Safety thermostat 169ºC bulb Ø4x125mm
6056 On-off switch 32A
6320 Electronic button panel 1GR
6321 Electronic button panel 2-3GR
6374 Red pilot lamp 230V Ø10mm
8466 Electronic box to 1ºdossing device wire

10136 Dossing device gasket
10912 Flowmeter Gicar 1/4" female-female NSF
50937 2GR electronic
80133 Membrane 
80134 Button-switch front trim 
80135 Lid 
83275 Copper pipe to valve 
83276 Coffee machine boiler 2GR 
83279 Copper pipe (injectors to boiler) 
83282 Copper pipe (non-return valve) 
83283 Flowmeter support
83284 Copper pipe (flowmeter) 
83285 Copper pipe (flowmeter to group injector)

105538 Push-button for espresso machine
112227 Switch front trim 
112228 2-3-4GR copper pipe manometer-boiler 
112229 Pressure regulator 
112230 Copper pipe boiler-pressure regulator
112231 2GR wire
112232 Trigger box 
112233 General switch wire 2-3-4GR
112234 2GR wire
112235 Complete water meter fitting"T"
112236 Complete water meter fitting"L"

Reference Description

SM85 S/E 2-3-4 GR
SISTEMA HIDRÁULICO / HYDRAULIC SYSTEM

LA SAN MARCO

3234 Termostato seguridad 169ºC bulbo Ø4x125mm
6056 Interruptor marcha 32A
6320 Botonera electrónica 1GR
6321 Botonera 2-3GR
6374 Piloto rojo Ø10mm 230V con cable
8466 Cable centralita a botonera

10136 Junta botonera
10912 Volutrón Gicar 1/4" Hembra-Hembra NSF
50937 Centralita 2GR
80133 Membrana botonera 
80134 Embellecedor frontal botonera
80135 Tapa posterior botonera
83275 Tubo cobre válvula
83276 Caldera 2GR
83279 Tubo cobre inyectores caldera 
83282 Tubo cobre válvula retención 
83283 Soporte volutrón
83284 Tubo cobre volutrón
83285 Tubo cobre volutrón a inyector

105538 Pulsador 
112227 Embellecedor frontal interruptor
112228 Tubo cobre manómetro a caldera 2-3-4GR
112229 Regulador de presión 
112230 Tubo cobre caldera a regulador presión
112231 Cableado 2GR
112232 Caja electrónica trigger
112233 Cableado general interruptor 2-3-4GR
112234 Cableado 2GR
112235 Medidor de agua completo racor "T"
112236 Medidor de agua completo racor "L"

SM85 S

SM85 E

801346321

10136

80135

80134

6320

80133
8466

50937

112234

10912

112235

83282

83283
83285

83283

112236

50937 3234

83276

112229

112230

112234

6374 6056

112233

83284

112227

112227

105538

83275

83279

3234

112228

112233

6056

6374

83276
112229

112230

112231 112232

1040

1015-1082 LA SAN MARCO_sanmarcobotoneras.qxd  23/01/2017  18:07  Página 1040



Referencia Descripción

217 Male-male fitting1/4x1/8
1038 O-ring gasket 
3911 Filter water inlet
5936 Valve body 
5938 Valve little piston
5939 Inlet valve spring 
5941 Fixing nut 
6045 Non-return-expansion valve 

14160 Security tap
81437 Biconic element
92347 O-ring 7.65x1.78mm

106080 Non-return valve 1/8" x 3/8" 
110688 Straight reducer 3/8M-1/4F 
112243 Copper gasket  Ø24x18,4x2,5mm
112263 Spring regulator
112264 Blind gasket Ø13x3mm
112283 Fitting "T"injector
112347 Valve piston
112348 Valve piston spring 
112349 Valve fitting
112350 Fitting 3/8"
112351 Nut 3/8" gas Ø10mm
112352 Button valve  3/8"M x 3/8"F 
112353 Water distributor

Reference Description

SM100 S/E
SUMINISTRO HIDRÁULICO / HYDRAULIC SUPPLY

LA SAN MARCO

217 Racor 1/4x1/8 macho-macho
1038 Junta tórica
3911 Filtro carga agua
5936 Cuerpo válvula 
5938 Pistoncillo válvula 
5939 Muelle válvula carga
5941 Tuerca fijación
6045 Válvula retención-expansión

14160 Grifo seguridad 
81437 Oliva bicónica
92347 Junta tórica 7,65x1,78mm

106080 Válvula retención 1/8" x 3/8" 
110688 Racor reductor 3/8M - 1/4F
112243 Junta cobre Ø24x18,4x2,5mm
112263 Regulador muelle
112264 Junta ciega Ø13x3mm
112283 Racor "T" inyector
112347 Pistón válvula
112348 Muelle válvula pistón 
112349 Racor válvula 
112350 Racor 3/8"
112351 Tuerca 3/8" gas Ø10mm
112352 Válvula botón 3/8"M x 3/8"F 
112353 Distribuidor agua

5941

112263
112283

14160
3911

110688

217

81437 112350

112243
112352

112353

112351

6045

5939

5938

112264

5936

92347112347

112348
1038

112349

106080

1041

SM85 S/E 2-3-4 GR
SISTEMA HIDRÁULICO / HYDRAULIC SYSTEM

80134

112227
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Referencia Descripción

LA SAN MARCO

3196 Interruptor grupo
6323 Pulsadores botonera café
6324 Pulsadores botonera agua
6355 Pulsadores botonera grupo
6363 Embellecedor vapor/agua

10417 Máscara tubo vapor/agua
11142 Soporte pulsador grupo
12361 Tapa pulsadores agua
12362 Placa pulsadores agua
12363 Placa pulsadores agua c/display
12364 Kit pulsadores agua
12365 Carcasa pulsadores agua
12366 Carcasa pulsadores agua c/display
12367 Tapa botonera café
12368 Placa botonera café
12369 Soporte botonera café
12370 Kit pulsadores café
16474 Embellecedor botonera
16475 Placaelectrónica
16476 Membrana botonera
83506 Frontal botoneras 2 Gr. 
83507 Frontal botoneras 3 Gr. 
83508 Frontal botoneras Practical 95
83509 Frontal botoneras Sprint 95

3196 Green Switch 4 Connections
6323 Coffee electronic button panel
6324 Water electronic button panel
6355 Group electronic button panel
6363 Steam/water trim
10417 Steam/water pipe mask
11142 Group push-button support
12361 Water push-buttons lid
12362 Water push-buttons plate
12363 Water push-buttons plate w/display
12364 Water push-buttons kit
12365 Water push-buttons bodywork
12366 Water push-buttons bodywork w/display
12367 Coffee electronic button panel lid
12368 Coffee electronic button panel plate
12369 Coffee electronic button panel support
12370 Coffee button panel kit
16474 Plastic electronic button panel support
16475 Printed circuit board
16476 Electronic button panel membrane
83506 2 Gr. push buttons front
83507 3 Gr. push buttons front
83508 Push buttons front
83509 Push buttons front

Reference Description

1043

Referencia Descripción

10912 Flowmeter Gicar 1/4" female-female nsf
12166 Fan fitting
12588 Fixing screw
23757 O-ring gasket 3.25 epdm 
83367 Flowmeter o-ring gasket
83368 Closing tap 1/4x1/8"
83369 Flowmeter group injector w/filter 
83370 Injector o-ring gasket
83373 Water distributor 2GR
83399 “T” fitting (injector distributor)

112339 Copper pipe injector-flow meter 1 SPRINT
112340 2-3-4GR copper pipe injector-flowmeter 1  
112341 Copper pipe injector-flowmeter 2 SPRINT
112342 2-3-4GR copper pipe injector-flowmeter 2  
112343 Copper pipe valve-flowmeter SPRINT 
112344 2GR copper pipe valve-flowmeter 
112345 Fitting l 1/8" 
112346 Water distributor 2GR

Reference Description

SM100 S/E
SISTEMA HIDRÁULICO / HYDRAULIC SYSTEM

LA SAN MARCO

10912 Volutrón Gicar 1/4" hembra-hembra nsf
12166 Racor ventolina 
12588 Tornillo sujeción 
23757 Junta tórica 3.25 epdm
83367 Junta tórica volutrón
83368 Grifo cierre 1/4x1/8" 
83369 Inyector con filtro grupo volutrón
83370 Junta tórica inyector con chiclé 
83373 Distribuidor agua 2GR
83399 Racor “T” para inyector distribuidor

112339 Tubo cobre inyector-volutrón 1 
112340 Tubo cobre inyector-volutrón 1  2-3-4GR 
112341 Tubo cobre inyector-volutrón 2  
112342 Tubo cobre inyector-volutrón 2  2-3-4GR 
112343 Tubo cobre válvula-volutrón sprint 
112344 Tubo cobre válvula-volutrón 2GR
112345 Racor “L” 1/8"
112346 Distribuidor agua 2GR

SM100-S

SM100-E

112342 (2-3-4GR)
112341 (SPRINT)

112344 (2GR)

112343 (SPRINT)

112340 (2-3-4GR)
112339 (SPRINT)

83368 (SPRINT)

23757
83369

83369

83368

83368

83368

112345

112345

112346

83373

83370

83370

83399

83399

12588

23757

12166

83367

10912

112340 (2-3-4GR)
112339 (SPRINT)

112342 (2-3-4GR)
112341 (SPRINT)

112344 (2GR)

112343 (SPRINT)
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EUROPA 95 - PRACTICAL 95 - SPRINT
COMPONENTES ELECTRÓNICOS

ELECTRONIC PARTSReferencia Descripción

LA SAN MARCO

3196 Interruptor grupo
6323 Pulsadores botonera café
6324 Pulsadores botonera agua
6355 Pulsadores botonera grupo
6363 Embellecedor vapor/agua

10417 Máscara tubo vapor/agua
11142 Soporte pulsador grupo
12361 Tapa pulsadores agua
12362 Placa pulsadores agua
12363 Placa pulsadores agua c/display
12364 Kit pulsadores agua
12365 Carcasa pulsadores agua
12366 Carcasa pulsadores agua c/display
12367 Tapa botonera café
12368 Placa botonera café
12369 Soporte botonera café
12370 Kit pulsadores café
16474 Embellecedor botonera
16475 Placaelectrónica
16476 Membrana botonera
83506 Frontal botoneras 2 Gr. 
83507 Frontal botoneras 3 Gr. 
83508 Frontal botoneras Practical 95
83509 Frontal botoneras Sprint 95

3196 Green Switch 4 Connections
6323 Coffee electronic button panel
6324 Water electronic button panel
6355 Group electronic button panel
6363 Steam/water trim
10417 Steam/water pipe mask
11142 Group push-button support
12361 Water push-buttons lid
12362 Water push-buttons plate
12363 Water push-buttons plate w/display
12364 Water push-buttons kit
12365 Water push-buttons bodywork
12366 Water push-buttons bodywork w/display
12367 Coffee electronic button panel lid
12368 Coffee electronic button panel plate
12369 Coffee electronic button panel support
12370 Coffee button panel kit
16474 Plastic electronic button panel support
16475 Printed circuit board
16476 Electronic button panel membrane
83506 2 Gr. push buttons front
83507 3 Gr. push buttons front
83508 Push buttons front
83509 Push buttons front

Reference Description

3196

12369

12366
12370

12363 12364

6324

12362

12365

11142

16474

16475

16476

12367
12368

12361

6363

6323

10417

83509

83508
83507
83506

6355

1043

SM100 S/E
SISTEMA HIDRÁULICO / HYDRAULIC SYSTEM

112342 (2-3-4GR)
112341 (SPRINT)
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1044

LA SAN MARCO

Referencia Descripción

Reference Description

158 Bomba abrazadera 140 litros Rotoflow
1038 Junta tórica tubo vapor-agua
3909 Mando carga agua 
3910 Racor filtro carga 
3911 Filtro carga agua
5867 Muelle grupo carga válvulas 
5884 Junta teflón grifo vapor-agua
5888 Manómetro 3-15kg 1/8x1/8  Ø61mm
5917 Pistoncillo
5932 Pistoncillo
5933 Eje varilla grifo 
5934 Cazoleta desagüe moderna
5936 Cuerpo válvula
5938 Pistoncillo válvula
5939 Muelle válvula carga
5941 Tuerca fijación 
6013 Perno palanca grifo carga agua
6015 Cuerpo grifo carga agua
6016 Racor válvula retención
6045 Válvula retención-expansión

12353 Arandela tubo vapor
13357 Junta grifo vapor 
14139 Tubo cobre grifo carga

158 Rotary vane pump 140 liters Rotoflow
1038 Steam-water pipe o-ring gasket 
3909 Water inlet handle
3910 Inlet filter fitting
3911 Filter
5867 Valves inlet group
5884 Water-steam tap teflon gasket 
5888 Pressure gauge 3/15kg Ø61mm 1/8x1/8
5917 Little piston 
5932 Little piston 
5933 Tap rod 
5934 New drain cup 
5936 Valve body 
5938 Valve little piston 
5939 Inlet valve spring
5941 Fixing nut 
6013 Water inlet tap lever bolt 
6015 Inlet tap body 
6016 Non-return valve fitting 
6045 Non-return/expansion valve 

12353 Steam pipe cap 
13357 Steam tap gasket 
14139 Copper pipe to tap inlet

1045

LA SAN MARCO SM85 S/E SPRINT
CIRCUITO HIDRÁULICO / HYDRAULIC CIRCUIT

94305

94305

12353

3911
112253

88918

28568

28567

3910
112252

5941
112263

112264

5936

5938

92347
5917

1038

6016

14160
14160

14160

14160

112257

14139

6013

3909

5867

5884
643756015

6045
5932

112256

112265

5934

112266

5888

83877

83278

112228

158

112262

13357

112255
112243 5933

112254

94301

5939
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1044

SM85 S/E SPRINT
CIRCUITO HIDRÁULICO / HYDRAULIC CIRCUIT

LA SAN MARCO

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

158 Bomba abrazadera 140 litros Rotoflow
1038 Junta tórica tubo vapor-agua
3909 Mando carga agua 
3910 Racor filtro carga 
3911 Filtro carga agua
5867 Muelle grupo carga válvulas 
5884 Junta teflón grifo vapor-agua
5888 Manómetro 3-15kg 1/8x1/8  Ø61mm
5917 Pistoncillo
5932 Pistoncillo
5933 Eje varilla grifo 
5934 Cazoleta desagüe moderna
5936 Cuerpo válvula
5938 Pistoncillo válvula
5939 Muelle válvula carga
5941 Tuerca fijación 
6013 Perno palanca grifo carga agua
6015 Cuerpo grifo carga agua
6016 Racor válvula retención
6045 Válvula retención-expansión

12353 Arandela tubo vapor
13357 Junta grifo vapor 
14139 Tubo cobre grifo carga

158 Rotary vane pump 140 liters Rotoflow
1038 Steam-water pipe o-ring gasket 
3909 Water inlet handle
3910 Inlet filter fitting
3911 Filter
5867 Valves inlet group
5884 Water-steam tap teflon gasket 
5888 Pressure gauge 3/15kg Ø61mm 1/8x1/8
5917 Little piston 
5932 Little piston 
5933 Tap rod 
5934 New drain cup 
5936 Valve body 
5938 Valve little piston 
5939 Inlet valve spring
5941 Fixing nut 
6013 Water inlet tap lever bolt 
6015 Inlet tap body 
6016 Non-return valve fitting 
6045 Non-return/expansion valve 

12353 Steam pipe cap 
13357 Steam tap gasket 
14139 Copper pipe to tap inlet

14160 Security tap 
28567 Grinder nut 
28568 Grinder washer 
64375 Safety washer
83278 Copper pipe (boiler to pressure switch) 
83877 Pump fitting 3/8x3/8
88918 Pump motor 230V
92347 O-ring outlet pipe steam 7.65x1.78mm
94301 Water inlet solenoid valve 
94305 1/4x1/4 fitting

112228 Copper pipe manometer-boiler
112243 Copper gasket  Ø24x18.4x2.5mm
112252 Copper pipe inlet valve solenoid
112253 Copper pipe outlet  valve solenoid 
112254 Adjustament fitting 
112255 Brass flat washer 12x8x2mm
112256 Reducer fitting 
112257 Internal motor inlet copper pipe
112262 Manometer pipe 
112263 Spring regulator 
112264 Blind gasket Ø13x3mm
112265 Copper pipe tap-drain cup 
112266 Outlet copper pipe

14160 Grifo seguridad 
28567 Tuerca 
28568 Arandela 
64375 Arandela seguridad 4
83278 Tubo cobre caldera a presostato
83877 Racor bomba 3/8 x 3/8
88918 Motor para bomba 230V
92347 Junta tórica 7.65x1.78mm salida tubo vapor
94301 Electroválvula entrada agua
94305 Racor 1/4x1/4 

112228 Tubo cobre manómetro-caldera 
112243 Junta cobre Ø24x18.4x2.5mm
112252 Tubo cobre entrada electroválvula
112253 Tubo cobre salida electroválvula
112254 Racor ajuste
112255 Arandela latón 12x8x2mm
112256 Racor reductor
112257 Tubo cobre entrada motor interno
112262 Tubo manómetro
112263 Regulador muelle
112264 Junta ciega Ø13x3mm 
112265 Tubo cobre grifo-cazoleta 
112266 Tubo cobre salida

1045

SM85 S/E SPRINT
CIRCUITO HIDRÁULICO / HYDRAULIC CIRCUIT

6013

3909

5867

64375

5933
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Referencia Descripción

112386 Boiler probe
112416 Upper front panel sprint 100 touch
112417 2 groups upper front panel  100 touch
112418 Intermediate front panel sprint 100 touch
112419 2 gr. Intermediate front panel  100 touch
112420 Lower front panel sprint 100 touch
112421 2gr. Lower front panel  100 touch
112422 100 touch sticker
112423 100 touch sprint sticker
112424 2/3/4GR electronic box 
112425 Wire
112426 2GR wire
112427 Electronic box-button 1 wire 
112428 1st GR doser electronic button
112429 1st GR doser electronic button 
112430 2nd. GR doser electronic button
112432 Water electronic button
112433 Electronic button wire
112434 Plastic automatic water trim
112435 Group cover
112453 1GR doser push-button
112454 2GR doser push-button
112455 Water push-button

Reference Description

LA SAN MARCO

112386 Sonda caldera
112416 Panel frontal superior
112417 Panel frontal superior 2GR  
112418 Panel frontal intermedio
112419 Panel frontal intermedio 2GR 
112420 Panel frontal inferior
112421 Panel frontal inferior 2GR
112422 Pegatina 
112423 Pegatina 
112424 Centralita 230V 2/3/4GR 
112425 Cable 
112426 Cable 2GR
112427 Cable centralita-botonera 1GR
112428 Botonera dosificador 1GR
112429 Botonera dosificador 1GR 
112430 Botonera dosificador 2ºGR
112432 Botonera agua
112433 Cable botoneras
112434 Embellecedor plástico agua automático
112435 Cubre grupos
112453 Pulsador dosificador 1GR
112454 Pulsador dosificador 2GR
112455 Pulsador agua

1047

Referencia Descripción

LA SAN MARCO

209 Presostato sirai 3 - 4 grupos
3196 Interruptor bipolar luminoso verde 230V
6002 Membrana botonera moderna 
6320 Botonera electrónica 1 grupo 
6321 Botonera 2 - 3 grupos 
8466 Cable centralita a 1ª botonera 

10134 Embellecedor botonera 
10135 Marco acople serigrafía 
10136 Junta botonera 
10147 Capuchón interruptor estanco pvc
10489 Mando interruptor general 
10912 Volutrón 
13349 Frontal botoneras 3 grupos 
14047 Mando grifo pel Ø 10mm
14169 Frontal botoneras 2 grupos 
14313 Centralita electrónica 2 grupos 
17092 Panel mandos 2 grupos 
83276 Caldera 2 grupos 
83277 Caldera 3 grupos 
83278 Tubo cobre caldera a presostato 
83280 Cableado 2 grupos electrónica 
83281 Cableado 3 grupos electrónica 
83282 Tubo cobre válvula retención 
83283 Soporte volutrón 
83284 Tubo cobre volutrón 
83285 Tubo cobre volutrón inyector grupo 
83319 Frontal botoneras 3 grupos

209 Pressure switch sirai
3196 Luminous bipolar green switch 230V
6002 Modern button panel membrane
6320 1 group electronic button panel
6321 2-3 groups button panel
8466 Electronic box to 1ª button panel wire

10134 Button panel lower lid 
10135 Serigraphy adjuster frame 
10136 Button panel gasket 
10147 Pvc watertight switch cap
10489 Europa general switch handle 
10912 Flowmeter 
13349 3gr upper panel 
14047 Pel tap handle Ø 10mm 
14169 Upper panel 
14313 2 groups electronic box 
17092 Handles panel 2gr sprint 
83276 2 groups boiler ns-85 
83277 3 groups boiler ns-85 
83278 Boiler to pressure switch copper pipe
83280 2 groups wiring ns-85 electronic
83281 3 groups wiring ns-85 electronic
83282 Copper pipe (non-return valve)
83283 Flowmeter support 
83284 Copper pipe (flowmeter) 
83285 Copper pipe (flowmeter to group injector)
83319 3 groups electronic button panel front

Reference Description

10135

10136

6321 10134

6002

14169

13349

17092

83319

10147319614313 63208466

10489

83280

83281

83278 83284

83282

83276

83277

83283

83285

83283

10912

6056 (32AMP)

209 (SIRAI)

14047 (PARKER)

NS-85 ELECTRÓNICA / NS-85 ELECTRONIC
PARTES ELÉCTRICAS / ELECTRIC PARTS
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Referencia Descripción

112386 Boiler probe
112416 Upper front panel sprint 100 touch
112417 2 groups upper front panel  100 touch
112418 Intermediate front panel sprint 100 touch
112419 2 gr. Intermediate front panel  100 touch
112420 Lower front panel sprint 100 touch
112421 2gr. Lower front panel  100 touch
112422 100 touch sticker
112423 100 touch sprint sticker
112424 2/3/4GR electronic box 
112425 Wire
112426 2GR wire
112427 Electronic box-button 1 wire 
112428 1st GR doser electronic button
112429 1st GR doser electronic button 
112430 2nd. GR doser electronic button
112432 Water electronic button
112433 Electronic button wire
112434 Plastic automatic water trim
112435 Group cover
112453 1GR doser push-button
112454 2GR doser push-button
112455 Water push-button

Reference Description

SM100 S/E TOUCH
CARROCERÍA-PARTES ELÉCTRICAS/BODYWORK-ELECTRIC PARTS

LA SAN MARCO

112386 Sonda caldera
112416 Panel frontal superior
112417 Panel frontal superior 2GR  
112418 Panel frontal intermedio
112419 Panel frontal intermedio 2GR 
112420 Panel frontal inferior
112421 Panel frontal inferior 2GR
112422 Pegatina 
112423 Pegatina 
112424 Centralita 230V 2/3/4GR 
112425 Cable 
112426 Cable 2GR
112427 Cable centralita-botonera 1GR
112428 Botonera dosificador 1GR
112429 Botonera dosificador 1GR 
112430 Botonera dosificador 2ºGR
112432 Botonera agua
112433 Cable botoneras
112434 Embellecedor plástico agua automático
112435 Cubre grupos
112453 Pulsador dosificador 1GR
112454 Pulsador dosificador 2GR
112455 Pulsador agua

112416

112417

112418

112419

112420

112421

112428 112432

112429

112425

112426

112422

112423

112308

112424

112433

112434

112435

112430

112427

112386

112453

112454

112455

1047

10134

6002

14169

13349

17092

83319

NS-85 ELECTRÓNICA / NS-85 ELECTRONIC
PARTES ELÉCTRICAS / ELECTRIC PARTS
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Referencia Descripción

112324 Chrome group trim
112332 Electronic box 
112409 Silicone o-ring gasket
112410 Group cover
112411 Capacitive button
112412 Electronic button 
112413 Electronic button wire L=280mm
112414 Electronic box-button wire L=880mm
112415 2GR wire

Reference Description

SM100 S NEW
VARIOS / DIFFERENT

LA SAN MARCO

112324 Embellecedor cromo grupo
112332 Centralita 230V
112409 Junta tórica silicona
112410 Cubre grupo 
112411 Botón capacitivo
112412 Botonera electrónica
112413 Cable teclado L=280mm
112414 Cable centralita-teclado L=880mm
112415 Cableado 2GR

112409

112410

112412112414

112415

112413

112324

112411

112332

1048

Referencia Descripción

LA SAN MARCO

238 Válvula automático gas
2355 Tornillo hexagonal nivel 
9568 Encendedor piezoeléctrico ø22mm
9798 Termopar cabeza roscada 8x1 l=450mm

10754 Racor 1/4x1/4 hembra-hembra
18751 Inyector ø 0.85mm glp 
83328 Tubo cobre caldera a válvula gas
83329 Quemador gas 2 grupos
83330 Quemador gas 3 grupos 
83331 Tubo cobre seguridad 
83332 Cable bujía encendedor piezo gas 
83333 Racor quemador gas 
83334 Aireador quemador gas
83335 Portainyector quemador gas
83336 Grifo conjunto gas ¼” 
83337 Inyector quemador gas 
83338 Tornillo m4x8 racor quemador gas

238 Automatic valve gas
2355 Hexagonal head screw 
9568 Piezoelectric igniter ø 22mm
9798 Threaded thermocouple l=450mm 8x1

10754 Female 1/4 female 1/4 fitting
18751 Injector ø 0.85mm glp
83328 Copper pipe (boiler to gas valve) 
83329 Coffee machine burner 2 groups 
83330 Coffee machine burner 3 groups 
83331 Copper pipe (gas safety) 
83332 Gas piezoelectric lighter spark plug wire
83333 Gas burner fitting 
83334 Mobile part for gas adjuster 
83335 Gas burner injector holder 
83336 Gas tap set ¼ inch 
83337 Gas burner injector 
83338 Gas burner fitting screw m4x8

Reference Description

1049
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SM100 S NEW
VARIOS / DIFFERENT

1048

Referencia Descripción

LA SAN MARCO CONJUNTO GAS / GAS KIT

238 Válvula automático gas
2355 Tornillo hexagonal nivel 
9568 Encendedor piezoeléctrico ø22mm
9798 Termopar cabeza roscada 8x1 l=450mm

10754 Racor 1/4x1/4 hembra-hembra
18751 Inyector ø 0.85mm glp 
83328 Tubo cobre caldera a válvula gas
83329 Quemador gas 2 grupos
83330 Quemador gas 3 grupos 
83331 Tubo cobre seguridad 
83332 Cable bujía encendedor piezo gas 
83333 Racor quemador gas 
83334 Aireador quemador gas
83335 Portainyector quemador gas
83336 Grifo conjunto gas ¼” 
83337 Inyector quemador gas 
83338 Tornillo m4x8 racor quemador gas

238 Automatic valve gas
2355 Hexagonal head screw 
9568 Piezoelectric igniter ø 22mm
9798 Threaded thermocouple l=450mm 8x1

10754 Female 1/4 female 1/4 fitting
18751 Injector ø 0.85mm glp
83328 Copper pipe (boiler to gas valve) 
83329 Coffee machine burner 2 groups 
83330 Coffee machine burner 3 groups 
83331 Copper pipe (gas safety) 
83332 Gas piezoelectric lighter spark plug wire
83333 Gas burner fitting 
83334 Mobile part for gas adjuster 
83335 Gas burner injector holder 
83336 Gas tap set ¼ inch 
83337 Gas burner injector 
83338 Gas burner fitting screw m4x8

Reference Description

83329

83330

83328

2355

83333

83334

83337

83335

238

10754

83331 83332 9568

83336

9798
83338

18751
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EUROPA-95 - NS-85 - PRACTICAL 95 - SPRINT
GRIFO AGUA / WATER TAP

Referencia Descripción

LA SAN MARCO

2109 Junta plana
3334 Arandela grifo agua
3886 Grifo agua original
5853 Muelle grifo
5879 Junta teflón
5884 Junta teflón
5885 Leva eje grifo
5886 Mando grifo vapor-agua
5922 Distancial
5931 Tuerca grifo vapor/agua
5932 Portajuntas
5933 Eje grifo
5935 Tuerca cromada
5949 Junta Klingerit
5951 Muelle grifo
5953 Tubo agua antiguo
5960 Portajuntas
5973 Tubo agua completo
5976 Junta teflón
6011 Cuerpo grifo
6024 Contratuerca
6025 Cojinete asiento grifo
6340 Muelle tubo vapor-agua

12353 Casquillo tubo agua
13357 Junta grifo vapor

2109 Gasket
3334 Group stop
3886 Water tap original 
5853 Tap spring
5879 Teflon gasket
5884 Teflon gasket
5885 Tap rod lever
5886 Steam-water tap handle
5922 Distancer
5931 Steam-water tap nut
5932 Gasketholder
5933 Tap rod
5935 Nut
5949 Klingerit gasket
5951 Tap spring
5953 Old water pipe
5960 Gasketholder
5973 Water pipe whole
5976 Teflon gasket
6011 Tap body
6024 Against-nut
6025 Tap seat bearing
6340 Steam-Water pipe spring

12353 Water pipe cap
13357 Steam tap gasket

Reference Description

5949

5932

5933

5884
58865931

5951
2109
13357

5960

6340
12353

5973 5922

5879

5953

3886

5976

6025

5885
3334

5935

6024

6011

5853

1050

LA SAN MARCO

Referencia Descripción

451 Grifo 1/4"M x 1/4"H
586 Electroválvula 24V. O.D.E.

1314 Seeger
2109 Junta plana
2414 Junta tórica
3909 Palanca grifo carga
3910 Racor filtro agua
3911 Filtro malla inox.
3912 Racor codo electroválvula
4080 Junta tórica
5867 Muelle grifo carga
5884 Junta teflón
5917 Valvulín retención
5919 Racor válvula retención
5931 Tuerca grifo 
5932 Portajuntas
5933 Eje grifo carga
5936 Cuerpo válvula
5937 Junta plana
5938 Portajuntas
5939 Muelle válvula expansión
5940 Regulador válvula
5941 Tuerca
5949 Junta Klingerit
5978 Arandela
5993 Muelle
6013 Perno palanca
6014 Racor regulación
6015 Cuerpo grifo carga agua
6045 Válvula retención

10807 Válvula retención-expansión

451 1/4"M x 1/4"F tap
586 24V. solenoid O.D.E.

1314 Seeger
2109 Gasket
2414 Gasket
3909 Inlet tap lever
3910 Filter fitting
3911 S.Steel filter
3912 Solenoid elbow fitting
4080 Gasket
5867 Inlet tap spring
5884 Teflon gasket
5917 Piston-check valve
5919 Fitting
5931 Tap nut
5932 Gasketholder
5933 Inlet tap rod
5936 Valve body
5937 Gasket
5938 Gasketholder
5939 Expansion valve spring
5940 Valve regulator
5941 Nut
5949 Klinger gasket
5978 Washer
5993 Spring
6013 Lever pin
6014 Regulator fitting
6015 Tap body
6045 Non-return valve

10807 Expansion/Non-return valve

Reference Description
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EUROPA-95 - NS-85 - PRACTICAL 95 - SPRINT
GRIFO AGUA / WATER TAP

5922

5879

1050

LA SAN MARCO

Referencia Descripción

451 Grifo 1/4"M x 1/4"H
586 Electroválvula 24V. O.D.E.

1314 Seeger
2109 Junta plana
2414 Junta tórica
3909 Palanca grifo carga
3910 Racor filtro agua
3911 Filtro malla inox.
3912 Racor codo electroválvula
4080 Junta tórica
5867 Muelle grifo carga
5884 Junta teflón
5917 Valvulín retención
5919 Racor válvula retención
5931 Tuerca grifo 
5932 Portajuntas
5933 Eje grifo carga
5936 Cuerpo válvula
5937 Junta plana
5938 Portajuntas
5939 Muelle válvula expansión
5940 Regulador válvula
5941 Tuerca
5949 Junta Klingerit
5978 Arandela
5993 Muelle
6013 Perno palanca
6014 Racor regulación
6015 Cuerpo grifo carga agua
6045 Válvula retención

10807 Válvula retención-expansión

451 1/4"M x 1/4"F tap
586 24V. solenoid O.D.E.

1314 Seeger
2109 Gasket
2414 Gasket
3909 Inlet tap lever
3910 Filter fitting
3911 S.Steel filter
3912 Solenoid elbow fitting
4080 Gasket
5867 Inlet tap spring
5884 Teflon gasket
5917 Piston-check valve
5919 Fitting
5931 Tap nut
5932 Gasketholder
5933 Inlet tap rod
5936 Valve body
5937 Gasket
5938 Gasketholder
5939 Expansion valve spring
5940 Valve regulator
5941 Nut
5949 Klinger gasket
5978 Washer
5993 Spring
6013 Lever pin
6014 Regulator fitting
6015 Tap body
6045 Non-return valve

10807 Expansion/Non-return valve

Reference Description

105
GRIFO CARGA - VÁLVULAS / FILL TAP - VALVES

5931

5993

2109

5933

6015
5949

5884
5867

5932

6045

10807

5940

6014

5936

3912

3911

586

3912

3910

1314

6013
451

3909

4080

5917

2414

5919

5978

5937

451

5939

5941

5938
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105
GRIFO VAPOR-AGUA / STEAM-WATER TAP

Referencia Descripción

LA SAN MARCO

2109 Junta
3922 Mando vapor/agua 105 
3923 Racor grifo
3924 Grano inox.
3925 Espina grifo
3926 Anillo inox.
3927 Eje grifo
3928 Bola inox. 1/4"
3929 Cuerpo grifo
3930 Racor tubo vapor
3931 Casquillo tubo vapor
3932 Tubo vapor largo
3933 Tubo vapor corto
3934 Grifo agua completo
3935 Grifo vapor completo
5853 Muelle grifo
5884 Junta teflón
5931 Racor cierre grifo
5932 Portajuntas
5933 Varilla grifo
5941 Tuerca fijación grifo
5949 Junta alimentariat
5951 Muelle
5960 Portajuntas
5973 Tubo agua caliente
5976 Junta teflón
6340 Muelle tubo vapor/agua

12353 Casquillo tubo agua
13357 Junta grifo vapor

2109 Gasket
3922 Steam/water tap handle
3923 Tap fitting
3924 S.Steel sprig
3925 Retulating plunger
3926 S.Steel ring
3927 Tap rod
3928 S.Steel ball
3929 Tap body
3930 Steam pipe fitting
3931 Steam pipe cap
3932 Long steam pipe
3933 Short steam pipe
3934 Water tap whole
3935 Steam tap whole
5853 Tap spring
5884 Teflon gasket
5931 Tap fitting
5932 Gasketholder
5933 Tap rod
5941 Fixed nut
5949 Alimentary gasket
5951 Spring
5960 Gasketholder
5973 Hot water pipe
5976 Teflon gasket
6340 Steam/water pipe spring

12353 Water pipe cap
13357 Steam tap gasket

Reference Description

5949

5932
5933

3929

5931

5951
2109

13357

5960

3928
3927

3925
3923

39353934

5941

6340

3930

3931

6340

3932 (LARGO)
3933 (CORTO)

5976

12353

5973

5976

3926
3924

3922

5884

5853

1052

Referencia Descripción

LA SAN MARCO

2109 Junta plana
5853 Muelle
5884 Junta teflón
5931 Tuerca grifo vapor-agua
5932 Portajuntas
5933 Varilla grifo
5949 Junta Klingerit
5951 Muelle
5960 Portajuntas
5962 Casquillo tubo agua
5976 Junta teflón
6039 Grifo vapor-agua completo
6041 Eje grifo
6042 Racor mando grifo
6043 Mando grifo gris
6340 Muelle tubo vapor-agua

12353 Casquillo tubo vapor
12354 Cuerpo grifo Golden Coffee
12356 Tuerca ciega
12357 Tubo vapor Golden Coffee
12358 Tubo agua Golden Coffee
12359 Mando grifo negro
13357 Junta grifo vapor

2109 Gasket
5853 Tap spring
5884 Teflon gasket
5931 Tap fitting
5932 Gasketholder
5933 Inlet tap rod
5949 Klinger gasket
5951 Spring
5960 Gasketholder
5962 Water pipe cap
5976 Teflon gasket
6039 Steam-water tap complete
6041 Tap rod
6042 Tap handle fitting
6043 Grey tap knob
6340 Steam pipe spring

12353 Steam pipe cap
12354 Golden Coffee tap body
12356 Blind nut
12357 Golden Coffee steam pipe
12358 Golden Coffee water pipe
12359 Black tap knob
13357 Steam tap gasket

Reference Description

1053
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105
GRIFO VAPOR-AGUA / STEAM-WATER TAP

3935

1052

GOLDEN COFFEE
GRIFO VAPOR-AGUA / STEAM-WATER TAP

Referencia Descripción

LA SAN MARCO

2109 Junta plana
5853 Muelle
5884 Junta teflón
5931 Tuerca grifo vapor-agua
5932 Portajuntas
5933 Varilla grifo
5949 Junta Klingerit
5951 Muelle
5960 Portajuntas
5962 Casquillo tubo agua
5976 Junta teflón
6039 Grifo vapor-agua completo
6041 Eje grifo
6042 Racor mando grifo
6043 Mando grifo gris
6340 Muelle tubo vapor-agua

12353 Casquillo tubo vapor
12354 Cuerpo grifo Golden Coffee
12356 Tuerca ciega
12357 Tubo vapor Golden Coffee
12358 Tubo agua Golden Coffee
12359 Mando grifo negro
13357 Junta grifo vapor

2109 Gasket
5853 Tap spring
5884 Teflon gasket
5931 Tap fitting
5932 Gasketholder
5933 Inlet tap rod
5949 Klinger gasket
5951 Spring
5960 Gasketholder
5962 Water pipe cap
5976 Teflon gasket
6039 Steam-water tap complete
6041 Tap rod
6042 Tap handle fitting
6043 Grey tap knob
6340 Steam pipe spring

12353 Steam pipe cap
12354 Golden Coffee tap body
12356 Blind nut
12357 Golden Coffee steam pipe
12358 Golden Coffee water pipe
12359 Black tap knob
13357 Steam tap gasket

Reference Description

5949

5932

5933

5884
6044

6041
12359 (NEGRO)
6043 (GRIS)

5931
5951

2109

13357

12354

5960
5853

6042

12355 12356

12358

12357

5976
12353
6340

12353
5976

6340

6039
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Referencia Descripción

3334 Tap water washer
3886 Complete water tap
3930 Steam pipe fitting 
5853 Steam tap spring 
5867 Valves inlet group 
5884 Water-steam tap teflon gasket
5886 Steam-water knob
5931 Steam-water tap nut 
5932 Little piston
5933 Tap rod
5941 Fixing nut
5951 Steam tap spring Ø16x20mm
5960 Gasketholder
5972 Steam outlet pipe
5976 Water-steam pipe teflon gasket 
6011 Steam-water tap body 
6025 Tap ball bearing 

12353 Steam pipe cap 
12358 Water outlet pipe 
13357 Steam tap gasket 
13843 Copper pipe (boiler to right tap) 
14421 Steam pipe teflon cap 
14422 Water tap metal washer 
51121 Steam tap 
83341 Copper pipe (boiler to steam-water tap)
94972 Steam pipe nut 

112267 Copper pipe (boiler to water tap)
112268 St. steel steam lever 
112269 Steam pipe protection
112270 Steam tap outlet

Reference Description

LA SAN MARCO

3334 Arandela inox grifo agua 
3886 Grifo agua completo
3930 Racor tubo vapor
5853 Muelle grifo vapor
5867 Muelle grupo carga válvulas
5884 Junta teflón grifo vapor-agua
5886 Mando vapor-agua
5931 Tuerca grifo vapor-agua
5932 Pistoncillo
5933 Eje varilla grifo
5941 Tuerca fijación
5951 Muelle grifo vapor Ø16x20mm
5960 Portajunta
5972 Tubo salida vapor
5976 Junta teflon tubo vapor-agua
6011 Cuerpo grifo vapor-agua
6025 Asiento grifo

12353 Arandela tubo vapor
12358 Tubo salida agua
13357 Junta grifo vapor
13843 Tubo cobre caldera a grifo derecho 
14421 Casquillo teflón tubo vapor
14422 Arandela metal grifo agua
51121 Grifo vapor 
83341 Tubo cobre caldera a vapor-agua
94972 Tuerca tubo vapor

112267 Tubo cobre caldera-grifo agua 
112268 Palanca acero inoxidable vapor
112269 Protector tubo vapor
112270 Salida grifo vapor

1055

EUROPA-95 - NS-85 - PRACTICAL 95 - SPRINT
GRIFO VAPOR / STEAM TAP

Referencia Descripción

LA SAN MARCO

2109 Junta plana
5853 Muelle grifo
5879 Junta teflón
5880 Tubo vapor antiguo
5884 Junta teflón
5885 Leva eje grifo
5886 Mando grifo vapor y agua
5913 Conjunto grifo vapor completo
5922 Distancial
5931 Tuerca grifo vapor y agua
5932 Portajuntas grifo
5933 Eje grifo vapor y agua
5935 Tuerca cromada
5949 Junta Klingerit
5951 Muelle grifo
5960 Portajuntas
5972 Tubo vapor en cobre cromado
5976 Junta teflón
5992 Arandela grifo vapor
6011 Cuerpo grifo vapor y agua
6024 Contratuerca grifo
6025 Cojinete asiento grifo
6339 Tubo vapor original
6340 Muelle tubo vapor

10046 Tuerca tubo vapor
10084 Tubo vapor inox.
12353 Casquillo tubo vapor
13357 Junta grifo vapor
51121 Grifo vapor marcotronic/eurotronic

2109 Gasket
5853 Tap spring
5879 Teflon gasket
5880 Old steam pipe
5884 Teflon gasket
5885 Tap rod lever
5886 Steam/water tap handle
5913 Steam tap whole
5922 Distancer
5931 Steam/water tap nut
5932 Gasketholder
5933 Inlet tap rod
5935 Nut
5949 Klingerit gasket
5951 Tap spring
5960 Gasketholder
5972 steam pipe cupper
5976 Teflon gasket
5992 Steam tap washer
6011 Steam/water tap body
6024 Tap against-nut
6025 Tap seat bearing
6339 Steam pipe original
6340 Steam pipe spring

10046 Steam pipe nut
10084 S. Steel steam pipe
12353 Steam pipe cap
13357 Steam tap gasket
51121 Marcotronic/Eurotronic steam tap

Reference Description

5949

5932

5933

5884
5853

5922

6024

5951

2109

13357 6011

6340

12353
5976

10046

5972

6339 (ORIGINAL)

10084 (INOX.)

5880

5913

51121

5960

6025

5879

5885

5992 5935

5931
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Referencia Descripción

3334 Tap water washer
3886 Complete water tap
3930 Steam pipe fitting 
5853 Steam tap spring 
5867 Valves inlet group 
5884 Water-steam tap teflon gasket
5886 Steam-water knob
5931 Steam-water tap nut 
5932 Little piston
5933 Tap rod
5941 Fixing nut
5951 Steam tap spring Ø16x20mm
5960 Gasketholder
5972 Steam outlet pipe
5976 Water-steam pipe teflon gasket 
6011 Steam-water tap body 
6025 Tap ball bearing 

12353 Steam pipe cap 
12358 Water outlet pipe 
13357 Steam tap gasket 
13843 Copper pipe (boiler to right tap) 
14421 Steam pipe teflon cap 
14422 Water tap metal washer 
51121 Steam tap 
83341 Copper pipe (boiler to steam-water tap)
94972 Steam pipe nut 

112267 Copper pipe (boiler to water tap)
112268 St. steel steam lever 
112269 Steam pipe protection
112270 Steam tap outlet

Reference Description

SM85 S/E
GRIFOS VAPOR-AGUA / WATER-STEAM TAPS

LA SAN MARCO

3334 Arandela inox grifo agua 
3886 Grifo agua completo
3930 Racor tubo vapor
5853 Muelle grifo vapor
5867 Muelle grupo carga válvulas
5884 Junta teflón grifo vapor-agua
5886 Mando vapor-agua
5931 Tuerca grifo vapor-agua
5932 Pistoncillo
5933 Eje varilla grifo
5941 Tuerca fijación
5951 Muelle grifo vapor Ø16x20mm
5960 Portajunta
5972 Tubo salida vapor
5976 Junta teflon tubo vapor-agua
6011 Cuerpo grifo vapor-agua
6025 Asiento grifo

12353 Arandela tubo vapor
12358 Tubo salida agua
13357 Junta grifo vapor
13843 Tubo cobre caldera a grifo derecho 
14421 Casquillo teflón tubo vapor
14422 Arandela metal grifo agua
51121 Grifo vapor 
83341 Tubo cobre caldera a vapor-agua
94972 Tuerca tubo vapor

112267 Tubo cobre caldera-grifo agua 
112268 Palanca acero inoxidable vapor
112269 Protector tubo vapor
112270 Salida grifo vapor

51121

3886

13843
112267

5867
14422

83341

3334

12358

5886

112268
6025

5884
5941

5853
5960

6011

5933

13357

59325951

3930
5867
12353
5976

14421

94972

112269

112270

5972

5931

5976

1055

EUROPA-95 - NS-85 - PRACTICAL 95 - SPRINT
GRIFO VAPOR / STEAM TAP

5935
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1056

LA SAN MARCO SM100 S/E
GRIFOS VAPOR-AGUA / STEAM-WATER TAPS

112361
6025

112301
112268

5853 133575941 5951

5931

5884

5960
6024

6011 5933 5932

5867
5976

94972

112271

SM100-E

SM100-S

SM100-E
2nd series

5844

5884

112456 112456

5976

14421

112366

112367

112368

112301

3334
5960 6024 6011

5931595113357 

5853 5933 5932

5867

5976

5884
5941

112364
5867

12353

112365

3478
217 

3478

112369

112456
112345

112370

12353

112366

14421

112365

112364

5976

112367

112368

5867

112363

34783478 217

112362

12353
14421

112269

14422

12358

LA SAN MARCO

Referencia Descripción

Reference Description

217 Racor 1/4x1/8 macho-macho
3334 Arandela inox grifo agua
3478 Racor 1/8x1/8 macho-macho
5844 Arandela latón
5853 Muelle grifo vapor 
5867 Muelle grupo carga válvulas
5884 Junta teflón grifo vapor-agua 
5931 Tuerca grifo vapor-agua 
5932 Pistoncillo 
5933 Eje varilla grifo 
5941 Tuerca fijación 
5951 Muelle grifo vapor Ø16x20mm 
5960 Portajunta 
5976 Junta teflon tubo vapor-agua
6011 Cuerpo grifo vapor-agua
6024 Tuerca grifo vapor
6025 Asiento grifo

12353 Arandela tubo vapor
12358 Tubo salida agua
13357 Junta grifo vapor
14421 Casquillo teflón tubo vapor
14422 Arandela metal grifo agua

217 Male-male fitting1/4x1/8
3334 Tap water washer
3478 Male- male fitting 1/8x1/8
5844 Brass washer
5853 Steam tap spring
5867 Valves inlet group spring
5884 Water & steam tap teflon gasket 
5931 Steam & water tap nut
5932 Little piston
5933 Tap shaft 
5941 Fixing nut 
5951 Steam tap spring Ø16x20mm 
5960 Gasketholder 
5976 Water-steam pipe teflon gasket
6011 Steam & water tap body
6024 Steam tap nut
6025 Tap ball bearing 

12353 Steam pipe cap 
12358 Water outlet pipe 
13357 Steam tap gasket 
14421 Steam pipe teflon cap 
14422 Water tap metal washer 
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1056

SM100 S/E
GRIFOS VAPOR-AGUA / STEAM-WATER TAPS

SM100 S/E
GRIFOS VAPOR-AGUA / STEAM-WATER TAPS

LA SAN MARCO

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

217 Racor 1/4x1/8 macho-macho
3334 Arandela inox grifo agua
3478 Racor 1/8x1/8 macho-macho
5844 Arandela latón
5853 Muelle grifo vapor 
5867 Muelle grupo carga válvulas
5884 Junta teflón grifo vapor-agua 
5931 Tuerca grifo vapor-agua 
5932 Pistoncillo 
5933 Eje varilla grifo 
5941 Tuerca fijación 
5951 Muelle grifo vapor Ø16x20mm 
5960 Portajunta 
5976 Junta teflon tubo vapor-agua
6011 Cuerpo grifo vapor-agua
6024 Tuerca grifo vapor
6025 Asiento grifo

12353 Arandela tubo vapor
12358 Tubo salida agua
13357 Junta grifo vapor
14421 Casquillo teflón tubo vapor
14422 Arandela metal grifo agua

217 Male-male fitting1/4x1/8
3334 Tap water washer
3478 Male- male fitting 1/8x1/8
5844 Brass washer
5853 Steam tap spring
5867 Valves inlet group spring
5884 Water & steam tap teflon gasket 
5931 Steam & water tap nut
5932 Little piston
5933 Tap shaft 
5941 Fixing nut 
5951 Steam tap spring Ø16x20mm 
5960 Gasketholder 
5976 Water-steam pipe teflon gasket
6011 Steam & water tap body
6024 Steam tap nut
6025 Tap ball bearing 

12353 Steam pipe cap 
12358 Water outlet pipe 
13357 Steam tap gasket 
14421 Steam pipe teflon cap 
14422 Water tap metal washer 

94972 Steam pipe nut sprint
112268 St. steel steam nut sprint
112269 Steam pipe protection
112271 Fitting 3/8  gas Ø8mm
112301 Steam-water handle 
112345 Fitting l 1/8" 
112361 Water-steam tap handle 
112362 Water tap piston 
112363 Water mixer fitting 
112364 Cone fitting Ø16x12x9mm
112365 Steam pipe support M24 nut
112366 Water pipe joint 
112367 Water st. steel pipe Ø85mm
112368 Water pipe outlet M9 
112369 Tap fitting 1/8"g-f+m Ø5,5mm
112370 Water mixer fitting serie 2
112456 2 ways solenoid valve ode Ø1/8" 230V 5W

94972 Tuerca tubo vapor sprint
112268 Tuerca acero inox. vapor SPRINT
112269 Protector tubo vapor
112271 Racor 3/8  gas Ø8mm
112301 Mando vapor-agua
112345 Racor “L” 1/8"
112361 Mango grifo vapor-agua 
112362 Pistón grifo agua
112363 Racor mezcla agua
112364 Racor cono Ø16x12x9mm
112365 Tuerca M24 soporte tubo vapor
112366 Unión tubo agua
112367 Tubo inox. agua Ø10x85mm
112368 Salida tubo agua M9
112369 Racor grifo 1/8" g-f+m Ø5,5mm
112370 Racor mezcla agua serie 2
112456 Electroválvula 2 vías ode Ø1/8" 230V 5W
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Referencia Descripción

LA SAN MARCO

131 Electroválvula O.D.E. 24V.
214 Racor 3/8x1/2 macho-macho
253 Tornillo

2325 Junta tórica vitón
2332 Tornillo inox. M4 x 12
2556 Bicono 10 mm.
3950 Portaduchas grupo
3951 Junta portafiltros
3952 Racor grupo
3953 Reducción racor grupo
3954 Junta tórica
3955 Tubo enfriador grupo
3956 Tubo inyector grupo
3957 Reductor infusor teflón
3958 Junta tórica
3959 Infusor grupo
3960 Tubo inyector térmico
3961 Tubo inferior grupo
3962 Racor inferior térmico
3963 Tubo imtercambiador
3965 Tubo superior grupo
5307 Tornillo ducha  
5843 Junta Klingerit
5865  Ducha con agujero
5945 Junta grupo
6027 Junta alimentaria

10588 Electroválvula LUCIFER 24V.
13362 Junta teflón intercambiador

131 24V. solenoid O.D.E.
214 Male-male fitting 3/8x1/2
253 Screw

2325 Viton gasket
2332 S.Steel screw M4 x 12
2556 Bushing 10 mm.
3950 Holder-shower
3951 Portafilter gasket
3952 Group fitting
3953 Fitting reductor
3954 Gasket
3955 Cooling group pipe
3956 Injector pipe
3957 Infuser reductor
3958 Gasket
3959 Group infuser
3960 Thermic injector pipe
3961 Lower group pipe
3962 Lower thermic fitting
3963 Exchanger pipe
3965 Upper group pipe
5307 Shower screw  
5843 Klingerit gasket
5865 Group shower with hole
5945 Group gasket
6027 Alimentary gasket

10588 24V. solenoid LUCIFER
13362 Interchanger teflon gasket

Reference Description

1059

Referencia Descripción

LA SAN MARCO 105 COMPACT S/E - 105 1 GRUPO S/E
GRUPO HIDRÁULICO / HYDRAULIC GROUP

10912 Volutrón 
12166 Racor ventolina 
83367 Junta tórica volutrón 
83369 Inyector con filtro grupo volutrón 
83371 Distribuidor volutrón 2 grupos 
83373 Distribuidor agua 2 grupos 
83382 Tubo cobre válvula a grifo
83383 Tubo cobre volutrón a 2º inyector 1 grupo
83384 Tubo cobre volutrón a 1º inyector 
83385 Grifo cierre 1/4mx1/4f agujero ø6.2mm
83386 Distribuidor completo 105 compact 105 s
83387 Distribuidor 1 grupo 105 e 
83388 Distribuidor 1 grupo 105 s 
83389 Distribuidor volutrón 1 grupo 
83390 Distribuidor volutrón 
83391 Tubo cobre válvula a grifo 1 grupo 
83392 Racor codo distribuidor volutrones 
83399 Racor “t” para inyector distribuidor

10912 Flowmeter
12166 Fan fitting 
83367 Flowmeter o-ring gasket 
83369 Flowmeter group injector w/filter
83371 Flowmeter distributor 2 groups
83373 Water distributor 2 groups 
83382 Copper pipe (valve to tap) 
83383 Copper pipe (flowmeter to 2nd injector) 1gr
83384 Copper pipe (flowmeter to 1st injector)
83385 Stop cock 1/4x1/4 male-female (ø6.2mm hole)
83386 Entire distributor
83387 Distributor 1 group
83388 Distributor 1 group
83389 Flowmeter distributor 1 group
83390 Flowmeter distributor 
83391 Copper pipe (valve to tap) 1 group
83392 Elbow fitting (flowmeter distributor)
83399 Tee fitting (injector distributor)

Reference Description

83382

83385
83369
83373

83386
83392

10912 8338883385 83389

83369

83387

83385 83369

83390

83391

10912

83390

8336712166

83371

83399

83385

83369

83384

83384 83383

1058

1015-1082 LA SAN MARCO_sanmarcobotoneras.qxd  23/01/2017  18:07  Página 1058



Referencia Descripción

LA SAN MARCO

131 Electroválvula O.D.E. 24V.
214 Racor 3/8x1/2 macho-macho
253 Tornillo

2325 Junta tórica vitón
2332 Tornillo inox. M4 x 12
2556 Bicono 10 mm.
3950 Portaduchas grupo
3951 Junta portafiltros
3952 Racor grupo
3953 Reducción racor grupo
3954 Junta tórica
3955 Tubo enfriador grupo
3956 Tubo inyector grupo
3957 Reductor infusor teflón
3958 Junta tórica
3959 Infusor grupo
3960 Tubo inyector térmico
3961 Tubo inferior grupo
3962 Racor inferior térmico
3963 Tubo imtercambiador
3965 Tubo superior grupo
5307 Tornillo ducha  
5843 Junta Klingerit
5865  Ducha con agujero
5945 Junta grupo
6027 Junta alimentaria

10588 Electroválvula LUCIFER 24V.
13362 Junta teflón intercambiador

131 24V. solenoid O.D.E.
214 Male-male fitting 3/8x1/2
253 Screw

2325 Viton gasket
2332 S.Steel screw M4 x 12
2556 Bushing 10 mm.
3950 Holder-shower
3951 Portafilter gasket
3952 Group fitting
3953 Fitting reductor
3954 Gasket
3955 Cooling group pipe
3956 Injector pipe
3957 Infuser reductor
3958 Gasket
3959 Group infuser
3960 Thermic injector pipe
3961 Lower group pipe
3962 Lower thermic fitting
3963 Exchanger pipe
3965 Upper group pipe
5307 Shower screw  
5843 Klingerit gasket
5865 Group shower with hole
5945 Group gasket
6027 Alimentary gasket

10588 24V. solenoid LUCIFER
13362 Interchanger teflon gasket

Reference Description

5945

3958

3965

3955
2556

2332

3964

3962

5865

3954

3952

131

2325

10588

6027 (ALIM.)
5843

6027 (ALIM.)
5843

13362

13362

3956

3952
3953

3951

3950

5307

3963

3960

3961

253

3954
2556

3959

3957

3953

105
GRUPO / GROUP

1059

105 COMPACT S/E - 105 1 GRUPO S/E
GRUPO HIDRÁULICO / HYDRAULIC GROUP

83387

83369

83390

10912

83390
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LA SAN MARCO

5862

5927
5928

5929 6346

5947

5852

5853

5854
5855
5926

5856

5930

6026

5858
5891

5842

5852

5912

6010

5955

5850 (6.5mm.)
5911 (0.5mm.)
4066 (5.5mm.)

2198
5860

5307

5874

5867
5924 5865

5868

5948
5922

5942
5843

5923

5952

NS-85
GRUPO F.C.S. / F.C.S. GROUP 

1060

LA SAN MARCO

Referencia Descripción

Reference Description

2198 Junta plana
4066 Junta portafiltros 5.5 mm.
5307 Tornillo ducha 
5842 Tórica grupo
5843 Junta Klinger
5850 Junta portafiltros 6.5 mm.
5852 Junta Klinger
5853 Muelle disparo
5854 Portajuntas
5855 Junta plana
5856 Eje grupo
5858 Chicler
5860 Portajuntas
5862 Rodillo
5865 Ducha grupo
5867 Muelle
5868 Tornillo regulación
5874 Portaduchas
5891 Tuerca

2198 Rubber gasket closing
4066 5.5 mm. Portafilter gasket
5307 Shower screw  
5842 Group gasket
5843 Klingerit gasket
5850 Portafilter gasket
5852 Klinger gasket
5853 Spring
5854 Gasketholder
5855 Rubber Gasket
5856 Group rod
5858 Gicleur
5860 Gasketholder
5862 Roller
5865 Shower group
5867 Spring
5868 Regulator screw
5874 Showerholder
5891 Nut
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NS-85
GRUPO F.C.S. / F.C.S. GROUP 

1060

NS-85
GRUPO F.C.S. / F.C.S. GROUP 

LA SAN MARCO

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

2198 Junta plana
4066 Junta portafiltros 5.5 mm.
5307 Tornillo ducha 
5842 Tórica grupo
5843 Junta Klinger
5850 Junta portafiltros 6.5 mm.
5852 Junta Klinger
5853 Muelle disparo
5854 Portajuntas
5855 Junta plana
5856 Eje grupo
5858 Chicler
5860 Portajuntas
5862 Rodillo
5865 Ducha grupo
5867 Muelle
5868 Tornillo regulación
5874 Portaduchas
5891 Tuerca

5911 Suplemento 0.5 mm.

5912 Cuerpo válvula descarga

5922 Distancial

5923 Pulmón 2 Gr.

5924 Tuerca

5926 Guía eje

5927 Soporte perno

5928 Abrazadera eje mando

5929 Varilla mando

5930 Tornillo

5942 Junta metaloplástica

5947 Racor tapón grupo

5948 Pasador horquilla

5952 Muelle disparo

5955 Guía válvula

6010 Horquilla grupo

6026 Espadín teflón 25 cm.

6346 Palanca erogación

2198 Rubber gasket closing
4066 5.5 mm. Portafilter gasket
5307 Shower screw  
5842 Group gasket
5843 Klingerit gasket
5850 Portafilter gasket
5852 Klinger gasket
5853 Spring
5854 Gasketholder
5855 Rubber Gasket
5856 Group rod
5858 Gicleur
5860 Gasketholder
5862 Roller
5865 Shower group
5867 Spring
5868 Regulator screw
5874 Showerholder
5891 Nut

5911 0.5 mm. gasket suplement

5912 Outlet valve body

5922 Spacer

5923 2 Gr. Pipe

5924 Nut

5926 Rod guide

5927 Bolt support

5928 Knob shaft clamp

5929 Handle rod

5930 Screw

5942 Metaloplastic gasket

5947 Group cap fitting

5948 Fork pin

5952 Spring

5955 Valve guide

6010 Group fork

6026 Teflon pipe 25 cm.

6346 Erogation lever
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1062

LA SAN MARCO

6232

719
5967 5944

6004

60055842

5844

5845

6006

6350

5891
5942

5843

6007
5895

5847

5848

5969

5910
5849

5850 (6.5 mm.)
5911 (0.5 mm.)
4066 (5.5 mm.)

2109

6008

5993
5979

10087

6009

13145966 5841

NS-85
GRUPO PALANCA / LEVER GROUP 

1062

LA SAN MARCO

Referencia Descripción

Reference Description

719 Mango palanca

1314 Seeger

2109 Junta plana

4066 Junta portafiltros 5.5 mm.

5841 Muelle grupo palanca

5842 Tórica grupo

5843 Junta Klinger

5844 Arandela latón

5845 Junta teflón

5847 Junta trapezoidal

5848 Junta pistón

5849 Muelle ducha

5850 Junta portafiltros 6.5 mm.

5891 Tuerca

5895 Anillo grupo palanca

5910 Ducha grupo

5911 Suplemento 0.5 mm.

719 Lever handle

1314 Seeger

2109 Gasket

4066 5.5 mm. Portafilter gasket

5841 Lever group spring

5842 Gasket

5843 Klingerit gasket

5844 Brass washer

5845 Teflon gasket

5847 Gasket

5848 Piston gasket

5849 Shower spring

5850 Portafilter gasket

5891 Nut

5895 Lever group ring

5910 Shower group

5911 0.5 mm. gasket shim
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1062

NS-85
GRUPO PALANCA / LEVER GROUP 

1062

NS-85
GRUPO PALANCA / LEVER GROUP 

LA SAN MARCO

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

719 Mango palanca

1314 Seeger

2109 Junta plana

4066 Junta portafiltros 5.5 mm.

5841 Muelle grupo palanca

5842 Tórica grupo

5843 Junta Klinger

5844 Arandela latón

5845 Junta teflón

5847 Junta trapezoidal

5848 Junta pistón

5849 Muelle ducha

5850 Junta portafiltros 6.5 mm.

5891 Tuerca

5895 Anillo grupo palanca

5910 Ducha grupo

5911 Suplemento 0.5 mm.

5942 Junta metaloplástica

5944 Cojinete excéntrica

5966 Horquilla palanca

5967 Excéntrica grupo

5969 Pistón grupo palanca

5979 Junta válvula

5993 Muelle

6004 Leva grupo

6005 Tuerca válvula

6006 Válvula retención

6007 Eje inox.

6008 Portajuntas

6009 Perno pasador

6232 Palanca grupo

6350 Pletina portagrupo

10087 Racor cierre

719 Lever handle

1314 Seeger

2109 Gasket

4066 5.5 mm. Portafilter gasket

5841 Lever group spring

5842 Gasket

5843 Klingerit gasket

5844 Brass washer

5845 Teflon gasket

5847 Gasket

5848 Piston gasket

5849 Shower spring

5850 Portafilter gasket

5891 Nut

5895 Lever group ring

5910 Shower group

5911 0.5 mm. gasket shim

5942 Copper gasket

5944 Ballbearing lever

5966 Lever fork

5967 Lever group

5969 Lever piston group

5979 Valve gasket

5993 Spring

6004 Lever handle

6005 Vakve nut

6006 Retention valve

6007 S.Steel rod

6008 Gasketholder

6009 Pin

6232 Group lever

6350 Groupholder plate

10087 Clossing gasket
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Referencia Descripción

2332 Solenoid st steel screw M4x12 DIN-912
3912 Solenoid valve angle fitting
3951 Portafilter gasket 64x52.5x5.5mm
3956 Group injector
3959 Infusor
3961 Copper pipe to lower group
3962 Lower thermal fitting
5858 Group injector
5869 Outlet copper pipe
5874 Showersholder
5985 Copper pipe to thermal pipe
6886 Portafilter gasket 64x52x5.5mm

12133 Teflon gasket 27x22x1.50mm
12230 Upper thermal fitting Ø3/8"M-1/2"M
13263 Marcotronic group body 
13835 Copper pipe (boiler to group)
14210 Cap group bearing bush
17848 Reduction bearing bush
23757 O-ring gasket 3.25 EPDM 
24288 Headed screw DIN-7987 A2 M5x20 Philips
47272 Solenoid 230V ZB09
82543 Screw M8x22
94971 Shower

112279 Injector holder
112280 Lower injector holder
112283 Fitting "T"injector
112284 Injector copper pipe

Reference Description

LA SAN MARCO

2332 Tornillo m4x12 din-912 inox electroválvula
3912 Racor codo electroválvula
3951 Junta portafiltro 64x52.5x5.5mm
3956 Inyector grupo
3959 Infusor grupo
3961 Tubo cobre inferior grupo
3962 Racor inferior térmico
5858 Inyector grupo
5869 Tubo cobre descarga
5874 Portaduchas
5985 Tubo cobre térmico
6886 Junta portafiltro 64x52x5.5mm

12133 Junta teflón 27x22x1.50mm
12230 Racor superior térmico Ø3/8"M1/2"M
13263 Grupo marcotronic
13835 Tubo cobre caldera a grupo
14210 Tapón grupo
17848 Casquillo reductor
23757 Junta tórica 3.25 EPDM
24288 Tornillo M5x20 DIN7987 A2 cabeza Philips
47272 Electroválvula 3 vías 230V vitón bobina ZB09
82543 Tornillo M8x22
94971 Ducha grupo

112279 Tubo porta inyector
112280 Tubo inferior porta inyector
112283 Racor "T" inyector
112284 Tubo cobre inyector

1065

EUROPA-95 - GOLDEN COFFEE - NS-85 - SPRINT
GRUPO ELECTROVÁLVULA / SOLENOID GROUP

Referencia Descripción

LA SAN MARCO

112 Electroválvula grupo 220V. PARKER
181 Electroválvula grupo 220V. LUCIFER
253 Tornillo allen

2325 Tórica vitón
2332 Tornillo allen
3530 Electroválvula grupo 220V. O.D.E.
4066 Junta portafiltros 5.5 mm.
5307 Tornillo ducha  
5843 Junta intercambiador
5850 Junta portafiltros 6.5 mm.
5858 Chicler
5865 Ducha grupo
5869 Tubo descarga
5874 Portaduchas
5911 Suplemento 0.5 mm.
5945 Junta grupo
5985 Tubo térmico Sprint
5994 Tubo grupo a térmico
5995 Racor térmico
5996 Tubo grupo a térmico
5997 Inyector 1 vía
5998 Inyector 2 vías
5999 Racor guía espadín
6000 Tubo térmico
6027 Junta alimentaria térmico
6237 Infusor grupo
6326 Inyector grupo teflón
6886 Junta portafiltro 5.5 mm

10420 Electroválvula 3 vías 230V. vitón parker
13263 Grupo marcotronic 
13362 Juntan teflón intercambiador

112 3 Ways 220V Ruby Parker Solenoid 
181 3 Ways 220V Lucifer Solenoid
253 Screw

2325 Viton gasket
2332 Screw
3530 3 Ways 220V O.D.E. Solenoid 
4066 5.5 mm. Portafilter gasket
5307 Shower screw  
5843 Klingerit gasket
5850 Portafilter gasket
5858 Gicleur
5865 Shower group
5869 Outlet pipe
5874 Showerholder
5911 0.5 mm. gasket shim
5945 Group gasket
5985 Sprint thermic pipe
5994 Thermic to group pipe
5995 Thermic fitting
5996 Group pipe to thermic pipe
5997 1 way injector
5998 2 ways injector
5999 Pipe guide fitting
6000 Thermic pipe
6027 Alimentary gasket
6237 Group infuser
6326 Teflon group injector
6886 Portafilter gasket 5.5mm

10420 3 ways solenoid valve 230V. viton parker
13263 Marcotronic group
13362 Interchanger teflon gasket

Reference Description

5994

58586326

5996

5945

5858

5997

5998

5869

2332

5307

6237

5865

5874

5850(6.5mm.)
5911(0.5mm.)
4066(5.5mm.)

13263

6886(5.5mm.)

253

2325
5999

5995

6027 (ALIM.)

5843

112
3530

181
10420

6027 (ALIM.)
5843

13362

6000

5985 (SPRINT)
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Referencia Descripción

2332 Solenoid st steel screw M4x12 DIN-912
3912 Solenoid valve angle fitting
3951 Portafilter gasket 64x52.5x5.5mm
3956 Group injector
3959 Infusor
3961 Copper pipe to lower group
3962 Lower thermal fitting
5858 Group injector
5869 Outlet copper pipe
5874 Showersholder
5985 Copper pipe to thermal pipe
6886 Portafilter gasket 64x52x5.5mm

12133 Teflon gasket 27x22x1.50mm
12230 Upper thermal fitting Ø3/8"M-1/2"M
13263 Marcotronic group body 
13835 Copper pipe (boiler to group)
14210 Cap group bearing bush
17848 Reduction bearing bush
23757 O-ring gasket 3.25 EPDM 
24288 Headed screw DIN-7987 A2 M5x20 Philips
47272 Solenoid 230V ZB09
82543 Screw M8x22
94971 Shower

112279 Injector holder
112280 Lower injector holder
112283 Fitting "T"injector
112284 Injector copper pipe

Reference Description

SM85 S/E 2-3-4GR
GRUPO / GROUP

LA SAN MARCO

2332 Tornillo m4x12 din-912 inox electroválvula
3912 Racor codo electroválvula
3951 Junta portafiltro 64x52.5x5.5mm
3956 Inyector grupo
3959 Infusor grupo
3961 Tubo cobre inferior grupo
3962 Racor inferior térmico
5858 Inyector grupo
5869 Tubo cobre descarga
5874 Portaduchas
5985 Tubo cobre térmico
6886 Junta portafiltro 64x52x5.5mm

12133 Junta teflón 27x22x1.50mm
12230 Racor superior térmico Ø3/8"M1/2"M
13263 Grupo marcotronic
13835 Tubo cobre caldera a grupo
14210 Tapón grupo
17848 Casquillo reductor
23757 Junta tórica 3.25 EPDM
24288 Tornillo M5x20 DIN7987 A2 cabeza Philips
47272 Electroválvula 3 vías 230V vitón bobina ZB09
82543 Tornillo M8x22
94971 Ducha grupo

112279 Tubo porta inyector
112280 Tubo inferior porta inyector
112283 Racor "T" inyector
112284 Tubo cobre inyector

3959

13263

6886

3951

14210

13263

5874

94971

24288
5869

5858

112279

5985

12230

13835
17848

1122803956
12133

82543

23757

112284

112284

3962

3961

112283

3912

47272

2332

12133

1065

EUROPA-95 - GOLDEN COFFEE - NS-85 - SPRINT
GRUPO ELECTROVÁLVULA / SOLENOID GROUP

6237

5850(6.5mm.)
5911(0.5mm.)
4066(5.5mm.)

13263

6886(5.5mm.)
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Referencia Descripción

2332 Solenoid st. steel screw M4x12 DIN-912
3951 Portafilter gasket 64x52.5x5.5mm
3959 group infusor
3962 Lower thermal fitting
5874 Showersholder
5985 Copper pipe to thermal pipe sprint
6886 Portafilter gasket 64x52x5.5mm
8344 Rinsing cap rubber gasket

12133 Teflon gasket 27x22x1.50mm
12230 Upper thermal fitting
13263 Marcotronic group body
23757 O-ring gasket 3.25 epdm
24288 Headed screw DIN-7987 A2 M5x20 philips
47272 Solenoid 230V ZB09
82543 Screw M8x22
94971 Shower

112390 Lower circulation copper pipe
112391 Group gasket
112392 Piston gasket
112393 Pistón
112394 Injector fitting 1/8" L=86mm
112395 2-3-4GR upper circulation copper pipe
112396 2-3-4GR lower circulation copper pipe 
112397 Injector pipe Ø1/8" M

Reference Description

LA SAN MARCO

2332 Tornillo M4x12 DIN-912 inox electroválvula
3951 Junta portafiltro 64x52.5x5.5mm
3959 Infusor grupo
3962 Racor inferior térmico
5874 Portaduchas
5985 Tubo cobre térmico
6886 Junta portafiltro 64x52x5.5mm
8344 Junta tórica tapón aclarado

12133 Junta teflón 27x22x1.50mm
12230 Nivel pulmón
13263 Grupo marcotronic 
23757 Junta tórica 3.25 epdm
24288 Tornillo M5x20 DIN-7987 A2 cabeza philips
47272 Electroválvula 3 vías 230V viton bobina ZB09
82543 Tornillo M8x22
94971 Ducha grupo

112390 Tubo cobre circulación inferior
112391 Junta grupo
112392 Junta pistón
112393 Pistón
112394 Racor inyector 1/8" L=86mm
112395 Tubo cobre circulación superior 2-3-4GR 
112396 Tubo cobre circulación inferior 2-3-4GR 
112397 Tubo inyector Ø1/8"M

1067

Referencia Descripción

2332 Solenoid st steel screw M4x12 DIN-912
3912 Solenoid valve angle fitting
3951 Portafilter gasket 64x52.5x5.5mm
3956 Group injector
3959 Group infusor
3962 Lower thermal fitting
5858 Group injector
5869 Outlet copper pipe
5874 Showersholder
6886 Portafilter gasket 64x52x5.5mm

12133 Teflon gasket 27x22x1.50mm
12230 Upper thermal fitting Ø3/8"M-1/2"M
13263 Marcotronic group body
14210 Cap group cap
17474 Copper pipe to small thermal pipe
17848 Reduction cap
23757 O-ring gasket 3.25 EPDM 
24288 Headed screw DIN-7987 A2 M5x20 Philips
47272 Solenoid 230V ZB09
82543 Screw M8x22
94971 Shower

112279 Injector holder 
112280 Lower injector holder 
112281 Lower circulation pipe
112282 Thermal copper pipe

Reference Description

SM85 S/E SPRINT
GRUPO / GROUP

LA SAN MARCO

2332 Tornillo M4x12 DIN-912 inox electroválvula
3912 Racor codo electroválvula
3951 Junta portafiltro 64x52.5x5.5mm
3956 Inyector grupo
3959 Infusor grupo
3962 Racor inferior térmico
5858 Inyector grupo
5869 Tubo cobre descarga
5874 Portaduchas
6886 Junta portafiltro 64x52x5.5mm

12133 Junta teflón 27x22x1.50mm
12230 Racor superior térmico Ø3/8"M-1/2"M
13263 Grupo marcotronic
14210 Tapón grupo
17474 Tubo cobre térmico pequeño
17848 Casquillo reductor
23757 Junta tórica 3.25 epdm
24288 Tornillo M5x20 DIN7987 A2 cabeza Philips
47272 Electroválvula 3 vías 230V vitón bobina ZB09
82543 Tornillo M8x22
94971 Ducha grupo

112279 Tubo porta inyector
112280 Tubo inferior porta inyector
112281 Tubo inferior circulación
112282 Tubo cobre térmico

3959
5858
112279
112280

112282

12230

17474
17848

14210

13263

6886
3951

13263

3956

82543
23757

5874

94971

24288
5869

3912

47272

2332

3956

112281

12133

12133

3962
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Referencia Descripción

2332 Solenoid st. steel screw M4x12 DIN-912
3951 Portafilter gasket 64x52.5x5.5mm
3959 group infusor
3962 Lower thermal fitting
5874 Showersholder
5985 Copper pipe to thermal pipe sprint
6886 Portafilter gasket 64x52x5.5mm
8344 Rinsing cap rubber gasket

12133 Teflon gasket 27x22x1.50mm
12230 Upper thermal fitting
13263 Marcotronic group body
23757 O-ring gasket 3.25 epdm
24288 Headed screw DIN-7987 A2 M5x20 philips
47272 Solenoid 230V ZB09
82543 Screw M8x22
94971 Shower

112390 Lower circulation copper pipe
112391 Group gasket
112392 Piston gasket
112393 Pistón
112394 Injector fitting 1/8" L=86mm
112395 2-3-4GR upper circulation copper pipe
112396 2-3-4GR lower circulation copper pipe 
112397 Injector pipe Ø1/8" M

Reference Description

SM100 S/E
GRUPO - HYDRÁULICO / HYDRAULIC - GROUP

LA SAN MARCO

2332 Tornillo M4x12 DIN-912 inox electroválvula
3951 Junta portafiltro 64x52.5x5.5mm
3959 Infusor grupo
3962 Racor inferior térmico
5874 Portaduchas
5985 Tubo cobre térmico
6886 Junta portafiltro 64x52x5.5mm
8344 Junta tórica tapón aclarado

12133 Junta teflón 27x22x1.50mm
12230 Nivel pulmón
13263 Grupo marcotronic 
23757 Junta tórica 3.25 epdm
24288 Tornillo M5x20 DIN-7987 A2 cabeza philips
47272 Electroválvula 3 vías 230V viton bobina ZB09
82543 Tornillo M8x22
94971 Ducha grupo

112390 Tubo cobre circulación inferior
112391 Junta grupo
112392 Junta pistón
112393 Pistón
112394 Racor inyector 1/8" L=86mm
112395 Tubo cobre circulación superior 2-3-4GR 
112396 Tubo cobre circulación inferior 2-3-4GR 
112397 Tubo inyector Ø1/8"M

3959

6886

395123757

23757

2332

2332

112392
SPRINT

2-3-4 GR

112392

112390

112396

5985

12133

8344

8344

112393

82543

112393

82543

112391

112395

112397

3962

112391

112394

13263

5874

94971

24288

47272

12230

1067

SM85 S/E SPRINT
GRUPO / GROUP

3959

1066
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Referencia Descripción

2332 Solenoid st steel screw M4x12 DIN-912
3951 Portafilter gasket 64x52.5x5.5mm
3953 Adaptor group fitting
3954 Fitting group o-ring gasket 
3958 Infuser group o-ring gasket 
3959 Group infusor
3962 Lower thermal fitting 
3963 Copper pipe exchanger Ø60x190mm 1/2"
5874 Showerholder
6886 Portafilter gasket 64x52x5.5mm 

12133 Teflon gasket 27x22x1.50mm 
12230 Upper thermal fitting 
13835 Copper pipe (boiler to group) 
18654 Bicone for pipe Ø10mm pel tap 20/21
23757 O-ring gasket 3.25 epdm
24288 Headed screw DIN-7987 A2 M5x20 philips
47272 Solenoid 230V ZB09
82543 Screw M8x22
94971 Shower

112244 Valve fitting 1/4 F
112391 Group gasket 
112396 2-3-4GR lower circulation copper pipe 
112398 Injector fitting 1/8" L=175mm
112399 2-3-4GR chrome group body

Reference Description

SM100 S/E DTC 2-3-4 GR
GRUPO - HYDRÁULICO / HYDRAULIC - GROUP

LA SAN MARCO

2332 Tornillo M4x12 DIN-912 inox electroválvula
3951 Junta portafiltro 64x52.5x5.5mm
3953 Racor reducción grupo
3954 Junta tórica racor grupo
3958 Junta tórica infusor grupo
3959 Infusor grupo
3962 Racor inferior térmico
3963 Intercambiador Ø60x190mm 1/2" 
5874 Portaduchas 
6886 Junta portafiltro 64x52x5.5mm 

12133 Junta teflón 27x22x1.50 mm
12230 Nivel pulmón
13835 Tubo cobre caldera a grupo
18654 Bicono para tubo  Ø10mm grifo pel 20/21
23757 Junta tórica 3.25 epdm
24288 Tornillo M5x20 DIN7987 A2 cabeza philips
47272 Electroválvula 3 vías 230V viton bobina ZB09
82543 Tornillo M8x22
94971 Ducha grupo

112244 Racor válvula 1/4 F
112391 Junta grupo 
112396 Tubo cobre circulación inferior 2-3-4GR 
112398 Racor inyector 1/8" L=175mm
112399 Grupo cromo 2-3-4GR

13835

3959

3958

23757

23757

112399

6886

3951

5874

94971

24288

3952112244

18654

3953

3954

2332

47272

2332

12230

12133

3962

112398

3963

12133

112391

112396

82543

1068

Referencia Descripción

LA SAN MARCO

2109 Junta goma 
4080 Junta tórica
5875 Tirante inox.
5876 Junta nivel goma
5878 Cristal nivel
5899 Junta nivel silicona
5961 Junta grifo escaldatazas
5964 Cuerpo nivel inferior
5965 Cuerpo nivel superior
6019 Racor cuerpo escaldatazas
6020 Junta Klingerit
6021 Eje grifo escaldatazas
6022 Tuerca grifo
6023 Prensa
6053 Mando grifo escaldatazas
6319 Visor nivel

12586 Junta Klingerit

2109 Rubber gasket  
4080 Gasket
5875 S.Steel tight
5876 Level  rubber gasket
5878 Level glass
5899 Silicone gaket level
5961 Cupwarmer tap gasket
5964 Lower level body
5965 Upper level body
6019 Cupwarmer body fitting
6020 Klingerit gasket
6021 Cupwarmer tap rod
6022 Tap nut
6023 Press
6053 Cupwarmer tap handle
6319 Sight-level

12586 Klingerit gasket

Reference Description

1069
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SM100 S/E DTC 2-3-4 GR
GRUPO - HYDRÁULICO / HYDRAULIC - GROUP

1068

EUROPA-95 - GOLDEN COFFEE
NS-85 - PRACTICAL-95 - SPRINT 

NIVEL-ESCALDATAZAS / LEVEL-CUPWARMERReferencia Descripción

LA SAN MARCO

2109 Junta goma 
4080 Junta tórica
5875 Tirante inox.
5876 Junta nivel goma
5878 Cristal nivel
5899 Junta nivel silicona
5961 Junta grifo escaldatazas
5964 Cuerpo nivel inferior
5965 Cuerpo nivel superior
6019 Racor cuerpo escaldatazas
6020 Junta Klingerit
6021 Eje grifo escaldatazas
6022 Tuerca grifo
6023 Prensa
6053 Mando grifo escaldatazas
6319 Visor nivel

12586 Junta Klingerit

2109 Rubber gasket  
4080 Gasket
5875 S.Steel tight
5876 Level  rubber gasket
5878 Level glass
5899 Silicone gaket level
5961 Cupwarmer tap gasket
5964 Lower level body
5965 Upper level body
6019 Cupwarmer body fitting
6020 Klingerit gasket
6021 Cupwarmer tap rod
6022 Tap nut
6023 Press
6053 Cupwarmer tap handle
6319 Sight-level

12586 Klingerit gasket

Reference Description

GRIFO ESCALDATAZAS
CUPWARMER TAP2109

6020

4080

6023

6053

5899 (SILICONA)
5876 (GOMA)

6021

6019

5961

6022

5899 (SILICONA)
5876 (GOMA)

5875

12586

5965

5878

5964

6319
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Referencia Descripción

238 Automatic gas valve
5548 Shower screw M6x10mm DIN-963
5875 Stainless steel drawer 
5964 Modern lower level body
5965 New upper level body 
9568 Piezoelectric lighter Ø22mm

10147 30x22mm pvc watertight switch cap
12353 Steam pipe cap
19111 Piezo lighters support
19112 Gas case support 
49860 Gasket for level
83328 Copper pipe (boiler to gas valve) 
83331 Copper pipe (gas safety) 
83332 Gas piezoelectric lighter spark plug wire
94304 Fitting 
94970 Level glasse

105538 Push-button  
112224 2GR lower front with gas
112271 Fitting 3/8  gas Ø8mm
112272 Blind cap for pipe 
112273 Fitting 1/4  gas Ø6mm
112274 Fitting  
112275 Gas valve  
112276 Gas handle 
112277 2GR cup warmer h. element 100W 450x160mm
112278 Cup warmer electric wire

Reference Description

LA SAN MARCO

238 Válvula automática gas
5548 Tornillo M6x10 DIN-963 inox
5875 Tirante inox 
5964 Cuerpo nivel inferior moderno
5965 Cuerpo nivel superior moderno
9568 Encendedor piezoeléctrico Ø22mm

10147 Capuchón 30x22mm interruptor estanco pvc
12353 Arandela tubo vapor
19111 Soporte piezoeléctrico
19112 Embellecedor gas
49860 Junta nivel silicona
83328 Tubo cobre caldera a válvula gas
83331 Tubo cobre seguridad gas
83332 Cable bujía encendedor piezo gas
94304 Racor   
94970 Cristal nivel

105538 Pulsador 
112224 Frontal inferior 2GR gas
112271 Racor 3/8  gas Ø8mm
112272 Tapón ciego para tubo
112273 Racor 1/4  gas Ø6mm
112274 Racor
112275 Válvula gas 
112276 Mando gas
112277 Resistencia calientatazas 2GR 100W 450x160mm
112278 Cable eléctrico calientatazas

1071

Referencia Descripción

LA SAN MARCO

3936 Visor nivel
3937 Marco visor nivel
3938 Tubo nivel superior 2 GR.
3939 Tubo nivel superior 3-4 GR.
3940 Tubo inferior nivel 2 GR.
3941 Tubo inferior nivel 3 GR.
3942 Cuerpo inferior nivel
3943 Junta tubo nivel
3944 Tuerca prensa nivel
3945 Tubo cristal nivel
3946 Bola plástico nivel
3947 Cuerpo superior nivel
3948 Conjunto nivel montado

11481 Tuerca 3/8"

3936 Sight-level
3937 Frame sight-level
3938 2 GR. upper level pipe
3939 3-4 GR. upper level pipe
3940 2 GR. lower level pipe
3941 3 GR. lower level pipe
3942 Lower level body
3943 Level glass gasket
3944 Level nut
3945 Level glass pipe
3946 Plastic ball
3947 Upper level body
3948 Level whole

11481 3/8" nut

Reference Description

105 
NIVEL / LEVEL

11481 

3937

3936

3947

3940 (2 GR.)
3941 (3 GR.)

3938 (2 GR.)
3939 (3-4 GR.)

3943

3944

3945
3946

3944

3943

3942

11481 

3948
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Referencia Descripción

238 Automatic gas valve
5548 Shower screw M6x10mm DIN-963
5875 Stainless steel drawer 
5964 Modern lower level body
5965 New upper level body 
9568 Piezoelectric lighter Ø22mm

10147 30x22mm pvc watertight switch cap
12353 Steam pipe cap
19111 Piezo lighters support
19112 Gas case support 
49860 Gasket for level
83328 Copper pipe (boiler to gas valve) 
83331 Copper pipe (gas safety) 
83332 Gas piezoelectric lighter spark plug wire
94304 Fitting 
94970 Level glasse

105538 Push-button  
112224 2GR lower front with gas
112271 Fitting 3/8  gas Ø8mm
112272 Blind cap for pipe 
112273 Fitting 1/4  gas Ø6mm
112274 Fitting  
112275 Gas valve  
112276 Gas handle 
112277 2GR cup warmer h. element 100W 450x160mm
112278 Cup warmer electric wire

Reference Description

SM85 S/E
NIVEL - CALIENTATAZAS - GAS / LEVEL - CUP WARMER - GAS

LA SAN MARCO

238 Válvula automática gas
5548 Tornillo M6x10 DIN-963 inox
5875 Tirante inox 
5964 Cuerpo nivel inferior moderno
5965 Cuerpo nivel superior moderno
9568 Encendedor piezoeléctrico Ø22mm

10147 Capuchón 30x22mm interruptor estanco pvc
12353 Arandela tubo vapor
19111 Soporte piezoeléctrico
19112 Embellecedor gas
49860 Junta nivel silicona
83328 Tubo cobre caldera a válvula gas
83331 Tubo cobre seguridad gas
83332 Cable bujía encendedor piezo gas
94304 Racor   
94970 Cristal nivel

105538 Pulsador 
112224 Frontal inferior 2GR gas
112271 Racor 3/8  gas Ø8mm
112272 Tapón ciego para tubo
112273 Racor 1/4  gas Ø6mm
112274 Racor
112275 Válvula gas 
112276 Mando gas
112277 Resistencia calientatazas 2GR 100W 450x160mm
112278 Cable eléctrico calientatazas

5875

112271

5965
49860
94970
49860

5964

12353

112272

112273

83328

238

94304

83332 112275
112224

83331

19111

19112

112276

9568

5548

112277

10147

112278

105538

112274

1071

105 
NIVEL / LEVEL
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Referencia Descripción

3234 Safety thermostat 169ºC bulb Ø4x125mm
91477 Main switch

100164 Electronic box 2-3-4GR SM100-E
112229 Pressure regulator
112332 Electronic box 230V SM100-S
112333 2GR wire SM100-S
112334 2GR wire SM100-E

Reference Description

LA SAN MARCO

3234 Termostato seguridad 169ºC Ø4x125mm
91477 Interruptor general

100164 Centralita 230V 2-3-4GR SM100-E
112229 Regulador de presión 85
112332 Centralita 230V SM100-S
112333 Cableado 2GR SM100-S
112334 Cableado 2GR SM100-E 

1073

FUT/1870      

Referencia Descripción

49072 Case SM100-E
49073 Case
91477 Switch SM100-S

105625 Electronic button panel SM100-E
112298 Water push-button trim
112323 Manual group protector SM100-S
112324 Chrome group trim SM100-S
112326 Water push-button support
112327 Complet push-button
112328 Switch button SM100-S
112329 Push-button support SM100-S
112330 Level electronic board
112331 Level membrane

Reference Description

SM100 S/E
NIVEL / LEVEL

LA SAN MARCO

49072 Carcasa botonera SM100-E
49073 Carcasa intermedia botonera 
91477 Interruptor general SM100-S 

105625 Botonera electrónica SM100-E
112298 Embellecedor botonera agua 
112323 Protector grupo manual SM100-S
112324 Embellecedor cromo grupo SM100-S
112326 Soporte botonera agua
112327 Botonera completa agua
112328 Interruptor SM100-S
112329 Soporte interruptor SM100-S
112330 Placa electrónica nivel
112331 Membrana indicador nivel

112323

112324

49072105625

49073

112330

112331

112328

91477
112329

49073

112298

112326
112327AG

UA
 /
 W

AT
ER

10
0-
S

10
0-
E

CONTROL NIVEL / LEVEL CONTROL 
1072
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Referencia Descripción

3234 Safety thermostat 169ºC bulb Ø4x125mm
91477 Main switch

100164 Electronic box 2-3-4GR SM100-E
112229 Pressure regulator
112332 Electronic box 230V SM100-S
112333 2GR wire SM100-S
112334 2GR wire SM100-E

Reference Description

SM100 S/E
PARTES ELECTRÓNICAS / ELECTRONIC CONTROLS

LA SAN MARCO

3234 Termostato seguridad 169ºC Ø4x125mm
91477 Interruptor general

100164 Centralita 230V 2-3-4GR SM100-E
112229 Regulador de presión 85
112332 Centralita 230V SM100-S
112333 Cableado 2GR SM100-S
112334 Cableado 2GR SM100-E 

100164

SM100-S

SM100-E

112332

112229

3234 91477

112333 (S)

111334 (E)

1073

FUT/1870      

SM100 S/E
NIVEL / LEVEL

1072
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FUT/1515 FUT/1490      

Referencia Descripción

12791 Motor for ratary vane pump 230V
83877 Pump fitting 3/8 x 3/8
88918 Pump motor 230V
89377 Rotary vane pump 200l Rotoflow

112322 White bipolar switch 230V 13x20mm
112335 2GR cup warmer heating element

Reference Description

SM100 S/E
PARTES ELÉCTRICAS / ELECTRIC PARTS

LA SAN MARCO

12791 Motor para bomba abrazadera 230V
83877 Racor bomba 3/8 x 3/8
88918 Motor para bomba 230V
89377 Bomba abrazadera 200 litros Rotoflow

112322 Interruptor bipolar blanco 230V 13x20mm
112335 Reistencia calientatazas 2GR

112335

112322

89377

83877

88918

89377

12791

MOTOR EXTERNO
EXTERNAL MOTOR

MOTOR INTERNO
INTERNAL MOTOR

1074

Referencia Descripción

LA SAN MARCO

2312 Salida 2 cafés 3/8”
2437 Salida 1 café 3/8”
3966 Cuerpo portafiltro  
4106 Filtro 1 café
5889 Filtro ciego
5892 Cuerpo portafiltros
6049 Muelle portafiltros
6050 Mango portafiltros
6054 Portafiltro 2 cafés

10655 Portafiltro 1 café
10664 Filtro 2 cafés
11386 Filtro pastilla 1 café
17211 Filtro 1 café Ø56mm 6 Gr.
17212 Filtro 2 cafés Ø56mm 12 Gr.
17213 Filtro 1 café Ø56.8mm con bordón 8 Gr.
83320 Filtro 1 café Ø56mm 6Gr.
83322 Filtro 1 café Ø56mm 8Gr.
83323 Filtro 1 café Ø56mm 7Gr.
83324 Filtro 2 cafés Ø56mm 12Gr.
83325 Filtro 2 cafés Ø56mm 16Gr.
83326 Filtro 2 cafés Ø56mm 14Gr.
83327 Filtro ciego Ø56mm

2312 2 coffee spout
2437 1 coffee spout
3966 Portafilter body
4106 1 coffee filter old
5889 Blind filter
5892 Portafilter body
6049 Portafilter spring
6050 Portafilter handle
6054 2 coffees portafilter

10655 1 coffee portafilter
10664 2 coffees filter
11386 1 coffee pod filter
17211 1 coffee filter Ø56mm. 6 Gr.
17212 2 coffees filter Ø56mm. 12 Gr.
17213 1 coffee filter Ø56.8mm 8 Gr.
83320 1 coffee filter Ø56mm 6 Gr.
83322 1 coffee filter Ø56mm 8 Gr.
83323 1 coffee filter Ø56mm 7 Gr.
83324 2 coffees filter Ø56mm 12 Gr.
83325 2 coffees filter Ø56mm 16 Gr.
83326 2 coffees filter Ø56mm 14 Gr.
83327 Blind coffee filter Ø56mm

Reference Description

1075
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SM100 S/E
PARTES ELÉCTRICAS / ELECTRIC PARTS

1074

NS-85 - EUROPA-95 - GOLDEN COFFEE
PORTAFILTROS / PORTAFILTERS

Referencia Descripción

LA SAN MARCO

2312 Salida 2 cafés 3/8”
2437 Salida 1 café 3/8”
3966 Cuerpo portafiltro  
4106 Filtro 1 café
5889 Filtro ciego
5892 Cuerpo portafiltros
6049 Muelle portafiltros
6050 Mango portafiltros
6054 Portafiltro 2 cafés

10655 Portafiltro 1 café
10664 Filtro 2 cafés
11386 Filtro pastilla 1 café
17211 Filtro 1 café Ø56mm 6 Gr.
17212 Filtro 2 cafés Ø56mm 12 Gr.
17213 Filtro 1 café Ø56.8mm con bordón 8 Gr.
83320 Filtro 1 café Ø56mm 6Gr.
83322 Filtro 1 café Ø56mm 8Gr.
83323 Filtro 1 café Ø56mm 7Gr.
83324 Filtro 2 cafés Ø56mm 12Gr.
83325 Filtro 2 cafés Ø56mm 16Gr.
83326 Filtro 2 cafés Ø56mm 14Gr.
83327 Filtro ciego Ø56mm

2312 2 coffee spout
2437 1 coffee spout
3966 Portafilter body
4106 1 coffee filter old
5889 Blind filter
5892 Portafilter body
6049 Portafilter spring
6050 Portafilter handle
6054 2 coffees portafilter

10655 1 coffee portafilter
10664 2 coffees filter
11386 1 coffee pod filter
17211 1 coffee filter Ø56mm. 6 Gr.
17212 2 coffees filter Ø56mm. 12 Gr.
17213 1 coffee filter Ø56.8mm 8 Gr.
83320 1 coffee filter Ø56mm 6 Gr.
83322 1 coffee filter Ø56mm 8 Gr.
83323 1 coffee filter Ø56mm 7 Gr.
83324 2 coffees filter Ø56mm 12 Gr.
83325 2 coffees filter Ø56mm 16 Gr.
83326 2 coffees filter Ø56mm 14 Gr.
83327 Blind coffee filter Ø56mm

Reference Description

6050

10655

4106 (7 Gr.)

17213 (8 Gr.) 17212 (12 Gr.)
83324 (12 Gr.)
83325 (16 Gr.)
83326 (14 Gr.)

17211 (6 Gr.)
83320 (6 Gr.)
83322 (8 Gr.)
83323 (7 Gr.)

10664 (14 Gr.) 5889

83327 11386
(PASTILLA)

6054

2312

3966

6049

5892

2437

1075
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Referencia Descripción

6049 Portafilter spring
6050 Portafilter handle M10

10664 2 coffees filter Ø57mm 14g
17211 1 coffee filter Ø56mm 6g
17212 2 coffee filter Ø56mm 12g
17213 1 coffee filter Ø56.8mm 8g
30790 1 coffe filter Ø57mm 7g
83322 1 coffee filter Ø56mm 8g
83324 2 coffee filter Ø56mm 12g
83325 2 coffee filter Ø56mm 16g
83326 2 coffee filter Ø56mm 14g
83327 Blind filter Ø56mm
94290 Portafilter body
94291 1 way spout 
94292 2 way spout

112285 1 coffee filter Ø56mm 9g
112286 2 coffee filter Ø56mm 21g
112612 Complete portafilter

Reference Description

LA SAN MARCO

6049 Muelle portafiltro
6050 Mango portafiltro M10

10664 Filtro 2 cafés Ø57mm 14g
17211 Filtro 1 café Ø56mm 6g
17212 Filtro 2 cafés Ø56mm 12g
17213 Filtro 1 café Ø56,8mm 8g con bordón 
30790 Filtro 1 café Ø57mm 7g
83322 Filtro 1 café Ø56mm 8g
83324 Filtro 2 cafés Ø56mm 12g
83325 Filtro 2 cafés Ø56mm 16g
83326 Filtro 2 cafés Ø56mm 14g
83327 Filtro ciego Ø56mm
94290 Cuerpo portafiltro
94291 Salida 1 vía
94292 Salida 2 vías

112285 Filtro 1 café Ø56mm 9g
112286 Filtro 2 cafés Ø56mm 21g
112612 Portafiltro completo

1077

105
PORTAFILTROS / PORTAFILTERS

Referencia Descripción

LA SAN MARCO

2312 Salida 2 cafés 3/8”
2437 Salida 1 café 3/8”
3966 Cuerpo portafiltros
3967 Mango portafiltros gris
3968 Mango portafiltros burdeos
3969 Portafiltro 2 cafés gris
3970 Portafiltro 2 cafés burdeos
3971 Portafiltro 1 café gris
3972 Portafiltro 1 café burdeos
4106 Filtro 1 café 7 Gr.
5889 Filtro ciego
5892 Cuerpo portafiltro M10 3/8
6049 Muelle portafiltros

10664 Filtro 2 cafés 14 Gr.
11386 Filtro pastilla 1 café
17211 Filro 1 café 6 Gr.
17212 Filtro 2 cafés 12 Gr.
17213 Filtro 1 café 8 Gr.
83320 Filtro 1 café Ø56mm 6g
83322 Filtro 1 café Ø56mm 8g
83323 Filtro 1 café Ø56mm 7g
83324 Filtro 2 cafés Ø56mm 12g
83325 Filtro 2 cafés Ø56mm 16g
83326 Filtro 2 cafés Ø56mm 14g
83327 Filtro ciego Ø56mm 

2312 2 coffee spout
2437 1 coffee spout
3966 Portafilter body
3967 Grey portafilter handle
3968 Garnet portafilter handle
3969 Grey 2 coffees portafilter
3970 Garnet 2 coffees portafilter
3971 Grey 1 coffee portafilter
3972 Garnet 1 coffee portafilter
4106 1 coffee filter
5889 Blind filter
5892 M10 3/8 portafilter body 
6049 Portafilter spring

10664 2 coffes filter 14 Gr.
11386 1 coffee pod filter
17211 1 coffee filter 6 Gr.
17212       2 coffees filter 12 Gr.
17213       1 coffee filter 8 Gr.
83320       1 coffee filter Ø56mm 6Gr.
83322 1 coffee filter Ø56mm 8Gr.
83323 1 coffee filter Ø56mm 7Gr.
83324 2 coffees filter Ø56mm 12Gr.
83325 2 coffees filter Ø56mm 16Gr.
83326 2 coffees filter Ø56mm 14Gr.
83327 Blind filter Ø56mm

Reference Description

3967 (GRIS)

3968 (BURDEOS)

3969 (GRIS)

3970 (BURDEOS)

3971 (GRIS)

3972 (BURDEOS)

17213 (8 Gr.)
17211 (6 Gr.)
83320 (6 Gr.)
83322 (8 Gr.)
83323 (7 Gr.)

4106 (7 Gr.)

17212 (12 Gr.)
83324 (12 Gr.)
83325 (16 Gr.)
83326 (14 Gr.)

10664 (14 Gr.) 5889
83327 11386

(PASTILLA)

2312

3966

6049

5892

2437
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Referencia Descripción

6049 Portafilter spring
6050 Portafilter handle M10

10664 2 coffees filter Ø57mm 14g
17211 1 coffee filter Ø56mm 6g
17212 2 coffee filter Ø56mm 12g
17213 1 coffee filter Ø56.8mm 8g
30790 1 coffe filter Ø57mm 7g
83322 1 coffee filter Ø56mm 8g
83324 2 coffee filter Ø56mm 12g
83325 2 coffee filter Ø56mm 16g
83326 2 coffee filter Ø56mm 14g
83327 Blind filter Ø56mm
94290 Portafilter body
94291 1 way spout 
94292 2 way spout

112285 1 coffee filter Ø56mm 9g
112286 2 coffee filter Ø56mm 21g
112612 Complete portafilter

Reference Description

SM85 S/E
PORTAFILTROS / PORTAFILTERS

LA SAN MARCO

6049 Muelle portafiltro
6050 Mango portafiltro M10

10664 Filtro 2 cafés Ø57mm 14g
17211 Filtro 1 café Ø56mm 6g
17212 Filtro 2 cafés Ø56mm 12g
17213 Filtro 1 café Ø56,8mm 8g con bordón 
30790 Filtro 1 café Ø57mm 7g
83322 Filtro 1 café Ø56mm 8g
83324 Filtro 2 cafés Ø56mm 12g
83325 Filtro 2 cafés Ø56mm 16g
83326 Filtro 2 cafés Ø56mm 14g
83327 Filtro ciego Ø56mm
94290 Cuerpo portafiltro
94291 Salida 1 vía
94292 Salida 2 vías

112285 Filtro 1 café Ø56mm 9g
112286 Filtro 2 cafés Ø56mm 21g
112612 Portafiltro completo

6049

94292

83327

94291

17211
17213

83322

30790

6050

94290

112612

112285

83324
83325

83326

112286

17212

10664

1077

105
PORTAFILTROS / PORTAFILTERS

3972 (BURDEOS)
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Referencia Descripción

3966 Portafilter body
6049 Portafilter spring

10664 2 coffee filter Ø57mm 14g
17211 1 coffee filter Ø56mm 6g
17212 2 coffee filter Ø56mm 12g
17213 1 coffee filter Ø56.8mm 8g 
30790 1 coffe filter Ø57mm 7g
83325 2 coffee filter Ø56mm 16g 
83326 2 coffee filter Ø56mm 14g
83327 Blind filter Ø56mm 
94291 1 way spout 
94292 2 ways coffee spout 

112285 1 coffee filter Ø56mm 9g
112286 2 coffee filter Ø56mm 21g 
112400 Complete portafilter 
112401 Portafilter handle protector 
112402 Black portafilter handle 
112403 Black portafilter handle
112404 1 way spout h=43 
112405 2 ways coffee spout h=43

Reference Description

SM100 S/E
PORTAFILTROS / PORTAFILTERS

LA SAN MARCO

3966 Cuerpo portafiltro
6049 Muelle portafiltro

10664 Filtro 2 cafés Ø57mm 14g
17211 Filtro 1 café Ø56mm 6g
17212 Filtro 2 cafés Ø56mm 12g
17213 Filtro 1 café Ø56.8mm 8g con bordón 
30790 Filtro 1 café Ø57mm 7g
83325 Filtro 2 cafés Ø56mm 16g
83326 Filtro 2 cafés Ø56mm 14g
83327 Filtro ciego Ø56mm
94291 Salida 1 vía 
94292 Salida 2 vías 

112285 Filtro 1 café Ø56mm 9g
112286 Filtro 2 cafés Ø56mm 21g
112400 Portafiltros completo
112401 Protector mango portafiltro
112402 Mango portafiltros negro 
112403 Mango portafiltros negro 
112404 Salida 1 vía h=43
112405 Salida 2 vías h=43

112400

112401

112402

112403

17211
17213
30790

112285

3966 

17212
83325
83326

112286

94292
112405

94291
112404

6049

10664

83327

1078

Referencia Descripción

LA SAN MARCO

451 Grifo 1/4”M x 1/4”H
1314 Seeger
2109 Junta plana
2414 Junta tórica
4080 Junta tórica
5867 Muelle
5883 Disco
5884 Junta teflón
5917 Valvulín retención
5931 Tuerca grifo
5932 Portajuntas
5933 Eje grifo carga
5934 Cazoleta desagüe
5936 Cuerpo válvula
5937 Junta plana
5938 Portajuntas
5939 Muelle
5940 Regulador válvula
5941 Tuerca  
5949 Junta Klingerit
5954 Pomo carga agua
5978 Arandela
5993 Muelle
6012 Palanca carga agua
6013 Perno palanca
6014 Racor regulación
6015 Cuerpo grifo carga
6045 Válvula
6046 Mando carga agua
6047 Palanca carga agua
6048 Mando carga agua
6343 Grifo carga completo
9943 Palanca carga agua

10807 Válvula retención-expansión

451 1/4”M x 1/4”F tap
1314 Seeger
2109 Gasket
2414 Gasket
4080 Gasket
5867 Inlet tap spring
5883 Disc
5884 Teflon gasket
5917 Piston-check valve
5931 Tap nut
5932 Gasketholder
5933 Inlet tap rod
5934 Drain cup
5936 Valve body
5937 Gasket
5938 Gasketholder
5939 Expansion valve spring
5940 Valve regulator
5941 Nut
5949 Klinger gasket
5954 Water inlet handle
5978 Washer
5993 Spring
6012 Water inlet lever
6013 Lever pin
6014 Regulator fitting
6015 Tap body
6045 Valve
6046 Water inlet knob
6047 Water inlet lever
6048 Water inlet knob
6343 Inlet tap whole
9943 Water inlet lever

10807 Expansion/Non-return valve

Reference Description

1079
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SM100 S/E
PORTAFILTROS / PORTAFILTERS

1078

NS-85 - EUROPA-98 - GOLDEN COFFEE
VÁVULA RETENCIÓN EXPANSIÓN GRIFO CARGA AGUA
VALVE NON RETURN EXPANSION INLET WATER TAPReferencia Descripción

LA SAN MARCO

451 Grifo 1/4”M x 1/4”H
1314 Seeger
2109 Junta plana
2414 Junta tórica
4080 Junta tórica
5867 Muelle
5883 Disco
5884 Junta teflón
5917 Valvulín retención
5931 Tuerca grifo
5932 Portajuntas
5933 Eje grifo carga
5934 Cazoleta desagüe
5936 Cuerpo válvula
5937 Junta plana
5938 Portajuntas
5939 Muelle
5940 Regulador válvula
5941 Tuerca  
5949 Junta Klingerit
5954 Pomo carga agua
5978 Arandela
5993 Muelle
6012 Palanca carga agua
6013 Perno palanca
6014 Racor regulación
6015 Cuerpo grifo carga
6045 Válvula
6046 Mando carga agua
6047 Palanca carga agua
6048 Mando carga agua
6343 Grifo carga completo
9943 Palanca carga agua

10807 Válvula retención-expansión

451 1/4”M x 1/4”F tap
1314 Seeger
2109 Gasket
2414 Gasket
4080 Gasket
5867 Inlet tap spring
5883 Disc
5884 Teflon gasket
5917 Piston-check valve
5931 Tap nut
5932 Gasketholder
5933 Inlet tap rod
5934 Drain cup
5936 Valve body
5937 Gasket
5938 Gasketholder
5939 Expansion valve spring
5940 Valve regulator
5941 Nut
5949 Klinger gasket
5954 Water inlet handle
5978 Washer
5993 Spring
6012 Water inlet lever
6013 Lever pin
6014 Regulator fitting
6015 Tap body
6045 Valve
6046 Water inlet knob
6047 Water inlet lever
6048 Water inlet knob
6343 Inlet tap whole
9943 Water inlet lever

10807 Expansion/Non-return valve

Reference Description

6048

5949

5932

1314

5884
5867

6343

451

5954

6013

5883

5931
5993 2109

6045
6015

5978
6014

5934

10807

2414

5917

4080

5936 5937 5938

5939
5940

5941

6012
9943

6047

6046

5933
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Referencia Descripción

217 Male-male fitting1/4x1/8
14160 Security tap 
83368 Closing tap 1/4x1/8" 
94301 Water inlet solenoid valve 

112262 Manometer pipe 
112354 2GR Sprint copper pipe outlet 
112355 Complete sprint copper pipe outlet 
112356 Complete 2-3-4GR copper pipe outlet
112357 2-3-4GR copper pipe solenoid valve-tap 
112358 Sprint copper pipe solenoid valve-tap 
112359 2-3-4GR inlet solenoid valve copper pipe 
112360 2-3-4GR sprint inlet solenoid valve copper pipe

Reference Description

SM100 S/E
LLENADO AUTOMÁTICO / AUTOFILL SYSTEM

LA SAN MARCO

217 Racor 1/4x1/8 macho-macho
14160 Grifo seguridad
83368 Grifo cierre 1/4x1/8"
94301 Electroválvula entrada agua

112262 Tubo manómetro
112354 Tubo cobre salida
112355 Tubo cobre salida completo
112356 Tubo cobre salida completo 2-3-4GR
112357 Tubo cobre electroválvula-grifo 2-3-4GR
112358 Tubo cobre electroválvula-grifo SPRINT 
112359 Tubo cobre entrada electroválvula 2-3-4GR
112360 Tubo cobre entrada electroválvula 2-3-4GR 112354

112354

217

217

217

94301

94301

83368

83368

14160

14160

112262

112262

112357 (2-3-4GR)

112358 (SPRINT)

112357 (2-3-4GR)

112358 (SPRINT)

112356 (2-3-4GR)

112355 (SPRINT)

112359 (2-3-4GR)

112360 (SPRINT)

112360 (SPRINT)

112356 (2-3-4GR)

112355 (SPRINT)

SM100-E

SM100-S

1080

Referencia Descripción

LA SAN MARCO

109 Electroválvula 1/4”x1/4” Parker   
209 Presostato trifásico Sirai
329 Interruptor general 25A.
551 Electroválvula 1/8” x 1/8” Parker
649 Electroválvula 1/8” x 1/8” M&M

1146 Junta alimentaria
1221 Electroválvula 1/8” x 1/8” O.D.E.
2106 Junta Klinger
3196 Interruptor bipolar verde
3625 Pulsador rojo
4450 Interruptor bipolar rojo
5888 Manómetro doble negro
5906 Resistencia 2GR. 1300W. 220V.
5907 Resistencia 3GR. 1850W. 220V.
6056 Interruptor general 32A.
6313 Mando interruptor standard
6349 Manómetro doble blanco

10489 Mando interruptor Europa
10506 Electroválvula 1/4”x1/4” O.D.E.
10809 Placa interruptor
10912 Contador volumétrico original
12585 Manómetro doble original
14047 Presostato Parker
25674 Electroválvula 1/8”x1/8” PARKER 110V.

109 2 ways 1/4”x1/4” solenoid
209 Pressure switch Sirai
329 Main switch
551 2 ways 1/8”x1/8” 220V. Parker solenoid
649 2 ways 1/8”x1/8” 220V. M&M solenoid

1146 Alimentary gasket
1221 2 ways 1/8”x1/8” 220V. O.D.E. solenoid
2106 Klinger gasket
3196 Green Switch 4 connections
3625 Red push-button 220V.
4450 Red Switch 6 connections
5888 Black pressure gauge double 
5906 2 GR. 1300W. 220V. heating element
5907 3 GR. 1850W. 220V. heating element
6056 Main switch
6313 Switch handle
6349 White pressure gauge double

10489 Europa switch handle
10506 2 ways 1/4”x1/4” O.D.E. solenoid
10809 Switch plate
10912 Original flowmeter
12585 Original double pressure gauge
14047 Parker pressure switch
25674 2 ways 1/8”x1/8” PARKER 110V.

Reference Description

1081
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SM100 S/E
LLENADO AUTOMÁTICO / AUTOFILL SYSTEM

112262

112262

1080

VARIOS / VARIOUS

Referencia Descripción

LA SAN MARCO

109 Electroválvula 1/4”x1/4” Parker   
209 Presostato trifásico Sirai
329 Interruptor general 25A.
551 Electroválvula 1/8” x 1/8” Parker
649 Electroválvula 1/8” x 1/8” M&M

1146 Junta alimentaria
1221 Electroválvula 1/8” x 1/8” O.D.E.
2106 Junta Klinger
3196 Interruptor bipolar verde
3625 Pulsador rojo
4450 Interruptor bipolar rojo
5888 Manómetro doble negro
5906 Resistencia 2GR. 1300W. 220V.
5907 Resistencia 3GR. 1850W. 220V.
6056 Interruptor general 32A.
6313 Mando interruptor standard
6349 Manómetro doble blanco

10489 Mando interruptor Europa
10506 Electroválvula 1/4”x1/4” O.D.E.
10809 Placa interruptor
10912 Contador volumétrico original
12585 Manómetro doble original
14047 Presostato Parker
25674 Electroválvula 1/8”x1/8” PARKER 110V.

109 2 ways 1/4”x1/4” solenoid
209 Pressure switch Sirai
329 Main switch
551 2 ways 1/8”x1/8” 220V. Parker solenoid
649 2 ways 1/8”x1/8” 220V. M&M solenoid

1146 Alimentary gasket
1221 2 ways 1/8”x1/8” 220V. O.D.E. solenoid
2106 Klinger gasket
3196 Green Switch 4 connections
3625 Red push-button 220V.
4450 Red Switch 6 connections
5888 Black pressure gauge double 
5906 2 GR. 1300W. 220V. heating element
5907 3 GR. 1850W. 220V. heating element
6056 Main switch
6313 Switch handle
6349 White pressure gauge double

10489 Europa switch handle
10506 2 ways 1/4”x1/4” O.D.E. solenoid
10809 Switch plate
10912 Original flowmeter
12585 Original double pressure gauge
14047 Parker pressure switch
25674 2 ways 1/8”x1/8” PARKER 110V.

Reference Description

209 (SIRAI)

5888 (FONDO NEGRO)

329 (25A.)
6056 (32A.)

6349 (FONDO BLANCO)

10809

10912 (ORIGINAL)

12585 (ORIGINAL)

3625 (ROJO)

1146 (ALIMENT.)

2106 5907 (3GR.)

5906 (2GR.)

3196 (VERDE)

4450 (ROJO)

1221 (O. D. E.1/8”x1/8”)
551 (PARKER 1/8”x1/8”)

14047 (PARKER)

649 (M&M 1/8”x1/8”)
109 (PARKER 1/4”x1/4”)
10506 (O.D.E. 1/4”x1/4”)

25674 (PARKER 1/8”x1/8” 110V.)10489

6313

1081
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Referencia Descripción

LA SAN MARCO VARIOS / DIFFERENT

158 Bomba abrazadera 140 litros Rotoflow
162 Manguera desagüe elispir 14 x 20 1 metro
168 Depurador 8 litros tapa rosca
169 Depurador 12 litros tapa rosca
210 Racor 3/8x3/8 macho-macho especial bomba
211 Racor 3/8x3/8 macho-macho
257 Manguera flexible 0.50 metros 3/8x3/8 inox
258 Manguera flexible 1 metro 3/8 inox
259 Manguera flexible 1.50 metros 3/8x3/8 inox
261 Manguera flexible 2 metros 3/8 inox
289 Cuchara plástico para café molido
479 Prensacafé plástico doble

3969 Portafiltro 2 vías gris 
3971 Portafiltro 1 vía gris
5889 Filtro ciego ø57mm 
6049 Muelle portafiltro
6054 Portafiltro 2 vías 

10284 Bomba abrazadera 200l/hora Procon
10664 Filtro 2 cafés ø57mm 14g 
14312 Centralita electrónica 2-3-4 grupos
14313 Centralita electrónica 2 grupos
16499 Centralita electrónica modelo 95 sprint 22N
16500 Centralita electrónica modelo 85-95E 
16513 Centralita electrónica modelo sprint 85/95
17211 Filtro 1 café ø56mm 6g 
17212 Filtro 2 cafés ø56mm 12g 
17213 Filtro 1 café ø56, 8mm 8g con bordón
50937 Centralita 2 grupos sprint 85 E
83320 Filtro 1 café ø56mm 6g 
83322 Filtro 1 café ø56mm 8g 
83323 Filtro 1 café ø56mm 7gr 
83324 Filtro 2 cafés ø56mm 12g 
83325 Filtro 2 cafés ø56mm 16g 
83326 Filtro 2 cafés ø56mm 14g

158 140 liters rotary vane pump rotoflow
162 Elipsir outlet pipe  14x20 1 meter
168 8 liters thread lid water softener
169 12 liters thread lid water softener
210 Pump male-male fitting 3/8x3/8
211 Male-male fitting 3/8x3/8
257 S.steel hose 0.50 meters 3/8x3/8
258 S.steel hose 1 meter 3/8
259 S.steel hose 1.5 meters 3/8x3/8
261 S.steel hose 2 meters 3/8x3/8
289 Plastic spoon
479 Double coffee presser

3969 Grey 2 ways portafilter 
3971 Grey 1 way portafilter 
5889 Blind filter ø57mm 
6049 Portafilter spring 
6054 2 ways filter holder 

10284 Procon rotary vane pump 200l/h
10664 2 coffee filter ø57mm 14g 
14312 2-3-4 groups electronic box eurotronic
14313 2 gropus electronic box macrotronic
16499 95 sprint 22N electronic box
16500 85-95E electronic box
16513 Sprint 85/95 electronic box
17211 1 coffee filter ø56mm 6g 
17212 2 coffee filter ø56mm 12g 
17213 1 coffee filter ø56.8mm 8g 
50937 2 groups electronic sprint 85E
83320 1 coffee filter ø56mm 6g 
83322 1 coffee filter ø56mm 8g 
83323 1 coffee filter ø56mm 7g 
83324 2 coffee filter ø56mm 12g 
83325 2 coffee filter ø56mm 16g 
83326 2 coffee filter ø56mm 14g 

Reference Description

261 210

211

158

10284

14313
14312
16513
16499
16500
50937

12791

258

257

289

5889

83327

211

6049479

10655 83320(6GR) 83324(12GR)

83325(16GR)

83326(14GR)

17212(12GR)

10664(14GR)

83322(8GR)

83323(7GR)

17211(6GR)

17213(8GR)

6054

3971

3969

162

169 168

259
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Referen

1   
1    

163    
916  
944    
949    

1106   
1106   
1106  
1106    
1106    
1107    
1107     
1107   
1107    
1107    
1107     
1108   
1113      
1113       
1113   
1113        
1113     
1113    
1113     
1113   
1113       
1113    
1113       
1113      
1113      

Referen

1   
1    

163    
916    
944    
949   

1106   
1106   
1106   
1106    
1106     
1107    
1107   
1107    
1107    
1107    
1107     
1108    
1113      
1113       
1113   
1113        
1113     
1113    
1113     
1113     
1113       
1113    
1113       
1113     
1113         

Referencia Descripción

91040 Centralita electrónica 1-2 GR 
92408 Botonera electrónica led verdes SED

110819 Centralita electrónica ON/OFF 1-2-3 GR
111374 Botón rojo café izquierdo corto
111375 Botón negro café izquierdo corto 
111376 Botón rojo café izquierdo largo
111377 Botón negro café izquierdo largo
111378 Botón rojo café derecho corto
111379 Botón negro café derecho corto 
111380 Botón rojo café derecho largo
111381 Botón negro café derecho largo 
111382 Botón rojo manual
111383 Botón negro manual 
111384 Botón rojo agua caliente
111385 Botón negro agua caliente 
111386 Botonera roja serigrafiadas SED
111387 Botonera negra serigrafiadas SED
111388 Botonera electrónica led verde SAP

91040 Electronic box 1-2
92408 Green led push-button panel SED
110819 ON/OFF 1-2-3 GR electronic box 
111374 Red button left short coffee 
111375 Black button left short coffee
111376 Red button left long coffee
111377 Black button left long coffee
111378 Red button right short coffee
111379 Black button right short coffee
111380 Red button right long coffee
111381 Black button right long coffee
111382 Manual red button
111383 Manual black button
111384 Red hot water button
111385 Black hot water button milano
111386 Red button silkscreened SED
111387 Black button silkscreened SED
111388 Green led push-button panel SAP

Reference Description

SANREMO MILANO XLC (2009)
BOTONERA - PUSH BUTTON

111374
111375

111385
111384

111383
111382

92408
111388

110819

91040

111386
111387

111377

111376

111379

111378

111381

111380
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Referencia Descripción

107 Capacitor 6µf 450V
134 Fitting cap 1/4 M

16384 Tee fitting 1/8x1/8x1/8 M-M-F
91625 Washer 1/4”
94423 Boiler injector Ø3.5mm 
94926 Heating element 2700W 230V

110662 Elbow 10-3/8" 
110680 Set joint group
110681 Drain tap
110690 Heating element gasket 56x41
110691 Motor pump 230V 165W
110739 Fitting “T” 1/8" M-F-F
110762 Rotary pump 150l/h PA1504 
110790 Boiler vacuum valve
110791 Lebel probe 120 mm
110792 Safety valve drain cup
110793 2 groups copper boiler Ø180
110809 Inlet valve 1/4"M
111335 Copper pipe inlet 2nd-3rd flowmeter SED
111336 2-3 GR copper pipe inlet flowmeter SED
111337 Male 6-1/8" fitting
111338 2-3 GR copper pipe inlet 1rst flowmeter SED
111351 Elbow fitting 8-1/8" M 1020
111361 Drain tap knob 
111366 Heating element 4500W 230V 2GR
111367 Elbow fitting 6-1/4"M
111368 Security valve Ø3/8"M - 1.8 bar 
111369 Expansion valve 12 bar
111370 2-3 GR copper pipe boiler outflow 
111371 Motor with clamp 150W 230V 
111373 2-3GR copper pipe 1rst 2nd group

Reference Description

SANREMO MILANO XLC (2009)
CALDERA / BOILER

94926

110791

111368

110792

110662

94423

91625

110680

111369

91625

11073991625

11133716384

111373

111338

111336

111337
110793

111335

111370

110681110662

107

111371

110691 110762

111361

110681

111351

134

110809

111366

110690

111367

91625

110790

107 Condensador 6µf 450V
134 Racor tapón 1/4 macho

16384 Racor “T” 1/8x1/8x1/8 M-M-H
91625 Arandela 1/4 tubo inyector
94423 Inyector Ø3,5 mm caldera
94926 Resistencia 2700W 230V

110662 Racor codo 10-3/8"
110680 Conjunto unión grupo
110681 Grifo descarga 
110690 Junta resistencia 56x41x2 mm
110691 Motor para bomba 165W 230V
110739 Racor “T” 1/8" M-F-F
110762 Bomba 150l/h PA1504
110790 Válvula de vacío caldera
110791 Sonda nivel 120 mm
110792 Cazoleta válvula de seguridad
110793 Caldera cobre 2 grupos Ø180
110809 Válvula entrada 1/4" M
111335 Tubo cobre carga 2º-3º volutrón SED
111336 Tubo cobre carga volutrón 2-3 GR SED
111337 Racor 6-1/8" M
111338 Tubo cobre carga 1º volutrón 2-3 GR SED
111351 Racor codo 8-1/8" M 1020
111361 Mando grifo descarga 
111366 Resistencia 4500W 230V 2 GR
111367 Racor codo 6-1/4" M 
111368 Válvula de seguridad Ø3/8" M 1.8 bar
111369 Válvula expansión 12 bar
111370 Tubo cobre descarga caldera 2-3 GR 
111371 Motor con abrazadera 150W 230V
111373 Tubo cobre 1º y 2º grupo milano 2-3 GR

1085

  
   

1083-1104 SAN REMO_sanmarcobotoneras.qxd  23/01/2017  18:23  Página 1085



Referen

949    
1106    
1106    
1107     
1107    
1107    
1107     
1107     
1107    
1107    
1107      
1107    
1107     
1107     
1107     
1107    
1107      
1107     
1107      
1107     
1107     
1107         
1107     
1107     
1107    
1107     
1107    
1107    
1107    

949    
1106   
1106    
1107      
1107      
1107    
1107     
1107     
1107    
1107    
1107      
1107     
1107     
1107     
1107     
1107        
1107       
1107      
1107       
1107       
1107     
1107       
1107     
1107     
1107   
1107    
1107    
1107     
1107    

Referen

Referencia Descripción

92802 Manómetro
94926 Resistencia 2700W 380V

110662 Racor codo 10-3/8"
110674 Tapón 1/4" indicador de nivel
110675 Distanciador indicador de nivel
110676 Indicador de nivel de vidrio max.-min. rojo 
110679 Conjunto indicador nivel 
110680 Conjunto unión grupo  
110681 Mando grifo descarga 
110682 Unión en “T” H 1/4" 
110683 Válvula de seguridad
110684 Válvula de vacío caldera
110685 Caldera cobre 1GR Ø180
110686 Caldera cobre 2GR Ø180
110687 Codo de unión 1020 8-1/4" 
110688 Racor reductor 3/8M-1/4F
110689 Resistencia caldera 1GR 1950W 230V
110690 Junta resistencia 56x41x2mm 
110691 Motor para bomba 165W 23V
110692 Bomba 150L

92802 Pressure gauge
94926 Heating element 2700W 380V

110662 Elbow 10-3/8" 
110674 Level indindicator glass plug 
110675 Level glass spacer
110676 Red glass max-min level indicator
110679 Level indicator set 
110680 Set joint group 
110681 Drain tap knob
110682 “T” fitting F 1/4"
110683 Valve security 
110684 Boiler vacuum valve 
110685 1GR copper boiler Ø180 
110686 2GR copper boiler Ø180
110687 Elbow 1020 8-1/4”m
110688 Straight reducer 3/8M-1/4F 
110689 1 group heating element 1950W 230V
110690 Heating element gasket 56x41x2mm
110691 Motor pump 230V 165W
110692 Rotary pump 150L

Reference Description

SANREMO VENEZIA
CALDERA - NIVEL / LEVEL - BOILER

110680

110690

110682

110674

110675

110691

110692

110676

110679

92802

110681

110683
110684

110662
110687

110686

110685

110687

110688

94926

110689
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Referencia Descripción

94926 Resistencia 2700w 380v 
110683 Válvula de seguridad 
110690 Junta resistencia 56x41x2mm 
110767 Calderín superior 3/8"H 1/4"H-H M4
110769 Resistencia calderín 1000W 230V
110770 Calderín inferior 1/4"H-H M4
110771 Calderín completo izquierda 1000W 230V
110772 Calderín completo derecha 1000W 230V
110773 Inyector caldera Ø8 
110774 Racor unión caldera 6-1/4"M
110775 Racor superior 3/8 x 3/8 
110776 Termostato 135° rearme manual
110777 Tubo cobre vapor izquierdo 2-3GR
110778 Tubo cobre superior derecho calderín
110779 Tubo cobre inferior derecho calderín
110780 Tubo cobre alimentación calderín
110781 Tubo cobre caldera a calderín 2-3GR
110782 Tubo cobre alimentación caldera 2GR
110783 Tubo cobre caldera a volutron 2GR
110784 Tubo cobre desagüe caldera 2GR
110785 Tubo cobre salida agua 2-3GR
110786 Tubo cobre  caldera a grifo carga 2GR 
110787 Tubo cobre vapor derecho 2-3GR
110788 Tubo cobre superior izquierdo calderín
110789 Sonda temperatura NTC 1/4"M
110790 Válvula de vacío caldera 
110791 Sonda nivel 120mm 
110792 Cazoleta válvula de seguridad
110793 Caldera cobre 2GR Ø180

94926 Heating element 2700W 380V
110683 Valve security 
110690 Heating element gasket 56x41
110767 Upper boiler  3/8"F 1/4"F-F M4
110769 Heating element boiler 1000W 230V 
110770 Lower boiler 1/4"F-F M4
110771 Left entire boiler 1000W 230V
110772 Right entire boiler 1000W 230V
110773 Injector  boiler Ø8
110774 Boiler joint fitting 6-1/4"M
110775 Upper fitting 3/8 x 3/8 
110776 Manual reset thermostat 135° 
110777 2-3GR left steam copper pipe
110778 Right upper boiler copper pipe
110779 Right lower boiler copper pipe
110780 2-3GR sed supply copper pipe to boiler 1/2
110781 2-3 GR boiler to boiler copper pipe
110782 2GR supply copper pipe to boiler
110783 2GR sed flowmeter to boiler copper pipe
110784 2GR copper pipe to boiler drain seletron
110785 2-3GR water outlet copper pipe
110786 2GR copper pipe (boiler to inlet tap)
110787 2-3GR right steam copper pipe
110788 Left upper boiler copper pipe
110789 Probe NTC 1/4"M
110790 Boiler vacuum valve 
110791 Level probe 120mm 
110792 Safety valve drain cup 
110793 2GR copper boiler Ø180

Reference Description

SANREMO VERONA 2GR - 3GR TCS
CALDERA / BOILER

110777

110778

110781

110782 

110788
110787

110784

110783

110785

110793

110789

110683

110790

110792

110767

110769

110770

110773

110771

110772

110776

110775

110774

94926

110790

110791

110690

110779

110780

110786

1087

      

1083-1104 SAN REMO_sanmarcobotoneras.qxd  23/01/2017  18:23  Página 1087



Referencia Descripción

100454 Protector grupo rojo
111308 Rejilla superior 2 GR 
111309 Bandeja superior 2 GR 
111310 Lateral izquierdo rojo
111311 Lateral izquierdo negro 
111312 Soporte panel lateral 
111313 Rejilla superior calientatazas blanca
111314 Protector centralita
111315 Placa aluminio 230V
111316 Mando grifo rojo 
111317 Mando grifo negro 
111318 Rejilla posatazas 2 GR
111319 Bandeja desagüe 1 GR
111320 Bandeja desagüe 2 GR
111321 Etiqueta 70 x 11.3 
111322 Frontal inferior 2 GR
111323 Frontal intermedio 2 GR SAP
111324 Frontal intermedio 2 GR SED
111325 Protector grupo negro 
111326 Panel frontal 2 grupos 
111327 Pie soporte inoxidable 
111328 Cazoleta desagüe 
111329 Lateral derecho rojo 
111330 Lateral derecho negro 
111331 Panel trasero 2 GR inox 
111332 Protector calientatazas 2 GR 
111333 Tapa cazoleta desagüe

100454 Red group protector 
111308 2 GR upper rack
111309 2 GR upper tray
111310 Red left side bodywork 
111311 Black left side bodywork 
111312 Side panel support 
111313 White upper cup warmer rack
111314 Electronic box protector
111315 Aluminum plate 230 V
111316 Red tap knob 
111317 Black tap knob 
111318 2 GR cup grid 
111319 1 GR drain tray 
111320 2 GR drain tray 
111321 70x11.3 label
111322 2 GR lower front bodywork 
111323 2 GR intermediate front SAP
111324 2 GR intermediate front SED
111325 Black group protector 
111326 2 GR front panel 
111327 St. Steel foot support
111328 Drain cup
111329 Red right side bodywork 
111330 Black right side bodywork 
111331 St.steel 2 GR back panel bodywork
111332 2 GR cup warmer protector 
111333 Drain cup cap

Reference Description

SANREMO MILANO XLC (2009)
CARROCERÍA / BODYWORK

111308 (2GR)

111309 (2GR)

111310
111311

111314

111315111318

111319 (1GR)

111320 (2GR)

111323 (2GR SAP)
111324 (2GR SED)

100454
111326

111327

111333

111329

111331

111332 

111330

111325

111328

111321

111322

111312

111313

111316
111317

1088

Referen

1106   
1106    
1106    
1106    
1106     
1106     
1106    
1106    
1106   
1106   
1106   
1106    
1106    
1106     
1106     
1106   
1106   
1106   
1106   
1106   
1106    
1106    

1106     
1106     
1106      
1106      
1106      
1106      
1106    
1106    
1106   
1106   
1106     
1106      
1106      
1106       
1106      
1106    
1106   
1106     
1106   
1106   
1106     
1106     

Referen
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331

Referencia Descripción

110622 Panel izquierdo silver
110623 Panel frontal superior 1GR
110624 Panel frontal superior 2GR
110625 Panel frontal superior 3GR
110626 Embellecedor frontal superior 1GR 
110627 Embellecedor frontal superior 2GR 
110628 Panel frontal intermedio 2GR
110629 Panel frontal intermedio 3GR
110630 Rejilla inferior 1GR
110631 Rejilla inferior 2GR
110632 Bandeja desagüe 2GR
110633 Panel frontal inferior 1GR
110634 Panel frontal inferior 2GR
110635 Embellecedor frontal inferior 2GR 
110636 Embellecedor frontal inferior 3GR 
110637 Cazoleta desagüe 3GR
110638 Cazoleta desagüe 1-2GR
110639 Panel derecho negro
110640 Panel trasero 1GR
110641 Panel trasero 2GR
110642 Rejilla superior calientatazas 1GR
110643 Protector negro calientatazas 1GR

110622 Silver left side panel bodywork
110623 1GR upper front panel bodywork
110624 2GR upper front panel bodywork 
110625 3GR upper front panel bodywork 
110626 Upper front trim bodywork 1GR 
110627 Upper front trim bodywork 2GR 
110628 2GR intermediate front panel
110629 3GR intermediate front panel
110630 1GR lower grid
110631 2GR lower grid
110632 2 groups drain tray venezia
110633 1 group lower front panel venezia
110634 2 group lower front panel venezia
110635 2GR lower front trim bodywork  
110636 3GR lower front trim bodywork 
110637 3GR groups drain cup
110638 1-2GR drain cup
110639 Black right side panel bodywork
110640 1GR back panel
110641 2GR back panel
110642 2GR cup warmer upper rack
110643 1GR black cup warmer tray

Reference Description

SANREMO VENEZIA
CARROCERÍA / BODYWORK

110622

110623 (1GR)
110624 (2GR)
110625 (3GR)

110626 (1GR)
110627 (2GR)

110628 (2GR)
110629 (3GR)

110630 (1GR)

110632
(2GR)

110631 (2GR)

110637 (3GR)
110638 (1-2GR)

110633 (1GR)
110634 (2GR)

110640 (1GR)
110641 (2GR)

110635 (1GR)
110636 (2GR)

110639

110643 (1GR)

110642 (1GR)

1089

1083-1104 SAN REMO_sanmarcobotoneras.qxd  23/01/2017  18:23  Página 1089



Referen

12      
23     
24    

916       
1106   
1106   
1106   
1106    
1106   
1107   
1107   
1107    
1107    
1107    
1113       
1113      
1113       
1113   
1113        
1113        
1113      
1113     
1113    
1113      
1113      
1113     
1113    
1113   
1113    
1113   

12        
23     
24    

916    
1106   
1106   
1106    
1106    
1106   
1107  
1107   
1107    
1107   
1107    
1113       
1113      
1113       
1113   
1113        
1113       
1113      
1113     
1113    
1113     
1113       
1113     
1113    
1113    
1113    
1113   

Referen

Referencia Descripción

110695 Protector negro calientatazas 2GR
110696 Rejilla superior calientatazas 2GR
110697 Rejilla superior calientatazas 3GR
110698 Panel trasero negro 2GR 
110699 Panel trasero negro 2GR vaso alto 
110700 Panel trasero negro 3GR  
110701 Panel trasero negro 3GR vaso alto 
110702 Panel lateral izquierdo negro 
110703 Panel lateral izquierdo negro vaso alto 
110704 Tapa lateral izquierdo 
110705 Tapa lateral izquierdo vaso alto 
110706 Protector 2GR centralita electrónica
110707 Rejilla inferior 2GR calientatazas 
110708 Rejilla inferior 3GR calientatazas 
110709 Panel lateral derecho negro 
110710 Panel lateral derecho negro vaso alto 
110711 Tapa lateral derecha 
110712 Tapa lateral derecha vaso alto
110713 Soporte bandeja desagüe 2GR
110714 Soporte bandeja desagüe 3GR
110715 Panel frontal superior negro 2GR 
110716 Panel frontal superior negro 3GR 
110717 Panel frontal protector grupos 2GR
110718 Panel frontal protector grupos vaso alto 2GR 
110719 Panel frontal protector grupos 3GR 
110720 Panel frontal intermedio 2GR
110721 Panel frontal intermedio vaso alto 2GR
110722 Panel frontal intermedio 3GR
110723 Rejilla posatazas 2GR 
110724 Rejilla posatazas 3GR
110725 Bandeja desagüe 2GR
110726 Bandeja desagüe 3GR 
110727 Panel frontal inferior negro 2GR
110728 Panel frontal inferior negro 3GR

110695 2GR black cup warmer tray 
110696 2GR upper cup warmer rack 
110697 3GR upper cup warmer rack 
110698 2GR black back panel bodywork 
110699 2GR black back panel(tall glass) 
110700 3GR black back panel bodywork 
110701 3GR black back panel(tall glass) 
110702 Black left side panel bodywork 
110703 Black left side panel bodywork(tall glass) 
110704 Left panel bodywork 
110705 Left panel (tall glass) bodywork 
110706 2GR electronic box protect
110707 2GR lower cup warmer rack 
110708 3GR lower cup warmer rack 
110709 Black right side panel bodywork 
110710 Black right side panel bodywork(tall glass) 
110711 Right panel bodywork 
110712 Right panel (tall glass) bodywork 
110713 2GR drain tray support bodywork 
110714 3GR drain tray support bodywork 
110715 2GR black upper front bodywork  
110716 3GR black upper front bodywork 
110717 2GR protector groups cover front panel
110718 2GR protector groups cover front panel
110719 3GR protector groups cover front panel
110720 2GR intermediate front panel 
110721 2GR intermediate front panel (tall glass) 
110722 3GR intermediate front panel 
110723 2GR cup grid 
110724 3GR cup grid 
110725 2GR drain tray 
110726 3GR drain tray 
110727 2GR black lower front panel 
110728 3GR black lower front panel

Reference Description

SANREMO VERONA
CARROCERÍA / BODYWORK

110696 (2GR)

110697 (3GR)

110702
110706

110703
110713 (2GR)

110714 (3GR)

110715 (2GR)

110716 (3GR)

110717 (2GR)

110718 (2GR -VA)

110719 (3GR)

110707

110708

110709

110710

110711

110720 (2GR)

110721 (2GR -VA)

110722 (3GR)110725 (2GR)

110726 (3GR)

110727 (2GR)

110728 (3GR)

110723 (2GR)

110724 (3GR)

110712

110698 (2GR)

110699 (2GR -VA)

110700 (GR)

110701 (3GR-VA)
110704

110705

110695
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Referencia Descripción

1221 Electroválvula 2 vías 230V 1/8x1/8 ODE
2398 Junta taco cierre viton 300ºC
2400 Eje cierre con taco-viton

91624 Junta tórica 11.91x2.62 mm tubo vapor 
110649 Mando grifo 
110661 Cuerpo grifo 
110663 Muelle eje grifo
110669 Salida tubo agua 
110681 Grifo descarga 
110749 Volutrón 1/8" 
110751 Reductor 1/8"M 3/8"M
110752 Muelle grifo agua 
110755 Protector tubo vapor 
110756 Salida tubo vapor 
111334 Tubo cobre unión volutrón 2-3 GR 
111335 Tubo cobre carga 2º-3º volutrón SED
111336 Tubo cobre carga volutrón 2-3 GR SED
111337 Racor 6-1/8" M
111338 Tubo cobre carga 1º volutrón 2-3 GR SED
111339 Tubo cobre salida agua caliente 2 GR 
111340 Tubo cobre vapor izquierdo 2-3 GR
111341 Grifo vapor inoxidable completo 
111342 Tapón mando grifo 
111343 Grifo agua completo 220 V 
111344 Tubo cobre vapor derecho 2-3 GR
111351 Racor codo 8-1/8" M 1020
111352 Articulación para grifo vapor
111353 Extensión hexagonal vaporizador
111354 Tubo vapor inoxidable 
111361 Mando grifo descarga

1221 2 ways solenoid valve 230 V 1/8x1/8 ODE
2398 Closing viton gasket 300ºC 
2400 Steam/water tap rod 

91624 O-ring gasket 11.91x2.62 mm
110649 Tap knob 
110661 Tap body 
110663 Tap rod spring 
110669 Water outlet pipe 
110681 Drain tap 
110749 Flowmeter 1/8"
110751 Reducer 1/8"M 3/8"M
110752 Tap joint spring 
110755 Steam pipe protection
110756 Steam pipe steam 
111334 Copper pipe joint group 2-3 flowmeter 
111335 Copper pipe inlet 2nd-3rd SED flowmeter
111336 2-3 GR copper pipe inlet flowmeter SED
111337 Male 6-1/8" fitting
111338 2-3 GR copper pipe inlet 1rst flowmeter SED
111339 2 GR copper pipe outlet hot water
111340 2-3 GR left steam copper pipe
111341 Complete steam tap stainless 
111342 Tap knob cup 
111343 220V complete water tap 
111344 2-3 GR right steam copper pipe 
111351 Elbow fitting 8-1/8" M 1020
111352 Joint for steam tap
111353 Hexagonal steam nozzle extension
111354 St. Steel steam pipe
111361 Drain tap knob

Reference Description

SANREMO MILANO XLC (2009)
GRIFOS VAPOR - AGUA / WATER - STEAM TAPS

111341

110649

111342

111337

110681

111361

111336

111335

111351

1221

110751

110752

91624

111352

111343

111353

110752

110669

111354

110755

110756

23982400

110663

111334

110661
111338

110749

111340

111343 111344     

111339

1091
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Referen

240      
1106   
1106    
1106    
1106   
1106      
1107    
1107    
1107    
1107     
1107     
1107     
1107     
1107    
1107     
1107   
1107    
1107    
1107   
1107    
1107      
1107    
1107    
1107    
1107   

24      
1106   
1106    
1106   
1106   
1106   
1107    
1107   
1107   
1107    
1107    
1107     
1107     
1107    
1107    
1107   
1107    
1107    
1107   
1107    
1107      
1107   
1107    
1107    
1107   

Referen

Referencia Descripción

2400 Eje cierre con taco-viton
110644 Grifo vapor completo
110645 Tubo salida agua completo
110646 Grifo agua completo
110647 Pasador grifo vapor 
110648 Tubo salida vapor completo 
110649 Mando grifo 
110650 Tapa vapor mando grifo 
110651 Tapa agua mando grifo 
110661 Cuerpo grifo
110663 Muelle eje grifo
110664 Extensión salida tubo vapor
110665 Tubo salida vapor
110666 Protector tubo vapor
110667 Salida tubo vapor 4 agujeros
110668 Tubo agua
110669 Salida tubo agua
110672 Cuerpo bloque llenado de carga
110673 Válvula antiretorno
110677 Grifo carga agua 230V
110678 Mando carga agua

2400 Steam - water tap rod 
110644 Entire steam tap 
110645 Set water outlet pipe 
110646 Entire water tap 
110647 Steam tap pin 
110648 Set steam pipe outlet 
110649 Tap knob 
110650 Steam lid tap knob 
110651 Water lid tap knob 
110661 Tap body 
110663 Tap rod spring 
110664 Extension pipe output 
110665 Steam outlet pipe 
110666 Steam pipe protection 
110667 4 holes steam pipe stem 
110668 Water pipe 
110669 Water outlet pipe 
110672 Body filling block 
110673 Non-return valve 
110677 Inlet tap water 230V 
110678 Water inlet knob

Reference Description

SANREMO VENEZIA
GRIFOS VAPOR - AGUA / WATER - STEAM TAP

110649

110648

110645

110647

110644

110646

110646
110650

110651

110677
110678

110673

110673

110664

110665

110666

110672

110672

2400

110661

110663

110648
110669

110668

110645
110667
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Referencia Descripción

2400 Eje cierre con taco Vitón 
110661 Cuerpo grifo 
110663 Muelle eje grifo 
110669 Salida tubo agua 
110681 Mando grifo descarga
110687 Codo de unión 1020 8-1/4" 
110731 Grifo vapor completo 
110732 Grifo agua completo 
110733 Mando grifo  
110734 Tapa vapor mando grifo 
110735 Grifo carga agua 230V 
110736 Eje grifo carga agua 
110737 Mando carga agua Ø30 
110739 Racor “T” 1/8" M-H-H
110740 Racor adaptador hexagonal vapor 
110741 Tubo vapor 
110742 Mando tubo vapor 
110750 Racor 1/8"M 1/8"H 36mm
110751 Reductor 1/8"M 3/8"M
110752 Muelle grifo agua 
110753 Tubo salida vapor inox. completo 
110754 Tubo salida vapor 
110755 Protector tubo vapor 
110756 Salida tubo vapor 
110760 Cuerpo grifo carga

2400 Steam - water tap rod 
110661 Tap body 
110663 Tap rod spring 
110669 Water outlet pipe
110681 Drain tap knob
110687 Elbow 1020 8-1/4”M
110731 Entire steam tap 
110732 Entire water tap
110733 Tap knob 
110734 Steam lid tap knob
110735 Inlet tap water 230V
110736 Water inlet tap road 
110737 water inlet knob d.30 verona
110739 Fitting “T” 1/8" M-F-F
110740 Fitting adapter hex steam
110741 Electronic steam pipe
110742 Electronic steam pipe knob
110750 Fitting 1/8"M 1/8"F 36mm
110751 Reducer 1/8"M 3/8"M
110752 Tap joint spring 
110753 St steel steam outlet entire pipe
110754 Steam outlet pipe
110755 Steam pipe protection 
110756 Steam pipe steam 
110760 Inlet tap body

Reference Description

SANREMO VERONA
GRIFOS / TAPS

110731

110733

110735

110735

110734

110732

110732

110661

2400

110663

110750

110732

110753

110681

110752

110751

110752

110754

110669

110687

110739
110740

110741

110742

110736

110737

110760

110755

110756
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Referen

104      
1001    
1106    
1106     
1106  
1112   

104       
1001    
1106   
1106     
1106   
1112   

Referen

Referencia Descripción

214 Racor 3/8x1/2 M-M
2117 Junta portafiltro 73.3x57.7x8 mm
2268 Tapón trompeta grupo manual 

47272 Electroválvula 3 vías 230V viton bobina ZB09
110758 Ducha Ø60mm grupo E61
110759 Junta portafiltro 8.2 mm grupo E61
111355 Grupo erogación E61
111359 Inyector M6 x 1 Ø0.8 mm
111360 Tapón lateral grupo E61

214 Fitting 3/8x1/2 M-M
2117 Portafilter gasket 73.3x57.7x8 mm
2268 Chromed mushroom cap 

47272 Solenoid 230V ZB09
110758 Group shower Ø60 mm E61
110759 Portafilter gasket 8.2 mm group E61 
111355 Brew group SR E61
111359 Nozzle M6x1 hole Ø0.8mm
111360 Group side cap E61

Reference Description

SANREMO MILANO XLC (2009)
GRUPO / GROUP

214

111355

110758

47272

110759

2117

2268

111359

111360
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Referencia Descripción

10420 Electroválvula 3 vías 230v Viton Parker
100127 Junta portafiltro Ø72x58x8mm 
110653 Cuerpo grupo  
110670 Junta tórica 3187 epdm 
110671 Junta grupo
111249 Anillo dispensador grupo

10420 3 ways solenoid valve 230v Viton Parker
100127 Portafilter gasket Ø72x58x8mm 
110653 Group body 
110670 O-ring  3187 epdm 
110671 Ring group head
111249 Group dispenser ring

Reference Description

SANREMO VENEZIA
GRUPO / GROUP

111249

10420

110653

100127

110670

110671

1095
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928  
1106     
1107  
1107    

928
1106    
1107  
1107     

Referen

Referencia Descripción

110757 Grupo erogador
110758 Ducha grupo
110759 Junta portafiltro 8.2mm

110757 Erogator group
110758 Group shower
110759 Portafilter gasket 8.2mm

Reference Description

SANREMO VERONA
GRUPO / GROUP

110757

110757

110758

110759

1096
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Referencia Descripción

92802 Manómetro 
110691 Motor para bomba 165W 203V
110761 Racor 10-3/8”M
110762 Bomba 150 L/h PA1504

92802 Manometer
110691 Motor pump 230V 165W
110761 Fitting 10-3/8”M
110762 Rotary pump 150 L/h PA1504

Reference Description

SANREMO VERONA
MOTOR BOMBA / MOTOR PUMP

92802

110761

110672

110762

110691

110691

1097
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928
1107  
1113     
1113    
1113    
1113     
1113  

928
1107   
1113      
1113     
1113      
1113     
1113   

Referen

Referencia Descripción

110674 Tapón 1/4” indicador de nivel
110675 Distanciador indicador de nivel
110676 Indicador de nivel de vidrio Min-Max rojo
110678 Conjunto indicador nivel

110674 Level indicator glass plug
110675 Level indicator glass spacer
110676 Red glass Max-Min level indicator
110678 Level indicator set

Reference Description

SANREMO VERONA
NIVEL / LEVEL

110674

110675

110678

110676

1098
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Referencia Descripción

92802 Manómetro
110766 Mando interruptor
111362 Conmutador 2 posiciones 20A 600V
111363 Protector frontal calientatazas 2GR
111364 Resistencia calientatazas 2GR 230V
111365 Termostato de seguridad calientatazas 70ºC
111372 Etiqueta conmutador

92802 Manometer
110766 Switch knob 
111362 Selector switch 2 positions 20A 600V
111363 2GR back cup warmer protector
111364 2GR cup warmer heating element 230V
111365 Cup warmer security thermostat 70ºC
111372 Selector switch label

Reference Description

SANREMO MILANO XLC (2009)
PARTES ELECTRÓNICAS - ELECTRONIC PARTS

111363
111364

111365

111362

111372

110766

92802

1099

  

8
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Referen

1107    
1107      
1107    
1107   
1107   
1107    
1107  
1108   
1108   
1108  
1108   
1108  
1108   
1108    
1108    
1108    
1108   

1107    
1107      
1107    
1107      
1107      
1107     
1107   
1108   
1108    
1108   
1108   
1108  
1108   
1108      
1108      
1108    
1108   

Referen

Referencia Descripción

94340 Botonera electrónica pulsadores
110693 Botón negro café corto
110694 Pulsador dispensador café
111250 Placa electrónica 230V
111251 Botón rojo 1 café
111252 Botón rojo 2 cafés
111253 Botón rojo 2 cafés largos
111254 Botón rojo dispensador manual
111255 Caja botonera

94340 Electronic button panel 
110693 Black button short coffee 
110694 Coffee dispense switch 
111250 Electronic board 230V
111251 1 coffee red button
111252 2 coffees red button
111253 2 coffees long red button
111254 Manual dispenser red button
111255 Electronic button panel case

Reference Description

SANREMO VENEZIA
PARTES ELECTRÓNICAS - ELECTRONIC PARTS

111250

110693

111254

111251

111255

94340
110694

111252
111253

1100
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Referencia Descripción

110720 Panel frontal intermedio 2GR
110721 Panel frontal intermedio vaso alto 2GR
110722 Panel frontal intermedio 3GR
110763 Resistencia calientatazas 2GR
110764 Resistencia calientatazas 3GR
110765 Termostato resistencia calientatazas 90°
110766 Mando interruptor
110811 Visor cristal nivel
110812 Etiqueta logo cromado
110813 Embellecedor manómetro
110814 Tapa trasera display
110815 Display grande
110816 Cristal display grande
110817 Botonera electrónica 6 teclas
110818 Botonera electrónica 2 teclas
110819 Centralita electrónica on-off 
110820 Centralita electrónica 2-3GR

110720 2GR intermediate front panel
110721 2GR intermediate front panel (tall glass)
110722 3GR intermediate front panel
110763 2GR cup warmer heating element 
110764 3GR cup warmer heating element 
110765 Cup warmer heating element 90°
110766 Switch knob 
110811 Level sight 
110812 Chromed label logo 
110813 Embellishmen pressure gauge
110814 Rear box display
110815 Large display
110816 Large display glass
110817 Electronic button panel 6 key 
110818 Electronic button panel 2 key 
110819 On-off 1-2-3GR electronic box
110820 2-3GR electronic box

Reference Description

SANREMO VERONA
PARTES ELECTRÓNICAS / ELECTRONIC PARTS

110722 (3GR)

110811
110819

110820

110812

110818

110814

110815

110817

110763 (2GR)

110764 (3GR)

110766
110765

110816

110813

110721 (2GR-V.A.)

110720 (2GR)

1101

    TS

1255
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Referen

1106    
1106   
1106    
1106    
1106   
1106    
1106    
1106    
1106

1106    
1106  
1106    
1106    
1106   
1106    
1106    
1106    
1106

Referen

Referencia Descripción

230 Racor 1/4 H 1/8 M
1221 Electroválvula 2 vías 230V 1/8x1/8 ODE
3234 Termostato 169ºC rearme manual 

91624 Junta tórica 11.91x2.62 mm tubo vapor 
93466 Racor conexión válvula
94686 Tubo cobre superior grupo 2-3 GR 

110652 Portafiltro 1 salida 
110654 Portafiltro 2 salidas 
110655 Filtro 2 cafés 
110656 Mango portafiltro 
110657 Filtro 1 café
110658 Salida 2 vías
110659 Salida 1 vía
110673 Válvula antiretorno 
110729 Presostato 
110747 Muelle portafiltro 
111336 Tubo cobre carga volutron 2-3GR SED
111337 Racor 6-1/8" M
111345 Grupo erogador E61 230V tubos
111346 Tubo cobre inferior grupo 2-3 GR
111347 Tubo cobre carga caldera 2-3 GR
111348 Componentes carga completo 230V 
111349 Junta grupo 76x72x2.5mm
111350 Filtro ciego 
111357 Racor codo 1/8" M - Ø6 mm
111358 Reductor 1/4" M - 3/8" F

230 Female 1/4 M 1/8 fitting
1221 2 ways solenoid valve 230V 1/8x1/8 ODE
3234 Manual reset thermostat 169ºC 

91624 O-ring gasket 11.91x2.62 mm
93466 Connection fitting valve
94686 Upper copper group pipe 2-3 GR 

110652 1 way portafilter
110654 2 way portafilter
110655 2 coffee filter 
110656 Portafilter handle 
110657 1 coffee filter 
110658 2 ways outlet 
110659 1 way outlet 
110673 Non-return valve 
110729 Pressure switch 
110747 Portafilter spring 
111336 2-3 GR copper pipe inlet flowmeter SED
111337 Male 6-1/8" fitting
111345 230V E61 group pipe 10
111346 Lower copper pipe group 2-3 GR
111347 Copper pipe to boiler 2-3 GR
111348 230V complete inlet components 
111349 Group gasket 76x72x2.5mm 
111350 Blind filter 
111357 Elbow fitting  1/8" M - Ø6 mm
111358 Nichel-plated fitting 1/4" M - 3/8" F

Reference Description

SANREMO MILANO XLC (2009)
PORTAFILTROS / PORTAFILTERS

3234 

94686

111346

110729

111345

93466

110652

110654

110656 110658

111349

110655

110657

111347 

111336

111337
111358

91624

111357

111348

230

110673

1221

111348

111350

110659

110747

1102
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Referencia Descripción

110652 Portafiltro 1 salida 
110653 Cuerpo grupo 
110654 Portafiltro 2 salidas 
110655 Filtro 2 cafés 
110656 Mango portafiltro 
110657 Filtro 1 café 
110658 Salida 2 vías 
110659 Salida 1 vía 
110660 Volutrón

110652 1 way portafilter 
110653 Group body
110654 2 way portafilter 
110655 2 coffees filter 
110656 Portafilter handle 
110657 1 coffee filter 
110658 2 ways outlet 
110659 1 way outlet 
110660 Flowmeter

Reference Description

SANREMO VENEZIA
PORTAFILTROS / PORTAFILTERS

110660 

110652

110654

110655

110657

110658
110659

110656

110653

1103

  
  

1336
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Referencia Descripción

110655 Filtro 2 cafés 
110657 Filtro 1 café 
110658 Salida 2 vías 
110659 Salida 1 vía 
110743 Portafiltro 1 salida 
110744 Portafiltro 2 salidas 
110745 Tapa mango portafiltro 
110746 Mango portafiltro 
110747 Muelle portafiltro 
110748 Grupo erogador 230V 
110749 Volutrón 1/8"

110655 2 coffees filter 
110657 1 coffee filter 
110658 2 ways outlet 
110659 1 way outlet 
110743 1 way portafilter 
110744 2 way portafilter 
110745 Portafilter handle cap 
110746 Portafilter handle 
110747 Portafilter spring 
110748 230V group 
110749 Flowmeter 1/8" 

Reference Description

SANREMO VERONA
PORTAFILTROS / PORTAFILTERS

110748

110655

110657

110745

110746

110743

110744

110658

110747

110749

110659

1104
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APPIA II COMPACT
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MAC 2000
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Referencia Descripción

2999 3/8 tap nut 
16877 Steam pipe spring guide 
26264 Water tap nut 
26269 Steam-water tap fitting gasket 
26271 Angle solenoid valve fitting 1/4
26323 Boiler gasket 
99172 O-ring gasket 0160-20 epdm
110933 Steam-water pipe nut 
110981 Copper pipe boiler to solenoid 
110982 Copper pipe solenoid to steam water oulet pipe
110983 Steam tap body 
110984 Teflon pipe 6/4
110985 Probe pt1000 for steam launches
110987 Fitting 1/4 1/4 M8

Reference Description

APPIA II 2GR COMPACT (2014)
AUTOSTEAM

NUOVA SIMONELLI

2999 Tuerca 3/8 grifo 
16877 Guía muelle tubo vapor 
26264 Tuerca tubo grifo agua
26269 Junta racor grifo vapor-agua 
26271 Racor codo 1/4 electroválvula
26323 Junta caldera
99172 Junta tórica 0160-20 epdm
110933 Tuerca tubo vapor-agua 
110981 Tubo cobre caldera electroválvula  
110982 Tubo cobre electroválvula a tubo salida vapor
110983 Cuerpo grifo vapor 
110984 Tubo teflón 6/4 
110985 Sonda PT1000 para lanza vapor 
110987 Racor 1/4 1/4 M8

2999
110982

26271
26264

110981

110987

110983

99172

26323

16877

110933

110984

26269

110985

1106

Referen

NU  

2622    
2622   
2622    
2622    
2622    
2622    
2623    
2623   
2623     
2623      
2623    
2623    
2623    
2623  

2622   
2622    
2622    
2622    
2622   
2622    
2623   
2623   
2623     
2623     
2623    
2623    
2623   
2623    

Referen
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    AURELIA
BOTONERAS / BUTTONS PANELS 

Referencia Descripción

NUOVA SIMONELLI

26224 Display  modelo 
26225 Botonera teclado 
26226 Tapa teclado izquierdo 
26227 Tapa teclado derecho 
26228 Tapa teclado derecho 
26229 Tapa teclado derecho 
26230 Botonera electrónica teclado 
26231 Arandela botoneras 
26232 Botonera electrónica teclado 230V 
26233 Botonera electrónica teclado no vapor 
26234 Botonera electrónica teclado 
26235 Botonera electrónica teclado 
26236 Cierre con llave 
26237 Casquillo botonera

26224 Model display 
26225 Electronic button panel 
26226 Left keyboard lid 
26227 Right keyboard lid 
26228 Right keyboard lid
26229 Right keyboard lid 
26230 Keyboard button panel
26231 Dosing washer 
26232 230V keyboard button panel 
26233 Non steam keyboard button panel
26234 Plus keyboard button panel
26235 Keyboard button panel 
26236 Locking up 
26237 Button panel bearing bush

Reference Description

26224

26236

26230

26226
26230

26231

26227

26225

26229
26228

26237

26234
26235

26233
26232

1107
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Referencia Descripción

2577 Pulsador 220V.
2579 Botonera grupo
2975 Placa pulsadores grupo
2978 Circuito servicio
2978 Placa servicio
5610 Interruptor pulsante 220V.

2577 220V. push-button 
2579 Group button panel
2975 Group push-buttons plate
2978 Service circuit
2978 Service plate
5610 220V. push-button swicht

Reference Description

NUOVA SIMONELLI

5610

5610

2577

2978

2978

MAC CUP / MAC 2000

2975

5610

2579

2577

1108

Referencia Descripción

2581 Placa display Program Vip
2583 Botonera Program Vip / Premier
2919 Placa erogación grupo
2922 Placa escaldatazas
5610 Interruptor pulsador grupo

2581 Program Vip display plate

2583 Premier / Program Vip dosing device
2919 Group erogation plate
2922 Cupwarmer plate
5610 Push-button switch

Reference Description

NUOVA SIMONELLI

1109

MAC
BOTONERAS / ELECTRONIC BUTTON PANEL

1105-1150 NUOVA SIMONELLI_AURELIA.qxd  23/01/2017  18:47  Página 1108



1108

Referencia Descripción

2581 Placa display Program Vip
2583 Botonera Program Vip / Premier
2919 Placa erogación grupo
2922 Placa escaldatazas
5610 Interruptor pulsador grupo

2581 Program Vip display plate

2583 Premier / Program Vip dosing device
2919 Group erogation plate
2922 Cupwarmer plate
5610 Push-button switch

Reference Description

NUOVA SIMONELLI
PREMIER - PROGRAM VIP

BOTONERAS / ELECTRONIC BUTTON PANEL

2581
2922

2583

2583

5610

2919

PROGRAM VIP

PREMIER

1109

MAC
BOTONERAS / ELECTRONIC BUTTON PANEL
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Referencia Descripción

5549 Feeding h. element gasket 66x55x2mm
5603 Boiler thermostat
17962 2GR heating element 3000W 230V
26294 Boiler fitting bearing bush 
26295 Boiler fitting bearing bush
26297 3GR heating element 5000W 230V
26299 Copper pipe supply to boiler 
26301 Probe o-ring gasket 
26303 Boiler cap screw 
26327 Boiler thermostat 
110915 2GR boiler 
110916 3GR boiler 
110917 Probe 130mm 
110918 Copper pipe boiler-pressure switch 1/4 1/4 
110987 Fitting 1/4x1/4 M8

Reference Description

NUOVA SIMONELLI

5549 Junta resistencia 66x55x2mm alimentaria
5603 Termostato caldera 
17962 Resistencia 2GR 3000W 230V  
26294 Tapón racor caldera
26295 Casquillo racor caldera
26297 Resistencia 3GR 5000W 230V 
26299 Tubo pescante caldera 
26301 Junta tórica sonda 
26303 Tornillo tapa caldera 
26327 Termostato caldera
110915 Caldera 2GR 
110916 Caldera 3GR
110917 Sonda autonivel 130mm 
110918 Tubo cobre caldera presostato 1/4  1/4 
110987 Racor 1/4 x 1/4 M8

1111

Referencia Descripción

2919 Placa circuito café Program S
2922 Placa calientatazas Program S
2923 Interruptor general 3-4GR.
2924 Centralita Program Plus
2925 Centralita 2GR. Program V 
2926 Centralita 2GR. Program S 
2928 Mando interruptor general
2930 Muelle mando interruptor
2975 Placa pulsadores grupo
2976 Placa display Program Plus
2977 Placa manómetro Program Plus
2978 Placa servicio Program V
2981 Placa manómetro Program V
5566 Interruptor general 2GR.

2919 Program S coffee circuit plate
2922 Program S cupwarmer plate
2923 Main switch 3-4GR.
2924 Program Plus electronic box
2925 Program V electronic box 2GR.
2926 Program S electronic box 2GR.
2928 Main switch handle
2930 Switch handle spring
2975 Group push-buttons plate
2976 Program Plus display plate
2977 Program Plus manometer plate
2978 Program V service plate
2981 Program V manometer plate
5566 Main switch 2GR.

Reference Description

NUOVA SIMONELLI PROGRAM PLUS - PROGRAM S - PROGRAM V
BOTONERAS / ELECTRONIC BUTTON PANEL

2976

2975PROGRAM PLUS

PROGRAM V

PROGRAM S

2977

2978

2975

2981

2919

2930

2928

5566 (2 GR.)
2923 (3-4GR.)

2924 (PROGRAM PLUS)

2926 (PROGRAM S 2 GR.)
2925 (PROGRAM V 2GR.)

2922

1110
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Referencia Descripción

5549 Feeding h. element gasket 66x55x2mm
5603 Boiler thermostat
17962 2GR heating element 3000W 230V
26294 Boiler fitting bearing bush 
26295 Boiler fitting bearing bush
26297 3GR heating element 5000W 230V
26299 Copper pipe supply to boiler 
26301 Probe o-ring gasket 
26303 Boiler cap screw 
26327 Boiler thermostat 
110915 2GR boiler 
110916 3GR boiler 
110917 Probe 130mm 
110918 Copper pipe boiler-pressure switch 1/4 1/4 
110987 Fitting 1/4x1/4 M8

Reference Description

APPIA 2-3GR (2011)
CALDERA / BOILER

NUOVA SIMONELLI

5549 Junta resistencia 66x55x2mm alimentaria
5603 Termostato caldera 
17962 Resistencia 2GR 3000W 230V  
26294 Tapón racor caldera
26295 Casquillo racor caldera
26297 Resistencia 3GR 5000W 230V 
26299 Tubo pescante caldera 
26301 Junta tórica sonda 
26303 Tornillo tapa caldera 
26327 Termostato caldera
110915 Caldera 2GR 
110916 Caldera 3GR
110917 Sonda autonivel 130mm 
110918 Tubo cobre caldera presostato 1/4  1/4 
110987 Racor 1/4 x 1/4 M8

110915 (2GR)

110916 (3GR)

26295

26299

110918

26301

5549

110917

26303

5603

26327

110987

26294

17962 (2GR)

26297 (3GR)

1111

PROGRAM PLUS - PROGRAM S - PROGRAM V
BOTONERAS / ELECTRONIC BUTTON PANEL

2926 (PROGRAM S 2 GR.)
2925 (PROGRAM V 2GR.)

2922

1110
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Referencia Descripción

5549 Feeding h. element gasket 66x55x2mm
5603 Boiler thermostat 
26294 Boiler fitting bearing bush 
26295 Boiler fitting bearing bush
26301 Probe o-ring gasket 
26303 Boiler cap screw 
26327 Boiler thermostat 
110917 Autolevel probe 130 mm
111005 Boiler 
111006 Heating element 2600W 230V 
111007 Copper pipe boiler-pressure switch

Reference Description

NUOVA SIMONELLI

5549 Junta resistencia 66x55x2mm alimentaria
5603 Termostato caldera 
26294 Tapón racor caldera 
26295 Casquillo racor caldera 
26301 Junta tórica sonda 
26303 Tornillo tapa caldera 
26327 Termostato caldera
110917 Sonda autonivel 130 mm
111005 Caldera
111006 Resistencia 2600W 230V 
111007 Tubo cobre caldera presostato

1113

FUT/1870      
FUT/1450      
FUT/1449      

FUT/1506      

Referencia Descripción

5549 Feeding h. element gasket 66x55x2mm
5603 Boiler thermostat 
17962 2GT heating element 3000W 230V
26294 Boiler fitting bearing bush
26295 Boiler fitting bearing bush
26296 2GR heating elements 4500W 230V
26297 3GR heating element 5000W 230V
26299 Copper pipe supply to boiler
26301 Probe o-ring gasket 
26303 Boiler cap screw
26327 Boiler thermostat 
110940 2-3GR copper pipe boiler-pressure switch

Reference Description

APPIA II 2-3GR (2014)
CALDERA / BOILER

NUOVA SIMONELLI

5549 Junta resistencia 66x55x2mm alimentaria
5603 Termostato caldera 
17962 Resistencia 2GR 3000W 230V  
26294 Tapón racor caldera
26295 Casquillo racor caldera
26296 Resistencia 2GR 4500W 230V
26297 Resistencia 3GR 5000W 230V
26299 Tubo pescante caldera
26301 Junta tórica sonda 
26303 Tornillo tapa caldera 
26327 Termostato caldera
110940 Tubo cobre caldera presostato 2-3GR

26294

26295

17962 (2GR)

26296 (2GR)

26297 (3GR)

5549

26301

26299

5603

26303

110940

26327

1112
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Referencia Descripción

5549 Feeding h. element gasket 66x55x2mm
5603 Boiler thermostat 
26294 Boiler fitting bearing bush 
26295 Boiler fitting bearing bush
26301 Probe o-ring gasket 
26303 Boiler cap screw 
26327 Boiler thermostat 
110917 Autolevel probe 130 mm
111005 Boiler 
111006 Heating element 2600W 230V 
111007 Copper pipe boiler-pressure switch

Reference Description

APPIA II 2GR COMPACT (2014)
CALDERA / BOILER

NUOVA SIMONELLI

5549 Junta resistencia 66x55x2mm alimentaria
5603 Termostato caldera 
26294 Tapón racor caldera 
26295 Casquillo racor caldera 
26301 Junta tórica sonda 
26303 Tornillo tapa caldera 
26327 Termostato caldera
110917 Sonda autonivel 130 mm
111005 Caldera
111006 Resistencia 2600W 230V 
111007 Tubo cobre caldera presostato

26295

110917

111005

111006

5549
26303

111007

26327

5603

26294

26301

1113

FUT/1870      

APPIA II 2-3GR (2014)
CALDERA / BOILER

1112
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Referencia Descripción

110867 2GR cupwarmer rack 
110868 3GR cupwarmer rack 
110869 Nylon grid cupwarmer 178x210
110870 2GR back panel bodywork 
110871 3GR back panel bodywork 
110872 2GR cup warmer heating element 
110873 3GR cup warmer heating element 
110874 Left side grey
110875 Adhesive for right side panel 
110876 Right side grey
110877 Adhesive for left side panel 
110878 St.steel tall glass support 
110879 2GR cup grind 
110880 3GR cup grind 
110881 2GR drain tray 
110882 2GR lower drain tray panel 
110883 2GR intermediate front panel 
110884 2GR group cover 
110885 2GR intermediate front panel tall glass 
110886 Tall glass group cover

Reference Description

NUOVA SIMONELLI

110867 Rejilla superior calientatazas 2GR
110868 Rejilla superior calientatazas 3GR
110869 Rejilla nylon calientatazas 178x210
110870 Panel trasero 2GR
110871 Panel trasero 3GR
110872 Resistencia calientatazas 2GR
110873 Resistencia calientatazas 3GR
110874 Panel lateral izquierdo gris
110875 Adhesivo para panel lateral izquierdo
110876 Panel lateral derecho gris
110877 Adhesivo para panel lateral derecho
110878 Soporte vaso alto inox
110879 Rejilla posatazas 2GR
110880 Rejilla posatazas 3GR
110881 Bandeja desagüe 2GR 
110882 Panel inferior bandeja desagüe 2GR
110883 Panel frontal intermedio 2GR
110884 Protector grupo 2GR
110885 Panel frontal intermedio 2GR vaso alto 
110886 Protector grupo vaso alto

1115

AURELIA
CALDERA / BOILER

Referencia Descripción

NUOVA SIMONELLI

209 Presostato Sirai

241 Sonda autonivel standard faston 

2970 Junta tórica goma 

5541 Junta intercambiador 

5603 Termostato caldera 

14047 Presostato Parker

26271 Codo 1/4 electroválvula 

26278 Tuerca racor 1/4 

26289 Tuerca racor caldera 

26293 Racor superior caldera 

26294 Tapa racor caldera 

26295 Casquillo racor caldera 

26296 Resistencia 2 grupos 4500W 230V

26297 Resistencia 3 grupos 5000W230V 

26298 Tuerca racor caldera 

26299 Tubo pescante caldera 

26300 Sonda caldera  

26301 Junta torica sonda 

26302 Proteccion resistencia

209 Sirai pressure switch

241 Level filling probe faxton 

2970 Rubber gasket 

5541 Exchanger pipe gasket 

5603 Boiler thermostat 

14047 Pressure switch Parker 

26271 Solenoid 1/4 elbow 

26278 1/4  fitting nut 

26289 Boiler fitting nut 

26293 Boiler higher fitting 

26294 Boiler fitting cap 

26295 Boiler fitting cap 

26296 2 groups  4500W 230V heating element 

26297 3 groups 5000W 230V heating element 

26298 Boiler fitting nut 

26299 Boiler suction pipe 

26300 Boiler probe 

26301 Probe gasket 

26302 Heating element protector

Reference Description

26294

26294
26295

26293

26298

26278

262715603

241

26300

26302

26303

554126297

26296

14047

209

26295

26293

26298
2970

2970

2970
26298

26298

26293

26301

26293
26301

26299

26299

2970
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Referencia Descripción

110867 2GR cupwarmer rack 
110868 3GR cupwarmer rack 
110869 Nylon grid cupwarmer 178x210
110870 2GR back panel bodywork 
110871 3GR back panel bodywork 
110872 2GR cup warmer heating element 
110873 3GR cup warmer heating element 
110874 Left side grey
110875 Adhesive for right side panel 
110876 Right side grey
110877 Adhesive for left side panel 
110878 St.steel tall glass support 
110879 2GR cup grind 
110880 3GR cup grind 
110881 2GR drain tray 
110882 2GR lower drain tray panel 
110883 2GR intermediate front panel 
110884 2GR group cover 
110885 2GR intermediate front panel tall glass 
110886 Tall glass group cover

Reference Description

APPIA 2-3GR (2011)
CARROCERÍA / BODYWORK

NUOVA SIMONELLI

110867 Rejilla superior calientatazas 2GR
110868 Rejilla superior calientatazas 3GR
110869 Rejilla nylon calientatazas 178x210
110870 Panel trasero 2GR
110871 Panel trasero 3GR
110872 Resistencia calientatazas 2GR
110873 Resistencia calientatazas 3GR
110874 Panel lateral izquierdo gris
110875 Adhesivo para panel lateral izquierdo
110876 Panel lateral derecho gris
110877 Adhesivo para panel lateral derecho
110878 Soporte vaso alto inox
110879 Rejilla posatazas 2GR
110880 Rejilla posatazas 3GR
110881 Bandeja desagüe 2GR 
110882 Panel inferior bandeja desagüe 2GR
110883 Panel frontal intermedio 2GR
110884 Protector grupo 2GR
110885 Panel frontal intermedio 2GR vaso alto 
110886 Protector grupo vaso alto

110868 (3GR)

110867 (2GR)

110871 (3GR)

110872 (2GR)

110873 (3GR)

110878 110876
110879 (2GR)

110880 (3GR)

110881 (2GR)

110882 (2GR)110883 (2GR)

110870 (2GR)

110869

110875
110874

110877

110884 (2GR)

110885 (2GR)

110886

1115

AURELIA
CALDERA / BOILER

26271

241
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FUT/1794

FUT/1870      
FUT/1450      
FUT/1449      

FUT/1506      

Referencia Descripción

26321 Bimetallic thermostat 55ºC
110869 Nylon grid cupwarmer 178x210
110872 2GR cup warmer heating element 
110873 3GR cup warmer heating element 
110878 St steel tall glass support 
110879 2GR cup grind 
110880 3GR cup grind 
110881 2GR drain tray 
110882 2GR lower drain tray panel 
110921 2GR cupwarmer grid 
110922 3GR cupwarmer grid 
110923 2GR back panel bodywork 
110924 3GR back panel bodywork 
110925 Upper right side support 
110926 2GR push button protector

Reference Description

APPIA II 2-3GR (2014)
CARROCERÍA / BODYWORK

NUOVA SIMONELLI

26321 Termostato bimetálico 55ºC
110869 Rejilla nylon calientatazas 178x210
110872 Resistencia calientatazas 2GR 
110873 Resistencia calientatazas 3GR
110878 Soporte vaso alto inox. 
110879 Rejilla posatazas 2GR 
110880 Rejilla posatazas 3GR
110881 Bandeja desagüe 2GR 
110882 Panel inferior bandeja desagüe 2GR
110921 Rejilla superior calientatazas 2GR
110922 Rejilla superior calientatazas 3GR
110923 Panel trasero 2GR
110924 Panel trasero 3GR
110925 Soporte superior lateral derecho
110926 Protector botonera 2GR

110921 (2GR)
110922 (3GR)

110869

26321

110925

110878

110881 (2GR)

110882 (2GR)

110926 (2GR)

110923 (2GR)
110924 (3GR)

110872 (2GR)
110873 (3GR)

110879 (2GR)
110880 (3GR)

1116

Referencia Descripción

110878 St steel Tall Glass support
110925 Upper right side support
110953 Nylon grid cupwarmer 178x350
110954 Nylon grid cupwarmer 178x270
110955 2GR cupwarmer grid
110956 2GR back panel bodywork
110957 2GR cup grid
110958 2GR push button protector
110959 2GR drain tray
110960 2GR lower drain tray

Reference Description

NUOVA SIMONELLI

110878 Soporte inox Vaso Alto
110925 Soporte superior lateral derecho
110953 Rejilla nylon calientatazas 178x350
110954 Rejilla nylon calientatazas 178x270
110955 Rejilla superior calientatazas 2GR
110956 Panel trasero 2GR
110957 Rejilla posatazas 2GR
110958 Protector botonera 2GR
110959 Bandeja desagüe 2GR
110960 Bandeja inferior desagüe 2GR
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FUT/1870      

APPIA II 2-3GR (2014)
CARROCERÍA / BODYWORK

110925

1116

Referencia Descripción

110878 St steel Tall Glass support
110925 Upper right side support
110953 Nylon grid cupwarmer 178x350
110954 Nylon grid cupwarmer 178x270
110955 2GR cupwarmer grid
110956 2GR back panel bodywork
110957 2GR cup grid
110958 2GR push button protector
110959 2GR drain tray
110960 2GR lower drain tray

Reference Description

APPIA II 2GR COMPACT (2014)
CARROCERÍA / BODYWORK

NUOVA SIMONELLI

110878 Soporte inox Vaso Alto
110925 Soporte superior lateral derecho
110953 Rejilla nylon calientatazas 178x350
110954 Rejilla nylon calientatazas 178x270
110955 Rejilla superior calientatazas 2GR
110956 Panel trasero 2GR
110957 Rejilla posatazas 2GR
110958 Protector botonera 2GR
110959 Bandeja desagüe 2GR
110960 Bandeja inferior desagüe 2GR

110954

110955

110956

110878

110958

110959

110957

110960

110925

110953
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NUOVA SIMONELLI APPIA 2-3GR (2011)
SISTEMA HIDRÁULICO / HYDRAULIC SYSTEM

2 GR

3 GR

110910

26287

26278110914
26290

2628626264

26276

26282 
451

110909
110987

26283

2999

2999

110894

26350
5578

110895

110901

158

26357

26353

26351

110896

110897

7249
110977

26359

26278

26359

49516
10284
89377

110898

26348
110903

2996

2996
5576

110977

110899

110899

2995

2995

26349

110902

26351

110895

11089626353

110897

26357

5578

110987
110911 (2GR)
110912 (3GR)

110913

26286

26287 26289

26301 26291

26292

26289

NUOVA SIMONELLI

Referencia Descripción

Reference Description

158 Bomba abrazadera 140 litros rotoflow
451 Grifo cierre 1/4M x 1/4H
2995 Racor nivel 
2996 Cuerpo nivel 
2999 Tuerca 3/8 grifo 
5576 Junta válvula
5578 Manómetro 2.5/16kg 1/8x1/8 Ø60mm 
7249 Racor tapón grupo 1/4 
10284 Bomba abrazadera 200l/hora procon
26264 Tuerca tubo grifo agua 
26276 Tubo racor a electroválvula 
26278 Tuerca racor 1/4 
26282 Grupo hidráulico 
26283 Cazoleta desagüe 
26286 Casquillo grupo hidráulico 
26287 Racor grupo hidráulico 
26289 Inyector racor volutrón 
26290 Tapon grupo hidráulico 
26291 Filtro racor volutrón 
26292 Filtro inox grupo hidráulico 
26301 Junta tórica sonda 
26348 Tubo cobre nivel superior 
26349 Tubo cobre nivel inferior 
26350 Tubo cobre manómetro superior 
26351 Tubo cobre manómetro inferior 

158 Rotary vane pump 140l/h rotoflow
451 Tap closing 1/4M x 1/4H
2995 Level fitting 
2996 Level body 
2999 3/8 tap nut 
5576 Valve gasket
5578 Pressure gauge 2.5/16kg Ø60mm 
7249 Faucet group cap fitting 1/4
10284 Rotary vane pump 200l/h procon
26264 Water tap nut
26276 Copper pipe (fitting to solenoid valve)
26278 1/4 fitting nut 
26282 Hydraulic group body 
26283 Drain cup aurelia 
26286 Hydraulic group cap 
26287 Hydraulic group fitting 
26289 Flowmeter fitting injector 
26290 Hydraulic group cap 
26291 Flowmeter filter
26292 Hydraulic group stainless steel filter
26301 Probe o-ring gasket 
26348 Copper pipe to upper level 
26349 Copper pipe to lower level 
26350 Copper pipe to upper pressure gauge 
26351 Copper pipe to lower pressure gauge 
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APPIA 2-3GR (2011)
SISTEMA HIDRÁULICO / HYDRAULIC SYSTEM

APPIA 2-3GR (2011)
SISTEMA HIDRÁULICO / HYDRAULIC SYSTEM

NUOVA SIMONELLI

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

158 Bomba abrazadera 140 litros rotoflow
451 Grifo cierre 1/4M x 1/4H
2995 Racor nivel 
2996 Cuerpo nivel 
2999 Tuerca 3/8 grifo 
5576 Junta válvula
5578 Manómetro 2.5/16kg 1/8x1/8 Ø60mm 
7249 Racor tapón grupo 1/4 
10284 Bomba abrazadera 200l/hora procon
26264 Tuerca tubo grifo agua 
26276 Tubo racor a electroválvula 
26278 Tuerca racor 1/4 
26282 Grupo hidráulico 
26283 Cazoleta desagüe 
26286 Casquillo grupo hidráulico 
26287 Racor grupo hidráulico 
26289 Inyector racor volutrón 
26290 Tapon grupo hidráulico 
26291 Filtro racor volutrón 
26292 Filtro inox grupo hidráulico 
26301 Junta tórica sonda 
26348 Tubo cobre nivel superior 
26349 Tubo cobre nivel inferior 
26350 Tubo cobre manómetro superior 
26351 Tubo cobre manómetro inferior 

158 Rotary vane pump 140l/h rotoflow
451 Tap closing 1/4M x 1/4H
2995 Level fitting 
2996 Level body 
2999 3/8 tap nut 
5576 Valve gasket
5578 Pressure gauge 2.5/16kg Ø60mm 
7249 Faucet group cap fitting 1/4
10284 Rotary vane pump 200l/h procon
26264 Water tap nut
26276 Copper pipe (fitting to solenoid valve)
26278 1/4 fitting nut 
26282 Hydraulic group body 
26283 Drain cup aurelia 
26286 Hydraulic group cap 
26287 Hydraulic group fitting 
26289 Flowmeter fitting injector 
26290 Hydraulic group cap 
26291 Flowmeter filter
26292 Hydraulic group stainless steel filter
26301 Probe o-ring gasket 
26348 Copper pipe to upper level 
26349 Copper pipe to lower level 
26350 Copper pipe to upper pressure gauge 
26351 Copper pipe to lower pressure gauge 

26353 Safety valve cover 
26357 F 1/4 M 3/8 fitting 
26359 “T” M 1/4 M 1/4 F1/4 fitting
49516 Rotary vane pump 200l/h nu.er.t
89377 Rotary vane pump 200l/h rotoflow
110894 Copper pipe flowmeter to boiler 
110895 Vacuum valve 
110896 Copper pipe safety valve
110897 Boiler secutity valve 1.8 bar
110898 Upper level copper pipe 3/8 3/8 
110899 Glass level 112x12x1.5
110901 Motor pump 
110902 3GR copper pipe to lower level 
110903 Motor pump 
110909 Copper pipe inlet tap to boiler 
110910 Copper pipe tap collector-solenoid valve level
110911 2GR copper pipe header to flowmeter 
110912 3GR copper pipe header to flowmeter 
110913 Right copper pipe to doser outlet 
110914 Left copper pipe to doser outlet 
110977 Elbow fitting 1/4 pump
110987 Fitting 1/4x1/4 M8

26353 Cubre válvula seguridad 
26357 Racor 1/4Hx3/8M 
26359 Racor “T” 1/4Mx1/4Mx1/4H 
49516 Bomba abrazadera 200 litros/hora nu.er.t
89377 Bomba abrazadera 200 litros rotoflow
110894 Tubo cobre caldera a manómetro 
110895 Válvula vacío 
110896 Tubo cobre válvula de seguridad
110897 Válvula seguridad 1.8bar
110898 Tubo cobre nivel superior 3/8x3/8 
110899 Cristal nivel 112x12x1.5
110901 Motor para bomba 
110902 Tubo cobre nivel inferior 3GR
110903 Motor para bomba 3GR 
110909 Tubo cobre carga caldera 
110910 Tubo cobre colector grifo- electroválvula nivel
110911 Tubo cobre colector a volutrón 2GR 
110912 Tubo cobre colector a volutrón 3GR 
110913 Tubo cobre descarga dosificador derecho 
110914 Tubo cobre descarga dosificador izquierdo
110977 Racor codo 1/4 bomba
110987 Racor 1/4 x 1/4 M8
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NUOVA SIMONELLI

Referencia Descripción

Reference Description

158 Bomba abrazadera 140 litros Rotoflow
2995 Racor nivel 
2996 Cuerpo nivel 
2999 Tuerca 3/8 grifo 
5578 Manóetro 2.5/16kg 1/8x1/8 Ø60mm 
26264 Tuerca tubo grifo agua 
26276 Tubo racor a electroválvula 
26278 Tuerca racor 1/4 
26282 Grupo hidráulico 
26283 Cazoleta desagüe 
26286 Casquillo grupo hidráulico 
26287 Racor grupo hidráulico 
26289 Inyector racor volutrón 
26290 Tapón grupo hidráulico 
26291 Filtro racor volutrón 
26292 Filtro inox grupo hidráulico 
26301 Junta tórica sonda 
26349 Tubo cobre nivel inferior 
26351 Tubo cobre manómetro inferior 
26353 Cubre válvula seguridad 
26357 Racor 1/4Hx3/8M 
26359 Racor “T” 1/4Mx1/4Mx1/4H

158 Rotary vane pump 140l Rotoflow
2995 Level fitting 
2996 Level body 
2999 3/8 tap nut 
5578 Pressure gauge 2.5/16kg Ø60mm
26264 Water tap nut 
26276 Copper pipe (fitting to solenoid valve)
26278 1/4 fitting nut 
26282 Aurelia hydraulic group body
26283 Drain cup
26286 Aurelia hydraulic group cap 
26287 Hydraulic group fitting 
26289 Flowmeter fitting injector 
26290 Hydraulic group cap
26291 Flowmeter filter 
26292 Hydraulic group stainless steel filter
26301 Probe o-ring gasket 
26349 Copper pipe to lower level 
26351 Copper pipe to lower pressure gauge
26353 Safety valve cover 
26357 Female 1/4 Male 3/8 fitting 
26359 “T” Male 1/4 Male 1/4 Female1/4 fitting

11211120

NUOVA SIMONELLI APPIA II 2GR (2014)
SISTEMA HIDRÁULICO / HYDRAULIC SYSTEM

110928

110930
5578

110901

26359

158 2999

2996

110899

2995

26349

26286
26287

110911 (2GR)

110912 (3GR)

26351

110895

26283

26282

26264

26276

110909

26287

26278

110914

110913

110913

110914

26289

26291

26301

26292

26290

110910

26286

110929

26353

110897

26357
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APPIA II 2GR (2014)
SISTEMA HIDRÁULICO / HYDRAULIC SYSTEM

NUOVA SIMONELLI

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

158 Bomba abrazadera 140 litros Rotoflow
2995 Racor nivel 
2996 Cuerpo nivel 
2999 Tuerca 3/8 grifo 
5578 Manóetro 2.5/16kg 1/8x1/8 Ø60mm 
26264 Tuerca tubo grifo agua 
26276 Tubo racor a electroválvula 
26278 Tuerca racor 1/4 
26282 Grupo hidráulico 
26283 Cazoleta desagüe 
26286 Casquillo grupo hidráulico 
26287 Racor grupo hidráulico 
26289 Inyector racor volutrón 
26290 Tapón grupo hidráulico 
26291 Filtro racor volutrón 
26292 Filtro inox grupo hidráulico 
26301 Junta tórica sonda 
26349 Tubo cobre nivel inferior 
26351 Tubo cobre manómetro inferior 
26353 Cubre válvula seguridad 
26357 Racor 1/4Hx3/8M 
26359 Racor “T” 1/4Mx1/4Mx1/4H

158 Rotary vane pump 140l Rotoflow
2995 Level fitting 
2996 Level body 
2999 3/8 tap nut 
5578 Pressure gauge 2.5/16kg Ø60mm
26264 Water tap nut 
26276 Copper pipe (fitting to solenoid valve)
26278 1/4 fitting nut 
26282 Aurelia hydraulic group body
26283 Drain cup
26286 Aurelia hydraulic group cap 
26287 Hydraulic group fitting 
26289 Flowmeter fitting injector 
26290 Hydraulic group cap
26291 Flowmeter filter 
26292 Hydraulic group stainless steel filter
26301 Probe o-ring gasket 
26349 Copper pipe to lower level 
26351 Copper pipe to lower pressure gauge
26353 Safety valve cover 
26357 Female 1/4 Male 3/8 fitting 
26359 “T” Male 1/4 Male 1/4 Female1/4 fitting

110895 Vacuum valve 
110897 Boiler secutity valve 1.8 bar
110899 Glass level 112x12x1.5
110901 Motor pump 
110909 Copper pipe inlet tap to boiler 
110910 Copper pipe tap collector-selenoid valve  level
110911 2GR Copper pipe header to flowmeter 
110912 3GR Copper pipe header to flowmeter 
110913 Right copper pipe to doser outlet 
110914 Left copper pipe to doser outlet 
110928 Copper pipe flowmeter to boiler 
110929 Copper pipe safety valve
110930 Upper level copper pipe 3/8 3/8

110895 Válvula vacío 
110897 Válvula seguridad 1.8bar
110899 Cristal nivel 112x12x1.5
110901 Motor para bomba 
110909 Tubo cobre carga caldera 
110910 Tubo cobre colector grifo-electroválvula nivel
110911 Tubo cobre colector a volutrón 2GR 
110912 Tubo cobre colector a volutron 3GR 
110913 Tubo cobre descarga dosificador derecho 
110914 Tubo cobre descarga dosificador izquierdo 
110928 Tubo cobre caldera a manómetro 
110929 Tubo cobre válvula de seguridad
110930 Tubo cobre nivel superior 3/8 3/8

11211120

APPIA II 2GR (2014)
SISTEMA HIDRÁULICO / HYDRAULIC SYSTEM
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1122

NUOVA SIMONELLI

Referencia Descripción

Reference Description

2995 Racor nivel 
2996 Cuerpo nivel 
2999 Tuerca 3/8 grifo 
5578 Manóetro 2.5/16kg 1/8x1/8 Ø60mm
10284 Bomba abrazadera 200L/hora Procon
26264 Tuerca tubo grifo agua 
26276 Tubo racor a electroválvula 
26278 Tuerca racor 1/4 
26282 Grupo hidráulico 
26283 Cazoleta desagüe 
26286 Casquillo grupo hidráulico 
26287 Racor grupo hidráulico 
26289 Inyector racor volutrón 
26290 Tapón grupo hidráulico 
26291 Filtro racor volutrón 
26292 Filtro inox grupo hidráulico 
26301 Junta tórica sonda 
26349 Tubo cobre nivel inferior 
26351 Tubo cobre manómetro inferior 
26353 Cubre válvula seguridad 
26357 Racor 1/4Hx3/8M 
26359 Racor “T” 1/4Mx1/4Mx1/4H

2995 Level fitting 
2996 Level body 
2999 3/8 tap nut 
5578 Manometer 2.5/16kg Ø60mm
10284 Rotary vane pump 200 l/h Procon
26264 Water tap nut 
26276 Copper pipe (fitting to solenoid valve)
26278 1/4 fitting nut 
26282 Aurelia hydraulic group body
26283 Drain cup
26286 Aurelia hydraulic group cap 
26287 Hydraulic group fitting 
26289 Flowmeter fitting injector 
26290 Hydraulic group cap
26291 Flowmeter filter 
26292 Hydraulic group stainless steel filter
26301 Probe o-ring gasket 
26349 Copper pipe to lower level 
26351 Copper pipe to lower manometer
26353 Safety valve cover 
26357 Female 1/4 Male 3/8 fitting 
26359 “T” Male 1/4 Male 1/4 Female1/4 fitting

1123

NUOVA SIMONELLI APPIA II 3GR (2014)
SISTEMA HIDRÁULICO / HYDRAULIC SYSTEM

110928

110930
5578

110903

26359

49516

89377

10284

2999

2996

110899

2995

26349

26286
26287

110911 (2GR)

110912 (3GR)

26351

110895

26283

26282

26264

26276

110909

26287

26278

110914

110913

110913

110914

26289

26291

26301

26292

26290

110910

26286

110929

26353

110897

26357
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APPIA II 3GR (2014)
SISTEMA HIDRÁULICO / HYDRAULIC SYSTEM

NUOVA SIMONELLI

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

2995 Racor nivel 
2996 Cuerpo nivel 
2999 Tuerca 3/8 grifo 
5578 Manóetro 2.5/16kg 1/8x1/8 Ø60mm
10284 Bomba abrazadera 200L/hora Procon
26264 Tuerca tubo grifo agua 
26276 Tubo racor a electroválvula 
26278 Tuerca racor 1/4 
26282 Grupo hidráulico 
26283 Cazoleta desagüe 
26286 Casquillo grupo hidráulico 
26287 Racor grupo hidráulico 
26289 Inyector racor volutrón 
26290 Tapón grupo hidráulico 
26291 Filtro racor volutrón 
26292 Filtro inox grupo hidráulico 
26301 Junta tórica sonda 
26349 Tubo cobre nivel inferior 
26351 Tubo cobre manómetro inferior 
26353 Cubre válvula seguridad 
26357 Racor 1/4Hx3/8M 
26359 Racor “T” 1/4Mx1/4Mx1/4H

2995 Level fitting 
2996 Level body 
2999 3/8 tap nut 
5578 Manometer 2.5/16kg Ø60mm
10284 Rotary vane pump 200 l/h Procon
26264 Water tap nut 
26276 Copper pipe (fitting to solenoid valve)
26278 1/4 fitting nut 
26282 Aurelia hydraulic group body
26283 Drain cup
26286 Aurelia hydraulic group cap 
26287 Hydraulic group fitting 
26289 Flowmeter fitting injector 
26290 Hydraulic group cap
26291 Flowmeter filter 
26292 Hydraulic group stainless steel filter
26301 Probe o-ring gasket 
26349 Copper pipe to lower level 
26351 Copper pipe to lower manometer
26353 Safety valve cover 
26357 Female 1/4 Male 3/8 fitting 
26359 “T” Male 1/4 Male 1/4 Female1/4 fitting

49516 Rotary vane pump 200 l/h NU.ER.T
89377 Rotary vane pump 200 l/h Rotoflow
110895 Vacuum valve 
110897 Boiler secutity valve 1.8 bar
110899 Glass level 112x12x1.5
110903 Motor pump
110909 Copper pipe inlet tap to boiler 
110910 Copper pipe tap collector-selenoid valve  level
110911 2GR Copper pipe header to flowmeter 
110912 3GR Copper pipe header to flowmeter 
110913 Right copper pipe to doser outlet 
110914 Left copper pipe to doser outlet 
110928 Copper pipe flowmeter to boiler 
110929 Copper pipe safety valve
110930 Upper level copper pipe 3/8 3/8

49516 Bomba abrazadera 200 L/hora NU.ER.T
89377 Bomba abrazadera 200 L/hora Rotoflow
110895 Válvula vacío 
110897 Válvula seguridad 1.8bar
110899 Cristal nivel 112x12x1.5
110903 Motor para bomba
110909 Tubo cobre carga caldera 
110910 Tubo cobre colector grifo-electroválvula nivel
110911 Tubo cobre colector a volutrón 2GR 
110912 Tubo cobre colector a volutron 3GR 
110913 Tubo cobre descarga dosificador derecho 
110914 Tubo cobre descarga dosificador izquierdo 
110928 Tubo cobre caldera a manómetro 
110929 Tubo cobre válvula de seguridad
110930 Tubo cobre nivel superior 3/8 3/8
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APPIA II 3GR (2014)
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Referencia Descripción

NUOVA SIMONELLI

109 Electroválvula 2 vías 230V 1/4x1/4 parker
451 Grifo cierre 1/4 macho 1/4 hembra
2970 Junta tórica goma 
3375 Racor 1/4x1/4 macho-macho 
5555 Cuerpo válvula expansión
5570 Junta nivel 
5613 Portajuntas 
6419 Volutrón 3 conexiones
16273 Volutrón 3 conexiones
26013 Electroválvula 2 vías 1/4x1/4 110V parker
26264 Tuerca tubo grifo agua 
26276 Tubo racor a electroválvula 
26278 Tuerca racor 1/4 
26283 Cubeta desagüe 
26284 Muelle grupo hidráulico 
26285 Racor válvula expansión 
26286 Casquillo grupo hidráulico 
26287 Racor grupo hidráulico 
26288 Racor volutrón 
26289 Inyector racor volutrón 
26290 Tapón grupo hidráulico 
26291 Filtro racor volutrón 
26292 Filtro inox. grupo hidráulico

109 2 ways  1/4 parker 230V solenoid
451 Stop tap 1/4male 1/4 female
2970 Rubber gasket 
3375 1/4x1/4 Male-male fitting
5555 Expansion body valve
5570 Junta nivel 
5613 Gasketholder 
6419 3 connections flowmeter 
16273 3 connections flowmeter  
26013 2 ways 1/4x1/4 110V solenoid parker 
26264 Water tap nut aurelia 
26276 Fitting pipe to solenoid 
26278 1/4 fitting nut 
26283 Drain tray aurelia 
26284 Hydraulic group spring 
26285 Expansion valve fitting 
26286 Hydraulic group cap 
26287 Hydraulic group fitting 
26288 Flowmeter fitting 
26289 Flowmeter fitting injector 
26290 Hydraulic group cap 
26291 Flowmeter filter 
26292 Hydraulic group stainless steel filter

Reference Description

1125

Referencia Descripción

451 Stop tap 1/4 male 1/4 female
5578 Manometer 2.5/16kg Ø60mm
7249 Faucet group cap fitting 1/4
26278 Fitting nut 1/4
26283 Drain cup 
26289 Flowmeter fitting injector Ø0.8 
26291 Flowmeter filter 
26292 Hydraulic group stainless steel filter
26301 Probe o-ring gasket 
26351 Copper pipe to lower pressure gauge 
26353 Safety valve cover 
110895 Vacuum valve
110901 Motor pump
110954 Copper pipe safety valve
110977 Elbow fitting 1/4 pump
110984 Teflon pipe 6/4
110986 Copper pipe drain-hydraulic group 
110987 Fitting 1/4 1/4 M8
110988 Copper pipe flowmeter-hydraulic group
110999 Copper pipe tap-flowmeter
111000 Non-return valve
111001 Fitting L  1/4 1/4 F 
111002 Drain copper pipe 1/4 1/8 
111003 Copper pipe level-boiler tap 
111004 Copper pipe U 1/4 1/4 
111008 Rotary vane pump 50liters

Reference Description

APPIA II 2GR COMPACT (2014)
SISTEMA HIDRÁULICO / HYDRAULIC SYSTEM

NUOVA SIMONELLI

451 Grifo cierre 1/4 macho 1/4 hembra
5578 Manómetro 2.5/16kg 1/8x1/8 Ø60mm 
7249 Racor tapón grupo 1/4 
26278 Tuerca racor 1/4
26283 Cazoleta desagüe 
26289 Inyector racor volutrón Ø0.8 
26291 Filtro racor volutrón 
26292 Filtro inox grupo hidráulico 
26301 Junta tórica sonda 
26351 Tubo cobre manómetro inferior 
26353 Cubre válvula seguridad 
110895 Válvula vacío 
110901 Motor para bomba 
110954 Tubo cobre válvula seguridad  
110977 Racor codo 1/4 bomba 
110984 Tubo teflón 6/4
110986 Tubo cobre desagüe-grupo hidráulico  
110987 Racor 1/4 1/4 m8
110988 Tubo cobre volutrón-grupo hidráulico  
110999 Tubo cobre grifo a volutrón  
111000 Válvula retención 
111001 Racor L 1/4 hembra
111002 Tubo cobre desagüe 1/4 1/8  
111003 Tubo cobre nivel-grifo caldera 
111004 Tubo cobre U 1/4 1/4 
111008 Bomba abrazadera 50 litros

26289

110987

111001 
110984 

111000

110999

451
26278

111003

111002

26353

110895

111008

451

110901

110977

110954

5578

26351

110986

110988

26301111004
2629226289

7249

26291

26283

110986

26291

110988

110987

110987

110987

26289
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AURELIA
COMPONENTES GRUPO HIDRÁULICO

HYDRALIC GROUP COMPONENTSReferencia Descripción

NUOVA SIMONELLI

109 Electroválvula 2 vías 230V 1/4x1/4 parker
451 Grifo cierre 1/4 macho 1/4 hembra
2970 Junta tórica goma 
3375 Racor 1/4x1/4 macho-macho 
5555 Cuerpo válvula expansión
5570 Junta nivel 
5613 Portajuntas 
6419 Volutrón 3 conexiones
16273 Volutrón 3 conexiones
26013 Electroválvula 2 vías 1/4x1/4 110V parker
26264 Tuerca tubo grifo agua 
26276 Tubo racor a electroválvula 
26278 Tuerca racor 1/4 
26283 Cubeta desagüe 
26284 Muelle grupo hidráulico 
26285 Racor válvula expansión 
26286 Casquillo grupo hidráulico 
26287 Racor grupo hidráulico 
26288 Racor volutrón 
26289 Inyector racor volutrón 
26290 Tapón grupo hidráulico 
26291 Filtro racor volutrón 
26292 Filtro inox. grupo hidráulico

109 2 ways  1/4 parker 230V solenoid
451 Stop tap 1/4male 1/4 female
2970 Rubber gasket 
3375 1/4x1/4 Male-male fitting
5555 Expansion body valve
5570 Junta nivel 
5613 Gasketholder 
6419 3 connections flowmeter 
16273 3 connections flowmeter  
26013 2 ways 1/4x1/4 110V solenoid parker 
26264 Water tap nut aurelia 
26276 Fitting pipe to solenoid 
26278 1/4 fitting nut 
26283 Drain tray aurelia 
26284 Hydraulic group spring 
26285 Expansion valve fitting 
26286 Hydraulic group cap 
26287 Hydraulic group fitting 
26288 Flowmeter fitting 
26289 Flowmeter fitting injector 
26290 Hydraulic group cap 
26291 Flowmeter filter 
26292 Hydraulic group stainless steel filter

Reference Description

5555
5613 26284

2970

26290

3375
5570

16273
6419

26291

26278

26287

26286
26282

3375
451

5570

26283

26292

3375

26289

26288

26289

3375

26276
451

26287
26264

26286
5570

3375

5570

109
26013 (110v)

26285

1125

APPIA II 2GR COMPACT (2014)
SISTEMA HIDRÁULICO / HYDRAULIC SYSTEM
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Referencia Descripción

2970 Rubber o-ring gasket 
2988 Steam tap rod 
2989 Handle fork screw 
2992 Steam tap body 
2999 3/8 tap nut 
3000 Tap handle fork 
5559 Tap shaft o-ring gasket 
5579 Gasket holder 
5594 Handle bolt 
16877 Steam pipe spring guide 
26257 Steam-water pipe nut 
26258 Water spout 
26260 Water tap body 
26263 Water tap body brass washer
26264 Water tap nut 
26266 Steam pipe spout 
26269 Steam-water tap fitting gasket 
26272 Adjustable solenoid valve 230V 1/4 
26278 1/4 fitting nut 
26557 New steam-water handle 
94114 Steam-water tap with pipe st. steel 
99172 O-ring gasket 0160-20 epdm 
106376 Gasket 15.2x10.2x2.5mm teflon
110904 2-3GR left steam tap to boiler copper pipe 
110905 Steam tap protection gasket 
110906 Copper pipe selenoid valve to boiler 3/8 1/4
110907 Copper pipe selenoid valve to water 1/4  1/4 
110908 Copper pipe boiler to water 3/8 1/4 2-3GR
110984 Teflon pipe 6/4

Reference Description

NUOVA SIMONELLI

2970 Junta torica goma 
2988 Eje grifo vapor 
2989 Tornillo horquilla mando 
2992 Cuerpo grifo vapor 
2999 Tuerca 3/8 grifo 
3000 Horquilla mando grifo 
5559 Junta torica eje grifo 
5579 Portajunta 
5594 Perno mando 
16877 Guia muelle tubo vapor 
26257 Tuerca tubo vapor/agua 
26258 Salida agua modelo 
26260 Cuerpo grifo agua 
26263 Arandela laton cuerpo grifo agua 
26264 Tuerca tubo grifo agua 
26266 Salida tubo vapor 
26269 Junta racor grifo vapor/agua 
26272 Electrovalvula 1/4 230v regulable 
26278 Tuerca racor 1/4 
26557 Mando vapor/agua moderno 
94114 Grifo vapor con tubo inox 
99172 Junta tórica 0160-20 epdm 
106376 Junta tórica  15.2x10.2x2.5mm teflon
110904 Tubo cobre caldera-grifo vapor izq. 2-3 gr. 
110905 Protector tubo vapor
110906 Tubo cobre caldera-electrovalvula 3/8 1/4 
110907 Tubo cobre electrovalvula-agua caliente 1/4 1/4
110908 Tubo cobre caldera-agua 3/8  1/4  2-3GR
110984 Tubo teflon 6/4

1127

Referencia Descripción

109 Electroválvula 1/4"x1/4" 220V Parker
277 Tuerca 1/4"
451 Grifo cierre 1/4"M x 1/4" H
452 Válvula cierre 3/8”M x 3/8”H
2972 Cazoleta desagüe
2973 Racor cazoleta desagüe
2974 Tubo empalme
3375 Racor 1/4"M x 1/4"M
5557 Válvula expansión
5585 Cazoleta desagüe Program
5597 Válvula retención

109 2 ways 1/4”x1/4” 220V. solenoid
277 1/4” x 10 mm. cap nut
451 1/4”M x 1/4”F tap
452 3/8”M x 3/8”F valve
2972 Drain cup
2973 Drain cup fitting
2974 Adapter pipe
3375 1/4”M x 1/4”M fitting
5557 Expansion valve
5585 Program drain cup
5597 Non-return valve

Reference Description

NUOVA SIMONELLI DESAGÜES / DRAINS

5597

2974

2972

5597

451

2973

3375

451

2974

2974

5557

451

5585

2973

5585

451

2973

452

451

5597

452

5597

109 PARKER

109 PARKER

277

5557
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Referencia Descripción

2970 Rubber o-ring gasket 
2988 Steam tap rod 
2989 Handle fork screw 
2992 Steam tap body 
2999 3/8 tap nut 
3000 Tap handle fork 
5559 Tap shaft o-ring gasket 
5579 Gasket holder 
5594 Handle bolt 
16877 Steam pipe spring guide 
26257 Steam-water pipe nut 
26258 Water spout 
26260 Water tap body 
26263 Water tap body brass washer
26264 Water tap nut 
26266 Steam pipe spout 
26269 Steam-water tap fitting gasket 
26272 Adjustable solenoid valve 230V 1/4 
26278 1/4 fitting nut 
26557 New steam-water handle 
94114 Steam-water tap with pipe st. steel 
99172 O-ring gasket 0160-20 epdm 
106376 Gasket 15.2x10.2x2.5mm teflon
110904 2-3GR left steam tap to boiler copper pipe 
110905 Steam tap protection gasket 
110906 Copper pipe selenoid valve to boiler 3/8 1/4
110907 Copper pipe selenoid valve to water 1/4  1/4 
110908 Copper pipe boiler to water 3/8 1/4 2-3GR
110984 Teflon pipe 6/4

Reference Description

APPIA 2-3GR (2011)
GRIFOS VAPOR-AGUA / STEAM-WATER TAPS

NUOVA SIMONELLI

2970 Junta torica goma 
2988 Eje grifo vapor 
2989 Tornillo horquilla mando 
2992 Cuerpo grifo vapor 
2999 Tuerca 3/8 grifo 
3000 Horquilla mando grifo 
5559 Junta torica eje grifo 
5579 Portajunta 
5594 Perno mando 
16877 Guia muelle tubo vapor 
26257 Tuerca tubo vapor/agua 
26258 Salida agua modelo 
26260 Cuerpo grifo agua 
26263 Arandela laton cuerpo grifo agua 
26264 Tuerca tubo grifo agua 
26266 Salida tubo vapor 
26269 Junta racor grifo vapor/agua 
26272 Electrovalvula 1/4 230v regulable 
26278 Tuerca racor 1/4 
26557 Mando vapor/agua moderno 
94114 Grifo vapor con tubo inox 
99172 Junta tórica 0160-20 epdm 
106376 Junta tórica  15.2x10.2x2.5mm teflon
110904 Tubo cobre caldera-grifo vapor izq. 2-3 gr. 
110905 Protector tubo vapor
110906 Tubo cobre caldera-electrovalvula 3/8 1/4 
110907 Tubo cobre electrovalvula-agua caliente 1/4 1/4
110908 Tubo cobre caldera-agua 3/8  1/4  2-3GR
110984 Tubo teflon 6/4

110904

2999

26269

2970

5579
2992

5559

26557

3000

5594

2989

99172

16877

106376

26257 26272

110984

110907

110906

26278

110905

26266

26264

26264

2626326260 110908

99172

26257

26258

94114

2988
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Referencia Descripción

2970 Rubber o-ring gasket 
2988 Steam tap rod 
2989 Handle fork screw 
2999 3/8 tap nut 
3000 Tap handle fork 
5559 Tap shaft o-ring gasket 
5579 Gasket holder 
16877 Steam pipe spring guide 
26257 Steam-water pipe nut 
26258 Water spout 
26260 Water tap body 
26264 Water tap nut aurelia 
26269 Steam-water tap fitting gasket 
26272 Adjustable solenoid valve 230V 1/4 
26276 Solenoid valve to fitting pipe
26278 1/4 fitting nut 
26557 New steam-water handle 
99172 O-ring gasket 0160-20 epdm 
106376 O-ring gasket 15.2x10.2x2.5mm teflon
110905 Steam tap portection gasket 
110932 Steam tap body
110933 Steam-water pipe nut
110934 Steam pipe spout m8 65x0.75 Ø1.5
110938 Steam-water tap with pipe st. steel Ø1.5mm 
110939 Steam-water tap with pipe st. steel Ø1.2mm 
110978 Left steam tap copper pipe 
110979 Copper pipe boiler to hot water  
110980 Copper pipe flowmeter to boiler

Reference Description

NUOVA SIMONELLI

2970 Junta tórica goma 
2988 Eje grifo vapor 
2989 Tornillo horquilla mando
2999 Tuerca 3/8 grifo 
3000 Horquilla mando grifo 
5559 Junta tórica eje grifo 
5579 Portajunta 
16877 Guia muelle tubo vapor 
26257 Tuerca tubo vapor-agua 
26258 Salida agua modelo 
26260 Cuerpo grifo agua 
26264 Tuerca tubo grifo agua 
26269 Junta racor grifo vapor-agua 
26272 Electroválvula 1/4 230V regulable 
26276 Tubo racor a electroválvula
26278 Tuerca racor 1/4 
26557 Mando vapor-agua moderno 
99172 Junta tórica 0160-20 epdm 
106376 Junta tórica 15.2x10.2x2.5mm teflón
110905 Protector tubo vapor
110932 Cuerpo grifo vapor
110933 Tuerca tubo vapor-agua 
110934 Salida tubo vapor M8 65x0.75 Ø1,5
110938 Grifo vapor con tubo inox Ø1.5mm 
110939 Grifo vapor con tubo inox Ø1.2mm 
110978 Tubo cobre grifo vapor izquierdo
110979 Tubo de cobre caldera-agua caliente
110980 Tubo cobre caldera-volutrón

1129

FUT/1870      
FUT/1450      

FUT/1506      

Referencia Descripción

2970 Rubber o-ring gasket 
2988 Steam tap rod 
2989 Handle fork screw 
2999 3/8 tap nut 
3000 Tap handle fork 
5559 Tap shaft o-ring gasket 
5579 Gasket holder 
16877 Steam pipe spring guide 
26257 Steam/water pipe nut 
26258 Water spout 
26260 Water tap body
26263 Water tap body brass washer
26264 Water tap nut 
26269 Steam-water tap fitting gasket
26272 Adjustable solenoid valve 230V 1/4 
26278 1/4 fitting nut 
26557 New steam-water handle 
99172 O-ring gasket 0160-20 epdm 
110905 Steam tap portection gasket 
110931 2-3GR left steam tap copper pipe
110932 Steam tap body
110933 Steam-water pipe nut 
110934 Steam pipe spout M8 65x0.75 Ø1.5
110935 2-3GR copper pipe flowmeter to boiler 
110936 2-3 GR copper pipe flowmeter to water 
110937 2-3 GR copper pipe boiler to water 
110938 Steam-water tap with pipe st. steel Ø1.5mm 
110939 Steam-water tap with pipe st. steel Ø1.2mm 
110977 Elbow fitting 1/4
110984 Teflon hose 6/4

Reference Description

APPIA II 2-3GR (2014)
GRIFOS VAPOR - AGUA / WATER - STEAM TAPS

NUOVA SIMONELLI

2970 Junta tórica goma 
2988 Eje grifo vapor 
2989 Tornillo horquilla mando 
2999 Tuerca 3/8 grifo 
3000 Horquilla mando grifo 
5559 Junta tórica eje grifo 
5579 Portajunta 
16877 Guía muelle tubo vapor 
26257 Tuerca tubo vapor-agua 
26258 Salida agua modelo 
26260 Cuerpo grifo agua 
26263 Arandela latón cuerpo grifo agua 
26264 Tuerca tubo grifo agua 
26269 Junta racor grifo vapor-agua 
26272 Electroválvula 1/4 230V regulable 
26278 Tuerca racor 1/4 
26557 Mando vapor-agua moderno 
99172 Junta tórica 0160-20 epdm 
110905 Protector tubo vapor
110931 Tubo cobre grifo vapor izquierdo 2-3GR 
110932 Cuerpo grifo vapor
110933 Tuerca tubo vapor-agua 
110934 Salida tubo vapor M8 65x0.75 Ø1,5
110935 Tubo cobre 2-3GR caldera-volutrón
110936 Tubo cobre 2-3GR volutrón-grifo agua 
110937 Tubo de cobre caldera-agua 2-3GR
110938 Grifo vapor con tubo inox Ø1.5mm 
110939 Grifo vapor con tubo inox Ø1.2mm
110977 Racor codo 1/4
110984 Tubo teflón 6/4

110931

110932

99172

16877

110933

26272

110937

26264

26263

110938

110939

26260

26257

2970

26258

110905

110936

110935

110934

2989

26557

299926269

2970
5579

5559

26278

110984

110977

2988

3000

1128

1105-1150 NUOVA SIMONELLI_AURELIA.qxd  23/01/2017  18:47  Página 1128



Referencia Descripción

2970 Rubber o-ring gasket 
2988 Steam tap rod 
2989 Handle fork screw 
2999 3/8 tap nut 
3000 Tap handle fork 
5559 Tap shaft o-ring gasket 
5579 Gasket holder 
16877 Steam pipe spring guide 
26257 Steam-water pipe nut 
26258 Water spout 
26260 Water tap body 
26264 Water tap nut aurelia 
26269 Steam-water tap fitting gasket 
26272 Adjustable solenoid valve 230V 1/4 
26276 Solenoid valve to fitting pipe
26278 1/4 fitting nut 
26557 New steam-water handle 
99172 O-ring gasket 0160-20 epdm 
106376 O-ring gasket 15.2x10.2x2.5mm teflon
110905 Steam tap portection gasket 
110932 Steam tap body
110933 Steam-water pipe nut
110934 Steam pipe spout m8 65x0.75 Ø1.5
110938 Steam-water tap with pipe st. steel Ø1.5mm 
110939 Steam-water tap with pipe st. steel Ø1.2mm 
110978 Left steam tap copper pipe 
110979 Copper pipe boiler to hot water  
110980 Copper pipe flowmeter to boiler

Reference Description

APPIA II 2GR COMPACT (2014)
GRIFOS VAPOR-AGUA / WATER-STEAM TAPS

NUOVA SIMONELLI

2970 Junta tórica goma 
2988 Eje grifo vapor 
2989 Tornillo horquilla mando
2999 Tuerca 3/8 grifo 
3000 Horquilla mando grifo 
5559 Junta tórica eje grifo 
5579 Portajunta 
16877 Guia muelle tubo vapor 
26257 Tuerca tubo vapor-agua 
26258 Salida agua modelo 
26260 Cuerpo grifo agua 
26264 Tuerca tubo grifo agua 
26269 Junta racor grifo vapor-agua 
26272 Electroválvula 1/4 230V regulable 
26276 Tubo racor a electroválvula
26278 Tuerca racor 1/4 
26557 Mando vapor-agua moderno 
99172 Junta tórica 0160-20 epdm 
106376 Junta tórica 15.2x10.2x2.5mm teflón
110905 Protector tubo vapor
110932 Cuerpo grifo vapor
110933 Tuerca tubo vapor-agua 
110934 Salida tubo vapor M8 65x0.75 Ø1,5
110938 Grifo vapor con tubo inox Ø1.5mm 
110939 Grifo vapor con tubo inox Ø1.2mm 
110978 Tubo cobre grifo vapor izquierdo
110979 Tubo de cobre caldera-agua caliente
110980 Tubo cobre caldera-volutrón

110978

2999

2970

110932

5559

3000

26269

5579

99172

16877

106376

110933

110905

26264

26264

110979

26272 26260

99172

16877

26257

26258

110938

110939

110980

26276

110934

26278

2988

2989

26557
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APPIA II 2-3GR (2014)
GRIFOS VAPOR - AGUA / WATER - STEAM TAPS
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Referencia Descripción

NUOVA SIMONELLI

2332 Screw
2403 Gasket
2986 Mac-2000 water pipe
2998 Tap fitting
2999 3/8 nut
3000 Tap handle fork
3001 Steam/water cap pipe
3002 Premier / Program / Mac steam pipe
3003 Master steam pipe
3006 Mac-2000 steam pipe
3008 Premier / Program / Mac water pipe
3009 Master water pipe
3608 Gasket
4136 Gasket
4950 Gasket
5579 Gasket w/gasketholder
5591 Right tap lever
5592 Left tap lever
5593 Pin seeger
5594 Handle pin
5596 Tap spring
5605 Modern water exit pipe  
5614 Tap rod
5721 Tap body
16878 Steam/water pipe spring

Reference Description

2332 Tornillo
2403 Junta tórica
2986 Tubo agua Mac-2000
2998 Racor grifo
2999 Tuerca 3/8
3000 Horquilla mando grifo
3001 Tapón tubo vapor/agua
3002 Tubo vapor Mac / Program / Premier
3003 Tubo vapor Master
3006 Tubo vapor Mac-2000
3008 Tubo agua Mac / Program / Premier
3009 Tubo agua Master
3608 Junta tórica
4136 Junta tórica
4950 Junta tórica
5579 Portajuntas c/junta
5591 Palanca grifo derecha
5592 Palanca grifo izquierda
5593 Seeger pasador
5594 Pasador mando 
5596 Muelle grifo
5605 Tubo salida agua moderno
5614 Eje grifo
5721 Cuerpo grifo
16878 Muelle tubo vapor/agua

1131

2999

2998
5596

2987

26557

5594
2989

5593

5559
2988

3000

26269
4136

5579

2970

16878

16877

5506

5722

2994

2970

16877

16878

5506

26257

26558

5506

26258

26266

27271

26265

17544

26267

26268

26257

26268

26257
5506
16878
16877

16878
16877

2970
2994

26262

26261

26259

26260
26263

26264

26263

26260

26264

Referencia Descripción

NUOVA SIMONELLI

2970 Rubber gasket 
2987 Steam tap body 
2988 Steam tap rod 
2989 Handle fork screw 
2994 Pipe adapter  fitting 
2998 Tap fitting 
2999 3/8 tap nut 
3000 Tap handle fork 
4136 Hydraulic group rubber o-ring gasket 
5506 Steam/water pipe gasket 
5559 Tap rod o-ring gasket 
5579 Gasketholder 
5593 Lever seeger washer 
5594 Handle bolt 
5596 Steam tap spring 
5722 Inox steam outlet pipe 
16877 Steam pipe spring guide 
16878 Steam pipe spring 
17544 8mm heat proctector gasket 
26257 Steam/water pipe nut 
26258 model water spout 
26259 steam/water tap copper pipe 
26260 model water tap body 
26261 Water tap copper pipe  
26262 water tap  copper pipe 
26263 water  tap body brass washer 
26264 Water tap nut aurelia 
26265 Steam tap copper pipe 
26266 steam pipe spout 
26267 steam straight outlet pipe 
26268 steam pipe ball socket 
26269 Steam/water tap fitting gasket 
26557 New steam/water handle 
26558 water outlet pipe 
27271 Mac new complete steam tap 

Reference Description

AURELIA
GRIFO VAPOR-AGUA / WATER-STEAM TAP

2970 Junta tórica goma 
2987 Cuerpo grifo vapor 
2988 Eje grifo vapor 
2989 Tornillo horquilla mando 
2994 Racor adaptador tubo 
2998 Racor grifo vapor agua 
2999 Tuerca 3/8 grifo 
3000 Horquilla mando grifo 
4136 Junta tórica goma grupo hidráulico 
5506 Junta tubo vapor/agua 
5559 Junta tórica eje grifo 
5579 Portajuntas 
5593 Arandela seeger palanca 
5594 Perno mando  
5596 Muelle grifo vapor 
5722 Tubo salida vapor inox 
16877 Guía muelle tubo vapor 
16878 Muelle tubo vapor 
17544 Junta proctectora tubo vapor 8mm
26257 Tuerca tubo vapor/agua 
26258 Salida agua modelo  
26259 Tubo cobre grifo vapor/agua 
26260 Cuerpo grifo agua 
26261 Tubo cobre grifo agua 
26262 Tubo cobre grifo agua 
26263 Arandela latón cuerpo grifo agua 
26264 Tuerca tubo grifo agua 
26265 Tubo cobre grifo vapor 
26266 Salida tubo vapor 
26267 Tubo salida vapor recto 
26268 Rótula tubo vapor 
26269 Junta racor grifo vapor/agua 
26557 Mando vapor/agua moderno 
26558 Tubo salida agua 
27271 Grifo vapor completo mac moderno
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GRIFOS VAPOR-AGUA / WATER-STEAM TAPS

Referencia Descripción

NUOVA SIMONELLI

2332 Screw
2403 Gasket
2986 Mac-2000 water pipe
2998 Tap fitting
2999 3/8 nut
3000 Tap handle fork
3001 Steam/water cap pipe
3002 Premier / Program / Mac steam pipe
3003 Master steam pipe
3006 Mac-2000 steam pipe
3008 Premier / Program / Mac water pipe
3009 Master water pipe
3608 Gasket
4136 Gasket
4950 Gasket
5579 Gasket w/gasketholder
5591 Right tap lever
5592 Left tap lever
5593 Pin seeger
5594 Handle pin
5596 Tap spring
5605 Modern water exit pipe  
5614 Tap rod
5721 Tap body
16878 Steam/water pipe spring

Reference Description

2332 Tornillo
2403 Junta tórica
2986 Tubo agua Mac-2000
2998 Racor grifo
2999 Tuerca 3/8
3000 Horquilla mando grifo
3001 Tapón tubo vapor/agua
3002 Tubo vapor Mac / Program / Premier
3003 Tubo vapor Master
3006 Tubo vapor Mac-2000
3008 Tubo agua Mac / Program / Premier
3009 Tubo agua Master
3608 Junta tórica
4136 Junta tórica
4950 Junta tórica
5579 Portajuntas c/junta
5591 Palanca grifo derecha
5592 Palanca grifo izquierda
5593 Seeger pasador
5594 Pasador mando 
5596 Muelle grifo
5605 Tubo salida agua moderno
5614 Eje grifo
5721 Cuerpo grifo
16878 Muelle tubo vapor/agua

4136

5579

5596

2998

5721

2999

56142332

3000

5594

5593

5593

3608
4950

5591

5592

MAC
PREMIER
PROGRAM
MASTER

3008
5605

3006

5593

3001

16878

3002

3003

MAC 2000
PREMIER MOD.
MAC 1 GR.
PROGRAM 1 GR.

MASTER

2986

3009

1131

AURELIA
GRIFO VAPOR-AGUA / WATER-STEAM TAP
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Referencia Descripción

7249 Faucet group cap fitting 1/4
26241 Shower holder 
26242 1 way portafilter 
26243 2 ways portafilter 
26244 Portafilter handle 
26245 Portafilter body 
26246 Portafilter handle trim 
26247 Portafilter screw 
26248 Portafilter handle cap 
26253 Group injector Ø2
26254 Group injector Ø3
26301 Probe o-ring gasket
47273 Main switch
47576 2-3GR copper pipe 3/8
47577 2-3GR copper pipe 3/8
86832 Ø50/56.5mm black abs double side tamper
94124 Conic portafilter gasket Ø71x56x8.2
100880 Shower group Ø56.5x6mm 
100881 Portafilter spring 
100882 2 coffees high filter 14g 
100883 1 coffee high filter 7g 
110888 Group body 
110889 2-3GR copper pipe 3/8
110890 2-3GR copper pipe 3/8
110891 Blind filter 
110892 1 way coffee spout 
110893 2 way coffee spout

Reference Description

NUOVA SIMONELLI

7249 Racor tapón grupo 1/4
26241 Portaduchas
26242 Portafiltro 1 vía 
26243 Portafiltro 2 vías 
26244 Mango portafiltro 
26245 Cuerpo portafiltro 
26246 Embellecedor mango portafiltro 
26247 Tornillo portafiltro 
26248 Tapón mango portafiltro 
26253 Inyector grupo Ø2
26254 Inyector grupo Ø3
26301 Junta tórica sonda 
47273 Interruptor general
47576 Tubo cobre superior basso 2-3GR 3/8
47577 Tubo cobre superior alto 2-3GR 3/8
86832 Tamper plástico doble Ø50/56,5mm base plana
94124 Junta portafiltro cónica Ø71x56x8.2
100880 Ducha grupo Ø56.5x6mm 
100881 Muelle portafiltro 
100882 Filtro alto 2 cafés 14g 
100883 Filtro alto 1 café 7g 
110888 Cuerpo grupo erogador 
110889 Tubo cobre inferior alto 2-3GR 3/8
110890 Tubo cobre inferior bajo 2-3GR 3/8
110891 Filtro ciego 
110892 Salida café 1 vía curva 
110893 Salida café 2 vías

1133

Referencia Descripción

2987 Cuerpo grifo
2988 Eje grifo
2989 Tornillo horquilla mando
2991 Mando grifo
2992 Cuerpo grifo
2993 Muelle eje grifo
2994 Racor adaptador tubo
2998 Racor grifo
2999 Tuerca 3/8"
3000 Horquilla mando grifo
4136 Junta tórica
5559 Junta tórica
5579 Portajuntas c/junta
5593 Seeger pasador
5594 Pasador horquilla
5596 Muelle grifo
5722 Tubo vapor inox. completo

2987 Tap body
2988 Tap rod
2989 Handle fork screw
2991 Tap hanle
2992 Tap body
2993 Tap rod spring
2994 Pipe fitting adapter
2998 Tap fitting
2999 3/8” nut
3000 Tap handle fork 
4136 Gasket
5559 Gasket
5579 Gasket w/ gasketholder
5593 Pin Seeger
5594 Fork pin
5596 Tap spring
5722 S.Steel steam pipe

Reference Description

NUOVA SIMONELLI GRIFOS VAPOR-AGUA / STEAM-WATER TAPS

2998

5596

4136

5579
2987

2988 2989 5594 5593

29915559

5559

5593

4136
5579

2998

5596

2992

2993

2999

5722

5722

3000

5594
5593

2991

5593

2988
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Referencia Descripción

7249 Faucet group cap fitting 1/4
26241 Shower holder 
26242 1 way portafilter 
26243 2 ways portafilter 
26244 Portafilter handle 
26245 Portafilter body 
26246 Portafilter handle trim 
26247 Portafilter screw 
26248 Portafilter handle cap 
26253 Group injector Ø2
26254 Group injector Ø3
26301 Probe o-ring gasket
47273 Main switch
47576 2-3GR copper pipe 3/8
47577 2-3GR copper pipe 3/8
86832 Ø50/56.5mm black abs double side tamper
94124 Conic portafilter gasket Ø71x56x8.2
100880 Shower group Ø56.5x6mm 
100881 Portafilter spring 
100882 2 coffees high filter 14g 
100883 1 coffee high filter 7g 
110888 Group body 
110889 2-3GR copper pipe 3/8
110890 2-3GR copper pipe 3/8
110891 Blind filter 
110892 1 way coffee spout 
110893 2 way coffee spout

Reference Description

APPIA 2-3GR (2011)
GRUPO - PORTAFILTROS / GROUP - PORTAFILTERS

NUOVA SIMONELLI

7249 Racor tapón grupo 1/4
26241 Portaduchas
26242 Portafiltro 1 vía 
26243 Portafiltro 2 vías 
26244 Mango portafiltro 
26245 Cuerpo portafiltro 
26246 Embellecedor mango portafiltro 
26247 Tornillo portafiltro 
26248 Tapón mango portafiltro 
26253 Inyector grupo Ø2
26254 Inyector grupo Ø3
26301 Junta tórica sonda 
47273 Interruptor general
47576 Tubo cobre superior basso 2-3GR 3/8
47577 Tubo cobre superior alto 2-3GR 3/8
86832 Tamper plástico doble Ø50/56,5mm base plana
94124 Junta portafiltro cónica Ø71x56x8.2
100880 Ducha grupo Ø56.5x6mm 
100881 Muelle portafiltro 
100882 Filtro alto 2 cafés 14g 
100883 Filtro alto 1 café 7g 
110888 Cuerpo grupo erogador 
110889 Tubo cobre inferior alto 2-3GR 3/8
110890 Tubo cobre inferior bajo 2-3GR 3/8
110891 Filtro ciego 
110892 Salida café 1 vía curva 
110893 Salida café 2 vías

7249

26253

26254

110888

94124

47576

110890

47577

110889

47273

110891

100882

100883

100881

26245

110892

86832

26242

26243

110893

26244

26246

26247
26248

26301

26241

100880

1133

GRIFOS VAPOR-AGUA / STEAM-WATER TAPS
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Referencia Descripción

2989 Screw M4x12
7249 Faucet group cap fitting 1/4
26241 Shower holder C
26242 1 way portafilter 
26243 2 ways portafilter 
26244 Portafilter handle 
26246 Portafilter handle trim 
26247 Portafilter screw 
26248 Portafilter handle cap 
26253 Injector Ø2.5
26254 Injector M8x8
26301 Probe o-ring gasket 
47272 Solenoid valve 3 ways 230V viton coil ZB09
86832 Ø50/56.5 black abs double side tamper
94124 Portafilter gasket conic Ø71x56x8.2mm
100880 Shower group Ø56.5x6mm 
100881 Portafilter spring 
100882 2 coffee high filter 14g
100883 1 coffee high filter 7g110891Blind filter 
110891 Blind fillter
110892 1 way coffee spout 
110893 2 way coffee spout
110967 Right upper copper pipe 3/8 high group
110968 Left upper copper pipe 3/8 high group
110969 Lower copper pipe 3/8 high group
110970 Left upper copper pipe 3/8 low group
110971 Right upper copper pipe 3/8 low group
110972 Lower copper pipe 3/8 low group

Reference Description

NUOVA SIMONELLI

2989 Tornillo M4x12
7249 Racor tapón grupo 1/4 
26241 Portaduchas C
26242 Portafiltro 1 vía 
26243 Portafiltro 2 vías 
26244 Mango portafiltro 
26246 Embellecedor mango portafiltro 
26247 Tornillo portafiltro 
26248 Tapón mango portafiltro
26253 Inyector Ø2.5
26254 Inyector M8x8
26301 Junta tórica sonda
47272 Electroválvula 3 vías 230V viton bobina ZB09
86832 Tamper plástico doble Ø50/56,5mm base plana
94124 Junta portafiltro cónica Ø71x56x8.2mm
100880 Ducha grupo Ø56.5x6mm 
100881 Muelle portafiltro 
100882 Filtro alto 2 cafés 14g 
100883 Filtro alto 1 café 7g
110891 Filtro ciego 
110892 Salida café curva 1 vía 
110893 Salida café 2 vías 
110967 Tubo cobre superior derecho 3/8 grupo alto
110968 Tubo cobre superior izquierdo 3/8 grupo alto
110969 Tubo cobre inferior 3/8 grupo alto 
110970 Tubo cobre superior izquierdo 3/8 grupo bajo
110971 Tubo cobre superior derecho 3/8 grupo bajo
110972 Tubo cobre inferior 3/8 grupo bajo

1135

Referencia Descripción

2989 Screw
7249 Faucet group cap fitting 1/4
26241 C shower holder 
26242 1 way portafilter 
26243 2 ways portafilter 
26244 Portafilter handle 
26246 Portafilter handle trim 
26247 Portafilter screw 
26248 Portafilter handle cap 
26254 Group injector
26301 Probe o-ring gasket 
47272 3 way solenoid valve 230V viton coil ZB09
47576 Copper pipe 2-3GR 3/8
47577 Copper pipe 2-3GR 3/8
86832 Ø50/56.5mm black abs double side tamper
100880 Shower group ø56.5x6mm 
100881 Portafilter spring 
100882 2 coffee high filter 14g 
100883 Coffee high filter 7g 
110889 Copper pipe 2-3GR 3/8
110890 Copper pipe 2-3GR 3/8
110891 Blind filter 
110892 1 way coffee spout 
110893 2 way coffee spout

Reference Description

APPIA II 2-3GR (2014)
GRUPO - PORTAFILTROS / PORTAFILTER - GROUP

NUOVA SIMONELLI

2989 Tornillo
7249 Racor tapón grupo 1/4 
26241 Portaduchas C 
26242 Portafiltro 1 vía 
26243 Portafiltro 2 vías 
26244 Mango portafiltro 
26246 Embellecedor mango
26247 Tornillo portafiltro 
26248 Tapón mango portafiltro 
26254 Inyector grupo
26301 Junta tórica sonda 
47272 Electroválvula 3 vías 230V viton bobina ZB09
47576 Tubo cobre superior bajo 2-3GR 3/8
47577 Tubo cobre superior alto 2-3GR 3/8
86832 Tamper plástico doble Ø50/56.5mm base plana
100880 Ducha grupo Ø56.5x6mm
100881 Muelle portafiltro 
100882 Filtro alto 2 cafés 14g 
100883 Filtro alto 1 café 7g 
110889 Tubo cobre inferior alto 2-3 GR 3/8
110890 Tubo cobre inferior bajo 2-3 GR 3/8
110891 Filtro ciego 
110892 Salida café curva 1 vía 
110893 Salida café 2 vias

7249

100880

110891

100882

100883

100881
26247

110893

110892

26244

26246

26248

26242

86832

26243

26241

26301

47272

2989

26254

47577

47576

110889

110890
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Referencia Descripción

2989 Screw M4x12
7249 Faucet group cap fitting 1/4
26241 Shower holder C
26242 1 way portafilter 
26243 2 ways portafilter 
26244 Portafilter handle 
26246 Portafilter handle trim 
26247 Portafilter screw 
26248 Portafilter handle cap 
26253 Injector Ø2.5
26254 Injector M8x8
26301 Probe o-ring gasket 
47272 Solenoid valve 3 ways 230V viton coil ZB09
86832 Ø50/56.5 black abs double side tamper
94124 Portafilter gasket conic Ø71x56x8.2mm
100880 Shower group Ø56.5x6mm 
100881 Portafilter spring 
100882 2 coffee high filter 14g
100883 1 coffee high filter 7g110891Blind filter 
110891 Blind fillter
110892 1 way coffee spout 
110893 2 way coffee spout
110967 Right upper copper pipe 3/8 high group
110968 Left upper copper pipe 3/8 high group
110969 Lower copper pipe 3/8 high group
110970 Left upper copper pipe 3/8 low group
110971 Right upper copper pipe 3/8 low group
110972 Lower copper pipe 3/8 low group

Reference Description

APPIA II 2GR COMPACT (2014)
GRUPO - PORTAFILTROS / GROUP - PORTAFILTERS

NUOVA SIMONELLI

2989 Tornillo M4x12
7249 Racor tapón grupo 1/4 
26241 Portaduchas C
26242 Portafiltro 1 vía 
26243 Portafiltro 2 vías 
26244 Mango portafiltro 
26246 Embellecedor mango portafiltro 
26247 Tornillo portafiltro 
26248 Tapón mango portafiltro
26253 Inyector Ø2.5
26254 Inyector M8x8
26301 Junta tórica sonda
47272 Electroválvula 3 vías 230V viton bobina ZB09
86832 Tamper plástico doble Ø50/56,5mm base plana
94124 Junta portafiltro cónica Ø71x56x8.2mm
100880 Ducha grupo Ø56.5x6mm 
100881 Muelle portafiltro 
100882 Filtro alto 2 cafés 14g 
100883 Filtro alto 1 café 7g
110891 Filtro ciego 
110892 Salida café curva 1 vía 
110893 Salida café 2 vías 
110967 Tubo cobre superior derecho 3/8 grupo alto
110968 Tubo cobre superior izquierdo 3/8 grupo alto
110969 Tubo cobre inferior 3/8 grupo alto 
110970 Tubo cobre superior izquierdo 3/8 grupo bajo
110971 Tubo cobre superior derecho 3/8 grupo bajo
110972 Tubo cobre inferior 3/8 grupo bajo

7249

100880 100880

86832

110891

100882

100883

100881

26242

26243

26244

26246
26247

26248

110892
110893

26241 26241

94124
94124

110967 DX

110968 SX

110969

110972

110970 DX

110971 SX

26301

26301

26253 26253
26254

26254
2989

2989

47272

47272

7249
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APPIA II 2-3GR (2014)
GRUPO - PORTAFILTROS / PORTAFILTER - GROUP
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Referencia Descripción

NUOVA SIMONELLI

109 Electoválvula 2 vías 230V 1/4x1/4 Parker
3375 Racor 1/4x1/4 macho-macho 
26013 Electroválvula 2 vías 1/4x1/4 110V Parker
26264 Tuerca tubo grifo agua 
26270 Cubeta desagüe 
26271 Codo 1/4 electroválvula 
26272 Electroválvula 1/4 230V regulable  
26273 Tubo cobre 3 vías calientatazas 
26274 Racor cubeta desagüe 
26275 Racor electroválvula 
26276 Tubo racor a electroválvula 
26277 Racor codo 1/4 Hx1/4Mi
26278 Tuerca racor 1/4 
26279 Racor T 1/4 M-H-M  somonelli
26280 Tubo cobre electroválvula calientatazas 
26281 Tubo cobre recto electroválvula  
26321 Resistencia 2 grupos calientatazas 
26322 Resistencia 3 grupos calientatazas

109 2 ways 1/4 parker 230V solenoid
3375 1/4x1/4 Male-male fitting
26013 2 ways 1/4x1/4 110V solenoid parker 
26264 Water tap nut aurelia 
26270 Aurelia drain tray 
26271 Solenoid 1/4 elbow 
26272 Adjustable  1/4 230V solenoid 
26273 Cup warmer 3 ways copper pipe 
26274 Drain tray  fitting 
26275 Solenoid fitting 
26276 Fitting pipe to solenoid 
26277 1/4 Fx1/4M  elbow fitting 
26278 1/4 fitting nut 
26279 1/4   M-H-HM three limb fitting 
26280 Cup warmer solenoid copper pipe
26281 Solenoid straight copper pipe 
26321 Cup warmer 2 groups heating element
26322 Cup warmer 3 groups heating element

Reference Description

1137

AURELIA
GRUPO / GROUP

Referencia Descripción

NUOVA SIMONELLI

181 3 ways lucifer solenoid 230V 
2217 Blind filter Ø60mm 
2312 2 ways 3/8 spout with lid 
2427 Portafilterspring 
2437 3/8 curved 1 ways spout 
5423 3/8x3/8 group fitting 
5545 7 gram1 coffee  filter Ø60,9mm
5546 2 coffees filter Ø61mm 14 gr. 
5548 Shower screw 
7249 Group cap 1/4 
25673 3 ways 110V lucifer solenoid
26238 Portafilter gasket 
26239 Showerholder 
26240 Showerholder
26241 Showerholder
26242 1 ways portafilter 
26243 2 ways portafilter
26244 Portafilter handle 
26245 Portafilter body 
26246 Filteholder handle trim 
26247 Portafilter screw 
26248 Portafilter handle cap 
26249 Group bell 
26250 Group screw 
26251 Group rod 
26252 Group rod nut 
26253 Group injector 
26254 Group injector 
26255 Complete group 
26256 Fitting  screw sujection 
26556 Group fixing T fitting lid

Reference Description

181 Electroválvula 3 vías 230V. LUCIFER
2217 Filtro ciego Ø60mm 
2312 Salida 2 vías 3/8 con tapa
2427 Muelle portafiltro
2437 Salida 1 vía 3/8 curvada 
5423 Racor 3/8x3/8 grupo 
5545 Filtro 1café Ø60.9mm con bordón 7 gr.
5546 Filtro 2 cafés Ø61mm con borbón 14 gr.
5548 Tornillo ducha 
7249 Racor tapón grupo 1/4 
25673 Elelctroválvula 3 vías 110V lucifer
26238 Junta portafiltro 
26239 Portaduchas 
26240 Portaduchas
26241 Portaduchas
26242 Portafiltro 1 vía 
26243 Portafiltro 2 vías
26244 Mango portafiltro 
26245 Cuerpo  portafiltro 
26246 Embellecedor mango portafiltro 
26247 Tornillo portafiltro 
26248 Tapón mango portafiltro 
26249 Campana grupo 
26250 Tornillo sujección grupo 
26251 Eje grupo 
26252 Tuerca eje grupo 
26253 Inyector grupo 
26254 Inyector grupo 
26255 Grupo completo 
26256 Tornillo racor sujección 
26556 Tapa racor “T” sujección grupo

7249

5423

5423

26254

2625326256

26556

7249

26252

26251

26240
26241

5548

181
25673 (110v)

26255

26238

26249

26250

2217

5545
5546

2427

26245

2437

2312

26244

26246

26242

26243

26247

26248

26239
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Referencia Descripción

NUOVA SIMONELLI

109 Electoválvula 2 vías 230V 1/4x1/4 Parker
3375 Racor 1/4x1/4 macho-macho 
26013 Electroválvula 2 vías 1/4x1/4 110V Parker
26264 Tuerca tubo grifo agua 
26270 Cubeta desagüe 
26271 Codo 1/4 electroválvula 
26272 Electroválvula 1/4 230V regulable  
26273 Tubo cobre 3 vías calientatazas 
26274 Racor cubeta desagüe 
26275 Racor electroválvula 
26276 Tubo racor a electroválvula 
26277 Racor codo 1/4 Hx1/4Mi
26278 Tuerca racor 1/4 
26279 Racor T 1/4 M-H-M  somonelli
26280 Tubo cobre electroválvula calientatazas 
26281 Tubo cobre recto electroválvula  
26321 Resistencia 2 grupos calientatazas 
26322 Resistencia 3 grupos calientatazas

109 2 ways 1/4 parker 230V solenoid
3375 1/4x1/4 Male-male fitting
26013 2 ways 1/4x1/4 110V solenoid parker 
26264 Water tap nut aurelia 
26270 Aurelia drain tray 
26271 Solenoid 1/4 elbow 
26272 Adjustable  1/4 230V solenoid 
26273 Cup warmer 3 ways copper pipe 
26274 Drain tray  fitting 
26275 Solenoid fitting 
26276 Fitting pipe to solenoid 
26277 1/4 Fx1/4M  elbow fitting 
26278 1/4 fitting nut 
26279 1/4   M-H-HM three limb fitting 
26280 Cup warmer solenoid copper pipe
26281 Solenoid straight copper pipe 
26321 Cup warmer 2 groups heating element
26322 Cup warmer 3 groups heating element

Reference Description

26271

109

26280

26273
26013 (110v)

26272

26279

26275
26264

3375

109
26013 (110v)

26278

26277

26278
26281

26271

26278

3375

26270

26274

26321

26322

26264

26277
26275

26276

26264
26276

3375

26278
26271 3375

26278

109
26013 (110v)

AURELIA 
GRUPO CARGA-CALIENTATAZAS
INLET GROUP - CUPWARMER

1137

AURELIA
GRUPO / GROUP
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Referencia Descripción

NUOVA SIMONELLI

719 Mando palanca
720 Paragolpes trasero
721 Horquilla palanca
722 Paragolpes delantero
731 Collarín pistón
757 Junta portafiltros tórica
764 Leva palanca
776 Junta grupo Alimentaria
1135 Asiento teflón
1173 Mango portafiltros
2312 Salida 2 cafes standard
2427 Muelle portafiltros
2437 Salida 1 café curvada
3359 Ducha grupo
5545 Filtro 1 café
5546 Filtro 2 cafés
5552 Tórica sujeta filtro
5616 Cuerpo portafiltros
5942 Junta metaloplástica
6386 Cubre grupo palanca
6387 Testina grupo palanca
6389 Tija grupo palanca
6390 Pistón grupo palanca

719 Handle lever
720 Blowstop
721 Lever fork
722 Blowstop
731 Piston gasket
757 Portafilter gasket
764 Lever handle
776 Alimentary group gasket
1135 Teflon holder
1173 Portafilter handle
2312 2 ways coffee spout
2427 Portafilter spring
2437 1 way curved spout
3359 Group shower
5545 1 coffee filter
5546 2 coffees filter
5552 Gasket
5616 Portafilter body
5942 Copper gasket
6386 Lever cover group
6387 Group head
6389 Group rod
6390 Piston group

Reference Description

1139

MAC - MAC2000 1GR - PROGRAM - PROGRAM VIP
GRUPO ELECTROVÁLVULA / SOLENOID GROUP

Referencia Descripción

NUOVA SIMONELLI

112 Electroválvula Parker 220V.
181 Electroválvula Lucifer 220V.
1173 Mango portaflitros
2312 Salida 2 cafés
2325 Tórica vitón
2427 Muelle portafiltros
2437 Salida 1 café curvada
3375 Racor 1/4" M x 1/4" M
3530 Electroválvula O.D.E. 220V.
5543 Junta portafiltros 4.5 mm.
5544 Junta portafiltros 7 mm.
5545 Filtro 1 café
5546 Filtro 2 cafés
5547 Ducha grupo
5548 Tornillo sujección ducha
5555 Cuerpo válvula expansión
5556 Racor válvula expansión
5557 Válvula expansión
5584 Junta teflón
5586 Junta grupo
5587 Junta
5589 Rociador grupo
5590 Racor sujección electroválvula
5602 Muelle válvula
5613 Portajuntas
5616 Cuerpo portafiltros
5724 Chiclé
10420 Electroválvula Parker Rubi 220V.
25673 Electroválvula Lucifer 110V.
26895 Electroválvula Parker 110V.

112 3 Ways 220V Ruby Parker Solenoid 
181 3 Ways 220V Lucifer Solenoid
1173 Portafilter handle
2312 2 coffee spout
2325 Viton gasket
2427 Portafilter spring
2437 1 coffee spout
3375 1/4”M x 1/4”M Fitting
3530 3 Ways 220V O.D.E. Solenoid 
5543 4.5 mm. portafilter gasket
5544 7 mm. portafilter gasket
5545 1 coffee filter
5546 2 coffees portafilter
5547 Shower group
5548 Shower fixed screw
5555 Expansion valve body
5556 Expansion valve fitting
5557 Expansion valve
5584 Teflon gasket
5586 Group gasket
5587 Gasket
5589 Group Thread
5590 Fixed fitting
5602 Valve spring
5613 Gasketholder
5616 Portafilter body
5724 Gicleur
10420 Parker Rubi 220V. solenoid
25673 Lucifer 110V. solenoid
26895 Parker 110V. solenoid

Reference Description

5557

5724

2325

3375

5584

5543 (4.5 mm.)

5547
5546 (2 CAFÉS)

2427

5589

5587

5545 (1 CAFÉ)

5548

5616

24372312
1173

5544 (7 mm.)

3530 (O.D.E.)
112 (PARKER VITON)
181 (LUCIFER)
10420 (PARKER RUBI)
26895 (PARKER 110V.)
25673 (LUCIFER 110V.)

5590

5586
5602

5557

5555 5613 5556
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GRUPO PALANCA / LEVER GROUP

Referencia Descripción

NUOVA SIMONELLI

719 Mando palanca
720 Paragolpes trasero
721 Horquilla palanca
722 Paragolpes delantero
731 Collarín pistón
757 Junta portafiltros tórica
764 Leva palanca
776 Junta grupo Alimentaria
1135 Asiento teflón
1173 Mango portafiltros
2312 Salida 2 cafes standard
2427 Muelle portafiltros
2437 Salida 1 café curvada
3359 Ducha grupo
5545 Filtro 1 café
5546 Filtro 2 cafés
5552 Tórica sujeta filtro
5616 Cuerpo portafiltros
5942 Junta metaloplástica
6386 Cubre grupo palanca
6387 Testina grupo palanca
6389 Tija grupo palanca
6390 Pistón grupo palanca

719 Handle lever
720 Blowstop
721 Lever fork
722 Blowstop
731 Piston gasket
757 Portafilter gasket
764 Lever handle
776 Alimentary group gasket
1135 Teflon holder
1173 Portafilter handle
2312 2 ways coffee spout
2427 Portafilter spring
2437 1 way curved spout
3359 Group shower
5545 1 coffee filter
5546 2 coffees filter
5552 Gasket
5616 Portafilter body
5942 Copper gasket
6386 Lever cover group
6387 Group head
6389 Group rod
6390 Piston group

Reference Description

719

720

722

6390

757

3359

776 (ALIM.)

5545 (1 CAFÉ)

2427

2312

2437

5616

5552

5546 (2 CAFÉS)

1135

6387

5942

731

1173

6386

764

721

6389

1139

MAC - MAC2000 1GR - PROGRAM - PROGRAM VIP
GRUPO ELECTROVÁLVULA / SOLENOID GROUP

112 (PARKER VITON)
181 (LUCIFER)
10420 (PARKER RUBI)
26895 (PARKER 110V.)
25673 (LUCIFER 110V.)

5556
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NUOVA SIMONELLI MAC2000 - PREMIER
GRUPO ELECTROVÁLVULA / SOLENOID GROUP 

5719

5423

211

2325

3530 (O.D.E.)

5570

112 (PARKER RUBI)
181 (LUCIFER)

10420 (PARKER VITON)

26895 (PARKER 110V)

25673 (LUCIFER 110V)

5544 (7 mm.)
5543 (4.5 mm.)

5547

2427

5545 (1 CAFÉ)

5546 (2 CAFÉS)

2312

2437

5723

5616

1173

5548

5230 (DERECHO)

7249

5421

6170

6149

5524

1140

NUOVA SIMONELLI

Referencia Descripción

Reference Description

112 Electroválvula Parker 220V

181 Electroválvula Lucifer 220V

211 Racor 3/8" x 3/8"

1173 Mango portaflitros

2312 Salida 2 cafés

2325 Tórica Vitón

2427 Muelle portafiltros

2437 Salida 1 café curvada

3530 Electroválvula ODE 220V

5230 Tubo descarga derecho 2 GR.

5421 Chicler racor grupo

5423 Racor 3/8" x 3/8"

5524 Tapon grupo 3/8"

5543 Junta portafiltros 4.5 mm

5544 Junta portafiltros 7 mm

5545 Filtro 1 café

112 3 Ways 220V. Ruby Parker Solenoid valve

181 3 Ways 220V. Lucifer Solenoid valve

211 3/8” x 3/8” Fitting

1173 Portafilter handle 

2312 2 coffee spout

2325 Viton gasket

2427 Portafilter spring

2437 1 coffee 3/8” standard spout curve

3530 3 Ways 220V. O.D.E. Solenoid valve

5230 Right group outlet pipe 2GR.

5421 Gicleur fitting group

5423 3/8”x 3/8” Fitting

5524 Group cap

5543 4.5 mm. portafilter gasket

5544 7 mm. portafilter gasket

5545 1 coffee filter

1141
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MAC2000 - PREMIER
GRUPO ELECTROVÁLVULA / SOLENOID GROUP 

1140

MAC2000 - PREMIER
GRUPO ELECTROVÁLVULA / SOLENOID GROUP 

NUOVA SIMONELLI

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

112 Electroválvula Parker 220V

181 Electroválvula Lucifer 220V

211 Racor 3/8" x 3/8"

1173 Mango portaflitros

2312 Salida 2 cafés

2325 Tórica Vitón

2427 Muelle portafiltros

2437 Salida 1 café curvada

3530 Electroválvula ODE 220V

5230 Tubo descarga derecho 2 GR.

5421 Chicler racor grupo

5423 Racor 3/8" x 3/8"

5524 Tapon grupo 3/8"

5543 Junta portafiltros 4.5 mm

5544 Junta portafiltros 7 mm

5545 Filtro 1 café

5546 Filtro 2 cafés

5547 Ducha grupo

5548 Tornillo sujección ducha

5570 Junta tórica

5616 Cuerpo portafiltros

5719 Portachicles grupo

5723 Portaduchas grupo

6149 Chicler grupo Premier

6170 Filtro chicler

7249 Tapón 1/4"

10420 Electroválvula Parker vitón 220V

25673 Electroválvula Lucifer 110V

26895 Electroválvula Parker 110V

112 3 Ways 220V. Ruby Parker Solenoid valve

181 3 Ways 220V. Lucifer Solenoid valve

211 3/8” x 3/8” Fitting

1173 Portafilter handle 

2312 2 coffee spout

2325 Viton gasket

2427 Portafilter spring

2437 1 coffee 3/8” standard spout curve

3530 3 Ways 220V. O.D.E. Solenoid valve

5230 Right group outlet pipe 2GR.

5421 Gicleur fitting group

5423 3/8”x 3/8” Fitting

5524 Group cap

5543 4.5 mm. portafilter gasket

5544 7 mm. portafilter gasket

5545 1 coffee filter

5546 2 coffees portafilter

5547 Shower group

5548 Shower fixed screw

5570 Gasket

5616 Portafilter body

5719 Group gicleurholder

5723 Showerholder

6149 Premier group gicleur

6170 Gicleur filter

7249 1/4” cap

10420 3 Ways 220V. Parker Viton Solenoid valve

25673 3 Ways 110V. Lucifer Solenoid valve

26895 3 Ways 110V. Parker Solenoid valve

1141
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482

Referencia Descripción

94116 2-3GR right/central electronic button panel
94117 2GR front cover
94334 Infusion button panel
94790 3GR push-buttons front bodywork 
110887 2GR front panel buttons
110919 2GR front push switches

Reference Description

NUOVA SIMONELLI

94116 Botonera derecha/central 2-3GR
94117 Frontal pulsadores 2GR
94334 Placa electrónica botonera infusiones
94790 Frontal pulsadores 3GR
110887 Panel frontal botoneras 2GR
110919 Frontal pulsadores/interruptores 2GR

1143

Referencia Descripción

619 Junta teflón
774 Junta alimentaria
2968 Nivel completo
2969 Tuerca nivel Optima
2970 Junta tórica
2971 Eje válvula
2995 Racor nivel
2996 Cuerpo nivel
2999 Tuerca 3/8"
5555 Cuerpo válvula
5556 Racor válvula
5557 Válvula expansión
5570 Junta nivel
5573 Junta vitón
5597 Válvula retención 
5601 Muelle válvula
5611 Tubo cristal nivel Ø 12
5612 Junta tórica nivel
5613 Portajuntas
6444 Válvula vacío inox.

619 Teflon gasket
774 Alimentary gasket
2968 Level complete
2969 Optima level nut
2970 Gasket
2971 Valve shaft
2995 Level fitting
2996 Level body
2999 3/8” nut
5555 Valve body
5556 Valve fitting
5557 Expansion valve
5570 Level gasket
5573 Viton gasket
5597 Non-return valve
5601 Valve spring
5611 Glass level pipe Ø 12
5612 Level gasket
5613 Gasketholder
6444 S.Steel vacuum valve

Reference Description

NUOVA SIMONELLI

2995

5612

MAC - MAC 2000- PREMIER
PROGRAM - PROGRAM VIP

OPTIMA

2968

5611

2996

5612

2995

5556 5556

5601

5613

2971

5555

5573

29702970

5601

5613

5555

5597 5557

2999

619

2999

2969

774 5570

5570

6444

774

MAC - MAC2000 - OPTIMA - PREMIER
PROGRAM - PROGRAM VIP 

NIVEL - VÁLVULAS / LEVEL - VALVES
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Referencia Descripción

94116 2-3GR right/central electronic button panel
94117 2GR front cover
94334 Infusion button panel
94790 3GR push-buttons front bodywork 
110887 2GR front panel buttons
110919 2GR front push switches

Reference Description

APPIA 2-3GR (2011)
PANEL DE CONTROL / CONTROL PANEL

NUOVA SIMONELLI

94116 Botonera derecha/central 2-3GR
94117 Frontal pulsadores 2GR
94334 Placa electrónica botonera infusiones
94790 Frontal pulsadores 3GR
110887 Panel frontal botoneras 2GR
110919 Frontal pulsadores/interruptores 2GR

110887 (2GR)

94334

94116

110119 (2GR)

94117 (2GR)

94790 (3GR)

1143

5570

5570

MAC - MAC2000 - OPTIMA - PREMIER
PROGRAM - PROGRAM VIP 

NIVEL - VÁLVULAS / LEVEL - VALVES

1142
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Referencia Descripción

94242 Electronic box
110961 Erogation button panel pcb
110962 Erogation-water button panel pcb 
110963 2GR frontal cover 
110964 2GR Tall Glass front cover
110965 2GR front cover Autosteam
110966 2GR Tall Glass front cover autosteam

Reference Description

NUOVA SIMONELLI

94242 Centralita electrónica
110961 Placa electrónica erogación botonera
110962 Placa electrónica erogación-agua botonera
110963 Frontal pulsadores 2GR
110964 Frontal pulsadores 2GR V/A
110965 Frontal pulsador 2GR Autosteam
110966 Frontal pulsador 2GR V/A Autosteam

1145

Referencia Descripción

1692 Contactor 230V 25A 3NO/1NO
26314 Switch 230V
93263 Electronic box
94116 2-3GR right-central electronic button panel
94118 3GR electronic box 
94334 Infusion button panel pcb
94791 Contactor 230V 25A 3NO/1NO
110927 2GR frontal cover

Reference Description

APPIA II 2-3GR (2014)
PANEL DE CONTROL / CONTROL PANEL

NUOVA SIMONELLI

1692 Contactor 230V 25A 3NO/1NO
26314 Interruptor simple 230V
93263 Centralita electrónica 2GR
94116 Botonera derecha-central 2-3GR
94118 Centralita electrónica 3GR
94334 Placa electrónica botonera infusiones
94791 Contactor 230V 25A 3NO/1NO
110927 Frontal pulsadores 2GR 94334

94116

110927 (2GR)

93263 (2GR)

26314
94791

1692

94118 (3GR)

1144
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Referencia Descripción

94242 Electronic box
110961 Erogation button panel pcb
110962 Erogation-water button panel pcb 
110963 2GR frontal cover 
110964 2GR Tall Glass front cover
110965 2GR front cover Autosteam
110966 2GR Tall Glass front cover autosteam

Reference Description

APPIA II 2GR COMPACT (2014)
PANEL CONTROL / CONTROL PANEL

NUOVA SIMONELLI

94242 Centralita electrónica
110961 Placa electrónica erogación botonera
110962 Placa electrónica erogación-agua botonera
110963 Frontal pulsadores 2GR
110964 Frontal pulsadores 2GR V/A
110965 Frontal pulsador 2GR Autosteam
110966 Frontal pulsador 2GR V/A Autosteam

110961

110961

110962

110962

110962

110962

110962

110962

110963

110964

110965

110966

94242

1145

APPIA II 2-3GR (2014)
PANEL DE CONTROL / CONTROL PANEL

1144
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Referencia Descripción

NUOVA SIMONELLI

84 Contactor 7,5KW 230V 32A
85 Contactor mini 4KW 230V 20A

26304 Placa electrónica  230V 2 grupos 
26305 Placa electrónica 230V 3/4 grupos
26306 Placa electrónica 230V 2 grupos
26308 Placa electrónica 230V 2 grupos 
26310 Cableado 2 grupos 
26311 Cableado 3 grupos
26312 Cableado 4 grupos
26314 Interruptor simple 230V
26315 Circuito electrónico 
26316 Mando programación 
26317 Transformador display 
26318 Cableado 2 grupos
26319 Cableado 3 grupos 
26320 Cableado 4 grupos

84 Contactor 7,5 KW 230V 32A 
85 Contactor 4 KW 230V 20A

26304 2 groups 230V printed circuit board
26305 3/4 groups 230V printed circuit board
26306 2 groups 230V printed circuit board
26308 2 groups 230V printed circuit board
26310 2 groups wiring 
26311 3 groups wiring 
26312 4 groups wiring 
26314 230V single switch 
26315 Electronic circuit 
26316 Timer handle 
26317 Display transformer 
26318 2 groups wiring 
26319 3 groups wiring 
26320 4 groups wiring

Reference Description

1147

Referencia Descripción

1692 Contactor 25A 230V 3NO / 1NO
26314 Switch 230V
93263 Electronic box
94116 2-3GR right-central electronic button panel
94117 2GR frontal cover
94118 3GR electronic box
94334 Infusion button panel pcb 
94790 3GR push-buttons front bodywork
94791 Contactor 25A 230V 3NO / 1NO
110919 2GR combined front push -switches

Reference Description

APPIA 2-3GR (2011)
PARTES ELÉCTRICAS / ELECTRIC PARTS

NUOVA SIMONELLI

1692 Contactor 25A 230V 3NO / 1NO
26314 Interruptor simple 230V
93263 Centralita electrónica 2GR
94116 Botonera derecha-central 2-3GR
94117 Frontal pulsadores 2GR
94118 Centralita electrónica 3GR
94334 Placa electrónica botonera infusiones
94790 Frontal pulsadores 3GR 
94791 Contactor 25A 230V 3NO / 1NO
110919 Frontal pulsadores interruptores 2GR

93263 (2GR)

94117 (2GR)

94790 (3GR)

94334
94116

94118 (3GR)

94791

1692

110919 (3GR)

26314

1146
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AURELIA
PARTES ELÉCTRICAS / ELECTRIC PARTS

Referencia Descripción

NUOVA SIMONELLI

84 Contactor 7,5KW 230V 32A
85 Contactor mini 4KW 230V 20A

26304 Placa electrónica  230V 2 grupos 
26305 Placa electrónica 230V 3/4 grupos
26306 Placa electrónica 230V 2 grupos
26308 Placa electrónica 230V 2 grupos 
26310 Cableado 2 grupos 
26311 Cableado 3 grupos
26312 Cableado 4 grupos
26314 Interruptor simple 230V
26315 Circuito electrónico 
26316 Mando programación 
26317 Transformador display 
26318 Cableado 2 grupos
26319 Cableado 3 grupos 
26320 Cableado 4 grupos

84 Contactor 7,5 KW 230V 32A 
85 Contactor 4 KW 230V 20A

26304 2 groups 230V printed circuit board
26305 3/4 groups 230V printed circuit board
26306 2 groups 230V printed circuit board
26308 2 groups 230V printed circuit board
26310 2 groups wiring 
26311 3 groups wiring 
26312 4 groups wiring 
26314 230V single switch 
26315 Electronic circuit 
26316 Timer handle 
26317 Display transformer 
26318 2 groups wiring 
26319 3 groups wiring 
26320 4 groups wiring

Reference Description

26305

26310
26311
26312

26318
26319
26320

26306

26307

26314

26313

84
85

26304

26308 26309

26317
26315

26316

1147

APPIA 2-3GR (2011)
PARTES ELÉCTRICAS / ELECTRIC PARTS

1146

1105-1150 NUOVA SIMONELLI_AURELIA.qxd  23/01/2017  18:47  Página 1147



AURELIA 
VARIOS / VARIOUS

NUOVA SIMONELLI

26350

26351

26356

26348

5578

26353
26355

5577

6444

5570

5570

2996

5611

2995

26349

26359

452

3311

158 202

10284

26359

2968

26357

26358

5576
26352

26354

1148

NUOVA SIMONELLI

Referencia Descripción

Reference Description

158 Bomba abrazadera 200L ROTOFLOW
202 Motor bomba abrazadera 230V standard
452 Grifo cierre 3/8 macho 3/8 hembra
2968 Nivel completo  
2995 Racor nivel 
2996 Cuerpo nivel 
3311 Racord bomba 
5570 Junta nivel 
5576 Junta válvula 
5577 Pistoncillo 
5578 Manómetro 2,5/16KG 1/8x1/8 Ø60mm 
5611 Cristal nivel 12x12mm 
6444 Válvula vacío inoxidable 
10284 Bomba abrazadera 200L/hora Procon
26348 Tubo cobre nivel superior 
26349 Tubo cobre nivel inferior 
26350 Tubo cobre manómetro superior 
26351 Tubo cobre manómetro inferior 
26352 Cuerpo válvula seguridad 
26353 Cubre válvula seguridad 
26354 Muelle válvula seguridad 
26355 Guía muelle válvula seguridad 

158 Rotoflow 200L rotary vane pump
202 Standard motor 230V 
452 Stop tap 3/8 male 3/8 female
2968 Level whole 
2995 Level fitting 
2996 Level body 
3311 Pump fitting 
5570 Junta  nivel 
5576 Valve gasket 
5577 Little piston 
5578 2,5/16KG1/8x1/8 Ø60mm manometer
5611 112mm level glass 
6444 Stainless steel vacuum valve
10284 Procon roatry vane pump 200L/H
26348 Higher level copper pipe 
26349 Lower level copper pipe 
26350 Higher pressure gauge copper pipe 
26351 Lower pressure gauge copper pipe 
26352 Safety valve body 
26353 Safety valve cover 
26354 Safety valve spring 
26355 Safety valve spring  guide 

1149
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AURELIA 
VARIOS / VARIOUS

1148

AURELIA 
VARIOS / VARIOUS

NUOVA SIMONELLI

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

158 Bomba abrazadera 200L ROTOFLOW
202 Motor bomba abrazadera 230V standard
452 Grifo cierre 3/8 macho 3/8 hembra
2968 Nivel completo  
2995 Racor nivel 
2996 Cuerpo nivel 
3311 Racord bomba 
5570 Junta nivel 
5576 Junta válvula 
5577 Pistoncillo 
5578 Manómetro 2,5/16KG 1/8x1/8 Ø60mm 
5611 Cristal nivel 12x12mm 
6444 Válvula vacío inoxidable 
10284 Bomba abrazadera 200L/hora Procon
26348 Tubo cobre nivel superior 
26349 Tubo cobre nivel inferior 
26350 Tubo cobre manómetro superior 
26351 Tubo cobre manómetro inferior 
26352 Cuerpo válvula seguridad 
26353 Cubre válvula seguridad 
26354 Muelle válvula seguridad 
26355 Guía muelle válvula seguridad 

26356 Tubo cobre válvula seguridad 
26357 Reducción 1/4H x 3/8M  
26358 Racor “T” válvula  seguridad 
26359 Racor “T” 1/4Mx 1/4Mx 1/4H

158 Rotoflow 200L rotary vane pump
202 Standard motor 230V 
452 Stop tap 3/8 male 3/8 female
2968 Level whole 
2995 Level fitting 
2996 Level body 
3311 Pump fitting 
5570 Junta  nivel 
5576 Valve gasket 
5577 Little piston 
5578 2,5/16KG1/8x1/8 Ø60mm manometer
5611 112mm level glass 
6444 Stainless steel vacuum valve
10284 Procon roatry vane pump 200L/H
26348 Higher level copper pipe 
26349 Lower level copper pipe 
26350 Higher pressure gauge copper pipe 
26351 Lower pressure gauge copper pipe 
26352 Safety valve body 
26353 Safety valve cover 
26354 Safety valve spring 
26355 Safety valve spring  guide 

26356 Safety valve copper pipe
26357 1/4Fx3/8M reductor 
26358 Safety valve “T” fitting 
26359 1/4Mx1/4Mx 1/4H “T” fitting
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Referencia Descripción

209 Presostato trifásico Sirai
243 Conector contador volumétrico
283 Junta tórica
284 Aspas contador volumétrico
1296 Microinterruptor grupo
2213 Microinterruptor grupo
2923 Interruptor general 3-4 GR.
2928 Mando interruptor general
2930 Muelle mando interruptor
4204 Interruptor rojo 220V.
4450 Interruptor rojo 4 conexiones 220V.
5541 Junta alimentaria
5549 Junta resistencia Klinger
5550 Resistencia 2 GR. 3000W. 220V.
5551 Resistencia 3 GR. 5000W. 220V.
5566 Interruptor general 2 GR.
5578 Manómetro doble escala
6419 Volutrón 3 conexiones
6420 Tapa volutrón 3 conexiones
12096 Junta caldera alimentaria
14047 Presostato Parker
30649 Resistencia 3 GR. 5000W. 110V.
30650 Resistencia 2 GR. 3000W. 110V.

209 Pressure switch Sirai
243 Flowmeter Connector
283 Flowmeter Gasket
284 Flowmeter Reel
1296 Microswitch
2213 Microswitch
2923 Main switch 3-4 GR.
2928 Microswitch handle
2930 Microswitch handle spring
4204 Red Switch 220V.
4450 Red Switch 4 Connections
5541 Alimentary gasket
5549 Klinger Element gasket
5550 2 GR. 3000W. 220V. Heating element
5551 3 GR. 5000W. 220V. Heating element
5566 Main switch 2 GR.
5578 Double scale pressure gauge
6419 3 Connections Flowmeter
6420 3 Connections Flowmeter Lid
12096 Alimentary boiler gasket
14047 Parker pressure switch
30649 3 GR. 5000W. 110V. h. element
30650 2 GR. 3000W. 110V. h. element

Reference Description

NUOVA SIMONELLI VARIOS / VARIOUS

5549
5541

4204 (ROJO) 4450 (ROJO)

2928

5578

6419

243

283

284

209 SIRAI
14047 PARKER

12096 (ALIMENT.)

1296
2213

2930

5550 (2 GR.)
5551 (3 GR.)

5566 (2 GR.)
2923 (3 GR.)

30649 (2 GR. 110V.)
30650 (3 GR. 110V.)
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NEW
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2    
5   
32  
41     
41  
42   
61    
61  
61   
61   
62     
62     
62   
62   
62  
62   
62   
62  
62  
62   
114   
114    
122  
122      
122  
122   
306     
306     
306  
830     
830     
830     

24  
29   
58   
323  
411
411  
426
615    
615  
616   
616    
621     
621     
621    
622   
623  
627  
627   
627
627  
627    
1145   
1145    
1223  
1223
1223  
1223   
3065      
3065      
3065   
8304      
8304      
8304      

Referen

NEW - SELETRON - S3 - S5
SERIE SUPER 3000 - ULTRA

CALDERA / BOILER 
Referencia Descripción

LA SPAZIALE

3234 Termostato seguridad
4110 Tórica goma 9.25 x 1.78
4111 Tórica vitón 9.25 x 1.78
6138 Junta resistencia alimentaria
6153 Resistencia 3GR. 3800 W.
6157 Resistencia 2GR. 2800 W.
6180 Tornillo tapa caldera
6207 Junta caldera original
6208 Junta caldera alimentaria
6209 Arandela D.10
6211 Resistencia 2GR. moderna 2800 W.
6214 Resistencia 3GR. moderna 3800 W.
6216 Junta resistencia vitón
6228 Válvula seguridad 1/2
6230 Tubo pescante
6271 Racord nivel
6272 Tórica nivel
6275 Nivel flotante
6276 Sonda termo-regulación
6278 Tubo sonda resistencia
11453 Tórica racord
11454 Válvula seguridad original 1/2
11455 Tornillo fijo resistencia
12232 Racord 3/8 - 1/4 M
12234 Tórica vitón
30654 Resistencia 2 GR. 2800W. 110V.
30655 Resistencia 2 GR. 2800W. 110V.
30656 Resistencia 3 GR. 3800W. 110V.
30657 Resistencia 3 GR. 3800W. 110V.
30658 Junta resistencia alimentaria
83046 Resistencia 2 GR. 2800W. 230V.
83047 Resistencia 3 GR. 3800W. 230V.
83048 Resistencia 4 GR. 5800W. 230V.

3234 Safety thermostat
4110 Gasket
4111 Viton gasket
6138 Alimentary Element gasket
6153 3800W. heating element 3GR.
6157 2800W. heating element 2GR.
6180 Screw
6207 Boiler gasket
6208 Alimentary boiler gasket
6209 Washer
6211 2800W. new heating element 2GR.
6212 3800W. new heating element 3GR.
6216 Viton gasket
6228 Safety valve
6230 Suction pipe
6271 Level fitting
6272 Level gasket
6275 Level
6276 Water heater-regulation probe
6278 Element probe pipe
11453 Fitting gasket
11454 1/2” original safety valve
11455 Screw
12232 Fitting
12234 Viton gasket
30654 2 GR. 2800W. 110V. h. element
30655 2 GR. 2800W. 110V. h. element
30656 3 GR. 3800W. 110V. h. element
30657 3 GR. 3800W. 110V. h. element
30658 H. element gasket
83046 2 GR. 2800W. 230V. h. element
83047 3 GR. 3800W. 230V. h. element
83048 4 GR. 5800W. 230V. h. element

Reference Description

11454
6228

6230

11453

6271

6272
4110

4111

6275

6207
6208

6278
6276

12234

12232

6180
6209

11455

3234

6278
4110
4111

6216

6138

6211 (2GR. 2800W. 220V.)
6214 (3GR. 3800W. 220V.)

6153 (3GR. 3800W. 220V.)

6157 (2GR. 2800W. 220V.)

30658

30657 (3GR. 3800W. 110V.)
30655 (2GR. 2800W. 110V.)
83048 (4GR. 5800W. 230V.)
83047 (3GR. 3800W. 230V.)
83046 (2GR. 2800W. 230V.)

30654 (2GR. 2800W. 110V.)

30656 (3GR. 3800W. 110V.)

1152
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NEW - SUPER 3000 - SELETRON PLUS - S3
CALDERA / BOILER

Referencia Descripción

LA SPAZIALE

241 Sonda autonivel standard
290 Válvula seguridad homologada 3/8”
584 Válvula seguridad 3/8”
3234 Termostato seguridad
4110 Tórica goma 9.25 x 1.78
4111 Tórica vitón
4264 Tornillo fijo resitencia
6155 Resistencia vertical 5 Litros
6159 Junta caldera
6160 Junta caldera original
6161 Junta resistencia teflón
6211 Resistencia 2GR. moderna 2800 W.
6214 Resistencia 3GR. moderna 3800 W.
6216 Junta resistencia vitón
6228 Válvula seguridad 1/2”
6230 Tubo pescante
6271 Racord nivel flotante
6272 Torica nivel vitón
6275 Nivel flotante
6276 Sonda regulación
6278 Tubo sonda resistencia
11453 Tórica racord nivel
11454 Válvula seguridad original 1/2”
12231 Alargo boya
12232 Racord 3/8” - 1/4” M original
12234 Tórica vitón
12235 Sonda temperatura Seletron
30655 Resistencia 2 GR. 2800W. 110V.
30657 Resistencia 3 GR. 3800W. 110V.
30658 Junta resistencia
83046 Resistencia 2 GR. 2800W. 230V.
83047 Resistencia 3 GR. 3800W. 230V.
83048 Resistencia 4 GR. 5800W. 230V.

241 Filling probe
290 Homologate safety valve
584 Boiler Safety Valve
3234 Safety thermostat
4110 Gasket
4111 Viton gasket
4264 Screw
6155 Vertical heating element 
6159 Boiler gasket
6160 Original boiler gasket
6161 Teflon heating element gasket
6211 2800W. New heating element 2GR.
6214 3800W. New heating element 3GR.
6216 Viton heating element gasket
6228 1/2” safety valve
6230 Suction pipe
6271 Level fitting
6272 Level viton gasket
6275 Level
6276 Regulator probe
6278 Heating element probe pipe
11453 Level fitting gasket
11454 1/2” original safety valve”
12231 Adapter float
12232 Fitting
12234 Viton gasket
12235 Seletron temperature probe
30655 2 GR. 2800W. 110V. h. element
30657 3 GR. 3800W. 110V. h. element
30658 H. element gasket
83046 2 GR. 2800W. 230V. h. element
83047 3 GR. 3800W. 230V. h. element
83048 4 GR. 5800W. 230V. h. element

Reference Description

11454
6228

11453
6230

11453

241

6271
6272

4110
4111
6275

6272

12234

12232

6278
6276

12235

4264

3234

6278

4110

4111

30658

6211 (2GR. 2800W. 220V.)
6214 (3GR. 3800W. 220V.)

30655 (2GR. 2800W. 110V.)
30657 (3GR. 3800W. 110V.)
83046 (2GR. 2800W. 230V.)
83047 (3GR. 3800W. 230V.)
83048 (4GR. 5800W. 230V.)

6216

1 GRUPO

290
584

3234

6161

6155

12231

4111
6275

6160
6159

4110

1153

NEW - SELETRON - S3 - S5
SERIE SUPER 3000 - ULTRA

CALDERA / BOILER 

6276

12232

1152
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Referencia Descripción

6160 Junta caldera 
6444 Válvula vacío inoxidable
30659 Resistencia 1 grupo 2000W 230V 
110272 Sonda nivel 128mm
110273 Protector válvula vacío 
110274 Termostato seguridad monofase 
110275 Caldera 1 grupo
110280 Tubo cobre codo caldera

6160 Boiler gasket 
6444 St steel empty valve
30659 1 group heating element 2000W 230V 
110272 Level probe 128mm
110273 Empty valve protector 
110274 Single phase safety thermostat 
110275 1 group boiler
110280 Boiler elbow copper pipe

Reference Description

LA SPAZIALE

1155

RAPID - SPAZIO
CALDERA / BOILER

Referencia Descripción

LA SPAZIALE

217 Racor 1/4x1/8 Macho-Macho

241 Sonda Autonivel standard Faston

6155 Resistencia 2700W 230V Vertical 5 Litros 

6272 Junta Torica Nivel Viton 

11422 Racor Tapón 1/4 Hembra Colector 

11453 Junta Torica Racor Grigo 

11454 Portajunta Valvula Expansion 

30660 Resistencia 1 Grupo 3500W 230V

80402 Junta Racor Grigo Ø11,5 

80423 Resistencia 5 Litros 2700W 380V 

80424 Resistencia 5 Litros 2700W 230V 

80425 Contacto Magnético Cilíndrico 

80426 Caldera 

80427 Junta Caldera 

80428 Protector Termostato Caldera 5Litros 

80429 Termostato Seguridad Caldera 

80430 Racor Soporte Sonda Nivel 

80431 Tapa Caldera 1 Grupo 

80433 Junta Resistencia Caldera

217 Male-Male fitting 1/4X1/8

241 Level Probe Fitting Standard

6155 5L 2700W 230V vertical h. element

6272 Viton Level 0 ring Gasket 

11422 Collector Faucet Fitting 1/4 H 

11453 Tap fitting gasket 

11454 Expansion Valve Gasketholder 

30660 230V 3500W 1 group element

80402 Tap fitting gasket Ø11.5mm 

80423 Heating element (5l) 2700W 380V 

80424 Heating element (5l) 2700W 230V 

80425 Cylindrical Magnetic Contact 

80426 Boiler

80427 Boiler Gasket

80428 Boiler thermostat protector

80429 Boiller Safety Thermostat 

80430 Level Probe Fitting Rapid 

80431 Boiler Lid 1 Group Rapid 

80433 Boiler element gasket

Reference Description

241

80430

6272

80432

80431

11454

11453

80428

80433

6155

80424

80423

30660

80427

80426

217

11453

80425

80429

80402

11422

1154
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Referencia Descripción

6160 Junta caldera 
6444 Válvula vacío inoxidable
30659 Resistencia 1 grupo 2000W 230V 
110272 Sonda nivel 128mm
110273 Protector válvula vacío 
110274 Termostato seguridad monofase 
110275 Caldera 1 grupo
110280 Tubo cobre codo caldera

6160 Boiler gasket 
6444 St steel empty valve
30659 1 group heating element 2000W 230V 
110272 Level probe 128mm
110273 Empty valve protector 
110274 Single phase safety thermostat 
110275 1 group boiler
110280 Boiler elbow copper pipe

Reference Description

LA SPAZIALE S2 1 GR
CALDERA / BOILER

110272

6444

110273

110274

30659

6160

110275

110280

110280

1155

RAPID - SPAZIO
CALDERA / BOILER

11454

11453

1154
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Referencia Descripción

241 Sonda autonivel 
451 Grifo cierre 1/4 Macho 1/4 Hembra
6165 Junta grifo alimentaria
6291 Junta tapón 
11408 Junta válvula vacío 
11422 Racor tapón 1/4 H colector
11454 Válvula seguridad caldera
12232 Junta tórica racor 3/8 1/4 M
30660 Resistencia 1 grupo 3500W 230V
80423 Resistencia 5 litros 2700W 380V 
80424 Resistencia 5 litros 2700W 230V 
80425 Contacto magnético cilíndrico
80426 Caldera
80427 Junta caldera 
80428 Protector termostato caldera 5 litros 
80429 Termostato seguridad caldera
80430 Racor soporte sonda nivel
80431 Tapa caldera 1 grupo 
80432 Protector plástico resistencia
80433 Junta resistencia caldera
100351 Racor codo macho 1/8" caldera
110274 Termostato seguridad monofase

241 Level filling probe
451 Closing tap 1/4 male  1/4 female
6165 Alimentary tap gasket
6291 Gasket 
11408 Empty valve gasket
11422 Collector tap fitting 1/4 F
11454 Boiler safety valve
12232 Fitting o-ring gasket 3/8 1/4 M
30660 Heating element 3500W 230V
80423 Heating element 2700W 380V
80424 Heating element 2700W 230V
80425 Magnetic contact cylindrical
80426 Boiler 
80427 Boiler gasket
80428 Boiler thermostat protector
80429 Boler safety thermostat
80430 Level probe support fitting
80431 1 group boiler lid
80432 Heating element plastic protector
80433 Boiler heating element gasket
100351 Elbow male fitting 1/8” for boiler
110274 Safety thermostat

Reference Description

LA SPAZIALE

1157

Referencia Descripción

4599 Junta tórica vitón tubo vapor
6165 Junta alimentaria 
6216 Junta resistencia vitón
6230 Tubo cobre pescante caldera
6278 Tubo cobre sonda resistencia
11454 Válvula seguridad caldera
12232 Junta tórica racor 3/8 1/4M
80429 Termostato seguridad caldera
80430 Racor soporte sonda nivel
83046 Resistencia 2 grupos 2800W 230V
83047 Resistencia 3 grupos 3800W 230V
83048 Resistencia 4 grupos 5800W 230V
93387 Sonda nivel caldera
100351 Racor codo macho 1/8" caldera 2/3 grupos
110205 Caldera 2 grupos
110206 Caldera 3 grupos
110274 Termostato seguridad monofase

4599 Steam pipe o-ring gasket
6165 Food safe gasket
6216 O-ring gasket heating element
6230 Copper pipe supply to boiler
6278 Copper pipe probe to heating element
11454 Boiler safety valve
12232 Fitting o-ring gasket 3/8 1/4M
80429 Boiler safety thermostat 
80430 Level probe support fitting
83046 2 groups heating element 2800W 230V
83047 3 groups heating element 3800W 230V
83048 3 groups heating element 5800W 230V
93387 Boiler level probe
100351 Boiler elbow fitting 1/8” male
110205 2 groups boiler
110206 3 groups boiler
110274 Boiler safety thermostat

Reference Description

LA SPAZIALE S2 2 GR - 3 GR
CALDERA / BOILER

6230

100351
6165

6165

12232

93387

80430

110205 (2GR)

4599

6216

11454

6278

110206 (3GR)

80429

110274

83046 (2GR - 2800W)

83047 (3GR - 3800W)

83048 (4GR - 5800W)

1156
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Referencia Descripción

241 Sonda autonivel 
451 Grifo cierre 1/4 Macho 1/4 Hembra
6165 Junta grifo alimentaria
6291 Junta tapón 
11408 Junta válvula vacío 
11422 Racor tapón 1/4 H colector
11454 Válvula seguridad caldera
12232 Junta tórica racor 3/8 1/4 M
30660 Resistencia 1 grupo 3500W 230V
80423 Resistencia 5 litros 2700W 380V 
80424 Resistencia 5 litros 2700W 230V 
80425 Contacto magnético cilíndrico
80426 Caldera
80427 Junta caldera 
80428 Protector termostato caldera 5 litros 
80429 Termostato seguridad caldera
80430 Racor soporte sonda nivel
80431 Tapa caldera 1 grupo 
80432 Protector plástico resistencia
80433 Junta resistencia caldera
100351 Racor codo macho 1/8" caldera
110274 Termostato seguridad monofase

241 Level filling probe
451 Closing tap 1/4 male  1/4 female
6165 Alimentary tap gasket
6291 Gasket 
11408 Empty valve gasket
11422 Collector tap fitting 1/4 F
11454 Boiler safety valve
12232 Fitting o-ring gasket 3/8 1/4 M
30660 Heating element 3500W 230V
80423 Heating element 2700W 380V
80424 Heating element 2700W 230V
80425 Magnetic contact cylindrical
80426 Boiler 
80427 Boiler gasket
80428 Boiler thermostat protector
80429 Boler safety thermostat
80430 Level probe support fitting
80431 1 group boiler lid
80432 Heating element plastic protector
80433 Boiler heating element gasket
100351 Elbow male fitting 1/8” for boiler
110274 Safety thermostat

Reference Description

LA SPAZIALE S2 SPAZIO
CALDERA / BOILER

241

80428

80432

80430

12232

11408

80425

6165

6165

80431

80427

100351

451

80426

6291

11422

80433 80433
11454

80429

110274

80424 (2700W - 220V)

30660 (3500W - 220V)
80423 (2700W - 380V)

1157

S2 2 GR - 3 GR
CALDERA / BOILER

4599

83046 (2GR - 2800W)

83047 (3GR - 3800W)

83048 (4GR - 5800W)

1156
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Referencia Descripción

241 Sonda autonivel standard faston
451 Grifo cierre 1/4 macho 1/4 hembra
6291 Junta tapón 
11422 Racor tapón 1/4 H colector
11454 Válvula seguridad caldera 
30660 Resistencia 1 grupo 3500W 230V
80423 Resistencia 5 litros 2700W 380V 
80424 Resistencia 5 litros 2700W 230V 
80425 Contacto magnético cilíndrico
80426 Caldera 
80427 Junta caldera
80428 Protector termostato caldera 5 litros 
80429 Termostato seguridad caldera 
80430 Racor soporte sonda nivel
80431 Tapa caldera 1 grupo 
80432 Protector plástico resistencia
80433 Junta resistencia caldera

241 Autolevel probe standard faxton
451 Closing tap 1/4x1/4 M-M
6291 Cap gasket
11422 Collector cap fitting 1/4 H
11454 Boiler safety valve
30660 1 group heating element 3500W 230V
80423 5 liters heating element 2700W 380V
80424 5 liters heating element 2700W 230V
80425 Cylindrical magnetic contact
80426 Boiler
80427 Boiler gasket
80428 5 liters boiler thermostat protector
80429 Boiler safety thermostat
80430 Level probe support fitting
80431 1 group boiler lid
80432 Heating element plastic protector
80433 Boiler heating element gasket

Reference Description

LA SPAZIALE

1159

Referencia Descripción

4599 Junta tórica vitón tubo vapor
6207 Junta caldera Ø135mm
6230 Tubo cobre pescante caldera
6271 Racor nivel flotante
6275 Nivel boya flotante
6278 Tubo cobre sonda resistencia
11454 Válvula seguridad caldera
12235 Sonda temperatura
80430 Racor soporte sonda nivel
83046 Resistencia 2 Grupos 2800W 230V
83047 Resistencia 3 Grupos 3800W 230V
83048 Resistencia 4 Grupos 5800W 230V
93387 Sonda nivel caldera
110205 Caldera 2 grupos
110206 Caldera 3 grupos
110207 Caldera 4 grupos

4599 Steam pipe viton o-ring gasket
6207 Boiler gasket Ø135 mm
6230 Boiler copper pipe
6271 Fitting floating level
6275 Floating buoy level
6278 Heating element probe copper pipe
11454 Boiler security valve
12235 Temperature probe
80430 Level probe support fitting
83046 2 groups heating element 2800W 230V
83047 3 groups heating element 3800W 230V
83048 4 groups heating element 5800W 230V
93387 Boiler level probe
110205 2 groups boiler
110206 3 gropus boiler
110207 4 groups boiler

Reference Description

LA SPAZIALE S8 - S9
CALDERA / BOILER

4 GR
110207 (4GR)

6207

6230

6271

6275

4599

93387

80430

11454

110205 (2GR)

110206 (3GR)

12235

6278

83046 (2GR - 2800W)

83047 (3GR - 3800W)
83048 (4GR - 5800W)

1158
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Referencia Descripción

241 Sonda autonivel standard faston
451 Grifo cierre 1/4 macho 1/4 hembra
6291 Junta tapón 
11422 Racor tapón 1/4 H colector
11454 Válvula seguridad caldera 
30660 Resistencia 1 grupo 3500W 230V
80423 Resistencia 5 litros 2700W 380V 
80424 Resistencia 5 litros 2700W 230V 
80425 Contacto magnético cilíndrico
80426 Caldera 
80427 Junta caldera
80428 Protector termostato caldera 5 litros 
80429 Termostato seguridad caldera 
80430 Racor soporte sonda nivel
80431 Tapa caldera 1 grupo 
80432 Protector plástico resistencia
80433 Junta resistencia caldera

241 Autolevel probe standard faxton
451 Closing tap 1/4x1/4 M-M
6291 Cap gasket
11422 Collector cap fitting 1/4 H
11454 Boiler safety valve
30660 1 group heating element 3500W 230V
80423 5 liters heating element 2700W 380V
80424 5 liters heating element 2700W 230V
80425 Cylindrical magnetic contact
80426 Boiler
80427 Boiler gasket
80428 5 liters boiler thermostat protector
80429 Boiler safety thermostat
80430 Level probe support fitting
80431 1 group boiler lid
80432 Heating element plastic protector
80433 Boiler heating element gasket

Reference Description

LA SPAZIALE S8 COMPACT - S9 COMPACT
CALDERA / BOILER

80429

80428

80430 

241

80432

11422

80425
6291

80431

80427

80426

451

6291

11422

80433

11454

80433

80424 (2700W - 220V)

30660 (3500W - 220V)
80423 (2700W - 380V)

1159

S8 - S9
CALDERA / BOILER

4599

1158
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Referencia Descripción

30731 Mando interruptor
51338 Pata M10 
80481 Pata redonda M10
110247 Soporte frontal calientatazas
110292 Rejilla plástico calientazas
110298 Lateral inferior negro 2-3GR 
110299 Embellecedor lateral 
110300 Lateral interior izquierdo  2-3GR 
110301 Lateral interior derecho 2-3GR
110302 Lateral 2-3GR
110303 Embellecedor lateral izquierdo
110304 Embellecedor lateral derecho 
110305 Varilla calientatazas inox.1GR
110306 Panel trasero 1GR
110307 Panel trasero inferior 1GR
110308 Rejilla plástico calientazas 
110309 Rejilla superior 1GR
110310 Panel trasero inferior
110311 Chapa cubierta 
110312 Soporte tazas 1GR
110313 Bandeja desagüe 
110314 Frontal inferior 1GR

30731 Switch knob
51338 Foot M10
80481 Round feet M10
110247 Cupwarmer frontal support
110292 Cupwarmer plastic grid
110298 2-3 GR black lower lateral
110299 Lateral trim
110300 2-3GR left inner lateral
110301 2-3GR right inner lateral
110302 2-3GR lateral
110303 2-3GR left lateral trim
110304 2-3GR right lateral trim
110305 1GR st steel cupwarmer rod
110306 1GR back panel
110307 1GR lower back panel
110308 Cupwarmer plastic grid
110309 1GR upper grid
110310 Lower rear panel
110311 Cover sheet
110312 1GR cups support
110313 Drain tray
110314 1GR lower frontal 

Reference Description

LA SPAZIALE

1161

Referencia Descripción

4599 Junta tórica vitón tubo vapor
6165 Junta alimentaria
6271 Racor nivel flotante
6275 Nivel boya flotante
6278 Tubo cobre sonda resistencia
11454 Válvula seguridad caldera
12232 Junta tórica racor 3/8 1/4M
12235 Sonda temperatura
80430 Racor soporte sonda nivel
83046 Resistencia 2 grupos 2800W 230V
83047 Resistencia 3 grupos 3800W 230V
83048 Resistencia 3-4 grupos 5800W 230V 
93387 Sonda nivel caldera
110272 Sonda nivel 128mm
110322 Sonda nivel
110323 Caldera 2 Grupos

4599 Steam pipe viton o-ring gasket
6165 Food safe tap gasket
6271 Injector spring
6275 Expansion valve body
6278 Return copper pipe
11454 Boiler safety valve
12232 Fitting o-ring gasket 3/8 1/4M
12235 Temperature probe
80430 Level probe support fitting
83046 2 groups heating element 2800W 230V
83047 3 groups heating element 3800W 230V
83048 3-4 groups heating element 5800W 230V
93387 Boiler level probe
110272 Level probe 128mm
110322 Level probe “1”
110323 2 groups boiler

Reference Description

LA SPAZIALE S40
CALDERA / BOILER

93387

80430

6165

110322

110323

6278 

4599
12235

12232

12232

6271

627511454
110272

83047 (3GR - 3800W)

83048 (3-4GR - 5800W)
83046 (2GR - 2800W)

1160
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Referencia Descripción

30731 Mando interruptor
51338 Pata M10 
80481 Pata redonda M10
110247 Soporte frontal calientatazas
110292 Rejilla plástico calientazas
110298 Lateral inferior negro 2-3GR 
110299 Embellecedor lateral 
110300 Lateral interior izquierdo  2-3GR 
110301 Lateral interior derecho 2-3GR
110302 Lateral 2-3GR
110303 Embellecedor lateral izquierdo
110304 Embellecedor lateral derecho 
110305 Varilla calientatazas inox.1GR
110306 Panel trasero 1GR
110307 Panel trasero inferior 1GR
110308 Rejilla plástico calientazas 
110309 Rejilla superior 1GR
110310 Panel trasero inferior
110311 Chapa cubierta 
110312 Soporte tazas 1GR
110313 Bandeja desagüe 
110314 Frontal inferior 1GR

30731 Switch knob
51338 Foot M10
80481 Round feet M10
110247 Cupwarmer frontal support
110292 Cupwarmer plastic grid
110298 2-3 GR black lower lateral
110299 Lateral trim
110300 2-3GR left inner lateral
110301 2-3GR right inner lateral
110302 2-3GR lateral
110303 2-3GR left lateral trim
110304 2-3GR right lateral trim
110305 1GR st steel cupwarmer rod
110306 1GR back panel
110307 1GR lower back panel
110308 Cupwarmer plastic grid
110309 1GR upper grid
110310 Lower rear panel
110311 Cover sheet
110312 1GR cups support
110313 Drain tray
110314 1GR lower frontal 

Reference Description

LA SPAZIALE S2 1 GR
CARROCERÍA / BODYWORK

110292

110308
110305

110306

110307

110309

110247

110311

110300

110302

110303

110298

110299

110312
110304

110302

110301

80481

51338

110313

110314

110299

110298

30731

110310

1161

S40
CALDERA / BOILER

12235

83047 (3GR - 3800W)

83048 (3-4GR - 5800W)
83046 (2GR - 2800W)
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LA SPAZIALE

Referencia Descripción

Reference Description

6348 Lateral Marco ABS Negro 
10758 Lateral Inferior Izquierdo Negro 
10759 Lateral Inferior Derecho Negro 
10760 Lateral Superior Negro 
10861 Bandeja 2 Grupos+Perfil 
10993 Bandeja Rejilla 2 Grupos 
10994 Sobrebandeja 3 Grupos New 
10995 Bandeja Desagüe+Perfil 3 grupos 
11456 Protector Nivel 
11457 Cristal Visor Nivel 
14206 Embellecedor Lateral 
16468 Bandeja Desagüe 2 Grupos Inox 
23734 Frontal 3 grupos Inox Seletron 
26902 Sobrebandeja desagüe 4 Grupos 
27755 Perfil Bandeja 2 Grupos Inox 
30480 Guia Frontal 2 Grupos New 
30481 Lateral Derecho/Izquierdo Vitrina 
30482 Vitrina Apoyatazas 2 Grupos 
30491 Perfil Frontal 2 Grupos Inox 
34038 Lateral Complemento Izquierdo ABS 
34039 Lateral Complemento Derecho ABS 
34232 Lateral embellecedor 
50160 Frontal 2 grupos inox. 
50569 Fondo Perforado Cubeta GN 1/3
51253 Rejilla Calientatazas Pequeña 
51254 Rejilla Calientatazas Grande 
51267 Embellecedor Mandos ABS 
51338 Pata M10 Maquina Café 
51382 Sobrebandeja 2 Grupos Alta 
80449 Soporte Angulo Negro Vitrina Calientatazas
80480 Pata Redonda Plus M10 6cm 
80481 Pata Redonda Plus M10 8cm 
80488 Grapa sujeción Perfil 

6348 Black Lateral Frame 
10758 Black Lower Left Lateral 
10759 Black left Lower Lateral Cover 
10760 Black Upper Lateral Cover 
10861 2 Groups Tray+Profile 
10993 2 Groups Tray Grid 
10994 3 Groups Tray Grid 
10995 3 Groups Draining Tray+Profile 
11456 Level Protector 
11457 Level Sight 
14206 Side Embellishement 
16468 2 Groups S.Steel Draining Tray 
23734 3 Groups Frontal S.Steel 
26902 4 Groups Drain Over Tray 
27755 2 Groups S.Steel Profile Tray 
30480 Frontal Guide 2 Groups 
30481 Right/Left Lateral 
30482 2 Groups cups leaning Cabinet
30491 2 Groups S. Steel Frontal 
34038 Left Complement Lateral ABS 
34039 Right Complement Lateral ABS 
34232 S.Steel Later 
50160 2 groups front. s. steel 
50569 Perforated Tray Bottom GN 1/3
51253 Small Cupwarmer Grille 
51254 Big Cupwarmer Grille 
51267 Handle Support ABS 
51338 Coffee Machine M10 Foot 
51382 2 Groups High Uppertray 
80449 Hot Display Cabinet Black Angle Support
80480 Round Foot Plus M10 6cm 
80481 Round Foot Plus M10 8cm 
80488 Profile Subjection Cramp 
80533 2Groups S.Steel Middle Frontal 

LA SPAZIALE
NEW

CARROCERÍA / BODYWORK 

50160

50569

51253

80557
83027

51254

30481
8044930491

80565

80566

23734

80561 14206
80570

10760

80571
80488 34038

34039
80534

83033

83032

80537

83030
83031

80556

80574
80575

80576 80535
83028

8302980572 80558

30482
83025

83026

27755

80559

80560

11456

10759
80533

80573

30480
80567

80568

11457

51267
10758

26902 51338 6348 34232

80480

80481

51382

10993

10994

10861

10995

16468

80562

80563

10861

1162 1163
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NEW

CARROCERÍA / BODYWORK 
LA SPAZIALE

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

6348 Lateral Marco ABS Negro 
10758 Lateral Inferior Izquierdo Negro 
10759 Lateral Inferior Derecho Negro 
10760 Lateral Superior Negro 
10861 Bandeja 2 Grupos+Perfil 
10993 Bandeja Rejilla 2 Grupos 
10994 Sobrebandeja 3 Grupos New 
10995 Bandeja Desagüe+Perfil 3 grupos 
11456 Protector Nivel 
11457 Cristal Visor Nivel 
14206 Embellecedor Lateral 
16468 Bandeja Desagüe 2 Grupos Inox 
23734 Frontal 3 grupos Inox Seletron 
26902 Sobrebandeja desagüe 4 Grupos 
27755 Perfil Bandeja 2 Grupos Inox 
30480 Guia Frontal 2 Grupos New 
30481 Lateral Derecho/Izquierdo Vitrina 
30482 Vitrina Apoyatazas 2 Grupos 
30491 Perfil Frontal 2 Grupos Inox 
34038 Lateral Complemento Izquierdo ABS 
34039 Lateral Complemento Derecho ABS 
34232 Lateral embellecedor 
50160 Frontal 2 grupos inox. 
50569 Fondo Perforado Cubeta GN 1/3
51253 Rejilla Calientatazas Pequeña 
51254 Rejilla Calientatazas Grande 
51267 Embellecedor Mandos ABS 
51338 Pata M10 Maquina Café 
51382 Sobrebandeja 2 Grupos Alta 
80449 Soporte Angulo Negro Vitrina Calientatazas
80480 Pata Redonda Plus M10 6cm 
80481 Pata Redonda Plus M10 8cm 
80488 Grapa sujeción Perfil 

80533 Frontal Medio Inox 2 grupos 
80534 Perfil carrocería Trasera 
80535 Carrocería Trasera Superior 2 Grupos Inox 
80537 Carrocería Trasera Inferior 2 Grupos Inox 
80556 Carrocería Posterior Completa 
80557 Vitrina Trasera Calientatazas 
80558 Pegatina adhesiva Trasera 
80559 Perfil Bandeja 3 Grupos 
80560 Perfil Bandeja Desagüe 4 Grupos 
80561 Frontal Botoneras Inox 4 Grupos 
80562 Bandeja Desagüe 3 Grupos Inox 
80563 Bandeja desagüe Inox 4 grupos 
80565 Perfil Frontal Botonera 3 Grupos Inox 
80566 Perfil Frontal Botonera 4 Grupos Inox 
80567 Guia Frontal Botoneras 3 Grupos 
80568 Guia Perfil Botonera 4 Grupos Inox 
80570 Rejilla Superior Sin Agujeros 
80571 Rejilla Superior Derecha 
80572 Carrocería Trasera 3 grupos 
80573 Frontal Medio Inox 3 Grupos 
80574 Perfil Dentado 2 Grupos Carrocería 
80575 Perfil Dentado 3 Grupos Carrocería 
80576 Perfil Dentado 4 Grupos Carrocería 
83025 Vitrina Apoyatazas 3 Grupos 
83026 Vitrina Apoyatazas 4 Grupos 
83027 Vitrina Trasera 3 Grupos 
83028 Carrocería Trasera Superior 3 Grupos Inox 
83029 Carrocería Trasera Superior 4 Grupos Inox 
83030 Guia carrocería Trasera 3 Grupos 
83031 Guia carrocería Tras era 4 Grupos 
83032 Carrocería Trasera Inferior 3 Grupos 
83033 Carrocería Trasera Inferior 4 Grupos

6348 Black Lateral Frame 
10758 Black Lower Left Lateral 
10759 Black left Lower Lateral Cover 
10760 Black Upper Lateral Cover 
10861 2 Groups Tray+Profile 
10993 2 Groups Tray Grid 
10994 3 Groups Tray Grid 
10995 3 Groups Draining Tray+Profile 
11456 Level Protector 
11457 Level Sight 
14206 Side Embellishement 
16468 2 Groups S.Steel Draining Tray 
23734 3 Groups Frontal S.Steel 
26902 4 Groups Drain Over Tray 
27755 2 Groups S.Steel Profile Tray 
30480 Frontal Guide 2 Groups 
30481 Right/Left Lateral 
30482 2 Groups cups leaning Cabinet
30491 2 Groups S. Steel Frontal 
34038 Left Complement Lateral ABS 
34039 Right Complement Lateral ABS 
34232 S.Steel Later 
50160 2 groups front. s. steel 
50569 Perforated Tray Bottom GN 1/3
51253 Small Cupwarmer Grille 
51254 Big Cupwarmer Grille 
51267 Handle Support ABS 
51338 Coffee Machine M10 Foot 
51382 2 Groups High Uppertray 
80449 Hot Display Cabinet Black Angle Support
80480 Round Foot Plus M10 6cm 
80481 Round Foot Plus M10 8cm 
80488 Profile Subjection Cramp 
80533 2Groups S.Steel Middle Frontal 

80534 Back Bodywork Profile
80535 2 Groups S.Steel Upper Back Bodywork
80537 2 Groups S.Steel Lower Back Bodywork
80556 Whole back Bodywork
80557 Back cupwarmer Cabinet 
80558 Back Sticker 
80559 3 Groups Profile Tray 
80560 4 Groups Draining Profile Tray 
80561 4 Groups S.Steel Dosing Device Frontal
80562 3 Groups S.Steel Draining Tray 
80563 4Groups S.Steel Draining Tray 
80565 3 Groups S.Steel Frotnal profile dosing device
80566 4Groups S. Steel Frontal Profile Dosing device
80567 3 Groups Frontal Dosing Device Guide 
80568 4 Groups S.Steel Dosing Device Profile Guide
80570 Upper Grille without holes 
80571 Upper Right Grille 
80572 3 Groups Back Back Bodywork 
80573 3Groups S.Steel Middle Frontal 
80574 2 Groups Bodywork Serrated Profile
80575 3 Groups Bodywork Serrated Profile
80576 4 Groups Bodywork Serrated Profile
83025 3 Groups Cup Leaning Cabinet 
83026 4 Groups Cup Leaning Cabinet 
83027 3 Groups Back Cabinet 
83028 3 Groups S.Steel Upper Back Bodywork 
83029 4 Groups S.Steel Upper Back Bodywork
83030 3 Groups Back Bodywork Guide
83031 4 Groups Back Bodywork Guide
83032 3 Groups Lower Back Bodywork
83033 4 Groups Lower Back Bodywork

NEW

CARROCERÍA / BODYWORK 

1162 1163
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RAPID
CARROCERÍA / BODYWORK

LA SPAZIALE

30480 80532

10760

14206

51267
10758

27755 10861

16468

51382

10993

11456 80533

11457

10759 6348

80537

34038
34039

80488

80535
80536

3423251338
80480

80481

51254

51253

80449

80557

30842 80556 8055880534

1164

LA SPAZIALE

Referencia Descripción

Reference Description

6348 Lateral marco abs gr. negro 
10758 Lateral inferior izquierdo negro 
10759 Lateral inferior dcho. negro 
10760 Lateral superior negro 
10861 Bandeja 2 grupos + perfil 
10993 Bandeja rejilla 2 grupos 
11456 Protector nivel 
11457 Cristal visor nivel 
14206 Embellecedor lateral 
16468 Bandeja desagüe 2 grupos inox 
27755 Perfil bandeja 2 grupos inox 
30480 Guía frontal 2 grupos 
30842 Interruptor bipolar luminoso ø25mm 230v rojo
34038 Lateral complemento izquierdo abs 
34039 Lateral complemento derecho abs 
34232 Lateral embellecedor inox 
51253 Rejilla Calientatazas Pequeña 
51254 Rejilla Calientatazas Grande 
51267 Embelledor mandos abs 
51338 Pata m10 máquina café 
51382 Sobrebandeja 2 grupos alta 
80449 Soporte angulo negro calientatazas 

6348 Black side body work frame 
10758 Black lower left side body work cover 
10759 Black left lower side body work cover 
10760 Black upper side body work cover 
10861 2 groups tray + profile 
10993 2 groups tray grid 
11456 Level protector 
11457 Level sight 
14206 Side embelishment 
16468 Stainless steel 2groups drain tray
27755 Tray perfil 2 groups inox 
30480 Frontal guide 2 groups 
30842 Luminous red bipolar switch 230v ø25mm
34038 Left complement lateral abs 
34039 Right complement lateral abs 
34232 S.steel lateral 
51253 Cup Warmer Rack Small 
51254 Cup Warmer Rack Big 
51267 Handle support abs seletron plus 
51338 Coffee machine m10 foot 
51382 2 groups high uppertray 
80449 Cup warmer angled black support 

1165
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RAPID
CARROCERÍA / BODYWORK

1164

RAPID
CARROCERÍA / BODYWORK

LA SPAZIALE

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

6348 Lateral marco abs gr. negro 
10758 Lateral inferior izquierdo negro 
10759 Lateral inferior dcho. negro 
10760 Lateral superior negro 
10861 Bandeja 2 grupos + perfil 
10993 Bandeja rejilla 2 grupos 
11456 Protector nivel 
11457 Cristal visor nivel 
14206 Embellecedor lateral 
16468 Bandeja desagüe 2 grupos inox 
27755 Perfil bandeja 2 grupos inox 
30480 Guía frontal 2 grupos 
30842 Interruptor bipolar luminoso ø25mm 230v rojo
34038 Lateral complemento izquierdo abs 
34039 Lateral complemento derecho abs 
34232 Lateral embellecedor inox 
51253 Rejilla Calientatazas Pequeña 
51254 Rejilla Calientatazas Grande 
51267 Embelledor mandos abs 
51338 Pata m10 máquina café 
51382 Sobrebandeja 2 grupos alta 
80449 Soporte angulo negro calientatazas 

80480 Pata redonda plus m10 6cm 
80481 Pata redonda plus m10 8cm 
80488 Grapa sujección perfil 
80532 Rejilla superior calientatazas 
80533 Frontal medio inox 2 grupos 
80534 Perfil carrocería trasera 
80535 Carrocería trasera superior 2gr inox 
80536 Carrocería trasera media inox 
80537 Carrocería trasera inferior 2gr inox 
80556 Carrocería posterior completa 
80557 Vitrina trasera calientatazas 
80558 Pegatina serigrafiada

6348 Black side body work frame 
10758 Black lower left side body work cover 
10759 Black left lower side body work cover 
10760 Black upper side body work cover 
10861 2 groups tray + profile 
10993 2 groups tray grid 
11456 Level protector 
11457 Level sight 
14206 Side embelishment 
16468 Stainless steel 2groups drain tray
27755 Tray perfil 2 groups inox 
30480 Frontal guide 2 groups 
30842 Luminous red bipolar switch 230v ø25mm
34038 Left complement lateral abs 
34039 Right complement lateral abs 
34232 S.steel lateral 
51253 Cup Warmer Rack Small 
51254 Cup Warmer Rack Big 
51267 Handle support abs seletron plus 
51338 Coffee machine m10 foot 
51382 2 groups high uppertray 
80449 Cup warmer angled black support 

80480 Round feet 6cm plus m10 
80481 Round feet 8cm plus m10 
80488 Edge fastening staples 
80532 Cup warmer upper rack 
80533 2 groups st steel middle front 
80534 Back bodywork edge 
80535 2 groups back upper st steel bodywork 
80536 Back middle st steel bodywork 
80537 2 groups back lower st steel bodywork 
80556 Entire back bodywork 
80557 Cup warmer back case 
80558 Serigraphied sticker rapid

1165

1151-1254 LA SPAZIALE_SpazialeCald.SerieSuper3000.qxd  24/01/2017  9:33  Página 1165



Referencia Descripción

LA SPAZIALE

11456 Level Protector 
11457 Sight Level 
30486 Tap cam handle support
30730 Screw Support Lid 
30731 Switch Handle 
30732 Switch Handle Support 
30733 Membrane Support Program 
30734 2 groups Drain overtray 
30735 3 groups Drain overtray 
30736 Protection Gasket Tray 
30737 2 groups Drain Tray 
30738 3 groups Drain Tray 
30739 Right Lower Lateral ABS 
50488 Lower part portafilter handle
50489 Upper part portafilter handle
51320 Plastic Grill Cup Support 
51338 M10 Foot
51352 Back Front 2 groups 
51353 Back Front 3 groups 
51354 Cup Support 2 groups 
51355 Cup Support 3 groups 
51356 Lower Front 2 groups 
51357 Lower Front 3 groups 
51358 Lower Support 2 groups 
51359 Lower Support 3 groups 
51362 Medium Front 2 groups 
51363 Medium Front 3 groups 
51368 Left Upper Grill 
51369 Central Upper Grill 
51370 Right Upper Grill 
51371 Side bodywork Cup Support 
51372 Button panel front 2 groups EK
51373 Button panel front 3 groups EK
51374 Button panel front 2 groups EP
51375 Button panel front 3 groups EP
51376 Right side bodywork Argento  
51377 Red Right side bodywork 
51378 Right side bodywork Antracita 
51379 Left side bodywork Argento 
51380 Red Left side bodywork 
51381 Left side bodywork Antracita 

Reference Description

11456 Protector de Nivel
11457 Cristal Visor Nivel 
30486 Soporte mando leva grifo
30730 Soporte Tornillo tapa
30731 Mando Interruptor
30732 Embellecedor Mando Interruptor
30733 Soporte Membrana Programación
30734 Sobrebandeja Desagüe 2 grupos
30735 Sobrebandeja Desagüe 3 grupos
30736 Junta Goma Protección Bandeja
30737 Bandeja desagüe 2 grupos
30738 Bandeja desagüe 3 grupos
30739 Lateral Inferior ABS Derecho 
50488 Mango portafiltro parte inferior
50489 Mango portafiltro parte superior
51320 Rejilla Plastico Apoya Tazas 
51338 Pata M10 
51352 Frontal Trasero 2 grupos 
51353 Frontal Trasero 3 grupos 
51354 Soporte Tazas 2 grupos 
51355 Soporte Tazas 3 grupos 
51356 Frontal Inferior 2 grupos 
51357 Frontal Inferior 3 grupos 
51358 Soporte Inferior 2 grupos 
51359 Frontal Inferior 3 grupos 
51362 Frontal Medio 2 grupos 
51363 Frontal Medio 3 grupos 
51368 Rejilla Superior Izquierda 
51369 Rejilla Superor Central 
51370 Rejilla Superior Derecha 
51371 Lateral Cubre Tazas 
51372 Frontal Botoneras 2 grupos EK
51373 Frontal Botoneras 3 grupos EK
51374 Frontal Botoneras 2 grupos EP
51375 Frontal Botoneras 3 grupos EP
51376 Lateral Derecho Argento 
51377 Lateral Derecho Rojo 
51378 Lateral Derecho Antracita 
51379 Lateral Izquierdo Argento 
51380 Lateral Izquierdo rojo 
51381 Lateral Izquierdo Antracita

1167

Referencia Descripción

30731 Mando interruptor 
51338 Pata M10 
80481 Pata redonda M10
90446 Bandeja desagüe 
110232 Soporte frontal calientatazas 2GR
110289 Varilla calientatazas inox. 2GR
110290 Panel trasero 2GR
110291 Panel trasero inferior 2GR 
110292 Rejilla plástico calientazas
110293 Rejilla superior 2-3GR
110294 Panel frontal intermedio 2GR
110295 Chapa cubierta 2GR 
110296 Soporte tazas 2GR
110297 Frontal inferior 3GR
110298 Lateral inferior negro 2-3GR
110299 Embellecedor lateral
110300 Lateral interior izquierdo  2-3GR
110301 Lateral interior derecho 2-3 GR
110302 Lateral 2-3GR
110303 Embellecedor lateral izquierdo
110304 Embellecedor lateral derecho

30731 Switch knob
51338 Foot M10
80481 Round feet M10
90446 Drain tray
110232 2 groups cupwarmer front support
110289 2 groups st steel cupwarmer rod
110290 2 groups back panel bodywork
110291 2 groups lower back panel
110292 Cupwarmer plastic grid
110293 2-3 groups upper grid
110294 2 groups intermediate front panel
110295 2 groups cover sheet
110296 2 groups cups support
110297 3 groups lower frontal
110298 2-3 groups black lower side bodywork 
110299 Side bodywork trim
110300 2-3 groups left inner side bodywork
110301 2-3 groups right inner side bodywork
110302 2-3 groups side bodywork
110303 2-3 groups left side trim
110304 Right side bodywork trim

Reference Description

LA SPAZIALE S2 2 GR - 3 GR
CARROCERÍA / BODYWORK

110292
110289

110290

110291

110293

110294

110295

110300

110302

110303

110298

110299

110296
110304

110302

110301

80481

51338

90446

110297

110301

110298

30731

110232
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S5
CARROCERÍA / BODYWORK

Referencia Descripción

LA SPAZIALE

11456 Level Protector 
11457 Sight Level 
30486 Tap cam handle support
30730 Screw Support Lid 
30731 Switch Handle 
30732 Switch Handle Support 
30733 Membrane Support Program 
30734 2 groups Drain overtray 
30735 3 groups Drain overtray 
30736 Protection Gasket Tray 
30737 2 groups Drain Tray 
30738 3 groups Drain Tray 
30739 Right Lower Lateral ABS 
50488 Lower part portafilter handle
50489 Upper part portafilter handle
51320 Plastic Grill Cup Support 
51338 M10 Foot
51352 Back Front 2 groups 
51353 Back Front 3 groups 
51354 Cup Support 2 groups 
51355 Cup Support 3 groups 
51356 Lower Front 2 groups 
51357 Lower Front 3 groups 
51358 Lower Support 2 groups 
51359 Lower Support 3 groups 
51362 Medium Front 2 groups 
51363 Medium Front 3 groups 
51368 Left Upper Grill 
51369 Central Upper Grill 
51370 Right Upper Grill 
51371 Side bodywork Cup Support 
51372 Button panel front 2 groups EK
51373 Button panel front 3 groups EK
51374 Button panel front 2 groups EP
51375 Button panel front 3 groups EP
51376 Right side bodywork Argento  
51377 Red Right side bodywork 
51378 Right side bodywork Antracita 
51379 Left side bodywork Argento 
51380 Red Left side bodywork 
51381 Left side bodywork Antracita 

Reference Description

51372

51368 51371

51369 51320 51370

51352
51353

51354

51355

51360

51361

51373

51374
51375

51379

51380

51381

30486

30730

30730

30731 30732 30733 51356

30736

30737 30734

30735

51363

51338

11456

11457

30739 51376

51377
51378

3073851357
51358

51359

50488
50489

11456 Protector de Nivel
11457 Cristal Visor Nivel 
30486 Soporte mando leva grifo
30730 Soporte Tornillo tapa
30731 Mando Interruptor
30732 Embellecedor Mando Interruptor
30733 Soporte Membrana Programación
30734 Sobrebandeja Desagüe 2 grupos
30735 Sobrebandeja Desagüe 3 grupos
30736 Junta Goma Protección Bandeja
30737 Bandeja desagüe 2 grupos
30738 Bandeja desagüe 3 grupos
30739 Lateral Inferior ABS Derecho 
50488 Mango portafiltro parte inferior
50489 Mango portafiltro parte superior
51320 Rejilla Plastico Apoya Tazas 
51338 Pata M10 
51352 Frontal Trasero 2 grupos 
51353 Frontal Trasero 3 grupos 
51354 Soporte Tazas 2 grupos 
51355 Soporte Tazas 3 grupos 
51356 Frontal Inferior 2 grupos 
51357 Frontal Inferior 3 grupos 
51358 Soporte Inferior 2 grupos 
51359 Frontal Inferior 3 grupos 
51362 Frontal Medio 2 grupos 
51363 Frontal Medio 3 grupos 
51368 Rejilla Superior Izquierda 
51369 Rejilla Superor Central 
51370 Rejilla Superior Derecha 
51371 Lateral Cubre Tazas 
51372 Frontal Botoneras 2 grupos EK
51373 Frontal Botoneras 3 grupos EK
51374 Frontal Botoneras 2 grupos EP
51375 Frontal Botoneras 3 grupos EP
51376 Lateral Derecho Argento 
51377 Lateral Derecho Rojo 
51378 Lateral Derecho Antracita 
51379 Lateral Izquierdo Argento 
51380 Lateral Izquierdo rojo 
51381 Lateral Izquierdo Antracita

51362

1167

S2 2 GR - 3 GR
CARROCERÍA / BODYWORK

110304

110302
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LA SPAZIALE

Referencia Descripción

Reference Description

4588 Mando Vapor 
4682 Panel Mandos Plástico 
4688 Embellecedor Botonera 
4692 Panel Mandos Plastico 
4696 Panel Pulsador Grupo 
4701 Embellecedor Mando 
11457 Cristal Visor Nivel 
32259 Frontal Medio INOX 3gr 
50363 Mando Erogacion Agua 
50608 Lateral Derecho Plata 
50609 Lateral Izquierdo Plata 
51295 Frontal Botonera 2gr INOX 
51296 Frontal Botonera 3gr INOX 
51297 Frontal Botonera 4gr INOX 
51298 Frontal Botonera 3gr INOX 
51299 Frontal Botonera 4gr INOX 
51300 Bandeja Desagüe 2gr 
51301 Bandeja Desagüe 3gr 
51302 Bandeja Desagüe 4gr 
51306 Frontal Medio INOX 2gr 
51307 Frontal Medio INOX 4gr 
51308 Frontal Medio INOX 2gr 
51309 Frontal Medio INOX 3gr 
51310 Frontal Medio INOX 4gr 
51311 Soporte Mando Grifo 

4588 Steam Handle 
4682 Plastic Control Panel 
4688 Dosing Device Plastic 
4692 Plastic Control Panel 
4696 Plastic Group Panel 
4701 Control Plastic Support 
11457 Level Sight 
32259 Medium Frontal S. Steel 3gr 
50363 Water Erogation Handle 
50608 Silver Right side bodywork 
50609 Left Silver side bodywork 
51295 Button panel front 2gr S. Steel 
51296 Button panel front 3gr S. Steel 
51297 Button panel front 4gr S. Steel 
51298 Button panel front  3gr INOX 
51299 Button panel front  4gr S. Steel 
51300 Drain Tray 2gr 
51301 Drain Tray 3gr
51302 Drain Tray 4gr
51306 Medium Front S. Steel 2gr 
51307 Medium Front S. Steel 4gr 
51308 Medium Front S. Steel 2gr 
51309 Medium Front S. Steel 3gr 
51310 Medium Front S. Steel 4gr 
51311 Tap Handle Support 
51312 Blind Support Handle 

1169

S3
CARROCERIA / BODYWORK

LA SPAZIALE

51324 51327

51328

51329

51332

51333

51325

51326

51295

51296

51297

33382

51298

51299

50609

51334

51320

4696

51337

11457

4688

51312

4692

51306 4682

51311

4701

51317
51318
51319

51300
51301

51302

51313

51314

51315

50608
51338

32259
51307
51308

50363

4588

51322

51323

51336

51335

5133151321

51309
51310
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S3
CARROCERIA / BODYWORK

LA SPAZIALE

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

4588 Mando Vapor 
4682 Panel Mandos Plástico 
4688 Embellecedor Botonera 
4692 Panel Mandos Plastico 
4696 Panel Pulsador Grupo 
4701 Embellecedor Mando 
11457 Cristal Visor Nivel 
32259 Frontal Medio INOX 3gr 
50363 Mando Erogacion Agua 
50608 Lateral Derecho Plata 
50609 Lateral Izquierdo Plata 
51295 Frontal Botonera 2gr INOX 
51296 Frontal Botonera 3gr INOX 
51297 Frontal Botonera 4gr INOX 
51298 Frontal Botonera 3gr INOX 
51299 Frontal Botonera 4gr INOX 
51300 Bandeja Desagüe 2gr 
51301 Bandeja Desagüe 3gr 
51302 Bandeja Desagüe 4gr 
51306 Frontal Medio INOX 2gr 
51307 Frontal Medio INOX 4gr 
51308 Frontal Medio INOX 2gr 
51309 Frontal Medio INOX 3gr 
51310 Frontal Medio INOX 4gr 
51311 Soporte Mando Grifo 

51312 Soporte Ciego Mandos 
51313 Sobrebandeja 2gr 
51314 Sobrebandeja 3gr 
51315 Sobrebandeja 4gr 
51317 Frontal Inferior 2gr
51318 Frontal Inferior 3gr 
51319 Frontal Inferior 4gr 
51320 Rejilla Plástico Apoyatazas 
51321 Vitrina Cubretazas 2gr 
51322 Vitrina Cubretazas 3gr 
51323 Vitrina Cubretazas 4gr 
51324 Frontal Superior Trasero 2gr 
51325 Frontal Superior Trasero 3gr 
51326 Frontal Superior Trasero 4gr 
51327 Frontal Medio Trasero 2gr 
51328 Frontal Medio Trasero 3gr 
51329 Frontal Medio Trasero 4gr 
51331 Frontal Inferior Trasero 2gr 
51332 Frontal Inferior Trasero 3gr 
51333 Frontal Inferior Trasero 4gr 
51334 Rejilla Superior Izquierda 
51335 Rejilla Superior Central 
51336 Rejilla Superior Derecha 
51337 Marco Plastico Nivel 
51338 Pata M10

4588 Steam Handle 
4682 Plastic Control Panel 
4688 Dosing Device Plastic 
4692 Plastic Control Panel 
4696 Plastic Group Panel 
4701 Control Plastic Support 
11457 Level Sight 
32259 Medium Frontal S. Steel 3gr 
50363 Water Erogation Handle 
50608 Silver Right side bodywork 
50609 Left Silver side bodywork 
51295 Button panel front 2gr S. Steel 
51296 Button panel front 3gr S. Steel 
51297 Button panel front 4gr S. Steel 
51298 Button panel front  3gr INOX 
51299 Button panel front  4gr S. Steel 
51300 Drain Tray 2gr 
51301 Drain Tray 3gr
51302 Drain Tray 4gr
51306 Medium Front S. Steel 2gr 
51307 Medium Front S. Steel 4gr 
51308 Medium Front S. Steel 2gr 
51309 Medium Front S. Steel 3gr 
51310 Medium Front S. Steel 4gr 
51311 Tap Handle Support 
51312 Blind Support Handle 

51313 Uppertray 2gr 
51314 Uppertray 3gr 
51315 Uppertray 4gr 
51317 Lower Front 2gr 
51318 Lower Front 3gr 
51319 Lower Front 4gr 
51320 Plastic Cup Support grill 
51321 Support Cabinet 2gr 
51322 Support Cabinet 3gr 
51323 Support Cabinet 4gr 
51324 Back Upper Front 2gr 
51325 Back Upper Front 3gr 
51326 Back Upper Front 4gr 
51327 Back Central Front 2gr
51328 Back Central Front 3gr 
51329 Back Central Front 4gr 
51331 Back Lower Front 2gr 
51332 Back Lower Front 3gr
51333 Back Lower Front 4gr 
51334 Upper Left Grill 
51335 Medium Upper Grill 
51336 Upper Right Grill 
51337 Level Plastic Frame 
51338 M10 Foot

1169
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LA SPAZIALE

Referencia Descripción

Reference Description

30734 2 groups drain upper tray
30735 3 groups drain upper tray
30736 Tray protection gasket (1 meter)
30737 2 groups drain tray
30738 3 groups drain tray
51320 Cup warmer plastic grid 305 x 225mm
51338 Foot M10
51368 Left upper grid
51369 Central upper grid
51370 Right upper grid
110213 2 groups middle front panel
110214 3 groups middle front panel
110215 4 groups middle front panel
110216 2 groups cover
110217 3 groups cover
110218 4 groups cover
110219 2 groups back panel
110220 3 groups back panel
110221 4 groups back panel
110222 2 groups lower back panel 
110223 3 groups lower back panel
110224 4 groups lower back panel

1171

30734 Sobrebandeja desagüe 2 grupos 
30735 Sobrebandeja desagüe 3 grupos
30736 Burlete protección bandeja (1 metro)
30737 Bandeja desagüe 2 grupos
30738 Bandeja desagüe 3 grupos
51320 Rejilla plástico calientazas 305x225mm
51338 Pata M10 
51368 Rejilla superior izquierda 
51369 Rejilla superior central
51370 Rejilla superior derecha
110213 Panel frontal intermedio 2 grupos
110214 Panel frontal intermedio 3 grupos
110215 Panel frontal intermedio 4 grupos
110216 Chapa cubierta 2 grupos
110217 Chapa cubierta 3 grupos
110218 Chapa cubierta 4 grupos
110219 Panel trasero 2 grupos
110220 Panel trasero 3 grupos
110221 Panel trasero 4 grupos
110222 Panel trasero inferior 2 grupos
110223 Panel trasero inferior 3 grupos
110224 Panel trasero inferior 4 grupos

LA SPAZIALE S8 - S9
CARROCERÍA / BODYWORK

1170

51368
110229

110228

110240
110242

110240

51320

51370

51338

30736

110238

110238
110239

110234

51369

110233

110232

110241

110215 (4GR)

110214 (3GR)

110213 (2GR)

30734 (2GR)

30735 (3GR)

110216 (2GR)
110217 (3GR)
110218 (4GR)

110222 (2GR)

110223 (3GR)

110224 (4GR)30737 (2GR)

30738 (3GR)

110235 (2GR)

110236 (3GR)
110237 (4GR)

110244 (2GR)

110243 (3GR)

110244 (2GR)

110243 (3GR)

110219 (2GR)
110220 (3GR)
110221 (4GR)

110231

110230

110226

110225

110227

1151-1254 LA SPAZIALE_SpazialeCald.SerieSuper3000.qxd  24/01/2017  9:33  Página 1170



S8 - S9
CARROCERÍA / BODYWORK

LA SPAZIALE

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description

30734 2 groups drain upper tray
30735 3 groups drain upper tray
30736 Tray protection gasket (1 meter)
30737 2 groups drain tray
30738 3 groups drain tray
51320 Cup warmer plastic grid 305 x 225mm
51338 Foot M10
51368 Left upper grid
51369 Central upper grid
51370 Right upper grid
110213 2 groups middle front panel
110214 3 groups middle front panel
110215 4 groups middle front panel
110216 2 groups cover
110217 3 groups cover
110218 4 groups cover
110219 2 groups back panel
110220 3 groups back panel
110221 4 groups back panel
110222 2 groups lower back panel 
110223 3 groups lower back panel
110224 4 groups lower back panel

110225 2 groups st steel cup warmer rod
110226 3 groups st steel cup warmer rod
110227 4 groups st steel cup warmer rod
110228 St steel cup warmer rod left support
110229 St steel cup warmer rod left support tall glass
110230 St steel cup warmer rod right support
110231 St steel cup warmer rod right suppor tall glass
110232 2 groups cup warmer front support
110233 3 groups cup warmer front support
110234 Cover groups support
110235 2 groups lower front bodywork
110236 3 groups lower front bodywork
110237 4 groups lower front bodywork
110238 Manometer trim
110239 Switch trim
110240 Side bodywork trim
110241 Silver right side bodywork
110242 Silver left side bodywork
110243 Right black lower side bodywork
110244 Left black lower side bodywork

110225 Varilla calientatazas inox. 2 grupos
110226 Varilla calientatazas inox. 3 grupos
110227 Varilla calientatazas inox. 4 grupos
110228 Soporte izquierdo varilla calientatazas inox
110229 Soporte izquierdo varilla calientatazas vaso alto 
110230 Soporte derecho varilla calientatazas inox
110231 Soporte derecho varilla calientatazas vaso alto
110232 Soporte frontal calientatazas 2 grupos
110233 Soporte frontal calientatazas 3 grupos
110234 Soporte cubregrupos 
110235 Frontal inferior 2 grupos 
110236 Frontal inferior 3 grupos 
110237 Frontal inferior 4 grupos 
110238 Embellecedor manómetro
110239 Embellecedor interruptor 
110240 Embellecedor lateral 
110241 Lateral derecho plata 
110242 Lateral izquierdo plata 
110243 Lateral inferior negro derecho
110244 Lateral inferior negro izquierdo

1171

30734 Sobrebandeja desagüe 2 grupos 
30735 Sobrebandeja desagüe 3 grupos
30736 Burlete protección bandeja (1 metro)
30737 Bandeja desagüe 2 grupos
30738 Bandeja desagüe 3 grupos
51320 Rejilla plástico calientazas 305x225mm
51338 Pata M10 
51368 Rejilla superior izquierda 
51369 Rejilla superior central
51370 Rejilla superior derecha
110213 Panel frontal intermedio 2 grupos
110214 Panel frontal intermedio 3 grupos
110215 Panel frontal intermedio 4 grupos
110216 Chapa cubierta 2 grupos
110217 Chapa cubierta 3 grupos
110218 Chapa cubierta 4 grupos
110219 Panel trasero 2 grupos
110220 Panel trasero 3 grupos
110221 Panel trasero 4 grupos
110222 Panel trasero inferior 2 grupos
110223 Panel trasero inferior 3 grupos
110224 Panel trasero inferior 4 grupos

Reference Description

S8 - S9
CARROCERÍA / BODYWORK

110219 (2GR)
110220 (3GR)
110221 (4GR)

110231
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LA SPAZIALE

Referencia Descripción

Reference Description

30736 Tray protection gasket (1 meter) 
51320 Cupwarmer plastic grid 305x225 mm
51338 Foot M10
110228 St steel cupwarmer rod left support
110229 St steel cupwarmer rod left support tall glass
110230 St steel cupwarmer rod right support
110231 St steel cupwarmer rod right support tall glass
110234 Cover groups support
110238 Pressure gauge trim
110239 Switch trim
110240 Side bodywork trim
110241 Silver right side bodywork
110242 Silver left side bodywork
110243 Right black lower side bodywork
110244 Left black lower side bodywork
110245 2 groups cupwarmer rod
110246 Upper grid
110247 Cupwarmer support front
110248 Back panel
110249 Lower back panel
110250 Intermediate front panel

1173

30736 Burlete protección bandeja (1 metro)
51320 Rejilla plástico calientazas 305x225 mm
51338 Pata M10 
110228 Soporte izquierdo varilla calientatazas inox.
110229 Soporte izquierdo varilla calientatazas inox. vaso alto
110230 Soporte derecho varilla calientatazas inox.
110231 Soporte derecho varilla calientatazas inox. vaso alto
110234 Soporte cubregrupos spaziale
110238 Embellecedor manómetro
110239 Embellecedor interruptor
110240 Embellecedor lateral
110241 Lateral derecho plata
110242 Lateral izquierdo plata
110243 Lateral inferior negro derecho
110244 Lateral inferior negro izquierdo
110245 Varilla calientatazas 2 grupos
110246 Rejilla superior
110247 Soporte frontal calientatazas
110248 Panel trasero
110249 Panel trasero inferior
110250 Panel frontal intermedio

LA SPAZIALE S8 COMPACT - S9 COMPACT
CARROCERÍA / BODYWORK

1172

110229
110228

110240

110242

110240

110246

51338

110250

110249

110248

30736

110253

110252

110251

110238

110238

110239

110234

51320

110247

110241

110242

110241

110244 (2GR)

110243 (3GR)

110244 (2GR)

110243 (3GR)

110231

110230
110245
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S8 COMPACT - S9 COMPACT
CARROCERÍA / BODYWORK

LA SPAZIALE

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description

30736 Tray protection gasket (1 meter) 
51320 Cupwarmer plastic grid 305x225 mm
51338 Foot M10
110228 St steel cupwarmer rod left support
110229 St steel cupwarmer rod left support tall glass
110230 St steel cupwarmer rod right support
110231 St steel cupwarmer rod right support tall glass
110234 Cover groups support
110238 Pressure gauge trim
110239 Switch trim
110240 Side bodywork trim
110241 Silver right side bodywork
110242 Silver left side bodywork
110243 Right black lower side bodywork
110244 Left black lower side bodywork
110245 2 groups cupwarmer rod
110246 Upper grid
110247 Cupwarmer support front
110248 Back panel
110249 Lower back panel
110250 Intermediate front panel

110251 Sheet cover
110252 Drain tray 
110253 Lower front

110251 Chapa cubierta
110252 Bandeja desagüe
110253 Frontal inferior

1173

30736 Burlete protección bandeja (1 metro)
51320 Rejilla plástico calientazas 305x225 mm
51338 Pata M10 
110228 Soporte izquierdo varilla calientatazas inox.
110229 Soporte izquierdo varilla calientatazas inox. vaso alto
110230 Soporte derecho varilla calientatazas inox.
110231 Soporte derecho varilla calientatazas inox. vaso alto
110234 Soporte cubregrupos spaziale
110238 Embellecedor manómetro
110239 Embellecedor interruptor
110240 Embellecedor lateral
110241 Lateral derecho plata
110242 Lateral izquierdo plata
110243 Lateral inferior negro derecho
110244 Lateral inferior negro izquierdo
110245 Varilla calientatazas 2 grupos
110246 Rejilla superior
110247 Soporte frontal calientatazas
110248 Panel trasero
110249 Panel trasero inferior
110250 Panel frontal intermedio

Reference Description

S8 COMPACT - S9 COMPACT
CARROCERÍA / BODYWORK

110231
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LA SPAZIALE

Referencia Descripción

Reference Description

30734 2 groups drain overtray
30735 3 groups drain overtray
30736 Tray protection rubber gasket
30737 2 groups drain tray
30738 3 groups drain tray
51320 Plastic grid cupwarmer rack
100078 2 groups st steel upper button panel bodywork
100079 Right side beige bodywork
100080 Left side beige bodywork
100081 2 groups st steel lower front bodywork
100082 Right lower beige side bodywork
100083 Left lower beige side bodywork
100122 Group protector 
100843 Silver right lower side bodywork cover
110330 2 groups back panel bodywork
110331 3 groups back panel bodywork
110332 4 groups back panel bodywork
110333 Back grid 
110334 2 groups back cupwarmer grid
110335 3 groups back cupwarmer grid
110336 4 groups back cupwarmer grid
110337 3 groups central upper grid
110338 4 groups central upper grid
110339 Left upper grid
110340 Right upper grid
110341 2 groups cupwarmer grid shim

30734 Sobrebandeja desagüe 2GR
30735 Sobrebandeja desagüe 3GR
30736 Burlete protección bandeja (1 metro)
30737 Bandeja desagüe 2GR
30738 Bandeja desagüe 3GR
51320 Rejilla plástico calientazas 305x225mm
100078 Frontal superior botonera 2GR inox
100079 Lateral derecho intermedio beige
100080 Lateral izquierdo intermedio beige
100081 Frontal inferior 2GR inox
100082 Lateral inferior derecho beige 
100083 Lateral inferior izquierdo beige
100122 Protector grupo
100843 Lateral inferior derecho plateado
110330 Panel trasero 2GR
110331 Panel trasero 3GR
110332 Panel trasero 4GR
110333 Rejilla trasera
110334 Rejilla trasera calientatazas 2GR
110335 Rejilla trasera calientatazas 3GR
110336 Rejilla trasera calientatazas 4GR
110337 Rejilla superior central 3GR
110338 Rejilla superior central 4GR
110339 Rejilla superior izquierda
110340 Rejilla superior derecha
110341 Complemento rejilla calientatazas 2GR

11751174

LA SPAZIALE S40
CARROCERÍA / BODYWORK

100080

110358

110354

100081 (2GR)
30736

110352 (3GR)

110353 (4GR)

100078 (2GR)

110346 (3GR)

110347 (4GR)

110333

100122

100122

110360

110359

110340

110333

110339

110360

51320

110338
110337

110333

110356

100083

33737 (2GR)

30738 (3GR)

33734 (2GR)
30735 (3GR)

110344 (3GR)
110345 (4GR)

110348 (2GR)

110335 (3GR)

110334 (2GR)

110336 (4GR)

110342 (3GR)

110343 (4GR)

110341 (2GR)

110331 (3GR)

110330 (2GR)

110332 (4GR)

110362 (3GR)

110361 (2GR)

110363 (4GR)

110350 (3GR)
110351 (4GR)

100082
100843

110349 (2GR)

110365 (3GR)

110364 (2GR)

110366 (4GR)

100079

110357

110355
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S40
CARROCERÍA / BODYWORK

LA SPAZIALE

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description

30734 2 groups drain overtray
30735 3 groups drain overtray
30736 Tray protection rubber gasket
30737 2 groups drain tray
30738 3 groups drain tray
51320 Plastic grid cupwarmer rack
100078 2 groups st steel upper button panel bodywork
100079 Right side beige bodywork
100080 Left side beige bodywork
100081 2 groups st steel lower front bodywork
100082 Right lower beige side bodywork
100083 Left lower beige side bodywork
100122 Group protector 
100843 Silver right lower side bodywork cover
110330 2 groups back panel bodywork
110331 3 groups back panel bodywork
110332 4 groups back panel bodywork
110333 Back grid 
110334 2 groups back cupwarmer grid
110335 3 groups back cupwarmer grid
110336 4 groups back cupwarmer grid
110337 3 groups central upper grid
110338 4 groups central upper grid
110339 Left upper grid
110340 Right upper grid
110341 2 groups cupwarmer grid shim

110342 3 groups cupwarmer grid shim
110343 4 groups cupwarmer grid shim
110344 2 groups sheet cover 
110345 4 groups sheet cover
110346 3 groups st steel upper button panel bodywork
110347 2 groups st steel upper button panel bodywork
110348 2 groups sheet cover
110349 2 groups intermediate front panel bodywork
110350 3 groups intermediate front panel bodywork
110351 4 groups intermediate front panel bodywork
110352 3 groups st steel lower front bodywork
110353 4 groups st steel lower front bodywork
110354 Beige left lower side trim bodywork
110355 Beige right lower side trim bodywork
110356 Chrome left intermediate side trim
110357 Chrome right intermediate side trim
110358 Left upper side trim
110359 Right uppe side trim
110360 Side cupwarmer grid
110361 2 groups intermediate back panel
110362 3 groups intermediate back panel
110363 4 groups  intermediate back panel
110364 2 groups lower back panel bodywork
110365 3 groups lower back panel bodywork
110366 4 groups lower back panel bodywork

110342 Complemento rejilla calientatazas 3GR
110343 Complemento rejilla calientatazas 4GR
110344 Chapa cubierta 3GR 
110345 Chapa cubierta 4GR
110346 Frontal superior botonera 3GR inox
110347 Frontal superior botonera 4GR inox
110348 Chapa cubierta 2GR
110349 Panel frontal intermedio 2GR
110350 Panel frontal intermedio 3GR
110351 Panel frontal intermedio 4GR
110352 Frontal inferior 3GR inox
110353 Frontal inferior 4GR inox
110354 Embellecedor lateral izquierdo beige
110355 Embellecedor lateral inferior derecho beige
110356 Embellecedor lateral izquierdo intermedio cromo
110357 Embellecedor lateral derecho intermedio cromo
110358 Embellecedor superior lateral izquierdo
110359 Embellecedor superior lateral derecho
110360 Rejilla lateral calientatazas
110361 Panel trasero intermedio 2GR
110362 Panel trasero intermedio 3GR
110363 Panel trasero intermedio 4GR
110364 Panel inferior trasero 2GR
110365 Panel inferior trasero 3GR
110366 Panel inferior trasero 4GR

30734 Sobrebandeja desagüe 2GR
30735 Sobrebandeja desagüe 3GR
30736 Burlete protección bandeja (1 metro)
30737 Bandeja desagüe 2GR
30738 Bandeja desagüe 3GR
51320 Rejilla plástico calientazas 305x225mm
100078 Frontal superior botonera 2GR inox
100079 Lateral derecho intermedio beige
100080 Lateral izquierdo intermedio beige
100081 Frontal inferior 2GR inox
100082 Lateral inferior derecho beige 
100083 Lateral inferior izquierdo beige
100122 Protector grupo
100843 Lateral inferior derecho plateado
110330 Panel trasero 2GR
110331 Panel trasero 3GR
110332 Panel trasero 4GR
110333 Rejilla trasera
110334 Rejilla trasera calientatazas 2GR
110335 Rejilla trasera calientatazas 3GR
110336 Rejilla trasera calientatazas 4GR
110337 Rejilla superior central 3GR
110338 Rejilla superior central 4GR
110339 Rejilla superior izquierda
110340 Rejilla superior derecha
110341 Complemento rejilla calientatazas 2GR

Reference Description

11751174

S40
CARROCERÍA / BODYWORK

110362 (3GR)

110361 (2GR)

110363 (4GR)
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LA SPAZIALE

Referencia Descripción

Reference Description

6348 Lateral Marco ABS GR. Negro 
10758 Lateral Inferior Izquierdo Negro 
10759 Lateral Inferior Derecho Negro 
10760 Lateral Superior Negro 
11456 Protector Nivel 
24775 Lateral Inferior Derecho Plata 
34232 Lateral Embellecedor INOX 
34658 Frontal Medio 3gr 
50338 Arandela 
51232 Frontal Botoneras 2gr INOX 
51233 Sobrebandeja 2gr 
51234 Lateral Superior INOX 
51235 Perfil Frontal Botoneras 2gr 
51236 Perfil PVC Frontal Botoneras 2 gr 
51237 Bandeja Desagüe 2gr 
51238 Frontal Medio 2gr 
51253 Rejilla Calientatazas Pequeña 
51254 Rejilla Calientatazas Grande 
51255 Lateral Superior Plata 
51259 Frontal Botoneras 3gr 
51260 Frontal Botoneras 4gr 
51261 Frontal Medio 4gr 
51262 Perfil PVC Frontal  3 gr 
51263 Perfil PVC Frontal 4gr 
51264 Vitrina Apoyatazas 2gr 

6348 Black side bodywork frame 
10758 Black Lower Left side bodywork 
10759 Black Right Lower side bodywork 
10760 Black Upper side bodywork 
11456 Level Protector 
24775 Right Lower side bodywork Silver 
34232 S. Steel side bodywork 
34658 Medium Front 3gr 
50338 Wash 
51232 Frontal D. Device 2gr S. Steel 
51233 UpperTray 2gr 
51234 Upper side bodywork S. Steel 
51235 Front D. Device 2gr 
51236 PVC Front D. Devices 2gr 
51237 Drain Tray 2gr 
51238 Medium Front 2gr 
51253 Little Cupwarmer Grill 
51254 Big Cupwarmer Grill 
51255 Upper side bodywork Silver 
51259 Front D. Device 3gr 
51260 Front D. Device 4gr 
51261 Medium Front 4gr 
51262 PVC Front  3gr 
51263 PVC Front 4gr 
51264 Cupwarmer cover 2gr 
51265 Cupwarmer cover 3 gr 

1177

SELETRON PLUS
CARROCERÍA / BODYWORK

LA SPAZIALE

51236 51235

51291

51292

51253

51254

51275

51276

51277

51264

51265

51266 51284 51290

51289

51288

51283

51282

51262

51263

51234

10760
51255

10758

51237

51273

5127451294

51267

51260

51232

51259

51293

51239 51233 51238 6348

51267
10759

24775

50338

34232

51287

51285

51286

34658

51261

51271

51272

11456

1176
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SELETRON PLUS
CARROCERÍA / BODYWORK

LA SPAZIALE

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

6348 Lateral Marco ABS GR. Negro 
10758 Lateral Inferior Izquierdo Negro 
10759 Lateral Inferior Derecho Negro 
10760 Lateral Superior Negro 
11456 Protector Nivel 
24775 Lateral Inferior Derecho Plata 
34232 Lateral Embellecedor INOX 
34658 Frontal Medio 3gr 
50338 Arandela 
51232 Frontal Botoneras 2gr INOX 
51233 Sobrebandeja 2gr 
51234 Lateral Superior INOX 
51235 Perfil Frontal Botoneras 2gr 
51236 Perfil PVC Frontal Botoneras 2 gr 
51237 Bandeja Desagüe 2gr 
51238 Frontal Medio 2gr 
51253 Rejilla Calientatazas Pequeña 
51254 Rejilla Calientatazas Grande 
51255 Lateral Superior Plata 
51259 Frontal Botoneras 3gr 
51260 Frontal Botoneras 4gr 
51261 Frontal Medio 4gr 
51262 Perfil PVC Frontal  3 gr 
51263 Perfil PVC Frontal 4gr 
51264 Vitrina Apoyatazas 2gr 

51265 Vitrina Apoyatazas 3gr 
51266 Vitrina Apoyatazas 4gr 
51267 Embelledor Mando ABS 
51271 Sobrebandeja 3gr 
51272 Sobrebandeja 4gr 
51273 Bandeja Desagüe 3gr 
51274 Bandeja Desagüe 4gr 
51275 Rejilla Superior Izquierda 
51276 Rejilla Superior Central 
51277 Rejilla Superior Derecha 
51282 Frontal Superior Trasero 2gr 
51283 Frontal Superior Trasero 3gr 
51284 Frontal Superior trasero 4gr 
51285 Frontal Inferior Posterior 2gr 
51286 Frontal Inferior Posterior 3gr 
51287 Frontal Inferior Posterior 4gr 
51288 Frontal Medio Trasero 2gr 
51289 Frontal Medio Traser 3gr 
51290 Frontal Medio Trasero 4gr 
51291 Perfil Frontal Botoneras 3gr 
51292 Perfil Frontal Botoneras 4gr 
51293 Perfil Bandeja Desagüe 3gr 
51294 Perfil Bandeja Desagüe 4gr

6348 Black side bodywork frame 
10758 Black Lower Left side bodywork 
10759 Black Right Lower side bodywork 
10760 Black Upper side bodywork 
11456 Level Protector 
24775 Right Lower side bodywork Silver 
34232 S. Steel side bodywork 
34658 Medium Front 3gr 
50338 Wash 
51232 Frontal D. Device 2gr S. Steel 
51233 UpperTray 2gr 
51234 Upper side bodywork S. Steel 
51235 Front D. Device 2gr 
51236 PVC Front D. Devices 2gr 
51237 Drain Tray 2gr 
51238 Medium Front 2gr 
51253 Little Cupwarmer Grill 
51254 Big Cupwarmer Grill 
51255 Upper side bodywork Silver 
51259 Front D. Device 3gr 
51260 Front D. Device 4gr 
51261 Medium Front 4gr 
51262 PVC Front  3gr 
51263 PVC Front 4gr 
51264 Cupwarmer cover 2gr 
51265 Cupwarmer cover 3 gr 

51266 Cupwarmer cover 4gr 
51267 Handle Support ABS 
51271 Upper Tray 3gr 
51272 Uppertray 4g 
51273 Drain Tray 3gr 
51274 Drain Tray 4gr 
51275 Upper Left Grill 
51276 Upper Central Grill 
51277 Upper Right grill 
51282 Back Upper Front 2gr 
51283 Back Upper Front 3gr 
51284 Back Upper Front 4gr 
51285 Back Lower Front 2gr 
51286 Back Lower Front 3gr 
51287 Back Lower Front 4gr 
51288 Back Medium Front 2gr 
51289 Back Medium Front 3gr 
51290 Back Medium Front 4gr 
51291 Front D. Device 3gr 
51292 Front D. Device 3 gr 
51293 Drain Tray Profile 3gr 
51294 Drain tray Profile 4gr 
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LA SPAZIALE

Referencia Descripción

Reference Description

6348 Lateral Marco ABS Gr Negro 
10760 Lateral Superior Negro 
11456 Protector Nivel 
11457 Cristal Visor Nivel 
14206 Embellecedor Lateral 
30481 Lateral Derecho/Izquierdo Vitrina 
34038 lateral complemento izquierdo abs 
34039 lateral complemento derecho abs 
34232 lateral embellecedor inox 
51253 Rejilla Calientatazas Pequeña 
51254 Rejilla Calientatazas Grande 
51267 Embellecedor Mandos ABS 
80449 Soporte Angulo Negro Calientatazas 
80450 Guia Frontal 1 Grupo 
80451 Portaguías Frontal Botoneras oxinox 
80452 Portaguías Frontal Botoneras Cobre 
80453 Portaguías Frontal Botoneras Inox 
80454 Portaguías Frontal Botoneras Orp 
80459 Sobrebandeja Máquina Café 
80460 Bandeja Desagüe Máquina Café 
80461 Perfil Bandeja Desagüe Oro 
80462 Perfil Bandeja Desagüe Oxinox 
80463 Perfil Bandeja Desagüe Cobre 
80464 Perfil Bandeja Desagüe Inox 
80465 Rejilla Superior Calientatazas 

6348 Black lateral frame 
10760 Black upper side bodywork cover 
11456 Level protector 
11457 Level sight 
14206 Side trim 
30481 Right/left side bodywork 
34038 Left complement side bodywork abs 
34039 Right complement side bodywork abs 
34232 S.steel lateral 
51253 Cup Warmer Rack Small 
51254 Cup Warmer Rack Big 
51267 Handle Support ABS 
80449 Cup warmer angled black support 
80450 1 Group Front Guide 
80451 Electronic Button Panel Oxinox Guide Holder
80452 Electronic Button Panel Copper Guide Holder
80453 Electronic Botton Panel S. Steel Guide Holder
80454 Electronic Button Panel Gold Guide Holder
80459 Coffee machine over tray 
80460 Coffee Machine Drain Tray 
80461 Gold Drain Tray Edge 
80462 Oxinox Drain Tray Edge 
80463 Copper Drain Tray Edge 
80464 S Steel Drain Tray Edge 
80465 Cup warmer upper rack 

1179
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80450

80451
80452
80453
80454

80490
80489

80491
80492
80493
80494
80495
80496

80466
80467
14206
80468

51253 80472

80482

80483

80500

51254 30481 80449

80465

80484

80488
10760

51267

80461

80462

80463

80464 80460 80459 11456

11457 10759

10760

34038

34039

80485

80487
80486

6348

80469
34232
80470
80471

51338
80480

80481
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SPAZIO

CARROCERÍA / BODYWORK 
LA SPAZIALE

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

6348 Lateral Marco ABS Gr Negro 
10760 Lateral Superior Negro 
11456 Protector Nivel 
11457 Cristal Visor Nivel 
14206 Embellecedor Lateral 
30481 Lateral Derecho/Izquierdo Vitrina 
34038 lateral complemento izquierdo abs 
34039 lateral complemento derecho abs 
34232 lateral embellecedor inox 
51253 Rejilla Calientatazas Pequeña 
51254 Rejilla Calientatazas Grande 
51267 Embellecedor Mandos ABS 
80449 Soporte Angulo Negro Calientatazas 
80450 Guia Frontal 1 Grupo 
80451 Portaguías Frontal Botoneras oxinox 
80452 Portaguías Frontal Botoneras Cobre 
80453 Portaguías Frontal Botoneras Inox 
80454 Portaguías Frontal Botoneras Orp 
80459 Sobrebandeja Máquina Café 
80460 Bandeja Desagüe Máquina Café 
80461 Perfil Bandeja Desagüe Oro 
80462 Perfil Bandeja Desagüe Oxinox 
80463 Perfil Bandeja Desagüe Cobre 
80464 Perfil Bandeja Desagüe Inox 
80465 Rejilla Superior Calientatazas 

80466 Embellecedor Pequeño Oro 
80467 Embellecedor Pequeño Oxinox 
80468 Embellecedor Pequeño Cobre 
80469 lateral máquina café cobre 
80470 lateral máquina café oxinox 
80471 lateral máquina café oro 
80472 Carrocería Trasera  Oro 
80481 Pata Redonda Plus M10 8cm 
80482 Carrocería Trasera Inox 2 Grupos 
80483 Carrocería Trasera Cobre 
80484 Perfil Aluminio Carroceria 
80485 Carrocería trasera superior oxinox 
80486 Carrocería trasera media oxinox 
80487 Carrocería trasera inferior oxinox 
80488 Grapa Sujección Perfil 
80489 Frontal Botoneras Oxinox 
80490 Frontal Botoneras Inox 
80491 Frontal Botoneras Cobre 
80492 Frontal Botoneras Oro 
80493 Frontal Botoneras Inox 
80494 Frontal Botoneras Oro 
80495 Frontal Botoneras Cobre 
80496 Frontal Botoneras Oxinox 
80500 Pegatina Serigrafiada

6348 Black lateral frame 
10760 Black upper side bodywork cover 
11456 Level protector 
11457 Level sight 
14206 Side trim 
30481 Right/left side bodywork 
34038 Left complement side bodywork abs 
34039 Right complement side bodywork abs 
34232 S.steel lateral 
51253 Cup Warmer Rack Small 
51254 Cup Warmer Rack Big 
51267 Handle Support ABS 
80449 Cup warmer angled black support 
80450 1 Group Front Guide 
80451 Electronic Button Panel Oxinox Guide Holder
80452 Electronic Button Panel Copper Guide Holder
80453 Electronic Botton Panel S. Steel Guide Holder
80454 Electronic Button Panel Gold Guide Holder
80459 Coffee machine over tray 
80460 Coffee Machine Drain Tray 
80461 Gold Drain Tray Edge 
80462 Oxinox Drain Tray Edge 
80463 Copper Drain Tray Edge 
80464 S Steel Drain Tray Edge 
80465 Cup warmer upper rack 

80466 Small Gold Trim Part 
80467 Small Oxinox Trim Part 
80468 Small Copper Trim Part 
80469 Coffee machine copper side bodywork 
80470 Coffee machine oxinox side bodywork 
80471 Gold coffee machine side bodywork 
80472 Gold back bodywork 
80481 Round feet 8cm plus m10 
80482 2 groups st steel back bodywork 
80483 Copper back bodywork 
80484 Aluminium bodywork edge 
80485 Back upper oxinox bodywork 
80486 Back middle oxinox bodywork 
80487 Back lower oxinox bodywork 
80488 Edge fastening staples 
80489 Front  Oxinox Electronic Button Panel 
80490 Front S Steel Electronic Button Panel  
80491 Front Copper Electronic Button Panel  
80492 Front Gold Electronic Button Panel 
80493 Front S Steel Electronic Button Panel 
80494 Front Gold Electronic Button Panel 
80495 Front Copper Electronic Button Panel 
80496 Front Oxinox Electronic Button Panel 
80500 Serigraphied sticker 
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LA SPAZIALE

Referencia Descripción

Reference Description

6348 Lateral marco abs gr.negro 
10758 Lateral inferior izquierdo negro 
10759 Lateral inferior dcho.negro 
10760 Lateral superior negro 
10861 Bandeja desagüe 2 grupos plástico 
10993 Bandeja rejilla 2 grupos 
10994 Sobrebandeja 3 grupos 
11456 Protector nivel 
11457 Cristal visor nivel 
14206 Embellecedor lateral 
16468 Bandeja desagüe 2 grupos inox 
26902 Sobrebandeja desagüe 4 grupos 
27755 Perfil bandeja 2 grupos inox 
30480 Guia frontal 2 grupos 
30481 Lateral derecho/izquierdo vitrina 
30482 Vitrina apoyatazas 2 grupos 
30491 Perfil frontal 2 grupos inox 
34230 Frontal botoneras 2 grupos 
34231 Frontal 2 grupos medio 
34232 Lateral embellecedor inox 
34269 Frontal medio inox 3grupos 
50362 Frontal inox 3gr super 
51253 Rejilla calientatazas pequeña 
51254 Rejilla calientatazas grande 
51267 Embellecedor mandos abs 
51338 Pata m10 maquina café 
51382 Sobrebandeja 2 grupos alta 
80449 Soporte angulo negro calientatazas 
80480 Pata redonda plus m10 6cm 
80481 Pata redonda plus m10 8cm 
80534 Perfil carrocería trasera 
80536 Carrocería trasera media inox 
80557 Vitrina trasera calientatazas 

6348 Black side bodywork frame 
10758 Black lower left side bodywork cover 
10759 Black left lower side bodywork cover 
10760 Black upper side bodywork cover 
10861 2 groups plastic drain tray 
10993 2 groups tray grid 
10994 3 groups tray grid 
11456 Level protector 
11457 Level sight 
14206 Side trim 
16468 Stainless steel 2groups drain tray
26902 4 groups drain overtray 
27755 Tray 2 groups inox 
30480 Front guide 2 groups 
30481 Right/left lateral 
30482 2 groups cups leaning cabinet
30491 2 groups frontal inox 
34230 2gr electronic button panel front 
34231 Medium 2 groups frontal 
34232 S.steel lateral 
34269 S.steel medium frontal 3groups 
50362 S.steel frontal 3gr 
51253 Cup warmer rack small 
51254 Cup warmer rack big 
51267 Handle support abs 
51338 Coffee machine m10 foot 
51382 2 groups high uppertray 
80449 Cup warmer angled black support 
80480 Round feet 6cm plus m10 
80481 Round feet 8cm plus m10 
80534 Back bodywork edge 
80536 Back middle st steel bodywork 
80557 Cup warmer back case rapid 

1181
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51253

5125434230

50362

83045

83034 83035 83036 80574
80575
80576 83026

83025

30482

80534
83030
83031

80557

83027

30481
80449

30491

80565

80566

14206

80570

80571

10760

30480

51267

10758

80567

80568

11456

34231 51338

10759

634811457 34232

83038
83039

83040

80536
83081
83041

83042

83043

83044

80480

80481

34269

83037

10994

16468

80562

80563

10861

27755

80559

80560

26902

51382

10993

1180

1151-1254 LA SPAZIALE_SpazialeCald.SerieSuper3000.qxd  24/01/2017  9:33  Página 1180



SUPER 3000

CARROCERÍA / BODYWORK 
LA SPAZIALE

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

6348 Lateral marco abs gr.negro 
10758 Lateral inferior izquierdo negro 
10759 Lateral inferior dcho.negro 
10760 Lateral superior negro 
10861 Bandeja desagüe 2 grupos plástico 
10993 Bandeja rejilla 2 grupos 
10994 Sobrebandeja 3 grupos 
11456 Protector nivel 
11457 Cristal visor nivel 
14206 Embellecedor lateral 
16468 Bandeja desagüe 2 grupos inox 
26902 Sobrebandeja desagüe 4 grupos 
27755 Perfil bandeja 2 grupos inox 
30480 Guia frontal 2 grupos 
30481 Lateral derecho/izquierdo vitrina 
30482 Vitrina apoyatazas 2 grupos 
30491 Perfil frontal 2 grupos inox 
34230 Frontal botoneras 2 grupos 
34231 Frontal 2 grupos medio 
34232 Lateral embellecedor inox 
34269 Frontal medio inox 3grupos 
50362 Frontal inox 3gr super 
51253 Rejilla calientatazas pequeña 
51254 Rejilla calientatazas grande 
51267 Embellecedor mandos abs 
51338 Pata m10 maquina café 
51382 Sobrebandeja 2 grupos alta 
80449 Soporte angulo negro calientatazas 
80480 Pata redonda plus m10 6cm 
80481 Pata redonda plus m10 8cm 
80534 Perfil carrocería trasera 
80536 Carrocería trasera media inox 
80557 Vitrina trasera calientatazas 

80559 Perfil bandeja 3 grupos 
80560 Perfil bandeja desagüe 4 grupos 
80562 Bandeja desagüe 3 grupos inox 
80563 Bandeja desagüe inox 4 grupos 
80565 Perfil frontal botonera 3gr inox 
80566 Perfil frontal botoneras 4gr inox 
80567 Guia frontal botoneras 3 grupos 
80568 Guia perfil botonera 4 grupos inox 
80570 Rejilla superior sin agujeros 
80571 Rejilla superior derecha 
80574 Perfil dentado 2 grupos carrocería 
80575 Perfil dentado 3 grupos carrocería 
80576 Perfil dentado 4 grupos carrocería 
83025 Vitrina calientatazas 3 grupos 
83026 Vitrina calientatazas 4 grupos 
83027 Vitrina trasera 3 grupos 
83030 Guía carrocería trasera 3gr 
83031 Guía carrocería trasera 4gr 
83034 Rejilla superior izquierda 2gr 
83035 Rejilla superior central 2gr 
83036 Rejilla superior derecha 2gr 
83037 Frontal medio 4 grupos inox 
83038 Carrocería superior trasera 2gr 
83039 Carrocería trasera superior 3 grupos inox
83040 Carrocería trasera superior 4 grupos inox
83041 Carrocería trasera media 4gr inox 
83043 Carrocería inferior trasera 3gr inox 
83044 Carrocería trasera inferior 4gr inox 
83045 Frontal botoneras inox 4gr 
83081 Carrocería media trasera 3gr inox

6348 Black side bodywork frame 
10758 Black lower left side bodywork cover 
10759 Black left lower side bodywork cover 
10760 Black upper side bodywork cover 
10861 2 groups plastic drain tray 
10993 2 groups tray grid 
10994 3 groups tray grid 
11456 Level protector 
11457 Level sight 
14206 Side trim 
16468 Stainless steel 2groups drain tray
26902 4 groups drain overtray 
27755 Tray 2 groups inox 
30480 Front guide 2 groups 
30481 Right/left lateral 
30482 2 groups cups leaning cabinet
30491 2 groups frontal inox 
34230 2gr electronic button panel front 
34231 Medium 2 groups frontal 
34232 S.steel lateral 
34269 S.steel medium frontal 3groups 
50362 S.steel frontal 3gr 
51253 Cup warmer rack small 
51254 Cup warmer rack big 
51267 Handle support abs 
51338 Coffee machine m10 foot 
51382 2 groups high uppertray 
80449 Cup warmer angled black support 
80480 Round feet 6cm plus m10 
80481 Round feet 8cm plus m10 
80534 Back bodywork edge 
80536 Back middle st steel bodywork 
80557 Cup warmer back case rapid 

80559 3 groups tray edge 
80560 4 groups drain tray edge 
80562 3 groups st steel drain tray 
80563 4 groups st steel drain tray 
80565 3 gr electronic button panel front edge
80566 4 gr electronic button panel front edge
80567 3 groups electronic button panel front guide
80568 4 groups electronic button panel edge guide
80570 Upper rack without holes 
80571 Right upper rack 
80574 2 groups bodywork serrated edge 
80575 3 groups bodywork serrated edge 
80576 4 groups bodywork serrated edge 
83025 3 groups cup warmer case 
83026 4 groups cup warmer case 
83027 3 groups back case 
83030 3 groups back bodywork guide 
83031 4 groups back bodywork guide 
83034 2 groups left upper rack 
83035 2 groups central upper rack 
83036 2 groups right upper rack 
83037 4 groups st steel middle front 
83038 2 groups back upper bodywork 
83039 3 groups stainless steel back upper bodywork
83040 4 groups stainless steel back upper bodywork
83041 4 gr back middle st steel bodywork 
83043 3 gr back lower st steel bodywork 
83044 4 gr back lower st steel bodywork 
83045 4 gr st steeel electronic button panel front
83081 3 gr back middle st steel bodywork
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Referencia Descripción

LA SPAZIALE

3234 Termostato resistencia
4679 Resistencia calientatazas 2GR.
4680 Resistencia calientatazas 3GR.
4681 Panel mandos completo S3 EK
4682 Panel mandos plástico S3 EK
4683 Circuito leds S3 EK
4684 Placa pulsadores S3
4685 Circuito pulsante S3
4686 Pulsador erogación S3
4687 Botonera individual S3
4688 Plástico botonera S3
4689 Palanca interruptor S3
4690 Centralita 2GR. S3 EK
4691 Botón calientatazas
6341 Interruptor general
11446 Transistor volutrón
11447 Contador volumétrico
11451 Junta resistencia

3234 Safety Thermostat
4679 S3 cupwarmer heating element 2GR.
4680 S3 cupwarmer heating element 3GR.
4681 S3 EK front panel cover whole
4682 S3 EK plastic front panel cover
4683 S3 EK leds circuit
4684 S3 push-buttons plate
4685 S3 press circuit
4686 Erogation push-button
4687 S3  dosing device complete
4688 S3 dosing device plastic
4689 S3 swich lever
4690 S3 EK electronic box 2GR.
4691 Cupwarmer button
6341 Main switch
11446 Flowmeter transistor
11447 Flowmeter
11451 Heating element gasket

Reference Description

1183

Referencia Descripción

4652 Botón pulsador 
11446 Transistor volutrón
11448 Caja interruptor pulsante
11449 Resistencia calientatazas 2 GR
11450 Resistencia calientatazas 3 GR
16887 Caja completa interruptor
27712 Interruptor general 3 posiciones
48366 Centralita electrónica 3 GR
49437 Centralita electrónica 2 GR
80429 Termostato seguridad 
90441 Volutrón 1.15 Spaziale
100018 Botonera electrónica
110274 Termostato seguridad monofase 1 GR
111190 Placa electrónica 110V
111191 Presostato P302/6 DA 0.5-1.4
111192 Presostato bipolar P203-T01
111307 Pegatina botonera

4652 Push button 
11446 Flowmeter transistor
11448 Push button switch box
11449 2 groups cup warmer heating element
11450 3 groups cup warmer heating element
16887 Switch complete box
27712 Main switch 3 positions
48366 3 groups electronic box
49437 2 groups electronic box
80429 Boiler safety thermostat
90441 Flowmeter 1.15
100018 Electronic button panel
110274 1 group safety thermostat
111190 Printed circuit board 110V
111191 Pressure switch P-302/6 DA 0.5-1.4
111192 Bipolar pressure switch P203-T01
111307 Button panel sticker

Reference Description

LA SPAZIALE S2
PARTES ELÉCTRICAS / ELECTRIC PARTS

110274 (1GR)

80429

111192

111191 48366 (3GR)

16887

49437 (2GR)

111190 (110V)

27712

11448

EP

EK

100018

11130790441

11449 (2GR)

11450 (3GR)11446

4652
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S3 - E.K.
COMPONENTES ELÉCTRICOS / ELECTRIC PARTS

Referencia Descripción

LA SPAZIALE

3234 Termostato resistencia
4679 Resistencia calientatazas 2GR.
4680 Resistencia calientatazas 3GR.
4681 Panel mandos completo S3 EK
4682 Panel mandos plástico S3 EK
4683 Circuito leds S3 EK
4684 Placa pulsadores S3
4685 Circuito pulsante S3
4686 Pulsador erogación S3
4687 Botonera individual S3
4688 Plástico botonera S3
4689 Palanca interruptor S3
4690 Centralita 2GR. S3 EK
4691 Botón calientatazas
6341 Interruptor general
11446 Transistor volutrón
11447 Contador volumétrico
11451 Junta resistencia

3234 Safety Thermostat
4679 S3 cupwarmer heating element 2GR.
4680 S3 cupwarmer heating element 3GR.
4681 S3 EK front panel cover whole
4682 S3 EK plastic front panel cover
4683 S3 EK leds circuit
4684 S3 push-buttons plate
4685 S3 press circuit
4686 Erogation push-button
4687 S3  dosing device complete
4688 S3 dosing device plastic
4689 S3 swich lever
4690 S3 EK electronic box 2GR.
4691 Cupwarmer button
6341 Main switch
11446 Flowmeter transistor
11447 Flowmeter
11451 Heating element gasket

Reference Description

3234

4681

4685

4682 4684

4683

4691

11446

11447

4686

4687

6341

4689

4688
4684

4685

4690 (2 gr.)

4679 (2 gr.)
4680 (3 gr.)

11451

1183
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Referencia Descripción

LA SPAZIALE

3234 Termostato resistencia
4679 Resistencia calientatazas 2GR. S3
4680 Resistencia calientatazas 3GR. S3
4684 Placa pulsadores S3
4685 Circuito pulsante S3
4686 Pulsador erogación
4687 Botonera sola completa S3
4688 Plástico botonera S3
4689 Palanca interruptor S3
4699 Panel completo S3 Seletron
4700 Centralita display S3 Seletron
4701 Plástico mandos S3 Seletron
4702 Serigrafía mandos S3 Seletron
4703 Centralita potencia S3 Seletron
6341 Interruptor general
11446 Transistor volutrón
11447 Contador volumétrico
11451 Junta resistencia
12235 Sonda temperatura

3234 Heating element thermostat
4679 S3 cupwarmer heating element 2 GR.
4680 S3 cupwarmer heating element 3 GR.
4684 S3 push-buttons plate
4685 S3 press circuit
4686 Erogation push-button
4687 S3 Button panel complete
4688 S3 Button panel plastic
4689 S3 swich lever
4699 S3 Seletron whole panel
4700 S3 Seletron display electronic box
4701 S3 Seletron handle plastic
4702 S3 Seletron handle silk screnning
4703 S3 Seletron power electronic box
6341 Main swich
11446 Flowmeter transistor
11447 Flowmeter
11451 Heating element gasket
12235 Temperature probe

Reference Description

1185

S3 - S3 E.P.
COMPONENTES ELÉCTRICOS / ELECTRIC PARTS

Referencia Descripción

LA SPAZIALE

209 Presostato Sirai
3234 Termostato resistencia
4679 Resistencia calientatazas 2GR. S3
4680 Resistencia calientatazas 3GR. S3
4686 Pulsador erogación S3
4689 Palanca interruptor S3
4691 Botón calientatazas
4692 Panel mandos S3 EP
4693 Interruptor bipolar S3 EP
4694 Circuito leds S3 EP
4695 Botón erogación grupo S3 EP
4696 Panel pulsador grupo S3 EP
4697 Centralita S3 EP
4698 Fusible 3.15A.
6341 Interruptor general
11445 Transformador electroválvula
11451 Junta resistencia

209 Pressure switch Sirai
3234 Safety Thermostat
4679 S3 cupwarmer heating element 2 GR.
4680 S3 cupwarmer heating element 3 GR.
4686 Erogation push-button
4689 S3 switch lever
4691 Cupwarmer button
4692 S3 EP front panel cover
4693 S3 EP switch 6 connections
4694 S3 EP leds circuit
4695 SR EP group push-button
4696 S3 EP front panel cover push-button
4697 S3 EP electronic box
4698 3.15A. Fuse
6341 Main switch
11445 Solenoid transformer
11451 Heating element gasket

Reference Description

4693 4694
4693

4692

4693

46954696

4695

4697
3234

4691
4695

4686

209

4698

11445

6341

4689

11451

4679 (2 GR.)
4680 (3 GR.)
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S3 - SELETRON
COMPONENTES ELÉCTRICOS / ELECTRIC PARTS

Referencia Descripción

LA SPAZIALE

3234 Termostato resistencia
4679 Resistencia calientatazas 2GR. S3
4680 Resistencia calientatazas 3GR. S3
4684 Placa pulsadores S3
4685 Circuito pulsante S3
4686 Pulsador erogación
4687 Botonera sola completa S3
4688 Plástico botonera S3
4689 Palanca interruptor S3
4699 Panel completo S3 Seletron
4700 Centralita display S3 Seletron
4701 Plástico mandos S3 Seletron
4702 Serigrafía mandos S3 Seletron
4703 Centralita potencia S3 Seletron
6341 Interruptor general
11446 Transistor volutrón
11447 Contador volumétrico
11451 Junta resistencia
12235 Sonda temperatura

3234 Heating element thermostat
4679 S3 cupwarmer heating element 2 GR.
4680 S3 cupwarmer heating element 3 GR.
4684 S3 push-buttons plate
4685 S3 press circuit
4686 Erogation push-button
4687 S3 Button panel complete
4688 S3 Button panel plastic
4689 S3 swich lever
4699 S3 Seletron whole panel
4700 S3 Seletron display electronic box
4701 S3 Seletron handle plastic
4702 S3 Seletron handle silk screnning
4703 S3 Seletron power electronic box
6341 Main swich
11446 Flowmeter transistor
11447 Flowmeter
11451 Heating element gasket
12235 Temperature probe

Reference Description

1185

4699

4685

4684

4684
4700

4701

4702

4687

4685

4684

4688

6341

4689

11446

11447

4686

12235

4703

3234

11451
4679 (2 gr.)

4680 (3 gr.)

S3 - S3 E.P.
COMPONENTES ELÉCTRICOS / ELECTRIC PARTS

4693

1184
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Referencia Descripción

4680 Resistencia calientatazas 3 grupos
4979 Eje empujador inox grifo vapor  
11447 Volutrón 1.15 modelo antiguo
11451 Junta resistencia calientatazas
30687 Placa electrónica 230V
30698 Caja centralita
80429 Termostato seguridad caldera 
84342 Cable botonera 2 grupos
89281 Cableado general 2 grupos
89282 Cableado general 3 grupos
89291 Cable botonera 2 grupos 10 pins
89741 Cbleado general 3 grupos 10 pins
90441 Volutrón 1.15 modelo moderno
94813 Botonera electrónica 
111186 Panel de control 
111187 Botonera electrónica
111188 Placa electrónica 4 grupos

4680 3 groups cup warmer heating element
4979 Steam tap st steel pusher
11447 Flowmeter 1.15 old model
11451 Cup warmer heating element gasket
30687 Electronic card 230V
30698 Electronic box
80429 Boiler safety thermostat
84342 2 groups wiring push button
89281 2 groups main wiring
89282 3 groups main wiring
89291 2 groups push button wiring 10 pins
89741 3 groups main wiring 10 pins
90441 Flowmeter 1.15 new model
94813 Electronic button panel 
111186 Control panel
111187 Electronic button panel
111188 4 groups printed circuit board

Reference Description

LA SPAZIALE

1187

S5
COMPONENTES ELÉCTRICOS / ELECTRIC PARTS

Referencia Descripción

LA SPAZIALE 

3234 Safety thermostat  three- phases    
4679 2 gr hot h.element 
4680 Cupwarmer h.element  3 gr
11446 Flowmeter transistor 
11447 1,15 flowmeter 
11451 Cupwarmer h.element  gasket 
13663 420-K -20 Varistore
30451 Electronic button panel 1T 230V 
30452 Electronic button panel 5T 230V 
30454 Dosing membrane 
30687 Printed circuit board 230V 
30688 Led temperature circuit front 
30690 Handle push dosing 
30691 Electronic card dosing  
30692 Dosing box 
30693 Push dosing membrane 
30694 Push  button  dosing  
30695 Electronic card 
30696 Dosing box 
30697 S-5 tranformer 
30698 Electronic box 
30699 For relays radiator 
30700 Estatic  relays  
30701 Complete panel temperature 
30702 With wire probe 
30703 Circuit body temperature 
30704 23 led temperature circuit 
30705 3 led circuit blue membrane

Reference Description

3234 Termostato seguridad trifásico   
4679 Resistencia calientatazas 2 grupos
4680 Resistencia calientatazas 3 grupos
11446 Transitor volutrón  
11447 Volutrón 1,15 
11451 Junta resistencia calientatazas 
13663 Varistor 420K-20 
30451 Botonera electrónica 1T 230V 
30452 Botonera electrónica  5T 230V
30454 Membrana pulsador botonera
30687 Placa electrónica  230V
30688 Circuito frontal led temperatura
30690 Boton mando  botonera 
30691 Placa electrónica botonera 
30692 Caja botonera 
30693 Membrana pulsador botonera 
30694 Pulsador botonera 
30695 Placa  electrónica  
30696 Caja botonera 
30697 Transformador 
30698 Caja centralita 
30699 Radiador para relé 
30700 Rele estático
30701 Panel completo temperatura 
30702 Sonda con cables 
30703 Cuerpo circuito  temperatura  
30704 Circuito 23 leds temperatura 
30705 Circuito  3 leds anagrama azul

3234

30698

30703

306923069130690
30689

30452

30701

30704

30697

30700

13663

30698

31664

11447

11446

30454

30702

30700

6341

30696

30695
30694

30451

30693
30687

30699

30705

30688

11451

4679

4680

1186
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Referencia Descripción

4680 Resistencia calientatazas 3 grupos
4979 Eje empujador inox grifo vapor  
11447 Volutrón 1.15 modelo antiguo
11451 Junta resistencia calientatazas
30687 Placa electrónica 230V
30698 Caja centralita
80429 Termostato seguridad caldera 
84342 Cable botonera 2 grupos
89281 Cableado general 2 grupos
89282 Cableado general 3 grupos
89291 Cable botonera 2 grupos 10 pins
89741 Cbleado general 3 grupos 10 pins
90441 Volutrón 1.15 modelo moderno
94813 Botonera electrónica 
111186 Panel de control 
111187 Botonera electrónica
111188 Placa electrónica 4 grupos

4680 3 groups cup warmer heating element
4979 Steam tap st steel pusher
11447 Flowmeter 1.15 old model
11451 Cup warmer heating element gasket
30687 Electronic card 230V
30698 Electronic box
80429 Boiler safety thermostat
84342 2 groups wiring push button
89281 2 groups main wiring
89282 3 groups main wiring
89291 2 groups push button wiring 10 pins
89741 3 groups main wiring 10 pins
90441 Flowmeter 1.15 new model
94813 Electronic button panel 
111186 Control panel
111187 Electronic button panel
111188 4 groups printed circuit board

Reference Description

LA SPAZIALE S8 - S9
COMPONENTES ELÉCTRICOS / ELECTRIC PARTS

111186

4680 (3GR) 80429

94813

111187

30698

11451

4679 (2GR)

30687
111188 (4GR)

90441
11447

89281 (2GR)
89282 (3GR)
89291 (2GR - EK) 
89741 (3GR - EK)
84342 (2GR - EP)

1187

S5
COMPONENTES ELÉCTRICOS / ELECTRIC PARTS

30698

30687

11451

1186
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Referencia Descripción

4679 Resistencia calientatazas 2 grupos
4680 Resistencia calientatazas 3 grupos
30697 Transformador 
30698 Caja centralita
47642 Placa electrónica capuchinador
80429 Termostato seguridad caldera
110329 Centralita electrónica
111204 Frontal display 
111207 Pulsador panel display izquierdo
111210 Pulsador panel display derecho
111219 Caja trasera pulsador inferior
111221 Pulsador cromo
111225 Resistencia calientatazas 4 GR 250W 230V
111226 Panel de control 
111227 Placa led temperatura 
111228 Panel led
111229 Display posterior 
111230 Placa electrónica 27 led
111231 Pulsador programa izquierda
111232 Pulsador programa derecha
111233 Embellecedor pulsador izquierdo
111234 Embellecedor pulsador derecho
111235 Pulsador grupo
111236 Frontal pulsador cromo
111237 Pulsador grupo
111238 Membrana pulsador grupo
111239 Pulsador inferior agua
111240 Pulsador inferior 
111241 Embellecedor inferior agua pulsador
111242 Embellecedor inferior mate pulsador

4679 2 GR cup warmer heating element
4680 3 GR cup warmer heating element
30697 Transformer
30698 Electronic box
47642 Printed circuit board
80429 Boiler safety thermostat 
110329 Electornic box
111204 Chrome display front 
111207 Left button panel display
111210 Right button panel display
111219 Lower push back box
111221 Chrome button 
111225 4 GR cup warmer h. element 250W 230V
111226 Control panel 
111227 Temperature led board
111228 Led panel
111229 Back display 
111230 27 led electronic board
111231 Left program button
111232 Right program button
111233 Left button trim
111234 Right button trim
111235 Group button 
111236 Chrome button front
111237 Group button
111238 Button membrane group
111239 Lower water button
111240 Lower push 
111241 Water bottom cover push buttons
111242 Mate bottom cover push buttons

Reference Description

LA SPAZIALE

1189

Referencia Descripción

11447 Volutrón 1.15 modelo antiguo
16887 Caja interruptor completa
49437 Centralita electrónica 2 grupos
80429 Termostato seguridad caldera 
90441 Volutrón 1.5 modelo moderno
94813 Botonera electrónica 
111187 Botonera electrónica 
111189 Placa electrónica 200V
111190 Placa electrónica 110V 
111191 Presostato P-302/6 DA 0.5-1.4
111192 Presostato bipolar P203-T01

11447 Flowmeter 1.15
16887 Switch complete box
49437 2 groups electronic box
80429 Safety thermostat boiler
90414 Pulley
94813 Electronic button panel
111187 Electronic button panel
111189 Printed circuit board 200V
111190 Printed circuit board 110V
111191 Pressure switch P-302/6 DA 0.5-1.4
111192 Bipolar pressure P203-T01

Reference Description

LA SPAZIALE S8 COMPACT - S9 COMPACT
COMPONENTES ELÉCTRICOS / ELECTRIC PARTS

111189 (200V)
111190 (110V)

111191
111192

11447
90441

16887

49437 (220V)

94813

111187

80429

1188
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Referencia Descripción

4679 Resistencia calientatazas 2 grupos
4680 Resistencia calientatazas 3 grupos
30697 Transformador 
30698 Caja centralita
47642 Placa electrónica capuchinador
80429 Termostato seguridad caldera
110329 Centralita electrónica
111204 Frontal display 
111207 Pulsador panel display izquierdo
111210 Pulsador panel display derecho
111219 Caja trasera pulsador inferior
111221 Pulsador cromo
111225 Resistencia calientatazas 4 GR 250W 230V
111226 Panel de control 
111227 Placa led temperatura 
111228 Panel led
111229 Display posterior 
111230 Placa electrónica 27 led
111231 Pulsador programa izquierda
111232 Pulsador programa derecha
111233 Embellecedor pulsador izquierdo
111234 Embellecedor pulsador derecho
111235 Pulsador grupo
111236 Frontal pulsador cromo
111237 Pulsador grupo
111238 Membrana pulsador grupo
111239 Pulsador inferior agua
111240 Pulsador inferior 
111241 Embellecedor inferior agua pulsador
111242 Embellecedor inferior mate pulsador

4679 2 GR cup warmer heating element
4680 3 GR cup warmer heating element
30697 Transformer
30698 Electronic box
47642 Printed circuit board
80429 Boiler safety thermostat 
110329 Electornic box
111204 Chrome display front 
111207 Left button panel display
111210 Right button panel display
111219 Lower push back box
111221 Chrome button 
111225 4 GR cup warmer h. element 250W 230V
111226 Control panel 
111227 Temperature led board
111228 Led panel
111229 Back display 
111230 27 led electronic board
111231 Left program button
111232 Right program button
111233 Left button trim
111234 Right button trim
111235 Group button 
111236 Chrome button front
111237 Group button
111238 Button membrane group
111239 Lower water button
111240 Lower push 
111241 Water bottom cover push buttons
111242 Mate bottom cover push buttons

Reference Description

LA SPAZIALE S40 ELETTRIK
PARTES ELECTRÓNICAS / ELECTRONIC PARTS

4680 (3GR)

111225 (2GR)

4679 (4GR)
111228

111229

111230

111231

111207

111236

111204
111232

111210
111234

111238

111237

111235

30697 

30698

30698

47642

110329 

111239

111240 

111219111241

111242

111221

111233

111226

111227

80429

1189

S8 COMPACT - S9 COMPACT
COMPONENTES ELÉCTRICOS / ELECTRIC PARTS

16887

1188
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Referencia Descripción

LA SPAZIALE

3234 Termostato resistencia 
4669 Carátula Seletron Plus
4670 Botonera Seletron Plus
4671 Pulsador agua caliente
4672 Membrana 7 teclas
4673 Centralita 2-4GR. c/display
4674 Transductor de presión
4675 Sonda temperatura
4676 Palanca mando interruptor
4677 Transformador 24V.
4678 Centralita potencia 2-4GR.
4679 Resistencia calientatazas 2GR.
4680 Resistencia calientatazas 3GR.
6341 Interruptor general
11446 Transistor volutrón
11447 Contador volumétrico
11451 Junta resistencia
12235 Sonda temperatura

3234 Element protection screw  
4669 Seletron Plus membrane
4670 Seletron Plus dosing device
4671 Hot water push button
4672 7 keys membrane
4673 Electronic box 2-4GR. w/display
4674 Pressure transductor
4675 Temperature probe
4676 Switch handle lever
4677 24V. transformer
4678 Power electronic box 2-4GR.
4679 2GR. cupwarmer heating element
4680 3GR. cupwarmer heating element
6341 Main swich
11446 Flowmeter transistor
11447 Flowmeter
11451 Heating element gasket
12235 Temperature probe

Reference Description

1191

Referencia Descripción

4674 Transductor presión
80429 Termostato seguridad caldera
90441 Volutrón 1.15
100076 Panel botonera izquierda superior cromo
100077 Panel botonera derecha superior cromo
100121 Frontal negro botonera grupo
100846 Frontal display 
110327 Display frontal retroiluminado blanco
110328 Centralita electrónica 
111199 Resistencia calientatazas 230V 100W
111203 Panel control pulsador
111204 Frontal display cromo
111205 Placa electrónica 18 led
111206 Placa electrónica 27 led
111207 Pulsador panel display izquierdo
111208 Panel botonera izquierda superior
111209 Panel botonera superior derecha
111210 Pulsador panel display derecho
111211 Pulsador navegador derecho
111212 Pulsador grupo 
111213 Pulsador grupo negro
111214 Placa retroiluminación blanco
111215 Placa retroiluminación verde
111216 Pulsador grupo
111217 Membrana pulsador grupo
111218 Pulsador inferior agua
111219 Caja trasera pulsador inferior
111220 Pulsador inferior 
111221 Pulsador cromo 
111222 Embellecedor inferior mate pulsador
111223 Embellecedor inferior pulsador agua

4674 Pressure trasductor
80429 Boiler safety thermostat
90441 Flowmeter 1.15
100076 Chrome left upper button panel
100077 Chrome right upper button panel bodywork
100121 Black electronic button front bodywork
100846 Front display 
110327 Front display 
110328 Electronic box
111199 Cup warmer heating element 230V 100W
111203 Control panel button
111204 Chrome display front
111205 18 led printed circuit board
111206 27 led printed circuit board
111207 Left button panel display
111208 Left upper button panel
111209 Right upper button panel
111210 Right button panel display
111211 Right navigator button
111212 Group button
111213 Black group button 
111214 White display backlight board
111215 Green display backlight board
111216 Group button
111217 Button membrane group
111218 Lower water button
111219 Lower push back box
111220 Lower push button 
111221 Chrome push button
111222 Mate bottom cover push trim
111223 Warm water lower button trim

Reference Description

LA SPAZIALE S40 SELETRON
PARTES ELECTRÓNICAS / ELECTRONIC PARTS

111199

90441

111203

100846

111207

111210

111211

111216111217

100121

80429

110328

4674

100076
111208

111212
111213

111214
111219

111221

111220

111218

111215

111222
111223

111209
100077

110328
111204

111205
111206

1190
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SELETRON PLUS
COMPONENTES ELÉCTRICOS / ELECTRIC PARTS

Referencia Descripción

LA SPAZIALE

3234 Termostato resistencia 
4669 Carátula Seletron Plus
4670 Botonera Seletron Plus
4671 Pulsador agua caliente
4672 Membrana 7 teclas
4673 Centralita 2-4GR. c/display
4674 Transductor de presión
4675 Sonda temperatura
4676 Palanca mando interruptor
4677 Transformador 24V.
4678 Centralita potencia 2-4GR.
4679 Resistencia calientatazas 2GR.
4680 Resistencia calientatazas 3GR.
6341 Interruptor general
11446 Transistor volutrón
11447 Contador volumétrico
11451 Junta resistencia
12235 Sonda temperatura

3234 Element protection screw  
4669 Seletron Plus membrane
4670 Seletron Plus dosing device
4671 Hot water push button
4672 7 keys membrane
4673 Electronic box 2-4GR. w/display
4674 Pressure transductor
4675 Temperature probe
4676 Switch handle lever
4677 24V. transformer
4678 Power electronic box 2-4GR.
4679 2GR. cupwarmer heating element
4680 3GR. cupwarmer heating element
6341 Main swich
11446 Flowmeter transistor
11447 Flowmeter
11451 Heating element gasket
12235 Temperature probe

Reference Description

4670

4673

4672

4675

3234

6341

4676

4678
4679 (2 gr.)

4680 (3 gr.)

12235

4677

11451

11446

11447

4671
4669

4674

1191

S40 SELETRON
PARTES ELECTRÓNICAS / ELECTRONIC PARTS

80429

1190

1151-1254 LA SPAZIALE_SpazialeCald.SerieSuper3000.qxd  24/01/2017  9:33  Página 1191



Referencia Descripción

LA SPAZIALE

209 Presostato Sirai
3234 Termostato seguridad
4654 Cornisa serigrafiada
4893 Microinterruptor grupo
11378 Centralita eléctrica Ultra
11441 Interruptor general
11443 Marco caja eléctrica
11449 Resistencia calientatazas 2 GR.
11450 Resistencia calientatazas 3 GR.
11451 Junta resistencia

209 Pressure switch Sirai
3234 Safety Thermostat
4654 Plastic push-button box
4893 Microswitch
11378 Ultra electric box
11441 Main switch
11443 Electric box frame
11449 2 GR. Cupwarmer heating element
11450 3Gr. Cupwarmer heating element
11451 Heating element gasket

Reference Description

1193

SELETRON - ELETTRIK
COMPONENTES ELÉCTRICOS / ELECTRIC PARTS

Referencia Descripción

LA SPAZIALE

3234 Termostato resistencia
4649 Botonera Elettrik
4652 Botón pulsador Elettrik
6276 Sonda termo-regulación
6292 Carátula botonera Seletron
6309 Carátula pulsador Elettrik
11210 Botonera Seletron
11440 Centralita Elettrik 2-3-4 GR.
11441 Interruptor general
11443 Marco caja eléctrica
11444 Tarjeta caja Seletron
11445 Transformador electroválvulas
11446 Transistor contador volumétrico
11447 Contador volumétrico
11448 Caja interruptor pulsante
11449 Resistencia calientatazas 2 GR.
11450 Resistencia calientatazas 3 GR.
11451 Junta resistencia
11452 Botonera completa Elettrik
84217 Membrana botonera

3234 Heating element thermostat
4649 Elettrik dosing device
4652 Elettrik push-button
6276 Water heater-regulation probe
6292 Seletron push-button membrane
6309 Eletrik push-button membrane
11210 Seletron push-button
11440 Elettrik electronic box 2-3-4 GR.
11441 Main switch
11443 Electric box frame
11444 Seletron box card
11445 Solenoid transformer
11446 Flowmeter transistor
11447 Flowmeter
11448 Press switch box
11449 2 GR. Cupwarmer heating element
11450 3 GR. Cupwarmer heating element
11451 Heating element gasket
11452 Elettrik complete button panel
84217 Push button membrane

Reference Description

6292
11210

11452

11448

4649

6309

465211451

11445

3234

6276

11440
1144111446

11447

11443

11444

11449 (2 gr.)

11450 (3 gr.)

84217

1192
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ULTRA
COMPONENTES ELÉCTRICOS / ELECTRIC PARTS

Referencia Descripción

LA SPAZIALE

209 Presostato Sirai
3234 Termostato seguridad
4654 Cornisa serigrafiada
4893 Microinterruptor grupo
11378 Centralita eléctrica Ultra
11441 Interruptor general
11443 Marco caja eléctrica
11449 Resistencia calientatazas 2 GR.
11450 Resistencia calientatazas 3 GR.
11451 Junta resistencia

209 Pressure switch Sirai
3234 Safety Thermostat
4654 Plastic push-button box
4893 Microswitch
11378 Ultra electric box
11441 Main switch
11443 Electric box frame
11449 2 GR. Cupwarmer heating element
11450 3Gr. Cupwarmer heating element
11451 Heating element gasket

Reference Description

209

4654

4893

3234

11441

11378

11443

11451

11449 (2 gr.)

11450 (3 gr.)

1193

SELETRON - ELETTRIK
COMPONENTES ELÉCTRICOS / ELECTRIC PARTS

1192
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Referencia Descripción

LA SPAZIALE

6290 Mando carga agua 
11464 Tubo cobre colector 3gr grifo vapor/agua
11478 Arandela seeger ø7mm 
11489 Soporte grifo carga 
16176 Termostato bimetalico liso 95ºc
80501 Tapon serigrafiado gas 
80502 Quemador gas 3 grupos 
80503 Quemador gas 4 grupos 
80504 Deflector gas 2 grupos 
80505 Deflector gas 3 grupos 
80506 Válvula gas maquina café 
80507 Tubo cobre alimentación gas 
80508 Grifo válvula gas máquina café 
80509 Contacto térmico conjunto gas 
80510 Encendedor piezoeléctrico 
80511 Quemador gas 2 grupos 
80512 Alargo grifo gas máquina café 
80513 Bicono conjunto gas ø6mm 
80514 Tuerca tubo gas méquina café 
80515 Portagoma gas 1/4 pulg. 
80516 Tubo cobre grifo gas a valvula 
80517 Soporte pulmon conjunto gas 
80518 Soporte izquierdo quemador gas 
80519 Soporte derecho quemador gas 
80520 Soporte encendido conjunto gas 
80522 Cable bujía encendido 2-3 grupos 
80523 Cable bujía encendido 4 grupos 
80524 Cable termostato conjunto gas 
80525 Pasador roscado m4x5mm quemador gas
80526 Racor unión quemador gas 
80527 Portainyector gas máquina café 
80528 Inyector gas ø0,6mm máquina café
80529 Inyector gas ø0,9mm máquina café
80530 Termopar máquina café 2-3 grupos
80531 Termopar máquina café 4 grupos

6290 Tap inlet handle 
11464 Steam/water tap 3groups collector pipe 
11478 Higher seeger washer ø7mm 
11489 Inlet tap water support 
16176 Smooth bimetalic thermostat 95ºc
80501 Serigraphied gas cap 
80502 3 groups gas burner 
80503 4 groups gas burner 
80504 2 groups gas deflector 
80505 3 groups gas deflector 
80506 Coffee machine gas valve 
80507 Copper gas feed pipe 
80508 Coffee machine gas valve tap 
80509 Gas set thermal contact 
80510 Piezoelectric lighter 
80511 2 groups gas burner 
80512 Coffee machine gas tap extension 
80513 Gas set bicone ø6mm 
80514 Coffee machine gas pipe nut 
80515 Gas rubber holder 1/4 inch 
80516 Copper pipe (gas tap to valve) 
80517 Gas set bracket 
80518 Gas burner left bracket 
80519 Gas burner right bracket 
80520 Gas set ignition part support 
80522 2-3 groups ignition spark plug wire
80523 4 groups ignition spark plug wire 
80524 Gas set thermostat wire 
80525 Gas burner spindle (thread m4x5mm) 
80526 Gas burner joint fitting 
80527 Coffee machine gas injector holder 
80528 Coffee machine gas injector ø0.6mm 
80529 Coffee machine gas injector ø0.9mm 
80530 2-3 groups coffee machine thermocouple
80531 4 groups coffee machine thermocouple

Reference Description

1195

Referencia Descripción

LA SPAZIALE

209 Presostato Sirai
1661 Piloto nivel
3234 Termostato resistencia
4654 Cornisa serigrafiada
4655 Adhesivo pulsador New
4656 Centralita New 3000 c/autonivel
4661 Botonera New EK 220V.
4662 Interruptor grupo New EP 
4893 Microinterruptor grupo
6311 Carátula botonera New EK
6312 Adhesivo interruptor
6313 Mando interruptor
6333 Contacto magnético
6341 Interruptor general
6362 Centralita New EP
10314 Transformador New EP
11240 Centralita 2 GR. New EK
11446 Transistor volutrón
11447 Contador volumétrico
11449 Resistencia calientatazas 2 GR.
11450 Resistencia calientatazas 3 GR.
11451 Junta resistencia
11476 Centralita 3-4 GR. New EK
11477 Centralita New EC c/autonivel
15104 Funda piloto nivel

209 Pressure switch Sirai
1661 Level lamp
3234 Element protection screw
4654 Plastic push-button box
4655 New push-button sticker
4656 New 3000 electronic box w/autolevel
4661 New EK dosing device 220V.
4662 New EP microswitch
4893 Microswich
6311 New EK dosing device membrane
6312 Swich sticker
6313 Switch handle
6333 Magnetic contact
6341 Main switch
6362 New EP electronic box
10314 New EP transformer
11240 New EK electronic box 2 GR.
11446 Flowmeter transistor
11447 Flowmeter
11449 2GR. Cupwarmer heating element
11450 3GR. Cupwarmer heating element
11451 Heating element gasket
11476 New EK electronic box 3-4GR.
11477 New EC electronic box w/autolevel
15104 Lamp plastic

Reference Description

3234

209

15104
1661

NEW - RAPID - SPAZIO

E.C. - 3000 E. K.

E. P.

6341

4893

4654

4655

6333

6362

10314

4662
11447

6311

4661

11446

11240 (2 GR.) 11476 (3-4 GR.)

11477 (NEW E.C.)

4656 (NEW 3000)

6312

6313

11451

11449 (2 GR.)

11450 (3 GR.)

3000 - E.C. - E.K. - E.P. - NEW - RAPID - SPAZIO
COMPONENTES ELECTRÓNICOS / ELECTRONIC PARTS
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CONJUNTO GAS / GAS KIT

Referencia Descripción

LA SPAZIALE

6290 Mando carga agua 
11464 Tubo cobre colector 3gr grifo vapor/agua
11478 Arandela seeger ø7mm 
11489 Soporte grifo carga 
16176 Termostato bimetalico liso 95ºc
80501 Tapon serigrafiado gas 
80502 Quemador gas 3 grupos 
80503 Quemador gas 4 grupos 
80504 Deflector gas 2 grupos 
80505 Deflector gas 3 grupos 
80506 Válvula gas maquina café 
80507 Tubo cobre alimentación gas 
80508 Grifo válvula gas máquina café 
80509 Contacto térmico conjunto gas 
80510 Encendedor piezoeléctrico 
80511 Quemador gas 2 grupos 
80512 Alargo grifo gas máquina café 
80513 Bicono conjunto gas ø6mm 
80514 Tuerca tubo gas méquina café 
80515 Portagoma gas 1/4 pulg. 
80516 Tubo cobre grifo gas a valvula 
80517 Soporte pulmon conjunto gas 
80518 Soporte izquierdo quemador gas 
80519 Soporte derecho quemador gas 
80520 Soporte encendido conjunto gas 
80522 Cable bujía encendido 2-3 grupos 
80523 Cable bujía encendido 4 grupos 
80524 Cable termostato conjunto gas 
80525 Pasador roscado m4x5mm quemador gas
80526 Racor unión quemador gas 
80527 Portainyector gas máquina café 
80528 Inyector gas ø0,6mm máquina café
80529 Inyector gas ø0,9mm máquina café
80530 Termopar máquina café 2-3 grupos
80531 Termopar máquina café 4 grupos

6290 Tap inlet handle 
11464 Steam/water tap 3groups collector pipe 
11478 Higher seeger washer ø7mm 
11489 Inlet tap water support 
16176 Smooth bimetalic thermostat 95ºc
80501 Serigraphied gas cap 
80502 3 groups gas burner 
80503 4 groups gas burner 
80504 2 groups gas deflector 
80505 3 groups gas deflector 
80506 Coffee machine gas valve 
80507 Copper gas feed pipe 
80508 Coffee machine gas valve tap 
80509 Gas set thermal contact 
80510 Piezoelectric lighter 
80511 2 groups gas burner 
80512 Coffee machine gas tap extension 
80513 Gas set bicone ø6mm 
80514 Coffee machine gas pipe nut 
80515 Gas rubber holder 1/4 inch 
80516 Copper pipe (gas tap to valve) 
80517 Gas set bracket 
80518 Gas burner left bracket 
80519 Gas burner right bracket 
80520 Gas set ignition part support 
80522 2-3 groups ignition spark plug wire
80523 4 groups ignition spark plug wire 
80524 Gas set thermostat wire 
80525 Gas burner spindle (thread m4x5mm) 
80526 Gas burner joint fitting 
80527 Coffee machine gas injector holder 
80528 Coffee machine gas injector ø0.6mm 
80529 Coffee machine gas injector ø0.9mm 
80530 2-3 groups coffee machine thermocouple
80531 4 groups coffee machine thermocouple

Reference Description

80511

8052480509

80508

80516

80514

80515

80510

80530
80531

80526

80525

80529

80527
16176

80528

80519

80518

80504

80505

1146480501 11478 6290 80512 80525

11489

80523

80522

80520

80506

80517

80503

80502

80507

80513

1195

4662

11476 (3-4 GR.)

3000 - E.C. - E.K. - E.P. - NEW - RAPID - SPAZIO
COMPONENTES ELECTRÓNICOS / ELECTRONIC PARTS
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Referencia Descripción

LA SPAZIALE

109 Electroválvula 2 vías 1/4 Parker
215 Racord 1/4 M x 3/8 M
3375 Racord 1/4 M x 1/4 M
4564 Contratuerca
4583 Codo salida 3/8”
4584 Muelle tubo
4585 Casquillo teflón
4599 Tórica vitón tubo
4600 Tórica vitón electroválvula
4604 Reducción 3/8” M-H
12237 Tubo agua completo moderno

109 2 ways 1/4”x1/4” 220V. solenoid
215 1/4”M x 3/8”M fitting
3375 1/4”M x 1/4”M fitting
4564 Against-nut
4583 3/8 elbow fitting
4584 Pipe spring
4585 Teflon cap
4599 Pipe viton gasket
4600 Solenoid viton gasket
4604 M-H 3/8” reduction
12237 New water pipe whole

Reference Description

1197

Referencia Descripción

30731 Mando interruptor
80393 Tubo cobre electroválvula a colector
80502 Quemador gas 3 grupos
80506 Válvula gas
80507 Tubo cobre alimentación gas
80508 Grifo válvula gas
80510 Encendedor piezoeléctrico
80511 Quemador gas 2 grupos
80515 Portagoma gas 1/4”
80521 Bujía encendido conjunto gas
80522 Cable bujía encendido 2-3 grupos
80523 Cable bujía encendido 4 grupos
80525 Pasador roscado M4x5mm quemador gas   
80526 Racor unión quemador gas
80527 Portainyector gas
80529 Inyector gas Ø0.9mm 
80531 Termopar 4 grupos
89967 Tubo cobre grifo gas a pulmón
110276 Eje mando grifo gas
110277 Embellecedor mando interruptor

30731 Switch knob
80393 Collector to solenoid valve copper pipe
80502 3 groups gas burner
80506 Gas valve
80507 Gas supply copper pipe
80508 Gas valve tap
80510 Piezolectric lighter
80511 2 groups gas burner
80515 Gas rubber holder 1/4”
80521 Spark plug
80522 2-3 groups ignition spark plug wire
80523 4 groups ignition spark plug wire
80525 Gas burner spindle M4x5 mm
80526 Gas burner union fitting
80527 Injector holder
80529 Injector Ø0.9mm
80531 4 groups  thermocouple
89967 Copper pipe
110276 Gas handle rod tap
110277 Switch knob trim

Reference Description

LA SPAZIALE S2
GAS

80507

80531

110276

80515

80393
110277

80510

80521

80527

80529

80526 80525

89967
80506

30731

80525 

80508

80522

80523

80502

80511
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S3 - SELETRON PLUS
GRIFO AGUA / WATER TAP

Referencia Descripción

LA SPAZIALE

109 Electroválvula 2 vías 1/4 Parker
215 Racord 1/4 M x 3/8 M
3375 Racord 1/4 M x 1/4 M
4564 Contratuerca
4583 Codo salida 3/8”
4584 Muelle tubo
4585 Casquillo teflón
4599 Tórica vitón tubo
4600 Tórica vitón electroválvula
4604 Reducción 3/8” M-H
12237 Tubo agua completo moderno

109 2 ways 1/4”x1/4” 220V. solenoid
215 1/4”M x 3/8”M fitting
3375 1/4”M x 1/4”M fitting
4564 Against-nut
4583 3/8 elbow fitting
4584 Pipe spring
4585 Teflon cap
4599 Pipe viton gasket
4600 Solenoid viton gasket
4604 M-H 3/8” reduction
12237 New water pipe whole

Reference Description

4600

109  (PARKER 220 V)

3375

215

4604

4583

4564

4584

4599

4585

12237

1197

S2
GAS

1196
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Referencia Descripción

4562 Mando carga agua 
4564 Tuerca Ø15mm grifo
4599 Junta tórica vitón tubo vapor
6156 Cabeza latón grifo
6158 Tornillo eje grifo
6195 Grifo agua-vapor
6223 Cuerpo grifo
6224 Eje grifo vapor-agua
6302 Portajunta grifo carga agua 
6335 Junta tórica válvula vitón ØINT.6x2mm 
11481 Tuerca 3/8 latón grifo vapor-agua 
11482 Junta tórica eje grifo vapor-agua
11483 Junta plana grifo vapor
27701 Racor superior orientable salida agua
27702 Tuerca tubo salida agua
30713 Junta tórica tubo vapor
35546 Filtro tubo salida agua 18x12mm
48478 Racor inferior tubo salida agua
89963 Junta tórica rótula tubo vapor
89965 Casquillo rótula vaporizador
89966 Muelle tubo vapor

4562 Water inlet knob
4564 Tap nut Ø15 mm
4599 Viton steam pipe o-ring gasket
6156 Pusher tap brass head
6158 Tap shaft screw
6195 Water-steam tap
6223 Tap body 
6224 Steam-water tap shaft
6302 Inlet tap gasketholder 
6335 Viton valve o-ring gasket ØINT6x2mm
11481 Steam-water tap nut 3/8
11482 Steam-water tap shaft o-ring gasket
11483 Steam tap flat gasket
27701 Water exit fitting
27702 Water outlet pipe nut
30713 Steam pipe o-ring gasket
35546 Water outlet pipe filter 18x12mm
48478 Water outlet lower fitting
89963 Steam pipe o-ring gasket
89965 O-ring gasket
89966 Steam pipe spring

Reference Description

LA SPAZIALE

1199

Referencia Descripción

LA SPAZIALE 

1143 Junta grupo gruesa
4562 Mando carga agua 
4564 Tuerca grifo
4584 Muelle tubo vapor
4585 Casquillo tubo vapor
4599 Junta tórica vitón tubo vapor 
5158 Vástago válvula  
6156 Cabeza latón grifo pulsante
6167 Cabeza grifo 
6195 Grifo carga agua 
6223 Cuerpo grifo  
6224 Eje grifo vapor/agua 
6226 Racor posterior grifo vapor 
6302 Portajunta grifo carga agua 
11482 Junta tórica eje grifo vapor/agua 
11483 Junta plana grifo vapor 
11543 Tapón agua caliente 
12237 Tubo salida agua 
30483 Leva  mando grifo vapor /agua
30484 Mando vapor/ agua 
30504 Pegatina mando  agua 
30708 Cuerpo grifo vapor /agua 
30709 Eje grifo vapor/agua  
30710 Biela para grifo 
30711 Pasador  L=15 mm grifo vapor/agua
30712 Pasador  L=29mm para biela
30713 Junta tórica  tubo vapor

1143 Klingerit  3mm. gasket  group
4562 Inlet water handle   
4564 Tap nut 
4584 Steam pipe spring 
4585 Steam pipe bearing bush
4599 Steam pipe viton gasket
5158 Group roller 
6156 Pusher tap brass head
6167 Tap head 
6195 Whole water inlet tap 
6223 Tap body 
6224 Tap shaft steam/water
6226 Steam tap back fitting 
6302 Inlet tap gasketholder 
11482 Gasket rod tap steam/water
11483 Steam tap flat gasket 
11543 Hot water cap 
12237 Complet water pipe 
30483 Handle lever steam/water tap 
30484 Steam / water handle 
30504 Water   handle sticker 
30708 Steam /water tap body 
30709 Steam /water tap rod 
30710 Tap for lever 
30711 L=15 mm rod steam/ water tap 
30712 L=29mm rod for lever  
30713 Steam  pipe gasket

Reference Description

S5
GRIFO CARGA-AGUA / WATER-INLET TAP 

4562

30504
30484

30483
30712

30713

4584

4585
4599

12237

30710

6156

6167

6223

6224
1143

6302

6195

6137
11543

6226

6226
115436137

6302
11483

30467

30709

30708

11482

11482

6158

4564

30711
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Referencia Descripción

4562 Mando carga agua 
4564 Tuerca Ø15mm grifo
4599 Junta tórica vitón tubo vapor
6156 Cabeza latón grifo
6158 Tornillo eje grifo
6195 Grifo agua-vapor
6223 Cuerpo grifo
6224 Eje grifo vapor-agua
6302 Portajunta grifo carga agua 
6335 Junta tórica válvula vitón ØINT.6x2mm 
11481 Tuerca 3/8 latón grifo vapor-agua 
11482 Junta tórica eje grifo vapor-agua
11483 Junta plana grifo vapor
27701 Racor superior orientable salida agua
27702 Tuerca tubo salida agua
30713 Junta tórica tubo vapor
35546 Filtro tubo salida agua 18x12mm
48478 Racor inferior tubo salida agua
89963 Junta tórica rótula tubo vapor
89965 Casquillo rótula vaporizador
89966 Muelle tubo vapor

4562 Water inlet knob
4564 Tap nut Ø15 mm
4599 Viton steam pipe o-ring gasket
6156 Pusher tap brass head
6158 Tap shaft screw
6195 Water-steam tap
6223 Tap body 
6224 Steam-water tap shaft
6302 Inlet tap gasketholder 
6335 Viton valve o-ring gasket ØINT6x2mm
11481 Steam-water tap nut 3/8
11482 Steam-water tap shaft o-ring gasket
11483 Steam tap flat gasket
27701 Water exit fitting
27702 Water outlet pipe nut
30713 Steam pipe o-ring gasket
35546 Water outlet pipe filter 18x12mm
48478 Water outlet lower fitting
89963 Steam pipe o-ring gasket
89965 O-ring gasket
89966 Steam pipe spring

Reference Description

LA SPAZIALE S8 - S9
GRIFO CARGA AGUA / WATER INLET TAP

4562

6156

4564

6223

6224

6195

11483
6302

11481             

6158

11482

11481

30713

89966

27702

27701

4599

35546

48478

89965

6335

89963

1199

S5
GRIFO CARGA-AGUA / WATER-INLET TAP 

6226

6226
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Referencia Descripción

LA SPAZIALE

4562 Pomo carga agua
4564 Contratuerca
6137 Muelle grifo
6156 Cabeza latón
6158 Eje grifo
6165 Junta grifo
6167 Cabeza grifo
6184 Racord grifo
6195 Grifo carga agua
6223 Cuerpo grifo
6226 Racord posterior
6289 Tapón serigrafiado carga
6290 Mando carga
6299 Junta cónica
6300 Eje empujador
6302 Portajunta grifo
6303 Muelle grifo carga
6314 Muelle pomo
11478 Seeger grifo
11481 Tuerca grifo
11482 Tórica eje grifo
11483 Junta plana
11489 Placa sujección grifo
11490 Cuerpo grifo carga
11491 Eje grifo pulsante

4562 Water inlet handle
4564 Against-nut
6137 Spring
6156 Brass head
6158 Tap rod
6165 Tap gasket
6167 Tap head
6184 Tap fitting
6195 Water inlet tap
6223 Tap body
6226 Fitting
6289 Inlet cap silk screening
6290 Inlet handle
6299 Coniche gasket
6300 Pusher rod
6302 Inlet tap gasketholder
6303 Inlet tap spring
6314 Tap handle spring
11478 Tap Seeger
11481 Tap nut
11482 Tap rod gasket
11483 Gasket
11489 Tap fixed plate
11490 Inlet tap body
11491 Press tap rod

Reference Description

1201

S5
GRIFO VAPOR / STEAM TAP

Referencia Descripción

LA SPAZIALE

4584 Muelle tubo vapor 
4585 Casquillo  tubo vapor 
4599 Junta tórica vitón tubo vapor 
6137 Mulle grifo vapor 
6226 Racor posterior grifo vapor 
6302 Portajunta grifo carga agua 
11453 Junta tórica racor grifo 
11482 Junta tórica eje grifo vapor y agua 
11483 Junta plana grifo vapor 
12111 Tubo salida vapor 
30467 Grifo vapor/agua completo 
30483 Leva mando grifo vapor /agua 
30484 Mando vapor/agua 
30485 Tapa vapor mando grifo 
30708 Cuerpo grifo vapor/agua 
30709 Eje grifo vapor/agua 
30710 Biela para grifo 
30711 Pasador L= 15mm grifo vapor/agua
30712 Pasador  L=29mm para biela 
30713 Junta tórica tubo vapor

4584 Steam pipe spring 
4585 Steam pipe cap 
4599 Steam pipe viton gasket 
6137 Stream tap spring 
6226 Steam tap back  fitting 
6302 Inlet tap gasketholder
11453 Tap fitting o-ring gasket
11482 Steam/water rod gasket pipe
11483 Steam tap flat gasket
12111 Steam  outlet pipe 
30467 Steam/water tap 
30483 Handle lever steam/water tap 
30484 Stean/water handle 
30485 Steam lid handle  
30708 Steam/water tap body 
30709 Steam/water tap rod 
30710 Tap for lever 
30711 L= 15mm rod steam/water tap 
30712 L=29mm rod for lever 
30713 Steam pipe  gasket

Reference Description

30708

30709
11483

30467

6302

11453

30713

4584

30485
30484

30483

30712

30711

30710

4585

4599

12111

6137

6226

11482

1200
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Referencia Descripción

LA SPAZIALE

4562 Pomo carga agua
4564 Contratuerca
6137 Muelle grifo
6156 Cabeza latón
6158 Eje grifo
6165 Junta grifo
6167 Cabeza grifo
6184 Racord grifo
6195 Grifo carga agua
6223 Cuerpo grifo
6226 Racord posterior
6289 Tapón serigrafiado carga
6290 Mando carga
6299 Junta cónica
6300 Eje empujador
6302 Portajunta grifo
6303 Muelle grifo carga
6314 Muelle pomo
11478 Seeger grifo
11481 Tuerca grifo
11482 Tórica eje grifo
11483 Junta plana
11489 Placa sujección grifo
11490 Cuerpo grifo carga
11491 Eje grifo pulsante

4562 Water inlet handle
4564 Against-nut
6137 Spring
6156 Brass head
6158 Tap rod
6165 Tap gasket
6167 Tap head
6184 Tap fitting
6195 Water inlet tap
6223 Tap body
6226 Fitting
6289 Inlet cap silk screening
6290 Inlet handle
6299 Coniche gasket
6300 Pusher rod
6302 Inlet tap gasketholder
6303 Inlet tap spring
6314 Tap handle spring
11478 Tap Seeger
11481 Tap nut
11482 Tap rod gasket
11483 Gasket
11489 Tap fixed plate
11490 Inlet tap body
11491 Press tap rod

Reference Description

NEW - RAPID - SPAZIO
SUPER 3000 (SELETRON - ULTRA) 

GRIFOS CARGA AGUA / INLET TAP WATER

6226

6165

6303

6302

6299

11491

11482

11490

11481

6300

6184

63146290

11478

6289

11489

6195

6223

11482

11491

11483

6302

6137

6165

6226

4562

6156
6158

4564

11481

6167

1201

S5
GRIFO VAPOR / STEAM TAP
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LA SPAZIALE

Referencia Descripción

Reference Description

2109 Junta vapor
4564 Contratuerca
4583 Codo salida 3/8
4584 Muelle tubo
4585 Casquillo teflón
4588 Mando vapor S-3
4590 Aro goma pomo vapor
4591 Pomo vapor Seletron
4592 Seeger mando S-3
4593 Eje grifo
4594 Tubo vapor inox. S-3
4596 Adaptador grifo
4599 Tórica vitón tubo
6137 Muelle grifo
6165 Junta grifo
6191 Arandela tubo vapor
6192 Tuerca tubo vapor
6193 Muelle tubo vapor
6195 Grifo vapor/agua completo

2109 Steam gasket
4564 Against-nut 
4583 3/8 elbow fitting
4584 Pipe spring
4585 Teflon cap
4588 S-3 handle steam
4590 Steam handle rubber hoop
4591 Seletron steam handle
4592 S-3 handle Seeger
4593 Tap rod
4594 S-3 s.steel steam pipe
4596 Tap adapter
4599 Pipe viton gasket
6137 Tap spring
6165 Tap gasket
6191 Steam pipe washer
6192 Steam pipe nut
6193 Steam pipe spring
6195 Steam/water tap whole
6212 Right steam pipe

LA SPAZIALE S3 - SELETRON PLUS
GRIFO VAPOR / STEAM TAP

6195
4564

6226
6165

6137

6225
2109

11482

11481
11480

11478

98287 4590

4591

11479

6222

4584
4599

4585

12111

6195
6226

6165

6137

6225

2109

6224
6223

11481

4593

11480

11479
45924588

4583

11482
4596

4594

11481

11486

6212

6213

6191

11488
11487

6193

6192

11484 (IZQ.)

11485 (DER.)

62246223

SELETRON PLUS

S3

1202 1203

1151-1254 LA SPAZIALE_SpazialeCald.SerieSuper3000.qxd  24/01/2017  9:33  Página 1202



S3 - SELETRON PLUS
GRIFO VAPOR / STEAM TAP

LA SPAZIALE

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

2109 Junta vapor
4564 Contratuerca
4583 Codo salida 3/8
4584 Muelle tubo
4585 Casquillo teflón
4588 Mando vapor S-3
4590 Aro goma pomo vapor
4591 Pomo vapor Seletron
4592 Seeger mando S-3
4593 Eje grifo
4594 Tubo vapor inox. S-3
4596 Adaptador grifo
4599 Tórica vitón tubo
6137 Muelle grifo
6165 Junta grifo
6191 Arandela tubo vapor
6192 Tuerca tubo vapor
6193 Muelle tubo vapor
6195 Grifo vapor/agua completo

6212 Tubo vapor derecho
6213 Tubo vapor izquierdo
6222 Eje empujador
6223 Cuerpo grifo
6224 Eje grifo
6225 Portagomas grifo
6226 Racor posterior
11478 Seeger grifo
11479 Unión mando grifo
11480 Tórica eje mando
11481 Tuerca grifo vapor/agua
11482 Tórica eje grifo
11484 Tubo vapor izquierdo completo
11485 Tubo vapor derecho completo
11486 Junta tubo vapor
11487 Salida tubo vapor
11488 Maneta antiquemaduras
12111 Tubo vapor completo moderno
98287 Serigrafía vapor Seletron plus

2109 Steam gasket
4564 Against-nut 
4583 3/8 elbow fitting
4584 Pipe spring
4585 Teflon cap
4588 S-3 handle steam
4590 Steam handle rubber hoop
4591 Seletron steam handle
4592 S-3 handle Seeger
4593 Tap rod
4594 S-3 s.steel steam pipe
4596 Tap adapter
4599 Pipe viton gasket
6137 Tap spring
6165 Tap gasket
6191 Steam pipe washer
6192 Steam pipe nut
6193 Steam pipe spring
6195 Steam/water tap whole
6212 Right steam pipe

6213 Left steam pipe

6222 Pusher rod

6223 Tap body

6224 Tap rod

6225 Tap rubberholder

6226 Fitting

11478 Tap Seeger

11479 Tap handle union

11480 Handle rod gasket

11481 Steam/water tap nut

11482 Tap rod gasket

11484 Left steam pipe whole

11485 Right steam pipe whole

11486 Steam pipe gasket

11487 Steam pipe outlet

11488 Non burner handle

12111 New steam pipe whole

98287 Seletron Plus steam silk screening

S3 - SELETRON PLUS
GRIFO VAPOR / STEAM TAP

1202 1203
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Referencia Descripción

4590 Aro goma mando vapor 
4599 Junta tórica vitón tubo vapor
6165 Junta grifo alimentaria
6220 Mando vapor cromado
6224 Eje grifo vapor-agua
6226 Racor posterior grifo vapor
6302 Portajunta grifo carga agua
6335 Junta tórica válvula vitón ØINT.6x2mm 
11478 Arandela seeger Ø7mm 
11479 Racor unión mando grifo-eje vapor 
11480 Junta tórica eje mando vapor-agua 
11481 Tuerca 3/8 latón grifo vapor-agua 
11482 Junta tórica eje grifo vapor-agua
11483 Junta plana grifo vapor
27701 Racor superior orientable salida agua
27702 Tuerca tubo salida agua
30713 Junta tórica tubo vapor
35546 Filtro tubo salida agua 18x12mm 
47648 Tornillo eje portafiltro 
48478 Racor inferior tubo salida agua
83269 Protector tubo vapor
89963 Junta tórica rótula tubo vapor
89964 Junta tórica tubo vapor
89965 Casquillo rótula vaporizador
89966 Muelle tubo vapor
89969 Salida tubo vapor
98287 Mando vapor 
110203 Cuerpo grifo 3/8 
110270 Tubo salida agua caliente

4590 Steam handle rubber ring 
4599 Viton steam pipe o-ring gasket
6165 Alimentary tap gasket
6220 Chromed steam knob
6224 Steam-water tap shaft
6226 Steam tap back fitting
6302 Inlet tap gasketholder
6335 Viton valve o-ring gasket 
11478 Washer seeger Ø7 mm
11479 Steam rod-tap handle gasket 
11480 Steam-water knob shaft o-ring gasket
11481 Steam-water tap nut 3/8
11482 Steam-water tap shaft o-ring gasket
11483 Steam tap flat gasket
27701 Water outlet upper fitting
27702 Water outlet pipe nut
30713 Steam pipe o-ring gasket
35546 Water outlet pipe filter 18x12 mm
47648 Shaft filter holder screw
48478 Water outlet pipe lower fitting
83269 Steam pipe protector
89963 O-ring gasket
89964 Steam pipe o-ring gasket
89965 Bearing bush 
89966 Steam pipe spring
89969 Steam pipe outlet
98287 Steam handle
110203 Tap body
110270 Water outlet pipe

Reference Description

LA SPAZIALE

1205

NEW - RAPID - SUPER 3000 - ULTRA
GRIFOS VAPOR-AGUA / WATER-STEAM TAPS

Referencia Descripción

LA SPAZIALE

2109 Junta vapor
6137 Muelle grifo
6165 Junta grifo
6169 Tubo agua caliente
6191 Arandela tubo vapor
6192 Tuerca tubo vapor
6193 Muelle tubo vapor
6194 Terminal completo
6195 Grifo vapor/agua completo
6212 Tubo vapor derecho
6213 Tubo vapor izquierdo
6222 Eje empujador
6223 Cuerpo grifo
6224 Eje grifo
6225 Portagomas grifo
6226 Racord posterior 3/8
6227 Racord posterior 1/4   
6287 Tapón agua serigrafiado
6288 Tapón vapor serigrafiado
6290 Mando grifo
11478 Seeger grifo
11479 Unión mando grifo-eje
11480 Tórica eje mando
11481 Tuerca grifo
11482 Tórica eje grifo
11484 Tubo vapor izquierdo completo
11485 Tubo vapor derecho completo
11486 Junta válvula/tubo vapor
11487 Salida tubo vapor
11488 Maneta antiquemado
12237 Tubo agua moderno
34251 Grifo vapor izquierdo
34252 Grifo vapor derecho
34253 Grifo agua completo

2109 Steam gasket
6137 Tap spring
6165 Tap gasket
6169 Hot water pipe
6191 Steam pipe washer
6192 Steam pipe nut
6193 Steam pipe spring
6194 Whole terminal
6195 Steam/water tap whole
6212 Right steam pipe
6213 Left steam pipe
6222 Pusher rod
6223 Tap body
6224 tap shaft
6225 Tap rubberholder
6226 3/8 lower fitting
6227 1/4 lower fitting
6287 Water cap silk screening
6288 Steam cap silk screening
6290 Tap handle
11478 Tap Seeger
11479 Rod-tap handle union
11480 Handle rod gasket
11481 Tap nut
11482 Tap rod gasket
11484 Left steam pipe complete
11485 Right steam pipe complete
11486 Steam pipe valve gasket
11487 Steam pipe outlet
11488 Non burner handle
12237 New water pipe
34251 Left steam tap
34252 Right steam tap
34253 Complete water tap

Reference Description

6195

6194

6290

11478

11479

6222
11480

11481

6223
11482

6224

6225
6137

6165

6226

6195

6194

6290

11478

11479

6287

6169
12237

6226
6227

2109

6165

61376225

6224
114826223

11481

6222
11480

6227

2109

11481

11486

6212 (DER.)
6213 (IZQ.)

6193

6192

6191

11488

11487

11484
11485

6288

34251

34252

34253

1204
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Referencia Descripción

4590 Aro goma mando vapor 
4599 Junta tórica vitón tubo vapor
6165 Junta grifo alimentaria
6220 Mando vapor cromado
6224 Eje grifo vapor-agua
6226 Racor posterior grifo vapor
6302 Portajunta grifo carga agua
6335 Junta tórica válvula vitón ØINT.6x2mm 
11478 Arandela seeger Ø7mm 
11479 Racor unión mando grifo-eje vapor 
11480 Junta tórica eje mando vapor-agua 
11481 Tuerca 3/8 latón grifo vapor-agua 
11482 Junta tórica eje grifo vapor-agua
11483 Junta plana grifo vapor
27701 Racor superior orientable salida agua
27702 Tuerca tubo salida agua
30713 Junta tórica tubo vapor
35546 Filtro tubo salida agua 18x12mm 
47648 Tornillo eje portafiltro 
48478 Racor inferior tubo salida agua
83269 Protector tubo vapor
89963 Junta tórica rótula tubo vapor
89964 Junta tórica tubo vapor
89965 Casquillo rótula vaporizador
89966 Muelle tubo vapor
89969 Salida tubo vapor
98287 Mando vapor 
110203 Cuerpo grifo 3/8 
110270 Tubo salida agua caliente

4590 Steam handle rubber ring 
4599 Viton steam pipe o-ring gasket
6165 Alimentary tap gasket
6220 Chromed steam knob
6224 Steam-water tap shaft
6226 Steam tap back fitting
6302 Inlet tap gasketholder
6335 Viton valve o-ring gasket 
11478 Washer seeger Ø7 mm
11479 Steam rod-tap handle gasket 
11480 Steam-water knob shaft o-ring gasket
11481 Steam-water tap nut 3/8
11482 Steam-water tap shaft o-ring gasket
11483 Steam tap flat gasket
27701 Water outlet upper fitting
27702 Water outlet pipe nut
30713 Steam pipe o-ring gasket
35546 Water outlet pipe filter 18x12 mm
47648 Shaft filter holder screw
48478 Water outlet pipe lower fitting
83269 Steam pipe protector
89963 O-ring gasket
89964 Steam pipe o-ring gasket
89965 Bearing bush 
89966 Steam pipe spring
89969 Steam pipe outlet
98287 Steam handle
110203 Tap body
110270 Water outlet pipe

Reference Description

LA SPAZIALE S2
GRIFOS VAPOR - AGUA / WATER - STEAM TAP

98287

98287

11478

11478

11479

GRIFO VAPOR / STEAM TAP

GRIFO AGUA / WATER TAP

11479

47648

47648

11481

30713

11481
110203

110203 11482

6302

6302

6224

6224

4590

4590

6220

6220

83269

89964 89969

89966

89965

89966

89965

110270

6335

89963

27702

27701

4599

35546

48478

89963

27702

11480

11480

30713

6165 6226

6165
6226

11483

1148311482

1205

NEW - RAPID - SUPER 3000 - ULTRA
GRIFOS VAPOR-AGUA / WATER-STEAM TAPS

6226
6227

11484
11485

1204
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Referencia Descripción

4588 Mando vapor 
4592 Arandela seeger mando
4593 Eje hexagonal grifo
4594 Tubo salida vapor inox 
6224 Eje grifo vapor-agua
6302 Portajunta grifo carga agua
11479 Racor unión mando grifo eje vapor 
11480 Junta tórica eje mando vapor-agua 
11481 Tuerca 3/8 latón grifo vapor-agua 
11482 Junta tórica eje grifo vapor-agua
11483 Junta plana grifo vapor
27702 Tuerca tubo salida agua
30467 Grifo vapor-agua completo
30483 Leva mando grifo vapor-agua
30484 Mando vapor-agua
30485 Tapa vapor mando grifo
30504 Pegatina mando agua
30708 Cuerpo grifo vapor-agua
30709 Eje grifo vapor-agua
30710 Biela para grifo
30711 Perno Ø4x15mm grifo vapor-agua 
30712 Pasador Ø4x29mm para biela
30713 Junta tórica tubo vapor
83269 Protector tubo vapor 
89336 Grifo vapor completo
89843 Arandela pasador biela DIN-6799 
89963 Junta tórica rótula tubo vapor
89964 Junta tórica tubo vapor
89965 Casquillo rótula vaporizador
89966 Muelle tubo vapor
89969 Salida tubo vapor
110203 Cuerpo grifo 3/8

4588 Steam knob 
4592 Handle seeger
4593 Tap hexagonal shaft 
4594 St steel steam outlet pipe
6224 Steam-water tap shaft
6302 Inlet tap gasketholder
11479 Steam rod-tap handle gasket
11480 Steam-water knob shaft o-ring gasket
11481 Steam-water tap nut 3/8
11482 Steam-water tap shaft o-ring gasket
11483 Steam tap flat gasket
27702 Water outlet pipe nut
30467 Entire water-steam tap
30483 Steam-water tap handle cam
30484 Steam-water knob 
30485 Steam lid tap knob
30504 Wate handle sticker
30708 Steam-water tap body
30709 Steam-water tap tap
30710 Tap for lever
30711 Rod steam-water tap Ø4x15 mm
30712 Rod for lever Ø4x29 mm
30713 Steam pipe o-ring gasket
83269 Steam pipe protector 
89336 Complete steam tap
89843 Washer ring DIN6799
89963 o-ring gasket
89964 O-ring gasket
89965 O-ring gasket
89966 Steam pipe spring
89969 Steam pipe exit
110203 Tap body 3/8

Reference Description

LA SPAZIALE

1207

Referencia Descripción

4588 Mando vapor 
4592 Arandela seeger mando
4593 Eje hexagonal grifo
4594 Tubo salida vapor inox 
6224 Eje grifo vapor-agua
6302 Portajunta grifo carga agua
11479 Racor unión mando grifo eje vapor 
11480 Junta tórica eje mando vapor-agua 
11481 Tuerca 3/8 latón grifo vapor-agua 
11482 Junta tórica eje grifo vapor-agua
11483 Junta plana grifo vapor
27702 Tuerca tubo salida agua
30467 Grifo vapor-agua completo
30483 Leva mando grifo vapor-agua
30484 Mando vapor-agua
30485 Tapa vapor mando grifo
30504 Pegatina mando agua
30708 Cuerpo grifo vapor-agua
30709 Eje grifo vapor-agua
30710 Biela para grifo
30711 Perno Ø4x15mm grifo vapor-agua 
30712 Pasador Ø4x29mm para biela
30713 Junta tórica tubo vapor
83269 Protector tubo vapor 
89336 Grifo vapor completo
89843 Arandela pasador biela DIN-6799 
89963 Junta tórica rótula tubo vapor
89964 Junta tórica tubo vapor
89965 Casquillo rótula vaporizador
89966 Muelle tubo vapor
89969 Salida tubo vapor
110203 Cuerpo grifo 3/8

4588 Steam knob 
4592 Handle seeger
4593 Tap hexagonal shaft 
4594 St steel steam outlet pipe
6224 Steam-water tap shaft
6302 Inlet tap gasketholder
11479 Steam rod-tap handle gasket
11480 Steam-water knob shaft o-ring gasket
11481 Steam-water tap nut 3/8
11482 Steam-water tap shaft o-ring gasket
11483 Steam tap flat gasket
27702 Water outlet pipe nut
30467 Entire water-steam tap
30483 Steam-water tap handle cam
30484 Steam-water knob 
30485 Steam lid tap knob
30504 Wate handle sticker
30708 Steam-water tap body
30709 Steam-water tap tap
30710 Tap for lever
30711 Rod steam-water tap Ø4x15 mm
30712 Rod for lever Ø4x29 mm
30713 Steam pipe o-ring gasket
83269 Steam pipe protector 
89336 Complete steam tap
89843 Washer ring DIN6799
89963 o-ring gasket
89964 O-ring gasket
89965 O-ring gasket
89966 Steam pipe spring
89969 Steam pipe exit
110203 Tap body 3/8

Reference Description

LA SPAZIALE S8 - S9
GRIFO VAPOR - AGUA / WATER - STEAM TAP

4588

S8

S9

30484

30483

89846
30711

30467

89336

30712

4592
11479

4593

11481

110203 6224

6302

11483

11482

11482

6302

11480

30710

30485

30504

30708

30709
11483

11481

30713

89964
89969

4594

89966

89965

27702

83269

89963

TUBO VAPOR

1206
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Referencia Descripción

4588 Mando vapor 
4592 Arandela seeger mando
4593 Eje hexagonal grifo
4594 Tubo salida vapor inox 
6224 Eje grifo vapor-agua
6302 Portajunta grifo carga agua
11479 Racor unión mando grifo eje vapor 
11480 Junta tórica eje mando vapor-agua 
11481 Tuerca 3/8 latón grifo vapor-agua 
11482 Junta tórica eje grifo vapor-agua
11483 Junta plana grifo vapor
27702 Tuerca tubo salida agua
30467 Grifo vapor-agua completo
30483 Leva mando grifo vapor-agua
30484 Mando vapor-agua
30485 Tapa vapor mando grifo
30504 Pegatina mando agua
30708 Cuerpo grifo vapor-agua
30709 Eje grifo vapor-agua
30710 Biela para grifo
30711 Perno Ø4x15mm grifo vapor-agua 
30712 Pasador Ø4x29mm para biela
30713 Junta tórica tubo vapor
83269 Protector tubo vapor 
89336 Grifo vapor completo
89843 Arandela pasador biela DIN-6799 
89963 Junta tórica rótula tubo vapor
89964 Junta tórica tubo vapor
89965 Casquillo rótula vaporizador
89966 Muelle tubo vapor
89969 Salida tubo vapor
110203 Cuerpo grifo 3/8

4588 Steam knob 
4592 Handle seeger
4593 Tap hexagonal shaft 
4594 St steel steam outlet pipe
6224 Steam-water tap shaft
6302 Inlet tap gasketholder
11479 Steam rod-tap handle gasket
11480 Steam-water knob shaft o-ring gasket
11481 Steam-water tap nut 3/8
11482 Steam-water tap shaft o-ring gasket
11483 Steam tap flat gasket
27702 Water outlet pipe nut
30467 Entire water-steam tap
30483 Steam-water tap handle cam
30484 Steam-water knob 
30485 Steam lid tap knob
30504 Wate handle sticker
30708 Steam-water tap body
30709 Steam-water tap tap
30710 Tap for lever
30711 Rod steam-water tap Ø4x15 mm
30712 Rod for lever Ø4x29 mm
30713 Steam pipe o-ring gasket
83269 Steam pipe protector 
89336 Complete steam tap
89843 Washer ring DIN6799
89963 o-ring gasket
89964 O-ring gasket
89965 O-ring gasket
89966 Steam pipe spring
89969 Steam pipe exit
110203 Tap body 3/8

Reference Description

LA SPAZIALE S8 - S9
GRIFO VAPOR - AGUA / WATER - STEAM TAP

4588

S8

S9

30484

30483

89846
30711

30467

89336

30712

4592
11479

4593

11481

110203 6224

6302

11483

11482

11482

6302

11480

30710

30485

30504

30708

30709
11483

11481

30713

89964
89969

4594

89966

89965

27702

83269

89963

TUBO VAPOR

1207

S8 - S9
GRIFO VAPOR - AGUA / WATER - STEAM TAP

11481

1206
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1208

LA SPAZIALE

Referencia Descripción

Reference Description

4599 Steam pipe viton o-ring gasket
6165 Food safe tap gasket
6226 Steam tap back fitting
6302 Water inlter tap gasketholder
6335 Viton valve o-ring gasket Ø6x2mm
11481 Water-steam tap brass nut 3/8
11482 Water-steam tap shaft o-ring gasket
11483 Steam tap flat gasket
27702 Water outlet pipe nut
30467 Steam-water complete tap
30483 Water-steam tap handle lever
30485 Tap knob steam lid
30708 Water-steam tap body
30709 Water-steam tap rod
30710 Lever for tap
30711 Water-steam tap rod Ø4x15mm
30712 Rod for lever Ø4x29mm
30713 Steam pipe o-ring gasket
35546 Water outlet pipe filter
48475 Water outlet pipe fitting
48476 Water outlet pipe nut 3/8

1209

4599 Junta tórica vitón tubo vapor
6165 Junta grifo alimentaria
6226 Racor posterior grifo vapor
6302 Portajunta grifo carga agua
6335 Junta tórica válvula vitón ØINT.6x2mm
11481 Tuerca 3/8 latón grifo vapor-agua
11482 Junta tóorica eje grifo vapor-agua
11483 Junta plana grifo vapor
27702 Tuerca tubo salida agua
30467 Grifo vapor-agua completo
30483 Leva mando grifo vapor-agua
30485 Tapa vapor mando grifo
30708 Cuerpo grifo vapor-agua
30709 Eje grifo vapor-agua
30710 Biela para grifo 
30711 Perno Ø4x15mm grifo vapor-agua
30712 Pasador Ø4x29mm para biela
30713 Junta tórica tubo vapor
35546 Filtro tubo salida agua 18x12mm 
48475 Racor tubo salida agua
48476 Tuerca 3/8 tubo salida agua

LA SPAZIALE S40
GRIFO VAPOR - AGUA / WATER - STEAM TAP

30485
110315

30483 

30712

30708

11482

89336
30709

11483

6165
6226

11481

6302

30467
89843 

30711

30710

30713

89966

89965
89963

27702

89964

30713

48475

48476

6335

6335

89966

89965

110316

27702

6335

48477

48477

4599

4599

35546

35546

48478

48478

8996389969

83269
TUBOS AGUA

FIJOARTICULADO
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1208

S40
GRIFO VAPOR - AGUA / WATER - STEAM TAP

LA SPAZIALE

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description

4599 Steam pipe viton o-ring gasket
6165 Food safe tap gasket
6226 Steam tap back fitting
6302 Water inlter tap gasketholder
6335 Viton valve o-ring gasket Ø6x2mm
11481 Water-steam tap brass nut 3/8
11482 Water-steam tap shaft o-ring gasket
11483 Steam tap flat gasket
27702 Water outlet pipe nut
30467 Steam-water complete tap
30483 Water-steam tap handle lever
30485 Tap knob steam lid
30708 Water-steam tap body
30709 Water-steam tap rod
30710 Lever for tap
30711 Water-steam tap rod Ø4x15mm
30712 Rod for lever Ø4x29mm
30713 Steam pipe o-ring gasket
35546 Water outlet pipe filter
48475 Water outlet pipe fitting
48476 Water outlet pipe nut 3/8

48477 Water outlet pipe upper fitting
48478 Water outlet pipe lower fitting
83269 Steam pipe protector
89336 Complete steam tap
89843 Pin washer
89963 Steam pipe ball gasket
89964 Steam pipe o-ring gasket
89965 Steamer ball gasket cap
89966 Steam pipe spring
89969 Steam pipe outlet
110315 Steam-water knob
110316 Hot water outlet pipe

48477 Racor superior tubo salida agua
48478 Racor inferior tubo salida agua 
83269 Protector tubo vapor
89336 Grifo vapor completo
89843 Arandela pasador biela DIN-6799
89963 Junta tórica rótula tubo vapor
89964 Junta tórica tubo vapor
89965 Casquillo rótula vaporizador
89966 Muelle tubo vapor
89969 Salida tubo vapor
110315 Mando vapor-agua 
110316 Tubo salida agua caliente

1209

4599 Junta tórica vitón tubo vapor
6165 Junta grifo alimentaria
6226 Racor posterior grifo vapor
6302 Portajunta grifo carga agua
6335 Junta tórica válvula vitón ØINT.6x2mm
11481 Tuerca 3/8 latón grifo vapor-agua
11482 Junta tóorica eje grifo vapor-agua
11483 Junta plana grifo vapor
27702 Tuerca tubo salida agua
30467 Grifo vapor-agua completo
30483 Leva mando grifo vapor-agua
30485 Tapa vapor mando grifo
30708 Cuerpo grifo vapor-agua
30709 Eje grifo vapor-agua
30710 Biela para grifo 
30711 Perno Ø4x15mm grifo vapor-agua
30712 Pasador Ø4x29mm para biela
30713 Junta tórica tubo vapor
35546 Filtro tubo salida agua 18x12mm 
48475 Racor tubo salida agua
48476 Tuerca 3/8 tubo salida agua

Reference Description

S40
GRIFO VAPOR - AGUA / WATER - STEAM TAP
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LA SPAZIALE

Referencia Descripción

Reference Description

275 Tuerca M-8
1278 Guía electroválvula Lucifer
2326 Tórica electroválvula
2332 Tornillo electroválvula 4 x 12
2732 Conjunto guía base Parker
2829 Arandela sujección
3882 Tornillo ducha
4893 Micro grupo 
5541 Junta inetercambiador
6133 Pomo erogación
6152 Ducha grupo
6229 Calderín cobre (largo)
6242 Tornillo fijación imán
6244 Perno esfera
6245 Perno palanca
6246 Tornillo soporte micro
6250 Semianillo calderín
6261 Válvula infusión completa
6294 Campana grupo

275 M8 nut
1278 Lucifer guide solenoid
2326 Rubber gasket
2332 Screw
2732 Parker guide solenoid
2829 Washer
3882 Screw
4893 Microswitch
5541 Alimentary gasket
6133 Erogation handle
6152 Shower group
6229 Long boiler cooper
6242 Screw
6244 Ball pin
6245 Lever pin
6246 Microswitch support screw
6250 Boiler half-ring
6261 Rubber valve whole
6294 Bell group
6295 Body group

1211

LA SPAZIALE 3000 ULTRA
GRUPO EROGACIÓN / EROGATION GROUP 

6335

28526

28299

11434
6242

6305

4893
6244

6245

6261

12199

6133

6250

5541
11428

6294

11433

1278 (LUCIFER)

6301

233211432

6152 ORIGINAL

3882

6295

11431

6307
6304

6315

21719

6246

2732 (PARKER)2326

11008(6,3)
11009(6,7)

6315

275

11010

6229 (L)

99592 STANDARD

1210
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3000 ULTRA
GRUPO EROGACIÓN / EROGATION GROUP 

LA SPAZIALE

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

275 Tuerca M-8
1278 Guía electroválvula Lucifer
2326 Tórica electroválvula
2332 Tornillo electroválvula 4 x 12
2732 Conjunto guía base Parker
2829 Arandela sujección
3882 Tornillo ducha
4893 Micro grupo 
5541 Junta inetercambiador
6133 Pomo erogación
6152 Ducha grupo
6229 Calderín cobre (largo)
6242 Tornillo fijación imán
6244 Perno esfera
6245 Perno palanca
6246 Tornillo soporte micro
6250 Semianillo calderín
6261 Válvula infusión completa
6294 Campana grupo

6295 Cuerpo grupo mecánico
6301 Racord tubo descarga
6304 Espárrago grupo
6305 Brazo arrastre
6307 Placa porta micro
6315 Arandela dentada
6335 Junta vitón válvula
11008 Junta porta. original (6,3 mm.)
11009 Junta porta. original (6,7 mm.)
11010 Tórica grupo vitón
11428 Junta intercambiador original
11431 Tapón 1/8 infusor
11432 Porta ducha (13 mm.)
11433 Imán electroválvula
11434 Seeger mando grupo
12199 Arandela sujeta muelle
21719 Tuerca M-10
28526 Tornillo grupo
99592 Ducha grupo moderna

275 M8 nut
1278 Lucifer guide solenoid
2326 Rubber gasket
2332 Screw
2732 Parker guide solenoid
2829 Washer
3882 Screw
4893 Microswitch
5541 Alimentary gasket
6133 Erogation handle
6152 Shower group
6229 Long boiler cooper
6242 Screw
6244 Ball pin
6245 Lever pin
6246 Microswitch support screw
6250 Boiler half-ring
6261 Rubber valve whole
6294 Bell group
6295 Body group

6301 Outet pipe fitting

6304 Screw

6305 Lever pin

6307 Microswitch-holder plate

6315 Washer

6335 Valve viton gasket

11008 Original portafilter gasket (6.3 mm.)

11009 Original portafilter gasket (6.7 mm.)

11010 Viton group gasket

11428 Original exchanger gasket

11431 1/8 cap

11432 13 mm. showerholder

11433 Solenoid magnet

11434 Group handle Seeger

12199 Spring fixed washer

21719 M-10 nut

28526 Group screw

99592 New shower group 

1211

3000 ULTRA
GRUPO EROGACIÓN / EROGATION GROUP 

1210
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LA SPAZIALE

Referencia Descripción

Reference Description

275 Tuerca M-8
1278 Cuerpo electroválvula Lucifer
2326 Junta tórica electroválvula
2332 Tornillo electroválvula 4 x 12
2732 Conjunto guía base Parker
3882 Tornillo ducha
5541 Junta alimentaria
6152 Ducha grupo
6229 Calderín cobre largo
6242 Tornillo fijación
6245 Perno palanca
6250 Semianillo calderín
6261 Válvula infusión completa
6294 Campana grupo
6295 Cuerpo grupo
6301 Racord tubo descarga
6304 Espárrago grupo
6305 Brazo arrastre
6315 Arandela dentada
6331 Pomo palanca
6333 Contacto magnético
6334 Soporte contacto
6335 Junta vitón

275 M8 nut
1278 Solenoid Lucifer without coil
2326 Rubber gasket
2332 Screw
2732 Parker guide solenoid
3882 Screw
5541 Alimentary gasket
6152 Shower group
6229 Long boiler copper
6242 Screw
6245 Lever pin
6250 Boiler half-ring
6261 Rubber valve whole
6294 Bell group
6295 Body group
6301 Outet pipe fitting
6304 Screw
6305 Lever pin
6315 Washer
6331 Lever handle
6333 Magnetic contact
6334 Contact support
6335 Viton gasket

1213

LA SPAZIALE E.C.
GRUPO EROGACIÓN / EROGATION GROUP 

6335

28526
6315

6294

6229 (L)

8779

6331 12211

11434
12217 6242

6333

6334

6305

12212

6245

12218

626112199

275

6250

5541
11428

12213

11433

11010

12214

630112215

2332

2732 (PARKER)
1278 (LUCIFER)

2326

11008 (6,3 m)

11009 (6,7 m)

3882

11143

11432

6295

11431

21719

6315 6304

50934 (original)

6152 ORIGINAL

99592 STANDARD

1212
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E.C.
GRUPO EROGACIÓN / EROGATION GROUP 

LA SPAZIALE

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

275 Tuerca M-8
1278 Cuerpo electroválvula Lucifer
2326 Junta tórica electroválvula
2332 Tornillo electroválvula 4 x 12
2732 Conjunto guía base Parker
3882 Tornillo ducha
5541 Junta alimentaria
6152 Ducha grupo
6229 Calderín cobre largo
6242 Tornillo fijación
6245 Perno palanca
6250 Semianillo calderín
6261 Válvula infusión completa
6294 Campana grupo
6295 Cuerpo grupo
6301 Racord tubo descarga
6304 Espárrago grupo
6305 Brazo arrastre
6315 Arandela dentada
6331 Pomo palanca
6333 Contacto magnético
6334 Soporte contacto
6335 Junta vitón

8779 Arandela sujección
11008 Junta porta original (6.3 mm.)
11009 Junta porta original (6.7 mm.)
11010 Tórica grupo vitón
11143 Llave desmontar ducha
11428 Junta intercambiador original
11431 Tapón 1/8 infusor
11432 Portaduchas 13 mm.
11433 Imán electroválvula
11434 Seeger mando grupo
12199 Arandela sujeta muelle
12211 Palanca grupo
12212 Tornillo palanca
12213 Placa sujeta imán
12214 Grano 5 x 10
12215 Bloqueo grupo
12217 Arandela plana inox. M4
12218 Tornillo fijación palanca
21719 Tuerca M-10
28526 Tornillo grupo
50934 Llave original desmontar ducha
99592 Ducha  grupo moderno

275 M8 nut
1278 Solenoid Lucifer without coil
2326 Rubber gasket
2332 Screw
2732 Parker guide solenoid
3882 Screw
5541 Alimentary gasket
6152 Shower group
6229 Long boiler copper
6242 Screw
6245 Lever pin
6250 Boiler half-ring
6261 Rubber valve whole
6294 Bell group
6295 Body group
6301 Outet pipe fitting
6304 Screw
6305 Lever pin
6315 Washer
6331 Lever handle
6333 Magnetic contact
6334 Contact support
6335 Viton gasket

8779 Fixed washer
11008 Original portafilter gasket (6.3 mm.)
11009 Original portafilter gasket (6.7 mm.)
11010 Viton group gasket
11143 Tool
11428 Original exchanger gasket
11431 1/8 cap
11432 13 mm. showerholder
11433 Solenoid magnet
11434 Group handle Seeger
12199 Spring fixed washer
12211 Group lever
12212 Lever screw
12213 Magnet fixed plate
12214 10 x 5  sprig
12215 Stop group
12217 Washer
12218 Lever fixed screw
21719 M-10 nut
28526 Group screw
50934 Original key to disassemble shower
99592 New shower group

1213

E.C.
GRUPO EROGACIÓN / EROGATION GROUP 

1212
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LA SPAZIALE

Referencia Descripción

Reference Description

112 Electroválvula Rubi Parker 220V.

181 Electroválvula Lucifer 220V.

275 Tuerca resistencia

2326 Tórica electroválvula

2332 Tornillo electroválvula 4 x 12

2829 Arandela sujección

3530 Electroválvula O.D.E. 220V.

3882 Tornillo ducha

5541 Junta intercambiador

6152 Ducha grupo

6229 Calderín cobre (largo)

6250 Semianillo calderín

6261 Válvula infusión

6294 Campana grupo

6295 Cuerpo grupo

6304 Espárrago grupo

6315 Arandela dentada

6335 Junta vitón válvula

112 3 ways 220V. Ruby Parker Solenoid valve 

181 3 ways 220V. Lucifer Solenoid valve

275 Nut

2326 Rubber gasket

2332 Screw

2829 Fixed washer

3530 3 ways 220V. O.D.E. solenoid valve

3882 Shower screw

5541 Exchanger gasket

6152 Shower group

6229 Long boiler cooper

6250 Boiler half-ring

6261 Valve

6294 Bell group

6295 Group body

6304 Group screw

6315 Washer

6335 Valve viton gasket

1215

LA SPAZIALE NEW E.K. - S3 NEW - S5 - SELETRON PLUS
GRUPO EROGACIÓN ELECTRÓNICO
ELECTRONIC EROGATION GROUP 

6335
21719

6315
6304

11431

6295

2326

11008 (6,3)

11009 (6,7)

11432

3882

50934 (original)

2332
6344

181 (LUCIFER 220 V)
3530 (ODE 220 V)
112 (PARKER 220 V)
10588 (LUCIFER 24 V)

28526
6315

6294

6229 (L)

2829

275

6250

626112199

5541

11428

11010

11143

10420 (PARKER VITON 220 V)
25673 (LUCIFER 110 V)
26895 (PARKER 110 V)

6152 ORIGINAL

99592 STANDARD

1214
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LA SPAZIALE

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

112 Electroválvula Rubi Parker 220V.

181 Electroválvula Lucifer 220V.

275 Tuerca resistencia

2326 Tórica electroválvula

2332 Tornillo electroválvula 4 x 12

2829 Arandela sujección

3530 Electroválvula O.D.E. 220V.

3882 Tornillo ducha

5541 Junta intercambiador

6152 Ducha grupo

6229 Calderín cobre (largo)

6250 Semianillo calderín

6261 Válvula infusión

6294 Campana grupo

6295 Cuerpo grupo

6304 Espárrago grupo

6315 Arandela dentada

6335 Junta vitón válvula

6344 Racord descarga

10588 Electroválvula Lucifer 24V. C.C.

11008 Junta porta (6.3 mm.)

11009 Junta porta (6.7 mm.)

11010 Tórica grupo vitón

10420 Electroválvula Parker vitón 220V.

11143 Llave desmontar ducha

11428 Junta intercambiador original

11431 Tapón 1/8 infusor

11432 Portaduchas 13mm.

12199 Arandela sujeta muelle

21719 Tuerca M-10

25673 Electroválvula Lucifer 110V.

26895 Electroválvula Parker 110V.

28526 Tornillo grupo

50934 Llave original desmontar ducha

99592 Ducha grupo moderna

112 3 ways 220V. Ruby Parker Solenoid valve 

181 3 ways 220V. Lucifer Solenoid valve

275 Nut

2326 Rubber gasket

2332 Screw

2829 Fixed washer

3530 3 ways 220V. O.D.E. solenoid valve

3882 Shower screw

5541 Exchanger gasket

6152 Shower group

6229 Long boiler cooper

6250 Boiler half-ring

6261 Valve

6294 Bell group

6295 Group body

6304 Group screw

6315 Washer

6335 Valve viton gasket

6344 Outlet fitting

10588 24V. D.C. Lucifer solenoid valve

11008 Original portafilter gasket (6.3 mm.)

11009 Original portafilter gasket (6.7 mm.)

11010 Viton group gasket

10420 220V. Parker viton solenoid

11143 Tool

11428 Original exchanger gasket

11431 1/8 cap

11432 13 mm. showerholder

12199 Spring fixed washer

21719 M-10 nut

25673 110V. Lucifer solenoid

26895 110V. Parker viton solenoid

28526 Group screw

50934 Original key to disassemble shower

99592 New shower group

NEW E.K. - S3 NEW - S5 - SELETRON PLUS
GRUPO EROGACIÓN ELECTRÓNICO
ELECTRONIC EROGATION GROUP 

1215

NEW E.K. - S3 NEW - S5 - SELETRON PLUS
GRUPO EROGACIÓN ELECTRÓNICO
ELECTRONIC EROGATION GROUP 

1214
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Referencia Descripción

181 Electroválvula 3 vías 230V Lucifer    
2829 Arandela M8 16x8x1.5mm DIN-125 inox
3882 Tornillo M5x25 DIN-933 inox ducha 
6152 Ducha grupo
6229 Calderín cobre largo
6261 Válvula infusión 
6294 Campana grupo
6304 Tornillo esparrago grupo
6315 Arandela dentada M8 DIN-6798A
6335 Junta tórica válvula vitón ØINT.6x2mm 
11008 Junta portafiltro Ø64x52x6.3mm 
11009 Junta portafiltro Ø64x52x6.7mm
11010 Junta tóorica grupo vitón 
11416 Racor 1/8 electroválvula carga
11431 Racor tapón 1/8 infusor
11432 Portaduchas 13mm 
11435 Racor descarga electroválvula
12199 Arandela sujeta muelle
23785 Grupo electrónico 
34261 Portaduchas grupo 15mm 
89961 Junta tuerca teflón 
110204 Semianillo aluminio grupo

181 3 ways solenoid valve 230V Lucifer
2829 Washer M8 16x8x1.5mm DIN125 st steel
3882 Shower st steel screw M5x25 DIN933
6152 Group shower
6229 Long copper boiler
6261 Infusion valve
6294 Group bearing bush
6304 Group stud screw
6315 Toothed washer M8 DIN6798A
6335 O-ring gasket ØINT.6x2mm
11008 Portafilter gasket 64x52x6.3 mm
11009 Portafilter gasket 64x52x6.7 mm
11010 Group o-ring gasket
11416 Inlter solenoid valve fitting 1/8
11431 Infusor cap fitting 1/8
11432 Showerholder 13 mm
11435 Solenoid valve drain fitting
12199 Spring fixing washer
23785 Electronic group
34261 Group showerholder 15 mm
89961 Teflon nut gasket
110204 Group aluminium half-ring

Reference Description

LA SPAZIALE

1217

Referencia Descripción

2829 Arandela M8 16x8x1.5mm DIN-125 inox
3882 Tornillo M5x25 DIN-933 inox ducha 
6152 Ducha grupo 
6229 Calderín cobre largo
6261 Válvula infusión
6294 Campana grupo
6315 Arandela dentada M8 DIN-6798A
6335 Junta tórica válvula vitón ØINT.6x2mm 
11008 Junta portafiltro Ø64x52x6.3mm
11009 Junta portafiltro Ø64x52x6.7mm
11010 Junta tórica grupo vitón
11416 Racor 1/8 electroválvula carga
11431 Racor tapón 1/8 infusor
11432 Portaduchas 13mm 
12199 Arandela sujeta muelle
23785 Grupo electrónico
34261 Portaduchas grupo 15mm
89961 Junta tuerca teflón 
110204 Semianillo aluminio grupo

2829 Washer M8 16x8x1.5mm DIN-125 st steel
3882 Shower st steel screw M5x25 DIN933
6152 Shower group
6229 Long boiler copper
6261 Infusion valve
6294 Group bell
6315 Toothed washer M8 DIN6798A
6335 Viton valve o-ring gasket Ø6x2mm
11008 Portafilter gasket 64x52x6.3mm
11009 Portafilter gasket 64x52x6.7mm
11010 O-ring group viton
11416 Inlet solenoid valve fitting 1/8
11431 Infusor 1/8 cap fitting 
11432 Showerholder 13mm
12199 Spring fixing washer
23785 Electronic group
34261 Group showerholder 15mm
89961 Teflon nut gasket
110204 Group aluminium half-ring

Reference Description

LA SPAZIALE S2
GRUPO ELECTROVÁLVULA / SOLENOID GROUP

11010

6229

6335

11431 23785

6335

89961

6315

2829110204

6294

6261

11416

11008

11009

12199

34261

11432

3882

6152

1216
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Referencia Descripción

181 Electroválvula 3 vías 230V Lucifer    
2829 Arandela M8 16x8x1.5mm DIN-125 inox
3882 Tornillo M5x25 DIN-933 inox ducha 
6152 Ducha grupo
6229 Calderín cobre largo
6261 Válvula infusión 
6294 Campana grupo
6304 Tornillo esparrago grupo
6315 Arandela dentada M8 DIN-6798A
6335 Junta tórica válvula vitón ØINT.6x2mm 
11008 Junta portafiltro Ø64x52x6.3mm 
11009 Junta portafiltro Ø64x52x6.7mm
11010 Junta tóorica grupo vitón 
11416 Racor 1/8 electroválvula carga
11431 Racor tapón 1/8 infusor
11432 Portaduchas 13mm 
11435 Racor descarga electroválvula
12199 Arandela sujeta muelle
23785 Grupo electrónico 
34261 Portaduchas grupo 15mm 
89961 Junta tuerca teflón 
110204 Semianillo aluminio grupo

181 3 ways solenoid valve 230V Lucifer
2829 Washer M8 16x8x1.5mm DIN125 st steel
3882 Shower st steel screw M5x25 DIN933
6152 Group shower
6229 Long copper boiler
6261 Infusion valve
6294 Group bearing bush
6304 Group stud screw
6315 Toothed washer M8 DIN6798A
6335 O-ring gasket ØINT.6x2mm
11008 Portafilter gasket 64x52x6.3 mm
11009 Portafilter gasket 64x52x6.7 mm
11010 Group o-ring gasket
11416 Inlter solenoid valve fitting 1/8
11431 Infusor cap fitting 1/8
11432 Showerholder 13 mm
11435 Solenoid valve drain fitting
12199 Spring fixing washer
23785 Electronic group
34261 Group showerholder 15 mm
89961 Teflon nut gasket
110204 Group aluminium half-ring

Reference Description

LA SPAZIALE S8 - S9
GRUPO EROGACIÓN / EROGATION GROUP

11010

6229

6335

2378511431
6304

6335

11008

11009

34261

11416

12199

6261

6152

3882

11432

89961

6315

2829

110204

6294

11435

181

1217

S2
GRUPO ELECTROVÁLVULA / SOLENOID GROUP

6294

1216
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Referencia Descripción

181 Electroválvula 3 vías 230V Lucifer
2829 Arandela M8 16x8x1.5mm DIN-125 inox
3882 Tornillo M5x25 DIN-933 inox ducha 
6152 Ducha grupo
6229 Calderín largo cobre
6261 Válvula infusión
6294 Campana grupo
6315 Arandela dentada M8 DIN-6798A
6335 Junta tórica válvula vitón ØINT.6x2mm 
11008 Junta portafiltro Ø64x52x6,3mm 
11009 Junta portafiltro Ø64x52x6,7mm 
11010 Junta tórica grupo vitón
11432 Portaduchas 13mm 
11435 Racor descarga electroválvula
12199 Arandela sujeta muelle
34261 Portaduchas grupo 15mm
89961 Junta tuerca teflón 
100351 Racor codo macho 1/8"
110204 Semianillo aluminio grupo 
110317 Grupo electrónico
110318 Tubo cobre electroválvula grupo

181 3 ways solenoid valve 230V Lucifer
2829 Washer M8 16x8x1.5mm DIN125 st steel
3882 Shower screw st steel DIN933 M5x25
6152 Group shower
6229 Long copper boiler
6261 Infusion valve
6294 Group bell
6315 Toothed washer M8 DIN6798A
6335 Viton valve o-ring gasket Ø6x2mm
11008 Portafilter gasket Ø64x52x6.3mm
11009 Portafilter gasket Ø64x52x6.7mm
11010 Viton group o-ring gasket 
11432 Showerholder 13mm
11435 Solenoid valve drain fitting
12199 Spring fixing washer
34261 Group showerholder 15mm
89961 Teflon nut gasket
100351 Elbow fitting male 1/8” 
110204 Group aluminium half-ring
110317 Electronic group
110318 Group-solenoid valve copper pipe

Reference Description

LA SPAZIALE

1219

Referencia Descripción

181 Electroválvula 3 vías 230V Lucifer
2829 Arandela M8 16x8x1.5mm DIN-125 inox
3882 Tornillo M5x25 DIN-933 inox ducha 
6152 Ducha grupo
6229 Calderín cobre largo
6294 Campana grupo
6304 Tornillo espárrago grupo
6315 Arandela dentada M8 DIN-6798A
6335 Junta tórica válvula vitón ØINT.6x2mm 
11008 Junta portafiltro Ø64x52x6.3mm
11009 Junta portafiltro Ø64x52x6.7mm
11010 Junta tórica grupo vitón
11431 Racor tapón 1/8 infusor
11432 Portaduchas 13mm 
23785 Grupo electrónico
34261 Portaduchas grupo 15mm
89961 Junta tuerca teflón 
110204 Semianillo alumnio grupo

181 3 ways solenoid valve 230V Lucifer
2829 Washer M8 16X8X1.5mm DIN125
3882 Screw st steel shower M5x25 DIN933
6152 Group shower
6229 Long boiler copper
6294 Group bearing bush
6304 Stud group screw
6315 Toothed washer M8 DIN6798A
6335 Viton valve o-ring gasket ØINT.6x2mm
11008 Portafilter gasket 64x52x6.3mm
11009 Portafilter gasket 64x82x6.7mm
11010 Viton group o-ring gasket
11431 Infusor cap fitting 1/8
11432 Showerholder 13 mm
23785 Electronic group
34261 Group showerholder 15 mm
89961 Nut teflon gasket
110204 Aluminium group half-ring

Reference Description

LA SPAZIALE S8 COMPACT - S9 COMPACT
GRUPO EROGACIÓN / EROGATION GROUP

11010

6229

6335

23785

11431

6304

6335

11008

1100934261

6152

3882

11432

89961
6315

2829

110204

6294

181

1218

1151-1254 LA SPAZIALE_SpazialeCald.SerieSuper3000.qxd  24/01/2017  9:33  Página 1218



Referencia Descripción

181 Electroválvula 3 vías 230V Lucifer
2829 Arandela M8 16x8x1.5mm DIN-125 inox
3882 Tornillo M5x25 DIN-933 inox ducha 
6152 Ducha grupo
6229 Calderín largo cobre
6261 Válvula infusión
6294 Campana grupo
6315 Arandela dentada M8 DIN-6798A
6335 Junta tórica válvula vitón ØINT.6x2mm 
11008 Junta portafiltro Ø64x52x6,3mm 
11009 Junta portafiltro Ø64x52x6,7mm 
11010 Junta tórica grupo vitón
11432 Portaduchas 13mm 
11435 Racor descarga electroválvula
12199 Arandela sujeta muelle
34261 Portaduchas grupo 15mm
89961 Junta tuerca teflón 
100351 Racor codo macho 1/8"
110204 Semianillo aluminio grupo 
110317 Grupo electrónico
110318 Tubo cobre electroválvula grupo

181 3 ways solenoid valve 230V Lucifer
2829 Washer M8 16x8x1.5mm DIN125 st steel
3882 Shower screw st steel DIN933 M5x25
6152 Group shower
6229 Long copper boiler
6261 Infusion valve
6294 Group bell
6315 Toothed washer M8 DIN6798A
6335 Viton valve o-ring gasket Ø6x2mm
11008 Portafilter gasket Ø64x52x6.3mm
11009 Portafilter gasket Ø64x52x6.7mm
11010 Viton group o-ring gasket 
11432 Showerholder 13mm
11435 Solenoid valve drain fitting
12199 Spring fixing washer
34261 Group showerholder 15mm
89961 Teflon nut gasket
100351 Elbow fitting male 1/8” 
110204 Group aluminium half-ring
110317 Electronic group
110318 Group-solenoid valve copper pipe

Reference Description

LA SPAZIALE S40
GRUPO EROGADOR / POURING GROUP

6335

6335

110318

INFUSOR

11435

100351

6261

12199

181

11008

11009

6152

34261

11432

3882

110317

6294

11010

6229
89961

110204
2829

6315

1219

S8 COMPACT - S9 COMPACT
GRUPO EROGACIÓN / EROGATION GROUP

2829

1218
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Referencia Descripción

20870 Motor para bomba 230V Rpm
110211 Tubo flexible 3/8 48cm 
110212 Racor bomba
110266 Bomba abrazadera 150L 3/8" NTP Procon
110267 Bomba abrazadera 150L 3/8"  Procon
110268 Bomba abrazadera 100L 3/8"  Procon
110269 Bomba abrazadera 100L 3/8" NTP Procon
110271 Unión cardan motobomba

20870 Motorpump 230V Rpm
110211 Flexible hose pipe 3/8 48cm 
110212 Pump fitting
110266 Rotary vane pump 150L 3/8" NTP Procon
110267 Rotary vane pump 150L 3/8"  Procon
110268 Rotary vane pump 100L 3/8"  Procon
110269 Rotary vane pump 100L 3/8" NTP Procon
110271 Pump motor shaft union

Reference Description

LA SPAZIALE

1221

Referencia Descripción

110211 Tubo flexible 3/8FC 48 cm
110212 Racor bomba 
110266 Bomba abrazadera 150 L 3/8” NTP PROCON
110267 Bomba abrazadera 150 L 3/8” PROCON
110268 Bomba abrazadera 100 L 3/8” PROCON
110269 Bomba abrazadera 100 L 3/8” NTP PROCON
110271 Unión cardan motor bomba
111193 Motor 230V 150W
111194 Motor 230V 120W
111195 Motor 110V 120W
111196 Motor 200V

110211 Flexible pipe 38 FC 48cm 
110212 Pump fitting 
110266 Rotary vane pump 150 L 3/8” NTP PROCON
110267 Rotary vane pump 150 L 3/8” PROCON
110268 Rotary vane pump 100 L 3/8” PROCON
110269 Rotary vane pump 100 L 3/8” NTP PROCON
110271 Pump motor shaft union
111193 Motor 230V 150W
111194 Motor 230V 120W
111195 Motor 110V 120W
111196 Motor 200V

Reference Description

LA SPAZIALE S2
MOTOR BOMBA / MOTOR PUMP

111193 (150W - 230V)MOTOR

BOMBA / PUMP

111194 (120W - 230V)

111195 (120W - 110V)

111195 (200V)

110268

110269

110267

110266

110211

110212

110271

1220
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Referencia Descripción

20870 Motor para bomba 230V Rpm
110211 Tubo flexible 3/8 48cm 
110212 Racor bomba
110266 Bomba abrazadera 150L 3/8" NTP Procon
110267 Bomba abrazadera 150L 3/8"  Procon
110268 Bomba abrazadera 100L 3/8"  Procon
110269 Bomba abrazadera 100L 3/8" NTP Procon
110271 Unión cardan motobomba

20870 Motorpump 230V Rpm
110211 Flexible hose pipe 3/8 48cm 
110212 Pump fitting
110266 Rotary vane pump 150L 3/8" NTP Procon
110267 Rotary vane pump 150L 3/8"  Procon
110268 Rotary vane pump 100L 3/8"  Procon
110269 Rotary vane pump 100L 3/8" NTP Procon
110271 Pump motor shaft union

Reference Description

LA SPAZIALE S8 - S9
MOTOR BOMBA / MOTOR PUMP

20870

110211

110212

110212

110267

110269

110266

110271

110268

1221

S2
MOTOR BOMBA / MOTOR PUMP

1220
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Referencia Descripción

LA SPAZIALE

1166 Junta nivel
1661 Piloto nivel
6185 Cuerpo superior nivel
6186 Tubo nivel horizontal
6187 Tubo nivel vertical
6189 Cuerpo inferior nivel
6264 Tuerca nivel
6444 Válvula vacío
11220 Racord codo
11408 Junta válvula vacío
11409 Junta nivel original vitón
11410 Tubo nivel original
11413 Placa soporte nivel
11415 Tubo salida autonivel
12322 Tuerca fijación nivel
15104 Funda piloto

1166 Level gasket
1661 Level lamp
6185 Upper level body
6186 Horizontal level pipe
6187 Vertical level pipe
6189 Lower level body
6264 Level nut
6444 Empty valve
11220 Elbow fitting
11408 Empty valve gasket
11409 Original viton gasket level
11410 Original level pipe
11413 Level support plate
11415 Autolevel outlet pipe
12322 Level fixed nut
15104 Lamp plastic

Reference Description

1223

Referencia Descripción

20870 Motor para bomba 230V
110212 Racor bomba
110266 Bomba abrazadera 150L 3/8" NTP 
110267 Bomba abrazadera 150L 3/8" PROCON
110271 Unión cardan motor bomba
110321 Tubo flexible 3/8 FC
111197 Motor 220V 50Hz UL
111198 Motor 220V

20870 Motor for pump 230V
110212 Pump fitting
110266 Rotary vane pump 150L 3/8” NTP PROCON 
110267 Rotary vane pump 150L 3/8" PROCON
110271 Pump motor shaft union
110321 Flexible hose 3/8 FC
111197 Motor 220V 50Hz UL
111198 Motor 220V

Reference Description

LA SPAZIALE S40
MOTOR BOMBA / MOTOR PUMP

MOTOR EXTERNO
EXTERNAL MOTOR

MOTOR INTERNO
INTERNAL MOTOR

BOMBA / PUMP

20870

110321

110212

110321

110212

110271

111197

111198

110266

110267

1222

1151-1254 LA SPAZIALE_SpazialeCald.SerieSuper3000.qxd  24/01/2017  9:33  Página 1222



NEW - RAPID - S3 - S5 - SELETRON PLUS
SPAZIO - SUPER 3000

NIVEL / LEVELReferencia Descripción

LA SPAZIALE

1166 Junta nivel
1661 Piloto nivel
6185 Cuerpo superior nivel
6186 Tubo nivel horizontal
6187 Tubo nivel vertical
6189 Cuerpo inferior nivel
6264 Tuerca nivel
6444 Válvula vacío
11220 Racord codo
11408 Junta válvula vacío
11409 Junta nivel original vitón
11410 Tubo nivel original
11413 Placa soporte nivel
11415 Tubo salida autonivel
12322 Tuerca fijación nivel
15104 Funda piloto

1166 Level gasket
1661 Level lamp
6185 Upper level body
6186 Horizontal level pipe
6187 Vertical level pipe
6189 Lower level body
6264 Level nut
6444 Empty valve
11220 Elbow fitting
11408 Empty valve gasket
11409 Original viton gasket level
11410 Original level pipe
11413 Level support plate
11415 Autolevel outlet pipe
12322 Level fixed nut
15104 Lamp plastic

Reference Description

6444

6185

1166

11409

6264

6186

6187

11410

11413

11415

11220

6189

6264

11409
1166

15104

1661

11408

12322

1223

S40
MOTOR BOMBA / MOTOR PUMP

20870
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Referencia Descripción

6049 Muelle portafiltro
10427 Portafiltro sin salida
10428 Salida 2 vías
11371 Salida 1 vía 3/8
11437 Cuerpo portafiltro
32063 Filtro 2 cafés 12g 
32064 Filtro 1 café 6g
51436 Filtro 1 café Ø55mm 7g
51438 Filtro 2 cafés Ø55mm 14g
51440 Filtro ciego Ø55mm
90674 Mango portafiltro 
90675 Tapón mango portafiltro
111178 Difusor para cápsula F.A.P. 
111179 Difusor para cápsula F.A.P. 31.5x25 
111180 Soporte cápsula F.A.P. 
111181 Soporte cápsula F.A.P. 31.5x25
111182 Cuerpo portafiltro para cápsula F.A.P.
111183 Portafiltro para cápsula F.A.P. con soporte
111184 Portafiltro para cápsula con soporte 31,5x25

6049 Portafilter spring
10427 Portafilter without spout
10428 2 ways outlet
11371 1 way outlet 3/8
11437 Portafilter body
32063 2 coffees filter 12g 
32064 1 coffee filter 6g
51436 1 coffee filter Ø55mm 7g
51438 2 coffees filter Ø55mm 14g 
51440 Blind filter Ø55mm
90674 Portafilter handle
90675 Portafilter handle cap
111178 Diffuser capsule F.A.P. 
111179 Diffuser capsule F.A.P. 31.5x25
111180 Capsule F.A.P. support
111181 Capsule F.A.P. support 31.5x25
111182 Portafilter body for capsule F.A.P.
111183 Set portafilter for capsule with support
111184 Set portafilter for capsule with support 31.5x25

Reference Description

LA SPAZIALE

1225

NEW - RAPID - S3 - S5 - SELETRON PLUS
SPAZIO - SUPER 3000

PORTAFILTROS / PORTAFILTERSReferencia Descripción

LA SPAZIALE

4605 Goma mango portafiltros
4606 Mango portafiltros Seletron
4607 Portafiltros s/salida Seletron
6049 Muelle portafiltro
6139 Cuerpo portafiltro
6140 Mango portafiltro
6200 Arandela dentada
6201 Arandela portafiltro
6203 Arandela portafiltro
6573 Salida 3 cafés original
10379 Mango portafiltros negro moderno
10427 Portafiltro sin salida
10428 Salida 2 cafés original
10657 Portafiltro 2 cafés
10658 Portafiltro 1 café
11371 Salida 1 café original
11436 Tapón mango portafiltro
11437 Cuerpo portafiltros original
11438 Tuerca mango
16261 Portafiltro 2 cafés
16262 Portafiltro 1 café
32063 Filtro 2 cafés Ø55mm 12Gr.
32064 Filtro 1 café Ø55mm 6Gr.
51436 Filtro 1 café (7 gr.)
51438 Filtro 2 cafés Ø55mm 14Gr.
51440 Filtro ciego Ø55mm

4605 Portafilter handle rubber
4606 Seletron portafilter handle
4607 Seletron without spout portafilter
6049 Portafilter spring
6139 Portafilter body
6140 Portafilter handle
6200 Washer
6201 Portafilter washer
6203 Portafilter washer
6573 3 coffees spout original
10379 New black portafilter handle
10427 without spout portafilter
10428 2 coffes spout original
10657 2 coffees portafilter
10658 1 coffe portafilter
11371 1 coffee spout original
11436 Portafilter handle cap
11437 Original portafilter body
11438 Handle nut
16261 1 coffee portafilter
16262 2 coffees portafilter
32063 2 coffees filter Ø55mm 12Gr.
32064 1 coffee filter Ø55mm 6Gr.
51436 1 coffee filter (7 gr.)
51438 2 coffees filter Ø55mm 14Gr.
51440 Blind filter Ø55mm

Reference Description

11436
11438

6200

6201

6140

6203

6049

11437

4605

10379

4607

6049

11437

10379

11436

10427 (S/SALIDA)
10657 (2 CAFÉS)

10658 (1 CAFÉ)
16261 (2 CAFÉS)
16262 (1 CAFÉ)

11371

10428

6573

51440

51438
32063

32064

51436
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Referencia Descripción

6049 Muelle portafiltro
10427 Portafiltro sin salida
10428 Salida 2 vías
11371 Salida 1 vía 3/8
11437 Cuerpo portafiltro
32063 Filtro 2 cafés 12g 
32064 Filtro 1 café 6g
51436 Filtro 1 café Ø55mm 7g
51438 Filtro 2 cafés Ø55mm 14g
51440 Filtro ciego Ø55mm
90674 Mango portafiltro 
90675 Tapón mango portafiltro
111178 Difusor para cápsula F.A.P. 
111179 Difusor para cápsula F.A.P. 31.5x25 
111180 Soporte cápsula F.A.P. 
111181 Soporte cápsula F.A.P. 31.5x25
111182 Cuerpo portafiltro para cápsula F.A.P.
111183 Portafiltro para cápsula F.A.P. con soporte
111184 Portafiltro para cápsula con soporte 31,5x25

6049 Portafilter spring
10427 Portafilter without spout
10428 2 ways outlet
11371 1 way outlet 3/8
11437 Portafilter body
32063 2 coffees filter 12g 
32064 1 coffee filter 6g
51436 1 coffee filter Ø55mm 7g
51438 2 coffees filter Ø55mm 14g 
51440 Blind filter Ø55mm
90674 Portafilter handle
90675 Portafilter handle cap
111178 Diffuser capsule F.A.P. 
111179 Diffuser capsule F.A.P. 31.5x25
111180 Capsule F.A.P. support
111181 Capsule F.A.P. support 31.5x25
111182 Portafilter body for capsule F.A.P.
111183 Set portafilter for capsule with support
111184 Set portafilter for capsule with support 31.5x25

Reference Description

LA SPAZIALE S2
PORTAFILTROS / PORTAFILTERS

PORTAFILTRO PARA CÁPSULAS F.A.P.

6049

90675

11371

10428

90674

90675

11371

90674

11437

10427
51440

32063
51438

32064
51436 

111178

111179

111180

111181

111183

111184

111182

1225

NEW - RAPID - S3 - S5 - SELETRON PLUS
SPAZIO - SUPER 3000

PORTAFILTROS / PORTAFILTERS

1224
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Referencia Descripción

10379 Mango portafiltro M-12 negro
10427 Portafiltro completo
10428 Salida 2 vías
11371 Salida 1 vía 3/8 
11437 Cuerpo portafiltro
32063 Filtro 2 cafés 12g
32064 Filtro 1 café 6g
51436 Filtro 1 café Ø55mm 7g
51438 Filtro 2 cafés Ø55mm 14g 
51440 Filtro ciego Ø55mm 
100845 Portafiltro sin salida
110319 Embellecedor mango portafitro
110320 Muelle portafiltro

10379 Black portafilter handle
10427 Portafilter complete
10428 2 ways outlet
11371 1 way outlet 3/8
11437 Portafilter body
32063 2 coffees filter 12g
32064 1 coffee filter 6g
51436 1 coffee filter 7g Ø55mm
51438 2 coffees filter 14g Ø55mm
51440 Blind filter Ø55mm
100845 Portafilter whitout spout
110319 Portafilter handle trim
110320 Portafilter spring

Reference Description

LA SPAZIALE

1227

Referencia Descripción

6049 Muelle portafiltro
10427 Portafiltro sin salida
10428 Salida 2 vías
11371 Salida 1 vía 3/8
11437 Cuerpo portafiltro
32063 Filtro 2 cafés 12g 
32064 Filtro 1 café 6g
51436 Filtro 1 café Ø55mm 7g
51438 Filtro 2 cafés Ø55mm 14g
51440 Filtro ciego Ø55mm
90674 Mango portafiltro 
90675 Tapón mango portafiltro
111178 Difusor para cápsula F.A.P. 
111179 Difusor para cápsula F.A.P. 31.5x25 
111180 Soporte cápsula F.A.P. 
111181 Soporte cápsula F.A.P. 31.5x25
111182 Cuerpo portafiltro para cápsula F.A.P.
111183 Portafiltro para cápsula F.A.P. con soporte
111184 Portafiltro para cápsula con soporte 31,5x25

6049 Portafilter spring
10427 Portafilter without spout
10428 2 ways outlet
11371 1 way outlet 3/8
11437 Portafilter body
32063 2 coffees filter 12g 
32064 1 coffee filter 6g
51436 1 coffee filter Ø55mm 7g
51438 2 coffees filter Ø55mm 14g 
51440 Blind filter Ø55mm
90674 Portafilter handle
90675 Portafilter handle cap
111178 Diffuser capsule F.A.P. 
111179 Diffuser capsule F.A.P. 31.5x25
111180 Capsule F.A.P. support
111181 Capsule F.A.P. support 31.5x25
111182 Portafilter body for capsule F.A.P.
111183 Set portafilter for capsule with support
111184 Set portafilter for capsule with support 31.5x25

Reference Description

LA SPAZIALE S8 - S9
PORTAFILTROS / PORTAFILTERS

PORTAFILTRO PARA CÁPSULAS F.A.P.

6049

90675

11371

10428

90674

90675

11371

90674

11437

10427
51440 32063

51438 32064
51436 

111178

111179

111180

111181

111183

111184

111182
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Referencia Descripción

10379 Mango portafiltro M-12 negro
10427 Portafiltro completo
10428 Salida 2 vías
11371 Salida 1 vía 3/8 
11437 Cuerpo portafiltro
32063 Filtro 2 cafés 12g
32064 Filtro 1 café 6g
51436 Filtro 1 café Ø55mm 7g
51438 Filtro 2 cafés Ø55mm 14g 
51440 Filtro ciego Ø55mm 
100845 Portafiltro sin salida
110319 Embellecedor mango portafitro
110320 Muelle portafiltro

10379 Black portafilter handle
10427 Portafilter complete
10428 2 ways outlet
11371 1 way outlet 3/8
11437 Portafilter body
32063 2 coffees filter 12g
32064 1 coffee filter 6g
51436 1 coffee filter 7g Ø55mm
51438 2 coffees filter 14g Ø55mm
51440 Blind filter Ø55mm
100845 Portafilter whitout spout
110319 Portafilter handle trim
110320 Portafilter spring

Reference Description

LA SPAZIALE S40
PORTAFILTROS / PORTAFILTERS

110319

10379

11371

10428

32063 (12g)

51438 (14g)

110320

11437

100845

10427

32064 (6g)

51436 (7g)

51440

1227

S8 - S9
PORTAFILTROS / PORTAFILTERS

1226
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Referencia Descripción

LA SPAZIALE

4635 Junta teflón
6172 Filtro
6173 Chicler
6175 Cuerpo válvula expansión
6176 Portajuntas
6196 Cuerpo válvula retención
6206 Muelle
6270 Racor válvula
6291 Junta tapón
11367 Valvulín retención
11419 Tubo alimentación
11420 Muelle
11421 Tórica válvula
11422 Tapón 1/4 H
11423 Junta válvula expansión
11425 Muelle
11426 Tórica vitón
11468 Tubo descarga silicona
11471 Tubo entrada grupo ultra
11481 Tuerca
11486 Junta válvula retención

4635 Teflon gasket
6172 Filter
6173 Gicleur
6175 Valve body
6176 Gasketholder
6196 Valve body
6206 Spring
6270 Valve fitting
6291 Cap gasket
11367 Non-return valve
11419 Alimentary pipe
11420 Spring
11421 Valve gasket
11422 1/4” cap
11423 Expansion gasket valve
11425 Spring
11426 Viton gasket
11468 Silicone outlet pipe
11471 Ultra group inlet pipe
11481 Nut
11486 Non-return valve gasket

Reference Description

1229

NEW - SUPER 3000
TUBOS CALDERA / BOILER PIPES

Referencia Descripción

LA SPAZIALE

11212 Tubo nivel inferior
11213 Tubo caldera a colector
11415 Tubo salida autonivel
11454 Válvula seguridad caldera
11458 Tubo nivel superior
11459 Tubo grifo carga a caldera
11461 Manómetro doble escala
11462 Tubo manómetro caldera
11463 Tubo colector 2 GR. grifos
11464 Tubo colector 3 GR. grifos
11465 Tubo grifo agua caliente
11466 Tubo presostato
11474 Tubo manómetro bomba
12163 Manómetro 1 escala

11212 Lower level pipe
11213 Collector to boiler pipe
11415 Autolevel outlet pipe
11454 Boiler safety valve
11458 Upper level pipe
11459 Boiler to inlet tap pipe
11461 Double Scale manometer
11462 Boiler manometer pipe
11463 Tap 2 GR. collector pipe
11464 Tap 3 GR. collector pipe
11465 Hot water tap pipe
11466 Pressure switch pipe
11474 Pump manometer pipe
12163 1 scale manometer

Reference Description

11458

11212

11454

11465

11466

11459

11463 (2 gr)
11464 (3 gr)

12163

11415

11461

11462

11474

11213

1228

1151-1254 LA SPAZIALE_SpazialeCald.SerieSuper3000.qxd  24/01/2017  9:33  Página 1228



3000 - E.C. - E.P. VARIANTE - ULTRA
TUBOS CALDERA / BOILER PIPES

Referencia Descripción

LA SPAZIALE

4635 Junta teflón
6172 Filtro
6173 Chicler
6175 Cuerpo válvula expansión
6176 Portajuntas
6196 Cuerpo válvula retención
6206 Muelle
6270 Racor válvula
6291 Junta tapón
11367 Valvulín retención
11419 Tubo alimentación
11420 Muelle
11421 Tórica válvula
11422 Tapón 1/4 H
11423 Junta válvula expansión
11425 Muelle
11426 Tórica vitón
11468 Tubo descarga silicona
11471 Tubo entrada grupo ultra
11481 Tuerca
11486 Junta válvula retención

4635 Teflon gasket
6172 Filter
6173 Gicleur
6175 Valve body
6176 Gasketholder
6196 Valve body
6206 Spring
6270 Valve fitting
6291 Cap gasket
11367 Non-return valve
11419 Alimentary pipe
11420 Spring
11421 Valve gasket
11422 1/4” cap
11423 Expansion gasket valve
11425 Spring
11426 Viton gasket
11468 Silicone outlet pipe
11471 Ultra group inlet pipe
11481 Nut
11486 Non-return valve gasket

Reference Description

4635
6173

6172

6206
4635

6173
6172

6206

11421

6175

6291

11422

11422

6291

11419

11481
11421

11420
11367

11486

6196
11423

6176

11425

11426

6270

11468

11471

1229

NEW - SUPER 3000
TUBOS CALDERA / BOILER PIPES
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LA SPAZIALE

Referencia Descripción

Reference Description

209 Presostato Sirai 3-4 Grupos
233 Racor tapón Hembra 3/8
257 Manguera Flexible 0,50m 3/8x3/8 Inox
1661 Piloto Cristal Ø8mm 230V Nivel 
4635 Junta teflón Chicler 
6172 Filtro Chicle Original 
6173 Inyector 
6175 Cuerpo válvula expansión 
6176 Portajunta válvula expansión 
6181 Cazoleta Desagüe 
6185 Cuerpo Nivel Superior 
6187 Cristal Nivel 11x150mm Vertical 
6189 Cuerpo Nivel Inferior 
6196 Cuerpo válvula retención 
6206 Muelle Chicleur 
6262 Válvula expansión 
6264 Tuerca nivel 
6265 Tubo Cobre Colector 2 Grupos 
6270 Racor válvula expansión 
6360 Electroválvula 2 Vias 230V Autonivel 
6444 Válvula vacío Inoxidable
10196 Manguera Silicona 8x10mm 1m
11215 Tubo Cobre electroválvula Nivel 
11216 Tubo Cobre Salida electroválvula Nivel 
11219 Tubo Cobre Unión Contadores volumétricos 
11220 Racor Codo Contador volumétrico 
11221 Racor Contador volumétrico 
11367 Válvula Antiretorno 
11369 Tuerca 3/8 válvula Retorica Original 
11408 Junta válvula Vacío 
11409 Junta nivel vitón 
11411 Junta Nivel Silicona 
11413 Tapa Soporte Nivel 

209 Sirai Pressure Switch
233 Female fitting Lid 3/8
257 S.Steel Hose 0.50 METERS 3/8x3/8
1661 Glass Pilot Level Ø8mm 230V 
4635 Gicleur Teflon Gasket 
6172 Jet Filter Original 
6173 Inyecotr 
6175 Expansion Valve Body 
6176 Expansion Valve Gasket Holder 
6181 Drain Tank 
6185 Upper Level Body 
6187 Vertical Level Glass 
6189 Level Lower Body 
6196 Retention Valve Body 
6206 Gicleur Spring 
6262 Whole Expansion Valve 
6264 Level Nut 
6265 2 Groups Copper Collector Pipe 
6270 Expansion Valve Fitting 
6360 2 Ways Autolevel 230V 
6444 Stainless Steel Empty Valve
10196 Silicone Pipe 1m 8x10mm 
11215 Level Solenoid Valve Pipe 
11216 Outlet Level Solenoid Valve Pipe 
11219 Flowmeters Union Pipe 
11220 Flowmeter Elbow Fitting 
11221 Flowmeter Fitting 
11365 Extension Gasket Valve 
11367 Non return Valve 
11369 Original valve Spring 3/8
11408 Vacuum Valve Gasket 
11409 Viton Level Gasket 
11411 Silicone Level Gasket 
11413 Level Standing plate 

1231

LA SPAZIALE
RAPID

TUBOS CALDERA / BOILER PIPES 

6444

11408

6185

11409

6264 

12322

80443 80436 80410 80437 

209 

80406 

80437 

12163 

6173 

11447 

6206 

6172 

80442 80444 

11413 

1661

233 80419 

15104 
6187 
6264 
11411 
6189 
11216 

11422 

11220 

80402 

6265 

11421 
11420 
11367 

11486 11365 

6175 
11423 
6176 

6262 

80447 

11467 

11470 

11220 

6206 

6172 

11408 

13670 

6196 11425 

11426 

6270 

80444 11460 

11219 

80402 

257 

11215 

11416 
11418 

11417 

6360 11416 11216 6181 10196

11221

4635

11442

11475

80445 
80446 
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RAPID

TUBOS CALDERA / BOILER PIPES 
LA SPAZIALE

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

209 Presostato Sirai 3-4 Grupos
233 Racor tapón Hembra 3/8
257 Manguera Flexible 0,50m 3/8x3/8 Inox
1661 Piloto Cristal Ø8mm 230V Nivel 
4635 Junta teflón Chicler 
6172 Filtro Chicle Original 
6173 Inyector 
6175 Cuerpo válvula expansión 
6176 Portajunta válvula expansión 
6181 Cazoleta Desagüe 
6185 Cuerpo Nivel Superior 
6187 Cristal Nivel 11x150mm Vertical 
6189 Cuerpo Nivel Inferior 
6196 Cuerpo válvula retención 
6206 Muelle Chicleur 
6262 Válvula expansión 
6264 Tuerca nivel 
6265 Tubo Cobre Colector 2 Grupos 
6270 Racor válvula expansión 
6360 Electroválvula 2 Vias 230V Autonivel 
6444 Válvula vacío Inoxidable
10196 Manguera Silicona 8x10mm 1m
11215 Tubo Cobre electroválvula Nivel 
11216 Tubo Cobre Salida electroválvula Nivel 
11219 Tubo Cobre Unión Contadores volumétricos 
11220 Racor Codo Contador volumétrico 
11221 Racor Contador volumétrico 
11367 Válvula Antiretorno 
11369 Tuerca 3/8 válvula Retorica Original 
11408 Junta válvula Vacío 
11409 Junta nivel vitón 
11411 Junta Nivel Silicona 
11413 Tapa Soporte Nivel 

11416 Racor 1/8 electroválvula Carga 
11417 Arandela 1/8 electroválvula Carga 
11418 Filtro electroválvula Carga 
11420 Muelle válvula retención 
11421 Junta Tórica válvula expansión 
11422 Racor tapón 1/4 H Colector 
11423 Junta válvula expansión 
11425 Muelle válvula expansión 
11426 Junta Vitón V. expansión
11442 Tuerca Nivel 
11447 Volutrón 1.15 
11460 Tubo Colector volutrón 
11467 Tubo cobre entrada grupo 
11470 Racor T Ø8mm en Nylon 
11475 Muelle Tubo Silicona 
11486 Junta válvula retención tubo vapor
12163 Manómetro 2.5KG 1/4 Ø58mm
12322 Tuerca1/2 latón sujeción grifo vapor
13670 Soporte Colector Nylon 
15104 Funda Piloto Verde 
80402 Junta Racor Grifo Ø11,5mm 
80406 Tubo Cobre Descarga Caldera 
80410 Tubo Cobre Codo Caldera 
80419 Junta tapón caldera 
80436 Tubo Cobre Presostato 
80437 Tubo Cobre Colector a grifo Vapor 2 Grupos
80442 Tubo Cobre Nivel Inferior 
80443 Tubo Cobre Nivel Superior 
80444 Tubo Cobre Grifo Carga a Colector 1 Grupo 
80445 Tubo Cobre manómetro Doble Escala 
80446 Tubo Cobre manómetro 
80447 Manómetro doble Escala

209 Sirai Pressure Switch
233 Female fitting Lid 3/8
257 S.Steel Hose 0.50 METERS 3/8x3/8
1661 Glass Pilot Level Ø8mm 230V 
4635 Gicleur Teflon Gasket 
6172 Jet Filter Original 
6173 Inyecotr 
6175 Expansion Valve Body 
6176 Expansion Valve Gasket Holder 
6181 Drain Tank 
6185 Upper Level Body 
6187 Vertical Level Glass 
6189 Level Lower Body 
6196 Retention Valve Body 
6206 Gicleur Spring 
6262 Whole Expansion Valve 
6264 Level Nut 
6265 2 Groups Copper Collector Pipe 
6270 Expansion Valve Fitting 
6360 2 Ways Autolevel 230V 
6444 Stainless Steel Empty Valve
10196 Silicone Pipe 1m 8x10mm 
11215 Level Solenoid Valve Pipe 
11216 Outlet Level Solenoid Valve Pipe 
11219 Flowmeters Union Pipe 
11220 Flowmeter Elbow Fitting 
11221 Flowmeter Fitting 
11365 Extension Gasket Valve 
11367 Non return Valve 
11369 Original valve Spring 3/8
11408 Vacuum Valve Gasket 
11409 Viton Level Gasket 
11411 Silicone Level Gasket 
11413 Level Standing plate 

11416 Inlet Solenoid Valve Fitting 1/8 
11417 Inlet Solenoid Valve Washer 1/8 
11418 Inlet solenoid filter
11420 Retention Valve Screw 
11422 Collector 1/4 H TAP Fitting 
11423 Expansion Valve Gasket 
11425 Expansion Valve Gasket 
11426 Expansion Viton Gasket 
11442 Level Nut 
11447 Flowmeter 1,15
11460 Flowmeter Collector Pipe 
11467 Group Inlet Pipe 
11470 Tee connection Fitting  Ø8mm 
11475 Silicone Pipe Spring 
11486 Steam pipe non-return gasket valve
12163 New/Plus manometer 2.5KG 1/4 Ø58 
12322 Steam Faucet 1/2 Brass Fixing Nut 
13670 Colector Nylon Support 
15104 Green Lamp Cover 
80402 Tap Fitting Gasket Ø11.5mm 
80406 Boiler Boiler Out Flow Copper Pipe 
80410 Boiler Angle Copper Pipe 
80419 Boiler Cap Gasket 
80436 Pressure Switch Copper Pipe 
80437 2 groups Copper Pipe Collector to Steam 
80442 Lower Level Copper Pipe 
80443 Upper Level copper Pipe 
80444 1 Gr. collector to inlet tap cooper pipe
80445 Dual Scale manometer copper Pipe
80446 Manometer copper Pipe 
80447 Dual Scale manometer 

1231

RAPID

TUBOS CALDERA / BOILER PIPES 

1230

1151-1254 LA SPAZIALE_SpazialeCald.SerieSuper3000.qxd  24/01/2017  9:33  Página 1231



4635 Junta Teflón Chicler 
6172 Filtro Chicle Original 
6173 Inyector 
6175 Cuerpo Válvula Expansión 
6176 Portajunta Válvula Expansión 
6196 Cuerpo Válvula Retención 
6206 Muelle Inyector 
6262 Válvula Expansión 1/4 
6270 Racor Válvula Expansión 
6291 Junta Tapón 
11367 Válvula Antirretorno 
11408 Junta Válvula Vacío 
11417 Arandela 1/8 Electroválvula Carga 
11418 Filtro Electroválvula Carga 
11420 Muelle Válvula Retención 
11421 Junta Tórica Válvula Retención 
11422 Racor Tapón 1/4 H Colector 
11425 Muelle Válvula Expansión 
11426 Junta Vitón Válvula Expansión 
11468 Manguera Descarga Silicona Ø7x11mm 
11474 Tubo Cobre Manómetro Bomba 
11481 Tuerca 3/8 Latón Grifo Vapor/agua 
11486 Junta Válvula Retención Tubo Vapor 
30717 Tubo Cobre Grupo A Volutrón 
30720 Racor Volutrón 1/4 
30721 Tubo Cobre Colector a Grupo 
88554 Tubo Cobre Batería a Electroválvula 
90441 Volutrón 1,15 
110258 Cazoleta desagüe
110279 Tubo cobre caldera-grifo agua
110280 Tubo cobre codo caldera
110281 Tubo cobre caldera a grifo agua 
110282 Unión refuerzo tubo teflón
110283 Tubo cobre entrada grupo 
110284 Tubo cobre colector 
111192 Presostato bipolar

4635 Teflon gasket
6172 Filter
6173 Injector
6175 Expansion valve body
6176 Expansion valve gasketholder
6196 Retention valve body
6206 Injector spring
6262 Expansion valve 1/4
6270 Expansion valve fitting
6291 Cap gasket
11367 Non-return valve
11408 Empty valve gasket
11417 Inlet solenoid valve washer 1/8
11418 Inlet solenoid filter
11420 Non-return valve spring
11421 Non-return valve gasket
11422 Collector cap fitting 1/4 F
11425 Expansion valve spring
11426 Expansion valve viton gasket
11468 Silicone drain hose Ø7x11mm
11474 Pump manometer copper pipe
11481 Water-steam tap brass nut 3/8
11486 Steam pipe non-return valve gasket
30717 Flowmeter to group copper pipe
30720 Flowmeter fitting 1/4
30721 Collector to group copper pipe
88554 Solenoid valve to baterie copper pipe
90441 Flowmeter 1.15
110258 Drain cup
110279 Water tap to boiler copper pipe
110280 Boiler elbow copper pipe
110281 Water tap to boiler copper pipe
110282 Teflon pipe reinforcement union
110283 Group inlet copper pipe
110284 1 group header copper pipe
111192 Pressure switch bipolar

Reference Description

LA SPAZIALE

Referencia Descripción

1233

NEW - SUPER 3000
TUBOS CALDERA / BOILER PIPES

Referencia Descripción

LA SPAZIALE

551 Electroválvula 2 vías Parker 220V.
1221 Electroválvula 2 vías O.D.E. 220V.
4635 Junta teflón
6172 Filtro chicler
6173 Chicler
6181 Cazoleta desagüe
6206 Muelle chicler
10086 Colector descarga 2 GR.
11215 Tubo entrada electroválvula nivel
11216 Tubo salida electroválvula nivel
11217 Tubo grifo carga a colector
11219 Tubo unión contadores volumétricos
11220 Racor codo volutrón
11221 Racor contador volumétrico 
11408 Junta tórica
11416 Racor electroválvula carga
11417 Arandela 1/8” 
11418 Filtro electroválvula carga 
11419 Tubo alimentación
11447 Contador volumétrico
11459 Tubo grifo carga a caldera
11460 Tubo colector volutrón
11467 Tubo entrada grupo
11468 Tubo descarga silicona
11469 Tubo del 2do. al 3er. volutrón
11470 Racor nylon “T”
11473 Colector descarga 3 GR.
11475 Muelle tubo silicona

551 2 ways 1/8”x1/8” 220V. solenoid
1221 2 ways 1/8”x1/8” 220V. solenoid
4635 Teflon gasket
6172 Filter
6173 Gicleur
6181 Drain cup
6206 Gicleur spring
10086 2 GR. Outlet collector
11215 Level solenoid inlet pipe
11216 Level solenoid outlet pipe
11217 Collector to inlet tap pipe
11219 Flowmeter connector pipe
11220 Flowmeter elbow fitting
11221 Flowmeter fitting
11408 Gasket
11416 Inlet solenoid fitting
11417 1/8” washer
11418 Inlet solenoid filter
11419 Alimentary pipe
11447 Flowmeter
11459 Boiler to inlet tap pipe
11460 Flowmeter collector pipe
11467 Group inlet pipe
11468 Silicone outlet pipe
11469 Flowmeter second and third pipe
11470 “T” nylon fitting
11473 3 GR. outlet collector
11475 Silicone pipe spring

Reference Description

4635
6173

6172 11447

6206
6172

11408

11221
11219 11220

11469 11468

11470

11475

11460

11217

11459

11419

11468

6181

11216

11417

551 (PARKER 220V.)

1221 (O.D.E. 220V.)

11418

11416

11416
11215

11473 (3 gr.)

10086 (2 gr.)

11467

1232
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4635 Junta Teflón Chicler 
6172 Filtro Chicle Original 
6173 Inyector 
6175 Cuerpo Válvula Expansión 
6176 Portajunta Válvula Expansión 
6196 Cuerpo Válvula Retención 
6206 Muelle Inyector 
6262 Válvula Expansión 1/4 
6270 Racor Válvula Expansión 
6291 Junta Tapón 
11367 Válvula Antirretorno 
11408 Junta Válvula Vacío 
11417 Arandela 1/8 Electroválvula Carga 
11418 Filtro Electroválvula Carga 
11420 Muelle Válvula Retención 
11421 Junta Tórica Válvula Retención 
11422 Racor Tapón 1/4 H Colector 
11425 Muelle Válvula Expansión 
11426 Junta Vitón Válvula Expansión 
11468 Manguera Descarga Silicona Ø7x11mm 
11474 Tubo Cobre Manómetro Bomba 
11481 Tuerca 3/8 Latón Grifo Vapor/agua 
11486 Junta Válvula Retención Tubo Vapor 
30717 Tubo Cobre Grupo A Volutrón 
30720 Racor Volutrón 1/4 
30721 Tubo Cobre Colector a Grupo 
88554 Tubo Cobre Batería a Electroválvula 
90441 Volutrón 1,15 
110258 Cazoleta desagüe
110279 Tubo cobre caldera-grifo agua
110280 Tubo cobre codo caldera
110281 Tubo cobre caldera a grifo agua 
110282 Unión refuerzo tubo teflón
110283 Tubo cobre entrada grupo 
110284 Tubo cobre colector 
111192 Presostato bipolar

4635 Teflon gasket
6172 Filter
6173 Injector
6175 Expansion valve body
6176 Expansion valve gasketholder
6196 Retention valve body
6206 Injector spring
6262 Expansion valve 1/4
6270 Expansion valve fitting
6291 Cap gasket
11367 Non-return valve
11408 Empty valve gasket
11417 Inlet solenoid valve washer 1/8
11418 Inlet solenoid filter
11420 Non-return valve spring
11421 Non-return valve gasket
11422 Collector cap fitting 1/4 F
11425 Expansion valve spring
11426 Expansion valve viton gasket
11468 Silicone drain hose Ø7x11mm
11474 Pump manometer copper pipe
11481 Water-steam tap brass nut 3/8
11486 Steam pipe non-return valve gasket
30717 Flowmeter to group copper pipe
30720 Flowmeter fitting 1/4
30721 Collector to group copper pipe
88554 Solenoid valve to baterie copper pipe
90441 Flowmeter 1.15
110258 Drain cup
110279 Water tap to boiler copper pipe
110280 Boiler elbow copper pipe
110281 Water tap to boiler copper pipe
110282 Teflon pipe reinforcement union
110283 Group inlet copper pipe
110284 1 group header copper pipe
111192 Pressure switch bipolar

Reference Description

LA SPAZIALE S2 1GR
CIRCUITO HIDRÁULICO / HYDRAULIC SYSTEM

110281

110283

30717

30721 

11408 6172 6206

110280

110282

110282

6291
11422

110282

110279 110282

88554

111192

110280

11408

90441

61726173463511417 11418 88554

110284

6175

11481
11421
11420
11367
11486

6196 6262 
6176
11425

11426

6270

11468

110258

11474

30720

6206

Referencia Descripción

1233

NEW - SUPER 3000
TUBOS CALDERA / BOILER PIPES

11473 (3 gr.)

10086 (2 gr.)

1232
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LA SPAZIALE

Referencia Descripción

Reference Description

3375 M-M fitting 1/4x1/4
4635 Gicleur teflon gasket
4636 Copper pipe to gour inlet
4641 Copper pipe supply to flowmeter
6172 Jet filter original
6173 Injector
6175 Expansion valve body
6176 Expansion valve gasketholder
6185 Level higher body
6187 Vertical level glass 11x150 mm
6189 Lower level body
6196 Retention valve body
6206 Gicleur spring
6262 Expansion 1/4 valve
6270 Expansion valve fitting
6360 2 ways solenoid valve 1/8x1/8 230V
6444 St steel vacuum valve
11219 Copper pipe flowmeter to flowmeter
11367 Non-return valve
11408 Vacuum valve o-ring gasket
11409 Level gasket
11411 Silicone level gasket Ø14mm 17x8.9 mm

1235

3375 Racor 1/4 x 1/4 M-M
4635 Junta teflón chicle 
4636 Tubo cobre entrada grupo
4641 Tubo cobre alimentación volumétrico
6172 Filtro chicle original
6173 Inyector
6175 Cuerpo válvula expansión
6176 Portajunta válvula expansión
6185 Cuerpo nivel superior
6187 Cristal nivel 11x150mm vertical
6189 Cuerpo nivel inferior
6196 Cuerpo válvula retención
6206 Muelle inyector
6262 Válvula expansión 1/4 
6270 Racor válvula expansión
6360 Electroválvula 2 víias 230V 1/8x1/8
6444 Válvula vacío inoxidable 
11219 Tubo cobre unión contadores volumétricos
11367 Válvula antirretorno
11408 Junta válvula vacío 
11409 Junta nivel vitón 
11411 Junta nivel silicona Ø14mm 17x8.9mm

LA SPAZIALE S8 COMPACT - S9 COMPACT
SISTEMA HIDRÁULICO / HYDRAULIC SYSTEM

30480

110260 88554

110261
110262

4636

11421

4635

4635
6173

6173
6172

6172

110265

6175

6176

6262

3375
11219

9044111425

11426

6270

6444

11481

11408
6172

6206

11408
6206

6172

90441

6206
11421

4641

11420
11367
11486

6196

11408
6185

11409

6187

110264

88554

11411
6189

11468

110258

110259

11468

30725

12322

6360
11417

11418

30480

110263

1234
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S8 - S9
SISTEMA HIDRÁULICO / HYDRAULIC SYSTEM

LA SPAZIALE

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description

3375 M-M fitting 1/4x1/4
4635 Gicleur teflon gasket
4636 Copper pipe to gour inlet
4641 Copper pipe supply to flowmeter
6172 Jet filter original
6173 Injector
6175 Expansion valve body
6176 Expansion valve gasketholder
6185 Level higher body
6187 Vertical level glass 11x150 mm
6189 Lower level body
6196 Retention valve body
6206 Gicleur spring
6262 Expansion 1/4 valve
6270 Expansion valve fitting
6360 2 ways solenoid valve 1/8x1/8 230V
6444 St steel vacuum valve
11219 Copper pipe flowmeter to flowmeter
11367 Non-return valve
11408 Vacuum valve o-ring gasket
11409 Level gasket
11411 Silicone level gasket Ø14mm 17x8.9 mm

11417 Inlet solenoid valve washer 1/8
11418 Inlet solenoid valve filter
11420 Non-return valve spring
11421 Non-return valve o-ring gasket
11425 Expansion valve spring
11426 Expansion valve o-ring gasket
11468 Silicone drain hose Ø7x11 mm
11481 Steam-water tap brass nut 3/8
11486 Steam pipe non-return valve gasket
12322 Steam tap fixing brass nut 1/2
30480 2 groups frontal guide
30725 Solenoid valve elbow fitting 90º
88554 Solenoid valve to baterie copper pipe
90441 Flowmeter 1.15
110258 Drain cup
110259 Manometer Ø43 mm 0-3 bar
110260 Upper level copper pipe
110261 Lower level copper pñipe
110262 Water tap to boiler copper pipe
110263 Water-steam tap header copper pipe
110264 Level suppoer lid
110265 Steam tap to boiler copper pipe

11417 Arandela 1/8 electroválvula carga 
11418 Filtro electroválvula carga
11420 Muelle válvula retención
11421 Junta tórica válvula retención
11425 Muelle váalvula expansión
11426 Junta vitón válvula expansión
11468 Manguera descarga silicona Ø7x11mm 
11481 Tuerca 3/8 latón grifo vapor-agua
11486 Junta válvula retención tubo vapor 
12322 Tuerca 1/2 latón sujeción grifo vapor 
30480 Guía frontal 2 grupos
30725 Racor codo 90º electroválvula
88554 Tubo cobre batería a electroválvula 
90441 Volutrón 1,15
110258 Cazoleta desagüe
110259 Manómetro Ø43mm 0-3 bar 
110260 Tubo cobre nivel superior 
110261 Tubo cobre nivel inferior 
110262 Tubo cobre caldera a grifo de agua 
110263 Tubo cobre colector grifo vapor-agua
110264 Tapa soporte nivel
110265 Tubo cobre caldera a grifo vapor

1235

3375 Racor 1/4 x 1/4 M-M
4635 Junta teflón chicle 
4636 Tubo cobre entrada grupo
4641 Tubo cobre alimentación volumétrico
6172 Filtro chicle original
6173 Inyector
6175 Cuerpo válvula expansión
6176 Portajunta válvula expansión
6185 Cuerpo nivel superior
6187 Cristal nivel 11x150mm vertical
6189 Cuerpo nivel inferior
6196 Cuerpo válvula retención
6206 Muelle inyector
6262 Válvula expansión 1/4 
6270 Racor válvula expansión
6360 Electroválvula 2 víias 230V 1/8x1/8
6444 Válvula vacío inoxidable 
11219 Tubo cobre unión contadores volumétricos
11367 Válvula antirretorno
11408 Junta válvula vacío 
11409 Junta nivel vitón 
11411 Junta nivel silicona Ø14mm 17x8.9mm

Reference Description

S8 COMPACT - S9 COMPACT
SISTEMA HIDRÁULICO / HYDRAULIC SYSTEM
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LA SPAZIALE

Referencia Descripción

Reference Description

233 Cap fitting female 3/8
451 Closing tap  1/4 male 1/4 female
4635 Injector teflon gasket
4640 Pressure switch copper pipe
6172 Injector filter
6173 Injector
6175 Expansion valve body
6176 Expansion valve gasketholder
6196 Non-return valve body
6206 Injector spring
6262 Expansion valve 1/4
6270 Expansion valve fitting
6291 Cap gasket
6444 St steel empty valve
11367 Non-return valve
11408 Vacuum valve gasket
11417 Inlet solenoid valve washer 1/8
11418 Inlet solenoid valve filter
11420 Non-return valve spring
11421 Non-return valve o-ring gasket
11422 Header tap fitting 1/4 F
11425 Expansion valve spring
11426 Expansion valve viton gasket
11468 Silicone drain hose Ø7x11mm

1237

233 Racor tapón 3/8
451 Grifo cierre 1/4 macho 1/4 hembra
4635 Junta teflón chicler
4640 Tubo cobre presostato
6172 Filtro chicle original
6173 Inyector
6175 Cuerpo válvula expansión
6176 Portajunta válvula expansión
6196 Cuerpo válvula retención
6206 Muelle inyector
6262 Válvula expansión 1/4
6270 Racor válvula expansión
6291 Junta tapón
6444 Válvula vacío inox
11367 Válvula antirretorno
11408 Junta Válvula vacío
11417 Arandela 1/8 electroválvula carga
11418 Filtro electroválvula carga
11420 Muelle válvula retención
11421 Junta tórica válvula retención
11422 Racor tapón 1/4 colector
11425 Muelle Válvula expansión
11426 Junta vitón válvula expansión
11468 Manguera descarga silicona Ø7x11mm

LA SPAZIALE S2 2 - 3 GR
CIRCUITO HIDRÁULICO / HYDRAULIC SYSTEM

1236

110287

110285

100351

80419

233

30722

4640

111192

12234

11468

3071730717

30721

11408

11408
6172 6206

6172
6173

6172
62066173

80392 11417

11418
88554

11481 6291
11421
11420 11422
11367 6175

11425
11426
6270

617611486
6196

110321

11468

80392

11474
11474

11474

11474
110326

110258

6172
6206

30720

30720

11408

11408

4635

4635

6206

90441

90441

30721

451

6444

110286

11408

111191

30726 (2GR)
30727 (3GR)

6262

110283
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S2 2 - 3 GR
CIRCUITO HIDRÁULICO / HYDRAULIC SYSTEM

LA SPAZIALE

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description

233 Cap fitting female 3/8
451 Closing tap  1/4 male 1/4 female
4635 Injector teflon gasket
4640 Pressure switch copper pipe
6172 Injector filter
6173 Injector
6175 Expansion valve body
6176 Expansion valve gasketholder
6196 Non-return valve body
6206 Injector spring
6262 Expansion valve 1/4
6270 Expansion valve fitting
6291 Cap gasket
6444 St steel empty valve
11367 Non-return valve
11408 Vacuum valve gasket
11417 Inlet solenoid valve washer 1/8
11418 Inlet solenoid valve filter
11420 Non-return valve spring
11421 Non-return valve o-ring gasket
11422 Header tap fitting 1/4 F
11425 Expansion valve spring
11426 Expansion valve viton gasket
11468 Silicone drain hose Ø7x11mm

11474 Pump manometer copper pipe
11481 Water-steam tap brass nut 3/8
11486 Steam pipe non-return valve gasket
12234 Viton o-ring gasket
30717 Flowmeter to group copper pipe
30720 Flowmeter fitting 1/4
30721 Group to header copper pipe
30722 Boiler empty copper pipe
30726 2 groups header copper pipe
30727 3 groups header copper pipe
80392 Manometer pipe nut 1/8
80419 Boiler tap gasket
88554 Solenoid valve to baterie copper pipe
90441 Flowmeter 1.15
100351 2-3 groups boiler elbow fitting male 1/8”
110258 Drain cup
110283 Group inlet copper pipe
110285 2 groups tap to boiler copper pipe
110286 Tap collector to boiler copper pipe
110287 Water-steam tap collector copper pipe
110321 Flexible pipe 3/8
110326 Solenoid valve to baterie copper pipe
111191 Pressure switch P-302/6 DA 0.5-1.4
111192 Pressure switch bipolar P203-T01

11474 Tubo cobre manómetro bomba 
11481 Tuerca 3/8 latón grifo vapor-agua
11486 Junta válvula retención tubo vapor
12234 Junta tórica vitón
30717 Tubo cobre grupo a volutrón
30720 Racor volutrón 1/4
30721 Tubo cobre colector a grupo
30722 Tubo cobre vaicado caldera
30726 Tubo cobre colector 2 grupos
30727 Tubo cobre colector 3 grupos
80392 Tuerca 1/8 espesor 4mm tubo manómetro
80419 Junta tapón caldera
88554 Tubo cobre batería a electroválvula
90441 Volutrón 1.15 
100351 Racor codo macho 1/8" para caldera
110258 Cazoleta desagüe
110283 Tubo cobre entrada grupo
110285 Tubo cobre caldera a grifo
110286 Tubo cobre caldera-colector grifos
110287 Tubo cobre colector grifo vapor-agua
110321 Tubo flexible 3/8
110326 Tubo cobre batería a electroválvula
111191 Presostato P-302/6 DA 0.5-1.4
111192 Presostato bipolar P203-T01

1237

233 Racor tapón 3/8
451 Grifo cierre 1/4 macho 1/4 hembra
4635 Junta teflón chicler
4640 Tubo cobre presostato
6172 Filtro chicle original
6173 Inyector
6175 Cuerpo válvula expansión
6176 Portajunta válvula expansión
6196 Cuerpo válvula retención
6206 Muelle inyector
6262 Válvula expansión 1/4
6270 Racor válvula expansión
6291 Junta tapón
6444 Válvula vacío inox
11367 Válvula antirretorno
11408 Junta Válvula vacío
11417 Arandela 1/8 electroválvula carga
11418 Filtro electroválvula carga
11420 Muelle válvula retención
11421 Junta tórica válvula retención
11422 Racor tapón 1/4 colector
11425 Muelle Válvula expansión
11426 Junta vitón válvula expansión
11468 Manguera descarga silicona Ø7x11mm

Reference Description

S2 2 - 3 GR
CIRCUITO HIDRÁULICO / HYDRAULIC SYSTEM
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Referencia Descripción

LA SPAZIALE

4635 Junta teflón
4636 Tubo entrada grupo
4637 Tubo alimentación contador volumétrico
6172 Filtro chicler
6173 Chicler
6181 Cazoleta desagüe
6206 Muelle
10086 Colector descarga 2 GR.
11219 Tubo unión contadores volumétricos
11220 Racor codo contador volumétrico
11221 Racor contador volumétrico
11408 Junta tórica
11447 Contador volumétrico
11468 Tubo descarga silicona
11469 Tubo del 2do. al 3er. volutrón
11470 Racor “T” nylon
11473 Colector descarga 3 GR.
11475 Muelle tubo silicona

4635 Teflon gasket
4636 Group inlet pipe
4637 Flowmeter alimentary pipe
6172 Filter
6173 Gicleur
6181 Drain cup
6206 Spring
10086 2 GR. Outlet collector
11219 Flowmeter pipe
11220 Flowmeter elbow fitting
11221 Flowmeter fitting
11408 Gasket
11447 Flowmeter
11468 Silicone outlet pipe
11469 Second and third flowmeter pipe
11470 ”T” fitting nylon
11473 3 GR. Outlet collector
11475 Silicone outlet pipe spring

Reference Description

1239

S3
TUBOS CALDERA / BOILER PIPES

Referencia Descripción

LA SPAZIALE

4635 Junta teflón
4636 Tubo entrada grupo
4641 Tubo alimentación  contador volumétrico S3
6172 Filtro chicler
6173 Chicler
6181 Cazoleta desagüe
6206 Muelle
10086 Colector descarga 2 GR.
11219 Tubo unión contadores volumétricos
11220 Racor codo contador volumétrico
11221 Racor contador volumétrico
11408 Junta tórica
11447 Contador volumétrico
11468 Tubo descarga silicona
11469 Tubo del 2do. al 3er. volutrón
11470 Racor “T” nylon
11473 Colector descarga 3 GR.
11475 Muelle tubo silicona

4635 Teflon gasket
4636 Group inlet pipe
4641 S3 flowmeter alimetary pipe
6172 Filter
6173 Gicleur
6181 Drain cup
6206 Spring
10086 2 GR. outlet collector
11219 Flowmeter pipe
11220 Flowmeter elbow fitting
11221 Flowmeter fitting
11408 Gasket
11447 Flowmeter
11468 Silicone outlet pipe
11469 Second and third flowmeter pipe
11470 ”T” fitting nylon
11473 3 GR. outlet header
11475 Silicone outlet pipe spring

Reference Description

4641

4635

6206

11220

11468

6181

62066172

11408

11221
10086 (2 gr.)
11473 (3 gr.)

6173 6172

11219

11469
11475

11470

11447

4636

1238
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SELETRON PLUS
TUBOS CALDERA / BOILER PIPES

Referencia Descripción

LA SPAZIALE

4635 Junta teflón
4636 Tubo entrada grupo
4637 Tubo alimentación contador volumétrico
6172 Filtro chicler
6173 Chicler
6181 Cazoleta desagüe
6206 Muelle
10086 Colector descarga 2 GR.
11219 Tubo unión contadores volumétricos
11220 Racor codo contador volumétrico
11221 Racor contador volumétrico
11408 Junta tórica
11447 Contador volumétrico
11468 Tubo descarga silicona
11469 Tubo del 2do. al 3er. volutrón
11470 Racor “T” nylon
11473 Colector descarga 3 GR.
11475 Muelle tubo silicona

4635 Teflon gasket
4636 Group inlet pipe
4637 Flowmeter alimentary pipe
6172 Filter
6173 Gicleur
6181 Drain cup
6206 Spring
10086 2 GR. Outlet collector
11219 Flowmeter pipe
11220 Flowmeter elbow fitting
11221 Flowmeter fitting
11408 Gasket
11447 Flowmeter
11468 Silicone outlet pipe
11469 Second and third flowmeter pipe
11470 ”T” fitting nylon
11473 3 GR. Outlet collector
11475 Silicone outlet pipe spring

Reference Description

4637

4635

6173
6172

114476206

6172
1140811221

11470
11475

6206

11220

11468

6181

11469

11219

10086 (2 gr)
11473 (3 gr)

4636

1239

S3
TUBOS CALDERA / BOILER PIPES

1238
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LA SPAZIALE

Referencia Descripción

Reference Description

209 Presostato Sirai 3-4  Grupos
451 Grifo Cierre 1/4 Macho 1/4 Hembra
3375 Racor 1/4x1/4 macho-macho
4626 Tubo Cobre Agua  
4629 Tubo Cobre Manómetro 
4630 Tubo Cobre Autonivel 
4631 Tubo Cobre Grifo Caldera 
4632 Tubo Cobre Alimentador Grifo Carga 
4634 Electroválvula 2 vías 24V 1/8x1/8 
4635 Junta teflón chiclet C.V 
4636 Tubo Cobre Entrada Grupo 
4638 Tubo Cobre Colector Vapor 2 Grupos 
4639 Tubo Cobre colector Vapor 3 grupos 
4640 Tubo Cobre Presostato 
4641 Tubo Cobre Alimentación Volumétricos 
6172 Filtro Chicle Original 
6173 Inyector 
6175 Cuerpo Válvula Extensión 
6176 Filtro Chicle Original 
6181 Cazoleta Desagüe 
6185 Cuerpo Nivel Superior 
6189 Cuerpo Nivel Inferior 
6196 Cuerpo Válvula Retención 
6262 Válvula Expansión 
6264 Tuerca nivel 
6270 Racor Válvula Expansión 
6345 Tubo Cobre Colector Descarga 3 Grupos 
6444 Válvula vacío Inoxidable
11213 Tubo Cobre Caldera-Colector Grifo 
11219 Tubo cobre unión contadores volumétricos 
11220 Racor Codo Contador Volumétrico 
11221 Racor Contador volumétrico 
11365 Junta Tórica Válvula Expansión 
11366 Junta tórica válvula retención
11367 Válvula Antirretorno 
11369 Tuerca 3/8 Válvula tórica Original 
11408 Junta Válvula Vacío 

209 Pressure Switch Sirai
451 Stop tap Male 1/4 Female 1/4
3375 Male-Male fitting 1/4X1/4
4626 Water Electric Pipe 
4629 Pressure Gauge Pipe 
4630 Autolevel Pipe
4631 Boiler Inlet Faucet Pipe
4632 Inlet Faucet Flow Pipe
4634 2 Ways Solenoid Valve 24V 1/8x1/8
4635 Gicleur Gasket
4636 Group Inlet Pipe
4638 2 groups Steam Collector pipe
4639 3 Groups Steam Collector Pipe
4640 Pressure Switch Pipe
4641 Flowmeter Pipe
6172 Jet Filter Original
6173 Injector
6175 Expansion Valve Body
6176 Jet Filter Original 
6181 Drain Tank 
6185 Upper Level Body 
6189 Lower Level Body
6196 Retention Valve Body
6262 Whole Expansion Valve
6264 Level Nut
6270 Expansion Valve Fitting
6345 3 Groups Outlet Collector Pipe
6444 Stainless Steel Empty Valve
11213 Boiler/Colector Faucet Pipe
11219 Flowmeters union pipe 
11220 Flowmeter Angle Fitting
11221 Flowmeter Fitting
11365 Extension Gasket Valve
11366 Non-return valve gasket
11367 Non Return Valve 
11408 Vacuum Valve Gasket 
11408 Vacuum Valve Gasket 
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12245

4626

12246

11454
80402

114223375

451

307226444
11408
6185
11409
6264
11410
6264
11411
6189
11220

12164

4630

30725

11417

11366

4634

11418
4635
6173

4641

12322

11413

30393
13670

11219

11469

11220

4635

13670

11475

6172

6173

80400

11221
80402

6176

6175

6262

11408 6172

11423

11425
11426
6270

80392
80391

4631

4632 11419
6196

11369

618111365

11420

1136711474

4638
4639
80388

80389
80390

11474

121654640

4629

12167209

11447

6172

11408

11221

11470
6345
80401

4636

80391
12168

80392

11213

VARIACIÓN
SELETRON
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S3

TUBOS CALDERA / BOILER PIPES 
LA SPAZIALE

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

209 Presostato Sirai 3-4  Grupos
451 Grifo Cierre 1/4 Macho 1/4 Hembra
3375 Racor 1/4x1/4 macho-macho
4626 Tubo Cobre Agua  
4629 Tubo Cobre Manómetro 
4630 Tubo Cobre Autonivel 
4631 Tubo Cobre Grifo Caldera 
4632 Tubo Cobre Alimentador Grifo Carga 
4634 Electroválvula 2 vías 24V 1/8x1/8 
4635 Junta teflón chiclet C.V 
4636 Tubo Cobre Entrada Grupo 
4638 Tubo Cobre Colector Vapor 2 Grupos 
4639 Tubo Cobre colector Vapor 3 grupos 
4640 Tubo Cobre Presostato 
4641 Tubo Cobre Alimentación Volumétricos 
6172 Filtro Chicle Original 
6173 Inyector 
6175 Cuerpo Válvula Extensión 
6176 Filtro Chicle Original 
6181 Cazoleta Desagüe 
6185 Cuerpo Nivel Superior 
6189 Cuerpo Nivel Inferior 
6196 Cuerpo Válvula Retención 
6262 Válvula Expansión 
6264 Tuerca nivel 
6270 Racor Válvula Expansión 
6345 Tubo Cobre Colector Descarga 3 Grupos 
6444 Válvula vacío Inoxidable
11213 Tubo Cobre Caldera-Colector Grifo 
11219 Tubo cobre unión contadores volumétricos 
11220 Racor Codo Contador Volumétrico 
11221 Racor Contador volumétrico 
11365 Junta Tórica Válvula Expansión 
11366 Junta tórica válvula retención
11367 Válvula Antirretorno 
11369 Tuerca 3/8 Válvula tórica Original 
11408 Junta Válvula Vacío 

11409 Junta nivel viton 
11410 Cristal Nivel 11x150mm 
11411 Junta nivel Silicona 
11413 Tapa Soportet Nivel 
11417 Arandela 1/8 Electroválvula Carga 
11418 Tubo cobre Alimentación volutrones 
11419 Tubo Cobre Alimentación Válvula Retención
11420 Muelle Válvula Retención 
11422 Racor Tapón 1/4 Hembra Colector 
11423 Junta Válvula Expansión 
11425 Muelle válvula retención 
11426 Junta Viton Expansión 
11447 Volutron 1.15 
11454 Válvula Seguridad Caldera 
11469 Tubo Cobre del 2º al 3º Volutrón 
11470 Racor T Ø8mm en Nylon 
11474 Tubo Cobre Manómetro Bomba 
11475 Muelle tubo silicona 
12164 Manómetro 16KG 1/8 Ø42mm S3-EK 
12165 Tubo Cobre Retorno Derecho 
12167 Manómetro 2.5KG 1/4 Ø43m 
12168 Manómetro 2.5KG 1/8 Ø42mm 
12245 Tubo Cobre Nivel Superior 
12246 Tubo Cobre Nivel Inferior
12322 Tuerca1/2 latón Sujeción grifo vapor 
13670 Soporte colector nylon 
30393 Membrana Botonera 
30722 Tubo Cobre Vaciado Caldera 
30725 Racor Codo 90º Electroválvula 
80388 Tubo Cobre Colector Vapor 4 Grupos 
80389 Tubo cobre manómetro a caldera 3 grupos 
80390 Tubo cobre manómetro a caldera 4 grupos 
80391 Eje alargo manómetro 
80392 Tuerca 1/8 espesor 4mm tubo manómetro 
80400 Tubo Cobre del 2º al 3º Volutrón 4 Grupos 
80401 Tubo Cobre Colector Descarga 4GR 
80402 Junta Racor Grifo Ø11,5mm

209 Pressure Switch Sirai
451 Stop tap Male 1/4 Female 1/4
3375 Male-Male fitting 1/4X1/4
4626 Water Electric Pipe 
4629 Pressure Gauge Pipe 
4630 Autolevel Pipe
4631 Boiler Inlet Faucet Pipe
4632 Inlet Faucet Flow Pipe
4634 2 Ways Solenoid Valve 24V 1/8x1/8
4635 Gicleur Gasket
4636 Group Inlet Pipe
4638 2 groups Steam Collector pipe
4639 3 Groups Steam Collector Pipe
4640 Pressure Switch Pipe
4641 Flowmeter Pipe
6172 Jet Filter Original
6173 Injector
6175 Expansion Valve Body
6176 Jet Filter Original 
6181 Drain Tank 
6185 Upper Level Body 
6189 Lower Level Body
6196 Retention Valve Body
6262 Whole Expansion Valve
6264 Level Nut
6270 Expansion Valve Fitting
6345 3 Groups Outlet Collector Pipe
6444 Stainless Steel Empty Valve
11213 Boiler/Colector Faucet Pipe
11219 Flowmeters union pipe 
11220 Flowmeter Angle Fitting
11221 Flowmeter Fitting
11365 Extension Gasket Valve
11366 Non-return valve gasket
11367 Non Return Valve 
11408 Vacuum Valve Gasket 
11408 Vacuum Valve Gasket 

11409 Viton Level Gasket 
11410 Level Glass 11x115mm 
11411 Silicone Level Gasket 
11413 Level Standing plate 
11417 Inlet Solenoid Valve Washer 1/8 
11418 Flowmeters Copper Pipe Spazio 
11419 Non-return Valve alimantation pipe 
11420 Non-return Valve Screw 
11422 Header Faucet Fitting 1/4 H 
11423 Expansion Valve Gasket 
11425 Expansion Valve Spring 
11426 Expansion Viton Gasket 
11447 Flowmeter 1.15 
11454 Boiler Security Valve 
11469 2º to 3º Flowmeter Pipe 
11470 Tee Connection Fitting Ø8mm 
11474 Pump pressure Gauge Pipe 
11475 Silicone pipe Spring 
12164 Pump manometer 16KG 1/8 Ø42mm 
12165 Manometer 16Kg 1/8 Ø42mm 
12167 Manometer 2.5KG 1/4 Ø43mm 
12168 Manometer 2.5KG 1/8 Ø42mm 
12245 Upper Level Pipe 
12246 Lower Level Pipe 
12322 Steam Faucet 1/2 Brass Fixing Nut 
13670 Collector Nylon Standing 
30393 Dosing Membrane 
30722 Boiler Wired Probe 
30725 90º Angle solenoid Valve Fitting 
80388 4 Groups Steam Collector pipe 
80389 2-3 groups manometer pipe 
80390 4 Groups pressure Gauge pipe 
80391 Lenghthen rod pressure gauge 
80392 Manometer Spring 1/8 Thickness 4mm S3
80400 Copper Pipe (2nd to 3rd Flowmeter) 4 Groups
80401 4 GroupsCollector Outlet Pipe 
80402 Faucet Fitting Gasket Ø11.5 mm
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LA SPAZIALE

Referencia Descripción

Reference Description

1166 Junta nivel 
4630 Tubo cobre autonivel    
4631 Tubo cobre grifo carga caldera  
4635 Junta teflón chicler 
6172 Filtro chilcle original 
6173 Chicleur 
6181 Taza desagüe 
6185 Cuerpo superior nivel 
6186 Cristal nivel 11x150mm horizontal 
6187 Cristal nivel 11x150mm vertical 
6189 Cuerpo inferior nivel 
6196 Cuerpo válvula retención  
6206 Muelle chicleur  
6262 Valvula expansión 
6291 Junta tapón  
6360 Electroválvulas 2 vías 230V  autonivel 
6264 Tuerca nivel 
6444 Válvula vacío inoxidable
11213 Tubo cobre caldera - colector grifos
11221 Racor contador volumétrico
11367 Válvula antiretorno
11408 Junta válvula vacío 
11409 Junta nivel vitón 
11410 Cristal  nivel 11x150mm  
11417 Arandela 1/8  electroválvula carga  
11418 Filtro electroválvula carga 
11419 Tubo cobre alimentación válvula retención

1166 Lever rubber gasket 
4630 Autolevel pipe 
4631 S.plus/3 boiler inlet tap pipe
4635 Gicleur teflon gasket
6172 Jet  filter original
6173 Gicleur 
6181 Drain cup 
6185 Level higer body  
6186 Horizontal level gass 
6187 Vertical  level glass 
6189 Level lower body 
6196 Non-return valve body 
6206 Gicleur spring 
6262 Complete expansion valve 
6291 Cap  gasket  
6360 2 Ways autolevel solenoid 230V
6424 Gas lighter 
6444 Stainless steel vacuum valve
11213 Taps boiler/ collector pipe
11221 Flowmeter fitting 
11367 Non- return valve 
11408 Vacuum valve gasket 
11409 Viton  level  gasket 
11410 Level glass 
11417 Washer 1/8 solenoid inlet 
11418 Inlet solenoid filter
11419 Retention valve copper pipe
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12245

11422

11213

30728
30729 6291

30719

4631

644411408

6185

6264

11409
1166

6186
11410

11409
1166

30727
30726

30725

4630
11421

6262

11420
11367
11486
6196

11419

11474

30716
6181

11470

30718

6262

30726 4635
6173
6172
6206

30727

30718

4635
6173
6172
6206

30478

6264

6189

6187

30714
30715

11422
6291

30722

12322

12322

6360 11417

11421

4635

30717

30717

30721

30721

11221
11408 6172

6206

6173
6172

4635
6173

6172 30720
11408
11447

6206

6206
6173
11408
11221

6206
30720

11408

11447

11418

30723
30724
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S5
TUBOS CALDERA / PIPES BOILER

LA SPAZIALE

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

1166 Junta nivel 
4630 Tubo cobre autonivel    
4631 Tubo cobre grifo carga caldera  
4635 Junta teflón chicler 
6172 Filtro chilcle original 
6173 Chicleur 
6181 Taza desagüe 
6185 Cuerpo superior nivel 
6186 Cristal nivel 11x150mm horizontal 
6187 Cristal nivel 11x150mm vertical 
6189 Cuerpo inferior nivel 
6196 Cuerpo válvula retención  
6206 Muelle chicleur  
6262 Valvula expansión 
6291 Junta tapón  
6360 Electroválvulas 2 vías 230V  autonivel 
6264 Tuerca nivel 
6444 Válvula vacío inoxidable
11213 Tubo cobre caldera - colector grifos
11221 Racor contador volumétrico
11367 Válvula antiretorno
11408 Junta válvula vacío 
11409 Junta nivel vitón 
11410 Cristal  nivel 11x150mm  
11417 Arandela 1/8  electroválvula carga  
11418 Filtro electroválvula carga 
11419 Tubo cobre alimentación válvula retención

11420 Muelle válvua retención
11421 Junta tórica válvula retención
11422 Racor  tapón 1/4 H colector 
11447 Volutrón  1,15 
11470 Racor T en nylon 
11474 Tubo cobre manómetro  bomba 
11486 Junta válvula retención tubo vapor
12245 Tubo  cobre nivel superior   
12322 Tuerca 1/2 latón fijación nivel
30478 Manómetro 2,5/15KG  1/8   
30714 Tubo cobre caldera a grifo 2 grupos 
30715 Tubo cobre caldera a grifo 3 grupos  
30716 Tubo cobre manómetro 
30717 Tubo cobre grupo a volutrón
30718 Tubo cobre colector a grupo
30719 Tubo  cobre nivel superior inferior 
30720 Racor volutrón 1/4 
30721 Tubo cobre colector a grupo 
30722 Tubo cobre vaciado caldera 
30723 Tubo grupo colector a grifo 
30724 Tubo cobre  colector a  grifo 
30725 Racor cod 90º electroválvulas
30726 Tubo cobre colector 2 grupos 
30727 Tubo cobre colector 3 grupos 
30728 Tubo cobre colector vapor  
30729 Tubo cobre colector vapor

1166 Lever rubber gasket 
4630 Autolevel pipe 
4631 S.plus/3 boiler inlet tap pipe
4635 Gicleur teflon gasket
6172 Jet  filter original
6173 Gicleur 
6181 Drain cup 
6185 Level higer body  
6186 Horizontal level gass 
6187 Vertical  level glass 
6189 Level lower body 
6196 Non-return valve body 
6206 Gicleur spring 
6262 Complete expansion valve 
6291 Cap  gasket  
6360 2 Ways autolevel solenoid 230V
6424 Gas lighter 
6444 Stainless steel vacuum valve
11213 Taps boiler/ collector pipe
11221 Flowmeter fitting 
11367 Non- return valve 
11408 Vacuum valve gasket 
11409 Viton  level  gasket 
11410 Level glass 
11417 Washer 1/8 solenoid inlet 
11418 Inlet solenoid filter
11419 Retention valve copper pipe

11420 Non-return valve spring
11421 Non-return valve o-ring gasket
11422 Header 1/4H tap fitting 
11447 1,15 flowmeter 
11470 T fitting 
11474 Pump pressure gauge pipe
11486 Steam pipe Non-return valve gasket
12245 S3 seletron plus  higher level pipe 
12322 Level fixing nut 1/2 
30478 2,5/15KG pressure  gauge  1/8 
30714 Tap to boiler pipe 2 groups 
30715 Tap to boiler pipe 3 groups 
30716 Pressure gauge pipe  
30717 Flowmeter to group pipe
30718 Group to header copper pipe
30719 Lower level pipe 
30720 Flowmeter fitting 1/4 
30721 Header to group pipe 
30722 Outlet boiler pipe 
30723 Header to tap group pipe 
30724 Header to tap pipe 
30725 Ebow fitting 90º solenoid 
30726 Header  pipe 2 groups 
30727 Header 3 groups pipe 
30728 Header steam  pipe  
30729 Header steam  pipe
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LA SPAZIALE

Referencia Descripción

Reference Description

451 Grifo Cierre 1/4 Macho 1/4 Hembra
2822 Grapa Metálica Ø10mm 1 Pata
3375 Racor 1/4x1/4 Macho Macho
4626 Tubo Cobre Agua 
4627 Tubo Cobre Colector Vapor 2 Grupos 
4628 Tubo Cobre Colector Vapor 3 Grupos
4629 Tubo Cobre Manómetro 
4630 Tubo Cobre Autonivel 
4632 Tubo Cobre Alimentador Grifo Carga 
4633 Tubo Cobre Transductor Presión 
4634 Electroválvula 2 vías 24V 1/8x1/8 
4635 Junta teflón chiclet C.V 
4636 Tubo Cobre Entrada Grupo 
6172 Filtro Chicle Original 
6173 Inyector 
6175 Cuerpo Válvula Expansión 
6181 Cazoleta Desagüe 
6185 Cuerpo Nivel Superior 
6189 Cuerpo Nivel Inferior 
6196 Cuerpo Valvula Retención 
6206 Muelle Chicleur 
6264 Tuerca nivel 
6270 Racor Valvula Expansión 
6291 Junta Tapón 
6345 Tubo Cobre Colector Descarga 3 Grupos 
6444 Válvula vacío Inoxidable
11213 Tubo Cobre Caldera-Colector Grifos 
11219 Tubo Cobre Unión Contadores Volumétricos 
11220 Racor Codo Contador Volumétrico 
11221 Racor Contador Volumétrico 
11367 Válvula antiretorno 

451 Closing Faucet Male 1/4 Female
2822 Foot metallic Clamp Ø10mm 
3375 Male 1/4 Male 1/4 Fitting
4626 Water Electric Pipe  
4627 2 Groups Steam header Pipe 
4628 3 Groups Steam header Pipe 
4629 Manometer Pipe 
4630 Autolevel Pipe  
4632 Inlet Faucet Flow Pipe 
4633 Pressure transducer Pipe 
4634 2 Ways Solenoid Valve 24V 1/8x1/8 
4635 Gicleur Gasket 
4636 Group Inlet Pipe 
6172 Jet Filter Original 
6173 Injector 
6175 Expansion Valve Body 
6181 Drain tank 
6185 Upper Level Body 
6189 Lower Level Body 
6196 Non-return Valve Body 
6206 Gicleur Spring 
6264 Level Nut 
6270 Expansion Valve Fitting 
6291 Gasket Cap 
6345 3 Groups Outlet Collector Pipe 
6444 Stainless Steel Empty Valve
11213 Faucet Boiler/Collector Pipe 
11219 Flowmeters Union Pipe 
11220 Flowmeter Angle Fitting 
11221 Flowmeter Fitting 
11367 Non-Return Valve 
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12245 80420

11422

6291

11454 4629

12163

4636

114476173

4635

6206

11470

6345

80401

463711413

12322
6206

11408
6172

11219

6206

4628 11213

4627

80421

12246

451

80422

11422

80402

3375 

6444
11408

6185
11409
6264
11410
6264
11411
6189
30725

11220
11422
80402

11417
11418

4630
4634

30393

11421
11420 
11367 
6196 
4633 

13670 

2822 

6262 

11220 

6172 

11469 
80400 

11221 11408

6172

6181 4632 

6175 
11423 
11425 
11426 
6270 

11475 

4626
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SELETRON PLUS

TUBOS CALDERA / BOILER PIPES 
LA SPAZIALE

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

451 Grifo Cierre 1/4 Macho 1/4 Hembra
2822 Grapa Metálica Ø10mm 1 Pata
3375 Racor 1/4x1/4 Macho Macho
4626 Tubo Cobre Agua 
4627 Tubo Cobre Colector Vapor 2 Grupos 
4628 Tubo Cobre Colector Vapor 3 Grupos
4629 Tubo Cobre Manómetro 
4630 Tubo Cobre Autonivel 
4632 Tubo Cobre Alimentador Grifo Carga 
4633 Tubo Cobre Transductor Presión 
4634 Electroválvula 2 vías 24V 1/8x1/8 
4635 Junta teflón chiclet C.V 
4636 Tubo Cobre Entrada Grupo 
6172 Filtro Chicle Original 
6173 Inyector 
6175 Cuerpo Válvula Expansión 
6181 Cazoleta Desagüe 
6185 Cuerpo Nivel Superior 
6189 Cuerpo Nivel Inferior 
6196 Cuerpo Valvula Retención 
6206 Muelle Chicleur 
6264 Tuerca nivel 
6270 Racor Valvula Expansión 
6291 Junta Tapón 
6345 Tubo Cobre Colector Descarga 3 Grupos 
6444 Válvula vacío Inoxidable
11213 Tubo Cobre Caldera-Colector Grifos 
11219 Tubo Cobre Unión Contadores Volumétricos 
11220 Racor Codo Contador Volumétrico 
11221 Racor Contador Volumétrico 
11367 Válvula antiretorno 

11408 Junta Válvula vacío 
11409 Junta nivel vitón 
11410 Cristal Nivel 11x150mm 
11411 Junta nivel Silicona 
11413 Tapa soporte nivel 
11417 Arandela 1/8 Electroválvula Carga 
11418 Tubo cobre Alimentación volutrones 
11420 Muelle Váalvula Retención 
11421 Junta tórica válvula retención
11422 Racor Tapón 1/4 Hembra Colector 
11423 Junta Válvula Expansión 
11425 Muelle Válvula Expansión 
11426 Junta Vitón Expansión 
11447 Volutrón 1.15 
11454 Válvula Seguridad Caldera 
11469 Tubo Cobre del 2º al 3º Volutrón 
11470 Racor T Ø8mm en Nylon 
11475 Muelle Tubo Silicona 
12163 Manómetro 2.5KG 1/4 Ø58mm 
12245 Tubo Cobre Nivel Superior 
12246 Tubo Cobre Nivel Inferior 
12322 Tuerca1/2 latón Sujeción grifo vapor 
13670 Soporte Colector Nylon 
30393 Membrana Botonera
30725 Racor Codo 90º Electroválvula 
80400 Tubo Cobre del 2º al 3º Volutrón 4 Grupos 
80401 Tubo Cobre Colector Descarga 4 Grupos
80402 Junta Racor Grifo Ø11,5mm 
80420 Tubo Cobre Colector 4 Grupos 
80421 Electroválvula 230V Salida Agua 
80422 Tubo Cobre desagüe caldera

451 Closing Faucet Male 1/4 Female
2822 Foot metallic Clamp Ø10mm 
3375 Male 1/4 Male 1/4 Fitting
4626 Water Electric Pipe  
4627 2 Groups Steam header Pipe 
4628 3 Groups Steam header Pipe 
4629 Manometer Pipe 
4630 Autolevel Pipe  
4632 Inlet Faucet Flow Pipe 
4633 Pressure transducer Pipe 
4634 2 Ways Solenoid Valve 24V 1/8x1/8 
4635 Gicleur Gasket 
4636 Group Inlet Pipe 
6172 Jet Filter Original 
6173 Injector 
6175 Expansion Valve Body 
6181 Drain tank 
6185 Upper Level Body 
6189 Lower Level Body 
6196 Non-return Valve Body 
6206 Gicleur Spring 
6264 Level Nut 
6270 Expansion Valve Fitting 
6291 Gasket Cap 
6345 3 Groups Outlet Collector Pipe 
6444 Stainless Steel Empty Valve
11213 Faucet Boiler/Collector Pipe 
11219 Flowmeters Union Pipe 
11220 Flowmeter Angle Fitting 
11221 Flowmeter Fitting 
11367 Non-Return Valve 

11408 Empty Valve Gasket 
11409 Viton Level Gasket 
11410 Level Glass 11x115mm 
11411 Silicone Level Gasket 
11413 Level Standing plate 
11417 Inlet Solenoid Valve Washer 1/8 
11418 Flowmeters Copper Pipe Spazio 
11420 Non-return Valve Screw 
11421 Non-return valve gasket
11422 Collector Faucet Fitting 1/4 H 
11423 Expansion Valve Gasket 
11425 Expansion Valve Spring 
11426 Expansion Viton Gasket 
11447 Flowmeter 1.15 
11454 Boiler Security Valve 
11469 2º to 3º Flowmeter Pipe 
11470 Tee Connection Fitting Ø8mm 
11475 Silicone Pipe Spring 
12163 Manometer 2.5KG 1/4 Ø58  
12245 Upper Level Pipe 
12246 Lower Level Pipe 
12322 Steam Faucet 1/2 Brass Fixing Nut 
13670 Collector Nylon Support 
30393 Dosing Membrane 
30725 90º Angle solenoid Valve Fitting 
80400 Copper Pipe (2nd to 3rd Flowmeter) 4 Groups
80401 4 GroupsCollector Outlet Pipe 
80402 Faucet Fitting Gasket Ø11.5 mm 
80420 4 Groups Collector Copper Pipe 
80421 Water Outlet Solenoid Valve 230V 
80422 Boiler Outflow Copper Pipe

1245

SELETRON PLUS

TUBOS CALDERA / BOILER PIPES 

1244
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1246

LA SPAZIALE

Referencia Descripción

Reference Description

3375 Fitting 1/4x1/4 M-M
4635 Teflon gasket
6172 Injector filter
6173 Injector
6175 Expansion valve body
6176 Expansion valve gasketholder
6196 Non-return valve body
6206 Injector spring
6270 Expansion valve fitting
6291 Gasket cap
6335 Viton o-ring gasket valve Ø6x2mm
11213 Tap to boiler copper pipe
11367 Non-return valve
11408 Empty valve gasket
11417 Inlet solenoid valve washer 1/8
11418 Inlet solenoid valve filter
11419 Non-return valve supply copper pipe
11420 Non-return valve spring
11421 Non-return valve o-ring gasket
11422 Header tap fitting 1/4H
11425 Expansion valve spring
11426 Expansion valve o-ring gasket

1247

3375 Racor 1/4x1/4 M-M
4635 Junta teflón chicler
6172 Filtro chicler original
6173 Inyector
6175 Cuerpo válvula expansión
6176 Portajunta válvula expansión
6196 Cuerpo válvula retención 
6206 Muelle inyector
6270 Racor válvula expansión
6291 Junta tapón 
6335 Junta tórica válvula vitón ØINT.6x2mm
11213 Tubo cobre caldera-colector grifos
11367 Válvula antirretorno
11408 Junta válvula vacío 
11417 Arandela 1/8 electroválvula carga
11418 Filtro electroválvula carga
11419 Tubo cobre alimentación válvula retención
11420 Muelle válvula retención
11421 Junta tórica válvula retención
11422 Racor tapón 1/4 H colector
11425 Muelle válvula expansión
11426 Junta vitón válvula expansión

LA SPAZIALE S40 ELETTRIK
CIRCUITO HIDRÁULICO / HYDRAULIC SYSTEM

110280

110280

110324

11422

11435

11422

6291

11408

6291

47429

11419

11474

110318

3375

6291

100351

6335
6173

11417

110326

11418

6173

11421

6176
11425

11426
6270

6175

4635

6335 4635
6172

6172

11421

11420

6206

11422

110318

110325

100351

110326

11435

11213

6206

47430

110258

6291

11422

11367
11486

6196
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1246

S40 ELETTRIK
CIRCUITO HIDRÁULICO / HYDRAULIC SYSTEM

LA SPAZIALE

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description

3375 Fitting 1/4x1/4 M-M
4635 Teflon gasket
6172 Injector filter
6173 Injector
6175 Expansion valve body
6176 Expansion valve gasketholder
6196 Non-return valve body
6206 Injector spring
6270 Expansion valve fitting
6291 Gasket cap
6335 Viton o-ring gasket valve Ø6x2mm
11213 Tap to boiler copper pipe
11367 Non-return valve
11408 Empty valve gasket
11417 Inlet solenoid valve washer 1/8
11418 Inlet solenoid valve filter
11419 Non-return valve supply copper pipe
11420 Non-return valve spring
11421 Non-return valve o-ring gasket
11422 Header tap fitting 1/4H
11425 Expansion valve spring
11426 Expansion valve o-ring gasket

11435 Solenoid valve drain fitting
11474 Pump manometer copper pipe
11486 Steam pipe non-return valve gasket
47429 Boiler manometer
100351 Boiler elbow fitting 1/8” M
110258 Drain cup
110280 Boiler elbow copper pipe
110318 Group-solenoid valve copper pipe
110324 Steam-water tap collector copper pipe
110325 2 groups collector copper pipe
110326 Solenoid valve to baterie copper pipe

11435 Racor descarga electroválvula
11474 Tubo cobre manómetro bomba
11486 Junta válvula retención tubo vapor
47429 Manómetro presión caldera
100351 Racor codo macho 1/8" para caldera 2-3GR
110258 Cazoleta desagüe
110280 Tubo cobre codo caldera
110318 Tubo cobre electroválvula-grupo
110324 Tubo cobre colector grifo vapor-agua
110325 Tubo cobre colector 2 grupos
110326 Tubo cobre batería a electroválvula

1247

3375 Racor 1/4x1/4 M-M
4635 Junta teflón chicler
6172 Filtro chicler original
6173 Inyector
6175 Cuerpo válvula expansión
6176 Portajunta válvula expansión
6196 Cuerpo válvula retención 
6206 Muelle inyector
6270 Racor válvula expansión
6291 Junta tapón 
6335 Junta tórica válvula vitón ØINT.6x2mm
11213 Tubo cobre caldera-colector grifos
11367 Válvula antirretorno
11408 Junta válvula vacío 
11417 Arandela 1/8 electroválvula carga
11418 Filtro electroválvula carga
11419 Tubo cobre alimentación válvula retención
11420 Muelle válvula retención
11421 Junta tórica válvula retención
11422 Racor tapón 1/4 H colector
11425 Muelle válvula expansión
11426 Junta vitón válvula expansión

Reference Description

S40 ELETTRIK
CIRCUITO HIDRÁULICO / HYDRAULIC SYSTEM
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LA SPAZIALE

Referencia Descripción

Reference Description

3375 Fitting 1/4x1/4 M-M
4564 Tap nut 15mm
4635 Telfon gasket
6172 Injector filter
6173 Injector
6175 Expansion valve body
6176 Expansion valve gasketholder
6196 Non-return valve body
6206 Injector spring
6270 Expansion valve fitting
6291 Gasket cap
6335 Viton o-ring gasket valve Ø6x2mm
11213 Tap to boiler coppper pipe
11367 Non-return valve
11408 Empty valve gasket
11417 Inlet solenoid valve washer 1/8
11418 Inlet solenoid valve filter
11419 Non-return valve supply copper pipe
11420 Non-return valve spring
11421 Non-return valve o-ring gasket
11422 Header tap fitting 1/4H
11425 Expansion valve spring

1249

3375 Racor 1/4x1/4 M-M
4564 Tuerca Ø15mm grifo
4635 Junta teflón chicler
6172 Filtro chicler original
6173 Inyector
6175 Cuerpo válvula expansión
6176 Portajunta válvula expansión
6196 Cuerpo válvula retención 
6206 Muelle inyector
6270 Racor válvula expansión
6291 Junta tapón 
6335 Junta tórica válvula vitón ØINT.6x2mm
11213 Tubo cobre caldera-colector grifos
11367 Válvula antirretorno
11408 Junta válvula vacío 
11417 Arandela 1/8 electroválvula carga
11418 Filtro electroválvula carga
11419 Tubo cobre alimentación válvula retención
11420 Muelle válvula retención
11421 Junta tórica válvula retención
11422 Racor tapón 1/4 H colector
11425 Muelle válvula expansión

LA SPAZIALE
S40 SELETRON

CIRCUITO HIDRÁULICO / HYDRAULIC SYSTEM

1248

110280

30725 

110280

110324
11422

11422

6291

11408

6291

47429

30725

11419

110318 3375

30725

6291100351

100351

90441
90441

11408

11408

4564

4564

6335

617311417

11418 6173

11421

6176

11425

11426

6270

6175

4635

6335 4635
6172

6172

11421
11420

6206

11422

110318

110325

100351

11435

11213

6206

110258

88554

11367
11486

11422
6291

6196

1151-1254 LA SPAZIALE_SpazialeCald.SerieSuper3000.qxd  24/01/2017  9:33  Página 1248



S40 SELETRON
CIRCUITO HIDRÁULICO / HYDRAULIC SYSTEM

LA SPAZIALE

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description

3375 Fitting 1/4x1/4 M-M
4564 Tap nut 15mm
4635 Telfon gasket
6172 Injector filter
6173 Injector
6175 Expansion valve body
6176 Expansion valve gasketholder
6196 Non-return valve body
6206 Injector spring
6270 Expansion valve fitting
6291 Gasket cap
6335 Viton o-ring gasket valve Ø6x2mm
11213 Tap to boiler coppper pipe
11367 Non-return valve
11408 Empty valve gasket
11417 Inlet solenoid valve washer 1/8
11418 Inlet solenoid valve filter
11419 Non-return valve supply copper pipe
11420 Non-return valve spring
11421 Non-return valve o-ring gasket
11422 Header tap fitting 1/4H
11425 Expansion valve spring

11426 Expansion valve o-ring gasket
11435 Solenoid valve drain fitting
11486 Steam pipe Non-return valve gasket
30725 Solenoid valve elbow fitting 90º
47429 Boiler manometer
88554 Solenoid valve to baterie copper pipe
90441 Flowmeter 1.15
100351 Boiler elbow fitting 1/8” M
110258 Drain cup
110280 Boiler elbow copper pipe
110318 Group-solenoid valve copper pipe
110324 Steam-water tap collector copper pipe
110325 2 groups collector copper pipe

11426 Junta vitón válvula expansión
11435 Racor descarga electroválvula
11486 Junta válvula retención tubo vapor
30725 Racor codo 90º electroválvula
47429 Manómetro presión caldera
88554 Tubo cobre batería a electroválvula
90441 Volutrón 1.15
100351 Racor codo macho 1/8" para caldera 2-3GR
110258 Cazoleta desagüe
110280 Tubo cobre codo caldera
110318 Tubo cobre electroválvula-grupo
110324 Tubo cobre colector grifo vapor-agua
110325 Tubo cobre colector 2 grupos

1249

3375 Racor 1/4x1/4 M-M
4564 Tuerca Ø15mm grifo
4635 Junta teflón chicler
6172 Filtro chicler original
6173 Inyector
6175 Cuerpo válvula expansión
6176 Portajunta válvula expansión
6196 Cuerpo válvula retención 
6206 Muelle inyector
6270 Racor válvula expansión
6291 Junta tapón 
6335 Junta tórica válvula vitón ØINT.6x2mm
11213 Tubo cobre caldera-colector grifos
11367 Válvula antirretorno
11408 Junta válvula vacío 
11417 Arandela 1/8 electroválvula carga
11418 Filtro electroválvula carga
11419 Tubo cobre alimentación válvula retención
11420 Muelle válvula retención
11421 Junta tórica válvula retención
11422 Racor tapón 1/4 H colector
11425 Muelle válvula expansión

Reference Description

S40 SELETRON
CIRCUITO HIDRÁULICO / HYDRAULIC SYSTEM
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LA SPAZIALE

Referencia Descripción

Reference Description

209 Presostato Sirai 3-4 Grupos
233 Racor tapón 3/8 Hembra
257 Manguera Flexible 0.50m 3/8x3/8 Inox
1661 Piloto Cristal Ø8mm 230V Nivel 
4635 Junta teflón chiclet C.V 
6172 Filtro Chicle Original 
6173 Inyector 
6175 Cuerpo Válvula Extensión 
6176 Filtro Chicle Original 
6181 Cazoleta Desagüe 
6185 Cuerpo Nivel Superior 
6187 Cristal Nivel 11x150mm Vertical 
6189 Cuerpo Nivel Inferior 
6196 Cuerpo válvula retención 
6206 Muelle Chicleur 
6262 Válvula expansión 
6264 Tuerca nivel 
6265 Tubo Cobre Colector 2 Grupos 
6270 Racor válvula expansión 
6291 Junta tapón 
6360 Electroválvula 2 vias 230V Autonivel 
6444 Válvula vacío Inoxidable
11219 Tubo cobre union contadores volumétricos 
11220 Racor Codo Contador volumétrico 
11221 Racor Contador volumétrico 
11367 Válvula Antirretorno 
11408 Junta válvula Vacío 
11409 Junta nivel vitón 
11411 Junta nivel Silicona 
11416 Racor 1/8 electroválvula carga 
11417 Arandela 1/8 Electrov.Carga 
11418 Tubo cobre alimentación volutrones 

209 Sirai Pressure Switch
233 Female Fitting Lid 3/8
257 S.Steel hose 0,50m 3/8X3/8
1661 Glass Pilot Level Ø8mm 230V  
4635 Gicleur Gasket 
6172 Jet Filter Original 
6173 Injector  
6175 Expansion Valve Body 
6176 Jet Filter Original 
6181 Drain Tank  
6185 Upper Level Body  
6187 Vertical Level Glass  
6189 Lower Level Body  
6196 Retention Valve Body  
6206 Gicleur Spring  
6262 Whole Expansion Valve  
6264 Level Nut  
6265 2 Groups Copper Collector Pipe  
6270 Expansion Valve Fitting  
6291 Cap Gasket  
6360 2 Ways Autolevel 230V  
6444 Stainless Steel Empty Valve
11219 Flowmeters union pipe  
11220 Flowmeter angle Fitting  
11221 Flowmeter Fitting  
11367 Non Return Valve  
11408 Empty Valve Gasket  
11409 Viton Level Gasket  
11411 Silicone Level Gasket  
11416 Inlet Solenoid valve Fitting 1/8  
11417 Inlet Solenoid Valve Washer 1/8  

1251

LA SPAZIALE
SPAZIO

TUBOS CALDERA / BOILER PIPES 

6444

6187

12322 80403 80409 80410 80408

209

80406

80407
80408

8041111474

11461

11447

11467

80404
80405

11408

6185

11409

6264

233 80419

1661

15104
6264
11411
6189

11220

6265

11421

11420
11367
11486

6196

11421

6175

11423
6176
11425
11426
6270

80107

257

80417

11416

11418

11417 6360 11416 6181 11468 11221 11408

11220
6206

6172

11475

13670

6206
11219

6291

11422

11475

6262

80418

4635
6173

6172

1250
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SPAZIO

TUBOS CALDERA / BOILER PIPES 
LA SPAZIALE

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

209 Presostato Sirai 3-4 Grupos
233 Racor tapón 3/8 Hembra
257 Manguera Flexible 0.50m 3/8x3/8 Inox
1661 Piloto Cristal Ø8mm 230V Nivel 
4635 Junta teflón chiclet C.V 
6172 Filtro Chicle Original 
6173 Inyector 
6175 Cuerpo Válvula Extensión 
6176 Filtro Chicle Original 
6181 Cazoleta Desagüe 
6185 Cuerpo Nivel Superior 
6187 Cristal Nivel 11x150mm Vertical 
6189 Cuerpo Nivel Inferior 
6196 Cuerpo válvula retención 
6206 Muelle Chicleur 
6262 Válvula expansión 
6264 Tuerca nivel 
6265 Tubo Cobre Colector 2 Grupos 
6270 Racor válvula expansión 
6291 Junta tapón 
6360 Electroválvula 2 vias 230V Autonivel 
6444 Válvula vacío Inoxidable
11219 Tubo cobre union contadores volumétricos 
11220 Racor Codo Contador volumétrico 
11221 Racor Contador volumétrico 
11367 Válvula Antirretorno 
11408 Junta válvula Vacío 
11409 Junta nivel vitón 
11411 Junta nivel Silicona 
11416 Racor 1/8 electroválvula carga 
11417 Arandela 1/8 Electrov.Carga 
11418 Tubo cobre alimentación volutrones 

11420 Muelle válvula retención 
11421 Junta tórica válvula retención
11422 Racor tapón 1/4 H Colector 
11423 Junta válvula expansión 
11425 Muelle válvula retención 
11426 Junta Vitón expansión 
11447 volutrón 1.15 
11461 manómetro 2.5/15KG 1/8x1/8 Ø58mm 
11467 Tubo Cobre Entrada Grupo 
11468 Manguera descarga silicona Ø7x11mm 
11474 Tubo Cobre manómetro Bomba 
11475 Muelle tubo silicona 
11486 Junta válvula retención tubo vapor
12322 Tuerca1/2 latón sujeción grifo vapor 
13670 Soporte colector nylon 
15104 Funda piloto verde
80403 Tubo Cobre Nivel Superior 
80404 Tubo Cobre Inferior Nivel 
80405 Tubo Cobre Grifo Carga a Caldera 
80406 Tubo Cobre Descarga Caldera 
80407 Tubo Cobre alimentación Grifo Carga 
80408 Tubo Cobre Colector Grifo Vapor 
80409 Tuno Cobre Presostato 
80410 Tubo Cobre Codo Caldera 
80411 Tubo Cobre manómetro a Caldera 
80417 Tubo cobre Entrada Autonivel 
80418 Tubo Cobre alimentación volutrones 
80419 Junta tapón Caldera  

209 Sirai Pressure Switch
233 Female Fitting Lid 3/8
257 S.Steel hose 0,50m 3/8X3/8
1661 Glass Pilot Level Ø8mm 230V  
4635 Gicleur Gasket 
6172 Jet Filter Original 
6173 Injector  
6175 Expansion Valve Body 
6176 Jet Filter Original 
6181 Drain Tank  
6185 Upper Level Body  
6187 Vertical Level Glass  
6189 Lower Level Body  
6196 Retention Valve Body  
6206 Gicleur Spring  
6262 Whole Expansion Valve  
6264 Level Nut  
6265 2 Groups Copper Collector Pipe  
6270 Expansion Valve Fitting  
6291 Cap Gasket  
6360 2 Ways Autolevel 230V  
6444 Stainless Steel Empty Valve
11219 Flowmeters union pipe  
11220 Flowmeter angle Fitting  
11221 Flowmeter Fitting  
11367 Non Return Valve  
11408 Empty Valve Gasket  
11409 Viton Level Gasket  
11411 Silicone Level Gasket  
11416 Inlet Solenoid valve Fitting 1/8  
11417 Inlet Solenoid Valve Washer 1/8  

11418 Flowmeters Copper Pipe Spazio  
11420 Retention Valve Spring  
11421 Retention valve gasket
11422 Collector 1/4 H Faucet Fitting  
11423 Expansion Valve Gasket  
11425 Expansion Valve Spring  
11426 Expansion Viton Gasket  
11447 Flowmeter 1.15  
11461 Pressure Gauge 2.5/15KG 1/8x1/8 Ø58mm  
11467 Inlet Pipe Group  
11468 Silicone outlet pipe Ø7x11mm  
11474 Pump Pressure Gauge Pipe  
11475 Silicone pipe Spring  
11486 Steam pipe retention valve gasket
12322 Steam Faucet 1/2 Brass Fixing Nut 
13670 Collector Nylon Standing  
15104 Green pilot cover
80403 Upper Level Cooper Pipe 
80404 Lower Level Copper Pipe 
80405 Copper Pipe Inflow faucet to boiler 
80406 Boiler Outflow Copper Pipe 
80407 Inflow Faucet Copper Pipe 
80408 Steam Faucet Collector copper Pipe 
80409 Pressure Switch Copper Pipe 
80410 Boiler Angle Copper Pipe 
80411 Copper Pipe (pressure gauge to boiler) 
80417 Auto nivel Inlet copper pipe 
80418 Flowmeters Copper Pipe 
80419 Boiler Cap Gasket 

1251

SPAZIO

TUBOS CALDERA / BOILER PIPES 
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LA SPAZIALE 3000 - ELETTRIK - SELETRON - ULTRA 
VÁLVULA RETENCIÓN/EXPANSIÓN
NON-RETURN/EXPANSION VALVE

6265 (2 gr)

6291

6173
6172

6206

11481
11421

11420

11367
11486

6196

11419

11215

11417

11416 11418

11216

1221 (O.D.E. 220V.)

551 (PARKER 220V.)

11416

6266 (3 gr)
6267 (4 gr)

11422

11421

6175

11423

6176

11425

11426

6270

6262

1252

LA SPAZIALE 

Referencia Descripción

Reference Description

551 Electroválvula Parker 220V.
1221 Electroválvula 2 vías 1/8” 220V.
6172 Filtro
6173 Chicleur
6175 Cuerpo válvula
6176 Portajuntas
6196 Cuerpo válvula
6206 Muelle chicleur
6262 Válvula expansión
6265 Colector 2 GR.
6266 Colector 3 GR.
6267 Colector 4 GR.
6270 Racord válvula expansión
6291 Junta tapón
11215 Tubo electroválvula
11216 Tubo salida electroválvula
11367 Válvula retención
11416 Racord 1/8” electroválvula
11417 Arandela 1/8” electroválvula
11418 Filtro electroválvula
11419 Tubo alimentación
11420 Muelle válvula retención

551 2 ways 1/8”x1/8” 220V. solenoid valve
1221 2 ways 1/8”x1/8” 220V. solenoid valve
6172 Filter
6173 Gicleur
6175 Valve body
6176 Gasketholder
6196 Valve body
6206 Gicleur spring
6262 Expansion valve
6265 2 GR. header
6266 3 GR. header
6267 4 GR. header
6270 Fitting
6291 Cap gasket
11215 Solenoid pipe
11216 Solenoid outlet pipe
11367 Retention valve
11416 Solenoid fitting 1/8”
11417 Solenoid washer 1/8”
11418 Solenoid filter
11419 Alimentary pipe
11420 Retention valve spring

1253
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3000 - ELETTRIK - SELETRON - ULTRA 
VÁLVULA RETENCIÓN/EXPANSIÓN
NON-RETURN/EXPANSION VALVE

1252

LA SPAZIALE 

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

551 Electroválvula Parker 220V.
1221 Electroválvula 2 vías 1/8” 220V.
6172 Filtro
6173 Chicleur
6175 Cuerpo válvula
6176 Portajuntas
6196 Cuerpo válvula
6206 Muelle chicleur
6262 Válvula expansión
6265 Colector 2 GR.
6266 Colector 3 GR.
6267 Colector 4 GR.
6270 Racord válvula expansión
6291 Junta tapón
11215 Tubo electroválvula
11216 Tubo salida electroválvula
11367 Válvula retención
11416 Racord 1/8” electroválvula
11417 Arandela 1/8” electroválvula
11418 Filtro electroválvula
11419 Tubo alimentación
11420 Muelle válvula retención

11421 Tórica válvula
11422 Tapón 1/4” U. colector
11423 Junta válvula expansión
11425 Muelle válvula expansión
11426 Junta vitón
11481 Tuerca grifo vapor/agua
11486 Junta válvula

551 2 ways 1/8”x1/8” 220V. solenoid valve
1221 2 ways 1/8”x1/8” 220V. solenoid valve
6172 Filter
6173 Gicleur
6175 Valve body
6176 Gasketholder
6196 Valve body
6206 Gicleur spring
6262 Expansion valve
6265 2 GR. header
6266 3 GR. header
6267 4 GR. header
6270 Fitting
6291 Cap gasket
11215 Solenoid pipe
11216 Solenoid outlet pipe
11367 Retention valve
11416 Solenoid fitting 1/8”
11417 Solenoid washer 1/8”
11418 Solenoid filter
11419 Alimentary pipe
11420 Retention valve spring

11421 Valve gasket
11422 1/4” Cap
11423 Expansion gasket valve
11425 Expansion spring valve
11426 Viton gasket
11481 Steam/water tap nut
11486 Valve gasket

1253

3000 - ELETTRIK - SELETRON - ULTRA 
VÁLVULA RETENCIÓN/EXPANSIÓN
NON-RETURN/EXPANSION VALVE
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Referencia Descripción

LA SPAZIALE 

551 Electroválvula Parker 220V.
1221 Electroválvula 2 vías 1/8” 220V.
6172 Filtro
6173 Chicleur
6175 Cuerpo válvula
6176 Portajuntas
6196 Cuerpo válvula
6206 Muelle chicleur
6262 Válvula expansión
6265 Colector 2 GR.
6266 Colector 3 GR.
6270 Racord válvula expansión
6291 Junta tapón
11215 Tubo electroválvula
11216 Tubo salida electroválvula
11367 Válvula retención
11416 Racord 1/8” electroválvula
11417 Arandela 1/8” electroválvula
11418 Filtro electroválvula
11419 Tubo alimentación
11420 Muelle válvula retención
11421 Tórica válvula
11422 Tapón 1/4” U. colector
11423 Junta válvula expansión
11425 Muelle válvula expansión
11426 Junta vitón
11481 Tuerca grifo vapor/agua
11486 Junta válvula

551 2 ways 1/8”x1/8” 220V. solenoid valve
1221 2 Ways 1/8”x1/8” 220V. solenoid valve
6172 Filter
6173 Gicleur
6175 Valve body
6176 Gasketholder
6196 Valve body
6206 Gicleur spring
6262 Expansion valve
6265 2 GR. header
6266 3 GR. header
6270 Fitting
6291 Cap gasket
11215 Solenoid pipe
11216 Solenoid outlet pipe
11367 Non-return valve
11416 Solenoid fitting 1/8”
11417 Solenoid washer 1/8”
11418 Solenoid filter
11419 Alimentary pipe
11420 Non-return valve spring
11421 Valve gasket
11422 1/4” Cap
11423 Expansion gasket valve
11425 Expansion spring valve
11426 Viton gasket
11481 Steam/water tap nut
11486 Valve gasket

Reference Description

NEW - E.C. - E.P. - E.K. 
VÁLVULA RETENCIÓN/EXPANSIÓN
NON-RETURN/EXPANSION VALVE

6265

6291

6173

6172
6206

6262

11481
11421

11420

11367
11486

6196

11419

11215

6291

11417

11416

11418

11216

1221 (O.D.E. 220V.)
551 (PARKER 220V.)

11416

6266

11422

11422

11421

6175

11423

6176

11425

11426

6270

1254
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Referen

 

80   
320    
413      
777   

2653     
2653      
2653    
2653   
2653   
2653    
2653     
2654    
2654    
2654     
2654    
2654    
2654     
2654    
2654     
2654     
2654      

Referen

80   
320   
413      
777   

2653    
2653     
2653    
2653    
2653    
2653     
2653    
2654    
2654   
2654     
2654    
2654    
2654     
2654    
2654       
2654    
2654    

BOTONERAS - CENTRALITAS
PUSHBUTTONS - ELECTRONICS BOX

Referencia Descripción

UNIC

26562 Botonera electrónica XS 230V 
26563 Botonera electrónica XI 230V 
26564 Botonera electrónica XH 230V 
26565 Botonera electrónica 2T 230V 
26566 Botonera electrónica 230V  TW/DIVA  
26567 Centralita nivel RL30/1E/F230V 
26568 Centralita electrónica 230V 13 pins 
26569 Interruptor general 230V 
26570 Pegatina interruptor

26562 XS 230V Electronic button panel 
26563 XI 230V Electronic button panel 
26564 XH 230V Electronic button panel  
26565 2T 230V Electronic button panel  
26566 TW/DIVA 230V Electronic button panel  
26567 RL30/1EF 230V  level  electronic box 
26568 230V 13 pins electronic box 
26569 230V master switch 
26570 Switch sticker

Reference Description

26568

26567

26565

26566

26569

26570

26564

26562

26563

1256
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GRIFO VAPOR-AGUA - NIVEL
LEVEL - STEAM-WATER TAP

Referencia Descripción

UNIC 

800 Copper gasket 
3200 LVR208-LVC21B o-ring gasket 
4136 Hydraulic group rubber  o-ring gasket
7770 Cap gasket 

26533 Steam  outlet pipe 
26534 Steam outlet stainless steel pipe 
26535 Water outlet pipe 
26536 Steam/water tap 
26537 Steam/water pin 
26538 Steam/water tap collet 
26539 Steam /water tap body 
26540 Steam/water tap rod 
26541 Tap rod washer 
26542 Tap rubber flat gasket 
26543 Steam/water tap cap 
26544 Steam/water tap spring 
26545 Steam/water tap closing cap 
26546 Steam/water pipe washer 
26547 Steam/water pipe brass nut 
26548 Steam /water pipe spring 
26549 Steam /water  pipe brass cap

Reference Description

800 Junta cobre 
3200 Junta tórica LVR208-LVC21B
4136 Junta tórica goma grupo hidráulico 
7770 Junta tapón 

26533 Tupo salida vapor 
26534 Tubo salida vapor inox. 
26535 Tubo salida agua 
26536 Grifo vapor-agua  
26537 Bulón grifo vapor/agua 
26538 Collarín grifo vapor/ agua 
26539 Cuerpo grifo vapor/agua 
26540 Eje grifo vapor/agua 
26541 Arandela eje grifo
26542 Junta plana goma grifo 
26543 Casquillo grifo vapor/agua 
26544 Muelle grifo vapor/agua 
26545 Tapón cierre grifo vapor/agua 
26546 Arandela tubo vapor/agua 
26547 Tuerca latón tubo  vapor/agua  
26548 Muelle tubo vapor/agua 
26549 Casquillo latón tubo vapor/agua

26537
800

26536

26538

26539

26546

26547
4136

26548

26549

7770

26533
26534

3200

26540

26541
26542

26543

26544

26545

26535

  
   X
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Referen

 

2655    
2656    
2656    

2655    
2656    
2656    

Referen

Referencia Descripción

UNIC 

112 3 ways 230V rubi parker solenoid valve
181 3 ways lucifer solenoid valve 230V 
243 Flowmeter connector

2325 Viton gasket 
2427 Portafilter spring 
2598 Gasket supplement  73x58x1 mm 
3530 3 ways 230V solenoid valve ode
3784 Blind filter Ø60mm 
4136 Hydraulic group rubber o-ring gasket 

10420 3 ways 230V viton solenoid valve parker 
16925 Filterholters gasket supl. 73x58x0,5mm 
17246 1 coffee filter D.60 mm 7gr.
17247 2 coffees filter D.60mm 14 gr.
17321 2 ways portafilter 
17324 Portafilter gasket  74x 57x9mm 
25673 3ways 110V lucifer solenoid valve
26518 Twinstar 2 steam outlet pipe
26519 Group bell 
26520 Group filter 
26521 Higer group bell 
26522 Group injector 
26523 Group stainless steel filter 
26524 Group washer 
26525 Group nut 
26526 Group 300º viton o-ring gasket 
26527 Group  viton gasket  
26528 Group injector 
26529 1/2 group copper washer 
26530 Group teflon pipe 
26531 Group viton o-ring gasket 
26532 Solenoid  group screw  
26553 New  2 ways portafilter 
26554 New 1 way   portafilter 
26555 3 coffees filter 
26895 3 ways 110V viton parker solenoid valve
28303 Shower stainless steel screw 

Reference Description

GRUPO ELECTROVÁLVULA - PORTAFILTROS
PORTAFILTERS - SOLENOID GROUP

243

26521

26519

26526

26529

26530

25632

26531

26525

26528
26523

17246

2427

26555 17247
3784

4136
26522

26520
26518

26553

26554

28303

10420
25673 (110v)

112
181

3530
26895 (110v) 16925

17324

26524

17321

2598

2325

26527

112 Electroválvula 3 vías 230 V Rubi Parker
181 Electroválvula 3 vías 230 V Lucifer
243 Conector volutrón pequeño

2325 Junta tórica vitón grupo electroválvula
2427 Muelle portafiltro 
2598 Junta suplemento 73x58x1mm 
3530 Electroválvula 3 vías 230V  ode
3784 Filtro ciego Ø60mm 
4136 Junta tórica goma grupo hidráulico 

10420 Electroválvula 3 vías 230V vitón parker 
16925 Junta suplemento 73x58x0,5mm cartón 
17246 Filtro 1 café  Ø60mm 7 gramos 
17247 Filtro 2 caffés Ø60 mm 14 gramos  
17321 Portafiltro 2 vías 
17324 Junta portafiltro 74x57x9mm 
25673 Electroválvula 3 vías 110V lucifer 
26518 Ducha grupo 
26519 Campana grupo
26520 Filtro grupo 
26521 Campana superior grupo 
26522 Inyector grupo 
26523 Filtro inox group 
26524 Arandela grupo 
26525 Truca  grupo 
26526 Junta torica viton 300º gasket 
26527 Junta viton grupo 
26528 Inyector grupo 
26529 Arandela cobre 1/2 grupo 
26530 Tubo teflón grupo 
26531 Junta tórica vitón grupo 
26532 Tornillo grupo electroválvulas 
26553 Portafiltro 2 vías moderno 
26554 Portafiltro 1 vía moderno 
26555 Filtro 3 cafés 
26895 Electroválvulas 3 vías 110V vitón
28303 Tornillo inox ducha 

1258
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XC - XDO - XH - XI - XP - XS 
VÁLVULAS / VALVES

Referencia Descripción

UNIC 

26559 Válvula alta presión 
26560 Válvula alta presión 
26561 Válvula baja presión 

26559 High pressure valve 
26560 High pressure valve 
26561 Low pressure valve 

Reference Description

26559

VÁLVULA ALTA
PRESIÓN
XS - XH - XP

VÁLVULA ALTA
PRESIÓN
XDO - XC - XI

VÁLVULA
BAJA
PRESIÓN

26561

26560

GRUPO ELECTROVÁLVULA - PORTAFILTROS
PORTAFILTERS - SOLENOID GROUP

3784

1258 1259
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VARIOS - NIVEL / LEVEL - VARIOUS

Referencia Descripción

UNIC 

241 Sonda autonivel standard faston
290 Válvula seguridad homologada 
584 Válvula seguridad caldera 3/8 macho 

2263 Junta cobre grupo manual 
17248 Manómetro 3,5/6KG1/8x1/8 Ø60mm 
17326 Resistencia 1 grupo 2500W 230V  
17327 Resistencia 2 grupos 4000W 230V 
17328 Resistencia 3 grupos 6000W 230V 
17350 Junta resistencia 
17403 Válvula vacío 1/4 macho 
20809 Condesador 16mf 450V
26529 Arandela cobre 1/2  grupo 
26531 Junta tórica vitón grupo 
26550 Visor nivel 
26551 Cristal nivel 
26552 Junta nivel 
26571 Resistencia 1 grupo 2500W 110V  
26572 Resistencia 2 grupos 4000W 110V  
26573 Resistencia 3 grupo 6000W 110V 
26574 Manómetro 3,5/20kg Ø60 1/8x1/8 
26575 Resistencia 2000W 230V 
26576 Resistencia 3000W 230V 
26577 Resistencia 5000W 230V 
26578 Manómetro 3,5kg Ø60 1/8x1/8

241 Level filling probe faston
290 Homologated safety valve 
584 3/8 male boiler safety valve

2263 Copper gasket 
17248 3,5/6kg 1/8x1/8 Ø60mm manometer
17326 2500W 230V 1 group  heating element 
17327 4000W 230V 2 groups  heating element 
17328 6000W 230V 3 groups heating  element 
17350 Heating element gasket 
17403 1/4 male vacuum valve
20809 16nf capacitor 450V
26529 1/2 group copper washer 
26531 Group viton o-ring gasket 
26550 Level sight 
26551 Level glass 
26552 Level glass 
26571 1groups 2500W 110V  heating element 
26572 2 groups 4000W 110V heating element 
26573 3 groups 6000W 110V heating element 
26574 3,5/20kg Ø60 1/8x1/8 manometer
26575 2000W 230V  heating element 
26576 3000W 230V heating element 
26577 5000W 230V heating element
26578 3,5kg Ø60mm 1/8x1/8 manometer

Reference Description

17403

26578
26574

17248

290

241

26552 17350

26531

26529

2263

26551

26552

26550

584

20809

26575
26576
26577

17326
17327
17328

26571 (110v)
26572 (110v)
26573 (110v)

1260
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Referen

30   
32
34  
34  
34  
21  
21
21  
21
21  
22
22  
23   
24  
39    
108  
114

30   
32
34  
34  
34  
211  
213
213  
213
214  
220
226  
230   
247
399   
1080  
1148

Referen

Referencia Descripción

VBM

290 Válvula seguridad homologada
275 Tuerca M8
302 Junta caldera Klingerit
310 Resistencia 1GR. 1800W. 220V.
311 Resistencia 2GR. 2700W. 220V.
312 Resistencia 3GR. 3800W. 220V.
352 Junta caldera teflón
584 Válvula seguridad tarada
2082 Espárrago resistencia
2505 Tubo grupo curvo
3776 Junta resistencia alimentaria
3998 Tubo inyector
6444 Válvula vacío inox.
6963 Racor superior caldera
10789 Espárrago caldera
10790 Racor 2 vías 3/8”
10791 Racor 2 vías 1/4”
10792 Junta racor caldera tornillos
10794 Racor 4 vías
12031 Racor inferior caldera
12173 Tubo grupo recto
12174 Tubo retorno izquierdo 
12175 Tubo retorno derecho
30662 Resistencia 1GR. 1800W. 110V.
30663 Resistencia 2GR. 2700W. 110V.
30664 Resistencia 3GR. 3800W. 110V.

290 Homologate safety valve
275 M8 Nut
302 Klingerit boiler gasket
310 1GR. 1800W. 220V. Heating element
311 2GR. 2700W. 220V. Heating element
312 3GR. 3800W. 220V. Heating element
352 Teflon boiler gasket
584 Boiler Safety Valve
2082 Screw
2505 Lower boiler pipe level
3776 Alimentary Heating element gasket
3998 Injector pipe
6444 Empty valve
6963 Upper boiler fitting
10789 Boiler screw
10790 2 ways 3/8” fitting
10791 2 ways 1/4” fitting
10792 Screw boiler fitting gasket
10794 4 ways fitting
12031 Boiler lower fitting
12173 Right pipe
12174 Left return pipe
12175 Right return pipe
30662 1GR. 1800W. 110V. h. element
30663 2GR. 2700W. 110V. h. element
30664 3GR. 3800W. 110V. h. element

Reference Description

CALDERAS Y TUBOS / BOILERS & PIPES

6963

10789

275

10794

10791
10790

311 (2 GR.)
312 (3 GR.)

30662 (1 GR. 110V:)

30663 (2 GR. 110V.)

30664 (3 GR. 110V.)

2082

10789

3776 (ALIM.)

310 (1 GR.)

2505

12174

12175

12173

12031

3998

10792

584 (TARADA)

10792

290(HOMOLOGADA.)

352 (TEFLON)

302 (KLINGER)
6444 (INOX.)

1262
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Referencia Descripción

VBM

308 Mando grifo carga
324 Portajuntas
347 Guía muelle
348 Guía válvula
349 Racor válvula
2111 Bola Inox
2131 Muelle
2133 Válvula retención
2136 Arandela
2140 Junta Klingerit
2206 Muelle
2262 Junta Vitón
2301 Guía válvula larga
2479 Junta tórica
3990 Grifo carga completo Replica
10801 Cuerpo válvula
11481 Tuerca

308 Inlet tap handle
324 Gasketholder
347 Spring guide
348 Valve guide
349 Valve fitting
2111 S.Steel ball
2131 Spring
2133 Non-return valve
2136 Washer
2140 Klingerit gasket
2206 Spring
2262 Viton gasket
2301 Long valve guide
2479 Gasket
3990 Inlet tap complete
10801 Valve body
11481 Nut

Reference Description

REPLICA
GRIFO CARGA / INLET TAP WATER

11481

2140
348

324

349

2206
2262

2140

2133

2479
2140

2136
324

347

308

2301

2131

3990

10801

2262

2131
2111

1263

      S
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Referen

3    
3   
3  
3  
3
3  
3   
3  
3   
3  
3   
21  
21
21  
23  
25  
36
40  
109   

33    
33   
33  
33  
34
34  
34   
35  
35   
35  
36    
211  
213  
214  
230  
253
365
408
1095   

Referen

Referencia Descripción

VBM

308 Mando grifo carga
324 Cuerpo válvula
340 Arandela
348 Guía válvula
350 Eje grifo carga
351 Muelle grifo
355 Racor grifo
468 Grifo carga agua montado
2111 Bola Inox
2131 Muelle
2133 Valvulín retención
2136 Arandela
2140 Junta
2206 Muelle
2262 Junta Vitón
2307 Junta
2530 Junta tórica
10799 Cuerpo grifo carga
10800 Cuerpo válvula retención
10801 Cuerpo válvula Expansión
10802 Racor válvula retención
10803 Regulador válvula expansión
10804 Racor válvula expansión
11481 Tuerca

308 Inlet tap handle
324 Gasketholder
340 Washer
348 Valve guide
350 Inlet tap rod
351 Tap spring
355 Tap fitting
468 Water inlet tap
2111 S. Steel. Ball
2131 spring
2133 Non-return valve
2136 Washer
2140 Gasket
2206 Spring
2262 Viton gasket
2307 Gasket
2530 Gasket
10799 Inlet tap body
10800 Non-return valve body
10801 Expansion valve bod
10802 Non-return valve fitting
10803 Expansion valve regulator
10804 Expansion valve fitting
11481 Nut

Reference Description

MERCURY
GRIFO CARGA AGUA / INLET TAP WATER

355

2307

10800

2133

351

348 2262
2206

2530

340

308

10802

2131

10801

2140
348
2262
324

2206

10803

10804

468

2136

11481
350

10799
2136

324
2131

2111

1264
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Referencia Descripción

VBM

330 Mando vapor y agua
332 Tubo agua caliente
333 Tubo vapor
336 Muelle tubo
340 Arandela
341 Eje grifo
342 Taco cierre grifo
355 Racor grifo
356 Racor cierre grifo
359 Cuerpo grifo
360 Grifo vapor/agua montado
2111 Bola inox.
2131 Muelle
2148 Muelle grifo
2307 Junta metaloplástica
2530 Junta tórica
3658 Tuerca
4080 Junta tórica
10957 Tapón mando grifo

330 Steam and water handle
332 Hot water pipe
333 Steam pipe
336 Spring pipe
340 Washer
341 Tap rod
342 Rawlplug closing tap
355 Tap fitting
356 Tap closing fitting
359 Tap body
360 Steam and water tap
2111 S.Steel ball
2131 Spring 
2148 Tap spring
2307 Copper gasket
2530 Gasket
3658 Nut
4080 Gasket
10957 Tap handle cap

Reference Description

MERCURY
GRIFO VAPOR-AGUA / STEAM-WATER TAP

2148 2530

332
333

356
2307

3658
336

4080

4080

330

355

341

360

342

359

2111

2131

34010957

1265

      ER
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Referen

1    
1    
2  
2  
2  
12   
20  
21   
21   
22  
22  
22  
23   
23     
27    
27    
27   
28
29  
32    
32
33    
64  
66  
102  
168     
305    
305    

1        
1      
27  
29  
29  
127    
208
211  
211   
226  
229  
229  
232  
233
271    
272    
273    
282
290  
327     
328
330    
645   
667  
1020
1685        
3050       
3051       

Referen

Referencia Descripción

VBM

316 Tubo agua antiguo
317 Tubo vapor antiguo
330 Mando vapor y agua
332 Tubo agua moderno
333 Tubo vapor moderno
336 Muelle tubo
356 Racor cierre grifo
359 Cuerpo grifo
2111 Bola inox.
2113 Muelle
2145 Junta plana goma
2146 Junta plana vitón
2147 Prensajuntas
2148 Muelle
2155 Pletina cierre grifo
2184 Mando vapor y agua
2186 Eje grifo
2187 Empujador grifo
2200 Portajuntas
2201 Muelle grifo
2202 Junta tórica
2262 Junta plana
3658 Tuerca
3989 Grifo vapor completo
4080 Junta tórica

316 Old water pipe
317 Old steam pipe
330 Steam and water handle
332 New water pipe
333 New steam pipe
336 Spring pipe
356 Tap fitting
359    Tap body
2111 S.Steel ball
2113 Spring
2145 Rubber gasket
2146 Viton gasket
2147 Gasketpress
2148 Spring
2155 Tap closing 
2184 Steam/water plet  
2186 Tap rod
2187 Pusher tap
2200 Gasterholder
2201 Tap spring
2202 Gasket
2262 Gasket
3658 Nut
3989 Steam tap complete
4080 Gasket

Reference Description

REPLICA
GRIFOS VAPOR-AGUA / STEAM-WATER TAPS

2147

2113

3658

316
332

317
333

2202 2155

2200

2186

2146 (VITON)
330

2184

2145 (GOMA)

2148

3989

2262
2201

2111

336 4080

356

359

2187

1266

1261-1274 VBM_VBMCalderasyTubos.qxd  24/01/2017  9:51  Página 1266



Referencia Descripción

VBM

112 Electroválvula Parker c/cables 220V.
113 Electroválvula O.D.E. c/cables 220V.
275 Tuerca M8
297 Rompechorros descarga
298 Tuerca rompechorros
1278 Cuerpo electroválvula Lucifer
2082 Espárrago grupo
2117 Junta portafiltros normal
2119 Junta portafiltros suplementada
2266 Chicler grupo
2298 Rociador grupo
2299 Ducha grupo
2325 Junta tórica vitón
2332 Tornillo M4 x 12 inox.
2716 Bobina Parker c/cables 220V.
2728 Bobina O.D.E. c/cables 220V.
2732 Cuerpo electroválvula Parker
2829 Arandela
2907 Junta teflón
3278 Electroválvula Lucifer c/cables 220V.
3289 Tornillo
3306 Junta portafiltros 8.5 mm.
6452 Junta grupo
6674 Junta teflón
10204 Junta tórica
16851 Electroválvula Parker c/cables 220V. vitón
30507 Electroválvula Parker c/cables 110V.
30518 Electroválvula Lucifer c/cables 110V.

112 3 ways 220V. Ruby Parker solenoid valve 
113 3 ways 220V O.D.E. solenoid valve
275 M8 nut
297 Outlet thread
298 Thread nut
1278 Solenoid Lucifer without coil
2082 Screw
2117 Portafilter gasket
2119 Portafilter gasket suplement
2266 Gicleur group
2298 Group sprinkle
2299 Group shower
2325 Viton gasket
2332 Screw
2716 220V Parker coil w/wirings
2728 220V O.D.E. coil w/wirings
2732 Parker guide solenoid valve
2829 Washer
2907 Teflon gasket
3278 3 ways 220V. Lucifer solenoid
3289 Screw
3306 8.5 mm. portafilter gasket
6452 Alimentary group gasket
6674 Teflon gasket
10204 Gasket
16851 3 ways 220V. Parker w/wirings viton solenoid valve
30507 3 ways 110V. Parker w/wirings solenoid valve
30518 3 ways 110V. Lucifer w/wirings solenoid valve

Reference Description

GRUPO ELECTROVÁLVULA
SOLENOID GROUP

12338

6674

2266

10204

3289

2298

2299

2266
2907

2907

275

3289

6452
2082

2907

2829

2332

297

298

2119 (SUPLEM. 9 mm.)
3306 (MEDIA 8,5 mm.)

2732 (PARKER)

1278 (LUCIFER)

2728 (ODE C/CABLES

113 O.D.E. C/CABLES

2716 (PARKER C/CABLES

16851 PARKER C/CABLES VITON

30507 PARKER C/CABLES 110V.

30518 LUCIFER C/CABLES 110V.

112 PARKER C/CABLES

3278 LUCIFER C/CABLES

2117 (NORMAL 8mm.)

2325

1267
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Refere

Refere

27  
29  
29   
29
31
31  
32  
32   
32   
32  
32
32  
32   
32  
39   
39  
50  
208  
211    
211    

275  
294
296
297
318
319  
320  
321   
322   
323  
324
326  
327  
328  
391   
392  
503  
2082
2117    
2119    

1268

VBM GRUPO MANUAL / MANUAL GROUP

12338

2907

10204

318

323
324

321

324

2298

2299

2119 (SUPLEM. 9 mm.)
16255
16256

3306 (MEDIA 8,5 mm.)
2117 (NORMAL 8mm.) 322

391

319

328

392
326

324

320

2262

297

2262

2907

6452

3289

275

327

2146

2282
2283

294

2288

296

6408

22853289

2279

2907

2829

2262

503

2082

6674
2266
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GRUPO MANUAL / MANUAL GROUPVBM

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

275 Tuerca M8
294 Base leva
296 Eje base leva
297 Rompechorros
318 Muelle
319 Muelle erogación
320 Muelle descarga
321 Guía válvula descarga
322 Varilla válvula inferior
323 Varilla válvula
324 Portajuntas
326 Guía inferior
327 Eje de leva
328 Colector descarga
391 Conjunto válvula inferior
392 Válvula descarga
503 Válvula superior
2082 Espárrago grupo
2117 Junta portafiltros 8 mm.
2119 Junta portafiltros 9 mm.

2146 Junta vitón
2262 Junta vitón
2266 Chicler grupo
2279 Vis tope leva
2282 Casquillo
2283 Muelle
2285 Tapón prensa
2288 Tuerca
2298 Rociador grupo
2299 Ducha grupo
2829 Arandela
2907 Junta teflón
3289 Tornillo allen
3306 Junta portafiltros 8.5 mm.
6408 Mando grupo
6452 Junta grupo alimentaria
6674 Junta teflón
10204 Junta tórica
16255 Junta portafiltro 73.5x57.5x8mm
16256 Junta portafiltro 73.5x57.5x9mm

275 M8 Nut
294 Lever
296 Rod
297 Thread
318 Spring
319 Erogation spring
320 Outlet spring
321 Outlet valve guide
322 Lower valve rod
323 Valve rod
324 Gasketholder
326 Lower guide
327 Lever rod
328 Lower rod
391 Lower valve whole
392 Outlet valve
503 Upper valve
2082 Screw
2117 8 mm. portafilter gasket
2119 9 mm. portafilter gasket

2146 Viton gasket
2262 Viton gasket
2266 Gicleur group
2279 Screw
2282 Press cap
2283 Spring
2285 Cap
2288 Blind nut
2298 Group thread
2299 Group shower
2829 Washer
2907 Teflon gasket
3289 Screw
3306 8.5 mm. portafilter gasket
6408 Tap handle knob
6452 Alimentary group gasket
6674 Teflon gasket
10204 Gasket
16255 Portafilter gasket 73.5x57.5x8mm
16256 Portafilter gasket 73.5x57.5x9mm

1269
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Referen

3   
4    
4    
11    
22  
23    
24  
24    
26     
26     
26     
26     
29        
106   

33   
42    
42    
117   
221  
231   
242  
243   
265     
265     
265     
266     
293   
1065   

Referen

Referencia Descripción

VBM

304 Junta teflón
2530 Junta tórica
3468 Cristal nivel 
3724 Tapon nivel
3727 Tuerca prensa nivel
3993 Cuerpo nivel superior
3994 Cuerpo nivel inferior
3995 Soporte nivel
3996 Cuerpo nivel inferior
10795 Casquillo prolongación
10797 Cuerpo nivel superior

304 Teflon gasket
2530 Gasket
3468 Glass level
3724 Level cap
3727 Level nut
3993 Upper level body
3994 Lower level body
3995 Level support
3996 Lower level body
10795 Cap
10797 Upper level body

Reference Description

NIVEL / LEVEL

2530

3724

304

2530

3995

3727

306

304

3724

10795

2530

3995

3993

306

3727

3727

3994

2530

10797

3996

3727

3469

3468
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Referencia Descripción

VBM

334 Portafiltros 2 cafés
428 Filtro pastilla 1 café
429 Filtro pastilla 2 cafes
1173 Mango portafiltros original
2217 Filtro ciego
2312 Salida 2 cafés 3/8"
2427 Muelle portafiltros
2437 Salida 1 café curvada
2654 Filtro 1 café (6 gr.)
2655 Filtro 1 café (7 gr.)
2656 Filtro 2 cafés (14 gr.)
2660 Filtro 2 cafés (12 gr.)
2935     Cuerpo portafiltros original
10659 Portafiltros 1 café

334 2 coffees portafilter
428 1 coffee pod filter
429 2 coffee pod filter
1173 Original portafilter handle
2217 Blind filter
2312 2 coffee spout
2427 Portafilter spring
2437 1 coffee spout
2654 6 Gr. 1 coffee filter
2655 7 Gr. 1 coffee filter
2656 14 Gr. 2 coffees filter
2660 12 Gr. 2 coffees filter
2935 Original portafilter body
10659 1 coffee portafilter

Reference Description

PORTAFILTROS / PORTAFILTERS

2660 (2 CAFÉS - 12 GR.)
2656 (2 CAFÉS - 14 GR.)

2654 (1 CAFÉ - 6 GR.)
2655 (1 CAFÉ - 7 GR.)

10659 (1 CAFÉ)
334 (2 CAFÉS)

428 (1 CAFÉ)

2217

2427

2437

2935

2312

1173

PASTILLA

CIEGO

429 ( 2 CAFÉS)

1271

NIVEL / LEVEL
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VBM VARIOS / DIFFERENT

202
51493

2904 (ALIM.)
2081 (TEFLON)

9969 (1 GR.)
331 ( 2 GR.) 238

10376
10193

9798

9568

10284 (PROCON)

2565

3427

210

158 (ROTOFLOW)

14047 (PARKER)

209 (SIRAI)

1272

VBM

Referencia Descripción

Reference Description

158 Bomba abrazadera Rotoflow

202 Motor bomba

209 Presostato Sirai

210 Racor especial bomba

238 Automático gas

331 Resistencia 2GR. 2700W. 220V.

2081 Junta resistencia Teflón

2565 Manómetro doble escala

2904 Junta resistencia alimentaria

3427 Grifo gas

9568 Piezoeléctrico D.22 mm.

9798 Termopar M8 x 1 c/R 45 cm.

9969 Resistencia 1GR. 1800W. 220V.

10193 Kit comprobador presión

10284 Bomba abrazadera Procon

158 Rotoflow rotary vane pump

202 Motor-pump

209 Pressure switch Sirai

210 Special pump fitting 3/8”x3/8”

238 Gas automatic

331 2GR. 2700W. 220V. heating element

2081 Teflon element gasket

2565 Double scale pressure gauge

2904 Alimentary element gasket

3427 Gas safety valve

9568 Gas lighter

9798 Thermocouple 45 cm.

9969 1GR. 1800W. 220V. heating element

10193 Kit pressure check

10284 Procon clasp pump

1273
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VARIOS / DIFFERENT

1272

VARIOS / DIFFERENTVBM

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

158 Bomba abrazadera Rotoflow

202 Motor bomba

209 Presostato Sirai

210 Racor especial bomba

238 Automático gas

331 Resistencia 2GR. 2700W. 220V.

2081 Junta resistencia Teflón

2565 Manómetro doble escala

2904 Junta resistencia alimentaria

3427 Grifo gas

9568 Piezoeléctrico D.22 mm.

9798 Termopar M8 x 1 c/R 45 cm.

9969 Resistencia 1GR. 1800W. 220V.

10193 Kit comprobador presión

10284 Bomba abrazadera Procon

10376 Manómetro comprobador presión

14047 Presostato Parker

51493 Motor bomba

158 Rotoflow rotary vane pump

202 Motor-pump

209 Pressure switch Sirai

210 Special pump fitting 3/8”x3/8”

238 Gas automatic

331 2GR. 2700W. 220V. heating element

2081 Teflon element gasket

2565 Double scale pressure gauge

2904 Alimentary element gasket

3427 Gas safety valve

9568 Gas lighter

9798 Thermocouple 45 cm.

9969 1GR. 1800W. 220V. heating element

10193 Kit pressure check

10284 Procon clasp pump

10376 Manometer

14047 Parker pressure switch

51493 220V. motor-pump
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Referencia Descripción

VBM

241 Sonda nivel caldera
551 Electroválvula 2 vías 1/8" 220V. PARKER
633 Botonera Dosaplus
638 Botonera Dosatronic
657 Interruptor general
1221 Electroválvula 2 vías 1/8" 220V. O.D.E.
1296 Microinterruptor grupo
2213 Microinterruptor grupo
2820 Interruptor grupo
6419 Contador volumétrico 3 conexiones
6969 Cazoleta desagüe
10787 Interruptor electrónico
25674 Electroválvula 2 vías 1/8" 110V. PARKER
30842 Interruptor grupo

241 Filling probe
551 2 ways 1/8”x1/8” 220V Parker solenoid valve
633 Dosaplus dosing device
638 Dosatronic dosing device
657 Main switch
1221 2 Ways 1/8”x1/8” 220V. O.D.E. solenoid valve
1296 Microswitch
2213 Micro-switch
2820 Group switch
6969 Drain cup 
6419 3 Connections flowmeter
10787 Electronic switch
25674 2 ways 1/8”x1/8” 110V Parker solenoid valve
30842 Group switch

Reference Description

VARIOS ELECTRÓNICA / ELECTRONIC VARIOUS

6969

241

10787

2820

2213

1296

657

30842

6419

633 (DOSAPLUS)

1221 (O.D.E.)
551 (PARKER)

25674 (PARKER 110V.)

638 (DOSATRONIC)

1274

1261-1274 VBM_VBMCalderasyTubos.qxd  24/01/2017  9:51  Página 1274



1275

V
IS
A
C
R
E
M

BRAVA

V6 (VER GAGGIA G6 / SEE GAGGIA G6)

1275-1290 VISACREM_MairaliBotoneras.qxd  24/01/2017  10:01  Página 1275



Refere

Refere

158     
290    
2117    
2118    
2119     
2120     
2131   
2136      
2139    
2160    
2204    
2205   
2255    
2298     
2299  
2322     
2323   
2332     
2360     
2362   
2367   
2368      
2370   
2371  
2372    
2373    
2376    
2377      
2382   
2454   
2500  
2598     
2607    
2617    
2671    
2697   
2698   
2699       
2722   

VISACREM
BRAVA (2012)

CALDERA Y RACORERÍA / BOILER & ACCESSORIERS

49519

98642

10284
158

28163

3311 

3292

23757

22504
12350

28154

3292

7120

7120

2607

290

2480012350

12350

98748

28159
28154

17543 (1GR)

48368 (2GR)

98754 (COMPAC)

98632 (2GR)

98633 (3GR)

10949 12219

2607

93873

84311

2298
99322

2299
99149

24622
84267

84266
24798

2332
31269

10948
10766
12348

98646

98645

98644

109682671

12350

98654

9865624801

2360

23757

49926

2360

7120
2500

2881 2617
2876

3198
2255

84278

98640

28155
23182

28155
23182 2318228161 28161

28162

2699

28162

225531343
98747

98740

98749
6445

2875

23756

2697
2362
2370

6388

2373
2372

2376
2454

84279

11481

2367 2724 2131 2377 2204

4110

2139 2698 2722

2871

98810

2368

2371
2136

2382
24780

2322

2323

2160 4667 98638 2205 5844 28160 98639 

89679 (73.5x57.5x8 mm - Verde / Green)
2117 (73.5x57.5x8 mm - Standard)

2118 (73.5x57.5x8 mm - Original)

48518 (73.5x57.5x8 mm - Arinca)

90115 (73.5x57.5x8.5 mm - Arinca)
3306 (73x57x8.5 mm - Standard)

89680 (73.5x57.5x9 mm - Suplementada - Roja / Red)

2119 (73.5x57.5x9 mm - Suplementada - Verde / Green)

2120 (73.5x57.5x9 mm - Suplementada - Original)

48519 (73.5x57.5x9 mm - Suplementada - Arinca)

2598 (73x58x1 mm - Suplemento)

16925 (73x58x0.5 mm - Suplemento - Cartón/Cardboard)

16255 (73.5x57.5x8 mm - Alta temperatura
High temperature)

158      
290    
2117   
2118   
2119    
2120    
2131   
2136    
2139   
2160   
2204   
2205   
2255   
2298    
2299  
2322     
2323   
2332      
2360    
2362   
2367   
2368     
2370   
2371   
2372    
2373    
2376   
2377      
2382   
2454   
2500  
2598    
2607    
2617    
2671    
2697  
2698   
2699       
2722    
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BRAVA (2012)
CALDERA Y RACORERÍA / BOILER & ACCESSORIES

VISACREM

Referencia Descripción Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description Reference Description

158 Bomba abrazadera 140 litros Rotoflow
290 Válvula seguridad homologada 3/8
2117 Junta portafiltro 73,5,x57,7x8 mm
2118 Junta portafiltro 73,5x57,7x8 mm
2119 Junta portafiltro 73,3x57,7x9 mm sup.
2120 Junta portafiltro 73,3x57,7x9 mm sup.
2131 Muelle válvula retención
2136 Arandela junta metal 3 mm DIN-125
2139 Muelle grifo carga válvula
2160 Bola inox grigo carga
2204 Junta taco cierre válvula
2205 Casquillo portafiltro junta
2255 Racor tapón desagüe caldera
2298 Rociador grupo manual Ø30 mm
2299 Ducha grupo
2322 Racor taón 1/4 macho grupo
2323 Arandela cobre grupo
2332 Tornillo M4x12 DIN-912 inox electrov.
2360 Bola plástico nivel Ø6 mm
2362 Arandela cobre 
2367 Cuerpo válvula retención
2368 Grifo carga agua eje Ø6 mm
2370 Muelle válvula C.F.E.
2371 Casquillo teflón
2372 Junta cierre grifo carga
2373 Eje válvula carga agua
2376 Suplemento eje 17 mm
2377 Cuerpo válvula expansión 3/8 - 1/4
2382 Eje grifo completo
2454 Tuerca grifo gas
2500 Junta klingerit
2598 Junta portafiltro 73,3x57,7x1 mm sup
2607 Arandela cobre grupo electroválvula
2617 Nivel completo con piloto
2671 Tubo cobre pesca 
2697 Racor de cierre
2698 Racor válvula expansión
2699 Racor 1/4 m 1/8 m cónico volutrón
2722 Casquillo regulador válvula

2724 Valve cap
2871 Steam water tap handle lid
2875 Upper level body
2876 Lower level body
2881 Lever sticker
3198 Level glass 11x108mm
3292 Upper injector fitting
3306 Portafilter gasket 73x57x8,5mm
3311 Pump fitting 1/4x3/8 
4110 Rubber o-ring gasket 9,25x1,78
4667 Exp/ret. valve o-ring gasket 14x9x2,6mm
5844 Brass washer
6388 Gasketholder nut
6445 Rod block nut
7120 Copper level washer
10284 Rotary vane pump 200 l. Procon
10766 Teflon injector
10948 Tubular filter
10949 Chromed spring guide cap
10968 Injector column 8x48mm
11481 Steam water tap nut 3/8
12219 Solenoid group injector kit
12348 Injector kit group o-ring gasket
12350 Conic fitting 1/8x1/4
16255 High temperature portafilter gasket
16925 Portafilter gasket 73,3x57,7x0,5mm shim
17543 Boiler 1 group
22504 Vacuum valve body
23182 Collector
23756 Complet fitting 3 ways
23757 O-ring gasket 3,25 EPDM
24622 Solenoid group lid
24780 Steam tap rubber o-ring gaskeet
24798 Fitting washer outlet
24800 Fitting 1/8x1/4
24801 Inlet water reductor
28154 3 ways boiler fitting
28155 1/4 nut colector
28159 Level probe

28160 Ret/Exp valve bulkhead
28161 Disk colector 10,2x1,5
28162 Nut gas 1/4
28163 Filter pump fitting
31269 Alimentary group gasket
31343 Level glass 11x108mm
48368 Boiler 2 groups
48518 Portafilter gasket 73,3x57,7x8mm Arinca
48519 Portafilter gasket 73,3X57,7X9MM Arinca
49926 Compensation valve set
84266 Group outlet column 
84267 Solenoid valve protection lid nut
84278 Thermic pipe fitting
84279 Optional faucet valve
84311 Group trim
89679 Portafilter gasket 73,3x57,7x8mm Green
89680 Portafilter gasket 73,3x57,7x9mm Red
90115 Portafilter gasket 73,3x57,7x8,5mm Arinca
93873 Group
98632 Boiler 2 groups
98633 Boiler 3 groups
98638 Exp/ret. Valve whaser
98639 Exp/ret. Valve 3/8 nut
98640 Collector valve
98642 Pump fitting
98644 Flat washer
98645 Grower washer
98646 Screw group
98654 Boiler fitting boiler Ø4,5mm
98656 Boiler fitting o-ring gasket 14x1,5mm
98740 Overflow support 
98747 Hexagonal screw M6x10 D933
98748 Level probe
98749 Level probe fitting
98754 Boiler Compac
98810 Water tap knob
99149 Single dose capsules group shower
99322 Single-dose group sprinkle for capsules

2724 Casquillo válvula CFE/CEE
2871 Embellecedor mando vapor / agua
2875 Cuerpo nivel superior
2876 Cuerpo nivel inferior
2881 Pegatina nivel
3198 Cristal nivel 11x108 mm
3292 Racor inyector superior
3306 Junta portafiltro 73x57x8,5 mm
3311 Racor bomba 1/4 - 3/8 
4110 Junta tórica goma 9,25x1,78
4667 Junta tórica 14x9x2,6mm válvula exp/ret
5844 Arandela latón
6388 Tuerca portagomas grifo carga
6445 Válvula vacío 
7120 Arandela cobre nivel
10284 Bomba abrazadera 200 ltros hora Procon
10766 Inyector teflón
10948 Filtro tubular
10949 Tapón guía muelle cromado
10968 Columna inyector 8x48 mm 
11481 Tuerca 3/8 latón grifo vapor / agua 
12219 Inyector completo grupo electroválvula
12348 Junta tórica kit inyector grupo
12350 Racor 1/8x1/4 abocardado
16255 Junta portafiltro 73,3x57,7x8mm alta temp
16925 Junta portafiltro 73,3x57,7x0,5mm sup
17543 Caldera 1 grupo
22504 Cuerpo vá lvula vacío 
23182 Junta tórica vitón 300ºC grifo carga
23756 Racor completo 3 vías
23757 Junta tórica 3,25 EPDM
24622 Tapa electroválvula grupo
24780 Junta tórica goma grifo vapor agua
24798 Arandela racor descarga
24800 Racor 1/8x1/4 
24801 Reductor entrada agua
28154 Racor 3 vías caldera
28155 Tuerca 1/4 colector
28159 Sonda autonivel

28160 Bellota válvula retención/expansión
28161 Disco 10,2x1,5 colector
28162 Tuerca 1/4 gas colector
28163 Filtro racor bomba
31269 Junta grupo alimentaria
31343 Cristal nivel 11x108 mm
48368 Caldera 2 grupos
48518 Junta portafiltro 73,3x57,7x8mm Arinca
48519 Junta portafiltro 73,3x57,7x9mm Arinca
49926 Conjunto válvula compensación 
84266 Columna descarga grupo 
84267 Tuerca tapa protección electroválvula
84278 Racor tubo térmico
84279 Grifo purgador opcional válvula
84311 Embellecedor grupo
89679 Junta portafiltro 73,3x57,7x8mm Verde
89680 Junta portafiltro 73,3x57,7x9mm Roja
90115 Junta portfiltro 73,3x57,7x8,5mm Arinca
93873 Grupo
98632 Caldera 2 grupos
98633 Caldera 3 grupos
98638 Arandela válvula  expansión / retención
98639 Tuerca 3/8 válvula retención / expansión
98640 Válvula colector 
98642 Racor bomba 
98644 Arandela plana
98645 Arandela grower
98646 Tornillo grupo
98654 Inyector racor caldera Ø4,5mm
98656 Junta tórica 14x1,5mm racor caldera
98740 Soporte sobrenivel 
98747 Tornillo hexagonal M6x10 DIN-933
98748 Varilla sonda autonivel
98749 Racor sonda nivel 
98754 Caldera Compac
98810 Mando grifo agua
99149 Ducha grupo cápsulas monodosis
99322 Rociador grupo cápsulas monodosis

 
      RS

311

2298
99322

2299
99149

      

    

    

    

    
    

        

        

      

      

    

      

     
 

158 Rotary vane pump 140 l. Rotoflow
290 Approved safety 3/8 valve
2117 Portafilter gasket 73,3x57,7x8mm
2118 Portafilter gasket 7,3x57,7x8mm
2119 Portafilter gasket 73,3x57,7x9mm shim
2120 Portafilter gasket 73,3x57,7x9mm shim
2131 Retention valve spring
2136 Brass washer 3mm DIN-125
2139 Inlet tap spring
2160 St steel ball
2204 Closing valve gasket
2205 Portafilter bearing bush
2255 Boiler drain cap
2298 Manual group sprinkle Ø30mm
2299 Group shower
2322 Male flare cap fitting 1/4
2323 Copper washer 
2332 Solenoid st steel screw M4x12 DIN-912
2360 Level plastic Ø6mm sphere
2362 Copper washer 
2367 Non-return valve body
2368 Water inlet tap Ø6mm rod
2370 C.F.E. valve spring
2371 Teflon bearing bush
2372 Inlet tap closing gasket
2373 Water inlet valve rod
2376 17mm rod supplement
2377 Expansion valve body 3/8 - 1/4
2382 Tap rod whole
2454 Gas tap nut
2500 Klinger gasket
2598 Shim portafilter gasket 73,3x57,7x1mm
2607 Solenoid group copper washer
2617 Level whole with lamp
2671 Copper pipe supply 
2697 Closing fitting
2698 Expansion valve fitting
2699 Male 1/4 male 1/8 conical flowmeter fitting
2722 Valve regulator bearing bush
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Refere

Refere

676      
2251   
2646     
2647     
7214    
10400    
10401   
11012    
14429      
18583   
19826   
20513   
20515   
20516   
20517   
20518    
24576   
83160    
83186    
83232   
83236    

676      
2251
2646    
2647    
7214    
10400     
10401     
11012     
14429      
18583    
19826    
20513    
20515   
20516    
20517   
20518  
24576   
83160      
83186    
83232  
83236    

VISACREM BRAVA (2007)
CARROCERÍA / BODYWORK

1278

83238 (2 GR)

83247 (3 GR)

83271

11012

83232

83270

83250 (3 GR)

83239 (2 GR)

83240 (3 GR)

83241 (2 GR)

83242 (3 GR)

676 (2 GR)

14429 (3 GR)

20516

20518

2051710401

20515

24576

83236 (2 GR)

83237 (3 GR)

83244 (3 GR)

83245 (2 GR)

83246 (3 GR)

7214

2646 (2 GR)

2647 (3 GR)

83160 (4 GR)

20513 (2 GR)

83186 (3 GR)

19826

20517

2251

20518

18583 AZUL

10400 ROJO
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BRAVA (2007)
CARROCERÍA / BODYWORK

VISACREM

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

676 Frontal botoneras 2 grupos 2 grifos
2251 Para de apoyo
2646 Bandeja desagüe 2 grupos inox.
2647 Bandeja desagüe 3 grupos inox.
7214 Bandeja desagüe 1 gjrupo
10400 Lateral derecho rojo 
10401 Lateral izquierdo rojo
11012 Lateral derecho rojo 
14429 Frontal botoneras 3 grupos 2 grifos
18583 Lateral derecho azul
19826 Tornillo plástico frontal
20513 Sobrebandeja 2 grupos
20515 Embellecedor lateral izquierdo
20516 Soporte lateral izquierdo
20517 Grapa fijación lateral
20518 Eje retención inferior lateral
24576 Lateral izquierdo azul
83160 Sobrebandeja 4 grupos inox
83186 Sobrebandeja 3 grupos 
83232 Tapa interrupotor 
83236 Carroceria trasera 2 grupos

676 Front 2 groups 2 taps electronic
2251 Feet
2646 2 groups drain tray
2647 3 groups drain tray
7214 1 group drain tray
10400 Red right side bodywork cover
10401 Red left side bodywork cover
11012 Red right side bodywork cover
14429 3 groups 2 taps front electronic
18583 Blue right lateral cover
19826 Front plastic screw bodywork
20513 2 groups upper tray
20515 Left panel trim
20516 Left panel support 
20517 Lateral fixing device
20518 Lower rod
24576 Left frontal 
83160 4 groups s. steel over tray
83186 3 groups over tray
83232 Switch lid
83236 2 groups back bodywork

83237 3 groups back bodywork
83238 Upper cup tray 2 groups
83239 2 groups 1 tap upper front bodywork Pulser
83240 3 groups 1 tap upper front bodywork Pulser
83241 2 groups 2 taps upper front bodywork Pulser
83242 3 groups 2 taps upper front bodywork Pulser
83244 3 groups lower frontal without gas
83245 2 groups s. steel lower front bodywork with gas
83246 3 groups lower front bodywork with gas
83247 3 groups upper front bodywork
83250 3 groups upper front bodywork tray
83270 Right tap lower support
83271 Left lower taps

83237 Carroceria trasera 3 grupos
83238 Bandeja superior posatazas 2 grupos
83239 Frontal superior 2 grupos 1 grifo Pulser
83240 Frontal superior 3 grupos 1 grifo Pulser
83241 Frontal superior 2 grupos 2 grifos Pulser
83242 Frontal superior 3 grupos 2 grifos 
83244 Frontal inferior 3 grupos sin gas
83245 Frontal inferior 2 grupos con gas 
83246 Frontal inferior 3 grupos con gas
83247 Frontal superior 3 grupos
83250 Bandeja superior delantera 3 grupos
83270 Soporte inferior grifo derecho
83271 Soporte inferior grifo izquierdo
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Refere

225   
264     
264     
721     
2051   
2051   
2051   
8318   
8323   
8323     
8324    
8431  
8613    
9339   
9339   
9342    
9860   
9861    
9861    
11004   
11004      

225
264      
264      
721    
2051   
2051   
2051   
8318     
8323  
8323     
8324     
8431   
8613   
9339    
9339    
9342    
9860   
9861    
9861    
11004   
11004      

VISACREM BRAVA (2014)
CARROCERÍA / BODYWORK

1280

83238 (2 GR)

110049 (2 GR)

110050 (3 GR)

110051 (2 GR)

110052 (3 GR)

110054 (2 GR)

110055 (2 GR)

110069 (2 GR)

110070 (3 GR)

20516

110071 COMPAC

110053 (COMPAC)

110056 (COMPAC)

20513 (2 GR)

83186 (3 GR)

83247 (2 GR)
110059

110060 (2 GR)

110061 (3 GR)

20515

93390

93391

110057

110058 (2 GR)

93426 (2 GR)

2646 (2 GR)

2647 (3 GR)

7214 (COMPAC)

98609

98610

98611

110062

2251

86131
83232

110048

110074

84311
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BRAVA (2014)
CARROCERÍA / BODYWORK

VISACREM

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

2251 Pata de apoyo
2646 Bandeja desagüe inox. 2 grupos
2647 Bandeja desagüe inox. 3 grupos
7214 Bandeja desagüe inox. 1 grupo
20513 Sobrebandeja 2 grupos
20515 Embellecedor lateral izquierdo
20516 Soporte lateral izquierdo
83186 Sobrebandeja 3 grupos
83232 Tapa interruptor 
83238 Bandeja superior posatazas 2 grupos
83247 Frontal superior 3 grupos
84311 Embellecedor grupo
86131 Pegatina adhesiva  logotipo
93390 Lateral izquierdo burdeos
93391 Lateral derecho burdeos
93426 Bandeja desagüe 2 grupos
98609 Soporte pie alto
98610 Pie alto 80 mm
98611 Pie alto 108 mm
110048 Soporte lateral derecho
110049 Perfil 2 grifos Pulsar (sist. Leva)

2251 Feet
2646 2 groups st steel drain tray
2647 3 groups st steel drain tray
7214 1 group drain tray
20513 2 grups tray
20515 Left panel trim
20516 Left panel support
83186 3 groups over tray 
83232 Switch lid
83238 Upper cup tray 2 groups
83247 Upper front bodywork 3 groups
84311 Group trim embellishment
86131 Logo adhesive sticker
93390 Left side panel bordeaux
93391 Right side panel bordeaux
93426 2 groups drain tray
98609 High foot support
98610 80 mm high foot
98611 105 mm high foot
110048 Right panel support
110049 Front 2 taps semiautomatic (Pawl system)

110050 Front 2 taps 3 groups semiautomatic (Pawl system)
110051 Front 2 taps 2 groups electronic 
110052 Front 2 taps 3 groups electronic
110053 Front taps Compac (Pawl system)
110054 Front 2 taps 2 groups semiautomatic
110055 Front 2 taps 2 groups electronic 
110056 Front taps Compac
110057 Front lower without gas
110058 Front lower with gas 2 groups
110059 Rear panel
110060 Rear panel 2 groups
110061 Rear panel 3 groups
110062 Right side panel trim Compac
110069 Sticker profile 2 groups
110070 Sticker profile 3 groups
110071 Sticker profile Compac
110074 Sticker back

110050 Perfil 2 grifos 3 grupos Pulsar (sist. Leva)
110051 Perfil 2 grifos 2 grupos electrónicos
110052 Perfil 2 grifos 3 grupos electrónicos
110053 Perfil grifos Compac (sist. Leva)
110054 Perfil 2 grifos 2 grupos Pulsar
110055 Perfil 2 grifos 2 grupos electrónicos
110056 Perfil grifos Compac
110057 Frontal inferior sin gas
110058 Frontal inferiro con gas 2 grupos
110059 Panel posterior
110060 Panel posterior 2 grupos
110061 Panel posterior 3 grupos
110062 Embellecedor panel lateral derecho 
110069 Logo perfil 2 grupos
110070 Logo perfil 3 grupos
110071 Logo perfil Compac
110074 Logo trasero
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226    
239     
239     
240   
241      
261     
323   
374   
374   
414    
466     
584  
1438   
2476   
2476     
2477       
2477      
2478   
2478  
2478  
2479    
4732     
8428   
8428   
8428   
9812    
9812    
9812  
9812    
9812    

226   
239   
239    
240     
241     
261     
323     
374   
374   
414    
466     
584  
1438  
2476   
2476     
2477     
2477      
2478      
2478  
2478     
2479      
4732    
8428    
8428    
8428    
9812     
9812    
9812    
9812     
9812    

Referen

Referencia Descripción

2263 Junta metaloplástica 21,9x16,2mm grupo
2397 Junta taco cierre grifo goma
2398 Junta taco cierre viton 300ºC
2400 Eje cierre con taco-viton
2401 Muelle grifo vapor/agua
2402 Caquillo grifo 
2403 Junta tórica grifo vapor Ø5,28x1,78mm
2404 Junta tórica viton grifo agua
2405 Racor grifo vapor - agua
2413 Pasador Ø1,6x17mm din-94
2416 Muelle rótula tubo vapor - agua
2613 Tubo salida rótula agua
2614 Tuerca tubo vapor - agua
2650 Tuerca 1/2 fijación grifo
3235 Cuerpo grifo rótula
3239 Grifo vapor
3273 Grifo vapor - agua 3/8 - 1/4
3281 Grifo agua 
3325 Tubo salida vapor inox
3326 Salida vapor inox
3744 Pegatina vapor negro
3745 Pegatina agua caliente
3752 Salida ducha agua caliente
4146 Arandela tuerca tubo vapor
4306 Arandela 22,6x29x1,5mm 
4308 Muelle Ø29,4x27,8mm mando vapor
4657 Arandela grifo 22x6x1,5mm
4667 Junta tórica 14x9x2,6mm válvula exp-ret
4879 Casquillo roscado
14389 Mando vapor 
47329 Junta teflón tuerca tubo vapor
84284 Tubo salida agua
84285 Cuerpo salida agua
84286 Salida agua malla 
92050 Protector tubo vapor 8 mm
98126 Arandela teflón
98127 Casquillo tubo salida vapor

2263 Metaloplastic gasket 21,9x16,2mm
2397 Closing tap gasket
2398 Closing viton gasket 300ºC
2400 Steam - water tap rod
2401 Spring water - steam tap
2402 Steam tap bearing bush
2403 Steam tap o-ring gasket Ø5,28x1,78mm
2404 Viton water tap o-ring gasket
2405 Steam - water tap fitting
2413 Spindle Ø1,6x17mm din-94
2416 Steam - water pipe spring
2613 Water outlet pipe
2614 Steam - water pipe nut
2650 Tap 1/2 fixing nut
3235 New steam - water tap body
3239 Steam tap
3273 3/8 - 1/4 water - steam tap
3281 Water tap 
3325 St steel steam outlet pipe
3326 St steel steam outlet pipe
3744 Steam black sticker
3745 Hot water sticker
3752 Hot water outlet shower
4146 Steam pipe nut washer
4306 Steam tap knob 22,6x29x1,5mm washer
4308 Steam handle spring Ø29,4x27,8mm
4657 Steam tap washer 22x6x1,5mm
4667 Exp-Ret valve o-ring gasket 14x9x2,6mm
4879 Steam - water knob threaded bearing bush
14389 Steam knob
47329 Teflon gasket steam pipe
84284 Water outlet pipe
84285 Water outleet body 
84286 Water outlet mesh 
92050 Steam outlet pipe protector 8mm
98126 Steam tap teflon washer
98127 Steam outlet pipe bearing bush

Reference Description

BRAVA (2009)
GRIFOS AGUA VAPOR / WATER STEAM TAPS

VISACREM

3235 2402 2263 2405 2650 4308 4879 4657
14389

3325

2400 2401 4306

2413

3744

2397

98126 98126

2416 2416

4146 4146

98127 98127

84284

2613

3752        

47329 47329
2614

2614
92050

4667 4667

84285

3326

84286

3745

2398

2403
2404

3239
3281

3273
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Referencia Descripción

2263 Junta metaloplástica 21,9x16,2mm grupo
2397 Junta taco cierre grifo goma
2398 Junta taco cierre viton 300ºC
2401 Muelle grifo vapor/agua
2416 Muell rótula tubo vapor - agua
2614 Tuerca tubo vapor - agua
3235 Cuerpo grifo rótula
3744 Pegatina vapor negro
3745 Pegatina agua caliente
4146 Arandela tuerca tubo vapor
4667 Junta tórica 14x9x2,6mm válvula exp-ret
5844 Arandela latón
14389 Mando vapor 
24768 Raacor cuerpo grifo
24769 Leva grifo vapor - agua
24771 Tuerca M6 din-935 grifo vapor - agua
24778 Leva móvil grifo vapor - agua
24780 Junta tórica goma
24783 Salida vapor
24785 Tuerca 
24791 Eje completo  grifo
47329 Junta teflón tuerca tubo vapor
84284 Tubo salida agua
84285 Cuerpo salida agua
84286 Salida agua malla
98124 Casquillo negro mando vapor
98125 Pasador din-94 mando grifo
98126 Arandela teflón
98127 Casquillo tubo salida vapor
98128 Protector tubo salida vapor

2263 Metaloplastic gasket 21,9x16,2mm
2397 Closing tap gasket
2398 Closing viton gasket 300ºC
2401 Spring water - steam tap
2416 Steam - water pipe spring
2614 Steam - water pipe nut
3235 Steam - water tap body
3744 Steam black sticker
3745 Hot water sticker
4146 Steam pipe nut washer
4667 Exp-Non-ret. valve o-ring gasket 14x9x2,6mm
5844 Brass washer
14389 Steam knob
24768 Body tap fitting
24769 Steam - water tap cam
24771 Tap nut steam - water
24778 Steam - water mobile tap cam
24780 Steam - tap rubber o-ring gasket
24783 Steam exit
24785 Tap nut steam - water
24791 Complete rod tap steam - water
47329 Teflon gasket steam pipe
84284 Water outlet pipe 
84285 Water outlet body 
84286 Water outlet mesh 
98124 Steam knob black bearing bush
98125 Steam tap knob spindle
98126 Steam tap telfon washer
98127 Steam outlet pipe bearing bush
98128 Steam outlet pipe protector

Reference Description

BRAVA (2013)
GRIFOS LEVA AGUA VAPOR / WATER STEAM CAM TAPS

VISACREM

3235 24791 2401 2263 24768 24771 24771
1438924785 98124

24778 5844 5844

98125

3745

374498125

24769

2397

98126

2416

4146
4146

98127

24783

47329

2614

98128

2614

47329

4667
4667

98127

84284

84285

84286

2416

98126

2398

24780
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25       
26       
242  
243      
265     
265     
1696  
1696   
1696   
1696   
2479    
2479   
2479    
2479   
5070   
8422    
8422    
8422    
8423     
8423     
8423     
8424   
8424    
8424   
8424    
8424    
8424   
8424    
8425    
9082   
9862    
9862   
9941     
9941     
9941   

Referen

Referencia Descripción

2226 Tornillo  M4x10mm DIN-84 ZN grupo gas
2228 Grifo automático gas
2230 Junta membrana butano
2233 Muelle
2237 Junta 12x5x3mm
2238 Arandela plana 6mm
2254 Grifo paso gas
2439 Tuerca M6 D934
2454 Tuerca grifo gas
2661 Inyector gas 0,75 mms 
2662 Inyector gas 0,85 mm  
2871 Embellecedor mando
2872 Embellecedor mando gris
2890 Quemador
2892 Pegatina tapeta mando
4213 Bujía encendido con rosca M8
4877 Mando 
7117 Tornillo 6x25 D933
7118 Bujía 
11481 Tuerca 3/8 latón
28165 Tubo grifo automático
28183 Tubo cobre entrada gas
98729 Tubo cobre caldera a automático 
98810 Mando grifo 

2226 Screw M4x10mm DIN-84 ZN gas group
2228 Gas automatic tap
2230 Butane membrane gasket
2233 Spring
2237 Gasket 12x5x3mm
2238 Flat washer 6 mm
2254 Gas pass tap
2439 Nut M6 D934
2454 Nut gas tap
2661 Gas injector 0,75 mm
2662 Gas injector 0,85 mm
2871 Handle trim
2872 Grey handle trim
2890 Burner
2892 Gas handle lid sticker
4213 Lighter stem
4877 Gre gas intelt knob
7117 Screw 6x25 D933
7118 Candle
11481 Brass nut 3/8
28165 Automatic tap pipe
28183 Gas inlet copper pipe
98729 Automatic to boiler copper pipe
98810 Tap handle

Reference Description

BRAVA (2007)
KIT GAS / GAS KIT

VISACREM

2226

2230

2233

2661

2237
2662

2238

2439

2254

2454

2238

2439

7117

2890

2228

11481

2892

7118

4213

2871

2872

98810

4877

98729

28165

28183
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Referencia Descripción

196 Manguera desagüe Ø20mm 1,5 metros
259 Manguera flexible inox 1,5 metros 3/8x3/8
260 Manguera flexible inox 0,75m 3/8x3/8
2427 Muelle portafiltro
2436 Salida 1 vía 3/8 
2655 Filtro 1 café Ø60mm 7g hondo
2656 Filtro 2 cafés Ø60mm 14g hondo
16965 Mango portafiltro
16966 Eje mango portafiltro
16967 Goma mango portafiltro
16968 Tapón mango portafiltro
24792 Portafiltro 2 vías inclinado
24794 Mango portafiltro gris
24795 Embellecedor mango portafiltro gris
24797 Tapón mango portafiltro
50703 Embellecedor mango portafiltro
84227 Portafiltro 1 vía inclinado
84228 Portafiltro 2 vías inclinado
84229 Portafiltro sin salida inclinado
84231 Portafiltro 1 vía inclinado negro
84232 Portafiltro 1 vía inclinado gris
84234 Portafiltro 2 vías inclinado negro
84240 Mango portafiltro negro
84241 Junta goma negra portafiltro negro
84243 Salida 2 cafés 
84244 Salida 2 cafés luixus
84246 Salida 1 café luxus
84247 Tornillo salida café
84248 Tornillo salida café luxus
84258 Embellecedor mango negro portafiltro
90821 Manguera flexible entrada bomba
98626 Tubo desagüe cazoleta
98627 Manguera entrada agua red
99416 Cuerpo portafiltro inclinado con salida
99417 Cuerpo portafiltro inclinado sin salida
99419 Salida 1 vía

196 1,5 meters Ø20mm drain hose
259 St. Steel flexible hose 1,5 meters 3/8x3/8
260 St. Steel flexible hose 0,75 meters 3/8x3/8
2427 Portafilter spring
2436 Curved 1 way 3/8 coffee spout
2655 1 coffee filter Ø60mm 7g
2656 2 coffee filter Ø60mm 14g
16965 Portafilter handle
16966 Portafilter handle shaft
16967 Portafilter handle rubber
16968 Portafilter handle plug
24792 2 ways slopiing portafilter
24794 Grey portafilter handle
24795 Grey portafilter handle trim
24797 Portafilter handle plug
50703 Portafilter handle trim
84227 1 way sloping portafilter
84228 2 way sloping portafilter
84229 Sloping portafilter without outlet
84231 1 way black sloping portafilter
84232 1 way grey sloping portafilter
84234 2 way black sloping portafilter
84240 Black portafilter handle
84241 Black portafilter rubber gasket
84243 2 coffees outlet
84244 2 coffees outlet luxus
84246 1 coffee outlet luxus
84247 Coffee outlet screw
84248 Coffee outlet screw luxus
84258 Black portafilter handle trim
90821 Pump inlet hose
98626 Drain cup drain pipe
98627 Water inlet hose
99416 Sloping portafilter body with spout
99417 Sloping portafilter body without spout
99419 1 way spout

Reference Description

BRAVA (2015)
PORTAFILTROS / PORTAFILTERS

VISACREM

2427

16966

16965

16967

16968

24797

16966

99416
99417

2436
84246 84243

84244

24795
84258

84247

84248

24794
84240

84228

84227

84229

84231

84232

24792
84234

50703
84241

99419 2656

98626

196

90821

259

98627

260

2655

 
    

1285

1275-1290 VISACREM_MairaliBotoneras.qxd  24/01/2017  10:01  Página 1285



Refere

Refere

85     
113       
209    
283   
284  
379   
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2246  
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2570   
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2728      
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3204   
3234   
3270     
3278       
3531    
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7129  
9956       
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15840      
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16851       

85     
113        
209     
283   
284  
379   
2062        
2246  
2325      
2570    
2716      
2728      
2732        
2733        
2896  
2904     
3203    
3204    
3234   
3270   
3278        
3531     
4858   
7129  
9956        
11144     
15840      
16271      
16851        

VISACREM BRAVA (2012)
PARTES ELÉCTRICAS / ELECTRIC PARTS

1286

98844

2896

24855

24856

28143 (2GR/4GR)

28144 (3GR)
94584

17038

98842

2246

86132

209

84252

99794

16271

2062 (2GR)
28283 (2GR)

9956 (3GR)

25701 (3GR)

7129

17017

3234 (2-3-4GR)

85

24850 (2GR)

24851 (3GR)

3531

2732

15840

2325

2728

2716

16851
2733
113 

30518 
30507

3278 

379

3270

2570
3203

32596

32595

84253

84255

17036 (2GR/3GR)

98666 (2GR/3GR)

11144

98665

17025

2904
28146

28147 4858

3204

284

283

84254
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BRAVA (2012)
PARTES ELÉCTRICAS / ELECTRIC PARTS

VISACREM

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

85 Contactor AC3 20A 400V 
113 Electroválvula 3 vías 230V con cable ODE
209 Presostato 3-4 grupos Sirai
283 Junta tórica volutrón
284 Aspas volutrón
379 Condensador 4µF 450V
2062 Resistencia 2 grupos 2600W 230V con vaina
2246 Interruptor general
2325 Junta tórica viton grupo electroválvula
2570 Caja botonera 
2716 Bobina electroválvula 230V con cable Parker
2728 Bobina electroválvula 230V con cable Viton
2732 Electroválvula 3 vías 230V sin bobina Ruby Parker
2733 Electroválvula 3 vías 230V con cable Ruby
2896 Centralita electrónica 
2904 Junta resistencia alimentaria 60x42,5x2mm
3203 Botonera electrónica gris 
3204 Tapa protección resistencia
3234 Termostato seguridad 169ºC
3270 Motor para bomba 230V interior
3278 Electroválvula 3 vías 230V con cable Lucifer
3531 Guía tipo B electroválvula
4858 Tornillo resistencia 
7129 Tornillo 2,9x19
9956 Resistencia 3 grupos 3700W 230V con vaina
11144 Motor para bomba 165W 230V 50/60Hz
15840 Electroválvula 3 vías sin bobina Viton
16271 Resistencia 1 grupo 3000W 230V
16851 Electroválvula 3 vías 230V con cable Viton

85 Contactor AC3 20A 400V 
113 3 ways solenoid valve with wire 230V ODE
209 Pressure switch 3-4 groups Sirai
283 Flowmeter o-ring gasket
284 Flowmeter wheels
379 Capacitor 4µF 450V
2062 2 groups heating element 2600W 230V with case
2246 Main switch
2325 Viton solenoid valve group 0-ring gasket
2570 Electronic button panel box
2716 Solenoid coil with wire 230V Parker
2728 Solenoid coil with wire 230V Viton
2732 2 ways solenoid valve without coil Ruby Parker
2733 3 ways solenoid valve with wire 230V Ruby
2896 Electronic box
2904 Feeding heating element gasket 60x42,5x2mm
3203 Grey electronic button panel
3204 Heating element protector lid
3234 Safety thermostat 169ºC
3270 230V motor pump
3278 3 ways solenoid valve with wire 230V Lucifer
3531 B type solenoid valve guide
4858 Heating element screw
7129 Screw 2,9x19
9956 3 groups heating element 3700W 230V with case
11144 Motor pump 165W 230V 50/60Hz
15840 3 ways solenoid valve without coil
16271 1 group heating element 3000W 230V
16851 3 ways solenoid valve 230V with wire Viton

17017 Safety thermostat 169ºC
17025 Switch knob
17036 Cup warmer thermostat
17038 Coffe counter kit
24850 2 groups cup warmer heating element
24851 3 groups cup warmer heating element
24855 Electronic box + Cup warmer
24856 Electronic box + Cappuccino
25701 3 groups heating element 4600W 230V
28143 Main wire 230V
28144 3 groups main wire
28146 Heatin element protector washer
28147 Heating element bridge
28283 2 groups heating element 3500W 230V
30507 3 ways solenoid valve with wire 110V Viton
30518 3 ways solenoid valve with wire 110V Lucifer
32595 3 connection flowmeter teflon
32596 Teflon flowmeter lid with 3 connections
84252 Switch sticker
84253 Autolevel wire
84254 Level pilot lamp
84255 Level pilot lamp sticker
86132 Motor with Pump clamp 230V
94584 Electronic button panel
98844 Main wire 230V
98665 Clamp pump coplee outer motor 
98666 Cup warmer rearm thermostat
98842 Group switch
99794 Switch sticker

17017 Termostato seguridad 169ºC
17025 Mando interruptor 
17036 Termostato calientatazas
17038 Contador cafes con soporte
24850 Resistencia calientatazas 2 grupos
24851 Resistencia calientatazas 3 grupos
24855 Centralita electrónica + Calientatazas
24856 Centralita electrónica + Capuchinador
25701 Resistencia 3 grupos 4600W 230V
28143 Cable general 230V
28144 Cable general 3 grupos
28146 Arandela protector resistencia
28147 Puente para resistencia
28283 Resistencia 2 grupos 3500W 230V
30507 Electroválvula 3 vías 110V con cable Viton
30518 Electroválvula 3 vías 110V con cable Lucifer
32595 Volutrón 3 conexiones teflonado 
32596 Tapa volutrón 3 conexiones teflonado
84252 Pegatina interruptor
84253 Cable autonivel 
84254 Piloto nivel 
84255 Pegatina piloto nivel
86132 Motor con bomba abrazadera 230V
94584 Botonera electrónica
98844 Cable general
98665 Motor con bomba abrazadera
98666 Termostato rearme calientatazas
98842 Interruptor grupo
99794 Pegatina interruptor

1287
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2902    
3163    
3429  
6723       
6724       
6725        
6726        
6727        
6729     
6731     
6760      
24867       
27704       
28165    
28173     
28178     
28180     
28183    
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28185       
28188       
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2902    
3163     
3429  
6723        
6724        
6725        
6726        
6727        
6729      
6731       
6760      
24867        
27704       
28165      
28173     
28178      
28180      
28183    
28184     
28185       
28188       
31175      
31190      

VISACREM BRAVA (2014)
SISTEMA HIDRÁULICO / HYDRAULIC SYSTEM

1288

90820

98714

98715

98728

6727

6724 (3GR/4GR)
6723 (2GR/4GR)

28178 (2GR/3GR/4GR)
49617

91231 (2GR/3GR/4GR)
98722 (COMPAC)27704

31190

98713

98623
28173

6731

6729

2902

98627

90821

3163

31191

24867

98721

31175 6760

28180

28185

28184 (2-3-4GR)

98726
99330 (1GR)
98624 (3-4GR)
98727 (COMPAC)

6726 (3GR)

28188  (3GR)

98729

98720
6725 (2-3-4GR)

28184 (2-3-4GR)

28183 (2-3-4GR)

28165

98625

98626
98730

98731

3429
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BRAVA (2014)
SISTEMA HIDRÁULICO / HYDRAULIC SYSTEM

VISACREM

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

2902 Manómetro 2,5/16Kg 1/8x1/8 Ø60mm
3163 Tubo cobre manómetro red
3429 Cazoleta desagüe
6723 Tubo cobre térmico 2º grupo a volutrón
6724 Tubo cobre térmico 3er. grupo a volutrón
6725 Tubo cobre colector a tubo térmico 2º grupo
6726 Tubo cobre colector a tubo térmico 3er grupo
6727 Tubo cobre colector a tubo térmico 1º grupo
6729 Tubo cobre carga electroválvula 
6731 Tubo cobre electroválvula carga caldera
6760 Tubo cobre colector grupo carga 
24867 Tubo cobre térmico a volutrón 1 grupo
27704 Tubo cobre grifo caldera a vapor derecho
28165 Tubo grifo automático gas
28173 Tubo cobre racor a caldera
28178 Tubo cobre presostato a caldera
28180 Tubo cobre válvulas a colector
28183 Tubo cobre entrada gas
28184 Tubo cobre contador a colector
28185 Tubo cobre contador a colector 3 gr
28188 Tubo cobre colector a térmico 3 gr
31175 Tubo cobre grifo entrada a racor 
31190 Tubo cobre manómetro a caldera

2902 Pressure gauge 2,5/16Kg Ø60mm
3163 Red pressure gauge copper pipe
3429 Drain cup
6723 Copper pipe flowmeter to 2nd gr. thermal pipe
6724 Cooper pipe flowmeter to 3rd gr. thermal pipe
6725 Copper pipe header to 2nd gr. thermal pipe
6726 Copper pipe header to 3rd gr. thermal pipe
6727 Copper pipe header to 1st gr. thermal pipe
6729 Cooper pipe to solenoid valve inlet
6731 Solenoid valve to inlet boiler copper pipe
6760 Copper pipe header to inlet group
24867 Copper pipe flowmeter to 1 gr. thermal pipe
27704 Steam tap to boiler right cooper tube
28165 Copper pipe to automatic gas tap
28173 Copper pipe fitting to boiler
28178 Copper pipe pressure switch to boiler
28180 Valves to header copper pipe 
28183 Gas inlet copper pipe
28184 Copper pipe flowmeter to header
28185 3 Gr flowmeter to header copper pipe
28188 Copper pipe header to 3er. thermal pipe
31175 Copper pipe tap to fitting inlet
31190 Copper pipe pressure gauge to boiler

31191 Steam outlet copper pipe
49617 Group inlet copper pipe
90820 Pump outlet hose
90821 Pump inlet hose
91231 Boiler inlet copper pipe
98623 Manometer to boiler copper pipe
98624 Return to group copper pipe
98625 Drain cup silicone pipe
98626 Drain cup drain pipe
98627 Water inlet hose
98713 Left steam tap to biler copper pipe 2 gr
98714 Water tap to boiler copper pipe 
98715 Water tap to boiler copper pipe
98720 Copper pipe header to 1st gr. thermal pipe
98721 Tap solenoid valve to boiler copper pipe 1 Gr.
98722 2nd. Group inlet copper pipe
98726 Return to group copper pipe
98727 Return to group copper pipe
98728 Solenoid valve to solenoid valve cooper pipe
98729 Boiler to automatic gas copper pipe
98730 Water tap to boiler copper pipe
98731 Group inlet collector copper pipe
99330 Drain fitting

31191 Tubo cobre salida vapor
49617 Tubo cobre entrada grupo
90820 Manguera flexible salida bomba
90821 Manguera flexible entrada bomba
91231 Tubo cobre entrada caldera
98623 Tubo cobre manómetro a caldera
98624 Tubo cobre retorno grupo
98625 Tubo silicona cazoleta desagüe
98626 Tubo desagüe cazoleta
98627 Manguera entrada agua red
98713 Tubo cobre grifo vapor izquierdo a caldera 2 gr
98714 Tubo cobre grifo agua a caldea 1gr 2gr
98715 Tubo cobre grifo agua a caldera
98720 Tubo cobre colector a tubo térmico 1er. Gr
98721 Tubo cobre electroválvula grifo agua a caldera
98722 Tubo cobre entrada 2º. Gr
98726 Tubo cobre retorno grupo
98727 Tubo cobre retrono 2º. Gr
98728 Tubo cobre electroválvula a electroválvula
98729 Tubo cobre caldera a automático gas
98730 Tubo cobre grifo agua a caldera
98731 Tubo cobre colector grifo carga
99330 Racor desagüe

1289
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POLARIS EPU

POLARIS EPU COMPACT

POLARIS EVD

POLARIS EVD COMPACT
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Referen

83    
157  
255    
255     
255    
255  
255   
255    
255   
255    
642     

1116    
1116    
1116    
1116     
1116    
1116    
1116    
1116   

Referen

83    
157  
255    
255    
255    
255   
255  
255      
255    
255    
642    

1116    
1116    
1116   
1116     
1116    
1116   
1116   
1116  

Referencia Descripción

WEGA 

9365 Tuerca M3 DIN-934 zn hexagonal
8324 Pulsador unipolar 

17563 Interruptor bipolar 
25541 Membrana 3 pulsadores 
25543 Membrana 1 pulsador 
25544 Pulsador cromado botonera
25545 Display EVD 
25546 Soporte interruptores
25547 Botonera completa con caja 
25548 Distancial botonera 
25549 Distancial botonera L=11.1

9365 Tuerca M3 DIN-934 zn hexagonal
8324 Unipolar push-button

17563 Bipolar swicht 
25541 3 push-buttons membrane 
25543 1push -button membrane 
25544 Dosing device chromate push-button
25545 EVD display 
25546 Switches support 
25547 Dosing device
25548 Dosing distancial 
25549 Dosing distancial L=11.1

Reference Description

POLARIS
BOTONERA / PUSHBUTTONS

17563
9365

25548

25544

25541

25542

25549

25544

25548

9365

25546

17563

25543

8324

17563

25545
25547

9365

1292
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Referencia Descripción

8324 1 pole push-button Ø10mm
15733 Bipolar switch
25541 3 push-buttons membrane 
25542 Dosing device 5T membrane 
25543 1 push-button membrane 
25545 EVD display
25546 Polaris switches support
25547 Electronic button panel with
25548 Dosing distancial polaris
25549 Dosing distancial l=11.1 
64251 Hexagonal zinc plated nut M3

111615 Chromed button EPU 
111616 Protection button membrane EVD
111617 Electronic button panel EVD
111618 Display electronic button case autosteamer
111619 Epdm display case 80x53x1,5mm
111620 Dosing distancial l:9.5mm 
111621 Display box polaris autosteamer
111622 Electronic button case

Reference Description

POLARIS (2013)
BOTONERAS / PUSH BUTTONS

WEGA

8324 Pulsador unipolar Ø10mm 
15733 Interruptor bipolar
25541 Membrana 3 pulsadores 
25542 Membrana 5T botonera 
25543 Membrana 1 pulsador 
25545 Display EVD 
25546 Soporte interruptores
25547 Botonera completa con caja polaris 
25548 Distancial botonera polaris 
25549 Distancial botonera l=11.1 
64251 Tuerca hexagonal M3 cincada

111615 Botón pulsador cromado EPU
111616 Membrana protección botonera EVD
111617 Botonera electrónica EVD
111618 Carcasa botonera display autosteamer 
111619 Carcasa display epdm 80x53x1,5mm
111620 Distancial botonera l:9.5mm
111621 Caja display autosteamer
111622 Carcasa botonera

EPU

EVD

AUTOSTEAMER - DISPLAY

25543

25542

111618

111622

25546

111615

25548

64251
15733

15733

8324

25541

111619

25545

111620

111621

111616

25547

111617

25549

25546

111615

64251

64251

25548

15733

1293
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Referen

832  
1756    
2555      
2555      
2555    
2555     
2555       
2555       
2555   
2555    
2555     

832  
1756    
2555      
2555        
2555      
2555        
2555      
2555      
2555    
2555   
2555     

Referen

SPHERA
BOTONERAS / PUSH BUTTONS

Referencia Descripción

WEGA 

16888 Botonera electrónica dosis agua
16889 Botonera electrónica dosis
16892 Botonera electrónica calintatazas
16893 Botonera electrónica dosis agua 1gr
25493 Botonera ciega negra 230V
25494 Botonera electrónica 230V
25495 Botonera electrónica 230V con display
25496 Frontal botonera con display
25497 Frontal botonera dosis agua
25498 Frontal botonera 
25499 Frontal botonera dosis agua 1 gr
25500 Frontal botonera ciega negra
25501 Frontal  botonera calintatazas
25502 Frontal  botonera

16888 Water doses electronic button panel
16889 Electronic button panel
16892 Cupwarmer electronic button panel
16893 1 group water doses button panel
25493 230v blind black button panel
25494 230v electronic box
25495 Display 230V electronic box
25496 Display button panel front
25497 Water doses button panel front 
25498 Electronic button panel front
25499 1 gr water doses button panel front
25500 Blind black button panel front 
25501 Cup warmer button panel front 
25502 Electronic button panel front

Reference Description

16888

16892

25494

25495

25493

25500

25502

25496
25501

25497

25498

25499

16889

16893

1294
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VENUS
BOTONERAS / PUSH BUTTONS

Referencia Descripción

WEGA

8324 Pulsador unipolar
17563 Interruptor bipolar c/cr 
25550 Botonera electrónica 230V 1T erogación 
25551 Botonera electrónica 230V 1T SAE/1 
25552 Botonera electrónica 230V 3T
25553 Botonera electrónica 230V 4 leds
25554 Botonera  electrónica 2/3 grupos  
25555 Botonera  electrónica 230V 6T+1 230V 
25556 Soporte cromado interruptor
25557 Mando interruptor  
25558 Cable 1/2 grupos con led

8324 Unipolar push-button
17563 C/CR bipolar swicht 
25550 Distribution 1T 230V button panel 
25551 SAE/1 venus 1T 230V button panel  
25552 3T 230V button panel  
25553 4 leds 230V button panel   
25554 2/3 grupos button panel  
25555 6T+1 230V button panel  
25556 Switch chromed support 
25557 Switch handle 
25558 1/2 groups wire with led

Reference Description

25550

25553

8324

25556

25557

17563

25556

25557

25558

25554 25555

25551
25552

1295

   

25496

9
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Referen

208   
269  
290   
641   
644     
644  
646    
646    
646    
647    
647   
656   
666   
696   

1001  
1203   
2551    
2551    
2551    
2584    

208   
269   
290   
641   
644      
644  
646     
646     
646     
647     
647  
656   
666   
696   

1001  
1203   
2551     
2551     
2551     
2584     

Referen

ATLAS-AUTORES-AIRY-NOVA-ORION-POLAR-SPHERA
CALDERA / BOILER

Referencia Descripción

WEGA 

133 Racor tapón 1/4 macho
211 Racord 3/8x3/8 macho-macho
241 Sonda autonivel standard faston
275 Tuerca M8 din-934 ZN hexagonal
280 Racord tapón 1/4 hembra
584 Válvula seguridad caldera 3/8 macho
619 Junta teflón 1/4 
676 Frontal 2 grupos electrónica 
771 Tornillo tapa caldera
775 Junta caldera alimentaria  

1248 Junta resistencia esparrago
2081 Junta resistsencia teflón
2082 Tornillo esparrago resistencia
2121 Junta klingerit 
2263 Junta cobre grupo manual 
2307 Junta cobre  grupo manual 
2904 Junta resistencia alimentaria 
2905 Junta teflón 3/8 
5711 Junta teflón 
6165 Junta grifo alimentaria 
6376 Tapa caldera  
6443 Racor caldera 3 vías 
6467 Resistencia 1 grupo 2700W 230/380V 
6468 Resistencia 2 grupos 3400W 230/380V 
6469 Resistencia 3 grupos 3600W 230/380V 
6470 Resistencia 4 grupos 5000W 230/380V 
6476 Tubo cobre inyector 
6536 Tubo cobre pescante agua 
6674 Junta teflón  
6963 Racord superior caldera

12031 Racor inferior caldera 
17403 Válvula vacío 1/4 macho
25510 Junta caldera teflón 
25511 Resistencia 1 grupo 2000W 110V 
25512 Resistencia 2 grupos 3400W 110V  
25513 Resistencia 3 grupos 5000W 110V 

133 3/8 male fitting cap
211 3/8x3/8 male-male fitting
241 Level  filling probe  faxton
275 Nut  M8 din-934 ZN hexagonal
280 1/4 female blind fitting
584 3/8 male boiler  safety  valve
619 1/4 teflon gasket 
676 Electronic 2 gruops front
771 Boiler lid screw
775 Alimentary boiler gasket 

1248 Klingerit gasket
2081 Heating element teflon gasket 
2082 h.element headless screw 
2121 Klingerit gasket 
2263 Copper gasket 
2307 Manual group metalloplastic gasket 
2904 Heating element alimentary gasket 
2905 3/8 teflon gasket 
5711 CFA/CFS teflon gasket 
6165 Alimentary tap gasket  
6376 Boiler lid 
6443 3ways boiler fitting 
6467 1groups 2700W 230/380V h.element 
6468 2 gruops 3400W 230/380V h.element 
6469 3groups 3600W 230/380V h.element 
6470 4groups 5000W 230/380V h.element 
6476 Injector pipe 
6536 Water copper pipe
6674 Teflon  gasket 
6963 Boiler  upper fitting 

12031 Lower boiler fitting  
17403 1/4 male empty valve
25510 Boiler teflon gasket 
25511 2000W 110V 1 group  heating element 
25512 3400W 110V 2 groups heating element 
25513 5000W 110V 3 groups heating element

Reference Description

12031

5711
6165
2307

5711
6165
2307

647612031

775 (A)
25510 (T)

6376

771

2904 (A)
2082

6443

275

2081 (T)

1248

2905

211
280

6963

6963

2307

2263
6674
2121

17403
6536

584
6165
5711

133

2905

2307

241

211

6674
2121

2263

6165
5711

211

619

6467
6468
6469
6470
25511 (110v)
25512 (110v)
25513 (110v)

6476

1296
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Referencia Descripción

WEGA

2081 Junta resistencia teflón
2699 Racor volutrón
2904 Junta resistencia alimentaria
6419 Volutrón 3 conexiones
6441 Tubo de cobre a vapor
6446 Tubo grupo
6467 Resistencia 1GR. 2000W. 220V.
6468 Resistencia 2GR. 2600W. 220V.
6469 Resistencia 3GR. 3600W. 220V.
6470 Resistencia 4GR. 5000W. 220V.
6476 Tubo inyector 
6568 Cazoleta desagüe moderna
6669 Tubo inferior grupo
6963 Racor superior caldera

10013 Válvula regulable
12031 Racor inferior caldera
25511 Resistencia 1GR. 2000W. 110V.
25512 Resistencia 2GR. 2600W. 110V.
25513 Resistencia 3GR. 3600W. 110V.
25843 Resistencia 4GR. 5000W. 110V.

2081 Teflon element gasket
2699 1/4M.x1/8M. conic fitting
2904 Alimentary element gasket
6419 3 connections flowmeter
6441  Copper pipe to steam
6446 Group pipe
6467 1GR. 2000W. 220V. heating element
6468 2GR. 2600W. 220V. heating element
6469 3GR. 3600W. 220V. heating element
6470 4GR. 5000W. 220V. heating element
6476 Injector pipe
6568 New drain cup
6669 Lower group pipe
6963 Upper boiler fitting

10013 Regulable valve
12031 Boiler lower fitting
25511 1GR. 2000W. 110V. heating element
25512 2GR. 2600W. 110V. heating element
25513 3GR. 3600W. 110V. heating element
25843 4GR. 5000W. 110V. heating element

Reference Description

CALDERA - TUBOS / BOILER - PIPES

6419

12031

6446

6446

6669

6669

12031

12031

6476

6476

6568

6568

2699

6441

6441

6963

6963

6446

6446

6669

6669

10013

10013
2081 (TEFLON)

6470 (4 GR.)
25511 (1 GR. 110V.)
25512 (2 GR. 110V.)
25513 (3 GR. 110V.)
25843 (4 GR. 110V.)

6469 (3 GR.)
6468 (2 GR.)
6467 (1 GR.)

2904 (ALIM.)

1297

RA
  

5711
6165
2307

6674
2121

2263
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Referen

646     
4975     
8600  
9142   
9744   
9744    
9744    
9744    
9744    
9745    
9745   
9745    
9749  
9749   
9749    
9750  

646      
4975      
8600    
9142    
9744   
9744    
9744    
9744   
9744    
9745   
9745   
9745    
9749  
9749   
9749    
9750  

Referen

CALDERA - TUBOS / PIPES - BOILER

Referencia Descripción

WEGA 

211 3/8”M x 3/8”M Fitting
241 Filling probe
290 Homologate safety valve
584 Boiler Safety Valve
763 2 ways fitting

2074 Pressure switch pipe
2500 Klingerit gasket
6421 Boosts valve
6441 Steam tap pipe
6444 Empty valve w/teflon
6446 Group pipe
6471 Manometer pipe 6 mm.
6474 Manometer pipe 4 mm.
6476 Injector pipe
6477 Outlet valve pipe
6480 Pipe to retention valve
6498 Flowmeter inlet pipe
6499 Outlet pipe
6500 Flowmeter outlet pipe
6501 Flowmeter outlet pipe
6536 Suction pipe
6537 Pipe to expansion valve
6538 Pipe to tap
6553 Pipe to tap
6554 Pressure switch pipe
6560 Cap
6669 Lower group pipe 
6963 Upper boiler fitting

10360 Expansion valve
12031 Boiler lower fitting

Reference Description

211 Racor 3/8" x 3/8" M
241 Sonda nivel
290 Válvula seguridad Homologada
584 Válvula seguridad Tarada
763 Racor codo

2074 Tubo presostato
2500 Junta Klingerit
6421 Válvula sobrecarga
6441 Tubo grifo vapor
6444 Válvula vacío c/teflón
6446 Tubo grupo
6471 Tubo manómetro red 6 mm
6474 Tubo manómetro red 4 mm
6476 Tubo inyector
6477 Tubo descarga válvula
6480 Tubo a válvula retención
6498 Tubo entrada volutrón
6499 Tubo descarga
6500 Tubo salida volutrón
6501 Tubo salida volutrón
6536 Tubo pesca
6537 Tubo a válvula expansión
6538 Tubo a grifo
6553 Tubo a grifo
6554 Tubo presostato
6560 Tapón
6669 Tubo inferior grupo
6963 Racor superior caldera

10360 Válvula expansión
12031 Racor inferior caldera

241

6554

6538

763

6471 6553

6560

6446

211

241 6963

6669

6500
6498

6480

6501

6477
10360

6537

6499

6421

6474

6471

2074 6444

6441

6441

6536

6446

6476

2500

6560

6474

290 (HOMOLOGADA)

584 (TARADA)

12031

1298
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Referencia Descripción

WEGA

6468 Resistencia 2GR 230/380V 3400W 
49758 Resistencia 2GR 230/380V 3400W 
86002 Espárrago resistencia
91428 Junta resistencia teflón
97445 Junta campana seguridad
97446 Junta cobre 1/4 17x13,3x1,5
97447 Junta cobre 3/8 22x17x1
97448 Sonda nivel de agua
97449 Válvula de seguridad caldera
97450 Racor inferior caldera 1/2
97451 Protector válvula seguridad
97452 Racor superior caldera 1/2
97497 Válvula vacío
97498 Tapón macho 3/8
97499 Junta cobre 1/2 gas
97500 Caldera 2GR

6468 2GR Heating element 230/380V 3400W 
49758 2GR Heating element 230/380V 3400W 
86002 Heating element stud screw
91428 Teflon heating element gasket
97445 Bell safety gasket
97446 Copper gasket 1/4 17x13.3x1.5
97447 Copper gasket 3/8 22x17x1
97448 Level filling probe
97449 Copper gasket 1/2 gas
97450 Lower boiler fitting
97451 Safety valve protector
97452 Upper boiler fitting 1/2
97497 Vacuum valve
97498 Male cap 3/8
97499 Copper gasket 1/2 gas
97500 2GR Boiler

Reference Description

ECO

CALDERA 2 GRUPOS / 2 GROUPS BOILER

97451

49758

6468

91428

97446

97450

86002

97497

97449

97445

97448

97452

97499

97498

97447

97447

97500

97499

97499

97447

97498

      

46

60

1299
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Referen

23   
225   
655      
956   
957     
979      

2556     
2556     
2556      
2556         
2556     

23      
225   
655     
956       
957   
979    

2556        
2556    
2556     
2556      
2556     

Referen

Referencia Descripción

233 Female fitting lid 3/8
280 Female fitting cap 1/4
585 Widened male-male fitting 1/4x1/4

6468 2 GR heating element 3400W 230/380V 
6476 Injector copper pipe L=110mm 1/4

12030 “T” male fitting 1/4x1/4x1/4
25510 Boiler teflon gasket 
33352 Cap male fitting 1/4
91428 Heating element gasket
97445 Bell safety gasket
97446 Copper gasket 1/4 17x13.3x1.5
97447 Copper gasket 3/8 22x17x1 
97448 Level filling probe 
97449 Safety valve boiler 
97450 Lower boiler fitting 
97451 Safety valve protector 
97452 Upper boiler fitting 1/2 
97497 Vacuum valve
97499 Copper gasket 1/2 gas 
97523 3/8 fitting
98983 3 GR heating element 5000W 230V

111741 1 GR heating element 230V 2700/2940W 
111742 Standard lid 
111743 1 GR standard boiler
111744 2 GR compact boiler 7 liters 
111745 2 groups boiler
111746 3 groups boiler
111748 Boiler copper pipe Ø10 L=115mm
111749 Protection flange boiler

Reference Description

POLARIS (2013)
CALDERA / BOILER

WEGA

233 Racor tapón 3/8 hembra
280 Racor tapón 1/4 hembra
585 Racor 1/4x1/4 M-M abocardado

6468 Resistencia 2 GR 3400W 230/380V
6476 Tubo cobre inyector L=110mm 1/4

12030 Racor “T” 1/4x1/4x1/4 macho
25510 Junta caldera teflón
33352 Racor tapón 1/4 macho 
91428 Junta resistencia teflón 
97445 Junta seguridad 
97446 Junta cobre 1/4 17x13.3x1.5
97447 Junta cobre 3/8 22x17x1 
97448 Sonda nivel agua 
97449 Válvula seguridad caldera
97450 Racor inferior caldera
97451 Protector válvula seguridad 
97452 Racor superior caldera 1/2
97497 Válvula vacío
97499 Junta cobre 1/2 gas
97523 Racor 3/8
98983 Resistencia 3 GR 5000W 230V

111741 Resistencia 1 GR 230V 2700/2940W
111742 Tapa caldera standard
111743 Caldera 1 GR standard 
111744 Caldera 2 GR compact 7 litros 
111745 Caldera 2 GR 
111746 Caldera 3 GR
111748 Tubo cobre Ø10 L=115mm caldera
111749 Brida protección caldera

97452

97452

97499

280

585
97446

12030

91428

111743 (1GR)

111745 (2GR)

111746 (3GR)

111744 (COMP)

97499
97451

97448

97523

97447

111749

97447
33352

97499

25510

111742

97450

97499
97450

97446

6476

97446

6476

97446

233

97445
97449

97497
111748

97447

97523

111741 (1GR-COMP)
6468 (2GR)
98983 (3GR)

1300
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CONJUNTO GAS / GAS GROUP

Referencia Descripción

WEGA

238 Válvula automático gas
2254 Grifo paso gas
6552 Tubo cobre empalme kit gas 
9568 Encendedor piezoeléctrico Ø22mm
9574 Cable bujía 1000mm faston Ø2.4/Ø4mm
9798 Termopar cabeza roscada 8x1 L =450mm

25565 Quemador gas 2 grupos máquina
25566 Quemador gas 3 grupos máquina
25567 Racor portagomas 1/4 grifo gas 
25568 Tubo cobre quemador a reductor  kit gas 
25569 Mando grifo gas máquina café

238 Gas tap 1/4 gasket holder fitting
2254 Gas pass tap
6552 Coffee machine gas tap handle
9568 Tubo cobre empalme  kit gas 
9574 Automatic valve gas
9798 Ø 22mm piezoelectric lighter

25565 Burner copper pipe to gas set reducer 
25566 CR 8x1 thermocouple L=450mm
25567 Candle wire 1000mm faston Ø2.4/Ø4mm
25568 Machine 3 groups gas burner 
25569 Machine 2 groups gas burner

Reference Description

25565
25566

9574

9798

25568

238

9568
25569

6552

2254

25567

1301
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WEGA
POLARIS (2013)

CARROCERÍA / BODYWORK

1302

111837 (1GR)
111838 (2GR)
111839 (3GR)

111840 (1GR)
111841 (2GR)
111842 (3GR)

111843 (1GR)
111844 (2GR)
111845 (3GR)

111846 (1GR)
111847 (2GR)
111849 (2GR)

111854 (1GR)
111855 (2GR)
111856 (3GR)

111851 (1GR)
111852 (2GR)
111853 (3GR)

111850 (2GR)
111857

111859

111861

111864

111867

11186389887

111872

111869 (COMP)
111868 (1GR)

111870 (2GR)
111871 (3GR)

111878

111870 111879 (1GR)
111880 (COMP)

93705 (2-3GR) LEFT)

93706 (2-3GR RIGHT)
111881 (3GR CENTER)

47167

111866

111873

111885

111876

111887

111886

111874
111875

111891 (1GR)
111892 (2GR)

111893 (3GR)
111894 (2GR)

111895 (3GR)

111877

111860

111863

111858

105536 

111867 

111866

111865111862

111888 (1GR)
111889 (2GR)
111890 (3GR)

111882 (1GR)

111848 (3GR)

111883 (2GR)
111884 (3GR)

EPU EVD
DISPLAY

111906 (3GR)

111905 (2GR)
111894 (2GR)

111895 (3GR)111898 (2GR)

111896 (1GR)
111897 (COMP)

111899 (3GR)

111901 (COMP)
111900 (1GR)

111902 (2GR)

111903 (3GR)
111904 (2GR)

Refere

Refere

4716    
8988    
9370      
9370     

10553    
11183      
11183      
11183      
11184      
11184      
11184      
11184      
11184      
11184      
11184       
11184       
11184       
11184         
11185         
11185       
11185       
11185        
11185      
11185      
11185      

4716   
8988    
9370    
9370    

10553      
11183       
11183       
11183       
11184      
11184      
11184      
11184      
11184      
11184      
11184     
11184      
11184      
11184      
11185      
11185      
11185      
11185      
11185      
11185      
11185      
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POLARIS (2013)
CARROCERÍA / BODYWORK

WEGA

Referencia Descripción Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

47167 Level protector glass 
89887 New steam knob 
93705 2 groups right cup grid 
93706 2 groups left cup grid

105536 Foot Ø50mm M10 H=55/69mm
111837 1 group upper back panel 
111838 2 groups upper back panel 
111839 3 groups upper back panel 
111840 1 group intermediate back panel 
111841 2 groups intermediate back panel 
111842 3 groups intermediate back panel 
111843 1 group lower back panel 
111844 2 groups lower back panel 
111845 3 groups lower back panel 
111846 1 group upper cup warmer rack 
111847 2 groups upper cup warmer rack 
111848 3 groups upper cup warmer rack 
111849 2 groups upper front cup warmer rack led 
111850 2 groups upper back cup warmer rack led 
111851 1 group upper cup warmer rack support
111852 2 groups.upper cup warmer rack support 
111853 3 groups upper cup warmer rack support 
111854 1 group upper front panel 
111855 2 groups upper front panel 
111856 3 groups upper front panel 

111857 Chrome complete right side panel
111858 Chrome complete left side panel 
111859 Right side edge 
111860 Left side edge 
111861 Right side trim 
111862 Left side trim 
111863 Right/left upper side support 
111864 Right side stop 
111865 Left side stop 
111866 Chromed M8 side screw 
111867 Right/left lower side support 
111868 1 group group protector panel 
111869 Compact group protector panel 
111870 2 groups group protector panel 
111871 3groups group protector panel 
111872 New water knob 
111873 Gas hole chromed abs tap 
111874 Solenoid valve cover 
111875 Tall glass solenoid valve cover
111876 Tall glass cup grid 
111877 Double scale manometer Ø63mm  
111878 Manometer support 
111879 1 group cup grid 
111880 Compact cup grid 456x201mm 
111881 3 groups central cup grid 

111882 1 group drain tray 
111883 2 groups drain tray 
111884 3 groups drain tray 
111885 Plastic lower front panel tap
111886 Black and silver adhesive 
111887 Polaris adhesive
111888 1 group lower front panel 
111889 2 groups lower front panel 
111890 3 groups lower front panel 
111891 1 group intermediate front bodywork
111892 2 groups intermediate front bodywork 
111893 3 groups intermediate front bodywork 
111894 Front panel evd/2+display/autosteamer 
111895 Front bodywork evd/3+display/autosteamer
111896 Front bodywork epu/1 1 group 
111897 Front bodywork epu/c compact 
111898 Front bodywork epu/2 2 groups 
111899 Front bodywork epu/3 3 groups 
111900 Front bodywork evd/1 1 group 
111901 Front bodywork evd/c compact 
111902 Front bodywork evd/2 2 groups 
111903 Front bodywork evd/3 3 groups 
111904 Front bodywork  evd/2  2groups tall glass 
111905 Front bodywork evd/2+display 2 groups 
111906 Front bodywork evd/3+display 3 groups

111857 Panel lateral derecho completo cromado 
111858 Panel lateral izquierdo completo cromado 
111859 Perfil lateral derecho 
111860 Perfil lateral izquierdo 
111861 Embellecedor lateral derecho 
111862 Embellecedor lateral izquierdo 
111863 Soporte superior lateral derecho/izquierdo
111864 Tope lateral derecho 
111865 Tope lateral izquierdo 
111866 Tornillo lateral cromado M8 
111867 Soporte inferior lateral derecho/izquierdo 
111868 Panel protector grupos 1grupo
111869 Panel protector grupos compact 
111870 Panel protector grupos 2 grupos
111871 Panel protector grupos 3 grupos
111872 Mando agua moderno
111873 Tapon abs cromado agujero gas
111874 Cubre electroválvula 
111875 Cubre electroválvula vaso alto 
111876 Rejilla posatazas vaso alto 
111877 Manómetro doble escala Ø63mm  
111878 Soporte manómetro 
111879 Rejilla posatazas 1 grupo
111880 Rejilla posatazas compact 456x201mm 
111881 Rejilla posatazas central 3 grupos

111882 Bandeja desagüe 1 grupo 
111883 Bandeja desagüe 2 grupos 
111884 Bandeja desagüe 3 grupos 
111885 Tapón plástico panel inferior frontal 
111886 Pegatina  WEGA negro y plata
111887 Pegatina POLARIS
111888 Panel frontal inferior 1 grupo 
111889 Panel frontal inferior 2 grupos 
111890 Panel frontal inferior 3 grupos 
111891 Panel frontal intermedio 1 grupo 
111892 Panel frontal intermedio 2 grupos
111893 Panel frontal intermedio 3 grupos 
111894 Panel frontal evd/2+display/autosteamer
111895 Panel frontal evd/3+display/autosteamer
111896 Frontal epu/1 1 grupo
111897 Frontal epu/c compact
111898 Frontal epu/2 2 grupos
111899 Frontal epu/3 3 grupos
111900 Frontal evd/1 1 grupo 
111901 Frontal evd/c compact 
111902 Frontal evd/2 2 grupos 
111903 Frontal evd/3 3 grupos 
111904 Frontal evd/2  2grupos vaso alto 
111905 Frontal evd/2+display 2 grupos
111906 Frontal evd/3+display 3 grupos

1303

47167 Cristal protector nivel
89887 Mando vapor moderno 
93705 Rejilla posatazas derecha 
93706 Rejilla posatazas izquierda 

105536 Pata Ø50mm M10 H=55/69mm  
111837 Panel superior trasero 1 grupo  
111838 Panel superior trasero 2 grupos  
111839 Panel superior trasero 3 grupos  
111840 Panel intermedio trasero 1 grupo 
111841 Panel intermedio trasero 2 grupos 
111842 Panel intermedio trasero 3 grupos 
111843 Panel inferior trasero 1 grupo 
111844 Panel inferior trasero 2 grupos 
111845 Panel inferior trasero 3 grupos 
111846 Rejilla superior calientatazas 1grupo 
111847 Rejilla superior calientatazas 2 grupos 
111848 Rejilla superior calientatazas 3 grupos 
111849 Rejilla superior frontal calientatazas 2GR led
111850 Rejilla superior trasero calientatazas 2GR led
111851 Soporte rejilla superior calientatazas 1GR 
111852 Soporte rejilla superior calientatazas 2GR 
111853 Soporte rejilla superior calientatazas 3GR 
111854 Panel frontal superior 1 grupo 
111855 Panel frontal superior 2 grupos 
111856 Panel frontal superior 3 grupos 

Reference Description
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Referen

71  
71   
73  
73  
74   
77  
78   
131  
253  
638  
639
639  
640  
640   
640   
640
642    
642    
648
648  
654   
654    
655    
666   

1035

716  
717   
737   
739  
74   
774  
789  
131  
253
638  
639
639  
640  
640  
640   
640   
642   
642   
648
648  
654  
654   
655   
666    

1035

Referen

Referencia Descripción

WEGA

738 Muelle
739 Junta cierre
742 Junta grifo carga
6391 Racor grifo carga
6392 Junta grifo carga
6393 Piston grifo carga
6394 Grifo carga antiguo
6395 Pasador elástico
6406 Seeger
6407 Eje grifo carga
6408 Mando grifo
6409 Distancial grifo carga
6544 Cuerpo grifo carga

10252 Grifo carga moderno
11309 Arandela
11310 Tuerca sujección grifo

738 Inlet tap spring
739 Closing gasket
742 Inlet tap gasket
6391 Inlet tap fitting
6392 Inlet tap gasket
6393 Inlet tap piston
6394 Old inlet tap
6395 Elastic pin
6406 Seeger
6407 Inlet tap rod
6408 Tap handle knob
6409 Inlet tap distancial
6544 Tap body

10252 Modern inlet tap
11309 Washer
11310 Nut subjection tap

Reference Description

GRIFO CARGA AGUA / INLET TAP WATER

6395
11310 11309

6544

6393

6391

742

6406

739

738

6409

6392

10252

6394

6408

6407

1304
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Referencia Descripción

WEGA

716 Tubo vapor
717 Tubo agua caliente
737 Cuerpo grifo
739 Junta cierre
741 Junta eje grifo
774 Junta alimentaria
789 Grifo vapor/agua montado
1315 Anillo Seeger
2530 Junta tórica
6388 Tuerca portajuntas
6397 Portajuntas
6399 Eje grifo
6400 Guía portajuntas
6401 Racor cierre grifo
6402 Eje grifo completo
6405 Tuerca
6422 Mando grifo agua antiguo
6423 Mando grifo vapor antiguo
6484 Prensajuntas
6486 Junta alimentaria
6548 Tuerca sujección grifo
6549 Mando grifo agua moderno
6550 Mando grifo vapor moderno
6661 Tubo vapor inox.

10353 Muelle

716 Steam pipe
717 Hot water pipe
737 Steam/water tap body
739 Closing gasket
741 Tap rod gasket
774 Alimentary gasket
789 Steam/water tap
1315 Seeger ring
2530 Gasket
6388 Brass nut
6397 Gasketholder
6399 Tap rod
6400 Gasketholder guide
6401 Tap fitting
6402 Complet tap rod
6405 Steam/water tap nut
6422 Old water handle
6423 Old steam handle
6484 Gasketpress
6486 Alimentary gasket
6548 Fixed nut
6549 New water handle
6550 New steam handle
6661 S. Steel steam pipe

10353 Spring

Reference Description

GRIFO VAPOR - AGUA / WATER - STEAM TAP

737

6548

10353

6486

6484

2530

6402

741
10353

6405

6397
6400

739
1315

6399

716

88565

6661 INOX.

717

789

6401

6388

6550 (VAPOR)
6549 (AGUA)

6423 (VAPOR)
6422 (AGUA)

774 (ALIM.)

1305

      ER

6408
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Refere

Refere

2   
22     
73   
73     

639    
640     
640   
640       
648    
654      

1035    
1131      
1177    
1278     
1701     
1925    
3039    
4882    
8371   
8797   
8988  

21   
22    
73    
73     

639    
640       
640    
640       
648    
654      

1035   
1131     
1177    
1278     
1701    
1925    
3039   
4882    
8371   
8797   
8988    

WEGA POLARIS (2013)
GRIFOS VAPOR - AGUA / STEAM - WATER TAPS

1306

AGUA / WATER

VAPOR / STEAM

AUTOSTEAMER

111623 (1-2-3GR)

111624

48821

111630

111632

89885

17015

739

111200
111628

6401

91925

111642

97446

6405

737

98478

6548

83716
6397

111627 91923

91924

94305
111633

11775

111635

11775

91721

111640

10353

6402

111631

111639

111634
111637

87973

6484

11310

111629

220

10353

17015
6548

739

83716

111627

91923

91924
10353

111200

6397
111628

6402

97446

97446
217

30399

217

6401
91925

6405

737

17015
10353
6484
89885

111641
737

6548

93415

91923
12787

12787

12787

111636

19251

19251

111638

111634
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POLARIS (2013)
GRIFOS VAPOR - AGUA / STEAM - WATER TAPS

WEGA

Referencia Descripción Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

217 Male-male fitting 1/4x1/8
220 Female 1/4 male 3/8 fitting
737 Steam-water tap body
739 Tap closing lid gasket 

6397 Steam tap gasket holder
6401 Steam water faucet fitting 3/8-1/2
6402 Tap rod whole
6405 3/8 steam & water tap nut 
6484 Steam tap washer sae/3-mu
6548 Steam tap brass fixing nut 

10353 Steam pipe spring 
11310 Inlet tap whole subjection 3/8 nut
11775 Flowmeter elbow fitting 
12787 Rubber pipe elastic clamp 
17015 Pipe nut teflon gasket 
19251 Grey silicone hoses Ø3x7mm
30399 Water inlet solenoid valve
48821 Pipe nut pegaso 
83716 Hexagonal nut M3
87973 Level o-ring gasket
89885 Bearing bush

91721 Clamp
91923 Gasket (cooper)
91924 Tap rubber gasket
91925 Washer
93415 spout autosteamer
94305 1/4x1/4 fitting
97446 Copper gasket 1/4 17x13.3x1.5
98478 Steam-water tap spring n4 sae/3-mu

111200 Safety washer 
111623 1,2,3 groups entire water tap 
111624 Water pipe outlet
111627 Chromed tap shaft
111628 Tap nut polaris 
111629 Water outlet pipe 
111630 Stan.steel steam pipe  6x8mm L:300 mm
111631 Steam tap outlet M8 
111632 Steam tap protection gasket Ø8mm 
111633 3 way solenoid valve 230V 
111634 Autosteamer wire 
111635 Copper pipe Ø8mm L:60 mm 
111636 Plastic no return valve 

111637 Hose connection nut 1/8 
111638 Autosteamer air regulator 
111639 Pump npm 830 kndc 24V autosteam
111640 Autosteam pump electronic box 
111641 Steam fiting autosteam 
111642 Steam-water tap autosteam

91721 Abrazadera tubo desagüe 
91923 Junta eje grifo 
91924 Retén eje grifo vapor 
91925 Arandela eje grifo vapor 
93415 Kit salida autosteamer 
94305 Racor 1/4x1/4
97446 Junta cobre 1/4 17x13.3x1.5
98478 Muelle grifo vapor-agua n4 sae/3-mu

111200 Arandela seguridad 
111623 Grifo completo agua 1,2,3 grupos
111624 Salida tubo agua 
111627 Eje grifo cromado
111628 Tuerca grifo 
111629 Tubo salida agua 
111630 Tubo vapor inox. 6x8mm L:300 mm
111631 Salida grifo vapor inox M8 
111632 Protector tubo vapor Ø8mm
111633 Electroválvula 3 vías 230V
111634 Cable autosteamer 
111635 Tubo cobre Ø8mm L:60mm 
111636 Válvula no retorno plástico

111637 Tuerca conector manguera 1/8 
111638 Regulador aire autosteamer
111639 Bomba npm 830 kndc 24V autosteam
111640 Centralita bomba autosteam
111641 Racor vapor autosteam 
111642 Grifo vapor-agua autosteam

1307

217 Racor 1/4x1/8 macho-macho
220 Racor 1/4 3/8 hembra-macho
737 Cuerpo grifo vapor-agua 
739 Junta taco cierre grifo 

6397 Portajunta grifo vapor 
6401 Racor 3/8-1/2 grifo vapor y agua 
6402 Eje grifo completo 
6405 Tuerca 3/8 grifo vapor y agua 
6484 Arandela grifo vapor sae/3-mu
6548 Tuerca latón sujeción grifo vapor 

10353 Muelle tubo vapor
11310 Tuerca 3/8 latón grifo carga
11775 Racor codo contador volumétrico
12787 Brida elástica tubo goma 
17015 Junta teflón tuerca tubo
19251 Manguera silicona Ø3x7mm gris
30399 Electroválvula salida agua
48821 Tuerca tubo vapor 
83716 Tuerca hexagonal M3
87973 Junta tórica nivel
89885 Casquillo teflón tubo vapor

Reference Description

 
        PS
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Referen

70  
71  
72  
72  
72  
72   
73  
73  
73   
75   
76  
76  
77   
11  
25  
33  
40  
59  
63
63  
63  
63  

70  
7  
72  
72  
72  
72  
73  
73  
73   
75  
76  
76  
77   

113  
253   
335  
404  
594  
638  
638   
638  
639  

Referen

ATLAS - ORION - ORION PLUS - POLARIS - SPHERA
GRIFO VAPOR - AGUA / WATER - STEAM TAP

Referencia Descripción

WEGA 

716 Tubo salida vapor 
717 Tubo salida agua antiguo  
737 Cuerpo grifo vapor /agua 
739 Junta taco cierre grifo 
774 Junta alimentaria 
789 Grifo vapor/agua 

6388 Tuerca portagomas grifo carga 
6397 Portagomas grifo vapor 
6399 Eje grifo vapor y agua 
6400 Guía porta juntas 
6401 Racor grifo vapor y agua 
6402 Eje grifo completo 
6405 Tuerca grifo vapor y agua 
6422 Mando agua antiguo 
6423 Mando vapor antiguo 
6484 Prensa junta 
6486 Junta tubo vapor alimentaria 
6548 Tuerca latón sujeción grifo vapor 
6549 Mando agua moderno  
6550 Mando vapor moderno 
6661 Tubo salida vapor inox. tuerca 

10353 Muelle tubo vapor 
25509 Tuerca salida café portafiltro gigante 
25514 Mando vapor/agua  
25516 Pegatina agua caliente 
25517 Tubo salida agua L=120
25518 Salida agua caliente 
25519 Tubo salida agua caliente 
25520 Tubo salida agua 
25521 Tubo salida agua 1 grupo
25522 Tubo salida agua 
25523 Tubo salida agua 2-4 grupos
25524 Tubo salida agua L=115
88565 Tuerca tubo vapor/agua inox.

716 Steam outlet pipe
717 Old water pipe
737 Steam/water tap body
739 Rawlplug clossing tap 
774 Alimentary gasket 
789 Steam/water tap 

6388 Gasketholder nut 
6397 Steam tap gasket holder 
6399 Steam/water rod tap
6400 Gasketholder guide wega
6401 Steam/water fitting tap
6402 Tap rod whole wega
6405 Steam/water nut tap
6422 Old water handle
6423 Old steam tap handle 
6484 Gasket press 
6486 Alimentary  steam pipe gasket 
6548 Steam tap fixing nut 
6549 Modern water handle 
6550 Modern water handle 
6661 Stainless steel steam outlet pipe nut 

10353 Steam pipe spring  
25509 Giant portafilter coffee outlet nut
25514 Water/steam  handle 
25516 Model hot water sticker 
25517 L=120 water outlet pipe 
25518 Hot water spout 
25519 Hot water outlet pipe 
25520 Water outlet pipe 
25521 1 group water outlet pipe 
25522 Water outlet pipe 
25523 2-4 groups water outlet pipe 
25524 L=115 water outlet pipe
88565 SSteel water/steam pipe nut 

Reference Description

25523

10353

737
6548

789

6388
6397

6399

6400

739
774

6402

6401

6405
10353

741

6484

25509 25517

25521

25524

25519

25522

25509

25509

25509

25518

6423 (vapor)
6422 (agua)

6550 (vapor)
716

6661

88565

6486

6549 (agua)

25514 (Sphera)

25514 (Sphera)

25514 (Sphera)
25514 (vapor)

25516 (agua)

717

25520

1308
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Referencia Descripción

705 Tubo pescante
719 Mando palanca
720 Paragolpes trasero
721 Horquilla palanca
722 Paragolpes delantero
728 Camisa grupo palanca
730 Tórica grupo
731 Collarín palanca
734 Cojinete grupo palanca
757 Junta tórica portafiltros
760 Tornillo grupo
764 Leva palanca
776 Junta grupo alimentaria
1135 Asiento teflón
2534 Tórica grupo
3359 Ducha grupo
4048 Muelle inox.
5942 Junta metaloplástica
6386 Cubregrupo
6387 Testina grupo
6389 Tija palanca
6390 Pistón palanca

705 Suction pipe
719 Lever handle
720 Back stop
721 Lever fork
722 Front stop
728 Lining group
730 Group gasket
731 Piston collet
734 Lever group bearing
757 Portafilter gasket
760 Group screw
764 Handle lever
776 Alimentary gasket group

1135 Teflon seat
2534 Rubber level gasket
3359 Group shower
4048 Steel spring
5942 Copper gasket
6386 Cover group
6387 Lever group head
6389 Lever rod
6390 Lever piston

Reference Description

WEGA GRUPO PALANCA / LEVER GROUP

731

5942

1135

721

6387

6389

705

776 (ALIM.)
715

3359

760

6386

4048

6390

728

730

757

2534

719

722

764 720

734

1309
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WEGA GRUPO MANUAL / MANUAL GROUP

2268

2279
2283

2285

2282

2281327
6408

6968 

2266

2271

2272

2273

2275

275
2829

2301

2082

2267

2263 (METAL.)
6674 (TEFLON)

2198 (GOMA)
2262 (VITON)

6452 (ALIM.)

2198 (GOMA)
2262 (VITON)

2306

2305

2273

2307 (METAL.)

2198 (GOMA)
2262 (VITON)

2273
2302

2304 2427

2309

2269 (GOMA)
2270 (VITON)

2906 (ALIM.)
3227 (TEFLON)

2278 (GOMA)

2145 (GOMA)
2146 (VITON)

10240 (VITON)

2906 (ALIM.)
3227 (TEFLON)

2906 (ALIM.)

2303

3227 (TEFLON)

2292 (GOMA)
10241 ( VITON)

2117 (8 mm.)2298

2312

3306 (8,5 mm.)
2119 (9 mm.)

2299

6461

2598 (0,5 mm.)

2310 (GOMA)

2206
2308

10242 (VITON)

1310

Refere

Refere

275  
327   

2082  
2117     
2119     
2145   
2146   
2198  
2206  
2262  
2263  
2266  
2267  
2268  
2269   
2270   
2271
2272   
2273  
2275   
2278    
2279   
2281   
2282  
2283
2285   
2292    
2298  
2299  
2301   
2302   

27  
32   

208
211    
211    
214   
214   
219   
220
226   
226  
226  
226
226   
226  
227  
227
227  
227
227  
227  
227
228  
228  
228
228
229  
229  
229  
230   
230  
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   GRUPO MANUAL / MANUAL GROUPWEGA

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

275 Tuerca M8
327 Eje de leva

2082 Espárrago grupo
2117 Junta portafiltros normal (8 mm.)
2119 Junta portafilotros suplementada (9 mm.)
2145 Junta cierre goma
2146 Junta cierre vitón
2198 Junta goma
2206 Muelle descarga
2262 Junta vitón
2263 Junta metaloplástica
2266 Chiclé grupo
2267 Trompeta grupo
2268 Tapón trompeta
2269 Junta tórica goma
2270 Junta tórica vitón
2271 Muelle
2272 Varilla válvula superior
2273 Cuerpo válvula
2275 Guía válvula corta
2278 Conjunto Válvula cierre goma
2279 Vis tope leva
2281 Caja de leva
2282 Casquillo prensa
2283 Muelle
2285 Tapón blocaje prensa
2292 Conjunto válvula infusión goma
2298 Rociador grupo
2299 Ducha grupo
2301 Guía válvula larga
2302 Varilla válvula inferior

2303 Muelle
2304 Colector grupo
2305 Guía válvula descarga
2306 Junta Klingerit
2307 Junta metaloplástica
2308 Casquillo de apoyo
2309 Tapón inferior colector
2310 Conjunto válvula descarga goma
2312 Salida 2 cafés
2427 Muelle portafiltros
2598 Suplemento junta 0.5 mm.
2829 Arandela
2906 Junta alimentaria
3227 Junta teflón
3306 Junta portafiltros ( 8.5 mm. )
6408 Mando leva 
6452 Junta grupo alimentaria
6461 Mango portafiltros
6674 Junta teflón
6968 Filtro trompeta

10240 Conjunto válvula cierre vitón
10241 Conjunto válvula infusión vitón
10242 Conjunto válvula descarga vitón

275 M8 nut
327 Lever rod 

2082 Screw
2117 8 mm. portafilter gasket
2119 9 mm. portafilter gasket
2145 Rubber gasket press
2146 Viton gasket press
2198 Rubber gasket closing
2206 Spring
2262 Viton gasket closing
2263 Copper gasket
2266 Gicleur group
2267 Gicleur
2268 Tap upper level
2269 Rubber gasket
2270 Viton gasket
2271 Spring
2272 Valve rod
2273 Body
2275 Valve guide
2278 Rubber valve
2279 Screw
2281 Lever box
2282 Press cap
2283 Spring
2285 Cap
2292 Rubber valve
2298 Group thread
2299 Group shower
2301 Long valve guide
2302 Lower rod

2303 Spring
2304 Lower rod
2305 Lower valve guide
2306 Klingerit gasket
2307 Copper gasket
2308 Drain cap
2309 Lower cap
2310 Rubber closing valve
2312 2 coffee spout
2427 Portafilter spring
2598 Portafilters gasket suplement
2829 Washer
2906 Alimentary gasket
3227 Teflon gasket
3306 8.5 mm. Portafilter gasket
6408 Tap handle knob
6452 Alimentary group gasket
6461 Portafilter handle
6674 Teflon gasket
6968 Group filter

10240 Viton valve
10241 Viton valve
10242 Viton closing valve

1311
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WEGA GRUPO ELECTROVÁLVULA
SOLENOID GROUP

2268

2266

2267

3289

2325

2082

23322298

2299

2598

2427

6461

2437 24332312

6573

6968

181 (LUCIFER)
112 (PARKER RUBY)

2263
6674 (TEFLON)

2269 (GOMA)
2270 (VITON)

6452 (ALIM.)

2732 (PARKER)
1278 (LUCIFER)

2714 (PARKER)
595 (LUCIFER)

3920 (O.D.E.)
2117 (8 mm.)

2119 (9 mm.)
5222 (8 mm.)
5223 (9 mm.)
28232 (8 mm.)

3306 (8,5 mm.)

2906 (ALIM.)
3227 (TEFLON)

2906 (ALIM.)
3227 (TEFLON)

10420 (PARKER VITON)
3530 (O.D.E.)

110 (ROSSI)

25673 (LUCIFER 110V)

1312

Refere

Refere

112     
181    
595   

1278   
2082  
2117     
2119     
2263  
2266  
2267  
2268  
2269   
2270   
2298  
2299  
2312   
2332     
2427  
2433    
2437    
2598    

112        
181      
595   

1278    
2082   
2117    
2119    
2263  
2266  
2267
2268
2269  
2270  
2298  
2299  
2312   
2332
2427    
2433     
2437   
3289
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GRUPO ELECTROVÁLVULA
SOLENOID GROUP

WEGA

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

112 Electroválvula grupo 220V Parker (Ruby)
181 Electroválvula grupo 220V Lucifer
595 Bobina Lucifer 220V

1278 Guía electroválvula Lucifer
2082 Espárrago grupo
2117 Junta portafiltros normal (8 mm.)
2119 Junta portafiltros suplementada (9 mm.)
2263 Junta Klingerit
2266 Chiclé grupo
2267 Trompeta grupo
2268 Tapón trompeta
2269 Junta tórica goma
2270 Junta tórica vitón
2298 Rociador grupo
2299 Ducha grupo
2312 Salida 2 cafes
2332 Tornillo M4 x 12 inox.
2427 Muelle portafiltros
2433 Salida 1 café recta
2437 Salida 1 café curvada
2598 Suplemento junta (0,5 mm.)

2714 Bobina Parker 220V
2732 Guía electroválvula Parker
2906 Junta Alimentaria
3227 Junta teflón
3289 Tornillo allen
3306 Junta portafiltros  (8,5 mm.)
3530 Electroválvula grupo 220V O.D.E.
3920 Bobina O.D.E. 220V
5222 Junta portafiltro 73x57x8mm
5223 Junta portafiltro 73x57x9mm
6452 Junta grupo alimentaria
6461 Mango portafiltros
6573 Salida 3 cafés
6674 Junta teflón
6968 Filtro grupo

10420 Electroválvula grupo 220V Parker (Vitón)
25673 Electroválvula grupo 110V Lucifer
26895 Electroválvula grupo 110V Parker
28232 Junta portafiltro 73.5x58.5x8mm

112 3 ways 220V. Ruby Parker solenoid valve 
181 3 ways 220V. Lucifer solenoid valve
595 220V. coil Lucifer

1278 solenoid Lucifer without coil
2082 Hot element screw
2117 8 mm. portafilter gasket
2119 9 mm. portafilter gasket
2263 Copper gasket
2266 Gicleur group
2267 Gicleur
2268 Cap
2269 Rubber gasket
2270 Viton gasket
2298 Group thread
2299 Group shower
2312 2 coffee spout
2332 Screw
2427 Portafilter spring  
2433 1 coffee 3/8” right spout
2437 1 coffee spout
3289 Screw

2598 Portafilters gasket shim
2714 220V Parker coil
2732 Parker guide solenoid
2906 Alimentary gasket
3227 Teflon gasket
3306 8.5 mm. portafilter gasket
3530 3 ways 220V. O.D.E. solenoid valve 
3920 220V. O.D.E. coil
5222 Portafilter gasket 73x57x8mm
5223 Portafilter gasket 73x57x9mm
6452 Alimentary group gasket
6461 Portafilter handle
6573 3 coffees 3/8”
6674 Teflon gasket
6968 Group filter

10420 3 ways 220V. viton Parker solenoid valve
25673 3 ways 110V. Lucifer solenoid valve
26895 3 ways 110V. Parker solenoid valve
28232 Portafilter gasket 73.5x58.5x8mm

1313
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Referen

2    
102       
285       
305       
846   
899     
975    

1009    
1118     
1118     
1118       
1118    

Referen

2    
102    
285      
305      
846   
899    
975   

1009   
1118    
1118     
1118       
1118     

Referencia Descripción

2266 Manual group gicleur 
2267 Complete trumpet 
2268 Chromed mushroom cap 
2325 Viton solenoid valve group o-ring gasket
3227 Teflon gasket 36x30x2mm 
6968 Ø8x22mm tubular filter

21733 Allen head zn screw DIN-912 M4x20
28232 Portafilter gasket 73,5x57,5x8mm 
47272 Solenoid valve 230V zb09
90114 Nut
91098 Shower
99777 Gasket 22x16,7x2mm 

111643 Protector adhesive group 
111739 Group sprinkle Ø30x2mm m10x1 
111740 Group cap M30x1.5 l 36mm

Reference Description

POLARIS (2013)
GRUPO / GROUP

WEGA

2266 Inyector grupo manual 
2267 Trompeta grupo manual 
2268 Tapón trompeta grupo manual 
2325 Junta tórica vitón grupo electroválvula
3227 Junta teflón 36x30x2mm 
6968 Filtro tubular Ø8x22mm 

21733 Tornillo M4x20 DIN-912 zn cabeza allen
28232 Junta portafiltro 73,5x57,5x8mm 
47272 Electroválvula 3 vías 230V vitón bobina

zb09
90114 Tuerca electroválvula descarga grupo
91098 Ducha grupo 
99777 Junta 22x16,7x2mm 

111643 Adhesivo protector grupo 
111739 Rociador grupo Ø30x2mm M10x1 
111740 Tapón grupo M30x1.5 l 36 mm

2268

6968

99777

3227

3227

2325

47272

21733

90114

111643

111740

111739

91098

28232

2266

2267

1314
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Referencia Descripción

280 Female fitting cap 1/4
10284 Rotary vane pump 200l per hour PROCON
28512 St steel flexible faucet hose 1.5m 3/8x3/8
30553 St steel flexible faucet hose 0.5m 3/8x3/8
84629 Capacitor 7,5µf 400V
89935 Water inlet solenoid valve filter
97523 3/8 fitting M28 

100965 Coupling set motor-pump 
111827 Motor rpm 230V 50/60 
111828 Pump-motor copper pipe Ø6mm L=200mm
111829 Filter fitting 3/8 x 3/8  
111830 Motor rpm 230V 50/60

Reference Description

POLARIS (2013)
MOTOR BOMBA / MOTOR PUMP

WEGA

280 Racor tapon 1/4 hembra
10284 Bomba abrazadera 200l/hora PROCON
28512 Manguera flexible inox 1.5m 3/8x3/8 
30553 Manguera flexible inox 0.5m 3/8x3/8 
84629 Condensador 7,5µf 400V
89935 Filtro electroválvula entrada agua
97523 Racor 3/8 M28

100965 Conjunto acoplamiento motor-bomba
111827 Motor rpm 230V 50/60
111828 Tubo cobre motor-bomba Ø6mm L=200mm
111829 Racor filtro 3/8 x 3/8  
111830 Motor rpm 230V 50/60 

INTERNA / INTERNAL

EXTERNA / EXTERNAL

111827

280

84629

111828

10284

100965

111830

100965

97523
89935

111829

28512

28512

10284

111829

89935

97523

30553

30553

1315
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Referen

2       
2     

64  
101     
255       
486   
949   
949

1055
1055     
1118    
1118     
1118    
1118   
1118   
1118  
1118  
1118      
1118       
1118        
1118        
1118   

Referen

2     
2    

64   
101     
255     
486    
949  
949    

1055
1055     
1118    
1118    
1118      
1118    
1118  
1118  
1118  
1118    
1118       
1118    
1118    
1118   

NIVEL / LEVEL

Referencia Descripción

WEGA 

134 1/4 male fitting cap
726 Level gasket
727 Level glass
770 Boiler nut

1248 Klingerit gasket 
2360 Level plastic sphere 
6378 Upper level body
6380 Level mask
6382 Level washer 
6384 Lower level body 
6487 Upper level copper pipe
6574 Autolevel electronic box 
6670 Lower level copper pipe

10495 Level pipe nut 
25056 Whole level 
25526 Level upper pipe
25527 Level lower copper pipe

Reference Description

134 Racor tapón 1/4 macho
726 Junta nivel 
727 Cristal nivel 11x170mm 
770 Tuerca calderín  

1248 Junta resistiencia espárrago 
2360 Bola plástico nivel
6378 Cuerpo nivel superior
6380 Máscara nivel
6382 Arandela nivel 
6384 Cuerpo  nivel  inferior 
6487 Tubo cobre nivel superior
6574 Centralita electrónica autonivel
6670 Tubo cobre nivel inferior

10495 Tuerca tubo nivel 
25056 Nivel completo 
25526 Tubo superior nivel
25527 Tubo cobre inferior nivel

6487

25526

25527

6574

6670

6380

25056

726

6382

10495

727

10495

6382

726

2360

6384

1248

134

770

770

6378

1316
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Referencia Descripción

208 Green pilot lamp with faston 230V Ø10mm
209 Pressure switch 1-4 groups SIRAI

6463 Commutator knob
10147 30x22mm pvc watertight switch cap
25535 3GR cup warmer heating element 250W 230V
48699 Safety thermostat 169°C
94975 Led pilot lamp
94976 Transformer

105538 Push-button
105540 Commutator 0-2 positions 25A 690V
111809 Electronic box set 230V
111810 Electronic box RL 30 
111811 Level regulator RL30/timeout 120V
111812 Adhesive label 
111813 1GR wire 
111814 2GR wire
111815 3GR wire
111822 Cup warmer heating element 200W 230V
111823 Probe NTC K100 ES 13 SCTE SB
111824 Probe block NTC K100 ES 13 SCTE SB
111825 Probe support NTC K100 ES 13 SCTE SB
111826 Silicone led cap

Reference Description

POLARIS EPU (2013)
PARTES ELÉCTRICAS / ELECTRIC PARTS

WEGA

208 Piloto verde Ø10mm 230V faston
209 Presostato Sirai 1-4 grupos

6463 Mando conmutador 
10147 Capuchón 30x22mm interruptor estanco pvc
25535 Resistencia calientatazas 3GR 250W 230V
48699 Termostato seguridad 169°C 
94975 Piloto led
94976 Transformador led 6W 

105538 Pulsador
105540 Conmutador 0-2 posiciones 25A 690V
111809 Centralita AEA 230V 
111810 Caja electrónica RL 30
111811 Regulador nivel RL30 / timeout 120V
111812 Pegatina conmutador  
111813 Cableado 1GR
111814 Cableado 2GR
111815 Cableado 3GR
111822 Resistencia calientatazas 200W 230V
111823 Sonda NTC K100 ES 13 SCTE SB
111824 Bloque sonda NTC 
111825 Soporte sonda NTC 
111826 Capuchón silicona led

209

111809

94975

111826

111823

111824

111825

111810

111811

111813 (1GR)

208

105538

10147

48699

94976

111814 (2GR/COMPACT)

111822 (2GR)

25535 (3GR)

111815 (3GR)
105540

111812

6463

1317
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POLARIS EVD (2013)
PARTES ELÉCTRICAS / ELECTRIC PARTS

WEGA

209

94975

111826

111823

111824

111825

111816

111818 (1GR)

208

105538

10147

48699

94976

111819(2GR)

111822 (2GR)

25535 (3GR)

111817 (1-3GR)

94441 (1-4GR)

111820 (3GR)

111821 (DISPLAY)
105540

111812

6463

1318

Refere

Referen

20     

20    

646   

1014     

2553     

4869    

9444   

9497  

9497    

105538

105540     

111812  

111816      

111817    

111818  

111819  

111820  

11182    

20       

20     

646  

1014     

2553       

4869   

9444   

9497   

9497

10553

10554     

111812   

11181      

111817    

11181   

11181  

11182  

11182  
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    TS

POLARIS EVD (2013)
PARTES ELÉCTRICAS / ELECTRIC PARTS

WEGA

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

208 Piloto verde Ø10mm 230V faston

209 Presostato Sirai 1-4 grupos

6463 Mando conmutador 

10147 Capuchón 30x22mm interruptor estanco pvc

25535 Resistencia calientatazas 3GR 250W 230V

48699 Termostato seguridad 169°C 

94441 Centralita eletrónica 1-4GR

94975 Piloto led

94976 Transformador led 6W 

105538 Pulsador

105540 Conmutador 0-2 posiciones 25A 690V

111812 Pegatina conmutador

111816 Termostato sonda caldera NTC ES 13

111817 Centralita eletrónica 1-3GR 230V

111818 Cableado 1GR

111819 Cableado 2GR

111820 Cableado 3GR

111821 Cableado DISPLAY  

111822 Resistencia calientatazas 200W 230V

111823 Sonda NTC K100 ES 13 SCTE SB

111824 Bloque sonda NTC 

111825 Soporte sonda NTC 

111826 Capuchón silicona led

208 Green pilot lamp with faston 230V Ø10mm

209 Pressure switch 1-4 groups SIRAI

6463 Commutator knob

10147 30x22mm pvc watertight switch cap

25535 3GR cup warmer heating element 250W 230V

48699 Security thermostat 169°C

94441 Electronic box 1-4GR

94975 Led pilot lamp

94976 Transformer

105538 Push-button

105540 Commutator 0-2 positions 25A 690V

111812 Adhesive label 

111816 Boiler thermostat probe NETC ES 13

111817 1-3GR electronic box 230V

111818 1GR wiring 

111819 2GR wiring

111820 3GR wiring

111821 DISPLAY wiring

111822 Cup warmer heating element 200W 230V

111823 Probe NTC K100 ES 13 SCTE SB

111824 Probe block NTC K100 ES 13 SCTE SB

111825 Probe support NTC K100 ES 13 SCTE SB

111826 Silicone led cap

1319
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PORTAFILTROS MODERNOS
MODERN PORTAFILTERS

Referencia Descripción

WEGA 

2217 Filtro ciego Ø60mm 
2417 Muelle portafiltro 
2437 Salida 1 vía 3/8 curvada 
2654 Filtro 1 café Ø60mm 6 gramos bajo 
2655 Filtro 1 café Ø60mm 7 gramos hondo 
2656 Filtro 2 cafés Ø60mm 14 gramos
2660 Filtro 2 cafés Ø60mm 12 gramos bajo 
6571 Filtro 3 cafés 
6573 Salida café 3 vías 3/8

20998 Salida 2 vías 3/8 
24308 Cuerpo portafiltro inclinado 
24311 Mango portafiltro 
25503 Portafiltro 1 vía 
25504 Portafiltros 2 vías 
25505 Portafiltro gigante 
25506 Prolongador cuerpo portafiltro 
25507 Filtro gigante portafiltro  
25509 Tuerca salida café portafiltro gigante

2217 Blind filter Ø60mm 
2417 Portafilter spring 
2437 3/8 curved 1 way spout 
2654 1 coffee filter Ø60mm 6gr.
2655 1 caffe filter Ø60 mm 7gr.
2656 2 coffes filter Ø60mm 14gr.
2660 2 coffees filter Ø60mm 12gr. 
6571 3 coffees filter
6573 3 ways coffee 3/8 spout

20998 2 ways spout 3/8 
24308 Portafilter body new 
24311 Portafilter handle  M-12 new 
25503 1 way new portafilter 
25504 2 ways new portafilter  
25505 Giant portafilter 
25506 Portafilter body extender 
25507 Portafilter giant filter 
25509 Giant portafilter coffee outlet nut

Reference Description

2217

25506

25505

25509

25507

2427

2660 (12GR)
2656 (14GR)

2654 (6GR)
2655 (7GR)

24308

24311

25503

25504

6571

6573

20998

2437

1320

Referen

22   
54   
65    

494     
494     
899
899  
910   
920   
920

1118    
1118     
1118    
1118     
1118     
1118   

Referen

22    
54    
65    

494       
494       
899   
899   
910   
920     
920    

1118    
1118    
1118    
1118    
1118    
1118   
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Referencia Descripción

2217 Blind filter Ø60mm
5461 2 ways spout
6571 3 coffee filter 

49482 Filter 1 coffee Ø60mm 7g
49483 Filter 2 coffees Ø60mm 14g
89911 Cap
89930 Portafilter handle
91051 Filter 2 coffees
92095 Coffee spout 3/8
92097 Portafilter

111831 Portafilter handle ring 
111832 Filter holder spring Ø1,2mm 
111833 3 coffees filter 
111834 3 ways portafilter  
111835 1 way portafilter  
111836 2 ways portafilter

Reference Description

POLARIS (2013)
PORTAFILTROS / PORTAFILTERS

WEGA

2217 Filtro ciego Ø60mm 
5461 Salida 2 vías 
6571 Filtro 3 cafés 

49482 Filtro 1 café Ø60mm 7g hondo 
49483 Filtro 2 cafés Ø60mm 14g hondo 
89911 Tapón mango portafiltro
89930 Mango portafiltro original
91051 Filtro 2 cafés
92095 Salida 1vía 3/8 curvada 
92097 Portafiltro inclinado sin salida

111831 Anillo mango portafiltros 
111832 Muelle portafiltro Ø1.2mm 
111833 Filtro 3 vías 
111834 Portafiltro 3 vías 
111835 Portafiltro 1 vía 
111836 Portafiltro 2 vías

92095

111834

89930

111832

49483
91051

111835
111836

49482

111833

6571

2217

111831 92097

89911

5461

1321
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Refere

Refere

2  
22     
72  
72    

225    
637   
638  
638   
638   
656    
859      

1001   
1049    
1130     
1131      
2748    
3039     
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POLARIS EPU 1 GR (2013)
SISTEMA HIDRÁULICO - HYDRAULIC SYSTEM

WEGA

Referencia Descripción Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

217 Male-Male fitting1/4x1/8
221 Female 3/8 Male 3/8 fitting
726 Level gasket
727 11x170mm level glass 

2255 Boiler drain cap 
6378 Higher level body
6380 Level mask
6382 Level washer 
6384 Lower level body
6568 New drain cup 
8597 Inlet tap 1/4 - 1/4 M-M

10013 Adjustable valve 
10495 Level pipe nut 
11309 Washer subjection inlet tap whole
11310 Inlet tap whole subjection 3/8 nut
27483 Copper pipe boiler-pressure gauge
30399 Water inlet solenoid valve 
89935 Water inlet solenoid valve filter
90655 O-ring gasket 10x2mm

90733 Copper pipe
97446 Copper gasket 1/4 17x13.3x1.5

105543 Elbow fitting 3/8"m x 3/8"m
111750 1GR boiler copper pipe 
111751 1GR boiler copper pipe Ø8mm L=325mm
111752 1GR boiler copper pipe Ø12mm L=310mm
111753 1GR boiler copper pipe Ø12mm L=245mm
111754 Group reductor Ø2.5mm
111755 1GR boiler copper pipe Ø4mm L=700mm
111756 Solenoid valve copper pipe 
111757 Solenoid valve copper pipe Ø6 L=210mm
111758 Copper pipe Ø10 mm L=450mm
111759 Upper level copper pipe 
111760 Complete level
111761 Copper pipe Ø8mm L=430mm 
111762 Copper pipe Ø10mm L=100mm 
111763 Pipe level lower body 
111764 Fitting for injector 3/8F-3/8M
111765 “L” fitting 3/8 gasx3/8 gas

111766 Copper pipe Ø6mm L=235mm
111767 Valve copper pipe Ø6mm L=170mm
111768 Copper pipe Ø6mm L=105mm
111769 Copper pipe Ø6mm L=390mm

90733 Tubo cobre caldera a presostato
97446 Junta cobre 1/4 17x13.3x1.5

105543 Racor codo 3/8"M x 3/8"M
111750 Tubo cobre caldera 1GR
111751 Tubo cobre caldera 1GR Ø8mm L=325mm
111752 Tubo cobre caldera 1GR Ø12mm L=310mm
111753 Tubo cobre caldera 1GR Ø12mm L=245mm
111754 Reductor grupo Ø2.5mm 
111755 Tubo cobre caldera 1GR Ø4mm L=700mm 
111756 Tubo cobre electroválvula 
111757 Tubo cobre electroválvula Ø6 L=210mm 
111758 Tubo cobre Ø10mm L=450mm 
111759 Tubo cobre nivel superior 
111760 Nivel completo 
111761 Tubo cobre Ø8mm L=430mm 
111762 Tubo cobre Ø10mm L=100mm 
111763 Cuerpo inferior tubo nivel 
111764 Racor “T” 3/8H-3/8M para inyector 
111765 Racor “L”  3/8 gasx3/8 gas 

111766 Tubo cobre Ø6mm L=235mm 
111767 Tubo cobre válvula Ø6mm L=170mm 
111768 Tubo cobre Ø6mm L=105mm 
111769 Tubo cobre Ø6mm L=390mm

1323

217 Racor 1/4x1/8 macho-macho
221 Racor 3/8 hembra 3/8 macho
726 Junta nivel 
727 Cristal nivel 11x170mm 

2255 Racor tapón desagüe caldera 
6378 Cuerpo nivel superior 
6380 Tapa máscara nivel 
6382 Arandela nivel 
6384 Cuerpo nivel inferior 
6568 Cazoleta desagüe moderna 
8597 Grifo carga 1/4 -1/4 M-M

10013 Válvula regulable 
10495 Tuerca tubo nivel  
11309 Arandela 3/8 grifo carga
11310 Tuerca 3/8 latón grifo carga 
27483 Tubo cobre caldera a manómetro presión 
30399 Electroválvula salida agua 
89935 Filtro electroválvula entrada agua 
90655 Junta tórica filtro 10x2mm 

Reference Description
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POLARIS EPU 2-3GR (2013)
SISTEMA HIDRÁULICO - HYDRAULIC SYSTEM

WEGA

Referencia Descripción Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

221 Female 3/8 Male 3/8 fitting
726 Level gasket
727 11x170mm level glass 

2255 Boiler drain cap 
6378 Higher level body 
6380 Level mask 
6382 Level washer 
6384 Lower level body 
6478 Copper pipe water inlet to 2nd 
6568 New drain cup 
8597 Inlet tap 1/4 M-1/4 M

10013 Adjustable valve 
10495 Level pipe nut 
11309 Washer subjection inlet tap whole
11310 Inlet tap whole subjection 3/8 nut
26292 Hydraulic group stainless steel filter
30399 Water inlet solenoid valve
48243 Boiler inlet copper pipe 
89929 Fitting 1/4M 1/8M
89935 Water inlet solenoid valve filter
89950 Copper pipe

89974 Copper pipe
90655 O-ring gasket 10x2mm
90733 Copper pipe
97446 Copper gasket 1/4 17x13.3x1.5

105543 Elbow fitting 3/8"M x 3/8"M
105609 Boiler pressure gauge copper pipe 435mm
105666 Copper pipe boiler to left water tap 285mm
111753 1GR boiler copper pipe Ø12mm L=245mm
111754 Group reductor Ø2.5mm
111759 Upper level copper pipe
111760 Complete level 
111763 Pipe level lower body 
111764 Fitting for injector  3/8F-3/8M
111765 “L” fitting 3/8 gas x 3/8 gas
111767 Valve copper pipe ø6mm L=170mm
111772 Inlet group copper pipe Ø12mm L=295mm
111787 2-3GR copper pipe
111788 Copper pipe Ø10mm L=110mm 
111789 Water inlet copper pipe Ø6mm L=230mm
111790 Solenoid valve to tap copper pipe 
111791 Elbow fitting 3/8"m x 1/8"m f 

111792 Filter fitting 1/4"m 3/8"f
111793 Solenoid valve inlet copper pipe

Ø6mm 130mm
111794 Copper pipe Ø8 mm L=165mm
111795 Distribution 2-4 GR 
111796 Inlet tap copper pipe 
111797 Solenoid valve cover 
111798 2 GR inlet tap copper pipe 
111799 3 GR inlet tap copper pipe 
111800 Valve outlet copper pipe

Ø6mm L=245mm
111801 3 GR injector copper pipe

Ø6mm L=240mm
111802 3GR valve outlet copper pipe

Ø6mm L=175mm
111803 2GR outlet valve copper pipe

Ø6mm L=50mm

89974 Tubo cobre caldera grifo vapor izquierdo   
90655 Junta tórica filtro 10x2mm
90733 Tubo cobre caldera a presostato 
97446 Junta cobre 1/4 17x13.3x1.5

105543 Racor codo 3/8"m x 3/8"m
105609 Tubo cobre manómetro presión caldera 435mm
105666 Tubo cobre caldera grifo agua izq Ø8 L=285mm
111753 Tubo cobre caldera 1GR Ø12mm L=245mm
111754 Reductor grupo Ø2.5mm 
111759 Tubo cobre nivel superior
111760 Nivel completo 
111763 Cuerpo inferior tubo nivel
111764 Racor “T” 3/8F-3/8M para inyector 
111765 Racor “L”  3/8 gas x 3/8 gas
111767 Tubo cobre válvula Ø6mm L=170mm 
111772 Tubo cobre entrada grupo Ø12mm L=295mm
111787 Tubo cobre
111788 Tubo cobre Ø10mm L=110mm
111789 Tubo cobre carga agua Ø6 mm L=230mm
111790 Tubo cobre grifo-electroválvula Ø6mm L= 50mm
111791 Racor codo 3/8"M x 1/8"M 

111792 Racor filtro 1/4"M 3/8"F
111793 Tubo cobre entrada electroválvula

Ø6mm L=130mm
111794 Tubo cobre Ø8 mm L=165mm
111795 Distribuidor
111796 Tubo cobre grifo carga 
111797 Cubre electroválvula 
111798 Tubo cobre grifo carga 2GR
111799 Tubo cobre grifo carga 3GR
111800 Tubo cobre salida válvula Ø6mm L=245mm
111801 Tubo cobre inyector 3GR Ø6mm L=240mm
111802 Tubo cobre salida válvula 3 GR

Ø6mm L= 175mm
111803 Tubo cobre descarga válvula 2GR

Ø6mm  L=50mm

1325

221 Racor 3/8 hembra 3/8 macho
726 Junta nivel 
727 Cristal nivel 11x170mm 

2255 Racor tapón desagüe caldera 
6378 Cuerpo nivel superior 
6380 Tapa máscara nivel
6382 Arandela nivel 
6384 Cuerpo nivel inferior
6478 Tubo cobre entrada agua 2GR  
6568 Cazoleta desagüe moderna
8597 Grifo carga 1/4 m - 1/4 m

10013 Válvula regulable 
10495 Tuerca tubo nivel 
11309 Arandela 3/8 grifo carga
11310 Tuerca 3/8 latón grifo carga 
26292 Filtro inox grupo hidráulico
30399 Electroválvula salida agua
48243 Tubo cobre entrada caldera
89929 Racor 1/4m 1/8m
89935 Filtro electroválvula entrada agua 
89950 Tubo cobre caldera grifo vapor derecho 

Reference Description
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POLARIS EPU COMPACT (2013)
SISTEMA HIDRÁULICO - HYDRAULIC SYSTEM

WEGA

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

217 Male-Male fitting1/4x1/8
221 Female 3/8 male 3/8 fitting

2255 Boiler drain cap 
6568 New drain cup 
8597 Inlet tap 1/4M-1/4M

10013 Adjustable valve 
11309 Washer subjection inlet tap whole
11310 Inlet tap whole subjection 3/8 nut
26292 Hydraulic group stainless steel filter
27483 Copper pipe boiler-manometer
30399 Water inlet solenoid valve
89929 Fitting 1/4M 1/8M 
89935 Water inlet solenoid valve filter
90655 O-ring gasket 10x2mm
97446 Copper gasket 1/4 17x13.3x1.5

105543 Elbow fitting 3/8"M x 3/8"M
111753 1GR boiler copper pipe Ø12mm L=245mm
111754 Group reductor Ø2.5mm 
111755 1GR boiler copper pipe Ø4mm L=700mm

111756 Solenoid valve copper pipe 
111763 Pipe level lower body 
111764 Fitting for injector  3/8F-3/8M
111765 “L” fitting 3/8 gasx3/8 gas
111766 Copper pipe Ø6mm L=235mm 
111768 Copper pipe  Ø6mm L=105mm 
111771 Copper pipe Ø6mm L=400mm 
111772 Inlet copper pipe group Ø12mm L=295mm
111773 Copper pipe Ø8mm L=280mm boiler
111774 Steam copper pipe  Ø8mm L=235mm 
111775 Solenoid valve boiler copper pipe 
111776 Solenoid valve copper pipe Ø6mm L=220mm
111777 Solenoid valve copper pipe Ø6mm L=115mm
111778 Boiler copper pipe Ø10mm L=310mm 
111779 Drain fitting boiler 
111780 Valve copper pipe  Ø6mm L=305mm 
111781 Boiler copper pipe Ø6mm L=180mm 

111756 Tubo cobre electroválvula 
111763 Cuerpo inferior tubo nivel 
111764 Racor “T” 3/8F-3/8M para inyector 
111765 Racor “L”  3/8 gasx3/8 gas
111766 Tubo cobre Ø6mm L=235mm 
111768 Tubo cobre Ø6mm L=105mm 
111771 Tubo cobre Ø6mm L=400mm 
111772 Tubo cobre entrada grupo Ø12mm L=295mm
111773 Tubo cobre Ø8mm L=280mm caldera
111774 Tubo cobre vapor Ø8mm L=235mm
111775 Tubo cobre caldera electroválvula
111776 Tubo cobre electroválvula Ø6mm L=220mm
111777 Tubo cobre electroválvula Ø6mm L=115mm
111778 Tubo cobre caldera Ø10mm L=310mm 
111779 Racor vaciado caldera 
111780 Tubo cobre válvula  Ø6mm L=305mm 
111781 Tubo cobre caldera Ø6mm L=180mm 

1327

217 Racor 1/4x1/8 macho-macho
221 Racor 3/8 hembra 3/8 macho

2255 Racor tapón desagüe caldera
6568 Cazoleta desagüe moderna 
8597 Grifo carga 1/4 m-1/4m

10013 Válvula regulable 
11309 Arandela 3/8 grifo carga
11310 Tuerca 3/8 latón grifo carga 
26292 Filtro inox grupo hidráulico 
27483 Tubo cobre caldera a manómetro presión   
30399 Electroválvula salida agua
89929 Racor 1/4M 1/8M 
89935 Filtro electroválvula entrada agua
90655 Junta tórica filtro 10x2mm 
97446 Junta cobre 1/4 17x13.3x1.5

105543 Racor codo 3/8"M x 3/8"M
111753 Tubo cobre caldera 1GR  Ø12mm L=245mm
111754 Reductor grupo Ø2.5mm 
111755 Tubo cobre caldera 1GR Ø4mm L=700mm
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POLARIS EVD 1 GR (2013)
SISTEMA HIDRÁULICO - HYDRAULIC SYSTEM

WEGA

Referencia Descripción Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

217 Male-Male fitting1/4x1/8
221 Female 3/8 Male 3/8 fitting
726 Level gasket
727 11x170mm level glass 

2255 Boiler drain cap 
6378 Higher level body
6380 Level mask
6382 Level washer 
6384 Lower level body
6568 New drain cup 
8597 Inlet tap 1/4 - 1/4 M-M

10013 Adjustable valve 
10495 Level pipe nut 
11309 Washer subjection inlet tap whole
11310 Inlet tap whole subjection 3/8 nut
27483 Copper pipe boiler-pressure gauge
30399 Water inlet solenoid valve 
89935 Water inlet solenoid valve filter
90655 O-ring gasket 10x2mm

90733 Copper pipe
97446 Copper gasket 1/4 17x13.3x1.5

105543 Elbow fitting 3/8"m x 3/8"m
111750 1GR boiler copper pipe 
111751 1GR boiler copper pipe Ø8mm L=325mm
111752 1GR boiler copper pipe Ø12mm L=310mm
111753 1GR boiler copper pipe Ø12mm L=245mm
111754 Group reductor Ø2.5mm
111755 1GR boiler copper pipe Ø4mm L=700mm
111756 Solenoid valve copper pipe 
111757 Solenoid valve copper pipe Ø6 L=210mm
111758 Copper pipe Ø10 mm L=450mm
111759 Upper level copper pipe 
111760 Complete level
111762 Copper pipe Ø10mm L=100mm 
111763 Pipe level lower body 
111764 Fitting for injector 3/8F-3/8M
111765 “L” fitting 3/8 gasx3/8 gas
111766 Copper pipe Ø6mm L=235mm

111767 Valve copper pipe Ø6mm L=170mm
111768 Copper pipe Ø6mm L=105mm
111769 Copper pipe Ø6mm L=390mm
111770 Copper pipe Ø8mm L=440mm 

90733 Tubo cobre caldera a presostato
97446 Junta cobre 1/4 17x13.3x1.5

105543 Racor codo 3/8"M x 3/8"M
111750 Tubo cobre caldera 1GR
111751 Tubo cobre caldera 1GR Ø8mm L=325mm
111752 Tubo cobre caldera 1GR Ø12mm L=310mm
111753 Tubo cobre caldera 1GR Ø12mm L=245mm
111754 Reductor grupo Ø2.5mm 
111755 Tubo cobre caldera 1GR Ø4mm L=700mm 
111756 Tubo cobre electroválvula 
111757 Tubo cobre electroválvula Ø6 L=210mm 
111758 Tubo cobre Ø10mm L=450mm 
111759 Tubo cobre nivel superior 
111760 Nivel completo 
111762 Tubo cobre Ø10mm L=100mm 
111763 Cuerpo inferior tubo nivel 
111764 Racor “T” 3/8H-3/8M para inyector 
111765 Racor “L”  3/8 gasx3/8 gas 
111766 Tubo cobre Ø6mm L=235mm 

111767 Tubo cobre válvula Ø6mm L=170mm 
111768 Tubo cobre Ø6mm L=105mm 
111769 Tubo cobre Ø6mm L=390mm
111770 Tubo cobre Ø8mm L=440mm

217 Racor 1/4x1/8 macho-macho
221 Racor 3/8 hembra 3/8 macho
726 Junta nivel 
727 Cristal nivel 11x170mm 

2255 Racor tapón desagüe caldera 
6378 Cuerpo nivel superior 
6380 Tapa máscara nivel 
6382 Arandela nivel 
6384 Cuerpo nivel inferior 
6568 Cazoleta desagüe moderna 
8597 Grifo carga 1/4 -1/4 M-M

10013 Válvula regulable 
10495 Tuerca tubo nivel  
11309 Arandela 3/8 grifo carga
11310 Tuerca 3/8 latón grifo carga 
27483 Tubo cobre caldera a manómetro presión 
30399 Electroválvula salida agua 
89935 Filtro electroválvula entrada agua 
90655 Junta tórica filtro 10x2mm 

Reference Description

1329

    
    M

1291-1336 WEGA.e$S_WEGA.qxd  24/01/2017  10:51  Página 1329



Refere

Refere

2     
7  
7    

22    
637    
63   
63   
63    
65    
85     

100   
1049    
109   
1130     
113      
2629     
3039    
4824     
5103     
8992   
8993     
8995  

22     
72   
72    

225     
637    
638   
638   
638   
656   
859       

1001   
1049   
1091     
1130    
1131      
2629    
3039   
4824    
5103       
8992   
8993     
8995       

WEGA POLARIS EVD 2-3GR (2013)
SISTEMA HIDRÁULICO - HYDRAULIC SYSTEM

1330

89950 111752

11310

6378

6382

6382

11309

726

726

10495

111760

10495

727

111788 

111772

6380

48243

111772 111753

111753

111754

111754

51036(2GR)
111805(3GR)

111806(2GR)

97446

94305 111798(2GR)
111799(3GR)

111803(2GR)
111767(3GR)

111807(2GR)
111808(3GR)

10013
89935

111791
26292

8992930399

90655

656810912

89974

105666

90733

105609

111804
221

8597 111790

111797

89935

111792
111789

8597

11309

97446

111763

8597
111764

105543

2255

11309

11310

11310

6384

111765

90655

90655
89935

111796

111795

111793
111794

111786

89960

1291-1336 WEGA.e$S_WEGA.qxd  24/01/2017  10:51  Página 1330



POLARIS EVD 2-3GR (2013)
SISTEMA HIDRÁULICO - HYDRAULIC SYSTEM

WEGA

Referencia Descripción Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

221 Female 3/8 Male 3/8 fitting
726 Level gasket
727 11x170mm level glass 

2255 Boiler drain cap 
6378 Higher level body 
6380 Level mask 
6382 Level washer 
6384 Lower level body 
6568 New drain cup 
8597 Inlet tap 1/4 M-1/4 M

10013 Adjustable valve 
10495 Level pipe nut 
10912 Flowmeter 1/4”x1/4” F-F
11309 Washer subjection inlet tap whole
11310 Inlet tap whole subjection 3/8 nut
26292 Hydraulic group stainless steel filter
30399 Water inlet solenoid valve
48243 Boiler inlet copper pipe 
51036 Cooper pipe flowmeter to valve
89929 Fitting 1/4M 1/8M
89935 Water inlet solenoid valve filter
89950 Copper pipe

89960 Copper pipe flowmter intlet
89974 Copper pipe
90655 O-ring gasket 10x2mm
90733 Copper pipe
94305 1/4x1/4 fitting
97446 Copper gasket 1/4 17x13.3x1.5

105543 Elbow fitting 3/8"M x 3/8"M
105609 Boiler pressure gauge copper pipe 435mm
105666 Copper pipe boiler to left water tap 285mm
111752 1GR boiler copper pipe Ø12mm 310mm
111753 1GR boiler copper pipe Ø12mm L=245mm
111754 Group reductor Ø2.5mm
111760 Complete level 
111763 Pipe level lower body 
111764 Fitting for injector  3/8F-3/8M
111765 “L” fitting 3/8 gas x 3/8 gas
111767 Valve copper pipe ø6mm L=170mm
111772 Inlet group copper pipe Ø12mm L=295mm
111786 Fitting 1/4 x 184
111788 Copper pipe Ø10mm L=110mm 
111789 Water inlet copper pipe Ø6mm L=230mm
111790 Solenoid valve to tap copper pipe 

111791 Elbow fitting 3/8"m x 1/8"m f 
111792 Filter fitting 1/4"m 3/8"f
111793 Solenoid valve inlet copper pipe Ø6mm 130mm
111794 Copper pipe Ø8 mm L=165mm
111795 Distribution 2-4 GR 
111796 Inlet tap copper pipe 
111797 Solenoid valve cover 
111798 2 GR inlet tap copper pipe 
111799 3 GR inlet tap copper pipe 
111803 2GR outlet valve copper pipe Ø6mm L=50mm
111804 Distributor to manometer cooper pipe Ø4mm
111805 3GR inlet flowmeter copper pipe
111806 Outlet flowmeter copper pipe
111807 2GR boiler copper pipe
111808 3GR outlet flowmeter copper pipe

89960  Tubo cobre entrada volutrón
89974 Tubo cobre caldera grifo vapor izquierdo   
90655 Junta tórica filtro 10x2mm
90733 Tubo cobre caldera a presostato 
94305 Racor 1/4x1/4 
97446 Junta cobre 1/4 17x13.3x1.5

105543 Racor codo 3/8"m x 3/8"m
105609 Tubo cobre manómetro presión caldera 435mm
105666 Tubo cobre caldera grifo agua izq Ø8 285mm
111752 Tubo cobre caldera 1GR Ø12mm 310mm
111753 Tubo cobre caldera 1GR Ø12mm L=245mm
111754 Reductor grupo Ø2.5mm 
111760 Nivel completo 
111763 Cuerpo inferior tubo nivel
111764 Racor “T” 3/8F-3/8M para inyector 
111765 Racor “L”  3/8 gas x 3/8 gas
111767 Tubo cobre válvula Ø6mm L=170mm 
111772 Tubo cobre entrada grupo Ø12mm L=295mm
111786 Racor 1/4x1/4
111788 Tubo cobre Ø10mm L=110mm
111789 Tubo cobre carga agua Ø6 mm L=230mm
111790 Tubo cobre grifo-electroválvula Ø6mm L= 50mm

111791 Racor codo 3/8"M x 1/8"M 
111792 Racor filtro 1/4"M 3/8"F
111793 Tubo cobre entrada electroválvula Ø6mm 130mm
111794 Tubo cobre Ø8 mm L=165mm
111795 Distribuidor
111796 Tubo cobre grifo carga 
111797 Cubre electroválvula 
111798 Tubo cobre grifo carga 2GR
111799 Tubo cobre grifo carga 3GR
111803 Tubo cobre descarga válvula 2GR Ø6mm 50mm
111804 Tubo cobre manómetro a distribuidor Ø4mm
111805 Tubo cobre entrada volutrón 3GR
111806 Tubo cobre salida volutrón
111807 Tubo cobre caldera 2GR
111808 Tubo cobre salida volutrón 3GR

1331

221 Racor 3/8 hembra 3/8 macho
726 Junta nivel 
727 Cristal nivel 11x170mm 

2255 Racor tapón desagüe caldera 
6378 Cuerpo nivel superior 
6380 Tapa máscara nivel
6382 Arandela nivel 
6384 Cuerpo nivel inferior
6568 Cazoleta desagüe moderna
8597 Grifo carga 1/4 m - 1/4 m

10013 Válvula regulable 
10495 Tuerca tubo nivel
10912 Volutrón 1/4” H-H NSF
11309 Arandela 3/8 grifo carga
11310 Tuerca 3/8 latón grifo carga 
26292 Filtro inox grupo hidráulico
30399 Electroválvula salida agua
48243 Tubo cobre entrada caldera
51036  Tubo cobre volutrón a válvula
89929 Racor 1/4m 1/8m
89935 Filtro electroválvula entrada agua 
89950 Tubo cobre caldera grifo vapor derecho 

Reference Description

   
    M
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POLARIS EVD COMPACT (2013)
SISTEMA HIDRÁULICO - HYDRAULIC SYSTEM

WEGA

Referencia Descripción Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

217 Male-Male fitting1/4x1/8
221 Female 3/8 Male 3/8 fitting

2255 Boiler drain cap 
6568 New drain cup 
8597 Inlet tap 1/4M-1/4M

10013 Adjustable valve 
10912 Flowmeter 
11309 Washer subjection inlet tap whole
11310 Inlet tap whole subjection 3/8 nut 
26292 Hydraulic group stainless steel filter
27483 Copper pipe boiler-manometer
30399 Water inlet solenoid valve 
89929 Fitting 1/4M 1/8M 
89935 Water inlet solenoid valve filter
90655 O-ring gasket 10x2mm
94305 1/4x1/4 fitting 
97446 Copper gasket 1/4 17x13.3x1.5

105543 Elbow fitting 3/8"M x 3/8"M
111753 1GR boiler copper pipe Ø12mm L=245mm

111754 Group reductor Ø2.5mm 
111756 Solenoid valve copper pipe 
111763 Pipe level lower body  
111764 Fitting for injector  3/8F-3/8M
111765 “L” fitting 3/8 x 3/8 gas
111766 Copper pipe Ø6mm L=235mm
111768 Copper pipe Ø6mm L=105mm
111771 Copper pipe Ø6mm L=400mm
111772 Inlet copper pipe grupo Ø12mm L=295mm
111773 Tubo cobre Ø8mm L=280mm caldera
111774 Steam copper pipe Ø8mm L=235mm
111775 Solenoid valve boiler copper pipe
111776 Solenoid valve copper pipe Ø6mm L= 220mm
111777 Solenoid valve copper pipe Ø6mm L=115mm
111778 Boiler copper pipe Ø10mm L=310mm
111779 Drain fitting boiler
111782 Flowmeter copper pipe Ø6mm L=300mm
111783 Flowmeter copper pipe Ø6mm L=150mm
111784 Flowmeter copper pipe Ø6mm L=155mm

111785 Flowmeter to valve copper pipe
Ø6mm L=150mm

111786 Fitting 1/4 1/4
111755 1GR boiler copper pipe Ø4mm L=700mm

111754 Reductor grupo Ø2.5mm 
111756 Tubo cobre electroválvula 
111763 Cuerpo inferior tubo nivel 
111764 Racor “T” 3/8F-3/8M para inyector 
111765 Racor “L”  3/8 x 3/8 gas
111766 Tubo cobre Ø6mm L=235mm
111768 Tubo cobre Ø6mm L=105mm
111771 Tubo cobre Ø6mm L=400mm
111772 Tubo cobre entrada grupo Ø12mm L=295mm
111773 Tubo cobre Ø8mm L=280mm caldera
111774 Tubo cobre vapor Ø8mm L=235mm
111775 Tubo cobre caldera electroválvula
111776 Tubo cobre electroválvula Ø6mm L=220mm
111777 Tubo cobre electroválvula Ø6mm L=115mm
111778 Tubo cobre caldera Ø10mm L=310mm
111779 Racor vaciado caldera
111782 Tubo cobre volutrón Ø6mm L=300mm
111783 Tubo cobre volutrón  Ø6mm L=150mm
111784 Tubo cobre volutrón Ø6mm L=155mm

111785 Tubo cobre válvula-volutrón Ø6mm L=150mm
111786 Racor 1/4 1/4 
111755 Tubo cobre caldera 1GR Ø4mm L=700mm

1333

217 Racor 1/4x1/8 macho-macho
221 Racor 3/8 hembra 3/8 macho

2255 Racor tapón desagüe caldera 
6568 Cazoleta desagüe moderna 
8597 Grifo carga 1/4 M-1/4M

10013 Válvula regulable 
10912 Volutrón
11309 Arandela 3/8 grifo carga
11310 Tuerca 3/8 latón grifo carga 
26292 Filtro inox grupo hidráulico
27483 Tubo cobre caldera a manómetro presión 
30399 Electroválvula salida agua
89929 Racor 1/4M 1/8M 
89935 Filtro electroválvula entrada agua
90655 Junta tórica filtro 10x2mm
94305 Racor 1/4x1/4 
97446 Junta cobre 1/4 17x13.3x1.5

105543 Racor codo 3/8"M x 3/8"M
111753 Tubo cobre caldera 1GR Ø12mm L=245mm

Reference Description

   
    M
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WEGA VARIOS / VARIOUS

6589

6673

6489

243

6420

2217

2699

284
6419

283

4450 (ROJO)

609 (220V.)

6374 (220V.)

10356 (32A.)

755 (20A.)

2656 (2 CAFÉS - 14 GR.)

2660 (2 CAFÉS - 12 GR.)

10665 (1 CAFÉ)
33036 (1 CAFÉ INCLINADO)
33037 (2 CAFÉS INCLINADO)

6367 (2 CAFÉS)

429 (2 CAFÉS)

428 (1 CAFÉ)

PASTILLA

2655 (1 CAFÉ - 7 GR.)

2654 (1 CAFÉ - 6 GR.)

10581 (12V.)

6590

1334

Refere
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28  
28  
42    
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60     
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266     
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445   
636    
637     
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658    
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  VARIOS / VARIOUSWEGA

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

243 Conector volutrón
283 Tórica volutrón
284 Aspas volutrón
428 Filtro pastilla 1 café
429 Filtro pastilla 2 cafés
609 Piloto verde 10 mm. 220V.
755 Interruptor general 20A.   

2217 Filtro ciego
2654 Filtro 1 café 6 gr.
2655 Filtro 1 café 7 gr.
2656 Filtro 2 cafés 14 gr.
2660 Filtro 2 cafés 12 gr.
2699 Racor cónico volutrón
4450 Interruptor rojo 220V.
6367 Portafiltros completo 2 cafés
6374 Piloto rojo 10 mm. 220V.
6419 Volutrón 3 conexiones
6420 Tapa volutrón 3 conexiones
6489 Microinterruptor grupo
6589 Botonera Nova (6 dosis)
6590 Botonera 5 dosis
6673 Manómetro doble escala

10356 Interruptor general 32A.
10581 Piloto rojo 10 mm. 12V.
10665 Portafiltros completo 1 café
33036 Portafiltros completo 1 café inclinado
33037 Portafiltros completo 2 cafés inclinado

243 Flowmeter connector
283 Flowmeter gasket
284 Flowmeter reel
428 1 coffee pod filter
429 2 coffee pod filter
609 Green lamp 220V. 10 mm.
755 Main switch

2217 Blind filter
2654 6 Gr. 1 coffee filter
2655 7 Gr. 1 coffee filter
2656 14 Gr. 2 coffees filter
2660 12 Gr. 2 coffees filter
2699 1/4M.x1/8M. conic fitting
4450 Red switch 6 connections
6367 2 coffees portafilter
6374 Red lamp 220V. 10 mm.
6419 3 connections flowmeter
6420 3 connections flowmeter lid
6489 Microswitch
6589 Nova dosing device (6 doses)
6590 Dosing device 5 doses
6673 Double scale manometer

10356 Main switch
10581 Red lamp 12V. 10 mm.
10665 1 coffee portafilter
33036 1 coffee portafilter inclined
33037 2 coffeess portafilter inclined

1335
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VARIOS / DIFFERENT

Referencia Descripción

WEGA 

209 Presostato Sirai
4450 Interruptor bipolar luminoso 230V rojo
6374 Piloto rojo 220V 10mm

10147 Capuchón interruptor estanco pvc
16842 Centralita  electrónica 1- 3gr. Sphera
25534 Resistencia 2 grupos calientatazas
25535 Resistencia 3 grupos calientatazas 
25536 Centralita 1-3 grupos Sphera
25537 Cable botonera 80cm Sphera 
25538 Cable botonera 140cm Sphera 
25539 Interruptor programación Sphera 
25559 Termostato 130ºC 
25560 Termostato 4 faston 
25561 Termostato salvaresistencias

209 Sirai pressure switch
4450 Bipolar luminous red switch 230V
6374 10mm 220V red lamp

10147 Cap tightswitch pvc
16842 1-3 gr sphera electronic box
25534 Cup warmer 2 groups heating element
25535 Cup warmer 3 groups heating element 
25536 1-3 groups eletronic box 
25537 Electronic button panel 80cm wire 
25538 Electronic button panel 140cm wire
25539 Programming switch
25559 130ºC thermostat 
25560 4 faston thermostat 
25561 Heating element safety thermostat

Reference Description

25534

25535

25537 (80 cm)

25559

25560

25561

25538 (140 cm)

25536

209

6374

25539

16842

4450
10147
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ANFIM

4744

4745

4736

4746

4741

4737

4750

4751
4734

115244318

4798

4740

4739

2933

4749

4787

4752

4753

4754

11499 (GRANDE)
11500 (PEQUEÑO)

11503

4785

4759

4775

4795

4786

4756

4760
4774

4755

BEST

Refere

Refere

2933  

4318    

4734     

4736   

4737   

4739  

4740     

4741  

4744   

4745   

4746   

4749   

4750   

4751    

4752   

4753    

2933  

4318    

4734     

4736

4737

4739

4740     

4741  

4744  

4745

4746  
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4750  

4751  
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BESTANFIM

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

2933 Interruptor molino

4318 Fresas Ø 54 mm.

4734 Portafresas superior Ø 54 mm.

4736 Perno fijación molida

4737 Eje fijación molida

4739 Muelle eje

4740 Portafresas inferior Ø 54 mm.

4741 Bandeja recogecafé

4744 Tapa tolva Best

4745 Tolva molino Best

4746 Gatillo regulación molido

4749 Horquilla portafiltros Best

4750 Tapa dosificador Best

4751 Plástico dosificador  Best

4752 Estrella superior Best

4753 Sector cierre dosificador Best

4754 Estrella intermedia Best

4755 Estrella inferior Best

4756 Perno hexagonal

4759 Palanca dosificador Best

4760 Trinquete molino Best

4774 Arandela

4775 Tapa inferior dosificador Best

4785 Muelle retorno maneta Best

4786 Muelle estrellas

4787 Pomo regulación estrellas

4795 Perno palanca dosificador Best

4798 Tuerca bronce

11499 Prensacafé Ø grande

11500 Prensacafé Ø pequeño

11503 Paragolpes maneta

11524 Tornillo fresas

2933 Grinder switch

4318 Burrs Ø 54 mm

4734 Upper cuttingholder Ø 54 mm

4736 Pin

4737 Rod

4739 Spring

4740 Lower cuttingholder Ø 54 mm

4741 Coffee tray

4744 Hopper lid

4745 Hopper

4746 Regulator trigger

4749 Portafilters fork

4750 Doser lid

4751 Doser plastic

4752 Upper star

4753 Closing sector

4754 Medium star

4755 Lower star

4756 Pin

4759 Doser handle

4760 Pawl

4774 Washer

4775 Lower lid doser

4785 Return spring

4786 Stars spring

4787 Regulator handle

4795 Handle pin

4798 Nut

11499 Tamper Ø large

11500 Tamper Ø small

11503 Handle stop

11524 Burrs screw

1339
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ANFIM CAIMANO

4722

80350

80349

80359

80355

11524

4762

80367

21735

80353

80352

4801

4802

80351

11506

4422

4792

80356
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4797
4793

80358

4804

11525
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4787

11493
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8036511530 85
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4789

4788
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11507 (PEQUEÑO)
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CAIMANOANFIM

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

85 Contactor Mini 4KW 230V 20A
2933 Interruptor ambar 30x22mm 230VBipolar
4722 Tapa dosificador automático 
4730 Anillo dosificador automático 
4731 Plastico dosificador automático 
4741 Bandeja recojecafé 
4762 FresasØ 64x37.5x9 3 Taladros Izquierda 
4763 Estrella 
4768 Estrella Superior 
4769 Estrella Inferior 
4770 Estrella Intermedia 
4771 Trinquete 
4772 Maneta Dosificador 
4776 Cierre 
4777 soporte dosificador pared externa 
4779 Eje de Arrastre derecho 
4783 Arandela 
4785 Muelle retorno 
4786 Muelle estrella 
4787 Mando regulación estrellas 
4788 Contador 
4789 Muelle cuentagolpes 
4792 Junta sujeción dosificador 
4793 Muelle perno portafresas 
4794 Horquilla apoyo porta 
4797 Perno Regulador Portafresas 
4798 Tuerca Bronce 
4801 Pasador perno 4x10 motor 
4802 Cojinete 
4804 Eje mando perno portafresa 
4805 Tornillo Sujeción Maneta 
7333 Temporizador 300 segundos 
7902 Portafresas superior 64mm 

11493 Estrella giracafe 
11494 Muelle limpia Cristal 
11499 Mando Grande Prensacafé Inferior 
11501 Eje de Arrastre Izquierdo 
11503 Amortiguador golpes en goma 
11506 Cable espiral paro 
11507 Cuerpo Prensacafé fijo 
11520 Horquilla corta cromada 
11521 Soporte Bandeja Aluminio 
11524 Tornillo fresas de 64mm 
11525 Eje Fijación Regulador 
11530 Pata Goma Molino 
11531 Tapa base molino
20809 Condensador 16µf 450V 
21735 Tornillo M5x20 DIN-912 ZN Cabeza Allen
48213 Tuerca derecha fijación eje
80349 Tolva sin tapa 
80350 Tapa tolva 
80351 Tolva Completa 
80352 Cuerpo Superior 
80353 Motor Molino 230V 
80354 Muelle Inferior Maneta 
80355 Chapa obturador tolva 
80356 Lengüeta regulación molienda 
80358 Protector Eje 
80365 Cuerpo inferior 
80367 Tapón Tornillo Cuerpo
90223 Tuerca izquierda fijación eje

85 Contactor 4KW 230V 20A
2933 Luminous Amber Bipolar Switch 230V 30x22mm
4722 Automatic doser lid 
4730 Automatic doser ring 
4731 Automatic Doser plastic 
4741 Coffee Tray bestusper 
4762 3 Left burrs holesØ 64x37.5x9 
4763 Grinder Star 
4768 Upper star 
4769 Lower star 
4770 Middle Star 
4771 Coffee Grinder Pawl 
4772 Doser Lever 
4776 Closing grinder 
4777 External doser side 
4779 Right Grinder dragging shaft 
4783 Washer 
4785 Grinder return spring 
4786 Star spring 
4787 Regulation handle stars 
4788 Coffee Grinder Stroke Counter
4789 Stroke Counter Spring 
4792 Doser Fixing gasket 
4793 Burrs  Holder Bolt Spring 
4794 Long standing fork 
4797 Regulation bolt burrs holder 
4798 Grinder Bronze Nut 
4801 Motor Rod Pin 4x10 
4802 Grinder Bearing 
4804 Burrs holder bolt shaft handle 
4805 Knob fixing Screw 

7333 Grinder 300 seconds timer 
7902 Upper burrs holder 64MM 

11493 Roll coffee griller 
11494 Glass washer spring 
11499 Large Lower tamper handle 
11501 Left Grinder dragging axis 
11503 Grinder dash spot 
11506 Stop spiral wire 
11507 Fixed coffee-press body 
11520 Grinder short crome fork 
11521 Grinder Aluminium Standing Tray 
11524 Burrs screw 64 mm 
11525 Grinder Fixation Regulator Axis 
11530 Grinder Rubber Foot 
11531 Grinder base  Plate
20809 Condenser 16µf 450V 
21735 Allen Screw M5x20 DIN-912 ZN 
48213 Rod fixation right nut
80349 Grinder Hopper 
80350 Grinder hopper lid 
80351 Complete Hopper 
80352 Grinder Upper body 
80353 Grinder Motor 230V 
80354 Lower Handle Spring  
80355 Grinder blind flange sheet 
80356 Grinder Regulation Feather 
80358 Coffee Grinder Axis Protector 
80365 Grinder Lower Body 
80367 Grinder Screw cap
90223 Rod fixation left nut

1341
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4771

11503 4784

4766
11498

11499(GRANDE)

11500(PEQUEÑO)

4788

4787

11493

11494

4768

4769

4797
4793

80358
4804

80357

80356
11523

4319

80349

80350

80351

80359

80355

11515
11524

8036911501(IQZDA)

4779 (DERECHA)

4763
4776

4770

4786

11495

11496

11497

4789

48213
90223

1342

1337-1360 ANFIM_Bezzeragr.electrovellisse.qxd  24/01/2017  11:32  Página 1342



CAIMANO SPECIAL 450 TIMERANFIM

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description Reference Description

656 Condensador 14µf 400V
4319 Fresas Ø 75x43x9 3 Taladros Izquierda 
4779 Eje de arrastre derecho
4741 Bandeja recojecafé 
4763 Estrella Molino 
4766 Cuerpo Prensacafé 
4768 Estrella Superior 
4769 Estrella Inferior 
4770 Estrella Intermedia 
4771 Trinquete Molino 
4772 Maneta dosificador
4776 Cierre Molino 
4777 Soporte dosificador pared externa 
4783 Arandela 
4784 Muelle retención trinquete 
4785 Muelle retorno molino 
4786 Muelle estrella 
4787 Mando regulacion estrellas 
4788 Contador Molino 
4789 Muelle cuentagolpes 
4792 junta sujecion dosificador 
4793 Muelle perno portafresas  
4794 Horquilla apoyo porta molino 

4795 Perno Palanca Dosificador 
4797 Perno Regulador Portafresas 
4798 Tuerca Bronce Molino 
4801 Pasador perno 4x10 motor 
4802 Cojinete Molino 
4804 Eje mando perno portafresa 
4805 Tornillo Sujeción Maneta 
4927 Portafresas Inferior Grande 
7333 Temporizador 300 segundos 

10940 Tapa Dosificador Molino 
11492 Plastico Dosificador 
11493 Estrella giracafé molino 
11494 Muelle limpia Cristal 
11495 Prensacafé Superior 
11496 Eje prensacafé cromado 
11497 Muelle Prensacafé 
11498 Arandela Goma Prensa
11499 Mando Grande Prensacafé Inferior
11500 Mando Prensacafé Inferior Pequeño
11501 Eje de Arrastre Izquierdo Molino
11502 Anillo Cromado Dosificador
11503 Amortiguador golpes en goma molino 
11515 Portafresas superior 

Referencia Descripción

11518 Muelle Protección 
11520 Horquilla corta cromada molino 
11521 Soporte Bandeja Aluminio Molino 
11523 Pegatina adhesiva numeración 
11524 Tornillo fresas de 64mm 
11531 Tapa base molino 
14689 Piloto verde Ø10mm 230v
21735 Tornillo M5x20 DIN-912 ZN Cabeza Allen
48213 Tuerca derecha fijación eje
80349 Tolva sin tapa Molino 
80350 Tapa tolva molino 
80351 Tolva Completa 
80354 Muelle Inferior Maneta 
80355 Chapa obturador tolva molino 
80356 Lengüeta regulador Molienda 
80357 Tornillo sujecion lengüeta 
80358 Protector Eje Molino café 
80359 Tuerca fijacion tolva 
80365 Cuerpo inferior Molino 
80367 Tapon Tornillo Cuerpo Molino 
80369 Cuerpo Superior Molino 
80380 Pasacable Molino Café
90223 Tuerca izquierda fijación eje

656 Condenser 14µf 400V
4319 3 Holes Left burrs Ø 75x43x9 
4779 Right grinder dragging axis
4741 Coffee Tray bestusper 
4763 Grinder Star 
4766 tamper Body 
4768 Upper star 
4769 Lower star 
4770 Middle Star 
4771 Coffee Grinder Pawl 
4772 Doser lever
4776 Closing grinder 
4777 external doser side 
4783 Washer 
4784 Pawl Retention Spring 
4785 Grinder return spring 
4786 Star spring 
4787 Regulation handle stars 
4788 Coffee Grinder Stroke Counter
4789 Stroke Counter Spring 
4792 Doser Fixing gasket 
4793 Burrs  Holder Bolt Spring 
4794 Long standing fork 

4795 Doser Lever Bolt 
4797 regulation bolt burrs holder 
4798 Grinder Bronze Nut 
4801 Motor Rod Pin 4x10 
4802 Grinder Bearing 
4804 burrs holder bolt axis handle 
4805 Knob fixing Screw 
4927 Bog Lower burrs Holder 
7333 Grinder 300 seconds timer 

10940 Grinder Doser Lid 
11492 Doser Plastic  
11493 Roll coffee griller 
11494 glass washer spring 
11495 Upper tamper 
11496 Cromme tamper Rod 
11497 tamper Spring 
11498 Pressing Rubber washer 
11499 Large Lower tamper handle 
11500 Small Lowe Press coffee handle 
11501 Left Grinder dragging shaft 
11502 Doser Cromme Ring 
11503 Grinder dash spot 
11515 Upper burrs Holder 

11518 Protection Spring 
11520 Grinder short crome fork 
11521 Grinder Aluminium Standing Tray 
11523 Grinder number sticker 
11524 Burrs screw 64 mm 
11531 Grinder base  Plate 
14689 Green lamp Ø10mm 230v
21735 Allen Screw M5x20 DIN-912 ZN
48213 Rod fixation right nut
80349 Grinder Hopper 
80350 Grinder hopper lid 
80351 Complete Hopper 
80354 Lower Handle Spring  
80355 Grinder blind flange sheet 
80356 Grinding regulation tab 
80357 Sujection Screw 
80358 Coffee Grinder shaft Protector 
80359 Hopper fixation Spring 
80365 Grinder Lower Body 
80367 Grinder Screw cap 
80369 Grinder Upper Body 
80380 Grinder Wire Pass
90223 Rod fixation left nut
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Referen

29     
47     
47    
47    
47   

1109     
1109   
1109  
1109   
1109   
1109   
1109    
1109     
1109    
1109   
1109     
1109     
1109   

Referen

293      
473    
474   
474  
474   

11094   
11094  
11094   
11094   
11094   
11094   
11094   
11094   
11094   
11094   
11095    
11095     
11095   

Referencia Descripción

ANFIM DROGHERIA - COFFEE-SHOP

2933 Interruptor ambar 30x22mm 230V Bipolar
4319 Fresas Ø 75x43x9  3 Taladros Izquierda 
4732 Tapa Tolva  
4741 Bandeja recojecafé 
4793 Muelle perno portafresas
4797 Perno regulador Portafresas 
4801 Pasador perno 4x10 motor
4802 Cojinete Molino 
4804 Eje mando perno portafresa 
4927 Portafresas Inferior Grande 

11510 Iman Tolva 
11511 Pegatina adhesiva grado
11512 Cierre Obturador tolva Molino 
11513 Soporte Cuello Tolva Molino 
11514 Mando Cierre Campana 
11515 Portafresas Superior 
11523 Pegatina adhesiva numeración molido 
11524 Tornillo fresas de 64 mm 
11530 Pata Goma Molino 
11531 Tapa base molino 
80370 Tolva Completa Molino 
80371 Tolva Sola Molino 
80373 Motor 230V Molino
80374 Base Molino
80375 Pinza bolsa Café 
80376 Muelle sujeción bolsa 
80377 Cuerpo Superior Molino 
80378 Varilla distanciador Molino 
80379 Condensador Molino
80380 Pasacable Molino Café 
80381 Junta pinza salida Molino

2933 Luminous Amber Bipolar Switch 230V 30x22mm
4319 3 Holes Left BurrsØ 75x43x9 
4732 Hopper Lid 
4741 Coffee Tray
4793 Burrs Holder Bolt Spring 
4797 Burrs Holder regulation Bolt 
4801 Motor Rod Pin 4x10 
4802 Grinder Bearing 
4804 Burrs holder bolt axis handle 
4927 Bog Lower Burrs Holder 

11510 Magnet Hopper 
11511 Grinder grade Sticker 
11512 Grinder Closing Hopper Obturator 
11513 Grinder Hopper Standing 
11514 Chamber Closing Handle 
11515 Upper Burrs Holder 
11523 Grinder number sticker 
11524 Burrs Screw 64mm 
11530 Grinder Rubber Foot 
11531 Grinder base  Plate 
80370 Grinder complete Hopper
80371 Grinder Hopper 
80373 Grinder Motor 230V 
80374 Grinder Base 
80375 Coffee Bag Collet 
80376 Bag Sujection Spring 
80377 Grinder Upper Body 
80378 Grinder Spacing Link 
80379 Grinder Condenser 
80380 Grinder Wire Pass 
80381 Grinder Outlet Gasket

Reference Description

4732

80370

11514

11523

11524

4797

4793

4804

4802

4801

80373

80380

2933

80379

11530

80376

80375

80381

80374

4741

11531

80371

11510

11511

11512

11513

11515

4319

4798

4927

80377

80378
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Referencia Descripción

2933 Amber switch 30x22mm 16A 250V
4739 Best fixing rod spring 
4744 Grinder hopper lid 
4745 Coffee grinder hopper 
4746 Regulator trigger 

110940 Coffee grinder complete hopper 
110941 Upper cuttingholder 
110942 Burrs 50mm
110943 Burrs screw 50mm
110944 Lower cuttingholder 
110945 Grinder body 
110946 Coffee grinder outlet 
110947 Steel coffee grinder bodywork 
110948 Grinder push lever 
110949 Portafilter fork 
110950 Coffee grinder micro switch 
110951 Motor 230V 50 hz 
110952 Grinder base plate

Reference Description

KSANFIM

2933 Interruptor ambar 30x22mm 16A 250V bipolar
4739 Muelle eje fijación 
4744 Tapa tolva molino
4745 Tolva molino
4746 Gatillo regulación molino

110940 Tolva completa 
110941 Portafresas superior
110942 Fresas 50 mm
110943 Tornillo fresas 50mm
110944 Portafresas inferior 
110945 Cuerpo molino 
110946 Salida molino 
110947 Carrocería acero 
110948 Palanca pulsador 
110949 Horquilla portafiltro 
110950 Microinterruptor molino  
110951 Motor completo 230V 50 hz
110952 Tapa base molino

4744

4745

110940

110943

110944

110947

2933

110951

110941

110942

4746

4739

110945

110946 

110948

110950

110952

110949

1345
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Refere

Refere

85

2933  

4762    

4773     

4794   

4797    

4798   

4801      

4802  

4803   

4804   

4806   

4807  

4808  

7333  

7902  

11508   

85  

2933  

4762     

4773     

4794   

4797

4798

4801

4802   

4803  

4804  

4806   

4807  

4808  

7333

7902  

11508  

ANFIM

Ø 64 mm.

11522

11514

11523

4804

4801

11531

8520809

7333

2933

4797

11524

4806

11508

11511
11512

11513

7902
11516

4798

4773
11517

4802

11518

4794
11520

23159

4803

11521

4762

11509

11510

4807

4808

LUSSO

CUERPO MOLINO / GRINDER BODY

1346 1347
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LUSSO

CUERPO MOLINO / GRINDER BODY
ANFIM

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

85 Teleruptor

2933 Interruptor molino

4762 Fresas Ø 64 mm.

4773 Portafresas inferior Ø 64 mm.

4794 Horquilla cromada larga

4797 Eje fijación regulación molido

4798 Tuerca octogonal bronce

4801 Perno Ø 4 x 10 mm.

4802 Cojinete motor

4803 Plato recoge café

4804 Perno regulación molida

4806 Conjunto Tolva completa

4807 Tapa tolva

4808 Tolva cuadrada

7333 Temporizador molino

7902 Portafresas superior

11508 Cono de protección

11509 Arandela

11510 Imán tolva

11511 Adhesivo "Fine-Grosso"

11512 Cierre cuello campana

11513 Cuello campana

11514 Mando cierre cuello tolva

11516 Mando regulación molida

11517 Perno sujección campana

11518 Muelle de protección

11520 Horquilla cromada corta

11521 Portaplato aluminio

11522 Tornillo sujección campana

11523 Adhesivo numeración molida

11524 Tornillo sujección fresas

11531 Plancha base molino

14689 Piloto luminoso

20809 Condensador molino

85 Circuit breaker

2933 Grinder switch

4762 Grinding burrs Ø 64 mm

4773 Lower cuttingholder Ø 64 mm

4794 Long chromed fork

4797 Rod

4798 Nut

4801 Pin

4802 Motor ball bearing

4803 Coffee tray

4804 Adjust pin

4806 Complete hopper whole

4807 Hopper lid

4808 Square hopper

7333 Timer

7902 Upper cuttingholder

11508 Fingers protection

11509 Washer

11510 Hopper magnet

11511 Sticker ”fino-grosso”

11512 Hopper closing

11513 Hopper adaptor

11514 Hopper closing handle

11516 Regulator handle

11517 Pin

11518 Protection spring

11520 Short chromed fork

11521 Aluminium plate

11522 Screw

11523 Sticker

11524 Grinding burrs screw

11531 Lower cover

14689 Lamp 220V.

20809 Grinder capacitor

LUSSO

CUERPO MOLINO / GRINDER BODY

1346 1347
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ANFIM

Referencia Descripción

Reference Description

85 Teleruptor

2933 Interruptor molino

4319 Fresas Ø 75 mm.

4794 Horquilla cromada larga

4797 Eje fijación regulación molido

4798 Tuerca octogonal bronce

4801 Perno Ø 4 x 10 mm.

4802 Cojinete motor

4803 Plato recoge café

4804 Perno regulación molida

4806 Conjunto tolva completa

4807 Tapa tolva

4808 Tolva cuadrada

4927 Portafresas inferior Ø 75 mm.

7333 Temporizador molino

11508 Cono de protección

11509 Arandela

85 Circuit breaker

2933 Grinder switch

4319 Grinding burrs Ø 75 mm.

4794 Long chromed fork

4797 Rod

4798 Nut

4801 Pin

4802 Motor ball bearing

4803 Coffee tray

4804 Adjust pin

4806 Complete hopper whole

4807 Hopper lid

4808 Square hopper

4927 Lower cuttingholder Ø 75 mm.

7333 Timer

11508 Fingers protection 

11509 Washer

ANFIM

11522

11514

11523

4804

4801

11531

85
20809

7333

2933

4797

11524

4806

11508

11511
11512

11513

11516

11517

4798

4927

11515

4802

11518

4794
11520

23159

4803

11521

4319

11509

11510

4807

4808

SUPER LUSSO - SPECIAL 450 TIMER

CUERPO MOLINO / GRINDER BODY

1348 1349
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SUPER LUSSO - SPECIAL 450 TIMER

CUERPO MOLINO / GRINDER BODY
ANFIM

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

85 Teleruptor

2933 Interruptor molino

4319 Fresas Ø 75 mm.

4794 Horquilla cromada larga

4797 Eje fijación regulación molido

4798 Tuerca octogonal bronce

4801 Perno Ø 4 x 10 mm.

4802 Cojinete motor

4803 Plato recoge café

4804 Perno regulación molida

4806 Conjunto tolva completa

4807 Tapa tolva

4808 Tolva cuadrada

4927 Portafresas inferior Ø 75 mm.

7333 Temporizador molino

11508 Cono de protección

11509 Arandela

11510 Imán tolva

11511 Adhesivo "Fine-Grosso"

11512 Cierre cuello campana

11513 Cuello campana

11514 Mando cierre cuello tolva

11515 Portafresas superior

11516 Mando regulación molida

11517 Perno sujección campana

11518 Muelle de protección

11520 Horquilla cromada corta

11521 Portaplato aluminio

11522 Tornillo sujección campana

11523 Adhesivo numeración molida

11524 Tornillo sujección fresas

11531 Plancha base molino

14689 Piloto luminoso

20809 Condensador molino

85 Circuit breaker

2933 Grinder switch

4319 Grinding burrs Ø 75 mm.

4794 Long chromed fork

4797 Rod

4798 Nut

4801 Pin

4802 Motor ball bearing

4803 Coffee tray

4804 Adjust pin

4806 Complete hopper whole

4807 Hopper lid

4808 Square hopper

4927 Lower cuttingholder Ø 75 mm.

7333 Timer

11508 Fingers protection 

11509 Washer

11510 Hopper magnet

11511 Sticker ”fino-grosso”

11512 Hopper closing

11513 Hopper adaptor

11514 Hopper closing handle

11515 Upper burrsholder

11516 Regulator handle

11517 Pin

11518 Protection spring

11520 Short chromed fork

11521 Aluminium plate

11522 Screw

11523 Sticker

11524 Grinding burrs screw

11531 Lower cover

14689 Lamp 220V.

20809 Grinder capacitor

SUPER LUSSO - SPECIAL 450 TIMER

CUERPO MOLINO / GRINDER BODY

1348 1349
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ANFIM

Referencia Descripción

Reference Description

4422 Microinterruptor paro
4722 Tapa dosificador 
4730 Anillo cromado dosificador
4731 Plástico dosificador
4763 Conjunto estrellas completo
4766 Cuerpo prensacafé telescópico
4767 Tapa inferior dosificador
4768 Estrella superior
4769 Estrella inferior
4770 Estrella intermedia
4771 Trinquete molino
4772 Palanca dosificador
4776 Sector cierre
4777 Pared dosificador
4779 Arbol de arrastre derecho
4783 Arandela
4784 Muelle retención trinquete
4785 Muelle retorno maneta
4786 Muelle estrellas

4422 Microswitch
4722 Doser lid
4730 Chromed doser ring
4731 Doser plastic
4763 Complete stars whole
4766 Manual tamper body
4767 Lower doser lid
4768 Upper star
4769 Lower star
4770 Medium star
4771 Pawl
4772 Doser handle
4776 Closing sector
4777 Doser support
4779 Pawl fitting
4783 Washer
4784 Non-return spring
4785 Return spring
4786 Stars spring
4787 Stars adjust handle
4788 Counter

ANFIM
450 SPECIAL AUTO 

DOSIFICADOR / DOSER

4722

4422

4777

4763

11506
4730

4731

4787

11494

4768

4776

4770

4786

4769

11495

11496

4766

11498

4783

4767

4789

47954785
4788

4772

11501 (IZQ.)
4779 (DER.)11497

4771

4784

11503

4805

11499 (GRANDE)
11500 (PEQUEÑO)

48213
90223

11493

1350 1351
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450 SPECIAL AUTO 

DOSIFICADOR / DOSER
ANFIM

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

4422 Microinterruptor paro
4722 Tapa dosificador 
4730 Anillo cromado dosificador
4731 Plástico dosificador
4763 Conjunto estrellas completo
4766 Cuerpo prensacafé telescópico
4767 Tapa inferior dosificador
4768 Estrella superior
4769 Estrella inferior
4770 Estrella intermedia
4771 Trinquete molino
4772 Palanca dosificador
4776 Sector cierre
4777 Pared dosificador
4779 Arbol de arrastre derecho
4783 Arandela
4784 Muelle retención trinquete
4785 Muelle retorno maneta
4786 Muelle estrellas

4787 Pomo regulación estrellas

4788 Cuentagolpes molino

4789 Muelle cuentagolpes

4795 Perno palanca dosificador

4805 Tornillo maneta

11493 Rascador dosificador

11494 Muelle limpia cristal

11495 Pomo prensacafé manual

11496 Eje prensa cromado

11497 Muelle eje prensa

11498 Arandela goma

11499 Prensacafé Ø grande

11500 Prensacafé Ø pequeño

11501 Arbol de arrastre izquierdo

11503 Paragolpes maneta

11506 Cable dosificador automático

48213 Tuerca derecha fijación eje

90223 Tuerca izquierda fijación eje

4422 Microswitch
4722 Doser lid
4730 Chromed doser ring
4731 Doser plastic
4763 Complete stars whole
4766 Manual tamper body
4767 Lower doser lid
4768 Upper star
4769 Lower star
4770 Medium star
4771 Pawl
4772 Doser handle
4776 Closing sector
4777 Doser support
4779 Pawl fitting
4783 Washer
4784 Non-return spring
4785 Return spring
4786 Stars spring
4787 Stars adjust handle
4788 Counter

4789 Counter spring

4795 Handle pin

4805 Handle screw

10940 Special doser lid

11492 Doser plastic

11493 Scraper

11494 Spring

11495 Tamper handle

11496 Tamper rod

11497 Spring

11498 Rubber washer

11499 Tamper Ø large

11500 Tamper Ø small

11501 Left pawl fitting

11503 Handle stop

11506 Automatic doser wire

48213 Rod fixation right nut

90223 Rod fixation left nut

450 SPECIAL AUTO 

DOSIFICADOR / DOSER

1350 1351
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ANFIM

Referencia Descripción

Reference Description

4422 Microinterruptor paro
4722 Tapa dosificador automático
4730 Anillo dosificador automático
4763 Conj. Estrellas completo
4766 Cuerpo prensacafé telescópico
4767 Tapa inferior dosificador
4768 Estrella superior
4769 Estrella inferior
4770 Estrella intermedia
4771 Trinquete molino
4772 Palanca dosificador
4776 Sector cierre
4777 Pared dosificador
4779 Arbol de arrastre Derecho
4781 Plástico dosificador
4782 Tapa dosificador 
4783 Arandela
4784 Muelle retención trinquete
4785 Muelle retorno maneta
4786 Muelle estrellas
4787 Pomo regulación estrellas
4788 Cuentagolpes molino
4789 Muelle cuentagolpes

4422 Microswitch
4722 Automatic doser lid
4730 Automatic doser ring
4763 Complete stars set
4766 Manual tamper body
4767 Lower doser lid
4768 Upper star
4769 Lower star
4770 Medium star
4 771 Pawl
4772 Doser handle
4776 Closing sector
4777 Doser support
4779 Pawl fitting
4781 Doser plastic
4782 Doser lid
4783 Washer
4784 Retention spring
4785 Return spring
4786 Stars spring

ANFIM

11506

4422

4763

4777

11507

4787

11494

4768

4782

4722

4730

4781

4776

4770

4786

4769

11495

11496

4766

4792

11498

4783

4767

4789

47954785

4788
4772

11501 (IZQ.)
4779 (DER.)

11497

4771

4784

11503

4805

11499 (GRANDE)
11500 (PEQUEÑO)

MODELO SUPER LUSSO

11499 (GRANDE)
11500 (PEQUEÑO)

11493

450 SPECIAL TIMER - SUPER LUSSO

DOSIFICADOR / DOSER

48213
90223
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450 SPECIAL TIMER - SUPER LUSSO

DOSIFICADOR / DOSER
ANFIM

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

4422 Microinterruptor paro
4722 Tapa dosificador automático
4730 Anillo dosificador automático
4763 Conj. Estrellas completo
4766 Cuerpo prensacafé telescópico
4767 Tapa inferior dosificador
4768 Estrella superior
4769 Estrella inferior
4770 Estrella intermedia
4771 Trinquete molino
4772 Palanca dosificador
4776 Sector cierre
4777 Pared dosificador
4779 Arbol de arrastre Derecho
4781 Plástico dosificador
4782 Tapa dosificador 
4783 Arandela
4784 Muelle retención trinquete
4785 Muelle retorno maneta
4786 Muelle estrellas
4787 Pomo regulación estrellas
4788 Cuentagolpes molino
4789 Muelle cuentagolpes

4792 Junta dosificador

4795 Perno palanca dosificador

4805 Tornillo maneta

11493 Rascador dosificador

11494 Muelle limpia cristal

11495 Pomo prensacafé manual

11496 Eje prensa cromado

11497 Muelle eje prensa

11498 Arandela goma

11499 Prensacafé Ø grande

11500 Prensacafé Ø pequeño

11501 Arbol de arrastre Izquierdo

11503 Paragolpes maneta

11506 Cable dosificador automático

11507 Cuerpo prensacafé

48213 Tuerca derecha fijación eje 

90223 Tuerca izquierda fijación eje

4422 Microswitch
4722 Automatic doser lid
4730 Automatic doser ring
4763 Complete stars set
4766 Manual tamper body
4767 Lower doser lid
4768 Upper star
4769 Lower star
4770 Medium star
4 771 Pawl
4772 Doser handle
4776 Closing sector
4777 Doser support
4779 Pawl fitting
4781 Doser plastic
4782 Doser lid
4783 Washer
4784 Retention spring
4785 Return spring
4786 Stars spring

4787 Stars adjust handle
4788 Counter
4789 Counter spring
4792 Doser gasket
4795 Handle pin
4805 Handle screw

11493 Scraper
11494 Spring
11495 tamper handle
11496 tamper rod
11497 Spring
11498 Rubber washer
11499 tamper Ø large
11500 tamper Ø small
11501 Left pawl fitting
11503 Handle stop
11506 Automatic doser wire
11507 tamper body
48213 Rod fixation right  nut
90223 Rod fixation left  nut

450 SPECIAL TIMER - SUPER LUSSO

DOSIFICADOR / DOSER

1352 1353
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ANFIM

Referencia Descripción

Reference Description

4422 Microinterruptor paro
4722 Tapa dosificador automático
4730 Anillo dosificador automático
4763 Conj. Estrellas completo
4766 Cuerpo prensacafé telescópico
4767 Tapa inferior dosificador
4768 Estrella superior
4769 Estrella inferior
4770 Estrella intermedia
4771 Trinquete molino
4772 Palanca dosificador
4776 Sector cierre
4777 Pared dosificador
4779 Arbol de arrastre Derecho
4781 Plástico dosificador
4782 Tapa dosificador 
4783 Arandela
4784 Muelle retención trinquete
4785 Muelle retorno maneta
4786 Muelle estrellas

4422 Microswitch
4722 Automatic doser lid
4730 Automatic doser ring
4763 Complete stars whole
4766 Manual tamper body
4767 Lower doser lid
4768 Upper star
4769 Lower star
4770 Medium star
4 771 Pawl
4772 Doser handle
4776 Closing sector
4777 Doser support
4779 Pawl fitting
4781 Doser plastic
4782 Doser lid
4783 Washer
4784 Retention spring
4785 Return spring
4786 Stars spring

ANFIM

11506

4422

4763

4777

11507

4787

11494

4768

4782

4722

4730

4781

4776

4770

4786

4769

11495

11496

4766

4792

11498

4783

4767

4789

47954785

4788
4772

11501 (IZQ.)
4779 (DER.)

11497

4771

4784

11503

4805

11499 (GRANDE)
11500 (PEQUEÑO)

MODELO SUPER LUSSO

11499 (GRANDE)
11500 (PEQUEÑO)

11493

LUSSO - SUPER LUSSO

DOSIFICADOR / DOSER

48213
90223
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LUSSO - SUPER LUSSO

DOSIFICADOR / DOSER
ANFIM

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

4422 Microinterruptor paro
4722 Tapa dosificador automático
4730 Anillo dosificador automático
4763 Conj. Estrellas completo
4766 Cuerpo prensacafé telescópico
4767 Tapa inferior dosificador
4768 Estrella superior
4769 Estrella inferior
4770 Estrella intermedia
4771 Trinquete molino
4772 Palanca dosificador
4776 Sector cierre
4777 Pared dosificador
4779 Arbol de arrastre Derecho
4781 Plástico dosificador
4782 Tapa dosificador 
4783 Arandela
4784 Muelle retención trinquete
4785 Muelle retorno maneta
4786 Muelle estrellas

4787 Pomo regulación estrellas
4788 Cuentagolpes molino
4789 Muelle cuentagolpes
4792 Junta dosificador
4795 Perno palanca dosificador
4805 Tornillo maneta

11493 Rascador dosificador
11494 Muelle limpia cristal
11495 Pomo prensacafé manual
11496 Eje prensa cromado
11497 Muelle eje prensa
11498 Arandela goma
11499 Prensacafé Ø grande
11500 Prensacafé Ø pequeño
11501 Arbol de arrastre Izquierdo
11503 Paragolpes maneta
11506 Cable dosificador automático
11507 Cuerpo prensacafé
48213 Tuerca derecha fijación eje
90223 Tuerca izquierda fijación eje

4422 Microswitch
4722 Automatic doser lid
4730 Automatic doser ring
4763 Complete stars whole
4766 Manual tamper body
4767 Lower doser lid
4768 Upper star
4769 Lower star
4770 Medium star
4 771 Pawl
4772 Doser handle
4776 Closing sector
4777 Doser support
4779 Pawl fitting
4781 Doser plastic
4782 Doser lid
4783 Washer
4784 Retention spring
4785 Return spring
4786 Stars spring

4787 Stars adjust handle
4788 Counter
4789 Counter spring
4792 Doser gasket
4795 Handle pin
4805 Handle screw

11493 Scraper
11494 Spring
11495 tamper handle
11496 tamper rod
11497 Spring
11498 Rubber washer
11499 tamper Ø large
11500 tamper Ø small
11501 Left pawl fitting
11503 Handle stop
11506 Automatic doser wire
11507 tamper body
48213 Rod fixation right nut
90223 Rod fixation left nut

LUSSO - SUPER LUSSO

DOSIFICADOR / DOSER
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ANFIM

Referencia Descripción

Reference Description

2933 Interruptor molino
4318 Fresas Ø 54 mm.
4732 Tapa tolva Super Best
4733 Tolva molino Super Best
4734 Portafresas superior Ø 54 mm.
4736 Perno fijación molida
4737 Eje fijación molida
4739 Muelle eje
4740 Portafresas inferior Ø 54 mm.
4741 Bandeja recogecafé
4742 Horquilla portafiltros Super Best
4743 Plástico dosificador Super Best
4763 Conjunto estrellas completo
4766 Cuerpo prensacafé telescópico
4767 Tapa inferior dosificador
4768 Estrella superior
4769 Estrella inferior
4770 Estrella intermedia
4771 Trinquete molino
4772 Palanca dosificador
4776 Sector cierre

2933 Grinder switch
4318 Grinding burrs Ø 54 mm
4732 Hopper lid
4733 Hopper
4734 Upper cuttingholder Ø 54 mm
4736 Pin
4737 Rod
4739 Spring
4740 Lower cuttingholder Ø 54 mm
4741 Coffee tray
4742 Portafilters fork
4743 Doser plastic
4763 Complete stars whole
4766 Manual tamper body
4767 Lower lid doser
4768 Upper star
4769 Lower star
4770 Medium star
4771 Pawl
4772 Doser handle
4776 Closing sector

ANFIM SUPER BEST

4782

4743

4787

4732

11493

4768

4776 4763
4318

4798
4736

2933

4741

4739 4737

4733

4734

11524

4740
4770

4786
4769

4789

4795

11503

4785

4788

11501 (IZQ.)
4779 (DER.)

4766

4767

4784

4805

4783
4771 4772

4742

11499 (GRANDE)
11500 (PEQUEÑO)

48213
90223
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SUPER BESTANFIM

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

2933 Interruptor molino
4318 Fresas Ø 54 mm.
4732 Tapa tolva Super Best
4733 Tolva molino Super Best
4734 Portafresas superior Ø 54 mm.
4736 Perno fijación molida
4737 Eje fijación molida
4739 Muelle eje
4740 Portafresas inferior Ø 54 mm.
4741 Bandeja recogecafé
4742 Horquilla portafiltros Super Best
4743 Plástico dosificador Super Best
4763 Conjunto estrellas completo
4766 Cuerpo prensacafé telescópico
4767 Tapa inferior dosificador
4768 Estrella superior
4769 Estrella inferior
4770 Estrella intermedia
4771 Trinquete molino
4772 Palanca dosificador
4776 Sector cierre

4779 Arbol de arrastre derecho
4782 Tapa dosificador
4783 Arandela
4784 Muelle retención trinquete
4785 Muelle retorno maneta
4786 Muelle estrellas
4787 Pomo regulación estrellas
4788 Cuentagolpes molino
4789 Muelle cuentagolpes
4795 Perno palanca dosificador
4798 Tuerca bronce
4805 Tornillo maneta

11493 Rascador dosificador
11499 Prensacafé Ø grande
11500 Prensacafé Ø pequeño
11501 Árbol de arrastre izquierdo
11503 Paragolpes maneta
11524 Tornillo fresas
48213 Tuerca derecha fijación eje
90223 Tuerca izquierda fijación eje

2933 Grinder switch
4318 Grinding burrs Ø 54 mm
4732 Hopper lid
4733 Hopper
4734 Upper cuttingholder Ø 54 mm
4736 Pin
4737 Rod
4739 Spring
4740 Lower cuttingholder Ø 54 mm
4741 Coffee tray
4742 Portafilters fork
4743 Doser plastic
4763 Complete stars whole
4766 Manual tamper body
4767 Lower lid doser
4768 Upper star
4769 Lower star
4770 Medium star
4771 Pawl
4772 Doser handle
4776 Closing sector

4779 Right pawl fitting
4782 Doser lid
4783 Washer
4784 Retention spring
4785 Return spring
4786 Stars spring
4787 Regulator handle
4788 Counter
4789 Counter spring
4795 Handle pin
4798 Nut
4805 Screw

11493 Doser scraper
11499 tamper Ø large
11500 tamper Ø small
11501 Left pawl fitting
11503 Handle stop
11524 Grinding burrs screw
48213 Rod fixation right nut
90223 Rod fixation left nut 

SUPER BEST
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ANFIM

Referencia Descripción

Reference Description

85 Contactor 3KW 400V 20A
2933 Interruptor ambar 30x22mm 230V Bipolar
4319 Fresas Ø 75x43x9 3 Taladros Izquierda 
4422 Micro Molino paro automático
4722 Tapa Dosificador Automático 
4730 Anillo Dosificador Automático 
4731 Plastico dosificador SP 450 Automático 
4741 Bandeja recoje Café 
4763 Estrella molino 
4766 Cuerpo Prensacafe 
4767 Tapa Inferior Dosificador 
4768 Estrella Superior 
4769 Estrella inferior 
4770 Estrella Intermedia 
4771 Trinquete Molino 
4772 Maneta Dosificador 
4776 Cierre Molino 
4777 Soporte pared dosificador externa 
4779 Eje de arrastre derecho molino 
4782 Tapa dosificador
4784 Muelle retención trinquete 
4786 Muelle Estrella 
4787 Estrellas mando de regulación 
4788 Contador Molino 

85 Contactor 3KW 400V 20A
2933 Luminous Amber Bipolar Switch 230V 30x22mm
4319 3 Holes Left BurrsØ 75x43x9 
4422 Microswitch 
4722 Automatic Doser Lid 
4730 Automatic Doser Ring 
4731 Plastic Automatic Doser SP 450 
4741 Coffee Tray 
4763 Grinder star 
4766 tamper Body 
4767 Lower Doser Lid 
4768 Upper Star 
4769 Lower star 
4770 Middle Star 
4771 Grinder Pawl 
4772 Doser Handle 
4776 Grinder Closing 
4777 Doser  standing 
4779 Grinder Right dragging shaft 
4782 TapaDosificador 
4784 Pawl Retention Spring 
4786 Star Spring 
4787 Regulation Handle Star 
4788 Coffee grinder Stroke Counter 

ANFIM SUPER CAIMANO

80350

80349

80359

80355

11515
11524

4319

4927

80367

21735

80369

4801

4802

80368

2933

7333

20809

4763

11531 854741476711500 (PEQUEÑO)

11499(GRANDE)

4784 11521

4797
4793

80358

4804

115154769

11501(I)
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4777

4787

11493

11494

4768

4776

4770

4786

11495

11496

11497

4788

4785

4795

11503

4805

11518

4794

11520

11520

4771 23159

80435 47724789

4766

80365

80351

80357

80356

47774722
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4782 11506

4422
4730

48213
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SUPER CAIMANOANFIM

Referencia Descripción Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description Reference Description

85 Contactor 3KW 400V 20A
2933 Interruptor ambar 30x22mm 230V Bipolar
4319 Fresas Ø 75x43x9 3 Taladros Izquierda 
4422 Micro Molino paro automático
4722 Tapa Dosificador Automático 
4730 Anillo Dosificador Automático 
4731 Plastico dosificador SP 450 Automático 
4741 Bandeja recoje Café 
4763 Estrella molino 
4766 Cuerpo Prensacafe 
4767 Tapa Inferior Dosificador 
4768 Estrella Superior 
4769 Estrella inferior 
4770 Estrella Intermedia 
4771 Trinquete Molino 
4772 Maneta Dosificador 
4776 Cierre Molino 
4777 Soporte pared dosificador externa 
4779 Eje de arrastre derecho molino 
4782 Tapa dosificador
4784 Muelle retención trinquete 
4786 Muelle Estrella 
4787 Estrellas mando de regulación 
4788 Contador Molino 

4789 Muelle cuentagolpes 
4793 Muelle perno portafresas 
4794 Horquilla apoyo porta molino 
4795 Perno Palanca Dosificador 
4797 Perno Regulador Portafresas 
4801 Pasador perno 4x10 motor 
4802 Cojinete Molino 
4804 Eje mando perno portafresa 
4805 Tornillo sujecion maneta 
4927 Portafresas Inferior Grande 
7333 Temporizador 300 segundos Molino 

11493 Estrella giracafe Molino 
11494 Muelle Limpia Cristal 
11495 Prensacafe Superior 
11496 Eje prensacafe cromado 
11497 Muelle Prensacafe 
11499 Mando Prensacafe Inferior Grande 
11500 Mando Prensacafe Inferior Pequeño 
11501 Eje de arrastre izquierdo molino 
11503 Amortiguador de golpes Molino 
11506 Cable espiral de paro 
11515 Portafresas superior Caimano 
11518 Muelle Proteccion 
11520 Horquilla corta cromada molino 

11520 Horquilla corta cromada molino 
11521 Soporte bandeja Aluminio 
11524 Tornillo Fresas de 64mm 
11531 Tapa Base Molino 
14689 Piloto verde Ø10mm 230V con cable
20809 Condensador 16µf 450V
21735 Tornillo M5x20 DIN-912 ZN Cabeza Allen
48213 Tuerca derecha fijación eje
80349 Tolva sin tapa Molino 
80350 Tapa tolva Molino 
80351 Tolva completa 
80355 Chapa obturador tolva molino 
80356 Lengüeta regulador Molienda 
80357 Tornillo sujecion lengüeta 
80358 Protector eje Molino Café 
80359 Tuerca fijacion tolva 
80365 Cuerpo Inferior Molino 
80367 Tapon Tornillo Cuerpo Molino 
80368 Motor 230V Molino 
80369 Cuerpo Superior Molino 
80435 Espárrago M6x305mm
90223 Tuerca izquierda fijación eje

85 Contactor 3KW 400V 20A
2933 Luminous Amber Bipolar Switch 230V 30x22mm
4319 3 Holes Left BurrsØ 75x43x9 
4422 Microswitch 
4722 Automatic Doser Lid 
4730 Automatic Doser Ring 
4731 Plastic Automatic Doser SP 450 
4741 Coffee Tray 
4763 Grinder star 
4766 tamper Body 
4767 Lower Doser Lid 
4768 Upper Star 
4769 Lower star 
4770 Middle Star 
4771 Grinder Pawl 
4772 Doser Handle 
4776 Grinder Closing 
4777 Doser  standing 
4779 Grinder Right dragging shaft 
4782 TapaDosificador 
4784 Pawl Retention Spring 
4786 Star Spring 
4787 Regulation Handle Star 
4788 Coffee grinder Stroke Counter 

4789 Stroke Counter Spring 
4793 Burrs  Holder Bolt Spring 
4794 Long standing fork 
4795 Doser Lever Bolt 
4797 regulation bolt burrs holder 
4801 Motor Rod Pin 4x10 
4802 Grinder Bearing 
4804 burrs holder bolt axis handle 
4805 Sujection handle screw 
4927 Bog Lower Burrs Holder 
7333 Grinder 300 seconds timer 

11493 Roll coffee Star 
11494 Glass cleaner Spring 
11495 Upper tamper 
11496 Cromme tamper Rod 
11497 tamper Spring 
11499 Large Lowe Press coffee handle 
11500 Small Lowe Press coffee handle 
11501 Grinder Left dragging axis 
11503 Grinder shock absorber 
11506 Stopping spiral wire 
11515 Upper Burrs Holder 
11518 Protection Spring 
11520 Grinder short crome fork 

11520 Grinder short crome fork 
11521 Aluminium Tray Standing 
11524 Burrs screw 64mm 
11531 Grinder Base Lid 
14689 Green lamp 230V Ø10mm w/wiring
20809 Condenser 16µf 450V
21735 Allen Screw M5x20 DIN-912 ZN
48213 Rod fixation right nut
80349 Grinder Hopper 
80350 Grinder Hopper Lid 
80351 Complete hopper 
80355 Grinder blind flance hopper sheet 
80356 Grinding regulation tab 
80357 Sujection Screw 
80358 Grinder Rod Protector 
80359 Hopper fixation Spring 
80365 Grinder Lower Body 
80367 Grinder Srew cap 
80368 Grinder Motor 230V 
80369 Grinder Upper Body 
80435 M6x305mm stud
90223 Rod fixation left nut

SUPER CAIMANO
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ENEACASADIO

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description

3285 Tap cam belt loop 
4422 Microswitch 16a 250v 

26398 Coffee grinder microswitch 
26413 Closing sector 
26414 Doser stars spring 
26416 Coffee grinder lower lid 
26417 Dosing pawl 
26419 Handle spring
26420 Handle bolt
26426 Right torsion spring 
26427 Left torsion spring 
26428 Doser rod 
26429 Right coffee counter 
26433 Doser bearing bush 
27694 Hopper closing
27695 Lid
27696 Built-in coffee tamper
27698 Doser handle 
27699 Lower doser star 
29951 Handle rubber
49541 Doser star
82165 Capacitor 12.5µF 450V

100580 Coffee collector plate
105602 Potentiometer for coffee grinder 
105640 3-hole burrs Ø63.5x38x9mm 
110846 Green light switch with protector
111394 Coffee grinder hopper lid 
111395 Micro switch screw
111396 Grinder hopper ring 
111397 1.2Kg hopper set 
111398 Conical sticker 

111399 Grinder portafilter fork 
111400 Grinder body 
111401 Grinder stop handle 
111402 Lower doser micro switch  lid 
111404 Ring tank regulation 
111405 Upper body set grinder 
111411 Foot with plastic rivet
111412 Grinder electronic board 
111413 Front doser ring 
111414 Doser glass 
111415 Doser body 
111416 Handle protector 
111417 Coffee counter protector 
111418 Grinder doser lever 
111419 Doser regulator 
111420 Scraper link 76mm 
111421 Intermediate doser star 
111423 Cuttingholder set 
111428 Grinder coffee spout 
111429 Spout gasket 
111430 Europa motor enea
111431 Cuttingholder Ø69mm
111432 Gear screw 
111433 Regulator shaft 
111434 Regualtor handle 
111435 Regulator grinder  
111436 Grinder graduate support
111437 Grinder regulation adhesive
111438 Regulator cog
111482 Lower doser micro lid

1363

3285 Presilla leva
4422 Microinterruptor 16A 250V 

26398 Micro molino 
26413 Cierre 
26414 Muelle estrellas dosificador 
26416 Tapa inferior 
26417 Trinquete dosificador 
26419 Muelle maneta
26420 Perno maneta
26426 Muelle torsión derecha 
26427 Muelle torsión izquierda 
26428 Eje dosificador 
26429 Contador cafés derecha 
26433 Casquillo dosificador 
27694 Cierre tolva 
27695 Tapa dosificador 
27696 Prensa café 
27698 Maneta dosificador 
27699 Estrella inferior dosificador 
29951 Tope goma maneta 
49541 Estrella superior dosificador 
82165 Condensador 12.5µF 450V conexión faston doble

100580 Plato recogedor café
105602 Potenciómetro
105640 Fresas Ø63.5x38x9mm 3 taladros
110846 Interruptor luminoso verde con protector
111394 Tapa tolva
111395 Tornillo microinterruptor
111396 Aro tolva
111397 Conjunto tolva 1.2Kg
111398 Etiqueta casadio

Reference Description

111399 Horquilla portafiltro 
111400 Cuerpo molino 
111401 Pala paro automático 
111402 Tapa inferior micro dosificador
111404 Depósito anillo regulación 
111405 Conjunto superior cuerpo molino 
111411 Pata con remache plástico
111412 Placa electrónica molino 
111413 Anillo superior dosificador
111414 Cristal dosificador 
111415 Cuerpo dosificador
111416 Protector mango 
111417 Protector contador café 
111418 Palanca dosificador 
111419 Regulador dosificador 
111420 Varilla rascador 76mm 
111421 Estrella intermedia dosificador
111423 Conjunto portafresas 
111428 Salida café molido 
111429 Junta salida 
111430 Motor 
111431 Portafresas Ø69mm
111432 Tornillo rueda dentada 
111433 Eje regulador 
111434 Mando regulador 
111435 Regulador de molienda 
111436 Soporte graduado molienda
111437 Etiqueta regulación molienda
111438 Piñón regulador
111482     Tapa inferior micro dosificador

438

602

423
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ENEA ON DEMANDCASADIO

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description

3285 Tap cam belt loop 
26398 Coffee grinder microswitch 
27694 Hopper closing
82165 Capacitor 12.5µF 450V
99180 Coffee tray

105602 Potentiometer for coffee grinder 
105640 3-hole burrs Ø63.5x38x9mm 
110846 Green light switch with protector
111389 Upper body set grinder
111390 Grinder body 
111391 Fork
111392 Magnet door grinder
111393 Upper cover open button
111394 Coffee grinder hopper lid 
111395 Micro switch screw
111396 Grinder hopper ring 
111397 1.2Kg hopper set 
111406 Display electronic board
111407 Display gasket
111408 Button panel membrane
111409 Upper portafilter fork
111410 Front panel set
111411 Foot with plastic rivet

111412 Grinder electronic board 
111424 Cuttingholder set
111425 Outlet frame
111426 Oulet gasket
111427 Coffee spout
111430 Europa motor enea
111431 Cuttingholder Ø69mm
111432 Gear screw 
111433 Regulator shaft 
111434 Regualtor handle 
111435 Regulator grinder  
111436 Grinder graduate support
111437 Grinder regulation adhesive
111438 Regulator cog

1365

3285 Presilla leva
26398 Micro molino 
27694 Cierre tolva 
82165 Condensador 12.5µF 450V conexión faston doble
99180 Bandeja recogecafé

105602 Potenciómetro
105640 Fresas Ø63.5x38x9mm 3 taladros
110846 Interruptor luminoso verde con protector
111389 Conjunto superior cuerpo molino
111390 Cuerpo molino
111391 Horquilla molino
111392 Imán para puerta molino
111393 Pulsador apertura tapa superior
111394 Tapa tolva
111395 Tornillo microinterruptor
111396 Aro tolva
111397 Conjunto tolva 1.2Kg
111406 Placa electrónica display
111407 Junta display
111408 Membrana botonera
111409 Horquilla superior portafiltro
111410 Conjunto panel frontal
111411 Pata con remache plástico

Reference Description

111412 Placa electrónica molino
111424 Conjunto portafresas
111425 Marco salida café
111426 Junta salida café
111427 Salida café
111430 Motor 
111431 Portafresas Ø69mm
111432 Tornillo rueda dentada 
111433 Eje regulador 
111434 Mando regulador 
111435 Regulador de molienda 
111436 Soporte graduado molienda
111437 Etiqueta regulación molienda
111438 Piñón regulador

  

82165

1412
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Referen

 

29909   
29910    
29911     
29913     
29914  
29915   
29916      
29917    
29918    
29919    
29920  

2990    
2991   
2991   
2991   
2991  
2991   
2991  
2991   
2991   
2991   
2992   

Referen

6S - 6SA
CÁMARA MOlTURACIÓN / GRINDING SECTION

Referencia Descripción

lA CIMBAlI

17316 Fresas Ø64x37x9 3 taladros derecha
28995 Portafresas inferior molino
28996 Tolva sola molino  
28997 Tapa tolva molino  
28998 Obturado tolva  molino 
28999 Protector tolva molino 
29000 Graduador molienda 
29001 Portafresas superior molino  
29003 Separador portafresas superior  
29004 Junta portafresas superior 
29005 Tornillo sujección graduador 
29006 Tornillo sujección fresas molino  
29902 Tuerca  sujección fresas molino 
29903 Arandela motor molino 
29908 Tornillo sujección portafresas 
29912 Arandela tornillo portafresas

17316 Ø64x37x9 3 holes right burrs
28995 Lower burrsholder
28996 Noly hopper grinder
28997 Hopper lid grinder
28998 Hopper obturator grinder
28999 Hopper protector grinder
29000 Grinder graduator
29001 Upper burrsholder grinder
29003 Upper cuttingholder separator
29004 Upper cuttingholder gasket
29005 Subjection screw graduator
29006 Subjection screw graduator
29902 Subjection  nut  burrs grinder
29903 Motor washer grinder
29908 1 group h.element 1350W 110V
29912 Grinder graduator

Reference Description

28997

29908

29912

29005

17316

28995

29902

29003

29000

29004

29001

29006

29903

28996

28998

28999

1368
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6S - 6SA
DISPOSITIVO ARRANQUE / STARTING DEVICE

Referencia Descripción

lA CIMBAlI

29909 Tapa dosificador molino
29910 Aro suplemento paro automático
29911 Paleta paro automático  
29913 Eje graduador molienda  
29914 Graduador molienda
29915 Tope graduador molino
29916 Muelle  graduador molino  
29917 Arandela paro automático 
29918 Micro paro automático 
29919 Soporte micro molino 
29920 Chapa micro

29909 Dosing  lid grinder
29910 Automatic stop ring
29911 Automatic stop showel
29913 Graduator rod 
29914 Regulator grinder
29915 Graduator cap grinder
29916 Graduator spring
29917 Automatic stop washer
29918 Automatic stop microswitch
29919 Micro support grinder
29920 Micro support grinder

Reference Description

29910

29914
29913
29915

29916

29911

29918

29919

29920

29917

29909

1369
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Referen

 

29921  
29922   
29923   
29924   
29925   
29926   
29927   
29928  
29929  
29930  
29931  
29932   
29933   
29934   
29935   
29936   
29937    

29921  
29922   
29923   
29924    
29925   
29926   
29927   
29928   
29929   
29930   
29931  
29932    
29933   
29934   
29935    
29936     
29937      

Referen

6S - 6SA
DOSIFICADOR CAFÉ / COFFEE DOSER

Referencia Descripción

lA CIMBAlI

29938 Contador cafés
29939 Trinquete dosificador
29940 Maneta dosificador
29941 Muelle contador cafés
29942 Muelle retroceso maneta
29943 Muelle perno maneta dosificador
29944 Perno maneta dosificador
29945 Arandela maneta dosificador
29946 Casquillo dosificador
29947 Perno trinquete molino
29948 Tapa inferior dosificador
29949 Muelle perno trinquete
29950 Soporte muelle maneta
29951 Tope goma maneta
29952 Tuerca sujección dosificador
29953 Arandela maneta dosificador
29954 Arandela casquillo dosificador

29938 Coffee counter
29939 Dosing pawl
29940 Dosing handle
29941 Counter spring coffees
29942 Handle spring
29943 Spring rod dossing handle
29944 Dosing handle rod
29945 Handle washer dosing
29946 Dosing cap
29947 Pawl rod grinder
29948 Lower lid dosing
29949 Pawl rod spring
29950 Spring support handle
29951 Handle rubber
29952 Subjection nut dosing
29953 Handle washer dosing

Reference Description

29950

29942

29941

29946

29954

29939

29948

29952
29953

29945

29943
29944

29938

29947

29949

29951

29940

1370
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6S - 6SA
DOSIFICADOR CAFÉ / COFFEE DOSER

Referencia Descripción

lA CIMBAlI

29921 Plastico dosificador
29922 Tuerca graduador estrella
29923 Estrella superior molino
29924 Sector cierre molino
29925 Estrella intermedia molino
29926 Mulle estrella molino
29927 Eje dosificador molino
29928 Estrella inferior
29929 Regulador dosificador
29930 Prensacafé molino
29931 Tornillo prensacafé
29932 Chapa separador prensacafé
29933 Eje rascador dosificador
29934 Muelle rascador molino
29935 Muelle rascador molino
29936 Motor molino 230V
29937 Motor molino 120V 60Hz

29921 Doser plastic
29922 Graduator nut stars
29923 Upper star grinder
29924 Close sector  grinder
29925 Middle star grinder
29926 Star soring grinder
29927 Dosing rod grinder
29928 Lower  star
29929 Doser regulator 
29930 Grinder coffeepress 
29931 Coffeepress screw
29932 Coffeepress separator  
29933 Dosing rod 
29934 Grinder spring 
29935 Grinder  spring 
29936 Grinder motor  230V 
29937 Grinder  motor  120V 60Hz

Reference Description

29922 29933

29921

29925

29926

29927

29928

29929

2993229930

29931

29934

29935

29936

29937 (110v)

29923

29924

1371
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Referen

Refere

4422   
25259      
26389   
26392   
26393  
26394
26396   
26400    
26401   
26409  
26410  
26411  
26412  
26413  
26414   
26415    
26416   
26417   
26420   
26422  
26424  
26425  
26426  
26427    
26428   
26429   
26430    

4422   
25259     
26389   
26392  
26393   
26394   
26396   
26400   
26401   
26409  
26410   
26411   
26412   
26413   
26414    
26415    
26416    
26417   
26420   
26422   
26424   
26425  
26426   
26427   
26428  
26429   
26430   

lA CIMBAlI

1372

MAGNUM (2005)

26389

110856

110854

110855

89858

26401 110861

25259

26394

110862

110863

110862

110863

100936

26393

110862

26400
110858

110853

110851

89856

26409

26415

26425 26428
26431

111416
26424

26429
26430
26422

110860

26392

26413

26410

26414

26411
26417

90238

29951

26420 26396

26433
26434

26426
26427

26416

89857

89855

442289854 110852

26412

89853

110857

110850
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MAGNUM (2005)lA CIMBAlI

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description

4422 Microswitch 16A 250V
25259 3 hole milling burrs Ø75x44x9mm right
26389 Hopper lid 
26392 Portafilter fork 
26393 230V motor
26394 Spout
26396 Graduation bolt spring
26400 Lower mill holder 
26401 Hopper protector 
26409 Higher star
26410 Middle start
26411 Lower star
26412 Doser rod
26413 Closing sector
26414 Doser stars spring
26415 Dosing regulator knob 
26416 Lower lid 
26417 Dosing pawl 
26420 Handle bolt 
26422 Tamper guide
26424 Tamper spring
26425 Tamper cap
26426 Right torsion
26427 Left torsion spring 
26428 Doser rod 
26429 Right coffee counter
26430 Left coffee counter 

26431 Tamper higher lid 
26433 Doser bearing bush 
26434 Doser nut
29951 Handle rubber
89853 Upper automatic stop higher support lid
89854 Lower automatic stop higher support lid
89855 Automatic stop fixing screw
89856 Automatic stop shovel 
89857 Doser plastic 
89858 Doser handle 
90238 Dosing handle 
100936 Milling burrs holder bolt spring 
110850 Hopper lid 
110851 Fork protection glass
110852 Fork stop automatic 
110853 Logo sticker 
110854 Ring shaft 
110855 Ring shaft handle 
110856 Silver hopper ring 
110857 Coffee grinder hopper 
110858 Grind regulator
110860 Built in tamper
110861 Logo sticker
110862 Burrsholder complete 
110863 Grinder bearing
111416 Portafilter handle protection 

1373

4422 Microinterruptor 16A 250V
25259 Fresas Ø75x44x9mm 3 taladros derecha
26389 Tapa tolva molino
26392 Horquilla portafiltro
26393 Motor 230V 
26394 Salida café 
26396 Muelle perno graduación
26400 Portafresas inferior 
26401 Protector tolva 
26409 Estrella superior
26410 Estrella intermedia 
26411 Estrella inferior 
26412 Varilla dosificador 
26413 Cierre molino 
26414 Muelle estrellas dosificador 
26415 Mando regulador dosificador 
26416 Tapa inferior molino 
26417 Trinquete dosificador 
26420 Perno maneta 
26422 Guia prensacafé 
26424 Muelle prensacafé 
26425 Tapon prensacafé
26426 Muelle torsión derecha
26427 Muelle torsión izquierda
26428 Eje dosificador
26429 Contador cafés derecha
26430 Contador cafés izquierda

Reference Description

26431 Tapa superior prensacafé
26433 Casquillo dosificador
26434 Tuerca dosificador
29951 Tope goma maneta
89853 Tapa superior paro automático
89854 Tapa inferior paro automático
89855 Tornillo sujeción paro automático
89856 Paleta paro automático
89857 Cristal dosificador
89858 Obturador tolva 
90238 Maneta dosificador completa 
100936 Muelle perno portafresas
110850 Tapa tolva
110851 Cristal protección horquilla 
110852 Horquilla paro automático 
110853 Pegatina logo
110854 Eje regulador anillo
110855 Mango eje regulador anillo
110856 Aro tolva plata
110857 Tolva 
110858 Regulador molienda 
110860 Prensacafé 
110861 Pegatina logo
110862 Portafresas completo 
110863 Cojinete
111416 Protección mango portafiltros 

 

389

56

54

55
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6S - 6SA
PARTE ElÉCTRICA / ElECTRIC PARTS

Referencia Descripción

lA CIMBAlI

106 Condensador  25mf 400V 
107 Condensador  6mf 400V 
166 Condensador 12 mf 400V

10203 Condensador  50mf 400V
29955 Soporte  portafiltros
29956 Piloto luminoso 230V
29957 Capuchon  piloto
29959 Pie  molino
29960 Rele 230V  molino
29961 Rele 110V molino 
29962 Temporizador molino
29963 Rele Klixon 110V
29964 Rele Klixon 230V
29965 Casquillo soporte  portafiltro
29966 Tornillo  soporte portafiltro

106 25mf 400V capacitor
107 6mf 400V capacitor
166 Capacitor 12 mf 400V

10203 50mf 400V condenser
29955 Portafilter support
29956 230V lamp 
29957 Lamp cap 230V 
29959 Grinder foot  
29960 230V relays grinder
29961 110V relays grinder 
29962 Grinder timer 
29963 Klixon relays 110V 
29964 Klixon relays grinder   
29965 Support cap portafilter 
29966 Support screw portafilter

Reference Description

29955

29956

29958

29959

29963 (110v)

29964

29961 (110v)

29960

29962

106
107

10203

166

29957

2996529966

1374
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C
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K3 TOUCH

K3 TOUCH ADVANCED

K5

K6

K6 PROFESSIONAL BARISTA

K6 SILENZIO

K6 SILENZIO TRADITIONAL

K6 TRADITIONAL

K8

K8 SILIENZIO

K6 SILENZIO TRADITIONAL

K10 CONIC

K10 MASTER CONIC TRADITIONAL

2000 DOSIFICADOR

2004 DOSIFICADOR

A1 DOSIFICADOR

A2 DOSIFICADOR

ANTIGUO DOSIFICADOR

A8

A8 AUTO

E5 ESSENTIAL OD

E6 ESSENTIAL OD

E8 ESSENTIAL OD

E10 ESSENTIAL MASTER CONIC

E10 ESSENTIAL OD

K3

K3 ELITE

K3 PUSH

K3 SHOP
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COMPAK 2004
DOSIFICADOR / DOSER

28044 28045

28060 28061

28046

28063

28057

28060

28062

28046

28053

28052

28051

7454

7455

28058

7458
7302

7320

7321

10446

16850

16850

10446

28065

28077

17877

28065

10446

17877

28065

4561

28064

28068

28067

28066

28071

28070

28069

7457 28072

28055

28052

28057
28057

28043

28059

7455

28054

7456

4560

10199

28071
28066
28069
28070
28067
28068

28074
2332

28075

28076

28073

28050

27871

2787220450

28051

7454

28056
28062

1376

Refere

Refere

2332    
4560   
4561   
7302  
7320   
7321   
7454   
7455    
7456  
7457  
7458   
10199   
10446  
16850  
17877   
20450   
27871     
27872     
28043   
28044   
28045   
28046   
28050   
28051   
28052   

2332    
4560   
4561   
7302  
7320   
7321   
7454   
7455    
7456  
7457  
7458   
10199   
10446  
16850  
17877   
20450   
27871     
27872     
28043   
28044   
28045   
28046   
28050   
28051   
28052   
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2004

DOSIFICADOR / DOSER
COMPAK

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

2332 Tornillo M4x12 DIN-912 INOX
4560 Tapón prensacafé 56mm
4561 Tapón prensacafé 52mm
7302 Prensacafé standard
7320 Tapón prensacafé 56mm
7321 Tapón prensacafé 52mm
7454 Tapón prensacafé 2000
7455 Aro ajuste dosficiador 
7456 Esparrago prensa
7457 Eje prensacafé
7458 Tope goma prensa
10199 Tope goma 
10446 Perno maneta
16850 Trinquete dosificador
17877 Palanca dosificador moderna
20450 Tapa inferior dosificador
27871 Muelle torsión palanca derecha 75º
27872 Muelle torsión palanca izquierda 75º
28043 Contador cafés moderno
28044 Estrellas dosificador abs
28045 Estrellas dosificador aluminio
28046 Sector cierre dosificador
28050 Arandela eje dosificador
28051 Estrella inferior aluminio
28052 Muelle estrella dosificador

28053 Estrella dosificador aluminio intermedia
28054 Estrella intermedia abs
28055 Estrella superior aluminio
28056 Estrella superior abs
28057 Casquillo central dosificador
28058 Muelle dosificador telescopico
28059 Arandela elástica dosificador
28060 Eje dosificador
28061 Regulador dosificador abs
28062 Arandela seeger regulador 
28063 Reuglador dosificador
28064 Prensacafé metálico
28065 Muelle preno maneta
28066 Maneta dosificador derecha metalica
28067 Maneta dosificador izquierda abs
28068 Maneta dosificador derecha abs
28069 Maneta dosificador derecha trinquete
28070 Maneta dosificador izquierda trinquete
28071 Maneta dosificador izquierda metalica
28072 Soporte roscado dosificador
28073 Tornillo arandela maneta
28074 Tornillo tapa inferior DIN912 M3X10
28075 Arandela contador dosificador
28076 Tornillo contador dosificador
28077 Trinquete latón dosificado

2332 Screw M4x12 DIN-912 INOX
4560 Plug coffeepress 56mm
4561 Plug coffeepress 52mm
7302 Standard coffeepress
7320 Plug tamper 56mm
7321 Plug tamper 52mm
7454 Plug tamper 2000
7455 Ring adjusts doser 
7456 Stud presses
7457 Rod tamper
7458 Cap rubber presses
10199 Cap rubber 
10446 Lever bolt
16850 Doser ratchet
17877 Doser up-to-date lever
20450 Lower lid doser
27871 Spring twist right lever 75º
27872 Spring twist left lever 75º
28043 New counter coffees
28044 Stars doser abs
28045 Stars doser aluminum
28046 Sector closes doser
28050 Washer doser rod
28051 Stars aluminum inferior
28052 Spring star doser

28053 Star doser aluminum intermediates
28054 Star intermediate abs
28055 Star aluminum superior
28056 Star higher abs
28057 Central doser cap
28058 Doser telescopic spring
28059 Elasticum doser washer
28060 Doser rod
28061 Regulator doser abs
28062 Washer seeger regulator 
28063 Doser regulator
28064 Metallic presscoffee
28065 Handle spring
28066 Handle metallic doser right
28067 Handle left doser abs
28068 Handle right doser abs
28069 Handle right doser ratchet
28070 Handle left doser ratchet
28071 Handle metallic doser left
28072 Support doser threaded
28073 Screw washer handle
28074 Screw lid lower DIN912 M3X10
28075 Washer doser counter
28076 Screw doser counter
28077 Ratchet dosed brass

1377
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Refere

Refere

27    

72    

73    

73    

73    

73   

104   

109    

127  

127   

278    

278    

279    

279     

279      

280     

281    

281      

27    

72    

73     

73    

73    

73   

104    

109   

127   

127   

278    

278     

279    

279      

279       

280      

281      

281      

COMPAK A1 - A2
DOSIFICADOR / DOSER

28102

28102

28104

7318

28104

7318
28103

2710

2710

28111

7323

28110

28107

28106

732228109

7304 7304

28105

12766

28109

7323

28110 28096

28112

27901

12766

10448

12766

28108
12765

7294

12092
27945

7322
27946

10997
27896
27897
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A1 - A2
DOSIFICADOR / DOSER

COMPAK 

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

2710 Tornillo salida café 

7294 Bandeja recoge café 

7304 Plastico dosificador molino 

7318 Aro dosificador plastico 

7322 Horquilla apoyo antigua 

7323 Protector horquilla 

10448 Pata molino 

10997 Dosificador completo  

12765 Arandela pata

12766 Tornillo pata 

27896 Dosificador completo derecho 

27897 Dosificador completo derecho c/contador

27901 Ventosa inferior molino 

27945 Dosificador completo derecha s/contador 

27946 Dosificador completo derecho c/contador 

28096 Tornillo din7991 M6x16 molino 

28102 Tapa dosificador doser 

28103 Tornillo DIN965 M4x12  molino 

28104 Chapa cierre dosificador 

28105 Suplemento doser 

28106 Pie doser 

28107 Bandeja doser 

28109 Tornillo din7991 M4x 8 

28110 Tornillo guia dosificador abs 

28111 Cuerpo doser  pared 

28112 Cuerpo doser aluminio 

2710 Coffee spout screw 

7294 Coffee collector tray 

7304 Coffee grinder doser glass 

7318 Plastic doser ring 

7322 Old support fork 

7323 Fork proctector 

10448 Coffee grinder foot 

10997 Complete doser 

12765 Foot washer 

12766 Foot screw 

27896 Complete dosing right 

27897 Complete dosing right with counter

27901 Lower sucker grinder 

27945 Right dosing complete without counter 

27946 Right dosing complete with with counter 

28096 Din 7991 m6x16 screw grinder 

28102 Dosing lid doser   

28103 DIN965 M4 x12 grinder  

28104 Dosing closed 

28105 Doser suplement 

28106 Doser foot 

28107 Doser tray 

28109 DIN7991 M4x8  

28110 Dosing guide screw abs 

28111 Doser body wall 

28112 Doser body 
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Refere

Refere

4422     
4560     
4561     
7301   
7302   
7303  
7304  
7305    
7306       
7307    
7308   
7309  
7310    
7311   
7312     
7313  
7315  
7317    
7318   
7319  

4422
4560     
4561     
7301    
7302   
7303  
7304  
7305    
7306     
7307   
7308  
7309
7310    
7311  
7312     
7313  
7315  
7317     
7318   
7319  

COMPAK

7303

7308

4422

7327

7326

10208

7311 7318 (PLASTICO)
7317 (METALICO)

7315

21720

7302

7319
7313

7338

7452

7304

7451

10772

4561

4560

11623

4561 (52 mm.)

7301

4560 (56 mm.)

7312 (IZQ.)
10131 (DER. ABS)

7337
7309

10198

10199

10445

10185 (DOSIFICADOR CROMADO)
7310 (DOSIFICADOR PLASTICO)

7305 (IZQ.)
10539 (IZQ. PLASTICO)

10446

10130 (IZQ. ABS)

7321 (52 mm.)

7306 (K5 / K6)
7307 (K8)

ANTIGUO

DOSIFICADOR ANTIGUO / OLD DOSER

1380
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DOSIFICADOR ANTIGUO / OLD DOSERCOMPAK

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

4422 Microinterruptor paro automático  
4560 Tapón prensa Ø 56 mm.
4561 Tapón prensa Ø 52 mm.
7301 Conjunto prensa Top
7302 Prensa café standard
7303 Tapa dosificador
7304 Plástico dosificador
7305 Maneta izquierda dosificador cromado
7306 Conjunto Estrellas K 5 / K 6
7307 Conjunto Estrellas K 8
7308 Mando regulación estrellas
7309 Trinquete molino
7310 Muelle palanca dosificador plástico
7311 Boca salida café
7312 Muelle retorno izquierdo dosificador cromado
7313 Muelle contador
7315 Muelle estrellas
7317 Aro dosificador metálico cromado
7318 Aro dosificador plástico
7319 Soporte contador

7321 Tapón prensacafé Ø 52 mm. 
7326 Pulsador membrana
7327 Membrana paro automático
7337 Tornillo muelle retorno
7338 Contador cafés
7451 Muelle rascador
7452 Sector cierre  
10130 Muelle retorno izquierdo dosificador plástico
10131 Muelle retorno derecho dosificador plástico
10185 Muelle palanca dosificador cromado
10198 Tope maneta
10199 Tope goma
10208 Paro automático maneta izquierda
10445 Muelle perno
10446 Perno maneta
10539 Maneta izquierda dosificador plástico
10772 Varilla rascador
11623 Espárrago prensa
21720 Tuerca

4422 Microswitch
4560 built-in tamper Ø 56 mm
4561 built-in tamper Ø 52 mm
7301 Top built-in tamper complete
7302 Standard built-in tamper
7303 Doser lid
7304 Doser plastic
7305 Left handle chromed doser
7306 Stars complete K-5 / K-6
7307 Stars complete K-8
7308 Adjust handle
7309 Pawl
7310 Lever spring plastic doser
7311 Coffee spout
7312 Left return spring chromed doser
7313 Counter spring
7315 Stars spring
7317 Chromed ring  metal doser
7318 Plastic doser ring
7319 Counter support

7321 built-in tamper Ø 52 mm
7326 Membrane push-button
7327 Membrane
7337 Screw
7338 Counter
7451 Spring
7452 Closing sector
10130 Left return spring plastic doser
10131 Right return spring plastic doser
10185 Handle spring chromed doser
10198 Lever stop
10199 Lever stop
10208 Left lever automatic stop
10445 Pin spring
10446 Handle pin
10539 Left handle plastic doser
10772 Scraper
11623 built-in tamper screw
21720 Nut

1381
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Referencia Descripción

COMPAK

7070 Interruptor con luz 
8564 Clavija con cable 3x1mm 1.7m
8795 Arandela M4 DIN-125 ZN plana 4.3x9x0.8mm
10448 Pata molino
14983 Nueva Bandeja recogecafé 
21732 Tornillo Cabeza Allen M4x14 DIN-912 ZN 
21735 Tornillo Cabeza Allen M5x20 DIN-912 ZN 
27891 Tornillo tapa inferior 5x12 
27899 Tornillo regulador molienda 
27977 Tapa Inferior molino 
28014 Horquilla portafiltro Izquierda
28027 Motor 110V 60HZ 
28301 Tornillo M5x20 DIN-912 INOX Cabeza Allen
80300 Tolva Completa Molino 
80301 Cuerpo Superior Completo 
80302 Grupo Caída Café Molino 
80303 Cuerpo Protector grupo 
80304 Regulador Molienda 
80305 Junta Portafresas Silicona 
80306 Tornillo Cabeza Allen M4x20 DIN-912 ZN 
80307 Display molino automático 
80309 Placa electrónica Control 
80310 Eje soporte portafiltro 
80311 Prensacafé Molino Ø57mm 
80312 Prensacafé Molino Ø53mm 
80313 Soporte Grupo café 
80315 Tornillo boca salida café 
80338 Boton selección display 
80339 Boton subida/bajada display

7070 Luminous Switch 
8564 Bolt with wire 3x1mm 1.7m 
8795 Washer M4 DIN-125 ZN 4.3x9x0.8mm
10448 Grinder foot 
14983 New Coffee tray 
21732 Screw M4x14 DIN-912 ZN 
21735 Screw M5x20 DIN-912 ZN 
27891 Lower Lid screw 5x12 
27899 Grinding regulator screw 
27977 Grinder Lower Lid 
28014 Left portafilter fork 
28027 Motor 110V 60HZ 
28301 S. steel screw M5x20 DIN-912 
80300 Grinder complete Hopper 
80301 Upper complete Body 
80302 Coffee Fall Group 
80303 Group Body Protector 
80304 Grinding Regulator 
80305 Burrs Holder Silicone Gasket 
80306 Screw M4x20 DIN-912 ZN 
80307 Dgrinder automatic Display 
80309 Control electronic plate 
80310 Portafilter stand axis 
80311 Grinder built-in tamper Ø57mm 
80312 Grinder built-in tamper Ø53mm 
80313 Grinder Coffee Group Stand 
80315 Coffee Outlet Screw 
80338 Display Select Button 
80339 Up/down display botton

Reference Description

1383

Referencia Descripción

COMPAK

4560 Tapón inferior prensacafé 56 mm.
7302 Prensacafé standard
7312 Muelle
7320 Tapón prensacafé 56 mm.
7321 Tapón prensacafé 52 mm.
7453 Dosificador completo 2000 K 6 / K 8
7454 Tapón superior Prensacafé 2000
7455 Aro ajuste dosificador
7456 Espárrago prensacafé
7457 Eje prensacafé manual
7458 Tope goma prensacafé
10997 Dosificador completo K 5
27963 Dosificador completo K 6 / K 8

4560 56 mm built-in tamper cap
7302 Standard built-in tamper
7312 Spring
7320 56 mm built-in tamper cap
7321 52 mm built-in tamper cap
7453 2000 Doser complete K-6 / K-8
7454 Upper cap built-in tamper 2000 doser
7455 Doser adjust
7456 built-in tamper screw
7457 Manual built-in tamper rod
7458 Rubber
10997 Doser complete K-5
27963 Doser complete K-6 / K-8

Reference Description

2000
DOSIFICADOR / DOSER

7302

7321 (52 mm.)
7320 (56 mm.)

10997 (K5)

7454

7454

7455

7312

7458

7457

4560

7453

7455

27963

7458

7456

4560
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Referencia Descripción

COMPAK

7070 Interruptor con luz 
8564 Clavija con cable 3x1mm 1.7m
8795 Arandela M4 DIN-125 ZN plana 4.3x9x0.8mm
10448 Pata molino
14983 Nueva Bandeja recogecafé 
21732 Tornillo Cabeza Allen M4x14 DIN-912 ZN 
21735 Tornillo Cabeza Allen M5x20 DIN-912 ZN 
27891 Tornillo tapa inferior 5x12 
27899 Tornillo regulador molienda 
27977 Tapa Inferior molino 
28014 Horquilla portafiltro Izquierda
28027 Motor 110V 60HZ 
28301 Tornillo M5x20 DIN-912 INOX Cabeza Allen
80300 Tolva Completa Molino 
80301 Cuerpo Superior Completo 
80302 Grupo Caída Café Molino 
80303 Cuerpo Protector grupo 
80304 Regulador Molienda 
80305 Junta Portafresas Silicona 
80306 Tornillo Cabeza Allen M4x20 DIN-912 ZN 
80307 Display molino automático 
80309 Placa electrónica Control 
80310 Eje soporte portafiltro 
80311 Prensacafé Molino Ø57mm 
80312 Prensacafé Molino Ø53mm 
80313 Soporte Grupo café 
80315 Tornillo boca salida café 
80338 Boton selección display 
80339 Boton subida/bajada display

7070 Luminous Switch 
8564 Bolt with wire 3x1mm 1.7m 
8795 Washer M4 DIN-125 ZN 4.3x9x0.8mm
10448 Grinder foot 
14983 New Coffee tray 
21732 Screw M4x14 DIN-912 ZN 
21735 Screw M5x20 DIN-912 ZN 
27891 Lower Lid screw 5x12 
27899 Grinding regulator screw 
27977 Grinder Lower Lid 
28014 Left portafilter fork 
28027 Motor 110V 60HZ 
28301 S. steel screw M5x20 DIN-912 
80300 Grinder complete Hopper 
80301 Upper complete Body 
80302 Coffee Fall Group 
80303 Group Body Protector 
80304 Grinding Regulator 
80305 Burrs Holder Silicone Gasket 
80306 Screw M4x20 DIN-912 ZN 
80307 Dgrinder automatic Display 
80309 Control electronic plate 
80310 Portafilter stand axis 
80311 Grinder built-in tamper Ø57mm 
80312 Grinder built-in tamper Ø53mm 
80313 Grinder Coffee Group Stand 
80315 Coffee Outlet Screw 
80338 Display Select Button 
80339 Up/down display botton

Reference Description

80300803042173380306 80305

27899

21732

80315
8795

80302

80307

21735

80314

28301
28014

80310

80301

8030380311

80312

14983

10448

80309

27891

27891

27977

8564

27899

28027
7070

80313

80339

80338

28026

1383

2000
DOSIFICADOR / DOSER
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COMPAK A-8
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7334 7328 80348 80309 107

164

80318
80317

80333

80332

80323

80321

80322
80306
80315
8795

80311

80312

80335

8034480325

13939

80318

80304

803288032980334803198033680301 80330

27906

80300 7296 8031613939

28025

80331

28026
28027

80327

80324

80320
80326

COMPAK 

Referencia Descripción

Reference Description

107 Condensador 6mf 400V
164 Condensador 8mf  400V
7296 Tapa Tolva 
7328 Tornillo M4X10 DIN 84 ZN fresa
7334 Tuerca latón sujección fresa 
8795 Arandela M4 DIN-125 ZN plana 4.3x9x0.8mm
13939 Fresa Ø83x49x9.5 3 taladros derecha
27906 Tornillo Tapa Inferior 
28025 Portafresas inferior moderno
28026 Motor 230V 50HZ
28027 Motor 110V 60HZ
80300 Tolva Completa
80301 Cuerpo Superior 
80304 Regulador molienda 
80306 Portafresas superior 
80311 Prensacafé Molino Ø57mm 
80312 Prensacafé Molino Ø53mm 
80315 Tornillo boca salida café 
80317 Arandela Tolva 
80318 Pletina Tolva 
80319 Tapa cuerpo Superior 
80320 Motor Molino 12V 107Rpm 

107 Capacitor 6mf 400V
164 Capacitor 8mf 400V
7296 Grinder Hopper Lid 
7328 Burrs Screw M4X10 DIN 84 
7334 Milling Burrs Holding Brass Nut 
8795 180º washer M4 DIN-125 ZN 4.3x9x0.8mm
13939 Right burrs with holesØ 83x49x9.5 3 K-8 
27906 Lower Lid Screw 
28025 Modern Lower burrs holder 
28026 Motor 230V 50HZ  
28027 Motor 110V 60HZ 
80300 Grinder Complete Hopper 
80301 Entire top body  
80304 Grinder grinding regulator 
80306 Upper grinder burrs holder 
80311 Grinder built-in tamper Ø57mm 
80312 Grinder built-in tamper Ø53mm 
80315 Coffee Outlet Screw 
80317 Grinder Hopper washer 
80318 Grinder hopper flat stock 
80319 Grinder Upper Body Lid 
80320 Grinder Motor 12V 107 Rpm 
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A-8
AUTOMÁTICO / AUTOMATIC

A-8
AUTOMÁTICO / AUTOMATIC

COMPAK 

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

107 Condensador 6mf 400V
164 Condensador 8mf  400V
7296 Tapa Tolva 
7328 Tornillo M4X10 DIN 84 ZN fresa
7334 Tuerca latón sujección fresa 
8795 Arandela M4 DIN-125 ZN plana 4.3x9x0.8mm
13939 Fresa Ø83x49x9.5 3 taladros derecha
27906 Tornillo Tapa Inferior 
28025 Portafresas inferior moderno
28026 Motor 230V 50HZ
28027 Motor 110V 60HZ
80300 Tolva Completa
80301 Cuerpo Superior 
80304 Regulador molienda 
80306 Portafresas superior 
80311 Prensacafé Molino Ø57mm 
80312 Prensacafé Molino Ø53mm 
80315 Tornillo boca salida café 
80317 Arandela Tolva 
80318 Pletina Tolva 
80319 Tapa cuerpo Superior 
80320 Motor Molino 12V 107Rpm 

80321 Polea Pequeña Grupo Café 
80322 Polea Grande Grupo Café 
80323 Correa Polea Molino 
80324 Pala Grupo Caída Café 
80325 Carcasa caída café izquierda 
80326 Carcasa caída café derecha 
80327 Chapa caída Café Molino 
80328 Mando regulación molino 
80329 Contratuerca regulación 
80330 Eje regulación Molienda 
80331 Caliz motor molino 
80332 Chapa obturador Tolva 
80333 Pasador obturador tolva 
80334 Soporte regulador micrométrico 
80335 Cuerpo regulacion micrométrico 
80336 Cuerpo Superior solo 
80344 Portafresas superior 
80348 Placa Electrónica central 230V

107 Capacitor 6mf 400V
164 Capacitor 8mf 400V
7296 Grinder Hopper Lid 
7328 Burrs Screw M4X10 DIN 84 
7334 Milling Burrs Holding Brass Nut 
8795 180º washer M4 DIN-125 ZN 4.3x9x0.8mm
13939 Right burrs with holesØ 83x49x9.5 3 K-8 
27906 Lower Lid Screw 
28025 Modern Lower burrs holder 
28026 Motor 230V 50HZ  
28027 Motor 110V 60HZ 
80300 Grinder Complete Hopper 
80301 Entire top body  
80304 Grinder grinding regulator 
80306 Upper grinder burrs holder 
80311 Grinder built-in tamper Ø57mm 
80312 Grinder built-in tamper Ø53mm 
80315 Coffee Outlet Screw 
80317 Grinder Hopper washer 
80318 Grinder hopper flat stock 
80319 Grinder Upper Body Lid 
80320 Grinder Motor 12V 107 Rpm 

80321 Small Coffee pulley 
80322 Large Coffe pulley 
80323 Grinder pulley chain 
80324 Coffee fall shovel 
80325 Left coffee fall frame 
80326 Right coffee fall frame 
80327 Grinder Coffee fall sheet 
80328 Grinder handle regulation 
80329 Grinder back nut regulation 
80330 Grinding shaft regulation 
80331 Grinder calyx  
80332 Hopper Shutter Sheet 
80333 Hopper pass shuter 
80334 Micro Metric regulation stand 
80335 Micro metric regulation body 
80336 Grinder upper body 
80344 Upper burrs holder 
80348 Central electronic plate 230V 
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1386

E5 ESSENTIAL ON DEMAND (2016)

27887

27454

80315 112523

112524

48465

111723

27458

112526
111725

111726

27902

112527

27887

111724

112528

27886

47161

23793

112522
94776

10783

105757

111539

27400

27900

28074

80327

112517

112518

27913

112529 27448

27891

10448 27883

5366

27905

112519

111727
100924

100926

80314

100483

110595

112521

100925
112520

28064

100117

27886

112530

8795
47161

112525

COMPAK

Referencia Descripción

Reference Description

5366 Burrs screw M4x8mm DIN-7985
8795 Washer M4 DIN-125 ZN 4.3x9x0.8 mm
10448 Coffee grinder foot
10783 Coffee grinder hopper only
23793 Coffee grinder hopper
27400 Coffee grinder hopper pin 
27448 Protection lid lower
27454 Hopper lid grinder Ø160mm
27458 Regulator washer grinder
27883 Coffee tray grinder
27886 Spring washer burrsholder
27887 Milling burrss fixing nut 
27891 Lower grinder lid screw 5x12
27900 Motor screw M4x16mm DIN-966
27902 Burrs holder screw
27905 Grinder washer
27913 Coffee grinder switch 230V 
28064 Metallic built in tamper M8 Ø57mm 
28074 Lower lid screw DIN912 M3x10
47161 Flat washer 4x10x3mm
48465 Motor support
80314 Push-button doser
80315 Coffee outlet screw 
80327 Grinder coffee fall sheet
94776 Grinder hopper 300g
100117 Metallic built in tamper M8 Ø53mm 

1387

5366 Tornillo M4x8 mm DIN-7985
8795 Arandela M4 DIN-125 ZN PLANA 4.3x9x0.8 mm
10448 Pata molino
10783 Tolva molino sóla
23793 Tolva molino
27400 Perno tolva molino
27448 Tapa protección inferior
27454 Tapa tolva molinoØ160 mm 
27458 Arandela graduador molino
27883 Bandeja molino recoge café 
27886 Arandela muelle portafresas
27887 Tuerca sujeción portafresas
27891 Tornillo tapa inferior 5x12 molino
27900 Tornillo M4x16mm DIN-966 inox
27902 Tornillo sujeción portafresas
27905 Arandela placa molino 
27913 Interruptor 230V molino
28064 Prensa café metálico M8 Ø57mm
28074 Tornillo tapa inferior DIN-912 M3x10
47161 Arandela plana 4x10x3mm 
48465 Soporte motor
80314 Pulsador dosis 
80315 Tornillo boca salida café 
80327 Chapa caída café molino
94776 Tolva molino 300g
100117 Prensa café metálico M8 Ø53mm
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E5 ESSENTIAL ON DEMAND (2016)

80314

100483

E5 ESSENTIAL ON DEMAND (2016)COMPAK

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description

5366 Burrs screw M4x8mm DIN-7985
8795 Washer M4 DIN-125 ZN 4.3x9x0.8 mm
10448 Coffee grinder foot
10783 Coffee grinder hopper only
23793 Coffee grinder hopper
27400 Coffee grinder hopper pin 
27448 Protection lid lower
27454 Hopper lid grinder Ø160mm
27458 Regulator washer grinder
27883 Coffee tray grinder
27886 Spring washer burrsholder
27887 Milling burrss fixing nut 
27891 Lower grinder lid screw 5x12
27900 Motor screw M4x16mm DIN-966
27902 Burrs holder screw
27905 Grinder washer
27913 Coffee grinder switch 230V 
28064 Metallic built in tamper M8 Ø57mm 
28074 Lower lid screw DIN912 M3x10
47161 Flat washer 4x10x3mm
48465 Motor support
80314 Push-button doser
80315 Coffee outlet screw 
80327 Grinder coffee fall sheet
94776 Grinder hopper 300g
100117 Metallic built in tamper M8 Ø53mm 

100483 Push-buttons wire & plug JST EH2 
100924 Built-in coffee tamper separator 
100925 Screw M3x8 DIN914 for grinder 
100926 Built-in coffee tamper separator
105757 Electronic button panel display set
110595 Fork grinder
111539 Electronic button panel display set
111723 Upper burrs holder 
111724 Lower burrs holder
111725 Aluminium upper cuttingholder 
111726 Upper cuttingholder 
111727 Rubber obturation panel touch 
112517 Conection wire 
112518 Conection wire with leds 
112519 Grinder coffee outlet 
112520 Obturation rubber 0.5mm 
112521 Wire 230V H05RN-F 3x0.75
112522 Grinder hopper standard 
112523 Grinder spring regulator support
112524 Grinder regulator 
112525 Hopper role 
112526 Brass upper cuttingholder 
112527 Grinder burrs 
112528 Coffee grinder motor 230V 
112529 Printed circuit board 230v grinder
112530 Switch-button support with leds

1387

5366 Tornillo M4x8 mm DIN-7985
8795 Arandela M4 DIN-125 ZN PLANA 4.3x9x0.8 mm
10448 Pata molino
10783 Tolva molino sóla
23793 Tolva molino
27400 Perno tolva molino
27448 Tapa protección inferior
27454 Tapa tolva molinoØ160 mm 
27458 Arandela graduador molino
27883 Bandeja molino recoge café 
27886 Arandela muelle portafresas
27887 Tuerca sujeción portafresas
27891 Tornillo tapa inferior 5x12 molino
27900 Tornillo M4x16mm DIN-966 inox
27902 Tornillo sujeción portafresas
27905 Arandela placa molino 
27913 Interruptor 230V molino
28064 Prensa café metálico M8 Ø57mm
28074 Tornillo tapa inferior DIN-912 M3x10
47161 Arandela plana 4x10x3mm 
48465 Soporte motor
80314 Pulsador dosis 
80315 Tornillo boca salida café 
80327 Chapa caída café molino
94776 Tolva molino 300g
100117 Prensa café metálico M8 Ø53mm

Reference Description

100483 Cables pulsador y conector JST EH2
100924 Tornillo separador prensa café
100925 Espárrago M3x8 DIN914
100926 Separador prensa café molino
105757 Conjunto botonera electrónica display
110595 Horquilla molino café 
111539 Conjunto botonera electróncia display
111723 Portafresas superior
111724 Portafresas inferior 
111725 Portafresas superior móvil aluminio
111726 Portafresas superior fijo
111727 Placa goma obturación touch
112517 Cable conexión 
112518 Cable conexión con leds
112519 Salida café
112520 Goma obturación 0.5 mm 
112521 Cable red 230V H05RN-F 3x0.75
112522 Tolva molino standard
112523 Soporte muelle rulina
112524 Regulador molienda 
112525 Gatillo enclavamiento 
112526 Portafresas superior móvil latón 
112527 Fresas molino 
112528 Motor 230V molino 
112529 Placa electrónica 230V molino 
112530 Soporte botonera con leds
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COMPAK

Referencia Descripción

Reference Description

7295 Hopper
7296 Grinder hopper lid Ø180mm 
7328 Burrs zn screw din 84 M4x10
8795 180º washer M4 din-125 zn 4.3x9x0.8mm
10448 Coffee grinder foot 
10783 Coffee grinder hopper 
14983 New coffee tray
27400 Coffee grinder hopper pin 
27458 Regulator washer grinder k-3 compak
27891 Lower grinder lid screw 5x12 
27902 Burrs holder screw 
27905 Grinder washer 
27956 Upper support cuttingholder 
27957 Upper cuttingholder
27977 Lower lid grinder 
27983 Grinder screw 5x16 
27984 Motor retain 
28064 Metallic built in tamper M8 Ø57mm 
47161 Flat washer 4x10x3mm
80314 Push-button
80315 Coffee outlet screw
100117 Metallic built in tamper M8 Ø53mm 
100252 Steel burrs Ø64mm 

1389

7295 Tolva molino 
7296 Tapa tolva molino Ø180mm 
7328 Tornillo M4x10 din 84 zn fresa
8795 Arandela M4 din-125 zn plana 4.3x9x0.8mm
10448 Pata molino 
10783 Tolva molino sola 
14983 Bandeja recoge café moderno
27400 Perno tolva molino 
27458 Arandela graduador molino 
27891 Tornillo tapa inferior 5x12 
27902 Tornillo sujeción portafresas 
27905 Arandela placa
27956 Portafresas superior soporte 
27957 Portafresas superior móvil 
27977 Tapa inferior molino 
27983 Tornillo 5x16 
27984 Retén motor 
28064 Prensa café metálico M8 Ø57mm 
47161 Arandela plana 4x10x3mm 
80314 Pulsador dosis molino  
80315 Tornillo boca salida café
100117 Prensa café metálico M8 Ø53mm 
100252 Fresas acero Ø64mm 

COMPAK E6 ESSENTIAL ON DEMAND (2015)

1388

110594

27983

110605

27905 
7328

80315

7070

10448

27977

14983

27891

100924

27984

100925

110598

100926

28064 (Ø57mm)

100117 (Ø53mm)

110593

100618

7296

10783

100338

28081

47161

110596

27458

27957

27956

27902

100252

110597

80315

8795
47161

27400

7295

80314

110595

100483
110599
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E6 ESSENTIAL ON DEMAND (2015)COMPAK

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description

7295 Hopper
7296 Grinder hopper lid Ø180mm 
7328 Burrs zn screw din 84 M4x10
8795 180º washer M4 din-125 zn 4.3x9x0.8mm
10448 Coffee grinder foot 
10783 Coffee grinder hopper 
14983 New coffee tray
27400 Coffee grinder hopper pin 
27458 Regulator washer grinder k-3 compak
27891 Lower grinder lid screw 5x12 
27902 Burrs holder screw 
27905 Grinder washer 
27956 Upper support cuttingholder 
27957 Upper cuttingholder
27977 Lower lid grinder 
27983 Grinder screw 5x16 
27984 Motor retain 
28064 Metallic built in tamper M8 Ø57mm 
47161 Flat washer 4x10x3mm
80314 Push-button
80315 Coffee outlet screw
100117 Metallic built in tamper M8 Ø53mm 
100252 Steel burrs Ø64mm 

100338 Front bodywork grinder 
100483 Push-buttons wire
100924 Built-in coffee tamper separator 
100925 Screw M3x8 din914 
100926 Built-in coffee tamper separator
110593 Grinded coffee spout 
110594 Body grinder 
110595 Fork grinder 
110596 Upper burrs holder 
110597 Lower burrs holder 
110598 Grinder calix 
110599 Electronic card control grinder 110V-220V 
110605 Grinder base

1389

7295 Tolva molino 
7296 Tapa tolva molino Ø180mm 
7328 Tornillo M4x10 din 84 zn fresa
8795 Arandela M4 din-125 zn plana 4.3x9x0.8mm
10448 Pata molino 
10783 Tolva molino sola 
14983 Bandeja recoge café moderno
27400 Perno tolva molino 
27458 Arandela graduador molino 
27891 Tornillo tapa inferior 5x12 
27902 Tornillo sujeción portafresas 
27905 Arandela placa
27956 Portafresas superior soporte 
27957 Portafresas superior móvil 
27977 Tapa inferior molino 
27983 Tornillo 5x16 
27984 Retén motor 
28064 Prensa café metálico M8 Ø57mm 
47161 Arandela plana 4x10x3mm 
80314 Pulsador dosis molino  
80315 Tornillo boca salida café
100117 Prensa café metálico M8 Ø53mm 
100252 Fresas acero Ø64mm 

Reference Description

100338 Frontal molino 
100483 Cables pulsador y conector JST EH2
100924 Tornillo separador prensa café 
100925 Esparrago m3x8 din914 
100926 Separador prensa café 
110593 Salida café 
110594 Cuerpo molino café 
110595 Horquilla molino café
110596 Portafresas superior 
110597 Portafresas inferior 
110598 Soporte cáliz molino
110599 Placa electrónica  control 110V-220V
110605 Base molino

E6 ESSENTIAL ON DEMAND (2015)

110598
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COMPAK E8 ESSENTIAL ON DEMAND (2015)

1390

7296

10783

27400

100338
7295

100924

100925

110603

100926

28064 (Ø57mm)

100117 (Ø53mm)

28029

28030

28031

28033

27902

110600

110601

110602

27984

80315

8795
47161

110594

27983

80314

110599

110605
110595

100483
27905 

7328

80315

27977

14983

110593

COMPAK

Referencia Descripción

Reference Description

7295 Hopper
7296 Grinder hopper lid Ø180mm 
7328 Burrs zn screw din 84 M4x10 
8795 180º washer M4 din-125 zn 4.3x9x0.8mm
10783 Coffee grinder hopper 
14983 New coffee tray
27400 Coffee grinder hopper pin
27902 Burrs holder screw 
27905 Grinder washer 
27977 Lower lid grinder 
27983 Grinder screw 5x16 
27984 Motor reten grinder 
28029 Regulator conection 
28030 Upper cuttingholder
28031 Cuttingholder washer 
28033 Upper fixer cuttingholder 
28064 Metallic built in tamper M8 Ø57mm
47161 Flat washer 4x10x3mm
80314 Push-button
80315 Coffee outlet screw compak
100117 Metallic built in tamper M8 Ø53mm
100338 Front bodywork grinder 
100483 Push-buttons wire

1391

7295 Tolva molino 
7296 Tapa tolva molino Ø180mm 
7328 Tornillo M4x10 din 84 zn fresa  
8795 Arandela M4 din-125 zn plana 4.3x9x0.8mm
10783 Tolva molino sola 
14983 Bandeja recoge café moderno 
27400 Perno tolva molino 
27902 Tornillo sujeción portafresas 
27905 Arandela placa 
27977 Tapa inferior 
27983 Tornillo 5x16 
27984 Retén motor 
28029 Anillo conexión regulador 
28030 Portafresas superior tope
28031 Arandela elástica portafresas 
28033 Portafresas superior fijo 
28064 Prensa café metálico M8 Ø57mm
47161 Arandela plana 4x10x3mm 
80314 Pulsador dosis  
80315 Tornillo boca salida café 
100117 Prensa café metálico M8 Ø53mm 
100338 Frontal molino 
100483 Cables pulsador y conector JST EH2 
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E8 ESSENTIAL ON DEMAND (2015) E8 ESSENTIAL ON DEMAND (2015)COMPAK

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description

7295 Hopper
7296 Grinder hopper lid Ø180mm 
7328 Burrs zn screw din 84 M4x10 
8795 180º washer M4 din-125 zn 4.3x9x0.8mm
10783 Coffee grinder hopper 
14983 New coffee tray
27400 Coffee grinder hopper pin
27902 Burrs holder screw 
27905 Grinder washer 
27977 Lower lid grinder 
27983 Grinder screw 5x16 
27984 Motor reten grinder 
28029 Regulator conection 
28030 Upper cuttingholder
28031 Cuttingholder washer 
28033 Upper fixer cuttingholder 
28064 Metallic built in tamper M8 Ø57mm
47161 Flat washer 4x10x3mm
80314 Push-button
80315 Coffee outlet screw compak
100117 Metallic built in tamper M8 Ø53mm
100338 Front bodywork grinder 
100483 Push-buttons wire

100924 Built-in coffee tamper separator 
100925 Screw M3x8 din914 
100926 Built-in coffee tamper separator 
110593 Grinded coffee spout 
110594 Body grinder 
110595 Fork grinder 
110599 Printed circuit board control grinder 110V-220V
110600 Upper cuttingholder 
110601 Burrs compak e8 essential on demand
110602 Lower cuttingholder new
110603 Grinder calix 
11 0605 Grinder base

1391

7295 Tolva molino 
7296 Tapa tolva molino Ø180mm 
7328 Tornillo M4x10 din 84 zn fresa  
8795 Arandela M4 din-125 zn plana 4.3x9x0.8mm
10783 Tolva molino sola 
14983 Bandeja recoge café moderno 
27400 Perno tolva molino 
27902 Tornillo sujeción portafresas 
27905 Arandela placa 
27977 Tapa inferior 
27983 Tornillo 5x16 
27984 Retén motor 
28029 Anillo conexión regulador 
28030 Portafresas superior tope
28031 Arandela elástica portafresas 
28033 Portafresas superior fijo 
28064 Prensa café metálico M8 Ø57mm
47161 Arandela plana 4x10x3mm 
80314 Pulsador dosis  
80315 Tornillo boca salida café 
100117 Prensa café metálico M8 Ø53mm 
100338 Frontal molino 
100483 Cables pulsador y conector JST EH2 

Reference Description

100924 Tornillo separador prensa café 
100925 Esparrago M3x8 din914 
100926 Separador prensa café 
110593 Salida café 
110594 Cuerpo molino 
110595 Horquilla molino 
110599 Placa electrónica  control 110V-220V
110600 Portafresas superior móvil 
110601 Fresas compak 
110602 Portafresas inferior moderno 
110603 Soporte cáliz 
110605 Base molino
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COMPAK E10 ESSENTIAL CONIC ON DEMAND (2015)

1392

7296

10783

27400
100338

7295

100924

100925

100926

28064 (Ø57mm)

100117 (Ø53mm)

80315

47161

8795
47161

105757

111539
111540

28029

110607

28031

110608

110609

110610

110611

28098

100435

110594

27983 

80314

110599

110606

110595

100483

27905 

7328

80315

27977
14983

110593

COMPAK

Referencia Descripción

Reference Description

7295 Compak hopper
7296 Grinder hopper lid Ø180mm 
7328 Burrs zn screw din 84 M4x10 
8795 180º washer M4 din-125 zn 4.3x9x0.8mm
10783 Coffee grinder hopper
14983 New coffee 
27400 Coffee grinder hopper pin
27905 Grinder washer 
27977 Lower lid grinder 
27983 Grinder screw 5x16 
28029 Regulator connection 
28031 Cuttingholder washer 
28064 Metallic built in tamper M8  Ø57mm 
28098 Cuttingholder reductor 
47161 Flat washer 4x10x3mm
80314 Push-button
80315 Coffee outlet screw 
100117 Metallic built-in tamper M8 Ø53mm 
100338 Front bodywork grinder essential
100435 Conic burss Ø68mm RS.4T 
100483 Push-buttons wire
100924 Built-in coffee tamper separator 
100925 Screw M3x8 din914 

1393

7295 Tolva molino 
7296 Tapa tolva molino Ø180mm 
7328 Tornillo M4x10 din 84 zn fresa 
8795 Arandela M4 din-125 zn plana 4.3x9x0.8mm
10783 Tolva molino sola
14983 Bandeja recoge café moderno 
27400 Perno tolva molino 
27905 Arandela placa molino 
27977 Tapa inferior molino 
27983 Tornillo 5x16 molino 
28029 Anillo conexion regulador
28031 Arandela elástica portafresas 
28064 Prensa cafe metálico M8 Ø57mm molino 
28098 Reductor epicicloidal portafresas
47161 Arandela plana 4x10x3mm 
80314 Pulsador dosis  
80315 Tornillo boca salida café 
100117 Prensa café metálico M8 Ø53mm
100338 Frontal molino
100435 Fresas Ø68mm cónica RS.4T 
100483 Cables pulsador y conector JST EH2 
100924 Tornillo separador prensa café 
100925 Espárrago M3x8 din914 
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E10 ESSENTIAL CONIC ON DEMAND (2015)

28029

110607

28031

110608

110609

110610

28098

E10 ESSENTIAL CONIC ON DEMAND (2015)COMPAK

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description

7295 Compak hopper
7296 Grinder hopper lid Ø180mm 
7328 Burrs zn screw din 84 M4x10 
8795 180º washer M4 din-125 zn 4.3x9x0.8mm
10783 Coffee grinder hopper
14983 New coffee 
27400 Coffee grinder hopper pin
27905 Grinder washer 
27977 Lower lid grinder 
27983 Grinder screw 5x16 
28029 Regulator connection 
28031 Cuttingholder washer 
28064 Metallic built in tamper M8  Ø57mm 
28098 Cuttingholder reductor 
47161 Flat washer 4x10x3mm
80314 Push-button
80315 Coffee outlet screw 
100117 Metallic built-in tamper M8 Ø53mm 
100338 Front bodywork grinder essential
100435 Conic burss Ø68mm RS.4T 
100483 Push-buttons wire
100924 Built-in coffee tamper separator 
100925 Screw M3x8 din914 

100926 Built-in coffee tamper separator
105757 Electronic button panel display set
110593 Grinded coffee spout 
110594 Body grinder 
110595 Fork grinder 
110599 Electronic card control grinder 110V-220V
110606 Grinder base 
110607 Upper cuttingholder 
110608 Upper cuttingholder
110609 Upper fixer cuttingholder 
110610 Lower portafilter 
110611 Grinder calix
111539 Electronic button panel display set
111540 Led set

1393

7295 Tolva molino 
7296 Tapa tolva molino Ø180mm 
7328 Tornillo M4x10 din 84 zn fresa 
8795 Arandela M4 din-125 zn plana 4.3x9x0.8mm
10783 Tolva molino sola
14983 Bandeja recoge café moderno 
27400 Perno tolva molino 
27905 Arandela placa molino 
27977 Tapa inferior molino 
27983 Tornillo 5x16 molino 
28029 Anillo conexion regulador
28031 Arandela elástica portafresas 
28064 Prensa cafe metálico M8 Ø57mm molino 
28098 Reductor epicicloidal portafresas
47161 Arandela plana 4x10x3mm 
80314 Pulsador dosis  
80315 Tornillo boca salida café 
100117 Prensa café metálico M8 Ø53mm
100338 Frontal molino
100435 Fresas Ø68mm cónica RS.4T 
100483 Cables pulsador y conector JST EH2 
100924 Tornillo separador prensa café 
100925 Espárrago M3x8 din914 

Reference Description

100926 Separador prensa café 
105757 Conjunto botonera electrónica display
110593 Salida café 
110594 Cuerpo molino 
110595 Horquilla molino 
110599 Placa electrónica  control 110V-220V
110606 Base molino
110607 Portafresas superior tope
110608 Portafresas superior móvil
110609 Portafresas superior fijo
110610 Portafresas inferior
110611 Soporte cáliz 
111539 Conjunto botonera electrónica display
111540 Conjunto leds
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COMPAK

Referencia Descripción

Reference Description

7295 Compak hopper
7296 Grinder hopper lid Ø180mm 
7328 Burrs zn screw din 84 M4x10 
8795 180º washer M4 din-125 zn 4.3x9x0.8mm
10783 Coffee grinder hopper
14983 New coffee tray 
27400 Coffee grinder hopper pin 
27905 Grinder washer 
27977 Lower lid grinder 
27983 Grinder screw 5x16 
28029 Regulator connection
28031 Cuttingholder washer 
28064 Metallic built in tamper M8 Ø57mm 
28098 Cuttingholder reductor 
47161 Flat washer 4x10x3mm
80314 Push-button
80315 Coffee outlet screw 
100117 Metallic built in tamper M8 Ø53mm 
100338 Front bodywork grinder 
100435 Conic burss Ø68mm RS.4T 
100483 Push-buttons wire
100924 Built-in coffee tamper separator 
100925 Screw M3x8 din914 for grinder

1395

7295 Tolva molino 
7296 Tapa tolva molino Ø180mm
7328 Tornillo M4x10 din 84 zn fresa 
8795 Arandela M4 din-125 zn plana 4.3x9x0.8mm
10783 Tolva molino sola
14983 Bandeja recoge café moderno
27400 Perno tolva molino 
27905 Arandela placa 
27977 Tapa inferior molino 
27983 Tornillo 5x16
28029 Anillo conexión regulador
28031 Arandela elástica portafresas
28064 Prensa café metálico M8  Ø57mm 
28098 Reductor epicicloidal portafresas
47161 Arandela plana 4x10x3mm
80314 Pulsador dosis 
80315 Tornillo boca salida café 
100117 Prensa café metálico M8 Ø53mm
100338 Frontal molino 
100435 Fresas Ø68mm cónica RS.4T 
100483 Cables pulsador y conector JST EH2
100924 Tornillo separador prensa café
100925 Esparrago M3x8 din914

COMPAK E10 ESSENTIAL MASTER CONIC ON DEMAND
(2015)

7296

10783

27400
100338

105757

111539

7295

100924

100925

100926

28064 (Ø57mm)

100117 (Ø53mm)

80315

47161

8795
47161

28029

110607

28031

110608

110609

110610

110611

28098

100435

110594

110604

27983 

80314

110599

110606
110595

100483

27905 

7328

80315

27977
14983

110593

1394
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E10 ESSENTIAL MASTER CONIC ON DEMAND
(2015)

COMPAK

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description

7295 Compak hopper
7296 Grinder hopper lid Ø180mm 
7328 Burrs zn screw din 84 M4x10 
8795 180º washer M4 din-125 zn 4.3x9x0.8mm
10783 Coffee grinder hopper
14983 New coffee tray 
27400 Coffee grinder hopper pin 
27905 Grinder washer 
27977 Lower lid grinder 
27983 Grinder screw 5x16 
28029 Regulator connection
28031 Cuttingholder washer 
28064 Metallic built in tamper M8 Ø57mm 
28098 Cuttingholder reductor 
47161 Flat washer 4x10x3mm
80314 Push-button
80315 Coffee outlet screw 
100117 Metallic built in tamper M8 Ø53mm 
100338 Front bodywork grinder 
100435 Conic burss Ø68mm RS.4T 
100483 Push-buttons wire
100924 Built-in coffee tamper separator 
100925 Screw M3x8 din914 for grinder

100926 Built-in coffee tamper separator
105757 Electronic button panel display set - 1-2 -
110593 Grinded coffee spout
110594 Body grinder 
110595 Fork grinder 
110599 Electronic card control grinder 110V-220V
110604 Lower body grinder
110606 Grinder base 
110607 Upper cuttingholder 
110608 Upper cuttingholder 
110609 Upper fixer cuttingholder 
110610 Lower portafilter 
110611 Grinder calix
111539 Electronic button panel display set - 1-2-3 -

1395

7295 Tolva molino 
7296 Tapa tolva molino Ø180mm
7328 Tornillo M4x10 din 84 zn fresa 
8795 Arandela M4 din-125 zn plana 4.3x9x0.8mm
10783 Tolva molino sola
14983 Bandeja recoge café moderno
27400 Perno tolva molino 
27905 Arandela placa 
27977 Tapa inferior molino 
27983 Tornillo 5x16
28029 Anillo conexión regulador
28031 Arandela elástica portafresas
28064 Prensa café metálico M8  Ø57mm 
28098 Reductor epicicloidal portafresas
47161 Arandela plana 4x10x3mm
80314 Pulsador dosis 
80315 Tornillo boca salida café 
100117 Prensa café metálico M8 Ø53mm
100338 Frontal molino 
100435 Fresas Ø68mm cónica RS.4T 
100483 Cables pulsador y conector JST EH2
100924 Tornillo separador prensa café
100925 Esparrago M3x8 din914

Reference Description

100926 Separador prensa café
105757 Conjunto botonera electrónica diplay - 1-2 -
110593 Salida café 
110594 Cuerpo molino 
110595 Horquilla 
110599 Placa electrónica  control 110V-220V
110604 Cuerpo molino inferior 
110606 Base molino 
110607 Portafresas superior tope 
110608 Portafresas superior móvil
110609 Portafresas superior fijo
110610 Portafresas inferior
110611 Soporte cáliz
111539 Conjunto botonera electrónica diplay - 1-2-3 -

E10 ESSENTIAL MASTER CONIC ON DEMAND
(2015)

28029

110607

28031

110608

110609

110610

28098
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COMPAK

Referencia Descripción

Reference Description

7318 Aro dosificador plástico 
7328 Tornillo fresas 4x10 
8564 Clavija con cable 3x1 mm 1.7 metros 
10448 Pata molino 
10997 Dosificador completo  
23793 Tolva 1/2 kg molino
24111 Fresa Ø54x32x8,5.3 taladros izquierdo 
26663 Horquilla portafiltro 
27400 Pasador tolva molino 
27439 Tapa dosificador molino 
27440 Placa proctección boca salida café 
27441 Plástico dosificador molino
27442 Graduador molienda 
27448 Tapa inferior molino 
27451 Rulina enclavamiento
27452 Espuma boca salida molino 
27454 Tapa tolva molino
27455 Portafresas superior molino
27456 Portafresas inferior  Ø54 mm 
27458 Arandela graduador molino  
27877 Casquillo enclavamiento rulina 
27878 Motor 230V 93W molino 
27879 Motor 240V 93W 50HZ molino 

7318 Plastic doser ring 
7328 Screw burrs 4x10 
8564 3x1 mm1.7 meters bolt wire 
10448 Coffee grinder foot 
10997 Complete doser 
23793 1/2kg hopper grinder 
24111 Ø 54x32x8.5. 3 holes left burrs 
26663 New portafilter fork 
27400 Coffee grinder hopper pin 
27439 Dosing lid grinder 
27440 Spout protection plate 
27441 Coffee grinder doser plastic 
27442 Grinder regulator 
27448 Lower  lid grinder 
27451 Hopper role 
27452 Outlet  foam grinder 
27454 Hopper lid grinder 
27455 Upper portafilter grinder 
27456 Lower portafilter Ø 54mm 
27458 Regulator washer grinder 
27877 Insert cap grinder 
27878 230V  93W motor grinder 
27879 240V 93W 50HZ grinder motor 

1397

COMPAK K3

27454

23793

27882
27881
27879
27878

27892

27457 27906

2790527458

27888

27889

2790224111

27456

27900

24111

7328

27903

27441

26663
27891

10448

27885

8564

27891

27439

7318

10997

27896

27897

27452

27440

27883

27448

27894

27891
27901

27442

27893
27899

27904

27451

27877

27455

27887

27886

27400

7328
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K3COMPAK

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

7318 Aro dosificador plástico 
7328 Tornillo fresas 4x10 
8564 Clavija con cable 3x1 mm 1.7 metros 
10448 Pata molino 
10997 Dosificador completo  
23793 Tolva 1/2 kg molino
24111 Fresa Ø54x32x8,5.3 taladros izquierdo 
26663 Horquilla portafiltro 
27400 Pasador tolva molino 
27439 Tapa dosificador molino 
27440 Placa proctección boca salida café 
27441 Plástico dosificador molino
27442 Graduador molienda 
27448 Tapa inferior molino 
27451 Rulina enclavamiento
27452 Espuma boca salida molino 
27454 Tapa tolva molino
27455 Portafresas superior molino
27456 Portafresas inferior  Ø54 mm 
27458 Arandela graduador molino  
27877 Casquillo enclavamiento rulina 
27878 Motor 230V 93W molino 
27879 Motor 240V 93W 50HZ molino 

27881 Motor 230V 93W 60HZ molino
27882 Motor 110V 93W 60HZ molino
27883 Bandeja molino recoge café  
27885 Interrupotor 230V molino 
27886 Arandela muelle portafresas 
27887 Tuerca sujección portafresas 
27888 Portafresas roscada 
27889 Portafresas inferior  Ø54 mm 
27891 Tornillo tapa inferior 5x12 molino 
27892 Tornillo graduador 
27894 Regleta molino 
27896 Dosificador completo derecho  
27897 Dosificador completo derecho c/ contador 
27899 Tornillo regualdor moliendo 
27900 Tornillo sujeccion  motor 
27901 Ventosa inferior  molino 
27902 Tornillo sujeccion portafresas 
27903 Tornillo sujeccion aro molino 
27904 Reten cable molino 
27905 Arandela placa molino  
27906 Tornillo tapa inferior 

7318 Plastic doser ring 
7328 Screw burrs 4x10 
8564 3x1 mm1.7 meters bolt wire 
10448 Coffee grinder foot 
10997 Complete doser 
23793 1/2kg hopper grinder 
24111 Ø 54x32x8.5. 3 holes left burrs 
26663 New portafilter fork 
27400 Coffee grinder hopper pin 
27439 Dosing lid grinder 
27440 Spout protection plate 
27441 Coffee grinder doser plastic 
27442 Grinder regulator 
27448 Lower  lid grinder 
27451 Hopper role 
27452 Outlet  foam grinder 
27454 Hopper lid grinder 
27455 Upper portafilter grinder 
27456 Lower portafilter Ø 54mm 
27458 Regulator washer grinder 
27877 Insert cap grinder 
27878 230V  93W motor grinder 
27879 240V 93W 50HZ grinder motor 

27881 230V 93W 60HZ  motor grinder 
27882 110V 93W 60HZ  grinder 
27883 Coffee tray grinder 
27885 230V switch grinder 
27886 Spring washer burrsholder 
27887 Sujection nut burrsholder 
27888 Screw cutimgholder 
27889 Lower cuttingholder Ø 54 mm 
27891 Lower lid screw 5x12 
27892 Regulator screw 
27894 Grinder conector 
27896 Complete dosing right  
27897 Complete dosing right with couter 
27899 Regulator screw 
27900 Fixing Motor screw 
27901 Lower sucker grinder 
27902 Fixing screw cuttingholder 
27903 Fixing screw ring 
27904 Wire seal 
27905 Grinder washer 
27906 Lower lid screw 

1397
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COMPAK

Referencia Descripción

Reference Description

7241 Tornillo M5 x12 boca
7317 Aro dosificador cromado 
7328 Tornillo fresas 4x10 
8564 Clavija con cable 3x1 mm 1.7 metros 
10036 Bridas nylon 202x3,6mm 100 unidades 
10448 Pata molino 
12092 Dosificador completo moderno 
23793 Tolva 1/2 kg molino   
26663 Horquilla portafiltro 
27400 Pasador tolva molino 
27439 Tapa dosificador
27441 Plástico dosificador 
27442 Graduador molienda 
27448 Tapa protección inferior 
27451 Rulina enclavamiento 
27452 Espuma boca salida molino 
27454 Tapa tolva molino 
27458 Arandela graduador molino 
27877 Casquillo enclavamiento rulina 
27878 Motor 230V 93W molino 
27879 Motor 240V 93W 50HZ molino 
27881 Motor 230V 93W 60HZ molino 
27882 Motor 110V 93W 60HZ molino 
27883 Bandeja molino recoge café
27885 Interruptor  
27886 Arandela muelle portafresas 

7241 M5 screw nozzle 
7317 Chrome-plated doser ring compak
7328 Screw burrs 4x10 
8564 3x1 mm1.7 meters bolt wire 
10036 White nylon clamp 202x3.6 100 units 
10448 Coffee grinder foot 
12092 New complete doser 
23793 1/2 kg hopper grinder
26663 new portafilter fork 
27400 Coffee grinder hopper pin 
27439 Dosing lid grinder 
27441 coffee grinder doser plastic 
27442 Grinder graduator 
27448 Protection lower 
27451 Hopper role 
27452 Outlet foam grinder 
27454 Hopper lid grinder 
27458 Regualdor washer grinder 
27877 Insert cap grinder 
27878 23V 93W motor grinder 
27879 240V 93W 50HZ grinder motor 
27881 230V 93W 60HZ  motor grinder 
27882 110V 93W 60HZ  grinder 
27883 Coffee tray grinder 
27886 Spring washer burrsholder 
27887 Sujection nut burrsholder 
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K3 ELITECOMPAK

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

7241 Tornillo M5 x12 boca
7317 Aro dosificador cromado 
7328 Tornillo fresas 4x10 
8564 Clavija con cable 3x1 mm 1.7 metros 
10036 Bridas nylon 202x3,6mm 100 unidades 
10448 Pata molino 
12092 Dosificador completo moderno 
23793 Tolva 1/2 kg molino   
26663 Horquilla portafiltro 
27400 Pasador tolva molino 
27439 Tapa dosificador
27441 Plástico dosificador 
27442 Graduador molienda 
27448 Tapa protección inferior 
27451 Rulina enclavamiento 
27452 Espuma boca salida molino 
27454 Tapa tolva molino 
27458 Arandela graduador molino 
27877 Casquillo enclavamiento rulina 
27878 Motor 230V 93W molino 
27879 Motor 240V 93W 50HZ molino 
27881 Motor 230V 93W 60HZ molino 
27882 Motor 110V 93W 60HZ molino 
27883 Bandeja molino recoge café
27885 Interruptor  
27886 Arandela muelle portafresas 

27887 Tuerca sujección portafresas 
27888 Portafresas roscado 
27891 Tornillo tapa inferior 5x12 
27892 Tornillo graduador
27893 Tapón graduador 
27900 Tornillo sujección motor
27901 Ventosa inferior molino 
27902 Tornillo sujección portafresas 
27903 Tornillo sujección aro 
27904 Retén cable molino 
27905 Arandela placa molino   
27919 Portafresas superior completo 
27921 Fresa Ø 58mm 3 taladros 
27922 Pala paro automático 
27923 Portafresas inferior 
27924 Portafresas microm tope Ø58mm 
27925 Tapa superior paro automático 
27926 Tapa inferior paro automático 
27939 Portafresas inferior micro soporte Ø58mm 
27941 Portafresas inferior completo 
27942 Tornillo DIN 7981 2.9x6.5 tapa paro 
27943 Manguera paro autmático 
27944 Tornillo M4x8 tapa inferior paro 
27945 Dosificador completo derecha s/contador 
27946 Dosificador completo derecho c/ contador 

7241 M5 screw nozzle 
7317 Chrome-plated doser ring compak
7328 Screw burrs 4x10 
8564 3x1 mm1.7 meters bolt wire 
10036 White nylon clamp 202x3.6 100 units 
10448 Coffee grinder foot 
12092 New complete doser 
23793 1/2 kg hopper grinder
26663 new portafilter fork 
27400 Coffee grinder hopper pin 
27439 Dosing lid grinder 
27441 coffee grinder doser plastic 
27442 Grinder graduator 
27448 Protection lower 
27451 Hopper role 
27452 Outlet foam grinder 
27454 Hopper lid grinder 
27458 Regualdor washer grinder 
27877 Insert cap grinder 
27878 23V 93W motor grinder 
27879 240V 93W 50HZ grinder motor 
27881 230V 93W 60HZ  motor grinder 
27882 110V 93W 60HZ  grinder 
27883 Coffee tray grinder 
27886 Spring washer burrsholder 
27887 Sujection nut burrsholder 

27888 Screw cuttingholder
27891 Lower lid screw 5x12 
27892 Regukator screw 
27893 Regulador cap 
27900 Motor sujeccion screw 
27901 Lower sucker grinder 
27902 Sujection screw cuttingholder
27903 Sujection screw ring 
27904 Wire seal 
27905 Grinder  washer 
27919 Upper cuttinholder complete 
27921 Ø 58 mm 3 holes burrs
27922 Stop handle 
27923 Lower cuttinholder 
27924 Microm. cuttinholder Ø58mm 
27925 Stop upper lid 
27926 Lower lid stop 
27939 Lower cuttinholder microm support  Ø58mm 
27941 Lower cuttingholder 
27942 Din 7981 2.9x6.5 screw 
27943 Automatic  stop hoses 
27944 M4x8 screw lower lid stop 
27945 Right dosing complete without counter 
27946 Right dosing complete without counter 

1399
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COMPAK

Referencia Descripción

Reference Description

479 Prensacafe plástico doble
7241 Tornillo M5 x12 boca 
7328 Tornillo fresas 4x10 
8564 Clavija con cable 3x1 mm 1.7 metros 
10448 Pata molino 
23793 Tolva 1/2 kg molino 
24111 Fresas Ø54x32x8.5 3 taladros izquierda
27400 Pasador tolva molino 
27442 Graduador molienda 
27445 Interruptor 230V molino 
27446 Muelle pulsador molino 
27447 Varilla soporte molino 
27448 Tapa proctección inferior 
27449 Micro molino 
27450 Varilla soporte bolsa 
27451 Rulina enclavamiento 
27454 Tapa tolva molino 
27455 Portafresas superior 
27456 Portafresas inferior Ø 54mm 
27457 Portafresas molino  
27458 Arandela graduador 
27877 Casquillo enclavamento rulina 
27878 Motor 230V 93W 
27879 Motor 240V 93W 50HZ 
27881 Motor 230V 93W 60HZ  
27882 Motor 110V 93W 60HZ 

479 Double built-in tamperer 
7241 M5 screw nozzle
7328 Screw burrs 4x10 
8564 3x1 mm1.7 meters bolt wire 
10448 Coffee grinder foot 
23793 1/2 kg hopper grinder  
24111 Ø 54x32x8.5.3 holes left burrs 
27400 Coffee grinder hopper pin 
27442 Grinder graduator 
27445 230V grinder switch 
27446 Push spring grinder 
27447 Support grinder guide 
27448 Protection lid lower 
27449 Grinder micro 
27450 Support shop guide 
27451 Hopper role 
27454 Hopper lid grinder 
27455 Upper portafilter grinder 
27456 Lower portafilter Ø 54mm 
27457 Grinder portafilter 
27458 Regulator washer grinder 
27877 Insert cap grinder 
27878 230V 93W motor grinder  
27879 240V 93W 50HZ grinder motor 
27881 230V 93W 60HZ  motor grinder 
27882 110V 93W 60HZ  grinder 

1401

COMPAK K3 PUSH - K3 SHOP - K3 TOUCH
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K3 PUSH - K3 SHOP - K3 TOUCHCOMPAK

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

479 Prensacafe plástico doble
7241 Tornillo M5 x12 boca 
7328 Tornillo fresas 4x10 
8564 Clavija con cable 3x1 mm 1.7 metros 
10448 Pata molino 
23793 Tolva 1/2 kg molino 
24111 Fresas Ø54x32x8.5 3 taladros izquierda
27400 Pasador tolva molino 
27442 Graduador molienda 
27445 Interruptor 230V molino 
27446 Muelle pulsador molino 
27447 Varilla soporte molino 
27448 Tapa proctección inferior 
27449 Micro molino 
27450 Varilla soporte bolsa 
27451 Rulina enclavamiento 
27454 Tapa tolva molino 
27455 Portafresas superior 
27456 Portafresas inferior Ø 54mm 
27457 Portafresas molino  
27458 Arandela graduador 
27877 Casquillo enclavamento rulina 
27878 Motor 230V 93W 
27879 Motor 240V 93W 50HZ 
27881 Motor 230V 93W 60HZ  
27882 Motor 110V 93W 60HZ 

27883 Bandeja molino recoge café  
27886 Arandela muelle portafresas 
27887 Tuerca sujección portafresas 
27889 Portafresas inferior Ø54mm 
27891 Tornillo tapa inferior 5x12 
27892 Tornillo graudador 
27893 Tapón graduador 
27898 Portafresas inferior completo 
27899 Tornillo regulador moliendo 
27900 Tornillo sujección motor 
27901 Ventosa inferior molino 
27902 Tornillo sujección portafresas 
27904 Reten cable molino 
27905 Arandela placa molino  
27906 Tornillo tapa inferior 
27909 Frontal cuerpo manual 
27910 Frontal completo 
27911 Frontal completo 
27913 Interruptor 230V 
27914 Tornillo 2.6x8 micro  
27915 Micro 230V cherry 
27916 Tornillo M4x20 cuerpo  
27918 Cableado interno

479 Double built-in tamperer 
7241 M5 screw nozzle
7328 Screw burrs 4x10 
8564 3x1 mm1.7 meters bolt wire 
10448 Coffee grinder foot 
23793 1/2 kg hopper grinder  
24111 Ø 54x32x8.5.3 holes left burrs 
27400 Coffee grinder hopper pin 
27442 Grinder graduator 
27445 230V grinder switch 
27446 Push spring grinder 
27447 Support grinder guide 
27448 Protection lid lower 
27449 Grinder micro 
27450 Support shop guide 
27451 Hopper role 
27454 Hopper lid grinder 
27455 Upper portafilter grinder 
27456 Lower portafilter Ø 54mm 
27457 Grinder portafilter 
27458 Regulator washer grinder 
27877 Insert cap grinder 
27878 230V 93W motor grinder  
27879 240V 93W 50HZ grinder motor 
27881 230V 93W 60HZ  motor grinder 
27882 110V 93W 60HZ  grinder 

27883 Coffee tray grinder 
27886 Spring washer burrsholder 
27887 Sujection nut burrsholder 
27889 Lower cuttingholder Ø 54 mm 
27891 Lower lid screw 5x12 
27892 Regulator screw
27893 Regulator cap 
27898 Lower cuttingholder complete 
27899 Regulator screw 
27900 Motor sujection screw 
27901 Lower sucker grinder 
27902 Sujection screw cuttingholder 
27904 Wire seal 
27905 Grinder washer 
27906 Lowe lid screw 
27909 Body frontal manual 
27910 Complete frontal 
27911 Complete frontal 
27913 230V switch 230V grinder 
27914 2,6X8 screw micro 
27915 230V motor 
27916 M4X20  screw body  
27918 Wire 
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COMPAK

Referencia Descripción

Reference Description

107 Capacitor 6µf 450V
5366 Burrs screw M4x8mm din-7985 
7241 St. Steel conical screw din 965 m5x10 philips
7328 Burrs zn screw din 84 m4x10  
7454 Tamper cap grinder 
7455 Adjust ring doser 
7456 built-in tamper screw 
10199 Gum stop 
10446 Lever bolt 
16850 Doser pawl 
17877 New doser lid 
20450 Dosing lower lid 
20809 Capacitor 450v 16µf
23793 Coffee grinder hopper 
27400 Coffee grinder hopper pin 
27439 Grinder doser lid 
27441 Doser ø125x58mm plastic
27448 Protection lid lower 
27452 Outlet foam grinder 
27454 Hopper lid grinder ø160mm 
27458 Regulator washer grinder 
27871 Torsion spring right handle 75º 
27872 Torsion spring left handle 75º 
27879 240v 93w 50hz grinder motor 
27882 110v 93w 60hz grinder 

1403

107 Condensador 6µf 450V
5366 Tornillo M4x8 mm DIN-7985 fresa
7241 Tornillo M5x10 DIN-965 inox philips cónico
7328 Tornillo M4x10 DIN-84 ZN fresa 
7454 Tapón prensa café 
7455 Aro ajuste dosificador 
7456 Esparrago prensa 
10199 Tope goma 
10446 Perno maneta 
16850 Trinquete dosificador 
17877 Maneta dosificador moderna 
20450 Tapa inferior dosificador 
20809 Condensador 16µf 450V
23793 Tolva molino 
27400 Perno tolva 
27439 Tapa dosificador 
27441 Plastico dosificador Ø125x58mm 
27448 Tapa protección inferior 
27452 Espuma boca salida molino 
27454 Tapa tolva molino Ø160mm 
27458 Arandela graduador molino 
27871 Muelle torsión palanca derecha 75º 
27872 Muelle torsión palanca izquierda 75º 
27879 Motor 240V 93W 50hz 
27882 Motor 110V 93W 60hz 

COMPAK

1402

K3 ELITE (2014)

111721

27899

111722

27454
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28055

28053

28052
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7241
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111713
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27448
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K3 ELITE (2014)COMPAK

Referencia Descripción Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description

107 Capacitor 6µf 450V
5366 Burrs screw M4x8mm din-7985 
7241 St. Steel conical screw din 965 m5x10 philips
7328 Burrs zn screw din 84 m4x10  
7454 Tamper cap grinder 
7455 Adjust ring doser 
7456 built-in tamper screw 
10199 Gum stop 
10446 Lever bolt 
16850 Doser pawl 
17877 New doser lid 
20450 Dosing lower lid 
20809 Capacitor 450v 16µf
23793 Coffee grinder hopper 
27400 Coffee grinder hopper pin 
27439 Grinder doser lid 
27441 Doser ø125x58mm plastic
27448 Protection lid lower 
27452 Outlet foam grinder 
27454 Hopper lid grinder ø160mm 
27458 Regulator washer grinder 
27871 Torsion spring right handle 75º 
27872 Torsion spring left handle 75º 
27879 240v 93w 50hz grinder motor 
27882 110v 93w 60hz grinder 

27883 Coffee tray grinder 
27886 Spring washer burrsholder 
27887 K-3 milling burrs fixing nut 
27891 Lower grinder lid screw 5x12 
27899 Regulator screw 
27900 Fatening motor screw m4x16mm din-966
27902 Burrs holder screw 
27903 Coffee grinder ring fixing screw 
27905 Grinder washer 
27921 3holes burrs ø58x33x8mm 
27925 Stop upper lid 
27926 Lower lid stop 
27944 Lower lid stop screw m4x8 
27989 Lower cuttingholder complete 
28046 Closed dosing 
28050 Washer dosing rod 
28052 Star spring dosing 
28053 Middle aluminium star 
28055 Upper aluminium star  
28057 Central cap dosing 
28059 Elastic washer dosing 
28062 Regulator washer dosing 
28063 Aluminium doser regulator 
28064 Metallic built-in tamper m8 Ø57mm 
28065 Handle spring 

28301 Allen head st steel screw din-912 m5x20
80315 Coffee outlet screw 
100117 Metallic built-in tamper m8 Ø53mm 
110612 Portafilter fork grinder 
110617 Dosing rod 
110618 Doser body 
111644 Washer pap  
111645 Nylon nut 
111694 Aluminium star nylon washer 
111695 Abs built in tamper  Ø57mm 
111696 Abs built in tamper  Ø53mm 
111697 Microswitch 16a 250V 
111712 Aluminium coffee grinder foot 
111713 Rubber ø17.5mm foot 
111717 Metal ring for k3 elite with doser
111718 Coffee grinder body 
111719 Stop handle compak 
111720 Grinder spring regulator support 
111721 Grinder milling regulator spring 
111722 Regulator shaft 
111723 Upper burrs holder 
111724 Lower  burrs holder 
111725 Upper cuttingholder 
111726 Upper cuttingholder

1403

107 Condensador 6µf 450V
5366 Tornillo M4x8 mm DIN-7985 fresa
7241 Tornillo M5x10 DIN-965 inox philips cónico
7328 Tornillo M4x10 DIN-84 ZN fresa 
7454 Tapón prensa café 
7455 Aro ajuste dosificador 
7456 Esparrago prensa 
10199 Tope goma 
10446 Perno maneta 
16850 Trinquete dosificador 
17877 Maneta dosificador moderna 
20450 Tapa inferior dosificador 
20809 Condensador 16µf 450V
23793 Tolva molino 
27400 Perno tolva 
27439 Tapa dosificador 
27441 Plastico dosificador Ø125x58mm 
27448 Tapa protección inferior 
27452 Espuma boca salida molino 
27454 Tapa tolva molino Ø160mm 
27458 Arandela graduador molino 
27871 Muelle torsión palanca derecha 75º 
27872 Muelle torsión palanca izquierda 75º 
27879 Motor 240V 93W 50hz 
27882 Motor 110V 93W 60hz 

Reference Description Reference Description

27883 Bandeja molino recoge café
27886 Arandela muelle portafresas
27887 Tuerca sujeción portafresas
27891 Tornillo tapa inferior 5x12 
27899 Tornillo regulador molienda 
27900 Tornillo M4x16mm din-966 inox motor
27902 Tornillo sujeción portafresas 
27903 Tornillo sujeción aro 
27905 Arandela placa 
27921 Fresa ø58x33x8mm 3 taladros 
27925 Tapa superior paro automatico 
27926 Tapa inferior paro automatico 
27944 Tornillo M4x8 tapa inferior paro 
27989 Portafresas inferior completo 
28046 Cierre dosificador 
28050 Arandela eje dosificador 
28052 Muelle estrella dosificador 
28053 Estrella dosificador alum. intermedia 
28055 Estrella superior aluminio 
28057 Casquillo central dosificador 
28059 Arandela elástica dosificador 
28062 Arandela seeger regulador dosificador 
28063 Regulador dosificador aluminio 
28064 Prensa cafe metálico M8 Ø57mm 
28065 Muelle perno maneta 

28301 Tornillo M5x20 din-912 inox cabeza allen
80315 Tornillo boca salida café 
100117 Prensa café metálico M8 Ø53mm 
110612 Horquilla portafiltro 
110617 Eje dosificador 
110618 Cuerpo dosificador 
111644 Arandela pap 
111645 Tuerca nylon 4.2x8x5
111694 Arandela nylon estrella aluminio 
111695 Prensa café abs Ø57mm molino 
111696 Prensa café abs Ø53mm molino 
111697 Microinterruptor 16A 250V
111712 Pata alumino expresso 
111713 Pata goma Ø17.5mm 
111717 Aro metal para con dosificador
111718 Cuerpo molino de café 
111719 Pala paro automático 
111720 Soporte muelle rulina 
111721 Muelle rulina molino 
111722 Eje rulina 
111723 Portafresas superior 
111724 Portafresas inferior 
111725 Portafresas superior movil  
111726 Portafresas superior fijo

K3 ELITE (2014)

7456

100117
28064
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COMPAK

Referencia Descripción

Reference Description

107 Capacitor 6µf 450V
5366 Burrs screw M4x8 mm DIN-7985
7328 Burrs ZN screw DIN-84 M4x10
10448 Coffee grinder foot 
20809 Capacitor 450V 16µf
23793 Coffee grinder hopper
27400 Coffee grinder hopper pin
27447 Support grinder guide
27448 Protection lid lower
27454 Hopper lid grinder Ø160mm 
27458 Regulator washer grinder
27879 240V 93W 50hz grinder motor
27882 110V 93W 60hz grinder
27883 Coffee tray grinder
27885 Coffee grinder switch 230V 
27886 Spring washer burrsholder
27887 Milling burrss fixing nut 
27891 Lower grinder lid screw 5x12 
27899 Regulator screw 
27900 Fatening motor screw M4x16 mm DIN-966
27902 Burrs holder screw

1405

107 Condensador 6µf 450V
5366 Tornillo M4x8 mm DIN-7985 fresa
7328 Tornillo M4x10 DIN-84 ZN fresa
10448 Pata molino 
20809 Condensador 16µf 450V
23793 Tolva molino
27400 Perno tolva molino
27447 Varilla soporte molino
27448 Tapa proteccion inferior
27454 Tapa tolva molino Ø160 mm 
27458 Arandela graduador molino 
27879 Motor 240V 93W 50hz
27882 Motor 110V 93W 60hz 
27883 Bandeja molino recoge café 
27885 Interruptor 230V 
27886 Arandela muelle portafresas
27887 Tuerca sujeción portafresas
27891 Tornillo tapa inferior 5x12 
27899 Tornillo regulador molienda
27900 Tornillo M4x16 mm DIN-966 inox motor 
27902 Tornillo sujeción portafresas

COMPAK

1404

K3 TOUCH ADVANCED (2014)

27886 100163
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K3 TOUCH ADVANCED (2014)COMPAK

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description

107 Capacitor 6µf 450V
5366 Burrs screw M4x8 mm DIN-7985
7328 Burrs ZN screw DIN-84 M4x10
10448 Coffee grinder foot 
20809 Capacitor 450V 16µf
23793 Coffee grinder hopper
27400 Coffee grinder hopper pin
27447 Support grinder guide
27448 Protection lid lower
27454 Hopper lid grinder Ø160mm 
27458 Regulator washer grinder
27879 240V 93W 50hz grinder motor
27882 110V 93W 60hz grinder
27883 Coffee tray grinder
27885 Coffee grinder switch 230V 
27886 Spring washer burrsholder
27887 Milling burrss fixing nut 
27891 Lower grinder lid screw 5x12 
27899 Regulator screw 
27900 Fatening motor screw M4x16 mm DIN-966
27902 Burrs holder screw

27905 Grinder washer 
27909 Body frontal manual 
27921 3 holes burrs Ø58x33x8 mm 
80315 Coffee outlet screw 
100163 Cap screw m3x8 mm DIN-7985
111644 Washer pap 
111645 Nylon nut 
111720 Grinder spring regulator support 
111721 Grinder milling regulator spring 
111722 Regulator shaft 
111723 Upper burrs holder 
111724 Lower  burrs holder 
111725 Upper cuttingholder 
111726 Upper cuttingholder  
111727 Rubber obturation panel 
111728 Obturation rubber  touch 
111729 Potenciometer electronic board 230V 
111730 Coffee grinder body 
111731 Coffee grinder ground outlet 
111732 Plate button set 
111733 Microswitch

1405

107 Condensador 6µf 450V
5366 Tornillo M4x8 mm DIN-7985 fresa
7328 Tornillo M4x10 DIN-84 ZN fresa
10448 Pata molino 
20809 Condensador 16µf 450V
23793 Tolva molino
27400 Perno tolva molino
27447 Varilla soporte molino
27448 Tapa proteccion inferior
27454 Tapa tolva molino Ø160 mm 
27458 Arandela graduador molino 
27879 Motor 240V 93W 50hz
27882 Motor 110V 93W 60hz 
27883 Bandeja molino recoge café 
27885 Interruptor 230V 
27886 Arandela muelle portafresas
27887 Tuerca sujeción portafresas
27891 Tornillo tapa inferior 5x12 
27899 Tornillo regulador molienda
27900 Tornillo M4x16 mm DIN-966 inox motor 
27902 Tornillo sujeción portafresas

Reference Description

27905 Arandela placa molino 
27909 Frontal cuerpo manual
27921 Fresa Ø58x33x8 mm 3 taladros 
80315 Tornillo boca salida café
100163 Tornillo alomado M3x8 mm DIN-7985
111644 Arandela pap 
111645 Tuerca nylon 4.2x8x5
111720 Soporte muelle rulina 
111721 Muelle rulina molino 
111722 Eje rulina
111723 Portafresas superior 
111724 Portafresas inferior 
111725 Portafresas superior móvil 
111726 Portafresas superior fijo 
111727 Placa goma obturación 
111728 Goma obturación 
111729 Placa electrónica potenciómetro 230V  
111730 Cuerpo molino
111731 Salida café molido 
111732 Conjunto placa pulsador
111733 Microinterruptor

K3 TOUCH ADVANCED (2014)

27883
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COMPAK

7323

7322

7328

7335

7300

6867 (K8)

8567 (K6)
8569 (K7)

8568 (K5)

6856 (K6)
6869 (K7)

7334

7336

7298

7297

7296

11619

2933

12177

10783

7295

7294

7299 (K6)
7449 (K7)
7450 (K8)

8570 (K8)

7324 (ANCHO)

K5 - K6 - K8
CONJUNTO MOLINO ANTIGUO

OLD GRINDER COMPLETE

1406

COMPAK

Reference Description

2933 Yellow switch 220V
6856 Upper cuttingholder K-6
6867 Upper cuttingholder K-8
6869 Upper cuttingholder K-7
7294 Coffee tray
7295 Hopper complete
7296 Hopper lid
7297 Long fork
7298 Wide fork complete
7299 Lower cuttingholder K-6
7300 Grinding regulator
7322 Old fork
7323 Fork cover
7324 Wide fork cover
7328 Grinding burrs screw
7334 Nut
7335 Washer
7336 Stop screw
7449 Lower cuttingholder K-7
7450 Lower cuttingholder K-8
8567 Grinding burrs Ø 64 mm K-6

1407

2933 Interruptor ámbar
6856 Portafresas superior K 6
6867 Portafresas superior K 8
6869 Portafresas superior K 7
7294 Bandeja recogecafé
7295 Conjunto tolva completa
7296 Tapa tolva
7297 Horquilla apoyo larga
7298 Horquilla apoyo ancha completa
7299 Portafresas inferior K 6 
7300 Regulador molienda
7322 Horquilla apoyo antigua
7323 Protector horquilla
7324 Protector horquilla ancho
7328 Tornillo fresas
7334 Tuerca
7335 Arandela
7336 Tornillo freno tolva
7449 Portafresas inferior K 7
7450 Portafresas inferior K 8
8567 Fresas K 6 Ø 64 mm.

Referencia Descripción
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K5 - K6 - K8
CONJUNTO MOLINO ANTIGUO

OLD GRINDER COMPLETE

1406

COMPAK

Reference Description

2933 Yellow switch 220V
6856 Upper cuttingholder K-6
6867 Upper cuttingholder K-8
6869 Upper cuttingholder K-7
7294 Coffee tray
7295 Hopper complete
7296 Hopper lid
7297 Long fork
7298 Wide fork complete
7299 Lower cuttingholder K-6
7300 Grinding regulator
7322 Old fork
7323 Fork cover
7324 Wide fork cover
7328 Grinding burrs screw
7334 Nut
7335 Washer
7336 Stop screw
7449 Lower cuttingholder K-7
7450 Lower cuttingholder K-8
8567 Grinding burrs Ø 64 mm K-6

8568 Grinding burrs Ø 60 mm K-5
8569 Grinding burrs Ø 75 mm K-7
8570 Grinding burrs Ø 80 mm K-8
10783 Plastic hopper
11619 Spring
12177 Regulation clasp

1407

2933 Interruptor ámbar
6856 Portafresas superior K 6
6867 Portafresas superior K 8
6869 Portafresas superior K 7
7294 Bandeja recogecafé
7295 Conjunto tolva completa
7296 Tapa tolva
7297 Horquilla apoyo larga
7298 Horquilla apoyo ancha completa
7299 Portafresas inferior K 6 
7300 Regulador molienda
7322 Horquilla apoyo antigua
7323 Protector horquilla
7324 Protector horquilla ancho
7328 Tornillo fresas
7334 Tuerca
7335 Arandela
7336 Tornillo freno tolva
7449 Portafresas inferior K 7
7450 Portafresas inferior K 8
8567 Fresas K 6 Ø 64 mm.

Reference Description

8568 Fresas K 5 Ø 60 mm.
8569 Fresas K 7 Ø 75 mm.
8570 Fresas K 8 Ø 80 mm.
10783 Tolva plástico molino
11619 Muelle seguro
12177 Seguro regulación molienda

Referencia Descripción Referencia Descripción

K5 - K6 - K8
CONJUNTO MOLINO ANTIGUO

OLD GRINDER COMPLETE
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COMPAK

Referencia Descripción

Reference Description

163 Condesador 10 mf 400V 
2710 Tornillo salida café 
7070 Interruptor con luz y funda 
7295 Tolva molino completa 
7296 Tapa tolva 
7304 Plástico dosificador 
7311 Salida café molido
7318 Aro dosificador plástico
7328 Tornillo fresa
7334 Tuerca sujección fresa 
7335 Arandela sujección fresa 
8564 Clavija con cable 3x1 mm 1.7 metros 
8568 Fresas Ø60x36x8 3 taladros derecha 
10448 Pata molino 
10783 Tolva molino sola 
10997 Dosificador completo 
14981 Tapa dosificador moderno 
14983 Bandeja recoge café moderno 
18110 Motor molino 245W 230V 1300rpm 
21736 Tornillo sujección cáliz-cuerpo 
26663 Horquilla portafiltro 
27400 Pasador tolva molino 
27440 Placa protección boca salida café 
27453 Rulina
27458 Arandela graduador 
27877 Casquillo enclavamiento rulina 
27891 Tornillo tapa inferior 5x12 
27896 Dosificador completo derecho 
27897 Dosificador completo derecho c/ contador  
27899 Tornillo regulador molienda 
27902 Tornillo sujección portafresas 

163 Capacitor 10 mf  400V
2710 Coffee spout screw 
7070 Switch with light and cover 
7295 Complete  coffee grinder hopper 
7296 Grinder hopper lid 
7304 Coffee grinder doser  glass 
7311 Grinded coffee spout 
7318 Plastic doser ring 
7328 Burrs screw 
7334 Burrs  fixing nut 
7335 Burrss fixing washer 
8564 3x1 mm1.7 meters bolt wire 
8568 Ø 60x36x8 3 holes right burrs 
10448 Coffee grinder  foot  
10783 Plastic hopper 
10997 Complete doser 
14981 New doser lid 
14983 New  coffee tray 
18110 245W 230V motor 1300rpm 
21736 Sujection screw body compak
26663 New portafilter fork 
27400 Coffee grinder hopper pin 
27440 Spout protection plate 
27453 Hopper role 
27458 Regulator washer grinder
27877 Insert cap grinder 
27891 Lower lid screw 5x12
27896 Complete dosing right 
27897 Complete dosing right with counter 
27899 Regulator screw 
27902 Sujection screw cuttingholder k3 elite 

1409

COMPAK K5

7296

7295

27959

27960

8568

7328
27985

18110

27964
27965
27966

163

27988

27906

27986

7334

27944

27951

27896
27897
10997

26663
28014
28015

10448

14983
27891

8568

27902

27987

27957

27458

27906

7070 27980

27891

21736

27440

7335

27989

8564

27400

10783

14981

7311

27978
2710

7318

7304

27952
27453

27877

27891
27977

27905

27991 27899

27983

2798427982

27904

27990
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K5COMPAK

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

163 Condesador 10 mf 400V 
2710 Tornillo salida café 
7070 Interruptor con luz y funda 
7295 Tolva molino completa 
7296 Tapa tolva 
7304 Plástico dosificador 
7311 Salida café molido
7318 Aro dosificador plástico
7328 Tornillo fresa
7334 Tuerca sujección fresa 
7335 Arandela sujección fresa 
8564 Clavija con cable 3x1 mm 1.7 metros 
8568 Fresas Ø60x36x8 3 taladros derecha 
10448 Pata molino 
10783 Tolva molino sola 
10997 Dosificador completo 
14981 Tapa dosificador moderno 
14983 Bandeja recoge café moderno 
18110 Motor molino 245W 230V 1300rpm 
21736 Tornillo sujección cáliz-cuerpo 
26663 Horquilla portafiltro 
27400 Pasador tolva molino 
27440 Placa protección boca salida café 
27453 Rulina
27458 Arandela graduador 
27877 Casquillo enclavamiento rulina 
27891 Tornillo tapa inferior 5x12 
27896 Dosificador completo derecho 
27897 Dosificador completo derecho c/ contador  
27899 Tornillo regulador molienda 
27902 Tornillo sujección portafresas 

27904 Retén  cable 
27905 Arandela placa 
27906 Tornillo tapa inferior 
27944 Tornillo m4x8 tapa inferior paro 
27951 Pomo freno portafresas k 
27952 Regulador molienda 
27957 Portafresas superior movil 
27959 Proctector tolva 
27960 Tornillo 3.1x20 tolva 
27964 Motor 220V 60HZ 
27965 Motor 240V 50HZ 
27966 Motor 110V 60HZ 
27977 Tapa inferior molino 
27978 Tapon heyco 
27980 Base molino 
27982 Caliz molino 
27983 Tornillo 5x16 
27984 Retén motor 
27985 Soporte condensador
27986 Portafresas superior completo 
27987 Portafresas superior fijo  
27988 Portafresas inferior 
27989 Portafresas inferior completo 
27990 Portafresas superior fijo
27991 Tornillo  cl81 Z 4.1x20 regulador 
28014 Horquilla portafiltro 
28015 Horquilla portafiltro francia

163 Capacitor 10 mf  400V
2710 Coffee spout screw 
7070 Switch with light and cover 
7295 Complete  coffee grinder hopper 
7296 Grinder hopper lid 
7304 Coffee grinder doser  glass 
7311 Grinded coffee spout 
7318 Plastic doser ring 
7328 Burrs screw 
7334 Burrs  fixing nut 
7335 Burrss fixing washer 
8564 3x1 mm1.7 meters bolt wire 
8568 Ø 60x36x8 3 holes right burrs 
10448 Coffee grinder  foot  
10783 Plastic hopper 
10997 Complete doser 
14981 New doser lid 
14983 New  coffee tray 
18110 245W 230V motor 1300rpm 
21736 Sujection screw body compak
26663 New portafilter fork 
27400 Coffee grinder hopper pin 
27440 Spout protection plate 
27453 Hopper role 
27458 Regulator washer grinder
27877 Insert cap grinder 
27891 Lower lid screw 5x12
27896 Complete dosing right 
27897 Complete dosing right with counter 
27899 Regulator screw 
27902 Sujection screw cuttingholder k3 elite 

27904 Wire seal k3 compak
27905 Grinder washer compak 
27906 Lower lid screw k3 compak
27944 M4x8 screw  lower lid stop compak
27951 Cuttingholder handle k6 compak
27952 Grinder regulator k5/k6 compak
27957 Upper cuttingholder k6 compak
27959 Hopper protector grinder compak
27960 3.1x20 hopper screw compak
27964 220V 60HZ motor k6 compak
27965 240V 50HZ motor k5/k6/k8 compak
27966 110V 60HZ motor k5/k6/k8  compak
27977 Lower lid grinder compak
27978 Heyco cap k6/k8 compak
27980 Grinder base k6 compak
27982 Grinder calix k5/k6 compak
27983 5x12 grinder screw  compak
27984 Motor reten grinder k6/k8 compak
27985 Capacitor support
27986 Upper complet cuttingholder k5 compk
27987 Upper cutingholder fixer k5 support compak
27988 Lower cuttingholder k5 compak
27989 Lower cuttingholder complet k5 compak
27990 Upper cuttingholder fixer k5  compak
27991 4.1X20 screw regulator k5 compak
28014 Portafilter fork k5/k6k/8  left compak
28015 Portafilter fork france grinder compak

1409

K5
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COMPAK

Referencia Descripción

Reference Description

163 Condesador 10mf 400V 
2710 Tornillo salida café 
7070 Interruptor c/luz y funda  
7241 Tornillo M5x12 boca 
7295 Tolva molino completa 
7296 Tapa tolva molino 
7304 Plástico dosificador molino 
7311 Salida café molido 
7317 Aro dosificador cromado 
7328 Tornillo fresa k5/k6 
7334 Tuerca sujección fresa 
7335 Arandela sujección fresa 
8564 Clavija con cable 3x1 mm 1.7 metros 
8567 Fresa Ø 63.5x38x9.3 taladros derecha 
10448 Pata molino 
10783 Tolva molino sola 
12092 Dosificador completo moderno 
14981 Tapa dosificador moderno 
14983 Bandeja recoge café moderno 
18110 Motor  molino 245 W  230 V  1300rpm
21736 Tornillo sujección caliz-cuerpo  
26663 Horquilla portafiltro 
27400 Pasador tolva molino 
27440 Placa protección boca salida café 
27453 Rulina enclavamiento 
27458 Arandela graduador molino 
27877 Casquillo enclavamiento rulina 
27891 Tornillo tapa inferior 5x12 molino 
27899 Tornillo regulador molienda 
27902 Tornillo sujección portafresas 
27904 Reten cable molino 

163 Capacitor 10 mf 400V 
2710 Coffee spout screw 
7070 Switch with light and cover 
7241 M5x12 screw nozzle 
7295 Complete  coffee grinder hopper 
7296 Grinder hopper lid 
7304 Coffee grinder doser glass 
7311 Grinded coffee spout 
7317 Chromed-plated doser ring 
7328 Burrs screw 
7334 Burrs fixing nut 
7335 Burrs fixing washer 
8564 3x1 mm1.7 meters bolt wire 
8567 Ø 63.5x38x9 .3 holes right 
10448 Coffee grinder foot 
10783 Plastic hopper 
12092 New  complete doser 
14981 New doser lid 
14983 New coffee tray 
18110 245W 230V motor 1300rpm 
21736 Sujection screw body 
26663 New portafilter fork 
27400 Coffee grinder hopper pin 
27440 Spout protection plate 
27453 Hopper role telescope 
27458 Regulator washer grinder 
27877 Insert cap grinder 
27891 Lower lid screw 5x12  
27899 Regulator screw 
27902 Sujection screw cuttingholder 
27904 Wire seal 

1411

COMPAK K6

7296

27959

10783

27890

8567

7328

27985

27891

27982 27984

27904

49053

27983

27905

27877

27453

27977

163

27960

27953

7334 27899

27952

27955

2710

12092
27945
27946
27962
27963

27458

27957

27956

27902
8567

27906

7241

27891
1498327980

7070

27958
14981

8564

7311

7317

26663
28014

7304

10448 27891

7335

21736
27944

27440

27978
27951

27400

7295

27950

18110
27964
27965
27966
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K6COMPAK

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

163 Condesador 10mf 400V 
2710 Tornillo salida café 
7070 Interruptor c/luz y funda  
7241 Tornillo M5x12 boca 
7295 Tolva molino completa 
7296 Tapa tolva molino 
7304 Plástico dosificador molino 
7311 Salida café molido 
7317 Aro dosificador cromado 
7328 Tornillo fresa k5/k6 
7334 Tuerca sujección fresa 
7335 Arandela sujección fresa 
8564 Clavija con cable 3x1 mm 1.7 metros 
8567 Fresa Ø 63.5x38x9.3 taladros derecha 
10448 Pata molino 
10783 Tolva molino sola 
12092 Dosificador completo moderno 
14981 Tapa dosificador moderno 
14983 Bandeja recoge café moderno 
18110 Motor  molino 245 W  230 V  1300rpm
21736 Tornillo sujección caliz-cuerpo  
26663 Horquilla portafiltro 
27400 Pasador tolva molino 
27440 Placa protección boca salida café 
27453 Rulina enclavamiento 
27458 Arandela graduador molino 
27877 Casquillo enclavamiento rulina 
27891 Tornillo tapa inferior 5x12 molino 
27899 Tornillo regulador molienda 
27902 Tornillo sujección portafresas 
27904 Reten cable molino 

27905 Arandela placa molino 
27906 Tornillo tapa inferior 
27944 Tornillo M4x8 tapa inferior paro 
27945 Dosificador completo derecha s/contador 
27946 Dosificador completo derecho c/contador 
27950 Portafresas inferior moderno 
27951 Pomo freno portafresas 
27952 Regulador molienda 
27953 Regulador molienda completa 
27955 Portafresas superior fijo 
27956 Portafresas superior soporte 
27957 Portafresas  superior movil 
27958 Portafresas inferior completo 
27959 Proctector tolva molino 
27960 Tornillo 3.1x20 tolva 
27962 Dosificador completo derecha s/contador 
27963 Dosificador completo izquierdo 
27964 Motor  220V 60hz 
27965 Motor 240V 50HZ 
27966 Motor 110V 60HZ 
27977 Tapa inferior molino 
27978 Tapon heyco 
27980 Base molino 
27982 Caliz molino 
27983 Tornillo 5x16 molino 
27984 Reten motor molino 
27985 Soporte condensador 
28014 Horquilla portafilto izquierda
28015 Horquilla portafiltro francia molino
49053  Motor 230V

163 Capacitor 10 mf 400V 
2710 Coffee spout screw 
7070 Switch with light and cover 
7241 M5x12 screw nozzle 
7295 Complete  coffee grinder hopper 
7296 Grinder hopper lid 
7304 Coffee grinder doser glass 
7311 Grinded coffee spout 
7317 Chromed-plated doser ring 
7328 Burrs screw 
7334 Burrs fixing nut 
7335 Burrs fixing washer 
8564 3x1 mm1.7 meters bolt wire 
8567 Ø 63.5x38x9 .3 holes right 
10448 Coffee grinder foot 
10783 Plastic hopper 
12092 New  complete doser 
14981 New doser lid 
14983 New coffee tray 
18110 245W 230V motor 1300rpm 
21736 Sujection screw body 
26663 New portafilter fork 
27400 Coffee grinder hopper pin 
27440 Spout protection plate 
27453 Hopper role telescope 
27458 Regulator washer grinder 
27877 Insert cap grinder 
27891 Lower lid screw 5x12  
27899 Regulator screw 
27902 Sujection screw cuttingholder 
27904 Wire seal 

27905 Grinder washer 
27906 Lower lid screw 
27944 M4x8 screw lower lid stop 
27945 Right dosing complete  without counter 
27946 Right dosing complete with counter 
27950 Lower cuttingholder new 
27951 Cuttingholder handle 
27952 Grinder regulator 
27953 Complete regulator 
27955 Upper cuttinholder 
27956 Upper support cuttingholder 
27957 Upper cuttingholder 
27958 Lower cuttingholder complet 
27959 Hopper protector grinder 
27960 3.1x20 hopper screw 
27962 Complete dosing right without counter
27963 Complete dosing left  aluminium
27964 220V 60HZ motor 
27965 240V 50HZ motor 
27966 110V 60HZ motor 
27977 Lower lid grinder 
27978 Heyco cap 
27980 Grinder base 
27982 Grinder calix 
27983 5x16  grinder  screw 
27984 Motor shaft seal for grinder 
27985 Lower lid grinder 
28014 Portafilter fork left 
28015 Portafilter fork france grinder 
49053 Motor 230V

1411
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COMPAK K6 SILENZIO

7296

10783

8567

27966
27965
27964
18110

28012

28011

27891

27985
7328

163

27950

27890

27984

28004

7334

27944

27440

2173327978

7335
14981

28013

7304

27906

8567

27902

27956

27957

27458

27955

2745328008

27877

28001

28006

27977

27905

27890

27904
28005
28009
28010

28007

27899

27877

7241

27891
14983

7311

12092
27945

8564

27962
27963

27891

10448
27980

27964

26663
28014
28015

8795

7317

27400

27959

1412

COMPAK

Referencia Descripción

Reference Description

163 Condesador 10mf 400V 
7241 Tornillo M5x12 boca 
7296 Tapa tolva molino 
7304 Plástico dosificador 
7311 Boca salida café molino silencioso 
7317 Aro dosificador  cromado 
7334 Tuerca sujección fresa 
8564 Clavija con cable 3x1 mm 1.7 metros 
8567 Fresa Ø 63.5x38x9.3 taladros derecha 
8795 Arandela M4 din -125 zn plana 4.3x9x0.8mm
10448 Pata molino  
10783 Tolva molino sola 
12092 Dosificador completo moderno 
14981 Tapa dosificador moderno 
14983 Bandeja recoge café moderno 
18110 Motor molino 245W 230V 1300rpm 
21733 Tornillo M4 x20 din 912  cabeza allen 
26663 Horquilla portafiltro 
27400 Pasador tolva molino 
27440 Placa protección boca salida café 
27453 Rulina enclavamiento 
27458 Arandela graduador molino 
27877 Casquillo enclavamiento rulina 
27890 Tornillo fresa 4x10 
27891 Tornillo tapa inferior 5x12 
27899 Tornillo regulador moliendo 
27902 Tornillo sujección portafresas  
27904 Retén cable molino 
27905 Arandela placa 
27906 Tornillo tapa inferior 

163 Capacitor 10mf 400V
7241 M5 x12 screw  nozzle 
7296 Grinder hopper lid 
7304 Coffee grinder doser glass 
7311 Coffee spout silencer grinder 
7317 Chromed-plated doser ring 
7334 Burrs fixing nut 
8564 3x1 mm1.7 meters bolt wire 
8567 Ø 63.5x38x9 .3 holes right burrs
8795 Washer M4 din -125 zn palan 4.3x9x0.8 mm
10448 Coffee grinder foot 
10783 Plastic hopper 
12092 New complete doser 
14981 New doser lid 
14983 New coffee tray 
18110 245W230 motor 1300rpm 
21733 M4 x20 din 912 zn allen screw 
26663 K6 new portafilter fork 
27400 Coffee grinder hopper pin 
27440 Spout protection plate k3 
27453 Hopper role k6/k10 telescope 
27458 Regulator washer grinder k3 
27877 Insert cap grinder k3 
27890 Screw  burrs 4x10 k 3 
27891 Lower lid screw 5x12   
27899 Regulator screw 
27902 Sujection screw cuttingholder 
27904 Wire seal  
27905 Grinder washer 
27906 Lowe lid screw 

1413
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K6 SILENZIO

1412

K6 SILENZIOCOMPAK

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

163 Condesador 10mf 400V 
7241 Tornillo M5x12 boca 
7296 Tapa tolva molino 
7304 Plástico dosificador 
7311 Boca salida café molino silencioso 
7317 Aro dosificador  cromado 
7334 Tuerca sujección fresa 
8564 Clavija con cable 3x1 mm 1.7 metros 
8567 Fresa Ø 63.5x38x9.3 taladros derecha 
8795 Arandela M4 din -125 zn plana 4.3x9x0.8mm
10448 Pata molino  
10783 Tolva molino sola 
12092 Dosificador completo moderno 
14981 Tapa dosificador moderno 
14983 Bandeja recoge café moderno 
18110 Motor molino 245W 230V 1300rpm 
21733 Tornillo M4 x20 din 912  cabeza allen 
26663 Horquilla portafiltro 
27400 Pasador tolva molino 
27440 Placa protección boca salida café 
27453 Rulina enclavamiento 
27458 Arandela graduador molino 
27877 Casquillo enclavamiento rulina 
27890 Tornillo fresa 4x10 
27891 Tornillo tapa inferior 5x12 
27899 Tornillo regulador moliendo 
27902 Tornillo sujección portafresas  
27904 Retén cable molino 
27905 Arandela placa 
27906 Tornillo tapa inferior 

27944 Tornillo  M4x8 tapa  inferior paro 
27945 Dosificador completo derecha s/contador 
27950 Portafresas inferior moderno
27955 Portafresas superior fijo
27956 Portafresas superior soporte
27957 Portafresas superior móvil
27959 Proctector tolva molino 
27962 Dosificador completo derecha s/contador
27963 Dosificador completo izquierdo 
27964 Motor 220V 60Hz
27965 Motor 240V 50Hz 
27966 Motor 110V 60Hz
27977 Tapa inferior molino 
27978 Tapón heyco 
27980 Base molino 
27984 Retén motor molino 
27985 Soporte condensador  
28001 Regulador molienda silencioso 
28004 Junta tolva molino silencioso 
28005 Antivibrador silencioso molino 
28006 Rulina zona espresso 
28008 Zapata freno regulador molino 
28010 Casquillo separador silencio  
28011 Tornillo silemblock silencioso 
28012 Arandela tornillo silemblock 
28013 Cuerpo molino silencioso 
28014 Horquilla portafiltro izquierda
28015 Horquilla portafiltro

163 Capacitor 10mf 400V
7241 M5 x12 screw  nozzle 
7296 Grinder hopper lid 
7304 Coffee grinder doser glass 
7311 Coffee spout silencer grinder 
7317 Chromed-plated doser ring 
7334 Burrs fixing nut 
8564 3x1 mm1.7 meters bolt wire 
8567 Ø 63.5x38x9 .3 holes right burrs
8795 Washer M4 din -125 zn palan 4.3x9x0.8 mm
10448 Coffee grinder foot 
10783 Plastic hopper 
12092 New complete doser 
14981 New doser lid 
14983 New coffee tray 
18110 245W230 motor 1300rpm 
21733 M4 x20 din 912 zn allen screw 
26663 K6 new portafilter fork 
27400 Coffee grinder hopper pin 
27440 Spout protection plate k3 
27453 Hopper role k6/k10 telescope 
27458 Regulator washer grinder k3 
27877 Insert cap grinder k3 
27890 Screw  burrs 4x10 k 3 
27891 Lower lid screw 5x12   
27899 Regulator screw 
27902 Sujection screw cuttingholder 
27904 Wire seal  
27905 Grinder washer 
27906 Lowe lid screw 

27944 M4x8 screw lower lid stop 
27945 Right dosing complete without counter 
27950 Lower cuttingholder new 
27955 Upper cuttinholder 
27956 Upper support cuttingholder 
27957 Upper cuttingholder 
27959 Hopper proctector grinder 
27962 Complete dosing right without counter full
27963 Complete dosing  left  k6/k8 full aluminium 
27964 220V 60Hz. motor
27965 240V 50Hz. motor 
27966 110V 60Hz. motor
27977 Lower lid grinder 
27978 Heyco cap 
27980 Grinder base 
27984 Motor shaft seal grinder 
27985 Lower lid grinder 
28001 Grinder regulator silencer 
28004 Grinder hopper gasket silencer 
28005 Silencer nonvibrator grinder  
28006 Espresso regulator k6/k8 silencer 
28008 Zapata greno regulador  molino 
28010 Separador cap silencer 
28011 Silemblock screw silence 
28012 Screw washer silentblock 
28013 Grinder body silencer 
28014 Portafilter fork left 
28015 Portafilter fork france grinder

1413
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COMPAK

Referencia Descripción

Reference Description

163 10µf 450V capacitor
164 Capacitor 8µf 450V
4422 Microswitch 16A 250V 
7241 St. Steel conical screw din-965 M5x10 philips
7295 Hopper
7296 Hopper lid Ø180mm 
7304 Doser glass 
7311 Grinded coffee spout 
7328 Burrs zn screw din-84 M4x10  
7333 300 seconds timer 
8567 3 holes right burrs Ø63.5x38x9mm 
8795 180º washer m4 din-125 zn 4.3x9x0.8mm
10199 Gum stop 
10446 Lever bolt 
10783 Coffee grinder hopper 
12533 18µf 450V capacitor
14983 New coffe tray 
16850 Doser pawl 
17877 New doser lid 
20450 Dosing lower lid 
27400 Coffee grinder hopper pin 
27440 Spout protection plate 
27454 Hopper lid grinder Ø160mm 
27458 Regulator washer grinder 
27871 Torsion spring right handle 75º 
27872 Torsion spring left handle 75º 
27891 Lower grinder lid screw 5x12 
27902 Burrs holder screw 
27903 Coffee grinder ring fixing screw 
27905 Grinder washer 
27922 Stop handle

1415

163 Condensador 10µf 450V
164 Condensador 8µf 450V
4422 Microinterruptor 16A 250V 
7241 Tornillo M5x10 DIN-965 inox philips cónico
7295 Tolva molino 
7296 Tapa tolva molino Ø180mm 
7304 Plástico dosificador 
7311 Salida café molido 
7328 Tornillo M4x10 DIN-84 zn fresa 
7333 Temporizador 300 segundos
8567 Fresa Ø63,5x38x9 3 taladros derecha 
8795 Arandela M4 din-125 zn plana 4.3x9x0.8mm
10199 Tope goma 
10446 Perno maneta 
10783 Tolva molino sola 
12533 Condensador 18µf 450V
14983 Bandeja recoge café moderno 
16850 Trinquete dosificador modelo 
17877 Maneta dosificador moderna 
20450 Tapa inferior dosificador 
27400 Perno tolva 
27440 Protector boca salida café 
27454 Tapa tolva molino Ø160mm 
27458 Arandela graduador molino 
27871 Muelle torsión palanca derecha 75º 
27872 Muelle torsión palanca izquierda 75º 
27891 Tornillo tapa inferior 5x12 
27902 Tornillo sujeción portafresas 
27903 Tornillo sujeción aro 
27905 Arandela placa molino 
27922 Pala paro automático 
27925 Tapa superior paro automático 

COMPAK
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K6 PROFESSIONAL BARISTA (2015)

48465

7296

10783
27454 27925

4422

27926

27922

28063

99637
8795

111709

80315

110614

47161

99638

110615

7304

27440

27978
7311

80315

27891

111692

14983 7241

111711

110606

111712
111713
28301

111692

7333

111693

27891

111710

110612

8795
111645

28062

28055
28046

28052

28057

10199

28065

10446
27903

20450

28050

28059

110617

111694

28053

111714

111715

16850

17877

111716

110619

94776

7295

27400

100341

80315

111548
8795
47161

47161
110596

27458
27957

27956

111700

111701

100618

28007

111703 

27985 

28041

12533
28076

28037

163
111712

27977

27905
7328

111713

28301

8567
28250

111704

164

27966

27871
27872

94228
28081

94227
94229

27902

7328

7328

110597

27984

111702
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K6 PROFESSIONAL BARISTA (2015)COMPAK

Referencia Descripción Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description

163 10µf 450V capacitor
164 Capacitor 8µf 450V
4422 Microswitch 16A 250V 
7241 St. Steel conical screw din-965 M5x10 philips
7295 Hopper
7296 Hopper lid Ø180mm 
7304 Doser glass 
7311 Grinded coffee spout 
7328 Burrs zn screw din-84 M4x10  
7333 300 seconds timer 
8567 3 holes right burrs Ø63.5x38x9mm 
8795 180º washer m4 din-125 zn 4.3x9x0.8mm
10199 Gum stop 
10446 Lever bolt 
10783 Coffee grinder hopper 
12533 18µf 450V capacitor
14983 New coffe tray 
16850 Doser pawl 
17877 New doser lid 
20450 Dosing lower lid 
27400 Coffee grinder hopper pin 
27440 Spout protection plate 
27454 Hopper lid grinder Ø160mm 
27458 Regulator washer grinder 
27871 Torsion spring right handle 75º 
27872 Torsion spring left handle 75º 
27891 Lower grinder lid screw 5x12 
27902 Burrs holder screw 
27903 Coffee grinder ring fixing screw 
27905 Grinder washer 
27922 Stop handle

27925 Stop upper lid 
27926 Lower lid stop 
27956 Upper support cuttingholder 
27957 Upper cuttingholder 
27966 110V 60hz motor 
27977 Lower lid grinder 
27978 Heyco cap 
27984 Motor reten grinder 
27985 Capacitor support 
28007 Silencer grinder calix
28037 Capacitor support 
28041 Without stop waithing
28046 Closed dosing 
28050 Washer dosing rod 
28052 Star spring dosing 
28053 Middle aluminiun star 
28055 Upper aluminium star  
28057 Central cap dosing 
28059 Elastic washer dosing 
28062 Regulator washer dosing 
28063 Aluminium doser regulator 
28065 Handle spring 
28076 Dosser counter screw 
28081 Grinder spring milling regulator support
28250 3 holes right burrs Ø63.5x38x9mm titanium
28301 Allen head st steel screw din-912 M5x20
47161 Washer 4x10x3mm
48465 Support 
80315 Coffee outlet screw 
94227 Grinder milling regulator spring 
94228 Grinder spring milling regulator support
94229 Grinder milling regulator shaft 

94776 Grinder hopper 300g 
99637 Grinder front bodywork 
99638 Grinder doser lid
100341 Parallel system support 
100618 Fixing upper ring for grinder calyx 
110596 Upper burrs holder 
110597 Lower burrs holder 
110606 Base
110612 Portafilter fork grinder 
110614 Grinder coffee body 
110615 Doser ring 
110617 Dosing rod 
110619 Coffee grinder hopper 275g 
111548 Hopper role
111645 Nylon nut 
111692 Black timer button 
111693 Timer board label 
111694 Aluminium star nylon washer 
111700 Screw din 912 m4x30 
111701 Top limit 
111702 O ring gasket maba 27,5x2 mm
111703 Motor fixing clamp 
111704 Coffee grinder motor 220V 
111709 Abs front fixing bolt 
111710 Timer board label 
111711 2 positions switch 
111712 Aluminium coffee grinder foot 
111713 Rubber ø17.5mm foot 
111714 Aluminium lower doser star 
111715 Doser body 
111716 Barista doser sticker

1415

163 Condensador 10µf 450V
164 Condensador 8µf 450V
4422 Microinterruptor 16A 250V 
7241 Tornillo M5x10 DIN-965 inox philips cónico
7295 Tolva molino 
7296 Tapa tolva molino Ø180mm 
7304 Plástico dosificador 
7311 Salida café molido 
7328 Tornillo M4x10 DIN-84 zn fresa 
7333 Temporizador 300 segundos
8567 Fresa Ø63,5x38x9 3 taladros derecha 
8795 Arandela M4 din-125 zn plana 4.3x9x0.8mm
10199 Tope goma 
10446 Perno maneta 
10783 Tolva molino sola 
12533 Condensador 18µf 450V
14983 Bandeja recoge café moderno 
16850 Trinquete dosificador modelo 
17877 Maneta dosificador moderna 
20450 Tapa inferior dosificador 
27400 Perno tolva 
27440 Protector boca salida café 
27454 Tapa tolva molino Ø160mm 
27458 Arandela graduador molino 
27871 Muelle torsión palanca derecha 75º 
27872 Muelle torsión palanca izquierda 75º 
27891 Tornillo tapa inferior 5x12 
27902 Tornillo sujeción portafresas 
27903 Tornillo sujeción aro 
27905 Arandela placa molino 
27922 Pala paro automático 
27925 Tapa superior paro automático 

Reference Description Reference Description

27926 Tapa inferior paro automatico compak
27956 Portafresas superior soporte k6 compak
27957 Portafresas superior movil k6 compak
27966 Motor 110v 60hz k5/k6/k8 compak
27977 Tapa inferior molino compak
27978 Tapon heyco k6/k8 compak
27984 Reten motor molino k6/k8 compak
27985 Soporte condensador molino compak
28007 Soporte caliz molino silencioso k5/k6 
28037 Soporte condensador compak
28041 Cableado interno sin paro ul compak
28046 Cierre dosificador 2004 compak
28050 Arandela eje dosificador compak
28052 Muelle estrella dosificador compak
28053 Estrella dosificador alum. Intermedia 
28055 Estrella superior aluminio compak
28057 Casquillo central dosificador 2004 
28059 Arandela elastica dosificador compak
28062 Arandela seeger regulador dosificador 
28063 Regulador dosificador aluminio compak
28065 Muelle perno maneta compak
28076 Tornillo contador dosificador compak
28081 Regulador molienda metalico k10 
28250 Fresa ø63.5x38x9 3 taladros derecha titanio
28301 Tornillo m5x20 din-912 inox cabeza allen
47161 Arandela plana 4x10x3mm molino 
48465 Soporte motor k5/k6 compak
80315 Tornillo boca salida café compak
94227 Muelle rulina molino compak
94228 Soporte muelle rulina molino compak
94229 Eje rulina molino compak

94776 Tolva molino 300g 
99637 Frontal molino
99638 Tapa dosificador 
100341 Soporte parallel system 
100618 Aro superior fijación cáliz 
110596 Portafresas superior 
110597 Portafresas inferior 
110606 Base
110612 Horquilla portafiltro 
110614 Cuerpo molino de café 
110615 Aro dosificador 
110617 Eje dosificador 
110619 Tolva molino 275g 
111548 Gatillo enclavamiento
111645 Tuerca nylon 4.2x8x5
111692 Botón negro mando temporizador
111693 Etiqueta placa temporizador 
111694 Arandela nylon estrella aluminio 
111700 Tornillo din-912 M4x30 
111701 Tope limitador pap
111702 Junta tórica maba 27,5x2 mm
111703 Brida sujección motor 
111704 Motor 220V molino café
111709 Perno fijación frontal abs
111710 Etiqueta placa temporizador
111711 Interruptor leva 2 posiciones 
111712 Pata alumino expresso 
111713 Pata goma Ø17.5mm 
111714 Estrella dosificador aluminio inferior
111715 Cuerpo dosificador 
111716 Pegatina dosificador

K6 PROFESSIONAL BARISTA (2015)

27925

4422

27926

27922

10199

28065

10446

28059

111716

27871
27872
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COMPAK

Referencia Descripción

Reference Description

164 Capacitor 8µf 450v
4422 Microswitch 16a 250v futurmat
7070 Red 230v 30x22mm led switch cunill
7241 St. Steel conical screw din 965 m5x10 philips
7295 Compak hopper
7296 Grinder hopper lid ø180mm compak
7297 Grinder long support guide compak
7304 Coffee grinder doser glass compak
7311 Grinded coffee spout compak
7328 Burrs zn screw din 84 m4x10 k-5/k-6 
7333 300 seconds timer compak
7334 Milling burrs holding brass nut compak
7454 Tamper cap grinder 2000 compak
7455 Adjust ring doser 2000 compak
7456 built-in tamper screw 2000 compak
7457 Press rod doser 2000 compak
7458 Rubber press stop doser compak 
8567 3 holes right burrs ø63.5x38x9mm k-6 
8795 180ºwasher m4 din-125 zn 4.3x9x0.8mm
10199 Gum stop compak
10446 Lever bolt compak
10448 Coffee grinder foot compak
10462 St steel din-7985 m3x6 screw
10783 Coffee grinder hopper compak
14981 New doser lid compak
14983 New coffe tray compak
16850 Doser pawl compak
17877 New doser lid compak
20450 Dosing lower lid 2003 compak
26663 K-6 new portafilter fork compak
27400 Coffee grinder hopper pin compak
27454 Hopper lid grinder k-3 ø160mm compak
27458 Regulator washer grinder k-3 compak
27871 Torsion spring right handle 75º compak
27872 Torsion spring left handle 75º compak
27891 Lower grinder lid screw 5x12 k-3 compak
27902 Burrs holder screw k-3 elite

1417

164 Condensador 8µf 450V
4422 Microinterruptor 16A 250V
7070 Interruptor rojo 30x22mm 230V led 
7241 Tornillo M5x10 DIN-965 inox philips cónico
7295 Tolva molino
7296 Tapa tolva molino Ø180mm
7297 Horquilla apoyo largo
7304 Plástico dosificador 
7311 Salida café molido
7328 Tornillo M4x10 DIN-84 ZN fresa
7333 Temporizador 300 segundos 
7334 Tuerca latón sujección fresa
7454 Tapón prensa café molino
7455 Aro ajuste dosificador 
7456 Esparrago prensa dosificador 
7457 Eje prensacafé dosificador
7458 Tope goma prensa dosificador 
8567 Fresa Ø63,5x38x9 3 taladros derecha 
8795 Arandela M4 DIN-125 zn plana 4.3x9x0.8mm
10199 Tope goma 
10446 Perno maneta 
10448 Pata molino 
10462 Tornillo M3x6 DIN-7985 inox
10783 Tolva molino sola 
14981 Tapa dosificador moderno
14983 Bandeja recoge café moderno
16850 Trinquete dosificador modelo
17877 Maneta dosificador moderna 
20450 Tapa inferior dosificador 
26663 Horquilla portafiltro 
27400 Perno tolva molino 
27454 Tapa tolva molino Ø160mm 
27458 Arandela graduador molino
27871 Muelle torsión palanca derecha 75º 
27872 Muelle torsión palanca izquierda 75º 
27891 Tornillo tapa inferior 5x12 
27902 Tornillo sujeción portafresas

COMPAK
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28004

111705
27944

110617

7454

7457

28058

7458

28064

28056

28046

28054

27978

7311

28101

111691

28099

27891

80315

26663
110612

7070

14983110605

10448

8795

7297

7296

48465
100341

94228

111706

11169847161

111699

27458

27957

27956

111700
111701
100618

111707

111703

27985

111704
27966

28009 164

110597

27984

111702

28005

111708

8567
28250

110596

7328

27902

28081

94227
94229

27454
27925

4422

27926

27922

94776

110619

27400

10783

80315
8795
47161 111548

7295

27400

14981

110615
28063 110617

28046

28057

110618

28055
28062

111694

28053

28052

7454

7455

10199

28065

28050

27903

10446

28064
100117

28059

16850
7456

28051

7304

110614

7241

111693

7333

111692

27891

27905

27977

10448
27891

7328
28041

10462

28037

28043

28075

17877

27871
27872

111695

111696

20450

1375-1428 COMPAK_ELECKTRA.qxd  24/01/2017  14:58  Página 1416



K6 SILENZIO TRADITIONAL (2015)COMPAK

Referencia Descripción Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description

164 Capacitor 8µf 450v
4422 Microswitch 16a 250v futurmat
7070 Red 230v 30x22mm led switch cunill
7241 St. Steel conical screw din 965 m5x10 philips
7295 Compak hopper
7296 Grinder hopper lid ø180mm compak
7297 Grinder long support guide compak
7304 Coffee grinder doser glass compak
7311 Grinded coffee spout compak
7328 Burrs zn screw din 84 m4x10 k-5/k-6 
7333 300 seconds timer compak
7334 Milling burrs holding brass nut compak
7454 Tamper cap grinder 2000 compak
7455 Adjust ring doser 2000 compak
7456 built-in tamper screw 2000 compak
7457 Press rod doser 2000 compak
7458 Rubber press stop doser compak 
8567 3 holes right burrs ø63.5x38x9mm k-6 
8795 180ºwasher m4 din-125 zn 4.3x9x0.8mm
10199 Gum stop compak
10446 Lever bolt compak
10448 Coffee grinder foot compak
10462 St steel din-7985 m3x6 screw
10783 Coffee grinder hopper compak
14981 New doser lid compak
14983 New coffe tray compak
16850 Doser pawl compak
17877 New doser lid compak
20450 Dosing lower lid 2003 compak
26663 K-6 new portafilter fork compak
27400 Coffee grinder hopper pin compak
27454 Hopper lid grinder k-3 ø160mm compak
27458 Regulator washer grinder k-3 compak
27871 Torsion spring right handle 75º compak
27872 Torsion spring left handle 75º compak
27891 Lower grinder lid screw 5x12 k-3 compak
27902 Burrs holder screw k-3 elite

27903 Coffee grinder ring fixing screw compak
27905 Grinder washer compak
27922 Stop handle compak
27925 Stop upper lid compak
27926 Lower lid stop compak
27944 Lower lid stop screw m4x8 compak
27956 Upper support cuttingholder k6 compak
27957 Upper cuttingholder k6 compak
27966 110v 60hz motor k5/k6/k8 compak
27977 Lower lid grinder compak
27978 Heyco cap k6/k8 compak
27984 Motor shaft seal grinder k6/k8 compak
27985 Capacitor support grinder compak
28004 Hopper grinder gasket compak
28005 Silencer nonvibrator grinder compak
28009 Silentblock screw grinder compak
28037 Capacitor support
28041 Without stop waithing
28043 Coffee counter new compak
28046 Closed dosing 2004 compak
28050 Washer dosing rod compak
28051 Lower aluminium star shaft compak
28052 Star spring dosing compak
28053 Middle aluminiun star compak
28054 Middle star abs compak
28055 Upper aluminium star  compak
28056 Upper star abs compak
28057 Central cap dosing 2004 compak
28058 Spring telescopic dosing compak
28059 Elastic washer dosing compak
28062 Regulator washer dosing compak
28063 Aluminium doser regulator compak
28064 Metallic built in tamper m8 ø57mm 
28065 Handle spring compak
28075 Dosing counter washer compak
28081 Grinder spring milling regulator support
28099 Stop hoses 220v without relays compak

28101 Wire pass-through k10
28250 3 holes right burrs ø63.5x38x9mm titanium
47161 Washer/ring 4x10x3mm
80315 Coffee outlet screw compak
94227 Grinder milling regulator spring compak
94228 Grinder spring milling regulator support
94229 Grinder milling regulator shaft compak
94776 Grinder hopper 300g compak
100117 Metallic built-in tamper m8 ø53mm 
100618 Fixing upper ring for grinder calyx compak
110596 Upper burrs holder compak
110597 Lower burrs holder k6 compak
110605 Grinder base compak
110612 Portafilter fork grinder k10 compak
110614 Coffee grinder body
110615 Doser ring compak k10
110617 Dosing rod compak
110618 Doser body compak k10
110619 Coffee grinder hopper 275gr compak
111548 Hopper role compak
111691 Abs grid compak k6
111692 Black timer button compak k6
111693 Timer board label compak k6
111694 Aluminium star nylon washer compak
111695 Abs built-in tamper  ø57mm compak
111696 Abs built-in tamper  ø53mm compak
111698 Grinding regulator plug abs k6 compak
111699 Hopper role abs compak
111700 Screw din 912 m4x30 compak k6
111701 Top limit compak k6
111702 O ring gasket maba 27,5x2 mm
111703 Motor fixing clamp compak k6
111704 Coffee grinder motor 220v compak k6
111705 Tecnoflex-t regulator silence gasket 
111706 Aluminium grinder regulator silencer 
111707 Silence calix support 2012
111708 Separator cap silenzio 69,5mm compak

1417

164 Condensador 8µf 450V
4422 Microinterruptor 16A 250V
7070 Interruptor rojo 30x22mm 230V led 
7241 Tornillo M5x10 DIN-965 inox philips cónico
7295 Tolva molino
7296 Tapa tolva molino Ø180mm
7297 Horquilla apoyo largo
7304 Plástico dosificador 
7311 Salida café molido
7328 Tornillo M4x10 DIN-84 ZN fresa
7333 Temporizador 300 segundos 
7334 Tuerca latón sujección fresa
7454 Tapón prensa café molino
7455 Aro ajuste dosificador 
7456 Esparrago prensa dosificador 
7457 Eje prensacafé dosificador
7458 Tope goma prensa dosificador 
8567 Fresa Ø63,5x38x9 3 taladros derecha 
8795 Arandela M4 DIN-125 zn plana 4.3x9x0.8mm
10199 Tope goma 
10446 Perno maneta 
10448 Pata molino 
10462 Tornillo M3x6 DIN-7985 inox
10783 Tolva molino sola 
14981 Tapa dosificador moderno
14983 Bandeja recoge café moderno
16850 Trinquete dosificador modelo
17877 Maneta dosificador moderna 
20450 Tapa inferior dosificador 
26663 Horquilla portafiltro 
27400 Perno tolva molino 
27454 Tapa tolva molino Ø160mm 
27458 Arandela graduador molino
27871 Muelle torsión palanca derecha 75º 
27872 Muelle torsión palanca izquierda 75º 
27891 Tornillo tapa inferior 5x12 
27902 Tornillo sujeción portafresas

Reference Description Reference Description

27903 Tornillo sujeción aro 
27905 Arandela placa molino
27922 Pala paro automático
27925 Tapa superior paro automático
27926 Tapa inferior paro automático
27944 Tornillo M4x8 tapa inferior paro
27956 Portafresas superior soporte
27957 Portafresas superior móvil 
27966 Motor 110V 60hz 
27977 Tapa inferior 
27978 Tapon heyco 
27984 Retén motor molino 
27985 Soporte condensador molino 
28004 Junta tolva 
28005 Amortiguador silencioso 
28009 Esparrago silenblock 
28037 Soporte condensador
28041 Cableado interno sin paro
28043 Contador cafés moderno 
28046 Cierre dosificador 
28050 Arandela eje dosificador 
28051 Estrella inferior aluminio con eje 
28052 Muelle estrella dosificador 
28053 Estrella dosificador alum. intermedia 
28054 Estrella intermedia abs 
28055 Estrella superior aluminio 
28056 Estrella superior abs 
28057 Casquillo central dosificador 
28058 Muelle dosificador telescópico 
28059 Arandela elástica dosificador 
28062 Arandela seeger regulador dosificador 
28063 Regulador dosificador aluminio 
28064 Prensa cafe metálico M8 Ø57mm 
28065 Muelle perno maneta 
28075 Arandela contador dosificador 
28081 Regulador molienda metálico
28099 Manguera paro automático 220V sin relé 

28101 Prensaestopa cable molino 
28250 Fresa Ø63.5x38x9 3 taladros derecha titanio
47161 Arandela plana 4x10x3mm molino 
80315 Tornillo boca salida café 
94227 Muelle rulina 
94228 Soporte muelle rulina molino 
94229 Eje rulina molino 
94776 Tolva molino 300g 
100117 Prensa café metálico M8 Ø53mm 
100618 Aro superior fijación cáliz 
110596 Portafresas superior 
110597 Portafresas inferior 
110605 Base molino 
110612 Horquilla portafiltro 
110614 Cuerpo molino
110615 Aro dosificador 
110617 Eje dosificador 
110618 Cuerpo dosificador 
110619 Tolva molino 275gr 
111548 Gatillo enclavamiento 
111691 Rejilla abs 
111692 Boton negro mando temporizador 
111693 Etiqueta placa temporizador 
111694 Arandela nylon estrella aluminio 
111695 Prensa café abs Ø57mm 
111696 Prensa café abs Ø53mm 
111698 Tapón regulador molienda abs 
111699 Gatillo enclavamiento abs 
111700 Tornillo din 912 m4x30 
111701 Tope limitador pap 
111702 Junta tórica maba 27,5x2 mm
111703 Brida sujección motor 
111704 Motor 220v molino café 
111705 Junta silence regulador tecnoflex-t 
111706 Regulador molienda silencioso aluminio 
111707 Soporte cáliz
111708 Casquillo separador 69,5mm

K6 SILENZIO TRADITIONAL (2015)

110617

28046

28057

110618

28055

28059

16850

28043

28075

17877

27871
27872

20450
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80315

110614

28063

28062

111694

28053

28052

7454

7455

110618

10199
28065

28050

16850
27903

7297

8795

27944 14981

7296
27925

111697

27926

27922

110619

7296

7295 94776

1078348465

8031594228

94227
47161 111698

111699
94229
110596

27458

27957

27956

8567

7334

28250

111700
111701

100618

28007

111703

111704
27966

8567
28250

27902

110597

111702

27984
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28059

17877

28099
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27891
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27981
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8795
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47161
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7457

7454

28054

28046

28056

110617

28058

164

27985

28041

10462

28037

COMPAK

Referencia Descripción

Reference Description

164 Capacitor 8µf 450V
7070 Red 230v 30x22mm led switch
7241 St. Steel conical screw din 965 M5x10 philips
7295 Hopper
7296  Hopper lid
7297 Grinder long support guide 
7304 Coffee grinder doser glass 
7311 Grinded coffee spout
7328 Burrs zn screw din 84 M4x10  
7333 300 seconds timer 
7334 Milling burrs holding brass nut comak
7454 Tamper cap grinder 
7455 Adjust ring doser 
7456 built-in tamper screw
7457 Press rod doser
7458 Rubber press stop
8567 3 holes right burrs Ø63.5x38x9mm  
8795 180ºwasher M4 din-125 zn 4.3x9x0.8mm
10199 Gum stop 
10446 Lever bolt 
10448 Coffee grinder foot 
10462 St. steel screw DIN-7985 M3x6
10783 Hopper
14981 New doser lid 
14983 New coffe tray 
16850 Doser pawl 
17877 New doser lid 
20450 Dosing lower lid 
26663 New portafilter fork 
27400 Hopper pin 
27454 Hopper lid Ø160 mm
27458 Regulator washer grinder 
27871 Torsion spring right handle 75º 
27872 Torsion spring left handle 75º 
27891 Lower grinder lid screw 5x12 
27902 Burrs holder screw 

1419

164 Condensador 8µf 450V
7070 Interruptor rojo 30x22mm 230V led
7241 Tornillo M5x10 din-965 inox philips cónico
7295 Tolva
7296 Tapa tolva Ø180 mm
7297 Horquilla apoyo largo 
7304 Plástico dosificador
7311 Salida café molido
7328 Tornillo M4x10 din-84 zn fresa
7333 Temporizador 300 segundos
7334 Tuerca latón sujección fresa
7454 Tapón prensa café
7455 Aro ajuste dosificador 
7456 Esparrago prensa dosificador
7457 Eje prensacafé dosificador
7458  Topa goma prensa
8567 Fresa Ø63,5x38x9 3 taladros derecha 
8795 Arandela M4 din-125 zn plana 4.3x9x0.8mm
10199 Tope goma
10446 Perno maneta
10448 Pata molino 
10462 Tornillo M3x6 DIN-7985 inox.
10783 Tolva
14981 Tapa dosificador moderno 
14983 Bandeja recoge café moderno
16850 Trinquete dosificador modelo
17877 Maneta dosificador moderna 
20450 Tapa inferior dosificador
26663 Horquilla portafiltro nuevo
27400 Perno tolva
27454 Tapa tolva Ø160 mm
27458 Arandela graduador 
27871 Muelle torsión palanca derecha 75º 
27872 Muelle torsión palanca izquierda 75º 
27891 Tornillo tapa inferior 5x12 

1375-1428 COMPAK_ELECKTRA.qxd  24/01/2017  14:58  Página 1418



K6 TRADITIONAL (2015)

28050

16850

110617

28055

28046

28051

28057

28043

28059

17877
20450

K6 TRADITIONAL (2015)COMPAK

Referencia Descripción Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description

164 Capacitor 8µf 450V
7070 Red 230v 30x22mm led switch
7241 St. Steel conical screw din 965 M5x10 philips
7295 Hopper
7296  Hopper lid
7297 Grinder long support guide 
7304 Coffee grinder doser glass 
7311 Grinded coffee spout
7328 Burrs zn screw din 84 M4x10  
7333 300 seconds timer 
7334 Milling burrs holding brass nut comak
7454 Tamper cap grinder 
7455 Adjust ring doser 
7456 built-in tamper screw
7457 Press rod doser
7458 Rubber press stop
8567 3 holes right burrs Ø63.5x38x9mm  
8795 180ºwasher M4 din-125 zn 4.3x9x0.8mm
10199 Gum stop 
10446 Lever bolt 
10448 Coffee grinder foot 
10462 St. steel screw DIN-7985 M3x6
10783 Hopper
14981 New doser lid 
14983 New coffe tray 
16850 Doser pawl 
17877 New doser lid 
20450 Dosing lower lid 
26663 New portafilter fork 
27400 Hopper pin 
27454 Hopper lid Ø160 mm
27458 Regulator washer grinder 
27871 Torsion spring right handle 75º 
27872 Torsion spring left handle 75º 
27891 Lower grinder lid screw 5x12 
27902 Burrs holder screw 

27903 Coffee grinder ring fixing screw 
27905 Grinder washer 
27922 Stop handle
27925 Stop upper lid
27926 Lower lid stop
27944 Lower lid stop screw M4x8 
27956 Upper support cuttingholder
27957 Upper cuttingholder
27966 110V 60hz motor
27977 Lower lid grinder 
27978 Heyco cap
27984 Motor retain grinder
27985 Capacitor support 
28001 Grinder regulator silencer
28007 Silencer grinder calix 
28037 Capacitor support
28041 Without stop waithing 
28043 Coffee counter new 
28046 Closed dosing 
28050 Washer dosing rod 
28051 Lower aluminium star shaft 
28052 Star spring dosing 
28053 Middle aluminiun star 
28054 Middle star abs
28055 Upper aluminium star 
28056 Upper star abs
28057 Central cap dosing 
28058  Spring telescopic dosing
28059 Elastic washer dosing 
28062 Regulator washer dosing 
28063 Aluminium doser regulator 
28064 Metallic built-in tamper M8 Ø57mm 
28065 Handle spring 
28075 Dosing counter washer 
28081 Grinder spring milling regulator support
28099 Stop hoses 220V without relays

28101 Wire pass-through 
28250 3 holes right burrs Ø63.5x38x9mm titanium
47161 Washer ring 4x10x3mm
48465  Motor support
80315 Coffee outlet screw 
94227 Grinder milli ng regulator spring 
94228 Grinder spring milling regulator support
94229 Grinder milling regulator shaft 
94776 Hopper 300 g
100117 Metallic built in tamper M8 Ø53mm 
100341 Parallel system support 
100618 Fixing upper ring for grinder calyx
110596 Upper burrs holder 
110597 Lower burrs holder 
110605 Grinder base 
110612 Portafilter fork grinder
110614 Body
110615 Doser ring 
110617 Dosing rod 
110618 Doser body
110619 Hopper 275 g
111548 Hopper role
111691 Abs grid 
111692 Black timer button 
111693 Timer board label 
111694 Aluminium star nylon washer 
111695 Abs built-in tamper  Ø57mm 
111696 Abs built-in tamper  Ø53mm 
111697 Microswitch 2010 mm
111698 Grinding regulator plug abs 
111699 Hopper role abs 
111700 Screw din 912 M4x30 k6
111701 Top limit 
111702 O ring gasket maba 27,5x2 mm
111703 Motor fixing clamp 
111704 Coffee grinder motor 220V

1419

164 Condensador 8µf 450V
7070 Interruptor rojo 30x22mm 230V led
7241 Tornillo M5x10 din-965 inox philips cónico
7295 Tolva
7296 Tapa tolva Ø180 mm
7297 Horquilla apoyo largo 
7304 Plástico dosificador
7311 Salida café molido
7328 Tornillo M4x10 din-84 zn fresa
7333 Temporizador 300 segundos
7334 Tuerca latón sujección fresa
7454 Tapón prensa café
7455 Aro ajuste dosificador 
7456 Esparrago prensa dosificador
7457 Eje prensacafé dosificador
7458  Topa goma prensa
8567 Fresa Ø63,5x38x9 3 taladros derecha 
8795 Arandela M4 din-125 zn plana 4.3x9x0.8mm
10199 Tope goma
10446 Perno maneta
10448 Pata molino 
10462 Tornillo M3x6 DIN-7985 inox.
10783 Tolva
14981 Tapa dosificador moderno 
14983 Bandeja recoge café moderno
16850 Trinquete dosificador modelo
17877 Maneta dosificador moderna 
20450 Tapa inferior dosificador
26663 Horquilla portafiltro nuevo
27400 Perno tolva
27454 Tapa tolva Ø160 mm
27458 Arandela graduador 
27871 Muelle torsión palanca derecha 75º 
27872 Muelle torsión palanca izquierda 75º 
27891 Tornillo tapa inferior 5x12 

Reference Description Reference Description

27902 Tornillo sujeción portafresas 
27903 Tornillo sujeción aro molino 
27905 Arandela placa
27922 Pala paro automático
27925 Tapa superior paro automático
27926 Tapa inferior pato automático
27944 Tornillo M4x8 tapa inferior paro 
27956 Portafresas superior soporte 
27957 Portafresas superior móvil 
27966 Motor 110V 60hz
27977 Tapa inferior molino 
27978 Tapón heyco
27984 Retén motor 
27985 Soporte condensador 
28001 Regulador molienda
28007 Soporte cáliz
28037  Soporte condensador
28041 Cableado interno sin paro
28043 Contador cafés moderno 
28046 Cierre dosificador 
28050 Arandela eje dosificador 
28051 Estrella inferior aluminio con eje 
28052 Muelle estrella dosificador 
28053 Estrella dosificador alum. intermedia 
28054 Estrella intermedia ABS
28055 Estrella superior aluminio
28056 Estrella superior ABS
28057 Casquillo central dosificador 
28058 Muelle dosificador telescópico
28059 Arandela elástica dosificador 
28062 Arandela seeger regulador dosificador 
28063 Regulador dosificador aluminio 
28064 Prensa café metálico M8 Ø57mm 
28065 Muelle perno maneta 
28081 Regulador molienda metálico 

28099 Manguera paro automático 220V sin relé 
28101 Prensaestopa cable molino 
28250 Fresa Ø63.5x38x9 3 taladros dcha titanio
47161 Arandela plana 4x10x3mm
48465 Soporte motor
80315 Tornillo boca salida café 
94227 Muelle rulina 
94228 Soporte muelle rulina 
94229 Eje rulina molino
94776 Tolva 300 g
100117 Prensa café metálico M8 Ø53mm 
100341 Soporte parallel system
100618 Aro superior fijación cáliz molino 
110596 Portafresas superior 
110597 Portafresas inferior 
110612 Horquilla portafiltro 
110614 Cuerpo molino 
110615 Aro dosificador 
110617 Eje dosificador 
110618 Cuerpo dosificador 
110619 Tolva 275 g
111548 Gatillo enclavamiento 
111692 Botón negro mando temporizador 
111693 Etiqueta placa temporizador 
111694 Arandela nylon estrella aluminio 
111695 Prensa café abs Ø57mm molino 
111696 Prensa café abs Ø53mm molino 
111697 Microinterruptor 2010 mm
111698 Tapón regulador molienda abs 
111699 Gatillo enclavamiento abs 
111700 Tornillo din 912 M4x30 
111701 Tope limitador pap
111702 Junta tórica maba 27,5x2 mm
111703 Brida sujección motor 
111704 Motor 220V
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COMPAK

Referencia Descripción

Reference Description

107 Condensador  6mf 400V 
164 Condesador 8mf 400V 
2710 Tornillo salida café 
2964 Brida nylon 140x3.6 mm
7070 Interrruptor con luz
7241 Tornillo M5x12 boca 
7296 Tapa tolva molino 
7304 Plastico dosificador molino 
7311 Boca salida café molino silencioso 
7317 Aro dosificador  cromado 
7328 Tornillo fresas 4x10 
7334 Tuerca sujeccion fresa 
7335 Arandela sujeccion fresa 
7337 Tornillo  sujeccion muelle retorno 
8564 Clavija con cable 3x1 mm 1.7 metros 
10448 Pata molino 
10783 Tolva molino sola 
12092 Dosificador  completo moderno 
13939 Fresa Ø 83x49x9.5 3 taladros derecha 
14981 Tapa dosificador  moderno 
14983 Bandeja recoge café moderno 
20906 Tuerca  din 934 A-2 M3 inoxidable
26663 Horquilla portafiltro 
27400 Pasador tolva molino 
27440 Placa proteccion boca salida café 
27877 Casquillo enclavamiento rulina 
27891 Tornillo tapa inferior 5x12 molino
27893 Tapon graduador 
27899 Tornillo regulador moliendo
27902 Tornillo sujeccion portafresas
27904 Reten cable molino
27905 Tornillo placa molino  
27944 Tornillo M4x8 tapa inferior paro 
27945 Dosificador completo derecha s/contador 

107 6mf 400V capacitor 
164 Motor capacitor 8mf 400V
2710 Caffee spout screw 
2964 Nylon clamp 140x3.6 mm
7070 Switch with light
7241 M5x12 screw nozzle 
7296 Grinder hopper lid 
7304 Coffee grinder doser glass 
7311 Coffee spout silencer grinder 
7317 Chromed-plated doser ring 
7328 Screw burrs 4x10 
7334 Burrs fixing  nut 
7335 Burrs fixing washer 
7337 Return spring fixing screw 
8564 3x1 mm1.7 meters bolt wire 
10448 Coffee grinder foot  
10783 Plastic hopper 
12092 New complete doser 
13939 Ø 83x49x9.5 3 holes right burrss 
14981 New doser lid 
14983 New  coffee tray 
20906 Nut DIN -934 -2 m.3  st steel 
26663 New portafilter fork 
27400 Coffee grinder hopper pin 
27440 Spout protection plate 
27877 Insert cap grinder 
27891 Lower lid screw 5x12 
27893 Regulator cap 
27899 Regulator screw  
27902 Sujection screw cuttingholder 
27904 Wire seal 
27905 Grinder washer 
27944 M4x8 screw  lower lid stop 
27945 Right dosing complet without counter 

1421
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Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

107 Condensador  6mf 400V 
164 Condesador 8mf 400V 
2710 Tornillo salida café 
2964 Brida nylon 140x3.6 mm
7070 Interrruptor con luz
7241 Tornillo M5x12 boca 
7296 Tapa tolva molino 
7304 Plastico dosificador molino 
7311 Boca salida café molino silencioso 
7317 Aro dosificador  cromado 
7328 Tornillo fresas 4x10 
7334 Tuerca sujeccion fresa 
7335 Arandela sujeccion fresa 
7337 Tornillo  sujeccion muelle retorno 
8564 Clavija con cable 3x1 mm 1.7 metros 
10448 Pata molino 
10783 Tolva molino sola 
12092 Dosificador  completo moderno 
13939 Fresa Ø 83x49x9.5 3 taladros derecha 
14981 Tapa dosificador  moderno 
14983 Bandeja recoge café moderno 
20906 Tuerca  din 934 A-2 M3 inoxidable
26663 Horquilla portafiltro 
27400 Pasador tolva molino 
27440 Placa proteccion boca salida café 
27877 Casquillo enclavamiento rulina 
27891 Tornillo tapa inferior 5x12 molino
27893 Tapon graduador 
27899 Tornillo regulador moliendo
27902 Tornillo sujeccion portafresas
27904 Reten cable molino
27905 Tornillo placa molino  
27944 Tornillo M4x8 tapa inferior paro 
27945 Dosificador completo derecha s/contador 

27946 Dosificador completo derecho c/ contador 
27959 Protector tolva molino
27960 Tornillo 3x1x20 tolva
27977 Tapa inferior molino 
27978 Tapon heyco 
27980 Base molino 
27984 Reten motor molino  
28001 Regulador molienda silencioso 
28004 Junta tolva molino silencioso 
28005 Antivibrador silencioso molino 
28006 Rulina zona espresso 
28008 Zapata freno regulador molino 
28009 Esparrago silenblock molino 
28010 Casquillo separador silencio  
28011 Tornillo silemblock silencioso 
28013 Cuerpo molino silencioso 
28014 Horquilla portafiltro izquierda
28015 Horquiilla  portafiltro francia 
28024 Caliz micrometrico 
28025 Portafresas inferior moderno 
28027 Motor 110V 60hz 
28028 Motor 240V 50hz 
28029 Anillo conexión regulador 
28030 Portafresas superior tope 
28031 Arandela elastica portafresas 
28032 Portafresas superior movil 
28033 Portafresas superior fijo 
28037 Soporte condesador  
28037 Soporte condesador  
28039 Portafresas superior completo 
28042 Portafresas inferior completo 
111548 Rulina enclavamiento

107 6mf 400V capacitor 
164 Motor capacitor 8mf 400V
2710 Caffee spout screw 
2964 Nylon clamp 140x3.6 mm
7070 Switch with light
7241 M5x12 screw nozzle 
7296 Grinder hopper lid 
7304 Coffee grinder doser glass 
7311 Coffee spout silencer grinder 
7317 Chromed-plated doser ring 
7328 Screw burrs 4x10 
7334 Burrs fixing  nut 
7335 Burrs fixing washer 
7337 Return spring fixing screw 
8564 3x1 mm1.7 meters bolt wire 
10448 Coffee grinder foot  
10783 Plastic hopper 
12092 New complete doser 
13939 Ø 83x49x9.5 3 holes right burrss 
14981 New doser lid 
14983 New  coffee tray 
20906 Nut DIN -934 -2 m.3  st steel 
26663 New portafilter fork 
27400 Coffee grinder hopper pin 
27440 Spout protection plate 
27877 Insert cap grinder 
27891 Lower lid screw 5x12 
27893 Regulator cap 
27899 Regulator screw  
27902 Sujection screw cuttingholder 
27904 Wire seal 
27905 Grinder washer 
27944 M4x8 screw  lower lid stop 
27945 Right dosing complet without counter 

27946 Right dosing complet with with counter 
27959 Hopper protector grinder 
27960 3x1x20 hopper screw 
27977 Lower lid grinder 
27978 Heyco cap 
27980 Grinder base 
27984 Motor reten grinder 
28001 Grinder regulator 
28004 Grinder hopper gasket 
28005 Silencer nonvibrator grinder  
28006 Espress regulator 
28008 Zapata greno regulador 
28009 Silentblock screw grinder 
28010 Separator cap silencer 
28011 Silentblock screw silence 
28013 Grinder body silencer 
28014 Portafilter fork  left 
28015 Portafilter fork france grinder 
28024 Calix 
28025 Lower cuttingholder new 
28027 110V 60hz motor 
28028 240V 50hz motor 
28029 Regulator conexión 
28030 Upper cuttingholder 
28031 Cuttingholder washer 
28032 Upper cuttingholder 
28033 Upper fixer cuttingholder 
28037 Capacitor  support 
28037 Capacitor suport 
28039 Upper cuttingholder complete
28042 Lower cuttingholder complete
111548 Hopper role  
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Reference Description

4422 Microswitch 16A 250v
7070 Red 230V 30x22 mm led switch
7241 St. Steel conical screw DIN-965 M5x10 philips
7295 Hopper
7296 Hopper lid Ø180 mm
7297 Grinder long support guide
7304 Coffee grinder doser glass 
7311 Grinded coffee spout 
7328 Burrs ZN screw DIN-84 M4x10  
7333 300 seconds timer 
7334 Milling burrs holding brass nut 
7454 Tamper cap grinder
7455 Adjust ring doser 
7456 Built-in tamper screw 
7457 Tamper rod
8795 180º washer M4 DIN-125 ZN 4.3x9x0.8mm
10199 Gum stop 
10446 Lever bolt 
10783 Hopper
13939 Right 3 holes burrs Ø83x49x9.5 k-8 
14981 New doser lid 
14983 New coffee tray 
16850 Doser pawl 
17877 New doser lid 
20450 Dosing lower lid 
27400 Hopper pin
27454 Hopper lid Ø160 mm
27871 Torsion spring right handle 75º 
27872 Torsion spring left handle 75º 
27891 Lower grinder lid screw 5x12
27902 Burrs holder screw
27903 Coffee grinder ring fixing screw
27905 Grinder washer 
27922 Stop handle
27925 Automatic stop upper lid 
27926 Automatic stop lower lid

1423

4422 Microinterruptor 16A 250V
7070 Interruptor rojo 30x22mm 230V led 
7241 Tornillo M5x10 DIN-965 inox philips cónico
7295 Tolva
7296 Tapa tolva molino Ø180 mm
7297 Horquilla apoyo largo
7304 Plástico dosificador 
7311 Salida café molido
7328 Tornillo M4x10 DIN-84 ZN fresa
7333 Temporizador 300 segundos 
7334 Tuerca latón sujección fresa
7454 Tapón prensa café 
7455 Aro ajuste dosificador 
7456 Esparrago prensa 
7457 Eje prensacafé
8795 Arandela M4 DIN-125 ZN plana 4.3x9x0.8 mm
10199 Tope goma 
10446 Perno maneta 
10783 Tolva molino sola
13939 Fresas Ø83x49x9.5 3 taladros derecha 
14981 Tapa dosificador moderno 
14983 Bandeja recoge café moderno
16850 Trinquete dosificador
17877 Maneta dosificador moderna
20450 Tapa inferior dosificador 
27400 Perno tolva 
27454 Tapa tolva Ø160 mm
27871 Muelle torsión palanca derecha 75º 
27872 Muelle torsión palanca izquierda 75º 
27891 Tornillo tapa inferior 5x12  
27902 Tornillo sujeción portafresas
27903 Tornillo sujeción aro 
27905 Arandela placa
27922 Pala paro automático
27925 Tapa superior paro automático
27926 Tapa inferior paro automático 
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Referencia Descripción Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description

4422 Microswitch 16A 250v
7070 Red 230V 30x22 mm led switch
7241 St. Steel conical screw DIN-965 M5x10 philips
7295 Hopper
7296 Hopper lid Ø180 mm
7297 Grinder long support guide
7304 Coffee grinder doser glass 
7311 Grinded coffee spout 
7328 Burrs ZN screw DIN-84 M4x10  
7333 300 seconds timer 
7334 Milling burrs holding brass nut 
7454 Tamper cap grinder
7455 Adjust ring doser 
7456 Built-in tamper screw 
7457 Tamper rod
8795 180º washer M4 DIN-125 ZN 4.3x9x0.8mm
10199 Gum stop 
10446 Lever bolt 
10783 Hopper
13939 Right 3 holes burrs Ø83x49x9.5 k-8 
14981 New doser lid 
14983 New coffee tray 
16850 Doser pawl 
17877 New doser lid 
20450 Dosing lower lid 
27400 Hopper pin
27454 Hopper lid Ø160 mm
27871 Torsion spring right handle 75º 
27872 Torsion spring left handle 75º 
27891 Lower grinder lid screw 5x12
27902 Burrs holder screw
27903 Coffee grinder ring fixing screw
27905 Grinder washer 
27922 Stop handle
27925 Automatic stop upper lid 
27926 Automatic stop lower lid

27944 Lower lid stop screw M4x8
27977 Lower lid grinder 
27978 Heyco cap
27984 Motor retain grinder
28004 Hopper grinder gasket
28005 Silencer nonvibrator grinder 
28009 Silentblock screw grinder
28025 Lower cuttingholder new 
28029 Regulator connection 
28030 Upper cuttingholder 
28031 Cuttingholder washer 
28033 Upper fixer cuttingholder 
28037 Capacitor support
28041 Without stop waithing
28043 Coffee counter new 
28046 Closed dosing 
28050 Washer dosing rod 
28051 Lower aluminium star shaft 
28052 Star spring dosing 
28053 Middle aluminiun star 
28054 Middle star abs
28055 Upper aluminium star
28056 Upper star abs
28057 Central cap dosing
28058 Spring telescopic dosing
28059 Elastic washer dosing 
28062 Regulator washer dosing 
28063 Aluminium doser regulator 
28064 Metallic built-in tamper M8 Ø57mm 
28065 Handle spring
28075 Dosing counter washer
28099 Stop hoses 220V without relays 
28101 Wire pass-through
47161 Washer 4x10x3mm
48465 Motor support
80315 Coffee outlet screw

94227 Grinder milling regulator spring 
94228 Grinder spring milling regulator support
94229 Grinder milling regulator shaft 
94776 Hopper 300 g
100117 Metallic built-in tamper M8 Ø53mm 
100341 Parallel system support
100618 Fixing upper ring for grinder calyx 
110605 Grinder base
110612 Portafilter fork grinder 
110614 Grinder coffee body 
110615 Doser ring
110617 Dosing rod 
110618 Doser body
110619 Hopper 275 g
111185 Burrs Ø83mm red speed
111548 Hopper role 
111692 Black timer button 
111693 Timer board label 
111694 Aluminium star nylon washer 
111695 Abs built-in tamper  Ø57mm 
111696 Abs built-in tamper  Ø53mm 
111700 Screw DIN-912 M4x30 
111701 Top limit 
111702 O ring gasket maba 27,5x2 mm
111703 Motor fixing clamp 
111705 Tecnoflex-t regulator silence gasket 
111706 Aluminium grinder regulator silencer 
111712 Aluminium coffee grinder foot 
111713 Rubber Ø17.5mm foot 
111734 Aluminium grid 
111735 O-ring Ø54x2mm
111736 Upper cuttingholder 
111737 Grinder calix 
111738 Grinder motor  

1423

4422 Microinterruptor 16A 250V
7070 Interruptor rojo 30x22mm 230V led 
7241 Tornillo M5x10 DIN-965 inox philips cónico
7295 Tolva
7296 Tapa tolva molino Ø180 mm
7297 Horquilla apoyo largo
7304 Plástico dosificador 
7311 Salida café molido
7328 Tornillo M4x10 DIN-84 ZN fresa
7333 Temporizador 300 segundos 
7334 Tuerca latón sujección fresa
7454 Tapón prensa café 
7455 Aro ajuste dosificador 
7456 Esparrago prensa 
7457 Eje prensacafé
8795 Arandela M4 DIN-125 ZN plana 4.3x9x0.8 mm
10199 Tope goma 
10446 Perno maneta 
10783 Tolva molino sola
13939 Fresas Ø83x49x9.5 3 taladros derecha 
14981 Tapa dosificador moderno 
14983 Bandeja recoge café moderno
16850 Trinquete dosificador
17877 Maneta dosificador moderna
20450 Tapa inferior dosificador 
27400 Perno tolva 
27454 Tapa tolva Ø160 mm
27871 Muelle torsión palanca derecha 75º 
27872 Muelle torsión palanca izquierda 75º 
27891 Tornillo tapa inferior 5x12  
27902 Tornillo sujeción portafresas
27903 Tornillo sujeción aro 
27905 Arandela placa
27922 Pala paro automático
27925 Tapa superior paro automático
27926 Tapa inferior paro automático 

Reference Description Reference Description

27944 Tornillo M4x8 tapa inferior paro
27977 Tapa inferior 
27978 Tapón heyco 
27984 Retén motor
28004 Junta tolva molino silencioso
28005 Amortiguador silencioso 
28009 Esparrago silenblock
28025 Portafresas inferior moderno
28029 Anillo conexión regulador
28030 Portafresas superior tope
28031 Arandela elástica portafresas
28033 Portafresas superior fijo
28037 Soporte condensador
28041 Cableado interno sin paro
28043 Contador cafés moderno
28046 Cierre dosificador 
28050 Arandela eje dosificador 
28051 Estrella inferior aluminio con eje 
28052 Muelle estrella dosificador 
28053 Estrella dosificador aluminio intermedia 
28054 Estrella intermedia abs
28055 Estrella superior aluminio
28056 Estrella superior abs
28057 Casquillo central dosificador 
28058 Muelle dosificador telescópico
28059 Arandela elástica dosificador 
28062 Arandela seeger regulador dosificador 
28063 Regulador dosificador aluminio 
28064 Prensa café metálico M8 Ø57mm 
28065 Muelle perno maneta 
28075 Arandela contador dosificador
28099 Manguera paro automático 220V sin relé 
28101 Prensaestopa cable molino 
47161 Arandela plana 4x10x3mm 
48465 Soporte motor 

80315 Tornillo boca salida café 
94227 Muelle rulina 
94228 Soporte muelle rulina 
94229 Eje rulina 
94776 Tolva 300 g
100117 Prensa café metálico M8 Ø53mm 
100341 Soporte sistema paralelo
100618 Aro superior fijación cáliz
110605 Base molino 
110612 Horquilla portafiltro 
110614 Cuerpo molino de café 
110615 Aro dosificador 
110617 Eje dosificador 
110618 Cuerpo dosificador
110619 Tolva 275 g
111185 Fresa Ø83mm red speed
111548 Gatillo enclavamiento 
111692 Boton negro mando temporizador
111693 Etiqueta placa temporizador 
111694 Arandela nylon estrella aluminio 
111695 Prensa café abs Ø57 mm 
111696 Prensa café abs Ø53 mm 
111700 Tornillo DIN-912 M4x30 
111701 Tope limitador pap 
111702 Junta tórica maba 27,5x2 mm
111703 Brida sujección motor 
111705 Junta silence regulador tecnoflex-t 
111706 Regulador molienda silencioso aluminio 
111712 Pata alumino expresso 
111713 Pata goma Ø17.5mm 
111734 Rejilla aluminio 
111735 Junta tórica Ø54x2 mm
111736 Portafresas superior latón 
111737 Caliz molino 
111738 Motor molino

K8 SILENZIO TRADITIONAL (2015)

110617

28051

28057

110618

28055

28046

20450

27871

27903
17877

16850

28075

28043

27872
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7296

7295

27959

163

28099

28097
28085

28098

7328
2797727891

28101

28100

2964

20809

28095

27960

28037
28041

28084

28081

28079

27925

27942

27926

27922

27944 4422
7311

7304

12092
27946
27945
28078

7317

27443

27444

28008

28040

27899

7337
28029

28083

28032

28031

28082

27444

21733

28014
28015

26663

27891

28097

28098

21736
28096 14981

8564

7070

10448 14983

27891

7241

111548

10783

27400
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COMPAK

Referencia Descripción

Reference Description

163 Condensador 10mf 400V 
2964 Brida nylon 140x3.6 mm
4422 Micro molino paro automático 
7070 Interruptor c/luz y funda 
7241 Tornillo M5x12 boc a 
7295 Tolva molino completa 
7296 Tapa tolva molino 
7304 Plástico dosificador  molino 
7311 Salida café molido 
7317 Aro dosificador cromado 
7328 Tornillo fresa 4x10 k3 
7337 Tornillo sujección muelle retorno 
8564 Clavija con cable 3x1 mm 1.7 metros 
10448 Pata molino 
10783 Tolva molino sola 
12092 Dosificador completo moderno 
14981 Tapa dosificador moderno 
14983 Bandeja recoge café moderno 
20809 Condesador 16mf 450V M8 
21733 Tornillo M4x 20 din -912 zn cabeza allen 
21736 Tornillo sujección  caliz-cuerpo 
26663 Horquilla portafiltro nuevo 
27400 Pasador tolva molino 
27443 Portafresas inferior 
27444 Fresa Ø 68 mm conica 
27891 Tornillo tapa inferior 5x12 
27899 Tornillo regulador moliendo 
27922 Pala paro automático 
27925 Tapa superior paro automático 
27926 Tapa inferior paro automático 
27942 Tornillo din 7991 2.9x6.5 tapa paro 

163 Capacitor 10 mf 400V 
2964 Nylon clamp 140x3.6 mm
4422 Microswitch 
7070 Switch with light and cover 
7241 M5x12 screw nozzle 
7295 Complete coffee grinder hopper 
7296 Grinder hopper lid 
7304 Coffee grinder doser glass 
7311 Grinded coffee spout 
7317 Chrommed doser ring 
7328 Screw burrs 4x10 
7337 Return spring fixing screw 
8564 3x1 mm1.7 meters bolt wire 
10448 Coffee grinder foot 
10783 Plastic hopper 
12092 New complete doser 
14981 New doser lid 
14983 New coffee tray 
20809 Capacitor 16mf 450V m8 
21736 Sujection screw  body 
21733 M4 x20 din 912 zn allen screw 
26663 K6 new portafilter fork 
27400 Coffee grinder hopper pin 
27443 Lower portafilter k10 conic 
27444 Ø 68mm conic burrs k10 
27891 Lower lid screw 5x12 
27899 Regulator screw 
27922 Stop handle 
27925 Stop upper lid 
27926 Lower  lid stop 

1425
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K10 CÓNICOCOMPAK

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

163 Condensador 10mf 400V 
2964 Brida nylon 140x3.6 mm
4422 Micro molino paro automático 
7070 Interruptor c/luz y funda 
7241 Tornillo M5x12 boc a 
7295 Tolva molino completa 
7296 Tapa tolva molino 
7304 Plástico dosificador  molino 
7311 Salida café molido 
7317 Aro dosificador cromado 
7328 Tornillo fresa 4x10 k3 
7337 Tornillo sujección muelle retorno 
8564 Clavija con cable 3x1 mm 1.7 metros 
10448 Pata molino 
10783 Tolva molino sola 
12092 Dosificador completo moderno 
14981 Tapa dosificador moderno 
14983 Bandeja recoge café moderno 
20809 Condesador 16mf 450V M8 
21733 Tornillo M4x 20 din -912 zn cabeza allen 
21736 Tornillo sujección  caliz-cuerpo 
26663 Horquilla portafiltro nuevo 
27400 Pasador tolva molino 
27443 Portafresas inferior 
27444 Fresa Ø 68 mm conica 
27891 Tornillo tapa inferior 5x12 
27899 Tornillo regulador moliendo 
27922 Pala paro automático 
27925 Tapa superior paro automático 
27926 Tapa inferior paro automático 
27942 Tornillo din 7991 2.9x6.5 tapa paro 

27944 Tornillo M4x8 tapa inferior paro 
27945 Dosificador completo derecha s/contador 
27946 Dosificador completo derecho c/contador 
27959 Protector tolva molino 
27960 Tornillo 3.1x20 tolva 
27977 Tapa inferior molino 
28008 Zapata freno regulador molino 
28014 Horquilla portafiltro izquierda 
28015 Horquilla portafiltro francia molino  
28029 Anillo conexión regulador 
28032 Portafresas superior móvil 
28037 Soporte condesador  
28040 Cableado interno sin paro 
28041 Cableado interno sin paro 
28078 Dosificador derecha c/ contador 
28079 Portafresas inferior completo 
28081 Regulador molienda metálico 
28082 Portafresas superior 
28083 Portafresas superior tope 
28084 Rulina zona espressoconico 
28085 Caliz
28095 Motor  230V 50 hz 
28096 Tornillo din 7991 m6x16 molino 
28097 Tope regulador molienda 
28098 Reductor epicicloidal portafresas 
28099 Manguera  paro automático 220V sin rele 
28100 Manguera paro automático 110V sin rele 
28101 Pasacable molino
111548 Rulilna enclavamiento telescope

163 Capacitor 10 mf 400V 
2964 Nylon clamp 140x3.6 mm
4422 Microswitch 
7070 Switch with light and cover 
7241 M5x12 screw nozzle 
7295 Complete coffee grinder hopper 
7296 Grinder hopper lid 
7304 Coffee grinder doser glass 
7311 Grinded coffee spout 
7317 Chrommed doser ring 
7328 Screw burrs 4x10 
7337 Return spring fixing screw 
8564 3x1 mm1.7 meters bolt wire 
10448 Coffee grinder foot 
10783 Plastic hopper 
12092 New complete doser 
14981 New doser lid 
14983 New coffee tray 
20809 Capacitor 16mf 450V m8 
21736 Sujection screw  body 
21733 M4 x20 din 912 zn allen screw 
26663 K6 new portafilter fork 
27400 Coffee grinder hopper pin 
27443 Lower portafilter k10 conic 
27444 Ø 68mm conic burrs k10 
27891 Lower lid screw 5x12 
27899 Regulator screw 
27922 Stop handle 
27925 Stop upper lid 
27926 Lower  lid stop 

27942 Din 7981 2.9x6.5  stop lid  
27944 M4x8  screw lower lid stop 
27945 Right dosing complete without counter 
27946 Right dosing complete with with counter
27959 Hopper protector grinder
27960 3.1x20 hopper screw 
27977 Lower lid grinder 
28008 Brake regulator
28014 Portafilter fork left  
28015 Portafilter fork france grinder 
28029 Regulator connection 
28032 Upper cuttingholder 
28037 Capacitor support  
28040 Without stop wiring 
28041 Without stop wiring
28078 Right dosing with counter full
28079 Lower cuttingholder complete 
28081 Grinder regulator 
28082 Upper cuttingholder support 
28083 Upper cuttingholder 
28084 Espress zone  
28085 Calix 
28095 230V 50 hz  motor 
28096 Din 7991 m6x16 screw grinder 
28097 Grinder regulator 
28098 Cuttingholder reductor 
28099 Stop hoses 220V without relays 
28100 Stop hoses 110V without   relays 
28101 Wire pass-through 
111548 Hopper role k6/k10 telescope

1425

1375-1428 COMPAK_ELECKTRA.qxd  24/01/2017  14:58  Página 1425



COMPAK

Referencia Descripción

Reference Description

4422 Microswitch 16A 250V 
7295 Grinder hopper
7296 Grinder hopper lid Ø180mm
7304 Coffee grinder doser glass 
7311 Grinded coffee spout 
7328 Burrs zn screw din 84 M4x10
7454 Tamper cap grinder 
7455 Adjust ring doser 
7456 built-in tamper screw
7457 Press rod doser 
8795 180º washer M4 din-125 zn 4.3x9x0.8mm
10783 Coffee grinder hopper 
14981 New doser lid 
14983 New coffe tray 
16850 Doser pawl 
17877 New doser lid 
20450 Dosing lower lid 
27400 Coffee grinder hopper pin 
27454 Hopper lid grinder Ø160mm 
27871 Torsion spring right handle 75º 
27872 Torsion spring left handle 75º 
27891 Lower grinder lid screw 5x12 k-3 
27903 Coffee grinder ring fixing screw 
27905 Grinder washer 
27922 Stop handle 

1427

4422 Microinterruptor 16A 250V 
7295 Tolva molino 
7296 Tapa tolva molino Ø180mm 
7304 Plastico dosificador molino 
7311 Salida café molido 
7328 Tornillo M4x10 din 84 zn fresa  
7454 Tapon prensa café 
7455 Aro ajuste dosificador  
7456 Espárrago prensa 
7457 Eje prensacafé 
8795 Arandela M4 din-125 zn plana 4.3x9x0.8mm
10783 Tolva molino sola 
14981 Tapa dosificador moderno 
14983 Bandeja recoge café moderno 
16850 Trinquete dosificador modelo 
17877 Maneta dosificador moderna 
20450 Tapa inferior dosificador 
27400 Perno tolva molino 
27454 Tapa tolva molino Ø160mm 
27871 Muelle torsión palanca derecha 75º 
27872 Muelle torsión palanca izquierda 75º 
27891 Tornillo tapa inferior 5x12 
27903 Tornillo sujeción aro molino 
27905 Arandela placa molino 
27922 Pala paro automático 
27925 Tapa superior paro automático

COMPAK

1426

K10 MASTER CONIC TRADITIONAL (2014)

80315

28063 110617

2805528062

28046

28053

28052

28051

7454

7455

28059

7456 28050

28064
100117

28075

16850

27903

27871
27872

17877

20450

27978

110614

110612

110613

14983

7454

28058

28064

7457

27891

7311
80315

7304

110615
28101

14981

8795

27891

27977

27905
7328

28076

28037

27944

47161 8795

28099

27400

27400

7296

27454

27925

4422

27926

27922

110619

7295
80315

9477610783

28057

110618

28043

94227

28081

111548

110607

28031

110608

110609

110620

110610

110621

28098

110620

100618

94229

8795

47161

28029

47161

94228
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Referencia Descripción Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description

4422 Microswitch 16A 250V 
7295 Grinder hopper
7296 Grinder hopper lid Ø180mm
7304 Coffee grinder doser glass 
7311 Grinded coffee spout 
7328 Burrs zn screw din 84 M4x10
7454 Tamper cap grinder 
7455 Adjust ring doser 
7456 built-in tamper screw
7457 Press rod doser 
8795 180º washer M4 din-125 zn 4.3x9x0.8mm
10783 Coffee grinder hopper 
14981 New doser lid 
14983 New coffe tray 
16850 Doser pawl 
17877 New doser lid 
20450 Dosing lower lid 
27400 Coffee grinder hopper pin 
27454 Hopper lid grinder Ø160mm 
27871 Torsion spring right handle 75º 
27872 Torsion spring left handle 75º 
27891 Lower grinder lid screw 5x12 k-3 
27903 Coffee grinder ring fixing screw 
27905 Grinder washer 
27922 Stop handle 

27925 Stop upper lid 
27926 Lower lid stop 
27944 Lower lid stop screw M4x8 
27977 Lower lid grinder 
27978 Heyco cap 
28029 Regulator conexion 
28031 Cuttingholder washer 
28037 Capacitor support 
28043 Coffee counter new 
28046 Closed dosing 
28050 Washer dosing rod 
28051 Lower aluminium star shaft 
28052 Star spring dosing 
28053 Middle aluminiun star 
28055 Upper aluminium star  
28057 Central cap dosing 
28058 Spring telescopic dosing 
28059 Elastic washer dosing 
28062 Regulator washer dosing 
28063 Aluminium doser regulator 
28064 Metallic built-i n tamper M8 Ø57mm 
28075 Dosing counter washer 
28076 Dosser counter screw 
28081 Grinder spring milling regulator support
28098 Cuttingholder reductor 

28099 Stop hoses 220V without relays 
28101 Wire pass-through 
47161 Flat washer 4x10x3mm
80315 Coffee outlet screw 
94227 Grinder milling regulator spring 
94228 Grinder spring milling regulator support
94229 Grinder milling regulator shaft 
94776 Grinder hopper 300g 
100117 Metallic built in tamper M8 Ø53mm 
100618 Fixing upper ring for grinder calyx 
110607 Upper cuttingholder 
110608 Upper cuttingholder 
110609 Upper fixer cuttingholder 
110610 Lower portafilter
110612 Portafilter fork grinder 
110613 Grinder base 
110614 Grinder coffee body 
110615 Doser ring 
110617 Dosing rod 
110618 Doser body 
110619 Coffee grinder hopper 275g 
110620 Conic burrs Ø68mm 
110621 Calix
111548 Hopper role

1427

4422 Microinterruptor 16A 250V 
7295 Tolva molino 
7296 Tapa tolva molino Ø180mm 
7304 Plastico dosificador molino 
7311 Salida café molido 
7328 Tornillo M4x10 din 84 zn fresa  
7454 Tapon prensa café 
7455 Aro ajuste dosificador  
7456 Espárrago prensa 
7457 Eje prensacafé 
8795 Arandela M4 din-125 zn plana 4.3x9x0.8mm
10783 Tolva molino sola 
14981 Tapa dosificador moderno 
14983 Bandeja recoge café moderno 
16850 Trinquete dosificador modelo 
17877 Maneta dosificador moderna 
20450 Tapa inferior dosificador 
27400 Perno tolva molino 
27454 Tapa tolva molino Ø160mm 
27871 Muelle torsión palanca derecha 75º 
27872 Muelle torsión palanca izquierda 75º 
27891 Tornillo tapa inferior 5x12 
27903 Tornillo sujeción aro molino 
27905 Arandela placa molino 
27922 Pala paro automático 
27925 Tapa superior paro automático

Reference Description Reference Description

27926 Tapa inferior paro automático
27944 Tornillo M4x8 tapa inferior paro
27977 Tapa inferior molino 
27978 Tapon heyco 
28029 Anillo conexión regulador 
28031 Arandela elástica portafresas
28037 Soporte condensador 
28043 Contador cafés moderno
28046 Cierre dosificador
28050 Arandela eje dosificador 
28051 Estrella inferior aluminio con eje
28052 Muelle estrella dosificador 
28053 Estrella dosificador alumunio intermedia 
28055 Estrella superior aluminio 
28057 Casquillo central 
28058 Muelle dosificador telescópico
28059 Arandela elástica dosificador
28062 Arandela seeger regulador dosificador 
28063 Regulador dosificador aluminio
28064 Prensa café metálico M8 Ø57 mm  
28075 Arandela contador dosificador
28076 Tornillo contador dosificador
28081 Regulador molienda metálico
28098 Reductor epicicloidal portafresas
28099 Manguera paro automático 220V sin relé 
28101 Prensaestopa cable molino 

47161 Arandela plana 4x10x3mm 
80315 Tornillo boca salida café 
94227 Muelle rulina 
94228 Soporte muelle rulina 
94229 Eje rulina molino 
94776 Tolva molino 300g 
100117 Prensa café metálico M8 Ø53mm
100618 Aro superior fijación cáliz 
110607 Portafresas superior tope 
110608 Portafresas superior móvil 
110609 Portafresas superior fijo 
110610 Portafresas inferior conic 
110612 Horquilla portafiltro 
110613 Base molino 
110614 Cuerpo molino  
110615 Aro dosificador 
110617 Eje dosificador 
110618 Cuerpo dosificador 
110619 Tolva molino 275gr 
110620 Fresa Ø68mm cónica
110621 Soporte cáliz
111548 Gatillo enclavamiento

K10 MASTER CONIC TRADITIONAL (2014)

110617

28055

28075

16850

27903

27871
27872

17877

20450

28057

110618

28043
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Referencia Descripción

COMPAK

107 Condensador 6 Mf.   
163 Condensador 10 Mf.
164 Condensador 8 Mf.
166 Condensador 12 Mf.
379 Condensador 4 Mf.
656 Condensador 14 Mf.
7333 Temporizador 300”
7459 Pié molino
8564 Manguera red
9246 Relé 20A. 220V.

107 6 Mf. Capacitor
163 10 Mf. Capacitor
164 8 Mf. Capacitor
166 12 Mf. Capacitor
379 4 Mf. Capacitor
656 14 Mf. Capacitor
7333 300” Timer
7459 Grinder foot
8564 Connection wire 
9246 20A 220V. Relay  

Reference Description

VARIOS / DIFFERENT

379 (4Mf.)

107 (6Mf.)
164 (8Mf.)
163 (10Mf.)
166 (12Mf.)

7333

8564

7459

656 (14Mf.)

9246 (20A.)
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MICHIGAN

MICHIGAN INOX

MOVIE

MOVIE ABS / CROM

MOVIE BIMOTOR 2008

RUMBA

SALSA

SPACE

SPACE INOX AUTO

SPECIAL BAR

TANGOO

TAURO

TAURO INOX

TRANQUILO

TRANQUILO ABS / CROM

TRANQUILO AUTO 2008

TRANQUILO II ABS / CROM

UGANDA

BRASIL

BRASIL INOX

COLOMBIA

DOSIFICADOR AUTO

DOSIFICADOR MANUAL

FULL METAL

FULL METAL AUTO 2008

HAWAI INOX

HAWAI 02

JAMAICA ABS / CROM

KENIA ABS / CROM

KENIA INOX 2011

LUXO 400W ALUMINIUM

LUXO 500W ALUMINIUM

LUXOMATIC ON DEMAND

MARFIL

MARFIL AUTO STOP 2008

MARFIL ABS / CROM
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Referen

4466   
7043     
7044   
7045     
7050     
705     
7053   
7055   
7056    
7058    
7063    
7070    
7075    
7077        
7083    
7084     
7089   
7105     
8564     
13158    
20280    
21720    
24239    
51240     
51415    
51416     
51423   
51430  
51433  
51507  
51509   
51517    
51519   
51522    
51525   
51548   
98689      

446     
704    
704   
704     
705     
705    
705     
705    
705   
705    
706    
707   
707    
7077     
708     
708     
708   
710     
856    
13158    
20280     
21720    
2423   
51240    
51415    
51416     
51423  
51430   
51433  
51507  
5150   
51517    
5151    
51522    
51525   
51548    
9868      

Referen

Referencia Descripción

166 Condensador motor 12 Mf.
4466 Fresa Ø59x33 mm. s/agujeros
7030 Protector manos
7031 Tolva 1 Kg. completa
7060 Cierre paso tolva
7064 Pletina regulación molido
7070 Interruptor c/luz y funda
7075 Pie molino redondo
7077 Portafresas superior
7078 Casquillo adaptador tolva
7081 Portafresas inferior
7083 Tornillo
7084 Tuerca sujección fresas
7085 Gatillo regulación
7086 Muelle gatillo
7087 Tapa tolva
7088 Bandeja recogecafé
7089 Motor 1/4 H.P. 220V./50Hz.
7105 Arandela sujección fresas
8556 Soporte superior redondo negro
8564 Cable conexión
10061 Modulo molino negro
51535 Chapa trasera sujeta dosificador 300gr.

166 12 Mf. Capacitor
4466 Grinding burrs Ø 59x33 mm.
7030 Fingers protection
7032 2 Kg. Hopper
7060 Hopper closing
7064 Regulator plate
7070 Switch
7075 Round foot
7077 Upper cuttingholder
7078 Adaptor cap
7081 Lower cuttingholder
7083 Screw
7084 Nut
7085 Trigger
7086 Spring
7087 Hopper lid
7088 Coffee tray
7089 1/4 hp motor 220V.
7105 Washer
8556 Upper black support grinder
8564 Connection wire
10061 Black module
51535 300 gr. doser supporting back plate

Reference Description

CUNILL BRASIL

7060 7078

7083

7083

7084
7105

7081

51535

7064

7077

7085

7086

8556

7089

7070

7088

70758564
166

10061 (NEGRO)

4466 (Ø59 X 33)

7031

7030

1430
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BRASIL 2008

Referencia Descripción

CUNILL

4466 Fresas Ø59x33x9.5 izquierda
7043 Tapa Inferior Dosificador Salvajuntas 
7044 Estrella Inferior 
7045 Conjunto Estrellas + obturador 
7050  Eje trinquete giro derecho
7051 Eje Trinquete palanca izquierdo 
7053 Tornillo Regulación 
7055 Fleje Dosificador 
7056 muelle estrella común 
7058 Muelle Gatillo Palanca 
7063 Tapa Dosificador común 
7070 Interruptor con luz 
7075 Pata goma redondo 
7077 Portafresas superior 59mm + soporte   
7083 Tornillo sujeción fresas 
7084 Tuerca Sujeta Fresa inferior 
7089 Motor 230V 
7105 Arandela Sujeta Fresa inferior 
8564 Clavija con cable 3*1mm 1,7m
13158 Eje Palanca Dosificador 
20280 Prensacafé con tornillo 
21720 Tuerca M12 DIN-934 hexagonal
24239 Maneta Dosificador molino 
51240 Muelle retroceso Manilla Izq. 
51415 Arandela Anclaje Motor 
51416 Tornillo sujeción base dosificador 
51423 Regulador Molienda 
51430 Cuerpo dosificador
51433 Protector dedos
51507 Pletina Regulación
51509 Cierre paso tolva
51517 Carcasa Redonda  
51519 Bandeja Recogecafé 
51522 Carcasa Redonda INOX 
51525 Tolva 1kg Completa
51548 Portafresas Inferior 
98689 Tapa inferior dosificador portafiltros Spaziale 53”

4466 Ø59x33x9.5 left burrs  
7043 Gasket-saver doser lower lid
7044 Lower Star 
7045 Stars complete + shutter 
7050  Right pawl rod
7051 Left Pawl Rod 
7053 Coffee Grinder regulation Screw 
7055 Pawl Retention Rod 
7056 Star spring 
7058 Lever Trigger spring 
7063 Common Doser lid 
7070 Luminous Switch 
7075 Round Rubber feet 
7077 Upper Burrs Holder 59mm 
7083 Milling Burrs Fixing screw 
7084 Lower Burrs holding nut 
7089 230V Engine 
7105 Lower Burrs holding Washer 
8564 3*1 1,7m Bolt Wire
13158 Doser Lever Rod 
20280 With Screw built-in tamper 
21720 M12 DIN-934 hexagon nut
24239 Dosing Handler 
51240 Left-Turn Handle Setback 
51415 Motor Support Washer 
51416 Sujection Screw dosing base 
51423 Regulator 
51430 Doser body 
51433 Fingers protector
51507 Regulation Plate
51509 Hopper obturator closing
51517 Circular Upper Cover 
51519 Coffee Tray For 
51522 S. Steel Round Cover
51525 Complete 1kg hopper
51548 Lower Burrs Holder 
98689 Doser lower lid Spaziale portafilter 53”

Reference Description

51525

51507

4466

51423

7070

7084

7105

8556

51415

7089

51520

51516

51517

8564

51519

7063

7045

7056

7044

7053

20280

13158

7058

7055

7051

7050

24239

51240

7075

7083

7043

98689

51416

51548

7083

7077

21720

51509
7083

51430

51433

1431

7031
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1432

CUNILL BRASIL INOX (2013)

93619

110821

110848

51507

7077

4466

7077
7084

7105

4466

51548

100749

8556

51415

51550

51430

51522

51521

7050

51240

24239

51518

7075

7083

7089

7083

7083 49428

7086

7063

7053

100748

7056

21720

7044
51433

110827
110828

110829

105120

8556685499

13158

7058

7055

98689

51519

7070

51509

51525 Referen

Refere

4466    
7044  
7050   
7053  
7055   
7056  
7058   
7063  
7075    
7077     
7083   
7084    
7086     
7089  
7105    
8556    
13158   
21720  
24239  
49428
51240    
51415   
51430   

4466    
7044  
7050    
7053  
7055  
7056  
7058   
7063   
7070     
7075      
7077     
7083   
7084     
7086   
7089  
7105   
8556    
13158   
21720    
24239  
49428   
51240    
51415   
51430   
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  BRASIL INOX (2013)CUNILL

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description

4466 Burrs Ø59x33.9x.8 mm left
7044 Lower star
7050 Right pawl rod
7053 Regulation screw
7055 Pawl retention rod
7056 Star spring
7058 Lever trigger spring
7063 Doser lid
7075 Round rubber foot Ø18mm
7077 Upper burrsholder Ø59mm + support
7083 Burrs fixing screw
7084 Lower burrs holding nut
7086 Regulation trigger spring  
7089 Motir 230V
7105 Lower burrs holding washer
8556 Round upper black lid
13158 Doser lever rod
21720 Hexagonal nut
24239 Dosing handle
49428 Trigger
51240 Left-turn handle setback spring
51415 Motor support washer
51430 Doser body 

51433 Fingers protector 
51507 Regulation plate
51509 Hopper gate
51518 Lower lid
51519 Coffee tray
51521 St. steel base bodywork
51522 St. steel round bodywork
51525 Complete hopper 1Kg
51548 Burrs holder
51550 Stud M6x255mm
85499 Tamper nut 
85566  Shaft
93619 Hopper lid Ø215mm
98689 Doser lower lid
100748 Coffee grinder upper star
100749 Screw M6x16mm
105120 Tamper
110821 Hopper protector
110827 Side lid doser
110828 Chrome custom doser label
110829 Chrome doser label
110848 Hopper 1Kg

1433

4466 Fresas Ø59x33.9x8.8 mm izquierda
7044 Estrella inferior
7050 Eje trinquete giro derecho
7053 Tornillo regulación
7055 Resorte molino
7056 Muelle estrella
7058 Muelle gatillo palanca
7063 Tapa dosificador común
7070 Interruptor rojo 30x22mm led 230V
7075 Pata goma redonda Ø18mm  
7077 Portafresas superior Ø59mm + soporte
7083 Tornillo sujeción fresas
7084 Tuerca su jeta fresas inferior
7086 Muelle gatillo regulación
7089 Motor 230V
7105 Arandela sujeta fresas
8556 Tapa superior redonda negra
13158 Eje palanca dosificador
21720 Tuerca hexagonal M12 DIN934
24239 Maneta dosificador
49428 Gatillo regulación moderno
51240 Muelle retrocesor maneta izquierda
51415 Arandela anclaje motor
51430 Cuerpo dosificador 

Reference Description

51433 Protector dedos
51507 Pletina regulación 
51509 Cierre obstructor tolva
51518 Tapa inferior 
51519 Bandeja recojecafé
51521 Carrocería base inox
51522 Carroceria redonda inox
51525 Tolva 1 Kg completa
51548 Portafresas
51550 Espárrago M6x255mm
85499 Tuerca prensacafé dosificador
85566  Eje fijación prensacafé
93619 Tapa tolva Ø215mm
98689 Tapa inferior dosificador 
100748 Estrella superior
100749 Tornillo M6x16mm 
105120 Prensa café 
110821 Protector tolva
110827 Tapa lateral dosificador
110828 Etiqueta cromada personalizada dosificador
110829 Placa cromada dosificador
110848 Tolva 1Kg
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Referen

16   
446    
703  
703   
703  
706   
706  
706   
707    
707   
707   
707  
707   
708  
708
708   
708  
708  
708  
708    
710   
856  
1006    
1140   
1339   

16   
446     
703  
703   
703  
706  
706  
706  
707
707  
707  
707  
707  
708  
708
708
708
708
708  
708    
710
856  
100  
114   
133   

Referen

BRASIL 2008
INOX. / S.STEEL

Referencia Descripción

CUNILL

4466 Fresas Ø 59x33x9.5 izquierda
7043 Tapa Inferior Dosificador Salvajuntas 
7044 Estrella Inferior 
7045 Conjunto Estrellas + obturador 
7050 Eje trinquete giro derecho
7051 Eje Trinquete palanca izquierdo 
7053 Tornillo Regulación 
7055 Fleje Dosificador 
7056 Muelle estrella común 
7058 Muelle Gatillo Palanca 
7063 Tapa Dosificador común 
7070 Interruptor con luz 
7075 Pata goma redondo 
7077 Portafresas superior 59mm + soporte 
7083 Tornillo sujeción fresas 
7084 Tuerca Sujeta Fresa inferior 
7089 Motor 230V 
7105 Arandela Sujeta Fresa inferior 
8564 clavija con cable 3*1mm 1,7m
13158 Eje Palanca Dosificador 
20280 Prensacafé con tornillo
21720 Tuerca M12 DIN-934 hexagonal
24239 Maneta Dosificador molino 
51240 Muelle retroceso Manilla Izq. 
51415 Arandela Anclaje Motor 
51416 Tornillo sujeción base dosificador 
51417 Programador enchufacable digital 230 V
51423 Regulador Molienda 
51507 Pletina Regulación
51509 Cierre paso tolva
51517 Carcasa Redonda  
51519 Bandeja recogecafé 
51521 Carrocería base inox. molino
51522 Carcasa Redonda INOX 
51525 Tolva 1kg Completa
51548 Portafresas Inferior 
51550 Espárrago M6x255mm
98689 Tapa inferior dosificador portafiltros Spaziale 53”

4466 Ø59x33x9.5 left burrs
7043 Gasket-saver doser lower lid 
7044 Lower Star 
7045 Stars complete + shutter 
7050  Right pawl rod
7051 Left Pawl Rod 
7053 Coffee Grinder regulation Screw 
7055 Pawl Retention Rod 
7056 Star spring 
7058 Lever Trigger spring 
7063 Common Doser lid 
7070 Luminous Switch 
7075 Round Rubber feet grinder 
7077 Upper Burrs Holder 59mm 
7083 Milling Burrs Fixing screw 
7084 Lower Burrs holding nut 
7089 230V Engine 
7105 Lower Burrs holding Washer 
8564 3*1 1,7m Bolt Wire
13158 Doser Lever Rod 
20280 Built-in tamper with screw 
21720 M12 DIN-934 hexagon nut
24239 Dosing Handler 
51240 Left-Turn Handle Setback Spring 
51415 Motor Support Washer 
51416 Sujection Screw dosing base 
51417 Digital Pluggable Timer 230V
51423 Regulator 
51507 Regulation Plate
51509 Hopper obturator clossing
51517 Circular Upper Cover
51519 Coffee Tray
51521 S. Steel base bodywork 
51522 S. Steel Round Cover
51525 Complete 1kg hopper
51548 Lower Burrs Holder 
51550 M6x255mm stud
98689 Doser lower lid portafilter Spaziale 53”

Reference Description

51525

7083

51507

7077

7083

51548

8556

51415

7089

51522

7070

51517

8564

7075
7083

51240

34239
20280

51417

7058
13158

51519

51416

7043

98689
7055

7051
7050

4466

51423

70637084

7105

7044

7056

7045

7053

21720

51509

51521

1434
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Referencia Descripción

166 Condensador 12 Mf.
4466 Fresa Ø59 x 33
7030 Protector manos
7031 Tolva 1Kg. completa
7037 Base molino
7060 Cierre paso tolva
7061 Bandeja recogecafé
7064 Pletina regulación molido
7070 Interruptor c/luz y funda
7074 Horquilla apoyo portafiltro
7075 Pie redondo molino
7077 Portafresas superior
7078 Casquillo adaptador tolva
7081 Portafresas inferior
7083 Tornillo
7084 Tuerca sujección fresas
7085 Gatillo regulación
7086 Muelle gatillo
7087 Tapa tolva
7089 Motor 1/4 H.P. 220V./50Hz.
7105 Arandela sujección fresas
8564 Cable instalación
10060 Tapa inferior base molino
11402 Módulo cuadrado negro
13391 Sobre cuadrado aluminio

166 12 Mf. Capacitor
4466 Grinding burrs Ø 59x33 mm
7030 Fingers protection
7031 1 Kg. Hopper
7037 Grinder base
7060 Hopper closing
7061 Coffee tray
7064 Regulator plate
7070 Switch
7074 Portafilter fork
7075 Round foot
7077 Upper cuttingholder
7078 Adaptor cap
7081 Lower cuttingholder
7083 Screw
7084 Nut
7085 Trigger
7086 Spring
7087 Hopper lid
7089 1/4 hp motor 220V.
7105 Washer
8564 Connection wire
10060 Lower cover
11402 Black square module
13391 Aluminim square aloft

Reference Description

CUNILL COLOMBIA

7083

7084

7030

7078

7031

7087

7105

7081

7064

7077

70607085

7086

13391

7089

7037

8564
166

10060

7075

7061

7070

7074

11402

4466 (Ø59 x 33)

1435
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Referen

452  
703   
703   
704   
704   
704  
704   
704   
705    
705    
705   
705   
705  
705  
705   
705   
705  
706   
2172    
9868     

  

452  
703   
703   
704   
704   
704  
704   
704   
705   
705   
705   
705  
705
705  
705  
705
705  
706   
2172  
9868      

Referen

Referencia Descripción

4422 Micro paro automático
4521 Cuerpo dosificador
7038 Plástico dosificador
7040 Aro dosificador negro
7043 Tapa inferior c/salvajuntas
7044 Estrella inferior
7045 Conjunto estrella superior/media
7047 Prensa café completeo
7050 Eje trinquete giro derecho
7051 Eje trinquete giro izquierda
7053 Tornillo regulación estrellas
7054 Muelle retroceso maneta
7055 Fleje maneta
7056 Muelle estrellas
7057 Chapa compartimento Inox.
7058 Muelle gatillo palanca
7059 Maneta dosificador
7062 Tapa dosificador automático
7065 Suplemento dosificador automático
7066 Bandera completa c/aro
7067 Pasador bandera
21720 Tuerca M12 x 100
51530 Soporte chapa sujeta-prensa
98689 Tapa inferior dosificdor para portfiltros

Spaziale de 53”

4422 Microswitch
4521 Doser body 
7038 Doser plastic
7040 Black doser ring
7043 Lower doser cover
7044 Lower star
7045 Upper/medium stars complete
7047 Complete built-in tamper
7050 Right pawl rod
7051 Left pawl rod
7053 Regulator stars screw
7054 Return spring
7055 Plate
7056 Stars spring
7057 Closing sector
7058 Spring
7059 Doser handle
7062 Automatic doser lid
7065 Automatic doser supplement
7066 Complete smuggler
7067 Smuggler pin
21720 M12x100 nut
50530 Squared plate built-in tamper holder
98689 Doser lower lid portafilters Spaziale 53”

Reference Description

CUNILL DOSIFICADOR  AUTOMÁTICO
AUTOMATIC DOSER 

7062

7066

7065

7053

7040

7038

7057

21720

51530

7044

4521

7054

7059
7050 (DERECHO)
7051 (IZQUIERDO)

7055

7047

7058
7043

98689

7045

7056

4422

7067

1436
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Referencia Descripción

4521 Cuerpo dosificador
7038 Plástico dosificador (Space/Marfil)
7039 Plástico dosificador (Colombia/Brasil)
7040 Aro dosificador negro
7043 Tapa inferior c/salvajuntas
7044 Estrella inferior
7045 Conjunto estrella superior/media
7047 Prensa café completeo
7050 Eje trinquete giro derecha
7051 Eje trinquete giro izquierda
7053 Tornillo regulación estrellas
7054 Muelle retroceso maneta
7055 Fleje maneta
7056 Muelle estrellas
7057 Chapa compartimento Inox.
7058 Muelle gatillo palanca
7059 Maneta dosificador
7063 Tapa dosificador manual
21720 Tuerca M12 x 100
98689 Tapa inferior dosificador para portafiltros

Spaziale de 53”

4521 Doser body
7038 Doser plastic (Space/Marfil)
7039 Doser plastic (Colombia/Brasil)
7040 Black doser ring
7043 Lower doser cover
7044 Lower star
7045 Upper/medium stars complete
7047 Complete built-in tamper
7050 Right pawl rod
7051 Left pawl rod
7053 Regulator stars screw
7054 Return spring
7055 Plate
7056 Stars spring
7057 Closing sector
7058 Spring
7059 Doser handle
7063 Manual doser lid
21720 M12x100 nut
98689 Doser lower lid portafilters Spaziale 53”

Reference Description

CUNILL DOSIFICADOR MANUAL
MANUAL DOSER

7063

7053

7040

7039 (COLOMBIA/BRASIL)
7038 (SPACE/MARFIL)

7045

7056

7044

4521

7059

7054

7047

7055

7050 (DERECHO)
7051 (IZQUIERDO)

7058

7043

98689

7057

21720

  
  

1437
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Referen

446      
704    
704  
704    
705      
705    
705   
705   
705    
705    
706     
706   
706     
706     
706   
707    
708   
709     
709     
724   
856     
1315    
2028    
2172    
2423   
2856   
3136     
3136     
5044   
5124     
5141    
5141    
5143   
5150  
5150    
5152   
8043    
8043   
5154   
9480  
9868      

446       
704     
704   
704     
705      
705    
705   
705    
705   
705    
706     
706   
706      
706     
706    
707   
708       
709     
709    
724     
856    
1315    
2028     
2172       
2423  
2856    
3136     
3136    
5044   
5124      
5141    
5141     
5143   
5150   
5150   
5152   
8043    
8043   
5154   
9480  
9868    

Referen

Referencia Descripción

166 Condensador 12 Mf.
4465 Fresa Ø59 x 30 mm.
7030 Protector manos
7060 Cierre paso tolva
7061 Bandeja recogecafé
7064 Pletina regulación molido
7070 Interruptor c/luz y funda
7077 Portafresas superior
7078 Casquillo adaptador tolva
7081 Portafresas inferior
7083 Tornillo
7084 Tuerca sujección fresas
7085 Gatillo regulación
7086 Muelle gatillo
7087 Tapa tolva
7093 Tolva 1Kg. completa
7094 Pie cuadrado molino
7105 Arandela sujección fresas
7246 Motor 1/2 H.P. 220V./50Hz.
8564 Cable instalación

166 12 Mf. Capacitor
4465 Grinding burrs Ø 59x30 mm.
7030 Fingers protection
7060 Hopper closing
7061 Coffee tray
7064 Regulator plate
7070 Switch
7077 Upper cuttingholder
7078 Adaptor cap
7081 Lower cuttingholder
7083 Screw
7084 Nut
7085 Trigger
7086 Spring
7087 Hopper lid
7093 1 Kg. Complete hopper
7094 Square foot
7105 Washer
7246 1/2 hp motor 220V.
8564 Connection wire

Reference Description

CUNILL FULL METAL

7083

7084

7083

7030

7078

7093

7087

7105

7081

7064

7077

7060
7085

7086

7246

8564

7070

7094

7061

166

4465 (Ø59 x 30)
4466 (Ø59 x 33)

1438
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FULL METAL 2008
AUTOMÁTICO / AUTOMATIC

Referencia Descripción

CUNILL

4466  Fresas Ø 59x33x9.5 izquierda
7043 Tapa inferior dosificador salvajuntas
7044 Estrella inferior
7045 Conjunto estrellas + obturador
7050  Eje trinquete giro derecho
7051 Eje trinquete palanca izquierdo
7053 Tornillo regulación 
7055 Fleje dosificador 
7056 muelle estrella común 
7058 Muelle gatillo palanca 
7062 Tapa redonda dosificador automático 
7065 Suplemento automático 
7066 Bandera completa dosificador Aut. izq.
7067 Pasador bandera dosificador 600gr 
7068 Micro paro automático
7070 Interruptor con luz 
7083 Tornillo sujección fresas
7094 Pata goma cuadrada molino 
7095 Bandeja recoje café redonda 
7246 Motor 230v 
8564 Cablija con cable 3*1mm 1,7m
13158 Eje palanca dosificador 
20280 Prensacafé con tornillo 
21720 Tuerca M12 DIN-934 hexagonal
24239 Maneta dosificador 
28564 Plástico dosificador 300g
31365 Tapa micro paro automático 
31366 Tornillo tapa paro automático 4,5x45
50444 Cuerpo superior 
51240 Muelle retroceso manilla Izq. 
51415 Arandela anclaje motor 
51416 Tornillo sujección base dosificador
51433 Protector dedos 
51507 Pletina regulación
51509 Cierre paso tolva 
51525 Tolva 1kg completa
80435 Espárrago M6x305 mm 
80439 Carrocería metálica pintada
51548 Portafresas inferior 
94801 Bandera aro
98689 Tapa inferior dosificador portafiltros Spaziale 53”

4466   Ø 59x33x9.5 left burrs
7043 Gasket-saver doser lower lid 
7044 Lower Star 
7045 Stars complete + shutter 
7050   Right pawl rod
7051 Left Pawl Rod 
7053 regulation Screw 
7055 Pawl Retention Rod 
7056 Star spring 
7058 Lever Trigger spring 
7062 Automatic Doser round Lid 
7065 Automatic Supplement 
7066 Left- Turn Complete Automatic Stop 
7067 Automatic Doser Flag Rod 
7068 Micro automatic stop 
7070 Luminous Switch 
7083   Milling burrs fixing screw
7094 square rubber feet grinder 
7095 Doser Round tray 
7246 230v motor grinder  
8564 3*1 1,7m Bolt Wire
13158 Doser Lever Rod 
20280 With Screw built-in tamper 
21720   M12 DIN-934 Hexagon nut
24239 Dosing Handler
28564 Doser plastic 600g.
31365 Automatic Stop Micro Lid 
31366 Screw stop lid 4,5x45
50444 Upper body 
51240 Left-Turn Handle Setback Spring  
51415 Motor Support Washer 
51416 Sujecction screw dosing base
51433 Fingers protector 
51507 Regulation Plate 
51509 Hopper obturator clossing
51525 Complete 1kg hopper
80435 M6x305 mm stud 
80439 Metallic painted bodywork
51548 Lower Burrs Holder
94801 Ring flap
98689 Doser lower lid portafilters

Reference Description

51525

31366

31365

7062

7068

7066

7065

7053

7067

7045

7056

7044

51433

51507

7077

7083

7084
7105

31487
51548

50444

51415

7246

7070
8564

7095

51240
20280

13158

7058
7055

7094 24239 7043

7051
7050

98689

7083

51509

4546

13158
7058

80435

80439

51416
51416

28564

94801

21720

1439
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CUNILL

1440

80140

80141

21735

80142

51489

28723

7079

7083

7081

13185

26655

80148

28300

80149

80151

80150

80154

80160

16912

7075

28300
80152

80157

31366

12663

15302

80145

80096

80146
80147

2332

80158

2332

28300 80153

12658
7105

12663

111247

7086

80144

80143

111246

7075

7085
7079

7060

28300

7078

HAWAI INOX

Referen

Refere

2332     
7060  
7075    
7078  
7079   
7081  
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7085  
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15302
16912    
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 HAWAI INOXCUNILL

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description

2332 St steel screw M4x12 DIN-912
7060 Hopper gate
7075 Round rubber feet Ø18mm
7078 Hopper adaptor
7079 Left burrs Ø65x30x9mm
7081 Burrs holder
7083 Burrs fixing screw
7085 Regulation trigger
7086 Regulation trigger spring
7105 Lower burrs holding washer
12658 Burrs fixing nut
12663 Motor fun 220V
13185 Motor 1Hp 223V
15302 Silentblock
16912 Green switch 30x22mm 220V
21735 Allen head ZN screw DIN-912 M5X20
26655 Coffee outlet rubber gasket 
28300 Allen head st steel screw M5x16 DIN-912
28723 Upper burrs holder Ø65mm
31366 Automatic stop lid screw 4,2x45
51489 Upper burrs holder gasket
80096 Silentblock nut M5

80140 Hopper 1/2Kg
80141 Hopper trim
80142 Grinding regulation flat
80143 St steel back bodywork
80144 Wire with plug
80145 Motor separator sheet
80146 Ball and socket joint 1500 rpm
80147 Anchor special nut
80148 Coffee outlet
80149 Coffee outlet lid
80150 Bag fixing lever
80151 Front lever spring
80152 Motor lower base
80153 Black front bodywork
80154 Front sheet
80157 Capacitor 80/106 µF
80158 Tilting tod
80160 Sheet rubber gasket
111246 Wire pass
111247 Back bodywork

1441

2332 Tornillo M4x12 DIN-912 inox
7060 Cierre obturador tolva
7075 Pata goma redonda Ø18mm
7078 Casquillo tola
7079 Fresa izquieda Ø65x30x9mm
7081 Portafresas 
7083 Tornillo sujeción fresas
7085 Gatillo regulación
7086 Muelle gatillo regulación
7105 Arandela sujeta fresas inferior
12658 Tuerca sujeción fresas
12663 Motor ventilador 220V
13185 Motor 1Hp 230V
15302 Pata silentblock 
16912 Interruptor verde 30x22mm 230V
21735 Tornillo cabeza allen M5x20 DIN-912 ZN
26655 Junta goma boca salida 
28300 Tornillo inox cabeza allen M5x16 DIN-912
28723 Portafresas superior Ø65mm 
31366 Tornillo tapa paro automático 4,2x45
51489 Junta portafresas superior 
80096 Tuerca M5 silentblock
80140 Tolva 1/2Kg 

Reference Description

80141 Embellecedor tolva
80142 Pletina regulación molienda
80143 Carrocería trasera inox
80144 Cable con clavija 
80145 Chapa separador motor
80146 Rótula especial 1500 rpm
80147 Tuerca especial anclaje 
80148 Salida café
80149 Tapa salida café
80150 Palanca sujección bolsas
80151 Muelle palanca delantero 
80152 Base inferior motor
80153 Carrocería delantera negra
80154 Chapa delantera
80157 Condensador 80/106 µF 
80158 Eje basculante 
80160 Junta goma chapa
111246 Pasacable 
111247 Carrocería trasera
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HAWAY ‘ 02CUNILL
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1442
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2332        
7060    
7075    
7078    
7079    
7083    
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12658    
12663   
13185   
15302   
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2332     
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  HAWAY ‘ 02CUNILL

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description

2332 Solenoid valve Screw M4x12 Din-912 S.  Steel
7060 Hooper Obturator Closing 
7075 Round Rubber Feet 
7078 Hopper bush 2000 
7079 Left Burrs Ø65x30x9 
7083 Milling burrs fixing screw
7085 Grinder Regulation Screw 
7086 Regulation trigger spring 
7105 Lower Burrs Holder Washer 
16912 Green Switch 
12658 Burrs Fixing Nut 
12663 Fan Motor 220V
13185 Motor 1HP 230V
15302 Grinder silentblock 
21735 M5x20 din-912 2N Allen Screw
26655 Coffee Outlet Rubber Gasket 
28300 M5x20 din-912 S. Steel Allen Screw
33040 Upper Burrs Holder Ø65mm
51489 Upper Burrs Holder Gasket
51549 Burrs Holder 2006
80096 Silenblock nut M5
80140 Coffee Grinder Hopper 0,5Kg

80141 Coffee Grinder Hopper trim 
80142 Grinding Regulation Flat stock
80143 S. Steel back Bodywork 
80144 Coffe Grinder wire with Plug 
80145 Coffee Grinder Motor Separator Sheet
80146 Coffee Grinder ball-and-socket joint
80147 Anchor special nut 
80148 Coffee Grinder outlet 
80149 Coffee Grinder Outlet Lid 
80150 Bag Holder Fixing Lever 
80151 Spring holder
80152 Motor Lower Base
80153 Black Front Body work 
80154 Front Sheet 
80157 Coffee Grinder Capacitor 80/106mf 
80158 Coffee grinder tilting 
80159 Coffe Grinder Spindle Rod 
80160 Rubber gasket coffee grinder sheet 

1443

2332 Tornillo M4x12 Din-912 Inox 
7060 Cierre Paso 
7075 Pata redonda goma 
7078 Casquillo Tolva 2000 
7079 Fresa Izquierda Ø65x30x9 
7083  Tornillo sujección fresas
7085 Gatillo Regulación 
7086 Muelle gatillo Regulación 
7105 Arandela Sujeta Fresa Inferior 
12658 Tuerca Sujeción Fresas
12663 Motor Ventilador 220V 
13185 Motor Molino 1 Hp 230V
15302 Pata Silentblock
16912 Interruptor verde
21735 Tornillo M5x20 din-912 2N Cabeza Allen 
26655 Junta Goma Boca Salida Café
28300 Tornillo M5x20 din-912 Inox Cabeza Allen 
33040 Portafresas superior Ø65mm 
51489 Junta Portafresas Superior
51549 Portafresas 2006 
80096 Tuerca M5 silenblock
80140 Tolva 1/2kg Molino Café 
80141 Embellecedor Tolva 

Reference Description

80142 Pletina Regulación Molienda
80143 Carrocería trasero Inox 
80144 Cable con clavija 
80145 Chapa Separador Motor 
80146 Rotula especial 1500rpm 
80147 Tuerca especial anclaje 
80148 Salida Café Molino 
80149 Tapa Salida Café 
80150 Palanca Sujeción bolsas 
80151 Muelle palanca delantero
80152 Base Inferior Motor 
80153 Carrocería Delantera Negra 
80154 Chapa Delantera 
80157 Condensador 80/106mf 
80158 Eje Basculante 
80159 Eje Pasador Rotula 
80160 Junta Goma Chapa
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CUNILL JAMAICA ABS / CROM (2013)
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4466    
7044  
7050   
7053  
7055   
7056  
7058   
7062    
7065  
7066     
7067      
7068
7081  
7075    
7083   
7084    
7086     
7105    
8564     
13158   
15302
21720  
24239  
26655    
28564   
31365    
31366    
31487   

4466    
7044  
7050    
7053  
7055  
7056  
7058   
7062    
7065  
7066     
7067    
7068  
7070     
7075      
7081  
7083   
7084    
7086   
7105    
8564      
13158   
15302  
21720    
24239  
26655     
28564   
31365    
31366     
31487   
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    JAMAICA ABS / CROM (2013)CUNILL

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description

4466 Burrs Ø59x33.9x.8 mm left
7044 Lower star
7050 Right pawl rod
7053 Regulation screw
7055 Pawl retention rod
7056 Star spring
7058 Lever trigger spring
7062 Automatic doser round lid
7065 Automatic supplement
7066 Automatic left hand grinder doser
7067 Automatic 600g doser flag rod din-94
7068 Microswitch
7081 Burrs holder
7075 Round rubber foot Ø18mm
7083 Burrs fixing screw
7084 Lower burrs holding nut
7086 Regulation trigger spring  
7105 Lower burrs holding washer
8564 Plug wire 3x1mm 1.7 meters
13158 Doser lever rod
15302 Silentblock
21720 Hexagonal nut
24239 Dosing handle
26655 Coffee outlet rubber gasket
28564 Doser plastic 600g
31365 Automatic stop micro lid
31366 Stop lid screw 4.2x45
31487 Automatic wiring 

49428 Trigger
51240 Left-turn handle setback spring
51433 Fingers protector 
51486 Upper burrsholder Ø59mm
51489 Upper burrsholder gasket
51508  Regulation plate
51509 Hopper gate
51516 Complete bodywork 
51517  Round bodywork ring
51518 Lower lid
51519 Coffee tray
51520 Wire pass-trhough
51526 Complete hopper 2Kg
85499 Tamper nut 
85566  Shaft
93619 Hopper lid Ø215mm
98689 Doser lower lid
100748 Coffee grinder upper star
100749 Screw M6x16mm
105120 Tamper
110821 Hopper protector
110822 Hopper 2Kg
110823 Aluminium round upper lid
110824 Motor 400W 1300rpm 230V
110825 Stud M6x214mm
110826 Motor support
110827 Side lid doser
110828 Chrome custom doser label
110829 Chrome doser label 

1445

4466 Fresas Ø59x33.9x8.8 mm izquierda
7044 Estrella inferior
7050 Eje trinquete giro derecho
7053 Tornillo regulación
7055 Resorte molino
7056 Muelle estrella
7058 Muelle gatillo palanca
7062 Tapa redonda dosificador automático
7065 Suplemento automático
7066 Aro dosificador automático maneta izquierda
7067 Pasador bandera dosificador 600g
7068 Microinterruptor 
7070 Interruptor rojo 30x22mm led 230V
7075 Pata goma redonda Ø18mm  
7081 Portafresas 
7083 Tornillo sujeción fresas
7084 Tuerca sujeta fresas inferior
7086 Muelle gatillo regulación
7105 Arandela sujeta fresas inferior
8564 Clavija con cable 3x1mm 1.7 metros
13158 Eje palanca dosificador
15302 Pata silentblock
21720 Tuerca hexagonal M12 DIN934
24239 Maneta dosificador
26655 Junta goma boca salida café
28564 Plástico dosificador 600g
31365 Tapa micro paro automático
31366 Tornillo 4.2x45 tapa paro automático
31487 Cables automático 

Reference Description

49428 Gatillo regulación moderno
51240 Muelle retrocesor maneta izquierda
51433 Protector dedos
51486 Portafresas superior Ø59mm
51489 Junta portafresas superior 
51508 Pletina regulación
51509 Cierre obstructor tolva
51516 Carrocería completa
51517 Aro carrocería redonda
51518 Tapa inferior 
51519 Bandeja recojecafé
51520 Pasacalbes molino
51526 Tolva 2Kg completa
85499 Tuerca prensacafé dosificador
85566  Eje fijación prensacafé
93619 Tapa tolva Ø215mm
98689 Tapa inferior dosificador 
100748 Estrella superior
100749 Tornillo M6x16mm 
105120 Prensa café 
110821 Protector tolva
110822 Tolva 2Kg 
110823 Tapa superior redonda aluminio
110824 Motor molino 400W 1300rpm 230V
110825 Espárrago M6x214mm
110826 Soporte motor
110827 Tapa lateral dosificador
110828 Etiqueta cromada personalizada dosificador
110829 Placa cromada dosificador
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Refere
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CUNILL KENIA ABS / CROM
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KENIA ABS / CROMCUNILL

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description

4466 Left burrs 59x33,9x8,8mm
7044 Lower star
7050 Right pawl rod
7053 Regulation screw
7055 Pawl retention rod
7056 Star spring
7058 Lever trigger spring
7062 Automatic dosser round lid
7065 Automatic suplement
7066 Left automatic hand grinder doser
7068 Micro switch
7070 Red led switch 30x22mm 230V
7075 Round rubber foot Ø18mm
7081 Burrs holder
7083 Burrs fixing screw
7084 Lower burrs holding nut
7086 Regulation trigger spring
7105 Lower burrs holding washer
8564 Plug wire 3x1mm 1.7 meters
13158 Doser lever rod
15302 Silentblock foot
21720 Hexagonal nut M12 DIN934
24239 Doser handle
26655 Coffe outlet robber gasket
31365 Automatic stop micro
31366 Stop lid screw 4,2x45
31487 Automatic wiring
49428 Trigger
51240 Left-turn handle setback spring

51430 Doser body
51433 Protector
51486 Milling burrs holder Ø59mm
51487 Motor 230V
51489 Upper burrs holder gasket
51508 Regulation plate
51509 Hopper gate
51516  Complete bodywork
51518 Lower lid 
51519 Coffee tray 
51520  Wire pass-trhough
51525 Coffee grinder 1Kg
85499 Doser built-in tamper nut
85566 Built-in tamper fixation red
93619 Hopper lid Ø215mm
98689 Doser lower lid
100748 Upper star
100749 Screw M6x16mm
105120 Built-in tamper
110821 Hopper protector
110823 Aluminium round upper lid
110825 Stud M6x214mm
110826 Motor support
110827 Doser lateral lid
110828 Chrome custom doser label
110829 Doser chromed plate
110847 Automatic doser flag rod
110848 Hopper 1Kg

1447

4466 Fresas 59x33,9x8,8mm izquierda 
7044 Estrella inferior
7050 Eje triquete giro derecho
7053 Tornillo regulación 
7055 Resorte 
7056 Muelle estrella común
7058 Muelle gatillo palanca
7062 Tapa redonda dosificador automático
7065 Suplemento automático
7066 Aro dosificador automático maneta izquierda
7068 Microinterruptor 
7070 Interruptor rojo 30x22mm 230V led
7075 Pata goma redonda Ø18mm
7081 Portafresas
7083 Tornillo sujeción fresas
7084 Tuerca sujeta fresas inferior
7086 Muelle gatillo regulación
7105 Arandela sujeta fresa inferior
8564 Clavija con cable 3x1mm 1.7metros
13158 Eje palanca dosificador
15302 Pata silentblock 
21720 Tuerca hexagonal M12 DIN934
24239 Maneta dosificador
26655 Junta goma boca salida café
31365 Tapa micro paro automático
31366 Tornillo 4,2x45 tapa paso automático
31487 Cables automático
49428 Gatillo regulación moderno
51240 Muelle retroceso maneta izquierda

Reference Description

51430 Cuerpo dosificador molino
51433 Protector 
51486 Portafresas superior Ø59mm
51487 Motor 230V 
51489 Junta portafresas superior 
51508 Pletina regulación
51509 Cierre obstructor tolva
51516 Carrocería completa
51518 Tapa inferior 
51519 Bandeja recogecafé
51520 Pasacables 
51525 Tolva 1Kg completa
85499 Tuerca prensacaféj dosificador
85566 Eje fijación prensacafé
93619 Tapa tolva Ø215mm
98689 Tapa inferior dosificador
100748 Estrella superior 
100749 Tornillo M6x16mm 
105120 Prensa café 
110821 Protector tolva
110823 Tapa superior redonda aluminio
110825 Espárrago M6x214mm
110826 Soporte motor
110827 Tapa lateral dosificador
110828 Etiqueta cromada personalizada
110829 Placa cromada dosificador
110847 Pasador bandera dosificador
110848 Tolva 1Kg 
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KENIA INOX 2011CUNILL

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description

4466 Left burrs 59x33,9x8,8mm
7044 Lower sstar
7050 Right pawl rod
7053 Regulation screw
7055 Pawl retention rod
7056 Star spring
7058 Lever trigger spring
7062 Automatic dosser round lid
7065 Automatic suplement
7066 Left automatic hand grinder doser
7068 Micro switch
7070 Red led switch 30x22mm 230V
7075 Round rubber foot Ø18mm
7081 Burrs holder
7083 Burrs fixing screw
7084 Lower burrs holding nut
7105 Lower burrs holding washer
13158 Doser lever rod
15302 Silentblock foot
21720 Hexagonal nut M12 DIN934
24239 Doser handle
26655 Coffe outlet robber gasket
31365 Automatic stop micro
31366 Stop lid screw 4,2x45
31487 Automatic wiring
51240 Left-turn handle setback spring
51430 Doser body
51433 Protector

51486 Milling burrs holder Ø59mm
51487 Motor 230V
51489 Upper burrs holder gasket
51506 Complete grinding regulator
51508 Regulation plate
51509 Hopper gate
51518 Lower lid 
51519 Coffee tray 
51521 St steel base bodywork
51522 St steel round bodywork 
51525 Coffee grinder 1Kg
51550 Stud M6x255mm
85499 Doser built-in tamper nut
85566 Built-in tamper fixation red
93619 Hopper lid Ø215mm
98689 Doser lower lid
100748 Upper star
105120 Built-in tamper
110821 Hopper protector
110823 Aluminium round upper lid
110825 Stud M6x214mm
110826 Motor support
110827 Doser lateral lid
110828 Chrome custom doser label
110829 Doser chromed plate
110847 Automatic doser flag rod
110848 Hopper 1Kg

1449

4466 Fresas 59x33,9x8,8mm izquierda 
7044 Estrella inferior
7050 Eje triquete giro derecho
7053 Tornillo regulación 
7055 Resorte 
7056 Muelle estrella común
7058 Muelle gatillo palanca
7062 Tapa redonda dosificador automático
7065 Suplemento automático
7066 Aro dosificador automático maneta izquierda
7068 Microinterruptor 
7070 Interruptor rojo 30x22mm 230V led
7075 Pata goma redonda Ø18mm
7081 Portafresas
7083 Tornillo sujeción fresas
7084 Tuerca sujeta fresas inferior
7105 Arandela sujeta fresa inferior
13158 Eje palanca dosificador
15302 Pata silentblock 
21720 Tuerca hexagonal M12 DIN934
24239 Maneta dosificador
26655 Junta goma boca salida café
31365 Tapa micro paro automático
31366 Tornillo 4,2x45 tapa paso automático
31487 Cables automático
51240 Muelle retroceso maneta izquierda
51430 Cuerpo dosificador molino
51433 Protector 

Reference Description

51486 Portafresas superior Ø59mm
51487 Motor 230V 
51489 Junta portafresas superior 
51506 Regulador molienda completeo
51508 Pletina regulación
51509 Cierre obstructor tolva
51518 Tapa inferior 
51519 Bandeja recogecafé
51521 Carrocería base inox
51522 Carrocería redonda inox
51525 Tolva 1Kg completa
51550 Espárrago M6x255mm 
85499 Tuerca prensacaféj dosificador
85566 Eje fijación prensacafé
93619 Tapa tolva Ø215mm
98689 Tapa inferior dosificador
100748 Estrella superior 
105120 Prensa café 
110821 Protector tolva
110823 Tapa superior redonda aluminio
110825 Espárrago M6x214mm
110826 Soporte motor
110827 Tapa lateral dosificador
110828 Etiqueta cromada personalizada
110829 Placa cromada dosificador
110847 Pasador bandera dosificador
110848 Tolva 1Kg 
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CUNILL LUXOMATIC ON DEMAND

1450
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LUXOMATIC ON DEMANDCUNILL

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description

656 Capacitor 14µF 450V
7075 Round rubber foot Ø18mm
7079 Left burrs Ø65x30x9mm
7081 Burrs holder
7083 Burrs fixing screw
7084 Lower burrs holding nut
7086 Regulation trigger spring   
7105 Lower burrs holding washer
8564 Plug wire 3x1mm 1.7 meters
31487 Wiring automatic
49428 Trigger
51486 Milling burrs holder Ø59mm
51489 Upper burrs holder gasket
51507 Regulation plate
51509 Hopper gate
51525 Complete hopper 1Kg
51594 Motor 497W 230V
93619 Hopper lid Ø215mm
100749 Screw M6x16mm
110821 Hopper protector
110832 Motor support
110833 Left bodywork

110834 Lower lid
110835 Right bodywork
110836 Switch
110837 Coffee tray
110838 Coffee tray support
110839 Built-in tamper
110840 Built-in tamper support
110841 Electronic button panel display
110842 Electronic button panel display box
110843 Portafilter fork
110848 Hopper 1Kg
110865 Support set
110849 Round upper aluminium lid
110864 Coffee outlet

1451

656 Condensador 14µF 450V
7075 Pata goma redonda Ø18mm  
7079    Fresa Ø65x30x9mm izquierda
7081 Portafresas 
7083 Tornillo sujeción fresas
7084 Tuerca sujeta fresas inferior
7086 Muelle gatillo regulación
7105 Arandela sujeta fresas
8564 Clavija con cable 3x1mm 1.7metros
31487  Cables automático 
49428 Gatillo regulación moderno
51486 Portafresas superior Ø59mm
51489 Junta portafresas superior
51507 Pletina regulación 
51509 Cierre obstructor tolva
51525 Tolva 1 Kg completa
51594 Motor 497W 230V
93619 Tapa tolva Ø215mm
100749 Tornillo M6x16mm 
110821 Protector tolva
110832 Soporte motor
110833 Carrocería izquierda

Reference Description

110834 Tapa inferior
110835 Carrocería derecha 
110836 Interruptor
110837 Bandeja recogecafé
110838 Soporte bandeja recogecafé
110839 Prensacafé 
110840 Sopote prensacafé
110841 Botonera display
110842 Caja botonera display
110843 Horquilla portafiltro
110848 Tolva 1Kg 
110849 Tapa superior redonda
110865 Soporte conjunto
110864 Salida café
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1452

CUNILL LUXO 400W ALUMINIUM (2013)

7083

7083

7086 7084
7105
4464
51549

110849

51489

51486

4466

49428 

110824

110825

110832

110835

31487

110836

110837

110833

8564

7050

24239

51240

98689
7058 13158

85499
85566

105120

110829

110828

110827

51433
7056

110847

111248

94801

110844

110845

31366

28564

7044

21720

100748

7053

7068

7055

7083

7075

110834

656

93619

51525

110848

51509

51507

110821

Referen

Refere

656   
4464   
4466   
7044  
7050    
7053  
7055   
7056  
7058   
7068
7075    
7083   
7084    
7086   
7105    
8564    
13158   
21720    
24239  
28564   
31366     
31487  
49428
51240    
51433  
51486    
51489    
51507  

656   
4464   
4466   
7044   
7050    
7053   
7055  
7056   
7058   
7068  
7075    
7083   
7084    
7086   
7105    
8564     
13158   
21720    
24239  
28564    
31366     
31487   
49428   
51240    
51433   
51486   
51489    
51507  
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   LUXO 400W ALUMINIUM (2013)CUNILL

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description

656 Capacitor 14µF 450V
4464 Left burrs Ø59x35x9mm
4466 Left burrs Ø59x33.9x8,8mm
7044 Lower star
7050 Right turn pawl rod
7053 Regulation screw
7055 Pawl retention rod
7056 Star spring
7058 Lever trigger spring
7068 Microswitch
7075 Round rubber feet Ø18mm
7083 Burrs fixing screw
7084 Lower burrs holding nut
7086 Regulation trigger spring
7105 Lower burrs holding washer
8564 Plug wire 3x1mm 1.7meters
13158 Doser lever rod
21720 Hexagonal nut M12 DIN-934
24239 Doser handle
28564 Doser plastic 600g
31366 Automatic stop lid screw 4.2x45
31487 Automatic wiring
49428 Trigger
51240 Left handle setback spring
51433 Fingers protector
51486 Upper burrs holder Ø59mm
51489 Upper burrs holder gasket
51507 Regulation plate

51509 Obstructive close hopper
51549  Burrs holder 
85499 built-in tamper nut
85566 built-in tamper shaft fixing
94801  Automatic doser ring flap
93619 Hopper lid Ø215mm
98689 Doser lower lid
100748 Upper star
105120 built-in tamper
110821 Hopper protector
110824 Motor 400W 1300rpm 230V
110825 Stud M6X214mm
110827 Doser side lid
110828 Chrome custom label dispenser
110829 Chrome plate dispenser
110832 Motor support
110833 Left bodywork
110834 Lower lid
110835 Right bodywork
110836 Switch
110837 Coffee tray
110844 Automatic doser lid
110845 Automatic stop micro lid
110847 Doser flag rod
110848 Hopper 1Kg
110849 Aluminium round upper lid
111248 Automatic supplement

1453

656 Condensdor 14µF 450V
4464 Fresas izquierda Ø59x35x9mm
4466 Fress izquierda Ø59x33.9x8.8mm
7044 Estrella inferior 
7050 Eje trinquete giro derecho
7053 Tornillo regulación 
7055 Resorte molino
7056 Muelle estrella común
7058 Muelle gatillo palanca
7068 Microinterruptor 
7075 Pata goma redonda Ø18mm
7083 Tornillo sujeción fresas
7084 Tuerca sujta fresas inferior
7086 Muelle gatillo regulación
7105 Arandela sujeta fresas inferior
8564 Clavija con cable 3x1mm 1.7meters
13158 Eje palanca dosificador
21720 Tuerca hexagonal M12 DIN-934
24239 Maneta dosificador
28564 Plástico dosificador 600g 
31366 Tornillo tapa paro automático 4.2x45
31487 Cables automático 
49428 Gatillo regulación moderno
51240 Muelle retroceso maneta izquierda
51433 Portector dedos 
51486 Portafresas superior Ø59mm
51489 Junta portafresas superior 
51507 Pletina regulación

Reference Description

51509 Cierre obstructor tolva
51549 Portafresas 
85499 Tuerca prensacafé
85566 Eje fijación prensacafé
94801 Bandera aro dosificador
93619 Tapa tolva Ø215mm
98689 Tapa inferior dosificador
100748 Estrella superior 
105120 Prensa café 
110821 Protector tolva
110824 Motor 400W 1300rpm 230V
110825 Espárrago M6x214mm
110827 Tapa lateral dosificador
110828 Etiqueta cromada personalizada dosificador
110829 Placa cromada dosificador
110832 Soporte motor
110833 Carrocería izquierda
110834 Tapa inferior
110835 Carrocería derecha
110836 Interruptor
110837 Bandeja recogecafé
110844 Tapa dosificador automático
110845 Tapa micro paro automático
110847 Pasador bandera dosificador
110848 Tolva 1Kg
110849 Tapa superior redonda aluminio
111248 Suplemento automático
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1454

CUNILL LUXO 500W ALUMINIUM (2013)

7083

7083

7086 7084
7105
7079
7081

110849

51489

51486

7079

49428 

51594 

110832

110835

31487

110836

110837

110833

8564

7050

24239

51240

98689
7058 13158

85499
85566

105120

110829

110828

110827

51433

7056

110847

111248

7066

110844

110845

31366

28564

7044

21720

100748

7053

7068

7055

7083

7075

110834

656

93619

51526

110822

51509

51507

110821

Referen

Refere

65   
7044  
7050    
7053  
7055   
7056  
7058   
7066     
7068
7075    
7079   
7081
7083   
7084    
7086   
7105    
8564    
13158   
21720    
24239  
28564   
31366     
31487  
49428
51240    
51433  
51486    

656   
7044   
7050    
7053   
7055  
7056   
7058   
7066     
7068  
7075    
7079   
7081  
7083   
7084    
7086   
7105    
8564     
13158   
21720    
24239  
28564    
31366     
31487   
49428   
51240    
51433   
51486   
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   LUXO 500W ALUMINIUM (2013)CUNILL

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description

656 Capacitor 14µF 450V
7044 Lower star
7050 Right turn pawl rod
7053 Regulation screw
7055 Pawl retention rod
7056 Star spring
7058 Lever trigger spring
7066 Left hand automatic doser ring
7068 Microswitch
7075 Round rubber feet Ø18mm
7079 Left burrs Ø65x30x9mm
7081 Burrsholder
7083 Burrs fixing screw
7084 Lower burrs holding nut
7086 Regulation trigger spring
7105 Lower burrs holding washer
8564 Plug wire 3x1mm 1.7meters
13158 Doser lever rod
21720 Hexagonal nut M12 DIN-934
24239 Doser handle
28564 Doser plastic 600g
31366 Automatic stop lid screw 4.2x45
31487 Automatic wiring
49428 Trigger
51240 Left handle setback spring
51433 Fingers protector
51486 Upper burrs holder Ø59mm

51489 Upper burrs holder gasket
51507 Regulation plate
51509 Obstructive close hopper
51526 Complete hopper 2Kg
51594 Motor 497W 230V
85499 built-in tamper nut
85566 built-in tamper shaft fixing
93619 Hopper lid Ø215mm
98689 Doser lower lid
100748 Upper star
105120 built-in tamper
110821 Hopper protector
110822 Hopper 2Kg
110827 Doser side lid
110828 Chrome custom label dispenser
110829 Chrome plate dispenser
110832 Motor support
110833 Left bodywork
110834 Lower lid
110835 Right bodywork
110836 Switch
110837 Coffee tray
110844 Automatic doser lid
110845 Automatic stop micro lid
110847 Doser flag rod
110849 Aluminium round upper lid
111248 Automatic supplement

1455

656 Condensdor 14µF 450V
7044 Estrella inferior 
7050 Eje trinquete giro derecho
7053 Tornillo regulación 
7055 Resorte molino
7056 Muelle estrella común
7058 Muelle gatillo palanca
7066 Aro dosificador automático maneta izquierda
7068 Microinterruptor 
7075 Pata goma redonda Ø18mm
7079 Fresa izquierda Ø65x30x9mm
7081 Portafresas 
7083 Tornillo sujeción fresas
7084 Tuerca sujta fresas inferior
7086 Muelle gatillo regulación
7105 Arandela sujeta fresas inferior
8564 Clavija con cable 3x1mm 1.7meters
13158 Eje palanca dosificador
21720 Tuerca hexagonal M12 DIN-934
24239 Maneta dosificador
28564 Plástico dosificador 600g 
31366 Tornillo tapa paro automático 4.2x45
31487 Cables automático 
49428 Gatillo regulación moderno
51240 Muelle retroceso maneta izquierda
51433 Portector dedos 
51486 Portafresas superior Ø59mm

Reference Description

51489 Junta portafresas superior 
51507 Pletina regulación
51509 Cierre obstructor tolva
51526 Tolva completa 2Kg
51594 Motor 497W 230V
85499 Tuerca prensacafé
85566 Eje fijación prensacafé
93619 Tapa tolva Ø215mm
98689 Tapa inferior dosificador
100748 Estrella superior 
105120 Prensa café 
110821 Protector tolva
110822 Tolva 2Kg 
110827 Tapa lateral dosificador
110828 Etiqueta cromada personalizada dosificador
110829 Placa cromada dosificador
110832 Soporte motor
110833 Carrocería izquierda
110834 Tapa inferior
110835 Carrocería derecha
110836 Interruptor
110837 Bandeja recogecafé
110844 Tapa dosificador automático
110845 Tapa micro paro automático
110847 Pasador bandera dosificador
110849 Tapa superior redonda aluminio
111248 Suplemento automático
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Referen

446      
704    
704  
704    
705      
705     
705    
705   
705    
705    
706    
706   
706     
706      
706   
707    
707    
707     
708   
711  
724  
855     
856     
1315    
2028   
2172     
2423    
2856    
3136     
3136     
3148   
5124     
5141    
5141    
5150   
5150  
5150    
5151   
5151   
5152    
5152    
5152    
8043  
5154  
9480  
9868    

446     
704     
704   
704     
705    
705    
705     
705    
705   
705    
706     
706   
706      
706        
706    
707   
707     
707     
708       
711
724  
855    
856    
1315    
2028     
2172     
2423   
2856    
3136     
3136    
3148   
5124     
5141    
5141     
5150   
5150   
5150    
5151   
5151   
5152   
5152    
5152   
8043  
5154    
9480  
9868      

ReferenReferencia Descripción

166 Condensador motor 12 Mf.
4466 Fresa ø59x33 mm. s/agujeros
7030 Protector manos
7032 Tolva 2 Kg.
7060 Cierre paso tolva
7064 Pletina regulación molido
7070 Interruptor c/luz y funda
7075 Pie molino redondo
7077 Portafresas superior
7078 Casquillo adaptador tolva
7081 Portafresas inferior
7083 Tornillo
7084 Tuerca sujección fresas
7085 Gatillo regulación
7086 Muelle gatillo
7087 Tapa tolva
7088 Bandeja recogecafé
7090 Motor 1/2 H.P. 220V./50Hz.
7105 Arandela sujección fresas 
8556 Soporte superior redondo negro
8564 Cable conexión
10061 Módulo molino negro

166 12 Mf. Capacitor
4466 Grinding burrs Ø 59x33 mm.
7030 Fingers protection
7032 2 Kg. Hopper
7060 Hopper closing
7064 Regulator plate
7070 Switch
7075 Round foot
7077 Upper cuttingholder
7078 Adaptor cap
7081 Lower cuttingholder
7083 Screw
7084 Nut
7085 Trigger
7086 Spring
7087 Hopper lid
7088 Coffee tray
7090 1/2 hp motor 220V
7105 Washer
8556 Upper black support grinder
8564 Connection wire
10061 Black module

Reference Description

CUNILL MARFIL

7083

7083

7084
7085

7086

8556

7090

10061 (NEGRO)

7075 7088

7070

166

8564

7105

4466 (ø59 x 33)

7081

7064

7077

7078

7032

7030

7087

7060

1456
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MARFIL 2008
INOX. PARO AUTOMÁTICO / AUTOMATIC STOP S.STEEL

CUNILL

Reference Description

51526

51507

7077

51548

8556

51415

7246

51523

7070
51521

8564 80435

51518 7075

51240

24239

51519

7043

7051
7050

7058

20280
13158

28564

31487

4466

31366

7062

31365

7068

7066

7065

7053

7045

7056
7044

51505

7083

21720

7067

51416

94801

98689

51509

7083

7112

4466 fresas 59*33*9,5 sin agujero Izquierda 
7043 Tapa Inferior Salvajuntas 
7044 Estrella Inferior
7045 Conjunto Estrellas + obturador
7050  Eje trinquete giro derecho
7051 Eje Trinquete palanca izquierdo 
7053 Tornillo Regulación molino 
7055 Fleje Dosificador 
7056 Muelle estrella común 
7058 Muelle Gatillo Palanca 
7062 Tapa redonda dosificador automático
7065 Suplemento Automatico 
7066 Bandera completa Dosificador Automatico 
7067 Pasador bandera dosificador automático 600 g.
7068 Micro paro automático
7070 Interruptor con luz 
7075 Pata goma redondo 
7077 Portafresas superior 59mm + soporte
7083 Tornillo sujección fresas
7112 Dosificador completeo
7246 Motor 230v
8556 Tapa Superior Redonda Negra Molino
8564 Cablija con cable 3*1mm 1,7m
13158 Eje Palanca Dosificador 
20280 Prensacafé con tornillo
21720 Tuerca M12 DIN-934 hexagonal
24239 Maneta Dosificador molino 
28564 Plastico Dosificador 600gr 
31365 Tapa Micro Paro automático 
31366 Tornillo tapa paro automático 4,5x45
31487 Cables Automático 
51240 Muelle retroceso Manilla Izq. 
51415 Arandela Anclaje Motor 
51416 Tornillo sujección base dosificador
51505 Regulador Molienda Completeo
51507 Pletina Regulacion
51509 Cierre paso tolva
51518 Tapa Inferior 
51519 Bandeja Recogecafé 
51521 Carcasa Base Inox 
51523 Carcasa redonda Inox 
51526 Tolva 2kg  Completa
80435 Esparrago M6x305mm
51548 Portafresas Inferior
94801 Bandera aro
98689 Tapa inferior dosificador portafiltros

4466 59*33*9,5 left burrs without hole
7043 Gasket-Saber Doser Lower Lid 
7044 Lower Star 
7045 Stars complete + shutter 
7050 Right pawl rod
7051 Left Pawl Rod 
7053 Coffee Grinder regulation Screw 
7055 Pawl Retention Rod 
7056 star spring 
7058 Lever Trigger spring 
7062 Automatic Doser round Lid 
7065 Automatic Suplement 
7066 Left- Turn Complete Automatic Stop 
7067   Automatic 300g doser flag rod
7068 Micro automatic stop 
7070 Luminous Switch 
7075 Round Rubber feet grinder 
7077 Upper Burrs Holder 59mm 
7083   Milling burrs fixing screw
7112 Doser
7246 230v motor
8556 Round upper Black Lid
8564 3*1 1,7m Bolt Wire
13158 Doser Lever Rod 
20280 with Screw built-in tamper 
21720 M12 DIN-934 hexagon nut
24239 Dosing Handler 
28564 Doser Plastic 600gr 
31365 Automatic Stop Micro Lid 
31366 Screw stop lid 4,5x45
31487 Automatic Wires 
51240 Left-Turn Handle Setback Spring 
51415 Motor Support Washer 
51416 Sujection screw dosing base
51505 Complete Grinding Regulator
51507 Regulation Plate 
51509 Hopper obturator clossing
51518 Lower Cover 
51519 Coffee Tray 
51521 S.Steel Base Cover
51523 S. Steel Round Cover
51526 Complete 2kg Hooper
80435 M6x305mm stud
51548 Lower Burrs Holder 
94801 Ring flap
98689 Doser lower lid portafilters Spaziale 53”

Referencia Descripción

7055

1457

7032
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CUNILL MARFIL ABS / CROM AUTO (2013)

93619

110821

110822

49428

7086

4466

51507

7077

4466

51548

7065

31487

100749

8556

51415

7246

51520

51517

51516
7050

51240
28564

24239

100749

51518

7075

8564

7083

7083

7077

7084
7105

7066

7067

7070

7062

31366

7053
100748

7056

21720
7044

51433

110827

110828

110829

105120

8556685499

7055
98689

51519

51509

51526

7068

31365

Referen

Refere

4466    
7044  
7050   
7053  
7055   
7056  
7062    
7065  
7066     
7067      
7068
7075    
7077   
7083   
7084    
7086     
7105    
7246  
8556    
8564     
21720  
24239  
28564   
31365    
31366    

4466    
7044  
7050    
7053  
7055  
7056  
7062    
7065  
7066     
7067    
7068  
7070     
7075      
7077     
7083   
7084    
7086   
7105    
7246  
8556    
8564      
21720    
24239  
28564   
31365    
31366     

1458
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     MARFIL ABS / CROM AUTO (2013)CUNILL

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description

4466 Burrs Ø59x33.9x.8 mm left
7044 Lower star
7050 Right pawl rod
7053 Regulation screw
7055 Pawl retention rod
7056 Star spring
7062 Automatico doser round lid
7065 Automatic supplement
7066 Automatic left hand grinder doser
7067 Automatic 600g doser flag rod din-94
7068 Microswitch
7075 Round rubber foot Ø18mm
7077 Upper burrsholder Ø59mm
7083 Burrs fixing screw
7084 Lower burrs holding nut
7086 Regulation trigger spring  
7105 Lower burrs holding washer
7246 Motor 230V
8556 Black round upper lid
8564 Plug wire 3x1mm 1.7 meters
21720 Hexagonal nut
24239 Dosing handle
28564 Doser plastic 600g
31365 Automatic stop micro lid
31366 Stop lid screw 4.2x45

31487 Automatic wiring 
49428 Trigger
51240 Left-turn handle setback spring
51415 Motor support washer
51433 Fingers protector 
51507 Regulation plate
51509 Hopper gate
51516 Complete bodywork 
51517  Round bodywork ring
51518 Lower lid
51519 Coffee tray
51520 Wire pass-through
51526 Complete hopper 2Kg
51548 Burrs holder 
85499 built-in tamper nut 
85566  Shaft
93619 Hopper lid Ø215mm
98689 Doser lower lid
100748 Coffee grinder upper star
100749 Screw M6x16mm
105120 built-in tamper
110821 Hopper protector
110822 Hopper 2Kg
110827 Side lid doser
110828 Chrome custom doser label
110829 Chrome doser label 

1459

4466 Fresas Ø59x33.9x8.8 mm izquierda
7044 Estrella inferior
7050 Eje trinquete giro derecho
7053 Tornillo regulación
7055 Resorte molino
7056 Muelle estrella
7062 Tapa redonda dosificador automático
7065 Suplemento automático
7066 Aro dosificador automático maneta izquierda
7067 Pasador bandera dosificador 600g
7068 Microinterruptor 
7070 Interruptor rojo 30x22mm led 230V
7075 Pata goma redonda Ø18mm  
7077 Portafresas superior Ø59mm + soporte
7083 Tornillo sujeción fresas
7084 Tuerca sujeta fresas inferior
7086 Muelle gatillo regulación
7105 Arandela sujeta fresas inferior
7246 Motor 230V
8556 Tapa superior redonda negra
8564 Clavija con cable 3x1mm 1.7 metros
21720 Tuerca hexagonal M12 DIN934
24239 Maneta dosificador
28564 Plástico dosificador 600g
31365 Tapa micro paro automático
31366 Tornillo 4.2x45 tapa paro automático

Reference Description

31487 Cables automático 
49428 Gatillo regulación moderno
51240 Muelle retrocesor maneta izquierda
51415 Arandela anclaje motor
51433 Protector dedos
51507 Pletina regulación
51509 Cierre obstructor tolva
51516 Carrocería completa
51517 Aro carrocería redonda
51518 Tapa inferior 
51519 Bandeja recojecafé
51520 Pasacalbes molino
51526 Tolva 2Kg completa
51548 Portafresas 
85499 Tuerca prensacafé dosificador
85566  Eje fijación prensacafé
93619 Tapa tolva Ø215mm
98689 Tapa inferior dosificador 
100748 Estrella superior
100749 Tornillo M6x16mm 
105120 Prensa café 
110821 Protector tolva
110822 Tolva 2Kg 
110827 Tapa lateral dosificador
110828 Etiqueta cromada personalizada dosificador
110829 Placa cromada dosificador
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10   
706    
707   
707    
707     
708   
708     
708  
710     
856    
1006     
12664   
21116    
27350    
51416    
51433   
51505   
51507  
5150   
51526   
5153    
51534     
5154    
51547   
5158    
51590    
5159   
51592    
51593  
80435  

Referen

Referen

10   
7063    
7070   
7075   
7079     
7083   
7084    
7088    
7105     
8564     
10061    
12664    
21116   
27350    
51416    
51433  
51505    
51507    
51509   
51526   
51531   
51534     
51541    
51547      
51589     
51590    
51591     
51592     
51593  
80435  

MARFIL 2008
PARO AUTOMÁTICO / AUTOMATIC STOP

Referencia Descripción

CUNILL

Reference Description

51526

51509

51507

7062

31366

31365

7068

7066

7065

7053

7045

7056

51433

28564

51505

7044

31487

7077

7083

7084

7105

51548

8556

51415

7246

51520

51517

51516

8564

51518

7075

7070
51240
24239

51519

7051
7050

7058

13158

7112

7067

21720

51416
7043

98689

4466

94801

7083

4466 Fresas Ø59x35x9.5 sin agujero izq.
7043 Tapa inferior dosificador salvajuntas 
7044  Estrella inferior
7045 Conjunto estrellas + obturador
7050   Eje trinquet giro derecho
7051 Eje Trinquete palanca izquierdo 
7053  Tornillo regulación
7055 Fleje Dosificador 
7056 Muelle Estrella Común 
7058 Muelle Gatillo Palanca 
7062 Tapa redonda dosificador automático   
7065 Suplemento automático 
7066 Bandera completa Dosificador Aut. izq.
7067 Pasador bandeja dosificador aut. 600 gr.
7068 Micro Molino paro automático 
7070 Interruptor con Luz 
7075 Pata goma redonda 
7077 Portafresas Superior 59mm+soporte 
7083 Tornillo Sujeción fresas 
7084 Tuerca Sujeta Fresa Inferior  
7105 Arandela sujeta Fresa Inferior 
7112 Dosificador completeo
7246 Motor Molino 230v  
8556 Tapa Superior redonda Negro 
8564 Clavija con cable 3x1mm  1.7metros
13158 Eje Palanca Dosificador 
20280 Prensacafé con tornillo 
21720 Tuerca M12 DIN-934 hexagonal
24239 Maneta Dosificador 
28564 Plastico Dosificador 600gr 
31365 Tapa Micro Paro automático 
31366 Tornillo tapa paro automático 4,5x45
31487 Cable Automático 
51240 Muelle retroceso Manilla Izq. 
51415 Arandela Anclaje Motor 
51416 Tornillo sujección base dosificador
51433 Protector dedos 
51505 Regulador molienda completeo
51507 Pletina regulación
51509 Cierre paso tolva
51516 Carcasa Completa 
51517 Carcasa redonda 
51518 Tapa inferior
51519 Bandeja Recogecafé 
51520 Pasacables 
51526 Tolva 2kg Completa
51548 Portafresas Inferior
94801 Bandera aro
98689 Tapa inferior dosificador portafiltros Spaziale 53” 

4466 Ø59x33x9.5 non holes left burrs
7043  Gasket saver doser lower lid
7044 Lower Star
7045 Stars complete + shutter
7050 Right pawl rod
7051 Left Pawl Rod 
7053  Regulation screw 
7055 Pawl Retention Rod 
7056 Star Spring 
7058 Lever Trigger spring 
7062 Automatic Doser round Lid 
7065 Automatic Supplement 
7066 Left- Turn Complete Automatic Stop 
7067 Automatic dosser flag rod 600gr.
7068 Micro Grinder automatic stop
7070 Luminous Switch 
7075 Round Rubber feet grinder 
7077 Upper Burrs Holder 59mm 
7083 Milling Burrs Fixing Screw 
7084 Lower Burrs Holding nut 
7105 Lower Burrs Holding Washer 
7112 Dosser
7246 230v motor  
8556 Upper round Black lid 
8564 3x1mm. 1.7meters bolt wire
13158 Doser Lever Rod 
20280 with Screw built-in tamper 
21720 M12 DIN-934 hexagon nut
24239 Dosing Handler 
28564 Doser Plastic 600gr 
31365 Automatic Stop Micro Lid 
31366 Screw stop lid 4,5x45
31487 Automatic Wire 
51240 Left-Turn Handle Setback Spring 
51415 Motor Support Washer 
51416 Sujection screw dosing base
51433 Fingers protector
51505 Complete grinding regulator
51507 Regulation plate
51509 Hopper obturator clossing
51516 Complete Body 
51517 Circular upper cover
51518 Lower lid
51519 Coffee tray 
51520 Wire pass-trhough
51526 Hopper2kg Complete
51548 Lower Burrs Holder
94801 Ring flap
98689 Doser lower lid portafilters Spaziale 53”

20280

7055

1460
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MICHIGANCUNILL

106 25µf 400v capacitor
7063 Common doser lid 
7070 Luminous switch 
7075 Round rubber feet 
7079 Ø65x30x5 3 hole left burrs
7083 Milling burrs fixing
7084 Lower burrs holding nut 
7088 Coffe tray
7105 Lower burrs holding washer 
8564 3*1 1,7m bolt wire
10061 Black round Upper cover 
12664 Lever spring 
21116 Lower base lid 
27350 Lower black base bodywork
51416 Sujection screw dosing base
51433 Fringer protector 
51505 Complete grinding regulator
51507 Regulation plate
51509 Hopper obturator clossing
51526 Complete 2Kg hooper
51531 Metallic built-in tamper 
51534 Back sheet funnel subjection 
51541 Round upper aluminium lid
51547 Ø65mm burrs holder
51589 Motor 920w 230v 
51590 Front funnel protector 
51591 Bags subjection spring
51592 Bags subjection chain 
51593 Burrs holder
80435 M6x305mm stud

Reference Description

51526

51507

51547

7079

51593

7084

7105

51505

51541

51589

10061

8564

7070

106

21116

27350

7075 51590

51592

51591

51534

7063

51431

51433

12664

7088

80435

51416

Referencia Descripción

106 Condensador 25µf 400v
7063 Tapa Dosificador común 
7070 Interruptor con luz
7075 Pata goma redondo
7079 Fresa Ø65X30X9 3 taladros izquierda
7083 Tornillo sujeción fresas
7084 Tuerca sujeta fresa inferior
7088 Bandeja recoge café 
7105 Arandela Sujeta Fresa inferior 
8564 Clavija con cable 3*1mm 1,7m
10061 Carcasa Redonda Negra 
12664 Muelle retroceso palanca 
21116 Tapa Inferior Base
27350 Carrocería base inferior negra
51416 Tornillo sujección base dosificado
51433 Protector dedos
51505 Regulador Molienda Completeo 
51507 Pletina Regulación  
51509 Cierre paso tolva
51526 Tolva 2Kg completa
51531 Prensacafé Metálico 
51534 Chapa trasera Sujeta Embudo 
51541 Tapa superior redonda aluminio
51547 Portafresas superior Ø 65mm. + soporte
51589 Motor Molino 920w 230v 
51590 Protector Delantero Embudo 
51591 Muelle sujeción Bolsas Molino 
51592 Cadena de sujeción Bolsas 
51593 Portafresas 
80435 Espárrago M6x305mm

1461
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Referen

Refere

233         
446   
706      
707     
707    
707       
708   
708   
710    
855        
856     
1265   
4942
5141   
5143  
5143
5150  
5150  
5151   
5151   
5152    
5152    

233    
446    
706  
707     
707      
707         
708   
708   
710    
855    
856     
1265   
4942   
5141    
5143    
5143
5150    
5150    
5151   
5151  
5152   
5152   
5152   

CUNILL MICHIGAN INOX

1462

93619

110821

110822

51509

51526
51507

4466

7083

7083

7077

51548

100749

8556

51415

51589

51523

51521

7070
80435

8564

51518

7075 100749 51519

2332

80154

100746

80147

51431

80146

80160

110828

110829

51433

7063

7086

49428

4466

7105
12658

80157

7077
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MICHIGAN INOXCUNILL

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description

2332    St steel screw M4x12 DIN912
4466 Left burrs 59x33,9x8,8mm
7063    Doser lid
7070 Red led switch 30x22mm 230V
7075 Round rubber foot Ø18mm
7077    Upper burrsholder Ø59mm
7083 Burrs fixing screw
7086 Regulation trigger spring
7105 Lower burrs holding washer
8556    Black round upper lid
8564 Plug wire 3x1mm 1.7 meters
12658 Burrs fixing nut
49428 Trigger
51415 Motor support washer
51431 Coffee funnel
51433 Protector
51507 Regulation plate
51509 Hopper gate
51518 Lower lid 
51519 Coffee tray 
51521 St steel base bodywork
51523 St steel round bodywork

51526 Complete hooper 2Kg
51548 Burrsholder
51589 Motor 920W 230V
80146 Ball and socket joint
80147 Anchor special nut
80154 Front sheet
80157 Capacitor 80/106µF
80160 Sheet rubber gasket
80435 Stud M6x305mm
93619 Hopper lid Ø215mm
100746 Timer 15’
100749 Screw M6x16mm
110821 Hopper protector
110822 Hopper 2Kg
110828 Chrome custom doser label
110829 Doser chromed plate

2332 Tornillo inox M4x12 DIN912
4466 Fresas 59x33,9x8,8mm izquierda 
7063 Tapa dosificador
7070 Interruptor rojo 30x22mm 230V led
7075 Pata goma redonda Ø18mm  
7077    Portafresas superior Ø59mm + soporte
7083 Tornillo sujeción fresas
7086 Muelle gatillo regulación
7105 Arandela sujeta fresa inferior
8556 Tapa superior redonda negro
8564 Clavija con cable 3x1mm 1.7metros
12658 Tuerca sujeción fresas
49428 Gatillo regulación moderno
51415 Arandela anclaje motor 
51431 Embudo caída café
51433 Protector
51507 Pletina regulación 
51509 Cierre obstructor tolva
51518 Tapa inferior 
51519 Bandeja recogecafé
51521 Carrocería base inox
51523 Carrocería redonda inox
51526 Tolva completa 2Kg

Reference Description

51548 Portafresas 
51589 Motor 920W 230V
80146 Rótula especial 1500 rpm
80147 Tuerca especial anclaje
80154 Chapa delantera 
80157 Condensador 80/106µF
80160 Junta goma chapa
80435 Espárrago M6x305mm
93619 Tapa tolva Ø215mm
100746 Temporizador molino 15’
100749 Tornillo M6x16mm 
110821 Protector tolva
110822 Tolva 2 Kg
110828 Etiqueta cromada personalizada
110829 Placa cromada dosificador

1463
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MOVIE 2008CUNILL

Reference Description

51527

31365

7065

7053

7045

31366

7062

7068

7066

7067

7056

7044

51433

51508

51489

33040

7083

7084

7105

51506

51594

51595

31487

15302

6568564 7075 80079 27808 15708

7079

51549

31367

51240

24239

7055
7050

7043

98689

7055

7058

13158

20280

26655
80440

80385

49661

7083

80096

7083

94801

656 Condensador 14µf 400V
7043 Tapa Inferior Dosificador Salvajuntas 
7044 Estrella Inferior 
7045 Conjunto Estrellas + obturador 
7050 Eje trinquete giro derecho
7053 Tornillo Regulación 
7055 Fleje Dosificador 
7056 muelle estrella común 
7058 Muelle Gatillo Palanca 
7062 Tapa redonda dosificador automático
7065 Suplemento automático 
7066 Bandera completa Dosificador Auto. izq.
7067 Pasador Bandera Dosif. 600gr 
7068 Micro Molino paro automático
7075 Pata goma redondo 
7079 Fresa Ø65X30X9 3 taladros izquierda
7083 Tornillo Sujeción fresas 
7084 Tuerca Sujeta Fresa inferior 
7105 Arandela Sujeta Fresa inferior 
8564 Clavija con cable 3*1mm 1,7m
13158 Eje Palanca Dosificador 
15302 Pata Silentblock
15708 Interruptor con luz 
20280 Prensacafé con tornillo
24239 Maneta Dosificador 
26655 Junta goma boca salida café
27828 Bandeja Molino Recogecafe
31365 Tapa Micro Paro automático
31366 Tornillo tapa paro automático 4,5x45
31367 Soporte Motor Silencioso
31487 Cable Automático
33040 Portafresas Superior Ø65mm
49661 Tapa tolva
51240 Muelle retroceso Manilla Izq.
51433 Protector dedos
51489 Junta Portafresas Superior
51506 Regulador Molienda Completeo
51508 Pletina Regulación
51527 Tolva 1.5Kg Completa
51594 Motor Molino 497W 230V
51595 Carcasa Trasera 
80079 Carcasa delantera
80096 Tuerca M5 silenblock
80385 Cierre paso tolva
80440 Tapa inferior molino
94801 Bandera aro
98689 Tapa inferior dosficador portafiltros

Referencia Descripción

656 14µf 400V capacitor
7043 Gasket-saver doser lower lid 
7044 Lower Star 
7045 Stars complete + shutter 
7050 Right pawl rod
7053 Coffee Grinder regulation Screw 
7055 Pawl Retention Rod 
7056 star spring 
7058 Lever Trigger spring 
7062 Automatic Doser round Lid 
7065 Automatic Supplement 
7066 Left- Turn Complete Automatic Stop 
7067 Automatic Doser Flag Rod 
7068 Micro Grinder automatic stop 
7075 Round Rubber feet grinder 
7079 Ø65x30x5 3 Hole left Burrs
7083 Milling Burrs Fixing screw 
7084 Lower Burrs holding nut 
7105 Lower Burrs holding Washer 
8564 3*1 1,7m Bolt Wire
13158 Doser Lever Rod 
15708 Luminous Switch 
15302 Grinder Silentblock
20280 With Screw built-in tamper 
24239 Dosing Handler 
26655 coffee spout gasket silencer movie 
27808 Coffee drain tray movie 
31365 Automatic Stop Micro Lid 
31366 Screw stop lid 4,5x45
31367 Support Silencer Motor 
31487 Automatic Wire 
33040 Upper Burrs Holder Ø65mm 
49661 Hopper lid
51240 Left-Turn Handle Setback Spring 
51433 Fingers protector 
51489 Upper Burrs Gasket 
51506 Complete grinding regulator 
51508 Regulation Plate
51527 Complete 1.5Kg Hopper
51594 Motor Grinder  497W 230V
51595 Back cover 
80079 Front Cover
80096 Silenblock nut M5
80385 Hopper obturator closing
80440 Lower lid for grinder
94801 Ring flap
98689 Doser lower lid portafilters 1464

Referen
65   
704   
704     
705   
705    
705   
705    
706     
706   
706      
706     
706    
707     
707       
708    
708    
710    
856    
1266    
1315   
15302
2028    
2172    
2423   
2428    
26655   
2780  
28564     
31365    
3136    
31367   
31847    
3304   
4966  
5124     
5141      
5143  
5148    
5150    
5150  
5150   
51527    
51594   
51595   
80074    
80075   
8007   
80077    
8007   
8007  
8044  
9480  
9868      

656   
7044  
7045     
7053   
7055   
7056    
7058    
7062     
7065   
7066     
7067     
7068    
7075    
7079       
7083   
7084    
7105    
8564     
12663    
13158   
15302  
20280   
21720    
24239   
24289   
26655      
27828   
28564   
31365    
31366     
31367   
31847   
33040   
49661  
51240     
51433   
51489   
51416    
51506   
51508  
51509   
51527   
51594   
51595   
80074   
80075   
80076   
80077   
80078    
80079  
80440   
94801  
98689      

Referen
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 MOVIE BIMOTOR 2008CUNILL

Reference Description

51527

7083

51509

31365

31366

7062

7068

7066

7067

7056
7044

51433

7065

7053

7045

51508

51489

33040

7083

7084

7105

51506

51594

8564

51595

7079

51549

28564

31367

51240

24239

7055
20280

13158

7058

7055

4422

7043

98689

26655

80079

80078

27808

80076

80075

80074

80077

31847

656 7075

80440

7083

15302
12663

24289

21720

49661

51416

31366

656 14µf 400V capacitor
7044 Lower Star 
7045 Stars complete + shutter 
7053 Regulation Screw 
7055 Pawl Retention Rod 
7056 Star spring 
7058 Lever Trigger spring 
7062 Automatic Doser round Lid 
7065 Automatic Supplement 
7066 Left- Turn Complete Automatic Stop 
7067 Automatic Doser Flag Rod 
7068 Micro automatic stop 
7075 Round Rubber feet grinder 
7079 Ø 65x30x9 3 Holes left burrs 
7083 Milling Burrs Fixing Screw
7084 Lower Burrs holding nut
7105 Lower Burrs holding Washer
8564 3*1 1,7m Bolt Wire
12663 Air blower motor 220V
13158 Doser Lever Rod
15302 Silentblock
20280 With screw built-in tamper
21720 Nut M12 DIN-934 hexagonal
24239 Dosing handle 
24289 220V Printed circuit board
26655 Rubber spout gasket
27808 Drain tray
28564 Dosser plastic 600gr.  
31365 Automatic Stop Micro Lid
31366 Screw stop lid 4,5x45
31367 Support Silencer Motor
31847 Main switch 230V 
33040 Upper burrsholder Ø65mm
49661 Hopper lid
51240 Left turn handle setback spring
51416  Doser base subjection screw
51433 Fingers protector
51489 Upper burrs gasket 
51506 Complete grinding regulator 
51508 Regulation Plate
51509 Hopper obturator closing
51527 Complete 1.5Kg hopper 
51594 Motor 497W 230V
51595 Back cover 
80074 Double wire micro switch
80075 Wire supplier micro
80076 Lower micro wire
80077 Wire bridge micro switch
80078 Luminous switch 230V
80079 Front cover
80440 Lower lid
94801 Ring flap
98689 Doser lower lid portafilters Spaziale 53”

656 Condensador 14µf 400V
7044 Estrella Inferior
7045 Conjunto Estrellas + obturador 
7053 Tornillo Regulación 
7055 Fleje Dosificador 
7056 Muelle estrella común 
7058 Muelle gatillo palanca 
7062 Tapa redonda dosificador automático 
7065 Suplemento automático 
7066 Bandera completa dosificador aut izq.,
7067 Pasador bandera dosificador 600gr 
7068 Micro paro automático 
7075 Pata goma redonda 
7079 Fresa Ø 65x30x9  3 taladros izquierda
7083 Tornillo sujeción fresas
7084 Tuerca sujeta fresa inferior
7105 Arandela sujeta fresa inferior
8564 Clavija con cable 3*1mm 1,7m
12663 Motor ventilador 220v 
13158 Eje palanca dosificador
15302 Pata silentblock
20280 Prensacafé con tornillo
21720 Tuerca M12 DIN-934 hexagonal
24239 Maneta dosificador 
24289 Placa electrónica 220V
26655 Junta goma boca salida café 
27828 Bandeja recogecafé 
28564 Plástico dosificador 600gr
31365 Tapa micro paro automático
31366 Tornillo tapa paro automático 4,5x45
31367 Soporte motor silencioso
31847 Interruptor general 230V
33040 Portafresas superior Ø65mm
49661 Tapa tolva
51240 Muelle retroceso maneta izq. 
51433 Protector dedos 
51489 Junta portafresas superior
51416 Tornillo sujeccion base dosificador
51506 Regulador molienda completeo
51508 Pletina regulación
51509 Cierre paso tolva
51527 Tolva 1.5Kg completa
51594 Motor 497W 230V
51595 Carcasa trasera 
80074 Cable doble interruptor-micro
80075 Cable suplemento micro
80076 Cable micro inferior
80077 Cable puente interruptor-micro
80078 Interruptor luminoso doble 230V
80079 Carcasa delantera
80440 Tapa inferior molino
94801 Bandera aro
98689 Tapa inferior dosificador portafiltros Spaziale 53”

Referencia Descripción

94801

1465
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Referen

 

442     
704     
704    
704   
705      
705     
705    
705    
705   
705    
705    
706      
706   
706    
706    
708    
1315     
2028    
2172      
2423   
2856    
3136     
3136     
5141    
9868      

442  
704   
704     
704   
705    
705    
705       
705    
705    
705      
705  
706      
706    
706     
706    
708    
1315    
2028    
2172    
2423   
2856    
3136    
3136    
5141    
9868     

Referen

MOVIE
CUERPO / BODYWORK

Referencia Descripción

CUNILL

656 Condesador 14mf 400V 
7058 Muelle gatillo palanca 
7069 Interruptor sin luz molino 
7075 Pié goma redondo molino 
7079 Fresa Ø 65x30x9 sin agujeros izquierda 
7083 Tornillo sujeta muelas 
7084 Tuerca sujeta fresas 
7105 Arandela sujeta fresas 
8564 Clavija con cable  3x1 mm 1.7 metros 
12661 Portafresas inferior 
12663 Motor ventilador 
13158 Eje palanca dosificador 
15302 Silenblock molino 
17922 Pletina regulación 
23787 Tolva molino 1,5kg completa 
24289 Placa electrónica molino bimotor 
26655 Goma salida café

656 Capacitor 14µf  400V 
7058 Spring 
7069 Grinder switch without light 
7075 Grinder round foot 
7079 Ø 65x30x9 non holes left burrs 
7083 Wheel fix screw 
7084 Burrs nut 
7105 Burrs washer 
8564 3x1 mm 1.7 meters bolt wire
12661 Lower cuttingholder 
12663 Tango  air blower motor 
13158 Lever rod doser 
15302 Nobel grinder silenblock 
17922 Regulator plate movie 
23787 Grinder hopper 1,5 kg movie 
24289 Printed circuit board bimotor grinder 
26655 Movie model coffee spout gasket

Reference Description

23787

17922

7079

7083

7083

7083

70847105

7079

12661

15302

24289

7058

13158

7075

7069

8564

656

26655

12663

1466
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MOVIE 
DOSIFICADOR / DOSER

Referencia Descripción

CUNILL 

4422 Micro molino paro automático 
7043 Tapa inferior salvajunta  
7044 Estrella inferior negra 
7045 Estrella molino 
7050 Eje trinquete giro derecho tuerca 
7051 Eje trinquete giro izquierdo 
7053 Tuerca regulación molino 
7054 Muelle retroceso maneta 
7055 Fleje molino 
7056 Muelle estrella común 
7058 Muelle gatillo palanca 
7062 Tapa dosificador molino automático  
7065 Suplemento automático 
7066 Bandera completa dosificador automático
7067 Pasador bandera automática 
7082 Tornillo M5x18  
13158 Eje  palanca dosificador 
20280 Prensacafé con tornillo ç
21720 Tuerca  M12 100 dosificador 
24239 Maneta dosificador molino
28564 Plástico dosificador 600 Gr.
31365 Tapa micro paro automático 
31366 Tornillo 4.2x45 tapa paro automático
51416 Tornillo sujección base dosificador
98689 Tapa inferior dosificador portafiltros Spaziale 53”

4422 Microswitch 
7043 Lower lid 
7044 Black lower  star 
7045 Star complete 
7050 Right pawl rod 
7051 Left pawl rod 
7053 Coffee grinder regulation  nut  
7054 Dosim. return spring 
7055 pawl retention rod 
7056 Star   spring  
7058 Spring 
7062 Auto coffee grinder doser lid 
7065 Automatic  supplement 
7066 Complete automatic stop  
7067 Automatic flag pin 
7082 Screw M5x18 mm 
13158 Lever rod doser 
20280 Built-in tamper with screw
21720 M12 100 nut 
24239 Dosing handle grinder
28564 600 Gr. dispenser plastic
31365 Automatic stop micro lid
31366 4.2x45 screw stop lid
51416 Sujection screw dosing base
98689 Doser lower lid portafilter 53”

Reference Description

7062

31366

4422

7065

7053

7066

7067

31365

7045

7056

7054

24239

7050 (DER./RIGHT)

7051 (IZQ./LEFT)

21720

7044

7082

13158

7058

20280

28564

7055

4422

7043
98689

51416

1467

MOVIE
CUERPO / BODYWORK

7079

7083

7083

7084

7079

12661

7069

26655

1466
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1468

CUNILL MOVIE ABS / CROM (2013)

7083 31365
7068

94801

7053

100748

7056

7044

110827

110829

110828

20280

13158
7058

7055

26655

7070

27808

51433

51240

24239

7050

7083

7079

51549

28564

80096

31367

15302

7084

7105

49428

7086

51594

8564

110828

51595

31487

656

80440

7075

80079

110829
111244

51508

51489

33040

7079

80385

49661

51527

23787

31366

7062

7066

7067

21720

7043

98689

85499

CUNILL

Referencia Descripción

Reference Description

656 Capacitor 14µF 450V
7043 Gasket-saber doser lower lid
7044 Lower star
7050 Right turn pawl rod
7053 Regulation screw
7055 Pawl retention rod
7056 Star spring
7058 Lever trigger spring
7062 Automatic doser round lid
7066 Automatic left hand grinder doser ring
7067 Automatic doser flag rod 600g DIN-94
7068 Microswitch
7070 Led red switch 30x22mm 230V
7075 Round rubber feet Ø18mm
7079 Left burrs Ø65x30x9mm
7083 Burrs fixing screw
7084 Lower burrs holding nut
7086 Regulation trigger spring
7105 Lower burrs holding washer
8564 Plug wire 3x1mm 1.7meters
13158 Doser lever rod
15302 Silentblock
20280 Built-in tamper with screw
21720 Hexagonal nut M12 DIN-934
23787 Complete hopper 1.5Kg
24239 Dosing handle
26655 Coffee outlet rubber gasket
27808 Coffee tray

1469

656 Condensador 14µF 450V
7043 Tapa inferior dosificador salvajuntas
7044 Estrella inferior
7050 Eje trinquete giro derecho
7053 Tornillo regulación 
7055 Resorte molino
7056 Muelle estrella común
7058 Muelle gatillo palanca
7062 Tapa redonda dosificador automático
7066 Aro dosificador automático maneta izquierda
7067 Pasador bandera dosificador 600g DIN-94
7068 Microinterruptor
7070 Interruptor rojo led 30x22mm 230V
7075 Pata goma redondo Ø18mm
7079 Fresa izquierda Ø65x30x9mm
7083 Tornillo sujección fresas
7084 Tuerca sujeta fresas inferior
7086 Muelle gatillo regulación
7105 Arandela sujeta fresas inferior
8564 Clavija con cable 3x1mm 1.7metros
13158 Eje palanca dosificador
15302 Pata silentblock 
20280 Prensa café con tornillo 
21720 Tuerca hexagonal M12 DIN-934
23787 Tolva completa 1.5Kg 
24239 Maneta dosificador 
26655 Junta goma boca salida café
27808 Bandeja recoge café
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1468

MOVIE ABS / CROM (2013) MOVIE ABS / CROM (2013)CUNILL

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description

656 Capacitor 14µF 450V
7043 Gasket-saber doser lower lid
7044 Lower star
7050 Right turn pawl rod
7053 Regulation screw
7055 Pawl retention rod
7056 Star spring
7058 Lever trigger spring
7062 Automatic doser round lid
7066 Automatic left hand grinder doser ring
7067 Automatic doser flag rod 600g DIN-94
7068 Microswitch
7070 Led red switch 30x22mm 230V
7075 Round rubber feet Ø18mm
7079 Left burrs Ø65x30x9mm
7083 Burrs fixing screw
7084 Lower burrs holding nut
7086 Regulation trigger spring
7105 Lower burrs holding washer
8564 Plug wire 3x1mm 1.7meters
13158 Doser lever rod
15302 Silentblock
20280 Built-in tamper with screw
21720 Hexagonal nut M12 DIN-934
23787 Complete hopper 1.5Kg
24239 Dosing handle
26655 Coffee outlet rubber gasket
27808 Coffee tray

28564 Doser plastic 600g
31365 Automatic stop microswitch lid
31366 Automatic stop lid screw 4.2x45
31367 Silencer motor support
31487 Automatic wiring
33040 Upper burrsholder Ø65mm
49428 New regulation trigger
49661 Hopper lid Ø185mm
51240 Left handle setback spring
51433 Figers protector
51489 Upper burrsholder gaskte
51508 Regulation plate
51527 Complete hopper 1.5Kg
51549 Burrsholder
51594 Motor 497W 230V
51595 Back bodywork
80079 Front bodywork
80096 Silentblock M5 nut
80385 Hopper gate closing
80440 Lower lid
85499 Tamper nut
94801 Automatic doser ring tray
98689 Doser lower lid
100748 Upper star
110827 Doser lateral lid
110828 Custom chrome-plated label
110829 Chromed label
111244 Doser cap Ø5.25x10x4.5

1469

656 Condensador 14µF 450V
7043 Tapa inferior dosificador salvajuntas
7044 Estrella inferior
7050 Eje trinquete giro derecho
7053 Tornillo regulación 
7055 Resorte molino
7056 Muelle estrella común
7058 Muelle gatillo palanca
7062 Tapa redonda dosificador automático
7066 Aro dosificador automático maneta izquierda
7067 Pasador bandera dosificador 600g DIN-94
7068 Microinterruptor
7070 Interruptor rojo led 30x22mm 230V
7075 Pata goma redondo Ø18mm
7079 Fresa izquierda Ø65x30x9mm
7083 Tornillo sujección fresas
7084 Tuerca sujeta fresas inferior
7086 Muelle gatillo regulación
7105 Arandela sujeta fresas inferior
8564 Clavija con cable 3x1mm 1.7metros
13158 Eje palanca dosificador
15302 Pata silentblock 
20280 Prensa café con tornillo 
21720 Tuerca hexagonal M12 DIN-934
23787 Tolva completa 1.5Kg 
24239 Maneta dosificador 
26655 Junta goma boca salida café
27808 Bandeja recoge café

Reference Description

28564 Plástico dosificador 600g
31365 Tapa micro paro automático
31366 Tornillo tapa paro automático 4.2x45
31367 Soporte motor silencioso 
31487 Cables automático 
33040 Portafresas superior Ø65mm
49428 Gatillo regulación moderno
49661 Tapa tolva molino Ø185mm
51240 Muelle retroceso maneta izquierda
51433 Protector dedos 
51489 Junta portafresas superior
51508 Pletina regulación
51527 Tolva completa 1.5Kg 
51549 Portafresas 
51594 Motor 497W 230V
51595 Carrocería trasera 
80079 Carrocería delantera
80096 Tuerca M5 sinlentblock
80385 Cierre obturador tolva
80440 Tapa inferior 
85499 Tuerca prensacafé
94801 Bandeja aro dosificador automático
98689 Tapa inferior dosificador 
100748 Estrella superior 
110827 Tapa lateral dosificador
110828 Etiqueta cromada personalizada
110829 Placa cromada 
111244 Casquillo dosificador Ø5.25x10x4.5
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Referencia Descripción

CUNILL

Reference Description

106 Condensador 25µF 400V
4893 Microinterruptor 
7075 Pata goma redonda 
7079 Fresa Ø 65x30x9 3 Taladros Izquierda  
7083 Tornillo Sujeción Fresas 
7085 Gatillo regulación 
7086 Muelle Gatillo Regulación
7105 Arandela Sujeta Fresa inferior 
8564 Clavija con cable 3x1mm 1.7m
12656 Pletina Regulación
12660 Electroimán 220V 50Hz
12664 Muelle retroceso palanca
15302 Pata Silentblock 
16912 Interruptor verde
28300 Tornillo M5x16 DIN-912 inox cabeza allen
31366 Tornillo 4.2x45 Tapa paro automático 
33040 Portafresas Superior Ø65mm
51416 Tornillo sujección base dosificador
51489 Junta Portafresas Superior
51549 Portafresas
80089 Tapa Tolva 
80090 Tolva 
80091 Escuadra Trasera Fijación Tolva 
80092 Lengüeta cierre 
80093 Escuadra Frontal Fijación Tolva 
80094 Bandeja Inox 
80095 Bisagra Completa 
80096 Tuerca M5 Silentblock 
80097 Soporte Fotocélula 
80098 Fotocélula sick 
80099 Carrocería (Posterior) 
80110 Placa soporte motor
80101 Cepillo limpieza Tubo 
80102 Tapa protección electrónica 
80103 Conjunto embudo Inox 
80104 Chapa  Opturadora Inox
80106 Palanca Inox Dosificador
80109 Tubo Descarga Inox (Conjunto) 
80112 Carrocería Parte Inferior 
80113 Placa Electronica 220V-50Hz/60Hz
80114 Protector Frontal 
80115 Carrocería Frontal
80132 Motor Molino 920W 230V

106 25µF 400V capacitor
4893 Microswitch
7075 Round Rubber Feet 
7079 Ø 65x30x9 3 Hole left burrs 
7083 Milling Burrs Fixing Screw 
7085 Grinder Regulation Trigger 
7086 Regulation Trigger 
7105 Lower Burrs holding Washer 
8564 3x1mm 1.7 m Bolt Wire
12656 Regulation Flat Stock 
12660 220V 50Hz electromagnet 
12664 Lever Spring 
15302 Silentblock feet 
16912 Green switch
28300 M5x16 DIN-912 screw s. steel allen
31366 4.2x45 Automatic Stopping Lid 
33040 Upper Burrsholder Ø65mm 
51416 Doser base fastening screw
51489 Upper Burrs Gasket 
51549 Burrs Holder
80089 Grinder Hopper Cover 
80090 Grinder Hopper 
80091 Hopper Back Fixation Set Square
80092 Closing Tab 
80093 Hopper Front Fixation Set Square
80094 Stainless S. Steel Tray 
80095 Entire Hinge 
80096 Silentblock nut M5 
80097 Photocell support 
80098 Sick Photocell 
80099 Back Bodywork 
80110 Motor plate support
80101 Pipe cleaning Brush 
80102 Electronic Protection lid 
80103 S.Steel Funnel set 
80104 Doser S. Steel Shutter sheet 
80106 Doser S. Steel Lever 
80109 S. Steel Outlet Pipe Set 
80112 Lower S. Steel BodyWork 
80113 Printed circuit board 220V-50Hz/60Hz 
80114 Front Protector 
80115 Front Bodywork Protector 
80132 Coffee Grinder Motor 920W 230V

1471

RUMBA 2008

Referencia Descripción

CUNILL

4466 Fresas 59x33x9,5 sin agujero Izquierda 
7075 Pata goma redonda 
7083 Tornillo Sujeción fresas 
7084 Tuerca Sujeta Fresa inferior 
7105 Arandela Sujeta Fresa inferior 
8564 Clavija con cable 3x1mm 1,7m
12653 Prensacafé
13158 Eje Palanca Dosificador
15302 Pata Silentblock 
16912 Interruptor Verde
28300 Tornillo M5x20 din-912 Inox Cabeza Allen 
51486 PortaFresas Superior Ø59mm
51489 Junta Portafresas Superior 
51508 Pletina regulación
51509 Cierre paso tolva
51525 Tolva 1kg Completa
51538 Muelle regulación Pletina
80096 Tuerca M5 Silentblock
80116 Motor 270W 220V 50Hz boca abierta
80117 Conjunto Carrocería Posterior
80118 Placa Electrónica 220V 50/60Hz
80161 Tapa Superior 
80162 Condensador 9mf 
80169 Tubo salida 
80177 Conjunto boca dosificador
80179 Bandeja 

4466 59x33x9,5 left burrs without hole
7075 Round Rubber feet 
7083 Milling Burrs Fixing screw
7084 Lower Burrs holding nut 
7105 Lower Burrs holding Washer 
8564 3x1 1,7m Bolt Wire
12653 built-in tamper
13158 Doser Lever Rod 
15302 Silentblock feet
16912 Green Switch 
28300 M5x20 din-912 S. Steel Allen Screw
51486 Upper Burrs Holder Ø59mm
51489 Upper Burrs Gasket
51508 Regulation Plate 
51509 Closing hopper
51525 Complete 1kg hopper
51538 Regulation Flat stock 
80096 Silentblock nut M5 
80116 270w 220v 50Hz motor
80117 Complete back bodywork
80118 Printed circuit board 220V 50/60Hz
80161 Upper lid Grinder
80162 9mf Grinder Capacitor
80169 Outlet pipe
80177 Grinder Doser entrance set 
80179 Grinder tray

Reference Description

51525

51509

28300

51486

4466

51538
80116
80169

80178 

28300 

80118

80096

80119

153027075

80177 12653 80179

51508

80161

51489

7083

7084

16912
7105

80162

80117

8564

28300

7083

51539
13158

1470
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SALSA

Referencia Descripción

CUNILL

Reference Description

80089

80092

7083

80093

80102

51489

33040

7079

51549

8011480132

80103

80104

4893
80096

80101

106

80110

12663

15302

12653

8564

7105
7083

80090

80091

12656

80099 80095
28300

80096
7083

7085

7086

80098
80097

80094

7075

80100
80105

12664

80106

80109

31366 80113 80112 80115

12660

16912

28300

28300

51416

106 Condensador 25µF 400V
4893 Microinterruptor 
7075 Pata goma redonda 
7079 Fresa Ø 65x30x9 3 Taladros Izquierda  
7083 Tornillo Sujeción Fresas 
7085 Gatillo regulación 
7086 Muelle Gatillo Regulación
7105 Arandela Sujeta Fresa inferior 
8564 Clavija con cable 3x1mm 1.7m
12656 Pletina Regulación
12660 Electroimán 220V 50Hz
12664 Muelle retroceso palanca
15302 Pata Silentblock 
16912 Interruptor verde
28300 Tornillo M5x16 DIN-912 inox cabeza allen
31366 Tornillo 4.2x45 Tapa paro automático 
33040 Portafresas Superior Ø65mm
51416 Tornillo sujección base dosificador
51489 Junta Portafresas Superior
51549 Portafresas
80089 Tapa Tolva 
80090 Tolva 
80091 Escuadra Trasera Fijación Tolva 
80092 Lengüeta cierre 
80093 Escuadra Frontal Fijación Tolva 
80094 Bandeja Inox 
80095 Bisagra Completa 
80096 Tuerca M5 Silentblock 
80097 Soporte Fotocélula 
80098 Fotocélula sick 
80099 Carrocería (Posterior) 
80110 Placa soporte motor
80101 Cepillo limpieza Tubo 
80102 Tapa protección electrónica 
80103 Conjunto embudo Inox 
80104 Chapa  Opturadora Inox
80106 Palanca Inox Dosificador
80109 Tubo Descarga Inox (Conjunto) 
80112 Carrocería Parte Inferior 
80113 Placa Electronica 220V-50Hz/60Hz
80114 Protector Frontal 
80115 Carrocería Frontal
80132 Motor Molino 920W 230V

106 25µF 400V capacitor
4893 Microswitch
7075 Round Rubber Feet 
7079 Ø 65x30x9 3 Hole left burrs 
7083 Milling Burrs Fixing Screw 
7085 Grinder Regulation Trigger 
7086 Regulation Trigger 
7105 Lower Burrs holding Washer 
8564 3x1mm 1.7 m Bolt Wire
12656 Regulation Flat Stock 
12660 220V 50Hz electromagnet 
12664 Lever Spring 
15302 Silentblock feet 
16912 Green switch
28300 M5x16 DIN-912 screw s. steel allen
31366 4.2x45 Automatic Stopping Lid 
33040 Upper Burrsholder Ø65mm 
51416 Doser base fastening screw
51489 Upper Burrs Gasket 
51549 Burrs Holder
80089 Grinder Hopper Cover 
80090 Grinder Hopper 
80091 Hopper Back Fixation Set Square
80092 Closing Tab 
80093 Hopper Front Fixation Set Square
80094 Stainless S. Steel Tray 
80095 Entire Hinge 
80096 Silentblock nut M5 
80097 Photocell support 
80098 Sick Photocell 
80099 Back Bodywork 
80110 Motor plate support
80101 Pipe cleaning Brush 
80102 Electronic Protection lid 
80103 S.Steel Funnel set 
80104 Doser S. Steel Shutter sheet 
80106 Doser S. Steel Lever 
80109 S. Steel Outlet Pipe Set 
80112 Lower S. Steel BodyWork 
80113 Printed circuit board 220V-50Hz/60Hz 
80114 Front Protector 
80115 Front Bodywork Protector 
80132 Coffee Grinder Motor 920W 230V

1471

RUMBA 2008

80178 

28300 

1470
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Referencia Descripción

CUNILL

Reference Description

4466 Fresas 59x33x9,5 sin agujero Izquierda 
7037 Carcasa Base inferior Negra
7043 Tapa Inferior Salvajuntas
7044 Estrella Inferior 
7050 Eje trinquete giro derecho
7051 Eje Trinquete palanca izquierdo 
7053 Tornillo Regulación 
7055 Fleje Dosificador 
7056 muelle estrella común 
7058 Muelle Gatillo Palanca 
7062 Tapa redonda dosificador automático
7065 Suplemento automático 
7066 Bandera completa Dosificador Autom. izq.
7067 Pasador Bandera Dosificador 600gr 
7068 Micro Molino paro automático
7070 Interruptor con luz 
7075 Pata goma redondo 
7077 Portafresas superior 59mm + soporte
7083 Tornillo Sujeción fresas 
7084 Tuerca Sujeta Fresa inferior 
7105 Arandela Sujeta Fresa inferior 
7246 Motor 230v
7247 Carcasa 
8564 Clavija con cable 3x1mm 1,7m
10060 Tapa inferior base
13158 Eje Palanca Dosificador 
13391 Tapa Cuadrada Aluminio 
20280 Prensacafé con tornillo 
21720 Tuerca M12 DIN-934 hexagonal
24239 Maneta Dosificador 
28564 Plástico dosificador 600g.
31365 Tapa Micro Paro automático 
31366 Tornillo tapa paro automático 4,5x45
31487 Cable Automático 
51240 Muelle retroceso manilla Izq. 
51415 Arandela Anclaje Motor
51416 Tornillo sujecció base dosificador
51433 Protector dedos 
51505 Regulador molienda completeo
51507 Pletina Regulación
51509 Cierre paso tolva 
51526 Tolva 2kg Completa
51550 Espárrago M6x255mm
51548 Portafresas Inferior
94801 Bander aro 
98689 Tapa inferior dosificador portafiltros

4466 59x33x9,5 left burrs without hole
7037 Lower Black Base Body
7043 Gasket-Saber Doser Lower Lid 
7044 Lower Star 
7050  Right pawl rod
7051 Left Pawl Rod 
7053 Regulation Screw 
7055 Pawl Retention Rod 
7056 Star spring 
7058 Lever Trigger spring 
7062 Automatic Doser round Lid 
7065 Automatic Supplement 
7066 Left- Turn Complete Automatic Stop 
7067 Automatic Doser Flag Rod 
7068 Micro Grinder automatic stop
7070 Luminous Switch 
7075 Round Rubber feet 
7077 Upper Burrs Holder 59mm 
7083 Milling Burrs Fixing screw 
7084 Lower Burrs holding nut 
7105 Lower Burrs holding Washer 
7246 230v motor 
7247 Body Grinder 
8564 3x1 1,7m Bolt Wire
10060 Base lower lid
13158 Doser Lever Rod 
13391 Aluminium squared lid 
20280 Built-in tamper with screw 
21720 M12 DIN-934 hexagon nut
24239 Dosing Handle
28564 Doser plastic 600g
31365 Automatic Stop Micro Lid 
31366 Screw stop lid 4,5x45
31487 Automatic Wire 
51240 Left-Turn Handle Setback Spring Movie 
51415 Motor Support Washer 
51416 Sujection screw dosing base
51433 Fingers protector
51505 Complete grinding regulator
51507 Regulation Plate 
51509 Hopper obturator closing
51526 Complete 2kg Hopper
51550 M6x255mm stud
51548 Lower Burrs Holder 
94801 Ring flap
98689 Doser lower lid portafilters 1473

Referencia Descripción

166 Condensador 12 Mf.
4466 Fresa Ø59 x 33
7030 Protector manos
7032 Tolva 2Kg. completa
7037 Base molino
7060 Cierre paso tolva
7061 Bandeja recogecafé
7064 Pletina regulación molido
7070 Interruptor c/luz y funda
7075 Pie redondo molino
7077 Portafresas superior
7078 Casquillo adaptador tolva
7081 Portafresas inferior
7083 Tornillo
7084 Tuerca sujección fresas
7085 Gatillo regulación
7086 Muelle gatillo
7087 Tapa tolva
7090 Motor 1/2 H.P. 220V./50Hz.
7105 Arandela sujección fresas
8564 Cable instalación
10060 Tapa inferior base molino
11402 Módulo cuadrado negro

166 12 Mf. Capacitor
4466 Grinding burrs Ø 59x33 mm
7030 Fingers protection
7032 2 Kg. Hopper
7037 Grinder base
7060 Hopper closing
7061 Coffee tray
7064 Regulator plate
7070 Switch
7075 Round foot
7077 Upper cuttingholder
7078 Adaptor cap
7081 Lower cuttingholder
7083 Screw
7084 Nut
7085 Trigger
7086 Spring
7087 Hopper lid
7090 1/2 hp motor 220V
7105 Washer
8564 Connection wire
10060 Lower cover
11402 Black square module

Reference Description

CUNILL SPACE

7083

7084

7083

7030

7078

7032

7087

7105

7081

7064

7077

7060

7085

7086

7090

7037

8564
166

10060

7075

7061

7070

11402 4466 (Ø59 x 33)

1472
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SPACE 2008
INOX. CON PARO  / WITH STOP S.STEEL 

Referencia Descripción

CUNILL

Reference Description

51526

51509

31366

7062

31365

7068

7066

7065

7053

7067

7053

7056

7044

20280

51507

7077

7084

7105

51548

13391

51415

7246

7247

8564

7037

7075 7061 24239 7051

7043

98689

7055

13158

7058

7070

51240

31487

7083

4466

7044

94801

4466 Fresas 59x33x9,5 sin agujero Izquierda 
7037 Carcasa Base inferior Negra
7043 Tapa Inferior Salvajuntas
7044 Estrella Inferior 
7050 Eje trinquete giro derecho
7051 Eje Trinquete palanca izquierdo 
7053 Tornillo Regulación 
7055 Fleje Dosificador 
7056 muelle estrella común 
7058 Muelle Gatillo Palanca 
7062 Tapa redonda dosificador automático
7065 Suplemento automático 
7066 Bandera completa Dosificador Autom. izq.
7067 Pasador Bandera Dosificador 600gr 
7068 Micro Molino paro automático
7070 Interruptor con luz 
7075 Pata goma redondo 
7077 Portafresas superior 59mm + soporte
7083 Tornillo Sujeción fresas 
7084 Tuerca Sujeta Fresa inferior 
7105 Arandela Sujeta Fresa inferior 
7246 Motor 230v
7247 Carcasa 
8564 Clavija con cable 3x1mm 1,7m
10060 Tapa inferior base
13158 Eje Palanca Dosificador 
13391 Tapa Cuadrada Aluminio 
20280 Prensacafé con tornillo 
21720 Tuerca M12 DIN-934 hexagonal
24239 Maneta Dosificador 
28564 Plástico dosificador 600g.
31365 Tapa Micro Paro automático 
31366 Tornillo tapa paro automático 4,5x45
31487 Cable Automático 
51240 Muelle retroceso manilla Izq. 
51415 Arandela Anclaje Motor
51416 Tornillo sujecció base dosificador
51433 Protector dedos 
51505 Regulador molienda completeo
51507 Pletina Regulación
51509 Cierre paso tolva 
51526 Tolva 2kg Completa
51550 Espárrago M6x255mm
51548 Portafresas Inferior
94801 Bander aro 
98689 Tapa inferior dosificador portafiltros

4466 59x33x9,5 left burrs without hole
7037 Lower Black Base Body
7043 Gasket-Saber Doser Lower Lid 
7044 Lower Star 
7050  Right pawl rod
7051 Left Pawl Rod 
7053 Regulation Screw 
7055 Pawl Retention Rod 
7056 Star spring 
7058 Lever Trigger spring 
7062 Automatic Doser round Lid 
7065 Automatic Supplement 
7066 Left- Turn Complete Automatic Stop 
7067 Automatic Doser Flag Rod 
7068 Micro Grinder automatic stop
7070 Luminous Switch 
7075 Round Rubber feet 
7077 Upper Burrs Holder 59mm 
7083 Milling Burrs Fixing screw 
7084 Lower Burrs holding nut 
7105 Lower Burrs holding Washer 
7246 230v motor 
7247 Body Grinder 
8564 3x1 1,7m Bolt Wire
10060 Base lower lid
13158 Doser Lever Rod 
13391 Aluminium squared lid 
20280 Built-in tamper with screw 
21720 M12 DIN-934 hexagon nut
24239 Dosing Handle
28564 Doser plastic 600g
31365 Automatic Stop Micro Lid 
31366 Screw stop lid 4,5x45
31487 Automatic Wire 
51240 Left-Turn Handle Setback Spring Movie 
51415 Motor Support Washer 
51416 Sujection screw dosing base
51433 Fingers protector
51505 Complete grinding regulator
51507 Regulation Plate 
51509 Hopper obturator closing
51526 Complete 2kg Hopper
51550 M6x255mm stud
51548 Lower Burrs Holder 
94801 Ring flap
98689 Doser lower lid portafilters 1473

SPACE
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CUNILL

Referencia Descripción

Reference Description

4466 Left burrs 59x33,9x8,8mm
7037 Lower black base bodywork
7044 Lower star
7050 Right pawl rod
7053 Regulation screw
7055 Pawl retention rod
7056 Star spring
7058 Lever trigger spring
7061 Coffee tray
7062 Automatic doser round lid
7065 Automatic suplement
7066 Left automatic hand grinder doser
7067 Automatic 600g doser flag rod din-94
7068 Micro switch
7070 Red led switch 30x22mm 230V
7075 Round rubber foot Ø18mm
7077 Upper burrsholder Ø59mm
7083 Burrs fixing screw
7084 Lower burrs holding nut
7086 Regulation trigger spring
7105 Lower burrs holding washer
7246 Motor 230V
7247 Grinder bodywork
8564 Plug wire 1.7 meters 3x1mm
13158 Doser lever rod
13391 Aluminium squared lid 
21720 Hexagonal nut M12 DIN934

1475

4466 Fresas 59x33,9x8,8mm izquierda 
7037 Carrocería base inferior negra
7044 Estrella inferior
7050 Eje triquete giro derecho
7053 Tornillo regulación 
7055 Resorte 
7056 Muelle estrella común
7058 Muelle gatillo palanca
7061 Bandeja recoge café
7062 Tapa redonda dosificador automático
7065 Suplemento automático
7066 Aro dosificador automático maneta izquierda
7067 Pasador bandera dosificador 600g
7068 Microinterruptor 
7070 Interruptor rojo 30x22mm 230V led
7075 Pata goma redonda Ø18mm
7077 Portafresas superior Ø59mm + soporte 
7083 Tornillo sujeción fresas
7084 Tuerca sujeta fresas inferior
7086 Muelle gatillo regulación
7105 Arandela sujeta fresa inferior
7246 Motor 230V
7247 Carrocería 
8564 Clavija con cable 3x1mm 1.7metros
10060 Tapa inferior base
13158 Eje palanca dosificador
13391 Tapa cuadrada aluminio
21720 Tuerca hexagonal M12 DIN934

CUNILL SPACE INOX - AUTO

1474

93619

110821

110822

51509
51526

51507

7083

31366

31365

7062

7066

7077

13158
4466

7068

7053

7044

51240

24239

7050

7083
7077

7084

100749

13391

51415

7246

51550

7247

7037
8564

10060

7075

7061

7070

7065

7067
100748

7056
21720

51433

11082728564

110828

110829

105120

85566

85499

131587058
7055

98689

31487

7086

49428

4466

51548

7083

7105
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SPACE INOX - AUTOCUNILL

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description

4466 Left burrs 59x33,9x8,8mm
7037 Lower black base bodywork
7044 Lower star
7050 Right pawl rod
7053 Regulation screw
7055 Pawl retention rod
7056 Star spring
7058 Lever trigger spring
7061 Coffee tray
7062 Automatic doser round lid
7065 Automatic suplement
7066 Left automatic hand grinder doser
7067 Automatic 600g doser flag rod din-94
7068 Micro switch
7070 Red led switch 30x22mm 230V
7075 Round rubber foot Ø18mm
7077 Upper burrsholder Ø59mm
7083 Burrs fixing screw
7084 Lower burrs holding nut
7086 Regulation trigger spring
7105 Lower burrs holding washer
7246 Motor 230V
7247 Grinder bodywork
8564 Plug wire 1.7 meters 3x1mm
13158 Doser lever rod
13391 Aluminium squared lid 
21720 Hexagonal nut M12 DIN934

24239 Doser handle
28564 Doser plastic 600g 
31365 Automatic stop micro
31366 Stop lid screw 4,2x45
31487 Automatic wiring
49428 Trigger
51240 Left-turn handle setback spring
51415 Motor support washer
51433 Protector
51507 Regulation plate
51509 Hopper gate
51526 Complete hopper 2Kg
51548 Burrsholder 
51550 Stud M6x255mm
85499 Doser built-in tamper nut
85566 Built-in tamper fixation red
93619 Hopper lid Ø215mm
98689 Doser lower lid
100748 Upper star
100749 Screw M6x16mm
105120 Built-in tamper
110821 Hopper protector
110822 Hopper 2Kg
110827 Doser lateral lid
110828 Chrome-plated custom doser label
110829 Doser chrome-plated plate

1475

4466 Fresas 59x33,9x8,8mm izquierda 
7037 Carrocería base inferior negra
7044 Estrella inferior
7050 Eje triquete giro derecho
7053 Tornillo regulación 
7055 Resorte 
7056 Muelle estrella común
7058 Muelle gatillo palanca
7061 Bandeja recoge café
7062 Tapa redonda dosificador automático
7065 Suplemento automático
7066 Aro dosificador automático maneta izquierda
7067 Pasador bandera dosificador 600g
7068 Microinterruptor 
7070 Interruptor rojo 30x22mm 230V led
7075 Pata goma redonda Ø18mm
7077 Portafresas superior Ø59mm + soporte 
7083 Tornillo sujeción fresas
7084 Tuerca sujeta fresas inferior
7086 Muelle gatillo regulación
7105 Arandela sujeta fresa inferior
7246 Motor 230V
7247 Carrocería 
8564 Clavija con cable 3x1mm 1.7metros
10060 Tapa inferior base
13158 Eje palanca dosificador
13391 Tapa cuadrada aluminio
21720 Tuerca hexagonal M12 DIN934

Reference Description

24239 Maneta dosificador
28564 Plástico dosificador 600g
31365 Tapa micro paro automático
31366 Tornillo 4,2x45 tapa paso automático
31487 Cables automático
49428 Gatillo regulación moderno
51240 Muelle retroceso maneta izquierda
51415 Arandela anclaje motor
51433 Protector 
51507 Pletina regulación
51509 Cierre obstructor tolva
51526 Tolva 2Kg completa
51548 Portafresas
51550 Espárrago M6x255mm 
85499 Tuerca prensacaféj dosificador
85566 Eje fijación prensacafé
93619 Tapa tolva Ø215mm
98689 Tapa inferior dosificador
100748 Estrella superior 
100749 Tornillo M6x16mm
105120 Prensa café 
110821 Protector tolva
110822 Tolva 2Kg
110827 Tapa lateral dosificador
110828 Etiqueta cromada personalizada
110829 Placa cromada dosificador

SPACE INOX - AUTO
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Referencia Descripción

CUNILL

4893 Microinterruptor
7032 Tolva 2 Kg.
7075 Pie molino
7079 Fresas Ø 65 mm Tangoo
7083 Tornillo
7085 Gatillo regulación
7086 Muelle
7087 Tapa tolva
7105 Arandela sujetafresas
8564 Cable conexiones
12652 Placa electrónica c/display
12653 Casquillo prensacafé
12654 Bandeja recogecafé metálica
12656 Platina regulación Tangoo
12658 Tuerca sujetafresas
12660 Electroimán
12661 Portafresas inferior Tangoo
12663 Motor ventilador 220V
12664 Muelle palanca
12665 Casquillo tolva Tangoo
16912 Interruptor general 220V
20809 Condensador 16 Mf Tangoo

4893 Microswitch
7032 Hopper 2 Kg.
7075 Grinder foot
7079 Grinding burrs Ø 65 mm Tangoo
7083 Screw
7085 Regulator  trigger
7086 Spring
7087 Hopper lid
7105 Washer
8564 Connections wire
12652 Electronic card
12653 Built-in tamper cap
12654 Coffee tray
12656 Regulator plate
12658 Nut
12660 Electromagnet
12661 Lower cuttingholder Tangoo
12663 Fan motor 220V
12664 Spring
12665 Hopper adaptor Tangoo
16912 Main switch 220V
20809 16 Mf capacitor

Reference Description

1477

SPECIAL BAR
CON BASE / WITH BASE

Referencia Descripción

CUNILL

7043 Tapa Inferior Dosificador Salvajuntas 
7044 Estrella Inferior 
7045 Conjunto Estrellas + obturador 
7050 Eje trinquete giro derecho
7051 Eje Trinquete palanca izquierdo 
7053 Tornillo Regulación 
7055 Fleje Dosificador 
7056 Muelle estrella común 
7058 Muelle Gatillo Palanca 
7063 Tapa Dosificador común 
7094 Pata goma cuadrada 
7095 Bandeja recoje café redonda 
13158 Eje Palanca Dosificador 
20280 Prensacafé con tornillo 
21720 Tuerca M12 DIN-934 hexagonal
24239 Maneta Dosificador 
28564 Plástico Dosificador 600gr 
51240 Muelle retroceso Manilla Izq. 
51416 Tornillo sujeción base dosificador 
80096 Tuerca M5 Silentblock 
80337 Cuerpo dosificador
98689 Tapa inferior dosificador portafiltros 

7043 Gasket-saver doser lower lid 
7044 Lower Star 
7045 Stars complete + shutter 
7050 Right pawl rod
7051 Left Pawl Rod 
7053 Coffee Grinder regulation Screw 
7055 Pawl Retention Rod 
7056 Star spring 
7058 Lever Trigger spring 
7063 Common Doser lid 
7094 Square rubber feet 
7095 Doser Round tray 
13158 Doser Lever Rod 
20280 With Screw built-in tamper 
21720 M12 DIN-934 hexagon nut
24239 Dosing Handler 
28564 Doser Plastic 600gr 
51240 Left-Turn Handle Setback Spring
51416 Fixing Screw dosing base 
80096 Silentblock nut M5 
80337 Body doser
98689 Doser lower lid portafilters 

Reference Description

7063

80096

7053709580337

7045

7056

7044

28564

20280

512407094

7055

13158

7058

24239

7051

7050
7043

98689

51416

21720

1476
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Referencia Descripción

CUNILL

4893 Microinterruptor
7032 Tolva 2 Kg.
7075 Pie molino
7079 Fresas Ø 65 mm Tangoo
7083 Tornillo
7085 Gatillo regulación
7086 Muelle
7087 Tapa tolva
7105 Arandela sujetafresas
8564 Cable conexiones
12652 Placa electrónica c/display
12653 Casquillo prensacafé
12654 Bandeja recogecafé metálica
12656 Platina regulación Tangoo
12658 Tuerca sujetafresas
12660 Electroimán
12661 Portafresas inferior Tangoo
12663 Motor ventilador 220V
12664 Muelle palanca
12665 Casquillo tolva Tangoo
16912 Interruptor general 220V
20809 Condensador 16 Mf Tangoo

4893 Microswitch
7032 Hopper 2 Kg.
7075 Grinder foot
7079 Grinding burrs Ø 65 mm Tangoo
7083 Screw
7085 Regulator  trigger
7086 Spring
7087 Hopper lid
7105 Washer
8564 Connections wire
12652 Electronic card
12653 Built-in tamper cap
12654 Coffee tray
12656 Regulator plate
12658 Nut
12660 Electromagnet
12661 Lower cuttingholder Tangoo
12663 Fan motor 220V
12664 Spring
12665 Hopper adaptor Tangoo
16912 Main switch 220V
20809 16 Mf capacitor

Reference Description

TANGOO

7087

7032

12665

16912

12652
12664

12660

12663
12658

12661

7086

7085

7105

7079 20809

7083

12656

7083

7075

12653

8564

12654

4893

1477

SPECIAL BAR
CON BASE / WITH BASE

1476
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Referencia Descripción

CUNILL

4466 Fresas 59x33x9,5 sin agujero Izquierda 
7037 Carcasa Base inferior Negra  
7043 Tapa Inferior Dosificador Salvajuntas
7044 Estrella Inferior
7045 Conjunto Estrellas + obturador
7050 Eje trinquete giro derecho
7051 Eje Trinquete palanca izquierdo
7053 Tornillo Regulación 
7054 Muelle retroceso maneta 
7055 Fleje Dosificador 
7056 muelle estrella común
7058 Muelle Gatillo Palanca
7061 Bandeja recoge café
7063 Tapa Dosificador común 
7070 Interruptor con luz 
7075 Pata goma redonda
7077 Portafresas superior 59mm + soporte  
7083 Tornillo sujeción Fresas 
7084 Tuerca Sujeta Fresa Inferior 
7089 Motor 230v 
7105 Arandela Sujeta Fresa inferior 
7247 Carcasa 
8564 Clavija con cable 3x1mm 1,7m
10060 Tapa inferior Base
13158 Eje Palanca Dosificador 
13391 Tapa Cuadrada Aluminio
20280 Prensacafé con tornillo 
21720 Tuerca M12 D-934 hexagonal
24239 Maneta Dosificador 
28564 Plastico Dosificador 600gr 
51415 Arandela Anclaje Motor 
51416 Tornillo sujección base dosificador
51433 Protector dedos
51505 Regulador molienda completeo
51507 Pletina Regulación 2008
51509 Cierre paso tolva
51525 Tolva 1kg Completa
51550 Espárrago M6x255mm
51548 Portafresas Inferior 
98689 Tapa inferior dosificador portafiltros Spaziale 53”

Reference Description

1479

Referencia Descripción

166 Condensador 12 Mf.
4466 Fresa Ø59 x 33
7030 Protector manos
7060 Cierre paso tolva
7064 Pletina regulación molido
7070 Interruptor c/luz y funda
7077 Portafresas superior
7078 Casquillo adaptador tolva
7081 Portafresas inferior
7083 Tornillo
7084 Tuerca sujección fresas
7085 Gatillo regulación
7086 Muelle gatillo
7087 Tapa tolva
7089 Motor 1/4 H.P. 220V./50Hz.
7090 Bandeja recogecafé
7092 Bandeja café
7093 Tolva 1Kg. completa
7094 Pie cuadrado molino
7105 Arandela sujección fresas
7247 Cuerpo molino
8564 Cable instalación

166 12 Mf. Capacitor
4466 Grinding burrs Ø 59x33 mm.
7030 Fingers protection
7060 Hopper closing
7064 Regulator plate
7070 Switch
7077 Upper cuttingholder
7078 Adaptor cap
7081 Lower cuttingholder
7083 Screw
7084 Nut
7085 Trigger
7086 Spring
7087 Hopper lid
7089 1/4 hp motor 220V
7090 Coffee tray
7092 Coffee tray
7093 1 Kg. Complete hopper
7094 Square foot
7105 Washer
7247 Grinder body
8564 Connection wire

Reference Description

CUNILL TAURO

7083

7084

7083
7030

7078

7093

7087

7105

7081

7064

7077

7060
7085

7086

7089

7247

8564

166
7094

7092

7070

4466 (Ø59 x 33)

1478

4466 59x33x9,5 left burrs without hole
7037 Lower Black Base Body
7043 Gasket-saver doser lower lid 
7044 Lower Star 
7045 Stars complete + shutter 
7050 Right pawl rod
7051 Left Pawl Rod 
7053 Regulation Screw 
7054 Handle setback spring 
7055 Pawl Retention Rod 
7056 Star spring 
7058 Lever Trigger spring 
7061 Tray 
7063 Common Doser lid 
7070 Luminous Switch 
7075 Round Rubber feet 
7077 Upper Burrs Holder 59mm 
7083 Milling Burrs Fixing Screw 
7084 Lower Burrs Holding Nut 
7089 230v Brasil Motor 
7105 Lower Burrs holding Washer 
7247 Body Grinder 
8564 3x1 1,7m Bolt Wire
10060 Base Lower Lid
13158 Doser Lever Rod 
13391 Aluminium squared lid
20280 With Screw built-in tamper 
21720 M12 DIN-934 hexagonal
24239 Dosing Handler 
28564 Doser Plastic 600gr 
51415 Motor Support Washer 
51416 Sujection screw dosing base
51433 Fingers protector
51505 Complete grinding regulator
51507 Regulation Plate 
51509 Hopper obturator clossing
51525 Complete 1kg hopper
51550 M6x255mm stud
51548 Lower Burrs Holder 
98689 Doser lower lid portafilters
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TAURO 2008

Referencia Descripción

CUNILL

4466 Fresas 59x33x9,5 sin agujero Izquierda 
7037 Carcasa Base inferior Negra  
7043 Tapa Inferior Dosificador Salvajuntas
7044 Estrella Inferior
7045 Conjunto Estrellas + obturador
7050 Eje trinquete giro derecho
7051 Eje Trinquete palanca izquierdo
7053 Tornillo Regulación 
7054 Muelle retroceso maneta 
7055 Fleje Dosificador 
7056 muelle estrella común
7058 Muelle Gatillo Palanca
7061 Bandeja recoge café
7063 Tapa Dosificador común 
7070 Interruptor con luz 
7075 Pata goma redonda
7077 Portafresas superior 59mm + soporte  
7083 Tornillo sujeción Fresas 
7084 Tuerca Sujeta Fresa Inferior 
7089 Motor 230v 
7105 Arandela Sujeta Fresa inferior 
7247 Carcasa 
8564 Clavija con cable 3x1mm 1,7m
10060 Tapa inferior Base
13158 Eje Palanca Dosificador 
13391 Tapa Cuadrada Aluminio
20280 Prensacafé con tornillo 
21720 Tuerca M12 D-934 hexagonal
24239 Maneta Dosificador 
28564 Plastico Dosificador 600gr 
51415 Arandela Anclaje Motor 
51416 Tornillo sujección base dosificador
51433 Protector dedos
51505 Regulador molienda completeo
51507 Pletina Regulación 2008
51509 Cierre paso tolva
51525 Tolva 1kg Completa
51550 Espárrago M6x255mm
51548 Portafresas Inferior 
98689 Tapa inferior dosificador portafiltros Spaziale 53”

Reference Description

51525

51507

7077

7083

51548

7084

7105

13391

51415

7089

7247

8564
7070

7037

7054

10060

7075 7061

24239

7043

4466

7063

7053

7045

7056

7044

28564

20280

13158

7058

70517050

7055

51505

51509

7058

7083

13158

21720

51550

51433

51416

98689

51416

1479

TAURO

1478

4466 59x33x9,5 left burrs without hole
7037 Lower Black Base Body
7043 Gasket-saver doser lower lid 
7044 Lower Star 
7045 Stars complete + shutter 
7050 Right pawl rod
7051 Left Pawl Rod 
7053 Regulation Screw 
7054 Handle setback spring 
7055 Pawl Retention Rod 
7056 Star spring 
7058 Lever Trigger spring 
7061 Tray 
7063 Common Doser lid 
7070 Luminous Switch 
7075 Round Rubber feet 
7077 Upper Burrs Holder 59mm 
7083 Milling Burrs Fixing Screw 
7084 Lower Burrs Holding Nut 
7089 230v Brasil Motor 
7105 Lower Burrs holding Washer 
7247 Body Grinder 
8564 3x1 1,7m Bolt Wire
10060 Base Lower Lid
13158 Doser Lever Rod 
13391 Aluminium squared lid
20280 With Screw built-in tamper 
21720 M12 DIN-934 hexagonal
24239 Dosing Handler 
28564 Doser Plastic 600gr 
51415 Motor Support Washer 
51416 Sujection screw dosing base
51433 Fingers protector
51505 Complete grinding regulator
51507 Regulation Plate 
51509 Hopper obturator clossing
51525 Complete 1kg hopper
51550 M6x255mm stud
51548 Lower Burrs Holder 
98689 Doser lower lid portafilters
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CUNILL

Referencia Descripción

Reference Description

4466 Burrs Ø59x33.9x.8 mm left
7037 Lower back base bodywork
7044 Lower star
7050 Right pawl rod
7053 Regulation screw
7055 Pawl retention rod
7056 Star spring
7058 Lever trigger spring
7061 Coffee tray
7063 Doser lid
7075 Round rubber foot Ø18mm
7077 Upper burrsholder Ø59mm + support
7083 Burrs fixing screw
7084 Lower burrs holding nut
7086 Regulation trigger spring  
7089 Motor 230V
7105 Lower burrs holding washer
7247 Bodywork
8564 Plug wire 3x1mm 1.7 meters
10060 Base lower lid
13158 Doser lever rod
13391 Aluminium squared lid
21720 Hexagonal nut

4466 Fresas Ø59x33.9x8.8 mm izquierda
7037 Carrocería base inferior negra
7044 Estrella inferior
7050 Eje trinquete giro derecho
7053 Tornillo regulación
7055 Resorte molino
7056 Muelle estrella
7058 Muelle gatillo palanca
7061 Bandeja recoge café
7063 Tapa dosificador común
7070 Interruptor rojo 30x22mm led 230V
7075 Pata goma redonda Ø18mm  
7077 Portafresas superior Ø59mm + soporte
7083 Tornillo sujeción fresas
7084 Tuerca su jeta fresas inferior
7086 Muelle gatillo regulación
7089 Motor 230V
7105 Arandela sujeta fresas
7247 Carrocería 
8564 Clavija con cable 3x1mm 1.7metros
10060 Tapa inferior base
13158 Eje palanca dosificador
13391 Tapa cuadrada aluminio
21720 Tuerca hexagonal M12 DIN934

1481

CUNILL TAURO INOX

93619

110821

110848

51507

13158

7058

7077

7083

7089

7086

49428

7105

51415 21720

51550 28564

4466

4466

7083

7084

51548

100749

13391

7247

7050

7063

7053

7056

10060

7075

8564

656

24239

51240

110827

110828

110829

105120

85566
85499

13158

7058

7055

98689

7044

51433

100748

7070

7061

7037

7077

51509
51525

1480
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TAURO INOXCUNILL

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description

4466 Burrs Ø59x33.9x.8 mm left
7037 Lower back base bodywork
7044 Lower star
7050 Right pawl rod
7053 Regulation screw
7055 Pawl retention rod
7056 Star spring
7058 Lever trigger spring
7061 Coffee tray
7063 Doser lid
7075 Round rubber foot Ø18mm
7077 Upper burrsholder Ø59mm + support
7083 Burrs fixing screw
7084 Lower burrs holding nut
7086 Regulation trigger spring  
7089 Motor 230V
7105 Lower burrs holding washer
7247 Bodywork
8564 Plug wire 3x1mm 1.7 meters
10060 Base lower lid
13158 Doser lever rod
13391 Aluminium squared lid
21720 Hexagonal nut

24239 Dosing handle
28564 Doser plastic 600 g.
49428 Trigger
51240 Left-turn handle setback spring
51415 Motor support washer
51433 Fingers protector 
51507 Regulation plate
51509 Hopper gate
51525 Complete hopper 1Kg
51548 Burrs holder
51550 Stud M6x255mm
85499 Built-in tamper nut 
85566  Shaft
93619 Hopper lid Ø215mm
98689 Doser lower lid
100748 Coffee grinder upper star
100749 Screw M6x16mm
105120 Built-in tamper 
110821 Hopper protector
110827 Side lid doser
110828 Chrome-plated custom doser label
110829 Chrome-plated doser label
110848 Hopper 1Kg

4466 Fresas Ø59x33.9x8.8 mm izquierda
7037 Carrocería base inferior negra
7044 Estrella inferior
7050 Eje trinquete giro derecho
7053 Tornillo regulación
7055 Resorte molino
7056 Muelle estrella
7058 Muelle gatillo palanca
7061 Bandeja recoge café
7063 Tapa dosificador común
7070 Interruptor rojo 30x22mm led 230V
7075 Pata goma redonda Ø18mm  
7077 Portafresas superior Ø59mm + soporte
7083 Tornillo sujeción fresas
7084 Tuerca su jeta fresas inferior
7086 Muelle gatillo regulación
7089 Motor 230V
7105 Arandela sujeta fresas
7247 Carrocería 
8564 Clavija con cable 3x1mm 1.7metros
10060 Tapa inferior base
13158 Eje palanca dosificador
13391 Tapa cuadrada aluminio
21720 Tuerca hexagonal M12 DIN934

Reference Description

24239 Maneta dosificador
28564 Plastico dosificador 600g
49428 Gatillo regulación moderno
51240 Muelle retrocesor maneta izquierda
51415 Arandela anclaje motor
51433 Protector dedos
51507 Pletina regulación 
51509 Cierre obstructor tolva
51525 Tolva 1 Kg completa
51548 Portafresas
51550 Espárrago M6x255mm
85499 Tuerca prensacafé dosificador
85566  Eje fijación prensacafé
93619 Tapa tolva Ø215mm
98689 Tapa inferior dosificador 
100748 Estrella superior
100749 Tornillo M6x16mm 
105120 Prensa café 
110821 Protector tolva
110827 Tapa lateral dosificador
110828 Etiqueta cromada personalizada dosificador
110829 Placa cromada dosificador
110848 Tolva 1Kg

1481

TAURO INOX

1480
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CUNILL

Referencia Descripción

Reference Description

4466 Burrs Ø59x33.9x.8 mm left
6783 Motor 1300rpm 230V
7063 Doser lid
7075 Round rubber foot Ø18mm
7077 Upper burrsholder Ø59mm + support
7083 Burrs fixing screw
7084 Lower burrs holding nut
7086 Regulation trigger spring  
7105 Lower burrs holding washer
7110 Printed circuit board
8564 Plug wire 3x1mm 1.7 meters
12079 Plastic rivet
13158 Doser lever rod
49428 Trigger
50444  Upper body
51415 Motor support washer
51431 Coffee funnel
51432  Conection wire printed circuit board
51433 Fingers protector 
51507 Regulation plate
51509 Hopper gate
51513 Lower lid 
51514 Portafilter support 

4466 Fresas Ø59x33.9x8.8 mm izquierda
6783  Motor 1300rpm 230V
7063 Tapa dosificador común
7070 Interruptor rojo 30x22mm led 230V
7075 Pata goma redonda Ø18mm  
7077 Portafresas superior Ø59mm + soporte
7083 Tornillo sujeción fresas
7084 Tuerca su jeta fresas inferior
7086 Muelle gatillo regulación
7105 Arandela sujeta fresas
7110 Placa electrónica 
8564 Clavija con cable 3x1mm 1.7metros
12079 Remache plástico separador placa
13158 Eje palanca dosificador
49428 Gatillo regulación moderno
50444 Cuerpo superior 
51415 Arandela anclaje motor
51431 Embudo caída cafe
51432  Cable conexión placa electrónica
51433 Protector dedos
51507 Pletina regulación 
51509 Cierre obstructor tolva

1483

CUNILL TRANQUILO ABS / CROM

93619

110821

111245

51507

7083

7083

7063

7086

49428

50444

51415

6783

4466

4466

7105

7084

7077

7077

51548
100749

13158

12079

7070

51432

51513

7075

8564

7110

110828

110829

51514

51515

51550

51431

51433

51509

51524

1482
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TRANQUILO ABS / CROMCUNILL

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description

4466 Burrs Ø59x33.9x.8 mm left
6783 Motor 1300rpm 230V
7063 Doser lid
7075 Round rubber foot Ø18mm
7077 Upper burrsholder Ø59mm + support
7083 Burrs fixing screw
7084 Lower burrs holding nut
7086 Regulation trigger spring  
7105 Lower burrs holding washer
7110 Printed circuit board
8564 Plug wire 3x1mm 1.7 meters
12079 Plastic rivet
13158 Doser lever rod
49428 Trigger
50444  Upper body
51415 Motor support washer
51431 Coffee funnel
51432  Conection wire printed circuit board
51433 Fingers protector 
51507 Regulation plate
51509 Hopper gate
51513 Lower lid 
51514 Portafilter support 

51515 Coffee tray
51524 Complete hopper 0.5 Kg
51548 Burrs holder
51550 Stud M6x255mm
93619 Hopper lid Ø215mm
100749 Screw M6x16mm
110821 Hopper protector
110828 Chrome custom doser label
110829 Chrome doser label
111245 Hopper 1/2 Kg

4466 Fresas Ø59x33.9x8.8 mm izquierda
6783  Motor 1300rpm 230V
7063 Tapa dosificador común
7070 Interruptor rojo 30x22mm led 230V
7075 Pata goma redonda Ø18mm  
7077 Portafresas superior Ø59mm + soporte
7083 Tornillo sujeción fresas
7084 Tuerca su jeta fresas inferior
7086 Muelle gatillo regulación
7105 Arandela sujeta fresas
7110 Placa electrónica 
8564 Clavija con cable 3x1mm 1.7metros
12079 Remache plástico separador placa
13158 Eje palanca dosificador
49428 Gatillo regulación moderno
50444 Cuerpo superior 
51415 Arandela anclaje motor
51431 Embudo caída cafe
51432  Cable conexión placa electrónica
51433 Protector dedos
51507 Pletina regulación 
51509 Cierre obstructor tolva

Reference Description

51513 Tapa inferior 
51514 Soporte porta
51515 Bandeja recogecafé
51524  Tolva 1/2 Kg completa
51548 Portafresas
51550 Espárrago M6x255mm
93619 Tapa tolva Ø215mm
100749 Tornillo M6x16mm 
110821 Protector tolva
110828 Etiqueta cromada personalizada dosificador
110829 Placa cromada dosificador
111245 Tolva 1/2 Kg

1483

TRANQUILO ABS / CROM
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CUNILL

Referencia Descripción

Reference Description

4466 Burrs Ø59x33.9x.8 mm left
6783 Motor 1300rpm 230V
7044 Lower star
7053 Regulation screw
7055 Pawl retention rod
7056 Star spring
7063 Doser lid
7075 Round rubber foot Ø18mm
7077 Upper burrsholder Ø59mm + support
7083 Burrs fixing screw
7084 Lower burrs holding nut
7086 Regulation trigger spring  
7105 Lower burrs holding washer
8564 Plug wire 3x1mm 1.7 meters
21720 Hexagonal nut M12 DIN937
49428 Trigger
50444  Upper body
51415 Motor support washer
51433 Fingers protector 
51507 Regulation plate
51509 Hopper gate
51513 Lower lid 
51515 Coffee tray

1485

4466 Fresas Ø59x33.9x8.8 mm izquierda
6783  Motor 1300rpm 230V
7044 Estrella inferior
7053 Tornillo regulación 
7055 Resorte 
7056 Muelle estrella
7063 Tapa dosificador común
7070 Interruptor rojo 30x22mm led 230V
7075 Pata goma redonda Ø18mm  
7077 Portafresas superior Ø59mm + soporte
7083 Tornillo sujeción fresas
7084 Tuerca su jeta fresas inferior
7086 Muelle gatillo regulación
7105 Arandela sujeta fresas
8564 Clavija con cable 3x1mm 1.7metros
21720 Tuerca hexagonal M12 DIN934 
49428 Gatillo regulación moderno
50444 Cuerpo superior 
51415 Arandela anclaje motor
51430 Cuerpo dosificador
51433 Protector dedos
51507 Pletina regulación 

CUNILL TRANQUILO II ABS / CROM

1484

93619

110821

111245

51507

7083

7083

7056

100748

7053

7063
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21720

7086

49428

50444

51415

6783

4466

4466

7105

7084

7077

7077

51548

100749

51512

7070

51513

7075

8564

110828
110829

98689
85499

85566

105120

7055

51515

51550
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51433

51430

51509

51524
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TRANQUILO II ABS / CROMCUNILL

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description

4466 Burrs Ø59x33.9x.8 mm left
6783 Motor 1300rpm 230V
7044 Lower star
7053 Regulation screw
7055 Pawl retention rod
7056 Star spring
7063 Doser lid
7075 Round rubber foot Ø18mm
7077 Upper burrsholder Ø59mm + support
7083 Burrs fixing screw
7084 Lower burrs holding nut
7086 Regulation trigger spring  
7105 Lower burrs holding washer
8564 Plug wire 3x1mm 1.7 meters
21720 Hexagonal nut M12 DIN937
49428 Trigger
50444  Upper body
51415 Motor support washer
51433 Fingers protector 
51507 Regulation plate
51509 Hopper gate
51513 Lower lid 
51515 Coffee tray

51512 Bodywork
51524 Complete hopper 0.5 Kg
51430 Doser body
51548 Burrs holder
51550 Stud M6x255mm
85499 Tamper nut
85566 Shaft
93619 Hopper lid Ø215mm
98689 Doser lower lid
100748 Upper star
100749 Screw M6x16mm
105120 Built-in tamper
110821 Hopper protector
110827 Side bodywork lid
110828 Chrome-plated custom doser label
110829 Chrome-plated doser label
111245 Hopper 1/2 Kg

1485

4466 Fresas Ø59x33.9x8.8 mm izquierda
6783  Motor 1300rpm 230V
7044 Estrella inferior
7053 Tornillo regulación 
7055 Resorte 
7056 Muelle estrella
7063 Tapa dosificador común
7070 Interruptor rojo 30x22mm led 230V
7075 Pata goma redonda Ø18mm  
7077 Portafresas superior Ø59mm + soporte
7083 Tornillo sujeción fresas
7084 Tuerca su jeta fresas inferior
7086 Muelle gatillo regulación
7105 Arandela sujeta fresas
8564 Clavija con cable 3x1mm 1.7metros
21720 Tuerca hexagonal M12 DIN934 
49428 Gatillo regulación moderno
50444 Cuerpo superior 
51415 Arandela anclaje motor
51430 Cuerpo dosificador
51433 Protector dedos
51507 Pletina regulación 

Reference Description

51509 Cierre obstructor tolva
51512 Carrocería 
51513 Tapa inferior 
51515 Bandeja recogecafé
51524  Tolva 1/2 Kg completa
51548 Portafresas
51550 Espárrago M6x255mm
85499 Tuerca prensacafé dosificador
85566 Eje fijación prensacafé
93619 Tapa tolva Ø215mm
98689 Tapa inferior dosificador
100748 Estrella superior
100749 Tornillo M6x16mm 
105120 Prensa café
110821 Protector tolva
110827 Tapa lateral dosificador
110828 Etiqueta cromada personalizada dosificador
110829 Placa cromada dosificador
111245 Tolva 1/2 Kg

TRANQUILO II ABS / CROM
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Referencia Descripción

CUNILL

4466 Fresas Ø59x33x9.5 izquierda
7043 Tapa Inferior dsificador lavajuntas 
7058  Muelle gatillo palanca
7063 Tapa Dosificador comun 
7070 Interruptor con Luz 
7075 Pata Goma Redondo 
7077 Portafresas superior Ø59mm + soporte
7083 Tornillo sujección fresas
7084 Tuerca sujeta fresas inferior 
7110 Placa Electronica 
8564 Cablija con cable 3x1mm 1,7m
12079 Remache Plastico Separador Placa 
13158 Eje palanca dosificador
50444 Cuerpo Superior  
51414 Portafresas Inferior
51431 Embudo Caida café
51432 Cable Conexión Placa Electronica 
51433 Protector dedos 
51507 Pletina Regulación
51509 Cierre paso tolva 
51511 Carcasa Completa 
51513 Tapa Inferior Molino 
51515 Bandeja Recogecafe 
51524 Tolva 1/2kg Completeo
51548 Portafresas Inferior 
51550 Esparrago M6x255mm

4466 Ø 59x33x9.5 left burrs
7043 Lower gasket saber doser 
7058 Lever trigger spring
7063 Common Doser lid 
7070 Luminous Switch 
7075 Round Rubber Feet 
7077  Upper burrsholder Ø59mm
7084 Lower burrs holding nut 
7097 Juicer Glasses-layer 
7110 Printed circuit board 
8564 3x1 1,7m Bolt Wire
12079 Plastic Ribet 
13158 Doser lever rod
50444 Upper Body 
51431 Coffee Funnel 
51432 Conexión wire printed circuit board 
51433 Fingers protector 
51507 regulation Plate 
51509 Hopper obturator closing
51511 Complete Body 
51513 Lower Lid 
51514 Lower Burrs 
51515 Coffee Tray
51524 Complete 1/2 kg Hopper
51458 Lower Burrs Holder 
51550 M6x255mm stud

Reference Description

1487

Referencia Descripción

163 Condensador 8 Mf.
4450 Interruptor  
4466 Fresas Ø 59 mm.
6783 Motor molino 220V.
7030 Protector manos
7040 Aro dosificador
7060 Cierre paso tolva
7063 Tapa dosificador
7064 Platina regulación molido
7077 Portafresas superior
7078 Casquillo tolva
7081 Portafresas inferior
7082 Tornillo
7083 Tornillo
7084 Tuerca sujección fresas
7085 Gatillo regulación
7086 Muelle gatillo
7087 Tapa tolva
7094 Pie goma molino
7095 Bandeja recoge-café
7105 Arandela sujección fresas 
7108 Tolva 1/2 Kg.
7110 Placa electrónica 220V.
8564 Cable molino
10015 Embudo completeo
12079 Remaches plástico
12229 Embudo inferior

163 8 Mf. Capacitor
4450 Switch
4466 Grinding burrs Ø 59mm.
6783 Motor 220V
7030 Fingers protection
7040 Doser ring
7060 Hopper closing
7063 Doser lid
7064 Regulator plate
7077 Upper cuttingholder
7078 Adaptor cap
7081 Lower cuttingholder
7082 Screw
7083 Screw
7084 Nut
7085 Trigger
7086 Spring
7087 Hopper lid
7094 Grinder foot
7095 Coffee tray
7105 Washer
7108 1/2 Kg. Hopper
7110 Printed circuit board 220V
8564 Connection wire
10015 Complete funnel
12079 Plastic rivet
12229 Lower funnel

Reference Description

CUNILL TRANQUILO

7108
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TRANQUILO 2008
AUTOMÁTICO / AUTOMATIC

Referencia Descripción

CUNILL

4466 Fresas Ø59x33x9.5 izquierda
7043 Tapa Inferior dsificador lavajuntas 
7058  Muelle gatillo palanca
7063 Tapa Dosificador comun 
7070 Interruptor con Luz 
7075 Pata Goma Redondo 
7077 Portafresas superior Ø59mm + soporte
7083 Tornillo sujección fresas
7084 Tuerca sujeta fresas inferior 
7110 Placa Electronica 
8564 Cablija con cable 3x1mm 1,7m
12079 Remache Plastico Separador Placa 
13158 Eje palanca dosificador
50444 Cuerpo Superior  
51414 Portafresas Inferior
51431 Embudo Caida café
51432 Cable Conexión Placa Electronica 
51433 Protector dedos 
51507 Pletina Regulación
51509 Cierre paso tolva 
51511 Carcasa Completa 
51513 Tapa Inferior Molino 
51515 Bandeja Recogecafe 
51524 Tolva 1/2kg Completeo
51548 Portafresas Inferior 
51550 Esparrago M6x255mm

4466 Ø 59x33x9.5 left burrs
7043 Lower gasket saber doser 
7058 Lever trigger spring
7063 Common Doser lid 
7070 Luminous Switch 
7075 Round Rubber Feet 
7077  Upper burrsholder Ø59mm
7084 Lower burrs holding nut 
7097 Juicer Glasses-layer 
7110 Printed circuit board 
8564 3x1 1,7m Bolt Wire
12079 Plastic Ribet 
13158 Doser lever rod
50444 Upper Body 
51431 Coffee Funnel 
51432 Conexión wire printed circuit board 
51433 Fingers protector 
51507 regulation Plate 
51509 Hopper obturator closing
51511 Complete Body 
51513 Lower Lid 
51514 Lower Burrs 
51515 Coffee Tray
51524 Complete 1/2 kg Hopper
51458 Lower Burrs Holder 
51550 M6x255mm stud

Reference Description

51524

51507

4466

7063

51431

51433

7077

7083
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7084
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51548
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51511
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51432

7075 5151551513

51514

51509

7083
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51550

1487
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CUNILL

Referencia Descripción

Reference Description

4466 Fresas 59x33x9,5 sin agujero Izquierda 
7043 Tapa Inferior Salvajuntas 
7044 Estrella Inferior
7045 Conjunto Estrellas + obturador
7050 Eje trinquete giro derecho
7051 Eje Trinquete palanca izquierdo 
7055 Fleje Dosificador Molino 
7056 Muelle Estrella Común 
7058 Muelle Gatillo Palanca 
7062 Tapa redonda dosificador automático
7065 Suplemento Automático 
7066 Bandera completa Dosificador Automático. izq.
7068 Micro paro automático
7070 Interruptor con luz 
7075 Pata goma redondo 
7083 Tornillo Sujeción fresas 
7084 Tuerca Sujeta Fresa inferior 
7088 Bandeja recoge café
7105 Arandela Sujeta Fresa inferior
8564 Clavija con cable 3x1mm 1,7m
10061 Carcasa Redonda Negra 
13158 Eje Palanca Dosificador 
15302 Pata silentblock
20280 Prensacafé con tornillo  
21116 Tapa Inferior Base
21720 Tuerca M12 DIN-934 hexagonal
24239 Maneta Dosificador

4466 59x33x9,5 left burrs without hole
7043 Gasket-Saber Doser Lower Lid 
7044 Lower Star 
7045 Stars complete + shutter 
7050  Right pawl rod
7051 Left Pawl Rod 
7055 Pawl Retention Rod 
7056 Star Spring 
7058 Lever Trigger spring 
7062 Automatic Doser round Lid 
7065 Automatic Suplement 
7066 Left- Turn Complete Automatic Stop 
7068 Micro automatic stop 
7070 Luminous Switch 
7075 Round Rubber feet 
7083 Milling Burrs Fixing Screw 
7084 Lower Burrs holding nut 
7088 Coffee Tray
7105 Lower Burrs holding Washer 
8564 3x1 1,7m Bolt Wire
10061 Black Round Upper Cover 
13158 Doser Lever Rod 
15302 Foot silentblock
20280 Built-in tamper with screw 
21116 Lower base Lid
21720 Nut M12 DIN-934 hexagonal

1489

CUNILL UGANDA 2008

51525
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31365
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UGANDA 2008CUNILL

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

4466 Fresas 59x33x9,5 sin agujero Izquierda 
7043 Tapa Inferior Salvajuntas 
7044 Estrella Inferior
7045 Conjunto Estrellas + obturador
7050 Eje trinquete giro derecho
7051 Eje Trinquete palanca izquierdo 
7055 Fleje Dosificador Molino 
7056 Muelle Estrella Común 
7058 Muelle Gatillo Palanca 
7062 Tapa redonda dosificador automático
7065 Suplemento Automático 
7066 Bandera completa Dosificador Automático. izq.
7068 Micro paro automático
7070 Interruptor con luz 
7075 Pata goma redondo 
7083 Tornillo Sujeción fresas 
7084 Tuerca Sujeta Fresa inferior 
7088 Bandeja recoge café
7105 Arandela Sujeta Fresa inferior
8564 Clavija con cable 3x1mm 1,7m
10061 Carcasa Redonda Negra 
13158 Eje Palanca Dosificador 
15302 Pata silentblock
20280 Prensacafé con tornillo  
21116 Tapa Inferior Base
21720 Tuerca M12 DIN-934 hexagonal
24239 Maneta Dosificador

26655 Junta goma boca salida café
27350 Carrocería base inferior
31365 Tapa Micro Paro automático
31366 Tornillo tapa paro automático 4,5x45
31367 Soporte Motor Silencioso
31487 Cable Automático 
51240 Muelle retroceso Manilla Izq. 
51416 Tornillo sujección base dosificador
51430 Cuerpo Dosificador 
51433 Protector dedos 
51486 PortaFresas Superior Ø59mm
51487 Motor 230V Molino
51488 Soporte Motor aluminio 
51489 Junta Portafresas Superior 
51506 Regulador Molienda Completeo
51508 Pletina Regulación
51509 Cierre paso tolva
51525 Tolva 1kg Completa
51546 Pasador bandera dosificador 300 g.
51549 Portafresas 2006
51550 Esparrago M6*255mm
80096 Tuerca M5 silentblock
80162 Condensdor 9µF
94801 Bandera aro
98689 Tapa inferior dosificador portafiltros Spaziale 53”

4466 59x33x9,5 left burrs without hole
7043 Gasket-Saber Doser Lower Lid 
7044 Lower Star 
7045 Stars complete + shutter 
7050  Right pawl rod
7051 Left Pawl Rod 
7055 Pawl Retention Rod 
7056 Star Spring 
7058 Lever Trigger spring 
7062 Automatic Doser round Lid 
7065 Automatic Suplement 
7066 Left- Turn Complete Automatic Stop 
7068 Micro automatic stop 
7070 Luminous Switch 
7075 Round Rubber feet 
7083 Milling Burrs Fixing Screw 
7084 Lower Burrs holding nut 
7088 Coffee Tray
7105 Lower Burrs holding Washer 
8564 3x1 1,7m Bolt Wire
10061 Black Round Upper Cover 
13158 Doser Lever Rod 
15302 Foot silentblock
20280 Built-in tamper with screw 
21116 Lower base Lid
21720 Nut M12 DIN-934 hexagonal

24239 Dosing Handle
26655 Coffee spout gasket silencer
31365 Automatic Stop Micro Lid 
31366 Screw stop lid 4,5x45
31367 Support Silencer Motor
31487 Automatic Wire 
51240 Left-Turn Handle Setback Spring 
51416 Sujection screw dosing base
51430 Doser Body
51433 Fingers protector 
51486 Upper Burrs Holder Ø59mm
51487 230v Motor 
51488 Aluminium motor support 
51489 Upper Burrs Gasket 
51506 Complete grinding regulator 
51508 Regulation Plate 
51509 Hopper obturator closing
51525 Complete 1kg hopper
51546 300g. dose flag rod
51549 Burrs holder 2006
51550 M6x255mm stud
80096 Silentblock nut M5
80162 Capacitor 9 µF
94801 Ring flap
98689 Doser lower lid portafilters

1489
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TRANQUILO 2008
CON DOSIFICADOR / WITH DOSER

Referencia Descripción

CUNILL

7043 Tapa Inferior Dosificador Salvajuntas 
7044 Estrella Inferior 
7045 Conjunto Estrellas + obturador
7050 Eje trinquete giro derecho 
7051 Eje Trinquete palanca izquierdo 
7053 Tornillo Regulación 
7055 Fleje Dosificador 
7056 Muelle Estrella Común 
7058 Muelle Gatillo Palanca 
7063 Tapa Dosificador común 
7070 Interruptor con Luz 
7075 Pata goma redonda 
7083 Tornillo Sujeción fresas 
7097 Bandeja Posavasos
7105 Arandela sujeta Fresa Inferior 
8564 Clavija con cable 3x1mm 1,7m
13158 Eje Palanca Dosificador 
20280 Prensacafé con tornillo 
21720 Tuerca M12 DIN-934 hexagonal
24239 Maneta Dosificador 
50444 Cuerpo Superior 
51240 Muelle retroceso Manilla Izq. 
51430 Cuerpo Dosificador 
51507 Pletina Regulación
51509 Cierre paso tolva 
51511 Carcasa Completa 
51513 Tapa Inferior
51515 Bandeja Recogecafé
51524 Tolva 1/2kg Completeo
51433 Protector dedos
51550 Esparrago M6x255mm
51548 Portafresas Inferior 
98689 Tapa inferior dosficador portafiltros

7043 Gasket-saver doser lower lid
7043 Lower gasket saber doser
7044 Lower Star
7045 Stars complete + shutter
7050  Right pawl rod
7051 Left Pawl Rod  
7053 Coffee Grinder regulation Screw 
7055 Pawl Retention Rod 
7056 Star Spring 
7058 Lever Trigger spring 
7063 Common Doser lid 
7070 Luminous Switch 
7075 Round Rubber feet grinder 
7083 Milling Burrs Fixing Screw 
7097 Juicer Glasses-layer 
7105 Lower Burrs Holding Washer 
8564 3x1 1,7m Bolt Wire
13158 Doser Lever Rod 
20280 Built-in tamper with screw 
21720 M12 DIN-934 hexagonal nut
24239 Dosing Handle
50444 Upper Body 
51240 Left-Turn Handle Setback 
51430 Doser Body 
51507 Regulation Plate
51509 Hopper obturator closing 
51511 Complete Body
51513 Lower Lid 
51515 Coffee Tray 
51524 Complete 1/2 kg Hopper
51433 Fingers protector
51550 M6x255mm stud
51548 Lower Burrs Holder
98689 Doser lower lid portafilters

Reference Description
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DOGE
63 - 83

DOSIFICADORES / DISPENSERS

31303
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63 - 83

DOSIFICADORES / DISPENSERS
DOGE

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description

4422 Micro automatic pause
31303 Dispenser lid
31304 Plastic dispenser
31305 Star higher dispenser
31306 Sector closes dispenser
31307 Star intermediate
31308 Spring star 
31309 Star inferior
31310 Inferior lid 
31311 Handle right
31312 Handle left
31313 Dispenser complete
31314 Automatic pause 
31315 Ring dispenser
31316 Shovel automatic pause
31317 Ratchet 
31318 Inferior body
31319 Lid superior automatic pause
31320 Wire automatic pause
31322 Built-in tamper 
31323 Body built-in tamper
31324 Body telescopic built-in tamper

31325 Telescopic built-in tamper
31326 I send telescopic built-in tamper
31327 Shaft telescopic built-in tamper
31337 Counts blows
31338 Bolt counter
31339 Spring handle

1493

4422 Micro paro automático
31303 Tapa dosificador
31304 Plástico dosificador
31305 Estrella superior dosificador
31306 Sector cierre dosificador
31307 Estrella intermedia
31308 Muelle estrella 
31309 Estrella inferior
31310 Tapa inferior 
31311 Maneta derecha
31312 Maneta izquierda
31313 Dosificador completo
31314 Paro automático 
31315 Aro dosificador
31316 Pala paro automático
31317 Trinquete 
31318 Cuerpo inferior
31319 Tapa superior paro automático
31320 Cable paro automático
31322 Prensacafé 
31323 Cuerpo prensacafé
31324 Cuerpo prensacafé telescópico
31325 Prensacafé telescópico

Reference Description

31326 Mando prensacafé telescópico
31327 Eje prensacafé telescópico
31337 Cuentagolpes
31338 Perno contador
31339 Muelle maneta
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Referencia Descripción

7070 Interruptor bipolar negro con led ambar 230V
8564 Clavija con cable 3x1mm 1.7 metros

10147 Capuchón interruptor estanco PVC
31293 Tapa tolva molino 
31294 Tolva sola
31295 Tolva completa
31296 Pegatina regulación molino
31297 Obturador tolva
31298 Tapa inferior plástico 
31299 Bandeja recogecafé
31300 Horquilla prensacafé
31301 Horquilla portafiltro
31302 Pata molino

7070 Switch bipolar black with led amber 230V
8564 3x1mm 1.7 meters bolt wire

10147 Cap switch tight PVC
31293 Grinder hopper lid 
31294 Alone hopper
31295 Complete hopper
31296 Sticker regulation
31297 Choke hopper
31298 Lid plastic lower 
31299 Coffee tray
31300 Fork built-in tamer
31301 Fork portafilter
31302 Paw

Reference Description

DOGE
63 - 83

CUERPO / BODY
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OLYMPUS 75 (2011)eUReKA

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description

656 Capacitor 14µf 450V
4422 Microswitch 16A 250V
64386 Safety washer Ø5 mm
100705 Dispenser bottom lid 
100706 Coffee grinder complete hopper
101086 Doser autoblock nut M6 
105126 Coffee tamper support Ø57mm 
105127 Built-in coffee tamper for grinder 
105312 Outlet mouth for grinder
105315 Coffee tray for grinder
105317 Complete doser lid 
105318 Doser lower lid 
105319 Doser lid support 
105320 Doser starpiece spring 
105322 Doser outlet 
105323 Doser starpiece pinion 
105324 Doser left handle 
105714 Contactor 230V
111439 Protection lid 
111443 Grinding burrs holder locking nut 
111444 Thick-fine label
111446 Setting label regulation 
111447 Red pilot lamp Ø10mm 230V with wire
111448 Single phase switch 
111449 Microswitch 110V
111450 Red pilot lamp Ø10mm 400V-230V three-phase with wire
111451 Selector switch 0-1 positions 380V
111460 Doser regulation shaft
111461 Grinder doser rotating plate
111462 Grinder doser blades 
111463 Grinder doser plastic 
111464 Upper doser star 

111465 Lower star gasket
111466 Intermediate doser star 
111467 Lower doser star 
111468 Grinder doser shaft 
111469 Doser body 
111470 Spring Ø4,5x12mm
111471 5x24mm spindle
111472 Doser outlet protection 
111474 Doser lever spring
111475 18x4mm spindle
111476 Lever bearing bush 
111477 Doser handle return spring 
111478 Coffee counter 
111479 Doser protector 
111480 Grinder coffee fork 
111495 Hopper lid 
111496 Closing hopper 
111497 Complete hopper without lid 
111498 Grinder hopper 
111499 Upper cuttingholder lid 
111500 Upper cuttingholder Ø75mm 
111501 Burrs  Ø75mm 
111502 Lower cuttingholder Ø75mm
111503 Register button ground
111504 Grinder bearing 
111505 230V motor 
111506 110V 60hz motor 
111507 380V motor
111509 Capacitor  50+50µf 110V
111510 Lower lid grinder 
111511 Grinder lower lid foot 
111514 Complete doser

  

1497

656 Condensador 14µf 450V
4422 Microinterruptor 16A 250V
64386 Arandela seguridad Ø5mm
100705 Tapa inferior dosificador 
100706 Tolva completa molino
101086 Tuerca autoblocante M6 dosificador 
105126 Soporte prensa café ø57mm olympus
105127 Prensa café
105312 Boca salida café
105315 Plato recogecafé
105317 Tapa completa dosificador 
105318 Tapa inferior dosificador
105319 Soporte tapa dosificador
105320 Muelle estrella dosificador
105322 Boca salida dosificador 
105323 Piñón estrella dosificador 
105324 Maneta dosificador izquierda 
105714 Contactor 230V
111439 Tapa de protección 
111443 Tuerca cierre molienda de fresas 
111444 Etiqueta fino-grueso 
111446 Etiqueta ajuste regulación 
111447 Piloto luminoso rojo Ø10mm 230V con cable
111448 Interruptor monofase 
111449 Microinterruptor 110V
111450 Piloto luminoso rojo Ø10mm  400V- 230V trifásico con cable
111451 Interruptor 380V
111460 Eje regulador dosificador
111461 Volante dosificador molino 
111462 Palas dosificador molino 
111463 Plástico dosificador molino 
111464 Estrella superior dosificador 

Reference Description

111465 Junta estrella inferior 
111466 Estrella intermedia dosificador 
111467 Estrella inferior dosificador 
111468 Eje dosificador molino 
111469 Cuerpo dosificador 
111470 Muelle Ø4,5x12mm
111471 Pasador 5x24mm
111472 Protección salida dosificador 
111474 Muelle leva dosificador 
111475 Pasador 18x4mm
111476 Casquillo palanca 
111477 Muelle retorno maneta dosificadora
111478 Contador cafés
111479 Protector dosificador
111480 Horquilla
111495 Tapa tolva 
111496 Cierre tolva 
111497 Tolva completa sin tapa 
111498 Tolva
111499 Tapa portafresas superior 
111500 Portafresas superior Ø75mm
111501 Fresa Ø75mm 
111502 Portafresas inferior Ø75mm 
111503 Botón de registro molido
111504 Rodamiento molienda 
111505 Motor 230V 
111506 Motor 110V 60hz 
111507 Motor 380V 
111509 Condensador 50+50 µf 110V
111510 Tapa inferior molino
111511 Pie tapa inferior molino 
111514 Dosificador completo
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OLYMPUS 75 (2014)eUReKA

Referencia Descripción Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description

111439 Protection lid 
111443 Grinding burrs holder locking nut
111444 Thick-fine label
111446 Setting label regulation 
111447 Red pilot lamp Ø10mm 230V
111448 Single phase switch
111449 Microswitch 110V
111450 Red pilot lamp Ø10mm 400-230V
111451 Selector switch 0-1
111461 Grinder doser rotating plate
111462 Grinder doser burrs 
111463 Grinder doser plastic 
111465 Lower star gasket 
111466 Intermediate doser star 
111467 Lower doser star 
111468 Grinder doser shaft 
111469 Doser body 
111470 Spring Ø4,5x12mm
111471 5x24mm spindle
111472 Doser outlet protection 
111474 Doser lever spring
111475 18x4mm spindle

111477 Doser handle return spring 
111478 Coffee counter 
111480 Grinder coffee fork 
111495 Hopper lid
111496 Clos ing hopper
111497 Complete hopper without lid
111498 Grinder hopper
111499 Upper cuttingholder lid 
111500 Upper cuttingholder Ø75 mm
111501 Burrs Ø75 mm
111502 Lower cuttingholder Ø75mm
111503 Register button ground
111504 Grinder bearing 
111505 230V motor
111506 110V motor
111507 380V motor
111509 Capacitor 50+50µF 110V
111510 Lower lid
111511 Lower lid foot
112684 Coffee counter for left handle
112695 Doser handle gasket
112696 Doser regulation shaft

1499

656 Condensador 14µF 450V
4422 Microinterruptor 16A 250V
8564 Clavija con cable 3 x 1mm 2 metros
31804 Arandela M10 DIN-125 Inox 10.5x20x1.5
64386 Arandela seguridad Ø5mm
100705 Tapa inferior dosificador 
100706 Tolva completa
101085 Muelle retorno
101086 Tuerca autoblocante M6 dosificador 
101087 Casquillo tuerca
105127 Prensa café 
105312 Boca salida
105314 Kit interruptor 220V
105315 Plato recogecafé
105316 Kit mando interruptor
105317 Tapa completa dosificador 
105318 Tapa inferior dosificador 
105319 Soporte tapa dosificador 
105320 Muelle estrella dosificador 
105321 Estrella dosificador
105322 Boca salida dosificador 
105323 Piñón estrella dosificador
105324 Maneta dosificador izquierda

Reference Description Reference Description

105714 Contactor 230V 20A
111439 Tapa de protección
111443 Tuerca cierre molienda de fresas
111444 Etiqueta fino-grueso 
111446 Etiqueta ajuste regulación 
111447 Piloto rojo Ø10 mm 230V
111448 Interruptor monofase
111449 Microinterruptor 110V
111450 Piloto luminoso rojo 10 mm 400-230V
111451 Interruptor 380V
111461 Volante dosificador 
111462 Palas dosificador 
111463 Plástico dosificador
111465 Junta estrella inferior 
111466 Estrella intermedia dosificador 
111467 Estrella inferior dosificador 
111468 Eje dosificador
111469 Cuerpo dosificador
111470 Muelle Ø4,5x12mm
111471 Pasador 5x24mm
111472 Protección salida dosificador 
111474 Muelle leva dosificador 
111475 Pasador 18x4mm

111477 Muelle retorno maneta dosificadora 
111478 Contador 
111480 Horquilla
111495 Tapa tolva
111496 Cierre tolva
111497 Tolva completa sin tapa
111498 Tolva 
111499 Tapa portafresas superior
111500 Portafresas superior Ø75 mm
111501 Fresa Ø75 mm
111502 Portafresas inferior Ø75 mm
111503 Boton de registro molido
111504 Rodamiento molienda
111505 Motor 230V
111506 Motor 110V
111507 Motor 380V
111509 Condensador 50 + 50µF 110V
111510 Tapa inferior 
111511 Pie tapa inferior
112684 Contador cafés
112695 Junta maneta dosificador
112696 Eje regulador 

656 Capacitor 14µF 450V   
4422 Microswitch 16a 250V
8564 Plug wire 3x1 mm 2meters
31804 Washer M10 DIN-125 St Steel 10.5x20x1.5
64386 Safety washer
100705 Dispenser bottom lid 
100706 Dispenser bottom lid for handle
101085 Doser left handle return spring
101086 Doser autoblock nut M6 
101087 Doser handle bush nut
105127 Bulit-in coffee tamper
105312 Outlet mouth for grinder 
105314 Switch kit 220V
105316 Switch knob kit
105317 Complete doser lid 
105318 Doser lower lid 
105319 Doser lid support 
105320 Doser starpiece spring 
105321 Grinder doser starpiece
105322 Doser outlet 
105323 Doser starpiece pinion 
105324 Doser left handle 
105714 Contactor 230V 20A
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ZeNITH (2011)eUReKA

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description

107 Capacitor 6µf 450V
163 Capacitor 10µf 450V
4422 Microswitch 16a 250V
20816 Capacitor 20µf 450V
31804 M10 washer Din-125 s.steel 10.5x20x1.5
64386 Safety washer
100705 Dispenser bottom lid 
101086 Doser autoblock nut M6 
105306 Hopper lid Ø180mm for grinder 
105307 Complete hopper without lid 
105308 Complete hopper with lid 
105309 Upper burrs holder 65mm 
105310 Grinder burrs Ø65mm Øint=38mm
105311 Lower burrs holder 65mm 
105312 Outlet mouth for grinder 
105315 Coffee tray
105317 Complete doser lid 
105318 Doser lower lid 
105319 Doser lid support 
105320 Doser starpiece spring 
105322 Doser outlet 
105323 Doser starpiece pinion 
105324 Doser left handle 
111439 Protection lid 
111440 Grinder hopper 
111441 Closing hopper 
111442 Upper cuttingholder lid 
111443 Grinding burrs holder locking nut
111444 Thick-fine label
111445 Register button ground
111446 Setting label regulation 
111447 Red pilot lamp Ø10mm 230V with wire

111448 Single phase switch
111449 Microswitch 110V
111450 Red pilot lamp Ø10mm 400V-230V three-phase with wire
111451 Selector switch 0-1 positions 380V
111452 230V motor 
111453 110V motor
111454 380V motor 
111458 Lower lid grinder 
111459 Grinder lower lid foot 
111460 Doser regulation shaft
111461 Grinder doser rotating plate
111462 Grinder doser burrs 
111463 Grinder doser plastic 
111464 Upper doser star 
111465 Lower star gasket 
111466 Intermediate doser star 
111467 Lower doser star 
111468 Grinder doser shaft 
111469 Doser body 
111470 Spring Ø4,5x12mm
111471 5x24mm spindle
111472 Doser outlet protection 
111473 Built-in coffee tamper
111474 Doser lever spring
111475 18x4mm spindle
111476 Lever bearing bush 
111477 Doser handle return spring 
111478 Coffee counter 
111479 Doser protector 
111480 Grinder coffee fork 
111481 Complete doser

1501

107 Condensador 6µf 450V
163 Condensador 10µf 450V
4422 Microinterruptor 16A 250V
20816 Condensador 20µf 450V
31804 Arandela M10 Din-125 inox 10.5x20x1.5
64386 Arandela seguridad Ø5mm
100705 Tapa inferior dosificador 
101086 Tuerca autoblocante M6 dosificador 
105306 Tapa tolva Ø180mm 
105307 Tolva completa sin tapa 
105308 Tolva completa con tapa
105309 Portafresas superior 65mm 
105310 Fresas Ø65mm Øint=38mm
105311 Portafresas inferior 65mm 
105312 Boca salida
105315 Plato recogecafé
105317 Tapa completa dosificador 
105318 Tapa inferior dosificador 
105319 Soporte tapa dosificador 
105320 Muelle estrella dosificador 
105322 Boca salida dosificador 
105323 Piñón estrella dosificador
105324 Maneta dosificador izquierda 
111439 Tapa de protección 
111440 Tolva molino 
111441 Cierre tolva 
111442 Tapa portafresas superior 
111443 Tuerca cierre molienda de fresas
111444 Etiqueta fino-grueso 
111445 Botón de registro molido
111446 Etiqueta ajuste regulación 
111447 Piloto luminoso rojo Ø10mm  230V con cable

Reference Description

111448 Interruptor monofase
111449 Microinterruptor 110V
111450 Piloto luminoso rojo Ø10mm  400V-230V trifásico con cable
111451 Interruptor 380V 
111452 Motor 230V
111453 Motor 110V
111454 Motor 380V 
111458 Tapa inferior
111459 Pie tapa inferior
111460 Eje regulador dosificador
111461 Volante dosificador 
111462 Palas dosificador 
111463 Plástico dosificador
111464 Estrella superior dosificador 
111465 Junta estrella inferior 
111466 Estrella intermedia dosificador 
111467 Estrella inferior dosificador 
111468 Eje dosificador 
111469 Cuerpo dosificador 
111470 Muelle Ø4,5x12mm
111471 Pasador 5x24mm
111472 Protección salida dosificador 
111473 Prensa café Ø57mm 
111474 Muelle leva dosificador 
111475 Pasador 18x4mm
111476 Casquillo palanca 
111477 Muelle retorno maneta dosificadora 
111478 Contador 
111479 Protector dosificador 
111480 Horquilla 
111481 Dosificador completo
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ZeNITH (2014)eUReKA

Referencia Descripción Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description

105320 Doser starpiece spring 
105321 Grinder doser starpiece
105322 Doser outlet 
105323 Doser starpiece pinion 
105324 Doser left handle 
105714 Contactor 230V 20A 
111439 Protection lid 
111440 Grinder hopper 
111441 Closing hopper 
111442 Upper cuttingholder lid 
111443 Grinding burrs holder locking nut
111444 Thick-fine label
111445 Register button ground
111446 Setting label regulation 
111447 Red pilot lamp Ø10mm 230V with wire
111448 Single phase switch
111449 Microswitch 110V
111450 Red pilot Ø10mm 400V-230V three-phase
111451 Selector switch 0-1 positions 380V
111452 230V motor 
111453 110V motor
111454 380V motor 

111458 Lower lid grinder 
111459 Grinder lower lid foot 
111461 Grinder doser rotating plate
111462 Grinder doser burrs 
111463 Grinder doser plastic 
111465 Lower star gasket 
111466 Intermediate doser star 
111467 Lower doser star 
111468 Grinder doser shaft 
111469 Doser body 
111470 Spring Ø4,5x12mm
111471 5x24mm spindle
111472 Doser outlet protection 
111473 Built-in coffee tamper
111474 Doser lever spring
111475 18x4mm spindle
111477 Doser handle return spring 
111478 Coffee counter 
111480 Grinder coffee fork 
112684 Coffee counter for left handle
112695 Doser handle gasket
112696 Doser regulation shaft

1503

107 Condensador 6µf 450V
163 Condensador 10µf 450V
4422 Microinterruptor 16A 250V
8564 Clavija con cable 3 x 1mm 2 metros
20816 Condensador 20µf 450V
64386 Arandela seguridad Ø5mm
100705 Tapa inferior dosificador 
101085 Muelle retorno
101086 Tuerca autoblocante M6 dosificador 
101087 Casquillo tuerca
105306 Tapa tolva Ø180mm 
105307 Tolva completa sin tapa 
105308 Tolva completa con tapa
105309 Portafresas superior 65mm 
105310 Fresas Ø65mm Øint=38mm
105311 Portafresas inferior 65mm 
105312 Boca salida
105315 Plato recogecafé
105316 Kit mando interruptor
105317 Tapa completa dosificador 
105318 Tapa inferior dosificador 
105319 Soporte tapa dosificador 

Reference Description Reference Description

105320 Muelle estrella dosificador 
105321 Estrella dosificador
105322 Boca salida dosificador 
105323 Piñón estrella dosificador
105324 Maneta dosificador izquierda 
105714 Contactor 20A 230V
111439 Tapa de protección
111440 Tolva molino 
111441 Cierre tolva 
111442 Tapa portafresas superior 
111443 Tuerca cierre molienda de fresas
111444 Etiqueta fino-grueso 
111445 Botón de registro molido
111446 Etiqueta ajuste regulación 
111447 Piloto luminoso rojo Ø10mm  230V cable
111448 Interruptor monofase
111449 Microinterruptor 110V
111450 Piloto rojo Ø10mm 400V-230V trifásico
111451 Interruptor 380V 
111452 Motor 230V
111453 Motor 110V
111454 Motor 380V 

111458 Tapa inferior
111459 Pie tapa inferior
111461 Volante dosificador 
111462 Palas dosificador 
111463 Plástico dosificador
111465 Junta estrella inferior 
111466 Estrella intermedia dosificador 
111467 Estrella inferior dosificador 
111468 Eje dosificador 
111469 Cuerpo dosificador 
111470 Muelle Ø4,5x12mm
111471 Pasador 5x24mm
111472 Protección salida dosificador 
111473 Prensa café Ø57mm 
111474 Muelle leva dosificador 
111475 Pasador 18x4mm
111477 Muelle retorno maneta dosificadora 
111478 Contador 
111480 Horquilla
112684 Contador cafés
112695 Junta maneta dosificador
112696 Eje regulador

107 Capacitor 6µf 450V
163 Capacitor 10µf 450V
4422 Microswitch 16a 250V
8564 Plug wire 3x1 mm 2meters
20816 Capacitor 20µf 450V
64386 Safety washer
100705 Dispenser bottom lid 
101085 Doser left handle return spring
101086 Doser autoblock nut M6 
101087 Doser handle bush nut
105306 Hopper lid Ø180mm for grinder 
105307 Complete hopper without lid 
105308 Complete hopper with lid 
105309 Upper burrs holder 65mm 
105310 Grinder burrs Ø65mm Øint=38mm
105311 Lower burrs holder 65mm 
105312 Outlet mouth for grinder 
105315 Coffee tray
105316 Grinder switch knob kit
105317 Complete doser lid 
105318 Doser lower lid 
105319 Doser lid support 

 

2

72

73

1495-1508 EUREKA_MairaliBotoneras.qxd  24/01/2017  16:12  Página 1503



Referen

Refere

442    
1654   
3180     
6438   
8216   
10070    
10108     
10531     
10531     
10531    
10531    
10531    
10532    
10532   
10532    
10532    
11143   
11144   
11144    
11144      
11144  
11144   
11144    
11144  
11145    
11145     
11146   
11146    
11146   

442   
1654   
3180     
6438   
8216   
10070   
10108   
10531    
10531   
10531    
10531    
10531    
10532    
10532    
10532    
10532    
11143    
11144   
11144    
11144      
11144   
11144    
11144    
11144  
11145   
11145    
11146   
11146  
11146   

eUReKA ZeNITH CLUB (2011)
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ZeNITH CLUB (2011)eUReKA

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description

4422 Microswitch 16A 250V 
16547 Capacitor 5µf 450V
31804 M10 washer Din-125 s.steel 10.5x20x1.5
64386 Safety washer Ø5mm
82165 Capacitor 12,5µf 450V
100705 Dispenser bottom lid 
101086 Doser autoblock nut M6 
105311 Lower burrs holder 65mm 
105312 Outlet mouth for grinder 
105317 Complete doser lid 
105318 Doser lower lid 
105319 Doser lid support 
105320 Doser starpiece spring 
105322 Doser outlet 
105323 Doser starpiece pinion 
105324 Doser left handle 
111439 Protection lid 
111441 Closing hopper 
111442 Upper cuttingholder lid 
111443 Grinding burrs holder locking nut 
111444 Thick-fine label
111445 Register button ground
111446 Setting label regulation 
111449 Microswitch 110V
111458 Lower lid grinder 
111459 Grinder lower lid foot 
111460 Doser regulation shaft
111461 Grinder doser rotating plate
111462 Grinder doser burrs

111463 Grinder doser plastic 
111464 Upper doser star 
111465 Lower star gasket 
111466 Intermediate doser star 
111467 Lower doser star 
111468 Grinder doser shaft 
111470 Spring Ø4,5x12mm
111471 5x24mm spindle
111472 Doser outlet protection 
111473 Built-in coffee tamper for grinder 
111474 Doser lever spring
111475 18x4mm spindle
111476 Lever bearing bush 
111477 Doser handle return spring 
111478 Coffee counter 
111479 Doser protector 
111480 Grinder coffee fork 
111483 Hopper lid ø180mm for grinder 
111484 Complete hopper without lid 
111485 Complete hopper with lid 
111486 Grinder hopper 
111487 Ø 60mm burrs for grinder 
111488 Coffee tray 
111489 Grinder switch 
111490 230V motor 
111491 110V motor 
111493 Doser body 
111494 Complete doser club
111625 Upper burrs holder 60mm

1505

4422 Microinterruptor 16A 250V
16547 Condensador 5µf 450V
31804 Arandela M10 Din-125 inox 10.5x20x1.5
64386 Arandela seguridad Ø5mm
82165 Condensador 12,5µf 450V
100705 Tapa inferior dosificador
101086 Tuerca autoblocante M6
105311 Portafresas inferior 65mm 
105312 Boca salida 
105317 Tapa completa dosificador 
105318 Tapa inferior dosificador 
105319 Soporte tapa dosificador 
105320 Muelle estrella dosificador 
105322 Boca salida dosificador 
105323 Piñón estrella dosificador 
105324 Maneta dosificador izquierda 
111439 Tapa de protección 
111441 Cierre tolva 
111442 Tapa portafresas superior 
111443 Tuerca cierre molienda de fresas 
111444 Etiqueta fino-grueso 
111445 Botón de registro molido
111446 Etiqueta ajuste regulación 
111449 Microinterruptor 110V
111458 Tapa inferior 
111459 Pie tapa inferior 
111460 Eje regulador dosificador
111461 Volante dosificador
111462 Palas dosificador 

Reference Description

111463 Plastico dosificador 
111464 Estrella superior dosificador 
111465 Junta estrella inferior 
111466 Estrella intermedia dosificador 
111467 Estrella inferior dosificador 
111468 Eje dosificador 
111470 Muelle Ø4,5x12mm
111471 Pasador 5x24mm
111472 Protección salida dosificador 
111473 Prensa café molino Ø57mm 
111474 Muelle leva dosificador 
111475 Pasador 18x4mm
111476 Casquillo palanca 
111477 Muelle retorno maneta dosificadora
111478 Contador cafés 
111479 Protector dosificador 
111480 Horquilla molino de café 
111483 Tapa tolva molino café Ø180mm 
111484 Tolva completa sin tapa 
111485 Tolva completa con tapa 
111486 Tolva molino 
111487 Fresas Ø60mm 
111488 Plato recogecafé 
111489 Interruptor molino
111490 Motor 230V 
111491 Motor 110V
111493 Cuerpo dosificador
111494 Dosificador completo 
111625 Portafresas superior 60mm
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ZeNITH CLUB (2014)eUReKA

Referencia Descripción Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description

111442 Upper cuttingholder lid 
111443 Grinding burrs holder locking nut
111444 Thick-fine label
111445 Register button ground
111446 Setting label regulation 
111449 Microswitch 110V
111458 Lower lid grinder 
111459 Grinder lower lid foot 
111461 Grinder doser rotating plate
111462 Grinder doser blades 
111463 Grinder doser plastic 
111465 Lower star gasket 
111466 Intermediate doser star 
111467 Lower doser star 
111468 Grinder doser shaft 
111470 Spring Ø4,5x12mm
111471 5x24mm spindle
111472 Doser outlet protection 
111473 Built-in coffee tamper
111474 Doser lever spring
111475 18x4mm spindle
111477 Doser handle return spring 

111478 Coffee counter 
111480 Grinder coffee fork 
111483 Hopper lid Ø180 mm
111484 Complete hopper withour lid
111485 Complete hopper with lid
111486 Hopper
111487 Burrs Ø60 mm
111488 Coffee tray
111490 Motor 230 V
111491 Motor 110 V
111625 Upper burrs holder 60 mm
112684 Coffee counter for left handle
112695 Doser handle gasket
112696 Doser regulation shaft

1507

4422 Microinterruptor 16A 250V
8564 Clavija con cable 3 x 1mm 2 metros
16547 Condensador 5µF 450V
31804 Arandela M10 DIN-125 Inox 10.5x20x1.5
64386 Arandela seguridad Ø5mm
82165 Condensador 12.5µF 450 V
100705 Tapa inferior dosificador 
101085 Muelle retorno
101086 Tuerca autoblocante M6 dosificador 
101087 Casquillo tuerca
105311 Portafresas inferior 65mm 
105312 Boca salida
105317 Tapa completa dosificador 
105318 Tapa inferior dosificador 
105319 Soporte tapa dosificador 
105320 Muelle estrella dosificador 
105321 Estrella dosificador
105322 Boca salida dosificador 
105323 Piñón estrella dosificador
105324 Maneta dosificador izquierda 
111439 Tapa de protección
111441 Cierre tolva 

Reference Description Reference Description

111442 Tapa portafresas superior 
111443 Tuerca cierre molienda de fresas
111444 Etiqueta fino-grueso 
111445 Botón de registro molido
111446 Etiqueta ajuste regulación 
111449 Microinterruptor 110V
111458 Tapa inferior
111459 Pie tapa inferior
111461 Volante dosificador 
111462 Palas dosificador 
111463 Plástico dosificador
111465 Junta estrella inferior 
111466 Estrella intermedia dosificador 
111467 Estrella inferior dosificador 
111468 Eje dosificador 
111470 Muelle Ø4,5x12mm
111471 Pasador 5x24mm
111472 Protección salida dosificador 
111473 Prensa café Ø57mm 
111474 Muelle leva dosificador 
111475 Pasador 18x4mm
111477 Muelle retorno maneta dosificadora 

111478 Contador 
111480 Horquilla
111483 Tapa tolva Ø180 mm
111484 Tolva completa sin tapa
111485 Tolva compelta con tapa
111486 Tolva 
111487 Fresas Ø60 mm 
111488 Plato recogecafé
111490 Motor 230V
111491 Motor 110V
111625 Portafresas superior 60 mm
112684 Contador cafés
112695 Junta maneta dosificador
112696 Eje regulador

4422 Microswitch 16a 250V
8564 Plug wire 3x1 mm 2meters
16547 Capacitor 5µF 450V
31804 Washer M10 DIN-125 St Steel 10.5x20x1.5
64386 Safety washer
82165 Capacitor 12.5µF 450V
100705 Dispenser bottom lid 
101085 Doser left handle return spring
101086 Doser autoblock nut M6 
101087 Doser handle bush nut
105311 Lower burrs holder 65mm 
105312 Outlet mouth for grinder 
105317 Complete doser lid 
105318 Doser lower lid 
105319 Doser lid support 
105320 Doser starpiece spring 
105321 Grinder doser starpiece
105322 Doser outlet 
105323 Doser starpiece pinion 
105324 Doser left handle 
111439 Protection lid 
111441 Closing hopper 
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C600expobar

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

84373 Regulador molienda 
84374 Portafresas superior 
84375 Fresa molino café 
84376 Portefresas inferior molino 
84377 Arandela portafresas inferior 
84378 Protector café molido motor 
84379 Rodamiento motor molino 
84380 Cuerpo motor molino 
84381 Rotor molino café 
84382 Pata molino café 
84383 Cuerpo rotor 
84384 Rodamiento inferior motor molino 
84385 Tapa inferior motor molino 
84386 Tapa inferior molino café 
84387 Horquilla portafiltro molino 
84388 Bandeja recogecafé molino 
84389 Temporizador molino café 
84390 Pegatina temporizador molino 
84391 Mando temporizador 
84393 Muelle retroceso molino 
84394 Tapa inferior dosificador 
84395 Estrella inferior molino 
84396 Muelle estrella dosificador 
84397 Arandela inferior dosificador
84398 Trinquete molino 
84399 Cojinete inferior dosificador 
84400 Tapa dosificador molino 

84401 Plástico dosificador molino 
84402 Estrella superior dosificador 
84403 Cierre obturador café molido 
84404 Estrella intermedia dosificador 
84405 Cuerpo paro automático molino 
84406 Pala paro automático 
84407 Perno maneta dosificador 
84408 Microinterruptor paro automático 
84409 Protector microinterruptor molino 
84410 Cuerpo dosificador molino 
84411 Piloto luminoso 230v molino 
84412 Condensador arranque molino 
84413 Prensacafé 
84414 Maneta dosificador molino 
84415 Regulador dosificador café 
84416 Perno regulador molienda 
84417 Placa inferior soporte molino 
84418 Eje maneta dosificador molino 
84419 Eje maneta dosificador molino 
84420 Muelle dosificador inferior 
84421 Cuerpo dosificador molino 
84422 Arandela inferior dosificador 
84438 Tornillo M4 paro automático
84439 Tornillo dosificador
97992 Tapa tolva completa

84373 Milling regulator 
84374 Upper milling burrs holder 
84375 Milling burrs 
84376 Grinder lower burrs holder 
84377 Lower milling burrs holder washer 
84378 Ground coffee motor protector 
84379 Coffee grinder motor ball bearing 
84380 Coffee grinder motor body 
84381 Coffee grinder rotor 
84382 Coffee grinder feet 
84383 Rotor body 
84384 Lower motor ball bearing 
84385 Motor lower lid 
84386 Coffee grinder lower lid 
84387 Grinder filter holder fork 
84388 Grinder coffee tray 
84389 Coffee grinder timer 
84390 Coffee grinder timer sticker 
84391 Timer knob 
84393 Grinder return spring 
84394 Doser lower cover 
84395 Grinder lower star 
84396 Doser star spring 
84397 Doser lower washer 
84398 Grinder foremast 
84399 Doser lower bearing 
84400 Coffee grinder doser lid 

84401 Coffee grinder plastic doser 
84402 Upper doser star 
84403 Coffee clasp 
84404 Doser middle star 
84405 Coffee grinder auto-stopper body 
84406 Automatic stop handle 
84407 Doser handle bolt 
84408 Auto-stopper micro switch 
84409 Coffee grinder micro switch cover 
84410 Coffee grinder doser body 
84411 Coffee grinder pilot lamp 230v 
84412 Coffee grinder start-up capacitor 
84413 Built-in tamper 
84414 Grinder doser handle 
84415 Coffee doser regulator 
84416 Milling regulator bolt 
84417 Lower support plate 
84418 Coffee grinder doser handle rod 
84419 Coffee grinder doser handle rod 
84420 Lower doser spring 
84421 Coffee grinder doser body 
84422 Lower doser washer 
84438 Automatic stop screw M4
84439 Dosser screw
97992 Complete hooper with lid

1511
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3045    
3090  
3090   
3090  
3090  
3090  
3091   
3091  

3045    
3090  
3090   
3090  
3090  
3090  
3091   
3091  

Referen

MC 99
CARROCERÍA / BODYWORK

Referencia Descripción

FAEMA

30886 Tapa dosificador 
30887 Plástico dosificador
30888 Tapa paro automático
30889 Microinterruptor
30890 Tapa tolva 
30891 Tolva sola
30892 Bandeja recoge café
30893 Prensa café 
30894 Horquilla portafiltro
30895 Paro automático
30896 Tapa inferior base
30897 Tornillo prensa café
30898 Pata molino
30899 Tornillo tapa paro automático

Reference Description

3089030886

30899

30895

30887

30897

30898

30892

30893

30896

30894

30889

30888

30891

30886 Lid dispenser 
30887 Plastic dispenser
30888 Lid automatic pause
30889 Micro switch
30890 Lid hopper 
30891 Alone hopper
30892 Tray picks up coffee
30893 pres coffee 
30894 Fork portafilter
30895 Automatic pause
30896 Lower lid bases
30897 Screw built-in tamper
30898 Foot
30899 Screw lid automatic pause

1514
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MC 99
CONJUNTO / GROUP

Referencia Descripción

FAEMA

30457 Fresa Ø 68mm cónica
30905 Graduador molienda
30906 Gatillo regulación 
30907 Muelle graduación
30908 Portafresas superior
30909 Portafresas inferior
30910 Tornillo fresas cónicas
30911 Cojinete 

30457 Conic burrs Ø 68mm
30905 Graduator grinder
30906 Regulation trigger 
30907 Graduation spring
30908 Upper cuttingholder
30909 Lower cuttingholder
30910 Conic burrs screw
30911 Bell bearing

Reference Description

30905

30908

30906
30907

30910

30457

30909

30911

 
  

1515

1513-1522 FAEMA_FAEMA.qxd  24/01/2017  16:23  Página 1515



Referen
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8    

16   
2080   
3091   
3091  
3091  
3091   

8      
8    

16   
2080   
3091   
3091  
3091  
3091   

Referen

MC 99
DOSIFICADOR / DISPENSER

Referencia Descripción

FAEMA

26412 Varilla dosificador
26413 Sector cierre 
26414 Muelle estrellas dosificador
26453 Eje graduación estrellas
26454 Estrella superior
26457 Estrella inferior
26459 Estrella inferior dosificador
26460 Soporte inferior estrella dosificador
26465 Tapa superior molino
26467 Muelle maneta dosificador
26468 Perno maneta dosificador
26472 Trinquete dosificador
26477 Muelle dosificador
26478 Muelle retorno dosificador
26479 Arandela maneta dosificador
26480 Tuerca maneta dosificador
30900 Tapa inferior molino
30901 Maneta dosificador
30903 Tuerca dosificador molino
30904 Tornillo inferior dosificador

26412 Dispenser bar
26413 Sector closes 
26414 Dispenser spring stars
26453 Axis graduation stars
26454 Star higher
26457 Star lower
26459 Star lower dispenser
26460 Support lower star dispenser
26465 Lid higher grinder
26467 Spring dispenser handle
26468 Tappet dispenser handle
26472 Dispenser ratchet
26477 Dispenser spring
26478 Spring dispenser return
26479 Washer dispenser handle
26480 Nut dispenser handle
30900 Lid lower grinder
30901 Dispenser handle
30903 Nut dispenser grinder
30904 Lower dispenser screw

Reference Description

26412

26453

30903

26454

26413

26457

26414

26459
26477

26467

26468 26472

26479

26480

30900

30904

26465

26468

30901

26478

26467

26460
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MC 99
PARTES ELÉCTRICAS / ELECTRIC PARTS

Referencia Descripción

FAEMA

84 Contactor 7.5 Kw. 400V 32A 
85 Contactor 3Kw 400V 20A

166 Condensador 12mf 400V
20809 Condensador 12mf 450V
30912 Interruptor 230V 
30913 Relé 230V
30914 Microinterruptor 230V
30915 Piloto luminoso 230V

84 7.5 Kw. 400V 32A contactor 
85 4Kw 400V 20A contactor

166 Capacitor 12mf 400V
20809 Capacitor 12mf 450V
30912 Switch 230V 
30913 Relay 230V
30914 Microswitch 230V
30915 Pilot luminous 230V

Reference Description

30914

30915

20809

30912

30913

84
85

166

1517
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4422     
2640      
2640      
2640    
2640  
2640   
2640   
2641  
2641  
2641  
2641  
2641   
2641   
2641   
2641  
2641  
2641  
2642  
2642  
2642  
2642  
2642  
2642     
2642    
2642  
2642   
2643   
2643   
2643  
2643  
2643   

442       
2640   
2640     
2640     
2640   
2640    
2640     
2641   
2641    
2641   
2641    
2641    
2641    
2641     
2641   
2641   
2641   
2641   
2642   
2642    
2642    
2642   
2642     
2642    
2642    
2642   
2642    
2643     
2643    
2643   
2643   
2643   

Referen

MD 2000
CONJUNTO / GROUP

Referencia Descripción

FAEMA

25259 Fresa Ø75x43x9,3 taladros derecho
26389 Tapa tolva moino 
26391 Soprte tolva molino 
26392 Tolva molino
26393 Motor 230V molino
26394 Salida café molino 
26395 Perno graduación molienda 
26396 Muelle perno graduación
26397 Soporte muelle graduación
26398 Micro molino
26399 Graduador molino
26400 Portafresa inferior
26401 Protector tolva molino
26402 Obturador tolva molino

25259 Ø75x43x9,3 holes right grinder burrs
26389 Coffee grinder hopper lid 
26391 Coffee grinder hopper support
26392 Cofee grinder hopper 
26393 Coffee grinder 230V motor 
26394 Coffee grinder spout 
26395 Milled coffee graduation  bolt 
26396 Graduation bolt  spring 
26397 Graduation  spring support 
26398   Coffe grinder microswitch 
26399 Coffe grinder  graduator 
26400 Lower burrs holder 
26401 Coffee grinder hopper protector
26402 Coffee grinder hopper seal

Reference Description

26389

26390

26401

26399

26397

26396

26395

26400

26392

25259

26393

26398

10093626394

26391

26402
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MD 2000
DOSIFICADOR / DOSER

Referencia Descripción

FAEMA 

4422 Micro paro automatico  
26403 Tapa dosificador MD 2000 faema italia
26404 Soporte superior paro automatico  
26406 Soporte inferior paro automatico
26407 Plastico dosificador
26408 Paleta paro automatico
26409 Estrella superior molino
26410 Estrella intermedia
26411 Estrella inferior
26412 Varilla dosificador
26413 Sector cierre
26414 Muelle estrella dosificador
26415 Mando regulador dosificador
26416 Tapa inferior molino
26417 Trinquete dosificador
26418 Maneta dosificador
26419 Muelle maneta
26420 Perno maneta
26421 Prensacafe dosificador
26422 Guia prensacafe
26423 Perno dosificador
26425 Tapa prensacafe
26426 Muelle   torsion derecha
26427 Muelle torsion izquierdo 
26428 Eje dosificador
26429 Contador cafes derecha
26430 Contador cafes izquierdo
26431 Tapa superior prensacafe
26432 Proctector maneta
26433 Casquillo dosificador
26434 Tuerca  dosificador

4422 Automatic stop microswicth    
26403 Doser lid 
26404 Automatic stop higher support 
26406 Automatic stop lower support 
26407 Doser plastic 
26408 Automatic stop shovel 
26409 Coffee grinder higher star 
26410 Middle start 
26411 Lower star 
26412 Doser rod 
26413 Closing  sector 
26414 Doser stars spring 
26415 Dosing regulator handle 
26416 Coffee grinder lower lid 
26417 Dosing pawl 
26418 Dosier handle 
26419 Handle spring 
26419 Handle spring 
26420 Handle bolt 
26421 Doser built-in tamper 
26422 Built-in tamper guide 
26423 Doser bolt 
26425 Coffee -press cap  
26426 Right torsion spring 
26427 Left torsion spring 
26428 Doser rod 
26429 Right coffee counter 
26430 Left coffee counter  
26431 Coffee-press higher lid 
26432 Protector handle 
26433 Doser cap 
26434 Doser nut 

Reference Description

26403

26404

4422

26406

26407 26425

26424

26431

26422

26421

26429

26430

26428

26432

26418

26419

26420

26417

26423

26419

26433

26434 26426
26427

26416

26412

26413

26414

26411

26410

26409

26415

26408
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Refer

Refere

26452   
26453    
26454   
26455    
26456     
26457    
26457     
26458    
26459    
26460    
26461    
26462    
26463     
26464    
26465    
26466   
26467     
26468    
26469    
26470    
26471   

2645   
2645    
2645   
2645    
2645      
2645    
2645     
2645       
2645     
2646      
2646      
2646    
2646     
2646    
2646    
2646   
2646     
2646    
2646     
2647     
2647   

MPN 
DOSIFICADOR / DOSER

FAEMA

26461

26453

26475

26476

26472

26477

26465
26468
26467

26480

26478

26467

26466

26471

26470

26469

26474

26473

26479

26468

26454

26455

26457

26458

26459

26460

2646426456

26463

26462

26452
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MPN 
DOSIFICADOR / DOSER

FAEMA

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

26452 Plástico dosificador 
26453 Eje graduación estrellas 
26454 Estrella superior 
26455 Sector cierre dosificador 
26456 Tapa superior dosificador molino 
26457 Estrella inferior dosificador 
26457 Muelle perno maneta dosificador 
26458 Muelle estrellas dosificador 
26459 Estrella inferior dosificador 
26460 Soporte inferior estrella dosificador
26461 Tapa superior molino 
26462 Paleta paro automático 
26463 Tapa inferior paro automático 
26464 Micro paro automático 
26465 Contador cafés molino 
26466 Maneta dosificador 
26467 Muelle perno maneta dosificador 
26468 Perno maneta dosificador 
26469 Muelle prensacafé molino 
26470 Mando prensacafé molino 
26471 Eje dosificador 

26472 Trinqueta dosificador  
26473 Tapa inferior molino 
26474 Prensacafé molino 
26475 Casquillo dosificador 
26476 Arandela casquillo dosificador 
26477 Muelle dosificador 
26478 Muelle retorno dosificador  
26479 Arandela maneta dosificador 
26480 Tuerca  maneta dosificador

26452 Doser plastic 
26453 Stars graduation rod 
26454 Higher star 
26455 Doser closing sector 
26456 Coffee grinder doser higher lid 
26457 Doser lower star 
26457 Doser handle bolt spring 
26458 Doser  star  spring  
26459 Doser  lower star 
26460 Doser  lower star support 
26461 Coffee grinder  higher lid 
26462 Automatic stop shovel 
26463 Automatic stop lower lid 
26464 Automatic stop microwitch 
26465 Coffee grinder counter 
26466 Doser handle 
26467 Doser handle bolt spring 
26468 Handle rod dosing 
26469 Grinder built-in tamper spring 
26470 Grinder built-in tamper handle 
26471 Doser rod 

26472 Doser pawl 
26473 Coffee grinder lower lid 
26474 Grinder built-in tamper 
26475 Doser cap 
26476 Doser cap washer  
26477 Doser spring 
26478 Doser return spring 
26479 Doser handle washer 
26480 Doser handle nut 
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MPN
CONJUNTO / GROUP

Referencia Descripción

FAEMA

166 Condesador 12mf 400V 
4389 Fresas Ø54x31x8,3 taladros derecha 
4431 Tornillo  fresas FP 

26435 Tolva sola gris 
26436 Tapa tolva molino 
26437 Eje portafresas 
26438 Rulina graduador 
26439 Micro completo 
26440 Junta proctectora cuerpo 
26441 Perno  graduación 
26442 Muelle perno graduación
26443 Portafresas inferior 
26444 Horquilla portafresas 
26445 Interruptor molino 
26446 Pié molino 
26447 Bandeja recoge café 
26448 Relé molino 
26449 Base relé molino  sin paro 
26450 Base relé molino con paro 
26451 Soporte  condesador y relé

100936 Muelle perno portafresas

166 Capacitor 12mf 400V
4389 Ø54x31x8,3 holes right burrs 
4431 FP burrs screw 

26435 Single grey hopper 
26436 Coffee grinder hopper lid 
26437 Burrs holder rod 
26438 Graduator roller 
26439 Complete microswitch 
26440 Body  protection  gasket  
26441 Graduation bolt 
26442 Graduation bolt spring 
26443 Lower holder 
26444 Mill holder fork 
26445 Coffee grinder switch 
26446 Coffee grinder foot 
26447 Coffee collector tray 
26448 Coffee grinder relay 
26449 Coffee grinder relay  base without stop 
26450 Coffee grinder relay  base without stop 
26451 Capacitor 

100936 Burrsholder bolt spring

Reference Description

26436

26435

26438

26439

26441

26442

4389

16626443

26444

4389

4431

4431

26437

26448

26449

26450

26445 2644626447

26451

26440

26440
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Refere

Refere

433     
8216   
8970  
8970   
8989   
9512  
9512   
9512   
9512   
9512   
9512  
9512     
9512  
9513
9513  
9513
9513   
9513   
9513    
9513  
9513  
9513   
9513
9514

4332     
82165   
89700  
89702  
89897   
95122  
95123   
95124   
95125   
95126   
95127  
95128   
95129  
95130
95131  
95132
95133  
95134   
95135       
95136     
95137  
95138   
95139
95140

FIORENZATO F6

4332

95122

95123

95124

95125

95126

95127

95135

95136

82165

95128

95129

95130

95131

95137

95138

95141

95143

95153

95144

9514295132

95133 

95134

95139

95140

89700

95146

95147

95148

95150

95151

95155

95154

95160

95163

95164

95161

89897

89702

95159

95157

95152

95156

95145

95149

95162
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F6FIORENZATO

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

4332 Fresas Ø64x37x8,5mm 3 taladros derecha
82165 Condensador 12,5µF 450V
89700 Tolva completa
89702 Muelle dosificador 
89897 Trinquete maneta dosificador
95122 Regulador molienda
95123 Portafresas superior Ø64mm
95124 Tornillo TE 8x20
95125 Portafresas inferior Ø64mm
95126 Horquilla apoyo portafiltro
95127 Motor 230V
95128 Rueda motor Ø35mm  
95129 Tapa base
95130 Pata
95131 Tapa tolva
95132 Tolva
95133 Cierre obturador tolva
95134 Interruptor 0-1 230V
95135 Contactor 230V 3 fases
95136 Relé monofásico
95137 Tapa dosificador
95138 Aro dosificador superior
95139 Microinterruptor
95140 Pasador

95141 Palanca microinterruptor
95142 Microinterruptor completo
95143 Plástico dosificador
95144 Prensacafé
95145 Pasador bandera dosificador
95146 Tornillo de fijación
95147 Estrella superior aluminio
95148 Cierre molino 
95149 Estrellas aluminio dosificador
95150 Estrella intermedia
95151 Estrella inferior
95152 Cuerpo dosificador aluminio
95153 Dosificador automático completo
95154 Muelle estrellas dosificador
95155 Pasador muelle
95156 Pivote
95157 Contador cafés
95159 Arandela dosificador
95160 Pasador contador dosificador
95161 Maneta aluminio dosificador
95162 Tuerca ajuste dosificador
95163 Tapa inferior
95164 Interruptor con palanca

4332 Right 3 holes burrs Ø64x37x8,5mm
82165 Capacitor 12,5µF 450V
89700 Complete hopper
89702 Doser spring
89897 Doser lever pawl
95122 Regulator 
95123 Upper burrsholder Ø64mm
95124 TE 8x20 screw
95125 Lower burrsholder Ø64mm
95126 Portafilter support fork
95127 Motor 230V
95128 Motor wheel 230V
95129 Base cover
95130 Feet
95131 Hopper lid
95132 Hopper
95133 Hopper gate
95134 Switch 0-1 230V
95135 6 doses switch - 3 phase 230V
95136 Relay for 6 doses-single phase
95137 Doser lid
95138 Upper doser ring
95139 Microswitch
95140 Pin

95141 Lever microswitch
95142 Complete microswitch
95143 Doser plastic
95144 Built-in tamper
95145 Doser flag rod
95146 Fixing screw
95147 Upper aluminium star
95148 Coffee grinder divider
95149 Stars doser aluminium
95150 Middle star
95151 Lower star
95152 Complete aluminium doser body
95153 Complete automatic doser
95154 Star spring doser
95155 Pin spring
95156 Pivot
95157 Counter doser
95159 Doser washer 
95160 Doser counter pin
95161 Doser aluminium lever
95162 Nut ring adjustment doser
95163 Lower cover
95164 Microswitch with lever
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Referen
85     

4328       
4422    
8564       

20056  
20063   
20064   
20065   
20066   
20069  
20439  
20440   
20816   
21083   
21084   
24934   
24935   
24936  
24937  
24938   
24939  
24940  
24941   
24942  
24943  
24944   
24945   
24946  
24947  
24948  
24949  
24950   
24951  
24952   
24953   
24961  
24962  
24963  
24964   
24965  
24966  
24967  
24968  
24981  
24983  
24984   
92229  

85    
4328       
4422  
8564       

20056   
20063   
20064   
20065  
20066   
20069  
20439  
20440    
20816    
21083   
21084   
24934  
24935
24936  
24937  
24938   
24939  
24940  
24941   
24942  
24943  
24944   
24945  
24946  
24947  
24948  
24949  
24950   
24951  
24952  
24953   
24961  
24962  
24963  
24964   
24965  
24966  
24967  
24968   
24981  
24983    
24984  
92229   

Referen

T-48

Referencia Descripción

FIORENZATO

85 Contactor mini 4Kw. 400v. 20A.
4328 Fresas Ø 83x45,9,5   3 taladros
8564 Cable con clavija 3X1mm  1.7 metros

20056 Prensacafé molino
20058 Aro dosificador superior
20059 Plástico dosificador
20062 Tolva molino completa
20063 Muelle retroceso palanca
20064 Maneta dosificador derecha
20065 Horquilla apoyo portafiltro
20440 Sector cierre dosificador
20441 Conjunto paro automático
20816 Condensador 20mf 400v.
21083 Tuerca estrellas dosificador
21084 Maneta dosificador completa
24934 Tapa inferior 
24935 Cuenta golpes 
24936 Estrella superior
24937 Estrella intermedia
24938 Muelle estrellas dosificador
24939 Estrella inferior
24940 Arandela dosificador
24941 Tapón tuerca dosificador
24946 Trinquete molino
24965 Obturador tolva
24969 Tapa dosificador
24970 Tapa inferior molino
24971 Portafresas superior
24972 Portafresas inferior
24973 Cojinete motor molino
24974 Rueda motor 
24975 Interruptor 230v. 
24976 Pata (4 unidades)
24977 Tapa tolva
24978 Tolva sola
24979 Motor 230v
24980 Dosificador completo
24982 Mando regulación micrométrica
24983 Perno dosificador
24984 Perno avance dosificador

85 Contactor 4Kw 400v. 20A.
4328 Ø 83x45x9,5  3 holes right burrs
8564 3x1 mm  1.7 meters bolt wire

20056 Grinder built-in tamper
20058 Upper doser ring
20059 Doser lid
20062 Complete hopper
20063 Lever return spring
20064 Right doser handle
20065 Portafilter fork
20440 Doser closed sector 
20441 Automatic stop set
20816 20 mf. 400v. capacitor
21083 Dosing star nut
21084 Dosing handle complete
24934 Lower lid
24935 Counter
24936 Upper star
24937 Middle star
24938 Doser star spring
24939 Lower star
24940 Doser washer
24941 Doser nut cap
24946 Grinder pawl
24965 Hopper obturator
24969 Dosing lid
24970 Lower lid
24971 Upper cuttingholder
24972 Lower cuttingholder
24973 Grinder ball bearing
24974 Grinder motor roller
24975 230v. switch grinder
24976 Foot (4 units)
24977 Hopper lid
24978 Only hopper
24979 230v motor
24980 Complete dosing
24982 Regulation handle micrometric
24983 Dosing rod
24984 Bolt dosing

Reference Description

20062

24977

24971

4328

24972

24973

20816

24979

24982 24973

24940

24939

24938

24937

20440

24936

21083

24941

20059

20058

24969

20441

20056

24974

8564

24970

20065
24976

24975 24980

21084

85

24978

24965

24934

24946

24983

24977

24935

24984

20063

20064
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T-80

Referencia Descripción

FIORENZATO

85 Contactor mini 4Kw. 400v. 20A.
4328 Fresas Ø 83x45,9,5   3 taladros
4422 Micro molino paro automático
8564 Cable con clavija 3X1mm  1.7 metros

20056 Prensacafé molino
20063 Muelle retroceso palanca
20064 Maneta dosificador derecha
20065 Horquilla apoyo portafiltro
20066 Tolva molino completa
20069 Tapa dosificador
20439 Plástico dosificador
20440 Sector cierre dosificador
20816 Condensador 20mf 400v.
21083 Tuerca estrellas dosificador
21084 Maneta dosificador completa
24934 Tapa inferior 
24935 Cuenta golpes 
24936 Estrella superior
24937 Estrella intermedia
24938 Muelle estrellas dosificador
24939 Estrella inferior
24940 Arandela dosificador
24941 Tapón tuerca dosificador
24942 Portafresas inferior
24943 Portafresas superior
24944 Conjunto paso automático
24945 Placa graduación 
24946 Trinquete molino
24947 Perno dosificador
24948 Interruptor 230v.
24949 Motor 230v.
24950 Pata (4 unidades)
24951 Bandeja inferior
24952 Perno graduador molienda
24953 Muelle perno graduador
24961 Micro 
24962 Porta micro
24963 Anillo tolva
24964 Cono protección tolvo
24965 Obturador tolva
24966 Tolva sola
24967 Tapa tolva
24968 Guía portamicro
24981 Dosificador completo
24983 Perno dosificador
24984 Perno avance dosificador
92229 Cojinete motor

85 Contactor 4Kw 400v. 20A.
4328 Ø 83x45x9,5  3 holes right burrs
4422 Microswitch 
8564 3x1 mm  1.7 meters bolt wire

20056 Grinder built-in tamper
20063 Lever return spring
20064 Right doser handle
20065 Portafilter fork
20066 Complet hopper 
20069 Doser lid
20439 Doser plastic
20440 Doser closed sector 
20816 20 mf. 400v. capacitor
21083 Dosing star nut
21084 Dosing handle complete
24934 Lower lid
24935 Counter
24936 Upper star
24937 Middle star
24938 Doser star spring
24939 Lower star
24940 Doser washer
24941 Doser nut cap
24942 Lower cuttinholder
24943 Uper cuttinholder
24944 Automatic stop group
24945 Graduation plate
24946 Grinder pawl
24947 Dosing rod
24948 230v switch
24949 230v. motor
24950 Foot (4 units)
24951 Lower tray
24952 Graduator rod
24953 Rod spring graduator
24961 Microswitch 
24962 Microswitch holder
24963 Hooper ring
24964 Hopper protection 
24965 Hopper obturator
24966 Only hopper
24967 Hopper lid
24968 Micro holder guide
24981 Complete dosing
24983 Dosing rod  
24984 Bolt dosing
92229 Motor ball bearing

Reference Description

24967

24945

24943

24942

20069

20439
24941

21083

24936

20440

24937

24938

24939

24940

24947

24934

20056
21084

24935

4422

4328

24966

24964

92229

24950

8564
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20816
24961

24962

24968

24951

24963

24949

92229

24965

24952

24948

24944

24981

20065

24953

20066

20063

2006424946

2498324984
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T-80 D

Referencia Descripción

FIORENZATO

85 Contactor mini 4Kw. 230v. 20A.
4328 Fresas Ø 83x45,9,5   3 taladros
8564 Cable con clavija 3X1mm  1.7 metros

20066 Tolva molino completa
20816 Condensador 20mf 400v.
24942 Portafresas inferior
24943 Portafresas superior
24945 Placa graduación 
24948 Interruptor 230v.
24949 Motor 230v.
24950 Pata (4 unidades)
24951 Bandeja inferior
24952 Perno graduador molienda
24953 Muelle perno graduador
24961 Micro 
24962 Porta micro
24963 Anillo tolva
24964 Cono protección tolva
24965 Obturador tolva
24966 Tolva sola
24967 Tapa tolva
24968 Guía portamicro
24985 Depósito molino
24986 Salida café
24987 Leva salida café
24988 Muelle contenedor
24989 Salida café completa
92229 Cojinete motor

85 Contactor 4Kw 400v. 20A.
4328 Ø 83x45x9,5  3 holes right burrs
8564 3x1 mm 1.7 meters bolt wire

20066 Complete hopper 
20816 20 mf. 400v. capacitor
24942 Lower cuttinholder
24943 Uper cuttinholder
24945 Graduation plate
24948 230v switch
24949 230v motor
24950 Foot (4 units)
24951 Lower tray
24952 Graduator rod
24953 Rod spring graduator
24961 Microswitch 
24962 Microswitch holder
24963 Hooper ring
24964 Hopper portection 
24965 Hopper obturator
24966 Only hopper
24967 Hopper lid
24968 Micro holder guide
24985 Grinder tank
24986 Coffee spout
24987 Coffee spout lever
24988 Spring tank
24989 Whole coffee spout
92229 Motor ball bearing

Reference Description

24967

20066

24952

24953

24966 24942

4328

24943

24945

24964

24963

24968

24962

24961

20816

24951

24950

92229

24949

24988

24948

24987

24989

24986

92229

24985

85

8564

24965
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Referen

4422
16216  
16217
16218
16219  
16220  
16221  
16222  
16223  
16224  
16225
16226  
16227  
16228  
16230    
24908
24909  
24910   
24911  
24912
24917   
24918   
24919   
24920  
24921   
24922  
24923      
24924   
24925   
24926   
24927      

4422
16216  
16217
16218
16219  
16220  
16221  
16222  
16223  
16224  
16225
16226  
16227  
16228   
16230     
24908
24909  
24910  
24911  
24912  
24917   
24918   
24919   
24920  
24921   
24922  
24923      
24924   
24925   
24926   
24927     

Referen

M7 1400

Referencia Descripción

MACAP

85 Contactor mini 4Kw 400v 20A

3196 Interruptor bipolar 230v. verde

4450 Interruptor bipolar 230v. rojo

4659 Fresas 3 taladros Ø 74x42x9 derecha

8564 Cable con clavija 3x1mm. 1.7 metros

16233 Tapa tolva 

16234 Tolva sola

16235 Bandeja recogecafé

16236 Pié (4 unidades)

16237 Horquilla 

16238 Horquilla portafiltro

16239 Temporizador 

16240 Perno regulación 

16241 Muelle regulación

16242 Tuerca horquilla

20816 Condensador 20mf. 400v.

24889 Portafresas superior

24903 Junta lateral cuerpo

24904 Tapa inferior base 

24906 Motor 230v. 50 Hz.

85 Contactor mini 4Kw. 400v 20A.
3196 Bipolar green switch 230v.
4450 Bipolar red switch 230v.
4659 Ø74x42x9, 3 holes right burrs
8564 3x1mm. 1,7 mts. bolt wire
16233 Hopper lid
16234 Hopper without lid
16235 Coffee tray
16236 Foot (4 units)
16237 Fork 
16238 Cuttingholder fork
16239 Timer
16240 Regulation bolt
16241 Regulation spring
16242 Fork nut 
20816 20mf. capacitor 400v
24889 Upper cuttingholder
24903 Lateral gasket body
24904 Lower lid base
24906 Motor 230v. 50 Hz.

Reference Description

16233

16234

24889

4659

16241

24906

8520816

16240

16237

16235

16242

24903

16238

16239

16236 (4 ud.)

24904

3196
4450

8564
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M7 A-T-P - MX

Referencia Descripción

MACAP

4422 Microinterruptor
16216 Muelle torsión
16217 Trinquete
16218 Palanca
16219 Muelle palanca
16220 Muelle trinquete
16221 Estrella superior
16222 Estrella inferior
16223 Muelle estrellas
16224 Plástico dosificador
16225 Tapa
16226 Tapa inferior
16227 Estrella intermedia
16228 Soporte prensacafé
16230 Prensacafé Ø 51 mm
24908 Regulador
24909 Anillo estrellas
24910 Sector de cierre
24911 Pasador maneta
24912 Cuentagolpes
24917 Conjunto paro automático
24918 Tapa paro automático
24919 Leva paro automático
24920 Cuerpo inferior
24921 Eje paro automático
24922 Rejilla protección
24923 Disco prensacafé telescópico Ø 51 mm
24924 Eje dosificador telescópico
24925 Muelle prensa telescópico
24926 Cuerpo prensa telescópico
24927 Disco prensa telescópico Ø 57 mm

4422 Microswitch
16216 Torsion spring
16217 Pawl
16218 Handle
16219 Handle spring
16220 Pawl spring
16221 Upper star
16222 Lower star
16223 Stars spring
16224 Doser plastic
16225 Lid
16226 Lower lid
16227 Middle star
16228 Built-in tamper support
16230 Built-in tamper Ø 51 mm.
24908 Regulator
24909 Stars ring
24910 Closing sector
24911 Handle pin
24912 Coffee counter
24917 Automatic stop set
24918 Automatic stop lid
24919 Automatic stop lever
24920 Lower body
24921 Automatic stop rod
24922 Protection grill
24923 Ø 51 mm built-in tamper telescopic
24924 Telescopic doser rod
24925 Telescopic tamper spring
24926 Telescopic tamper body
24927 Ø 57 mm tamper telescopic

Reference Description
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MX 1400

Referencia Descripción

MACAP

85 Contactor mini 4Kw 230v 20A
3196 Interruptor bipolar 230v. verde
4450 Interruptor bipolar 230v. rojo
4658 Fresas 3 taladros Ø 65x38x8,5 derecha
8564 Cable con clavija 3x1mm. 1.7 metros
16233 Tapa tolva 
16234 Tolva
16236 Pié (4 unidades)
16237 Horquilla 
16239 Temporizador 
16240 Perno regulación 
16241 Muelle regulación
16242 Tuerca horquilla
20816 Condensador 20mf. 400v.
24903 Junta lateral cuerpo
24928 Portafresas inferior 
24929 Bandeja inferior
24930 Portafresas superior
24931 Horquilla portafiltro
24932 Motor 230v
24933 Bandeja recogecafé

85 Contactor mini 4Kw. 230v 20A.
3196 Bipolar green switch 230v.
4450 Bipolar red switch 230v.
4658 Ø65x38x8,5, 3 holes right burrs
8564 3x1mm. 1,7 mts. bolt wire
16233 Hopper lid
16234 Hopper without lid
16236 Foot (4 units)
16237 Fork 
16239 Timer
16240 Regulation bolt
16241 Regulation spring
16242 Fork nut 
20816 20mf. condenser 400v
24903 Lateral gasket body
24928 Lower cuttingholder
24929 Lower tray
24930 Upper cuttingholder
24931 Cuttingholder fork
24932 Motor 230v.
24933 Coffee tray

Reference Description
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K30 ES (2009)MAHLKÖNIG
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  K30 ES (2009)MAHLKÖNIG

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

49080 Fresas
110920 Placa electrónica  
111131 Anillo regulador dosificador con lente
111132 Tolva con logo sin tapa  
111133 Regulador molienda tapa completa 
111134 Motor completo EK11 200-230V
111135 Panel deco metálico antrazita
111136 Bandeja
111137 Motor C0212.00 200-230V 50/60hz
111138 Portafresas
111139 Protector
111140 Anillo metálico intermedio  
111141 Placa dentada completa
111142 Panel trasero
111143 Tapa base molino
111144 Pulsador 1 café
111145 Pulsador 2 cafés
111146 Display
111147 Anillo sujección grinder 
111148 Conjunto salida 
111149 Panel frontal completo  

111150 Adaptador horquilla portafiltro  
111151 Horquilla portafiltro redondo 
111152 Horquilla portafiltro cuadrada 
111153 Tapa tolva 
111154 Tolva completa sin logo
111155 Conjunto cuerpo molino 
111156 Salida molino café 
111157 Interruptor 25x31.5 230V
111158 Panel frontal

49080 Burrs
110920 Printed circuit board 
111131 Dosing ring controller with lens
111132 Hopper complete with logo
111133 Grind regulator lid complete
111134 EK11 complete motor 200-230V
111135 Anthracite deco side panel 
111136 Tray
111137 Motor C0212.00 200-230V 50/60hz
111138 Milling blades holder 
111139 Grinder protector 
111140 Intermediate metal ring 
111141 Toothed plate complete 
111142 Coffee grinder back panel 
111143 Coffee grinder base plate  
111144 1 coffee push-button 
111145 2 coffee push-button 
111146 Display 
111147 Grinder clamping ring 
111148 Outlet set 
111149 Complete front panel  

111150 Portafilter fork adapter 
111151 Round portafilter fork adapter 
111152 Square portafilter fork adapter 
111153 Hopper lid 
111154 Hopper complete 
111155 Body grinder set 
111156 Coffee grinder outlet 
111157 Switch 25x31.5 230V 
111158 Front panel 
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Referencia Descripción

111159 Mando ajuste 
111160 Salida café con sujeción 
111161 Cuerpo molino café
111162 Interruptor on/off 
111163 Base  molino café 
111164 Rejilla bandeja recoge café 
111165 Bandeja recoge café
111166 Eje cuerpo superior
111167 Cuerpo superior 
111168 Tolva  marrón 
111169 Cuerpo superior 
111170 Fresa molino café
111171 Portafresas  molino café
111172 Eje ajuste molienda 
111173 Junta salida  molino café
111174 Mango salida molino café
111175 Eje mango salida molino café
111176 Base inferior  molino café 
111177 Relé arranque 2CR3

111159 Adjustament knob
111160 Coffee spout with clamping
111161 Coffee grinder body 
111162 Coffee grinder on/off switch
111163 Coffee grinder base 
111164 Coffee collector tray grid 
111165 Coffee collector tray  
111166 Upper body shaft 
111167 Upper body  
111168 Brown hopper 
111169 Upper body 
111170 Grinder coffee burrs 
111171 burrsholder 
111172 Grind adjustment shaft
111173 Grinder coffee spout gasket 
111174 Grinder coffee spout handle 
111175 Grinder coffee spout handle shaft 
111176 Coffee grinder base lower 
111177 Starting relay 2CR3

Reference Description

K32 (2013)MAHLKÖNIG
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ASPE (2014)MARKIBAR

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description

10002 3 holes left burrs Ø64x37x9mm
17030 3 holes left burrs Ø64x38x8.5mm titanium
20809 Capacitor 450V 16µf
89021 Micro switch
89022 Wiring
89024 Doser o-ring gasket
89025 Feet
89033 Milling blade holder
89036 Doser keyboard
89042 Complete hopper
89043 Regulator
100816 Micro support assembly 
111257 Small complete hopper
111258 Electronic support set vanadium
111259 Electronic board
111260 Bodywork
111262 Grinder upper back lid 
111263 Upper lid
111264 Point grinder sticker 
111265 Blocker point grind
111266 Blocker point spring grinding 
111267 Handle top point grind 

111268 Intermediate lid
111269 Grinder motor
111270 Upper milling burrs holder 
111271 Coffee spout
111272 Magnetic sensor set vanadium
111274 Doser set
111275 Level indicator
111276 DC motor
111277 Panel front bodywork
111278 Front sticker
111279 Blue push-button 
111280 Regulator switch
111281 Regulator switch knob
111282 Doser protector 
111283 Doser protector tamper
111284 Tamper support
111285 Small portafilter fork
111286 Portafilter fork
111287 Plastic coffee collector tray 
111288 Push-button set

 

1539

10002 Fresa Ø64x37x9mm 3 taladros izquierda
17030 Fresa Ø64x37x9mm 3 taladros izquierda titanio
20809 Condensador 16µf 450V
89021 Microinterruptor
89022 Cableado general 
89024 Junta tórica dosificador
89025 Pata molino
89033 Portafresas inferior
89036 Teclado dosis
89042 Tolva completa 
89043 Regulador molienda 
100816 Conjunto soporte micro
111257 Tolva completa corta
111258 Conjunto soporte electrónica
111259 Placa electrónica
111260 Carrocería
111262 Tapa superior trasera 
111263 Tapa superior 
111264 Pegatina punto molido
111265 Bloqueador punto molido aspe
111266 Resorte bloqueador punto molienda

Reference Description

111267 Tope maneta punto molido
111268 Tapa intermedia
111269 Motor molino
111270 Portafresas superior
111271 Salida café
111272 Conjunto sensor magnéticos vanadium
111273 Conjunto tapón dosificador
111274 Conjunto dosificador
111275 Indicador nivel
111276 Motor DC
111277 Panel frontal
111278 Pegatina frontal
111279 Pulsador azul
111280 Interruptor regulador
111281 Mando interruptor regulador
111282 Protector dosificador
111283 Protector dosificador tamper
111284 Soporte tamper
111285 Horquilla portafiltros corta
111286 Horquilla portafiltros
111287 Bandeja recoge café plástico
111288 Conjunto botonera
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ASPE S3MARKIBAR

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description

17030 3 holes left burrs Ø64x38x8.5mm titanium
20809 Capacitor 450V 16µf
89021 Micro switch
89036 Doser key
89042 Complete hopper
100816 Microswitch support set
111257 Small complete hopper
111258 Electronic suppor set
111260 Bodywork
111262 Back upper lid
111263 Upper lid
111271 Coffee spout
111273 Doser cap set
111274 Doser set
111279 Blue push-button 
111287 Plastic coffee collector tray
111301 Printed circuit board magnetic sensor 
112533 Upper rear cover antenna 
112534 Antenna gsm communications 
112535 Grinder adjust.security stopper 
112536 Blocker point grind

112537 Grinding adjustament label 
112538 Upper cuttinholder 
112539 Upper silentblock motor 
112540 Black upper panel set 
112541 Lower cuttinholder 
112542 Motor gasket 
112543 Red electronic board control
112544 Grinder point blocking plate 
112545 Grinder motor 230V 50hz
112546 Silentblock motor support 
112547 Printed circuit board 
112550 Grinder coffee foot

1541

17030 Fresas Ø64x37x9mm 3 taladros titanio
20809 Condensador 16µf 450V
89021 Microinterruptor 
89036 Teclado dosis
89042 Tolva completa
100816 Conjunto soporte micro
111257 Tolva completa corta
111258 Conjunto soporte electrónica
111260 Carrocería
111262 Tapa superior trasera
111263 Tapa superior
111271 Salida café
111273 Conjunto tapón dosificador
111274 Conjunto dosificador
111279 Pulsador azul
111287 Bandeja recoge café plástico
111301 Placa electrónica sensor magnético 
112533 Tapa superior trasera antena 
112534 Antena comunicación GSM 
112535 Tope CE motor 
112536 Bloqueador punto molido 
112537 Pegatina punto molido 

Reference Description

112538 Portafresas superior 
112539 Silentblock superior motor 
112540 Conjunto panel superior 
112541 Portafresas inferior 
112542 Junta motor 
112543 Centralita electrónica control roja
112544 Placa perforada bloqueo punto 
112545 Motor molino 230V 50hz
112546 Soporte motor silentblock 
112547 Placa electrónica 
112550 Pata molino café
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QUIMBOAMARKIBAR

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description

10002 3 holes left burrs Ø64x37x9mm
17030 3 holes left burrs Ø64x38x8.5mm titanium
20809 Capacitor 450V 16µf
89021 Micro switch
89025 Feet
89026 Doser through pipes
89027 Ø55mm built-in tamper 
89028 Grinder doser cap
89029 Ø50mm built-in tamper
89030 Portafilter support
89033 Milling burrs holder
89034 Bearing bush
89039 Complete doser
89042 Complete hopper
89043 Regulator
100816 Micro support assembly 
111262 Grinder upper back lid 
111264 Point grinder sticker 
111265 Blocker point grind
111266 Blocker point spring grinding 
111267 Handle top point grind 

111269 Grinder motor
111270 Upper milling blade holder 
111276 DC motor
111287 Plastic coffee collector tray 
111288 Push-button set
111292 Electronic button panel trim metallic
111293 Electronic button panel 
111294 Printed circuit board 
111295 Built in tamper support
111296 Micro support trim 
111297 Micro switch support 
111298 Upper front lid 
111299 Intermediate lid 
111300 Black magnetic sensor support
111301 Electronic board magnetic sensor
111302 Bodywork 
111303 Special micro support assembly 
111304 Tamper support
111626 Button panel

1543

10002 Fresa Ø64x37x9mm 3 taladros izquierda
17030 Fresa Ø64x37x9mm 3 taladros izquierda titanio
20809 Condensador 16µf 450V
89021 Microinterruptor
89025 Pata molino
89026 Pasamuros dosificador
89027 Prensa café Ø55mm 
89028 Tapón dosificador
89029 Prensa café Ø50mm 
89030 Soporte portafiltro 
89033 Portafresas inferior 
89034 Casquillo soporte dosificador 
89039 Dosificador dosis completo 
89042 Tolva completa 
89043 Regulador molienda 
100816 Conjunto soporte micro 
111262 Tapa superior trasera 
111264 Pegatina punto molido
111265 Bloqueador punto molido aspe
111266 Resorte bloqueador punto molienda
111267 Tope maneta punto molido 

Reference Description

111269 Motor molino
111270 Portafresas superior 
111276 Motor DC
111287 Bandeja recoge café plástico
111288 Conjunto botonera
111292 Embellecedor botonera metalizado
111293 Botonera
111294 Placa electrónica
111295 Soporte prensa café 
111296 Embellecedor soporte micro
111297 Soporte microinterruptor 
111298 Tapa superior frontal 
111299 Tapa intermedia 
111300 Soporte sensor magnético negro 
111301 Placa electrónica sensor magnético 
111302 Carrocería 
111303 Conjunto soporte micro especial 
111304 Soporte tamper
111626 Teclado botonera
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QUIMBOA S3MARKIBAR

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description

17030 3 holes left burrs Ø64x38x8.5mm titanium
20809 Capacitor 450v 16µf
89021 Micro switch
89023 3 holes burs Ø64x37x8.8mm 
89039 Doser/dosing pump
111276 Coffee grinder dc motor 
111297 Grinder micro switch support 
111301 Electronic board magnetic sensor 
111302 Coffee grinder bodywork 
111626 Grinder button panel 
112451 Food friendly 3-hole burrs Ø64.2x9mm
112533 Upper rear cover antenna 
112534 Antenna gsm communications 
112535 Grinder adjust.security stopper 
112537 Grinding adjustament label 
112538 Upper cuttinholder 
112539 Upper silentblock motor 
112541 Lower cuttinholder 
112542 Motor gasket 
112544 Grinder point blocking plate 

112545 Grinder motor s3 230v 50hz
112546 Silentblock motor support 
112547 Printed circuit board 
112548 Black upper panel set 
112549 Push-button support 
112550 Grinder coffee  foot 

1545

17030 Fresas Ø64x37x9mm 3 taladros titanio
20809 Condensador 16µf 450v
89021 Microinterruptor molino 
89023 Fresas ø64x37x8.8mm 3 taladros 
89039 Dosificador dosis completo 
111276 Motor dc molino 
111297 Soporte microinterruptor 
111301 Placa electrónica sensor magnético 
111302 Carroceria molino de café 
111626 Teclado botonera 
112451 Fresas Ø64.2x9mm 3 taladros food friendly
112533 Tapa superior trasera antena 
112534 Antena comunicación gsm 
112535 Tope ce motor 
112537 Pegatina punto molido
112538 Portafresas superior 
112539 Silentblock superior motor 
112541 Portafresas inferior 
112542 Junta motor 
112544 Placa perforada bloqueo punto 

Reference Description

112545 Motor molino 230v 50hz
112546 Soporte motor silentblock 
112547 Placa electrónica 
112548 Conjunto panel superior 
112549 Soporte botonera 
112550 Pata  molino café
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MAJOR - MINI - SUPER JOLLY

DOSIFICADOR / DOSER

Referencia Descripción

MAZZER

13033 Prensa café Ø 53 mm
13038 Estrella superior 
13039 Estrella intermedia
13040 Estrella inferior
13041 Tapa dosificador
13042 Palanca dosificador
13043 Muelle retroceso
13044 Sector cierre
28211 Prensa café Ø 54,5mm
28212 Prensa café Ø 57,5mm
28213 Protección salida café
28217 Trinquete 
28218 Anillo compensación trinquete
28219 Microinterruptor 
28220 Muelle micro 
28221 Estrella micro inferior
28222 Tapa inferior completa
28223 Muelle eje maneta
28224 Cuentagolpes
28225 Perno dosificador
28226 Tornillo regulación
28227 Micro superior
28228 Tapa inferior
28229 Guía muelle
28231 Regulador molienda
28239 Conjunto estrella
28240 Arandela
94215 Plástico dosificador

13033 Built-in tamper Ø 53mm
13038 Upper star
13039 Middle star
13040 Lower star
13041 Doser lid
13042 Doser lever
13043 Return spring
13044 Closing sector
28211 Ø 54,5 mm built-in tamper
28212 Ø 57,5 mm built-in tamper
28213 Outlet coffee protection
28217 Grinder pawl
28218 Pawl ring
28219 Mircroswitch
28220 Dosing micro spring
28221 Lower micro star
28222 Lower lid complet
28223 Handle rod spring
28224 Counter 
28225 Dosing rod
28226 Regulation screw
28227 Upper microswitch 
28228 Lower lid
28229 Spring guide
28231 Grinder regulator
28239 Star set 
28240 Washer
94215 Doser plastic

Reference Description

28213

28218

28217

28226

28224

28225

28228

13043

28219

28229
28220
28221

28223

13042

28222

28240

28239

13041

94215

13038

13044

13039

28227

13040

13033
28211
28212

28231
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MAJOR - MINI

Referencia Descripción

MAZZER

85 Contactor 230v. 50 Hz.
164 Condensador 8mf. 400v.

4333 Fresas Ø 83x49x9 3 taladros derecha
6463 Mando conmutador
8564 Cable con clavija 3x1mm 1.7 mts.

10162 Abrazadera sinfin 18-25 mm galvanizada
16296 Temporizador bipolar
20389 Tolva sola
20390 Pié goma
23113 Regulador molienda
23114 Pasador regulación
23116 Portafresas inferior
23152 Junta embellecedor dosificador
23153 Bandeja
23154 Muelle regulación
23155 Temporizador tripolar
23156 Mando temporizador
23157 Embellecedor temporizador
23158 Rotor
23159 Piloto luminoso verde 230v
23161 Lengueta plástico tolva
23162 Dosificador manual
27921 Fresas Ø58x33x8.5  3 taladros derecha
28191 Portafresas superior
28192 Rodamiento motor
28193 Piloto luminoso rojo 110v
28199 Tolva
28200 Interruptor bipolar
28201 Interruptor tripolar
28202 Ventilador refrigeración
28203 Imán tolva
28204 Cuerpo cojinete
28205 Placa trasera
28206 Base inferior
28207 Soporte 
28208 Micro seguridad tolva
28210 Contactor 110v. 60 Hz.
28244 Dosificador automático
84511 Portafresas inferior
84512 Portafresas superior
84513 Dosificador manual completo
84514 Tapa cojinete motor molino
84515 Bandeja recogecafé
96343 Tapa tolva Ø125 

111943 Tapa tolva Ø160

85 230v. 50Hz. contactor
164 Condenser 8mf. 400w.

4333 Ø 83x49x9 3 holes right blades
6463 Switch handle
8564 3x1mm 1.7meters bolt wire

10162 18-25mm. clamp
16296 Bipolar timer
20389 Grinder hopper
20390 Rubber foot
23113 Grinding regulator
23114 Regulation pin grinder
23116 Upper cuttingholder
23152 Dosing lid gasket
23153 Tray
23154 Ruglation spring 
23155 Tripolar timer
23156 Timerhandle 
23157 Timer lid 
23158 Rotor
23159 Green lamp 230v. 
23161 Plastic hopper lenguette
23162 Manual dosimeter 
27921 Ø 58x33x8.5 3 holes right burrs
28191 Upper cuttingholder 
28192 Motor bell bearing
28193 110v. red lamp
28199 Grinder hopper
28200 Bipolar switch
28201 Tripolar switch
28202 Cool fan
28203 Magnet hopper
28204 Bell bearing body
28205 Back plate
28206 Lower support
28207 Motor support
28208 Safety micro hopper
28210 110v. 60Hz. contactor
28244 Automatic doser
84511 Lower burrs holder
84512 Upper burrs holder
84513 Manual doser
84514 Motor cover bearing
84515 Pick up coffee tray
96343 Hopper lid Ø125

111943 Hopper lid Ø160

Reference Description

96343

111943

20389

23113
23114

28191
433384512

23116

84511

23154

28208

28205

23156

6463

28200

28201

28202

23157

16296
23155

23162

54513

28244

13037

10162

23158

28192 28206

20390

8564

85

28210

2039028207
164

84515

23159
28193

23153

28192

28204
84514

23152

27921

28199

28203

23161
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SUPER JOLLY

Referencia Descripción

MAZZER

85 Contactor 230v. 50 Hz.
164 Condensador 8 mf. 400v.

4332 Fresas Ø 64x37x8,5 3 taladros derecha
6463 Mando conmutador
8564 Cable con clavija 3x1mm 1.7 mts.

13036 Tapa tolva
16296 Temporizador bipolar
20389 Tolva completa
20390 Horquilla molino
23113 Regulador molienda
23114 Pasador regulación
23120 Portafresas superior
23150 Portafresas inferior
23152 Junta embellecedor dosificador
23153 Bandeja
23154 Muelle regulación
23155 Temporizador tripolar
23156 Mando temporizador
23157 Embellecedor temporizador
23159 Piloto luminoso verde 230v
23161 Lengueta plástico tolva
23162 Dosificador manual
28193 Piloto luminoso rojo 110v
28200 Interruptor bipolar
28201 Interruptor tripolar
28203 Imán tolva
28205 Placa trasera
28210 Contactor 110v. 60 Hz.
28241 Cojinete
28242 Rotor
28243 Cuerpo cojinete
28244 Dosificador automático
28245 Dosificador manual
28246 Tapa inferior 
28247 Placa inferior

85 230v. 50Hz. contactor
164 Motor capacitor 8mf. 400v.

4332 Ø 83x49x9 3 holes right burrs
6463 Switch handle
8564 3x1mm 1.7meters bolt wire

13036 Hopper lid
16296 Bipolar timer
20389 Complet grinder hopper
20390 Rubber foot
23113 Grinding regulator
23114 Regulation pin grinder
23120 Upper cuttingholder 
23150 Lower cuttingholder 
23152 Dosing lid gasket
23153 Tray
23154 Ruglation spring 
23155 Tripolar timer
23156 Timerhandle 
23157 Timer lid 
23159 Green lamp 230v. 
23161 Plastic hopper lenguette
23162 Manual doser 
28193 110v. red lamp
28200 Bipolar switch
28201 Tripolar switch
28203 Magnet hopper
28205 Back plate
28210 110v. 60Hz. contactor
28241 Bell bearing
28242 Rotor
28243 Bell bearing body
28244 Automatic doser
28245 Manual doser 
28246 Lower lid
28247 Lower plate

Reference Description

13036

20389

20389

23161

28203

23113
23114

23150

28245

28244

23162 28241

23152

28243
23154

13037

28241

28247

8564

85

28242

6463

23156

23157

28210

28200
28201

20390 20390
20390

28246

164

23153

23159
28193

28205

16296
23155

4332

23120
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Referen

166   

2933     

4334      

11326  

13521  

13522  

13524  

25419  

25420  

25421   

25422    

25423    

25424  

25425   

25426  

25436    

25437   

27094   

166    

2933     

4334      

11326  

13521  

13522   

13524    

25419  

25420  

25421   

25422    

25423    

25424  

25425  

25426  

25436    

25437   

27094   

Referen

E.B.

DOSIFICADOR / DOSER

Referencia Descripción

OBEL

25433 Tapa dosificador
25434 Bandeja recogecafé
25438 Plástico dosificador completo
25439 Tapa porta micro 
25440 Tapón prensacafé
25441 Muelle maneta dosificador
25442 Trinquete dosificador
25443 Muelle lámina dosifcador
25444 Estrella inferior molino
25445 Muelle estrella dosificador
25446 Estrella intermedia molino
25447 Sector cierre dosificador
25448 Regulador dosificador
25449 Estrella superior dosificador
25450 Microinterruptor
25451 Maneta dosificador
25452 Perno maneta dosificador
25453 Muelle perno dosificador
25454 Pomo prensacafé molino
25455 Cubremaneta dosificador
25456 Eje prensacafé
25457 Muelle rascador dosificador
25458 Muelle eje prensacafé molino
25459 Cuerpo prensacafé molino
25460 Cuentagolpes molino
25461 Muelle contagolpes
25462 Tapa inferior dosificador
27218 Horquilla portafiltro

25433 Doser lid
25434 Coffee tray
25438 Dosing plastic complete
25439 For micro lid grinder
25440 Coffee press cap grinder
25441 Handle dosing spring
25442 Dosing pawl grinder
25443 Dosing spring
25444 Lower star grinder
25445 Star spring dosing
25446 Middle star grinder
25447 Dosing sector grinder
25448 Dosing regulator 
25449 Upper star dosing
25450 Microswitch grinder
25451 Dosing handle grinder
25452 Handle rod dosing
25453 Rod spring dosing
25454 Coffee press handle
25455 Dosing handle
25456 Built-in tamper rod grinder
25457 Dosing spring 
25458 Built-in tamper rod spring
25459 Built-in tamper body grinder
25460 Coffee counter grinder
25461 Coffee counter spring grinder
25462 Lower lid dosing grinder
27218 Portafilter fork

Reference Description

25433

2544825457

25449

25447

25446

25445

25444

25454

25456

25458

25459

25460

25461

25462

25434

25440

25442

25455

27218
25451 25441

25443

25453

25452

25438

25450

25439
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Referencia Descripción

OBEL

166 Condensador 12mf. 400v

2933 Interruptor bipolar luminoso 230v ambar

4334 Fresas Ø 64x38x9 3 taladroos izquierda

11326 Tolva completa

13521 Tolva sola

13522 Tapa tolva

13524 Iman tolva

25419 Portafresas superior

25420 Portafresas inferior

25421 Disco indicador graduación

25422 Pié goma (4 unidades)

25423 Condensador 12.5 mf. 110v.

25424 Gatillo regulación

25425 Muelle regulación molienda

25426 Tapa inferior

25436 Tornillo 5x90 cuerpo molino

25437 Pulsador 230v. marcha-paro

27094 Rele 16A. 220v

166 12 mf. 400v. capacitor

2933 Bipolar orange light switch 230v.

4334 Ø 67x38x9 3 holes left burrs

11326 Complete hopper

13521 Penta hoper

13522 Grinder hopper lid

13524 Coffee grinder hopper magnet

25419 Upper cuttingholder

25420 Lower cuttingholder

25421 Graduation indicator ring

25422 Rubber foot coffee grinder

25423 12.5 mf capacitor 110v.

25424 Regulation trigger

25425 Regulation spring

25426 Lower lid

25436 5x90 screw body grinder

25437 Start-stop push-button 230v.

27094 16A. 220v. relay

Reference Description

13522

4334

25420

13524

25419

25425

27094

25426

25423 (110V.)

166 (230V.)

25422

25437

2933

25436

25424

4334

25421

13521

11326

E.B.
  

433

38
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JUNIOROBEL

11195

25478 (Ø50)

21163

25488

25448

25449

25444

25484

25424

2542525480

25489

25445

25481

25483

25486

107

25491

25490

25487

9940

2933

25485
25453 25482

25479 (Ø95)

8612

25452

25441

1554

Refer

Refere

107    
2933     
8612   
9940       

11195   
21163  
25424  
25425   
25441   
25444   
25445   
25448   
25449   
25452   
25453   
25478     
25479     
25480   
25481   
25482   
25483  
25484   

107    
2933     
8612   
9940       

11195   
21163  
25424  
25425  
25441   
25444   
25445   
25448  
25449   
25452   
25453   
25478     
25479     
25480  
25481  
25482  
25483  
25484  
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JUNIOROBEL

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

107 Condensador 6 mf. 400v.
2933 Interruptor bipolar luminoso 230v. ambar
8612 Coffee grinder hopper
9940 Fresas Ø 50x31x8  3 taladros izquierda

11195 Tapa tolva molino
21163 Plástico dosificador
25424 Gatillo regulación
25425 Muelle regulación molienda
25441 Muelle maneta dosificador
25444 Estrella inferior molino
25445 Muelle estrella dosificador
25448 Regulador dosificador 
25449 Estrella superior dosificador
25452 Perno maneta dosificador
25453 Muelle perno dosificador
25478 Tapa dosificador Ø 50 mm.
25479 Tapa dosificador Ø 95 mm.
25480 Sector cierre dosificador
25481 Cuerpo dosificador 
25482 Pomo maneta dosificador
25483 Horquilla portafiltro
25484 Maneta dosificador 

25485 Trinquete dosificador
25486 Muelle lámina dosificador
25487 Portafresas inferior
25488 Portafresas superior
25489 Estrella intermedia
25490 Motor 230v. 
25491 Pié goma (4 unidades)

107 6 mf. 400v. capacitor
2933 Bipolar orange light switch 230v.
8612 Coffee grinder hopper
9940 Ø 50x31x8  3 holes burrs left

11195 Grinder hopper lid
21163 Dosing plastic
25424 Regulation trigger
25425 Regulation spring
25441 Handle dosing spring
25444 Lower star grinder
25445 Star spring dosing
25448 Dosing regulator
25449 Upper star dosing
25452 Handle rod dosing
25453 Rod spring dosing
25478 Dosing lid Ø 50 mm.
25479 Dosing lid Ø 95 mm.
25480 Dosing sector
25481 Dosing body
25482 Dosing handle
25483 Portafilter fork
25484 Dosing handle

25485 Dosing pawl grinder
25486 Dosing spring grinder
25487 Lower portafilter grinder
25488 Upper portafilter grinder
25489 Middle star
25490 230v. motor
25491 Rubber foot (4 units)
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Referencia Descripción

OBEL

4334 Fresas Ø64mm 3 taladros
25097 Temporizador molino 49'
25419 Regulador molienda 
25420 Portafresas inferior
25422 Pata goma 
25424 Gatillo regulación
47922 Tapa tolva
47923 Tolva
47924 Tornillo fijación tolva
47925 Junta goma motor
47926 Tornillo fijación plástico dosificador
47927 Anillo plástico sujeción dosificador
47928 Soporte dosificador 
47930 Tornillo fijación soporte dosificador
47931 Manguito goma dosificador
47932 Tornillo fijación base molino
47933 Tuerca tornillo fijación base molino
47934 Dosificador completo
47935 Tornillo fijación horquilla
47936 Horquilla apoyo portafiltro
47937 Tornillo fijación tapa base molino
47938 Bandeja recoge café
47939 Tornillo fijación pata
47940 Tapa inferior molino
47941 Filtro antidisturbio 
47942 Soporte motor
47943 Condensador motor
47944 Base molino
47945 Interruptor on/off
47946 Carcasa molino
47948 Tornillo antivibración
47949 Motor
47951 Tornillo fresas
47952 Separador portafresas inferior
47953 Tuerca fijación portafresas inferior
47954 Junta goma tolva
47955 Obturador tolva

4334 Burrs Ø64mm 3 holes
25097 Timer 49'
25419 Regulator 
25420 Lower burrs holder
25422 Rubber foot
25424 Regulation trigger
47922 Hopper lid
47923 Hopper
47924 Hopper fixation screw
47925 Motor rubber gasket
47926 Doser plastic fixation screw
47927 Doser subjection plastic ring
47928 Doser support
47930 Doser support fixation screw
47931 Doser rubber sleeve
47932 Grinder base fixation screw
47933 Grinder base fixation screw nut
47934 Doser
47935 Fork fixation screw
47936 Portafilter fork support
47937 Grinder base lid fixation screw
47938 Picks up coffee tray
47939 Foot fixation screw
47940 Grinder lower lid
47941 Filter
47942 Motor support
47943 Motor capacitor
47944 Grinder base
47945 On/off switch
47946 Grider bodywork
47948 Screw without vibration
47949 Motor
47951 Blades screw
47952 Lower burrsholder separator
47953 Lower burrsholder fixation nut
47954 Hopper rubber gasket
47955 Obstructor hopper

Reference Description

ZERO

47922

47923

47924
25419

25424

47926

47927

47928

47934

25422

47941

47939

47938

47939

47939
25422

47940

25097

47942

47944

47945

47946

47948

47949

47926

47924

47954

47955

25420

4334
47951
47952
47953

47943

47937

47936

47931

47935

47933
47932

47930

47925
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Qu  

Refere

Refere

1703       
1748  
1748
1748  
1748   
1748   
1748   
1748     
1748   
1749  
1749    
1750   
1750   
1750  
1750     
1750   
1757  
1757  
4738  
4935   
4936   
5085   
8010    
9043   
9077   
9077   
9077   
9156   
9188    

1703      
1748   
1748  
1748  
1748   
1748   
1748  
1748   
1748  
1749  
1749  
1750   
1750   
1750  
1750    
1750  
1757  
1757  
4738   
4935   
4936   
5085  
8010   
9043    
9077   
9077   
9077      
9156  
9188  

Quality espresso Q10
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Q10Quality espresso

Referencia Descripción Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description

17030 3 holes left burrs Ø60x37x9 mm titanium
17480 Hopper lid
17481 Hopper
17484 Pulley motor
17485 Butterfly pulley motor
17486 Butterfly pulley motor
17487 Portafilter protector 
17488 Plastic  portafilter guide fork
17489 Micro switch protector
17496 Regulation pinion
17497 Lower milling burrs holder
17500 Plate doser lid
17501 Motor fixing clamp
17502 Doors lid
17506 Built-in coffee tamper Ø22 mm
17508 Guide cap 
17576 Blocker spring
17577 Regulator block
47388 Micro switch
49359 Right dispenser shovel
49360 Left dispenser shovel
50855 Microswitch support 
80101 Cleaning brush for pipe
90431 Tamper Ø55 mm
90774 Hopper gate knob
90775 Spiral hopper protector
90776 Screw M4x10 mm
91560 Milling burrs holder
91885 Can adapter for grinder

92090 Belt pulley 
93100 Dosing door
94625 Screw M4x15 mm
94961 Motor 230V 50/60 Hz
95242 Screw 4,2x14 mm
95269 Trapdoor support
97908 Drag spiral shaft
97909 Drag spiral shaft screw
97910 Milling burrs holder grower washer
97911 Lower milling burrs holder washer
99478 Printed circuit board 115/230V 50/60Hz
99483 Grnder complete doors set

110000 Front silver bodywork
110001 Front white bodywork
110002 Front black bodywork
110003 Front red bodywork
110004 Back silver bodywork
110005 Back white bodywork
110006 Back black bodywork
110007 Back red boduwork
110008 Coffee tray 
110009 Plastic protector
110010 Silver press support
110011 White press support
110012 Black press support
110013 Red press support
110014 Doors protector
110015 Motor support
110016 Closing hopper

110017 Micro switches
110018 Lid lower 
110019 WIT flange
110020 O-ring gasket
110021 Screw M3 x 6 DIN-913
110022 Regulator knob 
110023 Grind setting disk 
110024 Grinding regulation shaft
110025 Anti splach nozzle spring 
110026 Distributor lid spring
110027 Main switch 
110028 Start-up capacitor 16µF 450V 
110029 Start-up capacitor 70µF 250V 
110030 Transformer 230V - 21V 2,5A
110031 Printed circuit board 115/230V 50/60Hz
110032 Display with support 
110033 Motor set 230V 50/60Hz
110034 Dispenser set
110035 Can adapter for grinder
110036 Lover diverter can adapter
110037 Set hopper
110038 Cable gland
110039 Micro switch serie 911
110040 Hopper closing shaft
110041 Dispenser
110042 Printed circuit board usb
110044 Zip tie Ø15,7

92090 Correa transmisión motor
93100 Mariposa dosificador
94625 Tornillo M4 x 15 cabeza plana
94961 Motor 230 V 50/60Hz
95242 Tornillo 4,2 x 14 mm
95269 Soporte trampillas
97908 Eje espiral de arrastre
97909 Tornillo eje espiral de arrastre
97910 Arandela grower sujeción portafresas
97911 Arandela sujeción portafresas inferior
99478 Placa electrónica 115V/230V 50/60Hz
99483 Conjunto trampillas completo

110000 Carrocería frontal plata
110001 Carrocería frontal blanco
110002 Carrocería frontal negro
110003 Carrcoería frontal rojo
110004 Carrocería trasera plata
110005 Carrocería trasera blanco
110006 Carroceria trasera negro
110007 Carrocería trasera rojo
110008 Bandeja recoge cafés
110009 Protector golpes
110010 Soporte prensa plata
110011 Soporte prensa blanco
110012 Soporte prensa negro
110013 Soporte prensa rojo
110014 Protector trampillas
110015 Soporte motor
110016 Cierre tolva

110017 Soporte micros
110018 Tapa inferior
110019 Brida WIT 
110020 Junta tórica 
110021 Espárrago M3 x 6 DIN 913
110022 Mando regulador molienda
110023 Disco fijación punto molido
110024 Eje regulación molienda
110025 Muelle atomizador café inclinado
110026 Muelle tapa distribuidor
110027 Interruptor 
110028 Condensador arranque 16 µF 450V
110029 Condensador arranque 70µF 250V
110030 Transformador 230V - 21V 2,5A
110031 Placa electrónica 115V/230V 50/60Hz
110032 Display con soporte 
110033 Conjunto motor 230V 50/60Hz
110034 Conjunto dosificador 
110035 Adaptador lata
110036 Adaptador lata inferior
110037 Conjunto tolva 
110038 Prensa estopa
110039 Microinterruptor serie 911
110040 Eje de cierre tolva
110041 Dosificador
110042 Placa electrónica usb
110044 Brida lazo Ø15,7 mm

1559

17030 Fresa Ø64x37x9mm 3 taladros izq titanio
17480 Tapa tolva 
17481 Tolva molino
17484 Motor polea
17485 Motor mariposa polea
17486 Motor mariposa polea
17487 Protector portafiltros
17488 Horquilla potafiltros plástico
17489 Protector microinterruptores
17496 Piñón regulación
17497 Portafresas inferior
17500 Tapa chapa dosificador
17501 Brida sujeción motor
17502 Tapa trampillas
17506 Prensa café Ø22 mm
17508 Casquillo guía
17576 Muelle bloqueador
17577 Tope regulador
47388 Microinterruptor dosis molino
49359 Pala derecha dosificador
49360 Pala izquierda dosificador
50855 Soporte micros
80101 Cepillo limpieza tubo
90431 Prensa café Ø55 mm
90774 Mando cierre tolva
90775 Protector espiral tolva
90776 Tornillo allen M4 x 10 tolva
91560 Portafresas superior
91885 Adaptador lata

Reference Description Reference Description
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Referen

Qu   

791   
1000     
1703      
1748  
1748   
1748   
1749  
1749   
1750   
1750   
1750  
1750   
1757  
1757  
4935   
4936   
9790    
9790    
9790     
9791    
9791    
9948   

791  
1000     
1703      
1748  
1748   
1748   
1749  
1749   
1750   
1750   
1750  
1750   
1757  
1757  
4935   
4936   
9790     
9790   
9790    
9791     
9791     
9948    

Referen

Q9

Referencia Descripción

Quality espresso

17480 Tapa tolva 
17481 Tolva 
17483 Bandeja recoge café
17487 Portector porta
17488 Horquilla porta plástico
17489 Protector micros
17490 Mando regulación molienda
17491 Soporte prensa gris
17492 Soporte prensa verde
17493 Soporte fijación tolva
17494 Chapa bloqueo tolva
17503 Arandela maneta
17506 Prensacafé auxiliar
17507 Mulle fijación 
17508 Casquillo guía
89025 Pata molino
90774 Mando cierre tolva 
90775 Protector espiral tolva
97776 Tolva completa con protector

105440 Horquilla grande portafiltros plástico

17480 Hooper lid 
17481 Hooper
17483 Pick up-coffee tray
17487 Holder protector
17488 Plastic holder guide
17489 Micro protector
17490 Regulation trituration handle
17491 Gray press support
17492 Green press support
17493 Hooper fixation support
17494 Hooper block plate
17503 Handle washer
17506 Auxiliary coffee press
17507 Fixation spring 
17508 Guide cap
89025 Grinder foot
90774 Hopper gate knob
90775 Spiral hopper protector
97776 Complete hopper with protection

105440 Large plastic portafilter guide

Reference Description

89025

9077517480

17493 17481

17508

17507

17490

17503
17491

17492

17506

17487

17488

105440 17489

17483

17494

90774

97776
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Q9

Referencia Descripción

Quality espresso 

7919 Junta tórica 
10002 Fresa Ø64x37x9mm 3 taladros izquierda
17030 Fresa Ø64x37x9mm 3 taladros iz. titanio
17482 Dosificador café
17484 Motor polea 2CV
17486 Motor mariposa polea
17496 Corona regulación
17497 Portafresas inferior 
17500 Soporte chapa distribuidor
17501 Brida sujección motor
17502 Tapa trampillas
17507 Soporte fijación mando
17576 Muelle bloqueador
17577 Tope regulador
49359 Trampilla descarga derecha
49360 Trampilla descarga izquierda
97907 Tornillo sujeción portafresas inferior
97908 Eje espiral de arrastre
97909 Tornillo eje espiral de arrastre
97910 Arandela grower sujeción portafresas
97911 Arandela sujeción portafresas inferior
99483 Conjunto trampillas completo

7919 Gasket 
10002 Ø64x37x9 3 holes left burrs
17030 Ø64x37x9 3 holes left titanium burrs
17482 Coffee dosimeter
17484 Pulley motor 2CV
17486 Butterfly pulley motor
17496 Regulation crown
17497 Lower cuttingholder 
17500 Distributor plate support
17501 Motor fixation clamp
17502 Peep-holes lid
17507 Fixing knob support
17576 Blockading spring
17577 Regulator blockading
49359 Peep-hole drain right
49360 Peep-hole drain left
97907 Fastening milling burrs holder screw
97908 Drag spiral shaft
97909 Drag spiral shaft screw
97910 Milling burrs holder grower washer
97911 Lower milling burrs holder washer
99483 Grinder complete doors set

Reference Description

49360 49359

17502
17501

17484

7919

17576
17500

17482

17486

17507

17576

17577
97908

97907

10002

17030

17486

7919

17497

97910

17496

99483

97911

97909
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Q9

Referencia Descripción

Quality espresso 

3196 Interruptor bipolar luminoso verde 230V.
8564 Clavija con cable 3x1mm. 1.7 metros
9002 Microinterruptor grupo

17476 Placa electrónica CP-A
17477 Transformador 
17478 Membrana teclado
17484 Motor polea 2 CV 
17486 Motor mariposa polea
20809 Condensador 16mf 450V
97912 Soporte membrana  

3196 Bipolar green switch 230V.
8564 Bolt wire 3x1mm. 1.7 meters
9002 Microswitch group

17476 CP-A electronic card
17477 Transformer 
17478 Switch board membrane
17484 Pulley motor  2 CV 
17486 Butterflay pulley motor
20809 Capacitor 16mf 450V
97912 Membrane support

Reference Description

9002

9002

97912

20809

20809 17486

17486

1748417477

97912 17478

17477

3196

8564

17476

17476
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Referen

235  
445    
726  
728   
728   
856   
965  
978   
984   
985   
994    
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1048   
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235   
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728  
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994     
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994   

1048   
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Referen

Referencia Descripción

RANCILIO
DOSIFICADOR - TOLVAS 

DOSER - HOPPERS

1315 Seeger
2542 Mando regulación estrellas MD-50/MD-80
2553 Estrella superior
2624 Sector de cierre
2625 Estrella intermedia
2682 Muelle estrellas
2683 Estrella inferior
2729 Tope goma palanca
2731 Palanca dosificador
2734 Trinquete dosificador
2738 Pasador palanca
2769 Tapa inferior dosificador
2770 Contador cafés
2775 Muelle contador
2776 Tornillo prensacafé
2802 Cuerpo prensacafé
2803 Prensacafé
2804 Tolva completa MD-50
2805 Tolva completa MD-80
3068 Tapa tolva MD-40
3092 Tapa tolva MD-50
3099 Tapa tolva MD-80
5171 Muelle palanca dosificador
7286 Muelle pasador
9983 Muelle rascador MD-40/MD-50/MD-80
9986 Mando regulación estrellas MD-40

10380 Tolva completa MD-40

1315 Seeger
2542 Stars handle MD-50/MD-80
2553 Upper star
2624 Closing sector
2625 Medium star
2682 Stars spring
2683 Lower star
2729 Rubber stop
2731 Doser handle
2734 Pawl
2738 Handle pin
2769 Lower doser cover
2770 Coffees counter
2775 Counter spring
2776 Built-in tamper screw
2802 Built-in tamper body
2803 Built-in tamper
2804 Complete hopper MD-50
2805 Complete hopper MD-80
3068 Hopper lid MD-40
3092 Hopper lid MD-50
3099 Hopper lid MD-80
5171 Spring
7286 Spring
9983 Scraper spring MD-40/MD-50/MD-80
9986 Stars handle MD-40

10380 Complete hopper MD-40

Reference Description

3068 (MD-40)
3092 (MD-50)

9986 (MD-40)
2542 (MD-50/MD-80)

9983 (MD-40/MD-50/MD-80)
3099 (MD-80)

10380 (MD-40)
2553

2624

2625

2682

2683

5171

2729

2731

2802
2776

2770

2775

2803 (Ø GRANDE)

2734

2738
7286

2769

1315

2804 (MD-50)
2805 (MD-80)
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Referencia Descripción

RANCILIO

2355 Tornillo prensacafé
4450 Interruptor general rojo 220V.
7268 Tapa dosificador
7283 Gatillo regulación molido
7286 Muelle gatillo regulación
8564 Cable conexión molino
9658 Tornillo fresas
9784 Cuerpo dosificador MD-40
9848 Tornillo sujección fresa
9853 Horquilla portafiltros MD-40
9940 Fresas Ø 50 mm.
9944 Portafresas inferior MD-40
9945 Bandeja recogecafé MD-40

10484 Plástico dosificador MD-40
89025 Pie molino MD-40/MD-50

2355 Built-in tamper screw
4450 Red switch 220V
7268 Doser lid
7283 Adjust trigger
7286 Spring
8564 Connection wire
9658 Grinding burrs screw
9784 Doser body MD-40
9848 Subjection burrs screw
9853 Portafilter fork
9940 Grinding burrs Ø 50 mm
9944 Lower cuttingholder MD-40
9945 Coffee tray MD-40

10484 Doser plastic MD-40
89025 Grinder foot MD-50

Reference Description

MD 40 

7283 7286

9848

9658

9940

9944

8564

89025

9945

9784

4450

2355

9853

10484

7268
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Referen

Referencia Descripción

RANCILIO

104 Pulsador ámbar 220V.
2355 Tornillo prensacafé
4347 Fresas Ø 63,5mm.
4422 Microruptor paro automático
4442 Condensador 80-100 Mf. 220V.
7266 Plástico dosificador MD-50
7268 Tapa dosificador
7269 Horquilla portafiltros
7270 Bandeja recogecafé MD-50
7271 Relé MD-50 220V.
7274 Tornillo sujección fresa
7278 Regulador molienda
7280 Micro puesta en marcha
7282 Portafresas inferior MD-50
7283 Gatillo regulación molido
7284 Espárrago sujección dosificador
7286 Muelle gatillo regulación
7293 Cuerpo dosificador MD-50 / MD-80
8564 Cable conexión molino
9648 Paleta paro automático
9650 Disyuntor MD-50 220V.
9658 Tornillo M4x7 fresa inferior
9659 Tornillo M4x10 fresa superior
9663 Perno paleta paro automático
9705 Perno regulador
89025 Pié molino MD-50

104 Yellow push-button 220V
2355 Coffe press screw
4347 Grinding burrs Ø 63,5 mm
4422 Microswitch
4442 80-100 Mf capacitor
7266 Doser plastic MD-50
7268 Doser lid
7269 Portafilter fork
7270 Coffee tray MD-50
7271 Relay MD-50 220V
7274 Screw
7278 Graduator disc
7280 Starter microswitch
7282 Lower cuttingholder MD-50
7283 Adjust trigger
7284 Subjection doser screw
7286 Spring
7293 Doser body MD-50 / 80
8564 Connection wire
9648 Smuggler
9650 Circuit-breaker MD-50
9658 Lower burrs screw
9659 Upper burrs screw
9663 Smuggler pin
9705 Regulator pin
89025 Grinder foot MD-50

Reference Description

MD 50 

7268 9659

7274

9658

4347 (Ø 65,5mm.)

7282

7278

9705
9648

7266

7293

7280

2355

7270
7269

7284

8564

104

104

9650

7271

4442

89025

7283

7286

4422

9663
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Referencia Descripción

RANCILIO

104 Pulsador ámbar 220V.
2355 Tornillo prensacafé
4422 Microruptor paro automático
4442 Condensador 80-100 Mf. 220V.
5314 Tornillo fresas M5x10
7267 Plástico dosificador MD-80
7268 Tapa dosificador
7269 Horquilla portafiltros
7273 Tornillo sujección fresa
7275 Portafresas inferior MD-80
7278 Regulador molienda
7279 Gatillo regulación molido
7280 Micro puesta en marcha
7286 Muelle gatillo regulación
7290 Relé MD-80 220V.
7293 Cuerpo dosificador MD-50 / MD-80
8564 Cable conexión molino
9648 Paleta paro automático
9652 Fresas Ø 75mm.
9663 Perno paleta paro automático
9666 Bandeja recogecafé MD-80
9705 Perno regulador
9707 Disyuntor MD-80 220V
89025 Pié molino MD-80

104 Yellow push-button 220V
2355 Built-in tamper screw
4422 Microswitch
4442 80-100 Mf capacitor
5314 Grinding burrs screw
7267 Doser plastic MD-80
7268 Doser lid
7269 Portafilter fork
7273 Screw
7275 Lower cuttingholder MD-80
7278 Graduator disc
7279 Adjust trigger
7280 Starter microswitch
7286 Spring
7290 Relay MD-80 220V
7293 Doser body MD-50 / 80
8564 Connection wire
9648 Smuggler
9652 Grinding burrs Ø 75mm
9663 Smuggler pin
9666 Coffee tray MD-80
9705 Regulator pin
9707 Circuit-breaker MD-80
89025 Grinder foot MD-80

Reference Description

MD 80 

7268

5314
7273

9652

7275

7278

9705

4422
9663

7267

7293 

104

104

7280

2355

89025

7290

9707
4442

8564

9666
7269

9648

7286

7279
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Referencia Descripción

RANCILIO ROCKY

10184

10381

10227

10236

9944

9658 9658

25467

10152

10383

9940

9848

10237

10187

7286

10189

10238

10244

10239
10312

1038210263

8564

10309

10311

2960
2332

2332 Tornillo M4x12 mm.
2960 Base molino Rocky
7286 Muelle pasador gatillo
8564 Cable conexión molino
9658 Tornillo fresas
9848 Tornillo sujección fresa
9940 Fresa Ø 50 mm.  
9944 Portafresas inferior

10152 Tolva Rocky
10184 Tapa dosificador Rocky
10187 Gatillo regulación molido Rocky
10189 Pasador gatillo regulación Rocky
10227 Estrella superior Rocky
10236 Sector de cierre Rocky
10237 Estrella inferior Rocky
10238 Interruptor general 220V.
10239 Muelle trinquete Rocky
10244 Trinquete dosificador Rocky
10263 Muelle dosificador Rocky
10309 Tapa inferior dosificador Rocky
10311 Horquilla portafiltros Rocky
10312 Muelle palanca dosificador Rocky
10381 Plástico dosificador Rocky
10382 Palanca dosificador Rocky
10383 Tapa tolva Rocky
25467 Carrocería trasera

2332 M4x12 mm screw
2960 Grinder base
7286 Spring
8564 Connection wire
9658 Grinding burrs screw
9848 Subjection burrs screw
9940 Grinding burrs Ø 50 mm
9944 Lower cuttingholder

10152 Hopper
10184 Doser lid
10187 Trigger
10189 Trigger pin
10227 Upper star
10236 Closing sector
10237 Lower star
10238 Main switch 
10239 Pawl spring
10244 Pawl
10263 Spring
10309 Lower doser lid
10311 Portafilter fork
10312 Handle spring
10381 Doser plastic
10382 Doser handle
10383 Hopper lid
25467 Back bodywork

Reference Description
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L   
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LA SAN MARCO
SM90 - SM95

DOSIFICADOR / DISPENSER

12436

12445

12446

12449

12451

12452

12458

12455

12457

12460

12447

12448 13159
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12459

12456

12454
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12443

12438

12439
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1571

SM90 - SM95

DOSIFICADOR / DOSER
LA SAN MARCO

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

4422 Micro paro automático
12436 Tapa dosificador
12437 Tapa paro automático
12438 Soporte micro paro automático
12439 Boca salida café molido
12440 Junta boca salida café
12441 Pasador paleta paro automático
12442 Paleta paro automático
12443 Plástico dosificador
12444 Mando regulación estrellas
12445 Rascador dosificador
12446 Estrella superior
12447 Sector de cierre
12448 Estrella intermedia
12449 Muelle estrellas
12450 Estrella inferior
12451 Arandela Inox.
12452 Cuentagolpes molino
12453 Prensacafé molino
12454 Trinquete dosificador
12455 Micro dosificador
12456 Palanca dosificador

12457 Perno palanca 
12458 Muelle perno palanca
12459 Disco de arrastre
12460 Muelle retorno Izquierdo
12461 Tapa inferior dosificador
13159 Dosificador manual izquierdo

4422 Microswitch
12436 Doser lid
12437 Automatic doser lid
12438 Microswitch support
12439 Coffee spout
12440 Coffee spout gasket
12441 Smuggler pin
12442 Smuggler 
12443 Doser plastic
12444 Regulator stars handle
12445 Doser scraper
12446 Upper star
12447 Closing sector
12448 Medium star
12449 Stars spring
12450 Lower star
12451 S.steel washer
12452 Counter
12453 Built-in tamper
12454 Pawl
12455 Doser microswitch
12456 Doser handle

12457 Handle pin
12458 Spring
12459 Disc
12460 Left return spring
12461 Lower doser cover
13159 Left manual doser
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LA SAN MARCO SM92

1572

MONOFASE 

TRIFASE

112457
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SM92LA SAN MARCO

Referencia Descripción Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description Reference Description

4422 Microinterruptor 16A 250V
4721 Cierre tolva
4729 Muelle eje motor
7117 Tornillo EX/M6x25 D-933

11940 Tornillo M4x6mm DIN-7985 inox Philips
12437 Tapa paro automático
12438 Soporte micro paro
12439 Salida café 
12440 Junta salida café 
12442 Pala paro automático
12443 Plástico dosificador
12445 Rascador dosificador
12446 Estrella superior
12447 Sector de cierre
12448 Estrella intermedia
12449 Muelle estrellas
12450 Estrella inferior
12451 Arandela inox
12454 Trinquete dosificador
12455 Micro dosificador
12456 Maneta dosificador
12457 Pasador palanca dosificador
12458 Muelle perno palanca dosificador
12459 Disco de arrastre molino

4422 Microswitch 16A 250V
4721 Hopper closing
4729 Motor rod spring
7117 Screw EX/M6x25 D933

11940 St steel screw DIN-7985 M4x6mm 
12437 Automatic stop lid 
12438 Switch support 
12439 Coffee spout 
12440 Coffee spout gasket 
12442 Automatic stop shovel 
12443 Doser plastic 
12445 Doser scraper 
12446 Upper grinder star 
12447 Closing sector
12448 Medium grinder star
12449 Stars spring
12450 Lower grinder star 
12451 St steel washer 
12454 Doser pawl 
12455 Doser switch 
12456 Doser handle 
12457 Doser handle pin 
12458 Handle pin spring
12459 Drag disk 

12460 Left return spring 
12464 Lower burrs-holder Ø63mm 
25775 230V electronic box
28567 Grinder nut 
28568 Grinder washer 
28569 Dosing rod 
28571 Dosing spring grinder 
28572 Star spring dosing 
28573 Dosing sphere 
30791 Grinder doser screw 
47581 Holder burrs screw 
64375 Safety washer

102470 Coffee grinder rubber foot
105538 Push-button
112452 Upper cuttingholder
112457 Hopper lid 
112458 Hopper 
112459 Spring M5x12
112460 Black grinder regulator
112461 Hopper screw 
112462 O-ring gasket 0171 EPDM
112463 Gasket Ø98x80x9mm
112464 Grinding regulation bolt 
112465 Bearing Ø7x6x5.5mm

112466 Spring Ø5.5x32mm 
112467 Logo sticker
112468 Coffee grinder portafilter fork
112469 Coffee tray
112470 5 min. timer
112471 Coffee grinder body
112472 Lower lid  grinder
112473 Motor 230V
112474 Grinder burrs Ø64mm
112475 Bearing protector
112476 Grinder calix 
112477 Coffee grinder bearing
112478 St. steel motor clamp
112479 Black doser lid
112480 Black doser handle
112481 Doser handle bushing
112482 Black doser body
112483 Grinder doser counter
112484 Built-in coffee tamper Ø53.7mm
112486 Doser bushing
112487 Lower doser lid
112488 Logo sticker
112512 Nickel plated upper cuttingholder
112513 Nickel plated lower cuttingholder

12460 Muelle retorno izquierda
12464 Portafresas inferior Ø63mm
25775 Centralita electrónica 230V
28567 Tuerca 
28568 Arandela
28569 Perno dosificador
28571 Muelle dosificador 
28572 Muelle estrellas dosificador
28573 Bola dosificador
30791 Tornillo dosificador
47581 Tornillo portafresas
64375 Arandela seguridad

102470 Pata goma
105538 Pulsador
112452 Portafresas superior 
112457 Tapa tolva 
112458 Tolva
112459 Muelle M5x12
112460 Regulador molienda negro
112461 Tornillo tolva 
112462 Junta tórica 0171 EPDM
112463 Junta Ø98x80x9mm
112464 Perno regulación molienda 
112465 Cojinete Ø7x6x5.5mm

112466 Muelle Ø5.5x32mm
112467 Pegatina logo
112468 Horquilla portafiltro molino
112469 Bandeja molino recoge café
112470 Temporizador 5min.
112471 Cuerpo molino
112472 Tapa inferior molino
112473 Motor 230V
112474 Fresas molino Ø64mm
112475 Protector cojinete
112476 Soporte cáliz
112477 Cojinete molino 
112478 Abrazadera motor acero inox.
112479 Tapa dosificador negra
112480 Maneta negra dosificador
112481 Cojinete maneta dosificador
112482 Cuerpo dosificador negro
112483 Contador dosificador molino 
112484 Prensa café molino Ø53.7mm 
112486 Cojinete dosificador
112487 Tapa inferior dosificador 
112488 Pegatina logo
112512 Portafresas superior niquelado
112513 Portafresas inferior niquelado
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SM92 - SM97 INSTANT

PORTAFILTROS / PORTAFILTER
LA SAN MARCO
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SM92 - SM97 INSTANT

PORTAFILTROS / PORTAFILTER
LA SAN MARCO

Referencia Descripción

Reference Description

112493 Botonera electrónica

112494 Cable botonera electrónica

112495 Panel botonera cromado

112496 Membrana silicona 

112497 Transportador acero inox. Ø64mm

112498 Transportador acero inox. Ø84mm 

112499 Cuerpo molino café cromado

112500 Caja botonera inferior con prensa café izq. 

112501 Caja botonera inferior con prensa café

112502 Caja botonera inferior con prensa café der. 

112503 Horquilla portafiltros con soporte microinterruptor

112504 Micro interruptor

112505 Portacojinete Ø64mm

112506 Portacojinete Ø84mm

112507 Soporte

112508 Soporte programador molienda cónica

112509 Soporte programador molienda

112510 Placa electrónica 230V

112511 Protector placa electrónica

112493 Grinder electronic button

112494 Electronic button wire

112495 Chrome instant electronic button panel

112496 Silicone membrane for grinder

112497 St. Steel conveyor Ø64mm grinder

112498 St. Steel conveyor Ø84mm grinder

112499 Chrome coffee grinder body

112500 Lower case button with left built in tamper

112501 Lower case button with  built in tamper 

112502 Lower case button with right built in tamper 

112503 Portafilter fork with micro switch

112504 Micro switch

112505 Bearing holder Ø64mm 

112506 Bearing holder Ø84mm

112507 Support 

112508 Conical grinder timer support

112509 Grinder timer support

112510 Printed circuit board 230V grinder instant

112511 Printed circuit board protector grinder
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SM97LA SAN MARCO

Referencia Descripción Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description Reference Description

4422 Microinterruptor 16A 250V
4721 Cierre tolva 
4729 Muelle eje motor
7117 Tornillo EX/M6x25 D933

11940 Tornillo M4x6mm DIN-7985 inox philips
12437 Tapa paro automático
12438 Soporte micro paro
12439 Salida café
12440 Junta salida café
12442 Pala paro automático
12443 Plastico dosificador
12445 Rascador dosificador
12446 Estrella superior molino
12447 Sector de cierre
12448 Estrella intermedia
12449 Muelle estrellas
12450 Estrella inferior
12451 Arandela inox
12454 Trinquete dosificador
12455 Micro dosificador
12456 Maneta dosificador
12457 Pasador palanca dosificador
12458 Muelle perno palanca dosificador
12459 Disco de arrastre

4422 Microswitch 16A 250V
4721 Hopper closing
4729 Motor rod spring
7117 Screw EX/ M6x25 D933

11940 St. Steel screw DIN-7985 M4x6mm
12437 Automatic stop lid 
12438 Switch support
12439 Coffee spout 
12440 Coffee exit gasket
12442 Automatic stop shovel 
12443 Doser plastic
12445 Doser scraper
12446 Upper grinder star
12447 Closing sector
12448 Medium grinder star
12449 Stars spring 
12450 Lower grinder star 
12451 S.steel washer 
12454 Doser pawl 
12455 Doser switch
12456 Doser handle
12457 Doser handle pin
12458 Handle pin spring
12459 Drag disk 

12460 Left return spring 
12465 Lower blades-holder Ø84mm
25775 230V electronic box
28567 Grinder nut 
28568 Grinder washer 
28569 Dosing rod 
28571 Dosing spring gringer 
28572 Star spring dosing 
28573 Dosing sphere 
30791 Grinder dosser screw  
47581 Holder burrs screw 
64375 Safety washer

102470 Coffee grinder rubber foot
105538 Push-button 
112457 Hopper lid 
112458 Hopper
112459 Spring M5x12
112460 Black grinder regulator
112461 Hopper screw
112462 O-ring gasket 0171 EPDM
112463 Gasket Ø98x80x9mm
112464 Grinding regulation bolt 
112465 Bearing Ø7x6x5.5mm 
112466 Spring Ø5.5x32mm

112467 Sm logo sticker
112468 Coffee grinder portafilter fork
112469 Coffee tray 
112471 Coffee grinder body 
112472 Lower lid grinder 
112475 Bearing protector 
112477 Coffee grinder bearing  
112478 St. steel motor clamp
112479 Black doser lid 
112480 Black doser handle 
112481 Doser handle bushing
112482 Black doser body 
112483 Grinder doser counter 
112484 Built-in coffee tamper Ø53.7mm
112486 Doser bushing
112487 Lower doser lid 
112488 Logo sticker
112489 Motor 230V 
112490 Upper cuttingholder
112491 Grinder burrs Ø84mm 
112492 Grinder calix
112514 Nickel plated upper cuttingholder
112515 Nickel plated lower cuttingholder

12460 Muelle retorno izquierdo
12465 Portafresas inferior Ø84mm
25775 Centralita electrónica 230V 
28567 Tuerca
28568 Arandela 
28569 Perno dosificador
28571 Muelle dosificador 
28572 Muelle estrellas 
28573 Bola dosificador
30791 Tornillo dosificador 
47581 Tornillo portafresas
64375 Arandela seguridad 4

102470 Pata goma
105538 Pulsador
112457 Tapa tolva 
112458 Tolva
112459 Muelle M5x12
112460 Regulador molienda negro
112461 Tornillo tolva 
112462 Junta tórica 0171 EPDM
112463 Junta Ø98x80x9mm
112464 Perno regulación molienda
112465 Cojinete Ø7x6x5.5mm
112466 Muelle Ø5.5x32mm

112467 Pegatina logo
112468 Horquilla portafiltro
112469 Bandeja recoge café
112471 Cuerpo molino
112472 Tapa inferior molino
112475 Protector cojinete 
112477 Cojinete molino 
112478 Abrazadera motor acero inox.
112479 Tapa dosificador negra 
112480 Maneta negra dosificador 
112481 Cojinete maneta dosificador
112482 Cuerpo dosificador negro
112483 Contador dosificador molino
112484 Prensa café molino Ø53.7mm
112486 Cojinete dosificador 
112487 Tapa inferior dosificador
112488 Pegatina logo
112489 Motor 230V
112490 Portafresas superior
112491 Fresas molino Ø84mm
112492 Soporte cáliz
112514 Portafresas superior niquelado
112515 Portafresas inferior niquelado
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Referencia Descripción

LA SAN MARCO

3196 Interruptor molino
4350 Fresa Ø 84 mm.
4367 Fresa Ø 63 mm.
4422 Micro paro
4660 Fresa Ø 74 mm.
4721 Cierre tolva
7333 Temporizador 300"
8564 Cable conexión molino
9962 Conjunto Tolva completa

11940 Tornillo fresas
12462 Gatillo regulación
12464 Portafresas inferior Ø 63 mm.
12465 Portafresas inferior Ø 84 mm.
12466 Horquilla portafiltros
12467 Pié molino
12468 Bandeja recogecafé
12469 Tapa tolva
12470 Tolva sola

3196 Switch
4350 Grinding burrs Ø 84 mm
4367 Grinding burrs Ø 63 mm
4422 Microswitch
4660 Grinding burrs Ø 74 mm
4721 Closing sector
7333 Timer
8564 Connection wire
9962 Complete hopper whole

11940 Grinding blades screw
12462 Adjust trigger
12464 Lower cuttingholder Ø 63 mm
12465 Lower cuttingholder Ø 84 mm
12466 Portafilter fork
12467 Grinder foot
12468 Coffee tray
12469 Hopper lid
12470 Hopper

Reference Description

SM90 - SM95

12462

4367 (Ø 63 mm.)
4660 (Ø 74 mm.)
4350 (Ø 84 mm.)

12470

12469

12464 (Ø 63 mm.)
12465 (Ø 84 mm.)

3196

7333

12466

4422

9962

12467
12468

4721

8564

11940
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55SANTOS

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

26629 Tapa tolva
26630 Tolva sola
26631 Adaptador tolva
26632 Tolva completa
26633 Muelle prensacafé 
26634 Cuerpo prensacafé
28581 Soporte carta eléctrica
28582 Placa electrónica 
28583 Plástico cubre visor
28584 Botón de mandos
28585 Plástico visor 
28586 Arandela inferior prensacafé
28587 Tope prensacafé 
28588 Prensacafé 
28589 Prensacafé completo
28590 Pomo accionamiento presancafé
28591 Interruptor 230V 
28592 Bandeja recoge café
28593 Horquilla portafiltro
28594 Protector horquilla 
28595 Fresas 
28596 Disco indicador

28597 Portafresas superior 
28598 Tapa inferior 
28606 Placa electrónica 230V
28607 Placa electrónica 110V
28608 Soporte placa electrónica 230V
28609 Eje sinfín fresas
28610 Cojinete superior 
28611 Eje seguro molienda
28612 Eje seguro molienda
28613 Arandela motor
28614 Cojinete intermedio
28615 Plástico carcasa
28616 Micro completo
28618 Disco graduación
28620 Conjunto inferior
28621 Embudo salida café 
28622 Condensador 230V
28623 Condensador 110V
28625 Casquillo completo 
28626 Motor completo 
28627 Conector 230V
28628 Conector 110V

26629 Lid hopper
26630 Hopper
26631 Adapter hopper
26632 Complete hopper
26633 Built-in tamper spring 
26634 Built-in tamper body
28581 Printed electronic board support
28582 Printed electronic board
28583 Viewer cover plastic
28584 Handle button
28585 Viewer plastic 
28586 Built-in tamper lower washer
28587 Built-in tamper collide 
28588 Built-in tamper
28589 Complete built-in tamper
28590 Built-in tamper handle working
28591 Switch 230V 
28592 coffee tray pick up
28593 Fork portafilter
28594 Fork protector 
28595 Grinder burrs
28596 Disk indicator

28597 Grinding burrs holder upper 
28598 Lower lid 
28606 Printed electronic board 230V
28607 Printed electronic board110V
28608 Printed electronic boardsupport 230V
28609 Grinding burrs rod without end
28610 Rode upper 
28611 Trituration rod safety
28612 Trituration rod safety
28613 Washer motor
28614 Intermediate rod
28615 Case plastic
28616 Complete micro switch
28617 Graduation disk
28620 Lower group
28621 Exit coffee funnel 
28622 Capacitor 230V
28623 Capacitor 110V
28625 Cap complete 
28626 Complete motor 
28627 Connector 230V
28628 Connector 110V
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6 - 6ASANTOS

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

4358 Fresas Ø64x38x9 3 taladros izquierda
8564 Clavija con cable 3x1mm 1,7 metros
26579 Tapa dosificador
26580 Soporte paro automático
26581 Soporte inferior paro automático
26582 Estrella inferior
26583 Tuercas estrellas
26584 Sector cierre 
26585 Arandela dosificador
26586 Estrella inferior
26587 Muelle estrella 
26588 Estrella intermedia
26589 Estrella molino conjunto
26590 Eje dosificador
26591 Aro dosificador
26592 Plástico dosificador
26593 Prensacafé molino
26594 Tolva molino completa
26595 Tapa tolva molino
26596 Tolva sola molino
26597 Tuerca sujección fresas
26598 Disco indicador
26599 Portafresas superior
26600 Muelle perno regulación
26601 Perno regulación 
26602 Portafresas inferior
26603 Tornillo fresas molino

26604 Tuerca distancial
26605 Muelle torsión dosificador
26606 Arandela chapa dosificador
26607 Trinquete dosificador
26608 Mando maneta dosificador
26609 Maneta dosificador
26610 Eje maneta dosificador
26612 Micro paro automático
26613 Pala paro automático
26614 Chapa inferior paro automático
26615 Chapa inferior paro automático
26616 Paro automático conjunto
26617 Horquilla portafiltro
26618 Muelle contador cafés molino
26619 Contador cafés molino
26620 Mulle perno dosificador
26621 Perno dosificador molino
26622 Relé 230V molino
26623 Temporizador molino
26624 Condensador 100mf molino
26625 Mando programador
26626 Pata molino
26627 Adaptador tolva
26628 Pasador tolva 

4358 Grinding burrs Ø64x38x9 3 drills left
8564 Peg with cable 3x1mm 1,7 meters
26579 Doser lid
26580 Support automatic pause
26581 Support inferior automatic pause
26582 Inferior stars
26583 Nuts stars
26584 Sector closes 
26585 Doser washer
26586 Inferior stars
26587 Spring star 
26588 Star intermediate
26589 Star grinder group
26590 Doser rod
26591 Ring Doser
26592 Plastic Doser
26593 Built-in tamper grinder
26594 Complete grinder hopper
26595 Lid hopper grinder
26596 Hopper single grinder
26597 Nut fixation grinding burrs
26598 Indicator disk
26599 Higher grinding burrs
26600 Spring tappet regulation
26601 Tappet regulation 
26602 Inferior grinding burrs

26603 Screw grinding burrs grinder
26604 Nut distancial
26605 Doser spring twist
26606 Washer plates dosage
26607 Doser ratchet
26608 Handle doser
26609 Doser handle
26610 Rod doser handle
26612 Micro automatic pause
26613 Shovel automatic pause
26614 Plates lower automatic pause
26615 Plates lower automatic pause
26616 Pause automatic group
26617 Fork portafilter
26618 Spring counter coffees
26619 Counter coffees
26620 Spring doser tappet
26621 Tappet doser 
26622 Relay 230V 
26623 Timer 
26624 Capacitor 100mf 
26625 Handle programmer
26626 Grinder foot
26627 Adapting hopper
26628 Pin hopper 
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Referen

Referencia Descripción

DOSILET

143 Termostato 0º - 90º
193 Mando termostato
384 Piloto rojo 220V.

4450 Interruptor luminoso rojo 220V.
4469 Junta grifo termo
9475 Resistencia 1200W.  220V.
9478 Junta depósito termo
9479 Grifo termo completo

17609 Resistencia 2400W 230V 16 litros
24788 Resistencia 1200W 110V
51568 Resistencia 3000W 230V 20litros

143 0º - 90º thermostat
193 Thermostat handle 210º
384 Red lamp 220V.

4450 Red switch
4469 Silicone tap gasket
9475 1200W. 220V. H. element 
9478 Tank gasket
9479 Complete tap whole

17609 2400W 230V H. element 16 liters
24788 1200W 110V H. element
51568 3000W 230V H. element 20 liters

Reference Description

TERMO / MILK WARMER

9475

24788 (110V)
17609
51568

143

4469

9478

384

193

9479

4450
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Referencia Descripción

FUTURMAT

143 Termostato 0º - 90º
193 Mando termostato 210º

2251 Pié base termo
2270 Junta tórica Vitón
2933 Interruptor ámbar
8564 Cable conexión
9242 Piloto rojo 220V.
9483 Conjunto grifo completo
9484 Mecanismo grifo
9492 Escurridor
9493 Cubeta desague
9494 Pomo tapa termo
9495 Cepillo limpieza grifo
9496 Conjunto sujección depósito
9523 Resistencia 1200W. 220V.
9525 Junta tórica
9526 Junta silicona cierre grifo
9530 Piloto indicador nivel
9913 Resistencia termo 1200W. 220V.

12472 Control nivel
12473 Pié goma termo

143 0º - 90º thermostat
193 Thermostat handle 210º

2251 Foot
2270 Viton gasket
2933 Yellow switch
8564 Connection wire
9242 Red lamp 220V.
9483 Complet tap conplete
9484 Mechanism tap
9492 Drain plate
9493 Drain cup
9494 Milk warmer lid handle
9495 Cleaning tap brush
9496 Tank subjection whole
9523 1200W. 220V. heating element
9525 Gasket
9526 Silicone tap gasket
9530 Level indicator lamp

12472 Level control
12473 Rubber foot

Reference Description

TERMO / MILK WARMER

9495

9496

9525

9523

9530

9242

2933

9484 9483

9526

193 12472

12473

9492

9493

2251

143

8564

2270

9494

1587
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Referen

Referencia Descripción

GAYC

143 Termostato 0º - 90º
193 Mando termostato

9480 Junta silicona grifo
9482 Mecanismo grifo termo
9485 Resistencia 1000W. 220V. 5 L.
9486 Resistencia 1500W. 220V. 10 L.
9490 Pomo tapa termo
9519 Interruptor termo

10037 Pié termo
17803 Resistencia 1500W. 230V. 10 L.

143 0º - 90º thermostat
193 Thermostat handle 210º

9480 Silicone tap gasket
9482 Complete tap
9485 1000W. 220V. heating element 5 L.
9486 1500W. 220V. heating element 10 L.
9490 Milk warmer lid handle
9519 Switch

10037 Rubber foot
17803 1500W. 230V. heating element 10 L.

Reference Description

TERMO / MILK WARMER 

9490

10037

9485 (5 L.)
9486 (10 L.)
17803 (10 L.)

9519

9482

9480

143

193
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TERMO / MILK WARMER

Referencia Descripción

JAVA

143 Termostato calderín 90º 15A capilar 1mt.
192 Mando termostato
195 Embellecedor negro termostato

8638 Tuerca plástico grifo
8726 Grifo
9485 Resistencia termo 1000W 230V

11705 Manguera silicona
13878 Junta grifo 
13879 Junta depósito
15112 Cierre superior redondo
16864 Pulsador piloto 
16865 Conjunto tapa cierre cuadrada
30917 Tapa plástico inferior
30918 Depósito
30919 Tuerca depósito
30920 Junta grifo
30921 Soporte codo tubo silicona 
30922 Junta soporte codo
50438 Mecanismo grifo

143 Boiler thermostat 90º 15A capillary 1mt.
192 Thermostat handle
195 Thermostat black trim

8638 Tap plastic nut
8726 Tap
9485 Water heater h. element 1000W 230V

11705 Silicone hose
13878 Tap gasket 
13879 Tank gasket
15112 Close circular upper
16864 Push pilot 
16865 Closes square lid group
30917 Lid plastic lower
30918 Tank
30919 Tank nut
30920 Tap gasket
30921 Support elbow silicone hose 
30922 Elbow support gasket
50438 Tap mechanism

Reference Description

30918

30919

195

13879

30922

30921
11705

30920

13878
50438

8638

8726

30916

30917

192

16864

16865

15112

143

9485

1589
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Referen

Referen

8564       
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90547
90548   
95773  
95774   
95783    

Referencia Descripción

KLAXON / NORSON

143 Termostato 0º - 90º
193 Mando termostato

2933 Interruptor termo
9480 Junta grifo termo
9483 Grifo completo termo
9499 Resistencia 1200W. 220V. Ø145 mm.
9500 Resistencia 1500W. 220V. Ø187 mm.
9501 Resistencia 2200W. 220V. Ø248 mm.
9504 Grifo completo termo
9506 Junta cierre depósito
9523 Resistencia 1200W. 220V.
9525 Junta cierre depósito
9526 Junta cierre grifo

12472 Control nivel
50788 Resistencia 230V 16 litros 

143 0º - 90º thermostat
193 Thermostat handle 210º

2933 Yellow switch
9480 Silicone tap gasket
9483 Complete tap
9499 1200W. 220V. H. element Ø 145 mm.
9500 1500W. 220V. H. element Ø 187 mm.
9501 2200W. 220V. H. element Ø 248 mm.
9504 Complet tap
9506 Tank gasket
9523 1200W. 220V. H. element 
9525 Gasket
9526 Silicone tap gasket

12472 Level control
50788 230V 16 liters H. element

Reference Description

TERMO / MILK WARMER

TERMO KLAXON

TERMO NORSON

9506

9504

9501 (2200W.)

9480

9523

9525

9526

9483

143

193

12472

2933

9500 (1500W.)
9499 (1200W.)
50788

1590
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Referencia Descripción

LUCCA

Reference Description

MW-5L

TERMO LECHE / MILK WARMER

8564 Clavija con cable 3x1mm - 1.7 metros
90509 Grifo
90535 Tapa depósito
90536 Pomo tapa depósito
90537 Junta plana depósito Ø34mm
90543 Termostato seguridad 105ºC (antiguo)
90544 Resistencia 1300W 230V Ø150mm
90545 Junta plana Ø40mm
90546 Soporte termostato seguridad
90547 Tuerca
90548 Tubo silicona 150xØ10mm
95773 Bandeja goteo 
95774 Rejilla bandeja goteo
95783 Termostato seguridad 110ºC (nuevo)

8564 3x1mm - 1.7 meters bolt wire
90509 Tap
90535 Tank lid
90536 Tank lid knob
90537 Tank flat gasket Ø34mm
90543 Safety thermostat 110ºC (old)
90544 Heating element 1300W 230V Ø150mm
90545 Flat gasket Ø40mm
90546 Safety thermostat support
90547 Nut
90548 Silicone pipe 150xØ10mm
95773 Drip tray
95774 Drip tray grid
95783 Safety thermostat 110ºC (new)

90535 90536

90537

90544

90543 (antiguo/old)

95783 (nuevo/new)

8564
9054690509

95774

95773

90548

90545

90547

1591

TERMO / MILK WARMER

9501 (2200W.)
9500 (1500W.)
9499 (1200W.)
50788

1590
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Referencia Descripción

MARCFI / CAMpEONA

143 Termostato 0º - 90º
193 Mando termostato

1446 Resistencia 3000W. 220V. 25L.
1447 Resistencia 2000W. 220V. 20L.
1448 Resistencia 1500W. 220V. 6L.
1450 Tubo cristal nivel 272 mm.
2479 Junta tórica
9511 Grifo termo completo
9512 Junta grifo termo
9515 Junta pie termo
9517 Interruptor termo
9522 Resistencia 1500W. 220V.

143 0º-90º thermostat
193 Thermostat handle 210º

1446 3000W. 220V. heating element 25 L.
1447 2000W. 220V. heating element 20 L.
1448 1500W. 220V. heating element 6 L.
1450 Level glass pipe 272 mm.
2479 Gasket
9511 Complet tap
9512 Silicone tap gasket
9515 Rubber foot
9517 Switch
9522 1500W. 220V. heating element 

Reference Description

1593

Referencia Descripción

MAIRALI

143 Termostato 0º - 90º
193 Mando termostato 210º

2251 Pié base termo
2270 Junta tórica Vitón
2933 Interruptor ámbar
8564 Cable conexión
9242 Piloto rojo 220V.
9483 Conjunto grifo completo
9484 Mecanismo grifo
9492 Escurridor
9493 Cubeta desague
9494 Pomo tapa termo
9495 Cepillo limpieza grifo
9496 Conjunto sujección depósito
9523 Resistencia 1200W. 220V.
9525 Junta tórica
9526 Junta silicona cierre grifo
9530 Piloto indicador nivel
9913 Resistencia termo 1200W. 220V.

12472 Control nivel
12473 Pié goma termo

143 0º - 90º thermostat
193 Thermostat handle 210º

2251 Foot
2270 Viton gasket
2933 Yellow switch
8564 Connection wire
9242 Red lamp 220V.
9483 Complet tap
9484 Mechanism tap
9492 Drain plate
9493 Drain cup
9494 Milk warmer lid handle
9495 Cleaning tap brush
9496 Tank subjection whole
9523 1200W. 220V. heating element
9525 Gasket
9526 Silicone tap gasket
9530 Level indicator lamp

12472 Level control
12473 Rubber foot

Reference Description

TERMO / MILK WARMER

9495

9496

9525

9523

9530

9242

2933

9484 9483

9526

193 12472

12473

9492

9493

2251

143

8564

2270

9494

1592
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Referencia Descripción

MARCFI / CAMpEONA

143 Termostato 0º - 90º
193 Mando termostato

1446 Resistencia 3000W. 220V. 25L.
1447 Resistencia 2000W. 220V. 20L.
1448 Resistencia 1500W. 220V. 6L.
1450 Tubo cristal nivel 272 mm.
2479 Junta tórica
9511 Grifo termo completo
9512 Junta grifo termo
9515 Junta pie termo
9517 Interruptor termo
9522 Resistencia 1500W. 220V.

143 0º-90º thermostat
193 Thermostat handle 210º

1446 3000W. 220V. heating element 25 L.
1447 2000W. 220V. heating element 20 L.
1448 1500W. 220V. heating element 6 L.
1450 Level glass pipe 272 mm.
2479 Gasket
9511 Complet tap
9512 Silicone tap gasket
9515 Rubber foot
9517 Switch
9522 1500W. 220V. heating element 

Reference Description

TERMO / MILK WARMER 

TERMO CAMPEONA

TERMO MARCFI

9517

143

9515

9511
9512

9522

2479

1450

193

1447 (20 L.)

1446 (25 L.)

1448 (6 L.)

1593

TERMO / MILK WARMER

1592
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Referencia Descripción

QUALITY ESpRESSO

143 Termostato 0º - 90º
193 Mando termostato 210º

2251 Pie base termo
2270 Junta tórica Vitón
2933 Interruptor ámbar
8564 Cable conexión
9242 Piloto rojo 220V.
9483 Conjunto grifo completo
9484 Mecanismo grifo
9492 Escurridor
9493 Cubeta desague
9494 Pomo tapa termo
9495 Cepillo limpieza grifo
9496 Conjunto sujección depósito
9523 Resistencia 1200W. 220V.
9525 Junta tórica
9526 Junta silicona cierre grifo
9530 Piloto indicador nivel
9913 Resistencia termo 1200W. 220V.

12472 Control nivel
12473 Pie goma termo

143 0º - 90º thermostat
193 Thermostat handle 210º

2251 Foot
2270 Viton gasket
2933 Yellow switch
8564 Connection wire
9242 Red lamp 220V.
9483 Complete tap
9484 Mechanism tap
9492 Drain plate
9493 Drain cup
9494 Milk warmer lid handle
9495 Cleaning tap brush
9496 Tank subjection
9523 1200W. 220V. heating element
9525 Gasket
9526 Silicone tap gasket
9530 Level indicator lamp

12472 Level control
12473 Rubber foot

Reference Description

TERMO / MILK WARMER

9495

9496

9525

9523

9530

9242

2933

9484 9483

9526

193 12472

12473

9492

9493

2251

143

8564

2270

9494

1594
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1596

Referencia Descripción

4642 Junta depósito
21566 Ventilador axial compacto 80x80x25mm
27479 Muelle botón grifo
87151 Leva cierre completa negra
89682 Junta exterior racor grifo
90204 Tapón tubo nivel
90601 Depósito 5 litros
90602 Tapa depósito
90603 Motor reductor 230V 30rpm 50Hz
90604 Termostato 0ºC-120ºC 16A 230V
90605 Junta plana grifo 
90629 Junta membrana grifo
90630 Eje grifo 
90632 Maneta grifo
90652 Eje agitador 
90653 Interruptor verde Ø25mm 16A bipolar
95003 Agitador 
95010 Resistencia 1000W 203V
95053 Pata negra
95055 Kit bandeja negra
95694 Eje grifo
95698 Racor externo grifo
95699 Tuerca interior grifo
95998 Junta plana
96125 Carrocería superior
96126 Carrocería inferior
97178 Muelle grifo
97179 Tuerca eje grifo
97180 Eje grifo
97347 Maneta completa grifo
97356 Capuchón eje agitador

4642 Tank gasket 
21566 Compact fan 80x80x25mm
27479 Tap button spring
87151 Black doser lock
89682 Doser tap fitting outer
90204 Level hose cap
90601 5 liters tank
90602 Tank lid
90603 Reducer motor 230V 30rpm 50Hz
90604 Thermostat 0ºC-120ºC 16A 230V
90605 Tap flat gasket
90629 Tap membrane gasket
90630 Tap shaft
90632 Tap handle
90652 Shaking shaft
90653 Bipolar green switch Ø25mm 16A 230V
95003 Shaker 
95010 Heating element 1000W 203V
95053 Black foot
95055 Black tray grid
95694 Tap Shaft
95698 Tap outer fitting
95699 Tap inner nut
95998 Flat gasket
96125 Upper bodywork
96126 Lower bodywork
97178 Tap spring
97179 Tap shaft nut
97180 Tap shaft
97347 Tap complete handle
97356 Mixer shaft cap

Reference Description

LUCCA
HCD-5L

CHOCOLATERA / HOT CHOCOLATE DISPENSER

90602

95003

97356

95010

90204

90605

95698
95699

89682
90629

95694
97178

90630

27479

97180

97347

97179
90632

9065290601

4642

95998

90603

87151

96125

96126

90653

95055
90604

21566

95053

Referen

464   
2156    
230V
2747   
4952
8715    
8968    
9020   
9060  
9060     
9060    
9060   
9062   
9063  
9063   
9065      
9501   
9505  
9505   
9569   
9569   
9569   
9575  
9586  
9599  
9717  
9717   
9718   
9734  
9735   

464  
2156     
2747   
4952
8715  
8968    
9020   
9060   
9060     
9060    
9060   
9062   
9063   
9063  
9065      
9501    
9505  
9505    
9569  
9569   
9569   
9575
9586  
9599  
9717  
9717   
9718  
9734  
9735   

Referen
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Referencia Descripción

4642 Junta depósito 
21566 Ventilador axial 850x80x25mm 14W
230V
27479 Muelle botón grifo
49525 Agitador
87151 Leva cierre completa negra
89682 Junta exterior racor grifo
90204 Tapón tubo nivel
90602 Tapa depósito
90603 Motor reductor 30rpm 50Hz 230V
90604 Termostato 0ºC-120ºC 16A 230V
90605 Junta plana grifo
90629 Junta membrana grifo
90630 Eje grifo
90632 Leva maneta grifo
90653 Interruptor verde Ø25mm 16A 230V bipolar
95010 Resistencia 1000W 230V
95053 Pata negra
95055 Kit bandeja negra
95694 Eje grifo 
95698 Racor externo grifo
95699 Tuerca interior grifo
95753 Depósito 
95867 Eje agitador
95998 Junta plana
97178 Muelle grifo
97179 Tuerca eje grifo
97180 Eje grifo 
97347 Grifo completo
97356 Capuchón eje agitador

4642 Tank gasket
21566 80x80x25mm Compact fan 14W 230V
27479 Tap button spring
49525 Shaker
87151 Complet lock
89682 Tap fitting outer gasket
90204 Level hose cap
90602 Dispenser tank lid
90603 Reducer motor 230V 30rpm 50Hz
90604 Thermostat 0ºC-120ºC 16A 230V
90605 Tap flat gasket
90629 Tap membrane gasket
90630 Tap shaft 
90632 Tap handle
90653 Bipolar green switch Ø25mm 16A 230V
95010 Heating element 1000W 230V
95053 Black foot
95055 Black tray grid kit
95694 Tap shaft
95698 Tap outer fitting
95699 Tap inner nut
95753 Tank
95867 Shaking shaft
95998 Flat gasket
97178 Tap spring
97179 Tap shaft nut
97180 Tap shaft
97347 Complete tap
97356 Mixer shaft cap

Reference Description

LUCCA
HCD-10L

CHOCOLATERA / HOT CHOCOLATE DISPENSER

95010

90602

49525

95753

95867

95998

97356

4642

90605

9569895699
89682

90629
95694

97178

27479
97180

97347

9717990632

90603

90204

95053

21566

87151

90653

95055

90604

90630
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Refere

Refere

2497
2811  
2811   
2811      
2811    
2811    
2811    
2812  
4909  
8981  
8981   
9437   

11190     
11190  
11190    
11191      
11191     
11191  
11191   
11191  
11191   
11191       
11191   
11191   

2497  
2811   
2811   
2811      
2811   
2811  
2811
2812  
4909  
8981   
8981   
9437    

11190     
11190
11190   
11191     
11191    
11191   
11191  
11191  
11191
11191        
11191   
11191  

QUAMAR C/1 - C/2

1598

28116 (C/1)

111907 (C/2)

111910 (C/1)

111911 (C/2)

111921 (C/1)

111922 (C/2)

28120

89813

89814

111938
111942

111926

111940
28114

49090

111908

28117

111935

111925

111924

28119

111912

111914
111930

111931

111913

28118

111941

111932

111925 111936

111937

111934

111933

111923

111919

111920

111915

111916

111917

111918

24976

94378

28115

111909

111927
111939

111928

111929
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C/1 - C/2QUAMAR

Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description

24976 Pata
28114 Mezclador completo
28115 Grifo completo 
28116 Tapa tolva acero inoxidable chocolatera C/1
28117 Resistencia chocolatera 230V 
28118 Motor chocolatera 230V 
28119 Eje chocolatera completo 
28120 Tolva cristal
49090 Junta depósito
89813 Paleta depósito
89814 Muelle paleta depósito
94378 Bandeja posavasos 

111907 Tapa tolva latón chocolatera C/2
111908 Cubeta chocolatera
111909 Anillo acero inoxidable 
111910 Soporte acero inoxidable cubeta chocolatera C/1
111911 Soporte latón cubeta chocolatera C/2
111912 Aislamiento aluminio
111913 Separador galvanizado 
111914 Termostato cubeta
111915 Cableado chocolatera 
111916 Piloto luminoso verde Ø10mm 230V con cable
111917 Carrocería frontal 
111918 Base chocolatera 

24976 Foot 
28114 Complete mixer 
28115 Complete tap 
28116 Chocolate stainless steel hopper lid C/1
28117 Heating element 230V
28118 Motor 230V
28119 Rod
28120 Glass hopper
49090 Tank gasket
89813 Tank burrs 
89814 Tank palette spring
94378 Cup holder tray 

111907 Brass hopper lid quamar C/2
111908 Tray
111909 Stainlees steel ring
111910 Stainlees steel tray support C/1
111911 Brass tray support C/2
111912 Aluminium insulation foil
111913 Galvanized separation
111914 Tray thermostat
111915 Wire
111916 Green pilot lamp Ø10mm 230V with wire 
111917 Front bodywork 
111918 Base 

111919 Single-phase wire
111920 Switch
111921 Stainless steel bodywork C/1 
111922 Brass bodywork C/2
111923 Heating element thermostat 
111924 Bearing shaft 
111925 Gasket 128 o-ring
111926 Shaker
111927 Ring lever 
111928 Support motor
111929 Motor 220V
111930 Stainless steel tray thermostat ring
111931 Thermostat knob
111932 Tap fitting
111933 Tap separation 
111934 Tap
111935 Tap outlet
111936 Lever
111937 Tap cover
111938 Mixer ring
111939 Stainless steel chocolate complete ring
111940 Stainless steel chocolate mixer cap
111941 Brush 
111942 Mixer shaft

111919 Cable monofásico 
111920 Interruptor  
111921 Carroceria acero inoxidable chocolatera C/1 
111922 Carrocería latón chocolatera C/2
111923 Termostato resistencia chocolatera 
111924 Cojinete eje chocolatera 
111925 Junta tórica OR-128
111926 Agitador chocolatera
111927 Palanca anillo chocolatera 
111928 Soporte motor chocolatera 
111929 Motor chocolatera V220
111930 Anillo acero inoxidable termostato cubeta 
111931 Mando termostato chocolatera 
111932 Racor grifo chocolatera 
111933 Separador grifo chocolatera 
111934 Grifo chocolatera 
111935 Salida grifo chocolatera 
111936 Palanca chocolatera 
111937 Cubre grifo chocolatera 
111938 Anillo mezclador chocolatera 
111939 Anillo acero inoxidable completo chocolatera 
111940 Tapón acero inoxidable mezcladora chocolatera 
111941 Cepillo chocolatera 
111942 Eje mezclador chocolatera

1599
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Refere

Refere

464    
1201  
1220  
2044   
2521   
4912    
8715   
8715    
8715   
8715    
8956   
8962  
8968    
9020    
9500   
9500  
9500  
9500  
9500   
9500      
9500   
9500   
9501   

4649   
12017  
12207
20448   
25212  
49129    
87150   
8715    
87152   
87154  
89568   
89620  
89682    
90204   
9500   
95003
95004  
95005  
95006   
95007       
95008   
95009   
95010    

SENCOTEL
CHOCOLADY 5L

CHOCOLATERA / CHOCOLATE MAKER MACHINE 

95001

87150

4642

95006

95018

95004

95003

95022

90204
95024

95029
95030

95031

87154

95055

95056
95053
95054

20448

95025
95028

95016

95009

8715295008

95017

95019
89682

95015
95007

95013

95014

95020

95021
95023

89568

49129

95005

95011 87152

95010

95012

12207

95037
95038

95041
87151

95057

95042
95043
95044
95045

95046
95047
95048
95049

95051

12017

25212

95052

95028

95032
95033

95040

95039

95036
89620

95034

95027

1600
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CHOCOLADY 5L
CHOCOLATERA / CHOCOLATE MAKER MACHINE 

SENCOTEL

Referencia Descripción Referencia Descripción Referencia Descripción

Reference Description Reference Description Reference Description

4642 Junta superior depósito 
12017 Interruptor verde
12207 Motor agitador
20448 Clavija con cable
25212 Junta taco pistón
49129 Tapa depósito inox.
87150 Depósito 5 litros
87151 Leva cierre completa negra
87152 Junta plana 23x13x2mm
87154 Eje descarga caldera 
89568 Tapa depósito negra
89620 Grifo completo
89682 Junta exterior racor grifo
90204 Tapón tubo nivel 
95001 Tapa depósito gris
95003 Agitador 
95004 Eje agitador
95005 Junta estanquidad
95006 Junta inferior depósito
95007 Junta inferior depósito c/termómetro  digital
95008 Junta plana 25x37x2mm
95009 Junta plana 31x41x2mm
95010 Resistencia 1000W 230V

95011 Tuerca resistencia
95012 Termostato bimetálico seguridad 110ºC
95013 Junta cuerpo intermedio 
95014 Cuerpo intermedio 
95015 Tuerca cuerpo intermedio
95016 Junta cuerpo grifo
95017 Embellecedor grifo negro
95018 Embellecedor grifo gris
95019 Racor externo grifo
95020 Racor cuerpo grifo
95021 Racor sonda termómetro
95022 Retén sensor termómetro
95023 Soporte interno cuerpo
95024 Sensor de nivel
95025 Tubo nivel
95027 Junta tubo nivel
95028 Rejilla interna cuerpo
95029 Tubo silicona carga 
95030 Tubo silicona descarga
95031 Racor descarga caldera
95032 Rejilla inferior negra
95033 Rejilla inferior gris
95034 Cableado

95036 Tapón cubierta trasera
95037 Embellecedor trasero negro
95038 Embellecedor trasero gris
95039 Tapón botón sonda temperatura
95040 Botón sonda temperatura
95041 Retén botón sonda temperatura
95042 Cuerpo inferior negro
95043 Cuerpo inferior gris
95044 Cuerpo inferior negro c/termómetro digital
95045 Cuerpo inferior gris c/termómetro  digital
95046 Tapa inferior negra
95047 Tapa inferior gris
95048 Tapa inferior negra c/termómetro digital
95049 Tapa inferior gris c/termómetro digital
95051 Capuchón protector interruptor
95052 Termostato 0-120ºC
95053 Pata negra 
95054 Pata gris
95055 Rejilla bandeja negra
95056 Rejilla bandeja gris
95057 Sujetacables

4649 Gasket upper tank
12017 Green switch
12207 Motor
20448 Wire with peg
25212 Piston gasket
49129 St steel lid tank
87150 Tank 5 liters
87151 Black complete closed lever
87152 Falt gasket 23x13x2mm
87154 Outlet pin
89568 Black lid tank
89620 Complete tap
89682 Tap fitting exterior gasket
90204 Level pipe plug
95001 Grey lid tank
95003 Shaker
95004 Shaker rod
95005 Sealing gasket
95006 Gasket lower tank
95007 Gasket lower tank with digital thermometer 
95008 Flat gasket 25x37x2mm
95009 Flat gasket 31x41x2mm
95010 Heating element 1000W 230V

95011 Heating element nut
95012 110ºC Safety bimetallic thermostat
95013 Intermediate cover gasket
95014 Middle cover
95015 Nut middle cover
95016 Tap cover gasket
95017 Black tap trim
95018 Grey tap trim
95019 Tap fitting external
95020 Tap fitting cover 
95021 Thermometer probe fitting
95022 Thermometer sensor retain
95023 Cover inside support
95024 Sensor level maker
95025 Pipe level
95027 Level pipe gasket
95028 Cover inside grid
95029 Inlet silicone pipe
95030 Outlet silicone pipe
95031 Boiler outler fitting
95032 Black lower grid
95033 Grey lower grid
95034 Wired

95036 Upper cover plug
95037 Black upper trim
95038 Grey upper trim
95039 Temperature probe botton plug
95040 Temperature probe botton
95041 Temperature probe botton retain
95042 Black lower cover
95043 Grey lower cover
95044 Black lower cover digital thermometer model
95045 Grey lower cover digital thermometer model
95046 Black lower lid
95047 Grey lower lid
95048 Black lower lid digital thermometer model
95049 Grey lower lid digital thermometer model
95051 Switch cover protector
95052 0-120ºC thermostat
95053 Black foot
95054 Grey foot
95055 Black grid tray
95056 Grey grid tray
95057 Wiring support

1601

 
    NE 
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Referencia Descripción

8564 Clavija con cable 3x1mm 1.7metros
9814 Termostato baño maría 0-120º capilar 1500mm

27039 Grifo completo
31194 Depósito chocolatera cristal
31195 Tapa depósito 
31197 Paleta depósito
31198 Junta inferior depósito
31199 Motoreductor 230V
31200 Tapa inferior plástico 
31201 Bandeja inferior
31202 Sobrebandeja inferior
31203 Eje paleta depósito
31204 Pomo tapa depósito
31205 Tuerca grifo 
31206 Salida chocolate
31207 Eje central 
31208 Cuerpo grifo 
31209 Muelle grifo
31213 Palanca grifo
31214 Tapa cuerpo intermedio
31215 Racor salida chocolate
31216 Eje grifo
31217 Interruptor luminoso 230V
31230 Resistencia 230V 
31231 Protector resistencia 
31232 Cableado
31233 Junta tórica cuerpo grifo
31234 Junta tórica racor salida
49451 Aro inferior depósito
93687 Tuerca eje central

8564 3x1mm 1.7meters bolt wire
9814 Thermostat 0-120º capillary1500mm

27039 Complete tap
31194 Deposit chocolat maker glass
31195 Lid deposit 
31197 Palette tank
31198 Lower gasket tank
31199 Gear motor 230V
31200 Lid plastic inferior 
31201 Lower tray
31202 Lower upper tray
31203 Rod palette tank
31204 Handle covers tank
31205 Nut tap 
31206 Spout chocolate
31207 Central rod 
31208 Body tap 
31209 Spring tap
31213 Lever tap
31214 Lid intermediate body
31215 Fitting spout chocolate
31216 Rod tap
31217 Luminous switch 230V
31230 H. element 230V 
31231 Protective h. element 
31232 Wiring
31233 Gasket body tap
31234 Gasket spout fitting
49451 Tank lower ring
93687 Central shaft nut

Reference Description
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